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Alap Község Önkormányzata

7011 Alap, Dózsa György u. 31.

( 25/221-102, ( 25/220-370 ( titkar.aphiv@invitel.hu

JEGYZŐKÖNYV
Alap Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2009. december 15-én tartott 
rendkívüli nyilvános üléséről

Napirendi pont:
1.) Óvodai Intézményfenntartó Társulást érintő döntések
        Előterjesztő: Méhes Lajosné polgármester

Jegyzőkönyvben található Képviselő-testületi döntések:
283/2009. (XII. 15.) számú határozat: Tagóvodák étkeztetésének biztosítása – szerződéskötésre felhatalmazás
283/2009. (XII. 15.) számú határozat: Óvodai Intézményfenntartó Társulási Megállapodás III. számú módosítása
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Alap Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. december 15-én 18.20 órai kezdettel tartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Alap Község Önkormányzat tanácsterme

Jelen vannak:
Méhes Lajosné 
polgármester


Alpek János 
alpolgármester


Bölcskei Jenőné


                            Erős István

                            Erős Gábor 


Salamon Lajos 


Szabó János  


Szopori György 


Zuppon Andrea
települési képviselők
Igazoltan távol: 


Horváth József                                 települési képviselők
Meghívottak:
Vámosi Ferencné igazgatási főmunkatárs
Méhes Lajosné polgármester:

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 települési képviselő közül 9 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitja. 

A távollévő körjegyzőt – gyermeke betegsége miatt – Vámosi Ferencné köztisztviselő helyettesíti. A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Erős Gábor és Szabó János képviselőket javasolja. 

A képviselő-testület az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Erős Gábor és Szabó János képviselőt 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztotta. 

Méhes Lajosné polgármester:
A képviselő-testület üléséről készülő jegyzőkönyv vezetőjének Kisariné Lukács Györgyi javasolja.

A Képviselő-testület az ülésről készülő jegyzőkönyv-vezető személyét – Kisariné Lukács Györgyit külön határozathozatal nélkül – egyhangúan 9 igen szavazattal elfogadta. 
Méhes Lajosné polgármester:

Javaslatot tesz az ülés napirendjére előzetes tájékoztatás szerint. 

A képviselő-testület a meghívóban szerepelő napirendi pontokat – külön határozathozatal nélkül - 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadta: 

Napirendi pont:
1.) Óvodai Intézményfenntartó Társulást érintő döntések

        Előterjesztő: Méhes Lajosné polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.)  Óvodai Intézményfenntartó Társulást érintő döntések

        Előterjesztő: Méhes Lajosné polgármester

Méhes Lajosné polgármester:

Cece, Sáregres és Vajta községek polgármesterei kerestek meg a tagóvodákat érintő étkeztetés biztosítása tekintetében. Alap-Alsószentiván-Cece-Sáregres-Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás keretén belül létrehozott Alapi Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde intézmény tagintézményeiben biztosított étkeztetés tekintetében Cece, Sáregres és Vajta községek polgármesterei rögzítették, hogy a három említett tagóvodába az étkezési szolgáltatásra Cece Község Önkormányzata által kötött megállapodás, melyet az előszállási Vincze-ker Kft-vel kötöttek, 2009. december 31-én lejár. Kérik, hogy a tagintézményekben biztosítandó étkeztetés lebonyolítására ellátási érdekből a Társulást képviselő Alap polgármestere kössön szolgáltatási szerződést Cece, Sáregres és Vajta községek polgármestereinek kezdeményezésére és egyetértésével a siófoki székhelyű Csülök Vendéglátó és Szolgáltató Betéti Társasággal.
Ismerteti a szolgáltatási szerződés tervezetében foglaltakat, kéri a képviselőket, hogy a szolgáltatási szerződés aláírásához adják hozzájárulásukat. 
Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

Alap Község Önkormányzat

283/2009. (XII. 15.) számú határozata

Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete – Cece, Sáregres és Vajta községek polgármestereinek kezdeményezésére és egyetértésével – felhatalmazza Méhes Lajosné polgármestert, mint az Alap-Alsószentiván-Cece-Sáregres-Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás képviselőjét, hogy az Alapi Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde tagintézményeiben, a Cecei Óvodában, a Sáregresi Óvodában, a Vajtai Óvodában biztosítandó étkeztetés lebonyolítására ellátási érdekből szerződést kössön a Csülök Vendéglátó és Szolgáltató Betéti Társasággal (8600 Siófok, Bajcsy Zsilinszky u. 46-48., képviseli: Rucz Csaba ügyvezető) határozott időtartamra 2010. január 1-jétől 2010. augusztus 31. napjáig. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről az érintett polgármestereket értesítse.

Felelős: Méhes Lajosné polgármester

Határidő: 2009. december 30.

 Méhes Lajosné polgármester:

Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 215/2009. (XI. 4.) számú határozatával kezdeményezte az Óvodai Intézményfenntartó Társulási megállapodás III. számú módosítását. A határozat a társult települések önkormányzatai részére megküldésre került. Valamennyi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot, melynek elfogadásáról a polgármesterek értesítettek. Kéri a képviselőket, aki az Óvodai Intézményfenntartó Társulás III. számú módosításának tartalmával határozati javaslat szerint – a társult önkormányzatok egyetértő véleményének birtokában – egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 

Alap Község Önkormányzat

215/2009. (XI. 4.) számú határozata

Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Alap – Alsószentiván – Cece – Sáregres - Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás létrehozásáról és működtetéséről szóló Megállapodást III. számú módosítására vonatkozó javaslatot, melyben foglaltakkal egyetértve - a társult önkormányzatok egyetértésével - az alábbi döntéseket hozza:
I. 

Alap Község Önkormányzata Képviselő-testülete „a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv. – 4. § (1) bekezdése b) pontjában foglaltak alapján az Alap – Alsószentiván – Cece – Sáregres - Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás létrehozásáról és működtetéséről szóló Megállapodást 2010. január 1-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja, mely a III. számú módosítás:

1. A Társulási Megállapodás 5.3. pontja alábbi mondattal egészül ki: 

„5.3. A költségvetési szerv pénzügyi és gazdasági feladatainak ellátását Alap-Alsószentiván Községek Körjegyzősége – mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv – végzi.”

2. A Társulási Megállapodás 6.7. pontja utolsó két mondata hatályát veszti, helyébe az alábbi megállapodások lépnek 6.7.1.-  6.7.2. számozás alatt:

„6.7.1.
A közoktatási intézmény költségvetésének részét képezik a székhelyintézményben és tagintézményekben dolgozó alkalmazottak személyi juttatásai – azok járulékaival – előirányzatai, az ellátottak juttatásai, az óvodai működéshez kapcsolódó óvodai nevelési feladatokhoz tartozó dologi költségek, s valamennyi a közoktatási intézmény működésével kapcsolatban felmerülő előbbiekben nem nevesített, de azokhoz kapcsolódó költségek. 

6.7.2.
A 6.1. pontban felsorolt ingatlanok működtetési, fenntartói közüzemi, szolgáltatási kiadásait és kisjavítási, karbantartási költségeit – továbbiakban: üzemeltetési költség – az intézmény költségvetése nem tartalmazza,  a székhelyintézmény és a tagintézmények vonatkozásában azok közvetlenül az érintett Önkormányzat éves költségvetéseinek részét képezik, s az üzemeltetéssel kapcsolatban felmerülő valamennyi – fűtés, világítás, vezetékes és mobiltelefon, telefax, Internet, vízszolgáltatás, hulladékszállítás stb. – költségeket az érintett Önkormányzatok külön-külön viselik.”

3. A Társulási Megállapodás 6.12. pontja helyébe az alábbi megállapodás lép:

„6.12. 
A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy a pénzügyi hozzájárulást nem, avagy részben teljesítő Önkormányzattal szemben, mely a székhely Önkormányzat polgármestere írásbeli fizetési felszólítása ellenére 8 naptári napra vonatkozó fizetési póthatáridőre sem tesz eleget kötelezettségének, azonnali beszedési megbízás – inkasszó – nyújtható be, s ezen eljárás valamennyi költsége az adós Önkormányzatot terheli.”

4. A Társulási Megállapodás 10.4. pontja hatályát veszti, helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10.4.
A Társult Képviselőtestületek „a közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (9) bekezdése értelmében kikötik, hogy a csatlakozás kizárólag a nevelési évben július, augusztus hónapokban – a hónap első napjára szóló hatállyal – történhet azon tényre figyelemmel, hogy új tagóvoda létesítése, avagy kihelyezett óvodai csoportok működtetése az intézmény átszervezését jelenti, s az alapítói okirat módosítását teszi szükségessé, mely döntést legkésőbb tárgyév március hónap utolsó munkanapjáig meg kell hozni.” 

5.
A Társulási Megállapodás 11.2. pontja hatályát veszti, helyébe a 11.2. pont szerinti megállapodás lép, egyidejűleg a Megállapodás kiegészül a 11.3. ponttal, mely alapján a jelenlegi 11.3. pont számozása 11.4. pontra módosul.

„11.2.
A Társulási Megállapodást a tagnak – rendes felmondással – felmondani a július 1. – augusztus 31-i időtartam alatti – a hónap utolsó napjára eső hatállyal – lehet, melyet tartalmazó minősített többséggel meghozott képviselőtestületi határozatot tárgyév január 31-napjáig kell meghozni, s a társult Képviselőtestületekkel közölni, arra a tényre figyelemmel, hogy a felmondás a közoktatási intézmény alapító okiratának módosítását teszi szükségessé, melyet megelőző eljárás alapján az erről szóló döntést a székhely Önkormányzatnak a Kt. 102. § (1) bekezdése szerint a tárgyév március hónap utolsó munkanapjáig kell meghoznia. 

11.3.
A Társulási Megállapodás évközbeni felmondása a Kt. 102. § (9) bekezdésében foglaltakra figyelemmel szintén július 1. – augusztus 31. –i időtartam alatt a hónap utolsó napjára szólhat a 11.2. pont szerinti eljárási rendben.”

6.
A Társulási Megállapodás III. számú módosítása 2010. január 1. napján lép hatályba. 

7.
A Képviselőtestület a Társulási Megállapodás egyéb pontjait módosítani nem kívánja, azok változatlanul kötelező érvényűek. 

II. 

A Képviselő-testület felhatalmazza Alap Község Polgármesterét, hogy a Társulási Megállapodás III. számú módosítását aláírja. 

Felelős:
Méhes Lajosné




polgármester

Határidő:
2009. december 30.
A képviselő-testületi ülésen további bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, Méhes Lajosné polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 19.40 órakor bezárta. 

K. m. f.


Méhes Lajosné
Vámosi Ferencné  


 polgármester                                                  igazgatási főmunkatárs

                 Erős Gábor                                                                           Szabó János 

            jegyzőkönyv hitelesítő                                                      jegyzőkönyv hitelesítő

