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Alap, 2011. április hónap

Alap Község Önkormányzata 

– hivatkozással „a helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. törvény 91. §-ára – gazdasági programját 2011-2014. évekre az alábbi tartalommal határozza meg:

Előzmények:

Alap Község Önkormányzata – igazodva a Magyar Köztársaság által elfogadott költségvetési keretekhez - 2008. évben számos átszervezési döntést hajtott végre, mely az önkormányzat szinte valamennyi területét érintette:

· 2008. június 1-jétől Alap és Alsószentiván községek körjegyzőséget hoztak létre Alap község székhellyel, a Polgármesteri Hivatal jogutódja Alap-Alsószentiván Községek Körjegyzősége lett. 
· 2008. májusától a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül Cece, Alap, Mezőszilas, Vajta, Sáregres, Igar és Alsószentiván települések közigazgatási területén történő feladatellátásra létrejött a „Háló” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat, mely gondoskodik a házi segítségnyújtásról, a szociális étkeztetésről, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, a gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő szolgálat működtetéséről. 

· A Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás keretében valósul meg ezen felül a központi orvosi ügyelet ellátása, a pedagógiai szakszolgálat működtetése, a belső ellenőrzés feladatkörének ellátása. 

· Az Önkormányzat részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervei az Arany László Általános Iskola és a Bóbita Óvoda 2008. augusztus hónapjában megszűntek. Alap település gesztorságával létrejött Alap-Alsószentiván-Cece-Sáregres-Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás, Cece település gesztorságával a Cece-Alap-Sáregres-Vajta Általános Iskolai Intézményfenntartó Társulás.
Az intézmények átszervezésével az önkormányzat feladatellátási kötelezettségét próbálta hatékonyabbá, költségtakarékosabbá tenni, de a kistérségi, társulási feladatellátáshoz szükséges hozzájárulások összegét az önkormányzatnak saját magának kell előteremtenie. Jogszabályok által előírt kötelező feladatai ellátását – egyéb kötelezettségei mellett – önállóan biztosítani megfelelő szakértelemmel, foglalkoztatotti létszámmal nehezebben tudná megvalósítani.

A Kormányzati elképzelések függvényében az önkormányzati, közigazgatási rendszer nagyobb léptékű átszervezése valószínűsíthető a gazdasági program időszakában.

Gazdasági program célkitűzései
1. Alap Község Önkormányzata a jövő iránt érzett felelőssége tudatában alapvető fontosságúnak tartja a község működésének és fejlesztésének folyamatosságát. A községnek a Sárbogárdi kistérségben betöltött szerepe, egészének fejlesztésére figyelemmel, a lehetőségek és az igények számbavétele alapján alkotja meg a változásokhoz alkalmazkodó gazdasági programját, mely az elért, meglévő eredmények megőrzésén túl tartós értékek mielőbbi megteremtésére törekszik.

2. A gazdasági program mindenekelőtt azokat a távlati célokat, elveket, programokat, feladatokat, erőforrásokat kívánja meghatározni 2011-2014. évekre, amelyek az éves költségvetési tervezés kiinduló pontjává, illetve a szempontjaivá válnak.

3. Programhoz társítható önkormányzati bevételek

a) A központi költségvetésből származó bevételek tekintetében egyrészt a bizonytalanság, másrészt a csökkenés érezhető, így fokozottan törekedni kell a saját bevételek növelésére.

b) A már bevezetett helyi adó – iparűzési adó – tekintetében törekedni kell az adófizetési morál javítására.

c) Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok esetén mérlegelni kell, hogy az egyes ingatlanok – lakások, nem lakás céljára szolgáló helyiségek, egyéb ingatlanok – érékesítése esetén mi előnyös rövid, illetve hosszabb távon. 

d) Törekedni kell az önkormányzati költségvetés likviditásának folyamatos megőrzésére és ennek a gazdálkodási év teljes egészében történő figyelemmel kísérésére. Társulási formában ellátott feladatoknál kiemelt hangsúlyt kell fektetni az önkormányzatot megillető hozzájárulások megérkezésének fontosságára, a kintlévőségek behajtásának kiaknázására.

e) A beruházások, fejlesztések megvalósításához elengedhetetlen a pályázati lehetőségek folyamatos figyelemmel kísérése, és a kiírások alapján azok igénybevétele a rendelkezésre álló saját forrás figyelembevételével. Ügyelni kell arra, hogy indokolatlanul az önkormányzat olyan fejlesztési, beruházási elképzeléseket ne tervezzen megvalósítani, mellyel kapcsolatban a saját forrás pénzügyi teljesítését vállalni nem  tudja.
4. Gazdasági program általános célkitűzései: 
4.1. Alapvető cél a pénzügyi egyensúly megteremtése és megőrzése, az önkormányzati gazdálkodás működés hitel nélküli biztosítása.
4.2. A jelenlegi gazdasági helyzetnek megfelelően a lehető legnagyobb kiszámíthatóságra törekvés, illetve ehhez a gazdálkodási alapok megteremtése.
4.3. Az önkormányzati vagyon megtartásának, értékmegőrzésének összhangja a gazdasági folyamatok elősegítésével, a működőképesség fenntartásával.
4.4. Intézményrendszer működési feltételeinek megteremtése, a szolgáltatások magasabb szintű nyújtása, települési környezet szépítése, népességmegtartó erő növelése.
Gazdasági program egyes területei

5. Községfejlesztés

a) A településrendezési tervdokumentációk felülvizsgálatát meg kell kezdeni, meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy a dokumentációk elkészítésére az önkormányzat mi módon tud forrást igénybe venni.

b) Községfejlesztés tekintetében figyelemmel kell lenni a szabadidő hasznos eltöltésére a már helyben lakók részére, illetve törekedni kell olyan fejlesztések, elképzelések megvalósítására, amely az ide látogatókat vonza, alapot teremt a letelepüléshez, a népességnöveléshez. 
6. Vízügy

a) A kiépített ivóvízhálózatnál az ivóvízminőség javítására pályázati lehetőségek figyelemmel kísérésével megoldást kell találni. Az önkormányzat éves költségvetési rendeleteinek tervezése során tekintettel kell lenni a pályázathoz szükséges saját forrás megteremtésére. 
b) Meg kell vizsgálni a szennyvízelvezetés megoldási alternatíváit. 
7. Energia

Meg kell vizsgálni az alternatív energiafelhasználási lehetőségeket azzal a céllal, hogy a felhasznált energiaköltségek kiadásai mind települési, mind intézményi szinten csökkenjenek. 
8. Környezetvédelem

a) Szelektív hulladékgyűjtés bevezetési lehetőségeinek felkutatása.

b) A település közterületeinek folyamatos gyommentesítése, virágosítása, parkosítása.
c) Rendezett településkép további kialakítása a lakosság mind szélesebb körű bevonásával
9. Utak, közlekedés

a) Az önkormányzati utak, járdák minőségének javítását szem előtt kell tartani. Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az e tárgyban megjelenő pályázati lehetőségeket. Az egyes – utakhoz kapcsolódó - beruházások kivitelezése során minimum az eredeti állapot helyreállítására figyelemmel kell lenni.

b) Törekedni kell a tömegközlekedés kedvezőbb alakításának befolyásolására mind az autóbusz közlekedésnél, mind a vasúti közlekedésnél.

c) A község külterületén húzódó természetvédelmi terület mind kedvezőbb látogatottsága érdekében törekedni kell kerékpárutak kiépítését célzó elképzelések, megoldási alternatívák felvázolására. 

10. Ingatlanok

a) Az önkormányzati ingatlanok esetleges átalakításánál fokozottan figyelemmel kell lenni a feladatellátáshoz szükséges létszámhoz igazodó helyiségméretek megállapítására, kialakítására.

b) Figyelemmel kell lenni az önkormányzati tulajdonú épületek állagmegóvására, felújítására, fejlesztésére.
c) Folytatni kell az egészségügyi komplexum megvalósításával kapcsolatos tervek további kivitelezését. 

11. Temetőfenntartás

A településen található temető fenntartása tekintetében fokozottan figyelemmel kell lenni a temetőben lévő zöldfelületek rendben tartására, az önkormányzati tulajdonban lévő ravatalozó folyamatos karbantartására.

12. Oktatás

Az oktatás-nevelés keretében biztosítandó kötelező önkormányzati feladatok között cél kell, hogy legyen az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás mind magasabb színvonalon történő biztosítása, az intézmények folyamatos karbantartására, fejlesztésére.
13. Művelődés, kultúra, sport, nemzetközi kapcsolatok 

a) A település népességmegtartó erejének, idegenforgalmának növelése érdekében különösen figyelemmel kell lenni arra, hogy évente rendszeresen ismétlődő kulturális, hagyományőrző, szabadidős programokat tudjon az önkormányzat mind az itt élők, mind az ide látogatók részére biztosítani. Az egyes programok szervezésébe a településért tenni akaró emberek, civil szerveződések mind szélesebb körét kell bevonni, e cél érdekében megnyerni.
b) Az oktatási-nevelési intézmények közös részvételét kell ösztönözni az egyes programokban való részvételre. 
c) A turisztikai értékekben, látványosságokban rejlő lehetőségeket maximálisan ki kell használni.
d) Már kialakított nemzetközi kapcsolatokat tovább kell ápolni, folyamatosan fejleszteni a kölcsönös előnyök, együttműködés hatékonyságának növelése érdekében.
14.) Egészségügy, szociális ellátás

a) Célként kell kitűzni az egészségügyi és szociális alapellátás helyben történő mind magasabb színvonalú biztosítását, a már meglévő egészségügyi ellátások egy épületben történő működtetését.

b) Törekedni kell a jogszabályi feltételeknek és az ÁNTSZ előírásainak megfelelő minimumfeltételek folyamatos biztosítására.
15.) Munkahelyteremtés

A munkahelyteremtés területén - mely nem az önkormányzat feladata – célul kell kitűzni az olyan beruházások támogatását, mely az itt élők számára munkahelyet teremt.
Alap, 2011. április 20.
Méhes Lajosné
polgármester

Alap Község Önkormányzata Képviselő-testülete 64/2011. (IV. 29.) számú határozatával – hivatkozással a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § -ára – Alap Község Önkormányzata gazdasági programját 2011-2014. évekre a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta. 

Méhes Lajosné
polgármester
