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Alap Község Önkormányzata
7011 Alap, Dózsa György utca 31.

Részletes jelentés
Alap Község Önkormányzat 
vagyoni és gazdasági helyzetéről, pénzügyi kötelezettségeiről

Alap, 2010. augusztus hó
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 50/A. § (4) bekezdése alapján alábbi részletes jelentést teszem közzé Alap Község Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint a Képviselő-testület megalakulását követően keletkezett, a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről:
Alap Község Önkormányzata – igazodva a Magyar Köztársaság által elfogadott költségvetési keretekhez – 2008. évben számos átszervezési döntést hajtott végre, mely az önkormányzat szinte valamennyi területét érintette: 
· 2008. májusától a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül Cece, Alap, Mezőszilas, Vajta, Sáregres, Igar és Alsószentiván települések közigazgatási területén történő feladatellátásra létrejött a Háló Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat, mely gondoskodik a házi segítségnyújtásról, a szociális étkeztetésről, jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról, a gyermekjóléti szolgálat és a családsegítő szolgálat működtetéséről. 
· 2008. július 1-től Alap és Alsószentiván községek körjegyzőséget hoztak létre Alap község székhellyel.
· 2008. augusztus hónapban átszervezésre kerültek az oktatási, nevelési intézmények. Alap település gesztorságával létrejött Alap-Alsószentiván-Cece-Sáregres-Vajta Óvodai Intézményfenntartó Társulás, Cece nagyközség gesztorságával pedig a Cece-Alap-Sáreges-Vajta Általános Iskolai Intézményfenntartó Társulás.  

· A Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás keretében biztosított ezen felül a központi orvosi ügyelet ellátása, a pedagógiai szakszolgálat működtetése, a belső ellenőrzés feladatkörének ellátása. 
A létrehozott szerkezeti változások a költségek csökkentését eredményezték, miután többlettámogatáshoz juthattak a Társulásban résztvevő települések. Alap Község Önkormányzatát tekintve:

a) a közigazgatási feladatok körjegyzőség formájában történő ellátására a település 5.118 ezer forint állami normatívát kap;
b) az óvodai nevelés intézményfenntartó társulás formájában történő megoldása 20.054 ezer forint többlettámogatáshoz juttatja a társult intézményeket, mely az Alapi Óvoda esetében 5.865 ezer forint;

c) az Általános Iskolai Intézményfenntartó Társulás tekintetében a támogatásból adódó többlet normatíva 11.056 ezer forinttal segíti az alapi tagintézmény működését.
Alap Község Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségeiről az Önkormányzat 2010. évi első félévének gazdálkodási adatai alapján kívánok tájékoztatást nyújtani.

Alap Község Önkormányzata

bevételeinek alakulása

(2010. első félév)
Az önkormányzat bevételeinek 60%-át az átengedett központi adók (személyi jövedelemadó helyben maradó része, SZJA jövedelem különbség mérséklése), normatív hozzájárulások és az egyes szociális feladatok támogatása adja.

Az állami költségvetés központosított előirányzatot biztosított:

a) bérpolitikai intézkedésekhez (kereset–kiegészítés címén 6.111 ezer forint)

b) helyi szervezési intézkedésekhez (prémiumévek programhoz 1.266 ezer forint)
c) közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéshez (társulási formában történő működés lévén a cecei tagóvodára 10.000 ezer forint)
d) szociálisan rászorult - 35 fő - gyermek nyári étkeztetéséhez (699 ezer forint) 
e) óvodáztatási támogatás nyújtásához 16 gyermek részére (180 ezer forint)
Támogatásértékű működési bevétele keletkezett az önkormányzatnak az idei év első féléve során:

a) az országgyűlési képviselőválasztások lebonyolításához 1.161 ezer forint összegben,
b) a Társadalombiztosítási Alaptól 249 ezer forint bevétel érkezett - a védőnői szolgálatban dolgozó részére – bérpolitikai intézkedések végrehajtásához,
c) „településőr” program megvalósításához 689 ezer forint támogatásban részesült a település,
d) mozgáskorlátozottak támogatására 185 ezer forintot igényelt az önkormányzat,
e) óvodatej program keretében a vajtai tagóvodának nyújtott támogatás 14 ezer forint összegű volt.
Az év elején a körjegyzőség valamint az óvodai intézményfenntartó társulás költségvetésében jóváhagyott hozzájárulások a megállapított mértékben érkeztek a társult településektől de ugyanez érvényesült a kistérségi támogatás folyósítását illetően is az óvodai társulás tekintetében.  

A Munkaerőpiaci Alaptól átvett pénzeszközök - a közhasznú foglalkoztatáshoz - az önkormányzat igénylései szerint érkeztek.

A Társadalombiztosítási Alaptól kapott finanszírozás a védőnői szolgálat működéséhez biztosít fedezetet.

Az intézményi működési bevételek kétharmadát étkeztetési térítési díj bevételek alkotják, valamint a közüzemi kiadások továbbszámlázásából befolyt összeg, mely az iskola 2009. negyedik negyedévében felmerült ezen költségeit jelenti az intézményfenntartó társulás megállapodása szerint. A megállapodás 2010. január 1-jétől ezen pontjában változott (ide értve az óvodai intézményfenntartó társulást is), azaz a társulásban részt vevő önkormányzatok az intézményeik után a közüzemi költségeket - úgy mint víz-, áram-, gázszolgáltatás díja - maguk fizetik, ezek mértéke továbbszámlázásra nem kerül.

Az önkormányzat sajátos működési bevételei közül kiemelkedik a helyi adó bevétel, mely 4.922 ezer forinttal teljesült; mely iparűzési adóbevételből származik. E bevétel jóval meghaladja az előirányzat időarányos részét, melyet a mezőgazdasági őstermelők 2009. évi bevallása eredményezett, s ez közel 1.600 ezer forintot jelent. Ez azonban azt is jelenti, hogy kedvezőbben alakult a település adóerő képessége a központi költségvetés elvárásai alapján, ezáltal az állami – jövedelemkülönbség mérséklése jogcímen nyújtott - támogatás csökkenésével kell számolni. Az iparűzési adó mértéke a nettó árbevétel 1,5%-a.

A gépjárműadó kivetéséből származó bevétel 4.318 ezer forinttal teljesült, mely bevételek alakulásában a hátralékok behajtásának is jelentősége van.

Az önkormányzat a törvényi mentességen felül – mozgáskorlátozottak, egyházak gépjárműadó mentessége – további adómentességet nem állapított meg. 

Egyéb sajátos bevétele az önkormányzatnak lakbérbevételből és közterületfoglalásból származik.

Alap Község Önkormányzat 2010. év első félévi költségvetésének
teljesített bevételi főösszege: 199.833 ezer forint.

Alap Község Önkormányzata

kiadásainak alakulása

(2010. első félév)
Az önkormányzat kiadásainak 50%-át a személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok adják.

A munkaadókat termelő járulékok 2009. július l-jével kedvezően változtak, összességében 32%-ról 27%-ra csökkentek.

A bérpolitikai intézkedéseket – a központi kereset-kiegészítés tekintetében – végrehajtottuk.

Dologi és folyó kiadások teljesítése időarányosan alakult. Az intézmények müködéséhez minden anyagi forrás biztosított volt, így fennakadás nem történt.
Európai Uniós támogatás (TÁMOP 3.1.4) elnyerésével a múlt évben megkezdődött a „Felkészítés a kompetencia alapú oktatásra Alapon” projekt megvalósítása melynek lezárása hamarosan megvalósul. E támogatást az Óvodai Intézményfenntartó társulás kapta, melyből a pedagógusok szakmai továbbképzése, szakmai eszközök beszerzése valamint tanulmányi kirándulások valósultak meg. 

 Az önkormányzat befizetési kötelezettségeinek (költségvetési befizetés többlettámogatás miatt illetve a cafetéria-juttatások utáni munkáltatói befizetések) maradéktalanul eleget tett.
Pénzeszköz átadás

A megkötött megállapodások értelmében az iskolai intézményfenntartó társulás tekintetében Cece Nagyközség Önkormányzatának, a központi orvosi ügyeleti ellátás valamint a pedagógiai szakszolgálat tekintetében a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás felé fizet hozzájárulást az önkormányzat.

A Képviselő-testület döntése alapján a helyi non-profit szervezetek támogatásban részesülnek: Községi Sportegyesület 1.280 e Ft, Alapi Óvodásokért Közalapítvány 150 e Ft, Alapi Iskolásokért Közalapítvány 150 e Ft, Katolikus Egyház 150 e Ft, Református Egyház 100 e Ft, Polgárőrség 400 e Ft, Alap Községért Közalapítvány 756 e Ft, (mely összegből hozzájárul a szüreti felvonulás megszervezéséhez, a Margaréta Nyugdijas Klub valamint a Mezőföld Népi Együttes működéséhez és támogatja az alapi iskola társastánc csoportjának fellépését).

Szociális juttatások

A szociális juttatások nagy részét érintő fizetési kötelezettségek teljesítését központi jogszabályok rögzítik, így a rendelkezésre állási támogatás, időskorúak járadéka, ápolási díj, lakásfenntartási támogatás, óvodáztatási támogatás melyek kifizetését önkormányzati forrás (esetenként 5–10%) hozzátétele mellett biztosítja a település.

A helyi szociális rendelet a rászorultaknak átmeneti, azonnali, szülési, temetési segély formájában biztosít támogatást.

Az iskolás gyermekek tankönyv költségeihez a Képviselő-testület az önkormányzat költségvetésében 1.400 ezer forintot különített el, így biztosítja valamennyi alapi általános iskolába tanuló diák részére az ingyenes tankönyvellátást.

Felhalmozási kiadások

Cece Nagyközség Önkormányzata és Alap Község Önkormányzata (mint az intézményfenntartó tárulások székhelytelepülése) is pályázatot nyújtott be   „A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére” a Cecei Tagóvoda és az Alapi Tagiskolára. Az Önkormányzati Minisztérium kedvezően bírálta el a pályázatokat, így támogatásból valósul meg az Alapi tagiskolában a korszerű hőszigetelt nyílászárók beépítése, az igazgatói iroda aljzatának betonozása, hőszigetelése és burkolása. Az önkormányzat költségvetése biztosít fedezetet a könyvtár tanterem aljzatának burkolására valamint az iskola számítógépeinek korszerűsítéséhez, pótlásához.

Támogatásból valósul meg az Alapi Óvodában üzemeltetett konyha - szakhatósági előírásoknak megfelelő működtetéséhez szükséges – felújítása, melyhez az önkormányzat is biztosít anyagi forrást, melyből a  villamos hálózat korszerűsítése valamint főzőüst, hűtők és egyéb konyhai eszközök beszerzése történhet meg.

Teljesen önerőből valósul meg a szolgálati lakás orvosi rendelővé történő átalakítása és annak berendezése, valamint az épület másik részében működő orvosi, fogorvosi, védőnői rendelők felújítása. 

A Dózsa utca 2. szám alatti orvosi rendelő nappali szociális ellátást biztosító intézménnyé történő átalakítását a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás valósítja meg.

Az önkormányzat épülete egy részénél a beázások megszüntetése érdekében a tetőszerkezet javítására valamint a csatorna cseréjére került sor. A gyógyszertári épület tetejének tisztítása is megtörtént a belső átalakítást az üzemeltető végezte.

Utak kátyúzására 450 ezer forintot, fűkaszák beszerzésére pedig 600 ezer forintot fordított a település költségvetéséből az önkormányzat képviselő-testülete.

Pályázaton nyert támogatásból valósult meg a térfigyelő kamerarendszer kiépítése, mely beruházás gesztortelepülése Cece önkormányzata volt.
Hitelműveletek

Az önkormányzat működésének biztosításához hitel felvételére nem volt szükség.

Alap Község Önkormányzatának beruházási hitelállománya:

Alap Község Önkormányzata OTP Bank Rt-nél a „Sikeres Magyarországért Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram keretében” csapadékvíz elvezetést szolgáló beruházás célra igénybe vett 34.859 ezer Ft  hitelt 2005. évben, melynek futamideje 13 év. A hitel jelenlegi állománya 29.854 ezer forint, melyből az év végéig 1.430 ezer forint törlesztő részletet kell teljesíteni.

A Magyar Fejlesztési Bank Rt-nél a „Sikeres Magyarországért” fejlesztési hitelprogram keretében történt a közművelődési intézmény felújítása. A hitelszerződés megkötésére 2007-ben került sor, a felvett hitel összege 37.497 ezer forint, melynek futamideje 18 év. Jelenlegi hitelállomány 34.372 ezer forint, melyből az év végéig 1.041 ezer forint törlesztő részlet kiegyenlítésére kerül sor.

Értékpapírok

Az értékpapírok állományában változás nem volt. A Fejér Megyei Önkormányzatok Temetkezési Kft-nél 243 ezer forint, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt-nél rendelkezik 33 ezer forint vagyonrésszel az önkormányzat.

Alap Község Önkormányzata vagyonának alakulását a jelentéshez csatolt mérleg mutatja. 

Alap Község Önkormányzat 2010. év első félévi költségvetésének

teljesített kiadási főösszege: 176.366 ezer forint.
Alap, 2010. augusztus 23.






        Méhes Lajosné  
polgármester
A részletes jelentést Alap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 125/2010. (VIII. 31.) számú határozatával jóváhagyta. 

Alap, 2010. szeptember 1.






      Nyikosné Katzenberger Erika










                                      körjegyző
