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E l ő t e r j e s z t é s

az önkormányzat 2009. évi költségvetéséhez.

Tisztelt Képviselő-testület !

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII.. törvény, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 71. §. (1) bekezdése alapján a jegyző által elkészített rendelet-tervezetet február 15-ig a polgármester a képviselő-testület elé terjeszti. Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Korm. rendelet 29. §. (4) bekezdése értelmében „ a jegyző a költségvetési rendelet-tervezetet a költségvetési intézmények vezetőivel egyezteti, írásban rögzíti és a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint a polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti. „

Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények vezetőivel 2009. január 30-án történt meg a költségvetési rendelet-tervezet egyeztetése, melynek jegyzőkönyveit az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. Az intézményvezetők a személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok, a dologi kiadások előirányzatait elfogadták. Az intézményi saját bevételek előirányzataival egyetértettek. 

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX. törvény 102. §. (3) bekezdése alapján a költségvetési rendelet-tervezetet véleményezésre megküldtük valamennyi közoktatási intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek, az iskolai diákönkormányzatnak, valamint a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium vonatkozásában a megyei gazdasági kamarának is. Az érintett szervezetek véleményüket írásban benyújtották és részt vettek az intézményvezetőkkel történt egyeztetésen. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXIII. törvény alapján az érdekképviseleti szervek is írásban véleményt nyilvánítottak. 

Az intézményi egyeztetéseket követően került sor 2009. február 3-án az Együttes Bizottsági ülésre. A bizottság támogatta az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet és azt elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek. 

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a költségvetési rendelet-tervezetet 2009. február 3-án tartott ülésén vitatta meg és javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek. A bizottság határozata az előterjesztés mellékleteként csatolásra kerül.  

A könyvvizsgálói jelentés a testületi ülésen kiadásra kerül. 

Fentiekre figyelemmel terjesztem a Képviselő-testület elé megvitatásra és elfogadásra az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét. 

Tiszaföldvár, 2009. február 4. 


( Borza Attila )

I n d o k o l á s

az önkormányzat 2009. évi költségvetéséhez

Az önkormányzat 2009. évi költségvetése a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény, a korábbi képviselő-testületi döntések és a költségvetési koncepció alapján készült. 

I.

A helyi rendelet megalkotása során a következő elvek kerültek kialakításra : 


-
A költségvetés egyensúlyának, stabilitásának, a források és kiadások összhangjának, a működési és felhalmozási kiadások biztosítása.


-
Célirányos és takarékos gazdálkodás a kötelező és önként vállalt feladatok ellátása során. 


-
Az önkormányzati intézmények zavartalan működésének biztosítása.


-
A személyi juttatások és járulékok előirányzata nyújtson fedezetet az önkormányzat által fenntartott költségvetési intézmények közalkalmazottainak és köztisztviselőinek a jogszabályban meghatározott illetményének és járulékainak kifizetéséhez.


-
A személyi juttatások között tervezésre került a kötelező pótlékok változásából adódó növekedés.


-
A személyi juttatások tartalmazzák a 2008. évre járó 13. havi illetmények elszámolásból adódó különbözetet. Nem került tervezésre 13. havi illetmény 2009. évre vonatkozóan. 


-
A költségvetés dologi előirányzatainak kialakításánál differenciáltan került figyelembevételre az előző évi teljesítés, az energia és az élelmiszer áremelkedés hatása. 


-
Megtörtént a 2008. június 01-el a Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasághoz (Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.) kiszervezett technikai dolgozók bérének és járulékainak szintrehozása, és átadása a Társaság részére.


-
Az önkormányzati vagyon állagmegóvása és a fűtési költségek csökkentése érdekében előirányzat került tervezésre három intézményt érintően részleges nyílászáró cserére. 


-
A létszámok meghatározásánál figyelembe kellett venni a jogszabályokban, a képviselő-testületi határozatokban, valamint a szakmai programokban meghatározott feladatokat.


-
A folyamatban lévő beruházások befejezése, a fennálló kötelezettségek teljesítése.


-
A hitel és kamatfizetési kötelezettség fedezetének biztosítása.


-
A képviselő-testület által hozott döntések megvalósítása.  

II.

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének bevételei

Az önkormányzat tervezett bevétele : 2.299.532 e Ft. A működési forráshiány összege : 113.700 e Ft. 

Saját bevételek : 

1.
Intézményi működési bevételek
118.976 e Ft

2.
Az önkormányzat sajátos bevételei 
1.802.899 e Ft


-
Helyi adók 
143.000 e Ft



-
Átengedett központi adók
515.383 e Ft



-
Önkormányzat sajátos folyó bevételei
1.800 e Ft
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-
Önkormányzat költségvetési támogatása
1.142.716 e Ft


3.
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek
205.077 e Ft

4.
Támogatásértékű bevételek 
23.778 e Ft


-
Működési célú
21.228 e Ft



-
Felhalmozási célú 
2.550 e Ft 


5.
Támogatási kölcsönök visszatérülése
4.000 e Ft

6.
Felhalmozási célú hitel igénybevétele
31.780 e Ft

Forrásonkénti alakulásuk : 

1./
Az intézmények saját bevételei az igazgatás szolgáltatási díjbevételekből, a szolgáltatások ellenértékéből, a bérleti díj bevételekből, intézményi ellátási díjakból származnak. A tervezésük az előző év tapasztalatai alapján, a normatív kedvezmények az ingyenes étkeztetés valamint a térítési díjak emeléséből származó bevételek figyelembevételével történt.  




2./
Az önkormányzat sajátos bevételeit alkotják a helyi adók, átengedett és megosztott bevételek, költségvetési támogatások és az önkormányzat sajátos folyó bevételei. 


A helyi adókból származó bevételeket a 2007. évi teljesítésre alapozva számítottuk : 


-
építményadó 
30.000 e Ft


-
telekadó
5.300 e Ft


-
vállalkozók kommunális adója
3.200 e Ft


-
iparűzési adó
100.000 e Ft


-
idegenforgalmi adó
700 e Ft


-
pótlék, bírság
3.800 e Ft

Az átengedett, megosztott bevételek között az SZJA helyben maradó része központi számítás alapján 80.759 e Ft, ami a városra kimutatott személyi jövedelemadó 8 %.a.

A jövedelemdifferenciálódás mérséklésére 376.574 e Ft illeti meg az önkormányzatot a személyi jövedelemadó és az iparűzési adóerőképesség 1 főre jutó összege alapján. A számítás központilag történik. 

A gépjárműadó bevételek tervezése során az előző évi tényadatokat figyelembe véve 58.000 e Ft bevétellel számoltunk.

Az önkormányzat sajátos folyó bevételei a helyszíni és szolgáltatási bírság, amelyből 520 e Ft a várható bevétel, továbbá a talajterhelési díj, melynek tervezett összege 80 e Ft.  

Az önkormányzati lakások bérleti díjából éves szinten 1.440 e Ft bevétellel számoltunk. 

Az önkormányzatot normatív hozzájárulás és normatív kötött felhasználású támogatás illeti meg, melyet a költségvetésről szóló törvény 3. számú és 8. számú mellékletében meghatározottak szerint lehet igényelni. A normatív állami hozzájárulásként biztosított összeg 773.938 e Ft, a normatív kötött felhasználású támogatás 2.707 e Ft. 
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A normatív hozzájárulások és támogatások jogcímenként és feladatmutatónkénti összegét a 4/1. és a 4/2. számú melléklet tartalmazza. 

A normatív kötött felhasználású támogatások között szerepel továbbá 366.071 e Ft, amely az egyes jövedelempótló támogatások kiegészítésére igényelhető. Ilyen támogatás a rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, a fokozott és alanyi jogú ápolási díjban részesülők díjazása, valamint a jogszabályban meghatározott lakásfenntartási támogatás. A kifizetett ellátások 90 %-át lehet igényelni a központi költségvetésből. 

Az aktív korú nem foglalkoztatott személyek ellátásában alapvető változások következtek be.

A rendszeres szociális segélyben részesülő lehet az egészségkárosodott, vagy az 55. élet évét betöltött személy, vagy aki 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben nem tudják biztosítani. 

Ezen ellátottakra vonatkozóan a részükre kifizetett segély 90 %-át lehet igényelni a központi költségvetésből.

Új ellátási forma a rendelkezésre állási támogatás, amelynél a támogatásra kifizetett összeg 80 %-át igényelheti az önkormányzat.

A közcélú foglalkoztatás során az aktív korú személyt az önkormányzat közmunka keretében foglalkoztatja. A kifizetett munkabér és járulékai 95 %-át igényelheti vissza az önkormányzat. 

A Homoki terület szennyvízcsatornázásának előkészítési munkáira a Környezet és Energia Operatív Program keretében kétfordulós pályázati konstrukcióban nettó 34.476 e Ft támogatást nyert el az önkormányzat, melyből 2009. évben 2.550 e Ft vehető igénybe, támogatás értékű felhalmozási célú bevételként. 


Az önkormányzat felhalmozási és tőke jellegű bevételei tárgyi eszközök értékesítéséből, sajátos felhalmozási és tőke bevételekből, pénzügyi befektetések bevételeiből, illetve felhalmozási célú pénzeszközátvételből adódnak.  

Tárgyi eszköz értékesítéssel az idei évben nem számoltunk. 

A sajátos bevételeknél került számbavételre az önkormányzati lakások részletre történt értékesítéséből várhatóan befolyó 4.000 e Ft bevétel. 

A közművek bérbeadásából 13.322 e Ft a tervezett bevétel, amelyet a Víz és Csatornamű Kft. fizet az önkormányzat vagyonának használatáért. 

A fejlesztési feladatok megvalósítása érdekében a gázközmű-vagyon után kapott, államkötvények értékesítéséből 26.840 e Ft előirányzatot terveztünk. 

Tervezésre került felhalmozási célú pénzeszközátvételként a lakosság által fizetett útépítési hozzájárulás.  


Támogatás értékű működési bevételt terveztünk a védőnői szolgálat és az iskola egészségügyi ellátás kiadásaihoz, amelyet az Országos Egészségbiztosítási Pénztár biztosít. A védőnői szolgálat működéséhez 18.181 e Ft az iskola egészségügyi ellátáshoz 1.047 e Ft előirányzattal számoltunk. 

A Kunszentmártoni Kistérség közoktatási szakszolgálati feladatok ellátására 2.000 e Ft működési támogatást nyújt. 


Lakásépítéshez és vásárláshoz nyújtott kölcsönökből 4.000 e Ft visszatérüléssel számoltunk. 
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A kötelező és az önként vállalt önkormányzati feladatok ellátása a rendelkezésre álló forrásokból a saját bevételek maximális feltárása és a kiadások csökkentése ellenére sem biztosítható teljes körűen. A működési forráshiány összege 113.700 e Ft, amelyet működési célú hitelfelvétellel szükséges pótolni. 

III. 

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének kiadásai

A költségvetés tervezett kiadási előirányzata 2.299.532 e Ft.


Személyi juttatások
784.910 e Ft


Munkaadót terhelő járulékok
282.682 e Ft


Dologi kiadások
471.828 e Ft


Szoc.pol. ellátások 
404.667 e Ft


Működési célú pénzeszközátadás
126.372 e Ft


Működési célú kölcsönnyújtás
7.700 e Ft


Felhalmozási célú pénzeszközátadás
69.800 e Ft


Felhalmozási, felújítási kiadások
98.768 e Ft


Felhalmozási célú kölcsönnyújtás 
4.500 e Ft


Általános tartalék
10.000 e Ft


Fejlesztési célú hitel törlesztése
25.000 e Ft


Fejlesztési célú hitelkeret tartalék
13.305 e Ft

1./ 
Kommunális ellátás 

A kommunális ellátás feladatait – közterület – gondozás, köztisztasági feladatok, belterületi utak üzemeltetése, önkormányzati ingatlanok karbantartása, köztemető fenntartása – az önkormányzat Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft-je látja el, külön megállapodás alapján. 


-
Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás
4.000 e Ft

-
Közterület gondozás, köztisztaság
15.000 e Ft

-
Közutak üzemeltetése
30.000 e Ft

-
Ingatlan hasznosítás
14.461 e Ft

-
Intézményi vagyon működtetés
50.000 e Ft

-
Város és községgazdálkodás
20.000 e Ft

-
Köztemető fenntartás
5.439 e Ft

A feladatok ellátásához biztosított előirányzatok tartalmazzák a kiszervezett technikai dolgozók ( karbantartók, fűtők, takarítók, gépkocsivezető, portás ) személyi juttatásainak, járulékainak fedezetét.

Tartalmazza továbbá az általuk ellátandó feladatokhoz szükséges tisztítószer és egyéb kiadásokat.

A megnövekedett úthálózat karbantartására indokolt volt az előirányzat emelése. 

A hulladéklerakó rekultivációjához 523 e Ft, pályázati önrész került elkülönítésre. Ezzel összefüggésben erdőterület művelés alóli kivonására 171 e Ft, hulladék kezelési díjra 144 e Ft kiadási előirányzat szükséges. 
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Az ivóvízminőség javító program – regionális projekt – keretében 2.864 e Ft pályázati önrész biztosítása szükséges az év során. 

A Homoki terület szennyvízcsatornázásával összefüggésben módosítani kell a Települési Rendezési Tervet, melynek költsége 2.040 e Ft. 

A beruházással összefüggésben szükség van ingatlanok kisajátítására, a tulajdonviszonyok rendezésére, melynek 2009. évre tervezett összege 13.000 e Ft. 

A megvalósítás érdekében 2008. évben benyújtott pályázat sikeres volt, melynek során 34.476 e Ft támogatást nyert el az önkormányzat. 

A támogatásból 2.550 e Ft hívható le 2009. évben, melyhez 580 e Ft saját forrás biztosítása szükséges. A rendelkezésre álló 3.130 e Ft-ból a beruházás előkészítési munkái valósíthatók meg.  


-
A Tiszaföldvár Szilárdburkolatú Útjainak megépítéséért Alapítvány részére a költségvetésben 66.000 e Ft felhalmozási célú pénzeszköz átadását terveztük a többéves kötelezettségnek megfelelően.

-
A belterületi utak szilárd burkolattal történő ellátására 23.532 e Ft lett előirányzozva, amellyel megvalósítható a II. ütem befejező szakasza. A beruházáshoz központosított támogatást vehet igénybe az önkormányzat, melynek összege még nem ismert. 

-
Az önkormányzat vagyonának használatáért a Víz és Csatornamű Kft. által befizetett  összeget az önkormányzat a strandfürdő fejlesztésére és a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság bérleti díj felhasználására vonatkozó 2008. évi döntésének megfelelően kell elszámolni.  

-
A Városi Víz és Csatornamű Kft. részére a strandfürdő működtetéséből eredő veszteség pótlására, működésének kiadásaihoz 8.000 e Ft hozzájárulást biztosít az önkormányzat. 

-
A település közvilágításának költségeire 38.400 e Ft-ot terveztünk. A Kis utca közvilágításának kiépítéséhez 800 e Ft került tervezésre. 

-
A lakossági folyékony hulladék ártalmatlanítás tervezett kiadása 150 e Ft, amelyhez állami hozzájárulást igényelünk. 

-
Az önkormányzati lakások felújítására 7.000 e Ft került tervezésre. Az érintett lakásokat a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatára a képviselő-testület jelöli ki. 

2./ Egészségügyi ellátás :

Az egészségügyi alapellátást vállalkozási szerződéssel látják el a háziorvosok, gyermekorvosok és a fogorvosok. A védőnői szolgálat és az iskola-egészségügyi ellátás működéséhez az OEP finanszírozást biztosít. A védőnői szolgálat működéséhez 18.181 e Ft, az iskola-egészségügyi ellátásra 1.047 e Ft kiadási előirányzat került tervezésre. A védőnők személyi juttatására és annak járulékaira tervezett előirányzaton belül 160 e Ft lett elkülönítve a kereset-kiegészítésre. 

A központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása többcélú kistérségi társulás keretében történik. A központi ügyelet működésével kapcsolatban az önkormányzatnak 5.500 e Ft kiadási előirányzattal kell számolnia, amelyet a kistérség részére kell havonkénti bontásban átutalni. Az összeg az ügyelet ellátásának összes költsége és az OEP által biztosított finanszírozás különbségének lakosságszám arányos megosztásából került számításra.
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Az önkormányzat fenntartásában működő minilabor működési előirányzatai a költségvetésben tervezésre kerültek. A lakosság helyben történő ellátása indokolja a fenntartást, melyhez a forrást teljes egészében az önkormányzat biztosítja. 

A tüdőszűréssel kapcsolatosan felmerülő kiadásokra 500 e Ft előirányzat lett biztosítva. 

A Szondy úti volt tüdőgondozó épületében kialakításra kerül az anya- és csecsemővédelmi szolgálat, valamint házi orvosi és gyermekorvosi rendelő. 

A védőnői szolgálat kialakításához 2008. évben a leghátrányosabb kistérségek támogatására benyújtott pályázaton 20.000 e Ft-ot nyert el az önkormányzat, amelyhez saját erőként 5.000 e Ft-ot kell biztosítania az önkormányzatnak.

A háziorvosi és gyermekorvosi rendelők kivitelezésének megvalósítására 2008. évben benyújtásra került a pályázat, amelynek elbírálása még nem történt meg. Amennyiben a pályázat sikeres lesz 2.475 e Ft saját forrás biztosítása szükséges a 47.025 e Ft támogatási összeghez. A pályázat sikertelensége esetén a védőnői szolgálat kialakításához szükséges saját erő kiegészítésére lesz szükség, melyet a hitelkeret terhére tudunk biztosítani.  

A felújítás során szükséges a III. számú orvosi körzet rendelőjének átköltöztetése az épület másik részébe, melynek használatbavételéhez 300 e Ft kiadást irányoztunk elő. 

3. / Szociális és gyermekjóléti ellátás

Az Egyesített Szociális Intézmény mint önállóan gazdálkodó költségvetési szerv költségvetési előirányzata tartalmazza a családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, időskorúak nappali ellátása valamint a bentlakásos ápolást, gondozást igénylő ellátás költségeit. Az intézmény tervezett összes kiadása 140.190 e Ft. 

Az Egyesített Szociális Intézmény által ellátott területen az Idősek klubjában átlag 17 fő részesül ellátásban, ezentúl 138 fő részesül a rászorulók részére biztosított szociális étkeztetésben.

A házi segítségnyújtást 35 fő veszi igénybe. Az idősek gondozóházában 47 fő ellátásáról gondoskodunk. Családsegítés, gyermekjóléti feladatok a korábbi szinten biztosíthatók.

Számítógép cseréjére 200 e Ft előirányzat került tervezésre. 

A szociálpolitikához kapcsolódó rendszeres és eseti pénzbeli támogatások az alábbiak szerint, előző évi tapasztalatok alapján kerültek tervezésre : 

-
Átmeneti segély
11.500 e Ft

-
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
1.600 e Ft

-
Közgyógyellátás
3.150 e Ft

-
Ápolási díj
55.088 e Ft

-
Időskorúak járadéka
4.634 e Ft

-
Lakásfenntartási támogatás
25.800 e Ft

-
Rendszeres szociális segély
28.580 e Ft

-
Rendelkezésre állási támogatás
191.326 e Ft

-
Közcélú foglalkoztatás
116.883 e Ft

-
Temetési segély
2.860 e Ft

-
Köztemetés 
1.120 e Ft
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-
Pénzbeli ellátások előlege
3.000 e Ft

-
Helyi tömegközlekedés támogatása
8.550 e Ft

Az átmeneti segélyre tervezett összegen belül 7.700 e Ft került elkülönítésre szociális- kölcsön nyújtás céljára.

A lakásépítés, vásárlás szociális támogatására 4.500 e Ft-ot irányoztunk elő. 

A Városi Bölcsődében ellátásban részesülő gyermekek száma 21 fő, 2009. évre tervezett kiadási előirányzat 17.581 e Ft. Az önkormányzat 8.679 e Ft-tal egészíti ki e feladatra kapott 8.902 e Ft összegű állami normatívát, az intézmény saját bevételének figyelembevételével.

4./ Közoktatási feladatok


A három óvodában éves átlagban 430 gyermek elhelyezéséről gondoskodunk.

Alapfokú oktatásban 1139 tanuló, középfokú oktatásban 521 tanuló vesz részt. A szakmai és elméleti képzés 52 fő részére biztosított.

 A gyógypedagógiai ellátást az alapfokú intézményekben 108 fő veszi igénybe. A napköziben tartott foglalkozásokon 215 fő vesz részt. Az iskolaotthonos oktatásban 18 fő részesül. 

A kollégiumi férőhelyek 75 %-ban kihasználtak, az átlaglétszám 67 fő.

Kedvezményes és ingyenes étkeztetésben részesül az óvodákban átlagosan 176 fő, általános iskolákban 202 fő, középiskolában 94 fő.

Az 5. évfolyamos általános iskolai tanulók részére és az idei évtől a 6. évfolyamos tanulók részére is biztosított a megfelelő feltételek esetén az ingyenes étkeztetés, amelyben felmérés alapján 44 fő részesül. 

Az állami költségvetés továbbra is normatív kötött felhasználású támogatást biztosít a pedagógus szakvizsgához és továbbképzéshez, valamint a diáksporthoz. 

Központosított támogatást lehet igényelni a közoktatás-fejlesztési célok, az érettségi és a szakmai vizsgák lebonyolításának támogatására, valamint az Új Tudás Műveltség program keretében a pedagógusok anyagi ösztönzését szolgáló támogatásokra, és óvodáztatási támogatásra.

A tervezett létszámleépítést intézményenkénti bontásban a rendelet 26. §-a tartalmazza. 

Az intézmények személyi juttatás előirányzatából a rendszeres személyi juttatás előirányzata a kötelező soros béremeléseket, illetve azok vonzatát tartalmazza, a nem rendszeres személyi juttatások előirányzatainál az étkezési hozzájárulást az adómentesen adható 6.000.- Ft/fő/hó összeggel vettük egységesen figyelembe. A közalkalmazotti törvényben meghatározott kötelező juttatások tervezésre kerültek. 
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A dologi kiadások előirányzatainak meghatározása intézményenként eltérően történt. Figyelembevettük az előző évi teljesítést, az energia és az élelmiszer nyersanyag költség emelkedésének hatását. 

Az ÁFA törvény módosítása miatt 3.246 e Ft előirányzat megállapítására került sor az intézményi ingyenes étkeztetés utáni ÁFA befizetésére. 

A rendelet a dologi előirányzatokon belül tartalmaz kötelezően karbantartási és kisjavítási feladatokra fordítandó kiadási előirányzatot. 

A fűtéskorszerűsítés után a melegvizes fűtéshez történő rácsatlakozáshoz szükséges kazánházi átalakításokra 1.440 e Ft lett előirányozva a Hidrogáz Energiatermelő Kft-vel kötött szerződés alapján.  

5./ Közművelődési feladatok : 

A Városi Művelődési Házra továbbra is kiemelt feladat vár a város közművelődési igényeinek kielégítésében, a városi rendezvények lebonyolításában. Költségvetése tartalmazza a már hagyománynak számító FÖLDVÁR NAPOK rendezvényeinek lebonyolítását. 

A Városi Művelődési Ház épületének részleges homlokzat felújítására 1.500 e Ft-ot biztosít a költségvetés.

A könyvtár állománygyarapításához, a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez a költségvetési törvény pályázati lehetőséget biztosít. 

A Városi Könyvtár és Városi Művelődési Ház dologi kiadásai lehetőséget biztosítanak a pályázatokhoz szükséges önrész biztosítására.

A Városi Könyvtár dologi előirányzatai között 396 e Ft került beépítésre rendszergazdai feladatok ellátására, valamint 1.000 e Ft a könyvtári állomány gyarapítására.   

A „ Jászkun kapitányok nyomában „ elnevezésű pályázat keretében, a Tiszazugi Földrajzi Múzeum szabad területén megvalósuló fejlesztések megvalósításához 1.282 e Ft pályázati önrészt kell biztosítania az önkormányzatnak. 

6./ Sport feladatok :

A sportegyesületek támogatásának tervezett előirányzata 6.500 e Ft. Az előirányzat elosztásáról a sport támogatásáról szóló helyi rendeletben foglaltak szerint kell gondoskodni. 

7./ Egyéb feladatok :






-
Az Önkéntes Tűzoltó Köztestület működéséhez 3.000 e Ft támogatást  biztosít a képviselő-testület. 


-
A helyi újság kiadásához szükséges előirányzat 2.100 e Ft összegben került tervezésre.


-
Az intézményeknél végrehajtott belső világítás-korszerűsítéssel kapcsolatos kiadás 4.700 e Ft előirányzatot igényel. 
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-
A polgármester szabad felhasználású kerete 500 e Ft. 


-
Képviselői keretként 2.500 e Ft került meghatározásra, amelyre a képviselők pályázatot nyújthatnak be. A felosztásról a képviselő-testület dönt. 


-
A civil szervezetek támogatására 2.000 e Ft áll rendelkezésre, melynek felosztásáról a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, az Ifjúsági, Művelődési, Oktatási és Idegenforgalmi Bizottság együttesen dönt. 


-
A testvér-városokkal való kapcsolattartás érdekében számolni kell utazási, vendéglátási költségekkel. A tervezett összeg 2.100 e Ft.  


-
A „ TISZAFÖLDVÁR VÁROSÉRT „ díjakra és szakmai kitüntetésekre a helyi rendeletben szabályozott keretek között 1.500 e Ft előirányzat szükséges. 


-
Az önkormányzat tagja a Tiszazugi Települések Szövetségének, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Társulásnak, amelynek tagdíjat fizet. A tagdíj kiadás 906 e Ft. A Mezőtúri Vízgazdálkodási Társulásnak fizetendő érdekeltségi hozzájárulás összege 194 e Ft. A Térségi Integrált Szakképző Központ működéséhez megállapodás alapján 210 e Ft működési támogatást terveztünk.


-
Év közben jelentkező rendkívüli, előre nem látható események miatt szükséges 10.000 e Ft gazdálkodási tartalék tervezése. A tartalék zárolt, felosztására csak  a képviselő-testület által meghatározott esetben kerülhet sor. 


-
A külterületi utak és műtárgyaik karbantartására 400 e Ft hozzájárulást biztosít az önkormányzat a Földtulajdonosok Társasága általi hozzájárulással azonos mértékben.


-
A „Szemünk fénye” program keretében megvalósult intézményi világítás korszerűsítésre szerződés alapján 1.308 e Ft éves bérleti díj került tervezésre. A bérleti díj fizetésére 13 évi kötelezettséget vállalt az önkormányzat.


-
Az óvodák egységeinél megvalósult fűtéskorszerűsítés évi összege 1.776 e Ft, amelyet szerződés alapján további 13 évig kell biztosítani.


-
Az oktatási intézmények fűtéskorszerűsítése miatt a szerződésben vállalt bérleti díj az önkormányzat számára 13 éves kötelezettséget jelent, melynek éves összege 15.252 e Ft.   


Az intézmények nyílászáróinak cseréjét az állagmegóvás, a takarékosság miatt indokolt megkezdeni. Elkülönítésre került 7.000 e Ft, amelyből a Kossuth úti Óvoda, az Ószőlői Általános Iskola, és a Hajnóczy József Gimnázium egy-egy szintjén valósulhat meg az ablakok cseréje. 

8./ 
Igazgatási kiadások

A személyi juttatások előirányzata tartalmazza a köztisztviselői illetményalappal számított köztisztviselői illetményeket és a polgármester illetményét, valamint az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíját. 

A dologi kiadások előirányzata az előző évihez képest nem tartalmaz növekedést.

A felhalmozási kiadásokra 2.200 e Ft-ot irányoztunk elő. 

A munkavégzés feltételeinek biztosítása érdekében szükség van számítógépek cseréjére, továbbá 3 db légkondicionáló berendezés beszerzésére, melyre 2.200 e Ft előirányzat áll rendelkezésre. 
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9./ 
Hitel és kamat kiadások


A pályázatok előkészítésére 2008. évben 36.100 e Ft összegű hitelkeret állt az önkormányzat rendelkezésére, melyből 4.320 e Ft igénybevétele történt meg. A hitelkeret további 31.780 e Ft-os összegéből 5.000 e Ft felvételére a védőnői szolgálat kialakításához, 2.475 e Ft a háziorvosi és gyermekorvosi rendelő kialakításához szükséges saját erő biztosítása miatt van szükség. 

A strandfürdő fejlesztéséhez tervezett 18.000 e Ft-os előirányzat fedezetét a Víz és Csatornamű Kft. által fizetett bérleti díj tervezett 7.000 e Ft-os összege, valamint 11.000 e Ft hitel biztosítja. 


A hitelkeret maradék 13.305 e Ft-os összege fejlesztési tartalékként került figyelembevételre, ami a tüdőgondozó épületének átalakításához benyújtott pályázat elutasítása esetén fedezetet biztosít a kivitelezés befejezéséhez. 


A költségvetésben 36.840 e Ft hitelkamattal számoltunk a felvett illetve rendelkezésre álló hiteleink után : 


-
Útépítésre fordított hitel után
17.248 e Ft


-
Strandfürdő : vízforgató berendezés
572 e Ft


-
Szennyvízcsatorna 2006. évi üteme 
2.250 e Ft


-
Szennyvíztisztító-telep korszerűsítése
9.760 e Ft


-
Szennyvízcsatorna-építés 2007. évi üteme
890 e Ft


-
Szennyvízcsatorna-építés 2008. évi üteme
3.920 e Ft


-
Pályázatok előkészítésére
2.200 e Ft

VI.

Többéves kihatású kötelezettségek

-
A szennyvízcsatorna-építés 2006. évi ütemét 37.398 e Ft fejlesztési célú hitel felvételével valósítottuk meg. A hitelt 6 éves futamidőre, 3 év türelmi idővel, negyedéves törlesztéssel vettük igénybe. 

A tőke után 2009. évben 5.760 e Ft tőke kötelezettség és 2.250 e Ft kamatfizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot. A hitelszerződés alapján 2010. évtől 2012. évig átlagosan 14.000 e Ft tőke és kamatfizetési kötelezettség áll fenn. 

·       A szennyvízcsatorna-hálózat beruházás 2007. évi ütemének megvalósításához 12.117 

             e Ft hitelfelvételre került sor. A hitel 4 éves futamidejű 2 év türelmi idővel. A 

tőketörlesztést 2010. évben kell megkezdeni, addig is kamatfizetési kötelezettség 

terheli az önkormányzatot. A kamat 2009. évi várható összege 890 e Ft. 

-
A belterületi szilárdburkolatú utak építéséhez, a strandfürdő korszerűsítéséhez, a vízforgató berendezés kivitelezéséhez 297.000 e Ft fejlesztési célú hitelt vett igénybe az önkormányzat. A hitel 3 év türelmi idővel, 20 éves futamidővel került felvételre. A tőke törlesztést 2009. évben kell megkezdeni negyedéves ütemezéssel. A törlesztendő tőke 17.220 e Ft évente. A kamat várhatóan 17.820 e Ft-tal terheli a költségvetést 2009. évben.
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-
A szennyvíztisztító-telep korszerűsítésének tervezett teljes bekerülési költsége 557.574 e Ft. Ebből állami céltámogatás 418.108 e Ft, saját erő 139.394 e Ft.


A saját erőt fejlesztési célú hitellel biztosította az önkormányzat, melynek igénybevett összege 136.463 e Ft. A hitel futamideje 20 év, 3 év türelmi idővel, negyedéves törlesztéssel. 


A tőketörlesztést meg kell kezdeni, ami 2.020 e Ft, a további években pedig 8.081 e Ft évente.


A 2009. évre várható kamat összege 9.760 e Ft. 

· A szennyvízcsatorna-építésére 2008. évben további 39.193 e Ft hitel került felvételre.       A hitel futamideje 8 év, 1 év türelmi idővel. 

A hitelszerződés alapján a 2009. évben fizetendő kamat összege 3.920 e Ft. 

· Pályázatok előkészítésére, önrész biztosítására 36.100 e Ft fejlesztési hitelt igényeltünk az elmúlt évben, amelyből 4.320 e Ft került igénybevételre. Az összeg után várhatóan fizetendő kamat 2.200 e Ft. 

· A KEOP pályázati támogatás 31.926 e Ft összegű 2010. évi üteméhez 12.676 e Ft saját erő biztosítása szükséges a következő évben. 

Rendelet-tervezet

Készítette : Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin

címzetes főjegyző

Ollé Lászlóné Pü. és Adó Oszt.vez.
Tiszaföldvár Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének

……………../2009.(………….) Önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény, valamint az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-ában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja :

I.

A rendelet hatálya

1.§.  A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre ( intézményekre ).

II.

A költségvetés címrendje

2. §. (1) Az államháztartásról szóló törvény 67. §. (3) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésének címrendjét e rendelet 2. §. (2), (3), (4) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) A költségvetési szervként működő intézmények külön-külön – alkotnak egy-egy címet. A címrendet e költségvetési rendelet 2/1. és 6/1. számú mellékletei tartalmazzák.

(3) A Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadása önálló címet alkot.

(4) A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő – nem intézményi – kiadások a 2./2., 2./3., 6/2., 6/3. számú mellékletek szerinti felsorolásban - külön-külön – címet alkotnak. 

III. 

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §. (1) A képviselő-testület az önkormányzat és intézményei költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 2.299.532 e Ft-ban állapítja meg.

(2) A tervezett működési forrás hiány 113.700 e Ft, amelyre működési célú hitel felvételével biztosít fedezetet a képviselő-testület. 
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4. §. (1) A 3. §-ban megállapított bevételeket jogcímenként az 1. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzati intézmények és nem intézményi feladatok működési bevételeit, támogatás értékű bevételeit, a normatív állami hozzájárulását, valamint az önkormányzati támogatás összegét a 2/1., 2/2., 2/3. számú mellékletek szerint hagyja jóvá.

(3) Az önkormányzat saját bevételeinek részletes kimutatását a 3/1., és a 3/2. számú melléklet tartalmazza.

(4) A normatív állami hozzájárulások jogcímenkénti kimutatását a 4/1. és 4/2. számú melléklet szerint tudomásul veszi.

(5) A nevelési-oktatási intézmények kötött felhasználású normatív állami hozzájárulásait az 5. számú melléklet tartalmazza.

5. §. (1) Az önkormányzati intézmények és a nem intézményi feladatok működési, fenntartási és felhalmozási kiadásainak előirányzatát 6/1. számú, 6/2. számú, 6/3. számú mellékletek szerint fogadja el. A létszámkeretet a 6/4. számú melléklet szerint jóváhagyja.

(2) A Polgármesteri Hivatal igazgatási feladatainak megoldását biztosító előirányzatokat a 7. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(3) Az önkormányzat szociális támogatásainak részletes előirányzatait a 8. számú melléklet tartalmazza.

(4) A felhalmozási, fejlesztési és felújítási előirányzatokat feladatonként a 9. számú melléklet szerint fogadja el. 

6. §. A Polgármesteri Hivatal nem intézményi feladatai között szereplő egyéb feladatok kiadási előirányzatait a 10. számú mellékletben foglaltak szerint fogadja el.

7. §. A költségvetés összevont mérlegét a 11. számú mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

8. §. Az önkormányzat működési bevételeinek és kiadásainak mérlegét a 12/1. számú melléklet, a tőke jellegű bevételek és kiadások mérlegét a 12/2. számú melléklet szerint fogadja el.

9. §. A Képviselő-testület a közvetett támogatásokat a 13. számú mellékletnek megfelelően hagyja jóvá.


10. §. Az önkormányzat többéves kihatással járó kötelezettségeinek előirányzatait, szöveges indokolással, éves bontásban a 14. számú melléklet szerint fogadja el.

11. §. Az önkormányzat által felvett hitelállomány alakulását, lejárat és eszközök szerinti bontásban a 15. számú melléklet tartalmazza. 
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12. §. A költségvetés működési és felhalmozási bevételeinek és kiadásainak 2009., 2010., 2011. évi alakulását külön bemutató mérleget a 16/1. és 16/2. számú melléklet tartalmazza.

13. §. A költségvetési év bevételi és kiadási előirányzatainak várható teljesüléséről az előirányzat felhasználási ütemtervet a 17. számú melléklet szerint fogadja el a Képviselő-testület. 

IV.

A költségvetéssel kapcsolatos egyéb rendelkezések

14. §. (1) A települési sport feladatokra 6.500 e Ft kerül elkülönítésre, amelynek felosztása során a sport támogatásról szóló helyi rendeletben foglaltak szerint kell eljárni. 

(2) A civil szervezetek támogatására elkülönített 2.000 e Ft felosztásáról a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és az Ifjúsági , Művelődési, Oktatási és Idegenforgalmi Bizottság együttesen dönt. 

 (3) A Városi Víz- és Csatornamű Kft. által – a tárgyi eszközök és egyéb eszközök használatáért – fizetett 2008. II. félévi bérleti díj összege a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság döntésének megfelelően kerül elszámolásra. A 2009. I. félévi bérleti díj a strandfürdő fejlesztési feladatainak megvalósításához kerül felhasználásra.   

(4) A lakásépítés, vásárlás szociális célú támogatására 4.500 e Ft került elkülönítésre, amelyet a lakásépítés és vásárlás visszatérítendő támogatására kell fordítani. 

15. §. (1) A polgármester szabad rendelkezésére 500 e Ft-ot biztosít a Képviselő-testület. Az összeg felhasználásáról a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóban ad számot. 

(2) A Képviselő-testület 2.500 e Ft-ot különít el közérdekű feladatok ellátására. Az elkülönített keretre 2009. március 05-ig nyújthatnak be pályázatot a polgármesterhez a képviselők. A pályázatokat a képviselő-testület a benyújtási határidőt követő ülésén bírálja el.

16. §. A Képviselő-testület 7.000 e Ft-ot különít el az Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola központi épületének a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium és a Kossuth úti Óvoda épületének részleges nyílászáró cseréjére a Polgármesteri Hivatal nem intézményi kiadásai között. 

17. §.  Az önkormányzat a kiadások között 10.000 e Ft-ot zárolt általános tartalékot különít el. A zárolt tartalék felhasználásáról a képviselő-testület dönt. 

18. §. Az önkormányzati lakások felújítására 7.000 e Ft került tervezésre. Az érintett lakásokat a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság valamint, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatára a Képviselő-testület jelöli ki. 
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19. §. A körzeti védőnők részére a képviselő-testület a személyi juttatásokra és járulékokra biztosított előirányzaton belül 160 e Ft-ot különít el kereset-kiegészítésként. 

20. §. A rendelkezésre álló 31.780 e Ft összegű fejlesztési hitelkeretből a védőnői szolgálat kialakításához 5.000 e Ft, a háziorvosi és házi gyermekorvosi szolgálat kialakításához 2.475 e Ft igénybevétele szükséges. A strandfürdő fejlesztésének megvalósításához 11.000 e Ft hitel használható fel. A fennmaradó 13.305 e Ft a Tüdőgondozó épületének átalakításához benyújtott pályázat elutasítása esetén a kivitelezés befejezéséhez vehető igénybe. 

V.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

21. §. (1) Az önkormányzat és intézményei a jóváhagyott bevételi előirányzataikon felüli többlet bevételüket a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előzetes véleményének kikérése után, a Képviselő-testület döntésének megfelelően használhatják fel.

(2) Az év közben keletkezett hiányra az önkormányzat folyószámla-hitel kerete nyújt fedezetet.

22. §. Az önkormányzat részére biztosított központi költségvetési pótelőirányzatokról, illetve azok felosztásáról szóló javaslatot félévenként kell a Képviselő-testület elé terjeszteni.

23. §. Az intézmények által saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítás alapján a költségvetés módosítására félévenként kell előterjesztést készíteni.

24. §. A normatív és a kötött felhasználású állami hozzájárulások csak a célnak megfelelően kerülhetnek felhasználásra és gondoskodni kell a jogszabálynak megfelelő elszámolásról. 

25. §. (1) Törekedve a költségtakarékos gazdálkodásra a 2009/2010. tanév kezdetét megelőzően az intézményvezetők kötelesek az osztály és csoport létszámokat felülvizsgálni. 

(2) A közoktatási intézményeknek – a közoktatási törvény 52. §. (7) bekezdése alapján – az órakeretet úgy kell megállapítaniuk, hogy a jogszabályban előírt minimális órakeretet meghaladó többletóra ne keletkezzen. 

26. §. (1) A gyermeklétszám csökkenése miatt az önkormányzat által fenntartott intézményeknél a képviselő-testület létszámcsökkentést határoz meg. A létszámcsökkentést elsősorban az öregségi nyugdíjra jogosult közalkalmazottak felmentésével kell megvalósítani. 

(2) Létszámcsökkentés a Kossuth Lajos Általános Iskolánál 2009. július 01-től 1 fő  főfoglalkozású szakmai létszám.

(3) Létszámcsökkentés a Homoki Általános Iskolánál 2009. július 01-től 0,5 fő főfoglalkozású szakmai létszám.

(4) Létszámcsökkentés a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskolánál 2009. január 01- től 1 fő  főfoglalkozású szakmai, 2009. július 01-től 1 fő főfoglalkozású szakmai létszám. 
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27. §. (1) A képviselőtestület karbantartási kisjavítási munkák kötelező elvégzésére dologi előirányzatot biztosít a dologi előirányzatokon belül : 


-
Belterületi Óvoda
400 e Ft


-
Homoki Óvoda
300 e Ft


-
Kossuth úti Óvoda
400 e Ft


-
Kossuth Lajos Általános Iskola
320 e Ft


-
Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola
500 e Ft


-
Homoki Általános Iskola
600 e Ft


-
Városi Művelődési Ház
400 e Ft


-
Egyesített Szociális Intézmény
400 e Ft


-
Polgármesteri Hivatal
300 e Ft


- 
Városi Könyvtár
300 e Ft

28. §. Az intézmények e rendeletben jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül kötelesek gazdálkodni, beleértve a létszámkeretet is.

29. §. A 3. §. (2) bekezdésében kimutatott működési forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a Képviselő-testület elrendeli, hogy a Polgármesteri Hivatal készítse elő a pénzintézethez benyújtandó hitelkérelmet.

VI. 

Záró rendelkezések

30. §. (1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba rendelkezéseit azonban 2009. január 01-től kell alkalmazni.

(2) A rendeletet a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon kell kihirdetni és közzétenni.

Tiszaföldvár, 2009. január 22. 


( Borza Attila ) 
( Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin )


polgármester sk.
címzetes főjegyző sk. 

