Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. február  26-án tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. jogelődje a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasága részére  2008. évre  támogatást megállapító és a cég üzleti tervét elfogadó határozatok módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes 2008. július 1-től kibővültek a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft jogelődje a Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társaság feladatai az önkormányzat intézményeinél végzendő karbantartási, takarítási és egyéb feladatokkal. A feladatbővülés miatt cég létszáma emelkedett az intézményektől kiszervezett dolgozókkal. Összesen 34 fő főfoglalkozású és 7 fő részfoglalkozású státusz került át a Kht-hoz. 
A társaság által a 2008. évi üzleti tervban hat hónapra kalkulált, kiszervezett dolgozókra jutó  bérköltség 29.843.ezer forint. Ezzel az összeggel szemben az önkormányzat a Kht. részére 24.355.ezer forint  forint támogatást biztosított.  A különbség oka az volt, hogy a társaság hat hónapra számította a költséget, míg az önkormányzat a 2008. évi költségvetéséből csak öt hónapra elegendő személyi juttatást – így támogatást - tudott tervezni, mert a személyi juttatások finanszírozásánál a december havi bér  és járulék költsége már a 2009. év január hónapot terheli.  
A hiányzó 5.488 ezer forint különbözetre vonatkozóan megvizsgáltuk, hogy az év elteltével valóban szükség van-e ennek az összegnek az egészére. Arra a megoldásra jutottunk, hogy elegendő 3.979. ezer forint a hiány pótlására. Erről a bértömegről azonban rendelkezni kell, azt biztosítani szükséges a társaságnak. 

Javasolom, hogy a 3.979. ezer forint az előző évi pénzmaradványok terhére kerüljön átadásra a társaság részére.

A változtatást a cég vonatkozásában a Kht. 2008.  üzleti tervének elfogadásáról szóló 90/2008.(II.28.), valamint a Kht. működésére vonatkozóan támogatást megállapító 91/2008.(II.28.) szám alatt kiadott határozatok módosításával lehet átvezetni, melynek alapján az önkormányzat és a társaság között létrejött támogatási szerződések módosítására is szükség lesz.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2009. február 11.

                                                                                                      /: Borza Attila :/

                                                                                                         polgármester 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. február  26-án tartandó soron következő ülésére  a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. jogelődje a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasága részére  2008. évre  támogatást megállapító és a cég üzleti tervét elfogadó határozatok módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(II.26.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. jogelődje a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasága részére  2008. évre  támogatást megállapító és a cég üzleti tervét elfogadó határozatok módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1. a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasága 2008. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadásáról szóló módosított 90/2008.(II.28.) határozat 1./ pontjban az alábbiak szerint módosítja:

A „93.130. e” szövegrész helyébe „97.109. e”  szöveg lép, a „66.955.e” szövegrész helyébe „70.934.e” szöveg lép.

2. a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társasága működésére vonatkozó irányuló önkormányzati  támogatásáról szóló módosított 91/2008.(II.28.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

A határozatban a  „hatvanhatmillió-kilencszázötvenötezer” szövegrész helyébe  „hetvenmillió-kilencszázharmincnégyezer” szöveg lép.

3. A határozatok módosításához szükséges 3.979. ezer forint fedezet biztosítását az előző évek pénzmaradványa terhére lehet biztosítani.

A képviselő-testület a módosítással összefüggő adminisztratív feladatok lebonyolítására felhatalmazza Tiszaföldvár Város Polgármesterét.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – helyben

4./ Polgármesteri hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya - helyben 

5./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

6./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2009. február 11.

                                                                                                          
          /: Borza Attila :/

                                                                                                             

 polgármester
