Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. március 26-án tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi feladattervének pontosításáról  

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület 2009. évi munkatervéről szóló 355/2008.(XII.18.) szám alatt kiadott határozata – március hónapra - tartalmazza a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) 2009. évi feladattervének pontosítását. 

A munkatervről szóló képviselőtestületi határozatban rögzített felhatalmazás alapján a Kft. feladattervének pontosítására irányadó napirend előadója a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke, valamint a Kft. ügyvezetője. Ezen kívül a Városfejlesztési és Városfejlesztési Bizottság a képviselőtestületi ülést megelőzően tárgyalja ezt a napirendet. Ennek alapján időközben Muzsai János és Ollé László lefolytatták a szükséges egyeztetéseket az intézményvezetőkkel és  képviselőkkel.  

Mint ismeretes a feladatterv a Kft üzleti tervének részét képezi, amit a képviselőtestület ez év február hónapban fogadott el a 90/2009.(II.26.) szám alatt kiadott határozatával a képviselők és intézményvezetők javaslatai alapján. 

Azért van szükség a feladatterv pontosítására, mert abban a képviselők és az önkormányzat intézményei által benyújtott igények első körben szinte szűrés nélkül befogadásra kerültek. Az üzleti terv elfogadásával meghatározásra kerültek azok a pénzügyi keretek, amivel a Kft. gazdálkodhat, így az elvégzendő feladatok a rendelkezésre álló pénzügyi keretre szabhatók.

Fentiek alapján pontosításra került a feladatterv, melynek átfésülésében szerepet játszott még az a tényező, hogy a település valamennyi választókerületében arányaiban hasonló nagyságrendű munkák kerüljenek elvégzésre mindennemű megkülönböztetés nélkül, valamint szükséges volt az elvégzendő feladatok részletezése, az általános megfogalmazások alábontása, pontosítása.  

A feladatterv a pontosításokkal egységes szerkezetben előterjesztésem mellékletét képezi, amit a februári képviselőtestületi ülésre beterjesztett üzleti tervben foglalt feladattervvel össze lehet vetni, mellyel nyomon követhető a változtatás.

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint az anyagból kitűnik a feladatterv végrehajtása tervszerű, ütemezett, összehangolt, feszített és előre látó munkát igényel, amit az ad-hoc módon rögtönözve újólag felvetett további „feladat-ötletek” megnehezítenek. Felhívom tisztelt képviselőtársaim figyelmét a 90/2009.(II.26.) szám alatt kiadott határozatban foglaltakra, mely szerint az üzleti terv zavartalan végrehajtása érdekében az önkormányzati képviselők a Kft-vel szemben támasztott feladatellátásra vonatkozó feladattervet meghaladó igényüket Tiszaföldvár Város Polgármesterének kötelesek benyújtani. Ettől függetlenül is előállhatnak előre nem tervezett  problémák, amiket meg kell oldani, éppen eléggé nehezíti ez is a terv ütemének tartását. 

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2009. március 13.

                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                    polgármester 

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 26-án  tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi feladattervének pontosításáról  

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(III.26.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. évi feladattervének pontosításáról  

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) - cégjegyzékszám: 16-09-010687 -  2009. évre vonatkozó – az üzleti terv mellékletét képező - feladattervét e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja, mellyel egyidejűleg az üzleti terv részeként a 90/2009.(II.26.) szám alatt kiadott határozattal elfogadott feladattervet hatályon kívül helyezi. 

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Polgármesteri hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya - helyben 

6./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

7./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2009. március 13.

                                                                                                             /: Borza Attila :/

                                                                                                                polgármester

