Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

ELŐTERJESZTÉS

Beszámoló a Rendőrség 2008. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bek. alapján a rendőrség beszámolót ad a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A Tiszaföldvári Rendőrőrs parancsnoka Kovács József r. alezredes a fenti beszámolói kötelezettségnek a mellékelt anyag megküldésével tett eleget.

A beszámoló részletes és pontos tájékoztatást ad a Rendőrőrs jelenlegi szervezetéről, a feladatellátás megszervezésének módjáról és a 2008. évi bűnügyi statisztikáról, illetve annak elemzéséről. 

A bűnügyi statisztika a teljes évet áttekintve azonban nem mutat javulást. Az értékelt időszakban 439 bűnügy vált ismertté, a 2007. évben 382 bűnügy. A bűncselekmények típusaiban és arányaiban bekövetkezett változások továbbra is a helyzet súlyosságát tükrözik.
Az elkövetett bűncselekmények közül Parancsnok Úr is kiemelte a város határterületén észlelt cselekményeket, valamint az ún. trükkös lopásokat, amelyek során hivatalos személynek adják ki magukat az elkövetők, így jutnak – többnyire időskorúak – lakásaiba.

A bűnüldöző munka során a rendőrség kiemelt szerepet szán továbbra is a helyi társadalommal, a lakossággal való együttműködésre, annak erősítésére. Ennek érdekében a lakossági fórumok, helyi sajtóban, városi tv-n történő tájékoztatások mind a megelőzés, mind a felderítés során értékesek. A bűnügyi technikus alkalmazásával tovább javult a munka minősége.

A közrend és a közbiztonság javítása érdekében az Örsparancsnok Úr számos új intézkedést tett. Szorosabb együttműködést kezdeményez a helyi Polgárőrséggel az éjszakai járőrözés és a rendezvények biztosítása tekintetében. 

A rendőrség személyi és technikai állományának alkalmassága mellett a közrend és a közbiztonság fenntartása tekintetében figyelembe kell venni a hatékony munkavégzést csökkentő illetve gátló tényezőket is.

A lakosság biztonságérzetének növelése érdekében a beszámolóban feltárt eredmények mellett kiemelt feladatként javaslom megjelölni a jövőben a rendőrök közterületeken való gyakoribb, közvetlen jelenlétét.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat és a rendőrségi beszámoló.

Tiszaföldvár, 2009. március 4.


/:Borza Attila:/


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…../2009. (…) határozata

Beszámoló a Rendőrség 2008. évi tevékenységéről

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendőrség 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2./ Megköszöni a helyi Rendőrőrs parancsnokának és az állomány tagjainak a város közbiztonságának fokozása érdekében tett tevékenységét.

3./ Értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Tiszaföldvári Rendőrőrs Parancsnoka, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 163/A.

Tiszaföldvár, 2009. március 4.
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polgármester

