Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009.  április 2-án tartandó rendkívüli ülésére 

a Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány  2009. évi támogatásáról szóló határozat módosításáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetben 66.000.e forint támogatást határozott meg a Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány részére. A támogatásról szóló egyedi döntést a 82/2009.(II.26.) számú határozat tartalmazza.

Az alapítvány az önkormányzati támogatásból az útfejlesztésben részt vevő, a lakástakarék-pénztári rendszerben megtakarítást eszközlő és a megtakarítását annak hozamaival az önkormányzatunkra engedményező lakosok megtakarításait egészíti ki.

Időközben elkészült a részletes utalási lista, melynek alapján megállapítást nyert, hogy a  2009. évre meghatározott 66.000 ezer forint támogatás nem elegendő valamennyi LTP-s szerződés kifuttatásához az alábbi indokok miatt:

· A Szechenyi úton földutas szerződések jöttek létre, azonban néhány lakos a kivitelező által is elfogadott útalapot hozott létre, melynek következtében az önkormányzat az érintett lakók szerződését módosította oly módon, hogy a lakosnak az 50.000 forint helyett 36.000 forintot kell fizetnie.

· A Baross Krt. zugaiban nem mindenütt létesült szilárd burkolatú út, csak útalap. Ezteknél a lakosoknál is szerződésmódosításra került sor, mely szerint a lakos az 50.000 forint helyett 14.000 forintot köteles fizetni.

· A Bajkai G. út zug részében ugyancsak csökkent a lakossági hozzájárulás mértéke 14.000 forintra. 

· Több ingatlan esetén létrejött a szerződés a lakos és az önkormányzat, valamint az OTP LTP között, de mégsem épült út. Ezek esetén a lakos nem teljesített befizetést, viszont a szerződés él.

Fent vázolt esetekben a szerződés fogyasztói oldalán meghatározott szerződéses összeg nem változott, tehát a lakos által nem teljesített részt az önkormányzatnak kell pótolnia. Ennek az eredeti 66.000 ezer forintos összeghez képest 350 ezer forint többletköltsége van.

Ahhoz, hogy az önkormányzat a pótlólag felmerült összeget is át tudja utalni, módosítani kell a képviselőtestület az alapítvány támogatásáról szóló 82/2009.(II.26.) szám alatt kiadott határozatát, valamint az önkormányzat és Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány között létrejött támogatási szerződést. 
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Azért van szükség rendkívüli ülés összehívására, mert az LTP-s szerződések évfordulója előtt kell sort keríteni az utalásra, ami 2009. április 3. lesz.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) d) pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a közösségi célú alapítvány és alapítványi forrás átvétele, és átadása.

Kérem a napirendi pontot tárgyalják meg és annak tárgyában döntsenek. 

Tiszaföldvár, 2008. január 30.







                               /: Borza Attila :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. április 2-án tartandó rendkívüli ülésére

a Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány támogatásáról szóló 82/2009.(II.26.) határozat módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(IV.2.) határozata 

a Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány támogatásáról szóló 82/2009.(II.26.) határozat módosításáról

A képviselőtestület a Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány támogatásáról szóló 82/2009.(II.26.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat első bekezdésében  a 66.000.e  szöveg helyébe 66.350 ezer azaz hatvanhatmillió-háromszázötvenezer szöveg lép.

 A határozat módosítással nem érintett részei változatlanul fennmaradnak.

Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5.
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

      6.   Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány   

Tiszaföldvár, 2009. március 30.










                 /: Borza Attila :/

                                                                                      

                    polgármester

Támogatási Szerződés-módosítás

mely létrejött egyrészről Tiszaföldvár Város Önkormányzata - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Bajcsy  Zs. út 2. adószám: 15410168-2-16  - mint támogatást nyújtó - melynek képviseletében Borza Attila polgármester jár el - másrészt Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Bajcsy Zs. út 2., adószám: 18839454-1-16 - mint támogatást igénybe vevő - melynek képviseletében Pongrácz András a kuratórium elnöke jár el - között  támogatás juttatásáról az alábbi feltételekkel:

1./ A szerződő felek a közöttük 2511/2/2009. szám alatt nyilvántartott, 2009. március 4-én kelt támogatási szerződést közös megegyezéssel, kölcsönösen egybehangzó akaratnyilatkozattal akként módosítják, hogy a szerződés 1./ pontja helyébe jelen szerződés 2./ pontja lép.

2./ A felek rögzítik, hogy Tiszaföldvár Város Önkormányzata (továbbiakban: támogatást nyújtó) az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.16.) önkormányzati rendeletben biztosított pénzügyi forrásból, a 82/2009.(II.26.) számú határozat alapján 66.350.000 forint, azaz hatvanhatmillió-háromszázötvenezer forint támogatást nyújt Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány (továbbiakban: támogatást igénybe vevő) részére  

Jelen szerződést a szerződő felek közösen értelmezték és felolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták.

Tiszaföldvár, 2009. április 3. 

A támogatást nyújtó képviseletében:                 A támogatást igénybe vevő  

                                                                            képviseletében:

             /: Borza Attila :/                                                      /: Pongrácz András :/

               polgármester                                                                      elnök
Ellenjegyzem.

Tiszaföldvár, 2009. április 3. 







/: Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin :/








      címzetes főjegyző
