Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április 30-án tartandó soron következő ülésére Tiszaföldvár Város polgármesterének kistérségi fejlesztési

tanácsban, valamint kistérségi társulási tanácsban történő helyettesítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Tftv.) 10/A. § (1) bekezdése alapján a kistérségben a területfejlesztési feladatok összehangolására, a kistérségi területfejlesztési koncepció elfogadására, közös területfejlesztési programok kialakítására kistérségi fejlesztési tanács működik. 

A Tftv. 10/D. § (1) bekezdés a) pontja, valamint (3) bekezdése alapján a kistérségi fejlesztési tanács munkájában szavazati joggal rendelkező tagként vesz részt a kistérség valamennyi települési önkormányzatának polgármestere. A kistérségi fejlesztési tanács polgármester tagjainak megbízatása polgármesteri megbízatásuk időtartamára szól. Egy polgármester külön – az érintett képviselő-testületek által adott állandó vagy eseti – meghatalmazással több polgármestert is képviselhet. 

A Tftv. 10/G §. (1) bekezdése alapján azokban a kistérségekben, ahol a kistérség valamennyi települési önkormányzatának részvételével külön jogszabályban meghatározott többcélú kistérségi társulás működik, a kistérségi fejlesztési tanács feladatait a többcélú kistérségi társulás láthatja el a Tftv.-ben meghatározott feladat- és hatáskör, továbbá eljárási szabályok értelemszerű alkalmazásával. 

A Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulása a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény (továbbiakban: Ttv.) alapján felvállalta a területfejlesztési feladatokat is, ezért a kistérség társulási tanácsa egyidejűleg ellátja a kistérségi fejlesztési tanács feladatait is. 

A fent hivatkozott jogszabály miatt a polgármestert a fejlesztési tanácsban csak egy másik polgármester helyettesítheti, ha erre akadályoztatása miatt szükség van. A helyettes polgármester kijelöléséről a képviselő-testületnek kell döntést hozni. Az előzetes egyeztetések során felvettük Kunszentmárton polgármesterével Dr. Czuczi Mihállyal a kapcsolatot és megállapodtunk abban, hogy a két polgármester egymást kölcsönösen helyettesíti. Kunszentmárton képviselő-testülete már április 2-án meghozta a helyettesítésről szóló határozatát, amit ezúton mellékelek. 

A helyettesítésre vonatkozó meghatalmazás természetesen csak eseti jellegű és csak a polgármester akadályoztatása esetére vonatkozik. Ebben az esetben is az adott fejlesztési ülést megelőzően a Tiszaföldvári álláspont képviseletét és ennek megfelelő szavazást várunk el a képviselő polgármestertől. 
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Mint ismeretes a Ttv. 5. § (1-2) bekezdése alapján a többcélú kistérségi társulás döntést hozó szerve a társulási tanács. A társulási tanács gyakorolja a többcélú kistérségi társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket. A társulási tanácsot a társulás tagjainak polgármesterei alkotják. A polgármester helyettesítésének rendjéről a képviselő-testület rendelkezik. 

A társulási tanács működése során is felmerül a polgármester helyettesítésének kérdése. Ebben az esetben nem mondja ki a jogszabály, hogy csak másik polgármester bízható meg a helyettesítéssel. Az operatív ügyek gördülékeny vitele érdekében célszerű köztisztviselőt megbízni. Javaslom, hogy Dr. Csala István aljegyző részére adjon a képviselő-testület a helyettesítésre felhatalmazást. 

Ebben az esetben is igaz, hogy a helyettesítésre vonatkozó meghatalmazás természetesen csak eseti jellegű és csak a polgármester akadályoztatása esetére vonatkozik. Ebben az esetben is az adott társulási ülést megelőzően a Tiszaföldvári álláspont képviseletét és ennek megfelelő szavazást várunk el a képviselőtőt. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek. 

Tiszaföldvár, 2009. április 7. 

/: Borza Attila :/

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április 30-án tartandó következő ülésére Tiszaföldvár Város Polgármesterének a kistérségi fejlesztési tanácsban történő helyettesítéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(IV.30.) határozat

Tiszaföldvár Város polgármesterének a kistérségi fejlesztési tanácsban történő helyettesítéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Borza Attila polgármester – akadályoztatása esetén – a Kunszentmártoni Kistérségi Fejlesztési Tanácsban történő helyettesítését Dr. Czuczi Mihály Kunszentmárton Város polgármestere lássa el. 

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – helyben

4./ Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulása Kunszentmárton, Köztársaság tér 8. 

Tiszaföldvár 2009. április 7. 

/: Borza Attila :/

  polgármester
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