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Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. május 25-én tartandó rendkívüli ülésére a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2009. május 20-án megtartott képviselő-testületi ülésen Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosításáról szóló határozati javaslat nem került elfogadásra. A döntés megitélésem szerint sérti az önkormányzat érdekeit, hiszen az ivóvízminőségjavító program megvalósítását próbálja hátráltatni, meghiúsítani.

Emiatt a szóbanforgó előterjesztés újbóli megtárgyalását kezdeményezem.

Az előzmények felelevenítése miatt az ivóvízminőségjavító programmal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 5/2008.(I.17.) számú határozatában döntött az Észak-alföldi Ivóvízminőség-javító programban való részvételről, melyhez az önkormányzati hozzájárulás összegét biztosította.  A program megvalósításának előkészítése megkezdődött.

Ezt követően a képviselőtestület 2008. novemberében a 316/2008.(XI.27.) szám alatt kiadott határozatban szándéknyilatkozatát fejezte kit az ivóvíz-társulás Martfű Város Önkormányzatával történő létrehozásáról.

Mint ismeretes az előkészítési fázis zárásaként ki kell alakítani azokat a társulásokat, akik a tényleges pályázatot benyújtják, mert kizárólag társulások pályázhatnak az Észak-alföldi Régióban.

A tiszazugi kistérségben Kunszentmárton, Cibakháza és Tiszasas kivételével valamennyi önkormányzat társul, valamint a kistérségen kívüli két település is ide csatlakozik: Martfű és Tiszaug.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata eredetileg azért Martfû Város Önkormányzatával képzelte el az együttmûködést, mert az elõzetes adatok alapján így nem a tiszazugi kistérség egészére számított átlaggal, azaz 300 forinttal, hanem csak 135 forinttal kell emelnünk a vízdíjat a beruházás elkészültéig, amire várhatóan 2013-ban kerül sor.

A konstrukció szerint az Európai Unió azért vár el ilyen mértékű díjemelést, hogy a beruházás során képződött vagyonból kalkulált amortizációval egyező mértékű felújítási alap képződjön, melynek forrása a díjemelés. 

Idõközben nyilvánvalóvá vált, hogy a társulásra számított átlag díjnövekményt nem kell minden településen érvényesíteni, annak, csak a pályázat szintjén kell megegyeznie a társulási átlaggal,  az egyes társult települések a rájuk megállapított növekményt kell, hogy alkalmazzák.

Az előzetes adatok alapján Tiszaföldvárra esõ támogatási összeg és önrész:

Vízminőségjavítás költsége (16% járulékkal emelt összeg)
Hálózatrekonstrukció
Összes beruházási költség
Önerő (15%)

367 372 046   
81 403 200   
448 775 246   
67 316 287   

A pályázat Tiszaföldvárra esõ elõkészítési költsége  2.899 ezer forint, amit az egyes társult településekre vonatkozóan a 3. számú melléklet tartalmaz. Ez az összeg eredetileg betervezésre került az önkormányzat 2009. évi költségvetésébe.

A társulás létrehozása után kerülhet sor a pályázat egyes településekre vonatkozó konkrét pénzügyi adatainak kiszámítására, fenti adatok csak tájékoztató jellegûek. 

Az Európai Unió 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó kiemelt támogatási területét, a környezetvédelmet és az ahhoz kapcsolódó eszközrendszert a KA (Kohéziós Alap) foglalja össze. A támogatási cél a Kormány Új Magyarország Fejlesztési Program környezeti fejlesztéseihez, ezen belül az „egészséges, tiszta települések” megteremtését szolgáló beavatkozási csoporthoz kapcsolódik.

Mivel a projekt-előkészítési munka kezdetekor még nem volt megállapítható a résztevő önkormányzatok köre, és az ÉARFÜ Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Társaság (Továbbiakban ÉARFÜ Kht.) felismerte ezen kiemelkedő jelentőségű projekt szükségességét, az előkészítési források elnyerése érdekében kezdeményezte az Észak-Alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program II. ütemének előkészítését az ivóvízminőségi problémával rendelkező önkormányzatok helyett és érdekében. 

Az ÉARFÜ Kht. sikeresen pályázott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt PEA3 Nagyprojekt Előkészítő Alapra és 750 millió Ft fejlesztési forrást nyert a II. ütem teljes előkészítésére az NFH-ENV-2/2005 azonosító számú támogatási szerződés alapján (továbbiakban: Támogatási Szerződés), amelynek finanszírozása a Támogató kezdeményezésére jogszabályváltozás és támogatási szerződésmódosítás következtében átkerült a Környezet és Energia Operatív Programba (továbbiakban KEOP).

Tekintettel arra, hogy a Támogatási Szerződés szerint az ÉARFÜ Kht. csak ideiglenes kedvezményezett, ezért annak egyik végső kedvezményezettje jelen Társulási Megállapodás keretében létrejövő Társulás. 

Társult tagok tudomásul veszik, hogy az előkészítő szakasz az Észak-alföldi régióban egységesen az összes érintett önkormányzat vonatkozásában együtt történik, ami befolyással van a közbeszerzések lebonyolítására, szerződések megkötésére, az előkészítés költségének finanszírozására és az előkészítési szakasz Támogatóval való elszámolására. 

Ennek érdekében együttműködni kötelesek a többi e tárgyban létrejött társulással és közös felelősséget viselnek az előkészítés lebonyolításával kapcsolatban.

A Társulás célja, hogy a KEOP 1.3.0 kódszámú ivóvízminőség-javítás kétfordulós pályázati konstrukcióból igényelhető támogatással a településeken a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátása a 986836EK irányelv és az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendeletben rögzített határértékek, illetve az OKI (Országos Környezetegészségügyi Intézet) víz-higiéniás osztályának szakvéleménye alapján térségi ivóvízminőség-javító projektek keretében, a kormányrendelet szerinti ivóvízminőség-javító program megvalósítása, a projekt gazdájaként annak menedzselése, a KEOP Irányító Hatóságával, valamint a pályázati dokumentáció kidolgozását végző szakértő szervezetekkel való együttműködés, a projektben érintett résztvevők munkájának koordinálása a teljes megvalósítás befejezéséig. 

A Társulásnak vállalnia kell, hogy a társult települések ivóvízminőségének javítása érdekében az előkészítésre vonatkozó Támogatási Szerződés keretében, közbeszerzési eljárás alapján kiválasztott vállalkozók által elkészített/elkészülő azon tanulmányok és szakmai anyagok átvételét az ÉARFÜ Kht.-tól, amelyek szükségesek a Kohéziós Alapra benyújtandó pályázathoz szakmai háttértanulmányként. Ezek a következők:

Az alprojektben érintett települések ivóvízminőségének javítása érdekében megtörtént azok helyzetfeltárása, elkészültek az előzetes megvalósíthatósági tanulmányok, elvi vízjogi engedélyes tervek, megszerzésre kerültek az elvi vízjogi engedélyek és rendelkezésre áll vízmű rendszerenként a 104/1998 (V. 22.) Korm. rendelet szerinti megvalósíthatósági tanulmányok.

Folyamatban lévő/ későbbiek során készülő tanulmányok, szakmai anyagok, tenderdokumentációk:

1. tender keretében:

EU források iránti támogatási pályázat elkészítése és beterjesztése.

· Környezetvédelmi hatástanulmányok

· Részletes megvalósíthatósági tanulmány az alprojektekre

· Pénzügyi és költség-haszon elemzés elkészítése az alprojektekre

· KEOP támogatási kérelem az alprojektre

2. tender keretében: 

· A még hiányzó tervezési, engedélyezési feladatok elvégzése.

· Építési és vízjogi létesítési engedélyes tervek kiviteli terv szintű tartalommal

· Tenderspecifikációk

3. tender keretében:

Üzemeletetésre vonatkozó tanulmány elkészítése.

· Optimális üzemeltetői struktúra tanulmány

4. tender keretében:

A kivitelező és a kivitelezésben közreműködő egyéb szervezetek kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatása, kivitelezési szerződés megkötése.

· Sárga FIDIC építési tender

· PIU szolgáltatási tender

· PR szolgáltatási tender

· Mérnök szolgáltatási tender

Valamint az ezekhez szükséges:

· Műszaki-szakmai felügyelet,

· Menedzsment munka, a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott vállalkozók munkájának nyomon követése

A Társulás Megbízási Szerződés keretei között a társulásnak fel kell hatalmaznia az ÉARFÜ Kht-t arra, hogy a még elkészítendő tanulmányok, elvégzendő előkészítési feladatok vonatkozásban a munkát lebonyolítsa. Az előkészítés támogatására megkötött támogatási szerződésben rögzített feltételek alapján vállalja a Társulás a rá eső önerő biztosítását és a menedzsment költségek fedezését a megbízási szerződésben meghatározott módon. A megbízási szerződés a Társulási Megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képezi.

A Társulás a saját nevében jár el a pályázat benyújtása érdekében és a projekt megvalósításában a Társulási Tanács döntései szerint.

Tagok mindezen feladatokat olyan magas műszaki-, technikai színvonalon és a környezetet védő rendszerben kívánják megoldani, amely biztonságot nyújt a térségben élő lakosság számára.

A tagok a KEOP 1.3.0 pályázatához szükséges önkormányzati saját forrás egy részének kiváltása érdekében az önkormányzati és területfejlesztési miniszter 16/2008. (III. 28.) ÖTM rendeletében foglaltaknak megfelelően EU Önerő Alap pályázatot nyújtanak be az illetékes minisztériumhoz. A tagok saját forrásaik kiegészítése, környezetvédelmi feladataik megfelelő szinten történő ellátása céljából kívánják igénybe venni a Kohéziós Alap pénzügyi eszközeit.

Jelen döntésnek nincs kihatása az üzemeltetőre, valamint a szolgáltatásvégzőre, mert az továbbra is az adott települések vízmű cége vagy költségvetési szerve marad. A jelen döntés az előkészítendő pályázat benyújtását teszi lehetővé, mellyel 20%-ban hálózatfelújítás, nagyobb részben ivóvíz kutak és gépészeti létesítmények kiépítésére nyílik lehetőség. A végrehajtandó konkrét fejlesztés, valamint annak konkrét költségvonzata és háttere a 2009. március 17-én megtartott képviselőtestületi ülésre készített anyagban került bemutatásra. Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy szíveskedjenek ezt az anyagot kikeresni és a részleteknek ebben utánnanézni. 

Mint ismeretes a képviselőtestület a 108/2009.(III.17.) szám alatt kiadott határozatával - több tiszazugi önkormányzattal együtt -  döntött arról, hogy létrehozza a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást.

A társult önkjormányzatok 2009. április 17-én írták alá a társulási megállapodást, amely aktussal létrehozták a társulást. A megalakulást követően kezdeményezésre került a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervénél a társulás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése.

A bejegyzéssel kapcsolatban hiánypótlásra van szükség, amelynek következtében az Alapító okiratot módosítani kell, az alábbiak szerint:

1.) A Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapító okiratában az alaptevékenysége szakfeladat száma 75185-6 (2009.) és 360000 (2010.)

2.) A Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa alapítói jogokkal felruházott irányító szerv.

3.) Vállalkozási tevékenység köre és mértéke: A Társulás vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

4.) Záradék: Az alapító okiratot a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást alkotó települések képviselő-testületei határozataikkal elfogadták és 2009. június 1-jei hatállyal jóváhagyták.

Fentiek alapján a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Alapító okiratában javasolt módosítások az alábbiak:

„Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve és székhelye: 

Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás – 

Társulási Tanácsa

5435 Martfű, Szent István tér 1.

Alaptevékenységi TEÁOR:  

4221 folyadék szállítására szolgáló közmű építése

4291 vízi létesítmény építése

Alaptevékenységi szakfeladat: 


75185-6 települési vízellátás és vízminőségvédelem (2009.)


36000    víztermelés, -kezelés, ellátás (2010.)

Vállalkozási tevékenység köre és mértéke:
A Társulás vállalkozási tevékenységet nem folytat. A Társulás vállalkozási tevékenységet csakis céljának elérése, feladatának teljesítése érdekében, alaptevékenységét nem veszélyeztetve folytathat.

Záradék: Az alapító okiratot a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást alkotó települések képviselő-testületei határozataikkal elfogadták és 2009. június 1-jei hatállyal jóváhagyták.”

A hiánypótlási felhívásnak legkésőbb 2009. május 25-ig kell eleget tenni, ezért kellett rendkívüli képviselő-testületi ülést összehívni, hiszen a rendes ülésre május 28-án kerül sor.

A Társulás alapító okiratának módosításához a társulást alkotó települések képviselő-testületének határozata szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2009. május 20.










  /: Borza Attila :/










    polgármester

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 25-én tartandó rendkívüli ülésére a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(V.25.) számú határozata

a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Alapító okirata a Társulási Tanács által elfogadott módosítások szerint változzon. 

A módosítást tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okrat jelen határozat mellékletét képezi.

A képviselő-testület felhatalmazza  Borza Attila polgármestert a módosított alapító okirat aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2009. május 25.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Műszaki osztályvezető - helyben

5./ Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulása Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.

Tiszaföldvár, 2009. május 20. 

                                                                                      
                      /: Borza Attila :/

                                                                                         
               polgármester

melléklet

Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

Alapító okirata

(módosításokkal egységes szerkezetben)

Az alapító okiratban felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei a Magyar Köztársaság Alkotmánya 44/A.§ (1) bekezdés h) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 41.§ (1) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (Ttv.) 16.§-a által meghatározott társulási jog alapján, a térség közműves ivóvíz – ellátási feladatinak korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása érdekében, mint közös cél megvalósítására és a közös érdekérvényesítés elősegítése jegyében önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit. A társult önkormányzatok az alapító okiratot az alábbiak szerint határozzák meg:

Költségvetési szerv megnevezése: 

Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

Székhelye: 
5435 Martfű, Szent István tér 1.


Alapítók neve, székhelye és létrehozásáról rendelkező határozat száma: 

Önkormányzat neve
Székhelye
Létrehozásról rendelkező határozat:

Cserkeszőlő Község Önkormányzat
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1.
4/2009. (I. 27.)

Csépa Község Önkormányzat
5475 Csépa, Rákóczi u. 24.
23/2009. (I. 29.)

Martfű Város Önkormányzata
5435 Martfű, Szent István tér 1.
10/2009. (III. 19.)

Nagyrév Község Önkormányzat
5463 Nagyrév, Árpád u. 78.
13/2009. (III. 5.)

Öcsöd Nagyközség Önkormányzat
5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.
19/2009. (II. 26.)

Szelevény Község Önkormányzat
5476 Szelevény, Kossuth u. 4.
66/2008. (XII. 10.)

Tiszaföldvár Város Önkormányzata
5430 Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. utca 2.
108/2009. (III. 17.)

Tiszainoka Község Önkormányzat
5464 Tiszainoka, Kossuth u. 2.
86/2008. (XII. 17.)

Tiszakürt Község Önkormányzat
5471 Tiszakürt, Hősök tere 1.
3/2009. (II. 12.)

Tiszaug Község Önkormányzat
6064 Tiszaug, Rákóczi u. 51.
245/2008. (XII. 16.)

Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve és székhelye: 

Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás – 

Társulási Tanácsa

5435 Martfű, Szent István tér 1.

Jogszabályban meghatározott közfeladata:

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontjában szabályozott, a helyi vízi-közüzemi tevékenység fejlesztésére vonatkozó - a vízgazdálkodás országos koncepciójával és a jóváhagyott nemzeti programokkal összehangolt - tervek kialakítása és végrehajtása, továbbá a 4.§ (2) bekezdés a) pontjában szabályozott ivóvíz-minőségű vízre vonatkozó előírásoknak megfelelő ivóvízellátás.

Alaptevékenységi TEÁOR:  

4221  folyadék szállítására szolgáló közmű építése

Alaptevékenységi szakfeladat: 


75185-6 települési vízellátás és vízminőségvédelem (2009.)


36000    víztermelés, -kezelés, ellátás (2010.)

A költségvetési szerv működési köre:



A társulás önkormányzatainak közigazgatási területe.
A költségvetési szerv besorolása:

A költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. tv. 16. § (1) bekezdés b) pontja alapján közszolgáltató közintézet és a 18.§ (2) bekezdés szerint önállóan működő költségvetési szerv.
A költségvetési szerv gazdálkodási jogköre: 
Az önállóan működő költségvetési szerv gazdálkodási feladatait a székhely önkormányzat polgármesteri hivatala látja el külön megállapodás alapján a 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 18.§ szerint. 

A költségvetési szerv vezetőjének választási rendje:



A költségvetési szerv vezetőjét a Társulási tanács nyilvános pályázat útján 

nevezi ki/ bízza meg.

A foglalkoztatottakra vonatkozó foglalkoztatási jogviszony:



A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv.

A Társulás feladatellátását szolgáló vagyona:

A társulás alapításának forrását az alapító önkormányzatok költségvetéseikből biztosítják, a társulás későbbi működésével kapcsolatos forrásokat pedig pályázati úton és saját költségvetésből fogják biztosítani a társulási megállapodásban foglaltak szerint.
A Társulás vagyona a Társulás megszűnése vagy a tagság felmondása esetén:

A társulás vagyona felett a társulás Tagjai a pénzügyi hozzájárulásuk arányában rendelkeznek tulajdonjoggal. A vagyon rendezése a megszűnés és a tagság felmondása esetén a társulási megállapodásban meghatározottak szerint történik.
Vállalkozási tevékenység köre és mértéke:
A Társulás vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Záradék: Az alapító okiratot a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást alkotó települések képviselő-testületei határozataikkal elfogadták és 2009. június 1-jei hatállyal jóváhagyták.

Kunszentmárton, 2009. május ….

Fialka György

polgármester

Csépa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében
Szokolai Lajos

polgármester

Cserkeszőlő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében

dr. Bakonyi Péter 

polgármester

Martfű Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete nevében
Burka István

polgármester

Nagyrév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében

Molnár Bálint 

polgármester

Öcsöd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében
Pánczél Ferenc

polgármester

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében

Szendreiné Kiss Erzsébet

polgármester

Tiszainoka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében
Borza Attila

polgármester

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében

Tálas László

polgármester

Tiszakürt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében
Sinka Ferenc

polgármester

Tiszaug Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében

