Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

A Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatói beosztásának ellátására beérkezett pályázatok elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Budai József, a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója 2009. október 30. nappal nyugállományba vonul. Az igazgatói (magasabb vezetői) beosztás ellátására a Képviselő-testület pályázatot írt ki. 

Az igazgatói (magasabb vezetői) beosztás ellátására a pályázati kiírás a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet 5.§ (5) bekezdése szerint került elfogadásra és meghirdetésre. A kiírás a KSZK honlapon, valamint az Oktatási Közlöny 2009. január 26-i számában jelent meg.

A benyújtási határidőig egy pályázat érkezett:

Pánczél Ferencné, Tiszaföldvár, Tópart út 9. szám alatti lakos pályázata

A pályázat formailag megfelel a kiírásnak, tartalmaz:

· szakmai életrajzot,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélmásolatokat, bizonyítványokat.

Pánczél Ferencné az igazgatói beosztás ellátásának jogszabályban meghatározott feltételeivel (végzettség, szakképzettség, gyakorlat, közalkalmazotti jogviszony) rendelkezik:

Végzettsége és szakképzettsége: matematika-kémia szakos általános iskolai tanár (főiskolai végzettség), egészségfejlesztő mentálhigiénikus (főiskolai szakképzettség), közoktatási vezető pedagógus szakvizsgájának letétele folyamatban van. 

Szakmai gyakorlata: 1975-1982. között a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskolában, 1982-1985. között a martfűi Martos Flóra Általános Iskolában, 1985. óta jelenlegi munkahelyén a Kossuth Lajos Általános Iskolában dolgozik pedagógusként. 1986-tól osztályfőnöki munkaközösség-vezető, 1995-től a szakszervezeti bizottság tagja, 1998-tól közalkalmazotti tanács elnöke, 1998-tól szülői munkaközösség összekötő tanár, 1998-2006. között a diákönkományzat munkáját segítő tanár.
Pályázatában megjelenik kezdeményező készsége, a csapatmunkára való képessége, kollegalitása, hagyománytisztelete, ugyanakkor a kor követelményeinek való megfelelés igénye is.
Helyzetelemzésében nagyon részletesen elemzi az intézmény feladatellátásának elemeit. Részletesen leképezte iskolai szintre az alaptevékenységet. Jól látja az iskola társadalmi környezetét, annak helyzetét, és jól meghatározza mind az előnyöket, mind az abból származó hátrányokat. 

A pedagógusok életkor, szakmai képzettség és végzettség szerinti csoportosítása és az értékek elemzése kapcsán jó alapot készített a középtávú tervek elkészítéséhez.

A tanulólétszámok elemzésénél pontosan és precízen kialakította azokat a főbb kereteket, amelyek mentén szervezni lehet az osztályokat, tanulócsoportokat, tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokat. Külön figyelmet fordít a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatásának elemzésére.

A helyzetelemzésben elkészített a fenntartó által meghatározott elvárások, tervek leképezését iskolai szintre, kiemelve az iskola működésének megfelelőségét.
A nevelési feladatok közül részletesen és precízen meghatározta az egészségfejlesztés, és a környezeti nevelés, mint új komplex nevelési területek  eredményeit és fejlesztési irányait.

Az iskola hagyományain és ünnepein keresztül igyekszik a helyi társadalmat mindinkább bevonni az iskolával való kapcsolattartásba, a leszakadó rétegek szülőit megszólítani, és így közös nevelési elveket és gyakorlatot kialakítani a problémásabb tanulók családjaival.

Vezetői programjában kiemeli a kollégák szakmai ambícióinak fontosságát, segítésüket az egyéni és közösségi sikerek elérése érdekében. Fontos feladatnak tartja az iskolai igények és a szakmai adottságok összeegyeztetését, így a továbbképzéseket, új készségek elsajátítását.

A tárgyi feltételek fejlesztésénél a pályázati lehetőség maximális kihasználására helyezi a hangsúlyt. Fontos feladatnak tartja az iskolai sportudvar adta lehetőségek nagyobb kiaknázását, jobb kialakítását, fejlesztését.
Vezetőként törekszik a többi intézménnyel való szorosabb kapcsolattartásra, főként a pályázati területeken.

Az iskolában erősebb hangsúllyal működő gyermek és ifjúságvédelmi feladatok további erősítését tervezi. Nagyobb együttműködést és segítő rendszer kialakítását kezdeményezi. Támogató együttműködést kér a helyi rendőrség és polgárőrségtől is mind az iskolai, mind a tanulók iskolán kívüli vétségeinek megakadályozásában, illetve a fegyelem, a helyes közlekedés, a közterületeken való helyes magatartás kialakításában.
Vezetői programjában megfogalmazza, hogy olyan iskolát szeretne, ahol a családias hangulat mellett sokoldalúan képzett, megfelelő kompetenciákkal felvértezett gyerekek lépnek ki az iskolából.

Pánczél Ferencné pályázatát és jelölését valamennyi véleményező és javaslattevő szervezet támogatja.

Előterjesztésem mellékletét képezik a javaslatok, valamint a pályázati dokumentáció.

Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2009. május 7.


/:Borza Attila:/


polgármester

Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (….) határozata 

Pánczél Ferencné, Tiszaföldvár, Tópart út 9. szám alatti lakos igazgatói megbízásáról

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Pánczél Ferencné, Tiszaföldvár, Tópart út 9. szám alatti lakos iskolaigazgatói pályázatát elfogadja, és a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatói beosztásával járó feladatok ellátásával megbízza.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2009. augusztus 1 – 2014. július 31.

A magasabb vezetői beosztás megnevezése: igazgató

A munkavégzés helye: 5430. Tiszaföldvár, Kossuth Lajos út 116-120.

Munkaideje: heti 40 óra

Pedagógusokra kötelezően előírt munkaideje: heti 4 óra

Kulcsszáma: 3161312

Közalkalmazotti besorolása: F13
Garantált illetménye: 188.795,-Ft

További szakképesítés elismerésével összefüggő illetménynövekedés: 9.440,-Ft
Összesen kerekítve:198.200,-Ft

Magasabb vezetői pótlék: (230%): 46.000,-Ft

Havi illetménye mindösszesen:  244.200,-Ft

Az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

2./ A végrehajtásért felelős: 
Borza Attila, polgármester





Baczúr István, osztályvezető

3./ Határidő: 2009. augusztus 1.

4./ Erről értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

· Pánczél Ferencné, Tiszaföldvár, Tópart út 9.

Tiszaföldvár, 2009. május 7.
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