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ELŐTERJESZTÉS

A Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola igazgatói beosztásának ellátására beérkezett pályázatok elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Marton Jánosné, a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola igazgatója 2009. október 30. nappal nyugállományba vonul. Az igazgatói (magasabb vezetői) beosztás ellátására a Képviselő-testület pályázatot írt ki. 

Az igazgatói (magasabb vezetői) beosztás ellátására a pályázati kiírás a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet 5.§ (5) bekezdése szerint került elfogadásra és meghirdetésre. A kiírás a KSZK honlapon, valamint az Oktatási Közlöny 2009. január 26-i számában jelent meg.

A benyújtási határidőig kettő pályázat érkezett:

Kolopné Varga Szilvia, Tiszaföldvár, Kőrösi Cs. S. út 52. szám, és

Szécsi Lászlóné, Tiszaföldvár, Mártírok út 49. szám alatti lakos pályázata

Kolopné Varga Szilvia pályázata:

A pályázat formailag megfelel a kiírásnak, tartalmaz:

· szakmai életrajzot,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélmásolatokat, bizonyítványokat.

Kolopné Varga Szilvia az igazgatói beosztás ellátásának jogszabályban meghatározott feltételeivel (végzettség, szakképzettség, gyakorlat, közalkalmazotti jogviszony) rendelkezik:

Végzettsége és szakképzettsége: tanító (főiskolai végzettség), gyermektáncoktató (főiskolai szakképzettség), gyermektánc az óvodában (pedagógus szakvizsga).
Szakmai gyakorlata: 1991. óta a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskolában dolgozik pedagógusként. 2002-2004. között az iskola igazgatóhelyettese. Alsós munkaközösség-vezető. A Belső Gondozói Rendszer konzulense, megyei szaktanácsadója, az intézményi minőségügyi team vezetője. Szakmai munkájának eredményeit publikálja, és előadásokat is tart a témában.

Pályázatában megjelenik kezdeményező készsége, a csapatmunkára való képessége, precizitása, és kitartása.

Helyzetelemzésében részletesen és nagy pontossággal kitér az iskola környezetére és arculatának meghatározására, az alaptevékenységek elemzésére és a gazdálkodási mutatókra. Külön kiemeli az intézmény által pályázaton nyert összegek alakulását 2006. és 2008. között. 

A tárgyi feltételek meglétének vizsgálata során feladatként jelöli meg a sportudvar kialakítását, valamint az eszközök és felszerelések folyamatos felújítását és karbantartását.

A személyi összetétel fejezetben  elemzi a tanuló-, és pedagóguslétszám alakulását, valamint a pedagógusok életkor, nem és végzettség szerinti összetételét.
A nevelő-oktatató munka ismertetése során kiemeli a kulcskompetenciák fejlesztésének fontosságát az iskolában. Az egyes kulcskompetenciákat részletesen is elemzi az ellátott fejlesztési terület megjelölésével.

Vezetői programja célmeghatározásában részletesen kitér a fejlesztésre, bővítésre, megújításra váró területekre. Céljai beleilleszkednek a fenntartói fejlesztési tervbe. Fontos feladatnak tekinti az iskolai eredmények, hagyományok megőrzését, továbbfejlesztését. Hosszú távú feladatai között szerepel az intézményi eszköz és felszerelés fejlesztése, az informatikai eszközök szerepének erősítése, és a pedagógusok továbbképzésének erősítése. A kompetencia-mérések eredményeinek megfelelő intézkedésekkel igyekszik a jobb színvonalat, minőséget biztosítani a nevelés-oktatás kimeneténél, azaz a tanulók eredményes továbbtanulásánál. Rövid távú feladatai között szerepel a tantestület összetartó erejének növelése, a párbeszéd fontossága, az iskolahasználók (tanulók, szülők, partnerek) bevonása az intézmény életébe.

A vezetői munkában fontosnak tartja a nevelőtestület és a szakmai közösségek jelenlétének fokozását, a demokratikus vezetési technikák alkalmazását.
Kolopné Varga Szilvia pályázatát támogatja az Iskolaszék, a Szülői Munkaközösség és a Diákönkormányzat. A nevelőtestület a pályázatát 23:9 arányban nem támogatja és az alkalmazotti közösség 23:12 arányban nem támogatja a jelölését. 

Kolopné Varga Szilvia utólag kérte a folyamatban lévő közoktatás-vezetői képzésben történő részvételéről szóló igazolás csatolását a pályázatához, melyet mellékelten megküldök.

Szécsi Lászlóné pályázata
A pályázat formailag megfelel a kiírásnak, tartalmaz:

· szakmai életrajzot,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélmásolatokat, bizonyítványokat.

Szécsi Lászlóné az igazgatói beosztás ellátásának jogszabályban meghatározott feltételeivel (végzettség, szakképzettség, gyakorlat, közalkalmazotti jogviszony) rendelkezik:

Végzettsége és szakképzettsége: tanító (főiskolai végzettség), közoktatási vezető (pedagógus szakvizsga).

Szakmai gyakorlata: 1973-1997. között, majd 1994-től a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskolában, 1991-1994. között a Mezőhéki Általános Iskolában dolgozik pedagógusként. 1998-től az iskola igazgatóhelyettese. 

Pályázatában megjelenik a felelősségérzet, a hagyományok tisztelete, az emberséges nevelés igénye, a minőségi oktatás és a szolgáltatás jellegű iskola megvalósítása.
Helyzetelemzésében bemutatja az egyes iskolai telephelyek környezeti adottságait, valamint tárgyi és dologi feltételeit. Kiemeli, hogy az iskola helyiségeinek berendezése változatos, de a kornak megfelelő, folyamatosan tervezett és az évek során végrehajtott bútorcserék, beszerzett eszközök biztosítják a jó munkafeltételeket a tanulók és a nevelői közösség számára. Elemzése átfogó képet ad a személyi állomány összetételéről, képzettségéről. 
Az iskolában elért tanulói eredményeket külön is kiemeli és összeveti az iskolában folyó emelt óraszámú képzésekkel. Külön elemzi a matematika, magyar irodalom, testnevelés, nyelvoktatás, informatika, környezetvédelem, egészségnevelés és művészeti nevelés terén végzett munkát és az elért eredményeket. 

A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált oktatásának színvonalát és eredményességét megfelelőnek tartja. Az egyéni fejlesztés, felzárkóztatás, tehetségfejlesztés fontos része elképzeléseinek.

Kiemeli a Belső Gondozói Rendszer működésének hatékonyságát, elismerően említi annak eredményeit.

Vezetői programjának szakmai fejlesztési terve tartalmilag megfelel a fenntartó fejlesztési tervében meghatározottaknak:

· reálisan tervezi az indítható osztályok számát, a demográfiai adatokat figyelembe veszi,

· továbbra is a magas színvonalú nevelés-oktatást helyezi előtérbe,

· kiemeli a hátránykompenzáció folytatását mind a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók, mind a sajátos nevelési igényű tanulók esetében,

· az eddigi emelt óraszámban tanított tárgyak oktatását biztosítja,
· fejlesztendő területként jelöli meg az informatikát, az egészségtant, a rendszeres testmozgást és a környezettudatos magatartás elsajátíttatását,

Az intézmény gazdálkodásában a takarékosság és ésszerűséget tartja elsődlegesnek. A pályázati források kihasználását kiemeli a tárgyi feltételek fejlesztési tervében.

A pedagógusok közösségére vonatkozóan a működés alapjaként a kölcsönösséget, a közös célok megfogalmazását, az egymás iránti tiszteletet és a közös érdekek felismerését nevezi meg.

A vezetői munka tervezésében megfogalmazza, hogy a döntéshozatalban való részvétel érték. Szükségesnek látja a középvezetők e feladatba történő bevonását, a szakmai irányító munkájuk fejlesztését.

Az intézmény kapcsolatrendszerének működtetését és fenntartását a rendszeres kapcsolattartásban, a munkák közös megbeszélésében, tervezésében, szervezésében látja.

Külön is kiemeli és konkrétan megfogalmazza programjában a intézményvezető feladatait, kapcsolattartásának irányait és arányait, amellyel a helyi társadalom igen széles, az iskolahasználó és ahhoz kapcsolódó rétegét lefedi.
Feladattervében az éves feladatok ütemezését fogalmazza meg, amely jól alkalmazható az új tanév indításánál.

Vezetői programjában fontosnak tartja az iskola zavartalan működésének érdekében a hagyományokon alapuló nevelés-oktatás állandósága mellett a változás egyensúlyának helyes megtartását.

Szécsi Lászlóné pályázatát a nevelőtestület 23:9 arányban támogatta, az alkalmazotti közösség 23:12 arányban javasolja a pályázata elfogadását.
A nevelőtestület szakmai véleménye, nagyarányú támogatása, valamint az alkalmazotti közösség döntő arányú támogatása miatt javaslom Szécsi Lászlóné megbízását az igazgatói feladatok ellátásával.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat, valamint a javaslattevő és véleményező szervezetek dokumentumai.

Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2009. május 7.
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polgármester
Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (….) határozata 

Szécsi Lászlóné, Tiszaföldvár, Mártírok út 49. szám alatti lakos igazgatói megbízásáról

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Szécsi Lászlóné, Tiszaföldvár, Mártírok út 49. szám alatti lakos iskolaigazgatói pályázatát elfogadja, és a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola igazgatói beosztásával járó feladatok ellátásával megbízza.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2009. augusztus 1 – 2014. július 31.

A magasabb vezetői beosztás megnevezése: igazgató

A munkavégzés helye: 5430. Tiszaföldvár, Ószőlő Fő út 3.

Munkaideje: heti 40 óra

Pedagógusokra kötelezően előírt munkaideje: heti 4 óra

Kulcsszáma: 3171322

Közalkalmazotti besorolása: G13
Garantált illetménye:200.978,-Ft

További szakképesítés elismerésével összefüggő illetménynövekedés: nincs
Összesen kerekítve:201.000,-Ft

Magasabb vezetői pótlék: (230%): 46.000,-Ft

Havi illetménye mindösszesen:  247.000,-Ft

Az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

2./ A végrehajtásért felelős: 
Borza Attila, polgármester





Baczúr István, osztályvezető

3./ Határidő: 2009. augusztus 1.

4./ Erről értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

· Szécsi Lászlóné, Tiszaföldvár, Mártírok út 49.
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Határozati javaslat
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (….) határozata 

Kolopné Varga Szilvia, Tiszaföldvár, Kőrösi Cs. S. út 52. szám alatti lakos igazgatói pályázatának elbírálása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kolopné Varga Szilvia, Tiszaföldvár, Kőrösi Cs. S. út 52. szám alatti lakos által a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola igazgatói beosztásának ellátására benyújtott pályázatát nem fogadja el.

2./ A Képviselő-testület megköszöni a pályázó érdeklődését és a pályázat elkészítése során kifejtett szakmai munkáját.

3./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Kolopné Varga Szilvia, Tiszaföldvár, Kőrösi Cs. S. út 52. szám

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben
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