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ELŐTERJESZTÉS

A Homoki Óvoda óvodavezetői beosztásának ellátására beérkezett pályázatok elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagy Sándorné, a Homoki Óvoda óvodavezetője 2009. október 30. nappal nyugállományba vonul. Az óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására a Képviselő-testület pályázatot írt ki. 

Az óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására a pályázati kiírás a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet 5.§ (5) bekezdése szerint került elfogadásra és meghirdetésre. A kiírás a KSZK honlapon, valamint az Oktatási Közlöny 2009. január 26-i számában jelent meg.

A benyújtási határidőig kettő pályázat érkezett:

Budai Mária, Tiszaföldvár, Mártírok út 86. szám alatti lakos, és

Kávási Istvánné, Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 83. szám alatti lakos pályázata

Budai Mária pályázata:

A pályázat formailag megfelel a kiírásnak, tartalmaz:

· szakmai életrajzot,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélmásolatokat, bizonyítványokat.

Budai Mária az óvodavezetői beosztás ellátásának jogszabályban meghatározott feltételeivel (végzettség, szakképzettség, gyakorlat, közalkalmazotti jogviszony) rendelkezik:

Végzettsége és szakképzettsége: okleveles óvónő (főiskolai végzettség), minőségbiztosítási szakértő (pedagógus szakvizsga)
Szakmai gyakorlata: 1984. óta a Homoki Óvodában dolgozik óvónőként. A Magyar Individuálpszichológiai Egyesület tagja. Az óvodai minőségügyi team vezetője. Szakmai munkájának eredményeit publikálja, és előadásokat is tart a témában.
Pályázatában megjelenik kezdeményező készsége, a csapatmunkára való képessége, precizitása, és kitartása.
Helyzetelemzésében pontosan és precízen jellemzi az intézmény működési feltételeit, adottságait. Külön figyelmet fordít az ószőlői telephely működésére is. Az udvari játékok folyamatos műszaki ellenőrzésével, a hibák kiküszöbölésével és a felújításokkal kívánja a jogszabályok megtartását és a balesetveszély elhárítását megoldani. 

A személyi feltételeket pontosan és részletesen elemzi. Kiemeli, és elismeri az alkalmazottak erősségeit: összetartozás érzése, nyitottság az új befogadására, empátia, együttműködés, megbízhatóság. Fontos célként és feladatként jelöli meg a közösségen belüli információáramlás korrekt biztosítását.
Az óvoda működési rendszerének és a szakmai munka bemutatása során pontosan rögzíti a felelősségi szinteket: a stratégiai tervezés vezetése, irányítása az intézményvezető feladata. A szakmai munkaközösségek és a minőségügyi team feladata a megfogalmazott célok és feladatok lebontása, bevezetése, értékelése és továbbfejlesztése. A nevelőtestület tagjai vitatják meg és véleményezik az operatív munka mellett a javaslatokat.
Az óvoda jelenlegi partnerkapcsolatait jónak tartja. Kiemeli a partnerközpontúságon túli vezetési-, fő és támogató folyamatokat.

A gyermekek ellátását fő szempontként mutatja be. A nevelés helyi módszerét az elfogadott epochális módszerben kívánja megvalósítani. Jól megfogalmazza a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a sajátos nevelési igényű gyermeket ellátásátnak, felzárkóztatásának problémáit és megoldási javaslatokat alakít ki pályázatában.
Az óvoda egyéb szolgáltatásai közül kiemeli a logopédiai ellátást, a gyógytestnevelést, a zenei tehetséggondozást, az úszásoktatást, hitoktatást és a kirándulások megvalósítását.

Vezetői programjának célmeghatározása megvalósítható, pontosan megfogalmazott, a Képviselő-testület által engedélyezett tényeken alapul, és a minőségelvű gondolkodást és vezetési tevékenységet mutatja be. Kiemelendő programjából a
fenntartói elvárásoknak való megfelelésre törekvés,

stratégiai gondolkodás és vezetési módszertan alkalmazása,

minőségelvűség,

a gyermekek, munkatársak számára biztonságos, derűs, optimista környezet biztosítása,

kompetencia elvűség,

partnerközpontúság,

műszaki fejlesztés, és folyamatos karbantartás,
teljesítményértékelésen alapuló elismerési rendszer kidolgozása és bevezetése,

kistérségi munkában való aktív részvétel,

felzárkóztatás és tehetséggondozás.

Vezetői hitvallásában kiemelendő a minőségelvűség, és a munkatársakkal való együttműködés fontossága.
Budai Mária pályázatát valamennyi véleményező szervezet támogatja.

Kávási Istvánné pályázata:

A pályázat formailag megfelel a kiírásnak, tartalmaz:

· szakmai életrajzot,

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel,

· három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

· a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélmásolatokat, bizonyítványokat.

Kávási Istvánné az óvodavezetői beosztás ellátásának jogszabályban meghatározott feltételeivel (végzettség, szakképzettség, gyakorlat, közalkalmazotti jogviszony) rendelkezik:

Végzettsége és szakképzettsége: okleveles óvónő (főiskolai végzettség).
Szakmai gyakorlata: 1981. óta a Martfű Városi Óvoda és Bölcsőde Május I. úti Tagóvodájában dolgozik óvónőként. Szakmai tapsztalatait és tudását munkaközösségvezetőként kamatoztatta. Írásai megjelentek a Tisza Klub Füzetekben és a Pásztortáska Füzetben. 2004. óta tagja az „óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” Óvodapedagógusok Országos Szakmai Egyesület Szolnoki Csoportjának.
Pályázatában megjelenik gyermekszeretete, a gyermeki személyiség kibontakoztatásának igénye, minőségelvűsége és szakmai munkássága.
A helyzetelemzésben precízen, tételesen elemzi a Homoki Óvoda intézmény környezetét, személyi és tárgyi feltételrendszerét. A szakmai munka elemzésénél fontosnak tartja a tanügyi dokumentumok meglétét, azok jó minőségét, a helyi értékeket. Kiemeli, hogy az óvodában otthonos környezetben, ízléses színvilágban, meleg, szeretetet sugárzó óvodai légkörben nevelik a gyermekeket. Jónak tartja a humán erőforrással való gazdálkodást, a dolgozók képzettségét.
A Helyzetelemzés második részében szakmai munkásságát mutatja be. Kiemeli, hogy szakmájában folyamatosan törekszik az ismeretszerzésre, a tapasztalatok gyűjtésére tanfolyamokon, továbbképzéseken, bemutatókon, fórumokon és óvodai látogatásokon. A gyermekek érdekeit tekinti fő motivációjának a munkájában. Szakmai munkájában az eredményességet, a használhatóságot és a jó példák átadását emeli ki. Célja a sikeres életpálya kialakítása.
Vezetői programjában a Homoki Óvoda Nevelési Programjának elveit, annak szellemiségét elfogadja, valamint azt, hogy az egyéni képességfejlesztés és olyan feltételek intézményi megteremtése fontos, melyben a gyermek életkorának és képességeinek megfelelően fejlődhet. Kiemeli a kompetencia alapú óvodai programcsomag alkalmazásának fontosságát.

Programjában kitér a Homoki Óvoda mikrotársadalmi környezetéből adódó sajátosságok (halmozottan hátrányos helyzetű és veszélyeztetett helyzetben lévő gyermekek ellátása) megoldására. Távlati feladatai között említi önképzésének szükségességét, színvonalas óvodai nevelőmunkát, vonzó óvodai programok megvalósítását, információs rendszer kiépítését. Középtávú feldatának tekinti egyeben mellett az óvoda környezetének fejlesztését, környezettudos szemlélet kialakítását, a biztonság és balesetveszély elhárításának fontosságát. Rövidtávú és azonnali feladatai között szerepel a munkatársak, és az óvodai adminisztráció megismerése valamint az óvodai nevelési év kezdésével kapcsolatos karbantartási és évkezdési feladatok ellátása.
Pályázatában külön fejezetet szentel a kapcsolattartás fontosságára az óvoda partnereivel, felsorolva azokat.
A záró gondolatok között fogalmazódik meg pedagógus, és vezetői hitvallása. Kiemelt értéknek tekinti az élet tiszteletét, a család tiszteletét, a közösség tiszteletét és a nemzeti értékek tiszteletét. Az értékek átörökítésével „egy egyszerűen jó óvodát” szeretne megvalósítani, ahol az óvodáskorú gyermekek számára megfelelő környezet biztosított.

Kávási Istvánné pályázatát a véleményező szervezetek nem támogatták. 
A pedagógus továbbképzésről szóló 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 20.§ (2) bekezdésében foglaltak értelmében 2002. január 1-jétől kezdődően a nevelési-oktatási intézmény vezetői megbízásánál – azonos feltétellel rendelkező pályázók esetén – előnyben kell részesíteni azt, aki rendelkezik pedagógus szakvizsgával. A két jelölt közül Budai Mária rendelkezik pedagógus szakvizsgával. A véleményező szervezetek javaslata, valamint a pedagógus szakvizsga megléte alapján Budai Mária megbízását javaslom.

Előterjesztésem mellékletét képezik a vélemények, a pályázat és a határozati javaslat.

Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

A pályázó a napirendi pont nyílt ülésén történő megtárgyalásához hozzájárult.

Tiszaföldvár, 2009. május 6.


/:Borza Attila:/


polgármester

Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (….) határozata 

Budai Mária, Tiszaföldvár, Mártírok út 86. szám alatti lakos óvodaveeztői megbízásáról

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Budai Mária, Tiszaföldvár, Mártírok út 86. szám alatti lakos óvodavezetői pályázatát elfogadja, és a Homoki Óvoda óvodavezetői beosztásával járó feladatok ellátásával megbízza.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2009. augusztus 1 – 2014. július 31.

A magasabb vezetői beosztás megnevezése: óvodavezető
A munkavégzés helye: 5461. Tiszaföldvár, Döbrei János út 129.
Munkaideje: heti 40 óra

Pedagógusokra kötelezően előírt munkaideje: heti 6 óra

Kulcsszáma: 3170912

Közalkalmazotti besorolása: G9
Garantált illetménye:169.228,-Ft

További szakképesítés elismerésével összefüggő illetménynövekedés: 8.461,-Ft

Összesen kerekítve: 177.700,-Ft

Magasabb vezetői pótlék: (230%): 46.000,-Ft

Havi illetménye mindösszesen:  223.700,-Ft

Az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja.

2./ A végrehajtásért felelős: 
Borza Attila, polgármester





Baczúr István, osztályvezető

3./ Határidő: 2009. augusztus 1.

4./ Erről értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

· Budai Mária, Tiszaföldvár, Mártírok út 86.

Tiszaföldvár, 2009. május 5.


/:Borza Attila:/


polgármester

Határozati javaslat
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2009. (….) határozata 

Kávási Istvánné, Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 83. szám alatti lakos óvodavezetői pályázatának elbírálása
1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kávási Istvánné, Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 83. szám alatti lakos által a Homoki Óvoda óvodavezetői beosztásának ellátására benyújtott pályázatát nem fogadja el.

2./ A Képviselő-testület megköszöni a pályázó érdeklődését és a pályázat elkészítése során kifejtett szakmai munkáját.
3./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Kávási Istvánné, Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 83. szám

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2009. május 6.


/.Borza Attila:/


polgármester

