Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

a képviselőtestület 2009. június 25-én tartandó soron következő ülésére  

a Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítványhoz történő pályázat benyújtásáról

Tisztelt képviselő-testület!

Mint Önök előtt is ismert a rendőrség szűkös pénzügyi keretei miatt többek között a Tiszaföldvári Rendőrőrs gépjárműhasználatának üzemanyagköltségeit korlátozott mértékben finanszírozza. A hatékony munkavégzéshez azonban elengedhetetlen  a járőrözés. 

Korábban a Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítvány közvetlenül támogatta a rendőrőrsöt a járőrözések alkalmával felmerült üzemanyag kiadásai ellentételezésére.

Az utóbbi három évben a rendőrség nem támogatható civil szervezetek által. Támogatást kizárólag az állam, vagy az Önkormányzatok nyújthatnak. 

Ennek a problémának az áthidalása érdekében jött létre a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrkapitányság és Önkormányzatunk között egy együttműködési megállapodás, melynek értelmében az Önkormányzat rendszeres támogatást nyújt a Tiszaföldvári Rendőrőrs részére a járőrözéshez felmerülő üzemanyagköltségek fedezésére.

A forrást az Önkormányzat is pályázat útján biztosítaná, oly módon, hogy a Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítványhoz nyújt be pályázatot. A megpályázott alapítványi támogatás összege 500.000 forint azaz ötszázezer forint.

Az alapítvány a pályázatot kiírta, a kiírás előterjesztésem mellékletét képezi.

Úgy gondolom ezzel a megoldással elősegíthetjük a tiszaföldvári közbiztonság javítását.

Tisztelt Képviselőtestület!

 Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2009. június 2.










 
/: Borza Attila :/











   polgármester

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a képviselőtestület 2009. június 25-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítványhoz történő pályázat benyújtásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2009.(VI.25.) határozata 

Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítványhoz történő pályázat benyújtásáról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítványhoz Tiszaföldvár közbiztonságának javítása érdekében.

A pályázaton igényelt összeg 500.000 forint, azaz ötszázezer forint.

A pályázat tárgya a Tiszaföldvári Rendőrőrs járőrözési tevékenységének üzemanyagköltségéhez történő hozzájárulás.

A pályázaton elnyert összeget a képviselőtestület 2009. július 1-től 2010. június 30-ig terjedő időintervallumban kívánja felhasználni.

A hatályos rendelkezések szerint rendőrörs pénzbeli támogatást megyei rendőrfőkapitányságon keresztül kaphat. A Tiszaföldvári Rendőrőrs munkatársainak járőrözési tevékenységénél felmerülő üzemanyag költség kiegyenlítésére Tiszaföldvár Város Önkormányzata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitánysággal megállapodást kötött, valamint vállalja, hogy ezt a megállapodást meghosszabbítja.

A képviselőtestület vállalja, hogy a pályázaton elnyert összeget a Tiszaföldvári Rendőrőrs járőrözési tevékenységével kapcsolatban felmerült üzemanyag költségének ellentételezésére fordítja.

A képviselőtestület tudomásul veszi, hogy a támogatási összeg lehívására folyamatosan kerülhet sor, a Tiszaföldvár Város Önkormányzata részére – a rendőrség üzemanyagfelhasználásáról - kiállított üzemanyag számla másolatának alapítványhoz történő benyújtását követően, a számlán szereplő összeg erejéig. 

   Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

6. Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Alapítvány 

Tiszaföldvár, 2009. június 2.       




                                                                                              Borza Attila  

                                                                                                                      polgármester
