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ELTŐERJESZTÉS

A Kossuth úti Óvoda házirendjének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kotv.) 40.§ (9) bekezdése felhatalmazásában a Kossuth úti Óvoda vezetője elkészítette az intézmény új házirendjét. A dokumentum elkészítését a jogszabályok módosításával és a mindennapos működés során felmerülő változással kapcsolatos adatok, szövegek átvezetése és egybeszerkesztése tette szükségessé. Így sor került a szülők és az óvoda közötti kapcsolattartás szabályainak módosítására, az új SZMK elnök nevének feltüntetésére, az intézményben az óvó-védő szabályok aktualizálására, valamint a csoportok működésének, napirendjének pontosítására.

A Kotv. 40.§ (9) bekezdés alapján az óvodai szülői szervezet egyetértésével a nevelőtestület elfogadta az új házirendet. A dokumentum a fenntartó – Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete – jóváhagyásával válik érvényessé.

A házirend tartalmazza mindazokat az előírásokat, amelyek a gyermekek, dolgozók és a látogatók jogait és kötelességeit tartalmazzák. Jól szabályozza az óvodai nevelőmunka szervezését, a bent tartózkodás rendjét és az óvodai élet munkafolyamatainak leírását. Az óvó védő rendszabályok pontos és egyértelmű utasításokat és követelményeket fogalmaznak meg az érintettekkel szemben.

A Kotv. 103.§ (1) bekezdése alapján a fenntartó csak akkor tagadhatja meg a házirend jóváhagyását, ha az jogszabályt sért. A Kossuth úti Óvoda Házirendje jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket nem tartalmaz, így jóváhagyásának nincs akadálya.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat.

A házirendet terjedelme miatt nem postázom, de hozzáférhető nyomtatott formában a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában.

Tiszaföldvár, 2009. július 16.


             /:Borza Attila.:/


           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

./2009. (…) határozata

A Kossuth úti Óvoda házirendjének jóváhagyása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth úti Óvoda házirendjét jóváhagyja.

2./ Egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 225/2008.(VI.26.) számú határozatot.

3./ Értesülnek:

Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

Kossuth úti Óvoda, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 124.

Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2009. július 16.


            /:Borza Attila:/


           polgármester

