Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. július 30-án tartandó soron következő ülésére a Szolnoki  Rendőrkapitányság parancsnoka kinevezésének véleményezéséről 

Tisztelt Képviselőtestület!

Dr. Simon Tamás Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitány megkereste a képviselő-testületet azzal a szándékkal, hogy kikérje véleményét a Szolnoki Rendőrkapitányság leendő parancsnokának kinevezéséről. 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján a rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési önkormányzatok képviselő-testületének a véleményét. 

Főkapitány úr tájékoztatott, hogy a Szolnoki Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatait a jelenlegi megbízott parancsnok Bajári Attila 2009. augusztus 31-ig látja el.  Szeptember 1-től a parancsnoki funkcióba Czinege Lászlót tervezi kinevezni, aki jelenleg a Törökszentmiklósi Rendőrkapitányság parancsnoka.

Főkapitány úr röviden ismerteteti a jelölt szakmai múltját, melynek alapján rátermettnek ítélem a feladatra és támogatom kinevezését.

A rendőrségi törvény alapján a kinevezést a képviselőtestületnek véleményeznie kell. Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2009. július 20.

  /: Borza Attila :/

                                                                                                                          polgármester 

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. július 30-án  tartandó a Szolnoki  Rendőrkapitányság parancsnoka kinevezésének véleményezéséről 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(VII.30.) határozata

a Szolnoki  Rendőrkapitányság parancsnoka kinevezésének véleményezéséről 

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért Czinege László rendőr alezredes 2009. szeptember 1-i hatállyal a Szolnoki Rendőrkapitányság Parancsnokának történő kinevezésével, a döntést támogatja.

A határozatról értesülnek:

1./ Dr. Simon Tamás jász-nagykun-szolnok megyei rendőrfőkapitány Szolnok, Baross G. út 39.

2./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

4./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

Tiszaföldvár, 2009. július 20.

                                                                                                                      /: Borza Attila :/

                                                                                                           polgármester

