
Tiszaföldvár Város Polgármestere
5431. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.:56/470-017, fax: 56/470-001

Tájékoztató

a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képező belterületi utak osztályba sorolásáról és forgalmi rendjének szabályozásáról szóló rendeletről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az helyi közutak állagának védelme érdekében szükségessé vált a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képező belterületi utak osztályba sorolásáról és forgalmi rendjének szabályozásáról szóló 43/2004 (VI. 11.)ÖR számú rendelet újrafogalmazása.

A jelenlegi helyi szabályozás szerint Tiszaföldvár belterületi útjait az utak állapotának védelme érdekében súlykorlátozás jelzőtáblákkal vagy súlyhatárt megjelölő tehergépkocsival behajtani tilos jelzőtáblákkal védjük.

A Kossuth L., Mártírok és Vásártér utak környékén a fenti két jelzőtábla vegyesen fordul elő jelzőtábla, a többi területen a súlykorlátozás jelzőtábla jellemző.

A Rendelet a súlykorlátozás tekintetében különbséget tesz gyűjtőutak és lakóutak között. Gyűjtőutak esetében 20 tonnánál nagyobb össztömegű tehergépkocsival behajtani tilos jelzőtábla, lakóutak esetében 10 tonnánál nagyobb össztömegű tehergépkocsival behajtani tilos jelzőtábla védi az utakat.

A Rendelet szerint a súlykorlátozás nem vonatkozik:

· az ott lakók költöztetését végző tehergépkocsira, 

· személyszállítást végző autóbuszokra

· az ott lakó részére, építkezés céljából építőanyagot szállító tehergépkocsira és a hozzá kapcsolt pótkocsira

· az út és közmű építésére és fenntartására, köztisztasági, tűz-és rendvédelmi, betegszállítási, közegészségügyi feladat, illetőleg postai gyűjtő-és kézbesítő szolgálat ellátására szolgáló járművekre.
Célok

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (Ktv.) a közúti közlekedéssel összefüggő  önkormányzati feladatok között említi  a közúthálózat fejlesztését, fenntartását, üzemeltetését. A közúti közlekedéssel összefüggő önkormányzati feladatok ellátásáról a helyi önkormányzat képviselő-testülete kell, hogy gondoskodjon.

A közút kezelője köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen. A közút megrongálódását a közút kezelője köteles kijavítani, és a közút forgalmának biztonságát veszélyeztető helyzetet elhárítani. Ezeknek a feladatok megvalósításának része a megépült szilárd burkolatú utak állagának megóvása is, melyhez eszközként a közútkezelő rendelkezésre áll a közút forgalmi rendjének meghatározásának joga.

Lehetőségek

A Ktv. 15. § (1) bekezdése alapján a miniszter - rendeletben - meghatározott járművek közlekedését a közút kezelőjének hozzájárulásához és díj fizetéséhez kötheti.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet 8. §-a alapján a közlekedésért felelős miniszter által megállapított össztömeg-, tengelyterhelés- vagy mérethatárokat meghaladó jármű a közúti forgalomban csak a közút kezelőjének hozzájárulásával vehet részt. A hozzájárulásban a közút kezelője feltételeket írhat elő.  Az össztömeg- vagy tengelyterhelés-határokat meghaladó jármű üzemben tartója a közút használatáért díjat köteles fizetni.  Ha a túlsúlyos jármű hozzájárulás nélkül vagy a hozzájárulásban foglalt feltételektől eltérő módon vesz részt a forgalomban, a jármű üzemben tartója a használati díj tízszereséig terjedő pótdíj megfizetésére kötelezhető.

A súlykorlátozás miatti behajtási tilalom alapvető szabályait a meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó járművek közlekedéséről szóló 26/2009. (VI. 22.) KHEM rendelet tartalmazza, amely a fent hivatkozott felhatalmazó rendelkezés alapján jött létre. 

A rendelet hatálya meghatározott közúton jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozást meghaladó járműre és járműszerelvényre, azok tulajdonosára (üzemben tartójára), továbbá a járművek vezetőjére terjed ki.

A rendelet alkalmazásában a jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás: a lakott területen belül alkalmazott, a külön jogszabályban meghatározott „Korlátozott forgalmú övezet (zóna)” közúti jelzőtáblával megjelölt közlekedési korlátozás.

Ez a jelzőtábla a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) alapján azt jelzi, hogy a „Korlátozott forgalmú övezet (zóna) vége”  jelzőtábláig az úton a táblán megjelölt súlyhatárt meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsival, vontatóval, mezőgazdasági vontatóval és lassú járművel, illetve járműszerelvény 12 tonna súlyhatárt meghaladó pótkocsijával közlekedni tilos.
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A KRESZ 47. § (1) bekezdése szerint  Járművet megterhelni oly mértékig szabad, hogy össztömege a megengedett legnagyobb össztömeget ne haladja meg. A KRESZ szerint Sajáttömeg: üzemanyaggal feltöltött és a szükséges tartozékokkal (szerszám, pótkerék stb.) ellátott üres jármű tömege.

Össztömeg: a jármű saját tömegének, valamint a rajta levő személyeknek, rakománynak és egyéb tárgyaknak az együttes tömege.

Megengedett legnagyobb össztömeg: az illetékes hatóság által meghatározott az a tömeg, amelyet a jármű össztömege nem haladhat meg.

További fogalommeghatározások:

Jármű: közúti szállító- vagy vontató eszköz, ideértve az önjáró vagy vontatott munkagépet is. A mozgáskorlátozottak közlekedésére szolgáló, emberi erővel tolt vagy hajtott kerekes szék és a gépi meghajtású kerekes szék - ha sík úton önerejéből 10 km/óra sebességnél gyorsabban haladni nem képes, továbbá a gyermekkocsi és a talicska - azonban nem minősül járműnek. Az ilyen eszközökkel közlekedő személyek gyalogosoknak minősülnek.

Gépjármű: olyan jármű, amelyet beépített erőgép hajt. A mezőgazdasági vontató, a lassú jármű, a segédmotoros kerékpár és a villamos azonban nem minősül gépjárműnek.

Gépkocsi: olyan gépjármű, melynek négy vagy több kereke van; a négy kerekű motorkerékpár azonban nem gépkocsi.

Vontató: pótkocsi vontatására készült, rakfelület nélküli gépkocsi.

Nyerges vontató: olyan vontató, amely a rajta levő nyeregszerkezet útján a vontatott félpótkocsi súlyának jelentős részét átveszi.

Tehergépkocsi: a személygépkocsit, az autóbuszt, a trolibuszt és a vontatót kivéve minden gépkocsi.

Mezőgazdasági vontató: kerekes vagy lánctalpas kialakítású, legalább két tengellyel rendelkező, pótkocsi vontatására és/vagy mezőgazdasági, erdészeti feladatú berendezések, gépek vontatására, hordozására, tolására, működtetésére alkalmas, 25 km/óra sebességnél gyorsabban haladni képes jármű, mely teher- és személyszállításra is alkalmas lehet.

Lassú jármű: olyan jármű, amelyet beépített erőgép hajt és sík úton önerejéből 25 km/óra sebességnél gyorsabban haladni nem képes.

Pótkocsi: olyan jármű, amely gépjárművel, mezőgazdasági vontatóval vagy lassú járművel történő vontatásra készült. A legfeljebb 750 kilogramm megengedett legnagyobb össztömegű pótkocsi: könnyű pótkocsi, az ennél nagyobb össztömegű pótkocsi: nehéz pótkocsi.

Félpótkocsi: olyan pótkocsi, amely a vontató nyeregszerkezetére támaszkodik úgy, hogy súlyának jelentős részét a vontató veszi át.

Járműszerelvény: gépjárműből, mezőgazdasági vontatóból vagy lassú járműből és hozzákapcsolt pótkocsiból (egyéb vontatmányból) álló, a forgalomban egy vezetővel, egységként résztvevő járműkombináció.

A fent hivatkozott KHEM rendelet szerint a jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás szerint megengedett össztömeget meghaladó jármű közlekedéséhez közútkezelői hozzájárulása szükséges. 
A közútkezelői hozzájárulást országos közút esetén a Magyar Közút Nonprofit Zrt., helyi közút esetén annak kezelője (településünkön az Önkormányzat) adja meg. Ha a jármű kizárólag közforgalom elől el nem zárt magánúton közlekedik, a közútkezelői hozzájárulást az érintett út kezelője adja meg,

Ha a jármű közlekedése több útkezelő által kezelt utat érint, a közútkezelői hozzájárulást országos közutat érintő közlekedés esetén a Magyar Közút Nonprofit Zrt., országos közutat nem érintő közlekedés esetén az indulás helye szerinti útkezelő az érintett útkezelők előzetes hozzájárulása alapján adja meg.

A jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás esetén a megengedett össztömeget meghaladó jármű esetében a közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmet az erre a célra rendszeresített nyomtatványon – amit helyi rendeletben kell meghatározni - a közútkezelőhöz  (önkormányzathoz)kell - papíron vagy elektronikus úton - benyújtani. 

A közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem benyújtásakor a szolgáltatás költségeivel arányban álló díjat kell az önkormányzat részére fizetni. A fizetendő díj - kérelmenként - az alapdíj és a KHEM rendelet 2. számú mellékletben meghatározott szorzószámok szorzata. Az alapdíj 1000 Ft (eljárási díj).
2. számú melléklet a 26/2009. (VI. 22.) KHEM rendelethez

A meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó járművek közlekedéséhez szükséges közútkezelői hozzájárulásért fizetendő eljárási díj

 1.
 Az alapdíj a Rendelet 3. § (7) bekezdésben meghatározott összeg
 

 
 
 Feltételek
 Szorzószám

 2.
 Sürgősség
 
 

 2.1.
 normál
 15 munkanapon belül
 1

 2.2.
 sürgős
 3 munkanapon belül
 2

 2.3.
 azonnali
 6 munkaórán belül
 3

 
 
 
 

 
 Egy alkalomra érvényes közútkezelői hozzájárulás
 

 3.
 Távolság
 
 

 3.1.
 térségen belüli
 távolság <= 100 km
 1

 3.2.
 térségek közötti
 távolság > 100 km
 1,5

 4.
 Bonyolultság
 
 

 4.1.
 egyszerű
 szélesség < 3,2 m
 1

 
 
 hosszúság < 22 m
 

 
 
 magasság < 4,2 m
 



 össztömeg < 50 t




 egyes tengelyterhelés < 11,5 t


 
 
 tengelycsoport terhelés < megengedett érték 120%-a
 

 4.2.
 bonyolult
 3,2 m < szélesség <= 4 m
 2

 
 
 22 m < hosszúság <= 35 m
 

 
 
 4,2 m < magasság <= 4,5 m
 

 
 
 50 t < össztömeg <= 80 t
 

 
 
 11,5 t < egyes tengelyterhelés < 13 t
 

 
 
 megengedett érték 120%-a < tengelycsoport terhelés <= megengedett érték 135%-a
 

 4.3.
 különösen bonyolult
 4 m < szélesség
 3

 
 
 35 m < hosszúság
 

 
 
 4,5 m < magasság
 

 
 
 80 t < össztömeg
 

 
 
 megengedett érték 135%-a < tengelycsoport terhelés <= megengedett érték 150%-a
 

 
 
 

 
 Meghatározott időtartamra érvényes útvonalengedély
 

 5.
 Időtartam
 
 

 5.1.
 3 hónap
 
 4

 5.2.
 6 hónap
 
 6

 5.3.
 12 hónap
 
 8

 6.
 Útvonalak
 
 

 6.1.
 egy kijelölt útvonalra
 szélesség <= 3,5 m
 1

 
 
 hosszúság <= 26 m
 

 
 
 magasság <= 4,3 m
 



 össztömeg


 
 
 2 tengelyes jármű <= 26 t
 

 
 
 3 tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 36 t
 

 
 
 4 tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 48 t
 

 
 
 5 vagy több tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 60 t
 

 
 
 egyes  tengelyterhelás <= 13 t
 

 
 
 tengelycsoport terhelés <= megengedett érték 150%-a 
 

 6.2.
 kistérségi úthálózatra - a kiindulási cím és a tőle 
50 km-en belül lévő úticélok közötti közlekedésre
 Mezőgazdasági vontató, önjáró,

Vontatott munkagép vagy

Lassú jármű 

össztömeg <= 28 t
 0,6

 6.3.
 teljes úthálózatra érvényes
 szélesség <= 3 m
 2,5

 
 
 hosszúság <= 22 m
 

 
 
 magasság <= 4 m
 

 
 
 össztömeg
 

 
 
 2 tengelyes jármű <= 24 t
 

 
 
 3 tengelyes jármű <= 28 t
 

 
 
 4 vagy több tengelyes jármű <= 32 t
 

 
 
 3 tengelyes járműszerelvény <= 32 t
 

 
 
 4 tengelyes járműszerelvény <= 38 t
 

 
 
 5 vagy több tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 40 t
 

 
 
 egyes tengelyterhelés <= 12 t
 

 
 
 tengelycsoport terhelés <= megengedett érték 135%-a
 

 6.4.
 Gyorsforgalmi és főúti úthálózatra érvényes
 szélesség <= 3,5 m
 2,5

 
 
 hosszúság <= 26 m
 

 
 
 magasság <= 4,3 m
 

 
 
 össztömeg
 

 
 
 2 tengelyes jármű <= 26 t
 

 
 
 3 tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 36 t
 

 
 
 4 tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 48 t
 

 
 
 5 vagy több tengelyes jármű vagy járműszerelvény <= 60 t
 

 
 
 egyes tengelyterhelés <= 13 t
 

 
 
 tengelycsoport terhelés <= megengedett érték 150%-a
 

A megengedett össztömeget meghaladó jármű közlekedéséhez kiadott közútkezelői hozzájárulás - külön díjfizetés nélkül - magában foglalja a jármű útvonala által érintett, jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás alóli felmentést is.

A KHEM rendelet alapján a közútkezelő a hozzájárulást megtagadhatja, ha

a) a megengedett össztömeget vagy a megengedett legnagyobb tengelyterhelést túllépő, illetőleg a túlméretet okozó szállítmány megbontható vagy más közlekedési eszközzel is továbbítható;

b) a közút teherbírása és állapota alapján - figyelemmel az alatta elhelyezett nyomvonal jellegű létesítményekre és a közút feletti, illetve melletti szabad tér méretére, továbbá a közutat övező növényzetre is - nem alkalmas arra, hogy a megengedett össztömeget, tengelyterhelést vagy méretet meghaladó jármű azon közlekedjék.

A közútkezelő a hozzájárulásában a jármű üzemben tartója részére előírja azt az útvonalat, amelyen a járműnek közlekednie kell és azokat a feltételeket, amelyek a jármű közlekedése során biztosítják a közút és tartozékainak védelmét, valamint a közúti közlekedés biztonságának megóvását.

A közútkezelői hozzájárulás lehet eseti vagy határozott időre szóló.

A jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás esetén a megengedett össztömeget meghaladó jármű közlekedéséhez való közútkezelői hozzájárulásáért fizetendő díj összegét a KHEM rendelet 3. számú melléklet szerinti díjtételek (Ft/km) és a közútkezelői hozzájárulásban meghatározott érvényességi időnek megfelelően kell megállapítani.

A 3. számú melléklet szerint a jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozást meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű járművek után fizetendő legmagasabb díjak a jelzőtáblán meghatározott össztömeghatár feletti megkezdett tonnánként: legfeljebb 300 Ft/nap, vagy 6000 Ft/hónap, vagy 60 000 Ft/év. Ezek maximum díjtételek, ennek keretein belül az önkormányzat szabadon állapíthatja meg a településen kiszabandó díj összegét (túlsúlydíj).

A díjat - a hozzájárulásban előírt módon és időpontig - a hozzájárulást kiadó szervezet számlájára kell befizetni, az  a hozzájárulás kiadóját illeti meg.

Nem kell díjat és kiállítási költségtérítést fizetni

a) a közforgalmú személyszállító,

b) a kommunális feladatot ellátó,

c) a katasztrófa elhárításában, megelőzésében, a tűzoltásban és a műszaki mentésben alkalmazott, e célokra rendszeresített jármű után (ideértve a járműnek és a személyi állománynak a feladatra történő felkészítését is),

Szankciók

Amennyiben a jármű a megengedett össztömeget meghaladja, a Nemzeti Közlekedési Hatóság (NKH) a mérés vagy ellenőrzés helye szerint illetékes regionális igazgatósága a jármű üzemben tartóját pótdíj fizetésére kötelezi. Amennyiben a megengedett össztömeget meghaladó jármű érvényes közútkezelői hozzájárulással rendelkezik, de az abban foglaltnál nagyobb össztömeggel közlekedik, az üzembentartónak pótdíjat kell fizetnie. A pótdíj kiszabásánál a közútkezelői hozzájárulásban szereplő és az ellenőrzés során megállapított értékhez tartozó, a 3. számú melléklet szerinti díjtételek különbözetét kell alapul venni.

A pótdíj megállapítására helyi közúton a közút kezelőjének kérésére az NKH területileg illetékes regionális igazgatósága jogosult. A fizetendő pótdíj összegét - amely a 3. számú melléklet szerinti díj tízszerese, de legalább 40 000 Ft. A pótdíj az érintett út kezelőjét illeti meg.

A szankcionálásra adódó más lehetőség is van  az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII. 28.) Korm. Rendelet 54.§-ában foglalt „Közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése” címben foglaltak alapján, mely úgy rendelkezik, hogy aki a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (a továbbiakban: KRESZ) 51. §-ában meghatározott (érvényes gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés nélküli vezetés)  rendelkezés megsértése kivételével a közúti közlekedés szabályait megszegi, ha más közúti szabálysértés nem valósul meg, harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. A szabálysértés miatt a rendőrség, továbbá táblával jelzett behajtási tilalom vagy korlátozás megszegése esetén a közterület-felügyelő helyszíni bírságot szabhat ki.

A helyszíni bírságolás részletes szabályairól szóló 10/2000. (II. 23.) BM rendelet alapján ha a jogszabály helyszíni bírság kiszabását lehetővé teszi és a hatóság tagja a helyszíni bírság kiszabása mellett dönt, ezt közli az elkövetővel, egyben tájékoztatja a jogkövetkezményekről, valamint a szabálysértéshez rendelt közúti közlekedési előéleti pontról. Ha az elkövető a helyszíni bírságolás tényét, a helyszíni bírság összegét tudomásul veszi, a hatóság tagja helyszíni bírságot szab ki. A helyszíni bírság tudomásulvétele esetén a hatóság tagja tájékoztatja az elkövetőt a helyszíni bírság végrehajtására vonatkozó törvényi rendelkezésekről. Ha az elkövető a helyszíni bírságolás tényét nem veszi tudomásul vagy a helyszíni bírság összegét vitatja, a hatóság tagja a helyszíni bírságolást befejezi és közli az elkövetővel, hogy feljelentést tesz.

A harmadik szankcionálási lehetőséget a Ktv 21. § (1) bekezdése tartalmazza, mely szerint a gépjármű üzemben tartója felel azért, hogy az általa üzemeltetett, illetve használt gépjárművel többek között a behajtási tilalomra vonatkozó - külön jogszabályban meghatározott - egyes előírások betartásra kerüljenek. Ha ezeket az előírásokat megszegik, az üzemben tartóval szemben 30 000 forinttól 300 000 forintig terjedő közigazgatási bírságot kell kiszabni.  A bírságolással kapcsolatos eljárás lefolytatására a NKH és a rendőrség jogosult. 

Javaslatok

Az új szabályozás kialakításánál a következőket javasolom figyelembe venni:

· Az utak védelme érdekében meg kell határozni egy legalsó súlyhatárt, amely súlyhatárnál nagyobb össztömegű járművel a védett utakra csak engedéllyel lehessen behajtani.

· Számos gyűjtőút burkolatának minősége nem különbözik a lakóutak burkolatának minőségétől, illetve egyes gyűjtőutak burkolata is szakaszonként változik, ezért a továbbiakban súlykorlátozás tekintetében nem indokolt a gyűjtőutak és lakóutak megkülönböztetése. Így lehetőség nyílna a jelzőtáblákkal védett utak tömbösítésére is, amely szerint egy területtömbbe elegendő csak a tömbbe történő behajtási helyeken táblákat kihelyezni, ezzel sok tábla kihelyezését lehet megtakarítani.

· Ugyanakkor a súlykorlátozással érintett területekre a behajtást szabályozott körülmények között indokolt biztosítani.

· Biztosítani kell közfeladat ellátására szolgáló járművek számára a behajtási lehetőséget.

· Továbbá, ha jogszabály lehetőséget ad rá, akkor az utakat leginkább terhelő járművek tulajdonosai, üzemeltetői számára az út igénybevételéért súlykorlátozáshoz és járműhöz kötött díjat kell megállapítani.

Fenti cél eléréséhez a jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás szerint megengedett össztömeget meghaladó jármű közlekedéséhez az érintett közút kezelőjének hozzájárulása szükséges. Ehhez szükséges a „Korlátozott forgalmú övezet (zóna)” jelzőtáblával együtt a „Kivéve engedéllyel” kiegészítő jelzőtábla elhelyezése szükséges.

Amennyiben a Képviselő-testület az utak védelmét a fent leírtak szerint kívánja szabályozni, a helyi rendeletben a következőket javaslom meghatározni:

· Valamennyi önkormányzati belterületi út esetében javasolom az egységes súlykorlátozás bevezetését, melyet 12 tonna súlyhatárban javasolom meghatározni.
· Meg kell határozni, hogy a „korlátozott forgalmú övezet (zóna)” jelzőtáblán megjelölt súlyhatárt meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi, vontató, mezőgazdasági vontató, lassú járművek, illetve járműszerelvény 12 tonna súlyhatárt meghaladó pótkocsijának helyi közútra történő behajtásához közútkezelői hozzájárulás szükséges. Az össztömeg korlátozás szempontjából mindegy, hogy a jármű rakottan vagy nem rakottan közlekedik, a hozzájárulás kiadásánál a forgalmi engedélyben szereplő össztömeg számít.
· Meg kell határozni, hogy a jelzőtáblán megjelölt súlyhatárt meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsival, vontatóval, mezőgazdasági vontatóval és lassú járművek után tulajdonosának, üzemeltetőjének milyen mértékű díjat kell fizetni a túlsúlyért. A Városüzemeltetési Bizottság ezt a díjat a meghatározott össztömeghatár feletti megkezdett tonnánként:  150 Ft/nap, vagy 3000 Ft/hónap, vagy 36 000 Ft/év összegben javasolta megállapítani. 

· Javaslom meghatározni, hogy a közútkezelői hozzájárulás az eljárási díj megfizetése, valamint a befizetés igazolása után vehető át.

· Javaslom, hogy a közútkezelői hozzájárulás egy maghatározott járműre legyen érvényes.

· Javasolt meghatározni, hogy az útkezelői hozzájárulás eseti és vagy határozott időre szóló lehet. Az eseti hozzájárulás egy maghatározott napra érvényes. Egy nap alatt az adott nap 0-24 óráig terjedő időszakát kell érteni. Minden megkezdett nap egy napnak számít. A meghatározott időszakra szóló hozzájárulás meghatározott hónapra vagy hónapokra, illetve meghatározott évre érvényes. Egy hónap alatt az adott naptári hónap első napjától az utolsó napjáig terjedő időszakot kell érteni. Minden megkezdett naptári hónap egy hónapnak számít. Egy év alatt az adott naptári év január 1. napjától december 31. napjáig terjedő időszakot értjük. Minden megkezdett év egy évnek számít. A hozzájárulás időtartama alatt korlátlan számú behajtásra lenne lehetőség.

· Meg kell határozni a közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem tartalmi követelményeit, amelyre a következőt javasolom:

· az igénylő adatai (név, cím vagy székhely, telefonszám),

· a jármű tulajdonosának/üzemeltetőjének (név, cím vagy székhely, telefonszám) adatai amennyiben a kérelem benyújtásakor az igénylő rendelkezésére áll,

· annak a személynek/szervezetnek a neve, címe vagy székhelye, adószáma, telefonszáma, akinek a nevére a közútkezelői hozzájárulás díjáról a számlát ki kell állítani,

· járműtípus, össztömeg,

· forgalmi rendszám, amennyiben a kérelem benyújtásakor az igénylő rendelkezésére áll

· igénybevétel célja,

· az igénybevétel időtartama,

· megközelítendő cím, az övezetbe történő behajtás helye, az övezetből történő kihajtás helye. 

· Javaslom meghatározni, hogy a kérelmet kizárólag a Polgármesteri Hivatal által erre a célra rendszeresített nyomtatvány szerint lehessen benyújtani.

· Javaslom meghatározni a közútkezelői hozzájárulás tartalmi elemeit, amelyre a következőt javaslom:

· kinek az igénylésére adta ki (igénylő adatai),

· kinek a részére adta ki (vagyis az engedélyesnek, a jármű tulajdonosának/üzemeltetőjének adatai), amennyiben ezen adatokat a kérelemben az igénylő megadta,

· milyen össztömegű, típusú járműre adta ki,

· milyen forgalmi rendszámú járműre adta ki, amennyiben ezen adatokat a kérelemben az igénylő megadta,

· az igénybevétel célja,

· a hozzájárulás érvényességi ideje (eseti vagy meghatározott időszakra szóló),

· a megközelítendő cím, az övezetbe történő behajtás helye, az övezetből történő kihajtás helye,

· a közútkezelői hozzájárulás díja (kiállítási költségtérítés + túlsúly díj),

· kinek a nevére lett kiállítva a díjról a számla,

· felhívást arra vonatkozóan, hogy – amennyiben az igénylő a kérelem beadásakor nem tudta megadni a jármű tulajdonosának/üzembentartójának adatait, valamint a forgalmi rendszámot – az engedély csak akkor érvényes, ha a kiadott engedélyben az ezen adatok megjelölésére szolgáló helyet az igénybevétel megkezdése előtt kitöltik.

A fentiek alapján a védendő tömbökbe történő behajtási helyeken az alábbi táblákat kellene elhelyezni:

· A szilárd burkolatú önkormányzati utakra történő behajtási helyeken 12 tonna súlyhatárt megjelölő „Korlátozott forgalmú övezet (zóna)” és „Kivéve engedéllyel” jelzőtáblát kell kihelyezni.

· A szilárd burkolatú önkormányzati utakról történő kihajtási helyeken 12 tonna súlyhatárt megjelölő „Korlátozott forgalmú övezet (zóna) vége” jelzőtáblát kell kihelyezni.

Javasolom továbbá, hogy a Mártírok útból nyíló 371 hrsz-ú vágóhídi lejárót vegyük ki a rendelet hatálya alól. Ezzel a Mártírok úton keresztül – amely állami közút – lehetővé válna a szennyvíztisztító-telep felé vezető külterületi út megközelítése a vállalkozók számára, és ezen a területen lehetőség nyílna új vállalkozások megtelepedésére. 

A tömbösítések elvégzésével kb. 110 helyen lenne szükség a jelenleg kint lévő jelzőtáblák leszerelésére, illetve a fenti jelzőtáblák elhelyezésére.

A Jelzőtáblák várható beszerzési költsége a www.tabla.hu internetes oldal áraival számolva:

„Korlátozott forgalmú övezet (zóna)” és „Korlátozott forgalmú övezet (zóna) vége” jelzőtábla


1 db jelzőtábla
13125,- Ft


2 db bilincs 60-as csőhöz
1200,- Ft


összesen
14325,- Ft + 25% ÁFA = 17906,- Ft


110 helyen kihelyezve összesen 220 db tábla
17906,- Ft x 220 = 3.939.320,- Ft





„Kivéve engedéllyel” kiegészítő jelzőtábla


1 db jelzőtábla
2225,- Ft


1 db bilincs
600,- Ft


összesen
2825,- Ft + 25% ÁFA = 3531,- Ft


110 helyen kihelyezve összesen 110 db tábla
3531,- Ft x 110 = 388.410,- Ft





Mindösszesen

4.327.730,- Ft

A jelzőtáblák várható összköltsége: 4.327.730,- Ft.

A jelzőtáblák költségei mellett még számolni kell a kihelyezés költségeivel is.

A Rendelet hatályba lépése előtt el kell végezni a település forgalmi rendjének felülvizsgálatát és még a Rendelet hatályba lépése előtt szükséges a megfelelő jelzőtáblák elhelyezése, illetve cseréje. A forgalmi rend felülvizsgálatához és az egyéb intézkedésekhez szükséges idő miatt javasolt a Rendelet hatályba lépését leghamarabb 2010. április 1. napjában meghatározni.

A viszonylag átfogó változások miatt célszerű a jelenleg hatályos rendeletet hatályon kívül helyezni és az utak osztályba sorolásáról, forgalmi rendjéről és a behajtási korlátozásokról egy új egységes rendeletet alkotni. A rendeletben nem kell megismételni a KHEM rendelet szabályait, elegendő azokra utaló szabállyal hivatkozni. Ugyanakkor a helyi rendelet nem lehet ellentétes a KHEM rendeletben foglalt szabályokkal és nem szabályozhat olyan elemeket, amire a KHEM rendelet kitér. A rendelet végrehajtása és betarttatása során fokozott figyelmet kell fordítani az ellenőrzésre, melyben együtt kell működni a rendőrséggel és a Nemzeti Közlekedési Hatósággal is. A szankciókat külön nem lehet rendeletben szabályozni, mert a KHEM rendelet, a szabálysértési rendelet, valamint a közúti közlekedésről szóló törvény tartalmaz rá rendelkezéseket.

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 08.









Borza Attila









polgármester

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

………/2009……..határozata

a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képező belterületi utak osztályba sorolásáról és forgalmi rendjének szabályozásáról szóló rendeletről

közmeghallgatáson adott tájékoztatás elfogadásáról.

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képező belterületi utak osztályba sorolásáról és forgalmi rendjének szabályozásáról szóló rendeletről közmeghallgatáson adott tájékoztatást elfogadja.

A határozatról értesítést kapnak: 

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője

3. Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya

4. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építésügyi és Műszaki Osztálya

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 08.

Borza Attila

polgármester
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