Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. szeptember 24-én tartandó soron következő ülésére 

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolójáról 

Tisztelt Képviselőtestület!

Tiszaföldvár város önkormányzati képviselőtestületének 2009. évi munkatervéről szóló 355/2008.(XII.18.) számú határozat alapján a képviselőtestület szeptemberben tárgyalja az önkormányzat cégeinek 2009. üzleti év I. félévéről szóló pénzügyi beszámolóját.

Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) elkészítette a féléves beszámolót, ami előterjesztésem mellékletét képezi.

A cég felügyelő bizottsága a beszámolót megvizsgálta, az erről készült jegyzőkönyvet ezúton mellékelem.

A 2009. üzleti évre az önkormányzat 133.461 ezer forintot biztosít a Kft. által végzett önkormányzati feladatokra.  Ezen felül a foglalkoztatás megoldásában való közreműködés keretein belül közcélú munkavégzésre 116.883 ezer forintot biztosít az önkormányzat.  

A köztemető üzemeltetésére és fejlesztésekre összesen 5.439 ezer forint kerül átadásra   A Kht. az üzleti tervben az önkormányzati támogatáson felül az elmúlt évi 4.619 ezer-hez képest 5.900 ezer forint üzemeltetési bevétellel kalkulált az idei évre.

A cég a Földvári Hírlap közéleti havi lap kiadója, melynek kiadásához az önkormányzat  2.100 ezer forint finanszírozást biztosít. A Kft. az önkormányzati finanszírozáson túl 1.544 ezer forint bevétellel számolt, ami több, mint 400 ezer forinttal haladja meg az előző évi tervet.

A 2009. évre meghatározott törzslétszám  január 1-től 65 fő, melyből 23 fő a „műhelyes” dolgozó 3 fő a temetőben kerül foglalkoztatásra és 39 fő az intézményektől kiszervezett munkavállaló.  A törzslétszám személyi juttatás előirányzata az alábbiak szerint került az üzleti tervben tervezésre:  bér- és járulékköltség: a „műhelyes” dolgozókra 48.682 ezer forint, a temetői dolgozókra 5.205 ezer forint, a kiszervezett dolgozókra 51.452 ezer forint. A személyi juttatások előirányzata összesen 105.339 ezer  forint. A közcélú foglalkoztatásra tervezett éves összeg 116.883 ezer forint. A dologi kiadások tervezett előirányzata 28.987 ezer forint. 

A személyi és a dologi előirányzat a képviselőtestület határozata alapján kötött összeg, egymás között csak a dologi előirányzat javára járható át. 
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Bevételek:

A cég az első félévben 1.136 ezer forint vállalkozói bevételre tett szert. Az első félévi bevétel összesen nettó 85.096 ezer forint. Ez az összeg egyaránt tartalmaz általános önkormányzati finanszírozást és a közcélú foglalkoztatásra szánt önkormányzati támogatást. Mindent egybe vetve az éves szinthez viszonyítva ez a bevétel 33%. Itt jegyzendő meg, hogy a közcélú foglakoztatottak finanszírozása nem egyenlő arányban jelentkezik a bevételek között. 

Kiadások:

A személyi juttatás ráfordításai összesen 69.262 ezer forintot tesznek ki a közcélú foglalkoztatottak bér jellegű költségeivel együtt, ami 31%-kos teljesítést mutat. 

A dologi ráfordítások között az anyag jellegűek az első félévben 11.073 ezer forintot tettek ki, ami 38%-os teljesítést mutat. Az idei évben is sor került tárgyi eszköz fejlesztésre: beszerzésre került egy Atlas 1104 típusú forgó rakodógép, valamint egy MTZ pótkocsi, ami összesen 6.959 ezer forint értéken valósult meg. 

Köztemető:

A köztemető üzemeltetésére az üzleti tervben a bevételi és kiadási oldalon 8.838 ezer forint összeg került megállapításra, amit növel a fejlesztésekre biztosított 2.500 ezer forint összegű önkormányzati támogatás. A főösszeg összesen 11.338 ezer forint.  A főösszegen belül a bevételi oldalon az üzemeltetésre 2.939 ezer forint az önkormányzati támogatás került megállapításra. Kiadási oldalon a személyi juttatásokra 5.204 ezer forint, a dologi kiadásokra 3.634 ezer forint került betervezésre. Ehhez képest az első félévben a temető bevételei 5.358. ezer forintot tettek ki (47%), a kiadások 5.332. ezer forinton (47%) állapodtak meg. A bevételek és kiadások egyaránt időarányos felhasználást mutatnak és egyensúlyban maradtak.   

Lapkiadás:

A lapkiadás éves kerete az üzleti terv alapján összesen 3.644 ezer forint, melyből bevételi oldalon a 2.100. ezer forint önkormányzati finanszírozás mellett 1.344 ezer forint került betervezésre lapértékesítés címén és 200 ezer forint hírdetési bevételek címén. Kiadási oldalon nyomdaköltségre 1.684 ezer forint, személyi jellegű juttatásokra 1.880 ezer forint került betervezésre, ezen kívül a decemberi szám extramelléklete (színes naptár) 80 ezer forint költséget jelent.

A bevételek és kiadások egyaránt az üzleti tervben vázoltakhoz képest időarányos teljesítést mutatnak. A bevételek összege 1.844 ezer forint. Jó jel, hogy a hirdetési bevételek meghaladják a tervezett időarányos részét, az értékesítési bevételek és az önkormányzati támogatás arányos teljesítést mutat. Kiadási oldalon a nyomdaköltségek alacsonyabbak voltak a tervezettnél, mértéke 744 ezer forint.  A személyi jellegű ráfordítások 53%-os teljesítést mutatnak. Összességében az időarányos kiadások kevéssel alatta maradtak a tervezettnek, míg a bevételek kevéssel meghaladták a terv arányos részét. Elmondható, hogy az első félévben a lap 102 ezer forint nyereséget hozott. 

- 3 -

Mérlegadatok:

A pénzügyi működés mérleg szerinti eredménye az első félévben 444 e forint. A Kft. tehát nyereséges volt az első félévben.  

A cég saját tőkéje 37.133 ezer forint, ami több mint tizenkétszerese a 3.000 ezer forint mértékű jegyzett tőkének. Az aktívák és a passzívák főösszege 66.423 ezer forint.  A rövid lejáratú kötelezettségek mértéke 7.976 ezer forint. A hosszú lejáratú kötelezettségek összege 902 ezer forint. Az eredménytartalék összege 33.689 ezer forint. A befektetett eszközöket szinte teljes egészében a tárgyi eszközök teszik ki, összege az elmúlt évi 38.136 ezer forinthoz képest 45.400 ezer forintot tesznek ki, ami az első félévben beszerzett tárgyi eszközök értékével nőtt.. A forgóeszközök értéke a 2008. I. félévi 16.298 ezer forinthoz képest 4.725 ezer forinttal emelkedett. A társaság készletekkel nem rendelkezik, a megvásárolt eszközök azonnal felhasználásra kerülnek, azok beszerzési árát év közben közvetlenül költségként számolják el.  A követelések értéke 20.121 ezer forint. A pénzeszközök állománya 902 ezer forint. Passzív időbeli elhatárolások címén 12.946 ezer forintot könyveltek el, ami június 30. előtt befolyt olyan bevétel, ami csak a következő (fél)évre számolható el, valamint a június 30. előtt elszámolt olyan költség, ami pénzkiadásként csak a következő (fél) évben jelentkezik.

Tisztelt Képviselőtestület!

Összességében a beszámolóból megállapítható, hogy a Kft. az elmúlt félévben ellátta feladatait. gazdálkodása stabil volt.  

A beszámolót szíveskedjenek megtárgyalni és arról véleményt alkotni. 

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 8.

                                                                                                      /: Borza Attila :/

                                                                                                         polgármester

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 24-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolójáról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(IX.24.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolójáról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. – cégjegyzékszám: 16-09-010687 - 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolóját e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője - helyben

3./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - helyben

4./ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke - helyben

5./ Ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

6./ Felügyelő Bizottság elnöke 

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 8.

                                                                                                  /: Borza Attila :/

                                                                                                    polgármester

