Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. szeptember 24-én tartandó soron következő ülésére 

a Tiszaföldvári Városi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolójáról 

Tisztelt Képviselőtestület!

Tiszaföldvár város önkormányzati képviselőtestületének 2009. évi munkatervéről szóló 355/2008.(XII.18.) számú határozat alapján a képviselőtestület szeptemberben tárgyalja az önkormányzat cégeinek 2009. üzleti év I. félévéről szóló pénzügyi beszámolóját.

A Tiszaföldvári Városi Víz- és Csatornamű Kft. (továbbiakban: Kft.) elkészítette a féléves beszámolót, ami előterjesztésem mellékletét képezi.

A cég felügyelő bizottsága a beszámolót a képviselőtestületi ülést megelőzően véleményezte, az erről szóló jegyzőkönyv előterjesztésem mellékletét képezi.

A beszámoló adataiból kitűnően a cég az első félévben 5.176 ezer forint veszteséget ért el. Az adatból nem lehet messzemenő következtetéseket levonni, mert a beszámolási időszak likviditása, pénzforgalma, árbevétele elmarad a későbbi időszak adataitól. 

Bevételek:

A cég első félévi bevétele összesen nettó a 2008. I. félévi 76.617 ezer forinthoz képest 77.560 ezer forint (közel egyező), az üzleti tervben prognosztizált teljes bevétel 183.331 ezer forint, amit az önkormányzat által a strandfürdő üzemeltetéséhez  biztosított 8.000 ezer forint támogatás növel még. Mindez összességében 40%-os teljesítést mutat. Az alaptevékenységből (kötelező önkormányzati feladatok)  tervezett bevétel a 2008. évi 142.827 ezer forinthoz képest 152.431 ezer forint, a strand-kemping üzletágból tervezett bevétel 2008 évben 24.200 ezer forint volt, a 2009. évi terv 30.900 ezer forint, amit a 8.000 ezer forintos önkormányzati támogatás növel. Az alaptevékenység bevételeire és a strand-kemping bevételeire is igaz, hogy az első félévben elért bevétel csak kisebb hányada az éves szinten tervezettnek. Az alaptevékenységnél ez a téli tavaszi kevesebb vízfelhasználásnak tudható be, míg a strandfürdőnél a szezon nyáron indul be. Ez az év eleji (első félévi) alacsonyabb árbevétel ebben az időszakban likviditási gondokat okoz a cégnél, amit a 10.000 ezer forint keretösszegű folyószámlahitelből próbálnak ellensúlyozni. Az első félévben saját beruházás keretében végrehajtott fejlesztések is a második félévben kerülnek aktiválásra, jóllehet költségelemük már az első félévben mutatkozik. A cég az önkormányzati támogatásból 4.500 ezer forint összeget kapott meg az első félévben.
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Összességében a fent vázolt adatok azt a tényt támasztják alá, hogy a cég bevételei az első félévben mindig elmaradnak a második félévben keletkezett bevételhez képest, amit a társaság pénzforgalmi jelentései is alátámasztanak. 

Kiadások:

Az alaptevékenységre az üzleti tervben kalkulált éves költség 144.456 ezer forint, a strand és kemping tervezett éves kiadása 38.900 ezer forint. Ez összesen 183.356 ezer forint. A ráfordítások összege ezzel szemben 82.063, ami 45%-os teljesítést mutat. A személyi juttatás üzleti tervben tervezett éves előirányzata összesen 80.557 ezer forint, melyből 39.143 ezer forint teljesült, ami 48,5%. A dologi ráfordítások tervezett mértéke összesen 102.800 ezer forint, a teljesítés 42.920 ezer forint, ami 41,7 % -os teljesítést mutat. A kiadások tervezetthez képest történő felhasználása takarékosságra törekvő felhasználást mutat, ami arányban áll, a bevételek első félévi alacsonyabb összegével.

Mérlegadatok:

A pénzügyi működés mérleg szerinti eredménye az első félévben – mint fentebb már rögzítettük – a 2008. I. félévi 9.925 ezer forinthoz képest 5.176 ezer forint veszteség.  

A cég saját tőkéje 8.634 ezer forint a 2008. I. félévi 3.413 ezer forinthoz képest, ami majdnem háromszorosa a 3.000 ezer forint mértékű jegyzett tőke. Az aktívák és a passzívák főösszege a 2008. I. félévi 34.863 ezer forinthoz képest 42.412 ezer forint.  A rövid lejáratú kötelezettségek összege a 2008. I. félévi 31.365 ezer forinthoz képest 33.778 ezer forint. A cég hosszú lejáratú kötelezettséggel nem rendelkezik.  Az eredménytartalék összege szinte megegyezik az egy évvel korábbival, most 10.810 ezer forint. (A tavalyi összeget a tavalyi eredmény emelte.) A befektetett eszközök legnagyobb részét a tárgyi eszközök teszik ki, összege a 2008. I. félévi 21.421 ezer forinthoz képest 26.282 ezer forint.  A tárgyi eszközök értéke 25.042 ezer forint. A forgóeszközök értéke 16.130 ezer forint, ami az elmúlt I. félévi 13.442 ezer forinthoz képest  2.700 ezer forint emelkedést mutat.  A társaság  készletei szinte megegyeznek az egy évvel korábbi értékkel, jelenleg 2.006 ezer forintot tesznek ki, a követelések értéke 13.631 ezer forint, ami 3.100 ezer forinttal haladja meg az elmúlt I. félévit. A pénzeszközök állománya 493 ezer forint.  

Kintlévőségek:

A követelések mérleg szerinti összege 13.631 ezer forint. A beszámoló részletezi, hogy ebből 10.146 ezer forint a víz és csatornadíjból eredő lakossági hátralék:  365 napnál régebbi 768 ezer forint, 90-365 nap közötti 3.193 ezer forint és a 0-90 nap közötti 6.184 ezer forint. Minél rövidebb időtartamú a tartozás, annál nagyobb a valószínűsége a behajtásnak. A felügyelő-bizottság megállapította, hogy a víz és csatornadíj volumenében csökkent az előző év hasonló időszakához képest. A gazdasági válság lakosságot érintő kihatásai miatt azonban nem valószínű, hogy év végére is marad a csökkenő tendencia, ellenkezőleg a kintlévőségek növekedésére lehet számítani.
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Tisztelt Képviselőtestület!

Összességében a beszámolóból megállapítható, hogy a Kft. az elmúlt félévben ellátta feladatait. Az első félévi hiány kevesebb, mint egy éve volt, mely jelentős részben tulajdonosi döntéseknek tudható be: az idei évben sikerült a többek között a strand üzletághoz az önkormányzatnak létszámbéli segítséget adni, az önkormányzati támogatás is 2.500 ezer forintról 8.000 ezer forintra emelkedett, melynek arányos részét kapta meg a cég az első félévben. Sajnos az idei évben még annyi alaptevékenységen kívüli vállalkozási tevékenység sem valósult meg, mint tavaly, ami árbevétel kiesést jelent az elmúlt évhez képest. A Kft által az önkormányzatnak fizetett bérleti díj terhére megvalósított beruházások jelentős részét nem a kft. végezte  (strandmedence korszerűsítés és építés) ami ugyancsak árbevétel kiesést jelent. A megnövekedett energiaárakat az üzleti terv készítésénél és a hatósági ármegállapításnál  az társaság és az önkormányzat is figyelembe vette, azzal kalkulált.

A beszámolót szíveskedjenek megtárgyalni és arról véleményt alkotni. 

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 8.

                                                                                                      /: Borza Attila :/

                                                                                                         polgármester

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 24-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. üzleti év I. félévi pénzügyi beszámolójáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(IX.24.) határozata

Tiszaföldvári Városi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. üzleti év I. félévi pénzügyi beszámolójáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. - cégjegyzékszám: 16-09-006220 - 2009. üzleti év I. félévére vonatkozó pénzügyi beszámolóját e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője - helyben

3./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - helyben

4./ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke - helyben

5./ Ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

6./ Felügyelő Bizottság elnöke 

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 8.

                                                                                                  /: Borza Attila :/

                                                                                                    polgármester

