Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

A 2010/2011. tanévben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számának és a maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezése a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégiumban

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kotv.) 102.§. (2) bek. c) pontja értelmében a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható osztályok, kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá meghatározza a maximális létszámtól való eltérést.

A 2010. évi középiskolai felvételi szervezése, és a képzési formák meghirdetése miatt 2009. október 15. előtt a fentieknek eleget kell tennie az Önkormányzatnak.

Az intézmény pedagógiai programja és az Önkormányzat korábbi határozatai alapján a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium képzési szerkezete a következő:

· 4 évfolyamos német-angol nyelvi emelt szintű gimnázium,

· 4 évfolyamos informatikai gimnázium,

· 4 évfolyamos rendészeti pályára előkészítő szakközépiskola,

· 4 évfolyamos humán szakmacsoportos szakközépiskola,

· 2 évfolyamos szakképzés (pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens, szociális asszisztens)

A Kotv. 28.§ (7) bekezdése szabályozza a nyelvi előkészítő évfolyam – ismertebb nevén a nulladik évfolyam – szervezését, amelynek bevezetése a Kotv. 133. § (6) bekezdése alapján a 2010/2011-es tanévtől kötelező. Ezért a képzés indítását be kell a felvételi rendszerbe tervezni, a pedagógiai programban, valamint az alapító okiratban pedig 2010. március 31-ig meg kell jeleníteni. 

A nyelvi előkészítő évfolyamot a Kotv. 28.§ (7) bek. és (4) bek. alapján akkor kell indítani, ha a jelentkezők létszáma alapján ez indokolt. Ezért javaslom, hogy a nyelvi előkészítő évfolyamon osztály csak akkor indulhasson, ha a sikeresen felvételizők száma a Kotv. 3. számú melléklet I. rész létszámhatárokra vonatkozó átlaglétszám értékét eléri. Ez 28 főt jelent. Ez az érték egybevág a Magyar köztársaság költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény mellékletében található Kiegészítő szabályok fejezet 10. pont f) alapján a normatíva igénylés szempontjából figyelembe vett osztályátlaggal.

A nyelvi előkészítő évfolyamra történő jelentkezéssel kapcsolatban helyben már folynak az előzetes felmérések, mivel a más településeken ezek a korábban önként bevezetett képzési formák jelentkezés hiányában megszűntek. A képzés sajátossága az, hogy a kötelező tanórai foglalkozások negyven százalékának megfelelő időkeretben idegen nyelvből folyik intenzív felkészítés, a maradék időkeret huszonöt százalékát informatikai ismeretek oktatására, a fennmaradó időkeretet pedig képességfejlesztésre (kompetencia alapú nem szakrendszerű nevelés-oktatás) kell fordítani.

Kezdő évfolyam osztályainak évi beiskolázási adatai a következők :

fő

	nyelvi g.
	inform. g.
	rendész. sz.
	humán sz.
	gyp. assz.
	szoc. assz.

	34
	28
	36
	34
	25


Figyelemmel az indítható osztályokban meghatározott minimum létszámokra, a kilencedik évfolyam négy osztállyal indul (képzési típusonként 1-1 osztállyal), a szakképzésben a 13. kezdő évfolyamon összevontan 1 osztály indul. A fenti adatok azt mutatják, hogy a demográfiai helyzet ellenére arányait tekintve többen jelentkeznek a középiskolánkba, mint a környék intézményeibe, mivel vonzó a középiskolánk képzési kínálata a tanulók és szülők körében. 

A beiskolázási adatokat figyelembe véve javaslom, hogy a 2010/2011. tanévben a 9. és 13. évfolyamon valamennyi képzési típusnál 1-1 osztály indítását engedélyezze a Képviselő-testület azzal, hogy a szakképzési évfolyamokra felvehető maximális létszámról a Kotv. 89/B.§ (5) bekezdése alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés Szervezési Társulás dönt. A kollégiumi csoportok meghatározásánál javaslom a korábbi évek gyakorlata alapján a 4 tanulócsoport indításának engedélyezését.

A maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezését nem javaslom a Képviselő-testületnek.

Kérem az előterjesztést a mellékelt határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2009.szeptember 8.


/:Borza Attila:/


polgármester


Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2009. (…) határozata

A 2010/2011. tanévben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számának és a maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezése a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégiumban.

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium intézményben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számát és a maximális létszámtól való eltérést a következők szerint engedélyezi a 2010/2011. tanévben.

Évfolyamonként és képzési típusonként maximálisan 1-1 osztály indítható a 9. és 13. évfolyamokon.

A nyelvi előkészítő évfolyamon egy osztály indítható amennyiben a felvett tanulók száma eléri a 28 főt.

A kollégiumban maximálisan 4 tanulócsoport indítható.

A maximális osztály és csoportlétszámtól eltérni nem lehet. 

Az osztályok számai évfolyamonként:

nyelvi előkészítő évfolyam: 1 osztály  

9. évfolyam: 4 osztály

10. évfolyam: 4 osztály

11. évfolyam: 4 osztály

12. évfolyam: 4 osztály

13. évfolyam: 2 osztály, a jelentkezők számától függően

14. évfolyam: 1 osztály

2./ Felelős: Nagy Áronné Szlama Éva, igazgató

3./ Határidő: 2009. október 15.

4./ Értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 122.

4. Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés Szervezési Társulás Elnöke, Szolnok, Kossuth út 2.

Tiszaföldvár, 2009.szeptember 8.


/:Borza Attila:/


polgármester

