Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. október 29-én tartandó soron következő ülésére 

 a képviselőtestület 234/2009. (VI.25.) számú határozatának módosításáról és a 240/2009.(VI.25.) számú határozatának hatályon kívül helyezéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésében 7.000. ezer forint került tervezésre önkormányzati lakások felújítása címén. Az érintett lakásokat a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság valamint, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatára a Képviselő-testület határozta meg a 234/2009.(VI.25.) számú határozatában. A határozatokat az előterjesztéshez mellékelem.

E szerint a hivatkozott pénzügyi keretből 6.300 ezer forintot az önkormányzat tulajdonát képező Tiszaföldvár, Döbrei J. út 59. szám alatt található „Egészségház” I. emeletén négy lakás kialakítására kell fordítani, 700 ezer forintot pedig a munkák elkezdéséhez szükséges engedélyes és kiviteli tervek elkészítésére kell felhasználni.

A kivitelezési munkákat a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.-t (továbbiakban. Kft.) végzi el. 

A tervek elkészítésének határidejéül 2009. szeptember 1. került meghatározásra, a kiviteli munkák elvégzésének határidejét 2009. december 31. napjában jelölték meg.

A Kft. a meghatározott munkákat alaptevékenysége - azaz a lakásgazdálkodási kötelező önkormányzati feladatok ellátása - keretében végezné, ezért a képviselőtestület a 204/2009.(VI.25.) szám alatt kiadott határozatában 6.300 ezer forint felhalmozási támogatást biztosított a Kft. részére. A támogatás felhasználásáról a cégnek 2009. december 31. napjáig kell elszámolnia.

Időközben a tervek megrendelésre kerültek és a támogatási szerződés a Kft-vel megkötésre került. Mostanra a tervek még nem készültek el, így a kivitelezés sem kezdődhetett meg. A tervek várhatóan legkésőbb 2009. december 31-ig állnak majd rendelkezésre.

Ezen kívül az önkormányzat idei évi teljesített és várható bevételeit és kiadásait figyelembe véve a kiadások visszafogása indokolt. A 2009. évre tervezett, lakástakarékpénztári befizetésekből kalkulált bevételek több, mint a fele része áthúzódik a jövő év első negyedévére, ami a folyószámlahitel-keret maximális igénybevételét teszi szükségessé az év végéig. Ezért a felhalmozási jellegű – működést nem érintő – kiadásokat kell elsődlegesen lefaragni. Az „Egészségház” feletti lakások kialakítására még nem került sor pénzösszeg átutalására, a munkák 
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sem kezdődtek el, más szervek által szabott határidő az önkormányzatot nem köti, így a kötelezettségvállalás ebben az esetben visszavonható.

Fenti indokok alapján javaslatom a képviselőtestületnek, hogy a kivitelezésre szánt 6.300 ezer forint az idei évben ne kerüljön felhasználásra és így kifizetésre a Kft. részére.  

Az államháztartásról 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 12/A § (2) bekezdése alapján az államháztartás alrendszereiben – ide tartozik az önkormányzat is - tárgyéven túli fizetési kötelezettség - ide nem értve a jogszabályon, jogerős bírósági, illetve közigazgatási döntésen alapuló kötelezettséget - csak olyan mértékben vállalható, amely a kötelezettségvállalás időpontjában ismert feltételek mellett az esedékesség időpontjában, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül finanszírozható.  

Az Áht. hivatkozott rendelkezése alapján nem állnak fenn a kötelezettségvállalás 2010. évre történő átütemezésének feltételei, ezért azt javasolom, hogy a 6.300 ezer forintra vonatkozó  önkormányzati kötelezettségvállalás kerüljön törlésre a 234/2009.(VI.25.) számú határozatból és a 240/2009.(VI.25.) számú határozat pedig kerüljön hatályon kívül helyezésre.

A képviselőtestület a 2010. évi költségvetés tárgyalásakor újból pénzügyi keretet határozhat meg erre a célra és kötelezettséget vállalhat a feladat megvalósítására.
Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2009. október 14.

                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                    polgármester 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 29-én  tartandó ülésére a képviselőtestület 234/2009. (VI.25.) számú határozatának módosításáról és a 240/2009.(VI.25.) számú határozatának hatályon kívül helyezéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(X.29.) határozata

a képviselőtestület 234/2009. (VI.25.) számú határozatának módosításáról és a 240/2009.(VI.25.) számú határozatának hatályon kívül helyezéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1. a homoki egészségház emeletén négy lakás kialakítására biztosított keret 2009. évi felhasználásáról szóló 234/2009.(VI.25.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

A határozat szövege helyébe az alábbi szöveg lép: 

„Tiszaföldvár Város Önkormányzatának képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.16.) önkormányzati rendelet 18.§-ban meghatározott 7.000 ezer forint keretösszegből 2009. évben 700 ezer forintot használ fel az önkormányzati tulajdonú 3951 hrsz-ú, Tiszaföldvár, Döbrei J. út 59. szám alatt található egészségház I. emeletén kialakítandó 4 db. lakás tervezői díj költségére (építési engedélyezési terv, gáz engedélyes terv, elektromos hálózatok kiviteli terve, épületgépészeti kiviteli terv)

A tervek elkészítésének határideje 2009. december 30.

A képviselőtestület a tervek átvételével és szakmai ellenőrzésével Kovács János osztályvezetőt bízza meg.” 

2. a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft (továbbiakban: Kft.) önkormányzati támogatásáról szóló 240/2009.(VI.25.) számú határozatát hatályon kívül helyezi. 

A képviselő-testület felhatalmazza Tiszaföldvár Város Polgármesterét, hogy a Kft.-vel megkötött támogatási szerződést felbontsa.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Polgármesteri hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya - helyben 

4./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – helyben

5./ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke - helyben

6./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

7./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2009. október 14.

                                                                                                             /: Borza Attila :/

                                                                                                                polgármester
