Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. október 29-én tartandó soron következő ülésére 

az önkormányzati intézmények, valamint közfeladatot és közösségi érdeket szolgáló épületek földgázellátásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

Az országgyűlés és a kormány átalakította a földgázellátás feltételrendszerét a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvénnyel (továbbiakban: gáztörvény) és az annak végrehajtásáról szóló 19/2009(I.30.) Korm. rendelettel.

Az új rendelkezések alapján megvalósult a földgázpiac liberalizációja, melynek lényege, hogy 2009. július 1-től megszűnt a közüzemi szolgáltatás, melynek helyét az egyetemes és a szabadpiaci modell vette át. 

Az új rendszer lényege, hogy szétválasztja a földgázellátás különböző részeit, így az egyetemes szolgáltatást, a földgáz-elosztást, a földgáz-szállítást, a földgáz-tárolást, a rendszerirányítást és a földgáz-kereskedelmet. Ezekre a funkciókra külön kell engedélyt kérni a Magyar Energia Hivataltól (továbbiakban: MEH). A különválasztás egyik célja az egyes funkciókat ellátó cégek szervezeti elkülönítése is.

Térségünkben az egyetemes szolgáltató a TIGÁZ Zrt. 

Kereskedelmi engedéllyel rendelkező cég jelenleg 27 van Magyarországon, de ezek közül aktívan még csak kevés van jelen a piacon. Néhány cég a teljesség igénye nélkül:  DBGÁZ Kft., Égáz-Dégáz Zrt., ISD POWER Kft., FŐGÁZ Zrt., TIGÁZ Zrt., PANRUSGÁZ Zrt., ELMIB Zrt., EMFESZ Kft., Energy Capital Zrt., E.ON Földgáz Trade Zrt., Shell Hungari Zrt., MOL Energiakereskedő Kft. A közelmúltig csak az EMFESZ Kft. és az E.ON Földgáz Trade Kft. szolgáltatott a piacon. Információink szerint idő közben a TIGÁZ Zrt. is megkezdte a szolgáltatást.

A egyetemes szolgáltatást az eddigi közüzemi szolgáltatók biztosítják, azonban erre a szolgáltatásra csak a lakossági fogyasztó és a 20 m3/óra kapacitást meg nem haladó kapacitással rendelkező fogyasztók jogosultak. Átmeneti szabályként a 20 m3/óra és a 100 m3/óra közötti fogyasztók 2010. június 30-ig jogosultak egyetemes szolgáltatás igénybevételére. Ezt követően a közüzemi szerződés megszűnik és a szabadpiacról kell – kötelező – a földgázt beszerezni.

Az önkormányzati intézmények a 20 m3/óra alatti és a 20 m3/óra és 100 m3/óra közötti fogyasztók közé tartoznak. Az önkormányzati éves össz-gázfogyasztása – beleértve az önállóan gazdálkodó intézményeket is - 2008. évben nettó ~ 27.000 ezer forint volt.
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Az egyetemes szolgáltatás körében megmarad egyfajta hatósági árszabályozás, amit a MEH felügyel, míg a szabadpiaci struktúrában az ár megállapodás függvénye. Ez azt jelenti, hogy a fogyasztók kiválaszthatják azt a szolgáltatót, amelyik a legjobb ajánlatot nyújtja. 

A szolgáltatók a fogyasztók számára egyedi üzleti feltételeket alakíthatnak ki és személyre szabott szerződési feltételeket biztosíthatnak.
Ami nem változik: továbbra is egy nagykereskedő marad (MOL Nyrt.) és minden betáplálási ponton ugyanaz az orosz gáz érkezik az országba, így annak minősége állandó. (Az árkülönbségek az egyes kereskedő cégek árai között elsősorban a cégek működési hatékonyságából erednek.) A földgáz ugyanazon a hálózaton keresztül érkezik, az elosztó vezeték és a mérő karbantartása, javítása továbbra is a jelenlegi hálózatüzemeltető feladata marad (TIGÁZ Zrt.). A szolgáltató váltás műszaki átalakítást nem igényel, gázvezetéket és gázmérőt sem kell lecserélni. A fogyasztásmérők leolvasására is az eddigi rendszerességgel kerül sor. Az átállás során a gázellátás folyamatossága biztosított. A váltás adminisztrációja két hónapot vesz igénybe, ami azt jelenti, hogy a közüzemi szerződés felmondását követő második hónap első napjától szolgáltathat a kereskedő. 

A kereskedő cégeknek szigorú államilag meghatározott követelményeknek kell megfelelniük, ami a biztonságos gázellátás záloga, úgy mint tárolókapacitás, tartalékképzés, szerződéssel lekötött mennyiség stb. Amennyiben mégis ellátási probléma lépne fel, úgy a területileg illetékes egyetemes szolgáltatónak kell a gázszolgáltatást átmenetileg visszavenni. 

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy eddig nem fordult elő ellátási probléma és az egyetemes szolgáltatási árhoz képest a kereskedők 6-8% kedvezményt biztosítanak. A verseny egyre erőteljesebb. Nincs átállási és szerződéskötési díj. Egyaránt létesíthető határozott és határozatlan idejű szerződés.

A kedvezőbb piaci ár elérése érdekében javasolom, hogy a gáztörvényben rögzített 2010. július 1-i határidő előtt lépjünk át a szabadpiaci szolgáltatásra és versenyeztessük meg a földgáz-kereskedőket.

A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) 243. § jb) pontja alapján a nemzeti rezsim eljárását nem kell alkalmazni  a földgázellátásról szóló 2003. évi XLII. törvény szerint közüzemi szolgáltatásra jogosult, de a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény szerinti egyetemes szolgáltatásra nem jogosult ajánlatkérők földgáz-szolgáltatásra, valamint földgázellátásra irányuló, a 20 m3/óra fogyasztást meghaladó, de a 100 m3/óra fogyasztást el nem érő földgáz felhasználók esetén a 2011. június 30-ig szóló időszakra vonatkozó, 2010. szeptember 30-ig megkötött szerződései esetében.

A határidő azért szól június 30-ig, mert a gáztörvény szerint a gázév tárgyév július 1-jei gáznap kezdetétől a következő év június 30-ai gáznap végéig terjedő időszak.

Fenti rendelkezések értelmében a nemzeti rezsim alá tartozó becsült értékű beszerzés esetén nem szükséges közbeszerzési eljárást folytatni, ha 2011. június 30-ig szól a szerződés. E szerint, ha a nyertes ajánlat kiválasztása után ez év novemberében sor kerül a közüzemi szerződés felmondására, úgy 2010. január 1-től kezdődően megindulhat a kereskedelmi szolgáltatás. 
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Ez azt feltételezi, hogy 1,5 évre van lehetőség első lépésben szerződést kötni közbeszerzési eljárás nélkül. A földgázszolgáltatás árubeszerzésnek minősül, melynek becsült értéke 1,5 évre nettó 39.000 ezer forint. 

A közbeszerzési kivétel akkor áll fenn, ha a beszerzés becsült értéke nem éri el a közösségi értékhatárt, ami a Kbt. 30.§ b) pontja alapján 206 ezer euró. Ez az összeg a közbeszerzések Tanácsa Elnökének a 2009. évre irányadó közbeszerzési értékhatárokról szóló tájékoztatója alapján 53.012.225 forintnak felel meg. 

Ezek a feltételek fennállnak, tehát nem kötelező közbeszerzési eljárást lefolytatni.

Alapvetően azért nem támogatom a közbeszerzési eljárást, mert hosszantartó kétfordulós tárgyalásos eljárás lebonyolítására lenne szükség, ami hátráltatná a kedvezőbb szolgáltatás mielőbbi igénybe vételét. Ezen kívül, ha közbeszerzési eljárást folytatunk célszerű lenne hosszabb időre kiírni a beszerzést, hogy ne kelljen sűrűn ehhez a kérdéshez nyúlni. Azonban ha csak két évre történik is a kiírás a becsült érték (54.000 ezer forint) meghaladja a közösségi értékhatárt. Közösségi közbeszerzés esetén kötelező a hivatalos közbeszerzési tanácsadó alkalmazása. Előzetes egyeztetéseink alapján egy ilyen szolgáltatás tarifája a konkrét esetben 1.200. ezer forint + 25% ÁFA. Az évi nettó 27.000 ezer forintos fogyasztás után 6% kedvezménnyel számolva – nettó 1.620 ezer forint – az első év kedvezményének 74%-át vinné el a közbeszerzési tanácsadó díjazása. Ezen túl a gázbeszerzés konkrét szerződési feltételeinek kialakításához szerencsésebb, ha kötetlenebb módon lehet egyeztetni a szolgáltatókkal, hiszen a közbeszerzési eljárás során előre nem fogjuk tudni minden részletében meghatározni a beszerzési feltételeket. És nem utolsó sorban nem vagyunk kitéve annak, hogy valamelyik pályázó megtámadja a tendert a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt, ami ugyancsak hátráltatná a végcélt és valamilyen apró szabálytalanság esetén is milliós nagyságrendű bírsággal is fenyegethet.

Tisztelt Képviselőtestület!

Összegezve indokoltnak tartom, hogy a testületi ülést követően haladéktalanul kérjünk be árajánlatokat az aktív, tehát a szabadpiacon már szolgáltató földgáz-kereskedelmi szolgáltatótól és lehetőség szerint még ugyanebben a hónapban értékeljük az ajánlatokat.

Kérem, az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2009. október 14.

                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                    polgármester 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 29-én  tartandó ülésére az önkormányzati intézmények, valamint közfeladatot és közösségi érdeket szolgáló épületek földgázellátásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2009.(X.29.) határozata

az önkormányzati intézmények, valamint közfeladatot és közösségi érdeket szolgáló épületek földgázellátásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

· a földgázt az önkormányzati intézmények számára és az intézményhez nem tartozó közfeladatot és közösségi érdeket szolgáló épületekhez 2010. január 1-től szabadpiaci kereskedőtől kívánja beszerezni,

· a létesítendő szerződés időtartamát 2010. január 1-től 2011. június 30-ig határozza meg,

· az aktív, a szabadpiacon már szolgáltató szabadpiaci földgázkereskedőktől 2009. november 2-ig árajánlatot kér,

· az árajánlatok benyújtási határidejét 2009. november 18. napjában állapítja meg,

· a benyújtott ajánlatok elbírálási határidejét 2009. november 20. napjában állapítja meg,

· a szerződés megkötésének és a közüzemi szerződés felmondásának határidejét 2009. november 30. napjában rögzíti,

· felhatalmazza Tiszaföldvár Város Polgármesterét, hogy az árajánlatokat bekérje, azokhoz adatokat szolgáltasson, az ajánlatokat elbírálja, majd a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó szolgáltatóval a szerződést megkösse.

Felelős: Borza Attila polgármester

              Dr. Csala István aljegyző

Határidő: a fent rögzítettek szerint

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője - helyben

4./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály vezetője - helyben 

Tiszaföldvár, 2009. október 14.

                                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                                    polgármester

