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Előterjesztés

BESZÁMOLÓ AZ INGATLANOK ELŐTTI ZÖLDTERÜLET ÁPOLÁSÁRÓL 

SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELETBEN FOGLALTAK

VÉGREHAJTÁSÁNAK TAPASZTALATAIRÓL

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének, a 2009. évi munkatervéről szóló 355/2008. (XII. 18.) határozata értelmében a Képviselő-testület az ingatlanok előtti zöldterület ápolásáról szóló beszámolót október havi soros ülésén tárgyalja. A beszámoló célja: felmérni az ingatlanok előtti zöldterületek gondozottságát, a rendeletben megfogalmazottaknak megfelelő tennivalókat, a rendelet tartalmi kiterjesztésének célszerűségét és lehetőségeit. 

Az ingatlanok előtti zöldterületen található növényzet ápolásáról és gondozásának szabályaira vonatkozóan Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének – módosított – 38/2005. (XI.28.) önkormányzati rendelete tartalmaz rendelkezéseket. A rendelet hatálya Tiszaföldvár város belterületére terjed ki, hatálybalépésének ideje 2006. január 1. volt.

A rendelet alkalmazása szempontjából zöldterület a közutat, járdát szegélyező részben vagy egészben növényzettel fedett közterület. Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója, bérlője köteles az ingatlan előtti zöldterületen található növényzetet ápolni és gondozni. A növényzet ápolása és gondozása akkor valósul meg, ha az ingatlan előtti zöldterületen található lágyszárú növények – kivéve az egynyári és évelő virágokat – magassága a talajszinthez viszonyítva 15 centiméteres szintmagasság alatt van.

A rendelet joghátrányként előírja, hogy aki az ingatlana előtti zöldterületen található növényzetet nem ápolja, nem gondozza és ez által az ingatlanok előtti zöldterületen található lágyszárú növények – kivéve az egynyári és évelő virágokat – magassága a talajszinthez viszonyítva 15 centiméteres szintmagasság felett van, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

A rendelet-alkotás célja tehát az volt, hogy – az önkéntességen alapuló gondozási, ápolásai tevékenység fenntartásának támogatása mellett – megteremtse a törvényes kényszerítő eszközt azokkal szemben, akik a zöldsáv gondozását, ápolását elmulasztják.

A rendelet végrehajtásával, és az ingatlanok előtti zöldterület állapotával kapcsolatosan, 2009. január 1. és 2009. szeptember 1. közötti időszakra vonatkozóan a következő tájékoztatást adom.

A rendeletben megfogalmazott feladatok végrehajtásának ellenőrzése a közterület-felügyelők feladata. A végrehajtás érdekében tett intézkedéseik: szóbeli és írásbeli felszólítás, továbbá szabálysértési feljelentés. A szabálysértési ügyekben az eljárás alá vont ingatlan tulajdonos, kezelő, használó, bérlő lakóhelye szerinti illetékes szabálysértési hatóság jár el.

A közterület-felügyelők a vizsgált időszakban az alábbi intézkedéseket tették meg (összehasonlításként a 2008 év ugyanezen időszak adatai is szerepelnek).

	Intézkedés jellege
	Intézkedés 2009-ben
	Intézkedés 2008-ban

	Szóbeli felszólítás
	39
	27

	Írásbeli felszólítás
	346
	420

	Összesen
	385

(2009.01.01-től 09.01-ig)
	447

(2009.01.01-től 08.31-ig)


A táblázat adataiból megállapítható, hogy még mindig nagyszámú, főként írásbeli felszólítást kell küldeni a kötelezettségüket nem teljesítő lakóknak. Azonban azt is láthatjuk, hogy ez csak töredéke a város lakosságának, melyből az következik, hogy a lakosság döntő többsége felszólítások nélkül is elvégzi az ingatlana előtti zöldterület ápolását és gondozását. Az utóellenőrzések tapasztalata, hogy a felszólítottak többsége szintén eleget tesz kötelességének, az esetek túlnyomó többségében nem kell szabálysértési feljelentést tenni. Az intézkedések során a rendelet azon alapelvét követik, miszerint az önkéntességen alapuló gondozási, ápolási tevékenység megvalósulását és fenntartását kell elérni. Az elsődleges cél pedig a rendezett városkép elérése a település egészére tekintettel. Pozitívum, hogy a felszólítások 2008-ig tartó folyamatos növekedése megállni látszik. Ennek oka feltételezhetően a lakosok nagyobb arányának jogkövető magatartása, valamint a szárazabb, csapadékmentes időjárás. Ez köszönhető részben annak is, hogy a helyi médiában közé lettek téve a zöldterület ápolásával és gondozásával kapcsolatos tudnivalók, információk. 

Az intézkedések tapasztalata, hogy továbbra is vannak olyanok, akik személyes támadásként kezelik a vele szemben történő felszólítást, teszik ezt azért, mert pénzt és időt igényel az ingatlanok előtti zöldterület ápolása és gondozása. Ezeket a lakosokat igyekszünk meggyőzni arról, hogy ez mindannyiunk érdeke, közérdek, azért, hogy Tiszaföldvár a helyi lakosok, az idelátogatók és átutazók szemében egyaránt az ápolt, tiszta és kellemes megjelenésű város képében fessen. Tudatosítani kívánjuk a lakosokban, hogy nem ellenük, hanem értük vagyunk, és nem büntetni akarunk, hanem a rendezett városkép érdekében elvégeztetni a helyi rendeletben meghatározott feladatokat. Mindazonáltal tájékoztatást kapnak a kötelezettség elmulasztásának jogkövetkezményeiről is.

Azokban az esetekben, ahol a szóbeli és írásbeli felszólítások ellenére sem hajlandóak elvégezni a szükséges munkálatokat, az utóellenőrzés során fényképfelvétel készül az érintett ingatlan előtti zöldterületről, mely a szabálysértési eljárásban a tényállás tisztázásához szükséges.

Ez évben eddig 20 szabálysértési feljelentés történt (2008-ban ugyanezen időszakban 12). Nem elsődleges cél az azonnali szabálysértési feljelentés megtétele, ugyanis az alapproblémát nem oldja meg, hiszen egyrészt az ügy további ügyintézési időt vesz igénybe, mely tovább odázza a megoldást, másrészt pedig a szabálysértési bírság kiszabása esetén sem biztosított, hogy a tényleges munkát elvégzik ezek után.

Az előző évhez hasonlóan egyes ügyekben nehézségeket okoz az, hogy bonyolult egy adott ingatlan tulajdonviszonyainak, az ott lakók jogállásának (lakó, bérlő, kezelő, stb.) tisztázása, a nem tiszaföldvári tulajdonosok (külföldi tulajdonosok) felkutatása. A másik gond az idős emberek esete, hisz van, aki saját erőből nem képes már elvégezni a munkát, de jellemző az is, hogy időközben az Idősek Otthonába költözött, ingatlana pedig lakatlanná vált, hozzátartozói pedig nincsenek. Hasonló a gond a huzamosan külföldön tartózkodó, bérlő és használó nélküli ingatlanok tulajdonosaival is. Néhány problémás ingatlan esetében (idén eddig 9 alkalommal) a Nonprofit Kft. végezte el a szükséges munkálatokat a közterület rendezettsége érdekében.

Szintén meg kell említeni idén is, hogy a lakosság nagy része gépesített eszközökkel végzi el a szükséges munkálatokat – nem kis idő, fáradság és helyenként komoly anyagi ráfordítások mellet. Persze szép számmal vannak, akik az ápolást-gondozást kézi szerszámmal (kasza, sarló) végzik továbbra is. A legnagyobb igyekezetük mellett is kötelezettségüknek csak részben tudnak eleget tenni, hiszen „nem szokás” kaszálni 10-15 cm-es szintmagasságú füvet.

A gondozott és ápolt környezet a hagyományos eszközökkel, a szokásjog alapján szükségesnek ítélt időközönként elvégezett munkával is fenntartható. A 15 cm-es szintmagasság egy objektív, ám igen szigorú rendelkezés, mely betartása tehát nem mindig egyszerű, függ az időjárás viszonyoktól, a talaj állapotától. Ezeket a körülményeket az eljárások során figyelembe vesszük, szabálysértési eljárást azok ellen folytatunk, akik „jól látható módon” elhanyagolják a közterületet felhívás, vagy felhívások ellenére is.

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat rendelete a fenti említett nehézségek ellenére hozzájárul a szebb, gondozottabb városkép eléréséhez. Az is tény, hogy részben a közterület-felügyelők munkájuknak, részben a polgárok öntevékeny munkájának eredményeként a lakosság túlnyomó többsége a közterületet rendben tartja. Továbbra is fontosnak tartom, hogy az ellenőrzések az eddigi gyakorlathoz hasonlóan rendszeresen történjenek meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló szíves elfogadására!

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 30.

Borza Attila

polgármester

Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

          /2009. (       ) határozata

Beszámoló az ingatlanok előtti zöldterület ápolásáról szóló önkormányzati rendeletben

foglaltak végrehajtásának tapasztalatairól

1.) Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ingatlanok előtti zöldterület ápolásáról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak végrehajtásának tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

2.) Erről értesülnek

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere – Helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője – Helyben

3. Tiszaföldvár Város Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztály – Helyben

Tiszaföldvár, 2009. szeptember 30.

/: Borza Attila :/
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