Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a leendő fejlesztésekről, azok finanszírozásáról és a  2009. évben benyújtandó pályázatokról szóló 107/2009. (III. 17.) számú határozatának módosításáról és az útépítési program III. ütemének előkészítése érdekében teendő lépésekről szóló 318/2008.(XI.27.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elkövetkezendő években megvalósítandó fejlesztési elképzeléseinket a finanszírozás oldaláról át kell gondoljuk, melynek részleteit alább ismertetném.

Lakástakarékpénztári tervezett bevétel

A 2009. évre tervezett lakástakarékpénztári befizetésekből előre láthatóan összesen 56.000 ezer forint bevétel realizálódik ebben az évben. Ennek oka, hogy a lakossági kötelezettségek többsége több hónapos elmaradással került befizetésre, ezért a hivatkozott összeg felett tervezett bevétel áthúzódik  2010. évre. Az áthúzódó bevételekkel is kalkulálva 2010. évben várhatóan 285.000 ezer forint LTP-s bevétellel lehet kalkulálni. Ez a pénz nem egyösszegben, hanem havonta - ahogy a szerződések kiutalási időpontja bekövetkezik – fog az önkormányzat számlájára kerülni.

Az 2005. évi LTP bevétel kalkulációnk 30% állami támogatással és 3% ügyleti kamattal számolt. Időközben azonban a lakástakarékpénztárakról szóló 1996.- évi CXIII. törvényt (továbbiakban: LTPtv.)módosította a 2005. évi CLXXXVII. törvény 2007. január 1-i hatállyal. A módosítás a már meglévő szerződésekre 2008. január 1-i hatállyal vonatkozik. E szerint az LTPtv. 22.§ (3) bekezdése alapján ha a lakás-előtakarékoskodó nem rendszeresen részletekben, vagy  egyösszegben előre helyezi el a betétjét, akkor az adott megtakarítási év harmadik és negyedik negyedévében betétként elhelyezett összegre járó állami támogatás nem haladhatja a 30%-os mérték 25-25%-át. Az önkormányzat az eredetileg hatályos jogszabályt alapul véve – ami nem tartalmazott ilyen megkötést – mindig az évforduló előtt utalta át a szükséges összeget, ezért 2008. és 2009. évben csk 7,5%-os állami támogatással lehet számolni. A konstrukció szerint 3% ügyleti kamat is jár a megtakarítás mellé, ezt az összeget azonban az OTP LTP kezelési költség címén le is vonja, így az többletbevételt nem jelent. Ezekre is figyelemmel került kalkulálásra a 2010. évben esedékes összeg. A 2009. évi bevétel jelentősebb része a 2010. utánra átcsúszó LTP-s szerződések (322 db.) felmondásából adódik, amelyre a lakos vagy egyáltalán nem vagy csekély összeget fizetett, ezért annak kifutására nem érdemes várni. Erre az összegre nem is jár a lejáratkori állami támogatás. 

A 2010. évben lejáró lakáselőtakarékoskodók közzül több száznak van valamekkora hátraléka (434 db.). Ezeket a hátralékosokat az önkormányzat levélben felszólította az elmaradás befizetésére. 

A többi szerződéses állomány a lakosság részéről rendezett (988 db.), az eltolódás oka csak a befizetések kései megkezdése.

Az önkormányzat fizetési kötelezettségének eleget tett, ami azt jelenti, hogy 2006. és 2009. között összesen 272.080 ezer forint összeget utalt az LTP-s számlákra. 

- 2 -

A 2010. évre kalkulált bevételösszeg csak hozzávetőleges adat, mert azt az OTP egy erre szolgáló nyilvántartó és kalkuláló programmal fogja kiszámítani, amit irányadónak kell majd tekinteni.

Finanszírozás

A 2009. évi bevétel elmaradás miatt keletkezett hiányt az önkormányzat a folyószámlahitelből finanszírozta. Ezt a hiányt 2010. évben fel kell tölteni, ami miatt a 2010. évre kalkulált 285.000 ezer forint LTP-s bevételből 80.000 forintot erre a célra kell fordítani. Emiatt a 2010. évben fejlesztésre fordítható LTP-s bevétel 200.000 ezer forint lesz.

Az LTP-s szerződést nem kötött lakosok, valamint akiket az önkormányzat útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére kötelezett összesen 11.000 ezer forint befizetést teljesítettek. Ezt az összeget az önkormányzat a 2009. évben pótlólag LTP-s számlákra befizetendő -  + 2 hónap – önkormányzati rész finanszírozására fordította, ami 10.881 ezer forint volt. Ez az összeg az LTP-s bevételekkel együtt érkerzik vissza, a fent közölt összegbe már belekalkulált.

2009. évi fejlesztési pályázatok

Tiszaföldvár Város Képviselő-testülete a 107/2009. (III. 17.) számú határozatával döntött a 2009. évben benyújtandó pályázatokról.

A fentebb leírt megváltozott körülmények következtében szükségessé vált a benyújtandó pályázatok átgondolása. Az Önkormányzat hitelfelvételi korlátja nem teszi lehetővé, hogy az említett Képviselő-testületi határozatban szereplő összes pályázat benyújtásra kerüljön.  A pályázatok egy része már benyújtásra került, valamint ezek közül több már támogatásban is részesült. Ezek mellett még a korábbi években megindult kettő nagy projekt: a Homoki szennyvízhálózat kiépítése és az Ivóvíz-minőség fejlesztési program. Ebből következik, hogy az eddig még be nem nyújtott pályázatok körét kell szűkíteni.

Az eddig be nem nyújtott pályázatok közül a „Városrehabilitációs program” elhagyása szükséges, mivel itt az előzetesen becsült saját forrás összege kb. 200.000.000,- Ft-ot tenne ki. Szükséges elhagyni továbbá a „Lubickoló medence átalakítása gyógymedencévé, új élmény medence építése” elnevezésű fejlesztésre vonatkozó pályázat benyújtását, mivel ebben a konstrukcióban a saját forrás mértéke 50% lenne, ez számszerűsítve kb. 58.000.000,- Ft-ot jelentene. Ezen pályázatok elhagyásával kezelhető mértékűvé válik a felvenni szükséges hitel, továbbá a hitel felvétele 2012-2013-ra tolódhat el.

Az előterjesztés mellékletét képezi kettő db táblázat: az 1. számú melléklet a fenti két pályázat nélküli állapotot mutatja az évenkénti források és támogatások megoszlása szerint a 2010-2013 közötti időszakra. A 2. számú melléklet tartalmazza a projektek saját forrásaként felhasználható bevételeket és a szükséges hitel összegét.

Az említett két pályázat elhagyása mellett meg kell említeni, hogy a 2010-es költségvetésből szükséges a 367/2 hrsz-ú ingatlan visszavásárlása nettó 33.400.000,- Ft ellenében, mivel az ingatlanra szóló visszavásárlási jog 2010. augusztusában lejár. A strand területén elengedhetetlen az 1,20-as medence gyógymedencévé történő átalakítása, melynek 3.500.000,- Ft összegű költségét a 2010-es költségvetésből szükséges fedezni, vagy a Víz- és Csatornamű Kft. bérleti díja terhére lehet finanszírozni.
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Hitelfelvétel

Az önkormányzat jelenlegi hitelállománya 558.000 ezer forint, melyek türelmi ideje 2010. évben lejár. Ez azt jelenti, hogy fokozott hiteltörlesztési költséggel kell számolnunk, hiszen beindul a kamattörlesztés mellett a tőketörlesztés is. A hitelterheket a 3. számú melléklet szemlélteti.

A városrehabilitációs pályázat és a strandfürdő körszerűsítésére tervezett kiadások eltörlése miatt előre láthatóan csak 2013. évben lesz szükség a szennyvízcsatorna, valamint az ivóvízminőségjavító program finanszírozásához. A szükséges hitel összege mintegy 121.000 ezer forint lesz. Ennek a hitelnek a felvételét a hitelfelvételi korlát előre láthatóan lehetővé tenné.A hitelt – amennyiben a Magyar Fejlesztési Bank által refinanszírozott Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram a jövőben is fennmarad – kedvező feltételekkel tudja az önkormányzat igénybe venni. E szerint  a kamat legfeljebb 3 havi EURIBOR + 2,5% lehet, szükség szerint 3 év rendelkezésre tartási és 3 év türelmi idővel. A hitelhez szükséges önrész csupán 5%, amit támogatásból is fel lehet mutatni.

Útépítés

Mint ismeretes ezidáig 22 út esetén szerveződött meg a szükséges „2/3-os többség a III. ütemű útépítési programra. Ennek előre látható bruttó bekerülési költsége a tervezéssel együtt mintegy 280.000 ezer forint. A közeljövőben a pályázati fejlesztések nem teszik lehetővé, hogy a program 2010-től folytatódjék. Azt javasolom, hogy a programot ne szüntessük meg, az továbbra is maradjon életben azzal a megkötéssel, hogy a következő években részekre bontva a költségvetés nyújtotta lehetőségek között pályázattal egybekötve próbáljuk meg folytatni, előre láthatóan 2012. után. A szükséges tervek készüljenek el azoknál az utaknál, ahol a többség megvan, hiszen egy pályázat alapja is ez lehet. A lakosságnak sem kell így megkezdenie a befizetést, majd csak abban az évben, amikor az önkormányzat is talál forrást a munkák megkezdésére. Addig a program függő helyzetbe kerül. Minderről a lakosság tájékoztására is sort kell keríteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést vitassa meg, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Tiszaföldvár, 2009. október 28.

                                                                                   /: Borza Attila :/

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

………/2009……..határozata

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a  2009. évben benyújtandó pályázatokról szóló 107/2009. (III. 17.) számú határozatának módosításáról és az útépítési program III. ütemének előkészítése érdekében teendő lépésekről szóló 318/2008.(XI.27.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről.

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 2009. évben benyújtandó pályázatokról szóló 107/2009. (III. 17.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a 107/2009. (III. 17.) számú határozatában meghatározott pályázatok közül nem nyújtja be a következő kettő db pályázatot:

· Városrehabilitációs program

· Lubickoló medence átalakítása gyógymedencévé, új élmény medence építése

A képviselő-testület az útépítési program III. ütemét felfüggeszti. Azt a következő években részekre bontva a költségvetés nyújtotta lehetőségek között pályázattal egybekötve kívánja folytatni, előre láthatóan 2012. után. 

A szükséges tervek elkészítésének költségét az elkövetkezendő évek költségvetésébe tervezi be a pénzügyi lehetőségek függvényében. A lakossági befizetéseket csak az önkormányzati megvalósítás megkezdésével párhuzamosan, az adott év január 1. napjától kell majd megkezdeni. 

Minderről az érintett lakosságot tájékoztatni kell.

A képviselő-testület az útépítési program III. ütemének előkészítése érdekében teendő lépésekről szóló 318/2008.(XI.27.) számú határozat hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Borza Attila polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője

3. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya

4. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építési és Műszaki Osztálya

Tiszaföldvár, 2009. október 28.
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