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Előterjesztés

A Kunszentmártoni Kistérség Környezetvédelmi Programjának elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten előterjesztem a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulása által 2009-ben elkészíttetett Kunszentmártoni Kistérség Környezetvédelmi Programját.

A Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulás HÖF-TEKI pályázaton nyert támogatást a környezetvédelmi program kidolgozására. 

Az Európai Unióhoz való csatlakozás szempontjából kiemelendő a települési önkormányzatok kötelezettsége a jogszabályok végrehajtására, és felhatalmazása a helyi jogalkotásra. A helyi önkormányzatok környezeti politikai szerepe és jogalkotói funkciója a szubszidiaritás elvének alkalmazása miatt is egyre jelentősebbé válik.

A kunszentmártoni kistérség egyes települései önállóan is elkészítették települési környezetvédelmi programjukat.

A környezetvédelmi program tartalmilag két fő részre osztható. A környezetvédelmi program első fele (I. rész, Helyzetértékelés) a helyzetértékelés, melynek célja elsősorban a – térség általános jellemzésén kívül – a környezet állapotában bekövetkezett pozitív vagy negatív folyamatok feltárása, a jellemző tendenciák megállapítása. 

A II. rész (II. rész, Program) a célok meghatározásáról, és a célok eléréséhez szükséges eszközökről, feladatokról, intézkedésekről szól elsősorban. 

A környezeti tervkészítés szükségességét nem csupán a törvényi előírásnak való megfelelés indokolja. Az Európai Uniós pályázatok többsége megköveteli, hogy egy adott térség, vagy önkormányzat rendelkezzen környezetvédelmi programmal. Az önkormányzatok számos feladatának teljesítése kapcsolódik környezetvédelmi kérdésekhez, s a különböző gazdasági, társadalmi és környezetvédelmi, sokszor egymással ellentétes érdekek összehangolását szolgálja a megalapozott környezeti program végrehajtása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést vitassa meg, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Tiszaföldvár, 2009. november 10.

Borza Attila
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