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E l ő t e r j e s z  t é s

az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójáról.

Tisztelt Képviselő-testület !

I. Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a  alapján a polgármester a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót legkésőbb november 30-ig benyújtja a képviselő-testületnek.

A koncepció célja a költségvetés végleges kiadásához szükséges alapelvek, valamint főbb célkitűzések meghatározása. El kell dönteni, hogy az önkormányzat a következő évben milyen feladatokat, milyen módon kíván ellátni, és meg kell határozni a prioritásokat. Számba kell venni mindazokat a bevételeket és kiadásokat, amelyek az önkormányzat tevékenységével kapcsolatosak, illetve az önkormányzat vagyonának hasznosításával függnek össze.

Ehhez figyelembe kell venni az önkormányzatok központi alrendszerből származó forrásait, a támogatások alakulását, melyet a 2010. évi törvényjavaslat alapján a következők : 

· A központi költségvetés – állami támogatás és átengedett személyi jövedelem adó révén – a 2009. évi előirányzat 95,3 %-át biztosítja. A korrekciót járulékcsökkentés és az egészségügyi hozzájárulás megszűnése, a közoktatásban a tanulólétszám csökkenés és a teljesítménymutató felmenő rendszere miatt keletkező megtakarítás, az önkormányzati térítési díjbevétellel kiváltható támogatások, valamint más fejezetekbe átkerülő feladatok okozzák. 

· A gazdasági válság miatt szükségessé vált takarékossági intézkedések következtében a helyi önkormányzatoknál a támogatások ott csökkennek, ahol : 

· a hatékonyság fokozása érdekében feladatok – más szervezési megoldással – kikerülnek az önkormányzati körből ( adóigazgatás ) vagy megszűnnek, 

· a szakmai szabályozás változásával 

= növelni lehet az önkormányzatok, mint fenntartók mozgásterét (pl.: egyes közoktatás-szervezési és szociális szakellátási előírások rugalmasabbá tételével), illetve 

= az ellátottak magasabb arányú tehervállalására nyílik lehetőség, (térítési díjrendszer átalakítása a művészet-oktatásnál, a gyermek- és szociális étkeztetésnél). 

A tervezet ott javasol még támogatásmérséklést, ahol a szakmai törvények nem korlátozzák az önkormányzatok döntését a feladatellátás módját és mértékét illetően ( közművelődés, sport, idegenforgalom ). Kényszerűen szükséges még visszavonulni modellkísérletekből, szakmai programokból, célfeladatokból. 

Ugyanakkor folytatódik a 2009-ben indult „Új Tudás – Műveltséget Mindenkinek” program. Továbbra is célzott támogatások segítik

· a védőnői hálózat fejlesztését,
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· a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szüleinek érdekeltségét gyermekeik rendszeres óvodáztatásában,

· a pedagógus pálya fontosságának elismerését, ezen belül a halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekekkel foglalkozó pedagógusok ösztönzését, továbbá az osztályfőnökök anyagi megbecsülését. 

A 2010. évi „Út a munkához program folytatására a Kormány 13 milliárd forinttal több forrást szán. A program továbbfejlesztésének célja az önkormányzatok által szervezett közfoglalkoztatás hatékonyságának növelése, az érdemi munkavégzés finanszírozási eszközökkel történő ösztönzése. 


A támogatási rendszer egyszerűsítése és áttekinthetőbbé tétele érdekében csökken a normatív hozzájárulások száma. élve a lakosságarányos hozzájárulások összevonási és a szociális szakellátások támogatásainak egyszerűsítési lehetőségeivel. 


A fejlesztési támogatások rendszere is változik.

A decentralizált vis maior támogatásra korábban rendelkezésre álló forrás beépítésre kerül a központi keretbe.

Megszűnnek azon hazai fejlesztési források, amelyek céljai uniós forrásból is megvalósulhatnak, vagy amelyből az EU által egyéként is kiemelten kezelt kedvezményezettek részesültek támogatásban. 

Az EU-s támogatással megvalósuló önkormányzati beruházások önerejének kétcsatornás támogatási rendszere átalakul. Az önerő támogatására a gyengébb jövedelmi helyzetű önkormányzatoknál immár a támogatási intenzitás megemelésével kerül sor, az EU Önerő Alap pedig a korábbi évek miatti kötelezettségvállalásokra nyújt forrást. 

II. Az önkormányzat várható bevételei és kiadásai 

Bevételek : 

1. Az önkormányzat 2010. évi számbavehető bevételeinél forrásbővüléssel nem számolhatunk.

Az intézményi működési bevételek körében legjelentősebb az étkezési térítési díj, amelyet legalább az infláció mértékének megfelelően emelni szükséges. Így részben ellensúlyozható a piaci árnövekedés okozta többletköltség. Az ingyenesen étkezők számának bővülési miatt bevétel növekedés nem várható. Az étkezők 59 %-a ingyenesen, 16 %-a 50 %-os kedvezménnyel veszi igénybe az ellátást. 

A nem lakás célú bérlemények bérleti díját szintén az infláció mértékének megfelelően emelni szükséges. 

A hatósági jogkörhöz köthető bevételek mértékét jogszabály állapítja meg.

A kamatbevételek csökkennek az előző évhez viszonyítva, az államkötvények lejárata miatt, várhatóan 3 millió Ft-tal.

2. Az önkormányzat sajátos bevételei a helyi adók, átengedett központi adók, bírságok, önkormányzati lakások bérleti díja. 


A helyi adó bevételeket az önkormányzat rendeletei határozzák meg. A bevételek 2009. évi szinten kerülnek tervezésre, az adó mértékének módosítását nem tartalmazza a koncepció. 
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    Tovább szükséges fokozni az adóvégrehajtási munka hatékonyságát, csökkentve ezáltal a kintlévőségeket.


A helyi iparűzési adó beszedését 2010. január 01-től az APEH végzi az önkormányzat rendelete alapján. A 2010. év még átmeneti lesz, a március 15-ig esedékes előlegrészletet az önkormányzat számlájára kell megfizetni, ezt követően az APEH-hoz. A helyi iparűzési adó előleg bevallott összegét első ízben 2010. szeptember 14.-én utalja át az APEH az önkormányzat számlájára 


A gépjárműadó mértéke 2010. január 01-től 15 %-kal emelkedik, melyből reálisan számolva 6,5 – 7 millió forint többlet bevétel keletkezik. 


Az önkormányzati bérlakások bérleti díját önkormányzati rendelet határozza meg, melyből bevétel növekedéssel nem számolunk. 


Az önkormányzatot megilleti az állandó lakhely szerinti adózók által 2008. évre bevallott személyi jövedelemadó 8 %-a, 86.326 e Ft, az előző évi 80.759 e Ft-tal szemben. 


A települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálódásának mérséklése érdekében azoknál az önkormányzatoknál, ahol a személyi jövedelemadó bevétel és az iparűzési adóerő-képesség – 2009 január 01-i lakosságszámra vetítve – nem éri el a meghatározott összeget, a bevétel e szintig kiegészítésre kerül. Fentiek összegére még nem áll rendelkezésre információ ( 2009. évben 376.574 e Ft ). 

3. A normatív állami hozzájárulások a törvényjavaslat 3. számú és 8. számú melléklete alapján kerülnek tervezésre. A 2010. évre tervezhető hozzájárulás igényléséhez 2009. október 09-ig kellett adatot szolgáltatni.


Megszűnik a közművelődési és közgyűjteményi feladatokra lakosságszám alapján biztosított normatíva ( 1.060.- Ft/fő ) és beépül a települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladataihoz biztosított normatívába. Ennek a normatívának a fajlagos összege 1.057.- Ft/fő összegről 1.947.- Ft/fő összegre növekszik.  


A körzeti igazgatási feladatok normatíváinak fajlagos összege 15 %-kal csökken.


A szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás feladataihoz biztosított általános hozzájárulás fajlagos összege változatlan 250.- Ft/fő.


A szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, az időskorúak nappali intézményi ellátása az „otthonközeli ellátás” elnevezésű normatívába integrálódik, melynek fajlagos összege 221.450.- Ft/fő és százalékos arányban lehet igényelni. 


A szociális és gyermekvédelmi bentlakásos és átmeneti elhelyezés a gyermekek napközbeni ellátása normatíva ) jogcímei átlag 10 %-kal csökkentek. 


A közoktatási alap hozzájárulások, kiegészítő hozzájárulások fajlagos összegei átlagban 8 %-kal csökkentek. A normatív, kötött felhasználású támogatások köréből kikerült a pedagógus szakvizsga, továbbképzés, valamint a diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása.


Az önkormányzat mutatószámai és a tervezett fajlagos összegek alapján elkészített táblázat a 2009. évi és 2010. évi normatív állami hozzájárulás várható alakulását szemlélteti. ( 1. számú melléklet ). Ennek alapján összességében 97.066 e Ft állami hozzájárulás csökkenésével kell számolni a 2010. évi költségvetés tervezése során. 

4. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek között a vagyonértékesítésből származó bevételekkel számolhatunk. A jelenlegi ismereteink szerint ebből számottevő bevétel nem várható.


A gázközmű-vagyon után kapott államkötvények 2010. évi lejáratú papírjainak visszavásárlásából 26.840 e Ft bevétel várható. Ezzel felhasználásra kerülnek az önkormányzat rendelkezésére álló államkötvények teljes mértékben. 

-  4  -

5. Az átvett források között az egészségügyi feladatok ellátása során felmerülő kiadások finanszírozása szerepel.


Itt számolhatunk az – útépítéshez kapcsolódóan – a lakosság által a Lakástakarék Pénztárba befizetett hozzájárulások önkormányzatra engedményezett várhatóan 280.000 e Ft-os összegével, mely összeg az előző évről áthúzódó és tárgyévi fejlesztési, beruházási feladatok, valamint a hitel és kamattörlesztés fedezetét képezi. 

Kiadások : 

A személyi juttatások a működési kiadások jelentős hányadát képviselik, a vonatkozó ágazati jogszabályok figyelembevételével ezeket az előző évi bázis szinten kell tervezni.

A járulékterhek vonatkozásában csökkenés várható a vonatkozó jogszabályok módosítása miatt. 

Az étkezési hozzájárulást melegétel utalvány formájában továbbra is célszerű biztosítani a 2009 .évi összegben. 

A dologi kiadások előirányzatának meghatározásánál figyelembe kell venni az előző évi keretszámokat, valamint a fűtés, világítás-korszerűsítés, és a nyílászárók szeréje miatt tervezhető megtakarítások összegét.

Azonos elvek és követelmények alapján minden önkormányzati intézmény működtetését külön-külön kell vizsgálni és ez alapján kell maghatározni a működés feltételeit. 

A villamos energia áremelés 6,2 %-os, valamint az élelmezési kiadások várható emelését figyelembe kell venni. 

Az önkormányzat által folyósított ellátások a nyugdíjminimum összegével összefüggésben változhatnak. Az ellátások jelentős részéhez 90 %-os támogatást biztosít a központi költségvetés.

Tovább folytatódik a közmunkaprogram. A folyósított ellátások tekintetében célszerű megvizsgálni a szociális kártya bevezetésének lehetőségét. A módszer bevezetésével biztosítható, hogy az önkormányzat által kiutalt segély célba jutása minél pontosabban és a felhasználási igényeknek megfelelően történjen. 

Az önként vállalt feladatokhoz központi finanszírozás nem áll rendelkezésre. Az önkormányzat e feladatokat saját bevételei terhére vállalja fel.

A helyi civilszervezetek, egyesületek működési célú támogatására 2009. évi előirányzat tervezhető. Ezen belül van lehetőség – a helyi rendeletnek megfelelően – átcsoportosításra. Az önkormányzat intézményeinek ebből a keretből nyújtott támogatását át kell csoportosítani az intézményi költségvetésekbe, mivel ilyen formában részükre nem biztosítható támogatás.  

A városgazdálkodási, köztisztasági, temető fenntartási, intézményi ellátási, közutak üzemeltetési kiadásaihoz legalább a 2009. évi szint kell hozzájárulni és működési célú támogatást nyújtani a KHT. részére. Biztosítani kell továbbá a közcélú foglalkoztatást és annak költségeit.  

Beruházási, fejújítási feladatok : 

A Homoki városrész szennyvízcsatorna-hálózat bővítés előkészítési munkáira 48.672 e Ft költség lett előirányozva a 2009. – 2010. évekre, melyhez 34.476 e Ft KEOP támogatást nyertünk el. 
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Az előkészítési munkákhoz 2010. évben 43.135 e Ft kerül tervezésre, melyből 32.011 e Ft támogatás, 5.649 e Ft saját erő, 5.475 e Ft ÁFA ( visszaigényelhető). A hálózat bővítéséhez kapcsolódóan szükség van ingatlan kisajátításokra, melynek várható költsége 40.000 e Ft. 

Az ivóvíz-minőség fejlesztési program megvalósításához előreláthatólag 12.000 e Ft saját erő biztosítására lesz szükség a következő évben, ami az előkészítési munkákra, a projekt menedzsment költségeihez szükséges. 

A szeméttelep rekultivációjához 523 e Ft szükséges, melyet a kistérségi települések társulása bonyolít.

A „Jászkun Kapitányok nyomában” turisztikai program megvalósításához 518 e Ft előirányzat biztosítása szükséges.

A Kossuth úti Óvoda tagóvodájának bővítéséhez, felújításához 29.478 e Ft kiadás szükséges, melyhez 26.019 e Ft decentralizált fejlesztési támogatást kaptunk. A kivitelezéshez 3.459 e Ft saját erő biztosítása szükséges.

A Strand úti járdaépítésének összköltsége 1.703 e Ft. Ehhez 216 e Ft-ot az önkormányzat, 1.487 e Ft-ot pedig decentralizált pályázati támogatás biztosít. A Strand úti csomópont és lejáró kiépítéséhez 6.535 e Ft decentralizált támogatást nyertünk, melyhez 954 e Ft saját erőt kell biztosítani. A kivitelezés teljes költsége 7.489 e Ft.

A kerékpárút építéséhez benyújtott pályázatunk sikeres elbírálása esetén 5.415 e Ft saját erőt kell tervezni a 102.880 e Ft támogatás mellé, hogy a kivitelezés megvalósuljon.

Az autóbusz pályaudvar építéséhez – sikeres pályázat esetén - 233 e Ft előirányzat szükséges, a 2010. évben igényelhető 25.000 e Ft támogatáshoz. A beruházás teljes költsége 245.480 e Ft.

A kollégium fejlesztése érdekében beadásra kerülő pályázat 9.898 e Ft saját erőt igényel, melyhez 99.000 e Ft pályázati támogatást vehetünk igénybe 2010. évben. A kivitelezéshez 2011. évben további 211.599 e Ft várható, melynek önrésze 10.579 e Ft.  

Az egészségügyi alapellátás korszerűsítése érdekében egy háziorvosi és egy gyermekorvosi rendelő kialakítására nyújtunk be pályázatot, aminek a költsége 40.000 e Ft. A kivitelezés két év alatt valósulhat meg, így 2010. évben 26.800 e Ft szükséges a munkálatokhoz. Az összegből 25.460 e Ft támogatás, 1.340 e Ft saját erő.

A Balogh sarkon értékesített telek visszavásárlására 33.400 e Ft szükséges.

A Homoki Egészségügyi Központ emeleti szintjén tervezett négy lakás kialakításához 6.300 e Ft előirányzatot biztosítani kell, mivel a 2009. évi tervezett előirányzat nem került felhasználásra.

Az elmúlt időszakban megvalósult fejlesztésekhez felvett hiteleink tőke és kamatfizetési kötelezettségét teljesíteni kell :

Hitel célja
Tőke
Kamat

-
Szennyvíztisztító telep korszerűsítése
8.080.800.-
6.959.600.-

-
Szennyvízcsatorna-hálózat bővítése 2006. év
11.507.100.-
1.902.200.-

-
Szennyvízcsatorna-hálózat bővítése 2007. év
1.970.100.-
618.000.-

-
Szennyvízcsatorna-hálózat bővítése 2008. év
3.135.500.-
1.959.600.-

-
Útépítés, strandfürdő korszerűsítés
17.217.400.-
14.968.800.-

-
Pályázat előkészítés
3.000.000.-
2.978.300 .-

Ö s s z e s e n
44.910.900.-
29.386.500.-

A 2010. évi költségvetésben továbbra is prognosztizálható a működési forráshiány, mivel bevételeink szűkülnek, és a feladatellátás területén sem számolhatunk szűkítéssel.

A 2010-es év célkitűzése továbbra is a kötelező feladatok szükséges és fenntartható finanszírozása, a közszolgáltatások színvonalának megtartása, a beruházási, fejlesztési célok megvalósítása, az adósság rendezése.

A végleges költségvetés összeállításánál az alábbi fő rendező elvek a kiemelten fontosak : 

· legfontosabb az önkormányzat pénzügyi-likviditási helyzetének minél zökkenőmentesebb  biztosítása, a fizetőképesség megtartása,

· az előző évektől kedvezőtlenebb pénzügyi helyzetet figyelembe véve lehet és kell biztosítani az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását, az intézmények folyamatos működését, a vállalt feladatok mennyiségének és költségének csökkentését,

· az eddigitől is takarékosabb, a pénzügyi hiány csökkentését középpontba állító szemlélet minden területen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat megvitatására és elfogadására. 

Tiszaföldvár, 2009. november 4. 


( Borza Attila )

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

……………/2009.(…..………) h a t á r o z a t a

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának

2010. évi költségvetési koncepciójáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta a 2010. évre szóló költségvetési koncepciót és a költségvetés készítésének alapvető követelményeit, feladatait az alábbiak szerint határozza meg : 

-
Biztosítani kell a költségvetés egyensúlyát, stabilitását, a források és kiadások, összhangját, a működési és felhalmozási kiadások megfelelő arányát.

-
Körültekintő, célirányos és takarékos gazdálkodásra van szükség a kötelező és önként vállalt feladatok ellátása során. 

-
Az önkormányzati intézmények zavartalan működésének biztosítása.

A kiadási előirányzatok megállapításánál azonos elvek és gyakorlat alkalmazásával kell biztosítani a működőképességet és a feladat és teljesítmény mutatókkal arányos finanszírozást.

-
A személyi juttatások és járulékok tervezésénél biztosítani kell az önkormányzat által fenntartott költségvetési intézmények közalkalmazottainak és köztisztviselőinek a költségvetési törvényben meghatározott illetményének és járulékainak kifizetéséhez szükséges fedezetet, valamint az előző évi szinten a melegétkezési utalványt. 

-
A létszámok meghatározásánál figyelembe kell venni a jogszabályokban, a képviselő-testületi határozatokban, valamint a szakmai programok által meghatározott feladatokat. A megüresedő álláshelyeket elsősorban pályakezdők alkalmazásával kell betölteni. Figyelemmel a képviselő-testület korábbi létszámcsökkentéssel kapcsolatos döntésére az intézményeknél létszámbővítésre lehetőség kizárólag feladatbővülés esetén van. A közoktatási intézményeknél a benyújtott tantárgyfelosztás és az érvényes pedagógiai programot figyelembe véve további létszámcsökkentés kerül meghatározásra az előzetes felmérés alapján. 

-
A szociális kiadásokat felül kell vizsgálni és elsősorban a kötelező pénzbeli, és természetbeni ellátásokat kell biztosítani, továbbá meg kell vizsgálni a szociális kártya bevezetésének lehetőségét.

-
A dologi kiadások előirányzatainak meghatározásánál az előző évi tényszámokat, a fűtés, világítás korszerűsítés, a nyílászárók cseréje miatti megtakarításokat figyelembe kell venni.  

-
A gyermekek napközbeni ellátása keretében napi egyszeri melegétkezést ( ebédet ) biztosít az önkormányzat az ingyenesen étkezők részére. 

-
Az önként vállalt feladatok ellátására abban az esetben és olyan mértékben lehet előirányzatot biztosítani, hogy az a kötelező feladatok ellátását ne veszélyeztesse. 

A támogatások, pénzeszközátadások maximum a a 2009. évi előirányzatnak megfelelően tervezhetők, melyből keretet kell átcsoportosítani az intézmények által benyújtott programokhoz. A részükre elfogadott programok előirányzatait a költségvetésükben kell szerepeltetni.

-
A beruházási, fejlesztési feladatok körében elsősorban a pályázati pénzeszközökkel, a központi támogatással megvalósuló, folyamatban lévő beruházásokhoz kell biztosítani a saját forrást :

· Szeméttelep rekultivációja,

· Homoki városrész szennyvízcsatornázása,

· Ivóvíz minőség javítása.


-     „ Jászkun Kapitányok nyomában” turisztikai program.
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-     Strand úti csomópont és lejáró építése.


-     Strand úti járda építése


-     Kossuth úti Óvoda tagóvodájának bővítése, felújítása.


-     Ingatlan vásárlás, kisajátítás.

-
A benyújtott, de még el nem bírált pályázatok megvalósításához szükséges költségeket, önerőt számításba kell venni. 


-     Kerékpárút építése.


-     Autóbusz pályaudvar építése.


-     Háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelő kialakítása. 


-     Kollégium fejlesztés. 

-
Biztosítani kell előirányzatot a Homoki Egészségügyi Központ emeleti szintjén a lakások kialakításához. Meg kell teremteni a lehetőségét a „Balogh sarki” telek visszavásárlásának. 

-
Az igénybe vett fejlesztési célú hitel törlesztési és kamatfizetési kötelezettség teljesítésének fedezetét biztosítani kell, figyelemmel a gazdasági helyzetből adódó kamatváltozásokra. 

Az önkormányzat forrásainak növelése érdekében :

-
Az önkormányzati és intézményi működési bevételek tervezése során teljes körűen fel kell mérni az alaptevékenységgel, a kiegészítő tevékenységgel összefüggő bevételeket, a szolgáltatással összefüggő bevételeket a kapcsolódó kiadások teljes önköltségével megegyezően kell tervezni.

-
Az önkormányzat által felvett hiteleket és a hitelfelvételi korlátot figyelembe véve, további fejlesztési célú hitelek felvételére nincs lehetőség. 

-
Minden lehetséges és szükséges intézkedést meg kell tenni annak érdekében, hogy a nyilvántartott önkormányzati követelések és adóbevételek a lehető legrövidebb időn belül, illetve a törvényes határidőben realizálódjanak. 

Erről értesülnek :

1./ Tiszaföldvár Város Polgármester Helyben,

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője Helyben,

3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztályvezető Helyben.

Tiszaföldvár, 2009. november 4.  



( Borza Attila )

