Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. november 26-án tartandó soron következő ülésére 

a Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány támogatásáról szóló 150/2009.(IV.30.) határozat módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.16.) önkormányzati rendelet 10. számú mellékletének 9. alpontjában 2.100.000 forint összeget különített el a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztésére. 

A 150/2009.(IV.30.) határozatba a Képviselő-testület összesen 1.000.000 forint támogatást biztosított a testvérvárosi programok bonyolítására.

Az alapítvány a 2009. május 1-ére, június 11-ére és augusztus 19-ére tervezett bácsföldvári vendégfogadást, valamint a július 17-ére és október 2-ára tervezett bácsföldvári kiutazást nem valósította meg időpont egyeztetési problémák miatt. Ezekre a programokra a Képviselő-testület 260.000 forintot biztosított, melyre 40.000 forint került kiutalásra.

Az alapítvány kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez., hogy az elmaradt bácsföldvári programok helyébe illesztett 2009. november 19-22. között megvalósítandó 8-10 fő bácsföldvári vendégfogadására az eddig igénybe nem vett 260.000 forint felhasználását engedélyezze.

Javasolom, hogy az elmaradt programok pótlásaként 2009. november 19-22. között megvalósuló vendégfogadásra az önkormányzat 150.000 forintot, azaz százötvenezer forintot biztosítson az alapítvány részére, melyből a korábban kiutalásra került 40.000 forint beszámításra kerülne, így a fennmaradó 110.000 forint összeget az önkormányzat valamint az alapítvány között létrejött támogatási szerződés módosítás megkötését követően lehetne az alapítvány bankszámlájára utalni.

A támogatást az önkormányzat kötött felhasználással és elszámolási kötelezettséggel biztosítja az alapítvány számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a napirendet vitassa meg, és a határozati javaslat alapján hozza meg döntését.

Tiszaföldvár, 2009. november 17.







                                            /: Borza Attila :/

                                                                                                                     polgármester
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

___/2009.(XI.26.) határozata

a Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány támogatásáról szóló 150/2009.(IV.30.) határozat módosításáról

A Képviselő-testület a Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány támogatásáról szóló 150/2009.(IV.30.) határozatot (továbbiakban határozat) az alábbiak szerint módosítja: 

A határozat első bekezdésben „az 1.000.000 forint azaz egymillió forint” szövegrész helyébe „890.000 forint azaz nyolcszázkilencvenezer forint” szöveg lép.

A határozat második bekezdésének első, negyedik, hatodik és nyolcadik francia bekezdése törlésre kerül, mellyel egyidejűleg a bekezdés az alábbi francia bekezdéssel egészül ki:

· 2009. november 19-22. között 8-10 fő bácsföldvári vendég fogadásához 150.000 forint, azaz százötvenezer forint.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az alapítvány bácsföldvári programok bonyolítására 40.000 forint támogatást már megkapott, ezért a fenti összegből 110.000 forint átutalására kerülhet sor.

A határozat módosítással nem érintett szövege változatlan formában fennmarad.

Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5.
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

6.   Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány kuratórium elnöke  

Tiszaföldvár, 2009. november 17.








                              /: Borza Attila :/

                                                                                                                   polgármester

Támogatási Szerződés módosítás

mely létrejött egyrészről Tiszaföldvár Város Önkormányzata - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Bajcsy  Zs. út 2. adószám: 15410168-2-16  - mint támogatást nyújtó - melynek képviseletében Borza Attila polgármester jár el - másrészt Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Malom út 1., adószám: 18838051-1-16 - mint támogatást igénybe vevő - melynek képviseletében Tóth Ferenc a kuratórium elnöke jár el - között  támogatás juttatásáról az alábbi feltételekkel:

1./ A felek rögzítik, hogy közöttük 2009. május 5-én támogatási szerződés jött létre.

2./ A felek közös megegyezéssel, kölcsönösen egybehangzó akaratnyilatkozattal az 1./ pontban hivatkozott támogatási szerződést a 3., illetve 4. pontban foglaltak szerint módosítják

3./ A támogatási szerződés 1./ pontja helyébe az alábbi szöveg lép: A felek rögzítik, hogy Tiszaföldvár Város Önkormányzata (továbbiakban: támogatást nyújtó) az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 3/2009.(II.16.) önkormányzati rendelet 10. számú mellékletének 9. alpontjában biztosított pénzügyi forrásból összesen 890.000.- forint, azaz nyolcszázkilencvenezer forint támogatást nyújt Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány (továbbiakban: támogatást igénybe vevő) részére a 2./ pontban rögzített célokra és bontásban. 

4./ A támogatási szerződés 2./ pontjában az első, a második, az ötödik, a hetedik és a kilencedik francia bekezdés hatályát veszti, és ezzel egyidejűleg egy új francia bekezdéssel egészül ki:

· 2009. november 19-22. között 8-10 fő bácsföldvári vendég fogadásához 150.000 forint, azaz százötvenezer forint, melyből korábban kiutalásra került 40.000 forint, így 110.000 forint átutalására kerülhet sor.

Az 1./ pontban hivatkozott támogatási szerződés egyebekben változatlan formában fennmarad, egyéb elemeit a módosítás nem érinti.

5./ Jelen szerződésben nem rendezett kérdésekben a polgári törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződést a szerződő felek közösen értelmezés és felolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták és rendelkezéseit az aláírás napjával kezdődő hatállyal magukra nézve kötelezőnek elismerik.

Tiszaföldvár, 2009. november

A támogatást nyújtó képviseletében:                      A támogatást igénybe vevő  

                                                                                        képviseletében:

             /: Borza Attila :/              


      /: Tóth Ferenc :/ 

    polgármester                           


   elnök 
Ellenjegyzem

Tiszaföldvár, 2009. november 

                                                                         /: Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin :/

                                                                                             címzetes főjegyző

