Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. december 17-én tartandó soron következő ülésére 

a  Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. 2009. évi vállalkozási tevékenységéből befolyt többletbevétele, valamint bértartaléka felhasználásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. (továbbiakban: Kft.) 2009. évi üzleti tervéről szóló 95/2009.(II.26.) számú határozata  2. francia bekezdése alapján a képviselőtestület 2009. november 30-ig dönt a Kft. alaptevékenységéhez nem kapcsolódó egyéb vállalkozási tevékenységéből befolyó többletbevétel, valamint a bértartalék felhasználásáról.

A pontosabb adatok érdekében nem a novemberi, hanem a decemberi ülésre terjesztem elő a napirendet.

A Kft ügyvezetője elkészítette a cégnél 2009. évben keletkezett vállalkozói többletbevételről és a bértartalék felhasználásáról szóló tájékoztatót és abban javaslatot tesz azok felhasználására.  A tájékoztatót előterjesztésemhez mellékelem.

Mint ismeretes a Kft az idei évben kiemelkedő vállalkozási tevékenységet nem végzett, a bérleti díja 50%-ára (7.000 ezer forint) sem a cég vállalt munkát, azt a strandfejlesztésre fordította az önkormányzat, amire más kivitelező vállalkozott.  Igy a vállalkozói bevétel eredménye 1.000 ezer forint lett az idén.  

A cég 2009. évi üzleti tervének 5. számú melléklete tartalmazza a bér jellegű juttatások tervezett összegét, melyben szerepel a 750.000 forint összegű bértartalék. Ez az összeg a 2008. évi összegnél 250 ezer forinttal kevesebb. 

A cég év végi várható mérleg szerinti eredménye 3.790 ezer forint lesz. A pénzügyi mutatókat a könyvvizsgáló és a felügyelő bizottság is áttekintette. A felügyelő bizottság erről készült jegyzőkönyve előterjesztésem mellékletét képezi.

Az ügyvezető a bértartalék összegét és a vállalkozói eredményből 350 ezer forintot adómentes természetbeni juttatás kifizetésére kívánja felhasználni a teljes munkavállalói állomány résztére.   

Támogatom az ügyvezető úr javaslatát, azt változatlan formában terjesztem a képviselőtestület elé. 

A tájékoztatót szíveskedjenek áttanulmányozni és arról véleményt alkotni. 

Tiszaföldvár, 2008. december 11.

                                                                                                      /: Borza Attila :/

                                                                                                         polgármester

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 17-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2009. évi vállalkozási tevékenységéből befolyt többletbevétele, valamint bértartaléka felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2008.(XI.27.) határozata

a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2008. évi vállalkozási tevékenységéből befolyt többletbevétele, valamint bértartaléka felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. (továbbiakban: Kft.) 2009. évi vállalkozási tevékenységéből befolyt többletbevétele, valamint 2009. évi bértartaléka felhasználásáról az alábbi döntést hozza:

A Kft. a vállalkozási tevékenységből keletkezett eredményből 350 ezer forintot valamint a 750 ezer forint bértartalék összegét a munkavállalói teljes állomány adómentes természetbeni juttatására lehet fordítani.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - helyben

5./ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke - helyben

6./ Ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

Tiszaföldvár, 2009. december 11.

                                                                                                
  
/: Borza Attila :/

                                                                                                    

   polgármester

