Tiszaföldvár Város Polgármestre

E l ő t e r j e s z t é s

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, 2010. január 28-án tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi folyószámlahiteléhez nyújtott önkormányzati kezességvállalásról

Tisztelt Képviselő-testület!
A Tiszaföldvári Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetője kérelemmel fordult hozzám, melyben a cég 2010. évre vonatkozó 15 millió forint összegű folyószámlahitel igénybevételéhez kéri az önkormányzat készfizető kezességvállalását.

A társaság fennállása óta ezzel a hitelformával hidalja át az év közben jelentkező likviditási problémáit. A banki szolgáltatás igénybe vételéhez az önkormányzat kezességvállalása szükséges.

Eddig nem volt szükség a kezességvállalás eredményeként létrejött önkormányzati mögöttes helytállásra. A kezességvállalás a cég működéséhez szükséges, és annak kötelező önkormányzati feladatai ellátásához nyújt segítséget.

Változás az elmúlt évekhez képest, hogy a Kft-nek a strand időben történő megnyitása és az ehhez szükséges engedélyek beszerzése végett kb. 5.000 ezer forint értékű építési munkálatokat kell elvégeznie. Ez a középső leggyakrabban látogatott 1,20-as medencét érinti. A munkálatokat már március hónapban meg kell kezdeni és a szükséges költségeket teljes egészében a Kft-nek előlegeznie kell. Az év elején a cég likviditása nem teszi lehetővé ennek a finanszírozását, az önkormányzati támogatás is később szokott a céghez érkezni, valamint az első félévi bérleti díjat – amelynek pénzügyi elszámolása terhére történik a beruházás – is csak később kerül az önkormányzathoz befizetésre. Mindent egybe vetve a folyószámlahitelkeret megemelése indokolt.

Tisztelt Képviselő-testület!

A kezességvállalással egyetértek. Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. január 15.

                                                                                           /: Borza Attila :/

                                                                                              polgármester

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. január 28-án tartandó soron következő ülésére, a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi folyószámlahiteléhez nyújtott önkormányzati kezességvállalásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2010.(I.28.) határozata

a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi folyószámlahiteléhez nyújtott önkormányzati kezességvállalásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. (továbbiakban: Kft.) részére a 2010. évi 15.000.000.- azaz tízenötmillió forint keretösszegű folyószámla hitel igénybevételéhez készfizető kezességet vállal.

A kezességvállalás a Kft. működéséhez szükséges, annak kötelező önkormányzati feladatellátását, valamint beruházás előfinanszírozását szolgálja.

Felelős: Borza Attila polgármester

              Iszkeitz András ügyvezető

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője - helyben

3./  Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

4./  Iszkeitz András ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

Tiszaföldvár, 2010. január 15.

                                                                                                              /: Borza Attila :/

                      







       polgármester
