Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

a képviselőtestület 2010. január 28-án tartandó soron következő ülésére a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatásról

Tisztelt képviselő-testület!

Mint ismeretes településünkön 2003. júniusa óta működik helyi autóbuszos tömegközlekedés. A szolgáltatást a BUSZ-VÁR Kft. látja el. A szolgáltatás a megindítás óta folyamatosan, megszakítás nélkül biztosított. 

A társaság koncessziós pályázaton nyerte el a szolgáltatás jogát, majd a jogszabályi lehetőségekkel élve 2004. decemberében az önkormányzat és a társaság a helyi tömegközlekedés közszolgáltatási feladatainak ellátására 2005. január 1.-től  2012. december 31-ig nyolc évre szóló határozott idejű közszolgáltatási szerződést kötött.

A társaság a szolgáltatás ellátásáért ellenértéket nem számít fel az önkormányzatnak, annak költségeit fogyasztói árkiegészítésből valamint az értékesített jegyek és bérletek díjából fedezi.

A helyi közforgalmú közlekedés biztosítása önként vállalt önkormányzati feladat, amit azért indított be annak idején a képviselő-testület, hogy a diákok, valamint az idős vagy nehezen mozgó emberek könnyebben közlekedjenek, kimozdulhassanak. A település kiterjedt méretei, a közszolgáltatók, valamint a polgármesteri hivatal elhelyezkedése ugyancsak indokolta a szolgáltatás beindítáésát, amit mára előszeretettel vesznek igénybe az emberek. A reggeli járatok telítettsége különösen szembetűnő a diákok miatt.

Az önkormányzat  a szociális igazgatásról és az egyes helyi szociális ellátási formákról szóló 7/2009. (III.30.) rendeletének 29.§ (1)-(2) bekezdése szerint az önkormányzat a településen bejelentett lakcímmel rendelkező, a mindenkor hatályos közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban a helyi közforgalmú közlekedésnél meghatározott, Tiszaföldvár településre vonatkozó fogyasztói árkiegészítés összegével egyező mértékű kedvezményre jogosult

· 65. életévét be nem töltött nyugdíjas, valamint

· rendszeres szociális segélyezett 

személy részére – írásbeli kérelemre – a helyi közforgalmú autóbusz közlekedés igénybevételéhez pénzbeli közlekedési támogatást nyújt a kedvezménnyel csökkentett árú bérlet (kedvezményes bérlet) díjának erejéig. A jogosultság feltétele, hogy a kérelmező és a vele közös háztartásban lakó közeli hozzátartozók összes jövedelmét figyelembe véve a család egy főre számított havi nettó jövedelme ne haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át.
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Tiszaföldvár Város Önkormányzatának a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 56/2003. (XII. 30.) ÖR. számú rendelete 8.§ (1)-(2) bekezdése szerint a településen működő oktatási intézmények nappali tagozatán tanulói jogviszonnyal, valamint – a városban bejelentett lakcímmel rendelkező személyek részére pénzbeli helyi  közlekedési támogatást nyújt a kedvezménnyel csökkentett bérlet (kedvezményes bérlet) díjának erejéig, amelynek összege megegyezik a mindenkor hatályos közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló jogszabályban (továbbiakban: Jogszabály) a helyi közforgalmú közlekedésnél meghatározott, Tiszaföldvár településre vonatkozó fogyasztói árkiegészítés összegével egyező mértékű kedvezménnyel.

Ezek a támogatási formák nagyban elősegítik, hogy a rászorulók igénybe vegyék a közösségi közlekedést.

A 2003. óta a közforgalmú autóbusz szolgáltatáshoz kapcsolódóan a mindenkori költségvetéséről szóló törvény alapján az önkormányzat a korábbi években normatív támogatást tudott igényelni. 

A 2009. évben a fenti támogatási célok alapján 7.997.100,- Ft értékben történt meg a támogatások odaítélése. Ez azt jelenti, hogy az elmúlt évben decemberi adatok szerint 522 diák, 127 nyugdíjas és 29 rendszeres szociális segélyben részesülő kérelmező kapott támogatásként 950,- Ft összegű havi bérletet. Ehhez az önkormányzat a korábbi költségvetési törvények értelmében lakosságszám alapján (515 Ft/fő) 6.151.160,-Ft normatívát igényelhetett. 

A 2010. évben (januári adatok) a rendelkezésre álló adatok alapján 528 diák, 100 nyugdíjas, 7 segélyezett részesül bérletben. Amennyiben ez az összesen 635 fő egész évben jogosult lesz a kedvezményes bérlet árának megfelelő támogatásra, akkor a 2010. évben 1045,- Ft-ra emelt kedvezményes bérletárral számítva az önkormányzat ezen támogatásra tervezett kiadása 7.962.900,-Ft lesz. 

A 2010. évtől a helyi önkormányzatok közösségi közlekedési feladatok támogatása elnevezésű normatív támogatása összevonásra került a település üzemeltetési és igazgatási, a sport, a közművelődési normatívával, melynek eredményelént az elmúlt évhez viszonyítva több mint 1000 forint/fő finanszírozáskiesés jelentkezett a fent említett feladatok ellátásánál.

A Tiszaföldvár lakosságszáma a 2009. január 1. adatok szerint 11.726 fő, mellyel számolva éves szinten csak a normatíva hiánya – a tavalyi 515,-Ft/fős támogatást figyelembe véve – a közösségi közlekedés terén 6.038.890,- Ft bevétel kiesést jelent. 

Ennek értelmében mintegy 8.000.000,- Ft összeget lenne szükséges tervezni saját forrásként az önkormányzat 2010. évi költségvetésébe.

Tekintettel a finanszírozás megváltozott feltételeire még a 2010. évi költségvetés megtárgyalása előtt szükségesnek láttam a képviselő-testület elé terjeszteni a támogatás biztosítására vonatkozó döntést, hogy ez a későbbiek során a költségvetés elfogadásánál ne okozzon fennakadást. 
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Tisztelt Képviselőtestület!

Amennyiben a fenti támogatási forma kiesik az ellátórendszerből, szinte biztos, hogy jóval kevesebben veszik igénybe a közösségi közlekedési szolgáltatást. Ez természetesen a szolgáltató számára is bevétel kiesést okozna, ami ellehetetlenítené a szolgáltatást és annak megszünéséhez vezetne. Mint ismeretes az elmúlt évben is jelentkeztek gazdasági problémák a cégnél, amit a felvázolt helyzet csak elmélyítene.

Javasolom, hogy az önkormányzat a 2010. évi költségvetésében saját forrásból biztosítsa a helyi közösségi közlekedés fenntartásához szükséges 8.000 ezer forintot és ezzel áttételesen az idei évben is biztosítsa a lakosság számára a helyi buszjáratot.

Szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és annak tárgyában dönteni. 

Tiszaföldvár, 2010. január 12.










 
/: Borza Attila :/











   polgármester

Határozati Javaslat

a képviselőtestület 2010. január 28-án tartandó soron következő ülésére a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

___/2010.(I.28.) határozata

a képviselőtestület 2010. január 28-án tartandó soron következő ülésére a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselõtestülete a 2010. évi költségvetésben saját forrásból 8.000.000 azaz nyolcmillió forint összeget biztosít a helyi közlekedési támogatás finanszírozásához.

   Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3. Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4. Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

Tiszaföldvár, 2010. január 12.



                                                                                              Borza Attila  

                                                                                                                      polgármester 
