Tiszaföldvár Város Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, 2010. február 25-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tisztelt Képviselőtestület!
Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010.(II.15.) rendelet 16.§ (3) bekezdése alapján a Városi Víz- és Csatornamű Kft. által – a tárgyi eszközök és egyéb eszközök használatáért – fizetett 2010 évi bérleti díj összege a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület döntésének megfelelően kerül felhasználásra.

Mint ismeretes a Tiszaföldvári Víz-és Csatornamű Kft. (továbbiakban: vízmű) a tárgy évben realizált bruttó árbevételének 5 százalékát fizeti meg bérleti díjként az önkormányzatnak a közművek használatáért. Az idei évben előre láthatóan ez az összeg bruttó 12.000 ezer forint lesz. Ezt az összeget még az idei évben megfizeti a Kft, mely összeget fejlesztési, felújítási feladatok elvégzésére szokta fordítani az önkormányzat, melynek elvégzésével a Kft-t bízza meg, aki az elvégzett munkát leszámlázza az önkormányzatnak.

A képviselőtestület a tiszaföldvári strandfürdő 1,2 m mélységű strand medencéjének átépítéséről szóló 334/2009.(XI.26.) számú határozatában a Tiszaföldvári Strandfürdő 1,20-as medencéjének átépítéséről döntött, melyben a vízmű 2010. évi bérleti díja terhére határozta meg a munka elvégzését. A határozat előterjesztésem mellékletét képezi. A határozat foglalkozik az átalakítási munkák előfinanszírozásának kérdésével, hiszen a vízmű az első félévi bérleti díját csak a munkák elvégzése után fizeti meg, így a fedezet a műszaki átadásig még nem áll az önkormányzat rendelkezésére. A képviselőtestület januári ülésén elfogadott – a vízmű folyószámla hitelkeretével kapcsolatos kezességvállalásról szóló – határozat alapján a vízmű 5.000 ezer forinttal nagyobb összegű folyószámlakeretet vehet igénybe 2010. évben, így ebből az összegből előfinanszírozható a cég által a munkák jelentős része és az önkormányzatnak sem kell előlegeznie.

A szóbanforgó medence jelenleg kevert vizű strandmedenceként szolgál, vízforgatóval nem rendelkezik, ezért 2010. évi üzembe állításának feltétele, hogy gyógymedencévé legyen átalakítva. Ellenkező esetben az ÁNTSZ nem adja ki rá az engedélyt, így a strand jelentős bevételkieséssel számolhat, hiszen éppen ez a medence bonyolítja a legnagyobb forgalmat. Mindez a vízmú kft. működésére beláthatatlan következményekkel járhat.

Az átalakítás alaptervei még az elmúlt évben elkészültek, Iszkeitz András ügyvezető pedig elkészítette a munkák költségvetését, melyeket ezúton mellékelek. 

E szerint megfelelő alapozással a válaszfal ülőpadsor kialakításával történő felhúzása, valamint duzzadó szalag és a szükséges részelemek beépítésével és az újonnan létesülő válaszfal és ülőpadok kerámia csempével való burkolásával és fagyálló, saválló fugaanyaggal való ellátásával a bruttó kiviteli ár 6.474.013 forint.  

Az nem lehet kérdés, hogy a fejlesztést el kell végezni, hiszen kényszerhelyzet van. Megitélésem szerint az újonnan létesülő válaszfal és ülőpadok kerámia csempével való burkoláa és fagyálló, saválló fugaanyaggal való ellátása az esztétikum, a komfortérzet javítása érdekében, valamint a minőségi hatáskeltés miatt mindenképpen fontos.  
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A városüzemeltetési és városfejlesztési bizottság 2010. február 17-én megtartott ülésén tárgyalta a napirendi pontot. A bizottság javasolja a képviselőtestületnek a felvázolt fejlesztés elvégzését. A határozatot előterjesztésemhez mellékelem. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. február 18. 

                                                                                           


  /: Borza Attila :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 25-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2010.(II.25.) határozata

Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  a Víz és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díja terhére – a 334/2009.(XI.26.) számú határozatban foglaltaknak megfelelően - az 1,2 m strandmedence átalakítását az alábbi feltételekkel valósítsa meg:

A munkát a mellékelt költségvetés alapján az újonnan létesülő válaszfal és ülőpadok kerámia csempével való burkolásával és fagyálló, saválló fugaanyaggal való ellátásával együtt bruttó 6.474.013 forint kiviteli áron rendeli meg.

A munkák előfinanszírozását a Víz és Csatornamű Kft  a folyószámla hitelkeretéből oldja meg. A költségvetésben nem szereplő, előre nem látható, viszont műszakilag indokolt pótmunkák elvégzését tételes költségvetés alapján a polgármester a városüzemeltetési és városfejlesztési bizottság elnökének bevonásával rendeli el, amelyről a képviselőtestületet a soron következő ülésén tájékoztatja. Az így felmerült többletköltségek érvényesítése tételes elszámolás alapján történhet. 

Határidő, a munkálatok befejezésére: 2010. május 1.

                az esetlegesen felmerülő pótmunkák elszámolására: 2010. május 15.

Felelős: Iszkeitz András ügyvezető - kivitelezés

             Kovács János műszaki osztályvezető - a munkálatok végzésének és az elrendelt 

                                                                           pótmunkák végrehajtásának ellenőrzése

E határozat mellékletét képezi a fenti munkák elvégzésének költségeit taglaló költségvetés és tervrajz.

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./  Kovács János műszaki osztályvezető - helyben

4./  Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

5./  Iszkeitz András ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

Tiszaföldvár, 2010. február 18. 

/: Borza Attila :/

                                                                           
          

   polgármester

