Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010.  február 25-én tartandó soron következői ülésére 

az Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár támogatásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 5/2 számú melléklete alapján az Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár  (továbbiakban: támogatást igénybe vevő) részére 3.000.000.-Ft azaz hárommillió forint vissza nem térítendő működési támogatást állapított meg.

Ez az összeg az öt önkormányzat által (Cibakháza, Kengyel, Martfű, Rákócziújfalu, Tiszaföldvár) üzemeltetett tűzoltóság működtetési költségeinek Tiszaföldvár önkormányzatára eső része.

Mint ismeretes Önkormányzatunk már évek óta hasonló összeggel támogatja a tiszaföldvári székhelyű szervezetet, amely önkormányzati feladatot (helyi tűzvédelemről való gondoskodás) lát el.

Jelen testületi ülés napirendjét képezi a köztestület elmúlt évi munkájáról készült köztestületi beszámoló megtárgyalása, amely megfelelő indokot támaszt a támogatás odaitéléséhez.

Az elmúlt évben a képviselőtestület 3.000.ezer forint támogatást nyújtott a köztestületnek, amely összeggel a köztestület elszámolt, azt a meghatározott célra fordította 

Fentiek alapján javasolom, hogy a rendeletben 2010. évre meghatározott támogatási összeget konkrét egyedi aktussal is ítélje oda a képviselőtestület a köztestület számára.

A támogatást az önkormányzat kötött felhasználással és elszámolási kötelezettséggel támogatási szerződés megkötését követően havi egyenlő részletekben utalja át a köztestület számlájára 

A támogatás részleteit az előterjesztésemhez mellékelt határozati javaslat tartalmazza.

Kérem a napirendi pontot tárgyalják meg és annak tárgyában döntsenek. 

Tiszaföldvár, 2010. február 12.







                               /: Borza Attila :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. február 25-én tartandó soron következő ülésére az Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár támogatásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2010.(II.25.) számú határozata

az Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár támogatásáról

A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 5/2 számú melléklete alapján Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Bajcsy Zs. út 2. Nyilvántartási száma: 85, adószám: 18832378-1-16 (továbbiakban: támogatást igénybe vevő) részére 3.000.000.-Ft azaz hárommillió forint vissza nem térítendő működési támogatást állapít meg.

A támogatást a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott helyi tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében lehet felhasználni.

A támogatási összeg felhasználásáról az önkormányzat és a köztestület között támogatási szerződést kell létesíteni.

A felek rögzítik, hogy a támogatás célja a támogatást igénybe vevő alaptevékenységével - önkormányzati feladat ellátásának biztosításával - összefüggő működési ráfordításaihoz történő hozzájárulás. 

A támogatás egy év időtartamra 2010. január 1. napjától 2010. december 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozik.

A támogatást nyújtó a támogatás összegét havi egyenlő részletekben folyósítja az igénybe vevő részére. A támogatás egy hónapra számított összege 250.000.-Ft, azaz kétszázötvenezer forint.

A támogatás felhasználásának határideje 2010. december 31.

A támogatást igénybe vevő a támogatással 2011. január 15. napjáig köteles elszámolni a támogatást nyújtónak.
Az elszámolás a támogatott cél érdekében közvetlenül felmerült  működési költségeket igazoló a támogatást igénybe vevő nevére kiállított általános forgalmi adót tartalmazó számlák hiteles másolata, valamint bérjegyzék és számviteli bizonylatok alapján történik.

Amennyiben a támogatást igénybe vevő elszámolási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, úgy a támogatás összegét 2011. január 31. napjáig köteles egy összegben visszafizetni a támogatást nyújtónak.
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A támogatás nem tartozik a Római Szerződés 87. Cikk (1) bekezdése, valamint az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. Cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és regionális támogatási térképről szóló 85/2004.(IV.19.)Korm. rendelet hatálya alá.        

A támogatást az önkormányzat valamint a köztestület között létrejött támogatási szerződés megkötését követően lehet a köztesatület bankszámlájára utalni.  

A képviselőtestület felhatalmazza Borza Attila polgármestert, hogy a támogatási szerződést megkösse és az összeg átutalásáról gondoskodjon.

Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5.
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

6. Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület) Tiszaföldvár Tiszaföldvár, Bajcsy Zs. út 2.

Tiszaföldvár, 2010. február 12.








                                     /: Borza Attila :/

                                                                                                                          polgármester 

