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Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

     /2010.(       ) önkormányzati rendelete

a közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Értelmező rendelkezések

1. § E rendelet alkalmazásában:

1. közterület a közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló terület, amelyet rendeltetésének megfelelően bárki használhat, ideértve a közterületnek közútként szolgáló és a magánterületnek a közforgalom számára a tulajdonos (használó) által megnyitott és kijelölt részét, továbbá az a magánterület, amelyet azonos feltételekkel bárki használhat,

2. szeszesital minden alkoholtartalmú ital, kivéve a gyógynövények gyógyászati jellegű szeszes kivonatát és az ezek felhasználásával készült terméket, továbbá az 1,2%-nál kevesebb alkoholtartalmú üdítőitalokat.
2. A közterületen történő szeszesital-fogyasztás korlátozása

2. § (1) A közterületen tilos a szeszesital fogyasztása a (2)-(4) bekezdésekben foglalt esetek kivételével.

(2) A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki az érvényes közterület-használati engedéllyel rendelkező vendéglátó üzletre, annak előkertjére, kitelepülése területére, nyitva tartási időben.

(3) A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki az engedéllyel rendelkező rendezvény területére, a rendezvény engedélyezett ideje alatt.

(4) A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki a december 31. napján 20 órától a következő év január 1. napján 06 óráig terjedő időszakra.

3. Záró rendelkezések

3. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Ezt a rendeletet a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon kell kihirdetni és közzétenni.

Tiszaföldvár, 2010. március 3.

(Borza Attila sk.)
(Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin sk.)


polgármester 
címzetes  főjegyző 

Általános indokolás

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásáról szóló ___/2010.(___) önkormányzati rendeletéhez
A rendelet-tervezet a közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásával szolgálja a lakosság széles körének érdekeit, hozzájárulhat a közterületen történő italozással több esetben együtt járó szabálysértések (környezetvédelmi szabálysértés, szemetelés, rongálás, csendháborítás), bűncselekmények (emlékműrongálás) megelőzéséhez, melyek utólagos bizonyítása az eljárás alá vontak kilétének ismeretlensége miatt jelenleg nehézségekbe ütközik. Ezzel egy széles közösségi érdek szerinti szabályozás valósulhat meg, amellyel hozzájárulhatunk a társadalmi együttélés normáiba ütköző cselekedetek elkövetésének megelőzéséhez, valamint az ellenőrzések és a szankcionálás hatékonyabb végzéséhez.

Részletes indokolás

Az 1.§-hoz

Ez a szakasz tartalmazza a rendelet alkalmazásához nélkülözhetetlen fogalmi meghatározásokat. A „közterület” fogalmi körülhatárolása a közterület-felügyeletről szóló – többször módosított – 1999. évi LXIII. törvény 27.§ a) pontja szerint történt meg, a „szeszes ital” fogalma pedig a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet 28.§ e) pontjának rendelkezésein alapul.

A 2. §-hoz

A rendelet-tervezet 2.§-a a közterületen történő szeszesital fogyasztásának teljes tilalmát írja elő, mely szerint a közterületen tilos a szeszesital fogyasztása. Három kivétel a tiltó szabály alól:

· A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki az érvényes közterület-használati engedéllyel rendelkező vendéglátó üzletre, annak előkertjére, kitelepülése területére, nyitva tartási időben.

· A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki az engedéllyel rendelkező rendezvény területére, a rendezvény engedélyezett ideje alatt.

· A közterületen történő szeszesital-fogyasztás tilalma nem terjed ki a december 31. napján 20 órától a következő év január 1. napján 06 óráig terjedő időszakra.

A fenti szabályok be nem tartása esetére a helyi rendeletben szankció meghatározása nem szükséges, mert magasabb szintű jogszabály – az egyes szabálysértésekről szóló – többször módosított – 218/1999. (XII.28) Korm. rendelet 12.§-a – tartalmaz rendelkezéseket. Ennek értelmében, aki a szeszes ital árusítására vagy a közterületen történő fogyasztására vonatkozó - törvényben, kormányrendeletben, illetőleg önkormányzati rendeletben meghatározott - tilalmat megszegi, ötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. A fent meghatározott szabálysértés miatt az eljárás a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság illetékes területi szerve hatáskörébe is tartozik. Ezen szabálysértés miatt a rendőrség, a közterület-felügyelő, illetőleg az ÁNTSZ regionális vagy kistérségi intézete erre felhatalmazott ügyintézője helyszíni bírságot szabhat ki.

A 3.§-hoz

A rendelet-tervezet 3.§-a tartalmazza a záró rendelkezéseket, a tervezett hatályba lépés időpontját, amely a kihirdetését követő nap.

Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430 Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017 Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

A közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásáról szóló önkormányzati rendelet-tervezetről

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztésem mellékletét képezi a Képviselő-testület előtt több ízben felmerült kérdéskörrel kapcsolatosan elkészült rendelet-tervezet a közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásáról.

Tiszaföldvár városban indokoltnak tartom ilyen szabályozást tartalmazó rendelet megalkotását. Az utóbbi évben megnövekedett azon lakossági bejelentések száma, amelyek egyes, a város több pontján üzemelő vendéglátóhelyek működésével kapcsolatos – főként az éjszakai nyugalmukat zavaró – panaszt tartalmaztak. Az esetek egy részében rendőrségi intézkedésre is sor került, de ezek tartós eredménye nem tapasztalható, melyet a hasonló esetek ismétlődése is mutat. A településen megfigyelhető továbbá egyes jellemző szabálysértések elkövetése, melyek tipikusan kötődnek a hajnalig nyitva tartó szórakozóhelyekről hazatérők viselkedéséhez, a közterületen történő italozásukhoz. Több esetben rongálás (facsemeték kitördelése, szemetesek, útjelző táblák rongálása, műemlék-rongálás), szemetelés (közterületen való szeszesital fogyasztása, üvegek összetörése, közterületen történő szemetelés), hangoskodás volt tapasztalható, amellyel megvalósított csendháborítás keretein belül a szankcionálás nehézkes, az elkövetők többsége a hatóságok előtt ismeretlen. 

A Képviselő-testület nem támogatta az elmúlt évben az üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozását, azonban a 2010. évi munkatervében napirendi pontként jelölte meg a közterületen való szeszesital-fogyasztás korlátozásáról szóló rendelet-tervezet megvitatását.

Fentiek figyelembe vételével elkészült a rendelet-tervezet, illetve annak általános és részletes indokolása, mely előterjesztésem mellékletét képezi. Az új helyi szabályozás célja, hogy ezzel támogassuk a lakosság nyugalmához és pihenéséhez való jogát, a köztisztaság megőrzését és a közrend fenntartását. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megvitatására és a rendelet elfogadására.

Tiszaföldvár, 2010. március 3.
Borza Attila

polgármester


