Tiszaföldvár Város Polgármesterétől
5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017

ELŐTERJESZTÉS
Pályázat kiírása az Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői munkakör betöltésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti, és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000.(XII.26.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 3/A.§ alapján az Egyesített Szociális Intézmény magasabb vezetői beosztása kinevezés útján látható el. Az Egyesített Szociális Intézménynél a határozott idejű intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás 2010. augusztus 31-én lejár. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban Kjt) 23.§ (2) bekezdése értelmében a magasabb vezetői munkakör betöltésére pályázatot kell kiírni. A kinevezéssel kapcsolatos pályázati előírásokat a Kjt. 20/A.§, valamint a Korm. rendelet 1/A.§ határozza meg az alábbiak szerint:
· a pályázatot a munkáltatói jogkör gyakorlója írja ki,

· a pályázati eljárás lefolytatásával kapcsolatos feladatokat (pályázat előkészítője) az önkormányzat jegyzője látja el,

· a pályázati felhívást közzé kell tenni a KSZK internetes oldalán, a Szociális és Munkaügyi Közlönyben, az Oktatási Közlönyben, valamint a helyben szokásos módon.
· a pályázati felhívásban meg kell jelölni: a betöltendő munkakör megnevezését, a munkakörbe tartozó lényeges feladatokat, a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét, a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, az benyújtás feltételeit, az elbírálás határidejét, a beosztáshoz kapcsolódó esetleges juttatásokat, a jogviszony időtartamát (kezdő és megszűnés napját), a pályázat benyújtásának formáját, határidejét és helyét, a tartalmi követelményekre vonatkozó szabályokat.
· a pályázathoz csatolni kell: részletes szakmai önéletrajzot, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítványt, az intézmény vezetésére vonatkozó programot, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, a pályázó nyilatkozatát, amely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15.§ (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn, valamint arra vonatkozó nyilatkozatát, hogy a pályázata elbírálásával kapcsolatos napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.
· a beérkező pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi, amelynek tagja között kell lennie a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg testület képviselőjének, vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának.
A Korm. rendelet 3.§ (3) bekezdése meghatározza a magasabb vezető beosztás ellátásának feltételeit:

· legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük rendjéről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet 2., 3., és 9., pontjában határozza meg az előírt iskolai végzettséget és szakképzettséget.
Az Egyesített Szociális Intézmény hat alapellátást nyújt: étkeztetés, idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgálat és szakellátás az idősek bentlakásos ellátása. Az ellátások jellegéből adódik, hogy az idősek ellátása fontos feladatként jelenik meg. Javaslom ezért, hogy a pályázat elbírálásánál jelentsen előnyt a felsőfokú gerontológiai szakképesítés.
Az intézményvezetői kinevezés 2010. szeptember 1-jétől szól. A magasabb vezetői munkakörbe történő kinevezés határozatlan idejű, mivel az a közalkalmazotti jogviszonyhoz kapcsolódik, nem egy meglévő szakmai munkakörhöz kapcsolódó határozott idejű, intézményvezetői beosztásból adódó feladatok ellátására szóló megbízáshoz. Az intézménynél történő újonnan létesített jogviszony esetén – a Kjt 21/A.§ (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidőt kell meghatározni.
A kinevezett intézményvezető bérezése a Kjt. 3. számú melléklete alapján, az éves költségvetési törvényben meghatározott vezetői bér szorzataként kerül megállapításra.

A pályázati kiírás megjelentetésére, és a pályázat benyújtására vonatkozóan a Kjt. 20/A.§ (4) bekezdése alapján kell eljárni. Az időpontok számításánál a KSZK honlapon történő megjelenés az irányadó. A benyújtási határidő e naptól számított 30 napnál nem lehet rövidebb. A (6) bekezdés alapján jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői munkakörre vagy beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő hatvan napon belül, vagy első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről. A márciusi testületi ülésen történő pályázati kiírás esetén a döntés várhatóan a júliusi ülésen lesz.
A fentiek alapján készítettem el a határozati javaslatot, melyet előterjesztésem mellékleteként megküldök. Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Az előterjesztést a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság véleményezi.

Tiszaföldvár, 2010. március 9.
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HATÁROZATI JAVASLAT
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testület
…./2010. (…) számú határozata

Pályázat kiírása az Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői munkakör betöltésére

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére az alábbiak szerint.
Munkakör megnevezése: intézményvezető (magasabb vezető)
Munkahely megnevezése: Egyesített Szociális Intézmény

Munkahely címe: 5430. Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az intézmény színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának vezetése, szervezése, irányítása, ellenőrzése. Az intézmény által ellátott alapfeladatok: idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, étkeztetés, és szakellátása: idősek bentlakásos ellátása.

Pályázati feltételek:
· az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletének 2., 3., és 9. pontjaiban meghatározott szakirányú szakképzettség bármelyike,

· legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

· büntetlen előélet,

· nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé,

· szociális szakvizsga.
· Az elbírálásnál előnyt jelent a felsőfokú gerontológiai szakképesítés.

A pályázathoz csatolni kell:

· a pályázó személyes adatait is tartalmazó részletes szakmai önéletrajzot,

· büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítványt, 

· hatósági bizonyítványt amely igazolja, hogy nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé, 

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, 

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

· a pályázó nyilatkozatát, amely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15.§ (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn, 

· a pályázó nyilatkozatát, hogy a pályázata elbírálásával kapcsolatos napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony (magasabb vezetői kinevezés) határozatlan időre jön létre, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén – a Kjt. 21/A.§ (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.

A munkakör betölthető: 2010. szeptember 1-jétől.

Bérezés és egyéb juttatás: Kjt. 3. számú melléklete alapján, és a Juttatási szabályzat alapján
A pályázat benyújtásának határideje: a KSZK honlapján történő megjelenéstől számított 35 napon belül.

A pályázat benyújtásának helye és módja: a pályázatot ajánlott küldeményként postai úton Tiszaföldvár Város Polgármesteréhez (5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2. szám) címezve kell benyújtani 1 eredeti és 1 másolati példányban. A borítékra kérjük ráírni: ESZI intézményvezető pályázat.
A pályázat elbírálásának határideje: 2010. augusztus 1.

A pályázat elbírálásának rendje:  a pályázatokat a 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 1/A.§-ának (9)-(10) bekezdésének alapján létrehozott előkészítő bizottság véleményezi. A kinevezésről Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető Borza Attila polgármesternél, vagy Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin címzetes főjegyzőnél az 56/470-017 telefonszámon, vagy a szervezes.foldvar@externet.hu e-mail címen.

2./ A pályázati kiírást 2010. április 15-ig meg kell jelentetni a KSZK honlapon, valamint meg kell küldeni a Szociális és Munkaügyi Közlöny, valamint az Oktatási Közlöny szerkesztőségébe.
3./ A Képviselő-testület az előkészítő bizottság összehívásával és tagjainak kijelölésével megbízza Borza Attila polgármestert.
4./ Felelős:

Borza Attila polgármester, előkészítő bizottság összehívása és tagjainak kijelölése

Baczúr István osztályvezető, pályázati kiírás megjelentetése

5./ Határidő:

2010. április 15.
6./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Egyesített Szociális Intézmény, 5430. Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111.

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

· Igazgatási Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2010. március 9.
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