Tiszaföldvár Város Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, 2010. március 25-én tartandó ülésére a Városi Művelődési Ház felújítására elkülönített 2010. évi céltartalék felhasználásáról

Tisztelt Képviselőtestület!
Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010.(II.15.) rendelet 19.§ (1) bekezdése alapján a Városi Művelődési Ház felújítására 2.100 ezer forint céltartalék áll rendelkezésre. A céltartalék felhasználásáról a képviselőtestület dönt.

A művelődési ház felújítása keretében el kell végezni az épület ereszcsatornázását, az ablakpárkányok bádogozását, a homlakzat újravakolását, a főépület tetőszigetelésének javítását, valamint a nagyterem tetőszigetelését. 

A szóbanforgó munkák elvégzésére a művelődési ház a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft-től és az Épszigker Kft-től kért árajánlatot, melyeket az előterjesztéshez mellékelek.

A nonprofit kft. az épület ereszcsatornázásának, az ablakpárkányok bádogozásának, valamint a homlakzat újravakolásának anyagköltségeire adott árajánlatot. E szerint a bruttó anyagköltség összesen 743.420 forint.

Az Épszigker Kft. a főépület tetőszigetelésének javítására, valamint a nagyterem tetőszigetelésének elkészítésére tett ajánlatot, mely szerint a javítási munkákat bruttó 100.000 forint ellenében végezné el, míg a szigetelés vállalási díja bruttó 1.150.125 forint. Ez utóbbi árban szerepel a felső lemezpárkány javítása is.

Az összköltség előre láthatóan az árajánlatok alapján bruttó 1.993.545 forint. Az előirányzatból fennmaradó összeg 106.455 forint.

Azt javasolom, hogy a képviselőtestület tegye lehetővé a céltartalék 2.100.000 forintos teljes keretének felhasználását a művelődési ház számára azzal a megkötéssel, hogy a fennmaradó összeget a nagyterem klimatizálásának kiépítésére használja fel. A teljes összeg igénybevételét követően pedig számoljon el a felhasználásról.  

A finanszírozást és a munkák jogi hátterét úgy javasolom megoldani, hogy a művelődési ház hívja le a céltartalék összegét, ő köt szerződést az épszigker Kft-vel, míg a nonprofit kft. feladattervébe beépülne az általa elvégzendő munka, azt az intézményi feladatok keretében díjmentesen elvégezné, az anyagköltséghez szükséges forrást pedig  a művelődési ház biztosítja.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. február 19. 

                                                                                           


  /: Borza Attila :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-én tartandó soron következő ülésére a Városi Művelődési Ház felújítására elkülönített 2010. évi céltartalék felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2010.(III.25.) határozata

a Városi Művelődési Ház felújítására elkülönített 2010. évi céltartalék felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010.(II.15.) rendelet 19.§ (1) bekezdése alapján a Városi Művelődési Ház felújítására elkülönített 2.100 ezer forint céltartalék felhasználását az alábbiak szerint engedélyezi:

A képviselőtestület a céltartalék 2.100.000 forintos teljes keretét biztosítja a Városi Művelődési Ház (székhely: 5430 Tiszaföldvár Malom út 1.) számára azzal a megkötéssel, hogy a teljes összeg igénybevételét követően az intézmény tételesen számoljon el a felhasználásról.  

A művelődési ház felújítása keretében el kell végezni az épület ereszcsatornázását, az ablakpárkányok bádogozását, a homlakzat újravakolását, a főépület tetőszigetelésének javítását, valamint a nagyterem tetőszigetelését, továbbá meg kell kezdeni a nagyterem klimatizálásának munkáit. 

A főépület tetőszigetelésének javítására bruttó 100.000 forint, a nagyterem tetőszigetelésének elkészítésére bruttó 1.150.125 forint, az épület ereszcsatornázására, az ablakpárkányok bádogozására, a homlakzat újravakolására bruttó 743.420 forint, a nagyterem klimatizálására  106.455 forint fordítható.
A finanszírozást és a munkák jogi hátterét úgy kell megoldani, hogy a művelődési ház megkapja a céltartalék összegét és az intézmény köt szerződést a  kivitelezőkkel. A Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. által végzett munkák az intézményi karbantartási-felújítási feladatok keretében kerülnek elvégzésre,  az anyagköltséghez szükséges forrást az intézmény biztosítja.

Felelős: Dobróka András intézményvezető – szerződéskötések, koordinálás

             Kovács János műszaki osztályvezető - a munkálatok végzésének ellenőrzése

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./  Kovács János műszaki osztályvezető - helyben

4./  Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

5./  Dobróka András intézményvezető Tiszaföldvár, Malom út 1.

Tiszaföldvár, 2010. március 19. 

/: Borza Attila :/

                                                                           
          

                polgármester

