Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. március 25-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évi feladattervéről   

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület 2010. évi munkatervéről szóló 388/2009.(XII.17.) szám alatt kiadott határozata – március hónapra - tartalmazza a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) 2010. évi feladattervének elfogadását. 

A munkatervről szóló képviselőtestületi határozatban rögzített felhatalmazás alapján a Kft. feladattervének pontosítására irányadó napirend előadója a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke, valamint a Kft. ügyvezetője. Ezen kívül a Városfejlesztési és Városfejlesztési Bizottság a képviselőtestületi ülést megelőzően tárgyalja ezt a napirendet. 

A települési képviselők és az intézményvezetők korábban leadták javaslataikat a feladattervre vonatkozóan, ezek a javaslatok előterjesztésem mellékletét képezik. A feladatterv a javaslatok alapján került összeállításra.

A képviselők és az önkormányzat intézményei által benyújtott igények többsége a feladattervbe beépítésre került, de annak meghatározásához figyelemmel kell lenni a cég üzleti tervében  meghatározásra került pénzügyi keretekre, amelyek behatárolják a társaság mozgáésterét. A Kft. rendelkezésére álló forrásokat és az elvégzendő feladatokat a feladatterv összehangolja.

A feladatterv elkészítésében szerepet játszott még az a tényező, hogy a település valamennyi választókerületében arányaiban hasonló nagyságrendű munkák kerüljenek elvégzésre mindennemű megkülönböztetés nélkül, valamint szükséges volt az elvégzendő feladatok részletezése, az általános megfogalmazások alábontása, pontosítása.  

A feladatterv tervezete előterjesztésem mellékletét képezi.  

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint az anyagból kitűnik a feladatterv végrehajtása tervszerű, ütemezett, összehangolt, feszített és előre látó munkát igényel, amit az ad-hoc módon rögtönözve újólag felvetett további „feladat-ötletek” megnehezítenek. Felhívom tisztelt képviselőtársaim figyelmét a 160/2010.(II.25.) szám alatt kiadott határozatban foglaltakra, mely szerint az üzleti terv zavartalan végrehajtása érdekében az önkormányzati képviselők a Kft-vel szemben támasztott feladatellátásra vonatkozó feladattervet meghaladó igényüket Tiszaföldvár Város Polgármesterének kötelesek benyújtani. Ettől függetlenül is előállhatnak előre nem tervezett  problémák, amiket meg kell oldani, éppen eléggé nehezíti ez is a terv ütemének tartását. 

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2010. március 12.

                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                    polgármester 

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-én  tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évi feladattervéről  

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(III.25.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évi feladattervéről  

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Kft.) - cégjegyzékszám: 16-09-010687 -  2010. évre vonatkozó  feladattervét e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Polgármesteri hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya - helyben 

6./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

7./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2010. március 10.

                                                                                                             /: Borza Attila :/

                                                                                                                polgármester

