Tiszaföldvár Város Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, 2010. március 25-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tisztelt Képviselőtestület!
Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010.(II.15.) rendelet 16.§ (3) bekezdése alapján a Városi Víz- és Csatornamű Kft. által – a tárgyi eszközök és egyéb eszközök használatáért – fizetett 2010 évi bérleti díj összege a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület döntésének megfelelően kerül felhasználásra.

Mint ismeretes a Tiszaföldvári Víz-és Csatornamű Kft. (továbbiakban: vízmű) a tárgy évben realizált bruttó árbevételének 5 százalékát fizeti meg bérleti díjként az önkormányzatnak a közművek használatáért. Az idei évben előre láthatóan ez az összeg bruttó 12.000 ezer forint lesz. Ezt az összeget még az idei évben megfizeti a Kft, mely összeget fejlesztési, felújítási feladatok elvégzésére szokta fordítani az önkormányzat, melynek elvégzésével a Kft-t bízza meg, aki az elvégzett munkát leszámlázza az önkormányzatnak.

A képviselőtestület a 167/2010.(II.25.) határozatában 6.474.013 forint összeg bérleti díj terhére történő felhasználásáról döntött, mely szerint tiszaföldvári strandfürdő 1,2 m mélységű strand medencéjének átépítésére lehet ezt az összeget felhasználni.  

Ugyancsak a strandfürdő 1,2 m mélységű medencéjéhez kapcsolódik a következő bérleti díj felhasználási javaslat is, mely szerint bruttó 3.817.755 forint ellenében 20 férőhelyes hidromasszázs rendszert lehetne kiépíteni a medencében az egyébként folyamatban lévő átépítési munkákkal egyidejűleg.  A fejlesztés költségeit az Aquaorigo Kft. által készített árajánlat tartalmazza. Az árajánlatot a Víz- és Csatornamű Kft. kérte. Iszkeitz András ügyvezető levelében (az előterjesztéshez mellékelve) a teljesen készre szerelt medence elkészítését javasolja. A mellékelt levélben szereplő 4.208.237 forintos bruttó vállalási árhoz képest sikerült azóta az ügyvezetőnek alkudni, melynek eredményeként 3.817.755 forint bruttó díj ellenében elvégeznék a munkát.

Azért lenne célszerű fenti fejlesztés megvalósítása, mert a későbbiek során már nem kellene visszabontani a megvalósult átépítés eredményeként létrejött műtárgyakat és maga a medence teljesen komplex szolgáltatást tudna már az üzembeállításától kezdődően nyújtani.

Javasolom, hogy  a vázolt munka megvalósítását a Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díja terhére 3.817.755 forint bruttó díj ellenében a Víz- és Csatornamű Kft. végezze el.  Ennek  eredményeként az Aquaorigo Kft. az önkormányzati cég alvállalkozója lenne, melynek kifizetését a vízmű folyószámlahitel kerete terhére elő tudja finanszírozni. Annál is inkább ez a jó megoldás, mivel az első félévben a bérleti díj fele, azaz 6.000.ezer forint kerül az önkormányzathoz befizetésre, míg a szóbanforgó beruházásra – ami a strandfürdő nyitásra elkészül a tervek szerint - már 10.291 ezer forint kerülne összesen a bérleti díj terhére felhasználásra.

A városüzemeltetési és városfejlesztési bizottság e napirendről szóló határozatát a későbbiek során mellékelem. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. február 18. 

                                                                                           


  /: Borza Attila :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2010.(III.25.) határozata

Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának felhasználásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  a Víz és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díja terhére – az 1,2 m strandmedence hidromasszázs rendszerrel történő ellátását valósítja meg az alábbi feltételekkel:

A munkát a mellékelt költségvetés alapján bruttó 3.817.755 forint kiviteli áron a Víz- és Csatornamű Kft-től rendeli meg.

A munkák előfinanszírozását a Víz és Csatornamű Kft  a folyószámla hitelkeretéből oldja meg. 

Határidő, a munkálatok befejezésére: 2010. május 1.

Felelős: Iszkeitz András ügyvezető - kivitelezés

             Kovács János műszaki osztályvezető - a munkálatok végzésének ellenőrzése

E határozat mellékletét képezi a fenti munkák elvégzésének költségeit taglaló költségvetés és tervrajz.

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./  Kovács János műszaki osztályvezető - helyben

4./  Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

5./  Iszkeitz András ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

Tiszaföldvár, 2010. március 18. 

/: Borza Attila :/

                                                                           
          

   polgármester

