Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés 

a képviselőtestület soron következő 2010. március 25-én tartandó ülésére 

a tiszaföldvári strandfürdő területén a DIAKRO Bt. bérleményét képező    

önkormányzati tulajdonú épület tervezett műszaki átalakításához kapcsolódó tulajdonosi házzájárulásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület ez év februári ülésén tárgyalta a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képező (295/1 hrsz) strandfürdő területén lévő épület (vendéglátás és szórakoztatás céljára az elmúlt évben átalakított) bérlője a DIAKRO Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (székhely: Tiszaföldvár, Strand út 24.) kérelmét, melyben tulajdonosi hozzájárulást kér a bérleményében lévő épület műszaki átalakításához. (1 számú melléklet: kérelem)

A képviselőtestület, mint az ingatlantulajdonos önkormányzat döntéshozó szerve kell nyilatkozzon, hogy az átalakításhoz hozzájárul-e.

A képviselőtestület a 83/2010.(II.25.) számú határozatában úgy döntött, hogy a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság valamint az Ifjúsági, Művelődési, Oktatási és Idegenforgalmi Bizottság előkészítését követően a képviselőtestület a márciusi ülésén ismételten tűzze napirendre a kérdést.

I. A bérleti szerződés

A Víz- és Csatornamű Kft. és a DIAKRO Bt. között 2009. augusztus 1-vel határozatlan időre szóló bérleti szerződés jött létre, mely szerződés 2009. november 10.-én módosításra került. A szerződéskötés és a szerződés módosításának joga a strandfürdőt üzemeltető Víz- és Csatornamű kft-t illeti, nem szükséges a képviselőtestület hozzájárulása. A testületi hozzájárulás a bérleményt érintő építési átalakítási munkák elvégzéséhez szükséges. 

A bérleti szerződés 7. pont második bekezdése szerint a bérlő a bérleményen átalakítási munkálatokat csak a bérbeadó előzetes engedélyével és csak saját költségére végezhet. Az ilyen munkák költségének 75 %-a a bérleti díjba betudható feltéve  hogy  a képviselőtestület a munkavégzéshez előzetesen tulajdonosi hozzájárulását adta és a bekerülési költséget a Bérlő tételes költségvetéssel, szükség esetén tervekkel igazolta. Bérlő jogosult a fűtési rendszert saját költségén kiépíteni. Csak olyan fűtési rendszer építhető ki, amelynek kialakításához a Bérbeadó írásban, előzetesen hozzájárult. A fűtési rendszer működtetése, üzemeltetése Bérlő feladata és költsége.

A bérlő a szóbanforgó helyiségben alkalmi disco rendezvényeket is kíván szervezni. A szórakozó helynek a 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendeletben foglalt zajkibocsátási határértékeknek kell megfelelni. E szerint nappal 6-22 óra között 45dB, éjjel 22-6 óra között 35 dB zajterhelési határértéket kell betartani. 
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Ezen kívül a bérlő a bérleti szerződés alapján köteles tartózkodni minden olyan tevékenységtől, magatartástól, amely – figyelemmel arra, hogy lakó- és üdülő területről van szó – az ott lakók és pihenők nyugalmát zavarná.

A bérleti szerződés alapján a bérbeadó azonnali hatállyal felmondhatja a szerződést, ha a bérlő a zajterhelési határértéket túllépi, valamint ha az előbb rögzített zavaró magatartást tanúsítana vagy ilyen tevékenységet végezne.

Az éves bérleti díj (épület, kerthelyiség) bruttó 1.101.100,- Ft.

II. A kérelem

Fentiekben hivatkozott bérleti szerződés 7. pontja alapján a DIAKRO Bt. írásban megkérte a tulajdonosi hozzájárulást. A szerződés alapján a tulajdonosi hozzájárulás megadása esetén az átalakítási költség – a fűtési rendszer kiépítési költségeinek kivételével - 75 %-a bérleti díjba beszámítható. 

A tervezett átalakítás az épület hő és hangszigetelését, padló burkolat készítését, valamint kandalló és kémény építését tartalmazza. A műszaki  átalakítás költsége a csatolt műszaki leírás és költség kimutatás szerint bruttó 3.580.000,- Ft. (2. számú melléklet: műszaki leírás)

A csatolt műszaki leírás szerint bérleti díjba beszámítható a hő-és hangszigetelés bruttó 1.330.000.- Ft, valamint padlóburkolat készítés bruttó 1.198.000.- Ft, összesen bruttó 2.528.000.- Ft költségének 75 %-a, mely bruttó 1.896.000.- Ft.

A kandalló és kémény építés költsége (bruttó 1.052.000.-Ft) bérleti díjba nem számítódik be, a tulajdonosi hozzájárulás esetén saját költségen készíthető el az épület fűtésrendszere.

Az építésügyi jogszabály alapján a 6 méter alatti kéménymagasság bejelentés köteles az építésügyi hatósághoz. A 6 méter feletti kéménymagasság egyszerűsített építési engedélyhez hatósági kötött. A tervezett hő-és hangszigetelés, valamint padló burkolat készítés építésügyi engedélyhez nincs kötve.

III. Finanszírozás

Bérleti díjba történő beszámítás esetén közel két évi bérleti díj kiesés jelentkezik. A Strandfürdő költségvetésében a bevételre nagy szükség van. A létesítmény bérlete eddig plussz bevételhez juttatta a Víz- és Csatornamű Kft-t, ami ebből a szempontból kedvező. 

Számításba kell venni, hogy a bérleti jogviszony megszünése esetén – amennyiben az önkormányzat engedélyezi a fejlesztést – a bérlő által elvégzett fejlesztés eredményeként keletkezett értéknövekedést a bérlő részére meg kell téríteni. Lévén a fejlesztés teljes értéke bruttó 3.580.000,- Ft. olyan magas összeg, hogy annak egy esetleges visszatérítési kötelezettsége a Strandfürdő működőképességét veszélyezteti, az Önkormányzat költségvetésében pénzfedezet pedig nem biztosított ilyen jellegű kiadásra. Amennyiben a bérléeti díjba történő beszámításra teljes egészében sor kerülhet – mert a jogviszony addig fennmarad – úgy majd két éves bérleti díjtól esik el a vízmű.
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IV. Működés

A szórakozóhely üzemeltetetése során 2009. évben már volt lakossági panasz a hangos zene, és a szórakozóhely vendégeinek utcán tanúsított magatartása miatt. A zajterhelés kiküszöbölésére valóban szükség lenne szigetelés kiépítésére, ami csak akkor lehet hatékony, ha az ablakokat szellőztetés céljára sem nyitják ki. A kérelmező elmondása szerint a helyiség szellőztetését két nagy teljesítményű, túlnyomást előidéző ventilátor beépítésével oldja meg. E megoldás hatékonyságának ellentmond, hogy a bérlő bontott ablakokat kíván az építménybe beépíteni, amelyek nem hőszigetelnek, így nyári időszakban és több száz fő ottartózkodása esetén  a légcseréhez szükség lesz ablaknyitásra, ami viszont a zajhatás akadály nélküli kiáramlását fogja eredményezni.  Mindez a lakosok és a kempingben pihenő vendégek felháborodását fogja kiváltani.

Persze továbbra is problémát jelent a szórakozó helyet elhagyó vendégek közterületen késő este tanúsított magatartása, ami igazán megnyugtatóan nem kezelhető.  

Ezen kívül közel esik az épülethez a kemping és az üdülő ingatlanok, mégegyszer hangsúlyozom, hogy ez pihenő – üdülő övezet.

V. Javaslat

Fentiek alapján nem javasoloma tulajdonosi hozzájárulás megadását.  

 Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és annak tárgyában döntsön.

Tiszaföldvár, 2010. március 10.

/: Borza Attila :/

Határozati Javaslat

a képviselőtestület 2010. március 25-én tartandó soron következő ülésére

a tiszaföldvári strandfürdő területén a DIAKRO Bt. bérleményét képező    

önkormányzati tulajdonú épület tervezett műszaki átalakításához kapcsolódó tulajdonosi házzájárulásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2010.(III.25.) határozata

a tiszaföldvári strandfürdő területén a DIAKRO Bt. bérleményét képező    

önkormányzati tulajdonú épület tervezett műszaki átalakításához kapcsolódó tulajdonosi házzájárulásról

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező, Strandfürdő (295/1 hrsz.) területén a DIAKRO Bt. bérleményében lévő vendéglátás és szórakoztatás céljára szolgáló épület műszaki átalakításához (az épület hő és hangszigetelése, padló burkolat készítése, valamint kandalló és kémény építése) nem járul hozzá.
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Kmf.

Borza Attila

           polgármester
