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Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 63.§ (5) bekezdése alapján a helyi önkormányzat helyi esélyegyenlőségi tervet fogadhat el, amelyben elemzi a településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását, és meghatározza az e csoportok esélyegyenlőségét elősegítő célokat, kiemelt figyelmet fordítva a lakhatásra, oktatásra, egészségügyre, foglalkoztatásra, valamint a szociális helyzetre. A helyi esélyegyenlőségi program tartalmazza a célok megvalósításának forrásigényét és végrehajtásuk tervezett ütemezését

Képviselő-testületünk a 162/2006.(IV.27.) számú határozatával elfogadta a települési Esélyegyenlőségi Programját. A program felülvizsgálata során új adatokkal bővítettük a dokumentumot, valamint módosítottunk a szerkezetén is. Ezért javaslom, hogy új, a mellékelten megküldött Helyi Esélyegyenlőségi Programot fogadjon el a Képviselő-testület.
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programja a jogszabályi előírásoknak megfelelően a helyi viszonyok, adottságok és lehetőségek figyelembevételével tartalmazza az esélyegyenlőség céljainak megvalósításához szükséges végrehajtási tervezetet, valamint a kirekesztés megakadályozásának eszköz és módszertani előírásait.

A program forrásigényét az Önkormányzat éves költségvetése kell, hogy tartalmazza e dokumentumban szereplő célterületek forrásigényének megfelelően.

A program kiemelten foglalkozik mindazon területekkel, ahol a hátrányos megkülönböztetés esélye fennállhat, megnevezi a gátló és serkentő tényezőket és megoldásokat ad a prevencióra és a hátrányos megkülönböztetés felszámolására.

Az Önkormányzat célja e programmal az, hogy Tiszaföldvár Város területén a lehető legnagyobb mértékben megakadályozza a kirekesztést, a hátrányos helyzetben lévők negatív diszkriminációját, ellátásukról megfelelő szinten gondoskodjon és segítse beilleszkedésüket a helyi társadalomba.
Tiszaföldvár, 2010. április 22.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2010. (…) határozata

A Helyi Esélyegyenlőségi Terv elfogadásáról

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Tervet a mellékelt tartalommal elfogadja.

2./ Hatályon kívül helyezi a 162/2006.(IV.27.) számú határozatot.
3./ A kötelező felülvizsgálat határideje: 2011. június 30.
4./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

· Igazgatási Osztály, helyben
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