Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

Integrációs felkészítés megszervezésének vizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997.(II.13.) Korm. rendelet 12/H.§ (2) bekezdése alapján a halmozottan hátrányos helyzetről tett szülői nyilatkozatok alapján meg kell vizsgálni az Önkormányzat fenntartásában működő iskolákban az integrációs felkészítés megszervezésének, valamint a felvételi körzethatárok módosításának szükségességét.

Az integrációs felkészítés célja a tanulók halmozottan hátrányos helyzetéből eredő hátrányok ellensúlyozása, az egyéni képességek, tehetségek kibontakoztatása, a fejlődés elősegítése, a tanulási, továbbtanulási esélyek kiegyenlítése.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 39/E.§ (1) bekezdés b) pontja alapján kell vizsgálni, hogy fennáll-e a szegregáció a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók egyes iskolák közötti aránya tekintetében. E rendelkezés alapján a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók létszámának az iskolába járó összes tanuló létszámához viszonyított aránya és az összes iskolában a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók létszámának az összes iskolába járó tanulók létszámához viszonyított aránya közötti eltérés nem lehet több, mint 25%.

A szülői nyilatkozatok alapján az egyes intézményekben tanuló halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya a következő:

(2010.  március 31-i állapot)

intézmény neve
összes tanuló
HHH-s tanulók
%-os arány
Százalékpont eltérés

Homoki Általános Iskola
273
97
35,5
+17

Kossuth Lajos Általános Iskola
357
70
19,6
+1,1

Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola
471
37
7,8
-10,7

ÖSSZESEN
1101
204
18,5
0

A fentiek alapján megállapítható, hogy Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működő általános iskolákban – a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók arányának tekintetében – szegregáció nem áll fenn, ezért fenntartói intézkedés nem szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban is elvégeztük a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felmérést. Jogszabály nem teszi kötelezővé, de a szakmai indokok és a gyermekek érdeke úgy kívánja, hogy analóg módon értelmezzük a fenntartói kötelezettséget a HHH-s óvodások tekintetében is. Az eredményeket az alábbi táblázat szemlélteti.

(2010. március 31-i állapot)

intézmény neve
összes óvodás
HHH-s gyermek
%-os arány
Százalékpont eltérés

Belterületi Óvoda
93
47
50,5
+25,2

Homoki Óvoda
157
59
37,5
+12,2

Kossuth úti Óvoda
192
6
3,1
-22,2

ÖSSZESEN
442
112
25,3
0

A fenti adatokból is kiderül, hogy a Belterületi Óvoda és a Homoki Óvoda esetében szükségessé vált az integrációs program bevezetése és alkalmazása. Ennek érdekében az óvodavezetők javaslatára támogatási igényt nyújtottunk be az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságára óvodai integrációs programok finanszírozására, melyet mindkét óvoda megnyert. Jelenleg az óvodák már működtetik a programokat mentorok segítségével és felügyelete mellett. A visszajelzések alapján a programok eredményesek és nagyon népszerűek az óvodások körében. Ezek főként a fejlesztő foglalkozásokon valósulnak meg. A Kossuth úti Óvoda esetében sem a HHH-s gyermekek számaránya, sem az egyes csoportok közötti eloszlási aránya nem teszi szükségessé az integrációs fejlesztő foglalkozások megszervezését.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat. Kérem az előterjesztést a határozat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010.április 15.


/:Borza Attila:/


polgármester




HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…../2010. (….)határozata

Integrációs felkészítés megszervezése az általános iskolákban

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat fenntartásában működő általános iskolák halmozottan hátrányos helyzetű tanulói vonatkozásában szegregációt nem állapít meg, az integrációs felkészítés megszervezését a 2010/2011. tanévben nem teszi kötelezővé.

2./ Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Homoki Általános Iskola, Tiszaföldvár, Döbrei János út 133.

4. Kossuth Lajos Általános Iskola, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 116-120.

5. Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola, Tiszaföldvár, Ószőlő Fő út 3.

6. Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2010. április 15.
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polgármester

