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ELŐTERJESZTÉS

Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működő általános iskolákban az indítható osztályok számának meghatározása  a 2010/2011. tanévre

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX. törvény (Kotv) 102.§ (2) bekezdés c) pontjában biztosított jogkörben a Képviselő-testület meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, iskolában indítható osztályok számát, továbbá engedélyezi a maximális osztály, csoport létszámtól való eltérést.

A Kotv. 3. számú melléklete alapján az 1. évfolyamokon a maximális osztálylétszám 26 fő. A maximális osztálylétszámot legfeljebb 20%-kal túl lehet lépni, amennyiben az adott évfolyamon csak egy, vagy két osztály indul. E melléklet 3. pontja alapján az iskolai osztálylétszámok megállapításakor a sajátos nevelési igényű gyermekeket – a testi, érzékszervi, középsúlyos fogyatékos és autista kivételével – két tanulóként kell számításba venni.

Jelen javaslatomat az óvodák jelentései alapján állítottam össze, amely a 2010. április 12-16-ig tartó általános iskolai beíratkozás eredménye. Az első évfolyamra beíratkozók létszámának igazgatói egyeztetésére 2010. április 19-én került sor. Az igazgatói értekezleten tett javaslatok alapján minden gyermeket elsősorban az az iskola vesz fel, ahová a szülő kérte, és indokai megfelelőek (lakcím, munkahely közelsége) voltak. Az iskolák a lakóhelyileg körzetükbe tartozó valamennyi tanulót fel tudják venni.
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A 2009/2010. tanévben 129 gyermeket tudtak felvenni iskoláink az első évfolyamra. A 2009. október statisztikai adatok alapján Tiszaföldváron 126 tanköteles korú (hatodik életévét 2010. május 31-ig betöltő) gyermek jár óvodába. Amint az adatokból is kitűnik közülük a tavaszi iskolaérettségi vizsgálatok (Nevelési Tanácsadó végezte) alapján 17 gyermek maradt vissza az óvodába. Ez igen magas szám a korábbi évekhez viszonyítva is. 
Ennek következménye az, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskolában ebben az évben csak 1 első évfolyamos osztályt tudnak indítani. További nehézséget jelent az iskolában az, hogy a jelenlegi első évfolyamról 6 tanuló esetében kérték a szülők, hogy az első évfolyamot ismételjék meg a gyermekek (valamennyien sajátos nevelési igényűek) tanulási nehézségeik miatt. 
Mivel az egy osztályba maximálisan felvehető tanulók számát a Kotv. 31 főben határozza meg első évfolyamon, a Kossuth Lajos Általános Iskola esetében két megoldás lehetséges:
1. Az iskola a hozzá más körzetből jelentkező gyermekek jelentkezését elutasítja, és egy magas osztálylétszámú (31 fős) osztályt indít, ami a jelenlegi közoktatás finanszírozási rendszerben a leggazdaságosabb, de nevelés-oktatás szempontjából a magas SNI-s szám miatt nem hatékony.

2. Az iskola a körzetébe tartozó de más iskolába jelentkező 4 tanulót átveszi, és két alacsonyabb létszámú osztályt indít az első évfolyamon (19-18 fős).
A jelenlegi gazdasági helyzetben az első megoldást javaslom a Képviselő-testületnek elfogadni. Ez azonban 1 fő pedagógus elbocsátásával jár együtt.

A településen kötelező felvételt csak két iskola tud biztosítani: a Homoki Általános Iskola (3 fő) és a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola (8 fő).
Kérem a határozati javaslatok megvitatását, és elfogadását. 
Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat.

Tiszaföldvár, 2010. április 20.

/:Borza Attila:/
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Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működő általános iskolákban az indítható osztályok számának meghatározása  a 2010/2011. tanévre

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat fenntartásában működő általános iskolákban az indítható osztályok számát a 2010/2011. tanévre a következők szerint határozza meg:
Homoki Általános Iskola: 1 első évfolyamos osztály

Kossuth Lajos Általános Iskola: 1 első évfolyamos osztály

Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola: 2 első évfolyamos osztály

A maximális létszámtól eltérni nem lehet.
2./ Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Homoki Általános Iskola, Tiszaföldvár, Döbrei János út 133.

4. Kossuth Lajos Általános Iskola, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 116-120.

5. Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola, Tiszaföldvár, Ószőlő Fő út 3.

Tiszaföldvár, 2010. április 20.
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