HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…../2010. (….) számú határozata

a 2009. éves belső ellenőri jelentés elfogadásáról

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. számú törvény 92. §-ának (10) bekezdése alapján a tárgyévre vonatkozó éves belső ellenőri jelentést, a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettel egyidejűleg kell a képviselő-testületnek megtárgyalnia.

1. A belső ellenőr által végzett tevékenység bemutatása:

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 277/2008. (X.30.) számú határozatban hagyta jóvá a 2009. évi belső ellenőrzési munkatervet. A tervezet alapján Oláh Angyalka egyéni vállalkozó megbízás alapján végezte el az ellenőrzési feladatokat. 2009-ben 5 ellenőrzési feladatot határozott meg a testület. Ellenőrzési feladatként a következő feladatokat határozta meg a testület a belső ellenőr számára:

· A 2008. évi normatív állami hozzájárulások és a kötött felhasználású állami támogatások igénylésének, elszámolásának vizsgálata;

· Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséből civil szervezetnek és alapítványnak, valamint a polgármester részére elkülönített keretből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásának vizsgálata;

· Tiszaföldvár Város belterületi úthálózatának szilárd burkolattal történő ellátására 2008. évben kiírt közbeszerzési eljárás vizsgálata

· A Tiszaföldvári strandfürdő- és kemping belépőjegy, bérlet, szálláshely díjainak, beszedésének vizsgálata;

· A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés kiépítésének, működésének vizsgálata.

Munkaterven felüli ellenőrzésre két esetben került sor, a következő témában:

· A Tiszaföldvári 2. sz. gyermekorvosi rendelő komplex akadálymentesítése című ÉAOP-4.1.5-2007-2078 azonosító számú projekt belső ellenőrzése.

· Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek gazdálkodásának vizsgálata (2008. 01-09. hó időszakban)

A belső ellenőr által készített jelentések követik a Pénzügyminisztérium által kidolgozott belső ellenőrzési kézikönyv által meghatározott jelentésmintákat.

A vizsgálatok során tett megállapításokat a záradékolásokkor elfogadottnak tekintették az érintettek. 

2. A belső ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

A belső ellenőrzi tevékenységet 1 fő megbízás alapján látta el.

A felügyeleti jellegű költségvetési ellenőrzés az önálló és részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező intézményeknél a belső ellenőr feladata volt a 2009. évi ellenőrzési munkatervnek megfelelően. A belső ellenőr a jegyző által jóváhagyott ellenőrzési program alapján megbízólevéllel ellátva hajtotta végre ellenőrzéseit. A programfegyelmet betartva végezte el vizsgálatait az ellenőr.

A Ber. 11.§ (1) bekezdésében meghatározott szakmai felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkezik. Az év során részt vett a mérlegképes könyvelők regisztrációjához szükséges Pénzügyminisztérium által szervezett kötelező éves továbbképzésen.

A Ber. (13).§-a alapján 2009. évben a belső ellenőr valamennyi vizsgált területen valamennyi szükséges dokumentumhoz hozzáférhetett. Az ellenőrzött szervek felől az ellenőrzések lefolytatásáról reklamáció nem érkezett. 

3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai:

3.1. A 2009. évi belső ellenőrzési munkaterv 1. pontja alapján ellenőrzésre kerültek azon intézmények, akik normatív állami hozzájárulást, illetve kötött felhasználású normatívát igényeltek és használtak fel.

Vizsgált intézmények:

· Kossuth Lajos Általános Iskola

· Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola

· Homoki Általános Iskola

· Belterületi Óvoda

· Homoki Óvoda

· Kossuth Úti Óvoda

· Hajnóczi József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium

· Egyesített Szociális Intézmény

· Városi Bölcsőde

Az ellenőrzések célja:

A vizsgálat célja annak a megállapítása, hogy az intézmények a 2008. évi állami hozzájárulásokat és a kötött felhasználású támogatásokat szabályosan igényelték-e, illetve használták-e fel?

Megállapítások:

Az állami támogatások ellenőrzésekor megállapítottuk, hogy az intézmények a Polgármesteri Hivatal által kért adatszolgáltatásokat határidőre töltötték ki. Az intézmények által kitöltött adatszolgáltatások minden esetben ellenőrzésre kerültek, és ahol szükségesnek tartottuk részletes kimutatásokat és összesítéseket kértünk.

Az intézmények igyekeztek pontos adatokat szolgáltatni. A helyszíni ellenőrzés alkalmából viszont megállapítást nyert, hogy az adatokat alátámasztó dokumentumok nem mindig egyértelműek. A hiányosságokat az érintett intézményekkel a helyszínen az ellenőrzés ideje alatt igyekeztünk pótoltatni.

3.2. A munkaterv alapján a belső ellenőr ellenőrizte a Tiszaföldvár Város Önkormányzata által a 2008. évi költségvetésből a civil szervezeteknek nyújtott támogatások felhasználását

Az ellenőrzés célja:

A végrehajtott ellenőrzési eljárás célja annak megállapítása, hogy a vizsgált szervezetek a 2008. évben kapott önkormányzati támogatást a meghatározott célra használták-e fel?

Megállapítások:

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2008. évi költségvetésről szóló többször módosított 4/2008. (II.18.) számú önkormányzati rendeletében a sport szervezeteknek 8.760  eFt-ot, a civil szervezeteknek 1.500 eFt-ot biztosított.

Ellenőrzésünk alkalmával megállapítottuk, hogy a Tiszaföldvár Város önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága és Ifjúsági Művelődési, Oktatási és Idegenforgalmi Bizottsága, valamint a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 48 civil szervezetnek juttatott támogatást 2008. évben, a támogatatott szervezetek a következők.

Őszidő Nyugdíjas Klub, Tiszazugi Szociális Népfőiskolai Egyesület, Önkéntes Tűzoltóság (Köztestület), Tiszaföldvári Képzőművészeti Alkotók Köre Egyesület, Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület, Tiszaföldvári Városszépítő és Hagyományőrző Egyesület, Belterületi Óvoda, Homoki „Barátság” Nyugdíjas Klub, Dalos Nyugdíjas Klub, Tiszaföldvári Mozgássérültek Egyesülete, Városi Művelődési Ház Sakk Szakkör, Tiszaföldvár Pedagógus Nőikar Egyesület, Tiszaföldvár Városi Cukorbetegek Klubja, Református Egyház közösség Belterület, Nyugdíjas Rendőrök és Baráti Körének Egyesülete, Városi Vöröskereszt, Homoki Általános Iskola, Papp Bertalan Őszőlői Általános Iskola, Kossuth Lajos Általános Iskola, Tiszaföldvári Fiatalok Egyesülete, Városi Polgárőr Egyesület, Tiszaföldvár-Ószőlői Református Egyházközösség,  Homoki Diákotthon Fiatal Dolgozóinak Egyesülete, Mocorgó MSE, Tiszaföldvár Művelődési Ház Társas Zenekara, Tiszaföldvári Református Nőszövetség, tiszaföldvári Falusi Turizmus Egyesület, Tiszaföldvári Úszóklub, Tiszaföldvári Lovas Klub Sportegyesület, Hajnóczi József Barlangkutató Sportegyesület, MTTSZ Tiszaföldvári Lövészklub, Tiszaföldvári Városi Sportegyesület, Ifjúsági és Autó-Motor Sportegyesület, Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, Victory Kyokushin Karate Klub, Homoki Sporthorgász Egyesület, R-08 Tiszaföldvár Postagalamb Sportegyesület, Kossuth Úti Óvoda, Homoki Óvoda, Tiszaföldvári Petőfi Sporthorgász Egyesület, Szilver Tánccsoport Egyesület, Tiszaföldvár Szilárd Burkolatú Útjainak Megépítéséért Alapítvány, Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataikért Alapítvány, Tiszaföldvár – Homoki Óvodáért Alapítvány, Kossuth Úti Óvodáért Alapítvány, Tiszaföldvár és Térsége Közbiztonsági és Bűnmegelőzési alapítvány, Ószőlői Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány, Nyilvánosság a Tiszazugért Közhasznú Alapítvány, Hajnóczi József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Bajnoki Kézilabda Döntőn való részvétel támogatása (polgármesteri keret), Városi Könyvtár (polgármesteri keret), JNSZ Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kunszentmártoni Polgári Védelmi Kirendeltség (polgármesteri keret), Tiszazugi Földrajzi Múzeum (polgármesteri keret), Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület Grafenbergi vendégszereplés támogatása (polgármesteri keret), Erdős Hanna IKA/Szakácsolimpián történő részvétel támogatása (polgármesteri keret).

Polgármesteri keretből 6 szervezet részesült támogatásban.

A támogatásban részesült szervezeteknek, a bizottságok döntése értelmében támogatási szerződést kellett kötniük és a felhasználásról a támogatási szerződésben megjelölt határidőig el kellett számolni. Vizsgálataink alapján megállapítottuk, hogy a támogatott szerveztek az elszámolásokat határidőre benyújtották. 

A Tiszaföldvári Városi Sportegyesület – Kispályás Labdarúgó Szakosztályának adott támogatás felhasználásának tételes vizsgálata során megállapítást nyert, hogy a szervezet nem a támogatási szerződésben meghatározott költségekre használta fel a támogatás teljes összegét. A 69/2008. (IV.21) számú Tiszaföldvár Város Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának együttes határozata értelmében a szervezet 450 ezer forint támogatásban részesült, melyet a labdarúgó bajnokságon való részvételre (kizárólag utazási költségekre, sportorvosi díjakra, játékengedélyekre, nevezési díjakra, játékvezetői díjakra, sportruházatra, sportszerek vásárlására) lehetett felhasználni. A támogatási szerződésnek megfelelően az elszámolható költségek összege 261.800,- Ft. Az önkormányzattal kötött Támogatási Szerződés 7. pontjában foglaltaknak megfelelően a nem megfelelően felhasznált összeget a támogatott köteles visszafizetni. Az egyesület 2009. 03. 13-án és 17-én visszafizette a 188.200,- Ft jogosulatlanul felhasznált összeget.

A Tiszaföldvári Városi Sportegyesület – Kispályás Labdarúgó Szakosztálya 84/2008. (IV.21.) számú határozat alapján 260.000,- Ft-os támogatást kapott. A pénzügyi elszámoláskor 259.870,- Ft-tal tudott elszámolni. A fel nem használt összeget 2009. 03. 17-én visszafizette.

A többi szervezet az elszámolásokat határidőre benyújtotta, a támogatás összegét a meghatározott célra fordította, szabálytalanságot nem tapasztaltunk.

3.3. Tiszaföldvár Város Belterületi Úthálózatának Szilárd burkolattal történő ellátására 2008. évben kiírt közbeszerzési eljárás vizsgálata

Az ellenőrzés célja:

A vizsgálat célja annak megállapítása, hogy a belterületi úthálózat szilárd burkolattal történő ellátására kiírt közbeszerzési eljárás alkalmával betartották-e a közbeszerzési törvény előírásait. Hogyan minősíthető a közbeszerzési folyamatok során a törvényi alapelvek érvényesülése?

A beruházás végrehajtásához szükséges pénzügyi forrás a következők szerint alakult:

A rendelkezésre álló előirányzat a 2008. évi Kvt. 5. sz. melléklete alapján 83.333 eFt, a felhasználás 82.855 eFt.

Az ajánlati felhívások a Kbt. előírásainak megfelelően hirdetmény útján a Közbeszerzési Értesítőben lettek közzétéve. A közbeszerzési eljárás folyamán úgy a hirdetmények és azok hiánypótlása időben megtörtént. 

Határidőre a kiírásra négy ajánlattevő lett ajánlatot, melyből kettőnek hiánypótlást kellett benyújtania. 

Eredményhirdetésre 2008. augusztus 1-jén került sor.

Az elbírálás szakaszában mind az ajánlattevők, mind az ajánlatkérő betartotta a törvényi előírásokat. 

Szerződéskötésre 2008. augusztus 12-én került sor a kivitelezővel, majd ezen szerződés 2008. szeptember 16-án módosításra került a műszaki ellenőr elrendelésének megfelelően az úttükör nem megfelelő tömörségmérési eredményei miatt. A kivitelező számlájának kifizetése a vállalkozási szerződés alapján történt meg. 

Összességében megállapítható, hogy a Tiszaföldvár Város Önkormányzata a belterületi úthálózatának szilárd burkolattal történő ellátására 2008. évben kiírt közbeszerzési eljárását a jogszabályi előírásoknak megfelelően hajtotta végre.

3.4. A Tiszaföldvári Strandfürdő- és Kemping beléőjegy, bérlet, szálláshely díjainak – beszedésének vizsgálata

Az ellenőrzés célja:

A vizsgálat célja annak megállapítása, hogy a Tiszaföldvári Strandfürdő- és Kemping belépőjegy, bérlet, szálláshely díjainak beszedése az önkormányzati rendeletnek megfelelően történik-e? Hogyan került bevezetésre a képviselő-testület által bevezetett karszalagos rendszer?

Megállapítások:

A kialakított elszámolási rendszer a strandfürdő- és kemping belépőjegy, bérlet, szálláshely díjainak beszedésénél megfelelő. A bevételek beszedése, elszámoltatása ellenőrizhető zárt rendszert képez. A kezdeti nehézségek ellenére igyekeztek a karszalagos rendszert úgy kialakítani, hogy annak bevezetése szorosan szabályozott legyen. A karszalagok felhasználásáról napi analitikus nyilvántartás készül, melyben sorszámtól-sorszámig követni lehet a felhasznált-visszavett karszalagok számát. Az analitikus nyilvántartás egyezik a szigorú számadású nyilvántartással, a napi pénzforgalomról vezetett kimutatással, mely tartalmazza az eltéréseket és azok okait is (bérletek, szaunás vendégek, saját dolgozók).

A vezetői, illetve megbízása alapján a belső intézményi ellenőrzés működik, melynek tényét írásban rögzítik. Az ellenőrzés alkalmával szabálytalanságot nem tapasztaltunk.

3.5. A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés kiépítésének, működésének vizsgálata

A vizsgálat célja annak megállapítása, hogy az önkormányzat felügyelete alatt álló intézmények betartották-e az Államháztartási törvény 121. §-ában foglaltak előírásait. 

Megállapítások:

A FEUVE Szabályzat ellenőrzési nyomvonala a tervezési feladatokkal kapcsolatban megfelelő. 

A 2008. évi költségvetési koncepció, valamint a 2008. évi költségvetési rendelet elkészítése során az előírt előzetes folyamatos és utólagos vezetői feladatok elvégzésre kerültek. 

A szabályzat ellenőrzési nyomvonalának végrehajtási feladatokkal kapcsolatos vizsgálata során megállapítottuk, hogy a kiemelt előirányzatok felhasználását a belső szabályzatokban előírt határidőben a munkaköri leírásainak megfelelően a vezetők elvégezték. A költségvetési rendelet módosításai az előirányzat felhasználási ütemtervben átvezetésre kerültek.

A tételes ellenőrzés alkalmával megállapítottam, hogy a kifizetések alapbizonylatai megfelelőek, a jogkörök gyakorlása a helyi szabályozottságnak megfelelő. A bizonylati rend és fegyelem betartásának során szabálytalanságot nem tapasztaltam.

A féléves és éves beszámolási tevékenység végrehajtása a szabályzat kiemelt pontjaiban leírtaknak megfelelően történik.

Az éves ellenőrzési programon kívül elvégzett ellenőrzések és azok megállapításai:

1.1. A 2. sz. gyermekorvosi rendelő komplex akadálymentesítése című ÉAOP-4.1.5-2007-2078 azonosító számú projekt vizsgálata

A vizsgálat célja:

A vizsgálat célja annak megállapítása, hogy a fenti számon nyilvántartott projekt keretében biztosított volt-e a törvényi előírások betartása. 

Megállapítások:

A pályázat benyújtásához a 136/2007. (VI.5.) számú határozatával a Képviselő Testület hozzájárult.

A projekt megvalósításának saját erőforrását a 2007. évi költségvetés általános tartaléka képezte. A kivitelezés megvalósításánál meghívásos pályázat útján kértek három árajánlatot a kivitelezőktől. Bírálati szempontnál döntő volt a legalacsonyabb vállalási ár. A kivitelezéshez kapcsolódó szerződések megkötése időben, szabályosan megtörtént. Időbeli problémát a Közreműködő Szervezet elhúzódó szerződéskötése okozott.

A pénzügyi elszámolások elhúzódását, illetve többszöri átdolgozását nagyban befolyásolta az Áfa-törvény változása, a Közreműködő Szervezet által igényelt – néha nehézkes – problémakezelés, a „túl biztosított” dokumentálás. 

Projekt ellenőrzésénél a Közreműködő Szervezet, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal sem állapított meg szabálytalanságot. 

1.2. Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek gazdálkodásának vizsgálata (2008. 01-09. hóig)

A vizsgálat célja:

A vizsgálat célja annak megállapítása, hogy az önkormányzat felügyelete alatt álló intézmények a költségvetési rendeletben meghatározott létszámot foglalkoztatják-e? A munkavállalóknak a munkaviszonyuk és iskolai végzettségük figyelembe vételével állapították-e meg a rendszeres személyi juttatásait? Az intézmények személyi juttatás előirányzatainak, valamint a dologi kiadások előirányzatainak időarányos felhasználása megfelelőnek és megalapozottnak ítélhető-e meg? 

Megállapítások:

Az intézmények által benyújtott költségvetésekben a dolgozók éves kifizetendő személyi juttatásai teljes körűen az alapbére, pótlékok és egyéb nem rendszeres kifizetések tekintetében is helyesen lettek megállapítva. A létszám adatok megegyeznek a költségvetésben szerepeltetett adatokkal. A költségvetésben meghatározott létszám-csökkentések miatt az önkormányzat benyújtotta a pályázatot a csökkentéssel kapcsolatos költségek hozzájárulásához.

A karbantartási és kisjavítási munkákra felhasznált és elszámolt kiadások bizonylatokkal alátámasztottak és indokoltak. Az elszámolások időben megtörténtek.

A kiemelt előirányzatok teljesítése a vizsgált időszakban időarányos volt.

A vizsgált dokumentumok esetében szabálytalanságot nem tapasztaltam.

4. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

A 2009. évi belső ellenőrzési munkatervben a képviselő-testület által meghatározott feladatok elvégzésre kerültek.

Intézkedési terv készítésére egyetlen intézmény sem volt kötelezve.

Az ellenőrzések megállapításai, javaslatai minden esetben megbeszélésre került az érintett intézmény, szervezet, társaság vezetőjével, illetve dolgozóival. Az előforduló kisebb hiányosságok az intézményeknél, illetve szervezeteknél, társaságoknál az ellenőrzés alkalmával javításra kerültek.

5. A belső ellenőrzési feladatok ellátásának minősége, a belső értékelés eredménye:

Az éves jelentés 1. számú melléklete tartalmazza az éves ellenőrzési tevékenységhez kapcsolódó ellenőrző listát. A lista alapján megállapítható, hogy a belső ellenőrzés az összesített értékelés alapján „ megfelelő „ minőségi teljesítményt mutatnak. Az ellenőrzések szinte minden tekintettben megfelelő belső kontrolokkal rendelkeznek. A megállapítások alapvetően nem jeleznek komolyabb hiányosságot a belső ellenőrzési pontok vagy folyamatok rendszerében. Az ellenőrzési jelentésekben közölt megállapítások nem utalnak alapvető gyenge pontokra a szervezeti egységek szintjén alkalmazott irányelvekben és eljárásokban. 

6. Az ellenőri tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok:

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. számú többször módosított törvény 121/A. §-a alapján a belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, melynek célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje. 

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. számú törvény 92.§ (11) bekezdése alapján a helyi önkormányzat belső ellenőrzését ellátó személy vagy szervezet ellenőrzést végez a képviselő-testület hivatalnál és az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokra vonatkozóan, és ellenőrzést végezhet a helyi önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél, a helyi önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságoknál, közhasznú társaságoknál, a vagyonkezelőknél, valamint a helyi önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezett szervezeteknél is.

A képviselő testület által meghatározott 2009. évi feladatok elvégzése 60 jelentés elkészítését jelentették a belső ellenőr számára.

A növekvő ellenőrzési feladatok miatt több éve szükség lenne egy ellenőrzési csoport felállítására, megfelelő végzettségű vezető kinevezésére, annak érdekében, hogy az Önkormányzat által felügyelt és működtetett intézmények felügyeleti ellenőrzése hatékonyabb legyen.

Tiszaföldvár, 2010. április 7.

Erről értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

· Belső ellenőr, helyben

Borza Attila

polgármester
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