TISZAFÖLDVÁR VÁROS 
    POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a 2009. évi belső ellenőri jelentés elfogadására

A helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. számú törvény 92.§-ának (10) bekezdése alapján a polgármester a tárgyévre vonatkozó – külön jogszabályban meghatározott – éves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést – a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg – a képviselő-testület elé terjeszti.

Tiszaföldvár város Önkormányzat Képviselő-testülete a 277/2008. (X.30.) számú határozatban hagyta jóvá a 2008. évi belső ellenőrzési munkatervet.

A tervezet alapján Oláh Angyalka belső ellenőr végezte el az ellenőrzési feladatokat. 2009-ben a következő 5 ellenőrzési feladatot határozta meg a testület az ellenőrzési programban a belső ellenőr számára: 

· A 2008. évi normatív állami hozzájárulások és a kötött felhasználású állami támogatások igénylésének, elszámolásának vizsgálata;

· Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséből civil szervezetnek és alapítványnak, valamint a polgármester részére elkülönített keretből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásának vizsgálata;

· Tiszaföldvár Város belterületi úthálózatának szilárd burkolattal történő ellátására 2008. évben kiírt közbeszerzési eljárás vizsgálata

· A Tiszaföldvári strandfürdő- és kemping belépőjegy, bérlet, szálláshely díjainak, beszedésének vizsgálata;

· A folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés kiépítésének, működésének vizsgálata.

Munkaterven felüli ellenőrzésre két esetben került sor, a következő témában:

· A Tiszaföldvári 2. sz. gyermekorvosi rendelő komplex akadálymentesítése című ÉAOP-4.1.5-2007-2078 azonosító számú projekt belső ellenőrzése.

· Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek gazdálkodásának vizsgálata (2008. 01-09. hó időszakban)

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet előterjesztésem megvitatására és a határozati javaslatban foglaltak jóváhagyására!

Tiszaföldvár, 2010. április 8.
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