Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. április 29-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.  köztemető fenntartására vonatkozó önkormányzati támogatásról és a cég 2010. évi üzleti tervét elfogadó határozatok módosításáról, valamint a köztemető üzemeltetési díjának meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselőtestület 2010. februári ülésén elfogadta a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft  2010. évi üzleti tervét, valamint döntött a helyi köztemetővel kapcsolatos feladatellátás támogatásáról.

Ennek keretében a Kft. számára az önkormányzati tulajdonú köztemető felújítási munkáihoz és beruházáshoz 2.500.ezer forint felhalmozási célú támogatást, valamint a köztemető fenntartására 2.676.ezer forint működési támogatást nyújtott. Mint ismeretes az idei évben többek között a temetőház tetőszerkezetének felújítására, pihenő padok kihelyezésére és kútfúrásra kerül sor. Itt jegyzem meg, hogy a felhalmozási támogatásból még nem került átutalásra összeg a Kft. részére.

A felhalmozási támogatásokat a Kft. idegen vagyontárgyon megvalósított beruházásként könyveli el, ami ebből a szempontból szabályos, de felveti azt a kérdést, hogy később az így keletkező értéktöbblet, hogyan kerül a későbbiekben mégis az önkormányzat könyveibe. 

A későbbi számviteli problémák elkerülése érdekében célszerűbbnek látszik a fejlesztési feladatok finanszírozását nem felhalmozási támogatásként átadni, hanem a feladatot vállalkozási szerződés keretében, megrendelés útján elvégeztetni a céggel, amiből fakadó értéktöbbletet így közvetlenül az önkormányzati könyvelésben lehet feltüntetni. 

Így a temető egyes tárgyi eszközei vállalkozási szerződés keretében a Kft. útján felújításra kerülnek az önkormányzat költségére, melyre fedezetet az eredetileg működési támogatásként átadni tervezett összeg biztosít, amely így vállalkozási szerződéssel lehívható előirányzattá alakul.

Ezzel párhuzamosan a Kft-nek a temető üzemeltetése ellenében valamekkora használati díjat kellene fizetni, mert jelenleg ilyen befizetés nem történik.  

Az üzemeltetési díj mértékét a Kft. temetővel kapcsolatos üzemeltetési tevékenységéből befolyó tárgy évi árbevétel 5%-ában javasolom megállapítani. A társaság temetőből származó 2009. évi nettó árvevétele 5.227.100 forint volt, ezért az üzemeltetési díj előre láthatóan az előző évi összegből kiindulva 261.e + 25% ÁFA forint körüli összeg lehet 2010. évben.   Ennek megfelelően módosítani kell a temető üzemeletetésről szóló, 2007. évben az önkormányzat és a kft. között létrejött közszolgáltatási szerződést.
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A Kft. az üzemeltetési díjat a temetőhöz elkönyvelt bevételei terhére tudja megfizetni; ez bevételkiesés a számára, amit eredetileg a temetőre fordíthatott volna. Ezt az összeget célszerű visszajuttatni a társasághoz, amire oly módon kerülhet sor, hogy a képviselőtestület – hasonlóan a Vízmű Kft. bérleti díjának felhasználásához – az üzemeltetési díj terhére elvégzendő felújítási, beruházási feladatokat határozna meg a Kft. számára, amelyre nézve az önkormányzat és a társaság vállalkozási szerződést kötne.

Fentiek megvalósításához két határozatot kell módosítani és meg kell állapítani azt a díjat, amely ellenében a Kft. a temetőt üzemeltetheti. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A szükséges döntéseket tartalmazó határozati javaslatot előterjesztésemhez mellékelem. Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. április 19.

 /: Borza Attila :/

                                                                                                                         polgármester 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(IV.29.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. köztemető fenntartására vonatkozó 2010. évi önkormányzati támogatásról és a cég 2010. évi üzleti tervét elfogadó határozatok módosításáról, valamint a köztemető üzemeltetési díjának meghatározásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1. a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2010. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadásáról szóló 160/2010.(II.25.) határozat 2./ pontját az alábbiak szerint módosítja:

„az önkormányzati tulajdonú köztemető felújítási munkáihoz és beruházáshoz 2.500.ezer forintot biztosít, amely munkák elvégzését vállalkozási szerződés keretében a Kft-től rendeli meg, továbbá a köztemető fenntartására a Kft. részére 2.676.ezer forint működési támogatást nyújt.”

2. a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. részére a köztemető fenntartására vonatkozó önkormányzati támogatásról szóló  162/2010.(II.25.) határozatot az alábbiak szerint módosítja, mellyel egyidejűleg a határozat 2. számú melléklete hatályát veszti

„Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére 2010. évre a tiszaföldvári köztemető fenntartói feladatai ellátására 2.676.000 forint működési támogatást nyújt  a határozat mellékletét képező támogatási tervezet alapján” 

3. a tiszaföldvári köztemető tárgy évi üzemeltetési díjának mértékét a köztemető üzemeltetési tevékenységéből befolyó tárgy évi nettó árbevétel 5%-ában, de minimum 250.000.- + ÁFA forintban állapítja meg,

4. a temető üzemeltetése ellenében fizetett 2010. évi díj összege a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság javaslata alapján a képviselőtestület döntésének megfelelően a tiszaföldvári köztemető felújítására, fejlesztésére kerülhet felhasználásra. 

A képviselő-testület az adminisztratív feladatok lebonyolítására felhatalmazza Tiszaföldvár Város Polgármesterét.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – helyben

4./ Polgármesteri hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya - helyben 

5./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

6./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2010. április 19.

                                                                                                      


  /: Borza Attila :/

                                                                                                          

    polgármester

