Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. április 29-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának 2009. évi  beszámolójának elfogadásáról és a 2010. évben elvégzendő  ellenőrzések meghatározásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

Az önkormányzat vagyonrendelete alapján az önkormányzati tulajdonú cégek felügyelő bizottságainak évente be kell számolniuk végzett tevékenységükről.

A felügyelő bizottság a gazdasági társaság legfőbb szerve részére ellenőrzi a társaság ügyvezetését. A felügyelő bizottság a vezető tisztségviselőktől, illetve a gazdasági társaság vezető állású munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a társaság könyveit és iratait megvizsgálhatja. A felügyelő bizottság köteles megvizsgálni a gazdasági társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a gazdasági társaság legfőbb szerve kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a gazdasági társaság legfőbb szerve csak a felügyelő bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.  Ha a felügyelő bizottság megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, a társasági szerződésbe (alapító okiratba, alapszabályba), illetve a gazdasági társaság legfőbb szervének határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti a gazdasági társaság vagy a tagok érdekeit, összehívja a gazdasági társaság legfőbb szervének rendkívüli ülését, és javaslatot tesz annak napirendjére.

A jogszabályi rendelkezésekből kitűnik, hogy a felügyelő bizottság rendkívül felelősségteljes feladatot lát el egy cég életében, ezért nem közömbös a tulajdonos számára, hogy hogyan végzi feladatát.

A Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága elkészítette a 2009. évre vonatkozó beszámolóját, melyben a végzett munkáról, a társasággal való kapcsolattartásról adnak számot. A beszámoló előterjesztésem mellékletét képezi. 

A beszámolóból megállapítható, hogy a felügyelő bizottság az elmúlt évben ellátta feladatait és elvégezte az elmúlt évre a képviselőtestület által előírt ellenőrzési feladatokat. E szerint a felügyelő bizottság az elmúlt évben öt alkalommal ülésezett. Elvégezte az önkormányzat által számára meghatározott ellenőrzési feladatokat, melynek jegyzőkönyvei a pénzügyi beszámoló napirendi ponthoz lettek mellékelve. Ezek az ellenőrzések az alábbiak voltak 1) a strand ágazat részére nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásának ellenőrzése, 2) az ivóvíz és szennyvízágazat kiadás és bevétel elemzése. Javasolom a beszámoló elfogadását.

Egyben javasolom, hogy a képviselőtestület a felügyelő bizottság 2010. évi ellenőrzési feladatai közül továbbra is határozzon meg néhányat, amelyeket a felügyelő bizottság be kell, hogy építsen az idei évi ellenőrzési tervébe. Szükségesnek látom az alábbi ellenőrzéseket elvégezni:

· A társaság tevékenységéhez használt készletek beszerzésének és felhasználásának folyamatellenőrzése

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. április 20.

                                                                                                                        /: Borza Attila :/

                                                                                                                           polgármester
Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. április 29-én tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának 2009. évi beszámolójának elfogadásáról és ellenőrzési feladatok meghatározásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(IV.29.) határozata

a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságának 2009. évi beszámolójának elfogadásáról és 2010. évi ellenőrzési feladatok meghatározásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Kft.) felügyelő bizottságának 2009. üzleti évre vonatkozó beszámolóját e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A képviselőtestület felhívja a felügyelő bizottságot, hogy 2010. évben az alábbi ellenőrzéseket végezze el  a kft-nél:

· A társaság tevékenységéhez használt készletek beszerzésének és felhasználásának folyamatellenőrzése.

Fenti ellenőrzéseket a felügyelő bizottság építse be a 2010. évi  ellenőrzési tervébe. A felügyelő bizottság a meghatározott ellenőrzéseken kívül egyéb ellenőrzéseket is lefolytathat.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Iszkeitz András ügyvezető Tiszaföldvár, Ószőló Fő út 53.

5./ Tóth-Korcsmáros Lajosné Felügyelő Bizottság elnöke Tiszaföldvár, Honvéd út 25. 

 Tiszaföldvár, 2010. április 20.

                                                                                                              /: Borza Attila :/

                                                                                                                 polgármester 

