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Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. április 29-én tartandó soron következő ülésére 

a Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány 2010. évi támogatásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 10. számú mellékletének 9. alpontjában 2.100.000.- forint összeget különített el a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztésére. 

A nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő teendők az idei esztendőben is kétfelé oszthatók. Az Alapítvány a közösségi célú, de nem hivatalos kapcsolatok építésében játszik szerepet és az ezzel járó költségeket fedezi.

Az Önkormányzatra hárulnak a hivatalos, protokolláris feladatok, a lengyel kapcsolatok ápolásának feladatai - ez utóbbival az Alapítvány nem foglalkozik - valamint az ezzel járó költségek. 

A 2.100.000.- forintos keret a városi szervezésű nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő feladatok ellátására, valamint Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány által szervezett programok költségeihez történő hozzájárulásként szolgál.

Az idei évre vonatkozó alapítványi és önkormányzati teendőket a Képviselő-testület 7/2010.(I.28.) szám alatt meghozott határozatában állapította meg, ami előterjesztésem mellékletét képezi. A határozatban rögzített alapítványi teendők legfőbb költségei a testvérvárosi kapcsolatok ápolásával összefüggő utazási-, szállás-, étkezési és ajándékozási költségek. 

Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány kuratóriumának elnöke leadta az alapítvány idei évi programjait és azok előzetes költségkalkulációját. 

Az Alapítvány szervezésében az alábbi programok kerülnek megvalósításra: az Alapítvány idén három alkalommal fogad testvérvárosi csoportot, július 08-13-ig között Herimoncourtból érkezik 14 fő, július 29-augusztus 02. között Bácsföldvárról érkezik 8-10 fő, augusztus 18-22-ig 8 fő érkezik Gräfenbergből, 2010. évben három alkalommal terveznek kiutazást az alábbiak szerint: május 14-17. között 8 fő utazik Gräfenbergbe, június 24-27. között 8 fő utazik Bácsföldvárra, szeptember 9-14. között 14 fő utazik Herimoncourtba.

Az Alapítvány azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a hivatkozott programok lebonyolításának költségeihez a Képviselő-testület a testvérvárosi keretből járuljon hozzá azok sikeres megvalósításához. 

A programok lebonyolításának előzetes kalkulációja szerint a költségek az alábbiak szerint alakulnak: 

A vendéglátás oldalán a bácsföldvári vendégek fogadása előre láthatóan mintegy 240.000.- forintba kerül, a franciák vendéglátásának kalkulált költsége 500.000.- forint, a német vendégek augusztusi fogadásának tervezett költsége 240.000.- forint. 

A kiutazás oldalán a bácsföldvári kiutazás kalkulált költsége 40.000.- forint, Gräfenbergbe történő utazás költsége 65.000.-forint, a franciaországi látogatás kalkulált költsége 200.000.- forint. 

Nemzetközi horgászverseny megrendezésére kerül sor 2010. július 29-augusztus 01. között, melynek tervezett költsége 150.000.- forint.

A felmerülő előzetesen kalkulált összköltség 1.435.000.- forint.

A vázolt programok támogatására az alábbi javaslatot teszem: 

A vendéglátásokhoz a bácsföldvári vendégek fogadására 168.000.- forint, a júliusban érkező francia vendégek vendéglátásához 350.000.- forint, a német vendégek augusztusi fogadásához 168.000.- forint. 

A kiutazásokhoz a bácsföldvári kiutazáshoz júniusban 28.000.- forint, a májusi Gräfenbergbe történő utazás költségeihez 46.000.- forint, a szeptemberi franciaországi úthoz 140.000.- forint.

A horgászverseny megrendezéséhez 105.000.- forintot javasolok.

Az általam javasolt támogatás összesen 1.005.000 forint. Mint ismeretes településünk a lengyelországi Mieleccel is testvérvárosi kapcsolatokat ápol. Ezzel a kapcsolattal az Alapítvány érdemben nem foglalkozik azonban lengyel barátaink fogadásával és kiutazással kapcsolatban is lesznek idén előreláthatóan feladataink. 

A támogatást az Önkormányzat kötött felhasználással és elszámolási kötelezettséggel támogatási szerződés megkötését követően utalja át az Alapítvány számlájára. A támogatási szerződés tervezete előterjesztésem mellékletét képezi.

A támogatás részleteit az előterjesztésemhez mellékelt határozati javaslat tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő–testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Tiszaföldvár, 2010. április 22.







                                               /: Borza Attila :/ 











 Polgármester

Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

___/2010.(IV.29.) határozata

a Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány 2010. évi támogatásáról

A Képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010.(II.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 10. számú mellékletének 9. alpontjában biztosított pénzügyi forrásból összesen 1.005.000.- Ft, azaz egymillió-ötezer forint támogatást nyújt Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány számára az alábbi célokra és bontásban.

A támogatás célja és összege 

· 2010. május 14-17. között 8 fő Gräfenbergbe történő utazásához 46.000.- forint, azaz negyvenhatezer forint,

· 2010. június 24-27. között 8 fő Bácsföldvárra történő utazásához 28.000.- forint, azaz huszonnyolcezer forint,

· 2010. július 08-13. között 14 fő herimoncourti vendég fogadásához 350.000.- forint, azaz háromszázötvenezer forint,

· 2010. július 29.- augusztus 02. között 8-10 fő bácsföldvári vendég fogadásához 168.000.- forint, azaz százhatvannyolcezer forint,

· 2010. július 29- augusztus 01. között rendezendő horgászversenyhez 105.000.-forint, azaz százötezer forint,

· 2010. augusztus 18-22. között 8 fő gräfenbergi vendég fogadásához 168.000.-forint, azaz százhatvannyolcezer forint,

· 2010. szeptember 09-14. között 14 fő Herimoncourtba történő utazásához 140.000.- forint, azaz száznegyvenezer forint.

A támogatást a fenti programok lebonyolítására, kizárólag azok utazási-, szállás-, étkezési-, költségeinek fedezésére lehet fordítani.

A támogatási összeg felhasználásáról az Önkormányzat és az Alapítvány között támogatási szerződést kell létesíteni.

A támogatást az Önkormányzat, valamint az Alapítvány között létrejött támogatási szerződés megkötését követően lehet az alapítvány bankszámlájára utalni. Az egyes részösszegek átutalására legkorábban az érintett program kezdetét megelőző második héten kerülhet sor. 

Az Alapítvány a támogatás felhasználásáról az egyes programok megvalósulását követő 15 napon belül a Képviselő-testületnek köteles elszámolni. A pénzügyi elszámoláshoz szakmai és pénzügyi beszámolót kell mellékelni. A pénzügyi beszámoló a pénzügyi elszámolás szöveges részletezése, magyarázata, melyben ki kell térni a támogatott működés, tevékenység, program, rendezvény teljes költségvonzatának ismertetésére, a rendelkezésre álló önerő részletezésére, valamint a támogatás felhasználására. A szakmai beszámoló tartalmazza a támogatási szerződésben vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló értékelést, a megvalósított programokat.

A pénzügyi elszámolás a támogatási célokkal kapcsolatosan felmerülő költségekről kiállított számlákkal és/vagy szabályszerűen kiállított számviteli bizonylattal, és számlaösszesítővel történik. 

Amennyiben a támogatott határidőre a pénzügyi elszámolási, valamint a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtási kötelezettségének nem tesz eleget, úgy köteles a támogatás teljes összegét a mindenkor érvényes, a támogatás átvételét követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben az elszámolásra előírt határidőtől számított 15 napon belül visszafizetni.

Amennyiben a támogatott pénzügyi elszámolásából az állapítható meg, hogy a támogatást nem rendeltetésszerűen használták fel, úgy a támogatott köteles a támogatás nem rendeltetésszerűen felhasznált részét a mindenkor érvényes, a támogatás felhasználására nyitva álló határidőt követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben az elszámolásra előírt határidőtől számított 15 napon belül visszafizetni.

Amennyiben a támogatott a számára odaítélt támogatást egészben vagy részben nem kívánja felhasználni, úgy ezt a szándékát köteles a támogatónak bejelenteni és a támogatási szerződés módosítását kezdeményezni. Ebben az esetben a támogatott a fel nem használt támogatás összegét a támogatási szerződés módosítását követő 15 napon belül, de legkésőbb a támogatás felhasználására előírt határidőig köteles kamatmentesen visszafizetni.

A támogatás felhasználásának további részletes feltételeit támogatási szerződés tartalmazza.

A Képviselő-testület felhatalmazza Borza Attila polgármestert, hogy a jelen határozat mellékletét képező támogatási szerződést megkösse és a részösszegek átutalásáról rendszeresen gondoskodjon.

Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

6. Polgármesteri Hivatal Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály – helyben

6.   Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány kuratórium elnöke  

Tiszaföldvár, 2010. április 22.








                              /: Borza Attila :/

                                                                                                                   polgármester

Támogatási Szerződés

mely létrejött egyrészről Tiszaföldvár Város Önkormányzata - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Bajcsy  Zs. út 2. adószám: 15410168-2-16 - mint támogatást nyújtó - melynek képviseletében Borza Attila polgármester jár el - másrészt Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány - székhely: 5430 Tiszaföldvár, Malom út 1., adószám: 18838051-1-16 - mint támogatást igénybe vevő - melynek képviseletében Tóth Ferenc a kuratórium elnöke és Bíróné Bencsik Julianna titkár jár el - között támogatás juttatásáról az alábbi feltételekkel:

1./ A felek rögzítik, hogy Tiszaföldvár Város Önkormányzata (továbbiakban: támogatást nyújtó) az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.15.) önkormányzati rendelet 10. számú mellékletének 9. alpontjában biztosított pénzügyi forrásból összesen 1.005.000.- forint, azaz egymillió-ötezer forint támogatást nyújt Tiszaföldvár Nemzetközi Kapcsolataiért Alapítvány (továbbiakban: támogatást igénybe vevő) részére a 2./ pontban rögzített célokra és bontásban.

2./ A támogatás célja és összege 

· 2010. május 14-17. között 8 fő Gräfenbergbe történő utazásához 46.000.- forint, azaz negyvenhatezer forint,

· 2010. június 24-27. között 8 fő Bácsföldvárra történő utazásához 28.000.- forint, azaz huszonnyolcezer forint,

· 2010. július 08-13. között 14 fő herimoncourti vendég fogadásához 350.000.- forint, azaz háromszázötvenezer forint,

· 2010. július 29.- augusztus 02. között 8-10 fő bácsföldvári vendég fogadásához 168.000.- forint, azaz százhatvannyolcezer forint,

· 2010. július 29- augusztus 01. között rendezendő horgászversenyhez 105.000.-forint, azaz százötezer forint,

· 2010. augusztus 18-22. között 8 fő gräfenbergi vendég fogadásához 168.000.-forint, azaz százhatvannyolcezer forint,

· 2010. szeptember 09-14. között 14 fő Herimoncourtba történő utazásához 140.000.- forint, azaz száznegyvenezer forint.

A támogatás kötött felhasználású, azt kizárólag ebben a pontban rögzített alapítványi szervezésű programok lebonyolítására, kizárólag azok utazási-, szállás-, étkezési-, költségeinek fedezésére lehet fordítani. A támogatásból esetlegesen fel nem használt összeg nem vihető át a következő évre.

3./ A támogatást a támogatást nyújtó vissza nem térítendő formában, egyedi támogatásként biztosítja a támogatást igénybe vevő részére. 
4./ A felek rögzítik, hogy a támogatás célja a Tiszaföldvár testvérvárosi kapcsolatai fejlesztésének elősegítése.

5./ A támogatási részösszegek átutalására legkorábban az érintett program kezdetét megelőző második héten kerül sor a támogatást igénybe vevő a Tiszaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 70000069-10014145 számú bankszámlájára

6./ Az alapítvány a támogatás felhasználásáról az egyes programok megvalósulását követő 15 napon belül a Képviselő-testületnek köteles elszámolni. A pénzügyi elszámoláshoz szakmai és pénzügyi beszámolót kell mellékelni. A pénzügyi beszámoló a pénzügyi elszámolás szöveges részletezése, magyarázata, melyben ki kell térni a támogatott működés, tevékenység, program, rendezvény teljes költségvonzatának ismertetésére, a rendelkezésre álló önerő részletezésére, valamint a támogatás felhasználására. A szakmai beszámoló tartalmazza a támogatási szerződésben vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló értékelést, a megvalósított programokat. A pénzügyi elszámolás a támogatási célokkal kapcsolatosan felmerülő költségekről kiállított számlákkal és/vagy szabályszerűen kiállított számviteli bizonylattal, és számlaösszesítővel történik. Az elszámolást a támogatást igénybe vevő személyesen vagy postai úton köteles benyújtani Tiszaföldvár Város Polgármesteri Hivatal Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztályára. 

7./ Amennyiben a támogatott határidőre a pénzügyi elszámolási, valamint a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtási kötelezettségének nem tesz eleget, úgy köteles a támogatás teljes összegét a mindenkor érvényes, a támogatás átvételét követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben az elszámolásra előírt határidőtől számított 15 napon belül visszafizetni. 

8./ Amennyiben a támogatott pénzügyi elszámolásából az állapítható meg, hogy a támogatást nem rendeltetésszerűen használták fel, úgy a támogatott köteles a támogatás nem rendeltetésszerűen felhasznált részét a mindenkor érvényes, a támogatás felhasználására nyitva álló határidőt követő naptól számított jegybanki alapkamat mértékének kétszeresével növelt összegben az elszámolásra előírt határidőtől számított 15 napon belül visszafizetni.

9./ Amennyiben a támogatott a számára odaítélt támogatást egészben vagy részben nem kívánja felhasználni, úgy ezt a szándékát köteles a támogatónak bejelenteni és a támogatási szerződés módosítását kezdeményezni. Ebben az esetben a támogatott a fel nem használt támogatás összegét a támogatási szerződés módosítását követő 15 napon belül, de legkésőbb a támogatás felhasználására előírt határidőig köteles kamatmentesen visszafizetni.

10./ A támogatást igénybe vevő a 2010. évi munkájáról a Képviselő-testület éves munkatervében meghatározott időpontra köteles szakmai beszámolót készíteni, amit a polgármesterhez kell benyújtani. 

11./ A támogatást nyújtó jogosult és köteles a támogatás felhasználását ellenőrizni.

12./ Jelen szerződést a szerződést kötő felek közös megegyezéssel módosíthatják. Jelen szerződés szerződésszegés esetén a szerződő felek  részéről azonnali hatállyal egyoldalúan is megszüntethető. Rendkívüli felmondás esetén az eredeti állapotot kell helyreállítani.

13./ Jelen szerződésben nem rendezett kérdésekben a polgári törvénykönyvről szóló törvény rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződést a szerződő felek közösen értelmezés és felolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírták és rendelkezéseit az aláírás napjával kezdődő hatállyal magukra nézve kötelezőnek elismerik.

Tiszaföldvár, 2010.

A támogatást nyújtó képviseletében:                 A támogatást igénybe vevő  

                                                                            képviseletében:

             /: Borza Attila :/               /: Tóth Ferenc :/                 /: Bíróné Bencsik Julianna :/

               polgármester                            elnök                                           titkár
Ellenjegyzem

Tiszaföldvár, 2010.

                                                                         /: Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin :/

                                                                                             címzetes főjegyző

