5. SZ. MELLÉKLET

Érdek-képviseleti Fórum működésének szabályzata és eljárásrendje

Az intézményi jogviszonyban álló és ellátásra jogosult jogainak, érdekeinek érvényesülését, védelmét szolgáló legfőbb szervezet az érdek-képviseleti fórum. Működése a jelen szabályzatban meghatározott eljárási rend szerint történik.

Az érdek-képviseleti fórum tagjai:

· választással 2 fő szolgáltatást igénybe vevő,

· választással 1 fő az igénybe vevők hozzátartozói, törvényes képviselői közül,

· választással 1 fő intézményi dolgozó, kivéve az intézmény vezetőjét,

· kijelölés alapján 1 fő a fenntartó képviseltben.

A fenntartói képviseleten kívül, a választást az intézmény vezetője köteles megszervezni az alábbiak szerint:

· a szolgáltatást igénybe vevők közül a választás lakógyűlésen, titkos szavazással, egyszerű többséggel történik,

· a hozzátartozók, és/vagy törvényes képviselők tagjukat titkos szavazással, egyszerű többséggel, az intézményvezető által összehívott értekezleten választják meg,

· a dolgozók képviselőjüket szakmai egység értekezleten, nyílt szavazással, egyszerű többséggel választják

A tagság elfogadásáról a megválasztottak írásban nyilatkoznak.

Az érdek-képviseleti fórum a tagokból és az elnökből áll. Az elnököt a megválasztott fórum tagjai egyszerű többséggel, nyílt szavazással, saját tagjai közül választják meg.  Kinevezésük 5 évre szól.

Jelen szabályzatban szereplő érdek-képviseleti fórum tagok megnevezését, elérhetőségüket az ellátottakkal is meg kell ismertetni, a tagok névsorát és elérhetőségét az intézmény faliújságán mindenki számára hozzáférhető helyen ki kell függeszteni.

Az érdek-képviseleti fórum tagságának megszűnése:

· határozott idő lejártával,

· az ellátott intézmény jogviszonyának megszűnésével,

· dolgozó esetében az intézményi munkaviszony megszűnésével,

· lemondással,

· elhalálozással.

Az érdek-képviseleti fórum tagjai a fórum elnökéhez írásban vagy szóban nyújthatják be lemondásukat, a lemondást az elnök a fórum elé terjeszti, arról az érdek-képviseleti fórum a lemondás benyújtásától számított 30 napon belül dönt és értesíti a fenntartót új választás szükségességéről. A választás szabályai szerint 30 napon belül kell új tagot választani. A lemondó tag mandátuma az új tag megválasztásáig érvényes.

Bármilyen más esetben szűnik meg az érdek-képviseleti fórum tagsági viszonya, a megszűnést a fórum testülete 30 napon belül tudomásul veszi és erről a fenntartót értesíti.

A tagság megszűnését követően az érdek-képviseleti fórum elnöke kezdeményezi új tag megválasztását. Az elnök a fórum tagjainak 50%+1 fő kezdeményezésére hívható vissza tisztségéből de fórumtagsága kizárólag az őt megválasztó testület kezdeményezésére szűnhet meg.

Az érdek-képviseleti fórum elnökének lemondása esetén az intézményvezető gondoskodik a lemondástól számított 30 napon belül új tag megválasztásáról és a fórum összehívásáról.

Az érdek-képviseleti fórum feladati, hatásköre

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló – többször módosított – 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szociális törvény) 99. § (4) bekezdés alapján

· Előzetesen véleményezi az intézmény vezetője által készített az ellátottakkal valamint az intézmény belső életével kapcsolatos dokumentumok a szakmai programot, az éves munkatervet, a házirendet, az ellátottak részére készült tájékoztatókat.

· Megtárgyalja az intézményben élők panaszait, kivéve az intézményi jogviszony keletkezésével, megszűntetésével és az áthelyezéssel kapcsolatos panaszokat – és intézkedést kezdeményez az intézményvezető felé.

· Tájékoztatást kérhet az intézményvezetőtől az ellátottakat érintő kérdésekben, az ellátás megszervezésével kapcsolatos feladatokban. A tájékoztatás kérése történhet szóban és írásban. A legjelentősebb kérdésekről szóló tájékoztatót az intézményvezető a lakógyűlésen ismerteti.

· Intézkedést kezdeményezhet a fenntartó felé, valamint más illetékes hatóságok, szervezetek felé, amennyiben az intézmény működésével kapcsolatos jogszabálysértésre utaló jeleket észlel.

A Szociális törvény 109. § (2) bekezdése alapján amennyiben az ellátott a házirendet többször súlyosan megsérti, úgy a fórum javaslatot tehet az intézmény vezetőjénél az áthelyezésre. A házirendet többször és súlyosan megszegő személyt minden esetben meg kell hallgatni, a magatartására vonatkozó véleményét meg kell kérdezni, lehetőséget kell adni számára érvei felsorolására, hibái kijavítására.

Ezen túlmenően az érdek-képviseleti fórum együttműködik az ellátottjogi  képviselővel, üléseire a képviselőt meghívja. Az ellátottakat érintő gondozási-ápolási problémákat felé tolmácsolja, segítséget kér/ad a problémák megoldásában. Az egyedi ügyekben ha jogsérelem történt, kikérheti az ellátottjogi képviselő véleményét, több személyt ért jogsérelem esetén pedig azonnal jelzéssel él.

Együttműködik az ellátottak jogérvényesítését és jogorvoslatát segíteni hívatott szervezetekkel, e szervezetekhez továbbíthatja az ellátott azon panaszát, kérését amely nem tartozik a fórum kompetenciájába.

Panaszjog gyakorlása

Az intézményi jogviszonnyal kapcsolatos sérelmek, személyiségi jogsértések, a kapcsolattartás sérelme, az intézmény dolgozóinak titoktartási és vagyonvédelmi kötelezettségeinek megszegése, a házirend szabályainak megsértése, az ellátottak törvényben biztosított jogainak megsértése esetén, az ellátást érintő kifogások orvoslása érdekében az ellátott és/vagy törvényes képviselője panasszal élhet:

· az intézmény vezetőjénél,

· az intézmény fenntartójánál,

· az érdek-képviseleti fórumnál,

· az ellátottjogi képviselőnél.

A panaszos írásban és szóban is megteheti panaszát. A panasz benyújtható az intézmény vezetőjéhez, az érdek-képviseleti fórum elnökéhez vagy bármely tagjához. Aki a panaszbejelentést átveszi, köteles haladéktalanul azt eljuttatni az intézmény vezetőjéhez vagy az érdek-képviseleti fórum elnökéhez. Meg kell győződnie a panasz továbbítójának arról, hogy az ellátott kinek szeretné a panaszbejelentést benyújtani. A panasz benyújtását tekintve az intézmény vezetőjéhez és a fórum vonatkozásában hierarchikus összefüggés nincs, az ellátott dönti el kinek kíván panaszbejelentést tenni. Abban az esetben ha a panasz az intézmény vezetőjét érinti, azt az intézmény vezetője nem vizsgálhatja, így a panaszt köteles továbbítani az intézmény fenntartójának.

Amennyiben az intézményen belül a panasz kivizsgálása és a jogorvoslat nem történik meg, illetve az adott ügy természetéből adódóan kizárt, hogy az ellátott intézményen belül kérjen jogorvoslatot, panaszával az elátottjogi képviselőhöz fordulhat.

Az intézmény vezetője köteles az ellátottakat tájékoztatni az ellátottjogi képviselő által nyújtható segítségnyújtás lehetőségeiről, a képviselő elérhetőségéről, fogadóórájának időpontjáról.

A panasz kivizsgálásának általános szabályai

A panasz kivizsgálására jogosult intézményvezető 15 napon belül köteles írásban a panasztevőt, a törvényes képviselőjét valamint a fenntartót a vizsgálat eredményéről valamint a megtett intézkedésről értesíteni. (Az ügyintézés napjait munkanapban kell érteni.) Amennyiben az intézményvezető határidőn belül nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az írásos értesítésben foglalt intézkedésekkel, úgy annak kézhezvételétől számított 8 napon belül a panaszos a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslatért.

Amennyiben a panaszügy összetettebb vizsgálatot, a közösség tagjainak meghallgatását is igényli, az intézmény vezetője az ügyet átadhatja az érdek-képviseleti fórumnak.

Amennyiben az érdek-képviseleti fórum az intézmény vezetője ellen fogalmaz meg panaszt (a lakók vagy a fórum tagjainak kezdeményezésére) vagy az érdek-képviseleti fórumhoz érkező egyéni panasz közvetlenül az intézmény vezetőjét érinti vagy a bejelentő az intézményvezető intézkedését sérelmezi akkor a panasz megalapozottságát, annak kivizsgálását a fenntartótól kell kérni. A panasz átvételéről és annak indokáról a panasztevőt írásban kell tájékoztatni.

Az érdek-képviseleti fórum elnöke 15 napon belül köteles írásban a panasztevőt, törvényes képviselőjét valamint a fenntartót az elé terjesztett panaszt kivizsgálásának eredményéről értesíteni. Az érdek-képviseleti fórum elnöke szükség esetén a vizsgálati szakaszt legfeljebb további 15 nappal meghosszabbíthatja, azonban erről a tényről a panasztevőt értesíteni kell.

A panasztevő, a bepanaszolt, akire a panasz közvetlenül irányul és az érdek-képviseleti fórum bármely tagja szóban vagy írásban elfogultságot jelenthet be az érdek-képviseleti fórum elnökénél az elnök és bármely taggal szemben. Az elfogultság bejelentése nyomós indok alapján történhet, annak elfogadásáról a fórum elnöke dönt (pld. összeférhetetlenség, korábbi konfliktusok a felek között, stb.). Ebben az esetben az elnöknek gondoskodni kell arról, hogy az érintett az adott ügy vizsgálatában és a döntéshozatalban ne vegyen részt. Amennyiben az elfogultság az elnököt érinti, az adott vizsgálatot az általa megbízott fórumtag vezeti.

A panaszjoggal rendelkező személyek és szervezetek panaszukkal az intézmény fenntartójához fordulhatnak, ha a kivizsgálásra jogosult határidőben nem intézkedik, az érdek-képviseleti fórum működési szabályzatával össze nem egyeztethető módon jár el vagy az intézkedéssel a panaszos nem ért egyet.

Az ellátottjogi képviselő tevékenységével kapcsolatban az ellátottak a Betegjogi, Ellátottjogi és Gyermekjogi Közalapítványhoz fordulhatnak panasszal.

Az intézményvezető és az érdek-képviseleti fórum is kezdeményezhet intézkedéseket a fenntartó felé.

Amennyiben a vizsgálat és a meghallgatás korlátozottan cselekvőképes vagy cselekvőképtelen ellátottat érint, a panasz kivizsgálására jogosultnak a törvényes képviselőt értesíteni kell. A vizsgálatban érintett, törvényes képviselője helyett meghatalmazással képviselheti az ellátottjogi képviselő is. Az ellátottjogi képviselőt cselekvőképes ellátott is meghatalmazhatja azzal, hogy ügyében eljárjon.

Amennyiben a panaszjoggal rendelkező a fenntartó intézkedésével nem ért egyet, azt vitatja a szabályzatban feltüntetett bármely ügyében illetékes szervezethez fordulhat jogorvoslatért.

· A fenntartó neve: Tiszaföldvár Város Önkormányzata

· Címe: Tiszaföldvár, Bajcsy-Zsilinszky út 2.

Legfőbb érdekvédelmi szervezetek:

· Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális- és Gyámhivatala Szolnoki Osztálya

· Címe: Szolnok, Kossuth Lajos utca 2.

· Betegjogi, Ellátottjogi és Gyermekjogi Közalapítvány

· Címe: 1122 Budapest, Városmajor u. 48/B

· Ellátottjogi képviselő: Forrai Péterné

· Elérhetősége: 06/20/4899-549 illetve az intézmény székhelyén minden hónap első keddjén 9 órától

· Állampolgári Jogok Országgyűlési Biztosának Hivatala

· Címe: 1051 Budapest, Nádor u. 22.

· Egyenlő Bánásmód Hivatala

· Címe: 1024 Budapest, Margit krt. 85.

Az érdek-képviseleti fórum működése

Az érdek-képviseleti fórum az elé terjesztett intézményi panaszok megoldására intézkedéseket kezdeményez az intézmény vezetőjénél, szükség esetén a fenntartónál, az intézmény ellenőrzését ellátó hatóságnál, illetve más hatáskörrel rendelkező szervezetnél. A fórum nevében az elnök jár el.

Az érdek-képviseleti fórum akkor határozóképes ha a tagok 2/3-a (az elnökkel együtt) jelen van. Az érdek-képviseleti fórum döntéseit egyszerű többséggel hozza meg. Szavazategyenlőség esetén az elnök a testületet újraszavaztatja, amennyiben továbbra is fennáll a szavazategyenlőség az elnök szavazata a döntő. Az érdek-képviseleti fórum első ülésén az elnök esetleges akadályoztatása esetén írásban kijelöli a fórum tagja közül az őt helyettesítő személyt. A helyettesítés kizárólag az elnök akadályoztatásának idejére szólhat.

Az érdek-képviseleti szervezet tagjainak az ellátottak személyiségjogait az adatvédelemmel kapcsolatos jogokat, a magántitok védelmét tiszteletben kell tartaniuk. Az ülésekről célszerű emlékeztető feljegyzést készíteni. Az emlékeztető feljegyzés tartalmazza a készítés helyét, időpontját, a jelenlévők nevét, a napirendi pontokat illetve az azokra vonatkozó lényeges információkat, hozzászólásokat, döntéseket. A jegyzőkönyv egyéni, személyes ügyre vonatkozó kivonatát kérésre meg kell küldeni az adott ügyben érintett személy részére.

Amennyiben a személyiségjogokat, a személyes adatvédelmet érintő információk szükségesek az érdek-képviseleti fórum tagjai számára, abban az esetben a betekintéshez szükséges az ellátott és/vagy törvényes képviselőjének írásbeli meghatalmazása.

Az érdek-képviseleti fórum elnökének kötelezettségei

Az elnök az érdek-képviseleti fórum tagjait az ülés időpontjáról és napirendjéről tájékoztatja, a beérkezett panasz jogorvoslati kérelem másolatát a tagok számára megküldi. Amennyiben meghallgatások szükségesek az elnök gondoskodik az ügy érintettjének meghívásáról. Amennyiben nem érkezik kivizsgálandó panasz, akkor is szükséges a fórumot évente legalább egyszer összehívni és működtetni.

Az érdek-képviseleti fórum nevében az előzetesen kapott felhatalmazások alapján az elnök jár el, a fórum működésével és javaslataival kapcsolatban levelezéseket folytat, működési körén belül aláírási jogot gyakorol.

Az elnök az intézmény vezetőjével együttműködve gondoskodik az ülés megfelelő személyi és tárgyi feltételeiről, a tagok kiértesítéséről, levezeti az ülést, gondoskodik az emlékeztető feljegyzés vezetéséről.
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