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Célja: a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egységek működési rendjének szabályozása az intézményi telephelyen.

Személyi hatálya: kiterjed az intézményi szolgáltatást igénybe vevőkre, a szolgáltatást nyújtó valamennyi munkatársa, az intézményben szakmai gyakorlatot végző hallgatókra továbbá az alapfeladatot meghaladó – az intézményvezető engedélyével – szolgáltatást nyújtó személyekre.

Időbeli hatálya: a Házirend Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének jóváhagyó határozatának időpontjától visszavonásig érvényes.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat két szakmailag elkülönülő egységben családsegítő és gyermekvédelmi tevékenységet végez.

A Családsegítő Szolgálat családgondozói feladatokat lát el, ellátásokat közvetít és szervezési tevékenységet végez. Segítő munkáját, szolgáltatási tevékenységét úgy szervezi meg, hogy egyenlő hozzáférést biztosít gondozottjai számára. A szolgáltatások közvetítésének módját és rendjét a Szolgálat határozza meg.

A Gyermekjóléti Szolgálat alapellátásként szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez a gyermek testi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése, valamint a gyermek családból történi kiemelésének megelőzése érdekében.

A szolgáltatás igénybevételének módja

A Családsegítő Szolgálat igénybevétele önkéntes, de a jelzőrendszer tagjai is jelzéssel élhetnek. Kivételt képez az aktív korú nem foglalkoztatott, rendszeres szociális segélyben részesülők együttműködési kötelezettsége.

A Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásait önkéntesen vehetik igénybe, vagy a jelzőrendszer jelzései alapján kerül sor a kapcsolatfelvételre, illetve a hatóság kötelező jelleggel elrendeli a családgondozást.

A szolgáltatások igénybevétele térítésmentes. Az intézményi szolgáltatást igénybevevők betartják a Házirendet, az intézmény működési rendjét, az ügyfélfogadási időt, a dologi szolgáltatások közvetítésének módját elfogadják.

Intézményünkbe a lakosságtól tiszta és évszaknak megfelelő használt ruhákat tudunk csak fogadni. Ruhák válogatására az arra kialakított helyen az intézmény által meghatározott időben van lehetőség.

A szolgáltatásokat igénybe vevők együttműködést nélkülöző magatartása a Házirendben foglaltak megsértésével nem akadályozhatja más személyek szolgáltatásokhoz történő hozzáférését.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat ügyfélfogadási rendje


Hétfő
800 – 1200 óráig



1230 – 1500 óráig


Kedd
800 – 1200 óráig



délután nincs ügyfélfogadás


Szerda
800 – 1200 óráig



1230 – 1500 óráig


Csütörtök
nincs ügyfélfogadás


Péntek
800 – 1200 óráig

A gondozottak és a dolgozók kapcsolata

Az intézmény valamennyi dolgozójának és gondozottjainak egymáshoz való viszonya személyiség tiszteletére kell épüljön. Az intézmény dolgozói munkájukat a szociális munka etikai kódexe alapján végzik.

Az intézmény vezetője köteles gondoskodni a dolgozók titoktartási kötelezettségének érvényesítéséről, valamint a dolgozók és a gondozottak személyiségi jogainak tiszteletben tartásáról.

A gondozottak érdek- és jogvédelme

A gyermekvédelmi rendszerben a külön jogszabályban meghatározott munkakörben nem foglalkoztatható az a személy, aki ellen a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvényben (Btk.) büntetni rendelt, a gyermek sérelmére elkövetett szándékos bűncselekmény miatt eljárás folyik. Vagy aki jogerős bírói ítélettel ilyen bűncselekmény miatt ítéltek el. Nem foglalkoztatható az a személy sem, akinek szülői felügyeleti jogát a bíróság jogerős ítéletével megszüntette, valamint – külön jogszabályban meghatározott kitételekkel – az, akinek szülői felügyeleti joga a gyermekek átmeneti nevelésbe vétele miatt szünetel.

A gyermek, a gyermek szülője vagy más törvényes képviselője, valamint a fiatal felnőtt, továbbá a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó érdek-képviseleti és szakmai szervek panasszal élhetnek az intézmény vezetőjénél

· az ellátást érintő kifogások orvoslása érdekében

· a gyermeki jogok sérelme, továbbá az intézmény dolgozóinak kötelezettségszegése esetén.

Az intézmény vezetője a panaszt kivizsgálja és tájékoztatást ad a panasz orvoslásának minden lehetséges módjáról. A gyermek szülője vagy már törvényes képviselője, valamint a fiatal felnőtt az intézmény fenntartójához vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat, ha az intézmény vezetője 15 napon belül nem küld értesítést a vizsgálat eredményéről, vagy ha a megtett intézkedéssel nem ért egyet.

A gyermekvédelmi gondoskodásban részesülő gyermek jogainak védelmét a gyermekjogi képviselő látja el. A gyermekjogi képviselő segíti a gyermeket jogai megismerésében és érvényesítésében, valamint kötelességei megismerésében és teljesítésében. Különös figyelmet fordít a különleges vagy speciális ellátást igénylő gyermek védelmére.

Az intézmény gyermekjogi képviselője: Hollik Zsuzsanna

Fogadóideje: Gyermekjóléti Szolgálatunknál minden páros hónap második keddje 12.30-14 óráig. Ettől eltérően kérésre időpont egyeztetéssel.

Telefonos elérhetősége: 20/489-9637.

A gyermekjogi képviselő elérhetősége és fogadóideje az intézmény váróhelyiségének faliújságán még külön felfüggesztve is megtalálható.

Ezen túlmenően a szolgáltatásban részesülő számára ellátottjogi képviselő nyújt segítséget jogai gyakorlásában.

Az intézmény ellátottjogi képviselője: Forrai Péterné

Fogadóideje: az intézmény székhelyén /Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111./ minden páros hónap második csütörtökén 8-10 óráig.

Telefonos elérhetősége: 20/489-9549.

Az ellátottjogi képviselő elérhetősége még külön az intézmény váróhelyiségének faliújságán, jól látható helyen megtalálható.

A szociális és gyermekvédelmi szolgáltatást végzők jogai

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi, valamint a szociális alapellátó rendszerben foglalkoztatottakat – a külön jogszabályban meghatározott munkakörükkel összefüggésben – megilleti az a jog, hogy személyüket megbecsüljék, emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat tiszteletben tartsák, tevékenységüket értékeljék és elismerjék.

Az intézmény vezetője és a családgondozók a gyermek, fiatal felnőtt, valamint a kliensek és családjaik gondozása, családgondozása és utógondozása, illetve törvényes képviseletének ellátása során hivatalból nem járnak el, és e tevékenységgel kapcsolatban a büntetőjogi védelem szempontjából közfeladatot ellátó személynek minősülnek.

Egyéb rendelkezések

Szolgáltatásaink igénybevétele során kérjük mellőzzék az alkoholos állapotban történő megjelenést!

A nemdohányzók védelmében dohányozni az intézményen belül tilos, dohányzásra kijelölt hely az intézmény belső udvara!

Köszönjük, hogy a Házirendben foglaltakat betartja!


Czene Krisztina


intézményvezető

Jelen Házirend Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének …….. jóváhagyó határozatával lép hatályba.
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