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A Homoki Óvoda házirendjének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homoki Óvoda vezetője jóváhagyásra nyújtotta be az intézmény új Házirendjét. Új házirend megalkotására azért volt szüksége, mert a 2005-ben jóváhagyott dokumentum már nem szolgálta kellőképpen az intézménybe járó gyermekek óvodával való kapcsolatának minden színterét. Új elemként került a dokumentumba az integrációs programhoz való csatlakozás szabályozása.

Az óvodai házirendre vonatkozóan a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény általános követelményeket ír elő:

A 40.§ (8) bekezdése alapján az óvoda házirendje a gyermeki jogok és kötelességek gyakorlásával,  a gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezéseket állapítja meg. 
A 40.§ (9) bekezdése szerint a házirend előírhatja az óvodába a gyermekek által bevitt dolgok megőrzőben (öltözőben) való elhelyezését, illetve a bevitel bejelentését. A házirend az óvodai bejáráshoz nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. Ha az előírt szabályokat megszegik, a bekövetkezett kárért a nevelési-oktatási intézmény csak szándékos károkozás esetén felel.

A 40.§ (10) bekezdése alapján a házirendet az óvoda vezetője készíti el, és a nevelőtestület fogadja el. A házirend elfogadásakor, illetve módosításakor az óvodaszék – a Homoki Óvoda esetében a szülői munkaközösség – egyetértési jogot gyakorol. A házirend a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé.
A 103.§ (1) bekezdése úgy szabályozza a házirend fenntartói jóváhagyását, hogy a fenntartó csak jogszabálysértés esetén tagadhatja meg a jóváhagyást.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet  rendelkezik további kötelező tartalmi elemekről:
A 4.§ (1) bekezdése a) pontja szerint a nevelési-oktatási intézmény házirendjében - a közoktatási törvény 40. § (9) bekezdése szerint - kell szabályozni egyéb jogszabályban meghatározottakon túlmenően a gyermek távolmaradásának, mulasztásának, késésének igazolására vonatkozó rendelkezéseket,

A 6/A.§ (2) bekezdése alapján az óvoda házirendjében kell meghatározni azokat a védő, óvó előírásokat, amelyeket a gyermekeknek az óvodában való tartózkodás során meg kell tartaniuk.

A Házirend átvizsgálása során megállapítható, hogy az tartalmazza valamennyi kötelező elemet, és az óvodai életre vonatkozó minden lényeges szabályt. A fentiek alapján javaslom a Képviselő-testületnek a Homoki Óvoda Házirendjének jóváhagyását. Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat. Kérem az előterjesztést a határozat indokolásaként elfogadni.
Tiszaföldvár, 2010. május 19.
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Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…../2010. (…) határozata
A Homoki Óvoda Házirendjének jóváhagyása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Homoki Óvoda Házirendjét a mellékelt tartalommal jóváhagyja.

2./ Hatályon kívül helyezi a 22/2005.(I.27.) ÖKT számú határozatát.

3./ Felelős: Budai Mária intézményvezető, a Házirend kihirdetése és a benne foglaltak végrehajtása

4./ Értesülnek:

Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

Homoki Óvoda, Tiszaföldvár, Döbrei J. út 129.

Szervezési és Személyzeti Osztály, nyilvántartás, helyben
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