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ELŐTERJESZTÉS

Pályázati kiírás a Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Művelődési Ház igazgatói (magasabb vezetői) beosztásával járó feladatok ellátására adott megbízás 2010. november 30-án lejár. Az intézmény folyamatos működése érdekében biztosítani kell a vezetői feladatok ellátását.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése alapján a magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírnia a megbízási jogkört gyakorló Képiviselő-testületnek. A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. A pályázatban meg kell jelölni a közalkalmazott által betöltendő munkakört is, amely a Városi Művelődési Ház intézmény esetében közművelődési szakember I-II. Mivel a magasabb vezető megbízáshoz közalkalmazotti jogviszony létesítése is szükséges a kinevezési jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg külső pályázó esetében. Intézményi pályázó esetében a közalkalmazotti jogviszony fennáll.
A Kjt végrehajtására kiadott 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet (továbbiakban rendelet) 6/A. § (1) bekezdés alapján közművelődési intézményben az intézmény vezetésére irányuló magasabb vezető beosztás ellátásával csak olyan közalkalmazott bízható meg, aki rendelkezik:
· felsőfokú közművelődési végzettséggel és szakképzettséggel vagy

· nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával,

· a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének, vagy a szakirányú szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett, és

· kiemelkedő közművelődési tevékenységet végez.
A rendelet 7. § alapján a közművelődési intézményben magasabb vezető beosztás ellátására történő megbízás a pályázat elnyerését követően legfeljebb öt év határozott időre szól. Az intézményvezetői megbízás ellátására vonatkozó pályázati felhívás a hivatalos lapban közzétehető (Kulturális Közlöny). A pályázat benyújtásának határidejét minden esetben a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani. A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell: a vezetői megbízatás feltételeit és a kapcsolódó juttatásokat, a megbízás kezdő időpontját, a pályázat benyújtásának helyét és határidejét, ami 30 napnál rövidebb nem lehet. A pályáztatónak biztosítania kell, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, az intézményt megismerhessék.
A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés alapján a pályázó a pályázathoz csatolja:

a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programját,

b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására vonatkozó okiratokat.  Így a a pályázathoz csatolni kell: részletes szakmai önéletrajzot, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítványt, iskolai végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevelek, bizonyítványok másolatát, kiemelkedő közművelődési tevékenység végzésének igazolását, valamint arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázat elbírálásával kapcsolatos napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.

A Kjt. 20/B.§ (6) bekezdése alapján a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A Képviselő-testület a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül, vagy első ülésén dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. A rendelet 7.§ (10) bekezdése szigorítja a határidőt harminc napon belülre, illetve 7.§ (6) bekezdésében előírja, hogy a bizottság tagja a Közalkalmazotti Tanács, illetve a reprezentatív szakszervezet által delegált egy-egy tag, továbbá egy országos szakmai szervezet képviselője is. Mivel a Városi Művelődési Házban nem működik sem közalkalmazotti tanács, sem szakszervezet, az országos szakmai szervezet képviselőjét kell felkérni a bizottságba véleményezőként. 
A fentiek alapján a mellékelten küldött határozati javaslatban megfogalmazottak alapján javaslom a pályázati kiírást megtenni.
Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. június 2.


/:Borza Attila:/

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2010. (…) számú határozata

Pályázati kiírás a Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátására

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának betöltésére az alábbiak szerint.

Munkakör megnevezése: közművelődési szakember I-II.
Beosztás megnevezése: igazgató (magasabb vezetői megbízás)
Munkahely megnevezése: Városi Művelődési Ház
Munkahely címe: 5430. Tiszaföldvár, Malom út 1.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az intézmény színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának vezetése, szervezése, irányítása, ellenőrzése. Az intézmény által ellátott alapfeladatok: közművelődési tevékenységek és támogatásuk, közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése.

Pályázati feltételek:

· felsőfokú közművelődési végzettség és szakképzettség vagy

· nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga,

· a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének, vagy a szakirányú szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlatot, 

· kiemelkedő közművelődési tevékenység
· büntetlen előélet,

· nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé,

A pályázathoz csatolni kell:

· a pályázó személyes adatait is tartalmazó részletes szakmai önéletrajzot,

· iskolai végzettségét és szakképzettségét igazoló oklevelek, bizonyítványok másolatát,

· kiemelkedő közművelődési tevékenységét igazoló dokumentumok másolatát,

· büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítványt, 

· hatósági bizonyítványt amely igazolja, hogy nem áll olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé, 

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, 

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

· a pályázó nyilatkozatát, hogy a pályázata elbírálásával kapcsolatos napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre jön létre, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén – a Kjt. 21/A.§ (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 5 év, 2010. december 1-jétől 2015. november 30-ig

Bérezés és egyéb juttatás: közalkalmazotti garantált illetmény, vezetői pótlék a közalkalmazotti pótlékalap 225%-a, egyéb juttatás a Juttatási szabályzat alapján.
A pályázat benyújtásának határideje: a KSZK honlapján történő megjelenéstől számított 40 napon belül.

A pályázat benyújtásának helye és módja: a pályázatot ajánlott küldeményként postai úton Tiszaföldvár Város Polgármesteréhez (5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2. szám) címezve kell benyújtani 1 eredeti és 1 másolati példányban. A borítékra kérjük ráírni: Városi Művelődési Ház igazgatói pályázat.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010.november 15.

A pályázat elbírálásának rendje:  a pályázatokat a Kjt. 20/A.§ (6) bekezdés alapján összehívott bizottság véleményezi. A kinevezésről Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt a benyújtási határidőt követő 30 napon belül, vagy első ülésén.
A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető Borza Attila polgármesternél, vagy Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin címzetes főjegyzőnél az 56/470-017 telefonszámon, vagy a szervezes.foldvar@externet.hu e-mail címen.

2./ A pályázati kiírást 2010. augusztus 31-ig meg kell jelentetni a KSZK honlapon, valamint meg kell küldeni a Kulturális Közlöny szerkesztőségébe.

3./ A Képviselő-testület a bizottság összehívásával és tagjainak kijelölésével megbízza Borza Attila polgármestert.

4./ Felelős:

Borza Attila polgármester, bizottság összehívása és tagjainak kijelölése

Baczúr István osztályvezető, pályázati kiírás megjelentetése

5./ Határidő:

2010.augusztus 31.

6./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Városi Művelődési Ház, Tiszaföldvár, Malom út 1.

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2010.június 2.


/:Borza Attila:/


polgármester

