Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. július 29-én tartandó soron következő ülésére a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. 2010. I. félévére tervezett feladatainak időarányos teljesítéséről szóló beszámolójáról 

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület 2010. évi munkatervéről szóló 388/2009.(XII.17.) szám alatt kiadott határozata – július hónapra - tartalmazza Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. (továbbiakban: Kft.) 2010. évi feladatainak I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámoló tárgyalását. 

A Kft. ügyvezetője elkészítette a beszámolót, amit ezúton az előterjesztéshez mellékelek.

Mint ismeretes a Kft. 2010. évi üzleti tervét a képviselőtestület februárban fogadta el, mely tartalmazza a Kft. rövid- és hosszú távú feladatait.  

A társaságnak három fő üzletága van: az ivóvízzel, a szennyvízzel és a strand-kempinggel kapcsolatos területekről van szó, mely ágazatokról egyaránt tartalmaz információt a beszámoló. 

Az ivóvíz tekintetében a nyersvízben található ammóniumion, vas és mangán koncentráció meghaladja a határéretéket. A csökkentést valószínűleg az ivóvíz minőség javító program keretében, annak megvalósulása után lehet elérni. Sok függ a program sikerétől, mert a jelenleg üzemelő kutak kapacitása éppen csak teljesíti a lakossági igényeket a nyári hőségcsúcs idején már ez sem biztos, viszont a program keretében sor kerül új kút létesítésére is. 

A program sikeréig viszont valamilyen átmeneti megoldást mindenképpen találni kellene, ami az ivóvíz hálózat szakaszolt tolózárak cseréjével és létesítésével, mosató helyek létesítésével, egyes szakaszok mechanikai (szivacsdugó) takarításával oldható meg. Ellenkező esetben az ivóvíz egészséges minőség biztosítása nem lehetséges, amivel veszélybe kerülhet a lakosság közegészségügyi biztonsága.

A szennyvízágazatban rendkívül sok gondot okoz a lakosság által előidézét dugulás, amit womázással és szippantással lehet elhárítani, melynek éves költsége éves szinten töb milló forint költséget jelent. Rosszabb esetben csak feltárásos módszerrel lehet a hibát elhárítani, amire idén az Epreskert úton került sor. Ennek költsége még jelentőseb. Ugyancsak problémát jelent a közterületekről a szennyvízhálózatba kerülő jelentős csapadékvíz mennyiség, valamint belvíz esetén – más lehetőség hiányában – a szennyvízcsatornába szivattyúzott vízmennyiség. A szennyvíztisztító telep eből eredően túlterhelté válik, mely akár a  biológiai tisztítás teljes megszűnéséhez vezethet. 

A tiszai átemelő üzemeltetési költségei évről-évre emelkednek, kifejezetten a megnövekedett csapadékvíz és  belvíz átemeléséből következően. Ez elsősorban villamos energia költséget jelent, ami az idei évben már meghaladta az elmúlt évi teljes költséget.
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A Strandfürdő és kemping látogatottságai mutatói az elmúlt év I. félévéhez képest a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt kisebb számokat mutatnak, ami összességében mintegy bruttó 1,5 millió forint bevételkiesést jelent. A fejlesztések elkészültek, ennek költségei közel 10.300.- ezer forintot tettek ki.

Összességében elmondható, hogy a Kft. ellátta feladatait, a rábízott közművek zavartalan működéséről gondoskodott. A beszámolóből látható, hogy az elöregedett ivóvízhálózat, az évről-évre növekvő szennyvízcsatornahálózat valamint a kapcsolódó műtárgyak üzemeltetése, a szennyvízhálózatba kerülő csapadékvíz kezelése, átemelése és a rongálások, dugulások elhárítása jelentős feladatot ró a társaságra.

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni.

Tiszaföldvár, 2010. július 13.

                                                                                                                 /: Borza Attila :/

                                                                                                                    polgármester 

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. július 29-én  tartandó ülésére Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. I. félévére tervezett feladatainak időarányos teljesítéséről szóló beszámolójáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(VII.29.) határozata

a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. 2010. I. félévére tervezett feladatainak időarányos teljesítéséről szóló beszámolójáról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. - cégjegyzékszám: 16-09-006220  - 2010. évi feladatainak I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámolót e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A képviselőtestület elismeri a Kft. első félévben végzett munkáját, ugyanakkor elvárja, hogy a 2010. évre meghatározott feladatok határidőre teljesítésre kerüljenek.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője - helyben

4./ Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság elnöke – helyben

5./ Ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

6./ Felügyelő Bizottság elnöke 

Tiszaföldvár, 2010. július 13.

                                                                                                             /: Borza Attila :/

                                                                                                                polgármester
