Tiszaföldvár Város Polgármestere

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.
Telefon: 56-470-017 Fax: 56-470-001

Előterjesztés

A Városi Köztemető rendezésével kapcsolatos feladatok áttekintésére, a temető térkép készültségi fokának bemutatására és a további feladatok, határidők meghatározására.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Köztemető rendezésével kapcsolatos feladatok áttekintéséről, a temető térkép készültségi fokának bemutatásáról és a további feladatok, határidők meghatározásáról szóló előterjesztést az alábbiak szerint terjesztem elő:

A temető általános leírása

A temető státusza: önkormányzati tulajdonú köztemető, melynek egy részén hősi temetőrész is található. 

A temető belterületen, a város keleti oldalán helyezkedik el a lakóterületbe ékelődött, illetve közvetlen lakóterület mellett található, sajátos építési használata szerint különleges terület.

Kettő egymástól jól elkülöníthető területegységből áll: 

· Árvai János út, Újtemető út, Nyúl út, Damjanich út által határolt terület, az úgynevezett „belső temető.”

· Sallai I. út, Damjanich út, 1127 hrsz-ú, 1128 hrsz-ú ingatlanok által határolt terület, az úgynevezett „külső temető”.

A két területegységet fizikailag a Damjanich út választja el egymástól. 

Az ún. „belső temető” ingatlan-nyilvántartás szerint három földrészletből áll: 

· 1256 hrsz-ú terület, 

· 1258 hrsz-ú terület, 

· 1257 hrsz-ú terület. 

Az ún. „külső temető” ingatlan-nyilvántartás szerint egy földrészletből áll, ami az 1129 hrsz-ú terület. 

A földrészletek területe: 

· 1256 hrsz 
48.029 m2, 

· 1258 hrsz 
18.614 m2, 

· 1257 hrsz    1.233 m2. 

Összesen: 
67.876 m2

-     1129 hrsz
22015  m2
Mindösszesen: 89.891 m2

A földrészletek ingatlan-nyilvántartási használata szerint: 

· 1257 hrsz    
   1.233 m2
közút
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· 1256 hrsz 

48.029 m2
temető

· 1258 hrsz 

18.614 m2
temető

belső temető 

66.643 m2
temető

belső temető

  1.233 m2
közút

· 1129 hrsz

22.015 m2
temető

külső temető

22.015 m2
temető

Összesen

  1.233  m2       közút




 88.658 m2      temető

· A földrészletek tényleges használata szerint: 

· 1257 hrsz    
   
 1.233 m2
közút (289 m x 4,26 m)

· 1256 hrsz 

   
 1.181 m2
belső út (277 m x 4,26 m)

    
    213 m2        belső út (50 m x 4,26 m)

46.625  m2      temető 

-     1258 hrsz 

     
      487 m2      épület

     
      250 m2      térburkolat 

     
      205  m2     járda (82 m)  

 
  2.470  m2      urnatemető rész 

                                   

15.202  m2      díszsírhely és tartalék temetési terület 

 belső temető


49.105 m2      temető

   2.627m2      út 

     205  m2     járda 

   
     487 m2      épület

     250 m2       térburkolat 

                                   

15.202  m2     díszsírhely és tartalék temetési terület 

belső temető összesen: 
67.876  m2
· 1129 hrsz

                 750 m2
belső út (150 m x 5,0 m)

21.265 m2       temető

külső temető összesen: 
22.015 m2
temető

A „belső temető” úthálózata illetve az urnatemető melletti és a ravatalozó melletti járdák 5 nagyobb területegységre bontják az 1256 és 1258 hrsz-ú területeket. 

Az 1256 hrsz-ú területet a belső úthálózat három nagy területegységre (tábla) osztja. Az 1258 hrsz-ú területet a belső úthálózat és járda választja el az 1256 hrsz-ú területtől és az út-járdahálózat kettő nagy területegységre (tábla) osztja. 

Az 1256  hrsz-ú terület három területegysége (táblája) működő temetőrészek. Az 1258 hrsz-ú terület egyik területegysége működő urnás temetéseknek ad helyet és itt található a ravatalozó épület a hozzá tartozó térburkolattal. Az 1258 hrsz-ú terület másik területegysége (táblája) a díszsírhelyek kivételével jelenleg nem szolgál temetkezési feladatokat. 

A külső temetőt a belső út két nagy területegységre (táblára) osztja.

A jogszabályok szerint a temető tulajdonos köteles biztosítani az alábbi temetői létesítményeket: 

1. Temetőhöz vezető utat és a sírhelytáblákat összefogó úthálózatot. Kritérium, hogy az utaknak gépjárművel járhatónak kell lenniük. A temető ezeknek a feltételeknek megfelel, 
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az utak folyamatos karbantartást igényelnek. Az akadálymentesség feltételeinek teljesülését külön szükséges lesz megvizsgálni. 

A temető területének minden megkezdett 500 m2-re után egy személygépkocsi várakozóhelyet kell létesíteni. A közút területét nem számítva 88.658 m2 temető terület után 178 db várakozóhely szükséglet adódik. Jelenleg kb. 30 várakozóhely van kiépítve. 

2. Ravatalozót

3. A halottak ideiglenes elhelyezésére szolgáló tárolót és hűtőt. 

4. Boncoló helyiségcsoportot.

A 2.,3.,4. pontokban felsorolt létesítmények biztosítottak. 

5. A temető bekerítését. A temető bekerített, a „belső temető” kerítésének hossza 1483 m, a „külső temető” kerítésének hossza 594 m, összesen 2077 m kerítés található. 

6. Legalább 150 m-ként vízvételi lehetőséget. Ez a feltétel a „belső temetőben” minimum 4 db, a „külső temetőben” min. 2 db vízvételi lehetőséget jelent. Jelenleg a „belső temetőben” 3 db, a „külső temetőben” 1 db vízvételi lehetőség van. 

7. Illemhelyet. A ravatalozó épületben biztosított. 

8. Hulladéktárolót. A „belső temetőben” 10 db, a „külső temetőben” 6 db 1100 l-es konténer van elhelyezve, melyet az üzemeltető rendszeresen üríttet. 

9. A temető kertjellegét meg kell őrizni. A temetőbejáratot, a fogadóteret, a ravatalozóhoz vezető utat, a ravatalozó környezetét parkszerűen kell kialakítani és gondozni. A temető területének fásítását úgy kell megoldani, hogy segítse a tájékozódást és ne akadályozza a közlekedést. 

A temető területe (temetési helyeken kívüli területek) jelenleg folyamatosan gondozott, az üzemeltető számára a gondozottság fenntartása folyamatos feladatot jelent. 

A parkszerű kialakítás csírái a temetőház közvetlen környezetében találhatók meg csak, a bejáratok, a ravatalozóhoz vezető út parkszerű kialakítása hiányzik. Tervszerű fásítások nem történtek (csak a temetőt övező utakon), meglévő faállomány fajtaösszetétele, helye véletlenszerű (milyen mag hol kelt ki), legtöbb esetben a temetési helyek közé ékelődtek a fák, sok esetben egészségi állapotuk nem megfelelő. Ha a temető „rendezettségét” mint fogalmat, de fizikai valóságot is a gondozottsággal társítjuk, akkor elmondható, hogy a korábbi évekhez képest jelentős előrelépés történt. 

Ha a temető „rendezettségét”, mint fogalmat a térben megjelenő geometrikus, a praktikumhoz és ezáltal a sztereotípiákhoz köthető és leképezhető rendhez társítjuk, akkor elmondható, hogy ilyen értelemben teljes rendezetlenség uralkodik. 

A jogszabályalkotó erre a leképezhető rendre utalt akkor, amikor meghatározta, hogy „a temetőt – nagyságától függően – sírhely táblákra (parcella), a sírhelytáblákat pedig sorokra kell osztani. A sorokban temetési helyeket kell kijelölni.” (A sorokban a temetési helyek kijelölése üzemeltetői feladat. Ez azt is jelenti, hogy a „rend” kialakítására többszereplős feladat, míg a táblákat, sorokat a fenntartó (tulajdonos) határozza meg, a temetési helyeket üzemeltető jelöli ki.) „A sírhelytáblákat, a sorokat és a temetési helyeket számozni kell. A temetési helyek nyilvántartással való azonosíthatóságát biztosítani kell.” 

A temetési helyeket a jogszabály tovább osztályozza:

A) Koporsós temetés esetén a temetési hely lehet: 
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· egyes sírhely,

· kettős sírhely, 

· sírbolt.

Itt az osztályozás alapja az elhelyezhető koporsók száma, illetve már arra is utalás történik, hogy milyen lehet a sírhely mérete és befogadó képessége. 

· Az egyes sírhely alapmérete egy koporsó, a kettős sírhely alapmérete két egymás melletti koporsó befogadására alkalmas sírgödör. 

· A sírbolt (kripta) legalább két koporsó elhelyezését biztosító, terepszint alatti és feletti, illetve kizárólag terepszint feletti építményrészből álló temetési hely. 

A sírbolt temető belüli helyét a temető tulajdonosa vagy üzemeltetője jelöli ki.

B) Hamvasztásos temetés esetén a hamvak temetési helye lehet: 

· urnafülke (kolumbárium) 

· urnasírhely

· urnasírbolt

· koporsós temetési helyen rátemetés

· olyan temetőrész, ahol a hamvak bemosás mellett szétszórhatóak. 

Az urnafülke föld feletti épített temetési hely, míg a többi, hamvak elhelyezésére szolgáló temetési helyen földbe temetés történik. Az urnafülke belső méretét (30 cm x 30 cm) jogszabály határozza meg, de az egyes temetési helyek befogadó képességére nincs előírás. Hamvak szétszórására szolgáló temetőrész kijelölése a temető tulajdonosának döntésétől függ (nem kötelező). Urnafülkét csak a temető tulajdonosa létesíthet. 

A temetői „rend” kialakulásában, meglétében a nagy egységtől (sírhelytábla) a kis egységekig (temetési hely) tartó, fizikai valóságban is megjelenő, módszeres osztályozáson alapuló és hosszú időtartam alatt következetesen betartott temetőgazdálkodási terv játssza az alapvető szerepet. 

A temetői „rend”-del szemben támasztott jogszabályi követelmények összevetése a jelenlegi helyzettel: 

1. Sírhelytáblák (parcellák)

Mind a belső, mind a külső temető elnevezésében is parcellákra osztott. A belső temető négy parcellára osztott, számozás szerint 1-es, 2-es, 3-as és 4-es parcella. A külső temető kettő parcellára osztott, elnevezése szerint „külső bal” és „külső jobb” parcella. 

A belső temető parcelláinak leírása: 

· 1-es parcella: az 1258 hrsz-ú földrészlet területén, az Árvai János útról nézve az Árvai János úttól Nyíl útig tartó belső út jobb oldalán a temetőházig húzódó, díszsírhelyeket is tartalmazó egyébként nagyrészt sírokat nem tartalmazó terület. 

· 2-es parcella: az 1256 hrsz-ú földrészlet területén, az Árvai J. útról nézve az Árvai J. úttól Nyíl útig tartó belső út bal oldalán az Árvai J. úttól Nyíl útig tartó belső útból kiágazó Damjanich útig tartó belső útig húzódó, nagyrészt sírokat tartalmazó terület. 

· 3-as parcella: az 1256 hrsz-ú földrészlet területén az Árvai J. úttól Nyíl útig tartó belső útból kiágazó Damjanich útig tartó belső úttól az Árvai J. útról nézve az 
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Árvai J. úttól Nyíl útig tartó belső út bal oldalán húzódó hősi temetőrészt és nagyrészt sírokat tartalmazó terület.

· 4-es parcella: az 1256 hrsz-ú földrészlet területén az Árvai J. útról nézve az Árvai J. úttól Nyíl útig tartó belső út jobb oldalán a temetőháztól Nyíl útig húzódó nagyrészt sírokat, urnafülkéket, urnasírokat tartalmazó terület. 
A külső temető parcelláinak leírása: 

· „külső bal” parcella: az 1129 hrsz-ú földrészlet területén, a Damjanich útról nézve a belső út bal oldalán húzódó, nagyrészt sírokat tartalmazó terület. 

· „külső jobb” parcella: az 1129 hrsz-ú földrészlet területén, a Damjanich útról nézve a belső út jobb oldalán húzódó, nagyrészt sírokat tartalmazó terület. 

2. Sorok

A sírhelytáblákban (parcellákban) sorok ma már nem találhatók meg. Ha a sorokat a belső utakkal párhuzamosnak tételezzük fel, akkor az utak mellett az utak két oldalán maximum két sor lenne beazonosítható, a parcellák területén ezeken kívül további sorok nem azonosíthatók be. 

Ha a sorokat a belső utakra merőlegesnek tételezzük fel, akkor sorok nem különíthetőek el. A sorokban, hogy a sorok beazonosíthatók legyenek, a sírhelyeknek azonos helyzetűeknek kellene lennie. A sírhelyek rendszer nélküli változatos helyzetben vannak, ezért sorok elkülönítése, beazonosítása nem lehetséges. 

3. Temetési helyek

A) Koporsós temetés

A temetőben megtalálható 

· egyes sírhely

· kettős sírhely

· hármas sírhely

· négyes sírhely

· hatos sírhely

· sírbolt (kripta)

Hármas, négyes, hatos sírhely elvileg nem lehetne (ennyi koporsó már csak sírboltban helyezhető el). A sírboltok részére nincs külön temetőrész kijelölve (nem kötelező, de az egységes kezelés és a 60 év használati idő miatt célszerű.)

B) Hamvasztásos temetés

A temetőben megtalálható

· urnafülke

· urnasírhely

· koporsós temetési helyen rátemetés. 

Urnasírbolt nincs. Az urnafülkés temetési helyek egy része urnafalakba van szervezve, öt urnafal található. Az urnafülkés temetési helyek egy másik része ún. „urnaoszlopokba” van szervezve. Ez utóbbi temetési helyek elsősorban családokhoz kötődnek. 
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Az „urnaoszlopos” temetési helyekkel kettő probléma van: 

· nem a temető tulajdonosa létesítette

· elvileg függőleges irányban bővíthetők. 

Temetői nyilvántartások: 

A jogszabályok az üzemeltető számára nyilvántartások vezetését írják elő. A nyilvántartásoknak a temetési helyhez kötődő adatokat kell tartalmazni. Ennek megfelelően

· a sírboltokról szóló nyilvántartás vezetésére a sírbolt könyv, 

· egyéb temetési helyek nyilvántartására a nyilvántartó könyv szolgál. 

A könyvekbe minden temetést időrend szerint kell bejegyezni. A nyilvántartó könyvnek a következő adatokat kell tartalmaznia: 

· folyószám

· a temetés (urnaelhelyezés vagy a hamvak szétszórásának) napja

· az elhalt

· családi neve és utóneve

· születési családi és utóneve

· születési ideje

· anyja neve

· legutolsó lakóhelyének címe

· az elhalálozás időpontja

· sírhelytábla, sírhelysor, temetési hely száma

· az eltemettető személy neve, lakcíme

· a temetési hely felett rendelkezni jogosult személy neve, lakcíme

· a síremlékre vonatkozó bejegyzések

· ismeretlen holttest esetén az eljáró hatóság nevét, az eljárás ügyszámát

· holttest maradványok közös sírba helyezése esetén a közös sírba helyezést, annak időpontját, a közös sír azonosító adatait.

A sírbolt könyvet az előzőekben felsorolt tartalommal kell vezetni azzal a kiegészítéssel, hogy a könyvbe be kell jegyezni a sírbolt felett rendelkezni jogosult sírboltra vonatkozó rendelkezéseit is. 

A könyvekbe csak az eltemettető és a temetési hely felett rendelkezni jogosult személy tekinthet be, az üzemeltető köteles felvilágosítást adni az elhunyt személy temetési helye után érdeklődőnek. Az üzemeltető köteles gondoskodni a könyvekbe bejegyzett (tárolt adatok) biztonságáról. Az üzemeltető a könyvek adatait elektronikus adathordozón is tárolhatja. Elektronikus nyilvántartás esetén hiteles biztonsági másolat készítése vagy párhuzamos manuális nyilvántartás vezetése szükséges. 

A temető fenntartójának (kezelőjének) a temetőről térképet (vázrajzot) kell készíteni, amelyen fel kell tüntetni, hogy mely sírhelytáblák, sorok milyen temetési helyek céljára vannak fenntartva. A temető részletes térképét annak bejáratánál ki kell függeszteni és a változásokkal legalább évenként ki kell egészíteni.
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A temetőben jelenleg az alábbi nyilvántartásokat vezetik: 

1. Nyilvántartó könyv

Kettő nyilvántartó könyv található. Az I. számú könyvet 1987. január 2-től 2001. december 29-ig vezették. A II. számú könyvet 2001. december 27-től vezetik napjainkig is. 

A nyilvántartó könyvek tartalma: 

· évenként induló folyószám

· az elhalt

· családi neve és utóneve

· leánykori név

· születési helye

· személyi száma (nem vezetik)

· kora

· utolsó lakhelye

· az elhalálozás napja

· halál oka

· halotti anyakönyvi kivonat száma

· temetés napja, ideje,

· temetés módja

· temetés helye, tábla, osztály, sor, sírhely

· eltemettető neve, lakcíme (nem vezetik)

· díjtételek: sírhely, rátemetés, sírásás, mélyre temetés, exhumálás, túlóra

· jegyzet

2. Halotti vizsgálati bizonyítványok külön lefűzve.

3. Füzetben 2007-től a sírhelyváltások.

Sírbolt könyv nincs. A temetőről térkép nincs. A vezetett nyilvántartások manuálisak, elektronikus nyilvántartást nem vezetnek. A nyilvántartó könyvnek tartalma csak részben felel meg  a jogszabályi előírásnak, ugyanakkor felesleges rovatokat is tartalmaz. 

A jelenlegi nyilvántartás problémái: 

· 1987. előtt eltemetett személyek adatait nem tartalmazza,

· az elhalt temetési helye csak parcella szintig azonosítható be,

· nem tartalmazza a temetési hely felett rendelkezni jogosult személy adatait,

· nem tartalmaz síremlékekre vonatkozó bejegyzést,

· mivel sírbolt könyv nincs, így nem lehet tudni, hogy ki jogosult rendelkezni a sírbolttal, illetve nem ismert a jogosult sírboltra vonatkozó rendelkezései. 

· Az előbbi problémák együttes hatásaként a 2007. év előtti sírhelyváltások ellenőrizhetetlenek. 

· A 2007. év utáni sírhelyváltások esetében nem különül el, hogy a váltás új sírhelyre vagy meglévő sírhely újraváltására vonatkozik-e. (Helyszíni ismeret és az új nyilvántartási rendszer alapján ez a probléma kezelhető lesz.)
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Temető térkép és nyilvántartás készítése: 

A térkép előállításának legfontosabb célkitűzése, hogy a térkép olyan valóságtartalommal rendelkezzen, amelyről a nyilvántartott temetési hely azonosító adatai alapján a temetési helyet a helyszínen egyértelműen be lehessen azonosítani.

Földön végrehajtott hagyományos felmérési módszerek alkalmazásával térképet csak rendkívül nagy munka árán lehetett volna elkészíteni. (A térkép és nyilvántartás készítéséhez anyagi forrás nem állt rendelkezésre.)

Térinformatikai programban megfelelő felbontású műholdas felvételek alapján a temetési helyek vonallal körülhatárolhatók, további helyszíni kiegészítő munka (fénykép, helyszíni jegyzet, stb.) után pontosíthatók. A műholdas felvétel térinformatikai szoftverbe illesztésével és a pontosító terepi munka után elő lehetett állítani egy olyan munkatérképet, amely már alkalmas volt további helyszíni adatok felvételezésére. Az alkalmazott térinformatikai szoftver az „fGIS” nevű napjainkban már nem fejlesztett, (ezért ingyenesen letölthető) Amerikai Egyesült Államokból származó program. Hátránya, hogy angol nyelvű, ezért kezelése nem egyszerű. A program nemcsak grafikus megjelenítésre alkalmas, a grafikus objektumokhoz különféle adatok rendelhetők. Jelenleg az egyes temetési helyekhez az utolsó temetés évét rendeltük hozzá egy későbbi temetőgazdálkodási terv könnyebb elkészítése érdekében. (Később a térképhez tartozó attribútum táblázatok feltölthetők adatokkal, de a térkép és nyilvántartás készítés jelenlegi szakaszában nem ez a legfontosabb feladat.) Az alkalmazott módszer hátránya, hogy az egyes temetési helyek mérete (szélesség, hosszúság) nem pontos. Az egyes temetési helyek térben elfoglalt helye viszont pontos. A jogszabályban előírt tábla, sor, temetési hely tagolás a korábban leírtak alapján és a korábban ismertetett okok miatt nem volt alkalmazható. Sorok helyett az egyes táblákat szektorokba rendeztük és egy szektoron belől a temetési helyeket sorszámmal láttuk el. Ennek illusztrálására mellékelek egy szektorok kialakítását bemutató térképet és egy szektoron belől a temetési helyeket mutató térképet. 

A helyszíni adatok felvételezése szektoronként és temetési helyenként történt. A temetési helyen a sírjelen található adatok voltak felvehetők, általában az elhalt neve, születési éve, elhalálozás éve, a temetési hely típusjegyei. Előfordul olyan eset is, amikor az előbb említett adatok hiányosak, vagy adat egyáltalán nem állapítható meg. A felvett adatokat exel formátumban dolgoztuk fel a melléklet minta szerint. A kialakított formátumban egyszerű lekérdezések, keresések már most is végrehajthatók, összetett keresés, lekérdezés kialakítható. Ezek az adatok a jogszabály által előírt nyilvántartásnak az alapját képezhetik, a jövőben a nyilvántartás az előírt tartalommal folyamatosan bővíthető.

Az így kialakított rendszer – térkép és nyilvántartás - biztosítja a pontos helyszíni azonosítást.

A temető állandó változásban van. A belső temetőben az adatok felvételezése 2009 évben elkészült, a változásról a szükséges információáramlás nem lett megszervezve, ezért ebben az évben ismételt helyszíni felvételezés vált szükségessé.

Elkészült munkarészek:

· belső temető térkép (az urnasírok, urnafalak, urnaoszlopok, díszsírhelyek kivételével),

· belső temető nyilvántartás,

· külső temető adat felvételezési munkatérkép.

A belső temető térkép – az említett temetési helyek kivételével – és a belső temető nyilvántartás naprakész, a nyilvántartás üzemeltetőnek történő végleges átadásáig megszervezésre került a szükséges információáramlás, a szektorhatárok ideiglenes megjelölése megtörtént.  
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Eddig több mint 42000 adat került rögzítésre. A temető megnyitásának időpontja nem ismert, a belső temetőben a legrégebbi temetési évszám 1885 (ebbe a sírba 1966-ban még temettek). A belső temetőben 3180 sírhely, 11 sírbolt, 37 urnasír, 95 urnaoszlop, 5 db urnafalban 148 urnahely van. Az eltemetettek száma 5684. Meglévő sírba a sírfeliratok alapján még 693 temetés várható. A külső temetőben előzetesen 1312 temetési helyet azonosítottunk.

A nyilvántartás és térkép készítésével kapcsolatos további feladatok:

1. A belső temető térképén az urnasírok, urnaoszlopok, urnafalak, díszsírhelyek feltüntetése.

(A temetési helyek helyszíni bemérése megtörtént.)

2. A külső temető térképének véglegesítése a munkatérképek alapján végrehajtott helyszíni adatok felvételezése után.

3. Külső temetőben adatok helyszíni felvételezése.

4. Külső temető nyilvántartási adatbázis elkészítése.

5. Szektorhatárok végleges megjelölése.

6. Technikai lehetőség megkeresése a temető térképének megfelelő méretben történő kinyomtatására.

7. Térképek kifüggesztése.

8. Új, a jogszabályi tartalomnak megfelelő temetői nyilvántartó könyvek elkészíttetése.

9. A változások miatt folyamatos feladat az adatgyűjtés végzése és ellenőrzése. 

10. A térkép és nyilvántartás átadása az üzemeltető részére.

11. A 2007. év utáni sírhelyváltások esetében a helyszínen szükséges megvizsgálni, hogy a váltás új sírhelyre vagy meglévő sírhely újraváltására vonatkozik-e. 

12. A nyilvántartás és térkép naprakész vezetésével összefüggő személyi, tárgyi, technikai feltételek megteremtése.

Az 1. – 10. pontokban felsorolt feladatok még ebben az évben elvégezhetők. A 11. pontban foglalt feladatot folyamatosan, az üzemeltetés során el lehet végezni. Az előterjesztés egyik sokat boncolt kérdése volt a fizikai térben megjelenő rend ügye. Többek között a sírhelyváltások, sírhely használati idők témaköre is visszavezet ehhez a kérdéshez, nevezetesen ahhoz, hogyan alakítható ki illetve kialakítható-e rend a temetőben. (Itt jegyzem meg, hogy a kialakított nyilvántartás alkalmas a sírhelyhasználati idők lejáratának a nyomon követésére is.)

Körültekintő, megalapozott tulajdonosi, fenntartói döntést csak egy temetőgazdálkodási terv képes megfelelően előkészíteni. A temetőgazdálkodási tervet a még hiányzó nyilvántartási munkarészek elkészítése után lehet elkészíteni, reálisan 2011 évben. Addig sajnos a jelenlegi temetési „rend”-et lehet fenntartani.

Az előterjesztésben hivatkozott jogszabályok a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény és a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999.(X.1.) Korm. rendelet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat támogatását.

Tiszaföldvár, 2010. július 14.

Borza Attila 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(….  .  ….) határozata

A Városi Köztemető rendezésével kapcsolatos feladatok áttekintéséről, a temető térkép készültségi fokának bemutatásáról és a további feladatok, határidők meghatározásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Városi Köztemető rendezésével kapcsolatos feladatok áttekintéséről, a temető térkép készültségi fokának bemutatásáról és a további feladatok, határidők meghatározásáról szóló beszámolót elfogadja.

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete a további feladatokat az alábbiak szerint határozza meg:

I. A nyilvántartás és térkép készítése:

1. A belső temető térképén az urnasírok, urnaoszlopok, urnafalak, díszsírhelyek feltüntetése.

2. (A temetési helyek helyszíni bemérése megtörtént.)

3. A külső temető térképének véglegesítése a munkatérképek alapján végrehajtott helyszíni adatok felvételezése után.

4. Külső temetőben adatok helyszíni felvételezése.

5. Külső temető nyilvántartási adatbázis elkészítése.

6. Szektorhatárok végleges megjelölése.

7. Technikai lehetőség megkeresése a temető térképének megfelelő méretben történő kinyomtatására.

8. Térképek kifüggesztése.

9. Új, a jogszabályi tartalomnak megfelelő temetői nyilvántartó könyvek elkészíttetése.

10. A változások miatt folyamatos feladat az adatgyűjtés végzése és ellenőrzése. 

11. A térkép és nyilvántartás átadása az üzemeltető részére.

II. A nyilvántartás és térkép naprakész vezetésével összefüggő személyi, tárgyi, technikai 

     feltételeket 2011. évi költségvetésben biztosítani kell.

Határidő: I. és II. pontokban foglaltakra 2010. december 31.

Felelős: polgármester

III. A temető rendjének kialakítása érdekében a temetőgazdálkodási tervet kell készíteni.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere Helyben

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője Helyben

3. Városüzemeltetési és Foglakoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

4. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya Helyben

5. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építési és Műszaki Osztálya Helyben

Tiszaföldvár, 2010. július 14.

Borza Attila 

                                                                                                                                  polgármester

