Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. július 29-én tartandó soron következő ülésére a  Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2010. évi feladattervének I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámolóról 

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselőtestület 2010. évi munkatervéről szóló 388/2009.(XII.17.) szám alatt kiadott határozata – július hónapra - tartalmazza Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Kft.) 2010. évi feladattervének I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámoló tárgyalását. 

A Kft. ügyvezetője elkészítette a beszámolót, amit ezúton az előterjesztéshez mellékelek.

Mint ismeretes a Kft. 2010. évi feladattervét a képviselőtestület ez év márciusban fogadta el a képviselők és intézményvezetők javaslatai alapján.  

A beszámoló tartalmazza a feladattervben szereplő és azt meghaladó többlet feladatok elvégzését, valamint azok állását, valamint a jövőben elvégzendő feladatok ütemezését.

A beszámolóból kitűnik, hogy a Kft. a feladatterven túlmutató feladatokat is elvégzett, így jelentős kapacitásokat kötött le a belvízelhárítás, a Kossuth téri díszkút rekonstrukciója. A tervezett feladatok között a csapadékos időjárás miatt a vártnál nagyobb erőfeszítést igényel a zöldterületek karbantartása, a folyamatos kaszálás.

A beszámoló tartalmazza az egyes intézményeknél eltöltött munkaórák kimutatását, valamint az eddig elvégzett munkák felsorolását.

Összességében elmondható, hogy a tervezett munkálatok ütemterv szerint folynak, az esetleg eddig elmaradt munkák elvégzésére az év végéig jó eséllyel sor kerülhet, amit fontosnak tartok. A Kft. első félévi teljesítménye mind mennyiségi, mind minőségi szempontból jónak értékelhető.

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és annak tárgyában dönteni, javasolom a beszámoló elfogadását.

Tiszaföldvár, 2010. július 13.

  /: Borza Attila :/

                                                                                                                          polgármester 

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. július 29-én  tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2010. évi feladattervének I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámolóról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(VII.29.) határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2010. évi feladattervének I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámolóról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság - cégjegyzékszám: 16-09-010687 -  2010. évre vonatkozó feladattervének I. félévi időarányos teljesítéséről szóló beszámolót e határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

A képviselőtestület elismeri a Kft. első félévben végzett munkáját és a töbletteljesítményt, ugyanakkor elvárja, hogy a 2010. évi feladatterveben kitűzött feladatok határidőre teljesítésre kerüljenek.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

4./ Muzsai János bizottsági elnök - helyben

5./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

6./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2010. július 13.

                                                                                                             /: Borza Attila :/

                                                                                                                polgármester
