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A Belterületi Óvoda intézményi minőségirányítási programjának jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

Fontos feladatunk a közoktatási intézményeink szakmai dokumentumainak vizsgálata, és jóváhagyása. A Belterületi Óvodában felülvizsgálták, és módosították a minőségirányítási programot (IMIP), amely a hosszú távú működési tervnek felel meg. 

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX: törvény (továbbiakban: Kotv.) 40.§ (10) bekezdése szerint:

„ A közoktatási intézmény feladatai hatékony, törvényes és szakszerű végrehajtásának folyamatos javítása, fejlesztése céljából meghatározza minőségpolitikáját. A minőségpolitika végrehajtása érdekében minőségfejlesztési rendszert épít ki és működtet. A minőségpolitikát és minőségfejlesztési rendszert a közoktatási intézmény minőségirányítási programjában kell meghatározni (a továbbiakban: intézményi minőségirányítási program).”

A Helyi nevelési program felülvizsgálatának megfelelően igazítani kell az IMIP-et, jelen esetben az integrációs program beillesztése és irányított alkalmazása miatt. 

Az IMIP meghatározza az intézmény működésének hosszútávra szóló elveit és a megvalósítását szolgáló elképzeléseket. Az IMIP-ben került meghatározásra az intézmény működésének folyamata, ennek keretei között a vezetési, tervezési, ellenőrzési, mérési, értékelési feladatok végrehajtása.

A Kotv 102.§ (2) bek.. felhatalmazásában a fenntartó (Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete) jóváhagyja a közoktatási intézmény minőségirányítási programját.

A Kotv. 103.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az IMIP jóváhagyását a fenntartó akkor tagadhatja meg, ha az jogszabályt sért, valamint ha annak végrehajtásához szükséges feltételek nincsenek biztosítva, vagy ha nincs összhangban az ÖMIP-pel.

A Belterületi Óvoda IMIP-jét megvizsgálva megállapítható, hogy az nem sért jogszabályt, a végrehajtásához szükséges feltételek biztosítottak és összhangban áll az ÖMIP-pel.

Az IMIP-et terjedelme miatt nem tudjuk kipostázni, a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában lehet elolvasni.

Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indoklásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. július 7.
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Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

….../2010. (…) számú határozata

A Belterületi Óvoda minőségirányítási programjának jóváhagyása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Belterületi Óvoda minőségirányítási programját jóváhagyja.

2./ Egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 105/2004. (V.27.) számú határozatát.

3./ Felelős:
Rusznák Sándorné, óvodavezető

4./ Értesülnek:

1./Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője, helyben

3./ Belterületi Óvoda, Tiszaföldvár, Szondi V. út 6/A.

4./ Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben
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