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Észrevételeim és gondolataim 
a DIAKRÓ Bt. bérleti szerződésének 2010. július 31. nappal való felmondása ügyében a Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottsága elnökének előterjesztéséhez. 
Tisztelt Képviselőtestület!


A mellékelt előterjesztés írásos anyaga nem tartalmazza a 2010. július 21-re összehívott együttes bizottsági előterjesztést, mely a mostanitól több területen eltért, ugyanakkor jelentős észrevételeket és megállapításokat tartalmazott.

- Pl. Az önkormányzat vezető tisztségviselői a bérleti szerződés felmondásának kikényszerítésével ismételten elvonták a TVCSM Kft. ügyvezetőjének hatáskörét.
Vajon a mostani testületi döntés a javasolt határozat elfogadásával és végrehajtásával nem ezt teszi?

- A havi közel 100.000 Ft összegű bérleti díj elmaradása ez esetben nem került mérlegelésre.
A bizottsági ülésen elhangzott, hogy igen, és az is, hogy csökkentett szolgáltatás /diszkó nélkül/ esetén milyen bérleti díjban lehetne megegyezni, és az is meggondolandó, hogy az esetlegesen elmaradó kemping és strand látogatók milyen bevétel kiesést eredményeznek, ezt esetleg hogyan „kéri a testület számon” a Kft. vezetőjén.

- A szerződés eredeti 5-ös és a testület által  módosított 5-ös pontja nem minősítette az „ott lakó és pihenők” személyét, sem a létesítménytől való távolságukat.

A vállalkozó elfogadta ezt a szerződést, nem volt a módosítás után észrevétele ezen ponttal kapcsolatban.


- Az együttes bizottsági előterjesztés hivatkozik „az azonos elbírálás elvére a település más szórakozó helyeivel”.

A tévedés ott van, hogy itt az önkormányzat tulajdonát képező ingatlan hasznosítására köttetett egy szerződés, mely tartalmaz olyan elemeket, melyek adott esetben a szerződés felbontását jelenthetik, míg más szórakozó helységeknél csak a működési engedély hatósági eljárás keretében történő bevonása lehetséges.

A felfüggesztés napirendre tűzése számomra egyértelműen a közelgő helyhatósági választások érdekeit szolgálják, ezt támasztja alá a tervezett új szerződés október 1-i határideje is. Az elfogadandó határozat szerint most két hónapig ismét működik, majd akkor megszűnik, illetve majd tesz valamit az új testület!
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A határozat a korábbi szerződés „egyéb tartalmi elemei egyezőségét kéri”  a most kikötendő feltételek mellett. Ezek a feltételek jogszabály szerint most is „élnek”, és a korábbi tartalmi elemek között így megmarad a bajt okozó 5-ös pont is.

Ezen döntéssel az eddigieknél kellemetlenebb helyzetbe hozzuk a Kft. vezetőjét, mert ha a szerződést újra köti, akkor esetleg azt, ha nem akkor pedig azt fogják felróni számára a decemberi vezetői pályázat elbírálásnál.
Remélem a politikai célok mellett valóban a fiatalok szórakozásának támogatása is érvényesül, és érződik majd azok kultúrált, józan viselkedésében is.
Tiszaföldvár, 2010. július 26.
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