Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Városüzemeltetési

 és Városfejlesztési Bizottsága elnökétől

Előterjesztés

a DIAKRÓ Bt. bérleti szerződésének 2010. július 31. nappal való felmondása ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

A DIAKRÓ Bt. bérleti szerződésének 2010. július 31. nappal való felmondása ügyében, a DIAKRÓ Bt. vezetőjének kérelmére összehívott együttes bizottság 2010. július 21-én megtartott ülésén 7 igen, 1 nem és 4 tartózkodással az alábbiak szerint döntött:

„A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság, a Mezőgazdasági és Vállalkozásfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi

Bizottság felkéri Borza Attila polgármester urat, hogy a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. és a DIAKRÓ Bt.  között 2009. augusztus 1-jén megkötött bérleti szerződésének 2010. július 31. nappal való felmondása ügyét terjessze be a Képviselő-testület 2010. július 29-én tartandó ülésére azzal a határozati javaslattal, hogy a Képviselő-testület a bérleti szerződés felmondását visszavonja.”

Sajnos már nem először foglalkozunk ebben az évben ezzel a témával.

A DIAKRÓ Bt. vezetője által rendelkezésünkre bocsátott jegyzőkönyvek tanulmányozását követően a határozati javaslatban szereplő bizottsági elnökökkel és más képviselőkkel történő egyeztetést követően úgy ítéltük meg, hogy a bérleti szerződés felmondása nem volt kellően megalapozott. Ez esetben a havi közel 100.000 Ft összegű bérleti díj elmaradása sem került mérlegelésre.

A bejelentést tévő lakosok száma elenyésző és nem került sor a bejelentések valóságtartalmának vizsgálatára sem, hiszen az a házaspár, aki a hanghatás miatt tett bejelentést kb. 350 méterre lakik a diszkótól. A közelben lakók nem tettek semmilyen feljelentést, vagy bejelentést.                                               

A diszkóval szemben lévő magántulajdonú ingatlanon történt rongálás, garázdaság rendőrségi ügy és nem hozható közvetlen összefüggésbe a DIAKRÓ Bt. tevékenységével. A közterület-felügyelői jelentés is arról tanúskodik, hogy a Bt. tagjai igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy rend legyen.

Arról nem tehetnek, ha már ittasan mennek le a fiatalok.

Szabó János egyébként elmondta, hogy olyan karszalagos beléptetést alkalmaznak, amellyel kiszűrik a fiatalkorúakat és szeszes itallal nem szolgálják ki őket.  

A mellékelt jegyzőkönyvben szerepel, hogy 300-350 fiatal is látogatja a diszkót, ez azt jelenti, hogy a fiatalság körében igény van erre a szórakozási lehetőségre. Egy hónapban egyszer talán mégis engednünk kellene, hogy ott szórakozzanak a fiatalok, ha szükséges, akkor a közterületi-felügyelet megerősítésével. Tudomásunk szerint az üdülők közül is ma már többen igénylik a DIAKRÓ Bt. által kínált programokat.  
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Úgy gondoljuk, hogy az alkalmazott módszer nem jó üzenet, mert sérti az azonos elbírálás elvét, hiszen a település más területein működő szórakozóhelyeken és azok közelében is előfordulnak rongálások és egyéb cselekmények (hangos zene, ordibálás, rongálás, tűzijáték, stb.)

Másrészről ez az intézkedés bizonytalanságot, bizalmatlanságot okoz az Önkormányzattal bérleti jogviszonyban álló vállalkozásoknak, hiszen egyik napról a másikra megszüntethető a bérleti jogviszony és adott esetben oda veszik a befektetett pénzösszeg és munka.

Mindezek mellett ezzel az intézkedéssel nem oldunk meg semmit, csak más területre űzzük a rendbontókat, a fiatalokat pedig visszaküldjük kulturált viselkedést tanulni a kocsmákba.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem hogy higgadtan, lehetőleg minden érintett fél érdekeit figyelembe véve gondoljuk át és döntsünk a bérleti szerződés újrakötésének tárgyában. (Információm szerint jogilag ez a járható út.)

 Tiszaföldvár 2010. július 22.

                                                                                                            Muzsai János                             

                                                              Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

          /2010. (      ) határozata

a DIAKRÓ Bt. bérleti szerződésének 2010. július 31. nappal való felmondása ügyében

Tiszaföldvár Város Képviselő-testülete felhívja a Városi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét, hogy a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. képviseletében közös megegyezéssel, határozott időre, 2010. augusztus 1-től - 2010. október 1-ig bérleti szerződést kössön a DIAKRO Bt-vel (Tiszaföldvár Strand út 24.) a strand területén lévő eddig is használt volt női öltöző bérbeadásáról az alábbi feltételekkel:

A DIAKRO Bt. havi 1 alkalommal rendezhet diszkót, amelyet az esetleges rendbontások megelőzése érdekében a rendezvények előtt legalább 3 nappal írásban be kell jelenteni a Tiszaföldvári Víz és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatójának, Tiszaföldvár Város  Jegyzőjének és a  helyi Rendőrőrs parancsnokának. 

A szerződés egyéb tartalmi elemei egyezzenek meg a korábban megkötött szerződésben foglaltakkal.

Határidő: 2010. július 30.

Felelős: Iszkeitz András Városi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgató 

Erről értesülnek:

1.       DIAKRO Bt. Tiszaföldvár, Strand út 24.

2.      Tiszaföldvár Város polgármestere Helyben

3.      Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője Helyben

4.      Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya Helyben

5.      Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó osztálya Helyben

6.      Víz-és Csatornamű Kft vezetője Tiszaföldvár, Kossuth L. út 179.

Tiszaföldvár 2010. július 22.

                                                                                                     Muzsai János                            

                                                                      Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 

elnöke

