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Előterjesztés

Kerékpárút építése során felmerült pótmunka költségének vállalásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2010. május 31-én Tiszaföldvár Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) vállalkozási szerződést kötött a Zemplénkő Kft.-vel (3950 Sárospatak, Páncél hegy) a „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén” című projekt megvalósítására. A vállalkozási szerződésben rögzített vállalkozói díj nettó 73.836.033,- Ft + 25% ÁFA, azaz bruttó 92.295.041,- Ft.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén” című pályázatát az engedélyes terv alapján nyújtotta be, az engedélyes tervdokumentációban meghatározott költségekkel. A közbeszerzési eljárás során szintén ezek a költségek, illetve az ennek megfelelő munkanemek kerültek beépítésre a kiadott dokumentációban, az ajánlattevők is ennek megfelelően készítették el ajánlataikat. A kiviteli tervek készítése a vállalkozási szerződés megkötését követően kezdődhetett meg. A kiviteli tervek elkészülte után derült ki, hogy a távközlési kábeleket védelembe kell helyezni.

Az Önkormányzat 2010. augusztus 13-án kapta kézhez a Magyar Telekom Nyrt. által kiadott közműkezelői hozzájárulását a kiviteli tervhez, mely előírja a távközlési kábelek védelembe való helyezését - a kábelek mélységétől függetlenül. Ennek megfelelően 2319 méter 40-es és 2364 méter 110-es csövet, 37 db föld alatti szekrényt kell elhelyezni. A távközlési kábelek védelembe helyezést a Magyar Telekom Nyrt. végezheti el. Ennek érdekében 2010. augusztus 17-én az Önkormányzat a fenti munkák elvégzésére árajánlat kéréssel fordult a Magyar Telekom Nyrt. felé. 2010. augusztus 23-án tartott koordinációs egyeztetésen a Magyar Telekom Nyrt. képviselői is részt vettek, amelyen elmondták, hogy a távközlési kábelek védelembe való helyezése kb. 30 napot venne igénybe. Ezt követően 2010. augusztus 25-én kaptuk meg tőlük az árajánlatot, amely alapján nettó: 11.398.000,-Ft + ÁFA azaz bruttó: 14.247.500,- Ft ellenében vállalnák a távközlési kábelek védelembe való helyezését.

A 11/2009. (XII. 15.) MeHVM rendelet 2 § (1) bekezdése kimondja:” Elektronikus hírközlési építményt egyéb nyomvonalas építménnyel keresztezni, illetőleg megközelíteni úgy szabad, hogy az elektronikus hírközlési építmény állagát és biztonságát, az elektronikus hírközlés zavartalan lebonyolítását az ne veszélyeztesse, valamint annak karbantartását, meghibásodás esetén a hibaelhárítását ne akadályozza. A megfelelő védelem kialakítása érdekében felmerülő költségek a később engedélyezett építmény beruházóját, üzemeltetőjét terhelik.” A rendelet mellékletének 3.3. pontja kimondja továbbá: „Egyéb burkolt közút alatt, az úttengellyel párhuzamosan föld alatti elektronikus hírközlési vezetéket csak védőcsőben szabad elhelyezni….. Szilárd burkolatú járdában, vagy kerékpárút alatt megszakító létesítménnyel ellátott alépítményben kell elhelyezni.”

A Magyar Telekom Nyrt. által kiadott közműkezelői hozzájárulása tartalmazza, hogy a távközlési kábelek védelembe való helyezéséig a munkaterületen a kivitelezés nem kezdődhet meg. Ennek értelmében feltétlenül szükséges a védelembe helyezés megrendelése, mivel annak hiányában a beruházás nem valósulhat meg, s így a már megítélt 96.870.525.-Ft összegű Európai Uniós támogatástól is elesne az Önkormányzat.

A közbeszerzési eljárás lefolytatása után az ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0013 azonosító számú pályázat támogatási szerződésében 3.082.876,- Ft tartalék képződött. Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be az önerő részleges kiváltására EU Önerő Alap támogatási rendszeréhez. A 2010. augusztus 11. miniszteri döntés értelmében 2.549.225,- Ft támogatásban részesült az Önkormányzat. Fentiek alapján a távközlési kábelekkel kapcsolatban felmerült pótmunka költségét nem fedezi az előzőekben bemutatott többletforrás ( tartalék+ önerő alap támogatás összesen:  5.632.101,-Ft.).

A fentiek értelmében az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.15.) önkormányzati rendeletében költségátcsoportosításra van szükség. Az ivóvízminőség javító program önerejének biztosítására a költségvetésben 12 millió forint lett elkülönítve, azonban ebben az évben – figyelembe véve az eddigi kifizetéseket is- 1 millió forintnál idén nem kerül nagyobb összeg felhasználásra.

A kerékpárút építése során felmerült pótmunka költségének, valamint későbbiekben esetlegesen felmerülő többletköltségek finanszírozására szükséges a költségvetési rendelet 9. számú mellékletében beruházások között feltüntetett 4. ivóvízminőség védelem pályázati önrész sorból 9.000.000,-Ft-ot átcsoportosítani a rendelet ugyanezen részében szereplő 3. Kerékpárút építés (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0013 önrész) költségsorra. Ez az összeg fedezetet nyújt a 8.615.399,-Ft forrással eddig nem fedezett kiviteli többletköltségre, valamint az ezzel összefüggésben felmerülő közbeszerzési adminisztrációs kiadásokra. A pályázat támogatási szerződésében jelenleg tartalék soron feltüntetett 3.082.876,- Ft felhasználása szükséges, amelynek érdekében kezdeményezni kell a Közreműködő Szervezetnél ennek az összegnek az építés sorra való átcsoportosítását. Az EU Önerő Alap támogatási rendszeréből elnyert. 2.549.225,- Ft összegű támogatást - mint kiadást- a költségvetési rendelet 9. számú mellékletében beruházások között feltüntetett 3. Kerékpárút építés (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0013 önrész) költségsoron kell szerepeltetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést vitassa meg, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 26.


Borza Attila

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

………/2010……..határozata

Kerékpárút építése során felmerült pótmunka költségének vállalásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő–testülete a kerékpárút építése során felmerült pótmunka költsége, valamint a későbbiekben esetlegesen felmerülő többletköltségek finanszírozása miatt az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 4/2010. (II.15.) önkormányzati rendelet 9. számú mellékletében beruházások között feltüntetett 4. Ívóvízminőség védelem pályázati önrész sorból 9.000.000,-Ft-ot csoportosít át a rendelet ugyanezen részében szereplő 3. Kerékpárút építés (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0013 önrész) költségsorra. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a Közreműködő Szervezetnél a pályázat támogatási szerződésében jelenleg tartalék soron feltüntetett 3.082.876,- Ft átcsoportosítását. az építés sorra. Az EU Önerő Alap támogatási rendszeréből elnyert. 2.549.225,- Ft összegű támogatást - mint kiadást- a költségvetési rendelet 9. számú mellékletében beruházások között feltüntetett 3. Kerékpárút építés (ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0013 önrész) költségsoron kell szerepeltetni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pótmunka elrendelésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Borza Attila polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője

3. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya

4. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építési és Műszaki Osztálya

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 26.

Borza Attila

