Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

a képviselőtestület 2010. szeptember 9-én tartandó soron következő ülésére  

a külterületi utak állagmegóvásáról

Tisztelt képviselő-testület!

Az önkormányzat 2010. évi költségvetésében 400.000.- forint került betervezésre a külterületi utak karbantartására, felújítására. A Tiszaföldvár környéki földtulajdonosok vadászati jogközössége 1.475.000.- forint összeggel hozzájárul ennek a feladatnak a végrehajtásához.

A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Vállalkozásfejlesztési Bizottságnak nem volt módjában a napirendet megtárgyalni, mert a jogközösség képviselőjével folytatott egyeztetési kísérletek nem vezettek eredményre. 

Időközben viszont Végh András jelezte, hogy a jogközösség szándékozik forrást biztosítani, melynek eredményeként 2010. augusztus 9-én 1.000.000.- forint összeget átutalt az önkormányzat számlájára, valamint jelezte, hogy ebben az évben a Kovács Majori külterületi aszfalt út karbantartását és felújítását kérnék a földtulajdonosok elvégezni. Az elvégzendő munka 12 km útpadka  gléderezésére és 12 km aszfalt és beton út aszfaltos kátyúzására valamint emulgeálására és 6 m3 zúzottkő szükség szerinti terítésére kell sort keríteni.

A munkák elvégzésével a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot javasolom megbízni.  

 A Kft. előzetesen készített árajánlatot a szóbanforgó terület karbantartási és javítási munkálataira, amit előterjesztésemhez mellékelek. Az árajánlat szerint a Kft. a munkát 1.475.000.- forint ellenében végezné el.

Fentiek alapján javasolom a fent említett útszakasz felújítását 1.475.000.- forint ellenérték fejében. A munkálatok elvégzésre irányuló vállalkozási szerződést a földtulajdonosok közössége és önkormányzatunk között megkötendő megállapodás aláírását követően javasolom megkötni. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 17.










 
/: Borza Attila :/











   polgármester

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzati a képviselőtestület 2010. szeptember 9-én tartandó soron következő ülésére a külterületi utak állagmegóvásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2010.(IX.9.) határozata 

a külterületi utak állagmegóvásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszaföldvár külterületén található Kovács Majori aszfalt útat jelöli ki – a Tiszaföldvár környéki földtulajdonosok vadászati jogközössége javaslata alapján - felújításra, karbantartásra.

A munkák elvégzésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal köt vállalkozási szerződést bruttó 1.875.000.- azaz egymillió-nyolcszázhetvenötezer forint vállalási ár ellenében.  

A vállalkozási szerződést a Tiszaföldvár környéki földtulajdonosok vadászati jogközössége és Tiszaföldvár Önkormányzata között megkötendő együttműködési megállapodás aláírását és a Tiszaföldvár környéki földtulajdonosok vadászati jogközössége által vállalt hozzájárulás teljes összegének önkormányzat részére történő átutalását követően lehet megkötni. A megállapodás tervezetét ezúton mellékelem.

 A képviselő-testület felhatalmazza Tiszaföldvár Polgármesterét, hogy a földtulajdonosok jogközösségével az együttműködési megállapodást, valamint a közhasznú társasággal a vállalkozási szerződést kösse meg.

    Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3.
Tiszaföldvár Város Alpolgármestere – helyben

4.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Adó Osztály – helyben

6. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építési ésMűszaki Osztály - helyben

7. Tiszaföldvár környéki földtulajdonosok vadászati jogközösségének képviselője Végh András Martfű, Erdő út 9.

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 17.       




                                                                                              Borza Attila  

                                                                                                                      polgármester 

