H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_________/2010. (IX.30.) határozata

Az Egyesített Szociális Intézmény működése 2010. évi törvényességi ellenőrzéséről készült jelentés elfogadásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egyesített Szociális Intézmény   működésének 2010. évi törvényességi ellenőrzéséről készült jelentést véleményezte, és azt jóváhagyja. A jelentés a határozat melléklete.

Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője – helyben

3. Egyesített Szociális Intézmény vezetője – helyben

4. Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya – helyben

Tiszaföldvár, 2010. augusztus  23.

Borza Attila

polgármester

JELENTÉS 

az Egyesítetett Szociális Intézmény  2010. évi működésének törvényességi ellenőrzéséről

A törvényességi ellenőrzés időpontja: 2010. július 12-től 2010. július 16-ig.

A törvényességi ellenőrzés célja:

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egyesített Szociális Intézménye,   mint személyes gondoskodást nyújtó intézmények  működésének törvényességi vizsgálata. 

Vizsgált időszak: 2010. január 1-től 2010. június 30-ig.

A törvényességi ellenőrzés feladata:

Az idei év törvényességi ellenőrzésnek az a  célja, hogy  az intézmény vonatkozásában  vizsgálja: 

· az intézménybe történő felvétel gyakorlatát,

· a megkötött megállapodások tartalmi elemeit, 

· az intézmény feladatainak ellátására vonatkozó szakmai program megvalósulását, 

· az intézmény működésének általános  tárgyi,   működési,   személyi,  illetve  szakmai feltételeit.

Az ellenőrzés során figyelembe vett jogszabályok: 

· a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló – többször módosított – 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv. ),

· a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított – 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), 

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló – többször módosított – 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet,

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló – többször módosított – 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet.),

· a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló – többször módosított – 15/1998. (IV.30.) NM rendelet (továbbiakban: NM.), 

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló – többször módosított – 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet (továbbiakban: SzCsM), 

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló – többször módosított – 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet)

· a gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló szociális rászorultság vizsgálatának is igazolásának részletes szabályairól szóló – többször módosított -  36/2007. (XII.22.) SZMM rendelet,

 ide vonatkozó rendelkezései.

A szakmai ellenőrzést végezte: Gálik András igazgatási osztályvezető

                                                     Némethné Fehér Gabriella köztisztviselő

A szakmai ellenőrzésen jelen voltak:

· Czene Krisztina az Egyesített Szociális Intézmény vezetője,
· Izbéki Antalné Városi Bölcsőde vezetője,
· Keszthelyi Lászlóné szociális gondozó (idősek klubja),
· Habaráné Csikós Mária szociális gondozó,
· Deákné Kovács Edit szociális gondozó,
· Győry Rita családgondozó,
· Simon Nóra családgondozó.
Az ellenőrzés menete:

Az ellenőrzés az Egyesített Szociális Intézmény (továbbiakban: ESZI)  szakmai egységeinek megfelelő bontásban történt. Az egyes területeken a rájuk vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével került sor az ellenőrzésre.

 Egyesített Szociális Intézmény (Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111.)

1966. október 1-én kiadott működési engedély alapján kezdte meg tevékenységét az Öregek Napközi Otthona. Az évek során azonban szélesedtek az idősek ellátási igényei, így 1976-tól megkezdődött az otthonukban élő szépkorúak házi gondozása, majd egy évvel később lehetővé vált részükre az ebéd házhoz szállítása is.  

Az 1997. május 1-óta működő Egyesített Szociális Intézmény a több mint húsz évig funkcionáló Öregek Napközi Otthona továbbfejlesztéseként jött létre.

Az ellátotti kör szükségleteinek kiszélesedése a településen és a kistérségben egyaránt előhívta az ápolást, gondozást és átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás kialakítását. 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 24/1997. (IV.17.) ÖKT. számú határozatával 1997. május 1-jei hatállyal az önkormányzat alap- és szakosított feladatainak ellátására részben önállóan gazdálkodó, költségvetési előirányzatai felett részjogkörrel rendelkező költségvetési szervként létrehozta az Egyesített Szociális Intézményt, majd Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 9/2006. (I.26.) határozatával elfogadta az Egyesített Szociális intézmény (továbbiakban: ESZI) alapító okiratát, amely okirat tartalmazza azt, hogy az Egyesített Szociális Intézmény önálló jogi személyként működő, integrált intézmény – szociális ellátás elhelyezéssel – melynek székhelye Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111. szám.  Az intézmény önállóan működő és  gazdálkodó költségvetési szerv. Az 50 férőhelyes bentlakásos részlegben a szakmai feladatellátás mellett az immár önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv gazdasági egysége és az intézmény vezetése is helyet kapott.

Az  intézmény alapító okiratának módosítására utoljára 2010. januárjában  került sor. Az önkormányzati képviselő-testület a 12/2010. (I.28.)  határozataival fogadta el  az intézmény új alapító okiratát. 

Az ESZI működését a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Gy. 1390-10/2006. számú határozatával határozatlan időre engedélyezte, majd az átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás megszűnését követően az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltsége  az SZGYH 299-1/2008. számú határozatával ismételt működési engedélyt adott ki határozatlan időre. Az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Szolnoki Osztálya a  184-2/2010. SzGy-Szo. számú  határozatával módosította az ESZI-re korábban kiadott működési engedélyt azon vonatkozásban, mivel a korábban 5 fős emelt szintű elhelyezést biztosító férőhelyből 2 férőhely általános elhelyezést biztosító férőhellyé került átminősítésre az évek óta tartó kihasználatlanság miatt. 

Az ESZI a Sztv. 86. § (1) bekezdése alapján köteles biztosítani:

Szociális alapszolgáltatásként 
-  étkeztetést,

                                            
-  házi segítségnyújtást,

                                            
-  családsegítést, 






-  nappali ellátást – idősek klubja.

Az alapszolgáltatások biztosítása mellett az intézmény a személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátásként (nem kötelező feladat)   ápolást gondozást nyújtó bentlakásos intézményi részleget működtet.

Az alapszolgáltatások biztosításának célja, hogy segítséget nyújtson a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

A szakosított ellátások biztosításának célja, hogy gondoskodjon azokról az életkoruk, egészségi állapotuk, valamint szociális helyzetük miatt rászorult személyekről, akiket alapszolgáltatás keretében nem lehet ellátni.

A települési önkormányzat a településen élő szociális rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében az Sztv. 92. § (3) bekezdése alapján elkészítette a szolgáltatástervezési koncepcióját, illetve 2008-ban annak felülvizsgálatára és aktualizálására is sor került. 2010 év második felében kerül sor a szociális koncepció soros felülvizsgálatára. 

A koncepció kialakításához felmérésre kerültek a lakosság demográfiai jellemzői, illetve a szolgáltatások iránti igények. A kialakítandó szolgáltatások előkészítését az intézmény, mint a település egyetlen szociális szolgáltatójának tapasztalatai, az ellátotti körben megjelenő szükségletek feltárása segítette.

A szolgáltatások biztosítására vonatkozóan konkrét ütemterv készült, melynek teljesítése folyamatos.

A szociális intézmény általános működési feltételei: 

Az ESZI a Rendelet. előírásainak megfelelően  szakmai programmal (melynek mellékletét képezi az ellátottakkal kötendő  megállapodás, a szociális szolgáltatás bevételeinek és kiadásainak tárgyi tervezett alakulása, a szakosított ellátást nyújtó intézmény házirendje, valamint a szervezeti és működési szabályzat). A szakmai programot elemeinek változása esetén módosítani kell.  

A legutolsó módosításokra az intézmény szakmai anyagainak vonatkozásában 2010. májusában került sor. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a  269/2010. (V. 27.) határozatával fogadta el az Egyesített Szociális Intézmény Szakmai Programját.

A  szakmai létszámhoz kapcsolódó munkakörök előzetes pályáztatás útján kerülnek betöltésre. A jelentkezők alkalmasságát az önéletrajzok mentén felvételi elbeszélgetésen méri fel az intézmény vezetője.

Minden dolgozó rendelkezik alakilag és tartalmilag megfelelő munkaköri leírással. A munkaköri leírások tartalmazzák a Rendelet 6. § 10) bekezdésében előírt tilalmat, amely előírja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó intézményekben foglalkoztatott személy valamint közeli hozzátartozója az ellátásban részesülő személlyel tartási, életjáradéki és öröklési szerződést az ellátás -  időtartama alatt – illetve annak megszűnésétől számított egy évig nem köthet. A szociális munka Etikai Kódexében a szakma gyakorlására vonatkozó ajánlások is megtalálhatók a munkaköri leírásokban. 

Az ESZI rendelkezik a  Rendelet 1. számú mellékletében „ A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szabályzatai”  előírt következő  kötelező szabályzatokkal, és egyéb a munka  szakszerű végzését elősegítő szabályzatokkal:

I. Intézmény működésével összefüggő  szabályzatok

1. iratkezelési szabályzat (2006. július 1-től érvényben lévő)

2. érdek-képviseleti fórum működési szabályzata 

II. Gazdasági szabályzatok

1. Számviteli szabályzat

2. Eszköz értékelési szabályzat

3. Pénzkezelési szabályzat

4. Bizonylati szabályzat

5. Érték és vagyonmegőrzési szabályzat 

III. Műszaki ellátási szabályzatok

1. Munkavédelmi szabályzat (utoljára 2007. július 2-án került aktualizálásra). Évente munkavédelmi oktatásra kerül sor, melyről a készített jegyzőkönyvet a dolgozók aláírják.

2. Tűzvédelmi szabályzat (utoljára 2007. július 2-án került aktualizálásra)

3. Munkahelyi kockázat elemzési, értékelési szabályzat (2009. május 11. napján került felülvizsgálatra és értékelésre)

4. Gépjármű üzemeltetési és forgalomba tartási szabályzat (2007. július 1-én lépett hatálya)

5. Közalkalmazottak és társadalmi gondozási feladatokat ellátó személyek munkaruha juttatásának szabályzata (2006. július 1-én lépett hatályba)

6. Közalkalmazott, ápoló és gondozó feladatokat ellátó személyek védőruha juttatása (2006. július 1-én lépett hatályba)

IV. Intézményi szabályzatok

      (Az intézmény szakszerű működését segítő szabályzatok)

1. Gyakornoki szabályzat (2007. szeptember 01-től hatályos)

2. Munkarendről szóló szabályzat (ápoló és gondozói munkakörbe foglalkoztatottak részére

3. 4/2007. számú utasítás a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának,  forgalmazásának egyes szabályairól szóló – többszőr módosított – 1999. évi 42. törvény alapján

4. Melegítő konyha használatáról szóló 1/2008. számú utasítás

Az Sztv. 92/D. § (1) bekezdése alapján a személyes gondoskodást végző személyek a külön jogszabályban meghatározottak szerint szakmai továbbképzésben vesznek részt. A személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló – többször módosított -  9/2000.(VIII.4.) SzCsM rendelet 15. § (1) bekezdése alapján a személyes gondoskodást nyújtó intézmény vezetője éves továbbképzési tervet köteles készíteni. Az intézmény a 2010. évre vonatkozó továbbképzési tervvel rendelkezik. A szakdolgozók tudásmenedzsmentjének fejlesztése folyamatos, az intézmény éves továbbképzési terveihez mérten.

Az Sztv. 92/E. § (1) bekezdése alapján a személyes gondoskodást végző személyek adatait működési nyilvántartásba kell venni. A működési nyilvántartás célja a személyes gondoskodást végző személyek szakvizsgáztatásának, továbbképzésének megszervezése, valamint a képzési követelmények teljesítésének ellenőrzése. Minden dolgozó esetében a felvételt követően a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet  részére a 8/2000. (VIII.4.) SzCsM rendelet (továbbiakban: R. )  1. számú melléklete szerinti „Adatlap a személyes gondoskodást végző személyek működési nyilvántartásba vételéhez” adatlapot nyilvántartásba vétel céljából megküldik. A nyilvántartásba vételt követően minden dolgozó nyilvántartási számot kap. 

Ezt követően a R. 2. számú mellékletén „Adatlap a személyes gondoskodást végző személyek adataiban bekövetkező változások bejelentéséhez” adatlapon a változások bejelentésre kerülnek. A R. 4. számú mellékletén „Adatlap a személyes gondoskodást végző személyek szakvizsga és továbbképzési kötelezettségének teljesítésének bejelentéséhez” a továbbképzések elvégzése bejelentésre kerül. 

Minden dolgozóról vezetésre kerül a közalkalmazottak jogállásáról szóló - többször módosított -  1992. évi XXXIII. tv. alapján a közalkalmazotti alapnyilvántartás. A nyilvántartás minden szükséges adatot tartalmaz, a változások folyamatosan vezetésre kerülnek. 

A szakmai dokumentumok, illetve a kötelező szabályzatok szükség esetén, illetve a jogszabályi változásoknak megfelelően aktualizálásra kerülnek. 

Adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése.

Az adatszolgáltatási kötelezettségét az intézmény mindig határidőben teljesíti. 2010. évben elküldött statisztikai jelentések (melyek főleg a 2009. évre vonatkoztak) a következők voltak:

· Családsegítő szolgálatok működési adatai (1696/09)

határidő: 2010. 01. 31.

teljesítve: 2010. 01. 26.

· Gyermekjóléti alapellátások működési adatai (1775/09) 

határidő: 2010. 01. 31.

teljesítve: 2010. 01.26.

· Kimutatás egyes szociális alapellátásokról és nappali ellátást nyújtó intézmények adatairól 

(120/09)

       határidő: 2010. 01. 31.

       teljesítve: 2010. 01. 26.

· Kimutatás a tartós bentlakásos és átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény működési adatairól (1202/09)

határidő: 2010. 01. 31.

teljesítve: 2010. 01. 26.

· Kérdőív a szociális szolgáltatásokról és gyermekellátásokról 2009. (2023/09)

határidő: 2010. 01. 31.

teljesítve: 2010. 01. 26.

· Negyedéves integrált gazdasági statisztikai jelentés, költségvetési, társadalombiztosítási és non-profit szervek részére 1897/09

I.-II. negyedévet követő hó 20-áig. (2010. 04. 19. és 2010. 07. 20. teljesítve)

· Éves gazdaságstatisztikai jelentés 2009. évről (1897/09)

Határidő: tárgyévet követő március 31-ig

teljesítve: 2010. március 29.

A szociális intézmény általános tárgyi feltételei:

A Rendelet  alapján a személyes gondoskodást nyújtó intézményt úgy kell kialakítani, hogy 

a) az tömegközlekedési eszközzel könnyen megközelíthető legyen,

b) épületeinek építészeti megoldásai tegyék lehetővé az akadálymentes közlekedést, 

c) bútorzata és berendezési, felszerelési tárgyai, az életvitelhez szükséges körülményeinek feleljenek meg az ellátottak életkori sajátosságainak, egészségi és mozgásállapotának.

Valamennyi telephely fenti jogszabályi rendelkezések előírásainak megfelel. 

Általános személyi feltételek:

A Rendelet előírásainak megfelelően az ellátásban részesülő személyekkel közvetlenül foglalkozó, személyes gondoskodást végző személyek legalább ötven százalékának szakképzettnek kell lennie alapszolgáltatás esetében. Legalább nyolcvan százalékának szakképzettnek kell lennie nappali és bentlakásos intézményi ellátás esetében. A Rendelet  2. számú melléklete tartalmazza a szakmai létszámnormákat, melyek a szociális intézményben kötelezően alkalmazandó létszámot jelenti. A gazdasági, pénzügyi feladatok ellátására a 2. számú mellékletben megállapított létszám ajánló jellegű. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményben foglalkoztatottak képesítési előírásait a Rendelet 3. számú melléklete tartalmazza. 

Az ESZI-ben foglalkoztatott valamennyi dolgozó szakképzett, a jogszabályi előírásoknak megfelelő képesítési előírásokkal rendelkezik. 
Alapszolgáltatások (közös szabályok)

Alapszolgáltatások keretében nyújtott személyes gondoskodást az ellátást igénybe vevő lakóhelyén lévő, illetve a lakóhelyéhez legközelebb eső intézménynek, szolgáltatónak kell biztosítani.  Jelenleg valamennyi szociális szolgáltatást igénylőnek az ESZI nyújtja a szolgáltatásokat, mint a település egyetlen szociális szolgáltatója.

Az alapszolgáltatásban részt vevő, gondozási feladatokat ellátó személy részére az intézményvezetője munkáltatói igazolványt állít ki, annak érdekében, hogy a gondozási, ápolási feladatok elvégzése során a feladat ellátására vonatkozó felhatalmazást igazolni tudja. Az intézményben minden dolgozó rendelkezik munkáltató igazolvánnyal, azokat munkavégzésük során használják.

Ha az alapszolgáltatás bentlakásos intézmény keretében kerül megszervezésre, az intézmény vezetését a bentlakásos intézmény vezetőjére meghatározott képesítési előírásoknak megfelelő személy láthatja el. Az intézmény vezetőjének szakképesítése a jogszabályi előírásoknak megfelelő.

Ha a szociális szolgáltató, illetve intézmény vezetője valamennyi működtetett szolgáltatás vezetőjére meghatározott képesítési előírásnak megfelel, és az intézmény, illetve a szolgáltatónál foglalkoztatottak száma – a fenntartó mérlegelése szerint – mást nem tesz indokolttá, a szolgáltató, illetve az intézmény vezetője látja el a szakmai egységek vezetését.  Az ESZI-nél külön szakmai egység vezetők nem kerültek kijelölésre, az intézmény vezetője látja el a szakmai egységek irányítását is, képesítési erre is megfelelő.

 I. CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

 (TISZAFÖLDVÁR, BAJCSY ZS. ÚT 12.)

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A Családsegítő Szolgálat Tiszaföldvár, Bajcsy Zs. út 12. szám alatti telephelyen működik  a Gyermekjóléti Szolgálattal egy épületben. 

Általános tárgyi feltételek :

Az intézmény tömegközlekedési eszközzel megközelíthető. A helyi buszjárat kb. 200 méterre található, így a település távolabbi részeiről is könnyen elérhető a szolgálat. 

Az épület akadálymentesítésére 2006. első félévében került sor. Az épület oldalán lévő bejárati részén került kialakításra a mozgássérültek által is igénybe vehető rámpa és  bejárat. Az épületben a mozgássérültek részére külön WC került kialakításra. 

A családsegítő szolgálat bútorzata a legszükségesebb igényeket kielégíti. A két dolgozó részére egy számítógép, külön telefonvonal áll rendelkezésre. A fénymásológépet a gyermekjóléti szolgálattal közösen használják. Külön interjú szoba áll rendelkezésre a négyszemközti megbeszélésekre. 

Az ellenőrzés időpontjában az épületben karbantartási munkákat végeztek. Általános tisztasági meszelés, a fűtés korszerűsítése, illetve az interjú szoba felújítására került sor.

A szakmai egységben a vizsgált időszakban 2 fő családgondozó dolgozik, végzettségük szociálpedagógus. 1 álláshely betöltetlen (a dolgozó jelenleg GYES-en van). A családgondozók közül egy fő az aktív korú nem foglalkoztatottak együttműködésével kapcsolatos feladatok koordinálását végzi,  és e mellett részt vesz a Martfűi Munkaügyi Központ Tiszaföldváron kihelyezett ügyfélfogadásán a csoportos lejelentkezéseknél.  Egy fő pedig „klasszikus” családgondozói feladatokat lát el, illetve a Magyar Ökomenikus Szeretet Szolgálat által biztosított adományok igénylését, kiosztását, elszámolását végzi. 

Az ellátást igénylővel nem kell írásbeli megállapodást kötni családsegítés estén. A családsegítés szolgáltatásait a Rendelet 7. számú melléklete szerinti esetnaplóban és forgalmi naplóban kell dokumentálni.  E dokumentációt  a szolgálat vezetője legalább negyedévente ellenőrzi.  A dokumentáció vezetése folyamatos és szabályszerű. 

A Rendelet „ A személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormái” 2. számú melléklete alapján  1 fő családgondozót kell alkalmazni  2000-5000 fő lakosig, és 5000 fő lakos felett 5000 főre vetítve kell a létszámot meghatározni. Az alkalmazotti létszám így a jogszabályi előírásoknak megfelel.

A Családsegítő Szolgálat 2010. január 01-től 2010. június 30-ig végzett tevékenységének bemutatása feladat jelleg szerint. 
 

szolgáltatást igénylők száma
1363 fő

új igénybe vevők száma
132 fő

régi igénybe vevők száma
275 fő

szoc., életvezetési mentálhigiénés tanácsadás
45 fő

anyagi nehézségekkel küzdők megsegítése
325 fő

családban jelentkező működési zavarok kezelése
73 fő

közösségfejlesztő programok
11 fő

szoc. rászorulók részére egyéni tanácsadás
81 fő

közösségépítő, családterápiás programok
403 fő

  II. Nappali Szociális Ellátó Szolgálat

(Tiszaföldvár, Széchenyi út 38. szám)

II.1.  étkeztetés

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. A szociálisan rászorulók napi egyszeri meleg étellel való ellátását az intézmény vásárolt szolgáltatásként biztosítja. 

Az étkeztetés igénybevétele az intézmény főzőkonyhájáról az étkeztetettek részére történő házhozszállítással, a  főzőkonyháról való jogosult által történő elvitellel történik.

A Rendelet „ A személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormái” 2. számú melléklete alapján 2010. január 01-től 100 fő ellátottra vetítve 1 fő szociális segítőt kell alkalmazni.

Saját állományú dolgozót ezen a szakfeladaton nem foglalkoztatnak.  Az ebéd házhozszállítását 13 fő tiszteletdíjas társadalmi gondozó végzi, akikkel megállapodást kötnek.  2010. évben is közcélú foglalkoztatott személyt alkalmazásával enyhítik a kiszállításból adódó problémákat, így a  munkájuk jelentős segítséget jelent a szolgáltatáshoz való  gyors hozzájutáshoz.      

A kérelmek benyújtás az SzCsM 1. számú mellékletében előírt „Kérelem a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás igénybevételéhez”  előírt formanyomtatványon történik, melyben az egészségi állapotra vonatkozó adatokat, valamint az önellátásra vonatkozó megállapításokat a háziorvosok minden esetben kitöltik. A kérelemhez kitöltésre kerül a jövedelemnyilatkozat is, melyhez a kérelmezők minden esetben mellékelik a jövedelem  típusának megfelelő iratot, illetve annak másolatát. 

A kérelmekhez mellékelésre kerülnek az SzCsM által előírt az alapszolgáltatást igénylő személy írásbeli nyilatkozata arról, hogy nem vesz igénybe más szolgáltatónál vagy intézménynél valamilyen alapszolgáltatást. 

Az Sztv. 94/B. § (1) bekezdése alapján az ellátás megkezdésekor az intézményvezető az ellátást igénylővel, illetve törvényes képviselőjével megállapodást köt. A megállapodást az intézményvezető 15 napon belül megküldi a fenntartónak. Az étkeztetés esetén kötött megállapodások tartalmi elemei megfelelnek az Sztv. 94/B. § (2) bekezdésében  meghatározottaknak. 

Étkeztetés esetében vezetni kell a Rendelet  4. számú melléklet szerinti Otthonközeli ellátásra vonatkozó igénybevételi naplót, illetve a Korm. rendelet szerinti 3. számú mellékletet szerinti Térítési díj nyilvántartási törzslapot. Fenti dokumentumok vezetés minden ellátott esetben  megtörténik, annak vezetése pontos, naprakész. A térítési díj változásról az ellátottakat időben értesítik, annak átvétele átvételi elismervényen történik. 

A Szociális étkeztetést 2010. január 01-től 2010. június 30-ig igénybe vevők száma. 
 

A szolgáltatást a fenti időszakban igénybe vevők száma
192 fő

Az igénybe vevők közül az új igénybe vevők száma
35 fő

A jelentés időszakban az igénybe vevők közül régi igénybe vevők szám
157 fő

Helyben étkezők szám
0 fő

Elvitellel történő igénybevétel
42 fő

Kiszállítással történő igénybevétel
150 fő

A Rendelet „ A személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormái” 2. számú melléklete alapján, a jelenleg étkeztetésben részesülők száma alapján 2 fő szociális segítő alkalmazására lenne szükség, így a jogszabályi előírásoknak a szakmai létszám nem felel meg. (Jelenleg az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat a klubgondozók látják el kapcsolt munkakörben.)

II.2. Házi segítségnyújtás

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását – szükségleteinek megfelelően – lakásán, lakókörnyezetében biztosítja. A házigondozó feladatai ellátása során segítséget nyújt ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen. 

A házi segítségnyújtás területén jelenleg 8 főállású gondozónő tevékenykedik. Minden dolgozó szakképzett, szociális gondozó, általános ápoló, illetve szociális asszisztensi végzettséggel rendelkeznek. A továbbképzési tervnek megfelelően folyamatosan vesznek részt továbbképzésen.

A Rendelet „ A személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormái” 2. számú melléklete alapján  az egy gondozóval házi segítségnyújtásban ellátottak száma 9 fő lehet. 

A  Rendelet 27. § (3) bekezdésében meghatározottak szerint lehetőség van arra, hogy a házi segítségnyújtásban tiszteletdíjban részesülő társadalmi gondozók is alkalmazhatók legyenek, azonban számúk nem haladhatja meg a szakképzett gondozók számát. A társadalmi gondozó meghatározott házi segítségnyújtási feladatokat végezhet. Korábban 1 fő tiszteletdíjas gondozó 5 fő ellátásáról gondoskodott, jelenleg csak ebédkiszállításnál foglalkoznak tiszteletdíjas gondozók. 

A házi gondozók szolgálati kerékpárt kapnak munkájuk elvégzéshez, illetve igény szerint igénybe vehetik az intézmény gépjárművét is.

Házi segítségnyújtásban részesítettek száma 2010. január 01-től 2010. június 30-ig. 

Szolgáltatást igénybe vevők száma
48 fő

Az igénybe vevők közül az új igénybe vevők száma
6 fő

Az igénybe vevők közül a régi igénylők száma
42 fő

Az ellátásra várakozók száma
0 fő

Meg kell említeni, hogy a soron kívül ellátást igénylő kérelmek szám folyamatosan emelkedik.

II.3. Idősek Klubja

A nappali ellátást biztosító intézményként a 20 férőhelyes Idősek Klubja működik a településen. Az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust biztosító szolgáltatást nyújt, a helyi igényeknek megfelelő közösségi programokat szervez, valamint helyet biztosít a közösségi szervezésű programoknak, csoportoknak. Szabadidős programok szervezésének minősül ha az intézmény az ellátást igénybevevők részére sajtótermékeket, könyveket, kártya- és társasjátékokat, tömegkommunikációs eszközöket biztosít, rendezvényeket szerve. Biztosítja, hogy a szolgáltatás nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működjön. 

Az Klub elhelyezésére szolgáló épület funkcióját tekintve a jelenlegitől eltérő  célt szolgált, így az épületen belső átalakítási munkák váltak szükségesség.  Külső állagát tekintve felújításra szorulna.

Az épület akadálymentesítésére 2006. első félévében került sor. Az épületben külön  bejárati részén került kialakításra a mozgássérültek által is igénybe vehető rámpa és  bejárat. Az épületben a mozgássérültek részére külön WC került kialakításra. 

A Idősek Klubja bútorzata közül a társalgó helyiségben 6 éve pályázat útján került új ülő garnitúra. A többi bútor funkcióját tekintve megfelelő, azonban lehetőség szerint kicserélésüket meg kell oldani. A telephelyen  két szolgáltatás működik (a házi segítségnyújtás koordinálása is itt történik), azonban a két szolgáltatás elkülönítése  fizikai feltételek miatt nem lehetséges. 

A klubba két fő áll alkalmazásban, mind a ketten a jogszabályi előírásoknak megfelelő szakképzettséggel rendelkeznek. 

2010.  év első 6 hónapjában új jelentkező nem került felvételre. 

A nappali ellátást igénybe vevők számának alakulása 2010. január 01-től 2010. június 30-ig.

Statisztikai elnevezés
Érték

Szolgáltatást igénybe vevők száma
19 fő

Új igénybe vevők száma
0 fő

Régi igénybe vevők száma
19  fő

Napi átlagforgalom
17 fő

III. Az Egyesített Szociális Intézmény

(Tiszaföldvár, Baross krt. 109-111.)

Szakosított ellátási forma: ápolást, gondozást nyújtó intézmény, 

Az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkeztetéséről, szükség szerint ruházattal, illetve textíliával való ellátásáról, mentális gondozásáról, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásáról, valamint lakhatásáról kell gondoskodni. 

Az épület funkcióját tekintve bentlakásos intézménynek épült. 2006-bankerült átadásra, így a jogszabályi előírásoknak valamennyi téren megfelel. A 24 órás folyamatos működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak.  Az intézményben éjszakai és nappali tartózkodásra, személyi tisztálkodásra, étkezésre, közösségi együttlétre, egészségügyi ellátásra, látogatók fogadására,  vallás gyakorlására szolgáló helyiségek biztosítottak. Az ellátott jogi képviselő elérhetősége és fogadóideje az intézményben jól látható helyen kifüggesztésre került.

A Rendelt „személyes gondoskodás formáinak szakmai létszámnormái” 2. számú mellékletében meghatározott szakmai létszámok biztosítottak.

A bentlakást nyújtó ellátás részlegben 12 fő  szakdolgozó dolgozik kétműszakos munkarendben. Szakmai munkájukat egy főállású vezető ápoló segíti.

1 fő szociális, mentálhigiénés dolgozó gondoskodik az ellátottak közösségi tevékenységének biztosításáról, illetve közcélú foglalkoztatás keretében a fő foglalkoztatás szervezőt alkalmaznak. 

Vállalkozási szerződéssel alkalmazzák az intézmény orvosát, megállapodással  egy fő gyógytornászt, valamint 1 fő diétás nővér kerül alkalmazásra heti 4 órában.

A gazdasági vezető kötetlen munkaidőben egyműszakos munkarendben dolgozik.

Ügyviteli csoport egyműszakos munkarendben látja el tevékenységét, napi munkaidejük 8 óra, heti munkaidejük 40 óra.

A szakmai munka minőségének egységesítése érdekében az intézményvezető által kidolgozott szakmai protokollok  segítik a dolgozók munkáját. 

2010. január 1-től 2010. június 30-ig az intézményi férőhelyekre vonatkozó statisztikai adatok  

Betöltött férőhelyek száma
48 fő

Betöltetlen férőhelyek száma
2 fő

Betöltött emelt szintű férőhelyek száma
3 fő

Súlyos demens beteg ellátottak száma
15 fő

Intézményi elhelyezésre várakozók száma
13fő

Intézményi férőhelyeken elhelyezett ellátottak száma
0 fő

Intézményi férőhelyekről kikerültek száma
2 fő

A vizsgálat időpontjában 48 fő az ellátotti létszám, a betöltetlen férőhelyek betöltése folyamatban van. Jelenleg 12 férfi és 36 nő lakója van az intézménynek, mely lakók közül 13 fő rendelkezik demencia szakvéleménnyel. 

Az intézményi elhelyezéskor a kérelmek az SzCsM  1. számú melléklete szerinti  „Kérelem a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás igénybevételéhez” nevű formanyomtatványon kerülnek benyújtásra. A jövedelem és vagyonvizsgálat, valamint a gondozási szükségletek vizsgálat megkérése  a kérelem beérkezését követően szinte azonnal megtörténik. Az intézményi elhelyezést megelőzően két alkalommal előgondozást kell végezni.  Az előgondozás két szakaszból áll. Az előgondozás I. szakaszában az előgondozást végző személynek tájékoztatni kell az ellátást igénybe vevőt, illetve törvényes képviselőjét az intézménnyel kötendő megállapodás tartalmáról, valamint a térítési díj, az egyszeri hozzájárulás, illetve a térítési díj pótlék várható mértékéről is. Az előgondozás II. szakaszának az ellátott intézményben történő beilleszkedésének,  zavartalan fogadásának  előkészítése a cél. 

Az előgondozás I. szakaszában az előgondozást végző személy az intézményi elhelyezésre irányuló kérelem beérkezésétől számított húsz napon belül a helyszínen tájékozódik az ellátást igénybe vevő életkörülményeiről és egészségi állapotáról, valamint ellátásra való jogosultságának fennállásáról. Ennek ismeretében véleményt nyilvánít arról, hogy az intézmény szolgáltatásai megfelelnek-e az ellátást igénybe vevő szükségleteinek és állapotának. Ha az intézmény szolgáltatása az igénybe vevő szükségleteinek, állapotának nem felel meg, az előgondozást végző személy más ellátási forma igénybevételére tesz javaslatot. Az előgondozást végző személy megállapításait az SzCsM  2. számú melléklet szerinti előgondozási adatlapon rögzíti.

Az előgondozás II. szakaszának feladatait az előgondozást végző személy az intézményi elhelyezés igénybevételét megelőzően legfeljebb tíz nappal korábban végzi el, egyben kitölti az SzCsM  3. számú melléklet szerinti adatlapot. Jelenleg ellátásra várakozók száma 13 fő. A várakozók közül soron kívüli elhelyezést igénylők száma 4 fő. A várakozók közel 80 %-a középsúlyos demens. A soron kívüli elhelyezés szabályai: Állami fenntartású intézmény esetén a soron kívüli ellátás biztosítását különösen az alapozza meg, ha az igénybe vevő

a) önmaga ellátására teljesen képtelen és nincs olyan hozzátartozója, aki ellátásáról gondoskodna, és ellátása más egészségügyi vagy szociális szolgáltatás biztosításával sem oldható meg,

b) a háziorvos, kezelőorvos szakvéleménye szerint soron kívüli elhelyezése indokolt,

c) szociális helyzetében, egészségi állapotában olyan kedvezőtlen változás következett be, amely miatt soron kívüli elhelyezése vált szükségessé,

d) kapcsolata vele együtt élő hozzátartozójával, eltartójával helyrehozhatatlanul megromlott, és a további együttélés életét, testi épségét veszélyezteti.

A soron kívüli elhelyezés iránti igény sorrendben megelőzi a többi kérelmet.

Ha valamennyi soron kívüli - kérelmen vagy beutaló határozaton alapuló - elhelyezési igény nem teljesíthető, az intézményvezető haladéktalanul intézkedik az előgondozás lefolytatásáról, majd ezt követően az intézmény orvosának és a fenntartó képviselőjének (a továbbiakban: bizottság) bevonásával dönt a jogosultak elhelyezésének sorrendjéről. 

 Az elhelyezési sorrend megállapítása a bizottság tagjainak együttes jelenlétében történik. A soron kívüli elhelyezés sorrendje a bizottság közreműködésével és csak akkor változtatható meg, ha új soron kívüli elhelyezésre vonatkozó igény érkezik. Ha az új soron kívüli elhelyezésre vonatkozó igény alapján az igénybe vevő azonnali elhelyezéséről kell gondoskodni, a bizottság véleménye távközlési eszköz útján is beszerezhető. Ilyen esetben az intézményvezető írásban feljegyzi a megbeszélés eredményét, amelyet később a bizottság tagjai aláírásukkal hitelesítenek. Soron kívüli elhelyezést csak az intézményben rendelkezésre álló üres férőhelyekre lehet biztosítani. Nem teljesíthető ilyen igény azon igénybe vevő férőhelyére, aki a férőhely elfoglalásának időpontjáról már értesítést kapott.

Az intézményvezető évelején az intézményben nyilvántartott igények teljesíthetőségének indokoltságát felülvizsgálja, erről feljegyzést készít. Az Sztv. 20. §-ában meghatározott személyes szociális gondoskodásban részesülő személyekről az intézményvezetője az előírt nyilvántartást vezeti. Idősotthoni ellátás esetében a kérelmet a gondozási szükséglet  megállapításának időpontjára visszamenőlegesen kel nyilvántartásban venni. Ez minden esetben megtörténik.

IV. GYERMEKJÓLÉTI  SZOLGÁLAT

(TISZAFÖLDVÁR, BAJCSY ZS. ÚT 12. )

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyezettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint törvényben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják. A gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. 

A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások közé tartozik a gyermekjóléti szolgáltatás. Az alapellátásnak hozzá kell járulnia a gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez. A gyermekjóléti szolgáltatás  ellátások teljesítésével (gondozással), ellátások közvetítésével (szolgáltatás) vagy szervező tevékenységgel (szervezés) kell biztosítani. 

A Gyermekjóléti Szolgálat Tiszaföldvár, Bajcsy Zs. út 12. szám alatti telephelyen működik  a Családsegítő Szolgálattal egy épületben. 

Általános tárgyi feltételek :

Az intézmény tömegközlekedési eszközzel megközelíthető. A helyi buszjárat kb. 200 méterre található, így a település távolabbi részeiről is könnyen elérhető a szolgálat. Az épületen a nyitvatartási idő látható helyen kifüggesztésre került.

Az épület akadálymentesítésére 2006. első félévében került sor. Az épület oldalán lévő bejárati részén került kialakításra a mozgássérültek által is igénybe vehető rámpa és  bejárat. Az épületben a mozgássérültek részére külön WC került kialakításra. 

A gyermekjóléti  szolgálat bútorzata az  igényeket kielégíti. A dolgozók részére egy számítógép, külön telefonvonal áll rendelkezésre. A fénymásológépet a családsegítő  szolgálattal közösen használják. Külön interjú szoba áll rendelkezésre a négyszemközti megbeszélésekre. 

A gyermekjogi képviselő neve, telefonszáma, valamint fogadóóráinak helye és ideje az intézményben a faliújságon kifüggesztésre került. 
A gyermekjóléti szolgálat észlelő- és jelzőrendszert működtet. A gyermekjóléti szolgálatnak feladata minden év március 31-ig tanácskozás szervezni, amelyen  a átfogóan értékelni kel a jelzőrendszer éves működését, áttekinteni a gyermekjóléti alapellátások valamennyi formáját, és szükség szerint javaslatot tenni működésük javítására.  A tanácskozás 2010. március 25-én megtartásra került.

Forgalmi naplót, jelenléti ívet, munkanaplót  illetve heti munkatervet készítenek, vezetnek. 

Leggyakrabban szóban, de jelenleg már írásban (főleg intézményektől) kapnak jelzéseket, melyeket a saját maguk által készített bejelentő lapon rögzítenek. Iratkezelési szabályzat alapján a székhelyre érkezik az intézmény postája. Ezekez itt érkeztetik, az intézmény vezetője szignálja és juttatja el a szolgáltatóhoz akik külön iktatókönyvet vezetnek.  

A gyermekjóléti szolgálat gondozási adatai 2010. január 01. és 2010. június 30. közötti időszakra vonatkozóan

Összesített adatok:
Gyermekek száma:
Családok száma:

Alapellátottak
87
58

Védelembe vettek
30
10

ÁTM-ben lévő gyermek száma
36
15

Utógondozottak száma
1
1

Eseti ellátottak 
84
39

Összesen: 
238
123

Az önálló gyermekjóléti szolgálat vagy a gyermekjóléti szolgálat feladatait is ellátó családsegítő szolgálat, illetve többcélú intézmény önálló szakmai egysége (3000 gyermekig) esetén 3 fő családgondozó alkalmazása kötelező. A gondozotti létszám családgondozónként 45 gyermek vagy 25 család lehet. 

A Tiszaföldvár városban 2010. január 01. napján a gyermekek létszáma (0-18 év között)

Életkor
Férfi (fő)
Nő (fő)
Összesen (fő)

0-2
176
160
336

3-5
179
152
331

6-13
580
492
1072

14-17
329
321
650

Mindösszesen:
1264
725
2389

Fentiekből következik, hogy a gyermeklétszámhoz rendelten megfelelő a családgondozó létszám, azonban az ellátott gyermek illetve család létszám miatt a családgondozók jelenlegi létszáma nem felel meg a jogszabályi előírásoknak, még legalább 2 fő családgondozó foglalkoztatása lenne szükséges a megnövekedett ellátotti létszám miatt. Az alkalmazott családgondozók  képesítése megfelel az NM. rendeltet  2. számú melléklete „ I. rész A képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban vezetői beosztásban dolgozók részére” és a II. rész „Képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban dolgozók részére” által meghatározott előírásoknak.  

A gyermekjóléti alapellátás során a gyermek élethelyzetének feltárására, sorsának megtervezésére és végigkísérésére a gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a  személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 235/1997. (XII.17.) Korm. rendelet alapján létrejövő  „Gyermekeink védelmében” elnevezésű adatlaprendszert vezetik. Módszertani ajánlás alapján kidolgozásra került egy bejelentő lap is, melyet minden egyes bejelentés után rögzítenek.

A hivatalos ügyek intézése között az utóbbi időben megnövekedett a védett fogyasztók, előfizetéses órák felszereltetésével kapcsolatos ügyintézés, szociális és más gyermekekhez kapcsolódó ellátások igénylése, keresetlevelek megírása és benyújtása a bírósághoz. 

Megállapítások:

Összefoglalva megállapítható, hogy az Egyesített Szociális Intézmény szakmai munkája megfelel a jogszabályban foglaltaknak. A tárgyi feltételek mindenhol biztosítottak.

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 23.

   (: Gálik András :)                                           (: Némethné Fehér Gabriella :)

 igazgatási osztályvezető                                                   köztisztviselő 
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