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Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. szeptember 30. napján tartandó ülésére

a Városi Bölcsőde és az Egyesített Szociális Intézmény törvényességi ellenőrzéséről

 készült jelentés elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociálisan rászoruló emberek részére az állam, valamint az önkormányzatok különféle, úgynevezett „személyes gondoskodást” nyújtó ellátásokat biztosítanak. Ezeknek az ellátásoknak egy részét a rászorulók saját otthonukban kaphatják meg (ezek az un. szociális alapellátások), akiknek azonban a szociális helyzete, egészségi állapota, családi körülményei azt indokolják, intézményi kereteken belül  van lehetőségük az ellátások igénybevételére. Az önkormányzatoknak széleskörű helyi felelőségük van az ellátások szakszerű biztosítása érdekében.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló – többször módosított – 1993. évi III. törvény 92/B. § d) pontja alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója évente egy alkalommal ellenőrzi az intézmény működésének szakmai munkáját.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított – 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés e) pontja alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó állami  intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal  értékeli a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 313/2010.(VI.24.)  határozatával fogadta el a Városi Bölcsőde és az  Egyesített Szociális Intézmény működésének 2010. évi törvényességi ellenőrzési tervét.

 Az ellenőrzés céljaként az került meghatározásra, hogy mind két intézmény vonatkozásában meg kell vizsgálni az intézményben történő felvétel gyakorlatát, a megkötött megállapodások tartalmi elemeit, az intézmény feladatainak ellátására vonatkozó szakmai program megvalósítását, az intézmény működésének általános tárgyi, működési, személyi, illetve szakmai feltételeit. A 2010. január 1-től 2010. június 30-ig terjedő időszak került vizsgálatra.

A jelentésből megállapítható, hogy a Városi Bölcsőde és az Egyesített Szociális Intézmény szakmai munkája megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Az ellenőrzés tapasztalatai alapján további feladatok megfogalmazása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelentést megvitatni és a határozati javaslatot a  mellékelt tartalommal elfogadni szíveskedjen. 

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 23.
Borza Attila

polgármester

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_________/2010. (IX.30.) határozata

A Városi Bölcsőde  működésének 2010. évi törvényességi ellenőrzéséről készült jelentés elfogadásáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városi Bölcsőde  működésének 2010. évi törvényességi ellenőrzéséről készült jelentést véleményezte, és azt jóváhagyja. A jelentés a határozat melléklete.

Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője – helyben

3. Városi Bölcsőde vezetője - helyben

4. Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya – helyben

Tiszaföldvár, 2010. augusztus  23.

Borza Attila

polgármester

JELENTÉS 

A Városi Bölcsőde  2010. évi működésének törvényességi ellenőrzéséről

A törvényességi ellenőrzés időpontja: 2010. július 12-től 2010. július 16-ig.

A törvényességi ellenőrzés célja:

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének fenntartásában működő a Városi Bölcsőde,  mint személyes gondoskodást nyújtó intézmény  működésének törvényességi vizsgálata. 

Vizsgált időszak: 2010. január 1-től 2010. június 30-ig.

A törvényességi ellenőrzés feladata:

Az idei év törvényességi ellenőrzésnek az a  célja, hogy  az  intézmény vonatkozásában  vizsgálja: 

· az intézménybe történő felvétel gyakorlatát,

· a megkötött megállapodások tartalmi elemeit, 

· az intézmény feladatainak ellátására vonatkozó szakmai program megvalósulását, 

· az intézmény működésének általános  tárgyi,   működési,   személyi,  illetve  szakmai feltételeit.

Az ellenőrzés során figyelembe vett jogszabályok: 

· a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított – 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), 

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló – többször módosított – 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet,

· a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló – többször módosított – 15/1998. (IV.30.) NM rendelet (továbbiakban: NM.), 

· a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló – többször módosított – 133/1997. (VII. 29.) Korm. rendelet

 ide vonatkozó rendelkezései.

A szakmai ellenőrzést végezte: Gálik András igazgatási osztályvezető

                                                     Némethné Fehér Gabriella köztisztviselő

A szakmai ellenőrzésen jelen voltak:

· Izbéki Antalné Városi Bölcsőde vezetője,
Az ellenőrzés menete:

Az ellenőrzés a Városi Bölcsődében,  a bölcsődére  vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével került sor az ellenőrzésre.

 Városi Bölcsőde (Tiszaföldvár, Orgonás út 2.) 

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő – 20 hetestől – 3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény. A Városi Bölcsőde az alapellátáson túl szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyelettel, illetve játék- és eszközkölcsönzéssel segíti a családokat.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének fenntartásában lévő Városi Bölcsőde működését Martfű Város Jegyzője a – 2006. augusztus 07. napján kelt – 2840-4/2006. számú határozatával engedélyezte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala Gy. 2329/2006. számú eljáró hatóságot kijelölő határozata alapján. Az engedélyezett ellátotti létszám 20 fő.

A városi bölcsőde a szükséges belső dokumentumokkal rendelkezik: alapító okirat, szervezeti és működési szabályzat,  működési engedély, szakmai program, házirend, továbbképzési terv, közalkalmazotti szabályzat, HCCP melegítő és tálaló konyhai szabályzat, munkahelyi kockázatelemzés és értékelési szabályzat, környezetvédelmi szabályzat, munkavédelmi szabályzat, tűzvédelmi szabályzat. A szabályzatok a jogszabályi változásokat követve folyamatos felülvizsgálat alatt állnak, a szükséges módosítások elvégzésre kerülnek. 

A szakmai anyagok a jogszabályi előírásoknak tartalmilag és formailag megfelelnek.

Személyi feltételek:

A bölcsődében jelenleg 24 gyermek gondozását, nevelését látják el. A szakmai szempontok  alapján a bölcsődei csoportok maximális megengedhető feltöltöttsége 120 % lehet, erre tekintettel került sor24 gyermek beíratására, jogos igényt nem kellett elutasítani. A gyermekek két csoportba kerülnek elhelyezésre, arányos létszámelosztás alapján. A csoportokban 2-2 fő gondozónő végzi munkáját. A bölcsődében fogyatékkal élő gyermeket nem gondoznak. Az intézményvezető bölcsődei szakgondozói végzettséggel rendelkezik, a gondozónők közül 1 fő bölcsődei szakgondozó, 3 fő csecsemő- és gyermekgondozói végzettséggel rendelkezik. Az intézményben 2 fő technikai dolgozót alkalmaznak. A 2 fő technikai dolgozó közül 1 főt részmunkaidőben foglalkoztatnak. A 2 fő technikai dolgozónak  kapcsolt munkaköre van,  ellátják a mosási, vasalási, takarítási tálalási feladatokat. Valamennyi dolgozó rendelkezik közegészségügyi élelmiszer higiéniai minőségbiztosítási, minőségügyi, környezetvédelmi vizsgával. Megbízási szerződéssel havi 4 órában egy bölcsődeorvos kerül alkalmazásra, aki szakképzett gyermekorvos. Valamennyi dolgozó rendelkezik munkaköri leírással. A munkaköri leírások a formai és tartalmi követelményeknek megfelelnek. A munkaköri leírásokat a dolgozók megismerték, a munkaköri leírások a dolgozók és az intézményvezető részéről is aláírásra kerültek. Az intézményben a dolgozók helyettesítése megoldott.

A szakdolgozók részére éves továbbképzési tervet készítenek, a szakdolgozók rendszeresen, megfelelő ütemezésben vesznek részt a továbbképzéseken, időarányos kredit pontokkal (5 évenként 60 kredit pontot kell teljesíteni) rendelkeznek.

Az intézményben nem főznek, a bölcsőde konyhája tálalókonyhaként üzemel. Az ebéd az Egyesített Szociális Intézmény főzőkonyháján készül, külön főznek a bölcsődések számára. Az Elamen Kereskedelmi és Vendéglátóipari Zrt. dietetikus, illetve szakképzett élelmezésvezető alkalmazásával állítja össze a menüsort és küldi meg véleményezésre az intézményvezetőnek. Az étel összeállításánál fokozottan figyelembe veszik a vendéglátó termékek előállításának feltételeiről szóló 67/2007. (VII.10.) GKM-EüM-FVM-SZMM együttes rendelet „A  táblázatban meghatározott napi energia- és tápanyag-bevitel, illetve élelmiszer-felhasználási ajánlások csoportos étkeztetés számára, „B” táblázat élelmiszer-felhasználási javaslat egész napos ellátásra, „C táblázat élelmiszer-felhasználási javaslat ellátására, tízórai, ebéd, uzsonna szolgáltatás esetén” megfogalmazott előírásokra.   

A dolgozók létszáma és képesítése megfelel az NM. rendeltet 1. számú melléklete „A gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás formáinak szakmai létszám irányszámai és létszámminimum normái” valamint a 2. számú melléklete „ I. rész A képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban vezetői beosztásban dolgozók részére” és a II. rész „Képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban dolgozók részére” által meghatározott előírásoknak.  

Az intézmény tárgyi feltételei:

A Városi Bölcsőde homlokzatán az intézmény neve jól láthatóan van feltüntetve. A nyitvatartási idő a főbejáratnál kihelyezésre került. Az intézményben két csoportszoba található, a csoportszobák egyenként 40 m² alapterületűek. A két csoportszoba egymással közvetlenül kapcsolódik a fürdőszobákhoz egy közlekedő folyosón át. A csoportszobák ajtajára kiskaput szereltek, amely biztosítja a gondozónőknek a csoporttal való közvetlen kapcsolatát. A fürdőszoba kapcsolódik a gyermeköltöztetőhöz. A fürdőszobában  fürdőkád, flexibilis zuhanyzó és pelenkázó is található. Az intézményben megtalálható a jogszabályban meghatározott babakocsi tároló, átadó helyiség, orvosi szoba, tálalókonyha, mosókonyha, játéktároló, intézményvezetői iroda, ebédlő, szárazáru raktár, tejkonyha, zöldség előkészítő, ételhulladék tároló, személyzeti öltöző, mosdó. 

A jogszabályban előírt tárgyi feltételek biztosítottak voltak az intézmény működésének megkezdése időpontjában. A gyermekasztalok, székek, térelválasztó bútorok, játszóbútorok a bölcsődés korosztálynak készültek. A csoportszobák közvetlenül kapcsolódnak a teraszhoz. A terasz védőkorláttal van ellátva. 

Az udvar biztonságosabbá tétele érdekében a belső kerítés felállítása is megtörtént.  Az udvari játszótéri eszközök biztonságosságát 2009. november 16-án bevizsgálásra kerültek. A következő felülvizsgálat időpontja: 2011.  A játszókertben a szükséges mozgástér (10 m²/gyermek) biztosítva van. Benne burkolt és füvesített felület, homokozó, pancsoló és beépített játékok találhatók. 
Az intézményben a tisztasági meszelés, a parketta lakkozása megtörtént. Az elhasznált eszközök cseréje folyamatos.  

Az intézmény tárgyi feltételei mindenben megfelelnek az NM. rendelet előírásainak. 

Szakmai munka, a felvétel rendje és a térítési díj meghatározása:

Minden éve május első hetében kerül sor a bölcsődei beíratásra, amely a  felvételi naplóba kerül rögzítésre. Itt rögzítik továbbá a gyermek és a szülő adatait, valamint tartalmazza a gyermek egészségi állapotáról szóló igazolást és a szülő munkahelyére vonatkozó adatokat. A felvételi szabályzat alapján értesítést küldenek a szülő részére a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás biztosításáról, elutasításról és az előjegyzésről. Az értesítéseket tértivevényes levélben küldik meg a szülők részére. 

A felvétel előtt a gondozónők családlátogatást tartanak. Az első szülőértekezleten ismertetik meg a szülővel a házirendet. A házirend átvételét a szülő aláírásával igazolja és a házirend 1 példánya átadásra kerül. A térítési díj megállapításához (normatív kedvezmények meghatározása)   a szülői nyilatkozathoz csatolására kerül a családi pótlék folyósításáról kiállított hatósági bizonyítvány, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt megállapító határozat.  A szülővel a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás igénybevételéről megállapodást kötnek a Gyvt. 32. § (4) bekezdésében meghatározottak szerint az ellátás megkezdésekor. 

A gondozónők minden gyermekről vezetik a bölcsődei gyermek egészségügyi törzslapot, a fejlődési naplót, amely tartalmazza a gyermek adatait, a családlátogatás tapasztalatait, a 10 napos beszoktatás tapasztalatait, a gondozónő megfigyeléseit a gyermek értelmi és mozgásfejlődéséről. A gondozónők a gyermekről a gyermek másfél éves koráig negyedévenként, két éves kortól félévente összefoglalót írnak, vezetik a csoportnaplót, illetve az üzenő füzetet. 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások formájáról, igénybevételéről, a fizetendő térítési díjról szóló 54/2003. (XII.30.) rendeletében meghatározottak alapján kerül az intézményi térítési díjból a személyi térítési díj meghatározása. Az intézmény vezetője az ellátás megkezdésekor értesíti a kötelezetett a  személyi térítési díjról.  Az intézményi térítési díjakat a fenntartó évente egy alkalommal módosítja. Ennek alapján a személyi térítési díj változásáról   az intézményvezető 

szintén értesíti a kötelezett személyt, figyelve arra, hogy az értesítés kellő időben kiközlésre kerüljön.

A térítési díj fizetése előre, minden hó 5. napjáig történik. Jelenleg a beíratott 24 főből 21 fő fizet 100 %-os térítési díjat, 2 fő fizet 50 %-os térítési díjat illetve 1 fő részesül ingyenes ellátásban. Térítési díj hátralék nincs az intézményben, így nem kellett intézkedést kezdeményezni a fenntartó felé a díjhátralék behajtása, vagy a behajthatatlan hátralék törlése érdekében. 

Összefoglaló megállapítások a Városi Bölcsőde vonatkozásában:

· A szakmai anyagok a jogszabályi előírásoknak tartalmilag és formailag megfelelnek.

· A dolgozók létszáma és képesítése megfelel az NM. rendeltet 1. számú melléklete „A gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás formáinak szakmai létszám irányszámai és létszámminimum normái” valamint a 2. számú melléklete „ I. rész A képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban vezetői beosztásban dolgozók részére” és a II. rész „Képesítési előírások a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban dolgozók részére” által meghatározott előírásoknak.  

· Az intézmény tárgyi feltételei mindenben megfelelnek az NM. rendelet előírásainak. 

· Az intézmény szakmai munkája megfelel a jogszabályi előírásoknak.

Tiszaföldvár, 2010. augusztus 23.

   (: Gálik András :)                                           (: Némethné Fehér Gabriella :)

 igazgatási osztályvezető                                                   köztisztviselő 
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