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ELŐTERJESZTÉS

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium 
Pedagógiai Programjának jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működő Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium felülvizsgálta Pedagógiai programját. A felülvizsgálatot a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kotv.) módosításáról szóló 2006. évi LXXI. törvény 6.§ és 7.§ alapján bevezetésre kerülő nyelvi előkészítő osztály helyi tantervben történő megjelenítése indokolta. A középiskola a 2010/2011-es tanévben a jelentkezők nagyon alacsony száma miatt a képzést nem indítja, de a jogszabályi kötelezettség miatt a helyi tantervben szerepeltetnie kell a képzést.
A nyelvi előkészítő évfolyamra történő jelentkezéssel kapcsolatban ismert volt az a tény, hogy  más településeken ezek a korábban önként bevezetett képzési formák jelentkezés hiányában megszűntek. A képzés sajátossága az, hogy a kötelező tanórai foglalkozások negyven százalékának megfelelő időkeretben idegen nyelvből folyik intenzív felkészítés, a maradék időkeret huszonöt százalékát informatikai ismeretek oktatására, a fennmaradó időkeretet pedig képességfejlesztésre (kompetencia alapú nem szakrendszerű nevelés-oktatás) kell fordítani. 

A Pedagógia program továbbra is tartalmazza az eddig már bevált sikeres képzési formákat:

· emelt szintű idegennyelvi gimnáziumi képzés,

· informatikai gimnáziumi képzés,

· humán szakközépiskolai képzés,

· rendészeti pályára előkészítő szakközépiskolai képzés
· gyógypedagógiai asszisztens szakképzés,

· szociális asszisztens szakképzés.

A kollégiumi nevelés országos alapprogramjának kiadásáról 46/2001. (XII.22.) OM rendelet módosításáról szóló 36/2009. (XII.23.) OKM rendelet új 1., 2., és 3. melléklete szükségessé tette a Kollégium Pedagógiai programjának felülvizsgálatát is. 
A Kotv. 33.§ (7) bekezdés alapján a többcélú intézményeknek egy közös pedagógiai programot kell készíteni, amely a különböző tevékenységet folytató intézményegységek működését összehangolja, ezért középiskolánkban is egy egységes Pedagógiai program készült.
A középiskola igazgatója a Kotv. 44.§-51.§ alapján elkészítette az új Pedagógiai programot, amelyet elfogadott a nevelőtestület, és a jogszabályi előírásoknak megfelelően legitimálták az iskolai és kollégiumi közösségek.

A Kotv. 44.§ (1) bekezdésében meghatározottak alapján közoktatási szakértő véleményezi a Pedagógiai programot a fenntartói jóváhagyás előtt. A szakértői feladattal a Oktatási Hivatal OKÉV Regionális Igazgatóság javaslata alapján Toldi Attila közoktatási szakértőt, a kisújszállási Illésy Sándor Szakközép-, és Szakiskola igazgatóját bíztam meg. 
Tiszaföldvár Város Önkormányzata mint intézményfenntartó a Kotv. 102.§ (2) bekezdés f) pontja alapján hagyja jóvá a Pedagógiai Programot. A Kotv. 103. (2) bekezdés a) és b) pontjai alapján a jóváhagyást akkor tagadhatja meg, ha a Pedagógiai program nem felel meg a törvényi előírásoknak, olyan többletfeladatot tartalmaz amelyet a fenntartó nem vállal és a feltételek nem biztosítottak, illetve ha nem tartalmazza azokat a kötelező feladatokat, amelyekhez a feltételeket biztosítja a fenntartó.
A Pedagógiai program átvizsgálásakor megállapítható, hogy az megfelel a jogszabályi előírásoknak, többletfeladatot nem, de a kötelező feladatokat tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Pedagógiai programot hagyja jóvá.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat és a szakértői vélemény.

A Pedagógiai programot nagy terjedelme miatt (155 oldal) nem postázzuk ki. A Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában megtekinthető.
Tiszaföldvár, 2010. szeptember 7.


/:Borza Attila:/


polgármester


HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2010. (…) határozata

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium 
Pedagógiai Programjának jóváhagyása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Pedagógiai programját a mellékelt tartalommal jóváhagyja.

2./ Hatályon kívül helyezi a 151/2004. (VI.24.) számú határozatát.
3./ Felelős: Nagy Áronné Szlama Éva igazgató, végrehajtás
4./ Határidő: folyamatos

5./ Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 122.

4. Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben
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