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ELŐTERJESZTÉS

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Házirendjének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kotv.) 40.§-a (8)-(10) bekezdései határozzák meg a közoktatási intézmények házirendjének főbb tartalmi előírásait:

· Az iskola és a kollégium házirendje állapítja meg, hogy - a tanulmányi kötelezettségek teljesítésén kívül - az e törvényben, továbbá jogszabályokban meghatározott tanulói jogokat és kötelezettségeket milyen módon lehet gyakorolni, illetve kell végrehajtani. 

· Az iskola és a kollégium házirendje állapítja meg továbbá az iskolai, kollégiumi tanulói munkarendet, a tanórai és tanórán kívüli foglalkozások, a kollégiumi foglalkozások rendjét, a kollégiumi lakhatás ideje alatt a kollégiumon kívüli tartózkodás során tiltott tanulói magatartást, az iskola és a kollégium helyiségei, berendezési tárgyai, eszközei és az iskolához, kollégiumhoz tartozó területek használatának rendjét, az iskola, kollégium által szervezett, a pedagógiai program végrehajtásához kapcsolódó iskolán, kollégiumon kívüli rendezvényeken tiltott tanulói magatartást. 

· A házirend előírhatja az iskolába, kollégiumba a tanulók által bevitt dolgok megőrzőben (öltözőben) való elhelyezését, illetve a bevitel bejelentését. A házirend illetve a tanulói jogviszony, kollégiumi tagsági viszonyból származó jogok és kötelezettségek gyakorlásához, teljesítéséhez nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 4/A.§, 6/A.§, 20.§ és 32.§ a házirend kötelező elemeiként határozza meg:

a) a tanuló távolmaradásának, mulasztásának, késésének igazolására vonatkozó rendelkezéseket,

b) a térítési díj, tandíj befizetésére, visszafizetésére vonatkozó rendelkezéseket, továbbá - a közoktatási törvény 12. § (4) bekezdésében meghatározott - a tanuló által előállított termék, dolog, alkotás vagyoni jogára vonatkozó díjazás szabályait,

c) a kollégiumi, externátusi elhelyezés iránti kérelem elbírálásának elveit,

d) a szociális ösztöndíj, illetve a szociális támogatás megállapításának és felosztásának elveit, a nem alanyi jogon járó tankönyvtámogatás elvét, az elosztás rendjét,

e) a tanulók véleménynyilvánításának, a tanulók rendszeres tájékoztatásának rendjét és formáit,

f) a tanulók jutalmazásának elveit és formáit,

g) a fegyelmező intézkedések formáit és alkalmazásának elveit,

h) a tanulók tantárgyválasztásával, annak módosításával kapcsolatos eljárási kérdéseket,

i) a kollégiumi felvétel, és a externátusi elhelyezés iránti kérelem elbírálásának elveit.

Az óvoda, iskola, kollégium házirendjében kell meghatározni azokat a védő, óvó előírásokat, amelyeket a gyermekeknek, tanulóknak az óvodában, iskolában, kollégiumban való tartózkodás során meg kell tartaniuk, a mulasztás igazolásának eseteit, és a fegyelmi eljárás során alkalmazott egyeztető eljárás leírását.

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium intézményben a Kollégium intézményegységre vonatkozó Házirend helyébe az intézményegység nevelőtestülete új tartalmú Házirendet javasolt elfogadni különös tekintettel a kollégisták napirendjének, a tanszoba rendjének, a kimenő szabályozásának, a kollégiumba behozott tárgyak és berendezések szabályozásának, és a nyitva tartás szabályozásának figyelembe vételével. A Kotv. 33.§ (7) bekezdése alapján a többcélú közoktatási intézményben egy (egységes) házirendet kell készíteni, így az intézményben a kollégium házirendjének változásával módosul a Képviselő-testület  által 360/2009.(XII.17.) határozattal elfogadott intézményi házirend. 

A Kotv. 103.§ (1) bekezdése alapján a fenntartó a Házirend jóváhagyását akkor tagadhatja meg, ha az jogszabályt sért. A módosítást átvizsgálva megállapítható, hogy annak tartalma megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

Kérem az előterjesztést a mellékelten megküldött határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. szeptember 22.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

……../2010. (….) határozata

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Házirendjének módosítása

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium 360/2009.(XII.17.) számú határozattal jóváhagyott  Házirendjét az alábbiak szerint módosítva hagyja jóvá.

A Házirend második fejezetét képező A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Kollégiumának Házirendje helyébe e határozat mellékletét képező új A Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium Kollégiumának Házirendje fejezet kerül.

2./ E határozattal jóváhagyott módosítással a Házirendet egységes szerkezetbe kell foglalni.

3./ Határidő: 2010. október 15.

4./ Felelős: Baczúr István, osztályvezető, Nagy Áronné Szlama Éva igazgató

5./ Értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 122.

Tiszaföldvár, 2010. szeptember 22.
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