Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

a képviselőtestület 2010. szeptember 30-án tartandó soron következő ülésére  

a Medinvest Hungary Kft. tiszaföldvári gyógyvíz hasznosítási terveinek véleményezéséről

Tisztelt képviselő-testület!

Tőgyi István ügyvezető a Medinvest Hungary Kft. (székhely: Tiszaföldvár, Ó Nagy B. út 7., cégjegyzékszám. 16-09-010309, adószám: 14420016-2-16) képviseletében személyesen és  írásban keresett meg cége tiszaföldvári gyógyvíz hasznosításával kapcsolatos terveivel. A beadvány előterjesztésem mellékletét képezi.

A cég a tiszaföldvári gyógyvíz hasznosítását palackozás útján tervezi megvalósítani. A cél megvalósításához telephelyet kívánnak létesíteni. 

A projekt beindításához az önkormányzat elvi hozzájárulását kérik a palackozandó gyógyvíz és a szükséges ivóvíz biztosításáról. Továbbá konkurens cég hasonló irányú beruházása esetére elsőbbséget kérnek.

Ezidáig csak elvi síkon merült fel a tiszaföldvári gyógyvíz palackozás útján történő hasznosításának lehetősége. Konkrét lépések mai napig nem történtek. A Medinvest Hungary Kft. beruházási terve üdvözlendő, hiszen az eddig elfolyó, hasznosításra nem kerülő gyógyvíz után az üzemeltető Víz- és Csatornamű Kft-nek komoly költségei keletkeznek. Egy esetleges hasznosításra irányuló beruházással ezek a költségek megszünnének, valamint bevételt hoznának az önkormányzat vagy cége számára.

A beruházó mennyiségi igénye és az értékesítési díj konkrét ismerete nélkül egyenlőre elvi hozzájárulás kiadására látok lehetőséget. Így nem látom akadályát annak, hogy az önkormányzat elvi hozzájárulását adja a gyógyvíz és az ivóvíz cég részére történő biztosításának, természetesen azzal a kitétellel, hogy a konkrétan átadásra kerülő gyógyvíz és ivóvíz mennyiségét és annak ellenértékét a felek később kölcsönösen szerződésben határozzák meg. Az ivóvíz tekintetében a díj hatósági áras, annak legmagasabb díját a képviselőtestület évente rendeletben állapítja meg, a szolgáltató és a fogyasztó annál alacsonyabb díjban viszont megállapodhat.

A kérelem másik fele, miszerint hasonló beruházás esetén a Medinvest Hungary Kft. részesüljön előnyben a konkurens beruházóval szemben akkor lenne értelmezhető, ha más is törekedne ugyanezen cél megvalósítására. Jelenleg ilyen szándékról nincs tudomásom. Ha a Medinvest Hungary Kft. a beruházást megindítja és határozott időre szerződést köt az önkormányzattal vagy a Víz- és Csatornamű Kft-vel a beruházó szerződéssel biztosítva lesz igénye teljesítésére. Amennyiben a Medinvest Hungary Kft. megkezdi a beruházást – miközben mások nem indítottak még ilyet – lépéselőnybe kerül, melynek ismeretében konkurens beruházást már nem valószínű, hogy indítanak. Fenti okfejtés miatt sem látom szükségét és lehetőségét az előny biztosítának.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. szeptember 20.










 
/: Borza Attila :/











   polgármester
Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a képviselőtestület 2010. szeptember 30-án tartandó soron következő ülésére a Medinvest Hungary Kft. tiszaföldvári gyógyvíz hasznosítási terveinek véleményezéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2010.(IX.30.) határozata 

a Medinvest Hungary Kft. tiszaföldvári gyógyvíz hasznosítási terveinek véleményezéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

· támogatja a Medinvest Hungary Kft. (székhely: Tiszaföldvár, Ó Nagy B. út 7., cégjegyzékszám. 16-09-010309, adószám: 14420016-2-16) tiszaföldvári gyógyvíz hasznosításával összefüggő terveit,

· egyben elvi hozzájárulását adja a beruházás megvalósítása érdekében ahhoz, hogy a későbbiek során a szerződő felek akaratát tartalmazó szerződésben rögzített gyógyvíz és ivóvíz mennyiséget, az ugyancsak szerződésben rögzített kölcsönösen kialkudott áron biztosítja a társaságnak.

    Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2. Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3. Medinvest Hungary Kft. Tiszaföldvár, Ó Nagy B. út 7.

Tiszaföldvár, 2010. szeptember 20.       




                                                                                              Borza Attila  

                                                                                                                      polgármester 

