Tiszaföldvár Város Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő, 2010. október 28-án tartandó ülésére a 2010. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról szóló határozat módosításáról

Tisztelt Képviselőtestület!
A képviselőtestület a 2010. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról szóló 332/2009.(XI.26.) határozatában a 2010. évre megállapított vízdíj köbméterenkénti összegéből bruttó 20 forintot az ivóvíz hálózat felújítására valamint fejlesztésére kíván fordítani. A határozat alapján a konkrét felhasználást a képviselőtestület határozza meg.

A hivatkozott módszerrel elkülönített összeg bruttó 6.800.000.- forintot tesz ki, amit a Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi üzleti tervébe külön betervezett.

A képviselő-testület 378/2010.(VII.29.) szám alatt kiadott határozatában (a határozat előterjesztésem mellékletét képezi) az összeg felhasználását az alábbiak szerint határozta meg:

· Tiszaföldvár, Hold út 210 fm NA 80 ivóvíz gerincvezeték csöcserés felújítása – bruttó 2.149.725.- forint vállalási díj ellenében,

· Tiszaföldvár, Darvas út Nyíl út és Király út közötti szakaszán 312 fm NA 80 ivóvíz gerincvezeték csőcserés felújítása – bruttó 3.123.344.- forint vállalási díj ellenében.

· A fel nem használt összeg 1.526.931.- forint, amit 2010. szeptember 30-ig rendkívüli meghibásodások miatt elvégzendő felújításokra tartalékba helyeznénk, ezt követően az ivóvízhálózat szakaszoló tolózárainak felújítására, valamint új tolózára építéséra lehetne fordítani.

A Kft. jelen előterjesztésig elvégezte a Hold utca ivóvízhálózatának csőcserés felújítását. Időközben az ivóvízminták laboratóriumi vizsgálati eredményei a település több pontján bakteriológiai és biológiai szennyezettséget mutatott ki. Emiatt az ÁNTSZ az érintett hálózati szakaszok mosatására, fertőtlenítésére kötelezte határozatban a Víz- és Csatornamű Kft-t. A határozat előterjesztésem mellékletét képezi.

Ennek hatására a kft. ügyvezetője kérelemmel fordult hozzám és a képviselő-testülethez, melyben a hivatkozott pénzügyi keretből még rendelkezésre álló 4.650.275.- forint hálózatmosatásra, fertőtlenítésre történő felhasználásának engedélyezését kérte. A kérelem előterjesztésem mellékletét képezi.

Az ügyvezető kérelméhez csatolta a legszükségesebb munkálatok elvégzésének költségvetéseit, amit előterjesztésemhez mellékelek. E szerint bruttó 4.677.389.- forint ellenében elvégezhető a Mártírok út teljes körű szivacsos dugóval történő mechanikai átmosatása, 5 db. tolózárakna létesítése. Az UMWELT-TECHNIK Kft. által adott árajánlatból – amely a mechanikai tisztításra vonatkozik -  az ügyvezető csak az első három tételt számította bele a költségkalkulációba, melynek bruttó költsége 1.024.375.- forint. Az említett költségelemeken felül felmerült kiadásokat a Kft. saját forrásból fedezi.

Egyetértek az ügyvezető javaslatával, az ÁNTSZ által előírt kötelezettség teljesítése elodázhatatlan, ezért indítványozom a 2010. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról szóló 378/2010.(VII.29.) szám alatt kiadott határozat alábbiak szerint történő módosítását:
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A határozat második és harmadik francia bekezdése helyébe „a Mártírok úton húzódó ivóvízhálózat teljeskörű mechanikai tisztítása, valamint ennek elősegítésére öt db. tolózár-mosató akna építése összesen bruttó 4.650.275.- forint értékben.”  szöveg lépjen. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. október 21. 

                                                                                


  /: Hegedűs István :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 28-án tartandó soron következő ülésére a 2010. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról szóló határozat módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2010.(X.28.) határozata

a 2010. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról szóló 378/2010.(VII.29.) határozat módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 378/2010.(VII.29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja.

A határozat második és harmadik francia bekezdése helyébe az alábbi francia bekezdés lép:

· a Mártírok úton húzódó ivóvízhálózat teljeskörű mechanikai tisztítása, valamint ennek elősegítésére öt db. tolózár-mosató akna építése összesen bruttó 4.650.275.- forint értékben. 

A módosítás a határozat egyéb rendelkezéseit nem érinti.

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere - helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./  Kovács János műszaki osztályvezető - helyben

4./  Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály - helyben

5./  Iszkeitz András ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

Tiszaföldvár, 2010. október 21. 

/: Hegedűs István :/

                                                                           
          

      polgármester

