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ELŐTERJESZTÉS

Az iskolai pedagógiai programok módosításához történő hozzájárulásról
Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 70.§ (3) bekezdése alapján az általános iskolákban 1-3. évfolyamon félévkor és évvégén, valamint a 4. évfolyamon félévkor 2004. szeptember 1-jétől szöveges minősítéssel kellett kifejezni, hogy a tanuló kiválóan, jól, vagy megfelelően teljesített, illetve felzárkóztatásra szorult. Iskolaváltáskor gyakran előfordult, hogy a szöveges értékeléseket a helyi tantervben meghatározott módon osztályzatra kellett átváltani. A szülők számára is gondot okozott a szöveges értékelések értelmezése. 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosításáról szóló 2010. évi LXXI törvény módosította a Kotv. 70.§ (3) bekezdését, és a szöveges értékelést csak az első évfolyamon félév és évvégén, és a második évfolyamon félévkor hagyta meg. Egyéb esetekben az iskolák osztályzattal minősítik a tanuló által elért eredményt. A módosító jogszabály 5.§ (2) bekezdése alapján az iskolák a pedagógiai programjukban szereplő szöveges értékelést elvégezhetik osztályzattal is. Ehhez azonban a pedagógiai programot is módosítaniuk kell. Mivel a program módosítása bonyolult és hosszadalmas legitimációs folyamatot igényel (nevelőtestület elfogadása, szülői munkaközösség, diákönkormányzat, iskolaszék véleményezése, fenntartó jóváhagyása, szakértői véleményezés) a jogszabály lehetővé teszi az egyszerűsített módosítást: a fenntartó hozzájárulhat a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez.
A jogszabály a fenntartó számára a hatálybalépéstől (2010. szeptember 1.) számított 60 napot ad a módosításhoz történő hozzájárulásra. Ezt követően az iskoláknak 2010. december 31-ig van idejük a „régi”- új értékelési mód átvezetésére a pedagógiai programban.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá az általános iskolák osztályozással történő értékeléséhez, és a pedagógiai programok ezzel kapcsolatos módosításához.

Előterjesztésem mellékletét képezi a határozati javaslat.

Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. október 19.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

………/2010. (…) határozata

Az iskolai pedagógiai programok módosításához történő hozzájárulásról
1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő Homoki Általános Iskola, a Kossuth Lajos Általános Iskola és a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola vonatkozásában hozzájárul a pedagógiai programok jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától való eltéréshez, amennyiben a 2010/2011. tanév második félévétől osztályzattal kívánják minősíteni, értékelni a tanulók teljesítményét.
2./ Felelős:
Lázárné Kiss Edit igazgató, Homoki Általános Iskola

Pánczél Ferencné igazgató, Kossuth Lajos Általános Iskola

Szécsi Lászlóné igazgató, Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola

3./ Határidő: 2010. december 31. A pedagógiai program áttekintése és a szükséges változtatások átvezetése.

4./ Értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Lázárné Kiss Edit igazgató, Homoki Általános Iskola

4. Pánczél Ferencné igazgató, Kossuth Lajos Általános Iskola

5. Szécsi Lászlóné igazgató, Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola

Tiszaföldvár, 2010. október 19.
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