Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel.: 56/470-017, Fax: 56/470-001

ELŐTERJESZTÉS

A 2011/2012. tanévben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számának és a maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezése a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégiumban

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló – többször módosított – 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kotv.) 102.§. (2) bek. c) pontja értelmében a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható osztályok, kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá meghatározza a maximális létszámtól való eltérést.

Az intézmény pedagógiai programja és az Önkormányzat korábbi határozatai alapján a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium képzési szerkezete a következő:

· nyelvi előkészítő évfolyamú képzés

· 4 évfolyamos német-angol nyelvi emelt szintű gimnázium,

· 4 évfolyamos informatikai gimnázium,

· 4 évfolyamos rendészeti pályára előkészítő szakközépiskola,

· 4 évfolyamos humán szakmacsoportos szakközépiskola,

· 2 évfolyamos szakképzés (pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens, szociális asszisztens)

A nyelvi előkészítő évfolyamot a Kotv. 28.§ (7) bek. és (4) bek. alapján akkor kell indítani, ha a jelentkezők létszáma alapján ez indokolt. Ezért javaslom, hogy a nyelvi előkészítő évfolyamon osztály csak akkor indulhasson, ha a sikeresen felvételizők száma a Kotv. 3. számú melléklet I. rész létszámhatárokra vonatkozó átlaglétszám értékét eléri. Ez 28 főt jelent. A 2010/2011-es tanévben a jelentkezők alacsony száma miatt ez a képzési forma nem indult a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégiumban. A Kotv. 133.§ (6) bekezdése e képzési forma kötelező bevezetését a korábbi 2010/2011-es tanévről ki is tolta 2012/2013-as tanévre a szabályozás hiánya és az aluljelentkezések miatt.

A többi képzési forma jogosultságát legjobban a kezdő évfolyam osztályainak évi beiskolázási adatai mutatják be, amelyek a következők :

fő

	nyelvi g.
	inform. g.
	rendész. sz.
	humán sz.
	gyp. assz.
	szoc. assz.

	38
	35
	42
	39
	29


Figyelemmel az indítható osztályokban meghatározott minimum létszámokra, a kilencedik évfolyam négy osztállyal indul (képzési típusonként 1-1 osztállyal), a szakképzésben a 13. kezdő évfolyamon összevontan 1 osztály indul. A fenti adatok azt mutatják, hogy a demográfiai helyzet ellenére arányait tekintve többen jelentkeznek a középiskolánkba, mint a környék intézményeibe, mivel vonzó a középiskolánk képzési kínálata a tanulók és szülők körében. 

A beiskolázási adatokat figyelembe véve javaslom, hogy a 2011/2012. tanévben a 9. és 13. évfolyamon valamennyi képzési típusnál 1-1 osztály indítását engedélyezze a Képviselő-testület azzal, hogy a szakképzési évfolyamokra felvehető maximális létszámról a Kotv. 89/B.§ (5) bekezdése alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés Szervezési Társulás dönt. A Társulás 2010. október 12-i ülésén már megtárgyalta az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság (RFKB) – mint engedélyező hatóság – TISZK-et érintő szakképzési irányokról és beiskolázási arányokról szóló döntését, és azt a TISZK-ben érdekelt iskolákra lebontotta. E döntés értelmében középiskolánkban a 2011/2012-es tanévben szociális asszisztens képzésben és gyógypedagógiai képzésben 1-1 osztály indulhat a 13. évfolyamon. Az RFKB döntése alapján a TISZK nem hozott a szakképzések irányaira és a beiskolázási arányokra vonatkozóan az előző évinél szigorúbb döntést, azonban az alábbiakat fogalmazta meg:

- Tudatosítani kell a leendő iskolahasználókkal és a pályaválasztási szakemberekkel, hogy nem mondható ki egyértelműen, hogy ha valaki beíratkozik a 9. évfolyamos osztályba, akkor biztosan tudhatja, hogy milyen szakmát kap a szakképzési évfolyamok elvégzésével.

- Tájékoztatni kell az iskolahasználókat arról, hogy a jelenlegi RFKB döntés csak erre az évre vonatkozik, későbbiekben változhat a besorolás és a választásra kínált szakmák köre.

A kollégiumi csoportok meghatározásánál javaslom a korábbi évek gyakorlata alapján a 4 tanulócsoport indításának engedélyezését.

A maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezését nem javaslom a Képviselő-testületnek.

Kérem az előterjesztést a mellékelt határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010.október 19.
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Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2010. (…) határozata

A 2011/2012. tanévben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számának és a maximális osztálylétszámtól való eltérés engedélyezése a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégiumban

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium intézményben indítható osztályok, kollégiumi csoportok számát és a maximális létszámtól való eltérést a következők szerint engedélyezi a 2011/2012. tanévben.

Évfolyamonként és képzési típusonként maximálisan 1-1 osztály indítható a 9. és 13. évfolyamokon.

A nyelvi előkészítő évfolyamon egy osztály indítható amennyiben a felvett tanulók száma eléri a 28 főt.

A kollégiumban maximálisan 4 tanulócsoport indítható.

A maximális osztály és csoportlétszámtól eltérni nem lehet. 

Az osztályok számai évfolyamonként:

nyelvi előkészítő évfolyam: 1 osztály  

9. évfolyam: 4 osztály

10. évfolyam: 4 osztály

11. évfolyam: 4 osztály

12. évfolyam: 4 osztály

13. évfolyam: 2 osztály, a jelentkezők számától függően

14. évfolyam: 1 osztály

2./ Felelős: Nagy Áronné Szlama Éva, igazgató

3./ Határidő: 2011. szeptember 1.

4./ Értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

3. Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, Tiszaföldvár, Kossuth L. út 122.

4. Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés Szervezési Társulás Elnöke, Szolnok, Kossuth út 2.

Tiszaföldvár, 2010. október 19.
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