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ELŐTERJESZTÉS

A Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátására beérkezett pályázat elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Művelődési Ház igazgatói (magasabb vezetői) beosztásával járó feladatok ellátására adott megbízás 2010. november 30-án lejár. Az intézmény folyamatos működése érdekében biztosítani kell a vezetői feladatok ellátását.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése alapján a magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és (3)-(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot írt ki a megbízási jogkört gyakorló Képviselő-testület a 314/2010.(VI.24.) határozatával.

A kiírásra egy fő, Dobróka András, Tiszaföldvár, Honvéd út 11. szám alatti lakos, az intézmény jelenlegi igazgatója nyújtott be pályázatot. Pályázata határidőn belül érkezett a jogszabályban és a pályázati kiírásban meghatározott tartalommal és formában.

A Kjt. 20/B.§ (6) bekezdése alapján a pályázót a Képviselő-testület által felkért háromtagú bizottság hallgatta meg. A bizottság áttekintette továbbá a pályázati anyagot és értékelte a vezetői programot. Az értékelésről készült szakmai véleményt előterjesztésemhez csatolva megküldöm. Az idézett jogszabályhely alapján a megbízási jogkör gyakorlója – Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testület – a bizottság írásos véleményét mérlegelve dönt a pályázat elfogadásáról és a vezetői megbízásról.
A Kjt végrehajtására kiadott 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet (továbbiakban rendelet) 6/A. § (1) bekezdés alapján közművelődési intézményben az intézmény vezetésére irányuló magasabb vezető beosztás ellátásával csak olyan közalkalmazott bízható meg, aki rendelkezik:
· felsőfokú közművelődési végzettséggel és szakképzettséggel vagy

· nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával,

· a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének, vagy a szakirányú szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett, és

· kiemelkedő közművelődési tevékenységet végez.
A fenti feltételeknek való megfelelés és a szakmai bizottság véleménye alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület Dobróka András, Tiszaföldvár, Honvéd út 11. szám alatti lakos pályázatát fogadja el, és bízza meg a Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátásával.

A rendelet 7. § alapján a közművelődési intézményben magasabb vezető beosztás ellátására történő megbízás a pályázat elnyerését követően legfeljebb öt év határozott időre szól. 

Dobróka András a Városi Művelődési Ház határozatlan idejű kinevezéssel rendelkező közalkalmazottja. Alapilletménye a Kjt. alapján iskolai végzettsége, szakképzettsége és a betöltött munkaköre alapján került meghatározásra. Magasabb vezetői megbízásával vezetői pótlékra jogosult, melynek mértéke a rendelet 3. számú melléklete 3.1.12. pontja alapján a közalkalmazotti pótlékalap 225%-a.
Dobróka András a személyét érintő napirendi pont nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárult. Pályázati anyagát mellékelten megküldöm.
Kérem az előterjesztést a határozati javaslat indokolásaként elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. november 4.
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Határozati javaslat
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

…../2010. (…) határozata

Dobróka András, Tiszaföldvár, Honvéd út 11. szám alatti lakos megbízása a Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátásával

1./ Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dobróka András, Tiszaföldvár, Honvéd út 11. szám alatti lakos Városi Művelődési Ház igazgatói beosztásának ellátására benyújtott pályázatát elfogadja, és megbízza az igazgatói beosztás ellátásával az alábbiak szerint.

Munkáltatói jogkör gyakorlója: Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

Egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója: Tiszaföldvár Város Polgármestere

Munkáltató neve: Városi Művelődési Ház
Munkáltató címe: 5430. Tiszaföldvár, Malom út 1.

Munkavégzés helye: Városi Művelődési Ház, 5430. Tiszaföldvár, Malom út 1.
Megbízás megnevezése: igazgató (magasabb vezető)

Megbízás időtartama: 2010. december 1-jétől 2015. november 30-ig, 5 év időtartamra
Közalkalmazotti besorolása: F fizetési osztály 8. fizetési fokozat
Kulcsszáma: 3160805
FEOR száma: 1312

Garantált illetménye: 154.330,-Ft
Vezetői pótlék mértéke: a közalkalmazotti pótlékalap 225 %-a, 2010. évben 45.000,-Ft
Havi illetménye: 199.300,-Ft

2./ Felelős: Hegedűs István, polgármester, az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlása

Baczúr István osztályvezető, kinevezés módosítással járó adminisztratív feladatok ellátása

3./ Határidő: 2010. november 30. (megbízás)

4./ Értesülnek:

· Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

· Tiszaföldvár Város Önkormányzata Jegyzője, helyben

· Dobróka András, Tiszaföldvár, Honvéd út 11. szám

· Városi Művelődési Ház, Tiszaföldvár, Malom út 1. szám 2 pld

· Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2010. november 4.
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