Tiszaföldvár Város Polgármesterétől
Előterjesztés

a képviselőtestület 2010. november 25-én tartandó soron következő ülésére a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatás 2010. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatóról

Tisztelt képviselő-testület!

A képviselőtestület 2010. évi munkatervéről szóló 388/2009.(XII.17.) számú határozat alapján a képviselőtestület november hónapban tárgyalja a helyi autóbusz-közlekedési szolgáltatás tapasztalatairól szóló, a szolgáltató által készített tájékoztatót. 

A tájékoztatót a szolgáltató elkészítette, ami az előterjesztésem mellékletét képezi.
Településünkön 2003. júniusa óta működik helyi autóbuszos tömegközlekedés. A szolgáltatást a BUSZ-VÁR Kft. látja el. A szolgáltatás a megindítás óta folyamatosan, megszakítás nélkül biztosított. A cég és az önkormányzat között fennálló közszolgáltatási szerződés  – amely 2005. január 1-től hatályos – 2012. december 31-ig szól. Ezt követően a az önkormányzat által korábban – koncesszió vagy egyéb versenyeztetés útján – kiválasztott szolgáltató végezheti tovább a tevékenységet, amely természetesen a BUSZ-VÁR Kft. is lehet. 
Az idei évben a szolgáltatás zavartalanul működött, bár a gazdasági visszaesés a társaságot is érintette, ami a kevesebb értékesített jegy és bérletszámban valamint a társaság fizetési nehézségeiben nyilvánult meg. 
Az állami adóhatóság két ellenőrzést végzett cég fogyasztói árkiegészítés iránti igényléseivel kapcsolatban, kifogást nem támasztottak.
A cég a jövő évre nem javasolt a viteldíjakban emelést, így az az előző évi szinten tud maradni. Legutóbb díjemelésre 2009. évben került sor a 2010. évre vonatkozóan. Az emelés akkori mértéke a  havi teljes árú bérletnél 3,5 %, a havi kedvezményes bérletnél 10 %, a teljes árú vonaljegynél 10 %.  Ezúton mellékelem a hatályos viteldíj rendeletet.  E szerint jelenleg a teljes árú menetjegy ára bruttó 105.- forint, a kedvezményes bérletjegy ára biztosítással együtt bruttó 1045.- forint, a teljes árú bérletjegy ára biztosítással együtt 2755.- forint.

Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény alapján a menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés díja hatósági áras szolgáltatásnak minősül. A hatósági árat az adott település önkormányzata rendeletben jogosult meghatározni  A hatósági ár megállapítása erre a szolgáltatásra vonatkozóan a legmagasabb ár meghatározásával történhet, amelynél magasabb árat a szolgáltatást nyújtó nem határozhat meg.
Településünkön a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedés hatósági áráról és az alkalmazási feltételeiről szóló 54/2004. (XI. 26.) ÖR. számú rendeletet határozza meg az autóbuszközlekedés jelenleg is hatályos viteldíjait. 
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A rendelet megalkotásánál szerepet játszik a fogyasztói árkiegészítésről szóló 2003. évi  LXXXVII. törvény (továbbiakban: Fát), valamint a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményeiről szóló 85/2007.(IV.25.)Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet).

A kormányrendelet többek között rögzíti, hogy a helyi közlekedésben milyen típusú, mértékű kedvezmények vehetők igénybe és milyen személyi kör jogosult ezekre a kedvezményekre. Menetrendszerű helyi autóbusz közlekedési szolgáltatás esetén csak bérletkedvezmény vehető igénybe. 

A kedvezmény a Fát. – ban meghatározott ide vonatkozó fogyasztói árkiegészítés mértékével, azaz 1.710 forinttal egyező. Az utóbbi esetben a teljes árú bérletjegy árát kell a fogyasztói árkiegészítés összegével csökkenteni. 

A jövő évre vonatkozóan a társaság működési nehézségei áthidalására a helyi iparűzési adó mértékével egyező mértékű támogatást igényel az önkormányzattól, ennek összege 900 ezer forint. Erről a képviselőtestület a jövő évi költségvetés tárgyalása alkalmával lehet dönteni, amihez meg kell vizsgálni a társaság pénzügyi mutatóit is.
Tisztelt Képviselőtestület!
Szíveskedjenek a tájékoztatót és az előterjesztést megvitatni és annak tárgyában dönteni. 

Tiszaföldvár, 2010. november 8.









 /: Hegedűs István :/









      polgármester
Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a képviselőtestület 2010. november 25-én tartandó soron következő ülésére a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatás 2010. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatóról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

___/2010.(XI.25.) határozata
a helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatás 2010. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatóról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselõtestülete a BUSZ-VÁR Kft. helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési szolgáltatás 2010. évi tapasztalatairól szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

   Erről értesülnek:
1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben
2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben
3.
Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben
4.
Busz-Vár Kft. 
Tiszaföldvár, 2010. november 8.       
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