RENDELETTERVEZET

a közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003. (XII. 30.) ÖR. számú rendelet módosításáról

Készítette: dr. Csala István aljegyző
Leírta: dr. Csala István aljegyző
Felülvizsgálta:
Jóváhagyta:
Átvette:
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
__/2010. (.) önkormányzati rendelete
a közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003. (XII. 30.) ÖR. számú rendelet módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestülete az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. Törvény 4.§ (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:
1.§. A közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003.(XII.30.) ÖR. számú rendelet  5.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„5.§ A fizetendő közszolgáltatási díj mértéke:
a) Vízdíj:             264 Ft + 25% ÁFA = 330 Ft/m
3
b) Csatornadíj:    300 Ft + 25% ÁFA = 375 Ft/m3”
2.§. (1) E rendelet 2011. január 1-jén lép hatályba.
(2) E rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.
(3) E rendeletet a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon kell kihirdetni és közzétenni.
(4) E rendeletet kihirdetését követő 15 napon belül a módosított rendelettel egységes szerkezetbe kell foglalni.
Tiszaföldvár, 2010. november 9.


Hegedűs István sk.
Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin sk.

polgármester 
címzetes főjegyző
A rendelet általános indoklása
Az Önkormányzat jogalkotási jogköre az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz valamint az önkormányzati tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és -kezelés egységnyi díjtételeinek megállapítására az árak megállapításáról szóló, 1990. évi LXXXVII. törvény 7.§. (1) bekezdésén alapul. 

A közszolgáltatás egységnyi díjtételei tételes legmagasabb ár megszabásával kerülnek megállapításra. A vízdíj vonatkozásában a legmagasabb árat úgy kell megállapítani, hogy a hatékonyan működő vállalkozó ráfordításaira és a működéséhez szükséges nyereségre fedezetet biztosítson.

Tiszaföldvár Város Önkormányzata a közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről megalkotta a 42/2003. (XII.30.) ÖR. számú rendeletét, melynek   5.§-a tartalmazza a víz és csatornadíj mértékét.  
A díj 2011. évi megállapításához be kell kérni a szolgáltató által készített díjkalkulációt, melyet a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. elkészített és ennek alapján javaslatot tett a díjemelésre.
A 42/2003.(XII.30.) ÖR. számú rendelet  módosítása azért vált szükségessé, mert 2011. évre ismételten szükséges megállapítani – az időközben bekövetkezett költségváltozások, infláció miatt – az ívóvíz és a szennyvízelvezetés egységnyi díjtételeit. A KSH hivatalos tájékoztatója szerint az év első 9 hónapját tekintve a vízellátás ágazatban átlagosan 4,9 %-os infláció volt. Ezen felül az üzemeltetési költség emelkedésével és fejlesztési költségekkel is számolni kell, mind az ivóvíz ágazatnál, mind a szennyvízágazatnál. 
A vízdíj 2010. évben bruttó 315 Ft/m
3, a csatornadíj bruttó 351 Ft/m
3 volt. A kalkuláció szerint 2011. évre a vízdíj vonatkozásában a fejlesztési elképzelésekkel együtt 4,8%-kos, a csatornadíj vonatkozásában vízterhelési díjjal 6,4%-kos, vízterhelési díj nélkül 6,8%-kos emelésre van szükség. 
A vízdíj tartalmaz az elöregedett ivóvízhálózat felújítására fordítható költségkeretet is, amiből folytatódhat a 2010. évben megkezdődött  település ivóvíz hálózatának szisztematikus felújítása 2011. évben.  
A rendelet részletes indoklása

A rendelet 1.§.-a a közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003.(XII.30.) ÖR. számú rendelet  5.§-át módosítja, melynek alapján a közüzemi díjak az alábbiak szerint kerülnek megállapításra:

a) Vízdíj:             264 Ft + 25% ÁFA = 330,- Ft/m
3
b) Csatornadíj:    300 Ft + 25% ÁFA = 375,- Ft/m3”
A 2.§ alapján a rendelet 2011. január 1-jén lép hatályba. 

Mind a lakosság, mind a gazdálkodó szervezetek a megállapított díjon felül vízterhelési díjjat kötelesek fizetni, melynek mértéke a szennyvíztelep kapacitásának és hatásfokának figyelembe vételével a 2011. évben bruttó a 2009 évi 10 forintról és a 2010. évi  6 forintról 5 forintra csökken. 
Tiszaföldvár Város Polgármestere 
Előterjesztés

a képviselőtestület 2010. november 25-én tartandó soron következő ülésére
a közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003.(XII.30.)ÖR. számú rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A közműves vízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 42/2003.(XII.30.)ÖR. számú rendelet elfogadására 2003. december hónapban került sor, melynek díjtételeit évről-évre felülvizsgálja képviselő-testületünk.
Az Önkormányzat jogalkotási jogköre az önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott ivóvíz, valamint az önkormányzati tulajdonú víziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és -kezelés egységnyi díjtételeinek megállapítására az árak megállapításáról szóló, 1990. évi LXXXVII. törvény 7.§. (1) bekezdésén alapul, ún. hatósági árképzés körébe tartozik. 

A díj 2011. évi megállapításához a szolgáltató Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. elkészítette a díjkalkulációt és ennek alapján javaslatot tett a díjemelésre.
A közszolgáltatás egységnyi díjtételei tételes legmagasabb ár megszabásával kerülnek megállapításra. Az Ártv. 8.§ (1) bekezdése alapján vízdíj vonatkozásában a legmagasabb árat úgy kell megállapítani, hogy a hatékonyan működő vállalkozó ráfordításaira és a működéséhez szükséges nyereségre fedezetet biztosítson tekintettel az elvonásokra és a támogatásokra is

A KSH hivatalos tájékoztatója szerint az év első 9 hónapját tekintve a vízellátási ágazatban átlagosan 4,9 %-os áremelkedés volt. Ezen felül az üzemeltetési költség (energia, vegyszerek stb.) emelkedésével és fejlesztési költségekkel is számolni kell, mind az ivóvíz ágazatnál, mind a szennyvízágazatnál. 
A vízdíj 2010. évben bruttó 315 Ft/m
3, a csatornadíj bruttó 351 Ft/m
3 volt. A kalkuláció szerint 2011. évre a vízdíj vonatkozásában a fejlesztési elképzelésekkel együtt 4,8%-kos, a csatornadíj vonatkozásában vízterhelési díjjal 6,4%-kos, vízterhelési díj nélkül 6,8%-kos emelésre van szükség. Mint ismeretes a lakos a vízterhelési díjjal növelt összeget köteles megfizetni, de a vízterhelési díj nem képezheti a hatósági ár részét. 
A 2004. július 1-jén életbe lépett vízterhelési díjat a szennyvízcsatorna szolgáltatás árán felül kell megfizetni a szolgáltatást nyújtónak, amely azt a szolgáltatást igénybe vevőkre – a fogyasztókra – hárítja át a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 10. §-a alapján. Ezt a díjat azonban a csatornadíjak 2011. évi kalkulációjánál nem kell figyelembe venni, mivel azt a jogszabály szerint a szolgáltató hárítja át az azt igénybe vevőkre, s ez nem része a hatósági árnak, azon felül kerül felszámításra a szolgáltató részéről. A vízterhelési díj mértéke 2011. évben bruttó 5 forint. Az idei évben a csatorna díjra rakódó vízterhelési díj mértéke bruttó 6 forint volt köbméterenként. A díj mértéke a szennyvíztisztító telepről kibocsátott szennyvíz környezetvédelmi paramétereitől függ.
Fentiek alapján a közszolgáltatási díjak mértékének jövő évi megállapítására az alábbiak szerint teszek javaslatot:
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a) Vízdíj:             264 Ft + 25% ÁFA = 330,- Ft/m
3
b) Csatornadíj:    300 Ft + 25% ÁFA = 375,- Ft/m3”
A Kft. által mellékelt kalkulációk külön-külön tartalmazzák az ivóvíz ágazatnál és a szennyvízágazatnál felmerülő éves anyagi jellegű és személyi jellegű ráfordításokat, a kötelező értékcsökkenés elszámolását. Az adatokat az ügyvezető a 2010. évi főkönyvi kivonatok alapján számította ki. Az anyagi jellegű költségeknél merül fel az energiaköltség, a karbantartási anyagok, készletek költsége, a tisztítószerek vegyszerek ráfordításai. A személyi jellegű költségek között található az ágazatnál dolgozók bér és járulékterhe. Az egyéb közvetlen költségeknél szerepel többek között a vagyonbiztosítás költsége, a hatósági díjak és labor költsége, az önkormányzatnak fizetendő bérleti díj ágazatra eső költsége, a fizetendő adók (társasági, iparűzési, kommunális), az ivóvízhálózatnál a kötelező vízóra hitelesítések költsége, a szennyvízágazatnál a szennyvíziszap elszállíttatásának és ártalmatlanításának költsége. A személyi jellegű egyéb költségek tartalmazzák a dolgozók betegszabadság előirányzatát, az étkezési hozzájárulás költségeit, a felügyelő bizottság tagjainak tiszteletdíj keretét, az üzemorvosi költségeket.
Az ebből eredően számított összköltség az ivóvíz ágazatnál a várható és tényadatokon alapuló 330000 m3 elfogyasztott éves települési szintű vízmennyiség hányadosaként a szennyvízágazatnál a várható és ugyancsak tényadatokon alapuló (az elmúlt évivel egyező) 220000 m3 éves települési szintű szennyvízmennyiség hányadosaként kalkulálható a m3 –re vetített díjtétel, ami az éves amortizációval lett korrigálva.

Az elmúlt évben a képviselő-testület köbméterenként bruttó 33 forinttal emelte meg a vízdíjat abból a megfontolásból, hogy az ivóvízminőség javító program keretében előírt kötelező amortizációs fedezet biztosítása érdekében szükséges díjemelésre sor kerüljön. Ebből az összegből az idei évre a képviselő-testület elkülönített köbméterenként bruttó 20 forint összeget, amit a Városi Víz- és Csatornamű Kft-nek a könyvelésében is el kellett különíteni. Az így keletkező összeget a képviselőtestület által meghatározott ivóvízhálózat fejlesztési munkálatokra kellett fordítani. Az ivóvízhálózat rendkívül elöregedett, fejlesztésekre csak a vízmű bérleti díjának terhére szokott sor kerülni. A díjak a múltban felújítási költségeket nem tartalmaztak. Itt volt az ideje az elöregedett hálózat szisztematikus felújításának, amit ebből a forrásból folyamatosan kisebb léptékkel lehet végezné, annál is inkább, mert a pályázat hálózatfejlesztést csak kis hányadban tartalmaz. A vízmű által készített költségkalkuláció elkülönítetten tartalmazza a fejlesztésre szánt – ebből a „20 forintból” elvégzendő - költségeket, melynek éves összege 5.440.000 forint. Ez az összeg a vízdíjból befolyó tervezett bevétel 6,9%-a.

Javasolom, hogy a képviselő-testület a jövő évre is tartalékoljon bruttó 20 forintot az ivóvíz hálózat felújítási feladatainak ellátására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és az alábbi indokolás alapján a rendelettervezetet jóváhagyni.
Tiszaföldvár, 2010. november 9.

/: Hegedűs István :/

Határozati Javaslat 
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-én tartandó soron következő ülésére  a 2011. évi vízdíj meghatározott összegének felhasználásáról
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(XI.25.) számú határozata
 a 2011. évi vízdíj meghatározott részének felhasználásáról
A képviselő-testület felhívja a Víz- és Csatornamű Kft., hogy a 2011. évre megállapított vízdíj köbméterenkénti összegének  (6 %-át, azaz az értékesített ivóvíz köbmétere után bruttó 20 forintot a könyvelésében fejlesztési keretként különítsen el.
Az így keletkezett bevételt az ivóvíz hálózat felújítására valamint fejlesztésre kell fordítani, melynek konkrét felhasználását a képviselőtestület határozza meg.  
A határozatról értesülnek:
1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben
2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben
3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben
4./ Víz- és Csatornamű Kft Tiszaföldvár, Kossuth út 179.
Tiszaföldvár, 2010. november 9.
                                                                                             

/: Hegedűs István :/
                                                                                                polgármester
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