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Jogszabályi háttér

A közterület-felügyelet jogállását, szervezetét, feladatait a közterület-felügyeletről szóló – többször módosított – 1999. évi LXIII. törvény (továbbiakban: törvény) szabályozza.  Ennek értelmében a közterületi rend és tisztaság védelméről a települési önkormányzat közterület-felügyelet, illetőleg közterület-felügyelő útján gondoskodhat. A felügyelet feladata a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése; a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása; közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében; közreműködés a közrend, a közbiztonság védelmében; közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében; közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában. A felügyelő a feladatait az önkormányzat illetékességi területén, közterületen látja el. A közterület-felügyelők feladatait Tiszaföldváron Tiszaföldvár Város Polgármesteri Hivatalban alkalmazott 2 fő közterület-felügyelő látja el.

A felügyelők tevékenységét ez év áprilisától 4 fő településőr is segítette, akik a települést napi rendszerességgel járták. A településőr az önkormányzat alkalmazásában álló munkavállaló, aki az előírt öltözetben és felszereléssel végzi tevékenységét, hatósági jogkörrel nem rendelkezik, kényszerítő eszközt nem alkalmazhat. Feladata a törvényben felsorolt, valamint egyéb jogszabályokban és az alkalmazó helyi önkormányzat által – a helyi közbiztonság javítása érdekében – meghatározott feladatok, és a közterület-felügyeletek tevékenységének támogatása, azok biztonságos és hatékony végrehajtása a közterületi jelenlét erősítése céljából, amelyet  a szolgálatot ellátó közterület-felügyelővel együtt végez. A településőrök számára megállapított kiemelt feladatok:

· szemetelés megelőzése,

· illegális szemétlerakás megelőzése,

· veszélyes hulladékok illegális lerakásának megelőzése,

· tűzgyújtási tilalom megszegésének megakadályozás és tiltott tűzgyújtás jelentése,

· illegális fakivágás megakadályozása,

· illegális plakátolás megakadályozása,

· közterület engedély nélküli igénybevételének felderítése és jelentése,

· kóbor ebek és elhullott állatok jelentése,

· közterületen észlelt bűncselekmények jelzése a közterület-felügyelő és a rendőrség felé,

· engedélyhez kötött közterületi tevékenység esetében jogszabálysértés jelentése,

· ingatlanok előtti zöldterület gondozás elmaradásának rögzítése és rendszeres jelentése,

· téli síkosságmentesítési kötelezettség megszegésének jelentése,

· Tiszaföldvár közigazgatási területén belül a rendet és köztisztaságot sértő, a hatályos jogszabályokba ütköző cselekmények elkövetésének megelőzése, megakadályozása a közterületi jelenléttel, továbbá az elkövetett cselekmények rögzítése (feljegyzés, fényképfelvétel), jelentése a hatóság felé,

· közreműködés a közvagyon tárgyainak – parkok, középületek, utcai műtárgyak, műemlékek – védelmében,

· a település rendezvényei során közreműködés a rendfenntartásban.

A településőrök munkájukról eseménynaplót vezetnek, a tapasztaltakról naponta jelentést adnak a közterület-felügyelők részére, mely alapján ők megtették a szükséges intézkedéseket. A településőrök az állandó jelenlétükkel már önmagában is hozzájárultak településünk közbiztonságának javításához.

A közbiztonság, közrend védelmében végzett munka

Ebben az évben minden iskolai napon reggel 7 és 8 óra közötti időszakban folyamatos ellenőrzést végeztek a közterület-felügyelők a településőrökkel együtt a Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola, a Hajnóczy József Gimnázium, Humán Szakközépiskola és Kollégium, a Kossuth úti Óvoda, a Kossuth Lajos Általános Iskola előtti közúton és a Balogh sarki parkosított területen. Az ellenőrzések során különös figyelmet fordítottak a gyermekek biztonsága érdekében a közúti közlekedés szabályainak betartására. 

A park területén felügyelték a köztisztasági szabályok betartását és a park tartozékainak, műtárgyaknak a szabály- és rendeltetésszerű használatát. Ezt a feladatot október végéig 110 alkalommal 110 órában látták el.

Éjszaka 11 alkalommal 43 órában végeztek ellenőrzéseket a Balogh saroki park és a szórakozóhelyek előtti közterületen. Az ellenőrzés során a legtöbb gond a köztisztaság szabályainak betartatásával és a közterületen történő tiltott szeszesital fogyasztással volt.

A discóba és egyéb szórakozóhelyekre járó fiatalok egy része a közterületen fogyasztja az alkoholt, a kiürült üvegeket eldobják, ezzel is szennyezve a közterületeket, nem beszélve a közúton összetört üvegekről. Ezzel kapcsolatban 12 alkalommal éltek szóbeli figyelmeztetéssel és 16 alkalommal szabtak ki helyszíni bírságot összesen 39.000,-Ft összegben. Jelen esetben is elmondható, hogy a bírságolás nem kitűzött cél volt, hanem a visszatartás eszköze, a megelőzés része.

Egy alkalommal közös éjszakai ellenőrzést tartottak a rendőrséggel, polgárőrséggel és hivatalunk két ügyintézőjével egyes vendéglátóhelyeken. Az ellenőrzés kiterjedt a fiatalkorúak szeszesitallal történő kiszolgálására, a nyitvatartási idő betartására és egyéb kereskedelmi szabályok betartására.

A napi rendszerességgel végzett területbejárások során hét esetben vontak eljárás alá házaló árusokat, akik többsége engedély nélkül árusított. Ezen árusok több esetben hamis márkajelzésű termékeket árultak, melyekkel a gyanútlan vásárlót kívánták megkárosítani. Az elkövetőkkel szemben eddig 100.000,-Ft helyszíni bírság került kiszabásra, valamint egyes esetekben szabálysértési feljelentést tettek.  

A város területén sok gondot okoz a szemetelés és egyéb köztisztasági szabálysértés. Több mint 30 esetben történt felszólítás illetve figyelmeztetés. Helyszíni bírság 3 esetben lett kiszabva 11.000,-Ft összegben, több esetben szabálysértési feljelentést tettek.

Igen sok gondot okoznak a közterületeken rongáló személyek, akik több esetben jelentős károkat okoztak, többek között a parkokban. Ezen rongálók többsége a fiatalabb korosztályból kerül ki. Pár példa a teljesség igénye nélkül: a padok nem rendeltetésszerű használata, az emlékművek ülőkének való használata és ezek összefirkálása, illetve a virágok, fák kitépése és letörése. Ezekkel az esetekkel kapcsolatban 58 alkalommal éltek figyelmeztetéssel, illetve egyes esetekben megkeresték az oktatási intézményeket. Több esetben pedig feljelentést tettek a rendőrség felé.

Településünkön visszatérő gond a közúti jelzőtáblák ellopása, megrongálása, amely balesetveszély forrása lehet. Ezen ügyekben a Városüzemeltető Kft. vezetője felé a jelzőtáblák helyreállítása végett 14 alkalommal éltek jelzéssel. 

A lakosság biztonsága érdekében 75 kóbor ebet ártalmatlanítottak ez évben, melyek között jócskán akadt nagytestű harapós eb is, melyeket kábítófegyver használatával lehetett csak befogni. A befogott állatokat a szerződött állatvédelmi alapítvány a menhelyére szállította. Ezek az ebek zavarták a közterület használatát és veszélyeztették a lakosság testi épségét.

Az önkormányzati választás előtti éjszakán a településőrökkel együtt 3 órában őrizték a szavazóhelyeket (Óvirághegy I. és, Nyíl úti volt iskolaépületeket), mert ezt megelőzően többször betörtek és rongáltak az épületekben.  

A közterületeken egyre több gépjárművet törnek fel, illetve rongálnak meg, ezért a Mindszentek előtti hétvégén, szombaton és vasárnap délutánonként összesen 8 órában 3-3 fővel járőrözést végeztek a temető környékén, hogy ezzel is próbálják megelőzni az esetleges gépjárművek feltörését és rongálását. 

Településünk közbiztonságának javítása érdekében fontos lenne, hogy a rendőrséggel és a polgárőrséggel szorosabb közreműködés jöjjön létre, mely által eredményesebben koordinálható lenne a közterületek ellenőrzése. Továbbá indokolt és hasznos lenne, hogy a településünkön (is) működő településőri szolgálat megmaradjon, mivel a településőrök nagy űrt töltenek be a közterületi ellenőrzésben.

Tiszaföldvár, 2010. november 15.
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