Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2010. december 16-án tartandó soron következő  ülésére

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 416/2006.(XII.28.) határozattal elfogadott egyedi iratkezelési szabályzatának és irattári tervének módosításáról 

Tisztelt Képviselőtestület!

A köziratokról, a közlevéltárakról és magánlevéltári anyag védelméről szóló többször módosított 1995. évi LXVI. törvény 10. §-ának (1) bekezdése alapján a képviselőtestület 2006. decemberében az illetékes közlevéltárral egyetértésben és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatal jóváhagyásával a 416/2006.(XII.28.) határozattal elfogadta Tiszaföldvár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának egyedi iratkezelési szabályzatát. 

Az iratkezelési szabályzat tartalmazza a polgármesteri hivatal ügyiratkezelésére vonatkozó rendelkezéseket az iratok átvételétől kezdve az érkeztetésen, szignáláson, iktatáson át az irattározásig, selejtezésig. Ez egy átfogó rendszer, ami naponta ismétlődő folyamatokból tevődik össze. Ez a rendszer biztosítja a jelenleg még túlnyomó többségében papír alapon történő ügyintézés hátterét.

A szabályzat módosítására van szükség, mert módosításra került a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános követelményeiről szóló 335/2005.(XII.29.) Korm. rendelet, amely az önkormányzati szabályozás alapját képezi. A módosítás alapján 2011. december 31-ig kell az önkormányzatoknak a hatályos iratkezelési szabályzatukat módosítani. Ezen kívül 2011. január 1-i hatállyal módosult a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, mely módosítás értelmében az ügyintézési határidőt ismét napokban kell számítani a munkanapok helyett, valamint az eljárási határidő az eljárási határidő a kérelem megérkezését követő napon indul, míg a jelenleg hatályos szabályozás szerint a kérelem megérkezése napján indul a határidő.

Az iratkezelési szabályzatot a két jogszabály módosításából eredő változások átvezetése miatt kell módosítani. 

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztést szíveskedjenek megvitatni és azt elfogadni.

Tiszaföldvár, 2010. december 8. 









                 /: Hegedűs István :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 16-án tartandó ülésére Tiszaföldvár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 416/2006.(XII.28.) határozattal elfogadott egyedi iratkezelési szabályzatának és irattári tervének módosításáról 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
…./2010.(XII.16.) határozata

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 416/2006.(XII.28.) határozattal elfogadott egyedi iratkezelési szabályzatának és irattári tervének módosításáról 

1. A képviselőtestület Tiszaföldvár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának egyedi iratkezelési szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) e határozat 1. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően módosítja.
2. A Szabályzat 12. számú melléklete helyébe e határozat 2. számú melléklete lép.

3. Ez a határozat 2011. január 1-án lép hatályba a 2. számú melléklet kivételével, amely a e határozat elfogadásának napján hatályba lép.

Erről értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője –helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője

4./ Tiszaföldvár Város Polgármesteri Hivatal munkavállalói

Tiszaföldvár, 2010. december 8.

                                                                                                                    /: Hegedűs István :/  









                           polgármester

1. számú melléklet 

1. A Szabályzat 1. pontjának második bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az Iratkezelési Szabályzat rendelkezéseit a minősített iratokra és azok kezelési rendjére a minősített adat védelméről  szóló 2009. évi CLV. Törvény valamint a Nemzeti Biztonsági Felügyelet működésének, valamint a minősített adat kezelésének rendjéről szóló 90/2010.(III.26.)Korm rendeletben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.”

2. A Szabályzat 6. pontjának második mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„6) A több fázisban intézett ügyek egyes fázisaiban keletkezett iratok ügyiraton belüli irategységnek, ügyiratdarabnak minősülnek.”

3. A Szabályzat 7. pontja harmadik bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az iratforgalom keretében az átadás-átvételt minden esetben úgy kell dokumentálni, hogy egyértelműen bizonyítható legyen az, hogy 

- ki,

- mikor,

- kinek 

továbbította, vagy adta át az iratot.”

4. A Szabályzat 7. pont ötödik bekezdésében az „iratkezelő” kifejezés helyébe „ügykezelő” szöveg lép.

5. A Szabályzat 8. pontjában az „iktatást” kifejezés helyébe az „iratkezelést” szöveg lép.
6. A Szabályzat 9. pont második bekezdése az alábbi hetedik francia bekezdéssel egészül ki:

„- távirat”

7. A Szabályzat 12. pont negyedik bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az „azonnal” és „sürgős” jelzésű küldemények átvételi idejét óra, perc pontossággal kell megjelölni, amit a kézbesítőokmányon kívül az átvett küldeményen is rögzíteni kell”

8. A Szabályzat 12. pont hatodik bekezdésének első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„Amennyiben iratkezelésre nem jogosult személy vagy szervezeti egység veszi át az iratot, úgy azt köteles haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanap kezdetén a központi iktatóegységnek iratkezelésre átadni.”
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9. A Szabályzat 17. pontja az alábbi második bekezdéssel egészül ki:

„A névre szóló küldemények felbontására a felbontásra jogosult személy és  a címzett közösen  jogosult. Amennyiben hivatalos küldeményről van szó, úgy az ennek megfelelően kerül iratkezelésre, ha a  küldemény  magánjellegű azt a címzett iratkezelési eljárás nélkül magához veheti.”  

10. A Szabályzat 20. pontja első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Ha a felbontás alkalmával kiderül, hogy a küldemény pénzt, illetékbélyeget vagy egyéb értéket tartalmaz, a felbontó az összeget, az illetékbélyeg értékét, illetőleg a küldemény egyéb értékét köteles a küldeményen vagy feljegyzés formájában a küldeményhez csatoltan feltüntetni. A pénzt, illetékbélyeget és egyéb értéket - elismervény ellenében - a pénzkezeléssel megbízott dolgozónak kell átadni és az elismervényt a küldeményhez kell csatolni.”

11. A Szabályzat 22. pontja első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Minden beérkezett küldeményt a beérkezés időpontjában – az iratkezelésre nem jogosult személy vagy szervezeti egység átvétele esetén  az érkezést követő első munkanap kezdetén - érkeztetni kell. A visszaérkezett tértivevényeket és elektronikus visszaigazolásokat a központi iktató gyűjti be, majd továbbítja az ügyintézőnek. A tértivevények és visszaigazolások érkeztetéséről a központi iktató gondoskodik. Az érkeztetési nyilvántartás tartalmazza minimálisan az alábbi adatokat:

a) a küldő neve,

b) a beérkezés időpontja,

c) visszaérkezett tértivevény esetén az azon feltüntetett ügyirat száma, az ügyintéző neve

d) könyvelt postai küldeménynél a küldemény postai azonosítója (különösen kód, ragszám),

e) központi rendszeren keresztül érkező elektronikus küldemény esetén a központi rendszer által a küldeményhez rendelt érkeztető szám, továbbá

f) a közfeladatot ellátó szerv által képzett, folyamatos sorszámot és az évszámot tartalmazó érkeztetési azonosító vagy nyilvántartott zárt számmezőből kiosztott érkeztetési azonosító. A nyilvántartáson az ügyintéző aláírásával köteles igazolni a beérkezett küldemény általa történt átvételét. 

Papír alapú vagy elektronikus adathordozón érkező küldemény esetén az érkeztetés dátumát és az érkeztetési azonosítót a küldeményen vagy az elektronikus adathordozó kísérő lapján, annak elválaszthatatlan részeként fel kell tüntetni. Az érkeztetési azonosító küldeményen való feltüntetése mellőzhető, ha az iktatás az érkeztetéssel egyidejűleg megtörténik.

Azon beadványt, amelyet a szerv foglalkoztatottjának elektronikus levélcímére küldtek, akkor kell érkeztetni, ha a beadvány tartalmából egyértelműen megállapítható, hogy az a szerv hatáskörébe tartozó eljárás kezdeményezésére irányul. A beadványt nem kell iktatni, ha azt nem a jogszabályban meghatározott formában nyújtották be, azzal, hogy a küldőt ebben az esetben egy munkanapon belül elektronikus úton tájékoztatni kell a beadvány előterjesztésére irányadó formáról.”

12. A Szabályzat 25. pontja második bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Nem kell iktatni, de jogszabályban meghatározott esetekben nyilván kell tartani:

a) könyveket, tananyagokat;
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b) reklámanyagokat, tájékoztatókat;

c) meghívókat;

d) nem szigorú számadású bizonylatokat;

e) bemutatásra vagy jóváhagyás céljából visszavárólag érkezett iratokat;

f) nyugtákat, pénzügyi kimutatásokat, fizetésiszámla-kivonatokat, számlákat;

g) munkaügyi nyilvántartásokat;

h) anyagkezeléssel kapcsolatos nyilvántartásokat;

i) közlönyöket, sajtótermékeket;

j) visszaérkezett tértivevényeket és elektronikus visszaigazolásokat.

A meghívók és a visszaérkezett tértivevények esetén a 22. pontban szabályozott érkeztetési nyilvántartást kell vezetni.”

13. A Szabályzat 25. pont harmadik bekezdés utolsó két mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az iratkezelő az iratokat a beérkezés napján, de legkésőbb az azt követő munkanapon iktatja be. Soron kívül kell iktatni a határidős iratokat, táviratokat, elsőbbségi küldeményeket, a hivatalból tett intézkedéseket tartalmazó "sürgős" jelzésű iratokat. Az ügyintézési határidő a kérelem megérkezését követő napon, illetve az eljárás hivatalból történő megindításának napján kezdődik.„

14. A Szabályzat 27. pontja első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az iktatókönyv tartalmazza minimálisan az alábbi, az iktatókönyvben nyilvántartott iratokra vonatkozó adatokat, azok rendelkezésre állása esetén:

a) iktatószám,

b) iktatás időpontja,

c) beérkezés időpontja, módja, érkeztetési azonosítója,

d) adathordozó típusa (papír alapú, elektronikus), adathordozó fajtája,

e) expediálás időpontja, módja,

f) küldő adatai (név, cím),

g) címzett adatai (név, cím),

h) hivatkozási szám (idegen szám),

i) mellékletek száma, típusa (papír alapú, elektronikus),

j) ügyintéző megnevezése,

k) irat tárgya,

l) elő- és utóiratok iktatószáma,

m) kezelési feljegyzések,

n) intézés határideje, módja és elintézés időpontja,

o) irattári tételszám,

p) irattárba helyezés.

Az iraton és az előadói íven fel kell tüntetni az irat egyértelmű azonosítást lehetővé tevő egyedi azonosító adatát.”
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15. A Szabályzat 30 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ Az iktatókönyvet az év utolsó munkanapján, az utolsó irat iktatása után le kell zárni. Az iktatókönyv zárásának részeként el kell készíteni az elektronikus érkeztető nyilvántartásnak, elektronikus iktatókönyvnek, azok adatállományainak (címlista, tételszám, megőrzés, naplózás információi) és az elektronikus dokumentumoknak az év utolsó munkanapi iktatási állapotát tükröző, időbélyegzővel ellátott, elektronikus adathordozóra elmentett változatát. Az elektronikus dokumentumokat külön adathordozóra kell elmenteni. Az iktatási programot az iktatási év végén - az új év eleje is lehet -  kell lefuttatni, melyhez az iktatás lezárása modult

valamint a következő évre nyitó modult kell használni. A végrehajtott zárás után a lezárt iktatókönyvben új irat új főszámra történő iktatása – a különböző években, de ugyanazon ügyben keletkezett iratok vonatkozásában - nem megengedett, az érkezett újabb iratot az ugyanazon ügy főszámának soron következő alszámára kell iktatni. Az időbélyegzővel ellátott, lezárt érkeztető nyilvántartást, iktatókönyvet, adatállományait és az elektronikus dokumentumokat archiválni kell, és a biztonsági másolatot elektronikus adathordozón tűzbiztos helyen kell tárolni. Az elektronikus érkeztető nyilvántartás elektronikus adathordozóra elmentett példányát az archiválást követő második évben meg kell semmisíteni.”

16. A Szabályzat 34. pontja helyébe az alábi rendelkezés lép:

„Az irat iktatása előtt meg kell állapítani, hogy van-e előzménye. Amennyiben a küldeménynek a tárgyévben van előzménye, akkor azt az előzmény következő alszámára kell iktatni. Amennyiben a küldeménynek a korábbi évben (években) van előzménye, akkor az előzményt a tárgyévi ügyirathoz kell szerelni és rögzíteni kell az iktatókönyvben az előirat iktatószámát, az előzménynél pedig az utóirat iktatószámát. A szerelést papír alapú irat esetében az iraton is jelölni kell. A különböző években, de ugyanazon ügyben keletkezett, egy főszámon nyilvántartható ügyek esetében a küldeményt az előzmény következő alszámára kell iktatni.”

17. A Szabályzat 35. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Téves iktatás esetén a változásokat (módosítás, az adatok fizikai törlése nélküli törlésre jelölése), tartalmuk megőrzésével, naplózással dokumentálni kell. A tévesen kiadott iktatószám nem használható fel újra és storno státusszal kerül ellátásra.”

18. A Szabályzat 38. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az iktatást minden évben 1-gyel  kell kezdeni. Az Okmányirodai iktatásnál az iktatást szintén 1-el kell kezdeni és az iktatószámot megelőzően OKMI - különleges jelzést kell alkalmazni.Az iktatószám kötelezően tartalmazza a főszám-alszám/évszám/ - egy adategyüttesként kezelendő - adatokat, amelyben az évszám az aktuális év négy számjegye. Egy iktatókönyvön belül az iktatószámokat folyamatos, zárt, emelkedő sorszámos rendszerben kell kiadni és nyilvántartani.  Az ügyirathoz tartozó iratokat a főszám alatt kiadott alszámokon, folyamatos, zárt, emelkedő sorszámos rendszerben kell kiadni és nyilvántartani. Előbbiektől eltérően a különböző években, de ugyanazon ügyben keletkezett iratokat is egy főszámon lehet nyilvántartani”
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19. A Szabályzat 40. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Külső szervhez vagy személyhez küldendő iratot kiadmányként csak kiadmányozási joggal rendelkező személy írhat alá. Külső szervhez, vagy személyhez kiadmányt csak hitelesen lehet továbbítani.

Az irat akkor hiteles kiadmány, ha

a) azt az illetékes kiadmányozó saját kezűleg aláírja, és aláírása mellett a szerv hivatalos bélyegzőlenyomata szerepel,

b) a kiadmányozó neve mellett az „s. k.” jelzés szerepel, a hitelesítésre felhatalmazott személy azt aláírásával igazolja, továbbá a felhatalmazott személy aláírása mellett a szerv hivatalos bélyegzőlenyomata szerepel,

c) a közigazgatási hatóság a közigazgatási felhasználásra vonatkozó követelményeknek megfelelő elektronikus aláírással látta el,

e) a hivatalos iratok elektronikus kézbesítéséről és az elektronikus tértivevényről szóló törvényben meghatározottak szerint elektronikus közokiratnak minősül és az elküldését igazoló visszaigazolás rendelkezésre áll.

 Nyomdai sokszorosítás esetén elegendő

a) a kiadmányozó neve mellett az „s. k.” jelzés és a kiadmányozó szerv bélyegzőlenyomata, vagy

b) a kiadmányozó alakhű aláírásmintája és a kiadmányozó szerv bélyegzőlenyomata.

A  keletkezett iratokról az iratot őrző szervezeti egység vezetője, vagy ügyintézője hitelesítési záradékolással jogosult papíralapú és elektronikus másolatot is kiadni.”

20. A Szabályzat 42. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A kiadmányozáshoz használt bélyegzőkről, érvényes aláírás-bélyegzőkről és a hivatalos célra felhasználható elektronikus aláírásokról nyilvántartást kell vezetni. 

A kiadmányozáshoz az állami címeres körbélyegzőt kell alkalmazni, az önkormányzat rendeletében meghatározott esetekben a helyi címeres körbélyegzőt is lehet alkalmazni (önkormányzati ügyekben).”

21. A Szabályzat 48. pontja első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az ügyintézőnek legkésőbb az ügy befejezésével egyidejűleg meg kell határoznia (papír alapú irat esetén rávezetnie) az irattári tételszámot, és meg kell vizsgálnia az előírt kezelési és kiadási utasítások teljesülését. A feleslegessé vált munkapéldányokat és másolatokat az ügyiratból ki kell emelni, és a selejtezési eljárás mellőzésével meg kell semmisíteni. Az irattárba helyezés alkalmával az ügykezelő köteles ellenőrizni, hogy az ügykezelés szabályainak eleget tettek-e. Amennyiben az ügykezelő hiányosságot észlel az iraton, visszaadja az ügyintézőnek, aki gondoskodik annak javításáról. Ezt követően az iktatókönyv megfelelő rovatába be kell vezetni az irattárba helyezés időpontját.

 A központi irattárba

a) a lezárt évfolyamú, papír alapú ügyiratokat és azok papír alapú segédkönyveit,

b az iratkezelési szabályzatban meghatározott helyi megőrzési idő után - az évfolyam lezárásától függetlenül a lezárt ügyiratait, továbbá

c)az elkészített elektronikus adathordozókat

kell leadni.
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Az elektronikus dokumentumokat tartalmazó adathordozó esetében a központi irattárban csak az irattári tervben meghatározott őrzési időnek megfelelően aktualizált állapotot tükröző példányt lehet tárolni.

Az elektronikus adathordozóra felvitt iratokat, kezelési feljegyzéseket, nyilvántartási adatokat egy közös adathordozón kell kezelni. Az elektronikus adathordozókon tárolt adatok, állományok utólagos elolvasását, használatát mindenkor biztosítani kell az erre szolgáló eszközök esetleges módosítása, cseréje esetén is. Ha ez nem biztosítható, az elektronikus 

iratokról tartós, hitelesített papírmásolatot kell készíteni, vagy hivatalosan kell nyilatkozni arról, hogy a készített másolatok tartalmilag és formailag megegyeznek az elektronikus adathordozón rögzített iratokkal.”

22. A Szabályzat 50. pontja első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői az általuk korábban ügyintézőként elintézett ügyek vonatkozásában, az szervezeti egységek vezetői az általuk vezetett szervezeti egység által korábban elintézett ügyek vonatkozásában, a jegyző és aljegyző a Polgármesteri Hivatalban elintézett valamennyi ügy vonatkozásában kölcsönözhetnek az irattárból hivatalos használatra iratokat”

23. A Szabályzat 51. pontja az alábbi bekezdéssel egészül ki: 

„A megőrzési határidő lejáratának számításakor az irattári tételbe sorolás évében érvényes irattári tervben megjelölt megőrzési időt az ügyirat lezárását követő év első napjától kell számítani. Elektronikus dokumentumkezelés esetén az adatbázisban levő iratok metaadatainak selejtezése fizikai törlés nélkül, a selejtezés tényére vonatkozó megjelöléssel történik. A selejtezést követően az elektronikus dokumentumokat meg kell semmisíteni, azaz visszaállíthatatlanul törölni kell az adatállományból.”

24. A Szabályzat 57. pontjában a harmadik „beadvány” a nyolcadik „gépi adathordozó”  francia bekezdés hatályát veszti.

25. A Szabályzat 57. pontja az alábbi francia bekezdésekkel egészül ki:
- elektronikus tájékoztatás: olyan kiadmánynak nem minősülő elektronikus dokumentum, amely az iktatási számról, az eljárás megindításának napjáról, az ügyintézési határidőről, az ügy ügyintézőjéről és az ügyintéző hivatali elérhetőségéről értesíti az ügyfelet;

- elektronikus visszaigazolás: olyan kiadmánynak nem minősülő elektronikus dokumentum, amely az elektronikus úton érkezett irat átvételéről és az érkeztetés sorszámáról értesíti annak küldőjét;
- kezdőirat: az ügyben keletkezett első irat, az ügy indító irata;

- naplózás: az iratkezelési szoftverben és az általa kezelt adatállományokban bekövetkezett események meghatározott körének regisztrálása;

- savmentes doboz: lignint, savas adalékanyagot és színezéket nem tartalmazó, papírból készített tárolóeszköz;

- archiválás: elektronikus iktatókönyvek és adatállományaik, valamint elektronikus dokumentumok hosszú távú biztonságos megőrzése elektronikus adathordozón;

· ügykezelő: iratkezelési feladatokat végző személy.
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26.  A Szabályzat 57. pontjában a hetedik „érkeztetés”,  a kilencedik „iktatás”, a tizenötödik „irattárba helyezés”a huszonnyolcadik „szerelés”  francia bekezés helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:
- érkeztetés: az érkezett küldemény azonosítóval történő ellátása és adatainak nyilvántartásba vétele

- iktatás: az irat iktatószámmal történő nyilvántartásba vétele az érkeztetést vagy a keletkezést követően
- irattárba helyezés: az irattári tételszámmal ellátott ügyirat irattárban történő dokumentált elhelyezése, illetve kezelési jogának átadása az irattárnak az ügyintézés befejezését követő időre
- szerelés: ügyiratok végleges jellegű összekapcsolása
27.  Az irattári tervben 1706 ügytípuskóddal, U336 tételszámon felvételre kerül az Önkormányzati (fejlesztési, működési célú) elnyert pályázatok tétel megnevezés alatt a Hazai forrású támogatások irattári tétel.
28. Az irattári tervben 1707 ügytípuskóddal, U336 tételszámon felvételre kerül az Önkormányzati (fejlesztési, működési célú) elnyert pályázatok tétel megnevezés alatt az Európai Uniós forrású támogatások irattári tétel.
29. Az irattári tervben 1708 ügytípuskóddal, U341 tételszámon felvételre kerül az Önkormányzati (fejlesztési, működési célú) sikertelen pályázatok tétel megnevezés alatt a Hazai forrású támogatások irattári tétel.
30. Az irattári tervben 1709 ügytípuskóddal, U341 tételszámon felvételre kerül az Önkormányzati (fejlesztési, működési célú) sikertelen pályázatok tétel megnevezés alatt az Európai Uniós forrású támogatások irattári tétel.
31. Az irattári tervben 1710 ügytípuskóddal, U605 tételszámon felvételre kerül a közbeszerzéssel járó beruházások, építési koncessziók szervezése és pénzügyi lebonyolítása, épületfenntartás, felújítási terv, felújítások szervezése és pénzügyi lebonyolítása, közbeszerzés lebonyolítása, településüzemeltetéssel, fejlesztéssel kapcsolatos feladatok tétel megnevezés alatt a szennyvíztisztító és szennyvízhálózat iratai irattári tétel.
2. számú melléklet 

Szervezeti egységek és a köztisztviselők kódszám-kiosztása

0100

0200

0300

0400

0500

0600

0700

0800

0900


Polgármester

Jegyző

Igazgatási Osztály

Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály

Pénzügyi és Adó Osztály

Városgazdálkodási, Építési és Műszaki Osztály

Belső ellenőr

Gyámhivatal

Aljegyző

0100
Polgármester/Alpolgármester

0100
Borza   Attila - inaktív

0101
Beliczai  László - inaktív

0102
Dr. Danyi István - inaktív

0103
Tokajiné Demecs Katalin - inaktív

0104
Hegedűs István

0105
Tóth Ferenc

0200
Jegyző

0200
Hajós Attiláné Dr. Szlama Katalin

0300
Igazgatási Osztály

0300
Balogh Gábor - inaktív

0301
Néposz Gyula - inaktív

0302
Németh József - inaktív

0303
Nemes Ferencné - inaktív

0304
Csala István - inaktív

0305
Szeleczki Gábor

0306
Burka Istvánné

0307
Katonáné Basa Erzsébet

0308
Némethné Fehér Gabriella

0309
Petrovics Éva - inaktív

0310
Kiss Adorjánné

0311
Csőkéné Néposz Sarolta

0312
Nagy Szilvia - inaktív

0313
Lengyelné Telek Margaretta  

0314
Szín Györgyné

0315
Bíró Eszter -

0316
Vörös Andrea

0317
Szabó Jánosné

0318
Szabó Ferencné - inaktív

0319
Taub Magdolna

0320
Lantai Beáta

0321
Fekete Géza

0322
Fehér János

0323
Dr. Enyedi Mihály - inaktív

0324
Pesti Melinda

0325
Benedek Erika - inaktív

0326
Gálik András

0328
Jakab Andrea

0329
Demetrovics Szilárd

0400
Szervezési Személyzeti és Munkaügyi Osztály

0400
Tálas Attila - inaktív

0401
Schvajda István - inaktív

0402
Zolnai Ferencné - inaktív

0403
Baczúr István

0404
Dr. Csala István - inaktív

0405
Bartáné Székely Anikó

0406
Farkasné Marton Nóra

0407
Gálik András - inaktív

0408
Nagy Andrásné Vass Éva - inaktív

0409
Szűcsné Beke Márta - inaktív

0410
Bagdán Anita

0481
Demecsné Szőke Ilona - inaktív

0482
Molnár Elekné - inaktív

0483
Polgár Lászlóné

0484
Szénásiné Molnár Annamária

0499
Szabó Ferenc

0500
Pénzügyi és Adó Osztály

0500
Ollé Lászlóné

0501
Szabó Józsefné

0502
Kovács Mátyásné

0503
Boross Pálné - inaktív

0504
Püspök Istvánné - inaktív

0505
Balogh Piroska

0506
Zsigri József - inaktív

0507
Ambrus Ferencné - inaktív

0508
Czető Istvánné - inaktív

0509
Mészárosné Németh Erzsébet

0510
Barnáné Pete Erika

0511
Erdei Jánosné

0512
Szabóné Nagy Julianna

0513
Petrovics Éva

0514
Benczúr János

0515
Nagy Andrásné Vass Éva

0516
Budai Gábor

0517
Barta Sándorné - inaktív

0518
Kengyel Györgyi

0519
Beke Márta

0600 
Városgazdálkodási Építési és Műszaki Osztály

0600 
Kovács János

0601
Döbrei József - inaktív

0602
Türke Sándorné

0603
Székács Károly

0604
Pálinkás István

0605
Szabó Jánosné - inaktív

0606
Beregszászi Zsolt - inaktív

0607
Mille János - inaktív

0608
Fekete Géza - inaktív

0609
Fehér János - inaktív

0610
Baczúrné Kálmán Éva

0611
Nagy Gábor - inaktív

0612
Varga Erika - inaktív

0613
Dr. Herczeg Nikoletta

0614
Szabó József

0615
Szűcs Viktor - inaktív

0616
Lendvai Orsolya

0617
Németh Tibor Gergő

0700
Belsőellenőrzés

0700
Erdei Jánosné - inaktív

0701
Nagy Zoltánné Tóth Tímea - inaktív

0702
Bálint Edina

0800
Gyámhivatal

0800
Hegedűs István - inaktív

0801
Ferencziné Orosz Margit - inaktív

0802
dr. Parti Csilla

0803
 Gál Judit

0900
Aljegyző

0900
Tálas Attila - inaktív

0901
Dr. Csala István

