Tiszaföldvár Város Polgármestere

5430 Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Postafiók: 56., Telefon: 56/470-032

Beszámoló a 2010-ben megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról,

valamint a benyújtott pályázatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton előterjesztem a 2010. évben megvalósult és a jelenleg folyamatban lévő beruházásokról, ill. a benyújtott pályázatok aktuális állapotáról szóló beszámolót.

A megvalósult beruházások rövid ismertetése:

Beruházás megnevezése: A Tiszaföldvári Strandfürdő 1,2 m medencéjének átalakítása
Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Víz- és Csatornamű Kft. 2010. évi bérleti díjának terhére döntött a Tiszaföldvári Strandfürdő 1,2 m („középső”) strandmedencéjének átalakításáról. Az Önkormányzat a munkát a Víz- és Csatornamű Kft.-től rendelte meg összesen bruttó 10.291.768,- Ft kiviteli áron.

A beruházás keretében 2010. május 21-ére befejeződött a „középső” medence átalakítása. A beruházás keretében megvalósult a medence kettéosztása egy válaszfal kiépítésével, az ülőpadok kerámia csempével való burkolása és fagyálló, saválló fugaanyaggal való ellátása. A beruházás keretében megtörtént továbbá a medence 20 férőhelyes hidromasszázs rendszerrel történő ellátása.

Beruházás megnevezése: Strand úti lejárónál csomópont és járda építése
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2009. júniusában 2 db pályázatot nyújtott be a 85/2009. (IV.10.) Kormányrendelet alapján a helyi önkormányzatok fejlesztési feladatai – területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztésekre (TEKI) kiírt pályázati felhívásra. A pályázatok célja „Tiszaföldvár Város Strand utca csomópontjának kiépítése”, valamint „Tiszaföldvár Strand utca csomópontjánál járdaépítés”.

Az Önkormányzat mindkét pályázat vonatkozásában 2009. szeptemberében kapta meg az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogató döntéséről szóló értesítő levelet. A Támogatási Szerződések támogató általi aláírása 2010. januárjában történt meg. Mindkettő pályázat esetében 85% volt a támogatási intenzitás.

A kettő pályázat kivitelezőjének kiválasztására egy db hirdetménnyel induló egyszerű közbeszerzési eljárást indított az Önkormányzat 2009. novemberében. A közbeszerzési eljárás eredményeképpen a nyertes ajánlattevő a Nagy és Társa Kft. (5430 Tiszaföldvár, Mezőtúri út 7.) lett. A 2010. január 29-én aláírt vállalkozási szerződésben A) és B) részként külön feltüntetésre került a fent megnevezett 2 db TEKI pályázat. A „Tiszaföldvár Város Strand utca csomópontjának kiépítése” megnevezésű rész vállalási ára nettó 5.714.400,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 7.143.000,- Ft, míg a „Tiszaföldvár Strand utca csomópontjánál járdaépítés” megnevezésű rész vállalási ára nettó 1.351.442,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 1.689.303,- Ft. A Nagy és Társa Kft. tehát mindösszesen nettó 7.065.842,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 8.832.303,- Ft vállalási ár ellenében vállalta a kivitelezési munkák elvégzését. A teljesítési határidő 2010. június 30. napjában lett rögzítve.

A beruházás keretében sor került a Strand utca 81 m szakaszának átépítésére 4,00 m – 6,00 m között változó burkolatszélességgel. A pályaszerkezet a következő rétegrenddel került kiépítésre: 4 cm AC-11 aszfalt kopóréteg, 3 cm AC-11 aszfalt kiegyenlítő réteg, 25 cm 0/55 FZKA zúzottkő útalap 2,0 cm zúzalék kiegyenlítéssel, 15 cm homokos-kavics ágyazat fagyvédő réteg. Mindkettő oldalon előregyártott „K” szegély került kiépítésre a hosszirányú vízelvezetés érdekében. A beruházás keretében megvalósult továbbá a Strand úti lejárónál 1,60m burkolatszélességű akadálymentes gyalogjárda kialakítása 156 m hosszúságban, rámpás kialakítással. A rámpaszakaszok 1,625 m x 3,30 m pihenőkből és 3,00 m hosszú, 1,60 m hasznos szélességű rámpakarokból kerültek kialakításra. A pályaszerkezet az akadálymentes közlekedésre alkalmas csúszásmentes térkőburkolattal, a következő rétegrenddel került kiépítésre: 6 cm térkő burkolat, 5 cm beágyazó réteg, 15 cm Ckt útalap, 15 cm homokos-kavics ágyazat fagyvédő réteg.

A Nagy és Társa Kft. a vállalkozási szerződésben rögzített feladatait teljesítette. A Nemzeti Közlekedési Hatóság a megépült létesítmények forgalomba helyezési engedélyét 2010. novemberében adta ki.

Beruházás megnevezése: Jászkun Kapitányok nyomában

Tiszaföldvár Város Önkormányzata konzorciumi együttműködési megállapodást kötött a „Jászkun Kapitányok nyomában” tematikus túraútvonal kialakítása Jász-Nagykun-Szolnok megyében elnevezésű projekt megvalósítására. A 2009. június 22-i keltezésű értesítő levél alapján az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője 538.632.000,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte a pályázatot. A konzorciumi együttműködési megállapodás alapján a Tiszaföldvár Város Önkormányzatára eső önerő 1.504.562,- Ft. A Tiszaföldváron megvalósuló építési beruházás költsége 10.140.000,- Ft.

Az építési beruházás keretében a Tiszazugi Földrajzi Múzeum udvarán kialakításra került egy szabadtéri foglalkoztató, melynek mérete 14,50m×6,90m, s 50 fő befogadó képességgel rendelkezik. A beruházás keretében a közlekedő előtér látogatóbarát egységes építészeti arculatának kialakítására is sor került, amely során belső építészetileg megtervezett pénztárgépet magába foglaló pult és falburkolatok elhelyezése és kialakítása valósult meg.

A beruházás műszaki átadás-átvételi eljárása 2010. július 12-én történt meg Tiszaföldváron.

Beruházás megnevezése: Kossuth úti Óvoda telephelyének bővítése
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2009. júniusában pályázatot nyújtott be a 85/2009. (IV.10.) Kormányrendelet alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására (LEKI) kiírt pályázati felhívásra. A pályázat célja a „Kossuth úti Óvoda telephelyének bővítése” (Kossuth L. u. 203.).

Az Önkormányzat 2009. szeptemberében kapta meg az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogató döntéséről szóló értesítő levelet. A Támogatási Szerződés támogató általi aláírása 2010. januárjában történt meg, az abban rögzített támogatási intenzitás 85%.

A beruházás kivitelezőjének kiválasztására az Önkormányzat hirdetménnyel induló egyszerű közbeszerzési eljárást indított 2009. novemberében. A közbeszerzési eljárás eredményeképpen a nyertes ajánlattevő a Szilasi és Társa Kft. (5231 Fegyvernek, Liszt Ferenc út 13/A) lett. A 2010. január 28-án aláírt vállalkozási szerződésben rögzített vállalási ár nettó 23.008.000,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 28.760.000,- Ft. A teljesítési határidő 2010. július 31. napjában lett rögzítve.

A beruházás keretében megvalósult a meglévő (48,62 m2 területű) tornaszoba átalakítása és bővítése (az új tornaszoba területe 62,22 m2 lett). Kialakításra került továbbá egy csoportszoba (50,54 m2), egy öltöző (25,35 m2), egy akadálymentes WC (3,60 m2), egy gyermekmosdó-WC (15,12 m2) és egy szertár (11,87 m2). A beruházás keretében megvalósult a meglévő külső nyílászárók cseréje és a külső szigetelés, valamint az átalakított és bővített részen új tetőszerkezet készült a meglévő tetőszerkezettel összeépítve. Az épület akadálymentesítése során bejárati rámpa készült, valamint a bejárati ajtó és 3 db belső ajtó cseréje is megtörtént. Kialakításra került továbbá 2 db normál és 1 db akadálymentes parkolóhely.

A Szilasi és Társa Kft. a vállalkozási szerződésben rögzített feladatait teljesítette. Az Önkormányzat kezdeményezte a használatbavételi engedély kiadását, jelenleg folyamatban van az engedélyezési eljárás.

Beruházás megnevezése: ”Zounok projekt” Jász-Nagykun-Szolnok Megye Könyvtárainak információs fejlesztése, elektronikus megyei köz- és iskolai könyvtári szolgáltatások nyújtására koncentrálva
Tiszaföldvár Város Önkormányzata tagja annak a konzorciumnak, amely - a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat vezetésével - 2008-ban pályázatot nyújtott be a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett TIOP-1.2.3/08/1 számú, Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése – Tudásdepó-Expressz elnevezésű pályázati konstrukcióra. A pályázat célja Tiszaföldvár Város Önkormányzata, mint konzorciumi tag részéről a Tiszaföldvári Városi Könyvtár (a Kossuth L. út 115. alatti központi könyvtár, ill. az Ószőlő Fő út 3. alatti fiókkönyvtár) korszerűsítése.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 2009. májusában küldte meg támogató döntéséről szóló értesítő levelét. A Támogatási Szerződés támogató általi aláírása 2009. októberében történt meg, az abban rögzített támogatási intenzitás 100%.

A pályázat Tiszaföldvár Város Önkormányzatát érintő része magában foglalja informatikai eszközök beszerzését (hardver és szoftver egyaránt), klímaberendezések leszállítását és beüzemelését, elektromos hálózatbővítést és átalakítást, valamint ajtók legyártását és beépítését. A közbeszerzési értékhatárok alapján fenti beszerzések közül az informatikai eszközbeszerzés esetében kellett közbeszerzési eljárást lefolytatni, míg a másik három esetben három-három ajánlat bekérése történt meg, s a legolcsóbb ajánlatot tevővel kötött szerződést az Önkormányzat.

A klímaberendezések leszállítása és beüzemelése tárgyában az Önkormányzat három ajánlat bekérése után a legolcsóbb ajánlatot tevő céggel, azaz a KŐRÖS-COM Kft.-vel (5400 Mezőtúr, Dugovics u. 27.) kötött vállalkozási szerződést. A szerződésben rögzített vállalási ár nettó 460.280,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 575.350,- Ft. A teljesítési határidő 2010. április 15. volt, amely határidőig a vállalkozó teljesítette a szerződésben vállalt feladatait. A klímaberendezések leszállítása és beüzemelése érintette mind a központi (1 db klímaberendezés), mind a fiókkönyvtárat (2 db klímaberendezés).

Az elektromos hálózatbővítés és átalakítás tárgyában az Önkormányzat három ajánlat bekérése után a legolcsóbb ajánlatot tevő céggel, azaz a KONTAKT 04 Bt.-vel (5430 Tiszaföldvár, Döbrei J. út 42.) kötött vállalkozási szerződést. A szerződésben rögzített vállalási ár nettó 600.000,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 750.000,- Ft. A teljesítési határidő 2010. április 15. volt, amely határidőig a vállalkozó teljesítette a szerződésben vállalt feladatait. Az elektromos hálózatbővítés és átalakítás érintette mind a központi, mind a fiókkönyvtárat.

Az ajtók legyártása és beépítése tárgyában az Önkormányzat három ajánlat bekérése után a legolcsóbb ajánlatot tevő céggel, azaz a MÖBELHOLZ-2001 Bt.-vel (5430 Tiszaföldvár, Kinizsi krt. 60.) kötött vállalkozási szerződést. A szerződésben rögzített vállalási ár nettó 856.000,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 1.070.000,- Ft. A teljesítési határidő 2010. május 20. volt, amely határidőig a vállalkozó teljesítette a szerződésben vállalt feladatait. Az ajtók legyártása és beépítése csak a fiókkönyvtárat (Ószőlő Fő út 3.) érintette, ott egy 255×275 méretű bejárati ajtó, valamint egy 565×240 méretű beltéri harmonika ajtó került beépítésre.

Az informatikai (hardver és szoftver) eszközök beszerzésére az Önkormányzat hirdetménnyel induló egyszerű közbeszerzési eljárást indított 2010. januárjában. A közbeszerzési eljárás eredményeképpen a nyertes ajánlattevő a FullTec Computer Kft. (1196 Budapest, Jáhn Ferenc u. 226.) lett. A 2010. április 6-án aláírt adásvételi szerződésben rögzített eladási ár nettó 9.496.800,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 11.871.000,- Ft. 2010. június 11-én módosításra került az adásvételi szerződés, amely értelmében a teljesítési határidő 2010. június 30-áról 2010. augusztus 25-ére változott. A szerződés módosítására azért volt szükség, mert a projekt megvalósítása során a konzorcium több tagja időbeli csúszásban volt, viszont kifizetési kérelmet a konzorcium tagjai csak együttesen nyújthatnak be a támogató szervezethez. A FullTec Computer Kft. csak a végső teljesítést követően nyújthatta be a végszámláját, melynek kifizetése közvetlenül a támogató szervezet által, szállítói finanszírozás útján történt meg. Előzőek értelmében a vállalkozó hiába teljesítette volna az eredeti határidőre a feladatait, a végszámlában szereplő összeghez nem jutott volna hozzá a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvényben rögzített határidőn belül. A módosított határidőre a FullTec Computer Kft. teljesítette a szerződésben vállalt feladatait. Az informatikai eszközbeszerzés érintette mind a központi, mind a fiókkönyvtárat.

Beruházás megnevezése: A Kossuth téri parkban lévő díszkút felújítása
A Kossuth téri parkban lévő díszkút restaurálása tárgyában Tiszaföldvár Város Önkormányzata és az Ariun-Art Bt. (2081 Piliscsaba, Attila u. 16.) között 2010. május 11-én került megkötésre a vállalkozási szerződés. A szerződésben rögzített vállalási ár nettó 2.200.000,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 2.750.000,- Ft. A teljesítési határidő 2010. szeptember 1. napjában lett rögzítve.

A vállalkozó feladatát képezték az alábbi tevékenységek:

· a szökőkút elemeinek elbontása a beton sarokelem eltávolításával (restaurátori irányítási tevékenység);

· a különálló kőelemek restaurátori megtisztítása; a kőelemek folytonossági hiányainak (sarkok, élek kitörései, váza csúcsdísz pótlása, stb.) beilleszkedő pótlása mértéktartó módon, a régiesség látványának megtartásával, speciális kőkiegészítő anyaggal;

· a beton sarokelem (kb. 70cm × 36 cm × 95cm), egy hosszú oldalelem (kb. 161cm × 36cm × 95cm) és egy rövid oldalelem (kb. 80cm × 36cm × 95cm), azaz összesen kb. 1,064m3 (kb. 2,3-2,5 t) cseréje;

· a megtisztított kőelemek visszaépítésének restaurátori irányítása, felügyelete a szigetelt betonalapra;

· a kőkiegészítést követően a kőelemek közötti hézagok fugázása beilleszkedő színezésű kültéri, fagyálló és rugalmasított fugázóanyaggal.

Az Ariun-Art Bt. a vállalkozási szerződésben rögzített feladatait 2010. augusztus 25-ére elvégezte, ezen a napon került sor a műszaki átadás-átvételre.

A folyamatban lévő beruházások aktuális állapotának rövid ismertetése:

Beruházás megnevezése: Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2009. júliusában pályázatot nyújtott be az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-3.1.3/A számú, kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése elnevezésű pályázati konstrukcióra. A pályázat célja „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén”, a 4633. számú főút Nefelejcs u. és Döbrei J. út közötti szakaszán.

A Nemzeti Közlekedési Hatóság az engedélyezési eljárás során csak a Nefelejcs út – Ókincsem II. út közötti gyalog- és kerékpárút építését engedélyezte. Állásfoglalása alapján az Ókincsem II. út és a Döbrei J. út közötti szakaszon az ÚT 2-1.203 számú Útügyi Műszaki Előírás által meghatározott feltételek nem teljesülnek, a geometriai paraméterek nem biztosíthatóak, ezért ezen szakaszra vonatkozóan a kiépítést nem engedélyezte.

Az Önkormányzat 2009. decemberében kapta meg a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága vezetőjének támogató döntéséről szóló értesítő levelet. A Támogatási Szerződés mindkét fél általi aláírása 2010. áprilisában történt meg, az abban rögzített támogatási intenzitás 95%.

A beruházás kivitelezőjének kiválasztására az Önkormányzat hirdetménnyel induló egyszerű közbeszerzési eljárást indított 2010. márciusában. A közbeszerzési eljárás eredményeképpen a nyertes ajánlattevő a ZEMPLÉNKŐ Kft. (3950 Sárospatak, Páncél hegy) lett. A 2010. május 31-én aláírt vállalkozási szerződésben rögzített vállalási ár nettó 73.836.033,- Ft + 25% ÁFA, azaz összesen bruttó 92.295.041,- Ft.

A beruházás keretében a 4633. számú főútnak a Nefelejcs u. és az Ókincsem II. út közötti szakaszán 2.478 m hosszúságban elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút kerül kiépítésre. A tervezett elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút három szakaszból tevődik össze. A tervezett nyomvonal a Kossuth L. út és a Nefelejcs út kereszteződésétől indulva bal oldalon halad, majd a meglévő közvilágítási kandeláberek és a terület beszűkülése miatt a Kőrösi Csoma Sándor útnál átvezetésre kerül a jobb oldalra. Az Ószőlő Fő úti szakaszon a helyi közigazgatási határok váltakozó szélessége miatt szintén szükség van oldalváltásra. A volt Kultúrház után egy új gyalogátkelőhely létesül, ahol az elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút átvezetésre kerül a bal oldalra, majd ezen az oldalon halad és éri el a tervezési szakasz végén lévő Ókincsem II. utat.

A gyalog- és kerékpárút nyomvonalának kiépítésére a közúti területen az útárkon kívül a telekhatártól mért 3,00 m-es sávban, az esetlegesen meglévő járda nyomvonalak felhasználásával kerül sor.

A tervezési szakasz teljes hosszában 2,75 m szélességű, mindkét oldalon kerti szegélyekkel határolt aszfaltburkolatú pályával kerül kialakításra. Az elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút pályaszerkezete a következő rétegrenddel kerül kiépítésre: 3 cm AC-8 aszfaltkopóréteg; 3 cm AC 11 aszfaltkötőréteg (kiegyenlítő rétegként építve); 15 cm 0/55 FZKA folyamatos szemeloszlású zúzottkő útalap; kiegyenlítés és profilozás 2 cm zúzalék fedőréteggel; 20 cm fagyvédő homokos-kavics ágyazat. A kapubejárókat és útcsatlakozásokat keresztező szakaszok pályaszerkezete erősített pályaszerkezettel kerül kiépítésre. Az elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút burkolatának vízelvezetése a teljes szakaszon a meglévő közúti szikkasztó árokba történik.

A kiviteli tervek készítése a vállalkozási szerződés megkötését követően kezdődhetett meg. A Magyar Telekom Nyrt. (a továbbiakban: Telekom) által kiadott közműkezelői hozzájárulás a kiviteli tervhez (melyet az Önkormányzat 2010. augusztus 13-án kapott kézhez) előírta a távközlési kábelek védelembe való helyezését. A közműkezelői hozzájárulás tartalmazta azt is, hogy a távközlési kábelek védelembe helyezéséig a munkaterületen munkavégzés nem történhet. Az Önkormányzat a fenti munkák elvégzésére árajánlat kéréssel fordult a Telekom felé. A Képviselő-testület 2010. augusztus 27-én döntött arról, hogy a távközlési kábelek védelembe helyezéséhez szükséges önkormányzati saját forrást biztosítja. A Telekommal az Önkormányzat 2010. szeptember 2-án kötött szerződést, amelyben nettó 10.365.000,-Ft + ÁFA, azaz bruttó 12.956.250,- Ft vállalási ár került meghatározásra.

A Zemplénkő Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés 2010. szeptember 30-án kelt módosítása értelmében a teljesítési határidő 2010. szeptember 30-áról 2011. április 5-ére módosult. A szerződés módosításakor a következő tényezőket vették figyelembe a szerződő felek: a Zemplénkő Kft. 2010. augusztus 2-án akadályközléssel élt a Telekom távközlési kábeleivel kapcsolatos problémák miatt. Ez az akadályközlés 2010. október 6-áig tartott, amikor a Telekom a szükséges védelembe helyezési munkákat az Ókincsem II. út és az Árpád út közötti szakaszon elvégezte és engedélyezte a gyalog- és kerékpárút kivitelezési munkáinak folytatását erre az ütemre vonatkozóan. A teljesítési véghatáridő az így elismert akadályközlés szerinti 66 nappal módosult, figyelembe véve azt is, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által kiadott útkezelői hozzájárulás alapján a közút mentén a téli időszakban az útterületen munkavégzés nem történhet.

A harmadik (a Mediterrán Pizzéria és az Ókincsem II. út közötti) szakaszon a pályaszerkezet elkészült, az árkok kialakítása megtörtént.

Beruházás megnevezése: A Kossuth Ház felújítása
A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében múzeumok iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése támogatására kiírt pályázaton a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága „Otthonunk a Tiszazug” projekt keretében a Tiszazugi Földrajzi Múzeum tanulmányi raktárának kialakítása és múzeumpedagógiai hasznosítása című pályázatát 83.731.965,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélték.

A támogatási intenzitás 100%, azonban vannak olyan munkarészek, amelyeket a pályázati kiírás nem támogat. A nem támogatható költségek közé tartozik a Kossuth Ház külső felújítási munkáinak költsége (homlokzat és tető felújítása, bádogos munkák). A Premiterv Kft. által - a külső felújítási munkákra vonatkozóan - elkészített kivitelezési tervdokumentáció és költségvetés alapján ezen munkák összköltsége 5.795.982,- Ft. A Képviselő-testület vállalta a külső felújítási munkák elvégzéséhez szükséges többletforrás biztosítását.

Az Önkormányzat 2010. novemberében kötött vállalkozási szerződést a külső felújítási munkák elvégzésére a NÉPSZER Kft.-vel (Karcag, Szivárvány u. 4.). A szerződésben rögzített teljesítési határidő 2011. június 30., a bruttó vállalási ár 5.699.434,- Ft. Jelenleg a tető átépítése van folyamatban.

Beruházás megnevezése: Szennyvízcsatorna-hálózat építése Tiszaföldvár Homok városrészen
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2008. májusában fenti címmel pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében a KEOP 1.2.0. kódszámú kétfordulós pályázati konstrukció első fordulójára. A pályázatot az első fordulóban támogatásra érdemesnek ítélték, a Támogatási Szerződést 2008. novemberében írta alá az Önkormányzat. A kétfordulós pályázati konstrukció keretében megvalósítandó projekt előkészítésére megkötött TSZ alapján a fejlesztés összköltsége nettó 40.559.998,- Ft, ennek 85%-a az igényelhető támogatás.

A Képviselő-testület 2010. júliusában úgy döntött, hogy az Önkormányzat a Tiszaföldvár – Homok Városrészen szennyvízcsatorna hálózat építése vonatkozásában a Kurázsi I. úton a 2-4-1, a 2-4-2 és a 2-2-1 szakaszt, a Kurázsi II. úton a 2-2-2 szakaszt, a Kurázsi Egyenes úton a 2-2-0 szakaszt, a Homokszállás úton a 2-1-0 szakaszt, az Óvirághegy II. úton a 2-1-2 , 4-15-2 szakaszt, az Újvirághegy úton az 1-4-1-1 szakaszt, a Vasút úton az 1-4-0 szakaszt, az Aranyhegy úton az 1-4-1-2- szakaszt valamint a Beniczky Géza úton az 1-4-1-2-1 szakaszt nem építi meg. Ezt az tette szükségessé, hogy a megvalósíthatóság, gazdaságos üzemeltetés szempontjából vannak olyan paraméterek, melyeket a pályázónak meg kell valósítani, valamint a projekt fenntarthatósága végéig teljesíteni kell:

· adott vízgyűjtő területen 1 km hosszon 45 db ingatlanbekötést kell teljesíteni,

· a kivitelezést követő 1 éven belül a vállalt bekötés számhoz 75%-os rákötést kell megvalósítani,

· a fenntarthatóság végére (2018-ra) 92%-os rákötést kell megvalósítani.

Alapos vizsgálatot követően kiderült, hogy a pályázattal szembeni igen komoly követelmények csak abban az esetben teljesíthetők, ha az egyébként is a gazdaságos üzemeltetést nem produkáló fentebb megnevezett utcák kikerülnek a fejlesztési területből.

A szennyvízcsatorna-hálózat kiépítése a Tavaszmező út és a Döbrei J. út között egy új utca nyitását teszi szükségessé. A beruházás megvalósítása érdekében a Képviselő-testület 2009. szeptemberében elfogadta a rendezési terv módosítását. Ezt követően kezdődhetett el a tulajdoni viszonyok rendezésének megkezdése, az érintett ingatlan tulajdonosok írásban történő megkeresése.

A beruházáshoz kapcsolódó kisajátítási eljárás befejeződött, az érintett ingatlanok ma már Tiszaföldvár Város Önkormányzatának tulajdonát képezik. A tulajdonjog átjegyzése az ingatlan nyilvántartásban megtörtént.

A második fordulós pályázati dokumentáció legkésőbbi beadási határideje 2011. február 14. A pályázat benyújtásához szükséges jogerős vízjogi létesítési engedélyt 2010. novemberében kaptuk meg. Az engedélyeztetési eljárás feltétele volt, hogy az érintett ingatlanok az Önkormányzat tulajdonában legyenek.

A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány 2010. novemberében került benyújtásra a Közreműködő Szervezet felé.

A második fordulós pályázatban szereplő összköltség a legutóbbi számítások szerint nettó 750.000.000,- Ft lesz, melynek támogatástartalma nettó 636.964.055,- Ft, a szükséges önerő összege nettó 113.035.945,- Ft.

A benyújtott pályázatok aktuális állapotának ismertetése:

Pályázat megnevezése: Háziorvosi rendelő és gyermek háziorvosi rendelő kialakítása Tiszaföldvár, Szondi V. út 30. szám alatt
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2010. januárjában nyújtotta be fenti címmel pályázatát az Észak-alföldi Operatív Program, „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése” című, ÉAOP-2009-4.1.2/A. kódszámú pályázati konstrukcióra. A pályázat 39.318.891,- Ft támogatás (95%-os támogatási intenzitás) elnyerésére irányult.

A VÁTI Nonprofit Kft. Észak-alföldi Területi Iroda (a továbbiakban: VÁTI) 2010. március 1. nappal befogadta a pályázatot.

A VÁTI 2010. május 6-án megküldött értesítése alapján a pályázat nem részesült támogatásban. A pályázat tartaléklistára került. A levélben a következő indokolás olvasható: „A pályázat szakmailag megfelelt a támogathatósághoz szükséges minimális követelményeknek, azonban a szakmai értékelés során magasabb átlagpontszámot elért pályázatok támogatási igénye kimerítette a rendelkezésre álló támogatási keretet. A projektjavaslat támogatására így forráshiány miatt sajnos nincs lehetőség.”
A VÁTI 2010. október 6-án megküldött újabb értesítése alapján a pályázatot (tartaléklistáról) támogatásra érdemesnek ítélték, az Önkormányzat elnyerte az igényelt támogatást. A Támogatási Szerződés (TSZ) megkötéséhez szükséges dokumentumok benyújtását követően 2010. november 30-án történt meg a TSZ Önkormányzat általi aláírása. A projekt TSZ-ben rögzített teljesítési határideje 2011. november 21. A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás 2010. decemberében indul el. A nyertes ajánlattevővel várhatóan 2010. márciusában köt szerződést az Önkormányzat, ekkor fog kezdődni a tényleges kivitelezés.
Pályázat megnevezése: Autóbusz-pályaudvar építése Tiszaföldváron
Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2010. januárjában nyújtotta be fenti címmel pályázatát az Észak-alföldi Operatív Program, „Közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése” című, ÉAOP-2009-3.1.4/A. kódszámú pályázati konstrukcióra. A pályázat 243.445.875,- Ft támogatás (95%-os támogatási intenzitás) elnyerésére irányult.

Az ÉARFÜ Nonprofit Kft. 2010. április 22. nappal befogadta a pályázatot. A pályázat megvalósíthatóságának, a jogosultság megalapozottságának és a pályázatban szereplő információk helytállóságának vizsgálata céljából 2010. május 18-án előzetes helyszíni szemle került lefolytatásra. A helyszíni szemle során az ÉARFÜ Nonprofit Kft. munkatársai megállapították, hogy a fejlesztés indokolt.

Az ÉARFÜ Nonprofit Kft. 2010. augusztus 2-án megérkezett levele alapján a pályázat nem részesült támogatásban. A levélben a következő indokolás olvasható: „A pályázat szakmailag megfelelt a támogathatósághoz szükséges minimális követelményeknek, azonban a pályázat forráshiány miatt elutasításra került.”
Pályázat megnevezése: Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola nyílászáró cseréje

Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2010. februárjában nyújtotta be fenti címmel pályázatát az 1/2010. (I.19.) ÖM rendeletben meghatározott pályázati lehetőségre. A pályázat 10.024.000,- Ft támogatás (80%-os támogatási intenzitás) elnyerésére irányult.

Az Önkormányzati Minisztérium 2010. április 6-án megküldött értesítése alapján a pályázat a miniszteri döntés értelmében nem részesült támogatásban. A levélben a következő indokolás olvasható: „Tiszaföldvár Város Önkormányzata által benyújtott pályázat formailag és tartalmilag is megfelelő volt. A rendelkezésre álló határidőig Tiszaföldvár Város Önkormányzata pályázata mellett azonban számos további pályázat érkezett be, ezért a rendelkezésre álló forrás csak az igények töredékének kielégítésére volt elegendő. …Tiszaföldvár Város Önkormányzata pályázata forráshiány miatt nem részesült támogatásban.”
Pályázat megnevezése: A Szelevényi és az egykori Hunyadfalva-Kőtelki hulladékgazdálkodási rendszerhez tartozó települések szilárdhulladék-lerakóinak térségi szintű rekultivációs programja
Tiszaföldvár Város Önkormányzata az e célra létrejött gesztori megállapodásban szereplő településekkel közösen 2008. október 1-én pályázatot nyújtott be a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett KEOP-2.3.0. kódszámú, „A települési szilárdhulladék lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése” megnevezésű kétfordulós pályázati konstrukció keretében. A pályázat kódszáma: KEOP-7.2.3.0-2008-0036.

Az első fordulóban támogatott pályázathoz kapcsolódó Támogatási Szerződés megkötésére 2009. március 12-én került sor. Az előkészítő munkák elszámolható bruttó összköltsége 71.920.000,- Ft, a támogatás összege 61.132.000,- Ft. Tiszaföldvár Város Önkormányzatának önereje az első fordulóhoz kapcsolódóan 460.190,- Ft.

A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány és a Költség-haszon elemzés 2010. júliusában készült el. Ezeket a dokumentumokat a Közreműködő Szervezetnek jóvá kell hagynia.

A második fordulós pályázat tervezett benyújtási időpontja 2011. január. Nyertesség esetén a projekt tervezett kezdete 2011., tervezett zárása 2013. július.

Pályázat megnevezése: Ivóvízminőség Javító Program II. ütem

Az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség sikeresen pályázott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt PEA3 Nagyprojekt Előkészítő alapra és 750 millió Ft fejlesztési forrást nyert az Észak-alföldi Ivóvízminőség Javító Program II. ütemének előkészítésére.

A projektben érintett önkormányzatok a kedvezményezett szerep átvételéhez létrehozták a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: Társulás). Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. március 18-án döntött a Társulás létrehozásáról, amelynek Martfű Város Önkormányzata lett a gesztora.

A Társulás az AQUAPROFIT - FŐMTERV - MÉLYPÉTERV - ÖKO konzorciumot bízta meg az „Észak-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Programja II. üteme – II/2 előkészítési szakasza – Elvi engedélyes tervezés, Kohéziós Alap nagyprojekt előkészítése” című projekt elkészítésére.

A projekt előkészítés során az alábbi tervezési munkarészek készültek el:

· Előzetes műszaki-gazdaságossági elemzés – megvalósíthatósági előtanulmány (MET) – elkészítése, racionális fejlesztési alternatívák lehatárolása, javaslattétel a további tervezési feladatokra.

· Elvi vízjogi engedélyes tervdokumentációk elkészítése, engedélyek megszerzése.

· Vízmű-rendszerenkénti Megvalósíthatósági Tanulmányok elkészítése {104/1998. (V.22.) Korm. rendelet szerint}, javaslattétel a megvalósítandó műszaki megoldásokra és a további tervező munka ütemezésére.

A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (továbbiakban: RMT) megvalósításra javasolt projektváltozatot felépítő műszaki megoldások a következők:

· Tiszazugi térségi vízellátó rendszer fejlesztése

· Tiszaföldvár rendszer önálló fejlesztése

· Martfű rendszer önálló fejlesztése

· Öcsöd rendszer önálló fejlesztése

A Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Program keretében megvalósuló beruházás bruttó beruházási költsége 3.615.760.472,- Ft a Társulás tekintetében. Az előző kalkulációkhoz képest csökkenés következett be a beruházás összköltsége tekintetében, mivel a Társulás tagjai 2010. decemberében megszavazták, hogy a mérnöki felügyelet, a projektmenedzsment és a műszaki tartalék költségeire kalkulált összegek jelentősen csökkenjenek, ami minden település költségét arányosan csökkentette.

A pályázati kiírás szerint a meglévő ivóvízhálózat rekonstrukciója olyan mértékben képezheti a beruházások részét, amely feltétlenül szükséges ahhoz, hogy az ivóvíz minőség javítását közvetlenül szolgáló beavatkozások eredményessége a beruházás megvalósulása után és hosszú távon is biztosított legyen. A rekonstrukció költsége nem haladhatja meg az elszámolható költségek 20%-át. Tiszaföldvár esetében a teljes beruházási költség nettó 390.579.602,- Ft.

A projekt finanszírozási terve szerint a kedvezményezett a beruházás költségének 16,89%-át biztosítja, mivel a számítások alapján a projekt ún. finanszírozási hiánya 83,11%. A pályázat a beruházási költségek nettó költségeit támogatja, ezért a Társulásnak be kell fizetnie 25% általános forgalmi adót, amit a Társulás tag önkormányzatainak kell finanszírozniuk az önkormányzatokra eső támogatás arányában. Mivel a beruházás jövedelemtermelő, ezért a Társulást a pályázatban megjelölt tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog illeti meg, ezért az ÁFA-t visszaigényeli.

A pályázati anyagot a Társulásnak 2010. december 31-éig kell benyújtania a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez. A pályázat pozitív elbírálása esetén a tényleges beruházás 2011-ben indul és 2013-ban fejeződik be.

Pályázat megnevezése: EU Önerő Alap pályázat a „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén” c. projekthez kapcsolódóan
Tiszaföldvár Város Önkormányzata  2010. június 4-én pályázatot nyújtott be az önkormányzati miniszter 8/2010. (II.26.) ÖM rendeletében meghatározott pályázati lehetőségre, mely rendelet előírta, hogy EU Önerő Alap támogatás igényelhető az Európai Unió támogatásai iránt a 2007-2013 programozási időszakra benyújtott és nyertes önkormányzati fejlesztési célú pályázatokhoz szükséges saját forrás kiegészítéséhez.

A pályázat célja: Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2010. áprilisában Támogatási Szerződést írt alá a „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén” című, EU-támogatással megvalósítani tervezett projektre. A projekt megvalósítására megkötött TSZ alapján a fejlesztés összköltsége bruttó 101.968.974,- Ft. Tiszaföldvár Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az említett ÖM rendelet alapján az EU Önerő Alap támogatásra a „Kerékpárút építése Tiszaföldvár belterületén” című projekt saját forrásának kiegészítésére. Az EU Önerő Alap támogatás mértéke nem haladhatta meg a saját forrás 50 %-át, így a pályázatban igényelt támogatás 2.549.225,- Ft.

A 2010. augusztus 11-én meghozott miniszteri döntés értelmében az Önkormányzat elnyerte az igényelt 2.549.225,- Ft EU Önerő Alap támogatást. Az EU Önerő Alap támogatásból az első lehívás jelenleg folyamatban van.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Tiszaföldvár, 2010. december 08.


Hegedűs István

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

____/2010. (__.__.) határozata

a 2010-ben megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról,

valamint a benyújtott pályázatokról

Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010-ben megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, valamint a benyújtott pályázatokról szóló beszámolót elfogadja.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője

3. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya

4. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, Építésügyi és Műszaki Osztálya

Tiszaföldvár, 2010. december 08.


Hegedűs István


polgármester
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