Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. december 16-án tartandó soron következő ülésére Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. alapító okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője kérte jogviszonyának megszüntetését, melyet 2011. február 28. napjában jelöltünk meg. A társaság új ügyvezetőjét 2011. február 1-i hatállyal választja meg a képviselőtestület. 

Mivel az új ügyvezető munkateljesítménye, munkához való viszonya és gyakorlati szaktudása, valamint vezetői kézsége csak menet közben derül ki - aminek kiismerésére a maximálisan három hónapban megállapítható próbaidő nem elegendő – az új ügyvezető jogviszonyát határozatlan időre javasolom a pályázati kiírásban meghatározni. Ez lehetővé teszi, hogy a jogviszony – elégedetlenség esetén -  év közbeni rendes felmondással is megszüntethető legyen, míg határozott idejű jogviszony esetén csak rendkívüli felmondással vagy közös megegyezéssel  szüntethető meg. Valamint, ha a munkáltató mégis felmond ki kell fizetnie az év végéig járó munkabér teljes összegét.

A gazdasági társaságokról  szóló 2006. évi IV. törvény 24. § (1) bekezdése kimondja, hogy ha  a társasági szerződés másként nem rendelkezik, a vezető tisztségviselőket határozott időre, de legfeljebb öt évre kell megválasztani, illetve a társasági szerződésben kijelölni. 

Az idézett rendelkezésből az következik, hogy határozatlan idejű jogviszony létesítés csak akkor lehetséges, ha az alapító okirat így rendelkezik.

Eddig a vezető tisztségviselő megbízatása öt év időtartamra szólt, amit az alapító okirat is ekként rögzít.  

Ahhoz, hogy az új ügyvezető határozatlan időre legyen megbízható a társaság alapító okiratának módosítása szükséges. Ennek megfelelően indítványozom, hogy 2011. február 1-i hatállyal az alapító okirat 8./ pontja első bekezdésének „Az ügyvezető megbízatása 5 évi határozott időtartamra szól.” mondata  helyébe az  „Az ügyvezető megbízatása határozatlan időtartamra szól.” szöveg lépjen.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést vitassák meg és annak tárgyában döntsenek.

Tiszaföldvár, 2010. december 6.

                                                                                                                    /: Hegedűs István :/

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 16-án tartandó ülésére a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft.  alapító okiratának módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2010.(XII.16.) határozata

a Tiszaföldvári Víz- és Csatornamű Kft.  alapító okiratának módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a gazdasági társaságokról szóló többször módosított 2006. évi IV. törvény 141.§ /2/ bekezdés r) pontja, 168.§ /1/ bekezdése továbbá az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2007.(IV.10) számú önkormányzati rendelet 9.§ /2/ bekezdése alapján Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Víz- és Csatornamű Korlátolt Felelősségű Társasága - cégjegyzékszám: 16-09-006220, székhely: 5430 Tiszaföldvár, Kossuth út 179. – alapító okiratát 2011. február 1-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja: 

Az alapító okirat 8./ pontja első bekezdésének „Az ügyvezető megbízatása 5 évi határozott időtartamra szól.” mondata  helyébe  „Az ügyvezető megbízatása határozatlan időtartamra szól.” szöveg lép.

Jelen módosítást annak hatályba lépésével egyidejűleg vagy azt követően indult ügyekben kell alkalmazni.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője - helyben

4./ Ügyvezető Tiszaföldvár, Kossuth út 179.

5./ Felügyelő Bizottság elnöke  

6./ Eljáró ügyvéd 

 Tiszaföldvár, 2010. december 6.

                                                                                                                    /: Hegedűs István :/

                                                                                                                         polgármester
