Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Tel: 56/470-017, Fax: 56/470-001.
E l ő t e r j e s z t é s

A Városi Bölcsőde intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt pályázatra benyújtott pályázatokat véleményező eseti bizottság létrehozásáról 

Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. február 24. napján tartott ülésén a Városi Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakör betöltésére pályázatot írt ki.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló – többször módosított - 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján a jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában magasabb vezetői munkakörre vagy beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejáratát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltött munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója.

 A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló – többször módosított – 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 1/A. §-a alapján a pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi. A bizottság tagjai között kell lennie a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes kollégium tagjának.  

Fenti jogszabályokra figyelemmel a melléklet határozati javaslatban foglaltak szerint javaslatot teszek a Képviselő-testület felé a bizottság tagjaira.

A pályázat előkészítőjének képviselőjeként Baczúr Istvánt, a Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi osztályvezetőjét javaslom. Baczúr István Tiszaföldvár Város Polgármesteri Hivatalában a közoktatási, művelődésügyi és személyügyi feladatköröket is ellátó Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály osztályvezetője.

A bölcsődék vonatkozásában a szakmai érdekképviseletet a Magyar Bölcsődék Egyesülete látja el. Az egyesülettől Acsainé Végvári Katalin elnök asszonyt javaslom felkérni. 

Javaslom továbbá az eseti bizottság tagjai közé Gálik Andrásné szakvizsgázott középiskolai tanárt. Nevezett a betöltendő munkakör feladatait érintően kellő szakértelemmel rendelkezik. Szakterülete: pedagógiai szakos egyetemi végzettség (tanított tárgyak: pedagógia, pszichológia, gondozástan, kommunikáció, önismeret, csoportvezetés), iskolai nevelési és szociálpszichológiai ismeretekből szakvizsga, óvónői főiskolai képzettség és gyakorlat. Publikációja: Gondozástan szakközépiskolai tankönyv, kommunikáció – önismereti tankönyv.

Kérem, hogy előterjesztésemet tárgyalja meg, és a mellékelt határozati javaslatot fogadja el!

Tiszaföldvár, 2011. február 15.

                                                                                                   (: Hegedűs István :)

                        polgármester

Határozati javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete

         /2011. (        ) határozata

A Városi Bölcsőde intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt pályázatra benyújtott pályázatokat véleményező eseti bizottság létrehozásáról 

1. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városi Bölcsőde intézményvezetői munkakör betöltésére kiírt pályázatra benyújtott pályázatokat véleményező eseti bizottságot  létrehozza és az alábbi személyeket kéri fel tagként: 

· A pályázat előkészítőjének képviselője: Baczúr István, Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi osztályvezető,

· Szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviseletében: Magyar Bölcsődék Egyesülete Acsainé Végvári Katalin elnök,

· Gálik Andrásné szakvizsgázott (iskolai nevelési és szociálpszichológiai ismeretek) pedagógiai szakos középiskolai tanár.

2. Az eseti bizottság tagjainak megbízatása a megbízástól a pályázatok véleményezéséig, illetve a kiírt pályázati feltételeknek megfelelő pályázók személyes meghallgatásáig tart. Véleményét legkésőbb 2011. május 21. napjáig köteles kialakítani és a pályázat előkészítőjének továbbítani. 

3. Határidő: azonnal 

4. Felelős: Hajós Attiláné dr. Szlama Katalin címzetes főjegyző az eseti bizottság összehívása.

5. Erről értesülnek:

1. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

2. Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

3. Polgármesteri Hivatal Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

4. Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya, helyben

5. Szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviseletében: Magyar Bölcsődék Egyesülete Acsainé Végvári Katalin elnök Budapest, Tétényi út 46-48. szám

6. Gálik Andrásné Tiszaföldvár, Mártírok út 92. szám

Tiszaföldvár, 2011. február 15.


Hegedűs István


   polgármester



                           
