Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzati Képviselőtestületének 2011. február  28-án tartandó rendkívüli ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évre vonatkozó üzleti tervének  módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes a képviselőtestület 2011. december 15-i ülésén, a 21/2011.(II.15.) szám alatt kiadott határozattal elfogadta a  Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évi üzleti tervét. 

Az üzleti terv alapján a társaság törzslétszáma 29 fő, melyből egy fő alkalmazására a rehabilitációs járulék terhének elkerülése miatt kerül sor 6 órában. A fenti létszámból 4 fő dolgozik a temetőben. A temetőben foglalkoztatott személyeken kívüli 25 főre vonatkozóan 37.191.ezer forint bérköltség, 11.000.ezer forint járulékköltség és 1.786.ezer forint étkezési hozzájárulás, valamint 1.055.ezer forint bértartalék került megállapításra. A személyi juttatások előirányzata összesen 51.032 ezer forint.

A Kft. ügyvezetője a mellékelt kérelmében a 2011. évre vonatkozó üzleti terv módosítását kezdeményezi abból az okból, hogy a megállapított 29 fő törzslétszámot emelje meg a képviselőtestület egy fő négyórás részmunkaidőben foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személlyel, nem érintve az eredetileg megállapított személyi juttatás keretösszegét.

A kérelem oka, hogy a megállapított 29 fős statisztikai állományi létszám egy fővel magasabb a 2010. évinél, a temetőben foglalkoztatandó egy fős létszámbővítés miatt. A létszámnövekedéssel a rehabilitációs hozzájárulást az idei évtől a kerekítés általános szabályai szerint nem egy fő, hanem két fő után kell megfizetni, melynek költsége 964.500.- forint/fő/év. Ennek elkerülése érdekében lenne szükség a megváltozott munkaképességű személy alkalmazására, akinek napi négyórás foglalkoztatásával is ki lehet váltani a rehabilitációs hozzájárulás megfizetésének kötelezettségét.

Így majdnem sikerül megspórolni a megfizetendő hozzájárulás összegének felét, és a bérként kifizetett másik részösszeg ellenében valaki munkát végezhet a cégnél, ellentétben a hozzájárulás állam részére történő produktum nélküli kifizetésével. 

Az ügyvezető 2011. március 1. napjától venne fel egy megváltozott munkaképességű személyt, akivel előzetesen egyeztetett az ügyben. Ennek eredményeként a munkaszerződés létrejöhet március 1-i hatállyal.

A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 41/A. §-a alapján a munkaadó a megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációjának elősegítése érdekében rehabilitációs hozzájárulás fizetésére köteles, ha az általa foglalkoztatottak létszáma a 20 főt meghaladja, és az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek száma nem éri el a létszám 5 százalékát (kötelező foglalkoztatási szint).  Ez a szint a Kft-nél 2 fő. 
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A munkaadó létszámának megállapításakor figyelmen kívül kell hagyni

a) a közhasznú munkavégzés, közcélú munkavégzés vagy közmunka keretében foglalkoztatott munkavállalót,

b) az egyszerűsített foglalkoztatás szabályai szerint jogszerűen alkalmazott munkavállalót,

c) a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló törvény, illetve a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú katonáinak jogállásáról szóló törvény hatálya tartozó munkavállalót, és

d) az Mt. 150. § (1) bekezdése alapján más munkáltatónál történő átmeneti munkavégzés során foglalkoztatott munkavállalót.

A rehabilitációs hozzájárulás éves összege a kötelező foglalkoztatási szintből hiányzó létszám, valamint a rehabilitációs hozzájárulás szorzata (2 x 964.500.- forint).  A létszámon a - Központi Statisztikai Hivatal munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz kiadott útmutatójában foglaltak szerinti - tárgyévi átlagos statisztikai állományi létszámot kell érteni. A statisztikai állományi létszámot egy tizedes jegyre kerekítve a kerekítés általános szabályai szerint kell meghatározni.

A 29 fő 5%-a 1,45 fő. A kerekítés általános szabályai szerint 0,05-től, 0,5-től, 5-től stb. felfelé kell kerekíteni. Az 1,45 egy tizedes jegyre kerekítve 1,5, ami tovább kerekítve 2.

Fentiek alapján javasolom a képviselőtestületnek, hogy módosítsa a 21/2011.(II.15.) számú határozatát (mellékelve az előterjesztéshez) akként, hogy az engedélyezett satisztikai állományi létszám 29 fő helyett 30 fő legyen a korábban megállapított személyi juttatás keretösszegek változatlan fenntartása mellett.

Tiszaföldvár, 2011. február 25.

                                                                                                      /: Hegedűs István :/

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. február 28-án tartandó ülésére a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2011. évre vonatkozó üzleti terve módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2011.(II.28.) számú határozata

a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2011. üzleti évre vonatkozó üzleti terve módosításáról

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat, mint egyszemélyi tulajdonos nevében a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Kft.) 2011. üzleti évre vonatkozó üzleti tervét és az üzleti terv elfogadásáról szóló 21/2011.(II.15.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

1. A Kft. 2011. évi üzleti tervének I.8.) pontja létszámtáblázatának „rehabilitációs foglalkoztatás” rovata 2 főre, az összesen rovat 30 főre változik.

2. A  Kft. 2011. évi üzleti tervének X.a.) pontjában a bértömegtartalék sorban a „1.055.-e Ft” szöveg helyébe „960.-e Ft” szöveg lép, rehabilitációs hozzájárulás sor törlésre kerül és a rehabilitációs foglalkoztatás sorban az „1 fő bér + járulék 914.-e Ft” szöveg helyébe az alábbi szöveg lép: „2 fő bér + járulék 1.409.-e Ft” 
3. A  Kft. 2011. évi üzleti tervének a 2011. évre tervezett munkabér megnevezésű táblázat helyébe e határozat mellékletét képező táblázat lép.

4. A  Kft. 2011. évi üzleti tervének személyi juttatások tervezett előirányzatai 2011. év elnevezésű táblázat helyébe e határozat mellékletét képező táblázat lép.

5. A Kft. 2011. üzleti évre vonatkozó üzleti terve elfogadásáról szóló 21/2011.(II.15.) határozat 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „a Kft. statisztikai állományi létszámát 2011. évre (26 fő központban foglalkoztatott személyzet, 4 fő köztemetőben dolgozó állomány) összesen 30 főben maximálja.”
A határozatról értesülnek:

1./ Polgármester – helyben

2./ Jegyző – helyben

3./ Aljegyző - helyben

4./ Ollé László ügyvezető Tiszaföldvár, Rákóczi út 4.

5./ Nagy Lajosné felügyelő bizottság elnöke  

Tiszaföldvár, 2011. február 25.

                                                                                                                   /: Hegedűs István :/

                                                                                                                        Polgármester

