Tiszaföldvár Város Polgármesterétől

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2011.  március 18-án tartandó rendkívüli ülésére 

a tiszaföldvári strandfürdő bérbeadásáról és a XIX. Nemzetközi Motoros találkozó megrendezéséről 

Tisztelt Képviselőtestület!

A kisújszállási székhelyű GRIFF Motor Klub azzal a kérelemmel fordult a strandfürdőt üzemeltető Víz- és Csatornamű Kft-hez, hogy július 7-10. időtartamra motoros találkozó szervezésére adja bérbe az egyesület számára a strandfürdőt.

A Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője hozzám irányította a kérelmezőket, akikkel két alkalommal személyes tárgyalást folytattam.

A most előterjesztett napirend nem tartozik szorosan a képviselőtestület hatáskörébe, azonban hatását tekintve mindenképpen fontos, hogy a képviselőtestület foglaljon benne állást a későbbi problémák elkerülése végett.

Az egyeztetések eredményeként született meg az a kérelem (az előterjesztés mellékletét képezi), melyben hivatalosan  is kezdeményezik a képviselőtestületnél a rendezvényhez és a bérbeadáshoz történő hozzájárulás megadását.

Korábban a GRIFF Motor Klub évente – már 18 évre visszamenően – Kisújszálláson rendezte meg a szóbanforgó motoros találkozót, amelyre ugyancsak a strandfürdő bérbevételével került sor. A kisújszállási strandfürdő pályázaton elnyert támogatásból történő átalakítása és fejlesztése az idén megkezdődött, így az idei évtől – és a szabad területrészek beépítése miatt a jövőben sem – a kisújszállási strandfürdőben nincs lehetőség a rendezvény megszervezésére.

A szervező egyesület áttekintette a környező strandfürdőket abból a szempontból, hogy melyik tudna leginkább otthont adni a rendezvénynek. Tiszaföldvárra esett a választásuk, így kerestek meg minket. Megállapodás és kölcsönös elfogadás esetén a jövőben is sor kerülhetne a rendezvény megszervezésére.

A rendezvényről az alábbi tájékoztatást adom: 2011. július 7-10. (csütörtök estétől  vasárnap reggelig) között kerülne sor a megrendezésre. Az egyesület erre az időtartamra teljes egészében kibérelné a strandfürdőt, ahová csak az általa szedett belépődíj ellenében lehetne belépni. Ebből a bevételből kívánják finanszírozni a program megrendezésének költségeit (zenekarok fellépési díjai, a rendfenntartó, orvosi stb. személyzet költségeit, a dologi kiadások, energiaköltség).  A strandfürdő területén színpadot állítanának fel, ahol előre láthatóan tíz rock koncert tartására kerülne sor. A vendégek létszáma a négy nap alatt 2-4000 fő, akik a strandfürdő területén felállított, az általuk hozott sátrakban kerülnek elszállásolásra. A résztvevők valamennyien motorosok, akik hobbi szerűen, szabadidejükben űzik ezt az időtöltést.  
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A szervezők az előzetes egyeztetések alapján bruttó 800.000.- forint bérleti díj megfizetését vállalják, amely összeg nagyjából megfelel egy nyári strandhétvége árbevételének. Az eredeti kiindulási pont 300.000.- forint volt. Vállalják továbbá a rendezvény megszervezéséhez szükséges valamennyi költség finanszírozását, beleértve a strand elektromos hálózatának és teljesítményének bővítését, a rendezvényt követően a keletkezett hulladék összegyűjtését és elszállítását. Gondoskodnak a rendezvény tartama alatt az orvosi ellátásról, a vagyonvédelemről, a biztonsági őrségről. A rendezvény működtetésével összefüggésben felmerült elektromos áram költségeit ugyancsak viselik.

A program keretében a strand előtti területet is igénybe vennék, ahol motoros ügyességi és kaszkadőr  bemutatókat tartanának, valamint kirakodóvásárt szerveznének. A strandfürdő területén pedig ahogy korábban volt erről szó koncertet és vízi ügyességi vetélkedőket tartanának.  A város egyéb pontjait a rendezvény annyiban érinti, hogy a motoros résztvevők rendőri biztosítás mellett egy előre egyeztetett útvonalon motoros körsétát  tartanának. 

A rendezvény megtartásához szükséges engedélyeket a GRIFF Motor Klub szerezné be, a szervezet gondoskodna a programok rendfenntartásáról, orvosi és vagyonvédelmi biztosításáról egyaránt.

Tisztelt Képviselőtestület!

Én a magam részéről támogatom a rendezvény megszervezését és a strandfürdő bérbeadását. Természetesen minden részletet az egyesülettel kötendő szerződésben rögzíteni szükséges. A felmerülő kérdések tisztázására a képviselőtestületi ülésre meghívom a motoros egyesület vezetőit, akik a rendezvény szervezői.

Kérem a napirendi pontot tárgyalják meg és annak tárgyában döntsenek. 

Tiszaföldvár, 2011. március 16.







                               /: Hegedűs István :/ 

Határozati Javaslat

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2011.  március 18-án tartandó rendkívüli ülésére a tiszaföldvári strandfürdő bérbeadásáról és a XIX. Nemzetközi Motoros találkozó megrendezéséről 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

___/2011.(II.24.) számú határozata

a tiszaföldvári strandfürdő bérbeadásáról és a XIX. Nemzetközi Motoros találkozó megrendezéséről 

A képviselőtestület

1. tulajdonosi hozzájárulását adja a XIX. Nemzetközi Motoros találkozó tiszaföldvári strandfürdőben történő megrendezéséhez és egyben előzetesen jóváhagyja, hogy a Tiszaföldvári  Víz- és Csatornamű Kft. 2011. július 7-10. időtartamra bruttó 800.000.- forint bérleti díj ellenében a strandfürdő területét bérbe adja a GRIFF Motor Klub egyesület részére a motoros rendezvény és koncertsorozat megszervezése céljából,

2. felhatalmazza Hegedűs István polgármestert és Iszkeitz András ügyvezetőt a bérleti szerződés megkötésére azzal a feltétellel, hogy a rendezvény lebonyolításával és megszervezésével kapcsolatos feladatokat és azok költségeit a GRIFF Motor Klub köteles elvégezni és finanszírozni,

3. biztosítja a strandfürdő előtti lovaspálya területet és közterületet a közterület foglalási szabályok szerint vásári kirakodók és motoros bemutatók tartására,

4. leszögezi, hogy a rendezvény megtartásához szükséges engedélyek beszerzése és a rendezvény törvényes keretek között történő lebonyolítása, a rendezvény orvosi és biztonságtechnikai biztosítása és a rendezvényen történő rendfenntartás a GRIFF Motor Klub kötelezettsége. 

Erről értesülnek:

1.
Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2.
Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

3./  GRIFF Motor Klub Kisújszállás, Széchenyi u. 6.

Tiszaföldvár, 2011. március 16.








                                  /: Hegedűs István :/

                                                                                                                           polgármester 

