Tiszaföldvár Város Polgármestere

5430 Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Előterjesztés

Az Önkormányzatnál rövidebb időtávú közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatott Varga László munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 99/2011. (II.28.) határozatával döntött Varga László közfoglalkoztatási jogviszonyának tárgyában, 2011. március 1. napjától 2011. május 31. napjáig terjedő, határozott idejű munkaviszonyának létesítéséről.
Varga László, munkavállaló írásban bejelentette, hogy 2011. március 7. napján határozatlan idejű munkaviszonyt létesített az Invest Job Kft-vel.

Fentiek miatt kérte az önkormányzatnál létesített határozott idejű munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

Ez irányú írásbeli kérelme és a céggel kötött munkaszerződése jelen előterjesztésem mellékletét képezi. Varga László a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen történő tárgyalásához hozzájárult.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni, és annak tárgyában a határozati javaslatok értelmében dönteni, hozzájárulva az önkormányzattal fennálló határozott idejű munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez.

Tiszaföldvár, 2011. március 11.
Hegedűs István

polgármester

Határozati Javaslat 

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

       /2011. (     ) határozata

Varga László, Tiszaföldvár, Árvai János út 87. szám alatti lakos közfoglalkoztatásra irányuló, határozott idejű munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről
1. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Varga László, Tiszaföldvár, Árvai János út 87. szám alatti lakos, 2011. március 1. napjától 2011. május 31. napjáig létesített, közfoglalkoztatásra irányuló, határozott idejű munkaviszonyát 2011. március 7. napi hatállyal közös megegyezéssel megszünteti.
2. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hegedűs István polgármestert, hogy a munkaviszony megszüntetésével kapcsolatos dokumentumokat aláírja.

3. Határidő: azonnal

4. Felelős: Hegedűs István, polgármester

5. Erről értesülnek:

1. Varga László, Tiszaföldvár, Árvai János út 87.

2. Tiszaföldvár Város Polgármestere, helyben

3. Tiszaföldvár Város Önkormányzatának Jegyzője, helyben

4. Polgármesteri Hivatal, Igazgatási Osztály, helyben

5. Polgármesteri Hivatal, Szervezési, Személyzeti és Munkaügyi Osztály, helyben

Tiszaföldvár, 2011. március 11.
Hegedűs István

polgármester

