PAGE  
8

Tiszaföldvár Város Polgármestere

Előterjesztés

Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. október 20-án tartandó közmeghallgatásra a víz és szennyvíz szolgáltatás átszervezéséről, valamint a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetéséről szóló tájékoztatóról

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2011. évi közmeghallgatás időpontját, helyét és tárgyát a 302/2011.(IX.29.) szám alatt kiadott határozatban állapította meg, mely szerint az ivóvíz és szennyvíz szolgáltatás ellátásának változásairól valamint  a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetéséről kell tájékoztatni a lakosságot.  

A képviselő-testület 2011. februárjában a 14/2011.(II.1) szám alatt meghozott határozatában felhatalmazást adott a település víz és szennyvíz szolgáltatásának kiszervezésére irányuló tárgyalások megkezdésére a TRV Zrt. és a Bácsvíz Zrt. társaságokkal. A képviselő-testület három alkalommal tárgyalta a szóban forgó napirendet: május 26-án, július 28-án és szeptember 7-én.  A tárgyalások mostanára a főbb kérdésekben lezárultak, a képviselő-testület meghozta döntését, mely szerint 2012. január 1. napjától kezdődően a településen a víziközmű szolgáltatást a TRV Zrt. látja el. Röviden az előzményekről:

A vízügyi ágazatot érintő közeljövőbeli változások

Elöljáróban szeretném jelezni, hogy a képviselőtestület döntéshozatalát nagyban befolyásolta, hogy a kormányzati szándék szerint, új víziközmű törvény van előkészítés alatt, amit a várhatóan a tél folyamán elfogad a parlament. 

A leendő törvény profiltisztításra kötelezi a víz és szennyvíz szolgáltatókat, melynek keretében le kell róluk választani a nem kötelezően ellátandó önkormányzati feladatokat, így a strandfürdő- és kemping üzemeltető tevékenységet. 

Továbbá a kormány az állam fennhatósága alá vonná az árképzést, legalábbis annak jóváhagyását. Ennek következtében a helyi természeti adottságoktól függő díjak közelíthetnek egymáshoz. Az új törvény alapján – a Magyar Energiahivatal keretein belül – vízügyi hatóságot állítanak fel, amely az önkormányzatok által megszabott tarifát felülbírálhatja, amennyiben indokolatlan költségelemet talál benne, vagy ha az önkormányzat nem az előírt arányban építette be a vízdíjba az amortizációt. Utóbbi a jogszabály kulcseleme, ez garantálná ugyanis, hogy a víziközművek tulajdonosai és üzemeltetői nem élhetik fel a vagyont, a pénz egy részét a hálózatok és berendezések felújítására kell fordítaniuk. Mindezt úgy kell megoldani, hogy a tarifák jelentősen ne emelkedjenek. Végső soron a díjat miniszter rendeletben határozná meg.

A jelenleg működő mintegy 400 víziközmű-társaság száma várhatóan 30-35-re csökken és a méretgazdaságosságból, profiltisztításból fakadó megtakarításokat fejlesztésre fordítanák. Mindez eddig soha nem látott centralizációt, összevonást feltételez az ágazatban, melynek alapján a kis üzemeltetők megszűnése következik be. Előre láthatóan egy víziközmű szolgáltatónak 70.000 fős lélekszámú ellátotti területtel kell rendelkeznie ahhoz, hogy akreditációt, vagyis működési engedélyt kapjon. Az akreditációnak szigorú pénzügyi, szakmai, műszaki és létszám feltételei lesznek, aminek várhatóan csak 30-35 társaság tud majd megfelelni.  A központosítás egyik nyertese az öt állami regionális víziközmű-társaság lehet, valamint mellettük fennmarad egy-két tucatnyi nagyvárosi szolgáltató, valamint néhány, ugyancsak a múltból örökölt, több települést ellátó megyei víziközmű-társaság. Mindezek eredményeként a településen jelenleg víziközmű szolgáltatást ellátó önkormányzati tulajdonú Víz- és Csatornamű Kft. a jövőben nem láthatja el a víz- és szennyvíz szolgáltatási feladatokat. Ez azt jelenti, hogy a törvény elfogadását követően kötelező lesz áttérni egy nagyobb szolgáltatóhoz, csak akkor már nem csak az önkormányzat és a szerződő partner határozza meg a feltételeket, hanem alapvetően a törvény, ami lecsökkenti a döntésiszükséges mozgásteret.  Ezért a kiszervezés lépését nem lehetett halogatni.

A Bácsvíz Zrt-vel és a TRV Zrt-vel folytatott egyeztetések alapján valószínűvé vált, hogy mindkét társaság nagyszolgáltatóként fennmarad és működik a jövőben, ami azzal jár, hogy további települési közműszolgáltatások ellátása kerül hozzájuk.

Az ajánlatok

Ezt követően ismertetem a két társaság ajánlatának lényegét melyek közös eleme, hogy a strandfürdő és kemping átvételére – az ismert kormányzati elképzelések alapján most már nem meglepő módon - egyik társaság sem hajlandó. 

A képviselő-testület 2011. májusában a 208/2011.(V.26.) szám alatt meghozott határozatában a település víz és szennyvíz szolgáltatásának kiszervezésére irányuló tárgyalások eredményeként a TRV Zrt. és a Bácsvíz Zrt. ajánlatai közül a Bácsvíz Zrt. ajánlatát támogatta. A TRV Zrt. értesülvén a döntésről kiegészítette és jelentősen módosította korábbi ajánlatát.  A társaság nehezményezte, hogy a szerintük kedvezőbb ajánlatukat elvetette a képviselő-testület. Sikerült velük tisztázni, hogy az általuk eredetileg javasolt kijelölésen alapuló térítésmentes vagyonkezelői konstrukció nem teszi lehetővé az önkormányzat számára az ÁFA visszaigénylését, melynek eredményeként 180-200.000.- ezer forint összegű, korábban a szennyvízcsatorna beruházásból származó, visszaigényelt ÁFÁ-t kellett volna az önkormányzatnak visszafizetni az államkasszába, nem beszélve a még előttünk álló hasonló nagyságrendű ÁFÁ-t tartalmazó szennyvíz és ivóvíz beruházásokról. A TRV Zrt. lehetőséget látott arra, hogy megváltoztassa korábbi ajánlatát, így újból megnyitottuk a tárgyalássorozatot. A végső ajánlatokat az alábbiakban ismertetetem.

A TRV. Zrt. ajánlata 
A TRV Zrt-vel folytatott tárgyalások eredményeként a társaság határozatlan időtartamra bérlettel egybekötött üzemeltetési szerződést ajánlott az önkormányzatnak. A közművagyon átvételének időpontját 2012. janiár 1. napjában jelölték meg. Ebben a konstrukcióban az önkormányzat számviteli könyveiben marad a közművagyon, ami egyébként továbbra is önkormányzati tulajdonban marad. A bérbe adott vagyon után az értékcsökkenést az önkormányzat számolja el. A közművek felújításához szükséges pénzügyi fedezetet a  társaság által az önkormányzatnak megfizetett bérleti díj képezné. Az ajánlott bérleti díj mértéke 2011. évet bázisévnek tekintve nettó 16 millió forint. Ez az összeg a bérbe vett közművek felújítási, fejlesztési-beruházási munkálataira forgatható vissza. A bérleti díj szolgáltatási ágazatonkénti fajlagos összegében is sikerült megállapodni, ami szolgáltatási díj emelése esetén annak mértékével arányosan nő.

Az adott évben tervezett felújítás tárgyát, helyét és időpontját a társaság az önkormányzattal közösen egyeztetve egy feladattervben határozza meg. A tiszai átemelő üzemeltetését a társaság átveszi, annak működtetésével tisztában van.

A víz- és csatornadíjakat (jelenleg nettó 264.-Ft/m2 vízdíj, nettó 300.-Ft/m2 csatornadíj) az infláció mértékével egyező mértékű emeléssel állapítanák meg 2012. évre. Alapdíjat nem vezetnének be. Összehasonlításul néhány környező település idei évi nettó víz és csatornadíjat összevontan  ismertetem. Karcag 667.- forint, Kunszentmárton 618.- forint, Kisújszállás 565.- forint + 400.-Ft/hó alapdíj, Törökszentmiklós 622.- forint, Mezőtúr 500.- forint. 

A Víz- és Csatornamű Kft-nél lévő dolgozói létszámot (víz és szennyvíz ágazatban dolgozókat)  munkaügyi jogutódlással, jogfolytonosan teljes egészében átvenné és 2 év időtartamra vállalná, hogy munkaviszonyukat rendes felmondással vagy munkaügyi jogutódlással nem szünteti meg. 

A társaság kötelezettséget vállalt arra, hogy ellenérték fejében átveszi a Víz- és Csatornamű mintegy 20 millió forintos kintlévőségét.  

Ugyancsak ellenérték fejében átveszik azokat a tárgyi eszközöket, amelyek jelenleg a Víz- és Csatornamű Kft. tulajdonában vannak, de elengedhetetlenül fontosak a közművek üzemeltetésében. 

A cég a mérőórákat leolvasásáról havonta gondoskodik, a szolgáltatási díjak lakosság által történő megfizetésére a meglévő gyakorlatnak megfelelően kerül sor. 

A társaság településünkön a felmerülő lakossági panaszok és problémák kezelésére ügyfélszolgálatot tartott volna fenn.  A társaság ajánlatában kötelezettséget vállalt arra, hogy a közeljövőben a várható további terjeszkedés alapján – amennyiben az új ellátott körzet lakosságszáma eléri a 20.000 főt – Tiszaföldváron üzemmérnökséget hoz létre. 

A Bácsvíz Zrt. ajánlata 
A társaság – a TRV Zrt-hez hasonlóan – bérlettel vegyes üzemeltetési szerződés keretében 15 éves időtartamban venné át a közművek üzemeltetését. Az általuk elfogadhatónak tartott átvételi időpont 2012. január 1. volt. Ebben a konstrukcióban – ahogy a másik ajánlatnál rögzítettem - a közművek az önkormányzati számviteli könyveiben maradnak és az önkormányzatnak kell megképezni utánuk az értékcsökkenést és az önkormányzatnak kell gondoskodni a felújítási és fejlesztési forrásról, amit a közművekre kell fordítani. A Bácsvíz Zrt-nél ennek a konstrukciónak az a feltétele, hogy az önkormányzat résztulajdonossá (részvényessé) váljon a cégben, ami a gyakorlat szerint 100.000.- forint részvény megvásárlásával teljesíthető. 

A társaság összesen 16 fő átvételével kalkulált a jelenlegi (víz és szennyvíz ágazatban dolgozó) 22 fős létszámból, akiket munkaügyi jogutódlással, jogfolytonosan venne át. A Vízműnél  6 fő, a szennyvíztisztító telepen 5 fő, az ún. közmű csoportban 4 fő, a központban a díjbeszedőkkel együtt 7 fő dolgozik. A feladatok Bácsvíz Zrt-hez történő kiszervezése esetén a leépítendő létszám 6 fő lett volna. A létszámleépítés együtt járt volna a felmondási időre fizetendő munkabér, valamint a végkielégítés terhével. Egyéne válogatja, hogy ez hány hónapot és mekkora összeget jelent. Összességében több millió forint végkielégítést és felmondási időre járó bért és járulékot kellett volna kifizetni.  

Az ivóvíz szolgáltatás díját nettó 280.- Ft/m2 és nettó 132.-Ft/hó alapdíj összegben, a csatornadíjat nettó 318.-Ft/m2 és nettó 108 Ft/hó alapdíj összegben javasolta a cég megállapítani. Az alapdíj bevezetése az ivóvíz ágazatban 4,9%-os emelésnek felel meg, míg a szolgáltatási díj emelésének mértéke 6%. A szennyvíz ágazatban az alapdíj bevezetése 3,6 %-os emelést jelent, míg a szolgáltatási díj 6%-al emelkedett volna. Az önkormányzatnak fizetendő bérleti díj mértéke a víz és szennyvíz közművek után – az átvett dolgozói létszám, a megállapítandó víz- és csatornadíj összege, a várható víz és szennyvíz várható éves mennyisége alapján - összesen évi nettó 28.600.000.- forint. Ez az összeg a bérbe vett közművek felújítási, fejlesztési-beruházási munkálataira forgatható vissza.  A felújítási, beruházási munkákat a társaság előzetesen egyeztette volna az önkormányzattal és az önkormányzat véleménye alapján határozta volna meg a megvalósítás tárgyát, helyét és tervezett időpontját. 

A tiszai átemelő üzemeltetését a társaság átvette volna.

A társaság ellenérték fejében átvette volna a Víz- és Csatornamű mintegy 20 millió forintos kintlévőségét. Ugyancsak ellenérték fejében átvették volna azokat a tárgyi eszközöket, amelyek jelenleg a Víz- és Csatornamű Kft. tulajdonában vannak, de elengedhetetlenül fontosak a közművek üzemeltetésében. 

A cég a mérőórákat leolvasásáról évente egy alkalommal kívánt gondoskodni, a szolgáltatási díjak lakosság által történő megfizetésére csekken vagy átutalással átalány alapján került volna sor. 

A társaság településünkön a felmerülő lakossági panaszok és problémák kezelésére ügyfélszolgálatot tartott volna fenn.  A társaság ajánlatában kötelezettséget vállalt arra, hogy a közeljövőben a várható további terjeszkedés alapján – amennyiben az új ellátott körzet lakosságszáma eléri a 20.000 főt – Tiszaföldváron üzemmérnökséget hoz létre. 

A két ajánlat összevetése, az önkormányzat számára kedvezőbb ajánlat kiválasztása

Az önkormányzat szempontjából a döntés meghozatalához szükséges tényezők az alábbiak voltak: az alkalmazott üzemeltetési konstrukció, a szolgáltatási díjak alakulása, a közműhálózat fejlesztésére fordítandó éves összeg, a meglévő dolgozói állomány átvétele, az üzemeltetés biztonsága, szakszerű lebonyolítása, kintlévőségek ellenérték fejében történő átvétele, a jelenlegi üzemeltető tulajdonát képező – a közműszolgáltatáshoz szervesen kapcsolódó – tárgyi eszközök ellenérték fejében történő átvétele, üzemmérnökség létesítése.

A konstrukciókat tekintve a TRV. Zrt. és a Bácsvíz Zrt. egyaránt bérleti díjas konstrukciót ajánl, ami megfelel az önkormányzat számára. A megoldás lehetővé teszi, hogy az önkormányzat a közműfejlesztés után visszaigényelt általános forgalmi adót megtarthassa és a jövőben is igényelhessen vissza általános forgalmi adót a nettó finanszírozású közműfejlesztési beruházások után. Ebben egyaránt megfelelőek voltak az ajánlatok.

A szolgáltatási díjak vonatkozásában a TRV Zrt. 2012. évre vonatkozóan csak az infláció mértékének megfelelő emelést tűz ki célul és nem vezet be alapdíjat, ezért a TRV Zrt. ajánlata volt a kedvezőbb.

A bérleti díj összege a TRV Zrt-nél évi nettó 16 millió forint, a Bácsvíz Zrt-nél évi nettó 28,6 millió forint. Ezek az összegek eltérő gazdasági vállalások mellett valósulnak meg és más a finanszírozási alapjuk. A TRV Zrt-nél ez az összeg valamennyi dolgozó átvétele és a jelenlegi szolgáltatási díjak mellett értendő. A Bácsvíz Zrt. ajánlata a már ismertetett létszám átvétele és díjemelés mellett értendő. A Bácsvíz Zrt. első ajánlata a TRV Zrt. által bevállalt feltételek mellett (változatlan szolgáltatási díjak, minden közműves dolgozó átvétele) 5,4 millió forint volt. A Bácsvíz Zrt. díjemelésből származó többletbevétele az elfogyasztott éves ivóvízmennyiség és az éves szennyvízmennyiség alapján beleértve az alapdíj bevezetését is összesen nettó 21.087.- ezer forint. Vagyis a Bácsvíz Zrt. legutolsó ajánlatában 7.513.- ezer fortintot biztosít bérleti díjra a saját költségéből, a többi részt a lakosságtól szedi be. 

A meglévő dolgozói állomány átvétele csak a Bácsvíz Zrt. 16+1 fő átvételét garantálta, a TRV Zrt. valamennyi dolgozó (22 fő) átvételére hajlandó volt. A TRV Zrt. ajánlata volt a kedvezőbb.

Az üzemeltetés biztonsága és szakszerűsége a Bácsvíz Zrt-nél magasabb arányban biztosított, mert székhelyén (Kecskeméten 50 kilométer távolságon belül) minden eszköz, berendezés rendelkezésre áll, amit szinte egy órán belül Tiszaföldvárra tud telepíteni, míg a TRV Zrt. esetén ilyen volumenű kapacitás a székhelyen (Szolnokon) nem lelhető fel csak legközelebb Hajdú-Biharban vagy Szabolcsban. A Bácsvíz Zrt. ajánlata volt a kedvezőbb. Ettől függetlenül a szolgáltatók részére előírt akreditáció magas szintű műszaki, szakmai és tárgyi eszköz követelményeket támaszt majd a társaságokkal szemben, aminek eleget kell tudniuk tenni. A törvényi kényszer azonos feltételeket teremt.

A kintlévőségek átvételére ellenérték fejében mindkét társaság hajlandó, de konkrét ajánlatot egyik cég sem volt hajlandó még tenni.

A Víz- és Csatornamű Kft. tulajdonát képező tárgyi eszközök átvételére mindkét cég hajlandóságot mutatott, de konkrét ajánlatot egyikük sem tett. 
Az üzemmérnökség létesítésére mindkét társaság kötelezettséget vállalt a közeljövőben, a várható további terjeszkedés alapján – amennyiben az új ellátott körzet lakosságszáma eléri a 20.000 főt. Egyaránt megfelelőek voltak az ajánlatok.

Fenti paraméterek alapján összességében a TRV Zrt. ajánlata volt a kedvezőbb az önkormányzat számára.

A Víz- és Csatornamű Kft. további sorsa 

A közműszolgáltatás kiszervezésével a Víz- és Csatornamű Kft. jogutód nélküli megszüntetése válik szükségessé. A megszűntetést megelőzően kerül sor az új szolgáltatóhoz átkerülő munkavállalók átadására A megszüntetés módja végelszámolás indítása, melyről a képviselőtestület 2012. január 1-i kezdő nappal döntést hozott.  A végelszámoló feladata a társaság bevételeinek behajtása, követeléseinek érvényesítése és a hitelezői igények kielégítése beleértve ebbe az adótartozást, a hatósági díjakat, az energiaköltségeket. Az eljárás során értékesítésre kerülnek a társaság tárgyi eszközei.  Nem képezi a végelszámolás tárgyát a közművagyon, hiszen azt korábban nem apportálta be az önkormányzat a cégbe, így a szennyvíztelep, az ivóvízmű, az ivóvíz hálózat, a szennyvízcsatorna hálózat, az átemelők, a strandfürdő és kemping mind önkormányzati tulajdon, ezeket a társaság csak üzemeltette. 

Strandfürdő és kemping további sorsa

A strandfürdő és a kemping üzemeltetése az önkormányzat önként vállalt tevékenysége, ezért az erre fordított önkormányzati forrás csak a kötelező feladatokat nem veszélyeztető takarékos módon  biztosítható erre a célra.

A strand és kemping üzletágat az új közműtörvény alapján a profiltisztítás miatt akkor is le kellene választani a Víz- és Csatornamű Kft-ről, ha a közműszolgáltatás nem kerülne kiszervezésre

Négy lehetőség kínálkozott a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetésére, amiből csak egy lehetett életképes. 

Az első lehetőség, hogy a Víz- és Csatornamű Kft. nem kerül megszüntetésre, hanem általa üzemeltetné az önkormányzat a strandfürdőt és a kempinget. Ennek a változatnak egy másik alternatívája, hogy megszűnik a Víz- és Csatornamű Kft de egy új Kft-t hoz létre az önkormányzat. Mindkét változat „luxus” az önkormányzat számára, hiszen a társaság keretein belül gondoskodni kell az ügyvezetést, a könyvelést és pénzügyi, számlázási feladatokat ellátó személyzetről, ami még ha megbízás alapján látja is el a feladatokat túl nagy teher a cég várható maximum 30 millió forintos éves árbevételéhez képest. Ennek a személyzetnek megfelelő helyiséget kell biztosítani a szükséges irodatechnikai eszközökkel, bútorokkal. Önkormányzati cég révén intézkedni kell a társaság működését felügyelő felügyelő bizottság felállításáról, valamint könyvvizsgáló megbízással történő alkalmazásáról.  Új cég alapítása estén jelentkeznek a cégalapítás jegyzettőke, ügyvédi és szolgáltatási díj költségei. Ahhoz, hogy egy ilyen társaság eredményesen tudjon működni – mivel a strand és kemping üzletág szezonális bevételekkel rendelkezik – megfelelő tartalékot magában hordozó saját tőkével, ezen belül forgótőkével kell elindítani, ellenkező esetben hamar csődbe megy vagy az önkormányzat rendszeres tőkepótlására vagy támogatására szorul. Mindez nem áll arányban a végzendő tevékenységgel, úgy is mondhatnám, hogy felesleges pazarlás.

A második lehetőség költségvetési szerv létrehozása ebből a célból, ami magában hordozza a  gazdasági társaságnál felhozott ellenérveket, valamint az államháztartási jog tiltja a pusztán vállalkozási tevékenység ellátása céljából költségvetési szervet létrehozni.

A harmadik lehetőség, hogy a tevékenység önálló szakfeladaton közvetlenül az önkormányzat fennhatósága alá kerül, ami azt jelenti a gyakorlatban, hogy a munkavállalókat közvetlenül az önkormányzat alkalmazza, a pénzügyi, adminisztrációs tevékenységet a polgármesteri hivatal látja el. Ez a forma a nehézkes és bürokratikus pénzkezelés miatt nem szolgálná a feladatok gördülékeny, problémaorientált kezelését és megnehezíteni a napi gördülékeny üzemvitelt. Ezen kívül az államháztartási jog alapján sem költségvetési szerv, sem szakfeladat esetén támogatásból nem finanszírozható a vállalkozási tevékenység. Az ilyen tevékenységből származó bevételének fedeznie kell a végzett tevékenységgel összefüggő valamennyi közvetlen kiadást, az ahhoz hozzárendelhető közvetett kiadásokat, valamint az amortizációt. A strandfürdő és kemping üzemeltetése az önkormányzati támogatást nem számolva évente – az elmúlt évek tapasztalatait figyelembe véve 10-16 millió forint veszteséget termelt.

A negyedik és egyben a legkevésbé rossz lehetőség, ami vállalható, hogy a strandfürdő és kemping üzletág az önkormányzat nonprofit Kft-jéhez kerüljön. Előzetes egyeztetést folytattunk a cég könyvvizsgálójával, aki megerősítette az üzletág céghez csatolásának jogi, pénzügyi és gazdálkodási lehetőségét. Nem kell külön felügyelő bizottságot, könyvvizsgálót alkalmazni, nincs szükség külön adminisztrációs és pénzügyi személyzet felvételére, miként külön ügyvezető sem szükséges. Ez persze nem nélkülözheti az ágazatot kézben tartó és szakmailag hozzáértő személy alkalmazását. A szóban forgó üzletágból történő nettó árbevétel legfeljebb 30 millió forint körül alakulhat egy évben, ami a társaság több, mint 100 millió forintos árbevételéhez képest nem olyan jelentős tétel, hogy veszélyeztetné a társaság kiemelt közhasznúságát és nonprofit jellegét. Más kérdés, hogy a vállalkozási tevékenység eredménye nem vehető ki a cégből, azt közhasznú tevékenységre kell fordítani. A veszteség miatt az önkormányzatnak támogatnia kell az üzletágat és valószínűleg – ha az üzemeltetési feltételeken nem változtat az önkormányztat – nagyobb összegben, mint a Víz- és Csatornamű Kft. esetében, ugyanis a vízmű az alaptevékenysége nyereségéből mindig kompenzált valamit a strandfürdő és a kemping veszteségéből. A nonprofit Kft. azonban szinte teljes egészében önkormányzati finanszírozásból működik, elenyésző vállalkozási nyereség mellett. 

A képviselőtestület a 257/2011.(VII.28.) számon meghozott határozatában a strandfürdő  és kemping üzemeltetését 2011. október 1. napjától kezdődően a Tiszaföldvári Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft-nek adta át. 

Az önkormányzat az idei évben összesen 4.178.000.- forint támogatást tud biztosítani a nonprofit Kft. részére a strandfürdő és kemping üzemeltetéséhez. A vízmű részére az első háromnegyed évben biztosított támogatás összege 6.000.000.- forint volt.

A nonprofit Kft. október 1-től jogfolytonosan átvette a strand és kemping állandó személyi állományát. A strand és a kemping szezontól függetlenül jelenleg 5 fő állandó létszámot foglalkoztat. Egy fő betanuló strand-kemping vezető, egy fő pénztáros, két fő karbantartó, egy fő kemping gondnok. Ezen a létszámon felül két fő úszómestereket kell felvenni.

Az üzemeltetési engedély beszerzéséhez szükséges még megfelelő végzettségű főmérnök alkalmazása, legalább megbízással. Ezt a feladatot az utolsó negyedévre a vízmű ügyvezetője többletköltségek teremtése nélkül ellátja, 2012. január 1-től azonban találni kell erre a posztra egy másik szakembert. A felmerülő személyi juttatás és dologi kiadásokat a nonprofit Kft. az önkormányzati támogatásból és az üzemeltetésből még befolyó bevételből tudja finanszírozni. 

A főszezon utáni üzemeltetés dologi kiadásain vissza kell fogni, ami az úszómedence gyógyvízzel való feltöltésével – ezáltal a vízforgató üzemen kívül helyezésével – és az üzemelő medencék élményelemeinek kizárásával (légbefúvók) oldható meg. Ezzel villamos energia takarítható meg. 

A strandfürdő és kemping üzemeltetési költségeinek csökkentése érdekében felmerült strandfürdő és kemping téli üzemeltetésének megszüntetése és a nyitva tartás májustól októberig történő leszűkítése.  Ezt a lehetőséget azonban a képviselő-testület nem fogadta el.

A képviselő-testület a szeptemberi ülésén a strandfürdő nyitvatartását október 1. napjától április 30. napjáig terjedő időtartamra péntek-szombat-vasárnap napokban határozza meg, oly módon, hogy csak a körmedence, a gyermekmedence és az 1,20-as medence használatát teszi lehetővé. E mellett a kemping a továbbra is nyitva tart. A konkrét nyitvatartási időt, a belépődíjakat és a kedvezmények körét a nonprofit Kft. önállóan határozza meg 

Az üzemeltetési feladatok nonprofit Kft. részére történő átadása nem jelenhet végleges megoldást. Törekedni kell arra, hogy a strandfürdőt magánbefektető részére hasznosítás és üzemeltetés céljára megpályáztassuk. Ennek érdekében a képviselő-testület októberi ülésén tárgyalja a strandfürdő és kemping üzemeltetésének megpályáztatására vonatkozó napirendet. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Tiszaföldvár, 2011. október 11.

                                                                                                      /: Hegedűs István :/

                                                                                                          polgármester

Határozati Javaslat 
Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 20-án tartandó ülésére (közmeghallgatás) a víz és szennyvíz szolgáltatás átszervezéséről, valamint a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének

…./2011.(X.20.) határozata

a víz és szennyvíz szolgáltatás átszervezéséről, valamint a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetéséről

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a víz és szennyvíz szolgáltatás átszervezéséről, valamint a strandfürdő és kemping jövőbeli üzemeltetéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

Tiszaföldvár, 2011. október 11.

                                                                                                  /: Hegedűs István :/

                                                                                                        polgármester

