Tiszaföldvár Város Polgármestere

5430. Tiszaföldvár, Bajcsy-Zs. út 2.

Telefon: 56-470-017, Fax:56-470-001

Előterjesztés

az önkormányzat tulajdonában álló 0237/43 hrsz-ú ingatlanon termál vezetékek építéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2011. évben értékesítette a a0237/44 hrsz-ú ingatlant a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) abból a célból, hogy azon G-FORM Bt. fémmegmunkáló és fröccsöntő üzemet létesítsen. A G-Form Bt. pályázatot nyújtott be az üzem létesítésre és a pályázatát támogatásban részesítették, ebben az évben az üzemet a társaságnak meg kell valósítania.

Az üzem fűtésére és használati melegvíz ellátására geotermikus energiát szeretnének igénybe venni, amit az energiát hordozó termálvízből nyernének ki az üzem területén létesítendő hőcserélő berendezés közbeiktatásával. A hőcserélő berendezéshez a meglévő termál távvezetékből leágazó termál előremenő vezeték szállítaná a termál vizet, ahonnan az energia kinyerése után termál visszatérő vezetéken keresztül jutna a lehűlt (kb. 40 Co) termál víz a strandfürdő medencéihez. A termál előremenő vezeték, a hőcserélő, a termál visszatérő vezeték zárt rendszert képez, így a strandfürdőhöz visszajutó lehűlt termálvíz a gyógymedencékben fürdővízként felhasználható, kevesebb hűtési idővel lehet számolni, így a medencék hasznos üzemideje növelhető. A G-FORM Bt. fogyasztóként jelenik meg, így bevételt jelent az üzemeltető részére.

A termál előremenő vezeték és a termál visszatérő vezeték az önkormányzat tulajdonában álló 0237/43 hrsz-ú területen menne az üzemig kb. 90 cm mélységben. A vezetékeket a G-FORM Bt. építené meg saját költségén és és a 0237/43 hrsz-ú területet érintő szakasza önkormányzati tulajdonba kerülne, a vezetékszakasz üzemeltetését a Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft látná el.

Az előremenő és visszatérő vezetékek létesítése vízjogi engedély köteles tevékenység, a vízjogi létesítési engedélyeztetés lefolytatása a G-Form Bt. feladata és kötelezettsége. Tekintettel arra, hogy a hévízkút, Strandfürdő, melegvíz ellátó rendszer egy vízjogi üzemeltetési engedély alapján üzemel, így az elkészült vezetékszakaszokra a vízjogi üzemeltetési engedély módosítását az üzemeltető Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft kéri meg.

Az előremenő és visszatérő vezetékek a strandfürdő esetleges bővítését a jövőben nem akadályoznák egyrészről azért, mert a föld alá kerülnének, másrészről azért, mert a vezetékszakaszok önkormányzati tulajdonba kerülnének.

Az ügyben a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) előzetesen egyeztetett az üzemeltető Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft – vel és a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Építési és Műszaki Osztályával.

Az előremenő és visszatérő vezetékek 0237/43 hrsz-ú területen történő elhelyezéséhez, a vízjogi létesítési engedélyezési eljárás lefolytatásához a tulajdonos önkormányzat hozzájárulása szükséges. Az önkormányzat tulajdonosi jogait a Képviselő- testület gyakorolja. Az előterjesztés sürgősségét az indokolja, hogy a visszatérő vezeték építése a strandfürdő területét is érinti, ahol a szükséges munkákat – tekintettel a tervezett szezonnyitásra – április 30 – ig el kell végezni.
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Az előterjesztéshez mellékelem a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) kérelmét és a tervezett nyomvonal helyszínrajzát.

Kérem, a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek.

Tiszaföldvár, 2012. április 11.

Tisztelettel:

Hegedűs István

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő- testületének

--------/2012.(IV.11.) határozata

Az önkormányzat tulajdonában álló 0237/43 hrsz-ú ingatlanon termál vezetékek építéséhez tulajdonosi hozzájárulás megadásáról.

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulást ad a 

G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) részére a tulajdonát képező 0237/43 hrsz-ú ingatlanon az előterjesztés mellékletét képező helyszínrajz szerinti nyomvonalon, föld alatti (fektetési mélység 90 cm) termál előremenő és termál visszatérő vezetékek építéséhez.

A G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) által megépítendő termál előremenő és termál visszatérő vezetékek létesítésének költségét a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) viseli. A vezetékek építéséhez szükséges hatósági engedély megszerzése a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) feladata és kötelessége, az engedély megszerzésének valamennyi költségét a G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12. (képviseli: Szitás Gergely ügyvezető) viseli.

A megépítendő termál előremenő és termál visszatérő vezetékek 0237/43 hrsz – ú ingatlant és a Strandfürdőt (hrsz: 295/1) érintő szakaszai térítésmentesen önkormányzati tulajdonba kerülnek.

A vezetékek önkormányzati tulajdonba vételéről a vezetékek üzembe helyezésével egyidejűleg gondoskodni kell.

Határidő: 2010. szeptember 30.

Felelős: Hegedűs István polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

1. Tiszaföldvár Város Polgármester – Helyben

2. Tiszaföldvár Város Címzetes Főjegyzője – Helyben

3. G-FORM 2006. Bt. Cibakháza Hősök tere 12.

4. Városüzemeltető és Foglalkoztatási Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft .- Helyben

5. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály – Helyben

6. Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Építési és Műszaki Osztálya – Helyben

Tiszaföldvár, 2012. április 11.

Hegedűsi István

        polgármester

