Tiszaföldvári Cigány Települési 

Kisebbségi Önkormányzat Elnöke 

Tájékoztató

 a Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról 

A kisebbségi önkormányzat 2010. évben a mai napig az alakuló üléssel együtt összesen két képviselőtestületi ülést tartott. A szóbanforgó két ülésen összesen kilenc  határozat született. Az ülések számát gyarapítja a 2010. december 2-án tartandó közmeghallgatás.  A közmeghallgatáson várhatóan egy határozat meghozatalára kerül sor. Az idei évben várhatóan további képviselőtestületi ülésre nem kerül sor. Az ülések közül egy rendes és egy alakuló ülés volt. A képviselőtestületi ülések valamennyi esetben határozatképesek voltak.

Választások, alakuló ülés (2010. október 4., 2010. október 12.)

Rendhagyó módon a tájékoztatót a kisebbségi választások eredményével és az alakuló ülés történéseivel kezdem.  2010. október 4-én megtartásra került Tiszaföldváron is a cigány kisebbségi önkormányzati képviselő választás. A korábbi években nem működött a településen cigány kisebbségi önkormányzat. A választáson azok indulhattak képviselőnek, akik a kisebbségi névjegyzékben regisztráltatták magukat a kiküldött formanyomtatvány polgármesteri hivatalban elhelyezett urnába történő elhelyezésével. A kisebbségi önkormányzati választások kitűzéséhez kisebbségenként legalább 30 fő regisztrációjára volt szükség. Tiszaföldváron a regisztráltak száma, így a cigány kisebbségi névjegyzékbe felvettek száma 37 fő volt. Ennek alapján a Helyi Választási Bizottság kitűzte a helyi cigány kisebbségi képviselőválasztásokat, melynek időpontja megegyezett az önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának időpontjával. A cigány kisebbségre történő szavazásra, egy külön erre a célra kialakított kisebbségi szavazókörben nyílt lehetőség, amely a mindenki által zöld iskolának ismert Kossuth Lajos Általános Iskolában került felállításra. A megváltozott jogi szabályozás miatt  kisebbségi jelölt az lehetett, akit kisebbségi jelölő szervezet jelöltként indított és vetetett nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottságnál. Tiszaföldváron tíz cigány kisebbségi jelölt indult: 5 fő a LUNGO DROM, 5 fő az MCF a Magyarországi Cigányok Országos fóruma jelöltjeként. A választáson a jelöltek képviselővé történő megválasztására sor került. Ennek alapján a frissen megválasztott képviselők az alábbiak: 

Tóth Istvánné  

Tóth Piroska  

Tóth Róbert

Varga Istvánné

Valamennyien a LUNGO DROM jelöltjei.
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A kisebbségi önkormányzat alakuló ülését a Helyi Választási Bizottság elnöke 2010. október 12-ére, 930 órára hívta össze. Az ülés során a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást adott a választások kimeneteléről, melynek során elmondta, hogy a választáson 24 választópolgár jelent meg, az érvényes szavazatok száma 79 volt. A tájékoztató után a kisebbségi önkormányzati képviselők eskütételére került sor, majd a megbízó levelek átadása történt meg. Ezek után került sor a kisebbségi önkormányzat elnökének és elnök-helyettesének megválasztására, melynek során elnöknek Tóth Istvánnét, elnök-helyettesnek Tóth Piroskát választották meg.

A kisebbségi önkormányzat elnökeként tájékozódtam az előttünk álló feladatokról. Szeretnénk a kisebbségi önkormányzat és a cigány lakosság között is megfelelő viszonyt kialakítani annak érdekében, hogy az önkormányzat a lehető legnagyobb hatásfokkal a cigányság érdekeit szolgálhassa.

Ezek után a korábbi testületi ülésről szeretnék tájékoztatót adni. Az ülés az alábbi időpontban került megtartásra és az alábbi számú és tartalmú határozatok meghozatalával zárultak:

1. 2010. november 23.  7 db. határozat; jelen volt 4 fő

Ezen az ülésen került megállapításra a kisebbségi önkormányzat 2010. évi  költségvetése, véleményeztük Tiszaföldvár Város Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepcióját, elfogadásra kerül a kisebbségi önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója, döntés születik az idei évi mikulás ünnepségről. Döntés született a közmeghallgatás időpontjáról és napirendjéről, kinyílvánítottuk, hogy együttműködési megállapodást kívánunk kötni a helyi nevelési és oktatási intézményekkel, a rendőrséggel és a környékbeli cigány kisebbségi önkormányzatokkal, véleményeztük a város szociális szolgáltatástervezési koncepcióját.

A kisebbségi önkormányzat az idei évben 94.288 forint állami támogatás bevétellel rendelkezett. A kiadási előirányzat 94.288 forint dologi kiadással került megtervezésre.  A jövő évi költségvetéssel kapcsolatosan kevés konkrétum áll még  rendelkezésre, nagy valószínűsséggel 500.000 forint körüli összeg áll majd rendelkezésre. A mikulás ünnepséget december 4-én a Városi Művelődési Házban tartjuk 16 órai kezdettel. 200 gyereknek szeretnénk mikulás csomaggal kedveskedni. Sajnos a kisebbségi önkormányzat még nem kapta meg az időarányos állami támogatást, így kizárólag adományozók segítségével tudjuk a programot megrendezni. 

A kisebbségi önkormányzat együttműködésre törekszik a település nevelési oktatási intézményeivel. Ennek érdekében felvettük az intézményekkel a kapcsolatot és amelyik intézmény erre igényt tart együttműködési megállapodást írunk alá. 
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Az együttműködés keretében célunk a roma népismeret és kultúra gyerekekkel való megismertetése, melynek érdekében roma délutánok szervezésére kerülhet sor az egyes intézményekben. Fontos a roma gyerekek beilleszkedési zavarainak, tanulmányi hátrányának csökkentése, illetve megszüntetése. Ennek keretében közvetlen kapcsolattartás szükséges a roma szülőkkel és a roma gyerekek oktatásában nevelésében szerepet játszó oktatási intézményekkel és pedagógusokkal. Segíteni szükséges az intézményeket a felmerült problémák megoldásában, így fokozott figyelmet kell fordítani az igazolatlan hiányzások csökkentésére, a tanulásra motiválás serkentésére, az agresszió csökkentésére, a bűnözői hajlamok korai felismerésére, a társadalmi erkölcsi normák megismertetésére, az önbecsülés kialakítására. Mindezek elősegítésére a jó példákat fel kell kutatni és meg kell ismertetetni a gyerekekkel és a szülőkkel. 

A rászoruló roma családok megsegítése érdekében felvettük a kapcsolatot a Vöröskereszt szarvasi egységével, akik segítségével ruhaneműt és bútorokat juttattunk a családoknak. Összesen 14 család részesült ezekben az adományokban, akik felváltva és együttesen is részesültek ruhaneműben és bútor adományban.

Tiszaföldvár, 2010. november 26.

                                                                                           /: Tóth Istvánné  :/  

Határozati Javaslat

Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2010. december 2-án tartandó ülésére (közmeghallgatásra) a Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról 
Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat

 …./2010.(XII.2.) határozata

Tájékoztató a Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról 

Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Erről értesülnek: 

1./ Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

4./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője - helyben

Tiszaföldvár, 2010. november 26.

                                                                                                       /: Tóth Istvánné :/

                                                                                            elnök
