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Tiszaföldvári Cigány Települési 

Kisebbségi Önkormányzat Elnöke 

Előterjesztés
a Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógiai programja módosításának véleményezéséről 

Tisztelt Testület!

Tiszaföldvár Város Önkormányzata fenntartásában működik a Kossuth Lajos Általános Iskola. Az intézmény pedagógiai programjának módosítása vált szükségessé, mert a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kot.) szabályai a szöveges értékelésre, az évfolyamismétlésre, a nem szakrendszerű oktatás alkalmazására vonatkozóan módosultak.  A módosítást a 2010. évi LXXI. Törvény vezette be.
A módosítás főbb elemei, hogy az Integrációs Pedagógiai Rendszer (IPR) bevezetése miatt a pedagógiai programban részletesen szabályozni kell az 5-6. évfolyamosok tekintetében a részleges nem szakrendszerű oktatásról a teljes körű szakrendszerű oktatásra történő visszatérést és a jogszabályváltozásból eredő részeket. 
Az etnikai kisebbségi nevelés és oktatás keretében hon és népismeret oktatására kerül sor amely a cigány kisebbség anyanyelvi, történelmi, földrajzi, kulturális hagyományait ismerteti meg a tanulókkal.  Ezen túlmenően cigány felzárkóztató oktatás is zajlik. Mindezeknek a foglalkozásoknak az igénybe vétele a jövőben nem kapcsolódik szülői – igénybevételre irányuló - nyilatkozathoz
A Kot. 44.§ (1) bekezdése alapján a nevelési-oktatási intézményben a nevelő és oktató munka nevelési, illetve pedagógiai program szerint folyik. A nevelési, illetve pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el, és a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé. 
A fenntartó a nevelési program és a pedagógiai program jóváhagyása előtt köteles az adott intézménytípusnak megfelelő szakterületen eljárni jogosult közoktatási szakértő véleményét beszerezni. A szakértő a módosítás tartalmát megvizsgálta és annak elfogadását javasolta.
A Kot. 102. § (3) bekezdése alapján a fenntartó a közoktatási intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával, vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek (közösségnek), az iskolai diákönkormányzatnak, a nemzeti vagy etnikai kisebbségi nevelésben-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a fenntartótól függően a települési vagy a területi kisebbségi önkormányzat, illetőleg ennek hiányában az adott kisebbség helyi egyesületének, szakközépiskola és szakiskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara véleményét. A meghatározott vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll.  
A módosítás tervezetét az iskolaszék, a diákönkormányzat, a szülői munkaközösség, mint véleményező testületek is megtárgyalták és elfogadásra javasolták. 
A Települési Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak hasonló véleményezési joga van az ügyben.
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A nevelőtestület a módosítást elfogadta. A módosítás a fenntartó önkormányzat jóváhagyásával válik érvényessé. 

Tisztelt Testület!

Kérem a pedagógiai program módosítását szíveskedjenek megtárgyalni és annak tárgyában véleményt formálni.

Tiszaföldvár, 2011. szeptember 9.

                                                                                                                 /: Tóth Istvánné  :/  

Határozati Javaslat

Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat 2011. szeptember 16-án tartandó ülésére a Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógiai programja módosításának véleményezéséről 
Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat

…./2011.(IX.16.) határozata

a Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógiai programja módosításának véleményezéséről 

Tiszaföldvári Cigány Települési Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tiszaföldvári  Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógiai programja módosításának tervezetét megismerte és annak elfogadásával, valamint jóváhagyásával egyetért.
Erről értesülnek: 

1./ Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke – helyben

2./ Tiszaföldvár Város Polgármestere – helyben

3./ Tiszaföldvár Város Jegyzője – helyben

4./ Tiszaföldvár Város Aljegyzője – helyben

5./ Kossuth Lajos Általános Iskola Tiszaföldvár, Kossuth út 116-120.

Tiszaföldvár, 2011. szeptember 9.

                                                                                                       /: Tóth Istvánné :/

                                                                                            elnök

