JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2006. január 19-én megtartott üléséről

Jelen vannak : Dr.Riedl Zoltán elnök, Tóth Béla alelnök, Dr.Vándor András, Dr.Kisfalvi Péter, Meinczinger Tibor, Káhn János képviselők. Gál Erzsébet, Laboranovics Vince, Szabó Károly, Albeker László külsős tagok

Jelen vannak továbbá: Kövesdi Gabriella Szociális és Egészségügyi Irodavezető, Nagy György alpolgármester, valamint az ülés jelenléti ívén feltüntetett személyek
Jegyzőkönyvvezető: dr.Nagy Éva Eszter  
Dr. Riedl Zoltán elnök: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 fő jelen van, az ülést 1700 órakor megnyitja. 
A napirend felolvasása alatt megérkezett a 10. bizottsági tag is.
A Bizottság a meghívó szerinti napirendet 10 igen szavazattal elfogadta. 

1/2006.(I.19.) SZEB. sz.                                 határozat

Napirend

I. Testületi hatáskör

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló rendeletének megalkotása

2.) Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 61/2004.(X.18.) rendelet módosítása

3.) Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány székhelyhasználati kérelme

II. Bizottsági hatáskör:

1.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2006. évi Munkaterve

2.) Felsőoktatási pályázat kiírása külföldi tanulmányutakhoz

III. Zárt ülés

1.) Lakáscélú támogatások elbírálása

2.) Lakásfenntartási kérelmek elbírálása kivételes méltányosság alapján

Napirend előtti hozzászólások:

Laboranovics Vince: Köszönetet mond az Idősek Karácsonya Alapítvány nevében Karácsony alkalmából lebonyolított rendezvény szervezőinek és résztvevőinek.
Napirend tárgyalása:
1.) Budaörs Város Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló rendeletének megalkotása

Almási Ibolya: Ismerteti az előterjesztést. 

Hozzászólók:

Tóth Béla: A költségvetési rendelet tervezet összeállításával alapvetően meg van elégedve, azonban a tartalomjegyzékben kis mértékű számozási hibákat észlelt az oldalszámozás és a mellékletek tényleges elhelyezése között.

Az intézményi előirányzatok személyi és dologi kiadási tervszámaira vonatkozóan felvilágosítást kér arról, hogy az Önkormányzatnak előnyös-e a kettő közötti százalékarány?

A bizottságok részére az Önkormányzat éves költségvetésében előirányzott keretösszeget hogyan lehetne úgy meghatározni, hogy az havi bontásban is kivetítésre kerüljön?

Almási Ibolya válaszai:

Megköszöni a Képviselő észrevételét, a hibákat kijavítják.

Az arány azt fejezi ki, hogy a dologi kiadásokra sok forrás áll rendelkezésre, ez az arány az országoshoz képest jobb mutató.

A bizottsági költségvetési előirányzat felosztásáról javasolja, hogy a Bizottság saját ülésén, külön napirendi pont keretében év elején döntsön arról, hogyan kívánja a keretet elkölteni. Ez azért is előnyös, mert ezzel megelőzhető az év második felében tapasztalt aránytalan kiadási ütemezés.

Kövesdi Gabriella: Köszöni a Pénzügyi Irodának a szociális területre javasolt és figyelembe vett költségvetési előirányzat tervezését.

Khán János: Az előterjesztő, véleménye szerint nincs jelen. Ki helyettesíti?

Vágó Csaba válasza: Amint arról hasonló kérdés esetén elhangzott tájékoztatás szólt, az Ötv. alapján az előterjesztés szóbeli ismertetése kijelölés alapján és az ülés meghívója szerint történik.

A bizottság 5 igen és 5 tartózkodás melletti szavazattal a következő határozatot hozta:

2/2006.(I.19.) SZEB. sz. 



határozat 

A bizottság kellő többség hiányában elutasítja az előterjesztésben megszövegezett, és annak mellékletében található Budaörs Város Önkormányzat 2006. évi költségvetésére vonatkozó rendelet tervezet, valamint az előterjesztésben megszövegezett, a költségvetéssel összefüggő határozati javaslatokat.
2.)
Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 61/2004.(X.18.) rendelet módosítása

Ládonyi János: Ismerteti az előterjesztést. 

A bizottság 10 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:
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A Szociális- és Egészségügy Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek – a melléklet szerinti – rendelet megalkotását.

3.) Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány székhelyhasználati kérelme

Dr. Czirner Ákos: Ismerteti az előterjesztést
Fehér Tamás, a Budaörsi Mentőállomás vezetője: szakmai indoklása

Hozzászólók:

Dr.Riedl Zoltán: Kérdéseket intéz Fehér Tamáshoz a mentőautók kihasználtságára, a mentőállomáson dolgozó személyzet szakmai továbbképzésének visszaigényelhető költségeire, valamint az Alapítvány vezetőségében meghatározott személyek - melyek között nincs budaörsi lakos, - vonatkozóan.

Fehér Tamás válasza: A mentőautók központi irányítás alatt állnak, a budapesti Markó utcai telephelyről. Úgy vannak irányítva, hogy egy kocsi legalább mindig helyben maradjon. A szakmai személyzet továbbképzése a vonatkozó jogszabályok szerinti kredit pontok miatt is lényeges, költségei az Alapítványt terhelik. Az Alapítvány vezetősége első sorban a szakmaiságra alapozva alakult és akkor még nem dolgozott a Mentőállomáson budaörsi lakos, ma már igen.

Nagy György: Az elhangzott képzési költséggel kapcsolatban, azt nem lehet a Mentőállomáson dolgozók részére önkormányzati szinten visszaigényelni. Ez csak a szociális területen alapellátásban dolgozók után érvényesíthető, a Mentőállomás dolgozói nem tartoznak ide.

Szabó Károly: Az OMSZ mely állomásánál volt még szükség hasonló alapítvány létrehozására? Csak alapítvánnyal lehet-e ilyen célra létrehozni mentőállomást?

Fehér Tamás válasza: Több ilyen is van, egyet biztosan tud, a Budapest III. kerület, Csillag-hegyen létesültet. A mentőállomások komoly költségekkel végzik munkájukat. A Magyarországon működő 207-ből sok alapítványon kívüli szervezet. De az alapítványi finanszírozás lehetővé teszi azt, hogy egy-egy eszközt, mint például defibrillátort, előbb telepítsenek a szállítókocsikra.  Erre tekintettel jobb az alapítványi működtetés mechanizmusa.

Vándor András: Van-e arra bármilyen lehetőség, hogy a budaörsi mentőt ne a központi 104-es telefonon hívják, mert azt nehéz megkapni. Ha igen, kérné, tegyék közzé.

Fehér Tamás válasza: A Budaörsi Mentőállomásnak van közvetlen városi száma. Azonban kötelező egyeztetniük a központtal (104), mert jelenleg Budapest és Pest Megye egy központi irányítás alá tartozik, mint a Közép-Magyarországi régió egysége. Ide tartozik szolgálatvezetés terén Vác és Nagykáta is. Adott esetben biztosítani kell a mentőkocsit, ha a központ elrendeli. A telefonszámukat közzé fogják tenni.
A bizottság 6 igen, 2 tartózkodás, 2 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
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Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy a Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány a 2040 Budaörs, Szabadság út 277. számú, önkormányzati tulajdonban lévő, ingatlant székhelyéül használja. 

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Szociális és Egészségügyi Bizottság A 2006. évi Munkaterve

Dr. Riedl Zoltán: Ismerteti az előterjesztést
Hozzászólás:

Tóth Béla: javasolja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság Munkatervébe kerüljön beemelésre 2006. február 9-ei ülésnapra:

„a bizottsági költségvetési keret felhasználásának megtervezése”.
A bizottság ezt a javaslatot 9 igen, 1 tartózkodás melletti szavazattal elfogadta, melyre tekintettel a bizottság az egységes Munkatervet egyhangú, 10 igen szavazással, a következő határozattal elfogadta:
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Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2006. évi Munkatervét – a melléklet szerint – elfogadja az alábbi módosítással:

2006. február 09-i ülés napirendi pontja: a bizottsági költségvetési keret felhasználásának megtervezése.  

2.) Felsőoktatási pályázat kiírása külföldi tanulmányutakhoz

Kövesdi Gabriella: Ismerteti az előterjesztést

Hozzászólások:

Szabó Károly: Az előterjesztésben meghatározottak alapján a Kétszázezer forint milyen ütemezéssel adható a pályázónak?

Kövesdi Gabriella: Nincs ütemezési kötelezettség, egy alkalommal adható.

Vándor András: Mennyi az ösztöndíj pályázatra fordítható pontos összeg éves szinten?

Kövesdi Gabriella: A Bursa Hungarica ösztöndíj mellett feltüntetett összegből le kell vonni az arra elkülönítettet. A maradék fordítható a felsőoktatási pályázatokra.

Tóth Béla: Az ösztöndíjra jogosultság anyagi feltételeit a jövőben a többi szociális juttatás feltétel-rendszerével hozza összhangba a bizottság.

A bizottság10 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
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Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a felsőoktatási ösztöndíj alapításáról szóló 11/2005 (I. 26.) ÖKT. sz. rendelet 8. § (1) bekezdése alapján az előterjesztés mellékletét képező tartalommal pályázatot ír ki a felsőoktatási intézményben tanuló diákok, illetve a 2005/2006. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve azon felsőfokú diplomával nem rendelkező, de a tárgy évtől kezdődően felsőfokú tanulmányokat folytató érettségizett személyek részére - külföldi tanulmányútjuk támogatására. 

A támogatás összegének pénzügyi fedezetét Budaörs Város Önkormányzatának 2006. évi költségvetése biztosítja. 

Határidő: Folyamatos

A támogatás összegének biztosítása: a 2006. évi költségvetés elfogadása

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A bizottság a további napirendi pontokat Zárt ülés keretében tárgyalta meg, melyek a következők voltak:

1.) Lakáscélú támogatások elbírálása

2.) Lakásfenntartási kérelmek elbírálása kivételes méltányosság alapján

A Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

A Zárt ülést követően a Bizottság Elnöke az ülést 18.20 órakor bezárta.

kmf.
Dr. Riedl Zoltán

                                                                             a bizottság elnöke
