JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2006. május 11-én 

megtartott üléséről

Jelen vannak: Dr. Riedl Zoltán elnök, Tóth Béla alelnök, Meinczinger Tibor, Dr.Kisfalvi Péter, Dr. Vándor András képviselők, Albeker László, Gál Erzsébet, Laboranovits Vince, Szabó Károly külsős tagok.

Jelen vannak továbbá: Nagy György alpolgármester, Vágó Csaba kabinetvezető Kövesdi Gabriella irodavezető, Lóczy Ilona, Szabó Valéria, Dr. Wittayné dr. Koczkás Mariann, Farkas Károlyné, Vastagh Györgyi (Szociális- és Egészségügyi Iroda), Károly Katalin („Esély” Szociális- és Gyermekjóléti Szolgálat), Vokony Éva (GESZ). 
Igazoltan távol:  Káhn János képviselő.
Jegyzőkönyvvezető:   dr. Tasnádi Ferenc.
Dr. Riedl Zoltán elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 9 fő jelen van, az ülést 830-kor megnyitja. 
Ismerteti a napirendi pontokat, és javaslatot tesz arra, hogy a Bizottság a „Pályázatok kezelésére vonatkozó adminisztratív intézkedések” c. sürgősségi előterjesztést az I. Testületi hatáskör napirendjei, a „Javaslat Budaörs Egészségügyéért Díj adományozására” c. és a „Szociális bérlakásra kiírt pályázat elbírálása” c. sürgősségi előterjesztéseket pedig a III. Zárt ülés napirendjei közé vegye fel.
Az ily módon módosított napirendet a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 

48/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat
Napirend:

I. Testületi hatáskör

1.) Javaslat a Fészek Egyesülettel kötött ellátási szerződés módosítására
2.) Pályázatok kezelésére vonatkozó adminisztratív intézkedések

II. Bizottsági hatáskör

1.) Alapítványok támogatási kérelme


2.) Javaslat a gyermekorvosi rendelőkben játszósarok kialakítására
III. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Lakáscélú támogatások elbírálása
3.) Javaslat „Budaörs Egészségügyéért Díj” adományozására

4.) Szociális bérlakásra kiírt pályázat elbírálása
Napirend előtti hozzászólás hiányában a Bizottság rátért a napirendek megtárgyalására.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör
1.) Javaslat a Fészek Egyesülettel kötött ellátási szerződés módosítására
Kövesdi Gabriella: Ismertette az előterjesztést, melyet a Bizottság vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal elfogadott. 
49/2006. (V.11.) SZEB sz.  határozat

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítását ellátó Fészek Egyesület tevékenységéről szóló – az előterjesztés melléklete szerinti – beszámoló elfogadását.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítására a Fészek Egyesülettel megkötött ellátási szerződés módosítását a melléklet szerint.
2.) Pályázatok elbírálására vonatkozó adminisztratív intézkedések

Vágó Csaba: Ismertette az előterjesztést, melyet a Bizottság 7 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett fogadott el.

50/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az egyes intézmények és szervezetek Budaörs Város Önkormányzat adott évi költségvetésében nem szereplő többletigényéről az illetékes Bizottságok annak figyelembevételével döntsenek, hogy az elérni kívánt cél megvalósításához a támogatást kérő adott-e be nem formahibás pályázatot, illetve igénybe vette-e a Polgármesteri Hivatal pályázati szakértőjét, vagy a Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Integrációs Bizottsága által biztosított  (5/2006.(III.14.) IB. sz. határozata alapján) pályázati szakértő/pályázatíró munkáját.

II. Bizottsági hatáskör

1.) Alapítványok támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: Ismertette az előterjesztést.
Dr. Riedl Zoltán elnök: Javasolja, hogy a Bizottság által csak budaörsi alapítványok részesüljenek támogatásban.

Laboranovits Vince, Gál Erzsébet: Egyetértenek Dr. Riedl Zoltán javaslatával.

Tóth Béla: Nem ért egyet az alapítványok korlátlan, közpénzből való támogatásával. Véleménye szerint elsősorban azon alapítványokat kellene támogatásban részesíteni, amelyek kérelmében valamilyen konkrét cél, program szerepel. Meglátása alapján ilyen a 13. sorszám alatt szereplő Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány.

Dr. Vándor András: Egyetért a Tóth Béla által felvetett javaslattal, emellett támogathatónak tartja még az Együtt Segítsünk Alapítványt és a Peter Cerny Alapítványt is.

Albecker László: Javaslatát, mely szerint szükséges lenne azon alapítványokat is támogatni, amelyeknek a célja gyermekek életének mentése – így a „Hóvirág” Alapítványt és a „Még egy esélyt” Alapítványt -, 1 igen szavazat, 8 tartózkodás mellett nem támogatta a Bizottság. 
51/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott hatáskörében eljárva saját kerete terhére a „Hóvirág” Alapítvány és a „Még egy esélyt” Alapítvány kérelmét nem támogatja. 

Nagy György alpolgármester: Az Önkormányzathoz két, a magyarországi árvizekkel kapcsolatos megkeresés érkezett. Az egyik a BM általános felkérése azon önkormányzatok irányában, amelyek anyagi erejüknél fogva képesek támogatást biztosítani az árvízkárokkal sújtott települések részére. A másik pedig Kunszentmárton, egy olyan település kérelme, ahol az árvíz hatásaként nagy számban dőltek össze vályogházak. Mivel úgy látja, hogy a Bizottságban az alapítványok támogatása iránti hajlandóság egyre inkább mérséklődik, az a módosító javaslata, hogy a Bizottság saját keretéből a támogatásra javasolt alapítványok mellett a kunszentmártoni árvízkárok mérséklésére is jutasson egy bizonyos összeget.

Dr. Riedl Zoltán elnök: 1 millió forint, míg Tóth Béla: maximum 300.000 Ft összegű támogatást javasol.

Dr. Vándor András: Javaslatát, mely alapján a Bizottság biztosítson 300.000 Ft összegű támogatást Kunszentmárton településnek azzal, hogy hívja fel a többi Bizottságot is saját keretből további támogatás nyújtására, 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el a Bizottság.

52/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága saját kerete terhére Kunszentmárton Város Önkormányzatnak 300.000 Ft összegű támogatást biztosít az árvízből keletkező károk enyhítésére és felhívja Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete többi bizottságát, hogy saját keretükből támogassák a települést.

Határidő:
2006. május 26.

Felelős:
polgármester

Végrehajtást végzi: 
Pénzügyi Iroda




Polgármesteri Kabinet
A támogatandó alapítványok és a támogatás összege körül kialakuló rövid vita után 8 igen szavazat, 1 tartózkodás szavazat (1. pont), 7 igen, 2 nem szavazat (2. pont), illetve 8 igen szavazat, 1 tartózkodás (3. pont) mellett az alábbi határozatokat hozta meg a Bizottság.

53/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

1) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott hatáskörben eljárva saját kerete terhére a Peter Cerny Alapítvány Kiemelten Közhasznú Szervezet a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért kérelmét 400.000 Ft-tal támogatja.

2) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott hatáskörben eljárva saját kerete terhére a Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány kérelmét 300.000 Ft-tal támogatja. 

3) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott hatáskörben eljárva saját kerete terhére az „Értelmes Életért Kiemelten Közhasznú Alapítvány”, az „Együtt segítsünk” Alapítvány, kiemelten közhasznú alapítvány, a Központi Transzplantációs Alapítvány Közhasznú Szervezet, a „Hóvirág” Alapítvány, a Szívhang Gyermekalapítvány Közhasznú Szervezet, a „Lehetőség a felzárkózáshoz” Halmozottan Hátrányos Helyzetű Gyermekek és Fiatalok Számára Alapítvány, az Esély az Életért Gyermekalapítvány, a „Még egy esélyt” Alapítvány, az Együtt az Egészségünkért Alapítvány Kiemelten Közhasznú Szervezet, a Pest Megyei Gyermek és Ifjúsági Alapítvány, a Reménysugár a Beteg Gyermekekért, a Rászorultakért és a Betegekért Alapítvány kérelmét nem támogatja. 

Határidő: 2006. június 15.

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

2.) Javaslat a gyermekorvosi rendelőkben játszósarok kialakítására
Dr. Riedl Zoltán elnök: előadó hiányában ismertette az előterjesztést.

Laboranovits Vince: Véleménye szerint nincs szükség a játszósarkokra, a maga részéről nem tartja támogathatónak az előterjesztést.

Gál Erzsébet: Szintén nem tartja jó gondolatnak, a beteg gyermek ugyanis nem játszik, és kétségei vannak a játékok karban- és tisztántartása felől is.

Dr. Vándor András: Támogatja az előterjesztést, hiszen mindössze 200.000 Ft  összegű támogatásra lenne szükség, és a Kossuth utcai rendelőnél is felmerült már tervezéskor hasonló igény játszósarokra, ez végül azonban nem készült el.

Tóth Béla: Javasolja, hogy a négy helyszínből először egyben létesítsenek játszósarkot, majd később ennek tapasztalatai alapján vitassa meg a bizottság továbbiak létesítését.
Meinczinger Tibor: Nem javasolja támogatni az előterjesztést, ugyanis egészségügyi aggályokat is felvet, ha a beteg gyermekek egymás után összefogdossák a játékokat.

Fentiek után a Bizottság az előterjesztést az eredeti határozati javaslat szövegét figyelmbe véve 1 igen, 8 nem szavazattal nem támogatta.

54/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat 
 Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága nem javasolja, hogy a gyermekorvosi tanácsadók váróiban kerüljenek kialakításra játszósarkok. 

A további napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta meg. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülésen hozott határozatok száma

55/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

56/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

57/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

58/2006. (V.11.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége

Dr. Riedl Zoltán elnök megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját, az ülést bezárta.
kmf.
Dr. Riedl Zoltán

                                                                             a bizottság elnöke
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