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a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2007. február 08-i
rendkívüli  üléséről

Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Káhn János, Filkey Péter, Jelen Károly, Dr. Ritter Gergely képviselők, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András külsős tagok.
Jelen vannak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Kövesdi Gabriella, Dr. Wittayné dr. Koczkás Mariann, Fehér Katalin (Szociális- és Egészségügyi Iroda), Teller Tamásné (Gyámhivatal), Almási Ibolya (Pénzügyi Iroda), Oderszkyné Miczkó Erika (Belső Ellenőrzési Iroda), Nyikes Fatime (Budakörnyéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete), illetve az intézmények részéről egyéb megjelentek.
Távol:  dr. Kisfalvi Péter képviselő
Jegyzőkönyvvezető:   dr. Tasnádi Ferenc

Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 9 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 

Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, melyet a Bizottság tagjai 9 egyhangú igen szavazattal elfogadtak. 

6/2007.(II.08.) SZEB sz.



határozat

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2007. évi Költségvetési rendelete

 2.) Együttműködési megállapodás a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesületével

3.) Javaslat a „Sorsunk és Jövőnk” Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosítására

II. Bizottsági hatáskör:

1.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2007. évi Munkaterve

III. Tájékoztató

1.) Viktor Speciális Otthon Módszertani Osztály tájékoztatója

IV. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

Figyelemmel az ülés rendkívüli jellegére napirend előtti hozzászólás hiányában az ülés a napirendek tárgyalásával folytatódott.
Napirend tárgyalása
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2007. évi költségvetési rendelete

Almási Ibolya: Mindenekelőtt néhány kisebb technikai javításra hívja fel a figyelmet az anyaggal kapcsolatban: a 7. sz. mellékletben az Illyés Gimnáziumnál a normatív állami támogatás megosztásában, a 80-20%-os arányban felcserélésre kerültek a számok, kiosztja a javított példányt. A 34. oldalon, a rendelettervezet 18. §-ában az adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalás felső határa helyesen: 6.042.363 e Ft, de a melléklet már a jó összeget tartalmazza. Az 5. sz. mellékletben a II. Beruházások / 2. Elektromos beruházások / 2.1. Tervezési költségek helyesen 5.000 e Ft, míg a 2.3. 20 kW-os vezeték földkábelbe helyezése 50.000 e Ft, vagyis felcserélésre került a két szám. 
A költségvetési javaslat készítésekor a testület által elfogadott koncepció a meghatározó, mind tervezési elvei, mind nagyságrendje tekintetében. Sajátos helyzet áll fenn ugyanakkor: nincs ugyanis olyan számszerűsített, jóváhagyott beruházási program, amit a költségvetési koncepcióban tételesen, konszenzussal egyeztetni lehetett volna, hisz ekkor mostmár csak finomítani kellett volna a felhalmozási célokat és hozzárendelt összegeket. Így a felhalmozási elképzelések a költségvetési vita során módosító indítványok során formálódnak, ami nehezíti a bizottsági munkát és a költségvetés elfogadásának folyamatát is. 
A működési kiadások és támogatások tervezése vonatkozásában a testület a koncepcióban a bázisszintű tervezést határozta meg alapelvként. Ez nyilvánvalóan nem azt jelenti, hogy a tervezett kiadások a megelőző évi eredeti előirányzat szintjén mozognak, hanem azt, hogy az szolgál kiindulási alapként. Erre számítódik rá a 2006-os testületi döntések, jogszabály-változások alapján kötelezően elvégzendő változások szintre hozása, ezek pedig összességükben véve költségnövelő hatásúak. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a költségvetés-tervezet egy 1 hónapos intenzív előkészítési munka eredménye. Hangsúlyozza, hogy ahhoz, hogy február 15-én eredményesen záruljon a költségvetési vita és módosításokkal ugyan, de elfogadott költségvetés legyen, ahhoz a megfelelő technikai módosításokat kell elővezetni. Amennyiben ugyanis olyan módosító javaslatok kerülnek elfogadásra, melyek a működési kiadások vonatkozásában egy-egy megtervezett költségvetési soron belül javasolnak bizonyos alapokon csökkentést, akkor nem lehet költségvetést elfogadni, mert a jogszabályok szerint az intézményekkel vagy a hivatal keretgazdáival újra kell tervezni a költségeket. Egységes elvű módosítás elfogadására van tehát csak lehetőség ahhoz, hogy február 15-re legyen elfogadott költségvetés.
A költségvetési javaslat tartalmával kapcsolatban elmondja, a koncepció mentén haladva a költségvetési javaslat szerényebb beruházási elképzelésekkel, a 2006-os tervhez képest 50%-os hitelfelvétellel számol. Jelentősen megemelkedik a helyi adóbevételek körében az iparűzési-adóbevétel. 1,7 Mrd-os működési bevételi többlet van tervezve a működési kiadásokkal szemben a korábbi 260 millióhoz képest, vagyis bőven van forrás a működési kiadások teljesítésére, s emellett igen jelentős saját erővel rendelkezik az Önkormányzat a felhalmozási célok, támogatások teljesítésére. Időközben megérkezett a független könyvvizsgáló jelentése, ez várhatóan néhány napon belül el fog jutni a képviselőkhöz. 

A költségvetés szerkezete a tavalyival azonos, azzal összehasonlítható, új mellékletei vannak azonban: a finanszírozási bevételek, kiadások nélküli költségvetési mérleg (a kisebbségi önkormányzatokra vonatkozóan is); a közvetett támogatások bemutatása; a több éves kihatással járó döntések bemutatása; valamint a kötelező és önként vállalt feladatok bemutatása. 

A szociális és egészségügyi feladat-ellátási területtel kapcsolatban alapvetően három körben találhatók meg a kiadások: a 4. sz. melléklet 1. Működési kiadások / 3. Dologi Kiadások / Szociális- és egészségügyi feladatok kiadásai soron; a szociális célú támogatásokat a 6. sz. melléklet tételesen sorolja fel; míg az intézmények vonatkozásában a 7-10. sz. mellékletben találhatók adatok.  
Kövesdi Gabriella: A költségvetési javaslathoz kapcsolódva részletes anyagot készített az Iroda. Előadja, hogy az elmúlt évből indultak ki és a tervezésnél figyelembe vették az öregségi nyugdíjminimum 2007. február 15-i emelkedését is, hiszen az a szociális ellátások megállapítására vonatkozó szabályok alapvető tényezője. A helyi szociális rendelet mintegy 20 támogatási formát tartalmaz. 2006 évben az Irodának 3000-3500 ügyfele volt, ezek közt természetesen vannak átfedések is, hisz valaki több ügyben is jelentkezett. Kb. 1000 fő részesül átmeneti segélyben (2800 eset), 1200 fő rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban (3000 eset), 500 fő lakásfenntartási támogatásban, 1000 fő közgyógyellátásban, melyből 400 fő a rendelet szabályai alapján méltányossági formában, 110 fő ápolási díjban, 63 fő születési támogatásban, 1000 fő pedig szemétszállítási támogatásban. 

A gyermekek átmeneti ellátására érvényes ellátási szerződése van az Önkormányzatnak a Fészek egyesülettel. Az Idősek otthonával működési támogatásával kapcsolatban elmondja, tavaly 15 millió Ft körül volt a támogatás, az idei támogatási összeg pedig pontosan még nem állapítható meg, de a 20 millió Ft-on mindenképpen belül marad. A pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátása, helyettes szülői szolgálat, fogyatékkal élők ellátása kapcsán egy szerződésünk van, a pszichiátriai és szenvedélybetegek bentlakásos ellátására, mely nem kötelező feladat, de a pomázi intézetben egy súlyos állapotú budaörsi lakost látnak el. 2007. december 31-ig van viszont egy kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátása, melynek előkészítése érdekében már tettek lépéseket. A családok átmeneti ellátása esetében kis túltervezésre került sor, mert az egynapi térítési összeg megemelésével a jelenlegi igénybevétel mellett lehetséges, hogy nem lesz elegendő a hárommillió forint. A hajléktalanok ellátására megkötötték a szerződést. A nonprofit szervezetek támogatásánál az idősek karácsonya esetében a tavalyinál kisebb összeg került betervezésre, lévén hogy egyéb, szponzoroktól származó források is rendelkezésre állnak. A Bursa Hungarica pályázat megfelel a tavalyi összegnek, annál kevesebb a rendelet előírásai alapján nem lehet. A mammográfiai szűrővizsgálat költségét az önkormányzat a budaörsi lakosok vonatkozásában az EUROP-MED-nek megtéríti, az összeg a tavalyi igénybevétel alapján lett betervezve. Az egészségügyi és szociális alapellátásban dolgozók továbbképzésére szolgáló összeg korábbi testületi döntés alapján lett megtervezve. A lakáscélú támogatások és az első lakáshoz jutás támogatások a tavalyi szinten lettek betervezve.

Laboranovits Vince: 2005-ben a Bizottság látogatást tett a Bleyer Iskolában azon panasz okán, hogy a tanulók 20-30 percet állnak sorba az ebédhez. Ígéret született a testület részéről az eredeti nagyságú étkezőhelyiség kialakítására, mégsem történt ebben az ügyben semmi. Kéri az illetékeseket, nézzenek utána ennek.
Almási Ibolya: A költségvetési javaslatban 160 millió Ft van betervezve intézményfelújítási keretként. Az intézményfelújítási igények közt ugyanakkor nem jelezte az iskola az erre vonatkozó kezdeményezését (83. oldal).

Meinczinger Tibor: A 24 tantermes iskola építésével kapcsolatban átgondolásra int, mivel a Rózsa utcai iskolában 36 tanterem fog megszűnni ezzel összefüggésben. Érdeklődik az elsőfokú építéshatósági hatáskör átszervezésével kapcsolatos helyiségigénnyel kapcsolatban. Két javaslatot is megfogalmaz: egyrészt hogy a jövőben (2008-as költségvetés) a szervezetek támogatása esetén az önkormányzat kérjen a szervezet egész tevékenységéről költségvetést, és ezt figyelembe véve döntsön a támogatás mértékéről; másrészt hogy a Budaörsi Játékszín kapja meg a tervezett támogatást, ugyanakkor részletes költségvetést készítve azt csak a Budaörsön rendezett előadásokkal kapcsolatban számolhassa el.

Almási Ibolya: Az Áht-t módosító üvegzseb-törvény alapján minden egyes támogatott szervezettel támogatási szerződést kell kötni, s a szervezetnek utólag bizonylatokkal el kell számolnia a támogatásnak megfelelően. Teljes tevékenységükbe az önkormányzat viszont valóban nem lát bele, mivel nem felügyeleti szerve. Emiatt mindenképp pozitívnak tartja az első javaslatot, amely felvetheti a támogatási rendszer felülvizsgálatának igényét is. A Játékszín ezzel ellentétben egy költségvetési intézmény, mely a bázistervezés alapján a szintrehozással (bérleti díj-emelkedés, státusznövelés) elkészítette az évi költségvetését. Év közben lehet indokolt megvizsgálni a Játékszín tevékenységének áttekintését. 

Az anyagban a Rózsa utcai iskola lebontásáról nem lát semmit, a szöveges rész 2. oldalán tételesen felsorolásra került, hogy mely három intézményi beruházás indulhat csak pályázati forrás rendelkezésre állása esetén, ezekre 300 millió Ft fejlesztési céltartalék került elkülönítésre, mely nyertes pályázat esetén a 2007. évi önerőt képezheti. Jelenleg nincs olyan tartalmú testületi döntés mely a Rózsa utcai intézmény lebontását vagy közoktatási minőségének megszüntetését mondaná ki.
Az építési szabályok tárgyában egy új kormányrendelet lépett hatályba, mely 2007. július 1-től az elsőfokú építés hatósági hatáskört a körzetközponti jegyzőkhöz telepíti, mely Budaörs esetében azt jelentené, hogy 25 ezer lakos helyett 130 ezer embert kellene ellátni. Nagy valószínűséggel várható a rendelet módosítása, mivel alkalmazhatósága igencsak kétséges a budapesti agglomeráció térségében. Erről vitát indítani azonban most nem érdemes. 

Fentiek után a két javaslat közül végül csak az első került megszavaztatásra, mely – lévén, hogy nem a 2007. évi költségvetési rendelet módosításáról szól –, külön határozatban került elfogadásra, 9 egyhangú igen szavazattal.

7/2007. (II. 08.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális- és Egészségügyi Bizottsága javasolja, hogy a jövőben (2008-as költségvetés) a szervezetek támogatása esetén az önkormányzat kérjen a szervezet egész tevékenységéről költségvetést, és ezt figyelembe véve döntsön a támogatás mértékéről.

Káhn János: javaslatát, mely szerint a Budaörsi Játékszín 2008. évben a költségvetés tervezésénél készítsen éves programot a produkciós költségek elkülönített bemutatásával, mely kerüljön a Képviselő-testület elé, 6 igen szavazat, 3 tartózkodás mellett elfogadta a Bizottság. Mivel a javaslat nem az eredeti határozati javaslat módosítása, külön határozatban kerül megszövegezésre.
8/2007. (II. 08.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Szociális- és Egészségügyi Bizottsága javasolja, hogy a Budaörsi Játékszín 2008. évben a költségvetés tervezésénél készítsen éves programot a produkciós költségek elkülönített bemutatásával.
Laboranovits Vince: Kérdése, hogy a háziorvosi szolgálat helyiségeinek tisztasági festése, illetve a gyermekek kullancsok okozta fertőzések elleni védőoltása mely sorban található.
Káhn János: A bölcsődebővítéssel kapcsolatban mondja, valószínűsíthető, hogy a felvétel úgy került tervezésre, hogy az idén megvalósul ez a program. Kéri az intézményt, hogy parancsoljon ennek megálljt, mert a költségvetésben ez igen tetemes összeget emészt fel. Az iskola vonatkozásában valóban nincs szó lebontásról, hanem arról, hogy az más (esetleg bölcsődei-, óvodai-) funkciót kap. Kérdése, hogy a védőnőknél került-e betervezésre többletlétszám a gyermekszám növekedéséhez kapcsolódva.
Almási Ibolya: A státusznövekedés külön előterjesztés keretében, szakmai alapon testületi engedélyezés útján történik, ezt követően kerül költségvetési beépítésre. Erre tehát majd év közben lesz lehetőség.

Bartha Károlyné: A nyugdíjasház homlokzatára elkülönítésre került egy összeg, kérdése, hogy ebből lehetne-e átcsoportosítani a konyha felújítására. Sok rendezvény zajlik a házban, és a jelenlegi körülmények nem méltók a városhoz.  
Bár nem kapcsolódik a napirendhez, másik észrevétele, hogy a városképet igen rontja, a Pál pék előtt állandóan parkoló 10-12 kisteherautó.

Almási Ibolya: Az orvosi rendelő tisztasági festése nem felújítási kérdéskör. A BTG végzi szerződés alapján néhány rendelő karbantartását, 5 millió Ft került ezen a jogcímen megtervezésre. Ez azonban olyan probléma, ami vélhetően később külön megfontolást igényel. A kullancs elleni védőoltás betervezésre került.
A nyugdíjasház konyhájával kapcsolatban véleménye szerint nincs szükség most átcsoportosításra, ezt az igényt az intézmény-felújítási program előterjesztésekor kell érvényesíteni. 

Dr. Ritter Gergely: A költségvetésben az egészségügyet évek óta elintézik egy sorban, a város pedig a vállalkozói működésre hivatkozással homokba dugja a fejét, noha szörnyű állapotok vannak a rendelőben. Az előbb említett 5 millió Ft-os keret semmire nem elég, és félő, hogy év közben is le lesznek söpörve az asztalról a kéréseik. A fennálló szerződés szerint legalább a működés feltételeit biztosítsa az Önkormányzat. 

Almási Ibolya: Felhívja a figyelmet, hogy az egészségügyre nem csak az 5 millió Ft van betervezve, hanem pl. a Hivatal költségvetésében az egészségügyi alapellátás működtetéséhez, orvosi rendelők berendezéseihez szintén 5 millió Ft van elkülönítve. 
Ritter Gergely: Az orvosi berendezések nem az önkormányzat tulajdonát képezik, így mindig azt a választ kapják, hogy az amortizálódott eszközöket a szerződés értelmében a finanszírozási díjból kell, hogy pótolják, újítsák fel. 

Káhn János: módosító javaslatot terjesztett elő, mely szerint a 3. sz. melléklet/Önkormányzati szintű kiadások jogcímenként/ 1.Működési kiadásainak összege a Polgármesteri Hivatal részéről 7%-kal, az Intézmények részéről 3%-kal mérséklődjön.

Szabó Károly: módosító javaslatot terjesztett elő, mely szerint az 1. sz melléklet/Önkormányzati szintű bevételek forrásonként/ 9. Finanszírozási bevételek 1.639.811,- eFt  700.000 e Ft-ra csökkenjen.

Filkey Péter az alábbi módosító javaslatokat terjesztette elő:

· A 4. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal tervezett kiadásai jogcímenként/ 1. Működési kiadások /1. Személyi juttatások /Munkavégzéshez kapcsolódó juttatások, Személyhez kapcsolódó költségtérítések/Külső személyi juttatások sorában bázisévre kérik a tervezést és bontásban kérik az összegeket,

· A 4. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal tervezett kiadásai jogcímenként/ 4. Tartalék előirányzatok/1. Általános Tartalék sora 170.000 e Ft-ról 70.000,- eFt-ra csökkenjen,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/ Tervezési költségek sorai 50%-kal csökkenjenek, 

· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/3. Út-és járdaépítések, közterületi lépcsők/ 3.5. - 3.12. pont, valamint a 3.14. - 3.18. pont kerüljön ki,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/3.Út-és járdaépítések, közterületi lépcsők kerüljön be egy új 3.20-as pont a Frank-heggyel kapcsolatos tanulmányterv készítésről, amelyre 15.000,- eFt legyen elkülönítve, 

· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Ivóvízhálózat fejlesztése/6.3 Törökugrató terület vízvezeték rekonstrukció sora 70.000 e Ft-ról 20.000,- eFt-ra csökkenjen,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Ivóvízhálózat fejlesztése/6.4. és 6.5. pontja kerüljön ki,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/III. Felújítások/2.Út-és járdafelújítás, közterületi támfalak/2.1.”Járdaprogram” pontja 50%-kal  mérséklődjön,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/III. Felújítások/2.Út-és járdafelújítás, közterületi támfalak/2.5.”Szivárvány utca” pontja kerüljön ki,
· A 6. sz. melléklet /Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 3. Közrendvédelmi közbiztonsági feladatok kiadásai /3. Polgárőrség támogatása 4.000 e Ft-ról 8.000 e Ft-ra emelkedjen;
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/Bizottságok, polgármesteri keret/1.-10. pontjai egységesen 3.000- eFt összegben kerüljenek meghatározásra, azzal, hogy a pontok közti arányok változhatnak, 
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/5.Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/Közoktatási, közművelődési támogatások, átadott támogatások, átadott pénzeszközök/5.”Társadalmi önszerveződések támogatásai” pontja 24.000 e Ft-ról 30.000 e Ft-ra emelkedjen;
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/5.Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/Egyéb közoktatási, közművelődési és sport feladatok/3. „Helyi kiadványok megjelenése (könyv támogatás)” 11.000,- eFtról 5.000- eFt-ra mérséklődjön;
· A 6. sz. melléklet/ Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai / 4. Családok átmeneti ellátása (Sorsunk és Jövőnk Alapítvány sor) 4.000 e Ft-ról 3.000 Ft-ra csökkenjen. 
Kéri továbbá a támogatási szerződések bemutatását a 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése / 5. Közoktatási közművelődési és sport feladatok kiadásai / Sportcélú támogatások, átadott pénzeszközök vonatkozásában. 

Elmondja még, hogy a színházzal kapcsolatban egyeztetést kezdeményezett az igazgatóval.
Káhn János:  módosító javaslatot fogalmazott meg az előbbiek felsorolása közben arra vonatkozóan, hogy az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Szennyvízhálózat fejlesztése/8.5., 8.7., 8.8. pontja kerüljön ki.
Jelen Károly: A Polgárőrség támogatásával kapcsolatban elmondja, a Közbiztonsági Bizottság február 7-i ülésén éppen egy jobboldali képviselő jelentette ki, hogy a benyújtott beszámoló alapján nem tudja a támogatást növelését támogatni. Kéri, hogy a Polgárőrség is adjon be egy tisztességes költségvetést. A Sorsunk és Jövőnk Alapítvánnyal kapcsolatban kifejti, hogy a létszámkeret mindig ki van töltve, jelenleg is egy hatgyermekes család él az átmeneti otthonban, így nem tartja méltányosnak a lefaragást.
Almási Ibolya: Úgy véli, hogy a 7%-os hivatali működési kiadás-csökkentés, valamint egyes személyi juttatás-sorok 2006-os bázisra terveztetése „szétveri” a költségvetést. Az anyagban két kördiagram mutatja be a költségvetés szerkezetének lényeges különbségét a Hivatal és az intézmények vonatkozásában. Amíg az intézmények kiadásainak döntő többsége bérkiadás, addig a Hivatalnál ez nem így van. A 7%-os csökkentés tehát jelentős évközi költségvetési módosítást von majd maga után, és ez városüzemeltetési, köztisztasági, közrend-közbiztonsági, környezetvédelmi és szociális feladatok ellátásának színvonalcsökkentésével jár majd. A BTG közszolgáltatási-szerződés módosítása is elkerülhetetlennek látszik emiatt. Elmondja még a néhány képviselő által „komoly”-nak nevezett hitelről, hogy ez tervszinten a fele a 2006-osnak, és nem jelenti a teljes felvételt. A 700.000 eFt-ot fel kell venni, mert rendkívül jó hitel és szerződéses kötelezettség van rá. A maradék márcsak azért sem lesz véleménye szerint felvéve, mert ha ilyen módon késik a költségvetés elfogadása, ki fog tolódni a beruházások előkészítése és 2007-ben nemigen lesz 2007-ben induló új beruházás aktiválva, csak a 2006-osról áthúzódók folynak majd, így nem lesz szükség a többletre. 
Továbbra is hangsúlyozza, hogy a hitel nem a működést szolgálja, kizárólag az új beruházásokhoz kapcsolódik tervszinten.

A módosító indítványokat nem tartja kellően átgondoltnak, további egyeztetést javasol és ez ügyben áll mindenki rendelkezésre. 
Filkey Péter: Köszöni az elhangzottakat, a szakma véleménye nagyon fontos számára. Álláspontját azonban fenntartja, egy hasonlaton keresztül szemlélteti.

Dr. Ritter Gergely: Rossznak tartja a hasonlatot, és „érzelmi vágásnak” tartja a költségvetésre vonatkozó módosító javaslatokat, mely kiviláglott akkor, mikor rákérdezvén, hogy a társadalmi szervezetek  támogatása miért nő, ha egyébként takarékoskodásra van szükség, azt a választ kapta, hogy ez választási ígéret volt. Kéri, fontolják meg még egyszer a módosításokat. 
Fenti módosító javaslatok együttesen kerültek megszavaztatásra, 5 igen, 3 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett. A módosító javaslatokkal kiegészített eredeti határozati javaslatot ezután 5 igen, 4 nem szavazattal elfogadta a Bizottság.

9/2007. (II.08.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletében található rendelet megalkotását, az alábbi módosításokkal:


· A 3. sz. melléklet/Önkormányzati szintű kiadások jogcímenként/ 1.Működési kiadásainak összege a Polgármesteri Hivatal részéről 7%-kal, az Intézmények részéről 3%-kal mérséklődjön;

· Az 1. sz melléklet/Önkormányzati szintű bevételek forrásonként/ 9. Finanszírozási bevételek 1.639.811,- eFt  700.000 e Ft-ra csökkenjen;
· A 4. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal tervezett kiadásai jogcímenként/ 1. Működési kiadások /1. Személyi juttatások /Munkavégzéshez kapcsolódó jutattások, Személyhez kapcsolódó költségtérítések/Külső személyi juttatások sorában bázisévre kérik a tervezést és bontásban kérik az összegeket;
· A 4. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal tervezett kiadásai jogcímenként/ 4. Tartalék előirányzatok/1. Általános Tartalék sora 170.000 e Ft-ról 70.000,- eFt-ra csökkenjen;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/ Tervezési költségek sorai 50%-kal csökkenjenek, 

· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/3. Út-és járdaépítések, közterületi lépcsők/ 3.5. - 3.12. pont, valamint a 3.14. - 3.18. pont kerüljön ki;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/3.Út-és járdaépítések, közterületi lépcsők kerüljön be egy új 3.20-as pont a Frank-heggyel kapcsolatos tanulmányterv készítésről, amelyre 15.000,- eFt legyen elkülönítve;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Ivóvízhálózat fejlesztése/6.3 Törökugrató terület vízvezeték rekonstrukció sora 70.000 e Ft-ról 20.000,- eFt-ra csökkenjen;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Ivóvízhálózat fejlesztése/6.4. és 6.5. pontja kerüljön ki,
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/III. Felújítások/2.Út-és járdafelújítás, közterületi támfalak/2.1.”Járdaprogram” pontja 50%-kal  mérséklődjön;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/III. Felújítások/2.Út-és járdafelújítás, közterületi támfalak/2.5.”Szivárvány utca” pontja kerüljön k;,
· A 6. sz. melléklet /Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 3. Közrendvédelmi közbiztonsági feladatok kiadásai /3. Polgárőrség támogatása 4.000 e Ft-ról 8.000 e Ft-ra emelkedjen;
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/Bizottságok, polgármesteri keret/1.-10. pontjai egységesen 3.000- eFt összegben kerüljenek meghatározásra, azzal, hogy a pontok közti arányok változhatnak;
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/5.Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/Közoktatási, közművelődési támogatások, átadott támogatások, átadott pénzeszközök/5.”Társadalmi önszerveződések támogatásai” pontja 24.000 e Ft-ról 30.000 e Ft-ra emelkedjen;
· A 6. sz. melléklet/Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/5.Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/Egyéb közoktatási, közművelődési és sport feladatok/3. „Helyi kiadványok megjelenése (könyv támogatás)” 11.000,- eFtról 5.000- eFt-ra mérséklődjön;
· A 6. sz. melléklet/ Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai / 4. Családok átmeneti ellátása (Sorsunk és Jövőnk Alapítvány sor) 4.000 e Ft-ról 3.000 Ft-ra csökkenjen;
· Az 5. sz. melléklet/Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásai/II. Beruházások/Szennyvízhálózat fejlesztése/8.5., 8.7., 8.8. pontja kerüljön ki.
2.) Együttműködési megállapodás a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesületével
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést, és felhívta a figyelmet, hogy az együttműködési megállapodás megkötésének nincs költségvonzata.
Nyikes Fatime: a Budakörnyéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete elnökeként rövid kiegészítést fűzött az előterjesztéshez. 

A Bizottság fentiek után 9 egyhangú igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.
10/2007.(II.08.) SZEB sz.
határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára a Buda-környéki Látássérültek közhasznú Egyesületével Együttműködési megállapodás megkötését a melléklet szerint.

3.) Javaslat a „Sorsunk és Jövőnk” Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosítására

Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. Annyival pontosítja az előterjesztésben foglaltakat, hogy időközben jogszabályi módosításokra került sor, melynek következtében a családok átmeneti otthona fenntartása már nem kötelező feladata a budaörsi lakosságszámú (vagyis 30 000 lakos alatti) önkormányzatoknak. Az 1100 Ft napidíj mögött egy országos átlagot figyelembe vevő, valós számítás áll, nemcsak a normatív támogatás csökkenésének következménye. 2005-ben 20 fő 3244 gondozási napon volt az intézményben, ezt vették figyelembe a költségek tervezésekor, bár az igénybevételt előre látni nem lehet. Elmondja még, hogy az alapítvánnyal rendkívül jó az együttműködése az Irodának és a családsegítő szolgálatnak egyaránt.
Filkey Péter: javasolja az előterjesztés támogatását, mely egyébként egybevág a költségvetési módosítási javaslatával.
Fentiek után a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el az előterjesztést.
11/2007.(II.08.) SZEB sz.
határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára a Sorsunk és Jövőnk Alapítvánnyal kötött Ellátási szerződés módosítását a melléklet szerint.

II. Bizottsági hatáskör:

1.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2007. évi Munkaterve

Szabó Károly: elnök ismertette az előterjesztést. Módosító javaslatát, mely szerint az EUROP-MED éves beszámolója 2007. júniusi ülésen kerüljön napirendre, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta a Bizottság. Fenti módosítással együtt szintén 9 egyhangú szavazattal került elfogadásra az alábbi határozat.
12/2007.(II.08.) SZEB sz.





határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága  2007. évi Munkatervét – a melléklet szerint – elfogadja,
azzal a módosítással, hogy az EUROP-MED éves beszámolójának megtárgyalására a 2007. júniusi ülésen kerül sor.


III. Tájékoztató

1.) Viktor Speciális Otthon Módszertani Osztály tájékoztatója

Az intézmény képviselője jelenlétének hiánya, valamint az ülés elhúzódása miatt ezt a napirendi pontot a Bizottság nem tárgyalta.
A következő napirendi pontot a bizottság zárt ülésen tárgyalta meg. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.
A zárt ülésen hozott határozat száma

13/2007. (II.08.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége

Szabó Károly elnök megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1115-kor bezárta.
kmf.

   Szabó Károly                                                                          a bizottság elnöke
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