JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2007. március 8-i üléséről

Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Káhn János, Filkey Péter, Jelen Károly, dr. Kisfalvi Péter, Dr. Ritter Gergely képviselők, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András külsős tagok.
Jelen vannak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Kövesdi Gabriella, Lóczy Ilona, Vastag Györgyi, Dr. Wittayné dr. Koczkás Mariann, Farkas Károlyné, Török Anna (Szociális- és Egészségügyi Iroda), Teller Tamásné (Gyámhivatal), Karsainé Kovács Judit (Közoktatási Iroda), Károly Katalin, Tóth Etelka (Esély Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat), Vokony Éva (Egyesített Bölcsőde), Kováts Erika (Támasz Szociális Gondozási Központ), Molnár Tamás (KEF).
Jegyzőkönyvvezető:   dr. Tasnádi Ferenc

Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 9 fő jelen van (Dr. Ritter Gergely később érkezett), az ülést 900-kor megnyitja. 

Az elnök által ismertetett, meghívó szerinti napirendet a Bizottság 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

16/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat drogstratégiájának elfogadása, javaslat a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének átszervezésére

2.) A felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 
24/2004.(IV.20.) rendelet módosítása

3.) Beszámoló az Idősek Karácsonyáért Közalapítvány 2006. évi működéséről

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Alapítványok támogatási kérelme

2.) Beszámoló a gyermekvédelmi feladatokról

3.) Beszámoló a lakáscélú támogatások felhasználásáról
III. Zárt ülés

1.) Javaslat személyi térítési díj mérséklésére

2.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

3.) Szociális bérlakás bérleti jogviszony hosszabbítási kérelem

4.) Lakáscélú támogatások elbírálása

5.) Méltányossági kérelem fogyatékkal elő gyermek támogatására
 (Dr. Ritter Gergely a napirend megszavazását követően érkezett).

Napirend előtti hozzászólások:
Káhn János: Nőnap alkalmából virággal köszönti a jelen lévő hölgyeket a jobboldali frakció nevében.

Meinczinger Tibor: Szerette volna még ebben a hónapban megszervezni a bizottsági tagok és a Szociális Iroda dolgozóinak közös vacsoráját bizottsági keretből. Ennek szabályos előterjesztésére azonban csak a következő hónapban lesz lehetőség, a szándékot azonban már most jelzi.

Vágó Csaba: Értékeli az ötletet, de kéri, hogy pénteken a munkaidő után csak indokolt esetben szervezzenek programot a Hivatal dolgozói részére.
Fentieket követően az ülés a napirendek tárgyalásával folytatódott.
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat drogstratégiájának elfogadása, javaslat a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének átszervezésére
Karsainé Kovács Judit: ismerteti az előterjesztést. A drogstratégia kapcsán elmondja, hogy két szakértővel lett véleményeztetve az anyag, az általuk javasolt kiegészítések, korrekciók után kerül most a bizottságok és a testület elé. Az előterjesztés második része a KEF működésével kapcsolatos javaslat. Erre egyrészt a pályázati lehetőségek miatt van szükség, ugyanis önálló jogi személyiség híján a lehetséges pályázók köréből gyakran kiszorul a KEF, másrészt költségvetési okok miatt. A Budaörs Város Nyugalmáért Közalapítvány tevékenységi körébe belefér a KEF működtetése, így kiküszöbölhető újabb alapítvány létrehozásának szükségessége. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban elhangzott fontosabb kérdések, észrevételek az alábbiak voltak:

Dr. Kisfalvi Péter: Jónak tartja az anyagot, de hiányolja a költségvonzat megjelölését, a pénzügyi kérdéseket, szeretné ha az anyag legközelebb ezzel kiegészülne. Fontosnak tartja az okok bővebb kifejtését is.

Szabó Károly: Az anyagot tanulmányozva az az érzése alakult ki, hogy van egy rendkívül jó program, de az csak papíron létezik, és nincs kézzelfogható jele a gyakorlati megvalósulásának.
Laboranovits Vince: Hiányolja, hogy a program nem a dolog gyökeréhez nyúl. Tudomása van ugyanis arról, hogy Budaörsön is sok kábítószer-terjesztő van, így véleménye szerint ennek felszámolására kellene fókuszálnia a programnak.
Káhn János, Filkey Péter: Kérdésük, hogy miért szükséges a KEF integrálódása a közalapítványba. Káhn János kérdése továbbá, hogy a költségvetésben a KEF-nek rendelt pénz átcsoportosításra kerül-e az alapítványhoz.
Karsainé Kovács Judit: Dr. Kisfalvi Péter képviselő úr kérdésére elmondja, hogy amikor a testület 2001-ben döntött KEF működéséről, az éves költségvetésében elkülönítette a szükséges pénzt a Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadásai között, a KEF elnökét megillető tiszteletdíj szintén ebben a keretben található meg. Ezen felül a fórum pályázati pénzből egészítette és egészíti  ki a költségvetését. A gyakorlati megvalósulás hiányolásával kapcsolatos észrevételekre vonatkozóan hangsúlyozza, hogy a KEF egy szakmai tanácsadó testület, így neki az nem feladata. 
A KEF-fel leginkább együttműködő partner jelenleg is az alapítvány. Az alapítványhoz a KEF működtetése kerül, tagjai, önállósága így megmarad. A KEF az integrálódás esetén a továbbiakban az alapítványnak fog beszámolni, és az alapítványi beszámoló fog a testület elé kerülni – benne a KEF beszámolójával – , így tulajdonképpen fennmarad a testület általi ellenőrzés is. Káhn János képviselő kérdésére válaszolva elmondja, a KEF-re vonatkozó költségvetési sor az integrálás végrehajtása során átkerül majd az alapítványhoz.
Molnár Tamás: A maga és a KEF többi tagja nevében visszautasítja azt, hogy a gyakorlatban öt év alatt nem történt volna semmi. Tevékenységükről számos dokumentum áll rendelkezésre, tekintettel a rendszeres bizottsági és testületi beszámoltatásra. A Nemzeti Drogmegelőzési Intézet értékelte a KEF-ek tevékenységét és erre tekintettel biztosította a pályázati lehetőséget. A budaörsi KEF elismert szép szakmai sikereket ért el, elkészült pl. a budaörsi diákok alkohol- és drogfogyasztásáról, dohányzásáról szóló kutatómunka. 

A kérdésekre reagálva kiemeli, hogy a KEF Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot jelent: fő feladata tehát a szakemberek koordinálása, a szaktanácsadás, a módszertani segítségnyújtás, a területen dolgozók szakmai felkészültségének, készségének fejlesztése. A költségvonzatra vonatkozó kérdéssel kapcsolatban előadja, hogy korábban az önkormányzat a programfinanszírozás elve alapján támogatta a KEF-et, az utóbbi két évben bázisalapon, s ezt egészítették ki pályázati forrásokkal. A közalapítványba integrálódással kapcsolatban remélik, hogy a közalapítványba integrálódva is megmarad a KEF által eddig élvezett szakmai és anyagi függetlenség. Végezetül megköszöni az Önkormányzat által eddig nyújtott támogatásokat.
Dr. Ritter Gergely: Úgy világítja meg a KEF tevékenységét, hogy az egy olyan szervezet, amely elvi álláspontot képvisel, szakmai iránymutatást ad a szakmában tevékenykedő gyakorlati szakemberek számára. A gyakorlati célok megvalósítása érdekében így elengedhetetlenül szükséges egy ilyen szervezet.
Vágó Csaba: A KEF integrálása a közalapítványba a pályázati lehetőségek miatt szükséges. Az eddigi pályázatokat az önkormányzat nyújtotta be a KEF szakmai anyaga alapján, ugyanakkor számos pályázatot civil szervezetek részére írnak ki. Ilyeneken nem vehet részt önkormányzat és jogi személyiség hiányában a KEF sem. Mivel a bázisszintű tervezés az egész városban minden intézmény és támogatott szervezet irányában elvárás volt, a működésen túli többletfeladatok ellátása érdekében a pályázati források igénybevétele mindenképp szükséges. 
A Bizottság 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.
17/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

1.
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Budaörs Város Önkormányzat – melléklet szerinti – 2011. június 1-jéig érvényes drogstratégiáját.

2.
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum feladatainak a Budaörs Város Nyugalmáért Közalapítvány keretében történő továbbműködtetését.

Határidő: 2007. április 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Közoktatási Iroda

2.) A felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló   

      24/2004.(IV.20.) rendelet módosítása
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést, a rendelet módosítása szükségességének indokait.
Filkey Péter: Régóta várta és üdvözli az előterjesztésben foglaltakat, tarthatatlannak tartja ugyanis a jelenlegi kihasználtsági arányokat. Az is megfordult a fejében, hogy vizsgálatot indít az intézményvezető ellen, ezt azonban mégsem teszi.
Káhn János: Kezdeményezte, hogy a szociálisan rászorultak élvezzenek előnyt a bölcsődei elhelyezés során, s ez kerüljön be a rendeletbe is.
Kövesdi Gabriella: Tájékoztatta képviselő urat, hogy ezt az „előnyben részesítést” a gyermekvédelmi törvény (1997. évi XXXI. törvény) is előírja, így annak rendeletbe foglalása szükségtelen.

Vokony Éva: Érthetetlen számára, hogy miért akarnak ellene vizsgálatot indítani. A helyi rendeletben eddig az „elsősorban budaörsi lakóhellyel rendelkező igénylők” megfogalmazás szerepelt. Két éve látja el tisztségét, azóta folyamatosan próbálja leszorítani a nem budaörsiek arányát a felvételek során: jelenleg 16 fő nem állandó lakos gyermek jár az intézménybe. Az óvodákban, iskolákban sem csak budaörsi gyerekeket látnak el, így nem tudta megtenni azt, hogy nem vett fel olyan gyermeket, akinek testvérei budaörsi intézményekbe járnak.
A Bizottság ezt követően 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.
18/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága/ Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 24/2004. (IV. 20.) ÖKT sz. rendeletének módosítását a melléklet szerint. 

Határidő: 2007. május 31.
Felelős: Polgármester
A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) Beszámoló az Idősek Karácsonyáért Közalapítvány 2006. évi működéséről

Kövesdi Gabriella és Laboranovits Vince: közösen ismertette az előterjesztést, melyet a Bizottság 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott. (Bartha Károlyné szavazáskor nem volt a teremben).
19/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért melléklet szerinti 2006. évi beszámolóját fogadja el.

Határidő: 30 nap
Felelős: Polgármester
A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Alapítványok támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 
Dr. Kisfalvi Péter, Filkey Péter: Javasolják, hogy az önkormányzathoz támogatásért folyamodó alapítványok jelöljék meg pontosan az általuk kért összeget.

Dr. Ritter Gergely: Véleménye szerint az alapítványok tömegében fognak jelentkezni, a támogatások és azok felhasználása követhetetlen lesz, a kérelmek egyenkénti értékelése pedig rengeteg időt vesz majd igénybe. Ennek kiküszöbölésére egy elvi álláspont elfogadását javasolja. A támogatandó alapítványok kiválasztása során a budaörsi érdekeltségnek mindenképp főbb szempontnak kell lenni, a nem ilyeneket esetleg a bizottság elé sem kellene hozni.
Kövesdi Gabriella: Az Irodának valamennyi beérkezett kérelmet a bizottság elé kell terjeszteni, hiszen a saját keret feletti döntés a bizottság hatáskörébe tartozik. Elmondja, hogy maga az Iroda is kezdeményezte már egy szempontrendszer kidolgozását az alapítványok támogatására vonatkozóan, és természetesen ebben a továbbiakban is partner.
Szabó Károly: kiegészítő javaslatát, mely szerint a továbbiakban a Bizottság saját keretéből a budaörsi érdekeltségű, konkrét feladatot ellátó szociális vagy egészségügyi célú alapítványokat – kérelmük esetén, évente egy alkalommal – 50.000 Ft támogatásban részesíti, mely összegtől az alapítvány indokolt kérelme esetén jogosult eltérni, 10 egyhangú igen szavazattal támogatták. 

Az előterjesztésben foglalt alapítványok támogatására általa javasolt összegeket (Együtt Segítsünk Alapítvány: 50.000 Ft; Peter Cerny Alapítvány: 150.000 Ft, Értelmes Életért Alapítvány: nem támogatja; dr. Vass Miklós Alapítvány: 150.000 Ft; Hummel Kornél Alapítvány: 150.000 Ft; Szent Norbert Alapítvány: 50.000 Ft) egyenként 10  egyhangú igen szavazattal támogatta a Bizottság.
Fentiek alapján az alábbi határozatok születtek:

20/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

I.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére az „Együtt Segítsünk” Alapítvány kiemelten közhasznú szervezet kérelmét 50.000 Ft-tal támogatja. 

II.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére a „Peter Cerny Alapítvány a Beteg koraszülöttek Gyógyításáért” kiemelten közhasznú szervezet kérelmét 150.000 Ft-tal támogatja. 

III.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére az „Értelmes Életért” Alapítvány kiemelkedően közhasznú szervezet kérelmét nem támogatja. 

IV.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére a „dr. Vass Miklós Alapítvány a megváltozott fejlődésmenetű gyermekek fejlesztéséért” kiemelkedően közhasznú szervezet kérelmét 150.000 Ft-tal támogatja. 

V.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére a „Hummel Kornél” Látássérülteket Támogató Alapítvány kiemelkedően közhasznú szervezet kérelmét 150.000 Ft-tal támogatja. 

VI.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló 5/2007. (II. 23.) ÖKT rendelet 6. sz. melléklet 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. SZEB kerete terhére a „Szent Norbert Karitatív Alapítvány” közhasznú szervezet kérelmét 50.000 Ft-tal támogatja. 
VII.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága saját keretéből a budaörsi érdekeltségű, konkrét feladatot ellátó szociális vagy egészségügyi célú alapítványokat – kérelmük esetén, évente egy alkalommal – 50.000 Ft támogatásban részesíti, mely összegtől az alapítvány indokolt kérelme esetén jogosult eltérni.
Határidő: 30 nap 

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

2.) Beszámoló a gyermekvédelmi feladatokról
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. Elmondja, hogy a beszámoló elkészítésében mindazon intézmények tevékenyen részt vettek, akik a gyermekjóléti területen látnak el feladatot. Kiemeli, hogy jelentős előrelépés a területen a rendeletben foglalt feltételek 2004-es módosításából következően a gyermekvédelmi támogatásban részesülők számának ugrásszerű növekedése, illetve a gyermekek karácsonyának, az életkezdési kiegészítő támogatásnak a bevezetése, valamint a gyermekétkeztetési térítésidíj-kedvezmény.
Teller Tamásné: Röviden bemutatja a Gyámhivatal tevékenységét. Előadásában hangsúlyozza, hogy a mintegy 60 féle ügytípussal foglalkozó hivatal leterheltsége évről-évre folyamatosan nő. 

A Bizottság ezt követően 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.
21/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 30 nap
 

Felelős:   polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) Beszámoló a lakáscélú támogatások felhasználásáról
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést, melyet a Bizottság - vita nélkül - 10 egyhangú igen szavazattal fogadott el.
22/2007.(III.08.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi   Bizottsága a lakáscélú helyi támogatásokról szóló 62/2004. (X.20.) sz. rendelet 4. § (6) bekezdés a-d) pontjai alapján 2005. évben nyújtott lakáscélú önkormányzati támogatás felhasználásának ellenőrzéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 30 nap
 

Felelős:  polgármester 
Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta meg. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.
A zárt ülésen hozott határozat száma

23/2007. (III.08.) SZEB sz. határozat

242007. (III.08.) SZEB sz. határozat

25/2007. (III.08.) SZEB sz. határozat

26/2007. (III.08.) SZEB sz. határozat

27/2007. (III.08.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége

Szabó Károly elnök: megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1145-kor bezárta.

k.m.f.









    Szabó Károly









a bizottság elnöke
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