JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2007. június 14-i üléséről

Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Káhn János, Dr. Kisfalvi Péter, Dr. Ritter Gergely, Filkey Péter képviselők, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince, Bartha Károlyné külsős tagok.
Jelen vannak továbbá: Budavári György alpolgármester, Kovách Tibor, Kövesdi Gabriella, Vastag Györgyi, Farkas Károlyné (Szociális- és Egészségügyi Iroda), Teller Tamásné (Gyámhivatal), Karsainé Kovács Judit (Közoktatási Iroda), Dobrai Zsuzsanna (Városépítési Iroda), Vágó Csaba (Polgármesteri Kabinet), Károly Katalin (Esély Szoc. és Gyermekjóléti Szolgálat), Dr. Gamál Mohamed
Igazoltan távol: Jelen Károly alelnök, Diósszilágyi András külsős tag
Jegyzőkönyvvezető:  dr. Tasnádi Ferenc
Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 8 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 


Szabó Károly elnök: ismerteteti a meghívón szereplő napirendi pontokat. Javaslatait, mely szerint:
· a Bizottság sorrendben első helyen tárgyalja az EUROP-MED Kft. 2006. július 1-2006. december 31. közötti tevékenységéről szóló beszámolót, a Bizottság 8 egyhangú igen szavazattal, 

· a Bizottság vegye napirendjére a Méltányossági kérelem súlyosan mozgáskorlátozott fiatal gyógykezelésének támogatására c. sürgősségi előterjesztést, szintén 8 egyhangú igen szavazattal támogatta.
Dr. Kisfalvi Péter javaslata, mely szerint a Bizottság vegye napirendre a Bizottságok 2007. évi Munkatervének módosítása c. előterjesztést, 4 igen, 4 nem szavazat mellett nem kapott többséget. 

49/2007. (VI. 14.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága nem veszi 2007. június 14-i ülésének napirendjére a Bizottságok 2007. évi Munkatervének módosítása c. előterjesztést.
Káhn János: Úgy tudja, a jegyzőt megkeresték e napirenddel kapcsolatosan, és minden bizonnyal valamiféle megoldáson dolgozik már a Hivatal.

Vágó Csaba: Ez így van, ugyanakkor történt egy SZMSZ módosítás, és van egy munkaterv. A Hivatal az SZMSZ betartására törekszik, de a Bizottságok ebben nem igazán mutatnak együttműködő szándékot. 


Dr. Ritter Gergely: Nem érti, miért nem lehet felvenni napirendre a Munkaterv módosítást. Emiatt ugyanis a következő bizottsági ülések időpontja teljesen bizonytalanná válik.
Budavári György alpolgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a holnapi testületi ülésen is napirenden szerepel a Munkaterv módosítás, de az nem ezt a témát érinti, hanem a közmeghallgatások időpontjának megjelöléséről lesz szó.
Fentiek után a Bizottság elnöke az elfogadott módosításokkal együtt tette fel szavazásra a napirendet, melyet a Bizottság 4 igen, 4 tartózkodás szavazat mellett nem fogadott el.
50/2007. (VI. 14.) SZEB sz. 


határozat

Napirend:

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága nem fogadja el 2007. június 14. ülésének – az alábbiak szerint módosított – napirendjét:
I. Bizottsági hatáskör:

1.) Az EUROP-MED Kft. 2006. július 01. – 2006. december 31. közötti tevékenységéről szóló beszámoló (sorrendben előrevett napirend)
II. Testületi hatáskör:

1.) Az önkormányzati tulajdonban lévő lakásállomány összetételének szerkezeti megújításához szükséges program

2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 48/2007.(III.14.) ÖKT. sz. határozatának visszavonása

3.) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 23/2004.(IV.20.) rendelet módosítása
4.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátásának bővítésére 

III. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörs Városi Nyugdíjas Közhasznú Egyesület támogatási kérelme

IV. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Lakáscélú támogatások elbírálása

3.) Születési támogatás megállapítása

4.) Méltányossági kérelem súlyosan mozgáskorlátozott fiatal gyógykezelésének     

     Támogatására (napirendre vett sürgősségi előterjesztés)
Szabó Károly: megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.
k.m.f.










    Szabó Károly










a bizottság elnöke
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