JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2007. június 27-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök Káhn János, Dr. Kisfalvi Péter, Filkey Péter képviselők, Meinczinger Tibor, Bartha Károlyné, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András külsős tagok.
Jelen vannak továbbá: Budavári György alpolgármester, Vágó Csaba (Polgármesteri Kabinet), Dobrai Zsuzsanna (Városépítési Iroda), Lóczy Ilona, dr. Wittayné dr. Koczkás Mariann (Szociális- és Egészségügyi Iroda), Dr. Gamál Mohamed, Merk Józsefné, dr. Tamás László.
Igazoltan távol:, Dr. Ritter Gergely képviselő
Jegyzőkönyvvezető:  dr. Tasnádi Ferenc
Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 8 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 


Az elnök által ismertetett, meghívó szerinti napirendet a Bizottság 8 egyhangú igen szavazattal fogadta el (Diósszilágyi András külsős tag később érkezett).
51/2007. (VI. 27.) SZEB sz. 


határozat

Napirend:

I. Bizottsági hatáskör:

1.) Az EUROP-MED Kft. 2006. július 01. – 2006. december 31. közötti tevékenységéről szóló beszámoló

II. Testületi hatáskör:

1.) Az önkormányzati tulajdonban lévő lakásállomány összetételének szerkezeti megújításához szükséges program
III. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörs Városi Nyugdíjas Közhasznú Egyesület támogatási kérelme

IV. Zárt ülés
1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Lakáscélú támogatások elbírálása

3.) Születési támogatás megállapítása

4.) Méltányossági kérelem súlyosan mozgáskorlátozott fiatal gyógykezelésének támogatására 
Napirend tárgyalása:

I. Bizottsági hatáskör:

1.) Az EUROP-MED Kft. 2006. július 01. – 2006. december 31. közötti tevékenységéről szóló beszámoló
(E napirendi pont tárgyalása során érkezett Diósszilágyi András külsős tag).
Dr. Wittayné dr. Koczkás Mariann: ismerteti az előterjesztést.

Dr. Gamál Mohamed: Elmondja, jelenleg háromtagú bizottság irányítja az egészségügyi központot, bemutatja Merk Józsefné gazdasági igazgatót (ügyvezetőt) és dr. Tamás László igazgatósági főtanácsadót. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a teljesítményvolumen-korlát bevezetése óta kis (2-3%-os) betegforgalom-növekedés tapasztalható. A telefonos előjegyzés hatékonyan működik, ez nagyban csökkenti a várakozási időt a szakrendeléseken. Előadja, három új szakrendelés megszervezését tervezik, ezek: gyermekortopédia, ortopéd gerincgyógyászat, allergiológiai központ. Az egynapos sebészet kapcsán elmondja, 250-300 műtétet végeznek, a forgalom egyre növekszik, a várakozás mégis rövidnek mondható, az elégedettség a vizsgálatok alapján 95%-os. Beszámol még arról, hogy az OEP és az Egészségügyi Minisztérium pályázatot hirdet az egynapos sebészeti tevékenység folytatása vonatkozásában. 
Dr. Kisfalvi Péter: Kérdezi, milyen remény van arra, hogy Kamaraerdőn újra induljon a szemészeti és bőrgyógyászati rendelés (tekintettel arra is, hogy műszerekre mintegy másfél milliót költöttek).
Budavári György: Igen magas színvonalúnak tartja az ellátást. Egy probléma kapcsán kapott több helyről is jelzést: a telefonos bejelentkezés igen nehézkes. Kérdése, lehetséges-e több vonal kialakítása.
Filkey Péter: Kérdi, az említett pályázat fejlesztésre vagy működésre vonatkozik-e.
Káhn János: Kérdezi, hogy a fizikoterápián mikor változik meg a helyzet, kikerül-e a rendelés a jelenlegi kis helyiségből. Mi lesz a laborhelyiség sorsa? Úgy véli, meg kellene oldani végre a  röntgen és sebészet illetve fül-orr-gégészet rendelési idejének összehangolását. A telefonos bejelentkezésnél hosszú a várakozás, miközben semmilyen tájékoztatást nem kap a hívó fél.
Merk Józsefné: A kamaraerdei rendeléssel kapcsolatban elmondja, nem volt ÁNTSZ-engedély. Ígéri, felveszi a kapcsolatot az érintett doktornőkkel és megadja a visszajelzést. Filkey Péter kérdésével kapcsolatban rámutat, a pályázat működésre, illetve szakmai bővítésre vonatkozik, s 8000 műtétre nyújtottal be pályázatot (az OEP-ral eddig 3000 műtétre szóló szerződéssel rendelkeztek).
Gamál Mohamed: Jelenleg is 15 telefonvonal áll rendelkezésre a bejelentkezéshez, a hívásokat a telefonközpont sorrendbe állítja. Dolgoznak az internetes bejelentkezés lehetőségének kialakításán is. A sebészet és röntgen tekintetében elmondja, a traumatológiai rendelési ideje jelenleg hétfő-szerda-péntek 4-től 7 óra, ez gyakran elhúzódik. Keresik a lehetőségeket a röntgen jobb kihasználására. A fizikoterápiánál történik a vizitdíj-befizetés, információ, ez is gerjesztője a zsúfoltságnak. Esetleges műtőbővítés esetén a nőgyógyászati és pulmonológiai rendelőt az előtérrel az egynapos sebészethez csatolnák, és a labor üres helyiségeiben alakíthatók ki egyéb rendelők.
A Bizottság fentieket követően 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.

52/2007. (VI. 27.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselőtestülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja az EUROP-MED Orvosi Szolgáltató Kft 2006. július 01-től - 2006. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó, a lakosság egészségügyi szakellátásával kapcsolatos, melléklet szerinti beszámolóját.

Határidő: azonnal
Felelős:     polgármester
A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

II. Testületi hatáskör:

1.) Az önkormányzati tulajdonban lévő lakásállomány összetételének szerkezeti megújításához szükséges program
Dobrai Zsuzsanna: ismertette az előterjesztést.

Káhn János: javasolja az előterjesztés támogatását. A BTG-nek kell a lakásállományt kezelni, s rámutat, tekintve, hogy szociális alapon a lakások 1/3-át adja az önkormányzat, a BTG-nek biztosítani kell a piaci és a szociális bérleti díj közti különbség kapcsán felmerülő kompenzációt a megfelelő állagmegóvás biztosításának lehetősége érdekében. Sajnálatosnak tartja, hogy a vagyonirodának és a BTG-nek külön-külön hatáskörébe tartozó lakások vannak. 

Vágó Csaba: Nem lát a feladatokban ilyen jellegű duplikálódást. Talán egy régebbi gyakorlat él még az emlékezetekben, de mára már minden lakóingatlan a BTG kezelésében áll. A város feladata a szociális háló „kifeszítése”, ilyen jellegű döntéseket hoz a Szociális és Egészségügyi Iroda, de ez nem tartozik a kezelői jogok körébe.
Budavári György: javasolja az elfogadást és méltatja az előterjesztést, amely véleménye szerint rendkívül jól összeállított, sok információt tartalmaz.
Dr. Kisfalvi Péter: Nemrég volt napirenden a BTG Kft. beszámolója, akkor nem merültek fel a Káhn János által vázolt problémák.

Jelen Károly: A BTG Kft-t több formában is támogatja az Önkormányzat, nem érti, miért lenne szükséges külön támogatás a fentiek okán.

Laboranovits Vince: Rámutat a bérlők lakással kapcsolatos feladatainak fontosságára is, úgy véli, sokkal aktívabban kellene részt venniük az állagmegóvásban a bentlakóknak.

Filkey Péter: Jó példának tartja a Puskás Tivadar utcai épületet, úgy gondolja, az elaprózott, egymástól távol elhelyezkedő és különféle komfortfokozatú lakások értékesítéséből befolyó összegből építhető lenne egy újabb, Puskás Tivadar utcához hasonló, olcsóbban üzemeltethető épület.

Szabó Károly: Az előterjesztésben foglaltak komoly feladatokat rónak a Bizottságra és a Szociális és Egészségügyi Irodára is. Fontosnak tartja, hogy az anyag készítője a további részletek kidolgozásának folyamatába is be legyen vonva.
Vágó Csaba: A BTG Kft. ügyét érdemes lenne külön kezelni, tekintve, hogy a BTG piaci helyzete, gazdasági problémái nem jelen bizottság hatáskörébe tartoznak.

A Bizottság ezt követően külön-külön 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el a határozati javaslat pontjait.
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1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő - testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az előterjesztés mellékletét képező, az önkormányzati lakásállomány szerkezeti megújításához szükséges programot.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő - testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert “Az önkormányzati laksállomány szerkezeti megújításához szükséges program” című tanulmány irányelveinek megfelelő szabályozás kidolgozására.

III. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörs Városi Nyugdíjas Közhasznú Egyesület támogatási kérelme

Szabó Károly: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy törvényességi észrevétel érkezett jegyző asszony részéről azzal a tartalommal, hogy a rendezvények támogatása nem a Szociális és Egészségügyi Bizottság, hanem a Közoktatási és Művelődési Bizottság hatáskörébe tartozik. Beszélt Bíró Gyula KMB elnökkel, aki befogadja a támogatási kérelmet. Javasolja, hogy ennek okán a határozati javaslat 1. pontját fogadja el a Bizottság.

Meinczinger Tibor: Elmondja, nem kívánja senkinek azt a gyalázkodó, nem embernek való hangnemet, ahogyan a polgármester úr beszélt vele telefonon a tanulmányút céljából biztosított 650.000 Ft kapcsán. A jövőben a polgármester aláírása hiányában nem fog támogatást megszavazni.

Vágó Csaba: Elmondja, jelen volt az említett telefonbeszélgetésnél, annak idején érkezett éppen a szobába. Nem érzi úgy, hogy az elmondottak szerint történtek volna a dolgok, s úgy látja, a másik fél jelenlétében kellene ilyeneknek elhangzani, nem pedig egy bizottsági ülésen.
A Bizottság ezután 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el az előterjesztés szerinti 1. sz. határozati javaslatot.
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határozat
Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörs Városi Nyugdíjas Közhasznú Egyesület kérelmét, hatáskör hiányában nem támogatja.

Határidő: 30 nap

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A további napirendi pontokat a Bizottság zárt ülésen tárgyalta meg.
A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

Zárt ülésen hozott határozatok száma:
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56/2007. (VI. 27.) SZEB sz. határozat

57/2007. (VI. 27.) SZEB sz. határozat

58/2007. (VI. 27.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége

Szabó Károly elnök megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1040-kor bezárta.

k.m.f.










    Szabó Károly










a bizottság elnöke
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