JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 
2007. december 18.-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Filkey Péter (később érkezett) képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Frank István, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol: Mánik Gusztáv, Káhn János, Dr. Ritter Gergely képviselő.

Jelen vannak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Kövesdi Gabriella, Lóczy Ilona, Fehér Katalin, Farkas Károlyné, Vastag Györgyi (Szociális Iroda), dr. Tasnádi Ferenc (Jegyzői Iroda)

Jegyzőkönyvvezető:  Timár Zsanett
Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 7 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Tájékoztatja a bizottságot, hogy döntenie kell az alábbi előterjesztés napirendre vételéről, amelyet zárt ülésen kell tárgyalnia a bizottságnak: 

Külföldi ösztöndíjpályázat elbírálására

A bizottság az előterjesztés napirendre vételét 7 egyhangú igen szavazattal, az így kiegészített napirendet szintén 7 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 

102/2007. (XII. 18.) SZEB sz. határozat

I. Zárt ülés (bizottsági hatáskör):

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Lakáscélú támogatások elbírálása

3.) Külföldi ösztöndíjpályázat elbírálása 

Napirend előtti hozzászólás nem volt.

A napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

103/2007.(XII.18.) SZEB sz. határozat
104/2007.(XII.18.) SZEB sz. határozat

105/2007.(XII.18.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége
Laboranovits Vince: tájékoztatta a bizottságot, hogy az Idősek Karácsonya című rendezvény a múlt héten megrendezésre került. Köszöni minden jelenlévő és nem jelenlévő képviselőnek, illetve a hivatal dolgozóinak a segítségét, hozzáállását és fáradhatatlan munkáját. 
Szabó Károly: felhívja a bizottság tagjainak figyelmét arra, hogy ma 16 órakor a Jókai Mór Művelődési Házban Gyerekek Karácsonya című rendezvény kerül megszervezésre. 

Kövesdi Gabriella: tájékoztatta a bizottságot, hogy az Elnök Úr által említett rendezvényen a rendszeres gyermekvédelmi rendezvényben részesülő gyermekek részére fejenként 5.000 Ft értékű utalvány és ajándékcsomag kerül kiosztásra.

Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 925-kor bezárta.
k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnöke
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