JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 
2008. január 17-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye, ideje: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, 2040 Budaörs, Szabadság út 134. I. emeleti tanácsterem; 9:00 óra.
Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Frank István, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol:, Dr. Ritter Gergely képviselő.

Jelen vannak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Kövesdi Gabriella, Lóczy Ilona, Fehér Katalin, Farkas Károlyné, Vastag Györgyi (Szociális Iroda), Timár Zsanett (Jegyzői Iroda)

Jegyzőkönyvvezető:  dr. Tasnádi Ferenc
Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 10 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, és javasolja az alábbi sürgősségi előterjesztések napirendre vételét:
( Megállapodás Budaörs Többcélú Kistérségi Társulása Szociális és Gyermekjóléti feladatok ellátására;

( Budaörs város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 18.) ÖKT sz. rendelet módosítása

( Közoktatási ösztöndíjpályázat elbírálása

A bizottság javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta, s az ezekkel kiegészített napirendet 10 egyhangú igen szavazattal hagyta jóvá.  

1/2008. (I.17.) SZEB sz. határozat

I. Testületi hatáskör

1.) Megállapodás Budaörs Többcélú Kistérségi Társulása Szociális és Gyermekjóléti feladatok ellátására;

2.) Budaörs város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 18.) ÖKT sz. rendelet módosítása

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Külföldi ösztöndíj pályázat kiírása
2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság 2008. évi Munkaterve

III. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Lakáscélú támogatások elbírálása

3.) Közoktatási ösztöndíjpályázat elbírálása
Napirend előtti hozzászólások
Meinczinger Tibor: A BKV Zrt. 2008. január 1-től drasztikusan, 2000 Ft-ra emelte a nyugdíjas budaörsi bérletet. Ez áldatlan állapotot teremt a nyugdíjasok körében. Kéri, hogy ha nem sikerül egyezséget kötni a közlekedési szolgáltatóval, a városi költségvetésből kerüljön kompenzálásra a többletköltség valamilyen módon.

A tegnapi esti TV-vitával kapcsolatban elmondja, szomorúan vette tudomásul, hogy tud egy ember tönkretenni egy másikat úgy, hogy az életét, karrierjét vágta majdnem ketté, s ezt nem más, mint Budaörs Város Polgármestere tette egy olyan jó szakemberrel, mint Almási Ibolya, ilyen méltatlan módon, függetlenül attól, hogy ő visszavonta a jegyzői pályázatot, valószínűleg nem a saját kedvéért. Szomorúan veszi tudomásul ezt a dolgot, de mivel tenni ellene nem tud, hát elmondja.
Elmondja, nem kapta meg a sürgősségi előterjesztéseket. (A Jegyzői Iroda erre tekintettel az ülésen biztosította számára az anyagot).

Káhn János: Maga is szeretne a tegnapi eseményekkel kapcsolatban szólni, de készül a testületi ülésre is, melynek nyilvánossága is tágasabb a bizottsági ülésnél. A Hivatal dolgozói részére azonban szeretné közölni, hogy az ő kiállásuknak köszönhetően tudott úgy kikerülni a jegyzőjelölt Almási Ibolya, hogy megkapta a lehetőséget arra, hogy alkudni tudjon, mert különben tönkretették volna. 
Jelen Károly: Úgy véli, ez a kérdés a testületre tartozik, és ott lehet ennek nyílt ülésen, a televízió jelenlétében hangot adni. A bizottságnak szakmai kérdésekkel kellene foglalkozni, ahogyan arról a korábbiakban meg is állapodtak.
Laboranovits Vince: Úgy gondolja, a közoktatási ösztöndíj esetében feltételként meghatározott 4,6-os tanulmányi átlag túl magas, azt 4,5-re kellene mérsékelni, így több fiatalt lehetne segíteni. Javasolja az ezzel kapcsolatos rendelet-módosítást.

Szabó Károly: Elmondja, a karácsonyest rendezvényen túllépték keretüket, ezért a bizottság tagjainak fejenként 2500 Ft-tal hozzá kellene járulni a közös kasszához. A megjelölt összeget Meinczinger Tibor részére kell leadni.
Napirend tárgyalása

I. Testületi hatáskör

1.) Megállapodás Budaörs Többcélú Kistérségi Társulása Szociális és Gyermekjóléti feladatok ellátására;

Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést, s Káhn János kérdésére elmondja, jelenleg pénzügyi vonzattal nem jár a megkötendő megállapodás. A Bizottság vita nélkül 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.

2/2008. (I.17.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Budaörs Kistérség Többcélú Társulással kötött „Megállapodás szociális és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásáról” szóló megállapodás jóváhagyását a melléklet szerinti tartalommal.

Felkéri a Polgármestert az előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírására.

2.) Budaörs város alapellátási körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 18.) ÖKT sz. rendelet módosítása
Vittayné dr. Koczkás Marianna: ismertette az előterjesztést, s Jelen Károly kérdésére elmondja, az OEP-pel kapcsolatos probléma is rendeződik a kérdéssel. Ezt követően a Bizottság vita nélkül 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.

3/2008. (I.17.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére Budaörs Város Alapellátási Körzeteiről szóló 17/2003. (IV. 18.) ÖKT sz. rendeletének módosítását a melléklet szerint. 

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Külföldi ösztöndíj pályázat kiírása
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést.

Káhn János: Felveti, hogy tekintettel arra, hogy az ösztöndíjkérelmek benyújtása ezen ösztöndíjforma esetében folyamatos, valamilyen létszámküszöböt kellene szabni a kérelmezők tekintetében.

Kövesdi Gabriella: Úgy véli, egyelőre nem olyan tömeges mennyiségű a kérelem, amely indokolna egy ilyen küszöböt. Amennyiben a későbbiekben jelentkezik ilyen probléma, átgondolják a szükséges lépéseket.

Szabó Károly: javaslatát, hogy a pályázati kiírásban az „önkormányzat területén bejelentett lakóhellyel rendelkező” fordulat elé az egyértelműség kedvéért kerüljön oda a „Budaörs Város” kifejezés, 10 egyhangú igen szavazattal támogatta a Bizottság. Az így kiegészített határozati javaslatot szintén 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4/2008. (I.17.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) rendelet 11. § (3) bekezdése alapján 2008. évre külföldi felsőoktatási intézményben folytatott tanulmányokhoz ösztöndíjpályázatot ír ki, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázati kiírásban az „önkormányzat területén bejelentett lakóhellyel rendelkező” fordulat elé kerüljön oda a „Budaörs Város” kifejezés.
Határidő: Azonnal
Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság 2008. évi Munkaterve

Szabó Károly: ismertette az előterjesztést.
Jelen Károly: szeretné, ha a 2008. évben minél kevesebb munkatervtől eltérő időre összehívott (rendkívüli) ülés lenne.
Meinczinger Tibor: javaslatát, hogy az áprilisi ülésre napirendként kerüljön be a „Javaslat szakmai konzultációra” c. napirend, 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta.
A fenti napirendi ponttal kiegészített előterjesztést a Bizottság 10 egyhangú igen szavazattal hagyta jóvá.
5/2008. (I.17.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2008. évi Munkatervét – a melléklet szerint – elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy az áprilisi ülésre bekerül a „Javaslat szakmai konzultációra” c. napirend.
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

6/2008.(I.17.) SZEB sz. határozat
7/2008.(I.17.) SZEB sz. határozat

8/2008.(I.17.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége
Szabó Károly elnök: egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 945-kor bezárta.
k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnöke
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