JEGYZŐKÖNYV

a Szociális- és Egészségügyi Bizottság 
2008. február 07.-i üléséről

Az ülés helye, ideje: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, 2040 Budaörs, Szabadság út 134. II. emeleti tanácsterem; 9:00 óra.
Jelen vannak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Frank István, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol:  Dr. Ritter Gergely képviselő
Jelen vannak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Barta Gáborné (Pénzügyi Iroda vezetője) Herman László (Pénzügyi Iroda) Kövesdi Gabriella irodavezető, Lóczy Ilona, Fehér Katalin, Farkas Károlyné, Vastag Györgyi (Szociális és Egészségügyi Iroda), Oderszkyné Miczkó Erika (Belső Ellenőrzési Iroda), intézményvezetők, érdeklődők.
Jegyzőkönyvvezető:  Takács Béla

Szabó Károly elnök üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes: 10 fő jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, melyet a bizottság 10 egyhangú igen szavazattal elfogadott.
9/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat

Napirend:
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetése

II. Zárt ülés

1.) Méltányos közgyógyellátási jogosultság elbírálása

2.) Szociális bérlakás bérleti jogviszony hosszabbítási kérelem elbírálása

3.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása
4.) Külföldi ösztöndíj pályázat elbírálása

Napirend előtti hozzászólások:
Meinczinger Tibor: jelzi, hogy nem kapta meg a mai bizottsági ülésre szóló meghívót és előterjesztéseket. Javasolja továbbá, hogy ha már a bizottság tagjai az ülésen kapnak kávét, akkor tegyenek a termosz mellé poharakat is. 

Vágó Csaba: köszöni Meinczinger Tibor észrevételeit, gondoskodni fog a poharakról. 

Takács Béla: elnézést kér a bizottsági tagtól az anyagkiküldéssel kapcsolatban. Kéri, ha valamelyik képviselő véletlenül nem kapna anyagot, jelezze az ülést megelőzően a Jegyzői Irodán. Hozzáteszi, hogy a bizottsági ülésre szóló meghívók város honlapján is megtekinthetők. 

Jelen Károly: tájékoztatja a bizottságot, hogy a közeljövőben előterjesztésre fog kerülni egy olyan beterjesztés, miszerint az Idősek Otthona számára egy masszázságy vásárlására kerüljön sor. Elmondja, hogy egy ávekővel felszerelt gyógyászati eszköz, amely a sok betegségre gyógyítóan hat. Kéri a bizottság ezzel kapcsolatos jövőbeni támogatását. 

Laboranovits Vince: a bizottság egy korábbi határozatában döntött úgy, miszerint támogatja a 18 éves kor alatti gyerekek részére a kullancs elleni védőoltást. Kérdezi, hogy védőoltással kapcsolatos támogatás szerepel-e a költségvetési tervezetben?

dr. Vittayné dr. Kockás Mariann válaszol: a támogatás folyamatos. A költségvetési tervezetben most is be van tervezve. 
Napirend tárgyalása
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetése
Barta Gáborné ismertette az előterjesztést, a feltett kérdésekre válaszolt. Egy-két „elírásra”, hibára hívta fel a figyelmet, melyeket szükséges javítani, egy-egy mellékleteket cserélni. 
Meinczinger Tibor részletesen indokolta, miért fog tartózkodni a költségvetés elfogadásakor, melyek a következők voltak:

· A 6. sz. melléklet/6. Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/2. Régészeti kiállítás szakmai működési támogatása soron szerepel 6.800 e Ft. Ha az intézményben egy ember nem dolgozik, akkor miért kell ennyi összeg a fenntartására. 
· A 6. sz. melléklet/6. Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/3. Csíki Pihenőkert szakmai működési támogatása soron 6.800 e Ft szerepel. Nem érti a támogatás indoklását. Úgy tudja, hogy a Csíki Pihenőkértnek és a Régészeti kiállításnak egy tulajdonosa van. 

· Meglepőnek tartja, hogy a 6. sz. melléklet/6. Közoktatási, közművelődési és sport feladatok kiadásai/18. Budaörs Rádió támogatása soron 12 MFt szerepel. Elmondja, hogy nem is hallott a Rádióról azzal szemben, hogy a Budaörsi TV támogatására szánt összeg lényegesebben kisebb. Nem ért egyet a támogatás összegével.
· Kifejti továbbá, hogy az önkormányzatnak meglévő 4,6 Mrd Ft-os hitelállományához a tervezet szerint hozzá akarnak rakni még 3 Mrd Ft-os hitelt. Ezzel a hitelfelvétellel nem ért egyet. 

Vágó Csaba: A bizottsági képviselő felszólalására reagálva elmondja, hogy a hitel egy lehetőség. Hangsúlyozza, hogy a hitel azért tekinthető lehetőségnek, mert lehet, hogy nem is vesznek fel hitelt. A Csíki Pihenőkert és a Régészeti Kiállítás szakmai programjait nem alkalmazotti státusban valósítják meg, hanem megbízásos szerződéssel. Nem tulajdonosa van ezeknek az intézményeknek, hanem üzemeltetője, akivel az Önkormányzat szerződéses viszonyban áll. A tervezetben szereplő összeg a Képviselő-testület által tavaly megállapított támogatás volt. A Budaörs Rádióval kapcsolatosan elmondja, úgy érzi ennek politikai vonzata is van. Hangsúlyozza, hogy egy közszolgálati rádióról van szó, és a működtetésükhöz szükséges összeget a Kamaraerdőért Alapítvány támogatása nem tudja fedezni. 
Az alábbi módosító indítványokról történt szavazás:

Káhn János: 
· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/ Bizottságok, polgármesteri keret/ Szociális és Egészségügyi Bizottság kerete 1 millió Ft-tal csökkenjen ( 2 igen, 7 tartózkodás, 1 nemmel elutasítva)

· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/ Bizottságok, polgármester keret címben található bizottságok kerete – SZEB kivételével – 1 millióval csökkenjen (1 igen, 9 tartózkodással elutasítva)

További határozati javaslat Káhn Jánostól, ami a költségvetést nem érinti:
· A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja, a lakáscélú támogatások felső határa 1 millió Ft-ról 1.2 millió Ft-ra emelkedjen, és a Hivatal készítse elő ennek rendeleti módosítását a költségvetés elfogadását követően. (6 igen, 4 tartózkodó szavazattal elfogadva)
Szabó Károly:
· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai/ Egyedi elbírálású eseti szociálpolitikai ellátások címen található 1. panelépületek felújítása (pályázat) és 2. PANELPROGRAM (országos pályázat) sorok kerüljenek a 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 1. Városüzemeltetési feladatok kiadásai címhez külön sorként. (6 igen, 4 tartózkodó szavazattal elfogadva)
Jelen Károly:
· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai/ Egyedi elbírálású eseti szociálpolitikai ellátások/ 2. PANELPROGRAM (országos pályázat) soron található 150 millió Ft módosuljon 300 millió Ft-ra, a forrást a Pénzügyi Bizottság jelölje meg (4 igen, 6 tartózkodással elutasítva.)
Barta Károlyné költségvetést nem érintő határozati javaslata:

· A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja, hogy a Hivatal vizsgálja és tervezze meg a nyilvános mellékhelyiségek közterületen való létesítését, üzemeltetését. (10 igen szavazattal elfogadva)
A költségvetés egészét – a fenti módosításokkal kiegészítve – 4 igen, 6 tartózkodással elutasította.

Az alábbi határozatok születtek:

10/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási és Művelődési Bizottsága Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési tervezetével kapcsolatban – a kellő többség hiánya miatt – elutasítja 
1. Káhn János módosító javaslatát, miszerint:
·  6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/ Bizottságok, polgármester  keret/ Szociális és Egészségügyi Bizottság kerete 1 millió Ft-tal csökkenjen. 
· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai/ Bizottságok, polgármester keret címben található bizottságok kerete – SZEB kivételével – 1 millióval csökkenjen.

2. Jelen Károly módosító javaslatát, miszerint:

· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai/ Egyedi elbírálású eseti szociálpolitikai ellátások/ 2. PANELPROGRAM (országos pályázat) soron található 150 millió Ft módosuljon 300 millió Ft-ra, szükséges forrást a Pénzügyi Bizottság jelölje meg.
11/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási és Művelődési Bizottsága Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési tervezetével kapcsolatban az alábbi módosító indítványt fogadja el:

· 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai/ Egyedi elbírálású eseti szociálpolitikai ellátások címen található 1. panelépületek felújítása (pályázat) és 2. PANELPROGRAM (országos pályázat) sorok kerüljenek a 6. sz. melléklet Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése/ 1. Városüzemeltetési feladatok kiadásai címhez külön sorként.

12/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja, hogy a lakáscélú támogatások felső határa 1 millió Ft-ról 1.2 millió Ft-ra emelkedjen, és a Hivatal készítse elő ennek rendeleti módosítását a költségvetés elfogadását követően.
13/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja, hogy a Hivatal vizsgálja és tervezze meg a nyilvános mellékhelyiségek közterületen való létesítését, üzemeltetését.
14/2008. (II.07.) SZEB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága – kellő többség hiánya miatt – elutasítja Budaörs Város Önkormányzat fenti módosításokkal kiegészített 2008. évi költségvetési tervezetét. 
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

15/2008.(II.07.) SZEB sz. határozat
16/2008.(II.07.) SZEB sz. határozat

17/2008.(II.07.) SZEB sz. határozat

18/2008.(II.07.) SZEB sz. határozat

Zárt ülés vége
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1115-kor bezárta.
k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnöke

PAGE  
1

