Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság

2008. április 29-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Frank István, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely képviselő

Jelen voltak továbbá: Integrációs és Vállalkozásfejlesztési Bizottság részéről: Törőcsik László elnök, Bíró Gyula, Szabó Károly, Sánta Áron (később érkezett) képviselők, valamint Eperjessy Márton, dr. Horváth Zsolt, Pokorni Péter külsős tagok. 

Közoktatási és Művelődési Bizottság részéről: Bíró Gyula elnök, Filkey Péter alelnök, Stifft Nándor, Török István képviselők, Filipszky István, Hőgyi Krisztina, Czuczor Gergely, Takács Máté külsős tagok
Jegyzőkönyvvezető: Takács Béla/Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 10 tag jelen van, az ülést 1630-kor megnyitja. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az Integrációs és Vállalkozásfejlesztési Bizottsággal és a Közoktatási és Művelődési Bizottsággal – együttes ülésen – közösen tárgyalják meg „Beszámoló a 2007. évi költségvetés végrehajtásáról” tárgyú napirendet.

· A Bizottság a napirendet 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

51/2008.(IV.29.) SZEB sz.




határozat

Napirend

I. Testületi hatáskör: 

1.) Beszámoló a 2007. évi költségvetés végrehajtásáról (a napirend megtárgyalása a az Integrációs és Vállalkozásfejlesztési Bizottsággal és a Közoktatási és Művelődési Bizottsággal együttes ülés keretében történik.)
Napirend előtti hozzászólások: 

dr. Horváth Zsolt: kihasználva a széles grémiumot elmondja, hogy a biztonsági őr kivezette a hivatal épületéből. Kéri, ha lehetséges, egy hivatalos papírt vagy igazolványt állítsanak ki arról, hogy ő itt hivatalos minőségében van jelen. 

Vágó Csaba: sajnálja, hogy a bizottsági tagot ilyen incidens érte. Nincs akadálya hivatalos papír kiállításának bárki számára, vagy annak, aki ezt igényli. 

dr. Horváth Zsolt: kérdi, kihez forduljon ezzel kapcsolatban?

Vágó Csaba: válaszol: jegyzőhöz vagy Jegyzői Irodához.

Bíró Gyula: a Lévai utca 33. szám alatt járdaépítéssel kapcsolatban érdeklődik.
Ács Katalin: a következő bizottsági ülésre ígéri a választ. 

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör: 
1.) Beszámoló a 2007. évi költségvetés végrehajtásáról
Barta Gáborné: ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre részletesen válaszolt. 

A bizottság az eredeti előterjesztés szerinti határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
52/2008.(IV.29.) SZEB sz.




határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletében található 2007. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet megalkotását.
Szabó Károly: felteszi szavazásra a következő módosító indítványt: a bizottság 1.710.028 eFt szabad pénzmaradványt tudomásul veszi, de a tényleges felhasználási javaslatot nem fogadja el, szeretné ennek pontos eloszlását megismerni, amelyet a bizottság 9 igen, 1 tartózkodás szavazattal fogadta el. 

53/2008.(IV.29.) SZEB sz.




határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága 1.710.028 eFt szabad pénzmaradványt tudomásul veszi, de a tényleges felhasználási javaslatot nem fogadja el, szeretné ennek pontos eloszlását megismerni. 

Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1700-kor bezárta.
k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnök
