Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság

2008. május 8-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely képviselő, Frank István külsős tag

Jelen voltak továbbá: Budavári György alpolgármester, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Szabó Valéria, dr. Vittayné dr. Koczkás Mariann (Szociális és Egészségügyi Iroda), dr. Kovács Attila, Merk Józsefné, Kováts Erika
Jegyzőkönyvvezető: Takács Béla/Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
· Kéri felvenni napirendre a Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért új kuratóriumi tagok megbízása c. sürgősségi előterjesztést, amelyet a bizottság 9 egyhangú igen szavazattal támogatott.

· Kéri levenni napirendről a meghívóban szereplő I. Testületi hatáskör 3.) Pályázat az Egyesített Bölcsődei Intézmények bővítésére c. előterjesztést, amelyet a bizottság 9 egyhangú igen szavazattal támogatott. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a napirendről levett indítványt a jövő héten fogják megtárgyalni rendkívüli bizottsági ülés keretében.
· Kéri, hogy a bizottság első napirendként tárgyalja a II. Bizottsági hatáskör: 1.) Beszámoló az EUROP-MED Kft. tevékenységéről c. indítványt teremben is jelen lévő dr. Kovátcs Attila fontos elfoglaltságára hivatkozva. A bizottság a javaslatot 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
A Bizottság az elfogadott módosításokkal együtt a napirendet 9 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

54/2008.(V.08.) SZEB sz.




határozat

Napirend
II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló az EUROP-MED Kft. tevékenységéről

I. Testületi hatáskör:

1.) Alapítványok támogatási kérelme

2.) Javaslat a Fészek Egyesülettel kötött ellátási szerződés módosítására

II. Bizottsági hatáskör:

2.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

III. Zárt ülés

1.) Javaslat Budaörs Egészségügyéért Díj adományozására (testületi hatáskörben)

2.) Méltányossági kérelem fogyatékkal élő gyermek fejlesztését végző alapítvány támogatására (testületi hatáskörben)

3.) Lakáscélú támogatások elbírálása
4.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

5.) Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért új kuratóriumi tagok megbízása
Napirend előtti hozzászólások: 

Filkey Péter: kéri az elnök urat, ha egy mód van rá, beszéljék meg a jövő heti rendkívüli bizottsági ülés időpontját. Javasolja a jövő csütörtöki, esetleg a szerdai napot. 
Szabó Károly: elmondja, hogy a jövő heti bizottsági ülés függ a főépítésszel történő egyeztetéstől, mivel az az előterjesztés tartalmával van összefüggésben. A főépítész asszonnyal nem egyeztettek időpontot, ezért nem tud javaslatot tenni a bizottsági ülés időpontját illetően. Ellenben figyelembe vehetik a képviselő úr által javasolt időpontokat. Megpróbálja a május 15-i időpontot figyelembe venni.

Meiczinger Tibor: tegnap ugyan elhangzott a testületi ülésen, annak ellenére elmondja, hogy március 15-én Budaörs polgármestere rendes szabadságát töltötte, és azért nem engedte szóhoz jutni Budavári György alpolgármester urat, hogy politikailag mentes legyen az ünnep. A történtekkel nem értett egyet, de elfogadta. Viszont nem tudja elfogadni, hogy a polgármester nem engedte Budaörs Város alpolgármesterének azt, hogy egy német nemzetiségi megnyitón köszöntse a vendégeket, és a Herczog Szilveszter közelébe kerüljön. Tudja, azt hogy az érintett személyek nincsenek egy „platón”. Kérdezi a bizottságtól, mit mondhat egy alpolgármester egy német nemzetiségi megnyitón? Válaszol: semmit, köszön és továbbáll. Úgy véli, hatalomféltésről van szó, nehogy népszerű legyen az alpolgármester úr. Ha látják a lakók a televízióban, hogy létezik egy másik ember, nemcsak olyan mint ő, akkor meggondolandónak tartja azt, ha már egyszer a Képviselő-testület megválasztotta az ő általa elfogadott alpolgármestert, és a polgármester őt nem engedi szóhoz jutni, megkérdezné, hol vannak Európában?
Szabó Károly: áprilisban kedvezményes üdülésben részt vett 66 nyugdíjas, akinek a jelentkezésével egyetértett a bizottság. Továbbá 11 nyugdíjas jövedelemtúllépés miatt, illetve 15 nyugdíjas – 3 éven belüli ismételt jelentkezés miatti - elutasításáról döntött a Szociális és Egészségügyi Bizottság márciusi ülésén. Elmondja, hogy egy kellemetlen jelenség zajlott le a buszra való felszálláskor, miszerint a bizottság elutasított döntése ellenére is voltak olyanok, akik fel akartak szállni és fel is szálltak a járműre. Az elutasítottak különböző indokokkal vettek részt a kiránduláson, miszerint kísérőként voltak jelen. Ugyanakkor a bizottság határozata kimondja, hogy mindenki a saját felelősségére vesz részt ebben a kedvezményben. Olyan eset is előfordult, hogy valakinek a jelentkezését a bizottság elfogadta, és ennek ellenére mégsem utazott el, helyette más tartott igényt a helyére. A jelentkezés során különböző kapcsolatokat keresnek egyesek. Utánanézett, hogy a 66 elfogadott személyhez képest hányan vannak azok, akik visszaélnek ezzel a lehetőséggel. Mindez 3-4 főre tehető. Gondolkozott azon, mit lehetne tenni az ellen, hogy megakadályozzák ezeknek az eseteknek a bekövetkezését. A határozat visszavonását nem tartja célszerűnek. Azt javasolja a bizottságnak, hogy a bizottság elnöke, alelnöke és a Szociális Iroda vezetője üljenek le és tegyenek javaslatot ilyen helyzetek kiküszöbölésére. 
Diósszilágyi András: egy egészségüggyel kapcsolatos kérdéssel fordulna irodavezető asszonyhoz, illetve doktor úrhoz. A megszűnt vizitdíj után többen jelezték számára azt, hogy a szakorvosi javaslatra felírható gyógyszerek esetében eddig három hónapi adag volt felírható, most a körzeti orvosok, háziorvosok egy hónapi adagot írnak fel. A kérdésre, miszerint miért van ez így, az volt a válasz, hogy ugyanaz a rendelet foglalkozott ez idáig a három hónapra felírható gyógyszerekről, amely a vizitdíjat szabályozta. Némi ellentmondást vél felfedezni, erre szeretne választ kapni. 
Dr. Kovács Attila: nem érzi az ő kompetenciájuknak, mivel nem tartoznak hozzájuk a háziorvosok, de nem tudja elképzelni, hogy ez így lenne igaz. A vizitdíjhoz fűződött bizonyos receptfelírási kötöttség, de létezik a receptfelírással kapcsolatos más törvényi rendelkezés is, amely az ő ismeretei szerint ennek ellenére, hogy a vizitdíj eltörlésre került, lehetőséget biztosít arra, hogy háromhavi gyógyszert írjanak fel. Biztos választ tudatában azt tudják ígérni, hogy megfelelő törvényi cikkely vonatkozásában utánanéznek és egy héten belül elküldik a bizottságnak. 

Jelen Károly: elmondja, hogy a nyugdíjasház kapott egy gulyáságyút valamint nem működő elektronikus eszközöket. Kéri, nézzék meg kinek a kompetenciája mindezen eszközök karbantartása. 

Kövesdi Gabriella: Jelen Károly felvetésére válaszol: a nyugdíjasháznak abból az 1 millió Ft-ból vásároltak eszközöket, amelyet az Idősbarát Önkormányzat pályázati díj elnyerésével nyert az önkormányzat. Az Idősek Tanácsa javaslatára beszereztek egyéb plazma televíziókat, és sporteszközöket. Mivel a nyugdíjasház a Művelődési Központ kezelésében álló intézmény, ezért oda került beleltározásra és az ő feladatuk a továbbiak elvégzése. Hozzáteszi, hogy nem érkezett a hivatal felé jelzés, miszerint még nincsenek beüzemeltetve. 
Napirend tárgyalása: 
II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló az EUROP-MED Kft. tevékenységéről
Dr. Kovács Attila: ismertette az EUROP-MED Kft. 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
55/2008.(V.08.) SZEB sz.




határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Europ-Med Kft. 2007. évi tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 


2008. 05. 31.
 

Felelős:   


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
I. Testületi hatáskör: 
1.) Alapítványok támogatási kérelme

Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát, vita nélkül 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
56/2008.(V.08.) SZEB sz.




határozat

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) ÖKT rendelet 6. sz. melléket 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai Átadott önkormányzati feladatok 3. pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére a „Együtt Segítsünk” Alapítvány” kérelmét 150 000.- Ft, azaz százötvenezer forint összeggel támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) ÖKT rendelet 6. sz. melléket 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai Átadott önkormányzati feladatok 3. pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére a „Hummel Kornél” Látássérülteket Támogató Alapítvány kérelmét 150 000.- Ft, azaz százötvenezer forint összeggel támogassa. 

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Képviselő-testület számára a Magyar Májátültetettek Érdekvédelmi és Sport Egyesülete kérelmének támogatását nem javasolja. 

2.) Javaslat a Fészek Egyesülettel kötött ellátási szerződés módosítására
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 8 egyhangú igen szavazattal fogadta el. (a szavazáskor egy fő távol volt)
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határozat

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítását ellátó Fészek Egyesület tevékenységéről szóló – az előterjesztés melléklete szerinti – beszámoló elfogadását.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítására a Fészek Egyesülettel megkötött ellátási szerződés módosítását a melléklet szerint.

II. Bizottsági hatáskör:

3.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
58/2008.(V.08.) SZEB sz.




határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) ÖKT. rendelet 8. § (3) bekezdésében, meghatározottak szerint a közoktatási intézményben tanuló diákok számára ösztöndíjpályázatot ír ki a 2008/2009. tanévre vonatkozóan, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal. 

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester
A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

59/2008.(V.08.) SZEB sz. határozat
60/2008.(V.08.) SZEB sz. határozat
61/2008.(V.08.) SZEB sz. határozat
62/2008.(V.08.) SZEB sz. határozat
63/2008.(V.08.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1100-kor bezárta.
k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnök
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