Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság

2008. június 12-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Filkey Péter, Káhn János képviselők, Bartha Károlyné, Frank István, Diósszilágyi András, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely képviselő

Jelen voltak továbbá: Budavári György alpolgármester, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Lóczy Ilona, Farkas Károlyné, Szabó Valéria (Szociális és Egészségügyi Iroda), Károly Katalin 
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 10 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Kéri levenni napirendről I. Testületi hatáskör: 1.) Budaörs Város Gazdasági Programja c. indítványt, mivel nem készült el az előterjesztés. A bizottság az indítványt 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
Javasolja felvenni napirendre a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete támogatási kérelme c. sürgősségi előterjesztést, amelyet a bizottság 10 egyhangú igen szavazattal napirendjére vett. 
A bizottság a fenti elfogadott módosítással a napirendjét 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
67/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör

1.) Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség támogatási kérelme
2.) Alapítványok támogatási kérelme

3.) Budaörs Város Önkormányzat „Támasz” Szociális Gondozási Központ, Fejlesztő Napközi, valamint az Egyesített Bölcsődei Intézmények Alapító Okirat módosítása

4.) Megüresedett önkormányzati lakások bérbeadási jogcím meghatározása és bérlakás pályázat kiírása
5.) Javaslat a HPV oltás ingyenes biztosítására szociális rászorultak részére
6.) Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete támogatási kérelme (sürgősségi előterjesztés)
II. Bizottsági hatáskör:

1.) Pályázati kiírás megüresedett szociális bérlakásra

2.) Buda-Környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete támogatási kérelme
III. Zárt ülés

1.) Méltányossági kérelem fogyatékkal élő gyermek fejlesztését végző alapítvány támogatására (testületi hatáskörben)

2.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

3.) Lakáscélú támogatások elbírálása

Napirend előtti hozzászólások: 

Káhn János: egyetlen kérdése lenne a tegnapi nappal kapcsolatban (a Közmeghallgatásra céloz) és erre valakitől választ szeretne arra kapni – esetleg ha szóban nem, akkor írásban –, hogy most beteg-e a homoszexuális vagy nem beteg ember?

Meinczinger Tibor: elmondja, hogy azt tudják, hogy 2008-ban a Kistérséghez átkerül az „Esély” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat, azzal a címszóval, hogy elképzelhető a takarékosság. Kérdezi, hogy mennyi összeget értek el azzal, hogy átkerült a Kistérséghez?

Azt is tudják, hogy 160 millió forint van – azt hiszi ennyi volt a költségvetésük – ebből, mivel, hogy átkerült, mennyi maradt meg? Ha nem most kap választ, akkor esetleg ha írásban megkapná megköszönné.

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy pénteken és szombaton szakmai programon vett részt és megmondja, nagyon sajnálhatják, akik nem tudtak, vagy akartak menni. Ahol voltak látták, hogy micsoda különbség van szociális otthon és szociális otthon között. Úgy gondolja, hogy Ők jelen pillanatban nyugodtan mondhatnák, hogy egyes szociális otthonba lakók megcsókolhatják a kezüket, ha meglátnák, hogy ott milyen körülmények vannak és itt milyenek. - meséli, hogy hányan és milyen körülmények között laknak, emeltszintűben is – valamint, hogy ez itt elképzelhetetlen.

Azt gondolja és kéri, ha legközelebb is lesz ilyen szakmai nap, vegyen rajta mindenki részt és nem akar pártra, hovatartozásra utalni. Ez egy Szociális Bizottság, aminek az a feladata, hogy ismerjék meg az ország összes szociális otthonát, amiből tapasztalatot tudnak gyűjteni.

Öröm számukra, hogy a szociális otthonuk sokkal jobban ellátott és erre igen-igen büszkék is lehetnek.      

Vágó Csaba: Káhn János képviselő felszólalását olyannak minősíti, ami még a jegyzőkönyvbe kerülésre sem érdemes. Szégyelli, hogy végig kellett hallgatnia a tegnapi ülés után. Szerinte az egész tanulságos volt a maga módján. Nem hiszi, hogy ebből a témából, ilyen komoly emberek között viccet lehetne csinálni. Sértőnek tartja az Önkormányzat egésze részére.

A Meinczinger Tibor által elmondottakra reagálva nagyon köszöni, hogy egy olyan pozitív példát sikerült Budaörsben fölfedezni, ami egy ilyen kirándulás során adódik. Bizonyára lesz arra is lehetőség, hogy a budaörsinél esetleg még fejlettebb és tanulnivaló tapasztalatokat is tudnak gyűjteni és nem csak azt megnézni, hogy mennyire fejletten működik a budaörsi. 

Azt, hogy a Hivatal részéről ki vett részt és ki nem, az a Hivatal vezetésének a döntése – magyarán a Jegyző döntése – határozza meg és nem politikai kötődés, vagy bármi más szempont játszik és játszhatna szerepet. Tehát ezt, ebben a formában vissza is utasítja.  

Meinczinger Tibor: Vágó Csabának mondja, hogy ő a bizottság tagjairól beszélt.

Káhn János: a kabinetfőnöktől nem kapta meg a választ, hogy most beteg a homoszexuális – még egyszer hangsúlyozza – vagy nem beteg? 

Azt, hogy visszautasítja, meg egyáltalában tiltakozik nem is nagyon érti. A kérdésére „igen” vagy „nem” választ kellett volna adnia, vagy „nem tudom”.

Károly Katalin: Meinczinger úr kérdésére válaszolva elmondja – és úgy gondolja, hogy a Kistérségtől írásban is meg fogja kapni a választ –, hogy az „Esély” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatnak soha nem volt 160 millió a költségvetése. Amikor átvette 2004-ben az intézményt akkor volt 120 millió magasságában a költségvetésük éves szinten. Amikor 2008-ban az átalakulásba belementek már csak 98 millióból gazdálkodtak évente. 

Úgy tudja, hogy a kistérségi munkaszervezet vállalta azt, amikor az átalakulásnak a megszervezését lebonyolította, hogy szeptemberben a Szociális Bizottság elé részletes pénzügyi beszámolót készít az I. féléves gazdálkodásukról. Azt gondolja, hogy ennek a budaörsi önrésze, hozzájárulása, felhasználása részletesen be lesz mutatva.

Jelen Károly: Káhn János képviselőnek mondja és kéri, hogy ne kezdjenek el vitatkozni a homoszexualitás ügyén, tegnap már meg volt ennek a maga kis eseménye. Elmondja, hogy nem tagja a Hivatal apparátusának, ugyanolyan tag a bizottságban, mint Káhn János és javasolja neki, hogy a jelenlegi közfelfogás a polgári demokráciába nézzen körül Európában és máshol, a „másságot” elfogadják, de magánügyként kezelik. Nem szeretné mondani, hogy a totális diktatúrában – Sztalinnál vagy Hitlernél – bezárták koncentrációs táborba. Kéri, hogy ezt a dolgot ne folytassák, ne vájkáljanak benne, szerinte felesleges a Bizottságot szétverni megint ilyen kérdésekkel. 

Szabó Károly elnök: javasolja, hogy térjenek rá a napirendek tárgyalására.         
Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör

1.) Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: részletesen ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság hosszas tárgyalás után az alábbi indítványt fogalmazta meg:

A bizottság az épület szúnyoghálóval történő felszerelését 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
Szabó Károly módosító indítványa: A Szociális és Egészségügyi Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a Városépítési Irodával vizsgáltassa meg, az épületben hol tartja indokoltnak a kültéri egységek kihelyezését, hol lehet felszerelni, valamint kérjen be árajánlatokat, terveztesse meg szakemberekkel és vonja be a munkálatokba Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséget is. 
68/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy Budaörs Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) rendelet 4. számú melléklet 4. Tartalék előirányzatok 4.1. általános tartalék kerete terhére a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség részére az Idősek Otthona épület nyílászáróinak szúnyoghálóval, valamint az alagsori szinten kialakított helyiségek (konyha, mosoda, vasalóhelyiség, tornaterem), 3 tetőtéri irodahelyiség, valamint a közös használatú helyiségek (emeleti könyvtár, ebédlő) légkondicionáló berendezéssel történő felszerelése céljából 4 500 000.- Ft, azaz négymillió ötszázezer forint beruházási támogatást biztosítson.
2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a Városépítési Irodával vizsgáltassa meg, az épületben hol tartja indokoltnak a kültéri egységek kihelyezését, hol lehet felszerelni, valamint kérjen be árajánlatokat, terveztesse meg szakemberekkel és vonja be a munkálatokba Magyarországi Evangéliumi Testvérközösséget is.
2.) Alapítványok támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 
Szabó Károly: szeretné, ha a bizottság megismerné azt a 10 főt, akik a táboroztatásban részesülnének. (a névsor az ülésen kiosztásra került.) 

A bizottság a napirend tárgyalása során az alábbi módosító indítványt fogadta el: 
Káhn János: azzal a feltétellel, hogy az alapítvány a következő évben pályázzon a költségvetésben a civil szervezetek részére biztosított keretre. 

A bizottság a módosító indítványt 6 igen, 3 tartózkodás, 1 nem szavazattal, az elfogadott módosított indítvánnyal együtt a határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
69/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) ÖKT rendelet 6. sz. melléket 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai Átadott önkormányzati feladatok 3. pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére a „Pest Megyei Gyermek és Ifjúsági ” Alapítvány kérelmét 10 fő budaörsi gyermek szociális és karitatív üdültetésének támogatása céljából 150 000.- Ft, azaz százötvenezer forint összeggel támogassa azzal a feltétellel, hogy az alapítvány a következő évben pályázzon a költségvetésben a civil szervezetek részére biztosított keretre.
3.) Budaörs Város Önkormányzat „Támasz” Szociális Gondozási Központ, Fejlesztő Napközi, valamint az Egyesített Bölcsődei Intézmények Alapító Okirat módosítása
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság a határozati javaslatot vita nélkül, 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 

70/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára a „Támasz” Szociális Gondozási Központ módosított alapító okiratának melléklet szerinti elfogadását.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára az Egyesített Bölcsődei Intézmények módosított alapító okiratának melléklet szerinti elfogadását.

4.) Megüresedett önkormányzati lakások bérbeadási jogcím meghatározása és bérlakás pályázat kiírása
Kövesdi Gabriella irodavezető: röviden ismerteti az előterjesztést és kéri a Bizottságot, hogy amikor a Képviselő-testület is megszavazza, rögtön írja ki rá a pályázatot.

Káhn János: Javasolja, hogy ne legyenek szociális bérlakásokká nyilvánítva és kérdezi a vagyongazdálkodási csoportvezetőt, hogy vagyonilag hogyan járna jobban az önkormányzat. Elmondja, hogy ezek a szociális férőhelyek, amelyek a BTG Kft. kezelésében vannak, most ürülnek ki. Igazából BTG Kft. szempontjából nem szerencsés, mert - az eljárás folyamatában - ha szociális bérlakásként van kiadva, sokkal nehezebb a behajtást végrehajtani, mintha nem szociális bérlakás formájában teszi ezt a BTG.   
Meinczinger Tibor: javasolja, hogy egyszerűen bérlakás legyen és kérdezi, hogy a Budaörsön lévő szociális bérlakások mennyi támogatást kaptak/kapnak az Önkormányzattól (lakbér, egyéb támogatás)?  

Vágó Csaba: Káhn János képviselő felvetésére válaszolva elmondja, hogy a szignalizáció lezajlása az előterjesztés utolsó oldalán található és ismerteti is. Szabó Gyula irodavezető számára nem ismeretlen ez a probléma. Tudomása szerint az irodavezető úr nem élt ellenjavaslattal. 
Továbbiakban röviden ismerteti a már megépült, 15 lakásos komplexumban lévő lakások pályáztatását. Valószínűsíti, hogy van egy szociális réteg Budaörsön, aki mindenképpen támogatásra szorul. Igazat ad abban, hogy a jelen körülmények között nagyon nehéz adminisztrálni, ki a rászoruló, de mégis megfontolásra javasolja a szociális bérlakássá nyilvánítást.  

Káhn János: kérdezi Dobrai Zsuzsannát, mi a különbség a szociális lakás és mi a sima bérlakás jogú használattal kapcsolatban? Az Önkormányzat melyik esetben jönne ki jobban? 

Korábban volt egy olyan álláspont, miszerint minél kevesebb szociális bérlakást kell létre hozni, mert az előnytelen az Önkormányzatnak és amúgy is piaci alapon adják ki a szociális bérlakásokat, akkor – kérdezi – miért kell az a címszó, hogy szociális bérlakás?

Dobrai Zsuzsanna csoportvezető: válaszol: a rendelet nem tesz különbséget a lakások bérleti díjának vonatkozásában. A jelenleg hatályos rendelet a lakásokat minősíti és nem a rászorultságot. Tehát nem a bérlőknek a helyzete alapján közelíti meg a bérbe adást.   

Káhn János: így már világos számára, csak jogi szempontból szeretne rávilágítani, hogy a szociális bérlakás esetében a BTG-nek a behajtás kötelezettsége sokkal egyszerűbb, hogy ha bérlakásként kezelhető nem pedig szociális bérlakásként, mert akkor problémák merülnek fel a Hivatalon keresztül, a Hivatallal. Így nem megy az illető kérni a szociális rászorultságnak megfelelő lakásfenntartási támogatást sem, lakbér hozzájárulást sem. Semmit nem kér, csak egyszerűen úgy véli, hogy ez neki jár. Ebből a szempontból javasolja, hogy ne tegyék át szociális bérlakást, hanem sima bérletű lakásként szerepeljen, amelyet szociálisan rászoruló személy kap meg, illetve előnyben részesül. 

Laboranovits Vince: nem ért egyet Káhn János képviselővel, mert a támogatás nem tesz különbséget szociális bérlakás és egyéb lakás címén. Ha támogatásra szorul valaki, meg fogja kapni, ha szociális bérlakásban lakik, ha nem abban lakik.

Dobrai Zsuzsanna csoportvezető: Káhn János képviselőnek válaszolva elmondja, hogy a behajtás, vagy bérleti díj hátralék szempontjából teljesen mindegy, milyen jogcímen lakik egy bérlő egy lakásban. A lényeg, hogy ha valaki nem fizet, akkor azzal szemben a BTG-nek – ez sem mindegy, hogy a bérlő milyen jogcímen kapta a lakást – el kell tudnia járni, és el is kell, hogy járjon vele szemben. 

Attól, hogy szociális alapon adjuk bérbe, vagy bérlakásként, nincs különbség a rendelet alapján. Elmondja még, hogy a rendelet alapján hogyan lehet pályázatot kiírni és hogyan sorolja be a lakásokat övezetenként, ki kaphat támogatást és, hogy bármilyen jogcímen keletkezik a lakó bérleti díj hátraléka mindenképpen a  BTG-vel lesz kapcsolatban.

Káhn János: továbbra sem látja semmi értelmét a szociális bérlakásnak.

Vágó Csaba: elmondja, hogy nem irigyli sem a Bizottságot, sem Káhn Jánost, mert nehéz megfelelni egyrészről a BTG Felügyelő Bizottság szempontjainak, ugyanakkor a Bizottság által képviselt szociális szempontoknak. Szerinte a szociális szempontokat kellene előtérbe helyezni és nem a vagyont vagy pénzügyet.

Dobrai Zsuzsanna csoportvezető: részletezve elmondja a lakásrendelet övezetekre és pályáztatásokra vonatkozó részét, illetve, miben van különbség a bérlakás és szociális bérlakás között. 

Jelen Károly: ismerteti a számára pozitívumként megjelenő pontokat. Kérdezi, hogy most hány jelentkező van a Puskás Tivadar utcában lévő lakásokra? Szerinte akkor a szám adja is, mennyi rászorult van, mert van rászorult.           

Meinczinger Tibor: nem érti, hogy a rendeletben szereplő m2 ár a bérlakások esetén kevesebb, mint a szociális bérlakásoknál. Kérdezi, hogy lehet ez?

Dobrai Zsuzsanna csoportvezető: válaszol: a magasabb m2 ár az újonnan épült lakásokra vonatkozik. Továbbiakban ismét elmondja az övezetekre vonatkozó díjakat.

Kövesdi Gabriella irodavezető: az eddig elhangzottakhoz fűz néhány gondolatot, mint a Puskás Tivadar utcai lakások pályáztatásához, szempontrendszerről, valamint ennek alapján a kiválasztásról. Továbbiakban elmondja, hogy jelenleg milyen stádiumban van a Bizottság a pályázatok elbírálásával kapcsolatban, valamint említést tesz a szociálisan rászorulók vagyoni helyzetével kapcsolatban. 

Jelen Károly képviselőnek válaszolva elmondja, hogy jelenleg 211-en várakoznak, nagy az igény ma is a szociális bérlakásokra. 
Kéri, hogy a Bizottságot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a lakások milyen jogcímen kerüljenek meghirdetésre: szociális bérlakás, vagy bérlakás. Azért szorgalmazza ezt, mert üresen állnak a lakások – az Önkormányzat pedig fizeti a bérleti díjat –, amit a kérelmezők is tudják, és nagyon várják pályázatuk elbírálását. Elmondja, hogy mindenkinek érdeke, hogy döntés szülessen a lakásokról. 

Dobrai Zsuzsanna csoportvezető: megerősíti az Irodavezető asszony által elmondottakat. 

Káhn János: az elhangzottakat összegzi, de nem érti miért kell az övezet és miért szerepel a rendeletben, hogy „piaci”, amikor a bérleti díj m2 -kénti megállapítása alapján jóval kevesebb a piaci árnál, tehát mégis csak szociális alapon van. Véleménye szerint ellentmondások vannak a rendeletben, módosítani kellene, egyébként pedig minden évben módosítani vagy legalábbis felül kellene vizsgálni, mert a piaci érték minden évben változik. 

Szabó Károly elnök: lezárja a napirenddel kapcsolatos vitát és javasolja, hogy fogadják el Jegyző Úr ajánlását, amely szerint minősítsék át a lakásokat szociális bérlakássá. 

Véleménye szerint a készülő lakáskoncepció majd megoldást talál a felmerülő problémákra.

Felteszi szavazásra az előterjesztésben szereplő a bizottság részére szóló határozati javaslat első részét, amelyet a bizottság 9 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadott. 
71/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 61/2004.(X.18.)  ÖKT rendelet   5.  § (1) bekezdése alapján az alábbi ingatlanok bérbeadási jogcímét  2008. július  1-től szociális bérlakásként  határozza meg.     
	Cím
	Ter.m2
	Szoba szám

	Budaörs, Lévai u. 33. 3/22.
	51
	2

	Budaörs, Patkó u. 5. V. 46.
	51
	1 +  2x1/2

	Budaörs, Patkó u. 5. VII. 67.
	51
	2

	Budaörs, Patkó u. 7. X. 96.
	51
	1 + 2x1/2


Szabó Károly felteszi szavazásra a bizottság részére szóló második határozati javaslatot, amelyet a bizottság 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
72/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 61/2004.(X.18.)  ÖKT rendelet    7. § (1), (2.) bekezdései alapján 2008. július 1-jével az előterjesztés mellékletét képező szociális bérlakás pályázatokat írja ki, amennyiben a Képviselő-testület a lakások bérbeadási jogcímét szociális bérlakásként határozza meg.

Határidő:  


2008. július 1. 

Felelős: 


Polgármester
A végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
5.) Javaslat a HPV oltás ingyenes biztosítására szociális rászorultak részére
A bizottság az indítványt részletesen megtárgyalta. 
A tárgyalás során az alábbi módosító indítványok születtek: 
Szabó Károly módosító indítványa: 
· A határozati javaslat 3. pontja az alábbival egészüljön ki: A HPV védőoltás ingyenes biztosítására definiálja a szociális rászorultság fokát, amely szerint ez az öregségi nyugdíjminimum négyszerese, egyedül nevelő szülő esetében az öregségi nyugdíjminimum ötszöröse. (10 egyhangú igen szavazattal elfogadva)
· A határozati javaslat 4. pontja az alábbival egészüljön ki: A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a Pénzügyi Bizottságnak, hogy a javaslat költségvetési forrását biztosítsa, amennyiben ez évben nem tudja biztosítani a forrást, úgy a jövő évi költségvetés tartalmazza. (10 egyhangú igen szavazattal elfogadva)
Budavári György alpolgármester módosító indítványa: 
· A szűrővizsgálaton részt vett 814 fő vizsgált lányból, aki alkalmas (nem fertőzött a vírussal), az kapja meg a védőoltást, ha beleesik a szociálisan rászorultság keretébe. (10 egyhangú igen szavazattal elfogadva)
A bizottság a fent elfogadott módosító indítvánnyal együtt a határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 
73/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő testület számára , hogy a 14-18 éves budaörsi lakhelyű leánygyermekek- részére biztosítsa térítésmentesen a  HPV védőoltást megelőző szűrővizsgálatot térítésmentesen. 
2. Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy nyilvánítsa ki azon szándékát, hogy a 14-18 éves a rászoruló budaörsi leánygyermekek részére HPV fertőzés megelőzését biztosító védőoltás lakossági költségeinek támogatása céljából a teljes finanszírozást biztosítja. A szűrővizsgálaton részt vett 814 fő vizsgált lányból, aki alkalmas (nem fertőzött a vírussal), az kapja meg a védőoltást, ha beleesik a szociálisan rászorultság keretébe.
3. Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy kérje fel a polgármestert a védőoltás biztosításának részletes feltételeinek kidolgozására. A Képviselő-testület a HPV védőoltás ingyenes biztosítására definiálja a szociális rászorultság fokát, amely szerint ez az öregségi nyugdíjminimum négyszerese, egyedül nevelő szülő esetében az öregségi nyugdíjminimum ötszöröse.
4. A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a Pénzügyi Bizottságnak, hogy a javaslat költségvetési forrását biztosítsa, amennyiben ez évben nem tudja biztosítani a forrást, úgy a jövő évi költségvetés tartalmazza.
6.) Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete támogatási kérelme (sürgősségi előterjesztés)
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság a napirend tárgyalása során az alábbi módosító indítványt fogalmazta meg: 

Szabó Károly módosító indítványa: tájékoztatja a bizottságot, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság rendelkezésre álló kerete 3 Millió Ft, amelyből a bizottság 350 eFt-ot költött el. Javasolja, hogy a támogatási kérelemben szereplő 840.000 Ft-ot a bizottság saját keretéből biztosítsa. Hangsúlyozza, hogy a támogatás biztosítása egyszeri alkalom, 2008. december 31-ig. 
A módosító indítványt a bizottság 10 egyhangú igen szavazattal, a támogatási szerződés megkötésére vonatkozó javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
74/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a BULÁKE Egyesület részére a budaörsi megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatása céljából a foglalkoztató működtetéséhez 840 eFt-ot, azaz nyolcszáz-negyvenezer forint összegű támogatást biztosít egyszeri alkalommal, 2008. december 31-ig a Budaörs Város Önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) ÖKT rendelet 6. sz. melléket 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. Szociális és Egészségügyi Bizottság kerete terhére. 
2. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a BULÁKE Egyesülettel a támogatási szerződést kössön a módosított javaslat szerint.

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Pályázati kiírás megüresedett szociális bérlakásra
Kövesdi Gabriella: kéri, hogy a fent tárgyalt szociális bérlakásokra vonatkozó pályázati kiíráshoz hasonlóan a pályázati kiírás határideje 2008. július 20-a helyett 2008. július 31-ében legyen megállapítva. 
A bizottság a módosító indítványt 10 egyhangú igen szavazattal, a módosítással együtt a határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
75/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott hatáskörében, az önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló  61/2004.(X.18.) sz. rendelet  7. § (2) pontja alapján   pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában álló, megüresedett, Budaörs, Puskás Tivadar u. 55. sz. II. em.  2. sz. alatti lakás  bérleti jogviszonyára a melléklet  szerint azzal, hogy a pályázatok benyújtási határideje 2008. július 31.-e legyen. 
Határidő:   


15 nap
Felelős:      


polgármester
A végrehajtást végzi:   
Szociális és Egészségügyi Iroda
2.) Buda-Környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete támogatási kérelme
A bizottság a határozati javaslatot a kérelemben szereplő 150 eFt biztosításával 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
76/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete kérelmének helyt adva, az egyesület Életmód táborának költségeihez való hozzájárulásként Budaörs Város Önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) ÖKT rendelet 6. sz. melléket 4. Igazgatási feladatok kiadásai, Bizottságok 4. Szociális és Egészségügyi Bizottság kerete terhére 150e,-Ft támogatást állapít meg. 

Határidő: 


30 nap
Felelős: 


Polgármester
A végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

77/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
78/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
79/2008.(VI.12.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1100-kor bezárta.

k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnök
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