Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság

2008. szeptember 25-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Dr. Ritter Gergely (később érkezett), Filkey Péter, Káhn János képviselők, Bartha Károlyné, Diósszilágyi András, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince (később érkezett) külsős tagok.

Igazoltan távol: Frank István külsős tag
Jelen voltak továbbá: Budavári György alpolgármester, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Lóczy Ilona, Szabó Valéria, Vastagh Györgyi, Farkas Károlyné, dr. Vittayné dr. Koczkás Mariann, Fehér Katalin (Szociális és Egészségügyi Iroda), Merk Józsefné, Börök Judit (Europ-med Egészségügyi Központ), Tóth Etelka (BTT Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat)
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 8 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Felteszi szavazásra Javaslat a Budaörs, Ifjúság u. 10. 4/14. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő bérlakás szolgálati jelleggel történő bérbeadására c. sürgősségi indítvány napirendre vételét, melyet a bizottság 3 igen, 5 nem szavazattal nem támogatott. 
Laboranovits Vince külsős tag megérkezett. 

Vágó Csaba: kéri, hogy a jelenlévő Egészségügyi Központ dolgozóinak fontos elfoglaltsága miatt a I. Testületi hatáskör 2. Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatására c. indítványt tárgyalja a bizottság első napirendként. 
A bizottság 9 egyhangú igen szavazattal támogatta a javaslatot, miszerint I. Testületi hatáskör 2. Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatására c. indítványt a bizottság első napirendként tárgyalja. 
A bizottság a fent elfogadott módosításokkal a napirendjét 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
97/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör

1.) Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatására

2.) A Képviselő-testület 2008. évi Munkatervének módosítása
II. Zárt ülés

1.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírása

2.) Kedvezményes üdülés iránti kérelmek elbírálása
3.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

4.) Lakáscélú támogatások elbírálása

Napirend előtti hozzászólások: 

Szabó Károly: ismerteti Gallyas Ferenc és Gallyas Ferencné, Budapesti út 5. szám alatti lakosok levélét, akik jogcím nélkül laknak egy lakásban, szociális bérlakás iránti igényük lenne. Kéri a bizottság állásfoglalását, hogy ne egy személy döntése legyen e mögött az anyag mögött. Kérte Irodavezető Asszonyt, hogy hivatalosan válaszoljanak. A levélből idéz: „segítsenek pénzzel ahhoz, hogy tudjanak vásárolni egy lakást vagy egy kisebb telket. Ha nem adnak, akkor olyan helyen adjanak egy kis telket, ahol víz és villany van, hogy tudjunk egy faházat rácsinálni.” Nem érti a levélírók kérvényét, ezt a bizottság nem csinálhatja. Kérte Irodavezető Asszonyt a levél megválaszolására, és vegye be a válaszba, hogy a bizottság nem rendelkezhet a telekvásárlással kapcsolatos pénzösszeg felett, telkük nincs, szociális bérlakás tulajdonuk nincs. A szociális bérlakásra pályázatot kell kiírni. 
Jelen Károly: a levélírók jogcím nélkül laknak ott, régóta tudják, hogy el kell menniük. Ha ennek utat engednek, akkor sorozatban fognak jönni a kérések. A levélírókkal kapcsolatban elmondja, hogy ismeretei szerint rokoni szálakon van házuk. Ha megkérdezik a szakmát, a családsegítőt vagy egyebet, el fogják mondani, hogy az emberek otthagyták a házukat, beköltöztek Budaörsre, jönnek azért, hogy a lakást adjanak, hogy villamosjegyet, bérletet adjanak, ingyen ebédet adjanak. Ez a városi legenda, hogy Budaörs nagyon gazdag város és mindennel ellátja polgárait. Ki kell mondani: néhány falunak jelentős számú lakossága felköltözött Budaörsre, hogy itt majd ellátják őket. Úgy véli, tudták a levélírók, hogy jogcím nélkül foglalták el a lakást, tudták, hogy el kell menniük. Egyébként nincs is a bizottságnak erre kerete, hogy vásároljon. Ez a dolog több sebből vérzik, de azt hiszi, hogy a Szociális Iroda erről többet tudna mondani. Úgy érzi, hogy a bizottság hatásköre messze nem ebbe tartozik. 
Laboranovits Vince: szeretné kérdezni, hogy a levélírók állandó bejelentett lakosok Budaörsön? Az önkormányzatnak van egy rendelete, miszerint annak az embernek, aki érvényes adásvételi szerződést kötni és Budaörsről elköltözik, annak 400.000 Ft támogatást nyújt a város. 

Kövesdi Gabriella irodavezető: ez a rendelet már lejárt. A rendelet hatályon kívül lett helyezve 2004. évben. 

Szabó Károly: tájékoztatja a bizottságot, hogy Kisfalviné Lauber Andrea a Kamaraerdei óvoda vezetője írt egy levelet a bizottságnak, melyben megköszöni Szmuda Katalinnak adott támogatást és csatolja a támogatás elszámolását. A támogatott felajánlja, ha van érdeklődés a bizottságban, akkor beszámol a tapasztalatairól, amelyet ezen a tanfolyamon szerzett. 
Bartha Károlyné: több ember nevében kérdi, ki volt a felelős a szombaton a Templom téren megrendezésre kerülő rendezvényért? Szerinte nagyon jól sikerült, szép volt. Hozzáteszi, képviselőket nem igazán látott a polgármesteren és az országgyűlési képviselőn kívül. Szívfájdalma, hogy ilyen rendezvényeken nem látja a képviselőket. Rettenetesen bosszantja, hogy este 9 órakor volt két humorista előadása. Felháborította a színpadon szereplő két humorista trágár viselkedése, hiszen ezért kőkemény pénzeket fizet Budaörs Városa. 

Vágó Csaba: ennél a műsorszámnál nem volt jelen. Ez egy dumaszínháznak nevezett kabaréműsor, amelyet ott improvizálnak az urak a színpadon. Ha bárki érzékenységét sértette az előadás, bocsánatot kér érte. Az előadást nem ő szervezte. Annak idején, amikor ez beindult, egy kérvény jött egy szervezőirodától. Ennek következtében a város támogatta a rendezvényt. Viszonylag sokan voltak a rossz idő ellenére is. A rendezvényen a képviselők közül is többen vettek részt, csak nem voltak kint egész nap. Tehát egy KU-KA Bt. nevű produkciós iroda rendezte az előadást. Azt gondolja, hogy az, ami a színpadon kialakult, arról még ők sem tehetnek, hiszen nincs leadva, hogy mi a produkció. Ez egy stand up camedinek nevezhető improvizáció. 
Bartha Károlyné: kérdi, milyen tiszteletet várhatnak el a fiataloktól, ha a színpadon ilyen ocsmány beszéd folyik? Azt gondolja, hogy nagyon rossz fele megy ez a világ. 
Vágó Csaba: itt már volt egy-két olyan példa, amikor ők maguk sem mutattak jó példát a fiataloknak. 
Jelen Károly: lassan két éve kaptak a Magyar Honvédségtől egy gulyáságyút. Most a Nyugdíjasház udvarán lerohadt, rozsdásodik. Ezt bizonyos átalakítással, a nyugdíjasklubok céljaira fel lehetne használni. Példának felveti, hogy egy főzőüstöt is lehetne belőle alakítani, a többi részét meg oda lehetne adni a MÉH-nek. Amíg el nem lopják persze, mert rozsdamentes acélból készült főzőedények. Lehetne a kertben egy zárt főzőházat építeni, rendezvényeket is lehetne szervezni. Előbb-utóbb úgy is az lesz a vége, hogy el fogják lopni. Kéri, hogy kezelje ezt valaki. Minden ünnepségen vannak főzések, de bárki nagyon tudná ezt használni. 
Szabó Károly: javasolja, hogy készítsenek egy előterjesztést a TFVB ülésére, hogy a Városépítési Iroda terveztesse meg azt a kis árnyéktetőt, és viteleztesse ki. A Pénzügyi Bizottság biztos ad erre 50.000 Ft-ot. 
Kövesdi Gabriella irodavezető: úgy tudja, hogy a Jókai Mór Művelődési Központ üzemeltetésében van a nyugdíjasház. 

Vágó Csaba: állapotfelmérést kellene csinálni, meg kell nézni, mi mennyibe kerül. Úgy véli, hogy a Jókai Mór Művelődési Központ tudná támogatni a törekvést. 

Filkey Péter: benne felmerült egy kérdés, biztos tud valaki válaszolni arra, hogy meg lett-e a felelőse a TV lopásnak?

Vágó Csaba: válaszol: nem lett meg a tolvaj. A felelős megkeresése nem rendőrségi ügy. 

Szabó Károly: a korábbi bizottsági ülésen ismertette a BULÁKE Egyesület levelét és az azzal kapcsolatos véleményét. Az egyesület elnökével egyeztettek, hogy ne masszírozzanak térítésmentesen szociálisan rászorultakat. Az egyesület vezetője megértette, és a támogatást a foglalkoztatásra fogja irányítani. 

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör

1.) Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatására
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
98/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy biztosítsa a budaörsi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező nők részére a mammográfiás vizsgálat anyagi fedezetét a mindenkori éves költségvetés keretében.

2. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az Europ-Med Kft mammográfiás vizsgálat árának emelésére vonatkozó kérelmét 2008. november 1-től, melyre tekintettel a mammográfiás vizsgálat 4 000 Ft, a mell ultrahang vizsgálat 4 000 Ft és a komplex vizsgálat (tapintás, mammográfia, mell ultrahang) esetében 8 000 Ft összegben kerüljön térítésre az Europ-Med Kft részére, és a költségnövekedés anyagi fedezetére 1 500 000 Ft-ot, azaz egymillió-ötszázezer forintot biztosítson Budaörs Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008.(II.20.) rendelet 4. számú melléklet 4. Tartalék előirányzatok 4.1. általános tartalék kerete terhére.
2.) A Képviselő-testület 2008. évi Munkatervének módosítása
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést. 

A napirend tárgyalása során dr. Ritter Gergely képviselő megérkezett. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 10 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
99/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 7/2008. (I.11.) ÖKT. számú határozatával elfogadott 2008. évi Munkatervét úgy módosítsa, hogy Budaörs Város Szociális és Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálata tárgyú napirendet a 2008. december 18-ai ülésén tárgyalja.

A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

100/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
101/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
102/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
103/2008.(IX.25.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1100-kor bezárta.

k.m.f.

     Szabó Károly


a bizottság elnök
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