Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
2008. december 4-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Mánik Gusztáv, Filkey Péter képviselők, Frank István, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor, Laboranovits Vince külsős tagok.

Igazoltan távol: Káhn János, Dr. Ritter Gergely képviselők, Diósszilágyi András külsős tag

Jelen voltak továbbá: Molnár Bernadett aljegyző, Budavári György alpolgármester Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Lóczy Ilona, Vastagh Györgyi, Farkas Károlyné (Szociális és Egészségügyi Iroda), Csókay Alíz (HST.hu Kutató és Tanácsadó Kft képviselője), Merk Józsefné (Europ-Med Kft)
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 8 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Javasolja napirendre venni a meghívón nem szereplő Szociális bérlakásra kiírt pályázat elbírálása c. indítványt, melyet a bizottság 8 egyhangú igen szavazattal a zárt ülés napirendjei között elfogadott. 

A bizottság az elfogadott módosítással együtt a napirendjét 8 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
123/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat Budaörs Város Szociális és Szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatára
2.) Javaslat gyermekfogászati röntgenvizsgálat támogatására 

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörsi Rendőrkapitányság rendkívüli támogatási kérelme

III. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Szociális bérlakásra kiírt pályázat elbírálása
Napirend előtti hozzászólás: nem volt.  

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat Budaörs Város Szociális és Szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatára
Kövesdi Gabriella: részletesen ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

Budavári György alpolgármester: a koncepcióból hiányolja a 2008. féléves adatait, általában 2006-ig szólnak a táblázatok. 

Vágó Csaba: felveti, hogy a koncepció a 2009. év első féléve folyamán a 2008. évi adatokkal helyzetértékelés szintjén kerüljön újra a testület elé. A 2008. év folyamán olyan gazdasági folyamatok indultak be, amelyeket ez az anyag nem tudott figyelembe venni. Hozzáteszi, amely adatokat tartalmaz a koncepció, az teljes mértékig helytálló. 
A bizottság az előterjesztést hosszasan megvitatta, és a határozati javaslatot 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 
124/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Budaörs Város Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatát a melléklet szerint. 

2.)Javaslat gyermekfogászati röntgenvizsgálat támogatására 
Szabó Károly: ismertette az előterjesztést. 

Europ-Med Kft  részéről Merk Józsefné válaszolt a felmerülő kérdésekre. 

Laboranovits Vince: nem érti, ha van kijelölt intézmény, akkor miért nem oda mennek a gyerekek. 

Bartha Károlyné: nem támogatja az előterjesztést, ha valakinek nem éri meg az, hogy bemenjen a Rókus Kórházba, akkor fizesse ki a 4 e Ft-ot.

Vágó Csaba: ha jól érti, egy bizonyos korosztály szépészeti beavatkozásának feltételrendszerét próbálják valamilyen módon biztosítani önkormányzati pénzből. Igazából teljesen helyénvaló, hogy egy módos településen ilyen típusú igényeket próbálnak kielégíteni. Módosítóként megfogalmazná azt, ha valaki mégis a Rókust választaná, akkor a Budaörs-Rókus Kórház, Rókus Kórház-Budaörs tömegközlekedési viteldíjat valamilyen módon vállalja át az önkormányzat, ha mégis csak evvel a lehetősséggel akar élni valaki. Kéri, hogy az elnök úr ne tegye fel szavazásra, illetve fanyar tréfaként kezelje a bizottság. 
A bizottság az előterjesztést 4 igen, 4 tartózkodás szavazattal elutasította. 

125/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága – kellő többség hiányában – Javaslat gyermekfogászati röntgenvizsgálat támogatására c. előterjesztés határozati javaslatát nem támogatja. 
II. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörsi Rendőrkapitányság rendkívüli támogatási kérelme
Szabó Károly: ismerteti az előterjesztést. 

Bartha Károlyné: felveti, hogy elnök úrnak adott egy éve egy beadványt a Nyugdíjasház konyhájának a felújításáról, azóta sem kapott ez ügyben semmiféle visszajelzést. 
Szabó Károly: aljegyző asszonytól kérdi, hogy szabályszerű-e az előterjesztés a bizottság hatáskörére vonatkozóan, illetve adhat-e a bizottság saját keretéből jövőre a Nyugdíjasház konyhájának felújítására támogatást?
Molnár Bernadett aljegyző: elnök úrral korábban egyeztetett erről, hogy jelen előterjesztés a Közbiztonsági Bizottság hatásköre lenne, de mivel nem áll rendelkezésükre összeg a bizottság keretében, ezért született végül is ez a megoldás. Javasolja, ha a bizottság tudja támogatni az előterjesztésben szereplő kérelmet, akkor támogassa és fogadja el a határozatot. Talán a Közbiztonsági Bizottságot is tájékoztatni kellene arról, hogy a jövőre vonatkozóan mik várhatók. A másik kérdésre válaszolva elmondja, hogy amennyiben a Nyugdíjasház önkormányzati fenntartású intézmény, akkor támogathatja a bizottság, egyébként is.
Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető és Budavári György alpolgármester ígéretet tesznek arra, hogy a Nyugdíjasház konyhájának felújítását a következő év folyamán el fogják végeztetni. 
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 5 igen, 2 nem, 1 tartózkodás szavazattal azzal a kiegészítéssel fogadta el, hogy a Rendőrség pénzügyi elszámolását Jelen Károly képviselő kísérje figyelemmel. 
126/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörsi rendőrkapitányság évzáró, csapatépítő rendezvényének megtartását 200.000 Ft-tal támogatja a Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 20.) rendelet 6. sz. Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése melléklet/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai / Bizottságok, polgármester keret / 4. Szociális és Egészségügyi Bizottság sor terhére azzal, hogy a Budaörsi Rendőrség pénzügyi elszámolását Jelen Károly képviselő kísérje figyelemmel. 

Határidő: 2008. december 08. (támogatási szerződés megkötése és átutalás)

Felelős: 


Szabó Károly elnök

Végrehajtást végzi: 
Polgármesteri Kabinet





Pénzügyi Iroda

Vágó Csaba: kiegészítésül hozzáteszi, hogy a Rendőrség összes támogatási kérelme 500.000 Ft volt. Ugyanakkor a hivatal még hozzászámolt, kiderült, hogy a Rendőrfőkapitány Úr nem számolt azzal, hogy a rendezvényre használható összeget reprezentációs adó sújtja, méghozzá nem is kevés. 
Szabó Károly: öt perc szünetet rendel el. 

SZÜNET

A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

127/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
128/2008.(XII.04.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly szeretné, ha a bizottság tagjai a kerek asztal melletti évadzáró összejövetelre a meghívását elfogadnák és eljönnének a hivatal dolgozói is. 
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1200-kor bezárta.

k.m.f.

     Szabó Károly


bizottság elnök
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