Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
2009. február 4-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Filkey Péter képviselő, Frank István, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András külsős tagok.

Igazoltan távol: Káhn János, Mánik Gusztáv, Dr. Ritter Gergely képviselők, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor külsős tag. 

Jelen voltak továbbá: Molnár Bernadett aljegyző, Budavári György alpolgármester Vágó Csaba, (Polgármesteri Kabinet), Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Erdős Károlyné (Jegyzői Iroda), Oderszkyné Mitczkó Erika (Belső Ellenőrzési Iroda) Teller Tamásné (Gyámhivatal vezető), Károly Katalin, intézményvezetők, érdeklődök
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 6 tag jelen van, az ülést 1000-kor megnyitja. 
A bizottság a napirendjét 6 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
10/2009.(II.04.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet

Napirend előtti hozzászólás: 

Jelen Károly: az üdülési csekkel kapcsolatban elmondja, hogy a Szociális Irodától megkapták az instrukciókat, a klubelnökök nevére kijött az értesítés, tudták informálni az idős társadalmat. Ebben az évben elkezdődött az, hogy megbízás alapján, vagy önszorgalomból, de az idősek kuratóriumának elnöke tájékoztatatja a nyugdíjasokat. Szeretné, ha a régi formula maradna. Jól bevált eddig is, nem lenne probléma. Úgy gondolja, hogy az Idősek Karácsonyának kuratóriumi elnökének karácsonykor, illetve az év végén van neki felelőssége és feladata, ne vegye át a Szociális Iroda ilyen jellegű tevékenységét. 

Kövesdi Gabriella: hétfőn került fel az üdülési alapítvány honlapjára a pályázati felhívás. Bejött a hivatalba Csörgőné Takács Margit, nyomtattak ki neki egy nyomtatványt. Egyébként, ha jól tudja, postán van a klubvezetőknek is a levél, mindenkit tájékoztatnak róla. Most is ugyanúgy működik, ha valaki bejön és kéri, nem küldhetik el az ügyintézők. Ha nem tennék, akkor azért lenne felszólalás, hogy miért nem adták oda neki. 

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet

Barta Gáborné: részletesen ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság az előterjesztést részletesen megvitatta. A napirend tárgyalása során az alábbi javaslatok, észrevételek fogalmazódtak meg: 

Szabó Károly: javasolja a Nyugdíjasház konyhájának felújításának betervezését a 2009. évi költségvetésbe. A költségbecslésre nem vállalkozna, de a Városépítési Iroda tudna súgni nekik e tekintetben. 
Laboranovits Vince: átolvasva a tervezetet, valószínűsíti, hogy a Posta kiváltásaképpen szóba jöhet a jelenlegi nyugdíjasház telke. Ha ebbe beleölnek pénzt és a jövőre odaadják a postának, akkor ez a pénz felesleges kiadás volt. 

Szabó Károly: ehhez annyit tenne hozzá, hogy a „Nyugdíjasház” cserebere úgy érzi, lekerült a napirendről. A nyugdíjas szervezetek, az idősügyi tanács ehhez nem járult hozzá. Ezt a véleményét fenntartja. 

Nagyon haladnak a fele, hogy Budaörsön bartell kereskedelem fog kialakulni, és ehhez egy piac nagyon kellene. A koncepcióban sem szerepelt a piac, és nagyon helytelenítette ezt. Ennek ellenére azt kéri, hogy az ez évi költségvetésben jelenjen meg a piac kialakítása. 

Idősek Otthonának a támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy az intézmény költségvetésének minimum 46 %-át biztosítani kell az önkormányzatnak saját önkormányzati erőből. Ez a 46% 26,5 Millió Ft. Ezzel szemben a költségvetési rendelettervezet 6. sz. melléklet 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai 3. Átadott önkormányzati feladatok 2. Idősek Otthona működési támogatása során 30 Millió Ft van betervezve. Tehát 3,5 Millió Ft van pluszban biztosítva az Idősek Otthonának, amely ellen kifogás merült fel. A megoldást úgy látja, hogy vagy a 3.5 Millió Ft-ot vagy céltartalékba teszik, vagy az összeget így hagyják. 
Jelen Károly: javasolja, hogy az Idősek Otthona sorában betervezett 30 Millió Ft-ot hagyják meg. Ne kössék meg az intézmény kezét. 
A költségvetési rendelettervezet 6. sz. melléklet 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai 3. Átadott önkormányzati feladatok 3. Pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátása, helyettes szülői szolgálat, fogyatékkal élők ellátása sorban szerepel 2 Millió Ft. Kérdi, hogy ez az összeg egy ember folyamatos ápolásáról szól? Nem tartaná rossznak, ha megemelnék ezt, mert a napi gyakorlatban is tudja, hogy sajnos van olyan ember, akit el kellene helyezni. A 2 Millió Ft a duplájára emelné. (a napirend tárgyalása során visszavonja a javaslatát)
Szabó Károly: tájékoztatja a bizottságot, hogy tegnap volt együttes KMB-IVB-ÜB ülés. Bíró Gyula, a KMB elnöke javasolta a SZEB keret megemelését 3 Millió Ft-ról 5 Millió Ft-ra. A javaslatról aztán nem beszéltek tovább. Úgy véli, hogy a 3 Millió Ft elég a bizottságnak, de azért nagyon jól esett neki Bíró Gyula elnök javaslata.
A bizottság az alábbi módosító indítványokról szavazott: 
Szabó Károly módosító indítványai: 

· a Nyugdíjasház konyhájának felújítása kerüljön betervezésre a 2009. évi költségvetésben (6 egyhangú igen)
· a 2009. évi költségvetésben jelenjen meg a piac valamilyen formában történő beintegrálása. (5 igen, 1 tartózkodás)
· 6. sz. melléklet 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai 3. Átadott önkormányzati feladatok 2. Idősek Otthona működési támogatása során 30 Millió Ft benntartása a költségvetésben. (6 egyhangú igen)
Szabó Károly: felteszi szavazásra az elfogadott módosító indítványokkal együtt a 2009. évi költségvetés elfogadásáról szóló javaslatot, amelyet a bizottság 3 igen, 3 tartózkodás szavazattal elutasított. 
11/2009.(II.04.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetése – elfogadott módosító indítványok
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet tárgyalása során az alábbi módosító indítványokat fogadta el:

· a Nyugdíjasház konyhájának felújítása kerüljön betervezésre a 2009. évi költségvetésben.
· a 2009. évi költségvetésben jelenjen meg a piac valamilyen formában történő beintegrálása. 

· 6. sz. melléklet 6. Szociális és egészségügyi feladatok kiadásai 3. Átadott önkormányzati feladatok 2. Idősek Otthona működési támogatása során 30 Millió Ft benntartása a költségvetésben.
12/2009.(II.04.) SZEB sz. 




határozat

Budaörs Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetése
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága - a kellő többség hiánya miatt - elutasítja az előterjesztés melléklete szerinti – Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló – rendelet megalkotását a 11/2009.(II.04.) SZEB sz. határozatban elfogadott módosító indítványokkal együtt. 
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1040-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly
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