Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
2009. március 12-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Káhn János, Filkey Péter, Mánik Gusztáv képviselők, Frank István, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor külsős tagok.

Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely képviselő

Jelen voltak továbbá: Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba, (Polgármesteri Kabinet), Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Teller Tamásné (Gyámhivatal vezető), Szabó Valéria, Lóczy Ilona, Vastagh Györgyi, Rózsa Tímea (Szociális és Egészségügyi Iroda), Borsányi Katalin intézményvezető
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 10 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
A bizottság a napirendjét 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
13/2009.(III.12.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör:

.) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 23/2004.(IV.20.) rendelet módosítása

2.) Javaslat Budaörs Város Közfoglalkoztatási tervének elfogadására

3.) Javaslat a 264/2007.(IX.21.) ÖKT. sz. határozat módosítására családi napközi szolgáltatás bővítése tárgyában

4.) MEDIHELP Alapítvány kérelme támogatás visszafizetésére

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló az Idősek Otthona 2008. évi működéséről

2.) Budaörsi Cukorbeteg Klub támogatási kérelme

III. Zárt ülés

1.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

2.) Kedvezményes üdülés iránti kérelmek elbírálása

Napirend előtti hozzászólások: 

Meiczinger Tibor: a kistérséghez átkerült a családsegítő és gyermekvédelem. Ez a két intézmény 181 Millió Ft-tal gazdálkodik, ebből a normatív támogatás 63 Millió Ft, a bevétele 7 Millió Ft és még egyéb bevételek, 103 Millió Ft az az összeg, amivel hozzá kell járulnia az önkormányzatoknak. Budaörs Város Önkormányzata 64 Millió Ft-tal járult hozzá. Kérdi, miért ilyen magas a hozzájárulás mértéke Budaörs részéről? Ez azt jelenti, hogy az összeg 60%-át Budaörs vállalta.

Vágó Csaba: tíz település tartozik a Budaörsi Többcélú Kistérségi Társulásba, lakosságszám arányosan van a hozzájárulás. Miután Érd kilépett a társulásból, ezek után Budaörs maradt a legmagasabb lakosságszámú. Ezután következik Biatorbágy és Törökbálint, és ezután Sóskút és a kisebb települések. Tehát azért Budaörs a legtöbbet fizető tag, mert ő van legtöbben.
Meiczinger Tibor: kérdi, hogy összegszerűen vagy arányosan van megállapítva Budaörs fizetési kötelezettsége?

Vágó Csaba: nem tudja a pontos összeget, de valóban a lakosságszámra jutóan, nominálisan van meghatározva. Tehát lakosra van lebontva az összeg. Most szembesült azzal, hogy a 2008. évi záró adatok alapján 27.655 fő van Budaörsön. 

Jelen Károly: a nyugdíjasok kérdik, hogy az Odvas-hegy végén kivágott fára hogyan lehetne szert tenni, mert nagyon sok szegény ember – ha ingyen lenne – elfogadná tűzifának. A tavaly kitermelt fa még ott van fenn a hegyen, tehát nem szállította el a Pilisi Erdőgazdaság. Egy páran szívesen elfogadnának faadományt. 

Elmondja továbbá, hogy a hajdúszoboszlói üdülés kérdésében jó páran fordultak hozzá. Nem az üdülésről van szó, hanem az elhelyezésről. Azt a kérését szeretné megismételni, hogy az első csoporttal menjen le a bizottság és nézze meg a jelenlegi elhelyezést. Állítólag van egy másik lehetőség, hangsúlyozza, hogy egyiket sem látta, csak a nyugdíjasok elmondásaiból, akik hajlandóak aláírásgyűjtéssel is kérni. Állítólag van a jelenleginél egy jobb, modernebb elhelyezés, közelebb is van a fürdőhöz. Szeretné, ahogy környezettanulmányra kimenne a bizottság néhány tagja, az első csoporttal kimennének és megvizsgálnák, hogy a szóbeszédnek mégis mi a lehetősége. Állítólag egy kicsit elkényelmesedett a régi szállásadó, a szállások sem olyanok, amelyeket elvárhatnának az emberek. Ez nincs ingyen, mert az önkormányzat fizeti, ne legyenek igénytelenek. Kéri, hogy a másik két lehetőséget vizsgálja meg a bizottság. Ha kell, a baloldalról is lemegy valaki, de a másik oldalt is kéri, hogy menjenek le Hajdúszoboszlóra. 
Szabó Károly: a képviselő úr által felvetett kérdésre Lomniczi Gergely tudna válaszolni. Ma 14 órakor lesz a Pilisi Parkerdő Zrt-nek a helyszínen egy munkakezdési tájékoztatása. Kéri alelnök urat, tekintve, hogy ő temetésen vesz részt ebben az időpontban, menjen el az Odvas-hegy utcában (játszótérnél) megrendezésre kerülő ünnepségre. 
Kövesdi Gabriella: a képviselő úr üdüléssel kapcsolatos kérdésére elmondja, hogy 4 évvel ezelőtt, mikor indult az üdülés, akkor is több 10 db üdülési lehetőséget néztek meg, töltöttek le az internetről, felvették a különböző szolgáltatókkal a kapcsolatot. Ezek közül ez a hajdúszoboszlói volt a legjobb ajánlat, és ez tűnik a legjobb ajánlatnak. Amit képviselő úr is említett, miszerint a fürdőhöz közel van egy új hotel. Amikor ez az igény felmerült, ő is megnézte: 5 éjszaka 80 e Ft-tól indul és bevezető árként a hoteltulajdonos csinált egy akciót nyugdíjasoknak kifejezetten arra az egy hétre volt érvényes a 25 e Ft. Ez meghatározott hetekre és 5 éjszakára vonatkozik. Amilyen megállapodása az önkormányzatnak evvel a hajdúszoboszlói panzióval van 4 éve, ez 7 éjszakás, félpanziós ellátás. Valóban ez egyszerűbb panzió, nem luxushotel, nem is az a cél. Házias ételt főznek, vacsorát, reggelit adnak. Ráadásul ami egyedülállóvá teszi és a 4 éves együttműködést már megalapozta, hogy nem kell előre kifizetni a panziótulajdonosnak a részvételi díjnak bizonyos összegét, valamint olyan is minden alkalommal előfordul, hogy 32 fő jelentkezik, amelyet a bizottság megszavaz, ebből 2-3 fő visszajelez, hogy nem tudnak elmenni, és további 5 fő nem érkezik meg. Az önkormányzatnak mindig csak azt kell kifizetni, ahányan lemennek. Az összes többi panzió azon kívül, hogy előleget kér, kifizetteti a lefoglalt szállásokat. Továbbá az idős embereknek nem mindegy, hogy milyen környezetben vannak, hogy fogadják őket. Azt gondolja, hogy ennek a kedvezményes, ingyenes üdültetésnek nem az a célja, hogy egyesek minden évben akár önkormányzati buszt igénybe véve és maszek alapon lefoglalnak szállásokat és gerjesztik a hangulatot az ott lévő idősek között, akik valóban rászorulók és nagyon örülnek ennek a lehetőségnek. A tavalyi üdültetéssel kapcsolatban egy házaspárnak nem tetszettek a dolgok és az egész csoport fel volt háborodva, hogy kerültek egyáltalán ilyen emberek oda, akik nemhogy megbecsülnék, örülnének ennek a lehetőségnek, hanem mindenfélével elégedetlenkedtek. Minden csoport leírta, hogy köszönik a lehetőséget, és jól érzik ott magukat. Tehát minél egyszerűbb, tiszta és elfogadható szállás kell, 4 éve több száz idős ember vette igénybe. Ez az egész program azért van, hogy azok az idősek, akik nem jutnak el egy ilyen gyógyfürdőbe, az önkormányzat elintézi a reumabeutalót soron kívül, az orvosoknak külön levelet írnak, hogy ez se legyen gond, ne kelljen sorba állni. 
Jelen Károly: természetesen igaza van irodavezető asszonynak, de két dolgot megjegyezne. El fognak menni és olyanok, akik az Eszternél szálltak meg, átmennek más panzióba. Tehát valami csak lehet benne, hogy a másik szállást választják. Továbbra is fenntartja, hogy valaki a bizottságból menjen le és nézzék meg, és utána azt mondhatják, hogy nem igaz, amit állítanak. A buszüggyel kapcsolatosan elmondja, hogy a Puskás vállalkozóval a nyugdíjasok évek óta utaztak, mert olcsóbb, pedig 20 éves az Ikarus busz. Nem azt mondja, hogy igaz, amit a nyugdíjasok mondanak, hanem vizsgálják meg, lehet hogy jobb körülmények közé kerülnének a nyugdíjasok. Hozzáteszi, hogy nem ingyen van, mert adófizetők forintjaiból mennek le. 
Meinczinger Tibor: a képviselő úr megelőzte őt, mert azt gondolta, hogy ebben az évben – a bizottság minden évben megy valahova – ha lett volna munkatervük, akkor be szerette volna tenni azt, hogy a bizottság teljes létszámmal és a Szociális Iroda elmenne és megnézné az ottani körülményeket, továbbá egy szociális otthont, egy önkormányzat hogyan működik. 

Szabó Károly: április 21-én, kedden 7 órakor indul az önkormányzat elől a busz Hajdúszoboszlóra. Javasolja, hogy a bizottság tagjai közül néhányan menjenek le és nézzék meg az érintett panziót. 

A bizottság megállapodik abban, hogy Jelen Károly, Bartha Károlyné, Káhn János, Meinczinger Tibor és Szabó Károly képviselők mennek le Hajdúszoboszlóra 2009. április 21-én. 
Káhn János: a fakivágással kapcsolatban több lakos megkereste, igazából nem tudott magyarázatot adni, hogy miért van ez az erdőirtás. Most mindenki tüzelőfa iránt érdeklődik, de ugyanakkor van, aki kifogásolja az akácfák kivágását. Erről kellene valami tájékoztatást kapni, vagy az Odvas-hegyen működő vikkend házak lakóinak kellene a tudtára adni, hogy e helyett lesz új faültetés vagy ez valami fejlesztésnek a része. 

Elmondja továbbá, hogy véletlenül a bölcsőde felé járt reggel 6 órakor, és hihetetlen katasztrófahelyzet alakult ki. Az egész bölcsődében hömpölygött a víz, elzárni nem lehetett. A csőrepedés az intézményen belül volt, szerinte elázott minden. A maga részéről értesítette alpolgármester urat, a közterület-felügyeletet, akinek a válasza az volt, hogy ez igazából nem katasztrófahelyzet, hanem csőrepedés. Ugyanakkor az egész bölcsőde úszott, kb. 20 cm magasságban hömpölygött az ivóvíz, valószínűleg műszaki okokra vezethető vissza. 

Szabó Károly: a Domb utca és az Odvas-hegyi út között lévő erdőrész a Pilisi Parkerdő Zrt tulajdona. EU pályázatot nyertek, több ilyen erdőrészlet Pest megyei felújítására, és így kerültek ők is ebbe a csomagba. Február 4-én volt egy tájékoztató, ahova őt is meghívták, mint területi képviselőt. Az Alsószállás Fejlesztéséért Egyesület honlapján megjelent ennek az erdőrészlet felújításának a munkálata, leírása. Röviden arról van szó, hogy ez a Domb utca és az Odvas-hegyi út között lévő erdőterület tájidegen fákkal benőtt terület, ezen kívül a fák között dudva és különböző vadnövények vannak. A Pilisi Parkerdő ezeket a tájidegen fákat kitermeli és új telepítést fog elvégezni, amelynek az átfutási ideje kb. 10 év. Ezek a munkálatok lehet, hogy épp ma fognak elindulni. A lakosság tájékoztatásával kapcsolatban elmondja, hogy az Alsószállás Fejlesztéséért Egyesület a honlapjára feltette. Tudomása szerint mintha találkozott volna a budaörsi honlapon is ezzel kapcsolatban egy rövid kis leírással. 
Vágó Csaba: örül Meiczinger Tibor felvetésének, de a munkatervtől az abszolút nem függ, hogy a bizottság mit tárgyal és mit nem. Ezt lehet tervezni, de a munkaterv megléte vagy nem léte nem akadálya annak, hogy bármit a napirenden lehessen szerepeltetni. Ha jól értette, az Iroda kapott egy meghívót egy ilyen túrára a jelen ülésen. Arra kéri a bizottságot, ha lehet a jegyző úron keresztül keressék meg ezt a problémát és ne itt a bizottsági ülésen ötletelve adjanak feladatot bárkinek is. 

Káhn János képviselő úrnak elmondja, köszönettel tartozik a képviselőknek, aki véletlenül arra járt, hogy ennyire a szívén viseli már hosszú idő óta az intézmény sorsát. A képviselő út által megfogalmazottakkal kapcsolatosan elmondja, mielőbb megpróbálják ezt a problémát orvosolni. Abban, hogy ez gondot okoz, abban teljesen igaza van a képviselő úrnak. Megnézik, hogy mit tehetnek, köszöni az információt. 
Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:

1.) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 23/2004.(IV.20.) rendelet módosítása
Kövesdi Gabriella: részletesen ismereti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 
A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

14/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 23/2004. (IV. 20.) rendeletének módosítását a melléklet szerint. 

2.) Javaslat Budaörs Város Közfoglalkoztatási tervének elfogadására
Kövesdi Gabriella: részletesen ismereti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság a napirendet megvitatta, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

15/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Budaörs Város Önkormányzat Közfoglalkoztatási Tervét a melléklet szerint. 

3.) Javaslat a 264/2007.(IX.21.) ÖKT. sz. határozat módosítására családi napközi szolgáltatás bővítése tárgyában
Kövesdi Gabriella: részletesen ismereti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, vita nélkül 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

16/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a családi napközik támogatásáról szóló 293/2008.(IX.10) ÖKT sz. valamint a 75/2008. (III.21.) ÖKT sz. határozattal módosított 264/2007. (IX.21.) ÖKT sz. határozatot az alábbi új ponttal egészítse ki:

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület a Fit’s’kool Oktatási Egyesület (2040 Budaörs, Lévai u 13. III./10.) részére, 2009. április 1. napjától – 2010. december 31. napjáig, legfeljebb 5 fő, 1 – 7 éves korú gyermek napközbeni ellátásának biztosítása céljából gyermekenként 25.000- Ft, azaz huszonötezer forint/hó összegű támogatást biztosít.

4.) MEDIHELP Alapítvány kérelme támogatás visszafizetésére
Kövesdi Gabriella: részletesen ismereti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság a napirendi pontot megvitatta, az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

17/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
2.
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága elutasítja a MEDIHELP Egészségügyi Informatikai Alapítvány kérelmét és jóváhagyásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az elektromos impedancia tomográf készülék fejlesztésének támogatására adott 160.000,-Ft, azaz egyszázhatvanezer forint összeget az Önkormányzat és az Alapítvány között kötött Támogatási Szerződés 7. pontjának megfelelően haladéktalanul fizesse vissza az Önkormányzat OTP Bank Rt-nél vezetett 11742173-15390053-00000000 sz. számlaszámra.

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló az Idősek Otthona 2008. évi működéséről
Szabó Károly: elmondja, hogy tegnap látogatást tettek az intézményben, és Borsányi Katalin intézményvezetővel a felmerülő problémákat megbeszélték. Akkor úgy gondolták, akik ezen az intézménylátogatáson részt vettek, hogy minden problémájuk tisztázódott. 
Borsányi Katalin, intézményvezető válaszol a feltett kérdésekre. 
Diósszilágyi András: megjegyzi, hogy az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet alapján a szakmai létszám kb. 15 fő, ehhez képest a 35 fő magas létszámnak tűnik a személy jellegű költségek tekintetében.  

Borsányi Katalin intézményvezető válaszában elmondta, hogy a rendelet alapján van betöltve a létszám. Ha a rendelet 100 férőhelyre vetíti le a szakmai létszámot, akkor mondhatják, hogy a 48 főre 12 fő ápolót, gondozót ír elő, ezen kívül még az orvos, a gyógytornász, az intézményvezető és a mentálhigénés dolgozó is a szakmai létszámhoz tartozik. 
A bizottság a napirendi pontot megvitatta, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 10 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

18/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Idősek Otthona 2008. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő:

 
30 nap
 

Felelős:   


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
2.) Budaörsi Cukorbeteg Klub támogatási kérelme
Szabó Károly: ismertette az előterjesztést. 

Jelen Károly: támogatja a javaslatot, de csak akkor, ha a berendezés nemcsak az érintett egyesületnek, hanem a többi klubnak is a rendelkezésére fog állni. 
Káhn János: amit képviselő úr mondott, az igazából nem kezelhető, másképp kellene a problémát megoldani. Felveti, hogy a Művelődési Központnak is vegyenek még egy berendezést. 
Vágó Csaba: kérdezi, hogy megoldható-e, hogy az adott intézmény eszköztárába kerül be, hogy mindenki által használható legyen, így a karbantartási költségei is oda kerülnének, amennyiben erre igény van. 

A bizottság tagjai a napirendi pontot megvitatták, módosító indítványt nem tettek. A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 9 igen, 1 tartózkodás szavazattal támogatta. 

19/2009.(III.12.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Budaörsi Cukorbeteg Klub Egyesület vetítőeszköz (projektor és az azt működtető laptop) beszerzését 267.000 Ft-tal támogatja a Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II. 17.) rendelet 6. sz. Támogatások, átadott pénzeszközök részletezése melléklet/ 4. Igazgatási feladatok kiadásai / Bizottságok, polgármester keret / 4. Szociális és Egészségügyi Bizottság sor terhére.

Határidő: 
2009. április 15. (Támogatási szerződés megkötésére és az átutalásra)

Felelős: 


Szabó Károly elnök
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Bizottság (támogatási szerződés megkötése)




Pénzügyi Iroda (utalás)
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

20/2009.(III.12.) SZEB sz. határozat
21/2009.(III.12.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1040-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly
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