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Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 tag jelen van, az ülést 900-kor megnyitja. 
Napirendhez: 

Vágó Csaba: gondolja, sikerült némi értetlenséget okoznia a levelével, amit megkaptak a bizottság tagjai. Kaptak egy levelet, miszerint egy orvostanhallgató diabétesz konferencián szeretne részt venni. E kérést sürgősséggel vitték be a Közoktatási és Művelődési Bizottság ülésére, aki úgy nyilatkozott, hogy nem nagyon van hatásköre tekintve, hogy orvosi ügyről van szó. Nem akart abba a helyzetbe kerülni, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság szeretett volna erről a kérdésről dönteni, de nem tudott, mert nem kapja meg időben az anyagot. A Közoktatási és Művelődési Bizottság ülését követő napon fogalmazták meg azt a levelet, amelyet tegnap küldtek ki. A bizottságnak lehetősége van arra, hogy sürgősségi indítványként kezelje, és felvegye napirendre. Ha azt gondolja, hogy a következő rendes ülésén tárgyalná az indítványt, mindkettőre van lehetősége. 
Szabó Károly felteszi szavazásra a Támogatási kérelem orvosi konferencián történő részvételre c. sürgősségi előterjesztés napirendre történő felvételét, amelyet a bizottság 7 igen, 1 tartózkodás, 1 nem szavazattal elfogadott. 

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a III. zárt ülés 3.) Pályázati kiírás megüresedett önkormányzati bérlakásra c. indítványt a bizottság II. bizottsági hatáskör 4.) pontjaként tárgyalja, mivel az indítvány tárgyalása nyilvános ülés keretében történik. 
Meinczinger Tibor: jelzi, hogy a I. Testületi hatáskör 2.) A BTT Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatra vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás 2. sz. módosítása és az önkormányzati tulajdonú ingatlanok használatba adásának meghosszabbítása c. előterjesztésben nem szerepel a Szociális és Egészségügyi Bizottság. 
Szabó Károly: azt tételezi fel, hogy elírás történt. Valóban a 2. napirendi pont előterjesztésében nincs feltüntetve a Szociális és Egészségügyi Bizottság. 

Vágó Csaba: elmondja, hogy változatlan formában hozták be ezt az előterjesztést, amelyet egyébként az előző üléssorozatban megtárgyalt az összes bizottság, de a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke jogosan visszakérte a napirendet. 
A bizottság az elfogadott módosítással és elhangzott észrevétel alapján a napirendjét 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
22/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének végrehajtásáról szóló beszámoló
2.) A BTT Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatra vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás 2. sz. módosítása és az önkormányzati tulajdonú ingatlanok használatba adásának meghosszabbítása
3.) Javaslat a felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 24/2004.(IV.20.) rendelet módosítására

4.) Javaslat egyes szociális alapszolgáltatások működtetésére

5.) Alapítványok támogatási kérelme

6.) Beszámoló Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért 2008. évi működéséről

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló a gyermekvédelmi feladatokról

2.) Beszámoló szociális intézmények 2008. évi munkájáról

3.) A bizottság 2009. évi munkaterve

4.) Pályázati kiírás megüresedett önkormányzati bérlakásra
5.) Támogatási kérelem orvosi konferencián történő részvételre
III. Zárt ülés

1.) Méltányossági kérelem fogyatékkal élő gyermek fejlesztését végző alapítvány támogatására (testületi hatáskör)

2.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

3.) Lakáscélú támogatások elbírálása

Napirend előtti hozzászólás: 

Szabó Károly: a bizottság hajdúszoboszlói útjára 2009. április 21-én kerül sor, 8-kor gyülekező a Városházán, a földszinti információs pult előtt. 

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének végrehajtásáról szóló beszámoló
Barta Gáborné: részletesen ismerteti az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
23/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet a melléklet szerint megalkotni.

2.) A BTT Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatra vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás 2. sz. módosítása és az önkormányzati tulajdonú ingatlanok használatba adásának meghosszabbítása
Egri Péter: a bizottság tagjai részére kiosztott I. és II. sz. melléklet alapján részletesen ismerteti a napirendi pontot, a felmerülő kérdésekre Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezetővel kimerítően válaszolnak. 
A bizottság a napirendi pontot részletesen megvitatta. A tárgyalás során az alábbi fontosabb hozzászólások hangzottak el: 

Meinczinger Tibor: 2006.-ban a helyhatósági választáson a jobboldal megnyerte ezt a választást. Nyilvánvaló, hogy a kormányzat célja az volt, hogy megteremtse azt a kistérséget, ahonnan a kisebbségben kormányzó hivatal át tudja adni valamilyen formában a kistérségnek a pénzt. Azt jelenti, hogy valamilyen szinten a képviselő-testületnek nincs beleszólási joga, mert átadta a pénzt, és megy az élet tovább. Azért mondja mindezt el, hogy teljesen tisztán lássanak. Teljesen meg van döbbenve olyan dolgokon, mint 71 MFt-os összeg. Kérdezi, miért ad Budaörs mindig a legtöbb pénzt? Mi az, hogy Budaörs szolgáltatást vásárol? Azt látja az egészből, hogy kiesett az önkormányzat kezelése alól az egész dolog, átmennek kistérségbe, amelynek Wittinghoff Tamás az elnök. Azt kérik az előterjesztésben, hogy megjelölt termeket ingyen adja az önkormányzat bérbe. Végezzenek számítást, mennyibe kerül az önkormányzat költségvetésének ez az „ingyen konyha”. Vizsgálják meg, hány Ft bérleti díj jön ebből a három helyiség bérbeadásából, kiderül, hogy nem 71 MFt-ot adnak, hanem 75-76 MFt-ot. Azért csinálják, hogy működjön olyan kistérség, amelyben 45 ember dolgozik? Részletezi, hogy a környező települések mennyi összeggel járulnak hozzá a kistérségi ellátáshoz, amelyből levonja a következtést, hogy a települések összesen a 71 Millió Ft közel felét sem fizetik. Ha Budaörsön vannak, és el tudták látni Budaörs feladatát, miért kell nekik oda belebújni, ahol tulajdonképpen a kijövő pénz ellenőrizhetetlen? Nem tudja támogatni a határozati javaslat pontjait, mert ha valaki kiszámolja, mennyi is ez a bérleti díj, akkor rájönnek arra, hogy nem 71 Millió Ft-ot fizet Budaörs, hanem sokkal többet. Meggyőződése, hogy Budaörsnek ebből a dologból ki kellene lépni, és vissza kellene hozni a régit, mert ez biztos nem fog jóra vezetni. 

Diósszilágyi András: Budaörsnek az volt a célja a szolgáltatás kistérségbe való kiszervezésével, hogy hozzájusson a kistérség a teljes normatívához, illetve a kistérségi normatívához. Attól kezdve, hogy a támogató szolgálat kikerült a normatív finanszírozásból, ezt a támogató szolgáltatást önkormányzati fenntartásban is az állam egyformán támogatja, nincs normatíva különbség. Budaörsön amilyen szolgáltatásra igényt tartanak, az a családsegítő szolgáltatás és a gyermekjóléti szolgálat, illetve a támogató szolgálat. Meinczinger Tibornak mondja, talán azt kellene mérlegelni, hogy a családsegítéséért és a gyermekjóléti szolgáltatásért évente kívánnak-e 71 Millió Ft-ot fizetni.
Szabó Károly: elhangzott, hogy van-e értelme annak, hogy Budaörs város működtesse továbbra is ezt a kistérségi formát, vagy szálljon ki belőle, ha a jogi háttér lehetőséget ad. A véleménye és a javaslata, hogy ezt a témát egyelőre ne feszegessék. Egyrészt még nagyon fiatal ez a működtetés, várjanak egy kicsit ezzel a lépéssel. Hangsúlyozza azt, hogy a problémák egy része abból fakadhat, hogy sokan úgy érzik, hogy a budaörsi ellátás háttérbe szorul. Szerinte ezt egyértelműen nem lehet bizonyítani. A kistérség szerződése lejárt az ingatlan hasznosítására, és kéri az egy évre való meghosszabbítást. Evvel kapcsolatban az a javaslata, hogy adják meg ismételten az egy évet, de gondolkodjanak el azon, hogy az ingatlanok hasznosítása is kistérségi finanszírozásból történjen. A pénzügyi támogatással kapcsolatban elmondja, hogy állami finanszírozás és normatív támogatás csökkenése okán hiány keletkezik. A bevételi oldal csökkenése miatt a kistérség által elfogadott költségvetésnél egy hiány mutatkozik. Ezt általános problémának érzi. Tehát minden intézmény szenved ettől a problémától, szerinte Budaörs egy kis időeltolással szenvedni fog. Ezt a hiánycsökkenést belső rendszerben való beavatkozással próbálja kompenzálni. Ilyen formában ha megadnák ezt a 6 Millió Ft-ot, a következő évben ismét csökkeni fog ez normatíva, és pillanatok alatt elérkeznek ahhoz az állapothoz, hogy ugyanaz a költség fog jelentkezni a működtetésnél, mint ami miatt kiadták kistérségi működtetésbe ezt az intézményt, hogy ezzel csökkenjen az önkormányzati költség. A pénzügyi támogatásnál belső átszervezést javasol. Bizonyos fokig egyetért az elhangzott véleményekkel, ő sem érzi Budaörs szempontjából olyan súlyosnak a kistérségi működtetési formát. A szolidalítás volt az, ami miatt azt mondták, hogy vannak szomszéd, szegény településeik, adjanak nekik valami lehetőséget ilyen szociális létesítmények működtetésére. Úgy érzi, hogy a szolidalítás érzése vitte őket ilyen irányba, csak ennek az érzésnek is határt kell valahol szabni. Hangsúlyozza, hogy ez az ő egyéni véleménye, mert olyan a környezet, amelyben élnek. 
A bizottság az előterjesztés Képviselő-testület részére történő határozati javaslat 1. pontját 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal támogatta, míg a 2. pontját 4 igen, 5 nem szavazattal elutasította. (a 3. pont szavazása 2. pont elutasítása miatt okafogyottá vált)
24/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága – kellő többség miatt – elutasítja A BTT Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatra vonatkozó pénzeszköz-átadási megállapodás 2. sz. módosítása és az önkormányzati tulajdonú ingatlanok használatba adásának meghosszabbítása c. előterjesztés Képviselő-testület számára szóló határozati javaslat 2. pontját. 

25/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá a Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat feladatellátásának céljára a 327/2007. (XII.13.) ÖKT sz. határozat alapján átadott ingatlanok térítés nélküli használatba adásának 2010. január 31-ig történő meghosszabbításához, és kérje fel az alpolgármestert az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező, Ingatlanok használatba adási (vételi) szerződése 1. sz. módosításának aláírására.
Vágó Csaba: nem tudja, hogy mennyire mérték fel a jelenlévők ennek a döntésnek a súlyát, de lényegében egy ellátási formát akadályoznak meg abban, hogy legyen. Nem 6 Millió Ft-ról beszélnek, hanem egy ellátási forma működtethetőségéről. 
Szabó Károly: ezzel azért nem ért egyet, mert nem ellátási forma likvidálásával, hanem egy belső átszervezéssel lehet ezt a pénzt előteremteni. Nem szükségszerű ennek az ellátási formának a kiiktatása. 

3.) Javaslat a felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 24/2004.(IV.20.) rendelet módosítására
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre részletesen válaszolt. 

A bizottság a napirendi pontot részletesen megvitatta, az előterjesztés határozati javaslatát 6 igen, 2 tartózkodás szavazattal elfogadta. 
26/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 24/2004. (IV. 20.) rendeletének módosítását a melléklet szerint. 

4.) Javaslat egyes szociális alapszolgáltatások működtetésére
Kövesdi Gabriella: részletesen ismerteti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 
A bizottság a napirendi pontot részletesen megvitatta. A tárgyalás során az alábbi fontosabb észrevételek hangzottak el: 

Budavári György alpolgármester: kizárni nem zárnak ki senkit. Ha a második határozati javaslat mellett döntenek, akkor ha jól tudja, hogy abban a kistérség nem vesz részt. Korábban is elmondta, hogy nem mindenáron a pénzről van szó, hanem a szolgáltatás fejlesztéséről, kiterjesztéséről. Azt is vegyék figyelembe, ha a bizottság a 2. határozati javaslatot részesíteni előnyben, és a pályázatot egy olyan pályázó nyeri, akinek egyházi kötődése van, akkor az közel dupla hozzájárulást kap. A másik, amit fontosnak tart, hogy a jelenleg közalkalmazottként dolgozók valamilyen módon tovább is tevékenykedhessenek. Ha pályázat lesz, akkor a pályázónak könnyebb lesz, hogy egy olyan gárdát kap, aki ismeri a lehetőségeket és a problémákat. Nyilvánvaló, hogy a pályázati kiírásban döntő szerepet fog ez kapni, de erre van lehetőség. Tehát nem zárja ki a közbeszerzés azt, hogy közalkalmazottként vagy valamilyen módon továbbra is alkalmazva legyenek. 
Filkey Péter: sajnos tart tőle, ha bármelyiket választják az előttük lévő lehetőségek közül, akkor elveszíthetik azokat a közalkalmazottakat, akik jelen pillanatban az intézményben dolgoznak. Le lehet írni sok mindent a kiírásban, de a későbbiekben védhetetlenné válnak. Ezt a témakört elő kell készíteni megfelelőképpen és akkor még egyszer a bizottság elé hozni. A harmadik lehetőség, hogy marad minden úgy, ahogy működött. Azt javasolná, hogy ezt hagyják jelen pillanatban így, és dolgozzák ki a részleteket. 
Diósszilágyi András: a szolgálat működteti ezeket a szociális alapszolgáltatásokat. Az ok, amiért erről beszélnek az, hogy nagyon magas a költsége ennek az üzemeltetésnek. Az üzemeltetés bizonyos ellátási típusoknál jórészt a személyi jellegű kifizetésekre összpontosul. Indokolatlanul magasnak tartja a szakmai létszámot a fizikai létszámmal együtt. Ha önkormányzati fenntartásban marad az intézmény, ezen a fenntartónak feltétlenül el kell gondolkodnia. 

Szabó Károly: szeretné kiemelni, hogy a kistérségi vonal biztos közalkalmazotti létszám átvételt jelent. A pályázat kiírás vonala pedig egy magasabb bevételt eredményez, egy kicsit jogászkodni kell a közalkalmazotti létszám tekintetében. 
A bizottság 5 perc tárgyalási szünetet követően az alábbiak szerint döntött: 

Az előterjesztés szerinti határozati javaslat 1. pontját 3 igen, 5 nem szavazattal elutasította (szavazáskor Laboranovits Vince külsős tag nem tartózkodott a teremben)
27/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága –kellő többség hiánya miatt –elutasítja Javaslat egyes szociális alapszolgáltatások működtetésére c. előterjesztés határozati javaslatának 1. pontját.  
Szabó Károly: Az előterjesztés szerinti határozati javaslat 2. pontjához tesz egy módosítást: a 2. pont szerint elkészített pályázati anyagot a bizottság véleményezni szeretné. (8 igen, 1 tartózkodás)
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatának 2. pontját az elfogadott módosítással együtt 5 igen, 4 tartózkodás szavazattal támogatta. 

28/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a „Támasz” Szociális Gondozási Központ által ellátott szociális szolgáltatási feladatok ellátását közbeszerzési eljárás útján biztosítsa azzal, hogy a 2. pont szerint elkészített pályázati anyagot a bizottság véleményezni szeretné.
5.) Alapítványok támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: ismereti az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
29/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II.17.) ÖKT sz. rendelete - 6. sz. melléklet 6. Szociális és Egészségügyi feladatok kiadásai 5. Egyéb szociális és egészségügyi feladatok 1. Alapítványok támogatása pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére - az „Együtt Segítsünk” Alapítvány” kérelmét 400.000 Ft összeggel támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II.17.) ÖKT sz.  rendelete - 6. sz. melléklet 6. Szociális és Egészségügyi feladatok kiadásai 5. Egyéb szociális és egészségügyi feladatok 1. Alapítványok támogatása pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére - a „Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért” kiemelten közhasznú szervezet kérelmét 350.000 Ft összeggel támogassa.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II.17.) rendelete - 6. sz. melléklet 6. Szociális és Egészségügyi feladatok kiadásai 5. Egyéb szociális és egészségügyi feladatok 1. Alapítványok támogatása pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére - a Reménytadó Alapítvány kérelmét 200.000 Ft összeggel támogassa.

6.) Beszámoló Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért 2008. évi működéséről
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést. 

Meinczinger Tibor: felveti, hogy a későbbiekben a természetbeli hozzájárulást összegben kifizetve adják az időseknek. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
30/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Közalapítvány az Idősek Karácsonyáért melléklet szerinti 2008. évi beszámolóját fogadja el.

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló a gyermekvédelmi feladatokról
Kövesdi Gabriella, Teller Tamásné és Károly Katalin részletesen ismertetik a napirendi pontot. 
Szabó Károly: a szenvedélybetegek kapcsán kéri, hogy a szolgálat körültekintőbben végezze a feladatát. Kéri, hogy a Kábítószer Egyeztető Fórummal való kapcsolat működőképes kapcsolat legyen. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
31/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2008-ban történő ellátásáról szóló átfogó beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 


30 nap
 

Felelős:   


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
2.) Beszámoló szociális intézmények 2008. évi munkájáról
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
32/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő–testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága jóváhagyja a szociális intézménye „Támasz” Szociális Gondozási Központ szakmai munkájáról szóló, melléklet szerinti 2008. évi beszámolóját.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő–testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága jóváhagyja a Budaörs Kistérség Többcélú Társulás Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat Családsegítő Szolgálata, a Támogató Szolgálata szakmai munkájáról szóló, melléklet szerinti 2008. évi beszámolóját.

Határidő: 


30 nap
Felelős: 


Polgármester
A végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) A bizottság 2009. évi munkaterve
Szabó Károly: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
33/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2009. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.  

Határidő:


folyamatos

Felelős: 


Bizottsági elnök

Végrehajtás végzi: 
Jegyzői Iroda
4.) Pályázati kiírás megüresedett önkormányzati bérlakásra
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést.

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
34/2009.(IV.09.) SZEB sz. 

határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága átruházott  hatáskörében, az önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló  61/2004.(X.18.) sz. rendelet  7. § (2) pontja alapján  pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában álló, megüresedett,  

Budaörs, Puskás Tivadar u. 55. sz. I.  1. sz.

                                     Budaörs, Puskás Tivadar u. 55. I. 3. sz.

                                     Budaörs, Puskás Tivadar u. 55.  II. 3. sz.

alatti lakások  bérleti jogviszonyára a melléklet  szerint.

Határidő:   


15 nap
Felelős:      


polgármester
A végrehajtást végzi:   
Szociális és Egészségügyi Iroda
5.) Támogatási kérelem orvosi konferencián történő részvételre
Szabó Károly: ismerteti a napirendi pontot. Evvel kapcsolatban az a véleménye, hogy nagyon érdekes csatornát nyitnának ki, ha ezt a kérelmet támogatná a bizottság. Nem javasolja támogatni a javaslatot. 
A bizottság az előterjesztésben foglalt kérelem elutasítását 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal támogatta. 

35/2009.(IV.09.) SZEB sz. 

határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága dr. Szalay László Csaba kérelmét (részvétel a New Orelans-ban rendezendő Diabetes Konferencián) nem támogatja. 
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

36/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
37/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
38/2009.(IV.09.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1210-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly


bizottság elnök
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