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Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 tag jelen van, az ülést 910-kor megnyitja. 
Napirendhez: 

Budavári György alpolgármester: kéri, hogy a II. Bizottsági hatáskör: 2.) Beszámoló az Europ-Med Kft. 2008. évi tevékenységéről c. előterjesztést – az Europ-Med Kft képviselőinek elfoglaltsága miatt - első napirendi pontként tárgyalja a bizottság. 

A bizottság Budavári György alpolgármester javaslatát 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

Szabó Károly: javasolja a bizottsághoz érkezett testületi hatáskörben Az Egyesített Bölcsőde vezetőjének valamint a Támasz Szociális Gondozási Központ vezetőjének kinevezés módosítása c. sürgősségi előterjesztést a bizottság második napirendi pontjaként vegye napirendjére, amelyet a bizottság 9 egyhangú igen szavazattal támogatott. 
Szabó Károly felteszi szavazásra az Egyedi kérelem külföldi tanulmányokhoz való hozzájáruláshoz c. sürgősségi előterjesztés a III. Zárt ülés: 5. napirendi pontként történő felvételét, amelyet a bizottság 9 egyhangú igen szavazattal elfogadott. 

A bizottság az elfogadott módosításokkal együtt a napirendjét 9 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
39/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
Napirend
II. Bizottsági hatáskör: 

1.) Beszámoló az Europ-Med Kft. 2008. évi tevékenységéről

I. Testületi hatáskör:

1.) Az Egyesített Bölcsőde vezetőjének valamint a Támasz Szociális Gondozási Központ vezetőjének kinevezés módosítása
2.) Budaörs Város Önkormányzat „Támasz” Szociális Gondozási Központ, Fejlesztő Napközi, valamint az Egyesített Bölcsődei intézmények Alapító Okiratának módosítása

3.) Javaslat a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központtal együttműködési megállapodás megkötésére

4.) Kérelem bérleti díj elengedésére

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Beszámoló a Közép-magyarországi Regionális Mentőszolgálat 2008. évi tevékenységéről

2.) Beszámoló a „Fészek” Egyesület 2008. évi munkájáról
3.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

III. Zárt ülés

1.) Javaslat „Budaörs Egészségügyéért Díj” adományozására (testületi hatáskör)

2.) Egyedi méltányossági kérelem elbírálása

3.) Bérlakás bérleti jogviszony hosszabbítási kérelem elbírálása

4.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása

5.) Egyedi kérelem külföldi tanulmányokhoz való hozzájáruláshoz
Napirend előtti hozzászólások: 

Meinczinger Tibor: elvi hozzájárulást kér tagtársaitól ahhoz, hogy ebben az évben is megindítsák a Szakmai Program szervezését. A bizottsági tagoknak elviekben kell hozzájárulnia ahhoz, hogy Budaörs Város Jegyzője meghatározza, hogy lehetséges, vagy nem. E nélkül nem tudnak csinálni semmit. Minden marad úgy, ahogy régebben volt: mindenki befizet 2.000 Ft-ot az útra. Egy elvi megállapodás kérése arról, hogy az elnök úr megállapodjanak abban, miszerint van-e lehetőség arra, hogy a dolgozókat elengedje. A másik dolog: nem kíván kommentálni azt, bizonyos dolgok csak rá tartoznak, de kénytelen elmondani. Tegnap mindenki hallotta, hogy 5-10 percen keresztül nem éppen a legszebb szavakkal illették őt. Biztos, hogy igazuk van, de a megszólítás jogán úgy gondolja, - nevet sem mond, mert attól is fél – hogy akit halálra ítélnek, azt is megilleti az utolsó szó. Neki még ezt a lehetőséget sem engedte meg az ülést levezető elnök úr. Elnézést kell kérnie, hogy akkor bekiabált az az volt, hogy megint elkezdte, hogy ő német nemzetiségű. Igen, ő német nemzetiségű, sváb gyerek. Édesanyja, édesapja sváb. 1962-ben jöttek ide Budaörsre, azóta itt laknak. Arról egyáltalán nem tehet, hogy ő sváb. Nem érdemes őt azzal kikezdeni, mert tudják, hogy erre a legjobban ingerlékeny. Kéri, próbáljanak egyszer úgy viselkedni. Azt, hogy neki kötelessége lenne tudni, hogy Bretzfeldben milyen a felállás, nem tudja. Úgy tudja, hogy a rendszer úgy működik, hogy van 12 falu, a Gemeinde Bretzfeld, a bretzfeldi községháza talán, és nincs 11 Polgármesteri Hivatala, egy polgármester van csak. Nem biztos, ezt a tolmácstól meg fogja kérdezni. Semmi köze egyiknek a másikhoz. Kéri, hogy őt lehetőség szerint ne bántsák, amiért német nemzetiségű. 
Vágó Csaba: néhány hónappal ezelőtt elfordult, hogy úgy vezette be a mondandóját, hogy amennyiben Tibor hozzászól, válaszolnia kell rá. Több esetben volt már olyan észrevétele, ami alapján úgy gondolja, hogy ezeket valamilyen módon helyre kell tenni, hogy senkiben ne támadjon harag és félreértés. Maga is így volt a tegnapi ülésen, este még ő is megnézte. A német nemzetiséget senki nem bántotta. A bizottsági taggal kapcsolatos megjegyzések nem arra vonatkoztak, hogy a képviselő milyen származású, sőt ha jól figyelt, a polgármester úr is azt mondta, hogy magát is ilyen származásúnak tartja. Azt gondolja, hogy ez a vita olyan irányba megy, amely méltatlan a bizottsághoz és méltatlan a városhoz. Azt gondolja, jó lenne ezt lezárni. Jó lenne ezeket a vélt sérelmeket azokba az irányokba megvédeni, vagy olyan szinten érvelni, amely a vita lényegéről szól, akár a tegnapiról, akár a múltkoriról. Azt gondolja, hogy ennek vége kell, hogy legyen. 
Szabó Károly: tegnap támadás érte a bizottságukat, határozottan visszautasította a bizottságuk munkájának a minősítését. Szeretné elmondani a bizottságnak azt, hogy a bizottság munkájában mindenkinek szót ad, mindenki elmondhatja a véleményét, mindenki kifejtheti a gondolatát. Feltételezi, hogy olyan dolgot senki sem mond, ami súlyos kritika alá eshetne. Nem szeretné a bizottságban bevezetni azt, amit elhangzott az irányába, miszerint határolódjon el különböző hozzászólásoktól. Az az időszak szerinte lejárt, hogy valaki ne mondhassa el egy demokratikus intézményben a véleményét. Mindenki gondolja meg, amit mond. Az elhatárolódás műfajt ne vezessék be a bizottságuk munkájába. Az elhatárolódás azt jelenti, hogy amit most mondott, ettől is többen elhatárolódhatnának. Attól is többen el lehet határolódni, amit az előtte felszólaló mondott. Mindentől el lehet határolódni. Sehova nem vezet az elhatárolódás. Egyébként szerette volna elmondani a testületi ülésen tegnap, de nem volt már rá ideje. Viszont most van rá ideje. A bizottságot egy jó társaságnak érzi, nem baráti társaság gyülekezete. Ha a baráti társaságából állna ez a bizottság, akkor másképp tudnák lerendezni a dolgokat. Ide mindenki delegált embereket, és az ő feladata ezeknek az embereknek a szintézise, és ennek a megtartása. Ezért sem indokolt az elhatárolódást megtenni. A bizottságuknak közismerten jó reputációja van, tehát egy jó hangulatú bizottság. Arra kéri a bizottság tagjait, hogy őrizzék meg ezt a jó hírnevet, ezt a jó együttműködést. Azt, hogy az éves összejöveteleiket épp a Meinczinger Tibor vendéglőjében tartják, ez már ne legyen téma közöttük. Oda mennek, ahova ők gondolják és döntenek, hogy mennek. Tessék, mondjanak más javaslatot. Kritizálni, hogy oda mennek, lehet, de újabb javaslat nem hangzott el. Ismételten kéri a bizottság tagjait, hogy a gondolataikat úgy mondják el, hogy ne adjanak nagy támadási felületet, és őrizzék meg ezt a jó együttműködést, ami van ebben a bizottságban. Ne rúgják fel, mert értéket veszítenének. Ennyit szeretett volna napirend előtt hozzátenni a dolgokhoz. 
Jelen Károly: az a véleménye az egészről, hogy őrizzék meg a bizottságnak ezt a jó hangulatát és a szakmai irányultságát. Neki volt egy kifogása: miután megnézte a korábbi bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvet, egy mondatban sem szerepelt az, hogy ő reflektált erre a dologra. Lehet, ha ez benne van, akkor elrendezték a bizottsággal egymás között, akkor lehet, hogy ez a testületin nem jött volna elő újra ez a probléma. Úgy érzi, és kéri, hogy legalább a baloldal egy-egy mondattal, vagy néhány gondolattal szerepeljen, hogy a baloldal mit mondott. Talán nem lett volna olyan végkifejlett, ha ez szerepel. Kéri, hogy a jövőben a bizottsági jegyzőkönyvben szerepeljen egy-egy mondattal a másik oldal véleménye is. 
Szabó Károly: a bizottság minden tagja elvárhatja tőle azt, hogy minden szinten meg fogja védeni a bizottság minden tagját minden támadás ellen. Ez nem lehet egy testületi ülés vitatémája, hogy valakinek a hozzászólása benn van-e vagy nincs benne a jegyzőkönyvbe. Itt ők a bizottság ülésén megvitatják a dolgokat, közmegelégedésre döntenek dolgokról és pont a végén. 
Meinczinger Tibor: hiába beszélnek meg egymással kultúráltan mindent, ha jegyzőkönyvet úgy forgatják, ahogy akarják. Hiába ismeri el, ott a jegyzőkönyv és azt mondják, kiragadnak olyan dolgokat: most is elmeri mondani, nem fél senkitől. A vendéglőjének az üzemeltetője és a kiadója, semmi haszna belőle. 18 éve itt van, jobban ismeri azt, ami itt van, mint akik itt ülnek. Csak saját magát próbálja olyan szinten megvédeni. 
Vágó Csaba: több esetben elhangzott a kifogás és a kritika a jegyzőkönyv kapcsán. Arra kéri elnök urat és alelnök urat, hogy együttesen nézzék át, mielőtt aláírják, és úgy menjen ki. Ezt így lehet orvosolni. Ebből a részéből nincs gond, ezt a szívességet és segítséget kéri. 
Budavári György alpolgármester: szeretné tájékoztatni a bizottságot, hogy múlt héten szerdán az alelnök úrral egy televíziós „vitán” vettek részt. Egy fórumon, amin –úgy gondolja – azt a hangulatot, ami ott volt, a bizottság továbbra is azt őrizné meg, és azt a kritikát minél jobban zárná ki a bizottsági megbeszélésekről és a napirend tárgyalásáról. Úgy fejezte be a főszerkesztő úr, hogy 6-7 éve csinálja ezeket a fórumokat, de ilyen hangulatú és ilyen békés vitafórumot még nem vezetett. Kéri, hogy a bizottság is próbálja az alelnök úrnak az ottani stílusát, meg gondolja, ő is részt vett ebben, azt hiszi, egy olyan hangulatú és olyan tájékoztatást kapott, több visszajelzést kapott, hogy valóban a fórumnak volt létjogosultsága. Kéri a bizottságot, ha egy mód van rá, akkor a továbbiakban is, ahogy működött a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak a feladatait lássa el, és arra szorítkozzon, hogy a napirendi pontok tartalmát próbálja tárgyalni. Lehetőség szerint, persze nagyon nehéz elkerülni politikai fenn-hangokat, de minél kevesebb legyen ebből. 
Jelen Károly: lenn voltak Hajdúszoboszlón az idei első csoporttal, az idősekkel. Egy háromtagú bizottság volt lent, a Bartha Károlyné, a Meinczinger Tibor és jómaga. A hivatal részéről Szabó Valéria volt jelen. Mind a két helyre elmentek. Voltak az Eszternél, a panzióban, ahol idáig is voltak az idősei, és egy darabig lesznek. Voltak a Kristály három csillagos hotelben. Összegzésül elmondja, hogy nagyon jót tett, hogy bejelentették, hogy más helyet is néznek. Jót tett, hogy egy kis verseny alakult ki, esetleg máshová is elhelyezhetik az embereiket. Megmondja őszintén, az a tapasztalat, az a végkövetkeztetés az egész látogatásnak, hogy összekapta magát a régi szolgáltató, rendet csinált, kifestett, ágyakat és bútorokat rendbe hozta. Sokat panaszkodtak a fekhelyekre, erre-arra. Nagyon kedvező konstrukciót adott elő az anyagiakban: árban, és ha nem jön le valaki, nem kell kifizetni. Konkrétan a konyha, mellékhelyiségek elfogadhatóak. Egy dolog van, ami zavaró: a másik ház, amit átvettek, hozzácsatoltak, 2 szobára 1 zuhanyozó és 1 mellékhelyiség, nem egy ideális állapot. Elvoltak a Kristályban, nagyon elegáns, nagyon szép, csak azt hiszi, hogy az előszezonban 9 e Ft-tal több személyenként, és ott nincs olyan, ha nem jön le a csoportból valaki, akkor azt nem kell kifizetni. Ugyanaz, mint a szállodaiparban. Meg van határozva, ha visszakapják az árát, akkor csökken lefelé. Nyugodt szívvel javasolják továbbra is, hogy az Eszternél a panzióban legyen a budaörsi nyugdíjasok üdültetése. Remélik, hogy a szolgáltatónak nemcsak ilyen fellángolása volt, miszerint lement a bizottság, és akkor kapta össze magát, hanem továbbra is ezt a szintet fogja tartani. Két apró momentumot jegyezne meg: az egyik: az Eszterék bevállaltak még csoportokat vacsorára, és akkor azt mondták, hogy álljanak fel, mert a csoport ott dübörög mögöttük. Ez szervezési dolog, ezt meg fogják oldani. Másik: ma reggel mondták neki a buszon, hogy az Eszter nagyon leszúrta a nyugdíjasokat, miszerint őt feljelentették. Nem jelentette fel őt senki, egyszerűen bizottsági döntés volt, és megnézték. Továbbra is azt javasolja, hogy maradjanak a régi formulánál. Ezért a pénzért egy viszonylag jól elfogadható szolgáltatást kaptak, reméli, hogy a jövőben is ezt fogják kapni. 

Bartha Károlyné: fel van háborodva azon, hogy a nyugdíjasaik mindent ingyen kapnak, és a hivatal dolgozóit annyiban nem tekintik, ha nem tudnak jönni, akkor legalább 2-3 előtte jelezzék, hogy probléma adódott. Szeretné javasolni, hogy olyan 3-4 e Ft hozzájárulást fizessenek az üdüléshez, hiszen a mai világban ingyen nem adhatnak semmit. Ez nem egy olyan nagy összeg. Amit itthon elköltene egy hét alatt az ennivalójára, annak a felét kifizetheti, és így, ha valamennyivel hozzájárul, akkor veszi a fáradtságot és beszól a hivatalba, hogy nem tud jönni. A másik: nem vitatja, jobb ha itt maradnak ebben az üdülőben. A Kristály egy hotel, ott viselkedni kell, fel kell öltözködni. Ehhez az ő nyugdíjasaiknak fel kell nőni, azt gondolja. 
Szabó Károly: azt a kérése, hogy a bizottsági tag, vagy az alelnök úr tegyen a rendeletmódosításra irányuló javaslatot, miszerint 3-4 e Ft/fő önrészt kell befizetni. 

Káhn János: az ellenőrzésnek foganatja volt. Szerinte minden évben egyszer egy ad-hoc bizottság látogassa meg ezeket az üdülőhelyeket, és nyilvánvaló, pozitív lesz a dolog, mert csak többet kapnak a nyugdíjasok is.  

Napirend tárgyalása: 

II. Bizottsági hatáskör: 

1.) Beszámoló az Europ-Med Kft. 2008. évi tevékenységéről
Dr. Gemal Mohamed: ismerteti a beszámolót. Kiegészítésül hozzáteszi, hogy észrevehetően a világon és Magyarországon is, hogy a vastagbélrák nagyon terjedőben van. Sajnos a halálokok közül a második helyre ugrott fel férfiak és nők körében is. A népegészségügyi program finanszírozása nem teszi lehetővé azt a szűrési típust, megpróbálnának valamit elindítani a budaörsi lakosság részére, hogy minél hamarabb kerüljön a szűrés napirendre. Ezt az ügyet megbeszélte a Gasztroenterológiai Társaság elnökével, készíteni fognak egy tervet, és ezt be fogják nyújtani az Egészségügyi Bizottság ülésére. Reméli, ez a terv meghallgatásra kerül, reméli, hogy együtt tudják megvalósítani, hogy minél előbb kerüljenek felismerésre ezek a daganatos betegségek, és korai kezelésre. 
A bizottság az előterjesztés megtárgyalta, a napirend megvitatása során az alábbi fontos észrevételek hangzottak el: 

Bíró Gyula: az egyik: tegnap 2 óráig próbálkozott, hogy valahogy felhívja a rendelőt, hogy később ér oda a rendelésre, de esélye sem volt rá. Úgy gondolja, hogy akár az szükségeltetik, hogy a város hozzájáruljon ezen telefonközpontos probléma megoldásához, valamit ezzel csinálni kell, mert ez így nem működik. A másik: az ember beérkezik, és ez nem pénz kérdése, ott ül két hölgy az eligazítóban, és olyan savanyú képpel és olyan stílusban igazítják el a betegeket, hogy az vérlázító. A harmadik: járt fizikoterápiára. Az olyan messze van Budaörstől és a XXI. századtól, mint Makó Jeruzsálemtől. Ha szükséges, még a város is szálljon be pénzzel, és tényleg próbálják megoldani. A negyedik: a sürgősség kérdése. Tegnap odajött valaki a reumára, hogy becsípődött a dereka, és alig tud mozdulni. Úgy rúgták ki az illetőt páros lábbal, hogy öröm volt nézni, adtak neki egy hónap próbaidőt. Kéri, hogy ezeket a gondolatokat a hivatal is jegyezze fel, és hangsúlyozza, hogy ezt a fizikoterápiát mindenképp meg kellene oldani, mert ez egy áldatlan állapot. 
Merk Józsefné: válaszol a felvetett kérdésekre. A fizikoterápiával kapcsolatban azt szeretné kérni a tisztelt bizottságtól, ha lenne a környéken az önkormányzatnak valamilyen épülete vagy terme a Szivárvány ház környékén, akkor az Europ-Med Kft felszereli, kialakítja a fizikoterápiát és a gyógytornát, és természetesen ezért bérleti díjat fizetne az Egészségügyi Központ az önkormányzatnak. Jelen pillanatban nem tudnak helyet biztosítani, akkor megoldódna a fizikoterápia kérdése. 

Laboranovits Vince: felveti, hogy az óraszámokat jó volna növelni a szakorvosok tekintetében, amennyiben lehet, ez kívánatos volna. 
Káhn János: a fizikoterápiát minden évben szóba hozza. Az előjegyzéssel kapcsolatosan sajnálatos, hogy 1-2 hónapos határidőket adnak. Azt veszi észre, hogy ezek a szakrendelések időhiánnyal küzdenek. A berendelt betegek száma meghaladja azt az időhatárt, amikor is a következő orvos jön, nem tud plusz betegeket fogadni, rendkívüli eseteket sem, mert eltolódna az idő, és a betegeit nem tudja ellátni. Javasolná, hogy nézzék meg a szerződést, amely korábban kötetett, milyen kötelezettségei maradtak e tekintetben az önkormányzatnak, és milyen kötelezettségei vannak az Europ-Med Kft-nek. Ha biztosítanak helyiséget, akkor lesz fizikoterápia. Nem érti, hogy ez az önkormányzatnak kötelezettsége, miszerint biztosítaniuk kell, és rájuk ujjal mutogatnak, hogy adjanak helyiséget és akkor jó lesz. Ez így tűnik számára, mert a fizikoterápia minden évben előjön. 
Budavári György alpolgármester: Káhn János képviselőnek válaszolja, hogy az Europ-med Kft nem kérte, hogy adjanak helyet. Ha az önkormányzat tudna segíteni, és ezt messzemenőkig támogatja. Kéri főorvos urat, hogy írják le, milyen helyiségre lenne szükségük, és nyilván itt vannak feltételek, amelyeket biztosítani kell. 

Szabó Károly: a vita összefoglalásául elmondja, hogy adtak egy rövid távú és egy hosszú távú feladatot is az Europ-Med Kft-nek. Rövidtávon várnák az elképzelést, javaslatot a vastagbélrák szűrésére, illetve a javaslatot a fizikoterápiás rendelésre szolgáló épület irányába. Hosszútávon az elkerülhetetlen lakosságszám növekedést követni kellene majd egészségügyi ellátás-bővítéssel, milyen elképzelések lennének mindkét témában. 
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 

40/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Europ-Med Kft. 2008. évi tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 


2009. 05. 31.
 

Felelős:   


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
I. Testületi hatáskör:
1.) Az Egyesített Bölcsőde vezetőjének valamint a Támasz Szociális Gondozási Központ vezetőjének kinevezés módosítása
Pető Adrien: ismerteti az előterjesztést. 

A felmerülő kérdésekre dr. Molnár Bernadett aljegyző és dr. Selmecziné dr. Csordás Mária munkajogász válaszol. 

A bizottság az indítványt megvitatta, az előterjesztés határozati javaslatát 9 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 
41/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testülete részére: 

1) Vokony Éva az Egyesített Bölcsőde vezetője kereset-kiegészítés helyett, azzal megegyező összegű illetmény-kiegészítésben részesül 2009. január 1. naptól határozott időre (költségvetési évre).

2) Kováts Erika a Támasz Szociális Gondozási Központ vezetője kereset-kiegészítés helyett, azzal megegyező összegű illetmény-kiegészítésben részesül 2009. január 1. naptól határozott időre (költségvetési évre).

Szabó Károly: 10 perc tárgyalási szünetet rendel el. 
SZÜNET

2.) Budaörs Város Önkormányzat „Támasz” Szociális Gondozási Központ, Fejlesztő Napközi, valamint az Egyesített Bölcsődei intézmények Alapító Okiratának módosítása
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre válaszolt. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatott. 
42/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény 4. § és 44. § (4) bekezdésében foglalt előírások alapján, a „Támasz” Szociális Gondozási Központ melléklet szerinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvény 4. § és 44. § (4) bekezdésében foglalt előírások alapján az Egyesített Bölcsődei Intézmények melléklet szerinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

2.) Javaslat a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központtal együttműködési megállapodás megkötésére
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre válaszolt. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatott. 
43/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja Képviselő-testület számára a melléklet szerinti Együttműködési Megállapodás megkötését a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központtal.

3.) Kérelem bérleti díj elengedésére
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre válaszolt. 

Mánik Gusztáv: nem javasolja támogatni a térítésmentes használatba adást. 

Káhn János: módosító indítványként javasolja, hogy a bérleti díjat az önkormányzat 40 e Ft-ról 20 e Ft-ra módosítsa, amelyet a bizottság 5 igen, 4 tartózkodás szavazattal támogatott. 
Bíró Gyula: úgy véli, ez egy üzleti vállalkozás, a bizottságnak az lenne a feladata, hogy eldöntse, szükség van-e ezen a területen patikaellátásra vagy nincs. Szerinte fognak találni Budaörsön is olyan gyógyszerészt, aki ezt a helyiséget szívesen bérbe veszi. Nem gondolja azt, hogy ez egy hihetetlen magas bérleti összeg, benne az is felmerült, hogy tartson részleges nyitva tartást. 

Ezt követően a bizottság egyhangúan megállapodott abban, hogy szükség van Kamaraerdőben gyógyszertári ellátásra. 

A bizottság az előterjesztés I. határozati javaslatát Káhn János képviselő módosító indítványával együtt 5 igen, 4 tartózkodás szavazattal támogatta. 
44/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
I.

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága, Dr. Riedl Zoltán gyógyszerésznek a bérleti díj 40 eFt/hóról 20 eFt/hóra való csökkentését támogatja, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2009. június 1-től a BTG Kft. és Dr. Riedl Zoltán között 2005. október 1-én létrejött bérleti szerződés megszűnéséig az Önkormányzat tulajdonát képező Budaörs, Kismartoni u. 45. szám alatti (helyrajzi szám: 3567/1)  ingatlanban kialakított 84 m2 alapterületű helyiséget gyógyszertár céljára közhasznú tevékenység eredményes ellátása címén a bérleti díjat 40 e Ft/hóról 20 e Ft/hóra csökkentse Dr. Riedl Zoltán részére.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő – testületnek, hogy kérje fel a polgármestert a szerződés módosításához szükséges intézkedések megtételére.

II. Bizottsági hatáskör:

Meinczinger Tibor: minden évben megszervezik a szakmai programot, a jegyző úrral való egyeztetés alapján egy elvi hozzájárulást kell tennie a bizottságnak, hogy ezen részt kívánnak venni. A részvétel 2.000 Ft/fő. Amennyiben megvan az elvi hozzájárulás, az elnök úr megbeszéli a jegyző úrral, hogy azt az időpontot, mikor a jegyző úr el tudja engedni a hivatal dolgozóit. 

2.)Beszámoló a Közép-magyarországi Regionális Mentőszolgálat 2008. évi tevékenységéről
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. A mentőállomás részéről nem tudtak jelen lenni a bizottság ülésén, így egy kicsit okafogyottá vált ez a beszámoló. 
Diósszilágyi András: javasolja levenni napirendről az indítványt. 

A bizottság 5 igen, 3 nem, 1 tartózkodás szavazattal támogatta a javaslatot. 
45/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Beszámoló a Közép-magyarországi Regionális Mentőszolgálat 2008. évi tevékenységéről c. előterjesztést leveszi a napirendjéről. 
3.) Beszámoló a „Fészek” Egyesület 2008. évi munkájáról
Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre válaszolt. 

A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát vita nélkül, 9 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
46/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az „Fészek” Egyesület 2008. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 


30 nap
 

Felelős:   


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
4.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása
Diósszilágyi András külsős tag távozott. 

Kövesdi Gabriella: ismerteti az előterjesztést. 

Laboranovits Vince: korábban is említette, hogy a 4.5 átlagtól vegyék figyelembe a tanulmányi eredményeket a pályázatok elbírálásnál. 
Kövesdi Gabriella: annak idején, mikor a rendeletet alkotta a képviselő-testület, és a bizottság előtt is volt, nagyon sok olyan tanuló van, aki ezt a 4.5 átlagot eléri, a 4.6 átlag az oktatás javaslatára került be a rendeletbe. A pályázati kiírás a jelenlegi rendelet alapján történt. 

Szabó Károly: a legközelebbi ösztöndíjpályázat kiírás előtt kérne a bizottság egy kimutatást, hány gyereknek van 4-5 átlaga, hány gyereknek van 4.6 átlaga és rászorult. 
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 
47/2009.(V.07.) SZEB sz. 


határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) ÖKT. rendelet 8. § (3) bekezdésében, meghatározottak szerint a közoktatási intézményben tanuló diákok számára ösztöndíjpályázatot ír ki a 2009/2010. tanévre vonatkozóan, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal. 

Határidő: 


Azonnal

Felelős: 


Polgármester
A végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda

A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

48/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
49/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
50/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
51/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
52/2009.(V.07.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1210-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly


bizottság elnök
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