Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
2009. június 18-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Frank István, Laboranovits Vince, Bartha Károlyné, Meinczinger Tibor külsős tagok.

Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely, Mánik Gusztáv képviselők és Diósszilágyi András külsős tag

Jelen voltak továbbá: Budavári György alpolgármester, Vágó Csaba, (Polgármesteri Kabinet), Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Lóczy Ilona, dr. Vittayné Koczkás Marianna, Farkas Károlyné (Szociális és Egészségügyi Iroda), Kovách Tibor
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 8 tag jelen van, az ülést 910-kor megnyitja. 
A bizottság a napirendjét 8 egyhangú igen szavazattal fogadta el. 
62/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör:

1.) Javaslat lakossági szűrővizsgálat támogatására
II. Zárt ülés: 

1.) Egyedi támogatási kérelem 

2.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása 

3.) Önkormányzati bérlakásra kiírt pályázat elbírálása 
Napirend előtti hozzászólás: nem volt.
Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:
1.) Javaslat lakossági szűrővizsgálat támogatására
Dr. Vittayné dr. Koczkás Mariann: a felmerülő kérdésekre kimerítően válaszolt. 

A bizottság a napirendi pontot részletesen megtárgyalta. Az előterjesztés megvitatása során az alábbi javaslatok születtek:

Szabó Károly: javasolja, hogy a határozati javaslat 1. pontja egészüljön ki azzal: „…, mindazok számára, akik a teljes vagy részleges vizsgálatot vállalják.” (a napirend tárgyalása során visszavonta a javaslatát)
Felveti, hogy a bizottság egy döntést hozzon arra, hogy elvileg támogatja a szűrővizsgálatot, mint szakbizottság, de a pénzügyi rész kidolgozását testálják át a Pénzügyi Bizottságra. 

Káhn János javasolja, mivel a bizottság csak elvi állásfoglalást tesz, hogy az „50-70 év közötti lakosok részére” helyett „50 év feletti lakosok részére” szerepeljen a határozati javaslatban. (8 egyhangú igen)
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatának 1. pontját a fent elfogadott módosítással együtt 8 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
63/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 2009. szeptember 1-jétől a budaörsi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 50 év feletti lakosok részére a vastag- és végbélrák megelőzésére szolgáló szűrővizsgálatot a költségek átvállalásával térítésmentesen biztosítsa.
Szabó Károly: a határozati javaslat 2. pontját javasolja kiegészíteni azzal: „…a részletes költségek bemutatásával.” 

Káhn János: a határozati javaslat 2. pontja egyértelműen a pénzről szól, amely nincs megvizsgálva, szerinte erről ne szavazzanak. Az Europ-Med Kft ajánlatát így nem lehet elfogadni. Azért mondta, hogy elvi állásfoglalást tegyenek arról, hogy történjen valami, de pénzről ne beszéljenek. A szűrővizsgálat anyagi természetéről való állásfoglalás a Pénzügyi Bizottság feladata. 

Szabó Károly: tehát a 2. pont a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozó javaslat, a bizottság nem dönt róla. 

Laboranovits Vince: egy kis zavart vél felfedezni, mert a Képviselő-testület mennyivel képzettebb, mint a bizottság. Nem akar senkit sem megbántani. Honnan tudja a testület megállapítani azt, hogy nem 20-40 e Ft-ba kerül a vizsgálat? Milyen alapon fog dönteni a testület? 
Meinczinger Tibor: egyetért Káhn János képviselővel. Javasolja, hogy fogadják el, hogy ez a vizsgálat elvégezhető, szükségszerű, de rendeljenek mellé pénzt, mert az nem a bizottság feladata. 

Szabó Károly: javasolja, hogy a bizottság kérje fel a polgármestert a részletes költségek kidolgoztatására. 

Káhn János: az Europ-Med Kft az a Budaörs egészségügyi központja, de van más egészségügyi központ, kórház is. Példának említi a Kútvölgyi Kórházat, kérdi, hogy az mennyiért végezné el ezt a vizsgálatot? Kérjenek egy árajánlatot onnan is, ne csak az Europ-Med Kft-től. 
Vágó Csaba: egyeztetett irodavezető asszonnyal, és arra az álláspontra jutott, hogy az előterjesztő nevében visszakéri az előterjesztést ezen pontok és paraméterek tisztázása végett. A napirendi pont a következő rendes bizottsági ülésre be tud jönni ezen adatok ismeretében. 
A bizottság az előterjesztés napirendről történő levételét 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta. 
64/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Javaslat lakossági szűrővizsgálat támogatására c. előterjesztést - az előterjesztő nevében Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető napirend pont visszakérése végett- leveszi napirendjéről. 
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 

65/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
66/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
67/2009.(VI.18.) SZEB sz. határozat
Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1050-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly
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