Jegyzőkönyv

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
2009. december 3-i üléséről

Az ülés helye: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy 229-230-as tanácskozó terme 

(2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Jelen Károly alelnök, Káhn János, Mánik Gusztáv, Filkey Péter képviselők, Frank István, Laboranovits Vince, Diósszilágyi András külsős tagok.
Igazoltan távol: Dr. Ritter Gergely képviselő, Bartha Károlyné és Meinczinger Tibor külsős tagok. 

Jelen voltak továbbá: dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, dr. Vittayné dr. Koczkás Mariann (Szociális és Egészségügyi Iroda), Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Dobrai Zsuzsanna vagyongazdálkodási csoportvezető, dr. Garancsy Georgina, dr. Nagy Bernadett (Jegyzői Iroda) Vokony Éva, Csörgőné Takács Margit 
Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett
Szabó Károly elnök köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 6 tag jelen van, az ülést 914-kor megnyitja. 
A bizottság a meghívóban szereplő napirendet a fent elfogadott módosítással együtt 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta.
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 határozat
Napirend
I. Testületi hatáskör: 

1. Stratégiai javaslat az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről szóló rendelettervezethez

2. Alapítványok támogatási kérelme

3. Javaslat Ételallergia szűrővizsgálati programra

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmények szakmai programjának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

2.) Méltányossági lakásfenntartási támogatások elbírálása – ZÁRT ülésen
3.) Lakáscélú támogatás elbírálása – ZÁRT ülésen

Napirend előtti hozzászólások: 
Szabó Károly: tájékoztatja a bizottságot, hogy a korábban szociális bérlakást kapott személyről a szükséges ellenőrzést elvégezte a Gyermekjóléti Szolgálat, amelyet részletesen ismertetett. 
Az Idősek Karácsonyért Alapítvány ez évi rendezvényének tájékoztatása miatt meghívta a kuratórium elnökét, Csörgőné Takács Margitot. 

A bizottság 8 egyhangú igen szavazattal támogatta, hogy Csörgőné Takács Margit az Idősek Karácsonyáért Alapítvány kuratóriumának elnöke szót kapjon. 
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Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága hozzájárul ahhoz, hogy Csörgőné Takács Margit az Idősek Karácsonyáért Alapítvány kuratóriumának elnöke lehetőséget kapjon az ülésen a hozzászólásra. 

Csörgőné Takács Margit: tájékoztatja a bizottságot, hogy 1 M Ft kérelemmel fordultak a Pénzügyi Bizottsághoz az Idősek Karácsonya számára. Ennek az indoka az volt, hogy egyre több idős fordul segítségéért, szerették volna a támogatottak körét kibővíteni és az ajándékok összegét megemelni. Elmondja továbbá, hogy 981 fő van jelen pillanatban, akiről gondoskodni kellene, és jogosult lenne erre. Előreláthatólag 13 M Ft a becsült összköltsége a rendezvénynek, amelyből 11,1 M Ft a készpénzben kifizetett összeg. Ezen túlmenően kerül sor arra, hogy megvendégeljék a nyugdíjasokat némi szimbolikus karácsonyi ajándékkal. 
Jelen Károly: úgy hallotta, hogy igazából egyedül az önkormányzat a támogatója ennek a karácsonyi juttatásnak. Erre a jövőben számítani kell, hogy sem a Lagermax, a gazdasági helyzetre való hivatkozással jóformán senki sem támogatja a rendezvényt. Kérdi, hogy a jövőben csak az önkormányzat fogja támogatni az Idősek Karácsonyát? Kéri a kuratórium elnökét, hogy az Idősügyi Tanácsban pontos tájékoztatást adjon, mert tegnap is tőle kérdezték, milyen formában és hogyan kapják az idősek a karácsonyi juttatásokat. Javasolja, hogy előzetesen tájékoztassák az Idősügyi Tanácsot, akik majd pontosan eltájékoztatják róla a nyugdíjasokat. 
Csörgőné Takács Margit: tájékoztatja a bizottságot, hogy az Idősek Karácsonyára 2009. december 10-én 11 órakor illetve 14 órakor kerül sor a Jókai Mór Művelődési Központban. 

Szabó Károly:kéri a kuratórium vezetőjét, hogy értesítse a rendezvényről az Idősek Tanácsát, hogy meg tudja tenni a szükséges tájékoztatást a nyugdíjasok körében. 

Vágó Csaba: a múltkori testületi ülésen is elhangzott, hogy a támogatói kör idén nem jelent meg. Ezután többen vitatták ennek a létjogosultságát, valaki pénzben vagy természetben fogja támogatni a rendezvényt. Hozzáteszi, hogy valamennyi támogatás az önkormányzati támogatás mellett van, ahogy ezt az idősek az önkormányzatnak megköszönték, az önkormányzat is megköszöni a rajta kívül segítőknek. Az előző évek rendezvényével kapcsolatban elmondja, nekik nincs információja, de örül annak, hogy utólag hall erről, mert senki nem írta le, nem jelezte. 
Budavári György alpolgármester: ha a nagyvállalkozók kihátrálnak ebből a dologból, meg kell nekik köszönni, hogy eddig is támogatták ezt a dolgot. Úgy gondolja, ha van lehetőségük, úgyis fognak adni, két okból is: az egyik, ha tehetik megteszik a vállalatok és nekik sem egy rossz reklám, a másik, ha nem tudják támogatni különböző okok miatt, akkor idáig megköszöni nekik a segítséget. Úgy véli, támogatni kell ezt a rendezvényt, amíg van rá lehetőség. 
Csörgőné Takács Margit: Jelen Károlynak szeretné mondani, hogy megjelent a Televízióban ez a rendezvény, lehet talán előbb kellett volna megjelentetni. Ezen kívül tavaly végigjárta az összes nyugdíjas klubot, mindenkinek szétosztotta ennek a lehetőségét, és az volt a válasz a klubvezetők részéről, hogy tudják, mert bejönnek a Szociális és Egészségügyi Irodára és tudnak tájékozódni. Idén nem tette meg ezt a lépést, mert tudomása szerint tájékoztatva lettek a nyugdíjas klubok. 

Jelen Károly: a Televízióban való felvétel, az elektronikus úton való értesítés megbízható. Hozzáteszi, sok helyre nem jut el a kábel TV. Ha az Idősügyi Tanácsban elmondanák a szükséges információkat, biztos, hogy eljutnának a nyugdíjas társadalomhoz. 
Szabó Károly: a bizottság nevében megköszöni a kuratórium munkáját és sok sikert kíván a rendezvényhez. 

Tájékoztatja továbbá a bizottságot, hogy a Kisújfalu december 14-én rendezi az összejövetelét. Kérdi a bizottság tagjait, ki akar eljönni az előbbi említett összejövetelre? (Mánik Gusztáv, Jelen Károly, Káhn János képviselők és Frank István külsős tag jelentkezett)

Megismétli, hogy a bizottság hagyományőrző rendezvényére 2009. december 9-én 17 órakor kerül sor. 
A bizottság kimutatást kért a Vagyongazdálkodási Csoporttól az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban, de ez majd az első napirendi ponthoz kapcsolódik.

Napirend tárgyalása: 

I. Testületi hatáskör:

1.) Stratégiai javaslat az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről szóló rendelettervezethez
Kövesdi Gabriella és Dobrai Zsuzsanna ismertették az előterjesztést. 
Szabó Károly: kéri a hivatalt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások állapotával, címével, szociális alapon, önköltséges alapon vagy piaci alapon van a lakások bérletével kapcsolatos tájékoztatást a bizottságnak juttassa el. 

A bizottság a napirendi pontot kimerítő részletességgel megtárgyalta, az indítvány tárgyalása során elhangzott kérdésekre dr. Molnár Bernadett aljegyző részletesen válaszolt. 
A napirend tárgyalása során az alábbi módosító indítványok születtek: 

Filkey Péter: javasolja, hogy a bizottság kéri a hivatalt, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről szóló stratégiát alátámasztó alábbi adatokat szerezze be, illetve a kész anyagot a bizottság elé terjessze be: 
· a lakások száma

· a lakások nagysága

· milyen jogcímen használják

· hányan használják

· tartozások

· szerződések (határozott, határozatlan idejű)

· felújítás költségei, várható költségei
(8 egyhangú igen)

Frank István: javasolja, hogy hangsúlyosabban kellene az anyagba beletenni, hogy a lakásállomány minőségén kellene változtatni. A 95 lakást hosszútávon egy olyan irányba kellene átalakítani, hogy minél több kisbérletű, kisrezsijű lakás legyen. Javasolja, hogy a stratégiában szerepeljen, hogy a 95 lakás többsége szociálisan rászoruló vagy olyan legyen, hogy a kispénzű emberek is meg tudják fizetni. 
A stratégiai javaslat egészüljön ki a jelenleg meglévő lakásállomány olyan jellegű változtatásával hosszútávon, amely az önkormányzat szociális lehetőségeit növeli. (8 egyhangú igen)
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1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága kéri a hivatalt, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérletéről szóló stratégiát alátámasztó alábbi adatokat szerezze be, illetve a kész anyagot a bizottság elé terjessze be: 

· a lakások száma

· a lakások nagysága

· milyen jogcímen használják

· hányan használják

· tartozások

· szerződések (határozott, határozatlan idejű)

· felújítás költségei, várható költségei

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja, hogy a stratégiai javaslat egészüljön ki a jelenleg meglévő lakásállomány olyan jellegű változtatásával hosszú távon, amely az önkormányzat szociálisan lehetőségeit növeli.
SZÜNET
Szünet után

2.) Alapítvány(ok) támogatási kérelme
Kövesdi Gabriella: ismertette az előterjesztést. 

A bizottság az előterjesztést részletesen megvitatta, a napirend tárgyalása során az alábbi módosító indítványok hangzottak el: 

Szabó Károly, Laboranovits Vince javaslata: a bizottság korábbi alapítványok támogatásáról szóló döntése alapján 50 e Ft-ot javasolnak. 
Jelen Károly, Diósszilágyi András javaslata: 150 e Ft-tal támogassa a bizottság az alapítvány támogatási kérelmét. 

A bizottság Jelen Károly és Diósszilágyi András javaslatát 6 igen, 2 tartózkodás szavazattal, míg az az elfogadott javaslatot az előterjesztés határozati javaslatának 1. pontjával együtt 6 igen, 2 tartózkodás szavazattal támogatta. 
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Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára - Budaörs Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II.17.) ÖKT sz. rendelete - 6. sz. melléklet 6. Szociális és Egészségügyi feladatok kiadásai 5. Egyéb szociális és egészségügyi feladatok 1. Alapítványok támogatása pontjában megnevezett kiadásai kerete terhére - a „Menedékház” Alapítvány kérelmét 150. 000 Ft (százötvenezer forint) összeggel támogatni.
3.) Javaslat Ételallergia szűrővizsgálati programra
Kövesdi Gabriella ismertette az előterjesztést. Dr. Vittayné dr. Koczkás Mariann a feltett kérdésekre részletesen válaszolt. 
Szabó Károly javaslata: 
· a határozati javaslat 1. pontjából kerüljön ki az „általános iskolás gyermekek” szövegrész. 
A bizottság a javaslatot 8 egyhangú igen szavazattal, az elfogadott javaslatot a határozati javaslat 1. pontjával együtt 8 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
· A határozati javaslat 2. pontjában a 9.200.000 Ft helyett 1.200.000 Ft szerepeljen. 
A bizottság a javaslatot 8 egyhangú igen szavazattal, az elfogadott javaslatot a határozati javaslat 2. pontjával együtt 8 egyhangú igen szavazattal támogatta.
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1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a nagycsoportos óvódások részére lisztérzékenység kimutatására szolgáló szűrővizsgálat bevezetését.
2. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2010-ben történő lisztérzékenység kimutatására szolgáló szűrővizsgálat anyagi fedezetére 1 200 000 Ft-ot, - azaz kilencmillió- kettőszázezer forintot – biztosítson Budaörs Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésében. 

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Javaslat az Egyesített Bölcsődei Intézmények szakmai programjának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Kövesdi Gabirella ismertette az előterjesztést, a felmerülő kérdésekre Vokony Éva intézményvezető részletesen válaszolt. 
A bizottság az előterjesztés határozati javaslatát 8 egyhangú igen szavazattal támogatta. 
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 határozat
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Képviselő-testület átruházott hatáskörében eljárva az Egyesített Bölcsődei Intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Képviselő-testület átruházott hatáskörében eljárva a Házi gyermekfelügyelet Szakmai Programját a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: 


30 nap
Felelős:    


Polgármester
Végrehajtást végzi: 
Szociális és Egészségügyi Iroda
A következő napirendi pontokat a bizottság zárt ülésen tárgyalja. A zárt ülésen hozott határozatok száma: 
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Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját és az ülést 1230-kor bezárta.

k.m.f.
     Szabó Károly


bizottság elnök
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