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E l ő t e r j e s z t é s
Az Idősek Klubja szervezeti és működési szabályzatának és szakmai programjának jóváhagyására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Idősek Klubja működési engedélye 2008. december 31-én lejár. Az ellátás folyamatos biztosítása érdekében be kell nyújtani működési engedély iránti kérelmünket Jászberény Város Jegyzőjéhez. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény és a falugondnoki szolgálat működésének engedélyezéséről, továbbá szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló 188/1999. (XII.16.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a kérelemhez csatolni kell az intézmény tevékenységére vonatkozó szakmai programot. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 5/A. § (2) bekezdése szerint a szakmai program mellékleteként csatolni kell a szervezeti és működési szabályzat tervezetét. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c) pontja alapján pedig a fenntartó hatáskörébe tartozik a szervezeti és működési szabályzat és a szakmai program jóváhagyása. Ezen jogszabályi előírásoknak megfelelően terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé az Idősek Klubja vezetője által elkészített szakmai programot és szervezeti és működési szabályzatot. 
Kérem, tárgyalják meg az előterjesztést és fogadják el az alábbi határozati javaslatot!

Alattyán Községi Önkormányzat ………/2008. (XI.12.) határozata

Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete jóváhagyja az Idősek Klubja szakmai programját és szervezeti és működési szabályzatát.
A képviselő-testület felhatalmazza Koczkás Gábor polgármestert, hogy a működési engedélyezés ügyében eljárjon.
Erről:

l./ Polgármester, Jegyző  helyben,
2./ Idősek Klubja vezetője 

3./ Irattár értesül.

Alattyán, 2008. november 7.
                                                                                                   /: Koczkás Gábor :/

                                                                                                        polgármester

Idősek Klubja
Alattyán

 Szent István tér 8.
SZAKMAI PROGRAM
Készítette: Tiborczné Pap Csilla klubvezető

Bevezető gondolatok

1988-ban alakult meg először Alattyán településen Idősek Klubja elnevezéssel az idősek nappali ellátása, majd valamivel később a házi gondozás és a szociális étkeztetés is az intézmény feladatellátásához kapcsolódott. 2004-ben. Gondozási központ elnevezéssel új formát kapott itt történt a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat ellátása is. Abban az időben, az ebben a formában történő ellátás volt a legjobban finanszírozott. Mára már a plusz bevételt jelentő állami támogatás megszűnt, így ismét meg kellett vizsgálni egyes szolgáltatások tekintetében, hogy milyen formában működjenek tovább. Alattyán Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. januárjától ismét Idősek Klubja elnevezésű intézmény fenntartásáról döntött.
A már korábban bevezetett ellátások sokat változtak, változnak. A szociális szakmára is jellemző a helykeresés, az identitás keresése.
A társadalmi változások miatt a család egyre több, korábban betöltött- funkcióját képtelen ellátni megfelelően. Jellemző, hogy ennek hatásai elsősorban a legvédtelenebb és legkiszolgáltatottabb korosztályokat, az időseket és a gyerekeket érinti. 

A szociális terület minden egyes résztvevőjének tudnia kell, hogy tevékenységével a család és a személy legintimebb szférájával kerül kapcsolatba. Beavatkozással sebeket ejthet, de gyógyíthat is. A segítségre szoruló ember kiszolgáltatott helyzetben van, ennek felelősségét a segítőnek éreznie kell. A szakszerűség követelménye nem csak a beavatkozás mikéntjére, hanem a mértékére is vonatkozik. A szakma által szükségesnek ítélt és az igényelt segítség között olykor eltérés lehet, ami feszültséget, bizalomvesztést szülhet, ennek összhangba hozása komoly szakmai feladat.
Feltétlenül szükséges, hogy az ellátotti körre vonatkozóan, mind a szükségleteket, mind pedig az elvárásokat jól ismerjük. A pontos felmérés mellett, a szakma közvéleménnyel való megismertetésére is nagy hangsúlyt kell fektetni, a szakmaiságot mind az ellátott, mind a hozzátartozók, mind pedig a jelzőrendszer felé hitelesen kell képviselni.
Legfontosabb alapelveink
Az igénybevétel esetén nagyon fontos alapelv az önkéntesség, és minden esetben az egyenlő bánásmód.
Az ellátások során mindig az aktuális jogszabályok szerint járunk el, vigyázva arra, hogy az intézmény felől az ellátottat jogsérelem ne érje. Amennyiben az ellátottat más felől éri jogsérelem, segítséget nyújtunk ennek orvoslásában.(pl.: jogorvoslati lehetőségek kihasználása, tanácsadás, közvetítés más szolgáltatás felé).
A gondozás során igyekszünk a lehető legnagyobb empátiával toleranciával és ítéletmentesen a személyt és környezetét, mint egészet, mint rendszert tekinteni. Ügyelünk arra, hogy ezt kommunikációnk tükrözze. Ellátottjaink döntéseit tiszteletben tartjuk, de lehetséges következményeire felhívjuk a figyelmét. A segítő tevékenységet. A gondozási tervet mindig az ellátott meglévő képességeire, tudására és külső lehetőségeire alapozva tervezzük. Ügyelnünk kell arra, hogy az ellátott megtudja őrizni emberi méltóságát, ebben segítenünk kell.
A település demográfiai és szociális jellemzői

Alattyán település 2149 fő. A 18 éven aluliak száma 400fö, míg a 60 év feletti lakosok száma az összlakosság 20%-át teszi ki. Ez a szám magasnak mondható, indokolttá teszi minél szélesebb körben a szociális szolgáltatások szervezését, és folyamatos bővítését Jellemző, hogy a településen évek óta egyre több a mozgáskorlátozottak és a szerzett fogyatékosok száma. A felnőtt lakosság csaknem 30%-a mozgáskorlátozott. A szociális alapszolgáltatások fenntartását és fejlesztését szintén indokolttá teszi, hogy az idős emberek 50%-a egyedül él.
Az intézmény azonosítói:

Neve: Idősek Klubja

Címe: 5142 Alattyán, Szent István tér 8.
Telefon: 57/655-270

E-mail: gond.kozp@pr.hu

Fenntartója és felügyeleti szerve: Alattyán Község Önkormányzata.

Az intézmény maradvány érdekeltségű, nem önálló gazdálkodó szerv, gazdasági és pénzügyi feladatait a polgármesteri hivatal látja el. Az intézményvezetője bérgazdálkodói jogkörrel rendelkezik

Ellátási területe: Alattyán Község közigazgatási területén élő lakosság, nappali intézményi ellátása, házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés biztosítása.
Az intézményi férőhelyek száma: 20 fő-ezen belül 6 fő idősek nappali ellátása és 14 fő demens személyek nappali ellátása

Makro környezete: Az intézmény Alattyán település központjában, tömegközlekedési eszközzel illetve autóval egyaránt jól megközelíthető helyen található. Orvosi rendelő, gyógyszertár, templom, községháza, boltok autóbuszmegálló néhány perces sétával elérhető.

Mikro környezete: Intézményünk külső és belső környezete barátságos. Tárgyi felszereltsége kényelmes, otthonos. Az épület akadálymentes (akadálymentes feljáró, küszöbök eltávolítása megtörtént) kapaszkodók felszerelése még folyamatban van.
Kulturális környezet: A rendszerváltás után a társadalom szerkezetének megváltozása a szociális szolgáltatások átalakítását igényelte. Az értékek hierarchiájának csúcsára a pénz került. A magán, az egyházi, alapítványi intézmények magasabb szintű szolgáltatásokat tudnak biztosítani, viszont ezeket nem mindenki tudja megfizetni. Sajnálatos tény az is, egyre több a támasz nélkül maradt idős, aki házastársa, gyermekei elvesztése után önmaga ellátására egyedül nem képes.
I. A szolgáltatások célja, elvei, feladata

Célunk: A lakosság folyamatosan növekvő igényeinek figyelemmel kisérése, meglévő kapacitásainkhoz mérten szolgáltatások biztosítása, az igényekhez igazodva új szükséges szolgáltatások beindítása. Az időskori szellemi hanyatlásban szenvedők ellátása során törekszünk a folyamat szinten tartására, életminőségük javítására.

Az alapszolgáltatások szerepe jelentős az ellátó-rendszerben, közvetve jelentős hatást gyakorol a szakosított ellátások igénybevételére, szomorú, az hogy, az alapszolgáltatások hiánya miatt az emberek nem jutnak a lakókörnyezetükben állapotuknak megfelelő szolgáltatásokhoz, a bentlakásos otthoni elhelyezést választják, mely életmódváltozás jelentősen megviseli őket. Az ilyen intézményekbe történő felvételre is sokat kell várni, ilyen esetekben is fontos szerepe van a településeken működő alapszolgáltatásoknak.

Alapfeladatunk: a szociális törvényben rögzített feladatok ellátása, az ellátásra jogosultak szükségleteihez igazított segítségnyújtás biztosítása.

Minden olyan tevékenység végzése, mely célkitűzésünk elérését szolgálja, emeli a szolgáltatások színvonalát, magasabb szintű szakmai munkát eredményez és növeli az ellátásokat igénybe vevők elégedettségét.

A legfontosabb számunkra, hogy a településen élő rászorult emberek számára egyéni szükségleteiket tekintve az egyénre szabott szolgáltatás nyújtásával pozitív változást érjünk el. Eredményesek akkor tudunk lenni, ha helyzetüket, egészségi állapotukat nem csak szinten tartjuk, de pozitív irányba el is tudjuk mozdítani.

· A szolgáltatások  alapelvei:

· előítélet-mentesség

· emberi méltóság tiszteletben tartása

· másság elfogadása, tolerancia

· mások akaratának tiszteletben tartása

· segítségnyújtás a megfelelő emberi élethez

· életminőség legalább szinten tartása

· tisztesség

· szaktudás

· titoktartás

· ha nem tudok segíteni, legalább ne ártsak

Ellátottak köre;
l .szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás:
-időskorúak
-fogyatékkal élők
-rossz egészségi állapotú személyek

2. nappali ellátás:
-a szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes időskorúak, valamint indokolt esetben 18. éven felüliek, demenciában szenvedő idősek

Az intézmény szervezeti egységeinek feladatkörei

1. Szociális étkeztetés
Étkeztetés esetén az ellátottak koruk, egészségi állapotuk vagy fogyatékosságuk miatt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek önmaguk vagy eltartottjaik részére a legalább napi egyszeri meleg étkezést biztosítani. Az önkormányzat a napi egyszeri étkezésről gondoskodik.

2. Házi segítségnyújtás
A házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell a kora, állapota miatt önmaga ellátására nem vagy csak segítséggel képes személyeknek az alapvető gondozási, ápolási, higiénés feltételeket.

3. Nappali ellátás
A nappali ellátás lehetőséget ad napközbeni tartózkodásra mindazoknak, akik koruk, egészségi állapotuk miatt, részben képesek önmagukról gondoskodni, vagy időszakosan felügyeletre szorulnak. A szolgáltatás lehetővé teszi, hogy az igénybevevők minél hosszabb ideig maradhassanak otthonukban, és minél később legyen szükségük szakosított-bentlakásos elhelyezésre.
Az alaptevékenységek külön álló szervezeti egységek, egymás mellett, mellérendelt viszonyban állnak, folyamatos kapcsolatban vannak egymással.

A feladatkörök kapacitása

· Szociális étkeztetés: Jelenleg 24 fő részesül étkeztetésben, létszámbővítésre van lehetőség
· Házi segítségnyújtás: Jelenleg 12 fő ellátását végezzük, itt is lehetőséget biztosítunk arra, hogy többen igénybe vegyék ezt a fajta gondozási formát. Abban az esetben, ha a gondozottak száma emelkedik, bővítjük dolgozói létszámunkat is.
· Nappali ellátás: Az intézményben 20 férőhellyel rendelkezünk. 6 főt tudunk ellátni idősek nappali ellátásának keretében, valamint 14 fő demens személyt
Az intézmény szolgáltatásainak bemutatása

1. Házi segítségnyújtás

A szolgáltatás igénybevételének módja:

A szociális törvény szabályozása szerint az ellátás iránti kérelmet követően az intézmény vezetője kezdeményezi az ellátást igénylő személy gondozási szükséglet vizsgálatát. A területileg illetékes szakértői szerv megvizsgálja a gondozási szükségletet és szakvéleményt ad  ki a napi gondozási szükséglet mértékéről illetve a kérelmező körülményeiről. Házi segítségnyújtás keretében a napi 4 órát meg nem haladó gondozási szükséglet esetén nyújtható a szolgáltatás. Ezt meghaladó szükséglet esetén szakellátás igénybevételére teszünk javaslatot.

A gondozási szükséglet megállapítását követően de még az ellátás igénybevételének megkezdése előtt az intézményvezetője jövedelemvizsgálatot kér a település jegyzőjétől, mely kiterjed az igénybevevő és vele közös háztartásban élők jövedelmi helyzetére, illetve a vagyoni helyzetre egyaránt.

a, A szolgáltatás célja, feladatai;

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, mely az igénybevevő önálló életvitelének fenntartását-szükségleteinek megfelelően- lakásán, lakókörnyezetében biztosítja. A házi gondozó feladatai ellátása során segítséget nyújt ahhoz, hogy az ellátást igénybevevő fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének és egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, fejlesztésével biztosított legyen. A házi segítségnyújtás keretébe tartozó tevékenység különösen
-az ellátást igénybevevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása,
-alapvető gondozási, ápolási ellátása az orvos utasítása szerint
-segítségnyújtás az ellátott személyi és lakókörnyezetének higiéniájának megtartásában
-közreműködés az ellátást igénybevevő háztartásának vitelében (különösen bevásárlás, takarítás, mosás meleg étel biztosítása)
-segítségnyújtás az ellátott környezetével való kapcsolat fenntartásában
-segítségnyújtás a szociális ellátásokhoz való hozzájutásban és hivatalos ügyek intézésében
-segítségnyújtás az ellátottat érintő veszélyhelyzet megelőzésében, valamint a már kialakult veszélyhelyzet elhárítása tekintetében.

Házi segítségnyújtás keretében gondoskodni kell gondoskodni azokról a szociálisan rászorult személyekről, akik alattyáni lakosok, illetve életvitelszerűen itt tartózkodnak, de bejelentett lakcímük nincs.
Azokról az idős személyekről, akik önmaguk erejéből saját ellátásukra nem képesek, róluk nem gondoskodnak
Azokról a pszichiátriai betegekről, fogyatékos személyekről, valamint szenvedély betegekről, akik állapotukból adódóan önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásához segítséget igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek
Azokról az egészségi állapotuk miatt rászoruló személyekről, akik ezt igénylik illetve beutalásos intézményi elhelyezésre várnak
b. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, tárgyi feltételei:
A házi segítségnyújtás keretébe tartozó gondozási tevékenység fizikai, mentálhigiénés, egészségügyi és szociális ellátás 4 szakmai területre osztható.

1. Fizikai ellátás

Célja, hogy biztosított legyen az ellátott lakókörnyezetében a higiénia, valamint Önálló háztartás vitelét meg tudja őrizni. A gondozónők az alábbi tevékenységet végzik:

· Bevásárlás: naponta
· Takarítás: heti egy alkalommal illetve szükség szerint tavaszi és őszi nagytakarítás (ablaktisztítás, szőnyegtisztítás)
· Mosás: az ellátott lakásán történik
· Meleg étel biztosítása: Jelenleg egy gondozottunk sem igényel ebédszállítást a házi segítségnyújtás keretében
A gondozónő feladatai, közé tartozik az ellátott udvarának rendben tartása (kapálás, kaszálás) 

2.Mentálhigiénés ellátás

· Az ellátottakkal segítő kapcsolat kialakítására törekszünk, igyekszünk kéréseiket teljesíteni, (ha például egy-egy gondozó személyéhez ragaszkodnak.)
· A házi gondozó segítséget nyújt az ellátást igénybevevő környezetével, rokonokkal, családdal történő kapcsolattartásában, hogy ne szigetelődjön el lakókörnyezetétől 

· Szükségesetén, telefonon vagy levélben felveszi a kapcsolatot a hozzátartozóval.

Segítségnyújtás a veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében, a kialakult veszélyhelyzet elhárításában. Különösen fontos ez, demenciában, szenvedélybetegségben, vagy pszichiátriai betegségben szenvedők esetében. Az ilyen problémával, helyi kapcsolatokkal nem rendelkező ellátottakat naponta látogatjuk.

Az ellátott igénye szerint lakásán a gondozó segítséget nyújt a szabadidő hasznos eltöltésében (felolvas, beszélget, könyvtárból könyvet kölcsönöz stb.)
3.Egészségügyi ellátás

Az előgondozás során az ellátást igénylő egészségi állapotáról felmérés készül, mely az egyéni gondozási tervben kerül rögzítésre.
A házi gondozó együttműködik a házi orvosi szolgálattal, a kórházi szociális nővérrel, a családsegítő szolgálattal és egyéb egészségügyi ellátást vagy személyes gondoskodást nyújtó intézménnyel.
A házi gondozó az alábbi ápolási feladatokat végzi:
· a házi orvos véleménye alapján, ha az ellátottnál ápolási feladatok végzése szükséges, az ellátott gondozási tervét, ápolási tervvel egészítjük ki. A terv összeállításában az orvos közreműködik
· Figyelemmel kíséri az ellátott egészségi állapotát. Vérnyomását, lázát megméri.
· Fürdetés, hajmosás, körömápolás, sebkötözés, gyógyszerezés
· Kiíratja a gyógyszereket a házi orvossal
· Nem végezhet szakápolási feladatokat (injekciózás, decubitus kezelés stb.)
4.Szociális ügyintézés, érdekvédelem

A házi gondozó segítséget nyújt:
· a számukra szükséges szociális ellátásokhoz való hozzáférésben
· a szükséges formanyomtatványokat, igazolásokat segít beszerezni
· tájékoztatatást nyújt az igénybe vető ellátásokról, annak módjáról, feltételeiről
· segít a hivatalos ügyek intézésében (postai befizetések stb.)
A gondozási terv elkészítése során az ellátottal történő foglalkozás teljes dokumentációja kidolgozásra kerül az ellátottal történő együttműködés keretében, annak érdekében, hogy az ellátás szolgáltatás tartalma követhető legyen, valamint állapotát komplexen figyelembe véve törekszünk annak szinten tartására, javítására.
A gondozó vezeti az előírt dokumentációkat, a gondozási naplóban rögzíti a gondozási órák számát, mely az óradíj szorzatával adja ki a fizetendő havi gondozási díjat.
A házi gondozást a településen 2 fő szakképzett gondozó látja el, főállásban.

Tárgyi feltételei:

· Készenléti táska alapfelszereléssel gondozókként (vérnyomásmérő, vércukormérő, kötszerek, lázmérő, fertőtlenítő)

· Megfelelő közlekedési eszköz biztosítása
· Védőfelszerelés biztosítása (gumikesztyű, kézkrém)
· Az épített környezet olyan mértékű kialakítása, ahol lehetőség nyílik a szolgáltató, illetve az igénybevevő négyszemközti, személyes találkozására
· Akadálymentesített környezet
· Munkaruha, papír, írószer, szükséges dokumentumok biztosítása a szolgáltatást végzők részére 
2. Étkeztetés:

A szolgáltatás igénybevételének módja:

A szolgáltatást nyújtó intézményvezetőjéhez kell kérelemmel fordulni. Ezt követően a vezető Jövedelemvizsgálatot kér a település jegyzőjétől, mely kiterjed az ellátást igénylő és vele egy háztartásban élők jövedelmi, illetve vagyoni helyzetére. A vizsgálat lefolytatását követően az intézményvezető megállapítja az igénylő személyi térítési díjának összegét.

a, A szolgáltatás célja feladatai:

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak napi egyszeri meleg étkeztetésről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak és eltartottjaik részére tartósan, vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

Étkeztetésben kell részesíteni azt az igénylőt, illetve általa eltartottat is, aki kora, vagy egészségi állapota miatt nem képes a napi egyszeri meleg étkezésről más módon gondoskodni.

Fogyatékos, pszichiátriai beteg, hajléktalan személyek részére is lehetőséget kell biztosítani az étkezés igénybevételére, amennyiben ők nem képesek rá.
A feladatellátás szakmai tartalma, módja, tárgyi feltételei

Az ellátottak részére a napközi konyháról, hétköznap egyszeri meleg ételt biztosítunk. A szociális étkeztetésben részesülő személy személyesen is elviheti ebédjét, vagy választhatja a kiszállítást is, melyet az önkormányzattal szerződésben álló, egészségügyi könyvvel rendelkező vállalkozó személy szállítja ki

Lehetőséget biztosítunk:

· helyben fogyasztással

· kiszállítással

· az étel elvitelének lehetőségével

· diéta biztosítására

Tárgyi feltételei:

· akadálymentes környezet

· az épített környezet olyan mértékű alakítása, ahol lehetőség nyílik a szolgáltatást nyújtó és a szolgáltatást igénybevevő négyszemközti, személyes találkozására.

· 3. Nappali ellátás

Idősek Klubja és  demens személyek nappali ellátása 

a,  A szolgáltatás célja, feladatai:

Alattyán község területén élő lakosok nappali ellátásának biztosítása valamint a szociális-ellátással szembeni igényük, rászorultságuk figyelemmel kísérése. Változás esetén biztosítja az átjárhatóságot egyes gondozási formák esetén.

A településen működő nappali ellátás hajléktalan személyek, elsősorban saját otthonukban élő 18. életévüket betöltött, egészségi állapota vagy kora miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyeket lát el. Az intézmény eddig csak időskorú személyek nappali ellátását látta el, most már demenciában szenvedő személyek ellátásáról is gondoskodunk.

Az intézmény lehetőséget biztosít napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatok kialakítására, alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint étkeztetésre.

b, A feladatellátás szakmai tartalma, módja, tárgyi feltételei

Az alábbi szolgáltatásokat nyújtunk:

· napi háromszori étkezés
· személyi higiéné megtartásának segítése( fürdetés)
· szükség esetén az egészségügyi alapellátás megszervezése, szakellátáshoz jutás segítése
· kulturális igény kielégítse (felolvasás, előadások szervezése stb.)
· manuális foglalkozások napi szinten (varrás, hímzés stb.)
· életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése
· ügyintézés, információszolgáltatás
· Társas kapcsolatok megtartásának segítése
· Mentálhigiénés gondozás
· Naponta vérnyomás, vércukorszint mérés
· Lehetőség a lelki élet gyakorlására (havonta gyónás, áldozás lehetősége)
· Ünnepek alkalmával az oktatási intézményekkel közös programok megtartása
· Igény szerint gépkocsival történő be illetve saját otthonukba történő szállítás
Módszereink:
· az ellátottak szükségleteinek felmérése, kielégítése
· motiváltság elősegítése
· beszélgetések
· Gondozási tervek vezetése
· Foglalkoztatási tervek készítése
· Manuális tevékenységek, foglalkozások, szabadidős programok
Tárgyi feltételek:

· készenléti táska alapfelszereléssel az intézményben (vérnyomásmérő, vércukormérő, kötszerek, lázmérő fertőtlenítő, fogyatékos személyek részére az itt tartózkodást megkönnyítő segédeszközök)

· védőoltások

· akadálymentes környezet

· az épített környezet olyan mértékű kialakítása mely lehetőséget biztososít a szolgáltató és az igénybevevő négyszemközti, személyes találkozására 

· védőfelszerelés biztosítása (gumikesztyű, kézkrém)

Az intézmény demens személyek nappali ellátását is végzi.
A demencia a mentális hanyatlás, az öregkor egyik szindrómája. A demenciában szenvedő betegek különböző dinamikájú és fokozatú szellemi és fizikai leépülést élnek meg.
A demens személyek nappali ellátására a jogszabály, eltérő, különös szabályokat ír elő.
A ellátás feltétele, hogy az ellátott rendelkezzen a területileg illetékes Demencia Centrum pszichiáter szakorvosa által kiállított szakvéleményével.
Az ellátottak állapot felmérési módszere: 

Egy un. Mini Mentál Teszt segítségével mérjük fel az intézményben az ellátottak állapotát, majd a pszichiáter szakorvos diagnózisa adja meg együttesen az ellátottra vonatkozó szakvéleményt.
Az ellátottak meglévő képességeinek megőrzésére, több fajta teszt áll rendelkezésünkre ( pld.: Blassed teszt) melyek segítségével naponta, hetente gyakorolhatnak, memóriájukat szinten tarthatják, zenehallgatással, különféle memóriára alapuló játékokkal, kézügyességet igénylő elfoglaltságokkal próbáljuk elkerülni állapotuk rosszabbodását.
A demens személyek környezetének kialakítása nagyon fontos, a biztonságos tárgyi illetve érzelmi környezet, melyet lehetőségeinkhez képest próbálunk a lehető legnagyobb mértékben biztosítani számukra:

a. A térbeli, és időbeli orientációt segítő környezet:
· akadály és balesetmentes környezet
· állandóság
· személyes tárgyak fontossága: tükör, óra fényképek a személyes tárgyak szemmagasságban legyenek
· a berendezések, asztalok, székek ne legyenek veszélyesek (nincs él)
· meleg színek használata
· világos lábtörlők,
· TV, rádió nem kontroll nélkül
b. Érzelmi környezet:
· A gondozó állandó felügyeletének biztosítása
· Nyugodt légkör, türelmes bánásmód
· ítéletmentesség
· Autonómia, identitás, intimitás, méltóság megőrzésének biztosítása
Az intézmény megállapodást kötött, a Demencia Centrum pszichiáter szakorvosával, mely szerint a doktornő évente egyszer felülvizsgálja a már szakvéleménnyel rendelkező betegeket, illetve új ellátottak szakvéleményét elkészíti. Részt vesz az ellátottak gondozási tervének elkészítésében is. Eseti jelleggel probléma esetén vállalja az ellátottak vizsgálatát.
Továbbá együtt működünk a megyében található Szociális Otthonok geriátriai, illetve demens személyeket ellátó részlegével is, hogy fejleszthessük szakmai tudásunkat a színvonalasabb ellátás érdekében.
II. Az ellátások igénybevétele:
Szolgáltatások igénybevétele:
Az szolgáltatások igénybevétele önkéntes, a kérelmet, az intézményvezetőjéhez kell benyújtani. Az intézményvezető köteles biztosítani az ellátást, amennyiben a kérelmező korára, egészségi állapotára tekintettel indokolt, valamint bizonyított a a kérelmező rászorultsága, nappali ellátás esetén a vezető köteles vizsgálni, hogy az elhelyezés feltételei biztosítottak -e. A vezető döntése ellen fellebbezéssel a helyi Képviselőtestülethez tehet fordulni.
Szolgáltatások megszűnése:
· Ha az ellátott tartósan nem veszi igénybe a szolgáltatást (6 hónap)
· Az ellátott halálával
· Ha az ellátott írásban kérelmezi a szolgáltatás megszüntetését
Szolgáltatások megszüntetése;
ha gondozás során probléma merül fel, esetleg más szolgáltatás válik indokolttá, nappali ellátás esetében, ha a gondozás-ápolás ezen intézményi formában nem biztosítható (egészségi állapot romlása, antiszociális magatartás)

Szolgáltatások közötti együttműködés

· az ellátást végzőknek rendszeres esetmegbeszélés szervezése
· az ellátásban résztvevők folyamatos beszámolási kötelezettsége
· közös programok szervezése
Térítési díjak:
Az intézményi és a személyi térítési díjak az önkormányzat helyi rendeletében szabályozottak. Az intézményi térítési meghatározása önköltségszámítással kerül megállapításra, melyet minden év március 1. napjáig kötelesek kiszámítani, illetve évente egy alkalommal ennek felülvizsgálatára és módosítására is van lehetőségük. A személyi térítési díjakat az intézményvezetője állapítja meg az önkormányzat rendeletében foglaltak szerint. A képviselőtestület a személyi térítési díjak mértékéről hozott rendeletét évente két alkalommal vizsgálhatja felül. Az intézményvezetője az ellátottak személyi térítési díját mérsékelheti a vonatkozó jogszabály alapján ha ez meghaladja jövedelmük alapján a meghatározott maximális mértéket. 

· önrendelkezés elvére, és az életvitellel kapcsolatos döntések tiszteletben tartása,
· társadalmi integrációhoz való jogra, társas kapcsolatok létesítésére és fenntartására, szolgáltatások igénybevételére.
A szolgáltatást végzők jogai: A szociális ágazatban foglalkoztatott munkavállalók számára biztosítani kell a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést, a megfelelő munkavégzés körülményeit, hogy tiszteletben tartsák emberi méltóságukat, személyiségi jogaikat, és elismerjék munkájukat.
· A jogszabályban rögzített jogok gyakorlása.
· A munkavégzés feltételeinek javítására irányuló javaslatok előterjesztése
· Véleménynyilvánítás munkahelyével, a munkafolyamatokkal kapcsolatos ügyekben.
· Az intézmény által előírt és javasolt szakmai továbbképzéseken, tanfolyamokon
· tanulmányi úton való részvétel.
· A személyéről szóló „személyi anyag „az intézménynél őrzött adatok, dokumentumok megismerésére.
A dolgozónak munkája során be kell tartani a szociális munka etikai kódexének előírásait.
Az intézmény dolgozóinak jogállása

Az intézmény dolgozói feletti munkáltatói jogokat az intézményvezetője gyakorolja kivételt képez az intézményvezetője ő felette a munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja
Az intézményben az alábbi munkakörök vannak:
· klubvezető/ demens személyek nappali ellátása: l fő szociálpedagógus

· szociális gondozók: 2 fö (szociális gondozó és ápoló

· házgondozók: 2fó ( szociális gondozó és ápoló, ÖNO gondozó és házi szociális gondozó

· mentálhigiénés munkatárs: l fö szociálpedagógus

IV. Irányítás, felügyelet, szolgáltatások vezetése:
A szolgáltatások általános felügyeletét Alattyán községi Önkormányzat Képviselőtestülete gyakorolja,

1.. A képviselőtestület fenntartói joga:
· jóváhagyja az intézmény SZMSZ-t
· az intézmény folyamatos és rendeltetésszerű működési feltételeinek biztosítása
· az intézmény megszűnésének, integrációjának, új szakfeladat ellátásának, ellátott szakfeladat megszüntetésének elrendelése
· döntéshozatal mindazokban az ügyekben, melyeket a törvény a képviselőtestület hatáskörébe utal
Továbbá:
· információval, adatszolgáltatással segíti a működést folyamatos figyelemmel kíséri az intézményben folyó munkát

· biztosítja az intézmény számára az eredményes működéshez szükséges szakmai és tárgyi feltételeket.
2.. A Jegyző felügyeleti joga;
· az intézmény működésének törvényességi felügyelete

· az intézmény szabályzatainak törvényességi véleményezése

3., Az Intézmény vezetése:
A vezető teljes felelősséggel működteti az intézményt. 

Hatásköre és felelőssége:

· felel az önkormányzat határozatainak végrehajtásáért
· kötelessége az intézmény eredményes működtetése, vagyonának megőrzése

· kötelessége az intézmény szervezetének, működési rendjének állandó fejlesztése

· ellátja az intézmény folyamatos irányítását

· dönt azokban az ügyekben melyek nem tartoznak a fenntartó önkormányzat kizárólagos hatáskörébe
· felel a tervezési, beszámolási kötelezettség teljesítéséért

· felel a belső ellenőrzés megszervezéséért és működtetéséért

A szakmai programot az Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a    ………………………… határozatával jóváhagyta.
Alattyán, 2008. november 6.
