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Baranya Megyei Önkormányzat Általános Iskolája,
                Speciális Szakiskolája, Nevelési Tanácsadója,
Kollégiuma és Gyermekotthona

Pécsvárad, Kossuth Lajos u. 4.

72/566-615
Működés eredményessége, teljesítmény (2008 első félév alapján)
A 2008. I félévre kapott támogatások és bevételek biztosították az intézmény működését. Június hónapig intézményünk számára igen csekély mértékben vásároltunk a folyamatos működtetéshez elengedhetetlen mennyiségű tárgyi eszközt, ezért a biztosított pénzösszeg fedezte kiadásainkat. A 2008/2009-es tanév megkezdésével szükséges néhány kisebb értékű tárgyi eszköz, illetve készletbeszerzés, ezért kiadásainkat ennek tudatában tervezzük.

Az Alapító Okiratban szereplő valamennyi szakfeladat működtetése megoldott, a kötelező feladatokon kívül mást nem látunk el. Számításaink szerint a fenntartó a kötelező szakfeladatok közül a nevelési tanácsadó működtetéséhez szükséges normatívát egészíti ki a legnagyobb mértékben. Ennek megfelelően e szakfeladat ellátásához szerződést kötöttünk a Pécsváradi Többcélú Kistérségi Társulással, kollégáink kb. 400, a Kistérség vonzáskörzetébe tartozó gyermeket látnak el.

Az alkalmazotti létszám 75 fő, a pedagógusok száma 34. Üres álláshellyel nem rendelkezünk.

Tanulói létszám 145 fő, ez 100%-os telítettséget jelent. Kollégisták jelenlegi létszáma 60 fő, a telítettség 100%, további növekedés nem lehetséges. 

Állami neveltek száma 16 fő, betöltetlen férőhely 4.

A szakiskolai tagozatra közel háromszoros a túljelentkezés.

Az intézmény a fenntartó által elfogadott pedagógiai program, működési szabályzat, valamint a házirend és minőségbiztosítási kézikönyv alapján működik.

A gazdálkodáshoz szükséges szabályzatokkal is rendelkezünk.

A fenntartóval való kapcsolattartásunk és adatszolgáltatások folyamatosak és naprakészek.  

A bevételek és kiadások elemzése a fél éves adatok alapján:

Működési bevételek

Alaptevékenységünk bevételei, illetve az ezzel összefüggő bevételek a II. Béla Szakiskola /Pécsvárad/ tanulóinak térítési díjaiból, valamint a két intézmény dolgozóinak, a helyi lakosság által igénybevett étkezési szolgáltatásból, ennek térítési díjaiból adódnak Ezen forrás szabályozására nincs módunk, a bevétel az eredeti éves előirányzathoz képest 72,62%-on teljesült. Az eredeti éves előirányzat 3020 e ft, míg a teljesülés 2193 e ft.

Jelentős tételként mutatkozik a Pécsváradi Kistérséggel kötött szerződés alapján kapott bevétel, mivel iskolánk végzi a kistérség logopédiai ellátását. 

Ennek eredeti éves előirányzata 4000 e ft, míg az időarányos teljesülés 2400 e ft, 60%-os a teljesülés.

Ezzel együtt az intézményi működési bevételeink 8929 e az eredeti előirányzata, a valós teljesülés a bevételek tekintetében 5524 e ft,  61,87%-os teljesülést eredményezett. 

A bevételek növelésére tett intézkedések:

Iskolánkat folyamatosan reklámozzuk, részt veszünk  a helyi és a szakmai rendezvényeken, ezáltal több támogatót sikerült megnyernünk, akik a Szakképzési hozzájárulásukat intézményünknek ajánlották, ami nagy segítséget jelent az iskolánknak. Ilyen támogatónk többek közt: OTP Bank Nyrt, Raiffeisen Bank Nyrt, Pannon-Pharma Gyógyszergyártó Kft. Ezek anyagi támogatása lehetővé teszi a szakképzés jó minőségű oktatását a szükséges pedagógiai eszközök segítségével.

Beruházásunk, felújításunk az első félévben nem volt, nem is terveztünk a 2008-as évre ilyen kiadást.

      Kiadások

A személyi juttatások eredeti előirányzathoz mért teljesülésének aránya 46,54 %. 

A módosított előirányzat 171.369 e ft, míg a tényleges teljesülés összegszerűen: 79.750 e ft. Ez a teljesülés megfelel az elvártnak, tekintve, hogy 5 teljes havi + egy félhavi (13. havi bér 6/12 része) összegét foglalja magába. Jelentős, vagy váratlan kiadásunk a személyi juttatások terén nem volt. 

A dologi kiadások teljesülése az eredeti előirányzathoz képest 52,46%. A módosított előirányzat 48.951 e ft, míg a tényleges teljesülés 25.682 e ft. Sajnos, itt már kevésbé számolhatunk be megtakarításokról, ugyanis a közművek folyamatos áremelései, amit előre nem ismerhettünk, azt eredményezte, hogy a Szolgáltatási kiadások időarányosan 60,52%-on teljesültek, pl. a villamos energia fogyasztás kiadásai az áremelkedések miatt már június 30.-ával meghaladták a teljes éves előirányzat összegét. A 

Likviditási gondjaink pillanatnyilag nincsenek, minden beérkező számlát a határidő lejárta előtt teljesítünk. Kintlévőségünk nincs, hátralékunk, köztartozásunk nincs. A felügyeleti szervtől kapott támogatás módosított előirányzata 262.737 e ft, valós teljesülés 2008. június 30.-ig 125.684 e ft, százalékosan: 47,84 %, tehát az intézmény nem merítette ki a teljes időarányos keretét sem, ami a gondos és takarékos gazdálkodás eredménye.

Működési kiadásunk módosított előirányzata 274.517 e ft, teljesülés 132.476 e ft, százalékos teljesülés 48,25 %, ami megfelel az időarányosan elvártnak.   
      A számviteli politika rövid ismertetése

a) Az féléves költségvetési beszámoló összeállításánál alkalmazott értékelési eljárások

A számvitelről szóló, többször módosított 2000.évi C. törvényben, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló, többször módosított 249/2000. (XII.24.) Kormányrendeletben foglalt előírásoknak megfelelően a befektetett eszközöket, valamint a forgóeszközöket a Szt., valamint a Korm. rendelet, továbbá intézményünk számviteli politikájában rögzített elvek szerinti bekerülési (beszerzési, előállítási) értéken értékeltük.

Intézményünk nem élt az immateriális javak, tárgyi eszközök értékhelyesbítésének lehetőségével.

Az értékelési elvek az előző évhez képest nem változtak.

b) Az értékcsökkenés elszámolásának módszere, az elszámolás gyakorisága

Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása

Az értékcsökkenés elszámolása az intézményünk számviteli politikája, valamint a Korm. rendelet alapján történt. Az értékcsökkenést a bruttó értékből kiindulva lineáris leírással állapítottuk meg negyedéves gyakorisággal.

Az 50.000 Ft egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök, immateriális javak bekerülési (beszerzési, előállítási) értékét a használatba vételkor egy összegben számoltuk el értékcsökkenési leírásként.

Az értékcsökkenési leírási kulcsok az előző évhez képest nem változtak. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

Intézményünk 2008 első félévében nem számolt el terven felüli értékcsökkenést. 

c) Az általános kiadások megosztási módszerei

A 6. számlaosztályban a közvetett (általános) kiadások között mutatjuk ki a konyhai tevékenység kiadásait, továbbá az intézményi vagyon működtetésének kiadásait, mivel ez a szakfeladat a 2007-es évben megszűnt.

A konyhai- és működtetési tevékenység kiadásainak felosztása a ténylegesen kiadott adagok számának mutatója alapján történik, illetve második esetben, azaz az intézményi működési kiadások esetében a tanulói létszám alapján.

Intézményünknél a közvetett kiadások szakfeladatra történő felosztása félévenként történik.

d) A lényeges illetve jelentős összegű tételek minősítésének szempontjai

Jelentős összegű eltérésnek tekintjük, ha:

· Ha a terven felüli értékcsökkenés meghaladja a terv szerinti értékcsökkenést, vagy a 100 ezer forintot.

· Ha a részesedésnél, a hitelviszonyt megtestesítő, egy évnél hosszabb lejáratú értékpapíroknál, készleteknél az értékvesztés összege meghaladja a bekerülési érték 20 %-át, vagy 100 ezer forintot.

· Ha a követeléseknél az értékvesztés összege meghaladja a bekerülési érték 20 %-át vagy 80 ezer forintot.

Jelentős összegű hiba:

Ha az ellenőrzés során talált hiba meghaladja az ellenőrzött költségvetési év mérleg főösszegének 2 %-át, vagy a 100 millió forintot. 

Megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hiba:

· Ha hibák és hibahatások összevont értéke a saját tőke és a tartalékok együttes értékét lényegesen megváltoztatja, és emiatt a közzétett adatok megtévesztőek.

· Minden esetben annak kell tekinteni, ha a megállapítások következtében a mérlegben kimutatott saját tőke és a tartalékok együttes értéke legalább 10 %-kal változik.
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