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Baranya Megyei Önkormányzat Általános Iskolája,
                Speciális Szakiskolája, Nevelési Tanácsadója,
Kollégiuma és Gyermekotthona

Pécsvárad, Kossuth Lajos u. 4.

72/566-615
A közfeladatot ellátó szerv tevékenységére vonatkozó, jogszabályon alapuló statisztikai adatgyűjtés eredményei, időbeli változásuk
Az intézmény tanulóinak létszáma 145 fő. Ebből 54 tanuló általános iskolás,  91 fő jár a pályaorientációs, illetve a szakiskolai tagozatra. Az általános iskolában némi létszámcsökkenés tapasztalható, mivel a többségi általános iskolák egy része ellátja az enyhén értelmi fogyatékos tanulók oktatását, így egyre kevesebb tanuló jelenik meg a szegregált iskolai képzés keretében. Az 5. osztályban viszont tömegével jelennek meg az áthelyezést kérő tanulók mivel tudásuk olyan alacsony szintű, hogy a szülők nem kívánják tovább járatni gyereküket az integrált iskolába. 

Értelmileg akadályozott tanulók oktatása (1 – 8. osztály)

Természetesen ezen a tagozaton elsősorban a képességfejlesztés és a szocializációs ismeretek elsajátítása a cél, ennek megfelelően állította össze a munkaközösség a tanévre vonatkozó munkatervét is, amit maradéktalanul végre is hajtottak.

A munkatervnek megfelelően a gyerekek felkészültek a nagyobb iskolai rendezvényekre, valamint több városi rendezvényen is részt vettek.

A sokéves tapasztalatnak megfelelően az országos színjátszó találkozó díszoklevélben részesültek. A megyei és az országos tanulmányi és sportversenyeken számos érmet és helyezést értek el. 

Ezen a tagozaton is tapasztalható a tanulók életkorának emelkedése miatti létszám csökkenés, viszonylag kevés új beiratkozónk van.

Tanulásban akadályozottak oktatása (1 – 8. osztály)

Négy növendék az 5 osztályban jelent meg új beiratkozóként, sajnos náluk mind a tanulásbeli mind a magatartásbeli hátrányok is nagyok. A tanulók kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a BIOKOM szervezésében zajló tanulói versenyeken, ahol megyei második helyezést értek el.

Az elmúlt három évben fokozott figyelmet szentelünk - az éves munkatervnek megfelelően – az egészséges életmódra nevelés illetve a környezetvédelem oktatására.

A tanévben látássérült fiatal integrált oktatását nem láttuk el, hiszen nem volt jelentkező.

A 7 – 8. osztály kiemelt feladata volt a tanévben a tovább tanulásra való felkészítés, így valamennyi tanulónk a mi iskolánkban vagy környékbeli más iskolába jelentkezett és felvételt is nyert.

Készségfejlesztős speciális szakiskola oktatása (11 – 13. osztály)

Az egy évvel megemelt képzés lehetővé tette a tanulók számára, hogy képesek legyenek betanított munka elvégzésére, valamint szülők részére otthoni munka ellátására.

Az intézmény kiskonyhájában biztosítjuk a háztartási ismeretek elsajátítását és a főzési gyakorlatok alapjainak gyakorlatban történő alkalmazását.

A 13. osztály indításában l tanuló alkalmassá vált arra, hogy a speciális szakiskola gombatermesztő szakára felvételt nyerjen.

Szakiskola tagozat 11 – 13. osztály

Mivel itt is indult a 13-dik osztályos képzés szakmunkásvizsgát tanulóink a tárgyévben nem tettek. A éves munkatervnek megfelelően a helyi kis vizsgákat valamennyien teljesítették ezeknek a kis vizsgáknak beindításával az a célunk, hogy a tanulók ne a 13. osztály végén kerüljenek először vizsgahelyzetbe, hanem addig is szokták a körülményeket.

A beszámolóra vonatkozó időszakban is több volt a jelentkezők száma, mint a felvehetőké, így néhány jelentkezést elutasítottunk. 

A válaszható szakok:

· bolti eladó

· faműves

· gombatermesztő

· virágkötő

· porcelánfestő

Pályaorientációs szakasz (9 – 10. osztály)

Fiatalok valamennyi válaszható szakmával megismerkedtek. Továbbra is ennek a két osztálynak szervezése jelenti a legnehezebb feladatot számunkra, hiszen a gyerekek sok iskolából érkeznek különböző tudással és munkához való hozzáállással. A vártnál több tanulási időt kell szánnunk az olvasás – írás, számolás – mérés ismereteinek stabilizálására, a tudás elmélyítésére. 

Második idegen nyelvként az olasz nyelvet választhatják tanulóink, ezzel párhuzamosan csökkentettük a számítástechnikai órák számát.

Véleményünk szerint a tanulóknak időt kell biztosítanunk a gyakorlati tevékenységre így a következő tanévben ismét változtatni kívánunk a heti órakeret felosztásán.

A kollégium működése

A kollégium teltházzal működött (60 fő) egy – két esetben el kellett utasítani az elhelyezkedési kérelmet azok a tanulók napközi otthonos elhelyezkedésben részesültek.

A délutános foglalkozásokat nevelőtanárok biztosították, akiket szombati napra is beosztottunk, így a hétvégén is lehetővé tesszük az elhelyezettek szükség szerinti oktatását, a tanult anyag begyakorlását.

A kollégium házirendje biztosította a szabadidő helyes eltöltését, ez való jogot, valamint a hétvégi ellátást is.

Napközi otthon

Két napközis csoport működött egy a tanulásban akadályozottak részére, egy az értelmileg akadályozottaknak. Gyakorlatilag ezt az ellátási formát minden tanuló igénybe vette, aki nem volt kollégiumi ellátott.  

Pedagógiai szakszolgálat

Ellátási területünk Pécsvárad város és kistérsége (19 község). Intézményünkben nevelési tanácsadás gyógytestnevelés és logopédiai ellátás folyik. Ez utóbbit a tanévben is alközpontok létrehozásával működtettük. Összesen 214 gyerek részesült ellátás valamilyen formájában. 

Gyermekotthon

Tovább csökkent az elhelyezett fiatalok száma, annak ellenére, hogy a két gyermekotthon a megye legjobb ellátását biztosító gyermekotthona ként működik. Sajnos még sem kaptunk annyi elhelyezettet amennyi a telítettséghez szükséges lenne (jelenleg 3 fő hiányzik).

Ha tovább csökken az elhelyezettek száma veszélybe sodorhatja a gyermekotthon működési feltételeit is.

Rendezvények, tanulmányi és sporteredmények

· Sikeres szereplés a Zánkán rendezett Százszorszép Fesztiválon.

· 2  tanulónk tagja a kosárlabda válogatottnak

· Atlétikai csapatunk sikeresen szerepelt a Pécs-Harkány futóversenyen.

· Felfénylő szavak szavalóversenyen egy aranyérem, egy ezüstérem.

· Pécsváradi 1848-as ünnepségen kiemelkedő teljesítmény és oklevél

· l tanulónk tagja az atlétikai válogatottnak.

· Összesen 37 érmet szereztek neveltjeink a különböző megyei és országos rendezvényeken.

Összegzés

Átlagos tanévet zártunk. Az intézmény kihasználtsága több mint száz százalékos minden területen. A pedagógus létszám és összetétel nem változott. Új feladatott jelentett a második idegen nyelv bevezetése, valamint a 13. osztályok indítása. A megnövekedett tanulási időt belső átszervezéssel oldottuk meg. 

A tanév munkatervében szereplő valamennyi feladatot teljesítettük a munkaközösségek így a következő tanévben be tudjuk vezetni azokat a változtatásokat, amelyek a középtávú terveink között szerepelnek.
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