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Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága 

Szegedi Tudomány Egyetem Háziorvosi Oktató Központja

Főigazgató főorvos: Dr. Kellermann Péter 

6000 Kecskemét Piaristák tere 7.  Telefon: 514-002  Fax: 76/494-884

II/5.
Támogató szolgáltatás kecskeméten és Városföldön

Támogató szolgálatunk 2003. január 1-jén kezdte meg működését Kecskeméten. Feladatunk a fogyatékkal élő személyek lakókörnyezetünkön belüli segítése, valamint a szállító szolgálat révén a közszolgáltatásokhoz (pl. oktatási, egészségügyi és szociális intézmények, bevásárlás, munkahely) való hozzáférés támogatása.


A Támogató Szolgálatunk segítségét kérhetik mindazon fogyatékkal élő személyek, akik Kecskemét város és a hozzá kapcsolt települések (Hetényegyháza, Katonatelep, Méntelek, Kadafalva) valamint Városföld község területén élnek és

· fogyatékossági támogatásban, vagy

· emelt összegű családi pótlékban, vagy

· vakok személyi járadékában 

részesülnek.

Hol érhet el minket?

Irodánk címe:
6000 Kecskemét, Fecske u. 20.


Megközelíthető a Rákóczi és Bem utca felől.
Telefon/Fax: 
76/507-780 

Szolgálatvezető: 
Meleg Sándor

Telefon: 
30/518-3149

Személyi segítő szolgálat


A munkatársaink segítséget nyújtanak a személyi és környezeti higiéniás, életviteli, kulturális szükségleteinek kielégítésében, az alapvető ápolási, gondozási feladatok végrehajtásában, valamit lakáson kívüli szolgáltatások igénybevételében, pl. ügyintézésben, bevásárlásban, tömegközlekedési eszköz igénybevételében, stb.

Szállító szolgálat


Egy kilenc személyes, speciálisan átalakított kisbusz valamint egy öt személyes gépkocsi gondoskodik ügyfeleink gyors, biztonságos és kényelmes utazásáról otthonától úti céljáig és vissza. 


A szolgáltatás a rendszeres napi szállítások (pl. oktatási, egészségügyi és szociális intézményekhez, munkahelyre való eljutás) lebonyolítása mellett rugalmas időbeosztással eleget tud tenni eseti szállítások (pl. kulturális és sportintézmények, rendezvények) iránti igényeknek is.


Amennyiben a szállítandó személy életkora vagy fogyatékossága miatt folyamatos felügyeletre, kíséretre szorul, a szolgálat a kísérő személyt biztosítja.

Szolgáltatásaink térítési díjai (2008. április 1-től)
Szállító szolgáltatás térítési díja: 


5 Ft/km; 

Személyi segítés térítési díja: 


143 Ft/óra 

Szociális rászorultság hiányában a személyszállítás 80 Ft /km, a személyi segítés 1200 Ft/óra térítési díjért vehető igénybe!
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