PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes ingatlanhasznosítási pályázatot ír ki az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, Gödöllő, Szabadság tér 7. szám alatti, 291/4 helyrajzi számú, 1839 m2 területű, kivett, városháza megnevezésű ingatlanra, a rajta lévő volt városháza épület teljes elbontását és a módosított szabályozási terv rendelkezései szerinti telekalakítást követő állapotra. Az előzetes pályázat célja az ingatlan hasznosítására vonatkozó érdeklődés felmérése.

Az előzetes pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:
· a tervezett hasznosítás részleteinek ismertetése,

· a hasznosítás formájának megjelölése,

· a tervezett funkció(k) bemutatása,

· a létesítendő épület főbb paramétereinek ismertetése,

· az ajánlott bruttó vételár, vagy bruttó területbérleti díj és a bérlet időtartamának megjelölése, továbbá nyilatkozat a pénzügyi fedezetről és a fizetési feltételekről,
· természetes személy esetén a pályázó személyazonosságának igazolása és az adóazonosító jel megadása, nem természetes személy pályázó esetén igazolás arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a pályázó átlátható szervezet.

A kötelező pályázati elemeken felül a pályázó kötetlen formában, de legfeljebb két oldal tartalommal kiegészítheti a pályázatát.
A pályázat 2016. szeptember 5-én 800-tól 2016. szeptember 9-én 1000-ig nyújtható be munkaidőben (hétfőn 800-1200, 1300-1800, kedden, szerdán és csütörtökön: 800-1200, 1300-1630, pénteken 800-1000) a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltető és Vagyonkezelő Irodáján (VÜSZI Kft. irodaháza, 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.). Az ajánlatokat zárt borítékban, személyesen és képviselő útján lehet benyújtani, a borítékon kizárólag a következő szöveg kerülhet feltüntetésre: „Pályázat a volt városháza ingatlanra”. A benyújtott pályázatokról átvételi elismervényt adunk. Postai, elektronikus és bármilyen más úton küldött pályázatokat nem fogadunk el. A személyesen benyújtott ajánlatok átvételére a kiíró képviseletében Dr. Kálmán Magdolna irodavezető és Tolnai Katalin főmunkatárs jogosult. A pályázatok felbontására 2016. szeptember 9-én (pénteken) 11 órakor kerül sor a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltető és Vagyonkezelő Irodáján, a kiíró, Gödöllő Város Önkormányzata képviselőjének jelenlétében. A borítékbontás nyilvános és jegyzőkönyv készül róla. 
A pályázatokat a Gazdasági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület értékeli.
