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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. január

              12-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak:

                      Kotroczó István polgármester,

                      Adamicska József,

                      Diószegi Tibor,

                      Dulai Menyhért,

                      Fürjes Sándor,

                      Kecskés Sándor,

                      Unghy Csaba képviselők.

· Polgármesteri Hivatal részéről megjelent:

                       Nagy László jegyző,

                       Misztarka Zsoltné jegyzőkönyvvezető.

· Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Kotroczó István polgármester

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Mai ülésünk összehívását több probléma megtárgyalása is indokolta. Elsőként az Istenmezeje Fejlődéséért Közalapítvány hitelszerződése aláírása tárgyában meghozandó döntést tárgyalja meg a testület. Felkérem a Jegyző Urat, ismertesse a testülettel a tárgyalandó ügyet.

Nagy László jegyző

Az IFK hitelfelvétele ügyében hozott testületi döntést figyelembe véve az Eger és Környéke Takarékszövetkezet döntött a hitel nyújtásáról. A testület a határozatában úgy rendelkezett, hogy az önkormányzat nevében a szükséges okiratokat (kezességvállalási szerződés, jelzálog  szerződés) polgármester és a jegyző írja alá.   Mindezek mellett szükség van még banki aláírás hitelesítésére közjegyző által. Polgármester úr az ellene folyamatban lévő büntetőügy miatt lakhelyelhagyási tilalmat szenved, ezért a szerződések aláírásánál, valamint a közjegyző előtt nem tud megjelenni. Az előzőek miatt kérem, hogy engem bízzanak megy egy személyben a szükséges okiratok, szerződések aláírására. (Ismerteti a határozat-tervezetet.)
Kotroczó István polgármester

Kérem a képviselők véleményét, hozzászólását. 

Hozzászólás, ellenvélemény nem érkezett, ezért kérem a képviselőket, aki az ismertetett határozat-tervezettel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület egyhangú (7 igen) szavazattal a következő döntést hozta:

1/2011.(I.12.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy László jegyzőt, hogy az önkormányzat képviseletében, egy személyben aláírja az Istenmezeje Fejlődéséért Közalapítvány által az Eger és Környéke Takarékszövetkezettől felvett 16.000.000 Ft hitelhez kapcsolódó kezességvállalási szerződést, jelzálogszerződést és a kapcsolódó közokiratokat.

Határidő: 2011. 01. 30.

Felelős: Nagy László jegyző

2. P-Westpoint Kft. bérleti szerződés ügye
Kotroczó István polgármester

Az ülést megelőzően kiosztásra került a tárgyi témában készült jegyzői előterjesztés. (Mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

Kérem hozzászólásukat.

Diószegi Tibor képviselő

Hosszú évek óta hogyan halmozódott fel ennyire a hátralék, miért csúsztunk ezzel ennyit, hiszen arról van szó, ha nem fizet határidőben, külön értesítés nélkül megszűnik a szerződés?

Kotroczó István polgármester

Részben fogok erre magyarázatot adni. Kb. három éve pályázatot nyújtottunk be a polgármesteri hivatal, művelődési ház felújítására, akadálymentesítésére. A pályázati feltételek szerint az épületben nem folyhatott vállalkozási tevékenység, emiatt szóltam a bérlőnek, hogy fejezze be tevékenységét, még a diszkó feliratot is leszereltettem vele. A pályázaton végül nem nyertünk. A pályázat beadása és a döntésről szóló értesítés között nem folyt vállalkozási tevékenység a bérleményben. Szóbeli megállapodás született köztem és a bérlő között, amelyet a bérlő tudomásul vett. Írásba nem fektettük ezt a megállapodást, a bérleti szerződés nem került megszüntetésre, így a bérleti díj folyamatosan kiszámlázásra került ezen időszak alatt is.
Nagy László jegyző

A bérleti szerződés több alkalommal módosítva lett. Minden év végén a következő év január elsejétől érvényes bérleti díjról szól szerződésmódosítás aláírásra került a bérlő részéről. Én azt gondolom, hogy ez a bérleti szerződés él, bár közben változtak a nevek, de a bérlő képviselője mindig Nagy Péter volt. A szerződésben részletesen le vannak szabályozva a bérbeadás feltételei. Munkaszüneti napra, vasárnapra, ünnepnapra egész napra, hétköznapokra 18.00 órától veheti igénybe a helyiségeket. Kitétel még, amennyiben az önkormányzatnak szüksége van a bérleményre, abban az esetben a bérbeadás szünetel. Továbbadni a bérleményt nem lehet. 
A bérleti díj két részből tevődik össze: átalánydíjból és diszkó esetén fizetendő díjból. Az átalánydíjat folyamatosan havonta kell fizetnie a bérlőnek, ha tartott diszkót, akkor arra is fizetnie kellett. A szerződés élt, a bérleti díjat folyamatosan kiszámlázta az önkormányzat. Ha nem volt diszkó, akkor azt nem számlázták. Amikor 2005-ben a bérlő felújítást végzett a bérleményben, akkor az önkormányzat annyiban módosította a bérleti szerződést, hogy a bérleti díjból 5.300 Ft díjrészt 3 éven keresztül nem volt köteles fizetni. A felújítás költsége 826.250 Ft volt, ha folyamatosan tartott volna diszkót, akkor a három év alatt lelakta volna a felújítás költségét. 2010. év végéig összegyűlt hátralék mértéke mikor a tudomásomra jutott, előterjesztést készítettem a bérleti szerződés megszűnése tárgyában.

Kotroczó István polgármester

A művelődési házban jelenleg a vizesblokk padló és falburkolata teljesen el van bontva. Kb. egy hónapja keresett meg a bérlő, hogy probléma van a vizesblokkban, nem folyik le a víz, dugulás van, ezért nem lehet a WC-ket használni. A dugulás elhárításával többször próbálkoztunk, a PEVIK Kft. is kint volt, de nem sikerült a problémát elhárítani. A karbantartónk és két közmunkás másfél héten keresztül próbálkozott megoldani az ügyet, de nem sikerült, sőt a WC kagylót is eltörték. Jön a farsang, a bérlő diszkót szeretne tartani, ezért a probléma elhárítása egyre sürgetőbb. Önkormányzatunknak  nincs pénze, hogy ezt helyreállíttassuk, ezért annyiban maradtunk a bérlővel, hogy ő ezt a munkát         elvégzi, és hasonló módon oldjuk meg, mint 2005-ben. Jelen van az ülésen Nagy Péter bérlő és szeretné az álláspontját ismertetni a testülettel.
Nagy Péter bérlő

Amit a Jegyző úr elmondott, az részben igaz. Nem fizettem pontosan, de a kimutatott számokkal probléma van. Az utóbbi két évben nem volt diszkó, átalánydíj mégis számlázva van erre az időszakra. A szerződésben nincs az, hogy amikor nem üzemel a diszkó, akkor is számláznak átalánydíjat. Ha egy hónapban egyszer csinálok diszkót, és háromszor nem, akkor is fizetnem kell átalányt. Amikor nincs diszkó, nincs átalánydíj sem, én így értelmezem. Ebből adódik a követelés. Szerény számításaim szerint még a hivatal tartozik énfelém. A 826.000 Ft-ot még nem laktam le teljes egészében. 2010. év végén újra kezdtem a diszkót, viszont a vizesblokkban lévő dugulás miatt elmentek a vendégek, ezért úgy gondoltam magamtól, hogy nem fizetek bérleti díjat, a lelakni való összeget csökkentem ezzel. Úgy gondoltam tartozzak én inkább a hivatalnak, mint a hivatal nekem. 
Voltak ezek a körülmények a vizesblokkal és már nem felelt meg az emberi jó ízlésnek a diszkó állapota. Úgy gondoltam felújítom a vizesblokkot, egyébként is lejárt róla az idő. Ezzel én csak jót akartam, mivel az utóbbi két alkalommal elöntött bennünket a szennyvíz és a diszkóból haza mentek az emberek. Egy alkalom nekem 100.000 Ft veszteség, két alkalom már 200.000 Ft, a harmadik alkalommal pedig már nem engedtem, hogy használják a WC-t. A 4. alkalommal pedig már nem is tartottam diszkót, mivel a dugulás továbbra is fennállt. Ekkor ismét megkerestem a Polgármester Urat és kértem, hogy tegyünk ennek pontot a végére. A vizesblokk elhasználódott, úgy gondoltam, újítsuk fel és vigyünk egy kis színvonalat a dologba, azt gondolva, hogy ismét lelakhatom a felújítás költségét. Úgyis a falura marad az épület, a WC-t úgyis meg kell csinálni, így nem maradhat. Bevállaltam ezt a dolgot és megegyezés szerint a tegnapi napon elkezdtem bontani a padló- és falburkolatot. Estig csináltuk, amikor is 19.30 óra körül megadta magát a gép. Másnap reggel 8 órára szereztünk másik gépet és folytattuk a bontást. Ekkor jött a Jegyző úr, hogy ilyen zajban nem lehet dolgozni, meddig akarjuk csinálni. Elment, bontottuk tovább. 10.00 órára végeztünk a bontással. Közben láttam, hogy a hivatalban nem ég a lámpa a folyosón, akkor tudtam meg a Polgármester Úrtól, hogy zavarta a jegyzőt a zaj, ezért mindenki haza lett küldve. Kérdezem, ha a hivatal WC-je dugul el és nem tudták volna használni, elviselhető lett volna-e a zaj?
 11 óra felé visszajöttek dolgozni, ekkor átjött hozzám a Jegyző úr és a következőket mondta szó szerint: „Ha rajtam múlt volna, elzavartalak volna a picsába. Nem tudom milyen aljas egyezséget kötöttetek a polgármesterrel, de mindent megfogok tenni, hogy felbontsák a bérleti szerződésedet és fel foglak jelenteni.” Ez lett volna a támadási felület. Keresni kellett neki valamilyen indokot, hogy engem innen elküldjenek. Bevállaltam, hogy egymilliót ráköltök a vizesblokkra, pedig nincs rá pénzem, emiatt 30 napos fizetési határidőt kértem. Bevállaltam a felújítást, hogy próbáljak valamilyen plusz összeget szerezni a családnak, de ilyen körülmények között nehéz lenne diszkót üzemeltetni. A történet vége ez, hogy ide kerültem. Nem ártottam a falunak, innen származom, itt van  tartózkodási helyem Istenmezején. Nem érzem magam hibásnak a történtek miatt. Valami azonban kikívánkozik belőlem. Beszélgettem mindig emberekkel és sokszor megkérdezték, hogyan jövök ki a jegyzővel. Azt mondtam, hogy korrekt embernek tartom, amit be kell tartani, betartatja. Én voltam az utolsó, aki nem utálta a jegyzőt. Most ez megváltozott. A jegyző úrnak voltak különböző problémái, nekem is vannak, de soha nem közvetítettem ki más emberekre. 
Nagy László jegyző

Én nem utálom Nagy Pétert. Ő ilyen stílussal él, erre már volt példa, amikor másvalaki szerezte meg az önkormányzat ingatlanát, akkor fenyegetett meg mást, azt aki az ingatlant megszerezte. Valótlan az az állítása, hogy ő nem tartozik az önkormányzatnak. A bérleti szerződés 2004-ben köttetett. 2007-ben leállt a fizetéssel. Ha az elmondottak szerint valamikor megszűnt a szerződés, akkor mikor indult újra? A dugulás elhárítása kinek a feladata? Nyilván szakemberrel el lehetett volna hárítani. Ha a használat során ment tönkre, akkor a szerződés alapján a bérlő feladata megjavítani. Használta ezt a rendszert, tartott diszkót, abban az időszakban romlott el. A kimutatott tartozás fennáll, ezt látnunk kell. Az ő részéről nem dugulás elhárítás történt, az összes padló és falburkolat le van verve.  A tulajdonos önkormányzat dolga eldönteni, akarja-e a tulajdonát szebbé, jobbá, kulturáltabbá tenni. Mielőtt nekikezdett ennek a dolognak, meg kellett volna a testülettel beszélni, hogy szán-e pénzt erre a dologra és ha igen, akkor mennyit szán rá.
Adamicska József képviselő
Jó volna tisztázni, hogy pontosan akkor mennyi a hátraléka a bérlőnek.

Nagy Péter bérlő

Az elmondottak nem fedik a valóságot.

Adamicska József képviselő

Először az összeget kellene tisztázni, aztán azt, hogy mi az önkormányzat célja ezzel az ingatlannal. Bérlő nélkül maradjon a helyiség, vagy továbbra is maradjon ez a bérlő, ha rendezi a hátralékát. Másik dolog, hogy a helyreállítás költsége az övé. Nem tudom mi lenne ebben a helyes döntés. Ha az anyagi oldalát tudja rendezni a bérlő, akkor a bérleti szerződést módosítva, de tovább kellene engedni a működést.

Fürjes Sándor képviselő

Amennyiben valóban volt szóbeli megállapodás arról, hogy szünetelteti a tevékenységét a bérlő, akkor erre az időszakra a kiszámlázott díjat engedjük el. Ha ezt nem lehet jogilag rendezni, akkor az önkormányzat engedje el ezt a hátralékot. A vizesblokk helyreállításáról nem tudott a testület, amennyiben menet közben rongálódott meg, azt a bérlőnek kell helyreállítani. Más dolog, hogy a vakolat már leverésre került, ezen már túl vagyunk, úgy gondolom meg lehet lépni, hogy a helyreállítás költségét ugyanúgy lelakja a bérlő, mint a 2005-ös felújításét. A bérleti szerződést tartsuk fenn, amennyiben a bérlő továbbra is igényt tart rá.

Nagy Péter bérlő

Ha elfogadják, hogy másfél, két év alatt szünetelt a szerződés és nem kell átalánydíjat sem fizetnem erre az időszakra, akkor jelentősen csökken a hátralékom. A felújítással a vizesblokkot szebbé, jobbá akarom tenni, ha én nem bérlem tovább, akkor is az önkormányzaté marad. A dugulást nem tudták elhárítani az önkormányzat dolgozói, sem a PEVIK alkalmazottai, a WC kagyló közben összetört. A felújítással együtt a dugulás elhárítást is megoldanánk és csak az idő rövidsége miatt nem került ez a dolog a testület elé. Ha arra várok, hogy testületi ülés legyen, akkor eltelik két hónap és nem tudunk működni. 
Amiről a Jegyző úr beszélt, ha nem volnátok tisztában a dologgal: nekem az az épület nem kellett. Szívességet tettem az önkormányzatnak és 2,6 millióval többért tudta értékesíteni az ingatlant. Akkor is csak pluszt tettem, 150%-kal megemeltem az épület árát.
Nagy László  jegyző

Szép mese ez. Én nem fenyegettem meg, közöltem vele, hogy kezdeményezem a testületnél a bérleti szerződése felbontását. Feljelentést is mondtam, mivel abban a zajban nem lehetett dolgozni, és ha ő nem fejezte ezt be, akkor mi zártunk be. 11 órakor visszajöttünk. A vállalkozó dönti el, mikor van nyitva a hivatal! Azt mondtam, ha még egyszer zavarja a tevékenységem a bérlet, akkor birtokvédelmi feljelentést teszek, hogy tudjunk működni. Mindegy mennyire volt zajos, ezt a munkát lehet szervezni úgy, amikor nincs hivatali idő. Nemcsak engem zavart ez a zaj, 16.00 óra után vagy hét végén is meg lehetett volna oldani. A dugulás elhárítását pedig szakemberre kellett volna bízni.

Kotroczó István polgármester

Elhangzott két képviselő részéről is, hogy amennyiben a pénzügyi rész rendezésre kerül, maradjon életben a bérleti szerződés. Tény és való, hogy több minden nem került papírra ezzel a szerződéssel kapcsolatban. Önkormányzati érdekből azt kértem tőle, hogy függessze fel a tevékenységét egy bizonyos időszakban, ezt sem vetettük papírra. Amikor újrakezdte a tevékenységét, azt sem rögzítettük. A szóbeli megállapodás egyenértékű az írásos megállapodással. Nem biztos, hogy jó az önkormányzatnak, ha egy ingatlana kihasználatlanul, üresen áll. Az érdekeink közösek a vizesblokk felújítását illetően, és ezt a munkát a vállalkozó saját kontójára elvégezteti. Az önkormányzat vagyona gyarapodik ezzel is. Az a kérdés még, hogy milyen formában osszuk meg ezt a felújítási költséget. Újabb bérleti díj kedvezményt adjunk a bérlőnek? Nem biztos, hogy jól járunk, ha azonnal felmondjuk a szerződést. Gondoljuk át, melyik a kedvezőbb megoldás. Ha az önkormányzat és a vállalkozó érdeke találkozik, akkor folytatódhat ez a tevékenység.
Nagy László jegyző

Jelen pillanatban a hatályos szerződés szerint 451.000 Ft-tal tartozik a bérlő, 2007. óta nem fizetett bérleti díjat. Ismét kötni akarnak vele egy külön megállapodást, és megint nem fizet. Most mondta el, hogy egy diszkón 100.000 Ft-ot keres. Ha az önkormányzat ingyen adja a bérletet, akkor neki ebben mi az üzlet?
Fürjes Sándor képviselő

Olyan tevékenységért nem kérhetünk bérleti díjat, ami nincs. A bérlő belefektet ismét a felújításba és ezzel  az önkormányzat vagyona gyarapszik.

Nagy László jegyző

Nekem az a dolgom, hogy elmondjam az aggályaimat a szerződéssel kapcsolatban, ha ezt nem veszik tudomásul, az a maguk dolga.

Adamicska József képviselő

Felmerült, hogy nincs írásos megállapodás semmiről. A szüneteltetésről milyen formában volt megegyezés? Ha a jogot nézzük, akkor a bérlőnek valóban ilyen tartozása van, amit kimutattak. Felmerült az, hogy az összeg és az elszámolás nem fedi a valóságot. Ezt újra át kellene számolni a szóbeli megállapodások figyelembevételével.

Fürjes Sándor képviselő

A határidőt követő 15 napon belül megszűnik a szerződés, ez alapján 2007-ben meg kellett volna szűnnie. Mire fel követelünk 3 évre visszamenőleg? Hibázott az önkormányzat és hibázott a bérlő is. Arra kell törekednünk, hogy megtaláljuk a megoldást, ami jó az önkormányzatnak és a bérlőnek is. 

Nagy László jegyző

Jogászra kell bízni és értelmezze ő a meglévő szerződés teljesítését, vagy nem teljesítését. Az előterjesztésem arra vonatkozik, hogy nem teljesítés miatt megállapítsák a szerződés megszűnését. 

Nagy Péter bérlő

A másfél-két év alatt, mikor nem működtem, egyetlen esetben sem kaptam fizetési felszólítást. Ami törvényszerű, nem biztos, hogy igaz is. A vitatott különbség abból adódik, hogy másfél-két évig nem végeztem tevékenységet a művelődési házban. Két év alatt kiszámlázott bérleti díj kb. 660.000 Ft. Az  a javaslatom, hogy lemondok arról, hogy lelakjam a 2005-ös felújításból még meglévő összeget és nem tartozik senki semmivel. A vizesblokk felújítását befejezem, benyújtom a felújítás költségvetését és megállapodunk, hogy mennyit áll ebből az önkormányzat és mennyit én. Ha nem járulnak hozzá, akkor szétszedem a berendezéseket, kifestem a művelődési házat. A WC az újrakezdés után az első alkalommal elromlott, cirkuszosok is voltak annak idején, meg vásárosok, és én iszom ennek a levét. Nekem ez a javaslatom, döntsék el, melyikkel éljünk.
Diószegi Tibor képviselő

Örülök, hogy felújításra kerül a vizesblokk, de ezt először meg kellett volna velünk beszélni, és csak utána nekikezdeni a munkának. A vizesblokk most már valóban felújításra vár, az a kérdés, mennyiből lehet kihozni. Nem tudtunk semmit erről a dologról és személyes konfliktusok nyomán került elénk ez a téma. Ki határozza meg, hogy mennyi az a költség, amennyiből felújítja a bérlő a vizesblokkot, mennyi ennek a költségvetése? Ha ezt tisztán látjuk, akkor tudunk ebben továbbtárgyalni.

Kotroczó István polgármester

Az események valóban megelőzték egymást. Az előző testületi ülésen még nem került elő ez a probléma, a januári rendes testületi ülésre szerettem volna behozni a vizesblokk felújításának problémáját. A probléma azonban már lassan egy hónapja fennáll, és a dugulás miatt így nem maradhatott. Hétfőn beszéltem Nagy Péterrel, és kedden megkezdték a munkát. Ma, miután a dolgozók hazamentek, ügyfelek érkeztek, amiben tudtam, segítettem nekik. Valóban a jegyző irodája van legközelebb a művelődési ház vizesblokkjához, ott volt leghangosabb a zaj. 
Nekem az a javaslatom, hogy a Pénzügyi és Szociális Bizottság tárgyalja meg a bérleti szerződésből eredő követelések jogosságát. Az önkormányzat szemszögéből a Jegyző Úrnak van igaza, a bérlő szemszögéből pedig neki. 

Az épület ilyen állapotában jelenleg használhatatlan, a vizesblokk szét van verve. Ha a bérlő számlával tudja igazolni a felújítás költségét, azt el tudjuk fogadni. Bizonylatokkal kérünk igazolni minden költséget. Ezután eldönthetjük, hogy hány százaléka a költségnek, ami őt terheli, és mennyi az, amennyit a bérleti díjban érvényesíthet, azaz lelakhat.

Nagy Péter bérlő

Csináltatok én is egy költségvetést, meg csináltasson az önkormányzat is. A kettőt össze kell hasonlítani. Előzetes egyeztetés alapján az én elképzelésem szerint kb. 800.000 Ft munkadíjjal együtt, amit igényelne a felújítás. 

Nagy László jegyző

Az önkormányzat a tulajdona tekintetében eldöntheti, mennyit szán erre a dologra. Ehhez képest lehet erre költeni. 

Adamicska József képviselő

Amikor a dugulás problémája előjött, meg kellett volna beszélni, mi a teendő. Szét lett verve a mosdóhelyiség, azt is mondhatjuk, hogy a bérlő állíttassa helyre a saját költségén.

Nagy Péter bérlő

A dugulás miatt négyszer szóltam a Polgármester Úrnak, hogy intézkedjen. Sem a PEVIK szakemberei, sem az önkormányzat dolgozói nem tudták a dugulást elhárítani.

Adamicska József képviselő
Akkor is meg kellett volna a megállapodást kötni először a testülettel és csak aztán belefogni ebbe a munkába. 

Nagy László jegyző

A dugulás egy dolog, az hogy le van verve az összes burkolat, az egy másik dolog.

Nagy Péter bérlő

A falak körben fel voltak ázva kb. 50 cm-t, előbb-utóbb kezdeni kellett volna vele valamit.

Nagy László jegyző

Ha problémát látok, akkor szólni kell a tulajdonosnak. Vállalkozó vagy, képviseld a saját érdeked.

Adamicska József képviselő

Beruházást lehet így is csinálni, meg úgy is. Lehet színvonalasan, költségesebben, és kevésbé költségesen. Nehogy a mosdóhelyiség többet érjen, mint az egész épület.

Nagy Péter bérlő

Azt mondtam Polgármester Úrnak is, hogy megszeretném csinálni a mosdóhelyiséget olcsón, de mutatósan. Hiába gondolják, hogy pénzmágnás vagyok, szívesen átadnám én a hitelemet.

Kotroczó István polgármester

Az érvek ütköztetve lettek. Felelősnek érzem magam a dologban, hogy ez így alakult, de azért nem kerestem meg előbb a testületet, mert nem volt rá idő. Hetek óta probléma volt a dugulással, amit nem tudtunk elhárítani, és ekkor keresett meg a bérlő, hogy ő megoldja a problémát és mivel már megérett egy felújításra a dolog, azt is elvégzi. A kornak megfelelő, színvonalas burkolatot szeretne  felrakni. Tájékoztattam, hogy az önkormányzatnak nincs erre most pénze, nem fizetünk érte. 
A Jegyző Úrnak igaza van, felhívta erre a problémára a testület figyelmét. Ha azonban szerződést bontunk, attól nem lesz több pénzünk. Beperelhetjük a vállalkozót, és lehet, hogy pár év múlva megállapítják, hogy jogos a követelésünk. Kényszerhelyzet lépett fel, és döntenünk kell mi legyen. Fejezze be a felújítást, vagy hagyja így, és bontsuk fel a szerződést.
Dulai Menyhért képviselő

Amikor én üzemeltettem a diszkót, nem szaladtam minden problémával az önkormányzathoz. Véleményem szerint fejezd be a felújítást és az önkormányzat meg meghatározza, hogy lelakhatsz belőle 200.000 Ft-ot.

Nagy Péter bérlő

A művelődési házat én hoztam ilyen színvonalra. Voltak, akik csak kiszedték belőle a pénzt, bele nem fektettek. Én 13 diszkót csináltam meg bukóra. Kerestem vele két évig, négy évig veszítettem. Én sem szaladtam mindig az önkormányzathoz, sok mindent megcsináltam magam. Minden alkalommal, mikor diszkót tartunk, kitakarítva adjuk át a helyiséget. A gyerekek szétszedték a rácsaimat, tönkretették a fénytechnikát, az erősítőt. Keletkezett 300.000 Ft-os károm és nem csináltam belőle problémát. 
Dulai Menyhért képviselő

Költségvetés nélkül csak úgy meghatározni 800.000 Ft-os összeget a felújításra, nem biztos, hogy jó. Kétségtelen, hogy ezt most már meg kell csinálni.

Nagy Péter bérlő

Megcsináltatok egy költségvetést és benyújtom az önkormányzat felé. Ehhez képest végzem el a felújítást.

Adamicska József képviselő

A bérlő csináltasson egy költségvetést a felújításról, ha ez elkészült, akkor tárgyaljuk ismét erről a dologról. 

Kotroczó István polgármester

Határidőt kellene szabni, hogy ne húzódjon ez tovább hetekre, hónapokra.

Nagy László jegyző

Meg kell állapodni, ha ezt engedik. Két évig nem működött, akkor két év után milyen alapon kezdett működni? Ezeket a kérdéseket tisztába kell tenni és utána új alapokra kell helyezni ezt a szerződést. A bérlő nem azt érti a szerződésben, ami a valós tartalma, azt is látniuk kell. Felhívom a figyelmüket, hogy átalánydíjat folyamatosan kell fizetni havonta, bérleti díjat pedig akkor, ha valóban tartott diszkót. Ezt az előterjesztést lesöpörni az asztalról nem lehet. Tanácsként mondom mindezt.
Dulai Menyhért képviselő

Amit a Jegyző Úr leírt, abban igaza van. Ellenben nekem is olyan szerződésem volt annak idején, hogy amikor nem csináltam diszkót, nem fizettem sem bérleti díjat, sem átalánydíjat.

Nagy László jegyző

A bérleti szerződés módosítása során átalánydíjat is megállapított a testület a bérlő számára, amit a bérlő vállalt. 

Unghy  Csaba képviselő

Ha új szerződés kötődik, akkor mindenképpen úgy kellene megszövegezni, hogy a felújítás költségét a bérleti díjból lehessen levonni. 

Nagy László jegyző

A bérlő úgy értelmezi a szerződést, hogy ha nem használja a helyiséget, akkor átalánydíjat sem kell fizetnie. Azért született annak idején az átalánydíj bevezetésének ötlete, mert az önkormányzat nem adhatja másnak bérbe ilyen célra az épületet, hiába, hogy ő nem csinál diszkót. Közösségi rendezvényt tarthat az önkormányzat, vagy a bérlő diszkót. Ha nem tart diszkót, nem csökken a felújítás költsége sem. 
Nagy Péter bérlő

Az van leírva az előterjesztésben, hogy 2007. óta nem fizetek bérleti díjat. Én 2008-ban is fizettem. Ha én nem úgy értelmezem a szerződést, ahogy kell, tereljék jogi útra az ügyet és pereskedjünk.

Nagy László jegyző

2007. óta van kimutatott hátralék. Ha a két fél nem egyezik meg, akkor jogi útra mennek. Ez nem harag kérdése, itt kölcsönös ellenérdek van. Jelenleg a bérlő jelenléte miatt az önkormányzat kiszolgáltatódik a bérlő érdekeinek, és ilyenkor zárt tárgyalást szoktak tartani.
A jelenlegi szerződésről nem döntött a testület, egyedül a helyreállítás kérdésében egyezkednek. A szerződésből eredő követelésre nem született döntés.

Kotroczó István polgármester 

Elhangzott a képviselők részéről, hogy nem áll szándékukban felmondani a szerződést, a módosítására azonban sor kerülhet, amiatt, hogy a feltételeket mindenki egyformán értse. 

Kérem, aki nem támogatja a bérleti szerződés felmondását, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal nem támogatja Nagy Péter vállalkozóval kötött bérleti szerződés felmondását.

Kotroczó István polgármester

Nekem továbbra is az a javaslatom, hogy a Pénzügyi és Szociális Bizottság vizsgálja meg újra a szerződésből eredő követeléseket. Készüljön új kimutatás részletesen feltüntetve mikor történtek befizetések a bérlőtől, milyen összegek folytak be. Meg kell vizsgálni azt is, hogy pontosan mikortól szüneteltette a bérlő a tevékenységét a bérleményben, és meddig. Ennek utána kell nézni pontosan. 
Nagy László jegyző

Mikor szólt a Polgármester, hogy fejezze be a tevékenységét a bérlő?

Kotroczó István polgármester

Nem tudom most megmondani a pontos dátumot, utána kell nézni, de felfüggesztésre és nem befejezésre került a tevékenység.

Javaslom, hogy függesszük fel a téma tárgyalását a többi napirend megtárgyalásának idejére és rendeljünk el zárt ülést a téma továbbtárgyalása érdekében. Kérem, aki a javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület egyhangú (7 igen) szavazattal a következő döntést hozta:

2/2011.(I.12.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat és a P-Westpoint Kft. között fennálló bérleti szerződés megszűnése tárgyában a nyílt tárgyalást felfüggeszti és zárt tárgyaláson folytatja tovább.
(Nagy Péter, a P-Westpoint Kft. ügyvezetője távozott az ülésről.)

3./ Amanda Camping Kft. megkeresésének megtárgyalása

Kotroczó István polgármester

Ismerteti a tárgy szerinti megkeresést.(Másolata mellékelve a jegyzőkönyvhöz.) Megkérdezem Adamicska József képviselőt, hogy van-e kiegészítenivalója a témához?

Adamicska József képviselő

Hétfőn voltak nálunk a Kft. ügyvezetője és a felesége. Nagyon tetszett nekik a településünk, a környezet, ezért szeretnék a kft. székhelyét ide helyezni. Folytak tárgyalások Barnáné Hollós Tímeával is a Váci utca végén lévő ingatlan megvásárlása ügyében, de túl magas árat kérnének érte. Megnézték a bánya alatti részt, a Zöld utca végén lévő helyet, de nem tudják még konkrétan, hogyan legyen ez a dolog. Négy település is szóba jött eddig náluk, de úgy döntöttek Istenmezejét választanák székhelyül.
Az áprilisi programot teljes egészében Budapestről hoznák és ezen a rendezvényen különböző bemutató programok lennének. 

Nagy László jegyző

A Képviselő Úrtól már hallottam erről a dologról, de a mostani megkeresésből sem derül ki pontosan, mit várnának el az önkormányzattól. Ez a cég központot, munkahelyet szeretne telepíteni a faluba. Rendőrök gyermekei üdültetését végzi, valamint hivatalos állományban állók rekreációs szabadságához nyújtanának helyszínt. 20-30 férőhelyes komplexumot szeretnének, amely sportlétesítményekkel is kiegészülne. Ehhez keresnének helyet. Tájékoztattam a Képviselő urat, hogy amennyiben olyan helyet szeretnének, amely a rendezési tervünkben nem beépíthető terület, akkor az magával vonja a helyi rendezési terv módosítását is. Ez költséges, és időigényes dolog.

Adamicska József képviselő

Még az idén szeretnének táboroztatásra helyet találni. A kisiskola épületét megfelelőnek találnák átmenetileg. 
Nagy László jegyző

A tavaszi rendezvény és a további együttműködéshez szükséges eszmecsere miatt jó lenne, ha személyesen is megkeresnék a testületet. Konkrétan kellene beszélni a terveikről, a helyről és a szükséges testületi döntésekről.

Kotroczó István polgármester

Az erkölcsi támogatás úgy gondolom nem képezi vita tárgyát. Tárgyalni kellene arról, hogy mit gondolnak ők érdemi támogatásnak. Jó lenne tudni, mik a konkrét igényeik, miben tudunk segíteni, hogyan tudunk együttműködni. 

Adamicska József képviselő

A tavaszi rendezvényre javasoltam nekik nagyobb férőhelyes sátor beszerzését, mivel itt északon áprilisban még elég kiszámíthatatlan az időjárás. Ebben tud az önkormányzat segíteni?

Kotroczó István polgármester

A többcélú kistérségi társulásnak van bérbe vehető nagy sátra, sörpadokkal és asztalokkal.

Fürjes Sándor képviselő
Hamarosan kezdődik az orvosi rendelő felújítása. Nem tudom, hogy a képviselőtársaim hogyan gondolják, de én nem támogatom, hogy Szederkénypusztán legyen majd a rendelés. Itt helyben kell megoldani valahogyan az ellátást. 1500 embert utaztatni, abból nagy felháborodás lesz, én már most látom. Én pontosan a kisiskola épületére gondoltam, hogy jó lenne oda áthelyezni majd a rendelést.

Kotroczó István polgármester

Erre ilyen formában nem fogunk engedélyt kapni.

Adamicska József képviselő

Beszéltem az ÁNTSZ-szel. Azt mondták, semmi akadálya, hogy ideiglenes jelleggel más épületbe kerüljön az orvosi rendelés, tisztasági festést meg kell csinálni, ideiglenes válaszfalakkal megoldani a lerekesztést és nem támasztanak akadályt. 

Fürjes Sándor képviselő

Én nem támogatom, hogy bérbe adjuk a kisiskolát, éppen az előzőek miatt.

Adamicska József képviselő

Olyan gyerekek üdültetését végzi a Kft., akik valamilyen légúti betegségben szenvednek. Ezeknek a gyerekeknek folyamatos orvosi ellátásra van szükségük. A felnőttek üdültetése csak másodlagos feladat számukra.

Kotroczó István polgármester

A konkrétumok megbeszélése miatt várjuk őket egy kötetlen megbeszélésre, kérem Adamicska Képviselő Urat, hogy ezt tolmácsolja a cég felé.

4./ Tájékoztatás a helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója c. pályázat ügyében

Kotroczó István polgármester

A tegnapi napon a tárgyi pályázat ügyében itt volt a tervező és a RPE Kft. munkatársai. Végigjártuk az odvaskői, Nagy-szárazági és a kovaszói fogásokat. Fényképfelvételeket készítettek, térképmásolatokat kértek ezekről a helyekről. A völgyzáró gátak fel vannak telve, ez is okozója volt a májusi-júniusi károknak. A meder kotrása, felújítása lenne megoldás. Ebben a pályázatban ezekre a feladatokra szeretnénk támogatást nyerni, önerőt nem kell biztosítani. 

Elkészült a tervező részéről a tervezési munkálatokra az árajánlat. Összesen 3.000.000 Ft + ÁFA díjért vállalná a tervezési munkarészek elkészítését, elvégzését. Ez a díj a pályázati költségbe teljes egészében elszámolható. A tervezési díj magában foglalja a geodéziai felmérést, talajmechanikai feltárást és szakvélemény készítését, a közműadatok beszerzésének díját, valamint kiviteli szintű tervek készítését.

Nagyon szigorúan meg kell azonban vizsgálni, hogy a tervezett munkálatokat elbírja-e a pályázat. Csak akkor kerül benyújtásra a pályázat, ha minden feltételnek megfelelünk és 100%-os támogatást kaphatunk. A másik pályázat magában foglalná a Szabadság utca, a Kossuth út szervízútjának a rendezését. Az RPE Kft. munkatársai az előzetes regisztrációt ehhez már elvégezték. Ha mindkét pályázat megvalósításra kerülne, azzal tudnánk jelentősen előrehaladni ebben az ügyben. A holnapi napon fogunk konzultálni a pályázat íróival. A pályázat beadási határideje: március 31. A vízjogi létesítési engedélyek beszerzése min. 2 hónap, de lehet 8 hónap, vagy akár 12 hónap is.

Adamicska József képviselő

Múlt héten voltam a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. egri irodájában. Sikerült megtudnom, hogy a lakóingatlanommal határos vízgyűjtő a Zrt tulajdonában van. Az egész házam repedezik össze, a vízgyűjtő lakóingatlanommal határos fala meg van csúszva. Bementem hozzájuk, hogy mit lehet ezzel a helyzettel kezdeni. A hölgy, aki ott volt azt mondta, hogy addig, amíg az illetékes önkormányzattól nem megy be hozzájuk panasz, addig semmit nem tudnak tenni. Valóban az ő tulajdonuk, kötelességük rendbe tenni, a vízelvezetést megoldani. Elmondtam, hogy készültek fényképfelvételek és 100 ezres nagyságrendű munkával lehetett az útról a jeget felszedni. 
Kotroczó István polgármester

A vízgyűjtőből lefolyó víz önkormányzati tulajdonú úton folyik el és a közlekedést veszélyezteti a kialakult helyzet. 25 teherautó jeget kellett elvitetnünk onnan decemberben. Tudomásunk szerint a vízgyűjtőnek nincs önálló helyrajzi száma, legalábbis a mi nyilvántartásunk szerint. 

Adamicska József képviselő

0174/2 a helyrajzi száma. 

Kotroczó István polgármester

Azt kérem, hogy magánszemélyként keresd meg panaszoddal az önkormányzatot írásban. Ez alapján meg tudjuk keresni a Zrt-t.

Fürjes Sándor képviselő

Ha nem nyerünk a pályázaton, akkor a 3.750.000 Ft-ot ki kell fizetnünk a tervezőnek?

Kotroczó István polgármester

Igen, hiszen ők a munkát elvégzik. A pályázatot csak abban az esetben nyújtjuk be, ha maximálisan megfelelünk a kiírásnak. A fejleményekről tájékoztatni fogom a testületet.
Más napirend nem volt, a polgármester a nyílt ülést bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

Kotroczó István                                                                  Nagy László

 polgármester                                                                          jegyző

Istenmezeje Község Önkormányzata

          Képviselő Testülete


