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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. január

              20-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak:

                      Kotroczó István polgármester,

                      Adamicska József,

                      Dulai Menyhért,

                      Fürjes Sándor,

                      Kecskés Sándor,

                      Unghy Csaba képviselők.

· Igazoltan távolmaradt: Diószegi Tibor képviselő
· Polgármesteri Hivatal részéről megjelent:

                       Nagy László jegyző,

                       Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó,

                       Misztarka Zsoltné jegyzőkönyvvezető.

Kotroczó István polgármester

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Diószegi Tibor képviselő jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a mai ülésen.
A mai rendkívüli ülésen három napirendi pontot szükséges megtárgyalnunk, ebből a P-Westpoint Kft-vel kapcsolatos követelés megtárgyalását zárt ülésen tárgyaljuk.

1./ Munkabérhitel felvétele

Kotroczó István polgármester

Tegnapelőtt telefonon beszéltem a siroki polgármesterrel, aki nehezményezte, hogy az oktatási intézmények (tagiskola, tagóvoda) után esedékes december havi összeg átutalása mai napig nem történt meg részünkről. A siroki önkormányzat a dolgozóknak kifizette a nettó bérüket, befizette utánuk a járulékokat. Azt mondta, ha február 3-ig nem utaljuk át a hiányzó összeget, akkor a januári bérüket már nem kapják meg a dolgozók. A múltkori ülésen már elmondtam, hogy nemcsak fejlesztési, hanem működési hitelt is fel kell vennünk az idén. Ahhoz, hogy érdemben működni tudjunk, a munkabér hitel felvételéhez szükséges az önkormányzat hozzájárulása.
Ismerteti az ügyben készített előterjesztést és testületi határozat tervezetét.

Nagy László jegyző

Ez ún. likvidhitel, és csak átmeneti időre van szükség a felvételére. Az önkormányzatnak kötelessége az alkalmazottai részére határidőben kiutalni a munkabért, valamint a társulási szerződésből fakadó fizetési kötelezettségeket is határidőre rendezni. Ezek a kötelezettségek most határidőre nem valósultak meg, mivel nincs pénzünk, az állami támogatás még nem jött meg. A munkabér hitel többször felvehető, de az ismertetett határozat-tervezet szerint max. 3,5 millió forint vehető fel egyszerre.
Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó

A munkabér hitel a költségvetésünkben nem jelenik meg. A számlavezető pénzintézethez kell benyújtanunk ezt az igényt, ehhez szükséges a testület határozata. Ez alapján folyósítják a munkabér hitelt és a következő állami támogatásból automatikusan leemelik a felvett összeget. Maximum egy hónapos időtartam lesz a hitel futamideje.

Fürjes Sándor képviselő

Mennyi ennek a kamata?

Nagy László jegyző

11-14 % között lehet. Ezzel a lehetőséggel sok önkormányzat él, mi legutóbb 2009-ben nyújtottunk be munkabérhitelt az OTP-he. A költsége valóban a kamattal megnövelt összeg.

Fürjes Sándor képviselő
A 3,5 millió forint az önkormányzat, valamint a tagiskola, tagóvoda alkalmazottai bérelőirányzata 1/12-ed része?

Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó

Igen. A tagiskola után 950.000 Ft, a tagóvoda után 560.000 Ft a fizetési kötelezettségünk havonta.

Kecskés Sándor képviselő

A siroki önkormányzat már rendezte a tagintézmények alkalmazottai december havi munkabérét. Konkrétan a mi önkormányzatunk dolgozóinak a munkabérét nem tudtuk utalni határidőre?

Nagy László jegyző
Január 04-én kapták meg a dolgozók a munkabérüket.

Kotroczó István polgármester

Az oktatási intézmények alkalmazottai még decemberben megkapták a munkabérüket, a siroki önkormányzat ezt teljesítette.

Kecskés Sándor képviselő

Ezt a siroki önkormányzat így nem sokáig fogja bírni, igaza van, hogy kéri a támogatást. Javaslom a munkabér hitel felvételét.

Kotroczó István polgármester

Kérem a képviselőket, aki az ismertetett határozat-tervezet a munkabér hitel felvételével kapcsolatban elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület egyhangú (6 igen) szavazattal a következő döntést hozta:

5/2011.(I.20.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. évben havi  3.500.000 Ft-ban, azaz hárommillió-ötszázezer forintban állapítja meg a munkabérhitel felső határát.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy amennyiben az Önkormányzat pénzügyi helyzete indokolttá teszi, a szükséges mértékben (de maximum a fentiekben limitált összeghatárig) munkabérhitelt vegyenek fel az Önkormányzat nevében.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.
2./ Vis maior támogatás ügyében döntés

Kotroczó István

A májusi, júniusi esőzések kapcsán jelentős károk keletkeztek községünkben. Az önkormányzat vis maior támogatási kérelmet nyújtott be az Istenmezeje 478 hrsz-ú árok helyreállítására, az Istenmezeje 1628 hrsz-ú közút (ún. Kovács-köz) helyreállítására, valamint a 2010. május 29-ei vihar okozta károk helyreállítására. Az önkormányzati árok helyreállítására megkaptuk az igényelt támogatást, a helyreállítás megtörtént, a támogatással elszámoltunk. 
Az önkormányzati közút helyreállítására a támogatást csökkentett összegben hagyták jóvá, az igényelt támogatásból (2.046.750 Ft) a szakértő által megállapított költségek egy részét levonták, mivel szerintük az már fejlesztésnek minősült volna, így 1.461.000 Ft támogatást hagytak jóvá. Két független vállalkozótól is kértem árajánlatot a kivitelezésre, azonban mindkét esetben az volt a végeredmény, hogy ennyi pénzből lehetetlen kihozni a szakértő által megkívánt helyreállítási munkálatokat. Ha a saját elképzelésünk szerint valósítanánk meg a helyreállítást,úgy gondolom max. 300.000 Ft-ból megúsztuk volna a dolgot, de akkor a támogatást nagy valószínűséggel vissza kell adni.
A május 29-ei vihar okozta károk esetében a védekezésre 290.000 Ft-ot számoltunk el, kaptunk 30.000 Ft-ot, a helyreállításra igényeltünk 3,4 millió forintot, megítéltek 1.225.000 Ft-ot. Az indoklás szerint a becsatolt fotók nem támasztják alá a kért támogatás összegét. A közigazgatási hivatal szakemberei, valamint a katasztrófavédelmi igazgatóság szakemberei helyszíni szemlével alátámasztották a felmerült költségeket, az elbírálásnál pedig egy fotó alapján döntöttek.

A fentiek alapján a Kovács-köz helyreállítása ügyében lehetőség, hogy megköszönjük a támogatást, és írunk egy levelet, hogy ennyi összegből nem tudjuk megvalósítani a munkálatokat, a támogatást visszautaljuk. Az út megcsúszása kb. két lakóingatlant érint, mára úgy néz ki, hogy sikerült az út további romlását megakadályozni a víz elterelésével, a növényzet ritkításával.
Nagy László jegyző

Ha a pályázati pénzt használjuk fel, akkor  a szakértői vélemény által követelik meg a helyreállítást. Ezt ellenőrizni fogják, és ha nem úgy valósult meg, akkor a támogatást vissza kell utalni kamataival együtt. Alternatíva, hogy a Kovács közre leutalt támogatást visszautaljuk, mivel ebből lehetetlen a szakértői vélemény szerint helyreállítani az utat. Az önkormányzatnak nincs pénze, hogy ezt a problémát saját erőből megoldja. Másik megoldás, hogy valahonnan mégis hozzáteszik a szükséges összeget és a pályázati támogatást felhasználva helyreállítják a szakértő által megkövetelteknek megfelelően az utat.

Ha visszautaljuk a pénzt, akkor a vízelvezetést meg kell oldani, vitetni kell oda homokot, stb. Végül is úgy néz ki, hogy a rézsű csúszása megállt. A nyáron közmunkásokkal már a nagy fákat kivágattuk, az aljnövényzetet is kiritkíttattuk, feltöltettük a beszakadást, a lefolyó csapadékvizet eltereltük. Gépkocsi forgalom alig van ezen a úton, két lakóingatlan előtt történt a közút megsüllyedése. 
Adamicska József képviselő

Mennyi idő alatt kell megvalósítani a helyreállítást?

Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó

A támogatást számlára történt megérkezését követő 1 év alatt.

Kotroczó István polgármester

A Kovács-köz helyreállítására már tavaly novemberben leutalták a pénzt, az azóta a számlán van. Ezért kellene döntenünk ebben minél előbb, mert kamatot fognak felszámítani utána.

A május 29-ei viharkárok helyreállítására csak igérvényünk van, a pénz még nem érkezett meg  a számlánkra. A védekezési költségre 290.000 igényeltünk, ebből 30.000 Ft-ot hagytak jóvá, pedig ezt 100%-ban szokták megtéríteni. A helyreállítási költséget 60-70 %-ban kell megtéríteniük, de az igényelt támogatásból (2.385.600 Ft), amit alátámaszt szakértői vélemény, csak 1.225.000 Ft-ot hagytak jóvá. A helyreállítás részünkről vállalkozó bevonásával megtörtént. A vállalkozónak az önrészt átutaltuk, de a hiányzó 70%-ot még nem.
Nagy László jegyző

A támogatásból hiányzik 805.000 Ft, amire nincs fedezet. 

Kotroczó István polgármester

A Kovács-köz helyreállítására leutalt összeg rendelkezésünkre áll, viszont nem tudjuk ennyiből a helyreállítást megcsinálni. A május 29-ei viharkárokra csak igérvényünk van, ami 805.000 Ft-tal kevesebb az igényelt támogatástól. Ez esetben azonban a munkát elvégeztettük, kifizetetlen számlánk van. Azt nem tehetjük meg, hogy az egyik vis majoros pénzből elveszünk, hogy ezt rendezhessük, mivel az szankciókat vonna maga után. 
Egyrészt döntést kellene hoznunk a Kovács-közre kapott támogatás miatt, hogy a leutalt támogatásból nem tudjuk megvalósítani a kívánt helyreállítást, ezt az összeget pótolják ki, másrészt a május 29-ei viharkárokra kapott támogatás ügyében is dönteni kellene, hogy a hiányzó 805.000 Ft-tal pótolják ki a támogatást, mivel mind a közigazgatási hivatal szakemberei, mind a katasztrófavédelmi igazgatóság szakemberei, valamint műszaki szakértői vélemény is alátámasztotta az igényünk jogosságát. Fényképfelvételek alapján nem lehet eldönteni az igényünk jogosságát.
A harmadik döntést arról kellene a testületnek meghozni, hogy a Kovács közre kapott támogatásból a 805.000 Ft-ot felhasználhassuk a május 29-ei viharkárokra, amennyiben ehhez hozzájárulnak. Álláspontunk szerint a helyreállítás költségei bizonyítottak (közigazgatási hivatal, katasztrófavédelmi igazgatóság, műszaki szakértő által igazoltan). 
Adamicska József képviselő

Egyéni elképzelésem, hogy ezeket a dolgokat külön kellene kezelni, a vis maior támogatásokat ne mossuk össze. A Kovács közre kapott pénz nálunk van, de kevés, meg kellene tudni, hogy meddig érünk rá ezzel a helyreállítással. Olyan pénzhez ne nyúljunk, amihez nincs jogunk.

Kotroczó István polgármester

Addig nem használnánk fel, amíg a BM hozzájárulását nem adná.

Nagy László jegyző

Abban mindenképpen dönteni kell, hogy a Kovács-közre kapott támogatás kevés, ennyiből nem tudja az önkormányzat a műszaki szakértő által megkövetelt helyreállítást elvégezni. A május 29-ei viharkárok esetében is meg kellene állapítani, hogy az igényelt támogatásból megítélt összeg nem fedezi az önkormányzat által elvégzett helyreállítási munkálatok költségét, amellett, hogy a helyreállítási munkálatok ténylegesen megvalósultak, a közigazgatási hivatal, a katasztrófavédelmi igazgatóság igazolta a helyreállítás elvégzését. Mindkét határozatban fel kellene hatalmazni a polgármestert, hogy járjon el a BM-nél a megítélt támogatások kiegészítése tárgyában. 

Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó

A május 29-ei viharkárok esetében arra hivatkozással csökkentették az igényelt összeget, hogy a műszaki szakértő által szükségesnek tartott munkák egy része már fejlesztésnek minősül, nem helyreállításnak. 
Kotroczó István polgármester

A Kovács-köz esetében a helyreállítási  munkálatok nagy részét magánterületen kell elvégezni. Az illető hozzájárult előzetesen a munkálatok elvégzéséhez, de jelen pillanatban árulja az ingatlanát. Ezt a munkát azonban csapadékmentes időben lehet csak elvégezni.

Unghy Csaba képviselő

A vis maior támogatások átcsoportosítására vonatkozó kérelmet mégis érdemes lenne beletenni a döntésünkbe. A munkálatok elvégzését szakemberek támasztották alá, nyilatkozatunk van róla.

Kotroczó István polgármester

Kérem a képviselőket kézfelemeléssel szavazzon, aki egyetért azzal, hogy az 1628 hrsz-ú közút helyreállítására elnyert támogatás a vállalt önerővel nem fedezi a helyreállítás költségét, az önkormányzat nem rendelkezik forrással a hiányzó összegre, ezért nem megvalósítható a helyreállítás.
A testület egyhangú (6 igen) szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2011.(I.20.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2010/9100 sz.  vis maior támogatáson az Istenmezeje 1628 hrsz-ú belterületi helyi közút károsodására elnyert  1.461.000 Ft támogatás a vállalt önerővel nem fedezi a helyreállítás költségét. A helyreállításhoz szükséges a pályázat szerinti támogatási összeg, ennek hiányában – mivel az önkormányzat nem rendelkezik forrással a hiányzó összegre – nem megvalósítható a helyreállítás.
Kotroczó István polgármester

Kérem a képviselőket kézfelemeléssel szavazzon aki egyetért azzal a megállapítással, hogy a 2010. május 29-ei vihar okozta káreseményekre benyújtott 2010/9377 sz. vis maior támogatási kérelemre 1.160.600 Ft-tal kevesebb támogatást ítéltek meg az önkormányzatnak a szakértői véleménnyel alátámasztott, a katasztrófavédelem és a közigazgatási hivatal által is elismert felmerült költségeknél. Az önkormányzat helyreállította a károkat, kifizette az arányos önrészt, a megítélt támogatást még nem utalta a Magyar Államkincstár.
A testület egyhangú (6 igen) szavazattal a következő határozatot hozta:

7/2011.(I.20.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a  2010. május 29-ei vihar okozta káreseményekre benyújtott 2010/9377 sz. vis maior támogatási kérelemre 1.160.600 Ft-tal kevesebb támogatást ítéltek meg az önkormányzatnak a szakértői véleménnyel alátámasztott, a katasztrófavédelem és a közigazgatási hivatal által is elismert felmerült költségeknél. Az önkormányzat helyreállította a károkat, kifizette az arányos önrészt, a megítélt támogatást még nem utalta a Magyar Államkincstár.
Kotroczó István polgármester

Kérem a képviselőket, aki megbíz engem, hogy az 1628 hrsz-ú közút helyreállítására kapott vis maior támogatás ügyében kezdeményezzem a támogatás kiegészítését a kérelem szerinti mértékűre, valamint a május 29-ei vihar okozta károk helyreállítására kapott vis maior támogatás ügyében kezdeményezzem a már megállapított támogatás megküldését, illetőleg a támogatás kiegészítését a kérelem szerinti mértékre.
A testület egyhangú (6 igen) szavazattal a következő határozatot hozta:

8/2011.(I.20.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2010. májusi esőzések okozta károk helyreállítása érekében megbízza a polgármestert:
a., a 6/2011.(I.20.)sz. Kt. határozat szerinti vis maior támogatási ügyben kezdeményezze a támogatás kiegészítését a kérelem szerinti mértékűre.

b., a 7/2011.(I.20.)sz. Kt. határozat szerinti vis maior támogatási ügyben kezdeményezze a már megállapított támogatás megküldését, illetőleg a támogatás kiegészítését a kérelem szerinti mértékre.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A polgármester a nyílt ülést bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.
Kotroczó István                                                                      Nagy László

  polgármester                                                                             jegyző
Istenmezeje Község Önkormányzata

          Képviselő Testülete

Istenmezeje Község Önkormányzata

          Képviselő Testülete


