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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április          

              06-án megtartott közmeghallgatásos üléséről

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

                   Istenmezeje, Nefelejcs u. 18.

Jelen vannak:

                           Kotroczó István polgármester,

                           Adamicska József, 

                           Diószegi Tibor,

                           Dulai Menyhért,

                           Fürjes Sándor,

                           Kecskés Sándor,

                           Unghy Csaba képviselők.

· Polgármesteri Hivatal részéről megjelent:

                           Nagy László jegyző,

                           Hajdúné Asztalos Katalin pü. előadó,

                           Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó,

                           Nagy Péterné szoc. és gyü. előadó,

                           Viszkokné Utasi Anna gazd. ügyintéző,

                           Misztarka Zsoltné jegyzőkönyvvezető.

· lakosság részéről megjelent: 15 fő

Kotroczó István polgármester

Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 

Megtartotta beszámolóját az önkormányzat  2010. évi zárszámadásáról, majd a 2011. évi költségvetéséről. (Az előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz, kérdés, hozzászólás a lakosság részéről a beszámolókhoz nem érkezett.)

Idén ünnepeljük településünk 700 éves fennállását. Konkrét programmal még nem rendelkezünk, de az ünnepséget június 25-én a sziklakápolna előtt tartjuk. Az ünnepség alkalmával a Szent László kápolna felszentelésére, a Szent László szobor felavatására kerülne sor. Ez alkalomból önkormányzatunk megjelenteti Istenmezeje település monográfiáját könyv alakban, hogy méltó módon megemlékezzünk őseinkről, hagyományainkról, a község múltjáról. 
A múlt év május végén, június elején jelentős károkat okozott településünkön az árvíz. A Norda Észak-Mo. Reg. Fejlesztési Ügynökség pályázati kiírást jelentetett meg „Településrekonstrukció az árvíz sújtotta településeken” címmel. E pályázat előmunkálataként még az év elején megtörtént önkormányzatunk előregisztrációja. A pályázat keretében szeretnénk a Szabadság utca és a Kossuth út szervízútja felújításához támogatást kapni.
A pályázat beadási határideje június 30. Ha pozitívan bírálják el a kérelmünket, akkor 2012. tavaszán megvalósulhat a beruházás.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy településünkön a lomtalanításra 2011. április 11-én és 12-én kerül sor. Kérek mindenkit, hogy az elszállíttatni kívánt lomot úgy helyezze ki a lakóingatlana elé, hogy a közlekedést ne zavarja.

Rátérünk a lakossági indítványok megtárgyalására. Kérem a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Unghy Csaba képviselő

Szárazágban már több alkalommal előfordult, hogy egy illető, akire azt mondják, hogy orvos volt, bejár házakhoz engedély nélkül, zavartan viselkedik, valószínű, hogy az elméjével van probléma. Felzaklatja az embereket a viselkedése, ezért tenni kellene ellene valamit. 

Egressy István

6 évvel ezelőtt kerültem a faluba, a Kossuth úton lakom. Az önkormányzat költségvetésével kapcsolatban szeretném javasolni, hogy az önkormányzat szórólapokon juttassa el ezeket az információkat a lakossághoz. Nagyon sok helyen így oldják meg, hogy az információ eljusson a lakosokhoz. Konkrétan beszámolnak arról, hogy mi volt az elmúlt év eredménye, mire mennyit fordítottak. Nem mindenkinek van kábeltévéje.

A közmunkások kinek a felügyelete alá tartoznak? Ezt azért kérdezem, mivel tavaly a Tarna-partot tisztították, és a Malomtól kb. 300 m-t haladtak egész nyáron. 

A Kossuth út szervízútja valóban nagyon rossz állapotban van. Van-e rá mód, hogy ideiglenesen javítsunk ezen az állapoton, tolólapáttal nem lehetne végigmenni ezen a szakaszon?
Nagy István 

Az Arany J. u. 38.sz. alatti ingatlan lassan össze fog dőlni, ott lakik benne az az orvos. Az Arany J. utca 22. előtti árok még soha nem volt kitakarítva, erre is sort kellene keríteni.

Fodor Barnabás
Tájékoztatást kaptunk arról, hogy a Szabadság utca felújításához pályázatot nyújt be az önkormányzat.  Időbe telik, míg ez a beruházás megvalósul, addig is tenni kellene valamit a vízfolyás megszüntetése érdekében, illetve a kátyúkat ideiglenesen be kellene tömni. Folyton a gumit és a lengéscsillapítót kell cseréltetni az autóinkon, télen egyszerűen nem lehetett közlekedni azon az úton. Meg kellene előzni, hogy a következő télen ne ugyanezzel a problémával szembesüljünk.

Utasi István
Most járnak a kéményseprők a faluban. Megjelentek nálunk is, csak a pénzt kérték volna, de a szolgáltatást nem akarják elvégezni. Ez a probléma mindenkit érint a faluban. A kéményseprést nem végezték el, ezért nem fizettem ki nekik a 3.000 Ft-ot. Erre azt mondták, hogy akkor pénteken jönnek vissza, de akkor már 4.000 Ft-omba fog kerülni. 

Kotroczó István polgármester
A Szárazágban zavargó egyén állandó lakosunk, ingatlantulajdonnal, jövedelemmel rendelkezik. Ellene azt lehet tenni, hogy fokozottabban vigyázunk az értékeinkre, a kaput bezárjuk. 
A közmeghallgatás tartásával kötelezettségünknek teszünk eleget. Meghirdetjük és akit érdekel az eljön és meghallgatja a tájékoztatásunkat, vagy más forrásból tájékozódik. A közmeghallgatást leadjuk a helyi kábeltévében, a költségvetéssel és zárszámadással kapcsolatos rendeletek a település honlapján is megtekinthetők. 

Vannak a településen páran, akik a közmunkára vannak berendezkedve. Más irányba nem is érdeklődnek munka iránt. Az elmúlt évben azonban nem 300 m szakaszt takarítottak ki a Tarnán, hanem több brigád, több kilométer hosszban végezte ezt a munkát. A malomi kúttól lefelé és felfelé is elvégezték a meder kitisztítását, fákat, bokrokat vágtak ki. A tavaly összegyűjtött gallyak elégetését idén kezdtük meg, ideális időjárás esetén tudjuk ezt a munkát végezni. A közmunkások a régi iskola romjainak eltakarítása során is jelentős munkát végeztek. Nem pártolom a közmunkásokat, de az elmúlt 1-2 év során az általuk elvégzett munka a 2010. évi májusi-júniusi esőzések idején jelentős károktól mentette meg a települést. A Tarna medrének és a belvízelvezető árkoknak a tisztítása nélkül jóval nagyobb károk lettek volna településünkön.
A közmunkások munkáltatói jogát a mindenkori polgármester gyakorolja. 

A Kossuth út szervízútjának tolólapáttal való kiegyenlítése már bennünk is felvetődött, de attól való félelmünkben, hogy a lapát beleakad a szennyvízakna fedelekbe, vagy más közművezetéknél okozunk vele problémát, nem került rá sor. A kátyúk feltöltése zúzalékkal teljesen fölösleges, mivel az esővíz elmossa. Forrása az önkormányzatnak nincs a felújításra, egyedül a pályázati támogatás jelentene megoldást.

Az Arany János utca 38.sz.alatti ingatlannál bejelentésre volt kint az I. fokú építéshatóság. A tulajdonosokat kötelezte a helyreállításra, illetve, ha ez gazdaságosan nem megoldható, az ingatlan lebontására. 
Az Arany János utcai bevezető árkot tavaly takaríttattam ki, többször le is kaszáltattam. Ha itt az ideje újból le fogom a füvet kaszáltatni. 

A Szabadság utcában a víz elvezetésével nem tudunk mit kezdeni. Van érintett képviselő a testületben, aki ott lakik és neki nemcsak a közlekedéssel van problémája, hanem a lakóingatlanában is kárt tesz a lefolyó víz. Megkereste a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t, aki az érintett vízgyűjtő tulajdonosa. Azt a választ kapta, hogy akár ingyen is átadnák ezt a területet az önkormányzatnak, csak mi oldjuk meg a problémát, mivel nekik erre nincs forrásuk. 

Az önkormányzat forrás híján érdemben minőségi változtatást nem tud ezen az úton eszközölni, a pályázati támogatás jelenthet megoldást.

A kéményseprőkkel kapcsolatban már több panasz érkezett, a szolgáltató cég felé jelezni fogunk ez ügyben. A szolgáltatást el kell végezniük, a stílusukon változtatniuk kell.
Nagy László jegyző

Üdvözlök mindenkit!

Többen elmondták már, hogy ez az illető milyen állapotban van és milyen problémákat okoz. A lakosság részéről azonban következetességet kérünk, ha bejelentik a randalírozását, és a segítségünket kérik, mi pedig a rendőrséget kihívjuk, akkor vállalják fel a bejelentésüket és ne mondják azt, hogy nem történt semmi. Ha valóban visszatetsző, zavaró cselekmény történik, akkor joggal hívnak segítséget, tegyenek feljelentést ellene. Ha olyan személyt találunk a tulajdonunkban, vagy használatunkban lévő ingatlanon, akit nem ismerünk, vagy nem kívánatos a jelenléte, akkor fel kell szólítani, hogy menjen onnan. Ha nem megy, konkrét feljelentést kell ellene tenni. Ha jogellenes tevékenységet követ el, akkor tudjuk hatósági ellenőrzés alá vonni. 

A kéményseprés kötelező közszolgáltatás. A szolgáltatás rossz minősége, vagy a szolgáltatás el nem végzése miatt  joga van a közszolgáltatást igénybe vevőnek fellépni a szolgáltatóval szemben. A kéményseprést meg kell követelni, nem szabad elfogadni, ha nem végzik el. A beérkezett panaszok miatt szólunk a közszolgáltatónak.

A közmunkásokkal nem könnyű bánni a munkáltatónak, hiszen elszoktak a munkától, nehéz őket visszaterelni a munka világába. Ennek ellenére vannak sikereink. Két évig nagyobb volumenű közfoglalkoztatás zajlott önkormányzatunknál. Ez idő alatt a Tarna egész istenmezejei szakaszát megszabadították a benőtt bokroktól, fáktól. Ennyit lehetett kézi erővel elvégezni, ezután már az Eger-Tarnavölgyi Vízgazdálkodási Társulat tud ebben lépni. Ez évben pályázatot nyújtottak be a szükséges munkálatok támogatására, de úgy tudom, nem nyertek. Ennek ellenére tervezzük a Tarna kritikus szakaszain a korona magasítását, valamint ahol a nagy mennyiségű lefolyó víz kimosta a medret, a károk megakadályozása miatt lecsökkentjük a kárveszélyt. 
A Szabadság utcában a vízelvezetést komplex kivitelezés nélkül nem tudjuk megoldani.

Ludvig Ignác
A hivatal előtti terület parkoló, vagy vásártér? Nincs kitéve tábla, sok esetben, mivel az árusok elfoglalják ezt a helyet, a járdán kell leparkolni. Emiatt és az árusok előtt járkáló vásárlók miatt beszűkül az út területe, és ez balesetveszélyes. A lebontott iskola területét rendbe lehetne tenni és az árusokat oda beengedni, akkor ez a probléma megoldódna. 
Kotroczó István polgármester

A hivatal előtti terület felújítása során ez a rész parkolónak lett kialakítva, pontosan azért, hogy az idelátogatók kényelmét szolgálja. Árus onnan senkit nem küldhet el.

Nagy László jegyző

Ennek a központnak a kialakítása még nem fejeződött be. Alapítványi segítséggel az idén kerül sor a sportöltöző és a volt takarékszövetkezet épületének külső felújítására, a köztér felújítását és a parkoló kialakítását is az Alapítvány végeztette pályázati támogatásból. A központ arculatának kialakításához tartozott  a volt iskola épületnek a lebontása is, a romok eltakarítása nem megy egyik pillanatról a másikra. Nem áll rendelkezésünkre elég pénz, ezért szakaszosan végezzük a település központjának fejlesztését. Ez a hely parkolónak készült, azonban helyben még mindig kereslet van a piaci vásári termékek iránt, ezért fordul elő, hogy a kereskedők elfoglalják a parkoló területét. 
Kotroczó István polgármester

Más lakossági kérdés, felvetés nem érkezett, ezért a közmeghallgatást bezárom. A következőkben rendes testületi ülés keretében az 5. évfolyam bevezetésének feltételeiről, illetve az 5. osztály Sirokba történő szállításáról szóló előterjesztés megvitatására kerül sor.

Felkérem a Jegyző Urat, hogy ismertesse a témában készített előterjesztést. (Az előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

Nagy László jegyző

Ha maradnak az 5. osztályosok, akkor 5 gyerek szállításáról kell gondoskodni. Erről nem kell dönteni a testületnek, hiszen ez a jelenlegi társulási megállapodásban benne van. Arról kell dönteniük, hogy az 5. évfolyamot be akarják-e vezetni helyben. 
Kotroczó István polgármester

Tudnunk kell, hogy a szülők hogyan döntöttek, hiszen a pétervásárai társult képviselő-testület változtatott az álláspontján, befogadnak minden bejáró gyereket. A jelenlegi 4. osztályosokból kettőt már beírattak a pétervásárai iskolába, a többi 5 gyerekről nem tudunk, ezért lenne jó ismerni, hogyan döntöttek a szülők. Ha marad ez az 5 gyerek, és amellett döntünk, hogy beindítjuk jövőre az 5-6. évfolyamot, akkor meg kell keresni a társulásban lévő többi önkormányzatot is, mit szólnak a dologhoz. Ha marad az 5 gyerek és a jelenlegi társulási forma, akkor a gyerekek Sirokba történő szállítását kell megoldani. Erre már kértünk árajánlatot, Tuza Gábor vállalkozó árajánlata szerint készült el az ismertetett kimutatás. Jelenleg ez a vállalkozó szállítja a terpesi, szajlai és bükkszéki gyerekeket Sirokba. Az indulás 7 óra körüli időpontban lenne, ¾-ed 8-ra érnének be Sirokba. Hazafelé 14.30 órakor indulna a járat.
Nagy László jegyző

A szállításról nem kell dönteni, hiszen a jelenlegi társulási megállapodásban ezt vállalta önkormányzatunk, bár eddig erre nem került sor. Amiről most dönteni kell, hogy bekívánják-e indítani jövőre az 5. évfolyamot. Ha igen, akkor erről tájékoztatni kell a szülőket és meg kell keresni a társult önkormányzatokat is. 

Kotroczó István polgármester

Ha amellett döntünk, hogy bevezetjük az 5. osztályt, akkor az anyagiakon túl a személyi feltételeket is biztosítani szükséges, ami nehézségekbe ütközhet. 

Unghy Csaba képviselő

Az 5 gyerek utaztatása sem kerül kevesebbe, mint beindítani az 5. osztályt helyben.

Fürjes Sándor képviselő

Az utaztatás az állami támogatások mellett olcsóbban jön ki. 

Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó

A kimutatás csak a jelenlegi jogszabályi feltételek és finanszírozás mellett érvényes. 

Nagy László jegyző

A kimutatás a mostani információkon alapul, optimálisan a legkisebb költséggel számolva. A közoktatás rendszere hamarosan meg fog változni, nem tudjuk mi lesz a következő évben.

Diószegi Tibor képviselő

Ha jól értettem a pétervásárai iskola most már fogadja a bejáró gyerekeket. Egyedül a szülő felelőssége, hová íratja be a gyerekét. Ez dönti el a dolgokat.

Adamicska József képviselő

Gyakorlatilag az 5 gyerek miatt kellene indítani az 5. osztályt. Ennek semmi értelmét nem látom.

Diószegi Tibor képviselő

A szülőket tájékoztatni kell, hogy elhárultak az akadályok, a pétervásárai iskola fogadja a gyerekeket.

Nagy László jegyző

Nem kerülhető meg ezzel a döntés, mivel a szülők megkeresték ez ügyben a testületet. Amikor lezárulnak a beiratkozások, megkeressük a szülőket, hogy hová íratták be a gyerekeket. 
Fürjes Sándor képviselő

Úgy látom három lehetőség van. Az önkormányzat szempontjából az 5. osztály beindítása szinte megfizethetetlen, állami támogatás annyi nem jön, hogy ez megérné. Második lehetőség, hogy az 5 gyereket szállíttatjuk Sirokba, ez kevesebbe kerülne. Legoptimálisabb az lenne, ha nem indítanánk be az 5. osztályt, és nem kellene utaztatni sem a gyerekeket.

Nagy László jegyző

Nem egészen jó a felvetés. Az, hogy a szülő hová íratja be a gyerekét, magánügy. A másodikról nem kell döntést hozni, mivel ez jelenleg is így van a társulási megállapodásban.

Unghy Csaba képviselő

Az utaztatás költsége 3 millió, ezt hogyan tudjuk biztosítani?

Fürjes Sándor képviselő

Én úgy gondolom, hogy anyagiak híján nem tudjuk helyben beindítani az 5. osztályt.

Dulai Menyhért képviselő

Erdőkövesden jártam általános iskolába, végig összevont osztályokban tanítottak bennünket. Nem tudom megérteni, hogy miért nem lehet itt is összevonni osztályokat, így a 4 pedagógus taníthatná őket. Elfogadom, hogy szakos ellátottság van, de ha ezt annak idején meg lehetett oldani, nekem ne mondja senki, hogy most nem lehet.
Kotroczó István polgármester

Nem a pedagógusok képességeivel van a baj, hanem a jogszabály írja elő a szakos ellátottság meglétét. Ezt így a jelenlegi törvényi szabályozás mellett nem lehet megoldani.

Nagy László jegyző

A jogszabályok szerint a szakos tanár heti óraszáma 19 óra, aki nem szakos, annak 21 óra. Ezt kell figyelembe venni az órarend kialakításánál. 

Adamicska József képviselő

Ha Pétervására fogadja a gyerekeket, nekünk az lenne a legelőnyösebb. Nem tudjuk előteremteni a 2 millió forintot az osztályindításhoz.

Kotroczó István polgármester

Akár helyben indítjuk be az oktatást, akár utaztatjuk az 5 gyereket, közel ugyanannyiba kerül. A személyi feltételek biztosítása azonban nem biztos, hogy a legpozitívabban alakul, ezért a kimutatás szerinti költség akár a duplája is lehet. 

Két javaslat érkezett. Kérem a képviselőket, aki Dulai Menyhért képviselő elképzelését támogatja, mely szerint kerüljenek helyben összevonásra az osztályok és az 5. osztály oktatása a meglévő 4 pedagógussal kerüljön biztosításra, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület 1 igen, 2 tartózkodás, 4 nem szavazattal nem fogadta el Dulai Menyhért javaslatát.

Kérem a képviselőket, aki egyetért Fürjes Sándor képviselő javaslatával, mely szerint anyagiak híján önkormányzatunk nem tudja a következő tanévben helyben beindítani az 5. osztályt, kézfelemeléssel szavazzon.

A testület 5 igen, 2 nem szavazattal a következő döntést hozta:

39/2011.(IV.06.) Képviselő-testületi határozat

Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntése, hogy a 2011/2012. tanévben nem szándékozik 5. évfolyamot indítani az Országh Kristóf Általános Iskola Istenmezejei Tagiskolájában.
A testület felkéri a polgármestert, hogy a kezdeményező szülőket tájékoztassa a döntésről.
Más ügy nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
K.m.f.

Kotroczó István                                                                               Nagy László

 polgármester                                                                                    jegyző
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