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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Istenmezeje Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április          

              07-én megtartott közmeghallgatásos üléséről

Ülés helye: Közösségi ház   (Szederkénypuszta településrész)
                   Istenmezeje, Fő út 77.
Jelen vannak:

                           Kotroczó István polgármester,

                           Diószegi Tibor,

                           Dulai Menyhért,

                           Fürjes Sándor,

                           Kecskés Sándor,

                           Unghy Csaba képviselők.

· Igazoltan távolmaradt: Adamicska József képviselő
· Polgármesteri Hivatal részéről megjelent:

                           Nagy László jegyző,

                           Hajdúné Asztalos Katalin pü. előadó,

                           Murányiné Ország Ildikó gazd. előadó,

                           Nagy Péterné szoc. és gyü. előadó,

                           Viszkokné Utasi Anna gazd. ügyintéző,

                           Misztarka Zsoltné jegyzőkönyvvezető.

· lakosság részéről megjelent: 3 fő
Kotroczó István polgármester

Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 

Megtartotta beszámolóját az önkormányzat  2010. évi zárszámadásáról, majd a 2011. évi költségvetéséről. (Az előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz, kérdés, hozzászólás a lakosság részéről a beszámolókhoz nem érkezett.)

Idén ünnepeljük településünk 700 éves fennállását. Konkrét programmal még nem rendelkezünk, de az ünnepséget június 25-én a sziklakápolna előtt tartjuk. Az ünnepség alkalmával a Szent László kápolna felszentelésére, a Szent László szobor felavatására kerülne sor. Ez alkalomból önkormányzatunk megjelenteti Istenmezeje település monográfiáját könyv alakban, hogy méltó módon megemlékezzünk őseinkről, hagyományainkról, a község múltjáról. 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy településünkön a lomtalanításra 2011. április 11-én és 12-én kerül sor. Kérek mindenkit, hogy az elszállíttatni kívánt lomot úgy helyezze ki a lakóingatlana elé, hogy a közlekedést ne zavarja.

Szederkénypusztára egyáltalán nem jellemző dolgok történtek a hétvégén. Vasárnap délután és hétfőn valaki, vagy valakik (valószínűleg 12-14 éves gyerekek) a sportpálya szélére kiültetett fákat kivágták, a kinti WC ajtaját megrongálták, és egy részét eltüzelték. Ez a vandalizmus egyáltalán nem jellemző az itt élőkre. Utána fogok járni, hogy ki tehette.
Rátérünk a lakossági indítványok megtárgyalására. Kérem a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Varga Lajos
Az elmúlt év költségvetési bevételei meghaladták a kiadásokat, tehát nem keletkezett forráshiány. Ez óriási eredmény. Az idei költségvetés kiadási és bevételi főösszege jóval szerényebb az előző évhez képest, ebből a szűk keretből tudja megvalósítani a testület a feladatait. 

Szederkénypusztán a járdafelújítás megtörtént. A télen tapasztaltuk, hogy olyan felülettel rendelkezik a járdalap, amelyről nemcsak a havat kell lesepreni, hanem homokot is szórni kell, hogy ne csússzon. 

Szabad-e fenntartani ezt a kinti WC-t, ami ismét rongálás alá került. Úgy emlékszem, hogy kb. 10 évvel ezelőtt is felújításra került, de 2-3 év alatt lerombolódott. Aki ezt tönkreteszi, nem Pétervásáráról jön. Ha van rá szándék, az elkövetőt szűk körben kell keresni. Valahogyan elejét kellene venni a vandalizmusnak, mivel a közintézmények is ki vannak téve ennek a veszélynek.

A kutyaoltás kinek a feladata? Ha valaki nem oltatja be az ebét, az von-e maga után szankciót, vagy ez önkéntességi alapon megy? Tavaly a kutyaoltáskor 500 Ft-ot kellet kiskönyvre befizetni, de ezt a könyvet azóta sem kaptuk meg. 

Kotroczó István polgármester

Az elmúlt évben valóban nem keletkezett hiány, hitelfelvételre nem került sor. Többlet azonban nem keletkezett, mivel az elmúlt év végén kifizetetlen számláink voltak, amelyeket az év elején tudtunk kiegyenlíteni. Az idei évben vannak olyan bevételek és kiadások, amelyeket előre nem lehetett tervezni, ezek átfutó bevételek, illetve kiadások lesznek, amelyek még növelni fogják mind a kiadási, mind a bevételi főösszeget.
A művelődési ház melletti kinti WC-t azért tartjuk fenn, hogy a településen átutazók, illetve a sportpályát használók kényelmét szolgálja. 

Nagy László jegyző

Az állategészségügyi igazgatás kb. 2 éve megváltozott, az állatorvosok vállalkozók lettek, és hatósági állatorvosok kijelölésére került sor. A vállalkozó állatorvosokat hatósági tevékenységgel is megbízzák, településünkön Dr. Maróthy Zoltán állatorvos kapta meg a hatósági állatorvosi megbízást. Idén még nem keresett meg a kutyák veszettség elleni oltásának szervezése ügyében. A veszettség elleni oltással minden kutyatulajdonosnak kötelező beoltatni az ebét. Az oltás nyilvántartását már nem a jegyző végzi, ez az oltást végző hatósági állatorvos feladata. Az ő feladata jelezni a szabálysértési hatóság felé, ha valaki nem tett eleget a kötelezettségének, azaz nem oltatta be az ebét. Hivatalunknak annyi feladata maradt, hogy segíti az oltást végző állatorvost ez irányú feladatai elvégzésében. A hivatalból egy kolléganőt szoktunk a hatósági állatorvos mellé biztosítani az összevezetéses oltás idejére, a nyilvántartás vezetése segítése céljából. A kiskönyv vásárlásról én nem tudok, ezért megkérem Viszkokné Utasi Anna kolléganőt, hogy adjon erről tájékoztatást.
Viszkokné Utasi Anna
A múlt évben az oltás során valóban meg kellett vásárolni az oltási kiskönyvet a kutyatulajdonosoknak. Dr. Maróthy Zoltán a múlt héten azt a tájékoztatást adta, hogy jelenleg tölti ezeket a könyveket fel adattal és ezután kerül sor a kiosztására.

Más ügy nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.

Kotroczó István                                                                     Nagy László

 polgármester                                                                              jegyző
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