A KATONAI FELDERÍTŐ HIVATAL VEZETŐI
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A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal főigazgatója Tóth András mérnök vezérőrnagy.

Egyetemi tanulmányai sikeres befejezését követően, 1980-ban kezdte hivatásos tiszti pályafutását. 1980 és 1983 között, szakképzettségének megfelelően, térképész szaktiszti beosztásokat töltött be az MN 6814 térképező zászlóaljnál, majd az MN Térképészeti Intézet Asztrogeodéziai Állomásán. 1983-ban került áthelyezésre az MK Katonai Felderítő Hivatal jogelőd szervezetéhez. 1983 és 1989 között beosztott szakmai tisztként szolgált. 1989 és 1993 között külszolgálatot teljesített, majd azt követően a Hivatal Koordinációs Központjában töltött be felelősségteljes beosztásokat. 2001-ben igazgatóhelyettessé, majd 2003-ban igazgatóvá nevezték ki. 2002 és 2005 között a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Hadtudományi Doktori Iskolájának hallgatója volt, jelenleg PhD értekezésének megvédésére készül. Az MK KFH Tudományos Tanácsának tagja, a Felderítő Szemle Szerkesztő-bizottságának alapítása óta elnöke. A Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere 2007. június 15-ei hatállyal kinevezte az MK Katonai Felderítő Hivatal főigazgató-helyettesévé, egyidejűleg a Magyar Köztársaság elnöke kinevezte dandártábornokká. A Magyar Köztársaság elnöke kinevezte vezérőrnaggyá 2008.05.21-i hatállyal. A Magyar Köztársaság miniszterelnöke 2010. június 5-i hatállyal kinevezte az MK Katonai Felderítő Hivatal főigazgatójává. Katonai pályafutása során több kitüntetést érdemelt ki, közöttük a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet. Orosz, olasz és angol nyelvből felsőfokú állami nyelvvizsgával rendelkezik. Házas, két gyermeket nevel. Aktív sportember, évek óta elnöke a Gróf Hadik András Honvéd Sportegyesületnek.
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A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal főigazgató-helyettese Négyesi József mk. ezds

            1960. november 14-én, Szolnokon született. Az Egri Katonai Kollégium (később Lenkey János Katonai Kollégium) befejezését követően (1979), a budapesti Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola, gép- és harcjármű üzemeltető mérnöki szakán szerzett diplomát (1983). Első tiszti beosztását Gyöngyösön, a 20. híradó zászlóaljnál, gépjármű szolgálat főnőkként töltötte be, majd később ugyanitt a 85. javító zászlóaljnál kapott vezető beosztást. 1987-ben iskolázták be a Zrínyi Miklós Katonai Akadémiára (jelenleg Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem), ahonnan a diplomavédést követően 1990-ben került a Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal állományába. Különböző beosztások betöltését követően 2001-ben tért haza külszolgálatából és kapott a Hivatal nemzetközi együttműködését irányító és szervező főosztályon, főosztályvezető helyettesi beosztást. 2007-ben nevezték ki igazgatóvá és ezzel együtt ezredessé. Ugyanezen évben másoddiplomás képzés keretében fejezte be tanulmányait a Pécsi Tudomány Egyetem Természettudományi Karán és szerzet balkán szakértői diplomát. 2010. június 01-jei hatállyal a Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere kinevezte a Katonai Felderítő Hivatal főigazgató helyettesévé. Német, szerb, horvát és angol nyelvből rendelkezik nyelvvizsgával. Nős, két egyetemista lánya van.

