Kiskunmajsa Város Önkormányzatának 

J e g y z ő j é t ő l

Ikt.sz.:3756-12/2008.

K Ö Z Z É T É T E L
28/2008.( X.II.01.)

Az 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (továbbiakban Áht.) 15/A. §. (1) bekezdése az alábbiakról rendelkezik:

Az államháztartás alrendszereiből nyújtott, nem normatív, céljellegű, működési és fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat a támogatást odaítélő szervezet vagy felügyeleti szervének hivatalos lapjában vagy honlapján közzé kell tenni, legkésőbb a döntés meghozatalát követő hatvanadik napig. Honlapon történő közzététel esetén legalább öt évig biztosítani kell az adatok hozzáférhetőségét. Helyi önkormányzatok esetében hivatalos lap vagy honlap létesítése – e kötelezettség teljesítésével összefüggésben -  nem  kötelező, a közzétételre ilyen esetben a helyben szokásos módon kerül sor. 

Az Áht. fenti paragrafus (2) bekezdése értelmében a közzététel mellőzhető, ha önkormányzat esetében rendelet kettőszázezer forint alatti támogatási összegre – melyet adott költségvetési évben egybe kell számítani – vonatkozóan ezt lehetővé teszi. 

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a 3/2008. (II.28.) költségvetésről szóló rendeletének 2.§-a (23) bekezdése alapján - melyben  él a fenti lehetőség szerinti mellőzéssel - az alábbi működési- és felhalmozási célú, 200.000.- Ft feletti támogatásokat tesszük közzé: 

Kedvezményezett neve, székhelye

Támogatás célja

Összege

KKm. Többcélú Kistérségi Társulás

Érintésvédelmi felülvizsgálat



Kiskunmajsa, Fő u.82. 






108.000.- Ft

6120

Kiskunhalas Város Önkormányzata

Megállapodás: Önkorm. Tűzoltóság Országúti

Kiskunhalas, Hősök tere 1.


Gyorsbeavatkozó pály. Önerő átad.

6400









1.489.000.- Ft

Kiskunmajsa, 2008. december 17.








Dr. Tóth Mária  s.k.








       Jegyző        

