Kiskunmajsa Város Önkormányzatának 

J e g y z ő j é t ő l

Ikt.sz.:3756-   /2008.

K Ö Z Z É T É T E L

Az 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (továbbiakban Áht.) 15/B. §. (1) bekezdése az alábbiakról rendelkezik:

Az államháztartás pénzeszközeinek felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő – a nettó ötmillió forintot elérő vagy az azt meghaladó értékű – árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát, tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni a szerződés létrejöttét követő hatvan napon belül.

A közzététel módjára a 15/A. § - ban foglalt rendelkezések irányadóak. Mely szerint:  

Az államháztartás alrendszereiből nyújtott, nem normatív, céljellegű, működési és fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat a támogatást odaítélő szervezet vagy felügyeleti szervének hivatalos lapjában vagy honlapján közzé kell tenni, legkésőbb a döntés meghozatalát követő hatvanadik napig. Honlapon történő közzététel esetén legalább öt évig biztosítani kell az adatok hozzáférhetőségét. Helyi önkormányzatok esetében hivatalos lap vagy honlap létesítése – e kötelezettség teljesítésével összefüggésben -  nem  kötelező, a közzétételre ilyen esetben a helyben szokásos módon kerül sor. 

	Szerződ.neve,
                          Szerződés tárgya               Szerződés                              Szerződés időtart.

székhelye                                    Típusa                               értéke


STRAVIA Kft
Vállalkozási szerződés
9.217.9200.-Ft 


2008.09.15.- 

2008.10.17.

Kiskunhalas, Olajbányász u.2.
KKm. Csontos K.u.-Zárda u. útburkolat felújítási munkák

6400

Halasvíz Kft


Vállalkozási szerz.
10.000.000.- Ft 

        2008.09.23.-12.31.

Kiskunhalas, Kőrösi út 27.
Kiskunmajsa Városi Szennyvíztisztító TelepUTB Envirotech Kft. ellentét.

6400



 Megvalósuló beruházások

Kiskunmajsa, 2008. december 27.








Dr. Tóth Mária 








   Jegyző s.k.

