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ELŐTERJESZTÉS

Bazsi, Dabronc, Gógánfa, Hetyefő, Megyer, Rigács, Sümegprága, Ukk, Zalaerdőd, Zalagyömörő, Zalameggyes Községek Képviselő-testületének 2018. március 7.-én tartandó nyílt együttes képviselő-testületi ülésére

Előterjesztést készítette: Bencze Gyöngyi jegyző megbízásából

Vassné Zsigmond Szilvia aljegyző
Napirend: 

Információátadási szabályzat elfogadásáról
Melléklet: Információátadási Szabályzat tervezet

Minősített többség!

Tisztelt Képviselő-testületek!

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 108. § (l) bekezdése alapján az elektronikus ügyintézésre kötelezett szervezetek 2018. január 1. napjától kötelesek az ügyek elektronikus intézését az E-ügyintézési tv.-ben meghatározottak szerint biztosítani. Az E-ügyintézési tv. 1. § 17. b), pontja szerinti kötelezettségek a helyi önkormányzatokra is kiterjednek. 
Az elektronikus ügyintézésre kötelezett szervekre – valamint az általuk létrehozott hivatalra, költségvetési egységre - jelentős többlet feladatot ró az alábbiak szerint:

· az önkormányzatoknak biztosítania kell az ügyfelekkel folytatott hiteles azonosításon alapuló, visszakereshető módon megvalósítható kommunikációt,

· az így beérkezett dokumentumok hitelesség ellenőrzését,

· elektronikus űrlapok kezelését.

· az ügyfél elektronikus kommunikációját.
Az elektronikus ügyintézést központi koordinálás útján biztosítja az önkormányzatok részére az ASP szakrendszerein keresztül. Az ASP szakrendszerek E-ügyintézési tv.-nek való megfelelést biztosítja a fent felsorolt követelmények mentén.
Az ASP portál és szolgáltatások 2018. január 1.-jétől biztosítja az ügyfelek részére strukturált űrlapokon, illetve e-Papír szolgáltatás útján az elektronikus ügyintézést. Ezen az úton elindított ügyek az önkormányzatok Hivatali kapujába érkeznek, melyet az ASP iratkezelő szakrendszer automatikusan érkeztet és az ASP egyes szakrendszereivel (adó-, gazdálkodás-, ingatlan-vagyon kataszter, hagyaték, ipar, kereskedelem, szálláshely, telephelyengedély, települési portál, iratkezelés, államigazgatási, önkormányzati ügyek, információbiztonság, elektronikusan indítható ügyek (elektronikus ügyintézés), szakrendszerek stb.) kerülnek feldolgozásra. 

Az E-ügyintézési tv. 65. § (1) bekezdés alapján „Az együttműködő szerv információátadási szabályzatot fogad el, és azt az információátadási szolgáltatás nyújtásának megkezdését megelőzően közzéteszi, valamint megküldi elektronikus úton a Felügyeletnek.” továbbá a 109. § (1) bekezdés alapján „az együttműködőszervek 2018. január 1-től kötelesek az e törvény szerinti informatikai együttműködésre.”
Kérem a Tisztelt képviselő-testületeket az előterjesztés megtárgyalására és az Információátadási Szabályzat elfogadására.

Határozati javaslat: 

Bazsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint együttműködő és elektronikus ügyintézésre kötelezett szervezet - a Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatal Információátadási szabályzatban foglaltakat elfogadja, és magára nézve kötelezőnek ismeri el, valamint az Információátadási Szabályzatot jóváhagyja.

Az abban foglalt rendelkezéseket 2018. január 1. napjától kell alkalmazni.

Bazsi Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szentes László polgármester 

            Bencze Gyöngyi jegyző

Határidő: Azonnal!

Gógánfa, 2018. február 15. 








Bencze Gyöngyi







                    jegyző
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