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ELŐTERJESZTÉS

Sümegprága Település Képviselő-testületének 2019. március 6. –án tartandó nyilvános ülésére
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban (Áht.) 10. § (4a) bekezdése a) pontja és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5a) bekezdés alapján a költségvetési egységek gazdálkodási feladatainak ellátására és a feladatok elvégzésére munkamegosztási megállapodásban határozzák meg a gazdálkodási, beszámolási, könyvvezetési feladatok ellátásának rendjét. 
Az önkormányzatok a gazdálkodási feladatok ellátására megállapodásukban létrehozták a Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatalt, - önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet, amelynek keretében feljogosították a gazdasági szervezet által ellátandó feladatok elvégzésére. 

Az Ávr. 9. § (1) A gazdasági szervezet  a) a költségvetés tervezéséért, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának (a továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtásáért, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásáért, és 

b) a költségvetési szerv és a hozzá rendelt költségvetési szervek működtetéséért, a használatában lévő vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatok teljesítéséért

felelős szervezeti egység.
A jogszabályi elvárásoknak megfelelően a mellékletben csatolt Munkamegosztási megállapodást terjesztem a Képviselő-testület elé jóváhagyásra. 

A Munkamegosztási megállapodás rendelkezései kiterjednek az irányított költségvetési egységekre is. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A fentiekben kifejtett Munkamegosztási Megállapodást szíveskedjenek megvitatni és elfogadni, valamint kiterjeszteni az önkormányzat irányítási jogkörébe tartozó költségvetési egység – társulás és intézmény működésére is.   
Határozati javaslat: 
Sümegprága Települési Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Gógánfai Közös Önkormányzati Hivatallal Jegyzője által előterjesztett, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban (Áht.) 10. § (4a) bekezdése a) pontja és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5a) bekezdés alapján a költségvetési egységek gazdálkodási feladatainak ellátására és a feladatok elvégzéséről szóló Munkamegosztási megállapodást, ami a gazdálkodási, beszámolási, könyvvezetési feladatok ellátásának rendjéről szól. 

Munkamegosztási megállapodást és kiterjeszti annak alkalmazását az Önkormányzat Képviselő-testülete által jogi személyiséggel létrehozott Társulásra és Intézményre. 
Felhatalmazzák a polgármestert, a jegyzőt, a társulás elnökét, és az általuk alapított költségvetési egység vezetőjét annak aláírására és a megállapodásban szabályozottak alkalmazására.  
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