Szakmai beszámoló 2018.
Tisztelt Elnökség!
A Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület Sümegprága 2018-as évéről az alábbi beszámolót adom.

A Sümegprágai egyesület jelenleg 35 fővel és 3 ifjú polgárőrrel, összesen 38taggal látja el feladatait.
2018-ban 2741 szolgálati órát töltöttünk közterületen.
A tavalyi évhez képest ismét sikerült növelnünk a szolgálati órák számát közel 611 órával. Ez kb. 28 százalékos emelkedés.

Sajnos a rendőrrel ellátott közös órák száma csökkenést mutat. A 2018-as évben a rendőrrel ellátott közös szolgálati órák száma 4. 
Az elmúlt év bűnügyi statisztikái jó eredménnyel zárultak.

Tehát kijelenthetem, jól teljesít a polgárőr egyesület.

A Sümegi Rendőrőrssel rendszeresen kapcsolatot tartunk, a hó végi Kmb értekezleteken részt vettünk. Együttműködtünk velük, és segítettük munkájukat minden esetben, amikor kérték.
Községünkben továbbra is részt vettünk különböző rendezvényeken, falunapon, fazekas találkozón, búcsún. Biztosítottuk a település rendezvényeit és vigyáztuk nyugalmát. Temetések idején, és mindenszentek alkalmából a temető mellett vigyáztunk a rendre a bűncselekmények megelőzése érdekében. 

2018-ban két alkalommal is részt vettünk a közös közbiztonsági akcióban a Sümegi, Zalaszentgróti és Celldömölki járás megyehatárhoz közeli polgárőr egyesületei, valamint a három területileg illetékes rendőrőrs munkatársai részvételével. 
A tavalyi évben is részt vettünk a VeMPSZ által szervezett közbiztonsági akciókban.

Részt vettünk a megyei polgárőrnapon, megyei közgyűléseken.
Bevételeink támogatásokból és az adó 1 %-ából származtak. 2018-ban az Országos Szövetségtől és a Sümegprágai Önkormányzattól kaptunk nagyobb összegű támogatást.
Az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott támogatásról elszámoltunk, melyet formaruhára, irodaszerekre, bankköltségre és a polgárőr autó fenntartási költségeire fordítottunk. 

Az egyesületben mindenki önkéntesen dolgozott, munkabért nem fizettünk ki. Gazdasági tevékenységet nem végeztünk. 

A 2019-es évben is igyekszünk lelkiismeretesen végezni a feladatainkat.

Ezúton is köszönjük a megítélt megyei(OPSZ) támogatást, és kérjük, hogy a jövőben is fordítsanak figyelmet egyesületünk működésére, hisz egy a célunk, a bűnözés megelőzése, megszüntetése illetve a bűnözők elfogása.

Sümegprága, 2019. február 14.
   Valente József
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