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Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. szeptember 3-án (17.00-18.45) megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről. 
Jelen vannak: dr. Benkovics Gyula, Czier István, Csopják Tibor, Karsai András, Kiss József, Kovács Károly, Kónya József, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna mb. jegyző, Jeney Erzsébet, dr. Székely Attila, Gera Zoltán, Kállai Éva jkv.
Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülés alkalmából. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 15 fővel jelen van így határozatképes. Bartha Attiláné, Kuszák Róbert, Dolhai András, igazoltan vannak távol. (Ismerteti a napirendi pontokat.) Sürgősséggel javaslom  tárgyalni Füzesi Gergely lakásvásárlással kapcsolatos előterjesztést, Pécel Város Egyesített Gyermekintézményei Óvodáiban a maximális csoportlétszámtól való eltérés engedélyezése tárgyában, valamint a Topolyos belterületbe vonásának támogatására irányuló 204/2008. (VII.31.) sz. képviselő-testületi határozat módosítása tárgyában. Kérem a napirendi pontokról szavazzunk. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
253/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1. Előterjesztés belterületi utak fejlesztése című, KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú pályázat benyújtása a Hasznos, Vadász, Tarcsai, Pozsonyi utcákra tárgyban

2. Előterjesztés a Helyi buszjárat feladatellátásának megoldása érdekében hozott képviselő-testületi döntés módosítása, valamint a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés viteldíjáról szóló 22/2003 (VIII. 18.) számú rendelet módosítása tárgyában

3. Előterjesztés Füzesi Gergely lakásvásárlása tárgyában

4. Előterjesztés Pécel Város Egyesített Gyermekintézményei Óvodáiban a maximális csoportlétszámtól való eltérés engedélyezése tárgyában

5. Előterjesztés a Topolyos belterületbe vonásának támogatására irányuló 204/2008. (VII.31.) sz. Képviselő-testületi határozat módosítása tárgyában.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 

---- 1. napirendi pont ---
Előterjesztés belterületi utak fejlesztése című, KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú pályázat benyújtása a Hasznos, Vadász, Tarcsai, Pozsonyi utcákra tárgyban
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.)
Lestyán Péter:

Az önrészt mi vállaljuk? Mert az még bizonytalan, hogy a lakosság vállalja-e vagy sem. 

Teleki Gyula:

Mi van abban az esetben, ha az új utcák lakói hozzájárulnak, de a régi utcákból nem vállalják a lakók. Ilyen esetben hogy alakul a pályázat? 
Kovács Károly: 

Ezekre az utcákra nyújtottunk már be pályázatot, akkor az a pályázat nem nyert. A Hasznos és a Vadász utcában lakók többsége ehhez az útépítéshez hozzá járul. A  felmérés során kiderült, hogy 200-300.000,-Ft-os hozzájárulást is elfogadhatónak tartanának, természetesen nem mindenki tudná ezt könnyen kifizetni. Ezen a területen főként inkább a csapadékvíz ellehetetleníti a Vadász utcai társasházakat, mert oda ömlik be a víz.  Ragaszkodjunk ahhoz, hogy csak lakossági hozzájárulással építsünk utat. 
Kónya József:

A 4 utcában hány lakás van, mennyi az az összeg, amire számíthatnánk?
Dr. Csizmadia Julianna: 

422.000,-Ft úgy hogy az önkormányzat adja a 25 millió Ft-ot.
Czier István:

Korábban már beszéltem a Jókai utcában lakókkal, az út aszfaltozásáról. 100-150.000,-Ft-ot tudnának maximum a lakók felvállalni. 

Sarlós Imre:

Amikor megjelennek a pályázatok, és átnézzük a pályázatíró céggel, mindig arra gondolunk, hogyan lehet úgy kiírni egy pályázatot, hogy ne sokan tudjanak rá pályázni. Azért nem lehet más utcákat bele tenni, mert gyűjtő úthoz kell csatlakozni, közösségi forgalom elősegítését kell, hogy szolgálja. Ki kell mutatni, hogy hány embernek fog érték növekedést, könnyebb lehetőséget biztosítani a munkahely eljutására. Utca bútorokat, növényzetet kell bele tervezni, mert simán aszfaltos utakat már nem támogatnak. 2 hónapot próbálkoztunk a szakértőkkel, hogy melyek azok az utcák, amelyeket biztonsággal be lehet tenni, hogy ne dobják vissza a pályázatunkat, mint legutóbb. Azért maradtuk ebben a 4 utcában. A szerkezeti terv módosításon kellene gondolkodni, mert a pályázatok úgy szólnak, hogy a leendő aszfaltos utcáknak gyűjtő utakhoz kell csatlakozni. Az itt lakóktól biztos, hogy nagy áldozatot fog követelni, de valamilyen hitelt ki fogunk rá találni. Más lehetősége nem lesz az önkormányzatnak, aszfaltozásra, csak lakossági hozzájárulással.
Dr. Benkovics Gyula:

Több hozzászólást nem látok, kérem a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
254/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-2008-2.1.1/B jelű, belterületi utak fejlesztése című pályázati kiírásra pályázatot nyújt be a Hasznos, Vadász, Tarcsai, Pozsonyi utcák fejlesztése érdekében. A Pályázat 35%-os önrészét, 71.495.498,-Ft-ot, azaz hetvenegymillió-négyszázkilencvenötezer-négyszázkilencvennyolc Ft-ot az Önkormányzat 2008. évi költségvetésében a Petőfi Sándor Általános Iskola pályázati önrészére előirányzott 25.000 eFt-ból (25 millió Ft-ból) (számlapénz) valamint 46.495.498,-Ft negyvenhatmillió-négyszázkilencvenötezer-négyszázkilencvennyolc Ft lakossági hozzájárulásból (egyéb, saját forrást kiegészítő forrásból) biztosítja.

2. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a pályázat elnyerése esetén csak abban az esetben áll módjában igénybe venni a támogatási összeget, amennyiben a teljes önrész és a költségvetési előirányzat közötti különbözetre a lakossági vállalás biztosítva van.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2008. évi költségvetésről szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezet elkészíttetéséről és azt nyújtsa be a képviselő-testület részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. szeptember 5. 

---- 2. napirendi pont ---

Előterjesztés a Helyi buszjárat feladatellátásának megoldása érdekében hozott képviselő-testületi döntés módosítása, valamint a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés viteldíjáról szóló 22/2003 (VIII. 18.) számú rendelet módosítása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy a helyi buszra a BKV is ajánlatot kíván tenni, jövő héten szerdán találkozunk. 
Lestyán Péter:

Várjuk meg a BKV ajánlatát, addig ne döntsünk. 

Sarlós Imre:

A mostani szolgáltató 670.000,-Ft + Áfa összegért hajlandó ellátni, a feladatot, a megemelt bérleti díjakkal és jeggyel együtt. Amennyiben elfogadjuk a Tandari Kft. ajánlatát  a minőség változatlan marad, hiszen ugyan azok fogják csinálni, mint akik most, csak más lesz a tulajdonosa. Ha nem döntünk szeptember közepéig, október 1-től a Tandari Kft. nem tudja kezdeni a működést. Azért kell dönteni minél hamarabb, mert akkor még 1 hónapot hozzá kell tenni és csak novembertől  lehetne kezdeni. 
Kónya József:

Több dolgot nem értek ebben az előterjesztésben. Nem tudom, hogy  a 635.000,-Ft miért lett 650.000,-Ft majd 670.000,-Ft-ről beszélgetünk. Miért nem lett tisztázva, hogy az összeg nettó vagy bruttó. Drasztikusnak tartom az áremelést. 1 hónapra miért kellene ennyi plusz pénzt adnunk és még a bérleteket is meg kell emelni, ez számomra érthetetlen. 
Teleki Gyula:

Azt nem látom tisztán, hogy a  kiírt pályázat miképpen sérül, vagy nem sérül? Kénytelenek vagyunk elrendelni egy pályázót, aki esetleg októberben csinálja, aztán meg novembertől indulna? Nem biztos, hogy jó lenne ha valaki kiváltságos helyzetbe kerülne és közben drasztikusan árat emelnének.
Sarlós Imre:

A jogszabályok lehetővé teszik, hogy 1 évre meg lehet bízni egy céget. A Tandari Kft-t megbíznánk 1 évre és jövő ilyenkor írnánk ki a pályázatot. 
Tesánszki János: 

Nekem ez már unalmas, hogy évente egyszer-kétszer visszatérünk  ehhez a buszos témához, vagy tulajdonos váltás miatt, vagy más miatt. 

Dr. Csizmadia Julianna: 

Farkas úr nem mondta föl a szerződést, a 670.000,-Ft-ot most írta le először, eddig szóban beszélt az összegekről. A mai levelében azt írta,  hogy továbbra is fenntartja a szolgáltatást a lejárat idejéig. Tudják, hogy az APEH vizsgálata miatt van ez az egész, mert leállították az állami támogatás kiutalását. 
Kovács Károly: 

Azt javaslom, hogy ragaszkodjunk az eredeti szerződésben szereplő támogatási összeghez és az abban szereplő viteldíjakhoz is. A testület ne módosítsa a szerződést. A lakosságot és az önkormányzatot is meg akarja kopasztani az úriember. 

Kónya József:

Fel kellene hívni a Farkas úr figyelmét arra, hogy nem a szerződésben foglaltak szerint látja el a szolgáltatást. Az eredeti szerződés szerint lássa el a szolgáltatást, ha nem, köszönjük meg az eddigi közreműködést.
Czier István:

Ha egy Kft. elvállal valamit és szerződésben nem teljesíti, miért kell az önkormányzatnak támogatni. Teljesítse a szerződésben foglaltakat. 

Dr. Benkovics Gyula:

Az elmúlt ülésen hoztunk egy határozatot, hogy 650.000,-Ft-ot kifizet az önkormányzat, 400.000,-Ft-ot szeptemberre és 400.000,-Ft-ot augusztusra. Az összegek változása abból ered, hogy amikor a vállalkozó bejelentette, hogy augusztus 6-án bejelentette a szolgáltatást, különböző számítások születtek. Ha a képviselő urak véleményét visszük tovább, akkor holnaptól nem jár a  busz.  Nem gondolom, hogy a vállalkozó zsarolja az önkormányzatot, egyszerűen csak arról van szó, hogy nincs pénze, mert az APEH nem folyósítja a fogyasztói árkiegészítést. Az előterjesztés arra irányult volna, hogy a korábban megszavazott testületi határozatot ki kell egészíteni az Áfa összegével és pontosításra kerül az összeg. A viteldíj új elemként kerül bele. 
Tesánszki János: 

A következő vállalkozó jelöltről sem tudunk többet. Ez a két ember megint ugyanaz, csak más néven. Most támogatjuk, aztán fél év múlva megint támogatni fogjuk. 

Dr. Benkovics Gyula:

A vállalkozónak kell a szolgáltatást ellátnia. Aki elkezdte 2004-ben, ő is ebbe a csapdába esett, őt is zárolták.  Ekkor elmentünk a Székesfehérvári APEH elnökéhez, ők ezt bíróság elé vitték, részben megnyerték az ügyet, de be kellett fejezniük a szolgáltatás nyújtását. Akkor mentünk egy másik céghez, aki a fogyasztói árkiegészítés problémája miatt megint csak bedobta a törölközőt. Ekkor jött a Gombai vezette TTKV Kft. aki mögött a Farkas Sándor állt. Őket is elérte a végzet. Semmi biztosíték nincs, hogy a Tandari Kft-t is ne érje ugyanez a helyzet.  Vagy pedig azt mondjuk, hogy minden olyan tevékenység, amely nem kötelező feladat, attól meg kell szabadulnunk. A helyi közlekedés nem kötelező feladat, ezért nem fizettünk nekik semmit, nincs is a szerződésben. 
Kovács Károly: 

Kötöttünk egy szerződést, amelyben nincs támogatásról szó, és ennek ellenére a vállalkozó küld egy e-mailt és szóbeli megbeszélést folytat az önkormányzattal és mi mégis támogatjuk ezt a jóembert. 

Dr. Benkovics Gyula:

A jogi helyzet az, hogy fel kellett volna mondani a szerződést, ami a szolgáltatás azonnali megszüntetésével jár együtt, elmenni bíróságra, két év múlva lenne belőle valami, de ez még a buszközlekedést nem pótolja. Ki kell írni egy új pályázatot. 
Sarlós Imre:

Július vége óta áll fenn ez a probléma, az első levelében Farkas úr 1,2 millió Ft-os támogatást kért az önkormányzattól. A Tandari Kft. augusztus elején került a képbe, ők egy pontos felmérést és piackutatást végeztek ebben a dologban, így adták le az ajánlatukat.  Ez olyan számokat tartalmaz, amelyek alapján fenntartható a szolgáltatás.
Lestyán Péter:

Az előterjesztés 650.000,-Ft + Áfát tartalmaz a levél viszont 670.000,-Ft + Áfát. Válaszút elé értünk, az önkormányzat ismert pénzügyi helyzetére tekintettel felül kell vizsgálni ezeket a dolgokat és vagy bevállaljuk a lakosság által népszerűtlen dolgokat és azokat vagy megszüntetjük, vagy ideiglenesen szüneteltetjük, vagy bevállaljuk a plusz költségeket. 
Palcsó Istvánné: 

A legutóbbi  alkalommal sem szavaztam meg és most sem fogom megszavazni. Én amikor a városban járok azt látom, hogy 2-3 ember utazik a járaton. Tudja valaki, hogy az a terület, ahonnan busszal kívánjuk ellátni Pécel városát, az hány kilométer? Az iskolákba, óvodákba,  a szülők kocsival hordják a gyerekeket. A mostani gyerekekre is ráférne a séta. Ha pedig egy vállalkozó csal, mindenképp utasítsuk el a kérését. 
Sarlós Imre:

Vegyük figyelembe azt is, hogy ma már jóval nagyobb Pécel kerülete. Régen a Jókai utca végéig tartott Pécel, ma már jóval kijjebb van Pécel határa. Azon kell elgondolkodni, hogy akarunk-e autóbusz közlekedést vagy nem. 
Kónya József:

Nem arról van szó, hogy  akarunk-e buszközlekedést vagy sem. Az a kérdés, hogy hagyjuk-e magunkat zsarolni a vállalkozótól, vagy tegyük tisztába ezt a dolgot. Mindenképp  egy új szolgáltató  felé kellene elmenni. 
Tesánszki János: 

Amikor ide került ez a cég el lettünk kábítva, hogy milyen szuper jó. Tanuljunk ebből a példából és valamilyen letéti biztosítékot tegyenek le. 

Czier István:

Ha az önkormányzat támogatja a vállalkozót a kért összeggel, hogy ne szűnjön meg a járat, akkor ha a pénzéhez jut a vállalkozó fizesse vissza az önkormányzatnak. 

Dr. Benkovics Gyula:

Ilyen felvetésekről nem érdemes gondolkodni. Az eldöntésre váró kérdés, hogy holnaptól járjon-e a busz vagy ne. Vagy a testület azzal ért egyet, hogy a múltkori határozatot kiegészíti azzal, hogy az összeg 670.000,-Ft + biztosítja hozzá az Áfát szeptember hónapra. A viteldíj módosításáról szóló rendeletet pedig nem támogatja. A Tandari Kft. ajánlatának pontosítására kell felhívni a figyelmét. A BKV-val történő megbeszélés után csütörtökön csak ebben a tárgyban testületi ülést tartanánk. A határozati javaslat 1. pontjában javítani kellene az 1.050.000,-Ft-ot 1.070.000,-Ft-ra, valamint a 650.000,-Ft-ot 670.000,-Ft-ra.  Kérem a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 3 nem szavazattal, 7 tartózkodással az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:

255/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 248/2008. (VIII.26.) számú határozatát az alábbiak szerint:

 Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy – az 5/2008. (II.29.) sz. Ök. rendeletbe foglal 2008. évi költségvetésben a Ráday Pál Gimnázium pályázati önrésze terhére, 1.070.000,-Ft + ÁFA előirányzat felhasználásával – a Tömegközlekedési Közszolgáltató Kft-vel (2119 Pécel, Április 4. u. 5.) 2008. júliusában, a kivételes helyzet megoldása érdekében létrejött megállapodás szerint, a Kft. egy jármű  alkalmazásával, 2008. VIII. hó folyamán 400.000,-Ft 3 ÁFA IX. hónap pedig, 670.000,-Ft + ÁFA támogatási átalány fejében látja el a helyi tömegközlekedési közszolgáltatást. 

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerű

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti a határozati javaslat 2. pontját.)  Kérem erről szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

256/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2008. szeptember 30. napjával  (24.00 órával) közös megegyezéssel megszünteti a Tömegközlekedési Közszolgáltató Kft-vel (2119 Pécel, Április 4. u. 5.) között szerződést. 

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerű

Dr. Benkovics Gyula:

A következő határozati javaslat úgy szólna, hogy a testület felkéri a  Tandari Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2008. szeptember 3-án benyújtott ajánlatát bővítse és pontosítsa. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy figyelemmel a BKV-val folytatott tárgyalásokra legkésőbb 2008. szeptember 11-én képviselő-testületi ülést tart a helyi buszjárat feladatellátásának megoldása érdekében. Kérem erről szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

257/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Tandari Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2008. szeptember 3-án benyújtott ajánlatát bővítse és pontosítsa. 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy figyelemmel a BKV-val folytatott tárgyalásokra legkésőbb 2008. szeptember 11-én képviselő-testületi ülést tart a helyi buszjárat feladatellátásának megoldása érdekében. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. szeptember 11.

Dr. Benkovics Gyula:

Kérem, hogy a rendeletalkotási javaslatról is szavazzunk. 

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testület 8 igen, 5 nem szavazattal 2 tartózkodással nem alkotta meg a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés viteldíjáról szóló 22/2003. (VIII. 18.) számú rendelet módosítását. 

---- 3. napirendi pont ---

Előterjesztés Füzesi Gergely lakásvásárlása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést és a  határozati javaslatokat.)  Kérem szavazzunk az 1. határozati javaslatról. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

258/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2008. (VII. 31.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően Füzesi Gergely Hegyalja u. 2/A/2. sz. alatti lakosnak bruttó 7 millió forintért értékesíti a 384/11/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlant. 

---- 4. napirendi pont ---

Előterjesztés Pécel Város Egyesített Gyermekintézményei Óvodáiban a maximális csoportlétszámtól való eltérés engedélyezése tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.)
Gera Zoltán:
Az előterjesztésben külön fel kellett tüntetni a +2 főt, mert az OKÉV-nek kötelezően be kell jelenteni csoportra lebontva, hogy a kötelező létszám fölött mennyivel nő az óvodák létszáma. A +2 a sajátos nevelési igényű gyerekeket takarja. 
Lestyán Péter:

Jól tudom, hogy a törvény által meghatározott létszám fölött, az állam nem finanszírozza a normatívát? 
Gera Zoltán:

Ha az OKÉV-től az engedélyt megkapjuk, akkor meg lehet igényelni a normatívát étkezési napok tekintetében. 

Dr. Benkovics Gyula:

Ha nincs több hozzászólás, kérem hogy a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
259/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. A Képviselő-testület engedélyezi a 2008/2009-es nevelési évre, hogy a Pécel Város 

Egyesített Gyermekintézményeiben a Közoktatási törvényben meghatározott maximális csoportlétszámokat egy nevelési évre 20 % erejéig meghaladják az intézmények az alábbiak szerint:

Nyitnikák Óvoda

Mókus csoport – 30 fő, Cica csoport – 29+2 fő, Katica csoport – 29 fő, Méhecske csoport – 30 fő, Maci csoport – 29 fő, Nyuszi csoport – 30+1 fő

Szivárvány Óvoda

Cica csoport – 28+2 fő, Méhecske csoport – 29 fő, Nyuszi csoport – 26 fő

2.
A Képviselő-testület engedélyezi a 2008/2009-es nevelési évre, hogy a Pécel Város 

Egyesített Gyermekintézmény Gesztenyés Óvodájában a Közoktatási törvényben meghatározott maximális csoportlétszámokat egy nevelési évre 30 % erejéig meghaladja az intézmény az alábbiak szerint:

Geszetnyés Óvoda

Delfin csoport – 32+2 fő

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy szerezze be az Országos Közoktatási, Értékelési és Vizsgaközponttól (OKÉV) a maximális létszámtól való eltéréshez szükséges engedélyt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Pécel Város Egyesített Gyermekintézményei igazgatóját.

Felelős: Dr. Benkovics Gyula polgármester

Határidő: 2008. szeptember 18.

---- 5. napirendi pont ---

Előterjesztés a Topolyos belterületbe vonásának támogatására irányuló 204/2008. (VII.31.) sz. Képviselő-testületi határozat módosítása tárgyában.

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.) 
Teleki Gyula:

Hány telke van most ott?

Dr. Csizmadia Julianna: 

35.000 m2 területe van.

Teleki Gyula:

Legalább 3 telket kellene leadnia ebből. 

Lestyán Péter:

Én úgy értettem ezt, hogy 5 millió Ft + 10% telek. Hogyan áll arányban a 3 millió Ft és a 10%?

Sarlós Imre:

Kuszák Robiék felajánlottak 10%-ot, de azon kívül nem ajánlottak föl semmit. Mindenki a  tulajdoni hányad arányában viseli a költségeket. Aszódinál az a különbség, hogy ad 5 millió Ft-ot és ő viseli a költségeket a szabályozási tervnél. 
Teleki Gyula:

Javaslom, hogy vagy fizessen 24 millió Ft-ot vagy adjon 3 telket. 
Csopják Tibor:

Hány telek van a Topolyosba, ami ebbe a programba beleesik? Ne legyen abból feszültség, hogy a többieknél elrendeljük a 10%-ot.
Sarlós Imre:

Általában mindenkinek 1 telke van, valamint az önkormányzatnak van 3,5 ha területe. Nem lehet összehasonlítani ezt a területet a Kuszák Robiék területével. 
Czier István: 

Akinek 1 telke van, az mivel járul hozzá, ha a 10%-ot nem tudja a telkéből leadni?
Dr. Benkovics Gyula:

Arra én is kíváncsi vagyok, hogyan lehet itt betartatni a testületi határozatot. 

Kónya József:

A városban kialakult egy gyakorlat, hogy a belterületbe vonás után   le kell adni a 10%-ot. Ha most ettől eltérünk, meg fogják tőlünk kérdezni, hogy akik eddig beadták, miért adták be, akik ez után ugyanígy belterülethez fognak jutni, kell-e 10%-ot adni vagy sem. Teleki úr javaslatát el lehet fogadni, vagy 24 millió Ft, vagy 3 telek. 
Sarlós Imre:

A 24 millió Ft akkor annyi, ha a telek közművesítve van. Most nincs kimérve, kiparcellázva, így 3-4 millió Ft-ot ér a telek. 

Kovács Károly: 

Azt javaslom, hogy tartsuk magunkat ahhoz, hogy a 10%-ot minden körülmény között át kell adni. A város egyik tehetős polgárával állunk szembe, aki meglógatja a mézes madzagot az orrunk előtt 8 millió Ft-tal mi meg lemondunk 14-15 millió Ft-ról. Ennek nem kellene bedőlni. 
Dr. Csizmadia Julianna: 

Ha adja az 5 millió Ft-ot és a 3 milliót nem, beszámoljuk a terület fele részének szabályozási terv költségének, az kb. 7 millió Ft + 5 millió Ft, ezt be lehet számolni 1 telekbe. 
Dr. Benkovics Gyula:

A módosító javaslat úgy szól, hogy az eredetileg felajánlott 5 millió Ft és a szabályozási terv 50%-ának beszámításával kiteendő 1 telek mellett még 2 jelenlegi állapotban lévő telek átadásával ért egyet a testület.    
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, 2 nem szavazattal, 5 tartózkodással az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:

260/2008. (IX. 3.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja 204/2008. (VII. 31.) számú határozatát az alábbiak szerint:

A belterületbe vonás feltételei kiegészülnek egy 3. ponttal:

· „3. A belterületbe vont területek 10%-ára az önkormányzat nem tart igényt Aszódi Csaba, illetve a Pécelker Kft, részéről, tekintettel a parkolók kialakítására Aszódi Csaba általi 5 millió Ft pénzeszközátadásra, valamint a szabályozási terv költségeinek 2 millió Ft-os, Pécelker Kft. általi viselésére, valamint 2 db telek ingatlan átadására. 

· A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodást megkösse Aszódi Csabával a Pécelker Kft. ügyvezetőjével.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. szeptember 15. 

Dr. Benkovics Gyula:

Így az eredeti határozati javaslat marad érvényben. A napirendi pontok végére értünk, megköszönöm mindenkinek a munkáját az ülést bezárom. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

            mb. jegyző
      polgármester
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