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Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. szeptember 25-én (18.20-21.40) megtartott rendes nyílt képviselő-testületi ülésről. 

Jelen vannak: dr. Benkovics Gyula, Bartha Attiláné, Czier István, Csopják Tibor, Kiss József, Kovács Károly, Kónya József, Kuszák Róbert, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna mb. jegyző, Jeney Erzsébet, dr. Székely Attila, Gera Zoltán, Richter István,  Kállai Éva jkv.

----- 2 Napirendi pont  -----

Polgármesteri tájékoztató

Dr. Benkovics Gyula #7220400

Az előző rendes ülés június 26-án volt. Júniusban két fontos esemény történt. Varga doktort köszöntöttük 75. éves születésnapja alkalmából, illetve részt  vettem a polgármesterek világtalálkozóján. Júliusban említésre méltó esemény nem történt. Augusztusban részt vettem az M0-ás műszaki átadási ceremóniáján Ecseren. Az augusztusi ünnepségre készültünk elő, ahol a lelkészekkel találkoztunk. A BKV sajtó tájékoztatót tartott a paraméterkönyv változásaival  kapcsolatban. Részt vettünk az  Entár közgyűlésen a gáz és a villany vonatkozásában. Méltó módon megünnepeltük a Ráday kastélyban az augusztus 20-ai állami ünnepet. Szeptemberben az egészségbiztosítási pénztárnál a Medical Center igazgatójával, Maglód és Ecser polgármesterével két alkalommal vettünk részt egy tanácskozáson, amelynek az volt a tárgya, hogy a 3 település hogyan tudna visszatérni a biztosítási kártya felhasználásával a Medical Center által nyújtott szolgáltatásokhoz. A legutóbbi megbeszélésen olyan javaslat született, hogy a 3 település írjon  levelet a Pest megyei közgyűlés elnökének és a két egészségügyi intézménynél a Kistarcsai és a Rókus Kórháznál szabad TVK-kat kell felszabadítani és erre a célra kellene lehetőség szerint átcsoportosítani. Ehhez az egészségbiztosítási pénztár és a biztosítási felügyelet is majd támogató nyilatkozatot ad ki. A BKV-val tárgyalásokat folytattunk a felhalmozott fizetési problémák miatt a számlák kifizetésére. Rendőrparancsnok váltás következett be Pécelen Gyetvai Tibor őrnagy urat Hatvanba helyezték át rendőrparancsnoknak megbízottként és a megbízott parancsnok Pécelen Mondok Zoltán lett az eddigi helyettes. Vízművek ügyvezető igazgatójával, Dolhai úrral, a Sportkör elnökével megbeszélést folytattunk a Sportkörnél jelentkező igen jelentős közel  2 millió  Ft-os számla rendezése ügyében. Az ügy a Felügyelő Bizottság elé került. Szeptember 15-én aláírtuk jegyző asszonnyal a Keller Elszámoló háznál kötvényt. 1,4 milliárd forintról szól. Kifizettük belőle az összes OTP hitelünket, kivéve az előző kötvényt, annak kamatait, a számlákat illetve a  Vízi-közmű társulat felé fennálló tartozásunkat és 150 millió Ft-ot lekötöttünk a Volksbanknál. Az önkormányzat jelen pillanatban a szeptember 15-én befolyt adóbevételekből, az Államkincstárnál 52 millió Ft visszatérítésre van lehetőségünk, mert túlfizettük magunkat, ezt vissza fogják fizetni. Gyenesei miniszter úrnál kezdeményeztem az államkincstárból túligényelt normatívára eső 18 millió Ft-os kamat elengedését. Bízom benne, hogy ezt a kamat mennyiséget nem kell kifizetnünk. 16-án örömteli eseményre került sor, kollektív kirándulást szerveztünk az M3 M0 2A utak találkozásánál M0-ás avató ünnepségére. Ugyanezen napon a Szemere iskolában tűzoltó gyakorlatra került sor, amely jól végződött. Szeptember 16-ához fűződik még egy jelentős esemény, ekkor szűnt meg Varga János Zsolt jegyzőnek a munkaviszonya közös megegyezéssel. Szeptember 16-án került sor a pedagógusokat érintő rendezvényre a felzárkóztatással kapcsolatban. A katolikus iskola püspöki megáldására került sor a hét elején. Holnap kerül sor az OTP-vel történő tárgyalásra, hiszen maradtak még maradvány ügyek. Ennyiben kívántam  tájékoztatni a Képviselő-testületet. 
Kuszák Róbert #7761000

Az M0-ás zajvédő fala teljes mértékben elkészült már? Nálunk állandó morajlást jelent. 
Dr. Benkovics Gyula #7795000

A gyakorlat fogja  bebizonyítani, hogy ez hogyan működik, a felvetést továbbítani fogjuk, hiszen  minden új beruházásánál van egy 1 éves időtartam, amikor kipróbálják a beruházást és a következményeit levonva megteszik a szükséges intézkedéseket. 
----- 3 Napirendi pont  -----

Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII. 1.) számú rendelet módosítása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #7839200

(Ismerteti az előterjesztést.) Legfontosabb az a körülmény, hogy a testület mérlegelje, hogy a  rendelet hatályba lépésekor már kiadott jogerős építési engedélyek vonatkozásában tekintsen el a vízre vonatkozó hozzájárulási összeg megfizetésétől. Gazdálkodó szervek tekintetében is vonatkozik ez kérdés. Nem minden jogerős építési engedély jelenti azt, hogy az ingatlanra már rá is kötöttek. Csak azokra az ingatlanokra vonatkozik a jogerős építési engedély birtokában, akik rákötöttek az ingatlanra, akik a jogerős építési engedéllyel rendelkeznek, de a fővezetékre nem kötöttek rá, azokra ez a mentesség nem vonatkozik.  Az előterjesztésben benne van, hogy mely hrsz-ú ingatlanokat érint ez. Amikor a beruházásokat elvégezték ezzel az összeggel nem kalkuláltak. Ez olyan mértékű  megterhelést jelent, ami hátrányos következményekkel járhat. 
Kovács Károly #8044400

Lehet tudni, hogy hány ilyen építési engedélyről van szó? 
Dr. Csizmadia Julianna #8089400

Más ügyben kérdeztem meg az építési engedélyek számát az I. félévben. Bevezettük a postaköltség áthárítását a kérelmezőkre. Ebből is lehet bevételt csinálni. A kollégák kimutatás szerint kb. 150 építési engedély van kiadva. 
Kónya József #8212000

Ne építési engedélyhez kössük a közműfejlesztési hozzájárulást, hanem szolgáltatási szerződés megkötéséhez. Aki a vízművel szolgáltatási szerződést kötött arra, hogy be akarja vezettetni az ingatlanára a vizet, ez átláthatóvá tenné a dolgot. A gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatban kormány rendelet a mi rendeletünket milyen arányban befolyásolja. Szabályozva van kormány rendeletben, hogy a gazdálkodó szervezetek kötelesek megfizetni a közműfejlesztési hozzájárulást  anélkül, hogy mi ezt rendeletbe szabályoznánk. 
Teleki Gyula #8299400

Építési engedély feltételeként  ki lehet szabni ezt a pénzt úgy, csak akkor kaphat építési engedélyt, ha ezt a pénzt befizette?
Dr. Csizmadia Julianna #8337600
Csak akkor tudom az embereket utol érni, ha építési engedély kiadásához kötjük a vízbefizetést.  Kónya úrnak igaza van, a gazdasági társaságokra egyértelmű a szabályozás, az csak a szolgáltatót illetheti meg. A szolgáltató mondhatja azt egy vállalkozónak, hogy elengedi ezt az összeget. Az előterjesztésben arra gondoltunk,  hogy kellene fizetni a gazdálkodó szervezetnek is, de mivel lakást épít és nem ipari területet, vagy olyat, aminek az ellátásával nagyobb költségbe kerülne, ezért ott meg lehetne engedni azt, hogy a lakosságit fizesse. Így is sokat nyernének rajta. A lehetőséget úgy kellene beépíteni a szövegbe, hogy csak az a gazdálkodó szervezet kaphat kedvezményt, aki lakást épít eladásra magán személyek részére. 
Sarlós Imre #8477800

Az itt a probléma, hogy a vállalkozók megépítettek  egy 4 lakásos társasházat egy bekötéssel és nem kértek több bekötést. Belépett most a rendelet az új bekötésekhez, mint gazdálkodó szervezetnek  mindegyik bekötéshez 500.000,-Ft-ot kellene befizetni, mint hozzájárulás. Joggal mondják, hogy ez nem tervezett költség volt, így nem tudták a lakás árába beépíteni, ez komoly veszteséget okoz. Az kellene mondani, hogy aki érvényes építési engedéllyel rendelkezett, akkor az lakosságit fizessen, aki ez után kért építési engedélyt, az fizesse meg azt ami a rendeletben szerepel.  A Levendulás II-ben van 11 db építési telkünk, vevő is jelentkezett rá, de ő is megrettent ettől a  rendelettől. Tegyük bele a rendeletbe, hogy a 4025 hrsz-ú ingatlanokból csak a 4 lakásosokra adjunk olyan kedvezményt, hogy a  gazdálkodó szervezetek  is  300.000,-Ft-os közműfejlesztési hozzájárulást kelljen fizetni. 

Kónya József #8643400

(Ismerteti a kormányrendeletet.)
Dr. Csizmadia Julianna #8683800

A lakásszövetkezetek már  nincsenek, társasházak vannak, ez egy 95-ös rendelet, ami módosításra nem került. Önkormányzati tulajdonú területekre nem vonatkozik, ez a mi rendeletünk szövegében is benne van, ha mi építenénk lakásokat akkor nem kellene fizetni, de mivel megveszik tőlünk, onnan kezdve mint tulajdonos, köteles fizetni a mi rendeletünk szerint. 
Dr. Benkovics Gyula #8741600

Több hozzászólást nem látok, érkeztek javaslatok a rendelet módosításhoz és a határozati javaslathoz is. Az előterjesztésben az szerepel, hogy a Dunai ügyvédi iroda folyamatban lévő ügynek véli, ha valaki jogerős építési engedéllyel rendelkezik. A házbizottság ülésén merült fel az, hogy a gazdálkodó szervezet köteles-e fizetni vagy sem. A gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatban úgy szóltak a javaslatok, hogy egyrészt akik állampolgárok számára épít lakást, ott a lakossági mértéket kelljen fizetni. A másik kiegészítés a Levendulás II-re vonatkozott, hogy a 4025 hrsz-ú ingatlanokra, mely önkormányzati tulajdon és gazdálkodó szervezetek részére kerül értékesítésre jellemzően, ők is a lakossági mértéket fizessék. Először szavazzunk a rendelet módosító javaslatáról, mely úgy szól, hogy  azon gazdasági szervezetek esetében, akik állampolgárok számra építenek lakásokat, azoknak a víz és csatorna rákötések lakossági mértéket kell fizetni. Kérem szavazzunk. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
12
85.71
66.66

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
2
14.29
11.11

Szavazott
14
100.00
77.77

Nem szavazott
1
 
5.56

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
269/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy azon gazdasági szervezetek esetében, akik állampolgárok számra építenek lakásokat, azoknak a víz és csatorna rákötések lakossági mértéket kell fizetni. 

Felelős: polgármester

Határidő: 

Dr. Benkovics Gyula #8741600

Kérem szavazzunk a rendeletről. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
14
93.33
77.77

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
1
6.67
5.56

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem 1 tartózkodással megalkotta a 30/2008. (X. 01.) számú rendeletét az önkormányzat tulajdonában lévő vízi közművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról. 
----- 4 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Pécel, Bartoshegyi dűlőn tervezett iparterület Településszerkezeti és szabályozási tervének módosítása elfogadásának tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #9129400

(Ismerteti az előterjesztést.)
Palcsó Istvánné #9229200

A Pénzügyi Bizottság sem tárgyalta ezt a témát. Nem szeretném ha ebből később probléma lenne.
Teleki Gyula #9265400

Bele kellene foglalni, hogy a jelenlegi tulajdonosok és a leendő tulajdonosok, vállalkozók szempontjára a közművekkel kapcsolatos kiépítési költség a befektetőket, tulajdonosokat fogja terhelni. Az ipari területeknél ha csak 6 ha területet vonunk csak belterületbe, akkor a további kiépítésre is  gondolni kell. A közmű kérdésben lássanak tisztán a tulajdonosok. 
Csopják Tibor #9393600

Az anyagban nem volt benne, hogy 6 ha területről van szó. Sehol nem szerepel a terület nagysága. 
Varga Péter
A terület nagyságra nem tudok válaszolni, de nem is értem ennek a jelentőségét. 
Csopják Tibor #9485200

A közművek az utak, a zöld területek hogyan lesz kialakítva, hiszen mindez teljesen másképp néz ki 6 ha, 10 ha vagy 23 ha-os  területre. Ezt a mértékétől függően kell majd kialakítani. 
Varga Péter

A cél az volt, hogy az eredetileg lehetséges telekméreten csökkentsen. 20.000 m2 volt eredetileg a telekméret, most 5.000 m2-re le lett csökkentve, ami azzal függ össze, hogy olyanok a terep adottságok, hogy kisebb ingatlanokat egyszerűbben, könnyebben hasznosíthatóbban ki lehet alakítani. A korábbi szabályozásban  ez ipari területként volt definiálva, most kereskedelmi szolgáltató terület. 
Dr. Benkovics Gyula #9610800

A határozati javaslatot el lehet fogadni, azzal  a kiegészítéssel, hogy a 10% átadása vonatkozásában tárgyalásokat kell folytatni, majd ez után kerülne vissza a rendelet elfogadásra. 
Dr. Csizmadia Julianna #9651800

A közműveket közműtervezőnek kellett megnézni és figyelembe kellett venni a közmű tervezésénél azokat a szempontokat, amely a további területek bevonására vonatkozik. 
Varga Péter
Amikor a konkrét közművek tervezésére sor fog kerülni, akkor nyilván figyelembe fogják venni az M0-ás mellett kialakítandó későbbi  fejlesztéseket. Ennek az elfogadásába nem célszerű bele tenni.  

Dr. Benkovics Gyula #9761800

Az ön véleménye szerint a határozati javaslatba foglalt 5 pont és a rendelet alkotási javaslat koherens kapcsolatban van-e egymással? Szét lehet választani? Vagy az egészet vegyük le napirendről és adjuk vissza a hivatalnak. 
Varga Péter

Együtt kell elfogadni a kettőt, mert szerkezeti  terv módosításról is szó van. a 10% egy kicsit ebbe bele zavar, ezért ezt egy külön határozatba kellene bele tenni. 
Dr. Csizmadia Julianna #9851800

Meg lehet ezt a dolgot úgy is fogni, hogy a rendelet csak akkor kerül kihirdetésre, ha  az egyezség létre jön a Bartoshegyi dűlő tulajdonosaival. 
Dr. Benkovics Gyula #9891400

Sok a bizonytalanság ebben a kérdésben. Szavazzuk arról, hogy adjuk vissza a hivatalnak, a megállapodás érdekében. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
15
100.00
83.33

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
270/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pécel, Bartoshegyi dűlőn tervezett iparterület Településszerkezeti és szabályozási tervének módosítása, elfogadásának tárgyában benyújtott előterjesztést visszaadja a hivatalnak átdolgozás, pontosítás céljából. 

Felelős: polgármester

Határidő: októberi rendes testületi ülés
----- 5 Napirendi pont  -----

Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok biztosítása tárgyában

Locskai Mátyás Optimális Alkusz Kft.
Cégünk egy Alkusz Kft, az összes biztosítóval kapcsolatban áll, feladatunka biztosítók versenyeztetése. Pécel Város Önkormányzatának megbízásából a vagyon és a felelősségbiztosítás tekintetében kértünk árajánlatot a biztosítóktól. Ennek oka az volt, hogy a  korábbi biztosítás Pécel Város Önkormányzatát tekintve a MÁV Biztosítónál volt, melynek megszűnt az engedélye, így a biztosítás megszűnt.  Bekértük a kataszteri nyilvántartásból Pécel város ingatlanjainak adatait, táblázatba foglaltuk, majd a biztosítóknak ajánlatkérés címén megküldtük. Az ajánlatokat visszaérkezve fogadtuk, táblázatba foglaltuk, összehasonlítottuk és elemeztük. A vagyonbiztosítási szerződéseket amelyek Pécel városának mind igényekben, mind anyagilag leginkább megfelel újra vissza adtuk versenyeztetés céljából, így kaptunk egy eredményt. A visszaérkezett adatok alapján az Union Biztosító nyerte el az ajánlatot, illetve az ő ajánlata volt a legkedvezőbb. (Ismerteti a számadatokat.) 
Dr. Benkovics Gyula
A bizottsági ülésen ennél  jóval széles körűbb felvilágosítást kaptunk. A legfontosabb eleme ennek a dolognak, hogy szemben a MÁV biztosítóval, ami valamivel kevesebb összegbe került, de felelősség biztosítást nem  tartalmazott, az alkusszal kell az összes biztosítási esemény vonatkozásában közvetlen kapcsolatban lépnünk. (Ismerteti a határozati javaslatot.) Kérem szavazzunk.
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
11
100.00
61.11

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
11
100.00
61.11

Nem szavazott
4
 
22.22

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
271/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanok biztosítására szerződést kössön az UNION Biztosítóval Vagyonbiztosítás (tűz és elemi kár, vezetékes vízkár, vihar kockázat, mellékköltség, betöréses lopás, rablás biztosítás, üvegbiztosítás) valamint Felelősségbiztosítás (általános felelősség, bérlői felelősség, bérbeadói felelősség,munkáltatói, szolgáltatói, tanulói felelősség, úthibák okozta kár) biztosítási eseményekre 3. 125.540.000 Ft biztosítási összeg alapulvételével, 997.626 Ft éves díj ellenében.

Felelős: polgármester

Határidő:  2008. október 30.

Dr. Benkovics Gyula
5 perc szünetet rendelek el. 

SZÜNET
Dr. Benkovics Gyula
Folytatjuk az ülést. 

#-1

----- 6 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Kuszák Miklós ingatlanrész elbirtoklási kérelmének tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #10460200

(Ismerteti az előterjesztést és módosító határozati javaslatot.) 
Kuszák Róbert #10670800

Úgy gondolom, hogy az elbirtoklás a polgárjogi törvény szerint alanyi jog, innentől kezdve ezt feltételhez kötni nem lehet. A bíróság a képviselő-testület döntését nem fogja elfogadni. Kuszák Mikós tulajdonos társának nincs semmi köze a földterülethez, csak az üzlethez, mert nem tulajdonosa, a földterületnek. Erre irányul a kérelem, hogy meg tudja osztani a közös részt, az üzletet egy külön helyrajzi számra és az önálló részt, ami csak az övé, egy külön helyrajzi számra. Azzal a módosítással fogadjuk el a határozati javaslatot, hogy a 2. pontot hagyjuk el. 
Kuszák Miklós
Arra irányult a kérés, hogy leválasszuk a harmadik tulajdonost a tulajdonból. Neki kizárólagos tulajdonát képezi  a 42 m2-es üzlet. Úgy fogadja el a testület,  hogy nem alakítom társasházzá, hanem leválasztom a két üzletet. 

Teleki Gyula #10805400

Korábban az elbirtoklás kérdése volt a képviselők között a vita. A kérdés az, hogy le lehet választani üzletet, hogy ott ne legyen telek, valamint az ÁNTSZ nem fog semmit kifogásolni?
Dr. Csizmadia Julianna #10855200

Kovács Zoltán kollégám úgy készítette elő az anyagokat mely szerinti a mellékelt  változási vázrajz alapján, az 1615 hrsz-ú ingatlan nem  megosztható,  mert a megközelíthetősége nem biztosított. A telket úgy lehet kialakítani,  hogy a kialakuló telkek köz-, vagy magánútról közvetlenül megközelíthetők legyenek. Az ingatlan a településszerkezeti terv alapján a TVFK övezetbe tartozik  70%-os maximális beépítettséggel. A kialakuló 1615/1 hrsz-ú terület amin lenne a két üzlet, a beépítettség meghaladja a 70%-ot. A vázrajz szerint az 1612/4 hrsz-ú ingatlan  Vízmű terület, Pécel város tulajdonát képezi és az ingatlan nyilvántartási kataszter alapján korlátozottan forgalomképes vagyon. Ez egy egyezségi ajánlat Kuszák Miklósék számára, ha nem fogadja el, nem tudja itt helyben  érvényesíteni az akaratát csak a bíróságon. 
Sarlós Imre #10974000

Mind a két üzletet külön hrsz-re szeretnétek rakni? Vagy csak az egyik üzlet kerülne külön hrsz-ra és a másik üzlettel együtt megcsinálni a hátsó részt. 
Kuszák Miklós

Egy hrsz-ra kerülne a két üzlet, főútvonalról bejárása van mindkét üzletnek. Csak az üzletek lesznek leválasztva. A teleknek szintén a főútvonalról lenne bejárása. #11166000

Sarlós Imre #11205000

A telekmegosztás úgy szól, hogy közútról gépjárművel meg kell tudni közelíteni a megosztott ingatlant. Ebben az esetben nem lehet megközelíteni. 
Kuszák Miklós

Ebben az esetben akkor egyáltalán nem lehetett volna kimérni telket, mert nem lehetett megközelíteni gépkocsival, illetve akkor abban az időben lehetett, de erre nem szeretnék kitérni, mert nem ez a téma, de ez akkor lesz téma, ha a testület úgy dönt, hogy felül bírálja az eddigi gépkocsival való megközelítést. Miért kellene nekem most kialakítani  gépkocsival való megközelíthetőséget. 
Sarlós Imre #11205000

Nem lehet abban a formában megosztani a telket, ahogy le van rajzolva, nem felel meg a telekalakítás szabályainak, a beépítési százalékot jelentősen meghaladja. 
Kuszák Miklós

Ha szolgalmi jog lenne bejegyezve meg lehetne osztani. Nem véletlenül kértem a Vízmű területén a szolgalmi jogot, ezt a műszaki iroda ajánlotta. Kérem a szolgalmi jog biztosítását ahol az önkormányzatnak tulajdona. 
Dr. Benkovics Gyula #11316800

A közigazgatási eljárásban, kérelemhez kötöttség elve érvényesül. Az, hogy most ki tetszik találni különböző alternatívákat, az ne a képviselő-testület hatásköre, hanem hatósági ügy. Ha kell abban testület döntést hozni, akkor ide kerül. Azért javasoltuk a 2. pontot, mert figyelmet fordítottunk arra, hogy az ingatlanok megosztási vehetetlensége, hiszen több mint 70%-os beépítettséget takar a  két üzlet, a háta mögött lévő ingatlan együttes használata csak úgy biztosítható, ha társasházzá nyilvánítják. Osztatlan közös tulajdonról van szó, de a tulajdonosok egymás közötti megállapodása ne a testületre tartozik. Jogkérdésben a testületnek most nincs értelme dönteni. Ha elhagyjuk a 2. pontot jogszabályt sért a testület, mert az előbb jegyző nő által hivatkozott jogszabályt sérti meg. Vagy elfogadja az általunk javasolt megoldást, vagy azt mondjuk, hogy az elbirtokláshoz nem járulunk hozzá,  függetlenül attól,  hogy a feltételei megvannak, bírósághoz kell fordulni. 
Kuszák Miklós

Az elbirtoklás ténye jelen pillanatban fennáll, birtokon belül vagyok, ezt a bíróság is meg fogja ítélni. Az elbirtoklást a testület ha megszavazza, ha nem és feltételekhez köti, mégpedig olyanhoz, hogy alakítsak társasházat a saját magán tulajdonomon, ez egy diszkriminatív helyzet. Maradjunk abba, hogy nem lesz megosztva és marad minden úgy ahogy most van. Marad a telek, csak az elbirtoklás ténye történjen  meg. 
Dr. Benkovics Gyula #11316800

A határozati javaslat így szólna: A Képviselő-testülete  elismeri, hogy Kuszák Miklós (2119 Pécel, Maglódi út 22. sz. alatti lakos) a 1612/4 hrsz-ú korlátozottan forgalomképes önkormányzati vagyonból 102 m2 nagyságú ingatlanrészt elbirtokolt. Az elbirtoklás alapja: a Vízmű kerítését 30 éve építették, az elbirtoklás lehetősége a volt tanácsi, majd önkormányzati tulajdonból az 1991. évi törvénymódosítás alapján ez évtől számított 10, később 15 éves időtartam eltelt.  A kérelmező tanúkkal bizonyította ennek az időtartamnak az eltöltését, és a jogelőd elbirtoklási ideje a jogutód elbirtoklási idejébe beleszámít. 

A testület annak figyelembe vételével döntött, hogy a kérelmező, kérelmében  foglalt üzletek megosztása, külön önálló helyrajzi számra nem lehetséges és a bejáratot a jelenleg használt bejáratnak hagyja jóvá. A későbbiekben semmiféle változtatás nem szükséges, mert az jogszabályt sért. Kérem szavazzunk. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
12
80.00
66.66

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
3
20.00
16.67

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
272/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete  elismeri, hogy Kuszák Miklós (2119 Pécel, Maglódi út 22. sz. alatti lakos) a 1612/4 hrsz-ú korlátozottan forgalomképes önkormányzati vagyonból 102 m2 nagyságú ingatlanrészt elbirtokolt. Az elbirtoklás alapja: a Vízmű kerítését 30 éve építették, az elbirtoklás lehetősége a volt tanácsi, majd önkormányzati tulajdonból az 1991. évi törvénymódosítás alapján ez évtől számított 10, később 15 éves időtartam eltelt.  A kérelmező tanúkkal bizonyította ennek az időtartamnak az eltöltését, és a jogelőd elbirtoklási ideje a jogutód elbirtoklási idejébe beleszámít. A testület annak figyelembe vételével döntött, hogy a kérelmező, kérelmében  foglalt üzletek megosztása, külön önálló helyrajzi számra a fennálló telekalakítási jogszabályok alapján nem lehetséges. 
Határidő: 2008. október 10.

Felelős: polgármester

----- 7 Napirendi pont  -----

 Előterjesztés „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése a Közép magyarországi régióban” című pályázaton (ÁROP-3.A.1) való részvétel tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #11806200

(Ismerteti az előterjesztést.)

Lestyán Péter #12061400

Jó lenne sokat  várni ettől a pályázati lehetőségtől, bele fog másfél millió Ft-ba kerülni. Az együttműködési megállapodás, csupa általánosságot tartalmaz, semmi konkrétumot. 
Dr. Benkovics Gyula #12177200

A szervezet fejlesztés ráférne a Polgármesteri Hivatalra, nyilván való, hogy mérhetőségét dokumentálni kell. Az együttműködési megállapodás arról szól, hogy a pályázat elkészítésében közreműködnek, elkészítik a pályázatot és utána az oktatást ők bonyolítják, ez benne az ő boltjuk. Ebből nekünk eredményt kell kisajtolni, minden dolgozóra lebontva. 
Dr. Csizmadia Julianna #12217000

Ennek a pályázatnak az előnye az, hogy 30%-a a megnyert pályázatnak, amit eszközökre lehet fordítani. 18 millió Ft-nak a 30% erejéig eszközöket vásárolhatunk a hivatalba. Ezt én jónak találom. 
Kovács Károly #12296800

Biztos, hogy ráfér a szervezetre, kérdés, hogy mennyi fog ebből megvalósulni. Most is tudjuk, hogy mennyit ér ez a szervezet. Tegnap  fél 4-kor az ügyfélszolgálaton megkért egy kollégám, hogy kérjek neki csekket, amin a 4.000,-Ft-ot be lehet a jogosítványra fizetni. Az ügyintéző ott ült és közölte velem, hogy 3 órakor vége van az ügyfélfogadásnak és jöjjek holnap reggel 8-kor. Mondtam neki, hogy 8 órakor én már dolgozom és megkértek szívességből, mert a dolgozó úr épp nem ért rá bejönni. Az ügyintéző azt mondta, hogy nem értem meg, hogy 3 órakor vége van az ügyfélfogadásnak és ő mindjárt megy haza, nem ad csekket, egyébként bármelyik okmányirodán beszerezhetem. A fene megette az ilyen szervezetet. Ilyen lelketlen emberekkel dolgozik ez a szervezet? A pofámról a bőr lesülne, ha én így viselkednék a munka helyemen, illetve az én szolgáltatásomat senki nem venné igénybe. Havas úr megfejleszti a szervezetet és akkor mi lesz, ezeket az embereket kirugdaljuk? 
Dr. Benkovics Gyula #12430800

Egyrészt azért kell pályázni, hogy ilyen és hasonló esetek ne forduljanak elő, valamint a  30%-os eszköz beszerzés mindenképpen vonzó, valamint amit meg lehet szerezni olcsó pénzért szerintem  azt érdemes igénybe venni. Több hozzászólást nem látok, szavazzunk a határozati javaslatokról, mindháromról külön kell szavazni. Először az 1. számú határozatról szavazzunk. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
7
46.66
38.88

Nem
1
6.67
5.56

Tartózkodik
7
46.67
38.89

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 1 nem szavazattal, 7 tartózkodással  az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:
273/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Pécel Város Polgármesteri Hivatalának 2008-2010. időszakra szóló Szervezetfejlesztési Stratégiáját:

PÉCEL VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK

SZERVEZETFEJLESZTÉSI STRATÉGIÁJA

2008-2010

TARTALOM

1. Helyzetfelmérés, a Hivatal jelenlegi állapota

a. A településről

b. Szervezeti egységek, intézmények

c. Munkatársak

d. Kapcsolattartás, kommunikáció

e. Eszközök, munkakörülmények

2. Célkitűzések, fejlesztendő területek

1. HELYZETFELMÉRÉS, A HIVATAL JELENLEGI ÁLLAPOTA

a.) A településről

Pécel a budapesti agglomeráció része, azon belül is a főváros közvetlen szomszédságában, a „belső elővárosi gyűrű” keleti oldalán elhelyezkedő jelentős történelmi múlttal, tradíciókkal rendelkező, az utóbbi évtizedekben pedig erőteljesen agglomerálódó és urbanizálódó település. Térségi elhelyezkedése és településhálózati kötöttsége miatt a város az országos tervekben is mint az agglomeráció településrendszerének része kerül értelmezésre és értékelésre. A településtudományi vizsgálatokban, térségi tervekben is minden esetben, mint a Budapest körüli városi jogállású településekből álló „kertvárosi gyűrű” része jelenik meg Pécel, olyan településként, amely a főváros körüli szuburbanizáció egyik kiemelt célterülete, amely dinamikusan növekvő számú lakónépessége számára egyrészt a városi színvonalú szolgáltatások bővítésére, másrészt nyugodt, kellemes kertvárosi környezet biztosítására törekszik. Az agglomerációs összefüggések miatt a város fejlesztése csak ebbe a sajátos főváros környéki térstruktúrába és kapcsolatrendszerbe helyezve, az ebből adódó sajátosságok figyelembevételével lehetséges.

Pécel térségi jelentősége a M0 körgyűrű keleti szakaszának megépülésével az elkövetkező években várhatóan még erőteljesebben felértékelődik. A város közvetlen határában kiépülő két új autópálya csomópont – a korábbi relatív közlekedési árnyékhelyzettől kiemeli és – az országos és a nemzetközi vérkeringésbe is bekapcsolja a várost. Jelentősen javul és többirányúvá válik ezzel Pécel elérhetősége, ami erőteljesen növeli fejlesztési potenciálját, felértékeli a fejlesztésre kijelölhető területeit. Ez a változás felhelyezi Pécel fejlesztési területeit a nemzetközi befektetői célterületek térképére is.

Pécel lakosságának száma: 14457 fő (2008)

b.) Szervezeti egységek, intézmények

A Polgármesteri Hivatalt a polgármester irányítja, a jegyző vezeti, 5 szervezeti egységből áll, mely mindösszesen 60 főt foglalkoztat.

· Pénzügyi Iroda


· Igazgatási és Okmányiroda


· Adóhatósági Csoport

· Okmányiroda 

· Településfejlesztési és Építéshatósági Iroda

· Szociális, Gyám- és Egészségügyi Iroda

· Szociális Csoport

· Szervezési Iroda

A Hivatalban a személyzeti és humán ügyek a szervezési irodához tartoznak, a Hivatal humán erőforrás tervvel nem rendelkezik.

A szervezeti egységek között az együttműködés nem zökkenőmentes. Nem mindig tisztázottak a hatáskörök és felelősségi területek, sok esetben a személyes kapcsolatok alakítják az együttműködési hajlandóságot.

Összetartási programokra ritkán kerül sok, ezek általában kisebb kirándulások formájában valósulnak meg.

A munkafolyamatok sokszor nem szabályozottak. A határidők betartása, az elkészült anyagok, kimutatások minősége több esetben kívánnivalót hagy maga után.

A Polgármesteri Hivatal által fenntartott intézmények száma 11, az alábbiak szerint:

· Ráday Pál Gimnázium

· Szemere Pál Általános Iskola

· Petőfi Sándor Általános Iskola

· Pécel Város Egyesített Gyermekintézményei (3 óvoda, 1 bölcsőde)

· Lázár Ervin Könyvtár

· Városi Zeneiskola

· Egészségügyi Szolgálat

· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

c.) Munkatársak

A Polgármesteri Hivatal jelenlegi állományának száma 60 fő.

· 27 fő felsőfokú végzettségű

· 29 fő középfokú végzettségű

· 2 fő szakmunkásképző

· 2 fő nyolc általánossal rendelkező

A munkatársak többsége rendelkezik a feladatköréhez szükséges szakképzettséggel,  azonban a munkához szükséges kompetenciaszint nem minden esetben teljes körű. Sok esetben hiányzik az ügyfélközpontú szemlélet, a megfelelő kommunikációs készség, nyelvi és informatikai kompetencia, valamint a folyamatos fejlődési igény.

Nagy problémát jelent a Hivatalnál a fluktuáció, és a szakértelemmel rendelkező munkatársak megtartása, pótlása, elsősorban pénzügyi és műszaki területen. A magas fluktuáció főleg a bérezésre vezethető vissza. A felsőfokú szakképzettséggel, több éves releváns munkatapasztalattal rendelkezők elmennek Budapestre vagy a vállalkozói szférában helyezkednek el, jóval magasabb fizetésért, mint amit a Hivatal tudna biztosítani nekik. Pécelen, kisváros révén, még nehezebb megfelelő szaktudású munkatársat találni egyes szakterületekre.

A kollégák túlterheltsége miatt nehezen megoldhatók a helyettesítések is (ez szintén a pénzügyi és műszaki területen a legkritikusabb).

A szervezeti kultúra elmaradott, hiányzik a rendszerben gondolkodás, a projektszemlélet. Mindenképpen erősíteni kell a motivációt, sok esetben a kollégák alulmotiváltak, ami kiégéshez, pályaelhagyáshoz, valamint az újítási, javítási szándék elvesztéséhez vezethet.

A szervezet és a munkatársak az éves teljesítményértékelésen ugyan részt vesznek, de ez nehézkesen működik a folyamatos fluktuáció miatt. Ezen felül kevés esetben kapnak a kollégák visszacsatolást az elvégzett munkáról, teljesítményükről. 

d.) Kapcsolattartás, kommunikáció

· Lakossággal való kapcsolattartás, kommunikáció: A lakosság a települést, illetve az állampolgárokat érintő kérdésekben több fórumon kerül tájékoztatásra. Ezek közül leginkább a Hivatal honlapja, az aktuálisan elhelyezett plakátok és a képújság tűnik hatékonynak. Ezen kívül az alábbi kommunikációs csatornákat használjuk még: képviselő testületi tagok általi személyes kapcsolatok, városi televízió, Hírmondó című kiadvány. A személyes kapcsolattartás érdekében a különböző osztályok meghatározott időben ügyfélszolgálatot tartanak.

Az ügyfelek, lakosság elégedettségének mérésére még nem került sor ez idáig.

· A fenntartott intézményekkel való kapcsolattartás módja: legfontosabb fóruma a havi rendszerességgel megtartandó intézmény vezetői értekezlet, mely előre meghatározott napirend alapján történik. Ezen a munkaértekezleten beszélik meg az aktuális ügyeket, valamint itt történnek az előző hónap eseményeinek beszámolói is. A napi kommunikációra elsősorban az e-mailt használják.

A zökkenőmentes együttműködést sokszor terhelik a működésbeli konfliktusok (pl. az összevonások, költségvetés esetében).

A fenntartott intézmények képviselői a döntéshozatalban – törvényi szabályozás alapján – javaslattételi és véleményezési joggal vesznek részt.

· Szervezeti egységek közötti kapcsolattartás: Hivatalos formája a heti rendszerességgel megtartott munkaértekezletek, melynek kialakult menetrendje van: hétfő reggel a Hivatal vezetése egyeztet a heti feladatokról (polgármester, alpolgármesterek és a jegyző részvételével), ezt követően kerül sor az osztályvezetői értekezletre (jegyző, irodavezetők, referensek) és az irodaértekezletre. Ezeken az értekezletek kerülnek kiosztásra a feladatok és az előző hét beszámolói. Az értekezletekről jegyzőkönyv készül, melyet az érintettek kézhez kapnak.

Belső kommunikáció főképp e-mailen és személyes kontaktus által történik. 

e.) Eszközök, munkakörülmények

A Polgármesteri Hivatal vezetésének álláspontja, hogy a nem megfelelő munkakörülmények gátolják a munkavégzést és motivációt, ezért a Hivatal lehetőségeihez mérten igyekszik javítani, folyamatosan fejleszteni a munkakörülményeket. Ez magában foglalja komfortos irodaeszközöket, a korszerű és energiatakarékos megoldásokat, a munka hatékonyságát növelő eszközöket (szoftverek) stb.

A Hivatal feladatai részben informatizáltak, azaz bizonyos feladatok mögött van informatikai támogatás, ezek:

· CORSO, pénzügyi számviteli rendszer

· „Net-ház” vagyon kataszter

· TAKARNET, ÖNKADÓ

· Iktatás, adó, anyakönyv, Mü-IMI, cd jogtár, szabálysértés nyilvántartás

· Szociális ügyeket kezelő szoftver (KIMÉRA)

· Képviselőtestületi szavazó rendszer

· Magiszter

· Kulcs-Soft

Ahol a szoftverek licenszei megvannak, ott is hiányosak a felhasználásához szükséges kompetenciák. 

A Hivatal feladatai további informatizálást igényelnek, a folyamatok egyszerűsítése, a hatékonyság növelése érdekében. 

· Dokumentum menedzsment rendszer

· Térinformatikai rendszer (hivatali ügyintézés, gyorsabbá tétele, digitális térképek közművek)

2. Célkitűzések, fejlesztendő területek

Alább felsorolt célok az ügyfél elégedettség érdekében történnek. Szeretnék elérni, hogy Hivatalunk a lehető leghatékonyabban működjön, településünk fejlődjön, szépüljön, egy jól felkészült, szakértelemmel rendelkező Hivatal vezetésével. 

· A szervezetfejlesztési stratégia egyik legfontosabb részterülete a humán erőforrás fejlesztése, ezen belül:

· Motivációs rendszer kiépítése

· Szakképzettség erősítése a szervezeten belül. Szakképzett munkaerő megtartása

· Kompetenciák erősítése (elsősorban nyelvi, informatika és kommunikációs készségek fejlesztése szükséges)

· Fluktuáció csökkentése

· Továbbképzési lehetőségek biztosítása munkavállalóinknak az egyéni és szervezeti fejlődés elősegítése érdekében. 

· Együttműködés a kollégák és az egyes szervezeti egységek között, csapatszellem javítása

· Lojalitás erősítése

· Szervezeti kultúra fejlesztése, szervezeten belüli általános szemléletmód átalakítása.

· Működésünk szempontjából nagy hangsúly fektetendő a munkafolyamatok, munkakörök, szabályozási rendszerek felülvizsgálatára, jó beállítására. A rosszul átgondolt feladatkiosztások, munkamenetek sokszor többletmunkát rónak a munkatársakra, így emiatt túlterheltté válhatnak. A városi színvonalú szolgáltatások kialakításához, bővítéséhez, fejlesztéséhez szintén szükség van a felesleges munkafolyamatok elhagyására és az optimális működés kialakítására.

· Egyik legfontosabb feladat a költséghatékonyság növelése valamint a papír- és energiafelhasználás csökkentése. Ennek érdekében minden lehetséges területen szeretnék áttérni az elektronikus ügyintézésre. A papírkibocsátás minimálisra szorítása, bürokrácia csökkentése, ügyintézés gyorsítása.

· Nemcsak szervezeti szinten tartjuk kiemelkedően fontosnak a környezetet védő megoldások alkalmazását. A Polgármesteri Hivatalnak, mint a települést irányító hatóságnak szerepet kell vállalnia a környezetkímélőbb megoldások kialakításában és elterjesztésében, valamint felhívni a lakosság figyelmét a környezettudatos életmód fontosságára. 

· Fontosnak tartjuk, hogy a térséget érintő ügyekben, feladatokban együttműködések alakuljanak ki más települések Polgármesteri Hivatalával, és egyéb szervezetekkel. Ezek az összefogások az aktuális kérdésekben erősítik a régiót, segít a célok elérésében.

· Külső és belső kommunikáció fejlesztése. 

· Honlap fejlesztése: meglévő honlapunk tartalmi fejlesztése, naprakész információk, átláthatóbb struktúra kialakítása.

· Mindennapi munkánkat, közérzetünket, hangulatunkat meghatározzák munkakörülményeink. Célunk ezért, hogy javítsuk, korszerűsítsük a munkához szükséges feltételeket.

· A Hivatal informatizálása: szoftverek beszerzése, ezekhez kapcsolódó képzések.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2008.szeptember 26.

Dr. Benkovics Gyula
Kérek szavazást a 2. határozati javaslatról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
9
60.00
50.00

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
6
40.00
33.33

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen, 0 nem szavazattal, 6 tartózkodással  az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:
274/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által az Államreform operatív program keretében kiírt „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése a Közép-magyarországi régióban” című ÁROP-3.A.1 jelű pályázatra.

A Pályázat költségei:

	
	Összes nettó költség

(Ft)
	Le nem vonható

ÁFA (Ft)
	Elszámolható összes költség (Ft)

	Projekt teljes költségvetése, elszámolható költségek összesen:
	16.660.000
	3.232.000
	19.892.000

	Igényelt támogatás:  92%
	15.327.200
	2.973.440
	18.300.640

	Biztosítandó saját forrás: 8%
	1.332.800
	258.560
	1.591.360


A Képviselő-testület a projekt költségeihez szükséges saját forrást bruttó 1.591.360 Ft-ot az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének általános tartalék előirányzata terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. október 10.

Dr. Benkovics Gyula
Kérek szavazást a 3. számú határozati javaslatról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
7
46.66
38.88

Nem
1
6.67
5.56

Tartózkodik
7
46.67
38.89

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 1 nem szavazattal, 7 tartózkodással  az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:
275/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolával (székhely: 1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 1-9.) történő Együttműködési megállapodás aláírására:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a 

Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola (székhely: 1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 1-9., OM azonosító száma: FI33842, adószáma: 18172636-2-42, képviseli: Dr. Kiss Pál István vezérigazgató) a továbbiakban: BKF

másrészről a

Pécel Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (székhely: 2119 Pécel, Kossuth Lajos tér 1., adószám:
15391607-2-13, képviseli: Dr. Benkovics Gyula polgármester), a továbbiakban: Önkormányzat

között az alulírott helyen és időpontban a következő feltételekkel:

Előzmény:

BKF Magyarországon működő felsőoktatási intézmény, amely fő tevékenységi körében oktatással, továbbá az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenységekkel foglalkozik.

Önkormányzat többszöri egyeztetést követően úgy döntött, hogy az ÁROP-3.A.1. program II. fordulójában a minél sikeresebb pályázati dokumentáció elkészítése érdekében közreműködőt vesz igénybe.

Tekintettel arra, hogy a BKF kiemelkedő pályázatkészítői, projektmenedzsmenti, és szervezetfejlesztői tapasztalattal rendelkezik, továbbá komoly kutatói és tudományos munkatársi háttér áll rendelkezésére Önkormányzat a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolával, mint szakértővel kíván jelen megállapodás keretében együttműködni. 

A szerződő Felek ezen együttműködési megállapodás aláírásával kinyilvánítják azon szándékukat, hogy – ismerve egymás társadalmi, illetve oktatási céljait – az új szervezési-működési kultúra széleskörű elterjesztése a polgármesteri, illetve körjegyzőségi hivatalokban elsősorban a stratégiai menedzsment, az eredményességi szemlélet, a felügyelt intézmények felé a jó gazda hozzáállás és a költséghatékonyság megerősítésével témakörben pályázatot nyújt be az Önkormányzat az ÁROP-3.A.1. pályázati felhívás II. fordulójában.

1. A jelen megállapodás alapján BKF igény esetén szakmai támogatást nyújt Önkormányzat részére az ÁROP-3.A.1. program pályázati dokumentációjának elkészítéséhez. Ez a folyamat az igények felmérésétől a támogatási szerződés megkötéséig tart és magában foglalhatja a befogadást követő hiánypótlás elkészítésében és a támogatási szerződés megkötésében történő közreműködést.

2. BKF kinyilvánítja azt az elhatározását, hogy szakértői közreműködése során felhasználja eddigi szakmai tapasztalatait, figyelembe veszi az Önkormányzat speciális igényeit.

3. BKF kinyilvánítja azt az elhatározását, hogy nyertes projekt esetén a közszolgálati szakos felsőoktatásban tanuló hallgatóinak szakmai gyakorlatához az Önkormányzattal egyeztetve szakmai gyakorlati helyet szervez.

4. BKF vállalja, hogy az általa menedzselt pályázati projektek szakmai tapasztalataival, a pályáztatás és értékelés, a projekt lebonyolítás napi gyakorlatának átadásával támogatja igény esetén az Önkormányzat munkáját.

5. Felek a hatékony és sikeres együttműködés érdekében az alábbi kapcsolattartókat jelölik ki.

Kapcsolattartó BKF részéről 

Név: dr Zsuffa Ákos stratégiai igazgató

Telefonszám: 06-20-366-5034

E-mail: azsuffa@bkf.hu 

Kapcsolattartó Önkormányzat részéről

Név: Papp Istvánné pályázati referens

Telefonszám: 06-20-597-8060

E-mail: papp.istvanne@pecel-hivatal.hu
6. Jelen megállapodást a Felek az aláírás napjától 2009. január 15. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. 

7. A Feleket a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatos valamennyi tény, körülmény és információ tekintetében a szerződés időtartama alatt és azt követően is titoktartási kötelezettség terheli. Amennyiben valamelyik fél ezen kötelezettségét megszegi, a sértett fél a megállapodás felmondásával vagy anélkül kártérítést követelhet. A titoktartási kötelezettség nem akadályozza a jogszabályon alapuló adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését.

A Felek ezen túlmenően is kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amely a másik fél jogos érdekét sértené vagy veszélyeztetné.

8. A Felek rögzítik, hogy tiszteletben tartják egymás személyhez fűződő jogait, különös tekintettel a jó hírnév védelmére. Ezen szabályok megsértése esetén a sértett Fél jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.

9. A Felek jelen megállapodás teljesítése során törekednek az esetleges vitás kérdések tárgyalásos úton való rendezésére. Az egyeztetés eredménytelensége esetére a Felek a jogvitára hatáskörtől függően a Pesti Központi Kerületi Bíróság, illetve a Fővárosi Bíróság illetékességét kötik ki.

10. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A jelen szerződést a Felek annak elolvasását és egyező értelmezését követően akaratukkal mindenben egyezőként írják alá.

Budapest, 2008.. napján

	………………………………..
	………………………………..

	Önkormányzat részéről

Dr. Benkovics Gyula

polgármester
	BKF részéről

Dr. Kiss Pál István 

vezérigazgató

	PH.
	PH


Felelős: polgármester

Határidő: 2008. október 1.

----- 8 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Tájékoztató Pécel Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Dr. Benkovics Gyula #12674200

Különösebb hozzá fűzni valóm nincs a tájékoztatóhoz. Az anyagot még Páncsics Judit készítette. Hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk a tájékoztató elfogadásáról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
14
93.33
77.77

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
1
6.67
5.56

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
276/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2008. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatást. 

----- 9 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Pályázati kiírás szociális szolgáltatások ellátása tárgyában

Bartha Attiláné #12736200

(Ismerteti az előterjesztést.) A Pénzügyi Bizottság és a Házbizottság némi változtatást javasolt a pályázati felhívásban. Az ellátandó feladatoknál az alábbi módosítást javaslom, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat jelenlegi munkatársainak legalább 2 éves tovább foglalkoztatását biztosítsuk. A zárójelben lévő „igényük szerint” elhagyását javasolta a két bizottság. 
Én úgy gondolom, hogy ez maradjon benne, mert nem lehet a közalkalmazottakat kötelezni, hogy fogadják el a másik munkakört. Én azt várom ettől a pályázattól, hogy sokkal jobb körülmények között, de legalább ezen a szinten, de akár jobban is kapjunk  olyan pályázatot, amelyet érdemes lesz elfogadni. 
Podmaniczki József #13094400

Számomra az a furcsa ebben az előterjesztésben, hogy szociális alapon működő szolgáltatást szeretnénk átadni egy másik szervezetnek,  amelyik profitot remél ebből, még akkor is ha az alapítvány. Ha olcsóbban szeretné működtetni, akkor csökkent a munkatársak fizetését, vagy az ellátás színvonalát, vagy az alkalmazottak mennyiségét, így lehet, hogy az ellátás színvonala is nő. Ha eddig ez így nem jól működött, ez miért van? A hivatal minősíti önmagát. Lehet hogy az alpolgármester asszonynak többet kellene törődni a rá kiosztott feladattal és akkor jobban működne ez a rész is. 

Kovács Károly #13159200

A bizottsági ülésen is kifejtettem, hogy ezekben az esetekben nagyon csodálkozom, mert a város ellát egy feladatot, amelyre közel 15 millió Ft-ot kell ráfordítania, amely a következő kérdéseket veti föl bennem. Hol volt az Egészségügyi és Szociális Bizottság, amely engedte, hogy az elmúlt években 15 millió Ft-ot pazaroljanak el a város költségvetéséből? Hol volt a területért felelős alpolgármester? És hol van a képviselő-testület, hogy ezt megengedjük, hogy ilyen pénzt pazaroltunk el ezen a területen. Hiszen van vállalkozó aki hajlandó lesz 26 millió Ft-ért ezt ellátni. A mások megközelítés, hogy el fogja látni a vállalkozó 3-4 hónapon keresztül ezért az összegért, majd bejelenti, hogy ennyiért nem megy, kiegészítésre van szükségük. Fölmerül az a kérdés is benne, hogy minden egyéb területen az óvodákat, iskolákat is ki kellene adni vállalkozóknak, mert ők olcsóbban tudnák működtetni és jelentős megtakarítást érnénk el. 
Richter István

2006. októbere táján megkeresett bennünket  egy szociális szolgáltató szervezet vezetője, hogy szívesen  vállalna a szervezete szociális ellátást. Ekkor ismert volt Bognár Judit féle társaság, amely működött közmegelégedésre. A szervezet  vezetője azt a választ kapta, hogy várjuk meg a választásokat. A választás után ismét megkeresett bennünket a szervezet és átvállalta volna azt is, amit a törvény előírt a város részére. Akkor úgy gondoltuk, hogy  tegyük nyílttá a dolgot, írjuk ki a pályázatot. A pályázati kiírás szigorú feltételekkel van kiírva. Az intézmény jelenlegi állapotában nem felel meg a törvényi előírásoknak, jóval több családgondozóra volna szükség. Csak nyerne Pécel városa azzal, ha lenne olyan aki átvenné ezt a dolgot.  Tudomásom szerint az oktatási szférában sem csak a normatív támogatásból tudják a megfelelő szintű oktatást biztosítani, minden település tesz még hozzá, ugyan így van a szociális ellátásnál is. #13352000

Lestyán Péter #13649800

Hogyan képzeled el azt, hogy 15 millióval kevesebbért olyan  színvonalon, sőt magasabb színvonalon el tudja látni ezt a feladatot?
Richter István
Amikor a Humán Sztráda Kft jelentkezett a feladat ellátására, meglepődtünk, végig gondoltuk, hogyan akarják csinálni. Kb. 100 fő munkavállalója van, akik hasonló munkakörben dolgoznak. Ő meg tudja oldani, hogy abból ide vezényel ha kell 8-10 családgondozót. Ha telephelyet bérel Pécelen, van egy autója, amivel az élelmiszert szállítja, az egy nagyobb szervezetnek nem probléma. 

Bartha Attiláné #13839400

Az, hogy ez az előterjesztés megszületett azt jelenti, hogy kb. 2 éven át vizsgáltuk, hogy mi lenne a legjobb megoldás. Nem tudom, hogy Podmaniczki úr tudja-e hogy ezek a családsegítő munkatársai milyen körülmények között dolgoznak. Tudja-e hogy milyen gépkocsival szállítjuk az ebédet? Vannak egyházi intézmények Pécelen, akiket érdekelne  a dolog.  Az ESE is átvette volna ezt a szolgáltatást. Higgyék el, hogy minden szociális juttatás komoly pénzekbe kerül. Adja meg a testület a lehetőséget a pályázatra. 
Kuszák Róbert Ügyrendi #14081600

Zárjuk le a vitát. 
Dr. Benkovics Gyula #14085600

Az ügyrendről nem kell szavazni, mert nincs több hozzászólás. (Ismerteti a határozati javaslatot.) A Házbizottság azt a módosítást javasolta, hogy az előnyt jelent cím alatt: Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat jelenlegi munkatársainak legalább 2 éves tovább foglalkoztatását biztosítsuk. Kérem szavazzunk a határozatról.
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
14
93.33
77.77

Nem
1
6.67
5.56

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 1 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
277/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. Pécel Város Önkormányzat Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 2009. évtől, a szociális és gyermekjóléti alapellátást feladat-ellátási szerződéssel kívánja megoldani.

2.  Pécel Város Önkormányzata felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt pályázati felhívást a helyben szokásos módon jelentesse meg.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a település szociális és gyermekvédelmi ellátórendszerének működtetésére 2009. 01. 01-től határozatlan időre az alábbi ellátások biztosítására feladat-ellátási szerződés keretén belül:

· családsegítő szolgáltatás

· étkeztetés

· házi segítségnyújtás

· gyermekjóléti szolgáltatás

Az ellátandó feladat: a fenti ellátások megszervezése, működtetése, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak 2 éves továbbfoglalkoztatásával (igényük szerint)

Pályázati feltételek: 

         a szociális igazgatásról  és szociális ellátásokról  szóló mód. 1993. évi III. törvényben, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló mód. 1997. évi XXXI törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. ( IV. 30. ) NM. Rendeletben, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. ( I. 7. ) számú SzCsM rendeletben előírtak betartása.

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

· részletes tájékoztatást a pályázó szociális és gyermekvédelmi ellátó tevékenységéről

· helyzetelemzésre épülő elképzeléseket tartalmazó programot

· 30 napnál nem régebbi cégkivonatot

      - igazolást arról, hogy a pályázónak köztartozása nincs.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázó nevét és címét, valamint a pályázat megnevezését

A Képviselő-testület a feladatellátáshoz a fenti ellátások normatív támogatását biztosítja, a feladatellátáshoz szükséges infrastruktúrával a pályázónak kell rendelkeznie.

Előnyt jelent: 

·  feladatellátásról szóló referencia

· szociális és gyermekvédelmi ellátórendszer jelenlegi működtetése

· a jelzőrendszeres segítségnyújtás megszervezése

· idősek nappali ellátásának bevezetése

· a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak továbbfoglalkoztatása

A pályázat benyújtásának határideje: a pályázat megjelenést követő 30 nap 

A pályázat eredményének kihirdetése: a benyújtási határidőt követő 8 munkanap után következő Képviselő-testületi ülésen

A pályázattal kapcsolatosan felvilágosítás kérhető és az intézménylátogatás egyeztethető:  

Bartha Attiláné alpolgármestertől a 06-28-452 752-es telefonszámon, illetve

Richter Istvántól a Polgármesteri Hivatal Szociális, Gyám és Egészségügyi Iroda vezetőjétől a 06-28-452-105-ös telefonszámon hivatali időben.

A pályázat szövege megtekinthető: Pécel Város honlapján: www. pecel.hu

A pályázat kiírója fenntartja a jogát, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

      Felelős: Jegyző 

      Határidő: azonnal

----- 10 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Pécel Város Önkormányzatának csatlakozásáról a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #14220600

(Ismerteti az előterjesztést.) 
Teleki Gyula Ügyrendi #14290800

Mivel elhúzódott az idő, javaslom, hogy az előterjesztéseket ne olvassa fel a polgármester úr, mindenki elolvasta már, csak ha valami módosítás van. Persze nem akarom korlátozni semmiben polgármester urat. 
Dr. Benkovics Gyula #14321000

Kérem szavazzunk a határozati javaslat „A” változatáról a 2. és 3. pontról együtt szavazni. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
15
100.00
83.33

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
278/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. Pécel Város Önkormányzata csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához, melynek fedezetéül a 2009. évi költségvetésben 800.000,- Ft-ot biztosít. Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására.

2. A Képviselő-testület elfogadja a határozat mellékletét képező Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat kiírásának szövegét, a pályázat elbírálása szempontjából szociálisan hátrányos helyzetet jelentő elemeket, a környezettanulmány kötelezővé tételét. Megbízza a polgármestert a pályázati kiírás közzétételével.

3. A Képviselő-testület a pályázatok előzetes rangsorolásával megbízza az Oktatási és Kulturális Bizottságot, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottságot, mely hatáskört a két bizottság összevont, zárt ülésen gyakorolja.

Határidő: 2008. szeptember 30. csatlakozási nyilatkozat; 2008. november 24. pályázatok elbírálása

Felelős: polgármester.
-----11 Napirendi pont  -----

Előterjesztés Pécel Város közigazgatási területén újonnan kialakult közterületek elnevezése tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #14372800

(Ismerteti az előterjesztést.)
Kovács Károly #14374600

Néhány alternatívát javaslok a hét utca elnevezésére. Nevezzük el az utcákat a hét törpéről. Ősi történelmünkre emlékezve javaslom, hogy régi méltóság neveket használjunk. Kündü, Gyula, Bán, Bojla, Tárkány, Horka és Décse. Ha már Dán terület,  nevezzük el dán történelmi személyekről, Kékfogú Harald,  Erasmus Bartolint, Triho Brahe, Nils Bohr, Hans Cristian Andersen, Soren Kirchegard, Edward Ericsen. Mivel Pécel jelképében benne van a reformáció jelképe elnevezhetnénk református prédikátorokról ezeket az utcákat. Dévai Bíró Mátyásról, Méliusz Juhász Péterről, Huszár Gálról, Laskai Csókás Péterről, Ozorai Imréről, Kanizsai Pálfi Jánosról és Drajte admirálisról, aki kiszabadította a gálya rabokat. 
Palcsó Istvánné #14617200

Nevezzünk el utcákat, Lázár Ervinről, Cser Lászlóról, Varga Mihályról, Tóth Istvánról, Lehoczky Endréről, Papp Ignácról, Bors Pálról, Hódosi Jánosról. 
Bartha Attiláné #14659400

Az előterjesztésben szereplő javaslatokat megnézve inkább a szavak rövidségére törekednék. 
Podmaniczki József #14774200

Az Oktatási Bizottság azért javasolta azokat a neveket, melyek az előterjesztésben szerepelnek, mert az volt a koncepció, hogy egy-egy új település rész köthető legyen pl. virágos részhez, vagy szent földhöz. 
Sarlós Imre #14865600

A Kelő városrésznél az építés hatósági javaslatokat kellene előnyben részesíteni, mert a környék utcái mind költő illetve írók neveit viselik. A Dán területen a tulajdonos javaslatát fogadjuk el csak ne ilyen hosszú formában. A levendulás I-ben a tulajdonosok által választott utcákat tartom jó javaslatnak, a Galagonya, Kökény, Mandulás utca, teljesen beleillik a környékbe. Ezeket javaslom elfogadásra. 
Kuszák Róbert #14942400

Holnap lesz a Levendulás II. vízi-közmű társulat ülése, erre a területét érintő neveket még vissza kérnénk egyeztetésre. 
Dr. Benkovics Gyula #14976000

Javaslom, hogy  helyrajzi számokhoz párosítsuk az utca neveket, hogy valamilyen rendszer kiépíthető legyen. Dán terület vonatkozásában  kérem a javaslatokat.

Bartha Attiláné #15163200

Az alábbi sorrendbe javaslom az utcákat a Dán terület vonatkozásában. 4043/1 hrsz Maros utca, 4043/12 hrsz  Székely utca,  4043/36 hrsz Szamos utca,  4043/42 hrsz Ákosfalva utca. A többit javaslom változatlanul hagyni.  
Dr. Benkovics Gyula #15261200

Kérem szavazzunk Bartháné módosító javaslatáról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
9
60.00
50.00

Nem
2
13.33
11.11

Tartózkodik
4
26.67
22.22

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen, 2 nem szavazattal, 4 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
279/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az un. Dán-területen újonnan kialakított belterületi utakat az alábbiak szerint nevezi el:

4043/3 hrsz- Zsigmondi utca folytatása

4043/98 hrsz – Bercsényi folytatása 

4043/1 hrsz -  Maros utca 

4043/12 hrsz – Székely utca

4043/36 hrsz – Szamos utca

4043/42 hrsz – Ákosfalva utca

4043/67 hrsz – Szt. Erzsébet köz

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a címnyilvántartás adataiban bekövetkezett változást 5 munkanapon belül közölje a KEK Központi Hivatallal, a Gödöllői Körzeti Földhivatallal, Rendőrséggel és a helyi Postahivatallal.

Határidő: 5 munkanap

Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Benkovics Gyula #15288000

A Levendulás I-II. terület következik Sarlós úr javaslata a következő volt, 2687/25; 2687/61 hrsz – Galagonya utca, 2687/35; 2687/45 hrsz – Kökény utca. Kérem erről szavazzunk. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
15
100.00
83.33

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
280/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az a Levendulás I-II. területen újonnan kialakított belterületi utakat az alábbiak szerint nevezi el:

2687/5; 4025/1; 0215/139; 4025/54 hrsz – Napsugár utca

2687/39; 4025/20; 0125/136; 4025/47 hrsz – Levendula utca

2687/25; 2687/61 hrsz – Galagonya utca

2687/35; 2687/45 hrsz – Kökény utca

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a címnyilvántartás adataiban bekövetkezett változást 5 munkanapon belül közölje a KEK Központi Hivatallal, a Gödöllői Körzeti Földhivatallal, Rendőrséggel és a helyi Postahivatallal.

Határidő: 5 munkanap

Felelős: polgármester, jegyző

Dr. Benkovics Gyula #15288000

Az Oktatási Bizottság javaslata volt a Kelő városrészbe a 1919/29 hrsz-ú utcát Lázár Ervin utcának nevezzük el. Kérem erről szavazzunk. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
8
66.67
44.44

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
4
33.33
22.22

Szavazott
12
100.00
66.66

Nem szavazott
3
 
16.67

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen, 0 nem szavazattal, 4 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
281/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelő városrészen újonnan kialakított belterületi utat az alábbiak szerint nevezi el:

1919/29 hrsz – Lázár Ervin utca

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a címnyilvántartás adataiban bekövetkezett változást 5 munkanapon belül közölje a KEK Központi Hivatallal, a Gödöllői Körzeti Földhivatallal, Rendőrséggel és a helyi Postahivatallal.

Határidő: 5 munkanap

Felelős: polgármester, jegyző

----- 12 Napirendi pont  -----

 Előterjesztés jegyzői álláshely betöltésére pályázat kiírása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #15605200

(Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.) Hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk.
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
15
100.00
83.33

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
282/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a jegyzői állás betöltésére az alábbiak szerint:

„Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki

jegyzői állás betöltésére

Pályázati feltételek:

igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori képesítés, vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés 

jogi vagy közigazgatási szakvizsga,

legalább 2 év közigazgatási gyakorlat,

magyar állampolgárság,

büntetlen előélet.

Előnyt jelent: közigazgatásban eltöltött több éves vezetői, különösen jegyzői gyakorlat.

A kinevezés határozatlan időre szól, a munkakört teljes munkaidőben kell ellátni.

Illetmény és egyéb juttatás a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, és a Képviselő-testület rendelkezései alapján kerül megállapításra.

A pályázathoz csatolni kell:

- a pályázó személyi adatait is tartalmazó, géppel írott részletes szakmai önéletrajzot, eddigi munkaköreinek, tevékenységeinek leírásával,

- a végzettséget igazoló okiratok másolatát,

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,

- nyilatkozatot arról, hogy hozzájárul-e pályázatának nyilvános ülésen való tárgyalásához, vagy sem.

A pályázatok benyújtásának határideje: a Belügyi Közlönyben történő megjelenést követő 15. nap.

Benyújtáson a hivatalba történő beérkezés napját kell érteni. (amennyiben ez a nap ünnepnap vagy munkaszüneti nap, úgy az azt követő munkanap).

A pályázatokat zárt borítékban Pécel Város Önkormányzatának polgármesteréhez kell benyújtani a következő címen: 2119 Pécel, Kossuth tér 1.  A borítékon kérjük feltüntetni: „jegyzői pályázat”.

A jegyzői állás betöltésére kiírt pályázatról a képviselő-testület a pályázat benyújtására előírt határidőt követő ülésen dönt.

Az állás a képviselő-testület döntését követően azonnal betölthető. A képviselő-testület jogosult a pályázatot eredménytelennek nyilvánítani.

A pályázattal kapcsolatosan további felvilágosítás kérhető: dr. Benkovics Gyula polgármesternél a 06/28/452-751 telefonszámon.”

2. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a pályázatot a Belügyi Közlönyben, valamint a KSZK Közigállás honlapon kell megjelentetni.

Felelős: polgármester

Határidő: felhívás feladása 2008.október 1. 

----- 13 Napirendi pont  -----

 Előterjesztés a Jókai utca (hrsz.: 2044) felújítása tárgykörében közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában, valamint előterjesztés MÁV Állomás előtti P+R parkoló létesítése tárgykörében közbeszerzési eljárás indítása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #15655400

A két napirendi pontot összevonnám, a határozatokról külön szavaznánk. (Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatokat.) Hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk először a Jókai utca vonatkozásában. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
14
93.33
77.77

Nem
1
6.67
5.56

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 1 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
283/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jókai Mór utca (2044 hrsz.) felújítása tárgykörű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában

· – a közbeszerzési eljárásról szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) 299. § (1) bek. b) pontja kapcsán, az 1. számú melléklet szerinti ajánlati felhívás-tervezet tartalmát elfogadva, a közbeszerzési eljárás megkezdéséhez hozzájárul,

· egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak maradéktalan végrehajtása érdekében Kbt.-ben meghatározott határidők betartásával – tegye meg szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2008. szeptember 30.

Felelős:    polgármester

Dr. Benkovics Gyula #15655400

Kérem szavazzunk a parkolóval kapcsolatban.
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
13
100.00
72.22

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
13
100.00
72.22

Nem szavazott
2
 
11.11

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
284/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „P+R parkoló építése Pécelen az Állomás utcában” tárgykörű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában

– a közbeszerzési eljárásról szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) 299. § (1) bek. b) pontja kapcsán, az 1. számú melléklet szerinti ajánlati felhívás-tervezet tartalmát elfogadva, a közbeszerzési eljárás megkezdéséhez hozzájárul;

- egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak maradéktalan végrehajtása érdekében Kbt.-ben meghatározott határidők betartásával – tegye meg szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. október 15.

-----14 Napirendi pont  -----

 Előterjesztés Jármi Béla önkormányzati tulajdonú úthasználati kérelmének tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #15825200

(Ismerteti az előterjesztést és egy  módosító határozati javaslatot.)

Kónya József #15958200

Nem tudom, hogy mire születnek a bizottsági javaslatok után módosító javaslatok. Az volt a bizottságok javaslata, hogy szakhatósági engedélyek legyenek beszerezve.  
Dr. Benkovics Gyula #16044600

Az általam ismertetett határozati javaslat megoldást kínál alternatívaként. Mivel az általam feltett javaslat módosítás, ezért erről kell először szavazni, ha azt nem fogadja el a testület, a bizottság javaslatáról kell szavazni. Kérem szavazzunk.  
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
5
38.46
27.77

Nem
5
38.46
27.78

Tartózkodik
3
23.08
16.67

Szavazott
13
100.00
72.22

Nem szavazott
2
 
11.11

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 5 nem szavazattal, 3 tartózkodással  az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:
285/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
1.Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja azt az elképzelést, hogy a Pécel 59 hrsz-ú ingatlan leválasztásra kerüljön közútként a Vízmű telek nyélrésze, mely szélességében nem éri el a 6 méteres szélességet.

2. Jármi Béla jogi képviselője által benyújtott használati szerződés szerinti úthasználatot a 60 hrsz-ú ingatlanon felépített lakóházak részére az alábbi kikötések teljesítése mellett engedélyezi:

Jármi Béla  vállalja az utak szilárd burkolattal való ellátását, azok után, hogy a Vízmű Kft. az út alatt elhelyezkedő vízcső cseréjét elvégzi. Az út használati díjaként 1 millió Ft-ot befizet az önkormányzat költségvetési számlájára. Az 59 hrsz-ú ingatlanból a nyél tulajdon joga nem változik, a nyélhez további út sem a 60 hrsz-ú sem a 61 és 62 hrsz-ú ingatlan további osztásával nem illeszthető, azok megosztásánál a nyél útként történő funkcionálásaként nem vehető figyelembe.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a használati szerződést aláírja a fenti kikötésekkel.

Határidő: 2008. október 15.

Felelős: polgármester

Dr. Benkovics Gyula #16044600

Kérem szavazzunk a bizottsági javaslatról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
10
76.93
55.55

Nem
1
7.69
5.56

Tartózkodik
2
15.38
11.11

Szavazott
13
100.00
72.22

Nem szavazott
2
 
11.11

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
286/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy szerezzen be szakhatósági állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy a Pécel 59 hrsz-ú önkormányzati ingatlanról történő leválasztással létrejövő telekrész közúttá nyilvánítható-e. A szakhatósági állásfoglalás ismeretében a Képviselő-testület újra tárgyalja Jármi Béla úthasználati kérelmét. 

Határidő: 2008. október 15.

Felelős: polgármester
----- 15 Napirendi pont  -----

Előterjesztés a Gyöngyharmat Együttes támogatási kérelme tárgyában

Dr. Benkovics Gyula #16239400

#16201400

(Ismerteti az előterjesztést.)
Bartha Attiláné #16204000

Kérem a testületet, hogy 100.000,-Ft támogatást nyújtsunk az egyesületnek. 

Dr. Benkovics Gyula #16239400

Kérem szavazzunk a javaslatról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
5
35.72
27.77

Nem
4
28.57
22.22

Tartózkodik
5
35.71
27.78

Szavazott
14
100.00
77.77

Nem szavazott
1
 
5.56

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 4 nem szavazattal, 5 tartózkodással  az alábbi határozatot NEM FOGADTA EL:
287/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000,-Ft-tal támogatja a Péceli Cimbora Népzenei Műhely keretében működő Gyöngyharmat Együttes népzenei CD-jének megjelentetését.

Határidő: 2008. október 5.

Felelős: polgármester

Dr. Benkovics Gyula #16239400

Kérem, hogy az eredeti határozati javaslatról szavazzunk. 

Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
9
60.00
49.99

Nem
3
20.00
16.67

Tartózkodik
3
20.00
16.67

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
288/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat magas működési hiányára tekintettel nem támogatja a Péceli Cimbora Népzenei Műhely keretében működő Gyöngyharmat Együttes népzenei CD-jének megjelentetését.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Műhely vezetőjét, Kovács Lászlót (2119 Pécel, Iharos u. 18.) értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2008. október 5.

----- 16 Napirendi pont  -----

 Előterjesztés Szekeres Pálné kérelme a Pesti út 9. fszt. 3 szám alatti helyiség bérlése tárgyában
Dr. Benkovics Gyula #16441400

(Ismerteti az előterjesztést.) A határozati javaslatot azzal szeretném kiegészíteni, hogy határozott időre 6 hónapra adjuk bérbe Szekeres Pálnénak ezt a helyiséget, akkor nyerhet  hosszabbítást a bérleti jogviszony amennyiben a jógazda gondosságával a bérleményt rendbe teszi. Kérem szavazzunk a javaslatról. 
Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
15
100.00
83.33

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
15
100.00
83.33

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
3
 
16.67

Összesen
18
 
100.00

Megjegyzés:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
289/2008. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Szekeres Pálné Pesti út 9. fsz. 4. ajtószám alatti bérlő kérelmét, egyben a Pesti út 9. fsz. 3 ajtószám alatti helyiség bérlőjének határozott időre (6 hónapra)  kinevezi a kérelmezőt. Akkor nyerhet hosszabbítást a bérleti jogviszony, amennyiben a jógazda gondosságával a bérlemény udvarát rendben tartja. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a bérleti szerződést kösse meg. 
Felelős: polgármester

Határidő: döntést követő 2 hét
Dr. Benkovics Gyula #16441400

A nyílt ülésen tárgyalandó napirendi pontok végére értünk, zárt üléssel folytatjuk tovább a munkát. 
k. m. f.
A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

          mb.  jegyző
      polgármester
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