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Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. november 13-án ( 18.00-21.00) megtartott rendkívüli nyílt ülésről. 
Jelen vannak: dr. Benkovics Gyula, Bartha Attiláné, Czier István, Csopják Tibor, Dolhai András, Kiss József, Kovács Károly, Kónya József, Kuszák Róbert, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János,  dr. Csizmadia Julianna, dr. Székely Attila, Rimóczi Imre, Jeney Erzsébet, Kállai Éva jkv. 
Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülés alkalmából. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 15 fővel jelen van így határozatképes. Karsai András, Puskás Ferenc nem jelezte távol maradását, Zajácz György igazoltan van távol. (Ismerteti a napirendi pontokat.)  Javaslom, hogy az 1. és a  2. napirendi pontot cseréljük meg. Kérem szavazzuk a napirendi  pontokról. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
340/2008. (XI.13.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1. Előterjesztés a 329/2008. (XI.07.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása, és új határozat elfogadása tárgyában 

2. Előterjesztés a 318/(XI.7.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása, és új határozat elfogadása M0 melletti területek rendezése tárgyában

Zárt ülés keretében: 

3. Előterjesztés Pécel, 036/3, 036/4 hrsz. (Termál) területekre vonatkozó „Adásvételi előszerződés” és a felhasználási jog átruházásáról szóló „Megállapodás” elfogadása tárgyában
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester  
(Puskás Ferenc képviselő megérkezett.)
---- 1. napirendi pont ----

Előterjesztés a 329/2008. (XI.07.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása, és új határozat elfogadása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

Mielőtt megkezdenénk a napirendi pont tárgyalását, szeretném bemutatni a képviselő-testületnek az új Pénzügyi Iroda vezetőjét Mezei Csillát. Kérem Csilla mutatkozzon be. 

Mezei Csilla

Hajdú-Bihar megyei származású vagyok, de több mint 1 éve élek már Budapesten. Végzett közgazdász és igazgatás szervezői végzettségem is van, valamint mérlegképes könyvelő.  8 évet töltöttem önkormányzati, pénzügyi területen főként vezetőként.  

Dr. Benkovics Gyula:

Múlt ülésen hoztunk egy határozatot, melynek alapja Szűcs Lajos Megyei Közgyűlés elnökének hozzánk írott levele, melyben azt ecsetelte, hogy pontosan cél nélküli megjelölés mellett, az intézmény hatékonyabb működtetésének érdekében azt kéri, hogy adjuk át a Megyei Önkormányzat számára a Fáy iskola  ingatlan vagyonát. A levél ellenértéket nem  jelölt meg csak a hatékonyság jelölését, olyan testületi határozat született, amelyben a testület azt javasolta, hogy az ingatlan vagyont ne adjuk át, de ne is vegyük át a tevékenységét a megyétől. A vita hevében, annak kiterjesztéseként munkapéldány szerűen, tárgyalási stratégiába tartozó kérdésekként felvethető módon belekerült ez a sajnálatos 3. pont, amely egy megyei visszaadást jelez kilátásba, valamint a konyha működésének felülvizsgálatát teszi szükségessé oly módon, hogy a polgármester kezdjen tárgyalásokat 2009. augusztusi átadásra. Néhány nehéz napirendi ponton már túljutottunk, többünk figyelmét elkerülte az a körülmény, hogy ilyen döntést nem lehet meghozni. A logika szabályainak megfelelően és azt a képviselő-testületi álláspontot, ami az első két pontban fogalmazódik meg, élve az Ötv. 35.§-ban biztosított jogkörömnél fogva újratárgyalást kezdeményeztem ebben az ügyben. A meghozott képviselő-testületi határozatot megküldtük a Közig. Hivatalnak, valamint a Megyei Közgyűlés elnökének. Az előterjesztésem lényege az, hogy a testület foglaljon abban állást, hogy a 3. pontot a határozati javaslatból törli. Az így  meghozott határozatot szintén megküldjük a Megyei Közgyűlés elnökének. 
Teleki Gyula:

Gyakorlatilag egyet értünk a polgármester úrral, de miért is került bele a határozatba ez a 3. pont. Egy részét én javasoltam. A Pest Megyei Önkormányzat és más önkormányzatok ha vissza kapnák ezt az ingatlant különböző összevonások és ingatlanok értékesítés végett tárgyalási helyzetbe kell kényszeríteni. 20 éve gyakorlom az önkormányzatiságot, ebben a nehéz gazdasági helyzetben a Pest Megyei Önkormányzatnak sem megy jól, nekünk sem. Ha megkapnak egy ingatlant nem tudjuk, hogy milyen összevonásokat kívánnak végrehajtani. Ha ténylegesen be akarnak  fektetni és az iskolát fejleszteni akarják, annak nincs akadálya. Nem az volt a szándék azzal a 3. ponttal, hogy az iskolának betartsunk. 
Dolhai András:
November 7-ei  ülés előtt az Oktatási Bizottság ezt tárgyalta, azt javasolta, hogy ne adjuk el az ingatlant,  korábban a megyével megkötött szerződés feltételeinek tárgyalásával a polgármestert bízzuk meg.

Kuszák Róbert:

Még megyei vezető időből valóban volt olyan szándék, hogy azok az intézmények, amelynek a megye látja el a működtetési feladatait kerüljenek  megyei tulajdonban. Nyilván a tulajdonos önkormányzat hozzá  járul a fejlesztésekhez, a megye ezt nem tudja finanszírozni. Lehet, hogy van olyan szándék is, hogy összevonja az intézményeket, majd értékesítik. A rövid levélből, amit kaptunk, semmiféle motiváció nem látszik. 

Dolhai András:
Az oktatási bizottságnak volt olyan javaslata korábban, hogy a városban vizsgáljuk meg az óvodák és az iskolák összevonását. 

Podmaniczki József:
A 3. pont törlését javaslom azzal a kitétellel, hogy a konyha kérdése tisztázható legyen, mivel a megye átadta vállalkozónak a konyhát. Pontos információnk arról nincs, hogy a megye mennyivel járul hozzá a fenntartáshoz. Ezt jó lenne tudni. 

Bartha Attiláné:

Zárjuk le a vitát. 

Dr. Benkovics Gyula:

Kérem szavazzunk az ügyrendi javaslatról. Sarlós Imre és Palcsó Istvánné jelentkeztek szólásra.  

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal, 3  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
341/2008. (XI.13.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete Bartha Attiláné ügyrendi javaslatát elfogadja, az  előterjesztés a 329/2008. (XI.07.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása, és új határozat elfogadása tárgyában című napirendi pontnál indított vitát lezárja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester  
Palcsó Istvánné: 

Nem csupán arról van szó, hogy a megye meg akarja szerezni ezt a tulajdont. Az önkormányzat különböző  bizottságai évek óta foglalkoznak azzal a körülménnyel, amely nem az iskola működésére vonatkozik, hanem az elviselhetetlen állattartással kapcsolatos. Ez motiválja azt az indítványunkat, hogy nem nagyon fájna a szívünk, ha ez az áldatlan állapot megszűnne. Olyan bűz árad, ami a lakosság együtt élését majdhogy nem lehetetlenné teszi. 10 éve harcolok azért, hogy ez az elviselhetetlen állapot megszűnjön. Az önkormányzat részéről történt különböző intézkedés, amely lehetővé teszi, hogy ott steril, szagmentes állapot alakuljon ki. Egész nyáron a trágyalé fortyog a patakban. Az iskola működése konkrétan nem zavaró, de az állattartás egyre elviselhetetlenebb. Az állattartással  kapcsolatos borzalmakat kérem megszüntetni.  
Sarlós Imre:

Felesleges ezeken a dolgokon vitázni, Erzsike indulatait mindenki megérti. Előfordul, hogy  esténként ezen a területen büdös van. Az önkormányzat megtett  annak érdekében mindent, hogy ez megoldásra kerüljön. Megépítettük a zárt emésztő rendszert, amiből nem tud kifolyni a trágyalé. Azzal egyetértek, hogy a polgármester úr folytasson egyeztetést Szűcs úrral abban, hogy a Kishársasba helyezzék ki az állattartást. Tulajdonjog átadásról nem illik 2 oldalas levélben értesíteni az önkormányzatot, hogy ő ezt szeretné. Személyes megkeresés és tárgyalás lenne megfelelő. Ettől  függetlenül természetes, hogy nem akarjuk átadni a tulajdonjogot, mert komoly értéket képvisel. 

Dr. Benkovics Gyula:

Felolvasnám Polmüller Brigitta levelét. (Ismerteti a levelet.) 
Szekeres András:

Néhány pontba szedtük a múlt ülésen elhangzottakat, amelyek nem állják meg a helyüket és jelentős mértékben befolyásolták a képviselő-testület véleményét. A patkányirtással kapcsolatban mellékelni tudom, hogy évek óta rendszeresen folyik, számlák bizonyítják. Az állat létszám csökkentése folyamatban van, az eddigi állatlétszámot az indokolta, hogy a tanüzemben megtermelt takarmányt az állatokkal etettük fel. A húsmennyiséget a konyhán hasznosítottuk. Az állatház kitelepítését 2004 óta a fenntartó fellé közvetítettük, a rendelkezésünkre bocsátott pályázati pénzekből és forrásokból a megye bizonyos fejlesztéseket engedett, ezt a későbbiekre tolta el. Az iskola állagmegóvása az önkormányzat részéről korábban is megvalósulhatott volna. Szabó Imre úr támogatásával valósulhattak meg azok a beruházások, amelyek Pécel város vagyonát emelték. Gondolom mindenki tudja, hogy a fejlesztéshez 30% önerő kellett csak a többit állami támogatásból finanszírozták. 50 éve élek Pécelen ennek megfelelően támogatom minden esetben a péceli  oktatási intézmények megmaradását, meglétét hiszen egy városnak a fejlesztése megléte csak az oktatási intézményeken keresztül valósul meg, ha innen elmennek a  gyerekek, kiürül, elnéptelenedik, nem  lesznek adófizetők, a város elszegényedik. 
Dr. Benkovics Gyula:

Ismerve a téma összes körülményeit természetesen a tárgyalási stratégia kérdéskörébe tartozik a közgyűlés elnökével történő megbeszélés amelyet kezdeményezni fogok. Minimális a kapcsolattartás a közgyűlés és az önkormányzat között. Igazából az írásokra korlátozódik. Az iskolával az önkormányzatnak jó a kapcsolata. A Fáy iskolának a jelenlegi működése, a jövőbeli megyei elképzelések, péceli formába történő öntése azért szükséges, amit a közgyűlés elnökével kell megbeszélni, amelynek az eredményéről természetesen a testületet tájékoztatni fogom. 
Rimóczi Imre: 

Zavart okozhat egy toldozott határozat, ezért javaslom a határozatot teljes egészében vissza vonni és megfelelő szövegezésű új határozatot elfogadni.

Dr. Benkovics Gyula:

Kérem először szavazatukat a határozat visszavonásáról.  

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, 0 nem szavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
342/2008. (XI.13.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja a 329/2008. (XI. 07.) számú Képviselő-testületi határozatot. 
Határidő: 2008. november 15.

Felelős: polgármester  
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti a határozati javaslatot.) Kérem szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, 0 nem szavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
343/2008. (XI.13.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy továbbra is megtartja a Pécel, 762/1 hrsz.-on lévő ingatlan tulajdonjogát, azt nem kívánja átadni Pest Megye Önkormányzata számára.

2. Pécel város Önkormányzata jelenlegi pénzügyi helyzetére tekintettel nem veszi át a Fáy András Mezőgazdasági, Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium fenntartásának feladatait Pest Megye Önkormányzatától.

Határidő: 2008. november 15.

Felelős: polgármester  
---- 2. napirendi pont ----
Előterjesztés a 318/(XI.7.) számú Képviselő-testületi határozat visszavonása, és új határozat elfogadása M0 melletti területek rendezése tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.) Hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk a határozatról. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, 0 nem szavazattal, 1  tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
344/2008. (XI.13.) számú Képviselő-testületi határozat:
Pécel Város Önkormányzat  Képviselő-testülete 

1. visszavonja a 318/2008. (XI.7.). sz. határozatát.

2. a 02/148- 02/205, a 02/207-02/244-ig, a 02/246-tól 02/272 –ig  helyrajzi számú ingatlanokra  a Bartos-hegyi dűlőre elfogadott település-szerkezeti terv, és helyi építési szabályzat megvalósítása érdekében elővásárlási jog bejegyzését rendeli el.

3. Felkéri a testület a polgármestert, hogy az elővásárlási jog bejegyzése érdekében járjon el a Gödöllői Városi Földhivatalnál, az egyedi határozatok kibocsátása ügyében.

Határidő: 2008. november 30.

Felelős: polgármester 

Dr. Benkovics Gyula:
A nyílt ülésen tárgyalandó napirendi pontok végére értünk, zárt üléssel folytatjuk tovább. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

          mb.  jegyző
      polgármester
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