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Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. december 8-án (18.00-18.15) megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről.  
Jelen vannak: Czier István, Kiss József, Kónya József, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna, Jeney Erzsébet, Kállai Éva jkv.
Sarlós Imre:

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítható, hogy 10 fő van jelen a képviselő-testület határozatképes. Egy napirendi pont lett meghirdetve az előterjesztés TANDARI-BUSZ Kft. helyi autóbuszjárat üzemetetésére vonatkozó ajánlatának elbírálása tárgyában. Kérem a napirendi pontról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen, 0 nem szavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
387/2008. (XII.8.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Előterjesztés TANDARI-BUSZ Kft. helyi autóbuszjárat üzemeltetésére vonatkozó ajánlatának elbírálása tárgyában
---- 1. napirendi pont ----
Előterjesztés TANDARI-BUSZ Kft. helyi autóbuszjárat üzemeltetésére vonatkozó ajánlatának elbírálása tárgyában
Sarlós Imre:

(Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.) Javaslom elfogadásra a határozati javaslatot.
Palcsó Istvánné: 

A határozati javaslatban az szerepel, hogy a menetrendről és a bérleti díjakról az érvénybe lépés előtt 30 nappal a lakosságot tájékoztatni kell. Nehogy ellentmondásba kerüljünk egymással. A rendeletalkotási javaslatnál az van írva, hogy az 2009. január 16-án lép hatályba. Itt is ellentmondást látok, ha december 15-étől üzemeltetünk. 
Sarlós Imre:

Mindkettőt jogszabály írja elő, ezen nem tudunk változtatni. 

Czier István:

Sajnálom, hogy nincs itt a Gombai úr, mert szerettem volna megkérdezni tőle, hogy korábban mennyi bevételük volt. Ha támogatást adunk nekik úgy gondolom, hogy el kellene, hogy számoljanak. 

Sarlós Imre:

Nekünk a cég üzleti dolgaiba betekinteni valónk nem igazán van. Farkas úrék az utolsó két hónapban 670.000,-Ft-ért csinálták azt, amit most a Gombai úr  fog 375.000,-Ft + áfáért. 
Kiss József:

Abban igazad van, hogy egy cég belügyében nem lehet kotorászni, de ha támogatást kérnek, akkor igen is láthatják a képviselők, hogy mire kérik azt a támogatást. 

Tesánszki János: 

Ha a pályázatok beérkeznek, ugyanezt a szisztémát követjük. 
Sarlós Imre:

Február 29-én beérkeznek a pályázatok, abból  majd meglátjuk, hogy mit fogunk tudni  támogatni. 

Tesánszki János: 

Ha 1 buszt üzemeltetnek, nem kellene 3 sofőrt alkalmazni, oldják meg 2 fővel.

Sarlós Imre:

Nem lehet most már megoldani, mert dokumentálni kell a napi 8 órás vezetési időt. 1 héten 40 órát vezethet. Több hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.  
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen, 0 nem szavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
388/2008. (XII.8.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 8. § (2) bekezdés d) pontja alapján, a közszolgáltatás folyamatosságának veszélyeztetettségére hivatkozva 2008. december 15-től, 2009. február 29. napjáig szóló közszolgáltatási szerződés megkötését kezdeményezi a TANDARI-BUSZ KFT. (Pécel, Április 4. u. 5. Adószám: 14484131-2-13., cgsz.: 13-09-123388, a Pécel város közigazgatási területén végzendő közúti személyszállítás ellátása tárgyában, a 2008. november 7-ig hatályban lévő szerződésben foglaltaktól annyiban eltérő tartalommal, hogy az önkormányzat 375.000 Ft+ÁFA/hó támogatást biztosít a szolgáltatónak. A támogatást az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének általános tartaléka előirányzatának csökkentésével biztosítja. A szolgáltató a megemelt menet- és bérletdíjakról, menetrendről köteles 30 nappal az érvénybe lépésüket megelőzően Pécel Város Lakosságát tájékoztatni.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Kft által beterjesztett Helyi Buszjárati Menetrendet az átmeneti időszakra.

A 2009. évre jutó támogatási összeget a Képviselő-testület betervezi a 2009. évi költségvetésébe.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
szerződéskötésre: 2008. december 15.
Sarlós Imre:

Kérem szavazzunk a rendeletről is. 
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a 36/2008. (XII. 10.) számú rendeletét a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés viteldíjáról szóló 22/2003. (VIII. 18.) számú rendelet módosításáról. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Sarlós Imre:

A napirendi pont végére értünk, megköszönöm mindenkinek a munkáját az ülést bezárom.  
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

             jegyző
      polgármester
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