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Ügyiratszám: SZ/37/5/2009
Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2009. január 13-án (17.00-17.40) megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről. 
Jelen vannak: 
Dr. Benkovics Gyula, Bartha Attiláné, Czier István, Csopják Tibor, Karsai András, Kiss József, Kónya József, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna jegyző, Rimóczi Imre, dr. Székely Attila, Jeney Erzsébet, Kállai Éva jkv.   Klász László Vízmű Kft. ügyv. ig.
Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy 14 fő van jelen a képviselő-testület határozatképes. (Ismerteti  a napirendi pontokat.) Kérem a napirendi pontokról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
1/2009. (I.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Előterjesztés a Péceli Vízmű Kft. Felügyelő Bizottsága tagjainak tiszteletdíja tárgyában

2. Előterjesztés az M0-ás autópálya melletti területekre vonatkozó Képviselő-testületi döntések módosítása tárgyában

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

--- 1. napirendi pont ---

Előterjesztés a Péceli Vízmű Kft. Felügyelő Bizottsága tagjainak tiszteletdíja tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.)  A testületnek abban kellene egyetérteni, hogy 2008. január 1-től tiszteletdíjat állapítson meg a Felügyelő Bizottság tagjai részére. Valamint 99/2008. és a 396/2008. számú határozatokat vissza kell vonni. 
Palcsó Istvánné: 

Végzett valaki ezzel kapcsolatban számításokat? Kiszámoltam és ha ezt vissza vetítjük január 1-re több mint 1 millió Ft a költség vonzata. A Vízművek ezt a vízdíjban el tudja számolni? 
Teleki Gyula:

Korrektnek tartom az előterjesztést, hiszen a legutolsó testületi ülésen már átváltoztattuk a költségtérítést tiszteletdíjra. 

Klász László:

A Kft tulajdonos csoportja dönthet arról, hogy létrehoznak Felügyelő Bizottságot vagy nem. Ha igen, a FEB finanszírozása a vizsgált alany költségeit terhelik. A mértékét a kinevezők határozzák meg. Ez egy bérjellegű kifizetés, ennek vannak közterhei, adóvonzatai. Be kell fizetni az ezzel kapcsolatos költségeket, illetve az érintettektől egy előzetes adólevonás történik. A pénz kifizetésének a határideje, hogy ez még a tavalyi évet terhelje az éppen a holnapi nap. Személyi jellegű kifizetések, hogy az előző évet terhelje január 15-éig lehet foganatosítani. A pénz rendelkezésre áll, ki tudjuk fizetni. 
Dr. Benkovics Gyula:

Több hozzászólást nem látok, kérem a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással  az alábbi határozatot hozta:
2/2009. (I.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 141. § (2) bekezdés k) pontjában biztosított hatáskörében eljárva a Péceli Vízmű Kft. (Pécel, Petőfi u. 1.) Felügyelő-bizottság elnökének tiszteletdíját 2008. év január hó 1. naptól 50 ezer Ft/hó összegben, a Felügyelő-bizottság tagjainak tiszteletdíját 30 ezer Ft/hó/fő mértékben állapítja meg.

A Képviselő testület a 99/2008. (IV. 24.); valamint 396/2008.(XII. 18.) számú Képviselő testületi határozatait visszavonja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Vízmű Kft. ügyvezetőjét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. január 15.
--- 2. napirendi pont ---

Előterjesztés az M0-ás autópálya melletti területekre vonatkozó Képviselő-testületi döntések módosítása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) Hozzászólást nem látok, kérem szavazzunk a határozati javaslatról. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
3/2009. (I.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 344/2008. (XI.13.) sz. képviselő-testületi határozatának 2. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

Nem kívánja elővásárlási jogának bejegyzését a Gödöllő Városi Földhivatalnál az alábbi ingatlanokra vonatkozóan, 02/193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 207,208, 209,210,211,212,213, 237,238,239,240,241, 242,243, 244, 246,247 hrsz-okra vonatkozóan, melyek összterülete: 53 345 m2. 

Egyidejűleg jóváhagyja a többi 19 ha területre vonatkozó megállapodás tervezetét, azzal a módosítással, hogy 

1.) Ha a tulajdonos felajánlja eladásra az ingatlanát az Önkormányzatnak, az Önkormányzat által  ajánlott 3500.- Ft-os vételárat 10 %-kal csökkenteni kell.

2.)  A 7.5. pont utolsó mondatát az alábbiak szerint kell módosítani: A Tulajdonosok ezen vállalásukat az Ingatlanok nettó területe 10 %-nak az Önkormányzat részére történő felajánlásával, vagy a mindenkori eladási ár (négyzetméterenként) 10 %-nak vissza nem térítendő támogatás nyújtásával vállalják szolgáltatni. 

Felhatalmazza a testület a polgármestert, hogy a Földhivatalhoz beküldött kérelmet, az elővásárlási jog bejegyzésére vonatkozóan módosítsa a fenti helyrajzi számokra vonatkozóan.

Határidő: 2009. január 31.

Felelős: polgármester, jegyző 

Dr. Benkovics Gyula:

A napirendi pont végére értünk, megköszönöm mindenkinek a munkáját, az ülést bezárom. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

            jegyző
      polgármester
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