

4/4

Ügyiratszám: SZ/37/6/2009
Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2009. január 13-án (17.40-18.00) megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről. 

Jelen vannak: 
Dr. Benkovics Gyula, Bartha Attiláné, Czier István, Csopják Tibor, Karsai András, Kiss József, Kónya József, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna jegyző, Rimóczi Imre, dr. Székely Attila, Jeney Erzsébet, Kállai Éva jkv.   

Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy 14 fő van jelen a képviselő-testület határozatképes. (Ismerteti a napirendi pontot.) Kérem a napirendi pontról szavazzunk. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozta:
4/2009. (I.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Előterjesztés pályázat benyújtása a Pécel Állomás utca - MÁV Állomás felőli oldalon, 62 állásos P+R parkoló létesítése tárgyában 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

--- 1. napirendi pont ---
Előterjesztés pályázat benyújtása a Pécel Állomás utca - MÁV Állomás felőli oldalon, 62 állásos P+R parkoló létesítése tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.)

(Lestyán Péter képviselő megérkezett.)

Podmaniczki József:
Mivel MÁV területen épülne meg a parkoló a MÁV-nak írásban rá kell bólintania. Van azon a területen egy faház kocsma, ami reményeink szerint el fog onnan tűnni, ott van még a rámpa raktár épülettel, valamint a Bényi Bandinak az épülete. A rámpán lévő üzlet, italkereskedés, félig kocsma, ezt a MÁV nem hasznosítja. Nyilatkozott a MÁV, hogy ezt soha nem is akarja hasznosítani?  Csak mert ha körül bástyázzuk parkolóval oda biztos nem személy autóval fognak árut hozni. A vasút északi oldalát is bele kellett volna vonni, ott is sok autó parkol. 
Sarlós Imre:

Tulajdonosi hozzájárulás nincs meg ehhez a projekthez, de hallgatólagosan meg van.  Már áprilisban kértük a hozzájárulást és az állásfoglalásukat, mert arról is tárgyaltunk velük, hogy adják át ezt a területet nekünk. Nincs olyan vezető pozícióban lévő ember, aki tudott volna erről nyilatkozni. Bényi Bandi 16 méteres sávot tudott nekünk átadni, nagy alkudozások árán. A rámpánál lévő feljáró felét fogjuk kb. elvenni. A mérlegháznak honvédségi és stratégiai jelentősége van, a MÁV azt nem fogja lebontani, mert háború vagy egyéb esemény kapcsán ezekre a vágányokra szükség van rakodás céljából. Bényi Bandi épületének a jobb oldalán 4 soros parkoló lesz kialakítva. A faház kocsma helyén bicikli tároló lesz, 20 bicikli tárolását fogja biztosítani, ami később bővíthető lesz. Az első körben 4  mozgássérült parkoló lesz, ezzel a parkolóval + 2 mozgássérült parkoló lesz kialakítva. 
Podmaniczki József:
Nincs arra lehetőség, hogy a vasút északi részét is belevonjuk ebbe a projektbe?
Sarlós Imre:

Ott az a probléma, hogy amikor a kerékpár utat terveztük, nem maradt annyi hely, hogy normális parkoló elférjen. Több helyen a vasút területéből kell majd elvenni, hogy a kerékpár út megépülhessen. 

Czier István:

Ha sikerül a MÁV-val felvenni a kapcsolatot, szorgalmazni kellene az illemhely létesítését, mert ez az ő kötelességük lenne. Ezen a kaotikus állapoton változtatni kellene. 
Palcsó Istvánné: 

A fakocsmával kapcsolatban történt valami előrelépés, sikerült megállapodni a tulajdonossal?
Dr. Benkovics Gyula:

A vasútállomás és környékének rendbetétele szerintem is központi feladatunknak kell, hogy tekintsük, főleg a közlekedési nehézségek miatt is. A kerékpár utat lassan el kell kezdeni kivitelezni, hiszen január 15. a kezdési idő. Az út kiszélesítését azon az oldalon végre kell hajtani, átalakítást kell készíteni az átjáró és a Petőfi utcai szakasszal. 
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban kérem, hogy javítsák ki a betűvel kiírt összegszerűséget, mert nem egyezik meg a számmal írott összeggel. Elírásra került, a számszerű kiírás a helyes. Ha nincs több észrevétel, kérem szavazzunk a határozati javaslatról. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
5/2009. (I.13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Pécel Város a KMOP-2008-2.3.1/C jelű, Parkolók és csomópontok fejlesztése című pályázati kiírásra pályázatot nyújtson be Pécel, Állomás utca-MÁV Állomás felőli oldalon, 62 állásos P+R parkoló létesítése tárgyában. 

A pályázat önrészét, 2 653 847  Ft-ot, azaz kettőmillió-hatszázötvenháromezer-nyolcszáznegyvenhét Ft-ot biztosít a 2009. évi költségvetésében biztosítjuk 26 538 472 Ft. E.Ft. összegű kiadási előirányzat betervezésével.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2009. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet fentieknek megfelelő elkészíttetéséről és azt nyújtsa be a képviselő-testület részére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármester, hogy a közbeszerzési eljárást folytassa le a kivitelező kiválasztásának céljából.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. január 31.

Dr. Benkovics Gyula:

Mielőtt bezárnám az ülést el szeretném mondani, hogy a hivatalban létre hoztuk a költségvetési csoportot, aki megtartotta első ülését a költségvetés elkészítésével kapcsolatban. Minden héten hétfőn üléseznek. Remélem, hogy a jövő héten már tudok érvanyaggal szolgálni a képviselők számára, hogy milyen számokkal tudunk kooperálni. Kérném, hogy az elképzeléseket a választó kerületek vonatkozóan gyűjtsék össze, hogy érdemben tárgyalni tudjunk. Az anyagban ami készülni fog  benne lesz, hogy melyik intézménnyel mikor kerül tárgyalásra sor.  A Pénzügyi Bizottság és az Oktatási Bizottság részvétele kötelező, a többieké ajánlott. 
Podmaniczki József:
Úgy tudom, hogy a Kossuth L. u. 16. sz. alatti ingatlan ügye lassan révbe ér, van egy bírósági döntés, ami még nem végleges, de hamarosan jogerőre emelkedik. Ez után hasznosításra kerülne, mert igény van rá. Erről szeretnék egy kicsit bővebben. 
Dr. Benkovics Gyula:

Van egy nem pontosan konkretizált vételi ajánlat a Kossuth 16-ra. Akkor lesz végleges, ha a jogerős bírósági döntés megszületik. A vételi ajánlat azt tartalmazza, hogy megveszik az ingatlant, és hozzá akarják csatolni a hátsó épületet, ami nem azon a hrsz-on szerepel. Egyesítik az ingatlanokat és egy átriumos házat építenek, amelyben a lakásokat eladásra kínálják. Az épületet értékbecsülni kell, át kell íratni, telekegyesítést követően egységes kép alakul ki az ingatlanról.   
Czier István:

Többen kerestek meg a kerületemből, és a Kelő lakóparkból, hogy állítólag az önkormányzat megígérte, hogy a Szondi utcán lefektetett lassító beton tömegek a Damjanich utcából a Reményik valamint a Honfoglalás utca végére lesz helyezve. 

Dr. Benkovics Gyula:

Erről szó sincs, a Szondi utca lakói azért kérték, hogy a sebességet csökkenteni lehessen. Ha több kérdés, észrevétel nincs, az ülést bezárom. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

            jegyző
      polgármester
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