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ELŐTERJESZTÉS

A Pécel 0327/47; 0327/21-24; 0327/43-44 és 0327/66 helyrajzi számú ingatlanok övezeti besorolásának módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testületet! 

A Péc-Inert Kft ( 2096 Üröm, Bem utca 5. ügyvezető igazgató: Bognár Zoltán) és Katona István hosszútávú haszonbérleti szerződést kötöttek Pécel külterületén található 0327/47; 21;22;23;24;43;44; és 66 helyrajzi számú ingatlanokra. A Kft a terület egy részén építőipari termékekkel kapcsolatos tárolási, valamint feldolgozási (darabolás, őrlés, homogenizálási) tevékenységet kíván a hatósági engedélyek beszerzése után folytatni. Kérelmüket az alábbiakkal indokolták.

Az M0 körgyűrű kiépítése jelentősen hozzájárul nagyobb térségek fejlesztési összekapcsolódásához. A piaci igények alátámasztják, hogy célszerű a térségben létrehozni egy ömlesztett formában megjelenő építőanyag tárolási és elosztó központot, melynek létrehozását az EU is támogatja. 

A Gazdasági és Környezetvédelmi Minisztérium elkészítette a Magyar Logisztikai Statégia (MLS) tervezetét, amelynek fő célkitűzése, hogy Magyarország 2013-ra a közép-kelet európai térség egyik logisztikai szolgáltató központja legyen. A GKM közleménye szerint a logisztika komplexitása, GDP-beli súly, versenyképességet meghatározó jellege tette szükségessé egy kormányzati szintű, megalapozó jellegű, középtávú 2007-2013 közötti időszakra szóló, tematikus szakstratégia megalkotását, mely a kormány logisztikával kapcsolatos átfogó fejlesztési irányait, céljait foglalja össze és összhangban áll a közlekedésfejlesztési koncepcióval. A közlemény megemlíti, hogy a közép-kelet európai régióban a gyorsan bővülő és javuló minőségű közlekedési infrastruktúra hálózat, a külföldi termelő beruházások hatására elmozdulás érezhető a tőke intenzív raktározás, disztribúció és a magasabb hozzáadott értékű logisztikai tevékenységek felé. A logisztikai szolgáltatók Magyarországon a GDP 4-5 százalékát állítják elő. A stratégia legfontosabb elvei az üzleti szféra elsődlegessége, amelyhez az állam a keretfeltételeket biztosítja, a koherencia a kapcsolódó szakstratégiákkal, EU szakpolitikákkal, illetve aktív gazdaságpolitikai eszközök integrált alkalmazásával. A kitűzött célok elérését szabályozási, támogatási, politikai, és diplomáciai eszközök segítik. A logisztika azon kevés területek egyike, ahol a Magyarországon működő cégek, különösen a kis- és középvállalkozások versenyképessége már rövidtávon is növelhető. A program tovagyűrűző pozitív hatásaival a kiegyensúlyozottabb regionális politikát, a vállalkozásfejlesztést, a beruházás-ösztönzés is segíti. A főváros körüli célterületek közül az M1 autópálya bevezető szakasza gyakorlatilag megtelt, lényegében az M0 déli szektora is. A Ferihegyi repülőtér környéki területekben, az M0-M5 csomópontban azonban van még lehetőség, itt további fejlesztések várhatók. Logisztikai fejlesztésére ígéretes terület az M0 keleti szektora. 

A Péc-Inert Kft. a bérelt  0327/47, 0327/21-24, 0327/43-44, 0327/66. hrsz-ú területeken ömlesztett anyag ( homok, sóder, föld, inert anyag) darabolására, őrlésére, homogenizálására, tárolására alkalmas építőipari logisztikai központot  kíván létrehozni, mely a gyakori útépítésekhez, telephelyek kialakításához szükséges anyagszükségletet a térségben egyedülállóan biztosítaná. A térségben ilyen jellegű telephely, logisztikai központ nincs.

A tevékenység a település lakosait nem zavarná, mert minden lakott településrésztől távol esik. Megközelítése a városon kívülről, az Önkormányzat tulajdonában lévő földútról történne, melyet a Péc-Inert Kft rendbe kíván hozni.

Az ingatlanok bérlője kezdeményezte az övezeti besorolás módosítását úgy, hogy az eddigi mezőgazdasági övezeti (M) besorolásból (IG) ipari gazdasági besorolásba kerüljenek. Az övezeti besorolás megváltoztatásához a Szabályozási Terv módosítása szükséges az Étv-ben szabályozott államigazgatási eljárás lefolytatásával.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szíveskedjen döntést hozni a Szabályozási Terv módosításának támogatásáról. 

Határozati javaslat:

1. változat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Péc-Inert Kft ( 2096 Üröm, Bem u. 5.) kérelmét, a Pécel 0327/47, 0327/21-24, 0327/43-44, 0327/66 helyrajzi számú ingatlanok övezeti besorolásának módosítását M övezetről IG övezetre. 

A módosítással kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a kérelmezőt terheli
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy jelen döntésről értesítse a kérelmezőt, és a Szabályozási Terv módosítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

2. változat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a Péc-Inert Kft ( 2096 Üröm, Bem utca 5.) benyújtott kérelmét és nem járul hozzá a Szabályozási Terv módosításához.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy jelen döntésről értesítse a kérelmezőt.
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	Dr. Benkovics Gyula
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Pécel, 2009. február 12.

Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma 2 db.

A döntéshez minősített többség szükséges

Az előterjesztést készítette: Kovács Zoltán földügyi ea.

Az előterjesztést szakmai szempontból ellenőrizte: Dr. Székely Attila jogi ea.

 Jelen előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.

	
	Dr. Csizmadia Julianna

	
	jegyző
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