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ELŐTERJESZTÉS

Pécel Város Önkormányzatának az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról alkotott 11/2007.(VI.8.) számú rendeletének módosítása.
Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 11/2007. (VI.8.) számú rendeletét az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, amelyet az alábbiakkal kérjük módosítani.

A hatályos rendeletben a helyiségbérlet szabályainál a bérbeadásra vonatkozó pályázati kiírás rövidített tartalmát meg kellett jelentetni egy megyei vagy országos napilapban, melynek költsége magas volt, de nem volt hatékony, ezért javasolom, hogy az alábbiakban közölt rendeletmódosítással értsen egyet a Képviselő-testület.
„(3) A pályázati kiírást teljes terjedelmében ki kell függeszteni a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és meg kell jelentetni a hivatalos honlapon.”

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a fentiekben vázolt körülményekre tekintettel támogassa az alábbi –lakásrendelet módosítására irányuló – javaslatot:

Rendeletalkotási javaslat:
Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja  …. /2009.(….) számú az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról 11/2007. (VI.8.) számú rendelete módosításáról szóló rendeletét.
Pécel, 2009. március 02.
dr. Benkovics Gyula

polgármester

A rendelet-alkotási javaslat elfogadása az SZMSZ 38. § (2) bekezdése a) pontja alapján minősített szavazattöbbséget igényel.

Mellékletek:
1. számú melléklet: 11/2007.(VI.8.) számú rendelet VIII. fejezete
2. számú melléklet: Rendelet tervezet az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról
alkotott 11/2007. (VI. 8.) sz. rendelete módosításáról

Az előterjesztést készítette: Laczkóné Debreczeni Márta műszaki előadó
Szakmai szempontból ellenőrizte: Breitkopf György Településfejlesztési és Építéshatósági Irodavezető
Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek:  










Dr. Csizmadia Julianna


                                                                         jegyző
Az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek:



Sarlós Imre szakterületért felelős alpolgármester
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