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Iktatószám: SZ/253/6/2009
ELŐTERJESZTÉS

a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosokkal, 
házi gyermekorvosokkal fogorvosokkal kötött feladat-ellátási szerződés módosítása tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi önkormányzatokról szóló törvény értelmében a települési önkormányzatok feladata a közszolgáltatások körében – többek között – az egészségügyi alapellátás biztosítása.  Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 88. §-a értelmében az alapellátás körében az önkormányzatnak  gondoskodnia kell arról, hogy  a szolgáltatásban részesülő  a lakóhelyén , illetve  annak közelében , választása alapján  igénybe vehető hosszú  távú személyes kapcsolaton alapuló folyamatos egészségügyi ellátásban  részesüljön . Az  önkormányzat kötelező feladatát képező egészségügyi  alapellátás körébe  tartozó háziorvosi-, házi gyermekorvosi-, fogorvosi alapellátás -, továbbá  gyermek- ifjúsági  fogorvosi ellátás ( továbbiakban  együtt háziorvosi ellátás ) az egészségügyi szolgáltatásoknak az a része,  melyet az önkormányzatoknak saját intézményük, vagy más szolgáltató útján kell biztosítaniuk . A város területén 5 háziorvosi- , 2 házi gyermekorvosi körzet,  2  fogorvosi-  és   1 gyermek fogorvosi  körzet működik. 

Az Önkormányzat legutóbb 2004. évben aktualizálta a korábban megkötött feladatátadási szerződéseket. Pécel  Város Önkormányzat   Képviselő-testülete  99/2004. ( IV. 29)  számú  határozatával  elfogadta  a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosokkal kötendő  feladatellátási  szerződések módosítását , egyúttal felhatalmazta  a Polgármestert a határozott idejű,  2010. december  31-ig terjedő szerződések aláírására. Hivatkozott szerződések tartalmazták mindazokat a jogszabályi előírásokat, feltételeket  melyek alapján a háziorvosok  a feladataikat el tudják látni.  A  2004. július 1. napjával aláírásra került szerződések esetében az elmúlt időszakban módosításra elsősorban praxis- váltás okán került sor. 

 - Az Egészségbiztosítási Felügyelet 2009. február 9.  napján  kelt  megkeresésével jelezte az önkormányzat felé,  hogy a  hatályos háziorvosi szerződések helyettesítésre vonatkozó része ellentétes a jelenleg hatályos  Egészségügyi törvény 127. § (1) bekezdésében írtakkal.  E  jogszabály végrehajtására megalkotott  egészségügyi szolgáltatások egészségbiztosítási alapból  történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló  hatályos 43/1999.  ( III. 3. ) Korm . rendelet  7 § - 7/A § -iban írtak értelmében  ugyanis az  alapellátási szolgálat helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos/fogorvos a körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra megállapított rendelési időnek legalább az 50%-át teljesíteni. A jelenlegi  háziorvosi szerződések félreérthető, és többek által félreértelmezett módon azt tartalmazzák, hogy helyettesítés esetén  „a helyettesítő személy a Szolgáltatót a saját rendelési idejében  köteles helyettesíteni”. Ezt többen úgy értelmezték, hogy saját rendelési idejükben látták el a helyettesített orvos betegeit, ezzel eleget tesznek helyettesítési kötelezettségüknek.
-  A  szerződések rendelési idő módosítása tárgyában írt  kiegészítése is elkerülhetetlennek  látszik , figyelemmel arra,  hogy az önkormányzat  felelősséggel tartozik  az egészségügyi  alapellátás folyamatos  működtetéséért és  az ellátás  színvonalát veszélyeztető  problémák megszüntetéséért is. 

Tekintettel arra, hogy a  szerződő feleknek  közös érdeke, hogy az érvényes megállapodások mindenkor megfeleljenek a vonatkozó jogszabályokban előírtaknak  elkészítettük  a jelenleg hatályos háziorvosi szerződések módosítását , melyek a határozati javaslat mellékletét képezik.   

A módosításra vonatkozó elképzeléseket egyeztettük a háziorvosokkal is.  Egyedül Dr. Horváth Mária , gyermekorvos zárkózott el a módosítás aláírásától , az Ő esetében ennek tényét írásban jelezni fogjuk  az Egészségbiztosítási Felügyelet felé. 
Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben írtak figyelembe vételével  a szerződésmódosításokat elfogadni szíveskedjen ! 
HATÁROZATI  JAVASLAT

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete  jóváhagyja   a területi ellátási kötelezettséggel működő  háziorvosokkal ( Dr. Horváth Mária gyermekorvos kivételével )  kötött  feladatellátási szerződések módosítására vonatkozó szerződéseket  a határozat melléklete szerinti tartalommal.
Egyben felkéri  a  Polgármestert  a háziorvosokkal  kötendő szerződés-módosítások  aláírására. 

     Felelős:   polgármester, jegyző
     Határidő: folyamatos                                                                    

                                                                                                      Bartha Attiláné, 

                                                                                                      alpolgármester  

Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma:   9  db. szerződés, 1 db. megkeresés másolatban 

A   határozati javaslat  elfogadásához az  SZMSZ 37 § -a   alapján egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Az előterjesztést  készítette: D. Nagyné Turjányi Adrienn,  gyámügyi előadó

Szakmai szempontból ellenőrizte: Richter István irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna,
jegyző
	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	



