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Iktatószám: SZ/253/9/2009 
ELŐTERJESZTÉS

Pécel, Baross utca 5. szám alatti (piactéri) üzlethelyiségekre társasház alapítása, földterületének valamint a vásártér rendezési ügye
Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (2119 Pécel, Kossuth tér 1), mint  bérbeadó a 2119 Pécel, Baross utca 5. szám alatti üzlethelyiség bérlőinek felajánlotta megvételre az általuk bérelt helyiségeket.
A 10 üzlethelyiség bérlője nyilatkozott, hogy élni kíván az elővásárlási jogával.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő–testületének 11/2007. (VI. 08.) számú rendelete szabályozza az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletét és elidegenítését, a XI. 44.§(1) bekezdése alapján a Képviselő-testület az önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésével kapcsolatos hatáskörének gyakorlását 15 millió Ft/ ingatlan értékhatár alatt a polgármesterre ruházza. A fenti rendelet XI. 44.§ (2.) bekezdése tartalmazza, hogy a nem lakás célú helyiségek elidegenítése előtt ki kell kérni a Műszaki és Városfejlesztési Bizottság véleményét.
A MINIFER IMMO Kereskedelmi és Szolgáltató Iroda Kkt 2008. szeptember 19. napján elkészítette az ingatlanforgalmi értékbecsléseket a felépítmény-rész értékekre a telekhányaddal együtt, melyre vonatkozóan az aktualizálást is megkérte a Polgármesteri Hivatal. 

Az alábbiakat javaslom a Tisztelt Képviselő-testület felé elfogadásra:

Társasház alapítás szükséges külön-külön.

A 19/1 hrsz-on nyilvántartott 350 m2 alapterületű ingatlanban már korábban történt eladás, illetve építés, ezért az 19/1/A helyrajzi számon a meglévő 3 önkormányzati tulajdonú üzlethelyiség, és a 19/1/B/1. hrsz-on nyilvántartott Lázár Péter tulajdonát képező, valamint a 19/1/C/1. hrsz-on nyilvántartott Beke Erika tulajdonát képező felépítményekre vonatkozóan elkészült a  társasház alapító okirat és a műszaki dokumentáció.

A 19/2 hrsz-on nyilvántartott 324 m2 alapterületű ingatlan 7 önkormányzati tulajdonú üzlethelyiséget, és a közös WC csoportot tartalmazza, ahol az önkormányzat is tulajdoni résszel kell, hogy rendelkezzen, a közös WC-k közül egyet a piaci napokon csomagolatlan állati eredetű élelmiszert forgalmazó személyek részére elkülönítetten kell biztosítani az ÁNTSZ előírása miatt.

A társasház alapító okirat és a műszaki dokumentáció elkészült.

Az üzletek bérlői részére csak a felépítményeket adjuk el, a földterület megmaradna az önkormányzat tulajdonában. A földterületre vonatkozóan továbbra is bérlők lennének az üzletek tulajdonosai.

A városközpont rehabilitációja után kerülne sor az értékesítésre a felépítmény vonatkozásában, valamint ezt követően határozná meg a Képviselő-testület a földterületre a bérleti díjat. 

Pécel Város Piac Téri Építőközösséggel 2008. december 31-ig az elszámolást  elfogadtuk, a tulajdonosok által épített üzletek alatti földterületek bérbeadását a társasházak létrehozása után a tulajdoni hányad arányában - a 10/2000. (I.18.) számú Képviselő-testületi határozat, valamint annak 39/2000.(II.11.) számú Képviselő-testületi határozatban rögzített módosítása 2000. február 28.-tól 50 éves tartós bérleti szerződés megkötését engedélyezte a földhasználati díj vonatkozásában 200.-Ft/m2/hó bérleti díj nagyságrendben, évenkénti a KSH által kiadott inflációs rátával emelt összeggel, melyre tekintettel ez az összeg 2009. évben 348.-Ft/m2/hó+ ÁFA  – összeggel fogjuk kiszámlázni 2009. január 01-től visszamenőleg .
A 19/3 hrsz-on nyilvántartott 293 m2 alapterületű ingatlanban 4 üzlet tulajdonos van.
A 19/4 hrsz-on nyilvántartott 208 m2 alapterületű ingatlanban 2 üzlet tulajdonos van, valamint az Önkormányzat is tulajdonos a WC csoporttal.

A 19/5 hrsz-on nyilvántartott 306 m2 alapterületű ingatlanban 4 üzlet tulajdonos van.
A 19/6 hrsz-on nyilvántartott 198 m2 alapterületű ingatlanban 1üzlet tulajdonos van, ezért ebben az esetben nem kell társasházi alapítást végezni, de a földterület használati díjat a nyilvántartott 198 m2 után kell megfizetni.
A 19/7 hrsz-on nyilvántartott 4547 m2 alapterületű ingatlan (kivett vásártér) az önkormányzat tulajdonában van. 
A társasház alapításhoz szükséges dokumentáció és alapító okirat elkészítése folyamatban van.

Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Gödöllői Hatósági Főállatorvosi Hivatal által a 2008. december 5-én tartott higiéniai ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési terv szerint a következő feladatokat kell elvégezni:
A piac üzemeltetéséhez szükséges, hogy a piac nemenként elkülönített vízöblítésű WC-vel rendelkezzen (19/4 hrsz-on meglévő WC csoport), mely használatát a piac nyitva tartási ideje alatt folyamatosan biztosítjuk, a piacon csomagolatlan állati eredetű élelmiszert forgalmazó személyek részére elkülönítetten biztosítjuk a 19/2 hrsz-on meglévő WC csoportban. A WC folyamatos tisztántartását a piacfelügyelet végzi.
1.) Piac körbekerítését, a hiányzó kerítéselemek pótlását meg kell csináltatni.

2.) A nyomóskút megszüntetését kértük a Péceli VÍZMŰ Kft-től, a vízvételi lehetőséget a WC csoportoknál biztosítjuk, melyekhez a víz mennyiség mérésére mellékmérőket kell felszereltetni.
3.) A piachoz tartozó parkolók kátyúzása, folyamatos karbantartása, szilárd burkolatú út elkészítése, melyhez a Rákos patak 1611 hrsz-on nyilvántartott területéből is igénybe kellene venni.

4.) Szelektív szigetek környezetének tisztántartása, rágcsálóirtás folyamatos megszervezése szükséges. Piac környezetének rendszeres takarításának megszervezése.
5.)  Az élelmiszer árusok részére 4 db védőtetővel ellátott árusítóhely kiépítése szükséges.
6.) A piac területén a töredezett aszfalt kijavítása szükséges.

7.) Csatornafedelek környezetének megtisztítása, folyamatos karbantartása szükséges.

1.számú Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárulását adja a 2119 Pécel, Baross utca 5. szám alatti (piactéri) 19/1 és 19/2 hrsz-on nyilvántartott önkormányzati tulajdonú helyiségek bérlői részére a bérlemények értékesítéséhez szükséges társasház tulajdont alapító okirat és műszaki dokumentáció elkészítéséhez. Egyben felkéri a polgármestert az alapító okirat aláírására. 

Az alapító okirat és műszaki dokumentáció költségeit a tulajdonosokkal megosztva viselik.

A földhasználati díj vonatkozásában a városközpont rehabilitációja után dönt. 
Felelős: polgármester


Határidő: döntést követő két hónap


2.számú Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pécel Város Piac Téri Építőközösséggel 2008. december 31-ig az elszámolást elfogadja és lezártnak tekinti a szerződésben rögzített feltételek teljesítését, ezért a hozzájárulását adja a 2119 Pécel, Baross utca 5. szám alatti (piactéri) 19/3,19/4 és 19/5 hrsz-on nyilvántartott üzlethelyiségek tulajdonosai részére a társasház tulajdont alapító okirat és műszaki dokumentáció elkészítéséhez. Egyben felkéri a polgármestert az alapító okirat aláírására.
Az alapító okirat és műszaki dokumentáció költségeit a tulajdonosok viselik.
A földhasználati díj vonatkozásában a társasházak létrehozása után a tulajdoni hányad arányában - a 10/2000. (I.18.) számú Képviselő-testületi határozat, valamint annak 39/2000.(II.11.) számú Képviselő-testületi határozatban rögzített módosítása 2000. február 28.-tól 50 éves tartós bérleti szerződés megkötését engedélyezte a földhasználati díj vonatkozásában 200.-Ft/m2/hó bérleti díj nagyságrendben, évenkénti a KSH által kiadott inflációs rátával emelt összeggel, melyre tekintettel ez az összeg 2009. évben 348.-Ft/m2/hó+ ÁFA  – összeggel kéri kiszámlázni 2009. január 01-től visszamenőleg .
A 19/6 hrsz-on nyilvántartott 198 m2 alapterületű ingatlanban az üzlet tulajdonosával megállapodást kell kötni a polgármesternek a földterület használati díjra vonatkozóan, a nyilvántartott 198 m2 után kell megfizetni a díjat a fentiekben meghatározott módon.
Felelős: polgármester


Határidő: döntést követő két hónap


3.számú Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárulását adja a 2119 Pécel, Baross utca 5. szám alatti (vásártéri) 19/7 hrsz-on nyilvántartott önkormányzati tulajdonú ingatlanon az alábbiakban felsorolt beruházások elvégzéséhez, melynek anyagi fedezete egy részében a „Pest megyei településközpontok fejlesztése – Integrált településfejlesztés Pest megyében” c. (KMOP-2007-5.2.1./B) pályázaton nyert összeget kívánja felhasználni.

 1.) Piac körbekerítése, a hiányzó kerítéselemek pótlása.

2.) A nyomóskút megszüntetése, a WC csoportoknál vízmennyiség mérésére mellékmérők felszereltetése.

3.) A parkolók kátyúzása, folyamatos karbantartása, szilárd burkolatú út elkészítése.

    ( Terület rendezés a Rákos patak 1611 hrsz-on nyilvántartott földrészlet alakítása.)
4.) Szelektív szigetek környezetének tisztántartása, rágcsálóirtás folyamatos megszervezése.     Piac környezetének rendszeres takarításának megszervezése.

5.)  Az élelmiszer árusok részére 4 db védőtetővel ellátott árusítóhely kiépítése.

6.) A piac területén a töredezett aszfalt kijavítása.

7.) Csatornafedelek környezetének megtisztítása, folyamatos karbantartása.

Felelős: polgármester


Határidő: döntést követő két hónap


	
	Dr. Benkovics Gyula


	
	


A döntéshez minősített többség szükséges Sz. M. Sz. 38.§(2) t) pontja alapján.
Pécel, 2009. március 17.
Az előterjesztést készítette: Laczkóné Debreczeni Márta műszaki előadó

Szakmailag ellenőrizte: Breitkopf György Településfejlesztési és Építéshatósági Irodavezető
Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek:  









Dr. Csizmadia Julianna

                                                                          

jegyző
Az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek:




Sarlós Imre szakterületért felelős alpolgármester
   



Dr. Kuszák Róbert alpolgármester
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