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E l ő t e r j e s z t é s 
a Képviselő-testület 2009. március 26-i soros ülésére,

a Gesztenyés Óvoda tulajdonjogának rendezése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A vagyonnyilvántartás felülvizsgálatakor megállapítottuk, hogy a péceli 1331 hrsz-ú ingatlan (2264 m2) Gesztenyés Óvoda épületére nincs az Önkormányzat tulajdonjoga bejegyezve. Az ingatlanra a Magyar Állam tulajdonjoga, és Pécel Nagyközségi Tanács VB. Pécel kezelői joga van bejegyezve. Miután 1995-ig az Önkormányzat nem terjesztette elő a tulajdonjogra vonatkozó kérelmét a Földhivatalban, azt bejegyezni nem tudták .
Időközben a fővárosi és megyei vagyonátadó bizottságokról szóló 7/2009. (I. 20.) Korm. rendeletben a Kormány a helyi önkormányzatok tulajdonába kerülő vagyon átadásával és használatba adásával összefüggő, ügyek ellátására fővárosi és megyei vagyonátadó bizottságokat hozott létre. A Bizottság vezetőből és négy tagból álló, testületi formában működő államigazgatási szerv. Vezetőjét és tagjait az önkormányzati miniszter nevezi ki. A hatáskörébe tartozó eljárást az a Bizottság folytatja le, amelynek illetékességi területén az ügy tárgyát képező ingatlan fekszik. A Bizottság tevékenységével összefüggő titkársági feladatokat a Kormánynak az eljáró Bizottság illetékességi területe szerint illetékes általános hatáskörű területi államigazgatási szerve látja el. A Bizottság hatáskörébe tartozó ügyben a kérelem a Bizottságnak címezve, a Kormány általános hatáskörű területi államigazgatási szervéhez nyújtható be.

A rendelet a kihirdetését követő tizenötödik napon lépett hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell, vagyis a Bizottság a folyamatban lévő ügyekben is dönt.

A fenti tények alapján a Gesztenyés Óvoda tulajdonjoga bejegyzése iránti kérelmet a Vagyonátadó Bizottság felé elő kell terjesztenünk. Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni: 
Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a péceli a1331 hrsz-ú 2264 m2 területű, a Gesztenyés Óvoda elhelyezésére szolgáló ingatlant az önkormányzat saját tulajdonába kívánja átvenni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közép-magyarországi Államigazgatási Hivatal mellett működő Pest-megyei Vagyonátadó Bizottság felé a tulajdonba adási kérelmet terjessze elő, és a kérelem teljesítése érdekében létrejövő szerződést az Önkormányzat nevében aláírja. 
Határidő: 2009. április 30. 
Felelős: Polgármester

Pécel, 2009. március 19.

Dr. Benkovics Gyula

Melléklet:

Tulajdoni lap másolat 

A döntéshez minősített többség szükséges az SZMSZ 38. § (2) bekezdés t) pontja szerint.

Az előterjesztést készítette:  Kovács Zoltán
SZMSZ-nek való megfelelőséget ellenőrizte:  Rimóczi Imre irodavezető
Az előterjesztéssel szemben törvényességi kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna
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