Pécel Város Önkormányzat polgármesterétől

2119 Pécel, Kossuth tér 1.   Tel: 28/452 - 745, 452 - 751; Fax: 28/452-755

WEB: www.pecel-hivatal.hu E-mail: polgarmester@pecel.hu 
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ELŐTERJESZTÉS

A Pécel 1611 (Rákos-patak) helyrajzi számú ingatlan egy részének önkormányzati tulajdonba vételének tárgyában

Tisztelt Képviselő-testületet! 

A Piactér tulajdonviszonyainak rendezését és társasház alapítását már tárgyalta a Testület, a terület rendezése is a fontos feladat, hogy az önkormányzat és a bolttulajdonosok a lakosság igényeit megfelelő színvonalon tudják kiszolgálni. A rendezés egyik fontos eleme a Piactérre behajtás és a boltok megközelíthetőségének biztosítása. Jelenleg két irányból lehet behajtani a területre, a patak menti behajtó azonban már nem a piac-területén vezet (19/7 hrsz), hanem a Magyar Állam tulajdonában és a Pest Megyei Víz és Csatornázási Vállalat kezelésében lévő Rákos-patak ingatlanon. Az első számú mellékleten, a Piactér geodéziai felmérésén ez jól látható.

Az elképzelések között az szerepel, hogy telekhatár-rendezéssel az Önkormányzat a Piactérhez kívánja csatolni az út kialakításához szükséges területet, ez kb. 700m2 nagyságú területet jelent. A telekhatár-rendezéshez szükséges változási vázrajz készítése folyamatban van, a földhivatali záradékolás után a Testületi határozattal és a megjelölt felhasználási céllal együtt kerül benyújtásra a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez.

A terület átminősítéséhez és önkormányzati tulajdonba vételéhez az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI.tv (Vtv.) és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.4.) Kormányrendelet rendelkezései szerint kell eljárni. A Kormányrendelet szerint  az állami vagyon átruházásához benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell a helyi önkormányzat határozatát amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szíveskedjen döntést hozni a terület önkormányzati tulajdonba vételéről. 

Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény értelmében kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Pécel 1611 hrsz.-ú ingatlan ( tulajdonos: Magyar Állam, kezelő: Pest Megyei Víz és Csatornázási Vállalat) 19/7 hrsz.-ú ingatlannal határos részén 700m2 nagyságú területet önkormányzati tulajdonba kíván venni, és a területet telekhatár-rendezési eljárással a 19/7 helyrajzi számú ingatlanhoz csatolja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a terület ingyenes tulajdonba vételére vonatkozó kezdeményezést nyújtsa be a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-hez és felhatalmazza a terület átvételéről keletkező megállapodások aláírására. 
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