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Ügyiratszám: SZ/311/7/2009.
Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2009. április 23-án (18.05-20.30) megtartott közmeghallgatásról. 
Jelen vannak: dr. Benkovics Gyula, Czier István, Csopják Tibor, Dolhai András, Kiss József, Kovács Károly, Kónya József, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula Tesánszki János, Zajácz György, dr. Csizmadia Julianna jegyző, Richter István, Jeney Erzsébet, dr. Székely Attila, Mezei Csilla, Szabó F. Attila, Kállai Éva jkv. 

Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelt Péceli Polgárok! Tisztelettel köszöntök mindenkit a 2009. évre hirdetett közmeghallgatás alkalmából. A közmeghallgatás olyan jogi intézmény az önkormányzati törvényben, amikor a képviselő-testület beszámol a település érdeklődő lakosságának előző évben végzett munkájáról, adott éves tevékenységéről, költségvetés főbb adatai alapján. Meghallgatja a rendőrség beszámolóját, ismerteti az előzetesen beadott kérésekre a válaszokat, felveszi a helyben megfogalmazott kérdéseket és arra válaszokat ad. A jelenléti ív alapján megállapítható, hogy a képviselő-testület 15 fővel jelen van így határozatképes. (Ismerteti a napirendi pontokat.)  Kérem szavazzunk a napirendi pontokról. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

127/2009. (IV.23.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1. Polgármesteri beszámoló a települést érintő eseményekről: 2009. évi költségvetés, 2008. évi zárszámadás,

2. Beszámoló Pécel Rendőrőrs Pécel Városában végzett 2008. évi  munkájáról,

3. Válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre,

4. Résztvevők közérdekű kérdései, javaslatai,

5. Válaszadás a helyben feltett kérdésekre,

6. Polgármesteri zárszó.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
--- 1. napirendi pont ---

Polgármesteri beszámoló a települést érintő eseményekről: 2009. évi költségvetés, 2008. évi zárszámadás
Dr. Benkovics Gyula:
(Ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező anyagot a 2008 évi költségvetés végrehajtásáról, valamint a 2009. évi költségvetésről.)
Azt javaslom, hogy meghallgatnánk a rendőrség beszámolóját, majd ismertetem az írásban benyújtott kérdéseket és az arra készített válaszokat, majd ez után adnám át önöknek a szót, kérdések észrevételek megtételére. Ha lesznek olyan kérdések, amelyek helyben nem válaszolhatók meg, azokra 15 napon belül a hivatal írásban választ fog adni. 

--- 2. napirendi pont ---

Beszámoló Pécel Rendőrőrs Pécel Városában végzett 2008. évi  munkájáról

Dr. Benkovics Gyula:

Bemutatom önöknek Mondok Zoltán százados urat, aki a helyi rendőr őrsöt vezeti. Kértem, hogy a beszámolójában térjen ki a 2009-es változásokról, hiszen a beszámolója 2008-as évről szólna, de beszélni kell a rendőrség új elhelyezésről és az új jelenségről, amely múlt héten  jelent meg Pécelen. 

Mondok Zoltán parancsnok  

2008. szeptember 1 óta vezet péceli rendőrőrsöt. (Röviden ismerteti a beszámolót, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) A lakosságot komolyan foglalkoztatja, hogy az őrs mikor kerül vissza Pécelre, mivel tavaly év elején átköltöztünk Isaszegre. Elég méltatlan körülmények között kellett ott dolgozni, mi is vártuk, hogy mikor költözhetünk vissza.  A mai nap folyamán megkezdődött a költözködés. Május 4-5-e körül már a híradó összeköttetésünk is elkészül, attól kezdve aktívan itt fogunk dolgozni. Polgármester úr említette a hétvégi eseményt, ami a Dirty Dog Pubban történt. Csoportos garázdaság miatt indítottunk eljárást, folyamatban van az eljárás, minden részletet nem szeretnék elmondani. Volt egy koncert egy bizonyos beállítottságú fiatalok részvételével, illetve volt a helyi roma lakosság részéről egy vendég. Két ember között alakult ki a konfliktus, majd mind a két fél erő fitoktatás képpen segítségül hívta a társait. Fölsorakozott egymással szemben kb. 30-30 fő. Feszült volt a helyzet, segítséget kellett hívnunk, közel 20 rendőr 10 járművel rövid időn belül a helyszínre érkezett, megoldottuk a helyzetet oly módon, hogy megakadályoztuk, hogy komolyabb bűncselekmény kialakuljon. Úgy néz ki, hogy ez országos szintű probléma, ami elérte Pécelt is. Ezt oly módon szeretnénk megakadályozni, hogy fokoztuk a rendőri jelenlétet a városban, több rendőrautó is teljesít szolgálatot, ami nem biztos, hogy ez látható, mert civilek is vannak köztük. Felkészültünk, fogjuk tudni kezelni a helyzetet és meg szeretnénk akadályozni, hogy ennek folytatása legyen, illetve itt is elfajuljon a helyzet. 
Teleki Gyula:

A hétvégi eseménnyel kapcsolatban szeretnék kérdezni. Általában a Pécelen a roma és a magyar lakossággal nem volt eddig  probléma. A bűncselekmények elkövetéséről mi nem nagyon tudunk. Többségükben akik a szórakozó helyen voltak nem is péceli lakosok voltak, hanem a zenekarral jöttek. Igazoltatás nem történt, autót vágtak oldalba, szélvédőt törtek. A romák vitája nem péceliekkel történt ha igaz. A romák érdekében is mondom, a Határ utca egy védtelen terület, ha nézzük az országos eseményeket az M0-ásról bármikor oda tudnak menni egy monotov koktéllal és nem is azok akik csinálták. Eddig a lakosság körében békesség volt. Szeretnénk ha visszaállna a nyugalom.
Podmaniczki József:
Minden elismerésem a péceli rendőröké, tudom, hogy ilyen anyagi és egyéb elismertség mellett, nehéz ezt a hivatást választani és ezzel a hivatással foglalkozni. Aki viszont ezt választja, annak teljes erőbedobással csak ezzel kell foglalkoznia. Azt látom, hogy ez működik is, mert tehetségükhöz és lehetőségükhöz képest ezt el is látják. Azt is látom, hogy vannak kilengések. Van olyan kollégája, aki szolgálai időben egyenruhában rendőrautóval a barátait látogatja végig, akik nem éppen az erkölcsös életmódjukról híresek. Elvárható lenne, hogy oda vissza segítsük egymás munkáját. Szeretném, ha ezek a melléfogások orvosolhatóak lennének. 
Kiss Tamás Pesti út

Szemben lakom a Dirty kocsmával. Nem tudom, hogy a rendőrök tudják-e de aznap Pécelen  volt egy antiszemita megmozdulás a városban. Azt hallottam, hogy szélső jobbos emberek voltak és lehet, hogy rendszeresen járnak erre a helyre. Azt tapasztalom, hogy a kocsma kinyit két napra, pénteken és szombaton  mindig kint áll egy ember, mint egy őr. Eddig az volt a benyomásom, hogy engedély nélkül működik a  kocsma. Az a  véleményem, hogy valakik ott össze gyűlnek szombaton. Lehet, hogy politikai háttere is van a dolognak. Azt láttuk, hogy Still fűrésszel rohantak ki a vendégek a  kocsmából. Nem szeretném ha politikai gyűlések színtere lenne a szomszédomban. Az biztos, hogy nagy felbolydulás volt és nem értik, hogy miért történt. Nem tudom, hogy jegyző asszony mit intézkedett ez ügyben, de nagyon szeretném, ha lehetne aludni. Volt már példa, hogy kihívtam a rendőrséget, de a jegyzőhöz irányítottak, mondván, hogy nem az ő dolguk. Próbáltam aláírást gyűjteni a szomszédoktól,  de nem mernek felszólalni, mert féltek a tulajdonos bosszújától. 

Tavarnai Edéné Petőfi u. 7. 
Nem  tudom milyen sűrűséggel járőröznek ezen a részen. Olyan száguldozás folyik este felé, motorral, személyautóval, hogy a tv hangját sem lehet hallani. Az állomás előtti egyenes útszakaszon is ezt lehet tapasztalni. Sűrűbben nézzenek erre felé is. 
Klász László Hasznos u.

Pécel közlekedés biztonságában mitől játszik viszonylag fontos szerepet a Pihenő utca, ahol 20 autó megy föl és le az Apácza-dombra. Február 2-án kifejezetten csúszós időben amikor az autóknak neki kell futni a dombnak, szépen alulról puskázott ránk a trafipax. Díjbeszedésnek is  kell, hogy legyen egy morálja. Ha ez hiányzik,  egyre inkább az a benyomása az állampolgárnak, hogy ez egy pénzszerző akció. 
Obritovics László

Engem a Párhuzamos utcában büntettek meg azért mert 50 km/h sebességgel mentem, arra hivatkoztak a rendőrök, hogy a lakott terület táblánál ki van rakva a 40-es korlátozó tábla. Hiába mondtam, hogy én nem jártam arra és nem láttam a 40-es táblát. A vitának az lett a vége, hogy a rendőr arra hivatkozott, hogy közlönyben is megjelent. Kértem, hogy mutassa meg, a KRESZ-ben hol van, hogy a közlekedésrendészeti szabályokat közlönyben kell  korlátozni. Ha én  életemben nem hagyom el Pécel városát, akkor rám a lakott területnél kirakott tábla nem  vonatkozik. Ha megnézzük a KRESZ-t, akkor azt jelenti a tiltó tábla hatálya a következő útkereszteződésig, vagy a következő feloldó tábláig tart. 

Mondok Zoltán parancsnok 
Nem személy szerint válaszolnék, hanem összességében mondanék pár szót. Kezdeném a Dirty-vel. Nem tudjuk hány ember volt, rendőr 17 fő volt. A belső szabályzatunk azt szabályozza, hogy mindenki csak olyan intézkedésbe kezdhet bele, amit biztonsággal be is tud fejezni. Az a garázda szám és a rendőr szám ami az adott pillanatban rendelkezésünkre állta, arra volt elég, hogy komolyabb bűncselekményeket megakadályozzunk. A rendőri erők elindultak Budapestről a bevetési szolgálat részéről, de nem tudtuk megvárni. Azt nem lehetett csinálni, hogy amíg ide ér a tömegoszlatásra jól kiképzett, felszerelt rendőri egység, addig ott tartjuk az embereket, mert ennek nincs értelme. Igazoltatni azért nem tudtunk mindenkit aki jelen volt, mert nem volt rá kapacitásunk. Az hogy azóta hol tart az ügy, nem beszélhetünk, nyomozunk, mindenki meg fogja kapni a büntetését, aki ebben részt vett. A hangerőről mi többször jelentést készítettünk, a panaszokat jelezzük az önkormányzat felé. Jegyző asszony a megfelelő hatósági intézkedéseket kezdeményezte. Érkezett kérés, hogy a mellék utakon is többet járőrözzünk, illetve legyünk figyelemmel a mellék utcákra is mert száguldoznak az autók, illetve  arra is, hogy ne legyünk jelen a mellék utcákon mert nem kell.  Mindenkinek nem tudunk megfelelni. Úgy dolgozunk,  ahogy az élet megkívánja és ott vagyunk ahol mi azt szükségesnek érezzük. Az úr szerint valóban nem kell azon a mellék utcán kint lennünk, szerintem kint kell lennünk, ma a közmeghallgatás előtt negyed órával egy kisgyereket ütöttek ott el. Szerintem a kisgyerek édesapja édesanyja nem úgy gondolja, hogy nem  kell ott lenni. Az, hogy mennyivel lehet menni egy városon belül, ha a település határát jelző táblával egy oszlopon egy táblaként van elhelyezve az a település egészére vonatkozik. Ha a városban ezt megsajtóztatták, a lakók tudhatják, illetve a   jogszabályok nem ismerete senkit nem mentesít annak be nem  tartása alól. Szeretném ha a képviselők a körzetükben a számmozgalom elterjedését megpróbálnák egy kicsit szorgalmazni. Ez nekünk nagy segítség lenne. Jelzések nagyon hasznosak a munkák során. A pénzszerzéssel nem értek egyet, nekem ugyan annyi a fizetésem akár mennyi autót fényképezünk le. 
Lázár Zoltán

Rendőr kollégáknak miért nem kötelező gépjármű elején a rendszám?
Mondok Zoltán parancsnok

Nem tudom kire gondol, utána fogok járni, ha megtudom és észre veszem, el fogok vele szemben járni szabálysértésben, neki is kötelező. Képviselő úr felvetésére nem reagáltam, hogy a rendőrök ismerőseiket látogatják akik nem feddhetetlen múlttal rendelkezik. Nem  lehet úgy nyomozni, hogy kimegyünk a bűncselekmény színhelyre és tudjuk, hogy ki volt az elkövető. Ha nem tartjuk a kapcsolatot a rossz fiúkkal, akkor soha nem  fogunk senkinek a nyomára akadni. Mindenkinek vannak haragosai, mindenki tarthat attól, ha valamit elkövet, azt be fogja súgni valaki. Sajnos ebből kell élnünk. 
Kiss Tamás Pesti út

Azt  lehetett látni, hogy rendet csináltak a szombati eseménynél, ha nincsenek ott a rendőrök biztos, hogy vér folyt volna. Minden elismerésem a rendőröké. 
Obritovics László

Pécel középpontjában lévő körforgalom ne teljesen szabályos, mivel Isaszegről Budapest irányába, egyenesen tovább hajtanak az utók sebességcsökkentés nélkül. A körforgalomból kifelé menet az emberek fele nem használ irányjelzőt, sem itt, sem az M0-ásnál. Eltűntek a zebrák, középvonalak, stop vonalak, nehéz közlekedni. Problémát jelent, a vasudvartól az állomás felé vezető főútvonal, ha a Párhuzamos utcára szeretnék kanyarodni, nem egyértelmű kereszteződés. Irányt kellene jelezni. Nincs felfestve a felező vonal. A jobbról érkezők szoktak megállni. Egyértelművé kell tenni ezt a kereszteződést. 
Mondok Zoltán parancsnok

Útvonal vezetésének kialakítása és útburkolati jelek felfestése nem a mi feladatunk, de a megfelelő szervnek a kérést, jelzést továbbítani fogjuk. 
Dr. Benkovics Gyula:

A városban keresztül menő utak jelentős része PEMÁK kezelésben van. Intézkedtünk már, hogy tegyen eleget ezen kötelezettségének, nekik kellene felfesteni ezeket az útburkolati jeleket. Jegyző nő hozott egy határozatot a Dirty-vel kapcsolatban, mely szerint minden nap 22.00 óráig lehet nyitva és eltiltja az üzemeltetőt az élőzenei szolgáltatástól 18.00-22.00 óra között. Ez a határozat fellebbezési határidő nélkül végrehajtható. Ha a rendőrséggel kapcsolatban nincs több észrevétel, kérem a képviselőket, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

128/2009. (IV.23.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a péceli Rendőrőrs Pécel Városában végzett 2008. évi  munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Dr. Benkovics Gyula:

Köszönjük szépen parancsnok úr, további jó munkát kívánunk. 

--- 3. napirendi pont ---

Válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre
Dr. Benkovics Gyula:

Néhány kérdés érkezett írásban a közmeghallgatásra, ezekről szeretném önöket tájékoztatni. Burián Istvánné a Kolozsvári utcából a következőket írja. Buszmegállók koszosak, a fedett buszvárókat összefirkálják. Javasolja, hogy a segélyen élők tartsák rendbe. Kb. 1 hónapja felszerelésre került  a Református templom előtti buszmegálló  üveg borítással másodszor törik ki az üveget belőle. Most direkt otthagytuk az összetört üveget. Nem pótoljuk, mert a következőt újból ki fogják verni. Megoldás, fa, vas, plexi. Az előző ciklusban ültettünk fákat a Maglódi úton, meg lehet nézni hogyan néznek ki. A buszmegálló takarításért, szemetes ürítésért nem kevés pénzt fizetünk.  Az a néhány buszváró amelyet már sikerült megépíteni,még nem alkalmas arra, hogy átadjuk a BKV-nak. A szociális törvény változása miatt megszűnik a közhasznú munkavégzés és közcélú foglalkoztatás válik lehetségessé. 15 főre adtunk be igénylést, fölsoroltuk azokat a munkafázisokat, amelyben szeretnénk a segítségüket igénybe venni. Van már az önkormányzatnak  rend rendelete és azt tervezzük, hogy júliustól közterület felügyelőt és mezőőrt fogunk foglalkoztatni. Emlékpark kiskerítését is elhordták, székeket, asztalokat össze törték, nincs a  városban egy park, játszótér évtizedek óta, ahol megpihenni lehetne ismerőssel pár szót váltani. Van egy játszóterünk a Csatári-dűlőben, 2 héttel ezelőtt társadalmi munkát szerveztek a rendbehozatalra, rákövetkező héten pedig össze törték az egyik berendezést. MÁV állomás arculata. A váró takarítását meg kellene oldani, bár az a  MÁV feladata, mondja  kérdező. A parkoló építésével felvettük a kapcsolatot a MÁV vezetésével. Nincs megoldva a vagyongazdálkodásuk. Más tartja karban az állomást, a felüljárót, és más adja bérbe az állomáson lévő raktár épületet. Mióta megépültek a piaci üzletek, téma, hogy miért nem használhatók a WC-k a lakosság számára. 1 db WC van, azt is az önkormányzatnál dolgozó kolléganő tartja karban. A piactér átfogó átalakítása most van folyamatban, több WC-t nem tudunk építeni. Kör utcában és máshol kötelezni kellene az építtetőket, hogy a járdákat tegyék rendbe, mert nem lehet gyalogosan közlekedni. Pécelen járdaépítés társadalmi összefogásban vagy  anélkül nagyon régen épült, nagyon kevés pénzünk van erre a feladatra. Erre úgy kerülhetne sor, ha biztosítanánk az anyagot és társadalmi munkában lehetne elkészíteni. Döntöttünk ma a kátyúzásról, amely a város útjain keletkezett kátyúk helyretételéről gondoskodik. PEMÁK részéről  a pénzhiányra való hivatkozásra nem sok intézkedés történik. A balesetveszélyes kátyúkat kénytelenek vagyunk saját pénzen megcsinálni. Perei  Imre a Pesti útról kérdezte, felvetette már korábban a Dirty Dog intézmény működését, ezzel kapcsolatban már kitértem a határozatra. A Felsősor úti csapadékvíz elvezetés és a Rákos-patak partjának közlekedésével kapcsolatos levelére nem kapott választ.
Sarlós Imre:

Pesti úton a Faiskola utcából csapadékvíz elvezető árok nem lett kitakarítva ezt reklamálta Perei úr. Tavaly voltunk kint bejáráson, olyan probléma van vele, hogy markolóval nem  lehet megközelíteni, csak ha kerítést bontunk. Nyár elejéig meg fogjuk csinálni ennek az ároknak a tisztítását. 

Obritovics László: 

Damjanich utca állapota hosszú idő óta katasztrofális. A víz folyamatosan kimossa, valamint rettentő mód, porzik. Vannak olyan lakók akik 80-100 km/h sebességgel száguldoznak. Porolnak, ruhát nem lehet szárítani. Szelektív hulladékgyűjtőkre valamilyen megoldást kellene találni. Kicsi az edények kapacitása, és ritkán vannak ürítve. Korlátozzuk a városon áthaladó forgalmat, azért hogy a zajhatást csökkentsük, de a vasúttal senki nem  foglalkozik. Éjszaka rendszeresen nagy sebességgel a tehervonat átdübörög, sőt még dudál is. Vonatkozzon rá is a sebesség korlátozás. Az autópálya is zajos, 1 méteres falat építettek. Damjanich utca folytatásaként a vasút felé van egy kis köz, rendszeresen oda járnak a szennyvíz tartályokat üríteni. Miért nem lehet a szennyvíztelepen üríteni? 
Szuhaj  György Bem u. 28. 
Úgy tájékozódtam eddig, hogy mindig elolvastam a Péceli Híreket. Január-februári számban olvastam azt a blittyentést, hogy víz legmagasabb ára nettó 500 csatornadíj 600 Ft összesen 1100,-Ft lesz m3-enként január 1-től üzemi fogyasztók számára, a lakosság magánszemély fogyasztók részére a szolgáltató vízdíj m3-enként 130 csatornadíjat 250 Ft-tal köteles csökkenteni, a kedvezmény teljes összeg 380 Ft. Ekkor elhatároztam, hogy nem kell ezt olvasnom, mert vagy félreértés vagy sajtó hiba. Akkor gondoltam, hogy eljövök ide és első kézből hallgatni és tájékozódni. Örülök, hogy a Polgármesteri Hivatal mellől eltűnt a szelektív hulladékgyűjtő. Nem tudom hova helyezték, de megnézném, hogy ugyan olyan kosz van-e körülötte, mint a Bem utca és Ráday utca sarkánál lévőnél. OTP bank automatát a hivatal oldalából elvették, de  hova helyezték? Miért nem tettünk oda egy tájékoztatót? Ráday téri körforgalommal kapcsolatosan a szükséges tennivalókat tovább lehet még folytatni, pl. a Penny előtt gyalogátkelő helyet kialakítani. Az ABC előtti rendetlenséget nem lehetne megszüntetni, padokat tenni vasbetonból, hogy a vandálok ne tudják szét szedni. Amíg a városközpont rehabilitáció meg fog valósulni, a piactéren a zöld füvek, amik a ház falába nőnek hova tartoznak? Kinek kellene kitépni? Olyan sűrűn járnak a buszok, amíg várakozunk, ki lehetne tépni. Engem minden esetre zavar. Mi lesz a volt háztartási boltnak a sorsa? A Penny parkolója előtt 3 éve ott van egy gödör, remélem ez is bele fog férni a kátyúzásba. Vasútállomás és környéke szépen javul, parkolók lettek kiépítve, a korlát ami már készen van hiányos, nem ér össze a közepén. Reméljük, hogy az átadásnál a szakemberek jobban oda fognak figyelni. Lesz a vasútállomás kijáratától gyalogátkelő a parkolók felé? A parkoló autók reméljük, hogy nem hagyják az autó hátulját a járdán, hiszen csak azon az oldalon tudnak a gyalogosok közlekedni. Isaszegi út 8. szám ház lakói megoldották a járda építést csak az a gond, hogy nem stimmel a régi járdával, esős időben viszont megáll a víz és az úttesten kell kikerülni. Segítsünk ezt a vízgyűjtő helyet megszüntetni. 

Kulcsár Antal Napsugár u 22.

Családommal költöztem Pécelre, tulajdonunkban van az építmény 1980 óta, amibe beköltöztünk. Amikor volt gáztársulat, vagy víztársulat csatlakoztunk és tisztességgel helyt álltunk fizetés gyanánt. Minap szembesültem azzal a ténnyel, amikor a szennyvízcsatornára szerettem volna rákötni, hogy be kell fizetni 220.000,-Ft-ot, annak ellenére, hogy részese voltunk a vízi-közmű társulatnak, melyben meghatározott volt, hogy 1/3-ad részben kellett hozzá járulni a kivitelezéshez. Valamilyen szinten orvosolja ezt a testület, mert nem tudjuk kifizetni ezt a költséget, betegségem miatt, vese transzplantációra várok. 2003-ban nem volt arról szó, hogy még a kivitelezési  költségen kívül 110-120.000 Ft-on felül fizetni kell. 

Dr. Benkovics Gyula:

Damjanich utcával elsőként az a  probléma, hogy a paradicsomos ház útban van. Szabályozási   tervet fogadott el a képviselő-testület, melynek a lényege, hogy az útvezetés egyenes vonalúvá váljon és a ház kikerüljön onnan. Az út bal oldalán is vannak tulajdonosok, de ott a belterületbe vonás nem történt meg. A Damjanich utca szilárd burkolattal való ellátása egyrészt pályázati feltétellel és lakossági összefogással valósulhat meg. A szelektív gyűjtést többen érintették. Sajnos nem minden állampolgár tudja, hogy mi az, hogy szelektív. Sajnos megváltozott a gazdaság helyzete, nem veszik át a sörös dobozt, nem tudják felhasználni a papírt, műanyagot. A Vízmű Kft. emberei hetente óriási mennyiségű szemetet visznek be a Kossuth L. u. 18-ba lévő 18 m3-es tartályba.  A lakosságnál kellene azt elérni, hogy csak a megfelelő hulladék kerüljön a megfelelő konténerbe. Az ASA megkeresett bennünket, mely szerint a kommunális szállítást az eddigiektől eltérően a hét 1 napján szeretni lebonyolítani az egész városban. Két hónapos próbaidőt kértünk. Szerdán fogja elvinni a kommunális hulladékot. Próbáljuk bevezeti kísérleti jelleggel két körzetben az úgynevezett házhoz menő szelektív gyűjtést. A MÁV-val kapcsolatos felvetéseket, továbbítani fogjuk az illetékeseknek. Az M0-ással kapcsolatban írtunk levelet az irányító hatóságnak és azt ígérték, hogy a garanciális bejárás időszakának végeztével ami 1 éves időtartam, felül fognak vizsgálni minden zajra, környezeti károsodásra érkező felvetést. Az OTP kommunikációjából kimaradt, hogy az automata leszerelésre került. Az új automata az OTP épületében található meg. A Penny előtti gyalogátkelő létesítése nem tudom, hogy szerepel-e a városközpont rehabilitációban. A kátyú megszüntetését meg fogjuk szüntetni. Az átkelőhelyek létesítéséhez hatósági engedélyeztetési eljárás körébe tartozik, ennek kialakítása közel 1 millió Ft. Az ABC előtti terület nem tudom, hogy közterület-e, ha az, a mi feladatunk rendbe tartani, ha nem fel kell hívni a Mecsek Füszért figyelmét, hogy tegye rendbe. Az átjárással kapcsolatban, ott valóban valamilyen szabályozott rendet kellene alkalmazni. Piactéren lévő zöld fűvel kapcsolatban fel fogjuk hívni a Vízmű Kft. illetékeseinek figyelmét, hogy vegye munkafeladatai közé. A volt háztartási bolt részben önkormányzati, részben ÁFÉSZ tulajdon. Felajánlottuk a tulajdoni illetőségünk megvásárlását, de idő közben az ÁFÉSZ elállt a vételi szándékától. A városközpont rehabilitáció annyiban érinti ezt az épületet, hogy a buszöböl kiszélesítését el kell végezni, valamint közmű átépítést is kell eszközölni. Az állampolgári engedetlenség témakörébe tartozik az Isaszegi út 8. A szükséges intézkedéseket nekünk kell megtenni. A Bem u. és a Dózsa Gy. utca között néhány ingatlan tulajdonos úgy gondolta, ha az épületét csicsássá teszi, akkor  a kerítés és az úttest közötti területet is csicsássá teszi, figyelmen kívül hagyva, hogy az vízelvezető árokként funkcionál és parkolónak alakította ki. Kulcsár úrnak meg fogom adni a telefon számomat, ezt meg fogjuk beszélni. 

Tavarnai Edéné Petőfi S. u. 7.

MÁV raktárépülettel kapcsolatban, tudjuk, hogy italt árusítanak. Mivel a  WC nincs megoldva, nem lehet ott úgy elmenni, hogy valaki ne a szükségletét végezze. Beáll a vonat és nem lehet mást látni, szerintem ez nem jó fényt vet a városra. Krízis lakásban élők bevásárló kocsival naponta tolják fekete zsákokban a  szemetet a szelektív gyűjtőkbe. Azt hallottuk, hogy  meg fog szűnni a 169E busz, igaz ez?
Dr. Benkovics Gyula:

A MÁV raktárépülettel kapcsolatos felvetésére hatósági intézkedést fogunk tenni, a helyzet megszüntetésére. Az állomáson lévő illemhely nem működik. Krízislakásban élők az önkormányzat bérlői, intézkedni fogunk a körülmény vizsgálatában. A 169E busz megszűnéséről én is olvastam valamelyik újságban. A hír csak részben igaz. Az önkormányzat évente közel 18 millió Ft hozzájárulást fizet a BKV-nak, amelyik állami vállalat és a fogyasztói árkiegészítést megkapja. Ezen felül az összes agglomerációs önkormányzattól különböző mértékű hozzájárulást kér. Micsoda bevétel ez és a BKV mégis veszteséges. Ezzel szemben jelentkezett a Volán, amely megfelelő számítási módszer alapján ugyanazokkal az infrastrukturális eszközökkel, ugyan olyan menettávolságban ellátja ezt a feladatot támogatás nélkül, mert neki az állam fizet fogyasztói árkiegészítést. Ennek vizsgálata folyik. 
Sarlós Imre:

A közlekedési minisztériumnak volt az ötlete, hogy fölkérje a Volánt egy számításra, hogy hogyan lehetne ebből jól kijönni. A Volánnak olyan jól sikerült a számítás, hogy önkormányzati hozzájárulás nélkül fogja ezt a járatot csinálni, amennyiben a minisztérium meghozza ezt az új rendeletet. Jövő év januárjától fogják üzembe helyezni ezeket az autóbuszokat. Vadonatúj erre a célra gyártott buszok fognak járni. A száma pedig marad 169E, és az Örs vezér térig fog közlekedni. 
Klász László Vízmű Kft.

Nekem is tetszett az újságban az a megfogalmazás, a vízdíjjal kapcsolatban, egyszerűbben is meg lehetett volna fogalmazni, pl. úgy hogy marad a tavalyi vízdíj. A szennyvízszippantás leürítésével kapcsolatban nincs meg az a műszaki lehetőség, hogy leeresztő pontot ki tudnánk alakítani. Mondhatjuk, hogy Pécel 100%-ban csatornázott, de csak 60-70%-ban kötöttek rá az emberek. A fönnmaradt 30%-nál keletkezik ez a szennyív, amit korábban 10-15 vállalkozó Gyömrőről, Maglódról, Budapestről hordott szét a  városban. Ma már sikerült őket elüldözni, már csak mi saját járművel szállítunk. Ez az egyetlen műszakilag elfogadott pont, ahol le tudjuk engedni a szennyvizet. Ez egy berohadt szennyvíz amit 10-12%-ban lehet folyamatosan adagolni a napi szennyvíz mennyiséghez, mert ez a tömény anyag az egész technológiát fölborítja. Az 1-es átemelő, valóban kicsi főleg esős időben vannak kifolyások. 
Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelt péceli polgárok, tisztelt Képviselő-testület a mai közmeghallgatás célja az volt, hogy tájékoztassuk önöket a bennünket foglalkoztató, érintő legfontosabb problémákról.  megismerjük a lakosság véleményét. Azt gondolom, hogy ez sikerült és hála önöknek ez még jó hangulatban is zárult. Ez nagy eredmény a mai zűrös világban. Köszönöm  a türelmüket és figyelmüket, szép estét kívánok. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:
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