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Ügyiratszám: SZ/400/12/2009
Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2009. május 14-én (18.00-19.15) megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről. 
Jelen vannak: dr. Benkovics Gyula, Czier István, Dolhai András, Kiss József, Kovács Károly, Kónya József, Lestyán Péter, Palcsó Istvánné, Podmaniczki József, Puskás Ferenc, Sarlós Imre, Teleki Gyula, Zajácz György,  dr. Csizmadia Julianna jegyző, Jeney Erzsébet, dr. Székely Attila, Breitkopf György, Varga Péter,  Kállai Éva jkv. 

Dr. Benkovics Gyula:

Tisztelettel köszöntök mindenkit, a mai rendkívüli ülés alkalmából. A jelenléti ív alapján megállapítható, hogy 13 fő van jelen a képviselő-testület határozatképes. 5 képviselő van távol, mindegyik bejelentette távolmaradását. (Ismerteti a napirendi pontokat.)  Leveszem a napirendi pontok közül a 4. és az 5. napirendi pontot. Kérem, hogy a napirend elfogadásáról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

129/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Előterjesztés a Kopasz-hegyi terület (hrsz.: 036/3; 036/4) fejlesztésére és rendezésére készített tervezési program és vázlatterv elfogadása tárgyában

2. Előterjesztés Pécel Város Szennyvíz-tisztitó beruházáshoz kapcsolódó, kiegészítő jellegű szakértői szolgáltatások tárgyában megindított közbeszerzési eljárások eredmények meghatározása tárgyában

3. Előterjesztés Pécel „Dán” terület helyi építési szabályzatának módosítása tárgyában

4. Előterjesztés a ROL-MA BAU Kft. és a MOL-BAU Kft. szabályozási terv módosítására irányuló kérelme tárgyában

5. Előterjesztés a Kossuth tér 5. szám alatti volt OTP épület egy részének hasznosítása tárgyában

ZÁRT ÜLÉS KERETÉBEN
6. Előterjesztés Szavazatszámláló Bizottságokba póttagok választása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

Sürgősségi napirendi pont felvételéről kérnék szavazást 6. napirendi pontként tárgyalnák, nyílt ülésen a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és a Péceli Horgászok Egyesülete által szervezett Családi Juniális és Horgászverseny megrendezésének támogatása tárgyában. Kérem szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

130/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete sürgősségi napirendi pontként tárgyalja nyílt ülés utolsó pontjaként: A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és a Péceli Horgászok Egyesülete által szervezett Családi Juniális és Horgászverseny megrendezésének támogatása tárgyában. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Benkovics Gyula polgármester

---- 1. napirendi pont -----

Előterjesztés a Kopasz-hegyi terület (hrsz.: 036/3; 036/4) fejlesztésére és rendezésére készített tervezési program és vázlatterv elfogadása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) 
Dolhai András:
Volt egy közbeszerzési pályázat, amit megnyert az  OAK Quality  Kft. Nem szeretném ha a pályázati anyagtól ne térjen el semmi, nehogy a testületet vonják majd felelősségre. 

Dr. Benkovics Gyula:

A pályázati beltartalom nem változott, csak a fürdő helyének történt a megváltoztatása, ugyanúgy megvalósításra kerül az 500 lakás, a termál fürdő, a sportpálya, az óvoda és az élelmiszer áruház. 
Czier István:

A kivitelező próbáljon meg egy két csoportos bölcsődét is kialakítani ezen a részen, ha már 500 lakást felépít, legalább a bölcsődei férőhely biztosítva  legyen. 
Dr. Benkovics Gyula:

Továbbítjuk a kérést a kivitelező felé. 
Sarlós Imre:

Az András javaslatát bele lehetne foglalni a határozati javaslatba, hogy a pályázati kötöttségektől nem térhet el a pályázó. Véletlenül se építsen 500 lakásnál többet. 

Dr. Benkovics Gyula:

Nincs kifogásom ez ellen, de a március 31-én elfogadott építészeti tanulmányterv és városrendezési koncepció ugyan ezt mondja ki, amit elfogadtunk. 

Varga Péter főépítész:

A terület egy része kisvárosias lakóterületként lett meghatározva. Ellentétben a kertvárosias lakóterülettel, ahol 4 lakásban maximálódnak 1 telken elhelyezhető lakás, ez  benne van az OTÉK-ba. Kisvárosias lakóterületnél ilyen korlátozás nincs. Nem árt ha bele tesszük valamilyen módon, hogy garantálják a szabályozás készítésénél, hogy ne lehessen több lakást elhelyezni. 

Dr. Benkovics Gyula:

Az megfelelő lenne, ha a határozati javaslat 1/a. pontját azzal egészítenénk ki, hogy a területen a korábban elfogadott koncepció szerint maximálisan 500 lakás építhető.  

Varga Péter főépítész: 

Igen ez így jó.
Dr. Benkovics Gyula:

Aki egyetért ezzel a kiegészítéssel és a határozati javaslattal kérem szavazzon.
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

131/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 161/2002. (VI. 6.) sz. határozattal

elfogadott Településszerkezeti Tervet módosítani kívánja az alábbiak szerint:

1. Településszerkezeti tervében az alábbi fejlesztések számára biztosít helyet:

Termálfürdő és lakóterület fejlesztés: 

a) A belterülettől délre a Maglódi úttól keletre található 036/3-4 hrsz kb. 17ha nagyságú területen. A fejlesztési terület észak-nyugati részén termálfürdő és főfunkciói elhelyezése érdekében e területet különleges-termálfürdő (Ktf) területbe, településközpont vegyes területbe (Vt) és zöldterület, közpark (Zkp) területbe sorolja át. A fejlesztési terület északi, keleti részén kisvárosias lakó (Lk) és különleges- termálkút (Ktk), déli részén pedig, kertvárosias lakóterületbe (Lke) és egészségügyi erdő (Ee) területbe sorolja a területet. A terület középső részét zöldterület, közpark (Zkp) területbe sorolja át.

A területen korábban a területre elfogadott városrendezési koncepciónak megfelelően legfeljebb 500 lakás épülhet.

2. Ennek megfelelően a Képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza, hogy a tervegyeztetést lefolytassa.

Határidő folyamatos

Felelős: Dr. Benkovics Gyula polgármester

---- 2. napirendi pont -----

Előterjesztés Pécel Város Szennyvíz-tisztitó beruházáshoz kapcsolódó, kiegészítő jellegű szakértői szolgáltatások tárgyában megindított közbeszerzési eljárások eredmények meghatározása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.)  Felhívnám a képviselők figyelmét, a most kiosztott kiegészítő előterjesztésre. 
Teleki Gyula:

Nem tudom, hogy mit takar a B. pontban a projektmenedzsment 6 millió Ft? 
Dr. Székely Attila:  

Az útvonalterv bonyolult ütemezését kell koordinálja a projektmenedzsernek. 
Sarlós Imre:

Az útvonal tervet el kell készítenünk, aminek van  1-2 buktatója. Amikor elkezdtük a pályázatnak a beadását az első körben, nagyon sokat húzott a kiíró a döntéseken. Már 1 éve tart ez a dolog. Először kell egy előzetes megvalósíthatósági tanulmány, amelyet a Vízmű Kft készített el, ezzel  pályáztunk, amin túl vagyunk, az I. fordulót megnyertük. Az értékeléstől számított 60 napon belül le kell leadni, ez a mai nap lett volna, amire kértünk módosítást, 60 napon belül szerződést kell kötni az I. fordulóra és ez év december 20-a környékén tudjuk  beadni a II. fordulót, amire el kell készíteni a teljes dokumentációt, a részletes megvalósíthatósági tanulmányt, az engedélyes terveket és minden egyéb vízjogi létesítési és minden más engedélyeket. Ezeknek a lebonyolítása lesz  a projektmenedzsment feladata. A tájékoztatás pedig az UNIOS előírásoknak megfelelően különféle médiákba kell megjelentetni. 
Dolhai András:
Ha láthatná a testület, hogy mi lett kiírva a közbeszerzési eljárásban, egyértelmű lenne, hogy mit tartalmaz és milyen feladatott kell ellátni. Ha a pályázatot is megnézte volna a testület, azt is látnánk, hogy milyen pénzek vannak félre rakva. 
Dr. Benkovics Gyula:

Az előterjesztés kiegészítéshez fűzött határozati javaslatra kérem a szavazatukat. Kérem szavazzunk. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

132/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Pécel Város szennyvíz-tisztításának hosszú távú megoldása” című KEOP 1.2.0/1F azonosító számú projekt előkészítése tárgyában, 

1.) 2009. március 27.-én megindított ötféle szaktanácsadási szolgáltatás beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárásban, a bírálóbizottság írásbeli szakvéleménye alapján, nyertes ajánlattevőnek nyilvánítja


a) tervezés és művezetés szakterületén – 
BDL Purátor Kft. 
(9.000 eFt + áfa)


b) projektmenedzsment szakterületén – 
ESZ-DA Kft, 

(6.000 eFt + áfa) 


c) könyvvizsgáló szakterületén – 

SABA Kft. 

(   800 eFt + áfa)


d) tájékoztatás szakterületén – 

Rajnai Attila János
(1.500 eFt + áfa)


e) műszaki ellenőr szakterületén – 

Vasy Agilitas Kft. 
(6.000 eFt +áfa)

2.) a 6. számú melléklet Excel-táblázatba foglalt Projektfejlesztési útvonaltervet jóváhagyja.

3.) felkéri a polgármestert, hogy 

a) az 1.) pont alapján meghozott döntéseket – a Kbt. rendelkezéseinek megfelelően – hirdesse ki, és a szerződéseket kösse meg;

valamint 

b) a 6. sz. melléklet szerinti Projektfejlesztési útvonalterv feladat- és határidő-meghatározásainak maradéktalan és pontos végrehajtása érdekében tegyen meg minden szükséges intézkedést.

Felelős: 
polgármester

Határidő:
folyamatos

---- 3. napirendi pont -----

Előterjesztés Pécel „Dán” terület helyi építési szabályzatának módosítása tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) A határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel javaslom elfogadni, hogy bízzuk meg a jegyzőt, hogy  a jövő héten járjon el a megye főépítésznél annak érdekében, hogy minél rövidebb időben történő lerendezése elvégezhető legyen. Majd a májusi rendes testületi ülésre kerüljön vissza. 
Kovács Károly: 
Az önkormányzat gyakorlatilag támogatja a vállalkozók érdekeit. Pécel olyan putris település, hogy az hihetetlen, össze vissza építkezünk. Nincs egy egységes kép. Törekedni kellene, hogy ezeken az újépítésű területeken legyenek egységes városrész képek. Nem  minden a vállalkozói érdek és nem minden a minden áron való eladhatóság. Egységes kép legyen, hogy normálisan nézzen ki ez a település. 

Teleki Gyula:

 A határozati javaslatban fel vannak sorolva, a helyi igazgatási, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület. Ha már van egy rendezési terv, utólag ez belefér? 
Dr. Csizmadia Julianna: 

Ez csak egy lehetőség. 

Dr. Benkovics Gyula:

A határozati javaslat egységes fogalmazást takar. 

Lestyán Péter:

Oda kell figyelni, mert én úgy tudom, hogy egy ház homlokzat felújításánál egy főépítésznek van  beleszólása még akkor is ha a házat színezik. Pl. az Aszódon nem festenek be egy házat a főépítész véleménye nélkül. 
Varga Péter főépítész:

Nem írásba fektetett megállapodás, hogy a főutak mentén lévő épületeket leegyeztetik velem, de semmiféle kötelező érvényű hatása nincs. 
Sarlós Imre:

Az országos rendeletek valóban nem szabályozzák ezeket a kérdéseket. Valóban az újabb területeken egységes képet kellene kialakítani. 

Kiss József:

Ha elfogadjuk ezeket a lehetőségként felsorolt dolgokat, később esetleg problémát  vagy feszültséget is okozhatnak. Szociális épületekre vonatkozóan elhangzott az is, hogy óvoda építés is elképzelhető ezen a területen. Van egy tervünk, ami  nem kevés pénzébe került az önkormányzatnak és szeretnénk  azt megvalósítani. Ez nem sérti a mi elképzeléseinket? 15 milliós terv van a Topolyosban, amit következetesen kellene képviselnünk. 
Varga Péter főépítész:

Olyan kérdésről beszélünk, ami már 2003-ben így lett elfogadva. 
Teleki Gyula:

Ez az össze-visszaság ami itt van nekem magas. 

Varga Péter főépítész

Ezt a problémát mióta én itt vagyok érzem. 2002-ben elfogadott szabályozási terv a már megépült részekre vonatkozóan nem tartalmaz kötelezően előírt építési vonalat. Ennek a megoldása az lenne, ami lassan aktuális is lesz, felülvizsgálni a város területére az építési szabályzatot, ekkor rendelkezni kell arról, hogy kerüljön meghatározásra az építési vonal. 
Breitkopf György

Október 1-től fog változni az OTÉK, pontosan aktuális lesz, és szükséges lesz a felülvizsgálat. Támogatom a főépítész úr javaslatát. 
Varga Péter főépítész

Pénzügyi alapokat is meg kellene ehhez teremteni.
Sarlós Imre:

Polgármester úr már kiadta feladatul a helyi építési szabályzat feladatát, nyáron neki fogunk állni a Péterrel ennek a dolognak.  Az integrált városfejlesztési stratégia ennek a szellemében készült el.   

Dr. Benkovics Gyula:

Ha több hozzászólás nincs, kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról. 

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

133/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő – testülete  egyetért azzal, hogy a 4043/2 hrsz-ú,  4043/19-41 hrsz-ú és a 4043/79-97 hrsz-ú ingatlanokon – melyre korábban 4 lakás építéséhez járult hozzá, a 4 lakás két épületben kerüljön elhelyezésre. 

A terület övezeti besorolása: kertvárosias lakóterületen – szabadon álló övezetben elhelyezhető létesítmények :

- legfeljebb kétlakásos lakóépület, kivéve a 4043/2 hrsz-ú,  4043/19-41 hrsz-ú és a 4043/79-97 hrsz-ú ingatlanokat, ahol legfeljebb egy négylakásos vagy kettő kétlakásos épület,


- a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület,


- helyi igazgatási, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület,


- a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású kézműipari épület.

Felkéri a testület a polgármestert, hogy az egyeztetést végeztesse el, és a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet módosítását terjessze elő.

Felkéri a jegyzőt, hogy járjon el a területi főépítésznél a szabályozási terv fenti módosításának megvalósíthatósága érdekében. A területi főépítész jóváhagyása esetén terjessze a testület elé a rendelet módosítását.

Határidő: 2009. július 31-ig

Felelős:  dr. Benkovics Gyula polgármester 

---- 4. napirendi pont -----

Előterjesztés a ROL-MA BAU Kft. és a MOL-BAU Kft. szabályozási terv módosítására irányuló kérelme tárgyában
Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) A Műszaki Bizottságon hosszas vita alakult ki, a végső döntés az lett, hogy nem támogatja a kérelmet, ezen a területen egy tömbben alakítottuk ki a 4 lakásos épületek elhelyezésére szolgáló ingatlanokat. A bizottság javaslata, hogy a 10 méteres mélységű kialakítás csak ezen ingatlanokra vonatkozik. 
Sarlós Imre:

Ezen a  területen viszont kötelező mindenkinek 10 méterre tenni.
Dr. Benkovics Gyula:

Ezzel a kiegészítéssel kérem a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

134/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a MOL-BAU Kft. és ROL-MA BAU Kft. kérelmét, a Levendulás II. terület Szabályozási Tervének és építési szabályzatának módosítását úgy, hogy a kötelezően előírt építési vonal mindenkire nézve kötelezően az eddigi 5,0 méter helyett 10,0 méter legyen.


A tervmódosítás költségei kérelmezőket terhelik.

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy jelen döntésről értesítse a kérelmezőket, s a szabályozási terv módosítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felkéri a testület a jegyzőt, hogy járjon el a területi főépítésznél a szabályozási terv fenti módosításának megvalósíthatósága érdekében. A területi főépítész jóváhagyása esetén terjessze a testület elé a rendelet módosítását.

Határidő: jelen döntésről való értesítésre 2009. május 27.

Felelős: Polgármester
---- 5. napirendi pont -----

Előterjesztés a Kossuth tér 5. szám alatti volt OTP épület egy részének hasznosítása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) 
Dr. Csizmadia Julianna: 

A mai napon egyeztetettünk Rimóczi Imrével, megbeszéltük, hogyan lehet elhelyezni a hivatalt a két épületben. Az irattár problémája nem volt megoldva, valamint a szociális és gyámhivatal vezető leültetése nem volt megoldva. A mai megállapodás szerint az Okmányiroda maradhatna továbbra is a helyén. Kollégák elérték azt, hogy nincsenek a földre letéve iratok. A fogadó helyiség berendezését kellene átalakítani. Az irattárat ki kell költöztetni a jelenlegi helyéről, mert a családsegítőnek nem tudunk szociális helyiséget létrehozni. 
Dolhai András:
Mozgáskorlátozottakra is gondolni kell, a családsegítő esetében. 

Lestyán Péter:

A legjobb megoldás az lenne, ha átkerülne az Okmányiroda. Bárhogy alakítjuk át az előteret, méltatlan a péceli polgárokhoz, azok a viszonyok, amik ott vannak. Az OTP épületében biztosítva van a hely, a bútorok is alkalmasak lennének. 

Kónya József:

Frekventált helyen szerepelt az első körben, hogy menjen át az Okmányiroda a volt OTP épületbe. Arról is volt szó, hogy talán a befizetéseket is meg lehetne ott oldani. A határozati javaslatba az irattár mellé tegyük bele az Okmányiroda áthelyezését is, ami azt hiszem mindenkinek a javára válna. 
Czier István:

Hasonlóképp támogatom az előttem szólók véleményét. Méltánytalan az a helyzet, ami az önkormányzatnál az ügyfélfogadásnál működik. 
Kiss József:

Annak idején, amikor bevezették az Okmányirodát, egy kényszer helyzet volt. Másképp nem lehetett megoldani. 

Dr. Benkovics Gyula:

A határozati javaslatot kibővítenénk azzal, hogy az irattáron kívül az Okmányiroda átköltöztetése is kerüljön bele, azzal hogy a fennmaradó hasznosítható részt bérbeadás útján hasznosítja a testület. 
Jeney Erzsébet
Az Okmányirodánál komoly előírások vannak, pl. rács, ki tartózkodhat a helyiségben, még egy biankó okmányt is jegyzőkönyvvel lehet elővenni a páncélszekrényből. Az nem megoldható, hogy jobbra Okmányiroda, balra pedig valamilyen reklámcég. Azt még leírva nem láttuk sehol, hogy a Központi Nyilvántartó Hivatal ingyen költöztetné át az Okmányirodát és a rendszert. Amikor a régi gyógyszertárba szerettük volna átvinni az Okmányirodát 4,5 millió Ft-ot kértek. 

Dr. Benkovics Gyula:

A döntést meg kell hoznunk, amennyiben a kivitelezésben akadályok jelentkeznek vissza kell hozni a testület elé. Kérem, hogy a határozati javaslatról a kiegészítésekkel együtt szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, 0 nem szavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

135/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Polgármesteri Hivatal irattára és okmányirodája a Pécel, Kossuth tér 5. szám alatti „volt OTP” épületében kerüljön elhelyezésre, a fennmaradó részt bérbeadás útján kívánja hasznosítani az önkormányzat. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy Kossuth tér 5. szám alatti épület fennmaradó részének hasznosítására tegyen javaslatot a Képviselő-testület felé. 

Határidő: 2009. május 31.

Felelős: Polgármester, jegyző

---- 6. napirendi pont -----

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és a Péceli Horgászok Egyesülete által szervezett Családi Juniális és Horgászverseny megrendezésének támogatása tárgyában

Dr. Benkovics Gyula:

(Ismerteti az előterjesztést.) 
Teleki Gyula:

Jó lenne ha készülne kimutatás ilyenkor, hogy mennyi tartalékunk van-e. A költségvetésbe több mint 200 millió Ft hitelfelvétel és hiány van benne. Hogyan jöhetnek ilyen kérelmek elénk? 

Lestyán Péter:

Gondoljuk azt végig, hogy a városi gyermeknaptól azért léptünk vissza, mert spórolunk. A pedagógus napon csak oklevelet adunk, mert  azt érdemlik. Fel vannak tüntetve a szponzorok, ők nem pénzzel  támogatták a rendezvényt? Most jön a  Sportnap, azt ki finanszírozza? A táncfesztivált ki finanszírozta?

Dolhai András:
Megkeresett a családsegítő szolgálat, mert mindenképp csináltak volna ilyen rendezvényt, mivel nem lesz gyermeknap, így össze vontuk a kettőt és nagyobb horderejű programot szerveztünk. A kért 300.000,-Ft-hoz hozzá jön a Horgászegyesületnek megítélt 200.000,-Ft támogatás. 
Dr. Benkovics Gyula:

Függetlenül attól, hogy ekkora támogatói tábora van ennek a rendezvénynek, jelentős részben apró ajándékokat jelent. Azokat a költségeket ami felsorolásra kerültek, ezeket nem fedezik. Kérem, hogy a határozati javaslatról szavazzunk. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

136/2009. (V.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat és a Péceli Horgászok Egyesülete által 2009. június 6. napjára szervezett Családi Juniális és Horgászverseny megrendezését 300.000 Ft-tal támogatja a 2009. évi költségvetésének működési célú általános tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a költségvetés módosítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. június 30. 
Dr. Benkovics Gyula:

A nyílt ülésen tárgyalandó napirendi pontok végére értünk, zárt üléssel folytatjuk tovább. 
k. m. f.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Kállai Éva
Jkv.
PH.

dr. Csizmadia Julianna
dr. Benkovics Gyula

            jegyző
      polgármester
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