Pécel Város Önkormányzatának

12/2009. (VI. 10.) számú rendelete

a  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról  , valamint a gyermekvédelmi  ellátásokról  szóló 4/2006. (IV. 28.) számú rendelet módosításáról

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglalt felhatalmazás alapján a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 4/2006. (IV. 28.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 50. §–a  az  alábbi új (3)-(5) bekezdéssekkel egészül ki:

„(3) A gyermekek napközbeni ellátásához kapott normatív állami támogatás a felszívódási zavarokkal, ételallergiával, diabetesszel rendelkező gyermekek (melyet szakorvosi igazolással kell igazolni) esetében a külső étel-előállító által biztosított étkezésre igénybe vehető.
(4) Ezen gyermekek által igénybe vett étkezési térítési díjkedvezmény megegyezik az Önkormányzat által biztosított kedvezmény összegével. 
(5) A gyermek szülője a teljes étkezés kifizetéséről kapott számlát utólag benyújtja a polgármesteri hivatal pénzügyi irodájának és utólag jogosult a Gyer 148 §- ában biztosított kedvezmény megtérítéséhez.”

2. §
A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

	dr. Benkovics Gyula

polgármester
	dr. Csizmadia Julianna

jegyző


A rendelet kihirdetve: Pécel, 2009. június 10.

dr. Csizmadia Julianna

jegyző
