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Iktatószám: SZ/651/5/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Pécel Város Települési Környezetvédelmi Programja elkészítéséről
Tisztelt Képviselő-testület!
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény – továbbiakban: Ktv. - 46. § (2) bekezdése alapján a települési önkormányzatok a Nemzeti Környezetvédelmi Programmal összhangban illetékességi területére önálló települési környezetvédelmi programot dolgoznak ki, melyet a képviselő testület hagy jóvá. 
A program elkészítését a KEOP-7.1.2.0.-2008-0289 „Pécel szennyvíztisztításának hosszú távú megoldása” című pályázatban is feltételként vállaltuk. 
A környezetvédelmi programot a településfejlesztési, valamint településrendezési tervben foglaltakkal összhangban kell kialakítani, illetve a Ktv. szerint a programban foglaltak végrehajtását, a végrehajtás feltételeinek biztosítottságát legalább kétévente felül kell vizsgálni. 

Javaslom, hogy a város 6 évre szóló I. Környezetvédelmi Program Tervének elkészítésével a Zöld Övezet Környezetvédelmi Vállalkozást bízzuk meg, (székhely: 3014 Hort, Széchenyi u. 6/a.) a referenciák és a kedvező ár alapján.
A Képviselő-testületi döntés indoka az, hogy költségtakarékossági okokból nem került be az idei év költségvetésébe, azonban a szennyvíztisztító kapacitásbővítésére beadandó pályázatunk kötelező melléklete.
A vállalkozón kívül más vállalkozóval is tárgyaltunk tavaly, de a reális vállalási ár és az a tény, hogy a város Hulladékgazdálkodási Tervének felülvizsgálatát is a vállalkozó végezte el, ezért javasoljuk az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben foglaltakat, az alábbi határozatot hozza. 
1) A Képviselő-testület Pécel település környezetvédelmi programjának elkészítésére a Zöld Övezet Környezetvédelmi Vállalkozást, (székhely: 3014 Hort, Széchenyi u. 6/a.) bízza meg 240.000 Ft + ÁFA díjért, mely összeget az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének fejlesztési célú általános tartalék előirányzata terhére biztosít.
2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megbízási szerződés aláírására. 
Határidő: 2009. október 1.
Felelős: Polgármester 

Pécel, 2009. szeptember 25.
Dr. Benkovics Gyula

A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel az SZMSZ 38. § (2) bek. t) pontja alapján..
Mellékletek: 

Zöld Övezet Környezetvédelmi Vállalkozás ajánlata

Megbízási szerződés tervezet-tervezet
Előterjesztést készítette: Monori Sándor – környezetvédelmi előadó

SZMSZ-nek való megfelelősséget ellenőrizte: Rimóczi Imre Igazgatási és Okmányiroda vezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna
Jegyző
Az előterjesztéssel egyetértek:
Teleki Gyula

Szakterületért felelős alpolgármester

PAGE  
2

