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Iktatószám: SZ/706/12/2009.
ELŐTERJESZTÉS

Farkas Mária és Balogh József külterületi ingatlanokra vonatkozó (0295/42 és 43 hrsz) vételi ajánlatának tárgyában

Tisztelt Képviselő-testületet!

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. július 15.-i ülésén tárgyalta Farkas Mária ingatlanvételi kérelmét és az alábbi döntést hozta 215/2009. számú határozatával:

„Pécel Város Önkormányzat Képviselő - testülete Farkas Mária (2119 Pécel, Isaszegi út 88. szám alatti lakos) kérelmére vonatkozóan, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező külterületi 0295/42 és 43 hrsz.-ú földrészletek elidegenítésével  kapcsolatban kérelmező a tulajdonos társak egyező nyilatkozatát szerezze be a megvásárlással kapcsolatban.” 

A döntés után kérelmező ismételten benyújtotta kérelmét és egyben fellebbezést nyújtott be mivel a kérelme elutasításra került (melléklet). A tulajdonosi döntés ellen mely a saját tulajdonra vonatkozóan született, fellebbezésnek nincs helye. Kérelmében leírja, hogy a 0295/45 hrsz.-ú terület tulajdonjogával már rendelkezik és folyamatban van a 0295/44 hrsz.-ú terület megvásárlása is, így tehát biztosított a bejárás a megvásárolni kívánt területekre. Kérelmező a KT-határozatban foglaltaknak nem tett eleget, az előterjesztés készítéséig nem nyújtotta be a tulajdonostársak nyilatkozatát.

A területekre vételi szándékot nyújtott be Balogh József az osztatlan közös tulajdonú ingatlan másik felének tulajdonosa is. (melléklet) A kérelmében előadja, hogy a tulajdonostársak között megromlott a viszony és szabálysértési illetve bírósági eljárás is folyamatban van. Az ingatlan mögötti területeket még 2000-ben Bréda Károllyal lekerítették mivel a tulajdonosok nem gondozták, így használatukba került. Balogh úr ingatlanvásárlási szándékát azzal indokolja, hogy a területek az osztatlan közös tulajdon általuk kizárólagosan használt terület mögé esik.

A két külterületi földrészlet forgalomképes önkormányzati vagyonelem összesen 173m2 nagyságú, szántó művelési ágú és Pécel Város Településszerkezeti terve alapján mezőgazdasági övezet besorolású ingatlan (térkép) jelenleg az Önkormányzat hasznosítása nélkül. 

A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 10. § alapján kérelmezők elővásárlásra jogosultak, mint helyben lakó szomszédok.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő – testületének 24/2004. (IX.15.)számú vagyonrendeletének megfelelően  elkészítettük az ingatlanok értékbecslését, melyet a 3. számú melléklet tartalmaz és később kerül kiosztásra.

A 0295/42 hrsz-ú terület 101 nm, melynek javasolt értéke nettó 101.000 Ft, bruttó 126.250 Ft.

A 0295/43 hrsz-ú terület 115 nm, melynek javasolt értéke nettó 115.000 Ft, bruttó 143.750 Ft.

Összes vételár: nettó 216.000 Ft, bruttó 270.000 Ft-ért.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a fentiek alapján döntést hozni Balogh József elidegenítési kérelmének tárgyában!

Határozati javaslat:

1. változat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő - testülete hozzájárulását adja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 0295/42 és 0295/43 helyrajzi számú külterületi ingatlanok elidegenítéséhez Balogh József (2119 Pécel, Isaszegi út 88. szám) részére az alábbi árakon:

0295/42 hrsz.: nettó 101.000 Ft, bruttó 126.250 Ft,
0295/43 hrsz.: nettó 115.000 Ft, bruttó 143.750 Ft,

összesen: nettó 216.000 Ft, bruttó 270.000 Ft-ért.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő – testülete felkéri a polgármestert az adás-vételi szerződések elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására, valamint felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az ingatlan – vételi ajánlat kifüggesztéséről.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testületi döntésről értesítse a kérelmezőt.
2.változat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő - testülete nem járul hozzá az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező külterületi 0295/42 és 43 hrsz.-ú földrészletek elidegenítéséhez Balog József (2119 Pécel, Isaszegi út 88. szám alatti lakosok) részére. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testületi döntésről értesítse a kérelmezőt.

Határidő: 2009. november 6.

Felelős: polgármester, jegyző

Pécel, 2009. október 22.

	
	Dr. Benkovics Gyula


Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma 4 db.

A döntéshez minősített többség szükséges a 24/2004.(IX.15.) 15.§ 1) b. pontja alapján.
Az előterjesztést készítette:

	
	Kovács Zoltán

Földügyi előadó


Az előterjesztést szakmai szempontból ellenőrizte:

	
	Székely Attila

Jogi előadó


Jelen előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.

	
	Dr. Csizmadia Julianna

	
	Jegyző
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