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Iktatószám:SZ/766/6/2009

ELŐTERJESZTÉS

Pécel Város Önkormányzat 2009. évi IV. (II.15.)rendeletének módosításáról a 2009. évi költségvetésével kapcsolatban 

Tisztelt Képviselő testület

Az Államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény értelmében a Képviselő-testületnek időközönként felül kell vizsgálnia az elfogadott költségvetést, és szükség esetén módosítania kell azt.

A költségvetés előző módosítása óta eltelt időszakban az önkormányzat gazdálkodásában több körülmény változott. Ezen változások egy része központi hatáskörnek köszönhető, (a központosított előirányzatként az önkormányzat részére megítélt összegek miatt), másik részét a képviselő –testület döntötte el a különböző képviselő-testületi határozatok elfogadásával.

A háromnegyedéves beszámoló elkészítése kapcsán is jelentkeztek olyan tételek, amelyek miatt szükségessé vált a költségvetési rendelet újbóli módosítása.

Ezen döntések eredményeképpen Pécel város Önkormányzatának költségvetése összességében 10.070 Ft-tal csökkent, amely tartalmaz 20.000 eFt központi hatáskörű előirányzat növekedést is..

Emellett ismertté vált néhány olyan tény amely szükségessé teszi az előirányzatok módosítását. Ezek a következők:

Bevételek

Az intézményi tevékenységhez kapcsolódó bevételek az időarányoshoz képest magasabb szinten teljesültek, így szükséges 6.590 eFt-tal megemelni az előirányzatot. Ezen bevételek közé tartoznak a különböző térítési díjak, bérleti díj bevételek, hallgatói, alkalmazotti térítések.

Ezen bevételi csoporthoz szorosan kapcsolódnak az ÁFA bevételek, amelyek összegét szintén emelni szükséges 1.520 eFt-tal.

A kamatbevételek előirányzatánál már szeptember 30.-ra túlteljesítette az önkormányzat az egész évi előirányzatot, így ezen bevételek emelése is szükséges. Az óvatos tervezés elvéből kiindulva csak 2.500 eFt- emelkedést állítottunk be a költségvetési rendeletben, amennyiben szükség lesz rá a későbbiek folyamán az előirányzat tovább növelhető a tényleges teljesülés mértékéig.

A támogatásértékű működési bevételek között a különböző államháztartáson belüli pénzeszközök átvételét tartjuk nyilván, ahol jelentős előirányzat átcsoportosításra van szükség a következő okok miatt:
Az intézmények különböző forrásokból 4.000 eFt támogatásban részesültek, amely értelemszerűen emeli a támogatásértékű működési bevételek előirányzatát.

A Szivárvány Óvodához kapcsolódóan az önkormányzat megnyerte a HEFOP pályázatot, amely összege 2.248 eFt. A pályázat felhasználása már megtörtént, szakmai anyagokat és kis értékű tárgyi eszközöket vett rajta az óvoda.

Az önkormányzat 18.301 eFt-ot nyert az ÁROP pályázaton a Polgármesteri Hivatal szervezet fejlesztésére. A pályázathoz kapcsolódó továbbképzések megkezdődtek, de a program teljes befejezése csak a következő évre várható, így az elnyert összeg tárgyévben fel nem használt része a zárszámadáskor a működési célú kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány összegét fogja növelni.

Önkormányzatunk sikerrel pályázott a TÁMOP – Kompetencia alapú oktatáshoz kapcsolódó pályázatán, ahol az elnyert összeg 58.465 eFt volt, amelyből 20.465 eFt előleg került kifolyósításra. A kifolyósított összeg növeli a támogatásértékű bevételeket, míg a fennmaradó összeg betervezésére a 2010. évi költségvetés tervezésekor kerül sor.

A felhalmozási célú támogatásértékű bevételek emelésére a P+R parkoló I. üteméhez kapcsolódó pályázat elnyerése miatt van szükség. Bár az eredeti szerződés szerint szállítói finanszírozás kapcsolódott volna a pályázathoz (vagyis a támogatást közvetlenül a szállítóknak kellett volna utalni) ez azonban időközben módosult, így szükség van a költségvetési rendelet bevételeinek és kiadásainak a módosítására.
A tárgyi eszközök értékesítése soron a telekeladásból származó bevételek kerültek megtervezésre. Sajnos várhatóan a tervezett előirányzatokat nem tudjuk tartani, ezért szükségesnek látszik az előirányzat csökkentése. Jelen pillanatban ennek az a megoldása, hogy az egyéb forrásokból származó felhalmozási bevételek növekedésének összegével csökkenteni kell a tárgyi eszközök értékesítéséből származó bevételek előirányzatát, így a felhalmozási mérleg egyensúlyban marad.

A központi költségvetésből származó bevételek az elmúlt időszakban két tételt érintettek. Ezek közül az egyik a megszokott központosított előirányzatok emelése, amely a bérkiegészítés központi normatíváját tartalmazza, melynek összege 10.000 eFt.

A központi költségvetésből származó bevételeket növeli az elnyert Egyéb ÖNHIKI pályázat is, melynek összege 10.000 eFt. Bár az elnyert támogatás összege meg sem közelíti az igényelt 60.000 eFt-ot, mégis azt kell mondani, hogy a pályázat sikeres volt, hiszen a Budapest környéki települések rendkívül nagy hátránnyal indulnak a különböző működéshez kapcsolódó pályázatokon. Ezt az is bizonyítja, hogy 2009. évben mindösszesen 6 Pest megyei település nyert ezen a pályázaton, és a legmagasabb összegű támogatást Pécel kapta.
Az államháztartáson kívülről átvett felhalmozási célú pénzeszközök között a lakosságtól átvett közműfejlesztési hozzájárulások jelennek meg. Ezeket a pénzeszköz átvételeket az óvatos tervezés elve miatt a költségvetéskor nem vettük figyelembe, mert a teljesülése bizonytalan.

A 2009. évi költségvetés több mint 270.000 eFt működési hitelfelvételt tartalmazott. Azonban a bevételek túlteljesülése, illetőleg a takarékos gazdálkodás miatt az idei évben hitelfelvételre nem került sor. Bár hitelfelvételt az elkövetkező időszakban sem tervez az önkormányzat, mégsem lenne célszerű már most nullára csökkenteni a hitelek előirányzatait, hiszen ez azzal is járna hogy a tartalékok összegét is teljesen le kellene csökkenteni.
Mivel a takarékos gazdálkodás az utolsó negyedévben is tovább fog folytatódni, és remélhetőleg a bevételek összege is tovább növekszik, éppen ezért azt javasoljuk, hogy a hitelek összegének teljes lecsökkentésére csak az utolsó előirányzat módosításakor kerüljön sor, amikor is az összes kiadási, illetőleg bevételi előirányzatot a tényleges teljesülés szintjére módosítja a Képviselő-testület.

Kiadások
A Személyi juttatások esetében főként átcsoportosításra került sor. Ennek az a magyarázata, hogy a költségvetés tervezésekor elsősorban a rendszeres személyi juttatásokat tervezzük meg. Ám a betegszabadság, táppénz idejére kifizetett bérek, az emiatti túlórák, helyettesítések a nem rendszeres juttatások között kell hogy szerepeljenek. 
E mellett volt több olyan pályázathoz kapcsolódó megbízási díj, amelyek a külső személyi juttatásoknál kellett hogy megjelenjenek, így a hivatali bérmegtakarítás terhére átcsoportosítások történtek erre a sorra is.

A személyi juttatások előirányzatának kismértékű növekedését a következő tényezők indokolják:

· a költségvetés tervezésekor véletlenül figyelmen kívül hagytuk egy fő jubileumi jutalma a Gesztenyés óvodában, amelynek összege 197 eFt.

· szintén a Gesztenyés óvodában egy fő váratlanul nyugdíjba ment, és a felmentési ideje alatt szükségessé vált egy új dolgozó felvétele, akinek az utolsó negyedévre a bére 260 eFt.

· a TÁMOP pályázat miatt az idei évben 3.400 eFt lesz különböző személyi juttatásokra kifizetve

A munkaadókat terhelő járulékok növekedése természetesen szoros kapcsolatban van a személyi juttatásokkal, így az ott megjelent növekedés a fentebb leírtakkal magyarázható.
A dologi kiadások tekintetében nagymértékű előirányzaton belüli átcsoportosításokat hajtottunk végre az intézményekkel egyeztetve.

Az átcsoportosításon kívüli előirányzat-növekedéseket a következő tények indokolják:

· a különböző pályázatokon elnyert összegek (TÁMOP, ÁROP, HEFOP) nagy része a különböző eszközbeszerzésekhez, szolgáltatások igénybevételéhez kapcsolódik
· a július 1.-i ÁFA változás kedvezőtlen hatása is megjelenik, hiszen az ÁFA változás nem csak közvetlenül az ÁFA összegének a változására hat, hanem sok tekintetben áremelkedést is generál.

· a kiküldetési emelkedése a Ráday Gimnázium által elnyert pályázattal van összefüggésben, hiszen az elnyert pénz egy részét külföldi tanulmányútra kellett fordítani, amely ezen a költségvetési soron jelentkezik.

A folyó kiadások között összességében egy kedvező változás figyelhető meg, amely annak köszönhető, hogy a forint árfolyamának kedvező alakulása miatt a kamatkiadások a vártnál jóval kedvezőbben alakultak, ezért ezen a költségvetési soron nagymértékű megtakarítás jelentkezik.

Az adók, díjak és egyéb befizetések emelkedését a biztosítási díjak emelkedése, illetőleg a pályázati és egyéb nevezési díjak emelkedése okozza.

A működési célú pénzeszköz átadások előirányzatának emelkedése minden esetben Képviselő-testületi döntés eredménye, hiszen az év közben többször döntött úgy a testület, hogy támogat különböző civil szervezeteket, illetve rendezvényeket.

A felújítások előirányzatának növekedését a különböző bölcsődei plussz munkák okozzák, amelyről szintén van Képviselő-testületi határozat.

A beruházások között volt korábban nyilvántartva a földvásárlás előirányzata 96.200 eFt.os összeggel, amelyet a Képviselő-testület a határozatával céltartalékba helyezett, mint  a Városközpont Rehabilitációs pályázat önrészét.
E mellett csökkenést okoz még, hogy a Petőfi Iskola és az Orvosi rendelőben végrehajtott világításkorszerűsítés költségeit a beruházások helyett a karbantartási költségek között számoltuk el a felhalmozási mérleg egyensúlya miatt.

A Beruházások ÁFA-jának növekedését a már említett július 1-i ÁFA változás okozza, hiszen a második félévre áthúzódó beruházások esetében ez költségnövekedést okozott.

A tartalékok változása összefügg a bevételi és kiadási előirányzatok változásával, amelynek részletezését külön táblázat tartalmazza.

Az előirányzatok megváltozása miatt a költségvetési rendelet mellékletei is változnak, amelyet az M3/2, illetve az M3/4 számú rendelet mellékleteken összegeztünk.
Pécel, 2009. november 18.
Dr. Benkovics Gyula

       polgármester 

Rendelet-tervezet Pécel Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetésének módosításáról

3. §. A képviselő-testület az önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit - 2009. évi költségvetésének hitel és tartalékok nélküli

a) kiadási főösszegét:
2.496.189 ezer forintban, 

b) bevételi főösszegét :
2.316.189 ezer forintban állapítja meg.

a)  A működési bevételi és kiadási főösszeg különbözete: 180.000 ezer forint, mely működési hitel felvételeként lett betervezve a költségvetésbe.

6.  §. (1) Az önkormányzat működési, fenntartási kiadásait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg

Működési kiadások előirányzata összesen:



2.053.237 eFt

Ebből:

· Személyi jellegű kiadások:



  889.676eFt

· Munkaadókat terhelő járulékok:


  275.825 eFt

· Dologi jellegű kiadások



  602.047 eFt

· Egyéb folyó kiadások




    38.454 eFt

· Működési célú pénzeszk. átadás


    43.442 eFt

· Társadalom és szociálpolitikai juttatás

    77.130 eFt

· Működési célú kötvény törlesztése


     40000 eFt

· Működési célú tartalék



    86.663 eFt

7..§. (1) Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásai összesen: 442.952 ezer forint.

( 2 ) Az önkormányzat felhalmozási kiadásokból:

· Felújítási kiadások






    34.113 eFt

· Beruházási kiadások





    82.339 eFt

· Értékesített tárgyi eszközök ÁFA befizetés


    40.317 eFt

· Felhalmozási célú pénzeszköz átadás



    26.505 eFt

· Felhalmozási célú kötvények kamata



    45.000 eFt

· Felhalmozási tartalék





  214.678 eFt

Határozati Javaslat

Pécel Város önkormányzatának képviselő-testület elfogadja 2009. évi költségvetés módosítását a fenti rendelettervezet szerint.

A költségvetési rendelet 2. számú melléklete helyébe az M3/ 2. számú melléklet, a 4. számú melléklete helyébe az M3/4. számú melléklet lép.

Felelős: 
Dr. Csizmadia Julianna

Határidő:
azonnal

Pécel, 2009. november 18.
Dr. Benkovics Gyula

A döntés minősített többséget igényel SZMSZ 38. § (2) a) és t) pontja szerint
Az előterjesztést készítette: Mezei Csilla pénzügyi irodavezető

Az előterjesztéssel kapcsolatosan törvényességi kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna jegyző

A szakterület felügyeletét ellátó alpolgármester ellenjegyzése:

Dr. Kuszák Róbert alpolgármester
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