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ELŐTERJESZTÉS
Pécel Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-ában foglaltak, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet 28. §-ban foglalt előírások alapján az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióját a következők szerint terjesztem a képviselőtestület elé. 

A Kormány a Magyar Köztársaság 2010. évre vonatkozó törvényjavaslatát szeptember 11-én nyújtotta be az Országgyűlésnek. E törvényjavaslatot azonban többször módosították, elfogadásának várható időpontját nem ismerjük. 
A 2010. évi törvényjavaslat szerkezete az előző évekhez hasonlóan, elkülönítve tartalmazza a központi költségvetés, az elkülönített állami pénzalapok költségvetését, a TB alapok, valamint az önkormányzatok költségvetési kapcsolatait. 
A főbb makrogazdasági mutatók, melyek a pénzügyi válság folyamán ismertté váltak: 

· A fogyasztói árnövekedés várható mértéke: 4,6% 
· a 2009. évi átlagos infláció körülbelül 3,4% körül várható, és a GDP 2010-re várhatóan 3,8%-kal csökken. 
· Az előzetes számításokhoz figyelembe vehető további mutatók:

· a köztisztviselői illetményalap 38.650 forint,  

· a közalkalmazottak illetménypótlék számítási alapja 20.000 forint,

· a kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés számítási alapja 5 250 forint /fő /hó, bázisszinten maradnak
· Az állami forrásból származó bevételek csökkenés átlagosan 10-15%

Az elkövetkezendő évben a GDP 3,8 %-os csökkenését tervezi a kormány, béremelésre a közszférában nem lesz lehetőség. Nem kapják a köztisztviselők és a közalkalmazottak a 13. havi illetményüket, ennek ellentételezésre jelenlegi ismereteink szerint egy egyszeri 98.000 Ft-os kereset-kiegészítés fog szolgálni, ám csak meghatározott bérszint alatt.
HELYZETELEMZÉS
A város működését és fejlesztési elképzeléseinek megvalósítását csak megalapozott gazdálkodással lehet biztosítani. A gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület felel, ami szükségessé teszi az átgondolt, megfontolt és biztonságos döntéshozatali lépések kialakítását. 
A város gazdálkodásának alapja a költségvetés. A költségvetési rendelet megalkotása a Képviselő-testület legfontosabb feladata és egyben a legnagyobb kockázati tényező is, hiszen számadatai becsléssel, prognosztizálással kerülnek megállapításra, ami magában hordozza a bizonytalanság lehetőségeit is. 
Nehéz feladat az egyensúly meghatározása, mert a kívánalmak sohasem találkoznak a lehetőségekkel, így a költségvetés számai csak különböző alkupozíciók során alakulnak ki, ami bizonyos esetekben sérelmeket is okozhat. 

Az elmúlt években a város költségvetési pozíciói – több okozati tényező összefüggése nyomán – folyamatosan romlottak. Változtatásokra van szükség ahhoz, hogy a talpon maradás biztosított legyen. Az önként vállalt feladatok (Zeneiskola, Ráday Gimnázium, egészségügyi szolgáltatások) plusz teherként az önkormányzatot terhelik, jelentősen rontva ezzel pénzügyi kondíciónkat.  

2009. évben sikerült gátat vetni a folyamatos likviditási problémáknak, Az év folyamán likviditási hitel felvételére nem került sor. Ez azonban csak nagyon szigorú takarékoskodási intézkedések alapján sikerülhetett, és várhatóan a következő évben ezek az intézkedések kevésnek fognak bizonyulni, hiszen az önkormányzat központi forrásból származó bevételei jelentősen csökkennek.
Az Önkormányzat nagymértékű eladósodása miatt 2010-ben csak elnyert pályázati források esetén van lehetőség új beruházás indítására, hiszen 2009-ben két nagyon jelentős beruházást indított meg az önkormányzat pályázati forrásból, amelyek a Városközpont rehabilitációját, illetve a szennyvíztisztító-telep bővítését célozzák. 
Ezen beruházások mellett a koncepció a meglévő javaink szinten tartása, a minimális felújítási és karbantartási munkák ellenértékének betervezését engedi. Természetesen amennyiben az önkormányzat az Európai Uniós pályázati pénzekből támogatást nyer, úgy a Képviselő-testület által meghatározott prioritások, főbb célok figyelembe vételével lehetőség lesz újabb beruházásokat indítani.

Figyelembe kell azonban venni azt, hogy a városi Önkormányzat több hitelt már felvenni nem tud, mert a sajátos önkormányzati bevételek az Önkormányzati törvény szerint erre már nem nyújt fedezetet. Szemléletváltásra van szükség. Változatlan körülmények mellett a város gazdálkodása nem tartható, melynek komoly következményei lesznek.

A költségvetés rendbetételét a realitásokon nyugvó költségvetési koncepció megalkotásával kell kezdeni. Le kell számolni minden illúzióval, elképzeléssel és ötlettel, és annak beépítésével a jövő évi költségvetésbe, ami a helyzet további romlását idézi elő. 
Az önkormányzat 2010. évre várható normatív állami hozzájárulásának mértékét ugyan befolyásolja a város állandó lakosainak száma, mely évről évre nő, illetve befolyásolja a gyermeklétszám is. A város lakosságának és a gyermekek létszámának növekedése ennek ellenére mégsem jár a központi forrásból származó bevételek emelésével, hiszen ezek csökkenése példátlan mértékű lesz a 2010-es évben. 
A személyi juttatásokat úgy kell megtervezni, hogy az fedezetet nyújtson a törvény szerinti kifizetésekre. A törvényi kötelezettségen alapuló kifizetésre előirányzatot kell képezni, azt nem lehet a várható megtakarításokra alapozni. A koncepció készítésekor már figyelembe vettük azt az ismert javaslatot, hogy a következő évben nem számolhatunk a 13. havi előirányzatok összegével, csupán az egyszeri 98.000 Ft-os kereset-kiegészítéssel, ám ez sem jár minden dolgozónak.
A koncepció megtervezésekor igyekeztünk szem előtt tartani azt, hogy a törvényi szigorítások ellenére, a dolgozóink juttatásait legalább az idei évi szinten tartsuk. A feladatot nehezítette, hogy a jövő évben nagymértékben átalakul a béren kívüli juttatások rendszere, ennek szerkezeti alakulását csak a költségvetési egyeztetések során tudjuk kialakítani, azonban a juttatások keretösszegét a 2009. évi bázis szinten állapítottuk meg a költségvetésben.
A munkaadókat terhelő járulékok mértéke 2010 évben csökken, mivel megszűnik az egészségügyi hozzájárulás. Ez kb. 8-9 millió Ft megtakarítást jelentene. Súlyosbítja azonban a helyzetet az, hogy a rehabilitációs hozzájárulás mértéke az eddigi 177.600 Ft/20 főről várhatóan 960.000 Ft/20 főre nő. Ez több mint 14 millió Ft többletköltséget jelent az önkormányzat számára, tehát mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy egészségkárosodott munkavállalók foglalkoztatásával ezt az összeget csökkenteni lehessen.

A dologi kiadásokon belül az ésszerű takarékosság követelményének érvényesítése céljából felül kell vizsgálni a kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat. A koncepció tervezésekor az intézményeknél kiadási normatívák bevezetését tervezzük, amely összege csoportra vetítve, intézménytípusonként került megállapításra. Így érvényre jut az intézmények egyenlőségének elve, de a méretkülönbségekből adódó eltérő kiadási igény is.

Az intézményi kiadási normatívák kialakításakor természetesen egyeztetéseket folytattunk az intézmények vezetőivel. Első részben egy körlevél segítségével kértük az intézmények vezetőit, hogy juttassák el a hivatal számára a jövő évre vonatkozó elképzeléseket, amelyeket időben meg is kapott a pénzügyi iroda. Ezt követően került sor a kiadási normatívák kialakítására (ez főként az oktatási intézményeket érinti), amelyek összege az intézmény vezetőkkel ismét egyeztetve lett.
Természetesen a költségvetés tételes kidolgozásakor fokozott figyelmet kell fordítani a takarékos gazdálkodásra, az indokolatlan kiadások megszüntetésére.
III. FŐBB CÉLKITŰZÉSEINK
Az előzőek alapján a 2010. évi költségvetés általános célkitűzéseit az alábbiakban foglalhatjuk össze:
A végleges költségvetés készítésekor kiemelt szempont a biztonságos gazdálkodás és a pénzügyi stabilitás feltételeinek megteremtése.

Az intézmények működőképességének megtartását, a minimum feltételek, szakmai jogszabályok által támasztott követelmények lehetőségek szerinti érvényesítését csak akkor lehet külső pályázati források bevonásával segíteni, ha annak konkrét önrésze megteremthető. Így azt javasolom, hogy csak olyan pályázatot nyújtson be az Önkormányzat, ahol legalább 70 %-os a támogatás, mert az adósság állomány tovább nem növelhető. 
Törekedni kell az elérhető bevételi források körének bővítésére, a tervezett bevételek teljes körű beszedésére.
Az ÖNHIKI pályázat feltételeként a fejlesztési mérleg egyensúlyának biztosítására.

Az áthúzódó beruházások, felújítások befejezése elsődleges cél.
IV. KONCEPCIÓ
Bevételek

A központi bevételeket az önkormányzat a 2010. évre vonatkozó költségvetési törvény alapján tervezi be. 
A normatív állami hozzájárulások, a központosított, kötött felhasználású és fejlesztési célú támogatások, valamint az átengedett SZJA pontos összegét a Kincstár közli az önkormányzattal a költségvetés elfogadása előtt, kb 10-15 %-os csökkenése várható, az előző évhez viszonyítva. 
Mint ahogy a csatolt mellékletből látható a normatívák összege csökkent, illetve olyan normatíva is van amely megszüntetésre, vagy beolvasztásra került. (pl. Helyi közművelődés támogatása)

Az intézményi működési bevételek tervezésénél a 2009. évben már teljesített bevételekből kell kiindulni, az inflációval azonos mértékű növelés javasolt.
A kamatbevételeknél azonban az óvatosság elve miatt nem számolhatunk a 2009. évi teljesítések összegével, hiszen az elmúlt évben a 2008-as kötvénykibocsájtásból megmaradt bevétel végig le volt kötve. Ez az összeg azonban a Város rehabilitációs pályázat önrészére nyújt fedezetet, amely várhatóan a 2010-es évben felhasználásra fog kerülni. Éppen ezért 2010-re csökkentett összeggel számoltunk.
A működési célú pénzeszközátvételek között az Egészségügyi Szolgálat finanszírozására OEP-től átvett pénzzel számolunk. 

A helyi adók tekintetében 2010-re nem számolhatunk változással, hiszen az adók emelésére nincsen mód, vagyis a helyi adók emelésére 2010-ben nem kerül sor. Fokozott figyelmet kell azonban fordítani a kintlévőségek behajtására, ennek érdekében az önkormányzat együttműködik egy végrehajtó irodával.
Az átengedett központi adók közül a gépjárműadónál a törvényi változások következtében az adózók bevallási kötelezettsége megszűnt, az adóhatóság (a BM nyilvántartás alapján) írja elő az adókötelezettséget. 
A talajterhelési díjból származó bevételek további csökkenése várható 2010. évre a csatornahálózatra történő folyamatos rákötésekből adódóan. A kötelezettek köre beszűkül, de ezáltal viszont a környezetvédelem feltételei javulnak a városban. Jelenleg is folynak az egyeztetések a Vízmű KFT-vel azon lakóházak kiszűrésére, akik illegálisan kötöttek rá a szennyvízhálózatra, így sem a csatornadíjat, sem pedig a tala,terhelési díjat nem fizetik.
A fentiek alapján a helyi adóbevételek és az átengedett központi adók bázis szint alatti tervezése indokolt.
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek között a lakóingatlanok, és egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevételeket kell megtervezni.
A „Termál-terület” értékesítéséből származó bevételt 295 millió forintot vettünk figyelembe, a gazdasági válság miatt a telekértékesítések mértéke nagy mértékben visszaesett, így az óvatosság elve miatt csak olyan bevételt célszerű tervezni, amelyről szerződés van.
Kiadások
Működési kiadások

A személyi juttatások között biztosítani kell a köztisztviselők, közalkalmazottak, munka törvénykönyve hatálya alá tartozók részére a teljes évre jutó bruttó összeget. Meg kívánom jegyezni, hogy a bértömeg 2010-ben csökkenni fog, mert a közszolgák keresete változatlan lesz. 
Mint korábban említettem, a nem rendszeres személyi juttatások tekintetében a 2009. évi bázisadatokból indultunk ki a koncepció készítése során. A költségvetés elfogadása után fognak azonban kiderülni, hogy a Képviselő-testület milyen egyéb juttatásokat tud biztosítani a dolgozóknak a kötelező kifizetéseken kívül.

A munkaadói járulékok a személyi juttatások szintjéhez igazodnak, és figyelembe vettük az ígért járulékcsökkentést is.  

A dologi kiadások előirányzatát, amennyire lehetséges kiadási normatívák segítségével célszerű tervezni, amelyet a koncepció melléklete tartalmaz. Ahol nem alkalmazhatóak a kiadási normatívák, ott a „0 bázisú” költségvetési tervezést kell alkalmazni, kivéve a közüzemi szolgáltatások esetén.
A folyó kiadások között kerülnek megtervezésre a kamatkiadások is, várhatóan a 2009. évi szinten.

Itt jelenik meg a rehabilitációs hozzájárulás összegének emelése is.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli ellátások tervezésénél a 2009. évre jóváhagyott módosított előirányzatot, valamint a teljesítést kell figyelembe venni. Az egyes ellátások részletes kimunkálására a szociális és gyermekvédelmi törvények változásának ismeretében lesz lehetőség.

A pénzeszköz átadások tekintetében az államháztartáson belüli pénzeszközátadásokkal számoltunk. Ezek azok az összegek, amelyeket az önkormányzat feladatellátási-szerződés alapján a környékbeli Többcélú Kistérségi Társulásoknak ad az önkormányzat. A jelenlegi költségvetési koncepció az előző évi szinten tartalmazza az államháztartáson kívüli, civil szféra támogatását, mivel az nem kötelező feladat. Természetesen dönthet úgy a testület, hogy a civil szféra támogatását emeli, ám ezek összege a forráshiányt emeli.
Beruházások, felújítások
A felhalmozási kiadások között prioritást élvez a folyamatban lévő beruházások befejezése. Fő hangsúlyt helyezünk a területfejlesztési támogatásokkal és a központi pályázatokkal megvalósuló fejlesztésekre. A saját erő finanszírozására EU támogatások elnyerésére törekszünk. 
A költségvetési koncepcióban a beruházások, illetőleg felújítások között azok a kisebb összegek szerepelnek, amelyek az intézmények működtetéséhez elengedhetetlenül szükségesek. 
Azon beruházások önrészére, amelyeket a Képviselő-testület 2009-ben elhatározott felhalmozási célú céltartalékot képeztünk a koncepcióban a következő összegekkel:

Kiemelt fontosságú feladatok, fejlesztési célok:
	Kiemelt cél
	Feladat
	Céltartalék összege

	Település fejlesztés
	IVS komplex városrehabilitációs pályázat önrésze 
	119.426 eFt

	Pénzügyi stabilitás biztosítása
	Kötvény előtörlesztés

(szennyvíz-pályázat önrész)
	130.000 eFt

	Település fejlesztés
	Belterületi utak elújítására pályázati önrész
	125.000 eFt

	Esélyegyenlőség megteremtése
	Akadálymentesítési pályázat önrésze
	    5.330 eFt

	Intézményhálózat bővítése
	Bölcsődei kapacitás bővítés önrésze
	  21.044 eFt

	Környezetvédelem
	Polgármesteri Hivatal és Petőfi iskola energetikai pályázat önrész
	   20.000 eFt

	Környezetvédelem
	Megújuló energiahordozók pályázatához önrész
	  20.000 eFt


A fentieken túl a költségvetési koncepció egyéb tartalékot nem tartalmaz! Természetesen a tételes költségvetés elkészítésekor szükség lesz tartalékok betervezésére, ez azonban a jelenlegi bizonytalan állapot mellett szinte lehetetlen. A későbbiek folyamán betervezett tartalékok valószínűleg emelni fogják az elméleti forráshiány összegét, ugyanakkor alapot nyújtanak a működési pályázatokon való részvételhez, illetőleg feltételei a biztonságos gazdálkodásnak.
Problémát fog jelenteni a szennyvízpályázat önrésze is, amennyiben a Vízmű Kft. nem tud hitelt felvenni. A jelenlegi költségvetési koncepcióban céltartalék van képezve a kötvények előtörlesztésére, ám ha a vízmű KFT nem tud hitelt felvenni a KEOP pályázat önrészére, akkor szükség lesz a kötvény-előtörlesztésre képzett céltartalékot átcsoportosítani a szennyvízpályázat önrészére.

A következő év folyamán, - amennyiben az önkormányzat számára rendelkezésre álló források ezt lehetővé teszik – a következő célok fokozott prioritást élveznek a Képviselő-testület döntése értelmében:

· sportcélú feladatok: az egészséges életmódra nevelés egyik legalapvetőbb feltétele, hogy a rendelkezésre álló intézményi hálózatot folyamatosan karbantartsuk, a szükséges felújításokat végezze el az önkormányzat. E mellett az egészséges életmódra nevelésen túl segíti az esélyegyenlőség megvalósítását is.

· egészségügyi feladatok színvonalának emelése: fontos feladat lenne, hogy az egészségügyi ellátás színvonalát a lehetőségekhez képes emeljük. Ma már alapvető követelménynek számít, hogy a közösségi intézmények rendelkezzenek pl. defibrillátorral, illetve egyéb életmentő készülékkel.
· környezetvédelem: manapság rendkívül nagy hangsúlyt kell fektetni a környezetvédelemre, az egészséges környezet kialakítására. Ehhez nélkülözhetetlen a környezettudatos nevelés, amelyhez segítséget nyújtana, ha Pécel város területén belül is léteznének tanösvények, illetve védett övezetek. Ezek kialakítása azonban anyagi áldozatot követel a helyi önkormányzat részéről.

· településfejlesztési feladatok: az önkormányzat számára kötelező feladatot jelent a közösségi közlekedés működtetése. Ennek egyik legfontosabb feltétele az infrastrukturális hálózat fejlesztése, amelynek keretében szükség lenne az utak felújítására, tervszerű és folyamatos karbantartására, járdák, parkolók (Harangvirág óvoda előtt) építésére. 
· közoktatási, közművelődési feladatok: Képviselő-testület egyik legfontosabb feladata a helyi közoktatás, közművelődés biztosítása. Bár a jelenlegi ismeretek szerint a jövő évi költségvetési törvényben ezen feladatok szenvedik a legnagyobb csorbát, az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten támogatni kívánja az olyan közoktatási feladatokat mint pl. nyári napközis tábor, az általános iskolás gyermekek úszásoktatása.

E mellett fontos feladat a közösségi érzés erősítése, így a Képviselő-testület továbbra is nagy hangsúlyt kíván fektetni a városi ünnepségek méltó megrendezésére.
Részben önállóan gazdálkodó intézmények

Fő irányok: 
· A kötelező feladatok ellátása.

· Érdekeltségi rendszert kell kidolgozni az intézményi bevételek növelése érdekében. Az érdekeltségi rendszer szabályozása határozza meg, hogy a befolyt bevételből milyen arányban részesül az intézmény. Az intézmények vagyonának bármelytípusú hasznosításából származó bevétel kizárólag az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára lehet beszedni.
· Közvetett támogatás nyújtására kizárólag a képviselő-testület jogosult

· A részben önálló intézmények működési kiadásait a bázisadatok figyelembevételével kell tervezni, egyidejűleg a normatív alapon történő tervezés metodikáját figyelembe kell venni. 
Feladatok:

A racionalizálás érdekében bizonyos feladatok végrehajtása a hatékonyság tükrében (pl.: karbantartás, takarítás, stb.) történjen.

A rendszergazdai feladatok, a foglakozás-egészségügyi és iskola-egészségügyi feladatok ellátásának áttekintése, egységesítése városi szinten.

Külön nevesítve kell hogy szerepeljenek a költségvetésben az olyan alapvető szakmai programok, tevékenységek mint az úszásoktatás, nyári napközistábor.
El kell dönteni mely önként vállalt feladatát tudja továbbra is felvállalni a város és milyen módon, milyen feltételek mellett, milyen formában látja el. (Gimnázium, Zeneiskola, kis létszámú csoport 2 évfolyamon, stb.)
Óvodák:
Az óvodák esetében jelentős megtakarítás nem realizálható, a csoportszobák mérete miatt korlátozott a befogadóképesség a Gesztenyés és a Szivárvány Óvodában.
Polgármesteri Hivatal

· A helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évben a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatban központosított előirányzatként támogatással számolhatnak. 

· A Polgármesteri Hivatal, az intézmények és gazdálkodó szervezetek vonatkozásában a külső szakértők foglalkoztatásának szükségességét felül kell vizsgálni a feladatok függvényében.
· A hivatalban a párhuzamos feladatellátásokat meg kell szüntetni. Ennek érdekében folynak a felmérések, melyre fedezetet a Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztésére megnyert pályázat adja.
· A finanszírozási kiadások (kamatköltségek) szükségletét és jogcímeit a 2009. év végén fennálló kötvényszerződések ismeretében kell megtervezni.

· A likviditási egyensúly biztosítása érdekében 2010. évre kell kötni a bankszámlavezető pénzintézettel folyószámla hitelkeret szerződést. 200 millió Ft összeg erejéig. 

· A bázis évről áthúzódó fizetési kötelezettségek fedezetét a tervévi források terhére kell biztosítani.
· A költségvetés tervezésekor még nem látható váratlan kiadások fedezetére a kiadások 2%-ának megfelelő összegben általános tartalékot kell tervezni, amelyről év közben a testület két félévre elosztott módon rendelkezik. 
· Természeti katasztrófa, illetve egyéb veszélyhelyzetek kezelésére külön tartalékot kell képezni a 2009. évi szinten.

· Szükséges a kintlévőségek és adóhátralékok további fokozott behajtása, új adóalanyok felkutatása, a meglévő követelés állomány jelentős mértékű csökkentése, a bevallások tételes ellenőrzése.
· A víz- csatorna, az elektromos energia, és a gázenergia bázisadatát, valamint árváltozásait a költségvetési kiadások között, központosítva kell megtervezni. 

· A Képviselő testület a rendelkezésre álló források függvényében megvizsgálja az alábbi kiemelt célok megvalósulásának lehetőségét, prioritását.

· Környezetvédelem fejlesztése, környezettudatos nevelés: A város természeti adottságainak figyelembevételével meg kell keresni a fejlesztési lehetőségeket az erdei kirándulóhelyek, tanos vények kialakítására, amelyek egyaránt szolgálnak környezetvédelmi célokat, valamint hozzásegítik az állampolgárokat a szabadidő kulturált és hasznos eltöltéséhez
· Egészség megőrzési feladatok (pl defibrillátor beszerzése)

· Ifjúságvédelmi feladatok (sportkör működtetése, sportlétesítmények felújítása)
· Településfejlesztési feladatok: az úthálózat folyamatos és tervszerű karbantartása, felújítása, járdaépítési program, parkolók építése
· Közoktatási, közművelődési feladatok: az úszásoktatás, nyári napközis tábor megrendezésének biztosítása, a városi ünnepségek méltó megrendezése
· Mivel a béren kívüli juttatások rendszere 2010. évben jelentős mértékben változik, ezért fokozott figyelmet kell fordítani ezek tervezésére. Jelenleg ezek jövőbeni szabályozása még nem ismert, hiszen most folynak a tárgyalások a szakszervezetek és a kormány között.
V. ÖSSZEFOGLALÁS

Az önkormányzat koncepcióját áttekintve megállapítható, hogy a 2010. év finanszírozása jelentős terhet ró az önkormányzatra.

Egy ilyen helyzetben az önkormányzat:

· mindent megtesz annak érdekében, hogy bevételi lehetőségeit maximalizálja,

· megszigorítja intézményrendszerének finanszírozását,

· átvizsgálja segélyezési rendszerét,

· minimalizálja vagy teljesen megszünteti önként vállalt feladatainak finanszírozását, hiszen ezeket csak kötelező feladatai ellátásának sérelme nélkül végezheti.

A segélyezési rendszerben csak a helyi döntésen alapuló segélyeknél van mérlegelési lehetőség, ezeknek a szűkítését már nem javasoljuk, a koncepcióban bázis évi szinten kerültek beállításra. 
Az önkormányzat kötelező feladatain túl jelentős mértékben finanszíroz önként vállalt feladatokat is. Ezek hozzátartoznak a városban megszokott szolgáltatásokhoz, és a lakosság körében általában nem is ismert, hogy ezek önként vállalt feladatok. A lakosságnak nyújtott szolgáltatások körét csak fokozatosan lehet csökkenteni.

Vége van annak az időszaknak, amikor, amikor az önkormányzati működési kiadások és nagyra törő beruházási tervek finanszírozásának forrásigénye a központi költségvetési kapcsolatokból származó bevételek és az alacsony szintű saját bevételek mellett vagyonértékesítéssel biztosítható volt. 

Az önkormányzat megmaradt vagyonával való racionális gazdálkodás, a bevételi lehetőségek maximális kihasználása és az intézményrendszer gazdaságos működtetése javíthat a helyzeten. 
A költségvetés készítésének határidejét az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. évi törvény 71. §-a tartalmazza. Eszerint a jegyző által elkészített rendelet-tervezetet a polgármester február 15-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Ha a költségvetési törvény kihirdetésére a költségvetési évben kerül sor, a benyújtási határidő a költségvetési törvény kihirdetését követő 45. nap.

Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja 2010. évre beterjesztett költségvetési koncepcióját. A költségvetési tervező munka és a rendelet-tervezet előkészítése során az alábbi alapelvek érvényesítését tartja szükségesnek:

1. A 2010 évi költségvetési források között kizárólag számításokkal, dokumentumokkal és egyéb bizonylatokkal alátámasztott, nagy biztonsággal teljesülő bevételeket lehet tervezni.

· Intézményi saját folyó bevételeket a feladatmutatókhoz igazítva, összhangban a kiadási oldallal, azonos jogcímen tervezett kiadásokkal (pl.: élelmezés, kötött felhasználású állami hozzájárulás, stb.).

· Az ingatlanértékesítésből csak olyan bevételeket lehet tervezni, melyek a tárgyi évben realizálhatóak.

· Érdekeltségi rendszert kell kidolgozni az intézményi bevételek növelése érdekében. Az érdekeltségi rendszer szabályozása határozza meg, hogy a befolyt bevételből milyen arányban részesül az intézmény. Az intézmények vagyonának bármely típusú hasznosításából származó bevétel kizárólag az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára lehet beszedni.

2. A részben önállóan gazdálkodó intézmények működési kiadásait a kiadási normatívák, illetőleg bázisadatok, figyelembevételével kell tervezni. 

3. A soros előlépések többletköltségét, az Önkormányzat finanszírozza.
4. A pénzeszköz átadások feltételrendszerét felül kell vizsgálni, és rendeleti formában kell szabályozni. A kulturális egyesületekkel, alapítványokkal, természetes személyekkel pénzeszköz átadása esetén együttműködési támogatási szerződést kell kötni.

5. A Polgármesteri Hivatal, az intézmények és a gazdálkodó szervezetek vonatkozásában külső jogászok, szakértők foglalkoztatásának szükségességét felül kell vizsgálni a feladatok függvényében.

6. A helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évben a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatban központosított előirányzatként támogatással számolhatnak. 

7. A helyi megállapítású szociálpolitikai juttatásokat bázis szinten kell tartani. 
8. A korábbi évekről áthúzódó beruházások költségeit eredeti előirányzatként be kell tervezni, új beruházás nem indítható. 

9. A finanszírozási kiadások (kamatköltségek) szükségletét és jogcímeit a 2009. év végén fennálló kötvényszerződések ismeretében kell megtervezni.

10. A likviditási egyensúly biztosítása érdekében 2010. évre a bankszámlavezető pénzintézettel folyószámla hitelkeret szerződést kell kötni,  200 millió Ft összeg erejéig. 

11. A bázis évről áthúzódó fizetési kötelezettségek fedezetét a tervévi források terhére kell biztosítani.

12. A költségvetés tervezésekor még nem látható váratlan kiadások fedezetére a kiadások 2%-ának megfelelő összegben általános tartalékot kell tervezni, amelyről év közben a testület két félévre elosztott módon rendelkezik. 
13. Természeti katasztrófa, illetve egyéb veszélyhelyzetek kezelésére külön tartalékot kell képezni.

14. Szükséges a kintlévőségek és adóhátralékok további fokozott behajtása, új adóalanyok felkutatása, a meglévő követelésállomány jelentős mértékű csökkentése, a bevallások tételes ellenőrzése.

15. A víz- csatorna, az elektromos energia, és a gázenergia bázisadatát, valamint árváltozásait a költségvetési kiadások között, központosítva kell megtervezni. 
16. 2010. március 31.-ig döntést kell hozni, arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat feladatellátását hatékonyan szolgálja e (gazdasági és szakmai szempontok figyelembevételével) a jelenlegi módon működtetett intézményi struktúra.

17. A költségvetési rendelet mellékletében/ függelékében meg kell határozni a céltartalékba helyezett keretösszegek felszabadításának feltételrendszerét.
18. A Képviselő testület a rendelkezésre álló források függvényében megvizsgálja az alábbi kiemelt célok megvalósulásának lehetőségét, prioritását.

a. Környezetvédelem fejlesztése, környezettudatos nevelés: A város természeti adottságainak figyelembevételével meg kell keresni a fejlesztési lehetőségeket az erdei kirándulóhelyek, tanos vények kialakítására, amelyek egyaránt szolgálnak környezetvédelmi célokat, valamint hozzásegítik az állampolgárokat a szabadidő kulturált és hasznos eltöltéséhez

b. Egészség megőrzési feladatok (defibrillátor beszerzése)

c. Ifjúságvédelmi feladatok (sportkör működtetése, sportlétesítmények felújítása)

d. Településfejlesztési feladatok: az úthálózat folyamatos és tervszerű karbantartása, felújítása, járdaépítési program, parkolók építése
e. Közoktatási, közművelődési feladatok: az úszásoktatás, nyári napközis tábor megrendezésének biztosítása, a városi ünnepségek méltó megrendezése
19. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Harangvirág Óvoda előtti parkolót forgalombiztonsági okok miatt a következő évben kivitelezteti.
20. Kerüljön felülvizsgálatra az önkormányzati beszerzések (vegyi áruk, papír írószer, irodaszer stb.) versenyeztetés rendjéről szóló önkormányzati rendelet. Meg kell vizsgálni egy egységes, karbantartási részleg felállításának lehetőségét.
21. A Képviselő-testület tagjai, illetőleg a bizottsági tagok 2009. december 15.-ig írásban eljuttatják a polgármesteri hivatal részére a körzetükkel, vagy a város egész területére vonatkozó beruházási, fejlesztési elképzeléseket, amelyeteket a Hivatalnak a költségvetés tervezésekor figyelembe kell vennie.
Felelős: dr. Benkovics Gyula polgármester

Határidő: 2009. költségvetés elkészítése
Pécel, 2009.. november 25. .
Dr. Benkovics Gyula
polgármester
A döntéshez minősített többség szükséges az SZMSZ 38. § (2) bekezdése l) pontja alapján
Előterjesztést készítette, szakmailag ellenőrizte: : Mezei Csilla Pénzügyi Iroda Vezetője 
Az előterjesztéssel szemben törvényességi kifogást nem emelek:
Dr. Csizmadia Julianna 
jegyző
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