Pécel Város Önkormányzat alpolgármesterétől

2119 Pécel, Kossuth tér 1.   Tel: 28/452 - 745, 452 - 751; Fax: 28/452-755

WEB: www.pecel-hivatal.hu 


2/2

Iktatószám: SZ/766/8/2009
Előterjesztés
Javaslat házi gyermekfelügyelet bevezetésére  
Tisztelt Képviselő-testület!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló  hatályos 1997. évi XXXI. törvény  ( továbbiakban Gyvt . )  94. § ( 2 ) bekezdése értelmében  a települési önkormányzat  a személyes gondoskodást nyújtó  alapellátások keretében biztosítja a gyermekjóléti szolgáltatást , a gyermekek napközbeni ellátását, , a gyermekek átmeneti gondozását, ezen felül szervezi és közvetíti  a máshol igénybe vehető  ellátásokhoz való hozzájutást. A tízezernél több lakosú települések esetében a bölcsődei ellátás megszervezését írja elő a jogszabály, mint kötelező ellátási forma. 
A gyermekek napközbeni ellátásaként – a gyermek otthonában - a családban élő gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez igazodik.
Hivatkozott jogszabály értelmében a gyermekek napközbeni ellátása megszervezhető - a gyermekek életkorának megfelelően - különösen bölcsődében, hetes bölcsődében, családi napköziben, házi gyermekfelügyelet keretében, nyári napközis otthonban vagy napközis táborban, valamint óvodában, iskolai napköziben. A gyermekek napközbeni ellátásának minősül az iskolai napközis ellátásban nem részesülő, különösen a veszélyeztetett tíz év feletti gyermekek számára nyújtott nappali felügyelet, foglalkoztatás - sport- és egyéb klubfoglalkozás, illetve játszótér, játéktár, játszóház keretében - és az étkeztetés biztosítása is, feltéve, ha a működtető rendelkezik az ehhez szükséges - a külön jogszabályban meghatározott - személyi és tárgyi feltételekkel.
A napközbeni ellátások vonatkozásában Pécel Város Önkormányzata esetében is elmondható, hogy kevés a férőhely, a családi napközik száma is csak igen lassan emelkedik. 
A Pécel, Szemere Pál u. 27. szám alatt működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a szociális alapszolgáltatások közül - a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvényben, valamint a gyermekek védelméről  szóló mód. 1997. évi XXXI. törvényben foglaltaknak megfelelően – kötelező feladatként ellátja a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás, a házi segítségnyújtás, és az étkeztetés jogszabályban előírt feladatait. 

Az Intézmény Vezetője 2009. október 26 napján megkeresésében jelezte az önkormányzat felé, hogy 2010. évtől szeretnék bevezetni a házi gyermekfelügyeletet.  A jelzett szolgáltatás bevezetése az önkormányzat részéről költséggel nem járna. 
A házi gyermekfelügyelet keretében segítséget kell nyújtani az iskolai tanulmányok folytatásához, amennyiben a gyermek tanulmányait fogyatékossága vagy súlyos betegsége miatt magántanulóként folytatja.

Az alapellátás keretében gyermekek napközbeni ellátásaként házi gyermekfelügyelet biztosítható a 20 hetes kortól az általános iskolai tanulmányokat folytató, tanköteles korú gyermek ellátásában akadályozott szülő kérelmére

-a fogyatékossága vagy súlyos betegsége miatt egyéb napközbeni ellátásban nem részesíthető,
-a nappali intézményben elhelyezett, de a nappali intézmény nyitvatartási idején túl felügyelet nélkül maradó,
-napközbeni ellátást igénybe vevő, de átmeneti kóros állapota miatt hosszabb ideig otthoni gondozásra szoruló gyermek számára.
Különösen indokolt a házi gyermekfelügyelet biztosítása

- az egyedülálló szülő gyermeknevelésben való átmeneti akadályoztatása esetén,
- a váltott műszakban dolgozó, egyedülálló szülő gyermekének a kora reggeli, illetve késő esti órákban.

A tankötelezettségét - szakorvosi javaslat, vagy az illetékes tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján - magántanulóként teljesítő, továbbá a súlyos fogyatékossága miatt képzési kötelezettséget teljesítő, tanköteles korú gyermek számára a szülő kérésének megfelelő időszakra házi gyermekfelügyeletet kell biztosítani.

A házi gyermekfelügyelet keretében gondozó tevékenységet csak olyan személy láthat el, aki megfelel a jogszabályban meghatározott feltételeknek. A házi gyermekfelügyeletet végző gondozó csak a gyermek gondozására vehető igénybe.

Az intézmény rendelkezik olyan munkatárssal, aki megfelel a bevezetni kívánt tevékenység végzéséhez szükséges képesítéssel, és a feladatot osztott munkakörben tudná végezni. 

A tevékenység bevezetése még minimális bevétellel is járna
Az előterjesztésben írtak figyelembe vételével javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben írtakat megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

Határozati javaslat
1./ Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál a gyermekek napközbeni ellátásaként a  házi gyermekfelügyelet  bevezetéséhez. 

2./ Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az önkormányzat Jegyzőjét, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának módosítását a 2009. decemberi képviselő-testületi ülésre készítse elő.
3./ Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményvezetőjét , hogy az Intézmény  SZMSZ-ét  és egyéb szükséges dokumentumait  módosítsa  és terjessze be elfogadás céljából a képviselő-testület elé a 2009. decemberi képviselő-testületi ülésre.

Határidő :  folyamatos   
Felelős:   Polgármester, Jegyző 
Bartha Attiláné

alpolgármester
A határozathozatal módja  Pécel Város Önkormányzatának  a Képviselő-testület  Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló  8/2007 ( VI. 1. )  38. §  (2 bek.  t.) pontja   alapján minősített   szótöbbség .

Mell:  1 db.  Az előterjesztés mellékletét készítette Farkas Lászlóné Intézményvezető
Az előterjesztést készítette: D. Nagyné Turjányi Adrienn, gyámügyi ügyintéző  

Szakmailag  ellenőrizte:  Richter István ,irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek: 
                          Dr. Csizmadia Julianna, jegyző
