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Iktatószám: SZ/766/22/2009
SÜRGŐSSÉGI ELŐTERJESZTÉS

a Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 

26-i ülésére 

a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötés szabályozásáról szóló határozat végrehajtásának határidő módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a fenti tárgyban a 318/2009. (XI. 09.) számú Képviselő-testületi határozatában arról döntött, hogy a „szennyvízcsatorna hálózatra való rákötés szabályozásáról” beterjesztett előterjesztés tárgyalását leveszi napirendről, egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a novemberi rendes testületi ülésre a rendelet tervezetet átfogóan átvizsgálva, pontosítva és kiegészítve a kedvezmények, méltányosság lehetőségével terjessze a képviselő-testület elé.
Mivel a novemberi rendes testületi ülésre több jelentős témát kellett előkészítenünk, többek között a 2010. évi koncepciót, ezért a rendelkezésre álló idő kevés volt a rendelet tervezet alapos, átfogó átdolgozására, ezért határidő hosszabbítás kérek a végrehajtásra.
Továbbá javaslatot kérnék a T. Képviselő-testülettől, tegyenek javaslatot a kedvezmények mértékére, a kedvezményezeti körre, a méltányosság feltételeire.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötés szabályozásáról szóló rendelet-tervezetre vonatkozó 318/2009. (XI. 09.) számú Képviselő-testületi határozat végrehajtási határidejét meghosszabbítja. 

A képviselő-testület tagjai legkésőbb 2009. december 10-ig írásban tegyenek javaslatot a rendelet-tervezetben alkalmazandó kedvezmények mértékére, a kedvezményezeti körre, a méltányosság feltételeire.

A képviselők véleményének figyelembe vételével a jegyző készítse el, illetve egészítse ki a rendelet-tervezetet, és terjessze a képviselő-testület elé legkésőbb 2010. januári rendes ülésre.

Felelős: jegyző

Határidő: 2010. januári rendes ülés

Dr. Csizmadia Julianna

Jegyző
A döntés egyszerű többséget igényel

Az előterjesztést készítette: Jeney Erzsébet irodavezető

Az SZMSZ-nek megfelelés szempontjából ellenőrizte: dr.Székely Attila jogi előadó
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