Pécel Város Önkormányzatának

20/2009. (XI. 3.) számú rendelete

az önkormányzat tulajdonában lévő víz-és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló - többször módosított - 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a 81. § (1) bekezdésében meghatározott felhatalmazás alapján az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú Ök. rendeletének (továbbiakban: Rendelet) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja

1. §

(1) A Rendelet 3. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(1) Az önkormányzati tulajdonú ivóvíz hálózatra történő rákötés esetében a közműfejlesztési hozzájárulás mértéke– a (4) bekezdésbe foglaltak kivételével- 200.000.- Ft + ÁFA, melyből a természetes személyek, és az önkormányzati alapfeladatot ellátó vállalkozók (gazdasági társaságok), jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek részére 80.000.- Ft + ÁFA/érdekeltségi egység/(lakás) kedvezmény jár.”

(2) A Rendelet 3. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„ (2) A szennyvíz hálózatra történő rákötés esetén a közműfejlesztési hozzájárulás összege – az (5) bekezdésbe foglaltak kivételével – 300.000.- Ft+ÁFA, melyből a természetes személyek és az önkormányzati alapfeladatot ellátó vállalkozók, (gazdasági társaságok), jogi személyek, és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek részére: 120.000.- Ft + ÁFA/érdekeltségi egység (lakás) kedvezmény jár.”
 (3) A Rendelet 3. §-a kiegészül az alábbi (4)-(5) bekezdésekkel:

„(4) Az önkormányzati tulajdonú ivóvíz hálózatra történő rákötés esetén a közműfejlesztési hozzájárulás megfizetésekor Pécel Levendulás II. Vízi-közmű Társulat tagjai 104.000.- Ft + ÁFA díjfizetési kedvezményre jogosultak a Társulat területén lévő lakásaik után.

(5) A szennyvíz hálózatra történő rákötés esetén a közműfejlesztési hozzájárulás megfizetésekor Pécel Levendulás II. Vízi-közmű Társulat tagjai 156.000.- Ft + ÁFA díjfizetési kedvezményre jogosultak a Társulat területén lévő lakásaik után.”

2.
§

(1) A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A már befizetett díjak esetében a kedvezmény összegét vissza kell téríteni a Pécel Levendulás II. Vízi-közmű Társulat tagjai részére.

	Dr. Benkovics Gyula

Polgármester
	Dr. Csizmadia Julianna

jegyző

	A rendelet kihirdetve: 2009. november 3.
	Dr. Csizmadia Julianna

jegyző


