Iktatószám: SZ/120/15/2010

Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2010. (V. 4.) önkormányzati rendelete
a városi kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 9/2006 (VI.7.) számú rendeletének módosításáról
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 10. § (1) bek. c) pontjába foglalt felhatalmazásánál fogva Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A városi kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 9/2006 (VI.7.) számú rendeletének (továbbiakban: R.) 1. § (2) bekezdése az alábbi új h) ponttal egészül ki:

„h) Pro Talentum Díj”

(2) A R. az alábbi új 34/A-C. §-kal egészül ki:

„„A „Pro Talentum Díj” kitüntető cím és adományozásának szabályai

34/A. §

(1) A Pro Talentum Díj elnyerésére pályázatot kell benyújtani.

(2) Pályázatot kizárólag a tárgyévi vagy egy évvel korábbi megyei vagy országos tanulmányi, szakmai, alkotói, előadóművészeti, sport, egyéb tehetségkutató versenyen megmérettetésen első helyezést elérő fiatal nyújthat be. 

(3) A pályázati korhatár: a benyújtás időpontjában résztvevő fiatalok 12-22 év.

(4) A Pro Talentum Díj egy személynek csak egyszer adható.

(5) A beadott pályázat formailag akkor elfogadható, ha tartalmazza a kitöltött és aláírt űrlapot és az igazoló dokumentumokat:

a) a pályázó dokumentált eredményeit (index, bizonyítvány másolat, oklevél, stb);

b) a pályázó intézménye (iskola, sportkör, egyéb oktatói intézmény szervezet) szöveges ajánlását.

(6) Az odaítélésnél előnyt jelentő körülmények: nemzetközi, európai, világversenyen egyéb megmérettetésen elért I-V. helyezés.

 (7) A Pro Talentum Díjat az Oktatási és Kulturális Bizottság felterjesztése alapján között a Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete ítélheti oda legfeljebb két pályázónak.

34/B. §

(1) A Pro Talentum Díj Emlékérem formájában adományozható. 

(2) Az Emlékérem díszdobozban elhelyezett 42,5 mm átmérőjű, 3 mm vastagságú kerámia. Egyik oldalán a Geniust szimbolizáló dombormű és a Pro Talentum Díj felirat, a másik oldalát pedig virág motívum és Pécel Város Önkormányzata és a kitüntetés dátuma felirat díszíti. Az érem Pannonhalmi Zsuzsa szobrászművész alkotása.

(3) Az éremhez kisméretű, az érem főmotívumát tartalmazó, tűzzománc kitűző is tartozik, 

(4) Az Díj odaítéléséről szóló, bársonymappában elhelyezett oklevél kerül kiállításra, amely a Pécel Város Önkormányzat Polgármestere, a Pécel Város Önkormányzat Jegyzője és az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke által aláírt okirat, amellyel a Pro Talentum Érdemérmes fiatal által megnevezett mentorát tanárát felkészítő mesterét is megtiszteljük.

(5) A Képviselő-testületi eseti döntése alapján pénzjutalomban részesítheti a kitüntetett személyt. A közcélú adományként átadott pénzösszeget az adományozó rendelkezése alapján külön, vagy a Képviselő-testület által együtt, egy összegben is át lehet adni.”
34/C. §

(1) A pályázati lehetőségről a Polgármester évente május 31-ig felhívást tesz közzé a helyben szokásos módon, esetleg más alkalmas helyen is (városi honlapon, városi lapban).
(2) A pályázatokat a Polgármesterhez kell benyújtani melynek beadási határidejét az aktuális felhívás tartalmazza.

(3) A benyújtott pályázatok formai feltételeinek teljesítését a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi. A ellenőrzés alapján a Polgármester egy alkalommal hiánypótlásra szólíthatja fel a pályázatot benyújtót.

(4) A hiánypótlást követően az Oktatási és Kulturális Bizottság szakmai szempontból értékeli a pályázatokat és kialakítja a rangsorolást. A bizottsági értékelés alapján a Polgármester a Képviselő-testület elé terjeszti a javaslatokat.

(5) A Képviselő-testület döntését követően a Polgármesteri Hivatal előkészíti a kitüntetés kiszolgáltatását.

(6) A kitüntetés átadására az augusztus 20-i városi ünnepség rendezvényén, széleskörű nyilvánosság mellett, az aláírók és a város meghívott kimagasló képviselőinek jelenlétében a Díszpolgári és Pécelért díjak átadása után kerül sor. A kitüntetést a Polgármester adja át.”

Záró rendelkezések

2. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

	Dr. Benkovics Gyula

Polgármester
	Dr. Csizmadia Julianna

jegyző


A rendelet kihirdetve: 2010. május 4.








Dr. Csizmadia Julianna jegyző

