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Iktatószám:                     /2010
E l ő t e r j e s z t é s
  Javaslat  RAIFFEISEN MINDENKI EBÉDEL 2010-2011 pályázathoz való csatlakozás tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Raiffeisen Bank Zrt és a Gyermekétkeztetési Alapítvány - RAIFFEISEN MINDENKI EBÉDEL 2010-2011 – címmel az előző évekhez hasonlóan ismét pályázatot írt ki a települési  önkormányzatok számára.

A pályázati  kiírás értelmében  a  pályázatok elkészítésének és benyújtásának határidejét  2010. szeptember 30. napjában jelölték meg.
Jelen pályázat kedvezményezettjei azok a szegény sorban élő  3-14 év közötti , óvodás-, illetve általános iskolás korú gyermekek akik szüleinek nincs módjuk a gyermekük rendszeres táplálkozásának biztosítására. 
A  kiírás szerint a pályázó önkormányzatok alapesetben min. 15, maximum 70 gyermek ellátására nyújthatnak be pályázatot, melynek  keretében körülbelül 750  gyermek 6 havi  -  2010. decembertől  2011. májusáig történő -  ellátására nyílik lehetőség. Ezen időszak  valamennyi hétvégén  1-1 adag, a tavaszi és téli szünetben  naponta  szintén  1-1 adag, -  így fél évre minimum 80 adag -  ennivalót lehetne a rászorult gyermekek részére kiosztani. 
A pályázathoz az Önkormányzatok részéről önrész biztosítása nem szükséges. 
A határidőig beérkezett pályázatok vonatkozásában a jelentkezők számától, környezettanulmányoktól, település lakosainak összetételétől, településen élő rászorultak arányától, és a benyújtott pályázat adatai alapján a Gyermekétkeztetési Alapítvány Kuratóriuma az adatok birtokában tesz javaslatot azon pályázók meghatározására, akik a web-es szavazáson részt vettek.  

A helyi oktatási intézmények pedagógusai kijelölik azokat a gyermekeket, akik a pályázat szerinti ellátásra jogosultak lesznek. Egy családból több gyermek is kijelölhető. 
Az önkormányzat kiválasztja azt a személyt, vagy intézményt, aki/amely az alapítványi szállítmányokat átveszi, tárolja és minden pénteken az átvételi ív aláírása ellenében átadja a jogosult gyermekeknek, szülőknek. Egy alkalommal legfeljebb 2 napi, szünetekben 3 napi adag adható ki. 

Az alapítványi szállítmányok mélyhúzott fóliával ellátott, forró vízben melegíthető készételeket tartalmaz, melyek tárolása, kezelése hűtést igényel. 

A nyertes pályázóknak a kiírás szerint  vállalnia kell, hogy :

- a település iskolai és óvodai pedagógusai által megnevezett - legrászorultabb – gyermekek számára juttatják az alapítványi ennivalót,

- a programot finanszírozó cég alapítvány által közölt adatait a helyi lapban (amennyiben van ilyen) havonta közzéteszi, és a lapból egy támpéldányt eljuttatnak az alapítványhoz,

- az átvevő helyen hűtőszekrényt biztosít, melynek térfogata minimum 180 liter, ezen kívül szigorúan ügyel arra, hogy az ételek kiosztásáig a hűtőlánc nem szakad meg.

- olyan személy kijelölését, aki az alapítvány által  kiszállított élelmiszert szállítólevélen átveszi, az átvételi ív aláírása ellenében pénteken, illetve az oktatási szünetek előtti napokon, majd legfeljebb 3 naponta kiadja jogosultaknak.  

Tisztelt Képviselő-testület! 

Pécel Város Önkormányzata több alkalommal nyújtott be pályázatot, melyet két alkalommal sikeresen meg is nyert. 

Ismételten javaslom önkormányzatunk csatlakozását a - RAIFFEISEN MINDENKI EBÉDEL – 2010-2011 pályázathoz, különös figyelemmel arra, hogy városunkban számottevő a munkanélküliek-, illetőleg azon gyermekes családok száma, akik különféle segélyekből, támogatásokból élnek. Tapasztalataink szerint a szóban forgó családok nagy részére jellemző, hogy valamilyen ennivalóhoz hozzájut ugyan a gyermek, de a fejlődéséhez szükséges, tápanyagban, vitaminokban kellően gazdag, változatos, étrend biztosítása nem megoldott. 
A Gyermekétkeztetési Alapítvány által rendszeresen érkező élelmiszeradagok minden bizonnyal hozzájárulna az érintett családokban élő gyermekek egészségének megőrzéséhez, testi és szellemi gyarapodásához. A kiskorúak részére biztosítható támogatás segítséget nyújthatna mind az egyébként szűkös anyagi forrásokból gazdálkodó családoknak, mind pedig  önkormányzatunk részére , mivel a  programba való bekapcsolódással  kevesebb család fordulna átmeneti, krízis élelmiszersegélyért önkormányzatunk felé . 

A kedvezményezettként megjelölt gyermekek kiválasztásában az adott oktatási-nevelési intézmények vezetői nyújtottak segítséget. Ez a gyakorlat minden elemében jónak bizonyult, amit ez alkalommal is  folytatni szeretnénk. 

Az Alapítvány által szállított élelmiszercsomagok átvételét és elosztását a korábbi években a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai végezték. Az Alapítvány által kiszállított élelmiszerek tárolása is  az említett intézmény épületében történt.

Nyertes  pályázat esetén a központi konyha tudna  hűtőkapacitást és tárolási lehetőséget biztosítani , az élelmiszerek kiosztását változatlanul a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat végezné. 

Kérem a Tisztelet Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben írtakat megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek 

Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyermekétkeztetési Alapítvány által kiírt -  RAIFFEISEN MINDENKI EBÉDEL 2010-2011  – pályázati  felhívásban  foglaltakat  elfogadja  és   az óvodás-  és  iskoláskorú gyermek étkeztetésének biztosítására vonatkozóan pályázatot nyújt be.  

Nyertes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  
Határidő: a pályázat benyújtása vonatkozásában : 2010. 09. 30.                 

Felelős:    Polgármester                                                                                 Bartha Attiláné 

 alpolgármester

A  határozati javaslat   elfogadásához  Pécel  Város  Önkormányzat   SzMSz-nek   37. §   értelmében  egyszerű  szavazattöbbség szükséges. 

Mell.:  1 db. pályázati kiírás

Az előterjesztés készítette: D. Nagyné Turjányi Adrienn, gyámügyi előadó 
Szakmailag ellenőrizte:      Richter István, irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek:   dr. Csizmadia Julianna 
                                                                                                              címzetes főjegyző 

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	



