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Szám:

E l ő t e r j e s z t é s 

a  Képviselő-testület 2010. november 8-án tartandó rendkívüli ülésére

a 2011. évi belső ellenőrzési terv elfogadása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A belső ellenőrzésről szóló 193/2003. (XI.26.) Kormányrendelet alapján a belső ellenőrzést a hivatal vezetőjének kell megszervezni. Ha nem alkalmaz erre megfelelő végzettségű ellenőrt, akkor külső megbízással kell a feladatot megoldani. A belső ellenőrzési feladatokat kétféle módon hajtja végre a jegyző: Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. április 16-tól bízta meg a Könyvintel Bt-t (1173. Budapest, XVII. Kaszáló u. 55. I/6. ) a belső ellenőrzéssel, melyet 2009-től  kiegészít  az ingyenes (központi állami támogatásból finanszírozott) Gödöllői Kistérség által megbízott Vincent Audit Kft.  ellenőrzése.
A belső ellenőr 2008-2012. közötti stratégiai ellenőrzési terv (jóváhagyta a testület 112/2008. sz. határozata), és a minden évben november 15-ig a képviselő-testületnek benyújtandó ellenőrzési terv szerint végzi munkáját. 

A Könyv-intel Bt. elkészítette 2011. évi Pécel Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalára vonatkozó ellenőrzési tervét, melyet  ajánlok a Képviselő-testületnek elfogadásra. A Vincent Auditor Kft. ellenőrzési tervében az alábbi témák fognak szerepelni, melynek írásos anyagát hétfőn kapjuk meg, és a testületi ülésen kerül kiosztásra:
1.) Általános Iskola létszám és bérgazdálkodás, túlórák, és helyettesítések ellenőrzése,

2.) Családsegítő Szolgálat működésének, gazdálkodásának vizsgálata

3.) Adóhátralékok behajtására tett intézkedések vizsgálata

4.) Helyi iparűzési adót fizető vállalkozások bevallásainak tartalmi ellenőrzése, adatok valóság tartalmának vizsgálata az adóalanyok behívásával. (ez utóbbit, csak akkor, ha az állami normatíva fedezetet nyújt rá.) 

Határozati javaslat
Pécel város Önkormányzat Képviselő-testülete a Könyv-intel Bt. és a Vincent Auditor Kft. által benyújtott 2011. évi ellenőrzési tervet elfogadja.

Felhívja a jegyzőt az ellenőrzési tervek végrehajtására, és az érintettek kiértesítésére a jóváhagyásról. 

Határidő:  2010. november 20. és folyamatos

Felelős: jegyző 

Pécel, 2010. november 3.

Dr. Csizmadia Julianna

Címzetes főjegyző 
Az előterjesztéssel egyetértek:






Szőllősi Ferenc 

                                                                         Polgármester
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