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ELŐTERJESZTÉS

Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2004(IX.15.)sz rendelete a helyi adókról felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő Testület!

A helyi Önkormányzat adóztatási tevékenységét a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) alapján és keretei között megalkotott helyi rendelet alapján végezheti. Az adózás eljárási kérdéseit az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) szabályozza.
A Htv. Felhatalmazása és rendelkezései szerint a települési önkormányzat rendelettel az illetékességi területén helyi adókat vezethet be. Az önkormányzat tehát jogosult, de nem köteles helyi adót működtetni. Amennyiben az önkormányzat az adóztatás mellett dönt, azaz él azzal a törvényes jogával, hogy helyi adónemet vezet be, akkor önkormányzati rendeletet, azaz jogszabályt alkot. Az önkormányzati adórendelet alkotásakor azt a módszert kell alkalmaznia, hogy az önkormányzati adórendelet kizárólag csak azokat a rendelkezéseket tartalmazza, amelyek a meghatározott adónem bevezetéséhez elengedhetetlenül szükségesek. Ennek megfelelően a rendeletnek elégséges tartalmaznia az adott adónem bevezetéséről való döntést, az adó mértékét, valamint a rendelet hatálybalépésének napját. Amennyiben az önkormányzat a törvényi kedvezményeket, mentességeket önkormányzati kedvezményekkel, mentességekkel kívánja bővíteni, akkor értelemszerűen erről is az adórendeletekben kell rendelkezni.
Természetesen a magasabb szintű jogszabály (törvény, K. rendelet, M. rendelet ) rendelkezései akkor is érvényesek, ha azt az alacsonyabb szintű jogszabály nem veszi át.
A jelenleg hatályos helyi rendeletünk már ezzel a módszerrel készült, készül, a helyi adókat egyetlen jogszabály szabályozza. Ezzel egyszerűsödött a helyi adóztatás szabályozottsága, ezáltal kezelhetőbbé és áttekinthetőbbé vált a jogalkalmazók számára.

A Htv. 6. §-ának rendelkezései alapján az Önkormányzat adómegállapítási joga a következőkre terjed ki:


Vagyoni típusu adót (építményadó, telekadó), kommunális jellegű adót, helyi iparűzési adót, vagy ezek valamelyikét bevezesse, hatályon kívül helyezze, módosítsa, azonban az évközi módosítás naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok adóterheit,


Meghatározza az adó bevezetésének időpontját és időtartamát,

Az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességeihez igazodóan – a törvényben meghatározott felső (adómaximum) határokra figyelemmel – megállapítsa, ( ez tehát egy kettős korlát: az abszolút korlát a törvényi felső adómérték, relatív korlát a helyi sajátosság, illetve az adóalanyok teherviselő képessége)


A törvényben meghatározott mentességeket további mentességekkel, illetőleg a kedvezményeket további kedvezményekkel (törvényi korlátozás: vállalkozókra nem alkalmazható) kibővítse,

A törvényi keretek között a helyi adózás részletes szabályait meghatározza.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 25/2004(IX.15) számú  (20/2007.(XII.18.), 35/2008.(XII.1.) számú rendelettel) többször módosított rendelete –a helyi adókról  (továbbiakban „R”) egységes szerkezetben szabályozza a város illetékességi területére kivetett helyi adónemeket, azok mértékét, az adózók körét , a kedvezmények- mentességek  igénybevételi lehetőségét.
A „R” szerint Pécel Város illetékességi területén 4 helyi adónem került bevezetésre: 

    a/ építményadó

    b/ magánszemélyek kommunális adója

    c/ idegenforgalmi adó

    d/ helyi iparűzési adó

Megjegyezni kívánom a fenti adók „bevezetése „ már évekkel ezelőtt megtörtént a „R” csak egységes szerkezetbe foglalta, további működtetésüket konstatálta.

1. Az építményadó mértéke 2009. év január elsejétől 700Ft/nm/év , amely az 1.sz mellékletben szereplő valorizált maximális (1.580,86 Ft/m2/év) adómérték 44,28 %-a
2. A magánszemélyek kommunális adója 8.000Ft/adótárgy/év az 1.sz. melléklet szerint ( 17.245,72 Ft /adótárgy/év ) az értéknövelt törvényi maximum 46,39 %-a.
3. Az idegenforgalmi adó bevezetése a termál terület kihasználása miatti törvényi elvárás következménye. Mértéke 50Ft/fő/vendégéjszaka a melléklet alapján (431,14 Ft/fő/ vendégéjszaka ) a valorizált törvényi maximum 11,60 %-a , összegszerűségében – 1 adózóra korlátozódott ( 2008 tavaszától Ő is megszüntette szállásadói tevékenységét )- jelentéktelen arányt képviselt a költségvetés és más adónemek főszámaihoz mérten egyaránt.

4. A helyi iparűzési adó mértéke 2008 január 1-től a  törvényi maximum ( az adóalap 2 %-a ) alá csökkent 0,1%-kal állandó jelleggel (tehát 1,9 %) és a törvényi maximumra emelkedett az ideiglenes jellegű tevékenységek esetében. 1000 Ft/nap az ideiglenes jelleggel végzett piaci és vásározó kiskereskedelmi  tevékenység,  míg  az ideiglenes jelleggel végzett építőipari, illetőleg természeti erőforrás vagy kút feltárását végző tevékenységnél 5.000 Ft/nap a fizetendő adó mértéke. Az önkormányzat legjelentősebb adóbevétele ebből az adónemből származik.

Pécel Város Önkormányzatának finanszírozási körülményei egyre nehezebbé válnak. A gazdasági válság és az ezzel együtt járó szűkülő központi költségvetési átadott bevételek, csökkenő normatívák további plusz feladatok, hatáskörök mellett a saját források, bevételek bővítésének a követelményét rója a döntéshozókra. Ilyen új bevételi forrás lehet a telekadó bevezetése Pécel Város illetékességi területére.
Az adókötelezettség az önkormányzat illetékességi területén lévő beépítetlen belterületi földrészletre vonatkozna, alanya a tulajdonos, vagy a vagyoni értékű jog jogosultja, mértéke maximum 280 Ft/m2/év lenne. Helyben jelenleg kb. 500 adótárggyal (telekkel) számolhatunk. A helyszíni bejáráskor megállapított és a nyilvántartásokban szereplő adatok (2. számú melléklet) alapján a „Levendulás” I-II-ben:120, a „Dán területen 40, a „Csatári” területén 50, A „Kelő” lakóparkban 64, a Maglódi út végén 10, a „Termál” területen: 170 és még további 44 a „Felső-Hosszúrét”, a „Topolyos” területén és a Damjanich utcában található beépítetlen belterületi ingatlan. A telkek átlagos mérete 800 m2. Megjegyzendő, természetesen az önkormányzati telkek nem szerepelnek e kimutatásban, de 1 telekként egy 14 Ha terület ( Pusztai Csaba tulajdona ) viszont igen, mely a későbbiekben még 133 átlagos telekre lesz kiparcellázva.
A telekadó 2011-ben történő bevezetésével 500 adótárgy 280Ft/m2/év mértékkel történő adóztatásával 112 M Ft adóbevétel realizálható. A családi adókedvezmény  jelentősen mérsékelheti a bevételi elvárásokat. A telkek beépítésével ezen adóbevétel egyenes arányban csökkenő tendenciát fog mutatni.
Az építményadónál „R” a nem lakás célú építmények tulajdonosaira, haszonélvezeti jog jogosultjaira ró adófizetési kötelezettséget 700Ft/m2/év mértékkel.
Jelen körülmények között az építményadó törvényi maximumra emelése (1.580 Ft/nm/év) várhatóan 30-40 M Ft bevétel növekedést eredményezhetne optimális estben ( negatív várakozás az elvándorlás veszélye ).
Javasoljuk a Képviselő-testületnek a telekadó 2011. január 1-től történő bevezetését
A telekadó mértékét 280Ft/m2-ben (maximum 280 Ft/m2 )
Az összességében három telektulajdont meg nem haladó számú telekkel rendelkező közeli hozzátartozók mentességét javasolja

megállapítani.

2.) Javasoljuk továbbá, hogy
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építményadót a közigazgatási területen lévő nem lakás céljára szolgáló építmények után állapítsa meg. . 

A nem lakás céljára szolgáló építmények adómértékét 2011. január 1-től az alábbiak szerint határozza meg:

A nem lakás céljára szolgáló építmények adója 800.-Ft/négyzetméter/év 
A törvényben meghatározottakon túl mentes az építményadó alól:

a) a műemlék,


b) a sportegyesület, sportkör használatában lévő, sportolási célokat szolgáló 


c) a közszolgáltató szervezet tulajdonában álló


d) a társadalmi szervezet és a lakásszövetkezet kezelésében, vagy tulajdonában lévő építmény


e) a lakáshoz üdülőhöz tartozó gépjárműtároló

3.)  A magánszemélyek kommunális adója mindig kétpólusú , egyrészt egy viszonylag statikus (lakások mint ingatlanok viszonylag ritkán semmisülnek meg , ha ez mégis megtörténik, akkor új épül helyettük )biztos ,állandó és dinamikusan emelkedő adótárgyi feltétel miatt biztos bevétel realizálható. Másrészt a lakosság egyik tetszésszint értékmérője, hiszen itt a magánszemélyek , köztük sok idős nyugdíjas (haszonélvezeti jog jogosultja) , alacsony jövedelmű ( pl: Határ út lakói) érintettek. A közműfejlesztés levonhatósága (5 évre mentesíteni kell az ilyen beruházásban résztvevőket) csökkentő tényezőként hat az adóbevételek alakulására.

Mindezen szempontok figyelembevétele mellett az adó mértékének a törvényi maximumra emelése mintegy 40 M Ft-os bevétel növekedést eredményezhetne optimális körülmények között (adófizetési morál pozitív változása, közműfejlesztések csökkenése, megszűnése).

Javasoljuk a magánszemélyek kommunális adóját a 2010-es évi mértéken
8.000.-Ft/adótárgy/év megállapítani.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet alkossa meg a Helyi adókról szóló rendeletét.

Rendelet-alkotási javaslat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja …/2010. (XII. 1.) számú önkormányzati rendeletét a helyi adókról

Szöllősi Ferenc

polgármester
Melléklet: Rendelet-tervezet
A döntés minősített többséget igényel. Ötv. 15. § (1) bekezdés 

Az előterjesztést készítette: 

                                                      Szabó F. Attila adóhatósági csoportvezető
Szakmai szempontból ellenőrizte:
                                                      Jeney Erzsébet 

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényi kifogást nem emelek:

                                                                          Dr. Csizmadia Julianna
                                                                                                    címzetes főjegyző
Rendelet alkotási javaslat:
Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2010(XI. 25.) sz. rendelete a helyi adókról

Pécel Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 1.§ (1) bekezdésében valamint a pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2001. évi L. törvény 79.§ (2) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján a helyi adókról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

Pécel Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) az Önkormányzat illetékességi területére kiterjedő hatállyal

a/ építményadót,

b/ telekadót,

c/ magánszemélyek kommunális adóját,

d/ idegenforgalmi adót és

e/ helyi iparűzési adót

vezet be.

I. FEJEZET

AZ ÉPÍTMÉNYADÓ

2.§

Az adókötelezettség

Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (e fejezetben együtt: építmény).

3.§

Az adómentesség

(1) A törvényben meghatározottakon túl mentes az építményadó alól

a/ a műemlék építmény,

b/ a sportegyesület, sportkör használatában lévő, sportolási célokat szolgáló építmény,

c/ a közszolgáltató szervezet tulajdonában álló építmény,

d/ a társadalmi szervezet és a lakásszövetkezet kezelésében, vagy tulajdonában lévő építmény.

e/ a lakáshoz, üdülőhöz tartozó gépjárműtároló

(2) Az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően nem mentes az adó alól az (1) bekezdés a/-d/ pontjaiban meghatározott építmény, amennyiben az vállalkozó (Htv. 52.§ 26. pont) üzleti célt szolgáló épületének, épületrészének minősül.

4.§

Az adó alapja

Az építményadó alapja az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete.

5.§

Az adó mértéke

Az adó mértéke a 4.§ szerinti adóalap után évi 800.- Ft/négyzetméter.

A Telekadó

6.§

Az adókötelezettség

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő beépítetlen belterületi földrészlet (továbbiakban: telek).

7.§
Az adómentesség

Mentes az adó alól: Az összességében három telektulajdont meg nem haladó számú telekkel rendelkező közeli hozzátartozók egysége (család).

8.§
Az adó alapja

A telek négyzetméterben számított területe.

9.§
Az adó mértéke

Az adó mértéke a 8.§ szerinti adóalap után évi 280.- Ft/négyzetméter
II. FEJEZET

A MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJA

10.§

Az adókötelezettség

Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő

a/ lakás céljára szolgáló épület, épületrész (e fejezetben együtt: építmény),

b/ nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti joga (a továbbiakban: lakásbérleti jog).

11.§

Az adókedvezmények és adómentességek

(1) Az adó 50%-át fizeti

a/ az, akinek esetében a közös háztartásban együtt élő családtagok egy főre eső nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét,

b/ az az egyedülálló, akinek havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét,

c/ az, aki a saját háztartásában három vagy annál több kiskorú vagy közép- illetve felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló gyermeket nevel.

(2) Ha a magánszemély az Önkormányzat illetékességi területén engedélyezett kommunális beruházást hajt végre, vagy ilyen beruházás céljára befizetést teljesít – ideértve a közműfejlesztési hozzájárulást és az érdekeltségi hozzájárulást is –, akkor a saját beruházás számlával igazolt ellenértéke, illetőleg a befizetés támogatással csökkentett összege a beruházás befejezését illetőleg a befizetést követő évben levonható az adott évben esedékes adóból.

(3) Amennyiben az adó összege kisebb, mint a (2) bekezdésben meghatározott beruházási érték illetőleg kisebb, mint a befizetés támogatással csökkentett összege, úgy a levonási jog a megnyíltát követő 5 naptári évben – legfeljebb azonban a beruházási érték illetőleg a befizetés támogatással csökkentett összege erejéig – érvényesíthető a mindenkor esedékes adóval szemben.

(4) Az adó 60%-át fizeti a külterületi, villany, víz, gáz illetve csatorna közművel nem vagy csak részben ellátott ingatlan tulajdonosa.

(5) Nem illeti meg az (1)-(4) bekezdésekben meghatározott adókedvezmény az adóalanyt az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény után fizetendő adó esetében.

(6) Az adókedvezmények igénybevételére való jogosultságot igazoló iratok benyújtásának határideje minden év február 1. napja.

12.§

Az adó mértéke

Az adó évi mértéke: építményenként illetőleg lakásbérleti jogonként 8.000.- Ft.

III. FEJEZET

AZ IDEGENFORGALMI ADÓ

13.§

Az adókötelezettség és az adó alanya

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az Önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt.

14.§

Az adó alapja

Az idegenforgalmi adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.

15.§

Az adó mértéke

Az adó mértéke a 10.§ alapján személyenként és vendégéjszakánként 50 Ft.

IV. FEJEZET

A HELYI IPARŰZÉSI ADÓ

16.§

Az adó mértéke

(1) Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 1,9 százaléka.

(2) 

a) Ideiglenes jelleggel végzett piaci és vásározó kiskereskedelmi tevékenység folytatása esetén a fizetendő adó mértéke naptári naponként 1000 forint.

b) Ideiglenes jelleggel végzett építőipari, illetőleg természeti erőforrás, vagy kút feltárását végző tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 5.000.- Ft.

V. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

17.§

(1) Az önkormányzati adhatóság vezetője által írásban felhatalmazott személy jogosult a pénzkezelési szabályok betartásával 5000 Ft-ot meg nem haladó összegű helyi adóra (adótartozásra) készpénzbefizetés elfogadására.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény valamint az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény rendelkezései az irányadók.

18.§

(1) E rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Pécel Város Önkormányzatának a helyi adókról szóló 25/2004 (IX.15.) számú rendelete, a helyi adókról szóló 25/2004 (IX.15.) számú rendeletének módosításáról szóló 20/2007. (XII.18.) számú rendelete, a helyi adókról szóló 25/2004.(IX.15.) számú rendeletének módosításáról szóló 35/2008.(XII.1.) számú rendelete.

Pécel, 2010. november 25.

Dr. Csizmadia Julianna



Szöllősi Ferenc

                  
    címzetes főjegyző




  polgármester

A rendelet kihirdetve: 2010-12.-01. napján

Dr. Csizmadia Julianna

címzetes főjegyző
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