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ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Városközpont Komplex Rehabilitációja c. projekttel kapcsolatos 
A.) elszámolási megállapodás megkötése, és 
B.) vállalkozási szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-Testület!

A.) Pécel Városközpont Komplex Rehabilitációja (KMOP-2007-5.2.1./B-2009-0006 azn sz.) c. támogatott project keretében az uniós támogatást közösen kaptuk a Műemlékek Nemzeti Gondnokságával (továbbiakban: MNG). Ezért kölcsönösen elemi érdekünk szorosan és korrekten együttműködni az MNG-vel, amit a közöttünk, 2010. V. 17.-én aláírt konzorciumi megállapodás is jelképez.

Csakhogy ez az ünnepélyes deklarációkkal telített megállapodás nyitva hagyta az elszámolás mikéntjét. Utóbbit, többoldalú egyeztetés során kialakult-kialkudott elszámolási megállapodásban igyekeztek a felek, valamint a projektet menedzselő közreműködő szervezet (Pro Régió Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.) koherens módon összefoglalni. 

„Megállapodás projektköltségek elszámolásáról” című szerződéstervezet (1. sz. melléklet) immár a végső egyeztetés előtti fázisba érkezett. Néhány apróbb korrekció az aláírás aktusáig továbbra sem zárható ki, de a bemutatott tervezet lényegében rögzíti a Brüsszelben is sikeres elszámoláshoz vezető eljárásrendet. A helyzetet alapvetően bonyolította, hogy a két főrészre bontott beruházás nagyobbik részegységének közbeszerzése során az Önkormányzat volt az ajánlatkérő, de annak a beruházás-résznek a támogatását is megosztva kaptuk.
Részünkről pillanatnyi jogállapot szerint, már csupán annyi pontosítást kezdeményezünk, hogy a továbbszámlázást követően az MNG számára való támogatási részhányadok továbbítása során 60 nap ügyintézési időköz álljon rendelkezésünkre.
Az MNG viszont a támogatás egészével való elszámolás végső határidejének 2011. október végi határidejét kívánja új időpontban rögzíteni, ami természetszerűleg a Támogatási szerződésen keresztül hatna ki az elszámolási megállapodásra. Az MNG kezdeményezésének kézenfekvő magyarázata, hogy a márványistálló közbeszerzése sajnos eredménytelenül zárult.

Pillanatnyilag a Pro Régió végső jóváhagyására, illetve az MNG javaslatunkhoz való csatlakozására várunk. Ezért kérjük, hogy az átfogó szemlélet jegyében előzetesen hagyják jóvá a várhatóan nüánszokkal módosuló megállapodás lényegét.
Mellesleg a projektbe az országos jelentőségű műút fenntartójaként belépett Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel (továbbiakban: MK) is konzorciumi megállapodást kötöttünk. (2010. V. 12.). Azonban az MK-val aláírt megállapodásnak különösebb elszámolási következménye nincs, mivel az útfenntartó főhatóság – bár velünk egyenrangú megrendelőként lépett fel – semmilyen finanszírozást nem vállalt a beruházás során.
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B.) A szóban forgó városközpont rehabilitációs projekt vállalkozási szerződése, mivel közbeszerzés keretében lépünk jogviszonyba a nyertes céggel (RC Pécel Konzorcium), lényegében az MK által kezdeményezett különféle kiegészítések miatt szükséges máris módosítanunk.
A közbeszerzésiekről szóló törvény (2003. évi CXXIX. tv.) (továbbiakban: Kbt.) parancsoló (ún. kogens) előírásai ugyanis különösen mereven kötelezik az ajánlatkérőt, hogy az ajánlati felhíváshoz kapcsolódóan közreadott szerződéstervezetben (2. sz. melléklet) lefektetett normák rendszeréhez. A jelenlegi joggyakorlat szerint, jószerivel „egy betűt sem!” változtathatnak a felek azon. Azonban a Kbt. 303. § (1) bekezdése kivételesen elismeri a szerződés módosításának lehetőséget:

„A felek csak akkor módosíthatják a szerződésnek a felhívás, a dokumentáció feltételei, illetőleg az ajánlat tartalma alapján meghatározott részét, ha a szerződéskötést követően – a szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében – beállott körülmény miatt a szerződés valamelyik fél lényeges jogos érdekét sérti.”
Így tehát a Kbt. 303. §-ában foglalt elvek szerint, csakis a szerződéstervezetnek megfelelően megkötött szerződés utólagos módosításával lehet az előzetesen közrebocsátott szerződéses feltételeken alakítani. 
A testület pontos tájékoztatása érdekében a módosítás tervezetének jelenlegi fázisát is csatoltuk a 2. sz. mellékletben található szerződés-tervezethez. Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bemutatott szerződésmódosítás rendezőelveihez adja hozzájárulását és hatalmazza fel a polgármestert, hogy aláírja a szerződés önkormányzati érdekekkel egybehangzó módosítását.
Határozati javaslat:

A.) Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a „Megállapodás projektköltségek elszámolásáról” című, 1. sz. mellékletben foglalt tervezet tartalmi elfogadásához, és felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat érdekeivel egybehangzó tartalommal írja alá a megállapodást.
B.)  Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul az RC Pécel Konzorciummal, mint vállalkozóval megkötött vállalkozási szerződésnek a 2. sz. melléklet szerinti módosításához, és felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat érdekeivel egybehangzó tartalommal írja alá a szükséges szerződésmódosítást.
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A döntéshez minősített többség szükséges, a 8/2007. (VI. 01.) sz. rendeletbe foglalt SZMSZ 38. § (2) bek. s) pontja értelmében
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