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Iktatószám: SZ/1070/5/2010.
Előterjesztés
A Képviselő-testület 2010. december 15-i ülésére a pénzügyi iroda átszervezésének elindítása tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt ismeretes Pécel Város Polgármesteri Hivatalában folyik egy átfogó könyvvizsgálat 2006-2010. évek vonatkozásában. Bár a könyvvizsgálói jelentés még nem készült el a vezetőség folyamatos napi kapcsolatban van a könyvvizsgáló úrral, aki észrevételeiről folyamatosan tájékoztatja a hivatal vezetését.
Ennek kapcsán merült fel az a téma, hogy a hivatali pénzügyi irodán sürgősen szükség lenne átszervezésre, amit a megváltozott követelmények indokolnak.

A korábbi években az volt a jellemző, hogy a pénzügyi iroda dolgozói közül többen maximum érettségivel rendelkeztek (esetlegesen még nem is szakirányú érettségivel), és a könyvelésben „csak” adatrögzítői tevékenységet láttak el.

2009-ben beindult az új integrált számviteli rendszer, ami az azóta eltelt időben világossá tette számunkra, hogy a korábbi gyakorlat nem folytatható, minőségi cserére lenne szükség. Ez abból adódik, hogy ma már minden számviteli rögzítés azonnal számítógépre kerül, így az ügyintézőknek komoly számviteli tudásra is szükség van.
A korábbi években 3 fő volt főkönyvi könyvelői státuszban a Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodáján. Ebből a létszámból 1 kolléga már most a nyugdíj előtti felmentési idejét tölti.
Egy másik kolléga szeretne elmenni a Prémium Évek program keretein belül, amelyre még 2010. december 31-ig lehetősége van. Ennek feltétele, hogy legfeljebb öt éven belül előrehozott öregségi nyugdíjra, vagy öregségi nyugdíjra válik jogosulttá, legalább 25 év közszférában eltöltött jogviszonnyal rendelkezik, további foglalkoztatására munkáltató működésével összefüggő okból nincs lehetőség (a kollégának csupán gimnáziumi érettségije van, elvégzett ugyan egy pénzügyi ügyintézői tanfolyamot, de a vizsgákat nem tette le). A programban való részvétel szabályai:
· a munkáltató írásban köteles felajánlani, elfogadásáról a munkavállaló 15 napon belül köteles válaszolni, 

· a végkielégítés helyett legfeljebb 5 éven keresztül korábbi illetményének 70 %-t kapja, azonban ezt az összeget az állam téríti meg az Önkormányzatnak, utólag. 
A fentiek alapján a 3 főkönyvi könyvelői státuszból 2 meg lenne szüntetve (a fennmaradó 1 ellátná az utalásokkal és egyéb rögzítésekkel kapcsolatos feladatokat), és főkönyvi könyvelők helyett intézményi koordinátorok kerülhetnének alkalmazásra magasabb végzettséggel, akik az önkormányzati intézményekkel kapcsolatos könyvelés tekintetében nem csak a rögzítést tudnák ellátni, hanem felügyelhetnék az intézmények teljes gazdálkodását az előirányzatoktól kezdve a teljesítések figyelemmel kíséréséig. A fentiek alapján megindulhatna a pénzügyi iroda átszervezése, amely hatékonyabb, jobban működő rendszer kialakítását teszi lehetővé.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni:

Határozati javaslat

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a pénzügyi irodán szükséges átszervezések beindításával. Egyetért 2 főkönyvi könyvelői státusz megszüntetésével, és helyettük intézményi koordinátorok alkalmazásával.
Határidő:  2010. december 31.
Felelős: dr. Csizmadia Julianna címzetes főjegyző
Pécel, 2010. december 1.

Szőllősi Ferenc

polgármester
Az előterjesztést készítette: 
Mezei Csilla pénzügyi irodavezető
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte : 
dr. Csizmadia Julianna  címzetes főjegyző
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