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Iktatószám: SZ/       2010
  E L Ő T E R J E S Z T É S

Javaslat a területi ellátási kötelezettséggel működő  háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal  fogorvosokkal szerződések  megkötésére 
Tisztelt  Képviselő-testület!
Pécel város területén 5 háziorvosi-, 2 házi gyermekorvosi -, és 3 fogorvosi (ebből 1 gyermekfogorvosi)  körzet működik, egy fő felnőtt háziorvos kivételével az önkormányzat tulajdonát képező orvosi rendelőben.
Az önkormányzat legutóbb 2004. évben aktualizálta a háziorvosokkal (felnőtt háziorvosokkal/ gyermekorvosokkal /fogorvosokkal) korábban eltérő időben kötött és nagyrészt eltérő tartalmú szerződéseket. Az egységes felülvizsgálat eredményeként kerültek aláírásra a jelenleg is érvényben lévő, határozott időre 2010. 12. 31. napjáig szóló  megállapodások.   
A szerződő felek közös érdeke, hogy az érvényes megállapodáok mindenkor megfeleljenek a hatályos jogszabályoknak, illetve a  felek érdekeinek is. 2011. 01. 01. napjától a saját-, illetve az önkormányzati tulajdonú rendelőben működő háziorvosokkal  külön, de közel azonos szövegezésű szerződések kerülnek megkötésre. 
Az új szerződések tartalmát tekintve a jelenleg még hatályban lévő szabályozás volt az irányadó. Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján azonban néhány pontjában változtatást javasolunk a T. Képviselő-testület felé.  Így pl.  az ÁNTSZ területileg illetékes szervének vezetője javaslatára új elemként került megjelölésre a rendelkezésre állási idő , mellyel  egyértelművé válik a lakosság egészségügyi alapellátásának folyamatossága. Hangsúlyosabb eleme a jelen megállapodásoknak a helyettesítés rendje, illetve a korábbiaktól eltérő módon került meghatározásra a háziorvosok részéről az önkormányzat felé fizetendő hozzájárulás, melyet az orvosok az önkormányzati tulajdonú  rendelő és egyéb helyiségek berendezési tárgyak  használatáért fizetnek . Az ügyelet kérdéskörének rendezése  a Testület részéről hosszabb időt vesz igénybe ,így az ügyelet feltételeit az eddigitől eltérően rugalmasabban szabályoztuk.   
A módosításra vonatkozó elképzeléseket egyeztettük az érintett háziorvosokkal , illetve az ÁNTSZ-szel.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés mellékletét képező új megállapodás- tervezetek megtárgyalására és elfogadására.

Határozati javaslat:
Pécel Város Képviselő-testülete jóváhagyja a területi ellátási kötelezettséggel működő vállalkozó háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal , fogorvosokkal kötendő feladatátadási típusszerződések tervezetét a határozat melléklete szerinti tartalommal .
Felhívja a Jegyzőt, hogy a háziorvosokat értesítse a  Képviselő-testület döntéséről. Egyben felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező szerződéseket az Önkormányzat nevében írja alá. 
Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő:  a szerződés megkötésére : 2010. 12. 30. 
Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma:  2  db.                                                                                         
                                                                                                                 Szöllősi Ferenc  

                                                                                                                    polgármester  
A határozati javaslat elfogadásához az SZMSZ 38. § (2) bek t) pontja alapján minősített szavazattöbbség szükséges. 
Az előterjesztést  készítette: D. Nagyné  Turjányi Adrienn, gyámügyi előadó
Szakmai szempontból ellenőrizte: Richter István mb. irodavezető
Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek: Dr. Csizmadia Julianna 
                                                                                                             címzetes főjegyző
	
	
	

	
	
	



