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ELŐTERJESZTÉS

Az Árpád utca telekhatár-rendezése tárgyában
A Pécel 690/2 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai építési engedély kiadásáért fordultak a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési és Építéshatósági Irodájához. Az engedélyezési eljárás során derült ki, hogy az építés helyéül szolgáló 690/2 helyrajzi számú ingatlannak nincs közterület kapcsolat, így nem minősül építési teleknek.

Az ingatlant Gyarmati Miklós – korábbi önkormányzati dolgozó – megosztási vázrajza alapján 1991.-ben megosztották. A vázrajz azonban hibásan készült el, mivel a kialakuló 690/2 hrsz.-ú ingatlannak nincsen közterület kapcsolata. (melléklet)

A terület rendezése érdekében a Polgármesteri Hivatal megrendelte a terület rendeltetésszerű használatát biztosító telekhatár-rendezési vázrajzot, melyet Mikes Gergely földmérő elkészített (2. melléklet). A vázrajzon jól látható, hogy a határ-rendezés a 690/1 hrsz.-ú és az Önkormányzat tulajdonát képező 708 hrsz.-ú ( Árpád utca) ingatlanokat érinti. 
Az Árpád utca az Önkormányzat forgalomképtelen vagyoneleme és tulajdonjogát nem érintő hasznosításáról a 24/2004. (IX.15.) vagyonrendelet 13.§ (2) pontja alapján a Képviselő – testület minősített döntése szükséges. A vázrajz szerint a telekhatár-rendezés után a 708 helyrajzi számú kivett közterület területe 15 négyzetméterrel növekszik, egyben a 690/1 hrsz.-ú ingatlan területe csökken. A valóságban azonban a telekhatárok a Mikes Gergely által készített vázrajz szerint helyezkednek el és a 690/1 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa ( Nyírő Krisztián ) beadott nyilatkozatában elismerte, hogy az ingatlan a természetbeli állapotának megfelelően került eladásra, így a vázrajz szerinti határ-rendezéshez és ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetéséhez is hozzájárul.
A telekhatár-rendezési eljárást a Gödöllői Földhivatal folytatja le, a Polgármesteri Hivatalnak szakhatósági véleményezési kötelezettsége van az ügyben. Mivel az Önkormányzattal szemben kizárási ok merül fel, ezért szükséges a Pest Megyei Közigazgatási Hivataltól eljáró hatóság kijelölését kérni.

A telekhatár-rendezési eljárás és ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetést követően a vagyonrendelet módosítása szükséges, mely a következő Testületi ülésen előterjesztésre kerül.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, szíveskedjen döntést hozni a telekhatár-rendezés tárgyában. 

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja Mikes Gergely földmérő által 73/2010. munkaszámú változási vázrajz szerinti telekhatár-rendezéshez, és egyben elfogadja a Pécel 708 hrsz.-ú kivett közterületen ( Árpád utca ) bekövetkezett területnagyság változást.   

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a telekhatár-rendezési eljárás lefolytatására. A Képviselő – testület felhatalmazza a Polgármestert a 73/2010. munkaszámú vázrajz aláírására, és felkéri a Polgármestert, hogy a vagyonrendelet módosítását az ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetést követően terjessze a Képviselő – testület elé.
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Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma 3 db.

A döntéshez minősített többség szükséges az 24/2004 (IX.15.) 13.§ (1.) b, pontja alapján.

Az előterjesztést készítette: Kovács Zoltán földügyi előadó

Az előterjesztést szakmai szempontból ellenőrizte: Szabó Csaba  -  Településfejlesztési és Építéshatósági Irodavezető 

Jelen előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.
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