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Iktatószám: 
E l ő t e r j e s z t é s 

A Képviselő-testület 2010. december 15-i ülésére, az önkormányzati képviselők használatában lévő flottás telefonok tárgyában 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati képviselők megválasztását követően több képviselő jelezte, hogy költségcsökkentési okokból szeretne csatlakozni a Pécel Város Önkormányzatánál működő flottás telefonrendszerhez.

A flottás telefonok előnye, hogy a képviselők egymást, illetőleg a hivatal dolgozóit, az intézményeket költség nélkül hívhatják, ami jelentős költségmegtakarítást okoz.

Az azóta eltelt időben ez a csatlakozás megtörtént, azon képviselők, akik ezt igényelték részei a hivatal flottás rendszerének. Nem történt meg azonban a telefonköltségekkel kapcsolatos szabályozás. 

A Képviselő-testületnek döntést kell hoznia abban, hogy hozzájárul-e a képviselők által használt telefonok üzemeltetéséhez, tekintettel arra, hogy egymás között ingyen beszélhetnek.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatok egyikét szíveskedjenek elfogadni:

Határozati javaslat

„A” variáció

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselők hanszálatában lévő flottás telefon költségeit havi 5.000 Ft erejéig viseli, melynek 20%-át a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámoló számlájára havonta köteles utólag befizetni a képviselő A személyi jövedelemadóról szóló törvény 69. §-a (1) bekezdésének mb) alpontja és (12) bekezdése értelmében.
Az 5.000 Ft feletti összeg teljes mértékben a képviselőt terheli, amelyet szintén a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámoló számlájára havonta köteles utólag befizetni a képviselő.

 „B” variáció

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselők hanszálatában lévő flottás telefon költségei teljes mértékben a képviselőt terhelik, amelyet a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámoló számlájára havonta köteles utólag befizetni a képviselő 

Határidő:  azonnal.
Felelős: dr. Csizmadia Julianna címzetes főjegyző
Pécel, 2010. december 1.

Szőllősi Ferenc

polgármester

Az előterjesztést készítette: 
Mezei Csilla pénzügyi irodavezető

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte : 

dr. Csizmadia Julianna  címzetes főjegyző
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