Pécel Város Önkormányzat Polgármestere
2119 Pécel, Kossuth tér 1.   Tel: 28/452 - 745, 452 - 751; Fax: 28/452-755

WEB: www.pecel.hu E-mail: polgarmester@pecel.hu


1/2

Iktatószám: SZ/1070/4/2010.
ELŐTERJESZTÉS
Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének személyében történt változás tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Ármós Sándor rendőr dandártábornok úr Pest Megyei Rendőr-főkapitány tájékoztatása szerint dr. Mihály István rendőr ezredes urat, a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjét a miniszter úr magasabb szakmai feladatok ellátásával bízta meg.
A Gödöllői kapitányság vezetői feladatok ellátásával az ORFK vezetője Bozsó Zoltán rendőr dandártábornokot szándékozott megbízni.
Bozsó Zoltán r. dandártábornok úr 1990. december 1-jei hatállyal került a rendőrség állományába. Hivatását a Váci Rendőrkapitányságon, a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságon, valamint a Budapesti Rendőr-főkapitányságon teljesítette.
Tanulmányait a Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskolán, a Rendőrtiszti Főiskolán, valamint a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen végezte.

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének véleményét– a rendőrkapitányság vezetőjének végleges kinevezése előtt – a megyei rendőrfőkapitánynak ki kell kérnie, mivel a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése szerint a rendőrkapitányság és a rendőrőrs vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlójának ki kell kérnie az illetékességi területen működő települési önkormányzatok képviselő-testületének a véleményét.
Tisztelt Képviselő-testület!

A megyei rendőrfőkapitány soron kívüli véleményezést kért, és mivel nem volt lehetőség a Képviselő-testület összehívására, ezért a jóváhagyást továbbítottam a főkapitány úrnak, melyhez utólagosan kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását.  
Határozati javaslat

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testület jóváhagyja Szöllősi Ferenc polgármester úr intézkedését, amely szerint - a soronkívüliségre tekintettel - támogató véleményt nyilvánított a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője felé Bozsó Zoltán rendőr dandártábornok Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével kapcsolatban.

A Képviselő-testület egyetért Bozsó Zoltán rendőr dandártábornok, rendőrségi főtanácsos úr Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. december 15.
Pécel, 2010. december 6.
Szöllősi Ferenc
polgármester

A döntéshez egyszerű többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:Jeney Erzsébet irodavezető

Az előterjesztést SZMSZ-nek megfelelés szempontjából ellenőrizte: dr Székely Attila jogi előadó

Az előterjesztéssel kapcsolatban törvényességi kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna 

címzetes főjegyző
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