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Iktatószám: SZ/56/4/2011.
ELŐTERJESZTÉS

A polgármester illetményét, telefonköltségét, valamint az alpolgármesterek telefonköltségét megállapító képviselő-testületi határozatok módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

1.

A Képviselő-testület 2010. október 15. napján tartott alakuló ülésesén döntött a Polgármester úr és a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester úr illetményéről, költségátalányáról és telefonhasználati támogatásáról, továbbá a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról, valamint telefonhasználatáról.(289/2010; 290/2010; 298/2010; 299/2010. (X. 15.) Kt. határozatok)
Az eltelt időszakban önrevíziót végeztünk és megállapítottuk, hogy a polgármester úr illetményének megállapításakor hibát követtünk el, mivel 25 Ft-os kerekítéssel lett megállapítva az összeg.
A Pttv. szerint a képviselő-testület a polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen állapítja meg. 10 000-nél több lakosú település, valamint körzetközponti feladatot ellátó önkormányzat esetén ez a szorzószám 12,5-13,5.

 A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 71. §-a kimondja, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdésében foglalt illetményalap 2010. évben 38 650 forint.

Szöllősi Ferenc polgármester úr illetménye a fentiekben leírtaknak megfelelően összegszerűen 521.775 Ft, amit kerekítéssel 521.800 Ft-ban állapított meg a Képviselő-testület a 289/2010. (X. 15.) határozatában.

Annak érdekében, hogy a Pttv. rendelkezéseinek a polgármester illetménye tekintetében maradéktalanul megfeleljünk, kérem a hivatkozott határozat módosítását.
2. Az alakuló ülésen a testület rendelkezett a polgármester úr és az alpolgármesterek telefonköltségeinek viseléséről is.
Erről nem kellett volna itt rendelkezni, mivel az önkormányzat előfizetésében lévő hívószámokat használják az érintettek, és az ilyen előfizetésekre külön rendelkezés van.
Javaslom a 290/2010. 298/2010 és 299/2010.(X. 15.) kt. határozatok telefonköltség viselésére vonatkozó részeinek visszavonását.

Tisztelt Képviselő-testület!
Fent leírtakra tekintettel kérem az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

1.) Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja 289/2010. (X. 15.) számú határozatát az alábbiak szerint:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján Szöllősi Ferenc polgármester úr havi illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (38.650 Ft) és 13,5-es szorzószám szorzataként, összegszerűen bruttó 521.775 Ft (azaz ötszázhuszonegyezer-hétszázhetvenöt forint) összegben állapítja meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2011. január 28.
2.) Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 290/2010. (X. 15.) számú határozatát. A képviselő-testület visszavonja a hivatkozott határozat következő rendelkezését:
„Az Önkormányzat a polgármesternek használatra átadott  06/20/- hívószámú telefon költségeit viseli, melynek 20%-át a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámoló számlájára havonta köteles utólag befizetni a polgármester.”
Felelős: jegyző

Határidő: 2011. január 28.
3.) Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 298/2010. (X. 15.) számú határozatát. A képviselő-testület visszavonja a hivatkozott határozat következő rendelkezését:

„Az Önkormányzat az alpolgármesternek használatra átadott  06/20/- hívószámú telefon költségeit viseli, melynek 20%-át az alpolgármester a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámolási számlájára havonta köteles utólag befizetni.”
Felelős: jegyző

Határidő: 2011. január 28.
4.) Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 299/2010. (X. 15.) számú határozatát. A képviselő-testület visszavonja a hivatkozott határozat következő rendelkezését:

„Az Önkormányzat az alpolgármesternek használatra átadott  06/20/- körzetszámú telefon költségeit viseli, melynek 20%-át az alpolgármester a Polgármesteri Hivatal Házi Pénztárába, vagy általános költségvetési elszámolási számlájára havonta köteles utólag befizetni.”
Felelős: jegyző

Határidő:2011. január 28.
Pécel, 2011. január 20.
dr. Csizmadia Julianna
Címzetes főjegyző
Melléklet: 280; 290; 298; 299/2010. (X. 15.) Kt. határozatok
A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges az SZMSZ 38. § (2) bek. t) pontja alapján.

Az előterjesztést készítette:Jeney Erzsébet irodavezető 

Az előterjesztést SZMSZ-nek való megfelelősség szempontjából ellenőrizte:


Dr. Székely Attila jogi előadó
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