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Iktatószám: SZ/56/7/2011.
SÜRGŐSSÉGI ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 2/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Fenti tárgyban a Képviselő-testület többször módosította rendeletét 2010-ben is. Utóbbi két alkalommal annak érdekében történt a módosítás, hogy a Péceli Víziközmű Társulat tagjai minél nagyobb %-ban kössenek rá a hálózatra, és megfeleljen az önkormányzat 2003-as KAC a pályázatban vállalt feltételeknek.
Ennek érdekében a Társulat tagjai 2010. december 31-ig mentességet kaptak a csatornaközművekre rákötés díjának megfizetése alól, továbbá a Péceli Vízmű Kft. további kedvezményeket is biztosított 2010. december 24-ig.Az akció ideje alatt a Vízmű Kft. saját tervezővel terveztetett, és így a lakosságnak nem kellett tervköltséget fizetni. (20 ezer Ft volt eddig) 

A bekötési és átvételi költséget bruttó 8 ezer forintra mérsékelték. (25 ezer Ft-ról.) 

A Vízmű Kft. jelzése szerint a rácsatlakozni szándékozók az időjárási viszonyok miatt irreálisnak tartják a kivitelezési határidőt. 
Javaslom a rákötési határidő 2011. március 31-ig történő meghosszabbítását, ennek megfelelően a rendelet módosítását. A Vízmű Kft. továbbra is fenntartja a korábbi kedvezményeket.
Tisztelt Képviselő-testület!
Fent leírtakra tekintettel kérem az alábbi rendelet alkotási javaslatot terjesztem Önök elé:
I.

RENDELET-ALKOTÁSI JAVASLAT:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja ……..(…..) önkormányzati rendeletét
Az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 2/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

II. 

HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy értesítse a Péceli Vízi-közmű Társulat területén eddig a csatorna vezetékre rá nem kötött lakosokat a 2/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet által biztosított - közműfejlesztési hozzájárulás megfizetése nélküli rákötés –lehetőségéről, valamint a Vízmű Kft. által biztosított kedvezményekről.
2. A Képviselő-testület tudomásul veszi a Vízmű Kft. ügyvezető-igazgatójának a csatorna rákötések megvalósítására biztosított alábbi kedvezményeket: 

a.) A Vízmű Kft. a kedvezményes csatornarákötési akciót meghosszabbítja. 2011.március 31-ig.

b.) Az akció által érintett terület: a Péceli Vízi-közmű Társulat tagjai, és érdekeltjei részére biztosítják a kedvezményeket.

c.) Az akció ideje alatt a Vízmű Kft. saját tervezővel terveztet, és így a lakosságnak nem kell tervköltséget fizetni. (20 ezer Ft volt eddig) 

d.) A bekötési és átvételi költséget bruttó 8 ezer forintra mérsékelik. (25 ezer Ft-ról.) 

e.) A tisztítóakna elkészítésétől a Vízmű Kft. nem tud eltekinteni, csak akkor, ha van régi akna, amely védi a lakások belsejét a nyomással történő csatorna tisztítások esetén.

Felelős: polgármester
Határidő: 2011. január 31.

Pécel, 2011. január 24.
Szöllősi Ferenc 
polgármester
A rendeletalkotás minősített többséget igényel SZMSZ 38. § (2) bekezdés a) pont
A határozati javaslat elfogadásához minősítet többség szükséges SZMSZ 38. § (2) bekezdés h) pont 

Az előterjesztést készítette:Jeney Erzsébet irodavezető 

Az előterjesztést SZMSZ-nek való megfelelés szempontjából ellenőrizte:


Dr. Székely Attila jogi előadó
Az előterjesztéssel szemben törvényességi kifogást nem emelek:

Dr. Csizmadia Julianna

Címzetes főjegyző

MELLÉKLET:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének

…/...(...) önkormányzati rendelete

Az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 2/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítására
Pécel Város Önkormányzatának képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. Törvény 16. §. (1) bekezdése, valamint a 81 §. (1) bekezdésében nyert felhatalmazás alapján az önkormányzati tulajdonú vízi közműből szolgáltatott ivóvíz, valamint a csatornaszolgáltatáshoz csatlakozások rendjének szabályozására vonatkozó 2/2010. (I.29.) sz. rendeletének módosítására a következő rendeletet alkotja:

1.§.

Az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 2/2010. (I. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5/A §-a az alábbiak szerint változik:

„A Péceli Vízi-közmű Társulat tagjai és érdekeltjei 2011. február1-től 2011. március 31-ig tartó időszakra mentesülnek a szennyvíz közműfejlesztési hozzájárulás megfizetése alól, ha 

· ez idő alatt rákötnek a kiépített szennyvízcsatorna vezetékre, 

·  ha az OTP LTP-be a 117.500.- Ft-ot vagy készpénzben a Vízi Közmű Társulat Küldött gyűlése által meghatározott társulati tagsági díjat megfizették, és ezt a Társulat Gazdasági Vezetője, vagy az Önkormányzat I. fokú Adóhatósága igazolja.” 

2.§.

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, a kedvezményt 2011. február 1-től kell alkalmazni.

	Szöllősi Ferenc

polgármester
	Dr. Csizmadia Julianna

Címzetes főjegyző
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