Pécel Város Önkormányzat polgármesterétől



Iktatószám: SZ/378/21/2011 
ELŐTERJESZTÉS

Honvédségi területek önkormányzati tulajdonba vételének tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

2011. január 25-én a Honvédelmi Minisztérium Fegyverzeti és Hadbiztosi Hivatal Infrastrukturális Igazgatósága (HM FHH) részéről Sági János mk. alezredes úr és Szöllősi Ferenc Attila polgármester  úr egyeztetést tartottak a HM vagyonkezelésében lévő földterületek ingyenes önkormányzati tulajdonba vételének tárgyában.

A 0135/6 hrsz. számú terület, közkeletű nevén a magyar laktanya a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium kezelésében áll, az elmúlt év során a Honvédelmi Minisztérium határozatával megosztotta a területet. A gödöllői földhivatal a telekmegosztás során az alábbi ingatlanokat jegyezte be:

0135/9 hrsz 

(műv.ág:„kivett állami terület I.” 173m2) HM kezelésben marad
0135/10 hrsz 

(műv.ág:„kivett saját használatú út” 1458m2)

0135/11 hrsz 

(műv.ág:”kivett állami terület I.” 29 ha 2451m2)

0138/6; 0138/7 hrsz 
(kivett állami területek I., kutak, 2 egyenként 100m2)

344/2; 0124/3 hrsz
(kivett közutak, a terület megközelítését biztosítja)
A 0135/9 hrsz-ú ingatlanon található adótorony a továbbiakban is katonai célokat lát el és a tárca vagyonkezelésében tartása szükséges, ezért az adótorony megközelítését biztosító 0135/10 hrsz-ú „kivett saját használatú út” megnevezésű ingatlanra szolgalmi és vezetékjog bejegyzése szükséges a HM javára az önkormányzati tulajdonba vétel után.
Polgármester úr az egyeztetésen elmondta, hogy a település lakossága 16 ezer főt számlál ebből közel 4 ezer fiatalkorú, akiknek a szabadidő eltöltésre sem játszótér sem sportlétesítmény nem áll rendelkezésre. A volt adóház területét elsősorban a város fejlesztésére, játszótér, kulturális, szabadidős, rekreációs és sportlétesítmények kialakítására kívánja az Önkormányzat felhasználni. A kutakat pedig közcéllal szeretné az Önkormányzat átvenni, a megnövekedett lakossági igények kiszolgálása érdekében. A tulajdonba kerülésig az Önkormányzat üzemeltetésre vagy bérbe is venné a kutakat, amely a város jelenlegi vízellátási gondjain is enyhíthetne ideiglenesen.
Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (Vtv.)  36.§ (2) bekezdés c) pontja alapján lehetőség van állami vagyon tulajdonjogának ingyenes átruházására helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében.

A 0135/10 és 0135/11 hrsz esetében az alábbi eljárásokat szükséges lefolytatni:
· valós művelési ágba helyezés

· művelési ágba helyezéshez: környezetvédelmi, tűzszerészeti, vegyvédelmi mentesítésekről igazolások beszerzése

· az erdővel borított területek telekhatár-rendezés keretében a Pilisi Parkerdő kezelésében lévő szomszédos területhez csatolás ( 9676 és 2ha 0344m2)

· honvédelmi célra feleslegessé nyilvánítás, melyet a HM készíti elő és a Honvédelmi Miniszter dönt
· Pécel Város Önkormányzat KT-határozata

A 0138/6, 0138/7 és 344/2 és 0124/3hrsz ingatlanok esetében.
· valós művelési ágba helyezés

· művelési ágba helyezéshez: környezetvédelmi, tűzszerészeti, vegyvédelmi mentesítésekről igazolások beszerzése, melyet az Önkormányzatnak saját költségen kell elvégeznie

· az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.4.) Korm. rendelet 50.§ (1) bekezdésére hivatkozva az Önkormányzatnak kell kezdeményeznie a térítésmentes tulajdonba vételt az Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. ( MNV Zrt) Pest Megyei Irodájánál.
· A vagyoni juttatást az Állami Számvevőszék ellenőrzi, a vagyonátadás illetékmentes

· A tulajdonba adásra vonatkozó szerződés létrejöttét követően az érintett ingatlanok birtokba adása
A fenti tények alapján a magyar laktanya ügye olyan fázisba jutott, melyben szükséges a további polgármesteri eljárás alapját szolgáló képviselő-testületi döntés meghozatala. Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadják el:

Határozati javaslat:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (Vtv.)  36.§ (2) bekezdés c) pontja alapján önkormányzati tulajdonba kívánja venni a Magyar Állam tulajdonát képező HM kezelésben álló péceli 0135/10; 0135/11; 0138/6; 0138/7; 0124/3 és 344/2 helyrajzi számú ingatlanokat. 
 - A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat képviseletében az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.4.) Korm.rendelet 50-51.§-ban foglaltaknak megfelelően nyújtson be kérelmet az MNV Zrt Pest Megyei Irodájához a péceli 0135/10; 0135/11; 0138/6; 0138/7; 0124/3 és 344/2 helyrajzi számú ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében.
 - A Képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a térítésmentes tulajdonba vétel érdekében szerezze be a vagyonkezelő Honvédelmi Minisztérium egyetértő nyilatkozatát.

 - Pécel Város Képviselő – testülete felkéri a polgármestert, hogy a 0138/6 és 0138/7 hrsz-ú ingatlanok (kutak) vonatkozásában működtetésre, üzemeltetésre vagy bérbe vételre vonatkozó kezdeményezést nyújtson be a vagyonkezelőhöz a tulajdonba kerülésig.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester









Szöllősi Ferenc









polgármester
Pécel, 2011. május 23.
Melléklet: térkép
A döntéshez minősített többség szükséges az SZMSZ 38. § (2) bekezdés t) pontja szerint.

Az előterjesztést készítette: Kovács Zoltán – földügyi előadó
SZMSZ-nek való megfelelőséget ellenőrizte: dr. Székely Attila jogi előadó

Az előterjesztéssel szemben törvényességi kifogást nem emelek:

dr. Csizmadia Julianna

címzetes főjegyző
