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Előterjesztés Pécel Város Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról és egységes szövegéről szóló 2/2010. (I. 29.) számú rendelete hatályon kívül helyezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2008-ban elfogadta az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008.(VIII. 1.) számú rendeletét, mely előírta a víz és szennyvízcsatorna hálózatra való rákötés előzetes feltételeként közműfejlesztési hozzájárulás megfizetését. 

A rendelet az elmúlt három évben többször módosításra került, majd a Képviselő-testület a 2/2010. (I.29.) számú rendeletével megállapította annak egységes szövegét.

A rendelet bevezetőjében hivatkozott felhatalmazó rendelkezés részben téves, mert az Ötv. 16.§ (1) bekezdése rendeletalkotásról rendelkezik, de nem jogalkotási hatáskört, hanem képviselő-testületi feladatkört jelöl meg

Más törvényi felhatalmazó rendelkezés hiányában a helyi képviselő-testület az Alkotmány 44/A.§ (2) bekezdése felhatalmazása alapján feladatkörében rendeletet alkothat, amely nem lehet ellentétes a magasabb szintű jogszabállyal.

 A közművek létesítéséhez a közművek által érintett ingatlanok tulajdonosától beszedhető költségek megtérítését részben az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), részben a közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 38/1995. (IV. 5.) Korm. rendelet (Közmű R.) szabályozza, így az e jogszabályokban meghatározottaktól eltérő önkormányzati rendelet nem alkotható. A Közmű R. 4.§ (1) bekezdése sem ad felhatalmazást az önkormányzat számára rendeletalkotásra.

A közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 38/1995. (IV. 5.) Korm. rendelet 4.§ (2) bekezdése meghatározza a közműfejlesztési hozzájárulás beszedésére jogosultat – a szolgáltatót, – ettől eltérő rendelkezés az önkormányzat rendeletében nem lehet, ugyanakkor a közműfejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettség a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 3.§-a értelmében a rendeletben nem is ismételhető meg, ezért a rendelet hatályon kívül helyezése szükséges.

Az Étv. 28.§-a a közművesítési hozzájárulásról a következőképpen rendelkezik:

28. § (1) A helyi építési szabályzatban, illetőleg a szabályozási tervben a területre előírt kiszolgáló utakat és a közműveket az újonnan beépítésre szánt, illetve a rehabilitációra kijelölt területeken legkésőbb az általuk kiszolgált építmények használatbavételéig meg kell valósítani. E kötelezettség teljesítése, ha jogszabály vagy megállapodás arra mást nem kötelez, a települési - a fővárosban megosztott feladatkörüknek megfelelően a fővárosi, illetve a fővárosi kerületi - önkormányzat feladata.

(2) Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítésből eredő értéknövekedést figyelembe vették.

A Közmű R. 4.§ (2) bekezdése a következőképpen rendelkezik: 

„(2) Gazdálkodó szervezet által kért bekötés megvalósításához vagy a részére nyújtott szolgáltatás mennyiségének növeléséhez, illetőleg minősége igényelt javításához - lakásszövetkezet és önkormányzat tulajdonában lévő lakóépületek elhelyezésére szolgáló ingatlanok kivételével - a szolgáltató részére víziközmű-fejlesztési hozzájárulást kell fizetni. A hozzájárulás mértéke az igényelt szolgáltatáshoz szükséges fejlesztés költségeinek arányos része. A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás elkülönítetten kezelendő, és kizárólag a víziközmű fejlesztésére fordítható.”

A fent idézett rendelkezések a közműfejlesztési hozzájárulás tárgykörét teljeskörűen szabályozzák, így az önkormányzatnak nincs e tárgykörben jogalkotási lehetősége.

Az Étv. 28.§-a alapján a közmű létesítésekor - de csak akkor – az önkormányzat határozatával

átháríthatja az érintett ingatlanok tulajdonosára annak költségét, de a közmű megvalósítását, használatba vételét követően erre már nincs felhatalmazása. A Közmű R. 4.§ (2) bekezdése a gazdálkodó szervezet által kért bekötés vagy szolgáltatás-növelés esetén a szolgáltatót hatalmazza fel a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás beszedésére, azt az önkormányzat rendeletével nem vonhatja el.

Felhatalmazás hiányában a kérelem benyújtására és a hozzájárulás megfizetésére vonatkozó rendelkezések sem érvényesíthetők.

Az Alkotmánybíróság a 29/1996. (VII. 3.) AB határozatában kifejtette, hogy közhatalmi feladatkörében a képviselő-testület önkormányzati rendeletben a vízközműből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapítására jogosult. Tulajdonosi minőségében viszont szerződés alapján megállapodhat a szolgáltatóval, hogy a 38/1995. (IV.5.) Korm rendeletben részletesen meghatározott feladatainak teljesítésekor egy-egy ingatlannak az ivóvíz-szolgáltatásba való bekötéséért és más szolgáltatásért meghatározott nagyságrendű költségeket vagy hozzájárulási díjakat érvényesítsen.  Ezentúl lehetősége van az önkormányzatnak, hogy a szolgáltató számára követelményeket szabjon a bekötés feltételeire és annak összegszerűségére.

Az előterjesztés készítése során kaptuk meg a Pest Megyei Kormányhivatal 30PM-1032-1/2011. számú törvényességi észrevételét, amely többségében a fenti indokokra hivatkozva a rendelet hatályon kívül helyezését indítványozza. A törvényességi észrevételt a Képviselő-testületnek 30 napon belül napirendjére kell tűznie és döntéséről a Kormányhivatalt öt napon belül értesítenie kell. 
A témához szorosan kapcsolódik Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendelete. A rendelet elfogadásakor elírás miatt az 1. számú melléklet szerinti alapdíj Áfa nélkül lett meghatározva, míg a többi díjtétel Áfásan. 

A rendelet 3. § (2)-(3) bekezdése rendelkezi a csatornahálózatra való kötelező rácsatlakozásról. A Közmű r. 4. § (1) bekezdése a csatornahálózatra való rákötést az ingatlan tulajdonosa számára lehetővé, és nem kötelezővé teszi, amikor kimondja, hogy a víziközmű törzshálózat mentén fekvő ingatlanoknak a víziközmű hálózatba történő bekötését az ingatlan tulajdonosa vagy egyéb jogcímen használója a szolgáltatónál kezdeményezheti, akinek a szolgáltató a bekötés lehetőségeiről és feltételeiről előzetes tájékoztatást ad.

Az Alkotmánybíróság 69/2005. (III. 31.) számú határozatában kimondta, hogy a közművesítési hozzájárulás (Étv 28. § (nem azonos a közműfejlesztési hozzájárulással)) fizetésére való kötelezésen túl a települési önkormányzatnak nincs törvényi felhatalmazása arra, hogy a megépített közműre való rácsatlakozást kötelezővé tegye az érintett ingatlanok tulajdonosai tekintetében.

Erre való tekintettel a rendelet 3. § (2)-(3) bekezdése hatályon kívül helyezendő.

A fentiekre valamint a Kormányhivatal törvényességi észrevételére tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi rendeletalkotási javaslatok elfogadására.

Rendeletalkotási javaslat I:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a   …/2011. (…..) számú önkormányzati rendeletét Pécel Város Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról és egységes szövegéről szóló 2/2010. (I. 29.) számú rendelete hatályon kívül helyezéséről
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Rendeletalkotási javaslat II:
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a   …/2011. (…..) számú önkormányzati rendeletét Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendelete módosításáról
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Pécel, 2011. június 20.









    Szöllősi Ferenc









     polgármester

Mellékletek:
1. rendelet-tervezetek


2. Pest Megyei Kormányhivatal 30PM-1032-1/2011. számú törvényességi észrevétele

A döntés elfogadásához az Ötv. 15.§ (1) bekezdése alapján minősített döntés szükséges

Az előterjesztést készítette: 









dr. Halász Krisztián









         aljegyző

Törvényességi szempontból kifogást nem emelek:









dr. Csizmadia Julianna









     címzetes főjegyző

1. számú melléklet

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének …/2011 (……) számú önkormányzati rendelete Pécel Város Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról és egységes szövegéről szóló 2/2010. (I. 29.) számú rendelete hatályon kívül helyezéséről

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX törvény 44/A. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Pécel Város Önkormányzatának az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról és egységes szövegéről szóló 2/2010. (I. 29.) számú rendelete hatályon kívül helyezéséről a következőket rendeli el

1. §

(1) Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendelete 3. § (2) és (3) bekezdése, a Pécel Város Önkormányzatának 2/2010. (I. 29.) számú rendelete az önkormányzat tulajdonában lévő víz- és csatornaközművekre történő rákötések rendjéről szóló 27/2008. (VIII.1.) számú rendeletének módosításáról és egységes szövegéről hatályát veszti.

(2) A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. A rendeletet a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

dr. Csizmadia Julianna




Szöllősi Ferenc 

    címzetes főjegyző




  polgármester

A rendelet kihirdetve 2011. július ….. -én










dr. Csizmadia Julianna









     címzetes főjegyző
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete  …/2011. (…..) számú önkormányzati rendelete Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendelete módosításáról

Pécel Város Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  vízgazdálkodásról  szóló  1995.  évi  LVII. törvény 8.  § (2)  bekezdése, az épített  környezet  alakításáról és  védelméről szóló  1997. évi LXXVIII.  törvény  28  §  (2) bekezdése,  az  árak  megállapításáról  szóló  1990.  évi  LXXV III. törvény 7.§ (1) bekezdése és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 16.  §  (1)  bekezdésének  felhatalmazása  alapján  Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendelete módosítására a következőket rendeli el:
1.§

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közüzemi ivóvízellátás és közüzemi szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevételéről, valamint az ezzel összefüggő egyes díjakról és fizetési kötelezettségekről szóló 13/2011.(V. 2.) önkormányzati rendeletének 1. számú melléklete e rendelet 1. számú melléklete szerint módosul.

2.§

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
1.
számú melléklet a …/2011. (…….) számú rendelethez

A közüzemi ivóvízellátás és szennyvízelvezetés díjai: 

 közületi vízdíj : 
525 Ft+ÁFA/m3  

 közületi szennyvízdíj: 
658 Ft+ÁFA/m3                 

 lakossági vízdíj:  
330 Ft+ÁFA/m3                         

 lakossági szennyvízdíj:
395 Ft+ÁFA/m3               

 alapdíj: 

500 Ft+ÁFA/hó

dr. Csizmadia Julianna




Szöllősi Ferenc 

    címzetes főjegyző




  polgármester

A rendelet kihirdetve 2011. július ….. -én










dr. Csizmadia Julianna










     címzetes főjegyző



























	
	
	

	
	
	


PAGE  
4
	
	
	

	
	
	

	
	
	



