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ELŐTERJESZTÉS

A városi néptánc iránti igények biztosítására a Liget Táncakadémia szervezete részére közvetett támogatás nyújtása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécelen a néptánc iránti igény mindig is jelen volt, így a tanítók lelkesen igyekeztek és igyekeznek ma is az alsós gyerekeknek átadni e műfaj nyújtotta élményeket. Ez azonban szervezett formában hosszú távú tervezéssel és tananyagként való feldolgozással eddig nem sikerült meghonosítani. 2004-ben már egyszer felmerült a zeneiskola társművészetekkel való bővítése. Az előterjesztés után – anyagi okok miatt - nem valósult meg egyik tanszak bevezetése sem. 

Idén újra felvetődött a gondolat, és most már konkrét lépések is történtek a megvalósulás érdekében.  Ezek hatására 25 gyermek beiratkozott, és még nagyon sokan jelezték, hogy örömmel vennének részt zeneiskolai néptánc oktatáson, sőt rendszeresen érdeklődnek a kezdési időpont iránt.  

A város anyagi helyzete jelenleg nem teszi lehetővé, hogy 2011 őszén a zeneiskola tagozatbővítéssel megnyissa kapuit a néptánc oktatása előtt. Ezért úgy látjuk, hogy e helyzet alapján végiggondolt lehetőség lenne, ha a táncpedagógus a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Házban önköltséges alapon, heti 1 alkalommal szakkör/tanfolyam-szerűen elindítaná a néptánc foglalkozásokat. A szülők anyagi terhének enyhítéseként pedig a képviselő-testület - közvetett támogatásként - eltekintene a terem-bérleti díjtól. 

A néptánc oktatás eredményes elindulása után és a város anyagi helyzetének javulásával – a jogszabályi előírások által megszabott határidők megtartása mellett – a 2012/2013-as tanévtől elindítható lesz az új tanszak a városi zeneiskolában. 

Határozati javaslat: 

1. Pécel Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a néptánc oktatásának bevezetésének feladatait felvállaló Liget Táncakadémia szervezete részére közvetett támogatásként térítésmentesen biztosítja a Lázás Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház nagytermét heti 1 X 2 óra időtartamban, a 2011. évben legfeljebb 52 ezer Ft összegben.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés következő módosításakor a fenti döntést jelenítse meg a költségvetésben. 
Határidő: 
2011. szeptember 1.

Felelős: 
polgármester

	Pécel, 2011. június 24.

	Szöllősi Ferenc

	
	polgármester


A döntéshez minősített többség szükséges az SzMSz 38. § (2) bekezdés m) pontja alapján.

	Az előterjesztést készítette: 
	Gera Zoltán  oktatási referens


Jelen előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.
	
	Dr. Csizmadia Julianna  címzetes főjegyző
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