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ELŐTERJESZTÉS
 A Péceli Vízmű Kft. 2011. évi üzleti terve, valamint Szervezeti s Működési Szabályzata tárgyában
Tisztelt Képviselő-testület!
1. A KÖRICS Euroconsulting Kft. 2011. február és április között végezte el Pécel Város Önkormányzatának megbízásából a Péceli Vízmű Kft. közszolgáltatási szerződésének tapasztalatit áttekintő hatástanulmányát. Ebben a tanulmányban megállapítást nyert, hogy a Kft. nem rendelkezik Szervezeti és Működési Szabályzattal. Az észrevételre az ügyvezető igazgató elkészítette a dokumentumot a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény, a cégnyilvántartásról, a cégnyilvánosságról és a bírósági cégeljárásról szóló 2006. évi V. törvény, valamint a Társaság alapító okirata alapján. 
A Vízmű Kft. SZMSZ-e figyelembe veszi a számviteli törvény rendelkezéseit, valamint a munkajoggal kapcsolatos törvényi rendelkezéseket is.

A szervezeti és működési szabályzat a Kft. munkaszervezete szervezeti és működési viszonyainak szabályozásával foglalkozik, így tartalmazza:

· a Kft. működésére jellemző, nagyrészt hosszabb időre érvényes adatokat, alapvető elveket és előírásokat, a tevékenységi körét;

· a Kft. irányítási rendszerét, szervezeti felépítését, általános működési rendelkezéseit, belső szabályozásait;

· a Kft. vezető és ellenőrző szerveit, azok feladatait és jogkörét, a dolgozók jogait és kötelezettségeit.

Az SZMSZ nem tartalmazza azon témakörök szabályozását, amelyeket a Társaság alapító okirata az ügyvezető döntési hatáskörébe sorol. Ezeket a témaköröket a Társaság ügyvezetőjének kötelessége a Társaság belső dokumentációs rendjének megfelelően szabályozni. 
2. A Vízmű Kft. megküldte 2011. évi üzleti tervét is. Az üzleti terv készítése során követelményként kezelték azt a célt, hogy a társaság a tevékenységét pénzügyi és gazdasági szempontból is rendezett körülmények között végezze.

A 2011. évi üzleti terv kidolgozása során figyelemmel voltak a makroszinten előre jelzett, és ismertté vált várható nemzetgazdasági intézkedésekre és inflációs prognózisokra, a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos ágazati elemzésekre és előrejelzésekre. 

A tervezet, ezek társaságra gyakorolt hatásának a számszerűsítésével készült el, és a mellékletekben szereplő 2011. évi tervadatok ezeket tartalmazzák az alábbiak szerint:
2011. évre tervezett felújítási munkák

Az üzembiztos működés érdekében elvégzendő feladatok:

Ivóvíz 

· A Tarcsai, Damjanich u. ivóvíz vezeték cseréjét 2009.-ben kezdtük el. A Tarcsai u.-ban 750 fm vezeték került lefektetésre, a Damjanich u.-ban pedig 250 fm. A további szakaszok megépítésével az I-es zóna ÉK-i részén a vízellátás véglegesen megoldódik. 

Tarcsai – Damjanich u. vízvezeték csere III. ütem
20.000.000 Ft

· A 2009. évi Vízmű szemle jegyzőkönyvben az ÁNTSZ előírta a gépészeti vezetékek cseréjét a tározóban, illetve a tolózár aknában. 

Várhegyi tározó felújítás
8.000.000 Ft

· A város területén a tolózárak nagy része 40 évvel ezelőtt került beépítésre. Ebből 150 db működésképtelen. A kisebb területek kiszakaszolása érdekében ebben az évben a 30 db cserét terveztünk. 

Tolózár csere 30 db 
15.000.000 Ft

Összesen:
43.000.000 Ft

Szennyvízhálózat

· A város területén mintegy 200 db fedlap cseréje, illetve szintbehelyezése szükséges. Ebből 2011-re 50 db-ot terveztünk. 

50 db szennyvízcsatorna fedlap szintbehelyezése
5.000.000 Ft

· A város fűgyűjtő csatornája a 60-as években épült a Rákos patak mentén, részben a telkek területén található. A keresztező csapadékvíz árkok miatt megközelíthetetlen. Az elmúlt 40 évben semmilyen felújítás nem történt. 

Rákos patak menti főgyűjtő 2000 m rekonstrukció
15.000.000 Ft

Rákos patak – Damjanich u. csatorna rekonstrukció 300 m
6.000.000 Ft

· A tisztító telep központi épülete a 70-es években épült. Felújítását a korábbi években megkezdtük a nyílászárók cseréjével. Az épület külső hőszigetelésével további energia takarítható meg, tekintettel arra, hogy fűtése tartályos gázzal történik. A nem szabványos elektromos hálózat cseréjét 2011.01.31.-ig elvégeztük. 

Szennyvíztelep szociális épület felújítás 
6.000.000 Ft

· A technológiai folyamatot vezérlő szekrény 1999-ben készült. Az elmúlt több mint 10 évben elhasználódott, többször zárlat keletkezett benne, amely akadályozta a tisztító telep üzemeltetését. 

Szennyvíztelep elektromos fogadó szekrény felújítás 
10.000.000. Ft

Összesen: 
42.000.000 Ft

További tervezett fejlesztések

Ivóvíz 

· A Rét u.-i vasút alatti átvezetés, a Pesti u. és a 14. – 15. számú kút összekötő vezeték nagyjavítása lehetővé teszi az ivóvíz jobb elosztását a város É-i és D-i része között. 

Rákóczi – Topolyos u. Đ 200 KM 1000 m
25.000.000 Ft

· A Pozsonyi u. a Tarcsai mellett az utolsó még burkolatlan u., ahol érdemes burkolatbontási költség nélkül a felújítást elvégezni. 

Pozsonyi u. Đ 100 
6.000.000 Ft

· A Vízmű telepi műhely, I-II-es ütem a tetőszigetelés, illetve az ablakok cseréje és fürdő felújítása elkészült. III. ütemben a tartózkodó és irodahelység leválasztását terveztük a műhely felújításával együtt. 

Vízmű műhely és szociális épület felújítás 
7.000.000 Ft

· A település teljes területén az aktuális előírások alapján mintegy 30 db FF tűzcsap hiányzik. Első ütemben 2011-re 15 db telepítését terveztük. 

Tűzcsap telepítés 15 db 
10.000.000 Ft

Összesen:
48.000.000 Ft

Szennyvízhálózat

· Kossuth L. u. 16. – Széplepke köz ingatlanok bekötő vezetéke kontrás, több helyen a csatornacsövek szétcsúsztak. A csatornát havi rendszerességgel tisztítjuk, mert az ingatlanokat többször elöntötte. Kiváltását az Erzsébet sétány irányába tervezzük. 

Erzsébet sétány – Széplepke köz csatorna kiváltás 
9.000.000 Ft

Összesen:
9.000.000 Ft

Az év elején elkezdődött a szennyvíztelep elektromos fogadó szekrényének felújítása, melynek költsége 10 MFt. A technológiai folyamatot vezérlő szekrény 1999-ben készült. Az elmúlt több mint 10 évben elhasználódott, többször zárlat keletkezett benne, amely akadályozta a tisztító telep üzemeltetését, ez indokolta az elvégzett felújítás szükségességét.

A továbbiakban már nem halogatható beruházásokat igyekszik a cég pályázati pénzforrásból vagy bérleti konstrukcióval finanszírozni. A vezetőség meghívásos pályázat keretein belül kívánja kiválasztani azt a gyártót, akitől a vízmérő órát kívánja megvásárolni: 

· az órák megfelelnek a 2016-os EU – szabványnak;

· a korábbi órák mérési pontatlanságát kiküszöbölve az új órák az alsó értékhatáron precízebben mérnek.

2011-ben 1 500 db vízmérő cseréjét tervezik, melyek költsége beszereléssel együtt 18.000.000 Ft.

Az ivóvízhálózat biztonságos ellátása érdekében kapacitásbővítés szükséges, melyet a társaság 3 új kút fúrásával tart biztosíthatónak. Amíg ez megvalósul, üzembe helyezzük az üzemen kívüli 6-os kutat és vásárolunk 5 db új szivattyút, melyek együttes teljesítményével mérsékelhető a nyáron jelentkező vízhiány.

Az Önkormányzat jelenleg is tárgyalásokat folytat a Honvédelmi Minisztériummal, a honvédségi terület önkormányzati tulajdonba kerüléséről. Ezen a területen 2 db fúrt kút található, melyeket a Péceli Vízmű Kft. megkapna üzemeltetésre. Mindezek együttesen megoldanák a nyári vízigény kielégítését.

A város ütemes fejlődése szükségessé teszi a szennyvíztisztító telep bővítését is, amelyhez szükséges pénzügyi keretet az Önkormányzat Európai Uniós pályázati pénzből biztosítaná.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Képviselő-testület elé elfogadásra:

1. Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Péceli Vízmű Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Kft. ügyvezetőjét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. július 10.

2. Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Péceli Vízmű Kft. 2011. évi üzleti tervét.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Kft. ügyvezetőjét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. július 10.

Pécel, 2011. június 22.

Szöllősi Ferenc

polgármester

A döntések minősített többséget igényel SZMSZ 38. § (2) bekezdés a) pont alapján

Melléklet: 1. Vízmű Kft. SZMSZ; 2.Vízmű Kft. üzleti terve melyeket terjedelme miatt elektronikus formában küldtünk meg a képviselők részére.
Az előterjesztést készítette: Jeney Erzsébet irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi kifogást nem emelek

dr. Csizmadia Julianna címzetes főjegyző
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