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ELŐTERJESZTÉS

A Péceli Vízmű Kft. 2010. évi egyszerűsített éves beszámolójának tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény beszámolási kötelezettséget ír elő, amely szerint a gazdálkodó működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően – jogszabályban meghatározott könyvvezetéssel alátámasztott beszámolót köteles készíteni.

A számviteli törvény szerint egyes egyéb szervezetek beszámoló-készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000.(XII.19.) számú Kormányrendelet 20. § (1) bekezdése szerint: a cégbíróságon bejegyzett egyéb szervezet, közhasznú egyéb szervezet, függetlenül az általa alkalmazott könyvvezetés módjától, köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérleg-fordulónapját követő 150 napon belül a cégbíróságnál letétbe helyezni, ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta. 
A 150 napos határidő a 2010. évre vonatkozóan 2011. május 31-én jár le.

Pécel Város Önkormányzata a Péceli Vízmű Kft-nek az alapítója. 
A Péceli Vízmű Kft. 2011. május 24. napján nyújtotta be 2010. évi Egyszerűsített éves beszámolóját. A beszámolót a Kft. Könyvvizsgálója, Lászlóné Szép Györgyi korlátozó záradékkal látta el a készletek és tárgyi eszközök nyilvántartásának vonatkozásában.
Tisztelt Képviselő-testület!
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Képviselő-testület elé elfogadásra:

1. Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Péceli Vízmű Kft. 2010. évi Egyszerűsített Éves Beszámolóját. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Kft. ügyvezetőjét értesítse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. június 10.
2. Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadja el a Péceli Vízmű Kft. 2010. évi Egyszerűsített Éves Beszámolóját. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Kft. ügyvezetőjét értesítse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2011. június 10.

Szőllősi Ferenc
A döntések minősített többséget igényelnek SZMSZ 38.§ (2) bekezdés h) pont
Melléklet: 1. Vízmű Kft. beszámolója; 2.Könyvvizsgálói jelentés a Vízmű Kft. beszámolójáról
Az előterjesztést készítette: Mezei Csilla irodavezető

Az előterjesztést szakmai szempontból ellenőrizte: Oláh János irodavezető
Az előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi kifogást nem emelek
dr. Csizmadia Julianna jegyző
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