
PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: SZ/468/26/2011.
ELŐTERJESZTÉS
Javaslat gyermek háziorvosi körzet működtetésére vonatkozó szerződés megkötése tárgyában   

Tisztelt  Képviselő-testület!
Előzmény: Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 369/2010 (XII. 15. ) számú határozatában döntött a területi ellátási kötelezettséggel működő vállalkozó háziorvosokkal történő szerződések megkötéséről. A 2. számú területi ellátási kötelezettséggel működő házi gyermekorvosi körzetet működtető Dr. Jávor Zsuzsanna gyermekorvos nem írta alá említett 2011. 01. 01. napjától 2015. 12. 31. napjáig hatályos - a képviselő-testület által elfogadott - feladatellátási szerződést.  

Az önkormányzat, mint egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv (és egyúttal az egészségügyi ingatlan tulajdonosa is) jogszabályokban rögzített feladata volt ez esetben a feladatellátás visszavétele és a folyamatos gyermekorvosi ellátás, mint közszolgáltatás biztosítása. A folyamatos egészségügyi ellátást az önkormányzat helyettesítéssel tudta ellátatni, Dr. Horváth Mária, gyermekorvos személyében, aki az önkormányzattal történt egyeztetetést követően heti 20 órában vállalta 2011. 01. 01. napjától - a megüresedett gyermekorvosi körzet végleges betöltése idejéig - a betöltetlenné vált praxis helyettesítését. 

Mint ismert Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 281/2010. ( IX. 23. ) , 368/2010.  ( XII. 15.) számú határozataiban az önkormányzat közigazgatási területén egy új 3. gyermekorvosi körzet létrehozását kezdeményezte, erre vonatkozóan pedig pályázat kiírásáról döntött. A pályázati határidő lejártáig egyetlen és egyúttal érvényes pályázat érkezett. 
Pécel Város Önkormányzat Képviselő-testülete 64/2011 (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozatában kinyilvánította azon szándékát, hogy a 3. körzetre kiírt pályázatát a 2. számú – időközben betöltetlenné vált – körzetre módosítja. ( Ezen döntésnek az volt az egyik oka, hogy az egészségbiztosítási pénztár nem finanszírozza az új körzet működtetését amennyiben betöltetlen, megüresedett körzet is van, először ennek a betöltéséről kell gondoskodni) a 2011. 09. 01. napjától a helyettesítéssel ellátott, betöltetlen gyermekorvosi körzet feladatainak ellátásával az egyetlen érvényes pályázat benyújtóját Dr. Csábiné Dr. Perlaki Mónika Mária doktornőt bízza meg.  Egyúttal a 2011. 09. 01. napjától feladatellátási szerződés tervezetének elkészítésére is felhívta a jegyzőt.
A doktornővel kötendő szerződés tartalmát tekintve a T. Képviselő-testület által 369/2010 XII. 15.) számú határozattal elfogadott típusszerződést tekinthetjük irányadónak. A jelen előterjesztés mellékletét képező szerződéstervezetet ennek alapján került elkészítésre.  A  szerződés  mellékleteinek elkészítése  csak később lehetséges, mivel mind a rendelési idő, mind pedig a helyettesítés rendje vonatkozásában az ÁNTSZ által kiadott működési engedélyt tekinthetjük irányadónak. 
Az önkormányzattal történő szerződéskötést követően a működtetési joghoz való jogosultságot (beleértve a képesítési, alkalmassági és egyéb feltételeket) a doktornő vonatkozásában a regionális ÁNTSZ, mint egészségügyi hatóság vizsgálja s kiadja a működtetési jogot engedélyező határozatot.  A feladat finanszírozására az egészségbiztosítási pénztár közvetlenül köt szerződést a működtetési jog jogosultjával.  ( Megjegyezném, hogy a szerződéskötést követő hónap 1. napjától finanszírozza a körzet feladatainak ellátását az egészségbiztosítási pénztár. )
T. Képviselő-testület! Kérem, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltak figyelembevételével alábbi határozati javaslatot elfogadni:
Határozati javaslat:

 Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. 09. 01. napjával 2015. 12. 31. napjáig feladatellátási szerződést köt a 2. számú felnőtt háziorvosi körzetben házi gyermekorvosi feladatok ellátására - az e határozat mellékletét képező szerződés szerint - a Perla –Ped Orvosi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 2119. Pécel, Mátyás  király tér  19.  Képviselő: Dr. Csábiné Dr. Perlaki Mónika Mária ) , amennyiben  a vonatkozó jogszabályokban előírt engedélyeket, hozzájárulásokat csatolja.
Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: 2011. 08. 31.

Az előterjesztéshez tartozó mellékletek száma:  1  db.  








                                     

                                                                           Szöllősi Ferenc

                                                                          Polgármester 

A határozati javaslat elfogadásához az  SZMSZ 38 § (2) bekezdése m) pontja alapján minősített 
szavazattöbbség szükséges. 

Az előterjesztést  és a szerződés - tervezetet készítette: D. Nagyné  Turjányi Adrienn, gyámügyi előadó
Törvényességi szempontból  kifogást nem emelek:          Dr. Csizmadia Julianna, címzetes főjegyző
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