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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. november 29-én 16.10  órai kezdettel megtartott soros üléséről.

	Az ülés helye:
	Polgármesteri Hivatal tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly polgármester

	
	Dr. Varga Andrea jegyző

	
	Zsinkó Lajos alpolgármester,

	
	Dr. Fodor Ákos

Kovácsné Nagy Erika

Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,

	
	Dóczi Zoltánné pénzügyi csoportvezető
Ságvári Zsófia adóügyi ügyintéző

Csom Lőrincné igazgatási ügyintéző

Kruppáné Krajczár Andrea építésügyi referens

Erdei Ferenc iskolaigazgató

Horváth Tamás Tourinform Iroda vezetője

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 18 óra 45 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte Jegyzőasszonyt, képviselőtársait,  a keszthelyi rendőrkapitányság jelenlévő képviselőit,  hivatali munkatársait. Bejelentette, hogy a hivatalos ülés megkezdése előtt lehetőséget biztosít a Rendőrség dolgozóinak arra, hogy egy rövid tájékoztatót adjanak fórum jelleggel a hivatalos ülés megkezdése előtt. Bemutatta Sass Attila rendőr alezredest, a balatongyöröki őrsparancsnokot, valamint Horváth Gábor r.őrmestert, közrendvédelmi osztályvezetőt, és számukra átadta a szót.

Horváth Gábor r.őrmester megköszönte a lehetőséget. Röviden beszámolt egy nemzeti felzárkóztatási programhoz való kapcsolódáshoz, melynek keretében a rendőrség célja az, hogy jobban megismerjék a lakosság problémáit, azok hatékonyabb kezelése. Ennek keretében ezévben 1 alkalommal kell lakossági fórumot tartaniuk, és a jövőben az éves képviselő-testület előtti beszámoláson túlmenően ezeket a fórumokat félévente ismételni kell. Jelezte, hogy új együttműködési megállapodásokat kötnek a Polgárőrséggel. Működésük során kiemelt figyelmet kell fordítani az iskolai bűnözés megelőzésére, az ezzel kapcsolatos új jogszabályok megismertetésére. Kérte a jelenlévőket, hogy a most aktuális települési problémákat mondják el számukra, erről jegyzőkönyvet készítenek, amire tudnak, itt helyben válaszolnak. A következő fél órában ennek átbeszélése történt meg. A fórum befejezéseként olyan javaslat hangzott el a polgármestertől, hogy december 12-én az iskolában tartandó Balatongyörökkel közös szülői értekezlet alkalmas lenne az idei fórum megtartására, ahova meghívást kap így a Rendőrkapitány úr is. A jövőben pedig az évi 2 alkalom véleményük szerint a közmeghallgatás, valamint az üdülőhelyi ülés lehetne, ahol különböző réteggel ismerkedhetnének meg a képviselők. Megköszönte a jelenlétet, a beszámolást, további jó, hathatós munkát kívánt a Rendőrségnek, és áttért a testületi ülés hivatalos részére. 
Péter Károly polgármester megállapította, hogy a  hogy a 7 fő megválasztott képviselőből 7 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta. Elmondta, hogy a napirendek írásban közlésre kerültek, amit javasol kiegészíteni egy fő napirendi ponttal, -Kistérségi társulás működtetésével kapcsolatos határozati javaslat tagdíjra vonatkozóan.

 Megkérdezte, más kiegészítés, javaslat van-e?

Major Lajos  képviselő jelezte, hogy vegyes ügyek keretében az előző ülésen elfogadott fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos árajánlatokat kívánja ismertetni, mivel dönteni kell a munkálatok elvégeztetéséről az új költségek ismertében, és szüksége további forrás biztosítása.
Több hozzászólás nem érkezett, így Péter Károly a módosításokkal értelmezett napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:
Napirend előtt: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés között tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről

Előterjesztő: Péter Károly polgármester  

Napirendi pontok:

1. Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2012. III. negyedéves költségvetéséről
Előterjesztő: Péter Károly  polgármester

2. A helyi hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos döntések előkészítése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3. Rendelet-tervezet az idegenforgalmi adóról szóló  14/2010. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

5. Vonyarcvashegy nagyközségben a közcsatornával nem érintett ingatlanok ügye
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

6. Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 57/2012. (XI.22.) határozatának megismerése, elfogadása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Vegyes ügyek:

1. Elővásárlási jogról lemondás
2. Ingatlan vásárlási kérelem
3. Beruházások, fejlesztések elvégeztetéséhez plusz forrás biztosítása
Zárt ülés:

1. Lakásépítési támogatás 
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2. Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázat elbírálása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

A napirendek elfogadása után Péter Károly polgármester elmondta, hogy a lejárt határidejű határozatokról az írásos jelentés kiküldésre került. Szóbeli kiegészítést arra vonatkozóan tett, hogy milyen rendezvényeken, tárgyalásokon képviselte az önkormányzatot. Kiemelten kezelte a hulladékgazdálkodással és a kistérség működésével kapcsolatos témaköröket, valamint a közös hivatal felállításával kapcsolatos tárgyalásokat. Ezek már kibővítésre kerültek testületi szintre. Hozzászólása végén kiemelte, hogy a település online elérhetősége megkapta „Az év honlapja” kitüntető címet, amihez a tervezőnek, üzemeltetőnek és fenntartónak is gratulált. Megkérdez, kérdés, kiegészítés van-e az elhangzottakkal kapcsolatban.
Gujgiczer Gyula képviselő elmondta, hogy képviselőtársaival olyan felkérést kaptak, hogy az ülés után egy munkamegbeszélésre még maradjanak. Emlékeztette a jelenlévőket a korábbi megbeszélésük folyamán született döntésekre pontokba szedve:
-Vállus község esetleges csatlakozási szándékát nem támogatja a testület, csak ha köteles lesz fogadni kijelölés alapján
-A létszámok tekintetében csak az engedélyezettet tarthatjuk fenn
-Cél a dolgozók megtartása

- Csak jegyzőben gondolkodni, ne legyen dualista rendszer, mert az hatalmi versengést eredményezhet.
Elmondta még azt is, hogy szeretné a dolgozók véleményét is kérni a kialakítással kapcsolatban, mielőtt a kezét felemelné szavazásra.

Péter Károly a kiegészítés elhangzása után leszögezte, hogy a felsoroltak csak támpontok voltak a jövőre nézve, még nem döntés. Az írásos előterjesztés és a szóbeli kiegészítés elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével, és rátértek a fő napirendek tárgyalására.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2012. III. negyedéves költségvetéséről
Előterjesztő: Péter Károly  polgármester

Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottság megállapította az előterjesztés alapján, hogy a bevételek és a kiadások időarányosan teljesültek, kiegyenlített gazdálkodást folytatott az önkormányzat. Sajátos kiegészítése annyi volt, hogy sok feladat elhatározása megtörtént, aminek teljesítésére még nincs utalás a III. negyedéves beszámolásban sem, de tud olyan feladatokat, amik időközben teljesültek, de valószínűleg a pénzügyi teljesítés nem ebben a szakaszban történt. Néhányat ezekből kiragadott, szeretné tudni, hol tartanak az egyeztetések, vagy a megvalósítás. Nem lenne célszerű ezeket magunk előtt tologatni, ha már pénzt rendeltünk hozzá a költségvetésben. Több közülük nem is igényelt volna nagyobb előkészítést, ezért nem érti, miért nem készülnek, ha jó gazdasági évet zárunk.
Péter Károly polgármester röviden válaszolt a kiragadott példákkal kapcsolatos kérdésekre. Leszögezte, a legtöbb feladat elvégzése már teljesült, a következő módosításnál ezzel találkozhat a testület. Szezonban nem lehetett kezdeni, mert a bevételi források még nem álltak rendelkezésre. 
Molnár Ferenc PB elnök jelezte, biztosan szebb számokat látunk majd, mivel az előző ülésen olyan dolgokról döntöttünk, ami korábban nem volt tervezve. Felhívta a figyelmet arra, hogy az előkészítéseknek nem szeptemberben kellene kezdődni. Úgy ítéli meg, a fejlesztésekkel kapcsolatos lebonyolítási rendszer nem elég gördülékeny, ezen változtatni kell. Már a költségvetési év elején meg kell kezdeni az előkészítő munkálatokat, ha a bevételek rendelkezésre állna, azonnal tudjuk indítani a teljesítést is.
Péter Károly jelezte, hogy a jövőre nézve meg kell fogadni az elhangzottakat, de a beruházásokat csak a bevételek arányában tudjuk teljesíteni. 
Gujgiczer Gyula képviselő hangsúlyozta, hogy a költségvetés készítésekkor már legyen megnevezve határidő és felelős, és következetesen felelősségre vonást is alkalmazni kell.

Elmondta még, hogy a jegyző munkájával nagyon elégedett, és ha akaratán kívüli távozásra akarná bírni a testület, 10 havi végkielégítésre lenne jogosult. Karrierjének egy szép kiteljesedése lehet az új vezetői megbizatása, volt olyan időszak, amikor 2 települést vitt egyszerre. Utalt arra az időszakra, amikor a korábbi jegyző nyugdíjba vonult, még egy olyan „búcsúzást” nem szeretne megélni. Javaslata az, ha megjön a jegyzőnő kinevezése, a munkája értékeléseként 6 havi jutalmat szavazzon meg számára a testület sok éves munkája megbecsüléseként. 
Péter Károly polgármester úgy ítélte meg, a hozzászólás nem a napirendhez tartozik, de továbbtárgyalhatja a testület majd külön napirendként.

Molnár Ferenc PB elnök annyit fűzött az elhangzottakhoz, minden ide tartozik, amiről azt mondjuk ki, hogy ide tartozzon. Egyetért a gondolattal, hogy külön fejezetként kerüljön a jegyző jutalmazása megtárgyalásra, ha sor kerül a kinevezésre. Ki lehet fejezni akkor a megbecsülést, hogy mindenki jó szájízzel gondoljon a közösen elvégzett munkára, az eltöltött időre.  De erről most se hónapban, se Ft-ban nem kell további egyeztetést folytatni.
Kovácsné Nagy Erika képviselő szerint a településnek büszkének kell arra lennie, hogy Vonyarcvashegy adja a járás első emberét.

Több hozzászólás nem érkezett, így Péter Károly a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot: 
95/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat Képviselő - testülete a költségvetés 2012. I-III. negyedévi teljesítésről szóló beszámolót 573.551 e Ft bevétellel és  458.729 e Ft kiadással, ezen belül

·  169.434 e Ft   személyi juttatás

·    43.408 e Ft   munkaadót terhelő járulék

·  155.296 e Ft   dologi kiadás

·    40.427 e Ft   támogatás, p. e. átadás

·    44.473 e Ft  felújítás

·      3.877 e Ft  beruházás

·      1.814 e Ft   függő kiadás

·   89   fő  munkajogi létszámmal 

elfogadja.

2. A helyi hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos döntések előkészítése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden ismertette a fenti témával kapcsolatos, társulási ülésen elhangzott legfrissebb információkat. A kiküldött anyagról fontos beszélni, de még a döntés nem aktuális a szolgáltatóra vonatkozóan, mivel nincs aláírt hulladéktörvény. 2013. január 1-től mindenképpen a Zalaispával kell szerződést kötnünk, mert kötelez bennünket a társulási tagság. Várja a véleményeket a napirendre vonatkozóan. Személyes meglátása az, hogy túl magasak ezek az árak, további tárgyalások szükségesek a csökkentés érdekében. A szolgáltatási szerződés tervezet a jövőben kerül még a testület elé elfogadásra.
Major Lajos képviselő meglátása az, ha nem szerződhetünk pl. az AVE-val, akkor felesleges tanulmányozni az adott árajánlatot. Megítélése szerint  a Zalaispás ajánlat sokkal részletesebb, és kicsit zavaró, hogy más-más egységben számolnak a szolgáltatók.

Péter Károly polgármester ismételten elmondta, hogy e témakörben milyen változások várhatók 2014-től kezdődően. Most csak tájékoztatás jelleggel bír az előterjesztés, szavazást nem igényel.  
dr. Fodor Ákos képviselő nem jól értelmezte az elhangzottakat, ezért a jegyző részletes magyarázatot adott a szövegezésre vonatkozóan, valamint ismertette, milyen feltételekkel lehetne a jelenlegi társulásból kilépni, és ezt számokkal is érzékeltette.

Molnár Ferenc képviselő megítélése szerint hamarosan, minimális változtatással aláírásra kerül a tervezet, de ez érzékelhető árcsökkentéssel nem fog párosulni. A cél a szelektív gyűjtés minél szélesebb körben történő alkalmazása, az elszállított mennyiség mértékének csökkentése. Megítélése szerint pedig érdemes áttanulmányozni a két ajánlatot, mert más-más beltartalommal bír, de azonos címszó alatt a nagyságrendi eltérések is jelentősek. Mindenképpen újra terítékre kerül a napirend, de úgy kell dönteni, hogy január 1-től is gördülékeny legyen az elszállítás, egyébként az erdő aljában találhatjuk meg a keletkezett szemetet. Javasolja, hogy a társulásban lévő szomszédos településekkel egységes feltételrendszert alakítsunk ki.
Péter Károly polgármester elmondta, hogy e témakörben is folyamatos a polgármesteri egyeztetés. Sajnálatos, hogy a szelektív gyűjtés bevezetésével sem csökkent a díj, pedig profit termelődik a cégnél, de nem látjuk az eredményt, azt a mért hulladék alapján lehetne nyomon követni.
Molnár Ferenc PB elnök megítélése szerint éppen ezért adhat tárgyalási alapot jelen esetben az AVE-s ajánlat, mert ellentétes eredmények születnek a szolgáltatóknál, és ez az AVE bevételeinél szűrhető le. A többi részletre is figyelmet kell fordítani, mert pl. a 60 literes edényzet használhatóságának kimondását a testülettől várja a szolgáltató.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy Balatongyöröknek már meggyűlt a problémája e témakörben. Úgy gondolja a testület nyilvánítsa ki véleményét, hogy a tájékoztatást a napirenddel kapcsolatban elfogadtuk.
Molnár Ferenc PB elnök szerint a határozathozatal elengedhetetlen, mégpedig  olyan formában, hogy a testület a tájékoztatást elfogadta, de árak tekintetében további egyeztetéseket tartanak szükségesnek.
Az elhangzott határozati javaslatot Péter Károly polgármester szavazásra bocsátotta. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

96/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos tájékoztatót elfogadja, a hulladékszállítással és az árak megállapításával kapcsolatosan további egyeztetéseket tart szükségesnek.
Felelős: Péter Károly polgármester

Határidő: folyamatos
3. Rendelet-tervezet az idegenforgalmi adóról szóló  14/2010. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Molnár Ferenc PB elnök bejelentette, hogy a bizottság támogatja az emelés mértékének elfogadását. 
Péter Károly polgármester elmondta, hogy egyeztetett a környékbeli településekkel, Gyenesdiáson már elfogadták ezt a mértéket, Balatongyörök még nem döntött, de emelnek. A rendelet-tervezet elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen  és 1 nem szavazat mellett egyetértettek, és megalkották 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

28/2012. (XII.01.) önkormányzati rendeletét

az idegenforgalmi adóról szóló 14/2010. (XII.16.) számú 

rendeletének módosításáról

(A rendelet elfogadott és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester utalt a jogszabályi kötelezettségekre, mely szerint a koncepciót november 30-ig be kell nyújtani a Képviselő-testület elé. Utalt a finanszírozási változásokra is, a tartalmat igazából a szöveges rész foglalja magában, a táblázatos rész csak a főbb keretszámokat tartalmazza.
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, mélységében nem is tárgyalták a koncepciót a sok bizonytalansági tényező miatt, ez rendkívül szűk tervezési alapot ad. Az már most látható, hogy nagyon szegény lesz a beruházási, fejlesztési lehetőség. Csak abban bízhatunk, hogy az idei évi pénzmaradvány alapot adhat a következő évi gazdálkodáshoz. A költségvetés összeállításánál nagyon fontos rész lesz a körjegyzőségi feladatellátás költségmegosztása. 
Gujgiczer Gyula képviselő úgy ítélte meg, az idegenforgalmi adó bevételek emelésében jelentős szerepet játszik a szállodák, a kemping  és a sok panzió indulása, az ún. szobakiadás már háttérbe szorult. Megítélése szerint, amikor a TÜCS, és a Művelődési  Ház beszámol a szezonról, a nagyobb tulajdonosokat is kérjük fel egy-egy beszámolás elkészítésére, ők hogy látják az idegenforgalom helyzetét a településen. Már sokadik alkalommal fejtette ki álláspontját a Művelődési Ház beintegrálására vonatkozóan. Hangsúlyozta, kér egy olyan kimutatást, erre a célra milyen összeget vállal az állam, mennyit kell hozzátenni. A működőképességről  mindenképpen szeretné, ha határozat születne. A továbbiakban a sport támogatásával kapcsolatos elveit osztotta meg a jelenlévőkkel. Kiemelte, hogy a versenysport és a hobbisport között különbséget kell tenni, mert pl. a települési versenysportot űzőknek rossz időjárási körülmények között is pályára kell lépni. És ne arról szóljon a támogatás, hogy valahova elutazgatnak, inkább a cél a helyi program megrendezése legyen. Ezeket a gondolatokat példákon keresztül is érzékeltette. Le kell fektetni, hogy milyen célra, mennyi pénzt adunk. És ez más támogatásokra is vonatkozzon.  Fontosnak tartja, ha fejlesztési hozzájárulást kapunk, akkor a célokat és prioritásokat már jó előre meg kell határozni.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy nem becslés, hanem szigorúan meghatározott képletsor alapján kerültek a számok a táblázatos részbe a feladatellátásra vonatkozóan. Megítélése szerint a sport minden formáját támogatni kell, az egészséges életmódra nevelést segítjük elő, esetlegesen be kell vonni a vállalkozókat is a szponzorálásba. A Művelődési Háznál azért szerepelnek ilyen számok, mivel az önkormányzati rendezvények többsége az ő szervezésükben bonyolódik le.
Képviselő úr és polgármester úr között szóváltás alakult ki a különböző vélemények miatt. Mindketten a saját meglátásuk előnyeit próbálták meg előtérbe helyezni. 
A vélemények ütköztetése után Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot: 

97/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját - mint a költségvetés kidolgozásának alapját - az alábbiak szerint elfogadja:

1. A működési bevételek és kiadások – felhalmozási bevétel felhasználása nélküli – egyensúlyának megteremtése és megtartása követelmény. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése. 
2. A 2013. évi költségvetésbe be kell építeni, a 2012. költségvetési év során vállalt, a 2013. évi költségvetést terhelő kötelezettségeket. 

3. Minden intézménynél, illetve gazdálkodó szervezetnél törekedni kell a takarékos gazdálkodásra. A közmű költségek tervezésénél a 2012. évi tényleges teljesítést lehet figyelembe venni. Az általános iskola működtetésével kapcsolatos feladatokat az önkormányzat költségvetési szervnél kell tervezni. Az óvoda önállóan működő intézményként tervezendő.  
4. Szervezeteknek, vállalkozásoknak juttatott támogatásokat felül kell vizsgálni. 

5. Felhalmozás célú bevételek csak felhalmozási kiadásokra fordíthatók. 
6. Újabb kötelezettségek vállalása előtt figyelembe kell venni a meglévő, többéves kihatással járó kötelezettségeket, továbbá a fedezetül szolgáló bevételek realizálását.

7. Az adókintlévőségek csökkentése érdekében tovább kell folytatni a végrehajtási és ellenőrzési tevékenységet.  

8.
 Jövő évi gazdálkodásunk pénzügyi kereteit döntően a kialakuló (több elemében még nem ismert) feladattámogatási rendszer és saját adóbevételeink nagysága határozza meg.

9. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során a koncepcióban foglaltakat vegye figyelembe. A költségvetési rendelettervezet úgy kell összeállítani, hogy az biztosítsa a stabil költségvetési gazdálkodást, a zavartalan működést, a testületi döntések végrehajtását.

         Többletfeladat csak akkor vállalható, ha az ahhoz szükséges   
         forrás rendelkezésre áll, illetőleg annak megvalósítása nem   
         veszélyezteti a működést és a kötelező feladatok ellátását.

5. Vonyarcvashegy nagyközségben a közcsatornával nem érintett ingatlanok ügye
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester néhány mondatban összefoglalta az előterjesztésben megfogalmazottakat. Jelezte, hogy az önkormányzat örömmel fogadta a megkeresést. 
Molnár Ferenc PB elnök is osztotta a véleményt, hogy nemes, jó szándék az, ha a társulat ilyen célra használja fel a pénzét. Most csak a hozzájárulást kell megerősíteni, határozathozatal felesleges. Ha mégis hozunk határozatot, akkor nem megbízza a testület a Társulatot a terveztetéssel, csak elfogadjuk a felajánlást. Bizonyos, hogy a kivitelezéshez majd a kész tervek után érkezik a támogatást kérő levél is. 
dr. Varga Andrea jegyző megítélése szerint a módosított határozat legyen elfogadva, mert még az eszközök aktiválásakor szükséges lehet ez a döntés a terveztetésről. 
Molnár Ferenc PB elnök felkérésre ismertette az általa átfogalmazott határozati javaslatot, aminek elfogadását Péter Károly polgármester szavazásra bocsátott. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

98/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi és megköszöni a Zalai Balaton-part Viziközmű Társulat ajánlatát, hogy a közcsatornával nem érintett ingatlanok esetében a csatornázáshoz szükséges terveket - az átadott és önkormányzattal egyeztetett lista alapján -  elkészíttesse. 
          Határidő: határozat közlésére: 2012. december 15.

Felelős: Péter Károly polgármester

6. Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 57/2012. (XI.22.) határozatának megismerése, elfogadása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden ismertette a társulási ülésen e témával kapcsolatban elhangzottakat. Amennyiben az emelt tagdíjat befizetik az önkormányzatok, úgy június 30-ig még ellátják a felsorolt feladatokat. A működés még azért lenne fontos ilyen feltételekkel is, mert pályázati pénzeknek kell még befolynia, és ebben is minden tag érdekelt. Az éves tagdíj településünk esetében 280.000,- Ft.
Kovácsné Nagy Erika képviselő megítélése szerint nem lenne jó megoldás, hogy fizessünk, és mégis évközben visszakerülnének feladatok megoldásra az önkormányzathoz. Inkább pl. belső ellenőrzésre adjunk egyéni megbízást, olcsóbban jövünk ki. A felsorolt feladatellátáson kívül ez a társulás véleménye szerint semmit nem csinált.
Major Lajos képviselő is egyetértett a képviselőasszonnyal, mert kevés óraszám jutott pl.  a település belső ellenőrzésére. Ha fel kell oszlatni a szervezetet, akkor minél előbb meg kell lépni.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy csak a kiemelt példa kb. 500.000,- Ft lenne, az éves tagdíj majdnem duplája. És akkor még nem beszéltünk a szociális alapfeladatokról, ahol 14 ápoltunk van. De az SZSZK-működésére még a jövőben vissza kell térnünk, itt még egyeztetések vannak folyamatban.
Molnár Ferenc PB elnök megítélése szerint ennél a napirendnél kicsit értelmezési problémát vél felfedezni. A cél nem a felszámolás, hanem a működtetés. Megítélése szerint a törvényi változások miatt borotvaélen jár a társulás, és az élet felülírja hamarosan, hogy marad vagy sem. Megítélése szerint hozzá kell járulni az éves tagdíjjal a működéshez, mert. pl. a szociális alapfeladatokat is képtelen lenne a településünk önállóan ellátni, ezek működtetése komoly szakmai hátteret igényel.
Péter Károly polgármester szavazásra bocsátotta a Társulási Tanácsülésről készült határozat-kivonatban megfogalmazottak elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
99/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és változatlan formában elfogadta a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás ülésén született 57/2012. (XI.22.) sz. határozatot az alábbi tartalommal:
a) A társulási tanács támogatja, hogy a kistérségi társulás továbbra is fennmaradjon.

b) A társulás tagjai az alábbi feladatok közös finanszírozás melletti ellátását vállalják 2013. január 1-től:
-belső ellenőrzés
-szociális alapfeladatok
-területfejlesztési feladatok
c) A társulási tanács vállalja, hogy a társulás társulási megállapodását valamint a társulás működését legkésőbb 2013. június 30-ig a 2013. január 1-től hatályos jogszabályoknak megfelelően felülvizsgálja és szükség esetén módosítja azt.

d) A Tagok vállalják, hogy az igénybevett feladatokhoz település/ és lakosságszám arányosan hozzájárulnak.

e) A Tagok vállalják, hogy 2013. évre tagdíjat fizetnek, melyből a társulás általános működését fedezik, melynek összege 120,- Ft/fő/év.

Felelős: Péter Károly polgármester

Határidő: határozat közlésére: 2012. december 15.

Péter Károly polgármester a vegyes ügyek tárgyalása előtt  szünetet rendelt el, hogy a beruházásokkal kapcsolatos árajánlatokat előzetesen megismerhessék a képviselők.
Szünet: 18.00 órától  18.20-ig

Vegyes ügyek:

         1. Elővásárlási jogról lemondás
Molnár Ferenc PB elnök ismertette a pénzügyi bizottság döntését, mely szerint a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra javasolják, az elővásárlási joggal nem kíván élni az önkormányzat.
Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták az alábbi határozatot:
100/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Kuzma István (8863 Molnári, Kossuth u. 69.)  tulajdonában lévő Vonyarcvashegy Arany J.  u. 891/3/A és 891/3/N helyrajzi szám alatt lévő üzletek elővásárlási jogáról lemond. 

Határidő :  határozat közlésére 2012. december 15.
Felelős :      Péter Károly polgármester
3. Ingatlan vásárlási kérelem
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottsági tagok részéről a napirenddel kapcsolatban észrevétel nem volt, egyetértenek a határozati javaslatban megfogalmazottakkal. 

Zsinkó Lajos alpolgármester úgy ítéli meg, hogy a területen lévő pince idegenforgalmi hasznosíthatóságát meg kellene vizsgálni, ha már önkormányzati tulajdonról beszélünk, ne elhanyagolt állapotban legyen az épület és környezete.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy várja a javaslatokat a területre vonatkozóan, és a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
101/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Szakál Ferenc (8360 Keszthely, Pf. 9.) kérelmét a Vonyarcvashegy 1935/2 hrsz. közterület vásárlási szándékáról.

A képviselő-testület a kizárólagos tulajdonában álló 1935/2 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlant nem kívánja értékesíteni.
Határidő : határozat közlésére 2012. december 15.

Felelős :    Péter Károly polgármester 
3.Beruházások, fejlesztések elvégeztetéséhez plusz forrás biztosítása
Major Lajos községgazda felkérésre röviden tájékoztatást adott a kivitelezés és helyszíni szemle során felmerült problémákról. A részleteket a tanácsokozási szünetben a képviselők részleteiben megismerték. Döntést kell hozni a kútépítésre és az öntözőrendszer kialakítására vonatkozóan, itt az árajánlat alapján 1 MFT +ÁFA a pluszköltség, a karácsonyi díszvilágítás teljessé tételéhez szükség lenne 150.000,- Ft + ÁFA összegre. A legsúlyosabb probléma a strandi vizesblokk felújításnál az aljzatcsere megoldása, legalábbis az egyik részen mindenképpen, egyébként nem érdemes a többi munkálatot elvégezni. Ennek költsége mindkét részen 1,4 M FT. 
Gujgiczer Gyula képviselő kérte, hogy a garanciákat minden esetben ellenőrizze az önkormányzat, valamint a szerződésben vállalt kötelezettségeket is szigorúan kérje számon.

Molnár Ferenc PB elnök, mint műszaki szakember is úgy látja, hogy felújítást csak jó minőségben szabad elvégeztetni, ezt a helyszíni bejáráskor is jelezte. Javasolta a keret biztosítását, és meg kell rendelni a pótmunkákat.
Péter Károly polgármester az elhangzottak alapján és gyors számítások alapján javasolta, hogy öntözőrendszerre 1 M FT + ÁFA, díszvilágításra 150.000,- Ft + ÁFA, vizesblokk felújításra 1 M FT + ÁFA összeget biztosítson a testület a testület az általános tartalék terhére. Szavaztatás után megállapította, hogy a javaslattal a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
102/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete a 94/2012. (XI.12.) számú határozatát az alábbiakkal egészíti ki (az ott jóváhagyott összegeken felül):
felújítások sorban a  strandi vizesblokk aljzatának felújításához 1 millió forint +ÁFA összeget,

 a karácsonyi világításhoz 150.000.-Ft+ÁFA összeget, továbbá

 a beruházások sorában a strandi kút építéshez 1 millió forint +ÁFA összeget biztosít az általános tartalék terhére. 

Felelős: Péter Károly polgármester

Határidő: 2012. december 31.
Több hozzászólás nem érkezett, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester megköszönte a hozzászólásokat, a részvételt. A napirendek tárgyalása után a testület zárt üléssel folytatta volna munkáját, de a jelenlévők megállapodtak abban, hogy a lakásépítési támogatási kérelmet az ülésen megjelent kérelmező beleegyezésével nyílt ülés keretében tárgyalják. 
Zárt ülésről áthozott napirend:
-Lakásépítési támogatás
  Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően javasolja a támogatás odaítélését.

Péter Károly polgármester saját véleményének adott hangot, mely szerint ellentmondás van a határozat szövege és a rendeletben megfogalmazottak között. Nem azzal van problémája, hogy kaphasson a kérelmező támogatást, csupán a 7. § (2) bekezdésében megfogalmazottakkal nincs szinkronban a döntés, mivel ott fiatal házasokról van szó.

Dr. Varga Andrea jegyző felolvasta a hivatkozott jogszabályi megfogalmazást. Hangsúlyozta, a (2) konkrétan a főbb sorolási szempontokról rendelkezik.

Molnár Ferenc PB elnök is úgy értékeli, hogy sorolási szempontokra hivatkozik a polgármester. Jelen esetben ez nem érvényesülhet, mivel egyedüli a pályázó. Ugyanez lehetne a helyzet egy gyermekét egyedül nevelő kérelmezővel is.

Zsinkó Lajos alpolgármester szerint is lehetne a kérelmező akár özvegy is, vagy elvált, és már volt példa számukra is a megítélésre.

dr. Varga Andrea jegyző javasolta, hogy az összeg 400.000,- Ft-ban kerüljön meghatározásra. Ez az összeg áll rendelkezésre a költségvetésben, tavaly nem volt kérelmező, az idén is csak 1 kérelem érkezett. 

Péter Károly polgármester kezdeményezte a módosítással értelmezett határozati javaslat elfogadását annak ellenére, hogy szerinte továbbra sem jó a javaslat elfogadása, de legfeljebb érkezik majd törvényességi észrevétel. Szavaztatás után megállapította, hogy a módosított összeggel a határozati javaslatot 6 igen szavazat 1 tartózkodás mellett a testület elfogadta az alábbiak szerint:

103/2012. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth Tamás Vonyarcvashegy, Ifjúság u. 47. szám alatti lakos számára a saját tulajdonában lévő Szentmihálydomb u. hrsz.: 2182/3 ingatlanon épülő lakóépület megépítéséhez 400.000.- Ft  vissza nem térítendő lakásépítési támogatást biztosít.

A Képviselő-testület felhívja a kérelmezők figyelmét, hogy a támogatást azonnal egy összegben, a jegybanki alapkamat kétszeresével emelt kamattal kell visszafizetni, ha a támogatással épített lakást a kedvezmény nyújtásától számított öt éven belül elidegenítették, vagy önhibájukból a támogatás igénybevételétől számított 5 éven belül az építkezést nem fejezték be. Az építkezés befejezését használatbavételi engedély benyújtásával kell igazolni. Vissza kell téríteni a támogatást a fentiek szerint akkor is, ha a kérelmezők a támogatáshoz valótlan adatok közlésével, a hatóság vagy a képviselő-testület megtévesztésével jutottak. Amennyiben kérelmezők a határozatban foglaltakat önhibájukon kívül nem teljesítik, úgy kötelesek öt évelteltét követő 30 napon belül a mindenkori törvényes jegybanki alapkamattal megemelt támogatás összegét az önkormányzat számlájára visszafizetni.

Nem teljesítés esetén az önkormányzat jogosult a vissza nem térített összeget kamatokkal együtt arra az ingatlanra ráterhelni, amelyen az építkezést megkezdték. 

A kérelmezőknek az önkormányzattal támogatási szerződést kell kötniük. 

Határidő: 2012. december 20. 

Felelős:    Péter Károly polgármester 

A testületi döntés meghozatala után Horváth Tamás kérelmező a helyiséget elhagyta. Péter Károly polgármester bejelentette, hogy a testület munkáját a továbbiakban zárt üléssel folytatja. 

                                                       K.m.f.

dr. Varga Andrea                                                                      Péter Károly
      jegyző                                                                                   polgármester
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