Jegyzőkönyv

Készült:
Vonyarcvashegy Nagyközségben a Balatonederics, Balatongyörök, Nemesvita, Vállus, Vonyarcvashegy Települési Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2012. december 10-én 18.15 órai kezdettel megtartott együttes üléséről. 

Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal tanácsterme



  Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. 

Jelen voltak:
Balatonederics Község Önkormányzata részéről:

Tóth Péter polgármester, Szijártó Ferenc alpolgármester, Farkas Csaba Imre, Molnár Gyula, Németh László, Stróh Antal, Tóth Emilné képviselők



Balatongyörök Község Önkormányzata részéről:

Biró Róbert polgármester, Kiss Sándor alpolgármester, Király Lászlóné, Móricz Péter,  Németh László, Vajdáné Plótár Katalin képviselők

Nemesvita Község Önkormányzata részéről:

Eke Ferenc polgármester, Csali János Ferenc, Csali Tibor Lajos, Koczor Ottó, Vőfély Péter képviselők

Vállus Község Önkormányzata részéről:

Herczeg Béla polgármester, Illerné Futó Marietta, Horváth Szabolcsné,  képviselők

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata részéről:

Péter Károly polgármester, Zsinkó Lajos alpolgármester, dr. Fodor Ákos, Gujgiczer Gyula, Kovácsné Nagy Erika, Major Lajos, Molnár Ferenc képviselők

 Bejelentéssel távol volt:  Németh István balatongyöröki, Manchin Róbert alpolgármester és Vető Roland vállusi képviselő.    

Tanácskozási joggal jelen volt:
Dr. Hernádi László körjegyző

                                                            Nagyné Simon Margit körjegyző





             Dr. Varga Andrea jegyző 

valamint Erdei Ferenc iskolaigazgató, Mátrainé Kiss Erzsébet, iskola gazdasági vezetője.
Péter Károly polgármester köszöntötte az öt önkormányzat képviselő-testületének tagjait, a körjegyző asszonyt, jegyző asszonyt, körjegyző urat, munkatársait az intézményfenntartó társulás együttes ülésén. 

Az intézményfenntartó társulásban résztvevő települések polgármestereinek bejelentése alapján megállapította, hogy a képviselő-testületek együttes ülése határozatképes, mert azon Balatonederics Község Önkormányzata részéről a 7 megválasztott  képviselőből hét fő képviselő jelen van, Nemesvita Község Önkormányzat részéről az 5 megválasztott képviselőből öt fő képviselő jelen van Balatongyörök Község Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből hat fő képviselő jelen van, Vállus Község Önkormányzat részéről az 5 megválasztott képviselőből három fő képviselő jelen van, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből hét fő képviselő jelen van.

A képviselő-testületek együttes ülését megnyitotta. Elmondta, hogy a mai rendkívüli ülés megtartása a rövid intézkedési határidők miatt vált szükségessé. A napirendi pontok e-mail útján közlésre kerültek, megkérdezte, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kiegészítés?
Biró Róbert polgármester jelezte, hogy a balatongyöröki jegyző lett felkérve a társulási megállapodással és alapító okirattal kapcsolatos dokumentáció előkészítésére. A pénteken kihirdetett törvényi változások alapján készült el az anyag, ígértek ehhez mintákat is, de még nem állnak rendelkezésre. A mai tájékoztatón az hangzott el, a tervezetek kerüljenek megküldésre a MÁK-hoz, azt véleményezik, lehetőség szerint hibátlan anyagokat kérnek, ne kelljen hiánypótlásokat kérni.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy megkéri jegyző urat, hogy a napirendi pontnál adjon részletes tájékoztatást, hogy milyen döntések meghozatala szükséges a változtatások dokumentálásához. A törvényi változtatások miatt az óvoda kiszervezéséről mindenképpen dönteni kell. A napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra.
Szavaztatás után megállapította, hogy a közölt napirendi pontokat Balatonederics Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Nemesvita Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –alakszerű határozatba foglalás mellőzésével - a következők szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás  társulási megállapodásának felülvizsgálata (óvoda kiszervezése)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2.) Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás  alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3.) Létszámleépítés az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4.) Óvoda vezető megbízása (Balatongyörök, Vállus, Vonyarcvashegy képviselő-testületei)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Napirendi pontok:

1.) Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás  társulási megállapodásának felülvizsgálata (óvoda kiszervezése)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Dr. Hernádi László körjegyző részletesen ismertette az előterjesztésben megfogalmazottakat. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi) Összefoglalta a 2012. évi CLXXXVIII. Törvény előírásait az oktatási intézményekre vonatkozóan. 
Tóth Péter polgármester jelezte, hogy tagintézményi pályázat volt az edericsi iskolára vonatkozóan, ennek vonzatait rögzíteni, pontosítani kell.
Nagyné Simon Magit körjegyző annyi kiegészítést tett, hogy az intézményfenntartóval csak a 2 technikai dolgozóról, ill. az iskolaépületről kell a megállapodásban szólni. Minden egyébnek a gesztor önkormányzatnál kell szerepelni. 
A továbbiakban dr. Hernádi László körjegyző, mint az előterjesztések előkészítője az alapító okirattal kapcsolatos változásokat ismertette. Hangsúlyozta, hogy a módosítást az ÁMR rendelkezések miatt kell elvégezni, és rendelkezni kell a dolgozók esetleges továbbfoglalkoztatására vonatkozóan. A MÁK-tól kapott információk alapján kérik, hogy az elkészült anyagot küldjük tovább véleményezésre, hogy ne kelljen hiánypótlási eljárást lefolytatni.
Péter Károly polgármester úgy ítélte meg, hogy az intézmények között tárgyi keveredés nincs, a leltározás is egyszerűen elvégezhető lesz.

Erdei Ferenc igazgató röviden ismertette, hogy a tagintézményi pályázat esetében mi lesz a sorsa az eszközöknek. A gesztori pályázatok is nagyjából lezajlottak, egy van folyamatban még, de a záró előjelentést már bekérték, ezért úgy gondolja, az is normál keretek között fog záródni Természetes, hogy mivel az intézményfenntartói kötelezettséget a tankerület veszi át, az eszközöket elviheti olyan másik iskolába, ahol nagyobb szükség van rá.
Péter Károly polgármester úgy ítélte meg, hogy a pontokban megfogalmazott részleteket most nem itt kellene átbeszélni, először dönteni kell a fontosabb dolgokról, és ennek megfelelően vezetői egyeztetéssel elkészíteni a szükséges dokumentációt. 
Eke Ferenc polgármester hangsúlyozta, hogy ezeknek a döntéseknek a meghozatalát akadályozni nem akarják, segíteni nem tudnak, ezért célszerű lenne a döntéshozatal. 
A jelenlévők röviden egyeztettek, hogy milyen sorrendben kell az egyes napirendekről dönteni. 
Herczeg Béla Vállus polgármestere aggályát fejezte ki a változásokkal kapcsolatban, mert településükön olyan helyzet alakulhat ki, ami nincs összhangban a szülők részéről, amit példán keresztül érzékeltetett. Nem érti, ha iskolára ki lehet lépni társulásból, miért nem alkalmazható ez óvodára is.
Dr. Hernádi László körjegyző a felvetésre elmondta, hogy jogszabályi szinten nem lehetséges. A MÁK és a tankerület vezető álláspontja is ez volt, miután kikérték a véleményüket.
Eke Ferenc polgármester  jelezte, hogy ennek a véleménynek akkor kellett volna hangot adni, amikor nem értett egyet a vitai kiválással óvoda tekintetében. A hozzászólás után egy kis vita alakult ki a polgármesterek között, amit Péter Károly polgármester úgy zárt le, hogy felkérte a településeket a társulás felmondására, illetve a felmondások befogadására. 
Elsőként Eke Ferenc polgármester tette fel szavazásra az első napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását a társulási megállapodás felmondására vonatkozóan.  Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a nemesvitai  képviselő-testület öt  igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
124/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Nemesvita Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. december 31. napjával felmondja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodását. 

Egyben elfogadja a társulási megállapodás Balatonederics Község Önkormányzata által 2012. december 31. napjával történt felmondását. 

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Eke Ferenc polgármester

Tóth Péter  polgármester tette fel szavazásra az első napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását a társulási megállapodás felmondására vonatkozóan.  Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatonedericsi képviselő-testület hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
166/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatonederics Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. december 31. napjával felmondja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodását. 

Egyben elfogadja a társulási megállapodás Nemesvita Község Önkormányzata által 2012. december 31. napjával történt felmondását. 

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Tóth Péter polgármester

Herczeg Béla polgármester tette fel szavazásra az első napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását, melyben elfogadják Balatonederics és Nemesvita Községek felmondását a társulási megállapodásra vonatkozóan.  Szavaztatás után megállapította, hogy azzal  a vállusi képviselő-testület három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
75/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának Balatonederics és Nemesvita községek önkormányzatai által 2012. december 31. napjával történt felmondását. 

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Herczeg Béla polgármester

Biró Róbert polgármester tette fel szavazásra az első napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását, melyben elfogadják Balatonederics és Nemesvita Községek felmondását a társulási megállapodásra vonatkozóan.  Szavaztatás után megállapította, hogy azzal  a balatongyöröki  képviselő-testület hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

154/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának Balatonederics és Nemesvita községek önkormányzatai által 2012. december 31. napjával történt felmondását. 

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Péter Károly polgármester tette fel szavazásra az első napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását, melyben elfogadják Balatonederics és Nemesvita Községek felmondását a társulási megállapodásra vonatkozóan.  Szavaztatás után megállapította, hogy azzal  a vonyarcvashegyi   képviselő-testület hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

131/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy  Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának Balatonederics és Nemesvita községek önkormányzatai által 2012. december 31. napjával történt felmondását. 
Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.
Felelős: Péter Károly polgármester

A szavazások után visszatértek a társulási megállapodás módosításához, az egységes szerkezetű társulási megállapodás tervezetéhez, ill. ennek mellékletét képező Megállapodásról. Egyhangúan elfogadták alakszerű határozat mellőzésével, hogy az előterjesztés elkészítőjét, dr. Hernádi László körjegyzőt megbízzák a végleges dokumentáció elkészítésével. 
Többen is hangsúlyozták, hogy mennyire fontos a Megállapodás tartalmának pontosítása.
Tóth Péter polgármester leszögezte, hogy a bizonytalanság mellett nagyon szűkös határidők vannak a teljesítésre, a dokumentációknak a tervezett időpontokra el kell készülni. Január 1-től állami fenntartással működnek az iskolák, addigra a tankerületeknek is működni kell. Az, hogy ad hoc jelleggel kell döntéseket hoznunk, az a törvényi előírásokból adódik, lépéskényszerbe kerültünk. 
Eke Ferenc polgármester kezdeményezte, hogy az előterjesztések pontosabb megismeréséhez tanácskozási szünetet rendeljen el az ülés vezetője, utána szülessen döntés a társulási megállapodásra és alapító okiratra vonatkozóan. Az óvodavezető megbízásával kapcsolatban már csak a maradó 3 településnek kell határozni. Az ezzel kapcsolatos napirend tárgyalásán a két kilépő település már nem kíván részt venni. 
Péter Károly polgármester a megfelelő példányszámú előterjesztés másolásához, az abban foglaltak megismeréséhez, megvitatásához szünetet rendelt el. 

Szünet: 19.00 órától 19.30 percig

Péter Károly polgármester a napirendek tárgyalását folytatva a Megállapodás 6. pontját pontosította, ill. a technikai dolgozók továbbfoglalkoztatása című pont kiegészítését ismertette a jelenlévőkkel. Javasolta, hogy ehhez kapcsolódva a 3. napirendet minden önkormányzat fogadja el.
Tisztázásra került, hogy a hatálybalépés napja 2012. december 31. napja lenne. 
Eke Ferenc polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy nem kell külön döntést hozni, mivel a törvény erejénél fogva az álláshely az intézményben megszűnik.
Egyetértettek a jelenlévők abban, hogy erről december 15-ig az érintetteket értesíteni kell.

Gujgiczer Gyula képviselő kérte, mivel mind az 5 érintett település jelen van, hogy a gazdasági vezető sorsa legyen pontosítva. Itt van az ülésen, 4 gyermek anyja, ebből három tanul, egy még óvodába jár. Emberi sorsról van szó, határozni kell, hogy szűnik meg a munkaviszonya. 
Volt olyan képviselő, aki annak a véleményének adott hangot, hogy értetlenül áll a helyzet előtt, de tisztázásra került, hogy ez nem újkeletű dolog, már hosszabb ideje terítéken van a várható változások miatt. Megállapításra került az is, hogy a gazdasági vezetőt még a munkáltató nem tájékoztatta, mert konkrét döntés még nem született.
Dr. Varga Andrea jegyző röviden ismertette az intézmény átszervezésével kapcsolatos jogszabályi változásokat.
Tóth Péter polgármester jelezte, hogy képviselő úr javaslatával érdemben most nem lehet foglalkozni, mert még nem ismertek a végrehajtási szabályok. Azonban a zárszámadást még együtt kell elkészíteni, elfogadni, ezért  olyan lehetőséget lát megoldásnak, hogy az 5 település továbbfoglalkoztatná átmeneti időszakra, a munkálatok elvégzéséig a gazdasági vezetőt feladatellátásra. Megkérdezte, erre van-e a jelenlévőknek fogadóképessége. Szavaztatás nélkül is megállapítható volt, hogy e lehetőséggel kívánnak élni az önkormányzatok képviselői.
Erdei Ferenc iskolaigazgató is megerősítette, hogy jogszabályi háttér nélkül nem tett még lépéseket, mint munkáltató. Sajnos, a kialakult helyzet nem egyedi, nagyon sok gazdasági vezető sorsa hasonló, de a végrehajtási szabályok megjelenését meg kell várni.
Biró Róbert polgármester is utalt a Kjt-ben megfogalmazottakra, de nagyon sok még a bizonytalansági tényező. Nem tudjuk a létszámot az új közös hivatalra, hogyan tudunk megállapodni. Ki kell nyilvánítani  a szándékot, hogy anyagilag hozzájárulunk az átmeneti foglalkoztatáshoz, és amennyiben lehetőség nyílik, a létszámleépítéssel kapcsolatos költségek megtérítésére pályázni kell. 
Szóba került, hogy a feladatellátás milyen módon oldható meg, de ehhez mindenképpen szükséges még munkajogi egyeztetés. Azzal a jelenlévők egyhangúan egyetértettek, hogy az álláshely a törvény erejénél fogva december 31. napjával megszűnik. Állásfoglalást kell kérni a gazdasági vezető további foglalkoztatásával kapcsolatban, mert a jelenlegi ismeretek alapján még azt sem tudjuk, ki lenne a munkáltató a felmentési idő alatt. Olyan szóbeli megállapodás született a jelenlévők között, hogy a zárási feladatok ellátásával bízzák meg a jelenlegi gazdasági vezetőt 2013. január 31- napjáig, a megállapodásba pedig kerüljön bele, hogy az ezzel kapcsolatos költségek az 5 települést közösen érintik gyermeklétszám arányában, és a végleges elszámolás részét képezi. Szükséges még a pályázati igénylés belefoglalása is a megállapodásba. 
A  társulási megállapodás módosításáról és egységes szerkezetben történő elfogadásáról, valamint a kiegészítésekkel értelmezett mellékletek elfogadásáról szóló határozati javaslatot szavazták meg a települések egyenként. 
Elsőként Eke Ferenc polgármester tette fel szavazásra a  napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a nemesvitai képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

125/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Nemesvita Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 1. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását, továbbá annak 2. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

 A 3. számú melléklet szerint elfogadja

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulásba bevitt vagyon elszámolásáról,

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben foglalkoztatott technikai dolgozók és egyéb alkalmazottak 2013. január 1-jétől történő továbbfoglalkoztatásáról,

· az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztásáról

szóló megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást az önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Eke Ferenc polgármester

Tóth Péter polgármester tette fel szavazásra a  napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatonedericsi képviselő-testület hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

167/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Balatonederics Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 1. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását, továbbá annak 2. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.
 A 3. számú melléklet szerint elfogadja

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulásba bevitt vagyon elszámolásáról,

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben foglalkoztatott technikai dolgozók és egyéb alkalmazottak 2013. január 1-jétől történő továbbfoglalkoztatásáról,

· az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztásáról

szóló megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást az önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Tóth Péter polgármester

Herczeg Béla polgármester tette fel szavazásra a napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vállusi képviselő-testület három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
76/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vállus Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 1. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását, továbbá annak 2. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

 A 3. számú melléklet szerint elfogadja

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulásba bevitt vagyon elszámolásáról,

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben foglalkoztatott technikai dolgozók és egyéb alkalmazottak 2013. január 1-jétől történő továbbfoglalkoztatásáról,

· az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztásáról

szóló megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Herczeg Béla polgármester

Biró Róbert polgármester tette fel szavazásra a napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatongyöröki képviselő-testület öt igen szavazattal,  1  tartózkodás mellett egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

155/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 1. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását, továbbá annak 2. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

 A 3. számú melléklet szerint elfogadja

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulásba bevitt vagyon elszámolásáról,

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben foglalkoztatott technikai dolgozók és egyéb alkalmazottak 2013. január 1-jétől történő továbbfoglalkoztatásáról,

· az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztásáról

szóló megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást az önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Péter Károly polgármester tette fel szavazásra a  napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vonyarcvashegyi képviselő-testület öt igen szavazattal, 1 ellenvélemény és  1 tartózkodás mellett  egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

132/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:


Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és az 1. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítását, továbbá annak 2. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

 A 3. számú melléklet szerint elfogadja

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulásba bevitt vagyon elszámolásáról,

· az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben foglalkoztatott technikai dolgozók és egyéb alkalmazottak 2013. január 1-jétől történő továbbfoglalkoztatásáról,
· az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztásáról

szóló megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.
Felelős: Péter Károly polgármester
2.  Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményt Fenntartó Intézményi Társulás  alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Mivel a  módosítások szorosan kapcsolódnak egymáshoz, így rögtön szavaztatásra került az alapító okirat módosításával és egységes szerkezetben történő elfogadásával kapcsolatos határozati javaslat is. 
Elsőként Eke Ferenc polgármester tette fel szavazásra a   határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a nemesvitai képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
126/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Nemesvita Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a 4. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, továbbá annak 5. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az okiratokat az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Eke Ferenc polgármester

Tóth Péter polgármester tette fel szavazásra a  határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatonedericsi képviselő-testület hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

168/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatonederics Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a 4. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, továbbá annak 5. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az okiratokat az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Tóth Péter polgármester

Herczeg Béla polgármester tette fel szavazásra a határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vállusi képviselő-testület három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

77/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vállus Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a 4. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, továbbá annak 5. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az okiratokat az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Herczeg Béla polgármester

Biró Róbert polgármester tette fel szavazásra a napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatongyöröki képviselő-testület hat igen szavazattal,  ellenvélemény és   tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

156/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a 4. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, továbbá annak 5. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az okiratokat az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Péter Károly polgármester tette fel szavazásra a  napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vonyarcvashegyi képviselő-testület hét igen szavazattal,  ellenvélemény és   tartózkodás nélkül  egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

133/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a 4. számú melléklet szerint elfogadja az Eötvös Károly Közös Fenntartású Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, továbbá annak 5. számú melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az okiratokat az önkormányzat képviseletében írj alá.

Határidő: illetékes szervek részére történő megküldésre: 2012. december 15.

Felelős: Péter Károly polgármester

A döntések meghozatala után Péter Károly jelezte, hogy tanácskozási szünetet rendel el egy vacsora elfogyasztása idejére.
Szünet  20.15 órától 21.00 óráig
A szünetben Balatonederics és Nemesvita képviselő-testülete az ülésteremből eltávozott, így a továbbiakban csak az új társulást alkotó 3 település, Balatongyörök, Vállus és Vonyarcvashegy képviselő-testülete vett részt.  Megállapítást nyert, hogy a 3. naprendi pont tárgyalása okafogyottá vált, így rögtön az írásban kiközölt, 4. napirend tárgyalásába kezdtek.
4. Óvodavezető megbízása (Balatongyörök, Vállus, Vonyarcvashegy képviselő-testületei)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden összefoglalta az előterjesztésben megfogalmazottakat. Mint gesztor önkormányzat, javasolja, hogy a jelenlegi vezető óvónő legyen megbízva a feladatellátással.
Biró Róbert polgármester jelezte, hogy a két tagintézményben sincs senki, aki végzettségével alkalmas lehetne a kinevezésre. Úgy ítéli meg, hogy a következő tanévre felül kell vizsgálni a létszámokat, lehet, hogy még pedagógiai, létszámbővítésre is sort kell keríteni. 
Péter Károly polgármester elmondta, hogy max. 6 hónapra lehet megbízást adni vezetői feladatok ellátására, és ha időközben megkezdi tanulmányait a vezető óvónő, amire a szándéka megvan, akkor véglegesíthető lesz. Kérte, hogy a határozati javaslatban megfogalmazottakat a testületek fogadják el a működőképesség biztosítása érdekében.
Először Péter Károly polgármester tette fel szavazásra a  napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vonyarcvashegyi képviselő-testület hét igen szavazattal,  ellenvélemény és   tartózkodás nélkül  egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

134/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség  Önkormányzata Képviselő-testülete az Eötvös Károly  Óvoda magasabb vezető beosztásnak  minősülő vezetőjének megbízza 2013. január 02. napjától 2013. június 30. napjáig
Káliné Szabó Anikó
(szül. Szabó Anikó, 1968. június 21-én Zalaegerszegen, an. Vörös Magdolna) 8314 Vonyarcvashegy, Török B. u. 11. szám alatti lakost.
Bérezése a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény alapján kerül megállapításra.

Határidő: 2012. december 30.

Felelős: Péter Károly polgármester

Biró Róbert polgármester tette fel szavazásra a napirendhez tartozó határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a balatongyöröki képviselő-testület hat igen szavazattal,  ellenvélemény és   tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:
157/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Balatongyörök Község  Önkormányzata Képviselő-testülete az Eötvös Károly  Óvoda magasabb vezető beosztásnak  minősülő vezetőjének megbízza 2013. január 02. napjától 2013. június 30. napjáig
Káliné Szabó Anikó

(szül. Szabó Anikó, 1968. június 21-én Zalaegerszegen, an. Vörös Magdolna) 8314 Vonyarcvashegy, Török B. u. 11. szám alatti lakost.

Bérezése a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény alapján kerül megállapításra.

Határidő: 2012. december 30.

Felelős: Biró Róbert polgármester

Herczeg Béla polgármester tette fel szavazásra a határozati javaslat elfogadását. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a vállusi képviselő-testület három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül egyetértett, és meghozta a következő határozatot:

78/2012. (XII.10.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vállus Község  Önkormányzata Képviselő-testülete az Eötvös Károly  Óvoda magasabb vezető beosztásnak  minősülő vezetőjének megbízza 2013. január 02. napjától 2013. június 30. napjáig
Káliné Szabó Anikó

(szül. Szabó Anikó, 1968. június 21-én Zalaegerszegen, an. Vörös Magdolna) 8314 Vonyarcvashegy, Török B. u. 11. szám alatti lakost.

Bérezése a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény alapján kerül megállapításra.

Határidő: 2012. december 30.

Felelős: Herczeg Béla polgármester

A szavaztatások után Péter Károly polgármester megkérdezte, van-e egyéb hozzászólás, kiegészítés, Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a jegyzők törvényességi észrevételt nem tettek, így megköszönte a megjelenést, a hozzászólásokat, és az ülést bezárta. 
K. m. f. 

Tóth Péter
                               Eke Ferenc
             Nagyné Simon Margit

polgármester


     polgármester


körjegyző

Biró Róbert          

   Herczeg Béla
              dr. Hernádi László

polgármester


   polgármester                              körjegyző

                     Péter Károly


             Dr. Varga Andrea

                      polgármester



        jegyző
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