Jegyzőkönyv

Készült:
Vonyarcvashegy Nagyközségben a Balatongyörök,  Vonyarcvashegy Települési Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2013. február 28-án 19.00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről. 

Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal tanácsterme



  Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. 

Jelen voltak:




Balatongyörök Község Önkormányzata részéről:

Biró Róbert polgármester, Kiss Sándor alpolgármester, Király Lászlóné, Móricz Péter, Németh István,  Németh László,  képviselők

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata részéről:

Péter Károly polgármester, Zsinkó Lajos alpolgármester, dr. Fodor Ákos, Gujgiczer Gyula, Molnár Ferenc képviselők

Bejelentéssel távol volt:  Vajdáné Plótár Katalin balatongyöröki,   Kovácsné Nagy Erika és  Major Lajos vonyarcvashegyi képviselő.  

Tanácskozási joggal jelen volt:
Dr. Kardos József mb.  jegyző

                                                            Tóthné Dikter Annamária mb.körjegyző

Péter Károly polgármester köszöntötte a két települési   önkormányzat képviselő-testületének tagjait, valamint a tanácskozási joggal jelenlévő mb. jegyzőt és mb. körjegyzőt  az  együttes ülésén. 

A résztvevő települések polgármestereinek bejelentése alapján megállapította, hogy a képviselő-testületek együttes ülése határozatképes, mert azon Balatongyörök Község Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből hat fő képviselő jelen van,  Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből öt fő képviselő jelen van.

A képviselő-testületek együttes ülését megnyitotta. Elmondta, hogy a mai rendkívüli ülés megtartása szintén  a rövid intézkedési határidők miatt vált szükségessé. A napirendi pontok  közlésre kerültek, megkérdezte, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kiegészítés?

Ilyen hozzászólás nem érkezett, így szavaztatás után megállapította, hogy a közölt napirendi pontokat Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –alakszerű határozatba foglalás mellőzésével - a következők szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Megállapodás-tervezet közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2.) Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirata
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Az első napirendre térve  Péter Károly polgármester utalt arra, hogy a tervezetek az előkészítő bizottságok egyezetése után készült el egy olyan mintát alapul véve, aminek alapján közös hivatalt hiánypótlás nélkül bejegyeztek. 

Amennyiben a megállapodás a mai napon elfogadásra kerül, és a következő napirendben az alapító okirat is,  úgy a következő napon indítani lehet és kell is a törvényesség miatt  a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi átvezettetést. Kérte a testületeket, hogy polgármestereiket hatalmazzák fel a dokumentációk aláírására. 

A megállapodás tervezeten pontokról pontokra haladtak, és ahol még találtak hibát, annak korrigálását kérték:
-Az első pont egészüljön ki az alábbi szöveggel:  A Közös Önkormányzati Hivatal államigazgatási területe a megállapodó önkormányzatok közigazgatási területére terjed ki.

-A 3.1 pontban javítani kell a körjegyzőség megnevezést: Balatongyörök és Vállus Községek Körjegyzősége
-3.2.1 pont  helyesen:  Azon foglalkoztatottak (köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók) illetményét, egyéb juttatásait, illetve azok közterheit, akik nem tartoznak az államilag elismert, támogatott létszámkeretbe, a foglalkoztató önkormányzatok maguk viselik.
A közös önkormányzati hivatal székhelyén a köztisztviselők tekintetében esetlegesen felmerülő jubileumi jutalom, végkielégítés összegét – amennyiben arra a központi költségvetés nem nyújt fedezetet – Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata, az állandó kirendeltség köztisztviselői tekintetében Balatongyörök Község Önkormányzata finanszírozza.

-3.3 pont  helyesen: A közös önkormányzati hivatal a Vonyarcvashegy Kossuth u 42. szám alatti épületben működik. Az ügyfélfogadás rendje a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában kerül rögzítésre. 

-3.4 pont helyesen: A közös hivatal állandó jelleggel – minden munkanapon – működő kirendeltsége a Balatongyörök, Kossuth u. 29. szám alatti épületben működik. Az ügyfélfogadás rendje a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában kerül rögzítésre.
-3.7-ben javítás: ….a 3.5 és 3.6 pontban megjelölt ingatlanokra

-3.10 pont a következő bekezdéssel egészüljön ki: A Közös Hivatal dologi kiadásaiban felmerülő költségeket a polgármesterek előzetes egyeztetése után a fenntartó önkormányzatok lakosságarányosan viselik
-3.10.1 pont az alábbi szöveggel egészüljön ki: Az önkormányzatok minden hónapot követő 5. napjáig a működési költség időarányos részét átutalják a Közös Hivatal számlájára.
A kiegészítésekkel értelmezett megállapodás tervezet elfogadását tették fel a polgármesterek szavazásra. Péter Károly polgármester szavaztatás után megállapította, hogy a határozati javaslatot Balatongyörök település képviselő-testülete  6 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül,    Vonyarcvashegy település képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta, és meghozta a következő együttes határozatot:

1/2013. (II.28.) számú együttes határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 egybehangzó Balatongyörök Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 egybehangzó minősített többséggel az alábbi együttes határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete valamint Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. valamint 85. §-ában foglaltak alapján a melléklet szerint 2013. március 01-jei hatállyal jóváhagyja a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére vonatkozó megállapodást. 

2. A képviselő-testületek döntése alapján a 2013. február 28-ai hatállyal megszűnő Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesteri Hivatala valamint Balatongyörök és Vállus Községek Körjegyzősége állományában a megszűnés napján foglalkoztatottakat a 2013. március 01. napján jogutódlással létrejött Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal továbbfoglalkoztatja. 

3. A képviselő-testületek felhatalmazzák  a polgármestereket, hogy a megállapodást az önkormányzatok  képviseletében aláírják. 

Határidő: 2013. március 01. 

Felelős: Biró Róbert polgármester

             Péter Károly polgármester

2.) Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirata
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester a második  napirendhez kapcsolódóan csak utalt az előző napirendnél is  hivatkozott  jogszabályra. Alapító Okirat esetében is hasonló az eljárási mód, mint a megállapodás elfogadásánál. Mivel március 01-től lép hatályba, holnapi napon az aláírt dokumentációt papíralapon a MÁK-hoz el kell juttatni.  Megkérdezte, hogy az elkészített tervezetekkel kapcsolatban kérdés, kiegészítés van-e?

Mivel ilyen hozzászólás nem érkezett,  ezért felkérte a képviselőket a határozati javaslat elfogadására.

Szavaztatás  után megállapította, hogy a határozati javaslatot Balatongyörök település képviselő-testülete  6 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül,    Vonyarcvashegy település képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta, és meghozta következő együttes határozatot:

2/2013. (II.28.) számú együttes határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 egybehangzó Balatongyörök Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 egybehangzó minősített többséggel az alábbi együttes határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete valamint Balatongyörök Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában rögzített hatáskör alapján tekintettel a 84-85. §-okban továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 8. §-ában illetve az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 5. §-ában foglaltakra 2013. március 01. hatállyal jóváhagyja a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a melléklet szerint. 
Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesteri Hivatala és Balatongyörök és Vállus Községek Körjegyzősége jogutódjaként a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalt jelöli ki. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről a Magyar Államkincstár Zala megyei Igazgatóság Államháztartási Irodát a határozat megküldésével tájékoztassa. 

Határidő:  2013. március 01. 

Felelős: Biró Róbert polgármester

               Péter Károly polgármester 

A szavaztatások után Péter Károly polgármester megkérdezte, van-e egyéb hozzászólás, kiegészítés, Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a megbízott jegyzők  törvényességi észrevételt nem tettek, így megköszönte a megjelenést, a hozzászólásokat, és az ülést bezárta. 

K. m. f. 

Biró Róbert          

   
                                     Péter Károly

polgármester


                                                polgármester      

                dr. Kardos József
               Tóthné Dikter Annamária

                     mb. jegyző


            mb.körjegyző

