Jegyzőkönyv

Készült:
Vonyarcvashegy Nagyközségben a Balatongyörök,  Vonyarcvashegy Települési Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2013. április 25-én 18.10 órai kezdettel megtartott együttes üléséről. 

Az ülés helye:  Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme



  Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. 

Jelen voltak:




Balatongyörök Község Önkormányzata részéről:

Biró Róbert polgármester, Kiss Sándor alpolgármester,  Németh István,  Németh László,  képviselők

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata részéről:

 Zsinkó Lajos alpolgármester, dr. Fodor Ákos, Gujgiczer Gyula, Kovácsné Nagy Erika, Major Lajos, Molnár Ferenc képviselők

Bejelentéssel távol volt:  Király Lászlóné, Móricz Péter és Vajdáné Plótár Katalin balatongyöröki képviselők, Péter Károly Vonyarcvashegy Nagyközség polgármestere.  

Tanácskozási joggal jelen volt:
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
Zsinkó Lajos  alpolgármester köszöntötte a két települési   önkormányzat képviselő-testületének tagjait, valamint a tanácskozási joggal jelenlévő jegyzőt   az  együttes ülésen. 

A résztvevő települések polgármesterének és alpolgármesterének  bejelentése alapján megállapította, hogy a képviselő-testületek együttes ülése határozatképes, mert azon Balatongyörök Község Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből négy fő képviselő jelen van,  Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből hat fő képviselő jelen van.

A képviselő-testületek együttes ülését megnyitotta. Elmondta, hogy a mai  ülés megtartása   a rövid határidő miatt vált szükségessé. A napirendi pontok  írásban közlésre kerültek, megkérdezte, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kiegészítés?

Ilyen hozzászólás nem érkezett, így szavaztatás után megállapította, hogy a közölt napirendi pontokat Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül,  Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –alakszerű határozatba foglalás mellőzésével - a következők szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetése
Előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
2.) Iskola működtetéséről szóló megállapodás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Az első napirendre térve  Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte az előterjesztőt, kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni. Nemleges válasz után kérte a hozzászólásokat, véleményeket a jelenlévőktől. 
Biró Róbert polgármester hozzászólásában utalt arra, hogy a kormányhivatali állásfoglalás és jegyzőasszony is szorgalmazta, hogy a megalakulástól számított 60 napon belül készüljön el a közös hivatal költségvetése. Mindkét település új feladattal találkozott, mert Balatongyörök eddig körjegyzőségként működött, ebben van több mint 20 éves gyakorlatuk.  Az új költségvetést feladatfinanszírozási szemlélettel kell elkészíteni, megítélése szerint ezt még mindkét település tanulni fogja. Februárban aláírásra került a megállapodás a közös hivatal működtetésére vonatkozóan, amiben a költségmegosztásról is határoztunk. Az előterjesztést megkapva Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága azt megtárgyalta, és a bizottság elnöke az akkori állásfoglalást fogja ismertetni. A mai napon a két település vezetői és a pénzügyes kollégák egyeztetése megtörtént, a bizottsági ülésen felmerült kérdésekre a választ már megkaptuk. 
Németh László bizottsági elnök  elmondta, hogy a rendelkezések szerint a közös önkormányzati hivatal költségvetéséről a létrehozását követő 60 napon belül dönteni kell. Jegyző Asszonytól egy korrekt és mindenre kiterjedő tájékoztatást kaptak. Őket, mint  műszaki gondolkodású embereket mindig izgalom tölti el, ha a mellékletben szereplő szép algoritmust látnak. Való igaz: kerekítve 8.91 ember jön ki a számításból. Az azonban elég bizarr, hogy ebből Balatongyörökre 2,1 ember jut (valószínű a számítás a maradék elven működött). Az évközi felülvizsgálat során ez a módszer feltétlen korrekcióra szorul. A normatíva kiszámítását a Magyar Államkincstárral ellenőriztetni kell. A jogszabályi környezet is további finomhangolást igényel. A Közös Önkormányzati Hivatal 2 és 2.1-es táblázatában szereplő számadatokat a bizottság nem tudta értelmezni, nem kapott hozzá kellő adatsort. Ismeretlen számukra, hogy pontosan mit kell beépíteni az önkormányzat költségvetésébe. A képviselő-testületek komoly felelősséget hordoznak a gazdálkodás alapját képező pénzeszközök előteremtésében, de az elköltésében is. Nagyon fontos alapelv a takarékos, biztonságos és átlátható működés. Ez utóbbi elengedhetetlen. Ennek érdekében a bizottság több információt, segítő együttműködést, bizalomerősítő gesztusokat vár a partnerektől. Jelzik, hogy a bizottság egy okleveles közgazdász külső taggal erősödött – Varga-Kiss Zsófia személyében – s így a jövőben a pénzügyi szakmai kapcsolódások is segíthetik a kívánt együttműködést. Tisztában vannak azzal, hogy az összecsiszolódás időszaka van, ez az időszak nem problémamentes, de az egymás iránti tisztelet, a kellő mértéktartás (önmérséklet) eredményt hozhat. 
Biró Róbert polgármester utalt arra, hogy a kezdetekkor úgy értékelte, hogy az állam és a kincstár számára is tanulóév lesz az idei.  A képletek alapján a létszámokat ki tudtuk számolni, de a megérkezett finanszírozási értesítőkben kapott adatokat nem minden esetben tudtuk értelmezni, de kellő bizalommal és megfelelő háttéranyag ismeretében  úgy gondolja, a szükséges módosítások elvégezhetők félévkor, háromnegyedéves beszámolásban és a zárszámadásban. 
Molnár Ferenc bizottsági elnök megerősítette a györöki bizottsági elnök véleményét, mely szerint az egymás szerinti bizalom nagyon fontos, főleg ha azt komolyan is gondoljuk, de most kicsit úgy érzi nem erről van szó. A sikeres megállapodás után volt egy helybenjáró időszak, holott ennek a költségvetésnek az elfogadása már korábban is megtörténhetett volna. Az eltelt időszakban nem kaptunk olyan lényeges új információkat, ami további segítséget nyújtott volna a tervezéshez. Egyetért a polgármester úrral abban, hogy ezen a költségvetésen a jövőben korrekciókat kell végrehajtani, mert a tervszámok nagyon eltérnek a valóságtól. A költségvetés értelmezésébe azért is nem mélyed bele, mivel  megfogalmazásra került, hogy korrekt elszámoláson történik a pénzügyi teljesítés a tényleges kifizetések alapján. Úgy ítéli meg, hogy  pénzügyes dolgozóknak hatalmas lesz  a felelőssége, és bízik bennük, úgy a györökiekben mint a vonyarciakban,  az általuk kimutatott anyagot elfogadásra javasolja. Utalt még a jegyző bérével és annak járulékaival kapcsolatos anomáliákra, de úgy gondolja a kapott információk alapján, hogy a megállapodáshoz igazodva kell ezt is elszámolni. 
Biró Róbert polgármester a bizalomra hivatkozással annyit kívánt megjegyezni, bár költségvetés még nincs, a becsült részleteket utalják Vonyarcvashegyre, ebből is látható, hogyan indultak neki a „közös” életnek. 
Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte, hogy van-e még kiegészítés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra a testületeknek. Szavazás után megállapította, hogy a határozati javaslatot Vonyarcvashegy település képviselő-testülete 6 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül,  Balatongyörök település képviselő-testülete  4 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül   elfogadta, és meghozta a következő együttes határozatot:
3/2013. (IV.25.) számú együttes határozat:
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetése

1) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2) A 2013. évi költségvetési évben a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 
a) bevételi főösszege: 81 333 ezer Ft

melyből

aa) intézmény támogatás 81 033  ezer Ft

ab) saját bevétel                    300  ezer Ft

b) kiadási főösszege: 81 333. ezer forint, 

melyből

ba) személyi juttatások: 


39 190 ezer Ft

bb) munkaadókat terhelő járulékok:

11 293 ezer Ft

bc) dologi, és egyéb folyó kiadások:
 
30 850 ezer Ft

c) engedélyezett létszám: 15 fő. 

3) A képviselő-testületek megbízzák Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesterét, hogy a közös hivatal költségvetése Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

4) A Képviselő-testületek megbízzák a Balatongyörök Község polgármesterét, hogy gondoskodjon a közös hivatal finanszírozásának Balatongyörök Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésébe való beépítéséről.

5) A Képviselő-testületek megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.


Határidő: 2013. június 30.


Felelős: Péter Károly polgármester

  Biró Róbert polgármester



  a végrehajtásért:   Bertalanné dr. Gallé Vera  jegyző

2) Iskola működtetéséről szóló megállapodás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző módosító javaslattal kívánt élni az ülést megelőző egyeztető megbeszélésen elhangzottak szerint. A főszámokat módosító tételekről van szó, nevezetesen a gazdasági vezető 2+1 havi bér és járulékainak vonzata, ennek törlését kezdeményezi, mivel a zárszámadás számait már képezte. A másik módosítás, hogy az 1 tanteremnyi pad beszerzése, ami eredetileg 225.000,- Ft volt, az 460.000,- Ft-ra emelkedne, ennek függvényében a főszámok is módosulnának. Az utolsó javaslat a szerződés hatályának módosítása ami eredetileg határozatlan időre szól, ezt javasolja határozott időre változtatni, mivel az iskola működtetéséről a vonyarcvashegyi önkormányzat legközelebb a választásokat követően dönthet, ez az az időpont, amihez a szerződés hatályát kellene kötni. 
Biró Róbert polgármester úgy értelmezte, hogy a határozott idő lejárta 2014 októbertől, az önkormányzati választásoktól számított számított 60 nap, ez az év végét jelenti tulajdonképpen. Javasolnák a pontot azzal kiegészíteni, amennyiben törvényi változás van a felülvizsgálatra, akkor ennek megfelelően is leshessen változtatni.
A jegyző jelezte, hogy ennek törvényi akadálya nincs, a végleges szövegben megfogalmazásra kerül, a határozott idő lejárta függ a törvényi szabályozástól.
Folytatva a hozzászólást polgármester úr kérte, ha már az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a bútorzat csere megtörténik, mivel lakosságarányosan hozzájárulnak ehhez a költséghez, ennek könyvelése a tárgyaieszköz nyilvántartásban megtörténne Balatongyörök számára. 
A továbbiakban élénk párbeszéd alakult ki arra vonatkozóan, hogy a lakosságszám arányos megosztáson kívül más, mérhető arányosítást is alkalmazzanak a két település közötti elszámolásban. Általánosságban megállapítható volt, hogy bármelyik megoldást választják, az arány közel 1/3 : 2/3. Ha többféle számítási módot választanak, akkor azzal csak pluszmunkát adnak a pénzügyes dolgozóknak. Végül sikerült olyan közös hangot találni, hogy csak az eddig is használt arányosítással élnek a mostani ciklusban. Az új testületek majd megállapodnak, ha változtatni kívánnak. 
Biró Róbert polgármester zárva a párbeszédet jelezte, hogy a hozzájárulást a működtetéshez a vonyarcvashegyi és balatongyöröki állandó lakos gyerekek létszámának arányában kell meghatározni (A változat).
A továbbiakban Zsinkó Lajos alpolgármester a határozati javaslat, valamint a módosításokkal értelmezett mellékletek elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy a határozati javaslatot Vonyarcvashegy település képviselő-testülete 6 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül,  Balatongyörök település képviselő-testülete  4 igen szavazattal ellenvélemény és tartózkodás nélkül   elfogadta, és meghozta a következő együttes határozatot:
4/2013. (IV.25.) számú együttes határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, valamint Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Iskola működtetéséről szóló megállapodás” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, valamint Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Eötvös Károly Általános Iskola (8314 Vonyarcvashegy, Fő út 84/1) Vonyarcvashegy közigazgatási területén lévő, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről szóló megállapodást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazzák a polgármestereket azok aláírására. 

Felelős: Péter Károly polgármester


           Biró Róbert polgármester

Határidő: 2013. április 30. 

A szavazás  után Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte, van-e egyéb hozzászólás, kiegészítés, Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a  jegyző  törvényességi észrevételt nem tett, így megköszönte a megjelenést, a hozzászólásokat, és az ülést  18. óra 40-kor bezárta. 

K. m. f. 

Biró Róbert          

   
                                     Zsinkó Lajos
polgármester


                                                alpolgármester      

                                            Bertalanné dr. Gallé Vera
                                                     jegyző
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