Jegyzőkönyv

Készült:
Vonyarcvashegy Nagyközségben a Balatongyörök, Vállus, Vonyarcvashegy Települési Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2013. április 25-én 18.50 órai kezdettel megtartott együttes üléséről. 

Az ülés helye:  Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme



   Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. 

Jelen voltak:




Balatongyörök Község Önkormányzata részéről:

Biró Róbert polgármester, Kiss Sándor alpolgármester,   Németh István,  Németh László  képviselők

Vállus Község Önkormányzata részéről:

Herczeg Béla polgármester, Illerné Futó Marietta, Horváth Szabolcsné, Vető Roland  képviselők

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata részéről:

 Zsinkó Lajos alpolgármester, dr. Fodor Ákos, Gujgiczer Gyula, Kovácsné Nagy Erika, Major Lajos, Molnár Ferenc képviselők

Bejelentéssel távol volt: Király Lászlóné, Móricz Péter, Vajdáné Plótár Katalin balatongyöröki, Manchin Róbert alpolgármester vállusi képviselők, Péter Károly Vonyarcvashegy polgármestere. 

Tanácskozási joggal jelen volt:

                                  Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
                                  Káliné Szabó Anikó óvodavezető

                      Dóczy Zoltánné
                                  Nagy Lajosné

                                  Tóthné Dikter Annamária pénzügyi ügyintézők

                                  Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető
Zsinkó Lajos alpolgármester köszöntötte a három  önkormányzat képviselő-testületének tagjait, valamint a tanácskozási joggal jelenlévő jegyzőt,  intézményvezetőt  és a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit  az intézményfenntartó társulás együttes ülésén. 

Az intézményfenntartó társulásban résztvevő települések polgármestereinek bejelentése alapján megállapította, hogy a képviselő-testületek együttes ülése határozatképes, mert azon Balatongyörök Község Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből négy fő képviselő jelen van, Vállus Község Önkormányzat részéről az 5 megválasztott képviselőből négy fő képviselő jelen van, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzat részéről a 7 megválasztott képviselőből hat fő képviselő jelen van.

A képviselő-testületek együttes ülését megnyitotta. Az egyetlen  napirendi pont  közlésre került, megkérdezte, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kiegészítés?
Ilyen hozzászólás nem érkezett, így szavazás után megállapította, hogy a közölt napirendi pontokat Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül –alakszerű határozatba foglalás mellőzésével – az alábbiak  szerint fogadta el:

Napirendi pont:
1.) Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2013. évi költségvetése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Zsinkó Lajos  alpolgármester jelezte, hogy az anyag írásban megküldésre került a társulásban érintett képviselő-testületi tagok számára. Kérte a véleményeket, hozzászólásokat.
Biró Róbert polgármester tulajdonképpen nem a jelenlegi képviselőknek, hanem inkább azoknak szólt, akik majd a későbbiekben ezeket a jegyzőkönyveket tanulmányozzák. Már az egyeztetések során is elmondta, Balatongyörök települést tekintve a hozzájárulási összeg változatlan maradt. Szólt néhány mondat erejéig az elismert és ténylegesen lefinanszírozott létszám és csoportadatokról mindkét települést érintve. Településük plusz finanszírozást vállalt a szülők kérésének megfelelően, mivel ez a községnek fontos. Közösen töltötték ki a leigénylési lapokat, az elismert létszámban a tényleges megosztástól eltérés mutatkozik, ezért állásfoglalást kértek az elszámolással kapcsolatban a Kincstártól. A kapott válaszról részletes tájékoztatást tartott a jelenlévőknek. (Az állásfoglalás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Csupán azért kívánta röviden felvázolni az adott helyzetet, mert Vonyarcvashegy ebben az esetben jól járt, a költségei harmadolódtak, Balatongyörök pedig az eredetileg tervezett költségekkel kell, hogy számoljon.
Németh László Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági elnöke ismertette a bizottság állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. A Bizottság általánosságban megállapítja, hogy a balatongyöröki tagóvoda gyermeklétszámához mérten nagyon magas a működési költség. Ennek vannak magyarázható okai (gázfogyasztás-mérés leválasztásának megoldatlansága, óvoda-panzió egybemért közüzemi fogyasztásai, energetikai-hőtechnikai problémák), de a tervezet más okok miatt is aggályos.

· Ha az állami hozzájárulások és normatívák számadatait az ellátott gyereklétszámhoz viszonyítjuk, akkor ez a szám Balatongyörökön 380.628 eFt/fő, Vonyarcvashegyen 450.685 eFt/fő. Mi indokolja a különbségtételt?

· Nem tudják, hogy a „kereset-kiegészítés” rovatban hogyan jött ki a 240.744 Ft-os adat.

· A közlekedési költségtérítésnél nem 1 fővel kell számolni – megítélésünk szerint – hanem 2 fővel.

Több tétel számadata vitatható, de mindezek ellenére a bizottság elfogadásra tudja ajánlani a tervezetet, ha ugyanebben a rovatfelosztásban láthatja majd a félévi, III. negyedévi és záró elszámoláskor a tényleges pénzfelhasználásokat. Tisztán szeretnék látni, hol kell takarékosabb gazdálkodásra biztatni a felelősöket. Önkormányzatuk és ennek részeként bizottságuk is levonta a szükséges tanulságokat. Az óvodánál rövid időn belül energetikai felülvizsgálatot kell megrendelni, önálló almérőket felszereltetni (az aerobik klubnál, a tetőtéri panziónál) annak érdekében, hogy az adatok birtokában a takarékossági intézkedéseket megtehessék.
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy számításokat nem végzett azzal kapcsolatban, hogy ha külön működnének az óvodák, azoknak milyen vonzata lenne, de talán érdemes lenne megnézni.

Biró Róbert polgármester újra csak utalt arra, hogy a finanszírozási adatlapot közösen töltötték ki, mindenki a saját településére vonatkozó részt. Bár időközben változtak a törvényi előírások, nem valószínűsíti, hogy ez arányait tekintve változtatna valamit is. 
Molnár Ferenc PB elnök (Vonyarcvashegy) a kézhez kapott anyagot elfogadásra javasolja képviselőtársainak.  Jelezte, hogy jelenleg Balatongyörökön sok mindennel összemosódik az óvoda költsége, de ha végrehajtják a leválasztásokat, tiszta képet kapnak a működési költségekről.  Vonyarcvashegyen is hasonló a helyzet a főzőkonyha miatt. Ha a költségek az adott helyen jelentkeznek, akkor nem az önkormányzati kasszából kell finanszírozni. A rezsit fizessék azok, akik használják, bár ezzel a civil aktivitást fékezzük. Ez is veszélyes út egy kistelepülésen. 
Németh István és Németh László képviselők jelezték, hogy átszervezésben gondolkodnak. És ebben a lépésben a saját okulásukat is benne látják, mert a mostani számok ismeretében pazarlónak tűnik az óvoda működése. 
Herczeg Béla polgármester elmondta, hogy a település gyakorlatilag évközben kiválik  a társulásból, a működési költségekhez nem járulnak hozzá, ezért a működtetést nem kívánják gátolni, elfogadják a költségvetést. Megköszönte az eddigi együttműködést, a további feladatellátáshoz sok sikert kívánt.
Zsinkó Lajos alpolgármester a vonyarcvashegyi testületnek a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
47/2013. (IV.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a fenti tárgyban az alábbi határozatot hozza:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda (székhely: 8314 Vonyarcvashegy, Virág B. u. 2.) 2013. évi költségvetéséhez a határozat mellékletét képező táblázatban szereplő 5.935.870,- forint összegben járul hozzá. 
Határidő: folyamatos
Felelős: Péter Károly polgármester 
Balatongyörök község települési képviselői számára a felmerült kérdéseikkel kapcsolatban részletes magyarázatot adtak a jelenlévő pénzügyes kolléganők. Konkrétan ismertették, hogy a különböző költségek megfogalmazásánál mit kell értelmezni úgy mint bér és járulékai, valamint dologi kiadásokat is tekintve. Az elhangzottakat még a jegyző egészítette ki azzal, hogy a törvényi változások miatt milyen számokat generált a rendszer.
Az elhangzott magyarázatokat a jelenlévők kielégítőnek ítélték meg.

Biró Róbert polgármester a balatongyöröki  testületnek a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

……../2013. (IV.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fenti tárgyban az alábbi határozatot hozza:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Balatongyörök Község Önkormányzata a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda (székhely: 8314 Vonyarcvashegy, Virág B. u. 2.) 2013. évi költségvetéséhez a határozat mellékletét képező táblázatban szereplő 9.748.382,- forint összegben járul hozzá. 

Határidő: folyamatos
Felelős: Biró Róbert polgármester 
Herczeg Béla polgármester a vállusi  testületnek a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda mellékelt táblázat szerinti 2013 évre vonatkozó költségvetésének elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

…../2013. (IV.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete  a fenti tárgyban az alábbi határozatot hozza:

Vállus Község Önkormányzata a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda (székhely: 8314 Vonyarcvashegy, Virág Benedek u. 2.) 2013. évi költségvetését a határozat mellékletét képező táblázatban szereplő összegekkel elfogadja.
Határidő: folyamatos
Felelős: Herczeg Béla polgármester

A szavazás  után Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte, van-e egyéb hozzászólás, kiegészítés, Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a  jegyző  törvényességi észrevételt nem tettek, így megköszönte a megjelenést, a hozzászólásokat, és az ülést  18. óra 40-kor bezárta. 

K. m. f. 

Biró Róbert          

   
                                    Péter Károly
polgármester


                                                polgármester      

Herczeg Béla                                                           Bertalanné dr. Gallé Vera

polgármester                                                                           jegyző
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