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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. január 31-én 16.10  órai kezdettel megtartott soros üléséről.

	Az ülés helye:
	Polgármesteri Hivatal tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly polgármester

	
	Dr. Kardos József mb.  jegyző

	
	Zsinkó Lajos alpolgármester,

	
	Gujgiczer Gyula

Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,

Nagy Lajosné pénzügyi ügyintéző

Dóczy Zoltánné pénzügyi csoportvezető

Fricker Ferenc műszaki ügyintéző

Horváth Tamás Tourinform Irodavezető 

Káliné Szabó Anikó vezető óvónő
Lakosság részéről 2 fő

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető

	
	


Az ülés befejezésének időpontja: 18. óra 10 perc.

Péter Károly polgármester  köszöntötte a megjelenteket. Bejelentette, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, 2 fő igazoltan van távol. Dr. Fodor Ákos munkahelyi elfoglaltság, Kovácsné Nagy Erika egészségügyi probléma miatt nem tud résztvenni az ülésen, és ezt előzetesen bejelentették.  Az  ülést határozatképesnek  nyilvánította és azt megnyitotta. Közölte, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés megküldésre került.  A pénzügyi bizottsági ülésen elhangzottaknak megfelelően dr. Kiss Zsolt fogorvossal egyeztető megbeszélést tartott, ennek tartalmáról számolt be a testületnek. Jelezte, hogy doktor úr ragaszkodik egy kamarai véleményezéshez. Ill. hivatkozott egy 1996-os Kormányrendeletre, mely szerint a fogászati körzet közös Balatongyörök és Vonyarcvashegy településen. A hivatkozott jogszabályok áttekintése és a szerződés-tervezet átdolgozása több időt igényel, ezért javaslatot tett arra, hogy a 3. napirendi pont a mai ülésen ne kerüljön tárgyalásra. Javasolta továbbá, hogy kerüljön felvételre egy napirend a VÜZ pályázati elszámolásával kapcsolatban közmunka programra vonatkozóan. Ezekkel a módosításokkal kéri a napirendi pontok elfogadását. Bejelentette, hogy az aktuális pályázatokról szeretne tájékoztatást adni az ülés befejezése után egy munkamegbeszélés keretében. Kérte, hogy maradjanak a képviselők. A napirendi pontokra vonatkozóan más kiegészítés nem érkezett, így a módosításokkal értelmezett napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint:
Napirend előtt:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés között tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről

Előterjesztő: Péter Károly 

Napirendi pont:

1) Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről (első olvasat)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 

2) Pályázat kiírása Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói posztjára
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3) Járási ügysegédi helyiség fenntartására  vonatkozó megállapodás megtárgyalása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4) Állami fenntartásba adott általános iskolával kapcsolatos használati szerződés megtárgyalása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

5) Ifj. Gaál Miklós vonyarcvashegyi lakos  volt „Paprika Csárda” átalakításával kapcsolatos kérelme
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

6) VÜZ közmunka pályázattal kapcsolatos elszámolással kapcsolatos állásfoglalás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Zárt ülés:

1. Szociális rászorultak tüzifa juttatása

    Előterjesztő: Péter Károly polgármester

A napirendi pontok tárgyalása után Péter Károly röviden ismertette, hogy az elmúlt ülés óta milyen fontosabb rendezvényeken, tárgyalásokon képviselte az önkormányzatot, és ott milyen döntések születtek. Külön kiemelte, hogy az iskolával kapcsolatos zárást határidőben megküldésre került a társulásban korábban részt vevő települések önkormányzatának, a végleges pénzügyi zárás a zárszámadás lesz.  Szólt még arról, hogy jelenleg a hivatal működése a megbízott jegyző felügyeletével történik. 
Megkérdezte kérdés, véleményezés az írásos és szóbeli tájékoztatással kapcsolatban van-e?
Gujgiczer Gyula képviselő megkérdezte, hogy állnak a tárgyalások Balatongyörökkel a közös hivatal felállításával kapcsolatban.

Péter Károly polgármester röviden összefoglalta az eddigi tárgyalások lényegi elemeit. Az egyeztetések folyamatban vannak. Konkrét felkérés még nem érkezett. Ehhez kapcsolódva néhány mondat erejéig érintették a jegyzőválasztást is, nagy feladat előtt áll a kiválasztott, ha közös hivatalt is létre kell hoznia. A jegyző hivatkozott arra, hogy a jegyző személyének kiválasztása polgármesteri hatáskör.
A hozzászólások elhangzása után az írásos, lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés  és a szóbeli beszámolás elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavaztatás után megállapította, hogy azokat a testület ellenvélemény és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal elfogadta a testület alakszerű határozat mellőzésével, majd rátértek a napirendi pontok tárgyalására. 
Napirendi pont:

1. Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről (első olvasat)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 

Péter Károly polgármester jelezte, hogy a jelenlegi tervezet egy hivatalra készült, valamint szólt arról is, ha esetleges közös hivatal lesz, ahhoz Vállus már nem tartozik, mert ők Keszthelyhez csatlakoznak március elsejével. Viszont intézményi szinten ide került az óvoda, mert az önkormányzati fenntartású, és szerepel a tervezetben a Művelődési Ház és Könyvtár is, valamint az iskola működtetési költsége.
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy hosszasan tárgyalta a bizottság a tervezetet, fogalmazott meg a bizottság észrevételeket az anyaggal kapcsolatban, amit  a végleges anyag elkészítésekor kérnek figyelembe venni. Örvendetesnek tartják, hogy a koncepcióhoz képest javuló végszámokkal találkoztunk, így beruházásokra, fejlesztésekre is került anyagi fedezet, valamint képződött cél és általános tartalék. Ismertette, az írásos anyagban milyen javítások szükségesek, ami legtöbb esetben csak elírás. 
Pontokba szedve a módosítási kezdeményezések az alábbiak:

● az előterjesztés szöveges részében javítani kell a létszámadatokat 

   -önkormányzat:  30,6 fő         - összesen :         58,2 fő

● szöveges rész javítása ( 2. oldal ) iparűzési adóalap 0,5%-ra.

● strandi belépőjegy árát  700,- Ft-ban javasolja megállapítani. (úszójegy, családijegy bevezetésén el kell gondolkodni, kikérni a Turisztikai Egyesület véleményét is)
● DRV-vel megállapodás locsolóvíz szolgáltatás díj tárgyában  strand területére
● ravatalozó tetőszerkezet, ereszcsatorna karbantartási munkára + 200 e Ft javasol betervezni
● közvilágítás korszerűsítése, felülvizsgálata,  és pályázatot figyelni a megvalósíthatósághoz
● rendezvénypark  területének megvásárlására és kialakítására pénzeszköz biztosítása, pályázat figyelése
● Rákóczi u. játszótér kialakítása  közös beruházás, önkormányzatot 150 EFt érintené  50 %-os vállalkozói hozzájárulással
● orvosi rendelő felújítását egy összegben javasolják  kezelni 5.000 e Ft

● Kápolna utca nyitással kapcsolatban  közmű fejlesztést támogatni  magánszemélyek kezdeményezésével, bevonásával
● Zeneiskolát az átszervezések miatt nem javasolja támogatni

● „Bozsik” program támogatása +50  e Ft-ot kell tervezni.
Péter Károly polgármester úgy ítélte meg, hogy a strandbelépők árának növelésével több bevételhez juthat az önkormányzat, viszont az emeléssel egyidőben kedvezmények is kerülnének bevezetésre. Felhívta a figyelmet arra, hogy az új szabályok miatt az adott feladatra ha nem költjük el a keretet, azt vissza kell fizetni.
Gujgiczer Gyula képviselő röviden ismertette, hogy milyen okok miatt kért a Bozsik programra plusz támogatást. Mivel a bizottsági ülésen nem tudott részt venni, kérdezett a rendezési tervvel kapcsolatosan, hol tart az ügyintézés, erről kérdezett a Kápolna utcával kapcsolatban is. Korábban javaslatot tett az iskola melletti saroktelek megvásárlására vonatkozóan, hogy a balesetveszély megszűnjön, valamint az iskolával határos terület vásárlására, így egy röplabdapálya is kialakítható lenne. Kérte, ha a módosított számadatok bekerülnek, ezek a tételek is kerüljenek tervezésre.

Nagy Lajosné pénzügyi ügyintéző részletes tájékoztatást adott, hogy az indoklásos táblázatokban milyen címszó alatt szerepelnek a különböző tételek.

dr. Kardos József mb. jegyző néhány szóval összefoglalta a rendezési terv módosításával kapcsolatos hatósági eljárást, ami hosszú időt vesz igénybe, és különös figyelmet kell szentelni a különböző szakhatósági egyeztetéseknek. A gyakorlat azt mutatja, hogy 3 évente legalább indokolt felülvizsgálni az aktuális szabályozási tervet. 
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy még az előző évben megkezdődött a folyamat, és nemcsak egy területrészre vonatkozóan, hanem az egész települést érintő felülvizsgálat történik. Most nem kerül kiemelésre egy-egy tömb, a település arculatát kell kialakítani, nem egyéni érdekeket figyelembe venni.
Péter Károly polgármester röviden a feltett kérdéseire válaszolt a képviselő úrnak az ügyek állásáról. Egyben kérte, hogy a strandbelépők emelésével kapcsolatban foglaljon állást a testület.
Gujgiczer Gyula képviselő képviselőjelezte, hogy az emeléssel óvatosan kell bánni, mert a bevétel nagyon az időjárás függvénye.
Molnár Ferenc PB elnök felhívta a figyelmet arra, hogy ezzel kapcsolatban rendeletet kell alkotni, nem képezheti a költségvetési rendelet részét.
Dr. Kardos József mb. jegyző jelezte, hogy a meglévő üdülőhelyi rendelet módosításaként kezelhető lesz az árak megszabása.

Zsinkó Lajos alpolgármester megértette a felsorolt aggályokat, mégis a 750 Ft-ra emelés szorgalmazná. Ezt azzal indokolta, hogy így többet tudnánk a strandra is visszafordítani, és az emelt jegy árával arányban több szolgáltatást,  pl. gyorsabb beléptetést tudnánk biztosítani. Ha látható fejlődést tapasztalnak a vendégek, akkor nem gondolják azt, hogy méltánytalan az emelés. Ennek arányában a kedvezmények bevezetését is támogatja. Képviselő úr hozzászólásához kapcsolódva szó esett a strandi vállalkozók bevételeiről is, de ezt többen úgy ítélték meg, nem a napirendhez kapcsolódik. 
Molnár Ferenc PB elnök úgy ítélte meg, hogy az 1 Ft-os emelés is probléma, ezt a saját tapasztalatára alapozta, példán vezette le.
Dr. Kardos József mb. jegyző jelezte, hogy meddő vitába torkollt a napirend tárgyalása, a költségvetés előkészítését nem befolyásolják az elhangzottak.
Péter Károly polgármester kezdeményezte, hogy készüljenek számítások a következő tárgyalásokig a 700  és a 750 Ft-os jegyárakkal is, ez szükséges a rendeletalkotáshoz is. A tervezet első olvasatban történő elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

1/2013. (I. 31.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete „Az önkormányzat  2013. évi költségvetéséről” szóló előterjesztést első olvasatban elfogadja a pénzügyi bizottság által javasolt kiegészítésekkel. Utasítja a Hivatalt, hogy a testület által elfogadott módosításokkal a következő  képviselő-testületi ülésre készítse el az önkormányzat 2013. évre vonatkozó rendelet-tervezetét.
Határidő: 2013. március 15.
Felelős: Péter Károly polgármester

               Jegyző
2. Pályázat kiírása Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói posztjára
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden ismertette, hogy a vezető jelenlegi megbízása szerződésének meghosszabbításával történt 2013. március 31. napjával bezárólag.  Ahhoz, hogy törvényesen eljárás legyen,  szükséges a pályázati kiírás közzététele a határidő tartása miatt. 
Gujgiczer Gyula képviselő utalt arra, hogy már többször elmondta, hogy a jelenlegi struktúrán változtatni kellene. Néhány, az ott dolgozó személyeket érintő problémára is kitért, megítélése szerint nem csevegős oldalakon kellene üzeneteket küldeni a képviselőknek. Vissza kell adni  a különböző ünnepek méltóságát. Azzal egyetért, hogy kellenek a településeknek programok, de nem kellene túlvállalni bizonyos területeken. Utalt a 2 felsőfokú végzettségű dolgozóra az intézményen belül, a maguk területén kellene őket érvényesülni hagyni akár úgy is, hogy a Művelődési Házat és a Könyvtárat szétválasztásra kerül. Hangsúlyozta, hogy Ő nem fogja megszavazni a kiírást.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy van átalakulás folyamatban éppen elég az átszervezések miatt, ami sok adminisztrációval jár, nem lehet egyik napról a másikra megoldani. Szeretné, ha befejeződne ez a vita, hogy ki kinek a konkurenciája. Mindenkien Vonyarcvashegyért, a településért kell dolgozni, és ezt szeretné a jövőben, ha együttműködés lenne. 
Major Lajos képviselő is szeretné, ha Vonyarcvashegy érdekei kerülnének előtérbe úgy a civil szervezetek mint az  önkormányzat és intézményi között. Mivel az érintett vezető nincs jelen, ezért néhány dolgot szeretne megjegyezni. Tudomásul kell venni, hogy az említett kiállítások képezik a tartalmi részét a „Kulturális híd” rendezvényeknek. Egy igazgatói posztról döntünk, nem a jelenlegi kinevezéséről beszélünk. Úgy ítéli meg, hogy a művészeteket, a kultúrát támogatni kell önkormányzati szinten. Ha a szomszéd településeken tudják vállalni a külön intézmények működtetését, akkor mi is képesek vagyunk erre. A döntést kérte, hogy név szerinti szavazással legyen. 
A továbbiakban Gujgiczer Gyula képviselő utalt egy igazi testvértelepülési kapcsolattartásra, amiről a jelenlegi képviselőknek bizonyára nincs tudomása. Utalt a Szentmártonkátával és Csemőd településekkel folytatott cserelátogatásokra. A mostani formában elhíresült kapcsolattartás nála kiveri a biztosítékot.
dr.  Kardos József mb. jegyző még néhány mondat erejéig visszatért arra, ha intézmény akar a testület beintegrálni, azt milyen előkészítő eljárásnak kell megelőznie, ezt később is meg lehet csinálni, de most csak a pályázati kiírás tartalmáról kell dönteni.
Molnár Ferenc PB elnök is csatlakozott a jegyző véleményéhez, hogy az mindegy, a dolgozónak ki a munkáltatója, ez az elvégzett munkát nem érinti. Mivel korábban is volt ez téma, arra vártak, hogy a polgármester mondja ki, milyen struktúrát képzel el a jövőre nézve. 
Tisztázásra került, hogy továbbra is részben önállóan gazdálkodó intézmény marad 1 fő igazgatóval, valamint az is, hogy nem lesz két részre bontva az intézmény két vezetővel, bár képviselő úr kezdeményezte. A napirendi pontnak megfelelő határozati javaslat elfogadásával kapcsolatban a polgármester megkérdezte, elfogadja-e a testület a név szerinti szavazás megtartását. A jelenlévők a fenti javaslattal 3 igen szavazat, 2 ellenvélemény mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
2/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a „Pályázat kiírása   Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói posztjára” című napirenddel kapcsolatban a név szerinti szavazást elfogadta.
dr. Kardos József mb. jegyző egyenként kérte a képviselő-testületi tagok szavazását. A név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv a testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi. Szavaztatás után Péter Károly polgármester megállapította, hogy a határozati javaslattal a jelenlévők 4 igen,  1 nem szavazat mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
3/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói posztjára, amely megbízás magasabb vezető beosztásnak minősül.

A megbízás 5 éves meghatározott időre – 2013. április 1-től  2018. március 31. napjáig – tart.

Pályázati feltétel:

a.) szakirányú egyetemi végzettség vagy 

· nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga

· főiskolai könyvtárosi, közművelődési végzettség, és 

b.) legalább 5 éves, a szakterületen végzett vezetői gyakorlat, továbbá

c.) kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység végzése

d.) 1/2000.(I.14.) NKÖM rendelet szerinti közművelődési intézmény-vezető tanfolyami végzettség.

Előnyt jelent: helyismeret, jó szervező képesség.

Pályázathoz csatolni kell:

a.) szakmai önéletrajzot

b.) vezetői programot

c.) végzettséget igazoló okiratok másolatát

d.) 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

Bérezés: a Közalkalmazottak Jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései alapján.
Pályázatokat személyesen vagy postai úton ajánlott küldeményként kell eljuttatni Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármestere címére (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.).

A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a pályázatba az elbírálásban részt vevők betekinthetnek.

A pályáztató biztosítja, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, az intézményt megismerhessék.

A pályázat benyújtási határideje: : A KSZK honlapon történő megjelenést követő 15. nap. 

A pályázat elbírálásnak határideje: A benyújtási határidőt követő 30 napon belül 
Határidő: folyamatos
Felelős: Péter Károly polgármester

              Dr. Kardos József megbízott jegyző

3. Járási ügysegédi helyiség fenntartására  vonatkozó megállapodás megtárgyalása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden utalt arra, hogy a megállapodás mit tartalmaz. A pénzügyi bizottság is egyetért azzal, hogy biztosítani kell a feltételeket az ügysegéd munkavégzéséhez, plusz költséget nem képez. Hozzászólás, kérdés a napirenddel kapcsolatban nem volt, így a polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
4/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Zala Megyei Kormányhivatal és Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata között a járási ügysegéd elhelyezésére biztosított helyiség fenntartására  vonatkozó megállapodást. 

A megállapodás aláírására felhatalmazza Péter Károly polgármestert. 

Határidő: 2013. február 05.

Felelős: Péter Károly polgármester

4. Állami fenntartásba adott általános iskolával kapcsolatos használati szerződés megtárgyalása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester elmondta, hogy a bizottsági ülésen több észrevétel elhangzott a dokumentációval kapcsolatban, szükséges a mellékletek kidolgozás, határidő nem szerepel benne, ezért szükséges a pontosítás.

Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet, de az értelmezés olyan irányba mozdult el, hogy több helyen javítás szükséges. Az egyeztetések lefolytatásával megbízzák a polgármester, átdolgozás után kerüljön vissza az anyag a testület elé. 

Péter Károly polgármester jelezte, jelenlegi információi szerint lesz még rendelkezési szabály, ha nem is önálló napirendként, de a módosítás a testület elé fog kerülni véleményezésre.

Gujgiczer Gyula képviselő felhívta a figyelmet annak fontosságára, oda kell figyelni,  milyen megállapodás kerül aláírásra, mert ez pl. érinti a tornaterem használatát civil szervezeteknek, vagy a községi ünnepségek egy részét, amit pl. az aulában kerül megtartásra  évek óta. A működtetésnél ezek sarkalatos pontok lesznek.

dr. Kardos József mb. jegyző felhívta a figyelmet arra, hogy a bejáró tanulók arányában más településeknek is hozzájárulást kell adni a működtetési költségekhez.

Péter Károly polgármester összefoglalta az elhangzott javaslatot, és azt szavazásra bocsátotta. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
5/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a helyi általános iskola használati szerződésével kapcsolatban a további egyeztetésre, majd azt követően a szerződés aláírására. A szerződéshez csatolt mellékletnek tartalmaznia kell az iskola területének  helyszínrajzát a felépítmény és a hozzátartozó udvar megjelöléssel, valamint a felépítmény tervrajzát feltüntetve a használatba adott helyiségeket. 
5. Ifj. Gaál Miklós vonyarcvashegyi lakos  volt „Paprika Csárda” átalakításával kapcsolatos kérelme
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly röviden ismertette, hogy a keszthelyi jegyző állásfoglalásra visszaküldte a strand területén, de magántulajdonban lévő építkezés látványtervét. Örvendetes, ha a mai világban egy vállalkozó ilyen fejlesztésbe kezd, de egyben több kérdést is felvet. Hogy illeszkedik az új épület az eddig kialakult arculatba, hiszen a főpénztárhoz igazodva az új átalakítások már fával és terméskővel kombináltan készültek, itt is kellene ezt valamilyen módon továbbvinni megítélése szerint, hogyan lesz megoldva az átjárás kiküszöbölése a strandra, stb.
Gujgiczer Gyula képviselő hangsúlyozta, hogy ne vonjunk párhuzamot a többi üzlettel a strandon, ha fürdőhelyeken jár az ember, mindenütt hasonló stílussal találkozhatunk, modern épületekkel. Megítélése szerint a tervező bekerülési költséget tekintve alultervezett, de Ő csak azért drukkol, hogy a beruházás megvalósulhasson, jó egészséget kíván a működtetéshez. Zárt ülés keretében is beszéltünk már erről a témáról, megoldást kell találni a felmerült problémákra.
Zsinkó Lajos alpolgármester is örül a fejlesztésnek, jó lenne, ha minden évben találkozhatnánk ilyen kérelemmel. Saját véleménye, hogy ezt az épületet a jelenlegi arculat követésével nem tudja elképzelni. Ill. figyelni kell több dologra is, mert egy másik építkezés miatt a strand területén már bíróságra került az önkormányzat. 
Gujgiczer Gyula képviselő megítélése szerint hagyni kellene az eredeti terv szerinti megépítést, a régi nádtetős épület is sok-sok évig állt ott, és sok éven át szolgálta a vendégeket. 
Major Lajos képviselő nem az épület kinézetével, inkább a technikai megoldásokkal kapcsolatban fejtette ki aggályát, hogy a strand területére való bejárást hogyan tudják megelőzni. 
Dr. Kardos József mb. jegyző véleménye szerint a képviselő-testületnek abban kell dönteni, hogy a megépíteni kívánt épület beilleszkedik-e a környezetébe. A többi kérdés, ami felmerült, az építésügyi hatáskörbe tartozik, arról az I. fokú építési hatóságnak kell döntenie.  Álláspontja szerint a mellette lévő Szabadtéri Mozi felépítménye is hasonló jellegű, és nem a régi pavilonos felépítményekhez kellene ragaszkodni. A testületnek  határozatban nyilatkoznia kellene, hogy a tervezni kívánt felépítmény beleilleszkedik a környezetébe, az üzleten való átjárás és a parkoló kérdésében külön megállapodást kell kötni. 
A továbbiakban párbeszéd alakult ki a jelenlévő építető képviselője és a testületi tagok között. Tisztázásra került, hogy a társhatóság azért küldte véleményezésre a tervet, mert nem tudja eldönteni, beleillik-e az összképbe az épület. 

A határozati javaslatot is át kell fogalmazni, mert már nem szakhatóságként járunk el, az építéssel kapcsolatos kikötéseket nem határozhatunk már meg. Átbeszélésre került az is, hogy az önkormányzattal kötendő megállapodásnak milyen fontos elemei vannak, ill. szóbeli egyezség született arra vonatkozóan, hogy a strand nyitásáig az építési munkálatoknak be kell fejeződnie, a strandolók pihenését a gépek zaja nem zavarhatja.

Egyetértettek a képviselők abban, hogy a szolgáltatások bővülnek az új létesítménnyel a strandhoz kapcsolódva, a vállalkozót nem szabad akadályozni az építkezésben a magánterületen, mert az elmaradt haszon miatt is pert indíthatnak. Ha viszont működik, akkor bevételt képez a településnek adók formájában. 

Péter Károly polgármester a módosított határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
6/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, 911/11 helyrajzi szám alatt lévő volt Paprika Csárda étterem átalakításának  tervét a benyújtott látványtervek alapján támogatja. 

A megvalósítani tervezett felépítmény illeszkedik közvetlen környezetéhez.

A felépítmény működtetésével kapcsolatos feltételeket az Önkormányzat és az építtető külön megállapodásban rögzíti.

Határidő: kiértesítésre: 2013. február 15.

Felelős: Péter Károly polgármester
6. VÜZ közmunka pályázattal kapcsolatos elszámolással kapcsolatos állásfoglalás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden ismertette a VÜZ közmunkaprogram elszámolásával kapcsolatban lefolytatott tárgyalás részleteit. Korábbról ismert volt, hogy van elszámolási különbözet a VÜZ és az önkormányzat között. Megtörtént a leltározás, és 2005-ig visszamenőleg vizsgálták az elszámolásokat. A VÜZ olyan ajánlatot tett, hogy amennyiben a 258.000 Ft-tól pénzben eltekint az önkormányzat, az egyébként is itt tárolt eszközállomány átkerül hozzánk. Ez egy 20 tételes lista, jól karbantartott, az önkormányzatnál továbbra is hasznosítható gépekből, eszközökből áll. A községgazda ezt megerősítette, a településüzemeltetési csoport jól tudja hasznosítani. Olyan álláspont alakult ki, hogy az ajánlatot el kell fogadni, így a polgármester az ismertetett ajánlat elfogadását tette fel szavazásra. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
7/2013. (I.31.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadta a VÜZ Nonprofit KFT ajánlatát a közmunka program elszámolásával kapcsolatban. Az elszámolásban kimutatott  258.172,- .Ft értéket az egyeztetett leltár alapján tárgyi eszköz formájában az önkormányzat részére átadja.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, az eszközök átvételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Péter Károly polgármester 
Több hozzászólás nem érkezett, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így a polgármester a testületi ülést bezárta, a munkát zárt ülés keretében folytatták.
K.m.f.

Dr. Kardos József                                                                       Péter Károly

      mb. jegyző                                                                             polgármester
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