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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. február 28-án 16.10  órai kezdettel megtartott soros üléséről.

	Az ülés helye:
	Polgármesteri Hivatal tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly polgármester

	
	Dr. Kardos József mb.  jegyző

	
	Zsinkó Lajos alpolgármester,

	
	Dr. Fodor Ákos

Gujgiczer Gyula

Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,

Nagy Lajosné pénzügyi ügyintéző 

Káliné Szabó Anikó vezető óvónő

Lakosság részéről 6 fő

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető

	
	


Az ülés befejezésének időpontja: 18 óra 10 perc.

Péter Károly polgármester  köszöntötte a megjelenteket. Bejelentette, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van,  Kovácsné Nagy Erika egészségügyi probléma miatt nem tud részt venni az ülésen. Távolmaradását előzetesen jelezte, így hiányzása igazolt.   Az  ülést határozatképesnek  nyilvánította és megnyitotta.

A jelenlévőknek bemutatta  Bertalanné dr. Gallé Verát, aki 2013. március 01. napjától kezdődően látja el Vonyarcvashegyen a települési jegyzői teendőket. Az álláshelyre 9 pályázat érkezett be az ország különböző részeiből. A pályázati kiírásnak megfelelően történt az elbírálás. A döntésről az érintettek értesítve lettek. Polgármester úr úgy ítélte meg, a település, a testület nagyon várta már az új jegyzőt. Jövőbeni munkájához sok sikert kívánt. 
A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban módosítást kezdeményezett a jegyzővel történt újabb egyeztetés után. A 6. napirend levételét kezdeményezte, e témakörben együttes ülésen döntenek az érintett önkormányzatok, amely együttes ülés 18 órára került összehívásra. Az 5. napirendi pontban csak a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának megszüntetéséről kell jelen ülés keretében dönteni. Fontosságát tekintve javasolta 3. napirendként tárgyalni, a többi napirend folyamatos sorszámozást kapna. E napirenden belül lehet még szót váltani a közös hivatal létrehozásával kapcsolatban, amit több képviselő és a megbízott jegyző is kezdeményezett. 
Vegyes ügyek keretében az alábbi napirendeket javasolta:

-ifj. Gaál Miklós kérelme

-Papp Szilárd kérelme

-Dr. Szalay Csaba nyugalmazott háziorvos temetési költségének átvállalása

Megkérdezte, hogy az elhangzott napirendekkel kapcsolatban más kérdés, kiegészítés van-e. Ilyen nem érkezett, így a módosításokkal értelmezett napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal egyetértettek az alábbiak szerint alakszerű határozat mellőzésével:

Napirend előtt:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés között tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről

Előterjesztő: Péter Károly 
Napirendi pont:

1) Rendelet-tervezet az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 

2) Rendelet-tervezet az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3) Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesteri Hivatala alapító okiratának megszüntetése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4) A törvényességi felhívásnak megfelelően az állatok tartásáról szóló  helyi rendelet hatályon  kívül helyezése, strandi belépő díjainak megállapítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

5) Fogorvosi szerződés megtárgyalása 
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Vegyes ügyek:

1.) ifj. Gaál Miklós Kérelme

2.) Papp Szilárd kérelme

3.) Dr. Szalay Csaba nyugalmazott háziorvos temetési költségének átvállalása
Napirend előtt:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés között tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről

Előterjesztő: Péter Károly 

Péter Károly polgármester elmondta, hogy lejárt határidejű határozataink pályázatok benyújtásával kapcsolatosan voltak az elmúlt időszakban., ezért is csak szóban ad tájékoztatást.  Örömmel jelentette be, hogy minden pályázati anyag határidőben benyújtásra került. A fogorvosi szerződés és  ifj. Gaál Miklós építkezésével kapcsolatban szükséges újabb nyilatkozat megtétele, ezért újra  napirendre kerül a mai ülésen.
Röviden ismertette, milyen tárgyalásokat folytatott az elmúlt időszakban, aminek döntő többségét képviselő-társaival közösen a közös hivatal felállításával kapcsolatban folytattak. Egyeztetések történtek még költségvetés tervezésére vonatkozóan is. Beszámolt, milyen rendezvényeken képviselte az önkormányzatokat. Elmondta, hogy jó az együttműködés a civil szervezetekkel, foglalkoztatásra vonatkozóan több egyesület (Aranyhíd Horgászegyesület, Szent Mihály-hegy Védő- és Vendégváró Egyesület és Polgárőr Egyesület)  ad be pályázatot, aminek tartalmát is ismertette a jelenlévőkkel. Jelezte, hogy pl. a Sportegyesület  nem tud részt venni a pályázati kiírásban az abban megfogalmazottakra tekintettel,  de a vezetőséggel történt egyeztetés alapján ők mint Egyesület megpályázzák a Szabadtéri Színpad felújítását ami sportlétesítményként is funkcionál, és több szakosztály használja.  A megbeszélés után úgy ítéli meg, sikerült még jobb együttműködésre aktivizálni az egyesületi tagokat.
Péter Károly polgármester a szóbeli tájékoztatás elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével, és rátértek a fő napirendi pontok tárgyalására. 
Napirendi pont:

1.) Rendelet-tervezet az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosításáról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 
Péter Károly polgármester az írásos előterjesztéshez nem kívánt kiegészítést tenni, szakmailag egy olyan módosítás, ami a zárszámadást közvetlenül megelőzi. 
Molnár Ferenc PB elnök röviden utalt arra, hogy minden évben visszatérő feladattal találkozhattak. E módosítással lehet az önkormányzat elfogadott költségvetését igazítani a tényszámokhoz, ehhez képest már csak nagyon minimális változtatás várható a zárszámadás előterjesztésénél. Örvendetesnek ítélte meg a 62 milliós növekedést, mert így több beruházást és fejlesztést sikerült megvalósítani összességében 78 milliós értékben. A kimutatott adatok önmagukért beszélnek, a bizottság a tervezet elfogadását javasolja a testületnek.
Péter Károly polgármester megkérdezte, kiegészítés, más javaslat van-e a napirenddel kapcsolatban. Szólásra nem jelentkezett senki, így a rendelet-tervezet elfogadását tette fel szavazásra. Szavaztatás után megállapította, hogy a tervezettel a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és megalkották
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete   

1/2013.  ( III.01.)  önkormányzati  rendeletét
az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló  

8/2012. (III.02.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet elfogadott,  aláírt, és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2.) Rendelet-tervezet az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester úgy ítélte meg, hogy az új szabályokat figyelembe véve is egy jó költségvetést sikerült összeállítani. Jelezte, hogy a II. fordulóban már nem a megszokott táblázatokkal találkozhatott a testület, hanem a feladatfinanszírozásnak megfelelően kellett a számokat az adott feladathoz rendelni. A törvényi változásoknak megfelelőn készültek el a rendelet-tervezet mellékletei.
Molnár Ferenc PB elnök utalt a bizottsági ülésen elhangzottakra. A felmerült kérdésekre kielégítő választ adtak a jelenlévő pénzügyes dolgozók. Újszerű a szerkezete a táblázatoknak, meghatározásra kerültek a kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok is. Az éves gazdálkodás alapja a költségvetés, aminek első olvasatban előterjesztett számai ijesztőek voltak. Időközben kitisztázódtak a normatívák, támogatások, és marad pénzeszköz fejlesztésre, felújításra is. Köszönetet mondott képviselőtársai nevében az előterjesztés elkészítésében résztvevő kollégáknak az alapos, tartalmas munkáért. Kiegészítésként javasolta, hogy az előterjesztés összegzésének 3. pontja kerüljön bele a rendelet-tervezetbe. Számára hiány csak az óvodai ellátással, neveléssel kapcsolatban merült fel, erről bővebben is szívesen olvasott volna. A bérről, költségekről az indokolásos táblázatokban lehetett tájékozódni. Tudva azt, hogy ezt a tervezetet a jövőben befolyásolja a közös hivatalról szóló döntés, ami új fejezetet nyit mindkét település életében, a tervezet  elfogadását javasolja a bizottság a testületnek.
Péter Károly polgármester csatlakozott a bizottsági elnökhöz, saját köszönetét kifejezve a hivatal dolgozóinak. Jelezte, hogy az óvodai költségvetés ilyen mélységben azért került a testület elé, mert szervezeti változás történt, eddig ezek a tételek az iskolai költségvetésben szerepeltek.

Gujgiczer Gyula képviselő úgy ítélte meg, az előző évben jól gazdálkodott a testület, tartalékot is tudott képezni, így optimistán indulhat ennek az évnek. Már az első fordulónál is jelezte, hogy az iskolánál a saroktelek megvásárlását tervezni kellene a balesetveszély megszüntetése érdekében, szükséges lenne ott egy tükör elhelyezése és tereprendezés is. Újra javasolta, hogy az iskolával szomszédos telekből vásároljon még az önkormányzat és egy műfüves pályát alakítsunk ki pályázat útján. Szükséges lenne az iskolai kézilabdapálya vízelvezetésének megoldása is. Szükségessé válik a tornaterem padozatának cseréje is, rövid időn belül balesetveszélyes lehet a helyiség.
Péter Károly polgármester megköszönte a bejelentéseket. Megkérdezte, más javaslat, kiegészítés van-e.

Molnár Ferenc PB elnök úgy ítélte meg, hogy most kellene a rendelet elfogadása előtt a háziorvos temetési költségére vonatkozóan határozni, és azt már szerepeltetni lehet a rendeletben az adott költséghelyen.
Rövid egyeztetés történt arra vonatkozóan, hogy milyen  összeget javasolnak beterveztetni a képviselő. Polgármester úr tájékoztatást adott az özveggyel folytatott beszélgetésről, ami a költségeket is érintette. Így az általános megállapítás az lett, hogy 350.000,- Ft kerüljön be a 2013. évi költségvetésbe. Ezt a javaslatot szavazásra tette fel a polgármester. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
19/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Szalay Csaba nyugalmazott háziorvost (Vonyarcvashegy, Béri B. Á. u. 3.) saját halottjának tekinti, a temetési költségeket az általános tartalék terhére 350.000,- Ft összegben biztosítja. A költséget a 2013. évi költségvetésben szerepeltetni kell.
Határidő: 2013. évi költségvetés elfogadása 
Felelős: Péter Károly polgármester

A továbbiakban a rendelet-tervezet elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavaztatás után megállapította, hogy a tervezetet a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták és megalkották

Vonyarcvashegy Nagyközség  Önkormányzata Képviselő-testülete

2/2013. (III.01.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

(A rendelet elfogadott,  aláírt, és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.)Vonyarcvashegy Nagyközség  Polgármesteri Hivatala alapító okiratának megszüntetése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester rövid áttekintést adott az elmúlt fél év történéseiről, amióta első alkalommal jelezte szándékát Balatongyörök település az új törvényi előírásoknak megfelelően közös hivatal létrehozására vonatkozóan. Időközben több lehetőséget is megvizsgálva Zalaszántóval, Várvölggyel, Gyenesdiással is párhuzamosan történek egyeztetések. Az elmúlt napokban több alkalommal pontosították a 2 település képviselői a megállapodás feltételeit, aminek eredményeként a törvényben megszabott határidő utolsó napján, a mai napon a megállapodás aláírásra kerülhet együttes ülés keretében. A megállapodás-tervezet papíralapon a testületi tagoknak átadásra került. Hangzott el olyan vélemény, hogy erről még az együttes ülés előtt kellene szót váltani, e napirendnél van rá lehetőség. Ahhoz, hogy a megállapodás megkötésre kerülhessen, a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát a mai nappal meg kell szüntetni. Polgármester úr egy időre a testületi munkát felfüggesztette, rövid munkamegbeszélést tartva a megállapodásra vonatkozóan 
(16.45-17.15-ig)
A munkamegbeszélésen elhangzottak jegyzőkönyvezését nem kérték, mivel a megfogalmazások értelmezését érintette elsősorban, és jelen testületi ülést megelőzően mint már említette, többször, részletesen átbeszélték a polgármesterek, alpolgármesterek és a testületi tagokból álló ad-hoc bizottság. 
A megbeszélést követően  Péter Károly polgármester a Polgármesteri Hivatal alapító okirat megszüntetésének elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy a javaslattal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
20/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (1) bekezdése valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 14. §-ában foglaltak alapján 2013. február 28-ai hatállyal jóváhagyja a Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesteri Hivatala megszüntető okiratát a melléklet szerint.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről a Magyar Államkincstár Zala megyei Igazgatóság Államháztartási Irodát a határozat megküldésével tájékoztassa. 

Határidő:  2013. március 01. 

Felelős: Péter Károly polgármester
4.) A törvényességi felhívásnak megfelelően az állattartásról szóló  helyi rendelet hatályon  kívül helyezése, strandi belépő díjainak megállapítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden összefoglalta az írásos előterjesztésben megfogalmazottakat. Kezdeményezte, hogy az írásban megfogalmazottakat a testület fogadja el, egyben a strandi belépőkre vonatkozóan díjakat állapítson meg az üdülőhelyi rendeletben.
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a felhívásban foglaltakat tudomásul vette, a testületnek javasolják a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását.

Péter Károly polgármester elsőként a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

21/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  a Zala Megyei Kormányhivatal ZAB/030/147-1/2013 ügyiratszámú törvényességi felhívását megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a törvényességi felhívásban foglaltakat elfogadja, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

20/2012. (IX.20.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezését határozza el a törvényességi felhívásban foglaltak szerint.

Határidő: határozat megküldése Kormányhivatalhoz: 2013. március 06.

Felelős: Péter Károly polgármester

              Dr. Kardos József mb. jegyző

Péter Károly polgármester a rendelet-tervezet elfogadását tette fel szavazásra. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és megalkották
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének     

3/2013. (III.01.) önkormányzati  rendeletét
Az üdülőhely általános rendjéről szóló többször módosított  
6/1999. (II.08.) számú rendeletének módosításáról

(A rendelet elfogadott,  aláírt, és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5.) Fogorvosi szerződés megtárgyalása 
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Dr. Kardos József mb. jegyző a polgármester kérésére tájékoztatást adott a fogorvossal folytatott egyeztetésekről, mivel elsősorban jogi kérdésekben nem volt egyetértés korábban. A háziorvos a számára átadott tervezetet elfogadta, aláírta, az OEP számára megküldésre került.  Fontos lenne ennek a tervezetnek  az elfogadása is, mert január 01-től érvényes szerződésnek kellene ahhoz lenni, hogy az OEP finanszírozást a fogorvos is megkaphassa, amiről tájékoztatta is dr. Kiss Zsoltot. Több vitatott pontja volt a tervezetnek, amit sikerült már pontosítani, ezeket részleteiben nem kívánta felsorolni.
A kiküldött anyagban még nem szerepelt a helyettesítő fogorvos neve, dr. Gróf Ágoston. Ill. a fogorvos tett egy olyan ajánlatot, mely szerint ne kelljen rezsiköltséget fizetnie, ennek fejében a minimumfeltételek 50 %-át átvállalja. Ezek költségvonzatait számokkal is érzékeltette.
Péter Károly a felmerült képviselői kérdésre megválaszolta, hogy a tervezetben %-osan kimutatott rezsiköltséget fizette eddig a fogorvos. Személyes javaslata az, hogy ne fizessen rezsiköltséget a fogorvos, de a minimumfeltételeket neki kell biztosítania.

Felkérésre Bertalanné dr. Gallé Vera tájékoztatást adott a keszthelyi fogorvosokkal folytatott egyeztetésekről minimumfeltételeket érintve, mivel ezeket a tárgyalásokat az Ő közreműködésével végezték ami segítség lehet az összehasonlításhoz, a döntés meghozatalához.
A képviselők úgy foglaltak állást a hallottak után, hogy tekintsen el a testület a rezsiköltségek megfizetésétől azzal, hogy a fogorvos köteles a rezsiköltséget praxisa fejlesztésére fordítani a minimumfeltételek biztosítása mellett, és erről évente számoljon be a testületnek. A fenti módosítással értelmezett tervezet elfogadását tette fel szavazásra Péter Károly polgármester. Szavaztatás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
22/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy  Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fogorvosi egészségügyi alapellátási feladatokat tartalmazó szerződést az Önkormányzat jóváhagyja. 
Egyben felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására. 
Határidő:
Szerződés megkötésére: azonnal
Felelős:
Péter Károly polgármester 
Vegyes ügyek:

1.) ifj. Gaál Miklós Kérelme
Péter Károly polgármester röviden összefoglalta, hogy a kérelmező a tulajdonában lévő területet a valós használatnak megfelelően szeretné a fölhivatalnál feltüntettetni. Mivel közterületet érint, és a jelenlegi rajzon feltüntetett állapotnak megfelelően használják már évek óta, ezért kéri az önkormányzati hozzájárulást. 
Molnár Ferenc PB elnök csupán annyit kívánt megjegyezni, hogy nem tartja szerencsésnek a törtvonalas telekrendezést, úgy kell gondoskodni a telekcseréről, hogy szabályozott telekhatár jöjjön létre.
A kérelmező képviselője  jelen volt a testületi ülésen, hogy az esetlegesen felmerülő kérdéseket tisztázni tudják. A rajzok áttekintése után a képviselők úgy ítélték meg a mb. jegyző egyetértésével,  hogy a tervezet szerint nyújtsa be a rajzokat a kérelmező, és meg kell várni, mit reagál a Földhivatal.
Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
23/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Molnár Szilárd földmérő által készített 26/2013. számú a Vonyarcvashegy 911/11, 911/10, 911/14 helyrajzi számú földrészletek telekalakítási tervezete alapján lefolytatandó telekhatár-rendezéshez. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földhivatali eljárás során a változási vázrajz aláírására. A telekhatár-rendezési eljárás során keletkező költségeket ifj. Gaál Miklós viseli. 
Határidő: folyamatos
Felelős:  Péter Károly polgármester
2.) Papp Szilárd kérelme
Péter Károly polgármester röviden ismertette a beérkező kérelem tartalmát. Jelezte, hogy a benyújtott látványtervek alapján támogatja a tulajdonosi hozzájárulást megadását, de csak kikötéssekkel, ami a határozati javaslatban megfogalmazásra került. 
A helyszínt ismerve több képviselő is annak a véleményének adott hangot, hogy az „L” alakú fal nyúlványt nem szabad megépíteni. A lezárást nem szabad engedélyezni.
Molnár Ferenc képviselő annak a véleményének adott hangot, hogy a javaslat elfogadásával rossz dolgot legalizálna a testület, nem ért egyet a javaslattal.

18.00 órakor Gujgiczer Gyula képviselő a termet elhagyta, a testület a munkáját a továbbiakban 5 fővel folytatta. 
Dr. Kardos József mb. jegyző megkérdezte, mennyire sürgős a mai ülésen a döntéshozatal, mert talán célszerű lenne a helyszínen is tájékozódni, nem csak a vizuális képre hagyatkozva dönteni.

Péter Károly polgármester megítélése szerint nem kellene gátolni a megvalósítást, mivel építési tevékenységet csak május 31-ig lehet folytatni. A határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 3 igen, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
24/2013. (II.28.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, 911/14 helyrajzi szám alatt lévő „Fregatt Drinkbár” és „Joker Büfé” épületeire a benyújtott tervek alapján tulajdonosi hozzájárulását megadja az alábbi kikötésekkel:
· A kialakuló tetőteraszokon csak napernyős árnyékolás alkalmazható
· A „Joker Büfé” északi oldalán tervezett „L” alakú fal nyúlvány nem építhető meg, a könnyű átjárhatóság és közlekedés érdekében. 

· A reklámhordozók, hirdetési felületek síkja nem léphet ki a homlokzat síkjából.

Építési tevékenységet csak 2013. május 31-ig lehet folytatni. 

Határidő: határozat közlésére 2013. március 14.
Felelős: Péter Károly polgármester

Több hozzászólás kiegészítés nem érkezett, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester megköszönte a jelenlétet, a munkát, és az ülést bezárta.
K.m.f.

Dr. Kardos József                                                              Péter Károly

Mb. jegyző                                                                          polgármester
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