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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. április 12-én 14.00  órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tárgyaló terme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly polgármester

	
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

	
	Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Gujgiczer Gyula

Kovácsné Nagy Erika

Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,



	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető

	
	


Az ülés befejezésének időpontja: 14 óra 45 perc.

Péter Károly polgármester  köszöntötte a megjelenteket. Bejelentette, hogy a soron kívüli ülés összehívását pályázattal és településfejlesztési koncepció elkészíttetésével  kapcsolatos döntések meghozatala indokolta. 

Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, dr. Fodor Ákos  képviselő igazoltan van távol, távolmaradását előzetesen bejelentette. Az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta. Megkérdezte, a napirendekkel kapcsolatban van-e más kiegészítés, javaslat.  Ilyen indítvány nem érkezett, így a kiküldött, meghívóban szereplő napirendi pontok  elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

1) Műfüves sportpálya pályázat
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 

2) Településfejlesztési koncepció elkészítése II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
3) Önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevétele
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
4) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatát érintő pályázatokról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

1.) Műfüves sportpálya pályázat
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 
Péter Károly polgármester röviden ismertette a pályázati kiírásban megfogalmazottakat. A pályázat célja, hogy új műfüves pályát épüljenek, a szakmai program megvalósításához együttműködő partnereket kell bevonni. A sportegyesület lenne a pályázó, ez a szervezet a fő együttműködő partner. Ha beadják a pályázatot, nem lehet visszalépni. A kivitelezést  2013. december 31-ig kell elvégezni. 15 évre kell vállalni a működtetést, addig az MLSZ valamelyik önkormányzati ingatlanra ráterheli a karbantartási díjat. Ismertette, hogy pontosan mely területrészen kerülhetne kialakításra, és ennek milyen költségvonzata van. Szólt még a finanszírozás ütemezéséről is. 
Kovácsné Nagy Erika képviselő azt szerette volna tudni, milyen nagyságrendű ez a 15 éves karbantartási díj.

Péter Károly polgármester elmondta, hogy több ilyen működő pályát megtekintettek az elmúlt időszakban. Példaként a hévizi pályát említette, ami már 5 éve üzemel, és eddig nem kellett karbantartást végezni, pedig magas a kihasználtsága. Megjegyezte, hogy már vásároltak ehhez megfelelő gépet, amit a jövőben bérbe lehet venni.
Zsinkó Lajos alpolgármester jelezte, hogy Alsópáhok és tudomása szerint még több település is pályázni fog erre a célra.

Péter Károly polgármester folytatva a költségekről szóló tájékoztatót jelezte, hogy éves szinten max. 150-200.000 Ft-ról beszélhetünk. A pályázat beadásának határideje április 16. A pályázat írója 50.000,- Ft-ot kér az elkészítésért, az adatok többségét   számára már rendelkezésre bocsátottuk, hogy a vázat elkészíthesse, de testületi döntés hiányában nem beadható a pályázat.

Molnár Ferenc képviselő  javasolta, nézzék meg, mit lehet jelzálogként felajánlani. Megítélése szerint a terület is elegendő lesz, ahol kialakításra kerül a pálya. 
Rövid kérdés-válaszban a használati jog bejegyzésről adott tájékoztatást a jegyző, mivel ez is bejegyzésre kerülne.
Molnár Ferenc képviselő megítélése szerint a karbantartásról majd használat közben kell dönteni. Úgy gondolja, a használók jó gazda módjára fogják birtokba venni, ha indokolt lesz, akkor ezt a díjat a költségvetésben tervezni kell. Most arról kell dönteni, hogy akarja-e a testület a pályázat benyújtását, erről kell szavazni.
Gujgiczer Gyula képviselő mint sportban érdekelt jelezte, hogy együttműködést garantálni a jövőben csak a kicsikkel tud. Annak örülne, ha a Sportegyesület megpályázná ezt a lehetőséget, önrészt is biztosítanak. Döntő többségében ők lennének a használók is. Tény, hogy a pályát csak focira lehet használni, de mások is használhatnák, akár bérbe is lehetne adni. Amennyiben az MLSZ igényt tart a pályára, azt számukra biztosítani kell, ezt nem szabad elfelejteni. Felhívta még a figyelmet arra, hogy emellett a döntés mellett ne felejtse el a testület, hogy több alkalommal kérte, hogy az iskola területéhez még a szomszédságában lévő területekből kellene vásárolni egy röplabda pálya kialakításához. Valamint ne merüljön feledésbe a már többször általa elmondott parkolási gond megszüntetése az óvoda közvetlen környezetében.
A hozzászólások közben felmerült kérdésre, hogy mennyit bírnak ezek a pályák, képviselő úr elmondta, hogy Zalaegerszegen 10 éve használnak már ilyen pályát, ősszel, télen, tavasszal kiváló, nyáron nem igazán használható. Hévízen 5 éve szinte egész nap, napi szinten használják, és még komolyabb karbantartást nem igényelt. 
Molnár Ferenc képviselő kérte a testületet, hogy döntsön a határozati javaslatban megfogalmazottakról, a képviselő úr által említettek nem a napirendhez tartoznak, át kell gondolni még azokat a javaslatokat. De azzal kapcsolatban még nem láttak tervezetet akár a kialakításra vonatkozóan, vagy költségkalkulációt.
Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

40/2013. (IV.12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az                 „Országos labdarúgó pályaépítési program” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a „Magyar Labdarugó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program” című pályázati kiírásra az önkormányzat pályázatot nyújtson be az Eötvös Károly Általános Iskola (8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 84/1. 112. hrsz) területére. 

A Képviselő-testület támogatottság esetén a pályázathoz szükséges önerőt – melynek várható összege bruttó 9.150.000,- Ft – az Önkormányzat  2013. évi költségvetésében biztosítja, valamint felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő :  
2013. április 30.

Felelős :      
Péter Károly polgármester

2.) Településfejlesztési koncepció elkészítése II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester  a napirendhez nem kívánt kiegészítést fűzni, csak néhány gondolat erejéig szólt a beérkezett ajánlatokról. Úgy ítéli meg, mindegyik magas, ezekből az összegekből még lehet alkudni.

Molnár Ferenc képviselő megítélése szerint nem ár-értékarányt kell nézni, mert nem biztos, hogy a legdrágább a legjobb, inkább célszerű lenne a tudás mögött letenni a voksot.
Péter Károly polgármester is hasonló véleményt osztott meg a jelenlévőkkel. Áttekintette az árajánlatokat, és rangsorolta őket több szempont alapján. A terv elkészítéséhez a szükséges adatok tervekben, programokban nagyrészt rendelkezésre állnak. A koncepciótól azt várja, hogy átfogó jövőképet fogalmazzon meg, hiszen Vonyarcvashegyen nagyon kevés beépítetlen ingatlan van, mobilizálható önkormányzatai, intézményi terület is kevés. Talán még a parti sávra kitalálható valami nagyobb attrakció, a zöldövezeti, parkos részekre nem. A fő irányvonalat a testületnek kell megfogalmazni.
Molnár Ferenc képviselő megítélése szerint pont ebben rejlik a lényeg, hogy ötletelni tudni kell. A tervező élje bele magát a település életébe, adjon útmutatást, merre fejlődjünk. Ha csak azért bízunk meg valakit, hogy a településtervező be tudja fejezni a szabályozási tervet, akkor a legolcsóbb megoldást kell választani. 
Major Lajos képviselő úgy ítélte meg, hogy a testületnek már nagyon behatárolt a mozgásterülete, amivel a jelenlévők többi képviselő is egyetértett.

A továbbiakban a jegyző adott tájékoztatást a határidőkkel kapcsolatban, mivel részleteiben átnézte az ajánlatokat.
Péter Károly a képviselőktől külön-külön elhangzott egymondatos javaslatokat összefoglalva olyan határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra, mely szerint a vállalási határidőkre vonatkozóan kérjen a polgármester nyilatkozatot, valamint arra is, hogy a jelenleg megismert árajánlatot tudják-e csökkenteni. A nyilatkozatok összevetése után a polgármester a legkedvezőbb ajánlatot adóval kösse meg a szerződést. Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátotta. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
41/2013. (IV.12.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Településfejlesztési Koncepció elkészítésére vonatkozó árajánlatokat értékelte, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a két legkedvezőbb árajánlatot adó gazdasági társaság – BFH Európa Projekt Fejlesztő és Tanácsadó KFT (Székhely: 9700 Szombathely, Semmelweis I. u. 4-6), Magistratum –S Kft (székhely: 6000 Kecskemét, Lestár tér 1.)- közül a megbízási díj és megbízási határidő tekintetében kedvezőbb feltételeket ajánló céggel a Településfejlesztési Koncepció elkészítésére vonatkozó megbízási szerződést kösse meg.
Határidő: 2013. május 15.

Felelős: Péter Károly polgármester

3.) Önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevétele
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden összefoglalta, hogy az előző években iskola, óvoda tekintetében milyen cél érdekében kerültek benyújtásra pályázatok, és ebből melyek kerültek kivitelezésre is. Az előterjesztésben bővebben kifejtésre került, hogy a 100 %-os támogatottságú pályázattal az óvodai nevelést, óvodai, iskolai étkeztetés ellátó intézmény felújítására tudnánk pályázni. 
Molnár Ferenc képviselő jelezte, hogy a témával kapcsolatban már készültek tanulmánytervek, a testület elképzelését legjobban tükröző már kiválasztásra került, a megvalósulás csak fedezethiány miatt maradt el. Építési engedély is volt már, át kellene nézni ezeket a terveket, és újraindítani.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy az említett tervekből indultak ki akkor, amikor a gondolat felmerült, hogy ezt a pályázatot be kellene nyújtani, összefoglalta ennek tartalmát. A beadási határidő május 02. napja. Elbírálás június 30-ig történik, a kivitelezés végső határideje átnyúlik a következő évre.

Molnár Ferenc képviselő az elhangzott tájékoztatás alapján úgy ítélte meg, hogy már a holnapi napon indítani kell a folyamatot, maximálisan támogatja a pályázat benyújtását. Felhívta a figyelmet arra, hogy a szerzői jogra figyelni kell, hogy az ne sérüljön.
Péter Károly polgármester mivel több hozzászólás nem érkezett a témakörben a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
42/2013. (IV.12.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevétele” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013. (III. 29.) BM rendelet 2. pontjára – kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére, felújítására - vonatkozó pályázat benyújtását a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda tekintetében, és felhatalmazza a polgármestert, hogy Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata nevében a pályázatot a szükséges dokumentumok csatolásával nyújtsa be. 
4.) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatát érintő pályázatokról
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester az elkészített pénzügyi táblázatban megnevezett pályázatokról kronológiai áttekintést adott. Felelevenítette, hogy melyik az, amelyik már teljesen lezárult, melyek  a folyamatban lévők, és melyek azok, amelyek beadásáról döntött a testület. Minden megjelöléshez néhány mondatban utalt arra, konkrétan mit is tartalmazott, fog tartalmazni a pályázat.  Az elkészített  táblázat tartalmazza minden esetben a bekerülés összköltségét, illetve a önrész bontását. 
Kérte a képviselőket, hogy a beruházásokról szóló tájékoztatást fogadják el.

Megkérdezte, az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Gujgiczer Gyula képviselő megköszönte a tájékoztatást, pontosan ezt kérték a polgármestertől, hogy legyen egy áttekintésük, pénzügyi összegzésük.
Péter Károly polgármester mivel több hozzászólás nem érkezett, megköszönte a részvételt, a hozzászólásokat. A jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így az ülést bezárta. 

K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                  Péter Károly

            jegyző                                                                       polgármester
