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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. június 11-én 19.00 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Dr. Fodor Ákos 

	
	Gujgiczer Gyula

	
	Kovácsné Nagy Erika 
Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző


	
	Illésné Major Julianna Műv. Ház Igazgató

Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 19 óra 30 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Bejelentette, hogy a soron kívüli ülés összehívását a rövid rendelkezésre álló határidő indokolta a konkrét pályázati kiírás megjelenése előtt. 

Megkérdezte, hogy az írásban közölt napirenddel  kapcsolatban van-e más kiegészítés, javaslat.  
Kovácsné Nagy Erika képviselő jelezte, hogy vegyes ügyek kertében szeretne a gyógyszertárral kapcsolatosan egyeztetni.
Több hozzászólás nem volt, így Péter Károly polgármester a kiegészítéssel értelmezett napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. 

Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint alakszerű határozat mellőzésével:
Napirendi pontok:
1) Közösségi tér kialakítása (Vonyarcvashegy, Petőfi u. 1290/3 hrsz Halászpark)
 Előterjesztő: Péter Károly polgármester
2)  Vegyes ügyek:

   Gyógyszertárral kapcsolatos egyeztetés
Az első napirendi pontra térve Péter Károly polgármester az előzetesen megtartott munkaértekezleten elhangzottakra hivatkozással, Molnár Ferenc bizottsági elnök úr ajánlását befogadva a határozati javaslat szövegezésének pontosítására tett javaslatot:
-A javaslat első pontjában a rendezvénypark kifejezés helyett közösségi tér kerüljön be, „a határozat melléklete szerinti vázlat tervdokumentáció alapján” szövegrészt pedig törölni kell.
-A második pont végére be kell illeszteni, hogy  „szakértő bevonásával”, egyebekben a javaslat változatlan maradna.

Megkérdezte, más kiegészítés, pontosítás  szükséges-e még a megbeszéltek alapján?
Molnár Ferenc képviselő úgy ítélte meg, sajnálja, hogy nem kértek a munkamegbeszélésről is jegyzőkönyvet, hogy lássuk minden képviselő minden mondatát, de ez csak utólag merült fel. Most csak az látható a jelen jegyzőkönyvben, hogy van előterjesztés és szavazás a határozati javaslatról. Akár egy hangfelvétel is jó lett volna a munkaértekezletről, hogy a vázlattal kapcsolatos felvetések rögzüljenek. A határozati javaslatot kezdeményezte még azzal pontosítani, hogy a bevezető részben is cserélődjön a szövegezés közösségi térre rendezvénypark helyett. Javasolta még, hogy a tér kialakítására vonatkozóan rövid időn belül kérjen fel tervezőt a polgármester, és kérje be a szükséges árajánlatokat is. 
Gujgiczer Gyula képviselő csak a jegyzőkönyvben való rögzítés miatt jelezte, hogy az önerő biztosítása az ÁFA megfizetése miatt szükséges. Örülne annak, ha a jelzett részt szebbé sikerülne tenni, de fenntartása is van a DRV-s átemelők miatt, aminek normális működtetésére az elmúlt években sem sikerült megoldást találni. Megítélése szerint a jelenlegi sátor nem méltó a települési rendezvényeink megtartására, példaként a Csíksomlyói prospektusban található képeket ajánlotta képviselőtársai figyelmébe. Ha a pályázaton nyerne az önkormányzat, az talált pénz lehetne ahhoz, hogy megoldódjon a rendezvények sorsa a településen, ezért megszavazza a határozati javaslatot.
Péter Károly polgármester megköszönte a vázlatkészítést a hivatal dolgozójának, mert így legalább volt kiindulási pont a megvalósíthatóságra vonatkozóan. A sátorral kapcsolatban annyit kívánt megjegyezni, hogy a testület döntött arról, és elfogadták a pályázat benyújtása előtt, hogy így nézzen ki. Természetesen lehetne jobb is, szebb is, de akkor nem 5 millió Ft-ba került volna.
Major Lajos képviselő jelezte, hogy sokoldalúan hasznosítható a sátor, és a fenntarthatóságot is figyelembe kell venni. Példakánt említette a tárolást, a szerelési munkálatokat, stb. Rákérdezett, hogy a szakértő alatt a tervezőt kell-e érteni, amire rögtön igenlő választ kapott a jelenlévőktől.

Illésné Major Julianna intézményvezető mint a rendezvények szervezéséért is felelős szakember jelezte, hogy szeretne egyeztetni a tervezővel a munkálatok megkezdése előtt, mert vannak olyan előírások, amikre a tervező nem gondol, viszont meg kell felelni bizonyos előírásoknak a rendezvények szervezésénél, lebonyolításánál, ezekre példát is említett. 
Péter Károly polgármester jelezte, hogy sok mindent lehet kérni, de már így is szűkös a rendelkezésre álló idő, 3 éve rágódunk már ezen a feladaton. Jelezte, hogy a testülettel is egyeztetni fogja az elkészült tervezetet.
Molnár Ferenc felhívta a figyelmet arra, hogy a megrendelő adjon egy programot, de ne kész tervet. El kell  mondani, mik az elvárások, onnantól a tervező a saját ötlettárából, kapacitásából kell, hogy egy megfogható dolgot hozzon létre. Ha olyan dokumentáció készül, ami nem illeszkedik a településképbe és a funkciót nem látja el, akkor azt ne írjuk alá.
Péter Károly polgármester utalt arra, hogy az MVH-s pályázatoknak milyen buktatói vannak, amire jó példa volt a településközponttal kapcsolatos elszámolás. A tervben leírtakat pontról-pontra veszik át, ha nem annak megfelelően készül el valami, levonással jár. 

Kovácsné Nagy Erika képviselő hangsúlyozta, ne féljünk a kritikától, Ő úgy gondolja, hogy a testület a település érdekében a legjobb tudása szerint jár el.

Gujgiczer Gyula képviselő hangsúlyozta, azért mert van sátrunk, nem ehhez kell építeni a teret, viszont valahova fel kell állítani. Utalt a Művelődési Ház felújításakor megtapasztalt visszhangra, és ezt követően élénk párbeszéd, részben vita alakult ki a jelenlévők között, mindenki a saját szemszögéből megközelítve a múltbeli történéseket. 

Ezt a vitát zárta Molnár Ferenc képviselő azzal a kijelentésével, hogy nem kicsi a feladat, ami a testületre hárul, most gyorsan egy olyan tervezőt kell találni, aki szabad kapacitással bír arra, hogy össze tudja rakni a pályázati anyagot. 
Péter Károly polgármester ismételten megköszönte a tervezet készítőjének munkáját, hasznos volt, mert gondolatokat ébresztett képviselőtársaiban. Természetesen a munkaértekezleten  elhangzott javaslatokat figyelembe kell venni az újragondolásnál. 
A módosított határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

61/2013. (VI.11.) számú Képviselő-testületi határozat:
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a                 „Közösségi tér kialakítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Vonyarcvashegy, Halász park (hrsz: 1290/3.) területén a közösségi tér  kialakítását.

2. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Egyesület Leader Helyi Akciócsoport Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának keretében meghirdetett „Közösségi tér kialakítása” című pályázaton való részvételt és felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges intézkedések megtételére tervező bevonásával.
3. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetésében biztosítja a pályázathoz szükséges önerőt, amely a maximálisan igénybe vehető támogatás esetén 2.160.000,- Ft.
Határidő :  
folyamatos

Felelős :      
Péter Károly polgármester

2. Vegyes ügyek:

   Gyógyszertárral kapcsolatos egyeztetés
Kovácsné Nagy Erika képviselő utalt arra, hogy amikor a képviselőséget vállalta, akkor azt is egyben, hogy a választói véleményét továbbítja. Ennek megfelelően tájékoztatta a testületet, hogy több lakos megkereste, hogy a gyógyszertárral kapcsolatban problémák vannak úgy a gyógyszerellátással, mint a gyógyszertárban munkát végzőkkel. Szeretnék a korábban megszokott dolgozót visszakapni, mert tudomásukra jutott, hogy máshol kell rövidesen dolgoznia. Az indoklás pedig az, hogy a fekvőbetegeknek gyógyszert ki szokott szállítani, ismerte ki milyen gyógyszert szedett, a rendelésekkel nem volt gond, és németül is tud beszélni. Ez a településen fontos főleg a közelgő nyári szezonra tekintettel. Ragaszkodna a lakosság a megszokott, segítőkész alkalmazotthoz. Ennek kapcsán megkérdezte, hogy a korábbi ülésen elfogadott nyilatkozat alá lett-e már írva, vagy esetleg lehet valamit tenni annak érdekében, hogy megfelelő legyen a gyógyszertár működtetése.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző elmondta, hogy a bérleti szerződés jogfolytonos, 2017 év végéig akkor is érvényes, ha a nyilatkozatot most nem írja alá a polgármester. 
Dr. Fodor Ákos képviselő a háziorvos által is felsorolt, hasonló tartalmú aggályokat osztotta meg képviselőtársaival. A háziorvos úgy vette észre, hogy nagyon megcsappant az itt gyógyszert kiváltók száma, nagy a forgalom visszaesés, úgy gondolja, nem is akarja a cég ezt a fiókgyógyszertárat fenntartani. Egymást váltják az itt dolgozók, hiányzik a megszokott személy, aki több esetben ki is vitte a gyógyszereket. 
Kovácsné Nagy Erika képviselő szólt még arról, hogy a dolgozót megfenyegették,  de ez ne riassza el a testületet attól, hogy próbáljon lépni. Más is visszalépne, ha az állása lenne veszélyben. 
Zsinkó Lajos alpolgármester röviden szólt arról, hogy a vállalkozást a személyekhez fűződő viszony nem érdekli, nekik a profit a cél. Ha nem éri meg a működtetés, egyszerűen be fogják zárni a fiókot. Javasolja, hogy már most valami másik vonalat kellene keresni, hogy ne maradjon a település ellátatlanul. A jelenlegi hozzáállással pedig nem lesz forgalomemelkedés. A település életében sokat számított, hogy ismert mindenkit a dolgozó, bizalommal fordulhattak hozzá a betegek. 
Gujgiczer Gyula képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy ettől a helyzettől már csak az lehet rosszabb, amikor egyáltalán nincs gyógyszertár. 

Péter Károly polgármester utalt arra, hogy amikor az elköszönő gyógyszertárvezető elbúcsúzott, ígéretet tettek arra, hogy  személyi változás nem lesz. Ennek nyoma lehet a testületi anyagban is.
Zsinkó Lajos alpolgármester röviden összefoglalta, hogy e témakörben próbált tárgyalni a területi vezetővel, aki nem megfelelő hangnemben válaszolt a feltett kérdésekre, ez nem megengedhető. Magasabb vezetővel is próbált e témakörben egyeztetni, de személyi kérdésekbe az önkormányzatnak nincs beleszólása. Megítélése szerint keresni kell egy új lehetőséget. 
Molnár Ferenc PB elnök utalt arra, hogy több alkalommal tárgyalt a testület a bérlők különböző kérelmeivel kapcsolatban, látható volt az átalakulás. Jelenleg monopolhelyzetben van a bérlő, önálló gyógyszertár a településen nem működtethető. Levélben a megkeresést el kellene indítani, és kezdeményezte a nyilatkozat aláírásának visszatartását is a válaszig. Amennyiben a településre nézve ez negatív, akkor jöhet be az a lehetőség, hogy valaki magánvállalkozóként lépjen be.
A továbbiakban a képviselők próbáltak visszaemlékezni a korábbi gyógyszertárvezető nyugdíjazásakor történtekre, de valószínűsítették, hogy a személyekre vonatkozólag nem történt nevesítés a szerződésben. Megállapodtak abban, hogy áttekintik a bérlőváltással kapcsolatos testületi anyagot, és felkérték a polgármestert, hogy újabb egyeztetést folytasson le a bérlővel, aminek eredményéről testületi ülésen tájékoztatást kérnek.
Több hozzászólás, kiegészítés nem érkezett a képviselőktől, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester megköszönte a munkát, és az ülést bezárta.
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                              Péter Károly

         jegyző                                                                        polgármester
