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Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. július 12-én  8.10 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.
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	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Gujgiczer Gyula

	
	 Molnár Ferenc képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző



	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 8 óra 30 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Dr. Fodor Ákos képviselő és Kovácsné Nagy Erika képviselő előzetesen jelezte távolmaradását, így hiányzásuk igazolt, Major Lajos képviselő pedig néhány perces késéssel tud kapcsolódni a munkába.  
Elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívását az indokolta, hogy törvényi változások történtek, amit a helyi rendeletekben alkalmazni kell. A jegyző kezdeményezésére kerülnek ezek a napirendek megtárgyalásra, hogy a határidőknek eleget tehessünk. 
Megkérdezte, hogy az írásban közölt napirendekkel kapcsolatban van-e más kiegészítés, javaslat.  

Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:
1) A közterületek használatáról szóló 1/2002.(II.01.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2) Települési értéktár
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Az első napirendhez kapcsolódva Péter Károly polgármester annyit kívánt kiegészítésként elmondani, hogy több alkalommal történt már filmforgatás a településen, minden esetben előzetes egyeztetés történt a polgármesterrel a forgatás feltételeiről, ill. megállapodásba lett foglalva. 
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző röviden szólt arról, hogy a törvényi változásoknak megfelelően a helyi rendeletek módosítását is el kell végezni, jelen esetben rendkívül rövid határidő áll erre rendelkezésre, mivel a törvény kihirdetésének napja június 14-e volt, és 30 napon belül kell a helyi rendeletet megalkotni. Ezért kezdeményezte a polgármesternél a rendkívüli ülés összehívását. Bár a korábbi rendeletben is volt a használati díjakra vonatkozóan szabályozás, ezt most ki kellett egészíteni az előterjesztésben is részletezett szempontok alapján. A módosítás lehetőséget adott arra is, hogy a még 2003-ban megállapított díjak felülvizsgálatra kerüljenek. Részleteiben is kitért a szabályozás tartalmára. Jelezte, hogy a díjakra vonatkozóan egy javaslat van a táblázatban, amit a környező települések áraihoz igyekezett igazítani, de ezek módosíthatóak. 
Molnár Ferenc képviselő megkérdezte, hogy a változás ott látható-e, ahol áthúzás történt? A jegyzőtől igen válasz kapott a feltett kérdésre, ezért kezdeményezte, hogy az „Alkalmi és mozgó árusítás” esetében a Family Frost Kft megnevezés kerüljön törlésre. Éves viszonylatban adnak szolgáltatást, ami elsősorban az idősebb korosztálynak nyújt segítséget. 
8 óra 15 perckor megérkezett Major Lajos képviselő, így a testület a munkát 5 fővel folytatta.

Rövid párbeszéd alakult ki a szövegezésre vonatkozóan, tisztázásra került a hatáskör gyakorlásának kérdése. Egyetértettek abban, hogy bár jelképes csökkentésről van szó, de ennek mértékéről is határozni kell. Képviselői kérdésre merült fel arra vonatkozóan is, hogy ezek a díjak vonatkoznak-e a strandra is. Mivel az önkormányzati terület, ott továbbra is az eddigi gyakorlat szerint lehet területet bérelni. Úgy ítélték meg, hogy a portrérajzolás címszó is kerüljön törlésre a díjtáblázatból, mivel ez is egy szolgáltató tevékenység, és aránytalan a strandon alkalmazott árhoz viszonyítva. 
Péter Károly polgármester jelezte, hogy a jövőben igény lesz bérkocsis állomáshelyre is, mivel előzetes egyeztetés már történt erre vonatkozóan, a következő szezonban a vállalkozó szeretne élni a lehetőséggel. A helyszín fogja eldönteni, hogy területbérleti szerződés kerül megkötésre, vagy közterület használati díjat kell fizetnie, de ez csak a konkrét kérelem beérkezésekor lesz eldönthető. 
Több kiegészítés, hozzászólás nem érkezett, így a szóban elhangzott módosításokkal értelmezett rendelet-tervezet elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és megalkották 
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15/2013. (VII.29.) önkormányzati rendeletét

a közterületek használatáról szóló 1/2002. (II.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt, és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2.) Települési értéktár
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát. A határozati javaslatban a törvény által lehetőségként ajánlott csatlakozás került megfogalmazásra, a település nem kíván települési értéktárat létrehozni. 
Major Lajos képviselő megítélése szerint jóval több műemlék jellegű épület van a településen, mint ami felsorolásra került, célszerű lenne a lista kiegészítése. 

Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző röviden kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a törvény megjelenése után milyen lehetőségei vannak a településeknek. A képviselői hozzászólásra válaszolva jelezte, adott a lehetőség, hogy most a település csak a csatlakozásról dönt, és a szeptemberi soros ülésen kiegészíti a felvételre kerülő épületek listáját.  Jelezte, hogy a településfejlesztési koncepció már egy részletesebb felsorolást tartalmaz a védelem alatt álló épületekről. 

Molnár Ferenc képviselő úgy ítélte meg, hogy a koncepcióban megfogalmazott listát célszerű lenne felülvizsgálni Most a megyei értéktárhoz való csatlakozásról kellene dönteni azzal a kiegészítéssel, az épületek felsorolása egy későbbi időpontban kerül felterjesztésre. Úgy gondolja, új bizottság létrehozása, félévente ülésezése szükségtelen lenne, amikor új értékek nem termelődnek, amit pedig most javaslatként felterjeszt az önkormányzat, az utókor majd eldönti, hogy érték-e vagy sem.
Péter Károly polgármester véleménye más volt a napirenddel kapcsolatban, szerinte a megyéhez kellene valakit delegálni, és így kapna a település meghívást az értekezletekre, mindig friss információkat kaphatna.

Molnár Ferenc képviselő szerint ez szükségtelen, mert kit érdekel az, hogy más településeken milyen épületeket javasolna az értéktárba felvételre? Megítélése szerint a leadott listákból készül egy tájékoztató anyag, az bizonyára megküldésre kerül minden csatlakozónak.

Péter Károly polgármester vitába szállt a hozzászólóval. Véleménye szerint igenis érdekeljen bennünket, hogy melyek azok a műemlékek, amiket bármilyen programba bevonnak, hol történnek esetleges felújítások, vagy éppen adott településnek mi a terve egy-egy építménnyel.

Bertalanné dr. Gallé Vera jelezte, hogy megyei szinten már létrejött az értéktár bizottság, tagjait megválasztották, a törvényben meghatározottak szerint működik.
Péter Károly polgármester újra elmondta, hogy kérjünk folyamatos tájékoztatást a bizottság munkájáról, és aktualizált mellékleteket.

Molnár Ferenc képviselő feleslegesnek tartana párhuzamos nyilvántartás vezetését, hiszen pl. ugyanezzel a listával dolgozik már az örökségvédelem is.

Péter Károly polgármester elmondta, hogy a régészeti topográfiában is találhatók a településekre vonatkozó adatok. 

Megkérdezte, más kiegészítés, javaslat van-e a napirendhez. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így az elhangzott módosításokkal elhangzott új határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

79/2013. (VII.12.) számú képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Települési értéktár” című előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. §-ában foglaltak szerint nem kíván élni a települési értéktár létrehozásával.

2. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendelet 6. §-ában foglaltak szerint javaslatot tesz a Zala Megyei Közgyűlés elnökének a településen található értéktárba történő felvételre a következő soros testületi ülés keretében.
3. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Zala Megyei Közgyűlést tájékoztassa.

Határidő: 2013. július 30.

Felelős: Péter Károly polgármester 
Péter Károly polgármester a napirendek megtárgyalása után megkérdezte, egyéb kiegészítés van-e? Hozzászólásra nem jelentkezett senki,  a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így a polgármester megköszönte a képviselők munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                Péter Károly

                  jegyző                                                                 polgármester
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