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  Önkormányzata Képviselő-testülete
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. július 26-án  8.00 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  hivatalos helyisége

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Gujgiczer Gyula

	
	Major Lajos képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bodnár Attila aljegyző

Fricker Fererenc műszaki referens

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 8 óra 30 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. A hiányzó 3 fő képviselő előzetesen jelezte távolmaradását, így hiányzásuk igazoltnak tekintendő. 
Megkérdezte, hogy az írásban közölt napirenddel kapcsolatban van-e más kiegészítés, javaslat? 

Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a napirendi pont elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:

Napirendi pont:
I. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési terve
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

II. Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda és Főzőkonyha korszerűsítése, felújítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

A napirendhez kapcsolódva –ami két részből áll-  Péter Károly polgármester röviden szólt a benyújtott sikeres pályázatról, ami az önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére, felújítására fordítható  összeg elnyeréséről szól. Ismertette röviden a benyújtott pályázat tartalmát, ami részben az épület belső átalakítására, ebédlő bővítésére, főzőkonyha, ebédlő felszereléseinek cseréjére, vizesblokk felújításra, elszívórendszer kiépítésére vonatkozik. A pályázati kiírásban szereplő tartalomra az árajánlatok beérkeztek, minden esetben azonnali kezdést tud vállalni a nyertes kivitelező. A bíráló bizottság egy javaslatot terjesztett a testület elé. A kivitelezést nagyon rövid idő alatt kell lebonyolítani, hogy az óvodai szünet után a konyha és az egyéb helyiségek is használatba vehetőek legyenek. Ütemterv is készült a kivitelezés menetére, ennek alapján megvalósítható a beruházás. A költségvetésbe elméletileg beleférhetünk, az ajánlattevőkkel közlésre került, hogy további pénzt nem szeretnénk saját erőből extra kiadásokra fordítani, ennek ismeretében tegyék meg ajánlataikat. 
Szólt még arról is, hogy milyen összeget kell közmunkára fordítani, és ennek lehetőségit is ismertette. Megoldható, a kivitelezés során közreműködnek a munkavégzésben, csak regisztrált munkanélküli, vagy álláskereső lehet az alkalmazott. Felhívta a figyelmet arra, hogy március 31-ig kellett volna az adott évre tervezett közbeszerzésekről tervet készíteni, de mivel akkor még nem volt tudomása a hivatalnak olyan eseményről, ami ezt indokolta volna, nem készült. Ezért most a jogszabálynak megfelelően szükséges lenne a közbeszerzési terv elfogadása, hogy azt ki lehessen hirdetni. Ezért 
Felkérésre Fricker Ferenc műszaki referens részletesen ismertette a pályázati kiírás anyagát, ami építőipari, gépészeti és villamossági részből áll. A beadott ajánlatok tartalmát tekintve a bíráló bizottság az árajánlatok átbeszélése után  megtette javaslatát mindhárom munkarészre vonatkozóan a kivitelezőkre,  ezt tartalmazza a határozati javaslat. A részletes ismertető jegyzőkönyvezését nem kérte a testület, mivel a határozati javaslatban megjelölt kivitelezők által elkészített anyagot osztotta meg a jelenlévő képviselőkkel az előterjesztő. Címszavakban: 
- öltözők kialakítása az új előírásoknak megfelelően,
- új raktárak kialakítása, áthelyezése a munkafolyamatokhoz igazodóan,
- kiskonyha áthelyezése, annak indokolása,
- új bejárat kialakítása, ami elsősorban az áruátvételt gyorsítja, teszi praktikusabbá,
- gépek áthelyezése, 

- új, csúszásmentes burkolattal való fedés,
- ovis vizesblokk felújítás, burkolat, fajansz csere,
- elszívó rendszer kialakítása,
- villanyvezeték csere, tűzriasztó rendszer építése,
- földelések ellenőrzése, érintésvédelem, villámvédelem kiépítése és jegyzőkönyvezése,
- új épületszárny kialakítása,
- esővíz gyűjtéséhez  lehetőség kialakítása,
- szennyvízelvezetés kiváltása az épület alól.

A felsorolás nem tartalmaz még füvesítési, parkosítási munkálatokat, ez egy következő lépés. 

Az elhangzottakat megismerték a jelenlévő képviselők, javasolták, hogy a szennyvíz elvezetésére vonatkozóan nézze meg a műszakos kolléga annak lehetőségét, a Fő utca felé lehetne-e csatlakozni? Felmerült, hogy az esővíz gyűjtésére hasznosítható lehetne a földbe süllyesztett nagy űrtartalmú régi olajtartály. 

Gujgiczer Gyula képviselő a szavazás előtt jelezte, hogy kéri a szavazásból történő kizárását, mivel rokona az egyik vállalkozó. 
A képviselői hozzászólást követően tisztázásra került, hogy a kizárás nem indokolt, mivel most már csak a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozókról kell dönteni, és azok között nem szerepel a határozati javaslatban. Ezt a magyarázatot a képviselő úr tudomásul vette.

A jogi rész tisztázása után Péter Károly polgármester elsőként a közbeszerzési terv elfogadására vonatkozó határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után  megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
80/2013. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési terve” tárgyú  előterjesztést  és az alábbi  határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete „Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési tervét” a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felkéri Péter Károly polgármestert, hogy intézkedjen a tervnek a község honlapján történő megjelentetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Péter Károly polgármester

Az előterjesztés II. pontjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavazás után  megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
81/2013. (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda és Főzőkonyha korszerűsítése, felújítása” tárgyú  előterjesztést  és az alábbi  határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy „Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó, központosított előirányzatból származó fejlesztési támogatáson belül a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére, felújítására” cím pályázathoz kapcsolódó feltételes hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás eredményes volt.

A közbeszerzési eljárás megnevezése: „Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda és Főzőkonyha korszerűsítése, felújítása”. 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja továbbá, hogy a kiküldött ajánlattételi felhívásra öt ajánlat érkezett be, a különböző részek tekintetében a legkedvezőbb ajánlatok az alábbiak:

Décsey-Ép Kft. által adott ajánlati ár: 
1. rész esetében: 11.556.992,- Ft + ÁFA
Győrvári Gábor e.v. által adott ajánlati ár: 
2. rész esetében: 4.934.500,- Ft + ÁFA
Szaki-Vill-Plus Kft. által adott ajánlati ár:
 3. rész esetében: 4.808.273,- Ft + ÁFA
A közbeszerzési eljárás részeként lebonyolított tárgyalási fordulóban az ajánlattevők fenntartották a korábbi ajánlati áraikat.
Erre tekintettel az ajánlatkérő a fenti ajánlattevőket hirdeti ki nyertesnek a közbeszerzési eljárás tekintetében.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a nyertesekkel kötendő „Vállalkozási szerződés” megkötésére.

Határidő:  folyamatos

Felelős:  Péter Károly polgármester

Több hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, az aljegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester  megköszönte a képviselők munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                Péter Károly

                  jegyző                                                               polgármester
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