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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. augusztus 21-én  18.30 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

	
	Gujgiczer Gyula

Kovácsné Nagy Erika,

	
	Major Lajos,

Molnár Ferenc képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző



	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 18 óra 40 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Zsinkó Lajos alpolgármester és dr. Fodor Ákos képviselő   előzetesen jelezte távolmaradását, így hiányzásuk igazolt. Az ülés összehívását egy önkormányzati tulajdont érintő tulajdonosi hozzájárulás megadása indokolta. Az előterjesztés írásban kiküldésre került. 
Megkérdezte, hogy más kiegészítés, javaslat van-e a napirenddel kapcsolatban. 
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy vegyes ügyek kertében szeretne szólni az általa elküldött e-mail tartalmával kapcsolatban. Jelenleg csak gondolatébresztőként, szeretné, ha a szeptemberi ülésre előterjesztés készülne a mai indítványa kapcsán. 
 Több kiegészítés, javaslat nem érkezett, így a kiegészítéssel értelmezett   napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

1) Fekete László javára önálló épület kiemelés
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Vegyes ügyek:

-Gujgiczer Gyula képviselő indítványa

Az első napirendhez kapcsolódva Péter Károly polgármester már nem kívánt kiegészítést fűzni az előterjesztésben megfogalmazottakhoz, mivel az ülést megelőző rövid munkamegbeszélésen a jegyző részleteiben ismertette az ügy előzményeit, a felmerült kérdésekre minden képviselő kielégítő választ kapott. Megkérdezte, hogy van-e még tisztázatlan kérdés, kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
83/2013. (VIII.21.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete „Fekete László javára önálló épület kiemelés” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Fekete László (an. Gergely Éva, Vonyarcvashegy, Csándor u. 2. szám alatti lakos) tulajdonában álló 57 m2 nagyságú, 911/14/AL hrsz-ú felépítmény az önkormányzat tulajdonában álló, vonyarcvashegyi 911/14 hrsz alatt felvett, „kivett strandfürdő és beépített terület” megnevezésű ingatlanra önálló ingatlanként, valamint az ehhez kapcsolódó földhasználati jog az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön és felhatalmazza Péter Károly polgármestert az erről szóló, önálló ingatlant létrehozó szerződés aláírására. 

2. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a földhasználati joghoz kapcsolódó földhasználati szerződés feltételeit az alábbiak szerint határozza meg:

a) az éves bérleti díj az épület által elfoglalt területért június-augusztusig 400,-Ft+ÁFA/m2/hó, a fennmaradó 9 hónapra 170,-Ft+ÁFA/m2/hó, a kerthelyiség után június-augusztusig 220,-Ft+ÁFA/m2/hó, 

b) a bérleti szerződés határozott időre: 2013. január 1. napjától 2015. január 31. napáig szól,

c) rendes felmondás jogának rögzítése a másik félhez intézett írásbeli formában 3 hónapos felmondási határidővel,

d) szerződésszegés (pl. bérleti díj nem fizetése, nagyobb terület elfoglalása, engedély nélküli munka elvégzése) esetén rendkívüli felmondás jogának biztosítása.

Határidő :  határozat közlésére 2013. augusztus 31.

Felelős :      Péter Károly polgármester

Vegyes ügyek:

-Gujgiczer Gyula képviselő indítványa

Gujgiczer Gyula képviselő elmondta, örömteli feladat megvalósulás a műfüves pálya elkészülte, létjogosultságát pedig majd az idő eldönti.  Ismerve a körülményeket jelezte, hogy az iskolában lévő gyerekeknek a beruházással 5 méterrel kevesebb terület áll rendelkezésre mozgástérként. Tudomása szerint a környező telektulajdonosok közül senki nem hajlandó területet átadni az iskola udvarának bővítéséhez. Ellenben a telekhatáros idős tulajdonos néni felajánlotta a területet megvételre, erről szólt a szándéknyilatkozat, amit elektronikusan továbbított képviselő-társainak. A terület 1310 m2. Megítélése szerint úgy lenne gazdaságos a vétel, ha a meglévő öreg házzal egy építkezési területet az önkormányzat kialakítana, ezt a későbbiek folyamán értékesíthetné,  a többit az iskola udvarához bővítené. Kérte, hogy a lehetőséget gondolja át a testület, és ezzel kapcsolatban készüljön előterjesztés a szeptemberi testületi ülésre helyszínrajzzal, szükséges mellékletekkel.
A másik, ami szintén kapcsolódik a műfüves pálya használatához is.  A jövőben lényegesen nagyobb gépjárműforgalom várható, ill. jelenleg is gond volt főként rendezvények idején, de a hétköznapokban is,  a parkolás megoldása az iskola környezetében. Ezt már a ciklusban többször is szorgalmazta, hogy megoldást kell találni, ismételten kérte a balesetveszély elhárítását.
Péter Károly polgármester elmondta, hogy történt már megkeresés a nyilatkozatot tevőkkel. Önállóan csak területrészt nem kívánnak eladni.  Ebben a témában most nem kell döntést hozni. Jelezte még, hogy az előterjesztés elkészítéséhez idő kell, de napirendként a szeptemberi ülésre be fog kerülni.
Gujgiczer Gyula képviselő még annyit kívánt elmondani, hogy a jelenlegi szokásos árakat figyelembe véve sajátjaként 20 millió forint alatt nem is kínálná eladásra.
Több hozzászólás nem volt, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester megköszönte a jelenlétet, és az ülést bezárta.
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                Péter Károly

                jegyző                                                                   polgármester
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