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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. május 10-én 10.00  órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  tanácsterme

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

	
	

	
	Gujgiczer Gyula

Major Lajos

Molnár Ferenc képviselők,



	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető

	
	


Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 20 perc.

Zsinkó Lajos  alpolgármester  köszöntötte a megjelenteket. Bejelentette, hogy a soron kívüli ülés összehívását az előterjesztésben kiküldött rendelkezésünkre álló véleményezési határidő indokolta. 

Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, dr. Fodor Ákos  képviselő és Péter Károly polgármester  igazoltan van távol, távolmaradásukat előzetesen bejelentették. Kovácsné Nagy Erika képviselő jelezte, hogy néhány perc múlva kapcsolódik a testület munkájához. Az ülést határozatképesnek nyilvánította, és megnyitotta. Megkérdezte, a napirenddel  kapcsolatban van-e más kiegészítés, javaslat.  Módosító indítvány nem érkezett, így az írásban közölt napirend elfogadását tette fel szavazásra. 
Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint:
Napirendi pont:
1) A köznevelés-fejlesztési terv véleményezése
     Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte az előterjesztés készítőjét, kíván-e kiegészítéssel élni az írásos anyaghoz.
Erdei Ferenc igazgató röviden elmondta, hogy a véleményezésre kijelölt anyag egy 900 oldalas dokumentáció ami rengeteg adattáblázatot tartalmaz települési bontásban. Ebből készített egy kivonatot a keszthelyi tankerületre vonatkozóan, és konkrétan intézményre bontva, ezt tanulmányozta át részleteiben. A megfogalmazott vélemény is tükrözi, hogy a kapott anyag semmi olyan konkrétumot nem tartalmaz, ami gyökeres változást hoz, és azt mondható, hogy általános is. A működéssel kapcsolatban előirányoz célokat, de ezekhez időpontok sincsenek kijelölve.
Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte, más vélemény van-e a napirendre vonatkozóan?
Molnár Ferenc képviselő leszögezte, hogy teljesen megbízik az igazgató úr szakmai véleményezésében, és úgy ítéli meg, azt a testületnek csak magáévá kell tennie. Abban bízik, hogy ebben a tervciklusban a 8. osztályos működtetés a megállapodás alapján biztosítva lesz.
Erdei Ferenc igazgató jelezte, hogy a terv készítői csak papírokból dolgoztak, helyszíni tényleges felmérés nem történt. Néhány alkalommal telefonos segítségkérés történt, elsősorban a statisztikákra hagyatkoztak, amire példát is említett. Úgy ítéli meg, hogy bizonyos esetekben jobb kihasználtságot is tudnánk produkálni, mint amit az eddigi számok mutatnak. 
(10 óra 15 perckor megérkezett Kovácsné Nagy Erika képviselő, így a testület 5 fővel folytatta a munkát.)
Molnár Ferenc képviselő elmondta, hogy a statisztikák készítésekor az iskolába járó tanulók létszáma még 230 fő volt, ami az utóbbi időben csökkenést mutat.

Gujgiczer Gyula képviselő megítélése szerint is az állapotfelmérésnek helyszíni bejárással kellett volna társulnia, ami elmaradt. Azzal, hogy Balatongyörök és Vonyarcvashegy települések a működtetést, azzal legalább középtávon letették  a voksukat arra, hogy az oktatás biztosított legyen a településeken. 
Zsinkó Lajos alpolgármester megkérdezte, hogy kiegészítés, javaslat van-e még a napirendre vonatkozóan. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így az igazgató úr által megfogalmazott vélemény elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 fő igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

48/2013. (V.10.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a nemzeti köznevelés-fejlesztési terv véleményezése című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete véleménye alapján a Terv részletes helyzetelemzést tartalmaz. A természeti, gazdasági, kulturális környezet bemutatása szükségszerű elem, az itt élő véleményezőnek összefoglaló jellege miatt tud újszerű információkkal szolgálni. A demográfiai mutatók, tendenciák a természetes fogyást mutatják, de Vonyarcvashegy településre – elhelyezkedése folytán – a stagnáló, enyhén emelkedő létszám jellemző, ami a letelepülők számának köszönhető. Nevelési-oktatási szempontból fontos megjegyezni, hogy beilleszkedési nehézségekkel a nem magyar anyanyelvű, vagy több éves külföldi tartózkodás után hazatérők gyermekei küzdenek.

2.

Kiemelt figyelmet érdemel a Keszthelyi Tankerület középtávú beiskolázási terve (3.4.1 fejezet). Megnyugtató, hogy a tervezési ciklus végéig – valamelyest csökkenő létszámmal ugyan – de nyolc osztályos iskolai oktatást prognosztizál a Terv Vonyarcvashegyen. Ezt megalapozó fontos tény, hogy a tankerületen belül átlag fölöttiek az osztályonkénti átlaglétszámok, továbbá kiemelkedő a kihasználtság (90 %). A kötelező felvételi körzet kettő településéről – a demográfiai mutatók alapján – ez a továbbiakban is valóban biztosítottnak tűnik.

Mindenképpen a Terv pozitivitását tükrözi, hogy az általános iskolai feladat-ellátást továbbra is a lakóhelyhez lehető legközelebb, tanulók, tanulócsoportok „mozgatása nélkül” képzeli el.

3.

Az esélyegyenlőség érdekében megfogalmazott intézkedésekkel maximálisan azonosul az intézmény. A gyermekek utaztatása jelenleg is ugyanúgy jó szinten megoldott, mint a különböző okok miatt integrált gyermekek nevelése-oktatása. Az egész napos foglalkoztatás alsó tagozaton évek óta működik, tartalmában csak nagyon kis mértékben tér el az iskolaotthonos oktatási formától, amit a Terv nagyobb arányban kíván megvalósítani.

4.

Az iskola infrastruktúrája az összevetéseket tekintve is megállja a helyét, megfelelő számú teremmel, az osztályonkénti mindennapos testneveléshez szükséges tornateremmel, megfelelő számú és szintű eszközellátottsággal rendelkezik.

5.

A Terv a 4. fejezetében az ötéves ciklus második évére, 2014 évre koncentrál. Erre a naptári évre prognosztizálja az optimalizálást, nevesítve az alapelveket, célokat, a módszertant, eljárásrendet. Ezek gyakorlatilag egyértelmű, nem megkérdőjelezhető szempontok. 

Ez a 4. fejezet viszont konkrétumokat nem tartalmaz. Gyakorlatilag tervezi egy intézkedés megtervezését. Az előremutatást, az átláthatóságot jobban szolgálná, ha legalább feltüntetné az indikátorokkal szembeni minimum elvárásokat, főként :

    a)  az eredményességi indikátorcsoport (kompetenciafejlesztés,   
            motiváció,       továbbhaladás) minimum , optimum értékeit
       b) hatékonyság (költséghatékonyság, kihasználtság, HR 
                gazdálkodás) mutatóival szembeni kritériumokat
       c) méltányosság (esélyegyenlőség, kiemelt bánásmód, 
                 elérhetőség) érvényesülésének minimális és optimális 
                 szintjét. 
A Terv megállapításait alátámasztó mellékletek rengeteg, az intézményben akár más aspektusban is hasznos információt tartalmaznak. A tapasztalt néhány apró pontatlanság könnyedén korrigálható (pl.: 138. melléklet 24. sor: Vonyarcvashegyen nincs feltüntetve az egy darab, önkormányzati tulajdonú tornaterem).

A testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az Oktatási Hivatalt határidőben tájékoztassa.

Határidő: 2013. május 15.

Felelős: Péter Károly polgármester

Zsinkó Lajos polgármester megkérdezte, hogy egyéb kiegészítés van-e a napirenddel vagy egyéb témában. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így megköszönte a munkát, és az ülést bezárta. 
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                Péter Károly

                  jegyző                                                               polgármester
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