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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. március 08-án 18.10  órai kezdettel megtartott  üléséről, ami közmeghallgatásnak minősül.

	Az ülés helye:
	Művelődési Ház és Könyvtár hivatalos helyisége

	
	Vonyarcvashegy, Fő u. 64.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly polgármester

	
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

	
	Zsinkó Lajos alpolgármester,

	
	Dr. Fodor Ákos,

	
	Major Lajos,

	
	lakosság részéről 12 fő

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 19 óra 20 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, jegyzőasszonyt, a lakossági érdeklődőket, munkatársait. Kérte, hogy a közmeghallgatás végén a jelenlévő hölgyek maradjanak pár percre, hogy közösen megemlékezhessenek a nőnapról.  Ezt követően bemutatta Bertalanné dr. Gallé Vera jegyzőt, aki 2013. március 01. napjával került kinevezésre. Bízik benne, hogy eredményes, közös munkának néznek elébe új, fiatalos lendülettel. Jegyző Asszony a megszólításra úgy válaszolt, hogy számára megtiszteltetés a felkérés. 

Polgármester úr bejelentette, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van,  így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Ismertette az előzetesen közzétett napirendi pontokat:

1./ 2012. évi költségvetésről beszámoló    

2./ Tájékoztató a 2013. évi költségvetésről
3./ Egyéb ügyek

A napirendekre vonatkozóan kiegészítés, módosítás nem érkezett, így azok elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Megállapította, hogy a közölt napirendekkel a jelenlévők egyhangúlag, 4 igen szavazattal egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével. 
1./ 2012. évi költségvetésről beszámoló    

Péter Károly polgármester röviden beszámolt a 2012-es év történéseiről. Kiemelten szólt a nyertes pályázatokról, ezek közül is az iskolai fűtéssel kapcsolatosról beszélt szívesen, mert a számlák azt igazolják, jó döntés volt a változtatás.  
Szólt még a 2013. január 01-jével bekövetkezett változásokról az iskola működtetésével kapcsolatban. Zalában csak két település, Tófej és Vonyarcvashegy vállalta ezt fel. Úgy gondolja, egy 143 éves iskola ennyit megérdemel, ha lehetőség van rá, hogy a településé maradhasson. Ezt a feladatot Balatongyörökkel közösen oldja meg a település. Ide kapcsolódva jelezte még, hogy 2013. március 01. napjától megalakult a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal. Balatongyörökön kirendeltség működik a jövőben. Szólt még az évvégi fejlesztésekről részletesen, amivel a településen élők komfortérzetét is javítani sikerült:
-kikötő felújítása a Horgászegyesülettel közösen,
-strandon öntözőrendszer kialakítása, kútfúrás, vállalkozók jelentős beruházások a kiszolgáló egységek színvonalának növelése értekében, sétány kialakítása, ill. áthelyezése vállalkozók bevonásával,  szociális helyiségek felújítása,
-fafaragások kihelyezése a település több pontjára
-strandkézilabda-pályák felújítása, itt  várják a helyieket is,
-extrém pálya kialakítása

-játszóterek felújítása, kialakításaa település több pontján

-csapadékvízelvezető árkok folyamatos tisztítása ,
Röviden szólt a bevételekről is. A számadatok azt sugallják, hogy az önkormányzat gazdálkodása stbail, amit az is bizonyít, hogy nem kellet állami segítséget kérni adósságrendezéshez. 
Nyári Imre helyi lakos az elhangzottakhoz kapcsolódva nehezményezte, hogy az uniós pályázatokról nem hallott részletesen, a szomszéd településeken pedig 200-300 milliós elnyert pályázatokról beszélnek.
Péter Károly polgármester elmondta, hogy az említett  uniós pályázatok azok, ahol a szomszéd településekkel közösen történnek a beruházások. Ennek pénzügyi hatását is elmondta a hallgatóságnak. Jelezte azt is, hogy általánosságban elmondható lesz, hogy az elszámolások át fognak nyúlni a következő évre is. 
Vetőné Zeke Erzsébet megkérdezte, tervezi-e a vezetés a településen a szabadtéri színpad és az öltözők felújítását, mert a kinézete nem illik a településképbe. 
Péter Károly polgármester elmondta, hogy a az öltözők felújítására pályázatot nyújt be a Sportegyesület, de ez csak a sportöltözői részt és vizesblokkot foglalja magában. A színpaddal kapcsolatban még keressük a megoldást a gazdaságos üzemeltetésre.
Polgár József örömmel nyugtázta, hogy megkezdődtek az ároktisztítások, de a Helikon utca környékén már tapasztalható a visszatöltődés is. Ez kinek lesz a feladata? A lakosoké, vagy az önkormányzat folytatja a munkát, erre szeretne választ kapni.  Jelezte, hogy a civil szervezetek számára használatra szeretnének kérni olyan helyiséget, épületet, ahol a dokumentációk irattározása megtörténhetne, és az adminisztratív tevékenységek elvégezhetőek lennének. Évek óta kérik ezt. Ill. jelezte még, hogy a csatorna fedlapok mozgatásával balesetveszély alakult ki, ezek környékét újra kellene aszfaltozni, valamint a padka levétellel is új veszélyforrás alakult ki.
Péter Károly polgármester válaszában elmondta, hogy rendeletileg van szabályozva a közterületek rendbentartása. Az önkormányzat dolgozói elsősorban az új tisztításokat végzik, de amennyiben a tulajdonos nem tudja megoldani, ezt jelzi, és ha indokolt, úgy biztosítják az árok kitakarítását. Az említett veszélyforrásokról van tudomása az önkormányzatnak, a kátyúzások fontossági sorrendben történnek a településen az anyagi lehetőségekhez mérten. A civil szervezetek számára van egy elképzelés, hogy a Telenkó épületét hasznosítaná ilyen célra az önkormányzat, legalább feladattal lenne ellátva, az egyeztetések még most kezdődnek a vezetőkkel. Ennek főbb elemeit is elmondta a jelenlévőknek tájékoztatásul.
Szabó Imre helyi lakos megkérdezte, mi a helyzet a rendezvénysátorral, ha már említésre került, és hova lesz kihelyezve. A vashegyi lakók nevében megköszönte a törődést a karácsonyi díszvilágítás kihelyezésével. Annak a véleményének adott hangot, hogy az elmúlt évben a község egész területén szép volt a virágosítás, és egész évben megvolt a törődés a növényekkel. Köszönet érte.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy több rendezvényhelyszín is tárgyalási alapot képez, folyamatosak az egyeztetések. Felsorolta mindegyikre az érveket, ellenérveket, döntés talán a márciusi soros ülésen lesz. Kérte, mondják el a jelenlévők véleményüket, hova látogatnának el szívesebben. 
Ivánkovics Viola panaszának adott hangot, hogy többször küldött megkeresést a hivatalba a közvilágítással kapcsolatban a Munkácsy utcára vonatkozóan, de nem kapott választ. Rendkívül balesetveszélyes a jelzett utcarész így világítás nélkül. Megítélése szerint a vízelvezető sem jól lett kiépítve, esőzés alkalmával meg kellene nézni, mert így nem működik. Sérelmezte még, hogy a nyáron a DRV munkálatairól semmilyen értesítést nem kaptak, és a kátyúkat sem szüntették meg a munkák végeztével. Semmilyen érdekképviseletet nem szervezett az önkormányzat az ott élőknek.
Péter Károly polgármester az elhangzottakkal kapcsolatban jelezte, hogy csak örülni kellene annak, hogy a DRV új szakaszt nyitott meg, és áldozott a fejlesztésre a lakosság érdekében. Tudomása szerint a DRV hagyott értesítést a munkálatok megkezdéséről a tulajdonosoknak, illetve műszaki átvételnél az önkormányzat is jelen volt. Megköszönte az észrevételt a vízelvezető árokra vonatkozóan, megnézik a helyszínen. A jelenlévő  községgazda megítélése az volt,  hogy jó a kiépítés, és működik. A Batsányi utca alján lévő gödörbe kavicsot vitetett az önkormányzat, mivel az időjárás már a kátyúzást nem tette lehetővé. 
Horváth Krisztián elmondta, hogy többször egyeztetett csőtörésekkel, vízproblémákkal kapcsolatban a polgármesterrel, de itt is szeretné elmondani a problémát. Megítélése szerint lobbizni kellene a DRV-nél az  vezetékcserék meggyorsítása érdekében, több utcát is érint a szinte minden héten előforduló korlátozás, útfelbontás. 
Péter Károly polgármester elmondta, hogy megkezdődött a rekonstrukció a legrégebbi vezeték cseréjére vonatkozóan, aminek a terveztetését az önkormányzat vállalta magára a Petőfi utca-Kossuth utcai kereszteződéséig.   a kivitelezés meggyorsítása érdekében. Ezek pénzügyi vonzatát is ismertette, hogy a nagyságrendet érzékeljék a jelenlévők. Egy szakasz tervezése megközelítőleg 700.000 - 1 millió Ft + ÁFA, a kivitelezése   akár 21 millió Ft is lehet. Tudni kell azt is, hogy teljes aszfaltozást nem végeznek, csak helyreállítást. 
Fáró József mint minden évben, most is elég indulatos hangnemben szólt a Művelődési Ház működésére vonatkozóan. Megítélése szerint nincs előrelépés, nincs fejlődés.  Utalt még az épület állagára, szerinte el kellene bontani az épületet. Általa vélelmezett felelősségre vonásokat kért a régi rendszerben dolgozókra vonatkozóan. Szerinte most is csak mindenki mesél, de problémát megoldani senki nem tud. Sérelmezte, hogy a sportcsarnok megépítése ügyében sem lépett a testület, csak ígérgetés folyik. A sportpályán is áll a víz, ott is rendet kéne rakni.
Ivánkovics Viola megkérdezte, hogy az önkormányzat hogy áll a rehabilitációs járadékosok foglalkoztatásához, alkalmaznak-e ilyen dolgozót? A kérdésre annyi választ adtak a vezetők, hogy jelenleg nem alkalmazunk ilyen dolgozót, és a kötött létszámkeretek mellett új dolgozó felvételére sincs lehetőség. 
Péter Károly polgármester mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett, a beszámolás elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévő 4 képviselő egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett alakszerű határozat mellőzésével. 
(A beszámoló anyaga a 2013. 02.28-ai testületi ülés előterjesztései között található.)
2./ Tájékoztató a 2013. évi költségvetésről

Péter Károly polgármester rövid kronológiai áttekintést adott a még múlt év októberében kezdődött tárgyalásoktól február 28-ig bezárólag, amikor megkapta az Önkormányzat Balatongyörök település csatlakozási szándékát közös önkormányzati hivatal létrehozására. A megállapodás a törvényi határidő lejárta előtt 4 órával született meg, de úgy gondolja, jobb a közös megegyezés, mint az „erőszakos házasság”, ami kijelöléssel jöhetett volna létre. Utalt még a 2013-ban alkalmazandó új szabályokra gazdálkodás területén, és annak finanszírozására. Mivel az iskola is állami fenntartásba került, az előző évi 699 milliós költségvetés 460 millióra csökkent. A költségvetésünkben még mindig csak sarokszámokat látunk, mivel március 01-től egy új közös hivatalra vonatkozó költségvetést kell elfogadni. A két település képviselő-testülete, a dolgozók készen állnak a feladat megoldására. Örömmel jelentette be, hogy a civil szervezetek számára az előző évivel azonos támogatást tudunk nyújtani a stabil gazdálkodásnak köszönhetően.
Röviden szólt még a tervezett fejlesztésekről, kisebb beruházásokról is. A szóbeli tájékoztató alapja a február 28-ai testületi ülés anyagát képezi az önkormányzat 2013 évi költségvetésről szóló előterjesztés. 
Jelezte, hogy az önkormányzatnak szándékában áll a közvilágítás korszerűsítése napelemes rendszerrel, erre a pályázati anyag előkészítése már folyamatban van. 
Röviden szólt még a várható programokról. Bízik benne, hogy a jövőben is aktívan részt vesznek a szervezésben és a lebonyolításban a civil szervezetek. Elmondta még, hogy a volt Paprika Csárda helyén  egy új, domináns, a mai kornak megfelelő  létesítmény kerül kialakításra. Úgy érzi, ez a magas értékű beruházás is példája annak, hogy Vonyarcvashegy egy kiemelt jelentőségű település, érdemes itt vállalkozni. Tudomása szerint a „LIKE” Hotel üzemeltetésében is tulajdonosváltás lesz, várjuk ott is a további fejlesztéseket.
Vetőné Zeke Erzsébet megkérdezte, hogy az új finanszírozás milyen hatással van az önkormányzatra. 

Péter Károly polgármester elmondta, hogy településünk szerencsés helyzetben van, nem negatív irányban befolyásol. 

Fáró József újra szót kapva újra emelt hangnemben szólt arról, hogy véleménye szerint meg kellett volna akadályozni a fák kivágását a Szent Mihály domb közvetlen környezetében.  
Péter Károly polgármester jelezte, hogy a szükséges lépéseket megtette az önkormányzat, de tiltást nem tehetett, mivel magánterületről volt szó, és érvényes engedéllyel rendelkeztek a tulajdonosok.

Több hozzászólás nem érkezett, így a napirend elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévő 4 képviselő egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett alakszerű határozat mellőzésével. 

3./ Egyéb ügyek
Péter Károly átadta a szót a jelenlévőknek, hogy esetleges észrevételeiket megoszthassák a település vezetőivel. 
Polgár József -úgy, mint az előző évi meghallgatáson is- kérte az önkormányzat vezetőit, hogy a település szélén lévő lakóparkban uralkodó állapot megszüntetésében nyújtsanak segítséget az ott lakóknak. Egyrészt azért, mert a rendezetlen terület visszataszító látványt nyújt az ideérkezőknek, másrészt az ott lakókra többszörös a veszélyforrás: parlagfű, patkányok, rókák  rejtőzködési helye. Kérte a hathatós intézkedések megtételét a tulajdonos felé.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy jegyző asszony munkába állásakor ez volt az első megoldandó feladat, amiről beszéltek. A terület a község szégyenfoltja, de nehéz bármilyen intézkedés megtétele, mert még a felszámolót is keresni kell, hogy ki képviseli a tulajdonost. Sajnálattal állapította meg, hogy hajléktalanok is próbáltak ott szálláshelyet találni. 
Többen nem jelentkeztek hozzászólásra, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és az ülést bezárta azzal a gondolattal, hogy szeretettel várja a jelenlévő hölgyeket egy nőnapi köszöntésre, majd az ülést bezárta.  
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                  Péter Károly
       jegyző                                                                             polgármester
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