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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. szeptember 27-én  18.30 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  hivatalos helyisége

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Dr. Fodor Ákos

Gujgiczer Gyula

	
	Major Lajos
Molnár Ferenc  képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Lakosság részéről 1 fő

	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 19 óra 15 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kovácsné Nagy Erika képviselő előzetesen jelezte távolmaradását, így hiányzása igazoltnak tekintendő. 

A soron kívüli ülés napirendi pontjainak tervezete írásban megküldésre került, amit szeretne kiegészíteni egy tájékoztatással a Zrínyi utcai árok lefedésével kapcsolatos kérelemmel. Megkérdezte más kiegészítés, javaslat van-e?
Hozzászólásra nem jelentkezett senki, így a napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra azzal a módosítással, hogy a  Borvitéz Kft képviselőjének személyes megjelenésére tekintettel az első és a második napirend kerüljön felcserélésre,  a többi napirend változatlan maradna.  Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

1) Borvitéz Kft kérelme területbérleti díj csökkentésére II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2) Megyei értéktárba javasolt települési értékek II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulója
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4) Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatok racionalizálási lehetőségei
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

5) Orvosi rendelő felújítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

6) Műfüves sportpálya bérleti díja II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

7) Zrínyi utca lefedésével kapcsolatos kérelemről tájékoztatás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Napirendi pontok:

1. ) Borvitéz Kft kérelme területbérleti díj csökkentésére II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden utalt a napirend újratárgyalásának előzményeire. A testület kérésének megfelelően a felmérés megtörtént, így a szerződésben korábban megfogalmazott terület nagysága 258 m2-ről 200 m2-re változna. Ennek alapján készültek új határozati javaslatok a kérelemmel kapcsolatban.
Molnár Ferenc PB elnök jelezte, hogy a földhivatali nyilvántartásban lehet az eltérés, másként értékelték a területet, bevehették a terasz területét is.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző jelezte, hogy a helyszíni felmérés során azt a teraszrészt, aminek 3 oldala van, belemérték a területbe.

Molnár Ferenc PB elnök a helyszínt megtekintette, úgy ítéli meg, a mostani felmérés helytálló.

Péter Károly polgármester elmondta, több határozati javaslat is készült, a bérlő 50 %-os mérséklést célzott meg kérelmével kapcsolatban. Saját véleménye az volt, hogy erre az évre mérséklést már nem lehet visszamenőleg bevezetni. Az új felmérés alapján az alapszerződés módosítására lehetőség nyílik, 2014 évre pedig teljesen új szerződést kell készíteni. Ha most százalékos kedvezményt érvényesít a testület, az magával vonzza, hogy egy kérelemsorozat induljon el.

Gujgiczer Gyula képviselő egyetértett a szerződésmódosítással, hiszen jóhiszemű tévedésben voltak a szerződő felek.

Molnár Ferenc PB elnök is úgy ítéli meg, 2010-ig visszamenőleg kell a szerződésmódosítást érvényesíteni. Ezzel a kezdeményezéssel több képviselő is egyetértett a hozzászóláshoz kapcsolódva.

Dr. Fodor Ákos képviselő számára az elhangzottakból nem derült ki hogy, a korábbi években a +58 m2 bérleti díjat megfizette-e a bérlő. Hangsúlyozta a testület korábban, hogy vállalkozóbarát, ennek szellemében próbál is segíteni a kérelmezőn. 

Polt János kérelmező annyit kívánt megjegyezni, hogy a kérelem meg sem született volna, ha forgalmilag jobb évet zárnak.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző elmondta, hogy a szerződésmódosítással egyidejűleg természetesen újraszámolásra kerül, hogy a tényleges állapotnak megfelelően mennyit kellett volna fizetni, és mennyi befizetés történt meg ténylegesen, és jóváíró számlával rendezésre kerülnek az összegek. Az előzetes számítások szerint a fennmaradó fizetnivaló szinte feleződik.

Polt János kérelmező jelezte, hogy elfogadja az elhangzottakat, a számítási móddal egyetért.

Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy az újraszámolás után szeretne látni egy kimutatást a módosított díjakról.

Molnár Ferenc PB elnök kezdeményezte, hogy a két ülés közötti beszámolóban tegye ezt meg a polgármester a következő soros ülésen. 

Péter Károly polgármester kérte jegyzőkönyvbe foglalni, hogy a szerződés készítésekor hanyagul lett elkészítve, ezért került ilyen helyzetbe az önkormányzat. Az elhangzottak ismeretében a határozati javaslatok közül a „D” változat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

113/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Borvitéz Kft. kérelme területbérleti díj csökkentésére II.” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata, mint bérbeadó, valamint a Borvitéz Kft., mint bérlő között 2010. február 1. napján kötött földterület-bérleti szerződés 1. pontja első mondatának módosítását – „Bérbeadó bérbe adja a tulajdonát képező Vonyarcvashegy, Petőfi Sándor u. 914/3 hrsz-ú ingatlanából bérlő részére 200 m2 beépített területet, amelyen bérlő saját tulajdonú 914/3/G üzlet megnevezésű felépítménye áll,…” tartalommal - jóváhagyja 2010. február 1. napjára visszamenőleges hatállyal, és felhatalmazza a polgármester a szerződésmódosítás aláírására.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Péter Károly polgármester

2. Megyei értéktárba javasolt települési értékek II.
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester utalt arra, hogy az ülést megelőzően tartottak egy munkaértekezletet a civil szervezetek képviselőivel, akik javaslataikat eljuttatták a döntés elősegítése érdekében a testülethez. Az ott elhangzottaknak megfelelően az alábbi értékeket javasolja a megyei értéktárhoz megküldeni:
-Balaton Art Alkotóközösség, -Festetics vízrendszer, -Vonyarci Szakcsoport Pincészete, -Szent Mihály hegy és kápolna, -Fénykereszt és keresztút, -40 halász Emlékmű, -Mileniumi emlékmű, -Szent István park, -Vashegyi kápolna és keresztút, -Vonyarci kápolna, -Helikon Taverna és Bormúzeum, -Hercegi Mandulás Napok, -Lido Strand.

A tételes felsorolással egyetértettek a képviselők, egy-egy építményre vonatkozóan megosztották pro és kontra véleményeiket. A Hercegi Mandulás Napok rendezvénynél élénk párbeszéd alakult ki a jelenlévők között. Elhangzottak érvek és ellenérvek a megjelölés mellett. Megállapításra került, hogy több helyi rendezvényről is elmondható, hogy nem megfelelő érdeklődés kíséri, de ez mégis egy régmúltra visszavezethető hagyomány felelevenítése, és több egyéb programot is vonz magával. Szó volt arról is a párbeszédben, hogy igazából a nagyobb rendezvényeinket is be lehetne sorolni ide, de ha ennyire részleteiben tárgyalják, akkor nem a megyei értéktárhoz kellene csatlakozni, hanem helyi értéktárat létrehozni. Említésre került még a 40 halász emlékműhöz kapcsolódva, hogy esetlegesen magát a 40 halász legendát, a halásznapokat is ide kellene sorolni. De mégsem javasolták a végleges listába, mivel szinte minden balatoni településen tartanak már halásznapokat. Aggályok még a Lido stranddal kapcsolatban hangzottak el, de a végső döntés az volt, hogy maradjon a felsorolásban, ez a település strandja.
A megbeszélés, vita végén Péter Károly polgármester a korábban általa felsorolt tételekkel értelmezett határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra.

Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

114/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Megyei értéktárba javasolt települési értékek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, a beérkezett javaslatok alapján úgy határozott, hogy

-Balaton Art Alkotóközösség

-Festetics vízrendszer

-Vonyarci Szakcsoport Pincészete

-Szent Mihály hegy és kápolna

-Fénykereszt és keresztút

-40 halász emlékmű

-Mileniumi emlékmű

-Szent István park

-Vashegyi kápolna és keresztút

-Vonyarci kápolna

-Helikon Taverna épülete a Bormúzeummal

-Hercegi Mandulás Napok

-Lido Strand

szeretné felvetetni a Zala Megyei Értéktárba 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott határozatról Zala Megyei Közgyűlés elnökét értesíteni szíveskedjék.

Határidő: 2013. szeptember 30. 

Felelős: Péter Károly polgármester

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulója
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester kiegészítést nem kívánt fűzni az előterjesztéshez, a kiküldött anyag tartalmazza a felhívást, határozati javaslatot.
Molnár Ferenc PB elnök utalt arra, hogy évek óta azt a gyakorlatot követi a testület, hogy csatlakozik a programhoz, semmi nem indokolja, hogy ez most ne így történjen.

Több hozzászólás nem volt, így Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek és meghozták a következő határozatot:

115/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójában” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat („A” valamint „B” típus) 2014. évi fordulójához.

2. A képviselő-testület az ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójának általános feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a folyósítás során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot aláírja, s a jegyző közreműködésével megtegye a szükséges intézkedéseket a pályázat kiírására és elbírálására.

Határidő:  a nyilatkozat visszaküldésére és a pályázat kiírására: 2013. október 11.

 
a pályázat elbírálására: 2013. december 14.
Felelős:
Péter Károly polgármester

4. Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatok racionalizálási lehetőségei
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester rövid összefoglalást tartott az előterjesztésben megfogalmazottakra vonatkozóan. Mellékletként csatolásra kerültek azok a határozatok, ahol már döntés született. Felhívta a figyelmet arra, amennyiben a kistérség kivonul a feladatellátásból, a felmondási idő 6 hónap. Balatongyörök már kilépett. Ha december 31. napjával döntünk a kilépés mellett, akkor is 6 hó a felmondási idő, tehát június végéig van feladatellátás. Jelezte, hogy a zalaszántói társulással megkezdődtek a tárgyalások az esetleges feladatellátásról. A döntés meghozatalához látni kell a finanszírozást is, ezért még nem látja, mi lenne a megfelelő választás. Kötelezően a házi segítségnyújtást kell megoldani. A jelzőrendszer is működik a településen, 1 helyen van jelenleg telepítve, 22 hívás volt erről. 

Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző még bővebb tájékoztatást adott arról, hogy a zalaszántói társulás keresi a megoldást a feladatellátás megvalósíthatóságára vonatkozóan, amint ismerik a lehetőségeket, tájékoztatják az érdeklődő településeket a csatlakozás lehetőségéről. Ehhez új rendszert kell kiépíteni.

Dr. Fodor Ákos képviselő megkérdezte, mi a különbség a házi segítségnyújtás és a támogató szolgálat között. A kérdésre szakmailag a jegyző adott kielégítő választ azonnal. 
Néhány felvetés hangzott el a képviselőktől, mert értelmezni kellett, melyik feladat tartozik a keszthelyi kistérséghez, mit vállalhatna a zalaszántói társulás, ill. még keveredett a gyermekjóléti szolgálat ellátása is. Rövid jegyzői értelmezés segítségével olyan döntésre jutottak a képviselők, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást továbbra is szeretnék, ha működne a településen, a támogatói szolgálatot nem. Ha lehetőség nyílik váltásra, akkor az újra a testület elé fog kerülni. 
Ezeket a gondolatokat összefoglalva Péter Károly polgármester kérte, hogy határozatként kerüljön elfogadásra a javaslat. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

116/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Szociális Szolgáltató Központ által ellátott szolgáltatások racionalizálási lehetőségei” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta. 

1) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. december 31. napját követően a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ jogszabály által kötelezően előírt szakfeladatán – házi segítségnyújtás - kívül jelenleg ellátott, önként vállalt feladatok közül a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást továbbra is biztosítani kívánja Keszthelyen társulási formában a Szociális Szolgáltató Központon keresztül. 

2) A képviselő-testület a jelenleg társulási formában, önként vállalt feladatként biztosított támogató szolgálat szakfeladatot 2013. december 31. napjával megszüntetni javasolja azzal, hogy e tevékenységet - a társulási formában történő ellátásának megszüntetését követően - a jövőben önállóan, saját forrás biztosításával sem áll szándékában ellátni.

3) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakfeladat (mint önként vállalt feladat) ellátásához szükséges saját forrás betervezéséről az önkormányzat 2014. évi költségvetésében.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntés meghozataláról a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsát tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra 2013. szeptember 30. 

Felelős:  Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester jelezte, hogy az orvosi rendelővel kapcsolatosan a tervező ígérte, hogy hívás esetén a testület rendelkezésére áll, hogy részletes ismertetést adjon az elkészített skiccekkel kapcsolatban. Telefonon hívta a tervezőt, addig javasolta, hogy a következő napirendet tárgyalja a testület, így az 5. és 6. napirend sorrendje felcserélésre került ülés közben.

5. Műfüves sportpálya bérleti díja II, tornaterem bérleti díj
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden szólt arról, hogy az ülést megelőzően lakossági egyeztetés történt a műfüves pálya környezetében élőkkel a használatra vonatkozóan. A tornatermet korábban az iskola adta bérbe, most a változások miatt az önkormányzattal kell bérleti szerződést kötni. Javaslata az, hogy 3.000,- Ft-ot irányozzon elő a testület óránként, és 21 óráig lehessen használni. 
Zsinkó Lajos alpolgármester jelezte, többen is megkeresték telefonon is személyesen is, hogy használni szeretnék, valakit meg kell nevezni, aki ezt beosztja.

Péter Károly polgármester jelezte, a táblázat az iskolában van, az igazgató, és az igazgatóhelyettes kísérik figyelemmel a beosztás. Nem is 16 óráig van a probléma, hanem a későbbi edzésidőpontokkal. Említette, hogy pl. női kézilabdások heti 2 alkalommal szeretnék a termet igénybe venni edzésre. Úgy gondolja, mindenkinek lehetőséget kell biztosítani minden szakosztálynak, aki igényli.

Molnár Ferenc PB elnök jelezte, hogy szívesen korlátozná a tornaterem használatát úgy, hogy csak helyieket engedne be edzésre.

Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, olyan hírei vannak, mely szerint hamarosan sportcsarnok lesz Vonyarcvashegyen, ezt beszélik a településen. De komolyra fordítva a szót, említette már, hogy az igazgató csak 16 óráig rendelkezik az iskola használata felett, tehát valakinek be kell osztani és felelősséget vállalni a későbbi időszakra vonatkozóan is a tornaterem használatára vonatkozóan. Ezt még jelezni  kell a Klebelsberg felé is. Gondolni kell arra is, hogy az igazgató nem munkáltatója a takarítóknak, nem parancsolhat senkinek pl. a terem takarítására vonatkozóan. 
Péter Károly polgármester úgy gondolta, ha az igazgató ezt nem tudja felvállalni, akkor adja vissza ezt a hatáskört az önkormányzathoz. Elsősorban a vonyarcvashegyieknek kell helyet biztosítani, ha marad hely, akkor lehet bérbeadni.

Gujgiczer Gyula képviselő javasolta a polgármesternek, hogy vállalja fel ezt, hiszen Ő a felelős az intézmény működtetéséért települési szinten.

Zsinkó Lajos alpolgármester egyetértett azzal, hogy szabályozni kell, mert többször tapasztalta, hogy asztalitenisz címszó alatt már piknik jelleggel használták az iskolát idegenek. Ezeket az elemeket ki kell zárni. Egységesen kell kezelni a pályahasználatokat. Ha igényli, segít a polgármesternek a beosztás elkészítésében, de akik jelezték, hogy szeretnék használni a tornatermet, mindenki jelezte, hogy igazgató úr az önkormányzathoz irányította őket, mivel csak 16 óráig rendelkezhet az iskola használatára vonatkozóan.

Péter Károly polgármester kezdeményezte, hogy 16 órától 20 – 20 óráig lehessen a termet igénybe venni, idegen akkor kap lehetőséget, ha marad szabad hely. Térítési díjat annak kelljen fizetni, aki maga is térítési díjat szed az edzésre. 
Major Lajos képviselő jelezte, hogy aki a tornatermet használja, ahhoz automatikusan az öltözőhasználat is jár, ha a műfüveshez ezt nem biztosítjuk, akkor nincs arányban a használati díj.

Zsinkó Lajos alpolgármester is úgy ítélte meg, hogy valami lehetőséget ott is kell biztosítani, hogy a ruhát le tudják pakolni, ne a pályán tárolják. Ne ott kelljen átöltözni, ezen el kell gondolkodni. Lesz igény a használatra, olyan árat kell meghatározni, ami fedezet a költségekre.

Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy a bürokrácia teszi tönkre a társadalmat, de valahogyan rendet kell tartani a használatnál. 

Zsinkó Lajos alpolgármester utalt az egyeztetésen elhangzottakra, azt nem lehet engedni, hogy éjszaka idegenek legyenek az iskolaudvaron, és ha ilyet tapasztal valaki, akkor nem kell mást tenni, mint rendőrt hívni, nem „jópofizni”.
Molnár Ferenc PB elnök jelezte, amíg nem lesz felelőse ennek a felügyeletnek, addig csak elbeszélünk a dolgok mellett. Ő személyesen egyik lehetőséget sem tenné nyereségcentrikussá. A tornaterem bérbeadását nem is reklámozná, meg kellene hagyni a helyi sportegyesület szakosztályainak, helyi közösségi csoportoknak használatra, mert a más településről érkezők általában nem rendeltetésnek megfelelően használják a termet. A kérdés az, hogy találunk-e olyan embert, aki a gondnoki teendőket ellátja.

Péter Károly polgármester rögtön jelezte, ha csak a 16-20 óráig történő igénybevétellel számolunk is igényel egy félállást. Ahhoz, hogy a szabadságokat is ki lehessen adni, indokolt lenne 2 személy alkalmazása, akár váltásban. 

Zsinkó Lajos alpolgármester azzal értene egyet, hogy a használhatóság 16-20 óráig legyen szűkítve, hétvégén a műfüves pályát 10-16 óráig lehessen használni. A bérleti díj helyieknek saját javaslat 1500 Ft/óra, vidékieknek 3000 Ft/óra. 

Gujgiczer Gyula képviselő első körben megnézné, milyen helyi igények merülnek fel pl. 1 hónapos időtartamban, addig vidékiek számára nem is kerülne meghirdetésre. A próbaüzem eldöntené a jövőbeli üzemeltetést.

Zsinkó Lajos alpolgármester felhívta a figyelmet arra, hogy olyan gondnokot kell találni, akire rá lehet bízni a felügyeletet, ott kell lenni, felelősséget kell vállalni a vagyonért. 
Péter Károly polgármester röviden összefoglalta a korábban elhangzott javaslatokat, és a mostani módosítással értelmezett határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
117/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Műfüves sportpálya bérleti díja” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta. 

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata tulajdonában és használatában lévő udvarrészén kialakított műfüves labdarúgó pálya és az iskolai tornaterem bérleti díját az alábbiak szerint határozza meg:
-Bérleti díj:  bruttó 3.000,- Ft/ óra
-A tornatermet a helyi sportegyesület szakosztályai előre egyeztetett időpontban térítésmentesen vehetik igénybe, amennyiben az edzésre térítési díjat nem szednek a résztvevőktől.

      2.  Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a műfüves pálya, valamint tornaterem bérletét tanítási éven belül:

a) iskolai időn kívül délután 16.00 órától 20.00 óráig,

b) nyári időszámítás idején délután 16.00-21.00 óráig,
c) hétvégeken 10:00-16:00 óráig;

tanítási éven túl a nyári szünet idején:

a) 10:00-21:00 óráig

engedélyezi, kivéve vasárnap, illetve ünnepnapokon.
Határidő: folyamatos
Felelős: Péter Károly polgármester

6. Orvosi rendelő felújítása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester köszöntötte az ülésen megjelent Bakonyi Attila tervezőt, akit felkért, hogy adjon részletes tájékoztatást az általa készült vázlatokról a testületnek. Említést tett arról, hogy néhány mondat erejéig már felvázolta a testületi tagoknak az általa megismert információkat.
Bakonyi Attila tervező részletes tájékoztatást adott arról, hogy milyen feladatot kapott az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban, milyen elvárás szerint készült el a vázlatterv (nyeregtető, vagy sátortető, nem kifejezett beépíthetőséggel). Felvázolta az  épület jelenlegi műszaki állapotát, és ebből kiindulva ismertette javaslatát úgy a bontásokra, mint a hőszigetelésre, nyílászáró cserékre vonatkozóan. Megítélése szerint a tetőn lévő salakréteget mindenképpen el kellene takarítani, mivel több épületmagasság is van, célszerű lenne egy síkba hozni a koszúval ezeket. A tetőborítást klasszikus hódfarkú cseréppel képzeli el. A villámvédelmet mindenképpen meg kell oldani. A munkálatok a MATÁV épület részét nem érintenék, csak abban az esetben, ha hozzájárulnának a költségekhez. Durva számítások alapján a bekerülési összeg 12-15 millió Ft lenne. Az új szabályozás szerint kiviteli tervet nem kell készíteni, a munkálatokat folyamatosan tudja felügyelni.  Számításai szerint a következő hét végére tudna építési engedélyt produkálni árajánlatokkal, amennyiben megbízást kap a testülettől. Jelezte még, hogy az új előírásoknak megfelelően célszerű lenne 20 m-es hőszigetelő réteggel számolni, és 3 rétegű nyílászárókkal, ezekkel hosszútávon sok fűtési költséget lehetne megtakarítani. A másik lehetőség egy korrekt lapos tető rendszer kialakítása gumilemez szigeteléssel, ez szintén 20-30 éves megoldás lehetne, de a lejtések vízelvezetés megoldására nagy hangsúlyt kell helyezni. Ez akkor adna megoldást, ha csak a beázást akarja a testület kiküszöbölni. Ismertette, hogy a fenti tervezést, engedélyeztetést milyen összegért tudja elvállalni az ismertetett határidővel.
Molnár Ferenc PB elnök utalt arra, amikor pályázatot hirdettek az orvosi rendelő felújításával kapcsolatban mennyire széles skálájú ötletbörzévé nőtte ki magát, de igazából támogatható terv nem készült, mert mindenki csak beépíthető tetőtérrel gondolkodott. A lapos tetős megoldást nem támogatja. A most elhangzottakat kellene engedélyezési szintre hozni, akkor már tiszta költségvetést is láthatunk. Megítélése szerint a vázlatokat áttekintve a bejáratok védelmére gondot kell fordítani. Támogatja az 5 fokos emelést, így bármikor beépíthetővé válik az utókor számára a tetőtér. A sátortetős megoldással hangulatosabb lesz a környezet, a 10-15 %-os költségnövekedést a beépíthetőség miatt megítélése szerint be kell vállalni, tegyük rendbe ezt a régóta húzódó problémát. Felajánlotta segítségét, hogy az egyeztető megbeszéléseken részt vesz, folytatódjon a munka. Az idei évben már nem lehet ebből komolyabb munka, de ami erre a célra lett a költségvetésben tervezve, az erre a célra is legyen elköltve. Ha csak a nyílászárók cseréje történik meg, akkor is teljesítettünk, és a következő évi költségvetésben a továbbiakat lehet tervezni.

Bakonyi Attila tervező kiegészítésként annyit elmondott, amennyiben a munkálatok elkezdődhetnek az építési engedélynek megfelelően, azon el kell gondolkodni, hogy a háziorvosi rendelésnek helyet kell biztosítani akár a tanácsteremben, akár más helyiségben, amíg a födém bontás alatt áll, és ha esős idő van, még arra az időre, amíg a beázás után a helyreállítás elkészül. 

Molnár Ferenc PB elnök javasolta, hogy a polgármester szavaztassa meg a tervező megbízását az építési engedély beszerzésére, kérte a vállalkozót, hogy a tervezői szerződést a hivatal részére soron kívül küldje meg.

Péter Károly polgármester összefoglalva az elhangzottakat javasolta, hogy az orvosi rendelő felújítási munkálataihoz a tervezői szerződés Bakonyi Attilával kerüljön megkötésre engedélyezési tervek alapján. A költségbecslésnek tartalmazni kell a hőszigetelést 20 cm-rel számolva, nyílászáró cseréket 3-as üvegezéssel, 40 %-os sátortető emelkedéssel számolva. A javaslatot szavazásra bocsátotta. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

118/2013. (IX.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Orvosi rendelő felújítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta. 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Bakonyi Attila (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 41. szám alatti lakos) tervezőt a Vonyarcvashegyi Orvosi Rendelő (8314 Vonyarcvashegy, Béri Balogh Ádám u. 1.) felújításához kapcsolódó engedélyezési tervek elkészítésével. 
Határidő: 2013. november 30. 

Felelős: Péter Károly polgármester
7. Zrínyi utca lefedésével kapcsolatos kérelemről tájékoztatás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden ismertette a kérelemben megfogalmazottakat, ami minden képviselő-testületi tag számára kiküldésre került. Árajánlat alapján a bekerülési összeg a 70 méterre vonatkoztatva bruttó 1,6 M Ft, ebből a vállalkozó 250.000,- Ft megfizetését vállalná. Parkoló kialakítások történnének, rendezettebb lenne a terület,  ledes megvilágítást saját költségén még vállalná a Rétesház tulajdonosa. Megítélése szerint egyeztetni kellene még a Lidó Hotel tulajdonosával, ill. Gál Miklóssal, hogy beszállnának-e a költségekbe. Azt kell eldönteni, hogy biztosít-e az önkormányzat a kivitelezéshez 1,4 M Ft-ot?

dr. Fodor Ákos képviselő megkérdezte, hogy ez az összeg takarja-e a vízelvezetést is?

Zsinkó Lajos alpolgármester meglátása szerint az említett személyeknek nem érdeke a parkoló kialakítás, ebből csak a kérelmező profitálna 70-80 %-ban. Ennek a számnak az ismeretében keveselli a vállalkozói hozzájárulást. 
Felmerült a kérdés, hogy a kapott árajánlat ténylegesen milyen tartalommal bír. Ezt részleteiben ismertette a polgármester.

Gujgiczer Gyula képviselő véleménye az, hogy a kérdéses területet mindenképpen jó lenne rendbe tenni esztétikailag. Nyilván elsősorban a vállalkozó érdekeltsége, hogy a parkolási gond megoldódjon, de nem teheti ki a táblát, hogy oda nem állhat más. Ha fizet hozzájárulást, megítélése szerint annak arányában kellene, hogy kapjon parkolóhelyet. Nappal úgysem tud szabályozni, mert a strandra érkezők a szabad helyeket elfoglalják.
Zsinkó Lajos alpolgármester saját példáját említette, mennyit hozzájárulást fizetett volna, ha az önkormányzat az üzlete előtti parkolást elősegíti. Üzletileg a biztonságos parkolás nagy fegyvertény. 

Molnár Ferenc PB elnök utalt arra, hogy összetett kérdésről beszélünk, mert nem önkormányzati feladat a parkolóhely kialakítás. Felelevenítette, hogy új üzlet nyitására is csak akkor adnak engedélyt, ha a nagyságnak megfelelő parkolóhelyet tudja biztosítani a tulajdonos, akár úgy, hogy az önkormányzati területből az önkormányzat hozzájárulásával oldható meg ennek a feltételnek a teljesítése. A közelmúltban volt erre példa, de akkor természetesen erre bérleti díjat kell fizetni. Neki személy szerint a zöldfelület jobban tetszik, és nem támogatja, hogy olyan feladatba invesztáljon pénzt az önkormányzat, ami 100 %-ig a vállalkozót szolgálja. Az említett megkereséseket ettől függetlenül meg lehet próbálni, és kész árajánlat alapján tárgyalhat a testület a megvalósításról.
Gujgiczer Gyula képviselő amellett, hogy támogatná a mielőbbi rendbetételt, mert sokkal értékesebb közterülete lenne az önkormányzatnak is megítélése szerint, úgy gondolja, hogy számítások ismerete nélkül nem lehet dönteni.
A továbbiakban még szó esett arról, hogy a testület vállalkozóbarátnak vallja magát, de ennek megítélésében most kisebb vita alakult ki, hogy ezt az elvet követné a testület a támogatás megítélésével, vagy csak gesztust gyakorolna. Újabb érvek és ellenérvek hangzottak el a megvalósíthatósággal kapcsolatban, valamint elhangzott az is, hogy a kérelem benyújtása előtti egyeztetéseken jóval magasabb összeget, 500.000 Ft vállalkozói hozzájárulással számoltak.
A vita zárásaként Péter Károly polgármester úgy foglalta össze az elhangzott véleményeket, hogy ismételt egyeztetést kell folytatni a kérelmezővel az összegre vonatkozóan,  a két szomszédos terület tulajdonosát is meg kell próbálni bevonni a beruházásba. Ezek után konkrét árajánlat alapján egy előterjesztés keretében tárgyalhatja napirendként a pénzeszköz biztosításának lehetőségét a testület. A javaslattal a jelenlévők 5 igen szavazat 1 ellenvélemény mellett egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével.
Péter Károly polgármester a napirendek megtárgyalása után megkérdezte, egyéb kiegészítés van-e? Hozzászólásra nem jelentkezett senki,  a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így a polgármester megköszönte a képviselők munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                Péter Károly

                  jegyző                                                                 polgármester
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