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Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. október 31-én 16.10 órai kezdettel megtartott soros üléséről.
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Az ülés befejezésének időpontja: 17 óra 45perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket.  Bejelentette, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van.  Kovácsné Nagy Erika képviselő előzetesen bejelentette távollétét, hiányzása ezért igazolt, dr. Fodor Ákos képviselő később tud bekapcsolódni a munkába. Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. 

A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban módosítást kezdeményezett. Javasolta, hogy 2 plusz napirend felvételét határozza el a testület, nevezetesen:

- EON Zrt hálózatfejlesztés
- Iskolai Intézményi Tanácsba tagdelegálás

Péter Károly polgármester megkérdezte, a napirendekkel kapcsolatban van-e más javaslat, kiegészítés? Több hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, így  a módosításokkal értelmezett napirendek elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:
1) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2) Strand 2013. évi szezonális működésének értékelése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3) Tájékoztató az önkormányzat 2013. háromnegyedévi gazdálkodási helyzetéről
Előterjesztő: Péter Károly polgármester 

4) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2014. évi belső ellenőrzési munkaterve
Előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

5) Vashegy utca ivóvízvezetékének bővítése (hozzájárulási kérelem)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

6) Elővásárlási jogról lemondás (9ll/14/D hrsz)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

7) EON Zrt hálózatfejlesztés
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
8) Iskolai Intézményi Tanácsba tagdelegálás
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
1) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Az első napirend tárgyalása keretében elsőként Molnár Ferenc PB elnök nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet. Megállapításra került, hogy a 2013 évi költségvetésről szóló rendelet módosítását a forrásokban, bevételi oldalon bekövetkezett változások miatt szükséges elsősorban módosítani feladat hozzárendelésével. A bizottság a tervezet elfogadását javasolja a testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy a Mazsorett csoport támogatását javasolják. Meg kell vizsgálni, a további működés szervezeti formájának lehetőségét és annak módjáról  a képviselő-testület hozza meg a döntést. 

Péter Károly polgármester röviden felvázolta a felmerült működtetési lehetőségeket, ennek megfelelően már megkezdte az egyeztetéseket. Mivel ez hosszabb időt vesz igénybe, és már szó esett egy rendkívüli ülés megtartásáról, arra elő lehet készíteni az előterjesztést. Javasolja a támogatást, sok gyerek jár oda, lelkes a vezető.
A napirendhez kapcsolódva több hozzászólás nem érkezett, így a rendelet- tervezet elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavazás után megállapította, hogy azt a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, és megalkották 
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2013. (XI.18.) önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2013. évi költségvetésről szóló 2/2013. (III.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet elfogadott, aláírt, és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)   
2. Strand 2013. évi szezonális működésének értékelése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester jelezte, hogy a településüzemeltetési csoport vezetőjétől egy terjedelmes beszámolást kaptunk a végzett munkáról, ennek egy részét képezte a strand működése. A kezdeti nehéz indulás után megállapítható lett, hogy eredményes szezont zárt az önkormányzat a strandi bevételeket tekintve.
-A hozzászólást megszakítva bejelentette a polgármester, hogy 16 óra 15 perckor megérkezett dr. Fodor Ákos  képviselő, így a testület 6 fővel folytatta munkáját. 

Polgármester Úr a továbbiakban megköszönte a Településüzemeltetési csoport dolgozóinak, és valamennyi strandon munkát végző dolgozónak a közreműködést, a jövőben is számítanak a tevékenységükre.
Molnár Ferenc PB elnök is megerősítette a polgármester úr által elmondottakat. Információi alapján elmondhatja, hogy a strandi működésre vonatkozóan eredményes évet zárhatunk. Jelezte, hogy a beszámolóban rejtett utalásokat találhatunk olyan feladatok elvégzésére, amiket már évek óta tologatunk magunk előtt, ezeket ismertette is a beszámolóban felsoroltak szerint. Úgy gondolja, aktualitásukat tekintve a költségvetés tervezésekor ezekre megoldást kell keresni. A beszámoló mellékletét képező kérelemmel kapcsolatban a bizottság a kimutatott 1.482.500 Ft + ÁFA költség biztosítását indokoltnak tartja az általános tartalék terhére, erről javasolják, hogy külön határozat szülessen, mivel a gépek karbantartása szükséges, azokat egész évben használják munkavégzéshez. Mivel a kérelem második részében megfogalmazottakra az ajánlatkérések még folyamatban vannak javasolja, hogy a rendkívüli ülésre kerüljön vissza kérelem, ha belefér az általános tartalék terhére a megvalósítás, akkor tegyük meg még ebben az évben, vagy úthúzódással tervezzük a következő évre. A beszámoló elfogadását a bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek.
Péter Károly polgármester is hangsúlyozta, hogy a tárgyi feltételek biztosítása egész évben indokol, működni kell, támogatja a bizottság javaslatát. Megköszönte elnök úr részletes tájékoztatóját. 
Dr. Fodor Ákos képviselő megítélése szerint a tárgyi feltételeken túl a személyi feltételekről is beszélni kell. Gratulált a csoport munkájához, úgy gondolja, emberfeletti munkát végeztek a településen. Jelenleg tudomása szerint 8-an vannak, korábban ez a létszám 12 fő volt. Bizottsági ülésen szó esett arról, hogy + 2 fővel emelni kellene a létszámot. Saját javaslata az, hogy a korábban is alkalmazott 12 főben határozza meg a testület az alkalmazottak számát.
Péter Károly polgármester a létszámra vonatkozóan pontos tájékoztatást kért a csoport vezetőjétől, aki elmondta, hogy 8 fő a jelenlegi állomány + egy részmunkaidős alkalmazott. Ebből 1 fő tartósan beteg, akinek helyettesítését mindenképpen meg kellene oldani, és 1 fő felvétele mindenképpen indokolt lenne a szabadságok, a nyári, hétvégeken végzett munka ellentételezéseként kapott szabadidő kiadása miatt. A közmunkások közül vannak olyan személyek,  akik szívesen dolgoznának éves szinten is.
Gujgiczer Gyula képviselő óvatosságra hívta fel a figyelmet létszámbővítés szintjén, mivel most 50 %-ról beszél képviselőtársa. Körültekintően kell eljárni önkormányzati szinte, mert már felmerült az óvodánál is egy óvodai asszisztens alkalmazásának igénye, ezek bér- és járulékos költségei éves szinten nagyon magasak. A környező településen is működnek csoportok, közmunkások is, de tudomása szerint sokkal magasabb létszámmal, ezt át kellene nézni, itt miért csak alacsony a létszámuk. Gondolni kell arra is, ha bejön egy esős nyár, akkor a szezon végén kinek fogjuk azt mondani, hogy köszönjük a munkát, de tovább nem tudjuk alkalmazni bevétel kimaradás miatt.
Major Lajos képviselő, mint településüzemeltetési csoportvezető képviselőtársával ellentétben szükségesnek tartja a létszámemelést. Példán keresztül érzékeltette, hogy a rendezvények számának növekedésével mennyivel több időt kell fordítani ezek kiszolgálására, többnyire éjszakába nyúlóan és hétvégeken. Amióta rendezvénysátor is van ennek felállítása ill. lebontása 8 ember számára 1-1 napos munka. Szívesen kigyűjti, mennyi időt vesz ez egy évben igénybe. Az ilyen tevékenységek miatt maradnak el pl. a táblacserék, sok-sok apró javítási munka. Összehasonlításként Gyenesdiáson, ahol a közterület nem nagyobb ezt a feladatot fix 9 fővel, 19 közmunkással, + 7 szezonális kertésszel látják el. Abban igazat ad, hogy számszakilag a 4 fős emelés 50 %-ot jelent, de bővítésre szükség van.
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, az óvodai társulási ülésen is felmerült probléma, hogy nincs ember a feladatok elvégzésére, konkrét eseten keresztül mutatta be ezek egy részét. A sátor felállításával és bontásával lehetne megbízni külsőst, idő és ember szabadulna fel, persze ennek is van költsége. Ismételten kérte, a vezetés vizsgálja felül, Vonyarcvashegy miért ilyen kevés közmunkást igényelhet. Leszögezte, hogy az 50 %-os létszámemelést nem szavazza meg, nem szeretne úgy elmenni az ülésről, hogy azt hallja vissza órák múlva, hogy felveszünk x számú embert. 
Molnár Ferenc PB elnök úgy érzi, képviselőtársa a dr. Fodor Ákos képviselő által említett felvetést úgy értékelte, mintha már kész tény lenne. A bizottsági ülésen arról volt szó, hogy a tartósan beteg dolgozó helyettesítéséről gondoskodni kell és ehhez még 1 fővel lenne szükséges kiegészíteni a létszámot. Gyakorlatilag csak 1 fős emelésről beszélgettek. 
Ki kell küszöbölni azt a feladatvégzést, ami a rendezvények miatt hárul a csoportra, ne ezek függvénye legyen az alapfeladatok ellátása. Az sem biztos, hogy külsős megoldás a jó, mert lehet, hogy többszörös költséggel kell megfizetni ezt a munkát alkalmanként, és ha ezt éves szintre vetítjük, elképzelhető, hogy akár 2-3 fő bérét is fedezi. Erre a problémára megoldás akkor lesz, ha elkészül a rendezvénypark, és nem kell vándoroltatni a sátrat. Az 1 fő helyettesítő és + 1 fő alkalmazását tudja támogatni, de további létszámemelést nem.  Közmunka programokkal kapcsolatban úgy nyilatkozott, hiába lenne akár 20-25 fő is, ha a munka minősége, hatékonysága nem lesz jobb. Nem olyan emberekre van szükség, akiknek az a fontos, hogy teljen az idő, és megkapja a bért.
Péter Károly polgármester meglátása is az, hogy bővíteni kell a létszámon. Jelezte, hogy a közmunkások létszáma az adott település lakosság arányában van elosztva. A dolgozók egy részéről ténylegesen elmondható, hogy szükséges rosszként vállalja a programban való részvételt. 1 fő felvételét javasolja helyettesítésre a beteg dolgozó távolléte idejére, + 1 fő felvétele indokolt, esetleg a +2 fő is, hogy működjön a gépezet.
Gujgiczer Gyula képviselő utalt arra, ha dolgozókon kellett segítni, az önkormányzat mindig nagyvonalúan járt el a múltban. Hangsúlyozta, hogy egy korábbi nyugdíjazásnál vállalt az önkormányzat olyan kötelezettséget megítélése szerint, hogy 5 évig nem lehet a TÜCS létszámát növelni.
Nagy Lajosné pénzügyi referens jelezte, hogy a prémiuméves programban lehetett ilyen kikötés, de ez munkaügyi dolog, meg kell nézni az időpontokat.
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy többen hívogatták már amiatt, hogy próbáljon segíteni abban, hogy állandó felvételre kerülhessenek az önkormányzat után. Polgármester úr jelezte, hogy várja ezeket a neveket.
Major Lajos képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy némileg becsapja magát az önkormányzat akkor, amikor a létszámokról beszél. Szinte minden beruházásnál elhangzik az, hogy sokkal olcsóbb megoldás egy-egy munkafázis elkészítése (és ezekre konkrét példákat sorolt fel), ha a csoport dolgozói végzik el. Bár egyik oldalról jelentős megtakarítás, viszont emiatt mindig feladatok maradnak el, ami pedig a település üzemeltetésével kapcsolatos. 
Péter Károly polgármester megkérdezte, hogy döntsön-e a testület a létszámbővítésről most, vagy csak a rendkívüli ülésen. A vélemények megoszlottak, de  olyan állásfoglalás született végül, hogy meg kell nézni a munkaügyi hátteret, készüljön előterjesztés 1 vagy két fő alkalmazására vonatkozóan, milyen pénzügyi fedezetet igényelne. Azzal mindenki egyetértett, hogy a helyettesítő alkalmazása indokolt, mert nem várható a tartós beteg kolléga visszatérése.
A továbbiakban Péter Károly polgármester elsőként a pénzügyi bizottság által kezdeményezett 1.482.500 Ft megszavazását tette fel szavazásra a kérelemben felsorolt feladatok elvégeztetéséhez. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
120/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Strand 2013. évi szezonális működésének értékelése” című előterjesztés mellékletét képező pénzügyi keret biztosítására vonatkozó kérelmet, és az alábbi döntést hozta:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a kérelemben foglaltakat megvizsgálta, a feladatok elvégzését indokoltnak tartja, ezért  a településüzemeltetési csoport gépparkjának felújításához, javítási költségekre 1.482.500 Ft + ÁFA összeget biztosít az általános tartalék terhére.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, gondoskodjon az önkormányzat 2013. évi költségvetésének jelen határozatban foglaltak szerinti módosításáról.

Határidő: a költségvetés módosítására 2013. december 31.

Felelős: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester a továbbiakban az értékelés elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévő 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták az alábbi határozatot:

121/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Strand 2013. évi szezonális működésének értékelése” című előterjesztést, és azt változatlan tartalommal elfogadta. 

      3. Tájékoztató az önkormányzat 2013. háromnegyedévi gazdálkodási 
            helyzetéről
            Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Molnár Ferenc PB elnök utalt arra,  hogy az ÁHT előírási miként változtak évközben. Mivel az önkormányzat a 2014-es költségvetési évre vonatkozóan már korábban elkészítette a koncepciót az eredeti kiírásnak megfelelően, így már csak a háromnegyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztatót kell elfogadni. A bizottság az anyagot áttekintette, a határozati javaslat elfogadását támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy a településen elvégzendő munkákat gyűjtsük össze, fontosságukat rangsorolva a tartalék felhasználásáról a rendkívüli ülés keretében döntsön a testület.
Péter Károly polgármester mivel több hozzászólás nem érkezett, a módosítással értelmezett határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
122/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetésének 2013. háromnegyed éves teljesítésről szóló beszámolót 458 410 e Ft bevétellel és 388 293 e Ft kiadással, ezen belül

·   83 037 e Ft   személyi juttatás

·   20 564 e Ft   munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó
· 129 019 e Ft   dologi kiadás

·     6 709 ellátottak pénzbeli juttatásai 

·   48 779 e Ft egyéb működési célú kiadások

·   19 769 e Ft beruházások

·  30 746  e Ft felújítások

·  49 350 e Ft függő kiadás 
·   47 fő munkajogi létszámmal   e l f o g a d j a.

4. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2014. évi belső ellenőrzési munkaterve
Előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Molnár Ferenc bizottsági elnök újra a törvényi előírásokra hivatkozott. Hangsúlyozta, a működés mellett szükséges a kontroll. Az elmúlt években a kistérség által kijelölt belső ellenőr látta el ezeket a feladatokat. A határozati javaslatban szerepelnek a 2014-re tervezett ellenőrzési területek. Az abban megfogalmazottakkal a bizottság egyhangúlag egyetértett, elfogadásra javasolja a testületnek.
Péter Károly polgármester az előterjesztés készítőjét megkérdezte, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. A nemleges válasz után a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
123/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2014. évi belső ellenőrzési munkaterve” című előterjesztését és az alábbi határozatot hozta.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az alábbi  2014. évi Belső Ellenőrzési Munkatervet. 

A belső ellenőrzési feladatokat a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás alkalmazásában álló független belső ellenőr látja el.

2014. évi belső ellenőrzési terv

	1.
	Az ellenőrzött intézmény:
	Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata

	
	Az ellenőrzés tárgya:
	Intézmény gazdálkodásának ellenőrzése

	
	Az ellenőrzés célja:
	A szabályozottság, a gazdálkodás és a működés átfogó felülvizsgálata

	
	Az ellenőrzés típusa:
	Pénzügyi-gazdasági

	
	Az ellenőrzés módszere:
	Mintavétel alapján

	
	Az ellenőrzött időszak:
	2012. január 1-től 2014. március 31-ig 

	
	Az ellenőrzés ütemezése:
	2014. II. negyedév

	
	Szükséges ellenőrzési kapacitás
	1 fő ellenőrnek 5 munkanap 


	2.
	Az ellenőrzött intézmény:
	Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata

	
	Az ellenőrzés tárgya:
	A közművagyonnal történő gazdálkodás vizsgálata

	
	Az ellenőrzés célja:
	A közművagyon kezelésének felülvizsgálata során a szerződésben rögzítettek megvalósulásának ellenőrzése

	
	Az ellenőrzés típusa:
	Pénzügyi-gazdasági

	
	Az ellenőrzés módszere:
	Tételes

	
	Az ellenőrzött időszak:
	2011. január 1-től 2014. június 30-ig 

	
	Az ellenőrzés ütemezése:
	2014. III. negyedév

	
	Szükséges ellenőrzési kapacitás
	1 fő ellenőrnek 5 munkanap 


Az ütemtervek előírásait 2014. január 1-től 2014. december 31-ig kell alkalmazni. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy az ütemtervek időrendjétől a szükségleteknek megfelelően eltérhet. Az eltérés indokairól, a feladat végrehajtásáról a zárszámadási rendelettel egyidejűleg készített beszámolójában tájékoztatni kell a Képviselő-testületet. 

Határidő: folyamatos, illetve 2014. december 31. 

Felelős:     Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

                  Szabó Béla belső ellenőr

      5. Vashegy utca ivóvízvezetékének bővítése (hozzájárulási kérelem)
          Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden összefoglalta az előterjesztésben megfogalmazottakat, majd átadta a szót a jelenlévő kérelmezőnek.
Fidy Béla kérelmező utalt arra, hogy a település északi részén elhelyezkedő területük közművesítettségét többségében önerőből oldották meg, utat adtak át a megközelíthetőség érdekében. Így készült a csatornázás, a gáz és villany bevezetése. Már csak az ivóvíz lenne hátra, aminek biztosítása tudomása szerint önkormányzati feladatellátás körébe tartozik. 
Péter Károly polgármester arra volt kíváncsi, hogy utcaszinten a tulajdonviszonyok rendezettek-e, kérdésére a műszaki referens igenlő válasza érkezett. Egyben jelezte azt is, hogy a valóság és a térképi állapot között vannak eltérések. 

Péter Károly polgármester úgy értelmezte, hogy a törzs gerincvezeték kiépítésének költsége az 1.879.000,- Ft, amire már a kivitelező is megvan.
Fidy Béla kérelmező megerősítette a polgármester által elmondottakat. Jelezte, hogy több árajánlatot is kértek be, hasonló árakat kaptak.
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, nehéz állást foglalni így hirtelen. Röviden összefoglalta, hogy az önkormányzatok megalakulása óta hogy történt az ivóvízhálózat fejlesztése a településen. Utalt arra, amennyiben lakossági összefogással épülnek gerincvezetékek, úgy a bekerülési összeg is csökkenik. Korábban ennyi járulékos költség nem került be engedélyezési szinten, rajzok készítését sem írták elő. A 3 milliós költséget soknak tartja, ha most kimondja a testület, hogy ezt felvállalja, újabb kérelmezői láncolatot indíthatunk el. Kezdeményezte ezért, hogy a rendkívüli ülésre kerüljön kigyűjtésre, milyen pénzügyi lehetőségeink vannak, amiből lehet plusz feladatokat lehet vállalni a többletbevételekre támaszkodva. Úgy ítéli meg, hogy néhány héttel későbbi döntés jelen esetben nem hátráltató tényező. A kérelemben nincs konkrét összeg meghatározva, ezért megkérdezte, a kérelmező mit vállal egyénileg?
Fidy Béla kérelmező elmondta, hogy a több bekért árajánlat is 3 millió körüli összegről szól, ami a teljes beruházási költség lenne. Már eddig is több százezer forintot fizettek ki egyéb járulékos költségre, ezért ha arányait tekinti, akkor kb. a fele összeg lenne a törzshálózat bruttó értékének megfizetése az önkormányzat által megítélése szerint. Természetesen a teljes gerincvezeték kiépítését szeretnék, és lehetne vitatkozni az árajánlat beltartalmán, de a számítások a jelenlegi  előírásoknak megfelelően készültek. 
Tisztázásra került, hogy igazából határidő nem sürgeti a kérelmezőket, ami indokolná a soron kívüli döntést, de legkésőbb tavaszra szeretnék, ha a kivitelezés elkészülne, mert több építkezés is indulna a szomszédos területeken. Megállapítást nyert a párbeszéd alapján az is, hogy van ívóvíz a kérdéses területen, de más területeken átvezetve.
Gujgiczer Gyula képviselő említést tett arról, hogy csatornázottságot tekintve is sok olyan településrész van, ahol 120-140 méteres szakaszon kellett a bekötéseket megoldani szolgalmi joggal. Óvatosságra intett a döntésnél, mert  ha elmegy a híre, hogy a milyen célra kértek pénzt az önkormányzattól, tömeges kérelem beérkezésére lehet számítani főleg akkor, amikor a talajterhelési díj nagyon magas ott, ahol nem tudták megoldani a rákötést a hálózatra. Ha most kell dönteni, tartózkodni fog. Úgy ítéli meg a jelenlegi telekárban benne van a közmű ára is. A szomszédos településen pl. fizetnek telekadót is. 
Fidy Béla kérelmező hangsúlyozta, hogy szolgalmi jogot csak 1 telken keresztül lehet jegyeztetni, ha többet érint a vezeték, ott már nincs lehetőség erre. Felhívta a figyelmet arra, hogy a csatorna téma egy más dolog.
Gujgiczer Gyula képviselő megkérdezte, adható-e ki építési engedély csatornabekötés nélkül? Megítélése szerint ha valaki építkezni akar, oda kell vinni az ivóvizet. A telek jelenlegi  forgalmi értéke nyilván arányban van a jelenlegi közműellátottsággal, ha odavisszük a vizet, a tulajdonos számára a terület értéke felértékelődik. Nem a közvagyon növekszik a beruházással, megítélése szerint.
Kisebb vita alakult ki a kérelmező és a testületi tagok között, mivel másként értelmeztek megfogalmazásokat. A vélemények ütköztetését  Péter Károly polgármester zárta le azzal, hogy a rendkívüli ülésre új előterjesztés készül, mivel a kérelem  további egyeztetéseket kíván a többi telektulajdonossal,  ezért a napirendre vonatkozó döntés elnapolásra került.  
     6. Elővásárlási jogról lemondás (9ll/14/D hrsz)
         Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester az előterjesztéshez kapcsolódva annyit kívánt elmondani, hogy tulajdonosváltás miatt kérik az elővásárlási jogról történő lemondást.
Molnár Ferenc PB elnök elmondta, hogy a bizottsági ülésen a legkönnyebb döntéshozatal ennél a napirendnél volt, egyhangúlag támogatja a bizottság a határozati javaslat elfogadását.
Egyéb kiegészítés, hozzászólás nem érkezett, így Péter Károly polgármester a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
124/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Elővásárlási jogról lemondás (911/14/D hrsz)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Koszta Miklós János (8314 Vonyarcvashegy, Arany János u. 7/B), valamint Koszta Miklós Jánosné (8314 Vonyarcvashegy, Dankó Pista u. 7/B) tulajdonában lévő 911/14/D hrsz-ú, üzletház megnevezésű, 37 m2 nagyságú felépítmény elővásárlási jogáról lemond.

Határidő: a határozat közlésére: 2013. november 15. 

Felelős: Péter Károly polgármester

       7. EON Zrt hálózatfejlesztés
           Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden ismertette az előterjesztésben megfogalmazottakat. Jelezte, hogy a lehetőséget elsősorban azért lenne célszerű kihasználni, mivel a rendezvénypark kialakításával szükség lesz a megfelelő energia biztosítására. Számítások szerint a 3x80A teljesítmény igényléséhez bruttó 950.000 Ft körüli hozzájárulást kellene megfizetni. A másik lehetőség, hogy csak 3x 60 A-t igénylünk, arányaiban akkor kevesebb a hozzájárulási díj, de nem biztos, hogy a rendezvényeket ki tudja szolgálni. A költségkihatás most lényegesen kedvezőbb, mintha egyedül próbálnánk az áramellátást megoldani. 
Molnár Ferenc PB elnök jelezte, hogy az EON légvezeték kiváltását kérte a szennyvízemelő felett, és nem indokolt számukra az egész szakasz cseréje. 
Az elhangozott felvetés alapján párbeszéd alakult ki a kivitelezhetőségre vonatkozóan. Érintették a műszaki feltételeket, az esetleges rendezvények energiaigényét, biztonsági előírásokat, esetleges szüneteltetési lehetőségeket., mely adatokról, előírásokról a településüzemeltetési csoportvezető és a műszaki referens tudott részletes ismertetőt adni. Az EON képviselőjével tartott egyeztetésről még polgármester úr szolgáltatott információt.  Szó esett a csatlakozási pontok számának meghatározásáról, amihez még pontosabb számítások szükségesek. Abban egyetértettek a képviselők, hogy a lehetőséget ki kell használni a  költségek csökkentése érdekében, mert a légvezetékek akadályt jelentenek a rendezvények lebonyolításakor is. Megállapítást nyert az is, hogy további számítások szükségesek a költségek pontosításához, de az elvvel, hogy a teljesítményre az igényt be kell nyújtani, azt mindenki támogatta. Az igénylés benyújtása után készül el a szerződéstervezet, anyagi háttér biztosításáról akkor kell dönteni. Mivel a DRV is csatlakozik a Petőfi utcai rekonstrukciója kapcsán az áram teljesítményigényléshez, olyan szóbeli ígéretet adott az EON, hogy az ügyintézés gyorsabb lesz. A jelenlegi árajánlat csak akkor érvényes, ha határidőben beadjuk az energiaigényt, mert így csak a hálózatfejlesztési hozzájárulást kell befizetni.
A megbeszélés zárásaként Péter Károly polgármester olyan javaslattal élt, hogy a testület most csak az energiaigény bejelentéséről hozzon döntést. A javaslatot szavazásra bocsátotta. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
125/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az „EON Zrt. hálózatfejlesztés” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja az EON Zrt hálózat fejlesztését és felhatalmazza Péter Károly polgármestert, hogy a Halász park területére 3x80A teljesítményre igényt nyújtson be. 

Határidő: igénybejelentés azonnal

Felelős: Péter Károly polgármester
       8. Iskolai Intézményi Tanácsba tagdelegálás
           Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Erdei Ferenc iskolaigazgató felkérésre elmondta, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. paragrafusa iskolában lehetőséget biztosít intézményi tanács létrehozására. Legfőbb feladata a helyi közösségek érdekeinek képviselete az intézményt érintő döntések meghozatalának folyamatában. Az intézményi tanács véleményezési joggal rendelkezik az iskolai alapdokumentumok (pedagógiai program, SzMSz, házirend, munkaterv) elfogadása előtt, tehát érdemben tud kapcsolódási pont lenni mind a szülők, mind a működtető önkormányzat részéről. 
Az intézményi tanács lehetősége továbbá, hogy alapítványt hozzon létre. A későbbiekben meg kell vizsgálni, hogy szükséges-e új alapítvány létrehozása, avagy a már meglévő és működő, iskolánkat támogató alapítványt kell bevonni. Ez utóbbit azért látja fontosnak, mert anyagi források bevonására adhat lehetőséget. 


Véleménye szerint a fent említett jogszabályi hely (4) bekezdése alkalmazható iskolánk esetében, így az intézményi tanácsot a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat delegáltjaiból kell létrehozni. Javasolta, hogy az érintettek két-két fővel képviseltessék magukat a tanácsban, ezért kérte a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy kettő főt delegáljon a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola intézményi tanácsába.
Péter Károly polgármester jelezte, hogy előzetes egyeztetés alapján Zsinkó Lajos alpolgármester a tisztséget elvállalja. Megkérdezte, hogy a jelenlévők közül önként vállalja-e valaki a tagságot? 
Gujgiczer Gyula   képviselő jelezte, hogy amennyiben a testület elfogadja, elvállalja a feladatot.
Péter Károly polgármester megköszönte a vállalást, és rögtön szavazást is kezdeményezett a delegált tagokra vonatkozóan. Elsőként Gujgiczer Gyula képviselő elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
126/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az „Iskolai Intézményi Tanácsba tagdelegálás” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az iskolai Intézményi Tanács tagjának delegálja Gujgiczer Gyula képviselőt.
Zsinkó Lajos képviselő elfogadását tette fel szavazásra Péter Károly polgármester. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

127/2013. (X.31.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az „Iskolai Intézményi Tanácsba tagdelegálás” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az iskolai Intézményi Tanács tagjának delegálja Zsinkó Lajos képviselőt.

Péter Károly polgármester megkérdezte más kiegészítés, hozzászólás van-e? Nem jelentkezett senki, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így az ülést bezárta, megköszönte a képviselők munkáját. 
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                       Péter Károly

       jegyző                                                                                  polgármester
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