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Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. november 14-én  16.40 órai kezdettel megtartott rendkívüli  üléséről.
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Az ülés befejezésének időpontja: 18 óra 20 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kovácsné Nagy Erika képviselő előzetesen jelezte  távolmaradását, így hiányzása igazoltnak tekintendő. Zsinkó Lajos alpolgármester néhány perccel később  tud a munkába kapcsolódni.
A napirendek tárgyalása előtt bemutatta Juhász Gabrielát, aki a pénzügyi csoport munkájában fog részt venni a jövőben. Kért egy rövid bemutatkozást, amit az új kolléganő néhány mondatba foglalva meg is tett. Munkájához sok sikert kívánt a testület. 
Péter Károly polgármester bejelentette, hogy pályázati határidő indokolta a rendkívüli ülés összehívását. A meghívó és az előterjesztés a képviselők számára kiküldésre került. Megkérdezte, hogy a napirendekre vonatkozóan más kiegészítés, javaslat van-e?

dr. Fodor Ákos képviselő tájékoztatást szeretne kapni, hogy a Vashegy utca ivóvízellátásával kapcsolatos előterjesztés miért nem került napirendként az ülésre, amikor korábban arról volt szó, hogy a rendkívüli ülésre visszakerül. 

Egyéb hozzászólás nem érkezett,  így a kiegészítéssel értelmezett napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazattal egyetértettek az alábbiak szerint alakszerű határozat mellőzésével:

Napirendi pontok:

1) Településüzemeltetési csoport létszámemelése
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

2) Mazsorett csoport támogatása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

3) Elővásárlási jogról lemondás (911/14/L hrsz)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

4) Önkormányzati beruházások
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

5) Önkormányzati dolgozók jutalmazása (zárt)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Az első napirendre térve Péter Károly polgármester röviden utalta az előterjesztésben megfogalmazottakra. Hangsúlyozta, több éve húzódó témáról van szó, ami mist, a 2013-as évben éleződött nagyon ki. A beszámolóban is láthattuk, hogy a korábbi nyugdíjazás, a jelenlegi 1 fő tartós beteg helyettesítése és a rendezvények számának emelkedése miatti többletmunka indokolja az 1 vagy 2 fős csoportszám növelést.
16 óra 45 perckor megérkezett Zsinkó Lajos alpolgármester, így a testület a munkáját 6 fővel folytatta.

Péter Károly polgármester folytatva a hozzászólást jelezte, bár a szezonális időszakra kiegészül a településüzemeltetési csoport létszáma a közmunkásokkal, de rájuk más feladatok hárulnak, a fő állomány az, akiknek télen-nyáron a települési feladatokat el kell látni. Indokolttá teszi még a létszámemelést azt is, hogy a beteg kiesése mellett a szabadságolást is meg kell oldani, jelenleg ezzel a hiánnyal küzd a csoport. Az írásos anyag 2 fő alkalmazásával készült el, a létszámemeléssel munkahelyet is teremtenénk, a prémiuméves nyugdíjazás miatti megkötés már lejárt.

Molnár Ferenc képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy pontosításra szorul polgármester úr hozzászólása. A testület és a bizottság is azzal értett egyet, hogy az 1 fő tartós beteg helyettesítését meg kell oldani határozott idős alkalmazással, illetve egyetértenek + 1 fő alkalmazásával, a csoport létszámnak 1 fővel történő emelésével.

Péter Károly polgármester törvényességi állásfoglalást kért a jegyzőtől, mivel az írásos anyag 2 fős létszámemelésről szól.
Bertalanné dr. Gallé Vera jelezte, hogy ennek nincs akadálya, a döntéshozatalt 1 főre kell megszavazni.
Molnár Ferenc PB elnök bízik abban, hogy a rendezvények miatti többletmunka megszűnésével normalizálódik a helyzet, ezért javasolta a határozat olyan módosítását, hogy 1 fő létszámemelést fogad el a testület.

Péter Károly polgármester összefoglalva az elhangzottakat jelezte, hogy az egy fő tartós beteg helyettesítését határozott idejű alkalmazással kell megoldani, és az 1 fős létszámemelés elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

128/2013. (XI.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Településüzemeltetési csoport létszámemelése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat szakfeladatán lévő Településüzemeltetési Csoport létszáma 1 fő álláshely létesítésével emelkedjen 2013. december 1.-i hatállyal kezdődően. A Településüzemeltetési Csoport alkalmazotti létszáma így 9 főről 10 főre emelkedik.

2. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. pont szerinti létszámemeléssel járó költségek fedezetét biztosítja az önkormányzat 2013. évi költségvetése terhére legfeljebb 2.027.050 Ft összegben. 
Határidő: költségvetés módosítására: 2013. december 31.  

Felelős: Péter Károly polgármester

2. Mazsorett csoport támogatása
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester elmondta, már az előző ülésen szó esett a csoport működésének alternatíváiról. Sok gyermeket érint, rendezvényeink színfoltja a fúvósokkal együtt a szereplésük. Előző évben is működtek már, most támogatási kérelmet nyújtottak be a testülethez. A különböző lehetőségeket megvizsgálva a legjobb megoldás az lenne, ha az önkormányzat kötne megbízási szerződést a vezetővel, mivel az alapítványokon belül a működtetést a személyi juttatások miatt nem vállalták a megkérdezettek.

dr. Fodor Ákos képviselő ezt úgy értelmezte, hogy az önkormányzatnak lesz egy mazsorett csoportja, amit a jelenlévők meg is erősítettek. 
Molnár Ferenc képviselő hangsúlyozta, hogy csak a 2013. évi költségvetés terhére szólhat most a döntés de csak időarányosan akár szeptember 1-től visszamenőlegesen megbízási díj tekintetében. A kelléket beszerzését indokoltnak látja,  de az egyéb költségeket a következő évi költségvetésben kell tervezni. Korábban nem volt így részletezve a juttatás, 50.000,- Ft-os megbízási díjról szólt a kérelem. Most a plusz járulékokról szól az előterjesztés, kicsit furcsának tartja, ha egy 8 órás foglalkoztatotthoz viszonyítjuk a bért, az arányszámok érdekes képet mutatnak. 
Péter Károly polgármester jelezte, hogy kevés az óraszám, de a fellépések általában hétvégeken vannak zömében, ezért merte javasolni járulékos költségeivel a megbízási díjat.

Molnár Ferenc PB elnök felhívta a figyelmet arra, hogy a csoport önkéntesen és díjtalanul szerveződött, működik, nincs igazi viszonyítási alap. Hangsúlyozta, nem az összeggel van gondja, de csak időarányos résszel ért egyet, nem értette, korábban miért nem volt szó a járulékos költségekről.
Péter Károly polgármester továbbra is annak a véleményének adott hangot, hogy a támogatást megérdemli a csoport.

Nagy Lajosné pénzügyi referens jelezte, hogy tudomása szerint a kérelmező nem tudta, hogy járulékot is kell fizetni személyi juttatás után, ezért csak egy tervezett megbízási díj szerepelt.

Gujgiczer Gyula képviselő egyetértett a PB elnökének felvetésével. Megítélése szerint a fellépési díjak bevételeivel lehet motiválni a kérelmezőt. Mert kifizetésre kerül a bér, a kellékek költsége. Kérdése, ki fog számlázni, hova? Véleménye szerint a fellépési díjaknak be kell folynia a költségvetésbe fedezetként. Alapjaiban nem nagy összeg az 50.000,- Ft, de még 6 órás fix alkalmazottal sem lehet az ilyen jellegű munkavégzés összehasonlítani.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző jelezte, hogy pontosan így lesz minden rendbe téve, hogy az önkormányzat fog számlázni, a bevételek itt képződnek, a megbízási díj innen kerül kifizetésre, az eszközök ára is. 

Péter Károly polgármester utalt arra, a kérelemben is volt szó bevételi oldalról is. Ez az év a tanulóidő, a következő évi költségvetést pedig már lehet bevételi-kiadási oldallal tervezni. Más csoportok is kapnak támogatást, ha így értékeljük, csak nem bérjellegű juttatásként. Ha jól értelmezte, akkor szeptember 1-től időarányosított bér és járulék költséggel egyetért a testület, a kellékvásárlást támogatja 340.700 Ft-tal. 2014 évben pedig megbízási díjjal és utiköltséggel kell tervezni.

Major Lajos képviselő is némi összehasonlítást végzett egy fizikai  dolgozó bérével arányosítva. Az arányosítások számolása a képviselők között kisebb munkaértekezletté alakult át, amit a pénzügyi bizottság elnöke zár úgy le, hogy a szavaztatás úgy kéri a polgármestertől, hogy bér és járulékai tekintetében a kimutatott éves összegből időarányosan szeptembert 01-től december 31-ig biztosítson keretet a költségvetés, valamint a kellékek költségire is az általános tartalék terhére. Utiköltséget az idei évben már nem javasol, mivel november van, nem lesz már fellépés, ezt a következő éviben kell tervezni.
Péter Károly polgármester a pénzügyi bizottság elnökének javaslatát tette fel szavazásra, amit újra elismételt. Szavazás után megállapította, hogy a módosított határozati javaslattal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:

129/2013. (XI.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Mazsorett csoport támogatása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetésében az általános tartalék terhére a Vonyarcvashegyi Mazsorett csoport részére az előterjesztés mellékletében szereplő szükséges kellékek költségeire 340.700,-Ft, személyi juttatás és járulék költségére (2013. szeptember 01-től 2013. december 31. napjáig) 248.600,- Ft támogatást biztosít.  
2.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a támogatás utalásához szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: költségvetés módosítására: 2013. december 31.  

Felelős: Péter Károly polgármester

3. Elővásárlási jogról lemondás (911/14/L hrsz)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden utalt a kérelemben megfogalmazottakra.

Zsinkó Lajos megkérdezte, tudjuk-e, milyen tevékenységet kívánnak folytatni a jövőben az ingatlanon?

Péter Károly polgármester konkrétumot nem tud, de úgy gondolja, továbbra is büfé jelleggel fog üzemelni az egység. 

Molnár Ferenc PB elnök elmondta, a működést csak akkor tudnánk szabályozni, ha nem járulnánk hozzá a vásárláshoz, hanem az önkormányzat élne elővásárlási jogával, és adná bérbe meghatározott célra a felépítményt.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, így Péter Károly a határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták a következő határozatot: 

130/2013. (XI.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a                 „Elővásárlási jogról való lemondás (911/14/L)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szép József és Szép Józsefné (9700 Szombathely Walder Alajos u.1.) tulajdonába tartozó Vonyarcvashegy,  községi strand területén lévő 911/14/L helyrajzi szám alatt felvett felépítmény elővásárlási jogáról lemond. 

Határidő :  határozat közlésére 2013. december 23

Felelős :      Péter Károly

4. Önkormányzati beruházások
Előterjesztő: Péter Károly polgármester

Péter Károly polgármester röviden szólt arról, hogy a testületi tagok kérésének megfelelően a lehetséges fejlesztési, beruházási célok összegyűjtésre kerültek az előzetes javaslatok alapján. A kimutatás közel 12.300.000 Ft-os kiadást tartalmaz, most kellene eldönteni, melyek azok a feladatok, amelyek megvalósítása beleférhetnek az idei költségvetésbe. Javasolta, hogy a pontok alapján haladjon a testület, és amennyiben a megvalósítással egyetért, úgy a különböző részeknél az adott pontra vonatkozóan szülessen is döntés. Az egyeztetés megkezdése előtt még néhány mondattal utalt a még folyamatban levő fejlesztéseinkre, ill. azokra a pályázatokra, amelyek vagy nyertek, vagy még döntésre várnak, ezek önrésze az általános tartalékban rendelkezésre áll.
Molnár Ferenc PB elnök megkérdezte, az árajánlatok azonos elven lettek-e bekérve, azonos beltartalommal bírnak-e, mert lát olyat, ahol nem a legkedvezőbb ajánlattétel van elfogadásra jelölve.
Major Lajos képviselő jelezte, hogy az idő rövidsége miatt általában telefonos egyeztetés alapján lett bekérve az árajánlat, amiből természetesen lett félreértés. Mivel eltérő beltartalommal bírtak több esetben a beadott ajánlatok, azok tartalmát áttekintve kerültek megjelölésre a kedvezőbbek. 

Molnár Ferenc PB elnök kérte, hogy aki az egyeztetésben részt vett, az röviden minden pontnál ismertesse az ajánlat tartalmát.

A technikai tudnivalók megbeszélése után pontonként haladtak a képviselők a az egyes feladatok és azok tartalmának megtárgyalásával. A felmerülő kérdésekre minden esetben kielégítő választ kaptak a kérdésfelvetők. Az 1-es ponton belül különösebb véleményeltérés nem volt, megállapítást nyert, hogy az 1.6  az 1.3-ban megfogalmazottak egy töredék részét érinti, ezt pontosítani kell, így a végösszeg csökkenhet. A második pontra térve a harmadik alpontnál a jelenleg megfogalmazott beltartalmat nem tartotta elfogadhatónak a testület, más technológiával kell megoldani a problémát. Kérték ennek az újragondolását, új árajánlat bekérésével. A 2.3 alpontot nem fogadta így el a testület. Továbbhaladva a következő 2 alpontot támogatták megvalósításra, majd a 2.6 alrésznél újabb véleménykülönbség alakult ki. Korábban már beszéltek testületi ülésen a megvalósíthatóságról. A jelenlegi egyeztetésen is olyan vélemény fogalmazódott meg, hogy további egyeztetést kell folytatni a vállalkozókkal, és el kell érni, hogy az 50 % + ÁFA értéket vállalják be a beruházásból, mert elsősorban vállalkozói érdekeket szolgál a közterület rendbetétele. A megvalósíthatóságra vonatkozóan több lehetőség is elhangzott. A jelenlévők úgy ítélték meg, hogy akár részletekben történő hozzájárulás is lehet, de akkor az első éven legyen a hangsúly, hogy a szándék komolysága érvényesüljön, ezt egy támogatási szerződés keretében kell szabályozni. A 2.6 alpont szintén törlésre került azzal, hogy az újabb egyeztetések után kerüljön vissza a téma a testület elé.
Dr. Fodor Ákos képviselő kezdeményezte itt egy 2.7 alpont esetleges felvételét, a Mátyás király és Petőfi utcai ároktisztítással kapcsolatban, de ezen az ülésen erre vonatkozóan döntés nem születhet, mivel árajánlat nem áll rendelkezésre.
A 3. pontnál hosszasabban elidőzött a testület, mivel eltérőek voltak a vélemények. Ezek ütköztetése után azonban azzal mindenki egyetértett, hogy a 200 db csemete megrendelése történjen meg, így a ponthoz rendelt összeg arányaiban változik. A módosítási javaslattal 4 igen szavazattal, 1 nem és 1 tartózkodás mellett értettek egyet a képviselők. 
A 4-5 pontokban megfogalmazott feladatok elvégzését indokoltnak tartotta a testület, egyhangúlag egyetértettek a megvalósítással. 
A 6. pontban megfogalmazott óvodai gyalogátkelőhellyel kapcsolatban kérték, hogy további árajánlatokat kérjen be a hivatal, és azok beérkezése után tárgyalja újra a pénzügyi lehetőségeket a testület. Röviden szóltak arról, hogy a helyszíni bejáráson milyen megoldások hangzottak el a kivitelezhetőségre vonatkozóan. 
Dr. Fodor Ákos képviselő kérte, hogy kérésének megfelelően az 1.6 és 2.6 pontokra külön szavazás legyen, csak utána végleges döntés.

Péter Károly polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy korábban is említés történt arra vonatkozóan, hogy az 1.3 és az 1.6 pontok részleteiben van átfedés, további egyeztetést kíván a szerződéskötés előtt. Képviselő úr kérésének megfelelően az 1.6 pont beltartalmának elfogadását tette fel szavazásra. Megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen szavazat 1 nem szavazat mellett egyetértettek, így annak elfogadását határozták el a képviselők alakszerű határozat mellőzése mellett. 

Péter Károly polgármester jelezte, hogy már korábban döntésre került, hogy a 2.6 pontról a mai ülésen nem születik döntés, mert további egyeztetést igényel, és visszakerül a testület elé az eredmény.

Molnár Ferenc PB elnök gondolatébresztőként elmondta, hogy el kell gondolkodni a temetőnél a kerítésépítéssel kapcsolatosan. Az erre vonatkozó gondolatait, elképzelését is megosztotta a jelenlévőkkel. Kezdeményezett egy helyszíni bejárást, hogy a tervezet a felmérések alapján készülhessen el. 

Gujgiczer Gyula képviselő annak a véleményének adott hangot, ha ötletszinten is, de foglalkozni kellene a vashegyi kápolna környezetének rendezésével is, konkrétan akár tujasor ültetése vagy egyéb kerítésmegoldást javasol.

Péter Károly polgármester a belső szavazások megtörténése után a módosításokkal értelmezett határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták az alábbi határozatot:
131/2013. (XI.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati beruházások” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

 Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletében szereplő 1.1-1.7, 2.1-2.2, 2.4-2.5, 3., 4., 5. sorszámú beruházásokat a hozzárendelt összegekkel, valamint felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződések megkötésével a kedvezőbb ajánlatot adó vállalkozóval. 

A beruházásokra fordítandó pénzösszeget bruttó 9.217.803 Ft erejéig a 2013. év önkormányzati költségvetés tartalék terhére biztosítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Péter Károly polgármester

A napirendek tárgyalása után dr. Fodor Ákos képviselő kérésének megfelelően rövid tájékoztató hangzott el a Vashegy utcai ivóvízvezeték kiépítésével kapcsolatosan folytatott ügyintézésről.  A mai ülésen azért nem került újra tárgyalásra, mert az érintett valamennyi telektulajdonos részvételével egy egyeztető fórum kerül összehívásra, az ott elhangzó nyilatkozatok figyelembevételével kerül újra a testület elé a kérelem. Időközben tájékozódás történt, hogy a környező településeken milyen gyakorlat szerint járnak el az önkormányzatok, ezekről is rövid ismertetőt hallgathattak meg a jelenlévők jegyzői tájékoztatás keretében. Képviselő Úr jelezte, hogy a tájékoztatót elfogadja.

Több hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így Péter Károly a soron kívüli ülést bezárta. Bejelentette, hogy a testület zárt ülés keretében folytatja a munkát.

K.m.f.
Bertalanné dr. Gallé Vera                                                   Péter Károly
              jegyző                                                                        polgármester
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