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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. március 17-én  19.30 órai kezdettel megtartott soron kívüli  üléséről.

	Az ülés helye:
	Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal  kistárgyaló

	
	Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

	
	

	Jelen voltak:
	Péter Károly  polgármester

Zsinkó Lajos alpolgármester

	
	Dr. Fodor Ákos

Gujgiczer Gyula

Kovácsné Nagy Erika,

	
	Major Lajos,

Molnár Ferenc képviselők,



	Tanácskozási joggal:
	Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző



	
	Kovács Tiborné jegyzőkönyvvezető


Az ülés befejezésének időpontja: 19 óra 50 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Az ülés összehívását egy önkormányzati tulajdont érintő tulajdonosi hozzájárulás megadása indokolta, valamint ugyanezen felépítmény  elővásárlási jogáról történő lemondás.  Az előterjesztés írásban kiküldésre került. A látványtervek áttanulmányozására az ülés megkezdése előtt lehetőség nyílt. 
Megkérdezte, hogy más kiegészítés, javaslat van-e a napirenddel kapcsolatban. 
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy Barkó Gábor volt dolgozó temetésével kapcsolatban szeretne hozzászólni.  
 Több kiegészítés, javaslat nem érkezett, így a kiegészítéssel értelmezett   napirendi pontok elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével az alábbiak szerint:
1) Elővásárlási jogról való lemondás (911/14/V, 911/14/B)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
2) Strand tulajdonosi hozzájárulás kérelme (911/14/V, 911/14/B)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Vegyes ügyek:

-Gujgiczer Gyula képviselő indítványa
Napirendi pontok:
1. Elővásárlási jogról való lemondás (911/14/V, 911/14/B)
Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester röviden utalt az előterjesztésekben megfogalmazottakra. A kérelem a szükséges mellékletekkel érkezett, kezdeményezte a határozati javaslatban megfogalmazottak elfogadását. Mivel hozzászólásra nem jelentkezett senki, így javaslatát szavazásra bocsátotta. Szavazás után megállapította, hogy a határozati javaslattal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek, és meghozták az alábbi határozatot:
25/2014 (III.17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a                 „Elővásárlási jogról való lemondás (911/14/V, 911/14/B)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete YOGI Kft.(képviselő: Benke Márta, székhely: 9700 Szombathely, Kórház köz 1. a. épület) tulajdonában lévő Vonyarcvashegy, 911/14/V, 911/14/B helyrajzi szám alatt lévő felépítmények elővásárlási jogáról lemond, valamint felhatalmazza a polgármestert, hogy területbérleti szerződést kössön  Ibrahimkhail Yema Ede (8360 Keszthely, Móricz Zsigmond u. 2.) vevővel.

Határidő :  határozat közlésére 2014. március 31.

Felelős :      Péter Károly

2. Strand tulajdonosi hozzájárulás kérelme (911/14/V, 911/14/B)
          Előterjesztő: Péter Károly polgármester
Péter Károly polgármester elmondta, hogy elindult egy felújítási folyamat már a régi büfésoron, ehhez kapcsolódva került benyújtásra a kérelem. Az előzetes egyeztetés során tisztázásra került, hogy csak hasonló stílusban és elemekkel lehet, mint az É-D-i üzletsoron.
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, és külön kérte jegyzőkönyvbe foglalni, hogy tudomása szerint egy érdekvédelmi szervezet alakult, korábbi ügyben is volt olyan döntés, hogy csak akkor járulunk hozzá, ha az összes tulajdonos is hozzájárulását adja a változtatáshoz. Ehhez tartja magát, az önkormányzat részéről nem fogja a hozzájárulást megszavazni.
Péter Károly polgármester nem értette, képviselő úr miről beszélt.
Gujgiczer Gyula képviselő leszögezte újra, hogy nem akarja, hogy vád érje álláspontja megváltoztatásáért, ezért nemmel fog szavazni.

Kovácsné Nagy Erika képviselő megkérdezte, hogy jól értelmezi-e, hogy 2 egység átépül, a többi marad? Furcsának tartotta a tetőteraszos megoldást.
Major Lajos képviselő jelezte, az előzetes egyeztetéseknél még 3 egységről volt szó.
Péter Károly jelezte, hogy a 3. üzlet adásvétele még nem jött létre, de folyamatban van.

Zsinkó Lajos alpolgármester kifejezetten örült annak, hogy újabb fejlesztési kezdeményezés van a büfések részéről, szeretné, ha minden tulajdonos ebbe az irányba mozdulna. 
Major Lajos képviselő elmondta, utalt egy korábbi döntés előzményére, mert az É—D-i büfésor a tulajdonosok együtt adták be kérelmüket a felújításra, az egységes arculat kialakítását engedélyezte a testület. Mivel az anyagi kondiciók nem egyformák, ezért az egységes arculat tartása mellett a szakaszos felújítás is engedélyezve lett. Az elkészült egységek vendégköre nőtt, talán a szakmai féltékenység is közrejátszott abban, hogy több vállalkozó felismerte, lépnie kell. 
Molnár Ferenc képviselő javasolta a határozat kiegészítését azzal, hogy csak érvényes építési engedély és területbérleti szerződés birtokában kezdhető meg a kivitelezés. 

Kovácsné Nagy Erika képviselő jelezte, azért aggályoskodik, mert megítélése szerint a strandunk vonzereje a kialakult új büfék látványától esetleg másfelé billenhet, nem az lesz a jelleg, ami volt a korábbi években, közben az önkormányzat súlyos tízmilliókat költ strandi fejlesztésekre.
Péter Károly polgármester és Molnár Ferenc képviselő elmondták, hogy ezek a kezdeményezések megítélésük szerint csak emelik a színvonalat, a ponyvalefedés és a régi fabódé a múlté. A meglévő épületek felújításával a napozófelületből nem vesznek el területet.
Major Lajos képviselő utalt még arra, hogy fokozatos fejlesztések történnek, eleinte csak a 2 m2-es előkertek növelése történt 12, később 26 m2-re, aztán az előtetők felhelyezése, most már az épületek állagmegóvása vált szükségessé.
Péter Károly polgármester  a vélemények elhangzása után a kiegészítésekkel értelmezett határozati javaslat elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett egyetértettek, és meghozták a következő határozatot:
26/2014 (III.17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a                 „Strand tulajdonosi hozzájárulás kérelme (911/14/V, 911/14/B)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Vonyarcvashegy Nagyközség Képviselő-testülete a Strand 911/14/V, 911/14/B helyrajzi számok alatt lévő vendéglátó egységek és az egységek előtt meglévő teraszlefedés felújítását, faszerkezetű tetőterasszá átalakítását az előterjesztéshez mellékelt tervek alapján elfogadja a következő kikötésekkel:

· A kialakuló tetőteraszokon csak napernyős árnyékolás alkalmazható.

· A reklámhordozók, hirdetési felületek síkja nem léphet ki a homlokzat síkjából.

· A kivitelezési munka csak jogerős építési engedély és érvényes bérleti szerződés birtokában végezhető. 

· Építési tevékenységet csak 2014. május 30-ig lehet folytatni.
Határidő :  határozat közlésére 2014. március 31.

Felelős :      Péter Károly

Major Lajos képviselő rákérdezett, milyen petícióra utalt Gujgiczer képviselő úr, mert a hozzászólását nem tudta értelmezni.
Gujgiczer Gyula képviselő jelezte, hogy tudomása szerint a strandi vállalkozók érdekképviseleti csoportot alakítottak ki, és 1 főt jelöltek meg kapcsolattartónak. Ők ezt az információt adták számára, hogy ezt az önkormányzat felé is bejelentették, erre utalt a napirend tárgyalásának kezdetekor.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző elmondta, hogy semmilyen írásos meghatalmazás az önkormányzathoz nem érkezett, nem tudnak ilyen képviseletről. Egy korábbi ügy kapcsán volt aláírásgyűjtés a vállalkozóktól, de egészen más témát érintett. 
Vegyes ügyek:

-Gujgiczer Gyula képviselő indítványa
A tájékoztatás elhangzása után Péter Károly polgármester felkérte Gujgiczer Gyula képviselőt, hogy az általa kezdeményezett napirendhez kapcsolódva ismertesse kezdeményezését.
Gujgiczer Gyula képviselő utalt arra, hogy Barkó Gábor, aki a TÜCS alkalmazottja volt, munkavégzés közben megrokkant, és távozott el. A településért végzett munkája előtt megemeli a fejét. Úgy ítélte meg, hogy a település -úgy mint dr. Szalay Csaba háziorvost – tekintse az önkormányzat saját halottjának, és a temetési költséget vállalja át a családtól az azonosság elvén.
Péter Károly polgármester megköszönte képviselő úr indítványát, ami már benne is megfogalmazódott a soros ülésre. Elmondta, hogy igazából segítségnyújtás közben szerezte a betegségét a dolgozónk, aminek áldozata lett egy hirtelen állapotromlással. Javasolta, hogy 300.000 Ft erejéig a temetési költségeket vállalja fel az önkormányzat az általános tartalék terhére.
Molnár Ferenc képviselő is egyetértett a polgármester által elmondottakkal. Tudomása szerint nevezett a betegsége során semmilyen támogatásban (közgyógyellátás, gyógyszertámogatás) nem részesült. 
Péter Károly polgármester összefoglalta az elhangzott véleménynyilvánítások lényegét, és annak elfogadását tette fel szavazásra. Szavazás után megállapította, hogy azzal a jelenlévők 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértettek az alábbiak szerint:
27/2014 (III.17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Barkó Gábor önkormányzati dolgozót (Vonyarcvashegy, Virág B. u. 1.) saját halottjának tekinti, a temetési költségeket az általános tartalék terhére 300.000,- Ft összegben biztosítja. 
A költséget a 2014. évi költségvetésben szerepeltetni kell.

Határidő: 2014. évi költségvetési rendelet I. módosítása

Felelős: Péter Károly polgármester
A napirendek végére érve Péter Károly polgármester megkérdezte, van-e egyéb kiegészítés. Hozzászólásra nem jelentkezett senki, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így megköszönte a munkát és az ülést bezárta. 
K. m. f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                   Péter Károly

                 jegyző                                                                    polgármester
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