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Az ülés befejezésének időpontja: 19 óra 30 perc.

Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, jegyzőasszonyt, a lakossági érdeklődőket, munkatársait. Megragadta az alkalmat, hogy a jelenlévő hölgyeket nőnap alkalmából köszöntse. 
Polgármester úr bejelentette, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6  fő jelen van, Major Lajos képviselő előzetesen jelezte távolmaradását, ezért hiányzása igazolnak tekinthető.  Az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Ismertette az előzetesen közzétett napirendi pontokat:

1./ A 2010-2013 évek önkormányzati munkájáról beszámolás   

2./ 2014. évi tervek
3./  Kábeltv szolgáltatás (fejlesztési tervek)
4./ Egyéb ügyek
A napirendekre vonatkozóan kiegészítés, módosítás nem érkezett, így azok elfogadását tette fel szavazásra a polgármester. Megállapította, hogy a közölt napirendekkel a jelenlévők egyhangúlag, 6  igen szavazattal egyetértettek alakszerű határozat mellőzésével. 

1./ A 2010-2013 évek önkormányzati munkájáról beszámolás 
2./ 2014. évi tervek  

Péter Károly polgármester prezentációt mutatott be, ami az eddig megvalósult és jelenleg folyamatban levő beruházásokat öleli fel 2010-2013 év viszonylatában. Minden pályázathoz megfelelő képi háttéranyag került kivetítésre. Sajnálattal állapította meg, hogy pl. a műfüves pálya használata több lakosban ellenérzést váltott ki. Kiemelten szól a „Tündérkert” kialakításával kapcsolatos nyertes pályázatról, ahol Major Janka helyi alkotó munkáját a pályázati elbírálók nagyon pozitívan értékelték. 
Az iskolai sószobával kapcsolatban kiemelte, hogy bár a Szülői Munkaközösség kezdeményezésével és aktív közreműködésével készült el, az nemcsak az óvodás és iskolás korú gyermekek számára elérhető, hanem előzetes egyeztetés alapján mindenkinek elérhető. Hosszasabban időzött a parti sétány bemutatásánál. Képeken mutatta be a régi és az új megvalósult játszótereket. Szólt a sportöltözőnél megkezdett felújítási munkálatok állásáról, ill. a rendezvénypark kialakításával kapcsolatos tervekről. Vannak áthúzódó beruházásaink is, ilyen pl. az orvosi rendelő magastető ráépítése, a DRV-s hálózatfejlesztés, Fürdő utcai aszfalt szélesítés, vasúti félsorompó kihelyezése a Kígyós pataknál, csapadékvíz-elvezetés tovább tervezése. Szól még a norvég alapú pályázatról, illetve arról, hogy az adósságkonszolidációs pályázatban elnyerhető ősszegek felhasználására milyen célok kerültek megjelölésre. Fontosnak tartja, hogy több elképzeléssel kapcsolatban is legyenek engedélyes tervek, mert 2014-2020 között sok pályázati kiírás várható.
A prezentáció végén az utolsó kocka arról szólt, hogy mely területekre kellene célt, használhatóságot kitalálni, ehhez szívesen vennék a lakosság javaslatait is. Ezzel a záró gondolattal fejezte be a beszámolást, és felkérte a Gyenesdiás-Vonyarcvashegy Kábeltévé KHT ügyvezetőjét, hogy tartson egy rövid tájékoztatót a fejlesztésekkel kapcsolatban.
3./  Kábeltv szolgáltatás (fejlesztési tervek)

Martonné Kámán Györgyi rövid áttekintést adott a kábeltévés rendszer múltjáról, jelenéről. Elmondta, hogy 2013. október 31. napjával megszűnt az analóg adások sugárzása, a fejállomások pedig még analóg módban működnek. A jobb minőség érdekében komoly fejlesztéseket kell végrehajtani, mert az új tévék nagyon érzékenyek a vételre. Részletesen ismertette a szükséges fejlesztés technikai feltételeit. A fejlesztéssel újabb csatornabővülés is megvalósulna, mert több olyan visszajelzés érkezett a jelenlegi választható csomagokkal kapcsolatban, hogy hiányoznak az idegen nyelvű csatornák. A tájékoztató végén elmondta, hogy amennyiben kérdés van, arra szívesen válaszol. 
Péter Károly polgármester jelezte, hogy megítélése szerint a településnek egy érzékeny pontja ez a szolgáltatás, sok embert érint, ezért tartotta fontosnak, hogy a tervekről a lakosság egy ilyen fórumon kapjon tájékoztatást.
Kérdéssel nem fordultak az ügyvezetőhöz a jelentkezők, így Péter Károly polgármester átadta a szót a jelenlévő lakosoknak.

Ivánkovics Viola hozzászólásában utalt arra, hogy hosszú ideje próbálja elérni, hogy a házuk előtt legyen újra közvilágítás, mert régebben volt azon az oszlopon is. Erre már ígéretet is kapott, de a mai napig nem történt intézkedés, és éppen az elmúlt napokban adott ez lehetőséget arra besurranóknak, hogy lakásukat is megcélozzák. Ismételten kérte az oszlopra lámpatest elhelyezését a közbiztonság érdekében.
Jelezte, hogy a Munkácsy-Dombos utca kereszteződésénél célszerű lenne egy tükör elhelyezése,  mert a beláthatatlanság miatt nagyon veszélyes.
Jelezte még, hogy az autómosónál is megoldást kellene forgalomtechnikailag találni, mert a jelenlegi megoldás magában hordozza a veszélyt, és ezt példán keresztül is érzékeltette.
Utolsóként arra kérte a vezetést, hogy találjanak valamilyen megoldást arra, hogy a mozgássérült férje a sétány mellett megközelíthesse a partszakaszt, mert ő betartja, hogy a kitett tiltó táblát figyelembe veszi, nem úgy, mint az egészséges emberek.
Péter Károly polgármester elmondta, hogy a tükör kihelyezésének indokoltságát helyszíni bejáráson fogják véleményezni. A mozgássérült bejárásra fognak megoldást találni. Jelezte, hogy valamennyi horgász megelégedésére szolgálhat a vasút alatti tervezett szervízút megépítése, ahonnan a part is megközelíthető lesz. A lámpával kapcsolatban jelezte, hogy megtekintette a helyszínt, de úgy érzi, mégegyszer ki kell menni a most elhangzottak miatt. A Rezgő utcai forgalomtechnikai problémát jelezni fogják a közútkezelőnek, mert ez nem önkormányzati hatáskör.
Fáró József az előző évekből már megszokott hangnemben bírálta a helyi vezetés, képviselők munkáját, ami elsősorban a sportöltöző, szabadtéri színpad,  művelődési ház hasznosíthatóságára, felújítására vonatkozott. Megítélése szerint nincs előrelépés a faluban. Utalt arra, hogy sok évvel ezelőtt még ő ültette azokat a fákat, amiket most a sportpályánál, Szent Mihály domb környékén kivágtak. Úgy gondolja, nem ezzel a pusztítással kell példát mutatni a külföldieknek, tőle nem kért senki engedély a vágásra. Hiányolta a sportcsarnok megépítését, aminek érdekében több lépést is tett, felépítette a sportpályát, és sorolta, hogy még milyen tevékenysége volt a köz érdekében, de most semmilyen fejlődést nem tapasztal, követelte az előbbrelépést.
Pipics Lajosné olyan  helyi jogszabályt hiányol, ami a panorámás telket vásárolók kilátását biztosítaná, mivel a megvásárolt telkek ára pont ezért a pluszért voltak magasak. Jellemző, hogy egy-egy telek többször vált tulajdonos, nem gondozzák a területet, és az elhanyagolt fák teljesen elveszik a balatoni kilátást. Ezt már jelezték a hivatal felé korábban.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző elmondta, hogy amióta a településen dolgozik, ilyen levéllel nem találkozott. Ha elküldik újra, megnézi, milyen javaslattal éltek a kérelmezők, és annak jogi megvalósíthatóságát is. Jelenleg csak veszélyes fát lehet kivágatni.
Polgár József mint a Mandulás lakópark képviselője is megköszönte, hogy az úthibák kijavításra kerültek jegyző asszony közreműködésével. Tudomása szerint változott a háztartási hulladékot elszállító cég, ezért az a kérdése, a társasháznak van-e valamilyen teendője ezzel kapcsolatban.
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző tájékoztatta, hogy a 2013. december 31-én nyilvántartott adatbázist a törvényi előírásoknak megfelelően az AVE az új szolgáltatónak átadta, tehát a társasháznak sincs teendője a szolgáltató váltás miatt. 

Polgár József hozzászólását folytatva elmondta, hogy a Helikon utcában a betonozással a gödör eltűnt, de egy útfelújítás is szükséges lenne, mert a Zenittel  kapcsolatos építkezéshez történő fuvarozás teljesen tönkretette. Örvendetesnek tartja, hogy a csapadékvíz elvezetésére komoly tisztítási munkát végeztek. Javasolja, hogy a hidak kimeneteli részén egy kis elvezető legyen betonozva, mert az özönszerű víz kimosta a földet. Utalt még arra, hogy több év óta igényként merült fel a civil szervezetek részéről egy közösségi helyiség igénylése, ami nemcsak a megbeszéléseknek adna helyszínt, de az iratok tárolására is alkalmas lehetne, hogy ne otthon kelljen őrizni.
A hozzászólások közben Fáró József helyi lakos több alkalommal nem volt tekintettel a hozzászólókra, ezért polgármester úr felhívta a figyelmét a magatartási szabályok betartására. Kezdeményezte, hogy Fáró úr hétfői napon személyesen keresse fel a hivatalban, és átbeszélik az általa említett gondokat. 
A felszólaló által említett problémákra reagálva Péter Károly polgármester elmondta, hogy át kell nézni a csapadékvíz elvezetésére szolgáló  terveket pontosan, amennyiben szükséges, annak megfelelő hiányosságokat meg kell szüntetni. Jelezte, hogy a településen felmérés alapján történik a kátyúzás minden évben, fontossági sorrendet tartva a rendelkezésre álló keretből. Jelezte, hogy a Zenites építkezés már befejeződött, de hasonló károkat szenvedett a Rákóczi utca is a fakitermelésről szállító megrakott kamionok miatt,  illletve a Szent Mihály domb megközelítésére szolgáló útszakaszon is. A civil szervezetes helyiséggel kapcsolatban már több képzelés is megfogalmazódott, további egyeztetést igényel a megvalósíthatóság, ezeket részleteiben is felsorolta (Telenkó, de az jelen állapotban csak nyáron lehetne használható, a helyiség rendbetételében a civil tagok is tudnának segíteni pl. festés. Másik megoldás az orvosi rendelő tetőterében kialakuló helyiség ilyen célú hasznosítása, vagy 2016 után a csatornamű társulat által elfoglalt helyiség átadása.)
Vetőné Zeke Erzsébet hosszabb listával készült, kérdései az alábbi témaköröket érintették:

-komposztáló edényekkel mi a helyzet, több cikkben is tudósítottak az átadásokról, de településünkön még nem,

-a közösségi térnél vizesblokk lesz-e? Mi lesz a derítővel, köztudottan „bűzt” áraszt, rendezvényeken nem lenne szerencsés

-a sétánnyal kapcsolatban jelezte, hogy kevés a tiltó tábla, a horgászok pedig tiltakoznak, hogy a partot nem közelíthetik meg gépjárművel
- megkérdezte, Polgármester úr által említett Manduláskert hol kerül kialakításra?
-civil szervezetek kérése évek óta elcsépelt gondolat. Úgy gondolta, többen lesznek jelen ezen a meghallgatáson, akkor lehetett volna egyeztetni, mikor, hogyan lehetne pl. a felújítási munkákat elvégezni

-örvendetesnek tartja, hogy a Rákóczi utcában is kitisztításra kerültek a vízelvező árkok, de nagyobb esőzéskor szívesen megmutatja, hogy 1 kapával hol kellene utómunkálatokat végezni, és nem folyna az aszfaltozott utcára a víz. Itt is javasolja a hídgyűrűk körüli betonozás elvégzését
-sérelmezte, hogy a keszthelyi tv adónál több alkalommal nincs jel vagy kisebb adóknál. Oda kellene figyelni ezekre a problémákra, vagy nincs ügyelet?

-elkészült a játszótér, hasznos, nagyon szeretik és sokan használják. Szeretne több pad kihelyezését kérni, valamint még tiltó táblák kihelyezését, hogy kutyák bevitele tilos
-az ebek tartásával kapcsolatban felolvasott egy cikket a gyenesi hírmondóból, kezdeményezte egy hasonló tartalmú felhívás megjelentetését a helyi újságban. Ezt a problémát több jelenlévő is megerősítette, hogy a tulajdonosok az ürüléket nem takarítják fel.
Péter Károly polgármester a feltett kérdésekre tételesen megválaszolt. Jelezte, hogy a kért padok, táblák hamarosan kihelyezésre kerülnek. Több olyan feladatról is volt szó, ami elsősorban pénz kérdése, de olyan is szóba került, amire pályázni fog az önkormányzat. Ismertette a közösségi tér melletti biofilteres rendszer jellemzőit, amivel a beruházó szerint az eddigi kellemetlenség megszüntethető. A komposztáló edényekkel kapcsolatban elmondta, hogy a település másik pályázaton nyert, és jobban hasznosítható, tartósabb edényeket, mint amik a környező településeken már kiosztásra kerültek. A szerződéskötés után kora tavasszal várható az átadás. 
Martonné Kámán Györgyi  ügyvezetője a felvetett problémára válaszolva elmondta, hogy a karbantartók tartanak ügyeletet, de az adáskimaradásnak több oka is lehet. Pillanatnyi áramszünet esetén is manuálisan kell a beltéri egységeket újraindítani, de ha a kártyás rendszer hibásodik, azt javítatni kell, ami több napot is igénybe vehet. Mindemellett rajtuk teljesen kívülálló okokból is, pl. szoftverhiba miatt is előfordulhat az vételi lehetőség szünetelése. 
Balogh Rudolf mint a Polgárőr Egyesület elnöke jelezte, hogy a járőrszolgálatot ellátó autót nem tudják biztonságosan tárolni a Telenkónál biztosított garázsban. Kérte az ajtók biztonságossá tételét. Megítélése szerint jó a településen a jelzőrendszeres működés. Szükségesnek tartja az iskolánál még jobban kiemelni a gyalogátkelőhelyet. Tanévkezdéskor még a gyerekek is fegyelmezetlenebbek az átkelésnél, ezért 2 hétig a polgárőrök is besegítettek az átkísérésbe. Elmondta, hogy az önkormányzati támogatáson kívül BM támogatásból és pályázatokon nyert összegekből működik az egyesület. Néhány mondattal összefoglalta, hogy milyen beosztással látnak el a tagok járőr szolgálatot a településen önkéntesen. A figyelő szolgálaton kívül egyéb esetekben is nyújtottak segítséget, erre példákat is mondott, (pl. idős, egyedülálló ember elvitele orvoshoz télen) Kérte, hogy a lakosság is támogassa az egyesületet, hogy munkájuk még hatékonyabb lehessen. 
Simonné Pálfi Gabriella örült annak, hogy a testület jelen van a meghallgatáson, mert ő elsősorban negatívumokat szeretne megosztani a hallgatósággal, és ezek javításával lehet gyakorlatilag előbbrelépést elérni. 
Elsősorban esztétikai problémái vannak a településen, amiket nem ért, hogy esetlegesen miért nem jeleznek a dolgozók, erre néhány példát is felvázolt. Egy kicsit jobb munkaszervezéssel ezek megoldhatóak lennének, és sajnálattal állapította meg, hogy hiába jelezte ezt a községgazdának, nem történt semmi.
Megítélése szerint virágosítás kérdésében nemcsak a főszezonban, de egész évben oda kellene figyelni, elszomorítónak tartja, hogy 2 éve nem kapott a település Virágos Magyarországért díjat.
Nem tartja esztétikusnak, hogy különböző típusú virágedények vannak kihelyezve, a kőedények pedig ha kikerülnek, előtte azokat meg kellene tisztítani. Többször tapasztalta, hogy akár hetekig is kint van a zsákokban elhelyezett szemét közterületen, erre is több figyelmet kellene fordítani. Megítélése szerint a vasúti átjáróknál elhelyezett virágtartókat is le kellene szedni, mert szerepét az állandó vandalizmus miatt nem tölti be. Felhívta még a figyelmet arra, hogy az ABC környéke is gondozatlan, gazos, a tulajdonosok figyelmét erre fel kellene hívni. Nagy fejlesztésekről hallottunk, közben meg apró részletekben igénytelenek vagyunk, lehet, hogy ezzel a problémájával egyedül van, de határozott változtatást kér esztétikumban a településen.
Péter Károly polgármester elmondta, hogy a hozzászólásokról jegyzőkönyv készül, az említett problémákat a községgazda felé továbbítjuk.
Csudai Zoltánné is örömmel állapította meg, hogy a Rákóczi utcai játszótér nagyon kedvelt lett. Javasolja az északi oldalon egy védőkerítés felállítását, mivel a kocsibejárótól semmilyen elválasztás nincs, a gyerekek szempontjából ez balesetveszélyes. Megragadva az alkalmat tájékoztatást adott a Művelődési Ház szervezésében zajló informatikai és nyelvi képzésekről, amikre még lehet jelentkezni, utolsó alkalommal van lehetőség arra, hogy egy 90 ezres tanfolyamra csak 4.500 Ft-ot kelljen befizetni. Kérte a jelenlévőket, hogy propagálják a programokat. A megvalósíthatósághoz még 15 fő jelentkezésére lenne szükség. 
Vetőné Zeke Erzsébet ismételten szót kapva apróságról szólt, de kis odafigyeléssel a környezetünk szebbé válhat. Javasolta, hogy akár a közmunkásokkal hetente, kéthetente a kavicsot, homokot gereblyéztessék át, legyen felelőse a játszótereknek. A kerítést jó ötletnek tartotta, arra a tiltó táblák is kihelyezhetőek lesznek.
Balogh Rudolf megítélése szerint egy kamerás figyelőrendszer kiépítése szükséges lenne a településen, erre szeretnének pályázni ebben az évben, ennek jelentőségére is felhívta a figyelmet. 
Péter Károly polgármester a felvetésre reagálva elmondta, hogy a rendszer kialakításához kérni fognak javaslatokat, amivel megcéloznák a bejövő, kimenő forgalmat valamint a menekülő útvonalakat. Régiós pályázatok szeretne a rendőrség benyújtani, így sokkal nagyobb esély lesz egy átlátható rendszer kialakítására. 
Balogh Rudolf rögtön jelezte, mely pontokon kellene ezeket a rendszereket elhelyezni. Kezdeményezte, hogy a Zrínyi utcánál is épüljön egy vasúti átjáró, mert a jelenlegi formában óriási a balesetveszély, és nagy a gyalogos forgalom.
Péter Károly polgármester elmondta, ettől a lehetőségtől a szakemberek elzárkóztak, de 2 héten belül lesz egy helyszíni bejárás, és megvizsgálják a lehetőségeket. Újabb hozzászólásra nem jelentkezett senki, így minden résztvevőnek megköszönte a jelenlétet. A jegyző törvényességi észrevételt nem tett, így az ülést bezárta.
K.m.f.

Bertalanné dr. Gallé Vera                                                      Péter Károly

                jegyző                                                                       polgármester

