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Üi. szám: 641-2/2014.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. augusztus 5-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Furtner Bt. javára önálló épület kiemelés
Tisztelt Képviselő-testület!

A vonyarcvashegyi 911/14 hrsz-ú, Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanra a "PRIMO" Vendéglátó Gazdasági Munkaközösség (székhely: 9500 Celldömölk, Sági u. 62.) gazdasági társaság, Vonyarcvashegy Nagyközség Jegyzőjének 483-4/1993. szám alatt kiadott építési engedélye és 483-14/1993. szám alatt kiadott használatba vételi engedélye szerint „3. egység: büfé-fagyi-falatozó, ital” megjelölésű és 49 m2 területű építményt létesített. A vendéglátó egység az ingatlan-nyilvántartásban önálló helyrajzi szám alatt feltüntetésre nem került.

A "PRIMO" Vendéglátó Gazdasági Munkaközösség az 1996.10.04. napján írásban létrejött adásvételi szerződéssel  -  a Tulajdonos hozzájárulásával  -  az Építményt a Furtner Bt. (képviselő: Wilhem Furtner, székhely: 8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 61.) 1/1 arányú tulajdonába adta.

A Furtner Bt. javára önálló épület kiemelési eljáráshoz a Keszthelyi Járási Hivatal Járási Földhivatalánál benyújtandó dokumentációban mellékelni kell Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozatát, melyben felhatalmazza Péter Károly polgármestert az önálló ingatlant létrehozó megállapodás aláírására.

Melléklet:

1. megállapodás ráépítés jogkövetkezményeinek rendezéséről
Kérem a képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Vonyarcvashegy, 2014. július 31.


Péter Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

…./2014. (VIII.5.) számú képviselő-testületi határozat
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete „Furtner Bt. javára önálló épület kiemelés” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Furtner Bt. (képviselő: Wilhem Furtner, székhely: 8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 61.) tulajdonában álló 49 m2 nagyságú, 911/14/AM. Hrsz-ú felépítmény az önkormányzat tulajdonában álló, vonyarcvashegyi 911/14. hrsz. alatt felvett, „kivett strandfürdő és beépített terület” megnevezésű ingatlanra önálló ingatlanként, valamint az ehhez kapcsolódó földhasználati jog az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön és felhatalmazza Péter Károly polgármestert az erről szóló, önálló ingatlant létrehozó megállapodás aláírására. 
Határidő :  határozat közlésére 2014. augusztus 31.
Felelős :      Péter Károly polgármester  
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