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Előterjesztés

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2014. augusztus 5-ei rendkívüli ülésére
Tárgy: A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 
Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Áder János köztársasági elnök a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2014. október 12. napjára tűzte ki.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 23.§-a értelmében a helyi választási bizottság három tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A Ve. 25.§-a úgy rendelkezik, hogy a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be, a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 2/2014. (VVI. 24.) IM rendelet 3. § -a értelmében a helyi választási bizottság tagjait legkésőbb 2014. augusztus 31-én 16:00 óráig választja meg. 
A választási bizottságba javasolt személyekkel kapcsolatban a Ve. 18.§ (1) és (2) bekezdésében foglaltak szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. A korábbi tagok mindegyike vállalta a választási feladatok ellátását, változást ezáltal a helyi választási bizottság tagjainak személyében nem javaslok. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Vonyarcvashegy, 2014. július 30. 







Bertalanné dr. Gallé Vera







jegyző

Határozati javaslat
…./2014. (VIII. 5.) sz. képviselő-testületi határozat
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ában foglaltak alapján a Helyi Választási Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:

Keserűné Sztanyik Judit

8314 Vonyarcvashegy, Iskola u. 3.

Martonné Kámán Györgyi

8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 63.
Papp Lajos



8314 Vonyarcvashegy, Cseri u. 8.
Póttagok:

Seffer Zoltánné


8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 39.

Illés Ferenc



8314 Vonyarcvashegy, Rezgő köz 1.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző 
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