Jegyzőkönyv

Készült: 2009. február 16-án (hétfőn) 16.00 órától a Sükösdi Cigány Kisebbségi Ön-kormányzat Képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Sükösdi Polgármesteri Hivatal, jegyzői iroda

A képviselő-testületi ülésen jelen vannak:


Bogdán József – elnök


Radics Imre – képviselő, elnökhelyettes


Kárpáti Róbert – képviselő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző


Tamaskó Antalné – gazdálkodási főmunkatárs

Radics Beáta – jegyzőkönyvvezető
Tárgy: csatolt meghívó szerint

Bogdán József elnök: Köszöntöm a megjelenteket, és megállapítom, hogy a képviselő-testület az elnök, és 2 képviselő jelenlétével határozatképes!

Az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Radics Imre képviselőt javasolja, akit 2 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogad a képviselő-testület. Az elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúan elfogad megtárgyalásra.

Napirendek:

1./
A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének 
tárgyalsa.
2./
Tanoda program támogatása.
3./
Egyebek.
●

1. Napirend: A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének tárgyalása.
Tamaskó Antalné gazdálkodási főmunkatárs: Az előterjesztés a kiküldés óta minimálisan változott, mégpedig a központi támogatás összege emelkedett 555.000 Ft-ról 571.000 Ft-ra. A községi képviselő-testület megszavazta, hogy az „A” változat szerint készítsük el a költségvetés, így az önkormányzat adni is fogja a 200.000 Ft-ot, de azért, hogy ne kelljen átdolgozni a teljes települési önkormányzati költségvetést, az önkormányzati támogatást levettem 16 ezer Ft-tal.  A következő határozat módosításkor tesszük helyére.  Részletében az előirányzat szerint be van tervezve dologi és folyó kiadásként irodaszerre 20.000 Ft, tisztítószerre 14.000 Ft, karbantartásra 20.000 Ft, telefondíjra 100.000 Ft, áramdíjra 48.000 Ft, vízdíjra 10.000 Ft, gázenergiára 132.000 Ft, postaköltségre 30.000 Ft, reprezentációra 80.000 Ft, belföldi kiküldetésre 100.000 Ft, ÁFA 70.000 Ft, valamint tervezve lett 131.000 Ft tartalék. A feladat alapú támogatást beadtuk, várjuk az eredményt.
Bogdán József elnök: Ez a támogatás tavaly 4*170.000 Ft volt, de amíg nem kaptuk meg, még ne tervezzünk ezzel az összeggel.
Más hozzászólás nem hangzott el, az elnök szavazást rendelt el, s a Kisebbségi Önkormányzat 3 igen egyhangú szavazattal meghozta 1/2009. (II. 16.) K. Kt. sz. határozatát. (Melléklet)

●

2. Napirend: Tanoda program támogatása.
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Lényegében a településről a Szent Anna alapítvány pályázza meg a Tanoda program beindítását Sükösdön. A kiírásban szerepel, hogy nem pályázhat, sem önkormányzat, sem kisebbségi önkormányzat, sem az oktatási intézmény, és ezek alapítványai sem, ezen kívüli civil szervezet adhatja be. Ezek alapján a Szent Anna alapítvány vállalta a feladatot, és a fő szervező Tamás Márta képviselő. A képviselő olyan munkacsapatot szervezett, hogy véleményem szerint ténylegesen sikeres lehet a program 10 éven keresztül. Helyszín kijelölésére a roma közösségi házat gondoltuk, mert jelenleg nincs kihasználva. Az ott végzett munka mellé betársulhatna ez a program. A tervek szerint 4-8 évfolyamról van szó, valamint a középiskolások közül kiválasztott, összesen 30 gyermek vehetne részt benne. A különböző életkorú gyerekek nem egy időpontban fognak megjelenni, de heti rendszerességgel több napon keresztül. Reál és humán képesítésű pedagógus is jelen lesz, de lesz, aki a mentális és pszichológiai problémák megoldására összpontosít. Szeretnénk a családokat is bevonni a terv szerint. Bogdán József elnök a konduktori feladatokat vállalta. A pályázathoz csatolni kell az együttműködési megállapodást, melyet az alapítvány és a kisebbségi önkormányzat köt. A rezsi költségeket a pályázatba be lehet építeni, külön bérleti díjat nem fizetne az alapítvány. Ha az elhangzottakkal egyetértenek, akkor az együttműködési megállapodás elfogadását kérem. 
Hozzászólás nem hangzott el, az elnök szavazást rendelt el, s a kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát:

2/2009. (II. 16.) K. Kt. sz. határozat

A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tanoda program beindításával egyetért és a pályázat beadásához a Szent Anna alapítvánnyal az előterjesztésben bemutatott együttműködési megállapodást megköti.

Az együttműködési megállapodás aláírására felkéri a Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete Bogdán József elnököt az aláírásra.


Határidő: folyamatos


Felelős: elnök

●

3. Napirend: Egyebek.

Bogdán József elnök: Jelezném, hogy a programban részvevő gyerekeket elvihetnénk az Országos Cigány Önkormányzat balatoni nyaralójába nyaralni, ha a feladat alapú támogatást megkaptuk. A jelenlegi pénzünk nem lenne elegendő, mivel a buszköltséget nekünk kellene állnunk, az OCÖ nem kérne a nyaralóért semmit, ezeken felül már csak a gyermekek étkeztetését kell rendezni. De majd később beszélhetünk még róla.

Tamaskó Antalné gazdálkodási főmunkatárs: Lehetséges, de minden mozzanatról határozatban döntésnek kell születnie, mert azt csatolni kell a pályázathoz. 
Tamaskó Antalné gazdálkodási főmunkatárs 16.10 órakor távozik a Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületi üléséről.
●

Bogdán József elnök: A kisebbség kapcsán felmerülő média hírekre reagálnék. A miskolci rendőrkapitány nyilatkozatával kapcsolatban nem az volt a baj, amit mondott, hanem rosszkor, rossz helyen. A gazdasági helyzetre való tekintettel a szegények még szegényebbek lesznek. A médiában rendszeresen közlik az ilyen híreket, rövid idő alatt most több is elhangzott, és összevonják a képeket, hogy felhívják rá a figyelmet. A bűnöző nem azért bűnöz, mert cigány, hanem mert arra hajlamos. Még jelezni szeretném, hogy a kistérségben és Bács-Kiskun megyében lévő kapitányokkal és országos szinten én vagyok a megbízott a cigányok és a megyei rendőrfőkapitányok közötti összekötő. Holnapi találkozón eldőlnek a további teendők. Szeretnénk részt venni a romákkal a polgárőrségben, és ki kell dolgozni, hogy mivel tudunk mi beszállni és segíteni.
●

Radics Imre képviselő: Érdeklődöm a közmunkáról, vagyis a szociális változásokról.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 2009. április 15. napjától biztosan be kell vezetni, lehet hamarabb is. El kell fogadtatni a helyi szociális kerekasztallal a tervet, mely egy évre szól. Napi 6 órában, minimálbérért, annak időarányosan lecsökkentett részével megfizetve kell dolgoztatni. Hivatalos, bejelentett munkának számít, egészségügyi biztosításra és nyugdíjra jogosít. Feladatok lehetnek a temető kitakarításától az illegális szemét összeszedésétől a parlagfű és gyomirtásig minden, ami a közmunka kategóriába belefér, és az önkormányzati feladatellátásba is beletartozik. Akinek van szakmája, azt megpróbáljuk olyan munkakörbe helyezni, és hasznosítani. Aki középfokon tanult, adminisztratív faladatok ellátására alkalmas lehet. 123 fővel tervezünk, körülbelül 140 fő a rendszeres szociális segélyesünk. A 35 év alatti, 8 általánost nem végzett illetőket kötelező lesz beiskolázni.

Bogdán József elnök: Az iskolát ki szervezi?
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A foglalkoztatási szolgálaton keresztül szervezik. Mindaddig, amíg az illető nem tud elhelyezkedni, addig szól a segély, de a törvény azt mondja, hogy a jelenlegi segély, melyet majd rendelkezésre állási támogatásnak nevezünk, egy éven belüli időszakon 90 napig azt a személyt kötelező az önkormányzatnak foglalkoztatnia. A 90 nap több mint 4 hónap. Lehet ettől tovább is foglalkoztatni a személyeket, ha a munka igényli. 

Bogdán József elnök: Kérem a jegyzőt, hogy annak a cigánynak, akinek van megfelelő végzettsége, azt azért a szakmájában próbálják meg foglalkoztatni.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A lehetőségekhez képest. Ez már egy olyan létszám, amit egy ember, mint munkairányító nem tud átlátni, ezért ha lesznek brigádok, azok élére, képzettebb brigádvezetőre is szükség lesz. Az ő feladata nem csak a jelenléti ív aláírása és a szerszámok felügyelete lesz, hanem szaktudásával is irányítania kellene a munkát. Az állami költségvetés a kifizetett munkabér 95 %-át és az EHO 50%-át adja.
●

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, az elnök a részvételt megköszönte, az ülést bezárta.

K.m.f.



Bogdán József – elnök

Radics Imre – képviselő





jegyzőkönyv hitelesítő
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