Jegyzőkönyv

Készült 2009. március 16-án 17.25. órától a sükösdi polgármesteri hivatal helyiségében.

Tárgy : Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat soron következő testületi ülése. 

Jelen vannak:

Bogdán József

elnök




Kárpáti Róbert
képviselő




Radics Imre

képviselő(elnökhelyettes)
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző




Bogán József elnök : Köszönti a megjelenteket, elnézést kér a késésért és köszöni a türelmet, hogy megvárták. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőjének Kárpáti Róbert képviselőt javasolja. 

A testület egyhangúan elfogadja a napirendeket, a hitelesítő személyét.  

Napirend:
1./
A települési önkormányzat Közfoglalkoztatás-szervezői pályázatának támogatása.

2./
Egyebek


1./ Napirend: A települési önkormányzat Közfoglalkoztatás-szervezői pályázatának támogatása.
Bogdán József elnök: Átadja a szót a jegyzőnek.
Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A Közfoglalkoztatási terv 2009. évre elfogadásra került a települési önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Ez alapján 123 fő közfoglalkoztatását kell egész évben Sükösdön 14 munkafeladatban alkalmazni. A terv a személyi és feladatbeli lényeges változásoknak megfelelően módosítható. Zöme 6 órás foglalkoztatású lesz, de a magasabb összegű RÁT ellátásban részesülőknek 8 órás foglalkoztatásra is terveztek alkalmazást. A Polgármesteri Hivatal alkalmazottai kevesen vannak, nem tudják átfogóan irányítani a munkát. Kisegíti az önkormányzatot az, hogy  a Szociális és Munkaügyi Minisztérium meghirdetett egy „Közfoglalkoztatás szervezői” feladatra pályázatot, és Sükösd településnek egy fő vonatkozásában komoly esélyei vannak. Kéri, hogy támogassa a kisebbségi önkormányzat a pályázat benyújtását egy fő középfokú végzettségű személy alkalmazására, aki a 2009. április 15-én induló közfoglalkoztatástól 2010. március 31-ig foglalkoztatható. Összegszerűen 110.000 Ft munkabér és járulékai/hó a pályázati igény.
Radics Imre képviselő: Mindenképpen támogatni kell ezt, szükség lesz a  munkaszervezőre a különböző feladatokban. Lenne kihez fordulni az embereknek közvetlenül is.

Bogdán József elnök: Azt támogatja ő is, hogy egy személyre nyújtson be pályázatot az önkormányzat, mert lehet, hogy ez is kevés. Azzal viszont nem ért egyet, hogy több feladatban csak 6 órás munkaidővel számoltak. Kevés így a pénz, amit az emberek kézhez kapnak.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Sajnálja, hogy az elnök nem vett részt a terv előkészítő szakaszában, mert akkor tájékoztatták volna, hogy mi az önkormányzat anyagi lehetősége, hiszen 123 főt fizetni kell nemcsak állami költségvetési pénzből, de az önkormányzatnak is kell ehhez hozzátenni. Lesznek olyan költségek is, amelyek teljesen az önkormányzat kiadásai lesznek. (pl. betegszabadság, táppénz, különleges munkaegészségügyi vizsgálat, munkaszerszámok kiadásai..) Ha az elnök belegondol, hogy több RÁT ellátott a 6 órás munkanapot sem dolgozza végig aktívan, más véleményen lenne.
Bogdán József elnök: Ő úgy tudja, hogy a 6 órás foglalkoztatásba bele fognak nyúlni magasabb szintről, nem marad így.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A 6 órás foglalkoztatásra maga a szociális törvény adja meg a lehetőséget, ha változtatnak rajta, törvénymódosítást kell végrehajtani, az meg nem megy egyszerűen.

Kárpáti Róbert képviselő: Ő azt tudja megerősíteni, hogy van 8 órás foglalkoztatás, mert a  felesége erről kapott értesítést, s a bére több lesz, mint a segély mostani összege. El is vállalja a munkát.

A kisebbségi önkormányzat elnöke a vita lezárultával szavazásra tette fel a pályázat támogatásának kérdését, s a kisebbségi önkormányzat képviselői 3 igen egyhangú szavazattal meghozták az alábbi határozatot:

3/2009.(III.16.) K.Kt. sz. határozat

A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösdi Nagyközségi Önkormányzat „Közfoglalkoztatás szervezői” pályázatának benyújtását támogatja. A pályázattal Sükösd településen egy fő középfokú végzettségű személy lenne alkalmazva 2009. április 15-től  2010. március 31-ig.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

2./ Egyebek

E napirenden nem volt felvetnivaló, az elnök az ülésen való részvételt megköszönte, s az ülést bezárta.

Kmf.
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Bogdán József
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képviselő









jegyzőkönyvvezető

