
Jegyzőkönyv

Készült 2009. április 14. 17.30 órától, a sükösdi cigány kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének a Sükösdi Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.
Jelen vannak: Bogdán József                        elnök
                       Radics Imre                            elnökhelyettes

                       Kárpáti Róbert                        képviselő

                       Tamaskó Antalné                   gazdálkodási főmunkatárs

                       Bánné Dr. Raffai Gyöngyi     jegyző (jegyzőkönyvvezető)

Napirendek: 
1. Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának beszámolója.

2. Egyebek.

Bogdán József elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a kisebbségi önkormányzat ülése határozatképes 3 fő képviselő jelenlétével. Ismerteti a napirendi pontokat, kéri azok elfogadását.

/A képviselő-testület a napirendi pontokat elfogadta./
1. Napirend: Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának beszámolója.

/Az elnök átadja a szót a gazdálkodási főmunkatársnak./
Tamaskó Antalné gazdálkodási főmunkatárs: A Polgármesteri Hivatal gazdálkodási irodája elkészítette a 2008. évi gazdálkodás beszámolóját. Megállapítható, hogy a módosított előirányzat és a teljesítés különbözeteként a tárgyévi helyesbített pénzmaradványt, 199.109,- Ft. A kisebbségi önkormányzat megfontoltan, a jelentkező szükségletek szerint gazdálkodott 2008. évben.

A képviselő-testület egyetértett a megállapítással, egyéb hozzászólás nem volt, s az elnök szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

/A kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen egyhangú szavazattal meghozta 4/2009(IV.14)K.Kt.sz. határozatát, mely jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Az elnök a keletkezett pénzmaradványról szóló határozati javaslatot is szavazásra teszi fel, s a kisebbségi önkormányzat 3 igen egyhangú szavazattal elfogadta a pénzmaradványról szóló 5/2009(IV.14.)K.Kt.sz. határozatát.

     2. napirend: Egyebek.

Bogdán József elnök: A tatárszentgyörgyi kisebbségi önkormányzat részére 5000,- Ft-ot kérek megszavazni adományként, melyet az Országos Cigány Önkormányzaton keresztül biztosítanak az ország területén megalakult kisebbségi önkormányzatok. 
A Tatárszentgyörgyön történt sajnálatos eseményekről minden képviselő tud, gondolom a felvetésemet nem kell különösebben indokolnom.

A képviselő-testülettől 3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2009(IV.14.)K.Kt.sz. határozat

A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat úgy dönt, hogy 5000,- Ft átutalását rendeli el az Országos Cigány Önkormányzat számlájára a Tatárszentgyörgyi Roma Kisebbségi Önkormányzat részére biztosított adományként.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

Bánné Dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A kisebbségi önkormányzat részére elküldtük a szociális szolgáltatás tervezési koncepció tervezetét. Kérem, véleményezzék.

Bogdán József elnök: Elolvasta az anyagot, és megjegyzi, hogy vannak a településen olyan roma származású idős személyek, akiknek a nappali ellátása nem teljesen megoldott, jó volna ha ők is az ellátásokból részesülhetnének.

Bánné Dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A koncepció nem különbözteti meg a rászorulókat származásuk alapján. Mérje fel a kisebbségi önkormányzat, hogy kik azok a személyek, akik nappali ellátásra, vagy házi segítségnyújtásra, ill. szociális étkeztetésre szorulnak. Jelezzék ezt a hivatal szociális előadójánál. A hivatal megvizsgálja ezeket az igényeket, s ha indokolt ellátásban részestjük őket.

Más nem merült fel a koncepcióval kapcsolatban, így az elnök a tervezettet szavazásra tette fel és 3 igen egyhangú szavazattal a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:
7/2009(IV.14.)K.Kt.sz. határozat:

A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat az ülésre előterjesztett szociális szolgáltatás tervezési koncepciót változtatások nélkül elfogadásra javasolja.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

Ezután a képviselő-testület kérésére a jegyző néhány mondatban tájékoztatást ad a 2009. április 15-től bevezetésre kerülő sükösdi közfoglalkoztatásról.

Bogdán József elnök újra szót kért. Sajnálatos, hogy a települési önkormányzat nem tekinti fontosnak hogy a Horgász utcában megépítse a köves utat holott terv is készült erre, de pályázaton sem került a kivitelezés benyújtásra. Az utcában szinte lehetetlen közlekedni gépjárművel.

Más kérdés az ülésen nem merült fel. Az elnök a részvételt megköszönte, az ülést lezárta.

K.m.f.

Bogdán József







Kárpáti Róbert

  elnök








   képviselő

                                                                                             jegyzőkönyv hitelesítő
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