Jegyzőkönyv

Készült: 2009. szeptember 7. napján (hétfő) 16.00 órakor a Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Sükösdi Polgármesteri Hivatal, jegyzői iroda

A képviselő-testületi ülésen jelen vannak:


Bogdán József – elnök


Radics Imre – képviselő, elnökhelyettes


Kárpáti Róbert – képviselő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző


Tamaskó Antalné – gazdálkodási főmunkatárs


Bitó Lajosné– kisebbségi adminisztrátor (jegyzőkönyvvezető)

Tárgy: csatolt meghívó szerint

Bogdán József – elnök: Köszöntöm a megjelenteket, és megállapítom, hogy a képviselő-testület az elnök, és 3 képviselő jelenlétével határozatképes!

Az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Kárpáti Róbert – képviselőt javasolja, akit 3 igen szavazattal elfogad a képviselő-testület. Az elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúan elfogad megtárgyalásra.
Napirendek:

1./
A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi   I. féléves gazdálkodásának beszámolója.

2./
Egyebek.
1./      Napirend: A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi I. féléves gazdálkodásának beszámolója.

Bogdán József – elnök: átadom a szót Tamaskó Antalné-gazdálkodási főmunkatársnak

Tamaskó Antalné – pénzügyi csoportvezető: a kisebbségi önkormányzat az I. félévben megkapta az állami támogatást és az I. félévi feladatalapú támogatást 430 E Ft-ot és a kamatot is kapott a pénze után 11 E Ft-ot, így a bevétele 39,55 %-ra teljesül. Támogatás értékű kiadások: volt egyszer 5000,- FT egy alapítványnak biztosított 60 E Ft-ot, amit az önkormányzatnak adott a Horgász utcai szemét elszállítására. A többit pedig tételesen a dologi kiadások között – a dologi kiadások időarányosan alakultak 45,56 %-ban és van 311 E Ft tartalék, ezzel a pénzzel, úgy kell elszámolni, ami állami támogatás azt az utolsó félévig el kell költeni vagy feladattal terhelni, tehát december 31.-ig , mert ha nem lesz elköltve, vissza kell fizetni az állami költségvetésbe. Június 30.-án a pénzkészlet 304 E Ft volt és azóta megkapta a kisebbségi önkormányzat a II. félévi állami támogatást és a II. félévi feladatalapú támogatást. Ennyi lenne a féléves beszámoló.

13/2009/IX. 07./K.Kt. sz. határozat: A kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen egyhangú szavazattal a jegyzőkönyvhöz mellékelt határozatot elfogadta.

2./ 
Napirend: Egyebek
Bogdán József – elnök: támogatást kér a képviselő-testülettől, hogy a pénzükből másoló és egyben fax gépet vehessen.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző: van keret 450 E Ft áll rendelkezésre.

A napirenddel kapcsolatban kérdés nem merült fel, a Sükösd Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai 3 igen egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozták meg:

14/2009/IX. 07./K.Kt. sz. határozat

A Sükösdi Kisebbségi Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, hogy támogatja a kisebbségi iroda fax és másoló gép vásárlását.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök
Bogdán József elnök: A feladattal terhelt kiadás pl. a gáz, vagy áramfogyasztás is lehet a jövő év elejére?

Tamaskó Antalné – pénzügyi csoportvezető: Tájékoztat, hogy a feladattal terhelt kötelezettség az olyan, hogy megkötötte a szerződést, a közüzemű az egy folyamatos üzemelés, fedezete lehetne a települési önkormányzati támogatás az év első hónapjaiban.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző: A jövő évben nem látom biztosítottnak, hogy az önkormányzat meg tudja adnia támogatást, mint az idén, inkább legyen a tartalékban félretéve évvégén, ez a javaslatom.

Bogdán József – elnök: Szeretnénk 50-80 E Ft-tal a cigánygyerekek étkeztetéséhez hozzájárulni, mert félő, hogy télen nagy lesz az éhezés.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző: Meg kell találni a módját, vannak különböző étkezési csomagok stb. Jó lenne, ha adómentes lehetne, hogy az összeg majdnem fele ne az adóba menjen el, hanem ténylegesen a segítségre fordítódjon.

A testület egyebeket nem tárgyalt, az elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.


Bogdán József – elnök

Kárpáti Róbert – képviselő
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