Jegyzőkönyv

Készült: 2009. október 12. napján (hétfő) 16.00 órakor a Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Sükösdi Polgármesteri Hivatal, jegyzői iroda

A képviselő-testületi ülésen jelen vannak:


Bogdán József – elnök


Radics Imre – képviselő, elnökhelyettes


Kárpáti Róbert – képviselő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi – jegyző


Tamaskó Antalné – gazdálkodási főmunkatárs


Bitó Lajosné– kisebbségi adminisztrátor (jegyzőkönyvvezető)

Tárgy: csatolt meghívó szerint

Bogdán József – elnök: Köszöntöm a megjelenteket, és megállapítom, hogy a képviselő-testület az elnök, és 2 képviselő jelenlétével határozatképes!

Az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Kárpáti Róbert – képviselőt javasolja, akit 3 igen szavazattal elfogad a képviselő-testület. Az elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúan elfogad megtárgyalásra.

Napirendek:
1./
A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének                                módosítása.
2./
Egyebek.

1./ Napirend:
     A Sükösdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének                                módosítása.
Bogdán József – elnök: átadom a szót Tamaskó Antalné-gazdálkodási főmunkatársnak

Tamaskó Antalné – pénzügyi csoportvezető: központi feladatalapú támogatást kapott a kisebbségi önkormányzat 145 E Ft-ot és a 18 E Ft OTP bankszámla utáni pénzre a kamatot, 16 E Ft irodaszerre, gyerekek étkeztetésére 80 E Ft-ot, gyógyszerre 2x 20 E Ft-ot, fax-másoló gépre 70 E Ft-ot, reprezentációra 80 E Ft-ot ebben benne van a mikulás csomag is. 70 E Ft-ot belföldi kiküldetés és 18 E Ft-ot rátettem az ÁFÁ-ra. Benne van a 100 E Ft tartalék, amit a jövő év január, február működésének kiadása.
Úgy szól a jogszabály, hogy november 30.-ig kell a jövő évi koncepciót megtárgyalni. Háromnegyed évi beszámolót november 30.-ig mindenkép kell tárgyalni a kisebbségi önkormányzatnak és akkor lehet látni, hogy még mit lehet elkölteni. Ebből az előirányzatból nagy része már teljesült.

Bogdán József – elnök: a többi pénzhiánytalanul mind megvan a pénztárban.

Tamaskó Antalné – pénzügyi csoportvezető: 1.278 E Ft lesz a kisebbségi önkormányzat költségvetése.

Az elnök a napirenden szereplő költségvetési módosítást szavazásra tette fel, és a Képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal a jegyzőkönyv mellékleteként csatolt 15/2009. (X. 12.) K.Kt. sz határozatot elfogadta.
2./ 
Napirend: Egyebek
Bogdán József – elnök: A gyerekek étkeztetésére a 80 E Ft-ból szeretnénk krumplit és hagymát vásárolni 5000 Ft alatt kisebbségi családonként, van 30-40 család.

Tamaskó Antalné – pénzügyi csoportvezető: Meg kell érdeklődni, hogy ha kiadják, mint természetbeni juttatást, akkor kell-e utána fizetni járulékot, mert akkor azt a kisebbségi önkormányzatnak kell kifizetni, nem a családoknak. Azért szoktunk figyelni arra is, hogy a Mikulás- csomag 500 Ft alatt legyen, mert ez alatt adómentes. Kell írni egy nyilatkozatot vagy átvételi elismervényt, ki, mikor mennyi krumplit és hagymát vett át ennyi és ennyi összegért, és családonként aláíratni. Nehogy félreértés legyen, hogy például: a kisebbségi önkormányzat maguk között felosztották.

Bogdán József – elnök: Tájékoztat, hogy mindenki tudjon róla: 2009. október 29.-én (csütörtök) 15 órakor fórumot tartok a művelődési házban a közbiztonság érdekében. Egy konkrétum lesz, meg kellene alakítani a faluőröket. Meghívókat küldeni fogok például a Bajai Rendőrkapitánynak, Zsigó Róbert, Bajai Vízügyi igazgatónak és Dudás Pálnak fa ügyben is szeretnék velük beszélni, hogy a roma kisebbségnek engedjék meg, hogy feltakarítsák az ágfát. Irtózatos problémák lesznek, élelem, közüzemű számlák és még hozzájön a tüzelés is.
20 E Ft értékben veszünk tetűirtót a védőnőknek és 20 E Ft értékűt a családoknak megelőzés céljából. 
A testület egyebeket nem tárgyalt, az elnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.
K.m.f.



Bogdán József – elnök

Kárpáti Róbert – képviselő





Jegyzőkönyv hitelesítő
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