Tiszaörs Község Önkormányzat Képviselőtestületének

18/2005. (XI. 08.) rendelete 

a gyermekek védelmének helyi szabályairól szóló 10/2003.(IX. 30.) rendelet módosításáról. 

1. §

A gyermekek védelmének helyi szabályairól szóló 10/2003.(IX. 30.) rendelet (továbbiakban: rendelet) 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„4. §

(1) E rendeletben szabályozott segélyezési és támogatási kérelmek megállapítására, ellenőrzésére a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a Gyvt.-ben és e rendeletben meghatározott eljárást kell alkalmazni.

(2) A pénzbeli és természetbeni ellátások megállapítását, nevelési-oktatási intézmény, gyermekjóléti szolgálat, továbbá más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy, vagy a gyermekek védelmét ellátó társadalmi szervezet és a gyámhatóság is kezdeményezheti. Ezen esetekben a kérelem elbírálásához szükséges bizonyítékok beszerzésére hivatalból kell intézkedni. 

(3) Gyermekvédelmi ellátások megállapítása iránti kérelmeket a Polgármesteri hivatalhoz kell benyújtani az e célra rendszeresített nyomtatványon.

(4) A kérelmek benyújtási rendje:

a. A gyermekek napközbeli ellátása iránti kérelmet az ÁMK igazgatójához, illetve a napközi otthonos óvoda vezetőjéhez, 

b. A gyermekjóléti szolgáltatás igényét a gyermekjóléti szolgálat családgondozójának kell benyújtani.

(6) Az ellátásra való jogosultság elbírálásához minden esetben szükséges a család jövedelmi helyzetéről szóló nyilatkozatot mellékelni. 

(7) A jövedelemnyilatkozathoz csatolni kell az abban feltüntetett jövedelmek valódiságának igazolására szolgáló iratot (családtámogatási szelvény, munkáltatói igazolás, szerződés stb.) vagy annak másolatát. Jövedelemmel nem rendelkező személynek a büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozni kell a jövedelmi helyzetéről.
(8) A jövedelemhatárok megállapításánál - ha törvény másként nem rendelkezik:

a. a havi rendszerességgel mérhető jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 hónapot,

b. a havi rendszerességgel nem mérhető jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző naptári év jövedelmét kell figyelembe venni.

(9) Amennyiben az igénylő, vagy családtagja jövedelme kizárólagosan vállalkozásból származik az arra vonatkozó igazolást a Polgármesteri Hivatal a megyei APEH-tól megkéri.

(10) Halaszthatatlan esetben kérelmezőnek lehetősége van az igazolásokat utólag, a kérelem elbírálása után becsatolni.

(11) Ha a rendszeres gyermekvédelmi támogatás vagy rendkívüli gyermekvédelmi  támogatás folyósítása iránti kérelemhez csatolt nyilatkozatok, iratok valóságtartalmával kapcsolatban kétség merül fel környezettanulmányt kell készíteni.

(12) Nem kell környezettanulmányt készíteni az igénylőről, ha életkörülményeit a polgármesteri hivatal már bármely más ügyben - hat hónapon belül - vizsgálta és nem feltételezhető azokban lényeges változás.

(13) A rendszeres pénzellátás kifizetése a tárgyhót követő hó 3-án esedékes.

2. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Tiszaörs, 2005. október 24.
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