Tiszaörs Község Önkormányzat Képviselőtestületének

6/2008. (IV. 04.) rendelete

a díszpolgári cím, emlékplakett és kitüntető díjak alapításáról, 

adományozásának rendjéről szóló 7/2007. (IV. 03.) rendeletének módosításáról
Tiszaörs Község Önkormányzat Képviselőtestülete a díszpolgári cím, emlékplakett és kitüntető díjak alapításáról, adományozásának rendjéről szóló 7/2007. (IV.03.) rendeletét (továbbiakban „R”) a következők szerint módosítja:

1. §

A „R” 6. §-ának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6. §

(1) 
a) „Tiszaörs Művelődéséért”, „Tiszaörs Sportéletéért”, „Tiszaörs Közszolgálatáért” díj adható azoknak a tiszaörsi és Tiszaörsről elszármazott állampolgárnak, aki több éven át tartó jelentős munkájával, tevékenységével hozzájárult a község közművelődésének, közoktatásának, sportéletének szervezéséhez, fejlesztéséhez,  kiemelkedő munkát végzett  a közigazgatásban, egészségügyi vagy szociális intézményekben.
b) A  képviselőtestület az ÉV EMBERE díjat adományozza annak a Tiszaörsön élő, vagy elszármazott személynek, aki a községben,  a közéletben, a civil szervezetekben kiemelkedő munkát végzett. 

c) A díj adományozásának feltétele, hogy a kitüntetésben részesülő példamutató emberi magatartással rendelkezzen.

(2) A díj  évente adományozható.

(3) 
a) A „Tiszaörs Művelődéséért” ”, a „Tiszaörs Sportéletéért” , a „Tiszaörs Közszolgálatáért” és az ÉV EMBERE díjhoz oklevél és emléktárgy jár. Az oklevél A/4-es papírméret nagyságú, tartalmazza a község címerét, a kitüntetett személy nevét, az adományozás keltét, a polgármester aláírását és bélyegző lenyomatát. 
Az emléktárgy kerámiából készül, melyen a „Tiszaörs Művelődéséért” ”, „Tiszaörs Sportéletéért” ill. az ÉV EMBERE – Tiszaörs (adományozás éve) szerepel. 
b) A „Tiszaörs Közszolgálatáért” felirattal ellátott kerámián szerepel, hogy mely területen végzett munkával érdemelte ki a díjat: „Tiszaörs Közszolgálatáért – Közigazgatás”, „Tiszaörs Közszolgálatáért – Egészségügy”, „Tiszaörs Közszolgálatáért – Szociális”.
4) A díjak adományozására javaslatot tehet: 

- a község képviselőtestületének tagjai,

- képviselőtestület bizottságai,

- a település lakossága a közzétett szavazólapon,

- a területen illetékes intézmények vezetői, civilszervezetei.

(5) A „Tiszaörs Művelődéséért” ”, a „Tiszaörs Sportéletéért” , a „Tiszaörs Közszolgálatáért” díjak adományozásáról a képviselőtestület az oktatási, kulturális és sport bizottság javaslata alapján a megválasztott képviselők több mint a felének szavazatával dönt. 

(6) Az ÉV EMBERE díj adományozását érintő eljárásba a Képviselőtestület bevonja a Tiszaörsiek Baráti Társasága (továbbiakban: TBT) civil szervezetet. A TBT saját szervezeti rendjében véleményezi a beérkezett javaslatokat és megnevezi az általa támogatott személyt. A képviselőtestület a díj odaítéléséről a megválasztott képviselők több mint a felének szavazatával dönt. 

(6) A „Tiszaörs Művelődéséért”, a „Tiszaörs Sportéletéért”, a „Tiszaörs Közszolgálatáért” és az ÉV EMBERE díj átadása ünnepélyes keretek között történik a falunap nyitóünnepségének részeként.

2. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Tiszaörs, 2008. április 3.
	Hatta József sk.
polgármester
	Gál Zsuzsanna sk.
jegyző


A kihirdetés napja 2008. április 4.
	Gál Zsuzsanna

jegyző


