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ZALASZEGVÁR község Képviselő-testületének

Gazdasági Programja
2010-2014
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. (továbbiakban: Ötv.) 91. §-ában foglalt előírások figyelembevételével az önkormányzatnak meg kell határozni a gazdasági programját. A gazdasági program az Ötv. előírásai alapján meghatározza mindazon célokat és feladatokat, amelyek az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program jelen választási ciklus idejére szól, az önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a gazdasági, környezeti adottságokhoz igazodva. 
Zalaszegvár Község Önkormányzat gazdasági programjának célja, hogy a település fejlődése fenntartható, életének komfortja biztosítható legyen. 

A gazdasági program prioritásnak tekinti a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, ezért elsőbbséget biztosít a törvény által előírt kötelezettségek teljesítését szolgáló programoknak.

Újabb önkéntes feladatvállalást a képviselő-testület csak többletbevételi forrás biztosításával tehet, nem veszélyeztetve ezzel a kötelező feladatok ellátásának biztonságát és az ellátás színvonalát.

Az önkormányzati feladatok ellátásánál a lakosság szükségleteit a lehetőségekhez képest figyelembe kell venni. 

Az önkormányzat a közös érdekek mentén együttműködik a sümegi kistérséget alkotó önkormányzatokkal. Az együttműködésnek különösen a területfejlesztés körében kell hangsúlyos szerepet kapni.

A lakosság tájékoztatása érdekében kiemelt szerepet kell kapnia a település internetes honlapjának.

Az önkormányzat pénzügyi gazdálkodását elsősorban az állami támogatások mértéke határozza meg. Az egyre szűkülő költségvetési források évek óta igénylik az önkormányzatoktól a hitel, mint külső forrás igénybevételét. Zalaszegvár község 2011. évi nyitó működési hitelállománya 3 millió Ft.

Az önkormányzat törekszik az adósságállomány csökkentésére, melynek érdekében a folyamatban lévő, pályázati támogatással elnyert szabadidőpark beruházás felfüggesztését javasolja.
Az önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása. Az elmúlt közel másfél évtized folyamán az önkormányzatok bevételi struktúrájának átrendeződése volt tapasztalható, ezen belül a saját bevételek felértékelődése, az állami támogatások leépülése volt jellemző.
Az önkormányzat saját forrásait egészítik ki a pályázati források. A tervezett beruházások indítása előtt minden esetben vizsgálni kell a várható működtetési költségeket, hogy azok hosszú távon milyen terhet jelentenek az önkormányzatnak és biztosíthatók-e.
Új beruházást elsősorban kötelezően ellátandó önkormányzati feladathoz kapcsolódóan lehet megvalósítani, különösen akkor, ha az pályázattal támogatott és a működtetés forrása hosszútávon is biztosítható.
Közművek, közszolgáltatások tekintetében a község szennyvízcsatorna hálózattal való ellátása az elkövetkezendő évek fontos feladata lenne, amely azonban kizárólag pályázati támogatással és az érintett ingatlantulajdonosok anyagi tehervállalásával valósítható meg. Az elmúlt ciklusban több eredménytelen pályázatot követően a támogatási feltételek oly módon változtak, hogy azok a kis lélekszámú településeknek már lehetőséget sem biztosítottak a pályázat benyújtására. Az önkormányzati önerő előteremtése 90 %-os állami támogatás esetén is hosszútávú elkötelezettséget jelentett volna a költségvetésben. A szennyvízcsatornázás megoldására a közeljövőben csak akkor van esély, ha az állami támogatási rendszerben kedvező változás történik.
A csapadékvízelvezetés évek óta szintén problémát jelent, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani a meglévő vízelvezető árkok felújítására, karbantartására.
Az önkormányzat a községüzemeltetési feladatok ellátásáról a Közös Fenntartású Közszolgáltató Szervezet által gondoskodik. A közszolgáltatások ellátásának szervezését, illetve minőségi fejlesztését a gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség követelményeit szem előtt tartva kell elvégezni. A településtisztasági feladatok ellátása során a lehető legteljesebb mértékben ki kell használni a közmunkaprogram által nyújtott foglalkoztatási lehetőségeket.
A hulladékkezelési közszolgáltatást bővíteni kell a szelektív hulladékgyűjtéssel.
A szilárdhulladék szállítás ügyében arra törekszik, hogy annak díja a valós mennyiség alapján kerüljön számlázásra a szolgáltató cég részéről.
Minden olyan területen, amelyet az önkormányzat, vagy annak valamely intézménye közszolgáltatásként ellát, szükséges az ellátást nyújtó szervezet és a lakosság közötti információáramlás biztosítása, illetve a meglévő információáramlás javítása.

Községüzemeltetési, kommunális feladatok körében kiemelt figyelmet kell fordítani a zöldterületek gondozására, megóvására, a település közterületeinek rendezettebbé, tisztábbá tételére. Fásítással, virágosítással szépíteni kell a települést. E programba be kell vonni a lakosságot, civil szerveződéseket.
Az egyházak temetőfenntartással összefüggő feladatának ellátását az önkormányzat az eddigiekhez hasonló mértékben támogatja.
A közoktatás ellátása az Ötv. alapján kötelező önkormányzati feladat, amelyet vagy önállóan, vagy társulásban meg kell oldania minden településnek. Az önkormányzat az oktatással és neveléssel összefüggő feladatait 5 önkormányzat összefogásában létrehozott társulások által fenntartott, önállóan működő Közös Fenntartású Általános Iskola és a Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde költségvetési intézményein keresztül biztosítja. 
Fontos, hogy a pénzügyi lehetőségeink alapján a közoktatási intézmények működési feltételeit biztosítsuk.

A rendelkezésre álló anyagi lehetőségekhez mérten segíteni kell az Óvoda és Bölcsőde pályázati támogatással tervezett bővítését, felújítását, az Általános Iskola ingatlan felújítási, korszerűsítési törekvéseit, továbbá mindkét intézményben a tárgyi és személyi feltételek biztosítását.

A közbiztonság javítása érdekében növelni kell a településen tevékenykedő rendvédelmi és bűnmegelőzési szervek működési hatékonyságát a rendelkezésre álló önkormányzati eszközökkel. Ennek érdekében továbbra is folyamatos kapcsolatot kell fenntartani a  fegyveres és rendvédelmi szervekkel. 

Idegenforgalom: Községünk gazdasági fellendülésének lehetősége a termál-vízkincsünk egészségturizmusra épülő hasznosításában van. A beruházás megvalósításával számos új szolgáltatás is megjelenik, ezzel párhuzamosan jelentősen fejlődik a falusi turizmus, és ez által új munkahelyek is teremtődnek.

Az Önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi ellátás, melynek keretében a háziorvosi és a fogorvosi ellátást egészségügyi vállalkozókkal kötött megállapodás keretében biztosítja. A védőnői szolgálatot Hosztót, Szentimrefalva, Veszprémgalsa és Zalaszegvár Települési Önkormányzatok közös fenntartásában működteti. A szakorvosi ellátás minden állampolgár számára elérhetővé válása érdekében az önkormányzat a Sümeg térségi önkormányzatokkal együtt részt vett a Sümeg, Kompanik Zsófia u. 6. szám alatti járóbeteg szakellátó központ kialakításában.Az önkormányzat a központi orvosi ügyelet működtetéséhez a pénzügyi hozzájárulást biztosítja.

A háziorvossal együttműködve tovább kell erősíteni a megelőző szűrővizsgálatok szervezését. A parlagfű elleni védekezésre nagyobb hangsúlyt kell fektetni.  A közterületeken és az önkormányzati területeken saját erőből gondoskodik a parlagfű-mentesítésről, magánterületek esetében következetesen alkalmazza a jogszabályokban biztosított jogokat, bírságok kivetésével szankcionálva.
Az orvosi rendelő épületének akadálymentesítése részben megoldott. 

Az Ötv. 8.§ (4) bekezdése rendelkezik arról, hogy az önkormányzat köteles gondoskodni a szociális alapellátásról. E körbe tartozó feladatokat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló törvény határozza meg, melyeket az önkormányzat rendeletében szabályoz.  
Az önkormányzat képviselő-testülete fontosnak tartja a szociális alapellátások biztosítását, azonban az egyre szűkösebb költségvetési keretekre figyelemmel a szociális juttatásokat a rászorultság minél alaposabb vizsgálatát követően kell biztosítani. A lakossággal történő kapcsolattartás, odafigyelés erősítése érdekében megkülönböztetetten kell kezelni az úgynevezett hivatalból történő segélyezést, pl. hosszas, súlyos betegség esetén.
A gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás a helyi közszolgáltatások körében ellátandó feladatként szerepel az Ötv-ben. Az önkormányzat e kötelezettségének intézményfenntartó társulás útján, a csabrendeki székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat keretében tesz eleget. A családsegítési feladatok ellátására Hosztót, Szentimrefalva, Veszprémgalsa és Zalaszegvár Önkormányzatok kötöttek megállapodást, a gyermekjóléti társulásban pedig a fenti önkormányzatokon kívül Bodorfa, Gyepükaján, Káptalanfa és Nemeshany községek is részt vesznek 
A családok szociális körülményeinek rosszabbodása, az egyre növekvő munkanélküliség kihatással van a gyermekek helyzetére is, amely egyre több problémával szembesíti a gyámügyi, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkatársait.  Az eredményes szolgáltatás biztosításához továbbra is nélkülözhetetlen helyi szinten a gyámügyi és a gyermekjóléti szolgáltatás magas szakmai színvonalú működtetése, továbbá kistérségi szinten plusz szolgáltatások kezdeményezése (utazó pszichológus, gyermekpszichiáter).
Zalaszegvár Települési Önkormányzat Képviselő-testülete 2010-2011. évekre tervezett fejlesztései: Polgármesteri Hivatal lépcsőjének cseréje, lábazatának javítása, internet hozzáférés biztosítása a hivatalban, játszótéri eszközök beszerzése, belvízelvezetés megoldása, temető út rendbetétele, Szent János hegy útjainak javítása.
Az elkövetkező években törekedni kell a visszalépés megakadályozására. A tervek és lehetőségek szembetűnő különbsége alapján meg kell határozni azt a legkisebb gazdasági lépéssorozatot, amelyet a település meg tud valósítani.  A közelmúltban végrehajtott beruházások hosszú időre kimerítették az önkormányzat forrásait. A működés és a fejlesztés kereteit úgy kell meghatározni, hogy az elemeiben is tükrözze a gazdasági lehetőségeket.
Zalaszegvár, 2011. április 19.








           Bujtor Tamás
polgármester

 

                                                                                                                                       
