A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében 2013. június 29-én hagyományteremtő jelleggel megrendezésre került az Széki-tavi Víztározón az I. Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Horgászverseny. A megye területéről nagy számban érkeztek csapatok. A horgászverseny reggelén Németh Tamás tűzoltó ezredes köszöntötte a résztvevőket, akik a sorsolást követően elfoglalták a horgászhelyeket. A legnagyobb halat fogó és összsúlyban a legjobb eredményeket elérő sporttársak oklevélben és ajándék serlegben részesültek. A verseny kiváló hangulatban telt, melyen nemcsak a versenyzők, hanem hozzátartozóik is jól érezhették magukat.
A verseny nem valósulhatott volna meg a szakmailag felkészült, impozáns megjelenésű mérlegelő bizottság és a mindenre felkészült sporttiszt nélkül.

A helyezések az alábbiak szerint alakultak:

I.:     Pápai HTP (Császár Szabolcs tű. ftőrm. és Horváth Sándor tű. fhdgy.)
II.:    Balatonfűzfő HTP (Volent Gábor tű. tőrm. és Bognár Norbert tű. ftőrm.)
III.:    Ajkai HTP (Klespitz Gábor tű. zls. és Németh Norbert tű. ftőrm.)

A legnagyobb halért járó emlékplakettet Bognár Norbert tű. ftőrm. vihette haza.

Favágó versenyt rendezett Igazgatóságunk

2013. október 4-én került lebonyolításra a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt. közös rendezésében az I. favágó verseny, a Bakonybéli Erdészet területén. A versenyen összesen tíz csapat, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság illetékességi területéhez tartozó hat hivatásos tűzoltó- parancsnokság – Veszprémi-, Pétfürdői-, Balatonfűzfői-, Pápai-, Ajkai-, és Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóparancsnokság – és három önkormányzati tűzoltó- parancsnokság – Zirci-, Sümegi-, és Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság –, valamint az igazgatóság egy csapata vett részt.

Meiczinger József erdészeti igazgató üdvözlő szavait követően Németh Tamás tű. ezredes a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója nyitotta meg a versenyt, amely öt versenyszámból állt.

Az első a döntés volt, amikor is a versenyzőnek 3 percen belül, a kitűzött célkaróhoz minél közelebb kellett ledöntenie egy fát. A szerelés versenyszámnál a motorfűrész vágószerkezetét kellett le- és visszaszerelni.
A harmadik etapban a versenyzőnek két rönkfáról kellett levágni egy- egy minimum 3 cm, maximum 8 cm vastag korongot.

A gallyazás versenyszám során egy törzsön 30 db ág helyezkedett el, melyeket úgy kellett levágni, hogy a fa kérge alá ne vágjanak. A versenyzőknek tilos volt ellépni a kiindulási helyről.

Az favágóverseny utolsó száma a kézi fűrészelés, amikor is a kétfős csapatnak egy kétemberes kézi fűrésszel kellett egy kb. 35 centiméter átmérőjű rönkről egy korongot levágni.

A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság I. favágóversenyének harmadik helyezettje Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság csapata lett - Kutics Attila, Kovács Roland-, második helyezést a Zirci Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság csapata érte el -  id. Németh Tamás, Ringhoffer Zoltán-, a dobogó legfelső fokára pedig a Balatonfűzfő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által delegált csapat - Piedl László tű. szds., Molnár Márk tű. Ftőrm.- állhatott fel.

A résztvevők oklevélben részesültek, az első három helyezett pedig serleget, és értékes nyereményeket kapott a Husqvarna Magyarország Kft. jóvoltából.

A résztvevő csapatok tagjai:
Ajkai HTP - Horváth László tű. tőrm. és Fekete Attila tű. ftőrm.

Badacsonytomaji HTP - Gscheidt Tamás tű. tőrm. és Gáspár Nobert tű. ftőrm.

Pápai HTP - Varga Krisztián tű. tőrm. és Kerpics Tamás tű. tőrm.

Veszprémi HTP - Lenti Tamás tű. ftőrm. és Katona Krisztián tű. tőrm

Balatonfűzfői HTP - Piedl László tű. szds. és Molnár Márk tű. ftőrm.

Pétfürdői HTP - Somogyi Attila tű. ftőrm. és Koszteczky Henrik tű. ftőrm.

Veszprém MKI - Németh Tamás tű. ezds. és Antal Tibor tű. őrgy.

Balatonfüredi ÖTP - Kovács Roland és Kutics Attila

Sümeg ÖTP - Sör Szabolcs és Piszter Csaba

Zirci ÖTP - id. Németh Tamás és Ringhoffer Zoltán

I. Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Kispályás Labdarúgó Torna

Október 22-én került megrendezésre az I. Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Kispályás Labdarúgó Torna. A labdarúgó tornán összesen nyolc csapat vett részt, a Veszprémi, Pétfürdői, Balatonfűzfői, Pápai, Ajka, Badacsonytomaji Hivatásos, a Sümegi Önkormányzati Tűzoltó- parancsnokság valamint a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság egy- egy csapattal.

A torna színvonalához méltóan mind a selejtezők, mind a döntő mérkőzések rendkívül nagy iramban, technikai bravúrokkal és sportszerűen zajlottak le. A döntőbe jutottak, egyenes kieséses rendszerben vívtak kiélezett mérkőzéseket az első hely megszerzésért.

A kispályás versengés harmadik helyezettje a Pápai Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság csapata lett, a második helyet az Ajkai Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság által delegáltak szerezték meg. A képzeletbeli dobogó legfelső fokára a Veszprémi Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság csapata állhatott fel.

A Bajnokság gólkirálya a pápai Kiss László tű. törzsőrmester lett. A torna legjobb kapusa címet a veszprémi Uri Péter tű. zászlós nyerte el, a legjobb játékos pedig az ajkai Klespitz Gábor tű. zászlós lett.

Az első helyezett csapat tagjai:
Uri Péter tű. zászlós
Békefi Tamás tű. főtörzsőrmester
Boa Tamás tű. őrmester
Kósa Patrik tű. őrmester
Bognár Csaba tű. hadnagy
Fekete László tű. zászlós
Farkas Tamás tű. főtörzsőrmester
Lenti Tamás tű. főtörzsőrmester
Kalmár István tű. tű. őrmester
Rózsa Balázs tű. főtörzsőrmester

