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2009. III. negyedévi költségvetési beszámolójának szöveges indokolása

Az előző beszámolási időszak óta a feladatok körében változás nem történt. 
Bevételek:

A körjegyzőség bevételei az előirányzathoz képest 74,3 %-ban teljesültek.

Ebből a körjegyzőség legfőbb bevételi forrása az önkormányzati támogatás, ami az előirányzatnak 73,5 %-át adja, a fennmaradó 0,8 % pedig  az EU parlamenti képviselő választás lebonyolítására kapott bevételből, hatósági igazgatási bevételből, kamatbevételből és telefon térítésből tevődik össze.

A Körjegyzőség finanszírozása időarányosan teljesült. Az előző évi pénzmaradvány felhasználására a III. negyedévben nem került sor.

Kiadások:

A kiadások legnagyobb része (több mint 98 %-a) működési kiadásokra, 2 % felhalmozási kiadásra volt tervezve. A működési kiadások személyi juttatásból, járulékból, dologi kiadásból és pénzeszköz átadásból állnak. A felhalmozási kiadás ügyviteli eszköz beszerzéséből áll, mely az elmúlt ¾ év során nem teljesült.
A személyi juttatások 75,8 %-ban, a járulékok 73,5 %-ban, a dologi kiadások 43,2 %-ban (építési és műszaki főelőadó költségtérítése) 120,6 %-ban realizálódott, mivel a 2008. II. félévi építésügyi költségtérítés 2009. évben került leszámlázásra.

A dologi kiadások nem teljesültek időarányosan, mert a IV. negyedévben kerülnek kifizetésre a folyóirat előfizetések (Magyar Közlöny, Adó kérdések és válaszok) a számítógépek karbantartása, népesség nyilvántartó program IV. negyedévi díja.                  
A körjegyzőség az idei szűkös anyagi lehetőségeihez képest a rendelkezésére álló pénzeszközöket gazdaságosan, költségtakarékosan használta fel.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassák meg és szíveskedjenek elfogadni.
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