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Jegyzőkönyv

Készült Bocska - Börzönce - Magyarszentmiklós - Magyarszerdahely - Zalaszentbalázs Községek Önkormányzat Képviselő-testületeinek 2010. április 8-án 19 órakor a zalaszentbalázsi Kultúrotthonban tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

NAPIREND ELŐTT:
Molnár Mihály polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja az együttes ülés határozatképességét.

Bocska képviselő-testülete 6 főből 4 fővel,

Börzönce képviselő-testülete 4 főből 3 fővel,
Magyarszentmiklós képviselő-testülete 6 főből 6 fővel, 

Magyarszerdahely képviselő-testülete 6 főből 4 fővel, 

Zalaszentbalázs képviselő-testülete 8 főből 7 fővel jelen van.

Javaslatot tett az 1. napirendi pontra.

1./ Háziorvosi feladatellátás megbeszélése

     Előadó: Molnár Mihály polgármester

Javaslat minden képviselő-testület által egyhangúlag elfogadva.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Háziorvosi feladatellátás megbeszélése

     Előadó: Molnár Mihály polgármester

Molnár Mihály polgármester: Náhány hete a polgármesterekkel már tartottunk egy megbeszélést a háziorvos foglalkoztatásáról. A doktornővel kötött megbízási szerződés április 11-én jár le. A szerződés szerint annak időtartama meghosszabbítható. 
A polgármesteri egyeztetésen abban maradtunk, hogy a szerződés 5 évvel történő meghosszabbítására fogok javaslatot tenni. Én ezt most megteszem.
Véleményem szerint összességében jó az ellátás. Amikor a doktornő Gelsén helyettesített, előfordult, hogy nálunk a rendelés később kezdődött az előírtnál és a betegeknek várni kellett. Kérjük, hogy a helyi betegek legyenek az elsők. Amennyiben lehet az ügyeleten túli többletmunkát csökkentse.

Kissné Dr. Tamás Mária: Amikor 5 évvel ezelőtt itt voltunk, akkor ígéretet kaptam, hogy meghívnak a közmeghallgatásokra. Az 5 év alatt Bocska egyszer meghívott. A rendelési idő kezdetére akkor nem érek ide, ha közben sürgős hívásom volt. Az az első. Amennyiben mentőt kell hívnom, a megérkezését meg kell várnom és a beteget át kell adnom. A kötelező munkarendet a betegek sem tartják be. Jogszabály szerint 10 óra után csak az előjegyzett betegeket lehetne fogadni. Mégis akkor jönnek, amikor az ebédért mennek az iskola konyhájára. A túlmunka vállalásról: a TB finanszírozás kevés. A központi rendelő működtetését nem támogatja az önkormányzat. A TB támogatás nagy része elmegy a rezsire. Magas a fűtésszámla a rossz ablakok miatt. Fizetnem kell a lakbért a nem is használt lakás után. Annak, hogy a sürgősségi ellátásban is vállalok munkát, ebből a betegek részére is származhat előny. Egy CT vizsgálatot is gyorsabban el tudunk végeztetni.
Rudics László: A doktornőnek van praxisjoga. Ő dönthet a jövőről.

Molnár Mihály polgármester: Ebbe ne menjünk bele.
Marczin György Magyarszerdahely polgármestere: Biztosan a mi hibánk, hogy nem hívtuk meg a doktornőt közmeghallgatásra, bár én erre az ígéretre nem emlékszem. Pótolni fogjuk, ha nem is a közmeghallgatáson. Egyetért-e a doktornő, hogy végezzünk egy elégedettségi felmérést. Nincs illúzióm, hogy sok visszajelzést kapunk, de valami mégis lenne. A névtelen kérdőíveket doktornővel egyeztetve állítanánk össze.

Kissné Dr. Tamás Mária: Egyetértek az elképzeléssel. Szabálytalan dolgokat viszont nem vállalunk fel. A jogszabályok is állandóan változnak, a legtöbb összeütközés ezen a téren van.
Horváth Zoltán Magyarszentmiklós polgármestere: Szerencsére nem betegként találkoztam doktornővel. Ha a mi településünket érinti valami, bizalommal forduljon hozzánk. Önkormányzatunk, amiben tud, segíteni fog. Az elégedettségi felméréssel egyetértek. Törekedjünk a jó együttműködésre.

Takács István: Én a negatív oldalról fogok beszélni. Nekem többen is panaszkodtak a doktornő munkájára és nekem is volt rossz tapasztalatom. A munkaidő kezdete gyakran bizonytalan. Jómagam is voltam úgy, hogy ismeretlen személy jött, bement a rendelőbe és állt a rendelés.
Kissné Dr. Tamás Mária: Orvos látogató lehetett. Én minden alkalommal elmondom nekik, hogy csak röviden mondják el, miért jöttek.
Takács István: A lakosságot jobban megértve kellene dolgozni. Nem mindig a fizetésre kellene hivatkozni. Mi betegek adjuk a munkát. Én is dolgoztam ebben az évben és bevételem még nem volt. Mi vállalkozók is szeretnénk olyan fix bevételt kapni, mint amilyen a TB finanszírozás. Ha az aszisztens nem lenne, komoly bajok lennének. A fiam EU-s igazolvánnyal volt a doktornőnél és szinte ki lett rúgva. Az emberi dolgokat is nézni kellene.

Kissné Dr. Tamás Mária: Sajnos a tajszámokat is ellenőrizni kell. Ez időt vesz igénybe. A TB megbüntet, ha nem körültekintő az adminisztráció. Komoly levonások vannak a finanszírozásból, ha tévedünk.

Takács István: A munkaadók mi vagyunk és ne a mi rovásunkra menjen helyettesíteni és máshol pénzt keresni. Egyetértek az évenkénti beszámoltatással.
Kissné Dr. Tamás Mária: Amikor ügyeletben vagyok, utána nem is lenne szabad dolgoznom. Soha nem éltem ezzel a lehetőséggel. Amikor a rendelési idő kezdete előtt itt vagyok, már akkor keresnek. Nem tudok olyan korán jönni, hogy ne keresnének. Késni csak indokolt esetben szoktam.
Takács István: Megértjük, ha súlyos beteghez kell menni.
Kissné Dr. Tamás Mária: Az orvosi titoktartás miatt nem mondhatom el, kihez kell sürgős esetben kimennem a rendelési idő alatt. A munkaidőt bőven kitöltjük. Amikor vérvétel van, már reggel 5 órakor kezdünk és a levett vért be is visszük a laborba. Ezt nem sok helyen csinálják meg. A mi munkaidőnk is 8-16 óráig tart.
Takács István: Az orvos látogatókat kell megregulázni.
Kissné Dr. Tamás Mária: Nekünk se jó, ha rendelési idő alatt zavarnak bennünket.
Molnár Mihály polgármester: Az orvos látogatók kérdését nem tudjuk megoldani. Az elhangzottak alapján a megbízási szerződés 2015. április 11-ig történő meghosszabbítását javaslom.
Javaslat Bocska, Börzönce, Magyarszentmiklós, Magyarszerdahely esetében egyhangúlag, Zalaszentbalázsnál 6 igen 1 ellenszavazattal elfogadva.

6/2010. (IV.8.)sz. együttes Képviselő-testületi határozat:
Bocska-Börzönce-Magyarszentmiklós-Magyarszerdahely-Zalaszentbalázs Községek Önkormányzati  Képviselő-testületei a Dr. Tamás és Társa Humán Egészségügyi Szolgálat Bt-vel 2005. március 22-én kötött Megbízási szerződés időtartamát 2015. április 11-ig meghosszabbítjuk.

Megbízzák Zalaszentbalázs polgármesterét a szerződéshosszabbítással kapcsolatos feladatok ellátásával.

Határidő: 2010. április 11.

Felelős: Molnár Mihály Zalaszentbalázs polgármestere

Molnár Mihály polgármester: Megköszönte a megjelenést és az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.
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