Kacorlak Község Önkormányzat

2010. I. félévi költségvetési beszámolójának szöveges indokolása

Kacorlak Község Önkormányzata „Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól” szóló 249/2004. (XII.24.) Kormány rendelet és módosításai alapján a 2010-es I. féléves gazdálkodásáról június 30-i fordulónappal költségvetési beszámolóját elkészítette.

Az önkormányzat bevételi forrásai: 

· szociális étkeztetés

· kamatbevétel

· egyéb saját bevétel

· állami támogatás

· önkormányzat sajátos működési bevétele

Működési célú bevételek 45,87 %-ban teljesültek. A szociális étkeztetés 1.581.000 Ft előirányzatból 666.000 Ft teljesült. A júliusi állami normatíva rendezésénél 2 fő szociális étkező állami támogatása lemondásra is került.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Mozgáskorlátozottak támogatására 35.000 Ft-ot igényeltünk vissza.
Az állami támogatás 7/13-ad része átutalásra került, az egyes szociális feladatok kiegészítő támogatása pedig 2.291.000 Ft.

Az önkormányzat sajátos működési bevétele (adók, az átengedett SZJA) 47,7 %-ban teljesült. Működési kiadásokon belül a személyi juttatások teljesítése 38,84 %, a munkaadót terhelő járulékok teljesítése pedig 43,13 %.  A közcélú foglalkoztatás április hónapban kezdődött. 

A dologi kiadásokra az első félévben 3.402.000 Ft-ot fordítottunk, ez 41,81 %-a az előirányzatnak. Kamatkiadás az I. félévben 96.000 Ft.
A pénzeszköz átadások teljesülése időarányos. Az önkormányzat által folyósított ellátások kiadásai 37,95 %-ban teljesültek.

Ezzel párhuzamosan természetesen az egyes jövedelempótló támogatások teljesítése is elmarad az előirányzattól.

Felhalmozási kiadásoknál beszerzésre került:

- buszforduló tervek 584.000 Ft

- 200 e Ft hitel visszafizetés megtörtént (a 2008-ban felvett hitel az ingatlanvásárláshoz)

Az önkormányzat gazdálkodásáról elmondhatjuk, hogy az első félévre tervezett feladatokat teljesítette és a tervezett előirányzatokon belül a működtetés biztosítottnak látszik a II. félévben is a takarékos gazdálkodás szem előtt tartásával.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg és szíveskedjen elfogadni.
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