Zalaszentbalázs Község Önkormányzat

2010. I. félévi költségvetési beszámolójának szöveges indokolása

Zalaszentbalázs Község Önkormányzata „Az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól” szóló 249/2000. (XII.24.) Kormány rendelet és módosításai alapján a 2010. év I. féléves gazdálkodásáról június 30-i fordulónappal költségvetési beszámolóját elkészítette.

A vonatkozó kormányrendelet és az egyéb információk alapján elkészített beszámoló a Magyar Államkincstár Zala Megyei területi Igazgatóságának leadásra került. Az önkormányzat az önkormányzati törvényben megfogalmazott alapellátási feladatait teljesítette. Megkülönböztetett figyelmet fordítottunk a szociálisan rászorultak támogatására.

Bevételi forrásaink: Szociális étkeztetés díja, lakbér, garázsbér, bérleti díjak, sajátos működési bevételek és az állami támogatás valamint a működési célú pénzeszköz átvétel. 
Bevételeink teljesülése: működési bevételek 45,37 %-ban, állami támogatások 7/13-ad részben. Az előző évi központi költségvetési kiegészítés 341.000 Ft.

Működési célú pénzeszköz átvételünk 45,54 %-ban realizálódott.

A tervezett lakásépítési kölcsöntörlesztés 660.000 Ft-ból 299.000 Ft-ot fizetett vissza a lakosság. Helyi adók bevétele: 4.440.000, a gépjárműadó befizetések 1.987.000 Ft.

Az iparűzési adó bevételünk az első félévben 59 %-ban teljesült, 2010. évi iparűzési adóelőleget meghatározó településre jutó adóalap növekedett a tervhez képest, így növekedett az iparűzési adó befizetés is. Ez viszont maga után vonja a személyi jövedelemadó jövedelemkülönbség mérséklése után járó normatíva csökkenését, melynek levonása az állami támogatásból szeptemberben történik..
Működési kiadásaink teljesülése a következő 28.321 e Ft.

- személyi juttatás:



38,57 %

- munkaadót terhelő járulékok:

43,17 %

- dologi kiadások:



45,49 %

- egyéb működési célú támogatás, kiadás:
28,19 %

- beruházás, felújítás

- külterületi utak felújítása

  1.250.000 Ft

- iskola felújítás 


19.358.000 Ft

- óvodaépület felújításának tervezése     112.000 Ft


- buszmegállók felújítása

         6.000 Ft

Az önkormányzat 2010. I. félévi bevétele:  106.766 e Ft

                                                     kiadása:   109.015 e Ft

Nyitó pénzkészlet:   6.782 e Ft
Záró pénzkészlete:   4.533 e Ft.

Intézményeinknek folyósított támogatás az első félévben 65.291 e  Ft, az előirányzat 52 %-a.
Felhasználását az iskola, az óvoda és a körjegyzőség az intézményfenntartó társulás együttes testületi ülésén bemutatta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg és szíveskedjen elfogadni.
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