3.2.3. A költségvetés végrehajtása

Sárszentágota Községi Önkormányzatának a 2007. évi költségvetés végrehajtásáról ‑ a külön jogszabályban meghatározott módon és gyakorisággal ‑ készített szöveges beszámolója:

Szöveges beszámoló a 2007. évi bevételek és kiadások alakulásáról
2007. évben önkormányzatunk alapvető feladatait ellátta. Folyamatosan biztosítottuk az iskolai oktatás, az óvodai nevelés zavartalan működtetéséhez szükséges anyagi eszközöket, mely intézményeink 2006. augusztus l-jétől  a Káloz-Sárkeresztúr-Sárszentágota intézményfenntartó társulás keretében működik, a működési költségek az állami normatíva folyamatos csökkenése miatt éves szintre  vetítve – a kiegészítő normatívák igénybe vételével – jelentős megtakarítást jelent  Önkormányzatunknak. A lakosság szociális igényeit is igyekeztünk kielégíteni. A szociális támogatások terén jelentősen megnőtt a lakásfenntartási támogatás, illetve a rendszeres szociális segély összege. Az egészségügyi ellátás területén belül a védőnői tevékenység feladatai ellátásához biztosítottuk az anyagi fedezetet.  A házi orvosi szolgálati tevékenység feladatait a háziorvos vállalkozóként látja el. Önkormányzatunknak az ügyeleti és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítás a feladata. Az ügyeleti ellátást az ABA MED Bt. látja el a központi ügyeleti ellátás keretében. Jelentős mértékben tudtunk segíteni néhány helyi lakosnak, akiket a közcélú és a közhasznú munkavégzés keretében alkalmazni tudtunk, mivel igen nehéz az elhelyezkedés, főleg az idősebbek körében. Mindemellett jelentős segítség volt önkormányzatunknak is, mert nagyon sok feladatot tudtunk elvégeztetni közhasznú és közcélú dolgozókkal, ami megtakarítást eredményezett.

Ebben az évben a felújítási és felhalmozási kiadásaink terén a legnagyobb volumenű beruházásunk – mely folyamatban lévő beruházás – a sárszentágotai általános iskola bővítése II. ütemének a befejezése, melyet a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács TRFC támogatásával valósítottuk meg.

A 2007. évben felújítottuk a Községi Önkormányzatunk épületeit. A kultúrotthon felújításához a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács területi kiegyenlítést szolgáló fejlesztési célú támogatási keretéből 70% támogatást kaptunk. Elkészült a település általános rendezési terve, CÉDE támogatás igénybe vételével. A TEKI keret terhére a Dózsa György utca felújítását valósítjuk meg. 

Bevételek alakulása

2007. évben az összes bevételünk: 166.955 ezer Ft, ebből a pénzforgalmi bevételeink: 153.806 ezer Ft, a pénzforgalom nélküli – pénzmaradvány felhasználásunk: 13.149 ezer Ft volt.

Az intézményi működési bevételeink összesen: 4.068 ezer Ft. Ebből igazgatási szolgáltatási díjbevétel: 46 ezer Ft, Fejérvíz Rt. bérüzemeltetési díja: 944 ezer Ft, kamatbevétel: 699 ezer Ft, terembérleti díj: 463 ezer Ft, önkormányzati épületek – orvosi rendelő, gyógyszertár, felsőkörtvélyesi iskola – továbbszámlázott szolgáltatása: 508 ezer Ft, kiszámlázott termékek és szolgáltatások áfája: 310 ezer Ft, értékesített tárgyi eszközök áfája: 487 ezer Ft,  egyéb bevételeink: 517 ezer Ft. Az óvoda pályázaton nyert támogatása: 93 ezer Ft, az iskolai diákigazolványok költségének megtérítése: 1 ezer Ft. E bevételeink a módosított tervhez viszonyítottan befolytak.

Önkormányzatunk sajátos működési bevételei: 77.831 ezer Ft. Ezen belül a személyi jövedelemadó helyben maradó része: 6.860 ezer Ft, a személyi jövedelemadó jövedelemkülönbség mérséklésére: 33.570 ezer Ft, a személyi jövedelemadó normatív módon elosztott része: 32.760 ezer Ft. A magánszemélyek kommunális adója: 474 ezer Ft, gépjárműadó: 3.915 ezer Ft, pótlék, bírságbevétel: 36 ezer Ft volt. Lakbérbevételünk: 216 ezer Ft folyt be.

Önkormányzatunk költségvetési támogatása címén: 8.529 ezer Ft folyt be. Ebből a központosított támogatásaink: 811 ezer Ft, melyből a lakossági közműfejlesztési támogatás: 14 ezer Ft - a befizetett vízberuházási érdekeltségi hozzájárulások után, a köztisztviselők 13. havi illetmény megelőlegezésének pénzügyi fedezete: 795 ezer Ft, vizitdíj visszatérítése: 2 ezer Ft.

Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítésére: 6.321 ezer Ft volt  a támogatás.
Egyéb központi támogatásunk: szociális célú nyári étkeztetés: 305 ezer Ft.

A területi kiegyenlítést szolgáló fejlesztési célú támogatásunk: 1.092 ezer Ft,  melyből: 

· Önkormányzati épületek felújítására: 900 ezer Ft

· Dózsa György utca felújítására: 89 ezer Ft volt a támogatás.

Céljellegű decentralizált támogatásunk: 103 ezer Ft, melyet a településrendezési terv elkészítéséhez, befejezéséhez kaptunk.

Támogatásértékű működési bevételeink: 4.383 ezer Ft. Ebből a védőnői szolgálatra: 2.383 ezer Ft, az iskola-egészségügyi ellátásra átvett pénzeszközeink: 86 ezer Ft, a közhasznú munkavégzés finanszírozása: 1.680 ezer Ft. Ebben az évben - a közhasznú foglalkoztatásra rendelkezésre álló szűkebb támogatási keret miatt – a dolgozókat  csak kevesebb ideig tudtuk alkalmazni. Mozgáskorlátozottak támogatására: 234 ezer Ft-ot kaptunk a benyújtott igénylések alapján. 

Előző évi kiegészítések és visszatérülések: 153 ezer Ft, a 2006. évi normatív állami hozzájárulás elszámolása után önkormányzatunkat megillető támogatás.

Támogatásértékű felhalmozási bevételeink: 47.345 ezer Ft, mely a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt terület és régiófejlesztési célelőirányzati támogatási keretből a sárszentágotai általános iskola bővítése I-II. ütemének 2007. évre előirányzott támogatása. 

Felhalmozási célra átvett pénzeszközeink: 173 ezer Ft, mely tartalmazza a lakosságtól átvett – Sárszentágotai vízberuházási érdekeltségi hozzájárulásokat és a felsőkörtvélyesi vízberuházás kiegyenlítéséhez 2007. évben lejárttá vált LTP megtakarításokból származó bevételeket. E bevételek – megtakarítások utalása a szerződések megszűnésével folyamatosan történik az önkormányzat számlájára.

Felhalmozási és tőkejellegű bevételeink: 2.433 ezer Ft – mely telekvásárlás címén folyt be.

Pénzügyi befektetések bevételei: 4.310 ezer Ft, a DDGÁZ államkötvényünk értékesítési bevétele.

A módosított pénzmaradványunk: 13.149 ezer Ft, melyet felhasználtunk. 

Fejlesztési célú hitelfelvételünk: 6.932 ezer Ft. Fejlesztési célú hitelt vettünk fel a sportöltöző bővítése, akadálymentesítése megvalósításához. A felvett hitel kedvezményes kamatozású, mely biztosította az önrészt önkormányzatunknak. A hitel összege: 4.500 ezer Ft, futamideje: 10 év. Az általános iskola bővítését szintén hitelfelvétellel tudtuk megoldani. A megkötött hitelszerződés alapján 27.700 ezer Ft hitelt kap az önkormányzat 20 éves futamidőre. A 2006. évben 20.768 ezer Ft lehívását kezdeményeztünk és kaptunk meg, a fennmaradó 6.932 ezer Ft-ot 2007. évben hívtuk le.

A függő, átfutó, kiegyenlítő bevételeink: -2.351 ezer Ft.
Kiadások alakulása

2007. évben a kiadásaink összesen: 143.375 ezer Ft volt.

A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékai: 33.359 ezer Ft, melyek az összes kiadás mintegy 23 %-át teszik ki. E kiadások a módosított tervhez viszonyítottan alakultak. 

A dologi és egyéb folyó kiadásaink: 14.970 ezer Ft. E kiadásainknál is a megtakarítás a jellemző. A dologi kiadásaink magukba foglalják az önkormányzati tulajdonú épületek üzemeltetéséhez és fenntartásához szükséges alapvető kiadásokat. 

Támogatásértékű működési kiadásaink: 7.694 ezer Ft, mely tartalmazza más önkormányzatoknak fizetett tagdíjakat,  a kistérségi társulásnak átutalt pénzeszközöket, valamint a 2006. augusztus 1-jei időponttal létrejött Káloz-Sárkeresztúr-Sárszentágota Intézményfenntartó Társulás zavartalan működéséhez szükséges támogatásokat.

Támogatásértékű fejlesztési kiadásaink: 60 ezer Ft, a Kálozi iskola feladatainak ellátásához - számítógép beszerzéséhez - fizetett hozzájárulásunk.

Működési célú pénzeszköz-átadásaink: 2.615 ezer Ft, mely tartalmazza a helyi sportklub támogatását: 1.200 ezer Ft, a központi ügyeleti önkormányzatunkat lakosságszám arányosan terhelő ügyeleti díját: 1.032 ezer Ft, iskolaegészségügyi finanszírozás továbbutalását: 86 ezer Ft, a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatást: 170 ezer Ft, Nyugdíjas Klub támogatását: 99 ezer Ft,  Sárvíz Tükör újsághoz hozzájárulást: 28 ezer Ft.

Felhalmozási célú pénzeszköz-átadásaink: 1.453 ezer Ft, mely magába foglalja a lakosságnak fizetett víz- és gázberuházás után járó közműfejlesztési támogatást, a közvilágítás korszerűsítés önkormányzatunk terhelő 2007. évi költségét.

Az önkormányzatunk által folyósított társadalom- és szociálpolitikai juttatásaink az összes kiadás 16,6 %-a:  23.778 ezer Ft. Ezen belül a rendszeres szociális pénzbeli ellátások: 20.075 ezer Ft. Tételesen:

· időskorúak szociális járadéka: 450 ezer Ft, 

· tartósan munkanélküliek rendszeres szociális segélye: 11.220 ezer Ft, 

· normatív lakásfenntartási támogatás: 5.102 ezer Ft,

· helyi lakásfenntartási támogatás: 55 ezer Ft, 

· normatív ápolási díj: 732 ezer Ft, 

· helyi ápolási díj: 2.516 ezer Ft.

Az eseti szociális pénzbeli ellátások összege: 2.239 ezer Ft. 
· átmeneti segély: 159 ezer Ft, 

· temetési segély: 130 ezer Ft, 

· Bajkán Lajos ösztöndíj támogatás: 50 ezer Ft, 

· mozgáskorlátozottak támogatása: 235 ezer Ft, 

· első lakáshoz jutók támogatás: 850 ezer Ft, 

· a méltányossági közgyógyellátási igazolványok után fizetett tb. járulék: 811 ezer Ft,

· vizitdíj visszatérés: 4 ezer Ft.

Az eseti gyermekvédelmi pénzbeli ellátások: 1.464 ezer Ft.

· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők egyszeri támogatása: 1.130 ezer Ft,

· Gyermekétkeztetés: 30 ezer Ft,

· Szociális célú nyári étkeztetés: 304 ezer Ft.

A felújítási kiadásaink az összes kiadás 1,8%-a: 2.597 ezer Ft. Tételesen:

· Kultúrotthon felújítása: 1.968 ezer Ft,

· Felsőkörtvélyesi iskola felújítása: 180 ezer Ft,

· Dózsa György utca felújítása: 128 ezer Ft,

· Óvodai vizes-blokk felújítása: 321 ezer Ft,

A felhalmozási, beruházási kiadásaink: az összes kiadás 39,6 %-a: 56.775 ezer Ft volt.  Tételesen: a település általános rendezési terve: 180 ezer Ft, templom rekonstrukciós terve: 275 ezer Ft, templom felújítás terve: 275 ezer Ft, Bangó-tó tervek: 468 ezer Ft, szennyvíz talajtani szakvélemény: 180 ezer Ft, földterület vásárlása: 150 ezer Ft, az általános iskola bővítés  2007.  évi költsége: 54.350 ezer Ft, az önkormányzat által kialakított telkekre a gázcsonkok kiépítési költsége: 323 ezer Ft, aljnövénytisztító vásárlása: 188 ezer Ft, számítástechnikai eszköz beszerzése: 172 ezer Ft, az óvodához kazán beszerzése: 214 ezer Ft.

Hitelek kamatai:   

· Fejlesztési célú hitel kamata – iskola bővítésre felvett hitel után: 1.729 ezer Ft,

· Fejlesztési célú hitel kamata – sportöltöző bővítésre felvett hitel után: 299 ezer Ft.

Hiteltörlesztés címén

fejlesztési célú hiteltörlesztésre: 250 ezer Ft-ot fizettünk ki. E fejlesztési célú hitel a sportöltöző bővítésére felvett hitel 2007. évi törlesztő részlete.

A függő, átfutó, kiegyenlítő kiadásaink pénzforgalmi egyenlege: -176 ezer Ft.

Pénzmaradvány alakulása

2007. december 31-én a módosított pénzmaradványunk: 13.149 ezer Ft, melyet felhasználtunk. Az eredeti pénzmaradványunk növekedett a 2006. évi normatív állami hozzájárulás elszámolása után önkormányzatunkat megillető: 153 ezer Ft-tal.

Hitelműveletek alakulása
2007. december 31-én a hosszú lejáratú- fejlesztési célú – kötelezettségeink: 30.680 ezer Ft, a következő évi törlesztő részlet összege: 1.270 ezer Ft, mely rövid lejáratú kötelezettség.
Vagyon alakulása

2007. január 1-jén az eszközök és források nyitóértéke: 1.135.706 ezer Ft.

Az immateriális javak nyitóállománya: 5.102 ezer Ft, 2007. évi vásárlás: 1.378 ezer Ft,  Bruttó érték: 6.480 ezer Ft. Értékcsökkenés nyitó: 1.755 ezer Ft, elszámolt értékcsökkenés: 980 ezer Ft,  nettó érték: 3.745 ezer Ft.

Az ingatlanok nyitóállománya: 1.000.038 ezer Ft, az évközi felújítás, beszerzés, létesítés költsége: 57.419 ezer Ft. Az ingatlan létesítésből nem aktivált: 54.350 ezer Ft. Egyéb csökkenés: 3.128 ezer Ft  Így a bruttó érték összesen: 999.979 ezer Ft. Értékcsökkenés nyitó: 100.683 ezer Ft, az elszámolt értékcsökkenés: 23.091 ezer Ft. Nettó érték: 876.205 ezer Ft.

A gépek, berendezések, felszerelések nyitóállománya: 16.235 ezer Ft, az évközi beszerzés: 575 ezer Ft. Egyéb növekedés: 1.262 ezer Ft, egyéb csökkenés: 1.629 ezer Ft. Így a bruttó érték összesen: 16.443 ezer Ft. Az értékcsökkenés nyitó: 13.676 ezer Ft, az elszámolt értékcsökkenés: 801 ezer Ft. Nettó érték: 1.966 ezer Ft.

A járművek nyitóállománya: 1.703 ezer Ft. Bruttó érték összesen: 1.703 ezer Ft. Az értékcsökkenés nyitó: 1.703 ezer Ft, az elszámolt értékcsökkenés: 1.703 ezer Ft. Nettó érték: 0 ezer Ft.

A beruházások, felújítások: 94.963 ezer Ft - folyamatban lévő – az óvodai tornaszoba építési költsége: 662 ezer Ft, ravatalozó épület tervrajza: 140 ezer Ft, iskolabővítés: 94.161 ezer Ft.

Az üzemeltetésre átadott eszközök nyitóállománya: 193.555 ezer Ft. Bruttó érték: 193.555 ezer Ft. Az értékcsökkenés nyitó: 34.047 ezer Ft, az elszámolt értékcsökkenés: 5.807 ezer Ft. Nettó érték: 153.701 ezer Ft. 

Az egyéb tartós részesedések nyitó- és záróállománya: 726 ezer Ft. 

A követeléseink összesen: 3.541 ezer Ft, mely tartalmazza a felsőkörtvélyesi és sárszentágotai (még meg nem szünt LTP megtakarításokat) vízberuházási érdekeltségi hozzájárulás, a kommunális adó, a gépjárműadó, a pótlékok és egyéb hátralékokat.

A pénztár záró egyenlege: 115 ezer Ft.

A bankszámlák záró egyenlege: 27.339 ezer Ft.

A költségvetési aktív függő, átfutó elszámolások egyenlege: 1.892 ezer Ft.

Így az eszközök összesen: 1.164.193 ezer Ft

2007. december 31-én az induló tőke: 19.391 ezer Ft, a tőkeváltozás: 1.080.287 ezer Ft, így a saját tőke összesen: 1.099.678 ezer Ft.

A tárgyévi költségvetési tartalékunk: 25.572 ezer Ft.

Hosszú lejáratú kötelezettségeink – fejlesztési célú hitel: 30.680 ezer Ft.

· Sportöltöző bővítésére: 3.750 ezer Ft ,

· Általános Iskola bővítésére: 26.930 ezer Ft.

A 2006. évben felvett fejlesztési célú hitel 2008. évi törlesztő részlete: 1.270 ezer Ft. A szállítói tartozás: 192 ezer Ft. Egyéb kötelezettségeink: 3.027 ezer Ft, mely tartalmazza a közvilágítási bővítésre fizetendő fejlesztési célú hozzájárulásunkat, helyi adó túlfizetés: 7 ezer Ft.

A költségvetési passzív átfutó elszámolásaink egyenlege: 3.774 ezer Ft, mely tartalmazza a 2008. évi  normatív állami hozzájárulás előlegét és egyéb függő bevételeket.

A források összesen: 1.164.193 ezer Ft.

Összességében elmondhatjuk, hogy önkormányzatunk 2007. évben is igyekezett a kötelező feladatok ellátásán túl fejlesztéseket is megvalósítani. 

Önkormányzatunk 2006. évben a Területfejlesztési Tanácshoz pályázatot nyújtott be az önkormányzati épületek felújítására, illetve a második ütem esetében az önkormányzati utak felújítására. Mindkét esetben a pályázatunkat kedvezően bírálták el és a támogatás ütemezése több évre húzódott.  Az önkormányzati épületek bruttó felújítási költsége: 4.868 ezer Ft, melyből a TEKI támogatás összege: 3.408 ezer Ft (70%). A támogatás 2006.évi előirányzata: 1.808 ezer Ft, 2007. évi: 900 ezer Ft, 2008. évi: 700 ezer Ft.

A belterületi utak – Dózsa György utca – felújítási költsége: 2.374 ezer Ft, melyből a TEKI támogatás összege: 1.662 ezer Ft. A támogatás ütemezése: 2006. év: 100 ezer Ft, 2007. év: 90 ezer Ft, 2008. év: 1.472 ezer Ft.

Az általános iskola I. ütemének beruházási bruttó költsége: 65.698 ezer Ft. A beruházás önrésze:  19.709 ezer Ft, a TRFC (terület és régiófejlesztési célelőirányzati) támogatása: 45.989 ezer Ft. A támogatás ütemezése: 2005-2006. évi: 14.000 ezer Ft, 2007. évi: 31.989 ezer Ft.

Az iskola bővítésének II. ütemére is pályáztunk, melyet szintén kedvezően bíráltak el. A beruházás bruttó fejlesztési előirányzata: 25.921 ezer Ft. Önrésze: 8.000 ezer Ft, TRFC támogatása - 2006. évben – 2.565 ezer Ft, 2007. évben: 15.356 ezer Ft.

A beruházások megvalósítása és a pályázatokon nyert támogatások felhasználása a

szerződésben vállalt ütemezéseknek megfelelően történik. 

A 2007. évben megkezdtük a szennyvízberuházás pályázatának benyújtásához szükséges előkészületeket. 

Sajnos az iskola befejezése 2007. évben még nem valósult meg, mert a benyújtott pályázatunkat forráshiány miatt elutasították, de 2008. évben megpróbálunk újabb pályázati forrást találni, hogy üzembe tudjuk helyezni. 
Sárszentágota, 2008. március 07.
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