Ezt követően a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodást nélkül a következő határozatot  hozta:

32/2012(VII.9.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete a pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokról szóló 7/2011(IV.15.) rendelet 12.§ valamint a 13.§ (1) és (2) bekezdése alapján Csáfordjánosfa községben állandó lakóhellyel rendelkező óvodába járó gyermek, általános iskolai, középiskolai, valamint felsőfokú tanulmányokat folytató a határozat mellékletében felsorolt általános iskolai, középiskolai tanulók, illetve főiskolai, egyetemi hallgatók részére a 2012-2013 tanév megkezdéséhez beiskolázási támogatást biztosít az alábbiak szerint:

    - Az általános iskolába járó diákok részére az iváni iskolába való átjáráshoz autóbuszbérletet biztosít, továbbá beiskolázási támogatás címén:

· gyermekenként 5.000 Ft támogatást biztosít, és

· megtéríti a tankönyvcsomag számlával igazolt költségét.

      - A középiskolai tanulmányokat folytató diákok részére beiskolázási támogatásként:10.000 Ft/fő egyszeri beiskolázási támogatást biztosít, 

      - A felsőfokú – egyetemi illetve főiskolai – tanulmányokat folytató hallgatók részére  beiskolázási támogatásként 15.000 Ft/fő egyszeri támogatást biztosít.

A támogatások folyósításának határideje az általános iskolai tanulók vonatkozásában 2011 augusztus 31, a középiskolai, illetve felsőfokú tanulmányokat folytató diákok vonatkozásában 2011 október 15. 

Ez utóbbi határidő egyben jogvesztő határidő is eddig az időpontig lehet az iskolalátogatási bizonyítványokat a körjegyzőségen bemutatni, és a támogatást folyósítani.

Ezen határozat ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs azonban a sérelmet szenvedett fél jogszabálysértésre való hivatkozással a határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül a Győr-Moson-Soprom Megyei Törvényszékhez keresettel fordulhat amelyben a határozat megváltoztatását kérheti.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert hogy  a támogatások folyósításáról  intézkedjen.

Határidő:  a támogatás kifizetésére 2012 augusztus 31, október 15 

Felelős: Titkovics Pál polgármester

Ezt követően Csáfordjánosfa Község Önkormányzati képviselő-testülete 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

33/2012 (VII.9.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a tulajdonát képező  Egyházasfalu Fő u. 72 szám alatt lévő lakóingatlan xy vevő részére 600.000 Ft azaz hatszázezer forint vételárért értékesítésre kerüljön.

A képviselő testület hozzájárul ahhoz, hogy vevő a vételárat havi egyenlő részletekben fizesse meg  akként, hogy az adás-vételi szerződés megkötésekor 50.000 Ft-ot azaz ötven ezer forintot, majd a vételár teljes kiegyenlítéséig minden hónap 15 napjáig havi egyenlő részletekben 30.000 Ft-ot azaz harmincezer forintot fizet meg az önkormányzatnak. 

A képviselő testület megbízza a körjegyzőt az adás-vételi szerződés elkészítésével, a polgármestert pedig  felhatalmazza az adás-vételi szerződés aláírására.

Határidő: 2012 július 31

Felelős: Titkovics Pál polgármester

             Dr Dénes Lajos körjegyző

Ezt követően a képviselő testület 3 nem szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2012(VII.9.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő testülete, a Kapuvári Mentők Egyesülete támogatás megállapítása iránti kérelmét elutsaítja

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy  döntéséről az egyesületet határozat kivonat megküldése útján tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Titkovics Pál polgármester

Ezt követően a képviselő-testület 6 szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta.

35/2012(VII.9.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy 2012 évi falunapi rendezvényét augusztus 12-én  (vasárnap ) tartja.

A képviselő-testület a falunapi rendezvény programját, műsorát az alábbiak szerint határozza meg:

· 11.00 Ünnepi szentmise

· 12.00  Ünnepi köszöntő

· 12.30. Ebéd

· 15.00  Sportműsorok ( kispályás foci, erőclub bemutatója)

· 17.00  Kemenesmagasi citerazenekar műsora

· 18.00 Soproni Néptáncosok bemutatója

· 19.00 Reznák Miklós népdalénekes műsora

· 20.00 Tombola

· 21.00-02.30 Bál

A falunapi rendezvény kiadásait a 2012 évi költségvetésben erre a célra betervezett összegből kell fedezni.

A képviselő testület megbízza az polgármestert a rendezvény megszervezésével, és lebonyolításával.

Határidő: 2012 augusztus 12 

Felelős: Titkovics Pál polgármester

Ezt követően a Csáfordjánosfa Község Önkormányzati képviselő testülete 3  igen szavazattal ellenszavazat, és tartózkodás  nélkül a következő határozatot hozta

36/2012 (VII.9.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a „CSÁFORDJÁNOSFA TÉRSÉGI VÍZELLÁTÓ RENDSZER IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁSI PROGRAM” előkészítésével, a KEOP Derogációs vízközmű projektek előkészítése c. pályázati konstrukció támogatásával. 

A képviselő- testület  egyetért azzal, hogy a tárgyi projekt előkészítésére a tárgyban megnevezett települések által létrehozott nem jogi személyiségű társulás, jogi személyiségű társulássá alakuljon át.

A képviselő testület az új- jogi személyiségű - Társulási Megállapodást jóváhagyja, azzal, hogy a projekt megvalósításához szükséges önrészt a társult települések helyett a Soproni Víz és Csatornamű Zrt biztosítja a települések által  eddig felhalmozott és a későbbiekben felhalmozásra kerülő bérleti díjból.

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a projekt előkészítési szakaszába a pályázó önkormányzatok képviseletében a támogatási pályázat gesztor önkormányzati feladatainak ellátását továbbra is vállalja. 

A képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos eljárások lefolytatására és a jogi személyiségű Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2012 augusztus 31

Felelős: Titkovics  Pál polgármester

