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Ezt követően a képviselő testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

39/2012(IX 12.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2012 évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja,

A képviselő testület utasítja a polgármestert, hogy a továbbiakban is takarékos gazdálkodással, a költségvetésbe betervezett bevételi és kiadási előirányzatok betartásával biztosítsa az önkormányzat és intézményei  zavartalan működését

Határidő: folyamatos 

Felelős: Titkovics Pál  polgármester
Ezt követően a képviselő testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

40/2012(IX.12.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati képviselő testülete egyetért azzal, hogy a közös fenntartású általános iskola fűtési rendszere átalakításra, korszerűsítésre kerüljön.

A képviselő testület egyetért azzal, hogy az általános iskola fűtésének biztosítására- a meglévő teljesen elavult olajkazánok helyett - egy megfelelő teljesítményű, használt környezetkímélő energiatakarékos faelgázosító kazán kerüljön beszerzésre.

A kazánt az iskola költségvetésében fűtőolaj beszerzésére betervezett pénzösszegből kell megvásárolni.

Határidő: 2012 október 15

Felelős: Baráth Károly Iván község polgármestere

Ezt követően a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 

41/2012( IX.11.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő testülete mint az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Pusztacsalád Községi Önkormányzatok Általános Iskolájának egyik fenntartója kinyilvánítja,  azon szándékát, hogy a következő naptári évben kezdődő tanévtől az általános iskola működtetésének dologi kiadásait- a rendelkezésre álló saját és átengedett bevételei terhére -  az államtól szándékozik átvállalni.

Az önkormányzat kinyilvánítja továbbá, hogy az Nkt 74.§(5) bekezdésében foglaltak alapján, az illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76.§-a szerinti működtetését képes vállalni.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC törvény 97.§ (24) bekezdés a/ pontja szerinti nyilatkozatot a Magyar Államkincstár felé 2012 szeptember 30 napjáig megtegye.

Határidő 2012 szeptember 30

Felelős: Titkovics Pál  polgármester

