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Ezt követően Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

7/2013 (II.14.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő testülete a Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskolába járó és az iskolai étkezést igénybe vevő Csáfordjánosfai tanulók után az étkeztetést biztosító szolgáltató által kiszámlázott és az étkezési térítési díjban el nem számolt rezsiköltséget Répcelak város Önkormányzatának megtéríti.

A rezsiköltség megfizetésének feltétele, hogy azt a szolgáltató a hatályos jogszabályok szerint törvényesen leszámlázza, illetve hogy az étkezést igénybevevő tanuló érvényes lakcím igazolvánnyal igazolt módon Csáfordjánosfai állandó lakosként legyen bejelentkezve.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről Répcelak város polgármesterét, határozat kivonat megküldése útján tájékoztassa, illetve az étkezési szolgáltatási szerződést az étkezést biztosító szolgáltatóval megkösse.

Határidő: azonnal

Felelős: Titkovics Pál polgármester

