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Ezt követően Csáfordjánosfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
7/2014 ( III.3.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014 március 3-án Csáfordjánosfán megtartásra kerülő képviselő testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Napirendi pont: Csáfordjánosfa település helyi esélyegyenlőségi programjának megtárgyalása és elfogadása.

Szóbeli előterjesztés, előadó: Titkovics Pál polgármester
2.) Napirendi pont: Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok részére nyújtott fejlesztési támogatás felhasználásának megtárgyalása.

Szóbeli előterjesztés, előadó: Titkovics Pál polgármester
A képviselő testület felkéri a napirendi pontok előterjesztőit, hogy a napirendet a fenti sorrendben terjesszék a képviselő testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Baráth Károly polgármester

              Dr Dénes Lajos jegyző

Ezt követően Csáfordjánofa község önkormányzata képviselő testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

8/2014 (III.3.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati képviselő-testülete a jegyzőkönyvhöz mellékelt formában és tartalommal elfogadja Csáfordjánosfa Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi programját.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről az érdekelteket értesítse.

Határidő: folyamatos

Felelős: Titkovics Pál polgármester

Ezt követően a képviselő testület 4 igen szavazattal ellenszavazat, és tartózkodás nékül a következő határozatot hozta:

9/2014(III.3.) önkormányzati határozat 

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatására biztosított 2.950.000 Ft-os támogatást - figyelemmel a 10/2014 (II.19.) BM rendelet rendelkezéseire - támogatást a Csáfordjánosfa Béke utca sportpálya felé vezető szakaszának a felújítására kívánja igénybe venni. 

A fejlesztési támogatásként felajánlott összeg a fenti útszakasz 327 méter hosszú és 4,2 méter széles felújítására lesz elegendő.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy az önkormányzat fejlesztési támogatására vonatkozó igényét a 10/2014 (II.19.) BM rendelet szerinti tartalommal határidőre nyújtsa be. 

Határidő: 2014 március 6

Felelős: Titkovics Pál polgármester

