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Ezt követően a képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tarózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

21/2014 (VIII.05.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Község Önkormányzati Képviselő testülete a 2014. augusztus 05-én megtartott képviselő testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.)Napirendi pont: Vállalkozási szerződés megkötése a ( 9375 Csáfordjánosfa , Béke utca ( Sportpálya felé ) ) útjavításra 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Titkovics Pál  polgármester

2.) Napirendi pont: Önkormányzati tulajdonban lévő épület bontásáról döntés
Írásbeli előterjesztés, előadó: Titkovics Pál  polgármester

A képviselő testület felkéri a napirendi pontok előterjesztőit, hogy a napirendet a fenti sorrendben terjesszék a képviselő testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős:   Titkovics Pál polgármester

Ezt követően a képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tarózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

 22/2014 .( VIII.05.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról , hogy a csáfordjánosfai , Béke utca Sportpálya felé lévő útjavításra az Expert-Tech Clean Kft. ár ajánlatát  fogadja el 2.950.000,-Ft+ÁFA azaz kettőmillió-kilencszázötvenezer forint plusz ÁFA összegben fogadja el.

Megbízza a képviselő-testület a polgármestert, hogy a jegyzőkönyvhöz melléklet formájú és tartalmú szerződést az Expert-Tech Clean Kft-vel kösse meg és írja alá. 

Határidő : azonnal

Felelős: Titkovics Pál polgármester

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

23/2014(VIII.05.) önkormányzati határozat

Csáfordjánosfa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Csáfordjánosfa, Fő utca 1. szám alatti 240 hrsz-ú ingatlan területén található  istálló, faház  funkciójú épület lebontásáról dönt. 

Megbízza a képviselő-testület a polgármester, hogy a képviselő-testület döntésével  kapcsolatos szükséges intézkedésket tegye meg.

Határidő: 2014.szeptember 30.  

Felelős: Titkovics Pál polgármester

