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Alattyán Község Polgármestere

5142 Alattyán, Szent István tér 1.

Tel./Fax: 57/561-010 e-mail: phalattyan@invitel.hu
Tájékoztató

Az önkormányzat részvételével működő társulásokról és együttműködésekről.
Tisztelt Képviselőtestület!
A Képviselőtestület a 2008. évi munkatervének megállapításáról szóló 87/2007. / XI. 28./  számú határozatban foglalt ütemezés alapján az önkormányzat részvételével működő társulásokról és együttműködésekről az alábbiak szerint kívánok tájékoztatást adni.

A Képviselőtestület a 2007. november 7.-i ülésén tárgyalta ezt a témakört. Az 1997. évi CXXXV. Törvény 6. §. /4/ bekezdése előírja, hogy a Polgármester a megállapodásban meghatározottak szerint, de legalább évente egyszer beszámol a Képviselőtestületének a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. Ezen kötelezettségemnek szeretnék eleget tenni e napirend keretében.

Figyelemmel arra, hogy a képviselőtestület folyamatosan tájékoztatást kap a társulások működéséről – egyrészt a két ülés közötti jelentés során, másrészt pedig az önkormányzatot érintő döntések kapcsán-, csak röviden ismertetném a társulások működését.

Alattyán Községi Önkormányzat jelenleg az alábbi társulások tagja:
- Jászsági Többcélú Társulás
Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. §. /1/ bekezdése e./ pontjában biztosított jogkörében eljárva, a Jászsági Többcélú Társulás létrehozásáról és ahhoz történő csatlakozásról a 143/2005. / XII. 15./ számú határozatával módosított 81/2004. / IX. 7./ KT. számú határozatában döntött. 

A társulás célja: 
- az önkormányzati feladat- és közszolgáltatási rendszer közös, illetve térségi rendszerének kialakítása, szervezése, összehangolása, működtetése, fejlesztése /(térségi feladatellátás),

- az egyes ágazati feladatok közös szervezése, összehangolása, ellátása (ágazati feladatellátás),

- A térség intézményrendszerének integrálása, feladatellátásának összehangolása, intézményfenntartás,

- a feladatellátás feltétel-és forrásrendszerének koordinációja, fejlesztése, a térségterületének összehangolt fejlesztése,

- térségi együttműködést igénylő egyes önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátása,

- a térségfejlesztés: területfejlesztés és településfejlesztés összehangolása.
A társulást alkotó települési önkormányzatok képviselőtestületei határozatba foglalják, hogy mely feladat- és hatáskör ellátására társulnak, adnak megbízást, amely pénzügyi hozzájárulással jár.
Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 116/2005. / X. 13./ sz. KT. határozatában a Társulás keretein belül az alábbi ellátandó feladatokat határozta meg, mely az eltelt évek során több feladattal egészült ki. Ezen feladatok év szerinti módosításait, valamint a feladatellátásról szóló beszámolást a mellékelt tájékoztató tartalmazza.
1./ a közoktatási feladatok tekintetében a pedagógiai szakszolgálati feladatokat a kistérségi feladatellátás keretében kívánja biztosítani. Az önkormányzat által fenntartott óvodai és iskolai intézmények feladatait a többcélú társulás keretein belül kívánja megoldani, de a saját fenntartásában működő intézményekkel.
2./ Az egészségügyi feladatok közül a központi ügyeleti ellátást ugyancsak társulás keretén belül kívánja megoldani.

3./ A belső ellenőrzési feladatokat a Jászsági Többcélú Társulással kell elláttatni.

4./ A szociális alapszolgáltatások közül a Képviselőtestület a támogató szolgáltatás és a Közösségi Ellátás integrált ellátását támogatja. Ezen feladatokat társulás keretében kívánja biztosítani.

5./ A Képviselőtestület e határozatával támogatta  a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kistérségi szintű megvalósítását.
A Jászsági Többcélú Társulás megalakulása óta vállalt feladat ellátását, tárgyalt fejlesztési terveit a mellékelt tájékoztató tartalmazza. A 2009. évre vonatkozó fejlesztési tervekről az elmúlt ülésen írásban tájékoztattam a Képviselőtestületet.
(A tájékoztató mellékelve)

· Alsó-Zagyva menti Együttműködési Társulás

Alattyán Községi Önkormányzat a 103/2000 / X. 10./ KT. számú Határozatával csatlakozott  e társuláshoz. A székhelye: Szászberek Béke út 1.

A társulás az alábbi szolgáltatásokat végzi: 

- kistérségi idegenforgalom szervezése, fejlesztése,

- a mezőgazdaság és az ipar fejlesztésének megszervezése,

- az Alsó-Zagyva menti települések környezetvédelmének fejlesztése.
A társulás 2005. március 10.-én ülésezett legutóbb.

Kezdeményeztek még 2005. április 4.-ére ülést, amelyen arról lett volna szó, hogy próbálják újraéleszteni a társulás munkáját. Ez az ülés nem jött létre.

A Társulás még nem szűnt meg,
- Jász-Nagykun- Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség
A Szövetség 2001. október 10.-én alakult, nyilvántartásba vétele 2002. február 7.-én történt meg.
Alattyán Községi Önkormányzat a 110/2001. /XI. 27./ KT. számú Határozatában döntött a Szövetségbe történő belépésről.

Tagjai: 35 önkormányzat, 29 magánszemély és két intézmény.
A szövetség feladata, hogy kiemelten közhasznú tevékenysége során az 1997. évi CLVI. törvény 26. szakasz C/15. pont szerint közreműködjön Jász-Nagykun-Szolnok megye állampolgárainak polgári védelmi, katasztrófavédelmi felkészítésében, védelmük szervezésében azzal a céllal, hogy az állampolgárok képesek legyenek önmagukat, életüket, vagyontárgyaikat eredményesen oltalmazni, menteni elemi csapások, természeti és ipari katasztrófák esetén.

A Szövetség közvetlen normatív céltámogatásban nem részesül költségvetési támogatást csak közvetett pályázati úton, illetve az 1 %-os felajánlás révén kapott.

A Szövetség tisztségviselői tevékenységüket önkéntesen, szabad idejükben végzik, ezért juttatásban nem részesülnek, csak útiköltség térítést kapnak.

A tagdíj mértéke évi: 10.000,- Ft.
· REGIÓ-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás
/ A tájékoztató mellékelve/

Településrendezési és Műszaki Társulás
2007. december 31. napjával a társulás megszűnt.
Jánoshida, Alattyán, Jásztelek Közoktatási Intézményfenntartó Társulás
Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a közoktatási intézmények közös fenntartására létrehozott társulásban történő részvételről 2006. július 4.-én megtartott ülésén döntött a 48/2006. / VII. 4./ KT. számú határozatában.
2008. évben a Képviselőtestület több ülésen foglalkozott a közös működtetésű társult intézmények költségvetési gazdálkodásának tapasztalataival. Melynek eredményeként 2009. január 1-től az eredeti megállapodás 3./,4./,5./ rögzített számítási alap megváltoztatásra került, a változtatást a 83/2008. / VIII. 13./ számú határozatában elfogadta a képviselőtestület.
A Képviselőtestület a 2008. július 2-án megtartott soros ülésén kapott tájékoztatást az Iskolai tagintézmény oktató munkájáról és az oktatási mikrotársulás működéséről, továbbá a Napsugár Óvodai Központ és az Alattyáni Napköziotthonos Óvodai Tagintézmény 2007/2008. évi nevelő munkájáról. A testület a beszámolókat a 67/2008. / VII. 2./ és a 68/2008. /VII. 2. / határozatában elfogadta. 
Tisztelt Képviselőtestület!

A fentiekben ismertetett társulási formákon túl az alábbi együttműködési és gazdasági formákról is szeretnék tájékoztatást nyújtani. Az Önkormányzat az alábbi szervekkel működik együtt.

- Jászsági Önkormányzatok érdekképviseleti Szövetsége /JÖSZ/

A Képviselőtestület a Szövetségben való részvételről a 23/1990. / XII. 28./ KT. számú Határozatában döntött, így csatlakoztunk a 18 jászsági település társulásával megalakuló szövetséghez. Ezen társulási forma megalakulása óta folyamatosan végzi tevékenységét. A Szövetség hatékonyan ellátja a Jászsági infrastrukturális és egyéb feladatok koordinálását, az önkormányzatok érdekképviseletét. A JÖSZ munkájáról a sajtó is folyamatosan tájékoztatást ad, képviseletét 2007. évtől Jánoshida Polgármestere látja el.
A JÖSZ 2007. évben három, 2008. évben egy alkalommal ülésezett. 

A Jászsági Önkormányzatok Szövetsége a támogatást a Jászsági Többcélú Társulástól kapja a települések részéről oda befizetett összegből évi  egyszeri 400.000,- Ft támogatást kap.
· Jánoshida és térsége központi orvosi ügyeleti telephely ellátásának finanszírozására megállapodás.
Jóváhagyta az Önkormányzat Képviselőtestülete 69/2005. /IV. 26./ KT. számú Határozatában. 2008. évben a 78/2008. /IV. 29./ számú határozatában a szolgáltatási díj infláció mértékével (amely 4,5 %)  módosításra került.
· Szerződés a községben a halott szállítás és temetkezési szolgáltatás ellátására a SELENA Kft.-vel.

Megkötésre került: 2000. március 1. napján.

· A Települési és a Kisebbségi Önkormányzat Közötti Együttműködési Megállapodás
     35/2007. / V. 30./ KT. számú Határozattal hagyta jóvá a Képviselőtestület.
· Kommunális hulladéklerakó rekultivációs programtervének elkészítésére irányuló gazdasági megállapodás.
51/2001. / V. 23./ KT. számú Határozat

A Jászsági és Délhevesi települések /összesen: 33/ területein meglévő felhagyott kommunális hulladéklerakók rekultivációs programterveinek elkészíttetése, a tervezési feladat teljeskörű lebonyolítása.

- Közszolgáltatási szerződés a BERÉNY-KOM Jászberényi Kommunális Szolgáltató KFT-vel.

54/2001. / VI. 26. KT. számú Határozat.

A szerződés keretében a BERÉNYKOM végzi a lakossági kommunális hulladékgyűjtésének megszervezését, gyűjtését, a gyűjtő edényzet ürítését, a hulladék elszállítását, lerakodását a REGIO-KOM Kft. Jászteleki Hulladéklerakó telepére.

Ezen közszolgáltatási szerződést a Képviselőtestület az 55/2006. /VIII. 16./ KT. számú határozatával újabb öt évre meghosszabbította.

- Könyvvizsgálói szerződés (2008. évtől – 2012.-ig) a GMB HOLDING Pénzügyi Szolgáltató Kft. –vel (5100 Jászberény, Zirzen Janka u. 6.)
70/2007. /XI. 7./ Határozattal a Képviselőtestület jóváhagyta.
· Megbízási Szerződés ebédszállításra  határozatlan időre  Dalmadi Tibor Alattyán, Kossuth L út  14/A. szám alatti lakossal.

A képviselőtestület a 14/2008. / II. 13./ KT. számú Határozatával jóváhagyta.
· Szolgáltatási Szerződés ivóvíz közüzemi szolgáltatás (2005.03.01. – 2010.12.31.-ig) és szennyvíz közüzemi szolgáltatás ( 2008. január 1.-től – 2008. december 31.-ig) szakmai felügyelet ellátására 
A Képviselőtestület a 33/2005. / II. 15./ számú Határozatával jóváhagyta.
Tisztelt Képviselőtestület !

Ennyiben kívántam rövid összefoglaló tájékoztatást adni az együttműködési formákról és önkormányzat részvételével alapított társulások működéséről és az ezzel kapcsolatos tapasztalatokról.

Kérem a tájékoztatót szíveskedjenek megvitatni, és az alábbi határozati javaslattal elfogadni.

Alattyán Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ……../2008. / XI.12./ számú határozata
Az önkormányzat részvételével működő társulások munkájáról szóló tájékoztató elfogadásáról.

Alattyán Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Helyi Önkormányzatokról szóló – többször módosított – 1990. évi LXV. törvény 1. §. /6/ bekezdés c./ pontjában,  a 41. §. /1/ bekezdésében és 44. §. /1/ bekezdésében, valamint Helyi Önkormányzatok Társulásairól és Együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. §. /4/ bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Képviselőtestület 2008. évi munkatervének megállapításáról szóló 87/2007. / XI. 28./ számú határozatában meghatározott  Társulásokról és Együttműködésekről szóló tájékoztatót megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.
Erről: 1. Polgármester Helyben

            2. Jegyző Helyben

                - értesülnek.
Alattyán, 2008. október 18.








/: Koczkás Gábor :/









    polgármester
TÁJÉKOZTATÓ

REGIO-KOM TÉRSÉGI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ TÁRSULÁS

MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Képviselő testület!

A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulást a 33 település hozta létre, amikor megépítették Jásztelki hulladéklerakót.

A Társulás célja:

· A Társulás tagjainak területén a kommunális szilárd hulladék gyűjtésének, elhelyezésének és ártalmatlanításának megoldása.

· A Társulás tagjainak területén meglévő szeméttelepek rekultivációja.

A Társulás a Regio-Kom Kft-nek bérbe adja a lerakót üzemeltetésre. 

A Társulás bevétele a hulladéklerakó telep bérbeadásából és a települések által fizetett tagdíjakból keletkezik. Kiadásaink között szerepel a hulladéklerakó biztosítási díja, a hulladékszállító járművek felelősségbiztosítása, CASCO-ja, komposztáló telep kivitelezési költsége, pályázatok önrésze és a működési költségeink.

A Társulás elnöksége 2008. évben eddig 4 alkalommal, számvizsgáló bizottsága 1 alkalommal a Társulási Tanács 2 alkalommal ülésezett. A településeket a tanács ülésen általában a polgármesterek képviselik, ők írásos anyagokat kapnak az ülésekre, folyamatosan részt vesznek a munkában és döntéseket hoznak a Társulás ügyeiben.

A Társulás egyik fontos feladata a hulladékszállítási és ártalmatlanítási díj megállapítása.

Ahhoz, hogy a törvényi előírásoknak meg tudjunk felelni, a hulladéklerakó telep folyamatos fejlesztésére van szükség. Figyeljük a pályázati kiírásokat, mert ennek megvalósításához pályázati pénzekre is szükségünk van.

A Társulásnak több sikeres pályázata volt 2004. óta. Sikerként könyvelhetjük el a szelektív hulladékgyűjtő szigetek kialakítását, a 2db szelektív hulladékgyűjtő jármű beszerzését. A településeknek a szelektív hulladékgyűjtést ingyen biztosítja a Regio-Kom Kft, a hulladékgyűjtésnek ez a formája jól bevált, elfogadott lett a lakosság körében.

Ismeretterjesztő anyagokat jelentettünk meg. Terveink között szerepel, hogy programokat szervezünk: például a telep bemutatása óvodásoknak, iskolásoknak és idősek klubjának vezetőinek. Tervezzük kupakgyűjtési versenyek szervezését.

Törvényi előírás, hogy a lerakóba érkező kommunális hulladékoknál a biológiailag lebomló hulladékok arányát 50%-kal csökkenteni kell, ennek megvalósítása érdekében meg kellett építenünk a komposztáló telepet. A komposztálás fontosságáról, hasznosságáról és módszereiről lakossági tájékoztató anyagok összeállítását és megjelentetését tervezzük.

A Környezetvédelmi Felügyelőség a telep 2004. évi környezethasználati engedélyében előírta a depónia gázmentesítő rendszer tervezését 2007. év végére. Kedvező áron sikerült a gázkinyerő kutakat megvalósítani a hármas és a négyes medencében. 

A REGIO-KOM Társulás együttműködési megállapodást kötött a Jászsági Többcélú Társulással és a Hevesi Kistérség Többcélú Társulással.
Pályázatokról:

ROP 3.2.2. Környezetvédelmi és Hulladékkezelési Non-profit Foglalkoztatási Program a Jászságban.

A program együttműködéssel valósul meg, amely alapját a partnerségi megállapodás jelenti. A partnerség résztvevői: Jászapáti Város Önkormányzata, mint Főkedvezményezett, Jászapátiak Baráti Egyesülete mint Támogatásban részesülő partner, a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás valamint 16 Jászsági település köztük Alattyán Község Önkormányzata. A támogatás 149.400.670.-Ft 80%-a az Európai Unió Szociális Alapjából, 20%-a magyar kormányzati finanszírozásból származik.

A Projekt kezdete: 2006. október 11. A program keretében 46 fő képzése, illetve 40 fő foglalkoztatása valósult meg. A képzési szakasz 2007. január 1-jétől 2007. május 30-áig 5 hónap volt, települési hulladékgyűjtő és szállító okj-s, illetve parkgondozó betanító képzésen vettek részt a hallgatók. 

Eszközbeszerzések:

· 2db gépjármű,

· 90db köztéri szemétgyűjtő

· 17db szelektív hulladékgyűjtő sziget

· parkgondozáshoz kisgépek, szerszámok

· munkaruha, egyéni védőeszközök.

Ellátott feladatok:

· illegális szemét-lerakóhelyek felszámolása,

· illegális hulladék összegyűjtése,

· szelektív hulladékgyűjtő szigetek gondozása,

· összegyűjtött hulladék kezelése

· zöldterület, közterület gondozása.

A projekt befejezése: 2008. szeptember 30-a, még 9 fő 12 hónapos továbbfoglalkoztatása valósul meg.

A KEOP 2.3.0. kódszám alatti települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációit érintő beruházásra összeállított pályázat 2007. novemberében került beadásra és 2008. februárban nyert. 

Ez kétfordulós pályázati kiírás. Az első fordulónak a szerződéskötése az irányító hatósággal (KvVM FI) megtörtént májusban. A projekt menedzsment megkezdte a munkát. Jelen pillanatban közbeszerzések vannak folyamatban. A felhagyott hulladéklerakók területére régészeti, lőszermentesítési, PR. tevékenységekre árajánlatok bekérése van folyamatban. Folyamatos konzultáció történik az irányító hatósággal közbeszerzési és tervezési tárgyú közbeszerzésről. Az első forduló várható befejezése 2009. első félév vége. A projekt műszaki munkatársa (Urbán Csaba) a rekultivációs egyeztetések miatt többször fogja keresni minden érintett település polgármesterét. 

A tervező folyamatosan végzi a 2003-as tervek aktualizálását, áttervezését.

A KEOP 1.1.1. kódszámú „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati felhívás első fordulójára beadott pályázatunk nem nyert, azonban van lehetőségünk 2008. szeptember 1-i határidővel a pályázatot átdolgozni és újból beadni.
A KEOP 1.1.1. pályázat keretében a komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztését célozzuk meg (rekultiváció és állati hulladék nélkül).

Ennyiben kívántam a REGIO-KOM Társulás munkájáról tájékoztatni a Képviselő testületet.

Jászapáti, 2008. szeptember 23.

                                                                                            Tisztelettel:

                                                                                                                      Szabó Lajos

                                                                                                                    Társulás elnöke

A Jászsági Többcélú Társulás 2008. évi költségvetése I. félévi végrehajtásáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 79.§-a 1. bekezdésben foglaltak alapján a társulás elnöke tájékoztatja a tanácsot a társulás éves gazdálkodásának első félévi helyzetéről. A társulás 2008. évi költségvetésének végrehajtását kiegyensúlyozott gazdálkodás jellemezte. A folyamatos feladatellátást a társulás részére rendelkezésre álló állami és saját pénzeszközök biztonságosan szolgálták. Az év folyamán kiemelt feladat volt az alapfeladatokon túlmenően a két új intézmény gazdálkodási feltételeinek megteremtése, a kistérségi pályázatok beindítása, a Cadses turisztikai program zárásának előkészítése. 

I. FORRÁSOK

A beszámolási időszakban a társulás bevételei elérték a 201 millió Ft-ot az előirányzat 51,1%-át. A társulás rendelkezésére álló forrásai – a Magyar Államkincstárral egyeztetve – az eredeti költségvetésben jóváhagyott 369,8 millió Ft-ról 393,3 millió Ft-ra emelkedett. A 23,5 millió Ft összegű forrásbővüléshez az átvett bevételek 2,3 millió Ft-tal, a pénzmaradvány 22,9 millió Ft-tal járult hozzá, míg az állami támogatások 1,7 millió Ft-tal csökkentek.

A normatív állami támogatások ez év márciusi kiegészítő felmérés egyeztetésekor a pótigények révén emelkedtek, így a kistelepülési és az iskolabusz, tagintézményi támogatása közel fél millió Ft-tal emelkedett, míg a bejárók támogatása 0,7 millió Ft-tal csökkent. A 13. havi illetmény kifizetésénél - a tényleges helyzethez igazodóan - 1,9 millió Ft lemondására került sor. A tervezés korrekciójaként a pedagógiai szakszolgálati feladatoknál 1 millió Ft lemondására került sor. A közalkalmazottak évközi kereset-kiegészítésére 1,4 millió Ft-ot kapott a társulás 73 alkalmazottja. Ennek egyenlegeként alakult ki a 1,7 millió Ft évközi támogatás csökkenés. Az állami támogatások leutalása a tervezett feladatokhoz ütemesen történt.

A saját bevételek teljesítése elérte a 2,2 millió Ft-ot, mely 58,6 %-os előirányzati teljesítésnek felel meg. A JTSZ működési bevételének időarányostól való elmaradását a kamat és egyéb elvégzett szolgáltatásból eredő bevételek ellensúlyozták.

A támogatásértékű bevételek a kistérséghez tartozó önkormányzatok befizetéseit ölelik fel. A közös feladatellátáshoz tervezett 43,2 millió Ft–ból a félév során 33,6 millió Ft folyt be, mely alapján az éves szintű befizetések 77,7 %-a teljesült. Az év közben indított 3 pályázatból 2 EAOP program betervezett előkészítési költségeinek fedezete is teljes mértékben beérkezett, míg a TEKI forrásai a következő félévben esedékesek.

E körben teljesültek a 2007. évi feladatokhoz, elszámolásokhoz kapcsolódó források is. Az állam normatíva különbözetből 2,8 millió Ft, a tavalyi kistérségi pályázatok áthúzódó elszámolásai révén 2 millió Ft illette meg a társulást. 

A CADSES program teljes pályázati pénzeszközeinek a felét várjuk erre az évre. Az idei évre tervezett 14,2 millió Ft–ból csupán 3,1 millió Ft érkezett a társulás számlájára. A program záró kifizetései megtörténtek, melyre a fedezet biztosított volt.

A kistérségi fejlesztési tanács működéséhez szükséges források utalására, a folyósító szerv szerződéskötési ajánlata hiányában még nem került sor.

II. KIADÁSOK

A társulás I. féléves kiadásai elérték a 169 millió Ft-ot, az előirányzat kereken 43 %-át. Az évközi előirányzat-módosítások révén - a bevételekhez kötötten - a személyi juttatások 1,1 millió Ft-tal, a járulékok 0,3 millió Ft-tal csökkentek, a dologi kiadások 2,4 millió Ft-tal, a támogatásértékű kiadások 4,1 millió Ft-tal, a fejlesztési kiadások 2,3 millió Ft-tal, a tartalékok 16,1 millió Ft-tal emelkedtek. 

A társulás gazdálkodása 4 intézmény keretében történik. Az első féléves gazdálkodási adatok alapján a Jászsági Támogató Szolgálat (JTSZ) és a Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (JEPSZ) feladatainak teljesítése az ütemezést közelítő volt, a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (JCSGYSZ) költségvetési kiadásainak teljesítése elmaradt az időarányostól. Ez utóbbi új alapítású intézménynél az előirányzatok tervezésénél már ismert bizonytalansági tényező volt az új költségvetés összeállításán túlmenően, a 13. havi kifizetések rendezése, a bázisadatok hiányában az épület üzemeltetési költségek nagyságrendje.

A társulási szinten a kiemelt előirányzatokon belül a személyi juttatások és a járulékok kifizetése elmaradt az időarányostól. Ennek oka, hogy a Titkárságnál és az intézményeinknél évközi üres állások keletkeztek, valamint a Titkárságnál személyi juttatásoknál tervezett kiadások, zömmel a megbízási szerződésként számlás formában a dologi kiadásoknál teljesültek.

A dologi kiadások teljesítése közel időarányos, elmaradás a JCSGYSZ tervezettől alacsonyabb intézményüzemeltetési kiadásaira, valamint a visszafogottabb gazdálkodására vezethető vissza. Az időarányosnál magasabb szintű dologi kiadás teljesítését a JEPSZ-nél az I. félévi megbízások nagyobb arányú teljesítése, míg a Titkárságnál, az elmúlt évről áthúzódó pályázati, könyvelési megbízási kiadások idézték elő. 

A támogatásértékű kiadások biztosítják a közoktatási, szociális térségi feladatok végrehajtását. A támogatások folyósítása összességében a tervezett szinten alakult.

A CADSES program befejező ütemének kiadásai nyújtottak fedezetet a program menedzselésére, könyvvizsgálatára, honlap újrakódolásra, az információs táblák műszaki előkészítésére, valamint a tokaji tanulmányút költségeinek egy részére. 

A beszámolási időszakban a felhalmozási kiadások kifizetése elérte az 1,3 millió Ft-ot előirányzat 16,8 %-át. A beszámolási időszakban realizálódott az EAOP tanulmány 0,9 millió Ft értékben, a Titkárságnál LCD TV, és a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál beszerzés összesen 0,4 millió Ft értékben.

Az intézmények visszafogott gazdálkodásának köszönhetően javasoljuk, hogy a személyi kiadások megtakarításából lehetőség nyíljon a Társulás valamennyi munkatársa számára az adómentesen adható juttatások közül a kis értékű tárgyjutalom kifizetésére, amely éves szinten háromszor 6.900Ft-ot, azaz fejenként 20.700 Ft-ot jelent. Az összesen 1,6 MFt kifizetéséhez – a Társulás költségvetési határozata alapján – a Társulási tanács hozzájárulása szükséges.

Jelen előterjesztés mellékletét képezi a pénzügyi teljesítésekhez kapcsolódó rövid szakmai feladat-ellátási tájékoztató.

Tájékoztató a Jászsági Többcélú Társulás feladatainak
2008. I. félévi ellátásáról

A Jászsági Többcélú Társulás a 2008. évi feladatellátásról, valamint a fejlesztési lehetőségekről szóló 128/2007 (IX.18.) sz. Társulási határozata alapján 2008-ban is a korábban felvállalt feladatokat kívánta ellátni az alábbi kiegészítésekkel:

· Az oktatás és nevelés területén a nevelési tanácsadást és logopédiai ellátást a Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, a Társulás intézménye útján kívánta biztosítani. Továbbá a többcélú társulás keretében történő oktatási-nevelési intézmények működtetésének lehetőségét volt szükséges megvizsgálni.

· A szociális ellátás területén a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztése kapott hangsúlyt, azaz a készülékszámok bővítése merült fel lehetőségként.

· Az egészségügy területén az eddigi feladatok ellátása szerepelt a határozatban az Erzsébet Kórház járó- és fekvőbeteg ellátásnak, valamint a civil szervezetek egészségfejlesztő tevékenységének felmérésével kiegészülve.
· A területfejlesztés területén a feladat hosszútávú megoldását helyezte a Társulás a középpontba.

· A belső ellenőrzés területén pedig a korábbi években folytatott tevékenységet kívánták ellátni.

Oktatási-nevelési feladatok

2008 januárjában a Társulási ülésen elfogadásra került a Társulás 2008. évi költségvetése, amely alapján a már korábban is működő közoktatási intézményfenntartó társulásaink továbbra is igényelni tudták és tudják a társulási többlet normatívákat.

Az alábbi táblázat intézményfenntartó társulásonként tartalmazza a 2008. évi előirányzatot és az I. félévi teljesítést, amely valamennyi társulás esetében 50 %-os. 

	Int. fennt. társulás gesztora
	2008. évi előirányzat
	2008. I. félévi átutalt
	%-os teljesítés

	Jászkisér
	4 570 000 Ft
	2 285 000 Ft
	50%

	Jászdózsa
	15 304 000 Ft
	7 652 000 Ft
	50%

	Jászberény
	16 991 000 Ft
	8 495 500 Ft
	50%

	Jászalsószentgyörgy
	13 575 000 Ft
	6 787 500 Ft
	50%

	Jászszentandrás
	14 808 000 Ft
	7 404 000 Ft
	50%

	Jánoshida
	22 037 000 Ft
	11 018 500 Ft
	50%

	JTT Összesen:
	87 285 000 Ft
	43 642 500 Ft
	50%


2008 januárjában adatközlésnek tettünk eleget az Oktatási Minisztérium felé. 2008-ban is felmérésre kerültek a februári normatíva igényléshez az óvodai és általános iskolai létszámok, melyekből adatbázis készült. Ezen túl az áprilisi állami normatíva lemondáshoz, a júliusi normatíva pót-igényléshez is adatszolgáltatást kértünk a települési intézményektől. A többnyire normatíva igénylést megalapozó adatok szintén adatbázisokban lettek feldolgozva. Az adatkérés formáját és tartalmi struktúráját folyamatosan igazítottuk a központi normatíva igénylő adatlapokhoz (EBR42 rendszer). A kistérség településeinek számára, illetve az adatok mennyiségére való tekintettel az információáramlás fejlesztése, valamint a hozzánk beérkező adatok határidőben történő megküldése és azok ellenőrzése / feldolgozása továbbra is kiemelt feladata e területnek. Ezzel kapcsolatban minőségi javulást várunk a Társulási Tanács által 2008-ban elfogadott FEUVE rendszer gyakorlati működésétől.

Ugyancsak az év elején (január-február) többszöri egyeztetésre került sor a Jászsági Könyvtár Szolgáltatási Rendszerről a jászberényi Városi Könyvtár és Információs Központ igazgatónőjével, mely témával kapcsolatos előterjesztésről a 2008. márciusi Társulási ülésen döntött a Társulási tanács, azonban az együttműködés megfelelő számú részvételi szándékát kifejező önkormányzat hiányában nem valósult meg.

Szintén 2008 januárjában került sor a Társulási ülésen a Csomor János tanügy-igazgatási szakértő által készített szakmai munkaanyag megtárgyalására és elfogadására a közoktatási intézményfenntartó lehetőség felvázolásáról. A szakmai munkaanyag alapján március 1.-ig az alábbi települések fejezték ki szándékukat a társulás által fenntartott intézményben való részvételre, vagy jelezték tovább-tárgyalási szándékukat: Jászdózsa, Jászjákóhalma, Pusztamonostor, Jászágó, Jánoshida, Alattyán, Jásztelek, Jászfelsőszentgyörgy és Jászberény.
2008. február 11-től került a Titkárságon betöltésre a még 2007 végén meghirdetett oktatási referensi álláshely Orosz István személyében.

Március elejétől – már az oktatási referens koordinálásával – folyamatos egyeztetések zajlottak a lehetséges oktatási átszervezésben érintett – az előzőekben felsorolt – települések polgármestereivel, illetve Jászberény szakbizottságával.

2008 áprilisában több egyeztető tárgyalás is zajlott a Jászsági Többcélú Társulás Titkárságán. Az egyeztető tárgyalásokon elhangzottak alapján Ideiglenes Munkacsoport alakult az oktatási átszervezések segítésére. Az Ideiglenes Munkacsoport a nyilatkozott települések ismeretében kidolgozta a Jászsági Többcélú Társulás általi működtetéshez szükséges döntés-előkészítő számítási anyagot és két alternatívával (óvoda és iskola egy intézményi csatlakozással, valamint óvoda és iskola külön önálló intézményi csatlakozással) a lehetséges intézmény felépítést. Az ehhez kapcsolódó ütemterv Társulási határozatban került elfogadásra.

Május elején került sor az említett településeken az anyag ismeretében a döntések meghozatalára. Mivel Jászberény Város képviselő-testülete döntött arról, hogy nem kívánnak semmilyen formában részt venni a Jászsági Többcélú Társulás általi oktatási intézmény-fenntartásban, így Jászberény – és vele együtt – Jászfelsőszentgyörgy nélkül még folytak további – immár csak hét települést érintő – egyeztetések. Mivel május végén Jásztelek, Jánoshida és Alattyán települések is a jelenlegi intézmény-fenntartó társulásuk fennmaradása mellett döntöttek, így kialakult, hogy a Jászsági Többcélú Társulás által fenntartott oktatási-nevelési intézmény létrehozása a 2008/2009-es tanévre okafogyottá vált.

Ezt követően a települések oktatási-nevelési intézményeinek 2008. júniusi – beiratkozásokat követő – várható létszámadatai kerültek megvizsgálásra. Mivel az már ekkorra eldőlt, hogy a települések a jelenlegi formában folytatják intézményeik fenntartását, így azt kellett áttekinteni, hogy a jelenlegi struktúrában fenntartás a bekért várható létszámokkal jelent-e bármely település, vagy intézmény-fenntartó társulás esetében a törvényi megfelelés hiányában problémát. 

Megállapításra került, hogy valamennyi önálló település, és a jelenlegi intézményfenntartó társulások közül a jászberényi, jászalsószentgyörgyi, jászkiséri, jánoshidai és jászszentandrási gesztorsággal működők a törvényességnek megfelelően tudják a 2008/2009-es tanévre is működésükre a többlet normatívákat igénybe venni vizsgált oktatási-nevelési intézményeikre.

A jászdózsai gesztorsággal működő intézményfenntartó társulás azonban a felső tagozatos gyermeklétszám és a csoportszám hányadosaként keletkező átlagértéknél a tervezett létszámokkal nem felelt volna meg a törvényességnek, így a nyár folyamán csoportösszevonásra került sor, amely után a jászágói 5. osztály 5 tanulója Pusztamonostorra iskolabusszal kerül átszállításra. Az iskolabuszos és bejárói normatíva a megállapodás késői megszületése miatt csak utólag , 2009. áprilisban lesz a gesztor által megigényelhető.

A jászberényi intézmény-fenntartó társulás óvodás gyermekeinek vonatkozásában a bejárói többlet normatíva eredeti előirányzatának tervezése során nem lett figyelembe véve a szabályzó rendszer változása, így lemondási kötelezettség keletkezett, amely júliusban meg is valósult.

Az év folyamán eddig az oktatási referens 2 alkalommal vett részt az Euron Kft. által szervezett szakmai konferencián.

A pedagógiai szakszolgálati feladatok kapcsán márciusban kiírásra került a Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményvezetői álláshelyének pályázata. A benyújtási határidőre egyetlen pályázat sem érkezett be, így megismételt pályázati eljárásra került sor, melynek elbírálása a beszámoló készítésének idején még nem történt meg.

Az intézmény működésére 2008-ban eddig két pályázatot nyújtott be a Jászsági Többcélú Társulás, mint fenntartó. Ezek elbírálása még folyamatban van.

Elfogadásra került a Jászsági Többcélú Társulás tanácsának júniusi ülésén a „Pedagógiai szakszolgálati feladatok térségi ellátásának tapasztalatai a feladatátvállalás óta” című beszámoló, valamint a „Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat működési hatékonyságának javításáról és a fenntartói kiegészítés mérsékléséről szóló fejlesztési tervjavaslat, amely alapján az intézménynél 4 fős létszámbővítés indult el a gyógypedagógus-logopédus álláshelyek, munkakörök kapcsán. 

A 2007-ben kiválasztott Oktador Bt. által elkészített Jászsági Közoktatási Intézkedési Terv felülvizsgálatára és a felülvizsgált változat elfogadására, valamint a szintén a nyár folyamán az oktatási referens által elkészített Kistérségi Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Terv elfogadására augusztusban került sor.

2008. év folyamán eddig 3 alkalommal ülésezett az Oktatási Munkacsoport. 2008 első félévében öt alkalommal ülésezett az Iskolaigazgatók Munkaközössége, illetve az oktatási referens a Gyógypedagógusok Munkaközösségének két ülésén is részt vett.

Szociális és gyermekjóléti ellátás
2008. január 2-án megkezdte szakmai működését a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve az integrációt követően a Jászsági Támogató Szolgálat 4 Szakmai Központtal.

Szolnok Megyei Jogú Város jegyzőjének képviseletében - a működési engedélyezésben – eljáró személy helyszíni szemlét tartott 2008. január 8-án a Társulás által fenntartott két szociális intézmény telephelyein.

2008. januárjában módosításra kerültek a Jászsági Támogató Szolgálat, valamint a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratai a TEÁOR számok változásai okán. 

2008. február 12-én tartotta alakuló ülését az Ideiglenes Munkacsoport, melynek feladata a kistérségben található ápoló, gondozó otthonok – idősek otthona – társulási formában történő működtetésére vonatkozó fejlesztési tervjavaslat kidolgozása volt. Az Ideiglenes Munkacsoport összességében 4 alkalommal ülésezett. A fejlesztési tervjavaslat elkészüléséig többszöri egyeztetésekre került sor az intézmény vezetőivel, mely szakmai anyagot a Társulási tanács 2008. áprilisi ülésén fogadta el, s melyet a Települési Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2008. május 30-ig kellett volna megtárgyalnia. Jelen előterjesztés elkészültéig 13 település juttatta vissza a Titkárság részére a témában hozott határozatuk kivonatát. 

2008. márciusában kezdődtek meg az ÉAOP-4.1.3.B.C. kódszámú – a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztéseit célzó – pályázat beadásához szükséges  előkészületek, mely pályázat a kiíró által eszközölt változások okán – 2008. június 30-án került beadásra. 

Az SZMM megbízása alapján a Debrecen Megyei Jogú Város Családsegítő Központ által kért adatközléseknek tettünk eleget 2008. április hónapban, mely hónapban a ÉSZAK-ALFÖLDI REGIONÁLIS KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL SZOCIÁLIS ÉS GYÁMHIVATALA Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltségének megküldtük a Társulás bűnmegelőzési tevékenységéről készített jelentést.

Elkészült a Társulás Szociális és Gyermekvédelmi Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálati anyaga, melyhez a Társulás szociális és gyermekjóléti adatbázisa aktualizálásra került. A felülvizsgálati anyagot a Társulási tanács a Szociális Munkacsoport által javasolt változtatásokkal együtt fogadta el. A munkacsoport az első félévben három alakalommal ülésezett. 

Egészségügyi feladatok

Az egészségügyi területen 2008. év első felében továbbra is a pályázati felhívásokról kaptak tájékoztatást a Társulás tagönkormányzatai. Májusban a Társulás döntésének megfelelően a Titkárság tájékoztatta a településeket, hogy a települési egészségtervek elkészítésére továbbra is szükség van. A tervek folyamatosan érkeznek, amelyek birtokában a következő esztendőben összeállítható lesz a Kistérségi Egészségterv. Ez az oktatási és szociális területtel kapcsolatos pályázatok esetében jelenthet előnyt a pozitív elbírálás kapcsán, valamint összefüggéseiben új információ-forrást jelenthet a jászsági településeknek és a Társulás munkaszervezetének is.

Egy ÁNTSZ ellenőrzés kapcsán Jászberény Város Önkormányzatának képviselő-testülete, valamint az ÁNTSZ Jászberényi Kistérségi Intézetének tisztifőorvosa felkérte a Társulás Egészségügyi Munkacsoportját, hogy vizsgálja meg a kistérségi fogorvosi ügyelet kialakításának lehetőségét. A munkacsoport – a munkatervének megfelelően – megtárgyalta a fogorvosi ügyelet térségi működtetésének lehetőségét. A Jászberény Város Önkormányzata által alapított Szent Erzsébet Kórház Nonprofit Közhasznú Kft. képviselője az ülésen jelen volt, és biztosította a munkacsoportot arról, hogy a fogorvosi rendelő helyszínére – amely alapvetően meghatározó – 2008. év végén, a kórház működésének elindulását követően visszatérnek.

A Társulás egészségügyi eszközeivel függ össze a Jászberény Város Önkormányzatának az Egészségügyi Szolgálat megszüntetéséről szóló 108/2008. (IV.18.) határozata is, amely kapcsán a Titkárság az átadott eszközök miatt felvette a kapcsolatot az intézménnyel. A témáról bővebben jelen Társulási ülés külön napirendi pontja foglalkozik.

A Jászapáti székhelyű központi háziorvosi ügyelet kapcsán írásban kértünk beszámolót a szolgáltatást végző cégtől (Emergency Service), azonban tájékoztatást eddig nem kaptunk.

Területfejlesztési feladatok

A területfejlesztési feladatok ellátásnak hatékonyságát javítva 1 fő határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban történő foglalkoztatása valósult meg 2008-ban. A tervezettek szerint a feladatok segítését a pénzügyi ügyintéző munkatárs látja el munkaidejének kb. 20%-ában. Igazodva a szükségletekhez a területfejlesztési tevékenységbe besegítenek a Titkárság munkatársai.

2008. év elején a Kistérségi Szenior Sport – Aktív Életmód Program pályázat elszámolása zajlott, melynek szakmai és pénzügyi beszámolója 2008. január 31-ig került benyújtásra, majd befogadásra. Így a 2007-ben elmaradt támogatások is kifizetésre kerültek.
Az INTERREG IIIB CADSES projektben a végső beszámolók elkészítése megtörtént. Továbbá 2008. január 31-ig a vezető partnernek megküldésre került az elvégzett tevékenységekről szóló beszámoló. 2008. február 1-jén került megrendezésre a CADSES program záró rendezvénye, melyre valamennyi település kapcsolattartóit, illetve a tematikus utakban szereplő állomáshelyek képviselőit invitáltuk. Ugyancsak a projekt zárásaként február 28-án meglátogattuk a Marketing csoport tagjaival és az érdeklődő polgármesterekkel a Rákócziújfalu és környékén található tanösvényt. 2008. március 28-29-én a Polgármesterek, valamint a Titkárság munkatársai egy tanulmányúton vettek részt Tokajban, ahol a helyi tanösvényt is megtekinthették a résztvevők. Ezt követően március végén a Társulás elkészítette a CADSES legmagasabb összegű elszámolását, amelyről az elfogadó igazolást április 4-én kaptuk meg. A 2008. április 17-ig 3.069.493 Ft érkezett meg a CADSES számlára.
Benyújtásra került az EAOP-2007-2.1.1. Versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés B) komponensében, a Természeti és környezeti értékekre alapozott turizmus fejlesztése elnevezésű jászsági pályázat. A résztvevő településekkel egyeztetve elkészült a részletes program, illetve az Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány kidolgozása. Hiánypótlása április 10-én elkészítésre került. 2008. április 21-én értesítést kaptunk a pályázat jogosultsági követelmények hiánya következtében történő elutasításáról. Ezt követően április 24-én panaszlevelet nyújtottunk be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez. A Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága levelében arról tájékoztatott, hogy panaszunkat elutasították, valamint hivatkozva az esélyegyenlőségre és az egyenlő elbírálás elvére, méltányosságból történő döntésmódosításra sem biztosítanak lehetőséget.
Az Ivóvíz-minőségjavító program II. ütemével kapcsolatos tájékoztatókon a Jászsági Többcélú Társulás részt vett. Az egyeztető tárgyalásokat követően egységes jászsági állásfoglalás alakult ki e témát illetően. A módosítások megküldésre kerültek, mind a régió kistérségei felé, mind a régió, megye illetékes szakemberei részére véleményezésre, továbbá kérve azok beépítését a szerződésbe. A Társulás e témakört folyamatosan napirendjére tűzi.
Március közepétől kezdődően folyamatos egyeztetés történt az ÉAOP-2008-4.1.3.B.C. kódszámú - a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgáltatás infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó - pályázati felhívással kapcsolatban. A megbeszélések az érintett önkormányzatokkal történő egyeztető tárgyalásoknak megfelelően a Titkárság dolgozói, az intézményvezető, valamint a műszaki szakemberek bevonásával zajlottak. A pályázat 2008. június 30-án benyújtásra került, így a hiánypótlást követően a kiíró azt befogadta, és jelenleg a szakmai bírálata zajlik.

Áprilisban egyeztetés zajlott az Észak Alföldi Turisztikai Régió ismertségét növelő Turisztikai Marketingeszközök támogatására kiírt pályázatról. A pályázathoz 18 település konszenzusára lett volna szükség, amelynek hiánya miatt nem került benyújtásra a pályázat. 
A Területi Kiegyenlítő alapra benyújtható Társulási pályázatokkal - így a környezetvédelmi programmal, valamint a kistérségi táblarendszerrel – kapcsolatosan egyeztetések történtek az önkormányzatokkal, illetve a pályázat kiírójával. Ezt követően jászsági szinten a környezetvédelmi programmal kapcsolatos pályázatban nem kívántak a települések részt venni, míg a HÖF TEKI – „Egységes arculat megteremtése és fejlesztése a Jászságban“ című pályázat 12 település részvételével benyújtásra került, amely projektet a hiánypótlást követően támogatásban részesítették. Jelenleg az egyeztetések folynak a támogatási szerződés előkészítésével kapcsolatosan.

Június közepén elkészült a Jászsági Tudósító, amely kiosztásra került a települések számára azzal a céllal, hogy valamennyi jászsági lakásba eljuttatva tájékoztassuk a lakosságot tevékenységünkről.
A Jászsági Többcélú Társulás a Jászság 13 településével összefogva pályázott az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Sport Szakállamtitkársága által hirdetett pályázatokra, melyek kedvező elbírálását követően megkaptuk az igényelt támogatást mindhárom pályázatra. A 3 pályázat teljes költsége 4.934.795 Ft, melynek 75 %-át biztosítja a támogatás. (Komplex Kistérségi Szabadidősport Program 1.200.000 Ft – 8 település; Tematikus Kistérségi Sporttáborozási Program 2 134 795 Ft – 5 település; Szeniorsport - Aktív életmód - Egészségfejlesztő Program 1.600.000 Ft – 4 település.)

Jelenleg ezen pályázatok koordinálása, szervezése, illetve elszámolása folyik.

A Titkárság munkatársai a kistérségi nyári rendezvényeken való részvételt biztosították: Jász-Expó; Világtalálkozó – Turisztikai Fórum szervezése, melyen a résztvevőkkel megismertettük az újonnan megalakuló Jászok Földjén Turisztikai Egyesületet és a benne rejlő lehetőségeket.
Belső ellenőrzés

A Társulás e feladatot 17 településen (Jászberény kivételével) látja el megbízási szerződés alapján. A 2008. évi belső ellenőrzési tervben foglalt revíziók forrásáról a tanács januárban döntött a Társulás költségvetésének elfogadásával. A Társulás a saját költségvetési szerveire szóló ellenőrzési terv szerint végzi az ellenőrzéseket, melyek során júniusban a Jászsági Támogató Szolgálatnál átfogó intézményi ellenőrzés történt. Ezen revízió vizsgálati megállapításaihoz kapcsolódó jelentés megtárgyalását a tanács napirendre tűzte, valamint a vizsgálati észrevételekre összeállított intézkedési tervet jelen ülés során, külön napirendi pontként tárgyalja.

A Titkárság januárban megkérte a Társulás tagönkormányzataitól a költségvetési szervek alapító okiratait, amelyek alapján sor került a normatíva igénylésére.

Kiemelt területként vizsgálta az Állami Számvevőszék a Társulás belső ellenőrzési feladatellátását, amely észrevételekkel kapcsolatosan módosításra került többek között a Belső Ellenőrzési Kézikönyv és a Társulási Megállapodás. Ezt követően megküldésre kerültek a tagönkormányzatok jegyzői részére. Utóbbi kapcsán az elfogadó határozatok beérkezését várjuk. Az ÁSZ jelentését a Társulási tanács a 26/2008 (III.04.) sz. Társulási határozatában fogadta el márciusban.

Áprilisban megrendezésre került a települések pénzügyi vezetői és jegyzői részére egy fórum, amely során az APEH munkatársa az önkormányzatokat érintő témákban tartott előadást az adó és járuléktörvények változásairól. Az előadás célja volt továbbá, hogy a tagönkormányzatok hivatali dolgozói és a Társulás munkaszervezete közötti együttműködésről a résztvevők bővebb tájékoztatást kapjanak.

A belső ellenőrzési vezető az első félévben is a Belső Ellenőrzési Kézikönyv Egyéni Képzési Tervének megfelelően végezte a tevékenységét.

A JÁSZSÁGI TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT

 FÉLÉVES ÖSSZEFOGLALÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

2008. I. FÉLÉV

A 2005. március 1. óta Jászberény Város Önkormányzatának fenntartásában működő jászberényi Támogató Szolgáltatás 2008. január 1.-vel – IV. Szakmai központként-beintegrálódott a Jászsági Támogató Szolgálat keretei közé. Így 2008. január 1.-től a Jászsági Többcélú Társulás fenntartásában működő Jászsági Támogató Szolgálat a Jászság 18 településén, azonos feltételek mellett biztosítja a támogató szolgáltatást és a közösségi pszichiátriai ellátást. A két szociális alapszolgáltatás célját és feladatát az 1993. évi III. tv. tartalmazza.

Az intézmény statisztikai létszáma 2008. január 1.-től 28 fő. Valamennyi munkavállaló főállásban dolgozik. 2008 I. félévében- Jászberény és Jászladány 1-1 fő közösségi gondozójától eltekintve- valamennyi álláshely betöltött volt. E két telephelyen az 1-1 fő közösségi gondozó GYES-en volt, a szükséges helyettesítések a szakmai központok között megoldódtak.

Az intézmény munkatársainak szakképzettsége 100%-os. Két munkavállaló esetében az intézmény felmentést gyakorol, mert a felsőfokú szakképesítés megszerzése folyamatban van. Az egyes szociális szolgáltatásokat végzők képzéséről és vizsgakövetelményeiről szóló 81/2004.(IX.18.) ESZCSM  rendelet alapján 2008-ban a támogató szolgálat vonatkozásában 9 fő szerezte meg a munkakör betöltéséhez szükséges szakképesítésről szóló tanúsítványt, míg a közösségi ellátás vonatkozásában 6 fő. 2008 áprilisában az intézmény vezetője a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően sikeres szakvizsgát tett fogyatékosok szociális ellátása, rehabilitációja témacsoportban.

A IV. Szakmai központ esetében a fogyatékkal élő személyek szállítása egy 9 személyes Ford Transit 2.0 típusú gépjárművel történik, mely a Jászberény Város Önkormányzatának fenntartásában működő Egyesített Szociális Intézmény tulajdonát képezi, a Jászsági Támogató Szolgálat kizárólag a feladatellátás érdekében – haszonkölcsön szerződés alapján – jogosult használni, mint kölcsönvevő. A gépjármű speciálisan átalakított, kerekes székes személy szállítására is alkalmas. Az autóban – intézményünk által biztosított – gyermekülések és ülésmagasítók biztosítják a gyermekek szabályos és biztonságos szállítását.

Az intézmény immár öt gépkocsival a kapacitás maximális kihasználtsága mellett, körültekintő fuvarszervezéssel minden szállítási igényt ki tud elégíteni.

2008 I. félévében az intézményi ellátásba felvettek száma támogató szolgáltatás esetében 80 fő, míg a közösségi ellátásba felvettek száma 27 fő. Ez átlagosan 13 fő, illetve 4,5 fő felvételét jelentette havonta. A szakmai központok közül Jászberényben volt a legmagasabb az újonnan felvettek száma támogató szolgáltatás esetén és Jászárokszálláson pedig közösségi ellátás esetén.

Tárgy év első félévében támogató szolgáltatásban összesen 362 fő, közösségi ellátásában 109 fő részesült, mely szakmai központonkénti bontásban az alábbi ellátotti létszámot foglalja magában:

	Szakmai Központok
	Ellátotti létszám 2008. I. Félévben

	
	Támogató szolgáltatás
	Közösségi pszichiátriai ellátás

	I. sz. - Jászkisér 
	139 fő
	23 fő

	II. sz. - Jászárokszállás 
	72 fő
	39 fő

	III. sz. - Jászladány
	21 fő
	19 fő

	IV. sz. - Jászberény 
	130 fő
	28 fő


A közösségi ellátás mutatói még mindig elmaradnak az elvárhatótól, mely egyrészt adódik abból, hogy a pszichiátriai betegek nagy részének nincs betegségtudata, önként ritkán jelentkeznek segítségért, másrészt a betegségükkel tisztában lévők szégyellik betegségüket, mely társadalmi beidegződés, napi jelenség és nehezen kikerülhető, ezáltal a beteg ember nem kerül kapcsolatba a segíteni próbáló szakemberekkel. A közösségi ellátásban dolgozó szakemberek megkereső programok szervezésével biztosítják az ellátásra szoruló személyek elérését, melynek köszönhetően 2008- ban jóval kedvezőbb képet mutat a közösségi ellátásban részesülők aránya.

A támogató szolgáltatás vonatkozásában szükséges megemlíteni, hogy az egyes ellátottak ellátási szükségletei igen eltérőek, mely alapján a szakmai munka kapacitás kihasználtságát a gondozási / ellátási órák száma mutatja reálisabban. 

Az 1. számú ábrában láthatóak a támogató szolgáltatás által 2008.05.31-ig teljesített óraszámok. Az eredmények értékeléséhez szükséges megjegyezni, hogy a Támogató Szolgálat esetében az egy év során teljesítendő óraszám 2300 óra szolgálatonként, mely havi bontásban 192 órát jelent, és magában foglalja a személyi segítés, valamint szállítás óraszámát egyaránt.
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  1. sz. ábra
A közösségi pszichiátriai ellátásban az éves teljesítendő óraszám 2100 óra szolgálatonként, mely havi bontásban 175 órát jelent. 

A diagramból látható, hogy mind a négy központ esetében a személyi segítéssel teljesített óraszámok aránya magasabb, mint a szállításé. Ez az arány 2007-ben éppen az ellenkezőjét mutatta. Ez is azt jelzi, hogy a települések lakosai nagyobb bizalommal fordulnak az intézmény felé, hiszen a személyi segítés során a gondozónő az ellátott saját otthonában nyújt segítséget.

Számottevően javultak az óraszámok valamennyi központ esetében 2007. I. félévéhez képest, hiszen minden központ 100% fölötti teljesítményt nyújtott. Jászkisér 140,26%-ot, Jászberény 118,75%-ot, Jászárokszállás 108,18%-ot, míg Jászladány 104,84%-ot teljesített. 2007-ben csak Jászkisérnek sikerült a 100%-ot meghaladóan teljesítenie. A személyi segítés és szállítás aránya Jászladány esetében a legoptimálisabb. Az intézmény egészét tekintve elmondható, hogy a négy szakmai központ az óraszámokat tekintve 118%-os teljesítményt tudott elérni az I. félév során.

A 2. számú ábra a közösségi ellátás óraszámait mutatja. Sajnálatos módon egyik szakmai központnak sem sikerült az átlagos havi 175 órát teljesíteni. A legmagasabb teljesítési százalékot Jászárokszállás érte el, 78,57%-kal. Jászkisér 58,74%-ot teljesített, mely 24%-kal gyengébb a tavalyi eredménynél, Jászberény és Jászladány még az 50%-ot sem tudta teljesíteni. Azonban e két szakmai központ esetében a tavalyi évhez képest javulás mutatkozik az óraszámok tekintetében. Itt szükséges megjegyezni, hogy a közösségi ellátásban dolgozók közül 6 fő az első félév folyamán 240 órát töltött a kötelezően előírt képzés elvégzésének érdekében - az intézményen kívül-, a képző- és gyakorlati helyeken. Ebből kifolyólag ezen időszakokban a gondozás szünetelt, ezért jóval alacsonyabbak lettek az elért óraszámok.
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  2. sz. ábra
Az intézmény 2008. évi saját bevételi előirányzata 3.072.300. forintban lett meghatározva, illetve az eseti szállításokat teljesítő Ford Tourneo Connect gépjármű éves bevételi előirányzata 690.000 Ft-ban lett meghatározva. Így tehát a teljes intézményi térítési díjbevétel előirányzata évesen 3.762.300. Ft. /A térítési díj bevételek alakulását szakmai központonkénti bontásban a 3. számú ábra mutatja./
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  3. sz. ábra
Az intézmény I. féléves pénzügyi beszámolójában szereplő kiadások tekintetében elmondható, hogy a személyi jellegű kiadások és munkáltatót terhelő járulékok teljesítése 48% körüliek. A megtakarítások a hosszabb időtartamú táppénzek, illetve a szülési szabadságok okán keletkeztek.

A dologi kiadások vonatkozásában szükséges megemlíteni, hogy a különféle dologi kiadásokon belül a belföldi kiküldetésekhez az analitikus könyvelésben készletbeszerzéshez tartozó elemek is könyvelésre kerültek, melyek korrigálásával a készletbeszerzések (összesen 2.805 ezerFt) teljesítése 54,6%-os, s ezzel párhuzamosan a Különféle dologi kiadások (összesen 2.012 ezerFt) teljesítése 35,6%-os. A Készletbeszerzésen belül az üzemanyagra előirányzott keretösszeg 54,2%-a került felhasználásra, mely az dízel üzemanyag áremelkedéséből ered. A kisértékű tárgyi eszközök 85,6%-os teljesítésének oka, hogy az irodatechnikai eszközök szükségessége még az első félévben felmerült, s felhasználása túlmutat tárgyéven is. A szolgáltatások féléves teljesítése (összesen 1.729 ezerFt) 50,2%, melyen belül az egyéb üzemeltetési költségek kerültek arányaiban (74,8%) magasabban felhasználásra, mely az autók (90 ezer km alapján) kötelező szerviz költségeiből erednek. 

Összességében az intézmény 2008. I. féléves dologi kiadások előirányzatának teljesítése 46%-os, mely arányaiban megfelelő képet mutat.

Kelt: Jászberény, 2008. szeptember 19.
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Intézményvezető-helyettes
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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

a Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

 I. félévi gazdálkodásáról a 2008. évben

Intézményünk 2008. I. félévi költségvetési kiadási előirányzatait és az azokhoz kapcsolódó teljesítéseket főbb kiadásnemenként az előterjesztés 5. számú táblája tartalmazza.

A táblázat alapján bérgazdálkodásunkról elmondható, hogy személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok tekintetében a teljesítés az előirányzathoz képest 35, 2, illetve 34,6 %-ra teljesült, mely elmarad az időarányosan várható mértéktől. Ez az alábbiakkal magyarázható: 

· 2008. január 1-én kezdtük meg működésünket, így intézményünkben első alkalommal februárban került sor bérkifizetésre, a teljesítések között 5 havi bér jelentkezik.

· Az áthelyezett dolgozók többsége az első három hónap vonatkozásában nem részesült időarányosan 13. havi illetményben (részükre az év végén kerül számfejtésre a kiesett illetmény).

· Egy fő dolgozónk 2008. május 8-ig Gyes-en volt, és az álláshelyére nem került felvételre dolgozó, így bérmegtakarítás keletkezett.

· Egy jászberényi családgondozói álláshelyünk április 15-től betöltetlen volt, szintén bérmegtakarítás keletkezett.

· A 2%-os keresetkiegészítés kifizetésére 2008. év II. felében fog sor kerülni.

Intézményünk engedélyezett álláshelyeinek száma 34,5 fő, a statisztikai állományi létszámunk az időszakban 31,88 fő volt, mivel 

· az intézményvezetői álláshely betöltetlen (megbízással látja el az intézményvezetői feladatokat az intézmény pszichológiai tanácsadója), 

· a félállású jogász munkakör betöltésére nem kinevezéssel, hanem megbízással került sor,

· egy fő dolgozónk 2008. május 8-ig Gyes-en volt, és az álláshelyére nem került felvételre dolgozó, 

· egy jászberényi családgondozói álláshelyünk április 15-től betöltetlen volt. (Az álláshely augusztus hónapban meghirdetésre, és szeptemberben hónapban betöltésre került.)

Dologi kiadásaink összességében 27,5 %-ra teljesültek, azon belül is alacsony a teljesítés a szolgáltatások tekintetében (17,2 %), ami azzal magyarázható, hogy az ellátási területünkhöz tartozó önkormányzatok többsége még nem számlázott felénk rezsiköltséget, ami a telephelyeink irodáinak működtetési költségét jeleníti meg. 

A kisértékű tárgyi eszközök tekintetében jelentős túllépés mutatkozik a teljesítésben. Ennek oka, hogy a számítógépek és bútorok beszerzése a felhalmozási kiadásoknál került megtervezésre, azonban több gépet is kisértéken (100 eFt alatt) sikerült beszerezni, így a költségek nem a felhalmozási kiadásoknál, hanem a működési kiadásoknál kerültek könyvelésre. 

Az év második felében további eszközbeszerzések várhatóak, az intézmény eszközállományát még fejleszteni szükséges (kerékpárok, számítástechnikai eszközök beszerzése) szakmai működésünk biztosításához.

Az intézmény beindításáról a júniusi Társulási Tanács ülésen tájékoztattam a Tanácsot, így ezen kérdésekre jelen beszámolómban nem térek ki. 

A szakmai működésünk alakulását megítélésem szerint jól tükrözi az intézményünk június havi feladatmutatóit bemutató táblázat. Erre a hónapra kialakultak a telephelyek működési rendjei, a kliensek és a jelzőrendszer tagjai megismerték a szolgáltatásainkat, és élnek is azokkal. Telephelyenként kiolvashatóak a forgalmi adatok, amelyek megfelelnek a havi átlagos forgalomnak, így megítélésem szerint jól reprezentálják a szolgálatok leterheltségét is. 

A szakmai munkánk fontos elemének érzem, hogy egy belső szakmai monitor keretében áttekintettük valamennyi családgondozónk szakmai munkáját, folyamatosan havonként összesítjük az ellátási mutatókat és a forgalmi adatokat. Mindezen ismereteinknek megfelelően törekszünk intézményünk szervezetének fejlesztésére, a családgondozók szakmai ismereteinek és készségeinek, eszköztárának bővítésére, valamint a szakmai munkánk egységes alapokon nyugvó végzésére.

Kelt: Jászberény, 2008. szeptember 16.









Baginé Gavaldik Lívia









 mb. intézményvezető
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A JÁSZSÁGI EGYSÉGES PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT

2008. I. FÉLÉVI BESZÁMOLÓJA 

A Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat működési rendje a nevelési - oktatási intézmények rendjéhez igazodik, ennek értelmében folytattuk a 2007/2008-as tanévet.

A szakszolgálat működését meghatározzák az intézményre vonatkozó törvények, az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, a tanév elején elfogadott éves munkaterv.

A 2008-as év elején felmértük az iskolai életmódra való alkalmassági vizsgálatot igénylő gyermekek létszámát, majd ütemterv alapján megtörténtek a vizsgálatok. 

A vizsgálatok a gyermek intézményében, saját megszokott környezetében zajlottak, melyhez szükséges volt a gyermek pedagógiai jellemzése, valamint a szülő írásos beleegyezése.

	Kért vizsgálat
	Elvégzett vizsgálat
	Javaslat

	
	
	Óvodai nevelés
	Általános iskola
	Szakértői Bizottság

	156
	117
	67
	41
	9


Intézményünkben a szolgáltatások igénybevétele folyamatos, így a vizsgálatok, fejlesztő foglalkozások, pszichés gondozás is folyamatosan zajlottak.

A logopédiai ellátás minden településen a tanév eleji szűrés alapján zajlott, minden településen a gyermek saját nevelési-oktatási intézményében vehette igénybe a logopédiai terápiát. 

	TELEPÜLÉS
	Logopédiai terápia

	Alattyán
	14

	Jánoshida
	26

	Jászágó
	  4

	Jászalsószentgyörgy
	36

	Jászapáti
	35

	Jászárokszállás
	35

	Jászberény
	89

	Jászboldogháza
	15

	Jászdózsa
	21

	Jászfelsőszentgyörgy
	  9

	Jászfényszaru
	36

	Jászivány
	  0

	Jászjákóhalma
	13

	Jászkisér
	31

	Jászladány
	45

	Jászszentandrás
	25

	Jásztelek
	12

	Pusztamonostor
	15

	Összesen:
	461


A nevelési tanácsadás feladatkörébe tartozó rendszeres fejlesztő foglalkozások, pszichés gondozás – melyre normatíva igényelhető- az alábbiak szerint alakult 2008. I. félévében: 

	TELEPÜLÉS
	Fejlesztő foglalkozás, pszichés gondozás legalább 6 alkalom

	Alattyán
	  3

	Jánoshida
	  1

	Jászágó
	  0

	Jászalsószentgyörgy
	10

	Jászapáti
	30

	Jászárokszállás
	  2

	Jászboldogháza
	  0

	Jászdózsa
	  2

	Jászfelsőszentgyörgy
	17

	Jászfényszaru
	  6

	Jászivány
	  0

	Jászjákóhalma
	  4

	Jászkisér
	  2

	Jászladány
	  6

	Jászszentandrás
	  0

	Jásztelek
	  2

	Pusztamonostor
	  1

	Jászberény
	54

	Összesen:
	140


2008. február 26-án Szakszolgálati Szakmai Napon vett részt az intézmény pedagógus kollektívája a JNSZ Megyei Pedagógiai Intézet szervezésében, melynek aktualitását a közoktatási törvény sajátos nevelési igényre vonatkozó változásai és ennek kapcsán a pedagógiai szakszolgálatok közötti szorosabb szakmai együttműködés megtervezésének időszerűsége adta. 2008. március 27-én szintén szakmai napon vettünk részt Szolnokon, ahol a szakemberek a szakmai protokoll és a vizsgálati dokumentáció egységesítését végezték két csoportban: a pszichológusok csoportja a pszichológiai vizsgálatok protokollját egységesítette, míg a gyógypedagógusok a pedagógiai vizsgálatok széles skáláját próbálta összefogni.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány által 2008. májusában kiírt pályázati lehetőségre intézményünk is jelentkezett. Kedvező elbírásában részesültünk, 253.000.-Ft összeget biztosítottak számunkra, melyet szakmai anyagokra kívánunk felhasználni.

2008. június 19-én a megyében működő pedagógiai szakszolgálatok részére intézményünkben szakmai napot szerveztünk, melynek célja, hogy a nevelési tanácsadók, pedagógiai szakszolgálatok kibővült feladatkörét értelmezzük. A nap végén az intézményvezetők egyhangúan elfogadták azt a javaslatot, hogy minden évben más helyszínen folytatódik ez a szakmai munka.

2008. június 26-án a fenntartó státuszbővítésről határozott, melynek értelmében három pedagógus álláshely meghirdetésre került.

Az intézményi gazdálkodás összefoglaló táblája

Ezer Ft-ban

	Előirányzatok
	Eredeti előirányzat
	Módosított előirányzat
	Teljesítés

	Személyi juttatás
	19 519
	19 292
	43,1%

	Munkaadókat terhelő járulékok 
	  6 091
	  6 019
	42,2%

	Dologi kiadások
	10 480
	11 160
	53,9%

	Intézmény összesen
	36 090
	36 471
	46,3%


A 2008-as év folyamán megbízási szerződéssel és vállalkozói szerződéssel foglalkoztatott külsős szakemberek dolgoztak intézményünknél. A tervezetthez képest több kolléga vállalkozói szerződéssel vállalta a feladatot, így kevesebb óraszámban alkalmaztunk megbízási szerződéssel szakembert, ennél fogva a személyi juttatások nem érik el az időarányos teljesítés 50%-át.

A tartósan távol levő pszichológus szakember helyét határozott idejű kinevezéssel sikerült betöltenünk 2008. június 15-ig. Egy kolléga az év elején tartósan betegállományban volt.

Kelt: Jászberény, 2008-09-16


Szántainé Baráth Anita


intézményvezető
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