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Bük Város Önkormányzatának


Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: Bük Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. május 26-án


  megtartott üléséről.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi)

Horváth Lajos polgármester, Baranyai Róbert alpolgármester, Galambos Ferenc Lászlóné, Patthy Sándor, Pócza Csaba, Szabó József, Gelle József, Guzmics István, Major Ágota, Cser Csaba, Pereznyák Zoltán, Bodorkós László képviselő képviselők.

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző, Szabó András pályázati referens, Koltay Péter műszaki csoportvezető, Németh Istvánné pénzügyi csoportvezető, Guttmann Andrásné Adócsoport vezetője, Csordásné Major Tünde jkv. vezető

Meghívottak:


Galamb Csaba BTK elnöke


Antalovics György BTK alelnöke, az Asztalitenisz Szakosztály vezető


Csébich Csaba Kosárlabda Szakosztály vezető


Tóth Gyuláné PARKOM Bt. ügyvezető igazgatója

Vojtkó Tibor Bük és Térsége Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója


Hornyák Istvánné Csodaország Óvoda vezetője


Benkőné Klára Júlia Művelődési és Sportközpont, Könyvtár intézményvezetője

Fekete Lajosné Alapszolgáltatási Központ vezetője

Bodorkós András Büki Újság főszerkesztője


Szidoly László Büki Iparos Kör elnöke


Id. Strén Tibor Büki Horgász Egyesület elnöke


Rozinek Ernő Műszaki Klub elnöke


Ifj. Felker Mihály a Büki Polgárőr Egyesület elnöke

 (A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság, valamint, a Pénzügyi Bizottság együttes üléséről készült jegyzőkönyv a Jkv 4. sz.  mellékletét képezi)

Horváth Lajos polgármester: 
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, 12 fő képviselő jelen van.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére melyet kiegészíteni kér a következőkkel:
1. a közös irányítású közoktatási intézményben társulási ülésre került sor, és hamarosan sor kerül a KIKI intézményvezetőjének kinevezésére, mellyel kapcsolatban rendeletet kell alkotni, ezt kéri felvenni a napirendek sorába, az egyes hatáskörök átruházásáról szóló rendelet megvitatását.

2. Pócza Csaba javaslata napirendre:

2007. évi gazdasági évet záró közgyűlése lesz a Büki Gyógyfürdő Zrt.-nek, melyen dönteni kell a Zrt. általi kötvény kibocsátással kapcsolatban is. A Zrt.  5 bank ajánlatát kérte be, meg kellene határozni a polgármester számára, hogy a kiválasztás során milyen szempontokat érvényesítsen. Indokoltnak tartja a felvetés zárt ülésen történő megtárgyalását.

3. A napirendek sorrendjére vonatkozó változtatást kért a rendőrség, mivel dr. Kerék Pál temetésén való részvétel miatt később érkeznek, ezért kérik a napirendjüket később tárgyalni.

A Képviselő-testületet egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyta jóvá a napirendeket:

N A P I R E N D :

1./ Beszámoló a lejárt képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között

     történt fontosabb eseményekről.

     Előadó: Horváth Lajos polgármester

2./ Civil szervezetek 2008. évi többlet támogatási igényének tárgyalása.

      Előadó: Galambos Ferencné KOSB. Elnök

3./ Beszámoló a település közbiztonságáról.

     Előadó: Lőrincz Attila Őrsparancsnok /felkérésre/

4./ Beszámoló a Bük-Góri víztározó helyzetéről.

      Előadó: Horváth Lajos polgármester

5./ Vasi TISZK megállapodásának, illetve alapító okiratának módosítása.

      Előadó: Horváth Lajos polgármester

6./ „Bük Egészségház rekonstrukciója” című NYDOP-2007-5.2.1 kódszámú pályázat-

      hoz önerő vállalása.

      Előadó: Szabó András pályázati referens

7./ Bük Polgármesteri Hivatal épületének átalakításához, bővítéséhez szükséges engedé-

      lyes és kiviteli terv készítésére tervező kiválasztása.

     Előadó: Szabó András pályázati referens

8./ Bük Város Önkormányzat …./2008. (V.27.) rendelete az egyes hatáskörök 

     átruházásáról.
     Előadó: Horváth Lajos polgármester

Zárt ülés keretében: 

1./ Ifjú házasok első lakáshoz jutásának támogatása.

     Előadó: Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző.

2./ Büki Gyógyfürdő Zrt. kötvénykibocsátása.
     Előadó: Pócza Csaba Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

Indítványok, beadványok.

1./ Napirend: Beszámoló a lejárt képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről.

    

Előadó: Horváth Lajos polgármester

Horváth Lajos polgármester:

Írásos előterjesztését az alábbiakkal egészíti ki:

2008. május 21-én a Kihívás Napját tartottuk. Bük is részt vett, és kategóriánkban 3. helyezést érte el. Ugyanezen a napon a Közlekedéstudományi Egyesület 9. alkalommal konferenciát tartott a fürdőn, mintegy 120 fő részvételével. A nyitóelőadásokon ő is részt vett. Fejlesztési beruházási elképzeléseket ismertettek a jelenlévőkkel. Többek között azt a vasúti fejlesztést is, mely a GYSEV beruházásában valósul meg és Bük közigazgatási területét is érinti.
Május 22-én a dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola, Zeneiskola-alapfokú művészetoktatási intézmény, Óvoda és Bölcsőde Közös Igazgatású Közoktatási Intézmény (röviden: KIKI) tanácsülésén a 2008. évi költségvetés módosításáról, illetve az oktatási hivatal által tartott ellenőrzés tapasztalatairól folyt a tárgyalás. Szóba került az intézményvezetői álláshelyre történő pályázat kiírása, mely június 26-án kerül elbírálásra. Ehhez szükséges az egyes hatáskörök átruházásáról szóló rendelet megalkotása, melyet plusz napirendként vettünk fel.
Ugyanezen a napon a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a kastély út beruházással kapcsolatos ellenőrzésére került sor. Nem állapítottak meg törvénysértést, hiányosságot.

Május 24-én a Vodafon Savária Röplabda kupa került megrendezésre, 2 mérkőzés a büki sportcsarnokban, 4 ország válogatottjának részvételével. 

A polgármesteri hivatalban sor került a licitre két témában, mivel azonban ez vagyoni kérdést érint, erről a zárt ülés keretében tájékoztatja majd a képviselőket.

Szabó József képviselő:

A közterületi játszóterek felújításával kapcsolatban elmondja, hogy a Béke utcai játszótér olyan közel van az úthoz, hogy balesetveszélyes, ezért kerítéssel le kellene zárni. És ez az európai szabványhoz is hozzátartozik.

Guzmics István képviselő:

Befejezték a játékok cseréjét, de még lefestve nincsenek. Jó lenne biztatni a céget, hogy mielőbb fessék le, és a földkupacokat vissza kell egyengetni.

Pócza Csaba képviselő:

Egyetért abban, hogy a Béke utcai játszótér egy közlekedési háromszögben van. Az országban egyetlen hellyel sem találkozott a játékokat készítő, ahol 5 év alatt nem tartották karban a játékokat. Ezért is vált szükségessé a csere.

Major Ágota képviselő:

Az úszásoktatás elindult, kedvező feltételekkel. Az iskola átvállalta az oktatás költségeit. De a gyerekek 2 órára kimennek a fürdőre, és erre az időre is meg kell venni a belépőjegyet. Ebben nem tudna –e segíteni a képviselő-testület?
Szabó András pályázati referens:
Játszóterek felújítása folyamatban van, remélhetőleg év végére végzünk. A kivitelező Tóth Attila alvállalkozója festi le majd a játékokat. Kifizetésre még nem került sor. Az eszközöket elfordítják 90 fokkal, mivel nincs védőháló a Béke utcában. A biztonsági szakértő megállapította, hogy körbe kell keríteni ezt a játszóteret. Ez ugyan nem Európai Uniós  szabvány, de a biztonság érdekében szükséges. Az elmúlt évben a közmunkásokkal elkezdtük lefestetni a játékokat, tehát költöttünk rá. Bízik abban, hogy a nyári ülésre előterjesztésre kerül az ütéscsillapító beszerzése is.

Pócza Csaba képviselő:

A lakótelepen több biztonsági rácsot szereltek fel 4 évvel ezelőtt,  s azóta sem kapott festést. Ennél jobban kell becsülnünk a milliós tételű játékokat. 

Az úszásoktatással kapcsolatban elmondja, hogy régi szándék volt már, s úgy gondolja ilyen kedvező feltételekkel nagyon kevesen tudnak úszásoktatáson részt venni. A kiutazást az önkormányzat vállalta át, az oktatást szintén az iskola és az önkormányzat vállalta. Amit a gyerekeknek kell állni az a belépő ára, ami másutt a medencehasználati díjat jelenti. A belépő természetesen büki jegyes, tehát fél ár, amelynek a másik félét szintén az önkormányzat fogja majd fizetni. Nem tartja kedvezőtlennek a feltételeket, melyet biztosítunk a büki gyerekeknek. A szülők sem panaszkodtak, 72 gyermek jelentkezett, a várt 30 fő helyett. A jelentkezők száma az alsó tagozat felét jelenti.

Galambos Ferencné képviselő, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnöke:

Bizottság ülésén volt téma a Webshark és a honlap tartalma. A Művelődési ház vezetőjével a honlapot átvizsgálják 3 héten belül. Szükségesnek ítélték a lengyel ill. a cseh nyelv megjelenését. Ezt vállalta a kft. vezetője, de ennek anyagi vonzata lesz. Jelen voltak a Pénzügyi bizottság tagjai is, és egyetértettek ezzel. A honlap egészére is vissza kell térni még szakmai és anyagi vonatkozásban is.

Cser Csaba képviselő:

Az NB/II kézilabda csapat szezonja befejeződött, második helyezést érték el. Gratulálunk nekik. Megköszöni a lányok nevében az éves támogatást.

Horváth Lajos polgármester:

További hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót fogadja el. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a beszámolót elfogadta.
2./ Napirend: Civil szervezetek 2008. évi többlet támogatási igényének tárgyalása.

      

Előadó: Galambos Ferencné KOS Bizottság elnöke
Galambos Ferencné képviselő, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnöke:

A Pénzügyi bizottsággal közösen üléseztek, véleményeket, nézeteket ütköztettek sikeresen, mert az előterjesztés a két bizottság együttes döntése. A támogatásokat tekintve elismerte mindenki, hogy a település életében mind a sportnak, mind a civil szervezeteknek nagy jelentősége van. A BTK a februári támogatáson túl 2.751. millió forint támogatást javasoltak, levonva a 1,5 milliót, amit az Asztalitenisz szakosztálynak már kifizettek. Az utazási támogatás ezen felül 400 ezer forint, amelyet pénzben lehet felvenni, a gépkocsi használattal nem. A többiek az előterjesztés szerint részesülnek támogatásban. A támogatás összesen 5,391 millió forint működési és utazási támogatást jelent.
A kemény sporttámogatás mellett nem amatőr sportolókat támogatunk, ugyanakkor a bükiek akik sportolni akarnak, nekik bérleti díjat kell fizetni. De ha az eredményeket nézzük támogatnunk kell őket, hiszen a labdarugók 5. helyezést értek el, a kézilabdások 2. helyezést, a birkózóknak diákolimpikonja van, az asztaliteniszezők bronzérmesek. Megköszönik minden aktivista részvételét, hiszen a település javát szolgálják, a civilek és sport nélkül szegényebb lenne a település. 
Gumics István képviselő:

A Polgárőr Egyesület támogatása hogy szerepel, mivel a 2008. évben ők a mostanin kívül nem szerepeltek?
Bodorkós László képviselő:

Az előző években nem kértek, ennek ellenére adtunk nekik a megalakuláskor 500 ezer forintot, egyszeri támogatásként. Most 200 ezret kapnak pluszban.

Szabó József képviselő:

Mennyi volt az igény a sportszakosztályok részéről, illetve a civilek részéről? Ez nincs kimutatva, pedig akkor átfogóbb képet kaphatnánk a támogatásokat illetően. 

Galambos Ferencné képviselő:

A BTK igényeit kielégítettük, ha most megszavazzuk az előterjesztést. A Polgárőrök 450 ezret kértek a működéshez, most 200 ezer forintot kapnak.
Szidoly László Büki Iparos Kör elnöke:

Megköszöni a támogatást a Képviselő-testületnek, melyet a 100. évforduló méltó megünnepléséhez nyújtottak. A jövő szempontjából is azt kéri, hogy a majdani múzeum elkészítéséhez nyújtsanak segítséget. 
Galambos Ferencné képviselő, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság Elnöke:

A KOS bizottság úgy határozott, hogy a civil fórumot az idén októberben fogják összehívni, még a költségvetési koncepció elkészítése előtt. 

Pereznyák Zoltán képviselő:

A plusz pénzek kifizetését ő ellenezte leginkább. Nem azért, mert sajnálja, csak a tavalyi 78 %-os működési kiadás akkora pénzt jelentett, hogy a fejlesztésre egyre inkább nem jut. Sárvár, Zalakaros húz el mellettünk. Ha nem fogunk fejleszteni, akkor ma-holnap Bükfürdő jövőjét kérdőjelezzük meg. Nem látja biztosítva a fejlődést Büknek. 

Az igény nagy lett, de ne mindig az önkormányzat fizesse meg. A sportkört azért viseli a szívén, mert az édesapja is szakosztályvezető volt annak idején. A beletevést kellene erőltetni, nem mindig az önkormányzat támogatását. A fejlesztéseket kell evidenciában tartani. 

Galambos Ferencné képviselő, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnöke:

A civil szervezetek támogatásának tárgyalásakor elhangzott, hogy a településen élők egy része nem kapcsolódik közvetlenül az idegenforgalomhoz, s ők is egy élhetőbb, színesebb településen kívánnak élni, és igényeik vannak. A civil szervezetek támogatása nagyon csekély összeg. Nem a civil szervezetek a gátjai a fejlődésnek, hanem a működési kiadások.

Baranyai Róbert alpolgármester:

Megérti Pereznyák Zoltán álláspontját, hiszen a kisvállalkozókat érinti a hátrányos, egyre nehezebb helyzet, de ha a sportot kivesszük, valóban nem nagy összeget tesznek ki a civil szervezeteknek nyújtott támogatások. A civilek hozzátartoznak a település vérkeringéséhez, életéhez, kapják meg a támogatásokat. 
Az egyeztetéseknek a koncepció készítés időszakában történő megtartását nem tartja ésszerűnek, mert lehet, hogy a bevételekről még nem lesznek adataink, és amit ígérünk, nem biztos, hogy teljesíteni tudjuk.

Pereznyák Zoltán képviselő:

Bükfürdő azért fog egy bizonyos támogatásról lemondani, mert nem mer annyi támogatást igényelni, mivel nem tud a saját erőhöz annyi hitelt felvenni. Így nem lesz családi élményfürdőnk pl., a konkurenciának pedig igen. Akkor lesz bevételünk, ha lesz idegenforgalmi adónk, iparűzési adónk, ha lesznek munkahelyek.

Gelle József képviselő:

Maximálisan tiszteli Pereznyák Zoltánt, de annak idején ő alakította meg az első civil szervezetet, akkor nem kaptak hozzá semmi támogatást. Mindenkinek kell tagsági díjat fizetni pl. a Műszaki Klubban. Ha kirándulni mennek, akkor azt a saját költségükre teszik, nem a támogatás terhére. A civil szervezetek nem fogják Büköt tönkre tenni, hanem Bük imázsát fogják emelni, s ennek szellemében szíveskedjenek a döntést meghozni.

Szabó József képviselő:

A városban működő civil szervezetek mi magunk vagyunk. Ezek működési feltételeit próbáljuk úgy segíteni, hogy a város is kapjon vissza valamit, s úgy érzi kap is vissza, nem is keveset. Egyszer kellene ezt normálisan tárgyalni a költségvetés keretei között. Demokratikusabbnak tartaná, ha pályázati feltételekhez, keretekhez kötnénk a támogatást. Az igénylők írják le, hogy konkrétan mire kívánják felhasználni a pénzt. Legyen egy támpont, hogy megnyugtató módon tudjuk a pénzt megítélni. 
Bodorkós László képviselő:

A civil szervezetek a városé, tehát a város pénzéből adunk vissza nekik, hiszen a miénk, annyit próbáltunk adni, hogy ne legyen gondjuk a működésük során. A fiatalokat kellene még jobban bevonni. Ezért döntött a támogatások kifizetéséről annak ellenére, hogy a sok kicsi is sokra megy, ha a költségvetésből veszünk el. Megfontoltan kell bánni a költségvetési keretünkkel. 
Id. Strén Tibor a Büki Horgász Egyesület elnöke:

Megköszöni a Horgász Egyesületnek nyújtott támogatást. A 11 ezer m2 nagyságú terület lekaszálásához, benzinre kérik a támogatást. 16 db. padot csináltak, melyeket évente le kell festeni, a festékre is kell pénz, ahogy az épületüket is le kell festeni. A szabályzatukban le van fektetve, hogy mennyit lehet horgászni. Rengetek vendég van a tó környékén, néhány estén nem férnek el a tóparton. A szállodák rendszeresen jelentkeznek, hogy biztosítsunk a vendégeknek horgászati lehetőséget. Büknek csak értéket állítanak elő amellett, hogy a hobbijuknak is hódolnak.
Galamb Csaba a BTK elnöke:

Tisztelt képviselő-testület!

Nemrég tárgyaltak a 2008. év költségvetésükről. Megállapították, hogy a Képviselő-testület betartotta ígéretét, miszerint visszatérnek a támogatási lehetőségre. A kért támogatási igényünket 4 milliót, meg is adták. Nagyon köszöni mindenkinek a pozitív döntését. Cserébe tisztességgel helytállnak, példamutatóan versenyezni és jó szórakozást nyújtani a szurkolóknak.

Elhangzott javaslatképpen, hogy pályázati kiírásokon vegyünk részt, melyet meg is tettek, s reménykednek benne, hogy előreléphetnek. Ha nem sikerül, akkor megfelelő szintű előkészítés mellett vissza kell lépniük egyes szakosztályoknak. Nem ez a cél, ezért kéri, hogy találjuk meg azt a szintet, ahol tovább tudjuk vinni Bük sportéletét.
Horváth Lajos polgármester:

A Civil Fórum foglalkozott korábban a támogatási igényekkel. Vállaltuk, hogy legkésőbb május 31-ig megvizsgálva a pénzügyi lehetőségeinket, nyújtunk plusz támogatásokat. Nagyon oda kell figyelni a gazdálkodásra, hiszen a 71 %-os működési kiadásunk arányában csak azért nem emelkedik, mert többletbevételünk van. A civil szervezetek a település szerves részét képezik, s ki-ki a település érdekében fejti ki tevékenységét. Sokat gondolkodtunk az utazási támogatásról, de tudomásul kell venni, hogy a 7 éves busz olyan állapotba került, hogy kuplungcsere és egyéb műszaki problémákat kell megoldani, hiszen 270 ezer km-t futott az autó, másrészt a sofőr helyzete munkajogilag sem megoldható. Ezért forintálisan került meghatározásra ez az utazási támogatás. A Megyei Turisztikai és Sportbizottság külsős tagjaként tudja, hogy a jövőben ilyen módon nem nyújthatunk már támogatást, kizárólag pályázati keret kiírásával. Pályázati adatlappal lehet ezekre az alapokra a támogatási igényeket benyújtani. Pl. A törökbálintiak összesen 44 szervezetet támogatnak, de ők is pályázati alap képzésével. Csak azok pályázatával szabad foglalkozni, akik tisztességesen elszámolnak a támogatási összegekkel. Minden jelenlévőnek felhívja a figyelmét, hogy vegyék komolyan az elszámolási kötelezettségeket, mert e nélkül a következő évre pályázatot befogadni, ill. pályázatot benyújtani nem lehet. A közpénzek felhasználásáról szóló tv. vonatkozik a civil szervezeteknek, ill. sportegyesületeknek nyújtott támogatásokra is. Nekünk ezt a törvényt be kell tartani. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a civil szervezetek, valamint sportegyesületek 2008. évi többlet támogatási igényével kapcsolatban hozza meg döntését.

A Képviselő-testület egyhangúlag,  12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

79/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi sportszakosztályok és civil szervezetek többlet működési és utazási támogatását a 2008. évi költségvetés működési tartaléka terhére a következő összegekben határozza meg:

	Civil szervezet
	Többlet támogatás    (eFt.)
	Utazási támogatás   (eFt.)

	BTK
	2.751
	400

	BBC
	500
	100

	Faluvédő és Szépítő Egyesület
	-----
	100

	BÜKIT
	500
	100

	Szobakiadók Szövetsége
	-----
	60

	Horgász Egyesület
	180
	80

	Büki Női Kar Egyesület
	----
	----

	Nyugdíjas Klub
	----
	60

	Műszaki Klub
	----
	60

	Sok-Szín-Pad
	100
	100

	Postagalamb Egyesület
	----
	100

	Polgárőr Egyesület
	200
	----

	ÖSSZESEN
	4.231
	1.160


Felelős: Horváth Lajos Polgármester


       Horváthné Szabó Anikó Jegyzői feladatok 

              ellátásával megbízott aljegyző

              Németh Istvánné pénzügyi csoport vezető

              Szabó András Pályázati-referens

Határidő: Támogatási szerződés megkötésére 2008. június 15.

3./Napirend: Beszámoló a település közbiztonságáról.

     

Előadó: Lőrincz Attila Őrsparancsnok /felkérésre/

Horváth Lajos polgármester:

Köszönti Stubán Tamást a Kőszegi Rendőrkapitányság kapitányát, valamint Lőrincz Attilát a Büki Rendőrőrs parancsnokát. Törvényi kötelezettségünk, hogy a település közrendjéről, közbiztonságáról beszámolót tartsanak. Az írásos anyagot kiküldtük, mely terjedelmes anyag. A szóbeli kiegészítésre kéri a rendőröket.
Lőrincz Attila Büki Rendőrőrs parancsnoka:

A nyári idegenforgalmi szezonra a felkészülés már az előző hónapokban megtörtént. Az elmúlt évben a közös szolgálatteljesítésről beszélt. Most az integráció miatt jelentősen megnőtt a létszámuk, mellyel a közterületen ellátott szolgálat a duplájára emelkedett. A hivatali munkaidő most teljesen rendben van. Az intézkedések száma is nagymértékben megemelkedett, a bírságok és a közrendvédelmi eljárások is gyarapodtak.  Közel 20 lakókocsit törtek fel a fürdői kempingekben. Semmilyen helyszíni nyom nem volt. Már a téli időszakban rejtett figyeléseket kezdtek, különböző napszakokban, ebben nagy segítséget nyújtottak a Polgárőrök. Mivel három kempingben történtek ezek a betörések, ezért kérték a polgárőrök segítségét. Sikerült az elkövetőket kézre keríteni. Megfigyelték a vendégek távozását és a tetőtéri bukó ablakot kipattintották és bemásztak. A sértettek csak napokkal később vették észre a készpénz hiányát. 
A betörések száma kicsit megemelkedett. A bizonyítottsággal még hadilábon állnak. Szintén csak készpénzt vittek el. Nyomokat nem hagynak az elkövetők. Az erőszakos jellegű bűncselekmények száma növekedett. A fiatalkorúak által elkövetett súlyos testi sértés is felvetette a fejét. Ez a bűncselekmény országosan harapódzott el. Napi kapcsolatban vannak az iskolával, másrészt a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival. A gyermekkorú elkövetők esetében büntetőjogi eljárási felelőségre vonás nincs, kizárólag gyámhatósági eljárásokat foganatosítanak. A kihallgatások során érdekesen alakultak a vallomások, a hozzáállása a gyermekeknek és a szülőknek nagyon furcsa volt. 
A rendezvények biztosítását is összehangoltan végzik a polgárőrökkel. Nagyon aktívan vesznek részt minden közrend biztosításában. A helyi lakosság köréből alacsony létszámmal vesznek részt a Polgárőrök között, pedig a helyismeret nagyon sokat segíthetne.
Stubán Tamás Kőszegi Rendőrkapitányság kapitánya:

Megköszöni, hogy a napirendek sorát módosították kérésükre. Az őrsparancsnok úr részletesen beszámolt arról, ami hozzátartozott a témához.

Bük város közbiztonsága jónak ítélhető. Egyfajta könnyebbséget jelent a határőr integráció. A Kőszegen rendszeresített létszámból még + 4 főt csoportosítottak Bükre, akik ténylegesen itt végzik a munkájukat. Így még a nyári idegenforgalmi szezonban is biztosított a páros szolgálat. Frekventált szerepet kap Bük a közbiztonság területén. Nem tartja jó dolognak, hogy a médiában negatív reklámot kap a település, ez nem hoz jót, abban állapodtak meg, hogy pozitív megszólítást, hangvételt kapnak a kommunikációs kiadványaik. Felvilágosítás és rendőri segítség kell az idelátogatóknak, és ehhez feltétlenül pozitív hangvételű szórólapot készítenek. A rendőri erő meg lesz a tervezett rendezvények biztosításához. Plusz rendőri elvonástól a közeljövőben nem tartanak. A Svájcban rendezendő foci EB idejére sem terveznek határelzárást. A focihuligánok ellen 4 zárást terveznek a meccsek időpontja környékén. A bejövő forgalmat nem érinti. A vendégek idelátogatását nem fogja megzavarni.
Guzmics István képviselő:

Örül neki, hogy a bűnözési kimutatás mindig kisebb számokat mutat, kívánja, hogy a bűncselekmények továbbra is csökkenjenek.

Kérése, hogy az itthoni focimeccsek végén is legyen rendőri jelenlét. Legalább az őszi szezonban meccsek után negyed órára jelenjenek meg a rendőrök.
Kb. 2 évvel ezelőtt került sor a Deák utcában egy kis atrocitásra. A károsultnak 100 ezer forint értékű kára keletkezett, de azóta sem kapott hírt a nyomozás eredményéről.

Szabó József képviselő:

Hiányérzetét fejezi ki az iránt, hogy 136 szabálysértés történt, de nem került említésre részletesen, hogy miről szóltak ezek. 

Jó olvasni, hogy a lopás és a betöréses lopás lényegesen lecsökkent. Kérdése, hogy az őrs létszáma mekkora. És hova helyezték el ezeket az embereket?
Stubán Tamás Kőszegi Rendőrkapitányság vezetője:

Az őrs létszáma nem publikus. Az elhelyezésük a bükfürdői kameraszobában, a rendőrőrsön és Csepregen is megoldott. Az állomány nagy részét a fürdőre kívánják telepíteni, tehát a szolgálattétel helye az lesz. Ezúton is köszöni az Önkormányzatnak, hogy a kameraszobát ehhez rendelkezésre bocsátotta. Megélhetési bűnözés jelent meg, mint pl. a színesfém lopás, betörések. Minél több gépkocsi ellenőrzésére ösztönzi a járőröket. Ne vegyék ezt úgy, hogy az állampolgárok zaklatása, hiszen ellenkezőleg, az ő érdekük, biztonságuk érdekében történik. 
A két évvel ezelőtti motorrongálás a szombathelyi kapitánysághoz tartozik, Őrsparancsnok úr utána néz, hogy hol tart az ügy. A foci meccsek biztosításával kapcsolatban elmondja, hogy a tavalyi évük nagyon szoros volt, de erejükhöz mérten akkor is eleget tettek nagyobb meccsek idején, a jövőben időt szakítanak a rendszeres biztosításra. 

Pereznyák Zoltán képviselő:

Az új rendőrök között van–e olyan ember, akik bizonyos szinten beszéli a vendégek által beszélt nyelveket, németül, csehül, lengyelül. 

Stubán Tamás Kőszegi Rendőrkapitányság vezető:

Igen van olyan kollégájuk, aki beszéli a német nyelvet. Csehül, lengyelül nem beszél senki. A saját kollégák képzésében lemaradás van, de folyamatosan végzik az állomány képzését német és angol nyelvből, cél a középfokú nyelvvizsga. 
Horváth Lajos polgármester:

Megköszöni a rendőrség munkáját, és az erről szóló beszámolóját, valamint a polgárőrségnek is a segítséget, melyet a rendőrségnek nyújtanak. 

Kérése, hogy az iskolás gyermekek, ill. fiatalkorú bűnözés elharapódzásának megakadályozása érdekében a Művelődési Ház és Sportcsarnok környékén tanyázó gyerekekre figyeljenek oda.

A kameraszoba megítélése a testület közös döntése volt, hogy azt a rendőrök rendelkezésére bocsátotta. Reméljük, hogy ez a fürdőn lévő vendeknek, üdülőtulajdonosoknak nagyobb biztonságérzetet ad. Örül annak is, hogy készült egy megyei terv az idei idegenforgalmi szezonra, hogy kiszűrjék a nem idegenforgalmi céllal érkezőket.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a település közbiztonságáról szóló beszámolót fogadja el.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

80/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közbiztonságáról szóló beszámolót elfogadja.

                           Felelős: Horváth Lajos polgármester

                                        Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott 
                                        aljegyző

                           Határidő: azonnal és folyamatos

4./ Napirend: Beszámoló a Bük-Góri víztározó helyzetéről.

      

Előadó: Horváth Lajos polgármester

Horváth Lajos polgármester:

2007. január 23-án foglalkoztunk a Bük-Bő-Gór árvízi szükségtározó jóléti tározóvá alakításával. A Testület határozatot hozott, hogy a tározó megvalósítási helyszínéül a 2/B változatot fogadja el, a korábbi 1-es változat megvalósítására vonatkozó 187/2006. /11.27/ számú döntését visszavonta. A mostani esetében 2,1 millió m3 vízfelületű lenne a tározó. Ez alapján kaptuk meg az elvi vízjogi engedélyt. Ez nem kötelező, ezen belül maradhatunk a tervezés, kivitelezés során. Ha e fölé megyünk, akkor részletes hatástanulmányt kell készíttetnünk.
Fentiek alapján kötöttük meg a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal a megállapodást engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére, melynek következtében elvi vízjogi engedélyt kaptunk 1 évre, melyet most meghosszabbítottunk. A tározó tervezéséhez a 2008. évi költségvetési rendeletben 10 millió Ft-ot különítettünk el. 

2007. évben 16 főtől 9 ha 6825 m2, a 2008. évben 13 főtől 3 ha 542 m2, összesen 12 ha 7367 m2 terület került megvásárlásra az önkormányzat számára.

Ma délelőtt zárult a tervezésre kiírt pályázatok benyújtása. 1 pályázó nyújtotta be pályázatát. A Viziterv Conzult Tervező Kft. 29.400.000,- Ft ajánlattal. Mivel nem számoltunk ilyen nagy összegre, dönteni szükséges a közbeszerzési tv. előírásai szerint. Munkacsoport, és Bíráló Bizottság döntésére is szükség van. Tehát valószínű, hogy új pályázatot kell kiírnunk, új feltételekkel. A műszaki oldalon módosításokra van szükség, amihez kérnünk kell Gaál Róbert szakmai segítségét.  Erre június 6-án délelőtt kerül sor Vigh Edit közbeszerzési szakértő részvételével.

Az erdőtulajdonosok hozzájárulása is szükséges, akiknek még a tározó területén tulajdona van, mert a nyilatkozatukat is csatolni kell. Tisztázandó a Mezőgazdasági Szakigazgatási Szervezet véleménye is, a kivágásra kerülő erdő helyett új telepítés konkrét helye kapcsán. A jelenleg rendelkezésünkre álló elvi vízjogi engedély alapját képezte a kiosztott rajz. Tehát továbbra is ehhez a 2/B. változathoz kellene ragaszkodnunk, hogy ezt vegyék figyelembe a tervezés során, így talán nem kell hatástanulmány, és nem lesz olyan sok a tervezési költség. 
A műszaki csoport kigyűjtötte azokat a területeket, amelyek már önkormányzati tulajdonban, illetve állami tulajdonban vannak. Az állami tulajdonban lévők esetén probléma, hogy az Állami Vagyonkezelő Zrt. a tulajdonosi hozzájárulást nehezen adja meg, több hónapot is várni kell rá. Az állami tulajdon nagysága – bői közigazgatási területet is figyelembe véve – 34 ha és 1800 m2., az önkormányzati tulajdon79 ha, így összesen 113 ha,  ami állami és önkormányzati.
150 ha amiben gondolkodtunk, tehát nem sok hiányzik már, de sajnos nem egybefüggő a terület, hanem elszórtan helyezkedik el. A legkorábbi feladatunk, hogy a tervezés ügyében hozzuk meg a döntésünket, azt követően az új pályázati kiírásnál vegyük figyelembe a szakértők véleményét. Ezután a tervezés érdekében az egyeztetéseket kell lefolytatnunk. Egy ekkora beruházásnál nem biztos, hogy elegendő 6 hónap a tervek elkészítésére. A tervek benyújtásától számítva várhatóan 1 év múlva kaphatjuk meg a végleges, érvényes vízjogi engedélyt. Javasolja, hogy azokban a fázisokban, amikor szükséges, akkor a Képviselő-testület teljes létszámában foglalkozzék a szükségtározó jóléti tározóvá válásával. Még június 6-i előtt döntés szükséges a most benyújtott 29 milliós tervezői árajánlat kapcsán is. 
Gelle József képviselő:

A Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság részt vett-e a terv árának meghatározásában?

A lukácsházi tározó mennyire nyomja le a mi elképzeléseinket?
Horváth Lajos polgármester:

Természetesen, jártunk a Vízügyi Igazgatóságon és az igazgató úr véleményét kikértük, ők nem vállalják a tervezést kapacitás hiányában, ugyanakkor valószínűsítették, hogy 10-12 millióval számolhatunk a tervezésnél.
Baranyai Róbert alpolgármester:

A 10 millió forint, amit beterveztünk, egyáltalán nem volt rossz összeg, hiszen hasonló tó megtervezését 4 millióért végezték 2007-ben. Referenciát kértünk megvalósult beruházásra 2 millió m3-es tó tervezéséről. Így kevesen tudtak pályázni, esetleg ezt a kikötésünket kivehetjük, s így lehetőséget adunk más pályázóknak is.  

Horváth Lajos polgármester:
A lukácsházi tározó nem önkormányzati beruházás, hanem a Vízügyi Igazgatóságé, tehát állami. 2011-re tervezik befejezni. A mi szándékunk, hogy önkormányzati tározó legyen. 

Pócza Csaba képviselő:

A lukácsháziaknál is vannak mellbe vágó dolgok, hiszen hallani, hogy a régészeti feltárás 400 millióba fog kerülni. Sajnos ilyen árak vannak, és ez mindig későbbi időpontra tolja a beruházás megvalósulását.

Horváth Lajos polgármester:
Régészeti probléma nálunk nem lesz. Erre vonatkozóan már van nyilatkozatunk. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy az árvízi szükségtározó állandó vízfelületű tározóvá alakításának helyzetéről hozzon döntést.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

81/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bük-Bő-Gór árvízcsúcs-csökkentő tározó állandó vizű tározóvá alakításáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. Szükségesnek tartja, hogy a tervezés során a hasznosításra és megvalósításra vonatkozó elképzeléseit folyamatosan megfogalmazza, és azt a nyertes tervezővel megismertesse.




Felelős: Horváth Lajos polgármester





  Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával meg-





  bízott aljegyző





  Pócza Csaba TI. Bizottság Elnöke





  Szabó András pályázati referens





  Németh Istvánné pénzügyi csop.vez.




Határidő: azonnal és folyamatos

5./ Napirend: Vasi TISZK megállapodásának, illetve alapító okiratának módosítása.

      

Előadó: Horváth Lajos polgármester

Horváth Lajos polgármester:

A MÁK hiánypótlásra hívta fel az önkormányzatot, valamint a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Vas Megyei Kirendeltsége is észrevételt tett.

Az észrevételek nyomán, illetve a jogszerűség biztosítása miatt a módosításokat át kell vezetni a megállapodáson, illetve a társulás alapító okiratán. 

Kéri a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerint hagyja jóvá az alapító okirat, valamint a társulási megállapodás módosítását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

82/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
1. a.) a Vasi TISZK alapító okiratát az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal módosítja,

      b.) A Vasi TISZK társulási megállapodást az előterjesztés 2. számú                                        melléklete szerinti tartalommal módosítja.
2. pályázatot ír ki a társönkormányzatokkal közösen a Vas Megyei Szakképzés-szervezési Társulás munkaszervezet vezetői álláshely betöltésére, az előterjesztés 3. számú mellékletének megfelelően;

3. a munkaszervezet vezetői álláshely pályázat útján történő betöltéséig megbízza a Vas Megyei Szakképzés-szervezési Társulás munkaszervezete vezetői feladatainak ellátására Futó Istvánt, a csepregi Nádasdy Tamás Közgazdasági, Informatikai Szakközépiskola és Kollégium igazgatóját;
4. állandó meghatalmazást ad Baranyai Róbert alpolgármesternek Bük Város Önkormányzat képviseletére a Vas Megyei Szakképzés                               szervezési Társulás Társulási Tanácsában a polgármester                                     helyettesítésére.

 5. Felhatalmazza a polgármestert a fenti okiratok aláírására.

 Felelős: Horváth Lajos polgármester

               Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával 
    megbízott aljegyző 
Határidő: azonnal  
6./ Napirend: „Bük Egészségház rekonstrukciója” című NYDOP-2007-5.2.1 kódszámú 

pályázathoz önerő vállalása.

      

Előadó: Szabó András pályázati referens

Szabó András pályázati referens:

A pályázat elkészült, mely során pontosításra került, hogy milyen fejlesztéseket tervezünk, így a homlokzat felújítását, helyi gázkazánokkal a földszinti helyiség központi fűtésének felújítását, energiatakarékos fényforrások cseréjét, és belső bútorzat beszerzését. 

Horváth Lajos polgármester:

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a bruttó 25.269. 682,-Ft. bekerülési költségű „Bük egészségház rekonstrukciója” című pályázathoz szükséges 10 % saját erőt (2.526.968,-Ft.-ot )  a 2008. évi költségvetés tartalék terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

83/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a NYDOP-2007-5.2.1  kódszámú a  „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járó beteg szakellátás korszerűsítése” tárgyú pályázati  felhívásra „Bük egészségház rekonstrukciója” című pályázatot nyújt be.

A pályázat támogatásával Bük, Eötvös u. 2. szám alatt található Egészségház energiatakarékos felújítására kerülne sor.

A projekt összköltsége 25.269.682,- Ft., melyből  10 % saját erőt, 2.526.968,- Ft.-ot a 2008. évi költségvetés tartalék terhére biztosít.

           Felelős: Horváth Lajos polgármester



           Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával

                            megbízott aljegyző


           Németh Istvánné pénzügyi csoportvezető



           Szabó András pályázati referens

           Határidő: 2008. június 9.
7./ Napirend: Bük Polgármesteri Hivatal épületének átalakításához, bővítéséhez 

szükséges engedélyes és kiviteli terv készítésére tervező kiválasztása.

    

Előadó: Szabó András pályázati referens



(Közbeszerzési Bíráló Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv a Jkv. 2. sz. 

mellékletét képezi)
Szabó András pályázati referens:

A Képviselő-testület a 2008. évi költségvetési rendeletének 4. sz. mellékletében döntött arról, hogy a 2008. évi felhalmozási kiadásai között szerepelteti a „Polgármesteri Hivatal bővítése” címszó alatt forrást a bővítés terveire, és engedélyeztetésének költségeire, mintegy 5 millió forintot.

A Polgármesteri Hivatal bővítésének tervezésére 3 tervezőtől kaptunk árajánlatot, amelyek bontása 2008. május 5.-én 10.00 órakor megtörtént.

Az egyik tervező 55 millióra becsülte a bekerülési költségeket.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a bírálati szempontként a – legalacsonyabb  ellenszolgáltatás mértéke- figyelembe vételével  válassza ki a Közbeszerzési Bíráló Bizottság javaslata alapján a tervezőt a munka végzésére.   

Guzmics István képviselő:

Ő nem tud eligazodni az árajánlatokon, olyan hatalmas különbségek vannak közöttük. Ebben szélhámosságot lát. 

Szabó József képviselő:

Ezzel a manőverrel sok mindent megoldanánk, de nem mindent. Pl. a központi fűtés szerelése, valamint egy-két intézmény helye sem lesz megoldott. Belekerül még 200 millióba is ennek az épületnek a felújítása és még sem lesz igazán megfelelő. 

1996-ban készült felmérés kis felújításra, már akkor 50 millió forint volt a tervezett kivitelezési költsége.

Pereznyák Zoltán képviselő:
Ma egy m2 ára kb. bruttó 200 ezer forint. Egy új 3-400 millióba kerülne. Ő a régi átépítését, ráépítését tartja a legcélravezetőbbnek. 

Horváth Lajos polgármester:

Kéri a Képviselő-testület döntését, melyben a Polgármesteri Hivatal épületének átalakításához szükséges engedélyes és kiviteli terv készítésére meghatározza a vállalkozót.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

84/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Bük Polgármesteri Hivatal épületének átalakításához, bővítéséhez szükséges engedélyes és kiviteli terv készítésével a GÁSPÁR MÉRNÖKI IRODA (Szombathely, Szily J. u. 8. képviselője: Gáspár Péter) vállalkozót bízza meg  bruttó 1.472.400-, Ft. ellenszolgáltatásért.

Megbízza Horváth Lajos Polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.
Felelős: Horváth Lajos polgármester


      Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok elvégzésével                                                           

               megbízott aljegyző

      Németh Istvánné  pénzügyi csop. vezető 

              Szabó András pályázati-referens 

Határidő: 2008.06.10., folyamatos
8./ Napirend: Közös Intézményfenntartó Társulás kapcsán az egyes hatáskörök 

átruházásáról szóló rendelet elfogadása.

Előadó: Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott 

   aljegyző



(rendelet a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi)
Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző:

A közös irányítású közoktatási intézményben hamarosan sor kerül az intézményvezető kinevezésére. A kinevezéshez szükséges rendeletet alkotnunk melyben az egyes hatáskörök átruházásáról rendelkezünk.
Horváth Lajos polgármester:

Kéri a Képviselő-testület döntését az Egyes hatáskörök átruházásáról szóló rendelettel kapcsolatban.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Bük Város Önkormányzat 8/2008. (V.27.) rendelete Egyes hatáskörök átruházásáról.

Horváth Lajos polgármester:

Hozzászólás hiányában a nyílt képviselő-testületi ülést 17.06 órakor bezárta. A zárt ülés kezdetéig 10 perc szünetet rendelt el.

k.m.f.




Horváth Lajos 

Horváthné Szabó Anikó




Polgármester

jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző
Bük Város Önkormányzatának


Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: Bük Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. május 26-án


  megtartott zárt üléséről.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi)

Horváth Lajos polgármester, Baranyai Róbert alpolgármester, Galambos Ferenc Lászlóné, Patthy Sándor, Pócza Csaba, Szabó József, Gelle József, Guzmics István, Major Ágota, Cser Csaba, Pereznyák Zoltán Bodorkós László képviselő képviselők.

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző, Szabó András pályázati referens, Csordásné Major Tünde jkv. vezető

N A P I R E N D :

1./ Ifjú házasok első lakáshoz jutásának támogatása.

     Előadó: Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző.

2./ Büki Gyógyfürdő Zrt. kötvénykibocsátása.
     Előadó: Pócza Csaba képviselő
Indítványok, beadványok.

1./ Napirend: Ifjú házasok első lakáshoz jutásának támogatása.

     

Előadó: Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott 

   aljegyző.

Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző:

Hauer Péter és neje Hauerné Erős Zsuzsanna kérelemmel fordultak Hivatalunkhoz, hogy a Bük, Szabadság u. 13. sz. alatt könnyűszerkezetes családi házuk építéséhez támogatást nyújtsunk számukra. A rendeletünk előírásainak megfelelnek.

Patthy Sándor képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:

A Bizottság a kialakult gyakorlatnak megfelelően 1 millió forint egyösszegű támogatást javasol az ifjú házasoknak, mivel új építési családi házról van szó.

Horváth Lajos polgármester:

Kéri a Képviselő-testület döntését Hauer Péter és neje Bük, Szabadság u. 13. sz. alatti ifjú házasok első lakáshoz jutásuk érdekében történő támogatásáról.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

85/2008. (05.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bük Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 Millió forint egyösszegű támogatásban részesíti Hauer Péter és Hauerné Erős Zsuzsanna Bük, Szabadság utca 13. sz. alatti ifjú házasokat, első lakáshoz jutásuk érdekében.

A támogatás összegét a 2008. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: Horváth Lajos polgármester



Horváthné Szabó Anikó jegyzői feladatok ellátásával 

megbízott aljegyző



Németh Istvánné pénzügyi csoportvezető

Határidő: azonnal

2./ Napirend: Büki Gyógyfürdő Zrt. kötvénykibocsátása.

     

Előadó: Pócza Csaba képviselő 
Pócza Csaba képviselő a Büki Gyógyfürdő Zrt. Igazgatóságának tagja:
A Büki Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági ülésén hangzott el, hogy 5 ajánlatot kérjenek be pénzintézetektől. Szerencsés lenne, ha a két tulajdonos vezetője még egyszer megfuttatnák a bankokat.  A polgármester urat fel kell hatalmazni egy döntéssel, hogy milyen álláspontot képviseljen a bankok feltételeinek elfogadásánál. 1,2 milliárd esetében évi 10-12 millióról van szó egyetlen bázispontnál is. A Zrt. is látja, hogy hatalmas teher lesz számukra a kötvény kibocsátás utáni fedezet. A bankok ajánlatát mennyire lehet megcsavarni ez még a kérdés. A közgyűlés elnökével leülnek, mint két tulajdonos képviselője, ők lesznek akkor ott döntési helyzetben. A bontásnál a tulajdonosokat nem képviselte senki. Bizottság bontotta az ajánlatokat, szerdán egész napos egyeztetés lesz valamennyi ajánlattevővel. Fél 11-re van hirdetve a Zrt. közgyűlése, és előtte a mai bontás és a szerdai egyeztetést követően készítenek előterjesztést, amely alapján a megyei közgyűlés nevében elnök úr és Bük részéről a polgármester kap tájékoztatást. 
Szabó József képviselő:

A Felügyelő Bizottsági ülésen aggodalmát fejezte ki, mert látta a számokat. 2011-ben és 2012-ben a Széchenyi terves beruházásokhoz felvett törlesztő részletek összeérnek a mostani hiteltörlesztéssel. 2006. óta folyamatosan csökken a vendéglétszám. 870 ezer vendéggel számoltak, de ez nem reális. Lehet, hogy 2011-re sem a Megye, sem a Zrt. nem lesz, akkor kizárólag a büki önkormányzatnak kell a felelősséget várni. A vendéglőt nem kellene megépíteni, hiszen az többlet vendéget nem hoz, inkább a családi élmény elemek megvalósulását kellene erőltetni, attól a beruházástól várhatnánk a többlet vendéget. A nyitvatartási időnk sem megfelelő, hiszen a fiatalok munka után tudnának menni, és aki akar, inkább Sárvárra megy, mert ott nyitva vannak.

Pócza Csaba képviselő:

A bankok jó része felajánlotta, hogy a kötvényjegyzéssel együtt átvenné a fürdő meglévő hiteleit is, és ajánlatot is tehet a teljes pénzügyi bonyolításra. 100 fölötti buborpontokra számítanak a Gyógyfürdőnél. 

A szerdára tervezett, bankokkal történő egyeztetésre feltétlenül menjen el polgármester úr. 
Horváth Lajos polgármester:

Mivel még nem ismerjük a bankok ajánlatait nem tudunk előre meghatározni feltételeket, nem tudjuk előre, hogy mire számíthatunk. A szerdai meghallgatáson természetesen részt vesz. Az esti órákban összehívja a képviselő-testületet, hogy megvitassák az ott elhangzottakat, hogy egy álláspontot tudjanak kialakítani.
Horváth Lajos polgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy május 15-én két licitre került sor, az egyik a 147/142 hrsz-ú ingatlan versenytárgyalása, a másik pedig a Petőfi u. 9. sz. alatti önkormányzati bérlakásoké. A lakásokra a 10.200.000,- Ft kikiáltási áron nem volt érdeklődő. Még egyszer meg kellene hirdetni. A 147/142 hrsz-ú, 4846 m2 ingatlan induló ára nettó 8.500,- Ft volt, ezzel szemben 16.200,- Ft + ÁFA áron kelt el. A nyertes az Immo Agora Kft. lett, aki a CBA megbízásából licitált. Ellenfelük ugyanazon cég egy másik régiós egysége volt. Ha az ingatlan kifizetésre kerül, az 78.505.205,- Ft –ot jelent, plusz az Áfa, melyet azonban be kell fizetnünk. 

Guzmics István képviselő:
Korábban megígértük, hogy a 4 db. táblát, melyre a „Bük a nemzet sportvárosa” cím van írva, felállítjuk. Ne feledkezzünk meg róla, kerítsünk rá minél hamarabb sort.

Horváth Lajos polgármester:
Összegzi az elhangzott javaslatokat, miszerint június 2-án kedden délelőtt állítják fel a képviselők társadalmi munkában a nemzet sportvárosa címet jelző táblákat.

További hozzászólás hiányában a zárt ülést 18.10 órakor bezárta.

k.m.f.



Horváth Lajos 



Horváthné Szabó Anikó



 polgármester


jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző

