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Bük Város Önkormányzatának


Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: Bük Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 31-én


  megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi)

Horváth Lajos polgármester, Baranyai Róbert alpolgármester, Bodorkós László, Galambos Ferenc Lászlóné, Patthy Sándor, Pócza Csaba, Szabó József, Gelle József, Guzmics István, Major Ágota, Cser Csaba, Pereznyák Zoltán képviselők.

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Horváthné Szabó Anikó aljegyző, Szabó András pályázati referens, Koltay Péter műszaki csoportvezető, Németh Istvánné pénzügyi csoportvezető, Guttmann Andrásné Adócsoport vezetője, Csordásné Major Tünde jkv. vezető, Markó Tamás József, Gecséné Németh Lívia, Takács Csabáné, Sövegjártó László, Mészáros Szabolcs, Antal Árpádné, Tékné Bakon Beáta, Csonkáné Kovács Magdolna, Pankotay Marietta főépítész.
A lakosság részéről: 101 fő.
Horváth Lajos polgármester: 
Köszönti a megjelenteket a közmeghallgatáson. Megállapítja a határozatképességet, 12 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatás nyilvános képviselő-testületi ülés.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére az előterjesztés szerint.

A Képviselő-testületet egyhangúlag, 12 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyja jóvá a napirendeket:

NAPIREND

1. Beszámoló a 2007. évről, és a 2008. évi költségvetési rendelet tervezet ismertetése.

Előadó: Horváth Lajos polgármester

2. Tájékoztató a környezetvédelmi rendelettel kapcsolatos feladatokról.

Előadó: Horváth Lajos polgármester

3. A Büki Faluvédő és Szépítő Egyesület által meghirdetett „Virágos Bükért 2007.” Versenymozgalom díjainak átadása.

Előadó: Major Ágota Egyesület elnöke

4. Egyebek.

Napirend után jelenlévők kérdései, bejelentései.

1. Napirend: Beszámoló a 2007. évről, és a 2008. évi költségvetési rendelet tervezet 
 ismertetése.

Előadó: Horváth Lajos polgármester
(Előterjesztés a jkv. 2. sz. mellékletét képezi)
Horváth Lajos polgármester:

Az idei évben először a mondanivaló jobb figyelemmel kísérése érdekében projektoros kivetítés mellett számol be a 2007. évről, illetve a 2008. évi költségvetés rendelet-tervezetről.
Beszámol az adók alakulásáról, hiszen egyre nagyobb jelentőségük van a gazdálkodásunkban.
2007. évi tervezett és tény adatokat részletezi.

Az idegenforgalmi adóbevétel különösen fontos, hiszen a beszedett 1 forint után 2 forint állami normatívát is kapunk. 

2007. évi mérlegről és a 2008. évi mérleg tervezetről számol be.

A hitel az Európa út építésére felvett hitel törlesztését jelenti. 

Pár gondolat a felújítási beruházási összegről. A 2007. évben nem a beruházásokra fókuszáltunk, hanem a kiírt pályázatokhoz szükséges saját erőre takarékoskodtunk, és elsősorban tervezésre költöttünk, hogy a 2008. évben kiírt pályázatokra azonnal benyújthassuk igényünket.

Megtörtént beruházások:

- Kastély u. burkolat megerősítése, mintegy 6 millió forint értékben. 50 %-át pályázati pénzből valósítottuk meg.

- Bük-Góri víztározóhoz földterületeket vásároltunk, illetve 3 millió forint értékben elvi vízjogi létesítési engedélyt készíttettünk

- Koczán tájház felújítására 3,6 milliót fordítottunk.

- külső Termál krt. terveztetése

- hosszúréti út

- Torkos sor burkolat megerősítése

- Szennyvíztisztító Bük + 5 település megvalósításához 1, 6 millió forint

- Parkfenntartásra felhasznált összeg.
Megjegyzi, hogy a településen elterjedt szóbeszédtől eltérően a szökőkút 12.008.000,- Ft-ba került a park kialakításával együtt, melynek további munkálatait 2008-ban tervezzük.
- intézményekhez kapcsolódó nagyobb tételek, iskolánál óvodánál fajátékok, felújítása gyermekeink biztonsága és az EU előírásainak való megfelelése érdekében.

Megjegyzi:

Kevés olyan vállalkozás van, aki Bükre fizeti a szakképzési hozzájárulását, pedig ebből az összegből olyan fejlesztéseket, felújításokat, eszközpótlásokat lehetne eszközölni, melyek szükségesek egy szakiskola normális működéséhez.

Felhalmozási célú pénzeszköz átadás összességében 13 millió forint volt.

Ebből támogattuk az ifjú házasok első lakáshoz jutását is.
A gázátadó állomás törlesztésére 604 ezer forint, a templomok felújítását támogattuk 1-1 millió forint értékben.

Európa út törlesztése 37 millió forint évente.

2008. évről:

2007. november 26-án a koncepció irányelveit meghatároztuk. 2007. december 17-én a koncepciót első olvasatban tárgyaltuk, és 2008. január 21-én szintén tárgyaltuk. Terveink szerint a február 18-i ülésen fogjuk véglegesen elfogadnia költségvetési rendeletét.

Írásos anyagot részletezi.

30 millió a pénzmaradványunk.

Adóból a 2008. évi tervezet meghaladja a 2007. évi teljesítést.

Adóbevételek a  költségvetés főösszegéhez hogyan alakulnak azt ábrázolja a következő dia. 

1.316.714.000,- Ft várható főösszeggel számolunk a  2008. évre.

Dologi kiadásokhoz megjegyzi, hogy ez egy szerény tervezés, hiszen azt senki sem tudja megmondani, hogy milyen változások lesznek, s ezt az összeget mennyivel fogják megemelni. (közüzemi díjak)
Beruházásokra 141.970.000,- Ft-ot tervezünk, amely az önkormányzat által tervezett kiadás. Hiszen ha sikeres pályázat lesz, akkor a 90 %-os intenzitású támogatás jóval megemeli a beruházások értékét.

Tartalékot is képezünk. 

Felhalmozási céltartalékot még nem tudtunk képezni a mostani számadatok ismeretében.

Folyó kiadások összege meghaladja az 1 milliárd forintot.

Kiadások megoszlása: 73 % a működési kiadás, 5 % a működési támogatás, beruházásra 11 %-ot fordítunk.

2008. évi felújításokkal, beruházásokkal kapcsolatban:

Megfogalmazódott a képviselő-testület tagjaiban és terveinkben szerepelnek:

Felújításra 14,720 ezer, ebből a polgármesteri hivatalra 5 milliót szánunk, 

Iskola vizesblokkjaira 5 milliót, világításra 1,6 milliót. 

Művelődési ház 1,440 millió forintot

Öregek otthonára 3,6 millió forintot.

Beruházások közül:

Bük-Góri víztározó tervezésre 10 millió forintot szánunk, és további 5 milliót földterület vásárlásokra.

Számítástechnikai eszközök beszerzésére 4,5 milliót. 

Volán pályaudvar tervezésére, saját erőre 20 millió forintot.
Hévízkút fúrására 25 millió forintot tervezünk. 
A továbbiakban a 2007. évben benyújtott pályázatokról számol be.

Hozzáteszi, hogy írásban is lehetett észrevételeket megfogalmazni. Akik ezt megtették, jobbító szándékkal tették, és olyan dolgokra hívták fel a figyelmet, melyekkel illik foglalkozni. Reméli, hogy az általa beszámoltak választ adtak az írásban felvetettekre.

Elhangzott, hogy mi lesz akkor, ha nem nyerünk egyik pályázaton sem, akkor át kell gondolnunk az idei évre tervezetteket és a költségvetési rendelet módosításával a legfontosabbakat fogjuk megvalósítani.

Felkéri dr. Németh Istvánt, a Büki Gyógyfürdő Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy a fürdőn történt fejlesztésekről, a 2008. évi fejlesztési tervekről adjon tájékoztatót.

Dr. Németh István Büki Gyógyfürdő Zrt. elnök-vezérigazgatója:

Visszatekintve a 2007. évre, eredmények vonatkozásában is van lehetőség. Vegyes volt az elmúlt évük. Az üzleti tervben kitűzött célkitűzéseket teljesítették. Megjöttek a vendégek is. A nyári időszak a csúszda komplexum bevezetésével pénztárforgalom növekedést eredményezett. A TB hátrébb lépése miatt a betegforgalomban csökkenés mutatkozik. Ezek hozzávetőlegesen kiegyenlítették egymást, tehát a turisztikai látogatások a betegforgalommal. Az üzleti célok teljesültek. Eredményük, hogy 5 millióval túllépték a tervet. Ez alapot ad, hogy a fejlesztési tendenciát tudják folytatni, mint eddig is sikeresen tették. Azok a lehetőségek, melyek 2007. év elején látszottak, - pályázati struktúrák – sajnos közülük némelyek elutasításra kerültek. Sajnos a nyugati régiós kvázi fejlettségünk nem nagyon kedvez a pályázati intenzitásunknak. 30 % -os vissza nem térítendő támogatásra lehetett csak számítani.  A Nemzeti Fejlesztési pályázatok kiemelhetőek. Első fordulóban ötletként vonultatták fel elképzeléseiket a bírálók elé - mely a területi fejlesztési tanácsokat jelentettek - s szinte elsőként került támogatásra a Büki Gyógyfürdő. 2007. novemberében került nevesítésre, a papíroknak is a birtokában vannak, s felhatalmazást kaptak a pályázati anyag összeállítására. Az anyag összeállítását követően a támogatási szerződés aláírásra kerül. Most ezen dolgozik a társaságuk. A szerződést fél éven belül meg kell kötni, és 36 hónapon belül a kivitelezésnek is meg kell lenni. Műszaki és közgazdasági oldalról megvalósíthatósági tanulmányokat kell még készíteniük. 2,142 milliárd forintos beruházás lesz. Ebből 642 millió forint a vissza nem térítendő támogatás, ha sikeres lesz a pályázat. A beruházási elképzelés 3 fő célt tűzött ki maga elé, melynek alapját a Széchenyi Tervvel megvalósított beruházások adták. Az új elképzelések mind bővítést jelentenek, ill. a minőség emelését tűzték ki fő célul. Alapvetően a 3 blokk:
1. szabadtéri fejlesztések (élményfürdő jellegű fejlesztés, amely már elkezdődött a csúszdával a tavalyi évben. Ehhez csatlakozik egy családi élménymedence, mely az egészen kicsi gyermekektől a nagyszülőkig terjedően élménydús attrakciót fog nyújtani. Ez egy kuriózum lesz, mert a régióban nincs ilyen. Nagy konkurenciát jelentenek a strandi fürdők, így szükséges újdonságokkal felhívni a figyelmet magunkra.
2. másik fő irány a fürdő fedett kapacitásának bővítése. Összevont, ünnepi alkalmakkor, hosszú hétvégeken a fedett kapacitás kevésnek bizonyul, s azt a komfortot, mely a nyugati régióban elvárható, sajnos nem nyújtja, s a klimatikus viszonyok sem korszerűek. Egy új fedett pihenő épülettel szeretnénk bővíteni a fürdőt, melynek építészeti megoldása különleges lesz, s így egy újabb imázshordozója lesz a fürdőnek, ezzel másfélszeresre növekszik a fedett kapacitásunk. A klímatikával is ez egy komoly kihívás, hiszen 4-5 ezer ember tömörül rossz időben a fedett térbe.
3. új élmény, szauna wellnes világ megteremtése. 150 fő számára adna külső-belső legmodernebb szaunázási lehetőséget, melyhez csatlakozik egy medikál wellnes (orvosi irányítással, felügyelettel megvalósított wellnes), hiszen a fürdő a gyógyászatára alapul. Ennek a fejlesztési blokknak még része az élményfürdő kapacitásának fejlesztése is. A jelenlegi trafóház területén egy újabb élmény elemmel, létesítménnyel gazdagodna a fürdő, mely hang és látvány efektekkel növelné az élményt.  Ezzel a téli befogadó kapacitás is 3,5 szeresére emelkedne. 

Ezt a komplex pályázati elképzelést a nemzeti fejlesztési zsűri nagyon jónak találta, beilleszthetőnek a mostaniba komplexumba. Továbbá a szolgáltatások közé beilleszthetőnek találta, ezért kaptuk a lehetőséget, hogy kidolgozzuk részletesen az anyagokat, melyet várhatóan áprilisba benyújthatuk.

Vojtkó Tibor Bük és Térsége Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója:

4 hónapja van a cég élén. Az igényeket a lehető legmagasabb szinten tudják kielégíteni a munkatársaival. A tavalyi pénzügyi tervet teljesítették. Az ivóvíz eladás valamivel több lett, de a szennyvízkezelés csökkent. Azért, hogy  a tervet teljesíthessék, költségtakarékoskodást kellett bevezetniük.
A cég 10 települést lát el. Büköt érintő fejlesztések voltak:
1. vízminőség javítását célzó ill. szolgáltatás színvonalának emelését.

- új árokásó gép beszerzése nettó 16 millió forint értékben. A Caterpillert a jövő héten hozzák.
- hálózatrekonstrukciók folytatása (horganyzott és acélcsövek műanyagra cserélését jelenti ez)

- magasnyomású készülék, mellyel a toronytakarítást tudják végezni.

2. az üzembiztonság javítása érdekében:

- góri víztorony újbóli üzembe helyezése (már 9 éve nem üzemelt) 200 m3 vízvételi lehetőség volt, de indokolt volt, hogy legyen több vízvételi lehetőség. 13 millió forintba fog kerülni. Azért volt 9 éve üzemen kívül, mert 2, 5 m differencia volt a vízfelületben a bükihez képest.
- büki vízmű telep automatizálása, több blokkban valósul meg, több év alatt. Az egyes blokkok elkészültével hamarabb vesznek észre pl. egy csőtörést, vagy hibabejelentést hétvégén is tudnak fogadni.

- a büki szennyvíztisztító telep mérő automatizálását szeretnék elvégezni. A bonyolult fizikai és kémiai folyamatok mérését, vegyszer adagolásokat segíti. Ez költségmegtakarítást jelent egyrészt a vegyszer adagolás, másrészt a bírságolás területén.

3. vevő elégedettségi kérdőíveket küldtek, ezáltal szeretnének közelebb kerülni  a fogyasztókhoz, és ezeket kiértékelve a megfelelő helyen szeretnének beavatkozni. Kéri segítsék munkájukat a kérdőívek kitöltésével, hiszen együttműködve hatékonyabban tudnak dolgozni.

Horváth Lajos polgármester:
Megköszöni a tájékoztatókat, és bemutatja, illetve felkéri Fojt Istvánt a PR-Telecom Zrt. vezérigazgatóját, szíveskedjen a kábel televíziós változásokról tájékoztatót adni.

Fojt István PR-Telecom Zrt. igazgatója:

A térségben való megjelenésük 5 éves, Bükön 4 éve vannak. Ez idő alatt sokat tett már a PR-Telecom, s még kíván is tenni. 5 évvel ezelőtt 40-50 ezer előfizetőjük volt. Most meghaladja a 70 ezret. 5 ezer feletti a telefon előfizetők száma. A térségben közel 44 településen vannak jelen. Ágfalvától egészen Kőszeg  - Bük, illetve a környékbeli településekig. Megkezdték az egységesítést, mert komplett szolgáltatást kívánnak adni. Mindig árérzékeny területen voltak, kisvárosokban és falukban. Ma több mint 100 településen vannak jelen az országban. Az itteni hálózatot 2. éve, hogy átadták. Február 1-től komoly változások lesznek. Jön egy digitális platform, melynek meg kell felelniük, e mellett a különböző igényeknek, előfizetői elvárásoknak is. A szolgáltatási alapcsomagjaik megmaradtak, melyeket bármilyen berendezés nélkül fogni tudunk analógban. De némely német adók átkerültek egy digitális csomagba, mert az Unió többsége átállt a digitális jelfogásra. A digitális jeleket lekonvertálják analógra, hogy a lakosság tudja fogni az adókat.
Megközelítőleg 60 adót közvetítenek, amit nem lehet tovább növelni, hisz nincs több csatorna a tévéken. A digitális képeknek jobb a minősége. Mivel már 3 év szolgáltatnak csatornákat, és megtapasztalták az igényeket, ezért létrehoztak egy olyan csomagot, hogy ne kelljen jobbra – balra kapcsolgatni. Az adásokat bedigitalizálták és mintegy 110 csatornát tudnak így adni. 

Internet szolgáltatás jelentősen felfejlődött. Bükön és Csepregen is 50 %-os a behatolásuk, tehát azt jelenti, hogy minden második család tőlük veszi az internet csaatlakozást. Ez holnaptól más sávszélességre kerül. 3.800 forint környékén fogják kínálni az előfizetőknek. De lesznek ennél kedvezőbb csomagok is. Illetve arra törekedtek, hogy megduplázzák a szolgáltatási csomagot, árakat azonban nem csökkentenek, hanem megabiteket növelnek.

Telefonos szolgáltatásuk nagyon rögös utat járt be. Megpróbáltak nagy multinacionális cégekkel összeállni, de ez nem jött be. Ezért csak a saját szolgáltatásukat adják, ezért kapnak normális számlát az előfizetők. Az előfizetők 50 %-os forgalmi díjat fizethetnek az eddigihez képest, ha átmennek őhozzájuk. Ha ez elterjed, a Pr-Telecom hálózaton belül 0 forintért tudnak az előfizetőik beszélni. Próbálnak szubjektíven tájékoztatást adni. Akciókról majd értesítést küldenek a második éve kiadásra kerülő újságjukban. Legnagyobb félelem azt volt, hogy a díjaik radikálisan megemelkednek, de most is inkább csak technikai jellegű áremelést hajtottak végre, hiszen nem az a céljuk, hogy árat emeljenek, hanem hogy minél több előfizetőjük legyen.

A polgármester úrral arról tárgyalt, hogy igény esetén nagyon sok mindent tudnának nyújtani, pl. térfigyelő kamerákat figyelnék, mert a hálózatuk azért is van, hogy egyéb dolgokat is tudjanak szolgáltatni. S van még pár olyan szolgáltatásuk, amely az önkormányzat és a lakosság érdeke, mert ha belépnek, ingyen telefonálhatnak egymással. Azzal, hogy a 44 település kiépül, a belső hálózaton belüli Internet kapcsolatok minimum 100 Megával tudnak üzemelni, amely a gyermekeink számára nagyon sokat jelent. Küldenek kérdőívet ők is, mert be akarják bizonyítani, hogy 20-25 %-kal olcsóbban lehet tőlük megkapni a szolgáltatásokat.
Lesz HD adás is, igaz ezt még nagyon kevés ember tudja fogni. Elindulnak a digitális, nagy felbontású adások is. Úgy tűnik, hogy amíg a Média tv. nem alakul át, addig döcögős dolog lesz. Várja a kérdéseket. Akár most személyesen, akár levélben, e-mailben.

Szanyi Krisztián Bük, Ifjúság útja 22. sz. alatti lakos:
Ha a német nyelvű adókat kicserélik, s amiket eddig fogtuk más csomagba teszik, akkor mikor lehet újra igényelni őket, és mibe kerül mindez?
Fojt István PR-Telecom Zrt. igazgatója:
A digitális adás hétfőn indul, de egyenlőre csak tesztelik. Akik HBO-t eddig vettek, azoknak személyesen kiviszik a berendezéseket. Illetve csütörtöktől az ügyfélirodában elkérhető.

Pr-Telecom Zrt. marketing igazgatója:

HBO van külön csomagban, idegen nyelvű programcsomag egy másikban, mely érinti az átalakítást, többségében a német nyelvű adókat. 900 forint/hó. HBO-t 1.200 -1.700 forintért lehet venni. Akiknek eddig volt, most olcsóbban kapják a HBO-t és a többit.
1.700 – D1 és D2. ezeket együtt is meg lehet venni, akkor 2.200,-Ft. Összességében akár 100-110 műsort is lehet fogni.

Mórocz István Bük, Ifjúság útja 42. sz. alatti lakos:
Az ár készülékenként értendő?

PR-Telecom Zrt. marketing igazgatója:

Van egy egyszeri aktiválási díj 2100,-Ft-ért, a havidíj pedig mindegy, hogy hány tv készülék van. Egy ingyenes digitális átalakítót adnak, és tévénként 500,Ft/hó-ért lehet bérelni.
De lehet az olimpiát is fogni, illetve a felnőtt műsorokat, de lehet ezeket kódolni, hogy a gyerekek ne tudják nézni.

Az internet szolgáltatásnál törekvésük, hogy a nyugdíjasoknak - pl. önkormányzatokkal közösen - felépítsenek egy programot, hogy megtanítsák őket az internet használatára.
Guzmics István képviselő:

Elég sokszor, délután és este is előfordul, hogy ki van írva a képernyőre: „no signál”. Ez miért van?
PR-Telecom Zrt. marketing igazgatója:

Elképzelhető téli viharos napokon, hogy ez előfordul, de ez mind az időjárás okozta vételi viszonyok romlása miatt van. Ezeket jelezni kell az ügyfélszolgálati irodában.

Ha ez az elmúlt egy hónapban volt, oka lehetett, hogy a most végzett munkáik (átforgatás) miatt történt. Felépítenek egy második fejállomást Kőszegen, s egyes csatornákat el kezdtek ide áthordani, s ez esetleg adhatott fennakadásokat. De ez holnaptól mindenképpen meg fog szűnni.

Horváth Lajos polgármester:

Megköszöni a válaszokat. Várja a lakossági hozzászólásokat.

Hozzászólás hiányában a következő napirendre tér át.
2. Napirend: Tájékoztató a környezetvédelmi rendelettel kapcsolatos feladatokról.

     Előadó: Horváth Lajos polgármester
                             (Szóbeli előterjesztés)

Horváth Lajos polgármester:

A környezetvédelmi törvény előírásai szerint, minden évben a lakosságot tájékoztatni kell, ennek a kötelezettségének tesz most ezzel a  napirenddel eleget.
Vizek védelme, tarlóégetés, közterület védelem stb. tartozik ide.

Regionális, kommunális hulladéklerakóval kapcsolatban szeretne bővebb tájékoztatást adni, amiről mindenki tudja, hogy a csepregi szeméttelep helyzetére gondol. Hol állunk, mennyire csaptak be bennünket?
2001.-ben készült el a beruházás. A kedvezményezett Csepreg város volt a PHARE szerződés alapján. Kötelezettségük volt a csepregieknek, hogy aktiválják a beruházást, a Földhivatalnál bejegyeztessék a tulajdonjogokat valamennyi 24 település részére, és működtessék a telepet.

Az aktiválás megtörtént, a bejegyzés nem. A működtetés a Csepregi Városgazda Kft.-n keresztül történt 2007. december 1-ig. Ugyanakkor időközben a földterület tulajdonosa, a Szakonyi Önkormányzat, a felépítmény alól eladta a földterületet. A 23 település ingatlan-nyilvántartáson kívüli tulajdonossá vált. A Rekultív Kft., aki  a földterületet megvásárolta, vételi ajánlatot tett a szeméttelep felépítmény részére is. Sok egyeztetés, testületi döntések a 23 településen született arra vonatkozóan, hogy milyen körülmények között lehetne eladni azt, ami nem is a mi tulajdonunk, hiszen Csepreg elfelejtette bejegyeztetni. Bük 19,4 % -ban lenne tulajdonos. A Rekultív Kft. azt ajánlotta, hogy az önkormányzatok által befizetett összeget kamatokkal felszámítva fizeti meg az önkormányzatok számára. Az értékesítés érdekében egy közbeszerzési eljárás lefolytatásával bíztuk meg a Csepregi Önkormányzatot, de nem vették figyelembe azt a határozatunkat, amiben kikötöttük, hogy foglalják bele a versenyfelhívásba, hogy rendezzék a tulajdonjogot, illetve a szolgáltató, valamint a lakosság hadd szállítsa továbbra is a telepre a szemetet. Illetve számítsák be a rekultivációs és havária biztosítási költségeket. De ezeket nem jelentették meg a közbeszerzési felhívásban. Mi szerettünk volna törvényesen eljárni, de ezt nem akarják megérteni. Most december 1-én bezárt a szeméttelep. Állítólag ideiglenesen, mert a Városgazda Kft. felszámolás alatt van. Ennek következménye, hogy ahol a Rekultív Kft. a szolgáltató, azokról a településekről Fertőszentmiklósra hordják a szemetet, mi és akik a Parkom Bt.-vel szolgáltatnak, azok pedig Kőszegre viszik a szemetet. Most abban állapodtunk meg, hogy környezetvédelmi felülvizsgálatot kér a Rekultív Kft., Csepreg Város Önkormányzata pedig a tulajdonjog bejegyzést rendezi. 110 millió forint megközelítőleg az az összeg, ami a rekultivációs költség, mely munkálatokat a településeknek el kell végeztetni a Környezetvédelmi Hatóság felhívására, amennyiben mi maradunk a tulajdonosok.

Ha megváltoztatná Csepreg az eddigi döntését, akkor megtörténhetne számunkra a tulajdonjog bejegyzés, s akkor el tudnánk adni a Rekultív Kft.-nek az akkor már ingatlan-nyilvántartásban lévő 19,4 %-os tulajdonjogunkat. Ha nem, akkor a kötelezettségek a 23 települést terhelik. Törvényesen kell egyezségre jutnunk, hogy eladjuk ezt a szeméttelepet, ugyanakkor, természetesen a lakossági hulladék elhelyezés továbbra is itt lehessen. A Környezetvédelmi Felügyelőség tanulmányát követően, ha mi 23 település megbízzuk a Rekultív Kft-t az üzemeltetéssel, akkor rendben lesz. Egyes vélemények szerint 80-85 %-os, más vélemények szerint 100 %-os a telep telítettsége. Ez azért is rossz, mert az illegális szemétlerakók száma növekedni fog, s ez senkinek sem jó. Ezáltal a környezetünket, a földet, a vizet szennyezik. Eddig a lakosság a megállapodás alapján bizonyos mennyiségű és összetételű szemetet ingyen elhelyezhetett a telepen. 

A mások által elhullajtott szemetet akciók során szedjük össze, időközönként.

Amennyiben a Rekultív Kft. lesz az üzemeltető, akkor vihetjük a szemetet, de szelektíven kell összegyűjteni. Talán most jó irányban indult el a folyamat, hogy törvényesen rendezhetjük  a sorsát, és talán olyan tulajdonosa lesz, aki megfelelően tudja üzemeltetni. A gyökerek visszavezetnek 1999-re, amikor Csepreg Város Önkormányzata a saját nevében írta alá a Phare szerződést ahelyett, hogy gesztorként tette volna. A 24 település közösen döntött Csepreg gesztori szerepéről.
Lakossági bejelentésre - mely a zajterhelést kifogásolta a településen - elmondja, hogy a környezetvédelmi rendeletünk szerint hány órától lehet füvet nyírni, s egyéb tevékenységeket végezni.

Mikor lehet égetni: március – áprilisban, valamint október-novemberben. Nem háztartási hulladékot, hanem kerti faleveleket stb.

Várja a kérdéseket.
Amennyiben nincs, akkor megköszöni a lakosság, a megjelentek figyelmét. Reméli, hogy a tervek döntő többségét meg is tudjuk valósítani.
3. Napirend: A Büki Faluvédő és Szépítő Egyesület által meghirdetett „Virágos 
 Bükért 2007.” versenymozgalom díjainak átadása.

Előadó: Major Ágota Egyesület elnöke
Horváth Lajos polgármester:
2007. évben szakértők és aktivisták elvégezték a település bejárását és eldöntötték, hogy melyek azok a porták, melyek érdemesek arra, hogy kapjanak egyfajta, inkább erkölcsi elismerést, s ösztönözzenek mindenkit arra, hogy így álljanak a mozgalomhoz, és szépítsék településünket, környezetünket.
Major Ágota a Büki Faluvédő és Szépítő Egyesület elnöke:

Névváltoztatással kapcsolatos bírósági bejegyzés folyamatban van. (Városvédő)
Egy éve úgy döntöttek, hogy a 2000.-ben szüneteltetett mozgalmat újra beindítják.

Láthatók közben a városjárás során készített képek a diavetítőn.

A mozgalom célja az volt, hogy meglássuk Bükön a szépet is. És a szépek között a legszebbeket. Felállt egy 12 tagú bizottság, amely összeállított egy szempontrendszert, ami alapján több ízben végigjárta a települést.  Kiemelték azt a 25 legszebb portát, amely összkép alapján a legszebb. Folyamatos a porta ápoltsága, folyamatos a virágok évszakok szerinti sorrendje. A ház környezetének tisztasága, rendezettsége. Illetve a környezetbe illő dolgok, dekorációk megtalálhatóak. Az értékelő csoport 1-5 között pontozta a portákat. Nehéz dolguk volt. Több mint 1100 porta van Bükön. 25 nyerte el azt a jogot, hogy a mozgalom emblémáját viselje, mely emblémát Krizsán István képzőművész tervezte. Az Emblémán írisz látható, azért mert a településen nagyon sok van belőle és a klímánknak is megfelel, a sárga-kék szín pedig szintén egyértelműen Bükre utal.

Ladányi Imre fazekas készítette az emblémákat agyagból. Szeretné átadni a porták tulajdonosainak ezt a szimbolikus jelentőségű jutalmat, a bizottság által a legjobb 25 közé soroltak számára. Kéri, hogy tegyék ki a házuk ormára. Rangsort nem állítottak fel. 

Köszönjük, hogy mindenki tesz valamit Bükért azzal, hogy folyamatosan rendezi a környezetét. És kéri, hogy a javaslataikkal, ötleteikkel segítsék a mozgalmat. 

A 25 díjazott:

1. Béke u. 11. Varga Attila

2. Baross u. 10. Kollerits János

3. Deák u. 13/A. Fülöp József

4. dr. Horváth Tibor u. 2. Gulyás Roland

5. Forrás u. 9. Stocker József

6. Gyurácz u. 8. Szanyi Csaba

7. Gyár u. 26. Maximovics József
8. Gárdonyi u. 6. Posváncz György

9. Honfoglalás u. 20. Németh Gyula
10. Ifjúság u. 16. Galamb Csaba

11. Ifjúság u. 42. Mórocz István

12. Ifjúság u. 96. Nafusz Johann

13. Ifjúság u. 92. Stix Zoltán

14. Jókai u. 9/B. Illiás Miklós

15. Kossuth u. 105. Ágoston Jenő

16. Kossuth u. 20. Horváth Tibor

17. Kölcsey u. 3-5. Tóth Imre

18. Májusfa u. 1. Udvardy Gyula

19. Móricz Zs. u. 4. Németh Ferencné

20. Nagy Pál u. 37. Major Ferencné

21. Petőfi u. 11. Strén Tibor

22. Szabadság u. 11 Mika László

23. Széchenyi u. 38. Szaksz Józsefné

24. Tavasz u. 22. Papp János

25. Torkos sor. 11. Németh Jenő
Reméli, hogy 2008-ban még több ház falára kerül ki az írisz, a Virágos Bükért mozgalom megtisztelő emblémája.
Horváth Lajos polgármester:
Hozzászólás hiányában köszöni a részvételt, és mindenkinek eredményes évet kíván.

A nyilvános képviselő-testületi ülést 20.30. órakor bezárta.

k.m.f.
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