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2. Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok

III.
Közzétételi egység: Közszolgáltatások

Az intézmény állami alapfeladatként ellátandó alaptevékenységei:

	Kód
	Megnevezés

	889924
	Családsegítés

	889201
	Gyermekjóléti szolgáltatás

	889203
	Utcai, lakótelepi szociális munka

	889204
	Kapcsolattartási ügyelet

	890421

889202

879017

889108

890422

890441

890442

890443
	Segélytelefonok, szolgálatok működtetése

Kórházi szociális munka

Helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása

Gyermekek napközbeni ellátása

Adomány gyűjtés és –közvetítés

Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkozatás

Egyéb közfoglalkoztatás

	682002
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

	841901
	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai


Az intézmény kisegítő, vállalkozói tevékenységet nem folytat. 
Az intézmény Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatának a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás nyújtására vonatkozó kötelező feladatát látja el a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000 (I.07.) SZCSM rendelet, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet, a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének a szociális szolgáltatásokról és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló többször módosított 10/2005. (III.7.) számú rendelete, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének a pénzbeli, és természetben nyújtott szociális, valamint gyermekvédelmi ellátásokról szóló 14/2006. (III. 1.) számú rendelete, valamint a Szociális Munka Etikai Kódexe alapján.
A Családsegítő és Gyermekjóléti Központ családsegítő szolgálata szociális alapszolgáltatást nyújtó szociális szolgáltató, mely a családsegítés keretében a szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, krízishelyzetbe került személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetésének elősegítése céljából nyújtja a szolgáltatásait.
A Gyermekjóléti Központ a gyermekjóléti alapellátás és egyéb speciális szolgáltatások biztosításával hozzájárul a gyermek testi, érzelmi, értelmi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, a gyermek családjából történő kiemelésének a megelőzéséhez, valamint a kiemelt gyermek családjába való visszahelyezéséhez.

Az intézmény szakemberei családgondozói feladatokat látnak el, ellátásokat közvetítenek, és szervezési tevékenységet végeznek. 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város közigazgatási területén rövid időtartamú közfoglalkoztatást, bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatását és egyéb közfoglalkoztatást biztosít az intézmény.

Az ellátás igénybevételének módja:

A szolgáltatások igénybevétele önkéntes, kivéve azokat az eseteket, ahol jogszabály az intézménnyel történő kötelező együttműködést írja elő.  

Térítési díj:

Az intézmény alapszolgáltatásai, valamint a tanácsadó szolgáltatások (jogi, pszichológiai, fejlesztőpedagógiai tanácsadás, kapcsolattartási ügyelet, készenléti szolgálat) ingyenesek.

Cselekvőképtelen személy kérelmét törvényes képviselője terjeszti elő, korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmét törvényes képviselőjének beleegyezésével terjesztheti elő. A korlátozottan cselekvőképes személy és a törvényes képviselője között az ellátás igénybevételével kapcsolatban felmerült vitában – a tényállás tisztázása mellett – Nagykanizsa Megyei Jogú Város Jegyzője dönt, illetve Fűzvölgy és Börzönce tekintetében az illetékes körjegyző dönt. 
Az ellátás megszűnése/megszüntetése:

Az önkéntesen igénybe vett gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátás megszüntetését a jogosult, illetve törvényes képviselője kérelmezheti, melynek alapján az igazgató az ellátást megszünteti. Az ellátás a megegyezés időpontjában, illetve ennek hiányában a megállapodásban foglaltak szerint szűnik meg.

Az igazgató az önkéntesen igénybe vett gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátást megszünteti, ha a jogosult a házirendet ismételten súlyosan megsérti, vagy az ellátás feltételei már nem állnak fenn.

Az igazgató az önkéntesen igénybe vett ellátás megszüntetéséről, illetve az ellene tehető panaszról írásban értesíti a jogosultat, illetve törvényes képviselőjét.

 Egyet nem értés esetén a jogosult, illetve törvényes képviselője az értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat. A fenntartó végrehajtható határozatáig az ellátást biztosítani kell.

Az intézményre vonatkozó alapvető jogszabályok

· 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról

· 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó intézmények szakmai feladatairól, és működési feltételeiről. 

· 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybe vételéről.

· 9/2000. (VIII. 4.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról. 

· 8/2000.(VIII.4.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást végző személyek adatainak működési nyilvántartásáról
· 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

· 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról
· 15/1998. (IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
· 261/2002.(XII. 18.) Kormányrendelet a nevelőszülői, a hivatásos nevelőszülői és a helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről
· 29/2003. (V. 20.)ESZCSM rendelet a helyettes szülők, a nevelőszülők, a családi napközit működtetők képzésének szakmai és vizsgakövetelményeiről, valamint az örökbefogadás előtti tanácsadásáról és felkészítő tanfolyamról
· 1992. évi XXXIII. Tv. a közalkalmazottak jogállásáról

· 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról
· 2012. évi I. törvény a Munka Törvénykönyvéről
· 226/2006(XI.20.) Kormány rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról
· 2011. évi CXC. törvény az államháztartásról

· 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról

Nagykanizsa, 2013. március 20.
