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Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság

Miskolc, Vörösmarty út 77.









B E S Z Á M O L Ó
a 2005. évi költségvetési gazdálkodásról
I. Általános indoklás 

1.) Az intézmény 2005. évi szakmai tevékenységének és működésének összefoglalása:

Árvízvédelem
Elsődleges szakmai feladatunk a kezelésünkben lévő 605,289 km elsőrendű árvízvédelmi fővédvonal, 241 db árvízvédelmi műtárgy, 1 430 ha véderdő, 57 db gátőrtelep, 8 db védelmi központ, az MBSZ telephely, Védelmi Osztag és az Informatikai és a Hírközlő rendszer fenntartásának, üzemeltetésének, valamint a szükséges rekonstrukciós és fejlesztési munkáknak az előkészítése és végrehajtása.

A 2005. évben tervezett fenntartási, üzemelési, beruházási feladatokat hiánytalanul teljesítettük az alábbiak szerint:

Elvégeztük a kezelésünkben lévő véderdők fenntartását a Bodrogközben Tiszabercel-Gávavencsellő térségében, a Taktaközben Tiszaújváros-Kesznyéten térségében.

Elkészítettük a Bodrogközi és Taktaközi magasparti védvonal szakaszok geodéziai bemérését és meghatároztuk a szükséges a fejlesztéseket.

Gondoskodtunk a transzformátor állomások fenntartásáról, az Inérháti, Zalkodi gátőrházaknál, valamint a Sátoraljaújhely- Ronyvazugi szivattyúállásnál.

Elvégeztük a kesznyéteni árvízkapu mozgató szerkezetének fenntartását.

Elvégeztük az őrtelepek, védelmi központok szükség szerinti állagmegóvási munkáit.

Gondoskodtunk az árvédelmi szakaszok gyepesített felületének fenntartásáról a Tisza jobb parti töltése mentén 24 759 fm hosszon, Bodrog bal parti töltése mentén 2 200 fm hosszon, Bodrog jobb parti töltésszakaszok, és a Ronyvazugi töltésszakaszokon 10 000 fm hosszon.

Elvégeztük az árvédelmi töltések egyszeri kaszálását összesen 978 ha területen, a Tisza folyó és mellékágainak, valamint a Sajó és Hernád folyók és a Tarna és mellékágainak védtöltésein.

Gondoskodtunk az árvízvédelmi műtárgyak fenntartásáról, összesen 22 db zsilip javításáról:

Fenntartási munkákat végeztünk a töltéskoronákon a Bodrog bal parti töltése 1500 fm, valamint a Sajó menti védvonalakon 3300 fm hosszban.

Vegyszeres gyomirtással gondoskodtunk a Dél-borsodi és a Tarna menti védvonalak megtisztításáról.

Elvégeztük a Védelmi Osztag gépeinek, felszereléseinek és védelmi  szakfelszereléseinek  fenntartását.

Gondoskodtunk  a töltéstartozékok pótlásáról, javításáról, korrózióvédelméről.

Az I. rendű árvízvédelmi művek fejlesztésére 2005. évben az ÉKÖVÍZIG csak minimális beruházási előirányzatot kapott, amely a töltéskoronán kialakított kerékpárút építésnél saját erőként került felhasználásra. 

Beruházási forrásból történt meg a új  hajóút kitűzési tervnek megfelelően parti jelek kihelyezése: Tisza folyó  és a  Bodrog  folyókon

Biztosítottuk a jégtörőhajók téli üzemelését, valamint megtörtént a jégtörőhajók téli felkészítése.

2005. év második felében a Vásárhelyi konzorcium bonyolításában a kivitelezők kiválasztása után megkezdődtek a Cigándi árvízi szükségtározó kivitelezési munkái, szakfelügyeletünk mellett, az üzemeltetői érdek figyelembevételével.

2006. évre áthúzódó fenntartási munkák
- Tarnaméra védelmi központ tetőszerkezetének és héjazatának javítása, szükség szerinti cseréje,

- Tarnaméra védelmi központ homlokzati vakolat javítása, lábazatjavítás, festési, mázolási munkák,

- Jászdózsa árvízvédelmi szertár tetőszerkezetének, héjazatának javítása, szükség szerinti cseréje.

Folyógazdálkodás
Az Igazgatóság kezelésébe a Tisza Tiszabábolna-Tokaj, a Bodrog, a Sajó és a Hernád folyók torkolat-országhatár közötti szakaszai tartoznak, összesen 412,978 fkm hosszban, melyből idegen kezelésű üzemvízcsatorna 14,678 km.

A 2005. évi üzemelési előirányzatok a Tisza és a Bodrog folyók hajóút-kitűzési üzemelési költségeit tartalmazták, az úszó jelzések egyszeri kihelyezésével és egyszeri beszedésével.

Fenntartási feladatként végeztük az árvizek kártételek nélküli levezetése érdekében szükséges főmedrek folyamatos tisztítását, illetve a hajózható folyókon a lefolyást- és a hajózást gátló akadályok azonnali eltávolítását, amely csak korlátozottan valósult meg.

A 2005. évben többször levonuló árhullámok annyira megrongálták a Berzék község belterületén található magasparti szakadópartot, hogy több épület és az ott haladó közút közvetlen veszélybe került. A veszély elhárítása érdekében a part, meder biztosítását végeztük el.

Nagyműtárgyak

A folyami nagyműtárgyak közül az 1954-től üzemelő Tiszalöki Vízlépcső tartozik kezelésünkbe, amelynek üzemeltetése és fenntartása felemészti a „nagyműtárgy” forrás jelentős részét.

A rendelkezésre álló előirányzatokból elvégeztük még a Duzzasztómű, a Hajózsilip és az Ivó-, ipari-, tűzi- szennyvízrendszer üzemeltetését.

Tiszalöki Vízlépcső Rekonstrukció hajózsilip havaria elhárítása céljából 2005. évben az alábbi munkák kerültek elvégzésre:

· a zsilipkamra leürített állapotában az alsó, felső támkapuk acélszerkezeteinek az átvizsgálása és merevségének a megerősítése.

Egyéb központi forrásból még az alábbi munkákat végeztük el:

· A hajózsilip elzáró-szerkezeteinek vizsgálatához szükséges építési-szerelési munkák, 

· A hajózsilip támkapuinak a hozzáférhetősége érdekében a támkapuk környezetének kotrási munkái.

A beruházási munkák elvégzése után próbaüzemet hajtottunk végre a hajózsilipen, melynek tapasztalatai a következők:

· A 2005. évi rekonstrukció során megerősített felső támkapuk jól működtek,

· Az alsó támkapuk (a 2005. évi rekonstrukció nem érintette) működése nem üzembiztos, melynek javítását a 2006. évi rekonstrukciós munkák között tervezzük.

A hajózsilip alvízi és felvízi várakozótereiben, az utóbbi években felrakódott iszapréteg a hajózsilip üzemét és a hajózást akadályozza, meggátolhatja, ezért az iszapeltávolítási munkákat 2006. évi várható tavaszi árhullám utáni időszakban tervezzük elvégezni, melynek fedezete 2005. évi maradványból biztosított.

Dombvidéki vízrendezés
Szakmai feladataink egyik lényeges eleme a kezelésünkben lévő 663,3 km dombvidéki kisvízfolyás megfelelő karbantartása, üzemeltetése, a szükségessé váló rekonstrukciós és fejlesztési feladatok előkészítése, végrehajtása. Ezen feladatunknak abban az értelemben eleget tettünk, hogy a biztosított fenntartási és fejlesztési keretek alapján betervezett munkákat maradéktalanul elvégeztük, ugyanakkor számtalan olyan vízfolyásszakasz van, ahol az általános szakmai elvárásoknak megfelelő állapotot – fedezet hiányában – nem tudjuk biztosítani.

Beruházás:

2005. évben befejeződtek a 2004. évi „Vízfolyások és műtárgyak rekonstrukciója” című beruházás és a „Tározós vízrendezés támogatása” című beruházás ezévre áthúzódó munkái, melynek keretében elkészült a Gyöngyös-patak állapotrögzítő terve, valamint a Gyöngyös-Nagyrédei tározó rekonstrukciós terve.

A 2005. évi „Vízkár-elhárítási művek állagmegóvási és fejlesztési feladatai” című beruházás keretében elkészült Eger város belterületén az Eger-patak 44+950-46+130 szelvények közötti szakaszának a rekonstrukciós jellegű mederkotrása, iszaptalanítása. 
Fenntartás:

2004-ről 2005. évre áthúzódó munkaként lokális iszaptalanítási és depónia rendezési munkákat végeztünk a Szerencs-patak Boldogkőváraljai, a Szuha-patak Felsőnyárád belterületi, a Gönci-patak Göncruszkai szakaszán és a Bélus-patakon a Bársonyos-főcsatorna bújtatójánál. Szintén áthúzódó munkaként készült el a Hangony-patak egy szakaszán a parti sáv rendezése Ózd belterületén, valamint a vízlefolyást akadályozó torlaszokat távolítottunk el a Tarna-patak Tarnaszentmáriai szakaszán.

Kiemelt fenntartási munka keretében a Bódva-patakon a Borsodsziráki híd térségében a depónia kézi és gépi cserjeirtását végeztük el.

A „vízfolyások és műtárgyak fenntartása” keretében lokális mederrendezés jellegű munkát végeztünk Kisbózsva községben a Nyíri-patakon, az Eger-patak Balaton község alatti szakaszán, a Gyöngyös-patakon Gyöngyös városban.

Kaszálás, gaztalanítás, illetve fa és cserjeirtást végeztünk Sátoraljaújhely belterületén a Ronyva-árapasztón és depóniáin, Tolcsva község belsőségében a Tolcsva-patakon, a Sajó- és Hernád-völgy szinte valamennyi kisvízfolyásán, az Eger-patakon, a Rima-patakon és depóniáin, a Laskó-patakon és depóniáin, valamint a Gyöngyös-, Külső-Mérges-, Rédei-Nagy-, Tarna-, Ceredi-Tarna-patakok alsó szakaszain és depóniáin. Vegyszeres vízinövényzet irtást végeztünk a Tarna-, Tarnóca- és Bene-patakok egyes szakaszain.

Elvégeztük a Tolcsva-belterületén a Tolcsva-patak egy szakaszának az iszaptalanítását, a Ronyva-patak Sátoraljaújhelyi és a Bózsva-patak Mikóházi szakaszának medertisztítását, valamint a Bódva-patak egy szakaszán a depóniák gépi cserjeirtását.

Műtárgy fenntartási munkák voltak a Bódva- és a Hangony-patakok depóniájában lévő csappantyús beeresztő műtárgyainál, és a Ceredi-Tarna Z.T.V.R. mérőszelvényénél. 

A „vízrendezési célú tározók fenntartása” keretében a Hór- és Laskó-völgyi, valamint a Gyöngyös-Nagyrédei tározók gátjainak és a szélterületeinek rendszeres gépi kaszálása, gaztalanítása, a gyommal fertőzött burkolatok vegyszeres gyomirtása, a Csányi-tározó osztóműtárgya körüli területek gaztalanítása, valamint a Hór- és Laskó-völgyi, továbbá a Gyöngyös-Nagyrédei tározók műtárgyainál a fémszerkezetek festése, a műtárgyak iszaptalanítása, a zsilipszerkezetek javítása, a burkolatok javítása történt meg.

Elvégeztük a Szendrői mederőrtelep ikerlakásánál, a Parádfürdői mederőrtelepen, az Egerszalóki mederőrtelepen és a Verpeléti mederőrtelepen a szükséges fenntartási munkákat.

2006. évre áthúzódó teljesítéssel kötelezettséget vállaltunk Erdőhorváti belterületi a Tolcsva-patak, Gyöngyös belterületén a Gyöngyös-patak egy-egy szakaszán a támfalak és mederburkolatok javítására, valamint az Eger-patak Eger belterületi szakaszán egy kanyarulat bevédésére.

Síkvidéki vízrendezés
Szakmai feladatunk a kezelésünkben lévő 616,886 km belvízcsatorna, 23 db összesen 76,04 m3/sec kapacitású belvízi szivattyútelep, és 2 db összesen 2,5 m3/s kapacitású belvízi szivattyúállás karbantartása, üzemeltetése és a szükségessé váló rekonstrukciós és fejlesztési feladatok előkészítése és végrehajtása. Ezeknek a feladatoknak a biztosított fenntartási és fejlesztési előirányzatok összegéig eleget tettünk, a betervezett feladatokat maradéktalanul költségtakarékos módon végrehajtottuk.

Belvízvédelmi beruházásra, a művek rekonstrukciójára nem volt pénzügyi lehetőség.

Az EU Víz keretirányelv végrehajtásának feladatai között 2,0 millió Ft előirányzattal szerepelt „A vízgazdálkodás-fejlesztési program előkészítése a Bodrogközi belvízrendszer határmenti területére” c. feladatra. Elkészítettük a beruházás engedélyokiratát, majd a külső szakértők bevonásával a vizsgálati anyagot. 

Üzemelés, fenntartás: 

Az ÉKÖVIZIG kezelésében lévő 616,886 km belvízcsatorna, 23 db összesen 76,04 m3/sec kapacitású belvízi szivattyútelep  és 2 db összesen 2,5 m3/sec kapacitású belvízi szivattyúállás, valamint a csatorna őrtelepek, gépészlakások üzemelése megfelelő állapotban tartása, illetve a legfontosabb fenntartási jellegű munkák elvégzése volt a célunk. 

Ennek érdekében elvégzett munkák:
Mederrendezés, medertisztítás jellegű munkákat végeztünk a:

· Rigós-főcsatorna gravitációs ág torkolati szakaszán 700 m hosszban.

· Hejő-főcsatorna iszaptalanítása 100 m hosszban a hejőkeresztúri beeresztő zsilip alatti mederszakaszon.

· Előtér és depónia rendezés a Csincse-övcsatorna 5850 fm hosszban.

Kaszálást, gaztalanítást, cserjeirtást végeztünk:

· a Bodrogközi belvízcsatornákon,

· a Rima-patak, a Csincse-övcsatorna, a Kácsi-Sályi-patak torkolati szakaszán az előtéren és rendezett depóniáin szakaszosan, 

· a Rigós-főcsatornán, a Hejő-főcsatornán, a Hejő-Szarda-övcsatornán, az Eger-csatornán, a Tiszavalki-főcsatornán szakaszosan és műtárgyak környezetében; a Tiszadobi-főcsatorna torkolati szakaszán; a Ricsei-, Törökéri-főcsatornán, Karos-Szerdahelyi-, Dobra-Semjéni-, Leányvár-Agárdi-csatorna, Bélyi-csatornán szakaszosan, Tiszakarádi- főcsatorna és Karcsa-csatorna teljes hosszán, 

· Belvízi szivattyútelepek területének kétszeri kaszálása 

Vegyszeres gyomirtást  végeztünk : 

· a Kácsi-Sályi-patak mezőnagymihályi 2600 fm hosszban,

· a Bodrogközi szivattyútelepeken,

· a  Rima-patakon, közel 7200 fm hosszban,

Műtárgy fenntartási munkákat végeztünk:

· a  Hejő-főcsatorna hejőkeresztúri beeresztő zsilipjén, a szivattyútelepeken a 
Bodrogközi vízkormányzó műtárgyakon, a Csengőkúti műtárgynál,

· Fenntartási munkákat végeztünk a szivattyútelepeken, Tiszakeszi szivattyútelepen, Hejőkürti és a Tiszakeszi szivattyútelepen, Tiszakarád-Őrszemi szivattyútelepen,

· Fenntartási munkákat végeztünk az Egerlövői csatornaőrtelepen, a Szentistváni őrtelepen, a Prügyi gépészlakásban. Vegyszeres gyomirtást végeztünk a bodrogközi őrtelepeken.

Elvégeztettük az alábbi transzformátor állomások fenntartását:

· Egerlövői csatornaőrháznál, 

· Tiszabábolnai I. (régi) szivattyútelepen,  

· Tiszavalki I. (régi) szivattyútelepen,

További fenntartási munkákra került sor:


Eger-csatorna kotrása Egerlövőnél ,


Tiszavalki gépészlakás ivóvízhálózat fenntartása ,


Prügyi gépészlakás fenntartása,


Tiszakarádi és Tiszakeszi szivattyútelepen mozgógereb alkatrészek pótlása,

Mezőgazdasági vízhasznosítás
2005. évi öntözési idényben a csapadékos nyár miatt előző évekhez képest visszaesett az öntözött terület nagysága ill. a vízfelhasználása. Még a csepegtető öntözésre berendezett gyümölcsösök is csak kis számban működtek. (A Bodrogközben és a Hernád-völgyben be sem indult az öntözés a sok csapadék miatt.)

Az öntözött területek alakulását nagymértékben befolyásolja, hogy a Tiszalúc-Taktaharkányi és a Tarcali esőztető öntözőfürt nem üzemelt ill. a Tiszalúc –Taktaharkányi átemelő szivattyútelep évek óta nincs is üzemképes állapotban. 

A vízjogilag engedélyezett terület 2005 évben 10078 ha. Ténylegesen megöntözött terület 1312,6 ha öntözésre felhasznált vízmennyiség 881,276 m3 volt. 

A fenntartási feladatokat a rendelkezésre álló célelőirányzatunk keretén belül nyújtott lehetőségeinket figyelembe véve végeztük. 

Vízügyi erdőgazdálkodás
Napjainkban rendkívül sok új és sürgető feladat ellátását kell megoldani a vízügyi erdőgazdálkodásnak is, különösen „Az erdőről és az erdő védelméről”szóló 1996. évi LIV. Tv. (Evt.) és a végrehajtására kiadott 29/1997. (IV.30.) FM rendelet (Vhr. ) hatályba lépése óta, amely szerint – a szektorsemlegesség elve alapján -  a  vízügyi erdészeti tevékenység is  az Erdészeti Alap szerves részévé vált a normatív támogatások folyósítását, pénzügyi elszámolását és az erdőfenntartási járulék befizetését illetően.

A vagyonkezelésünkben lévő erdőterületek a Tisza- Bodrog- Sajó- Hernád hullámtér erdőgazdasági táj 7/ e jelű, „Tisza hullámtér felső szakasza” c. tájrészletbe tartoznak.

Erdőgazdálkodásunk jelenlegi helyzete:

A faállománnyal borított – erdőállomány - gazdálkodási tervvel rendelkező – területeink nagysága: 1831, 5 ha. Ebből 1729, 5 ha a Tisza,-  Bodrog,- Sajó,- és Hernád folyók, illetve a Takta- és Tarna hullámterein fekszik, míg 102 ha a mentett oldalon terül el.

Az elsődlegesen árvízvédelmi célokat szolgáló erdőterületünk: 1430 ha.

Erdeink az ún. védőerdő kategóriába tartoznak, nevezetesen az árvízvédelmi töltések hullámverés- és jégzajlás elleni védelmét biztosítják, belvízvédelmi csatornák, kisvízfolyások, tározók partszakaszait, szélterületeit védő erdők, valamint a Tisza- tó térségében lévő erdősítések, amelyek funkciójuknak megfelelő állománynevelése, kezelése és fenntartása az elsődleges erdőgazdálkodási feladatunk.

Véderdeink korosztály összetétele a következő




01 évestől  
10 évesig

124, 2 ha





11 évestől
20 évesig

400,3 ha





21 évestől
30 évesig

392, 0 ha





31 évestől
40 évesig

276, 3 ha





41 évestől
60 évesig

428, 3 ha





61 évestől
80 évesig

198, 9 ha





81 évestől      100 évesig
  11, 5 ha

_______________________________________________________

Összesen:




 
              1831,5 ha
A természetvédelmi oltalom alatt lévő erdőterületeink térmértéke:      670,0 ha.

2005. évi erdészeti fenntartási feladatok keretében az alábbi munkákat végeztük el:

Erdőművelés:

· Erdőfelújítást megelőző tuskózás:




   7,5  ha

· Altalajlazítással kombinált teljes talajművelés: 

      0  ha

· Erdősítés . ( erdőfelújítás )





 10,1  ha

· Előző évi erdősítések pótlása:





   5,3  ha

· Befejezett  erdősítések ápolása:




  16,3 ha

· Ápolások:









122,3 ha

Fahasználat:

· Véghasználat ( tarvágás, felújító végvágás ) törzskiválasztó- és növedékfokozó gyérítések, egészségügyi termelések, fűz sávok fejelése: 31,1 ha  alávont területen történt meg, kitermelt fatömeg összesen  2419 nettó m3.

2005. évben erdészeti szempontból is nagyon sokat jelentett a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése keretében indult hullámtéri rehabilitációs program, amely 2005. június 1.- től október 31.- ig tartott 140 fő alkalmazásával. Már a pályázat során az erdőgazdálkodási tervünkkel egyeztetve határoztuk meg az elvégzendő feladatokat, ami hatékony munkavégzést eredményezett, különösen az erdősítések ápolása vonatkozásában.

Vízgyűjtőgazdálkodás

Beruházási feladatok

Vízrajz

Miskolc Vízrajzi Hálózat Fejlesztése kormányzati beruházás keretében gépek, műszerek beszerzése, távmérőállomások és kutak felműszerezése történt meg .

Vízbázisvédelem

A folyamatban lévő 14 db, vízbázis közül mindössze 3 olyan vízbázison folytatódhatott a munka, illetve az előző évben befejezett Bélapátfalva beruházás földhivatali munkájára kaptunk még előirányzatot. Az év folyamán lefolytattuk az egyszerű közbeszerzési eljárást Bélapátfalva, ÉRV Rt. IX. telep, Andornaktálya, (Eger-Dél) elnevezésű üzemelő, valamint Tiszakeszi-Ároktő távlati vízbázis földhivatali munkáira, a megvalósítás 2006-ra húzódik át.

Fenntartási feladatok:

Elvégeztettük a Ronyva-Sátoraljaújhely, Tárkány-Felnémet, Tarna-Verpelét, Eger-Borsodivánka, Bódva-Borsodszirák vízmérce és vízhozam-mérőszelvény, a Hernád-Hidasnémeti regisztráló alépítmény, a ZTVSZR vízrajzi állomás, a hidrometeorológiai állomások, a belvizes és őri vízmércék, valamint a kutak fenntartását. 

A rendelkezésre álló összegek felhasználásával és a tárgyévi szerződésekben foglalt határidőkre a távlati ivóvízbázisok védelme érdekében szükséges munkák – a „Távlati vízbázisok üzemeltetési és fenntartási szabályzata” szerint – elvégzésre kerültek.

Egyéb szakmai feladatok
· A Víz Keretirányelv kapcsán felmerülő feladatok végrehajtása (pl. víztestek kijelölésének véleményezése) az év során folyamatosan – a felettes szervek által megadott határidők betartásával – megtörtént.

· Értékelésre került a felszín alatti vízkészletek állapota, illetve elkészült az éves vízmérleg.

· A tárgyi évben folyamatos volt a vízgazdálkodási adatok nyilvántartásainak aktualizálása, az év közben felmerülő adatszolgáltatási igények teljesítése.

· A vízgazdálkodást érintő szakmai pályázatok elkészítésében, a már folyamatban lévő projektek végrehajtásában történt részvétel.

· Néhány esetben – általában panasz ügyek kivizsgálásánál – az ÉKTVF kérésére részvétel történt a helyszíni bejárásokon.

· A Közigazgatási Törvény hatálybalépését követően a kezelésünkben lévő vízfolyásokat érintő ügyekben ügyfélként kerültünk bevonásra, kezelői hozzájárulást adtunk. Ennek pótlására az ÉKTVF figyelmét többször fel kellett hívni.

· A 341/2004. (XII.22.) Kormányrendelet értelmében a Vízügyi felügyeleti Terv készítése, és a felügyelet lebonyolítása a Felügyelőségek feladata. A kormányrendelet nem zárja ki a KÖVIZIG-ek bevonását a felügyeleti terv készítésében, és a vízügyi felügyelet gyakorlati lebonyolításának folyamatából – a Felügyelőség megkeresése esetén. A felügyeleti terv összeállításához a Felügyelőség nem kérte ki a véleményünket, annak összeállításába nem vonta be Igazgatóságunkat, viszont felkérte szakértői közreműködésre a 10 víztározó felügyeletében. 

· Felülvizsgálatra kerültek továbbá – melyben részt vettünk – az állami tulajdonban és Igazgatóságunk kezelésében lévő víztározók. 

· Folyamatosan végeztük a vízgazdálkodás alapadatainak (hidrológiai, hidrometeorológiai) előállítását, ellenőrzését, feldolgozását, tárolását, szolgáltatását.

· Határvízi együttműködésben aktívan részt vettünk.

· A magyar-szlovák intézményi szintű (SHMU-VITUKI-ÉKÖVIZIG-KDVKÖVIZIG) közös méréseket és egyeztető tárgyalásokat bonyolítottunk az Együttműködési megállapodásban foglaltak szerint.

· Határokkal osztott vízgyűjtőkről érkező információk, adatok gyűjtését, értékelését, szükség esetén továbbítását végeztük.
Viziközmű és környezetvédelem
· Szennyvíztisztító telepek kapacitás kihasználtságának felülvizsgálata

Az EU felhívására az OKTVF feladatul tűzte ki a magyarországi szennyvíztisztító telepek kapacitás kihasználtságának felülvizsgálatát. Ennek megfelelően elkészítettük a működési területünkön lévő szennyvíztisztító telepek reális kapacitás felülvizsgálatához szükséges alapadatok összegyűjtését (OSAP, KSH adatok, BOI5 adatok, szennyvízbírságos adatok, agglomerációs felülvizsgálati terv, vízjogi üzemeltetési engedélyek) és az intézkedési tervet, valamint ezzel összefüggésben a BOI5 mérés-adatszolgáltatás projekt felülvizsgálatát.

A működési területünkre elkészített kapacitásértékelési jelentést - amelyben egy részletesen kidolgozott szempont rendszert hoztunk létre - az OKTVF példaértékűnek találta. Ennek következtében felkértek, hogy az ország többi KÖVIZIG-ének adataiból kiindulva egységes rendszerben az egész országra végezzük el a szennyvíztisztító telepek kapacitás-felülvizsgálatát. 460 szennyvíztisztító telep felülvizsgálatát elvégeztük. 

· Ivóvízellátással kapcsolatos jelentések, tájékoztatók

· A Hernád magyarországi vízgyűjtőjére készített „Regionális Vízgazdálkodási Terv”-et készítettünk.
· B.A.Z megye területén 2002-2006. közötti, valamint a 2007-2013. közötti jövőbeni ivóvízellátással, ivóvízminőség-javítással kapcsolatos beruházások.

· Tájékoztatás az ivóvízminőség-javítás 2003-2004. évben történt megvalósításáról.

· Az ÉKÖVÍZIG működési területén 2002-2006. közötti, ivóvízellátással, ivóvízminőség javítással kapcsolatos beruházások.

· Jelentés a 2005. évben támogatott ivóvízellátás, ivóvízminőség-javítás célú beruházások.

· Megvalósíthatósági tanulmányok véleményezése

2005. évben 28 db megvalósíthatósági tanulmány előkészítő értékelését, felülvizsgálatát végeztük el. A Területi Vízgazdálkodási Tanács szakmai bizottsága részére előkészítettük a döntéshez szükséges műszaki-gazdasági felülvizsgálatot, ill. a Tanács döntését követően a szükséges jegyzőkönyveket, igazolásokat. A megvalósíthatósági tanulmányok értékelésénél nagy gondot fordítottunk a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési- és Tisztítási Megvalósítási Programban foglaltak érvényesítésére.

· Külső szakértői tevékenység

· 2004. utolsó valamint 2005. első negyedévében külső megbízók részére két jelentős vízminőségvédelmi vonatkozású szakértői anyagot állítottunk össze. Az ÉMK Kft. részére elkészítettük a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21) Korm. rendeletben szennyvízre előírt önkontroll tervet és a szennyvíztisztító telepükre vonatkozó vízjogi üzemeltetési engedély módosítási kérelem műszaki dokumentációját.

A BOSCH Rt. részére elkészítettük a miskolci üzemükre vonatkozó egységes vízjogi üzemeltetési engedélyezési anyagot.

· Működési bevételeink növelése érdekében a térség ivóvízminőség-javításra kötelezett településeinek vízellátására vonatkozó koncepció- és elvi vízjogi engedélyes tervek összeállításában vettünk részt.
· „Heves megye településeinek ivóvízminőség-javító programjához elvi vízjogi engedélyezési dokumentáció” elkészítése 4 településre,
· „Hegyközi települések vízellátásának, ivóvízminőség javításának megoldása regionális rendszer kiépítésével” tárgyú létesítési engedélyes tervdokumentáció elkészítése, 
· Az ivóvízminőség javító program során megoldandó víztisztítási technológiáknál keletkező arzéniszap ártalommentes elhelyezésének stratégiája és a lehetőségek feltárása.

· Működési területünkön található 2000 LE-nél kisebb, a Nemzeti Szennyvízelvezetési- és Tisztítási Megvalósítási Programban nem szereplő települések „Egyedi szennyvíz-elhelyezési/hasznosítási koncepció” elkészítése.

· Pályázatok kezelése 

2004. évben a „Zöld Forrás” programjának pályázati felhívásában megjelölt célokra 117 db befogadott és felterjesztett pályázat közül 97 db nyert el támogatást. Ebből 10 db vízgazdálkodási és 87 db környezetvédelmi fejlesztési célú pályázat.
- Hulladékgazdálkodás:

· Az Észak-magyarországi Statisztikai Régió hulladékgazdálkodási tervének 2006-ban esedékessé váló  felülvizsgálatának megkezdése.

· Az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség és az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság között létrejött szerződésnek megfelelően közreműködés a 2007-2013 tervezési időszakra vonatkozó, a szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos intézkedéseket érintő regionális tervezési folyamatban.

Szakmai tevékenységet és felelősségi kört érintő új jogszabályok
2005. évben hatályba lépő jogszabályok:
· 341/2004 (XII. 22.) Korm. rendelet az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség, az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főigazgatóság és a környezetvédelmi és vízügyi miniszter irányítása alá tartozó területi szervek feladat- és hatásköréről

Hatása a gazdálkodásban:

Az Igazgatóságnak a tavalyi évben el kellett látnia a rendelt 17. §-ban meghatározott feladatokat, amelyek a gazdálkodás egészére kihatással voltak oly mértékben, hogy az elemi költségvetés csak a szakigazgatási és üzemelési feladatok ellátását fedezte.

· 29/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőségek illetékességi, valamint a nemzeti park igazgatóságok és a környezetvédelmi és vízügyi igazgatóságok működési területéről

Hatása a gazdálkodásban

A rendelet értelmében az ÉKÖVÍZIG működési területe kismértékben megnövekedett (pl.:  már kiterjed Jászjákóhalma teljes közigazgatási területére is).

· 30/2004. (XII. 30.) KvVM rendelet a felszín alatti vizek vizsgálatának egyes szabályairól

Hatása a gazdálkodásban

A rendelet értelmében részt veszünk a felszín alatti víztestek kijelölésével, állapotuknak jellemzésével és értékelésével, monitorozásával, felülvizsgálatával kapcsolatos feladatok végrehajtásában, illetve a szükséges adatok gyűjtésében, feldolgozásában és szolgáltatásában, ami a szakigazgatási kiadásokat növeli.

· 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról 

Hatása a gazdálkodásban

2005. évben nem készült olyan terv vagy program (pl.: vízgyűjtő-gazdálkodási terv), amelyre a rendelet hatálya kiterjed, ezért a rendelet gazdálkodási hatása a következő években fog jelentkezni.

· 26/2005. (XI. 4.) KvVM rendelet a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatálybalépésével összefüggő, egyes környezetvédelmi és vízügyi ágazati feladatokat érintő miniszteri rendeletek módosításáról

Hatása a gazdálkodásban

A tárgyi rendelet 5. § értelmében a vízjogi engedélyezési terveket 8 példányban kell elkészíteni. A megnövelt példányszámú dokumentációk elkészítésének költségvonzata is van (nő az előállításra fordított munkaórák száma, valamint az anyagköltség).

· 27/2005.(XII.6.) KvVM rendelet a használt és szennyvizek kibocsátásának ellenőrzésére vonatkozó részletes szabályokról

· 313/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet, valamint ezzel összefüggésben egyes további kormányrendeletek módosításáról

· 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

Hatása a gazdálkodásban

A törvény hatása elsősorban az Igazgatóság kezelésében lévő vízilétesítményekkel kapcsolatos hatósági eljárások díjában jelentkezik, 2006. évtől kezdődően.

Szervezeti változások

A KvVM Közigazgatási Államtitkárának Vhá.88/13/2005. számú intézkedése értelmében 2005. november 1-jei hatállyal átadásra került az ÉKTVF részére a vízkészlet-járulék analitikus nyilvántartásával összefüggő feladatellátás. Ez az intézkedés végleges feladatátadással és a hozzá szükséges erőforrások (1 fő létszám, számítógép, költségvetési előirányzat) átadásával járt.

Az intézmény működőképességének helyzete
A január 24-étől július 4-éig majdnem folyamatos vízkárelhárítási (hajók melegen tartása és belvízvédekezés, árvízvédekezés) tevékenység kiadásainak fedezetére első alkalommal március 3-án éltünk a kincstári keret-előrehozási kérelemmel. E 30 M Ft-ból 24 M Ft keretelőrehozás elemi költségvetésünk támogatási előirányzatára vonatkozott. Ezt követően július 20-áig még 4 alkalommal kértünk keret-előrehozást 606 M Ft értékben. Ez utóbbi tételek mind a vízkárelhárítási többletfeladatok finanszírozási forrásaira vonatkoztak.

Ezt követően a júniustól-augusztusig való beszerzés korlátozás és a feladatok időbeni ütemezése eredményeképpen működőképességünk biztosított volt.

Fizetési határidőn túli pénzügyi kötelezettségei 

2005. december 31.-én forrás hiányában kiegyenlítetlen pénzügyi kötelezettségeink nem voltak.
2.) Előirányzatokkal való gazdálkodás

Az előirányzatok és évközi változások hatáskörönkénti (Kormány, fejezet, intézmény) levezetése:
Kormány hatáskörébe tartozó előirányzat módosítás:

A Pénzügyminisztérium 6518/2005. március 23-i levele alapján, összhangban a 2005. évi költségvetéssel a 2005. évben megvalósuló létszámcsökkentés kiadásait egyszeri pótelőirányzattal biztosították, amit maradéktalanul felhasználtunk.

Támogatási előirányzat zárolásról intézkedett a 2046/2005.(III. 23.) Kormányhatározat, a dologi kiadásoknál kellet végrehajtani.

Fejezet hatáskörébe tartozó előirányzat módosítás: 

A költségvetési támogatás éven belüli, egyszeri növelését nem tervezett feladatokra biztosított keretek indokolták, továbbá a szervezeti változásból adódó feladatváltozás.

· A vízkészletjárulék nyílvántartási, elszámoltatási, beszedési feladatait a területileg illetékes Felügyelőségnek kellett létszámmal együtt átadni, ami elvonást jelentett,

· Vízkárelhárítási művek és távlati ivóvízbázisok fenntartására biztosított működési támogatást maradéktalanul felhasználtuk,

· A jég- ár- és belvízvédelem, illetve a megelőzés érdekében végzett tevékenység forrását fejezti kezelésű előirányzatból biztosították,

· Hulladékkezelési és gazdálkodási feladatokra biztosított támogatás felhasználása 2006. évben fog megtörténni,

· Zöld Pont Iroda berendezésére biztosított működési és felhalmozási keret felhasználása előirányzat maradványunk része, mert a berendezések leszállítását csak 2006-ra vállalta a gyártó cég,

· Felhalmozási kiadásként jelent meg költségvetésünkben a központi beruházásokra biztosított 2005. évi keret, továbbá a pénzeszközként átvett 2004. évi azonos célú maradvány.

Intézményi hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások:

·  A 2004. évben keletkezett előirányzat maradvány terhére teljesítettük a decemberi árbevételek utáni befizetési kötelezettségünket, továbbá az eseti szállítói követeléseket. A karbantartási és fenntartási szerződések teljesítése és pénzforgalmi rendezése az első félévben megtörtént.

· Vállalkozási tartalékból biztosítottunk előirányzatot pénzeszköz átadásra, a munkáltatói kölcsönök kiegészítésére és a 2004. évi eredmény alapfeladatra történő felhasználására,

· A 2004. évben megvalósított közmunka program utólagos finanszírozása működési előirányzatainkat növelte,

· Ugyancsak előző év végi védekezési kiadásainkat térítették meg pénzeszköz átadással,

· 2004. évben kötött szerződés alapján bértámogatást kaptunk, korábban tartósan munkanélküli foglalkoztatása okán,

· erdőfenntartásra vettünk át müködési pénzeszközt,

· Eseti megrendelés miatt emelhettük meg a működési bevételek előirányzatát,

· Saját kivitelben végeztünk központi beruházást,

· Nem tervezett felhalmozási árbevételekből a befizetési kötelezettségre és intézményi beruházásra módosítottunk előirányzatot,

· Kerékpárút építéséhez felhalmozási pénzeszközt nyertünk pályázaton,

· Osztalék bevételből intézményi beruházásra módosítottunk előirányzatot,
· Működési és felhalmozási előirányzat módosítást hajtottunk végre pályázat útján elnyert szakmai programok előlegéből és elszámolásából.
Költségvetési támogatás fejezeti kezelésű előírányzatból
Vízkárelhárítási művek és a távlati ivóvízbázisok fenntartására biztosított keretösszeget maradéktalanul az adott cél szerint felhasználtuk.

Víz és környezeti kárelhárítás címből biztosított előirányzat a védekezési kiadásaink forrása volt, maradvány nem képződött.

Hulladékkezelési és gazdálkodási feladatokra biztosított keret megnyítása csak évvégével történt, így az előkészítő munkák, szerződéskötések történtek meg december hónapban. Az előirányzat a kötelezettséggel terhelt maradvány része.

Nem közvetlenül, hanem átcsoportosítás útján épült be költségvetésünkbe a Zöld Pont Iroda létrehozására biztosított keret, ami szintén a maradvány részét képezi, a szállítói teljesítés következtében.

Költségvetési támogatás és pénzeszköz átadás volt forrása a központi beruházásoknak.

Egyezőség a Magyar Államkincstárral

Az intézményi és kincstári beszámolóban előirányzatoknál nincs eltérés, a teljesítési adatoknál kerekítésből adódóan, a különböző rendszerű feldolgozások miatt van 1 E Ft eltérés.

Államháztartási tartalék és maradványképzés
A 2166/2005. (VIII.2.) Kormányhatározat értelmében tárcaszinten előírt maradványképzési kötelezettségnek alábbiak szerint tettünk eleget:

2004.évi jóváhagyott előirányzat 22936 E Ft, hulladékkezelési és gazdálkodási feladatokra 2006.évi felhasználással jóváhagyva 5577 E Ft melyek együttes összege 28513 E Ft.

Költségvetési beszámoló szerinti előirányzat maradvány 2005. évben 28767 E Ft.

Az elvárt maradványképzési kötelezettségnek az előírtat meghaladóan tettünk eleget.

A maradványképzés nem akadályozta a feladatok ellátását, mert a nevesített célfeladaton túl, ütemezhető fenntartási feladatokat soroltunk át 2006. évi teljesítésre.

A kimutatott maradvány teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt.

Fenntartási feladatok forrásai

A mellékletben kimutatott fenntartási feladatok forrásainak és felhasználásának további részletezését az alábbi táblázat szemlélteti:

E Ft-ban

	Bevételek 
	

	Költségvetési támogatás
	125415

	Müködési pénzeszköz átvétel erdőfenntartásra
	3249

	2004.évi kötelezettség vállalás előirányzat maradvány terhére
	14393

	Összesen:
	143057


3.) Egyebek

Árvízvédekezés

2005. évben összesen 86 napot (52 nap I. fok, 30 nap II. fok, 4 nap III fok) töltöttünk árvízvédekezéssel és ha hozzávesszük még a Hernád bal parton az árvizek levonulása következtében keletkezett partszakadás helyreállítása miatti készültségi időszakot is, akkor kereken 100 napot.

Az árvízvédekezésre való felkészülés keretében az alábbi feladatokat hajtottuk végre:

· Aktualizáltuk az Árvízvédelmi Felkészülési Tervet 

· Azokon a védvonalszakaszokon, ahol az LNV-t megközelítő árvízszint bekövetkezése esetén jelentős beavatkozással kellett számolni: 

· Biztosítottuk a védvonalat megközelítő utak és töltéskoronák járhatóságát (Taktaközi Tisza, Bodrogközi Tisza, Hernád, Tarna), 

· homokdepóniákat helyeztünk ki a beavatkozási helyekhez (Tokaj belterület, Hernád-  Sajó-völgy, Tarna), 

· a jelenségek megfigyelhetősége és a beavatkozások végrehajthatósága érdekében a töltésrézsűk és előterek kaszálását, gaztalanítását végeztük (Bodrog jobb part), 

· a védvonalat veszélyesen megközelítő folyószakaszokon a partbiztosítás helyreállítási munkákhoz vízépítési terméskő uszályba rakását hajtottuk végre (Tokaj kikötő).

Az árvízvédekezésre való felkészülést megelőzően, illetve azzal egyidőben levonuló árhullámok szerencsére jelentősen elmaradtak az LNV szintektől, azonban az árhullámok egymásra futása meglepően tartós védekezési időszakokat produkált.

A Bodrogon, a Bodrog jobb parti településeket védő körtöltések mentén az árhullám levonulásával egy időben bekövetkezett szélsőséges helyi csapadékok helyi vízkárokat, illetve a körtöltések mentett oldalán jelentős elöntéseket okoztak.

A mentett oldali vizek átemelésére jelentős számban telepítettünk és üzemeltettünk szivattyúkat, a befogadó árkok vízelvezető képességét folyamatosan biztosítottuk.

A Taktán, a Takta jobb parton Taktaszada belterületén került sor jelentősebb beavatkozásra, mivel a Takta jobb parti árvízvédelmi töltést mélyvezetéssel keresztező csőáteresz elzáró szerkezete meghibásodott. 

A Hernádon, Berzék község belterülete mentén a levonuló árhullámok a magasparti jellegű szakadópartot tovább bontották és emiatt több lakóház közvetlen veszélybe került. 

A partszakadás helyreállítását az árhullám levonulása után azonnal megkezdtük és a készültségi fokozatot a helyreállítási munkák befejezéséig fenntartottuk.

A Hernádon levonult III. fokú készültségi szintet meghaladó árhullám tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a települések és az árvízvédelmi vonalak mentén úgy vonult le, hogy jelentősebb beavatkozásokra nem volt szükség. Azonban az árhullám levonulásának időpontja és szintje miatt a nyílt ártereken és hullámtereken jelentős mezőgazdasági károkat okozott. 

Árvízvédekezési feladatokra 357 M Ft-ot fordítottunk.

Helyi vízkárelhárítás
2005. évben négy olyan időszak volt, amikor a rövid idő alatt lehullott nagymennyiségű csapadék helyi vízkárokat okozott.

Április 19-21. között Gyöngyös, Eger és Bogács térségében hullott olyan intenzitású és mennyiségű csapadék, mely helyivízkárokat okozott. 

Május 4-6. között Mád, Bodrogkisfalud, Szegi, Bodrogkeresztur térségében keletkeztek komoly vízkárok a rövid időn belül, több hullámban érkező rendkívüli csapadékok miatt. Az érintett településeken a kisvízfolyások kiöntése mellett a hegy- és domboldalakról lefolyó víz- és sár-elöntés okozott nagyon sok lakóingatlanban, középületben utakban és közművekben kárt.

Május 18-21, majd ezt követően május 24-25. között Vatta, Abaújszántó, a Rakaca völgyi települések, Szendrő, Szendrőlád, Edelény, Göncruszka, Halmaj, Szikszó, Tolcsva és Sátoraljaújhely települések szenvedtek kisebb – nagyobb vízkárokat. A vízkárok közöl az Abaújszántó térségi Szerencs-patak, a Tolcsva községi Tolcsva-patak és a Sátoraljaújhelyi Ronyva-patak kiöntések és az ehhez társuló helyi csapadékvíz-elöntések voltak kiemelkedők.

Július 9-11. között Boldva-település egy részét öntötte el az Ördög-patak és a környező domboldalakról lefolyó csapadékvíz.

Augusztus 15-19. között Szikszó, Boldva, Eger szenvedett vízkárt. Itt a vízkáresemények sorából a Szikszó várost ért elöntések emelhetők ki, melynek során átmenetileg a város egy jelentős része víz alá került.

Kezelőként jelentős kár érte igazgatóságunkat a Gyöngyös- és Tolcsva-patak medrében történt burkolatrongálódások következtében.

A helyi védekezési munkákat a szakágazat és a szakaszmérnökségek műszaki személyi állománya is tevékenyen segítette, több ezer homokzsákot biztosítottunk az önkormányzatoknak. Mád esetében a vízkárok felmérésében is részt vettünk, valamint a BAZ megyei önkormányzat kérésére elkészítettük a megye területén a vízkárok mérséklését szolgáló legszükségesebb beavatkozásokról szóló előterjesztést, melyet a BM-nek és a KvVM-nek is megküldtünk.

Belvízvédekezés

2005. évben 5 szakaszban került sor belvízvédelmi készültség elrendelésére, belvízvédekezésre:  

Január 24. – február 11. között a 08.07. számú Tiszakarád-Ricsei belvízvédelmi szakaszon I. fokú készültség volt érvényben, a Tiszakarádi  III. szivattyútelep üzemeltetése szükséges volt a Tiszakarádi-főcsatorna magas torkolati vízszintjének csökkentése és a rendszer előürítése érdekében.

Február 22. – szeptember 3. között minden belvízvédelmi szakaszon hosszabb-rövidebb ideig volt szükség belvízvédekezésre, I. fokú készültség mindegyik belvízvédelmi szakaszon volt, illetve a Taktaközi belvízvédelmi szakaszon és a Bodrogközben hosszabb ideig II. fokú belvízvédelmi készültséget tartottunk. 

A belvízvédekezés legfontosabb feladata a főcsatornákon a szivattyútelepekhez érkező belvizek befogadóba emelése, a vízkormányzó és vízbeeresztő műtárgyak kezelése, a vízfolyást gátló akadályok eltávolítása (téli időszakban műtárgyak jégtelenítése), belvíztározók üzemeltetése volt. 

A védekezés során a tartós szivattyútelepi üzemelés során sok meghibásodás következett be, szinte mindegyik szivattyútelepen többször történt javítás.

A védekezés elején február-március hónapban a belterületi vizek elvezetése érdekében preventív munkaként – az OMIT által biztosított 21,5 millió Ft keretből – a Kácsi-Sályi-patak Mezőnagymihály belterületén 500 m hosszban, a a Csincse-övcsatornán 2,9 km hosszban, a Prügyi-főcsatornán 2,24 km hosszban, az Északi-övcsatorna Tarcali-ágán 2,6 km hosszban készült mederkotrás.

A belvízvédelmi készültség az évben összesen 145 napig volt, a védekezés alatt több szivattyútelepen tartós, több hónapig tartó üzemelésre volt szükség, a szivattyútelepekkel átemelt belvíz mennyisége összesen 62,6 millió m3 volt, a legnagyobb belvízi elöntés  május 19-én volt, összesen 22.264 ha, melyből 19.000 ha a Bodrogközben alakult ki. 

A belvízvédekezés összes költsége 245 M Ft volt.

Egyéb szakágazati feladatok

A Vásárhelyi Továbbfejlesztése keretében 2005. szeptember 15-én megkezdődött a Cigánd-Tiszakarádi árvízi tározó építése. A tározóval kapcsolatos egyeztetések, a kiviteli tervek véleményezése, a kivitelezéssel kapcsolatos problémák rendezésében való részvétel jelentős feladatot jelent. 

A legfontosabb fejlesztési feladatok a tározó építéshez kapcsolódóan a Ricsei-főcsatorna rekonstrukciójának elkészítése, valamint a Tiszakarádi szivattyútelep felújításának megvalósítása, mivel ezek a tározó leürítése szempontjából elengedhetetlenek.

Taktaköz természetközeli vízrendezése irányú vizsgálatot a KVVM Vízkárelhárítási Főosztály utasítására készítettük el.

A pályázati lehetőségek követése, a pályázati anyagok készítése egyre nagyobb hangsúlyt kap. Közreműködtünk a sík- és dombvidéki területet érintő pályázati dokumentációk véleményezésében, az OKTVF által benyújtott nagy projektek előkészítésében (Eger-Laskó-Tarna vízrendszer fejlesztése), valamint közreműködtünk - az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség megbízásából - a 2007-2013. évekre vonatkozó regionális fejlesztések vízügyi vonatkozású pályázati lehetőségeinek előkészítésében, a vízrendezési területet érintő pályázati kiírások elkészítésében.

Az Észak-magyarországi Területi Vízgazdálkodási Tanács BAZ. Megyei, valamint Heves Megyei Víziközmű Szakmai Bizottsága elnöki teendőit látjuk el.

Szakmai gondok

· A 2005. évben érvényes 341/2004. (XII.22.) Korm. rendelet 17. § (1) bekezdése alapján megkeresésre Igazgatóságunk lehetőséget kapott, hogy szakértőként működjön közre a környezetvédelmi és vízügyi hatósági, szakhatósági ügyekben. Ennek ellenére 2005. év során a Felügyelőség nem vont  be a vízkészleteket érintő hatósági eljárások szakvéleményezésébe. Ugyancsak nem vettünk részt a felügyeleti ellenőrzésben sem.
A víztározóknak – függetlenül azok térfogatától és vízügyi felügyeleti kategóriájától – a vízgyűjtő területükön betöltött szerepük és „veszélyes üzem-i” voltuk miatt, indokolt az éves szintű felülvizsgálata.

Az évenkénti rendszeres felügyeletet indokolja továbbá, hogy üzembiztonságuk ellenőrzése elsőrendű feladat olyan földműveknél és műtárgyaknál, melyeknek átlagéletkora meghaladja a 30 évet. Víztározóink zöme pedig ilyen.

A rendszeres felülvizsgálatok és az ezek alapján történő hatósági intézkedések hiánya egyes víztározók állagának és árvízi biztonságának rohamos romlásához vezethet.

· Gondot jelent a vízbázisvédelmi munkáknál a „Hogyan tovább?” kérdése. A folyamatban lévő 11 db kormányzati beruházásnál a szerződések „felfüggesztésre” kerültek, de a 2006. évi forráshiány ismeretében a folytatás ellehetetlenül. Kérdés, hogy jogilag meddig lehet egy szerződést így fenntartani. Az biztos, hogy az idő előrehaladtával az eddig befektetett munka és jelentős anyagi ráfordítás elértéktelenedik.

· A vízminőségi kárelhárítási feladat ellátásához ismernünk és kontrollálnunk kell a működési területen lévő potenciális szennyező forrásokat. Ennek egyik legfőbb eszköze volt a Vízminőségi Kárelhárítási Üzemi Tervek (VKÜT) készítésére kötelezett vagy kötelezendő gazdálkodó szervezetek nyilvántartása, a vonatkozó kötelezések teljesítésének nyomon követése, a tervpéldányok véleményezése.

Azzal, hogy a potenciális szennyező forrásnak számító üzemek VKÜT-inek véleményezésében nem veszünk részt, elveszítettük az ezen szennyező-forrásokkal kapcsolatos kontroll lehetőségét.

A tervek benyújtásának a hiányában nyilvántartásunk használhatatlanná, az ehhez kapcsolódó feladataink pedig elláthatatlanná válnak. Az Igazgatóság védképességét a felkészületlenség lerontja.

Helyi és nemzetközi együttműködés

A 2005. évben levonult árvíz során a védekezést irányító Országos Műszaki Irányító Törzs (OMIT) és a területi vízügyi szerv és a társvizig, valamint a megyei, és helyi védelmi bizottságok, a katasztrófavédelmi igazgatóság, az önkormányzatokkal, a védekezésben résztvevőkkel és azt segítőkkel (honvédség, polgárvédelmi erők, lakosság, vízügyi kft-k, stb.) jó együttműködést alakított ki. A lakosság tájékoztatása, a médiákkal való együttműködés zökkenőmentes volt. 
Együttműködés a szlovák társ-szervekkel:
A magyar-szlovák vízügyi szervezetek együttműködése zavartalan és sikeres volt. Az együttműködés keretében a szlovák fél időben és rendszeresen tájékoztatást adott a hidrometeorológiai eseményekről, a bekövetkezett vízállásokról, a tározókból történő vízleeresztésekről és a szlovák területen folytatott védekezési munkákról.

A levonult árvíz tapasztalatainak közös kiértékelése megtörtént, a szükséges teendők elvégzésére közös kezdeményezés született az Európai Unió Víz Keretirányelvének megfelelően. (Közös magyar-szlovák projekt van folyamatban, amelynek célja a határokon átnyúló vízgyűjtő-gazdálkodási mintaterv elkészítése a Hernád folyóra vonatkozóan.)

Együttműködés a Regionális Fejlesztési Ügynökséggel:
Az Ügynökség előzetes egyeztetéseinknek köszönhetően megkereste Igazgatóságunkat a 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó lehetséges környezetvédelmi és vízgazdálkodási célú intézkedések kidolgozásában való közreműködésre. Megbízási Szerződés megkötésére került sor és Igazgatóságunk a szerződésnek megfelelően kidolgozta a vállalt intézkedéseket.
A munkakapcsolat továbbra is folyamatos, hiszen a NORDA további kiegészítéseket, és véleményeket kér (pl.:„Észak-magyarországi Régió középtávú fejlesztéspolitikai célkitűzései” tárgyú törzsanyag). 

Kistérségekkel történő együttműködés:
Igazgatóságunk a megváltozott feladat- és hatáskörére való tekintettel szeretné erősíteni kapcsolatát az önkormányzatokkal, társulásokkal, ezért felajánlottuk segítségünket a Többcélú Kistérségi Társulásoknak környezetvédelmi és vízgazdálkodási tárgyú tervek, programok, pályázatok elkészítésére, a pályázati rendszerek figyelemmel kisérésére.

Ez évben 11 Kistérségi Társulással írtuk alá az Együttműködési Megállapodást.

Az együttműködésben résztvevőket az aktuális információkról hírlevéllel tájékoztatjuk.

Közmunka
A „Vásárhelyi terv továbbfejlesztése” c. beruházás keretében megvalósításra kerülő Cigánd-Tiszakarádi tározó kivitelezésével összefüggő előkészítő munkákra (hullámtér rehabilitációra) indítottunk közmunkaprogramot. A megvalósítás június 1-től október 31-ig tartott, melynek keretében 140 fő közmunkás foglalkoztatását vállaltuk.
A programot 64.655 E Ft támogatással és




 5.272 E Ft saját forrással

valósítottuk meg.

(E közmunkaprogram saját kivitelben végzett beruházás formájában került lebonyolításra.)
Könyvviteli leltár engedély száma: FKF-31/16/2005., kelte: 2005. május 06.
II. Az egyes előirányzatok részletes bemutatása

1.  Személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok

Létszámgazdálkodás
- A költségvetésben jóváhagyott átlaglétszám







389 fő

- Január 1-jén betöltött státuszok










419 fő

- Költségvetési forráshiány miatt elrendelt létszámcsökkentés február 1-jétől
     -   30 fő

- Közmunkaprogramban való részvétel (éves átlag)





     +  59 fő

- Vízkészletjárulékkal összefüggő feladatátadás a KTVF-nek



     -     1 fő

- Éves tényleges átlaglétszám










445 fő

- December 31-én betöltött státuszok









387 fő

Az Igazgatóság képzettségi összetétele az elmúlt évhez képest az alábbiak szerint változott:

	Megnevezés
	2004. év
	2005. év
	Változás

	
	fő
	%
	fő
	%
	%-a

	
	
	
	
	
	

	Felsőfokú képzettségű
	121
	28,9
	113
	29,2
	93,4

	Középfokú képzettségű
	285
	68,0
	261
	67,4
	91,6

	Alapfokú képzettségű
	13
	3,1
	13
	3,4
	100,0

	Összesen:
	419
	100,0
	387
	100,0
	92,4


A létszám összetétele azt mutatja, hogy a felsőfokú végzettségűek arányaaz összlétszámon belül kismértékben nőtt (0,3 %-ponttal), a középfokú képzettségűek aránya 0,6 %-ponttal csökkent, míg az alapfokúak száma változatlan maradt.

Az Igazgatóság állományának fiatalítása érdekében 11 fő nyugdíjképes közalkalmazott helyett 6 fő felsőfokú végzettségű (ebből 3 fő műszaki szakirányú), és 2 fő középfokú végzettségű fiatalt alkalmaztunk.

A felsőfokú végzettséggel rendelkezők arányának növelése érdekében az Igazgatóság 6 fő (ebből: 4 fő építőmérnök) továbbképzését támogatja. A továbbképzés mind anyagilag, mind a feladatok ellátása terén többlet terhet ró az Igazgatóságra.

Üres álláshelyek száma:
1 fő.

A közalkalmazottak beállási szintje (tényleges illetmény a garantált illetményhez viszonyítva): 134,3 %.

Személyi juttatások alakulása

	Kiemelt jogcím
	Összes személyi juttatás

E Ft
	Egy főre jutó személyi juttatás

E Ft/fő/hó
	Változás %

	
	2004. év
	2005. év
	2004. év
	2005. év
	2004=100%

	Rendszeres személyi juttatás
	736.883
	772.263
	123,3
	144,6
	117,3

	-ebből alapilletmények
	687.617
	682.521
	115,5
	127,8
	110,6

	Nem rendszeres személyi juttatás
	344.621
	438.383
	57,7
	82,1
	142,3

	Külső személyi juttatások
	52.102
	86.286
	-
	-
	-

	Összesen
	1.133.606
	1.296.932
	181,0
	242,9
	134,2


A védekezési kiadások változásait az alábbi adatsor szemlélteti:

	Év
	Összes személyi juttatás E Ft.
	Összes személyi kiadásból védekezés E Ft
	Védekezés aránya

%

	2001.
	  748.922
	163.494
	21,83

	2002.
	  832.299
	94.887
	11,40

	2003.
	1.169.571
	100.357
	8,58

	2004.
	1.133.606
	142.572
	12,58

	2005.
	1.296.932
	204.371
	15,76


Átlagkereset
A 2005. évi átlagkereset (kiszűrve az időszakosan foglalkoztatott alacsony keresetű közmunkásokat és az eseti védekezések miatti túlmunkát) 193.427 Ft/fő/hó. Az előző évi 162.502 Ft/fő/hó átlagkeresethez képest a növekedés mértéke 19,03 % , amiből 8 %-pontot a 13. havi illetmény kifizetése képvisel (2004-ben nem került sor 13. havi illetmény kifizetésre).
A  Kjt. szerinti garantált illetmények bértáblázata 2005. január 1-jén, majd 2005. szeptember 1-jén módosult. Az átlagkereset növekedésére az alapilletmény 8 %-os emelkedése is hatással volt.

Önkéntes nyugdíjpénztár

A munkáltatói hozzájárulás mértéke a tárgyév január 1-jei alapilletmény 3%-a. A taglétszám az előző évi 395 főről 364 főre csökkent. Ennek oka a természetes csökkenésen túl az év elején végrehajtott csoportos létszámcsökkentés.

A munkáltatói hozzájáruláson kívül a tagok részére egyszeri adomány befizetésére is sor került, melynek összege 18.643 eFt. Az adománnyal együtt az egy főre jutó hozzájárulás éves összege 101.462 Ft.

2005.évben 30 fő munkaviszonyát szüntettük meg, amihez kormány hatáskörű módosítással biztosítottak előirányzatot. A személyi juttatás kiadásait 93593 E Ft-tal, a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatát 29950 E Ft-tal megemelő támogatást jogcím szerint, maradéktalanul felhasználtuk.

Munkaadókat terhelő járulékok

A jogszabály szerinti járulékkötelezettségünknek a tárgyévben maradéktalanul eleget tettünk.

2 Dologi kiadások
Az előirányzat változások jogcímei és összegei:

E Ft-ban

	Eredeti előirányzat
	408971

	Módosítások
	

	Támogatási zárolás
	14131

	Feladatváltozás miatti csökkentés
	16

	Fenntartási feladatokra biztosított fejezeti kezelésű támogatás
	66270

	Víz és környezeti kárelhárításra biztosított támogatás
	340099

	Hulladékgazdálkodási feladatok támogatása
	2398

	Zöld Pont Iroda berendezésére támogatás
	43

	Előirányzat maradványból
	22936

	Vállalkozási tartalékból
	1344

	2004. évi teljesítések utólagos finanszírozása
	1350

	Saját kivitelezésű központi beruházásból
	15386

	Erdőfenntartásra átvett pénzeszközből
	2099

	Pályázott feladatok előlegéből és elszámolásából
	1309

	Nem tervezett működési többletbevételből
	15880

	Ingatlan értékesítés miatti befizetési kötelezettséghez
	142

	Módosítások összesen
	455109

	Módosított dologi előirányzat
	864080


A dologi kiadások eredeti előirányzathoz viszonyított legnagyobb növekedését (340 M FT-ot) a vízkárelhárítási események indokolták.

A legnagyobb dologi kiadási tételek eredeti előirányzathoz viszonyított változása:

Hajtó- és kenőanyag beszerzés




186,8 %

Szakmai anyagok bezerzése




170,2 %

Villamos energia szolgáltatás díja



213,8 %

Karbantartási és szolgáltatási kiadások


433,8 %
Egyéb üzemelési, fenntartási szolg. kiadások

676,1 %

Fenti kiadási tételek változásait elsődlegesen a 609 M Ft-os vízkárelhárítási tevékenység és a 97 M Ft-os fenntartási célelőirányzatból megvalósított fenntartási, karbantartási feladatellátás eredményezte.
Megtakarítási követelmények teljesítése

A 2046/2005. (III:23.) Kormányhatározat által előírt tartalékképzési kötelezettség az eredeti előirányzat 3,5%-a, amit a fenntartási feladatok ütemezésénél, rangsorolásánál kellett figyelembe vennünk. Az év végén elvárt tartalékképzési kötelezettség ugyancsak e feladatokra volt hatással.

Az üzemeltetési kiadásoknál tényleges megtakarításokat elérni adottságaink miatt nagyon nehéz, ezen a területen az árváltozási hatások minden esetben érvényesülnek.

A dologi kiadások előirányzat maradványa 25 383 E Ft, ugyancsak ezen az előirányzaton teljesült a vállalkozási tevékenység eredménye, 6 651 E Ft-tal.

Ingatlanok értékesítéséből származó bevétel utáni befizetési kötelezettség elszámolása.

Az Igazgatóság 2005. évben kettő ingatlant értékesített. Egy esetben a bevételt meghaladó értékesítési kiadások miatt, a másik esetben a felhasználási cél érdekében nem keletkezett befizetési kötelezettsége.Az elengedett befizetési kötelezettségről a dokumentumot csatoljuk.

A korábbi években törlesztési lehetőséggel értékesített lakások után 231 E Ft befizetési kötelezettséget kell teljesíteni.

3 Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás

Vállalkozási tartalékból biztosítottunk előirányzatot pénzeszköz átadásra:

Szakmai munkánkat segíti a Magyar Hidrológiai Társaság, mely szervezettel közösen rendeztük a Víz Világnapja rendezvényeit, hozzájárulásunk 100 E Ft volt.

INTERREG IIIC pályázati feladatnál a program lebonyolítási kiadásaihoz kellett egyszeri befizetéssel hozzájárulni, melynek összege 1 031 E Ft. 

Down Alapítványnak 20 E Ft-ot utaltunk át, a beteg gyermekek ellátásának céljából.
4 Intézményi beruházási kiadások

Források szerinti megoszlás:

	Megnevezés
	E Ft-ban

	Elemi költségvetés
	10.500

	Felhalmozási bevétel:

- Ingatlan értékesítés

- Gép, ber., felsz. ért.
	  2.602

    247

	Előirányzat átcsoportosítás
	  4.957

	UFCE támogatás
	23.991

	Pályázati támogatás:

- GVOP VIMORE

- Tisza árv. szab. Kárpát medence
	  6.575

       95

	Összesen:
	48.967


E forrásokból az alábbi célú beruházásokra került sor:
	Jogcím csoport
	Előirányzat
	Teljesítés
	Előirányzat maradvány

	működés
	  8.302
	  7.262
	1.040

	szakmai
	40.665
	40.665
	-

	jóléti
	-
	-
	-

	Mindösszesen
	48.967
	47.927
	1.040


A H/2 jelű tábla szakmai feladatok ellátásához szükséges beszerzéseinél és a források szerinti megoszlásnál szereplő pályázatok pontos megnevezése:

1.) Vízgazdálkodási döntéseket támogató monitoring rendszer megvalósítása a Bükkvidéken a fenntartó fejlődés érdekében (VIMORE)

(GVOP 3.1.1-2004-05-0530/30 azonosítószámú támogatási szerződés)

2.) Tisza árvízi szabályozása a Kárpát-medencében (OM-00443/2002. sz. szerződés)

5 Felújítás
Felújítási kiadása az intézménynek 2005. évben nem volt.

6. Egyéb felhalmozási célú pénzeszköz átadás

Felhalmozási pénzeszköz átadásra nem került sor.

7 Egyéb központi beruházások

Elsőrendű árvízvédelmi művek fejlesztése

A „Tisza jp. (Taktaköz, Dél-Borsod) töltés-előkészítés, kerékpárút önrész” beruházás keretében irányoztuk elő az elnyert kerékpárút pályázat következő üteméhez az önrészt. A pályázat elbírálására 2004. év végén került sor, az érdemi kivitelezési munka 2005. évben készült el. A pénzmaradvány felhasználása megtörtént.

Dombvidéki vízrendezés

A „Vízfolyások és műtárgyak rekonstrukciója” megnevezésű beruházás keretében, a pénzmaradvány felhasználása megtörtén, az elkövetkező évek rekonstrukciós munkáinak előkészítéseként a Gyöngyös patak rekonstrukciót megalapozó állapotrögzítő terv elkészült.

Tározós vízrendezés támogatása

A „Terpesi-, Gyöngyös-Nagyrédei, Geleji tározó rekonstrukciója” beruházás keretében a pénzmaradvány felhasználásra került, a Gyöngyös-Nagyrédei tározó rekonstrukció terve, illetve a Geleji tározó rekonstrukció kivitelezési munkái megvalósultak.

Vízkárelhárítási művek fejlesztési és állagmegóvási feladatai
· Tisza jp.töltéskorona stab.kerépárút önrész
A Tisza jp.árv.töltés 55+600-56+600 tkm közötti kerékpárút előkészítése valósult meg, homokos kaviccsal.
· Hajóút kitűzés
A hajóút kitűző táblák kihelyezése a Tisza folyó 440-543,7 fkm és a Bodrog folyó 0-51 fkm közötti szakaszán.
· Tiszalöki Vízlépcső rekonstrukciója
A 2005. évre tervezett munkák elkészültek, műszaki átadás-átvételük és üzembe helyezésük megtörtént, áthúzódó feladat 2006 .évre nincs.
· Eger patak belter.rendezése
A rendelkezésre álló előirányzat felhasználása, maradéktalanul megtörtént. A tervezési feladat elkészült, megvalósult az Eger-patak belterületi szakasz, 44+950-46+130 km közötti szakasz rekonstrukciója. A műszaki átadás-átvétel, illetve üzembe helyezetés megtörtént.
EU Víz Keretirányelv végrehajtásának feladatai

· Miskolci vízrajzi hálózat fejlesztése

A beruházás keretében tervezett műszerek és informatikai eszközök beszerzése megtörtént.

· Vízgazd.fejl.program előkészítése a Bodrogközi belvízrendszer határmenti erületére

A vízvisszatartáson alapuló közös táj és vg.koncepció kidolgozása, megvalósíthatóságának vizsgálata és egyes elemeinek tervezése a Bodrogközben elkészült.

Vásárhelyi Terv továbbfejlesztése

Cigánd-Tiszakarádi tározó és térsége hull.tér. rend.megnevezésű beruházás keretében a tervezett munka megvalósult, a fejlesztés során meghatározott beavatkozások célja a nagyvízi meder vízszállító képességének növelése ezáltal az árvízszintek csökkentése. A feladat megvalósult, 2006. évre áthúzódó feladat nincs.

A központi beruházások teljesítését befolyásoló tényezők (maradványok okai):

„Távlati vízbázisvédelem 2001.évben indult” beruházás keretében a földhivatali munkák lezárására 2006. évben kerül sor, melyhez az 1.629 E Ft fel kívánjuk használni.

„Üzemelő vízbázisvédelem 2001. évben indult” beruházás keretében szintén földhivatali munkák érdemi megvalósítása fog történni 2006. évben, melyhez kívánjuk felhasználni a 3.904 E Ft-ot.

„Monitorig fejlesztés tervezése és intézkedési program megalapozása” című feladatot Igazgatóságunk saját kivitelezésben valósítja meg, melynek A1. feladatban előírt „Vízfolyás víztestek felülvizsgálata a VKI monitoring megalapozásához” munka teljesítése megtörtént. A 2.770 E Ft-ot 2006. évben kívánjuk felhasználni.

Áthúzódó üzemelő vízbázisvédelmi beruházások

A folyamatban lévő beruházások – jóváhagyott alapokmányok – 2005. évi előirányzatainak csökkentése, illetve szüneteltetése miatt a vállalt kötelezettségvállalásokat teljesíteni nem állt módunkban, melynek nyitó állománya 286.105 E Ft.

8. Kölcsönök 

Visszatérítendő, kamatmentes támogatást nyújt az Igazgatóság lakásépítés, vásárlás és felújításhoz alkalmazottainak, aminek pénzforgalmát az OTP Rt. bonyolítja. A kölcsönök forrása a korábbi kihelyezések törlesztése,amit ez évben a szabad vállalkozási tartalékból 300 E Ft-tal kiegészítettünk

9. Bevételek
a)Működési bevételek

A működési bevételek eredeti előirányzata 




209 995 E Ft

Teljesítése










226 452 E Ft
Működési bevételi előirányzatunk 7,8 %-kal növelt teljesítéséhez jelentősen hozzájárult a  bérleti, vagyonhasznosítási díjbevételek tervezettet meghaladó teljesítése, továbbá a vállalkozási bevétel eseti többlet lehetősége.
A helyiségek bérbeadása mellett, elsősorban a területek hasznosítása a jellemző. A bérbeadott terület nagysága, a horgászstég céljára biztosított, 6-8 m2 –től néhány 100 m2-ig szóródik.

A helyiségbérletekkel kapcsolatos kiadásunk 2005. évben meghaladta a beérkezett bevételeket.
Kiadások összege

7.663 E Ft

Bevételek összege

7.141 E Ft

Vállalkozási tevékenységet túlnyomórészt, csak az átmenetileg szabad, Tiszalöki Vízlépcső üzemeltetését ellátó műhely-dolgozók és a Hajózási Szolgálatunk időszakos szabad kapacitása terhére tudunk vállalni. A 2005. évi teljesítés 54 464 E Ft volt, összetételét az F/2 jelű táblán mutatjuk be.

Ipari termékgyártás alatt zsilipek, elzáró szerkezetek, csappantyúk gyártását kell érteni. 

Az ipari és egyéb szolgáltatás között úszójármű javítási, lemez megmunkálási, mederfelvételi és egyéb, hajózással összefüggő szolgáltatást, valamint műszaki tervezési munkákat vettünk figyelembe. A szállítási szolgáltatás víziszállítást jelent.

Az előző évhez viszonyítva jelentősebb bevételt értünk el építési munkák végzésével, pl. a Tiszalöki hajózsilip - megrendelésre végzett - al- és felvízi ideiglenes elzárásának bontási és a hajózsilip kotrási munkái során, 25 millió Ft értékben. 

A vállalkozási tevékenységünk tartalékba helyezhető eredménye 6 651 E Ft, amiből 2006. évben alapfeladataink finanszírozására kívánunk felhasználni 1 707 E Ft-ot.
b.)Felhalmozási bevételek
A felhalmozási bevételek eredeti előirányzattal nem tervezettek, az alapfeladat ellátásához nem hasznosítható tárgyi eszközök értékesítéséből származnak.

Az ingatlan értékesítésekről táblázatos formában számoltunk be, ezt 52 E Ft-ban gép, 720 E Ft-tal gazdaságtalan üzemeltetésü jármű értékesítése egészíti ki.

A szabadon felhasználható bevétel intézményi felhalmozási keretünket finanszírozta.
c.) Átvett pénzeszközök

Az átvett pénzeszközök felhasználása az F/1 jelű tábla szerinti, jellemzően meghatározott célú rendeltetéssel teljesült. Ez alól kivétel a 2004. évben teljesített közmunka és kárelhárítás utólagos finanszírozása volt, amit részben használtunk fel saját forrásként azonos célra, a megmaradó összeg pályázati kötelezettségeink forrása volt.
d.) Követelések

A követelések állománya 36 858 E Ft-ról 35 800 EFt-ra változott. Az intézményi működési bevételekből adódó követelések ezer Ft.ban:

	alaptevékenység bevételei
	2646

	mezőgazdasági vízszolgáltatásból származó bevételek 
	1000

	egyéb szolgáltatás
	9199

	továbbszámlázott szolgáltatások
	75

	egyéb sajátos bevételek
	2727

	vállalkozási bevételek
	11910

	összesen
	27557


Ingatlanértékesítésiből követelésünk








      1.417 E Ft
Munkáltatói k
ölcsönök éven belüli várható visszatérítése




      1.825 E Ft

A Gátépítő Kft 2005. évben nem utalta át az osztalékot, melynek összege 
      5.000 E Ft.
A felszámolás alatt álló szervezetek tartozása sajnos emelkedett, 739 E Ft-ról 11.550 E Ft-ra változott. 

A követelések behajtása érdekében igénybe vettük a rendelkezésre álló jogi eszközöket. Előző években keletkezett  követeléseinkből kis összegűként 42 E Ft, bírósági végzés és szakágazati vélemény, továbbá a behajtási eljárás várható eredménye és az ezzel szemben vélhetően  felmerülő kiadásokra figyelemmel 226 E Ft leírása történt meg. 

10. Fejezeti kezelésű előirányzatokból átvett feladatok értékelése
Fejezeti kezelésű előirányzatból feladatfinanszírozásba  vont tétel csak a központi beruházás volt.

Nem feladatfinanszirozásba vont fejezeti kezelésű előirányzatból a rendelkezésünkre bocsátott összeget a fenntartási feladatoknál és a kárelhárítási kiadásoknál maradéktalanul felhasználtuk.

A Hulladékkezelési és gazdálkodási feladatokra biztosított keret terhére csak előkészítő feladatokat tudtunk végezni, a megrendelések és szerődések fizikai teljesítése 2006. év, így az előirányzat a maradvány része.

11. Előirányzat maradvány elszámolása
A tárgyévet megelőző időszakban keletkezett és jóváhagyott előirányzat maradvány

A 2004. évben keletkezett előirányzat maradvány összesen 24.950 E Ft volt, amiből a vállalkozás maradványa 2 014 E Ft. 

Az alaptevékenység előirányzat maradványából:


5 %-os befizetési kötelezettség a decemberi bevételek után       



675 E Ft


2004. évi teljesítésű szállítói kötelezettségek teljesítésére



            5.269 E Ft


Kötelezettséggel terhelt előirányzat fenntartási, karbantartási feladatokra         16.992 E Ft
A vállalkozási tevékenység maradványából az alapfeladatra „visszaforgatott”összeg 1 344 E Ft, azonosan a 2004. évi beszámolóban jelzettel. A visszaforgatás dologi szakmai kötelezettségeink forrását egészítette ki.
A tárgyévben keletkezett előirányzat maradvány levezetése

Tárgy évben keletkezett előirányzat maradvány összesen 35.418 E Ft, amiből a vállalkozás maradványa 6.651 E Ft. 

Az alaptevékenység előirányzat maradványából:


5 %-os befizetési kötelezettség a decemberi bevételek után    



  3.330 E Ft


2005. évi teljesítésű eseti  szállítói kötelezettségek teljesítésére


       79 E Ft


Kötelezettséggel terhelt előirányzat fenntartási, feladatokra 



19.655 E Ft

Hulladékkezelési és gazdálkodási feladatokra biztosított keret


         5.577 E Ft


Zöld Pont Iroda létesítésére biztosított keret






     169 E Ft

A vállalkozási tevékenység maradványából 1 707 E Ft-ot következő évben tervezünk alapfeladatra „visszaforgatni”.

III. Egyéb

1. Gazdasági társaságban való részvétel
A VIZIG-ek átalakításáról szóló 2022/1994. (III. 23.) Korm. határozat alapján az alábbi gazdasági társaságokban volt 100 %-os állami tulajdonú részesedésünk 2004. szeptember 22-ig.

Gátépítő Kft (Sárospatak)


66.580 E Ft

SAVIÉP Kft. (Miskolc)



21.019 E Ft

Együtt:






87.599 E Ft

2004. szeptember 22-től a Gátépítő Kft-hez magán befektetők társultak, majd 2005. február 1-jével kezdődően a SAVIÉP Kft beolvadt a Gátépítő Kft-be.

E változások eredményeképpen az Igazgatóság a Gátépítő Kft-ben 90,6 %-os befektetést képviselt.

A befektetés értéke 95.970 E Ft, ami azonos a két Kft 1994-es, alapításkori befektetési értékével.

Az átalakult Gátépítő Kft állami tulajdonú 90,6 %-os üzletrészének értékesítésére miniszteri döntés született. Az értékesítésre nyilvános pályázati felhívást írtunk ki két alkalommal. Az első fordulóra ajánlat nem volt, a második fordulóra 2 érvényes ajánlat érkezett, de az értékelés az eljárást az alacsony ajánlattételi vételár miatt eredménytelennek myilvánította.
2. Társadalmi szervezetek támogatása
Az Igazgatóság szakmai társadalmi szervezetét, a Magyar Hidrológiai Társaságot támogatta 100 E Ft-tal. (II/3. fejezet) 
3. Vagyongazdálkodás

A vagyongazdálkodási beszámoló április 30-ára készül el.

4.) Nemzetközi támogatások, éven túli kötelezettségvállalások

2005. évben két EU-pályázaton nyertünk támogatást.
A pályázatokon vállalt önrész



2005-ben

  828 E Ft



2006-ban

1114 E Ft



2007-ben

  579 E Ft.

E vállalások igazgatósági saját forrás terhére történtek, fejezeti kezelésű előirányzatokat nem érintenek.

5. FEUVE rendszer működése
A 217/1998. (XII. 30.) Korm. r. szerinti, csatolt nyilatkozat tartalmazza az értékelést.

Miskolc, 2006. február 24.















Dr. Pados Imre
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Intézmény neve:.Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság
NYILATKOZAT
A 2005. évi intézményi költségvetési beszámoló leltárral alátámasztott mérlegadatokat tartalmaz, továbbá a mérleg és a pénzforgalmi adatok az éves főkönyvi kivonattal megegyeznek.

Miskolc, 2006. február 24.
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