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KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓ

SZÖVEGES ÉRTÉKELÉSE

2008. I. FÉLÉV

Intézményünkben az elmúlt években egyre inkább láthatóan és nyomon követhetően változik a lakók összetétele, megnőtt a teljes ellátást igénylők és a viszonylag „fiatal” beköltözők száma. A törvény szerinti klasszikus idősotthoni ellátást igénylő lakó szinte nem költözik be intézetünkbe.
Ez a folyamat abszolút leképezi a megváltozott szociális igényeket – a krónikus belgyógyászati osztályokról a teljes ellátást igénylők, a hajléktalan szállókról és esetenként az utcáról a viszonylag fiatalok költöznek be.

A fiatalok tekintetében a férfiak és a nők szinte kiegyenlítetten nagyjából azonos számban élnek intézményünkben.

Természetesen a fenti csoportnak más – más az ellátási igénye minden tekintetben. Ezekhez az igényekhez próbáljuk alakítani szakmai programunkat és a munkatervünket a folyamatos prevenció, therapia és rehabilitáció egységét szem előtt tartva.
A nők és fekvőbetegek esetén az ápolási munka, a rehabilitáció, míg a viszonylag fiataloknál és elsősorban a férfiaknál a gondozási tevékenység kerül előtérbe.
Külön nagy hangsúlyt kell, hogy kapjon a ruházat biztosítása, ők kimutathatóan magas létszámban érkeznek hajléktalanszállóról vagy az utcáról. Így többségüknek szinte minden évszakra teljes ruházatot szükséges biztosítani, hiszen jövedelmük a fiatal koruk, ill. egészségügyi állapotuk miatt (rokkantnyugdíj, járadék, stb.) kevés.

Az ő esetükben van igazán jelentősége a prevenciós szűrővizsgálatoknak, melynek következtében nő a gyógyszer és gyógyászati segédeszközök szükséglet.

Az elmúlt évekhez hasonlóan, a beszámolási időszakban is kaptunk segítséget a szűkebb környezet , és működési feltételeink javítására.

Keressük a lehetőségeket, hogy külső segítséggel, adományokkal is segítsük lakóink körülményeit.

A „Csendes Otthon” alapítvány 787 eFt, a Szoc-Depo 1.805 eFt értékű adománnyal támogatta intézményünket.
A Csendes Otthon támogatása a szakmai feladatellátás területén 3 db számítógép konfigurációval, fénymásológép és mosógépek beszerzésével javította a tárgyi feltételeket. A Szoc – Depo támogatása zömében élelmiszer (1.155 eFt) takarító és tisztítószer adomány volt, költségcsökkentő hatása jelentős segítséget nyújtott.

Intézményünk költségvetési gazdálkodását, bevételi terve teljesítését alapvetően befolyásolta a 2008. január 01.-től hatályos, az intézményi ellátás igénybevételére vonatkozó jogszabályi előírások, ami az intézmény időarányos kihasználtságát 5%-al csökkentette ez részint saját bevételi kiesést, részint az állami normatív támogatás visszafizetési kötelezettségét vonja maga után. 2008. I. félévi gazdálkodásunk folyamatára a korábbi évek gyakorlatának megfelelően szigorú takarékossági intézkedések betartása volt jellemző, ami az adományok költségkímélő hatását is figyelembe véve 3,2%-os kiadási megtakarítást eredményezett.
A központi telephely (Baross u. 100.) rekonstrukció előtt álló, kedvezőtlen tárgyi feltételekkel működő intézmény, ami alapvetően meghatározza a költségvetési gazdálkodásunkat.

A 2002-2003 években a zsúfoltság megszüntetése érdekében csökkenő férőhelyekre jutó és fennmaradó állandó kiadások tartós forráshiányt eredményezett.
A 2008. évi elemi költségvetés már tartalmazta a korábbi években keletkezett és évről – évre növekvő tartós forráshiány fedezetét, ami a dologi kiadások vonatkozásában lehetővé tette a megalapozott szükségletek és igények alapján összeállított előirányzat – felhasználási tervek ütemezett végrehajtását.

Nem volt ilyen kedvező a személyi juttatások eredeti előirányzata, mivel az elemi költségvetésbe beépülő, 2008. január 01.-től hatályos alapilletmények (minimálbérek – szakmai – 50 év feletti, kötelező soros előrelépés, szakképzettség megszerzése) és pótlékok megtervezése mellett a műszakpótlék 65%-os tervbe vételére volt lehetőség.

Az illetményemelésekhez kapcsolódó műszakpótlék, túlóradíj, távolléti díj, betegszabadság idejére fizetendő díjak emelkedése évek óta nem finanszírozott, saját bevételi többlet terhére csak részlegesen tudtuk visszapótolni. Így ez évben a dologi kiadási előirányzat terhére 6.600 eFt összegű kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítást kezdeményeztünk, ami jóváhagyásra került. Az átcsoportosítás csak átmenetileg kezeli a személyi juttatások forráshiányát. Szükség lenne megfelelő személyi ösztönzés biztosítására, legalább a jogszabályban meghatározott mértékig.

A munkaerő gazdálkodásra, főként a szakmai munkakörökre magas fluktuáció a jellemző, az elmúlt években a szakképzettségi arány megfelelően alakult, jelenleg a központi telephelyen is 80 % felett van. A személyi juttatásokra gyakorolt hatása a magasabb alapilletményen történő foglalkoztatás és kereseti átlag emelkedése, ami korlátozza a differenciált személyi ösztönzés lehetőségét.
A központi telephely férőhelycsökkenései (2002-2003 évek) az engedélyezett létszám csökkenését is eredményezte, ezen belül az intézményüzemeltetői létszámot is jelentősen érintette.

A csökkenő létszámú gazdasági – műszaki részleg feladatai bővültek, például az élelmezési üzem szabad kapacitásának teljeskörű értékesítése, a HACCP minőségbiztosítási rendszer dokumentációs többletfeladatai, ingatlanvagyon – kataszter nyilvántartása, a forrásokhoz rendezett ügyviteli fejlesztések, 2007 évtől a telephelyenkénti és ellátási formák szerinti költségbontások, stb. A szakmai feladatellátás területén ilyen feladat volt még a jogszabályi változáshoz kapcsolódó többletfeladatok ellátása.
A többletfeladatok ellátásáért forráshiány miatt csak korlátozott mértékű lehetőségünk volt a személyi ösztönzésre.
I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK
Intézményünk alaptevékenysége ellátásához 2008. I. félévében 566.741 eFt módosított bevételi előirányzattal rendelkezett, ami az eredeti előirányzat 10,4 %-os, azaz 53.227 eFt összegű emelkedését jelentette.

Az előirányzat-módosítás 72,3 %-a saját hatáskörben került végrehajtásra, - forrását az előző évi jóváhagyott pénzmaradvány. 27,7 %-a felügyeleti szervi előirányzat módosításként, 98 %-ban működési, 2 %-ban felhalmozási kiadások támogatására került jóváhagyásra.

Intézményünk 2008. I. félévi gazdálkodása során a költségvetési bevételek módosított előirányzata 51,8%-ban teljesült.

I./1.      Az intézményi működési bevételek alakulása
A tervezett intézményi működési bevételi előirányzat a beszámolási időszakban 47,6 %-ban realizálódott.
A működési bevételi előirányzat teljesítése 3.532 eFt-al elmaradt a tervezettől. Jelentős bevételi alulteljesítés mutatkozik az intézményi ellátási díjak bevételi előirányzatán (4.256 eFt), oka részint az térítési díj emelését megelőző 2 hónap alacsonyabb mértékű befizetésére 2.000 eFt (látszólagos), továbbá az intézményi ellátás igénybevételére vonatkozó jogszabályi változás miatt a megüresedett férőhelyek késedelmes betöltése.
 I./1.1.  Árú és készletértékesítés – szolgáltatások ellenértéke 
A bevételi terv 35,4 %-ban teljesült, a teljesítés felesleges konyhai készletek értékesítéséből származik, az előirányzat a II. félévben tervezett selejtezésből befolyó bevétellel várhatóan teljesül. 
Az intézmény saját bevételeinek növelése érdekében a korábbi évekhez hasonlóan az élelmezési üzem szabad kapacitásának teljes körű értékesítésével az időarányos bevételi tervet 1,7 %-al túl teljesítette. 
Élelmezési szolgáltatást nyújtunk (ebédadagot értékesítünk) részint magánszemélyeknek, az alkalmazotti nyersanyagnorma és rezsiköltség alapján megállapított térítési díj ellenében főként az otthon vonzáskörzetében élő időskorúak részére a „Nyitott Ház” program keretében, részint a környező munkahelyek munkavállalói részére (átlag 16 ebédadag/nap).

Az igényeknek megfelelően az ellátotti nyersanyagnorma és rezsiköltség alapján megállapított térítési díj (+Áfa) ellenében szolgáltatunk az „OPS” Újpesti Csökkent Munkaképességűek Ipari és Kereskedelmi Kft, továbbá a „Mindent a betegekért OMNIA PRO AEGROTA” Alapítvány ápolási intézete részére normál és diétás étkeztetést, ami átlagosan napi 85 ebédadagot (hétköznapokon 89 adag – hétvégén – ünnepnapokon 65 ebédadagot) jelent.

Az értékesítési díj 2008. évben


- alkalmazotti normával

361,- Ft+Áfa (ebéd adag)



- ellátotti normával


416,- Ft+Áfa (ebéd adag)

A főzőüzem további szabad kapacitással már nem rendelkezik, a vevőkör megtartásával év végéig jelentős többletbevételre nem számítunk ebből a forrásból.

 I/1.2   Bérleti és lízingdíj bevételek teljesítése II. félévben realizálódik.
 I./1.3.  Intézményi ellátási díjak
Az intézményi ellátási díjak 2008. március 01-től hatályos megállapítása jelentős változást eredményezett az intézményi saját bevételek volumenében, ami már az elemi költségvetésben is érvényre jutott.

Az intézményi térítési díjak megállapítása telephelyenként és ellátási formánként az alábbiak szerint alakult:

	Telephely
	Térítési díj
	Emelkedés %-ban

	
	2008.01.01.-
	2008.03.01.-
	

	Baross u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Csokonai u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Béla u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)
	        40.100,-

        52.000,-

       50.000,-


	         48.300,-

         50.100,-

         60.600,-

         61.200,-

         59.100,-

         60.000,- 
	       20,4 %

       24,9 %

       16,5 %

       17,7 %

        18,2 %

        20,0 %


A jelentős mértékben emelkedett és ellátási formánként megállapított intézményi térítési díjat lakóink jelenleg az alábbiak szerint képesek megfizetni:

	Telephely
	Létszám fő
	Az intézményi térítési díjat
	Hozzátartozói kiegészítés

	
	
	képes megfizetni
	részben képes megfizetni
	

	Baross u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Csokonai u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Béla u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)
	    132

     56

     29
	        69

        13

        33

          8

        15

          2
	         39

         11

         12

           3

         12


	          4

          1

          7

          2

          2



	Összesen
	   217
	      140
	         77
	        16


Jelenleg a lakók 64,5 %-a saját rendszeres jövedelméből képes megfizetni az általa igénybevett ellátásra megállapított intézményi térítési díj összegét. 77 fő részére személyi térítési díja alacsonyabb összegben került megállapításra, 16 fő esetében (2007. évben ellátásban részesülők) hozzátartozói kiegészítéssel, 1 fő esetében jelentős készpénzvagyona terhére az intézményi térítési díj megfizetésre kerül. A lakók 32,3 %-a csak részben képes megfizetni az intézményi térítési díj összegét.
Lakóink rendszeres jövedelem átlaga jelenleg 74.852,- Ft, ami átlagosan 49.742,- Ft térítési díj fizetési kötelezettség terhel, a személyes szükségletükre, továbbá gyógyszerköltség térítésre visszamaradó összeg átlaga 25.110,- Ft.

Az ellátási díj bevétel időarányos teljesítése 4,6%-al azaz 2.835 eFt-al maradt el a tervezettől. A bevételi lemaradás alapvető oka az intézményi ellátás igénybevételére vonatkozó jogszabályi előírások 2008. január 01.-i hatállyal bevezetett változása volt, ami a gondozási napok teljesítésében is mutatkozik. (Teljesített gondozási napok 38.450 gondozási nap, átlagos ellátotti létszám 212 fő)

A beszámolási időszak II. negyedévben már a behívások és a megüresedett férőhelyek betöltése zökkenőmentessé vált, mivel az elhelyezésre várók gondozási szükséglet vizsgálata a megüresedő férőhelyek számát lényegesen meghaladta. Problémát jelent azonban a jegyzői jövedelem igazolások késedelme, ami az ellátási díj bevétel alulteljesítése mellett a kieső gondozási napokra jutó normatív állami hozzájárulás visszafizetési kötelezettségét is eredményezi.

Az előző évhez viszonyítva az ellátási díj hátralék állomány jelentős mértékben nem emelkedett, kétes követelésként 2 fő elhunyt lakó 23 eFt összegű hagyatéki eljárás alá vont tartozását a „O” számlaosztályban tartunk nyilván.

Gyógyszerköltség térítés:

A jogszabályi előírásokon alapuló a házirendben foglaltaknak megfelelően a lakók részére elszámolt térítésköteles gyógyszerek költségének megtérülése 53,5 %-os volt. A teljesítést befolyásoló tényező lakóink egészségi állapotának, gyógyszerelése, összetételének, illetve jövedelmi viszonyainak továbbá a közgyógyellátásra jogosultak számának változása volt.
 I/1.4.   Alkalmazottak térítése:
Az alkalmazottak térítése tételén került megtervezésre és elszámolásra a szellemi és anyagi infrastruktúra magáncélú igénybevétele, és az étkezési térítési díjak bevétele. Teljesítése 50,5 %-os volt. A túlteljesítés elhanyagolható összegű. A szellemi és anyagi infrastruktúra magáncélú igénybevételének teljeskörű megtérítése 48 eFt-al marad el a tervezettől az alacsonyabb mértékű igénybevétel miatt, ugyanakkor az étkezési térítési díjak tételén 1,9%-os bevételi többletet számoltunk el.
Továbbra is alkalmazzuk a kötelező étkezés rendszerét, tekintettel a szakmai foglalkoztatottak munkarendjére (12 óra) és étkeztetési feladataikra, melyhez kapcsolódóan személyi jövedelemadó és Áfa fizetési kötelezettségének is eleget tesz a intézmény. A természetbeni juttatások adómentes értékhatárának emelkedéséből adódóan a beszámolási időszakban fizetési kötelezettségünk nem keletkezett.
Az alkalmazottak térítési díjának alapját képező nyersanyagnorma 2008. évben 318,- Ft/fő/nap összegű volt.
 I./1.5.  Kötbér, egyéb kártérítés, bánatpénz:
Nem tervezett 171 eFt összegű bevétel folyt be az intézmény gépjárműveinek biztosítási díjának visszatérítéséből, ami az intézmény bevételi többletét növelte.
 I/1.6.  Alkalmazottak kártérítése, egyéb térítése a beszámolási időszakban nem volt.
 I./1.7.  A kiszámlázott termékek és szolgáltatások Áfa bevételének időarányos teljesítése 52,5%-os volt az adóköteles működési bevételekhez kapcsolódóan. 

 I/1.8.   Kamatbevételek

Kamatbevételünk előirányzata 89,1 %-ban teljesült. Az időarányos bevétel 313 eFt-al meghaladja az időarányos bevételi tervet, ami részben alultervezésre utal, részben a kamatlábak 23,2%-os emelkedésére vezethető vissza.
 I./2.     Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
A beszámolási időszakban felhalmozási és tőkejellegű bevétel a feleslegessé vált nagykonyhai gépek értékesítéséből keletkezett (burgonyakoptató, szeletelők, segédgép, szállító edények). Az értékesített gépek, berendezések teljesen „O”-ig leírt eszközök voltak.
 I./3.    Felügyeleti szervtől kapott támogatás

   I/3.1  Működési költségvetési támogatás

A beszámolási időszakban az intézmény 2008. évi eredeti előirányzata (350.272 eFt) 4,1 %-os emelése került jóváhagyásra 14.495 eFt összegben az alábbi szerint:

Személyi juttatások:
Bérpolitikai intézkedés



 3.715 eFt

Minimálbér emelkedésének dupla

Finanszírozás miatti csökkentése


      - 2 eFt

2007. év után járó 13. havi illetmény

2008. évi részlete




 6.511 eFt
Munkaadókat terhelő járulékok


 3.271 eFt

Dologi kiadások Áfá-val



 1.000 eFt
A működési költségvetési támogatás teljesítése 3,70 %-al meghaladta a módosított előirányzat időarányos mértékét, melyet 25.335 eFt összegű előrehozott támogatás ütemezett visszavonása eredményezett.
   I./3.2. Intézményi felhalmozási kiadások támogatása

A 2008. évi intézményi költségvetésben eredeti előirányzatként 14.110 eFt  összegben két céljelleggel támogatott felújítási feladat került jóváhagyásra, az alábbi céloknak megfelelően:
- Béla u. fűtés és melegvíz ellátó rendszer részleges felújítására
5.110 eFt

- Csokonai u. nyílászárók részleges felújítására


9.000 eFt

A beszámolási időszakban a felhalmozási kiadások eredeti előirányzata 266 eFt összeggel, került módosításra a dolgozók lakásépítés és vásárlás támogatására.
A módosított előirányzat teljesítés 1,8%-os volt, a dolgozók lakásépítés és vásárlási támogatásának összege.
 I/4.     Előző évi előirányzat – maradvány, pénzmaradvány átvétele
Előző évi pénzmaradvány átvételeként került elszámolásra az előző évi alulfinanszírozás összegéből 7 eFt az előző évi céljelleggel támogatott beruházások, felújítások maradványából származó befizetési kötelezettség le nem utalt támogatás forrásaként került elszámolásra.
 I./5.    Pénzforgalom nélküli bevételek

Az intézmény 2007. évi pénzmaradványa az előző évek maradványával az alábbiak szerint került jóváhagyásra:



2007. évi pénzmaradvány:

35.313 eFt



Előző évek maradványa:

  3.153 eFt

A jóváhagyott pénzmaradvány felhasználhatósága tekintetében lényeges kiemelni, hogy az előző évek, pénzmaradványa tartalmazza a dolgozók lakásépítési és lakásvásárlási költségvetési alszámla 2006. évi záróegyenlegét, kiegészítve a 2007 évben e célra biztosított 265 eFt összegű forrással, ami a 2007. évi pénzmaradvány részét képezni.

Az előző év(ek) pénzmaradványának tervezett és tényleges felhasználása:

	
	Módosított előirányzat
	Összetétel %
	Teljesítés

	Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok

Dologi kiadások (Áfá-val)
	  11.415
    3.653
  17.979
	    29,7
      9,5
    46,7
	    7.134
    2.336
  14.851

	Működési kiadások
	  33.047
	    85,9
	  24.321

	intézményi beruházás
Felhalmozási c. pe. átadás
	    2.001
    3.418
	    14,1

	    2.001


	Felhalmozási kiadások
	    5.419
	    14,1
	    2.001

	Összesen
	  38.466
	  100,0
	  26.322


Az előző évek pénzmaradványa 85,9%-ban működési, 14,1%-ban felhalmozási kiadások teljesítésére került jóváhagyásra.
A jóváhagyott pénzmaradvány 68,4%-ban kötelezettségvállalással terhelt maradványként az előző évről áthúzódó kifizetések forrása volt.

Kötelezettségvállalással terhelt maradvány



26.322 eFt

Személyi juttatások






  7.134 eFt

Normatív és teljesítményhez kötött, 

jutalmak
áthúzódó elszámolása




7.134 e Ft

Munkaadókat terhelő járulékok




  2.283 eFt

Dologi kiadások (Áfá-val)





14.851 eFt

Kötelezettségvállalással nem terhelt meghatározott

felhasználási célú maradvány




  3.418 eFt
Dolgozók lakásépítási és lakásvásárlási támogatása


- 2004. évi

2.632 eFt


- 2005. évi 

   254 eFt


- 2006 évi

   267 eFt


- 2007 évi

   265 eFt

A szabad felhasználású pénzmaradvány a jóváhagyott pénzmaradvány 22,8 %-a 8.779 eFt összegű volt, melyből 4.281 eFt személyi 1.370 eFt a kapcsolódó munkaadókat terhelő járulék. 3.128 eFt dologi kiadások teljesítésére irányoztuk elő.
A pénzmaradvány módosított előirányzata 68,4%-ban felhasználásra került, a fenti, előző évről áthúzódó kötelezettségek teljesítésével, a maradvány felhasználására a meghatározott célok teljesítését követően kerül sor.
A pénzmaradvány felhasználását kiegészíti az intézmény előző évi 7 eFt összegű befizetési kötelezettségének elszámolása, ami előző évi pénzmaradvány átadásaként került kimutatásra.
A befizetési kötelezettség összege az előző évi céljelleggel támogatott beruházási, felújítási feladatok teljesítés nélküli maradványa.
II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK
   II.1.    Munkaerő és bérgazdálkodás

    II.1.1 Létszámgazdálkodás

Az intézmény 2008. évi költségvetésében tervezett és engedélyezett létszámkeret 131 fő, melyből a szakmai álláshelyek száma 81, az intézményüzemeltetői álláshelyek száma 50.

2008. június 30.-án a munkajogi létszám 123 fő volt, míg a statisztikai állományi létszám 113 fő, a betöltetlen álláshelyek száma 9, a tartósan távollevők záró létszáma 9 fő. A tartós távollevők helyettesítéséről csak részben tudtunk gondoskodni, 1 fő külső helyettes alkalmazásával. 
A beszámolási időszakban 19 alkalommal jelentettünk meg álláspályázati felhívást. 
A fluktuáció 21,0 %-os volt. A szakmai munkakörök ellátottsága a rekonstrukció előtt álló központi telephelyen a legkritikusabb a kedvezőtlen munkakörülmények miatt.

Képzés-továbbképzés

2008. évben 1 fő felsőfokú iskolai végzettség megszerzésével továbbképzési kötelezettségét teljesítette, 3 fő vett részt tanfolyami képzésen. „Veszteséggel való bánásmód. Hospice szemléletű idősgondozás” Továbbiakban a 2008 évi „Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása” címen igényelt normatív, kötött felhasználású támogatás felhasználását a továbbképzési kötelezettségük teljesítők elismerésére kívánjuk felhasználni.
Az intézményben a szakmai foglalkoztatottak szakképzettségi aránya összintézményi szinten 90 %-os, a megüresedett álláshelyekre kizárólag szakképzett munkavállalókat alkalmazunk.

    II/1.2. Bérgazdálkodás

Intézményüknél az előző évek férőhelycsökkenése és az ahhoz kapcsolódó létszám és forráscsökkenések továbbá a 2007. évi elemi költségvetésben szereplő elvonás a személyi juttatásokkal való gazdálkodást kedvezőtlenül érintették.
A 2008. évi elemi költségvetés már tartalmazta a 2008. 01.01-től hatályos minimálbérek egy részének, és a kötelező soros előrelépők illetményemelkedésének fedezetét, továbbá kiegészítette 2.900 eFt összeggel az intézmény saját bevétellel fedezett előirányzat módosítása. Az emelkedő alapilletményekhez kapcsolódó műszakpótlék, túlóra díjak, távolléti díjak és betegszabadság idejére fizetendő díjazás emelkedésére a fedezet évek óta nem biztosított.
A személyi juttatások eredeti előirányzata a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások tételén kizárólag a műszakpótlék részleges tervezését tette lehetővé. A normatív jutalom képzésénél a jogszabályi lehetőséggel ez évben sem tudtunk élni.
A beszámolási időszakban a személyi juttatások eredeti előirányzatának 11,6 %-os módosításával 255.712 eFt módosított előirányzat felett rendelkeztünk. A 26.639 eFt összegű előirányzat-módosítás 57,1 %-a felügyeleti szervi hatáskörben került jóváhagyásra az alábbiak szerint:

Bérpolitikai intézkedés

3.715 eFt
Minimálbér dupla finanszírozás

miatti csökkentése


     - 2 eFt

2007. év után járó 13. havi

illetmény 2008. évi részlete 
6.511 eFt

Kiemelt előirányzatok

közötti átcsoportosítás

5.000 eFt

Az intézmény saját hatáskörben 11.415 eFt összegű előirányzat-módosítást hajtott végre, az előző évi jóváhagyott pénzmaradvány személyi juttatások maradványa terhére az alábbiak szerint:

- Közalkalmazottak normatív jutalma


  6.407 eFt

- Közalkalmazottak teljesítményhez 

kötött jutalma





  2.067 eFt

- Jubileumi jutalom




  1.841 eFt
- Túlóradíj





  1.100 eFt

Összesen:





11.415 eFt

2008. I. félévében a módosított előirányzat 47,05 %-a teljesítésre került. A tényleges felhasználások jelentős átcsoportosítást követeltek meg a túlmunka díjak, távolléti díjak, betegszabadság idejére fizetett juttatások előirányzatain, ami a dologi kiadások előirányzata terhére kezdeményezett 5.000 eFt kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítással volt lehetséges.
A beszámolási időszakban a teljes munkaidőben foglalkoztatottak részére a normatív jutalom tételén a módosított előirányzat 86,8 %-a, 5.772 eFt kifizetés került elszámolásra, ami az előző évről áthúzódó kötelezettségvállalással terhelt maradvány volt.
A teljesítményhez kötött jutalom módosított előirányzatának fedezetét 2.067 eFt összegben az előző évi pénzmaradvány, 149 eFt összegben ez évi előirányzat átcsoportosítás nyújt fedezetet a többletfeladások elismerésére. 
A pénzügyi teljesítés 852 eFt összegben a kötelezettségvállalással terhelt maradvány elszámolását jelentette. Az évközi kifizetések célfeladatok teljesítéséhez, továbbá 1 fő szakmai foglalkoztatott szociális továbbképzési kötelezettsége teljesítésének elismerése volt. 
2008. I. félévében az intézményi átlagkereset az alábbiak szerint alakult:

Szakmai foglalkoztatottak:




183.857,-

Intézményüzemeltetésben foglalkoztatottak: 

153.643,-

Intézményi átlag:





171.022,-
Az intézményi átlagkeresetet befolyásolta az alapilletmények emelése az előző év december hónapban kifizetett jutalmak, a 13. havi illetmény kereset kiegészítés elszámolása, továbbá a szociális továbbképzés teljesítésének elismeréséhez kapcsolódó kifizetés, a műszakpótlék, túlmunka és távolléti díj. Fentiek jórészt a szakmai foglalkoztatottak kereseti átlagát emelik így átlagkeresetük közel 19,7 %-al meghaladja az intézmény üzemeltetésben foglalkoztatottak átlagkeresetét. 

   II/2.     Munkaadókat terhelő járulékok

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok előirányzata 8.524 eFt összegben került módosításra. Az előző évi pénzmaradvány terhére 2.336 eFt összegben került jóváhagyásra. A felügyeleti szerv évközi módosítása 6.188 eFt összegű volt, ami tartalmazza a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás 1.600 eFt-ot is. A módosított előirányzat teljesítése 46 %-os volt, a táppénz hozzájárulás tekintetében a 26 %-os a teljesítés.
 II/3. Dologi kiadások

Dologi és egyéb folyó kiadásaink eredeti előirányzata 35,5%-al azaz 50.114 eFt-al emelkedett az elemi költségvetésben. Az emelkedés 30,3%-a saját bevétellel fedezett előirányzat módosítás volt, jelentős részben a felügyeleti szerv előirányzat rendezése egészítette ki.
Az előirányzat jelentős emelkedése visszapótolta a korábbi években végrehajtott férőhely csökkentések miatt képződött és halmozódott tartós forráshiányunkat.

Az eredeti előirányzat 9,9%-os módosítására jórészt az előző évi pénzmaradvány nyújtott lehetőséget, 1.000 eFt összegben a felügyeleti szerv intézmények közötti előirányzat rendezése egészítette ki.
A 9,9%-os emelkedést 7.600 eFt összegben csökkentette az intézmény kezdeményezésére jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás az alábbiak szerint:

· intézményi beruházás

Baross u.-i telephelyen gázvezeték kiváltása
1.000 eFt

· Személyi juttatások




5.000 eFt

műszakpótlék, túlóra díjak,

távolléti díj, betegszabadság

idejére fizetett díjazás fedezete

· Munkaadókat terhelő járulékok


1.600 eFt

Összességében az eredeti előirányzat 6,0%-os emelkedésével számolhattunk 11.379 eFt összegben, az előirányzat módosítások és átcsoportosítások végrehajtása az alábbiak szerint alakult:
	
	Felügyeleti szervi
	Saját hatáskör-
ben
	Összesen

	Élelmiszer

Gyógyszer
Irodaszer - nyomtatvány
Gyógyászati segédanyag
Kisértékű tárgyi eszközök

Egyéb anyagbeszerzés
Munka – védőruha
Ellátottak ruházata
	
	          1.397
             587
               55
             612
             727
          2.029
             383
             525
	   1.397
      587
        55
      612
      727
   2.029
      383
      525

	Készletbeszerzések
	
	          6.315
	    6.315

	Kommunikációs

szolgáltatások
	
	               40
	         40

	Gázenergia

Víz – csatorna díj

Karbantartás

Egyéb üzemeltetés

	       - 5.500

	             342

               53

          7.029
          1.027

	       342

         53

    1.529
    1.027


	Szolgáltatási kiadások
	      - 5.500
	          8.491
	    2.991

	Általános forgalmi adó 
	      - 1.100
	          2.996
	    1.896

	Számlázott szellemi

tevékenység
	
	             126
	        126

	Egyéb dologi kiadások
	
	               51
	          51

	Dologi kiadások összesen
	      - 6.600
	        17.979
	   11.379


Az eredeti előirányzat 6,0 %-os módosítása 11.379 eFt forrás kiegészítést jelentett. 
  II/3.1.Készletbeszerzések
Élelmiszer beszerzés

2008. évben az élelmezési nyersanyagnorma az ellátottak vonatkozásában 452,-Ft/fő/nap az alkalmazottak részére 318,- Ft/fő/nap volt.
Az élelmezési ellátás színvonalának megtartása a nyersanyagnorma alapján megállapított felhasználható keretösszeg betartásával lehetséges volt.
Az élelmezési ellátás területén szigorú és takarékos gazdálkodás mellett tudtuk viselni az évközi áremelkedések hatását, úgy, hogy a gyümölcs, primőr árú, cukrászsütemény mennyiségét korlátoztuk, de rendkívül nagy segítséget nyújtott a Szoc – Depó 1.155 eFt értékű adománya is.
A központi telephelyen a lakók 11 %-a 60 év körüli, jórészt férfi, akik jövedelmükből fizetési kötelezettségük teljesítését követően a napi háromszori étkezést kiegészíteni nem tudják, a továbbiakban is heti ellátmányos rendszerben kiegészítést kapnak. 

A teljeskörű élelmezési ellátás keretében biztosított az alkalmazottak étkeztetése 2008. évben 318 Ft/fő/nap, élelmezési nyersanyagnorma alkalmazásával, továbbá az élelmezési üzem szabad kapacitásának felhasználásával igény szerint alkalmazotti , illetve az ellátotti nyersanyagnorma keretnek megfelelően nyújtunk élelmezési szolgáltatást kiszabás alapján, a felhasználható keretösszeg szigorú betartásával.
Az eredeti előirányzat 2,7%-os emelése az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa terhére került módosításra és teljesítésre. A módosított előirányzat teljesítése 43,6%-os volt, a kiadási megtakarítás várhatóan fedezni fogja az előre jelzett II. félévi áremelkedéseket.
Gyógyszer:
Az eredeti előirányzat 7,3%-os módosítását a 2007. évi pénzmaradvány biztosította, a kötelezettségvállalással terhelt maradvány terhére a teljesítés elszámolásra került.
Az előirányzat időarányos teljesítése 48,3 %-os volt, azzal együtt, hogy a beszámolási időszakban átlagosan 35 fő közgyógyellátási jogosultsággal rendelkezett. Költségkímélő hatása volt az évek óta alkalmazott helyettesítő gyógyszereknek, generikus készítményeknek, Fo-No készítményeknek.
Kedvezőtlenül hatott és jelentős költségemelkedést eredményezett a gyógyszerek támogatásának változása, pl: fájdalom, lázcsillapítók, vérnyomáscsökkentők, görcsoldók, nyugtatók, melyeket lakóink szinte állandó jelleggel használnak és jó részüket az intézménynek térítésmentesen kell biztosítani.
Folyamatosan emelkedő kiadást jelent a közgyógyellátási jogosultságok megszűnése, a rendelkezésükre álló keret kimerülése (ennek hatását a II. félévben fogjuk érékelni) a jogosultak száma 33 főre csökkent. A gyógyszerárak illetve a támogatás mértékének folyamatos változása mellett év végéig előreláthatólag 10%-os mértékű hiánnyal kell számolnunk.
Irodaszer-nyomtatvány:
A költségvetés tervezésekor 1.583 eFt eredeti előirányzatot tudtunk betervezni az irodaszerek és számítástechnikai anyagok beszerzésére. Az eredeti előirányzat 3,5%-os módosítása az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa volt és teljesítése elszámolásra került. A módosított előirányzat teljesítése a szigorú takarékossági intézkedések mellett 44,4%-os volt. A takarékossági intézkedések korlátozták a számítógépes programok alkalmazásához kapcsolódó papírszükségletet, továbbá a nyomtatáshoz szükséges festékkazetták újra töltését alkalmazzuk már évek óta.
A folyóirat és könyvbeszerzés területén is alkalmazzuk az ésszerű takarékosság elvét, az előirányzat 40,6%-ban teljesült.
A hajtó – kenőanyagok időarányos előirányzat teljesítése 47,8%-os volt. Az intézmény szállítási feladataira rendelkezésre álló három gépjármű útvonal szervezésével a hatékony és takarékos üzemeltetés megfelelt az előző évek gyakorlatának.
Szakmai anyagok

A szakmai anyagok beszerzése tételén a módosított előirányzat időarányos teljesítése 42,6 %-os volt. A 612 eFt összegű előző évi pénzmaradvány terhére végrehajtott előirányzat – módosítás a kötelezettségvállalással terhelt áthúzódó kifizetés fedezetét nyújtotta. A kiadási megtakarítás alapvetően a jogszabályi változásnak tudható be, mely szerint a támogatott pelenkák körét kiszélesítették, nagyobb mozgásteret adva így az intézmény részére a minőség és beszerzési ár érvényesítésére a gyógyászati segédanyag gazdálkodás területén.
Kisértékű tárgyi eszközök, szellemi termékek beszerzése

Az eredeti előirányzat 727 eFt összegű módosítását az előző évi pénzmaradvány terhére hajtottuk végre, a kötelezettségvállalással terhelt maradvány kiegyenlítése elszámolásra került.
Kisértékű tárgyi eszközök, kézi műszerek, szerszámok selejtpótlására a szükségletnek megfelelő szintű tervezési lehetőségünk ez évben teljeskörűen biztosított volt, kiegészítve az áthúzódó kifizetések forrásfedezetével.
Az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa részint a leselejtezett tűzoltó készülékek visszapótlását, részint a főzőkonyha részére már elengedhetetlenül szükségessé vált tisztítható és csúszásmentes raklapok cseréjét és a konyhai szállítóedényzet részleges cseréjét tette lehetővé.
Munka-védőruha és ellátotti textília vonatkozásában a korábbi évektől eltérően 60 fő védőruha, illetve védőcipővel való ellátására nyílt lehetőségünk, ami a védőruha tekintetében 2 váltást jelentett. Az eredeti előirányzat 44,8%-os módosítása kötelezettségvállalással terhelt maradványként az áthúzódó kifizetés forrása volt, így 30 fő részére 2 váltás védőruha került biztosításra. A módosított előirányzat 32,5%-ban teljesült, az előirányzat maradvány teljesítését II. félévre ütemeztük.
A megfelelő váltásszámú védőruha biztosítása mellett kiemelt figyelmet fordítottunk a munkavédelmi minősítéssel rendelkező, elhasználódott védőcipők folyamatos cseréje. A jogszabályi előírások betartásához a szükséglet pénzügyi fedezete (szakmai foglalkoztatottak, konyhai személyzet, karbantartók) biztosított, a jogosultság megszerzésének időpontjában a dolgozók ellátásáról ütemezetten gondoskodunk.
Az ellátottak részére biztosított ruházat pótlása folyamatos feladatot, rendszeres és jelentő ráfordítást jelent számunkra. Kiemelendő, hogy az intézménybe bekerülő lakók jó része – főként a központi telephelyen – elhelyezését szociális rászorultsága indokolta, melynek következtében térítési kötelezettsége mellett nem tud a saját ruházat pótlásáról gondoskodni, jogaival élve, igényli a jogszabályban előírt mennyiségű ruházat biztosítását. A teljes körű ellátás részeként nyújtandó ruházat, eredeti előirányzata 1.000 eFt 223 fő lakó részére. Az eredeti előirányzat 52,5%-os módosítása az előző évi pénzmaradvány terhére került sor áthúzódó kifizetéssel 40 db női ruha, 120 db hálóing, 60 db pizsama került beszerzésre. Az éves selejtezési eljárást a II. félévben fogjuk lefolytatni, a selejt visszapótlását azt követően tervezzük végrehajtani.
Egyéb készletbeszerzések:
Az egyéb készletbeszerzések eredeti előirányzata megfelelő fedezetet nyújtott a szükségletek és igények alapján felmért és jóváhagyott beszerzési tervek időarányos teljesítéséhez. Az eredeti előirányzat 38,4%-os módosítását az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt áthúzódó kifizetéseinek forrásfedezete jelentette. A 2.093 eFt összegű pénzmaradvány felhasználása intézeti textíliák (ágynemű) 1.618 eFt, konyhai anyag 122 eFt, takarító – tisztító szerek 198 eFt, ingó fenntartási anyagok 91 eFt összegű áthúzódó kifizetésekkel teljesült. A módosított előirányzat teljesítése 51,1%-ban realizálódott, annak ellenére, hogy a Szoc – Depó 650 eFt értékben adományozott takarító – tisztítószereket, egyéb anyagokat.
   II/3.2 Szolgáltatási kiadások
Kommunikációs szolgáltatások
A költségvetésben tervezett eredeti előirányzat 1,1%-os módosítása mellett az időarányos teljesítése 48,25 %-os volt. 

A pénzmaradvány terhére előirányzott 40 eFt + Áfa összegű módosítás az egyéb kommunikációs szolgáltatásokhoz kapcsolódik és az áthúzódó kifizetés fedezetét biztosítja. A kiadási megtakarítás év végéig a két kihelyezett részleg internet előfizetését várhatóan fedezni fogja.
Energia-közműdíjak

A gázenergia és villamos energia tekintetében a három telephely fogyasztástól függően nem azonos díjkategóriába besoroltak. 
A gázenergia vonatkozásában az eredeti előirányzat 1,7%.os módosítása mellett a teljesítés 51,4 %-os volt, a naturális mutatók az időszaknak megfelelően alakultak, évközi áremelés 2 alkalommal volt, összesen 9,6 és 11,1%-os Mj egységár emelkedés, továbbá az alapdíjak 10,8 és 11%-al emelkedtek, az áremelések magukkal vonják az energiaadó emelkedését is.
Villamosenergia felhasználásunk az előző évi naturáliáknak megfelelően alakult. Az eredeti előirányzat pénzügyileg 47,7%-ban teljesült, az előre jelzett áremelkedés pénzügyi fedezetét további takarékos felhasználás mellett biztosítani tudjuk.
A víz – csatornadíjak eredeti előirányzata a 2007. évi pénzmaradvány terhére 53 eFt összeggel az áthúzódó kifizetés fedezete biztosítására került módosításra. 

A módosított előirányzat teljesítése 43,8%-os volt, ami a takarékos felhasználásnak tudható be. A nyári időszakban ez az ésszerű felhasználással emelkedni fog.
Az előző évhez viszonyítva a vízdíj 8,8%-al, a csatorna díjak 3,9%-al az áthárított vízelvezetési díj 56,5%-al emelkedtek, amit az elemi költségvetésbe már be tudtunk építeni.
Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások

A karbantartási kiadások eredeti előirányzatát a felügyeleti szerv 1.000 eFt összegben intézmények közötti előirányzat rendezés és 7.029 eFt összegben az előző évi pénzmaradvány növelte.

Az intézmény kezdeményezésére a felügyeleti szerv jóváhagyta a dologi kiadásokon belül a karbantartási előirányzat 5.500 eFt (+Áfa) összegű csökkentését részben a Baross u.-i telephely gázvezeték kiváltására 833 eFt összegben, részben az intézményi személyi juttatásai és kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok javára 4.667 e Ft összegben. A módosításokat és az átcsoportosításokat is figyelembe véve az eredeti előirányzat 16,3%-os módosítással magasabb előirányzat állt rendelkezésre a karbantartási tervben meghatározott feladatokra, ami a terv felülvizsgálatát követelte meg.

A módosított előirányzat teljesítése 59,4%-ban teljesült.

Az előző évi pénzmaradvány nyújtott fedezetet (kötelezettségvállalással terhelt maradvány)

Baross u.

- „A” épület orvosi, nővérszoba, mentálhigiénés iroda és előtér tisztasági festése,
- Főző üzem (teljes) tisztasági festése,
- „B” épület (részleges) tisztasági festése,
- fénymásológép javítás

- konyhai gép javítás

Csokonai u.

- Folyosó, lépcsőház, orvosi, nővérszoba tisztasági festése

Béla u.
- telephely teljes tisztasági festése

Jelentősebb karbantartási feladat volt még a Béla u.-i telephelyen az étkező helyiség fal és aljzatburkolatának javítása, részleges cseréje, továbbá a Baross u.-i központi részlegben az évközi viharkárok elhárítása, tető, cserépfedés javítások.

A teljesítés részben a fenti feladatok kifizetéseit, részben a biztonságos üzemeltetéshez szükséges átalánydíjas karbantartási szerződések (lift, kazán, konyhai gépek, hűtőberendezések) teljesítéséhez kapcsolódó kifizetéseket, zömében a rendkívüli meghibásodások elhárítási költségeit tartalmazzák.
A központi telephely (Baross u. 100.) rekonstrukció előtt álló intézmény épületei műszaki állapota rossz, a rendkívüli meghibásodások elhárítására évek óta támogatási igénnyel fordultunk a fenntartóhoz.

A három telephelyen 54 lakószobában biztosított TV, hűtőszekrények ütemezett és folyamatos cseréjét a meglévők üzemképességét biztosítanunk kell. A beszámolási időszakban ez zökkenőmentesen biztosított volt.
A korábbi évekkel ellentétben a már 5 éve üzemelő gépjárműveink karbantartási ráfordításai is emelkednek.

Az egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatási kiadások eredeti előirányzata az előző évi pénzmaradvány terhére 1.027 eFt-al került módosításra, időarányos teljesítése 49,2 %-os volt, melyen belül tervezett a takarítás, mosatás, szemétszállítás, kéményseprés, porta-biztonsági szolgálat. 

Az előző évi pénzmaradvány terhére előirányzott 1.027 eFt kötelezettségvállalással terhelt maradvány áthúzódó kifizetései, hirdetés, veszélyes hulladék szállítás, takarítás, továbbá a 
2007. évben teljesített, a Baross u. és Csokonai u.-i telephelyeket érintő érintésvédelmi és szabványossági felülvizsgálat.

A pénzügyi szolgáltatási kiadások előirányzat teljesítése 52,8%-os volt.
A vásárolt közszolgáltatások tételén terveztük a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás, ellenértékét. A teljesítés az I. negyedéves számlázott összeget tartalmazza.

 II/4.    Általános forgalmi adó

Az általános forgalmi adó kiadások 5,8 %-os, 1.896 eFt összegű ( saját hatáskörben végrehajtott pm. 2.996 eFt, felügyeleti szervi -1.100 eFt) módosítása mellett a teljesítés, 47,4 %-ban realizálódott. 
A karbantartási kiadási előirányzathoz kapcsolódóan az Áfa kiadások előirányzata is az intézmények közötti előirányzat rendezés (167 eFt) mellett az intézmény által kezdeményezett és jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás Áfa összegével 1.267 eFt-al csökkentésre került.

 II/5.    Szellemi tevékenység kifizetésér a beszámolási időszakban 126 eFt összegben került sor 

saját hatáskörű előirányzat átcsoportosítás mellett, lakóink neurológiai és demencia vizsgálatára.

 II/6.    Egyéb dologi kiadások között került elszámolásra saját hatáskörű előirányzat módosítás 

mellett a gépjármű üzemeltetéshez kapcsolódó környezetvédelmi vizsgálati díjat és az „A” épületről lehullott cserép által gépjárműben okozott 50.000,- Ft összegű kár megtérítését.
 II/7.    Egyéb folyó kiadások

Az egyéb folyó kiadások előirányzat teljesítése 47,3 %-ot mutat. Itt kerül elszámolásra a rehabilitációs hozzájárulás, vagyon és gépjármű biztosítások.
 II/8     Előző évi előirányzat – maradvány, pénzmaradvány átadása 

Itt került kimutatásra az előző évi elszámoláshoz kapcsolódó 7 eFt összegű befizetési kötelezettség.
III. 
ELLÁTOTTAK JUTTATÁSA
Az előirányzat teljesítése 48,6 %-os volt.
Költőpénz fizetési kötelezettsége az intézménynek a beszámolási időszakban nem volt. Rendszeres munkajutalomban 7 fő részesült a házirendben meghatározottaknak megfelelően, ennek keretében kerti munkát, társaikat segítő tevékenységet végeznek.

IV. FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK
Intézményünk költségvetésében a Bp. IV. Béla u. 18. szám alatti telephelyen fűtés és melegvízellátó rendszer részleges felújítására 5.110 eFt összeggel került jóváhagyásra. 
A felújítási feladatra vonatkozó számlázás és kifizetés nem történt. Az előkészítés folyamata lezárult. A tervező kiválasztásra került, elkészült a tervdokumentáció, műszaki leírás és árazatlan költségvetés és három kivitelező részére megküldtük. Az ajánlatok beérkezési határideje: 2008. július 29.
A kivitelezés befejezési véghatárideje: 2008. szeptember 30.

A Csokonai u.-i telephelyen nyílászárók részleges (cseréje és részleges felújítása) felújítására 2008. évre 9.000 eFt került jóváhagyásra.

A felújítási feladatok előkészítése során szükségessé vált szakértői vélemény bekérése a nyílászárók állapotának és javíthatóságának felmérésére. A szakértői vélemény a homlokzati nyílászárók cseréjét javasolja a külső – belső párkányok, kőműves – festés és homlokzatjavítási járulékos munkákkal.

A szakértői véleményt elfogadva a tárgyi munkával kapcsolatos ajánlatkérések folyamatban vannak.

A kivitelezés befejezési véghatárideje: 2008. szeptember 30.
V.   BERUHÁZÁSI KIADÁSOK

Intézményi beruházások

A 2007. évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradvány terhére 2.001 eFt (Áfával) módosított előirányzat nyújtott fedezetet 1 db 150 l-es GVR – 150 tip. gázüzemű főzőüst, 2 db számítógép figuráció (monitor, nyomtató), 1 db lézer nyomtató beszerzésére.
Beruházási előirányzatunkat 1.000 eFt-al növelte az intézmény által kezdeményezett kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás, amit a felügyeleti szerv a Baross u.-i telephelyen átmenő gázvezeték kiváltására jóváhagyott.

Az intézmény a tárgyi munkát megrendelte, a tervezés folyamatban van, a kivitelezés várhatóan 2008. szeptember 30.-ig befejeződik (gázművekkel egyeztetett időpont).
VI.  FÉRŐHELY KIHASZNÁLTSÁG
A gondozási napok száma 38.560 (95,0 %-os) volt, ami 212 fő átlaglétszámot jelent, év végéig várhatóan emelkedni fog.
A 2008. évre igényelt normatív állami hozzájárulás alapjául szolgáló feladatmutatók az alábbiak szerint. alakultak:

Átlagos ápolást igénylő ellátás
32.385 gond. nap
178 fő átlag


Fokozott ápolást igénylő ellátás
  6.175 gond. nap
  34 fő átlag
Kérem szíveskedjen a 2008. I. félévi költségvetési beszámoló szöveges értékelését elfogadni.

Budapest, 2008. július 25. 

Juhász Lászlóné
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