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KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓ

SZÖVEGES ÉRTÉKELÉSE

2009. I. FÉLÉV

Intézményünk 2009. I. félévi gazdálkodását alapvetően meghatározta a Budapest IV. Baross u. 100. szám alatti központi intézmény tervezett rekonstrukciója és az ahhoz kapcsolódóan a Fővárosi Közgyűlés Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága határozataiban elrendelt betöltött férőhelyek részleges kiürítése, 70 férőhely ideiglenes szüneteltetése és felvételi zárlat elrendelése. A részleges kiürítést 2010. január 15-ig kell végrehajtanunk. Tárgyévi pénzgazdálkodásunk során a pénzügyi teljesítések ütemezésénél már figyelemmel voltunk a 2009. évre igényelt normatív állami hozzájárulás elszámolásához kapcsolódó befizetési kötelezettség részleges fedezetének tartalékolására, ezt tükrözi működési kiadásaink időarányos 4,3%-os megtakarítása is. Súlyosbítja helyzetünket a felügyeleti szervi működési támogatás 5%-a zárolása, továbbá az Áfa kulcsok változása és az áremelkedések miatt keletkező II. félévi többletkiadások.
Az elmúlt évekhez hasonlóan a beszámolási időszakban is kaptunk segítséget a működési feltételeink javítására.

A Csendes Otthon Alapítvány segítségével a Csokonai u. 38. szám alatti telephelyen elkészült a földszinti burkolat javítása.

A korábbi évekhez hasonlóan a Szoc. Depó által nyújtott 2.120 eFt összegű adományával, zömében élelmiszer, takarító – tisztítószerek és tisztálkodási szerek átadásával jelentős költségcsökkentő hatást gyakorolt.

Az előző évi pénzmaradvány részét képezte és áthúzódó teljesítéssel került elszámolásra a 2008. évben a COMPRESS bécsi irodája által a központi telephely „A” épületének tisztasági festésére és mázolására adományozott 11.000 eurós támogatásból az adományozó céljának megfelelő feladat végrehajtása.

Az előző évi pénzmaradvány célszerű felhasználása, a külső segítség és a takarékossági intézkedések maradéktalan végrehajtása együttesen eredményezték működési kiadási megtakarításunkat.

Munkaerő gazdálkodásunkra a korábbi évektől eltérően nem volt jellemző a magas fluktuáció, annak ellenére, hogy az intézményi átlagkereset 8,9%-al csökkent.

A személyi ösztönzésre meglehetősen szűk keretek között és kizárólag teljesítményhez kötötten került sor. Az intézményi feladatellátás minősítéséhez kapcsolódóan a II. félévben a minőségi munkavégzés elismerése szükségszerű.

2009. I. félévben mind a szakmai, mind a gazdasági – műszaki részleg feladatai a rekonstrukció alatti részleges működtetéssel kapcsolatosan megnövekedtek.

Elkészültek a működtetés feltételeinek biztosításához szükséges átalakítási – kialakítási tervek, a lakók áthelyezésével kapcsolatos előkészítés végrehajtására került.

Feladatainkat az előzetesen összeállított Intézkedési Tervben foglaltaknak megfelelően határidőre teljesítettük.

A beszámolási időszakban a rendelkezésre álló források biztosították az intézmény alaptevékenysége megfelelő szintű ellátását.
I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK
Intézményünk alaptevékenysége ellátásához 2009. I. félévében 576.827 eFt módosított bevételi előirányzattal rendelkezett, ami az eredeti előirányzat 11,0 %-os, azaz 57.309 eFt összegű emelkedését jelentette.

Az előirányzat-módosítás 84,3 %-a saját hatáskörben került végrehajtásra, - forrását az előző évi jóváhagyott pénzmaradvány biztosította. 15,7 %-a felügyeleti szervi előirányzat módosításként, 97 %-ban működési, 3 %-ban felhalmozási kiadások támogatására került jóváhagyásra.

Intézményünk 2009. I. félévi gazdálkodása során a költségvetési bevételek módosított előirányzata 56,2%-ban teljesült.

I./1.      Az intézményi működési bevételek alakulása
A tervezett intézményi működési bevételi előirányzat a beszámolási időszakban 50,4 %-ban realizálódott.
Az intézményi működési bevételi előirányzat teljesítése 583 eFt-al meghaladta a tervezettet. Az árú és készletértékesítés, szolgáltatások ellenértéke, továbbá a kapcsolódó kiszámlázott termékek és szolgáltatások Áfa előirányzatán mutatkozó bevételi alulteljesítést visszapótolja a kamatbevételek 93,6%-os teljesítése és összességében 0,4%-os saját bevételi többletet eredményez.
 I./1.1.  Árú és készletértékesítés – szolgáltatások ellenértéke 
A bevételi terv 37,9 %-ban teljesült, a teljesítés az I. félév selejtezésből befolyó bevételből származik, év végéig várható az eredeti előirányzat teljesítése.
Az intézmény saját bevételeinek növelése érdekében a korábbi évekhez hasonlóan az élelmezési üzem szabad kapacitásának értékesítésével tervezett időarányos teljesítés 4,1%-al elmaradt.
A bevételi lemaradás alapvető oka, hogy a tervezettel szemben az alkalmazotti norma eredeti igénylés 19,4%-al alacsonyabb mértékű volt.
Élelmezési szolgáltatást nyújtunk (ebédadagot értékesítünk) részint magánszemélyeknek, az alkalmazotti nyersanyagnorma és rezsiköltség alapján megállapított térítési díj ellenében főként az otthon vonzáskörzetében élő időskorúak részére a „Nyitott Ház” program keretében, részint a környező munkahelyek munkavállalói részére (átlag 19 ebédadag/nap).

Az igényeknek megfelelően az ellátotti nyersanyagnorma és rezsiköltség alapján megállapított térítési díj (+Áfa) ellenében szolgáltatunk az „OPS” Újpesti Csökkent Munkaképességűek Ipari és Kereskedelmi Kft, továbbá a „Mindent a betegekért OMNIA PRO AEGROTA” Alapítvány ápolási intézete részére normál és diétás étkeztetést, ami átlagosan napi 68 ebédadagot (hétköznapokon 66 adag – hétvégén – ünnepnapokon 60 ebédadagot) jelent.

Az értékesítési díj 2009. évben


- alkalmazotti normával

361,- Ft+Áfa (ebéd adag)



- ellátotti normával


416,- Ft+Áfa (ebéd adag)

A főzőüzem további szabad kapacitása minimális mértékű, a jelenlegi vevőkör megtartásával év végéig jelentős többletbevételre nem számítunk ebből a forrásból.

Az intézmény rekonstrukciója miatt a szabad kapacitás értékesítését üzemezetten és folyamatosan meg kell szüntessük.

 I/1.2   Bérleti és lízingdíj bevételek teljesítése II. félévben realizálódik.
 I/1.3.  Továbbszámlázott (közvetített) szolgáltatások értéke

Az államháztartáson kívülre továbbszámlázott (közvetített) belföldi szolgáltatások működési bevételeként terveztük meg a foglalkoztatottak magáncélú, illetve vélt magáncélú (mobiltelefon) telefon, továbbá a lakók részére biztosított nyilvános telefonok igénybevételének megtérítését. Az elszámolás tartalmazza még 1 fő foglalkoztatott nővérszálló díjának részleges megtérítését, amit az intézmény a Közalkalmazotti Szabályzatban és a közalkalmazottal megkötött megállapodás alapján számláz ki. Az előirányzat időarányos teljesítése 48,1 %-os, bevételi alulteljesítését az igénybevétel csökkenése okozza.
 I./1.4.  Intézményi ellátási díjak
Az intézményi ellátási díjak 2009. január 01-től hatályos megállapítása az intézmény 2009. évi térítési díj javaslatának megfelelően került jóváhagyásra, ami lehetővé tette a megalapozott tervezést.
Az intézményi térítési díjak megállapítása telephelyenként és ellátási formánként az alábbiak szerint alakult:

	Telephely
	Térítési díj
	Emelkedés %-ban

	
	2008.12.31.-
	2009.01.01.-
	

	Baross u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Csokonai u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Béla u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)
	        48.300,-
        50.100,-
        60.600,-
        61.200,-
       59.100,-
       60.000,-
	         50.700,-

         51.600,-

         63.600,-

         64.200,-

         62.100,-

         63.000,- 
	       5 %

       3 %

       5 %

       5 %

        5 %

        5 %


Az ellátási formánként megállapított intézményi térítési díjat lakóink jelenleg az alábbiak szerint képesek megfizetni:

	Telephely
	Létszám fő
	Az intézményi térítési díjat
	Hozzátartozói kiegészítés

	
	
	képes megfizetni
	részben képes megfizetni
	

	Baross u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Csokonai u. 

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)

Béla u.

- átlagos ápolás

- fokozott ápolás (demens)
	    131
     57
     31
	        67
        13

        30
        13
        20
          2
	         44
           7
         11
           3

           9

	          2
          2
          5
          1


	Összesen
	   219
	      145
	         74
	        10


Jelenleg a lakók 66,2 %-a saját rendszeres jövedelméből képes megfizetni az általa igénybevett ellátásra megállapított intézményi térítési díj összegét. 74 fő részére személyi térítési díja alacsonyabb összegben került megállapításra, 10 fő esetében (2007. évben ellátásban részesülők) hozzátartozói kiegészítéssel, 1 fő esetében jelentős készpénzvagyona terhére az intézményi térítési díj megfizetésre kerül. A lakók 29,2 %-a csak részben képes megfizetni az intézményi térítési díj összegét.
3 fő, 2008. január 01-ét követően ellátásban részesülő esetében ingatlanvagyon terhére is megállapításra került személyi térítési díj. Jelzálogjog bejegyzésének kezdeményezésére nem került sor, mivel hozzátartozóik a kötelezettek nevében kiegyenlítették.
Lakóink rendszeres jövedelem átlaga jelenleg 76.621,- Ft, ami átlagosan 51.689,- Ft térítési díj fizetési kötelezettség terhel, a személyes szükségletükre, továbbá gyógyszerköltség térítésre visszamaradó összeg átlaga 24.932,- Ft. Az előző év azonos időszakához viszonyítva a rendszeres jövedelmek 2,4%-os emelkedése átlagosan 3,9%-os díjfizetés emelkedést eredményezett az 5%-os intézményi térítési díj emelkedéssel szemben, ami lakóink fizetőképességét mutatja.
Az ellátási díj bevétel időarányos teljesítése 0,4%-al azaz 570 eFt-al növelte az intézményi működési bevételeket, ami fedezte a gyógyszerköltség 472 eFt bevételi lemaradást.
Az előző évhez viszonyítva az ellátási díj hátralék állomány 20,9%-al csökkent, kétes követelésként 2 fő lakó 474 eFt összegű hátraléka került kimutatásra. 1 fő kiköltöző lakó 121 eFt összegű tartozása behajtásáról intézkedtünk, 1 fő 353 eFt összegű hátralékát a Főpolgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Ügyosztály által meghatározott személyi térítési díját megállapító határozat alapján tartjuk nyilván.
Gyógyszerköltség térítés:

A jogszabályi előírásokon alapuló a házirendben foglaltaknak megfelelően a lakók részére elszámolt térítésköteles gyógyszerek költségének megtérülése 34,3 %-os volt. A teljesítést befolyásoló tényező lakóink egészségi állapotának, gyógyszerelése, összetételének, illetve jövedelmi viszonyainak továbbá a közgyógyellátásra jogosultak számának változása volt.
 I/1.5.   Alkalmazottak térítése:
Az alkalmazottak térítése tételén került megtervezésre és elszámolásra az alkalmazottak étkezési térítése. Teljesítése 50,5 %-os volt. A túlteljesítés elhanyagolható összegű. Továbbra is alkalmazzuk a kötelező étkezés rendszerét, tekintettel a szakmai foglalkoztatottak munkarendjére (12 óra) és étkeztetési feladataikra, melyhez kapcsolódóan az Áfa fizetési kötelezettségének is eleget tesz a intézmény. A természetbeni juttatások értékhatárából adódóan a beszámolási időszakban személyi jövedelemadó fizetési kötelezettségünk nem keletkezett.
Az alkalmazottak térítési díjának alapját képező nyersanyagnorma 2009. évben 318,- Ft/fő/nap összegű volt.
 I./1.6.  Kötbér, egyéb kártérítés, bánatpénz:
Nem tervezett 67 eFt összegű bevétel folyt be az intézmény gépjárműveinek biztosítási díjának visszatérítéséből, ami az intézmény bevételi többletét növelte.
 I/1.7. Alkalmazottak kártérítése, egyéb térítése a tervezettel szemben 286,7 %-ban teljesült, az időarányos teljesítés 71 eFt-al haladta meg a tervezettet.
 I./1.8.  A kiszámlázott termékek és szolgáltatások Áfa bevételének időarányos teljesítése 46,9%-os volt, az adóköteles működési bevételek alulteljesítéséhez kapcsolódóan 4,1 %-al elmaradt a tervezettől
 I/1.9.   Kamatbevételek

Kamatbevételünk előirányzata 93,6 %-ban teljesült. A bevétel 982 eFt-al meghaladja az időarányos bevételi tervet, ami részben alultervezésre utal, részben a kamatlábak időszakos emelkedésére vezethető vissza. (2009.01.05 – 7,12%; 2009.03.31 – 9,00%; 2009.06.30. – 7,68%)
 I./2.     Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
A beszámolási időszakban felhalmozási és tőkejellegű bevétel nem volt.
 I./3.    Felügyeleti szervtől kapott támogatás

   I/3.1  Működési költségvetési támogatás

A beszámolási időszakban az intézmény 2009. évi eredeti előirányzata 2,5 %-os emelése került jóváhagyásra 8.690 eFt összegben az alábbi szerint:

Személyi juttatások:
2009. évi kereset – kiegészítés támogatása

5.198 eFt
SZMM pályázaton elnyert támogatás


1.179 eFt

Munkaadókat terhelő járulékok



2.049 eFt

Dologi kiadások Áfá-val




   264 eFt
· ebből 

SZMM pályázaton elnyert 
támogatás 





   164 eFt

Szépkorú gondozottak köszöntése


   100 eFt

A működési költségvetési támogatás teljesítése 4,5 %-al meghaladta a módosított előirányzat időarányos mértékét, amit a 27.713 eFt összegű előrehozott támogatás ütemezett visszavonása eredményezett.
   I./3.2. Intézményi felhalmozási kiadások támogatása

A 2009. évi intézményi költségvetésben eredeti előirányzatként 15.000 eFt összegben két céljelleggel támogatott felújítási feladat került jóváhagyásra, az alábbi céloknak megfelelően:

- Csokonai u. nyílászárók részleges felújítására


8.500 eFt

- Csokonai u. közlekedési utak felújítására



6.500 eFt

A beszámolási időszakban a felhalmozási kiadások eredeti előirányzata 281 eFt összeggel, került módosításra a dolgozók lakásépítés és vásárlás támogatására.
A módosított előirányzat teljesítés 44,5%-os volt, a Csokonai u. nyilászárók részleges felújításának II. ütemének fedezetét biztosította a 2009. évi eredeti előirányzat terhére.
 I/4.     Támogatásértékű felújítási bevétel
Támogatásértékű felőjítási bevételként került elszámolásra az előző évi alulfinanszírozás összegéből 312 eFt az előző évi céljelleggel támogatott felújítás maradványából származó befizetési kötelezettség le nem utalt támogatás forrásaként.
 I./5.    Pénzforgalom nélküli bevételek

Az intézmény 2008. évi pénzmaradványa az előző évek maradványával az alábbiak szerint került jóváhagyásra:



2008. évi pénzmaradvány:

45.912 eFt



Előző évek maradványa:

  2.426 eFt

A jóváhagyott pénzmaradvány felhasználhatósága tekintetében lényeges kiemelni, hogy az előző évek, pénzmaradványa tartalmazza a dolgozók lakásépítési és lakásvásárlási költségvetési alszámla 2007. évi záróegyenlegét, kiegészítve a 2008 évben e célra biztosított, banki költségekkel csökkentett 255 eFt összegű forrással, ami a 2008. évi pénzmaradvány részét képezni.

Az előző év(ek) pénzmaradványának tervezett és tényleges felhasználása:

	
	Módosított előirányzat
	Összetétel %
	Teljesítés

	Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok

Dologi kiadások (Áfá-val)
	  15.020
    4.750
  24.582
	    31,1
      9,8
    50,9
	   12.592
    4.750
  24.582

	Működési kiadások
	  44.352
	    91,8
	  41.924

	Intézményi beruházás
                   felújítás
Felhalmozási c. pe. átadás
	       993
       312
    2.681
	      2,1
      0,6
      5,5
	       511
       312

	Felhalmozási kiadások
	    3.986
	      8,2
	       823

	Összesen
	  48.338
	  100,0
	  42.747


Az előző évek pénzmaradványa 91,8 %-ban működési, 8,2%-ban felhalmozási kiadások teljesítésére került jóváhagyásra.
A jóváhagyott pénzmaradvány 99,4%-ban kötelezettségvállalással terhelt maradványként az előző évről áthúzódó kifizetések forrása volt.

Kötelezettségvállalással terhelt maradvány



48.036 eFt

Személyi juttatások






15.020 eFt

Normatív és teljesítményhez kötött, 

jutalmak, megbízási díj áthúzódó elszámolása
Kötelezettségvállalás





Munkaadókat terhelő járulékok




  4.750 eFt

Dologi kiadások (Áfá-val)





24.582 eFt

Meghatározott

felhasználási célú maradvány




  2.681 eFt
Dolgozók lakásépítési és lakásvásárlási támogatása


- Előző évek maradványa

2.426 eFt


- 2008 évi



   255 eFt

A szabad felhasználású pénzmaradvány a jóváhagyott pénzmaradvány 0,6 %-a 302 eFt összegű volt, amit 180 eFt meghiúsult kötelezettségvállalásból kiegyenlítve beruházási célra tervez az intézmény felhasználni.
A pénzmaradvány módosított előirányzata 88,4%-ban felhasználásra került, a fenti, előző évről áthúzódó kötelezettségek és kötelezettségvállalások részleges teljesítésével, a maradvány felhasználására a meghatározott célok teljesítését követően kerül sor.
A pénzmaradvány felhasználását kiegészíti az intézmény előző évi 1.012 eFt összegű befizetési kötelezettségének részleges elszámolása, ami támogatásértékű működési kiadásként került elszámolásra.
A befizetési kötelezettség összege 1.324 eFt az előző évi munkaadókat terhelő járulékok személyi juttatásokhoz nem kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok maradványának intézményt meg nem illető előirányzat maradványa volt, 1.012 eFt a beszámolási időszakban átutalásra került, 312 eFt a beszámolási időszakot követően került befizetésre.
 I/6      Felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről
A 2008. évben 1 fő részére nyújtott lakásvásárlási kölcsön visszatérülése 50 eFt volt, a kölcsön záróállománya 942 eFt
II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK
   II.1.    Munkaerő és bérgazdálkodás

    II.1.1 Létszámgazdálkodás

Az intézmény 2009. évi költségvetésében tervezett és engedélyezett létszámkeret 131 fő, melyből a szakmai álláshelyek száma 81, az intézményüzemeltetői álláshelyek száma 50.

2009. június 30.-án a munkajogi létszám 128 fő volt, míg a statisztikai állományi létszám 118 fő, a betöltetlen álláshelyek száma 5, a tartósan távollevők záró létszáma 6 fő. A tartós távollevők helyettesítéséről csak részben tudtunk gondoskodni, 2 fő külső helyettes alkalmazásával. 
A beszámolási időszakban 14 alkalommal jelentettünk meg álláshirdetést alap és középfokú végzettséget illetve szakképesítést igénylő munkakörök betöltésére.
A fluktuáció 16,0 %-os volt. A szakmai munkakörök ellátottsága a rekonstrukció előtt álló központi telephelyen a legkritikusabb a kedvezőtlen munkakörülmények miatt.

Képzés-továbbképzés

A 2009. évben biztosított „Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása” címén igényelt normatív kötött felhasználású támogatás terhére 10 fő továbbképzését tervezzük (II. félév), maradványát a 2009. évben továbbképzési kötelezettségüket teljesítők elismerésére kívánjuk felhasználni.
Az intézményben a szakmai foglalkoztatottak szakképzettségi aránya összintézményi szinten 80 %-os, a megüresedett álláshelyekre kizárólag szakképzett munkavállalókat alkalmazunk.

    II/1.2. Bérgazdálkodás

A 2009. évi elemi költségvetés már tartalmazta a 2009. 01.01-től hatályos kötelező soros előrelépők illetményemelkedésének fedezetét, továbbá kiegészítette 2.500 eFt összeggel az intézmény saját bevétellel fedezett előirányzat módosítása. Az emelkedő alapilletményekhez kapcsolódó műszakpótlék, túlóra díjak, távolléti díjak és betegszabadság idejére fizetendő díjazás emelkedésére a fedezet évek óta nem biztosított.
A személyi juttatások eredeti előirányzata a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások tételén kizárólag a műszakpótlék részleges tervezését tette lehetővé. A normatív jutalom képzésénél a jogszabályi lehetőséggel ez évben sem tudtunk élni.
A beszámolási időszakban a személyi juttatások eredeti előirányzatának 9,4 %-os módosításával 248.670 eFt módosított előirányzat felett rendelkeztünk. A 21.397 eFt összegű előirányzat-módosítás 29,8 %-a felügyeleti szervi hatáskörben került jóváhagyásra az alábbiak szerint:

2009. évi kereset - kiegészítés támogatása

5.198 eFt
SZMM pályázati támogatás


1.179 eFt

Az intézmény saját hatáskörben 15.020 eFt összegű előirányzat-módosítást hajtott végre, az előző évi jóváhagyott pénzmaradvány személyi juttatások maradványa terhére ami tartalmában részben a 2008. év december havi bérpolitikai intézkedés és a 2008. év után járó 13. havi illetmény áthúzódó elszámolása, túlóradíjak, jubileumi jutalom és betegszabadság idejére járó díjazás, továbbá az áthúzódó elszámolással teljesített, illetve kötelezettségvállalásba vett normatív és teljesítményhez kötött jutalmak forrása volt.
2009. I. félévében a módosított előirányzat 46,1 %-a teljesítésre került. A tényleges felhasználások jelentős előirányzat - módosítást követeltek meg a túlmunka díjak, távolléti díjak, betegszabadság idejére fizetett juttatások előirányzatain amit az intézmény elemi költségvetésében tervezni nem tudott.
A beszámolási időszakban a teljes munkaidőben foglalkoztatottak részére a normatív jutalom tételén a módosított előirányzat 3.410 eFt kifizetés került elszámolásra, ami az előző évről áthúzódó kötelezettségvállalással terhelt maradvány volt.
A teljesítményhez kötött jutalom módosított előirányzatának fedezetét 5.211 eFt összegben az előző évi pénzmaradvány biztosította.
A pénzügyi teljesítés 2.783 eFt összegben a részben áthúzódó elszámolás, részben a kötelezettségvállalással terhelt maradvány teljesítményhez kötött időarányos elszámolását jelentette. Az évközi kifizetések célfeladatok teljesítéséhez, továbbá 4 fő szakmai foglalkoztatott szociális továbbképzési kötelezettsége teljesítésének elismerése volt. 
2009. I. félévében az intézményi átlagkereset az alábbiak szerint alakult:

Szakmai foglalkoztatottak:




164.778,-

Intézményüzemeltetésben foglalkoztatottak: 

142.775,-

Intézményi átlag:





155.868,-
Az intézményi átlagkereset az előző év azonos időszakához viszonyítva 8,9%-al csökkent. A keresetcsökkenés alapvető oka a 2009. évi 13. havi illetményre vonatkozó rendelkezések, továbbá az hogy a beszámolási időszakban tárgyévi jutalom kifizetésére nem került sor. A személyi ösztönzés szűk körben valósult meg és kizárólag meghatározott teljesítmény eleséséhez kapcsolódott, többek között a szociális továbbképzési kötelezettség teljesítésére is.
Az átlagkereset csökkenése mértéket jelentősen befolyásolta a kompenzációként biztosított, legfeljebb havi 15.000,- Ft összegű kereset – kiegészítés.

A szakmai foglalkoztatottak kereseti átlaga 13,4%-al magasabb, mint az intézményüzemeltetésben foglalkoztatottaké, ami a korábbi időszakhoz viszonyítva 6,3%-al csökkent.

   II/2.     Munkaadókat terhelő járulékok

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok előirányzata 6.799 eFt összegben került módosításra. Az előző évi pénzmaradvány terhére 4.750 eFt összegben került jóváhagyásra. A felügyeleti szerv évközi módosítása 2.049 eFt összegű volt, a személyi juttatások előirányzat – módosításához kapcsolódva.
A módosított előirányzat időarányos teljesítése 45,4% volt.
 II/3. Dologi kiadások

Dologi és egyéb folyó kiadásaink eredeti előirányzata az előző évhez viszonyítva 3,9%-al azaz 7.490 eFt-al emelkedett az elemi költségvetésben ami saját bevétellel fedezett.
Az eredeti előirányzat 12,7%-os módosítására jórészt az előző évi pénzmaradvány nyújtott lehetőséget, 264 eFt összegben a felügyeleti szerv pótelőirányzata egészítette ki.
Összességében az eredeti előirányzat 12,7%-os emelkedésével számolhattunk 24.846 eFt összegben, az előirányzat módosítások és átcsoportosítások végrehajtása az alábbiak szerint alakult:
	
	Felügyeleti szervi ei. mód.
	Saját hatáskörű
	Összesen

	
	
	Előző évi pm. terhére
	Átcsoportosítás
	

	Élelmiszer

Gyógyszer
Irodaszer – nyomtatvány

Folyóirat

Egyéb információ hordozó
Gyógyászati segédanyag
Kisértékű tárgyi eszközök

Egyéb anyagbeszerzés
Munka – védőruha, ellátottak ruházata
	           83


	          500
          649

          114

          228

       1.823

       3.124

       1.493
	         -   871
         -     15
                15

	   -  371
      649
      114
   -    15

         15
      228
   1.906
   3.124
   1.493


	Készletbeszerzések
	           83
	       7.931
	         -   871
	    7.143

	Kommunikációs

szolgáltatások
	
	           28
	
	         28

	Gázenergia

Villamosenegia

Víz – csatorna díj

Karbantartás

Egyéb üzemeltetés

	         127

           10

	       2.441
          500

          550

       7.771


	             871
	    2.441
       627
       550
    7.771
    1.935


	Szolgáltatási kiadások
	         137
	     12.316
	             871
	   13.324

	Általános forgalmi adó 
	           44
	       4.125
	
	     4.169

	Számlázott szellemi

tevékenység
	
	
	             138
	        138

	Vásárolt közszolgáltatások
	
	          182
	         -   138
	          44

	Dologi kiadások összesen
	          264
	     24.582
	
	   24.846


Az eredeti előirányzat 12,7 %-os módosítása 24.846 eFt forrás kiegészítést jelentett, ami szinte teljes egészében az előző évi kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradvány áthúzódó teljesítésének és kifizetésének forrása volt. Felügyeleti szervi előirányzat – módosítás nyújtott fedezetet 100 eFt összegben a szépkorú gondozottak megajándékozására, 164 eFt összegű volt az elnyert ESZA pályázati támogatás.
  II/3.1.Készletbeszerzések
Élelmiszer beszerzés

2009. évben az élelmezési nyersanyagnorma az ellátottak vonatkozásában 452,-Ft/fő/nap az alkalmazottak részére 318,- Ft/fő/nap volt.
Az élelmezési ellátás színvonalának megtartása a nyersanyagnorma alapján megállapított felhasználható keretösszeg betartásával lehetséges volt.
Az élelmezési ellátás területén 2008. év végén közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor. A nyertes ajánlattevőkkel 2009. évre megkötött szállítási szerződésekben és ajánlati dokumentációban előírt feltételekkel biztosított volt az élelmezési nyersanyag ellátás, amit kiegészített a Szoc. Depó 1.213 eFt nettó értékű adománya. Ezek jellemzően tartós élelmiszerek, fűszerek, ásványvíz, szörpök, üdítők, kekszek, édességek voltak, szélesítették a költségvetés keretei között nyújtott választékot és mennyiségi többletet is jelentettek.
A központi telephelyen a lakók 16 %-a 60 év körüli, jórészt férfi, akik jövedelmükből fizetési kötelezettségük teljesítését követően a napi háromszori étkezést kiegészíteni nem tudják, a továbbiakban is heti ellátmányos rendszerben kiegészítést kapnak. 

A teljeskörű élelmezési ellátás keretében biztosított az alkalmazottak étkeztetése 2009. évben 318 Ft/fő/nap, élelmezési nyersanyagnorma alkalmazásával, továbbá az élelmezési üzem szabad kapacitásának felhasználásával igény szerint alkalmazotti , illetve az ellátotti nyersanyagnorma keretnek megfelelően nyújtunk élelmezési szolgáltatást kiszabás alapján, a felhasználható keretösszeg szigorú betartásával.
Az eredeti előirányzat 1,0%-os emelése a 2008 évet terhelő szállítói állomány az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa terhére került módosításra és teljesítésre. A módosított előirányzat a kiadási megtakarítása terhére 871 eFt összegű átcsoportosítást hajtottunk végre, mellyel az egyéb szolgáltatások előirányzatát volt szükséges módosítani. A módosított előirányzat teljesítése 42,0%-os volt.
Gyógyszer:
Az eredeti előirányzat 6,7%-os módosítását a 2008. évi pénzmaradvány biztosította, a kötelezettségvállalással terhelt maradvány terhére a teljesítés elszámolásra került.
Az előirányzat időarányos teljesítése 34,2 %-os volt, azzal együtt, hogy a beszámolási időszakban átlagosan 40 fő közgyógyellátási jogosultsággal rendelkezett. A mutatkozó 15,8%-os megtakarítás részben az előző évet terhelő szállítói állomány mértékéből, részben az eredeti előirányzat előző évhez viszonyított közel 10%-al magasabb mértékére vezethető vissza.

2009. évben a gyógyszer beszerzés területén is közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor. A nyertes beszállítóval kötött szerződés biztosítékot nyújt a beszerzések költségvetési keretek között tartására.

Változatlanul és évek óta alkalmazunk helyettesítő gyógyszereket, generikus készítményeket, Fo-No készítményeket.
Folyamatosan emelkedő kiadást jelent a közgyógyellátási jogosultságok megszűnése, a rendelkezésükre álló keret kimerülése (ennek hatását a II. félévben fogjuk érzékelni). A gyógyszerárak illetve a támogatás mértékének folyamatos változása mellett is év végéig előreláthatólag a módosított előirányzat fedezetet biztosít.
A gyógyszergazdálkodás területén kockázatot jelent az OEP támogatás mértékének és a gyógyszerárak folyamatos és állandó változására. Pl; savlekötő szerek támogatásának megszüntetésére, a vízhajtó, fájdalomcsillapító és nyugtatók, bőrápoló szerek, antiallergikumok áremelkedésére.
Irodaszer-nyomtatvány:
A költségvetés tervezésekor 1.474 eFt eredeti előirányzatot tudtunk betervezni az irodaszerek és számítástechnikai anyagok beszerzésére. Az eredeti előirányzat 7,7%-os módosítása az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa volt és teljesítése elszámolásra került. A módosított előirányzat teljesítése a szigorú takarékossági intézkedések mellett 33,1%-os volt. A takarékossági intézkedések korlátozták a számítógépes programok alkalmazásához kapcsolódó papírszükségletet, továbbá a nyomtatáshoz szükséges festékkazetták újra töltését alkalmazzuk már évek óta. Minimális raktárkészlettel rendelkezünk.
A folyóirat és könyvbeszerzés területén is alkalmazzuk az ésszerű takarékosság elvét, az előirányzat 43,9%-ban teljesült.
A hajtó – kenőanyagok időarányos előirányzat teljesítése 52,8%-os volt. Az intézmény szállítási feladataira rendelkezésre álló három gépjármű útvonal szervezésével a hatékony és takarékos üzemeltetés megfelelt az előző évek gyakorlatának.
Szakmai anyagok

A szakmai anyagok beszerzése tételén a módosított előirányzat időarányos teljesítése 40,5 %-os volt. A 228 eFt összegű előző évi pénzmaradvány terhére végrehajtott előirányzat – módosítás a kötelezettségvállalással terhelt áthúzódó kifizetés fedezetét nyújtotta. A kiadási megtakarítás időarányos. A jogszabályi lehetőséggel élve, mely szerint a támogatott pelenkák körét kiszélesítették, nagyobb mozgásteret adva így az intézmény részére a minőség és beszerzési ár érvényesítésére időszakos megtakarítást értünk el, amit természetesen befolyásol lakóink összetételében bekövetkező változás is. Jelenleg az inkontinensek száma 108 fő.
Kisértékű tárgyi eszközök, szellemi termékek beszerzése

Az eredeti előirányzat 1.906 eFt összegű módosításából az előző évi pénzmaradvány terhére 1.823 eFt összegű előirányzat módosítást hajtottuk végre, a kötelezettségvállalással terhelt maradvány kiegyenlítése elszámolásra került. 83 eFt (+Áfa) pótelőirányzatot a felügyeleti szerv a szépkorú gondozottak megajándékozására hagyott jóvá, a beszerzés folyamatban van.
Kisértékű tárgyi eszközök, kézi műszerek, szerszámok selejtpótlására a szükségletnek megfelelő szintű tervezési lehetőségünk ez évben teljeskörűen biztosított volt, kiegészítve az áthúzódó kifizetések forrásfedezetével. A módosított előirányzat teljesítése szinte teljes mértékben az előző évi pénzmaradvány kötelezettséggel terhelt maradvány elszámolása volt.
A beszámolási időszak eszközgazdálkodására a költségkímélő megoldások, eszközátadások, áthelyezések, azonnali szükségletekhez kapcsolódó beszerzések, a folyamatos működtetés mellett kiadási megtakarításra való törekvés a jellemző. A módosított előirányzat teljesítése 31,4%-os volt, ebből 28,5%-os teljesítés az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványának elszámolása. Tartalmában konyhai eszközök (merülő mixer, 21 db ételszállító badella) egészségügyi kisértékű eszközök (24 db kórtermi ágyrács, 9 db tusolószék, 6 db betegágyasztal, 3 db nővérasztal, tálalókocsi) továbbá számítástechnikai eszközök selejt – pótlását biztosította.
Munka-védőruha és ellátotti textília vonatkozásában a korábbi évektől eltérően 60 fő védőruha, illetve védőcipővel való ellátására nyílt lehetőségünk, ami a védőruha tekintetében 2 váltást jelentett. Az eredeti előirányzat 56,7%-os módosítása kötelezettségvállalással terhelt maradványként az áthúzódó kifizetés forrása volt, így 30 fő részére 2 váltás védőruha került biztosításra. A módosított előirányzat 42,7%-ban teljesült, az előirányzat maradvány teljesítésnél további megtakarításra törekszünk.
A megfelelő váltásszámú védőruha biztosítása mellett kiemelt figyelmet fordítottunk a munkavédelmi minősítéssel rendelkező, elhasználódott védőcipők folyamatos cseréje. A jogszabályi előírások betartásához a szükséglet pénzügyi fedezete (szakmai foglalkoztatottak, konyhai személyzet, karbantartók) biztosított, a jogosultság megszerzésének időpontjában a dolgozók ellátásáról ütemezetten gondoskodunk.
Az ellátottak részére biztosított ruházat pótlása folyamatos feladatot, rendszeres és jelentős ráfordítást jelent számunkra. Kiemelendő, hogy az intézménybe bekerülő lakók jó része – főként a központi telephelyen – elhelyezését szociális rászorultsága indokolta, melynek következtében térítési kötelezettsége mellett nem tud a saját ruházat pótlásáról gondoskodni, jogaival élve, igényli a jogszabályban előírt mennyiségű ruházat biztosítását. A teljes körű ellátás részeként nyújtandó ruházat, eredeti előirányzata 1.213 eFt 223 fő lakó részére. Az eredeti előirányzat 74,4%-os módosítása az előző évi pénzmaradvány terhére került sor áthúzódó kifizetéssel 40 db női ruha, 60 db hálóing, 60 db ágykabát, 45 db férfi ing, 80 db melegítő, 55 db pizsama került beszerzésre. A módosított előirányzat 47,6%-os teljesítéssel zárult.
Egyéb készletbeszerzések:
Az egyéb készletbeszerzések eredeti előirányzata megfelelő fedezetet nyújtott a szükségletek és igények alapján felmért és jóváhagyott beszerzési tervek időarányos teljesítéséhez. Az eredeti előirányzat 33,8%-os módosítását az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt áthúzódó kifizetéseinek forrásfedezete jelentette. A 3.124 eFt összegű pénzmaradvány felhasználása intézeti textíliák 2.478 eFt, konyhai és egyéb működtetési anyag 316 eFt, takarító – tisztító szerek 330 eFt összegű áthúzódó kifizetésekkel teljesült. A módosított előirányzat teljesítése 35,4%-ban realizálódott, költségkímélő hatása volt a Szoc – Depó által 554 eFt (+Áfa) értékben adományozott takarító – tisztítószereket , tisztálkodási szereket, egyéb anyagokat.
   II/3.2 Szolgáltatási kiadások
Kommunikációs szolgáltatások
A költségvetésben tervezett eredeti előirányzat 0,7%-os módosítása mellett az időarányos teljesítése 45,3 %-os volt. 

A pénzmaradvány terhére előirányzott 28 eFt + Áfa összegű módosítás az egyéb kommunikációs szolgáltatásokhoz kapcsolódik és az áthúzódó kifizetés fedezetét biztosítja. A kiadási megtakarítás év végéig a két kihelyezett részleg internet előfizetését várhatóan fedezni fogja.
Energia-közműdíjak

A gázenergia és villamos energia tekintetében a három telephely fogyasztástól függően nem azonos díjkategóriába besoroltak. 
A gázenergia vonatkozásában az eredeti előirányzat 10,7%.os módosítása mellett a teljesítés 45,3 %-os volt, a naturális mutatók az időszaknak megfelelően alakultak, évközi áremelés nem volt, 2009. július 01-től a földgáz egyetemes szolgáltatási árelemei és díjelemei változásával kell számolnunk.
Villamosenergia felhasználásunk az előző évi naturáliáknak megfelelően alakult. Az eredeti előirányzat 8%-os módosítása kötelezettségvállalással terhelt maradvány, pénzügyileg 46,0%-ban teljesült, az előre jelzett áremelkedés pénzügyi fedezetét további takarékos felhasználás mellett biztosítani tudjuk.
A víz – csatornadíjak eredeti előirányzata a 2008. évi pénzmaradvány terhére 550 eFt összeggel az áthúzódó kifizetés fedezete biztosítására került módosításra. 

A módosított előirányzat teljesítése 45,6%-os volt, ami a takarékos felhasználásnak tudható be. A nyári időszakban ez emelkedni fog.
Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások

A karbantartási kiadások eredeti előirányzatát 7.771 eFt összegben az előző évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradványa növelte.

A módosított előirányzat 68,7%-ban teljesült.

Az előző évi pénzmaradvány nyújtott fedezetet (kötelezettségvállalással terhelt maradvány)

Baross u.

- „A” épület lakószobák, étkezők, tálalók, közlekedők, fürdőszobák, lépcsőház tisztasági festése, mázolási munkák
- Főző üzem (teljes) tisztasági festése,
- „C” „D” épületek vizesblokkok tisztasági festése,
- nagykonyhai hűtőgépek javítása
- konyhai gép javítás (egyetemes konyhagép)
Csokonai u.

- Fa és acélszerkezetű ajtók mázolása, javítása, névtáblahelyek felszerelése (lakószobák)
- Lift javítás – sebesség határoló

Béla u.
- ABVS vészvilágító berendezés javítása

- Ajtók javítása, mázolása, névtáblahelyek kialakítása, csempeburkolatok javítása, teakonyhák aljzatburkolat javítás, csere.
- Fő és melléképület fa és fém tetőszerkezetek felületkezelése, festése, mázolása, tetőkibúvó ablak cseréje
Jelentősebb karbantartási feladat volt még a Béla u.-i telephelyen kazánházi automatika javítása, a Baross u.-i telephelyen esőcsatorna javítás, kézi gyógyszerraktár ablakcsere, nyílászárók mázolása, lakóterületen mosogatóhely kiépítés, bekötés.

A teljesítés részben a fenti feladatok kifizetéseit, részben a biztonságos üzemeltetéshez szükséges átalánydíjas karbantartási szerződések (lift, kazán, konyhai gépek, hűtőberendezések) teljesítéséhez kapcsolódó kifizetéseket, zömében a rendkívüli meghibásodások elhárítási költségeit tartalmazzák.
2009. évben a Csendes Otthon Alapítvány a Bp. IV. Csokonai u. 38. szám alatti telephely földszinti közlekedő folyosója PVC burkolatának cseréjét végeztette el, ami bruttó 500 eFt értékben költségkímélő hatással volt intézményi költségvetésünkre.
A három telephelyen 54 lakószobában biztosított TV, hűtőszekrények ütemezett és folyamatos cseréjét a meglévők üzemképességét biztosítanunk kell. A beszámolási időszakban ez zökkenőmentesen biztosított volt.
A már 7 éve üzemelő gépjárműveink karbantartási ráfordításai 22,5%-os időarányos teljesítést mutat, év végéig várhatóan szükségessé válik a tervezett költségráfordítás.
Az egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatási kiadások eredeti előirányzata az előző évi pénzmaradvány terhére 1.054 eFt-al az ESZM pályázat támogatása terhére 10 eFt-al, szükségszerű belső átcsoportosítással 871 eFt-al került módosításra, időarányos teljesítése 50,4 %-os volt, melyen belül tervezett a takarítás, mosatás, szemétszállítás, kéményseprés, porta-biztonsági szolgálat.
Az átcsoportosítást a portaszolgálat szolgálati idejének szükségszerű emeléséhez kapcsolódó többletkiadás követelte meg.
Az előző évi pénzmaradvány terhére előirányzott 1.054 eFt kötelezettségvállalással terhelt maradvány áthúzódó kifizetése, a biztonsági szolgálat előző évi számlázott követelése.
A pénzügyi szolgáltatási kiadások előirányzat teljesítése 52,8%-os volt.
A vásárolt közszolgáltatások tételén terveztük a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás, ellenértékét. Az előirányzat módosítást az előző évi kötelezettségválalással terhelt maradvány indokolta. A módosított előirányzat terhére 138 eFt átcsoportosításra került szellemi tevékenység végzés kifizetésére, amit a kötelezettségvállalás törlése tett lehetővé.
 II/4.    Általános forgalmi adó
Az általános forgalmi adó kiadások 12,0 %-os, 4.169 eFt összegű ( saját hatáskörben végrehajtott pm. 4.125 eFt, felügyeleti szervi 44 eFt) módosítása mellett a teljesítés, 44,1 %-ban realizálódott, a teljesített dologi kiadásokhoz kapcsolódóan.
 II/5.    Szellemi  tevékenység kifizetésére  a beszámolási időszakban  138 eFt összegben került sor saját hatáskörű előirányzat átcsoportosítás mellett, lakóink neurológiai és demencia vizsgálatára.

II/6.    Egyéb folyó kiadások

Az egyéb folyó kiadások előirányzat teljesítése 47,4 %-ot mutat. Itt kerül elszámolásra a rehabilitációs hozzájárulás, vagyon és gépjármű biztosítások.
 II/7     Előző évi előirányzat – maradvány, pénzmaradvány átadása 

Itt került kimutatásra az előző évi elszámoláshoz kapcsolódó 1.012 eFt összegű befizetési kötelezettség, 312 eFt a beszámolási időszakot követően került átutalásra.
III. 
ELLÁTOTTAK JUTTATÁSA
Az előirányzat teljesítése 49,3 %-os volt.
Költőpénz fizetési kötelezettsége az intézménynek a beszámolási időszakban nem volt. Rendszeres munkajutalomban 7 fő részesült a házirendben meghatározottaknak megfelelően, ennek keretében kerti munkát, társaikat segítő tevékenységet végeznek.

IV. FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK
Intézményünk 2009. évi költségvetésében két céljelleggel támogatott felújítási feladat került jóváhagyásra az alábbiak szerint:
Budapest IV. Csokonai u. 38.

Közlekedési utak felújítása



6.500 eFt

Nyílászárók részleges felújítása


8.500 eFt

Azonosító: 5576

A „közlekedési utak” céljelleggel támogatott felújítási feladat jóváhagyott engedélyokiratával a beszámolási időszakban nem rendelkeztünk.

A „Nyílászárók részleges (cseréje és részleges felújítása) felújítására 2008. évben 9.000 eFt, 2009. évre 8.500 eFt került jóváhagyásra.

A felújítási feladatra 2008. évben a kivitelezésre megkötött szerződés szerinti I. ütem 2008. évben befejeződött, az előirányzat maradványa 312 eFt volt, ami a műszaki ellenőrzési tevékenység végzésére irányuló szerződésben vállalt kötelezettségként 2009. évre áthúzódó kifizetés volt és a 2008. évi pénzmaradvány terhére (módosította az eredeti előirányzatot) került elszámolásra.

A feladat II. üteme mind műszakilag, mind pénzügyileg lezárult, az üzembehelyezéssel egyidejűleg az aktiválás megtörtént.

A céljelleggel támogatott felújítási feladat maradványa 1.694 eFt.
V.   BERUHÁZÁSI KIADÁSOK

Intézményi beruházások

A 2008. évi pénzmaradvány kötelezettségvállalással terhelt maradvány terhére 511 eFt (Áfával) módosított előirányzat nyújtott fedezetet 1 db 2x12 l-es Fritőz beszerzésére. A szabad pénzmaradvány terhére 482 eFt összegben 1 db fénymásoló beszerzését tervezzük, a beszerzéshez további forráskiegészítés szükséges.
VI.  FÉRŐHELY KIHASZNÁLTSÁG
A teljesített gondozási napok száma 40.640 volt, ami 225 fő átlaglétszámot jelent, 2009. június 30.-án a betöltött férőhelyek száma 219. 2009. II. félévben a Fővárosi Közgyűlés Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága 147/2009. (05.21.), 148/2009 (05.21) és 149/2009. (05.21.) számú határozatai alapján a Baross u. 100. szám alatti Idősek Otthona férőhelyeinek részleges kiürítésére, 70 férőhely ideiglenes szüneteltetésére kerül sor. A felvételi zárlat elrendelése már a beszámolási időszakban hatályos volt, 2009. június 30-ig 6 férőhely üresedett meg. A gondozási napok teljesítése várhatóan elmarad a tervezettől, az alulteljesítés mértékét alapvetően befolyásolja, hogy a kiürítésre kerülő férőhelyek 78%-a férfi, akik folyamatos áthelyezése lényegesen hosszabb időt vesz igénybe. Fenntiekre való tekintettel elképzelhető, hogy a kieső gondozási napok szám 4%-14% közé tehető.
A 2009. évre igényelt normatív állami hozzájárulás alapjául szolgáló feladatmutatók az alábbiak szerint. alakultak:
	Ellátottak
	Gondozási napok
	Átlag létszám

	Átlagos ápolást igénylő ellátás

ebből az intézmény normatív hozzájárulásban részesült:

· 2007. év decemberében

· 2008. év január 01-től jövedelem alapján:

· nyugdíjminimum 150%-a alatti

· nyugdíjminimum 150%-a feletti
	                  33.633

                  22.632

                    1.086

                    9.915


	                        186
                        125

                           6

                         55



	Fokozott ápolást igénylő ellátás
	                    7.007

	                         39


	Összesen:
	                  40.640
	                       225


Kérem szíveskedjen a 2009. I. félévi költségvetési beszámoló szöveges értékelését elfogadni.

Budapest, 2009. július 30. 

Juhász Lászlóné
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