A Lakosságszolgálati- és Okmányirodán
hozzáférhető nyilvántartások és az adatszolgáltatás szabályai

1. Ebek veszettség elleni védőoltásáról szóló nyilvántartás

Az eben található bilétaszám alapján az eb tulajdonosának nevét és a tartás helyét lehet beazonosítani. Talált eb esetén az adatszolgáltatás személyesen és telefonon is kérhető.
2. Anyakönyv (születési, házassági, halotti)
Jogosultság igazolását követően a gödöllői születési, házassági eseményekről, illetve a helyben anyakönyvezett halálesetekről kérhető anyakönyvi kivonat 2000 Ft illetékbélyeg lerovása ellenében. A kérelem postai úton is benyújtható. A kérelem illetékmentes az 1990. évi XCIII. tv. 33. §-ában felsorolt esetekben. 
3. Népességnyilvántartás

A kérelmezőnek a lekérdezés célját és jogalapját kell igazolnia. Írásbeli kérelemre 560 Ft/fő, de legalább 2800 Ft díj ellenében teljesíthető az adatszolgáltatás. Az adatszolgáltatásra az 1992. évi LXVI. tv., valamint a 16/2007. (III.13.) IRM-MeHVM rendelet szabályait kell alkalmazni. 
4. Egyéni vállalkozók nyilvántartása

Az adatszolgáltatást a 28/2000. (X.27.) BM rendelet alapján a Közigazgatási és Elektronikai Közszolgáltatások Központi Hivatala teljesíti díj ellenében. 
5. Közúti közlekedési nyilvántartás (gépjárművek, vezetői engedélyek)
Kérelemre, a jogosultság igazolását követően 1250 Ft díj ellenében egyedi adatszolgáltatás teljesíthető az 1999. évi LXXXIV. tv., valamint az 54/1999. (XII.25.) BM rendelet alapján. A csoportos adatszolgáltatást a Közigazgatási és Elektronikai Közszolgáltatások Központi Hivatalánál kell kérelmezni.  
