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GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Szám: 101-73-15/2009.

K I V O N A T

a képviselő-testület 2009. február 5-én megtartott

ülésének jegyzőkönyvéből

15/2009. (II. 05.) sz. önkormányzati határozat:

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Petőfi Sándor Művelődési Központ Kht. fenntartója nyilatkozik, hogy a TÁMOP 3.2.3/08/1/KMR „Építő közösségek”, közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért 1. kör: Program a közművelődési intézményrendszer felnőttképzési kapacitásának bővítésére című pályázaton történő részvétellel egyetért és a benyújtott projektet elviekben támogatja;

A projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja;

A támogatott projekt során akkreditált intézményben létrehozott felnőttképzési szolgáltatásokat a projekt befejezést követő 5 éves időszakban fenntartja (a help-desk tanácsadói szolgáltatást és évente, legalább egy saját vagy kihelyezett, minimum 90 órás felnőttképzési program megszervezése, lebonyolítása);

A projekt megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és azok tulajdonjog viszonyaiban változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik. 

A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye (beleértve kifejlesztett szolgáltatások és eszközbeszerzés) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe;

A támogatás kedvezményezettje a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten nyilvántart, és legalább 2020. december 31-ig megőriz.
G ö d ö l l ő, 2009. február 5.
Dr. Gémesi György sk.




Dr. Nánási Éva sk.

    polgármester






jegyző

 A kivonat hiteléül: Dr. Nánási Éva jegyző      
