1
2

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Szám: 101-73-18/2009.

K I V O N A T

a képviselő-testület 2009. február 26-án megtartott

ülésének jegyzőkönyvéből

18/2009. (II. 26.) sz. önkormányzati határozat:

Gödöllő Város Önkormányzata szerződést köt a Gödöllő, Táncsics M. út 5. sz. alatti sporttelep (643 hrsz.) ingatlan bérletére az SE Sports Evolution Kft.-vel (cégjegyzékszám:  13-09-118544, képviselője: Vitális Szabolcs ügyvezető) az alábbi szerződéses alapfeltételekkel: 

A szerződés időtartama: határozatlan, rendes felmondásnak 3 hónap felmondási idő mellett helye van. 

A sporttelep üzemeltetését a bérlő látja el, a sportpályák, létesítmények bérbeadására jogosultságot kap. 

Non-profit szolgáltatásként a bérlő iskolai testnevelési órák helybiztosítását vállalja, továbbá edzéslehetőséget biztosít a városi labdarúgó egyesületnek, különös tekintettel az utánpótlás-nevelésre. Az iskolai testnevelési órák, illetve az edzések esetében a használók bérleti díjat nem fizetnek, rezsiköltséget azonban igen. A bérlő vállalja még az önkormányzat számára évi egy dolgozói sportnap szervezését, valamint a dolgozók labdarúgó csapata számára heti egy alkalommal futsal méretű műfüves pálya biztosítását. 

Bevételteremtő szolgáltatásként a bérlő bérleti díj mellett biztosítja a labdarúgó pályák használatát annak érdekében, hogy az általános rezsiköltségeket, az üzemeltetés egyéb költségeit, illetve a non-profit tevékenységekhez kapcsolódó költségeket a befolyó bevételek fedezzék.

Az SE Sports Evolution Kft. 2011. január 1-jétól havi bruttó 250.000 Ft bérleti díj fizetésére kötelezett. A megelőző időszakban, 2009. június 1-jétől, majd 2010-ben ennek a bérleti díjnak a felét, havi bruttó 125.000 Ft-ot köteles bérleti díj címén megfizetni, havonta előre, minden hó 15. napjáig. 

A keresleti kockázatot, valamint a költségek jövőbeni növekedésének kockázatát a bérlő viseli a szerződés időtartama alatt.

Határidő: a szerződés megkötésére 15 munkanap

Felelős:   Dr. Gémesi György polgármester

G ö d ö l l ő, 2009. február 26.
Dr. Gémesi György sk.




Dr. Nánási Éva sk.

    polgármester
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 A kivonat hiteléül: Dr. Nánási Éva jegyző      
