Gödöllő Város Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2011. (IV.21.) számú önkormányzati rendelete
a közterületek és az egyes, nem közterületnek minősülő ingatlanok tisztántartásáról,
állagának megóvásáról szóló 29/2008. (X.27.) számú rendelet módosításáról
Gödöllő Város Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében, a helyi önkor​mányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében és a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 31. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és a helyi ön​kormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkör​ében eljárva következőket rendeli el:
1.
§   A közterületek és az egyes, nem közterületnek minősülő ingatlanok tisztántartásáról,
állagának megóvásáról szóló 29/2008. (X. 27.) számú rendelet (továbbiakban: Rendelet) bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:
„Gödöllő Város Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében és a hulladék​gazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 31. § (2) bekezdésében kapott felhatalma​zás alapján és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdé​sében meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:"
2.
§   A Rendelet 3. § (2) bekezdésének a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
,,a) a közutak, közterek útburkolat tisztántartását, az ott keletkezett szemét össze​gyűjtését és elszállítását;"
3.
§   A Rendelet 3. § (2) bekezdése a következő c) ponttal egészül ki:
,,c) a csapadékvíz elvezető és szikkasztó árkok üzemeltetésének biztosításához szük​séges karbantartását."
4.
§   A Rendelet 4. § (1) bekezdésének a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
,,a) az ingatlan előtti járdának (kiépített járda hiányában egy méter széles terület​sávnak), a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének, illetve kiépített járda hiányában, az ingatlan határától a közút gépjármű közlekedésre szolgáló ré​széig terjedő terület gondozásáról, tisztántartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, járda esetében a hó eltakarításáról és az ónos eső, hó, jég okozta síkosság mentesí​téséről. Síkosság mentesítésre bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóróanyagot (pld.: fűrészport, homokot) kell használni. Ha az ingatlannak több közúttal is érintkezése van, a fenti feladatok valamennyi közterületre vonatkoznak."
5.
§   A Rendelet 4. § (1) bekezdésének b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
,,b) az ingatlanjogi határa és a közút gépjármű közlekedésre szolgáló területe között elhelyezkedő nyílt ároknak és azok műtárgyainak tisztántartásáról, gyommentesíté​séről, az ingatlanról a járda és az út űrszelvényébe lógó ágak és bokrok megfelelő nyeséséről."
6.
§   A Rendelet 7. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A közterületek és magáningatlanok tisztaságának és rendezettségének fenntar​tása elsőrendű közegészségügyi érdek, ezért ennek előmozdításában mindenki köte​les hathatósan közreműködni. Az ingatlan tulajdonosa, illetve használója az általa használt ingatlanon köteles olyan rendet tartani, a közegészségügy szabályainak fi​gyelembevételével, amely gátolja a rágcsálók elszaporodását, illetve amely a szom​szédos ingatlannal rendelkezni jogosult személyt az ingatlan rendeltetésszerű hasz​nálatában nem gátolja."
7.
§   A Rendelet 7. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(3) Az ingatlan tulajdonosa, illetve használója köteles folyamatosan gondoskodni a beépített és beépítetlen telkek tisztántartásáról és gyommentesítéséről, különös te​kintettel a pollen allergiát okozó növényekre (pl. parlagfű). Tilos az ingatlanon hul​ladék tárolása, kivéve hulladékkezelésre vonatkozó engedélyben meghatározott te​vékenység és hulladék típus. Az ingatlanon tárolt, későbbi felhasználásra szánt, hasznos anyagok raktározását úgy kell megoldani, hogy a szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használatát ne gátolja."
8.
§   A Rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„Aki e rendeletben foglaltakat megszegi, amennyiben cselekménye, vagy mulasztá​sa nem bűncselekmény és nem törvény, vagy kormányrendelet által nevesített sza​bálysértés - "a köztisztaság biztosítására vonatkozó helyi szabályok megszegése" szabálysértést valósítja meg, amely miatt 50.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtha​tó."
9.
§
Ez a rendelet 2011. május 15-én lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatá-
lyát veszti.
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