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GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Szám: 101/73-79/2009.

K I V O N A T

a képviselő-testület 2009. március 26-án megtartott

ülésének jegyzőkönyvéből

79/2009. (III. 26.) sz. önkormányzati határozat:

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló  1996. évi XLIII. törvény 245/F. §. (2) bekezdése értelmében Gödöllő Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére 2009. évre az alábbi célokat határozza meg:

· A személyi állomány ismereteinek bővítése, a tudásszint rendszeres felmérése.

· A 2007 évi technikai pályázatra várhatóan átvehető eszközök megismerése, működtetésük elsajátítása, mielőbbi rendszerbe állítása. Magasból mentő tekintetében a megfelelő kezelőszemélyzet kiképeztetése.

· Átvehető gépjárműfecskendő esetén lehetőség szerinti leggyorsabb rendszerbe állítása, az ezzel várhatóan kiváltandó (holland) Magirus gépjárműfecskendő értékesítése.

· A kormányzati döntés értelmében átvett EDR rádiók kezelésének, működésének megismerése, alkalmazása a mindennapi gyakorlatban. Ezzel párhuzamosan a használatból kivont analóg rádiókészülékek leadása, illetve veszélyes hulladékként történő elszállítása. 

· A 2008 évi gazdasági ellenőrzés által felárt hiányosságok megszüntetése, a kötelezettségvállalások számítógépes program nélküli, táblázatban történő vezetése.

· Az új iktató program kezelésének elsajátítása, ennek megfelelően az Iratkezelési Szabályzat lehetőség szerinti átdolgozása, esetleg új szabályzat kiadása.

· Az anyagi lehetőségek függvényében tűzoltás technikai eszközökből, ill. védőeszközökből tartalékok képzése.

Határidő: 2009. december 31.

Felelős: Medla Zoltán tűzoltóparancsnok

G ö d ö l l ő, 2009. március 26.
Dr. Gémesi György sk.




Dr. Nánási Éva sk.

    polgármester
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 A kivonat hiteléül: Dr. Nánási Éva jegyző      
