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GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

Szám: 101/82-68/2010. 
K I V O N A T

a képviselő-testület 2010. március 10-én megtartott

ülésének jegyzőkönyvéből

68/2010. (III. 10.) sz. önkormányzati határozat:


Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló  1996. évi XLIII. törvény 245/F. §. (2) bekezdése értelmében Gödöllő Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére 2009. évre az alábbi célokat határozza meg:

· Figyelemmel a túlszolgálati idők szabadnappal történő kompenzálásának kiadhatóságára, az üres létszámhelyek mielőbbi teljes feltöltése, az újoncok kiképeztetése.

· A várhatóan idén megérkező gépjárműfecskendő és vízszállító figyelembe vételével a készenlétben tartott szerek, felszerelések új rendszerének kialakítása, az ezzel feleslegessé vált eszközök lehetőség szerint értékesítése.

· A kezelő állomány új technikára való kiképzése.

· A csökkentett normatív támogatás ellenére a technikai eszközök működő képességének mindenkori fenntartása, állagának további biztosítása.

· A várhatóan megvalósuló légzésvédelmi eszköz-váltás zökkenőmentes lebonyolítása, az új eszközök integrálása a mindennapi használatra, a lecserélt eszközök értékesítése.

· A városi tűzoltóparancsnok kísérje figyelemmel a KET, az OTSZ, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok változásait, és a napi munkája során az azokban foglaltakra figyelemmel járjon el.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: Medla Zoltán tűzoltóparancsnok

G ö d ö l l ő, 2010. március 10.
Dr. Gémesi György sk.




Dr. Nánási Éva sk.

    polgármester
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 A kivonat hiteléül: Dr. Nánási Éva jegyző      
