Győrtelek Község Önkormányzatának


Polgármesterétől





Előterjesztés


az önkormányzat 2008. évi költségvetési terve


megtárgyalására és elfogadására








A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 139. § (1) bekezdés a) pontban foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt költségvetési rendelet-tervezetet terjesztem az önkormányzat képviselő-testülete elé.





A melléklet rendelet-tervezet a vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal a jegyző irányításával került összeállításra.





A közoktatási intézmény költségvetésének előzetes véleményeztetése a közoktatási törvény előírásainak megfelelően megtörtént.








Indoklás a rendelet-tervezethez





A rendelet hatálya az önkormányzatra, valamint a Polgármesteri Hivatalra és az


Önkormányzat intézményeire  terjed ki. A polgármesteri hivatal és az alapító okirattal rendelkező intézmények a költségvetési rendeletben jogszabályi előírásból kifolyólag külön címet alkotnak.








Az önkormányzat kiadási és bevételi fő összege 342.856,-eFt-ban került a javaslatba.





a) A bevételek és kiadások részletezését a rendelet-tervezet  mellékletei tartalmazzák önkormányzati szinten és címenként.





A továbbiakban az egyes bevételek kerülnek indoklásra, részletezésre:





A központi támogatások /normatív támogatás, SZJA/ összegei adottak, azok a Magyar Közlöny különszámában megjelentek. Összege az elmúlt évhez képest csak alig 3,6%-kal  nőtt, ugyanakkor a helyi bevételeknél csak minimális növekedést tudtunk tervezni tekintettel a lakosság kor- és etnikai összetételére, valamint a jogszabály módosításból eredő gyermek-


étkeztetési díjbevétel csökkenésre.





Az egyes kiadások indoklása, részletezése:





A működési kiadási előirányzatok tervezésénél figyelembe kellett venni a várható infláció mértékét, valamint a már bejelentett közüzemi díj áremelkedéseket.


A köztisztviselői és közalkalmazotti szférában a bérek már a hatályos illetménytáblák, illetőleg a köztisztviselőknél a központi illetményalap alapján lettek betervezve.
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A felhalmozási kiadások tételeit a rendelettervezet 2. számú melléklete részletesen tartalmazza.


Mivel felhalmozási kiadásunk tervezett összege meghaladja a bevételek összegét, a hiány 


(32.096,-Ft) felhalmozási célú hitelfelvételként szerepel a költségvetésben.


A lakossági támogatás összege a lakásvásárlás és építés célját szolgálja.





Felújítási tervezett kiadási előirányzat az önkormányzati tulajdont képező Csizmadia-kúria felújítását, valamint – ha az iskola bővítése a benyújtott pályázat útján nem sikerül – az iskola felújítását szolgálná központi támogatás igénybevételével. 





A költségvetési létszámkeret a rendelettervezet intézményenként tartalmazza.





Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján a rendelet-tervezetet tárgyalja meg, majd döntsön a 2008. évi költségvetés tárgyában.








Győrtelek, 2008. február 8.








                                                                                  /: Halmi József :/


                                                                                     polgármester






































