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Lutár Mária jegyző
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Szente Miklósné pénzügyi munkatárs
Keszei Endre polgármester köszönti a testületi ülés résztvevőit. Külön köszönti Lutár Mária jegyző asszonyt, Dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt és a közös hivatal dolgozóit.

Megállapítja, hogy négy képviselő jelen van, egy képviselő igazoltan távol van, a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. 
Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint haladjanak. Kérdezi, hogy a képviselő-testület egyetért-e a napirendi pontok tárgyalásával.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért az alábbi napirendi pontok megtárgyalásával: 

N A P I R E N D:
1. Kisapáti Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének elfogadása

2. Előadó: Keszei Endre polgármester

3. Hulladék szállítási közszolgáltatási szerződés felmondásának visszavonása

4. Előadó: Keszei Endre polgármester

5. Vegyes ügyek
Előadó: Keszei Endre polgármester

1. Kisapáti Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének elfogadása

Keszei Endre polgármester: Mint tudjuk, megalakult 2013. március 1-jén a Közös Önkormányzati Hivatal. Úgy tűnik a dolgok is jobban mennek, a helyzetünk egy kicsit stabilizálódott. A pénzügyi, szociális dolgaink rendben vannak, de a rendeletek irányában még van mit tenni.

Újabb változatú költségvetést kaptunk kézhez. Azt tudjuk, hogy a változások nem a pénzügyes kolléganőkön múlik, hanem a központi előírásokon. A lényeges dolgok egy táblázatban vannak, ott lehet átlátni az egészet. Jelen pillanatban is úgy tűnik, hogy tartaléka van az önkormányzatnak. Azt még nem tudjuk, hogy a közvilágításra miért kaptunk annyi pénzt. Örüljünk annak, hogy nem abból kell kiindulni, miből faragjunk le. Azok a dolgok, amiket minden évben meg szoktunk valósítani, rendezvények megtartását, a település a fenntartását, ezekből a pénzekből most is meg tudjuk oldani. Én attól tartottam, hogy még világításra sem lesz pénzünk, amilyen hírek voltak az elmúlt egy-két hónapban. A közös hivatal a finanszírozási rendszere is változott, a 32 milliós költségvetés a 39 milliótól egy kicsit különbözik, tehát van lefaragás. Az elmúlt években több beruházást is saját erőből tudtunk megvalósítani, hiszen pályázatból nem kaptunk hozzá semmit. Ilyen volt a futballpálya megvásárlása is. Tehát, tudtunk spórolni, de sajnos ebből a költségvetésből túl sok spórolásra nem lesz lehetőségünk. Úgy gondolom, a futballpályának a szociális blokkjával valamit kezdeni kell. Erre az évre beállítottunk a költségvetésbe 885.000.Ft-ot, amivel a tervek elkészítését, és valami építkezést el lehet kezdeni. Kértem a műszakis kollégát, hogy ismét kérjen állásfoglalást az építési hatóságtól, kérje meg, mi az a legnagyobb méretű, a kerítéshez legközelebb és szabadon álló tetőszerű épület, amit meg lehetne ott valósítani.

Jánka István képviselő: Figyelni kell a pályázatokat, mert biztosan lesz pályázati lehetőség is.

Keszei Endre polgármester: Kitöltöttünk egy projekt adatlapot, mit szeretnénk tervezni a jövőben, mit szeretnénk megvalósítani. Mi álmodtunk nagyokat, 50 milliót a kultúrházra, 15 milliót a turistaházra, 5 milliót a futballpályára. Bízunk abban, mint eddig jól működő – adósság nélküli – önkormányzatot, az állam támogat bennünket terveinkben.

A 7 milliós tartalékot, amit a mai napig nem tudjuk, hogy a közvilágításra milyen normatíva alapján kaptunk bevételként, azt a pénzt én óvatosan kezelném. Ha az Államkincstár megerősíti, hogy jól van kiszámolva, akkor már nyugodtak lehetünk. Dolgozóinkra és a településen lévő fontos dolgokra meg lesz a pénz. A kultúros és a hivatalsegédi státusz összevonásra került, ez 1 millió forintos évi megtakarítást jelent. A költségvetésben szereplő összegek a tényleges könyvelés alapján, a tavaly elköltött pénz alapján lettek kiszámolva. Ha azt nézzük, hogy áremelés nem lesz, és még a rezsiköltségek is csökkennek, ott is lehet megtakarítani.

Jánka István képviselő: Felveti, az óvodai ellátás eddig nem volt ilyen sok. 

Keszei Endre polgármester: Az óvodai költségvetés azért olyan sok, mert a pedagógusi életpálya modell rájuk is vonatkozik, ezért lehet látni a táblázatban, hogy a 10.880.000 Ft-ból lett 15 millió forint.

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Az óvoda költségvetése megoldott, hiszen az önkormányzatnak nem kellett többet hozzáadni, mint az előző évben, tehát az állam ki is pótolta.

Keszei Endre polgármester: Az a pénz nem az önkormányzatnak jelent többletkiadást, azt viszont elmondom, hogy Kisapáti Község Önkormányzata 414.000 Ft-ot fizet az óvodára.

Jánka István képviselő: Látom, emeltünk a dolgozók étkezési hozzájárulásán. Nincs ellene kifogásom, csak erről nem beszéltünk eddig.

Keszei Endre polgármester: Ez a szám tulajdonképpen úgy jött ki, hogy korábban 5.000 Ft volt az étkezési hozzájárulás, majd levettük 4.800 Ft-ra, és azóta nem emeltünk rajta semmit. A hivatal területén lévő dolgozóknak 8.000 Ft az étkezési hozzájárulás, ezért én javasolnám a képviselő-testületnek, hogy legyen a mi dolgozóinknak is 8.000 Ft.

Jánka István képviselő: A polgármesterre átruházott összeg 100.000 Ft. Eddig nem 50.000 Ft volt? 

Keszei Endre polgármester: Az 50.000 Ft reprezentációs költség volt.

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Amit képviselő úr felvetett, nem az eseti elköltött pénzre vonatkozik, hanem arra, ha a költségvetésen belül valami átcsoportosításra kerül egyik jogcímről a másikra, annak az összege 100.000 Ft. Nem vásárlásról van szó, hogy annyit költhet el a polgármester.

Samu János alpolgármester: Látom, hogy szociális ellátások címen mindenféle segélyt fizetünk. Másik dolgok, mi a tiszteletdíjunkat fel kívánjuk venni.

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A tiszteletdíjak jelenleg bent vannak a költségvetésben.

Samu János alpolgármester: Úgy érezzük, nem olyan dolgokra megy az a pénz, amire szeretnénk. Mi annak szeretnénk adni, aki tényleg rászorul, nem annak, aki csak beadja a papírt, a szerint rászorult, a természetben pedig másként működik a dolog. Kérdezem, van-e arra mód, ha valaki bead egy segélykérelmet, azt a nyomtatványt a képviselő-testület felülbírálja, vagy kötelessége bármit elfogadni? Én úgy gondolom, nem kell a testület elé terjeszteni, ha nekünk meg kell szavazni, mert jár, és nem bírálhatjuk felül. Mi tudjuk azt, hogy a faluban kinek van 18 m3 tűzifája, mégis kapott a szociális tűzifából, aki rá van szorulva, de az egy főre jutó jövedelme 2.000 Ft-tal meghaladta a rendeletben előírt mértéket, az nem kapott. Mi képviselők tudjuk, ki hogyan él, ki mennyire rászorult.

Lutár Mária jegyző: Aki benyújtja az önkormányzathoz a kérelmét, nemcsak kitölti a nyomtatványt, az abban szereplő nyilatkozatot alá is kell neki támasztani. Hozzá kell csatolni a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolásait. A lakcímet mi hivatalból leellenőrizzük, és ha minden rendben van, a kérelmező jogosult a támogatásra. A hatáskört a jogszabályok utalják a képviselő-testülethez.

Samu János alpolgármester: Kötelező nekem igennel szavazni?

Lutár Mária jegyző: Ha a jogszabályokban foglaltaknak megfelelő a kérelem, és jogosult a segélyre, azt meg kell állapítani.

Keszei Endre polgármester: A képviselő-testület elutasíthatja, de akkor elmehet a bíróságra az ügyfél, és a bíróság is azt vizsgálja, hogy a kérelmező az iratok alapján jogosult-e az ellátásra. 

A képviselői tiszteletdíjak szerepelnek a költségvetésben, mindenkinek számfejteni fogja a pénzügyes kolléganő. 

Jánka István képviselő: Arról volt szó, hogy a tiszteletdíjat bennhagyjuk, aki fel akarja venni, az vegye fel.

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Készítünk erre egy megfelelő nyomtatványt, és minden képviselő dönthet a tiszteletdíjáról.

Lutár Mária jegyző: Javaslom, hogy nézzük végig a rendeletben a szociális ellátásokat.

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A táblázatban a szociális támogatások cím az aktív korúak ellátásával kezdődik. Az aktív korúak ellátása kettő jogcímet foglal magába, a foglalkoztatást helyettesítő támogatást és a rendszeres szociális segélyt. Foglalkoztatást helyettesítő támogatás címén 2013-ban 3.358.000 Ft került kifizetésre. A 2014. évi előirányzatot úgy állapítottuk meg, hogy figyelembe vettük a decemberi létszámot, illetve a várható bekerülő személyeket. Jelenleg nagy részük dolgozik, illetve iskolába jár, de valószínű, hogy májustól vissza fognak kerülni a rendszerbe, és ez alapján került megállapításra a 3.215.000 Ft. Rendszeres szociális segély egy főt érint, aki beteg és csökkent munkaképességű, neki került megállapításra az ellátás. Egy éves összege 308.000 Ft. A tavalyi teljesítés azért olyan kevés, mert az év végén lett megállapítva részére a segély.

Samu János alpolgármester: A 3.215.000 Ft teljesen az önkormányzatot terheli?

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A foglalkoztatást helyettesítő támogatásnak a 80 %-át az állam fizeti, a rendszeres szociális segélynek pedig a 90 %-át. Mind a kettő olyan jogcím, ami nem testületi hatáskörben van. A lakásfenntartási támogatás szintén a 2013. évi kifizetés, illetve a decemberi létszám alapján került megállapításra. Ennek is a 90 %-át fizeti az állam, 10 % terheli az önkormányzatot, és ez sem testületi hatáskörben van. Érdekességképpen mondanám, hogy a 2013. évi előirányzat miként volt megbecsülve, hiszen a képviselői tiszteletdíjak, amiről a képviselők lemondtak, erre a jogcímre kerültek át. A méltányossági alapon megállapított ápolási díj testületi hatáskörben van, és teljes mértékben az önkormányzat költségvetését terheli. Jelenleg három fő van ápolási díjon. Átmeneti segély, és a temetési segély, amit a képviselő-testület állapít meg, teljes mértékig testületi hatáskörben van. A teljesítés alapján becsült érték az, amit próbáltunk beállítani a költségvetésbe. Bízunk abban, hogy a 150.000 Ft elég lesz rá. A méltányossági közgyógyellátás 2014. január 1-jétől a testület hatáskörében van. Tavaly nem lett megállapítva méltányossági közgyógyellátás senkinek sem, de erre az évre terveztünk, hogy legyen rá előirányzat. Tavaly volt egy köztemetés, bízunk abban, hogy az idén nem lesz.

Jelenleg a településen 11 fő van közfoglalkoztatásban, közülük 7 fő tanul, áprilisban ők is egy hónapot fognak dolgozni, és nagy valószínűséggel május 2-ától visszakerülnek az FHT-s rendszerbe. Azt még nem tudjuk, májustól milyen közfoglalkoztatás lesz, de valamennyit arra is terveztünk. A téli közfoglalkoztatást 100 %-ban az állam fizeti. Önkormányzati eseti ellátások, itt az önkormányzat minden évben fizet a tanulóknak bérlet-hozzájárulást, ezt szintén a tavalyi kifizetés alapján becsültük meg.

Keszei Endre polgármester: Kérdezem a képviselőket, van-e a költségvetéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás?

Az első határozati javaslat, hogy az önkormányzatnak nincs olyan ügylete, amiből fizetési kötelezettsége lenne a 2014. évet követő három évre.

Kérdés, hozzászólás nincs, kérem a képviselő-testületet, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

3/2013. (I. 30.) számú 

h a t á r o z a t o t

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) pontjában meghatározott, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2014. évet követő három évre nincs.

Keszei Endre polgármester: Kérem a képviselő-testületet, aki az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetét elfogadja, kézfeltartással jelezze.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi

1/2014. ( II.10.) 

r e n d e l e t e t

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről 

2. Hulladék szállítási közszolgáltatási szerződés felmondásának visszavonása
Keszei Endre polgármester: Emlékszünk rá, úgy nézett ki, hogy a Remondis Tapolca Kft. nem folytathatja a hulladékszállítással kapcsolatos tevékenységét, ezért a szerződést fel kellett mondani. Ez a probléma időközben elhárult, már rendelkezik mindenféle jogosítvánnyal, megfelel a törvényi feltételeknek, ezért a felmondás oka a továbbiakban már nem áll fenn, így szerződés felmondását visszavonjuk és az 50/2013. (VII. 30.) sz. határozatunkat hatályon kívül helyezzük. 

Jánka István képviselő: Ilyenkor új szerződést kötnek a Remondis Kft.-vel?

Keszei Endre polgármester: Annyit tudunk róla, hogy működik, a jövő héten lesz társulási ülés, erről is biztosan fog szó esni. Kérem a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze. 

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
4/2013. (I. 30.) számú

h a t á r o z a t o t

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. november 12. napján kelt Remondis Tapolca Kft.-vel kötött hulladékgyűjtés-szállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés felmondását visszavonja, ezzel egyidejűleg az 50/2013. (VII. 30.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Keszei Endre polgármester

3. Vegyes ügyek

Keszei Endre polgármester: Javaslom, hogy a településen a farsangi mulatságot március 1-jén tartsuk meg, addigra a gyerekek is fel tudnak készülni.

Samu János alpolgármester: Szeretném kérni, hogy a hó eltolására készüljön egy szerződés úgy, mint az előző években készült.

Keszei Endre polgármester: Az előző évek gyakorlatának megfelelően kérem a jegyző asszonyt, hogy a szerződést készítse el.

Keszei Endre polgármester, mivel kérdés, hozzászólás nincs, a nyilvános ülést 19,45 órakor bezárja.

K. m. f.

             Keszei Endre 

Lutár Mária


polgármester

     jegyző




