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ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti képviselőtársait, valamint a tanácskozási joggal meghívott, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt. Megállapítja, hogy Kisapáti község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Szente Renátát javasolja.
Elmondja, a napirendi pontok előtt tárgyalja a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről a tájékoztatót.

Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokhoz van-e javaslata? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 

NAPIRENDEK:
1. Kisapáti Önkormányzat 2013. évi zárszámadása
2. Szennyvíz közmű vagyonértékelés
3. A sportpálya és a kultúrház ingatlanainak földkönyvi összevonása
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
Keszei Endre polgármester: Tájékoztatja a képviselőket a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.
Kérdezi a képviselőket a tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?
Hozzászólás, kérdés nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Kisapáti Önkormányzat 2013. évi zárszámadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Elmondja, a képviselők az előterjesztést kézhez kapták.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Jánka István képviselő: Kérdezi, hogy jól értelmezte-e a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatal beszámolóját, mely szerint Kisapáti község Önkormányzata tartozik a Közös Önkormányzati Hivatalnak? 

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy tavaly év végén eléggé nehéz volt az anyagi helyzete az önkormányzatnak és egy szóbeli egyességet kötött a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatallal, hogy legalább az állami támogatást megpróbálja átutalni a Közös Hivatal részére, ez 2014. december 20-án teljesült is. A saját hozzájárulás nem került átutalásra, de ezt is minél előbb szeretné az Önkormányzat kiegyenlíteni. 
Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Elmondja, hogy a saját hozzájárulás havonta kisebb összegekben finanszírozva lesz.
Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás részére mit fizet Kisapáti község Önkormányzata?

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A háziorvosi ügyeleti ellátást, családsegítést és gyermekjóléti ellátást.

Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy az iskolai étkezési támogatás kinek kerül kifizetésre?

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Tapolcára és Nemesgulácsra fizette az önkormányzat, azok után a gyerekek után akik, Kisapátiból jártak a Tapolcai és a Nemesgulácsi iskolába és ott étkeztek. Ez még a tavalyi hozzájárulás, idén már nem kell fizetni, mert megváltozott a finanszírozás módja. 
Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy lakossági víz és csatorna támogatás alatt mit értünk? 

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Ez egy állami támogatás, amelyet minden évben közvetve kapta meg az önkormányzat. Előző években a Zánkai Gesztorsággal igényelte le a környező települések után az önkormányzat, ez tavaly megváltozott és minden önkormányzatnak magának kellett leigényelni ezt a támogatást, és ahogy megkapta ezt azonnal tovább is utalta a DRV részére.

Samu János alpolgármester: Elmondja, hogy azért azt sajnálja, hogy a hivatal tetőszerkezetének felújítása 100.000 Ft-tal többe került, mint ami be lett tervezve. 
Keszei Endre polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy december végén a jegyző asszony azt tanácsolta neki, hogy gondolkodjon el az önkormányzat a folyószámlahitelen, de ezen sikerült túljutni a villanyvezetékeknek köszönhetően. Azután kapott az önkormányzat állami támogatást, hogy mennyi villanyvezetéke van a településnek és mivel a Szent György-hegyen elég sok van, ezért nem kellett felvenni folyószámlahitelt. Elmondja, hogy szerinte el kell gondolkodni, hogy még milyen adót lehetne bevezetni, mert szükséges az önkormányzat fennmaradásához. 
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a rendelet tervezet elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

4/2014. (IV.30.) rendelet

Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról. 

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Szennyvíz közmű vagyonértékelés
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztést a napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők kézhez kapták. Elmondja, hogy a DRV Zrt. által kötött, a szennyvízelvezető rendszerre vonatkozó üzemeltetési szerződés 2014. június 1-jén lejár. Ahhoz, hogy az új üzemeltetési szerződés megkötésre kerüljön a víziközmű tulajdonosának az üzemeltetési szerződés megelőzően a tulajdonában lévő víziközmű vonatkoztatásában vagyonértékelést kell végeztetni-e. A vagyonértékelés költsége szintén az ellátásért felelős önkormányzatot terheli, mely a használati díj terhére elszámolható, jelenleg ez az összeg 288.975,- Ft. Az önkormányzat árajánlatot kért be három vállalkozástól. 
Elmondja, hogy van egy hiba az előterjesztésben, a BDL Környezetvédelmi Kft ajánlata a 412.890,- Ft, és a West-Érték Mérnöki Iroda Kft. ajánlata a 736.600,- Ft. A Consulting Audit Kft. ajánlata, amely ma érkezett be az 2.921.000,- Ft. 

Elmondja, hogy azt javasolja, hogy írjon az önkormányzat egy levelet az DRV Zrt. részére, hogy a szerződést megköti a település, de egyenlítsék ki a koncessziós díj tartozásukat.

Véleménye szerint a BDL Környezetvédelmi Kft. árajánlatát fogadja el a képviselő-testület. 

Jánka István képviselő: Szerinte, a West-Érték Mérnöki Iroda Kft. jobban kifejtette, az ajánlat tárgyát, míg a BDL Környezetvédelmi Kft. szinte semmit sem írt róla.

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy a BDL Környezetvédelmi Kft-nél is le van írva, hogy mi az ajánlat tárgya és teljesen ugyanaz, mint a West-Érték Kft-nél, csak más szavakkal megfogalmazva. A DRV Zrt. ajánlotta ezt a három vállalkozást, úgyhogy mind a három megbízható és gyakorlott.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?
További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, azzal, hogy a BDL Környezetvédelmi Kft. ajánlatát javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslat 2. pontjának „melynek fedezetét ….. terhére biztosítsa” szövegrész ne szerepeljen. 
Kisapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
30/2014. (IV.24.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő Testülete a „Szennyvíz közmű vagyonértékelés” tárgyú ajánlattételi eljárásban a bekért árajánlatok alapján a BDL Környezetvédelmi Kft. ajánlatát fogadja el.

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő Testülete felhatalmazza a polgármestert bruttó 325.110,-Ft + Áfa, azaz Háromszázhuszonötezer-egyszáztíz Forint + Áfa összegű vállalkozói szerződés aláírására.
Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester
3. A sportpálya és a kultúrház ingatlanainak földkönyvi összevonása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztést a napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők kézhez kapták. A település belterületén található sportpályára egy közösségi épületet kíván építtetni az önkormányzat, mely öltözőt és rossz idő esetén fedett teret biztosít a közösség lakosainak. Kisapáti belterület 10/5 hrsz-on elhelyezkedő sportpályán történő épület elhelyezését a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási terv az oldal, első és hátsó kertek szélességének meghatározásával ellehetetleníti, így egy használható épület elhelyezéséhez a 10/5 és a 11 hrsz-ú telkek összevonására van szükség. Mivel mind a két ingatlan KSP jelű, különleges terület így szabadidő és sportterület kategóriába esik, és így nincs akadálya azok összevonásának. Egy földmérő mérnök megbízására van szükség, ami körülbelül 50.000-60.000,- Ft-ba kerülne. Kérni kell be 3 árajánlatot, ahogy azt a határozati javaslat is tartalmazza, és utána megvitatásra kerülne, hogy melyiket fogadja el a képviselő-testület. 
Elmondja, hogy jó lenne, ha legalább el tudná kezdeni az önkormányzat és valamit fel tudna mutatni. 
Samu János alpolgármester: Elmondja, hogy akkor lett volna szép, ha az útról keresztbe lett volna az épület.

Keszei Endre polgármester: Valóban úgy lett volna szép, de sajnos a jogszabályok nem teszik lehetővé. 

Samu János alpolgármester: Sajnálja, hogy ez az ügy korábban nem került a testület elé, mert akkor az a 8 méter, ami még kellett volna akkor el lett volna hagyva. 

Jánka István képviselő: Elmondja, ennek az lesz a hátránya, hogy focizás közben a labdát majd mindig az úttestre rugdalják. 

Keszei Endre polgármester: Véleménye szerint ugyanúgy lehetne focizni, mint most csak az épület elé, kellene egy háló és akkor nem sérülne az épület.
Jánka István képviselő: De az nem valami esztétikus. 

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy ettől függetlenül ő javasolja, hogy legyen összevonva a két terület és később majd lehet a formaságokon gondolkodni. 

Samu János alpolgármester: Annyi előnye van, hogy így északról zárt. 

Keszei Endre polgármester: Zárt is és a víz, villany, szennyvíz sem okozna problémát, hisz ott van helyben.
Samu János alpolgármester: Ez építésengedély köteles? 
Keszei Endre polgármester: Ha csak lábakon álló tetőt szeretnénk készíteni, az meghatározott négyzetméterig, csak bejelentés köteles, de mivel hosszú távon egy épület megépítése a cél, így célszerű egy tervezővel egyeztetni. 

Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy a Hős kert külön helyrajzi számon van-e.

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy a Hős kert és a kultúrház a 11-es helyrajzi számon van, a focipálya pedig a 10/5-ös helyrajzi számon. 

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek még kérdése javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

31/2014. (IV.24.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az Önkormányzat tulajdonában lévő Kisapáti belterület 10/5 és 11 hrsz.-ú területeket egy későbbi épület elhelyezése érdekében összevonatja.
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy szerezzen be 3 árajánlatot a telekösszevonáshoz szükséges földmérési feladatok elvégzésére, majd terjessze elő a képviselő-testület soron következő ülésén. 
Határidő: 
folyamatos
Felelős:
polgármester
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Keszei Endre polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy vegyes ügyek keretében kívánja az E-on ajánlatát tárgyalni mivel a mai napon érkezett és április 25.-e a határidő. Az E-on küldött egy levelet, mely kedvezményes villamos energia ajánlatot tartalmaz. Ajánlatukban 5 % kedvezményt adnak a 2014-2015-ös év során, a jelenlegi, rezsicsökkentett egyetemleges szolgáltatói árszabáshoz képest. A szerződésben meghatározott ár 2014.06.01-2015.12.31-ig terjedő időszakra érvényes. 30 napos felmondási idő van, de csak abban az esetben lehet felmondani, ha az E-on módosít az árakon. Elmondja, hogy ő nem javasolja a szerződés megkötését. 

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

32/2014. (IV.24.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az E.ON Kereskedelmi Kft. kedvezményes villamos energia ajánlatát megtárgyalta és nem kívánja a teljes ellátásról szóló villamos energia adásvételi szerződést megkötni. 

Határidő:
2014. április 25.
Felelős: 
polgármester 

Keszei Endre polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat adott be egy 5.800.000,- Ft-os pályázatot, térfigyelő kamerarendszer kiépítésére. A támogatás 100 %-os. A rendőrség beszámolója alapján Kisapáti településen 8 olyan közterület található, melynek megfigyelése a bűnelkövetési alkalmak csökkentésével, és az érkezési, távozási útvonalak figyelésével az utazó bűnözők elleni hatékony felderítést elősegíthetik. Rendőrség szerint kamera telepítése szükséges a település Tapolcai bejáratánál, a település Nemesgulácsi bejáratánál, a Kossuth u. 93/2 sz. ház előtt, Kossuth utca elejénél, Kultúrház mellett a Szent György-hegyre felvezető útnál, Petőfi utca sarkánál, Ady Endre utca alsó végénél és a Bem Apó utca sarkán. A kamerák közül 3 darab rendszámfelismerős. 
Javasolja, hogy az Anyák napi ünnepség szombaton 15.00 órakor kerüljön megtartásra.
Kérdezi a képviselőket, hogy vegyes ügyek keretében kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy lesz-e Szent-György nap és az önkormányzat részt vesz-e benne?

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy lesz Szent-György nap és az önkormányzat a nevét és a helyet adja hozzá. 
Samu János alpolgármester: Kérdezi, hogy lesz-e Apáti találkozó?

Keszei Endre polgármester: Elmondja, hogy lesz, de most nem lesz olyan nagy, mint az elmúlt években, mert úgy néz ki, hogy Jászapáti kiszáll. A lényeg, hogy legalább a testületek vegyenek részt rajta. 

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulástól érkezett egy levél, hogy a jogtalanul leigényelt összeget fizesse vissza az önkormányzat.  

Kisapáti településnek, azonban nincs jogtalanul leigényelt összege, ez meg is írta Tóth Csaba elnök részére. 
Vegyes ügyek keretében több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 20.00 órakor bezárja.  
K.m.f.


Keszei Endre
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A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a testületi ülésen jelenlévő aljegyző:
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