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1 fő
Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné

ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, Horváth József r.szds-t a Tapolcai Rendőrkapitányság részéről, a hivatal munkatársát, valamint a lakosság részéről megjelenteket.
Megállapítja, hogy Kisapáti község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 

NAPIREND:

1. Kisapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló …./2015. (VI. ….) önkormányzati rendeletének elfogadása
2. Kisapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének Az avar és kerti hulladék égetés, valamint a szabadtéri tűzgyújtás helyi szabályairól szóló használatáról szóló rendelet tervezetének elfogadása
3. Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről, és a nyári időszakra történő felkészülésről
4. Feladat-ellátási szerződés módosítása
5. Pályázat a 2015. évi lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.

Keszei Endre polgármester: A határozatokban foglaltakat végrehajtották, mindenki kézhez kapta az előterjesztést.
Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.Kisapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló …./2015. (VI. ….) önkormányzati rendeletének elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: A rendelet-tervezettel kapcsolatos előterjesztést képviselőtársaim megkapták. E rendelet-tervezetet egyszer már tárgyalta a testület, de elfogadásához kellett a környezetvédelmi hatóság állásfoglalása, amely megtörtént.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel Kisapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló …./2015. (VI. ….) önkormányzati rendeletének elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
10/2015. (VI. 30.) rendelet

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.Kisapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének Az avar és kerti hulladék égetés, valamint a szabadtéri tűzgyújtás helyi szabályairól szóló rendelet tervezetének elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Kisapátinak olyan szigorú rendelete volt, hogy egyáltalán nem lehetett tüzelni egész évben, sem bel-, sem külterületen. Ezzel a rendelettel lehetővé válna belterületen az égetés októbertől áprilisig, naponta 8-18 óra közötti időszakban. Kérte a képviselők véleményét arról, hogy vasárnap lehessen-e égetni.

Külterületen történő égetésre az országos szabályzat vonatkozik, amely úgy rendelkezik, hogy a tervezett égetés időpontja előtt legalább 10 nappal külön kérelmet kell benyújtani a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz, 3000 Ft-os illetékbélyeggel. A kérelmet 5 napon belül elbírálják és kiadnak róla egy határozatot. 

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Jánka István képviselő: Javasolta, hogy a nem komposztálható avar és kerti hulladék égetésének időpontját ne áprilisig határozzák meg, hanem csúsztassák el májusig.
Csizmazia Mária alpolgármester: Egészítsék ki a rendelet-tervezetet a munkaszüneti napokra vonatkozó égetési tilalommal. A vasárnapi égetést ne tegyék lehetővé.
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az alábbi módosító javaslatokat: a 3. § (3) bekezdésében megjelölt időpont október 15-től a következő év május 15-ig legyen meghatározva, a (4) bekezdést egészítsék ki a munkaszüneti napokon történő égetés tilalmával.
További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester a módosító javaslatokkal együtt szavazásra teszi fel Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének Az avar és kerti hulladék égetés, valamint a szabadtéri tűzgyújtás helyi szabályairól szóló rendelet tervezetének elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

38/2015. (VI.25.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az avar és kerti hulladék égetéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet véleményezésre alkalmasnak tartja az alábbi kiegészítéssel:

október 15-től a következő év május 15-ig végezhető el a nem komposztálható, komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése. 

Munkaszüneti napokon az égetés tilos.

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a szomszédos települési önkormányzatoknak tájékoztatás, a Veszprém Megyei Önkormányzatnak állásfoglalás céljából küldje meg. 

3. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a rendelet-tervezetet szakmai vélemény bekérése céljából a Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (8002 Székesfehérvár Pf. 137.) valamint a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltségének (8400 Ajka, Liliom u. 10/b) küldje meg. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester
3.Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről, és a nyári időszakra történő felkészülésről

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester/Tapolcai Rendőrkapitányság

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos beszámolót mindenki megkapta. Megkérdezi a százados Urat, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolót.
Horváth József r.szds a Tapolcai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály vezetője köszöntötte a polgármester Urat, jegyző Asszonyt, aljegyző Asszonyt, a képviselő-testület tagjait. Szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a Kisapáti község a Közrendvédelmi Osztályhoz tartozik. Megítélése szerint Kisapáti község nyugodt település, a körzeti megbízotti feladatokat Bognár Bálint törzsőrmester látja el. Fiatal kora ellenére úgy véli, hogy lendülettel és aktivitással látja el a feladatait, amely észrevehető a település életében, hiszen amikor történik valami, mindig jelen van és különböző információkat gyűjt. A településen elkövetett bűnesetek többségében eredményes információkat tudott szolgáltatni a Bűnügyi Osztály részére, amely felderítésekhez és felelősségre vonáshoz vezetett, e téren jó irányba mozdította el a település közbiztonságát. Ha ehhez hozzá tudnánk kapcsolni egy aktív polgárőrséget, még jobb lehetne a közbiztonság érdekében végzett tevékenység. Történtek közbiztonsággal kapcsolatos és vagyon elleni bűncselekmények, melyek felderítése jó volt és sikerült felelősségre vonni az elkövetőket. A körzeti megbízott a bűnügyi munka mellett a tulajdon elleni szabálysértések terén is jó munkát végzett. Terménylopások kapcsán felelősségre vontak a faluból több személyt, őrizetbe vételre is sor került, mind fiatalkorúak, mind felnőttkorúak esetében. Ebben is nagy szerepe lenne egy aktívan működő polgárőrségnek, aki 24 órában járőrözik a településen, mivel gyakori rendőri jelenlétet sajnos nem tudnak biztosítani. Polgárőri jelenléttel el lehet látni a bűnmegelőzési tevékenységet és ha egy területen folyik ilyen tevékenység, akkor a bűncselekmények száma is csökken. 7 db vagyon elleni bűncselekmény történt a településen, személy elleni bűncselekmény 2, közrend elleni bűncselekmény 1 db volt, éves viszonylatban ez nem sok. Sajnálatos tény, hogy a személy elleni bűncselekmények száma minden településen növekszik, ez az esetek 99 %-ában családi botrányból, illetve telekvitából adódik, amikor nagyon elmérgesedik a szomszédok viszonya. Úgy gondolja, a jövőben feladat lesz a rendőrség számára, hogy a bűncselekmények megelőzése terén felvilágosítást, megelőző tevékenységet folytasson a testi sértések, a családon belüli erőszak visszaszorítása érdekében. A közbiztonsági tevékenység terén Bognár Bálint körzeti megbízott sokat tesz és itt van a településen. Rajta kívül a járőr állomány és a bűnügyi szolgálat is jelen van a községben, a 19/24-es program keretében meghatározott időszakokban itt kell szolgálatot teljesíteni a rendőröknek és akkor találkozhatnak a másik rendőr járőrökkel, vagy a bűnügyi nyomozókkal, vizsgálókkal. Ez a Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó valamennyi települést érint.
A tulajdon elleni bűncselekmények elkövetésével a külterületi részek, a pincesorok veszélyeztetettebbek a terménylopás is onnan történt. Pince feltörés is volt, amely eddig felderítetlen maradt, de a körzeti megbízottnak köszönhetően valószínűleg hamarosan meglesz a tettes.
Közlekedésrendészeti tevékenység terén általában a gépjármű ellenőrzéseket és az igazoltatásokat hajtják végre. Ebbe beletartozik minden közlekedésrendészeti tevékenység, kivéve a sebességmérést, melyet a Közlekedésrendészeti Osztály munkatársa végez.

Az igazgatásrendészeti tevékenységük összességében a fegyvertartási engedélyek ellenőrzésében merül ki, itt hiányosságot nem tapasztaltak. Célravezetőnek tartaná összehívni a lakosságot, hogy felmérjék, milyen igényük van arra, hogy beinduljon a polgárőrség vagy fúzionáljon a szomszédos település polgárőrségével. Szívesen fogadja az ezzel kapcsolatos igényeket, gondolatokat. Megköszönte az önkormányzat részéről nyújtott segítséget, bízik benne, hogy ez a jövőben is így fog működni.
Keszei Endre polgármester: Megköszönte százados Úrnak a kiegészítést. Felvetette, hogy van egy személy a faluban, aki most szabadult a börtönből és a szabadulás idejét szerette volna megtudni a rendőrségtől, hogy a családját – akik a fenyegetettség miatt egy időre elköltözött a faluból – értesíteni tudják, de erre nem tudtak választ adni. Felhívta a körzeti megbízott figyelmét, hogy a férj szabadulásakor figyeljen oda a családra, aki érdeklődött is a büntetésvégrehajtási intézetnél, de nem adtak neki információt a szabadulás időpontjáról. Megerősítette, hogy a körzeti megbízottal napi szinten kapcsolatban van, személyesen és telefonon is segítik egymás munkáját információval. Kérése, hogy a főutakon közlekedő, áruval megrakott teherautókat gyakrabban ellenőrizzék, mivel gyakorlott vezetőként sokszor tapasztalja, hogy nagyon nagy sebességgel közlekednek és balesetveszélyesek, sok esetben a személygépkocsi vezetőjének az óvatosságán múlik a baleset elkerülése.
Kérdezi a képviselőket, hogy beszámolóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Németh Ferenc képviselő: Ha van kerékpárút, kötelessége-e a biciklisnek azon közlekedni?

Csizmazia Mária alpolgármester: A kerékpárosoknak napközben is kell-e viselni láthatósági mellényt és ez a gyalogosokra is vonatkozik-e?
Horváth József r.szds: A felvetésekre, kérdésekre válaszolva elmondta, hogy korábban volt lehetősége a rendőrségnek arra, hogy a büntetésvégrehajtási intézetből szabadulók szabadulásának idejét megtudják, de változtak a szabályok és már nem kapnak telefonon erre vonatkozó felvilágosítást.
Tehergépjárművek gyorshajtásával kapcsolatos felvetésre elmondta, hogy az útdíj bevezetésével a két számjegyű főutakra terelték rá a tehergépjármű forgalmat, az egyéb mellékutakon nem közlekedhetnek, így a fuvarszállítást ezeken az utakon kell megoldani. A tehergépjárművek esetében nem kell gyorshajtást mérni, mivel a tachográf korong ellenőrzésekor látják, hogy milyen sebességgel közlekedett a gépjármű egy adott településen belül. Az észrevételt jelezni fogja kollégáinak.

A kerékpárosok nem kötelesek a kerékpárúton közlekedni. A láthatósági mellényt korlátozott látási viszonyok (szürkület, köd, éjszaka) között kell viselniük mind a kerékpárosoknak, mind a gyalogosoknak, és a gyalogosoknak is be kell tartani a gyalogos közlekedés szabályait.
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy beszámolóval kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
39/2015.  (VI.25.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2014. évi Kisapáti község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, szóló beszámolóját tudomásul veszi.

2. Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
4.Feladat-ellátási szerződés módosítása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Csizmazia Mária alpolgármester: Véleménye szerint egy orvosnak nagyon nagy ez a terület és magas a lakosságszám. Nem tudja mennyi kártya lehet a háziorvosnál.
Keszei Endre polgármester: 2000-2200 db kártyája van a háziorvosnak, de véleménye szerint nem a magas kártyaszámmal van a probléma - egy városi orvosnak is van ennyi kártyája -, hanem azzal, hogy több településre kell utaznia rendelni. Azt kell eldöntenünk, hogy elfogadjuk-e a rendelési idő módosítását.
Jánka István képviselő: Hiányolja azt, hogy az új rendelési idő szerint pénteken nem lenne rendelés. Mi történik, ha valaki éppen pénteken lesz beteg, ki fogja ellátni? Az ügyeletek után kötelezően kiveendő szabadnap kérdését sem tudja elfogadni.

Keszei Endre polgármester: Pénteken valóban nem lenne rendelés, de az orvos készenlétben van, tehát elérhető. Az ügyeletben töltött nap után járó szabadnapot a törvény szerint kötelező kiadni az orvosnak. Kisapátiban a rendelések száma nem fog csökkenni, annyi változás lesz, hogy hétfő és csütörtök helyett hétfőn és szerdán lesz rendelés. Egy észrevételt tett, hogy szerdán Nemesgulácson nincs délelőtti rendelés, és ekkor szokott vérvétel lenni.
Lutár Mária jegyző: A vérvétel továbbra is marad ugyanazon a napon, a nővérek ott vannak a rendelőben.

Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

40/2015.  (VI.25.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Maczó Bt. képviseletében eljáró Dr. Maczó Szilárd háziorvos rendelési idő módosítására benyújtott kérelmét támogatja.

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Maczó Bt-vel 2012. június 29-én kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződés 1. számú mellékletét módosítja és Kisapáti községben a háziorvosi rendelési időt 2015. július 1. napjától kezdődően az alábbiak szerint állapítja meg:

Hétfő:
          14.00  -  15.00 óra

Szerda:
9.00  -  10.30 óra

2.) Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
azonnal
Felelős:
polgármester
5.Pályázat a 2015. évi lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. 
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtását. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

41/2015.  (VI.25.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. sz. melléklet I/1. pontja alapján a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának támogatására pályázatot nyújt be. A Képviselő Testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 


Határidő: 
2015. július 8.


Felelős:
polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 17.00 órakor bezárja.

K. m. f. 
Keszei Endre







Lutár Mária
 polgármester
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