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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 30-án, 16.30 órakor megtartott soron következő nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Kisapáti Kultúrház




(8285 Kisapáti, Kossuth L. u.)

Jelen vannak:

Keszei Endre 

polgármester

Csizmazia Mária
alpolgármester
Molnár József

képviselő

Németh Ferenc
képviselő

Lakosság részéről:

7 fő
Igazoltan távol maradt:
Jánka István

képviselő
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:
dr. Takács Nóra
aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné
ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott dr. Takács Nóra aljegyzőt, a hivatal munkatársát és a megjelent lakosokat.
Megállapítja, hogy Kisapáti Község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja.  Javasolja a meghívóban szereplő napirendet megtárgyalni. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 

NAPIREND:
KÖZMEGHALLGATÁS
1.) Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adóról szóló rendeletének elfogadása
2.) Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (….) rendeletének módosítása
3.) Kisapáti Község Önkormányzata Szervezeti és Működési szabályzatának módosítása
4.) 2016. évi belső ellenőrzési terv
5.) A Képviselő-testület 2016. évi munkatervének meghatározása
6.) Felkészülés a 2015/16-os téli időszakra, intézkedési terv elfogadása
7.) Kultúrház bérleti díjainak módosítása 
8.) Belépés a Leader Egyesületbe (szóbeli előterjesztés)
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Zárt ülés

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről
Keszei Endre polgármester: A határozatokban foglaltakat végrehajtották, mindenki kézhez kapta az előterjesztést. Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

KÖZMEGHALLGATÁS

Keszei Endre polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosságot. 

„ A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében „A képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a választópolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek” .

Az éves közmeghallgatáson számot kívánunk adni a képviselő-testület 2015. évben végzett munkájáról, az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzetéről.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. évben összesen 12 alkalommal került összehívásra munkaterv szerinti és rendkívüli ülés keretében. A képviselő-testület 54 esetben hozott határozatot, illetőleg 16 alkalommal élt rendeletalkotási jogkörével. A testület határozatképessége minden alkalommal megvolt. Üléseinkre a Közös Hivatal állandó képviselőin kívül minden alkalomra meghívtuk az illetékes ügyintézőt, hogy a felmerülő kérdésekben mélységében tájékoztasson bennünket.

Az Önkormányzat számára 2015. évben elsődleges cél az intézményrendszer és az önkormányzat működőképességének megőrzése volt. 

A szociális szolgáltatásokat a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás által fenntartott Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat (8300 Tapolca, Nyárfa u.3.) útján biztosítjuk. Jól bevált formának tartjuk, így 2016. január 1-től továbbra is e Szolgálattal kívánjuk elláttatni a családsegítési és gyermekjóléti feladatokat.

2015. évre  4 alkalommal pályáztunk hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására. Ennek köszönhetően mindösszesen 7 főnek tudtunk munkát biztosítani. A nyári időszakban 5 fő diáknak 1-2 hónapos foglalkoztatását oldottuk meg

Az előbb vázolt munkákhoz és a jövőben tervezettekhez, mint a község legnagyobb munkáltatója, az alábbi létszámkerettel rendelkezünk: 2 fő fizikai munkás, 1 fő hivatalsegéd-könyvtáros, 1 fő részmunkaidős megváltozott munkaképességűként foglalkoztatott (támogatott), 5 fő közfoglalkoztatott.

Az alkalmazott munkások a község folyamatos rendben és tisztán tartásáról is gondoskodnak. Elvégzik az önkormányzati zöldterületek gondozását az épületek karbantartását.

A szertár elkészült, lakhatóvá vált, mosdóval ellátva. Szeretné még elmondani, hogy a kultúrház felújítása folytatódik egy feljáróval, a vizesblokk is átalakításra kerül. A turistaház környezetét rendbe tették, a melléképület felújítása hamarosan befejeződik. A tűzoltószertár felújítása befejeződött, a tűzoltókocsi is kikerül a helyére. A pincét levakolták, glettelték. Megköszönöm Molnár József és Németh Ferenc képviselők segítségét a felújítások során.

A hegyi utak kátyúzása is megtörtént, vis major pályázatot nyújtottunk be, amit 15 millió forint értékben be is fogadott a hatóság. Az eredményről még nem tudunk. A Balaton-felvidék pályázott a világörökség címre, ezzel együtt olyan pályázatok is megjelennek, amiben a hegyi utak javítására is lesz keret. 

Az önkormányzatok finanszírozása 2015-ben: 
A rendelkezésemre álló adatok alapján megállapítható, hogy a költségvetés teljesítése mind bevételi mind pedig kiadási oldalon összességében 2015. évet tekintve időarányos, a tervezett költségvetéssel összhangban van.

Bankszámláink egyenlege 2015. október 31-én 16.052 eFt- forint volt.

November hónapban kifizettük a kultúrház tetőszerkezetének felújításának költségét 6.561 e Ft-ot, valamint átutaltuk a DRV számlájára a 2015. évi víz és csatorna díjtámogatást 3.211 e Ft összegben.

Gazdálkodásunknak továbbra is a kötelező feladatok ellátását, az intézmények megfelelő szintű működtetését kellett biztosítania. 

Adóügyek

Az önkormányzat egyik alapjoga, hogy önkormányzati rendeletek útján, törvény keretei között megállapítja a helyi adók fajtáit és mértékét. E jogot Magyarország Alkotmánya és az önkormányzati törvény biztosítja az önkormányzatoknak. Az önkormányzati adóhatóság által beszedett önkormányzati adók évről évre tervezhető és biztos bevételi forrást jelentenek. A helyi adóknak elsősorban a közszolgáltatások finanszírozását kell fedezniük, az adóterheknek arányban kell állniuk a közszolgáltatások számával, minőségével, és az adózók teherviselő képességével.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletét, mely alapján Kisapáti közigazgatási területére építményadót és helyi iparűzési adót vezetett be.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6. § c) pontja értelmében a kialakítható adómaximumok a KSH által megállapított fogyasztói árszínvonal-változás (infláció) és az adómaximum függvényében indexálással állapítható meg.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adómérték megállapításánál minden esetben a helyi lakosság érdekeit, a családok biztos megélhetését, az ingatlantulajdonosok terhelhetőségét maximálisan figyelembe vette.

Ezt bizonyítja, hogy a belterületi ingatlanok után építményadót nem kell fizetni, míg a külterületi ingatlanok esetében a jelenlegi törvényi rendelkezések értelmében alkalmazható építményadó maximummal szemben (amely a 2015. évre 1.852,-Ft/m2/év) Kisapáti községben az építményadó mértéke 300,- Ft/m2/év.

Az építményadó esetében adókedvezményt is biztosítunk a külterületi lakóingatlanban ténylegesen (életvitelszerűen) lakó magánszemély lakóhelyül szolgáló építmény után, 50 %-os mértékben.

2015. évre 4.700 eFt-os építményadó bevétellel terveztünk, melyből 2015. október 15-éig 4.413 eFt folyt be az önkormányzat adószámlájára.

A helyi iparűzési adó mértéke az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a korrigált nettó árbevétel 2 %-a. Ez a 2 % a jelenleg megállapítható adómérték maximuma.

Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 1.000.-Ft.

A helyi iparűzési adó bevételt 2015. évre 2.500 eFt-ban állapítottuk meg. A befolyt bevétel 2015. október 15-éig 1.445 eFt.

Az Önkormányzat adóbevétele még a gépjárműadóból származó bevétel is.

A befolyt gépjárműadó már nem képezi teljes egészében az önkormányzatok bevételét, csak a gépjárműadó bevétel 40 %-a marad helyben.

A betervezett 650 eFt gépjárműadóból 2015. október 15-éig 828 eFt került eddig befizetésre.

Idegenforgalmi adóból évente nagyon kis összeg folyik be, 2015. első három negyedévében 13.600,- Ft folyt be.

A késedelmesen teljesített adóbevételek után a 2015. évben október 15-éig 30.000,- Ft késedelmi pótlék lett beszedve az adózóktól.

Összességében a 2015. adóévre tervezett 7.850 eFt adóbevételből október 15-éig 6.730 eFt folyt be, ami a tervezett bevételek 85,7 %-a.

Itt tartom fontosnak megemlíteni, hogy az önkormányzat elemi érdeke, hogy az egyébként igencsak mérsékelt mértékű építményadó bevételeit minden adótárgyra vonatkozóan pontosan meg tudja állapítani.  Ennek érdekében 2015. május 1-étől – a közös önkormányzati hivatal által ellátott más településeken, nevezetesen Badacsonytördemicen, Hegymagason és Szigligeten már bevezetett rendszerhez hasonlóan – az építményadót érintő bármiféle változás (tulajdonosi változás, telekalakítás, használatbavételi engedély megadása, stb.) esetén az építményadó-köteles épületeket a közös önkormányzati hivatal munkatársai műszeresen felmérik. 

Ezen felül adatbázis készült a Kisapáti Község Önkormányzata közigazgatási területén található ingatlanokról és építményekről és ezek folyamatban lévő helyszíni ellenőrzésével kiszűrjük azokat az ingatlanokat, amelyek után tulajdonosaik nem fizetnek építményadót vagy ahol az építmények hasznos alapterülete szemmel láthatóan eltér a bevallott mértéktől. A munka eredményeként az önkormányzat éves építményadó bevétele akár 20%-kal is megnövekedhet.

Az önkormányzat költségvetésében betervezett adóbevételek beszedése nagyon fontos, mivel ettől is függ, hogy az önkormányzat mennyit tud kiadásokra költeni. Ezért kell nagy hangsúlyt fektetni a hátralékok behajtására.

Egy-két feledékeny adózó kivételével, sajnos a hátralékosok köre évről évre azonos. Ők a szociálisan hátrányos helyzetű munkanélküli, többgyermekes, eladósodott devizahitelesek köréből kerülnek ki. Az adó behajtása esetükben szinte reménytelen.

Az adóhátralékok behajtása érdekében továbbra is alkalmazzuk a gépjárművek forgalomból történő kivonását, munkabér, nyugdíj, bankszámla letiltását.

A környezet állapotáról szóló tájékoztatást egy felsőbb szintű jogszabály, kötelező jelleggel írja elő, melyet a Közmeghallgatás keretében kell tartani.

Kisapáti 2004. évtől rendelkezik helyi hulladékgazdálkodási tervvel. A terv részletesen tartalmazza a település környezeti bemutatását, a hulladékok környezetre gyakorolt hatását, az elhelyezések és begyűjtések módját. Ismerteti a valós helyzetet és igényként fogalmazza meg a környezetre káros állapotok mielőbbi megszüntetését.

Településünkön a szilárd hulladékok heti rendszerességű gyűjtését az Észak-Balatoni Hulladékkezelési Konzorcium-mal kötött szerződésünk biztosítja, mely tevékenységet a Remondis Tapolca Kft végezte 2013. dec. 31-ig.

A külterületi ingatlanokon keletkező hulladékok elhelyezésére a Tűzoltó szertárnál elhelyezett 5m3-es konténer hivatott. Ezt szintén a Remondis Kft-vel üríttettük, szükség szerint.  Ezen konténereket éves szinten hetente kb. kétszeri alkalommal kell üríttetni, mely igen tetemes költséget jelent községünknek. Annak érdekében, hogy a hulladék elhelyezése minél ellenőrzöttebb formában történjen nyitva tartási időt vezettünk be, mely az évszakokhoz alkalmazkodik.

A Bem Apó utca sarkán már korábban kialakítást nyert a szelektív hulladékgyűjtő sziget. Itt külön edényekbe történik a papír, műanyag és üveg hulladékok gyűjtése.  A tárolók ürítéséről, a szelektív begyűjtésről szintén a Remondis Kft. gondoskodott a ÉBH konzorciummal kötött szerződés alapján.

2014. évben, mivel a Remondis Kft. nem felelt meg a törvényi előírásoknak, a továbbiakban a szolgáltatást az NHSz Csobánc Kft. végzi.

A folyékony szennyvíz gyűjtésére településünkön szükségtelenné vált a szennyvíz csatorna beruházás megépítése és átadása következtében.

Nagyobb testű állatok tetemeit erre szakosodott vállalkozóval kell elszállíttatni, megsemmisíttetni.

Fokozott figyelmet kell fordítani a parlagfű mentesítésre. Az Önkormányzat gondoskodik az önkormányzati területek rendben tartásáról, de az Önkormányzat ide vonatkozó rendelete szerint / 7/2004.(VII.20.) rendelet a környezet védelméről /a háza, telke, külterületi ingatlana előtti területet a tulajdonos köteles gondozni.

Az Önkormányzat a fenti feladat ellátásában továbbra is segíti az idős, tehetetlen, beteg lakosokat, tulajdonosokat, de elvárja, hogy a rendeletnek megfelelően az aktív lakosok gondoskodjanak a gyepek nyírásáról különös tekintettel a parlagfűvel fertőzött területeken, továbbá ezen területek tisztán tartásáról.

Környezetünk védelme közös ügyünk annak érdekében, hogy ne csak múltunk, hanem jövőnk is legyen különös tekintettel gyermekeinkre, unokáinkra. 

A finanszírozási rendszer a helyi bevételek növelése nélkül az önkormányzat pénzügyi mozgásterét jelentősen leszűkíti, ami elsősorban a település fejlődését elősegítő fejlesztések, beruházások, felújítások elmaradását jelentheti, de lényegesen kevesebb pénzforrás jut az önként vállalt feladatok (pl. civil szféra, a sport és kulturális egyesületek, alapítványok támogatása) teljesítésére is. A fejlődést fenntartása érdekében és pályázati kiírásokat folyamatosan figyelemmel kísérjük, és a konkrét elképzelések megvalósításához, ha lehetséges pályázunk is. 

A szociális ellátások területén a 2015. március 1-jén hatályba lépett, módosított szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. jelentős változásokat hozott.  Bizonyos ellátási formák megszűntek (pl. lakásfenntartási támogatás), illetve átalakultak (az ápolási díj megszűnt, helyette az önkormányzat települési támogatásként ápolási támogatást nyújthat). Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások állami finanszírozása minimálisra csökkent. A szociális támogatások területén az Önkormányzat legfontosabb feladata a rászorultsági elv érvényesítése volt. Segélyezési tevékenységünkben igyekeztünk kiszűrni a ténylegesen rá nem szoruló igénylőket. A szociális támogatás természetbeni formája a szociális tűzifa támogatás, amelyre idén is sikeresen pályáztunk, így 26 m3 tüzifát oszthat szét a szociálisan rászoruló családok között. 

2015. évben 6 alkalommal nyújtott az önkormányzat önkormányzati segélyt, illetve rendkívüli települési támogatást a rászorulók részére, összesen: 23.000,- Ft összegben.
Temetési támogatást 3 alkalommal, összesen 30.000 Ft-ot fizetett ki az Önkormányzat.

Újszülött támogatás 2015. évben 1 alkalommal 1 kisgyermek részére 15.000 Ft került kifizetésre Kisapátiban.

Ápolási támogatás

Jelenleg 2 fő részesül ápolási támogatásban. Az ápolási támogatás összege 24.000.-Ft. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

2015. évben jelenleg 15 gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben.

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára egyszeri támogatást nyújt. A támogatás összege gyermekenként 5.800.-Ft, melyet Erzsébet-utalvány formájában lehet nyújtani, fogyasztásra készétel, ruházat, valamint tanszer vásárlására felhasználható.  Ebben az évben összesen 110.200,- Ft értékben került a támogatás kifizetésre. 

A közgyógyellátás megállapítása a Járási Hivatal hatáskörébe tartozik. 

Az önkormányzat vezetői születésnapjuk alkalmából személyesen köszöntik a településen a 90 életkort betöltő lakosokat. 
A munka mellett energiánkból még jutott különböző rendezvények szervezésére, megtartására is. 

Felsorolásszerűen ezek a következők voltak: Idősek napja, Nőnapi ünnepség, megemlékezés az 1848-49-es Szabadságharc és Forradalom évfordulóján, Kulturális műsor a Szent György-hegyi Napok alkalmából, Anyák napi megemlékezés, Kisapáti Vigasságok Falunap, Szent István ünnepe, Megemlékezés a Nemzeti Ünnep alkalmából.

Az önkormányzat elsődleges feladata továbbra is a működőképesség fenntartása, a közszolgáltatások korábbi évekhez hasonló színvonalon történő biztosítása, a munkanélküliek foglalkoztatásának elősegítése.”

Ennyit szeretett volna elmondani. Kéri alpolgármester asszonyt és képviselőtársait, mondjanak pár szót az elvégzett munkákról.

Csizmazia Mária alpolgármester: Tisztelettel köszönti a lakosságot, a hivatal dolgozóit, polgármester urat és képviselőtársait.

Fő feladata a polgármester úrnak van, de igyekszik kivenni a részét az aktív munkából. Ha polgármester úr akadályozva van, akkor megkéri őt, hogy vegyen részt például a társulási üléseken, közös testületi üléseken. Megbeszélik, hogy mi az ő véleménye, amit ott elmond. Bevállalta, hogy minden hónap utolsó péntekén fogadóórát tart. A települési rendezvényeken aktívan részt vesz. A képviselőtársaival jó kapcsolatban van, közösen mindent le tudnak bonyolítani. Építő viták vannak, ami szükséges is a munka során.
Molnár József képviselő: Tisztelettel köszönt mindenkit. A kötelező feladatokat ellátta, igyekezett segítségére lenni az önkormányzatnak akár szállításban, beszerzésben, fizikai munkában. Ha van kérdés, szívesen válaszol, a polgármester úr beszámolójában mindent elmondott. Az üléseken, rendezvényeken részt vett. 

Németh Ferenc képviselő: Tisztelettel köszönt mindenkit. A kötelező feladatait ő is ellátta, üléseken, rendezvényeken részt vett. A továbbiakban is ahol szükség van, ott segít.
Keszei Endre polgármester: Köszöni a beszámolókat.

Kérdezi a lakosságot, hogy kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Gelencsér János kisapáti lakos: A hegyi utakon lévő súlykorlátozó táblákhoz véleménye szerint kellene kiegészítő tábla.

Keszei Endre polgármester: Nem kell kiegészítő tábla, ezt a közlekedési osztály szakvéleménye alapján tette ki az önkormányzat. Azért tették ki ezt a táblát, hogy egyértelmű legyen, tehergépjárművel behajtani tilos. A 3,5 tonna alattiak behajthatnak, valamint a vontatók és mezőgazdasági gépek. Amikor az önkormányzati rendeletet megalkották, a rendelet mellékletében meghatároztak igénylő formanyomtatványokat, amelyek egyszeri behajtásra jogosítanak. Például szüretkor a konténeres autók behajtásához is igényelték és megkapták az engedélyt. Folyik egy olyan építkezés, ami nagyon megrongálja az utakat. A bejárás során tudta meg, hogy Hegymagas felől már régóta vannak súlykorlátozások. Muszáj valamit tenni, mert ezeknek az utaknak a karbantartása nagyon sokba kerül. Tavasszal 700 ezer forintot költöttek, pedig csak kisebb javítások voltak.
Molnár József képviselő: A nagy átmenő forgalmat korlátozni kell, mert ezek az utak ezt nem bírják ki. Nagyon sokan építkeznek engedély nélkül. Az önkormányzat nem köteles behajtási engedélyt adni, ha a kérelmezőnek nincs építési engedélye.
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a megjelenteket, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Több kérdés, észrevétel, javaslat a közmeghallgatás keretében nem hangzott el.

Keszei Endre polgármester: Köszöni a hozzászólásokat. A napirendi pontok tárgyalásával folytatódik a testületi ülés.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:
1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adóról szóló rendeletének elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztésben az szerepel, hogy Kisapáti Község Önkormányzata építményadót, magánszemélyek kommunális adóját, idegenforgalmi adót és helyi iparűzési adót vezet be. Építményadó mértéke az előterjesztés szerint 350,- Ft/m2, eddig 300,- Ft/m2 volt. A magánszemélyek kommunális adója az előterjesztés szerint adótárgyanként, illetve lakásbérleti jogonként 10.000,- Ft/év. Belterületen a nem lakás céljára szolgáló építmények után, valamint a külterületi építmények után építményadót kell fizetni. 50 %-os mértékű kommunális adó kedvezmény szerepel az előterjesztésben a 65. életévüket betöltött adózók esetében a betöltést követő év január 1. napjától. Az idegenforgalmi adó az előterjesztés szerint 100,- Ft/vendégéjszaka összegről 200,- Ft/vendégéjszaka összegre emelkedik. A helyi iparűzési adó változatlan marad.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Csizmazia Mária alpolgármester: Tavaly a képviselői képzésen elhangzott, hogy az önkormányzat akkor tud pályázni, fejleszteni, ha lesz elegendő adóbevétel. Az állam sajnos egyre jobban kivonul az önkormányzatok finanszírozásából. Fájó szívvel, de úgy gondolja, hogy be kell vezetni az új adót, illetve a meglévőket emelni kell, mert csak így lehet fejleszteni. Vannak még feladatok. Például a kultúrházon a nyílászárókat is ki kell cserélni.

Keszei Endre polgármester: Úgy gondolja, azokat az önkormányzatokat, akik nem fognak megfelelő mértékű adókat kivetni, az állam sem fogja olyan mértékben támogatni.

Molnár József képviselő: Egyetért az előterjesztésben szereplő adóbevezetéssel, Kisapátiban korábban már volt kommunális adó, de valamiért megszüntették.

Keszei Endre polgármester: Korábban az önkormányzat fizette a szemétszállítási díjat a kommunális adóból. Amikor már a lakosok fizették a díjat, megszüntették a kommunális adót.

Molnár József képviselő: A hegyi ingatlantulajdonosok sok építményadót fizettek eddig is. Így kiegyenlítettebb lenne a dolog, ha a belterületen élők is fizetnének adót.

Gelencsér János kisapáti lakos: Már régóta mondta, hogy az hegyi utakra minden évben egy fix összeget kellene félretenni a befizetett adóból. Az útjavításokat felülről kellene elkezdeni, és ha az alatta lévő tulajdonosok látják az útjavítást, biztosan adnának hozzá pénzt. 15 év alatt itt már normális utak lehettek volna.
Molnár József képviselő: Folyamatosan figyelik a pályázatokat, tárgyaltak már vasúti talpfa ügyében is, jó megoldás lenne, de veszélyes hulladéknak minősül. 
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a helyi adórendelet elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

17/2015.(XI.30.) rendelet 
A helyi adókról.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Kéri, hogy az adórendelet kihirdetése még a mai napon történjen meg. 

2. Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (….) rendeletének módosítása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Mindenki megkapta az előterjesztést. A módosításra azért van szükség, mert többletbevételek érkeztek az önkormányzathoz, többek között a víz-és csatornadíj támogatásra, amit tovább kellett utalni.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a költségvetési rendelet módosításának elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

18/2015.(XII.14.) rendelet 
Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről 



szóló 1/2015 (II.27) önkormányzati rendelet módosításáról.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3. Kisapáti Község Önkormányzata Szervezeti és Működési szabályzatának módosítása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: A cofog kódok változása miatt kell az SZMSZ-t módosítani.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

19/2015.(XII.14.) rendelet 
Kisapáti Község Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 19.) önkormányzati    

rendelete módosításáról.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
4. 2016. évi belső ellenőrzési terv

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Mindenki kézhez kapta a belső ellenőrzési tervet.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a belső ellenőrzési terv elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
59/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Kisapáti Község Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja.
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően, az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon.
Felelős:
jegyző
Határidő: 
ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően    
5. A Képviselő-testület 2016. évi munkatervének meghatározása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: A munkaterv a jövő évi elképzeléseket tartalmazza. Ismerteti az előterjesztést.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a képviselő-testület 2016. évi munkatervének elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
60/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évre vonatkozó munkatervét a határozat melléklete szerinti formában elfogadja.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester, jegyző
6. Felkészülés a 2015/16-os téli időszakra, intézkedési terv elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Négy vállalkozótól kértek árajánlatot, Samu Jánostól, Németh Ferenctől, Bicsérdi Csabától és Pintér Ferenctől. Egy árajánlat érkezett, Pintér Ferenctől. Tavaly is ő végezte a hó-eltakarítást, meg voltak elégedve a munkájával.

Javasolja Pintér Ferenc árajánlatának elfogadását.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel Pintér Ferenc hó-eltakarításra vonatkozózó árajánlatának elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
61/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pintér Ferenc 8300 Tapolca, Halápi u. 33. szám alatti vállalkozó téli hó-eltakarításra vonatkozó ajánlatát 8.500,- Ft/óra+ÁFA, azaz Nyolcezer-ötszáz  forint/óra+ÁFA összegben fogadja el.

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.





Határidő: 
folyamatos





Felelős:

polgármester
7. Kultúrház bérleti díjainak módosítása 

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Jelenleg 10 ezer forint a nagyterem bérleti díja, alkalmi árusítás 3.000,- forint, a helyi lakosoknak nem kell bérleti díjat fizetni.
A határozati javaslatban külön választották a téli és nyári időszakot, valamint a helyi lakosok mentessége is megszűnne, mert ugyanúgy van rezsiköltség akkor is, ha ők használják. Külön lenne bérleti díj megállapítva kereskedelmi célú használat esetén, családi rendezvény, szabadidő-és sportrendezvény esetén. Kisapáti lakos 20 %-os kedvezményben részesülne. A civil szervezetek évi egy alkalommal ingyen használhatják a kultúrházat. Vitára bocsátja az anyagot, kéri a javaslatokat, véleményeket. 
Csizmazia Mária alpolgármester: Ha a Vöröskereszt szervezet véradást szervez, akkor is kell fizetni?

Keszei Endre polgármester: A véradás önkormányzati szervezésben történik, nem kell fizetni. Az egyéb szűrővizsgálatok esetében sem.

Sölét János kisapáti lakos: A fiatalok fel szoktak járni asztaliteniszezni, ez a bérleti díj rájuk is vonatkozik? Megállapították a kommunális adót azért, hogy a kultúrházat felújítva lehessen használni. Ha bérleti díjat kell fizetni, nem fognak odamenni a fiatalok.
Csizmazia Mária alpolgármester: Régen is volt bérleti díja a kultúrháznak. Volt kommunális adó is, nem kellett volna megszüntetni. A kultúrház berendezési tárgyai is elhasználódtak. Sok konyhai felszerelést is pótolni kell. Ha valaki étteremben tart rendezvényt, ott is beleszámolják az árba a rezsit is.

Molnár József képviselő: A tervek szerint a padlástér kialakítása után a fiataloknak ott biztosítanak lehetőséget szabadidős tevékenységre.

Keszei Endre polgármester: A tervek szerint három külön bejárata lesz a kultúrháznak. Az egyik a teleházé, a másik a nagyteremé, konyháé, a harmadik pedig a tetőtéré. 

Csizmazia Mária alpolgármester: Javasolja, hogy a nem régen vásárolt sörpadokat, igény esetén, családi rendezvényre, bérleti díj fejében, bocsássák a lakosság rendelkezésére. Egy garnitúráért 500-1000,- forint összegű bérleti díjat javasol.

Keszei Endre polgármester:  800,- forint bérleti díjat javasol egy garnitúráért, alkalmanként, maximum 3 napra. Köszöni az ötleteket, az lehangzottak alapján javasolja, hogy a nagyteremre határozzanak meg kétfajta bérleti díjat.  Javasolja, hogy a nagyterem bérleti díja naponta nyáron 10 ezer forint, télen 12 ezer forint legyen. Alkalmi árusítás alkalmanként nyáron 3.000,- forint, télen 5.000,- forint.
Csizmazia Mária alpolgármester: Javasolja, a sörpad bérletre ne legyen a helyi lakosoknak 20 %-os kedvezménye, csak a terembérletre.

Keszei Endre polgármester: Javasolja, hogy a helyi civil szervezetek részére legyen a használat ingyenes, valamint a bérleti szerződés aláírására az alpolgármestert is hatalmazzák fel.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az elhangzott javaslatoknak megfelelően a kultúrház bérleti díjának megállapítását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
62/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisapáti Kultúrház bérleti díját 2016. január 1. napjától kezdődően – április 16. és október 14. közötti időszakra vonatkozóan - az alábbiak szerint állapítja meg:

a) Nagyterem: 

10.000,-Ft/nap

b) Alkalmi árusítás: 
  3.000,-Ft/alkalom.

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisapáti Kultúrház bérleti díját 2016. január 1. napjától kezdődően – október 15. és április 15. közötti időszakra vonatkozóan - az alábbiak szerint állapítja meg:

a) Nagyterem:

12.000,-Ft/nap

b) Alkalmi árusítás:
  5.000,-Ft/alkalom.

3. Kisapáti lakhellyel rendelkezők részére 20 % kedvezmény kerül megállapításra.

4. Helyi civil szervezetek részére a használat ingyenes.

5. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kultúrház házirendjét elfogadja, mely a helyiségbérleti szerződés szerves részét képezi. 

6. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, akadályoztatása esetén az alpolgármestert a bérbevevővel kötendő helyiségbérleti szerződés aláírására. 

Határidő:
folyamatos
Felelős:
polgármester, alpolgármester
Keszei Endre polgármester: Szavazásra teszi fel a sörpad garnitúrák bérleti díjának megállapítását az alábbiak szerint. A garnitúra 1 asztalt és 2 padot foglal magában, egységesen 800 Forint/alkalom, ami 3 napot jelen. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
63/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a sörpad garnitúrák bérleti díját az alábbiak szerint állapítja meg:

Egy garnitúra (1 db asztal, 2 db pad) bérleti díja alkalmanként (maximum 3 nap) 800,- Ft.
Határidő:
folyamatos
Felelős:
polgármester
8. Belépés a Leader Egyesületbe
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Szóbeli előterjesztés)
Keszei Endre polgármester: Akkor, amikor a LEADER Egyesület megalakult, bizonyos arányokat be kellett tartani, hány %-a lehet a tagságnak civil szervezet, illetve önkormányzat. Akkor Kisapáti részéről az volt az irányelv, hogy inkább civil szervezetek lépjenek be az egyesületbe. A polgárőrség, az alapítvány és a hegyközség lett tag. Közben a hegyközség összeolvadt egy másik hegyközséggel, az alapítvány megszűnt, csak a polgárőrség maradt, ami gyakorlatilag nem működik. Célszerű lenne az önkormányzatnak belépni azért, hogy az ottani pályázati lehetőségeket is ki tudják használni. Eddig egy támogatást nyertek a LEADER-től, a falunapra 680 ezer forintot.
Javasolja, hogy csatlakozzon az önkormányzat a LEADER Egyesülethez.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a LEADER Egyesülethez való csatlakozásról szóló döntést.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
64/2015. (XI. 30.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT


1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja a LEADER Egyesülethez való csatlakozási szándékát. 

2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a csatlakozással kapcsolatos intézkedések megtételére, valamint a csatlakozási dokumentumok aláírására.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 30 perckor bezárja.
K. m. f.
Keszei Endre 





Lutár Mária
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