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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 18-án, 16.00 órakor megtartott soron következő, nyilvános üléséről
Az ülés helye:


Kisapáti Kultúrház





(8285 Kisapáti, Kossuth L. u. 66.)

Jelen vannak:

Keszei Endre 

polgármester




Csizmazia Mária
alpolgármester

Jánka István

képviselő 

Molnár József

képviselő

Németh Ferenc
képviselő
Igazoltan távol maradt:
-

Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:

Lutár Mária


jegyző

dr. Takács Nóra

aljegyző

Szente Miklósné

pénzügyi munkatárs

Horváth Anita


pénzügyi munkatárs
Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné

ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársait.

Megállapítja, hogy Kisapáti község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. 
Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Amennyiben nincs más javaslat, kéri, hogy fogadják el a napirendi pontokat.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:

1.  Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évi költségvetési 

     rendeletének megalkotása

2.  Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat Szervezeti

     és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

3.  2016. évi közbeszerzési terv meghatározása

4.  Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről

5.  Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányza-

     ti Társulás 2015. évi tevékenységéről beszámoló

6.  Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyelet által biztosított 

     szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározása

7.  Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.
Keszei Endre polgármester: A határozatokban foglaltakat végrehajtották, mindenki kézhez kapta az előterjesztést.

Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. A költségvetésben nagyon szép számok vannak, a főösszeg 55.598.000 Ft, mely elsősorban annak köszönhető, hogy a vis maior pályázaton 15 millió Ft támogatást nyert el az önkormányzat. A vis maior munkák elvégzésére az árajánlatok bekérése folyamatban van, a kivitelezőről minél előbb dönteni kell a testületnek, hogy a lehető legrövidebb időn belül hozzájusson a támogatáshoz. A munkákat csak megfelelő képesítéssel rendelkező vállalkozó végezheti el. Az árajánlatok beérkezését követően, még március hónapban kiválasztják a kivitelezőt. A napirendhez kapcsolódóan elmondja, hogy a kultúrház energetikai felújítására (napkollektor), valamint a turistaház, más néven Kulcsosház felújítására is lesz pályázati lehetőség, melyekre vonatkozóan felvette a kapcsolatot egy – többek között pályázatírással is foglalkozó – szakemberrel. Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdésük, észrevételük, javaslatuk a költségvetéssel kapcsolatban.
Jánka István képviselő: Az önkormányzathoz miért van betervezve egy 8 órás és egy 6 órás alkalmazott is?

A rendelet-tervezet szerint a polgármesternek 300.000 Ft összeghatárig van joga a bevételi és kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra, ez miért magasabb, mint előzőleg?

Az iparűzési adóra tervezett 2 millió Ft-os bevételt magasnak tartja, van-e esély arra, hogy ekkora összeg befolyik?

Az önkormányzati alkalmazottak részére kb. 10 éve ugyanannyit, 15 ezer Ft-ot adnak munkaruhára. Kevésnek tartja, mivel csak egy pár védőkesztyű 2000 Ft-ba kerül. Javasolja 10 ezer Ft-tal megemelni.

Soknak tartja a 100 ezer Ft-os telefondíjat.

A Nemesgulácsi Plébánia Hivatal támogatási kérelme miért nem szerepel a napirendek között? Indokoltnak tartja az Egyházközséget támogatni, továbbá a Sportegyesület támogatását is javasolja.

A köznevelési intézmények működési feladatainál miből adódik a 450 ezer Ft kiadás?
Keszei Endre polgármester: Az önkormányzathoz pluszban tervezett 4 órás foglalkoztatott Kaszánné Éva, aki tavalyi évben rehabilitációs foglalkoztatás keretében dolgozott, amely lejárt és nem volt lehetőség a meghosszabbítására. A képviselő-testület tavaly év végi ülésén – amelyen Jánka István képviselő nem vett részt – döntött arról, hogy az önkormányzat saját alkalmazottjaként tovább foglalkoztatja.

Az alkalmazottak munkaruhára tervezett összegét megemelhetik 20 ezer Ft-ra, de javasolja – amennyiben egyetért vele a testület - hogy most fogadják el így a költségvetést és majd a módosításnál változtassanak a munkaruha előirányzatán.

A Plébánia Hivatal tetőfelújítása során a kalkuláltnál magasabb lett a munka költsége. Az előre nem látható költség növekedés miatt a környező települések, Raposka és Hegymagas 100-100 ezer Ft-ot biztosítottak támogatásként. Ő is 100 ezer Ft támogatást javasol, amely a költségvetésben tervezésre került, a kérelem ezért nem került napirendek közé. A Sportegyesületnek szintén terveztek támogatást, ehhez részükről is az szükséges, hogy beadják a kérelmüket.

Csizmazia Mária alpolgármester: A polgármester bevételi és kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításának joga nem változott, már a tavalyi évben is 300.000 Ft volt. A munkaruhára vonatkozóan megjegyzi, hogy a védőkesztyűt az önkormányzat biztosítja a dolgozóknak, azt nem nekik kell megvásárolni.
dr. Takács Nóra aljegyző: Az iparűzési adó bevétel tervezésénél a tavalyi adatokból kell kiindulni. Nem biztos, hogy ez az összeg befolyik, ez egy kalkulált összeg, a ténylegesen befolyt összeg kevesebb szokott lenni. 
Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Az adókat a tavalyi teljesítés alapján tervezték. Az iparűzési adó 1.850.000 Ft volt, várhatóan idén is befolyik ez az összeg.

A telefondíj összege a Kultúrház és a hivatal telefonköltségéből tevődik ki, az alapdíj 3000 Ft.  Idén, mivel a Kultúrház átalakítás alatt van, biztosan kevesebb lesz a díj.

A köznevelési intézmények működési feladatain tervezett 450 ezer Ft kiadás két részből tevődik össze, 300 ezer és 150 ezer Ft-ból. Az önkormányzat vállalta, hogy a Tapolcára járó gyermekek étkeztetését kifizeti, ez 150 ezer Ft. A 300 ezer Ft-os része a régi tartozás része.
Csizmazia Mária alpolgármester: Alaposan áttanulmányozta a költségvetés tervezetet és az elfogadhatónak tartja. Ha a pályázatok benyújtásra kerülnek, akkor úgyis módosítani kell, mivel azoknak a számai csak akkor lesznek ismertek.
Keszei Endre polgármester: Kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel, javaslat. 
További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadásához kapcsolódó határozati javaslat elfogadását. 

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
3/2016.(II. 18.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) pontjában meghatározott, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkezető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2015 évet követő három évre nincs. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester
Keszei Endre polgármester: Szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
1/2016. (II. 29.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

dr. Takács Nóra aljegyző: Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a rendelet 2. mellékletét az intézményen kívüli gyermekétkeztetés KOFOG kódjával ki kell egészíteni, mely törvényi változásból adódik.

Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester a 2. melléklet kiegészítésére vonatkozó javaslattal együtt szavazásra teszi fel a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosításának elfogadását. 

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
2/2016. (II.29.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelete módosításáról. 
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3. 2016. évi közbeszerzési terv meghatározása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Jelenleg az látható, hogy nem lesz közbeszerzési eljárást igénylő beruházás, ha mégis, akkor módosítani fogják e döntést.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2016. évi közbeszerzési tervre vonatkozó határozati javaslatot.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
4/2016. (II.18.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő- testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdésére hivatkozva 2016. évre összesített közbeszerzési tervet nem készít.

Amennyiben év közben közbeszerzésre igény merülne fel, úgy a közbeszerzési tervet az igény felmerülésekor elkészíti. 
Határidő: 
2016. március 31.

Felelős:
polgármester

4. Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A belső ellenőr megállapítása szerint a helyi adók beszedési hatékonysága 60-100 % között volt, továbbá leírja, hogy az önkormányzat nem élt minden behajtási lehetőséggel. Ő kevesebb hátralékra emlékszik. Mit jelent az, hogy 60-100 % között volt a behajtás?
Szente Miklósné pénzügyi ügyintéző: Van olyan hátralék, amit be tudtak hajtani, van amit nem és sok esetben évről-évre ismétlődnek ugyanazok a behajthatatlan tartozások.
dr. Takács Nóra aljegyző: Van egy kör, akiktől az adót nem lehet behajtani. Nekik szintén küldik minden alkalommal a felszólítást, ez rontja a behajtási statisztikát. A hátraléknak van elévülési ideje, illetve törvényi szabályai, hogy ezt mikor lehet törölni. 

Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2015. évi ellenőrzésekről szóló beszámoló elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
5/2016. (II.18.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő- testülete az ellenőrzési jelentést tudomásul veszi.

2. Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzésekben tett javaslatoknak megfelelő intézkedéseket tegye meg.
Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester, jegyző
5. Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Észak-Balatoni Térség Regionális Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolójának tudomásul vételét.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
6/2016.  (II.18.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját tudomásul veszi.
2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás Elnökét a határozat kivonat megküldésével értesítse.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester

6. Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyelet által biztosított szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Csizmazia Mária alpolgármester: Elmondja, hogy Polgármester Úr helyett Ő vett részt azon a Társulási Tanács ülésen, amelyen a térítési díjakról döntöttek. Volt vita, de a Társulás elnöke megmagyarázta, hogy miért van szükség a szociális szférában arra, hogy az idősek és a fogyatékosok gondozásáért pénzt szedjenek. Sajnos már most olyan visszhangok vannak, hogy nagyon sok idős ember vissza fogja mondani a szociális ellátást, ha fizetniük kell érte, mert nem tudják kifizetni a díjat, még akkor sem, ha nem olyan magas összegekről van szó. A fogyatékos embereknek is megterhelő lesz, hogy jövedelmükből, a 30 ezer Ft-os fogyatékossági támogatásból fizessék ki a gondozási költségeket.
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjairól szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
7/2016.  (II.18.)


      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a fenntartásában működő Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat által biztosított szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározásáról szóló előterjesztést megtárgyalta. Az előterjesztésben javasolt térítési díjakat elfogadja.

2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot küldje meg a Társulás elnökének további intézkedés végett.

Felelős:
polgármester

Határidő:
2016. március 5.

7. Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Előterjesztő: Molnár József Ügyrendi Bizottság elnöke

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Átadja a szót az ügyrendi bizottság elnökének. 
Molnár József Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a vagyonnyilatkozatokat valamennyi képviselő határidőben leadta.

Keszei Endre polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a képviselői vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló tájékoztatót. 

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
8/2016. (II.18.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatóját az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának határidőben történő leadásáról. 
Határidő:

azonnal

Felelős:

Ügyrendi Bizottság elnöke

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Keszei Endre polgármester: Tavaly pályázott az önkormányzat falugondnoki autó elnyerésére, amely sikertelen volt. Javasolja, hogy ismételjék meg a pályázatot, de előtte hozzák létre a falugondnoki szolgálatot és utána pályázzanak falugondnoki autó elnyerésére.

Lutár Mária jegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy a jelenlegi törvények szerint a falugondnoki szolgálatnak alapfeltétele az autó és a falugondnok személyének megléte, ezek nélkül nem lehet a szolgálatot létrehozni.

A polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy kérdés, bejelentés van-e? 
Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzik el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 16.30 órakor bezárja.

K. m. f. 
 Keszei Endre





Lutár Mária

 polgármester






     jegyző



