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KISAPÁTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 450/7/2016.
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 26-án, 16.30 órakor megtartott soron következő nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Kisapáti Kultúrház





(8285 Kisapáti, Kossuth L. u. 66.)
Jelen vannak:

Keszei Endre

polgármester





Csizmazia Mária
alpolgármester

Jánka István

képviselő
Németh Ferenc
képviselő

Igazoltan távol van:

Molnár József

képviselő
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:





Lutár Mária

jegyző




dr. Takács Nóra
aljegyző





Horváth József 
r. szds, Közrendvédelmi Osztályvezető







Tapolcai Rendőrkapitányság

Némethné Sümegi Krisztina családgondozó

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné
 ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, Tapolcai Rendőrkapitányság képviseletében Horváth József r. szds-t, a Közrendvédelmi Osztály vezetőjét, Némethné Sümegi Krisztina családgondozót, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy Kisapáti község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes.

Figyelemmel a Horváth József osztályvezető Úr és Némethné Sümegi Krisztina családgondozó beszámolójára javasolja, hogy az 1-9. napirendeket az alábbi sorrendben tárgyalják meg:
A „12. Az önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű vagyon vagyonértékelése” c. napirendet javasolja levenni az ülés napirendjéről, mivel a vagyonértékelés tavaly elkészült.

A 8. napirendi ponttól a napirendek sorrendje változatlan marad.

Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1.   Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről és a nyári időszakra történő felkészülésről

2.    Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti 

      Szolgálat munkájáról

3.   Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása
4.   Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi zárszámadásának elfogadása
5.   A közterület-használat helyi szabályozásáról szóló  ...…../2016. (……….) önkormányzati 

      rendelet megalkotása

6.   Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és
      Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII. 1.) önkormányzati rendeletének módosítása
7.   Tájékoztató a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról

8.   Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

9.   Kisapáti-Hegymagas összekötő út átadása KPM-nek

10. Tapolca Környéki Társulás létszámcsökkentésének támogatásáról ismételt határozathozatal
11. Fejlesztési támogatás igénybejelentése (adósságkonszolidáció)
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.
Keszei Endre polgármester: A tájékoztatóban szereplő képviselő-testületi határozatokat végrehajtották.

Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:
1. Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről és a nyári időszakra történő felkészülésről

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Megkérdezi Horváth József r.századost, a Közrendvédelmi Osztály vezetőjét, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.
Horváth József r.százados, a Közrendvédelmi Osztály vezetője: Köszönti a jegyző Asszonyt, polgármester Urat, képviselő-testületi tagokat. Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy Bognár Bálint elég régóta látja el a körzeti megbízotti feladatokat. Fiatal kora ellenére kellően ambíciózus, agilis, pozitív eredményeket tudott felmutatni a településen. A bűncselekmények száma a 2014 évhez viszonyítva csökkent, egy kiemelkedő eset történt, ahol az elkövetőket elfogták.  Az idei évben viszont már érinti egy sorozatbetörés a Szent György-hegyen, az elkövető elfogása folyamatban van. 2015-ben a településen nagy problémát okozó esemény nem történt, illetve egy alkalommal, amikor a Tapolcai Gyámhivatallal együttműködve soron kívül kellett intézkedni három kiskorú gyermek családból történő kiemeléséről. A település élete nyugodtnak mondható. Bűncselekmény vagy szabálysértés felmerülése esetén a körzeti megbízott a lakossággal együttműködve olyan magas szinten látja el a feladatait és eredményt tud felmutatni, amely fiatal korára tekintettel kiválónak értékelhető. Nagyon elégedett a tevékenységével, mind a közlekedésrendészet, mind a közbiztonság terén mindent megtesz. A vele kapcsolatos visszajelzések is nagyon jók, bízik benne, hogy emögött valós tettek és cselekvések vannak, ami ezt az eredményt hozta, melyet a jövőben is szeretnék fenntartani. A termény- és gyümölcslopások gyakoribbak, de az ilyen cselekményt elkövetőkkel szemben is tudnak intézkedést kezdeményezni, a jogszabály lehetőséget ad az őrizetbe vételre, ami minimum 3 nap, de 60 nap elzárással is büntethető. A tapasztalatok alapján e módszer eredményes és alkalmazásával megelőzhetőek a hasonló cselekmények, illetve elérhető a jogkövető magatartás.

Jelezték, hogy gyakoribb sebességméréseket kellene végezni a településen, melyet továbbítani fog a közlekedésrendészet felé. Igazgatásrendészeti tevékenység minimális a településen, ez kimerül a fegyvertartási engedéllyel rendelkezők ellenőrzésében. Engedély nélküli fegyverviselés, lőszer- vagy tiltott eszköz tartásával kapcsolatos probléma nincs a községben. A közlekedésrendészeti helyzet is jó, gyorshajtással van csak dolguk.

A körzeti megbízottnak zökkenőmentes, jó az együttműködése az önkormányzattal és a lakossággal, minden esetben megkapja a megfelelő segítséget. Kéri, hogy a jövőben is támogassák. A migrációs helyzetben való folyamatos részvétel miatt – melybe Bognár Bálint körzeti megbízott is beleesik - az állományból továbbra is kevesebb rendőrt tudnak a helyi feladatok ellátásába bevonni, de igyekszik úgy szervezni a beosztást, hogy a falvakban ez ne legyen érezhető.

Keszei Endre polgármester: Megköszöni Horváth József r. százados Úrnak a részletes tájékoztatást és az ülésen való részvételét. Megkérdezi a képviselőket, hogy kinek van kérdése, észrevétele, javaslata.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Kisapáti község közbiztonságának helyzetéről szóló beszámoló elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
20/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2015. évi „Kisapáti község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” szóló beszámolóját elfogadja.

2. Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
folyamatos
Felelős:
polgármester
2. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: A napirendi előterjesztést Képviselő-társaim megkapták. Megkérdezi Némethé Sümegi Krisztina családgondozót, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Némethné Sümegi Krisztina családgondozó: A korábbi években a gyermekjólét és a családsegítés külön feladatellátásként működött. Törvénymódosítás következtében 2016. január 1-jétől e feladatokat összevonták és jelenleg Kisapáti vonatkozásában Ő az illetékes, aki mindkét feladatot egy személyben ellátja. Bármilyen probléma merül fel, Őt keressék meg.  A jelzőrendszer jól működik a településen.   A feladatokat nem könnyű megoldani, de az aljegyző Asszonytól és a szociális ügyintézőtől minden segítséget megkap ehhez.  A beszámolóhoz azért nincs hozzáfűzni valója, mivel az abban szereplő adatok a valóságnak megfelelnek. 
Keszei Endre polgármester: Megköszöni Némethné Sümegi Krisztina családgondozó tájékoztatását. Nagyon szép és tartalmas beszámolót láthatnak. A statisztikai adatokat átnézve megállapítható, hogy Kisapáti a környező településekhez viszonyítva jó helyzetben van. Nem tudja, hogy a honlapon közzétették-e a családsegítő személyének változását, fogadóóráját, elérhetőségét? 
dr. Takács Nóra aljegyző: A családsegítő személyének változásával, elérhetőségével, és a fogadóórával kapcsolatos információk a honlapon megtalálhatók.

A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
21/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tartalmi követelményeinek megfelelő, és az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó beszámolót elfogadja.

Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2016. május 31.

Keszei Endre polgármester: Megköszöni Némethné Sümegi Krisztina családgondozónak a részvételt.
3. Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A 2015. évi költségvetési rendeletet azért kellett módosítani, mert az Önkormányzat hozzájutott egyéb bevételekhez Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Jánka István képviselő: Nem érti, hogy a Bevételek 1.1 melléklet 4. sorában a közhatalmi bevételeknél szereplő 8.778 eFt hogyan áll össze? A tételek összeadása után neki kevesebb összeg lett.
Az egyéb szállítási szolgáltatásokon sokallja a 704 eFt-ot, ez miből adódik? 
Keszei Endre polgármester: A 4.1 sor alábontása tartalmazza a helyi adókat, amely három fajta adóból: a vagyoni adóból, a termékek és szolgáltatások adóiból, valamint az értékesítési és forgalmi adóból áll össze, ez 8.082 eFt, plusz 650 eFt gépjárműadó és 46 eFt Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adó, mely összesen 8.778 eFt. Az egyéb szállítási szolgáltatások nagy része a szemétszállítás és a szociális tűzifa szállítás díját foglalja magában, amely kevesebb a szokásosnál, mivel a konténerszállítás költsége egy évben közel 1 millió Ft szokott lenni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata? 
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel Kisapáti Község Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelete módosításának elfogadását. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
4/2016. (V. 30.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
4.   Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi zárszámadásának elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Csizmazia Mária alpolgármester: A zárszámadás a tavalyi év megtörtént eseményeit tartalmazza. A Képviselő-testület odafigyeléssel, megfelelően gazdálkodott, javasolja elfogadását.
A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?  Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
5/2016. (V. 30.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
5. A közterület-használat helyi szabályozásáról szóló  …../2016. ( ….) önkormányzati rendelet
megalkotása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A 3. mellékletben szabályozandó közterület használati díjak összegére - az önkormányzat korábbi rendeletének szabályozását és a környező települések hasonló közterület-használati díjait figyelembe véve - az alábbi javaslatot teszi: 
Mobil (tájékoztató, hirdető és megállító) táblák



500 Ft/m2/hó
Közterületbe 0,1 m-en túl benyúló kirakat, ernyőszerkezet,

vendéglátó és egyéb vállalkozási tevékenységhez szükséges

terasz, kitelepülés elhelyezése





200 Ft/m2/hó
Transzparens, molinó kihelyezése (karitatív, kulturális,


200 Ft/m2/nap

sport rendezvény kivételével)
Ideiglenes és alkalmi árusítás






500 Ft/m2/nap
Ideiglenes idényjellegű árusítás





500 Ft/m2/nap
Film-, rádió- és televízió felvétel, ha annak időtartama



a 10 percet meghaladja






2 000 Ft/m2/nap
Építési tevékenységgel kapcsolatos anyagtárolás, állványozás,

konténer elhelyezés, tüzelő elhelyezés 72 órán túl



100 Ft/m2/nap
Mutatványos és egyéb tömegszórakoztató tevékenység,



cirkusz, búcsú területe






1 000 Ft/alkalom
Hatósági engedéllyel nem rendelkező, vagy üzemképtelen
járművek elhelyezése 5 munkanapot meghaladóan


10 000 Ft/ jármű /nap
Sport-, kulturális vagy jótékony célú rendezvény esetében,

ha a rendezvény szervezője belépő díjat szed



200 Ft/m2/nap

Zöldkár okozás


a megállapított közterület 




használati díj 100 %-a

A 32. § (2) bekezdésében meg kell határozni a minimálisan alkalmazandó díjat, amennyiben a 3. melléklet táblázata szerint kiszámított közterület-használati díj nem éri el a 200 Ft-ot. Javasolja a minimális díjat 200 Ft-ban meghatározni.

Javasolja továbbá, hogy a járművek közterületen való tárolásának szabályairól szóló 16. § (2) bekezdésében a jármű közterületről történő eltávolításának időtartamát a rendelettervezetben javasolt 7 nap helyett 5 munkanapban határozzák meg. Az (5) bekezdésben a jármű tárolása céljára kiadott engedély szintén legfeljebb 5 munkanapra legyen adható a tervezetben szereplő 7 nap helyett.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Csizmazia Mária alpolgármester: A javasolt díjakat elfogadhatónak tartja. Kérdezi, hogy aki az utcán az autójával parkol, annak nem kell engedélyt kérni?
Jánka István képviselő: A választási plakátokra milyen szabály vonatkozik? Az önkormányzat saját rendezvényeire kell-e közterület-használati engedély? A rendeletet a honlapon közzéteszik-e?
Keszei Endre polgármester: Saját autó parkolásához nem kell közterület-használati engedélyt kérni, de rájuk is vonatkoznak bizonyos szabályok, pl. tartósan nem parkolhat, valamint a közterületen nem lehet gépjárművet mosni.
A választási plakátokra a törvény meghatározza, hogy mikor, hol lehet kitenni, mennyi időn belül kell eltávolítani. 
Az önkormányzat rendezvényein az oda kitelepülő árusoknak, mutatványosoknak, egyéb vállalkozóknak kell közterület-használati díjat fizetni. 
A rendelet a honlapon közzétételre kerül illetve az önkormányzat hirdetőtábláján is kifüggesztik.
A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?  Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel A közterület-használat helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
6/2016. (V. 31.) rendelet
A közterület-használat helyi szabályozásáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előző napirend keretében elfogadott rendelet szerint a közterület használatának engedélyezése tárgyában a polgármester átruházott hatáskörben, önkormányzati hatósági jogkörben jár el. A polgármesterre, jegyzőre átruházott hatásköröket a szervezeti és működési szabályzat 1. melléklete tartalmazza, ezért szükséges az szmsz 1. mellékletének módosítása, kiegészítve a közterület-használat engedélyezésével. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
7/2016. (V. 31.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendeletének módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
7. Tájékoztató a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták, melyből látható, hogy az önkormányzat a szokásos nyári munkákat kívánja elvégezni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a tavaszi és nyári falurendezési munkákról szóló tájékoztatót.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
22/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról szóló tájékoztatót elfogadja.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester
8. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták, áttanulmányozhatták. Megkérdezi a képviselőket, hogy kinek van kérdése, észrevétele, javaslata.

Jánka István képviselő: Az előterjesztésben több helyen szerepel, hogy a célok megvalósulásának határideje lezárult, ez mit jelent?
Lutár Mária jegyző: A lezárult programok teljesültek, a nem lezártak folyamatosan teljesülnek, két év múlva kell felülvizsgálni. A program 5 évre szól, akkor kell majd a felülvizsgálatát elvégezni és új célokat meghatározni.

Keszei Endre polgármester: Megkérdezi a képviselőket, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
23/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. március 27-én a 21/2014. (III. 27.) számú határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját áttekintette, felülvizsgálatát nem tartotta szükségesnek, a HEP- változatlan formában hatályos.
Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
polgármester

9. Kisapáti-Hegymagas összekötő út átadása KPM-nek
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Elmondja, hogy a Hegymagasi összekötő út átadásának ügye már régen felvetődött, de eddig még nem döntött róla a testület. Hegymagas Község Önkormányzata tavaly már határozott e kérdésben. Javasolja, hogy Kisapáti is csatlakozzon mellé, mert ezt csak közösen lehet megoldani. Az ároktisztítással, fűkaszálással, útkarbantartással kapcsolatos munkák elvégzése nagy gondot jelent mindkét önkormányzatnak,  javasolja   Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel Kisapáti-Hegymagas összekötő út átadásáról szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
24/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Hegymagas Község Önkormányzatával egyeztetve indítsa meg az eljárást a Kisapáti-Hegymagas összekötő út állami közútkezelő részére történő átadásáról.

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
polgármester 

10. Tapolca Környéki Társulás létszámcsökkentésének támogatásáról ismételt határozathozatal
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Ismert a képviselők előtt, hogy amikor a Tapolca Környéki Társulás átvette a Háziorvosi Ügyelet működtetését, létszámcsökkentést valósított meg. A létszámcsökkentéskor végkielégítést kell fizetni, melyre pályázni lehet a Magyar Államkincstárhoz. A Társulásnak a pályázat beadására a 2. ütemben van lehetősége, melyhez szükséges a tagönkormányzatok támogatása. Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel Tapolca Környéki Társulás létszámcsökkentésének támogatásáról szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
25/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás tagja a jelen határozatban foglaltak szerint nyilatkozik arra, hogy a Társulás által fenntartott Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálatnál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott - jogviszonyban vagy munkaviszonyban töltött idejének megszakítás nélküli - foglalkoztatására a települési önkormányzat által alapított más szervnél, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében a kérelem benyújtójának fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség. 
2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a létszámleépítéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének Magyar Államkincstárhoz történő benyújtását támogatja, azzal egyetért.
3. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét a határozat megküldésével értesítse.
Határidő:
2016. május 31.
Felelős:
polgármester
12. Fejlesztési támogatás igénybejelentése (adósságkonszolidáció)
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a fejlesztési támogatás igénybejelentéséről szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
26/2016. (V. 26.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat keretében a kultúrház felújítására, energetikai korszerűsítése (ablakcsere, külső hőszigetelés stb.) pályázatot nyújt be. 
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a pályázati kiírás dc) pontjában meghatározott pályázati alcélra - olyan épület felújítása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése, amely kulturális tevékenységet feladatellátást szolgál – 6.500.000 Ft, azaz Hatmillió-ötszázezer forint támogatási igényt nyújtson be. 
3. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap és pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok aláírására. 

4. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül gondoskodjon. 


Határidő:
2016. augusztus 31.


Felelős: 
polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Csizmazia Mária alpolgármester: Információi szerint holnap megjelenik a falugondoki buszra, személygépkocsira és terepjáróra a pályázati felhívás.

Keszei Endre polgármester: Tavaly benyújtották a pályázatot, azonban akkor a már meglévő falugondnoki szolgálatok személygépkocsi igénylését támogatták. Tudomása szerint idén olyan pályázat kerül kiírásra, amelynek nem lesz feltétele a már működő falugondnoki szolgálat, így ismét be kellene nyújtaniuk a pályázatot, amely 100 %-os támogatottságot élvez.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a turistaház felújítására, valamint a könyvtári berendezésekre, eszközfejlesztésekre a pályázatok benyújtásra kerültek. A Nemzeti Kulturális Alaphoz beadott könyvtári pályázat kapcsán a Megyei és Városi Könyvtár munkatársai itt jártak a helyszínen, pozitívan nyilatkoztak a már elvégzett felújítási munkák láttán és támogató véleményt adtak a pályázathoz. 
Elmondja még, hogy Flamis Laura kisapáti lakos, a Tapolca-i Batsányi János Gimnázium tanulója kéri, hogy Kisapáti Község Önkormányzatánál teljesíthesse a kötelezően előírt 50 órás iskolai közösségi szolgálatot. Az iskola megküldte a közérdekű önkéntes tevékenységre vonatkozó együttműködési megállapodást. Az önkéntes szolgálatért a tanuló részére díjat nem kell fizetni. Javasolja az iskolával az együttműködési megállapodás megkötését.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy 5.000,-Ft-tal támogatja Kisapáti Önkormányzata a tapolcai Pedagógusnapi ünnepséget. 

(A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek.)

Keszei Endre polgármester: Megkérdezi, kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata? Kérdés, észrevétel, javaslat a képviselők részéről nem hangzik el. 

Több tárgy nem lévén a nyilvános ülést 17.15 órakor bezárja.

K. m. f.


Keszei Endre 
    




     Lutár Mária
             polgármester






          jegyző



