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Jelen vannak:

Keszei Endre 

polgármester

Csizmazia Mária
alpolgármester

Jánka István

képviselő

Molnár József

képviselő

Németh Ferenc
képviselő

Lakosság részéről:

1 fő
Igazoltan távol maradt:
-
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:
Lutár Mária


jegyző
Székelyné Lájer Erzsébet
Rendőrkapitányság Tapolca

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné
ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyzőt, Székelyné Lájer Erzsébetet a Tapolcai Rendőrkapitányság részéről, a hivatal munkatársát és a megjelent lakost.
Megállapítja, hogy Kisapáti Község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendet megtárgyalni. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 

NAPIREND:
1. Közmeghallgatás
2. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

3. Stratégiai ellenőrzési terv 2017 – 2020.
4. 2017. évi belső ellenőrzési terv

5. A Képviselő-testület 2017. évi munkatervének meghatározása

6. Kultúrház 2017. évi bérleti díjának felülvizsgálata, megállapítása
7. Csatlakozás betelepítési kvóta elleni felhíváshoz
8. Egészségügyi alapellátást biztosító körzetekre megállapodás megkötése
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Zárt ülés

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről

Keszei Endre polgármester: A határozatokban foglaltakat végrehajtották, mindenki kézhez kapta az előterjesztést. Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

1. Közmeghallgatás 
Rendőrségi lakossági fórum
Keszei Endre polgármester: Köszönti a Rendőrkapitányság részéről megjelent Székelyné Lájer Erzsébet. Felkéri a lakossági fórum megtartására.
Székelyné Lájer Erzsébet a Rendőrkapitányság részéről: Köszöni, hogy lehetőséget kaptak a konzultációs fórum megtartására. 2010 és 2016 között elkövetett bűncselekmények statisztikai adatait áttekintve 2011-ben a lopás volt a legjelentősebb bűncselekmény Kisapátiban, amely a hatóság tudomására jutott. A valóságban ezek a számok nagyobbak, mivel nem mindegyiket jelentik be. Jelenleg az összes regisztrált bűncselekmény 2016. január-október hónapban 6, 2011-ben ez 22 volt, ez jóval kevesebb. Bognár Bálint körzeti megbízott ma nem tud jelen lenni, a tapasztalatok szerint jó a vele való kapcsolat, amikor szükséges meg tud jelenni a településen- figyelembe véve, hogy a déli határon is szolgálatot kell teljesítenie, ahova rendszeres átrendelések történnek a Tapolcai Rendőrkapitányság állományából is. Ismertette a határvadász toborzás főbb feltételeit. 18. életévét betöltött magyar állampolgár, aki Magyarországon állandó lakóhellyel rendelkezik, a felső korhatár jelenleg 55 év. Alapkövetelmény: legalább érettségi, egészségügyi-pszichikai alkalmassági vizsgálaton meg kell felelni, valamint a büntetlen előélet. Képzésben részesülnek, melynek kezdetétől fizetést kapnak, az első két hónapban bruttó 150.000 Ft-ot, utána már próbaidős rendőrőrmesternek kinevezéssel, a rendőrség készenléti állományába kerülnek, ekkortól bruttó 250-300.000 Ft az alapilletményük, amely még különböző pótlékokkal emelkedik (cafetéria juttatás, túlóra, lakhatási támogatás stb.). A rendőrség 3000 főt szeretne az állományába toborozni. A jelenlegi létszámról pontos adatot nem tud mondani, mivel megfelelő létszám esetén 2 hetes turnusokban indítják a képzéseket. Veszprém megyéből eddig 25 fő jelentkezett – ez nem túl magas szám -, országos szinten 590-en kezdték meg tanulmányaikat. A tanulmányok megkezdését követően 6 hónap múlva állhatnak szolgálatba. Havonta váltakozó turnusokban, de akár két hetet is lent töltenek a határon. Megnyugtatásképpen elmondja, hogy emiatt közbiztonsági deficit nem keletkezhet sem az illetékességi területen, sem országosan, azonban akik itt maradnak, feszített szolgálatot látnak el, túlórában. Kéri a jelenlévőket, hogy akinek olyan ismerőse van, aki az ismertetett feltételeknek megfelel, irányítsák a Rendőrkapitányságra. A részletes tájékoztatót rendelkezésre bocsátja. 

Keszei Endre polgármester: Megköszönte Székelyné Lájer Erzsébetnek a tájékoztatást, a megfelelő embereket oda fogják irányítani. Kisapáti településen lennének erre alkalmas személyek, azonban érettségivel nem mindegyikük rendelkezik, amely viszont alapkövetelmény. Bognár Bálint körzeti megbízottal rendszeresen tartja a kapcsolatot, akkor is, amikor a határon teljesít szolgálatot, ha olyan probléma van, amely intézkedést igényel, akkor Ő azonnal értesíti a kollégáit, akik kijönnek a helyszínre, de akkor is lát a rendőrautót a községben, amikor Bognár Bálint nincs itthon. Felvetett egy közlekedésrendészeti ügyet a Hegymagas-Kisapáti összekötő úttal kapcsolatban.  Lakossági bejelentés érkezett arról, hogy kamionok nagy sebességgel közlekednek ezen az úton, s van olyan, akinek már repedezik a házfala. Tóth János Zoltánnal, Hegymagas község polgármesterével is egyeztettek már ez ügyben és szeretnék, ha az út mindkét irányában kihelyezésre kerülne a „Tehergépjárművel behajtani tilos! kivéve célforgalom” közlekedési tábla.

Molnár József képviselő: Forgalomlassító szigetre vagy gyalogátkelőhelyre is nagy szükség lenne, mivel túl keskeny az út.
Keszei Endre polgármester: Ezt a KPM-nél lehetne kérni, erről korábban már beszéltek és volt is ezzel kapcsolatban egy helyszíni bejárás, ahol a közútkezelő ígéretet tett arra, hogy sárga csíkokat festenek fel és felhívják a figyelmet a közlekedő gyermekekre is, de ez nem történt meg.
Székelyné Lájer Erzsébet Rendőrkapitányság részéről: Jelezni fogja a felvetést a Rendőrkapitányságon. Az Önkormányzat kérésére a Közlekedésrendészeti Alosztály vezetője szakhatósági bejárást követően megadja a szakvéleményét.

Tájékoztatásul elmondja, hogy a gyalogátkelőhely kiépítésének olyan szigorú feltételei vannak, melyeknek nem egyszerű megfelelni és évekig is eltarthat, de javasolja, hogy a közlekedési bejárás során ennek feltételeiről is kérjen az önkormányzat rendőrségi szakvéleményt.

Csizmazia Mária alpolgármester: Egy alföldi kisváros több mint tíz év után érte el, hogy a településen átmenő főforgalmi út mellett lévő iskolájához kiépüljön a gyalogátkelőhely.

Keszei Endre polgármester: Megköszönte Székelyné Lájer Erzsébetnek a tájékoztatást.

(Székelyné Lájer Erzsébet távozott a lakossági fórumról.)
Keszei Endre polgármester: Ismerteti a közmeghallgatási beszámolót. (A beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
Keszei Endre polgármester: Kérdezi a megjelenteket, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Gelencsér János állampolgár: A vis maior pályázattal helyreállított utakkal kapcsolatban kérdése, van-e arról kimutatás, hogy mennyi volt az anyagköltség és mennyi a munkadíj, illetve bizonyos részek kimaradtak a felújításból.
Keszei Endre polgármester: Erre most nem tud válaszolni, de ki fogja gyűjteni – egyébként ezek nyilvános adatok -, és tájékoztatásként megküldi. Nem az önkormányzat határozhatta meg, hogy melyik útra és mennyit költ, milyen anyaggal és mekkora mennyiséggel állítja helyre. Az illetékes hivatalból helyszíni bejárást tartottak, amikor megállapították, hogy melyik út hány %-ban károsodott, azt milyen anyaggal, pl. csak kaviccsal lehet feltölteni, az aszfaltos utat csak kátyúzni lehetett. Az Önkormányzat csak a szakértők által megjelölt utakat újíthatta fel az elnyert támogatásból. Az akkor felújított utakat az azóta történt nagy esőzés megint tönkretette. Ez a probléma rendszeresen felvetődik különböző fórumokon, jó megoldást még nem találtak rá.
A polgármester ezt követően felkérte a képviselőket, hogy tartsák meg éves beszámolójukat.

Csizmazia Mária alpolgármester: A képviselő-testületi üléseken, az Óvodai Intézményfenntartói Társulás ülésein részt vett. Ellátta azokat a feladatokat, amelyekkel a polgármester Úr megbízta, amikor Ő akadályoztatva volt.  Részt vett a Tapolca Környéki Társulás ülésein. A helyi rendezvények előkészítésében, lebonyolításában aktívan részt vett, a vállalt feladatainak eleget tett. Egyéb munkából is szívesen kiveszi a részét a jövőben is.  
Molnár József képviselő: A képviselő-testületi üléseken szintén részt vett, egy-két kivétellel, amikor igazoltan volt távol. Az egyéb feladatok körében a Kultúrháznál zajló építkezést fizikai és szellemi segítséggel támogatta, illetve néhány képviselő anyagilag is, akik lemondtak tiszteletdíjukról. Részt vett az anyagbeszerzésben, irányításban, egyéb vásárlások lebonyolításában. Ha van kérdés, szívesen válaszol rá. 
Németh Ferenc képviselő: Munkája mellett viszonylag kevés szabadidővel rendelkezik, de amennyire tudott, részt vett a rendezvényeken. Az üléseken is – néhány kivételével – jelen volt. Az „Apáti” nevű települések találkozójára rendezte a buszt a lakosság részére.
Jánka István képviselő: Az üléseken, a rendezvényeken részt vett. A vállalt feladatokat a tőle telhető módon elvégezte. A lakossággal való kapcsolattartása jónak mondható, úgy gondolja, hogy a képviselőkkel szintén. Szeretné, ha kicsit több kommunikáció lenne a többi képviselővel, akkor talán Ő is többet tudna adni a lakosság felé.
Több kérdés, észrevétel, javaslat a közmeghallgatás keretében nem hangzott el.

Keszei Endre polgármester: Megköszöni a képviselők beszámolóját. Elmondja, hogy a közmeghallgatás utolsó, Az önkormányzat vagyoni helyzetéről szóló tájékoztatás c. napirend a közmeghallgatási beszámolóban elhangzott. 
(A testületi ülés a közmeghallgatást követően a 2. napirendi ponttal 16.30 órakor folytatódik.)

2. A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést képviselő-társaim megkapták. A rendelet módosítása azért szükséges, mert a szociális temetkezés hatályba lépésének idejét még nem tudjuk, ezért a jelenlegi szabályozást a hatályba lépésig javasolja hatályon kívül helyezni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

10/2016. (XII. 5.) rendelet 
A temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Stratégiai ellenőrzési terv  2017 – 2020.
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Mindenki kézhez kapta az előterjesztést.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Lutár Mária jegyző: A belső ellenőrnek Stratégiai ellenőrzési tervet kell készíteni négy éves időszakra, amelyben meghatározza a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai fejlesztéseket. A Képviselő-testületnek ezt el kell fogadnia.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2017-2020. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

44/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Kisapáti Község Önkormányzata 2017-2020. közötti időszakra szóló stratégiai tervét elfogadja.

Felelős: 
jegyző
Határidő: 
folyamatos    
4. 2016. évi belső ellenőrzési terv

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2017. évi belső ellenőrzési terv elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

45/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Kisapáti Község Önkormányzata 2017. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja.
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon.
Felelős: 
jegyző
Határidő: 
folyamatos    
5. A Képviselő-testület 2016. évi munkatervének meghatározása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Megkérdezi, hogy a tervezethez van-e még kiegészítő javaslat.  

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a képviselő-testület 2017. évi munkatervének elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

46/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017. évre vonatkozó munkatervét jelen határozat 1-2. melléklete szerinti formában elfogadja.

Határidő:
folyamatos
Felelős:

polgármester, jegyző

6. Kultúrház 2017. évi bérleti díjának felülvizsgálata, megállapítása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kéri a képviselők véleményét arról, hogy a tavaly megállapított díjakon változtassanak-e. Javasolja, hogy most ne változtassanak a díjakon, mivel az egész épület felújítás alatt van. Jövő évben a teljesen megújult épületre határozzanak majd meg egy nagyobb díjemelést. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
(A képviselők a polgármester javaslatát támogatták.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Kultúrház bérleti díjának felülvizsgálatáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

47/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúrház helyiségeinek használatáért fizetendő bérleti díjain valamint a sörpad garnitúrák bérleti díján 2017 év vonatkozásában nem kíván változtatni. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester

7. Csatlakozás betelepítési kvóta elleni felhíváshoz

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Jánka István képviselő: Utána érdeklődött, hogy jogszabály van erre, nem látja értelmét a döntésnek. 

Csizmazia Mária alpolgármester: Feleslegesnek tartja újabb döntést hozni.

Keszei Endre polgármester: Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozott már olyan határozatot, hogy nem kíván migránsokat betelepíteni. Javasolja, hogy hivatkozzanak erre a határozatra, az akkori álláspontját továbbra is fenntartja a képviselő-testület.

(A képviselők a polgármester javaslatát támogatták.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az elhangzott határozati javaslatot.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

48/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 33/2016. (IX. 23.) számú határozatában állást foglalt a kötelező betelepítési kvóta ellen, ezt a továbbiakban is fenntartja.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester

8. Egészségügyi alapellátást biztosító körzetekre megállapodás megkötése
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A törvény szerint az egészségügyi alapellátásokra együttműködési megállapodást, illetve feladat ellátási szerződést kell kötni, amely kötelezően ellátandó feladat. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az egészségügyi alapellátást biztosító körzetekkel megállapodás megkötéséről szóló határozati javaslatot. 
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

49/2016. (XI. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXII. törvény 5. § (1) bekezdése, 6. § (1) bekezdése alapján Kisapáti község közigazgatási területére kiterjedő egészségügyi alapellátások (háziorvos, fogorvos, védőnő) biztosítására – a határozat mellékletét képező megállapodás(ok) szerinti tartalommal - együttműködési megállapodást köt.
2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás(ok) aláírására.
Felelős: 
polgármester
Határidő: 
folyamatos
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
Keszei Endre polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy értesülései szerint a Diska-majorban nagy építkezés kezdődött, úgy tudja, hogy 120 fővel számolva szeretnének rácsatlakozni az ivóvíz-szennyvízhálózatra – de erre vonatkozóan hivatalos megkeresés részükről nem érkezett. Az alpolgármester Asszonnyal beszéltek arról, hogy milyen összegű víziközmű hozzájárulást lehetne tőlük kérni. A Víziközmű Társulat megalakulásakor a lakossági érdekeltségi hozzájárulás 96 ezer Ft-ban lett meghatározva, közületeknek 144 ezer Ft/egység. A cégeknél a fizetendő érdekeltségi egység szám aszerint került meghatározásra, hogy mekkora és milyen tevékenységet végez. 
Javasolja, hogy kezdeményezzenek tárgyalást a céggel, hogyan tudnák megoldani az ivóvíz- és szennyvízbekötést, illetve egyeztessenek az üzemeltetővel, hogy a mind az ivóvíz, mind a szennyvízcsatorna rendszer kapacitása alkalmas-e ekkora (kb. 30 %-os) bővítésre.
Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 17.00 órakor bezárja.

K. m. f.

      Keszei Endre 






Lutár Mária

      polgármester






     jegyző
PAGE  
5

