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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 20-án, 16.00 órakor megtartott soron következő nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Kisapáti Kultúrház





(8285 Kisapáti, Kossuth L. u.)

Jelen vannak:


Keszei Endre 

polgármester
Csizmazia Mária
alpolgármester 

Jánka István

képviselő
Molnár József

képviselő
Németh Ferenc

képviselő

Igazoltan távol maradt:
-
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:
Lutár Mária

jegyző

Szente Miklósné
pénzügyi munkatárs

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné

ügyintéző
Keszei Endre polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyzőt, a hivatal munkatársait.

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi ponton kívüli javaslata van-e? 
Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotása

2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása

3. 2017. évi közbeszerzési terv meghatározása

4. Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról

5. Kultúrház bérleti díjának felülvizsgálata
6. DRV meghatalmazása a 15 éves gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos kötelezettségek teljesítésére
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:
Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.
Keszei Endre polgármester: A tájékoztatóban szereplő képviselő-testületi határozatokat végrehajtották. Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.
Kisapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdésük, észrevételük, javaslatuk a költségvetéssel kapcsolatban.
Jánka István képviselő: 2. oldal 10-es pont: a telefondíjnál erős ugrás van, 100 ezer Ft és 220 ezer Ft jön ki, de egy másik oldalon csak 100.000 Ft szerepel, illetve a 7. oldalon is van egyéb telekommunikáció szolgáltatáson telefondíj. 

Szintén a 2. oldalon szerepel a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás, itt szintén nagy ugrás van a kiadások tekintetében, ezt mi okozza?

A sportöltöző kialakítására tervezett összeg miért emelkedett meg 5 millió Ft-ra?

A dologi kiadásoknál munkaruhára és védőruhára ilyen sokat költöttek?
Egyéb szakmai anyagok beszerzése mit takar?
A 8. oldalon tervezett 7 millió Ft összegű ingatlan felújítás mire vonatkozik?
A 9. oldalon tervezett 930.000 Ft fűtési támogatás magas összege miből adódik? 

A Nemesgulács-Kisapáti Sport Egyesületet tudják-e támogatni?

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A 7. oldalon tervezett telefondíj a Kultúrházé. A 2. oldalon szereplő díj az igazgatáshoz tartozik, ebben bent van az internet szolgáltatás díja is, amelyet már nem tudnak szétbontani. Korábban külön kapták az internet díját és külön a telefonét, de jelenleg egyben van, s nem tudják megosztani. Jövőre már meg lehet osztani, mivel különböző ÁFA-ja lesz az internetnek és a telefonnak.

A munkaruha, védőruha a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban dolgozók részére került megállapításra, melyre állami támogatást kaptak, idén is bekerül majd a költségvetésbe, ha lesz ilyen lehetőség.
Egyéb szakmai anyagok: a damil, csavar, kalapács stb.
Lutár Mária jegyző: A közcélú foglalkoztatottaknak is kötelező törvényi előírás a munkaruha és védőruha juttatás biztosítása.

Keszei Endre polgármester: Jánka István képviselő kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás feladaton Kisapáti község erős tiltakozása ellenére történt meg az emelés. Ezen a társulási ülésen az alpolgármester asszony képviselte az önkormányzatot és rajta kívül még két másik település sem akarta jóváhagyni a társulás költségvetését, ők hárman a szavazásnál nemmel szavaztak.  A megemelkedett költség abból adódik, hogy a társulás által végzett bizonyos szociális ellátásoknál tizedére csökkent a normatív állami támogatás. Kisapáti esetében pl. a házi segítségnyújtásra 28.000 Ft/fő/év támogatást ad az állam, ebből kell ellátni a gondozottakat. Mivel a társulás jóval kevesebb normatívát kap, a településeknek kell kipótolni, ha továbbra is igénybe szeretnék venni az ellátást, vagy nem fizetnek, de akkor ellátás sem lesz.
A sportöltözőnél szereplő 5 millió Ft csak terv, ennyi volt a pénzmaradvány, amit be kellett tervezni.

A kiadási előirányzatoknál tervezett ingatlan felújítás a Kultúrházra vonatkozik.
A fűtési támogatás a tavaly évvégén a 18 év alatti és a 70 év feletti lakosok részére 10.000 Ft/fő összegben fizetett támogatás.  A szociális támogatásokra címzetten kapja az önkormányzat az állami támogatást, melyet csak arra a célra lehet felhasználni.
A sportegyesület támogatása tervezve van a költségvetésben, de az egyesületnek írásban kérnie kell a támogatást.
Elmondta még, hogy a településképi terveket megpróbálják a közös hivatalban lévő szakemberekkel elkészíttetni.

Csizmazia Mária alpolgármester: Kemény vita volt a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás ülésén, nemcsak a házi segítségnyújtás tekintetében, hanem a társulásnál történő béremelés miatt is, amely szintén növeli az önkormányzatok hozzájárulását. Ezen kívül több kérdés merült fel az elnök Úr felé a költségvetésben tervezett egyes bérek kapcsán is, amelyet nem tartanak korrektnek. Ilyen például, hogy a társulás hivatala Lesenceistvándon működik, amelyet a társulás székhelyén, Tapolcán is lehetne működtetni, az elnök úr és a jegyző is kapnak költségtérítést és tiszteletdíjat, melyből meg tudnák oldani, hogy bejárjanak Tapolcára. Az orvosi ügyeletnél is történt változás, szeretnék kiadni vállalkozásba, mivel az országban már csak kettő orvosi ügyelet működik önkormányzati fenntartásban, ez közbeszerzési eljárás keretében meghirdetésre kerül. Továbbá a társuláshoz felvettek egy olyan vezetőt, akinek nem volt meg a szükséges képesítése. Amikor megválasztották, akkor nem lett megszavazva, hogy elvégzi a szükséges iskolát, amely közben megtörtént, ezeket a költségeket is fizetik a tagönkormányzatok a hozzájárulásban.

Keszei Endre polgármester: Kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel, javaslat. 

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének elfogadásához kapcsolódó határozati javaslat elfogadását. 

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
6/2017. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) pontjában meghatározott, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkezető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2016 évet követő három évre nincs. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:

polgármester

Keszei Endre polgármester: Szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
2/2017. (II. 22.) rendelet
Kisapáti Község Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének  A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. A rendelet tervezetben az anyakönyvvezető munkaidőn kívüli illetve hivatalon kívüli díjazásáról van szó. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Lutár Mária jegyző: Kiegészítésként elmondta, hogy a Képviselő-testület nemcsak az anyakönyvvezető díjazását szabályozhatja, hanem a Kisapátiban házasulók részéről szolgáltatási díjfizetési kötelezettséget állapíthat meg.

Csizmazia Mária alpolgármester: Más önkormányzatoknál mi a szokás?

Lutár Mária jegyző: Ez önkormányzatonként változó, pl. Szigligeten és Hegymagason van díj megállapítva, 30.000 Ft, az anyakönyvvezető nettó 7.000 Ft-ot kap a munkaidőn kívüli, illetve a hivatali helyiségen kívüli szertartásért, de ezeken a településen több esküvő is van. Ha valamelyik házasuló helybeli, akkor mentesülnek a szolgáltatási díj megfizetése alól.
A testület megállapítja a házasulók által fizetendő összeget, amelyből az önkormányzat fedezi a terem díszítését és az anyakönyvvezető díjazását.
Keszei Endre polgármester: Indítványozza, hogy a helybeli lakosoktól ne kérjenek díjat. Vidéki házasulóknak 30.000 Ft szolgáltatási díj megfizetését javasolja. Az anyakönyvvezetőnek más-más összeget javasol a hivatali helyiségben, illetve a külső helyszínen tartott esküvő után megállapítani. Hivatali helyiségben esketésért nettó 8.000 Ft, külső helyszínen tartott eseményért nettó 10.000 Ft díjat javasol. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata.
(A képviselők a polgármester javaslatát egyhangúan támogatták.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló rendelet elfogadását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
3/2017. (II. 22.) rendelet
A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3. 2017. évi közbeszerzési terv meghatározása

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2017. évi közbeszerzési terv elkészítéséről szóló határozati javaslatot.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
7/2017. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdésére hivatkozva 2017. évre összesített közbeszerzési tervet nem készít.

Amennyiben év közben közbeszerzésre igény merülne fel, úgy a közbeszerzési tervet az igény felmerülésekor elkészíti. 

Határidő: 
2017. március 31.

Felelős:

polgármester
4. Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Molnár József Ügyrendi Bizottság elnöke: A vagyonnyilatkozatok leadása határidőben megtörtént.
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló tájékoztató elfogadását.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
8/2017. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatóját az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának határidőben történő leadásáról. 

                                                         Határidő: 
azonnal

                                                         Felelős:
Ügyrendi Bizottság elnöke
5. Kultúrház bérleti díjának felülvizsgálata

Előterjesztő: Keszei Endre polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Az utóbbi szilveszteri bál kapcsán felvetődött a helyi lakosok ingyenes Kultúrház használatának kérdése, azonban a képviselők részéről sem szóbeli, sem írásbeli javaslat nem érkezett ezzel kapcsolatban. Indítványozza, hogy a jövőben a helyi lakosok által az önkormányzat közreműködésével rendezett szilveszteri mulatság céljára legyen díjmentes a Kultúrház használata. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
(A képviselők a polgármester javaslatával egyhangúan egyetértettek.)
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az elhangzott javaslatnak megfelelőn a Kultúrház bérleti díjairól szóló 62/2015. (XI. 30.) határozat módosítását.

Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
9/2017. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 62/2015. (XI. 30.) számú határozatát a következő 4/A. ponttal egészíti ki: 
„4/A. Helyi lakosok szervezésében a szilveszteri rendezvény díjmentes, ha az Önkormányzat közreműködésével rendezik.”
A határozat többi pontja változatlanul érvényben marad.

Határidő:
folyamatos

Felelős:

polgármester, alpolgármester
6. DRV meghatalmazása a 15 éves gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos kötelezettségek teljesítésére
Előterjesztő: Keszei Endre polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Keszei Endre polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

(A képviselők a határozati javaslattal egyhangúan egyetértettek.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok elvégzésére DRV meghatalmazásáról szóló határozati javaslatot.
Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
10/2017. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 22-07931-1-001-01-06 MEKH kóddal rendelkező DRV_S_226 Kisapáti szennyvízelvezető mű Ellátásért Felelőse - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint - felhatalmazza a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok elvégzésével a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-t hatalmazza meg. 
2. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglalt meghatalmazás aláírására.
3. Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a DRV Zrt-t a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.
Határidő: 
folyamatos
Felelős:

polgármester
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Molnár József képviselő: A benyújtott pályázatok elbírálásáról van-e valamilyen információ? Hősi emlékműre van-e lehetőség pályázni, tudomása szerint Nemesgulácson is pályázati pénzből újították fel az emlékművet.
Lutár Mária jegyző: A pályázatok elbírálásáról még nem rendelkeznek információval.
Keszei Endre polgármester: Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására hirdetett meg egy közalapítvány pályázatot, amelyre folyamatosan lehet pályázni, azonban Kisapáti emlékműve jó állapotban van, nem szorul felújításra, erre nem kapnának támogatást, nem látja értelmét a pályázat beadásának.
Vegyes ügyek keretében több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 16.40 órakor bezárja.

K. m. f.

      Keszei Endre 
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