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J e g y z ő k ö n y v

Készült:
Kereki Község Képviselő-testületének 2010. április 21. napján tartott üléséről. 

Jelen vannak:  
Marton Lajos polgármester, Bogdán Lajos alpolgármester, Balogh Gyuláné, dr. Zsákai Zsolt, Kimmel Szabolcs, Krezinger László, képviselők.

Meghívottak:         Roesner Ágnes osztályvezető a jegyző megbízásából, Farkas Péter r.fhdgy

az őrsparancsnok megbízásából az 1. napirendi pont  tárgyalásánál, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető a 2-3. napirendi pont tárgyalásánál, Bodó Gábor, Vinkler Márk és Rózsa Lajosné egyesületi elnökök a 4. napirendi pont, Ernyes Ervin társulás vezető az 5. napirendi pont tárgyalásánál,  

Marton Lajos polgármester megállapítja, hogy a testület 6 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatára a képviselő-testület a következő napirendet fogadja el: 

N a p i r e n d

1.  A rendőrség tájékoztatója a bűn megelőzés helyzetéről

2.  A belső ellenőrzés tapasztalatainak megtárgyalása

3.   Az önkormányzat 2009. évi zárszámadása

4.  A helyi egyesületek beszámolója az önkormányzati támogatás felhasználásáról,

tájékoztatójuk éves tevékenységükről

5.  A kistérségi társulás beszámolója működéséről

6.  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

n a p i r e n d  t á r g y a l á s a 

1.  A rendőrség tájékoztatója a bűnmegelőzés helyzetéről

     Előadó: Farkas Péter r.fhdgy parancsnok-helyettes

      Előterjesztés írásban csatolva. 

Előadó kiegészítője: A statisztikai adatokat vizsgálva a nyugalom szigete. 2008. évben 9 bűncselekmény volt, ebből egy ittas vezetés, 5 lopás. Az elmúlt évben hatra csökkent a bűncselekmények száma, ebből 2 lopás, 2 közrend elleni és 2 egyéb kategóriájú. 2010-ben  napjainkig egy ékszerlopás, egy szomszédjogok megsértése fordult elő. 

A település sajátos, az autópálya közelsége főként az idősek elleni, elkövetések számát növelheti. A település körzeti megbízottja Szipli Attila, aki rendszeresen jelen van a településen és kapcsolatot tart a polgármesterrel.

Marton Lajos polgármester: A fokozott rendőri jelenlét hatására egyre kevesebb az idegen elkövetők száma a településen. A rendszeres rendőri jelenlét fokozza az emberek biztonságérzetét. Megköszöni az őrs és Szipli Attila rendőr zászlósnak a település biztonságáét végzett munkáját. 

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 

15/2010.(IV.21.) számú határozat:

Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrség tájékoztatóját a bűnmegelőzés helyzetéről tudomásul veszi, eredményes munkáját megköszöni. 

Felelős: Marton Lajos polgármester

Határidő: 2010. április 30. 

2.   A belső ellenőrzés tapasztalatainak megtárgyalása

Előadó: Csonka Ágota belső ellenőr

      Előterjesztés írásban csatolva. 

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

16/2010.(IV.21.) számú határozat: 

Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a belső ellenőr jelentését ellenőrzésének tapasztalatairól elfogadja. 

Felelős: Marton Lajos polgármester

Határidő: 2010. április 30. 

3.  Az önkormányzat 2009. évi zárszámadása

     Előadó: Marton Lajos polgármester

A polgármester felkéri Belovics Emilné osztályvezetőt rövid elemzésre. 

Belovics Emilné osztályvezető: 2009. évben az önkormányzat gazdálkodása nem zökkenő-, de finanszírozási nehézségektől mentes és biztonságos volt. 2008-ban a szociális területre fordított nagyobb gondot az önkormányzat, az elmúlt évben a háziorvosi és a védőnői ellátás területén történt változás. 93 millióval fogadta el a testület a kiadásokat, ez 7 millióval emelkedett. Az összes kiadásokból 75% működési és 24,8% fejlesztési kiadás volt. Utóbbi jelentős része a meglévő hitelek törlesztése. 

Marton Lajos polgármester: A 2010. évet kritikusnak érzi, fejlesztési lehetőség nincs, túlélés van. A korábbi pályázatok köteleznek a szint megtartására, és a megszokott  szolgáltatásokat lehetőség szerint tartani kell. Javasolja a zárszámadás előterjesztéssel egyező elfogadását. A határozati javaslat szerint javasolja az ÖNHIKI pályázat benyújtását.

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 

kereki község önkormányzata képviselő-testületének
5/2010. (IV.26.) önkormányzati rendeletét
Kereki Község Önkormányzata 2009. évi zárszámadásáról.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.  

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

17/2010.(IV.21.) számú határozat:

az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2010. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

A)
Kereki Község Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 45. § (1) bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B)
Kereki Község Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:


I.

Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-jén 1 000 fő alatti, és a Balatonföldvár székhelyű körjegyzőséghez tartozik. A körjegyzőségbe tartozó települések: Bálványos, Kereki, Pusztaszemes, Szántód, Szólád, Teleki




II.

Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon (körjegyzőségen) túl intézmény(eke)t nem tart fenn, azonban a Balatonföldvár székhelyű – külön jogszabály szerint létrehozott – társulásban részt vesz. 

A Társulás keretében ellátott feladat(ok):

- Óvodai nevelés, Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása 1-4 és 5-8 évfolyam

A Társulásba tartozó önkormányzatok: Balatonföldvár, Bálványos, Kereki, Pusztaszemes, Szántód


III.

Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-jén 1 500 fő vagy az alatti és




III/1. a többcélú kistérségi társulások támogatása keretében ösztönzött, az alábbiak szerinti feladatait társulásban (intézményi vagy többcélú kistérségi társulás keretében) látja el, intézményeit társulásban (intézményi társulásban) tartja fenn 2009. január 1. után:

· szociális alapszolgáltatási feladat:

· családsegítés;

· házi segítségnyújtás;

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás;

· gyermekjóléti alapellátási feladat:

· gyermekjóléti szolgáltatás;

· belső ellenőrzési feladat.




III/2. Az alábbi feladato(ka)t, intézmény(eke)t 2009. január 1. után önállóan látja el, önállóan tartja fenn.




· szociális étkeztetés


IV.

Az önkormányzat



1.
a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben




részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybevételéhez vállalt – 2009. évi költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1.-2.3. pontjában meghatározott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek m e g f  e l e l.







V.
Az önkormányzat (építményadó, telekadó, magánszemélyek kommunális adója és helyi iparűzési adó) helyi adó bevezetéséről döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodása során realizál.


VI.

Az önkormányzat a 2009. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra nem kötelezett, 




- és a zárszámadásának hitelesítésével könyvvizsgálót saját döntése alapján sem bízott meg.




Felelős: Marton Lajos polgármester

Határidő: 2010. április 28. továbbításra

4.   A helyi egyesületek beszámolója az önkormányzati támogatás felhasználásáról,

tájékoztatójuk éves tevékenységükről

Előadók: Az egyesültek elnökei

 A  Kereki Sportegyesület és az Együtt Kerekiért Egyesület beszámolója írásban csatolva. 

Bodó Gábor, az Együtt Kerekiért Egyesület elnöke: Három jelentős rendezvényt finanszírozott: a fogathajtó versenyt, a gyermeknapot és támogatta a várjátékok rendezvényét is. A bevételeket és a kiadásokat az írásban kiküldött anyag részletesen tartalmazza. 

Vinkler Márk, a Kereki  Sportegyesület elnöke: Az egyesületnek 1.068.000 Ft bevételétele volt, 938.000 Ft támogatást az önkormányzattól kapott. Ebből felszerelésre 240.000 Ft-ot fordítottak, a többit a nevezési díjakra és az utazásra. Köszönetét fejezi ki a sortot szerető lakosság nevében.

Rózsa Lajosné, a Kereki Vöröskereszt Egyesület elnöke: A szervezetnek 10 aktív tagja van. Az önkormányzattól 39.000 Ft támogatást kapott az elmúlt évben. A fenyőünnepet szervezték a gyerekeknek, véradást szervezetek, vacsorával. Nőnapi bált szerveztek és a kiadásokon túl 209.850 Ft maradványa lett a vöröskereszteseknek, amelyből kirándulást szeretnének szervezni.

A polgármester köszönetét fejezi ki a szervezeteknek, az itt élők érdekében végzett aktív munkájukért. Javasolja a beszámolójuk elfogadását. Javasolja a Sportegyesülettel kötött megállapodás elfogadását. A benne foglalt vállalás az egyesület nevében benyújtott pályázat része. Pályázati nyertesség esetére 600.000 Ft támogatáshoz juthatnak a sportolók, így az önkormányzat támogatása ennyivel csökkenhet. 

 18/2010.(IV.21.) számú határozat: 

1. Keki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Együtt Kerekiért Egyesület, a Sportegyesület és a Kereki Vöröskereszt Egyesület elnöknek beszámolóját az önkormányzati támogatásuk felhasználásáról és tájékoztatójukat tevékenységükről elfogadja. 

     Felelős: Marton Lajos polgármester

     Határidő: 2010. április 30.

2.Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sportegyesülettel kötött    megállapodást a melléklettel egyezően jóváhagyja. 

     Felelős: Marton Lajos polgármester

     Határidő: 2010. április 30. 

5.   A kistérségi társulás beszámolója működéséről

Előadó: Ernyes Ervin a társulás vezetője

      Előterjesztés írásban csatolva. 

Előadó kiegészítése: A széles sávú internet kiépítése a többszöri kapcsolat felvételre kimozdult a holtpontról Marton Lajos polgármesternek köszönhetően.

Marton Lajos polgármester: A Dózsa utcáig az önkormányzat nevében vállalta a földmunka elvégzését, amelyhez gépi munkára is szükség lesz. Kompromisszumot kellett kötni, vagy elmarad a kiépítés. Javasolja a beszámoló elfogadását. 

A polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a térségi tanács 53/2010.(III.25.) számú határozatával felkérte a társult önkormányzatokat, nyilvánítsanak véleményt a kőröshegyi iskola, óvoda és művészeti intézmény, valamint szakszolgálat oktatási társuláshoz való csatlakozásának támogatásáról. 

Javasolja, hogy a testület támogassa a tagintézményként való csatlakozást. 

A képviselő-testület  6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

19/2010.(IV.21.) számú határozat:
1.  Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonföldvári és Többcélú Kistérségi Társulás vezetőjének beszámolóját a szervezet tevékenységéről elfogadja. 

       Felelős: Marton Lajos polgármester

       Határidő: 2010. április 30. a továbbításra 

2. Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonföldvári és Többcélú Kistérségi Társulás 53/2010.(III.25.) számú határozatba foglalt felkérése alapján a kőröshegyi oktatási intézményeknek a társulási intézményhez tagintézményként való csatlakozását előzetesen támogatja. 

Felelős: Marton Lajos polgármester

Határidő: 2010. május 6.

6.   Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: Marton Lajos polgármester

Tájékoztatja a testületet, hogy a kábeltévé engedélyezési dokumentumait megnézhette, esély van arra, hogy ebben az évben elkészül a hiányzó szakasz Kerekiben. Ennek érdekében kompromisszumot kellett kötni azzal, hogy a nyomvonal földmunkáit az önkormányzat elvégzi. 

Az IKSZT pályázat 5,1 millió forinttal nyert.







K. m. f.  

                     marton  lajos





   roesner  ágnes

                            polgármester





      osztályvezető









         a jegyző megbízásából
