Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010.január 26. napján  megtartott  nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Bor Ferenc alpolgármester, Kárpáti József,  Kovács Zsolt, Kurdiné Éberhardt Edit,  Szabó Gyula, Szárnyasi Lajos és ifj.Vári Ferenc képviselők

Meghívottak: Dr.Kiss Pál  címzetes főjegyző,   Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Kissné Bolha Andrea főtanácsos, Horváth Kálmánné 

Érdeklődő:11 fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület nyolc tagjából nyolc fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.  A meghívóban szereplő napirendek alapján javaslatot teszek. Valakinek  javaslata?

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A bizottságok két napirendi pontot javasolnak felvenni: 

1.) Sportkör támogatás iránti kérelme.

2.) II.számú rendezési terv elfogadása.

A képviselőtestület a  sportkör támogatás iránti kérelme napirend tárgyban  nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a II.számú rendezési terv  elfogadása napirend tárgyban hat igen szavazattal, egy nem szavazattal és egy tartózkodással az alábbi napirendeket fogadja el:

1. SPAR Áruházhoz vezető járda ügye.
2. Szántód Község Önkormányzat 2010.évi költségvetése I.forduló.

3. Rév Kemping  besorolásának megváltoztatása iránti kérelem ismertetése.

4. Kertészeti terület értékesítéséről és parcellázásáról.

5. Csemetekert utcai ingatlanok  végében lévő beépítetlen  területekről.

6. Közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása.

7. 2010.évi közfoglalkoztatási tervről.

8. Közművelődési feladatellátás szakfelügyeleti jelentésének ismertetése.

9. A helyi szociális rendelet módosításáról.

10. Településőr alkalmazására vonatkozó felhívás ismertetése.

11. Ügyvédi megbízási díj  fizetésére vonatkozó megállapodás ismertetése.

12. Somogy Bróker Alkuszi Kft.megbízási ajánlatának ismertetése.

13. Támogatás iránti kérelmek.

14. Elővásárlási jog gyakorlására érkezett felhívás.

15. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

16. A II.számú rendezési terv elfogadása.

17. Zárt ülés

Napirend tárgyalása:

1./ SPAR Áruházhoz vezető járda ügye.
     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés   a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester:   A SPAR járda kiépült, a közútkezelői hozzájárulás beadásra került. Az értékbecslő szakvéleménye alapján  a szomszédos ingatlan tekintetében  17 m2 x 7.000,- Ft/m2 árat állapított meg.  A  szomszédos LAGUNA panzió tulajdonosai  500 e Ft-ot kérnek a 17 m2-es területre, ez  Balaton parti árnak felel meg.  Magam részéről nem tudom támogatni. A bizottságok tárgyalták. Felkérem a bizottság elnökét ismertesse a bizottság javaslatát.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  Egyezségre szeretnénk jutni.  A tulajdonos hozzon egy értékbecslést esetleg, ha ezt elfogadja.

Szabó Gyula képviselő: Nekem lenne egy javaslatom.  Van egy kiinduló pont a 7.000,- Ft. Ezt kiszámolom és amibe  plusz  költségbe (kisajátítás, értékbecslés) kerül lehet, hogy 200 e Ft-ban áll meg. Ennyit hajlandók lennénk megadni. Ennél többet nem.

Bor Ferenc alpolgármester: Két gondolat.  A határozati javaslat l.pontjával egyetért, fejezze ki köszönetét, hogy ez használható.  A kisajátítás magas. A megegyezés híve lennék.  A két fél tárgyaljon.  Ha megáll 300 e Ft-ban  azt mondom pontot tennék a végére.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Megegyezés híve vagyok. Nemcsak hosszú idő ez a procedúra, hanem költséges is. Egy valamit be kell látni  a panzió tulajdonosának, amit  a 17 m2-t kér az egy közvetlen vízparti ár. Túlzónak tartom.

Kárpáti József TEIB elnök: Véleményem szerint  is célszerű volna megegyezni. Kétszer napirenden  is volt. Utána tárgyalások folytak. Nem változott semmi, közeli állapot sem született.  A falu érdeke is, hogy az a járda működjön.  Az idő, az utánajárás nem ér meg annyit. A  tulajdonossal minél előbb meg kell egyezni.

Szárnyasi Lajos képviselő: Eltudnék képzelni egy olyan megoldást, hogy megegyezés és sport támogatás.

Dolgos János polgármester: Elhangzott, hogy 30 e Ft árnak felel meg a m2. Van-e elképzelése a képviselőtestület tagjainak, hogy azon a területen  milyen m2 árat tud elképzelni?

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Ezt nem így kell felfogni, szakember mérte fel.

Dolgos János polgármester: A  testület tagjai felvállalják, hogy 20 e Ft fizetnének m2-ért?

Szabó Gyula képviselő: A  7.000,- Ft-ból induljunk ki.  Ha eltérünk a képviselőket megrángathatják.

Dolgos János polgármester:  210 e Ft zöldkár térítést fizetett az önkormányzat. Új járda készült,  közműfejlesztési hozzájárulás ez esetben?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  A közműfejlesztési hozzájárulás jogszabály szabályozza.  Megkérdeztem az építési és városfejlesztési osztályvezetőt, valamint az aljegyzőt, hogy a kisajátítási eljárásnak a munkadíja mennyibe kerül.  Az előbbi 200-300 e Ft-ot mondott, az utóbbi egy korábbi ügy kapcsán  350 e Ft + ingatlan becsértéke.

Dolgos János polgármester: Kb. 100 e Ft-ba került a kiméretés.  Ezeket a költségeket megfelezni a tulajdonossal?

Horváth Kálmánné érintett felszólalásához a képviselőtestület egyhangúlag hozzájárult.

Horváth Kálmánné:  Lehet, hogy ez soknak tűnik.  Részletesen ismerteti az áruházhoz vezető közműfejlesztések utáni helyreállítási munkálataikat, valamint  hogy az ingatlan igen kemény áron vásárolták.

Dolgos János polgármester:  A járdának  a haszonélvezője nemcsak az azon közlekedők, hanem emelte a Lagunát is. 

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Amit Horváth Kálmánné elmondott, ahhoz Szántód Község Önkormányzatának semmi köze nincs.

Dolgos János polgármester: Úgy érzem, hogy egy dolog van, hogy a  dolog  közös megegyezéssel vagy kisajátítással menjen-e? Felmerült az alpolgármester úr részéről, hogy azok akik a járda építésénél felvállalták az egyeztetést, az a három tagú bizottság  forduljon egy kört , azzal, hogy a következő ülésig.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a SPAR-hoz vezető járda kiépítése kapcsán a Laguna  panzió tulajdonosaival az ingatlanukat érintő  közterület önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében   további egyeztetést javasol. Az egyeztetésre munkabizottságot alakít a következő személyekkel: Bor Ferenc alpolgármester, Kárpáti József TEIB elnök, Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök.  

Felelős: Bor Ferenc alpolgármester
Határidő: soron következő ülés
2./ Szántód Község Önkormányzat 2010.évi költségvetése I.forduló.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Előzetesen az idei költségvetésünk  2010 millió forint fölött van.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  Mindenki előtt ott van az előterjesztés.  A bizottság részletesen elemezte. Ismerteti részletesen  a bizottsági ülésen elhangzott  kérdéseket. A bizottság  a beruházásokra próbált javaslatot tenni, amelyek a következők:

· Móricz Zsigmond utcai kerékpárút egy részének megépítése 20 millió forinttal, esetleg pályázattal

· Akácfa utca felújítása 3.1 millió -  esetleg pályázattal

· Rege utca aszfaltozása 14,5 millió

· Strandon játszótér 15 millió

· Juhász Gy.utcai strandon zuhanyzó és járdaszakasz 500 e – 1 millió

· Platánsor utca aszfaltozása 8 millió

Ha ezekből az összegekből jön vissza  akkor a Csemetekerti kisutcákra is kellene fordítani.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A felsorolt felhalmozási kiadások  meghaladják a tervezhető kiadásokat.

Dolgos János polgármester: A Bácskai kertészet parcellázása. A szennyvíz- és ivóvíz  bekötés tervezését megrendeltem. A rendbetétele egyrészt a bérlő részéről megtörtént.  A többi pl. ahol betonágyások vannak vagy épület bontása az önkormányzati feladat.  Ezen munkákra kértem árajánlatot.  1 illetve 1.2 milliós ajánlatot tettek. Ezen munkák elvégzésével olyan területet kapunk, amely kiparcellázható. 

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Az épület is benne van?

Dolgos János polgármester: Igen.  Van pillanatnyilag egy olyan akadály, hogy a volt bérlőnek növényei vannak az épületben és az a kérése, hogy március végéig maradhassanak. A Rigó utcai játszóeszközökre pályázatot nyújtottunk be, a kedvező döntést megkaptuk, az eszközbeszerzésre közbeszerzési eljárást kell  meghirdetni.  Javaslom, hogy a ajánlatot csomagként adjuk. A sport  egyesület támogatását nem javaslom. Kistérségi költségvetésnél  várható változás.  Lőricz Ferenc tervező által készítendő a rendezési terv módosítása  1 millió forint. A Nóta Egyesület 700 e Ft-os  kérése van  erősítőre és  ruházatra. Javaslom továbbá, hogy a BAHART-tól egy bizonyos terület megvásárlását, amely várhatóan 1-2 millió forint.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a cafetéria juttatási előterjesztést, amely a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Bor Ferenc alpolgármester: A  beruházások  meghatározása tekintetében  javaslom  helyszíni szemle tartását és a februári ülésen pontosítanánk.   Javaslom továbbá térfigyelő kamarára árajánlatot kérni.

Dolgos János polgármester: Ennek van fenntartási és üzemeltetési költsége is.

Szárnyasi Lajos képviselő: A Csemetekert utca végében, a Szántódpuszta mögötti területen,  és Szántódi úton lévő beépítetlen területeken lévő  szemét eltakarítását  szükséges megoldani.

Dolgos János polgármester: A bizottsági ülésen az idei beruházásokat rangsoroltuk 4-5 pontban. Javaslom, hogy ezek maradjanak is meg.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
2/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Szántód Község Önkormányzat 2010.évi költségvetését tovább  tárgyalásra alkalmasnak a tartja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: soron következő ülés
A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
3/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  Dolgos János polgármester 2010.évi cafetéria –juttatásának keretösszegét 242.000,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző
Határidő: 2010.február 15.

3./ Rév Kemping  besorolásának megváltoztatása iránti kérelem ismertetése.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A bizottságok tárgyalták.  A bizottsági ülésen az érdekek összecsapódtak.  Hozzon-e döntést vagy napolja el. A bizottság javasolja, hogy ez a testület már nem foglalkozzon vele.

Bor Ferenc alpolgármester: Gyakorlatilag ezt az ügyet megelőzte  a balatonfüredi bejárás. Azt mindegyikőnk eltudta  képzelni ide is. Ez a besorolás tudja.

Dolgos János polgármester: 7 ha terület a Balaton parton.

Bor Ferenc alpolgármester: Megnyugtatóbb lenne a tovább tárgyalás vagy elnapolás, hogy mélyebb betekintést kapjunk. 

Szárnyasi Lajos képviselő: Én is ezt javaslom.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: Hozzá kell fűznöm, hogy a bekerítését jelenlegi kategóriájában  senki sem tilthatja, az is lehet egy zárt szórakozóhely. Bezárhatja. A 10 méteres sáv kiszabályozása, ha ilyen elképzelése van, akkor  egyszer ki kell szabályozni a területből.

Dolgos János polgármester: Napoljuk el és továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
4/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Rév Kemping  besorolásának megváltoztatása iránti kérelem ügyében a döntést elhalasztja, tovább tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
4./ Kertészeti terület értékesítéséről és parcellázásáról.

  Előadó: Dolgos János polgármester
Szóbeli előterjesztés.

Dolgos János polgármester: Megrendeltem a terület ivó- és  szennyvízelvezetés  terveit. Költsége 230 e Ft.  A rendbetételre vonatkozó költségeket az előző napirendnél ismertettem.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A tegnapi bizottsági ülésen azt javasoljuk, hogy a közművesített telkek  felértékelését  el lehetne kezdeni és előszerződést kötni.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: Két hónapon belül a benyújtást követően pecsétes papír van. Mikor lesz jogerős azt nehéz megmondani a szomszéd terület miatt, mivel sok a tulajdonos. 

A képviselőtestület egyhangúlag hozzájárul Fekete Andor hozzászólásához.

Fekete Andor:  A területet letakarítottam, a növényeim  az épületben vannak, kérem hogy március végéig maradhassanak.

A képviselőtestület egyhangúlag az elhangzottakkal egyetértett.

 5./ Csemetekerti ingatlanok végében lévő  beépítetlen területekről.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Bor Ferenc alpolgármester: A határozati javaslattal egyetértek, hogy a Csemetekerti telektulajdonosoknak  ajánlja fel, amennyiben  nem kíván élni a vételi jogával, úgy a szomszédos telektulajdonos  élhessen ezen joggal.

Szabó Gyula képviselő:  Az az árok Somost védte. Ma már nincs meg az az árok. Az árkok a vízelfolyást biztosítják.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottság javasolja, hogy a testület mielőbb  keresse meg hirdetménnyel vagy levél útján  az értékesítéssel kapcsolatban az érintetteket.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Nyilatkozattételre.

Bor Ferenc alpolgármester: Az önkormányzathoz tartozó  közvetlen  területet ne adjuk el.

Dolgos János polgármester: Ha meg van a nyilatkozat, akkor fel kell értékeltetni.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  Előzetesen javaslom megnézni, hogy az E.ON-nak van-e szolgalmi joga, nehogy kártérítést kérjen.

Szárnyasi Lajos képviselő az üléstermet elhagyja.

Dolgos János polgármester: A lakosság leszondázása után térjen vissza rá a testület.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  - Szárnyasi Lajos  a szavazásban nem vesz részt- az alábbi határozatot hozza:

5/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a szántódi 708-715 hrsz-ú, a 764-765 hrsz-ú, valamint a 769-770 hrsz-ú beépítetlen terület megjelölésű ingatlanokat a Csemetekert utcai telektulajdonosoknak  vételre felajánlja – tekintettel arra, hogy az ingatlanok hasznosítása kizárólag  részükre biztosított.  A nyilatkozatok  visszaérkezését követően  hivatalos értékbecslőt kíván megbízni a négyzetméter ár megállapítására.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül

Szárnyasi Lajos képviselő az ülésterembe visszaérkezett.

6./ Közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása.
     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A bizottságok javasolják  elfogadásra. 
A képviselőtestület nyolc  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
6/2010.(I.26.) Kt.határozat
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyzőkönyvhöz mellékelt  „ Szántód községben  falumegújítás  és fejlesztés keretében játszótéri eszközök beszerzésére” vonatkozó ajánlattételi felhívás tervezetet   jóváhagyja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül
A képviselőtestület  nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  határozatot hozza:
7/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyzőkönyvhöz mellékelt  „ Szántód községben  falumegújítás  és fejlesztés keretében játszótéri eszközök beszerzésére” vonatkozó a MEDICATUS –IUS Bt.-vel   a polgármester által kötött megbízási szerződést  jóváhagyja.  

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül
7./  2010.évi közfoglalkoztatási tervről.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottságok tárgyalták, javasolják elfogadásra.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
8/2010.(I.26.) Kt.határozat
Szántód Község  Önkormányzat Képviselő-testülete a „ A 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a közfoglalkoztatási tervet jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évi közfoglalkoztatási tervet a Magyar Államkincstár részére 2010.február 15.napjáig küldje meg.

Határidő: Közfoglalkoztatási terv megküldése a MÁK-hoz: február 15-ig.


    folyamatos

Felelős:   polgármester

8./ Közművelődési feladatellátás szakfelügyeleti jelentésének ismertetése.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Dolgos János polgármester:  A két munkatárs munkáját köszönjük.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közművelődési Főosztálya által  Szántód Község Önkormányzat közművelődési  feladatellátásának vizsgálatáról készített jelentést  megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi. A vizsgálat során  feltárt  jogszabályi hiányosságok megszüntetésére vonatkozó dokumentumok elkészítésével  a hivatalt, a közművelődéssel kapcsolatos nyilvántartások  vezetésével és  a település közművelődésének fejlesztése érdekében  tett javaslatok  jövőbeni alkalmazásával az idegenforgalmi és közművelődés szervezőt bízza meg.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: Soron következő ülés, illetve folyamatos
Ifj.Vári Ferenc képviselő az üléstermet elhagyja.

9.) A helyi szociális rendelet módosításáról.

Előadó: Kissné Bolha Andrea főtanácsos

Írásbeli előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Ismerteti a rendelettervezet változások jogszabályi hátterét.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – ifj.Vári Ferenc képviselő a szavazásban nem vesz részt- az alábbi rendeletet alkotja:

SZÁNTÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

1/2010.(I.28.) SZÁMÚ RENDELETE

A SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL
A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Ifj.Vári Ferenc képviselő az ülésterembe visszaérkezett.

10.) Településőr alkalmazására vonatkozó felhívás ismertetése.

        Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Ismerteti a felhívást. 

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:   A bizottságok tárgyalták és javasolják a testületnek, hogy április 1.napjától-október 31.napjáig 1 fő településőrt alkalmazzon. 

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében 1 fő  településőr alkalmazására  kíván pályázatni a közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére  az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által kiírt  2010.évi felhívás alapján. A foglalkoztatás kezdő időpontja:210.április 1., időtartama:7 hó. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2010.február 28.
11.) Ügyvédi megbízási díj  fizetésére vonatkozó megállapodás ismertetése.

       Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

A képviselőtestület  nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
11/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyzőkönyvhöz mellékelt ügyvédi megbízási díj megfizetésére vonatkozó dr.Liszkai Katalin ügyvédnővel kötött megállapodást  jóváhagyja. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül

12.) Somogy Bróker Alkuszi Kft.megbízási ajánlatának ismertetése.

       Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Somogy Bróker Alkusz Kft.által benyújtott alkuszi megbízási ajánlatról  jelenleg nem dönt.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül
13./ Támogatás iránti kérelmek.

       Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
13/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a  Helikon Kastélymúzeum - Szántódpusztai Idegenforgalmi és Kulturális Központ részére  a 2010.szeptember 4-én tartandó meghívásos  kettesfogathajtó verseny rendezéséhez 50.000,-  Ft támogatást nyújt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére .
Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
14/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Balatoni Futár Bt. (1088 Budapest,  Vas u.2/B.) részére  2010.évben nem nyújt támogatást.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül
Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A Sport Egyesület támogatás iránti kérelmét a bizottsági tagok többsége támogatja.

Dolgos János polgármester:  Javaslom, hogy a következő ülésre  hozzuk és a költségvetési számok  ismeretében  hozzon döntést.

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

15/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete   a Balatonföldvári Sport Egyesület  támogatás iránti kérelme ügyében a döntést elnapolja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: soron következő ülés
14./ Elővásárlási jog gyakorlására érkezett felhívás.

       Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Ismerteti a jegyzőkönyvhöz mellékelt Badacsonytomaj Város Önkormányzatának elővásárlási jog gyakorlására történő felhívását BAHART részvény értékesítésével kapcsolatban. 

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
16/2010.(I.26.) kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Badacsonytomaj Város Önkormányzatának  tulajdonában lévő BAHART részvényeinek értékesítésére érkezett  felhívás vagyonarányos elővásárlási jogával nem kíván élni.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 15 napon belül
15.) A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.

        Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester:   ZÖLDFOK értekezleten vettem részt,  részvények kerültek értékesítésre.  Kistérségi ülés volt majdnem mindennap.  MÁV és VOLÁN menetrenddel kapcsolatban bejelentést kaptunk. A Platánfasor vízelvezetése az aszfaltozással megoldásható.  Vörösmarty utcai adóügyben javaslom az egyeztetést. A BAHART ingatlanvásárlással kapcsolatban, ha a választ  megkaptuk a következő ülésre behozzuk.  Ismertetem a kiosztott Zamárdi tartozást, valamint a levelüket.  A vízgazdálkodási társulat a számlánkról leemeltek 180 e Ft-ot a Brettyó területére az én engedélyem és tudtom nélkül.  Ismertetem a jogszabályt, amely szerintem nem jár.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: Én érdekelt, érintett vagyok.  A kivetésre érkezett egy befizetés. Annak a cégnek a felelős vezetője vagyok, a befizetett  érdekeltségi hozzájárulást nem utaljuk vissza.

Dolgos János polgármester:  A rendezési terv módosítás  tervezésébe a Lőrinc Iroda lép be, amit majd a testület elé hozzunk ha az ajánlatuk megérkezett. Barkóczi úr kapott egy megyei kitüntetést. A testület nevében egy  gratuláló levelet küldök.   A nótások támogatást kérnek: erősítő és öltönyruha.

Bor Ferenc alpolgármester:  A technikai részre:  magunknak is szükségünk van új hangfalakra, erősítőre. Legyen árajánlat kérés az erősítésre és a ruházatra is.

Dolgos János polgármester:  A pártok kampánya során, amennyiben kéréssel fordulnak termet biztosítsunk-e?

A képviselőtestület nyolc igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
17/2010.(I.26.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a 2010.évi országgyűlési választásokhoz kapcsolódó politikai  kampányokhoz termet a polgármesteri hivatal épületében  nem biztosít.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester:  A beszerzett kommunális gépek megfelelnek. A téli időjárás  során bizonyítottak. A jelenlegi és a volt közterület-karbantartó csoport  vezető  konzultáltak a régi kommunális gépekről és az alábbi  kommunális gépeket javasoljuk  értékesítésre meghirdetni:

1 db MTZ 80-as 700 e Ft,   1 db Viking fűnyíró 50 e Ft., 1 db Viking fűnyíró nem működő 20 e Ft.,  sthill damilos szegélyes 25 e Ft, sthill 400-as 45 e Ft,  LADA 1300-as vizsga nélkül 50 e Ft. 

Kereki község polgármestere korábban megkeresett már  ez ügyben, javaslom, hogy első körben az értékesítés – mivel körjegyzőségi település- őket illesse, másodsorban a dolgozókat, harmadszorra pedig  versenytárgyalás.

Bor Ferenc képviselő:  Kékszalag fesztiválról- nem kell semmiféle támogatás. A SPAR járda építéséhez a támogatás megérkezett? Tüskés-féle megemlékezéssel kapcsolatban történt-e valami. A pusztai vállalkozók megkeresték a szemétlerakó ügyében.  Az lenne a kérésük, hogy álkamerát feltenni.

Dolgos János polgármester: A járdaépítéshez a pénzt megkaptuk. A  megemlékezéssel kapcsolatban a könyvtáros megbízásra kerül.

Vajtai László közterület-csoportvezető: Három „szemétlerakás tilos” táblát már elvittek onnan. Javaslom, hogy sorompó kerüljön felállításra, valamint körbe kiárkolás.

16.) Rendezési terv II.számú módosítása.
        Előadó: Dolgos János polgármester 

Dolgos János polgármester: Átadom a bizottságnak a mai utolsó napirendi pontot, ez pedig a rendezési terv II.számú módosítása.

Kárpáti József TEIB elnök: A bizottság tegnap tárgyalta. Hosszas vita után olyan döntés született, hogy valamilyen módon kérjük a mai ülés napirendjére tűzni, amit a jegyző úr megkérdezése után meg is kaptuk ezt a lehetőséget. A testület ezt most meg is szavazta.. A Panoráma területnek a képviseletében Blaskó úr elmondta  az észrevételeit. A  december 15-i ülésen napirenden volt, előterjesztés volt az ügyben és nem született döntés, ilyen-olyan okok miatt. A januári ülésen majd ez döntés tovább tárgyalásra alkalmas és majd foglalkozik a testület vele. De ugyanakkor azt is tudjuk, hogy  a korábbi napirendek között a testületi ülés elején volt egy témakör amiről döntés született már. Egy hosszas előkészület után, ami 2008.december  hónapjában kezdődött, amikor a testület egy beadványt kaptunk, a testület kapott  egy felkérést, egy feladatot. Annak az előkészülete január hónapban már volt egy testületi határozata ebben az ügyben. Később ez folytatódott. Az évfolyamán különböző hatóságoknál is végig járta az útját és december 15-re a testületi ülésre előterjesztés készült a műszaki osztály vezető részéről, Holovits úr  leírta, hogy minden el van rendezve, engedély biztosítva, a testület döntése szükséges hozzá és másnap jogerőre emelkedhetne.  Összekeveredtek a szálak, indokként felvetődött, hogy a két fél tárgyalna egymással. Itt egyáltalán nincs megegyezés, nincs köztük olyan munkakapcsolat, amely ezt az ügyet lerendezné.  Ennél fogva azt mondta a bizottság, hogy ezt tovább kellene tárgyalni és  meg volt hozzá a szükséges előkészület és megkérdeztük ennek a jogi oldalát főjegyző úrtól. Hát most  szeretnénk ezzel az üggyel foglalkozni és a véleményét kikérni, most teljes létszámmal itt vagyunk. A véleményét az előzmények után, hogy amikor eljutottunk egy pontra  és elakadt ennek mi az oka? Most már tudjuk, hogy a másik ügy az félre van téve és akkor a kérdés ez, hogy ez a Panoráma ügye milyen módon mehetne tovább? Ehhez kellene a testület véleménye összességében, úgy gondolom y erről kellene beszélnünk és döntenünk talán.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Tegnap erről komoly vita volt, sértődések egyéb dolog. Én továbbra is a következőt kérdezem: 5 éve vagyunk kapcsolatban ezzel a céggel, több mint egy éve előterjesztette elénk ezt a módosítást. Akkor tökéletesen egyetértett vele a testület, sőt mi több sajnos egy évig ment át a szakhatóságokon, de született belőle egy rendezési terv módosítás. Ezt a rendezési terv módosítást ráadásul a nagyközönség elé kellett vinni. Az is megtörtént, gyakorlatilag kifogása senkinek nem volt ez ellen.  5 éve zajlik, az eredményéből egyszer profitálhat a község. Nem szabad a folyamatot megállítani. Valaki jött, a két dolgot nem szabad összekeverni. Szerintem simán beperelhetnek.

Bor Ferenc alpolgármester: Én 2001 környékén találkoztam először a Panoráma ügyével, mint hallgatóság ültem. Akkor indult el a rendezési terv készítése. Ha a rendezési terv készítés lerövidült volna és sínre került volna a Panoráma projekt, akkor az önkormányzatnak adóbevételt termelne és munkahelyet teremtene. Ezt a 10 évet nem biztos, hogy minden képviselő látja. 

Kárpáti József TEIB elnök: 2009.január 27-én határozott a testület, amikor eldöntötte a korábbi kérelmet, ami december közepén történt. Határozott arról, amit leírtak a beruházók, hogy milyen intézkedések szükségesek ahhoz, hogy megvalósuljon.  A tervező a módosítást elkezdte. Mi komolyan gondoltuk és fizettünk érte. Folyamatosan ígértük azt, hogy megvalósulhat. A testület  szabálytalanságot nem követett el. Hibát igen, amikor december 15-én nem fogadta el, nem döntött a kérdésben. Több milliós bevételtől esett el a falu. Komoly ügynek kellene, hogy legyen.

Dolgos János polgármester: Semmi más aggályom nincs, hogy bent van ebben a Panoráma ügyében, hogy betettük, a partvonal szakaszra  bejegyzett  a közforgalom elől  el nem zárható 10 méteres sáv megjegyzés törlését. Ezen kívül nekem semmi aggályom nincsen. Azért van aggályom, mert jelenleg  a II.fokú bíróság elutasította az I.fokú kérelmünket a parti sávval kapcsolatban,  jelenleg a Legfelsőbb Bíróságon van a felülvizsgálati kérelmünk.  Ez üti egymást. Semmi  gondom lenne, ha kerítést nincs ott a parti sávon. Kettő nem mehet össze együtt. A projekt megvalósításában ez a parti sáv nem játszik szerepet. Ha építkezni akartak volna a bontást már elintézhették volna. Tudjátok, hogy mit akarnak oda csinálni?

Kárpáti József TEIB elnök: Elmondták már nem egyszer.  Amíg nincs meg a megfelelő támasz, addig biztos nem hozza ide.

Dolgos János polgármester: Azt még egyszer nem lehet eljátszani, amit az Aranyhídnál el lett.

Kárpáti József TEIB elnök: A kettőnek mi köze egymáshoz?

Dolgos János polgármester: Kerítés kerül a Balaton partra. Ezt nem lehet még egyszer eljátszani. Egyedül a kerítés érdekes.  Ha most a játszóeszközök elhelyezésre kerülnek a strandon, meg fogjátok látni, hogy mennyire fogjuk zárni annak a strandnak a használatba vételét. Ha 10 milliót kapjuk, azt nem szabad elhalasztani. Ezt a beruházást nem befolyásolja. Neked nincs jogod, hogy lemondj erről a 10 méteres parti sávnak a közcélú használatáról.

Kárpáti József TEIB elnök: De akkor mi van a Panorámával? Azzal jogom van dönteni, hogy ott a Panorámánál mi történik!

 Dolgos János polgármester: Az építkezéssel semmi gond nincsen. Ezt kellene függőbe hagyni! Úgy, akkor amikor neked leteszik ide,  mint képviselőtag, hogy ezt és ezt akarjuk beadni engedélyre, hogy ezt a képviselőtestület  javasolja. De ezt te nem is láttad, nem is fogod látni és  nem is fognak oda építkezni.

Kárpáti József TEIB elnök:  Ez nem megy.  Négy vagy három éve küzdesz a Rigó utcai üggyel. Léptünk is egy centit is előre, ugyanott vagyunk, vagy még ott sem ahol voltunk. Akkor miért keverjük össze a másikkal.

Dolgos János polgármester: Arról van szó, hogy nekem kötelességem felhívni a figyelmeteket arra, hogy ez az egyetlen pontja az, hogy a képviselőtestület megőrizze azt a beszólását a területnek a hasznosításába.  Amíg belül vagy és szavad van, addig téged nem tudnak kihagyni.

 Kárpáti József TEIB  elnök: A testület ezelőtt egy éve hozott egy határozatot, amiben le volt írva, hogy mire adta a szavazatát.

Kovács Zsolt képviselő: Egy hibás rossz folyamatot, azt  nem húzhatjuk rá másokra. Végig kell nézni a dolgot folyamatában, időrendi sorrendben.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  A 10 méteres parti sávot revolverezésre jó volt, mert az épül oda amit mi is szeretnénk. Én azt megkérdeztem, hogy azt a 10 méteres parti sávot kitudja sajátítani az önkormányzat?  Az a terület nem a miénk. Bejelöltük, hogy egyszer esetleg a miénk lehet ha megfizetjük, kártalanítjuk a terület tulajdonosát.  Megkérdeztem, hogy kitudja sajátítani az önkormányzat. Azt mondtad, hogy nem tudja  kisajátítani. Itt olyan összegek vannak, hogy nem tudja soha kisajátítani.

Bor Ferenc alpolgármester: A testület és a Panoráma között egy megállapodás született. 10  méteres parti sáv helyett egy bejárót fog biztosítani.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Arról mondtunk le egy éve.

Holovits István építési és  városfejlesztési osztályvezető: Teljesen mindegy hogy milyen paraméterekkel, ha elfogadja a képviselőtestület a rendezési tervet attól kezdve semmiféle  lehetősége nincs a beépítésnek az irányítására.  Kizárólag az építéshatóságra tartozik.  Mind építéshatóság, nem fogunk jönni az önkormányzathoz. Ha ő akarja ezt a területet, akkor a jelenlegi tervezet szerint  1,4 hektáros darabokra feloszthatja.  3-4 db jön ki belőle és azt épít rá amit gondol. Amire pénzre, igénye van. Teljesen mindegy, hogy most miről beszéltünk, őt ez nem kötelezi. Nem egyszerű dolog egy területnek a szabályozása. Ami nincs leszabályozva a rendezési tervbe, azt neki mind szabad. Nemcsak ő, hanem aki utána lesz tulajdonos annak is.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Amíg nem fogadjuk el, gyakorlatilag semmit nem tudnak csinálni.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: Csinálni csinálhat, most is van egy elfogadott rendezési terv.

Kárpáti József TEIB elnök: Az István miért nem mondta el ezeket a véleményeket egy évvel ezelőtt?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Szerintem mondta. De nem változtat semmin.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Elmondom az összefoglalóját: 

1.) Annak idején  a műszaki osztályvezető és én kifejeztük jogi aggályunkat a megállapodással kapcsolatban, de a testület jóváhagyta.

2.) Ezek után jogilag  kikényszeríthető vagy kártérítést von maga után.

3.) Most a napirendre vétele vitatott, mert nem volt két nap, de valójában már írásban korábban be volt terjesztve.

4.) Tehát a polgármester jogosan utasította vissza, de  minősített többséggel leszavazták.

5.)  Polgármester előre bocsátotta, hogy vétót fog előterjeszteni.

6.) A tárgyalást nem  akadályozhattam meg, de döntést – az SZMSZ 35.§ (4) bekezdése alapján javaslom a következő ülésre halasztani.

Dolgos János polgármester: Azokat a papírokat, amiket mi a Blaskó Lajosnak kiadtunk, azokat a papírokat fénymásolatban mindenki kapja meg időrendi sorrendbe. Ennek a birtokában, -  nagyon fáj, hogy az amit vállaltatok a községérdekében  az a felelősségteljes döntés, hogy  szolgáljátok ezt a települést elfelejtitek. Így hozzáállni egy olyan településhez, ahonnan  pénzt kaptok, elvárjátok, felveszítek és nem tudjátok, hogy döntsetek! A felelősségteljes döntést azután hozza meg a testület, ami után tudja, hogy mi az amire elköteleztük magunkat, mi az amire azokat kiadtunk és mi az amit kaptunk vele szembe cserébe.  Nem lesz a község központja, de községnek rangot, értéket növelő helye lehet és  ha mi itt az utolsó játszmát is kijátsszuk, amit az építésügyi osztályvezető mondott.  De ez az egyetlen tárgyalási alap, amibe mi az engedélyezési eljárásig, vagy az építkezés megkezdéséig figyelemmel tudjuk kísérni.  Ezt az egy hónapot – amit jegyző úr is mondott- mindenféleképpen javaslom. Ne mérgesítsük el a helyzetet.

Ifj.Vári  Ferenc képviselő:  Egy éve  egyhangúlag fogadta el a testület. Ez a decemberi ülés napján változott meg. Engem meglepett a dolog, furcsa. Szeretném ha Blaskó urat meghallgatnánk, ha jelentkezett.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Nekem az SZMSZ alapján volt javaslatom az elhalasztásra, először majd erről kell szavazni.

Dolgos János polgármester: Amit Blaskó úr akar mondani, mindenki tudja nem sok értelme van az időt húzni.

Kárpáti József TEIB elnök: Van jelentősége!

A képviselőtestület hét igen szavazattal, egy nem szavazattal, tartózkodás nélkül hozzájárul Blaskó Lajos hozzászólásához.

Dolgos János polgármester bejelenti, hogy az üléstermet Blaskó Lajos felszólalásának időtartamára elhagyja és az ülés vezetését Bor Ferenc alpolgármesternek átadja.

Bor Ferenc alpolgármester: A testületi döntés szerint megadom a szót.

Blaskó Lajos:  Szeretnék néhány aggályt eloszlatni.  10 méteres sáv- ha felakarja osztani a területet, hanem ha ott van, ha nincs felossza. Azt csinál rajta amit akar, ha ott van a 10 méteres sáv. 30 méterre lehet a parttól építeni. Idiferens. Ennek semmi realitás alapja nincs.  Az egyeztetési és szakmai fórumokon sem volt kifogás. Mikor mindezen végig ment, akkor az osztályvezető úrral és polgármester úrral leültünk: van probléma, nincs probléma. Partostól, mindenestől megy a dolog ez november 14-én volt.  Kaptam egy papírt, amivel elmentem a bankba, hogy meg lesz a rendezési terv, december 15-én megalkotja a rendeletet.  A közmeghallgatáson  probléma nem volt. Utána megjelent egy ellenérdekelt személy, aminek hatására nem helyezte hatályba. 

Dolgos János polgármester visszaérkezik az ülésterembe és az ülés vezetését folytatja.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Névszerinti szavazást szeretnék kérni. Polgármester úr is azt mondta, hogy ilyet kér.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ügyrend: volt egy indítványom az elhalasztásról, először arról kell szavazni, amihez csatlakozott  a polgármester is, hogy küldjük ki az anyagokat.

Szárnyasi Lajos képviselő: Másik oldalról szeretném megvilágítani dolgot:  szerintünk 50 év múlva mennyi ivóvizünk lesz. 2035-re lehet hogy nem lesz.  Századelején gróf Széchényiék miért  tudtak olyan villákat építeni, ami nem lett lezárva!  Siófokon miért tudtak olyan szállodákat, apartmanokat építeni, ami nincs lezárva!  

Dolgos János polgármester: Azt kérem, hogy mielőtt szavaztok a döntéseteknek a súlyát tekintve, hogy tisztában legyetek, hogy tulajdonképpen felelősséggel szavazzunk.   Gyakorlatilag ez most nem emelkedik jogerőre, mert megvétózom. Ezért majd eldöntitek, hogy érdemes-e most vagy nem érdemes. Mindenféleképpen szeretném  a falu elé vinni.  Ki az aki  jobb információ és az alaposabb megismerése érdekében egy hónappal toljuk el a döntést.

A képviselőtestület  három igen szavazattal, három nem szavazattal, tartózkodás nélkül  dr.Kiss Pál címzetes főjegyző módosító indítványát nem fogadta el.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A decemberi ülésen elhangzott, hogy a polgármester a két féllel üljön le és tájékoztasson bennünket, hogy megegyeztek-e. Semmiféle tájékoztatást nem hoztál. Akkor tisztán láthatnánk. Szerintem húzzuk az időt.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A kiküldött írásos  előterjesztésnek megfelelő rendelet a Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének a helyi építési szabályzatáról szóló 7/2007.(V.23.) számú rendelet II..számú módosításáról – ahogy annak idején kiküldésre került, mivel a módosító indítvány a szövegezésével kapcsolatban  indítvány nem hangzott e. Ifj.Vári Ferenc képviselő kezdeményezett  névszerinti szavazatást, amelyhez kettő képviselő csatlakozott.

A névszerinti szavazásról  szóló ív a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

A  képviselőtestület  öt igen szavazattal, három nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Szántód Község Önkormányzat

2/2010.(..)

A helyi építési szabályzatról szóló a 15/2008.(XII.11.) számú rendelettel módosított 7/2007.(V.23.) számú rendelet módosításáról.

Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.







Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál



polgármester                                                            címzetes főjegyző
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