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JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár, Bálványos, Kereki, Pusztaszemes, Szántód, Szólád, Teleki települések képviselőtestületeinek 2010. február 23. napján tartott EGYÜTTES üléséről.

Jelen vannak: 

Balatonföldvár Város Képviselőtestületéből Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Babina Éva, Bóza Attila, Fehér László, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna,  dr. Kelemen Zoltán, Koseluk Mátyás, dr. Szakács László képviselők.

Bálványos Község Képviselőtestületéből Sebestyén Gyula polgármester, Horváth Zoltán alpolgármester, Ágoston Ferenc, Fliszárné Tóth Zsuzsanna, Gutman István, Horváth Gáborné, Kiss János képviselők.

Kereki Község Képviselőtestületéből Marton Lajos polgármester, Bogdán Lajos alpolgármester, Balogh Gyuláné, Kimmel Szabolcs, Krezinger László, dr. Zsákai Zsolt képviselők.

Pusztaszemes Község Képviselőtestületéből Mecseki Péterné polgármester, ifj. Kökönyei László alpolgármester, Csicsa István, Groszmann Istvánné, Pintér Zoltán képviselők.    

Szántód Község Képviselőtestületéből Dolgos János polgármester, Bor Ferenc alpolgármester, Kárpáti József, Kurdiné Ébenhardt Edit, Szabó Gyula, Szárnyasi Lajos képviselők.

Szólád Község Képviselőtestületéből Vörös Gyula polgármester, Paréj István alpolgármester, Bognár Csaba, Fülöpné Kenyér Andrea, Molnár Jenő, Szipli Béla, Torma Zoltán képviselők.

Teleki Község Képviselőtestületéből Hári László polgármester, Strott András alpolgármester, Jakab Lajos, Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné, Sebestyén Erzsébet képviselők.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné, Mikóné Fejes Ibolya, Holovits István, Roesner Ágnes osztályvezetők, Kissné Bolha Andrea, testületi referens, Dumityné Magyar Szilvia, Vörös Edina jegyzőkönyvvezetők, Töttösiné Iván Erzsébet intézményvezető, Jencsky Ernő műszaki vezető.

Távol maradt: Kapus János képviselő Balatonföldvár Város Képviselőtestületéből; Pataki Ferenc képviselő Bálványos Község Képviselőtestületéből; Szipli Miklós képviselő Pusztaszemes Község Képviselőtestületéből; Kovács Zsolt, ifj. Vári Ferenc képviselők Szántód Község Képviselőtestületéből; Salamon Ferenc képviselő Szólád Község Képviselőtestületéből.

Bezeréti Katalin elnöklő polgármester megállapítja, hogy Balatonföldvár Képviselőtestületének 10 tagjából 9 fő, Bálványos Képviselőtestületének 8 tagjából 7 fő, Kereki Képviselőtestületének 6 tagjából 6 fő, Pusztaszemes Képviselőtestületének 6 tagjából 5 fő, Szántód  Képviselőtestületének 8 tagjából 6 fő, Szólád Képviselőtestületének 8 tagjából 7 fő, Teleki Képviselőtestületének 6 tagjából 6 fő jelen van, az együttes ülés képviselőtestületenként határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestületek a következő napirendet tárgyalják meg:

1./  A Polgármesteri Hivatal mint körjegyzőség beszámolója 2009. évi tevékenységéről

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Úgy értékeli, hogy keserves év áll az önkormányzatok előtt. Azt kívánja a jelenlévőknek, hogy legalább olyan évük legyen, mint a tavalyi volt.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Hosszú beszédnek kellene következnie, de a részletes ismertetőt az írásos előterjesztés tartalmazza. A beszámolót megküldte a Somogyi Hírlapnak, már meg is keresték a laptól, azzal a kérdéssel, hogyan sikerül ilyen nagyságrendű munkát elvégezni. A hivatal így együtt olcsóbb és szakszerűbb, mint külön-külön lenne. Bízik benne, hogy továbbra is sikerül biztosítani a működést. A hozzájárulás mértéke három éve nem emelkedett. Konkrét adatai vannak arról, hogy Kötcse, Tab, Lengyeltóti 50-80 %-kal nagyobb összegért végzi a körjegyzőségi munkát. Ugyanakkor a környező településeken nagyobb összegű Cafetéria juttatást kapnak, Zamárdiban például 100 ezer forinttal többet. Panaszkodás helyett egy-két kedves szóval készült. Köszönti a közelmúltban, vagy éppen a mai napon névnapjukat, illetve születésnapjukat ünneplőket. 

Hári László polgármester: Köszönti a körjegyzőség családját. Sok a marakodás az önkormányzatok környezetében, ő pozitív dolgot szeretne mondani. Teleki esetében nagyon nagy segítséget kaptak, eredményesebbé vált a munkájuk, világosak az előterjesztések. Köszöni Belovics Emilné referens munkáját. 

Torma Zoltán képviselő: Ez alkalommal egy ciklustól is búcsúznak a képviselőtestületek, ebben a körben utoljára találkoznak. Úgy gondolja, hogy mindenki tette a dolgát, egyik testületet sem lehet elmarasztalni. Kitér néhány kolléga szóládért végzett tevékenységére.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

Balatonföldvár, Bálványos, Kereki, Pusztaszemes, Szántód, Szólád, Teleki települések Képviselőtestületei külön-külön egyhangú szavazással, Balatonföldvár esetében 16, Bálványos esetében 15, Kereki esetében  9, Pusztaszemes esetében 13 ,  Szántód esetében 43, Szólád esetében 25, Teleki esetében  10 sorszámmal a következő határozatot hozzák:

  /2010. (II. 23.) Kt. határozat:

A képviselőtestület a körjegyzőségi feladatokat ellátó Balatonföldvár Város Polgármesteri Hivatala 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztéssel egyezően jóváhagyja.

Felelős: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

Határidő:  2010. február 28.

Bezeréti Katalin elnöklő polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.

Bezeréti Katalin                                 Sebestyén Gyula                                   Marton Lajos

   polgármester                                      polgármester                                       polgármester

Mecseki Péterné                   Dolgos János                   Vörös Gyula                 Hári László

  polgármester                       polgármester                  polgármester               polgármester

                                           Dr. Kiss Pál


                                                   címzetes főjegyző

