Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010.március 23. napján  megtartott  nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Bor Ferenc alpolgármester, Kárpáti József,  Kurdiné Éberhardt Edit,  Szabó Gyula, Szárnyasi Lajos és ifj.Vári Ferenc képviselők

Meghívottak: Dr.Kiss Pál  címzetes főjegyző,  Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Kissné Bolha Andrea főtanácsos,  Szabóné Kardos Klára igazgatási főmunkatárs

Távol maradt: Kovács Zsolt képviselő

Érdeklődő:13 fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület nyolc tagjából hét fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.   A meghívóban nem szerepel, de kérte meghallgatását és jelen van  András Károlyné  a testület napirendre kívánja-e venni.

A képviselőtestület hat  nem szavazattal, egy  tartózkodással nem veszi napirendre András Károlyné  adózási ügyét hatáskör hiányában.

András Károlyné helytelenítette  az eljárást és az üléstermet elhagyja.
Dolgos János polgármester: A meghívóban szereplő napirendek alapján javaslatot teszek. Javaslom, hogy a hetedik napirendet tárgyalja a testület első napirendi pontként.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendeket fogadja el:

1. Rigó utcai strand parkoló felújítása. 

2. Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása és fejlesztése című pályázaton  való részvételről.

3. Szent Kristóf szobor környezetének rendezése.

4. Supra Televízió üzemeltető Kft. ajánlatának ismertetése.
5. Támogatási kérelmek megtárgyalása.
6. Akácos és Platánsor utcák útfelújítása.

7. Móricz Zs. utca fásítására érkezett ajánlat ismertetése.
8. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről. 

9. Zárt ülés.
Napirend tárgyalása:

1./ Rigó utcai strand parkoló felújítása.
     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés   a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A bizottságok tárgyalták. A bizottságok a testület elé kívánják vinni, ugyanis  nem hoztak  határozati javaslatot, mivel különböző vélemények voltak.  A testületi tagok nyilatkozzanak, a vállalkozót is hallgassuk meg mi a véleménye.  A parkoló meg nem építésétől  nem szeretnének eltekinteni.

Dolgos János polgármester: Felkérem Windisch József urat, hogy pár szóban ismertesse  levelének tartalmát, amit a képviselők is megkaptak.

Windisch József: Mindenki olvasta, azért gondoltam, hogy jobb ha az önkormányzat építi meg és nem én. Mert lehet, hogy nem olyan anyagból lenne, nem olyan minőség lenne.  A  Dolgos úr megmutatta, hogy ott van  5 parkolót  egymás mellett és én azt kiválasztottam annak az építését.  Utána néztem, hogy annak mennyibe kerülne az építési költsége anyaggal együtt kb. 270.000,- Ft. Attól függ, hogy milyen anyagból, milyen megoldással.  A többivel kapcsolatban nem tudom, hogy az önkormányzatnak milyen  költségvetése vagy árajánlata van.  Ha az van akkor azt fogadom el. A WC-vel kapcsolatban azt tudom mondani, hogy itt leírtam ebben is, hogy én azért gondolom, hogy  három év alatt letudom tudni, mert ha Önök egy mobil WC-t is leraknak, az többe kerül: tisztán kell tartani stb. Én nem tudok többet hozzászólni, ha az önkormányzatnak ez nem felel meg, akkor meg mondják, hogy milyen módon és hová építsen meg. Ezt leírtam röviden.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Én azt szeretem, amikor  két oldalú az egyezség, vagyis ezt szerettem volna anno annak idején elérni Én voltam az a képviselő is aki támogatta, hogy a vizibicikli kölcsönzést bízzuk a Windish úrra. Jelen pillanatban azt érzem, hogy az önkormányzat mindent ad, a másik oldal meg inkább kihasználja és semmit sem ad. Én úgy gondolom, hogy Önnek kell építeni egy parkoló részt, abban semmi vagyok biztos, hogy nekünk ebbe bele kell szállnunk és közösen kell ezt  csinálni. Ezen kívül felháborítóan magasnak tartom az  500 e Ft-ot. Ugyanis kiszámoltam, hogy az 85 ezer WC  lehúzás a nyári két hónapban.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A tegnapi bizottsági ülésen azért hangzottak el a vizesblokk megépítésével,   létrehozásával egy olyan is lehetőség is,  nem kell olyan mennyiségű WC-t megépíteni, mint korábban, ami kb. 15 millió forintba került volna egy kőépület. Ha ezt kitudjuk váltani valami  más megoldással, könnyűszerkezetessel és sokkal kevesebb mennyiséggel.  Tudjuk, hogy most már létezik ilyen megoldás is ettől az évtől. Javaslom a testületnek, hogy  gondoljuk abban, hogy amennyiben lehet ebben az évben próbáljuk megvalósítani akár egy könnyűszerkezetes megépítéssel, ha ez nem fér bele az engedélyezésekbe, akkor konténer WC. Már modern, esztétikus kivitelezésű, megjelenésűek vannak. Azzal meg lehet oldani. Valamilyen megoldást kell keresni. Már toljuk magunk előtt a mi ténykedésünk  ideje alatt, amióta a strand elindult. Mindenképpen meg kell oldanunk. Ez a köztes megoldás ami tavaly és előtte volt jól jött  az önkormányzatnak,  de hát ezt úgy sem lehet tovább fenntartani.

Szabó Gyula képviselő:  A bizottsági tagok többsége kicsit magasnak tartotta a három évre a fél millió forintot. Talán innen indultunk ki, hogy gondolkodni kellene azon, hogy az első évben ha mást  nem  egy konténert elhelyezni, mint amikor lebontottuk az épületet. Elhangzottak olyan felvetések is, hogy nem biztos, hogy  nekünk meg kellene építeni azt amit legelőször terveztünk, hogy kőépületből való WC-t, hanem egy könnyűszerkezetes épületből, abból a strandnak, a zöldterületnek minimális szükségletű illemhely elkészítését. Ez a kettő vetődött fel a bizottsági ülésen. Most könnyűszerkezetesből neki állnánk vagy az idei évben egy hasonló konténer  ami volt.

Bor Ferenc alpolgármester:  Számomra is az szimpatikus megoldás, ha a vállalkozó megépíti azt parkoló mennyiséget ami a rendelet előírt és az önkormányzat pedig kisebb méretű WC-t épít, átcsoportosítással ha ez szükséges.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Az vetődött fel, hogy ahelyett hogy beszáll az önkormányzat  beszáll ebbe a parkoló építésbe elhalasztható. Ebből a pénzből, hogyha a büfétulajdonos megépítési a maga is parkoló helyét, ebből pénzből könnyűszerkezetes WC, zuhanyzó, mosdó helyiség megoldható.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: Szeretném ha  az építési osztályvezető úr elmondaná, hogy milyen ötletet adott.

Dolgos János polgármester: Milyen lehetőségek vannak az elhangzottak közül?!

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  A földvári strandon is pályázat keretében  készül egy felújítás és ennek részeként még egy vizesblokk kerül megépítésre. Tulajdonképpen egy minimál-programmal. A földvári strandon van egy másik vizesblokk, ez a strandnak egy részét látná el. Ebben van egy  vegyes férfi-női akadálymentes vizesblokk rész és két női  fürdővel, egy férfi fürdővel, két pisuárral. Ez egy minimál-program. Szerintem sokat lendítene a strandon, ha egy ilyen elkészülne. Földváron kőből készül, de lehető előre gyártott könnyűszerkezetes elemből is. Az itteni reális igényeket  ez kifogja tudni szolgálni, az- az egy feltétele, hogyha az önkormányzat ezt a területet  stranddá minősíti, akkor a strandnak a befogadóképességét úgy kell megállapítani,  hogy ez elég legyen rá. 

A parkolóval kapcsolatban a tegnapi bizottsági ülésen is jeleztem és  most megnéztem pontosan is 2008. június 16-án lett jogerős a használatbavételi engedélye a büfének. 2009. június 16-ig kellett volna megépíteni a parkolókat, ezt követően az építésügyi hatóság köteles eljárni és felfüggeszteni a használatba vételi engedélyét az építménynek, ezt kb. 30 napon belül kezdeményezni is fogom.

Dolgos János polgármester: Hány parkoló van?

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  5 parkoló van az építési engedélyben. Felvetődött, hogyha esetleg van kerthelyiség az üzletnél az erre nem vonatkozik. Ha nagyobb területet használ a Windisch úr kerthelyiség gyanánt, akkor minden 5 m2 után egy parkolóhelyet kell biztosítani. Ezt nyáron ellenőrizni fogjuk.

Bor Ferenc alpolgármester:  A WC építési engedélyezése mennyi időt vesz igénybe?

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  ÁNTSZ, tűzoltó benne van,  60 nap az biztos. A szomszédtól függ a jogereje.   Kell tervet készíteni. Ha a terv be van nyújtva akkor indul  az engedélyezés. Jogszabályváltozás miatt Földvár nem járhat el.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Szerintem el kellene indítani ezt a WC ügyet és a parkoló helyett azt a pénzt erre kellene fordítani. Az majd közben kialakul, hogy az a WC idén nyáron tud-e működni. Legrosszabb  esetben szeptemberben el kellene kezdeni.

Kárpáti József TEIB elnök: Tegnap volt egy erős vita nap ezzel a napirenddel kapcsolatban is. Egy nap alatt többet elértünk, mint az elmúlt hónapokban.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Egy fővel kiegészült a képviselőtestület, megérkezett Szárnyasi Lajos képviselő.

Kárpáti József TEIB elnök:  Két szék egy önkormányzat és egy vállalkozás van a területen. Valójában ott tartunk vagy odáig jutottunk el eddig, hogy összekeveredtek a dolgok egy kicsit. Meg van határozva, hogy kinek mi a dolga. Beruházás vonatkozásában, hatósági dolgok ügyében. A végén az a végeredmény, hogy az önkormányzatnak kell megoldani azt a részt, ami az önkormányzat része. A strand üzembeviteléhez ez alapvető szükséglet. Támogatom, hogyha ez lefutatható az idei szezonra.  Ott valamilyen megoldást ki kell találni. Ez az öszvér megoldás nem szimpatikus. Anyagi vonatkozásban keveredtek össze a dolgok.  Van egy árajánlat a birtokunkba, min. 400 e Ft-ba kerül egy parkoló.  Valójában ellentétben vagyok a Vári képviselőnek. Az önkormányzatnak a parkoló megépítési olyan feladat lesz, mint a vizesblokk üzembe helyezése.  Ugyancsak kell a strand üzemviteléhez. Nem kell összekeverni, hogy ami két évvel  a szerződésben rögzítésre kerül meg kell építeni, de az önkormányzatnak is lépni kell a vizesblokk és a parkoló ügyében. A strandon  is láttuk milyen forgalom van, most megépül a strandon egy játszótér, ennél fogva a gyermek kapacitás, a megjelenés, a sportrendezvények miatt megnő a látogatottság, amihez ez az egyetlen a büfénél rendelkezésre álló vizesblokk nem elegendő.  Helyre kell tenni mindenkinek a maga ügyét.  Meg kell építeni azt a parkolót teljes egészében. Tavaly is láthattuk, hogy  40-50 parkoló autó is van.  Amennyi parkolót ki lehet alakítani azt ki kell alakítani. Átmenő forgalom is van.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Szerintem is meg kell építeni a parkolót, de ütemezni kell. Ebben a megítélésben fontosabbnak tartom a vizesblokk megépítését.   Amit elindítottunk ügyet zárjuk le és a következő ciklusba ne keveredjünk bele.

Szabó Gyula képviselő: A vizesblokk építése nagyon hirtelen jött elő, a Windisch József úr által kért összegek miatt. Valóban a parkoló építése volt betervezve elsősorban. Jelen pillanatban most ezt itt nem tudjuk eldönteni, hogy a parkoló építsük meg vagy azt a könnyűszerkezetes vizesblokkot. Csak úgy lehet eldönteni, ha tudjuk mindkettőre az árajánlatot, a parkoló árajánlatát és ennek a minimális strandhoz szükséges vizesblokk árajánlatát. Amennyiben nagyon sokba kerül ennek a vizesblokknak a megépítése, akkor szerintem egy évet várhatna ez, természetesen el kell gondolkodni azon, ha nem kívánjuk a Windisch úr szolgáltatását igénybe venni, egy kisebb női és férfi konténer szolgáltatást igénybe venni.  Ha egy olyan árajánlatot kapunk erre minimál-programba és beletudjuk tenni a költségvetésünkbe. Sok mindent nem tudunk..

Windisch József:  Én minden ok nélkül megépítettem volna a parkolót. Jeleztem polgármester úrnak is, hogy mondják meg hová építsem a parkolót és milyen anyagból. Ezek nem lettek meghatározva a község részéről. Én bármikor megcsinálom, csak mondják meg hová.  Vári képviselő úrnak: ne a  WC lehúzásból áll. Az ÁNTSZ szigorú  előírást ír elő. Ha mobilWC-t helyeznek el, kell egy takarító alkalmazni, tisztítószer stb. Amit a képviselőtestület hoz én annak állok elébe. Nem az én hibám. Az önkormányzat mondja meg hová és odaépítem.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Örülök, hogy így áll a dologhoz. Összekeveredtek a dolgok kicsit.  Van egy parkoló építésének a terve. Vagy együtt vagy külön építeni.

Szabó Gyula képviselő: A Bor Ferenccel kimentünk oda és felmértük. Windisch úr valóban odajött és megkérdezte. A testületen belül volt egy olyan vélemény is, hogy  a terv készüljön el és egységesen épüljön meg.

Dolgos János polgármester: Megkérdezem, hogy a képviselőtestület tagjai közül ki az aki eltudja képzelni, hogy szezonra elkészüljön  egy vizesblokk vagy konténer WC női-férfi.  Elég –e egy?

Szárnyasi Lajos képviselő: Tegnap este két órát kutakodtam konténer WC iránt, ami esztétikus stb. Küllemben is megfelelő.  Több formátum van.  Vandálbiztos.

Dolgos János polgármester: Valamilyen megoldás kell keresni. El kell dönteni, hogy melyik utat járjuk!  Hány férőhelyes?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Amit a Holovits osztályvezető úr mondott.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  2 nő WC, 1 férfi WC, 2 pisuárral és egy akadálymentes. Ebben nincs zuhanyzó.

Dolgos János polgármester: A legális elhelyezéshez vannak előírások.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Arra a területre, ha arra a büfé könnyűszerkezetes megoldással készült, akkor a vizesblokk is.

Szárnyasi Lajos képviselő:  Vandál biztos konténer –biztos, hogy húzós- biztos, hogy olcsóbb elsőkörben megépíteni, de az hogy ott értéket óvjunk meg nem biztos, hogy olcsó lesz.

Bor Ferenc alpolgármester: Amit a polgármester úr is említett, hogy információkat kellene beszerezni erről-arról és munkamegbeszélésen megbeszélni. Információ hiányában nem nagyon tudunk lépni.

Dolgos János polgármester: Aki egyetért azzal, hogy jövő hét szerdán munkamegbeszélésen tárgyaljunk kérem szavazzon!

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

46/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  Rigó utcai strand parkoló felújítása és vizesblokk építése tárgyban  2010.március 31.napján  munkamegbeszélést tart.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2010.március 31.

A képviselőtestület egyhangúlag hozzájárul Kovács Sándor  érdeklődő hozzászólásához.

Kovács Sándor: Van egy konténer WC-m, 8-2,50-es. Van benne 8 db pisuár,   női-férfi WC, mozgatható, bármikor elhelyezhető. Nem adom el, de bérbeadom. Szabó képviselő úr megtekinthető. Ha tudok segíteni ennek a falunak, akkor segítek.

Dolgos János polgármester: A Kovács Sándor úr ajánlatát köszönettel kell venni.  Két embernek meg kell nézni.  Szabó Gyula és Kárpáti József képviselők megtekintik a munkamegbeszélésig.

2./ Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása és fejlesztése című pályázaton  való részvételről.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottság tárgyalta. Szeretném, ha a polgármester úr elmondaná a tapasztaltakat. A bizottság javasolja a testületnek, hogy vonjuk vissza a Tihany rév felé vezető kerékpárút pályáztatását és vonjuk egybe a Gyulai Jenő utcai kerékpárút pályázattal. Át kell dolgozni az egész pályázati tervet.

Dolgos János polgármester: Az a pályázat ami nem nyert a Gyulai Jenő utcánál az út- és a kerékpárút volt 600 méter hosszan a Móricz Zs.utca és a földvári határ között. Nem nyert. A napokban meg lesz az engedélye a Móricz Zs.utcai 1600 méteren a Révig. A pécsi  pályázat elbírálókkal odáig jutottunk, hogy a Gyulai Jenő utcában is csak a kerékpárúttal foglalkozzunk és akkor összehozzuk a Móricz Zs. utcai kerékpárúttal. A kettőt együtt adjuk be. A kistérségben szerepeltettet kell visszavonni. Nem kell átdolgozni a tervet. Nem jön át a vasútra. Az útszélesítést és javítást nem vállalják helyettünk. A megvalósítási tervben úgy kell majd szerepeltetni. A Gyulai J.utcára a tervezői ajánlat 24 millió, a Móricz Zs.utcai 54 millió forint.  Az összeg nagysága meg van így is. Ez a 2100 méterre esik.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

47/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a  Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás által  benyújtandó „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című  pályázatra benyújtandó kistérségi projektben - „kerékpár- és sétaút kialakítása a szántódi Rigó utcától  a szántódi révig a   Móricz Zs. és Tihany utcákban fejlesztéssel-  nem kíván részt venni és a 34/2010.(II.16.) Kt.határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 15 napon belül

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

48/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Képviselő-testülete elvben támogatja a "A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése" című pályázat keretében (DDOP 2.1.1.D) a „Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása és fejlesztése  tevékenységre  a Gyulai Jenő        utcában, a  Móricz Zs.utcában a Rigó utcától a révcsomópontig, valamint a Tihany utcában  kerékpár- és sétaút kiépítésére pályázat benyújtását.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert a pályázat előkészítésével.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2010.április 26.

3./ Szent Kristóf szobor környezetének rendezése.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester :Arról van szó, hogy 1.7 millió forintért elkészült a  Szent Kristóf szobor kert terve, amit végül is annak idején kiválasztott. Előterjesztés meg  volt. A bizottság tárgyalta.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  A bizottságok tárgyalták.    A bizottságok ebben a kérdésben nem foglalt állást.  Úgy határozott, hogy a testület a mai ülésen tárgyalja meg és döntse el, hogyan tovább.

Dolgos János polgármester:  Kinek mi a hozzászólása?

Kárpáti József TEIB elnök:  Személyemhez is kötődik. Beadványt nyújtottam be  címzetes főjegyző úrhoz és ennek előzetesen  néhány pontot hozzászeretnék fűzni.  A beadványban kérdések fogalmazódtak meg és hát mindenféleképpen a választ meg kellene adni és várom a válaszokat, van ugye megfelelő határidő. Nyilván a képviselőtestületnek hatáskörében van egyrészt, hogy itt a válaszok megtörténjenek. Ha időrendi sorrendbe rakom itt az egész programot. 2009.november 9-én egy kérelem bekerült Kaposvárra a Közút központjába, a kht-hoz személyes megbeszélés és erre vonatkozóan arra irányul,  hogy valójában  kéri az önkormányzat a mellékelt kertészeti terv  alapján a Kristóf szobor környékének a kezelői jogot megadni. Alapvetően ez az egy mondat a lényeg. Ez a kezelői jog meg is érkezett még pedig olyan formában 2010.január 21-én Szántódra, hogy a növénytelepítéshez és a szobor megvilágításához hozzájárul a közút. Hát  hogy így  mondjam a Magyar Közút Igazgatósága Részvénytársasága. Ezt követően január is és február is a bizottságok üléseztek,  testületi ülés is volt, sőt februárban  15-én amikor  falugyűlés, közmeghallgatás is volt és a 2010.évi költségvetésnek elfogadása is volt. Ténylegesen  se akkor, se előtte erre vonatkozóan a testület semmiféle döntést nem hozott. Tehát a Kristóf szobor fejlesztésével kapcsolatban semmiféle előterjesztés nem történt. Tájékoztatást nem kaptunk erre vonatkozóan. 2010. évi fejlesztéseknél sem.   Fenti  időpontokat végig olvasva nagyon jól látszik, hogy itt a testület ebben nem volt beavatva és  a polgármester úr ezek  után  azt veszem ki, hogy a testület háta mögött megszervezte ennek a  beruházásnak, fejlesztésnek az ügyeit és hát szándékosan kikerülte a testületi véleményt és döntést is. Emiatt a  testületi tagok  is , meg  a  falu lakossága is olyan bejelentést jött, érdeklődés jött, hogy hogy is van?! Hisz a költségvetés elfogadásakor a falu részéről voltak elég sokan itt, amikor a polgármester úr tájékoztatást adott a 2010.évi  beruházásokról is és az idei tervekről is és  gyakorlatilag ekkor sem történt  semmiféle jelzés arra vonatkozóan, hogy a Kristóf környékét az önkormányzat nagyon szépen megakarja csinálni. Most, hogy itt van előttünk a köbe, a munka elkészült és hát ebből jött ki, hogy a képviselőtestület tagjai nemcsak én  puhatolózni kezdtek, hogy-hogy is volt. Ennek kellene a végére járni. Itt valójában az engedélyezés körül is problémák vannak, mert úgy érzem, hogyha a közút is tudta volna, hogy ez a beruházás valósul meg akkor – hisz ő csak növénytelepítéshez és megvilágításhoz, ami  gyakorlatilag tavaly megtörtént a növénytelepítés és a szobor megvilágítása is elkészült decemberben szépen. Ezzel nincs is semmiféle probléma, de lehet hogy erről a kövezésről ez a szervezet nem is tud. Mert csak egy kicsit visszapörgetve a túl oldalon a járdaépítés során ugye megkerestük a megyei igazgatóságot és kaptunk egy engedélyt, sőt egy előszerződés is van ebben a vonatkozásban.  Előzetes út- és ingatlanmegosztás-átadási megállapodás, amit  ahogy olvasom ebben a szerződésben  Budapesten a Magyar Állam tulajdonát képezi, tehát a jóváhagyása is  kell hozzá. Lehet, hogy időközben  ez meg is jött. De én attól  tartok, hogy ebben az ügyben is a Magyar  Közút Somogy Megyei Igazgatósága, mint kezelő egy ilyen tevékenységre nem adhatott volna jogot és ebből alakultak ki azok a kérdések egymás után, ami ténylegesen az ügyet itt  ebben az irányba vitte el és most ténylegesen ennek a megoldását  keresi, keressük, szerintem a testület is. Szerintem igen sok szabálytalanság lett elkövetve és hát  tegnap a bizottsági ülésen sem jutottunk a végére, mert hát valójában többségében mindenki elismerte, hogy itt problémák vannak ezzel az üggyel. Problémák vannak pénzügyileg, hisz a költségvetésben nem szerepel semmiféle tétel. Problémák vannak a testületi jóváhagyással. Ennél fogva ott sem szabályos a dolog. Problémák vannak műszakilag az építéssel kapcsolatban. Problémák vannak a megépítéssel, a kivitelezéssel kapcsolatban, hisz gyakorlatilag a testület, ha  egy mondatban akarom összefoglalni az előkészítésben egyáltalán részt nem  vehetett, egyáltalán semmiről nem tudott. Pedig hát joga van, joga volna. Előzetesben csak ennyit szeretnék, majd később szeretnék még. A tegnapi bizottsági ülés engem nem győzött meg és valójában azt érzékeltem ezen az ülésen, hogy a testület, illetve a bizottsági tagok pontosabban úgy érzik, hogy nem kellene ebből olyan nagy ügyet csinálni, mert  ez is csak  egy ügy és ilyen számtalan van. Hát a véleményem szerint mi képviselők vagyunk és hogyha  szabálytalanságot tapasztalunk akkor nekünk ezt észre kell venni és hát itt erről van szó. Később szeretnék  folytatni ebben. Kérem, hogy a többi képviselő is mondja el a véleményét.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Én a tegnapi nap elmondtam párszor  a véleményemet ezzel kapcsolatban. Az  igaz és teljes mértékben igazat adok a Kárpáti képviselő úrnak, hogy ez a dolog több sebből vérzik. Valóban történtek törvénysértések ebben a dologban. Még említettem volt, hogy bizonyos előző ciklusos dolgokra emlékeztetnek ezek a  történetek engem.

A hallgatóság részéről bekiabálás.

Dolgos János polgármester: Leveszem a napirendről és zárt ülést rendelek!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A  Karabinszky úrnak a képviselőtestület nem adott szót.

Dolgos János polgármester el kívánja hagyni az üléstermet.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Polgármester úr  szerintem nem történt semmi, foglalj helyet. Neked a feladatot rendre utasítani a nézőközönség tagjait!

Szabó Gyula képviselő: Ha a testület nem ad jogot, hogy hozzászóljon, akkor a polgármester megkéri, hogy fogja be!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Ne hagyd el a termet, hanem utasítsd rendre!

Dolgos János polgármester: Akkor rendre utasítom.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Foglalj helyet. Ugyanis így szól az önkormányzati törvény, csak erre szerettem volna felhívni a figyelmedet. Tehát azok a problémák amit a Kárpáti úr elmondott, költségvetési tétel nem volt, a testület nem határozott róla, nem  volt három árajánlat, maga a közmeghallgatáson dr.Karabinszky is elmondta, hogy elég furcsa dolog az , hogy nem a mi területünk és oda építkezünk. Még ezzel  is egyetértek valamilyen szinten.

Kárpáti József TEIB elnök: Akkor még nem tudott senki semmit.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Jó, rendben van, ez elhangzott. Valóban  ez a dolog több sebből vérzik. Itt számomra csak az a kérdéses,  mert  az nem kérdéses, hogy a polgármester  úr hibázott, hogy  direkt- nem direkt azt én nem tudom eldönteni. Hibázott, törvénysértések voltak az tény. Azt kellene viszont eldönteni a testületnek, hogy  ez a dolog amellett, hogy szebben néz ki az a tér, megér –e annyit, hogy saját magunknak, az önkormányzatnak, az itt lakóknak csinálunk-e még kárt belőle, mert hasznot  már nem tudunk, vagy már  nem tudjuk visszaállítani az eredeti dolgot, mert ott megtörtént egy beruházás. Viszont az előző ciklusban volt az, hogy még egy volt előző ciklusi képviselő a Kossuth téri szabálytalan engedély nélküli építkezést feljelentette és ez 680 e Ft-ba került akkor büntetésképpen a községnek. Nem szeretném ha ebből az ügyből megint az lenne.  Mert ebből az ügyből a község lakosai jönnek ki rosszul.  Elkezdődik egy vita, veszekedés, kapunk majd egy feljelentés útján egy büntetést. Nem  hiszem, hogy erre szükséges van Szántód községnek. Az meg egy másik kérdés, hogy történt törvénysértés. A képviselőtestület  tagjai azon gondolkozzanak inkább, hogy milyen módon szankcionálják  esetlegesen a polgármester urat. Minimum én a polgármester úrtól is elvárnék annyit, hogy ez egy egyedi eset volt, elnézést kérek, több ilyen nem fordul  elő. Ennyi. Köszönöm.

Szabó Gyula képviselő: Hozzá kell tenni ehhez a napirendi ponthoz, ehhez az építkezéshez, hogy  ez egy előterjesztés alapján indult ez a Kristóf szobor rendbetétele. Ez több mint három éve, a Bor Ferenc alpolgármester úr  részéről. Ezt az ügyet többször bizottságokon is megtárgyaltuk, illetve  kertészeti tervet is készítettünk. Én azt tudnám mondani, hogy a testület  többsége az hozott egy politikai döntést   igenis szeretnénk azt, hogy a Kristóf szobor környéke  egy formásabb képet kapna. Ez volt az egyik az elvi döntés. Ugyanakkor valóban  történt itt egy gyakorlati lépés, amire azt tudom mondani, hogy nem  úgy sikerült, ahogy azt egy polgármesternek végig kellett volna vinni. Bizottsági  ülésen én tegnap így fogalmaztam, hogy amennyiben én polgármester vagyok én ezt nem mertem volna megtenni, hogy egymillió- hétszázezer Ft-os beruházást testületi döntés nélkül alámerjem  írni és levezényeljem a beruházást. Ugyanakkor hozzátettem azt is, hogy valóban a múlt négy évben  volt olyan –szóbeszéd volt a faluban-  hogy a testület saját magát feljelentette és falutól ezáltal 600 e Ft-ot elvett. A Vári  képviselő úr mondta, hogy nem a testület jelentette föl saját magát. Ugyanakkor azt mondom, hogy mi legyünk annyival bölcsebbek, hogy saját magunkat ne jelentsük föl és azt mondom, amit mondtam, hogy én nem mertem volna ezt  megcsinálni. Ugyanakkor az  egymillió-hétszázezer forint az árak ismeretében és a munka elvégzésével kapcsolatban utána néztem több helyen is , ez egy reális ár. Nem jelenti azt, hogy itt plussz költség volt, hogy felelőtlenül el lett dobálva a pénz és háromszoros áron lett  számlázva és én azt mondom, hogy próbáljunk megbékélni ezekkel a helyzetekkel. Mondtam, hogy nem úgy járt el a polgármester, ahogy el kellett volna járni. Azonban szerintem ezt fogadjuk el.

Dolgos János polgármester: Kinek van még hozzászólása? 

Kárpáti József TEIB elnök:  Ha nem visszük tovább az ügyet, akkor én egy kicsit tovább folytatnám. Tegnapi döntések, hogy mondjam nem nyugtattak meg. Gyakorlatilag nekem az is furcsa volt  ősszel – most itt van a Vajtai Laci-  gyönyörűen fel lett ásva a  külső szegély  melletti terület is, gyönyörűen be lett ültetve árvácskával. Álmomban sem gondoltam volna, hogy most odajönnek  a gépek, föltúrják, csatatér lesz. Az árvácska meg megy a konténerbe. Nem az a  pár tízezer forint, meg csomó munka. Hanem egyszerűen az eljárás. Gyakorlatilag én arra szerettem volna kitérni és most már kénytelen leszek, mert ugye  a főjegyző úrnál, meg hát a testület valamennyi tagjánál ott van a – én nem jelentettem fel senkit és egyelőre nem is akarok.  Én bejelentettem valamit, ami teljes törvénytelenséget tartalmaz valamennyi pontja. Én úgy érzem, hogy valamennyit megtudom védeni és nem a levegőbe beszéltem és nem is  egyedül találtam ki.  Én azt mondom, hogy ebben kaptam segítséget a képviselőtársaktól, már  olyan szempontból támogatási vonatkozásban, nem akarok én senkit itt, senkit  nem írta alá azt a beadványt rajtam kívül. Én ennek a felelősségét fel is vállaltam, még  fel is vállalom. Én bementem személyesen  a főjegyző úrhoz. Én  inkább aztán a  jogi oldalára megyünk. Mindenki tudja vagy ismeri az önkormányzati törvényt és hát  mint ismeretes a munkáltatói jogot a képviselőtestület gyakorolja a polgármester felett. A képviselőtestület akaratát,  döntéseit köteles végrehajtani a polgármester.  Azt hiszem ez alapkérdés. Az önkormányzati jogok védelme érdekében a képviselőtestületnek fel kell lépni, mivel azt tapasztaljuk a fenti esetben és már korábban is – én ezt állítom-, hogy a polgármester a képviselőtestület határozataival szembe helyezkedve végzi tevékenységet esetenként és  nem képes vagy nem akar a képviselőtestülettel együttműködni. Ez viszont sorozatos törvénysértésnek mondom én. Így a polgármesteri tevékenysége és mulasztása igenis törvénysértő és az önkormányzat terhére hátrányt jelent. Pedig  még választások után 2007.februárjában – hisz összeszedtem a lapokat- a szántódi Hírlevélben  legfontosabb feladatnak jelölte meg a polgármester úr a képviselőtestületi munka demokratikus működésének kialakítását,  mivel korábban arról volt híres a szántódi vagy a faluvezetés, hogy a képviselőtestület és a polgármester nem volt jóban. Ennek három éve -  úgy látszik, hogy az idők változnak és minden másképp van. Jól látszik, hogy itt a polgármester úr eltitkolta,  mert gyakorlatilag semmiféle nyoma nincsen, egyszemélyes döntést hozott ebben az ügyben. Vagyis a  törvények  figyelembe vétele nélkül és a képviselőtestület tájékoztatása, véleménye, döntése  ellenében bármit  megtehetett ebben az ügyben is. Ez szerintem  nem demokratikus. A képviselőtestület tagjai  felelősségét csak abban az esetben vállalhatják a döntéseikért, amit ma meg kellene tenni a képviselőtestületnek, hisz egy előterjesztés van a polgármester úr részéről, hogy egy munka elkészült. Annak anyagi vonzata van. A döntésekért a törvényes és a tiszta ügyekért lehet  vállalni. Az utóbbi időben tapasztalható, hogy a polgármester úr kemény módszerekkel saját elképzeléseit érvényesíti.  Tanácsadói véleményeket előbb elfogadja esetenként, mint a testületi  véleményt.  Ezért tehette meg ezt a törvénytelen lépést is a Kristóf szobor  környéke ügyében.  És én úgy látom, hogy most a képviselőtestület becsületéről és lejáratásáról is szó van. Ugyanis a továbbiakban előfordulhat bármilyen szabálytalan intézkedés. Tegnap a bizottsági ülésen feltett egy kérdést – most nem ismétlem meg-  a Vári képviselő úr, hogy a következő hat hónapra vonatkozóan mégis a  további magatartás- és nem kapott rá pozitív  választ. Ha  nem igaz, akkor a Vári engem rúgjon meg. Így aztán az önkormányzati törvényeket a fiók aljába lehet tenni ezentúl, mert akkor ezek nem érvényesülhetnek és  akkor mi szépen visszaadhatjuk a mandátumunkat. Hisz a polgármester úr egy személyben eltudja látni a képviselőtestületi feladatokat is. Ez kérdés marad! Egy nagyon fontos kérdés van a végén: ki vállalja a felelősséget? Mivel tapasztalhattuk az évek folyamán, igyekszik a médiát, egyes személyeket is meggyőzni, maga mögé állítani és ezt tapasztalhattuk az újságcikkekből és a tévéadásokból. Ugye nekem is reklámot csinált a televízióadásban – aki nem látta  nézzen utána- hogy van egy beadvány- igaz, hogy  azt kérdezik aztán  tőlem tegnap is nem egy ember az utcán, mi van abban a levélben, milyen beadvány? Mondom jöjjön el hozzám, majd elolvasom. És amikor a felelősség kérdése felmerül akkor igyekszik kikerülni. Most is erről van szó. Véleményem szerint  ezt a szerepet a képviselőtestületnek nem szabad felvállalnia a továbbiakban, mert a törvény az törvény és mi  pedig a  törvényességre esküdtünk annak idején. Ekkora  hatalma egyetlen polgármesternek nem lehet sehol. Ezt a munkamódszert a képviselőtestület tagjai nem fogadhatják el és végül azt szeretném megkérdezni a polgármester úrtól, ami majdnem azt tartalmazza amit tegnap a Vári úr megkérdezett,  hogy  a jövőben akar-e törvényes keretek között, azok betartásával a képviselőtestülettel együttműködni? Ennyi az én mondanivalóm egyelőre.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Egy mondat, mivel utalt rám a Kárpáti képviselő úr. Igazából arról szólt az én kérdésem, illetve  arra próbáltam  rávenni a polgármestert urat, mert annyiban igazat adok a Kárpáti képviselő úrnak, hogy az elmúlt időszakban szerintem  egyéb problémák miatt  - teljesen mindegy- igazából ez a képviselőtestület bizonyos pár tagja és a polgármester úr  nincs a legjobb viszonyban és  vannak enyhén félrecsúszott döntések és néha sérül az önkormányzati demokrácia. Én úgy gondolom, hogy az első két és félévben ebben a ciklusban semmi probléma nem volt, meg voltunk kérdezve, döntött a testület, sőt olyan dolgokban lettünk megkérdezve, amiben szerintem meg sem kellett volna kérdezni, ezer meg tízezer forintos kérdésekben. Ezért úgy gondoltam, hogy mivel most ez a hangulat aminek a kapcsolata a képviselőtestület és a polgármester között, hogy úgy mondja nem ideális és ebből adódnak úgymond önkormányzati, enyhe önkormányzati törvénysértések, sérül a demokrácia, ezért megkérdeztem a polgármestert urat, illetve mondom neki, hogy  félév van még hátra ebből a ciklusból, az is igaz, hogy én már ettől a testülettől sem  sok mindent várok ebben a  félévben pozitívat,  meg bocsánat a polgármester úrtól sem úgy néz ki, de  felhívtam a figyelmét arra, hogy ezt a félévet ki lehetne bírni. Igazából nekem az elkövetett problémákra személy szerint nekem annyi is elég volna, ha a polgármester úr azt mondaná, hogy bocs ez tényleg nem stimmelt, nem stimmelt jogilag és odafigyelek, a következő  időszakban nem fognak ilyenek bekövetkezni és erre utalt a Kárpáti képviselő úr,  hogy erre sem kaptam ígéretet. Köszönöm szépen.

Dolgos János polgármester: Kinek van még hozzászólása? Ha nincs, akkor egy perc szünetet kérek és hozok egy írásos papírt, amit felszeretnék olvasni.

Szünet.

Dolgos János polgármester visszatér az ülésterembe egy papírral.

Dolgos János polgármester: Van egy önkormányzati lap, amelyben szakemberek az országos helyzetet értékelik. Tekintettel arra, hogy én nem kívánok olyan – koromnál fogva sem-    helyzetet teremteni magamnak, hogy élethivatásként polgármester legyek és ugye itt szépen le van írva, hogy  gyakorlatilag milyen gondot okoz a demokrácia a falvakban. Egyértelmű az, hogy tulajdonképpen a polgármester a képviselőtestület foglya és ezen próbálnak most majd változtatni. Ez nagyon szépen kiderült itt köztünk, de én szerettem volna felolvasni a szakember szókincsével.  Gyakorlatilag örülök, hogy itt többen vagyunk és el van terjedve végül is a köztudatban, az hogy van bizonyos nem nézetazonosság a képviselőtestület és én közöttem. Ez egyértelmű abból adódik – a törvényességre nem akarok kitérni-  mert hogy ki követ el törvényességet és törvénytelenséget a községben az elmúlt négy ciklusban , mert nekem ebből csak három hogy hívják jutott, három év jutott és úgy gondolom, hogy ebből a három év is elég sok energia és fáradság és különböző elpazarolt dolgokat  kellett arra fordítani, hogy  előtte lévő szakmailag elfogadhatatlan, a község érdekét semmibe vevő  tevékenységet az ember megpróbálja úgy át igazítani, hogy bebizonyítsa a falunak,  a községnek azt, hogy tulajdonképpen az önkormányzat  ez is szolgáltató szervezet, mint a  cipész vagy a fodrász vagy akármi csoda.  Az önkormányzati feladatokkal kapcsolatban  nekünk az a dolgunk, hogy kiszolgáljuk a települést.  Természetesen ez nem így volt és hát én úgy gondolom, hogy azzal a  harminc valahány éves tapasztalattal amit én Földváron szereztem és hát végül is az előző életemet arra tettem föl gyakorlatilag egyértelműen bebizonyította azt , hogy ebben a három évben olyan sok minden történt a településen, amely kimutathatóan a község minőségi és idegenforgalmi, fürdőjellegének, fürdőtelep jellegének megfelelő arculatának kialakítása érdekében történt. Amit valóban néha a testület nem úgy értékelt,  mint ahogy néha én gondoltam, de ezt  majd az idő, az utódok, meg az élvezői vagy nem élvezők eldöntik azt, hogy ez négy év amíg én itt voltam ez  egy kifogott négy év, vagy olyan négy év volt hogy erre azért érdemes visszagondolni Én úgy gondolom, hogy nem kell  nekem a fal mellett menni, hogy nem lássanak meg, mert  sokat ártottam a településnek. Szuma-szumárum   annyit szerettem volna  elmondani, hogy végül is a  Kristóf szoborral kapcsolatban  amit itt a képviselőtestület tagjai feldobtak,  hogy ne adj Isten elkezdtünk itt dedós módszerekkel- jó nem én vagyok a legidősebb a testületben,  mert van aki egy évvel idősebb-  de attól függetlenül  én polgármesternek jöttem ide nem pedig olyan  óvodás gyereknek,  akinek az apuci azt mondja, hogy ígérd meg édes fiam, hogy legközelebb nem fogsz rágyújtani a cigarettára. Meg lehet ígérni. De az aki dolgozik és tevékenykedik és különböző feladatoknak az elvégzésének a  befejezéséhez millió olyan személyes  tárgyalás és egyéb olyan dolgok vannak, amikor az ember a szavát bizonyos mértékben  hitelét nem vonja vissza, még akkor sem, hogyha végül is a testület így értékeli, azt  hogy ők nem lettek megkérdezve arra , hogy az í-re feltegyék a pontot a kézfelemeléssel, mert itt egyetlen egy  képviselő sincs olyan aki azt mondja, hogy  ezt a munkát nem kellett volna megcsinálni. Egyetlen egy képviselő nincs olyan, aki azt  mondta volna, hogy ez drágán lett megcsinálva! Egyetlen képviselő nincs olyan aki  azt mondja, hogy ártott a községnek.  Itt egyedül csak arról van szó, hogy  nekem megcsinálták azt a reklámot – saját maguk- hogy végül is  lám a polgármester  egyedül is mert csinálni egy olyan kertészeti produktumot, amely a községnek a  jelképét képviselő – pedig nem ez volt a szándékom-  Szent Kristóf szobrát méltó környezetbe próbálja helyezni. Lehet még ezen alakítani, természetesen meg lesz még a lehetőség arra, de én úgy gondolom, hogy a 2007. – mindjárt mondom, hogy az alpolgármester úr  írásos papírja- nem szeretném elhallgatni, konkrétan arról volt szó, hogy az alpolgármester úr azt mondta: talpazat megemelése – ha valaki odamegy  látja azt, hogy  a szobor talpazatát nem kell megemelni, aránylag ezzel a kiképzéssel elég méltó magasságot képvisel.  Jelenlegi talpazatán hagyva a növényzet  irtása- ez megtörtént. Akkor még volt  örökzöld elöregedett növényzetet el kellett távolítani és el is lett távolítva. Virágágyásokkal alacsonyabb, színesebb virágok ültetése- megbeszéltük a testülettel – gondolom azért arra emlékeznek- felkértünk egy kertész szakembert és ez Dula Pál volt. Ő ajánlotta a levendulát, meg hát ezt az alacsony talajtakaró növényzet ültetését, amely színben és formájában is méltó arra a helyre és ezt a testület el is fogadta.  A szobor  éjszakai  láthatóságát talajba süllyesztett  fényszórókkal lehetne biztosítani. Nem lehet,  hanem megcsináltuk végső soron. Ezt 2007.január 22-én volt. Gyakorlatilag ugye majdnem három éve. Ehhez azért kellett ez az idő, mert  végül is, hogy elkészüljön, mert hát  nem a miénk. Az önkormányzatnak talpalatnyi  területi nincs olyan központi helyeken, illetve úgy néz ki, hogy van, mert ma egyebek mellett el akarom mondani azt, hogy  Május 1.utcai járda tervezésnél elég érdekes  dolgok derültek ki. Visszatérve erre a szobor dologra, végül is  ahogy elkészült a világítás  ebben az esetben azonnal  egyből lehetőség nyílt arra, hogy kapjon egy szilárd burkolatot a terület. A tulajdonossal megkerestük a kapcsolatot, helyszíni szemlét tartottunk, megjöttek az  engedélyek, megjöttek a hozzájárulások.  Tehát az amit itt mondanak egyesek, az teljesen olyan dolog, amihez sajnos ők se érthetnek, mert nincsenek belevonva abba a kérdésbe, mert ami a polgármester dolga az a polgármester dolga és nem pedig másé. Én azt mondom, hogy gyakorlatilag állok minden némi, hogy mondjam olyan személyi inditatású kirohanás és egyéb ellen, amit ugye  egyértelmű az, hogy itt  látja az ember azt a csapatot, amely három és fél évre van szavatolva, mert   tehát az a periódusos dolog visszatér, amikor a polgármestert megpróbálják  ugye  az előző ciklusokban is, meg hát most is ugye  vagy kikészíteni vagy valamit csinálni. Az én esetemben ez nem megy, mert hát  én gyakorlatilag olyan védett státuszban vagyok, hogy nem ők heten, hanem 117 ilyen ember sem tud engem úgy  igénybe venni. Megfelelő nyugdíjjal és egyébbel a háttal mögött, hogy  tulajdonképpen én megalázkodjak két ember előtt. Most én nem akarok személyeskedni és nem is akarok belemenni, hogy mi miért, hogyan van. Azt mindenki tudja. Tegye oda a helyére. A Kárpáti-féle levelet is bármikor én mindenkinek megmutatom, elmondom, azzal kapcsolatos kérdésre is nagyon szívesen elmondom. De egyet nem vagyok hajlandó: senkivel  személy szerint veszekedni. Ez  nem az én asztalom és ez nincs benne a fizetésemben, nincs benne a munkakörömben. Amit ők akarnak,  itt van a címzetes főjegyző úr, a törvényőre, csináljanak amit jónak látnak. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak. Tessék Vári úr.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Én erre nyomban reagálnék, amit a polgármester úr itt elmondott. Voltak olyan részek, amelyekkel tökéletesen egyetértek és voltak olyan részek, amit talán igyekezett a polgármester úr elmosni. Való igaz, hogy 2007-ben volt egy előterjesztése Bor Ferencnek, itt csak az a bökkenő, hogy 2007-ben volt. Abból  fokozatosan megvalósultak  ezen a területen valamik. Mindig volt a költségvetésben ehhez tétel, mindig  döntött  a testület és itt jelen pillanatban erről döntés nem volt,  a költségvetésben tétel nem volt, tehát továbbra is törvénytelen. Én tegnap azt kérdeztem meg a bizottsági ülésen, hogy nem értem a polgármester urat, hogyha ő mindenáron megakarta csinálni, úgy ahogy hivatkozik is rá, hogyha a testület  elé hozza és csak ennyi az egész, ezt  a testület többsége megszavazza és beépíti a költségvetésbe. Itt ez maradt ki. A polgármester úr érdemeit az első három vagy három és fél évre senki nem akarja csökkenti. Egyértelműen látszik, hogy hála istennek ez a község jó irányban indult el, a fejlesztések mennyisége megnőtt, a pályázati pénzek mennyisége megnőtt. Évről-évre nő a község vagyona, tehát ezt senki nem akarja vitatni. Nem erről van szó. Azt kellene elismerni és  én semmi többet nem is kértem ebben a tekintetben, hogy itt történt egy hiba, senki   nem akar  ebből -  vagyis legalábbis én  nem akarok ebből különösebb dolgot csinálni, mert nincs  semmi értelme a lakosság szempontjából. Elkészült ott valami, hál isten elég szép lett – gondolom én. Az igaz, hogy nem volt hozzá döntés, nem volt teljesen törvényes- ezért azt kell mondani, hogy a’m story – úgy ahogy van.  A testület  pedig teremtse meg azt a lehetőséget, hogy lehetőleg ebből  a problémából kimenjünk úgy, hogy ne kerüljön ez még plusz pénzbe, meg botrányok legyenek.  Hogy a polgármester úrban érzek egy sértődöttséget a testület irányába, a testületi tagok közül  páran is úgy látom, hogy fúrnak a polgármester úrra, mert egy kicsikét az elmúlt időszakban – ez nem volt jellemző az egész időszakra-, de az elmúlt időszakban, hogy   úgy mondjam  egy kicsit megy a saját feje után vagy a tanácsadói dolgok után és azok a tanácsadók személyei  úgy néz ki, hogy megváltoztak és nem biztos, hogy irányba befolyásolják a polgármester urat. Igazából ezek a  problémák  a Rigó utca strandból erednek az egész  testület és a polgármester  úr problémái és ezek az összetűzések. Amit, hogy úgy mondjam az már  látszik, hogy a polgármester úr ebben a ciklusban nem fog  tudni megoldani. Az látszik, hogy ez a testület ebben a ciklusban alkalmatlan arra, hogy megoldja ezt a problémát.  Tehát előre lépést én ettől nem várok. Én egyre tudnék figyelmeztetni  mind a testületet, mind a polgármester urat, hogy van egy fél év, van egy elfogadott költségvetésünk, azt mondom, hogy többé kevésbé jó és ezt  végre kellene még hajtani, nagyobb veszekedések nélkül-  amiben egyet értek polgármester úrral, hogy nem igazából hiányoznak ezek a civódások.  Azzal nem értek egyet, amit mondott  a polgármester úr, hogy bizonyos időközönként  ugye a  testület tagjai megpróbálják kinyírni a polgármester urat,  mert nem véletlenül szólnak  a testület tagjai. A testületet felhatalmazta a lakosság, megválasztották azokat a képviselőket és bocsánat  a képviselőtestületnek van egy olyan feladata és ezt  végre is kell hajtani,  úgy  ahogy te mondod, hogy beszűkített a polgármester feladata és mondjuk ki kordában kell  tartani a polgármester urat.  A lényeg az, hogy a  polgármester úr sem kerülhet ki bizonyos dolgokat. A testület hozza a döntést, a polgármester  úr a végrehajtó személy az önkormányzati törvények szerint, de azt, hogy saját kútfőből csinálunk valamit, az egyértelmű, hogy nem így lett kitalálva ez a rendszer. Lehet, hogy ez a rendszer majd változik fog.   Lesz egy választás, egy országos választás,  lehet, hogy az önkormányzatokat merőben átalakítják. Állunk elébe, reméljük, hogy  ez még jobb lesz.  Jelen pillanatban az önkormányzati törvények sajnos erről szólnak és a képviselőknek nem csak a feladatuk, hogy eljönnek képviselőtestületi ülésre, ötletelnek, kitalálják, hogy mit kellene csinálni, bizony van egy olyan szűrő szerepe a képviselőtestületnek, illetve minden tagjának ami pont a polgármester, hogy úgy mondjam bizonyos határokon túllépő dolgait meg kell, hogy szűrje és ezen nem kell megharagudni. Ez így van kitalálva. Köszönöm szépen.

Dolgos János polgármester: Kinek van még hozzászólása? Tessék!

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: Én a jegyző úrhoz szeretnék kérdést tenni: tud-e nekünk valamilyen ép-kézláb javaslatot adni ebben az esetben?!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Jelentkeztem az előbb, de jobb így  a végére hagyva. A  Kárpáti úr megkeresett engem. Őszintém  megmondva, nyilvánvaló, hogy ilyen döntés  nem született formálisan, szabályosan képviselőtestületi ülésen, de látszik, hogy a képviselőtestületnek is szelektív az emlékezőtehetsége. Van aki erről úgy emlékszik, hogy tárgyaltak, van aki úgy, hogy nem. Én  nem minősíthetem a képviselőtestület helyett az ügyet. Én  mindaddig amíg a testület mást nem mond – én tegnap is azt a szót használtam, hogy félreértés történt. Nem minősíthetem azt, hogy most történt-e más jellegű  szabálytalanság vagy nem. Egyébként amit a Kárpáti úr leírt abból  nyilvánvaló  hogy nemleges a válaszom. Nem volt ilyen formális döntés. Ez így igaz. A polgármester úrnál előterjesztett dologban szintén  igaza van, de ezt nem mi találtuk ki, hanem a magyar parlament. A polgármester valóban a  képviselőtestület foglya. Ezt már százszor ragozták jogászok, professzorok. Több jogot akartak adni a polgármestereknek, de ez sosem sikerült. Ez nem a mi hibánk. A polgármester úr nem gondolta végig szerintem, de szerintem  GAMESZ vezetőként neki  sokkal több joga volt, mint polgármesterként, mert akkor egy százmilliós költségvetés felett kvázi szabadon rendelkezett, persze törvény kereti között, mint most pillanatnyilag – nem tudom, hogy mennyi a  polgármesteri kerete, talán 10-20 e Ft, százezer forintig dönt. Még egyszer visszatérve ehhez a dologhoz. A képviselőtestületnek kell eldöntenie, ezt továbbra is úgy értelmezi, mint félreértés vagy pedig nem. Itt két  dolog hangzott el: az egyik, hogy a   Kárpáti úr és a Vári úr részéről két kérdés a testületi munka demokratikus működésével kapcsolatosan, másrészt pedig a Vári úr  és Szabó úr részéről,  itt olyan halvány mondat, hogy  utólagosan a testület ezt valamilyen módon hagyja jóvá. Ugyanis  én is kellemetlen helyzetben vagyok, hiszen a számla ott van függőben. Én nem tudok vele mit csinálni mindaddig, amíg a testület nem dönt. Indítványként a testületi ülésen eddig ez hangzott el, más nem. Én ezzel kapcsolatban mást elmondani nem tudok.

Dolgos János polgármester: Köszönöm. Tessék!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Én annyiban egészíteném ki amit a  dr.Kiss Pál főjegyző  úr elmondott, hogy igazából ugye  most  a testületnek azt kell  eldönteni – mert ugye az nem kérdés, hogy  történek itt törvénytelenségek vagy szabálytalanságok, ez nem kérdés. Reméljük, hogy a polgármester úr eljut odáig,  hogy azt mondja bocs, lehetőleg legközelebb nem csinálok ilyeneket. Ennyi. De azért kell jóváhagyni úgy gondolom ennek a testületnek valamilyen  úton-módon, formában, amihez majd tanácsokat gondolom majd  a főjegyző úrtól kapunk, hogy  mert következő a történet: ez a beruházás megtörtént, ez a beruházás ott van. Ez a beruházás növeli igazából maga az önkormányzatnak a színvonalát vagy  Szántód község színvonalát, tehát maximum azt lehet megkérdőjelezni, hogy időben  talán most kellett –e volna megcsinálni  ezt a beruházást?! Ez a beruházás nem irreális összegen készült el, ez is egyértelmű. Ennek a Szabó Gyula képviselő úr nézett utána. Viszont az a kérdés, azt kell megkérdezni, hogy szeretnénk-e ebből annyira komolyan  ügyet csinálni, hogy még plussz pénzébe kerüljön a községnek – tételezzük fel, hogy kerül egymillió forintos  büntetésébe. Amúgy meg igazából belegondolva az előző ciklusba tapasztaltakra, hogy voltak ilyen  hasonló jellegű  problémák, csak akkor még  működött ilyen, hogy Közigazgatási Hivatal, ott a testület próbált fordulni a Közigazgatási Hivatalhoz, segítséget  kérni. Azzal együtt sem sikerült igazából komoly,  pozitív eredményeket elérni ez ügyben. Szerintem ennek a testületnek nem szabad belemenni, ne csináljunk még kárt ebből a dologból.  Valamilyen úton-módon próbáljuk meg legalizálni, mindazok annak ellenére, hogy itt bizonyos  használom a jegyző úr által adott szót félreértések történtek. De ez idézőjelben van ez a szó. Köszönöm szépen.

Dolgos János polgármester: Tessék!

Kárpáti József TEIB elnök:  Még egy gondolat. Én úgy veszem észre, hogy itt  a polgármester úr egyáltalán nem olvassa az önkormányzati rendeletet vagy nem akarja és hogy a testület  tagjai vajon olvassák-e meg tudják-e, mert amennyiben itt döntést lesz, mert úgy néz ki, hogy akar döntés lenni, meg kellene is döntésnek lenni és elfogadja  a testület ezt az előterjesztést és mindent jóváhagy, ki kell fizetni, azt jelenti, hogy ennek  a sorozatos törvénytelenségnek ő cinkosa és ő  ugyanúgy .. Akkor ez a kérdés nem fog megállni a falak között, akkor egészen biztosan tovább fog menni, lehet, hogy országos ügy lesz belőle. Én nem szeretném  mindenesetre. Itt amit alá kellene írni a polgármester úrnak, a testület   mit tudom én többségi határozattal  mit tudom én meghatározott azt nem írja alá, megtiltja annak az aláírását, a múlt évben vagy kilenc testületi határozatot nem lett végrehajtva vagy meg 2008.évi április határozat nem lett végrehajtva a polgármester úr jóvoltából, pedig volt testület többségi határozat. A mai  napig nincs végrehajtva.  Ha  ezen az úton megyünk, akkor mi gyönyörűen megyünk a törvénytelenségek útján és a nagy baj és én pont az ellenkezőjét mondom amit a polgármester úr, hogy meg van kötve a polgármester keze. Egyáltalán nincs meg a mai viszonyok között. Nem működik a felügyeli vizsgálat, a megyei vagy regionális Közigazgatási Hivatal jogkörét leszorították. Egyáltalán az önkormányzatok felügyeletét nem láthatja el szó szerint.  Hiába történik itt törvénytelenség, ami történt sorozatba, legfeljebb elmehetek a főjegyző úrhoz vagy mit tudom  én  kiállok az utca sarkára és elmondom a Mari néninek, na hát ezt történt, aztán azzal el van  intézve vagy lesz belőle valami vagy nem. Én úgy látom, hogy itt tényleg arra megy a játék, hogy akármilyen nagy ügy van, mindent el lehet tusolni. Persze a testület hatásköre, a testületnek kell  ezt eldönteni és én csak azt akarom elmondani a testületnek, hogy aki ebben részt vesz, az vállalja a felelősséget, mert a polgármester úr is persze! Köszönöm.

Dolgos János polgármester: Tessék!

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Muszáj hozzászólnom, pedig igazából nem akartam. A Józsinak szól ez a dolog: hogy tudod elképzelni Kárpáti Józsi, hogy  tudjuk mi szankcionálni a polgármester urat, hogy miután mondod..

Kárpáti József TEIB elnök: Olvasd el az önkormányzati törvényt!

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Ismerem az önkormányzati törvényt. Például most felállíthatsz egy fegyelmi bizottságot ugye?

Kárpáti József TEIB elnök: Fel.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Nagyon egyszerű, döntse el a testület – én állok elébe  ismerem az önkormányzati törvényt. Felállítasz egy  fegyelmi bizottságot és valamilyen úton a fegyelmi bizottság a polgármester úr meghallgatása során – ha egyáltalán hajlandó rá , mert vannak olyan dolgok, hogy nem biztos hogy  fogsz vele találkozni. Létre kell hozni egy ilyen ad hoc bizottságot és a polgármester úrra hozhatsz valamilyen  szankciót. Most őszintén, hogyha te is ismered az önkormányzati törvényt mi jellegű szankció a legdurvább amit hozhatsz? Na mondjad?

Kárpáti József TEIB elnök: Én tudom. Nem nagy!

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Mi lesz a haszna a községnek? Semmi. Az egyik dolog. Ha csináljuk tovább a palávert – ebben- amúgy azt mondanám, hogy mondva csinált ügy, mert nem egy olyan tétel, amit utólag esetlegesen nem lehet megszavazni, attól függetlenül, hogy azért valóban történtek itt  törvénysért és  én nagyon  szeretném, hogy a jövőben ne történjenek  ezek meg.  De amellett lehet, hogy belemászunk egy feljelentésbe, egy milliós büntetésbe a mi a község pénzéből megy, hogy úgy mondjam.  Tehát nemcsak a te pénzed, hanem az enyém Az egyik feladatot neked az, hogy  a község pénzét óvjad és a megfelelő módon foglalkozzál  vele és a megfelelő módon használd fel. Nem hiszem, hogy az a megfelelő módja a község pénzének, hogy  úgy mondjam  bírságra elköltünk egymilliót, mert miért ne. Ezt a fegyelmi bizottságot ha te felakarod állítani nagyon egyszerű dolog.

Kárpáti József TEIB elnök: Én nem tudom felállítani.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Pontosan, ezt a  testület fogja neked megszavazni vagy nem megszavazni. Én azt mondom –próbáld meg-, hogy javasold a testületnek, hogy felállít-e  fegyelmi bizottságot! A fegyelmi bizottság, hogyha egyáltalán feláll lefolytat egy fegyelmi vizsgálatot, annak alapján hoz egy olyan szankciót – amire bocsát- azt kell, hogy mondjam, hogy  mivel te is ismered az önkormányzati törvényt, amire a Dolgos János úr halálra fogja röhögni magát, hogyha a legsúlyosabbat hozod akkor is. Úgy mondjam, hogy őt nem nagyon fogja zavarni, ha elvonják a fizetésének a 10 %-át és mi nem leszünk gazdagabbak tőle. Ennyit erről.  Ezt kell megfontolni. Tedd fel szavazásra!

Kárpáti József TEIB elnök: Egyetlen példát szeretnék mondani erre visszamenőleg: ezelőtt két testülettel vannak ebben a teremben akik részt vettek abban a fegyelmi bizottságban, itt ülnek köztünk és az előző  polgármester ellen gyönyörűen, ennek a töredékért amilyen súlyosan törvénytelen dolgok  történtek ebben az ügyben, ennek a töredékéért azt a polgármestert fegyelmileg  felelősségre vonta az  a testület, mert  ő törvényesen akart eljárni és el is járt. Meg is büntették a polgármestert, igaz hogy utána kiderült, hogy volt szó a négyszázezer forintról és  teljesen szabályszerű volt, csak ő is megakart oldani valamit és a végén őneki lett aztán igaza. Én ebben az ügyben nem hiszem, hogy a mi polgármesterünknek igaza van!  Én azt nem hiszem!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Józsi! Most őszintén, mi az a szankció, hogy  az elkövetkező félévben a polgármester úrnak megfogják vonni a  10 %-át a fizetésének, amit majd  annál inkább megfog fellebbezni. Be sem tudják hajtani, az volt az előzőnél is különben.

Kárpáti József TEIB elnök: Erkölcsi ez.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Ha te erre a tortúrára kíváncsi vagy és  közben kockáztatod, hogy megbüntetesd a falut, miközben azért ott valami történt, csak nem szabályszerűen. Én ebben  nem látok semmiféle rációt, de mondom neked jogod van ahhoz, te vagy a beadvány szerkesztője – igazad is van abban amit írtál- tedd fel a testületnek a javaslatot, hogy  állítson fel egy fegyelmi bizottságot. Ha ezt a testület megszavazza, akkor tárgyalgasson a fegyelmi bizottság, én nem szeretnék benn lenni azt hozzáteszem és hozzon  egy szankciót a polgármester úr ellen, hogyha valóban bűnösnek találja és  mondom úgy látom finomam fogalmazva is bocsánatot kérek, hogy adunk a szarnak egy pofont, de jó nagyot és csak úgy fröcsög. 

Szabó Gyula képviselő:  Szerintem azért, hogy menjünk tovább én mindenféleképpen  ezt kettő részre  választanám ezt a dolgot. Egy  dolog a polgármester felelőssége,   zárt ülésen valóban amit Vári képviselő úr mondott és a Kárpáti úr.  Ezt egy zárt ülésen megbeszélhetjük, hogy a  polgármester ellen hozzunk-e bizonyos szankciót.  Ez az egyik pont. A másik rész amivel mindenkép tovább kell lépni most, hogy mit csináljunk ezzel az 1.7 millió forinttal. Elfogadjuk, hogy lépjünk tovább vagy pedig hagyjuk, hogy menjen tovább az ügy!

Ifj. Vári Ferenc képviselő: Hagy szóljak  ehhez hozzá! Amit te most elmondtál nem igazából áll meg. Nagyon egyszerű, azt nem teheted meg, hogy    hagyod ebbe a helyzetben ezt a döntést!

Kárpáti József TEIB elnök: Miért ne?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Mert nem fogják tudni kifizetni a vállalkozót!

Kárpáti József TEIB elnök: Az igaz.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Akkor következnek a feljelentések, abból következnek a falu felé a büntetések – ez az egyik része. A másik része amit te mondtál, hogy zárt ülésen  tárgyaljunk.

Szabó Gyula képviselő: Személyiség.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Ezt én értem, rendben van, de zárt ülésen  sem tárgyalhat a testület, bocsánat szankcionálhat a testület. Egy fegyelmi bizottság szankcionálhat.

Szabó Gyula képviselő: Világos!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Maximum azt tudjuk  megtárgyalni, hogy felállítsák-e a fegyelmi bizottságot vagy nem!

Szabó Gyula képviselő: Világos, de nekünk tovább kell lépni a napirendi ponton, úgyhogy döntenünk kell mindenképpen vagy éjfélig is itt lehetünk!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: De ezt nem hagyhatod így, mert  abból egyenes arányú mintha azt döntenéd – én legalább is így gondolom-,  mintha azt döntenéd, hogy igen várjuk amíg feljelentenek és büntessék meg a falut.

Szabó Gyula képviselő: Akkor te mit javasolsz? Lépnünk kell! Akkor te mit javasolsz? Fogadjuk el az 1.7-et?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Van egy címzetes főjegyző urunk, az ő szakmája ez. Nagyon szívesen meghallgatom, hogy hogy lehet ebből kikászálódni, mert nem olyan egyszerű dolog ez!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Köszönöm szépen. Én nem szeretnék ebben így segédkezni. Azt szeretném mondani,  hogy pontosítani kellene azt  a határozati javaslatot, amit a Szabó Gyula képviselő úr terjesztett elő, illetve meg kell kérdezni, hogy van-e más indítvány, ennyi az egész, de  ne a jegyző mondja meg, hogy hogy pontosítsák. A jegyzőnek egyébként  fordítva van feladata. Úgy van feladata, hogy az előterjesztett anyag vagy  törvénysértő vagy nem törvénysértő. Ugye a Vári Ferenc képviselő úr is elmondta, hogy az Államigazgatási Hivatal semmiben nem tud sem szakmai véleményt mondani, sem partnerként  közreműködni, innentől kezdve a jegyzőnek egyedi véleménye van, aminek nincsen kötőereje. Tehát én azt mondom, hogy ..

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Azért súgni kellene, azért azt mondom!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:… természetesen. Én minden képviselőnek szoktam segíteni. Megkeres bármelyik képviselő, egyformán, mind a nyolcnak, polgármesternek is egyformán segítek, de itt  a pontosítás nem az én feladatom lenne.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Rendben van jegyző úr.  Itt súgni kellene egy kicsit a testületnek, hogy hogy lehet ezt a már jelenlevő problémát megoldani, úgy hogy ne legyen még plussz problémánk belőle?!

Szabó Gyula képviselő:  Ha nem fogadjuk el, akkor jönnek a sorozatok, ahogy te mondtad!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Kérdezem a címzetes főjegyző urat, most erre kellene hoznunk egy határozatot, hogy  tudomásul vettük, hogy ott készült ez a dolog és  költségvetési tételt kellene  ehhez alkotni?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Bele kellene foglalni nyilvánvalóan, hogy milyen összegben, milyen feladatról van szó és azt a testület ily módon utólagosan jóváhagyja vagy nem hagyja jóvá. Erről van az egyik. Illetve megkérdezem még egyszer, hogy volt –e más indítvány?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Tehát ez az egyik dolog?!

Szabó Gyula képviselő: Igen.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Józsi te akarsz?

Kárpáti József TEIB elnök: Én mindenképpen más indítványt fogalmaznák meg! Még pedig olyan módon, hogy a volt  képviselőtestület a rendelkezésre álló  írásos anyagok, valamint a bizottsági ülésen elhangzott információk alapján a Szent  Kristóf szobor környezetének  rendezése ügyében  nem dönt. A fenti bejelentés ügyét kivizsgálja  és a következő testületi ülésen  döntést hoz az ügyben. Mert én várom,  továbbra is  várom, mert  azt hiszem, hogy ehhez jogom van, mint képviselőnek a főjegyző úrtól a hét darab kérdésre adott választ. Nem tudom, hogy ezt jól mondom-e?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Én megadtam a választ. Én mondtam, hogy  a testület így nem döntött, tehát a kérdésben neked teljesen igazad van. Én ezt mondtam. Én ennél nagyobb választ nem tudok adni.

Szabó Gyula képviselő: Az én javaslatomat fel lehet tenni szavazásra!

Kárpáti József TEIB elnök: Én ezt javasoltam.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Mind a kettőt fel lehet tenni szavazásra! Sőt, azért, hogy lefordítsam, József annyit jelent, hogy te fegyelmi bizottságot akarsz felállítani, ami vizsgálja a dolgot.

Kárpáti József TEIB elnök: Nem. Én itt nem írtam fegyelmit. Én azt mondtam, hogy nem dönteni ma és  kivizsgálni.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Na de kivizsgálni?

Kárpáti József TEIB elnök: Úgy néz ki, hogy nem akarja kivizsgálni ennek a részleteit?!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Csak a  fegyelmi bizottság vizsgálhatja ki!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző. A polgármester úr vezesse az ülést vagy adja  át az alpolgármester úrnak, mert nekem kellemetlen, hogy itt válaszolgatok.

Dolgos János polgármester: Érintett vagyok. Átadom az ülés vezetését az alpolgármesternek.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Mivel felmerült a fegyelmi vizsgáló bizottság, hozzájárul-e polgármester úr az ügy nyilvános tárgyalásához. Kérem jegyzőkönyvbe rögzíteni.

Dolgos János polgármester:  Mindenhez hozzájárulok.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Azt amit a Kárpáti úr mondott,  abban a formában nem ül meg.  Vagy azt mondja, hogy igen kérek vizsgáló bizottságot, tehát indítványozom a fegyelmi  vizsgálat elrendelését. A kettő nem zárja ki egymást. Itt csak az a kérdés, hogy előbb abban a kérdésben kell szavazni,  aztán amaz kérdésben kell szavazni.

Szabó Gyula képviselő:  Mind a kettő mehet, mind a kettő fel kell tenni. Mind a kettő működik.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: Hogy van?

Szabó Gyula képviselő: Az egyik az, hogy egyszer egy vizsgálat indul, ahogy a Kárpáti képviselő úr mondta, a másik azért, hogy  gyakorlatilag ne csináljunk egy  olyan játékot saját magunkból, mik amik voltak valamikor.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: Fogalmazzátok meg!

 Kárpáti József TEIB elnök: De nekem itt van a másik javaslatom is.

Szabó Gyula képviselő: Az, hogy az  egymillió-hetet elfogadjuk –ahogy a jegyző úr mondta. Nem zárja ki a kettő  egymást.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: Fogalmazzátok meg mind a kettőt!

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Ezeket kellene megfogalmazni az alpolgármester úrnak! Feltenni szavazásra, a testület szavaz és valami történik. Ennyi. Időhúzás megy.

Szabó Gyula képviselő: Jegyző úr elmondta.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Mind a kettőt igazából elmondtam. A Kárpáti úr javaslatát is, illetve hogyha inkább azt mondanám, hogy ne én pontosítsak, hanem a Pénzügyi Bizottság elnöke vagy a Szabó Gyula képviselő aki előterjesztette ezt, hogy mi módon lesz ez a határozati javaslat megfogalmazva,  hogy utólagosan jóváhagyja x Ft-tal a megfelelő helyszínre elkészített munkát.

Szabó Gyula képviselő: Ez az egyik, akkor szavazzunk.

Bor Ferenc alpolgármester: Akkor máris felteszem a kérdést, hogy aki ezzel egyetért, az  kézfeltartással szavazzon!

Kárpáti József TEIB elnök: Mivel?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ne én mondjam ki. Tehát mondják ki, hogy  itt a Kristóf szobor környékéről, hány millióról van szó.  

Bor Ferenc alpolgármester:  A Kristóf szobor környékén megvalósított térburkolat 1.7 millió forint értékben ez az  utólagos jóváhagyását a testület amennyiben elfogadja kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy nem szavazattal, kettő tartózkodással  az alábbi határozatot hozza:

49/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Kristóf szobor környékén 1.739.250,- Ft értékben megvalósított térburkolat létesítését utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Bor Ferenc alpolgármester

Határidő: 30 napon belül
Ifj.Vári Ferenc képviselő: Itt azért úgy gondolom, hogy a polgármester úrnak nem illett volna szavazni.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az egy dolog. Én megkérdeztem, hogy van-e indítvány és akkor a polgármestert kizárják.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Tudom, hogy jogilag helyes. Semmi probléma nincs, csak közöltem.

Bor Ferenc alpolgármester: A második kérdés az pedig a  vizsgálatra vonatkozik.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Itt csak annyi, hogy fegyelmi eljárást akar-e indítani a polgármester ellen vagy nem.

Bor Ferenc alpolgármester: A képviselőtestület az ügy kivizsgálására kíván-e fegyelmi eljárást elrendelni. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon!

A képviselőtestület  három igen szavazattal, három nem szavazattal, egy tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

50/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete az ügy kivizsgálására  a polgármester ellen fegyelmi eljárást nem indít.

Felelős: Bor Ferenc alpolgármester

Határidő: értelem szerint
Ifj.Vári Ferenc képviselő: Jogos lenne, de értelmetlen az egész, ez biztos. Ebben az egyben biztos vagyok.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Elmondom, hogy a fegyelmi vizsgálat elrendeléséhez  egyébként is  minősített többség kell.  Eleve öt kellett volna. Három igen, három nem és egy tartózkodásnál fegyelmi eljárás nem indul. A másik esetben négy igen volt, a jelenlévő hétből   négy a többséget megkapta. Önmagában sima többség ahhoz elég, hogy ebben a bizonyos kérdésben  döntés legyen, hogy aztán majd a képviselőtestület amikor  még ezt majd belefoglalja a költségvetési rendeletébe az  egy más kérdés. Igazából ennél egyszerűbben nem tudom  most megfogalmazni.

Bor Ferenc alpolgármester: Visszaadom a szót polgármester úrnak.

Dolgos János polgármester:  Jegyző Úr? Megkérdezem, hogy van-e még valakinek ehhez a napirendhez hozzászólása? Ha nincs, akkor ezt a napirendet lezárom.

4./Supra Televízió üzemeltető Kft. ajánlatának ismertetése.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottság tárgyalta és már az előző felvetésen is, amikor a Supranak a képviselője itt volt, azt mondtuk, hogy mivel  mi  a Földvár TV-vel állunk kapcsolatba, nem kívánunk  foglalkozni ajánlatukkal.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

51/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a SUPRA Kft együttműködési ajánlatát nem fogadja el. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

5. Támogatási kérelmek megtárgyalása.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottságok tárgyalták.  Három támogatási kérelem érkezett. A siófoki Állatvédő Alapítvány részére a költségvetésünkben szereplő 50 e Ft, a Szent Kristóf Természetjáró Egyesület részére 100 e Ft támogatást javasol megállapítani a bizottság. A Siketek és Nagyothallók Egyesülete részére nem  javasolnak támogatást megállapítani. A Siófoki és Balatonföldvári  Sportszervezői Kiskörzet tagsági befizetésére vonatkozó levél: egyáltalán tagjai vagyunk-e és mennyivel. Nem kívánjuk befizetni, ha tagjai lennénk akkor szeretnénk kilépni. Tagdíjról beszélünk. Milyen kötelezettségekkel jár. Nem ismerjük a szervezetet. 
Bor Ferenc alpolgármester: Ez a kiskörzet szervezte az önkormányzati tekebajnokságot, ahol az önkormányzat részt vett.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Tájékoztatást kérjünk.

Dolgos János polgármester:  Megkeresett engem és  a kistérségnél is volt, aki azzal keresett meg Tomcsányi úr hivatásos vadász, hogy a gyepmesteri tevékenységet átvenné. A kistérségnél ez álláspontra nem jutott. Egységes foglalkoztatásra sem került sor. 

Dolgos János polgármester: A megjelent érdeklődők közül Vízvári Attila  hozzászóláshoz a testület hozzájárul-e.

A képviselőtestület Vízvári Attila érdeklődő hozzászólásához  egyhangúlag hozzájárul.

Vízvári Attila érdeklődő: Csak annyit szeretnék mondani, hogy Tomcsányi úr nem jegyzett hivatásos vadász. Nem az ő vadászterülete.

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

52/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Siófoki Állatvédő Alapítvány részér 50.000,- Ft támogatást állapít meg. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás megkötésére.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő:30 napon belül

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

53/2010.(III.23.) Kt.határozat
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetség Somogy Megyei Szervezete részére támogatást nem állapít meg.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

54/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete 

a.) a Szent Kristóf Természetjáró Egyesület részére 100.000,- Ft támogatást állapít. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás megkötésére.

b.) A Szent Kristóf Természetjáró Egyesület által megrendezendő találkozó megszervezésére benyújtandó  NCA pályázati  támogatáshoz az együttműködési szándéknyilatkozat aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

55/2010.(III.23.) Kt.határozat
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Siófok-Balatonföldvár Sportszervezői Kiskörzet  2010.évi tagsági díjának megfizetése tárgyban  a döntést a következő ülésre halasztja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: soron következő ülés

6. Akácos és Platánsor utcák útfelújítása.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Jövő hét elején várható az aszfaltozás. Az Ady E.utca végén az itatásos műveletre a garanciális javítást a műszaki ellenőr megkérte. 

Bor Ferenc alpolgármester: Egy szerződés módosítás:  az Akácos utcát a költségvetés tárgyalásakor nem támogattam.  Itt nincs átmenő forgalom.  Ez szerződés módosítással biztos megoldható.

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  A költségvetésen dolgoztunk három hónapig.  Van folyamat.

Kárpáti József TEIB elnök:  Akácos út az előkészítő munkák után nagyon rossz állapotban van. Bajom, hogy három millió forintba kerül.  Az a bajom, hogy nem lett  meghirdetve. A testületnek nem volt lehetősége, hogy válasszon.  A szerződés meg van kötve, március 23-án dönt róla. 11 millió forintról van szó.  A költségvetésbe egy számot be kell tenni. Az egész lebonyolítással ez a gondom.  Ha a gépsor odamegy, akkor mind a kettőt meg kell csinálni.

Bor Ferenc alpolgármester: Az áteresz megvalósul-e?

Dolgos János polgármester: Folyókával oldható meg.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, kettő tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

56/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete   az Akácos és a Platánsor utcák  felújítására  a Boglári Építő Kft-vel megkötött  11.311.450,- Ft-os építési szerződést jóváhagyja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül
7./ Móricz Zs. utca fásítására érkezett ajánlat ismertetése.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A bizottságok tárgyalták és a bizottsági ülésen felmerült, hogy több árajánlat nem volt-e.  A választ megkaptuk,  mivel itt gesztenyefák vannak, a helyi vállalkozóknak pedig nincs. A fásítást el kell végezni.  A bizottság javasolja, hogy a régi rév üdülőnél az építkezések miatt ne kerüljön jelenleg sor a fásításra.

Bor Ferenc alpolgármester: A gömbkőris az út melyik oldalán kerül ültetésre?

A képviselőtestület hét igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

57/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Móricz Zs.utcában kivágott fák pótlására  Dula és Társa Bt. által benyújtott  766.250,- Ft-os árajánlatot elfogadja.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert a megrendelésre.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 30 napon belül 

8./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.

    Előadó:  Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Szárnyasi Lajos képviselő elhagyja az üléstermet.

Dolgos János polgármester:  A Balaton Fejlesztési Tanács a kommunális gépbeszerzéssel kapcsolatos több mint kilencmillió forintos támogatást még nem utalta át, valamint  az idei adóbefizetések határideje április 15. Javaslom, hogy az idei beruházási  számlák kifizetése érdekében a lekötött pénzösszegből  20 millió forintot szabadítson fel a testület egy hónapra. A lekötött pénzeszköznek minden hó 26.napján fordulónapja.

A képviselőtestület hat igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Szárnyasi Lajos képviselő a szavazásban nem vesz részt- az alábbi határozatot hozza:
58/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  az önkormányzat által lekötött betétből  egy hónapra 20 millió forintot felbont .

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester: Egy Móricz Zs.utcai ingatlantulajdonos kérelemmel fordult, mivel ezen utca veszélyes. Javasolja, hogy a Hattyú és a Rigó utca között gyalogátkelőt felfesteni. Ezt terveztetni kell.

Szárnyasi Lajos képviselő az ülésterembe visszaérkezett.

Kárpáti József TEIB elnök: A helyzet hozta. Gyorsforgalmi út. El kell indítani a programot. Terveztetni, egyeztetni kell.

Dolgos János polgármester: A tervezést indítsuk el és utána ismételten tárgyaljuk.

A képviselőtestület hat igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2010.(III.23.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Móricz Zs.utcán létesítendő gyalogátkelő tervezésével egyetért. A tervezést követően  újratárgyalja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester:  Bácskai kertészet. Márton Lajos földmérő  meghozta a csomagot, 300 e Ft, amit fizetni kell. Megy az irat a Földhivatalhoz. A héten eltűnik minden és lehet cövekelni. A Vajda J.utca 5.szám alatti ingatlannal kapcsolatban  Forgács ügyvédtől levél érkezett, a Kaposvári Bíróságra adták. A Május 1.utcai járdatervezés során telekproblémák  vannak- ez csak gondolatébresztésre. A térkép itt van, meg lehet nézni.

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Rigó utcai perekkel kapcsolatban van-e valami?

Dolgos János polgármester: November óta csend van.

Bor Ferenc alpolgármester:  Szántódi Hírlevélben megjelent több levél.  Felvettem pár héttel ezelőtt, hogy a kurtaxások  hatékonyabb munkája érdekében fényképezőgép vásárlását. A Gyulai Jenő utcában nagy por van, itatással meg kellene oldani.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A Juhász Gy.utcai strandon a zuhanyzót tegyük rendbe. A Rigó utcai strandon a közbeszerzés folyik, mikorra várható?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Közbeszerzési tervet el kell készítetni!

Dolgos János polgármester: Lejárt határidejű határozatokról a beszámolót megkapta a testület. Vélemény?

Ifj.Vári Ferenc képviselő:  Somosi kerékpárút mellett 5 db szeméttároló elhelyezését, cseréjét javaslom.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök:  Rendezési terv 2.számú módosítása miért nem került aláírásra?

Dolgos János polgármester: Ha a szakhatósági tájékoztató megjön.

Kurdiné Éberhardt Edit GPB elnök: A rendelet nem lép hatályba?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ha a polgármester nem írja alá nem tudom kihirdetni. Kérjek az Államigazgatási Hivataltól állásfoglalást?

Ifj.Vári Ferenc képviselő: Polgármester helyett nem írhat alá dr.Kiss Pál?

A képviselőtestület négy igen szavazattal, három nem szavazattal, tartózkodás nélkül  a két ülés közötti, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót tudomásul vette.
Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.







Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál



polgármester                                                            címzetes főjegyző
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