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J e g y z ő k ö n y v

Készült:Szántód  Község Önkormányzat Képviselő-testületének  2010.október 11-i  NYILVÁNOS ALAKULÓ üléséről.

Jelen vannak:  Dolgos János polgármester, Dr.Karabinszky Gyula, Kárpáti József, Rudolf Nándor, Szabó Gyula képviselők

Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző, Kissné Bolha Andrea főtanácsos, Szabóné Kardos Klára  igazgatási főmunkatárs,  Látrányiné Kiss Gabriella választási bizottság elnökhelyettese.

Érdeklődő: 50 fő
Kárpáti József korelnök: Tisztelettel köszöntöm Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket, Dolgos János polgármestert, képviselőtársaimat, Látrányiné Kiss Gabriellát a helyi választási bizottság elnökét, Dr.Kiss Pál címzetes főjegyzőt. Mint legidősebb települési képviselőnek, nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy a képviselőtestület ülését korelnökként megnyissam, és a polgármester eskütételéig vezessem.

Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a polgármester és 4 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitom. 

Felkérem  Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző urat a Választási Iroda vezetőjét – ismertesse a 2010. október 3-án lebonyolításra került önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a jegyzőkönyvhöz mellékelt választási eredményt.

Kárpáti József korelnök: Felkérem Látrányiné Kiss Gabriellát a választási bizottság elnökét, hogy a polgármester, valamint a megválasztott képviselők részére a megbízólevelet adja át. 
Látrányiné Kiss Gabriella a választási bizottság elnöke átadja a megbízólevelet a polgármester és a megválasztott képviselők részére.

Kárpáti József korelnök: Javasolom, hogy folytassuk az ülést a képviselő-testület és a polgármester eskütételével. Először a képviselő-testület tagjai, majd azt követően     Dolgos János           polgármester teszi le az esküt. 

Szántód Község Önkormányzat képviselői és polgármestere az Ötv.32.§-ában meghatározott esküt leteszik és az esküokmányt aláírják.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző átadja a képviselőtestület tagjainak és  a polgármesternek az esküokmányt.

Kárpáti József korelnök: Miután az Ötv. és a képviselők jogállásáról szóló fent idézett törvényhely szerint az esküt  mind a polgármester mind a képviselők letették, a testület megalakult, és a vonatkozó jogszabályok szerint döntéshozatalra képes. Az SZMSZ szerint              az eskü letétele után a polgármester vezeti az ülést, ezennel az ülés vezetését a polgármesternek átadom.
Dolgos János polgármester:   Köszönöm Kárpáti József korelnök úrnak az alakuló ülés megnyitását. Gratulálok minden megválasztott képviselőnek. Kérem a meghívóban szereplő napirendi javaslatban szereplő napirendek elfogadását. A megbízólevelek átadása és a képviselők, polgármester eskütétele megtörtént.

A képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

1. Választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről.
2. A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek  ismertetése.
3. Ügyrendi döntés az alakuló ülésen a bizottsági tagok és elnök vonatkozásában a titkos vagy nyílt szavazással való szavazás ügyében.
4. Javaslat az SZMSZ módosítására. Ügyrendi Bizottság megválasztása.
5. Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára.
6. Alpolgármester megválasztása.
7. Az alpolgármester eskütétele.
8. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.
9. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.

10. Megbízás adása a gazdasági program kidolgozására.
11. Javaslat a polgármester többcélú  társulásban történő helyettesítésére.
Dolgos János polgármester:  A Szervezeti és Működési Szabályzat 17.§-a alapján a képviselőtestület alakuló ülésén két jegyzőkönyv hitelesítőt választ tagjainak sorából. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javaslom Dr.Karabinszky Gyula és Kárpáti József képviselőket. Javaslat? Ha nincs kérem kézfelemeléssel szavazzunk. 

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

173/2010. (X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr.Karabinszky Gyula  és Kárpáti József képviselőket választja. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
1./ A Választási bizottság elnökének jelentése a választás eredményéről. 
Előadó:         Látrányiné Kiss Gabriella       a Helyi Választási Bizottság Elnöke
Dolgos János polgármester: A megbízólevelek átadása előtt ismertetésre került a választás eredménye. Kérem a tájékoztatót fogadjuk el, valamint foglaljuk határozatba az eskü letételét.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

174/2010. (X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete

a./  a helyi választási bizottság tájékoztatóját elfogadja.

b./ megállapítja, hogy a képviselők és Dolgos János polgármester az Ötv.32.§-ában  meghatározott esküt letették.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: azonnal
2./ A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése.
      Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester :   Az elmúlt négy évben  a lakosság megelégedésére munkálkodtunk.  Amit lehetett megtettünk. Ebben az évben az Ady E., Rege és a Rigó utcai strand parkoló felújítása megtörténik.  105 millió forintos beruházás  van folyamatban.  Móricz Zs.utcai kerékpárút terve elkészült.  Programomban szerepelt a Márton Ferenc utca megnyitása. Csónakkikötő építése- pályázatot nyújtott be a megvalósításra.  Balaton-part fürdőjellegének  fejlesztése folyamatban van.  A község békéje, összefogása, az Önök önkormányzat felé támasztott elvárása. Ilyen eredményes négy évet 2014-re, mint amit most zártunk. Kérem, hogy a képviselő-testület az általam ismertetett elképzeléseket fogadja el.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül következő határozatot hozta:

175/2010. (X.11.) Kt. határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseit elfogadja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
3. Ügyrendi döntés az alakuló ülésen a bizottsági tagok és elnök vonatkozásában a titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében.

    Előadó: Dolgos János polgármester
Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző :A képviselő-testület döntési jogkörébe tartozik annak eldöntése hogy titkos vagy nyílt szavazással dönt- e a bizottságok tagjainak és elnökének megválasztásáról. A nyílt és titkos szavazásra vonatkozó javaslat ügyrendi kérdés. 

Dolgos János polgármester: Kérem hogy döntsünk az eljárási kérdések körében a bizottsági tagok megválasztásának nyílt vagy titkos szavazási módjáról. Javaslom hogy a testület nyílt szavazással döntsön a bizottságok tagjainak és elnökének megválasztásról. Az érintettek hozzájárultak  a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz.

A képviselő testület  öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

176/2010. (X. 11.) Kt. határozat
Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bizottság tagjainak és elnökének választása során nyílt  szavazással dönt.   

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: azonnal
4./ Javaslat az SzMSz módosítására.

      Előadó: dr.Kiss Pál címzetes főjegyző

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a rendelet módosítását.

A  képviselő-testület öt  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Szántód Község Önkormányzata Képviselőtestületének

10/2010.(X.11.) számú önkormányzati rendelete

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló a 9/2009.(VI.26.), a 13/2008.(XI.27.)  számú rendeletekkel módosított 3/2007.(II.28.) számú rendelet módosításáról.

Dolgos János polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet aláírása és kihirdetése idejére szünetet rendelek el. 

Szünet.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Dolgos János polgármester: A képviselők jogállásáról szóló törvény a 2000. évi XCVI. törvény 10/A. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a szervezeti és működési szabályzatban ki kell jelölnie a polgármesteri és képviselői vagyonnyilatkozatok nyilvántartására jogosult bizottságot. Ötv. 22.§ (3) bekezdése alapján a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottság végzi. Az elfogadott szervezeti és működési szabályzat értelmében az alakuló ülésen kell dönteni az ügyrendi bizottság megalakításáról, amely három tagú. Az ügyrendi bizottság  elnökeként javaslom : Rudolf Nándor képviselőt.  A bizottság tagjainak: Dr.Karabinszky Gyula és Kárpáti József képviselőket javaslom.

Dolgos János polgármester: Megkérdezem, hogy az általam ismertetett személyeken túl van- e valakinek más javaslata.   Ha nincs, akkor kérem akik egyetértenek azzal, hogy  Ügyrendi Bizottság elnökének Rudolf Nándort, tagjainak: Dr.Karabinszky Gyula  és Kárpáti József  képviselők  kerüljenek megválasztásra kérem kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
177/2010. (X. 11.)  Kt. határozat:

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rudolf Nándor  képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének, tagjainak dr.Karabinszky Gyula és Kárpáti József képviselőket megválasztotta.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: azonnal

5. Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester: Az 1994.évi LXIII .tv. 62.§ (5) bek. alapján a képviselő​testületek az alakuló ülésüket követő fél éven belül felülvizsgálják, megalkotják a szervezeti és működési szabályzatukat. Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a testület már az alakuló ülésen megbízást adjon. Javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg a címzetes főjegyzőt, hogy végezze el  az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.
A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:  

178/2010. (X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a címzetes főjegyzőt, hogy végezze el  az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

Felelős: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző

Határidő: 2011.április 1.   

6./ Az alpolgármester megválasztása.

      Előadó: Dolgos János polgármester
Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  A képviselőtestület a polgármester helyettesítésére  alpolgármestert választhat. Alpolgármesternek olyan személy is megválasztható, aki nem tagja a képviselőtestületnek , de a polgármestert a képviselőtestület elnökeként csak olyan alpolgármester helyettesítheti, aki a képviselőtestület tagja.  Az Ötv. 34.§-alapján a képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselőtestület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. A hatályos SZMSZ szerint egy alpolgármester választására van lehetőség.

Dolgos János polgármester: Alpolgármesternek   Szabó Gyula képviselőt javasolom. Az alpolgármester megválasztása a titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására felkérem  az Ügyrendi Bizottságot. Felkérem a címzetes főjegyző urat, hogy készítse el  szavazólapokat. A szavazólapok  elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendelek el. 

Szünet.

Dolgos János polgármester: Felkérem dr.Kiss Pál címzetes főjegyzőt, hogy  ismertesse a szavazás eredményét. 

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az urnában 5 szavazólap volt. Érvénytelen szavazólap egy  volt. Szabó Gyula alpolgármester jelöltre leadott igen szavaztok száma: 4.

A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

A képviselő-testület a titkos szavazás során négy igen szavazattal, egy érvénytelen szavazattal  az alábbi határozatot hozza:

179/2010. (X. 11.) Kt. határozat:
Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a titkos szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy  négy igen szavazattal Szabó Gyula képviselőt alpolgármesternek megválasztja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: azonnal
7./ Az alpolgármester eskütétele.

 Előadó: Dolgos János polgármester
Dolgos János polgármester: Felkérem a címzetes főjegyző urat az eskü szövegét ismertesse és felkérem  az alpolgármestert az eskü letételére.

Szabó Gyula alpolgármester az Ötv. 32.§-ában foglalt esküt letette.

8./ A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

    Előadó:  Rudolf Nándor a bizottság elnöke
Dolgos János polgármester:  Bejelentem, hogy a napirend tárgyalásának idejére az ülés vezetését átadom Szabó Gyula alpolgármesternek. 
Szabó Gyula alpolgármester: A polgármester e tisztségét főállásban tölti be. Illetménye megállapítására az SZMSZ értelmében az Ügyrendi Bizottság tehet javaslatot. A javaslat kialakítására a bizottság ülésén történik, ezért amíg a bizottság megtartja ülését, szünetet rendelek el.

Szünet.

Szabó Gyula alpolgármester:  Felkérem az Ügyrendi Bizottság elnökét ismertesse az Ügyrendi Bizottság  javaslatát.

Rudolf Nándor az Ügyrendi Bizottság elnöke:  A képviselőtestület a polgármester illetményét a hatályos jogszabályok alapján a település lakosságszámára tekintettel a köztisztviselői illetményalap (38.650,- Ft), valamint  7 és 9 közötti szorzószám  figyelembe vételével  számított összegben, azaz 270.550,- Ft és 347.850,- Ft közötti összegben állapíthatja meg. Dolgos János polgármester az előző ciklusban is főállású polgármester volt. A polgármester illetményének a választást követően megállapított összege a megválasztását megelőző  polgármesteri illetménye összegénél nem lehet kevesebb. A polgármester megválasztását megelőző illetménye 270.600,- Ft volt. Mindezek figyelembe vételével  a bizottság javaslata, hogy  Dolgos János polgármester illetményét a fenti számítás alapján a képviselőtestület 7 szorzószámot alkalmazva  270.600,- Ft/hó összegben állapítsa meg.

Szabó Gyula alpolgármester: Szavazásra bocsátom a bizottság javaslatát. Aki egyetért azzal, hogy Dolgos János polgármester illetményét a képviselőtestület   a 7 szorzószámot alkalmazva 270.600,- Ft/hó összegben állapítsa meg, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

180/2010.(X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Dolgos János  főfoglalkozású polgármester illetményét 2010.október 3.napjától 270.600,- Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Szabó Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint
Szabó Gyula alpolgármester: A polgármester kérelmezte a költségátalány megállapítását. Felkérem a  Bizottság elnökét ismertesse a bizottság javaslatát.
Rudolf Nándor az Ügyrendi  Bizottság Elnöke:. A polgármester illetménye 270.600,- Ft/hó összegben került megállapításra. A bizottság javasolja, hogy a Pttv. 18.§ (2) bek. alapján a polgármester költségátalányát  20%-ának megfelelő összegben 54.110,- Ft/hó –ban kerüljön megállapításra.
Szabó Gyula alpolgármester: Van-e más javaslat? Ha nincs szavazásra bocsátom.
A  képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
181/2010. (X .11.) Kt. határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Dolgos János főfoglalkozású polgármester költségátalányát  54.110,-  Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Szabó Gyula alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Szabó Gyula  alpolgármester: Az ülés vezetését visszaadom Dolgos János polgármester úrnak.

9./ Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester:  A következő napirendi pontunk az alpolgármester tiszteltdíjának megállapítása. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja : a Pttv. 4.§ -ának (2) bek alapján a képviselőtestület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek a kettőezernél kevesebb lakosú településen tiszteletdíjat állapíthat meg. úgy, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására az SZMSZ értelmében az Ügyrendi Bizottság tehet javaslatot. A javaslat kialakítására a bizottság ülésén történik, ezért amíg a bizottság megtartja ülését, szünetet rendelek el.

Szünet.

Dolgos János:  Felkérem az Ügyrendi Bizottság elnökét ismertesse az Ügyrendi Bizottság  javaslatát.

Rudolf Nándor az Ügyrendi Bizottság elnöke:   A bizottság javaslata, hogy  Szabó Gyula alpolgármester tiszteletdíját a képviselőtestület az előző ciklus alpolgármesterénél meghatározott összegben 105.400,- Ft/hó   összegben állapítsa meg. Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke a tiszteletdíja 10-20%-ának megfelelő összeg. A bizottság javaslata  21.000,- Ft/hó összeg.

Dolgos János polgármester: Szavazásra bocsátom a bizottság javaslatát. Aki egyetért azzal, hogy Szabó Gyula alpolgármester tiszteletdíját a képviselőtestület   105.400,-Ft/hó összegben, költségátalányát  21.000,- Ft/hó összegben állapítsa meg, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
182/2010. (X .11.)  Kt. határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Gyula alpolgármester tiszteletdíját figyelemmel az írásbeli nyilatkozatára 105.400,- Ft/hó összegben, költségátalányát 21.000,-  Ft/hó összegben állapítja meg. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
10./Megbízás adása a gazdasági program kidolgozására.

      Előadó:   Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester: Az  Ötv. alapján a gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Az előző gazdasági program egy választási ciklusra szólt. 

A képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

183/2010. (X.11.) Kt. határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Dolgos János polgármestert, hogy készítse el az Ötv. 91.§-ában foglalt szempontok alapján                                           Önkormányzat  gazdasági programját.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2011.március 30.
11./ Javaslat a polgármester többcélú  társulásban történő helyettesítésére.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester:  A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004.évi CVII.törvény 5.§ (1) bek.kimondja: A többcélú kistérségi társulás döntést hozó szerve a társulási tanács. A társulási tanács gyakorolja a többcélú kistérségi társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket. A társulási tanácsot a társulás tagjainak polgármesterei alkotják. A polgármester helyettesítésének rendjéről a képviselőtestület rendelkezik. Javaslom, hogy a helyettesítéssel Szabó Gyula alpolgármestert bízza meg a képviselőtestület. Van-e valakinek más javaslata? Ha nincs, szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását. Kérem kézfeltartással jelezze, aki egyért azzal, hogy a többcélú kistérségi társulás munkájában a polgármester helyettesítését Szabó Gyula alpolgármester lássa el.
A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodással  nélkül az alábbi határozatot hozza:

184/2010.(X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete   Szabó Gyula alpolgármestert bízza meg a többcélú kistérségi tanács munkájában a polgármester helyettesítésével.

Felelős:Dolgos János polgármester
Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: Megkérdezem képviselő-társaimat, a jelenlévőket van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele ? 

Kovács Sándor érdeklődő: A képviselők tiszteletdíja?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselői tiszteletdíjakat rendelet szabályozza. Annak a mértéke amíg a képviselőtestület nem változtatja meg, addig azaz összeg van hatályban és érvényes minden képviselőre. 

Vízváriné Bíró Anikó érdeklődő: Javaslom, hogy a képviselőtestület nyilvános üléseiről  televízió közvetítés  történjen.

Máró Lászlóné érdeklődő: Szintén javaslom a közvetítést.

Dolgos János polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel megköszönöm a részvételt az alakuló  ülést bezárom.
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