Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010.október 11. napján  megtartott  rendkívüli nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Szabó Gyula alpolgármester,  Dr.Karabinszky Gyula, Kárpáti József és Rudolf Nándor képviselők 

Meghívottak: Dr.Kiss Pál  címzetes főjegyző,    Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Kissné Bolha Andrea főtanácsos, Szabóné Kardos Klára igazgatási főmunkatárs

Érdeklődő: kb.25 fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület öt tagjából öt fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Napirendi pontoknak javaslom, hogy a rendezési terv módosításához a Kőröshegytől átvett területekről, valamint a Somogy Megyei Munka- és Tűzvédelmi Társulás társulási megállapodásának módosításáról tájékoztatás, valamint  szociális ügyben zárt ülés felvételét.  A napirendek elfogadása előtt tájékoztatom a testületet, hogy három bírósági tárgyalás van folyamatban: 1., Vajda János utcai ingatlan kártérítési ügye. 2.,Platánsor- platánfa miatt. 3.)  Elbirtoklás- VITÜK terület.

A képviselőtestület öt igen szavazattal,  ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi napirendeket fogadja el:

1./  Rendezési terv módosításához a Kőröshegytől átvett területekről.

2./ Somogy Megyei Munka- és Tűzvédelmi Társulás társulási megállapodásának módosításáról.

3. / Zárt ülés
Napirend tárgyalása:

1./ Rendezési terv módosításához a Kőröshegytől átvett területekről.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester:  Az előterjesztést minden képviselő megkapta. A Kőröshegyi útnak – Kőröshegy felé vezető útnak a bal oldalát érinti. A határ lemegy a Dencs építőanyag kereskedésig, de csak  az első telek mélységéig, egészen a vízmű átemelőig.  A Matus József tüzéptelepe teljes egészében   Szántódhoz tartozik.  Tulajdonjogot nem jelent, csak közigazgatási határt. Villany, víz nem tartozik  hozzá.  A Tomor-féle ingatlan már nem Szántód.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A bírósági döntést nem egyértelműen vezették át.

Dolgos János polgármester: Tavaly évben a Földhivatalnál Kőröshegy község polgármestere, én és a címzetes főjegyző úr ez ügyben jártunk.

Rudolf Nándor képviselő: Névszerinti szavazást kérek a rendezési terv ügyben!

Szabó Gyula képviselő:  Amennyiben lakótelep- a kiskapukat zárjuk ki, hogy a lakótelep az valóban lakótelep legyen.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  Szabályozási területet érint.  El kell dönteni milyen övezetbe kívánja sorolni a testület. Itt még nincs döntés, csak az hogy milyen övezetbe kívánja sorolni. Amit Rudolf Nándor képviselő úr mond,  a részletes szabályozás az kb. 5 hónap múlva kerül a testület elé.  A képviselőtestület a besorolást szűkítheti, csak lakóövezet, kereskedelmi nem. A testület döntheti el.  Az általános övezeti  kategóriáról kell dönteni. 

Rudolf Nándor képviselő: Mielőtt neki ugrunk. Vagy egy érthetetlen terület a villany és a vízmű között. Meg kellene szerezni!  A rendezési tervvel ne kapkodjunk. 

Dolgos János polgármester: Milyen döntés szükséges, hogy  mehessen a munka?

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: A képviselő úr amit felvetett az  Kőröshegy területe. Tárgyalni kell, addig áll az a rendezési terv, most nem Szántód területe. 

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Vagy megáll a rendezési terv és tárgyalásokat folytat Kőröshegy községgel, vagy most ezt továbbfolytatni.

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető: Javaslom, hogy most ezzel menjen tovább. A beékelődött területről a két testület egyezkedjen. 

Rudolf Nándor képviselő: Miért akarják mindenáron átvinni?!

Dr.Karabinszky Gyula képviselő.  A két telek a vízmű között soha nem lesz értelemszerűen megközelíthető, az olyan magas parton van. A tulajdonosok külterületnek  használják.  A víziközművet is elég nehéz megközelíteni. Formai dolog- a telekalakítás is lehetetlen. Fiktív dolog.  Elvi lehetőséget biztosít.  Értéknövekedés.  Közművesítés? Nem értem, hogy itt miért kell lakótelkeket kialakítani?!

Szabó Gyula képviselő: Segéd-szervízutat építenek  oda, amennyiben  ott telekalakítás  van.  Kőröshegynek nem távlati érdeke, de Szántódnak sem, hogy erre terjeszkedjen. Hosszú távú dolog.

Dolgos János képviselő: Mi szükséges, hogy a  Rudolf képviselőnek is igaza legyen?

Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető:  Olyan területet akar szabályozni, ami kőröshegyi terület.  Ami Rudolf Nándor képviselő úrnak megfelelő, olyat nem tud. 

Rudolf Nándor képviselő: Kinek sürgős annyira?

Dolgos János polgármester: Itt építkezés nélkülünk úgy sem megy. A tervező asztalon több terület módosítása van folyamatban. A Márton F.utca  és több olyan rendezési terv módosítás van folyamatban, ami sürgős.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Kőröshegy községnek szólt így a rendezési terve. 

Szabó Gyula alpolgármester: A kiskapukat szeretnénk kizárni, lakóövezet legyen. 

Rudolf Nándor képviselő: Csak lakóépület- nincs kivétel. Semmi más nem lehet.

A képviselőtestület négy  igen szavazattal,  egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

185/2010.(X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete   a Kőröshegy községtől átvett – természetben a trafótelep bejárata és a Dencs-féle tüzép közötti belterületi szakasz-  területek rendezési terv módosítása során alkalmazandó terület-felhasználást az alábbiak szerint határozza meg:

- lakóövezet. A területen csak lakóépületek helyezhetők el.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Somogy Megyei Munka- és Tűzvédelmi Társulás társulási megállapodásának módosításáról.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Ismereti a jegyzőkönyvhöz mellékelt megkeresést.

Dolgos János polgármester: A Bánhídi  Tibor nyugdíjba vonul és a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlése a jegyző úr által elmondottak alapján  határozott.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

186/2010.(X.11.) Kt.határozat

Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Somogy Megyei Önkormányzatok  Munka- és Tűzvédelmi Társulás  társulási megállapodásának módosítását  jóváhagyja. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2010.október 22.

Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.







Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál



polgármester                                                            címzetes főjegyző
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