JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. január 28. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Bóza Attila, Fehér László, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Kapus János képviselők, dr. Kelemen Zoltán PB elnök, Koseluk Mátyás HB elnök, dr. Szakács László VFB elnök, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István évf. osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Kapusné Dojcsák Edit intézményvezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Jencsky Ernő műszaki vezető. Egy fő érdeklődő a lakosság részéről.

Távol maradt: Babina Éva képviselő.

Bezeréti Katalin polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 10 tagjából 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének továbbtárgyalása

3.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

4.) A köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet módosítása

5.) 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

6.) TDM pályázatban szereplő fejlesztések megvalósítása

7.) Hulladékkezelési közszolgáltatás díjának újratárgyalása

8.) Beépítési kötelezettség határidejének meghosszabbítása

9.) Bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelem

10.) Elővásárlási jog gyakorlásáról nyilatkozat ( BHZRT részvények )

11.) Radnóti M.u.6. szám alatti önkormányzati lakás ügye

12.) Pályázati lehetőségekről tájékoztató

13.) Helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata

14.) Településrendezési szerződés jóváhagyása

15.) Jelzálogjog töröltetése ( Balaton klub, vízi rendőrőrs )

16.) Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtása

17.) Balaton klub ingatlanának értékesítése

1./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Január 6-án a megyenapon a címzetes főjegyzővel képviselték a várost. Január 7-én a többcélú kistérségi társulás tartott megbeszélést a költségvetésről, elsősorban az oktatási intézmények vonatkozásában. Január 12-én munkaértekezletre került sor, szintén a költségvetésről. Este a TDM egyesület összejövetelén vett részt. Január 13-án a térségben tárgyaltak az Utazás kiállításról. Január 16-án az oktatási költségvetésről egyeztettek. Este a LEADER közösség tabi összejövetelére került sor. Ma a többcélú társulás újra a költségvetési témákat tárgyalt.

Holovits Huba alpolgármester: Decemberben jelezték a polgármester és a műszaki osztály vezetője felé, hogy a dr. Korányi, Tó utca és Budapesti út kereszteződésénél a négysávos út záróvonalának megbontását kérik az üzlettulajdonosok. A javaslattal ő is egyetért, kérdezi, hogy történt-e lépés az ügyben.

Holovits István Évf. osztályvezető: Egyeztetett a szántódi kirendeltséggel, azt válaszolták, hogy nincs esély rá, de be lehet nyújtani írásban.

Bezeréti Katalin polgármester: Meg kell próbálni írásban, hiszen tervek készültek az út átalakítására az autópálya elkészülte utánra. Ebben szerepel, és a többi tervezett átalakítással együtt kellene kezelni, mint például a parkolás lehetősége a 7-es úton. A négysávos útra ilyen szinten nincs szüksége a városnak. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Van-e ezzel ellentétes változat, mire hivatkoznak?

Holovits István Évf. osztályvezető: A tervet a közútkezelő készítette. Nem csak a Tó utcával kapcsolatban tette fel a kérdést, hanem a Balatonszentgyörgyi útról a lakóterület felé való kanyaradás lehetőségére is. Azonos volt a válasz, de meg lehet próbálni írásban.

Holovits Huba alpolgármester: Kéri írásban megismételni. A Somogyi Hírlap tegnapi számában tévesen jelent meg, hogy a városrehabilitációs pályázaton 330 millió forintot nyertünk. Közölni kellene, hogy még dolgozunk a pályázaton. 

A képviselőtestület a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatást elfogadja.

2./  Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének továbbtárgyalása

       Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Legfontosabb eleme a költségvetésnek, hogy meg kell egyezni a közoktatási fenntartókkal. Támogatták azt a konkrét csökkentést, hogy az étkezési hozzájárulás bruttó tízezer forintról bruttó ötezer forintra csökkenjen. Az így csökkenő költségekkel elfogadták a jelenlegi oktatási rendszer finanszírozását. A többi fenntartó 70 ezer forintot fizet gyerekenként, míg Balatonföldvár 170 ezret. Ennek a normatívák leosztása az oka. Ugyanakkor azt javasolja, hogy ne kerüljenek rosszabb helyzetbe a dolgozók, mint 2009-ben, tehát az önkormányzat egészítse ki négyezerről hatezer forintra az összeget. Ez bruttó 2.500 Ft személyenként, amit az év során egy összegben Balatonföldvár biztosítana. 

Fehér László képviselő: Ehhez hozzáteszi, hogy ígéret hangzott el arra, hogy a kistérségi fenntartással nem kerülnek hátrányosabb helyzetbe a dolgozók. 

Bezeréti Katalin polgármester: Azért kerülhetett elő ez a téma, mert változtak a béren kívüli juttatásokra vonatkozó szabályok.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Mekkora az összeg?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Járulékokkal együtt 2.450.000 Ft a különbözet éves összege. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Rendkívüli diplomáciai érzékre volt szükség a tárgyalásokon. Érdemes volt időben elkezdeni az egyeztetéseket, így érezhették a társulás tagjai, hogy partnerként kezeljük őket. Eltérő reagálások voltak, volt, aki megtévesztéstől tartott, volt, aki más önkormányzatokkal összehasonlítva korrektnek tartotta az eljárást. A fenntartók érdeke az, hogy minél olcsóbb legyen, Balatonföldvárnak arra kell törekednie, hogy a többlet teher vállalása a színvonal megőrzésére irányuljon.

Fehér László képviselő: Az intézmények dolgozóinak is van szerepe abban, hogy térségi fenntartás jött létre, ezzel Balatonföldvár számára is kedvezőbb lett a finanszírozás, ezen kell egy kicsit visszaigazítani. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az idegenforgalmi adó emelése révén 10 millió forinttal magasabb lesz a bevétel. A 70 év felettiek kedvezményének eltörlése kapcsán pedig az hangzott el, hogy 15 milliós többlet fog jelentkezni. Nem látja, hol szerepel ez a költségvetésben.

Bezeréti Katalin polgármester: A tervezésnél óvatosságra kell törekedni. A tervezett összeghez kell igazítani a támogatás igénylését is. Bevételi oldalon nem akartak bizonytalan összeget szerepeltetni, mert ha nem teljesül, akkor a vele szemben tervezett kiadást csak hitelből lehet finanszírozni. Az országos költségvetés is változhat.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ha többlet bevétel lesz, annak felhasználásáról a testület fog dönteni, a többlet állami normatíva is jár. A tervet reálisnak tartja. 

Bezeréti Katalin polgármester: Más adónemek esetében is lesznek problémák, ami késleltetni fogja a behajtást. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: 23,5 millió forint szerepel az TDM egyesületnél, 30 millióról volt szó. Ezek átfolyatott összegek. Ami az előterjesztésben le van írva, az 10 millió forint. 

Bezeréti Katalin polgármester: Minden kifizetés, aminek a turizmus köze lehet, és eddig is szerepelt a költségvetésben, az egyesületen keresztül történik, többlet nem jelentkezik. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A számvitel szabályai szerint kell szerepeltetni. Például a rendezvények költsége és vele a feladat is átkerül az egyesülethez, de előtte a forrását támogatás címén oda kell adni az egyesületnek. Az összeg másként nem jelenik meg a költségvetésben. Ide tartozik például a GAMESZ-nál a virágosítás, az Utazás kiállítás, a triatlon verseny, amit az egyesület fog bonyolítani. Az egyesület tavalyi 3 milliós pénzmaradványára tekintettel 27 millió forintról van szó, melynek több mint háromnegyede feladattal együtt kerül át. A fennmaradó rész szabad keret, amit a nyári rendezvényekre fordíthatnak. Az idegenforgalmi adó 2010-ben is nagyon fontos lesz. Nehéz lesz az ellenőrzés, amit tovább nehezít, hogy az ellenőröknek köztisztviselőknek kell lenniük, köztisztviselő pedig csak versenyvizsgával nevezhető ki, és egyéb feltételeknek is meg kell felelni. Nem tudja, hogy a korábbi alkalmazottak ennek hogyan tudnak megfelelni. Igény van arra, hogy párban járjanak, ez hat főt jelent, ha a várost három részre osztjuk. Az adóbevételt így bér és egyéb kiadások terhelik. Az adóemelés hozadéka szerinte nem lesz több 10 millió forintnál. 

Bezeréti Katalin polgármester: Hozzátéve, hogy 3-4 hónapos alkalmazásról van szó, abszurd az ellenőrökre vonatkozó feltétel. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az is felmerül, hogy kellene egy személy éves szinten is, hiszen a szezonon kívül is van feladat.

Bezeréti Katalin polgármester: Télen is végeznek munkát a jutalékos rendszerben működő ellenőrök a szállodák esetében.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Télen kevéssé lenne hatékony a foglalkoztatás. Kötnek a jogi szabályozók, az elvárás pedig nő, amit egyre nehezebb teljesíteni. A VFB ülésén elhangzott, hogy a költségvetés összeállítása szívós munkával történt, következetesen végrehajtva a csökkentéseket.

Dr. Szakács László VFB elnök: Ezt a rendelkezést nem lehet végrehajtani, hol vannak ilyenkor az érdekképviseleti szervek, miért nem hallatja hangját a Balatoni Szövetség?

Bezeréti Katalin polgármester: A versenyvizsga most lépett hatályba, a feladatot pedig úgy fogjuk megoldani, ahogy tudjuk.

Holovits Huba alpolgármester: A Balaton-parti településeket meg lehetne keresni vele. 

Fehér László képviselő: A sportegyesület részéről a televíziós adásban elhangzott egy kérés, hogy a terembérleti díjat, valamint a rezsihez 600 ezer forintot kapjanak meg. Kéri, hogy ezen gondolkodjon a testület.

Koseluk Mátyás HB elnök: Három témát szeretne felvetni. Már a munkaértekezleten felhozta a rókák megjelenését a városban. Hivatásos vadász befoghatja őket, történt-e valami ennek érdekében?

Bezeréti Katalin polgármester: Kell ezért fizetni, vagy másként térül meg a költsége?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ő személy szerint a rókák oldalán áll. Az említett vadász feladata, hogy időnként befogjon egy-egy rókát, és vizsgálatra küldje. Nehéz megszokni, hogy ismét együtt kell élni a rókákkal. Nyilván fizetni kell érte, hogy befogják, és kint elbocsássák az állatot. A térség felé továbbította az igényt. Hosszabb távú megbízásra kevés esély van, inkább egyedi megbízás jöhet szóba. A vadász számára is garancia kell, hogy megtérül-e a költsége. 

Bezeréti Katalin polgármester: Ha ki kell vinni elengedni, annak nem látja értelmét, mert újra visszajön. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ő is beszélt erről lakosokkal. Ahogy a kutyák ellen, úgy a rókák ellen is tenni kell. Joggal féltik a szülők a gyerekeket. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Összetett problémáról van szó, az élőhelyeken intenzív vadászat lenne a megoldás, csapdázással nem lehet megoldani. 

Bezeréti Katalin polgármester: A vadászat célravezetőnek tűnik. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Megkéri a vadásztársaságot. 

Bezeréti Katalin polgármester: Ki támogatná a vadászatot, és ki a csapdás módszert?

A képviselők részéről a vadászat 8 szavazatot kapott, a csapdázás 1 szavazatot.

Fehér László képviselő: E mellett tájékoztatásra van szükség, hogy mit tegyen valaki, ha először találkozik ilyennel. 

Bezeréti Katalin polgármester: Nincs veszett róka, a viselkedésük sem olyan.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Viszont ha valakit megharap a róka, és nem figyelhető meg az állat, akkor a pácienst oltani kell, tehát kockázata van. 

Fehér László képviselő: A harkály továbbra is bontja az iskolánál a szigetelést.

Koseluk Mátyás HB elnök: Másik témája az üzletek téli nyitva tartása. Volt olyan javaslat vállalkozóktól, hogy az önkormányzat motiválhatná őket adókedvezménnyel. Egy-egy hónappal tovább, vagy egész évben nyitva tartanának, és az önkormányzat valamilyen nexust gyakorolna. Ellenkező esetben halott téli város lesz Balatonföldvár. 

Bezeréti Katalin polgármester: Kocsmák tartanak nyitva, ahol pedig vacsorázni lehet, abból csak egyet tud eltartani a város, mert nincs több igény. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Dél-Tirolban ez működik, kedvezményt adnak. Kérdés, hogy mi van előbb, a nyitva tartás vagy a forgalom. Korábbi időszakból hozza a példát, hogy októberben is voltak nyitva üzletek Spanyolországban is, Olaszországban is. A lehetőséget már az engedély kiadásakor tudatosítani lehetne. 

Holovits Huba alpolgármester: Ez a probléma összetettebb, a 2010-es költségvetési kondíciók miatt most nem időszerű. Ahogy a települések, úgy a vállalkozók is összefogásra lesznek kénytelenek. Külön fórumot kellene tartani a számukra, de egy hónap alatt 2010-re már nem lehet kidolgozni. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ne fizessenek iparűzési adót azokra a hónapokra, amivel megnövelik a nyitva tartást. 

Bezeréti Katalin polgármester: Az APEH szedi be az iparűzési adót. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ezzel a lépéssel partnerség indulhatna el, szükség van az összefogásra.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Ezek a javaslatok mind a hiányt növelnék. Nézzük meg a jelenlegi hiányt. Az intézmények működése nullszaldós. E mellett nincs a városnak fejlesztési lehetősége, nincs forrása pályázati önrészre. Van viszont 110 milliós adósságállománya. Az imént döntött a testület 2,4 millió forintról, amit egyébként jogos elvárásnak tart, de ezzel is az adósság nőtt. Mit jelent ez? Nem tud a város pályázni, beruházni. Minden évben nagyobb volt a hiány, mint a tervben szereplő. Idén is több lehet 10-20 millió forinttal. A hitelképesség a bankoknál ennek a fele. Mitől lesz kevesebb a hiány 2011-re? Mit kezd ezzel a város, ha a bankok nem finanszírozzák? 580-590 millió forintos költségvetés mellett nem tartható a 120-130 milliós hiány. Ezekkel a realitásokkal kell szembenézni. Miután a költségvetés nincs elfogadva, szükséges, hogy a képviselők és a hivatal további javaslatokat tegyenek. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Lesz még az adórendeletet érintő téma. Ilyen jellegű javaslatokat, elemzést mellé téve, két fordulóban kellene tárgyalni. A nyitva tartás érdekében ő is javasolta kedvezmény adását. 

Bóza Attila képviselő: Ezt a kérdést körül kellett volna járni, mielőtt testület elé kerül. Véleménye szerint egy olyan üzlet sincs, amelyik adókedvezmény miatt hajlandó lenne nyitva tartani, mert vendég nincs. Megváltozott a helyzet a régi időkhöz képest.

Holovits Huba alpolgármester: Összetett kérdésről van szó, nem lehet egyszerűen félre tenni. Az a kulcsa, hogy tudunk-e rá közösen megoldást találni, de a költségvetés elfogadásáig nem lehet kidolgozni. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Üdvözli a szezon meghosszabbítását célzó ötletet, amihez vendég kell, és a Magyar Állam támogatása. 

Koseluk Mátyás HB elnök: A harmadik témája az egyesületeket érintette volna, de az elhangzottak alapján visszavonja, mert kiadássokkal járna.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB továbbtárgyalásra javasolja a költségvetés tervezetét.

Dr. Szakács László VFB elnök: Igaz, hogy 108 millió forint a tartozás, viszonyt meg kell említeni azt a pozitívumot a gazdálkodás tekintetében, hogy ha az állam nem vesz el 60 milliót, és nem jelentkezik 30 millió forint a pályázatok önrésze révén, akkor a hiány 90 millióval kevesebb lenne. 

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a költségvetés továbbtárgyalásra alkalmas. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

2/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének tervezetét továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

3./  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A beszámoló a második félévben végzett munkát foglalja össze, egyébként a testület folyamatosan értesül a határozatok végrehajtásáról. Ismerteti a statisztikai adatokat.

Bezeréti Katalin polgármester: A közvilágítás aktív elemeinek karbantartása kapcsán ismerteti, hogy két napja kapott az önkormányzat nem hivatalos választ, mely szerint szolgáltató váltás esetén bérleti díjat kell fizetni. Van olyan önkormányzat, amelyik perben áll az EON-nal. Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

3/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

4./  A köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Két okból kell módosítani a rendeletet. Egyrészt a költségvetési megszorítások miatt, másrészt a béren kívüli juttatások átalakulása miatt. A cafetéria juttatásokon felül továbbra is megmaradna az illetményelőleg, ami nem jár költségekkel, valamint a családalapítási támogatás, ami gyermekszületés esetén jár, és két-három évenként fordul elő.

Bezeréti Katalin polgármester: A korábbi juttatások a törvény erejénél fogva működtek, ezeket most eltörölték. A cafetéria keretet az illetményalap 5-25-szöröse között lehet megállapítani.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ha minden területen spórolni kell, nem javasolja a családalapítási támogatást sem, ne legyen az az egy-két eset sem kirívó. 

Bezeréti Katalin polgármester: Mennyi az összege?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A 38.650 Ft-os illetményalap kétszerese.

Bezeréti Katalin polgármester: Egyes önkormányzatok minden gyereknek adnak.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ha mindenkinek lehetne adni, az nem teremtene ilyen helyzetet.

Dr. Szakács László VFB elnök: Mit takar valójában ez a furcsa elnevezés?

Bezeréti Katalin polgármester: Három juttatás közül választhat a dolgozó, a keret bruttó értendő.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A mérték 25-szörös lehetne. Nettó ötszörös, bruttó 6,5-szeres mértékre van javaslat. A főállású polgármester esetében a képviselőtestület dönt. Ugyanazt azt az összeget szeretnénk javasolni, mint a köztisztviselők esetében, 242 ezer forintot.

Bezeréti Katalin polgármester: Jelzi, hogy ebben az ügyben nem vesz részt a szavazásban.

Holovits Huba alpolgármester: Felteszi szavazásra, hogy a polgármester cafetéria keretösszegét a köztisztviselőkével azonos mértékben állapítsa meg a testület.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen –, a polgármester személyes érintettsége miatt nem vesz részt a döntéshozatalban, a következő határozatot hozza:

4/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a polgármester 2010. évi cafetéria keretösszegét 242.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Holovits Huba alpolgármester

Határidő: 2010. február 25.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet módosításának jóváhagyását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, juttatásairól és támogatásairól szóló 11/2008.(V.30.) számú és 28/2005.(XII.20.) számú rendelettel módosított 12/2003.(X.30.) számú rendelet módosításáról szóló 1/2010.(II.5.) számú önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  A 2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Közcélú foglalkoztatás esetén a jogosult nem RÁT-ot, hanem bért kaphat. Ez az önkormányzatnak is kedvezőbb 5-600 Ft-tal, és a munkavállaló egzisztenciájának is, nem segélyt kap, hanem munkaviszonyban áll. Az önkormányzati rész is kevesebb a bér esetén.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A foglalkoztatás érdekében tervet kell készíteni. Friss információ, hogy a tervezetet a munkaügyi központ is elfogadta. Ebben az évben 12 fővel számolunk. 

Bezeréti Katalin polgármester: A kistérségi társulás eddig nem foglalkoztathatott közcélúakat. Most térségi terv is készül, és valószínűleg lesz mód foglalkoztatásra a térség számára is. Felteszi szavazásra a terv elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

5/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási tervét jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

6./  TDM pályázatban szereplő fejlesztések megvalósítása

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Három része van a pályázatnak. Van egy építési rész, mely épület átalakítást tartalmaz, 16 millió forintot lehet rá fordítani. 10 % fordítható marketing feladatokra. Kötött módon marketing tervek, tanulmányok készülhetnek belőle. E mellett meghatározza a létszámot és a foglalkoztatás módját. Eddig is meglévő forrásokat csoportosítunk át. A 27 milliót meg kell tölteni a turizmushoz kötődő feladatokkal. Két nehezebb pontja van. Az egyik a dolgozó jogállása. Nem lehet az önkormányzat alkalmazásában, hanem az egyesületnek kell alkalmaznia. Célszerű, hogy minden dolgozó az egyesület alkalmazásába kerüljön. Másik, hogy májusban elkezdődik az építkezés. Az iroda nyárra átköltözik a pavilonba, viszont nem tudni, hová költözik a kistérség. 40 % előleget lehet lehívni, ebből lehet elkezdeni a munkát. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Képzésekre is lehet fordítani, kiköthető-e, hogy a résztvevők helyben kamatoztassák a tudásukat?

Bezeréti Katalin polgármester: Igen, hiszen eleve az egyesületből kerülnek ki, és meghatározott ideig itt kell dolgozniuk. Vagy megállapodást kötnek, vagy visszafizetik a költségeket. Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

6/2010. (I.28.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a TDM pályázat tartalmáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A képviselőtestület az egyesülettel kötött Együttműködési Megállapodásban foglaltakat – a pályázati feltételekben, valamint támogatási szerződésben rögzített szigorú, számon kérhető kritériumok alapján – kötelező erejűen betartja.

3. A képviselőtestület a pályázat megvalósításához szükséges forrásokat/likviditást az Egyesület részére az igényelt 40% előleg mellett biztosítja.

4. A képviselőtestület a Tourinform Iroda felújítása miatt, a Tourinform Iroda munkatársainak és a munkaszervezet dolgozóinak a munkavégzéshez szükséges irodahelyiséget, munkafeltételeket biztosítja a beruházás kezdetét figyelembe véve 2010. május 15-ig, valamint a megvalósítás alatt (támogatási szerződés, közbeszerzési felhívás tervezett hirdetménye alapján 2010. december 31-ig).

5. A képviselőtestület a pályázati feltételek és vállalt/elvárt feladatok ismeretében tesz javaslatot az egyesület költségvetésére, éves finanszírozására. A pénzügyi fegyelem és számon kérhetőség miatt az egyesület finanszírozásában szereplő megcímkézett összegek vonatkozásában körültekintően jár el.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

7./  Hulladékkezelési közszolgáltatás díjának újratárgyalása

      Előadó. Dr. Szakács László VFB elnök

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Szakács László VFB elnök: A képviselőtestület már elfogadta a díjat, ezt követően kapta kézhez a Képviselők Közlönyét. Elfogadáskor is elhangzott, jogi aggályokat vet fel az alkalmazott kalkuláció. Kétféle módon lehet megállapítani a díjat, egytényezős és kéttényezős díjként. A kéttényezős esetében az alapdíj nem haladhatja meg a 40 %-ot. Ismerteti, hogy a 60 literes és a 110 literes edény esetében ez nem teljesül. Az egytényezős esetében literre kell fizetni. A ZÖLDFOK díja valójában egy burkolt kéttényezős díj, ezen volt vita, de nem lehet változtatni rajta. Az Alkotmánybíróság előtt lehetne megtámadni, de ekkora jelentőséget nem tulajdonít neki. Kéri azonban, hogy a jövőben erre legyen tekintettel a polgármester és a képviselőtestület. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Valóban elmondta, hogy a kalkuláció jogilag aggályos. A képviselőtestületnek el kellett döntenie, hogy két rossz közül melyiket választja. A jogértelmezésben az államigazgatási hivatalok között sincs egységes álláspont.

Bezeréti Katalin polgármester: 2008-ig a most alkalmazott elvek szerint volt megállapítva a díj. 2009-ben a közigazgatási hivatal állásfoglalása alapján változott meg. Később esetleg felülvizsgálhatják, de így lett életszerűbb a helyzet. Idén a 60 literes, tavaly a 110 literes edény díja emelkedett jelentősen. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB ülésén jelen volt a ZÖLDFOK képviselője. A nyilatkozatából azt emeli ki, hogy jelentősen tovább fognak nőni az árak.

Holovits Huba alpolgármester: Ez a probléma országos szintű, más konzorciumokhoz tartozó településeken is 40-70 %-os emelések voltak. Magyarországon most vannak folyamatban a kiszolgáló beruházások. Amíg ez nem fejeződik be, amíg nem dől el, hogy mi lesz a szemét sorsa, addig emelkedni fog.

Dr. Szakács László VFB elnök: Sajátos magyar helyzet, hogy gyűjtjük a PET palackot, de nem teremtjük elő a pénzeket, vagy eltűnnek ezek a pénzek. Az állam 4-5 éve létrehozta a zöldkommandót, ami évi 9 milliárd forintba kerül.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az állampolgárnak pedig nem marad más lehetősége, mint hogy fizessen. A húsz településen működő pénzügyi végrehajtási társulás vezetőjeként tudja, hogy ez egyre nagyobb problémát jelent. Akkor is fizetni kell, ha nincs szemét.

Bezeréti Katalin polgármester: Heti egynél kevesebb szállításra viszont nem lehet szerződni, akkor sem, ha három hét alatt sem telik meg a kuka. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A kistérség lakosságának életkörülményeit figyelembe véve, mivel ezt a magas szintű szolgáltatást kénytelen igénybe venni, fel lehet készülni arra, hogy ilyen típusú támogatásokat kell biztosítani, kérdés, hogy miből teremti elő a város a forrását. 

Bezeréti Katalin polgármester: Míg Európa más részein 30-40-50 év állt rendelkezésre, nekünk igen rövid idő alatt kellene elérni az optimális állapotot. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Megoldás lenne kistérségi szinten egy hulladékégetőt létesíteni, csak egyeseknek nagyon megéri a szállítással foglalkozni.

Fehér László képviselő: Nem érthető, hogy miért nem lehet ide egy versenytársat beengedni. Civil kontrollra volna szükség, hogy így van-e szükség erre a szolgáltatásra. 

Bezeréti Katalin polgármester: Erre válaszul ismerteti a hulladékgazdálkodási konzorcium létrejöttének és a szolgáltató kiválasztásának menetét. A civil kontrollt megpróbáltuk bevonni, de a fogyasztóvédelem visszaküldte az ügyet a jegyzőhöz. Felteszi szavazásra a tájékoztatás elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

7/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a hulladékkezelési közszolgáltatás díjáról szóló képviselői indítványt megtárgyalta, a tárgyban elhangzott tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

8./  Beépítési kötelezettség határidejének meghosszabbítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A Széchenyi-tervnek megfelelően a Panoráma körúti telket a képviselőtestület két éves beépítési kötelezettséggel értékesítette. Az egyik vásárló ennek három évvel történő meghosszabbítását kérte. Ennek hátrányos jogkövetkezménye nincs, javasolja, hogy az ingatlan-nyilvántartási átvezetés költségét a kérelmező viselje.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

8/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Orbán Zsolt és Orbán Katalin tulajdonosok kérelmére a balatonföldvár 1293/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beépítési kötelezettség határidejét három évvel meghosszabbítja, azzal, hogy az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés költsége a tulajdonosokat terheli.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

9./  Bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelem

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A kondicionáló terem bérlete 2014. június 14-ig szól. A bérlő beruházást szeretne megvalósítani húsz éves bérlettel. Ha a képviselőtestület támogatja, részletes költségvetés alapján lehet meghatározni a meghosszabbítás tartamát. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A húsz évet az önkormányzat sokallja, maximum tíz év legyen. Pontos tervre lenne szükség, mely alapján a futamidőt meg lehet határozni.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB egyetért a tíz évvel, de előtte tudni kell, hogy mit és hogyan tervez a bérlő.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem derül ki, hogy mit szeretnének, ugyanezt a helyiséget kérik?

Bezeréti Katalin polgármester: Egy további három négyzetméteres helyiséget vennének igénybe. Külső tatarozást végeznének, és a gépparkot bővítenék. Úgy látja a beruházás elsősorban az üzlettel kapcsolatos, kevesebb az épülettel. Ezért kell látni, hogy mi kerül beépítésre, és mi marad ott.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Arról is szó van, hogy a másik üzletét is átvinné. Nehogy hűtlen gazdálkodással vádoljanak bennünket, át kell gondolni a 300 ezer forintos bérleti díjat, amit rákölt, annak a lelakásával.

Fehér László képviselő: Ez tipikus példája annak, hogy valaki akar valamit, amit segíteni tudunk, melynek meg találni a szabályozott kereteit. 

Bezeréti Katalin polgármester: Kérjünk pontos ajánlatot, és utána döntsünk.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

9/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a kondicionáló terem bérleti szerződésének meghosszabbításáról részletes fejlesztési terv és költségvetés benyújtását követően hozza meg döntését.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

10./  Elővásárlási jog gyakorlásáról nyilatkozat

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Badacsonytomaj ajánlotta fel BHZRT részvényeit megvásárlásra 103 millió forint névértéken.

Bezeréti Katalin polgármester: Javasolja az elővásárlási jogról való lemondást.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

10/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Badacsonytomaj Város Önkormányzata által vételre ajánlott BHZRT részvények elővásárlási jogáról lemond.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

11./  Radnóti M.u.6. szám alatti önkormányzati lakás ügye

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A bérlő kiköltözött a lakásból, mely lelakott állapotban van. Kérdés, milyen hasznosítás legyen. Első körben mindegyik kiadással jár. 

Koseluk Mátyás HB elnök: Borzasztó állapotok vannak. Az is egy alternatíva, hogy vegyék meg ilyen állapotban, és csinálják meg.

Bezeréti Katalin polgármester: A lakás szerkezetkésznek tekinthető, van ugyan tetőszerkezet, de szigetelés nincs. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az előterjesztés szerint, mivel nincs szigetelése, nem is tekinthető lakásnak.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az ingatlan-nyilvántartás szerint lakás, de csak egy szerkezetkész épületnek tekinthető, és így nem lakható.

Bezeréti Katalin polgármester: Megtekintheti a testület, hogy meghatározza az értékét. Üres ugyan, de az önkormányzat fizeti a közös költséget. Szerencse, hogy a bérlő nevén voltak a mérőórák, így kérhetjük a bekapcsolást.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB úgy foglalt állást, hogy nem érdemes felújítani, meg kell hirdetni, és egy fiatal család meg tudja csinálni magának.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB azt javasolja, hogy a jelenlegi formájában legyen felértékelve, majd versenytárgyaláson értékesítve.

Holovits Huba alpolgármester: Ez elsősorban elvi kérdés. Jelentős bevételt sem az eladás, sem a bérlet nem hoz. Képviselőtársaival arra gondoltak, hogy ne vagyonfelélésre legyen példa, hanem önkormányzati ráfordítás nélkül, 4-5 éves bérleti idővel, lelakhatással legyen meghirdetve balatonföldvári fiatal részére.

Bezeréti Katalin polgármester: Ha nem kell bérleti díjat fizetni, milyen alapon döntünk a jelentkezők között? Eddig szolgálati lakások voltak, ha most önkormányzati lakást hozunk létre, meg kell határozni a bérlet elveit.

Bóza Attila képviselő: A GAMESZ vezető megnézi és kiszámolja, hogy mennyibe kerül a felújítás. A képviselőtestület megállapítja a reális bérleti díjat, ez alapján pedig a bérlet időtartamát és a jelentkezés feltételeit.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A felújítás költsége igény szerint változhat. Tiszta helyzetet kell teremteni. Az eladás nem jelenthet vagyonfelélést, bejön rajta az az összeg, amit cafetériára megszavazott a testület. Mindenkinek az az érdeke, ha rákölt, akkor a sajátja legyen.

Holovits Huba alpolgármester: Érdemes lenne megnézni a vagyonfelmérést, hogy a húsz év alatt mi történt, mi lett visszafordítva. Nem tartja túlzásnak a vagyonfelélés szót. Ki lehet dolgozni a bérbeadás feltételeit.

Bezeréti Katalin polgármester: Legyen szemle február első napjaiban. Ott van a strand 31 milliós önrésze, ha 2 milliót beleforgatunk, az nem vagyonfelélés. Februárban meg lehet hozni a döntést. Felteszi szavazásra, hogy a szemlét követően februárban döntsön a testület.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

11/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Randóti M.u.6. szám alatti bérlakás további hasznosítása tárgyában helyszíni szemlét követően, februári ülésén hozza meg döntését.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

12./  Pályázati lehetőségekről tájékoztató

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A Keleti strandon fürdőkultúra fejlesztésre benyújtott pályázat nyert. Önrésze 50 %, ami 31 millió forint. 40 % előlegként lehívható. Folyamatban van a testvérvárosi találkozó támogatására a pályázat benyújtása, ami 100 %-ban támogatott, és az egészséges életmódra nevelés, ami szintén 100 %-ban támogatott. Ilyen pályázatokat kell keresni, vagy valamilyen díj elnyerésére irányulót, aminek reklám értéke van.

Holovits Huba alpolgármester: Friss hír, hogy nyertes a strandpályázat, kéri a polgármestert, hogy adjon tájékoztatást a beruházásról.

Bezeréti Katalin polgármester: A tervezett beruházás két ütemben tartalmazza a kerítésépítést, parkfelújítás, belső utak és közösségi tér kialakítását, vizesblokk létesítését, a két megmaradó épület felújítását. 2010-2011. folyamán valósulna meg. Az építkezések számára pályázatot kell hirdetni, közművekkel kialakított építési tér jön létre. 

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A szerződés aláírását követően megjelenik a nyilvános pályázat.

Holovits Huba alpolgármester: A helyi vállalkozókat kell preferálni, és figyelni kell arra, hogy a beruházás során a már elkészült rész ne sérüljön.

Bezeréti Katalin polgármester: Ez nem okoz gondot, mert a két rész jól elkülönül.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Miből lesz előteremtve a 31 milliós önrész?

Bezeréti Katalin polgármester: A Balaton Klub eladásából, vagy fejlesztési hitelből. Szerdán tárgyalnak a Volksbankkal. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület a pályázatok állásáról és a pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatást elfogadja.

13./  Helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Az előterjesztést jelenleg gondolatébresztőnek szánják. Annyit tesz hozzá, hogy adókedvezményt év közben is lehet adni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Korábban foglalkozott már a kérdéssel a testület. Tartozik hozzá egy kérelem is, de nem egyedi ügyről van szó. Jelenleg annak kell nagyobb telekadót fizetnie, aki megosztotta a telkét, és fejleszteni akar. Kevesebbet padig annak, aki egyben hagyta a telkét, és nem csinál semmit. Az is gond, hogy nem működnek együtt. Ettől függ, hogy folytatható-e a Rét utca. Az adócsökkentés ösztönözhetné ezt a folyamatot, mások is megosztanák a telkeket, és lehetőség nyílna a fejlesztésre. Adókiesést nem eredményezne, mert a telkek megosztásával növekvő adóbevétel a kedvezményt kompenzálná. Ezek a telkek jelenleg nem beépíthetők, de megosztás után azzá válhatnának. A döntést nem most kell meghozni, ezt az SZMSZ sem tenné lehetővé.

Bezeréti Katalin polgármester: Jelenleg a beépítetlen telkek után telekadót kell fizetni. Ezek között van építési telek, van ami nem építési telek, mert nincs közmű, van amelyik gáz szolgalmi joggal terhelt, így korlátozottan beépíthető, van amelyiket az önkormányzat út kialakítás miatt kettévágott, és van része, amely nem beépíthető. Ebben kellene konszenzust kialakítani. Kisajátítással indulhatna el a parcellázás.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Első az, hogy telekadót telek után kell fizetni, ami pedig nem telek, hanem út, az után nem. Véleménye szerint ezek a tulajdonosok nem az adó miatt nem csináltak semmit. Erőltetettnek tartja ezt a fejlesztési igénnyel összefüggésbe hozni. Minden telek után fizetni kell, ahol nem vis major helyzet miatt nem építhető be.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ezzel egyetért, egyszerűen ellenőrizhető az építési osztályon. Ha nem építési telek, nem kell fizetni.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Más vetülete is van ennek. Adóköteles a beépítetlen belterületi földrészlet, zárójelben telek. A beépített ingatlan meghatározott része is adóztatható. Ilyen értelemben a telekadónak semmi köze a telekhez, és nincs köze a beépíthetőséghez sem. A törvény nem így szabályoz. Persze a képviselőtestület mérlegelhet ilyen szempont alapján. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Balatonföldváron van egy adózási hagyomány. A képviselőtestület kialakította, hogy milyen adózási rendet gyakorol. Fel sem merül, hogy a hátsó kertet adóztassa. Itt egy speciális kérdés merül fel: ahol felróható, hogy nem építette be, ott kell fizetni, ahol nem róható fel, ott nem sújtható adóval.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A Kőröshegyi út bal oldalán hosszú telkek vannak, ahol meg van osztva, ott fizetni kell, és a pénzügyi osztályvezető által elmondottak alapján ott is fizetni kellene a hátsó kert után, ahol nincs megosztva.

Bezeréti Katalin polgármester: Ez biztatás lehetne a fejlesztésre, megosztásra, közmű fejlesztésre, hogy kezdjenek vele valamit. Tudva azt is, hogy a költségek 10 %-ához az önkormányzatnak hozzá kell járulnia.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az önkormányzat tulajdona a Kőröshegyi u. 92. számú telek. Az első felét lehetne értékesíteni, fedezhetné a 10 %-os önkormányzati részét a költségeknek, és megközelíthető lenne onnan a Tó utca, gyorsíthatnánk vele az építkezést.

Bezeréti Katalin polgármester: Közötte vegyes viszonyok vannak, de ez már beruházási kérdés.

Dr. Szakács László VFB elnök: Mennyi telekadót fizet, aki megvette a mozi területét?

Bezeréti Katalin polgármester: Amennyit az adórendelet szerint kell.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Mindenkinek fizetni kell, kivéve ha a telken építési tilalom van. Vannak ezek között építési telkek, és jelenleg nem beépíthetők, de azzá válnak. Jelenleg arról van szó, hogy aki önhibáján kívül nem tudja beépíteni, ott könnyítést lehetne tenni.

Bezeréti Katalin polgármester: Az építményadó 40-60 %-s megemelésekor a nagy ingatlanokra nem gondolt a testület. Figyelembe kellene venni azt, hogy ha nem tud fizetni, a hátralék rá van terhelve az ingatlanra, de az önkormányzat nem jut hozzá végrehajtás során sem. Kisebb adó esetén jobban befizetnék. Kéri az előterjesztéssel kapcsolatban az álláspontok kialakítását.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Körültekintő adóemelésre került sor, de egyes részletkérdések most merülnek fel. A kisebb ingatlanok esetében a kedvezményeket eltörölte a testület, nyilván ezek adóztatása aprólékosabb feladat. A nagyokra vonatkozót is meg lehet fontolni, de az kedvezményt jelentene, kérdés, hogy van-e rá lehetőség ebben az évben.

14./  Településrendezési szerződés jóváhagyása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A képviselőtestület korábban támogatta a Gábor utcai fejlesztéshez kapcsolódó kérelmet a rendezési terv módosítása tárgyában. Megérkezett az árajánlat 450 ezer forintról, melyet a kérelmező fizet. Kéri felhatalmazását a szerződés megkötésére.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

12/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Pravda György, Balatonföldvár, Kőröshegyi u.83. szám alatti lakossal az önkormányzat településszerkezeti és szabályozási terve, valamint helyi építési szabályzat módosítása tárgyában kötendő településrendezési szerződést jóváhagyja, aláírására felhatalmazza a polgármester.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

16./  Jelzálogjog töröltetése ( Balaton klub, vízi rendőrőrs )

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A Balaton klub volt a folyószámlás hitel és egy jelenleg körülbelül 10 milliós fejlesztési hitel biztosítéka. A fejlesztési hitel vonatkozásában kerülne át a teher a klubházra, hogy tehermentes legyen a Balaton klub.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatja.

Holovits Huba alpolgármester: A közbeszerzési eljárásban nyertes bank olyan ígéretet tett, hogy vállalja a bankváltással kapcsolatos költségeket. Megtörtén-e ez 2009-ben? 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 2009-ben nem, de még jelenleg is vannak költségek, a soron következő tárgyalásokon ezt fel lehet hozni.

Dr. Szakács László VFB elnök: A közbeszerzésnek 500 ezres költsége volt.

Bóza Attila képviselő: Mintegy egymillió forintot számoltak össze.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a teher a klubházra kerüljön.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

13/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete kezdeményezi az OTP Bank Nyrt-nél, hogy a Balaton klubra (balatonföldvári 22/1 hrsz.)  és a vízirendőrőrsre (balatonföldvári 22/2 hrsz.)  bejegyzett 185.000.000.- Ft keretbiztosítéki  jelzálogjog törlésre kerüljön azzal, hogy a még meglévő hitel  erejéig  a jelzálogjog az önkormányzat tulajdonát képező vitorlás klubra (balatonföldvári 15/7 hrsz.) kerüljön átjegyzésre.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

16./  Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtása

        Előadó: Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Az óvoda pályázna fejlesztések megvalósítására február 15-i határidővel. Egyes elemek az integrált közoktatási pályázatban is megvalósulhatnak. Nem engedély köteles a beruházás, fel kellene mérni, hogy mi valósítható meg 10 millió forintból, melyhez csak 2 milliót kell hozzátenni. Akár a lakás értékesítése fedezhetné az önrészt.

Dr. Szakács László VFB elnök: Az óvodára akár 50 millió forintot is rá lehetne költeni, a VFB támogatja a pályázat benyújtását.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ha mindkét pályázat nyer, vissza lehet lépni. Pályázhatna az iskola és a zeneiskola is. A már meglévő dolgokat fel lehetne használni.

Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető: A vizesblokk szerepelne a pályázatban, ezen felül valószínűleg nem is marad forrás, így lehet, hogy nincs is átfedés.

Bezeréti Katalin polgármester: Készüljön költségkalkuláció, és február elején lehet dönteni.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ez nem bonyolult pályázat, a költségvetési törvény 5. számú melléklete szerint elektronikusan lehet benyújtani.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a pályázat benyújtásának támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

14/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja, hogy a Mesevár Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtására kerüljön sor, melyhez szükséges saját forrás fedezetét, 2.000.000 Ft összegben biztosítja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

17./ Balaton klub ingatlanának értékesítése

       Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

       Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A testület korábban döntött a Balaton klub eladásáról. Egyelőre a hirdetés megjelentetésére ingyenes fórumokon kerülne sor. Felteszi szavazásra ennek elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

15/2010. (I.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton klub ingatlanának értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást jóváhagyja, és hozzájárul az ingyenes hirdetési lehetőségek igénybevételével történő közzétételéhez.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

Bezeréti Katalin polgármester: Ismerteti a hétvégi jégkarnevál programját.

Dr. Szakács László VFB elnöke: Az Ady Endre utcával kapcsolatban többen panaszkodnak, hogy amióta rendszeresen működik a trafipax, az Adyn hajtanak végig a gyorshajtók. Ha ez továbbra is így marad, el kell gondolkodni fekvőrendőr telepítésén.

Bezeréti Katalin polgármester: A fekvőrendőrrel kapcsolatban mindig vannak pro és kontra érvek, meg lehet vizsgálni.

Az ülést berekeszti.

K.m.f.
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