JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. február 25. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Babina Éva, Bóza Attila, Fehér László, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Kapus János képviselők, dr. Kelemen Zoltán PB elnök, Koseluk Mátyás HB elnök, dr. Szakács László VFB elnök, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Kapusné Dojcsák Edit intézményvezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, Szita László könyvvizsgáló. Egy fő érdeklődő a lakosság részéről.

Bezeréti Katalin polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 10 tagjából 10 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének jóváhagyása

3.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

4.) Környezetvédelmi Alap létrehozása

5.) Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár továbbképzési tervének jóváhagyása

6.) Együttműködési megállapodás adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről

7.) Balatoni Közoktatási Társulás megszűnése

8.) TDM feladatok forrásainak elosztása

9.) Városfejlesztési pályázat körében akcióterületi terv és parkolási koncepció 

10.) Keleti strand fejlesztése körében pályázati felhívás közzététele

11.) Radnóti Miklós u. 6. szám alatti lakás értékesítése

12.) Pályázati lehetőségek

13.) Tájékoztató vagyonnyilatkozat-tételről

14.) Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása

15.)  
Tájékoztatások, bejelentések

1./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

       Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

       Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Január 29-én Holovits Istvánnal a balatoni főépítésznél tárgyaltak a kikötő előtti terület átalakítása kapcsán. Itt volt szó arról is, hogy célszerű lenne az örökségvédelmi hivatallal egyeztetni Balatonföldvár védelem alá helyezhető területeiről. Február 8-án a Seuso céggel tárgyaltak a megépítendő szolgáltató irodáról. Várhatóan márciusra elkészülnek az engedélyezési tervek. Február 9-én a közösségi házban a 2010. évi sportrendezvényekről volt egyeztetés. Február 10-én Pécsett először a Környezetvédelmi és Vízügyi Hivatalban tárgyalt a kerékpárút pályázat kapcsán, majd a DDRFÜ-nél, melynek az lett az eredménye, hogy a pályázat elutasításával szemben benyújtott fellebbezést visszavonta. A pályázatot márciusban ismételten benyújtja az önkormányzat. Február 11-én Balatonföldváron zajlott az Esti Beszélgetések Somogyban előadása, melynek témája az erő volt. Február 12-én a JOGAR születésnapi rendezvényén képviselte a várost. Február 15-én Budapesten tárgyalt a várható közbeszerzésekről. Sárecz Judit baráti segítségét ajánlotta fel a közbeszerzési eljárásokban. Február 17-én a halastó hasznosítása iránt érdeklődő befektető járt nála. Erről a Városfejlesztési Bizottság ülésén volt szó. Délután a térségi Pénzügyi és Oktatási Bizottság ülésére került sor. A Földváriak Földvárért Fórumon ketten vettek részt. Február 18-án a társulás ülésezett, a költségvetés és a pályázatok volt a fő téma. Február 19-én az örökségvédelmi hivatal és a balatoni főépítész részvételével egyeztették, hogy az épített örökség védelme szempontjából Balatonföldvár mely területei érdemesek védelemre. Délután az Arany Ősz Nyugdíjas Otthonban köszöntött egy 100 éves hölgyet. Később a közösségi házban egy festő kiállításának megnyitóján vett részt. Február 23-án volt a körjegyzőség településeinek együttes ülése a hivatal 2009. évi beszámolója tárgyában. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Mit kell érteni baráti segítség alatt?

Bezeréti Katalin polgármester: A hivatal munkatársának segítését a közbeszerzések intézésében térítés nélkül. 

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

2./  Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének jóváhagyása

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Szita László könyvvizsgáló: Részletesen ismerteti írásban is benyújtott jelentését. 

Bezeréti Katalin polgármester: November óta számtalan értekezleten, bizottsági és testületi üléseken történt az előkészítés. Mégis adódtak olyan tételek, melyeket most kell beépíteni. A városfejlesztési pályázathoz szükséges tervek elkésztése 2 millió forint összegben; a medertisztítás költsége 2 millió forint összegben; a bűnmegelőzési és áldozatvédelmi iroda ismételt működése 300 ezer forint összegben. Javasolja, hogy a pályázatok finanszírozására készüljön gördülő tervezés, melyet március második hetében előzetesen egyeztetni lehet. A VFB ülésén elhangzott, hogy az Összpróba Alapítványnak ahhoz, hogy a programokra pályázni tudjon, regisztráltatnia kell magát. Ennek feltétele az önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés megléte. A költségvetésben összegszerűen meg kell jelölni a 3 millió forintos bérleti díjat, és a programok megvásárlására fordítandó 3 millió forintot. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az alapítvánnyal 2015-ig érvényes bérleti és üzemeltetési szerződése van az önkormányzatnak, mely a bérleti díj tekintetében módosulna 3 millió forintra. E mellett, mivel a közművelődési feladatok ellátása közszolgáltatási feladat, közszolgáltatási szerződés megkötésére kerülne sor. A bérleti díjból származó bevétel és a programok megvásárlására fordítandó kiadás így egyensúlyban lenne. Ez a feltétele a szabadtéri színpad további működésének. Mivel közszolgáltatásról van szó, itt is meg kell határozni a közszolgáltatás díját, ami a közművelődési rendelet módosításával történhet, a belépődíjakra vonatkozó táblázat beépítésével. A márciusi ülésre készülhet el.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Három dolog állapítható meg a költségvetésről. Első, hogy az intézmények működése nullszaldós. A hitelállomány 110 millió forintra tehető. A nyertes és a még tervezett pályázatok önrésze 100 milliós nagyságrendű. A főként pályázatokból megvalósítható fejlesztésekre nincs forrás. A költségvetés előkészítése során az elvonásokra kellett összpontosítani, ezt kellett megoldani, ami nagyrészt sikerült is. Összességében a bizottság támogatja a költségvetés elfogadását. Neki, mint a PB elnökének elvi határozati javaslata van. Tekintettel a 110 milliós hitelállományra és az év közben ehhez még hozzáadódóra, készüljön a pályázati önrész biztosítására egy akcióterv, úgy, hogy 2010-ben 300 milliós bevétel valósuljon meg. Azért van erre szükség, mert megváltozott a bankok hitelezési gyakorlata, és csökkent a város hitelképessége. A költségvetés főösszege 500 millió forint, e mellett ismert, hogy az OTP 62,5 millió forintban húzná meg a folyószámlás hitel határát. Ezek alapján 2011-ben bizonytalanná válhat a likviditás. Ingatlan értékesítéséről már konkrét döntés született, egyéb ingatlanok bevonását, részvények eladását javasolja előkészíteni. A részletekről pedig munkaértekezleten tárgyalni. A költségvetést a PB ezzel az elvi határozati kiegészítéssel elfogadásra javasolja.

Bezeréti Katalin polgármester: A működésben jelentkező megtakarítás is felhasználható a hitelállomány csökkentésére. 

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB jónak tartja a költségvetést, és elfogadásra javasolja, különös tekintettel arra, hogy 60 milliós állami elvonás történt. Az említett 300 milliós bevételi cél szép ugyan, de irreálisnak tartja. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A PB ülésén beszéltek róla, hogy a képviselők tiszteletdíja majdnem évi 8 millió forint. A mindenkori hitelállomány csökkentése érdekében le lehetne mondani róla. A kilenc képviselőnek egyenként nem olyan jelentős, de szép gesztus lenne, és csökkenne a hitelállomány. Sokan meg is ígérték, hogy ingyen fogják végezni a képviselői munkát. Az Összpróba Alapítvány számára gesztust gyakorol a város, ugyanakkor elvárható lenne, hogy ne olyan állapotban hagyja ott a területet, mint ahogy tette. Már korábban is javasolt e miatt felelősségre vonást, minősíthetetlenül néz ki a szabadtéri, és felháborodást okoz. A város sorozatosan gesztust gyakorol, akkor ennyit legalább elvárhatna. Tavaly is adtunk 3 millió forintot azzal, hogy vissza fogjuk kapni, de nem tud róla, hogy visszakaptuk. 

Bezeréti Katalin polgármester: Az első részlet megérkezett, a második pedig ebben az évben fog. Így egyeztünk meg.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Amikor ezt megkérdezte nemleges választ kapott. 

Bezeréti Katalin polgármester: Megérkezett a pénz. A tiszteletdíjakkal kapcsolatban a VFB ülésén elhangzott, hogy jelenleg is vannak olyan képviselők, akik civil szervezetek részére ajánlják fel a tiszteletdíjukat. Ők nem biztos, hogy a hiányt szeretnék csökkenteni, hanem az egyesület működését tartják szem előtt. Javasolja, hogy márciusra kerüljön előkészítésre a képviselői keret létrehozása, amely szabályossá teheti ennek működtetését. A döntéshozatalig az első három hónap már ki lesz fizetve, októberig tart a ciklus, így nem is 8 millió forintról van szó. 

Holovits Huba alpolgármester: Általánosságban fűzi hozzá, hogy a többi önkormányzat költségvetéséhez hasonlóan, ez sem egy jó vagy igazságos költségvetés. Külső körülmények hatására, megvonások és kompromisszumok hatására alakult így. Három tényezőt emel ki. Egyensúlyba kerültek a működési kiadások és bevételek, ami óriási eredmény. Talán túl hosszú folyamatra és túl sok apró lépésre volt ehhez szükség. Második, hogy a közel 600 milliós költségvetés esetében a 100 milliós hiány nem olyan jelentős, hogy a testület olyan lépést tegyen, amit később megbánhat. Ennél sokkal jobban eladósodott Balaton-parti települések is működnek, és finanszírozzák a pályázataikat. Harmadik a pályázatok, fejlesztések finanszírozása. A Keleti strand rekonstrukciója és a TDM fejlesztési pályázatok menedzseléséhez szükséges összegeket a költségvetés tartalmazza. A következő testület is nehéz helyzetben lesz. Újabb pályázatok lesznek, a sikeres pályázás fontos része lesz a város gazdálkodásának. Azt javasolja, hogy ne csak a városi ingatlanok felmérésére kerüljön sor e körben, hanem arra készüljön modell, hogy gazdaságilag milyen megoldások vannak az ingatlanértékesítés helyett vagy a mellett. Remélhetőleg ezek fedezik a több 100 milliós pályázati lehetőségeket. FIDESZ-es képviselőtársaival együtt a költségvetést elfogadásra javasolja.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A működés egyensúlyi helyzetével egyetért. A hitellel kapcsolatban arra hívja fel a figyelmet, hogy a költségvetés 82 %-át a működés viszi el. A 100 milliós hitelállományt is csak évek alatt lehetne törleszteni. A költségvetés megmaradó részéhez kell hasonlítani a 100 milliós hitelállományt. Egy korrekciót is szükségesnek tart: a nyertes pályázatok önrésze nincs beépítve a költségvetésbe. 

Bezeréti Katalin polgármester: A felhalmozási hitelnél szerepel.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Több 100 milliós pályázatokat várunk, ezért kell előteremteni az önrészt.

Bezeréti Katalin polgármester: Meg kell teremteni az önrészt, de nem a pályázatíráshoz, hanem a finanszírozáshoz. Erre készüljön a márciusi ülésre modellezés, mely számba veszi a fejlesztési hitelt és egyéb lehetőségeket. Meg kell vizsgálni minden tételt, mi mobilizálható gyorsabban, illetve mit érdemes megtartani.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Hozzáfűzi, hogy nem hitelt kell felvenni, mert az eladósodást jelent, hanem saját forrást kell teremteni, ami nem vagyonfelélés, hanem visszaforgatásra kerül, de nem hitelből valósul meg a fejlesztés. Nem tanácsos további hitelfelvétel.

Fehér László képviselő: Beszélünk a tiszteletdíjak felajánlásáról, és aggódás van bennünk, hogy milyen helyzetbe hozzuk a következő testületet. A pályázatok 2010-et és az utána következő időszakot érintik. A következő testületnek is szól az elkészülő modellezés. A pályázatokra és a finanszírozásukra készüljön komplex tanulmány. Ezek a döntések a következő négy évet befolyásolják. Pontos számításokkal legyen alátámasztva.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a költségvetés elfogadását 545 millió forint bevétellel és 588 millió forint kiadással.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Azzal a kiegészítéssel javasolja, hogy márciusra kerüljön kidolgozásra az akcióterv.

Bezeréti Katalin polgármester: Javasolja továbbá a módosító tételek elfogadását, a városfejlesztési pályázat terveit, az áldozatvédelmi iroda működését, az Összpróba Alapítvány szerződését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

17/2010. (II.25.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat pályázatainak finanszírozása érdekében a finanszírozás modellezésére tanulmány elkészítését tartja szükségesnek, melyet 2010. márciusi ülésére kell előkészíteni.

2. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 2010. évi költségvetésében biztosítja az alábbi előirányzatokat:

a) a városfejlesztési pályázathoz szükséges tervek elkészítésére 2.000.000 Ft;

b) a medertisztítás elvégzésére 2.000.000 Ft;

c) a bűnmegelőzési és áldozatvédelmi iroda működésére 300.000 Ft;

d) az Összpróba Alapítványtól 3.000.000 Ft bérleti díj bevétel és a szabadtéri színpadon megvalósuló programokra 3.000.000 Ft kiadás.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, 10 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Balatonföldvár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.26.) számú önkormányzati rendelet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékeltként csatolva.

3./  A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

       Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

       Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Három csomópontja van a rendeletet érintő módosításoknak. A hatósági eljárásról szóló törvénytől eltérően, önkormányzati hatósági ügyben az elektronikus ügyintézés lehetősége kizárható, ezt most az ágazati rendelet tartalmazná. Szintén ide tartozik, hogy a végzések és határozatok rendjében, a végzések meghozatalára olyan rövid határidő van, hogy ezt csak polgármesteri hatáskörben lehet kezelni. Második a lakásépítés helyi támogatására vonatkozó javaslat. Hosszú ideje igény sem jelentkezett a támogatás igénybevételére, ezért hatályon kívül helyezését tartalmazza a javaslat. Harmadik a térítési díjak. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díját a kistérségi társulás napi 40 Ft-ban állapította meg, melyet be kell emelni a rendeletbe. Az étkezés térítési díja egységes 310 Ft lenne, az 530 Ft-os ebédár és a 220 Ft-os állami támogatás különbözeteként. A tervezetben 330 Ft-os díj szerepel a házhozszállítás díjára, egy részletes kalkuláció alapján ez 400 Ft-ban is megállapítható, a testület mérlegelje, hogy az ebéd árának emelkedése mellet ezt is ráterheli-e a szolgáltatás igénybevevőire.

Bezeréti Katalin polgármester: Felmerül, hogy legyen egy alap létrehozva, melyet jó célra rendkívüli helyzetben fel lehet használni. Felteszi szavazásra a rendelet elfogadását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, 10 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2010. (II.26.) számú önkormányzati rendelet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  Környezetvédelmi alap létrehozása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az alap külön alszámlával hozható létre, 50 ezer forintos betét megfelelő, ennek elfogadását kéri.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatta.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB támogatta, és örült a kezdeményezésnek.

Bezeréti Katalin polgármester: Ellentmondásos reményeket fűzni az alap működéséhez, hiszen ha sok bevétel lesz, az azt jelenti, hogy sok környezetvédelmi bírságot szabtak ki a területen. Felteszi szavazásra az alap létrehozását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

18/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Környezetvédelmi Alap létrehozása céljából, 50.000 Ft betéttel, alszámla nyitásával egyetért.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, 10 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a Környezetvédelmi Alapról szóló 4/2010. (II.26.) számú önkormányzati rendelet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár továbbképzési tervének jóváhagyása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Nem kifejezetten a képzési terv elfogadásáról, hanem a módosításának jóváhagyásáról van szó. Azért van rá szükség, mert a tervezett képzésekre nem került sor, és helyettesítés miatt a személyi állományban is történt változás. A képzések a hét éves periódus második felére tevődnek. A költségekhez állami normatív támogatás jár, melyet a költségvetési törvény határoz meg. Beiskolázás esetén ezt igénybe lehet venni.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beiskolázási terv jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

19/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár 2007-2013. évekre vonatkozó továbbképzési tervének módosítását jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

6./  Együttműködési megállapodás adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A kistérségi társulás számtalan közös feladatot lát el, melyhez az önkormányzatoknak adatokat kell szolgáltatniuk. E mellett a társulási döntések akkor válnak hatályossá, ha ezt a testületek is elfogadják, ennek időbeli korlátait be kell tartani. Felteszi szavazásra a megállapodás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

20/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulással az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésében és a közös feladatok ellátásában való együttműködésről szóló megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

7./  Balatoni Közoktatási Társulás megszűnése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: 2002-ben alakult az a pedagógiai szakmai szolgáltató társulás, melynek a székhely önkormányzat, Balatonboglár, a megszüntetését kezdeményezte. 2007-ben fizetett az önkormányzat utoljára 410 ezer forint összegű hozzájárulást.

Fehér László képviselő: Sajnálja, hogy megszűnik ez a szakmai fórum. Az lehet az oka, hogy 2007-től társulási együttműködések szerveződtek, ami megbontotta a meglévő struktúrát.

Bezeréti Katalin polgármester: 640 ezer forint záró vagyona van a társulásnak, melyet gyermeklétszám arányosan fognak szétosztani. Felteszi szavazásra a megszűnés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

21/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatoni Közoktatási Társulás megszüntetésével egyetért, a társulási megállapodást 2010. augusztus 31. napjával felmondja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

8./  TDM feladatok forrásainak elosztása

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: 4,9 millió forint nincs még feladattal lefedve az egyesületnél. Mindkét bizottság egyetértett abban, hogy a virágosítás és a partnervárosi találkozó kerüljön az egyesülethez ebben a körben.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatta ezt a fajta forráselosztást.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB is támogatta.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a forráselosztás jóváhagyását az előterjesztésben foglaltak szerint.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

22/2010. (II.25.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a TDM Egyesület 2010. évi működési költségvetéséhez átadott 27 millió Ft-ot az alábbi meghatározott kiadási célokra adja át:

· 3,5 fő személyi kiadásai és járulékának terhei: 10 645 ezer Ft, 

· egyéb kiadások az előterjesztés szerint: 11 365 ezer Ft (rendezvények, marketing, működés),

· „maradvány”: 4 990 ezer Ft az alábbiak szerint: virágosítás és partnervárosi találkozó.

2. A képviselőtestület a nyertes TDM pályázat alapján a Tourinform Iroda vezetőt javasolja TDM  menedzsernek az egyesület közgyűlése számára.

3. A képviselőtestület az önkormányzat által foglalkoztatott Tourinform Iroda vezető közalkalmazotti jogviszonyát 2010. március 15. napjával javasolja megszüntetni. Megállapítja, hogy TDM pályázat rendelkezései alapján megváltozott feltételeknek megfelelően, a TDM Egyesület által a Munka törvénykönyve alapján foglalkoztatva folytatja munkavégzését.

A képviselőtestület felkéri az egyesület közgyűlését, hogy a TDM pályázatban szereplő feltételeknek megfelelően, 2010. március 15. napjával kössön munkaszerződést a TDM menedzser foglalkoztatására.

4. A képviselőtestület hozzájárul a pályázati feltételeknek megfelelően, a TDM Egyesület által 1,5 fő álláshely (1 fő front office munkatárs, 1 fő pénzügyi munkatárs) meghirdetéséhez, és 2010. május 1-től való betöltéséhez. 

5. A képviselőtestület megállapítja, hogy a gyesen lévő, Tourinform Iroda vezetői feladatokat korábban ellátó önkormányzati alkalmazott státuszát a TDM Egyesület munkaszervezetében biztosítja. A képviselőtestület felkéri az Egyesület Közgyűlését a határozat figyelembevételére.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

9./  Városfejlesztési pályázat körében akcióterületi terv és parkolási koncepció jóváhagyása

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Ismerteti az írásos határozati javaslatot az előzetes akcióterületi terv és parkolási koncepció jóváhagyásáról. Felteszi szavazásra az elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

23/2010. (II.25.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett, DDOP-2009-4.1.1/A jelű, „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók támogatására” elnevezésű pályázat kapcsán, a képviselőtestület által elfogadott Integrált Városfejlesztési Stratégiában megfogalmazott célkitűzések alapján készült, „Funkcióbővítés Balatonföldvár központjában” elnevezésű projekt Előzetes Akcióterületi Tervét – az Előzetes Akcióterületi Terv részeként a dokumentumba beépített Igényelmérés és kihasználtsági tervvel együtt – „Balatonföldvár városközpontjának fejlesztése és funkcióbővítő rehabilitációja” címmel, annak mellékleteivel együtt jóváhagyja.

2. A képviselőtestület Balatonföldvár város parkolási koncepcióját jóváhagyja.

3. A képviselőtestület felkéri a polgármestert az Előzetes Akcióterületi Terv, parkolási koncepció pályázati hiánypótlásban történő benyújtására.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

10./  Keleti strand fejlesztése körében pályázati felhívás közzététele

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Felmerült annak igénye, hogy a Keleti strandon a régi épületek kerüljenek lebontásra, és új épületek létesüljenek. A lehetőséget vállalkozók számára meghirdetnénk, ennek feltételeit kell kialakítani, melyhez egy vázlat készült.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB elsősorban pénzügyi szempontból tárgyalta. A megvalósítás függvényében alakul ki az érték, és ez alapján határozható meg a futamidő. A funkcióknak megfelelően kell megépíteni, ezért a PB a meghatározott funkciók szerint javasolja meghirdetni.

Dr. Szakács László VFB elnök: Konstruktív vita folyt a VFB ülésén. Így alakult ki az a vélemény, hogy kerüljön sor a helyi vállalkozók számára fórum meghirdetésére. Felmerült az is, hogy négy melegkonyhás egység az négy étteremet jelent, ezt is körül kell még jogilag járni. A vállalkozók bevonásával alakítaná ki a bizottság a végleges álláspontját.

Holovits Huba alpolgármester: Szintén elhangzott a bizottság ülésén, hogy egy konkrét településen hasonló beruházás zajlott, kérjünk információt, hogy legyen összehasonlítási lehetőség.

Bezeréti Katalin polgármester: Március második felére meg lehetne hirdetni a fórumot, majd ezt követően döntést hozni, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

24/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Keleti strandon, üzlethelyiségek létesítésére vonatkozó pályázati felhívás feltételrendszerét a balatonföldvári vállalkozók körében meghirdetendő fórum tapasztalatai alapján határozza meg. 

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

11./  Radnóti Miklós u.6. szám alatti lakás értékesítése

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az önkormányzat egy manzárd lakással rendelkezik. Elkészült az értékbecslése, mely szerkezetkész állapotot figyelembe véve 3.750 ezer forint. Ez irányárnak tekintendő. Ha a testület eladja a lakást, induló árként szerepelne. Ha érbeadás útján hasznosítja a lakást, akkor a havi bérleti díj 17.989 Ft. 

Bezeréti Katalin polgármester: A bizottság előtt a 80 ezer forint négyzetméter árat kevésnek tartották. Minimum 100 ezer forintos árat tartottak reálisnak. Felmerül, hogy mi lenne célszerűbb, felújítani és eladni, vagy bérbe adni. Elsőként erről kéri dönteni. Felteszi szavazásra, hogy szerkezetkésznek tekintve eladásra kerüljön. 

A képviselőtestület 6 szavazattal, 3 ellenében, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

25/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a tulajdonában lévő Balatonföldvár, Radnóti M.u.6. szám alatti lakást szerkezetkésznek tekintett állapotban eladásra meghirdeti.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB kettő – egy arányban az eladást támogatta. A bizottság szakértője minimálisan 100 ezer Ft / m2 árat javasolt.

Bezeréti Katalin polgármester: Szóba került, hogy felújítás esetén az árban nem lehetne érvényesíteni a költségeket. Szerkezetkészen az eladás is könnyebb, a vevő igény szerint alakíthatja ki. Felteszi szavazásra, hogy az induló ár 4,5 millió forint legyen.

A képviselőtestület 9 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

26/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a tulajdonában lévő Balatonföldvár, Radnóti M.u.6. szám alatti lakást 4.500.000 Ft induló árral, versenytárgyaláson történő értékesítésre meghirdeti.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. március 27.

12./  Pályázati lehetőségek

        Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A kistérségi társulással közösen benyújtandó pályázat keretében a csigalépcső és a mellette lévő kislépcső felújítására kerülne sor. A tervezővel egyeztetve a lejjebb lévő Á alakú lépcsőt is be lehetne vonni. Maximum 30 millió forintos lenne a beruházás, az önrésze 6 millió forint. A pályázat még nem készül, árajánlatot kell kérni, és költségvetést kell készíteni.

A testület már hozott elvi döntést a biodiverzitás megőrzése pályázat támogatásáról. A BFT is javasolja a pályázat benyújtását, ezért került most ismét a testület elé. Önrésze nincs, pénzt sem lehet nyerni, a város neve jelenik meg általa több helyen, így marketing szerepe van a pályázatnak. Javasolja a korábbi döntés megerősítését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

27/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Biodiverzitás Fővárosa cím elnyerésére.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. május 31.

Bezeréti Katalin polgármester: Pályázati lehetőség van illegális hulladéklerakók felszámolására. Az önrész 450 ezer forint. Három helyen kerülne erre sor, a Hunyadi utcában, a Hársfa utcában és a halászat melletti telken. A felszámolással együtt megváltozna a környezet is, hogy ne legyen késztetés a szemét lerakására. Helyszínenként ismerteti a tervezett fejlesztést. Javasolja a pályázat benyújtását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

28/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az „Illegális hulladéklerakók felszámolásának feladatai” című pályázat benyújtását támogatja. 

A projekt megvalósításához szükséges 450.000 Ft önrészt a támogatás elnyerése esetén rendelkezésre bocsátja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 2010. február 25-i határidőre történő benyújtására.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

13./  Tájékoztató vagyonnyilatkozat-tételről

        Előadó: Dr. Kelemen Zoltán PB elnök

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A képviselők határidőben benyújtották vagyonnyilatkozatukat.

A képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul veszi.

14./  Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása

       Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

       Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Ismereti, hogy idén első ízben kisebbségi önkormányzati szavazatszámláló bizottságot is létre kell hozni. Név szerint felsorolja a bizottságok javasolt tagjait.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

29/2010. (II.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Szavazatszámláló Bizottságok tagjait az alábbiak szerint megválasztja, illetve tisztségükben megerősíti:

Balatonföldvár 001 . számú szavazókör Szavazatszámláló Bizottsága

Tagja:
            Krisztián Józsefné (Kőröshegyi út 86.)

Horváthné Varga Bernadett (Radnóti u. 7.)



Petőné Kiss Erika ( Zrínyi u. 11.)

Póttagja:
Somogyi Károlyné (Csokonai u. 20.)



Fenyvesiné Kovács Zsuzsanna (Hegyalja u. 29.)



Vargyas Zsuzsanna ( Ady E. u. 21.)
Vogel Tamásné ( Radnóti u. 6. )

Balatonföldvár 002 . számú szavazókör Szavazatszámláló Bizottsága

Tagja :
Töröcsik Zoltánné ( Arany J. u. 3/a.) 

Nieselberger Zoltánné ( Deák F.u.8/a.)

Vajtai Lászlóné ( Berzsenyi u. 87. )

Póttagja:        Vojts Endréné (Móricz Zs. u. 33.)

Nyikonné Járja Tünde (Panoráma körút 6.)

Balatonföldvár 001 . Kisebbségi Önkormányzat Szavazatszámláló Bizottsága

Tagja :
Papp Ildikó ( Kőröshegyi út 100.)



Vargyas Zsuzsanna ( Ady E. u. 21.)
Vogel Tamásné ( Radnóti u. 6. )

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. február 25.

15./  Tájékoztatások, bejelentések

Bezeréti Katalin polgármester: A Sportegyesület megmentéséért 73 aláírást tartalmazó aláírásgyűjtő ívet kapott. Ő is aláírta azzal, hogy ha létrejön egy támogató szervezet, akkor 10 ezer forintos támogatást ő is ad. Amennyiben minden aláíró így tesz, az 730 ezer forintot jelent, kérte, hogy mások is vállaljanak áldozatot.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Részt vett egy előadáson, ahol tájékoztatást adtak az úgynevezett NCA pályázatokról, melynek keretében civil szervezetek működéséhez nyújtanak támogatást. 

Bezeréti Katalin polgármester: Tudomása szerint a Sportegyesület is nyújtott be pályázatot.

Fehér László képviselő: Felveti, hogy a működés egyensúlyban van. A Sportegyesület pedig 900 ezer forintban jelölte meg támogatási igényét. 

Bezeréti Katalin polgármester: Ebből az épület közüzemi költségeire 300 ezer forintot vállaltunk, továbbá biztosítjuk a pálya karbantartását, aminek mintegy 500 ezer forintos költsége van. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Minden tavasszal megrendezésre kerül a takarítási nap, melyet a VFB idén is megszervez. Április 9-én 9 órakor kerül rá sor, a Városháza előtt lesz a találkozó.

Bezeréti Katalin polgármester: Az illegális hulladékrakók felszámolására irányuló pályázat keretében, május 15-e után, szintén kell két szemétgyűjtési akciót szervezni. Ebben kéri az iskolások segítségét is. A március 15-i ünnepségre március 14-én 15 órakor kerül sor a közösségi házban, mindenkit várnak a programra.

Az ülést berekeszti. A képviselőtestület személyi ügyben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Bezeréti Katalin



Köselingné dr. Kovács Zita



  polgármester



               aljegyző
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