JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. március 25. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Babina Éva, Bóza Attila, Fehér László, Kapus János képviselők, dr. Kelemen Zoltán PB elnök, Koseluk Mátyás HB elnök, dr. Szakács László VFB elnök, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Holovits István Évf. osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Kapusné Dojcsák Edit intézményvezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, Rácskay Csaba informatikus. Két fő érdeklődő a lakosság részéről.

Távol maradt: Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő.

Bezeréti Katalin polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 10 tagjából 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.) Az üdülési idényre való felkészülés feladatai

3.) Egészségügyi és szociális szolgáltatók beszámolója – ellátási szerződés alapján

4.) Beszámoló az informatikai tevékenységről

5.) A helyi adókról szóló rendelet módosítása

6.) A helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet módosítása

Összpróba Alapítvánnyal közszolgáltatási szerződés jóváhagyása

7.) Az önkormányzat pályázatainak finanszírozása

8.) Kondicionáló terem bérlet ügye

9.) Turisztikai vonzerő növelésére pályázat benyújtása

10.) Városfejlesztési pályázat ügye

11.) Tájékoztató a közvilágítás aktív elemeinek karbantartásáról

12.) Betegszállításról megállapodás

13.) Laboratóriumi műszer beszerzése

14.) Tájékoztatás közbeszerzési felhívásról

1./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Február 27-én a polgárőr egyesület közgyűlésén képviselte a testületet. Március 1-jén a Dunántúli Regionális Vízműnél találkoztak a siófoki szennyvízteleppel érintett városok képviselői. A marcali beruházás kapcsán olyan megállapodás volt, hogy a városból kiviszik a szennyvíz telepet, és növelik a kapacitását. Erre nem került sor, így a siófoki testület és az építéshatóság nem járul hozzá a telep kihelyezéséhez, a rendszer pedig nem fogad több szennyvizet. Azt szeretnék elérni, hogy a pályázat módosítása révén a telep kihelyezése bekerüljön a beruházásba. Délután Kaposváros egy cég ismertetőjén vett részt. Nulla forint önerővel pályázati lehetőséget ajánlanak számítástechnikai képzési programokra. Szintén délután a turisztikai egyesület közgyűlésén vett részt. Március 5-én az Utazás 2010. Kiállítás sajtótájékoztatóján vett részt. Március 8-án a SUPRA Kft-vel tárgyalt helyiségük áthelyezéséről az építkezés miatt. Március 10-én Tabon járt, ahol az integrált oktatásról zajlott országos konferencia. Március 12-én dr. Horváth Gyulával tárgyalt a 2010-es fejlesztési elképzelésekről. Ismert, hogy a kikötőben tervezett fejlesztéshez a Balatoni Főépítész nem járult hozzá. 14-én tartották a március 15-i ünnepséget. Köszöni a résztvevők és a felkészítők munkáját. Március 18-án dr. Molnár Zsolt őrnaggyal tárgyalt a bűnmegelőzési irodáról, és a 2010-es programokról. Ezen a napon járt nála az EH-SZER képviselője, akivel a közvilágítás kapcsán tárgyaltak, erről előterjesztés kerül a testület elé. Március 22-én szűk körű megbeszélést tartottak az iskolában, a szülőkkel egyeztettek a szántódi iskolabuszról. Március 24-én a Dél-balatoni Hulladékgazdálkodási Konzorcium projekt-előkészítő ülésén vett részt. Néhány kérdést fel kellett tennie, mert bírósági idézést kapott a ZÖLDFOK árképzésével kapcsolatos ügyben. Áttekintette a díj összetevőire vonatkozó adatokat. A projekt-előkészítő szervezet aggodalmát fejezte ki a beruházás csúszása miatt. 2010. októbere után már nem fogadnak be számlákat, és december 31- után meg kell kezdeni az elszámolást. 

Dr. Szakács László VFB elnök: A szemétdíj kapcsán kedvezőtlen lakossági észrevételeket kapott, de nem erre szeretne kitérni, hanem arra, hogy fel kell deríteni a mulasztókat. Tudomása van róla, hogy egyes nyaraló tulajdonosok nem fizetnek, egyes helyi lakosok nem lakossági díjat fizetnek. Meg lehetne küldeni a szolgáltatónak a kommunális adót fizetők listáját, hogy elvégezhessék az összehasonlítást, mert a díj fizetése állampolgári kötelesség.

Bezeréti Katalin polgármester: Volt már ilyen típusú felülvizsgálat, amikor az üdülő tulajdonosok számára zsákos szállítás volt. A ZÖLDFOK általában évente elvégzi a felülvizsgálatot, ebben az évben is sor kerül rá.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

2./  Az üdülési idényre való felkészülés feladatai

      Előadó: Jencsky Ernő műszaki vezető

                   Nagyné Horváth Klára irodavezető

Jencsky Ernő műszaki vezető: A hosszú tél miatt késésben vannak, de ezt ki fogják küszöbölni. Május 1-jén indul a balatoni közmunka program. Nyolc főt kapnak 100 %-os támogatással. A dologi költségek áfáját kell fizetniük, de eszköztámogatásban is részesülnek. 

Nagyné Horváth Klára irodavezető: Az egyesület közgyűlése az eddiginél nagyobb összeget szánt a programokra. Ezek meghirdetésére a pályázatból új hirdetőtáblák készülnek. A Keleti strandon megvalósul a hangosítás. Elkezdődik a TDM pályázat megvalósítása. Az átépítés alatt kéri, hogy a testület biztosítson megfelelő munkakörülményeket az iroda dolgozói számára. Meghirdették a további álláshelyeket. Ezzel arra is lesz mód, hogy megszólítsák a kistérség vállalkozóit, önkormányzatait. Megkezdődik különböző tanulmányok előkészítése. Kéri a fórumokon a testület tagjainak részvételét, így biztosítva, hogy a helyi igények megjelenjenek a tanulmányokban. 

Koseluk Mátyás HB elnök: Sok szó esik az elő- és utószezon meghosszabbításáról. Talán egy stabil programmal bővülhet az előszezon. Holp János helyi vállalkozó azzal kereste meg, hogy Balatonlelléről  Földvárra hozná a Trabant találkozót, melynek időpontja május 28-30. Tud-e róla az iroda?

Nagyné Horváth Klára irodavezető: A részleteket még nem beszélték meg, de hallott róla. Teret lehetne adni a programnak, hiszen bővítheti a vendégkört. 

Bezeréti Katalin polgármester: Nem csak Trabant találkozóról van szó, hanem a volt NDK-s és magyar vegyes párok fogadalmának megerősítése is sor kerül. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Közismert, hogy augusztus 20-a után nehéz vendégeket találni. Meg lehetne rendezni az újbor ünnepét. Nyugat-Európában igen közkedvelt a murci. Balatonbogláron is óriási tömegeket mozgat meg a borhét. A turisztikai egyesület kezdhetne valamit az ötlettel, mely meghosszabbíthatná az őszi szezont. 

Nagyné Horváth Klára irodavezető: Megkeresi a szőlős és boros gazdákat. Van őszi program, az őszköszöntő, kezdetben ez is kibővíthető a programmal, de új időpontot is lehet keresni. Főként a vállalkozóktól függ a megvalósítás.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beszámolók elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

36/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Gazdasági-, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet, valamint a Tourinform Iroda üdülési idényre való felkészülésről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

3./  Egészségügyi és szociális szolgáltatók beszámolója – ellátási szerződés alapján

      Előadó: Dr. Kelemen Zoltán, dr. Ledermayer Ferenc

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB elfogadta a beszámolót.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beszámolók elfogadását.

A képviselőtestület 8 szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

37/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Leder-Dental Kft. Fogorvosi Szolgálat, valamint a Páciens Egészségügyi Kft. és az IRIS Ápolási Otthon ( Geronto-Med Kht. ) 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

4./  Beszámoló az informatikai tevékenységről

      Előadó: Rácskay Csaba informatikus

      Előterjesztés írásban csatolva.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

38/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az informatikai tevékenység 2009. évi ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

5./  A helyi adókról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Érdemes volt több ízben tárgyalni a rendeletről, így mindenki számára világos a kérdéskör és ennek pénzügyi kihatása is. A Rét utca mögötti terület összevetése a Balaton-parti területekkel nem méltányos, de a képviselőtestületnek azt kell mérlegelnie, hogy most, vagy később, amikor a költségvetés helyzete ismertté válik, foglalkozik-e a kérdéssel. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB úgy foglalt állást, hogy maradjon a jelenlegi szabályozás.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB szintén támogatta a továbbtárgyalást.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Azonos volt a véleménye.

Dr. Szakács László VFB elnök: Igen.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Természetesen méltányossági esetben egyedi elbírásra kerül sor.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a jelenlegi adórendelet hatályában való fenntartásának támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

39/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletet hatályában változatlanul fenntartja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

6./  A helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet módosítása

      Összpróba Alapítvánnyal közszolgáltatási szerződés jóváhagyása

       Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

       Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az előző ülésen a testület már tárgyalta, hogy a szabadtéri színpad működtetéséhez szükséges a közszolgáltatási szerződés megkötése és a közművelődési rendelet módosítása. A helyi rendelet új melléklettel egészül ki, mely a szabadtéri színpad jegyáraira vonatkozik. A közszolgáltatási szerződés keretében az önkormányzat támogatja az alapítványt, ezzel párhuzamosan módosul a bérleti és üzemeltetési szerződés, így az önkormányzat költségvetésében a bevételi és a kiadási oldalon azonos összeg szerepel.

Koseluk Mátyás HB elnök: Kéri ezt pontosítani. Az önkormányzat 3 millió forinttal támogatja az alapítványt, az alapítvány pedig fizet 1,7 millió forintot?

Bezeréti Katalin polgármester: 1,750 ezer forint egy korábbi megállapodásból ered, így idén 4.750 ezer forintot fizet az alapítvány, azt követően pedig 3 millió forintot. Felteszi szavazásra a közművelődési rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi közművelődési feladatokról szóló 13/2009.(IX.30.) önkormányzati rendelettel módosított 17/2003.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2010.(IV.1.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a közszolgáltatási szerződés és a bérleti szerződés-módosítás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

40/2010. (III.25.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Összpróba Alapítvánnyal kötendő, egyes kulturális és közművelődési feladatok ellátására vonatkozó közszolgáltatási szerződést jóváhagyja.

2. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Összpróba Alapítvánnyal 2006. február 20. napján létrejött bérleti és üzemeltetési szerződés 2. számú módosítását jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

7./  Az önkormányzat pályázatainak finanszírozása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A testület döntése alapján kidolgozta a 2010. évet érintő pályázatok tekintetében a finanszírozási tervet. A táblázatból látszik, hogy mely időszakban kell nagyobb összeget biztosítani akár önrészhez, akár a megelőlegezéshez. Két pályázatról van szó, a Keleti strand és a TDM pályázat jelentkezik pénzügyileg 2010-ben. Gondolni kell a többi pályázatra is, mert azok 2011. első felében jelentkeznek, erre a szöveges részben felhívta a figyelmet. További pályázatok is várhatók, tehát önerő alapot kellene képezni. A Keleti strand esetében júniusban és novemberben kell kifizetést teljesíteni. Itt az első és második félévben befolyó adókra lehet számítani. Az adatokat beépítette a 2010-es likviditási tervbe, melyből látszik, hogy a tavaly is tervezett 43 milliós hitelfelvételnek meg kell valósulnia, és körülbelül további 50 milliós pályázati forrásnak kell rendelkezésre állnia a folyószámlás hitel várható 100 millió forintra való csökkenése miatt. Ehhez további forrásokat kell keresni, ingatlan értékesítésből vagy más forrásból. Az ismert pályázatokhoz még további 150 milliós összeg kell, ezért intézkedések megtétele szükséges, mert ezek nem azonnali folyamatok.

Megérkezik az ülésterembe Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő.

A képviselőtestület 10 tagjából 10 fő jelen van.

Bezeréti Katalin polgármester: Az utolsó pillanatig érdemes a folyószámlás hitelt igénybe venni, mert kedvezőek a kondíciói.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB javaslata szerint egyfelől a pályázati rendszer finanszírozása, másfelől a 2011-es év likviditásának biztosítása érdekében meg kell kezdeni a Balaton Klub értékesítéséről hozott határozat végrehajtását, ami a jelzett 150-200 milliós igényt lefedi. Ha ez augusztus 30-ig nem sikerül, abban az esetben új helyzet áll elő, és meg kell tárgyalni más vagyontárgyak értékesítését is. 

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB is fontosnak tartja a pályázatokat, a Balaton Klub eladása vitán felül áll, de meg kell fontolni, hogy milyen más ingatlanokat bocsát a piacra az önkormányzat.

Holovits Huba alpolgármester: Az uniós infrastruktúra felzárkóztatási program 2013-ban lezárul. Látszik az a tendencia, hogy ha a következő évek pályázati hulláma is ilyen helyzetben találja a várost, az nem lesz finanszírozható. Ez komplexebb probléma, szorosan összefügg a város költségvetésével és gazdasági helyzetével. Meg kell kezdeni egy gazdasági program kidolgozását. Nem folytatható, hogy minden megjelenő pályázaton indul a város. Kéri záros határidőn belül a tárgyalások kitűzését.

Bezeréti Katalin polgármester: Ezekről a pályázatokról hosszú ideje tárgyalt a testület, elő vannak készítve, csak időben egymásra csúsztak.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Eddig is tárgyalt a testület az önrész képzéséről, megy a Balaton Klub hirdetése. Kérdéses, hogy érdemes-e megvárni ennek az eredményét. Több olyan ingatlana is van a városnak, melyet használatba adott, és nincs haszna belőle. Nyáron kelendőbbek az ingatlanok, párhuzamosan kellene hirdetni őket. A mozi eladásából vette az önkormányzat a Balatoni Hajózás részvényeit, azzal a szándékkal, hogy pályázati önrészként használja fel, ezt is meg lehetne kezdeni.

Bezeréti Katalin polgármester: Nem tud több olyan ingatlanról, amit üzemeltetésbe adott a város, és nem használ. A klubházat a lakosok használják. Minden parti településnek feladata lenne ilyen lehetőséget biztosítani a helyiek számára. Számtalan fiatal szerette meg ott a vízi sportokat. Nem ért egyet a klubház eladásával, ilyen alapon a sportöltözőt is el lehetne adni. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nincs kihasználva a sportpályánál lévő ingatlan, nem kellene két épületet fenntartani. A klubház felújítására nincs forrás, romlik az állaga. Megismétli, hogy Balatonföldvárnak nincs haszna belőle, akkor lenne haszna, ha egy nagy értékű pályázatba be lehetne vonni. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Nem látja értelmét ezeknek az érzelmi jellegű vitáknak. Ami fontos, az a város pályázatokon való részvétele. Nem jó az a technika, hogy beadjuk a pályázatokat és majd lesz hozzá önrész. Az értékesítés hosszú folyamat. Tudni kell azt is, hogy minden pályázatba fektetett egy forint öt forintot hoz a városnak. Az értékesítést az említett munkaértekezleten kell megtárgyalni, egy dolgot nem célszerű kiragadni. Minél több vagyont tud bevonni az önkormányzat, annál gazdagabb lesz. 2011-re ennek a testületnek kell felkészítenie a várost.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását, azzal, hogy augusztus 31-ét követően munkaértekezleten kell megvitatni további ingatlanok értékesítését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

41/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat pályázatainak finanszírozásáról szóló tájékoztatót elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben 2010. augusztus 31. napjáig a Balaton Klub ingatlan eladására nem kerül sor, munkaértekezleten tárgyalja meg a pályázatok finanszírozása érdekében egyéb önkormányzati ingatlanok értékesítésének lehetőségét.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

8./  Kondicionáló terem bérlet ügye

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A jelenlegi bérleti szerződés 2014. június 14-ig szól. A bérleti díjat az önkormányzat a sportegyesület részére adta át. A bérlő körülbelül 1,2 millió forintot fordítana az épület fejlesztésére, ezért kéri a hosszabb távú bérletet. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB szerint egyeztetni kellene a bérlővel, hogy pontosan mit tervez. Nehéz kezelni az 1,2 milliós összeget a bérlet szempontjából. Elvileg rendben van az elképzelés, de a részleteket tisztázni kellene.

Dr. Szakács László VFB elnök: A bérlő a VFB ülésén elmondta az elképzeléseit. A bizottság 2020-ig támogatná a bérlet meghosszabbítását.

Bezeréti Katalin polgármester: A beruházás értékét nem lakná le, továbbra is fizetné a bérleti díjat. Beruházásának egy része helyben maradna, másik részéből a gépparkot fejlesztené. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Ebbe a sportlétesítménybe egyéb üzlet, lottózó is bekerül, amit a bizottság aggályosnak tartott.

Bezeréti Katalin polgármester: Egy kis irodahelyiséget venne igénybe erre a célra, a teremméret nem csökken. Az üzlet nem rontja a konditerem helyzetét, ezért nem látja akadályát.  E mellett folyamatosan lenne ott személyzet, ami jelenleg nem biztosított.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Mekkora az összeg? Két üzleti tevékenységet fog ott folytatni.

Bezeréti Katalin polgármester: Adott méretű helyiséget bérel.

Dr. Szakács László VFB elnök: A lottózóval megoldódna az állandó felügyelet és a szellőztetés is. 40-50 főre emelkedett a látogatói kör, ami várhatóan csökkeni fog, de a bérlő bízik benne, hogy a fejlesztés révén sportolásra alkalmasabbá válik a létesítmény.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A bérleti díj inflációkövetően emelkedne.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A lakosság ismeri az előzményeket, véleménye is van róla. A többi bérbe adott ingatlanhoz kellene közelíteni az árat. A két üzlet nagyobb lehetőséget jelent, a havi 20 ezer forintos bérleti díjat felfele kellene alkudni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Egyik érv, hogy segítsük az ötlet megvalósítását, másik, hogy mivel hosszabb terminust kap, viszonyuljon ő is pozitívan valamilyen módon.

Fehér László képviselő: Az önkormányzat nem tudja biztosítani a lehetőséget, nem tudja finanszírozni a szolgáltatást. Véleménye szerint a testület feladata az, hogy vizsgálja meg, mennyiben tudja segíteni a működést. Először 20 évről volt most 10-ről, a kialakított arányokat megfelelőnek tartja. Mindkét tevékenység lakossági szolgáltatás.

Dr. Szakács László VFB elnök: Arra is gondolni kell, hogy ha nem használják, évi 600 ezer forint állagromlás következik be.

Bezeréti Katalin polgármester: Összefoglalva a testület elvileg támogatja, és tárgyalni kíván a bérleti díjról?

Dr. Szakács László VFB elnök: Nem tartja szükségesnek a további tárgyalást.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Meddig szól az eredeti szerződés?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: 2014. június 14-ig.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Most hosszabb időre szeretné. A Balaton Klub esetében a lejáratot követően megkétszerezte a testület a bérleti díjat.

Bezeréti Katalin polgármester: Jelen esetben a bérlő fejleszt, beruház.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az iskolával szembeni helyiségeknél mennyi volt a bérleti díj?

Bezeréti Katalin polgármester: Ezt nem tudja, de ott versenytárgyalás volt több jelentkezővel.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ha ebben az esetben is úgy hirdetjük meg, hogy többféle üzletre van lehetőség, lehet, hogy itt is több érdeklődő lett volna.

Bezeréti Katalin polgármester: A képviselőtestület szándéka a konditeremre vonatkozott.

Koseluk Mátyás HB elnök: A bérleti díj emelése a belépődíjban jelenne meg, tehát az igénybevevőket terhelné.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Azt emeli ki, hogy a jelenlegi ingatlana eladásával is haszonra tesz szert, az üzleti tevékenység pedig átkerül. Így másfajta kondíciók alakulnak ki. A 25 ezer forint nagyon kevés, eddig tisztán közszolgálati jellegű volt a tevékenység, továbbá felszabadul a meglévő helyiség. Nem kell ellehetetleníteni, 30-35 ezer forint havi bérleti díjat tartana reálisnak. Érdemes a többi bérleménnyel összehasonlítva is megtartani az értékarányosságot. Tárgyalás esetén ezt a bérlő is be fogja látni.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a testület támogatja a fejlesztést, de további szerződéskötés előtt tárgyalni kíván a bérlővel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

42/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a kondicionáló teremnél tervezett fejlesztéssel és a bérlet időtartamának meghosszabbításával egyetért, a bérleti szerződés meghosszabbítása előtt a szerződéskötés feltételeiről tárgyalásokat kíván folytatni a bérlővel.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

9./  Turisztikai vonzerő növelésére pályázat benyújtása

       Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A kistérségi társulás pályázik több településsel – Balatonföldvár a csigalépcső és környezete rendezését vonná be a pályázatba. Ismerteti a beruházás egyes elemeit. A korábbi elvi megállapodás szerint 30 milliós lenne a beruházás, 6 millió forint önrésszel. Erre érkezett meg a tervezői költségbecslés, mely szerint 30.031.600 Ft a teljes költség és 6.031.000 Ft az önrész. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatja a pályázatot, egy problémát lát azonban. A terület magánszemély tulajdonában van, és bár jelenleg készséget mutat az együttműködésre, nem ismert, hogy mit szól hozzá egy esetleges új tulajdonos. Az önkormányzat biztonsága érdekében ezt szerződésben rendezni kell.

Bezeréti Katalin polgármester: Már folynak erre vonatkozóan a tárgyalások. A tulajdonos kész a terület átadására. Azt vetette fel, hogy ellentételezésül a Nyugati strandon kaphatna egy raktárhelyiséget. Véleménye szerint más ellentételezésben is meg lehet vele állapodni. A szerződés a testület elé fog kerülni.

Holovits Huba alpolgármester: Szintén szükségesnek tartja a szerződés megkötését a tulajdonviszonyok rendezéséről, legyen a terület az önkormányzat tulajdona. Érinti-e a 2010-es évet a beruházás, illetve földvári vállalkozók adták-e az árajánlatokat?

Bezeréti Katalin polgármester: Nem érinti ezt az évet. Árajánlatok még nem érkeztek, a tervezői költségbecslést földvári mélyépítő adta. Azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázat benyújtását megelőzően kerüljön sor szerződéskötésre a terület átadásáról, felteszi szavazásra a pályázat benyújtását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

43/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete részt vesz a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” elnevezésű pályázaton. A pályázat keretében a csigalépcső és környezete rendezését valósítja meg 30.031.000 Ft értékben 6.031.000 Ft saját forrás biztosításával. A pályázat benyújtása előtt a terület tulajdonosával kerüljön sor az ingatlan átadására vonatkozó szerződés megkötésére.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

10./  Városfejlesztési pályázat ügye

        Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A városfejlesztési pályázat benyújtásra és hiánypótlásra került, az elbírálás ideje nem ismert. A patika melletti területre egy viszonylag gyors pályáztatás zajlott. A javaslat a tájékoztató elfogadására és arra vonatkozik, hogy ennek a területnek a sorsa kapcsolódjon a pályázathoz.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Annak érdekében, hogy a városfejlesztési pályázat benyújtható legyen, egy viszonylag elnagyolt pályázati felhívásra került sor. Ezért amennyiben a pályázat elutasításra kerül, a területre vonatkozó pályázatot meg kellene ismételni, részletesen szabályozva a feltételeket. 

Bezeréti Katalin polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását az ismertetett kiegészítéssel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

44/2010. (III.25.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett, DDOP-2009-4.1.1/A jelű, „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók támogatása” elnevezésű pályázat benyújtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

2. A pályázat kapcsán meghirdetett 1735/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú terület (gyógyszertár előtti terület) hasznosítására vonatkozó pályázatot a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók támogatása” elnevezésű pályázat eredményének függvényében minősíti.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

Bezeréti Katalin polgármester: A pályázat megírására vonatkozó korábbi árajánlat alapján nem idegen céggel, hanem azonos feltételekkel kerülne sor két személlyel a szerződés megkötésére. A díj 400 ezer forint plusz Áfa, és 1,3 % plusz Áfa a sikerdíj. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatta a szerződés megkötését.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a testület hatalmazza fel a szerződés megkötésére a Girasol Kft-vel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

45/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Funkcióbővítő integrált városfejlesztési akciók támogatása” című pályázat elkészítésére a Girasol Properties Kereskedelmi és Tanácsadó Kft-vel kötendő szerződést jóváhagyja, megkötésére felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

11./  Tájékoztató a közvilágítás aktív elemeinek karbantartásáról

        Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Az előző év végén a testület új szolgáltatót keresett, ennek kronológiáját az előterjesztésben ismertette. Megkereste az önkormányzatot az EH-SZER, és a tárgyalások során a szerződéskötés lényeges elemeiben meg tudtak egyezni. A szerződést az aljegyző felülvizsgálta, és beépítette a felmondás feltételeit. Minden attól függ, hogy ezek alapján milyen ajánlatot tesznek az üzemeltetésre. Az EON-nak ez a szervezete teljesen átalakult. Szeretnék, ha továbbra is végezhetnék a szolgáltatást. A céget arról tájékoztatták, hogy az önkormányzat célja a rendszeres, jó minőségű szolgáltatás megfelelő áron.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB azt javasolja, hogy az önkormányzat kérjen mindkét cégtől részletes árajánlatot.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB azt emelte ki, hogy mivel négy évre szól a szerződés, legyen lehetőség a felmondására, amennyiben nem megfelelően végzik.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

  A képviselőtestület egyhangú szavazással – 10 igen – a következő határozatot hozza:

46/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a közvilágítás aktív elemeinek karbantartásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

12./  Betegszállításról megállapodás

        Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

        Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: A GERONTO-Med Kft-vel volt korábban megállapodás az ételszállítás és a betegszállítás ellátására. Időközben az étkeztetést átszerveztük, mert Szólád a szociális étkezés ellátását kérte, bár erre mégsem került sor. Így maradt a betegszállítás ellátása a következő háromnegyed évre.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ebédszállítást saját hatáskörben oldotta meg az önkormányzat. A betegszállításra vonatkozó tapasztalati adatok alapján, és bizonyos betegforgalmat feltételezve készült kalkuláció. A teljes szolgáltatás 830 ezer forint volt. A számítások szerint a betegszállítást 400 ezer forint éves, 100 ezer forint negyedéves díjért érdemes lenne megvásárolni. Átlagosan napi 15-20 km-es gépkocsi futással számoltak, mely a költségek felét teszi ki, a másik fele pedig a gépkocsivezető béréből adódik. Azonos adatokkal számoltak, mint az önkormányzat gépkocsijának bérbeadása esetén. 

Bezeréti Katalin polgármester: Az átmeneti időszakban tapasztalatot lehetett szerezni arról, hogy saját gépkocsival az önkormányzat nem tudja ellátni a feladatot. Nagy volt az igény és nem állt rendelkezésre sem sofőr, sem jármű. A szolgáltatás fontos, felteszi szavazásra támogatását.

A képviselőtestület 9 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

47/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja, hogy a betegszállítás ellátására, 100.000 Ft / negyedév szolgáltatási díjjal, a GERONTO-MED 2005. Nonprofit Kft-vel szerződéskötésre kerüljön sor 

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

13./  Laboratóriumi műszer beszerzése

         Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

         Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Heti 9 órával megnőtt a labor forgalma, így egyre jobb eszközökre van szükség. Az eszközök teljes körűen Balatonföldvár város tulajdonában vannak, mert nem célszerű a tulajdonviszonyok összekeverése. A műszer árából 200 ezer forintot az alapítvány vállalt, a teljes költség 696 ezer forint, a beszerzésre az önkormányzattal közösen kerülne sor. Felteszi szavazásra ennek támogatását.

A képviselőtestület 9 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

48/2010. (III.25.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja új laboratóriumi műszer beszerzését, melynek 696.000 Ft összegű költségéhez 496.000 Ft-ot biztosít költségvetéséből az egészségügyi alapítvány által felajánlott 200.000 Ft összeg mellé.
Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 15.

14./  Tájékoztatás közbeszerzési felhívásról

         Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

         Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Az önkormányzat megnyerte a Keleti strand pályázatot. A beruházás két ütemben zajlik. A szezon előtt elkészül a parkosítás, melyre közbeszerzési felhívást kellett közzétenni. A felhívás megjelent a Közbeszerzési Értesítőben és a képújságban. A dokumentációt a Kapos Hidro Kft-nél lehet beszerezni.

Az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Bezeréti Katalin




Dr. Kiss Pál



  polgármester



        címzetes főjegyző
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