JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. január 8. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Vörös Gyula polgármester, Paréj István alpolgármester, Bognár Csaba, Fülöpné Kenyér Andrea, Molnár Jenő, Salamon Ferenc, Szipli Béla képviselők, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető. 

Távol maradt: Torma Zoltán képviselő.

Vörös Gyula polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 8 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 20.§(5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  József Attila Általános Iskola finanszírozása

Előadó: Vörös Gyula polgármester

Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Röviden összefoglalja a Balatonszárszóval kapcsolatos elszámolási problémákat. A decemberi testületi döntés megküldése előtt inkasszót nyújtottak be. 2009. végén, 2010. elején az állami számláról több kifizetést teljesíteni lehetett, de a segélyeket teljes egészében még ma sem fizette ki az önkormányzat. Többszöri megkeresésre január 7-én 9 órakor tárgyaltak Balatonszárszóval. Megállapodás tervezetet vittek, de Balatonszárszó ragaszkodott a testületi jóváhagyáshoz, ezért kell ma testületi ülést tartani. Arról kell dönteni, hogy az inkasszó visszavonása esetén a fennálló hátralékot részletekben megfizetjük, és felhatalmazást adunk a Volksbank számára az inkasszó teljesítésére.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

1/2010.(I.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete kéri Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatától az OTP Banknál érvényesített azonnali beszedési megbízás visszavonását, vállalja a József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda finanszírozásában fennálló tartozása részletekben történő kiegyenlítését, és az erre vonatkozóan Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatával kötendő megállapodást jóváhagyja. A képviselőtestület továbbá felhatalmazást ad új számlavezető pénzintézete, a Magyarországi Volksbank Zrt. számára, Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata javára, azonnali beszedési megbízás teljesítésére.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. január 11.

Vörös Gyula polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.
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