JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. február 2. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Vörös Gyula polgármester, Paréj István alpolgármester, Bognár Csaba, Fülöpné Kenyér Andrea, Molnár Jenő, Salamon Ferenc, Szipli Béla, Torma Zoltán képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető. Harminc fő érdeklődő a lakosság részéről. 

Vörös Gyula polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 8 tagjából 8 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Az önkormányzat 2010. évi költségvetésnek jóváhagyása

2.)  Polgármester cafetéria-juttatása

3.)  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

4.)  Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól

5.)  2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

6.)  A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

7.)  Intézményfinanszírozásról megállapodás jóváhagyása ( kiegészített )

8.)  Rendezési terv módosításának előkészítése

9.)  ZÖLDFOK Zrt. tájékoztatója

10.) Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megerősítése

11.) Alkuszi megbízás jóváhagyása

12.)  424/4 hrsz-ú ingatlan értékesítése

13.)  SUPRA Televízió média ajánlata

14.)  Tájékoztatások, bejelentések

1./  Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének jóváhagyása

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Az idei költségvetés a tavalyinál, a megszorítások ellenére, várhatóan jobban alakul, ki fog egészülni a már lehívott pályázati összeggel. A 8. számú melléklettel kezdi a részletes ismertetést. 2011-re 328 ezer forint hitel húzódik át, ami a CÉDE pályázat hitele. 

Torma Zoltán képviselő: 2010-ben 6.873 ezer forint hitelt kell kifizetni?

Vörös Gyula polgármester: Igen, amit tartani is tudunk. Ismerteti, hogy a lakosságnak átengedett közvetett támogatás összege 17.490 ezer forint. Az 5. számú melléklet a működési támogatásokat tartalmazza, ebből az egyesületek támogatását ki kellett venni. A tervezett előirányzatokat egyenként ismerteti. Az óvoda esetében félreértés történt. Nem a képviselőtestület szeretné megszüntetni, hanem a létszám alakult úgy, hogy az elmúlt időszakban öt fő volt az átlaglétszám. Megmentésének egyetlen módja, hogy a szülők írassák be a gyerekeket. Öt fővel semmilyen intézményt nem lehet fenntartani. Tíz főt kell elérni, és ez a szülők felelőssége. Tagintézményként valójában egy óvodai csoport jött létre, ez is az intézmény megtartása érdekében történt. Decemberben egyes napokon a három alkalmazott mellett 2-3 gyerek volt. A megbeszélést követően aláírásgyűjtésre került sor. Nem a képviselőtestület akarja megszüntetni az intézményt, ezt igazolja az is, hogy a költsége is be van tervezve a tavalyi adatok szerint Balatonszárszónak. A református egyháznak tervezett támogatás tavalyról húzódott át. Az egyesületek egyéb támogatása megmaradt, ami elsősorban a helyiségek biztosítását jelenti. A rendszeres szociális ellátások szakfeladat változhat a közcélú munka alakulásától függően. Az eseti szociális ellátások közül a tankönyvtámogatás 300 ezer forintos előirányzatát emeli ki. A művelődési háznál a bértábla szerinti bér került megállapításra, csökkent a rendezvények előirányzata. Pályázatot kívánnak benyújtani erre a feladatra. Összességében 2 milliós a csökkenés. 

Paréj István alpolgármester: Falunapra 500 ezer forint van beütemezve, egyéb rendezvényekre 300 ezer forint. Ez utóbbi mit takar?

Vörös Gyula polgármester: A szokásos rendezvények megtartására kerülne sor. A 200 ezer forintos csökkenést emeli ki.

Paréj István alpolgármester: Sokallja az összeget.

Vörös Gyula polgármester: Bizonyos rendezvényeket biztosítani kell a településnek. A könyvtári tevékenység előirányzata 750 ezer forint.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Ezen a területen nagyon sok a rezsi. Át kellene szervezni ezeket az épületeket. Egész nap 30 fok van a helyiségekben.

Paréj István alpolgármester: Egyben van a fűtés, szakmailag nem lehet vele mit kezdeni. A könyvtárat kellene áthelyezni. 

Vörös Gyula polgármester: Egy helyiség nem elegendő, kötelező feladatok kapcsolódnak hozzá.

Paréj István alpolgármester: Télen szünetelhetne a könyvtár.

Vörös Gyula polgármester: Nem lehet, mert kötelező feladat.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Az óvodában lehetne tálalni, az étkezőt mindössze egy órát használják naponta.

Vörös Gyula polgármester: Az ÁNTSZ nem adott rá engedélyt. Kéri az alpolgármestert, hogy tekintse át a fűtéssel kapcsolatos megoldási lehetőségeket.

Paréj István alpolgármester: Csak a telefon 100 ezer forint.

Vörös Gyula polgármester: A telefon közös az óvodával és benne van az Internet is. A sportlétesítmény üzemeltetésére 320 ezer forint szerepel.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Korlátozni kellene a nyitva tartást. 

Vörös Gyula polgármester: Egyezségre kellene jutni, sort kell keríteni egy megbeszélésre, valóban sok a 320 ezer forint. A stúdió üzemeltetésénél 50 ezer forint egyéb készlet szerepel. Márciusig a testület 50 ezer forintban állapította meg a keretet. Ebben lehet változás. Balatonszárszóval együttműködve ők fizetnének 10 ezer forintot, a stúdió pedig leadná a szárszói műsort, mert erre van igény. Részletesen ismerteti a saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása, a szociális étkeztetés, a közvilágítás és a temető fenntartás előirányzatait. A községgazdálkodás körében a munkaidő hat órában lett megállapítva, csökkentve lett az étkezési hozzájárulás. A közcélú foglalkoztatás emelkedett, de megvan a bevételi oldala is. Itt jelentkezik a szemétszállítás, elsősorban a temetőt érinti. Gépeket kellene venni. 

Bognár Csaba képviselő: Többször javasolta, és 3-4 millió forintot lehetne megtakarítani közcélú munkások foglalkoztatásával.

Vörös Gyula polgármester: 1.387 ezer forint a két alkalmazott bére.

Bognár Csaba képviselő: Nem ért egyet vele, közcélúakkal olcsóbban meg lehetne oldani. 

Vörös Gyula polgármester: Hazárdírozásnak tartaná.

Bognár Csaba képviselő: A közmunka program tartós lesz.

Vörös Gyula polgármester: Nem lehet öt évre alkalmazni, csak december 31-ig. Ezt ki kell dolgozni, ha napirendre akarja tűzni a testület.

Bognár Csaba képviselő: Egy falugondnok meg tudja oldani 2,3 milliós állami támogatással.

Vörös Gyula polgármester: Gépkocsit kellene fenntartani. Ezt is ki kell dolgozni, de szerinte több lenne, mint két ember bére. Nem tud gépkocsit vásárolni a település.

Bognár Csaba képviselő: Gépkocsival sok feladatot meg lehet oldani.

Molnár Jenő képviselő: Magasak a fenntartás költségei.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a legközelebbi ülésen kerüljön napirendre a további létszámcsökkentés.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

3/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete 2010. soron következő ülésén napirendre tűzi további létszámcsökkentés megtárgyalását.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. március 31.

Vörös Gyula polgármester: Az igazgatási szakfeladaton csaknem teljes egészében a polgármesteri hivatal jelenik meg. Ismerteti az egyes tételeket.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: A képviselők tiszteletdíjához kapcsolódva felhozza az óvoda ügyét. Az óvoda megtartása az egész falu hosszú távú jövőjét érinti. A következő választásokig mentse meg a testület az óvodát. Ennek érdekében lemond a tiszteletdíjáról. Véleménye szerint egy évre megmenthető az intézmény.

Vörös Gyula polgármester: Nem ezen múlik az óvoda sorsa. Év végével nem lehet megszüntetni, csak tanév végével.

Molnár Jenő képviselő: Októberben arról hoztak döntést, hogy amíg ez a testület van, megmarad az óvoda.

Vörös Gyula polgármester: Azóta viszont lecsökkent a létszám, öt fő az átlaglétszám. 

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Nem vesszük le a napirendről, ha nem lesz változás, be lehet zárni.

Vörös Gyula polgármester: Akkor már csak jövő évben lehet dönteni róla.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Ha bezárjuk, nem kapunk újra működési engedélyt. Ezt az időszakot kellene kihúzni.

Molnár Jenő képviselő: Annak is oka van, hogy elviszik a gyerekeket.

Vörös Gyula polgármester: Gyerekeket kellene ide hozni, nem lenne létszám probléma, ha a teleki gyerekeket vissza lehetett volna hozni, de nem sikerült.

Nagy Dániel Lászlóné: Felolvassa a szülők levelét, melyet 198-an erősítettek meg aláírásukkal. ( A beadvány a jegyzőkönyvhöz csatolva. )

Vörös Gyula polgármester: Példa értékű az aláírásgyűjtés, de a képviselőtestület eddig is támogatta, havi háromezer forintos támogatást nyújt a gyerekeknek, beiskolázási támogatást ad, az óvodát tagóvodaként működteti tovább, letelepedési támogatás is volt korábban. Támogatta az óvodai kirándulásokat, rendezvényeket. A létszám csökkent le annyira – írassák be a szülők a gyerekeket.

Nagy Dániel Lászlóné: Két jegyzővel beszélt, olyan tájékoztatást kapott, hogy tagóvoda esetében nincs létszámkorlát, az önkormányzatok megegyezésének kérdése a létszám. 

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Két gyermekhez is lehet három alkalmazottat foglalkoztatni, de ez 10 millió forintba kerül, nem lehet finanszírozni.

Nagy Dániel Lászlóné: Végigjárták a szülőket, problémaként merült fel, hogy fél négykor nem tudják elvinni a gyerekeket. Ebből vita származott. Megpróbálják meggyőzni őket, de ha valaki elégedetlen, azt a munkaadónak, a szülőnek és az óvónőnek a dolga tisztázni.

Vörös Gyula polgármester: Balatonszárszó a munkáltató. Két alkalommal tárgyaltak, nem volt róla tudomása, hogy nem sikerült megoldani.

Nagy Dániel Lászlóné: Most ez is felszínre kerülhetett.

Vörös Gyula polgármester: A 2010-2011. nevelési évre a költségvetés tartalmazza az óvodát, a megszüntetésről május 15-ig lehet döntést hozni.

Egy szülő az érdeklődők közül: A vezető óvónővel van baj.

Egy szülő az érdeklődők közül: Jogszabályi lehetőség van a két és fél évesek felvételére, három ilyen gyerek van.

Stadlerné Komáromi Marianna óvónő: Az intézmény egyenrangú a balatonszárszói intézménnyel.

Vörös Gyula polgármester: A szakmai irányítást Balatonszárszó biztosítja.

Nagy Dániel Lászlóné: Összegezve tehát, a költségvetésben szerepel, a hozzászólások segítő jellegűek, így a vita formális, meg kell oldani.

Vörös Gyula polgármester: Bálványos azonos lélekszámú, és 22 gyerek van az óvodában. Felteszi szavazásra, hogy a képviselőtestület a 2010-2011-es nevelési évben fenntartja az óvodát.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

4/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a 2010-2011. nevelési évben a jelenlegi keretek között fenntartja a napközi otthonos óvodát.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

Vörös Gyula polgármester: Egy felajánlás hangzott el a tiszteletdíjról való lemondásra. Ő a maga részéről a cafetéria-juttatása összegéből a ruhapénzzel megegyező összegről lemond. Kérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy az óvoda érdekében lemondanak-e a tiszteletdíjukról.

Valamennyi képviselő jelzi, hogy lemond tiszteletdíjáról. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

5/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete megállapítja, hogy a települési képviselők az óvoda működésének finanszírozása érdekében tiszteletdíjukról 2010. január 1. napjától lemondtak.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

Vörös Gyula polgármester: A költségvetést elfogadásra is lehetne javasolni.

Bognár Csaba képviselő: A létszámleépítés miatt jelenleg nem javasolja.

Vörös Gyula polgármester: E tekintetben módosításra is lehetőség van. Felteszi szavazásra a költségvetési rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 8 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Szólád Község Önkormányzatának 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.10.) számú önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

2./  Polgármester cafetéria-juttatása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Átalakult a béren kívüli juttatások rendszere. Megszűnt a ruhapénz és az étkezési hozzájárulás, helyette bevezették a cafetéria-juttatást. A főállású polgármesterre is alkalmazni kell a köztisztviselői törvénynek ezt a szabályát. Az illetményalap ötszöröse és huszonötszöröse között lehet megállapítani, a minimum összeg 193.250 Ft, amely a közterheket is tartalmazza.

Vörös Gyula polgármester: Nyilatkozik, hogy a személyét érintő ügyben nem vesz részt a döntéshozatalban. A napirendi pontnál átadja az ülés vezetését az alpolgármesternek.

Paréj István alpolgármester: Felteszi szavazásra, hogy a polgármester cafetéria-juttatása 193.250 Ft-ban kerüljön megállapításra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – Vörös Gyula polgármester személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt, a következő határozatot hozza:

6/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a polgármester cafetéria-juttatásának összegét 2010. évre 193.250 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

3./  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Kérdés nem hangzott el, ezért felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

7/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően elfogadja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

4./  Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Írásban rendelkezésre áll a beszámoló.

Molnár Jenő képviselő: Arról volt szó, hogy a képviselőtestület dönt, nem a polgármester.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Azokra az ügyekre vonatkozott, melyeket a Humán Bizottság véleményezett, és azok a testület elé is kerülnek.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

8/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló beszámolót az előterjesztéssel megegyezően elfogadja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

5./  2010. évi közfoglalkoztatási terv jóváhagyása

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Minél több személyt szeretne foglalkoztatni. A tervezett létszám 12 fő. A bér 5 %-a terheli az önkormányzatot, ami segély esetében több lenne. Felteszi szavazásra a terv jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

9/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási tervét jóváhagyja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 15.

6./  Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

      Előadó. Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a rendelet néhány helyen tartalmaz módosítást, de egységes szerkezetben került a testület elé. A rendelet rögzíti, hogy ezekben az ügyekben kizárt az elektronikus ügyintézés. A végzések meghozatala a polgármester hatáskörében kerül szabályozásra, mert a határidőket másként nem lehet tartani. Belekerült a szövegbe, hogy az 55 év felettiek, megállapodás esetén bevonhatók a közcélú munkavégzésbe, erre a törvény alapján eddig is lehetőség volt. A rendelkezésre állási támogatásban részesülő a törvény alapján is mentesülhet a munkavégzés alól, a rendelet további mentesítési feltételeket határozhat meg. Ismerteti a javaslatban foglalt feltételeket. A többcélú kistérségi társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás díját napi 40 Ft-ban állapította meg, és kérik a testületeket ennek rendeletbe foglalására.

Bognár Csaba képviselő: Javasolja, hogy a közcélú munka alóli mentesítések között legyen meghatározva „egyéb ok” kategória.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Méltányos elbírásra indokolt esetben lehetőség van, ez a megfogalmazás nem konkrét, jogbizonytalanságot eredményezne, ezért nem javasolja.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 8 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 2/2010. (II.10.) számú önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

7./  Intézményfinanszírozásról megállapodás jóváhagyása ( kiegészített )

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Balatonszárszó kiegészítve fogadta el a megállapodást, ezért kéri e szerint jóváhagyni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

10/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2008. és 2009. évi működési költségeinek viselése tárgyában Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatával kötött megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

8./  Rendezési terv módosításának előkészítése

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Hosszadalmas volt a költségviselésről a nyilatkozatok összegyűjtése. Az a probléma jelentkezett, hogy a Gömböc-hegy esetében egy tulajdonos nem vállalta a rá eső költséget, nem érdeke a belterületbe vonás. Szét kellene osztani a többi érintett között a rá eső részt.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Másik megoldás, hogy a Gömböc-hegy kimarad a módosításból. Vagy az önkormányzat vállalja ezt a költséget, amit nem javasol.

Vörös Gyula polgármester: Abban az esetben kellene kihagyni, ha nem vállalják a többlet költséget, egyébként nem kellene ezzel sújtani az érintetteket.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Szoros határidő megállapítását kéri.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

11/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Gömböc-hegy belterületbe vonását abban az esetben végezteti el a rendezési tervben, ha a felmerülő költségeket a tulajdonosok teljes mértékben viselik. A fennmaradó rész szétosztott költségeinek viseléséről, rövid határidő kitűzésével, az érintett tulajdonosoktól ismételten be kell szerezni a nyilatkozatokat.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

9./  ZÖLDFOK Zrt. tájékoztatója

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A díjszabással kapcsolatban a ZÖLDFOK tájékoztatást küldött, melynek tudomásulvételét javasolja.

A képviselőtestület a tájékoztatót tudomásul veszi.

10./  Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megerősítése

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A bizottság személyi összetételében nincs változás, javasolja az elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

12/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Szavazatszedő Bizottság tagjait tisztségükben, az előterjesztésben foglaltak szerint, megerősíti.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

11./  Alkuszi megbízás jóváhagyása

        Előadó: Vörös Gyula polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Szabó Károly Attila vállalja az önkormányzat biztosításaival kapcsolatos teendőket.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Csak minden kötelezettség nélkül javasolja.

Vörös Gyula polgármester: Javasolja a megbízás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

13/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Szabó Károly Attila okleveles független biztosításközvetítővel kötendő alkuszi megbízást jóváhagyja, aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

12./  424/4 hrsz-ú ingatlan értékesítése

       Előadó: Vörös Gyula polgármester

       Vételi ajánlat írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A testület által meghirdetett Dózsa György utcai telekre vételi ajánlat érkezett, a 10 % mértékű foglalót befizették, kéri felhatalmazását az adásvételi szerződés megkötésére.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az értékesítés feltételeit a képviselőtestület határozta meg, mely alapján a szerződés megköthető.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

14/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában lévő Szólád                      424/4 hrsz-ú ingatlant, 1.300.000 Ft vételárért értékesíti Ács Zsuzsanna, Szólád, Kültelek 6/B. szám alatti lakos részére. Az adásvételi szerződés megkötésével megbízza a polgármestert. 

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 28.

13./  SUPRA Televízió média ajánlata

        Előadó: Vörös Gyula polgármester

        Ajánlat írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A SUPRA Televízió 20 ezer forint havi díjért vállalná az önkormányzat hirdetését. Nem javasolja 2010. évre elfogadni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

15/2010.(II.2.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete nem kíván élni a SUPRA Televízió hirdetési ajánlatával.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. február 15.

14./  Tájékoztatások, bejelentések

Vörös Gyula polgármester: A falunap támogatására pályázatot lehetne benyújtani, melyhez szükség van a költségek ismeretére. Ismerteti az egyes előadók ajánlatát a műsoridő és a díj tekintetében. Egy rock együttes fellépésének költségét ő támogatja. Csuka Mónika ingyenes fellépést vállal. Kenyér Klára ajánlata is kedvező. 

A képviselőtestület elfogadja, hogy a falunapon Kenyér Klára legyen az előadó.

Vörös Gyula polgármester: Ismerteti az önkormányzati miniszter ÖNHIKI-vel kapcsolatos válaszlevelét, melyben 500 ezer forint vissza nem térítendő támogatást állapított meg.

Egy érdeklődő a lakosság részéről: A lakosokhoz eljuttatott körlevéllel ellentétében miért vezette be az önkormányzat a kommunális adót?

Vörös Gyula polgármester: A pénzügyi helyzetre való tekintettel volt szükség erre. Adni is szeretne érte az önkormányzat, elvégzi az árkolást és a fűkaszálást.

Az előbbi érdeklődő: Ha így van, mit gondol arról a testület, hogy miért van szükség a jelenlegi módon a közvilágításra?

Vörös Gyula polgármester: Csak a lámpatestek számát lehetne csökkenteni, de véleménye szerint az visszalépés lenne. Úgy látja a jelzésekből, hogy nagyobb problémát okoz, ha valahol nem működik.

Vörös Gyula polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Vörös Gyula




         Mikóné Fejes Ibolya 

  
            polgármester




      titkársági osztályvezető








                    a jegyző megbízásából


     Fülöpné Kenyér Andrea

                           HB elnöke
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