JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. április 14. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Vörös Gyula polgármester, Paréj István alpolgármester, Bognár Csaba, Fülöpné Kenyér Andrea, Molnár Jenő, Salamon Ferenc, Torma Zoltán képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő

Vörös Gyula polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 8 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Az önkormányzat 2009. évi zárszámadása

2.)  Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztató

3.)  Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységről

4.) Pénzügyi megállapodások jóváhagyása

5.) Szennyvíztársulás felhívása

6.) A helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet megalkotása

7.)  A Faluház használati szabályzatának jóváhagyása

8.)  A gyermekvédelmi gondoskodásról, a gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról 

      szóló rendelet módosítása

9.)  Ingatlanértékesítés iránti kérelem

10.)  Többcélú kistérségi társulás határozatainak megismerése

11.)  Katolikus Egyház támogatás ügye

12.)  Ajánlat gyepmesteri feladatok ellátására

13.)  Szóládi Fiatalokért Egyesülettel együttműködés

14.)  Tájékoztatások, bejelentések

1./  Az önkormányzat 2009. évi zárszámadása

     Előadó: Vörös Gyula polgármester

     Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Kiemeli, hogy a kellemetlenségek ellenére sikeres volt az elmúlt év gazdálkodása, úgymond válságkezelés történt. A pénzmaradvány csak formális, hiszen adósságok vannak.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Nagyon nehéz év volt. Összegyűjtötte ennek okait. Azzal kezdődött, hogy a testület az elmúlt évek tapasztalata alapján joggal bízott az ÖNHIKI támogatásban. Ennek azonban csak 10 %-át kapta meg. Itt már sejthető volt, hogy ez komoly gondokat fog okozni. Ezen túl az egyes központi forrásból származó bevételek több mint 12 millió forinttal csökkentek. Harmadik ok, hogy az intézményfenntartás rendkívül költséges. Balatonszárszó minden előzetes értesítés nélkül benyújtotta az inkasszót az év végén. Az év elején e miatt elhúzódott a segélyek kifizetése. Ami a számokat illeti, a 4,4 milliós folyószámlás hitelt teljes egészében áthozta az önkormányzat az idei évre. A felhasználás lényegesen alacsonyabb még a módosított előirányzatnál is, ami jelzi a takarékosságot. Azonban ez az átadott pénzeszközökre is igaz, ami negatívum. A vagyon fél millió forinttal csökkent, ez kevesebb, mint a vagyontárgyak értékcsökkenése. Ezt pótolta az önkormányzat, némi fejlesztést is tudott végrehajtani. Közel 10 millió forintos rövid lejáratú kötelezettség van, plusz az idei kötelezettségek. Hosszú lejáratú nem sok. A számlák utalását gondosan ütemezik. Balatonszárszónak fizetik a vállalt törlesztés. Balatonföldvárnak sikerült 2 millió forintot utalni, a teljes tartozás 3,8 millió forint volt. A Balatonszárszónak fizetendő idei összeg okoz gondot. Bízni kell a pályázatok sikerében.

Torma Zoltán képviselő: A szöveges indokolásból a működési kiadások teljesítésére kérdez rá.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az az adat az átadott pénzeszközökre vonatkozik.

Vörös Gyula polgármester: A többi település forráshiánya is 20-25 %. Felteszi szavazásra a zárszámadás elfogadását.

Szólád Község Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Szólád Község Önkormányzata 2009. évi zárszámadásáról szóló 4/2010.(IV.20.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

2./  Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztató

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Időközben némi változás történt. Kilencmillió forintos igénnyel került benyújtásra az ÖNHIKI pályázat. Folyamatosan lobbiznak az önkormányzati minisztériumban. Miniszteri látogatásra került sor, ahol elhangzott, hogy Szólád soron kívüli támogatást fog kapni. A látogatás első állomásán, Balatonszemesen elmondta a község nehézségeit, akkor erre választ nem kapott. Balatonföldváron azonban bejelentette a miniszter, hogy Szólád plusz forrást fog kapni. Az a fontos, hogy ez mekkora összeget jelent. A jelenlegi pénzügyi helyzetről azt mondja el, hogy a számlák ki vannak egyenlítve, a tendenciát jónak tartja. Fontos az is, hogy fejlesztésre legyen lehetőség. Az előterjesztésben szereplő kultúrosi állást megoldotta az élet, a jelölt nem vállalta el. Két RÁT-os dolgozó végzi a feladatot. Munkájukkal meg van elégedve, egyelőre irányítás mellett végzik. A közcélú létszám csaknem teljesen be van töltve. A 12 fős átlaglétszám teljesülni fog. Egy rézsűkasza beszerzése történt, lehet, hogy még egyet kell venni. A kaszálás folyamatosan, ütemezve történik, ilyen minőség érhető el. 

Bognár Csaba képviselő: Arról volt szó, hogy két ember folyamatosan kaszál. Nem tartja megfelelőnek, hogy csak ennyi készült el. Mit végez ebben az esetben a 14 RÁT-os?

Vörös Gyula polgármester: Ő kezdeményezte a mostani kezdést, az eső is hátráltatta a munkát. Benzinnel sem lehet bírni. A dolgozók a sportpálya mögött végeztek munkát, fát vágtak, és virágmagot vetettek.

Bognár Csaba képviselő: Nem ért egyet, meg lehet nézni a falu képét. Nem erről volt szó, hanem arról, hogy adóztatás esetén folyamatos lesz a kaszálás. Nem most kellett volna kezdeni. 

Paréj István alpolgármester: Hat órás munkaidő van?

Vörös Gyula polgármester: Igen, a programszervezőkön kívül mindenkinek.

Paréj István alpolgármester: Mikor van a munkakezdés?

Vörös Gyula polgármester: Hét órakor.

Paréj István alpolgármester: Az a fontos, hogy aki itt van, az dolgozzon.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A pénzügyi osztály kimutatása alapján a jelenleg kifizetésre váró számlák összege 750 ezer forint.

Torma Zoltán képviselő: Az adó visszafizetése automatikusan történik, vagy csak annak, aki kéri?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Jelenleg az adókivetés a legfontosabb feladat, de a visszafizetést hivatalból kell végezni. Más adónemre történő átvezetése kérelemre történhet. Ezzel a kiadással számolni kell, a telekadó számlán tartalékolni kell erre a célra, ez az összeg nem vezethető át a költségvetési számlára.

Vörös Gyula polgármester: Az óvodai létszámban nincs változás. Hét gyermek van, de egy olyan nap sem volt, amikor teljes lett volna a létszám. Voltak napok, amikor három gyerek jutott három dolgozóra. A szülők is tudják, hogy ez tarthatatlan. A szülők felé elhangzott a kérés, hogy írassák be a gyerekeket, és a beíratottakat járassák óvodába. A hétből egy gyerek egyáltalán nem jár. Egy kormány sem fog hat fős óvodát finanszírozni. Újra át kell gondolni az óvoda jövőjét.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Erről már döntött a testület.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A határozatot módosítani lehet. Az átszervezésre július-augusztus hónapban van lehetőség. A döntést május 15-ig kell meghozni. Előtte le kell folytatni a közoktatási törvény szerinti eljárást, erre fel kell kérni a gesztor önkormányzatot. Valójában a József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda átszervezéséről van szó, mely során a szóládi tagintézmény megszűnik.

Torma Zoltán képviselő: Saját magával bánt el a testület, amikor a korábbi döntést meghozta.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: Ezt a lakosság előtt akkor kellett volna elmondani.

Torma Zoltán képviselő: Halad a csőd felé az önkormányzat.

Bognár Csaba képviselő: Legalább ötmillió forintba kerül az épület fenntartása, véleménye szerint a költségvetésben szereplő adat hibás.

Molnár Jenő képviselő: Az óvoda és a szülők részéről nem történt semmiféle változás.

Vörös Gyula polgármester: A szülők nem tudták március 31-ig a minimális 10 főre feltölteni a létszámot. Javasolja augusztus 31-el megszüntetni az óvodát, és kérni Balatonszárszót, hogy fogadja a szóládi gyerekeket.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

34/2010. (IV.14.) Kt. határozat:

1. Szólád Község Képviselőtestülete a napközi otthonos óvoda fenntartása tárgyában hozott 4/2010.(II.2.) Kt. határozatát visszavonja.

2. A képviselőtestület kezdeményezi Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatánál a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda átszervezése keretében a Szóládi Napközi Otthonos Óvoda tagintézmény 2010. augusztus 31. napjával való megszüntetését, és kéri az átszervezéssel kapcsolatos döntés előkészítését, továbbá a szóládi gyerekek fogadását a székhely intézményben.
Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. május 15.

3./  Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységről

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Az év során többször minősítette a belső ellenőr munkáját. Szakmai ügyben, kérés ellenére egy alkalommal sem sikerült találkozni vele. Korábban közvetlenebb volt a kapcsolat.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ezzel egyetért. A szárszói ellenőrzést a testület külön kérte. Ebben a körben ő tudott egyeztetni az ellenőrrel. Véleménye szerint a vizsgálat nem volt eléggé részletes, így nem is tárt fel hiányosságot. Rutinszerű vizsgálatokra került sor, ilyen jellegű a beszámoló is. Abban egyetért vele, hogy nincsenek problémák.

Torma Zoltán képviselő: Egy megjegyzése volt az ellenőrnek, a koncepció november 30. helyett december 2-án lett megtárgyalva. Ennél nagyobb baj ne legyen.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ez vitatott, a jogszabály a beterjesztésre írja elő a november 30-i határidőt. 

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

35/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzatnál és a költségvetési intézménynél 2009. évben végzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

4./  Pénzügyi megállapodások jóváhagyása

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Együttes testületi ülést kértünk, de nem került rá sor, mert Kötcse nem fogadta el a javaslatot. Közben Balatonszárszó önállóan elfogadta. Békességre kellene törekedni, hátha fél év alatt gyökeres változások történnek minden területen. Az ütemezésről külön megállapodást kellene kötni. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A megállapodás tartalmát óvatosan javasolja kidolgozni, mert ami a 2009-es törlesztésen felül jelentkezik, az gondot fog okozni. Tart tőle, hogy inkasszóra fog sor kerülni.

Vörös Gyula polgármester: A megállapodást akkor írjuk alá, ha megállapodás születik az ütemezésről, a fizetést az ÖNHIKI elbírálásának függvényében kezdjük meg.

Torma Zoltán képviselő: Az óvoda 9 fővel van számolva, a tényleges létszám 7 fő, így még többe fog kerülni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az október 1-jei létszám alapján lehet igényelni a normatívát, elszámoláskor majd vissza kell fizetni. Tehát összegszerűségében és tartalmában jóváhagyásra kerül sor, de a hatálybalépés időpontja az ÖNHIKI elbírálását követően az ütemezésről szóló megállapodás függvényében történik?

Vörös Gyula polgármester: Nem így gondolta. Aláírják a megállapodást az ütemezésről, egyidejűleg a pénzügyi hozzájárulásról, és a fizetés megkezdése történne az ÖNHIKI függvényében.

Salamon Ferenc képviselő: Balatonszárszó van döntési helyzetben, bármiről dönt is Szólád.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A tavalyi inkasszó tapasztalata alapján ez igaz, hiszen pénzügyi megállapodás hiányában is benyújtották.

Vörös Gyula polgármester: Lehet, hogy idén rugalmasabbak lesznek, mint tavaly.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Balatonföldváron 80 ezer forintot kell fizetni gyerekenként, Balatonszemesen 119 ezret. Teleki ezt az utóbbi összeget javasolja Balatonszárszó számára, azzal, hogy amennyiben nem fogadják el, Teleki nem tartja fenn tovább a társulási tagságát.

Vörös Gyula polgármester: Balatonszárszó esetében 148 ezer forintba kerül egy gyerek, Balatonföldváron 124 ezerbe. Balatonföldvár azonban figyelembe veszi a bejáró normatívát, így vállalja a többletet. Pluszban jelentkezik viszont a zeneiskolai hozzájárulás.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ÖNHIKI elbírálásának függvényében, a megítélt támogatás arányában lehetne javaslatot tenni a hozzájárulás mértékére.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ebben az esetben tehát most nem kerülne sor a megállapodás jóváhagyására, hanem az ÖNHIKI ismeretében kellene az új kalkulációt elvégezni. Ha az igényelt 9 milliós támogatást megkapja az önkormányzat, akkor 100 %-ban biztosítja a hozzájárulást, résztámogatás esetén pedig annak arányában. A zeneiskola vonatkozásában el lehet fogadni a megállapodást.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a zeneiskolai megállapodás jóváhagyását, az iskolai és az óvodai megállapodás esetében pedig a döntés elhalasztását az ÖNHIKI támogatás függvényében.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

36/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

1. Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2010. évi működésének finanszírozása tárgyában kötendő pénzügyi megállapodást a zeneiskola tekintetében, Szólád Község Önkormányzatát terhelő fizetési kötelezettség nélkül, jóváhagyja.

2. Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2010. évi finanszírozása tárgyában, a József Attila Általános Iskola, és a Szóládi Napközi Otthonos Óvoda vonatkozásában kötendő pénzügyi megállapodás jóváhagyásáról döntését elhalasztja, mert a hozzájárulás mértékéről az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok kiegészítő támogatására benyújtott kérelme elbírálásának függvényében kíván megállapodást kötni.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

5./  Szennyvíz társulás felhívása

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Ismerteti, hogy a tervezési költségek önrészének települések közötti elosztását a Kristály Kft. újra számolta. Ennek eredményeként a Szóládra jutó összeg 7,2 millió forint helyett 2,8 millió forint. Marcalit levélben kérték, hogy ennek megfelelően módosítsa a megállapodást. Karád nem fogadta el az új kalkulációt. A Szóládra eső részt ütemezve szeretné fizetni, most 100 ezer forint alatti összegre gondolt, 50 ezer forintot javasol. Ha a települések nem fizetik ki az önrészt, elveszik a 23 település terveire fordítható 370 milliós támogatás. Ha nem tudják bemutatni a terveket, elveszik a pályázat, és a települések a jövőre nézve kizárják magukat az uniós pályázatokból. A PELSO konzorcium jól járna, ha vállalná az önrészt, a Kristály Kft. ebben partner lenne. Nehezíti a helyzetet, hogy a karádi szennyvíz-tisztítót rossz helyre tervezték, a rendezési terv szerint erdő telepítésére szánt területre. E miatt módosítani kell a rendezési tervet. Karád a költségek közös viselését kéri, de ez nem négy település problémája. A tervezési eljárás során Karádnak is észre kellett volna vennie a hibát. Tájékoztatja a testületet, hogy az Áfa hitel nem valósult meg, az OTP nem adott hitelt. A tervek mindenesetre elkészültek, ezek alapján a beruházás költsége 800 millióval több, mint korábban. A társulás elnökének is jelezte, hogy mindez másként alakult volna a DRV belépésével.

Bognár Csaba képviselő: Ellenzi a befizetést, teljesen mindegy, hogy Szólád fizet-e vagy nem. Most hallotta a testület, hogy benzinre sincs pénz.

Vörös Gyula polgármester: Ennek nagy a veszélye, Szóládon soha nem lesz szennyvíz-hálózat, ha kilép a társulásból.

Bognár Csaba képviselő: A terveink már készen voltak, nem fogadták el, újra kérik a 8 millió forintot.

Vörös Gyula polgármester: A Balaton törvény sürgeti a településeket, nem várható, hogy újra meghosszabbítják a határidőt. Elveszik a 370 millió, és a települések hosszú időre ellehetetlenülnek. Tájékoztatásként ennyit kívánt elmondani.

6./  A helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A közművelődési ellenőrzés megállapításai alapján készült el a rendelet tervezete.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az ellenőrzési jelentésben azt javasolták, hogy évente vizsgálja felül a rendeletet a képviselőtestület. Az önkormányzat jelenlegi rendelete 2003 évi.  Döntően általánosságokat tartalmaz, ezért nem került sor a felülvizsgálatára. Azzal igyekezett a helyi sajátosságokkal kiegészíteni, hogy a helyi hagyományos programsorozat és az együttműködő partnerek bekerültek a szövegbe. A programok megvalósításának mértékéről minden évben, költségvetésében dönthet a testület.

Szólád Község Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi közművelődési feladatokról szóló 5/2010.(IV.20.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

7./  Faluház használati szabályzatának jóváhagyása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A szabályzat a jelenlegi gyakorlat alapján készült.

Torma Zoltán képviselő: Polgármesteri hatáskörben kellene eljárni.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a szabályzat jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

37/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Faluház, mint közművelődési közösségi színtér használati szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 15.

8./  A gyermekvédelmi gondoskodásról, a gyermekek pénzbeli és természetbeni 

      ellátásáról szóló rendelet módosítása

       Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

       Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A testület korábbi felvetése alapján készült a javaslat.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A pénzügyi helyzet értékelésekor hangzott el a helyi gyermeknevelési támogatás megszüntetésének lehetősége. Akkor jelezte, hogy rendeletmódosítást igényel a döntés. Május 1-től lépne hatályba, hogy az érintettek időben értesülhessenek róla.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Szólád Község Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a gyermekvédelmi gondoskodásról, a gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról szóló 1/2006.(II.7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2010.(IV.20.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

9./  Ingatlanértékesítés iránti kérelem

      Előadó: Vörös Gyula polgármester

      Kérelem írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Ismerteti, hogy helyileg hol fekszik az ingatlan. Kiárkolását az önkormányzat nem tudja vállalni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Pályázati úton, értékbecslés alapján kerülhet sor az értékesítésre, az ettől való eltérést indokolni kell. A hirdetés történhet a képújságban, annak nincs költsége. Jelképes áron nem tartja elképzelhetőnek az eladást. Az értékbecslés ára érvényesíthető az árban. Jelenleg elvi döntés hozható az értékesítési szándékról.

Molnár Jenő képviselő: Kérdezzük meg, hogy érdekli-e napi áron, mielőtt továbblépünk.

Vörös Gyula polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a kérelmező nyilatkozzon a feltételek vállalásáról.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

38/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Szólád 03 hrsz-ú ingatlan értékesítésétől nem zárkózik el, az értékesítésre pályázati úton, előzetes értékbecslés alapján, az értékbecslés költségének a vevőre történő áthárítása mellett, lehetőséget biztosít. 

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

10./  Többcélú kistérségi társulás határozatainak megismerése

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A társulás legutóbbi döntései közül kettő érinti Szóládot. A kőröshegyi közoktatási intézmény és pedagógiai szakszolgálat a kistérségi társulás tagintézménye lenne, melyről május 15-ig kell döntést hozni. Az előkészítés során jelenleg a kistérségi óvoda, iskola, és alapfokú művészetoktatási intézmény átszervezésének támogatásáról lehet döntetni. A kistérség megvásárolta a Dokumentumtár levelező rendszer, mely a települések közötti kapcsolattartást könnyíti meg, ennek tudomásulvételét javasolja.

Torma Zoltán képviselő: Mennyi ennek a költsége?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A társulás vásárolta meg, a társulási hozzájáruláson felül nem kell érte fizetni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

39/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

1. Szólád Község Képviselőtestülete, Kőröshegy Község Képviselőtestületének döntése alapján, a kőröshegyi Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálatnak a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Balatonföldvári Kistérségi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményhez, tagintézményként való csatlakozását – a társulás 53/2010.(III.25.) BTKT határozatát figyelembe véve –  támogatja.

2. A képviselőtestület a Dokumentumtár elnevezésű dokumentumküldő és adatgyűjtő rendszer kistérségi bevezetését – a többcélú kistérségi társulás 54/2010.(III.25.) BTKT határozatát figyelembe véve – tudomásul veszi.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

11./  Katolikus Egyház támogatás ügye

        Előadó: Vörös Gyula polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: Javasolja a felhasználási határidő meghosszabbítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

40/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Szóládi Katolikus Egyház részére 2009. évre, az egyházközség épületeinek fenntartása céljára nyújtott 50.000 Ft összegű támogatás felhasználásának határidejét 2010. december 31. napjáig meghosszabbítja, tekintettel arra, hogy támogatott a szóládi katolikus templom felújítására pályázatot nyújtott be, és a támogatást a pályázattal megvalósuló beruházás során kívánja felhasználni.
Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

12./  Ajánlat gyepmesteri feladatok ellátására

       Előadó: Vörös Gyula polgármester

       Ajánlat írásban csatolva.

Vörös Gyula polgármester: A kistérségi társulás előtt több ízben tárgyalták az ajánlatot, de a szükséges feltételek nem állnak rendelkezésre az ajánlattevőnél. Az önkormányzat sem tud 120 ezer forintot fizetni évente. Nem javasolja elfogadni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

41/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete nem kíván élni Tomcsányi László gyepmesteri feladatok ellátására vonatkozó ajánlatával.
Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

13./  Szóládi Fiatalokért Egyesülettel együttműködés

        Előadó: Vörös Gyula polgármester

        Előterjesztés szóban.

Vörös Gyula polgármester: A Ketyeró Fesztivál szervezése kapcsán megbeszélés volt a Szóládi Fiatalokért Egyesülettel. Felmerült, hogy az egyesület működésében és a helyiség használatában gondok vannak. Javasolja az egyesület közgyűlésének megkeresését, hogy felelős vezető révén biztosítsák a szabályos működést, és fogadjanak el használati szabályzatot az ifjúsági klubra.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A szabályzat kereteit a testületnek kellene meghatározni, hiszen önkormányzati épületet használnak. A többi szervezettel kötött együttműködési megállapodás alapján erre készít egy tervezetet.

Molnár Jenő képviselő: Szerda és péntek-szombat elegendő a nyitva tartásra. 

Vörös Gyula polgármester: A kondicionáló terem leválasztása megoldódott.

Paréj István alpolgármester: Az önkormányzat nem tudja vállalni az állandó ott tartózkodás költségét.

Vörös Gyula polgármester: Jelöljenek ki három felelőst, akiknél kulcs lehet, akik a nyitásért és zárásért teljes körű felelősséggel tartoznak. Felteszi szavazásra, hogy a képviselőtestület kezdeményezze az egyesületnél a klub működése szervezeti kereteinek meghatározását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

42/2010.(IV.14.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete kezdeményezi a Szóládi Fiatalokért Egyesületnél, hogy határozza meg az önkormányzat által biztosított ifjúsági klub működésének felelősségi és használati szabályait.

Felelős: Vörös Gyula polgármester

Határidő: 2010. április 30.

14./  Tájékoztatások, bejelentések

Vörös gyula polgármester: A Csonka-dűlőben elkészült a villanyvezeték, Nezdén az érintett szakaszon elkészült az út. A posta további működése kapcsán kétszer jártak nála. Az új helyiség alkalmasságáról az volt a véleményük, hogy abban az esetben, ha a kézbesítést más településről oldják meg, és rendelkezésre áll a raktárhelyiség is, elfogadhatónak tartják. Ismerteti a posta tárgyban küldött levelét. A jelenlegi helyiség 63 m2-es. A hivatal leköltözése esetén a vizesblokkot kellene megoldani. Az orvosi rendelő vizesblokkját igénybe lehetne venni egy ajtó beépítésével. Minimális átalakításra lenne szükség. Július 1. után tud dönteni róla a testület.

Torma Zoltán képviselő: Van köze a postának a helyiséghez?

Vörös Gyula polgármester: Használati joguk van, másik helyiséget tudunk számukra biztosítani.

Torma Zoltán képviselő: Ki viseli a költségeket?

Vörös Gyula polgármester: Egyik fél sem tervezte eddig, erről később kell tárgyalni. A közműdíjat az önkormányzat vállalná. 

Paréj István alpolgármester: Egy ajtót kell beépíteni, egyet pedig átalakítani.

Vörös Gyula polgármester: A választás helyi eredményéről a tévéműsorban beszámolt. A Szóládi Fiatalokért Egyesülettel megrendezik a Ketyeró Fesztivált. Az önkormányzat számára lényegében költséget nem jelent. A Dalkör szombaton teadélutánt szervez, két vendég dalkört hívtak, várják a képviselőket a rendezvényre. Kéri a képviselők ötleteit, hogy ki nyissa meg a falunapi kiállítást. Szóládról elszármazott híres emberre kellene gondolni.

Salamon Ferenc képviselő: Fizetnek-e az önkormányzatnak a mozgóárusok?

Vörös Gyula polgármester: Rendelet alapján fizetnek, megnehezíti, hogy nincs róluk nyilvántartás.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület rendeletet alkotott a közút nem közlekedési célú igénybevételéről, meghatározta ennek díját, a hatóság igyekszik megkeresni a szolgáltatókat, és beszedni a díjat.

Paréj István alpolgármester: El kell-e tűrni a zenélést?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Használhatnak hangjelzést, amíg az nem ütközik a zajvédelmi előírásokba. Lakossági érdek is, hogy értesüljenek az érkezésükről.

Vörös Gyula polgármester: Ha a lakosság nem igényelné, nem jönnének a faluba. 

Salamon Ferenc képviselő: Megérjük, hogy nem lesz bolt a faluban.

Torma Zoltán képviselő: Ezt a piac szabályozza, az a lényeg, hogy próbáljunk meg bevételhez jutni tőlük.

Fülöpné Kenyér Andrea képviselő: A temetőnél a gyalogfeljáró és a szemétlerakó környékét ki kellene takarítani.

Vörös Gyula polgármester: El fogják végezni.

Torma Zoltán képviselő: Bejelenti, hogy nem fogja visszafizetni a januári tiszteletdíját, mert nem így szólt a döntés.

Vörös Gyula polgármester: A költségvetés tárgyalásakor döntött a testület, a döntés a költségvetési évre vonatkozott.

A nyilvános ülést lezárja, a képviselőtestület önkormányzati hatósági ügyben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Vörös Gyula




         Mikóné Fejes Ibolya 

  
            polgármester




      titkársági osztályvezető








                   a jegyző megbízásából


       Fülöpné Kenyér Andrea

                            HB elnöke
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