JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. április 16. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Babina Éva, Bóza Attila, Fehér László, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Kapus János képviselők, dr. Kelemen Zoltán PB elnök, dr. Szakács László VFB elnök, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Holovits István Évf. osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Csima Kata marketing menedzser, Herold Marianna kistérségi koordinátor.

Távol maradt: Koseluk Mátyás HB elnök.

Bezeréti Katalin polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 10 tagjából 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.) Turisztikai klaszterek fejlesztésére pályázat benyújtása

2.) Keleti strand fejlesztés közbeszerzésének elbírálása

3.) Keleti strandon megvalósuló beruházásokra érkezett árajánlatok

4.) Közművek, épületek elhelyezése a Keleti strandon

5.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

6.) Tájékoztatások, bejelentések

1./  Turisztikai klaszterek fejlesztésére pályázat benyújtása

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A turisztikai klaszterek fejlesztésére április 30-ig lehet benyújtani a pályázatot. Most arról kéri a testület döntését, hogy támogatja-e a pályázaton való részvételt, a konkrét döntést pedig április 22-én lehet meghozni. A Balaton Fejlesztési Tanács Kht-ja akarta összefogni a pályázatot, de a választások eredménye miatt ők mégsem vállalják a gesztorságot. Balatonföldvár lehetne a klaszter központja, vezető-szervező települése. A feladatot önkormányzat nem végezheti, civil, nonprofit és gazdálkodó szervezetekből álló konzorcium láthatja el, és az önkormányzat fogja össze. A konzorciumnak minimum 9 tagból kell állnia.

Holovits Huba alpolgármester: A cél támogatandó, az a kérdés, milyen költségvetési vonzata van, hogyan tudjuk a TDM költségvetésében érvényesíteni. A TDM 99 %-ban Balatonföldváré, van-e ilyen értelemben külön keret?

Csima Kata marketing menedzser: 35 millió forint az elnyerhető összeg, 6,2 millió az önerő, ami a konzorciumot és Balatonföldvárt terheli.

Holovits Huba alpolgármester: Kik a lehetséges partnerek?

Csima Kata marketing menedzser: Siófok, Boglár, Lelle, Szántódpuszta, esetleg az Összpróba Alapítvány és felsőoktatási intézmény is szóba került.

Holovits Huba alpolgármester: Optimális esetben mennyi terheli Balatonföldvárt?

Csima Kata marketing menedzser: Jelenleg nem tudja megmondani.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Megfordítaná a kérdést. Mennyit tud vállalni Balatonföldvár? Ha ezen felül van az összeg, akkor nincs rá lehetőség.

Herold Marianna kistérségi koordinátor: A 2010-es költségvetést nem érinti, 25 % előleg igényelhető, ebből finanszírozható a kezdés.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Ebben az esetben is meg kell határozni az összeget, mert jövőre sem lesz jobb a helyzet.

Dr. Szakács László VFB elnök: A Dél-Balatont érinti, és Balatonföldvár finanszírozza?

Kapus János képviselő: Maximum 6,2 millió forintról van szó, ebből kellene kiindulni, elosztani a résztvevők között.

Babina Éva képviselő: A hozzájárulás arányában kapjuk a pályázati pénzt is?

Csima Kata marketing menedzser: Közös marketing tevékenységet jelent, egy közös cél megvalósítására egyenlő arányban.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Az egyenlősdi nem működik. Itt Balatonföldvárt csak a kiadás érinti, mellyel nő a hiány, de a bevétel nem.

Dr. Szakács László VFB elnök: Volt már szó arról, hogy nem kell minden pályázaton indulni. Ez bizonytalan, kapkodni kell, pénz sincs rá, a pályázatok pedig jönnek-mennek.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A Dél-Balaton nem csinálja a TDM-et, Balatonföldvár igen. Ennek hatását sem ismerjük még, azt is meg kellene tapasztalni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tárgyalják meg a bizottságok is, óvatosan kell dönteni.

Kapus János képviselő: A marketing nem elhanyagolható szempont.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Erre jött létre a TDM.

Bezeréti Katalin polgármester: A lehetőség arról szól, hogy a Balaton déli partján meg tudunk-e valósítani közös marketinget, melynek Balatonföldvár a központja.

Csima Kata marketing menedzser: Ez a TDM-re épül, a kettő egymást támogatja.

Fehér László képviselő: Mérhetővé kell tenni, hogyan viszonyul egymáshoz a befektetett összeg és a kapott szolgáltatás.

Csima Kata marketing menedzser: Ez egy közös marketing eszköz, azonos a megjelenés súlya, viszont nagyobb a hatékonysága.

Holovits Huba alpolgármester: Miért minket kerestek meg?

Bezeréti Katalin polgármester: Nem kerestek meg, Siófok is csatlakozna.

Fehér László képviselő: Öt szereplő van, a 6,2 milliót el lehet osztani ötfele. Ennyit kockáztathat a város, és nyitva hagyja a lehetőséget.

Bezeréti Katalin polgármester: A térség olyan felhatalmazást kér, hogy elkezdhesse szervezni, és Földvár 1,5 milliót vállalna. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Plusz a pályázatírás költsége.

Herold Marianna kistérségi koordinátor: Az elszámolható a pályázatban.

Fehér László képviselő: Eddig az hangzott el, hogy pályáznánk ha lenne megfelelő pályázat. E miatt ő támogatja, 1,5 millió forintot rászánna.

Holovits Huba alpolgármester: A testület nincs abban a helyzetben, azért sem, mert nincs tisztában azzal, hogy mi valósul meg.

Csima Kata marketing menedzser: A cselekvési terv 2010-2013-ra vonatkozik. Balatonföldvár szakmailag eldönti, hogy milyen tartalommal tölti meg, a marketing akciókat viszont közösen kell meghatározni.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: 1,5 millió forint nem áll rendelkezésre. Nem öt szereplő van, az önkormányzatok száma öt, mellette ott vannak a gazdálkodó szervezetek. 500 ezer forintot javasol. Ha ez egy működőképes rendszer, akkor ez az összeg elegendő, ha nem elég, akkor az együttműködő partnereket nem érdekli. Úgy értékeli, hogy Balatonföldváron nincs mit eladni, ezért a marketingnek nincs nagy szerepe.

Dr. Szakács László VFB elnök: Csak 2011-ben kell fizetni, de a marketing már idén indulhat?

Csima Kata marketing menedzser: A szerződéskötést követően lehívható a 25 % előleg.

Kapus János képviselő: 500 ezer forint biztosítását javasolja.

Bezeréti Katalin polgármester: Ezt nagyon kevésnek tartja. Felteszi szavazásra az 500 ezer forint önrész biztosítása mellett a pályázatnak Balatonföldvár gesztorságával történő benyújtását.

A képviselőtestület 8 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

51/2010.(IV.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja a DDOP-2010-2.1.3/A jelű „Turisztikai klaszterek fejlesztése” elnevezésű pályázaton Balatonföldvár város gesztorságával való részvételt. Balatonföldvár Város Önkormányzata által biztosítandó saját forrás mértékét 500.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 30.

Csima Kata és Herold Marianna távoznak az ülésteremből.

Kapus János képviselő távozik az ülésteremből.

A képviselőtestület 10 tagjából 8 fő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

2./  Keleti strand fejlesztés közbeszerzésének elbírálása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi tanácsos

      Előterjesztés szóban.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ismerteti, hogy a közbeszerzési felhívásra beérkezett legolcsóbb árajánlat fél millió forinttal haladja meg a kiírásban szereplő összeget, egyébként pedig érvénytelen. A második ajánlat 33 millió forint, mely nettó 6,5 millió forinttal több, mint ami a költségvetésben szerepel, de ez is érvénytelen. A harmadik ajánlat 36 millió forint, 9,5 millió forinttal több, ez a pályázat érvényes. Elfogadása esetén az önkormányzatnak kell hozzátenni 9,5 millió forintot. Ellenkező esetben érvénytelennek kell tekinteni a közbeszerzést. Erről az április 22-i ülésen lehet majd döntetni, mert nem készült el a jegyzőkönyv. Tavasszal így nem valósulna meg a kertépítés, azt javasolja, hogy májusban kerüljön sor új közbeszerzésre, melyhez készüljön részletes műszaki leírás. Erre eddig idő hiányában nem volt lehetőség, de január 1-től, jogszabályváltozás miatt, tételes költségvetési kiírás szükséges. A pályázatban ez nem volt kötelező, de az elszámolásban igen. Véleménye szerint új költségvetés kell, és a közbeszerzést, valamint a Keleti strand beruházáshoz tartozó beruházást el kell halasztani, az eszközbeszerzést pedig be kell vonni a közbeszerzésbe. Így májusban kerülne sor az új közbeszerzési kiírásra, és a szezon végén kezdődne a beruházás, több munka párhuzamosan készülne. 

Bezeréti Katalin polgármester: Tehát nem kezdődik meg a parkosítás, melyről csütörtökön lehet dönteni.

3./  Keleti strandon megvalósuló beruházásokra érkezett árajánlatok

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az árajánlatok arra vonatkoznak, amit nem érint a közbeszerzés. Eszközbeszerzésre egy ajánlat érkezett, ami 3 millió forinttal meghaladja a kiírásban szereplő összeget. Szükség van a műszaki tartalom meghatározására, ami szakértőt igényel, e nélkül egyes költségek nem lettek tervezve.

Bezeréti Katalin polgármester: Eddig tervezői költségbecslések készültek.

Holovits Huba alpolgármester: Ez 30 %-kal is megnövelheti a tényleges költséget.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A tervezett áraktól 10 %-ban lehet eltérni, ellenkező esetben elveszik a pályázati támogatás. Összességében csekély volt az érdeklődés, nem érkeztek meg az árajánlatok. Javasolja az építési-felújítási munkákat teljes körűen felmérni, és tárgyalásos eljárást lefolytatni azokkal, akik árajánlatot adnak. A vizesblokk építés és a vizesblokk és animátor épület felújítása valósulhat meg, de nagyon rövid az idő júniusig. 

Holovits István Évf. osztályvezető: A műszaki ellenőr bevonásával javasolja pontosítani a tervezői költségbecslést, mert a tervezőknek nagyon rövid idő állt rendelkezésre.

Bezeréti Katalin polgármester: Javasolja, hogy készüljön el a műszaki kiírás, és tárgyalásos eljárásban kerüljön sor a kivitelezők kiválasztására.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

52/2010.(IV.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Fürdőkultúra fejlesztése a balatonföldvári Keleti strandon” tárgyú, D-09-2009-0004 azonosító számú pályázat megvalósítása keretében, a vizesblokk építésére valamint a vizesblokk és az animátor épület felújítására a szakmai-műszaki kiírás elkészítését követően árajánlatot benyújtók közül tárgyalásos eljárásban választja ki a kivitelezőket. 

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 30.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: El kell mondani az ülésen, hogy miért nem lesz strand az idén.

Bezeréti Katalin polgármester: Elmondjuk.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Miért nem volt köze a testületnek a közbeszerzés felbontásához?

Bezeréti Katalin polgármester: Egy céget bízott meg ezzel a testület.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A törvény és a közbeszerzési szabályzat alapján történt az eljárás.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ki dönti el a tervezett költségeket?

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Így szerepel a pályázatban. A kertészeti munkákra Gazsó István, az épületekre Véber László készítette a tervezői költségbecslést.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Egy wc-re 354 ezer forint / m2 összegű árajánlat érkezett. Aki a költségbecslést készítette, nyilván pályázik rá.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Egy akadálymentes, korszerű automata wc-ről van szó, és 10 év a fenntartási kötelezettség.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ki dönti el az eszközök beszerzését, hogy milyen eszközök és milyen anyagból legyenek? Véleménye szerint nem egységes.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A pályázat benyújtásakor döntötték el.

Bezeréti Katalin polgármester: A városfejlesztési koncepcióhoz igyekeztek igazítani.

Dr. Szakács László VFB elnök: 5,5 millióba kerül az új vizesblokk, a XIII. kerületben a sportházban 14 millióért újították fel.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 2000-ben a központban 4 millióért épült fel a vizesblokk saját kivitelezésben.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az árajánlatot benyújtók ismerik-e a tervezett költséget?

Bezeréti Katalin polgármester: Nem, csak az ár nélküli műszaki tartalmat.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Hogyan lehet, hogy a kiállítás esetében a 2.693.440 Ft-os árajánlat pontosan egyezik a tervvel?

Bezeréti Katalin polgármester: Ő csinálta a költségbecslést, de bárki adhat olcsóbb árajánlatot.

Holovits Huba alpolgármester: Összeférhetetlen-e ez?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Annyit tud mondani, hogy nem kizáró ok.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A lényeg valóban az, hogy ennél olcsóbbat bárki adhat.

Bezeréti Katalin polgármester: Ellenkező esetben nem tudnánk pályázni, hiszen senki sem adna költségbecslést, ha ezzel kizárná magát. Minden lehetséges helyre elküldték az ajánlatkérőt.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az volt az elvárás, hogy a balatonföldvári vállalkozókat helyzetbe kell hozni. Ők azt kifogásolják, hogy nem tudtak a közbeszerzésről. Ez viszont rajtuk múlik, mert a hirdetés országosan jelenik meg. A pályázathoz eleve kell három árajánlat, mert az elszámoláshoz be kell nyújtani.

Dr. Szakács László VFB elnök: Ez a vizesblokk megmarad, összehasonlításul a postaköltség évente két vizesblokknak felel meg.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A pályázathoz képest a támogatási szerződésben egyből átütemezésre kerültek a munkák. A támogatási szerződés aláírását követően most újra szerződésmódosítást kell kérni. Át kell gondolni az ütemezést, hogy a következő módosítás során egyszerre lehessen kezelni. A hirdetőtábláról és a szórólapról most kellene dönteni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Független költségbecslőt javasol. 

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az növeli az előkészítés költségét.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Szerinte így lesz drágább.

Holovits Huba alpolgármester: Mi készüljön ősszel, és mi tavasszal?

Bezeréti Katalin polgármester: A vizesblokk és a két megmaradó épület felújítása most, a többi ősszel.

Holovits István Évf. osztályvezető: A két épületre utólag, a bontáskor még rá kell fordítani, mert össze vannak épülve.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A kiállítási épületet később javasolja, jelenleg nem megalapozott.

Holovits István Évf. osztályvezető: Ez a felújítás csak a falak megjelenésére vonatkozik. Például a kiállító terem aljzata is kérdőjeles még.

Holovits Huba alpolgármester: Megoldhatók ezek szerződésmódosítással?

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Nagyobb részt igen. Ismét hangsúlyozza, hogy a műszaki tartalom alapján egyszerre kellene módosítást kérni.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Felhívja rá a figyelmet, hogy ha a térkövet a meglévő pénzből akarja a testület megoldani, az minőségromláshoz vezet. Ha más esetben is ezen az úton halad tovább, akkor nem az valósul meg, ami a tervben van.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ezt nem lehet megtenni a pályázatban.

Holovits Huba alpolgármester: Az épület blokk egyszerre készüljön ősszel, mert így ésszerű, és a kiállítás is 2011-re.

Bezeréti Katalin polgármester: A kiállítás már szerepel a programokban.

Holovits Huba alpolgármester: Létrejöhet-e a kiállítás a felújítás nélkül?

Bezeréti Katalin polgármester: A vizesblokk most épüljön, az épületek felújítása mégse most készüljön, és nézzük meg, hogy a kiállításra lehet-e áthidaló megoldást találni.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ezt csütörtökre előkészíti. Az épületek bontása meg kellene, hogy előzze a parkosítást. Új árajánlat-kérési időszak kezdődik. A nyilvánosság biztosítására a F-F Design 150 ezer forintos ajánlatának elfogadását javasolja.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra ennek elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

53/2010.(IV.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Fürdőkultúra fejlesztése a balatonföldvári Keleti strandon” tárgyú, D-09-2009-0004 azonosító számú pályázat megvalósítása keretében, a nyilvánosság biztosítása – hirdetőtáblák elkészítése feladatra az F-F Design Kft. 150.000 Ft összegű árajánlatát elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 30.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A kertépítés-parképítés műszaki ellenőrzésére nehéz volt árajánlatokat kérni, mert kevesen végzik az országban. Javasolja a 312 ezer forintos árajánlat elfogadását.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kifogásolja, hogy ugyanaz a cég nyújtott be két néven két árajánlatot.

Holovits István Évf. osztályvezető: Hreblai István helyi parképítőt meg lehet keresni.

Bezeréti Katalin polgármester: Ennek ismeretében lehet majd dönteni.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A magasépítés műszaki ellenőrzésére javasolja az Antal(Antal Kft. 125 ezer forintos árajánlatának elfogadását.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra az elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 8 igen – a következő határozatot hozza:

54/2010.(IV.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Fürdőkultúra fejlesztése a balatonföldvári Keleti strandon” tárgyú, D-09-2009-0004 azonosító számú pályázat megvalósítása keretében, a magasépítés műszaki ellenőrzése feladatra az Antal(Antal Kft. 125.000 Ft összegű árajánlatát elfogadja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. április 30.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Belépésszámlálóra még várjuk az árajánlatokat. A nyitó és záró rendezvény megtartására a Bajor Gizi Közösségi Ház adott 100 ezer forintos ajánlatot, még két ajánlatra szükség van.

4./  Közművek, épületek elhelyezése a Keleti strandon

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Vázrajz csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Segédanyagként egy térkép áll rendelkezésre. Ismerteti az épületek tervezett helyét. A csúszdához közel egy nagyobb, a bejáratnál egy kisebb büfé és a tervezett kiállítótér mellett szintén egy nagyobb épület lenne. A közművek szempontjából ez tűnik a leghatékonyabbnak. Az étterem felújítására látványterv készül. Egyébként a tervező javasolta, hogy csak három épület legyen.

Bezeréti Katalin polgármester: A csúszdát is meg kellene hirdetni felújításra.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Nagy vonalakban így alakul a terv, és a vállalkozókkal egyeztetve kerülne meghirdetésre a pályázat. A kivitelezés ősszel kezdődne.

Holovits Huba alpolgármester: A csúszda és a meglévő pavilon közé tervezett épület lehet-e könnyűszerkezetes?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Nem, téglaépületek lesznek.

Holovits Huba alpolgármester: A Balaton törvény jelenleg nem teszi lehetővé, hogy bármit építsünk, de a középen elhelyezett épület később, akár tíz év múlva, akadályt jelenthet.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Ez nem akkora érték, tíz évig fennmarad, utána le is lehet bontani.

Bezeréti Katalin polgármester: Nyolc év lenne a bérlet, amíg lelakják a beruházás értékét, utána vagy bérlik tovább, vagy az önkormányzat másnak adja bérbe.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Tíz éves bérletet javasol a pályázathoz kapcsolódva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ez nem tartozik a pályázathoz.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Egy melegkonyhás egység esetében 200 ezer forint négyzetméterenkénti árral és 100 m2-rel számolva, körülbelül 20 millió forint a beruházás értéke, nyolc évre ez 2,5 millió forint éves bérletnek felel meg.

Bóza Attila képviselő: A paramétereket az önkormányzatnak kell eldöntenie.

Holovits István Évf. osztályvezető: A felelős műszaki vezető garancia a megfelelő minőségre.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az épületeket a parkosítás előtt kell megcsinálni.

Bezeréti Katalin polgármester: Ősszel elkészülnek a közművek és az építési helyek. A munkákat párhuzamosan lehet végezni. Egyébként a fű felújításáról van szó, és a csatornázás után lehet végezni a térkövezést.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A parkosítás ütemezését most kell meghatározni, mert szerepeltetni kell a közbeszerzésben.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Elegendő csütörtökön döntést hozni, addig lesz idő átgondolni. 

Bezeréti Katalin polgármester: Arról kellene dönteni, hogy elég-e ennyi üzlet, és az elhelyezés megfelelő-e. Véleménye szerint vonzóbb a befektetőknek, ha kevesebb üzlet van. Lenne két melegkonyhás épület, az étterem, a pavilon felújítás, a csúszda és még egy épületrész vegyes funkcióval.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Ajánlat érkezett légvár elhelyezésére a strandon. 400 ezer forint bérleti díjat fizetnének. Másik ajánlat kacsa- és haleledel árusító automata elhelyezésére vonatkozik a Kvassay sétányon.

A testület támogatja az ajánlatok elfogadását.

5./  Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A Keleti strand pályázathoz kapcsolódva szükséges a 2010. évi költségvetés módosítása. 

Bezeréti Katalin polgármester: Eddig csak az önrész szerepelt, most szerepeltetni kell a támogatási összeget bevételi és kiadási oldalon is.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Most kell dönteni?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Be kell nyújtani a rendeletet hiánypótlásként.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 8 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a Balatonföldvár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 6/2010.(III.9.) önkormányzati rendelettel módosított 2/2010. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2010.(IV.19.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

6./  Tájékoztatások, bejelentések

Bezeréti Katalin polgármester: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a városközpont fejlesztési pályázatot nem támogatják. Nem bírálták el a pályázatot, hanem azt mondják, hogy a városfejlesztési stratégia nem megfelelő. Ezt visszautasította azzal, hogy nem került sor tartalmi-szakmai elbírálásra. Egy hónapja arról érkezett hír, hogy nem kiemelten támogatják, hanem Zamárdit támogatják, ez most beigazolódott. Egyeztetést kértek az ügyben.

Holovits István Évf. osztályvezető: A vízi társulat el tudja végezni a Séd-patak torkolatának kotrását a GAMESZ-szal közösen. Két hét múlva, április végén tudnák kezdeni, az a kérdése, hogy mikorra ütemezzék, inkább ősszel javasolja.

Bezeréti Katalin polgármester: Az iszap és a zöldhulladék bűzös.

Holovits Huba alpolgármester: Ha nem lesz kikotorva, nyáron lesz bűzös, amikor elpárolog a víz.

Holovits István Évf. osztályvezető: Itt normál esetben is pangó víz van, a magas vízállás miatt pedig még inkább.

Bóza Attila képviselő: Most javasolja.

Holovits István Évf. osztályvezető: 200 m3 anyagról van szó, május közepéig tudja elszállítani a GAMESZ.

Bezeréti Katalin polgármester: Most van rá pénz, most kérjük elvégezni.

Az ülést berekeszti.

K.m.f.



Bezeréti Katalin
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