JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. október 18. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 20.§ (5) bekezdése szerint szabályosan került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Volt polgármester szabadságának megváltása

       Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

       Előterjesztés szóban.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület az alakuló ülésén Vörös Gyula három évre járó szabadságának megváltása iránti kérelmét elutasította. Nem tért ki a testület a tárgyévi szabadságra, ami jelen esetben időarányosan 30 nap, erre vonatkozóan kéri a testület döntését. E mellett kitér arra, hogy egy esetleges bírósági eljárásban nem biztos, hogy a kérelemnek megfelelően fogják elbírálni az ügyet. Elképzelhető, hogy hosszabb időszakra fogják megállapítani az igényt, mert a szabadság nem évül el három évente, hanem a jogviszony megszűnésekor kezdődik meg az elévülési idő. Polgármesternek jelezte, hogy a bírósági eljárás költsége a Kaposvárra történő utazás költségét jelentheti, ezt kiegészíti azzal, hogy az esetleges ügyvédi költségek is az alperest fogják terhelni. Megfontolandó, hogy tárgyalni kellene a munkavállalóval.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Sajnos rendezetlen ilyen szempontból a polgármesterek jogállása. A közigazgatási hivatal is csak most, ebben az évben foglalt úgy állást, hogy a ciklus végével, a polgármesterek szabadságával indokolt elszámolni. A testületek eddig nem foglalkoztak ezzel, nem adták ki a szabadságot.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Miért kell abból kiindulni, hogy jár neki ez a szabadság, hiszen kivehette volna? E mellett volt távol, és 11 óra után már rendszerint nem dolgozott. Feleljen a jogelőd testület, ha mulasztott.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A korábbi esetek alapján a bírói gyakorlat az, hogy megállapítják a szabadságmegváltás jogosságát. A polgármester munkaidejét szabadon osztja be, arra való tekintettel is, hogy munkaidő után, hétvégén és ünnepnapokon is van elfoglaltsága.

Rózsás Elemér polgármester: Véleménye szerint sem utasítható el a tárgyévi szabadságra vonatkozó igény. Ha tárgyalással csökkenthető az összeg, az megfontolandó. Nem lehet majd bizonyítani, hogy nem dolgozott.

Vörös László képviselő: Ő is azzal ért egyet, hogy a tárgyévi szabadságot nem lehet elutasítani.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ezt sem fogadja el, mert kivehette volna. A maga részéről az alakuló ülésen hozott döntéshez ragaszkodik, véleményét nem változtatja meg.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem kell most dönteni, lehet tovább tájékozódni, más véleményeket kikérni. Javasolja, hogy kerüljön sor tárgyalásra Vörös Gyulával.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Tájékoztatja a testületet arról, hogy a közigazgatási hivatalnál ki foglalkozik a személyi ügyekkel, illetve megemlíti a Magyar Államkincstár szakértőjét, akihez lehet fordulni, bár véleménye szerint ők is csak ugyanazt a szakmai álláspontot tudják megismételni.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja a döntés elhalasztását, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

101/2010.(X.18.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Vörös Gyula volt polgármester szabadságának megváltása tárgyában hozott határozatát módosítja. A kérelem tárgyában további vizsgálatot tart szükségesnek, a döntéshozatalt elhalasztja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.
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