JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. október 26. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 20.§ (5) bekezdése szerint szabályosan került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Volt polgármester szabadságának megváltása

2.)  Gépkocsi beszerzés

3.) Munka- és tűzvédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

1./  Volt polgármester szabadságának megváltása

       Előadó: Rózsás Elemér polgármester

       Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja, hogy a végkielégítés mellett a volt polgármester tárgyévi szabadsága legyen kifizetve. 

Vörös László képviselő: Nem egyértelmű, hogy megnyerhető a per, jobbnak látta volna, ha sor kerül a tárgyalásra. Per esetén az is előfordulhat, hogy még rosszabb helyzetbe kerül az önkormányzat.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ez a költség is az adósságok közé kerül, hiszen nincs pénz a kifizetésére. A lakosság előtt a testület azt vállalta, hogy elutasítja a szabadságmegváltást, e miatt sem változtatja meg a véleményét, továbbá azért sem, mert kárt okozott a falunak. E mellett úgy tájékoztatták, hogy csak súlyos gazdasági probléma miatt lehet átvinni a szabadságot a következő évre. 

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A bíróság döntése alapján végrehajtóhoz kerül a behajtás, ami még tovább növeli a költségeket, ilyen értelemben nem lehet arra számítani, hogy a kifizetést forrás hiányában nem kell teljesíteni. A gazdasági érdekből való átvitel a következő évre nem a munkavállalóra vonatkozik, hanem a munkáltatóra. A munkáltató súlyos gazdasági érdekére való tekintettel rendelkezhet úgy, hogy nem tárgyévben adja ki a szabadságot. A Munka Törvénykönyve az elévülés általános szabályai közül kiveszi a szabadságra vonatkozó igény elévülését. A jogviszony fennállása alatt a szabadság nem évül el, az elévülés a jogviszony megszűnésekor kezdődik el.

Rózsás Elemér polgármester: Per esetén akár hosszabb időre járó szabadság megváltására is kötelezhetik az önkormányzatot, ezért rizikós felvállalni a pert. Mi az intézkedés határideje?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Amennyiben a tárgyévi 30 nap megváltásáról dönt a testület, az elszámolást annak megfelelően elkészíti, a többi szabadság kérdésében elhalaszthatja a döntést a testület.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja a tárgyévi szabadság megváltását. A megelőző évekre járó szabadság kérdésében munkajogászhoz fordul, addig a döntést halassza el a testület.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

102/2010.(X.26.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Vörös Gyula volt polgármester részére 2010. évre időarányosan járó 30 nap szabadságot megváltja. A munkavállalói igényben ezen felül kért szabadságmegváltás  tárgyában további vizsgálatot tart szükségesnek, a döntéshozatalt elhalasztja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. október 30.

2./  Gépkocsi beszerzés

       Előadó: Rózsás Elemér polgármester

       Előterjesztés szóban, költségvetési rendelet módosításának tervezete írásban   

       csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A szociális alapellátás javítása érdekében, az ebédszállításhoz és az idősek szállításához gépkocsi beszerzését javasolja. A vételár az idei évben 300 ezer forinttal érinti a költségvetést. Forrása rendelkezésre áll, mert a tiszteletdíja havi 200 ezer forinttal kevesebb, mint eddig a polgármesteri illetmény. A képviselők is lemondtak a tiszteletdíjukról, ami havi 80 ezer forint megtakarítást jelent. A gépkocsi ára 990 ezer forint, mely tartalmazza az átírás költségét is. Idén a kezdő részletet kell vállalni, azt követően havi egyenlő, kb. 20 ezer forintos részletekben kell teljesíteni a törlesztést. A szerződés megkötéséhez a testület jóváhagyását kéri.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Költsége lesz az étkeztetésre való levizsgáztatásnak is.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az ÁNTSZ engedélyezi, a hatósági eljárás költsége nem jelentős. A gépkocsi felkészítése sem kerülhet sokba: folyékony kézmosót, papírtörlőt, esetleg tisztítható műanyag tárolót kell biztosítani. Először javasolja a költségvetési rendelet módosításának elfogadását, utána pedig a vásárlásról a határozat meghozatalát.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását, majd a gépkocsi vásárlás jóváhagyását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Szólád Község Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 8/2010.(IX.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2010.(X.28.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

103/2010.(X.26.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a szociális alapellátás színvonalának javítása érdekében gépkocsit vásárol. A beszerzéshez és a járulékos költségekhez összesen 990.000 Ft-ot, a 2010. évben esedékes kezdőrészlet kiegyenlítéséhez 300.000 Ft-ot biztosít. A vételár fennmaradó részének havi egyenlő részletekben való megfizetését vállalja. Megbízza a polgármestert az adásvételi szerződés és a hitelszerződés megkötésével.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 15.

3./  Munka- és tűzvédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A munka- és tűzvédelmi társulás október 22-i határidővel kérte a társulási megállapodás jóváhagyását. Ismerteti a társulás által végzett feladatok körét. Az önkormányzatnál nincs megfelelő szakember, eseti megbízással vélhetően magasabbak lennének a költségek. Jelenleg a hivatal, mint székhely, valamint az ifjúsági klub és a Faluház, mint kistelephely tartozik a megállapodás hatálya alá. Ennek költsége jelenleg 80.400 Ft, ami az infláció mértékével várhatóan emelkedni fog.

Rózsás Elemér polgármester: Támogatja, hogy a társulás lássa el, mert ismeri, hogy milyen sokba kerül a munkavédelem.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

104/2010.(X.26.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka- és Tűzvédelmi Társulása 2011. évtől hatályba lépő megállapodását, legfeljebb az infláció mértékével emelkedő díjjal, a polgármesteri hivatal mint székhely, valamint az ifjúsági klub és a faluház, mint kistelephelyek megjelölésével előzetesen jóváhagyja. 

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 15.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.
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     a jegyző megbízásából


      Nagy Dániel Lászlóné

              Ügyrendi Bizottság elnöke
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