JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. november 9. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Szipli Béla, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Kiss Szabina adóügyi ügyintéző. Hat fő érdeklődő a lakosság részéről.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

2.)  Tájékoztató a pénzügyi helyzet állásáról

3.)  Helyi adókról szóló rendelet áttekintése

4.)  Pályázatíró díjazásának biztosítása

5.)  Hatályban lévő szerződések áttekintése

6.)  Helyiségbérleti szerződés előkészítése

7.)  Szennyvízberuházás megvalósítását célzó önkormányzati társulás ügye

8.)  Közcélú foglalkoztatás 2011. évi tervezése

9.)  Helyiséggazdálkodás racionalizálása ( hivatal átköltöztetése )

10.)  Csapadékvíz elvezetés ügyek

11.)  Tájékoztatás az önkormányzat pályázatairól

12.)  Hó eltakarításra vállalkozói szerződés 

13.)  SZMSZ módosítás előkészítése

14.)  Volt polgármester szabadságmegváltása

15.)  Tűzifa biztosítása rászorulók részére

1./  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ismerteti, hogy több éve, mivel a működési bevételek nem fedezik a működési kiadásokat, az önkormányzat folyószámlás hitel igénybevételére kényszerül, melyet a bank egy évre tart rendelkezésre. A jelenlegi 6 milliós összeggel javasolja meghosszabbítani a szerződést.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az önkormányzat nem tud e nélkül a hitel nélkül működni.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Így van. A hitel keretei között igyekszik a pénzügyi osztály a számlákat rangsorolni, és kiegyenlíteni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Takarékos gazdálkodással elkezdődött a kilábalás. Könnyebbséget jelent a tiszteletdíjakról való lemondás. Balatonszárszó és Balatonföldvár is türelmet tanúsított több esetben az intézményi hozzájárulás késedelmes teljesítésekor. Fontos ebből a szempontból az adópolitika alakítása is. 

Rózsás Elemér polgármester: Az írásos előterjesztés alapján felteszi szavazásra a határozati javaslat támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

105/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete 2011. január 1. napjától 6.000.000 Ft, azaz hatmillió forint összegű folyószámla hitelkeret engedélyezését kéri számlavezető bankjától, a Magyarországi Volksbank Kaposvári Fiókjától.

A hitel fedezete az önkormányzat költségvetési bevételei.

A hitelkeret rendelkezésre tartása: 1 év.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalommal elkészített hitelszerződés aláírására.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 20.

2./ Tájékoztató a pénzügyi helyzet állásáról

     Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

     Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Elkészítettek egy gyorsjelentést, mellette rendelkezésre állnak a háromnegyed éves teljesítés adatai. Ha csak egy év adatait nézzük, Szólád nem áll rosszabbul, mint a többi hasonló nagyságú önkormányzat, az előző évekről áthozott adósság nehezíti a helyzetet. Azzal érzékelteti a javuló tendenciát, hogy év elején 20 millió forint volt adósság, a választások időszakában 16 millió forint, most pedig 9,8 millió forint. Az intézményeknek öt havi hozzájárulással tartozik az önkormányzat. Az ÖNHIKI pályázat 7 millió forintra lett benyújtva, az elnyert összeggel a hiány csökkenthető.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A korábbi kérelem esetében személyesen beszélt a Belügyminisztérium államtitkárával Szólád érdekében, de a választások hevében ez nem teljesült. Az államtitkár válaszában arra tett megjegyzést, hogy nincs szükség annyi főállású polgármesterre. E tekintetben Szóládon most be is következett a változás.

Rózsás Elemér polgármester: A folyószámlás hitellel együtt 13-14 millió forintot kell megfizetni. Ezzel összefüggésben mondja el, hogy a képviselők lemondtak tiszteletdíjukról, ami 1 millió forintos megtakarítás. Ő is jelentős mértékben lemondott juttatásairól, ami 3 millió forintot jelent évente. Négy év alatt a kettő együtt 16 millió forintos megtakarítás.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kéri az önkormányzati jogalkotás, az önkormányzati igazgatás, a rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási támogatás, az ápolási díj, a közművelődési tevékenység címek részletesebb ismertetését. Magasnak tartja az energia díjakat és a telefon-Internet díjakat.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A tervezés személyi és dologi kiadások szerint történik. Az önkormányzati jogalkotáson a polgármester juttatásai, a képviselők tiszteletdíja jelenik meg. Az igazgatáson csak a körjegyzőségi támogatás szerepel, ami évi 6 millió forint, de jelenleg tartalmazza a tavalyi 3,8 millió forintos hátralékot is. A segélyek esetében az alanyi jogon járó ellátások 90 %-át vissza lehet igényelni az állami költségvetésből. A helyi rendelet alapján méltányossági jogkörben biztosított segélyekre, ápolási díjra ez nem vonatkozik. A közművelődési feladaton a Faluház kiadásai jelennek meg. Év elején még a dolgozó bére itt szerepel, azt követően közcélú foglalkoztatottak végzik a feladatot, az ő bérük máshol szerepel. E mellett a rezsi költségek és például a rendezvények költsége szerepel. Az energia költségek tekintetében azt jegyzi meg, hogy az év során több ajánlat érkezett az áramszolgáltatásra. Ezeket meg kell vizsgálni. Egy másik ajánlatban két évre visszamenőleg derítenék fel a többletszámlázásokat – az 50 %-os jutalékot túl magasnak tartja. A telefon esetén néhány éve a részletező számlák alapján közbe kellett avatkozni, azóta rendeződött az igénybevétel. A szolgáltatók különféle csomag ajánlatait meg kell vizsgálni.

Rózsás Elemér polgármester: Ő is elkezdte a számlák vizsgálatát. Rég elavult csomagokat fizet az önkormányzat. Évente kedvezőbb ajánlatokat bocsátanak ki a szolgáltatók. Csomagváltással 120 ezres megtakarítás lesz. Lehet, hogy felesleges az egyik Internet előfizetés. A korlátlan legnagyobb sávszélesség fizetése az elavult gépek miatt felesleges. Havi ezreket lehet megtakarítani. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Visszakanyarodva az igazgatási feladathoz jelzi, hogy a hivatal hitelben dolgozott a tavalyi elmaradás miatt. A Szólád által fizetett összegből nem lehetne egy hivatalt fenntartani, az mindössze egy főállású polgármester költsége. Ezzel szemben a hivatal jogászt, közgazdászt, mérnököt biztosít. Az egyes szakmákban osztályvezetőt és ügyintézőket. Egy hivatal fenntartásához minimum 10-20 millió forint kell.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

106/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

3./  Helyi adókról szóló rendelet áttekintése

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tavaly ősszel több fordulóban tárgyalta az adórendeletet a testület. Nehéz igazságosan szabályozni, úgy, hogy a lakosságnak, a költségvetési bevétel szempontjainak, és a hatékonyságnak is megfeleljünk. Bevezetni és emelni kellett volna az adókat, erre lakossági elégedetlenség alakult kis. Volt, amiben a testület visszakozott. Más oldalról viszont kemény adókat is kivetett. Az építményadó szintje a balatonföldvári üdülőterület adójának felel meg. Gyökeres változások voltak, rengeteg munka volt vele, nagyon sokba kerül az adminisztrációja. Ritkábban nagyobb mértékű emelést célszerű végrehajtani. Szóládon most mutatkozik meg a szívós munka eredménye. Jelenleg a struktúrán, mértéken nem célszerű változtatni, az anyagi mélyrepülésen kell túljutni.

Kiss Szabina adóügyi ügyintéző: Ismerteti az adóztatási tevékenységről készített kimutatást.

Rózsás Elemér polgármester: Külföldi állampolgárok és a létminimum alatt élők adják a hátralékosok többségét.

Kiss Szabina adóügyi ügyintéző: Igen. A behajtást a végrehajtó végzi.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Kedvezmény adása jegyzői hatáskör, Szólád esetében a pénzügyi helyzet miatt azonban mindig egyeztet a polgármesterrel.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az ingatlanadó mértékével kapcsolatban ő emelt kifogást, mert ennek összege Szóládon a legmagasabb. Az adott testület dolga, hogy erről döntsön, erre felhívja a testület figyelmét.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Meg kellene várni a jövő évi gazdálkodás kimenetelét.

Rózsás Elemér polgármester: Szeretnénk csökkenteni az adókat, ezt mindenki szívesen venné, de a jelenlegi helyzet nem teszi lehetővé. Vállalkozások ide telepítésével lehetne növelni az adóbevételeket. Ez irányban tárgyalásokat folytat. Kapcsolatban áll egy céggel, mely vállalkozások székhelyét adná, e miatt a súlyadó és az iparűzési adó csökkentését megfontolandónak tartja. Komoly cégek is szóba jönnek, ezért alaposan szeretne tájékozódni a lehetőségekről.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A gépjármű adónál nem lát lehetőséget, ez egy központi adó, melyet az állam 100 %-ban átenged az önkormányzatoknak. Az iparűzési adóban van lehetőség, de nagyon át kell gondolni. Az állam 1,4 %-ig nyújt kompenzációt, megfontolandó, hogy ez alá szabad-e menni. Az első évben, próbaképpen esetleg erre a szintre lehetne csökkenteni. Szeptember 30-án 1,4 millió forint volt az iparűzési adó bevétel, év végére legfeljebb 2,5 millió forint várható. Tud olyan önkormányzatról, ahol eltörölték, pozitív hatása is elehet.

Rózsás Elemér polgármester: Kétmillió forintot akár két cég is teljesíthet, vagy akár az ő cége is. A súlyadó fontos szerepet játszhat, ezért elképzeléseihez komoly szakmai segítséget kér. A tájékoztató elfogadását felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

107/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az adóztatási tevékenységről és a helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

4./  Pályázatíró díjazásának biztosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ismerteti az ÖNHIKI pályázat benyújtásának indokoltságát. 2011-ben már nem lesz lehetőség méltányossági kérelem benyújtására. A pályázatíró fix díjért vállalja, javasolja a 75 ezer forint plusz Áfa összegű megbízási díj biztosítását.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A megbízási szerződés elkészült, javasolja ennek jóváhagyásával meghozni a döntést.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

108/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására kiírt pályázat elkészítésére vonatkozó megbízási szerződést jóváhagyja, a megbízási díjat 75.000 Ft +  Áfa összegben biztosítja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

5./  Hatályban lévő szerződések áttekintése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a hatályban lévő szerződéseket, melyeket teljes terjedelmükben a képviselők rendelkezésére bocsátott. Ezek közül három szerződés december 31-én lejár. A képviselőtestület állásfoglalása szükséges ahhoz, hogy ezeket meg lehessen hosszabbítani, illetve a másik felet tájékoztatni lehessen. A vegyesbolt esetében, ha nem lesz meghosszabbítva a szerződés, erről a bérlőt értesíteni kell. Elek Dezső végzi a stúdióvezetői feladatokat. Ha a testület továbbra is vele szeretné ellátni, akkor a díjazás kérdésében biztosan egyeztetni kell vele. Badicz Lajos egy 5000 m2 nagyságú területet bérel térítésmentesen, annak érdekében, hogy karban legyen tartva az ingatlan. A testület állásfoglalása szerint a polgármester a szükséges tárgyalásokat le tudja folytatni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ma bent járt az üzletben, nagyon rossz az állaga az épületnek.

Rózsás Elemér polgármester: Ismert volt, hogy nem újítható fel, nem is ragaszkodna az üzlet megtartásához, hiszen van két bolt a faluban, amit elegendőnek tart. Badicz Lajos egy kert méretű ingatlant bérel, amit ő tud megközelíteni, az önkormányzat nem tudná művelni. Felmerült, hogy esetleg az önkormányzat termel rajta a rászorulók részére, de a terület is kicsi, és a támogatott foglalkoztatás rendszere is átalakul. Felteszi szavazásra a szerződés meghosszabbítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

109/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Badicz Lajos, Szólád, Szárszói u.7. szám alatti lakossal, a szóládi 108 hrsz-ú, kert megjelölésű ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbításával egyetért. Felhatalmazza a polgármestert a bérlővel szükséges tárgyalások lefolytatására, és a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

Rózsás Elemér polgármester: Elek Dezső 100, majd 75, végül 50 ezer forint díjért dolgozik, itt el lehet mozdulni felfele a véleménye szerint. Lipóth Sándorné esetében tekintettel kellene lenni arra, hogy amíg a készletek kifogynak, lehessen fenntartani a szerződést. Kölcsönös megállapodást javasol.

Vörös László képviselő: Visszásnak tartja, hogy éppen ők mutatták a bolt belső állapotát, amikor a szerződés szerint a belső állagmegóvás az ő feladatuk lett volna. Sőt az utolsó szerződéshosszabbítás szerint a külső is.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az elmúlt időszakban a bérlet körül huzavona volt, ami miatt nem tudták mihez tartani magukat. Az a kérésük, hogy ez szűnjön meg, kapjanak végleges választ, és ők már nem rendelnek árút.

Rózsás Elemér polgármester: Az ügy intézésének ezt a módját a részükről nem tartja megfelelőnek. A maga részéről éppen a humánus megoldást kereste, de ebben az esetben elfogadja a december 31-i megszűnést. Az állagmegóvásra vonatkozó kötelezettség teljesítését az átadás-átvételkor vizsgálni kell. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

110/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Lipóth Sándorné, Nagycsepely, Kossuth L.u.26. szám alatti lakossal, a szóládi 228 hrsz-ú ingatlanon lévő vegyesboltra vonatkozó, 2010. december 31. napján megszűnő bérleti szerződést nem kívánja meghosszabbítani. Az üzlethelyiség átadás-átvételekor meg kell vizsgálni, hogy a bérlő a szerződésben szereplő állagmegóvási kötelezettségének eleget tett-e.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

Rózsás Elemér polgármester: A Szólád TV-t nincs más, aki csinálja, egyébként is a szóládiakat kívánja előnyben részesíteni. Azt kellene meghatározni, hogy Elek Dezső díjának emelése milyen mértékű legyen.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Javasolja a döntés meghozatala előtt az egyeztetés lefolytatását, és nyilatkozatának megismerését.

Rózsás Elemér a javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

111/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Elek Dezső, Szólád, Kosuth L.u.21/a. szám alatti lakos vállalkozóval a Szólád TV főszerkesztői és stúdióvezetői feladatainak ellátása tárgyában kötött vállalkozói szerződés meghosszabbítását megelőzően felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozói díj tekintetében folytassa le a szükséges tárgyalásokat.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

6./  Helyiségbérleti szerződés előkészítése

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja, hogy a polgármesteri hivatalban a feladatellátáshoz nem szükséges irodahelyiségeket ajánlja fel az önkormányzat vállalkozások számára, irodahelyiség céljára. A rezsi megfizetése teljes egészében a bérlőt terhelje, a bérleti díj legyen jelképes összegű. Ezzel szóládi munkahely teremtésére is mód nyílik, továbbá adóbevétel keletkezik. Kéri a testület elvi egyetértését, hogy megkezdődhessen a szerződéskötés előkészítése.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

112/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a polgármesteri hivatalban önkormányzati célra nem hasznosított irodahelyiségek bérleti hasznosítása érdekében kezdődjön meg a feltételek vizsgálata és a szerződéskötés előkészítése.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 31.

7./  Szennyvízberuházás megvalósítását célzó önkormányzati társulás ügye

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy az önkormányzat a csatorna beruházás érdekében tagja lett a társulásnak, és a Karád agglomerációhoz tartozik. A korábbi testületben volt, aki megkérdőjelezte ennek szükségességét, arra való hivatkozással, hogy az önkormányzat nem tudja vállalni a fizetési kötelezettséget, a pályázat kimenetele bizonytalan, és a lakosságot sem lehet terhelni a bekötés díjával. Véleménye szerint továbbra is indokolt a tagság fenntartása, hiszen jelentős uniós forrás igénybevételére lesz lehetőség, és a Balaton törvényben meghatározott határidő is sürgeti a megvalósítást. Adminisztrációs vagy kalkulációs hiba miatt a tervezési díjból Szóládra jutó rész jelenleg aránytalan. A Kristály Kft. kalkulációja szerint ez 2,8 millió forint, a társulási szerződés szerint pedig 7,2 millió forint. Javasolja, hogy ennek korrekcióját ismét kérje a testület. A módosítással Karád járna rosszul, a Szóládot érintő csökkentés náluk jelentkezne többletként, ezért ők ellenzik ennek elfogadását. A rájuk jutó rész jelenleg 3,5 millió forint. Olyan információja van a projektmenedzsertől, hogy a DRV új vezetése, üzleti megfontolásból hajlandó lenne a településekre jutó önrész átvállalására a kiépülő rendszer üzemeltetésének érdekében. Az erre irányuló tárgyalások lefolytatását javasolja.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ráadásul szankció is van mögötte, 93 millió forint helyett 372 millió forint is terhelheti az önkormányzatokat.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Igen, ha a pályázat az önkormányzatok hibájából meghiúsul, és a tervezői díj 75 %-át nem lehet a pályázatból finanszírozni, akkor a teljes összeget az önkormányzatoknak kell viselni, hiszen a tervek már elkészültek.

Rózsás Elemér polgármester: Részt vett egy karádi megbeszélésen, ahol a korábbi tervezési díj visszafizetésének lehetőségéről volt szó. Úgy tűnik, hogy a visszafizetendő díj még a                  25 %-ot sem éri el, ennek összege 5 millió forint, Szóládra kb. 600 ezer forint jutna. Viszont Karád arányosan 2,5 millió forintot szeretne. Ez is igazolja, hogy Karádnak kell nagyobb részt vállalnia a tervezői díjból. Felteszi szavazásra az elhangzott javaslat támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

113/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a településen a szennyvíz csatorna kiépítése a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás keretei között valósuljon meg, és a megvalósítás érdekében kerüljön sor tárgyalásokra a DRV Zrt-vel. A képviselőtestület ismételten kéri a társulást, hogy vizsgálja meg a Szóldra jutó tervezési díj önrész mértékét, és a társulási szerződést a Kristály Kft. által készített, a Karád agglomerációban szereplő települések közötti arányokat bemutató kalkuláció szerint módosítsa. 

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

8./  Közcélú foglalkoztatás 2011. évi tervezése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az előterjesztésben ismertette az önkormányzatnál foglalkoztatottak körét. Kitér arra, hogy korábban 11 közalkalmazottja is volt az önkormányzatnak, ez jelenleg 1 fő. Helyette támogatott közcélú foglalkoztatás keretében végzik a feladatokat részmunkaidőben. A foglalkoztatás költsége alig több, mint a rendelkezésre állási támogatás költsége, és ezek az emberek segély helyett munkabért kapnak, továbbá ténylegesen munkát is végeznek. A közcélú foglalkoztatás december 31-el megszűnik, Nemzeti Közfoglalkoztatási Program indul, melynek részletei nem ismertek. Az állami támogatás mértéke várhatóan csökkeni fog, a legfrissebb információk szerint 70-90 % mértékű lesz. A javaslat azt tartalmazza, hogy tekintettel az átmeneti helyzetre, a képviselőtestület a várható jogszabályváltozásokat követően ismét tárgyaljon a foglalkozatás kérdéséről.

Rózsás Elemér polgármester: A közcélú foglalkoztatás megszűnése miatt meg kellett kezdeni a szabadságok kiadását. Hétvégi és túlmunka miatt a szabadságok 90 %-a még bent van. Egyetért azzal, hogy segély helyett lehetőség legyen a nagyobb összegű munkabér kifizetésére, és minél több ember foglalkoztatására, de az is fontos, hogy valóban megfelelő munkát tudjon biztosítani az önkormányzat, és valóban végezzék el azt a munkát.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A szabadságok nem lettek kiadva, ugyanakkor a dolgozók csak úgy el lettek engedve munkaidőben. Ez is öröksége a testületnek, hiszen a szabadságokat ki kell adni.

Vörös László képviselő: Ezen már változtatni nem lehet, inkább a jövőt kellene szem előtt tartani.

Rózsás Elemér polgármester: Esetleg egy komoly havazás indokolhatja, hogy nem lehet kiadni a szabadságokat, egyébként ütemezi és koordinálja. Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

114/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a közcélú foglalkoztatásról szóló tájékoztatót elfogadja, és a támogatott foglalkoztatásra vonatkozó lehetőségeket a várható jogszabályváltozásokat követően ismételten megvizsgálja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 15.

9./  Helyiséggazdálkodás racionalizálása ( hivatal átköltöztetése )

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előerjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: A hivatal épülete elavult, méretei eltúlzottak. Nincs szigetelése, nincs tetőszigetelés, öregek a nyílászárók. A nagy légterű folyosó állandóan hideg. A fűtés költsége több 100 ezer forint. Az óvoda épületének jobbak az adottságai, az akadálymentesítés törvényi kötelezettsége is könnyebben megvalósítható. Annak reményében, hogy újra lesz óvoda, könnyű, ideiglenes válaszfalakkal oldaná meg. A könyvtár, a nyugdíjas klub és a melegedő is elférne. Javasolja a kialakítás költségére kalkuláció készítését.

Vörös László képviselő: Az óvoda konyha épülete is alkalmas lehet, ott csak az egyik helyiség konyha.

Rózsás Elemér polgármester: Továbbá nem kell a visszaalakításra gondolni, és ott is elférnek a szükséges helyiségek. Kitér arra, hogy a faluháznál jelentkező fűtési költség nagyobb a bérleti díj bevételnél. Szükség van az ott nyújtott szolgáltatásra, de gondot kell fordítani arra, hogy csak árusítás esetén legyen fűtés. Javasolja a hivatal átköltöztetése érdekében mindkét felmerült épület tekintetében kalkuláció készítését az átalakítás költségeiről.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

115/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a polgármesteri hivatal átköltöztetése érdekében támogatja megvizsgálni az óvoda és az óvoda konyha épületébe való átköltözés lehetőségét és a két épület átalakításának költségeiről kalkuláció készítését.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

10./  Csapadékvíz elvezetés ügyek

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy két eljárás van folyamatban csapadékvíz elvezetés ügyben. Egyik probléma Potyi Gyula szőlészeténél jelentkezik, itt két ponton is meg kell oldani a csapadékvíz elvezetését, ami a két tulajdonos dolga. Egyik oldalon a löszpincesorra folyik a víz, az erózió és a növények kivágása miatt is pusztul a talaj. A löszpincesort feltétlenül meg kell óvni. A másik eljárás a holland üdülőfalut érinti. A falu felől a Cinca patakba áramlik a lösz, feltelik a patak, az árok nincsen karbantartva, ezért felveszi a kapcsolatot a tulajdonossal.  

Szabó Tamás képviselő: A nezdei lakosok panaszkodnak, hogy a nezdei út végén a traktorok, annak ellenére, hogy vannak hidak, az árkon járnak keresztül, és betemetik az árkot. E miatt a víz az úton folyik. 

Rózsás Elemér polgármester: Ezt ki lehet javítani, és fel kell szólítani a közlekedőket, hogy az átjárót használják. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület a folyamatban lévő csapadékvíz elvezetés ügyekről szóló tájékoztatót elfogadja.

11./  Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a pályázattal megvalósított beruházások költségét, a támogatási összeg és a saját forrás mértékét. A Sport- és szabadidőpark létesítése esetében az elszámolás befejeződött, a fenntartási kötelezettség öt évre szól. Polgármester úr jelezte, hogy a teljes pályázati dokumentációt áttekinti, különös tekintettel a megvalósítás műszaki tartalmára. A Polgármesteri hivatal és orvosi rendelő felújítása esetében az elszámolás hiánypótlása megtörtént. A Faluközpont fejlesztése pályázatot befogadták, nem ismert, hogy mikorra várható az elbírálás. A falunapi pályázatokat 2007-2010. évek vonatkozásában mutatta be. Nem tért ki az IKSZT pályázatra, mert ott nem az önkormányzat a pályázó, hanem a Szóládi Fiatalokért Egyesület. A pályázat első fordulójában az integrált közösségi és szolgáltató tér címet megkapták, de információi szerint a második fordulóban nem kapott megfelelő pontszámot a pályázat. Az elbírálásról nem küldtek értesítést. 

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Véleménye szerint nem létesült szabadidő park, ezért a pályázatot át kell tekinteni, meg kell vizsgálni, hová használták fel a pénzt. A hivatalnál nem történt szigetelés, miért volt szükség a tetőcserére szigetelés nélkül?

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kéri a vizsgálatról is dönteni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

116/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat pályázatairól szóló tájékoztatót elfogadja, a Sport- és szabadidőpark pályázat esetében a pályázati összeg felhasználásáról vizsgálat lefolytatását tartja szükségesnek.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

12./  Hó eltakarításra vállalkozói szerződés

         Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

         Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A Kötcsei Pinceszövetkezettel kötött szerződés október 31-én lejárt. Azt javasolja, hogy kerüljön sor árajánlatok bekérésére, és vagy kapjon a polgármester felhatalmazást a legolcsóbb ajánlat benyújtójával a szerződés megkötésére, vagy ha a testület meg szeretné ismerni a pályázókat, és választani szeretne az ajánlatok közül, arra a következő ülésen kerülhet sor.

A képviselőtestület a polgármester felhatalmazásával egyetért.

Rózsás Elemér polgármester: A korábbi szolgáltató mellett a szóládi vállalkozók bevonását is szükségesnek tartja.

Szabó Tamás képviselő: Megfelelő volt a kötcsei szolgáltató.

Rózsás Elemér polgármester: Az árat és a szolgáltatás minőségét együtt kellene vizsgálni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Nem minden utcában volt megfelelő a tisztítás, a Dózsa utcában különösen kritikus volt a helyzet.

Vörös László képviselő: Nincs a szóládiak között, aki sózni tud.

Rózsás Elemér polgármester: Meg is lehetne osztani az utcákat a vállalkozók között. Fontosnak tartja, hogy az kapjon lehetőséget, aki ide adózik. Felteszi szavazásra hó eltakarításra árajánlatok bekérését és a szerződés megkötését. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

117/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete megbízza a polgármestert, hogy hó eltakarítás végzésére, a bekért árajánlatok alapján kösse meg a vállalkozói szerződést. Az elbírálás során a vállalási díj mértéke mellett figyelembe kell venni a szolgáltatás minőségét, és előnyben kell részesíteni a helyi vállalkozókat.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

13./  SZMSZ módosítás előkészítése

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy jogszabályváltozás révén nem kötelező alpolgármester választása, továbbá mód van nem képviselő tag alpolgármester választására is. Másik lehetőség, hogy a bizottságot nem képviselő taggal egészítse ki a testület. Egy vagy két alpolgármester választása, vagy a bizottságba külső tag választása esetén szükséges az SZMSZ módosítása, kéri a testület állásfoglalását, hogy annak megfelelően elő tudja készíteni a rendeletet.

Rózsás Elemér polgármester: Úgy látja, hogy szükség van alpolgármesterre, mert ő nem főállásban látja a polgármesteri feladatokat, nem tud mindig jelen lenni. Szükséges, hogy ilyenkor lehessen kihez fordulni. A választók arra a képviselőre gondolnak, aki a legtöbb szavazatot kapta, így Nagy Dániel Lászlónét szeretné javasolni. A külső alpolgármestert illetően Bóka Jánosnéra gondolt, aki a választások során olyan gesztus tett, mellyel jelentősen hozzájárult a sikerhez. Közigazgatásban dolgozott, komoly tanácsadói szerepet tudna betölteni. 

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Jelzi, hogy alpolgármester nem lehet bizottsági tag.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Így van, a bizottságba új tagot kell választani, és elnököt, de ez nem érinti az SZMSZ-t.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra, hogy kerüljön sor alpolgármester választására.

A képviselőtestület 4 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

118/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a tagjai sorából alpolgármestert kíván választani, ennek megfelelően elő kell készíteni a szervezeti és működési szabályzat módosítását.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a képviselőtestület vizsgálja meg külsős alpolgármester választását.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 1 ellenében, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

119/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete megvizsgálja annak lehetőségét, hogy nem a képviselőtestület tagjai sorából alpolgármester választására kerüljön sor.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

14./  Volt polgármester szabadságmegváltása

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: A volt polgármester részére sor került a végkielégítés kifizetésére, melynek költségét erre a célra megkötött biztosítás fedezte. A tárgyévi szabadság megváltására szintén sor került. A további évekre kért szabadság megváltásának elutasítását javasolja.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Támogatja a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással ( 5 igen ) a következő határozatot hozza:

120/2010.(XI.9.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Vörös Gyula volt polgármester három évre járó szabadságának megváltására vonatkozó igényét, a tárgyévre járó szabadság megváltásán felül elutasítja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. november 30.

15./  Tűzifa biztosítása rászorulók részére

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy megvizsgálta tűzifa biztosításának lehetőségét a rászorulók részére. Több mód van ennek megoldására. Vagy a segélyből tűzifát lehet beszerezni, vagy fát lehet biztosítani. Ez utóbbinak is két módja van, vagy lehetővé kell tenni fa kitermelését, vagy aki erre nem képes, az önkormányzat dolgozói végzik el a munkát. A SEFAG már befejezte az ilyen jellegű tevékenységet, ezért az önkormányzati utak mentén lévő fák kivágása jöhet szóba. Elindult a lehetséges területek felmérése, térképek, tulajdoni lapok állnak a rendelkezésére. A szárszói szőlészet is felajánlotta, hogy a mezőgazdasági területekhez vezető utak mentén lévő fákat igénybe lehet venni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A rászorultságot alaposan meg kell vizsgálni.

Vörös László képviselő: Arra is ügyelni kell, hogy ne irtás történjen, hanem tisztítás. Fel kell térképezni az önkormányzati területeket.

Rózsás Elemér polgármester: Áttekintette az erre vonatkozó kimutatást, főként utak és árkok tartoznak e körbe.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Fontos tisztázni, hogy egy akcióra kerül-e sor, vagy csak kérelem esetén, az átmeneti segélyezésre vonatkozó feltétel teljesülése esetén biztosítja az önkormányzat a fát.

Rózsás Elemér polgármester: Csak egyedi kérelem esetén járnak el, nincs szó akció meghirdetéséről.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ebben az esetben a szociális rászorultság vizsgálatának adottak a szempontjai.

Szabó Tamás képviselő: Az Őszödi utcában a nagy gépek közlekedése gondot okoz, lehetőség lenne-e súlykorlátozás bevezetésére?

Rózsás Elemér polgármester: Ha nem ezt az utcát használják, hanem egy másikon jönnek ki, akkor az ott lakókat fogja zavarni. Ha a cég Szóládra adózna, az adóbevételből lehetőség lenne az utak javítására. Szóbeli ígéretet kapott tőlük a székhely áthelyezésére, emellett pozitívan álltak a fakitermelés segítéséhez, adományt nyújtanak a rendezvényekhez, melyet szintén méltányolni kell. Megvizsgálja a közlekedési helyzetet, és a megoldási lehetőségeket. Az anyagi helyzet javulását követően elsőként az utak helyreállítását kell elvégezni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Lakossági kérés alapján jelzi, hogy meg kellene vizsgálni az Őszödi és a Dózsa György utcában a forgalomlassítás lehetőségét. 

További kérdés, hozzászólás a képviselők részéről nem hangzott el.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Rózsás Elemér



Mikóné Fejes Ibolya



  polgármester


          titkársági osztályvezető








           a jegyző megbízásából


      Nagy Dániel Lászlóné


   Ügyrendi Bizottság elnöke
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