 JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. december 8. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Elek Dezső stúdióvezető. Négy fő érdeklődő a lakosság részéről.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Beszámoló a kistérségi televízió működéséről; vállalkozói szerződés jóváhagyása

2.)  Beszámoló az önkormányzat költségvetésének háromnegyed éves teljesítéséről

3.)  A 2011. évi költségvetési koncepció jóváhagyása

4.)  Az önkormányzat költségvetéséről szóló rendelet módosítása

5.)  2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

6.)  Hulladékkezelésről szóló rendelet megalkotása

7.)  Kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

8.)  A 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről szóló rendelet megalkotása

9.)  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

10.)  Kistérségi-járási együttműködési nyilatkozat jóváhagyása

11.)  Bérleti szerződés jóváhagyása, bérleti díj megállapítása

12.)  Devecseri károsultak támogatása

13.)  Tájékoztató a 2011. évi közfoglalkoztatás lehetőségeiről

14.)  Tájékoztató villamosenergia vásárlási ajánlatokról

15.)  Szervezeti és működési szabályzat módosítása

16.)  Tájékoztatások, bejelentések

17.)  Folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

18.)  Alpolgármester megválasztása

1./  Beszámoló a kistérségi televízió működéséről; vállalkozói szerződés jóváhagyása

      Előadó: Elek Dezső stúdióvezető

                   Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Szerződés írásban csatolva.

Elek Dezső stúdióvezető: Összefoglaló jellegű beszámolót szeretne adni. Két éve alakult meg a kistérségi televízió, mint műsorszolgáltató. A társult stúdiók egyenrangú partnerek a műsorkészítésben. A műsorszolgáltatás így olcsóbbá vált, mint három műsorszolgáltatóval. A jogdíj minimuma 22 ezer forint, ez oszlik három fele. A különböző érdekvédő szervezetekkel is csak egy műsorszolgáltató áll kapcsolatban. Balatonszárszó nem csatlakozott azt együttműködéshez. Szóládon a műsorkészítő csapat zömmel fiatalokból áll, munkájuk a korosztályt tekintve példa értékű a többi stúdiót működtető önkormányzathoz képest. Az Interneten is elindult az élő közvetítés, melyhez még kell forrást biztosítani. Nagyfokú előrelépést jelent, a későbbiekben a honlapokról is hozzáférhető lesz. Az anyagi helyzet nagyon rossz, ennek ismeretében próbálják kihúzni a következő évet. Nem látható, hogy utána mi lesz, de a szabályozás módosításának tervezete biztató. 

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a vállalkozói szerződés tervezetében foglaltakat. Elek Dezső a 2010. évi díjért, havonta 50 ezer forintért vállalja a feladatok ellátását. A szerződés hatálya 2012. március 31-ig szól, ebben az időszakban, a költségvetés tárgyalásakor kerülhet sor a következő évre vonatkozó szerződés megkötésére a vállalkozó beszámolójának elfogadásával egyidejűleg. Ismerteti, hogy a kistérségi társulás határozata alapján ebben a szerződésben kerül rendezésre a stúdiót fenntartó önkormányzatoknak fizetett díj 75 %-ának kifizetése a vállalkozó részére.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását és a vállalkozói szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

121/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

1. Szólád Község Képviselőtestülete a kistérségi televízió működéséről és a szóládi stúdió műsorkészítői feladatinak ellátásáról Elek Dezső stúdióvezető beszámolóját elfogadja.

2. A képviselőtestület Elek Dezső vállalkozóval a stúdióvezetői és a főszerkesztői feladatok ellátására vonatkozó vállalkozói szerződést jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Köszöni Elek Dezső jó szándékú hozzáállását a testület nevében.

2./  Beszámoló az önkormányzat költségvetésének háromnegyed éves teljesítéséről

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Ismerteti az írásos határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolja.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A beszámolót a képviselőtestület már az elmúlt ülésen megismerte.

Kérdés, hozzászólás a képviselők részéről nem volt.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

122/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének háromnegyed éves időarányos teljesítéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

3./  A 2011. évi költségvetési koncepció jóváhagyása

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Jelenleg a számok még csak a fő irányokat, lehetőségeket jelentik, melyeket folyamatosan pontosítani kell az újabb adatok birtokában. A számlák ki vannak fizetve, a társulási hozzájárulásoknál mutatkozik elmaradás. Hét havit teljesített az önkormányzat, öt havi tartozásként fog megjelenni jövőre, kb. 6 millió forint összegben. Az egyéb ÖNHIKI pályázatot még nem bírálták el, idén még egyszeri állami támogatás fog érkezni. Megjelenik a jelenlegi hitel 16 millió 115 ezer forinttal. A pénzeszközátadások összege 14 millió forint, plusz az idei tartozás 6 millió forint. 5-6 millió forintot kellene ledolgozni. 80 millió forint körüli főösszeggel lehet számolni, ami 70-72 millió forint lesz, ha helyreáll a stabilitás. 

Rózsás Elemér polgármester: Eddig tendencia volt az adóbevételek csökkenése, de a jövő évtől várhatóan emelkedés lesz. Cégek letelepedésével az iparűzési adó a duplájára fog nőni. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az SZJA leosztásánál a 2009-es iparűzési adót veszik figyelembe. A tervezésnél a mostani lehetőségekkel számolt, de jelentős pozitívum lesz a bevétel növekedés. Jelenleg a helyi adók a bevételek 14 %-át teszik ki. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nőtt az alapnormatíva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Igen, 2,6 millió forintról 3,6 millió forintra.

Rózsás Elemér polgármester: Változik-e az állami támogatás mértéke?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Szólád esetében várhatóan nőni fog.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A körjegyzőségi hozzájárulásnál figyelembe vett lakosságszám 60-70 fővel csökkent.

Rózsás Elemér polgármester: Ismerteti az írásos határozati javaslatot, melynek elfogadását felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

123/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének koncepcióját elfogadja, továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja. A költségvetési tervezet kidolgozásáig törekedni kell további bevételi lehetőségek feltárására, illetve az elfogadott költségvetési törvény ismeretében az előirányzatok pontos kimunkálására. A képviselőtestület a 2011-es költségvetési évben kiemelt figyelmet fordít a pályázati lehetőségek felderítésére és kihasználására a község fejlesztési forrásainak bővítése érdekében.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

4./  Az önkormányzat költségvetéséről szóló rendelet módosítása

       Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

       Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A módosítás célja az előirányzatoknak a teljesítéshez való igazítása. Ezzel a képviselőtestület reális képet kap a költségvetés állásáról. Csak akkor előírás, ha az előirányzat növekszik, csökkenés esetén a pénzmaradványnál jelenik meg az összeg. A működési kiadások tekintetében a 4. melléklet szerint, a bevételek tekintetében a 2. mellélet szerint ismerteti a változásokat. A felhalmozás esetében az előző módosításhoz képest nincs változás. Akkor a gépkocsi beszerzés került beemelésre.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Szólád Község Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 10/2010.(X.28.) önkormányzati rendelettel módosított 8/2010.(IX.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2010.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A belső ellenőrzési feladatot elsők között látja el a térség társulásban. Tájékoztatást ad az ellenőrzés vezetői szinten megvalósuló formájáról. E mellett működik a függetlenített belső ellenőrzés, melynek önkormányzatonként való ellátása nem indokolt. Normatív támogatást vesz igénybe a társulás, gyakorlatilag nem kerül pénzébe az önkormányzatoknak. A képviselőtestületek által elfogadott témák alapján elkészül a kistérségi belső ellenőrzési terv. Az éves program alapján végzi az ellenőr a vizsgálatokat, melyről a jelentés testület elé kerül. Az éves beszámolóra pedig a zárszámadással egyidejűleg kerül sor. Az előterjesztésben a témajavaslatok szerepelnek. 

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A falut foglalkoztatja a korondi pénzátadás, ezért soron kívüli ellenőrzésre javasolja ennek vizsgálatát. Szabályos-e zsebből zsebbe külföldre vinni a pénzt? Fontosnak tartja ezt a jelenlegi testület védelmében is, hogy ilyen többet ne történhessen meg.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ezt a vizsgálatot a hivatal is el tudja végezni, kigyűjti a teljes dokumentációt. Ennél többet a belső ellenőr sem tud tenni, ő is csak a kronologikus tényszerűségekre támaszkodhat. A készpénzes átadást nem tiltja semmi.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az átadásra testületi döntés alapján került sor, az átadás átvétel dokumentálva volt.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem valószínű, hogy felelősségre vonást alapozhatna meg, de a módszert nem kell követni, nem érdemes ilyen kockázatos dolgot felvállalni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Első lépésként megfelelő-e az adatok kigyűjtése?

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Első lépésként igen.

Rózsás Elemér polgármester: Ismerteti az előterjesztésben javasolt négy ellenőrzési témát.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A gépjármű üzemeltetés vizsgálata az év utolsó harmadában történne, addigra lesznek ezzel kapcsolatos tapasztalatok.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Készül a gépjármű üzemeltetési szabályzat, a szükséges nyilvántartások már rendelkezésre állnak a szabályos használathoz.

Rózsás Elemér polgármester: Balatonszárszó azt kérte, hogy hozzuk el az ebédet gépkocsival, így a szárszói ellátottak időben megkaphatják az ételt. A felmerülő költségeket Balatonszárszó kifizeti. A következő héten próbálják ki az új rendszert.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Menetlevél alapján kerülhet sor a továbbszámlázásra.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a belső ellenőrzési terv elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

124/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a kockázati tényezők figyelembevételével a 2011. évi belső ellenőrzési témákat az alábbiak szerint határozza meg:

1.) Az önkormányzati feladatellátás hatékonysága, különös tekintettel az ellátandó feladatok és az alkalmazotti létszám összhangjára (más önkormányzatokkal való összehasonlításban is).

Ellenőrzés javasolt időpontja: 2011. május

2.) Az önkormányzat tulajdonában lévő vagyontárgyak hasznosításának hatékonysága, eredményessége.

Ellenőrzés javasolt időpontja: 2011. július

3.) Gépjármű üzemeletetés szabályszerűsége. 

Ellenőrzés javasolt időpontja: 2011. október

4.) Adóztatási tevékenység szabályszerűsége, eredményessége.

Ellenőrzés javasolt időpontja: 2011. március

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

6./  Hulladékkezelésről szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a konzorciumi tanács döntésének függvényében két díjjavaslat szerepel. A somi hulladéklerakó költségeinek beszámításával kis mértékben, alig 1 %-kal nőnek a díjak. Igaz, hogy a jelenlegi díjakat is rendkívül magasnak értékelik az önkormányzatok és a lakosság. A rendelet szövegét azzal kiegészítve kéri elfogadni, hogy a harmadik melléklet tartalmazza a költségkalkuláció sémáját, a 2. mellékletből pedig kerüljenek törlésre a gazdálkodó szervezetre vonatkozó legmagasabb díjak, ezeket a testület tekintse tájékoztató adatnak.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 13/2010.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

7./  Kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A szolgáltató benyújtotta a tevékenységéről szóló beszámolóját és díjjavaslatát. A díjjavaslat a közszolgáltatási szerződésben szereplő lehetőségnél alacsonyabb mértékű, 5 %-os emelést tartalmaz. A fogyasztóvédők egyesülete szintén megküldte véleményét, melyet egyeztetett a szolgáltatóval. A létszámemelést azzal indokolták, hogy a személyi állományban erre a fél létszám-tartalékra a tevékenységük jellege miatt szükség van. A koromnak veszélyes hulladékká minősítése kérdésében a szolgáltató is vitában áll a munkavédelmi felügyelőséggel, mert az uniós direktíva, melyet alkalmaznak, nem sorolja a veszélyes hulladékok körébe a kormot. Így a védőruházat biztosításával kapcsolatos költségekre egyelőre nem számítanak. A díj emelkedése minimális, ezért elfogadását javasolja.

Rózsás Elemér polgármester: Összegszerűen mekkora az emelkedés?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: 36 Ft + Áfa.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a szolgáltató beszámolójának elfogadását és a rendelet megalkotását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

125/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Somogy Kéményseprő-Mester Kft. 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 14/2010.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

8./  A 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az államháztartási törvény alapján a képviselőtestületnek lehetősége van arra, hogy a 2011. évi költségvetés megalkotásáig a polgármestert felhatalmazza a bevételek beszedésére és a kiadások teljesítésére a 2010. évi előirányzatok figyelembevételével.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről szóló 15/2010.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

9./  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A társulási megállapodás egy ponton módosul, az oktatási bizottság létszáma 3-ról 6 főre emelkedik. A társulás legfontosabb feladatának a közoktatási intézmény fenntartása tekinthető.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az igazgatókkal bővül a bizottság.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a módosítás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

126/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását, a Közoktatási Bizottság létszámának 6 főre történő emelése tekintetében jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

10./  Kistérségi-járási együttműködési nyilatkozat jóváhagyása

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A megállapodás előkészítését az indította el, hogy megvizsgálta, milyen kapcsolata, hatása lesz a kormány által körvonalazott járásnak a kistérségekre. Részt vett azon a miniszteri tájékoztatón, ahol elhangzott, hogy a miniszternek nincs kifogása az ellen, ha a jelenlegi kistérségekkel azonos számú járás lesz. E mellett Tab szeretné bekebelezni a földvári kistérséget Zamárdival és Balatonendréddel együtt. A megállapodás lényege az, hogy tartsuk fenn a kistérséget, amíg lehet. Egyébként Siófok lehet az irány. A kistérség létrehozása költséggel járt. A megállapodást politikai nyilatkozatnak lehet tekinteni, mely szimpátiát fejez ki. Balatonszárszó nyilatkozata pozitív volt róla. Aggály Kőröshegy részéről merült fel, ők aláírtak egy egészségügyi szerződést Tabbal. Balatonszemes kért időt a testület előtt való megtárgyalására. Négyes tagolásban a nyilatkozat rögzíti, hogy az egyes önkormányzatok dolgába senki sem szól bele. Amit a település nem tud ellátni, azt a kistérségen belül látják el, illetve marasztalják el azt, aki kifele mozdul el. 

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra az együttműködési nyilatkozattal való egyetértést.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

127/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás önkormányzatainak közös kistérségi-járási együttműködési nyilatkozatával egyetért.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

11./  Bérleti szerződés jóváhagyása, bérleti díj megállapítása

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A cég azzal a megfontolással alakult, hogy Szóládon székhelyszolgáltatást lát el, és erre a célra a hivatalban bérel irodahelyiséget. A helyi adókat ebből a szempontból meg kell majd vizsgálni. A bérleti szerződést aláírták azzal, hogy a testület jóváhagyásával lép hatályba. Szóba jöhet a postával szembeni helyiség is. A cégek számától függ majd a nyereségük, most méltányos bérleti díj megállapítását javasolja. Letelepedésükkel munkahelyet is teremtenek. Mérőóra nincs, a rezsit átalány formájában lehetne megállapítani.

Vörös László képviselő: A bérleti díj is tartalmazhatja a rezsiköltséget.

Rózsás Elemér polgármester: Ebben az esetben 20 ezer forint havi bérleti díjat javasol. Felteszi szavazásra a bérleti szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

128/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Dálosz Szolgáltató Kft-vel kötött, a polgármesteri hivatal épületében lévő irodahelyiségre vonatkozó bérleti szerződést jóváhagyja. A bérleti díjat 20.000 Ft / hó összegben határozza meg, mely a felmerülő rezsi költséget is magában foglalja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

12./  Devecseri károsultak támogatása

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Jótékonysági koncerten vettek részt, ahol az adományozók nevét felolvasták. A környező települések szerepeltek a felsorolásban, Szólád pedig nem, ezért úgy döntött, hogy a szünetben adódó lehetőséget kihasználva 40 ezer forintot adományoz a devecseri károsultaknak, melynek jóváhagyását kéri.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

129/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a devecseri vörösiszap katasztrófa károsultjai számára 40.000 Ft adomány biztosítását jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

13./  Tájékoztató a 2011. évi közfoglalkoztatás lehetőségeiről

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés szóban.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A novemberi ülésen elhangzott tájékoztatáshoz képest új információk nem állnak rendelkezésre. Az ismert, hogy a dolgozókkal el kell számolni a szerződések lejártával. Jövőre pályázati rendszert vezetnek be a munkaügyi központhoz telepítve a feladatot. Az átmeneti időszakra vonatkozóan nem sikerült megtudni semmit, nem ismert, hogy lesz-e mód a jelenlegi dolgozók bevonására a támogatott foglalkoztatásba. 

Rózsás Elemér polgármester: Nem hálás feladat, lehet, hogy igazságosabb lenne 10 új dolgozót bevonni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület iránymutatása alapján dönthetne arról a polgármester, hogy hány főt foglalkoztasson januártól. A munkaszerződések megkötése polgármesteri hatáskör.

Rózsás Elemér polgármester: Kéri  a képviselőket, jelezzék a tájékoztatóban elhangzottakkal való egyetértést.

A képviselőtestület egyetért a közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatóban elhangzottakkal.

14./  Tájékoztató villamosenergia vásárlási ajánlatokról

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a benyújtott ajánlatokban szereplő díjakat. Az EON-nal fennálló kompakt közvilágítási szerződés keretében a fényforrások teljes cseréjére került sor, mely három éves elkötelezettséget jelent az önkormányzat számára olyan értelemben, hogy a még hátralévő időszakra 500 ezer forintot kellene egy összegben kifizetni a szerződés felmondása esetén. Az új szolgáltatónál ezt az összeget a megtakarítás két év alatt alig, vagy egyáltalán nem fedezné. Az intézmények esetében a díjak között nincs akkora különbség, és ez a fogyasztás egyébként sem számottevő, de e körben lehet szolgáltatót váltani.

Rózsás Elemér polgármester: Amit két év alatt megspórolnánk azt most a fejlesztés miatt egy összegben kellene kifizetni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Indokolt lehet megvárni, hogy más önkormányzatok milyen tapasztalatokat szereznek.

Rózsás Elemér polgármester: Időközben a rendszer buktatói is kiderülhetnek.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Nem is áll rendelkezésre a befizetendő összeg.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra, hogy jelenleg ne kerüljön sor szolgáltató váltásra, két év múlva térjen vissza az önkormányzat a kérdésre.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

130/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete, figyelembe véve a hatályban lévő szerződés felmondásával járó fizetési kötelezettséget, jelenleg nem vált villamosenergia szolgáltatót. Villamosenergia szerződését két év múlva ismételten felülvizsgálja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2010. december 30.

15./  Szervezeti és működési szabályzat módosítása

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A testület elmúlt ülésen hozott határozata alapján előkészítette a SZMSZ módosítását, kiegészítve az alpolgármesterre vonatkozó rendelkezésekkel. A rendeletet az elfogadását követően ki kell hirdetni.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Szólád Község Képviselőtestülete 3 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, megalkotja a szervezeti és működési szabályzatról szóló 9/2010.(X.13.), 7/2010.(VII.20.), 12/2009.(X.27.), 5/2008.(II.29.) és 10/2007.(IX.25.) önkormányzati rendelettel módosított 1/2007.(I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2010.(XII.8.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A rendelet kihirdetésének idejére szünetet rendel el.

A rendelet megalkotásáról szóló hirdetmény a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerül.

16./  Tájékoztatások, bejelentések

Rózsás Elemér polgármester: Kéri, hogy a képviselőtestület részéről kerüljön sor a könyvtár épületében helyszíni szemlére. Műszaki szakember közreműködésével kellene megvizsgálni a hivatal átköltözésének feltételeit. A fűtés költségeivel lehetne spórolni.

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy megkezdődött a Cinca patak árkolása. A hordalék elszállítására Kenyér Zoltán vállalkozótól kért árajánlatot. A Kossuth Lajos utcában a tervezett telekalakítás helyének feltöltését lehetne elkezdeni.

Szabó Tamás képviselő: Az Arany János utca végén is lehetne feltöltést végezni.

Rózsás Elemér polgármester: A Lipóth bolttal kapcsolatban azzal kereste meg a bérlő, hogy mégis maradnának. Nem érti, hogy miért a testületi döntés átvételét követően jelentkeztek. Úgy ítéli meg, hogy aki dolgozni akar, annak kellő időben kell utána járnia a szerződésének. Az előző ülésen egy képviselőtől volt olyan információ, mely alapján a testület meghozta döntését. Úgy tudja, több éven keresztül ugyanígy jártak el ebben az ügyben. Ismert, hogy két bolt konkurál egymással, a COOP hálózatként, és a saját márkás termékek révén olcsóbb lehet. Befektetést is végeztek, a másik épület pedig kezd összedőlni. Nem hagyta figyelmen kívül a bérleti díj kiesését, de úgy látja, hogy adóbevétel révén kompenzálódni fog.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A szerződés december 31-el lejár, a testület döntött róla, hogy nem kívánja meghosszabbítani a szerződést. A döntés módosítására lehetőség van, abban az esetben meg kell határozni a meghosszíbbítás időtartamát és a bérleti díjat.

Rózsás Elemér polgármester: A bérlő jelezte, hogy legkevesebb fél-egy év jön szóba.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ettől a bérleti szerződéstől függetlenül elmondja, hogy ha a képviselőtestület egy kérdésben döntést hoz, akkor azt megalapozottan teszi, vállalja érte a felelősséget, és csak nagyon nyomos érv alapozhatja meg annak felülvizsgálatát.

Rózsás Elemér polgármester: Csak tájékoztatásnak szánta az elhangzottakat.

A képviselőtestület a vegyesbolt bérlet ügyéről szóló tájékoztatást elfogadja.

Rózsás Elemér polgármester: Visszatér a Cinca patak tisztításához. Annyival egészíti ki, hogy betonozott ülepítő kialakítására fog sor kerülni, így nem kell fél év múlva ismét árkolni.

Elek Dezső stúdióvezető: A patak felett balesetveszélyes a híd korlátja.

Rózsás Elemér polgármester: Ismeri a problémát és keresi a megoldást.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kéri, hogy azokon a járda szakaszokon, ahol a tulajdonos nem lakik ott, vagy nem tudja elszórni a havat, ott végezzék el az önkormányzati dolgozók. 12-15 ilyen ingatlan lehet, javasolja felmérni ezeket a területeket.

Rózsás Elemér polgármester: Intézkedni fog.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A közcélú foglalkoztatás kapcsán jelzi, hogy nagyon sokan jelentkeznének munkára, akár csak pár hónapra is kérik a felvételüket. A nyugdíjasok köszönik a találkozó megszervezését a testületnek, pozitív volt a visszajelzés. Egy kérésük van: a jövőben tavasszal kerüljön sor a rendezvényre. Kéri, hogy legyen elhelyezve egy zárható hirdetőtábla, igény van erre a fajta tájékoztatásra, mert nincs mindenkinek módja a megnézni a tévében. Javasolja, hogy Kiss Jenő kapjon köszönetet a Mikulás programon nyújtott segítségért.

Rózsás Elemér polgármester: A leköszönő képviselőknek és a stáb tagjainak is köszönetet kellene nyilvánítani.

Elek Dezső stúdióvezető: A tavaszi időpontnak van hagyománya, régebben a búzaszentelő vasárnaphoz kötődött a nyugdíjas nap.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Támogatott foglalkoztatásba csak azokat a személyeket lehet bevonni, akik az álláskeresési támogatásra való jogosultságukat kimerítették, és szociális helyzetük alapján bérpótló jutatásban részesülhetnek az önkormányzattól.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A soron következő programok a karácsony, a szilveszter és a doni megemlékezés.

Rózsás Elemér polgármester: Felmerült a szilveszteri bál gondolata, de nem biztos, hogy elég az idő, és összejönne megfelelő számú vendég.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Két zenészt próbált megkeresni, már le vannak kötve.

Rózsás Elemér polgármester: Érdemesebb lenne a tél folyamán egy jó bált megrendezni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kéri, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően az egyházak bevonásával kerüljön sor a doni megemlékezésre.

Rózsás Elemér polgármester: Az egyházakat más módon is igyekszik bevonni a testület a munkájába.

17./  Folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A DRV ugyan késve, de megküldte a szennyvíz szállítás jövő évi díjára vonatkozó javaslatát. A szippantás díja köbméterenként 100 forinttal emelkedne, 3700 Ft-ra.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 16/2010.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

18./  Alpolgármester megválasztása

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Nyilatkozatok, titkos szavazásról szóló jegyzőkönyv a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A szervezeti és működési szabályzat módosítását követően sor kerülhet az alpolgármester megválasztására. A választás titkos szavazással történik, ehhez szavazatszámláló bizottságot kell választani. A bizottság elnökének Vörös László, tagjának Szabó Tamás képviselőket javasolja. A jelöltek előzetesen írásban nyilatkoztak, hogy a személyüket érintő választási ügyben a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz hozzájárulnak, és a döntéshozatalban nem vesznek részt. Kéri, hogy a bizottság tagjairól egyenként hozzon döntést a testület. Felteszi szavazásra a bizottság elnökének Vörös László megválasztását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 3 igen –  Vörös László képviselő személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt, a következő határozatot hozza:

131/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a szavazatszámláló bizottság elnökének Vörös László képviselőt megválasztja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: Azonnal.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a bizottság tagjának Szabó Tamás megválasztását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 3 igen –  Szabó Tamás képviselő személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt, a következő határozatot hozza:

132/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a szavazatszámláló bizottság tagjának Szabó Tamás képviselőt megválasztja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: Azonnal.

Rózsás Elemér polgármester: Javaslatot tesz az alpolgármester személyére. Alpolgármesternek Nagy Dániel Lászlóné megválasztását javasolja. Nagy Dániel Lászlóné előzetesen írásban nyilatkozott, hogy alpolgármesterré való jelölése esetén, személyes érintettsége miatt a szavazásban nem vesz részt. Nyilatkozott arról is, hogy megválasztása esetén nem kéri tiszteletdíj megállapítását, és kéri a testületet, hogy a tiszteletdíj megállapítását mellőzze. A titkos szavazás idejére szünetet rendel el.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző a titkos szavazásról szóló jegyzőkönyv alapján ismerteti, hogy a jelenlévő képviselők száma 4 fő, a leadott szavazatok száma 3, az érvényes szavazatok száma 3, a jelöltre leadott igen szavazatok száma 1, a nem szavazatok száma 2.

A képviselőtestület titkos szavazással, 1 igen szavazattal 2 ellenében, Nagy Dániel Lászlóné képviselő személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt, a következő határozatot hozza:

133/2010.(XII.8.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete Nagy Dániel Lászlóné képviselőt alpolgármesternek nem választja meg.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: Azonnal.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület önkormányzati hatósági ügyben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Rózsás Elemér



    Dr. Kiss Pál



  polgármester                                               címzetes főjegyző


      Nagy Dániel Lászlóné

              Ügyrendi Bizottság elnöke
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