JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2010. december 21. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Szipli Béla, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Szervezeti és működési szabályzat módosítása

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Az a tapasztalata, hogy a hét négy napján el tudja látni a felmerülő teendőket, nincs jelentős forgalom nála a fogadónapokon. Ezért lehet, hogy nincs szükség alpolgármesterre, ebben kéri a képviselők állásfoglalását.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Eseti megbízással is el lehet látni a helyettesítést. Amennyiben a későbbiekben kialakul a konszenzus, továbbra is lehetőség van alpolgármester megválasztására.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az előző ülésen is elmondta, de meg szeretné ismételni, hogy a képviselők mindenkor felelősségteljesen szavaznak. Ő személyes érintettsége miatt tartózkodott a szavazáskor, de ezt kell tenni abban az esetben is, ha valaki nem tud döntést hozni. Ő dolgozni szeretne, semmilyen címre nem vágyik, nem rajta múlott, hogy így alakult.

Vörös László képviselő: Véleménye szerint egyértelmű volt a szavazati arány. Ő, a maga részéről nem pályázott erre a pozícióra. Amikor arról szavaztak, hogy legyen-e alpolgármester, egyidejűleg meg lett nevezve a személy is. Ez alapján sok visszajelzést kapott, és ennek megfelelően hozta meg a döntését.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Senki sem tartozik magyarázattal a szavazatát illetően. Azt látni kell, hogy jelentős lakossági támogatottság van mögötte. Ő nem azért jött a testületbe, hogy alpolgármester legyen, több mint 200 szavazójának tartozik felelősséggel a képviselői munkájával.

Rózsás Elemér polgármester: Így külsős alpolgármester választására nincs lehetőség, úgy látja, hogy ez nem is lenne indokolt.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a döntés formailag rendeletalkotással valósul meg. Az SZMSZ a módosítással visszakerül abba az állapotába, amiről a képviselőtestület az alakuló ülésen döntött.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a szervezeti és működési szabályzat módosítását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, megalkotja a szervezeti és működési szabályzatról szóló 11/2010.(XII.8.), 9/2010.(X.13.), 7/2010.(VII.20.), 12/2009.(X.27.), 5/2008.(II.29.) és 10/2007.(IX.25.) önkormányzati rendelettel módosított 1/2007.(I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2010.(XII.8.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a jövő évi közfoglalkoztatásról rendelkezésre álló információkat.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A volt polgármester által az önkormányzat ellen indított perekről kér tájékoztatást.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Tájékoztatást ad a két kereset tárgyáról, és az kitűzött első tárgyalás időpontjáról.

Rózsás Elemér polgármester: Tájékoztatást ad a csapadékvíz elvezető csatorna kiváltásának vizsgálatáról.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tájékoztatást ad a balatonszárszói iskola 2011-es tervezett költségvetéséről.

Rózsás Elemér polgármester a tájékoztatókat követően az ülést berekeszti.

K.m.f.
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