JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. január 24. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Szipli Béla, Vörös László képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet megtárgyalása első fordulóban

2.)  A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló rendelet megalkotása

3.)  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

4.)  Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól

5.) Tájékoztató a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás üléséről

6.)  Arany János utcai csapadékvíz elvezetés ügye

7.)  Erdélyi vendégház építésének ügye

8.)  Élelmiszer üzlet bérleti szerződésének jóváhagyása, épület bontásának elrendelése

9.)  Ügyvédi megbízás jóváhagyása

10.)  Tájékoztatások, bejelentések

11.)  Földgáz közbeszerzéshez csatlakozás

12.) MEDIRO Bt-vel megállapodás

1./  A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet megtárgyalása első fordulóban

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A 2010. évi tényadatok és az ismert változások alapján állította össze a tervezetet. Az 5. táblázat tartalmazza a működési célú átadásokat, az összegekben a hátralék is szerepel. A kistérségi társulás későbbi döntései alapján változások lehetnek. A körjegyzőségnek átadandó összeg 6 millió forintra csökken. A 2010. évi hátralék 2.831 ezer forint. Az óvodai feladatellátásnál 1 millió forint szerepel, ez ténylegesen 250 ezer forint lesz, az iskolai hozzájárulás 4.640 ezer forint, a hátralék pedig 2010. évről 1.488 ezer forint. A közös feladatellátást érintően közel 4 millió forint a hátralék. A támogatások előirányzat összességében 3 millió forinttal csökken. A Dél-balatoni Vízitársulatnak nem kell fizetni, a csökkenés ezzel 200 ezer forint. A működési kiadások esetében, az önkormányzati jogalkotás szakfeladaton a személyi jellegű kiadások 6,6 millió forintról 1,5 millióra csökkennek. A községgazdálkodás szakfeladaton szerepel a közfoglalkoztatás, az adatok még nem ismertek. A köztemető fenntartás és a közvilágítás nagyságrendileg azonos a tavalyival. A városi és kábeltelevíziós rendszerek üzemeltetése 770 ezer forint. A sportlétesítmények működése 190 ezer, a könyvtár 670 ezer forint, ez lényegében 1-1 épület üzemeltetését jelenti. A szociális előirányzatok csökkenő tendenciát mutatnak. A szociális étkeztetés talán itt a legkihasználtabb a térségben. Az 5,5 milliós kiadás fedezete a 3 milliós térítési díj bevétel és az állami támogatás. A közművelődési intézmény működtetésénél tavaly az év egy részében alkalmazott volt, majd közcélú foglalkoztatott, 2011-ben személyi kiadás nincs tervezve. A felhalmozási költségvetésnél az a 3 millió forint szerepel, melyet a helyi adókból bevételként itt el lehet ismerni. Kiadás nincs, az összeg felhalmozási tartalékként jelenik meg. Az összefoglaló táblából kiemeli a szakfeladatok kiadásait, mely tavaly 51.816 ezer forint volt, idén 35.180 ezer forint, 16 millió forint a csökkenés. Ehhez még 5-6 millió forint várható közcélú foglalkoztatásra. A működési célú hitel törlesztése több, mint a duplája. Ami a bevételeket illeti, az óvatosság elve alapján a helyi adókat nem tudta magasabb összegben tervezni, majd csak dokumentumokkal alátámasztva lesz erre lehetőség. A normatív állami támogatás összege véletlenül azonos a tavalyival, belső tartalma eltérő. Személyi jövedelemadóból 1 millióval kevesebb érkezik. A kincstár által nyilvántartott adatok alapján nőtt a helyi iparűzési adóerő-képesség. A főösszeg 66,5 millió forint, a forráshiány 12 millió forint.

Rózsás Elemér polgármester: A számok még nem fixek. A testület jó irányba indult el. Ennél nagyobb mértékben is szeretnék csökkenteni a hiányt. Az adóbevételeknél év közben várhatóan növekedés lesz. A szociális kiadásokat viszonyt nagy valószínűséggel növelni kell majd. A szezonban szükség lehet a munkaerő növelésére is, a négy órás foglalkoztatás nem hatékony. Esetleg karbantartásra is többet kell fordítani.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Tavaly 10.600 ezer forint tartozás volt a körjegyzőség felé, 7.894 ezer forint volt a teljesítés. Az idei összeg 8,8 millió forint. Magasnak tartja a körjegyzőségi díjat, újra kell róla tárgyalni. Az iskolánál jelentkező tartozást jelentősen sikerült ledolgozni. Jelentős megtakarítást eredményez, hogy a képviselők nem vesznek fel tiszteletdíjat, a polgármester a tiszteletdíj minimumát kapja. A kábeltévé esetében miért 770 ezer forint szerepel?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az 50 ezer forintos havi vállalkozói díj mellett a stúdióüzemeltetésre kell fordítani a kistérségi társuláson keresztül az önkormányzatoktól érkező hozzájárulást, ennek a bevételi oldala is megvan.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A működési célú pénzátadást a kistérség esetében is lehet kisebb összegben tervezni a lakosság csökkenése miatt.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Még nem ismert az adat, mert nem döntött a társulás. Ha csökkenés lesz, akkor tartalékba lehet helyezni a különbözetet. Bár a lakosságszám csökkent, a társulás működési kiadásai nőttek. A térség is ad át forrást, például a televízióra és a mozgókönyvtárra. A körjegyzőségi támogatás 10 ezer forint / fő, országosan is a legolcsóbbak közé tartozik. A többi településtől azért éri vád a körjegyzőséget, mert Szóládon dolgozó áll rendelkezésre 8 órában. E mellett a hivatal minden osztályán szakemberek állnak rendelkezésre. Tavaly az adók változása miatt jelentős dologi kiadások is jelentkeztek. Arányában Szólád kevesebbet fizet.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Felmerül a kérdés, hogy a dolgozó le van-e terhelve 8 órában. Az ő bérét is fizeti Szólád. Végleges elfogadás előtt egyeztetést tart szükségesnek. 

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A dolgozó az egyéb önkormányzati feladatok esetében a polgármesternek is rendelkezésére áll. Változás esetén önkormányzati alkalmazottra lesz szükség. Az egyeztetés időpontját lehetne a fogadónaphoz kötni.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a tervezet továbbtárgyalásra való alkalmasságát.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

1/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének tervezetét első fordulóban megtárgyalta, továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

2./  A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló rendelet megalkotása

       Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

       Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Fontosnak tartja, hogy a mozgóárusok is járuljanak hozzá a bevételekhez. E mellett azt is figyelembe kell venni, hogy lakossági igény van a működésükre.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület kezdeményezése alapján előkészítette a rendeletet. 2009. óta van a közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló rendelete az önkormányzatnak, a jelenleg alkalmazott díj 500 Ft / hét. Az igénybevétel időtartamához jobban alkalmazkodik az új díjjavaslat: 1.000 Ft / nap. Az államháztartásról szóló törvény alapján a díjat megállapító rendeletet, a hatálybalépést megelőzően 45 nappal, ki kell hirdetni, ezért az új rendelet március 1-jén lépne hatályba. A legfontosabb, hogy érvényt lehessen szerezni a rendeletnek, tájékoztatni szükséges a vállalkozókat.

Rózsás Elemér polgármester: Van, aki a jelenlegi díjat sem fizeti. Indokoltnak tartja, hogy aki többször jön, az többet fizessen. Felteszi szavazásra a rendelet elfogadását.

Szólád Község Képviselőtestülete 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 1/2011.(I.26.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

3./  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a beszámolásra vonatkozó kötelezettséget és a beszámolás gyakorlatát, formai megoldását. Az elmúlt fél éves időszakból a posta helyiséghasználatának ügyét emeli ki. A posta a bérleti jogviszony létrehozására irányuló kezdeményezést nem fogadta el. Jelenleg, megállapodás hiányában a gázdíj légköbméter alapján történő továbbszámlázására nem kerül sor, áram almérő van a helyiségben. A posta a bejegyzett használati jog alapján térítésmentes használatot kíván fenntartani. A körjegyzőségben Kerekiben és Pusztaszemesen mozgóposta működik. Bálványoson minden költséget az önkormányzat vállal, annak érdekében, hogy fix posta legyen. A szabadidőpark létesítés pályázati anyagát a polgármester felülvizsgálta. A pályázati elszámolást a pályázat kezelője elfogadta, annak megfelelőségét nehéz lenne megkérdőjelezni. Néhány esetben a partner késlekedése miatt nincs még lezárva az ügy. 

Rózsás Elemér polgármester: A mozgóposta visszalépést jelentene. A szabadidőpark esetében irreális az 5 millió forint, de lezárt pályázat esetében nem sok lehetőség van. Saját pályázatok esetében másként lesz. A pinceszövetkezet a munkát elvégzi. A Dálosz Kft. február 1-jén kezdi meg a tevékenységét, a bérleti díjat elfogadták, és fél évet előre fognak fizetni. Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

2/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

4./  Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Hasonlóan a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóhoz, jogszabály alapján, a helyben kialakított gyakorlat szerint, fél évente a polgármester beszámol az átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. Az előterjesztésben szerepel az egyes szociális ellátások tárgyában hozott döntések száma, jellege és az ellátásban részesülők száma.

Rózsás Elemér polgármester: Nem volt túl sok kérelem, ezekben jóváhagyó döntést hozott. Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

3/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló beszámolót az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

5./  Tájékoztató a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó 

      Önkormányzati Társulás üléséről

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Balatonbogláron ülésezett a társulás. Nagyszabású beruházásról van szó. A tervezői díj százmilliós, a beruházás tízmilliárdos nagyságrendű. Állami és pályázati támogatással valósulhat meg. A DRV jelentős összeggel átvállalná az önkormányzatok önrészét az üzemeltetés lehetősége érdekében, erről még folynak a tárgyalások. Más esély nincs a megvalósításra. A társulás bizottságának tagjává választották, fontosnak tartja, hogy így közvetlen információkhoz juthat. A számítási hiba miatt Szóládot terhelő tervezési díj miatt felszólalt. Korábban a problémát írásban is jelezte a társulásnak. Szóban ígéretet kapott ennek rendezésére. A megvalósítás ideje még nem ismert. Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

4/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás üléséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

6./  Arany János utcai csapadékvíz elvezetés ügye

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Az Arany János utcában Vörös Gyula telkén van az az árok, amelyik a csapadékvizet a Cinca patakba vezeti. A volt polgármester az árok megváltását kérte. Az általa tett 200-300 ezer forintos ajánlatot nem fogadta el, be szeretné betonozni az árkot. Folynak a tárgyalások, a hivatal komoly segítségével, az ott lakókkal egyeztetve keresik a megoldást. A kimérés eredményétől függően két megoldás van. Lehet, hogy maradhat a jelenlegi árok, vagy a szomszéd udvarának közepén kell elvezetni a föld alatt. A határozati javaslat szerint felteszi szavazásra a kimérés költségének biztosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

5/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az Arany János utcai csapadékvíz elvezetés rendezése érdekében a szóládi 156 hrsz-ú ingatlan kitűzésének költségét 50.000 Ft összegben biztosítja. Megbízza a polgármestert, hogy a tulajdonos jóváhagyásával a földmérői munka elvégzését rendelje meg.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

7./  Erdélyi vendégház építésének ügye

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület kérésére a pénzügyi bizonylatok, a testületi jegyzőkönyvek és az ügyiratban rendelkezésre álló adatok alapján összefoglalta a pénzátadások menetét. Az előterjesztés a tényszerűségeket tartalmazza. Annyi megjegyzést tett, hogy a képviselőtestület az elszámolás során 300 ezer forintot figyelmen kívül hagyott. A teljes iratanyag a képviselők rendelkezésére áll, amennyiben részletesen át szeretnék tekinteni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ő úgy értékeli, hogy 600 ezer forint nem térült meg, akkor is, ha a delegáció költségére elszámoltak 280 ezer forintot. Szándéka szerint két önkormányzati ciklust szeretett volna átvizsgáltatni, lehet, hogy három ciklusra kell ezt kiterjeszteni. Javasolja könyvvizsgáló vagy belső ellenőr megbízását, elsősorban azért, mert a szavazók ezt várják.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Véleménye szerint a vizsgálat eredményeként politikai jellegű következtetéseket lehet majd levonni. Előzetesen árajánlat bekérését javasolja, látni kellene, hogy a lakossági igényeknek való megfelelés érdekében mekkora költséget vállal a testület.

Rózsás Elemér polgármester: Egyetért vele, hogy legyen árajánlat egy ciklus átvizsgálására, és az alapján határozza meg a testület a vizsgálandó időszakot. Javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület 4 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

6/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az erdélyi vendégház építésének ügyéről szóló beszámolót elfogadja. Az elmúlt önkormányzati időszak gazdálkodásának felülvizsgálata érdekében árajánlatokat kell kérni.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

8./  Élelmiszer üzlet bérleti szerződésének jóváhagyása, épület bontásának elrendelése

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Bérleti szerződés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A bérleti szerződés lezárására azért került sor, mert az épület rossz állapotban van, esztétikailag is, és a belső kiszolgáló létesítményeket tekintve is. Az állaga alapján akár balesetveszély is felmerülhetett volna. Ennek felelősségét a testület nem vállalta fel. Építész szakvéleménye szerint a felújítás többe kerülne, mint az újjáépítés. A szerződés lezárásának másik oka, a bérlő arra vonatkozó kijelentése, hogy nem szeretné tovább végezni a tevékenységet. A döntést megelőzően ettől eltérő szándékot neki nem jeleztek, ennél is furcsábbnak tartja a későbbi nyilatkozatokat, támadásokat. Nem arról van szó, hogy a testület elvett egy boltot, hanem a két bolt közül az egyik megfelelő körülmények között működik, reméli, hogy áraiban is megfelelő lesz. Az is fontos, hogy legyen szóládi alkalmazott, és keletkezzen adóbevétel. Javasolja az épület bontásának elrendelését. A bontást a hivatal részéről levezetik, melyet társadalmi munkában is el lehetne végezni. A bontást követően minimális parkosítás történhetne. Jelenleg az érintett útszakasz balesetveszélyes, és parkolóhelyekre is szükség van. A bérlővel egyeztetve, a készlet kiárusításáig sor került a bérleti szerződés meghosszabbítására. Felteszi szavazásra a bontás elrendelését és a bérleti szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

7/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete elrendeli a tulajdonában lévő, Szólád, Kossuth L.u.30. szám alatti élelmiszerüzlet épületének bontását. Az élelmiszerüzletre vonatkozó bérleti szerződésnek 2011. január 16. napjáig történt meghosszabbítását jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

9./  Ügyvédi megbízás jóváhagyása

       Előadó: Rózsás Elemér polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Két per van folyamatban, melyeket a volt polgármester indított. Milliós nagyságrendű a követelése, ezért szükséges az ügyvédi képviselet. A közszolgálati jogviszony helyreállítása ügyében kaposvári, a szabadságmegváltás ügyében budapesti ügyvéd megbízására került sor. A közszolgálati jogviszony tárgyában bíztató jelekkel zárult a tárgyalás, az új tárgyalást február 16-ára tűzték ki. A szabadságmegváltás ügyében részt vesz a holnapi tárgyaláson. Az ügyvédi díjat sikerült csökkentenie 100 ezer forintról 80 ezer forintra. Felteszi szavazásra az ügyvédi megbízások jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

8/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a volt polgármester által az önkormányzat ellen indított perekben a jogi képviselet ellátására dr. Bódis Zoltán ügyvéddel kötött megbízási szerződést jóváhagyja, továbbá dr. Neszményiné dr. Balogh Szilvia ügyvéddel megbízási szerződés megkötését jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

10./  Tájékoztatások, bejelentések

Rózsás Elemér polgármester: Az Ügyrendi Bizottság megkezdené érdemi munkáját. A tűzifa iránti igények elbírálásában kéri a bizottság segítségét. A jövő héten sor kerülhet a falugyűlésre. Kulturális egyesület létrehozása szerepel a terveik között. Minden hónap első szerdáján találkoznak az érdeklődőkkel. Balatonszárszó segítségével kulturális est szervezésére van lehetőség. A hivatal vizesblokkja elavult, a felújítást el tudná végezni az önkormányzat alkalmazottja, társadalmi munkában lehetne ezt segíteni, így csak az anyagköltséggel kell számolni néhány 10 ezer forint mértékig. 

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Keretösszeg meghatározása esetén meg lehetne kezdeni a munkát.

Rózsás Elemér polgármester: Készüljön költségkalkuláció, mely alapján februárban meghozható a döntés.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Most javasolja döntést hozni a részleges felújításról.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a hivatal vizesblokkjának részleges felújítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

9/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a polgármesteri hivatal vizesblokkjának részleges felújításával egyetért.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Javasolja Bóka Jánosnét külső tagként bevonni a bizottság munkájába. A focipálya nincs kihasználva, javasolja társadalmi munkában való rendbetételét, melyet meg lehetne hirdetni. A falu közepén elhanyagolt ingatlan van, javasolja a karbantartás érdekében a tulajdonos gondnokával felvenni a kapcsolatot. Tudomása van róla, hogy fiatalok keresnek telket Szóládon, több eladó telek is van, ezekről tájékoztatást lehet adni. Listát készített az ünnepekről, megemlékezésekről, melyet ismertet.

Szabó Tamás képviselő: A faluban a vízhálózaton túlnyomást tapasztaltak, javasolja felvenni a kapcsolatot a szolgáltatóval, hogy gondoskodjanak megfelelő berendezésről. 

Rózsás Elemér polgármester: Az óvodánál ebből eredően csőtörés volt, hivatalos levelet küld a DRV-nek, hogy szüntessék meg a túlnyomást. 

Szabó Tamás képviselő: Útjelző táblákkal és a közútról történő csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos problémákat vet fel.

Rózsás Elemér polgármester: Ismeri a helyzetet, intézkedést tesz a megoldására.

Lakossági hozzászóló: Felveti a faluház melletti utca egyirányúsításának kérdését.

Lakossági hozzászóló: Egyetért a bolt bontásával és parkoló kialakításával. A buszról leszálló diákok átkelését biztonságossá kell tenni. A COOP boltnál járdára van szükség. A postát meg kell őrizni. A hivatal átköltözését visszalépésnek tartaná. A vizesblokk felújítása indokolt. A parképítést felül lehet vizsgálni még most is.

Rózsás Elemér polgármester: A járda építésének lehetőségét ő is vizsgálja. A hivatal költözése nem aktuális, pályázati kötöttség is van a fenntartására. A gázzal szigorúan spórolnak, rövidtávon a szigetelést is meg kívánja oldani a hivatal épületénél.

Lakossági hozzászóló: Felmerült-e, hogy mennyibe kerülne a csatornázás a lakosságnak? Felhívja rá a figyelmet, hogy többféle módszer van a szennyvíz megoldására. 

Rózsás Elemér polgármester: Törvényi kötelezettségnek kell eleget tenni. Segíthet a kutak használata. 

11./  Földgáz közbeszerzéshez csatlakozás

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A megyei önkormányzat közbeszerzést folytat villamos energia és földgáz beszerzésére. Villamos energia tekintetében szerződéses kötelezettsége van az önkormányzatnak, földgáz esetében javasolható a csatlakozás. A mérőórák 20 m3 / óra névleges teljesítmény alattiak, így külön adatgyűjtésre nincs szükség.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a csatlakozás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

10/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete csatlakozik a Somogy Megyei Önkormányzat földgáz beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárásához, melynek célja a szükséges földgáz szabadpiacról történő beszerzése.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

12./  MEDIRO Bt-vel megállapodás

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az időközben történt változások miatt a gyermekorvossal kötött megállapodás módosítása szükséges, melyet Balatonszárszó már jóváhagyott.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a megbízási szerződés módosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

11/2011.(I.24.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a MEDIRO Egészségügyi Bt-vel a balatonszárszói székhelyű házi gyermekorvosi szolgálat ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítását jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. február 15.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti. A képviselőtestület önkormányzati hatósági ügyekben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Rózsás Elemér



    Mikóné Fejes Ibolya



  polgármester                                                titkársági osztályvezető









   a jegyző megbízásából


      Nagy Dániel Lászlóné

              Ügyrendi Bizottság elnöke
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