JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. április 20. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Szipli Béla, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Illés Tamás marcali szennyvíz társulás referense. Négy fő érdeklődő a lakosság részéről.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.) Az önkormányzat 2010. évi zárszámadása

2.)  Szennyvíz társulás részére díjfizetés teljesítése

3.)  Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről

4.)  Az önkormányzat költségvetési alapokmányának jóváhagyása

5.)  ÖNHIKI támogatásigény benyújtása

6.)  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

7.)  Munkavédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

8.)  Közfoglalkoztatásról tájékoztatás

9.)  Zajvédelem helyi szabályozásáról tájékoztatás

10.)  Tájékoztatások, bejelentések

1./ Az önkormányzat 2010. évi zárszámadása

     Előadó: Rózsás Elemér polgármester

     Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A zárszámadás pozitív egyenlegű, 1.775 ezer forint pénzmaradvánnyal zár. Ezen a pénzforgalmi műveleteket kell érteni, a bankszámlának negatív egyenlege volt. A 2011. évi költségvetésnek közel 5 millió forint a pozitív egyenlege. Az egyensúly érdekében 12.357 ezer forint likvidhitellel tervezett az önkormányzat. A két adat ismeretében 6 millió forint körüli ÖNHIKI-s pályázatot lehet benyújtani. 5 milliós támogatás esetén az év végére helyreállhatna a költségvetés. Kérdésként merül fel, hogy mi a jobb: felszámolni a tartozás állományt, vagy ÖNHIKI-hez bemutatni a tartozásokat. Összességében tartósabb egyensúlyi helyzet alakulhat ki. A bevételeket 103 %-ra teljesítette az önkormányzat, a kiadásokat 87 %-ra, ami mutatja a takarékos gazdálkodást. A létszámleépítések hatása 2010-re érett be. Az 5. mellékletben szerepelnek a támogatások. Balatonföldvárnak és Balatonszárszónak volt lemaradás, a többi fizetési kötelezettségét teljesítette az önkormányzat. A 6. melléklet mutatja az önkormányzat vagyonát, mely 4 millió forinttal csökkent. Ennek oka, hogy negyedévente értékcsökkenési leírást kell elszámolni. Ezzel megegyező fejlesztés kellene a szinten tartáshoz. A 7. melléklet a pénzmaradvány kimutatás: 650 ezer forintos többlet szerepel 2009-hez képest. A hitelállománynál 2011-ben még közel 3 millió forint célhitel és folyószámla hitel szerepel. 2012-től nincs ilyen kötelezettsége az önkormányzatnak. 

Rózsás Elemér polgármester: A karbantartásban elmaradások vannak, és plusz bérköltség is jelentkezhet.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Balatonföldváron egyeztettek az iskolafenntartók. Integrálni kell az intézményeket, de nehéz az önállóság feladása. Így szervezetileg beolvadnak, de az önállóságból nem sokat veszítenek. Balatonszárszó és Balatonszemes is 10 millió forintot nyer, ha ezt arányosan visszaosztják, az Szólád helyzetén is könnyíteni fog. 

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a zárszámadás jóváhagyását.

Szólád Község Képviselőtestülete 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Szólád Község Önkormányzata 2010. évi zárszámadásáról szóló 7/2011.(IV.26.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

2./  Szennyvíz társulás részére díjfizetés teljesítése

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Karádon a polgármesterek, Karád kivételével elfogadták, hogy a Szóládra jutó tervezői önrész 6,4 millió forint helyett 1,2 millió forint. Biztos garancia kell arra, hogy ez az összeg érvényesíthető. A társulás elnökétől érkezett levél kiegészítőleg tartalmazza, hogy ez szerepelni fog a társulási megállapodás módosításában. Érintenénk továbbá, hogy engedjük meg a két agglomeráció kiválását. Javasolja az 1,2 millió forint átutalását, hogy a pályázat megvalósulhasson. 

Bardócz László érdeklődő: Miért kell benne lenni a társulásban? Az unió nem támogatja ezt a megoldást. 

Illés Tamás társulási referens: A társulásban lévő települések elnyerték a pályázatot, jelenleg 23 település vesz részt benne. Uniós pályázatról van szó. Szólád szerepel a Balaton törvény mellékletében, ezért lehet egyáltalán benne a pályázatban. Egyedi tisztító ott létesíthető, ahol nincs más megoldás. 

Bardócz László érdeklődő: Mennyibe fog ez kerülni Szóládnak? A kormány nem támogatja, a Belügyminisztérium tervében nem szerepel. Szólád nem tartozik a Balaton vízgyűjtő területéhez. A szennyvízzel drágább lesz a DRV felé fizetendő díj. Mennyibe fog kerülni egy lakosnak?

Rózsás Elemér polgármester: Kilépés esetén mintegy 30 millió forintot kellene fizetnie Szóládnak. A költsége, mindent összevetve ugyanannyi, mint az egyedi tisztítóé. Mivel a társulásban benne van, Szóládon nem lehet egyedi megoldás.

Illés Tamás társulási referens: A pályázat él, a derogációs határidőt tolták ki 2012. december 31-ig.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kettéválasztaná: amit be kell fizetni, azon nincs vita. Az az ígéret, hogy a módosított társulási megállapodás majd tartalmazza, nem jelent garanciát.

Rózsás Elemér polgármester: Mennyi idő alatt lehetne keresztülvinni a módosítást?

Illés Tamás társulási referens: Először a kilépésnek kell megtörténnie. Rendezni kell a tartozásokat, a tervezői önrészt és a működési költséget. Utána új társulási megállapodást 4 agglomeráció kötne, és belépne a DRV.

Szabó Tamás képviselő: Így nincs garancia.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: 64 majd 23 település volt a társulásban. Karád elzárkózott, ezért szükséges a garancia. 

Illés Tamás társulási referens: A DRV is elfogadta ezt a számítási módot.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az elmúlt időszakban miért nem lehetett ezt rendezni? 

Illés Tamás társulási referens: Igaz, hogy ment az idő és nem történt semmi. A pályázatot be lehetne nyújtani. Nettó 123 millió lett kifizetve a tervezőknek, a következő részletet is ki kellene egyenlíteni. 

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kinek a dolga ezt rendezni?

Illés Tamás társulási referens: A társulásnak.

Rózsás Elemér polgármester: A faluban az is gondot okoz, hogy vállalják a szennyvíz költségeit.

Illés Tamás társulási referens: Ezek szerint először társulási szerződést kell módosítani. Ezt továbbítani fogja az elnök felé, de Karád nem fogja jóváhagyni. 

Rózsás Elemér polgármester: Mennyibe kerülne Szólád kiválása?

Illés Tamás társulási referens: Nettó 372 millió forintból a Szóládra jutó rész. 

Rózsás Elemér polgármester: Több 10 millió forint.

Illés Tamás társulási referens: Az érvényben lévő szerződés szerint még több.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az elhangzottak alapján az 1,2 millió forint befizetését sem szavazza meg.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja, hogy a kilépés jóváhagyására, és a Szóládra jutó tervezési díj önrész megfizetésére a társulási szerződés módosítását követően kerüljön sor.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

42/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete megerősíti, hogy a marcali, siófoki és nagybajomi agglomerációhoz tartozó településeknek - a társulás tagönkormányzatainak - a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulásból való kilépéséhez a társulási megállapodásnak a tervezési díj önrész településekre jutó összege tekintetében történő módosítását követően hozzájárul, egyidejűleg 1.200.000 Ft összegben megfizeti a Szóládra jutó tervezési díj önrészt.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

3./  Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Törvényi kötelezettség alapján a kistérség által foglalkoztatott belső ellenőr készítette a beszámolót, mely a testület által jóváhagyott ellenőrzési terv alapján végzett ellenőrzések összefoglalója. Három vizsgálati téma volt, tudomásulvételre javasolja a jelentést. Az ellenőr az éves terven kívüli ellenőrzéseket is elvégez. 13 településen látja el a feladatot, így erre korlátozott számban van lehetőség. 

Rózsás Elemér polgármester: Az önkormányzat a kábeltévé rendszert eladta a Supra Kft-nek. Sok helyen csak bérletre került sor. Ezt vizsgálati témának javasolja, a testületi döntést arról, hogy a rendszer eladható. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Meg lehet hívni a Suprát is az ülésre.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A korondi eset érdekelné, vannak hiányosságok és az anyag nem tartalmazza.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A vizsgálatra a hivatalon belül került sor, az nem volt része a belső ellenőrzésnek.

Rózsás Elemér polgármester: A két felmerült témát vizsgálja meg a belső ellenőr.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ennek költsége lehet.

Rózsás Elemér polgármester: Ebben az esetben árajánlat alapján döntsön a testület. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

43/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a 2010. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves belső ellenőrzési jelentést tudomásul veszi.

A képviselőtestület a 2011. évi belső ellenőrzési tervben szereplő vizsgálati témákon felül kéri további két vizsgálat lefolytatását: 1. kábeltévé rendszer eladása SUPRA Kft. részére; 2. pénzeszköz átadás-visszavétel Korond testvértelepülés részére vendégház építés céljára. Amennyiben a soron kívüli vizsgálat elvégzésének a társulási díjon felüli díja van, a képviselőtestület előzetes árajánlat benyújtását kéri a társulástól.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

4./  Az önkormányzat költségvetési alapokmányának jóváhagyása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A dokumentum a törzskönyvi nyilvántartáshoz szükséges, minden ott szereplő adatot tartalmaznia kell, továbbá az alaptevékenységek felsorolását. Második része Balatonföldvár Város Polgármesteri Hivatalának SZMSZ-éből kivonat, mivel a hivatal hét önkormányzat költségvetésének végrehajtó szerve, gazdasági szervezete.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A korábbi jegyzőkönyveket áttekintve, ilyen dokumentummal nem találkozott.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ebben a formában most jelenik meg először.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a költségvetési alapokmány jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

44/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat költségvetési alapokmányát jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

5./  ÖNHIKI támogatásigény benyújtása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A pályázat benyújtásához testületi határozat szükséges. Tartalmát jogszabály határozza meg, a szükséges nyilatkozatokat tartalmazza. 6-6,5 millió forintra lehet benyújtani az igényt.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra az írásos határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

45/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

1.) Szólád Község Képviselőtestülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

2.) A képviselőtestület az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

a) A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1 000 fő alatti, és a Balatonföldvár székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

b) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 12 200 ezer forint összegű bevételt tervez.

c) Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét 11 257 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

d) Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

e) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. április 30.

6./  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Április 1-jei hatállyal hagyta jóvá a képviselőtestület a szociális rendeletet, melyet a mostani javaslat érinteni fog. A szociális törvény értelmében, a társulásban ellátott személyes gondoskodást nyújtó alapellátások esetében, a rendeleti szabályozást a társulási megállapodásban kijelölt önkormányzat alkotja meg. A házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tartozik ide. A társulási tanács Balatonföldvárt jelölte ki, ezzel a társulási megállapodás módosításra kerül. Ezt követően a földvári szociális rendelet hatálya kiterjed a kistérség önkormányzataira, a többi önkormányzat rendeletéből pedig kikerül a szabályozás. Egyébként a rendeletek a szociális törvényre hivatkozással szabályoznak, a mozgástér csekély. A jelenlegi szabályok és térítési díjak nem fognak változni. 

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a társulási megállapodás módosításának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

46/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítását - az 5/C.) pont f) ponttal való kiegészítését - a társulási tanács 39/2011.(III.31.) BTKT határozatának megfelelően jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

7./  Munkavédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület az elmúlt évben előzetesen jóváhagyta a társulási megállapodást. Az éves díj 72 ezer forint a polgármesteri hivatal, mint székhely, a faluház és az ifjúsági klub, mint telephelyek vonatkozásában.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja a megállapodás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

47/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Somogy Megyei Önkormányzattal a munka és tűzvédelmi feladatok ellátására kötendő társulási megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

8./  Közfoglalkoztatásról tájékoztatás

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a közfoglalkoztatás megvalósult, és az év hátralévő részében várható adatait. A négy órás foglalkoztatás miatt, és a szükséges létszámnál kevesebb bérpótló juttatásban részesülő személy miatt felmerül, hogy önkormányzati forrás terhére kell munkavállalót alkalmazni. Ennek költségét az előterjesztésben bemutatta.

Rózsás Elemér polgármester: Nincs meg a létszám, és a munkabírás, a munkához való hozzáállás sem megfelelő. Esetleg embert kell felvenni, ezen gondolkodni kell. Tavaly 12-13 ember dolgozott 6 órában, most 8 ember fog 4 órában, ami jóval kevesebb.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A tavalyi példa ne motiválja a testületet. Kis odafigyeléssel, gyakoribb ellenőrzéssel még sokat lehetne javítani a munkavégzésen. Május 10-től meglátjuk, hogyan megy a munka. Csak óvatosan gondolkodna további személyek alkalmazásáról.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

48/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a közfoglalkoztatás tapasztalatairól és további feladatairól szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

9./  Zajvédelem helyi szabályozásáról tájékoztatás

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Kérés elsősorban a Balaton-parti településekről érkezett. Helyi észrevételt is kapott a hitélet gyakorlásának zavartalansága érdekében. Kérés esetén rendeletalkotásra kerülhet sor. A házasságkötési szertartásról szintén körkérdést küldött. Az alapszolgáltatás díja 10-15.000 Ft lehetne. Szóládi javaslat volt ennek átvállalásáról, mely a csekély szám miatt szimbolikus gesztus. Extra szolgáltatás esetén 40-60 ezer forint lehetne a díj.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Sokszor felmerült, hogy legalább vasárnap, a nyári hónapokban, 11 és 13 órától érdemes lenne korlátozni a zajkeltést. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Balatonfüred radikálisan szabályozott, a szóládi igény reális lenne. Várja a balatonfüredi rendelet törvényességi próbáját is.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

49/2011.(IV.20.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 10.

10./  Tájékoztatások, bejelentések

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tegnap járt nála munkabizottság a járásokkal kapcsolatban, jó esély van rá, hogy a balatonföldvári kistérség járássá váljon.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A majálishoz a focipálya egyik felét rendbe kellene tenni. Többen javasolták, hogy a lyukakba földet kellene hozni a holland üdülőfalu feljáratától. Segítenének is elvégezni.

Vörös László képviselő: A kőröshegyi lovas egyesület elnökével találkozott. A rendezvénynaptár összeállításához szüksége lenne arra, hogy Szóládon lesz-e fogathajtó verseny.

Rózsás Elemér polgármester: Igen, jelezni fogja neki.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Falunapra érkezett felajánlás fellépésre egy táncegyüttestől.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület önkormányzati hatósági ügyekben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Rózsás Elemér



        Dr. Kiss Pál



 polgármester                                                    címzetes főjegyző

      
    Nagy Dániel Lászlóné
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