JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. május 12. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 10.§ (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./ Közoktatási intézmény 2011. évi finanszírozásáról megállapodás

     Előadó: Rózsás Elemér polgármester

     Határozati javaslat írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A képviselőtestület egymillió forint elengedését kérte Balatonszárszótól.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a költségvetésben tervezett összeghez képest Balatonszárszó részére egymillió forinttal nagyobb összeget kellene megfizetni. A költségvetés készítésekor a koncepció novemberi adatai álltak rendelkezésre. A végső számok, az egy gyermeke jutó önkormányzati hozzájárulás összegei magasabbak lettek. Tervezéskor a kötcsei alsó tagozatos iskola nem biztos, hogy szerepelt, e mellett előfordulhatott alultervezés. A határozati javaslatban azért hangzott el ez az összeg, mert kiindulási alapja lehetett a javasolt tárgyalásoknak. A jelenlegi rendkívüli sürgősséget az indokolja, hogy az ÖNHIKI pályázatban a tartozásállomány adatait, az együttműködő partnerek, így Balatonszárszó igazolása alapján fogadják el. Batonszárszó azonban nem adja ki az igazolást mindaddig, amíg a pénzügyi megállapodásokat Szólád jóvá nem hagyja. A hiánypótlás határideje holnap lejár. Nem első ízben hozza az önkormányzatot Balatonszárszó ilyen kényszerhelyzetbe. 

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Továbbra is szükségesnek tartja, hogy tárgyalásokra kerüljön sor. A szárszói polgármesternek meg kellett volna bíznia valakit a helyettesítésével, amíg távol van. Nem ért egyet vele, hogy ilyen kényszerhelyzetben hozzon döntést a testület.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Április 22-én értesítette a testület döntéséről Balatonszárszót. Az eltelt idő a testületi működés szempontjából nem tekinthető soknak. Nyilvánvalóan nem azonos pozícióból, de tárgyalásokra a jóváhagyást követően is lehetőség van. 

Rózsás Elemér polgármester: Legfeljebb 100 ezer forint engedmény elérését tartja reálisnak. Az ÖNHIKI pályázaton elnyerhető ötmillió forint áll szemben az egymillió forinttal.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Jelzi, hogy az ÖNHIKI pályázatot jóval kisebb összegre lehet benyújtani.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra az írásbeli határozati javaslatot.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

52/2011.(V.12.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi működési költségvetéséről szóló megállapodásokat

· a József Attila Általános Iskola 1-4. évfolyama tekintetében 32.762.000 Ft finanszírozási összeggel, Szólád Község Önkormányzata részéről 2.352.000 Ft önkormányzati hozzájárulással;

· a József Attila Általános Iskola 5-8. évfolyama tekintetében 48.686.000 Ft finanszírozási összeggel, Szólád Község Önkormányzata részéről 2.422.000 Ft önkormányzati hozzájárulással;

· a Balatonszárszó Óvoda tekintetében 17.545.000 Ft finanszírozási összeggel, Szólád Község Önkormányzata részéről 265.000 Ft önkormányzati hozzájárulással;

· az kötcsei alsó tagozatos általános iskola tekintetében 26.017.000 Ft finanszírozási összeggel, Szólád Község Önkormányzata részéről 613.000 Ft önkormányzati hozzájárulással;

· a József Attila Általános Iskola Zeneiskola tekintetében 6.966.000 Ft finanszírozási összeggel, Szólád Község Önkormányzata részéről 756.000 Ft önkormányzati hozzájárulással, melyet gesztor önkormányzat teljes egészében átvállal

jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodások aláírására.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. május 15.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Rózsás Elemér



        Mikóné Fejes Ibolya
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     a jegyző megbízásából

      
    Nagy Dániel Lászlóné
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