JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. május 17. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 10.§ (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./ Környezetvédelmi Alap létrehozása

     Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

     Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Lényegében 10 ezer forint elkülönített kezeléséről van szó. 114 igény érkezett eddig.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a komposztáló edények beszerzésére irányuló pályázat feltétele környezetvédelmi program és környezetvédelmi alap megléte. Az önkormányzat környezetvédelmi programmal rendelkezik, melyet 2004-ben fogadott el a testület. Szóba került, hogy a pályázatíró új programot készít, mert a jelenlegi már elavult, de erre az idő rövidsége miatt nincs lehetőség. A környezetvédelmi alap létrehozásával a testület megteremti annak lehetőségét, hogy egyes bírságok az önkormányzat költségvetésébe kerüljenek. A pályázatíró a tegnapi napon közölte, hogy a pályázatot szerdán lezárják, ezért a rendelet megalkotásáról sürgőséggel kell dönteni. Tájékoztatja a testületet, hogy a pályázat utófinanszírozott. Annak érdekében, hogy az önkormányzatnak ne kelljen megelőlegezni a beszerzés 5,4 millió forintos költségét, a pályázatíró garantálta, hogy szakaszosan fog történni a beszerzés, és a részelszámolást követően megérkező támogatásból lehet finanszírozni a következő ütemet. 

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló 8/2011.(V.17.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az egyesület folyamatosan végzi a település virágosítását, a virágok beszerzését. A hídkorlátra is terveznek virágokat, kéri előtte a festés elvégzését. Állattartással kapcsolatos lakossági kérdés érkezett hozzá.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az állattartási rendelet alapján meg lehet vizsgálni, ha a hivatalhoz fordulnak.

Rózsás Elemér polgármester: Gazos telkek esetén van-e mód eljárásra?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A helyi rendelet értelmében, ha az ingatlan előtt a közterületet nem kaszálják le, a tulajdonos terhére elvégezhető a kaszálás.

Rózsás Elemér polgármester: Nem csak közterületről van szó.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Településképi szempontból az építéshatóság el tud járni, ha olyan jellegű az elhanyagoltság. Egyéb esetben parlagfű jelenléte esetén lehet intézkedni.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Rózsás Elemér



      Mikóné Fejes Ibolya

                        polgármester       

                            titkársági osztályvezető








                 a jegyző megbízásából

      
    Nagy Dániel Lászlóné


Ügyrendi Bizottság elnöke
PAGE  
2

