JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. május 27. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Bezeréti Katalin polgármester, Holovits Huba alpolgármester, Bóza Attila, Fehér László, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Kapus János képviselők, Koseluk Mátyás HB elnök, dr. Szakács László VFB elnök, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Holovits István Évf. osztályvezető, Roesner Ágnes gyámhivatal vezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, dr. Juhász István BÜE alelnöke. Két fő érdeklődő a lakosság részéről.

Távol maradt: Babina Éva képviselő, dr. Kelemen Zoltán PB elnök.

Bezeréti Katalin polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 10 tagjából 8 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.)  Beszámoló az önkormányzat 2009. évi gyermekvédelmi tevékenységéről

3.)  Indítható osztályok számának véleményezése

4.)  Megállapodás SEVAX Zrt-vel

5.)  Óvoda pályázat saját forrásának megemelése

6.)  Ifjúsági sakkverseny támogatása iránti kérelem

7.)  Tűzoltóság támogatás iránti kérelme

8.)  Adóellenőrzési feladatok ellátása

9.)  Helyi adókról szóló rendelettel szemben kifogás

10.)  Helyi természeti értékek védelméről szóló rendelet megalkotása

11.)  Fürdőház létesítésére ajánlat

12.) Képviselőtestület üléseinek nyilvánossága

13.) Kérdések, bejelentések

1./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Április 23-án a megyei rézfúvós verseny megnyitóján képviselte a testületet. Április 26-án Tabon, a LEADER pályázatok elbírálásáról tartottak tájékoztatót, még mindig nincs eredmény az irányító hatóság előtt. Május 3-án közoktatási témában volt megbeszélésük, 4-én pedig a társulás ülésen tárgyaltak Kőröshegy csatlakozásáról. Május 10-én oktatási témában a testület ülésére került sor. Május 11-én az iskolafenntartók polgármesteri tanácskoztak. Május 12-én Kaposváron aláírta a strand pályázat támogatási szerződését. Május 13-án ismét testületi ülés volt. Május 14-én a BHZRT közgyűlésén területvásárlási igényekről tárgyaltak. Több önkormányzat a ZRT közterület jellegű területeiből vásárolt volna. Az egyik ingatlanra három jelentősen eltérő árajánlat állt rendelkezésre, így a vevő elállt vásárlási szándékától. Május 19-én Kaposváron a területfejlesztési tanács ülésezett a régió létével kapcsolatos kérdésekről. Május 20-án Siófokon volt szezonnyitó biztonsági értekezlet. Május 21-én a BFT ülésezett. Suchman Tamás tartott értékelőt az elmúlt időszak eredményeiről és elmaradt lehetőségeiről. 

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy pünkösdkor áramkimaradás volt a polgármesteri hivatalban, majd olyan nagy feszültségű áram érkezett, hogy leégett egy vezeték. Két napig nem működött a rendszer. A szerver helyiség klímájának cseréje 200 ezer forintba kerül. Mivel kiszolgálja a térséget is, a társulás fizeti a felét, és a biztosítási összeggel megérkezését követően elszámolnak egymás között. 

A vihar miatt a GAMESZ jelenleg is dolgozik a helyreállításon.

A képviselőtestület a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Megérkezik dr. Kelemen Zoltán PB elnök.

A képviselőtestület 10 tagjából 9 fő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

2./  Beszámoló az önkormányzat 2009. évi gyermekvédelmi tevékenységéről

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

                   Roesner Ágnes gyámhivatal vezető

Roesner Ágnes gyámhivatal vezető: Ismerteti a gyámhivatalt érintő változó jogszabályi környezetet. Az elmúlt év esetei közül kiemeli, hogy két ízben került sor vagyonzárlatra. A gyermekvédelem körében a tartásdíj megelőlegezésére tér ki, melyet 100 %-ban térít az állam.

Bezeréti Katalin polgármester: A családsegítő szolgálat részéről nem tud jelen lenni az előadó, ha kérdés van, ő válaszol rá.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az előterjesztés költségvetést érintő javaslatot is tartalmaz a hivatásos gondnokok díjazása tekintetében, melyet a PB tárgyalt.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: Június 30-ig a forrás rendelkezésre áll, ezért a PB azt javasolja, hogy ezt követően az állami finanszírozás esetleges változását is figyelembe véve döntsön a testület.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását, majd a hivatásos gondnokok díjazására vonatkozó javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

81/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést jóváhagyja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. május 31.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

82/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a gyámhivatal felügyelete alatt működő hivatásos gondnokok díjazásának költségvetési forrásáról döntését 2010. második félévében esedékes költségvetési rendeletmódosításig elhalasztja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

3./  Indítható osztályok számának véleményezése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A döntés meghozatalára a kistérségi társulási tanács jogosult, a képviselőtestület véleményezési jogával élhet. Ismerteti, hogy az intézmények adatszolgáltatása alapján az elmúlt évhez képest egy változás van. Az óvodában négy csoport és minden évfolyamon két osztály indulna. Bár három évfolyamon a tényleges gyermeklétszám nem haladja meg a maximális létszámot, de a számított létszámot kell figyelembe venni. A változás a napközis csoportokat érinti, hét helyett hat csoport indulna. A kőröshegyi óvodát nem tartalmazza a javaslat, még nem zárult le a csatlakozási folyamat, e körben majd a tanács meghozza döntését.

Bezeréti Katalin polgármester: Az átszervezésről sürgősen kellett dönteni, közben július 31-re változtatták a határidőt. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A változást egyelőre törvényjavaslat tartalmazza.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

83/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2010/2011. tanévben, a Balatonföldvári Kistérségi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben indítható óvodai csoportok, iskolai osztályok és napközis csoportok számának meghatározását az alábbiak szerint támogatja:

1. Mesevár Óvodában indítható csoportok száma:

Balatonföldvár
-
4 csoport

Bálványos

-
1 csoport

2. A Gróf Széchényi Imre Általános Iskolában indítható osztályok száma:

1. évfolyam

-
2 osztály

2. évfolyam

-
2 osztály

3. évfolyam

-
2 osztály

4. évfolyam

-
2 osztály

5. évfolyam

-
2 osztály

6. évfolyam

-
2 osztály

7. évfolyam     
-
2 osztály

8. évfolyam

-
2 osztály

3. A Gróf Széchényi Imre Általános Iskolában indítható napközis csoportok száma: 6 csoport.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

4./  Megállapodás SEVAX Zrt-vel

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A VFB ülésén megállapodtak, hogy jövő kedden 14 órakor munkaértekezletet tartanak. Az aljegyzőnél minden anyag rendelkezésre áll. Döntésre a munkaértekezlet után kerülne sor.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A testület eddig is döntően munkaértekezleten tárgyalta ezt az ügyet. E miatt a lakosság és a vállalkozók nem rendelkeznek róla információval. 2004-ben vitorláskikötő létesítésében állapodtak, és ezért egy strand építését vállalta a befektető. Azóta sok idő telt el, most ott tart a dolog, hogy a strand közepén felépül egy 1300-1400 m2-es, négyszintes épület, mellyel örökös ráépítési jogot szereznének. Ez három balatonföldvári teleknek felel meg. Hét éve vár a testület a befektetőre, aki újabb és újabb elképzelésekkel áll elő. Sokszor hangsúlyozta lakossági fórum tartásának szükségességét. Ez az ügy olyan jelentőségű, hogy indokolt fórum összehívása, melyet ő csütörtökön 17 órára összehív ebben és minden egyéb fontos ügyben.

Bezeréti Katalin polgármester: Az elhangzottakat azzal pontosítja, hogy a strand hasznosítását meghirdette az önkormányzat. A jelentkező társaság kikötő építésére tett javaslatot, plusz a strand megépítésére. A terület 8 %-ban építhető be, a tervek ennek megfelelnek. Több száz milliós beruházásról van szó, melyet a szomszédok megtámadhatnak. E miatt tartott a környezetvédelmi engedélyezés is négy évig. A korábbi megállapodásban a kikötő és a strand ügyét együtt kezelték, az önkormányzat kérésére vették előre a strand megépítését. A kikötő ügye párhuzamosan zajlik. A létesítmény a kikötőt és a strandot is szolgálni fogja. Ha megépül a kikötő, egyes helyiségeket kártyával lehet majd használni. A fórumokon való lakossági részvétel mértékét ismerik. A munkaértekezleten nem születik döntés, megtartását mindkét bizottság javasolta. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Örül, hogy ennyi legalább elhangzott. A VFB ülésén a polgármester mondta, hogy nincs már szó kikötőről.

Bezeréti Katalin polgármester: Nem ezt mondta, hanem azt hangsúlyozta, hogy nehéz lesz megvalósítani a kikötőt, e miatt nagy kockázata van a befektetőnek. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kezdetben arról volt szó, hogy a vízben létesül egy kikötő és elkészül a strand. Most pedig kikötő nincs, csak egy nagy létesítmény. 

Bezeréti Katalin polgármester: Ezeket ő a testület előtt és más fórumokon is elmondta már. 

Dr. Szakács László VFB elnök: Demagógiával, csúsztatással a választók lettek megszólítva. Kéri képviselőtársát, hogy se a polgármestert, se a testületet ne tüntesse fel rossz színben.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem volt ilyen szándéka, de azt tekinti feladatának, hogy a lakosság érdekeit képviselje.

Bezeréti Katalin polgármester: 10-12 ember nem a lakosság. Felteszi szavazásra, hogy kedden munkaértekezleten tárgyalja meg a testület a megállapodást. Felhívja rá a figyelmet, hogy a testületnek is a realitások között kell maradnia.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

84/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Nyugati strand fejlesztésére vonatkozó, SEVAX Zrt-vel kötendő megállapodás tárgyában, a döntés előkészítésére, június 1. napján munkaértekezletet tart.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 1.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kéri a képviselőket, hogy jelezzék, ki ért egyet a fórum megtartásával és ki nem.

Bezeréti Katalin polgármester: Nem teszi fel szavazásra, mert nem volt előkészítve. A választási előkészületek során pedig lesz mód fórumok tartására.

5./  Óvoda pályázat saját forrásának megemelése

       Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

       Előterjesztés írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: A 13 milliós beruházáshoz az igényelt támogatásnál 2 millió forinttal kevesebbet adtak. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB szerint a döntés meghozatala előtt fel kellene mérni az elvégzendő munkákat, mert lehetséges, hogy a költségek csökkenthetők 2 millió forinttal, a szükséges összegről a felmérést követően lehetne dönteni.

Dr. Szakács László VFB elnök: A 8,380 ezer forintos támogatáshoz 1,7 millió forint lenne az önrész. A VFB azt javasolja, hogy az önkormányzat így is az eredeti 2,4 millió forintot biztosítsa, ennél nagyobb összegnek nem látja a forrását.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a tervezett saját forrás teljes mértékű biztosítását a szűkített pályázati támogatás mellé. A beruházás a felmérés és az árajánlatok függvényében valósulhat majd meg.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

85/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Mesevár Óvodában pályázati támogatással megvalósuló beruházáshoz, mely csökkentett összegű támogatásban részesült, biztosítja az eredetileg tervezett 2.400.000 Ft összegű saját forrást.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

6./  Ifjúsági sakkverseny támogatása iránti kérelem

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Kérelem írásban csatolva.

Bezeréti Katalin polgármester: Az iskolában, szakköri szervezésben kerül sor a versenyre. Arra gondolt, hogy a képviselők támogatását kéri.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB 30 ezer forint támogatást javasol.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra 30 ezer forint támogatás biztosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

86/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Gróf Széchényi Imre Általános Iskolában tartandó ifjúsági sakkverseny megrendezéséhez 30.000 Ft támogatást nyújt.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 1.

Dr. Szakács László VFB elnök: Az iskolában rendszeresek a különféle rendezvények, indokolt lenne előre tervezni a költségeket.

Bezeréti Katalin polgármester: Bár más a fenntartó, lehet egy keretet képezni a 2011-es költségvetésben.

Fehér László képviselő: A munkatervben szerepelnek a rendezvények. Pályázatból igyekeznek megvalósítani, vagy más forrást keresnek, ezért tűnhet ötletszerűnek, de elfogadja a kritikát. A sakk egyébként egy újszerű kezdeményezés.

Holovits Huba alpolgármester: A verseny nem csak önkormányzati támogatásra szorul, ezért javasolták, hogy a támogatók sorát egészítse ki az önkormányzat is.

7./  Tűzoltóság támogatás iránti kérelme

      Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

      Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: A vihar miatt riasztások voltak, ekkor merült fel, hogy a tűzoltóság 150 ezer forint támogatást kérne új fűrész vásárlására. 2009-ben pályázati önrész kiegészítésére nagyobb támogatást adott számukra az önkormányzat.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB nem támogatja.

Bezeréti Katalin polgármester: Felteszi szavazásra a nemleges javaslatot.

A képviselőtestület 7 szavazattal, 1 ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

87/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete nem tud támogatást nyújtani fűrész vásárlása céljára a tűzoltóság számára.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

8./  Adóellenőrzési feladatok ellátása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A bizottságok és a testület kezdeményezésére készítette elő az ellenőrök létszámának növelését. Megfelelő számú jelentkező van. A várost három részre osztva, párban 6 ellenőr végezné a feladatot a magánszálláshelyeken, plusz a szállodák ellenőrzése az eddigiek szerint történne. Ennek költségeire készült a számítás.

Bezeréti Katalin polgármester: Ha 10 millió forint többlet keletkezik, plusz a hozzá járó 10 millió forint állami forrással szemben 5 millió forint költség jelentkezik.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB támogatta.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB támogatta.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A testület által megemelt összeg nem számít bele, csak az e feletti rész?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Igen, 2,3 millió forinttól indul a magasabb jutalék, 20 %-kal megnövelte a tavalyi összeget.

Bezeréti Katalin polgármester: A változás annyi, hogy a főszezon két hónap, és a 70 év felettiek is fizetnek adót. Felteszi szavazásra az adóellenőrök ismertetett módon történő alkalmazásának támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

88/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az adóellenőrök létszámának megemelését és differenciált jutalékrendszer alkalmazását, az előterjesztésben foglaltak szerint támogatja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 1.

9./  Helyi adókról szóló rendelettel szemben kifogás

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Beadvány írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Öt szálloda képviselője küldte meg kifogását. Bizottsági ülésen elhangzott, hogy nincs mód megváltoztatni a rendeletet, de a levél tartalmát a képviselőtestülettel meg kívánták ismertetni. Az idegenforgalmi adó és az építményadó január 1-jei megemelését kifogásolják, melyért a beadvány szerint nem kapnak semmit, sőt a zöldhulladék elszállításánál hátrányosan vannak megkülönböztetve. Érvelésükben ellentmondás, hogy az idegenforgalmi adó megfizetésére a vendég kötelezett és nem a szállásadó. Számukra közvetve jelenthet hátrányt az adó mértéke. Az adó egységes a városban, így nem csak őket érinti. Az építményadó vagyoni típusú adó, forgalmi érték alapján is történhetne a szabályozása. Erőltetett összefüggésbe hozni az idegenforgalommal. 

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB nem támogatta a rendelet módosítását. A következő év költségvetésének tárgyalásakor lehet majd vele foglalkozni. A zöldhulladékkal kapcsolatos felvetésre lehet pro és kontra érveket hozni, de ha működésképtelen lenne az önkormányzat a bevételek kiesése miatt, az a szállodákat is érintené.

Holovits Huba alpolgármester: Hosszabb tárgyalássorozatot lehetne indítani. Kifogásolják, hogy a kialakult nehéz helyzetre a város egyoldalú lépést tett, nem látják ugyanakkor, hogy az apparátus is válaszolt volna a nehézségekre. Idén nincs mód a változtatásra, de azt elfogadja, hogy nem volt megfelelő a kommunikáció. 

Bezeréti Katalin polgármester: A felvetett kérdésre, hogy van-e PR végzettségű szakembere a városnak, azt válaszolja, hogy a TDM egyesület, melyet a város támogat, megfelel ennek. Minden szálloda tulajdonos a tagja lehetne. Az egyesület véleményez minden idegenforgalommal kapcsolatos kérdést. Javasolja a részvételt.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A testület háromszor tárgyalta a rendeletet, így a TV-ben is háromszor szerepelt. Hangsúlyozza, hogy a hivatal is karcsúsításon ment keresztül, továbbá juttatások lettek eltörölve. Minden adóemelés kellemetlen, mely egyébként a magánszemélyeket érintette nagyobb mértékben a kedvezmények eltörlése miatt.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Azokban a városokban is kapcsolatot kell tartani, ahol nem működik turisztikai egyesület. A vendég fizeti a kurtaxát, de ha nincs szálloda, akkor nincs kurtaxa sem. A 38 milliós bevételből 34 millió forint a szállodáktól származik. Sok mindenben egyetért a beadvánnyal. Jobb kapcsolatban kellene lenni a vállalkozókkal. Ha a ZÖLDFOK minden szerdán megy, a szállodák előtt is végezhetné a szállítást. Kiemeli a beadványból, hogy nem volt érdekegyeztetés, a letöredező fák alatt nem lehet parkolni, nem szállítják el a zöldhulladékot. A beadvány két hónapja érkezett, és csak most tárgyalja a testület.

Bezeréti Katalin polgármester: Engedmény adása jegyzői hatáskör, de a hordereje miatt a jegyző nem utasította el, hanem a testület elé került.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A testületnek nincs szándéka módosítani, hiszen 100 milliót meghaladó a hiány, és minden egyéb kiesés a hiányt növelné. A szállodák esetében 2 millió forint lenne a zöldhulladék elszállítása. Amikor az óvoda esetében a falban lévő vezetékekre fordítható összeget megkurtítja a testület, nem a versenyképes vállalkozások zöldhulladéka a legfontosabb kérdés. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az Alkotmánybíróság határozata rögzíti, hogy a kurtaxa nem a vagyontárgy adóztatása, hanem a kommunális szolgáltatások igénybevétele miatt fizetendő.

Bezeréti Katalin polgármester: A szálloda szolgáltatásai nem tévesztendők össze a város kommunális szolgáltatásaival. Ha néhány szálloda elől elvinné az önkormányzat, akkor az összes elől el kellene szállítani. Más megoldások is vannak a zöldhulladék megsemmisítésére, ezeket a GAMESZ alkalmazza is.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az AB által megfogalmazott kommunális szolgáltatások a városüzemeltetést jelentik.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Szintén a levélből emeli ki, hogy amíg pár éve megengedhette a város, hogy karbantartsa a közterületeket, most nem. Fordítva is meg lehet közelíteni, van egy lerobbant város, ebben nem ők a hibásak. Gesztus értékű dolgokra gondol, melyeket meg lehetne tenni. 

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB ugyanilyen jóindulattal viseltetik a szállodák iránt, de nincs mód a változtatásra. Van érdekképviseleti szervezetük, részt kell venni benne, a város 14 millió forinttal támogatja az egyesületet.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az üdülőtulajdonosok egyesülete elérte, hogy az SZMSZ-ben külön meghívottként szerepel. Ez más balatonföldvári szervezeteknek is rendelkezésére áll. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Remények szerint a TDM jól fog működni, de most még új, és kevesen vesznek részt benne. Nem népszerűsítette magát az egyesület azzal, hogy nem balatonföldvári jelentkezőt vettek fel az álláshelyre. Először meg kell ismerni az egyesület működését. A 14 millió támogatást kár volt említeni, mert ellenérzést válthat ki a vállalkozók körében.

Bezeréti Katalin polgármester: Az egyesület működése a tagjaitól függ, nem lehet kívülről megnézni a működését, hanem be kell lépni. Az önkormányzat egy tagja az egyesületnek, elnyert egy 50 milliós pályázatot, szépen teljesít, egyre jobb lesz az érdekérvényesítő képessége. A támogatást pedig meghatározott programokra, feladatok elvégzésére kapják. Felteszi szavazásra az adórendelet változatlan formában való fenntartását.

A képviselőtestület 8 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

89/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a helyi adókról szóló rendelettel szemben szállodatulajdonosoktól érkezett kifogást megismerte, és az önkormányzati rendeletet változatlan tartalommal hatályában fenntartja.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

10./  Helyi természeti értékek védelméről szóló rendelet megalkotása

        Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Öt fasor védelem alá helyezéséről volt döntés. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósággal egyeztetés történt, elfogadták a védelembe vételt. Az Arany János utcában hárs-, a Bajcsy-Zsilinszky utcában gesztenye-, a Gábor Áron utcában gesztenye-, az Erzsébet utcában gesztenye-, a Séta utcában platánsor védelem alá helyezését tartalmazza a kiegészített rendelet.

Dr. Szakács László VFB elnök: A VFB elfogadásra javasolja.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a természeti értékek helyi védelméről szóló 12/2010.(V.31.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

11./  Fürdőház létesítésére ajánlat

        Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Dancs Istvántól érkezett az ajánlat a Keleti strandon fürdőház létesítésére. Az előkészítési munka eszmei értékét 4.375 ezer forintban jelölte meg. Szép az épület, de a beruházás több száz millió forint lenne. Az ajánlattevő befektetőt nem hozott, nem javasolja az elfogadását.

Dr. Kelemen Zoltán PB elnök: A PB nem támogatta.

Dr. Szakács László VFB elnök: Valóban segítene Balatonföldvár turizmusának a megvalósítás, de nincs megfelelő forrás. A jövőre nézve javasolja számon tartani.

Bezeréti Katalin polgármester: Az ötlet jó, a jelenlegi anyagi helyzetben nincs mód a megvalósítására, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 9 igen – a következő határozatot hozza:

90/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Pannon Consulting Group Kft. fürdőház létesítésére vonatkozó ajánlatát pozitívan értékeli, azonban a jelenlegi anyagi helyzetben megvalósítására nem lát lehetőséget.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

12./  A képviselőtestület üléseinek nyilvánossága

        Előadó: Bezeréti Katalin polgármester

        Előterjesztés szóban.

Bezeréti Katalin polgármester: Az előzetes hírek szerint október elejére tervezik az önkormányzati választásokat: azért, hogy a testületi munka hatékony maradhasson, és ne váljon a választási kampány részévé, azt javasolja, hogy a mai legyen az utolsó TV által közvetített testületi ülés. Az ülések természetesen továbbra is nyilvánosak, melyre minden érdeklődőt várnak. Felteszi szavazásra a javaslatot.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Lehet-e a demokrácia jegyében kérdése?

Bezeréti Katalin polgármester: Nem szeretne e felett vitát nyitni.

Dr. Szakács László VFB elnök: Javasolja szavazásra bocsátani.

A képviselőtestület 8 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

91/2010.(V.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a soron következő önkormányzati választásokig a képviselőtestületi ülések televíziós közvetítését felfüggeszti.

Felelős: Bezeréti Katalin polgármester

Határidő: 2010. június 10.

13./  Kérdések, bejelentések

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Lakossági kérdést tolmácsol. A betelő hátsó temető résznél felhalmozódik a szemét. Lehetne-e egy gyűjtőt elhelyezni, hogy rendezettebbé váljon a szemét elhelyezése?

Jencsky Ernő műszaki vezető: Folyamatosan rövid időn belül elszállítják, nem hiszi, hogy a hozzátartozók örülnének ennek a megoldásnak.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ők kérték.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Nem tartja célszerűnek, de a testület dönt. 

Bezeréti Katalin polgármester: Kerüljön oda egy rácsketrec próbaképpen.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A GAMESZ közterületen és magánterületen is közreműködik a feladatok elvégzésében. Ezt rendezni kellene. A kiserdőnél befejeződtek a munkák, de nem került sor a murvázásra, bár döntés volt róla.

Dr. Szakács László VFB elnök: Lakossági bejelentést kapott, hogy elönti a garázst a víz, ezért kérésére a GAMESZ fekvőrendőrt tett a bejárókba, e mellett a hídgyűrűt is ki kellett tisztítani.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A murvázás nem a GAMESZ feladata. Magánvállalkozó 20 közműves telket alakított ki, az ő feladata a murvázás és az út kiépítése is.

Bezeréti Katalin polgármester: Az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Bezeréti Katalin




   Dr. Kiss Pál



  polgármester                                                         címzetes főjegyző

PAGE  
10

