j e g y z ő k ö n y v

Készült: Teleki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. január 26-án a polgármesteri hivatal (Teleki, Rákóczi u. 49.) tanácstermében tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Képviselő-testület részéről: Hári László polgármester, Strott András alpolgármester valamint Jakab Lajos, Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné és Sebestyén Erzsébet képviselők;

Polgármesteri Hivatal részéről: Belovics Emilné osztályvezető, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző megbízásából; Dumityné Magyar Szilvia főtanácsos, jegyzőkönyvvezető; Király Lajosné igazgatási főelőadó.

Érdeklődő nem volt. 

Hári László polgármester, ülésvezető köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 6 tagú képviselő-testületből 6 fő megjelent, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatára a képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi napirendet fogadja el megtárgyalásra:

1.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása

2.) Szociális rendelet módosítása 

3.) Teleki Község Önkormányzata 2010. évi közfoglalkoztatási tervének jóváhagyása

4.) Kéményseprő-ipari közszolgáltatás díjairól tájékoztató

5.) Település címerének kiállítása

6.) Kezességvállalás a KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projekt megvalósításához

7.) Egyéb önkormányzati ügyek

n a p i r e n d   t á r g y a l á s a:

1.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása 

 Előterjesztő: Hári László polgármester

 Előterjesztés: írásban csatolva
Hári László polgármester Az első gondolatom az volt, amikor először láttam a költségvetés tervezetét, hogy ez egy jó költségvetés. Felkérem Belovics Emilné pénzügyi osztályvezetőt, tájékoztassa a képviselőket a kiküldött számadatok – kiadás és bevételi oldalak összefüggéseiről.
Belovics Emilné testületi referens, pénzügyi osztályvezető Véleményem szerint is ez egy jó költségvetés. Egy ilyen kis település lehetőségeihez képest, a szűkös adottságokhoz mérten, megpróbáltuk a lehető legtöbbet kihozni. A költségvetés első fordulós tárgyalásakor a táblázatban bent hagyom a 2009. évi adatokat, legyen összehasonlítási alap. Ha megnézzük a szakfeladatokat egyenkénti bontásban, láthatjuk, hogy a főösszegekben nincs nagy eltérés. A szociális étkeztetés és falugondnoki szolgálat szakfeladatnál a kiadás közel 6 M Ft, amihez az állam csak 3,5 M tesz hozzá, így a különbség közel 2,5 M forint, persze ez csökken az étkezési térítési díj bevételeivel. A hiányt az önkormányzatnak kell állnia, de véleményem szerint mire költsön egy ilyen kicsi önkormányzat, ha nem a szociális ellátásra? Az 5. sz. melléklet tartalmazza a társulásban ellátott feladatokra tervezett kiadásokat, sajnos az oktatási sor csak hozzávetőleg, mivel Balatonszárszó Önkormányzatától a mai napig nem kaptunk adatot, mennyi pénzt szeretnének kapni oktatásra. Ez egy gyenge pontja a költségvetésnek. A 3 sz. melléklet a felhalmozásokat tartalmazza, Teleki az egyetlen olyan település a társulásban, amely jogosult a társadalmi-gazdasági szempontból elmaradott önkormányzatok támogatására. Összességében tehát 7,746 e forint forráshiánnyal számolunk, amelyet az ÖNHIKI-s pályázat benyújtásával igyekszünk csökkenteni. Remélem sikeresebb lesz, mint tavaly.

Hári László polgármester: Az 5. sz. melléklethez hozzáfűzve: az iskolai hozzájárulás összege még nem ismert. Balatonszárszó még nem tett ajánlatot, Az elmúlt év végi inkasszó-ügy után  kb. 46.000 Ft összeggel tartoznak. Nem szándékom Szárszót támadni, de nem értek egyet a szárszói polgármester intézkedéseivel, hozzáállásával. Arra kérem a testületet, hogy  a továbbiakban saját védelmünk érdekében ne engedjük a szárszói magas költségeket érvényesíteni oktatás ügyben.

A testület részéről hozzászólás, további javaslat nincsen, Hári László polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangú – 6 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2010.(I.26.)Kt. számú határozat:

Teleki Község Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének tervezetét továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felelős: Hári László polgármester
Határidő: soron következő ülés

2.)  Szociális rendelet módosítása
Előadó: Dumityné Magyar Szilvia főtanácsos,  a rendelettervezet írásban csatolva

Dumityné Magyar Szilvia az elmúlt évben többször módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint jelentős módosítás történt a  közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben is.(Ket.). Ezeket a jogszabályi változásokat át kell vezetni a helyi rendeleteken is. A helyi szociális rendeletben jelentős változás a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak közfoglalkoztatás alóli mentesítési feltételek megállapítása. A rendelettervezet szövegében a változtatások meg lett jelölve. 
Hári László polgármester: Mit jelent a rendelet szövegében „A képviselő-testület a hatáskörébe tartozó szociális ellátás esetén az eljárás során a végzési döntési formába tartozó hatáskörök gyakorlását a polgármesterre ruházza.”? A kérelmek elbírálásakor figyelembe kell venni a lakcímet?

Dumityné Magyar Szilvia erre azért van szükség, mert a Ket. módosításával az ügyintézési határidők lerövidültek, sok esetben szükség van közbenső intézkedésekre pl. hiánypótlásra, melyeket végzési formába és rövid határidőn belül meg kell hozni. Nincs mód és lehetőség a testület összehívására, hiszen az érdemi döntést ebben az esetben is a testület hozza meg, de a hiánypótlás kiküldésére szükség van döntés meghozatalához. A Szt. szabálya érvényesül a helyi rendeletben is: a kérelmet az a szociális hatáskört gyakorló szerv bírálja el, amelynek illetékességi területén a kérelmező lakcíme van. Ha az ügyfélnek több lakcíme – lakóhelye és tartózkodási helye is van -, akkor az a szerv az illetékes, ahol életvitelszerűen lakik.

Hári László polgármester  Miután nincs több kérdés, javaslom a szociális rendelettervezet előterjesztés szerinti elfogadását.

Ezt követően a polgármester javaslatára, az írásos előterjesztéssel megegyezően, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja: 

Teleki Község Önkormányzat 1/2010. (I.26.) számú rendelete 

a Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 16/2009.(XII.18.) számú rendeletének

módosításáról

A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva.

3.)TELEKI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 2010. ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSI   

TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA

     Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester a tavalyi év közfoglalkoztatási tapasztalatait összefoglalva elmondhatjuk, hogy még mindig ez a legolcsóbb foglalkoztatási mód. Sok gond van a munkamorállal, de amit kapnak munkát, azt elvégzik.

Strott András képviselő: van valaki, aki ellenőrzi a közcélú dolgozókat?

Hári László polgármester: Olyan ember nincs, én szoktam kiadni a munkát és ellenőrzöm is a lehetősekhez képest.

Sebestyén Erzsébet képviselő: mi történik azokkal, akiknek megszűnik a munkaviszonyuk?

Hári László polgármester: visszakerülnek RÁT-ra.

Mónosné Szalai Anita képviselő: sajnos azt vettem észre, hogy a téli időszakban a buszmegállók környéke nem volt eltakarítva a hótól. Jobban kellene figyelni erre.
Ezt követően, a polgármester javaslatára, az írásos előterjesztéssel megegyezően, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

2/2010.(I. 26.)sz. Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi közfoglalkoztatási tervet jóváhagyja.

Felelős:  Hári László polgármester

Határidő: 2010. február 10.

4.) KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁS DÍJAIRÓL TÁJÉKOZTATÓ

Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

A polgármester javaslatára, vita nélkül, az írásos előterjesztéssel megegyezően, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

3/2010.(I.26.) sz. Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzata a Somogy Megyei Közgyűlés a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 18/2009.(XII.11.)ÖR. rendeletében megállapított Somogy Megyei Kéményseprő Kft. 2010. évi díjait elfogadja.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. január 31. a határozat közlésére

5.)TELEPÜLÉS CÍMERÉNEK KIÁLLÍTÁSA

Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester: a Família Perlaki Pihenőpark és Vendéglátóipari Kft. tulajdonosának, Perlaki Endre úr kérését ismertettem, kérem, véleményezzék, hogy kölcsönadható-e a település címere a kiállításra.

Strott András képviselő: ha a helyi rendelet nem zárja ki, adjuk meg a lehetőséget, hogy címerünket kiállíthassák.

Ezt követően, a polgármester javaslatára, a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
4/2010.(I.26.)Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Familia Perlaki Pihenőpark és Vendéglátóipari Kft. kérelmének helyt ad és a település címerének a Balatonszárszó, Ady E. u. 24. sz. alatti vendéglátóhelyen történő kiállításához visszavonásig hozzájárul. Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. január 31., a határozat közlésére
6.) SZENNYVÍZPROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ KEZESSÉG VÁLLALÁS
Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester én nem látom esélyét, hogy megvalósul ez a projekt.  Jelenleg a tervezési szakaszban járunk, a 60.000,-Ft kezességvállalás elfogadható. Több semmiképpen. A tervezés befejeztével kapott költségkimutatás véleményem szerint 250-300.000,-Ft/bekötési díjat fog kihozni, ezt az összeget a lakosság nem tudja megfizetni. Legyen megtervezve, a tervek elkészültével mindenképpen lakossági fórumot szeretnék összehívni

Ezt követően a polgármester javaslatára a képviselő-testület 1 tartózkodás, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

5/2010.(I.26.) Kt.határozat

1./ Teleki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezet és Energia Operatív Program pályázati kiírásban megvalósuló KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projekt megvalósítása érdekében a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás által történő 93.000.000.- Ft keretösszegű ÁFA megfizetését biztosító hitel felvételével egyetért.


Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100/E. § (2) bekezdése alapján a Társulás az adott közfeladat ellátásában érintett önkormányzatok kezességvállalása mellett veheti fel a hitelt.


A hitelt, valamint annak ellenértékét (Díj, kamat, stb.) a társult önkormányzatok a beruházás összértékéhez képest a településükön megvalósuló beruházás – a Társulási Megállapodás 2. sz. mellékletében meghatározott mértékű – arányában biztosítják a Társulás részére, illetőleg a hitel visszafizetése iránt készfizető kezességet vállal.


Teleki község Önkormányzata 93.000.000 Ft összegű hitel és mindenkori költségei összegének, (díj, kamat, stb.) 5,06 %-os mértékére, azaz 4.507.800.- Ft hitelösszegre, és annak járulékaira, költségeire készfizető kezességet vállal.


Teleki község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás által felveendő hitellel kapcsolatban vállalt kezességvállalási megállapodás aláírására, valamint a hitelfelvétel érdekében teendő nyilatkozatok megtételére.

2./ Tekintettel arra, hogy a Társulás jelenlegi számlavezető bankjánál kedvezőtlenebb és hosszadalmasabb hitelelbírálásban részesülne, Teleki község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul,  hogy a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás számlavezető bankja a továbbiakban az OTP Bank Nyrt. legyen.

3./ Teleki község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás társulási megállapodás III/2. pontjában szereplő pénzintézeti számlaszám fentieknek megfelelő módosításához hozzájárul.

4./ Teleki község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti kezességvállalási nyilatkozat

      érvényességét 2 hónapban határozza meg.

5./ A képviselő-testület elfogadja és jóváhagyja a hitelfelvételtől az ÁFA visszaigénylést 

követő törlesztésig terjedő időszakra keletkező kamat arányos megfizetését maximum 60.000.-Ft összegben (tényleges fizetési kötelezettség). 

Felelős: Hári László polgármester

      Határidő:  azonnal (a határozat továbbítására)
7.) FOGATHAJTÓ VERSENY MEGRENDEZÉSE TELEKIBEN
     Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: A  megyei fogathajtó verseny elnökével folytatott beszélgetés alkalmával felvetődött, hogy Teleki is rendezhetne fogathajtó versenyt Szólád és  Nagycsepely községhez hasonlóan.  Már ki is néztük a helyszínt, amit a megyei versenybíró alkalmasnak talált a verseny megtartására. Speciális verseny lenne, a telek ideális a maratoni hajtás megrendezésére. Beszéltem a terület tulajdonosával, a terület rendbetétele fejében eltekint a bérleti díjtól. Egy ilyen verseny hozzávetőleges költsége 90.000,-Ft, de még alaposan körül kell járni, milyen költségek merülhetnek fel, illetve számolhatunk-e bevétellel.

Sebestyén Erzsébet képviselő: Jó ötletnek tartom, kell a falunak a jó reklám.

Orsós Sándorné képviselő: nevezési díjak vannak? 

Hári László polgármester:  tudomásom szerint nem szoktak fizetni. 

Jakab Lajos képviselő: a területhez felvezető utat meg kell csinálni, nehogy szégyenbe maradjunk

Hári László polgármester  egyetértek, ha eldöntöttük, hogy megrendezzük ezt a versenyt, akkor mindenkitől támogatást, segítséget várok. A karókat is be kell szerezni, ki kell tűzni, ehhez is kérem a segítségüket.

Strott András képviselő: a közmunkások is segíthetnek ebben. Mikor lenne a verseny?

Hári László polgármester: a falunap második napja. Kérem a testületet, aki támogatja a fogathajtó verseny megszervezését, az szavazzon.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

6/2010.(I.26.)Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szándékát a maratoni fogathajtás Teleki községben történő megrendezésére. A fogathajtás tervezett ideje: 2010. augusztus 1., helyszíne: temető melletti magántulajdonban levő terület.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. május 31.

8.)KÖZVILÁGÍTÁS RENDEZÉSE AZ AKÁCOS UTCÁBAN
    Előadó: Hári László polgármester, árajánlat írásban csatolva

Hári László polgármester: Már többen jelezték, hogy az Akácos utcában szükség van közvilágítási lámpatestek felszerelésére. Két helyről kértem árajánlatot, az E-ON-tól és a Sió Primer Kft.-től Mindkét árajánlat közel azonos összegű, a Sió Primer Kft. árajánlata kedvezőbb, 3 lámpatest felszerelése + 1 db karbantartás díja 256.000,-Ft + ÁFA. Három lámpatest az Akácos utcában lenne felszerelve, egy pedig a Rózsadomb utca végén. 

Strott András: ezzel az Akácos utca egész során lenne lámpa?

Hári László polgármester: nem, az elején, közepén és a végén. Gyakorlatilag ezzel a 4 db lámpatest felszerelésével Teleki közvilágítása teljessé válna.

Ezt követően a képviselő-testület  egyhangú,  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

7/2010.(I.26.) Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Teleki, Akácos és Pincesor utcába tervezett közvilágítási lámpák pótlására  a Sió Primer Kft. 256.000,-Ft + ÁFA összegű árajánlatot elfogadja, és a kivitelezési munkaszerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert 

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. február 20.

9.) BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁSOK (CAFETERIA) MEGÁLLAPÍTÁSA

Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: Januártól új szabályok léptek életbe az adók, a béren kívüli juttatások(Cafeteria) és a járulékok terén. Lauday Dávid és Mónos Istvánné eddig hideg étkezési  utalványban részesült, de  idén ez a juttatási forma nem éri meg a munkáltatónak, mivel 98 %-os adóval terhelt. Célszerű ezért a hidegutalványt melegétkeztetési utalványra átváltani, amely kedvezményes, 25 % adózási körben van. Kérem a testületet, járuljon hozzá két dolgozónk hideg étkeztetési utalványának meleg étkeztetési utalványra történő átváltására.

Ezt követően a polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

8/2010.(I.26.) Kt. határozat:
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Lauday Dávid és Mónos Istvánné részére 2010. január 01. napjától a meleg étkeztetési utalványt 6.000,-Ft + ÁFA értékben biztosítja. 

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: azonnal (a határozat továbbítására)

A polgármester ezt követően, egyéb hozzászólás, ill. javaslat nem lévén a nyilvános ülést bezárja. 

K. m. f.

Hári László




                    

 Belovics Emilné 

        polgármester


 
                                 

osztályvezető, 

                                                                                                     Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző 

                                                                                                                    megbízásából
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