j e g y z ő k ö n y v

Készült: Teleki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. február 24.-én a polgármesteri hivatal (Teleki, Rákóczi u. 49.) tanácstermében tartott közmeghallgatással egybekötött nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Képviselő-testület részéről: Hári László polgármester, Strott András alpolgármester valamint Jakab Lajos, Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné és Sebestyén Erzsébet képviselők;

Polgármesteri Hivatal részéről: Belovics Emilné osztályvezető, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző megbízásából; Király Lajosné igazgatási főelőadó, Dumityné Magyar Szilvia főtanácsos, jegyzőkönyvvezető 

Érdeklődő: 12 fő. 

Hári László polgármester, ülésvezető köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 6 tagú képviselő-testületből 6 fő megjelent, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatára a képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi napirendet fogadja el megtárgyalásra:

1.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének jóváhagyása

2.) Teleki község közművelődéséről szóló rendelet megalkotása

3.) Energiagazdálkodást érintő Állami Számvevőszéki vizsgálat megállapításainak ismertetése

4.) Az önkormányzat 2010. évi üléstervének elfogadása

5.) Társulásban fenntartott oktatási intézmények 2010. évi költségvetésének megtárgyalása, döntés a működtetéshez nyújtandó hozzájárulás kérdésében

6.) Társulásban fenntartott egészségügyi ellátások 2010. évi költségvetésének jóváhagyása

7.) Balatonszárszói József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda igazgatói álláshelyére benyújtott pályáztok ismertetése

8.) Egyéb önkormányzati ügyek

Zárt ülés összehívása

n a p i r e n d   t á r g y a l á s a:

1.) Az  önkormányzat 2010. évi költségvetésének jóváhagyása 

 Előterjesztő: Hári László polgármester

 Előterjesztés: írásban csatolva, a jegyzőkönyv melléklete
Hári László polgármester harmadszorra tárgyaljuk a költségvetésünket. Megkérem az osztályvezető asszonyt, pár szóval foglalja össze a kiküldött anyag lényegét.

Belovics Emilné testületi referens, pénzügyi osztályvezető A jelentős változás annak köszönhető, hogy be lettek tervezve azok a kiadások is, amelyek feladatként jelentkezhetnek az önkormányzat számára. Bár a szennyvízprojekt még csak a tervezési résznél tart, ennek ellenére a kiadásoknál ezt szerepeltetni kellett, ennek költsége: 4,5 M Ft. Természetesen ezt csak hitelfelvétellel tudjuk biztosítani, és a beruházás megvalósulása is kérdéses. A fejlesztési feladatok között a közvilágítás-bővítését tartalmazza egy korábbi testületi döntésnek megfelelően és némi eszközfelújítást. Így 539 ezer forint fejlesztési célú tartalék maradt, ami szinte semmire sem elég. A működési oldalon 30 M Ft kiadás látható, ez a községgazdálkodást, az önkormányzat működésének költségeit, némi közművelődési kiadást, falugondnoki szolgálat kiadásait, a szociális ellátásokra fordított kiadásokat, valamint a szociális étkeztetést tartalmazza. Önkormányzati szinten 7651 ezer Ft működési célú hiány mutatkozik, amit az előző években hasonlóan hitelfelvételként kellett beállítani. A hiányt az idei évben is ÖNHIKI-s pályázat benyújtásával igyekszünk csökkenteni. Az írásos anyag teljesítési adatokat is tartalmaz. A finanszírozási terv, amely tartalmazza a tárgyév és az elkövetkező két év várható előirányzatait – ha a központi szabályozás nem változik jelentős mértékben – akkor abból látható, hogy két év múlva milyen pénzügyi helyzetben lesz az önkormányzat.

Strott András képviselő: bár nem ehhez a napirendi ponthoz tartozik, a közmeghallgatás kapcsán megkérdezem, a szennyvíz elvezetés kiépítése mennyire látszik megvalósíthatónak?

Hári László polgármester: ha közvetve nem is ehhez a napirendi ponthoz tartozik, pár szóban tájékoztatnánk a képviselőket és a jelenlevő lakosokat.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Szóládon tartották a szennyvízberuházásról szóló tanácskozást, amelyen a polgármester úrral részt vettünk. Ez egy Marcali központú társulás, melynek elnöke Marcali város polgármestere. A szennyvízberuházás lényege az, ha elnyeri a Társulás az uniós támogatást, akkor tud csak megvalósulni, mert e nélkül a lakosság nem tudná megfinanszírozni. Tehát mindaz, amit elmondtak, akkor lesz igaz, ha a beadott pályázatot megnyerik. A tervezés időszakában tartanak, a 4 M Ft-os összeg is pályázat függő, ha pályázatot nyernek, akkor nem kell ezt az összeget az önkormányzatoknak belerakni. Amíg elbírálják a pályázatot, addig a Társulás hitelt vesz fel, ennek a hitelnek a kamatait kell az önkormányzatoknak megfizetni, Telekire eső rész kb. 60.000,-Ft. Ha nyernek a pályázaton, akkor 150.000,-Ft lesz egy lakóegységre a bekötés, ami nagyon jól hangzik, szinte hihetetlen. Nem látom értelmét erről többet beszélni, mert még semmi sem biztos, minden a pályázaton múlik, és a pályázat elbírálása lassan halad.

Hári László polgármester két szálon megy  a beruházás: tervezés és megvalósítás. Mindkettő külön pályázatra épül. A pályázati pénzek három részből tevődnek össze: uniós támogatás, állami támogatás és saját önerő. A lakossági hozzájárulás mértékét az határozza meg, hogy az uniós és az állam milyen százalékban járul hozzá, hogy ez a beruházás megvalósuljon. Jelenleg 75 %-os állami és uniós támogatással és 25 % lakossági hozzájárulással számolva ez 250.000,-Ft/lakóegység/betkötést jelent, mindez csak igaz, ha 65 %-ban megvalósul a lakossági részvétel aránya. 65 %-os lakossági részvételi arányt Teleki nem biztos, hogy fel tud vállalni. Ami szintén elgondolkodtató, hogy a bekötés megvalósulásával a vízdíj köbmétere 1.000,-forintra emelkedne. Egyeztettem több polgármesterrel, a település polgármesterei által elfogadott álláspont az, hogy a lakossági hozzájárulás 200.000,-Ft fölött nem kivitelezhető. 

Strott András képviselő:  a jelenlevő lakosság nevében is köszönöm a tájékoztatást. A balatonszárszói iskolával kapcsolatban nem kellett módosítani a költségvetést?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: ez a tervezet már a kért összeget tartalmazza.

Hári László polgármester megállapítja, hogy a költségvetés írásbeli előterjesztésére módosító javaslat nem hangzott el. Javasolja a költségvetés elfogadását.

Ezt követően a polgármester javaslatára, az írásos előterjesztéssel megegyezően, a képviselő-testület egyhangú – 6 igen – szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2010.(II.28.)Kt. számú rendelete 

Teleki Község 2010. évi költségvetéséről

A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva.

2.) Teleki község közművelődéséről szóló rendeletének megalkotása

Előadó: Hári László polgármester, az előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester: ahogy azt a közművelődési szakfelügyeleti vizsgálat megállapította, az önkormányzat biztosította a közművelődéshez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, a közművelődési színteret, de mindeddig közművelődési rendeletet nem alkotott. Kérem először a formai követelményeknek eleget téve, először a közösségi színteret jelölje ki a testület, ezt követően fogadjuk el rendeletet.

A polgármester javaslatára, az írásos előterjesztéssel megegyezően a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

11/2010. (II.24.) Kt. számú  határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatainak ellátására közösségi színteret működtet.

A Képviselő-testület közösségi színtérként a Művelődési Házat (8626 Teleki, Rákóczi u. 47.) valamint a Könyvtárat (8626 Teleki, Rákóczi u. 47.) jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Hári László polgármester

Ezt követően a képviselő-testület egyhangú,  6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2010. (II.28.) számú önkormányzati rendelete

a közművelődésről.

A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva.

3.)Az energiagazdálkodást érintő Állami Számvevőszék vizsgálatainak megállapításainak ismertetése

     Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester egy országos felmérés alapján Teleki is részese volt Az ÁSZ energiagazdálkodást érintő vizsgálatának. A vizsgálat megállapításait véleményezni kell, valamint intézkedési tervet kell készíteni. Az intézkedési terv elkészült, kérem a testületet jóváhagyni szíveskedjék.

Észrevétel és hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangú - 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2010. (II.24.) Kt. számú  határozat:

Teleki Község Képviselő-testülete az Állami Számvevőszéknek az önkormányzatnál az energiagazdálkodást érintő állami és önkormányzati intézkedések hatása tárgyában végzett ellenőrzési jelentésében foglalt hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervet jóváhagyja. Felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyott intézkedési tervet az Állami Számvevőszéknek küldje meg.

Határidő: 2010. március 25.

Felelős: Hári László polgármester

4.) Az önkormányzat 2010. évi üléstervének elfogadása
     Előadó: Hári László polgármester, az előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester: ismerteti a 2010. évi munkatervet. 

A polgármester javaslatára, az írásos előterjesztéssel megegyezően, egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2010. (II.24.) Kt. számú  határozat:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi üléstervet elfogadja.

Határidő: azonnal 

Felelős: Hári László polgármester

5.) Társulásban fenntartott oktatási intézmények 2010. évi költségvetésének megtárgyalása, döntés a működtetéshez nyújtandó hozzájárulás kérdésében


Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester: ismertetem a Balatonszárszó székhellyel működő oktatási intézmények költségvetésének tervezetét. Látható, hogy a Kötcsére járó alsó tagozatos iskolások után 232 ezer forintot, Balatonszárszóra járó felső tagozatos iskolás tanulók  után 148 ezer forintot, az óvodások után pedig 54 ezer forintot kellene fizetni gyermekenként. Csak összehasonlításként mondanám, hogy Balatonföldvár a bejáró iskolás és óvodás gyermekek után egységesen 80 ezer forintot kér, Balatonszemes 119 ezer forintot. A tavalyi év után csoda lett volna, ha az idén kedvezőbb ajánlatot kapunk. A határozati javaslat alapján a  119 ezer Ft/tanuló hozzájárulást javasolom megállapítani. Ha szükség van ránk, mint szegény vendégre, akkor ennyit tudnunk adni, ha nincs, akkor más utat kell keresnünk.

Strott András képviselő: ne legyen huzavona, nem tudunk többet fizetni.

Ezt követően  a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

14/2010.(II.24.) Kt. számú  határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonszárszó székhellyel működő oktatási intézmények fenntartásához fizetendő önkormányzati hozzájárulás tárgyában a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület az önkormányzat anyagi helyzetét figyelembe véve a Balatonszárszó gesztorságával működő általános iskolai ellátás (alsó és felső tagozat) költségeihez 119 ezer Ft/tanuló hozzájárulást javasol megállapítani. Kéri a gesztor önkormányzat képviselő-testületének nyilatkozatát arról, hogy ilyen feltételekkel tudja-e a további együttműködést biztosítani a mikrotérségben.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntést haladéktanul juttassa el a gesztor önkormányzathoz annak érdekében, hogy az önkormányzatnak lehetősége legyen – a törvényi határidők betartásával – lépéseket tenni kedvezőbb megoldások érdekében.

Határidő: 15 napon belül a határozat közlésére

Felelős: Hári László polgármester

Ezt követően a polgármester  dr. Feledi Gyula Kötcse község polgármestere kérését ismerteti  a képviselőkkel:

Hári László polgármester: szorosan ehhez a napirendi ponthoz tartozik  dr. Feledy Gyula polgármester úr kérése, mely az előzetes kiküldött Megállapodás tervezet után érkezett. Eszerint a Kötcsére járó alsó tagozatos tanulók után további 23.000,-Ft-ot kér még gyermekenként,  az általános iskolai dolgozók béren kívüli juttatására. 

Sebestyén Erzsébet képviselő: a gyermekenkénti 232.000,-Ft is sok, nemhogy még további 23000-ft-tal megemelt támogatás!

A képviselő-testület  egyhangú – 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2010.(II.24.) Kt. számú  határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Feledy Gyula Kötcse község polgármesterének kérését -  az alsó tagozatos általános iskolai tanulók után fizetendő önkormányzati hozzájárulás 23.000,-Ft-tal történő megemelésére -  nem támogatja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről Kötcse község polgármesterét értesítse.

Határidő: 15 napon belül a határozat közlésére

Felelős: Hári László polgármester

Ezt követően a képviselő-testület a Balatonszárszó József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda Kötcse telephelyű Napközi Otthonos Óvoda intézményegységének 2010. évi működéséi költségvetése tárgyában  egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

16/2010. (II.24.)Kt.  számú  határozat:
Teleki Község Képviselő-testülete intézményfenntartó társulási tagként a Kötcsei Óvoda intézményének 2010. évi költségvetését 14.501 ezer forint kiadási főösszeggel,                 12.869 ezer forint bevételi főösszeggel elfogadja. A bevétel és kiadás különbözetéhez való önkormányzati hozzájárulás összegét 432 ezer forint (54.000,-Ft/gyermek) összegben jóváhagyja.

Határidő:2010, március 24.

Felelős: Hári László polgármester

6.) A Társulásban fenntartott egészségügyi ellátások 2010. évi költségvetésének jóváhagyása
Előadó: Hári László polgármester, előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester javaslom az előzetesen kiküldött határozati javaslat elfogadását.

Sebestyén Erzsébet képviselő: megfelel a rendelőnk a doktornőnek? Nem kell költenünk a rendelőre?

Hári László polgármester: a rendszeres karbantartási munkákat elvégeztük, a kért eszközöket beszereztük.

Ezt követően a polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangú - 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

17/2010.(II.24.) Kt. számú  határozat

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kötcse székhelyű, társulásban ellátott háziorvosi és védőnői szolgálat 2010. évi költségvetését 12 432 ezer forint bevétellel és 12 247 ezer forint kiadással jóváhagyja. Utasítja a polgármestert, hogy a gesztor önkormányzatot haladéktalanul értesítse.
Határidő: azonnal a határozat továbbítására

Felelős: Hári László polgármester
7.) Balatonszárszói József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatok ismertetése

     Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: ismerteti az igazgatói álláshelyre benyújtott pályázatokat. A  három pályázó közül Mikulcza Gábor pályázatát támogatom, a térség ismerete és az oktatásban eltöltött szakmai tapasztalatai alapján.

Ezt követően a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

18/2010.(II. 24. ) Kt. számú  határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonszárszói József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatok közül Mikulcza Gábor pályázatát  támogatja. Felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntését  a pályázat kiírójának küldje meg.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. március 25.

8.)Völgy utcai vízcsap ügye

    Előadó: Hári László polgármester 

Hári László polgármester:  3 éve elkészült az ivóvíz hálózat kiépítése a  Völgy utcában. A beruházás alatt a DRV egy közkutat helyezett el, hogy biztosítva legyen az ivóvíz-ellátás, amíg a lakosság a bekötéseket saját ingatlanjaira beviszi. Sajnos ez nagyon kevés esetben történt meg. Egy év után az ott lakó lakosoknak rá kellett volna kötniük, de ezt három év alatt se tették meg. A határidő lejárt, az önkormányzatot fizeti a vízdíjat, amely egyre nagyobb költséget jelent. Megállapodás alapján a közkutat használó lakosoknak az önkormányzatnak kell kifizetni a vízdíjat, de egyre nagyobb számban halmozódnak fel a tartozások. 

Strott András: Mennyivel tartoznak az önkormányzatnak?

Király Lajosné főelőadó: van olyan család, amely 26.000,-Ft-tal, évente körülbelül 100.000 ezer forint nagyságrendű a felhalmozott tartozás.

Stortt András képviselő: Mi van azzal, aki rendesen fizet az ott vételezett vízért, őt hátrányosan érinti a közkút megszüntetése!

Hári László polgármester: a kút ideiglenesen lett elhelyezve. Ezt mindenki tudta. Az is megoldás, hogy  egy olyan családhoz jár át vízért, aki rákötött a hálózatra és annak a családnak fizet.

Sebestyén Erzsébet képviselő: Mennyibe kerül a bekötés?

Hári László polgármester: kb. 70 ezer forint, ez magába foglalja az aknakialakítást és a DRV-nek fizetendő díjat.

Sebestyén Erzsébet képviselő: javaslom, küldjön az önkormányzat fizetési felszólításokat a tartozóknak, szabjon ki határidőt és csak ezt követően szüntessük meg a kutat.

Mónosiné Szalai Anita képviselő: mindenképpen legyen határidő, legyen idejük a bekötést elvégezni.

Ezt követően a képviselő-testület  egyhangú,  6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

19/2010.(II. 24.) Kt. számú határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Teleki, Völgy utcában levő közkutat 2010. május 30. napjával megszünteti. 

Utasítja a polgármestert, hogy a közkutat használó, valamint az önkormányzatnál vízdíj fizetési hátralékba került lakosokat az önkormányzat döntéséről haladéktalanul értesítse. Az értesítés tartalmazza a közkút várható megszüntetésének időpontját.

Az önkormányzatnál fizetési hátralékba került lakosoknak fizetési felszólítást küldjön ki. 

Határidő: 15 napon belül a határozat továbbítására

Felelős: Hári László polgármester

9.) Szelektív hulladékszigetek számának meghatározása

Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: A Zöldfok Zrt. kérte, hogy a Telekiben kihelyezésre kerülő szelektív hulladék szigetek számát a korábbi négyről kettőre módosítsa a képviselő-testület, mivel a lakosságszám nem indokolja a négy hulladéksziget kihelyezését.

Ezt követően a polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

20/2010.(II. 24.) Kt. határozat:
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Teleki községben a Zöldfok Zrt. által kihelyezendő  szelektív hulladékszigetek számát a korábbi négyről  kettőre módosítja. Felkéri a polgármestert, hogy a Zöldfok Zrt.-t a döntésről értesítse.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 15 napon belül a határozat továbbítására

10.) Választási Bizottság tagjainak megválasztása
      Előadó: Hári László polgármester, az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva

Hári László polgármester: kérem az előterjesztés alapján a választási bizottság tagjait válasszuk meg.

A képviselő-testület egyhangú – 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

21/2010. (II.25.) Kt. számú határozat

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23.§ (2) bekezdése alapján – a helyi választási iroda vezetőjének indítványára – megválasztja a Helyi Választási Bizottság tagjait, valamint a Kisebbségi választási Bizottság tagjait  az alábbiak szerint.

A Helyi Választási Bizottság tagjai:



Szalai Hajnalka Rozália (Teleki, Rózsadomb u. 5)

Kocsis Gézáné (Teleki, Kossuth u. 5.)

Bognár Lajosné (Teleki, Petőfi u. 12.)

Boór Ferencné (Teleki, Templom u. 3.)



Németh Adrienn (Teleki, Rákóczi u. 30.)

A bizottság póttagjai:



Németh Krisztina (Teleki, Rákóczi út 30.) 



Balázsné Fodor Tünde (Teleki, Rákóczi út 48.) 



Laborczy Árpád (Teleki, Templom u. 10.)

Csehné Horváth Edina (Teleki, Rákóczi u. 60.

Gácsiné Rábai Andrea (Teleki, Rákóczi út 62.)

A Kisebbségi Választási Bizottság tagjának:



Németh Krisztina (Teleki, Rákóczi ót 30.)



Laborczy Árpád (Teleki, Templom u. 10.)

Csehné Horváth Edina (Teleki, Rákóczi u. 60.

Gácsiné Rábai Andrea (Teleki, Rákóczi út 62.)

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. március 25.

Ezt követően a Hári László polgármester javaslatára a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

22/2010.(II.24.) Kt. számú határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. március 07. napján tartandó Nyugdíjas Nap költségeit 50.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. március 25.

A napirend végét követően minden érdeklődő eltávozik az ülésteremből.

A polgármester ezt követően, egyéb hozzászólás, ill. javaslat nem lévén, zárt ülést rendel az Ötv. 13. § a) pontja alapján a soron következő napirendek tárgyalására. 

Kmf.

          Hári László




             
Belovics Emilné 

          polgármester


 
                                 
  osztályvezető, 

                                                                                                        Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző 

                                                                                                                      megbízásából
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