j e g y z ő k ö n y v

Készült: Teleki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. június 15. napján a polgármesteri hivatal (Teleki, Rákóczi u. 49.) tanácstermében tartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:
Képviselő-testület részéről: Hári László polgármester, valamint  Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné, Sebestyén Erzsébet és Jakab Lajos képviselők.
Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző,  Belovics Emilné osztályvezető, Király Lajosné igazgatási főelőadó, Dumityné Magyar Szilvia főtanácsos, jegyzőkönyvvezető. 

Igazoltan távolmaradt: Strott András képviselő

Hári László polgármester, ülésvezető az ülésteremben köszönti a megjelenteket. 

A polgármester ezt követően megállapítja, hogy a 6 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon túl további ügyeket is tárgyaljon meg a testület. Az elhangzott módosító javaslatot figyelembe véve a képviselő testület egyhangú szavazással az alábbi napirendet fogadja el megtárgyalásra:

1.) Balatonszárszó Önkormányzatának képviselőtestületi határozatának ismertetése, döntés az oktatási intézményfenntartói társulási tagságról

2.) Kezességvállalás a KEOP 1.2.0 „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projekt megvalósításához

3.) AVE Zöldfok Zrt. együttműködési megállapodás tervezete hulladékkezelési díj behajtása tárgyában      

4.) Beszámoló a Balatonföldvári Többcélú Kistréségi Társulás 2009. évi tevékenységéről

5.) Beszámoló az Önkormányzat szociális alapszolgáltatási szakmai munkájáról Étkeztetés területén 

      2009. évben

6.) Étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának módosítása 

7.) Kérdések, interpellációk

A napirendek tárgyalása után zárt ülés összehívása 

n a p i r e n d   t á r g y a l á s a:

1.) Balatonszárszó Önkormányzatának képviselőtestületi határozatának ismertetése, döntés az oktatási intézményfenntartói társulási tagságról

Előadó: Hári László polgármester

A testületi határozat a jegyzőkönyvhöz írásban csatolva
Hári László polgármester: Nagy meglepetést nem okozott számomra a balatonszárszói testület döntése. Az,  hogy 2010. augusztus 31. napjáig engedélyezik, hogy gyermekenként egységesen 119 e Ft-ot fizessünk, nem jelent számunkra kedvezményt. Mitől lenne több pénzünk szeptemberben? Addig jelentős hátralék halmozódik fel, amelynek befizetése időszerűvé válik a magasabb összegű gyermekarányos befizetésekkel együtt. Mi a garancia arra, hogy az ÖNHIKI II. támogatás elbírálása után Teleki költségvetési támogatást kap? 

A napokban értesültem arról, hogy Kötcsén megszűnt a zeneiskolai képzés, sőt a balatonszárszói iskolában is nehézséget okoz a zenei képzés fenntartása. E képzések megszűnése miatt elképzelhető, hogy több szülő másik intézménybe íratja át gyermekét. Ebben az esetben még többet kell majd fizetnünk? A társulási megállapodás alapján az intézményi költségvetést a társult önkormányzatok képviselőtestületei – a társult önkormányzatok polgármesterei és az intézményvezető által előzetesen egyeztetett és kialakított intézményi költségvetési tervezet alapján közös fogadják el. A közös elfogadás az intézményi költségvetés azonos tartalommal való képviselőtestületenkénti elfogadását jelenti. A valóságban a költségképzésbe nem lehetett beleszólni. Ezt a hatáskört Balatonszárszó képviselőtestülete magának tartja fenn.

A társulási megállapodás 2009 évben célként tűzte ki az integrált oktatás bevezetését. Ennek ellenére Balatonszárszó nem támogatja az integrált oktatást.

Nem látom értelmét a további egyeztetéseknek. A gyermekenkénti 119 e Ft önkormányzati hozzájárulásnál nem tudunk többet fizetni. Javaslom a testületnek, hozzon döntést ebben az ügyben.

Mónosné Szalai Anita képviselő: Ha a megállapodás felbontása mellett döntünk, mikortól válik az hatályossá?

Hári László polgármester: 2011.  szeptember 1. napjától. A megállapodás értelmében a felmondás hatálya a szorgalmi időszakon kívüli időszakra vonatkozhat. 

Sebestyén Erzsébet képviselő: A megállapodás felbontása után is joga lesz Balatonszárszónak inkasszót benyújtani, ha nem tudunk fizetni? Várhatnánk még a döntéssel, hamarosan önkormányzati választások lesznek, egy új testülettel talán jobban szót lehet érteni.

Hári László polgármester: A testületi döntés kézhezvételét követően beszéltem Balatonszárszó Nagyközség Jegyzőjével, akitől azt a tájékoztatást kaptam, hogy a testület, tehát a képviselők kérése volt, hogy ne tekintsenek el a fenn álló tartozásunk befizetésétől.

Sebestyén Erzsébet képviselő: nincs olyan fórum, ahol panasszal lehet élni?

Hári László polgármester: Bírósághoz lehet fordulni. A tavalyi határozati kivonat számomra egyértelmű volt. 

Sebestyén Erzsébet képviselő: Választások után vagyunk. Gyakran hallani olyan kormányzati véleményeket, hogy támogatni kell a kistelepülések iskoláit, óvodáit. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető:  Nem hiszem, hogy akad olyan szülő, aki visszaviszi egy újrainduló oktatási intézménybe gyermekét egy nagyobb, vélhetően magasabb oktatású  színvonalú intézményből. A társulás által fenntartott oktatási intézmények  esetén tudni kell, hogy az állam bejárós gyermekek után magasabb normatívát ad. 

Sebestyén Erzsébet képviselő: szeretném megkérdezni, milyen véleményen van a főjegyző úr?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: nem szeretném befolyásolni a testületet a döntésben. A véleményem az, - bárhogy is döntenek a tisztelt képviselők -, olyan döntést érdemes hozni, amellyel nem zárkózik el a testület a további tárgyalásoktól, hiszen a vélemények változhatnak. 

Hári László polgármester: tájékozódtam a környező települések oktatási intézményeiről. Mind Balatonszemesen, mind Balatonföldváron tudják fogadni a teleki gyerekeket, a közlekedés is megoldott. A falugondnoki busszal, a menetrend szerinti volán járattál, de a balatonföldvári társulás iskolabuszával is megoldható a gyermekek szállítása. Javaslom, hogy olyan szerződést kössünk, ahol vállalják az integrált oktatást.

Ezt követően a polgármester javaslatára, a képviselő-testület  egyhangú – 5 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

45/2010.(VI.15.) Kt. határozat:

1./Teleki Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Balatonszárszói József Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda fenntartásához és működtetéséhez a gesztorönkormányzat által támasztott pénzügyi feltételeket nem tudja teljesíteni.

2./  Teleki Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Balatonszárszói József  Attila Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda fenntartására 2009. május 12. napján kötött és 2009. július 1. napján hatályossá vált Társulási megállapodást  - a Megállapodás 7.5 pontja alapján - 2010. december 31. napjával  felmondja.  

3./ A Képviselőtestület az intézményfenntartói társulási megállapodás 2010. december 31. napjával történő felmondásáig  az intézményfenntartó társult tagokkal  a tárgyalási lehetőséget fenntartja.

4./ Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a társult önkormányzatok képviselőtestületeit a határozati kivonat megküldésével értesítse.

Határidő: 15 napon belül a határozat továbbítására

Felelős: Hári László polgármester

A Képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

46/2010.(VI.15.) Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Teleki Község Önkormányzata tagja a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulásnak, mely ellát alapfokú nevelési-oktatási és művészetoktatási feladatokat az általa fenntartott közoktatási intézményeiben, ezáltal az önkormányzat eleget tesz az Ötv-ben foglalt kötelezettségének.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat Balatonszemes Község Önkormányzatával és a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulással azon teleki gyermekek fogadása érdekében, akiket szüleik átíratnának e két fenntartó által működtetett oktatási intézményekbe.

Határidő: 2010. július 31.

Felelős: Hári László polgármester

2. ) Kezességvállalás a KEOP 1.2.0. „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelési” elnevezésű projekt megvalósításához

Előadó:  Hári László polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

Hári László polgármester:  Önök előtt is ismert, hogy 2010. januárjában döntést hoztunk a szennyvízkezelési projekt megvalósításában. Ezt a határozatot a projekt megvalósulását támogató bank nem fogadta el, mivel az eredeti határozati javaslaton felül két ponttal kiegészítettük azt. 

Azt gondolom, nagy hiba volt egy ilyen kis települést bevonni egy ilyen nagy volumenű társulásba. A tárulási megbeszéléseken szóvá tettem, hogy Teleki szennyvízkezelési tervének költsége magasabb, mint a nagyobb lélekszámú Szóládé. Azt a választ kaptam, hogy tudnak róla, ki fogják javítani. Felajánlottam, hogy mivel Telekinek van kész terve a szennyvízre (pár évvel ezelőtt készült) azt rendelkezésre bocsátom, legyen ennyivel is kevesebb a Telekire jutó tervezési költség. Ígéretet kaptam, hogy ezzel is csökkenteni fogják. Ennek ellenére a Társulás által elfogadásra javasolt határozati kivonatukban továbbra is a 4.705.800,-Ft szerepel. A beruházás költségeit még nem is ismerjük, az is kétséges, hogy mennyiben fogja az állam támogatni.

Mónosiné Szalai Anita képviselő: Nagyon kell vigyázni arra, nehogy eladósodjunk.

Sebestyén Erzsébet képviselő: A többi település hogyan viszonyult a kezességvállaláshoz?

Hári László polgármester: Csak Szólád és Teleki képviselőtestülete nem hozott még döntést. Karádot sikerült meggyőzni. Karád tervezési költsége is kevesebb, mint Telekié. Ha a régi tervet is beszámították volna, ha kijavították volna a Telekire eső tervezési költséget a ténylegesre, akkor talán elfogadhatnánk. Ha aláírjuk a kezességvállalást, nem is pályázhatunk.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző:  az agglomeráció miatt és a közös álláspont kialakítása végett célszerű lenne egy közös testületi ülést  összehívni Szólád képviselőtestületével.

Ezt követően a polgármester javaslatára, a Képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

47/2010. (VI.15.) Kt. határozat:

Teleki Község Képviselőtestülete az  5/2010.(I.26.) számú képviselőtestületi határozatát továbbra is fenntartja. Megállapítja, hogy a Dél-Balatoni Szennyvízelvezés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás által elfogadásra küldött határozati javaslatban a Telekire eső hitelösszeg az ígéretek ellenére nem lett kijavítja.

Felkéri a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projekt megvalósítása érdekében a Dél-Balatoni Szennyvízelvezés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulással a Teleki községre eső hitelösszeg tekintetében.

Határidő: 15 napon belül a határozat továbbítására

Felelős: Hári László polgármester

3.) AVE Zöldfok Zrt. együttműködési megállapodás tervezete hulladékkezelési díj behajtása tárgyában      

Előadó: Hári László polgármester

Az előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester:  A hulladékgazdálkodásról szóló törvény az  önkormányzati adóhatóság jogává illetve kötelezettségévé teszi a hulladékkezelési díj behajtására irányuló eljárás lefolytatását.  Ez a rendelkezés  az AVE Zöldfok Zrt.-t elzárja a bírói út igénybevételétől a közvetlen végrehajtástól. Ennek kiküszöbölésére és a kintlevő tartozások mérséklésére született meg az AVE Zöldfok Zrt. megállapodás tervezete, melyet további átgondolásra ajánlok figyelmükbe.

A Képviselő-testület rövid megbeszélés után a tájékoztatást tudomásul vette.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző az üléstermet halaszthatatlan dolog miatt elhagyja és megbízza jegyzői feladatok ellátásával Belovics Emilné pénzügyi osztályvezetőt.
4.) Beszámoló a Balatonföldvári Többcélú Kistréségi Társulás 2009. évi tevékenységéről
Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: Bizonyára Önök is olvasták a kiküldött beszámolót a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról. Véleményem szerint a Balatonföldvári Társulás jól és eredményesen végzi munkáját. Javaslom a beszámoló elfogadását.

Ezt követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

48/2010.(VI.15.) Kt. határozat:

Teleki Község Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Tárulás 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. július 15.

5.) Beszámoló az Önkormányzat szociális alapszolgáltatási szakmai munkájáról Étkeztetés területén   2009. évben

Előadó: Hári László

Az előterjesztés írásban csatolva

Hári László polgármester: Az étkeztetés, mint szociális alapszolgáltatás éves ellenőrzése megtörtént az éves  beszámoló elkészítésének formájában. Elmondhatjuk, hogy 2009. április 1. óta eredményesen nyújtja önkormányzatunk a  rászorulók részére ezen alapszolgáltatást.

Ezt követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

49/2010.(VI.15.) Kt. határozat:
Teleki Község Önkormányzat Képviselőtestülete az étkeztetés szociális alapszolgáltatás 2009. évi tevékenységét értékelte, az étkeztetés szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló egy példányát küldje meg a működést engedélyező hatóság, Balatonföldvár Város Jegyzője részére.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. július 15.

6.) Étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának módosítása
Előadó: Hári László polgármester

Az előterjesztés írásban csatolva

A Képviselőtestület a polgármester javaslatára egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

50/2010. (VI.15.) Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzat Képviselőtestülete az étkeztetés szociális alapszolgáltatás módosított szakmai programját elfogadja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a módosított szakmai programot küldje meg a működést engedélyező hatóság, Balatonföldvár Város Jegyzője részére.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. július 15.

7.) Kérdések és interpellációk
Hári László polgármester tájékoztatom a képviselőket, hogy a Falunap megrendezésére pályázatot adtunk be. Amennyiben nyer a pályázatunk, úgy az 500 ezer forintos költség helyett 200 ezer forintba kerül a falunap megrendezése. A fogathajó verseny elmarad, mert az eredeti helyszínt veszélyesnek találta a megyei szövetség. 

Orsós Sándorné képviselő: lesz főzőverseny?

Hári László polgármester: az általános tapasztalat az, hogy ha főzőversenyt írunk ki, akkor kevesebb a jelentkező, aki vállalja a megmérettetést. De semmi akadályát nem látom, írjunk ki főzőversenyt az idén!

A polgármester ezt követően, egyéb hozzászólás ill. javaslat nem lévén, zárt ülést rendel az Ötv. alapján a soron következő napirend tárgyalására. 
K. m. f.
          Hári László





Belovics Emilné 

          polgármester


 

              osztályvezető, 
             Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző 
                           megbízásából
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