  JEGYZŐKÖNYV

Készült: Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének  2010. október 12. napján megtartott   NYILVÁNOS ALAKULÓ üléséről.

Jelen vannak: Hári László polgármester, Mónosné Szalai Anita, Orsós Sándorné, Sebestyén Erzsébet, Strott András  képviselők, 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Németh Adrienn a HVB elnökhelyettese, Király Lajosné igazgatási főelőadó, Dumityné Magyar Szilvia főtanácsos jegyzőkönyvvezető  

Igazoltan , betegség miatt távolmaradt:  Szalai Hajnalka HVB elnök

Sebestyén Erzsébet korelnök: Tisztelettel köszöntöm Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket, Hári László polgármestert, képviselőtársaimat, Németh Adriennt, a helyi választási bizottság elnök-helyettesét, Dr. Kiss Pál címzetes főjegyzőt.  Mint legidősebb települési képviselőnek, nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy a képviselőtestület ülését korelnökként megnyissam, és a polgármester eskütételéig vezessem.
Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a polgármester és 4 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitom. 
Felkérem Németh Adriennt, a választási bizottság elnökhelyettesét, hogy a polgármester, valamint a megválasztott képviselők részére a megbízólevelet adja át. 
Németh Adrienn a választási bizottság elnök-helyettese átadja a megbízólevelet a polgármester és a megválasztott képviselők részére.
Sebestyén Erzsébet korelnök: Javasolom, hogy folytassuk az ülést a képviselő-testület és a polgármester eskütételével. Először a képviselő-testület tagjai, majd azt követően Hári László polgármester teszi le az esküt. Felkérem Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző urat, hogy olvassa fel az eskü szövegét.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: felkérem a jelenlevőket, szíveskedjenek felállni. Először a képviselő-testület tagjai, majd a polgármester teszi le az esküt.

Teleki Község Önkormányzat képviselői és polgármestere az Ötv.32.§-ában meghatározott esküt leteszik.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző átadja a képviselőtestület tagjainak és a polgármesternek az esküokmányt, akik azt aláírják.

(Az esküokmányok másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Sebestyén Erzsébet: Önkormányzatunk Szervezeti és Működési Szabályzata szerint az eskü letétele után a polgármester vezeti az ülést, ezennel az ülés vezetését átadom.
Hári László polgármester: Köszönöm Sebestyén Erzsébet képviselő asszonynak az alakuló ülés megnyitását. Gratulálok minden megválasztott képviselőnek. Kérem a meghívóban szereplő napirendi javaslatban szereplő napirendek elfogadását. 
A képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

1. Választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről.
2. A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése.
3. Javaslat az SZMSZ módosítására.
4. Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára.
5. Ügyrendi döntés az alakuló ülésen a bizottsági tagok és elnök vonatkozásában a titkos vagy nyílt szavazással való szavazás ügyében.
6. Szavazatszámláló bizottság létrehozása a titkos szavazáshoz.
7. Ügyrendi Bizottság megválasztása.
8. Alpolgármester megválasztása.
9. Az alpolgármester eskütétele.
10. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.
11. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.
12. A képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítása.
13. Bejelentések, tájékoztatók
1./ A Választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
      Előadó:  Dr. Kiss Pál  címzetes főjegyző, a  Helyi Választási Iroda Vezetője
Hári László polgármester: Felkérem  Dr. Kiss Pál címzetes főjegyzőt, ismertesse a 2010. október 3-án lebonyolításra került önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményeit. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: ismerteti a 2010. október 3. napján lebonyolításra került önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét.

Az elhangzott tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hári László polgármester: Megköszönöm a tájékoztatót, megkérdezem van-e kérdés, észrevétel? Javaslom a tájékoztató elfogadását, valamint annak megállapítását, hogy a képviselők és a polgármester az Ötv. 32.§-ában foglalt esküt letették.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
75/2010. (X.12.) Kt. határozat
Teleki  Község Önkormányzat Képviselő-testülete
a./  a helyi választási bizottság tájékoztatóját elfogadja.

b./ megállapítja, hogy a képviselők és a polgármester az Ötv.32.§-ában  meghatározott esküt letették.
Felelős: Hári László polgármester
Határidő: azonnal
2./ A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése
      Előadó: Hári László polgármester
Hári László polgármester: Fontos feladat továbbra is az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának és  hitelképességének megtartása, a kötelező feladatok ellátása. Az önkormányzat feladatellátását továbbra is a körjegyzőségben és a kistérséghez kapcsolódó társulásokban látom megvalósulni. Mivel intézménye nincs a falunak, ezért a könyvtár fenntartása, orvosi rendelő helyiségének, valamint a kultúrház épületének, és a polgármesteri hivatal épületének állagmegóvása továbbra is fontos feladat. Tervezett beruházásként a  temetőben levő ravatalozóépület felújítását, a temetőkert rendbetételét határoznám meg. A települési kép általános tisztaságának javítását a lakosság bevonásával szeretném javítani. Az illegális kommunális szemétlerakók, szennyező források megszüntetését, és újraképződésük megakadályozását el kell érni! Meg kell akadályozni a csapadékelvezetési árkokba folyó szennyezett (olajos, szennyvizes)  víz bevezetését. 

Az előző ciklusban megvalósult fontosabb fejlesztések voltak: A völgy utcai ivóvíz vezeték kiépítése, a polgármesteri hivatal akadálymentesítése, a konyha kiépítése és bebútorozása, a közvilágítás bővítése, utak szilárd burkolattal történő ellátása, pormentesítése, falugondnoki busz beszerzése, könyvtár és vizes helyiségeinek felújítása, festése, mázolása.

Célom továbbra is a faluszépítés, rendezett falukép alakítása és megtartása, befektetők keresése, a falu megtartozó erejének növelése, a komolyabb hitelfelvétel elkerülése. Kérem, hogy a képviselő-testület az általam ismertetett elképzeléseket fogadja el. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül következő határozatot hozta:
76/2010. (X.12.) Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseit elfogadja.
Felelős: Hári László polgármester
Határidő: értelem szerint
3./ Javaslat az SZMSZ módosítására
     Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző
Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.
Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a rendelet módosítását.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
7/2010.(X.12.) számú rendelete
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

a 4/2009.(II.24.) számú rendelettel módosított 

11/2007.(IX.11.) számú rendelet módosításáról. 
Hári László polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet aláírása és kihirdetése idejére szünetet rendelek el. 
A rendelet megalkotásáról szóló hirdetmény a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján elhelyezésre került.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.
4.)  Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára
    Előadó: Hári László polgármester
Szóbeli előterjesztés

Hári László polgármester: Az 1994.évi LXIII .tv. 62.§ (5) bekezdése alapján a képviselő​testületek az alakuló ülésüket követő fél éven belül felülvizsgálják, megalkotják a szervezeti és működési szabályzatukat. Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a testület már az alakuló ülésen megbízást adjon. Javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg a címzetes főjegyzőt, hogy végezze el az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:  

77/2010. (X.12.) Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a címzetes főjegyzőt az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló többször módosított 7/2007.(IX.11.) számú rendelet felülvizsgálatával és szükség szerint a módosításra vonatkozó rendelet-tervezet 6 hónapon belüli elkészítésével. 

Felelős: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző
Határidő: 2011. április 30.   
5.)  Ügyrendi döntés az alakuló ülésen a bizottsági tagok és elnök vonatkozásában a titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében.
       Előadó: Hári László polgármester

Hári László polgármester: A képviselő-testület döntési jogkörébe tartozik annak eldöntése, hogy titkos vagy nyílt szavazással dönt e bizottságok tagjainak és elnökének megválasztásáról.  Kérem, hogy döntsünk az eljárási kérdések körében a bizottsági tagok megválasztásának nyílt vagy titkos szavazási módjáról. A nyílt és titkos szavazásra vonatkozó javaslat ügyrendi kérdés. Javaslom, hogy a testület nyílt szavazással döntsön a bizottságok tagjainak és elnökének megválasztásról. Az érintettek írásban előzetesen hozzájárultak a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

78/2010. (X. 12.) Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bizottságok tagjainak és elnökének választása során nyílt szavazással dönt.   
Felelős: Hári László polgármester
Határidő: azonnal
6./ Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
      Előadó: Hári László polgármester
Hári László polgármester: A képviselők jogállásáról szóló törvény a 2000. évi XCVI. törvény 10/A. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a szervezeti és működési szabályzatban ki kell jelölnie a polgármesteri és képviselői vagyonnyilatkozatok nyilvántartására jogosult bizottságot. Ötv. 22.§ (3) bekezdése alapján a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottság végzi. Az elfogadott szervezeti és működési szabályzat értelmében az alakuló ülésen kell dönteni az ügyrendi bizottság megalakításáról, amely három tagú.  SZMSZ-ünk értelmében az ügyrendi bizottság szavazatszámláló bizottságként is eljár titkos szavazás esetén.

Az ügyrendi bizottság  elnökének  Mónosné Szalai  Anita képviselőt, a bizottság tagjainak Sebestyén Erzsébet és Orsós Sándorné  képviselőket javaslom. 
Mónosné Szalai Anita, Sebestyén Erzsébet, Orsós Sándorné képviselők bejelentik, hogy a döntés személyüket érinti, kérik a szavazásból történő kizárásukat. 
Hári László polgármester: A kizárásról a képviselőtestületnek vita nélkül a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie.  Aki egyetért  azzal, hogy Mónosné Szalai Anita képviselőt a bizottság elnökének   megválasztásából ne zárjuk ki kérem kézfelemeléssel jelezze!

Hári László polgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Mónosné Szalai Anita  képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjának megválasztásából  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki.
Hári László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Sebestyén Erzsébet képviselőt a bizottság tagjának  megválasztásából ne zárjuk ki, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Hári László polgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Sebestyén Erzsébet  képviselőt az Ügyrendi Bizottság  tagjának megválasztásából  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki.

Hári László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy Orsós Sándorné képviselőt a bizottság tagjának  megválasztásából ne zárjuk ki, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Hári László polgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Orsós Sándorné képviselőt az Ügyrendi Bizottság  tagjának megválasztásából  5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki.

Hári László polgármester:. Megkérdezem, hogy az általam ismertetett személyeken túl van- e valakinek más javaslata.  
Hári László polgármester: Kérem, akik egyetértenek azzal, hogy  Ügyrendi Bizottság elnökének Mónosné Szalai Anita, tagjainak Orsós Sándorné és Sebestyén Erzsébet képviselők  kerüljenek megválasztásra kérem kézfelemeléssel jelezzék. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
79/2010. (X.12.)  Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mónosné Szalai Anita képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének, tagjainak Sebestyén Erzsébet és Orsós Sándorné képviselőket megválasztotta.

Felelős: Hári László polgármester
Határidő: azonnal
 7./ Az alpolgármester megválasztása
      Előadó: Hári László polgármester
Hári László polgármester:  A Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949.évi XX. törvény 44/B.§ (1) bekezdése .alapján a képviselőtestület a polgármester helyettesítésére  alpolgármestert választhat. Alpolgármesternek olyan személy is megválasztható, aki nem tagja a képviselőtestületnek , de a polgármestert a képviselőtestület elnökeként csak olyan alpolgármester helyettesítheti, aki a képviselőtestület tagja.  Az Ötv. 34.§-alapján a képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselőtestület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Azon alpolgármester, aki nem a képviselőtestület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselőtestületnek, a polgármestert a képviselőtestület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselőtestület ülésein tanácskozási joggal részt vehet. A nem képviselőtestület tagjai közül választott alpolgármester jogállása egyebekben a képviselőtestület tagjai közül választott  alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.  A hatályos SZMSZ szerint egy alpolgármester választására van lehetőség. Alpolgármesternek   Strott András képviselőt javasolom. 

Strott András képviselő:  Hozzájárulok a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz. Bejelentem, hogy jelölésem személyemet érinti. Kérem a testületet, hogy döntsön a szavazásból kizárás kérdésében. 

Hári László polgármester: Szavazásra bocsátom Strott András alpolgármester jelölt  döntéshozatalból történő kizárására vonatkozó javaslatot.
Hári László polgármester: Megállapítom, hogy a  képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és  1 tartózkodással személyes érintettség okán Strott András alpolgármester jelöltet  a napirendi pont tárgyalásából nem zárja ki. 

Hári László polgármester:  Az alpolgármester megválasztása a titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására felkérem  az Ügyrendi Bizottságot.  Felhívom a képviselőtársaim figyelmét, hogy az alpolgármestert-jelölt akkor tekinthető megválasztottnak, ha a neve mellett elhelyezett „igen” oszlopban lévő körben elhelyezett jelölések száma több mint a megválasztott képviselők számának a fele. Felkérem a címzetes főjegyző urat, hogy készítse el szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendelek el. 

Szünet.

Hári László polgármester Felkérem az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 
Mónosné Szalai Anita a bizottság elnöke: Az urnában 4 szavazólap volt. Érvénytelen szavazólap nem volt. Strott András alpolgármester jelöltre leadott igen szavazatok száma: 4
A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.
A képviselő-testület a titkos szavazás során 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

80/2010. (X.12.) Kt. határozat:
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a titkos szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy 4 igen szavazattal Strott András képviselőt alpolgármesternek megválasztja.
Felelős: Hári László polgármester
Határidő: azonnal
8.)  Az alpolgármester eskütétele
        Előadó: Hári László polgármester
Hári László polgármester: Felkérem Dr. Kiss Pál címzetes főjegyzőt, hogy az eskü szövegét ismertesse. Felkérem az alpolgármestert az eskü letételére.
Strott András alpolgármester az Ötv. 32.§-ában foglalt esküt letette, az esküokmányt aláírta.

9.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
    Előadó: Mónosné Szalai Anita az ügyrendi bizottság elnöke
Hári László polgármester: Bejelentem, hogy a napirend tárgyalásának idejére az ülés vezetését átadom Strott András alpolgármesternek.  Bejelentem továbbá személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.
Strott András alpolgármester: A kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyért azzal, hogy a polgármestert a döntéshozatalból kizárjuk kérem, kézfelemeléssel szavazzon!
Strott András alpolgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Hári László polgármestert a döntéshozatalból 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki.

Strott András alpolgármester: A polgármester e tisztségét társadalmi megbízatásban tölti be. Tiszteletdíja megállapítására az SZMSZ értelmében az Ügyrendi Bizottság tehet javaslatot. A javaslat kialakítására a bizottság ülésén történik, ezért amíg a bizottság megtartja ülését, szünetet rendelek el.
Szünet.
Strott András alpolgármester:  Felkérem az Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse az Ügyrendi Bizottság  javaslatát.
Mónosné Szalai Anita az Ügyrendi  bizottság elnöke:  A képviselőtestület a polgármester tiszteletdíját a hatályos jogszabályok alapján a település lakosságszámára tekintettel a köztisztviselői illetményalap (38.650,- Ft), valamint  2,5-4,5 közötti szorzószám  figyelembe vételével  számított összegben, azaz 96.500,-Ft és 173.700,- Ft között állapíthatja meg. Hári László polgármester az előző ciklusban is társadalmi megbízatásban látta el feladatát.  A polgármester megválasztását megelőző tiszteletdíja 115.900,-Ft volt. Mindezek figyelembe vételével a bizottság javaslata, hogy  Hári László polgármester tiszteletdíját – elismerve az előző években végzett munkáját- a fenti számítás alapján a képviselőtestület 3,2 szorzószámot alkalmazva  123.680,- Ft/hó, kerekítve 123.700,-Ft  összegben állapítsa meg.
Strott András alpolgármester: Szavazásra bocsátom a bizottság javaslatát. Aki egyetért azzal, hogy Hári László polgármester illetményét a képviselőtestület   a 3,2 szorzószámot alkalmazva 123.680,-Ft/hó összegben állapítsa meg, kérem kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 4  igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  és 1  tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza: 

81/2010.(X.12.) Kt. határozat

Teleki  Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Hári László  társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját   2010. október 3. napjától -  a 3,2 szorzószámot alkalmazva - 123.700,-Ft/hó összegben állapította meg  a polgármester számára.

Felelős: Strott András alpolgármester

Határidő: értelem szerint
Strott András alpolgármester: A polgármester kérelmezte a költségátalány megállapítását. Felkérem a  Bizottság elnökét ismertesse a bizottság javaslatát.
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy  Hári László polgármester a vele történt előzetes egyeztetés szerint a szavazásban nem vesz részt.

Mónosné Szalai Anita a Ügyrendi Bizottság elnöke: A költségátalány mértéke: a Pttv. 18.§ (2) bek alapján a polgármester választása szerint - az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően, költségátalány illeti meg. A költségátalány mértéke - a képviselő-testület döntése alapján - a polgármester illetménye, illetve tiszteletdíja 20-30%-ának megfelelő összeg. 

A polgármester kérte költségátalány megállapítását, melynek mértéke a Pttv.18.§ (2) bek. alapján - a polgármester illetménye 20-30%-ának megfelelő összeg. 

A polgármester költségtérítése a megválasztását megelőzően 23.190,-Ft/hó összegen került megállapításra. Javaslom, hogy a polgármester költségátalányát a fenti tiszteletdíj 25 %--ának megfelelő összegben 30.920,-Ft/hó  kerüljön megállapításra.

Strott András alpolgármester: Van-e más javaslat? Ha nincs szavazásra bocsátom.
A  képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1  tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
82/2010. (X.12.) Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Hári László társadalmi megbízatású polgármester költségátalányát 2010. október 3. napjától  30.920,- Ft/hó összegben állapítja meg.
Felelős: Strott András alpolgármester
Határidő: értelem szerint
10./ Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
     Előadó: Hári László polgármester
Hári László polgármester:  A következő napirendi pontunk az alpolgármester tiszteltdíjának megállapítása. Az alpolgármester az alakuló ülést megelőzően írásban arról nyilatkozott, hogy a számára ne állapítson meg testület tiszteletdíjat. Kérem, tegyék meg javaslataikat.
Strott András alpolgármester:  Bejelentem, hogy a döntés személyemet érinti, kérem, hogy a testület döntsön a szavazásból kizárás kérdésében.
Hári László polgármester: A kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyért azzal, hogy Strott András alpolgármester a döntéshozatalból kizárjuk/ne zárjuk ki kérem, kézfelemeléssel jelezze!
Hári László polgármester: Megállapítom, hogy a képviselőtestület Strott András alpolgármestert a döntéshozatalból 4  igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem zárja ki..
Hári László polgármester:  Javaslom, fogadjuk el az alpolgármester döntését. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza: 

83/2010. (X.12.)  Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelembe véve az érintett írásbeli nyilatkozatát -  Strott András alpolgármester számára tiszteletdíjat nem állapít. 

Felelős: Hári László polgármester
Határidő: értelem szerint
11./Megbízás adása a gazdasági program kidolgozására
      Előadó:    Hári László polgármester
Hári László polgármester: Az  Ötv. 91. § -a alapján a gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a befektetés támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit.

A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Az előző gazdasági program egy választási ciklusra szólt. Kérem elképzeléseikkel segítség a program kidolgozását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

84/2010. (X. 12.) Kt. határozat
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Hári László polgármestert, hogy készítse el az Ötv. 91.§-ában foglalt szempontok alapján Önkormányzat gazdasági programját.

Felelős: Hári László polgármester
Határidő: 2011. március 30.
12./ A képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítása.
Előadó: Hári László polgármester

Írásbeli előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Hári László polgármester: Ismerteti a rendelet módosítását. Javaslom, hogy a képviselői tiszteletdíj mértéke 13.000,-Ft legyen.
Hári László polgármester: Kérem, aki egyetért a rendelet módosításával kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 
Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
8/2010. (X.15.)  rendelete
a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíjáról szóló

3/2009.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról
A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.
13.) Tájékoztatások, bejelentések

Hári László polgármester: Az orvosi rendelő festésére árajánlatot kértem Kovács Viktor vállalkozótól. Az árajánlatot ismertetem. Véleményem szerint az árajánlat reális, kérem a testületet fogadja el és az orvosi rendelő festés-mázolási valamint szigetélési  munkáit az árajánlat alapján még október hónapban végeztessük el.

A képviselőtestület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza.

85/2010.(X.12.) Kt. határozat

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Viktor vállalkozónak, az orvosi rendelő teljes körű festési munkáira benyújtott árajánlatát bruttó 180.000,-Ft elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozóval a megbízási szerződést kösse meg.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. december 31. 

Hári László polgármester: A mai napon kaptam kézhez a Q Dual Biztonságtechnikai Kft. árajánlatát a digitális megfigyelő és rögzítő rendszer kiépítéséhez. Nagyon kedvező ajánlat, amelyet egyúttal körbeadnék  a képviselőknek. 

Mint tudják, a belügyminisztériumi pályázaton nyert összeget erre a célra fordíthatjuk. Kérem a képviselőket a megismert árajánlatot elfogadni szíveskedjenek.

A képviselőtestület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

86/2010.(X.12.) Kt. határozat

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Q Dual Biztonságtechnikai Kft. digitális megfigyelő és rögzítő rendszerre benyújtott árajánlatát nettó 377.700,-Ft-ban elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert az árajánlatban szereplő rendszer megrendelésére.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. október 31.

Hári László polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Somogy Megyei Közgyűlés módosította a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka, Tűzvédelmi és Adótanácsadói Társulásának társulási megállapodását. A társulás a jövőben adótanácsadással kapcsolatos munkát nem lát el, valamint a tűzvédelmi feladatokat egyéni vállalkozó útján látja el és elrendelte a szolgáltatást végző kiválasztására az ajánlattételi eljárás lebonyolítását. A Közgyűlés kéri a társult önkormányzatokat a módosított megállapodás elfogadására.

A képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

87/2010.(X.12.) Kt. határozat

Teleki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a 63/2010.(IX.17.) határozatával módosított Somogy Megyei Önkormányzatok Munka-, Tűzvédelmi és Adótanácsadói Társulásának társulási megállapodását jóváhagyja. 

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. október 22. a határozat továbbítására

Mónosné Szalai Anita képviselő: a helyi vöröskereszt szervezésében a véradást szervezünk. Kérem a testületet, hogy az előző években szokássá vált ajándékcsomagot a véradók részére szavazzák meg.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

88/2010.(X.12.) Kt. határozat:

Teleki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. november 15-i Vöröskereszt által szervezett véradáson megjelenő véradók részére 800,-Ft értékű ajándékcsomag átadásáról határoz.

Felelős: Hári László polgármester

Határidő: 2010. november 30.
Hári László polgármester: Megkérdezem képviselő-társaimat, van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele? Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt az alakuló  ülést bezárom.







Kmf.


Hári László

               


Dr. Kiss Pál


polgármester
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