JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. október 14. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti-Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Keleti strandon létesülő üzletek ügye

2.)  Lakhatás biztosítása

3.)  Balaton Klub ingatlanára értékbecslés készíttetése

4.)  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

5.)  Honlap készítésére pályázati felhívás közzététele

6.)  Belső felelősségi rend jóváhagyása kerékpárút beruházás közbeszerzéséhez

7.) Tervezési árajánlat elfogadása kerékpárút beruházáshoz

1./  Keleti strandon létesülő üzletek ügye

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Lezajlott a pályázati eljárás, majd a szerződéskötés érdekében tárgyalásokra került sor. A Gomba italpavilon és a Szélkakas étterem felújítására, valamint két üzlet építésére kerülhet sor. Időközben új kérés érkezett arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat ne adjon közterület engedélyt élelmiszerjellegű tevékenységre és büfékocsira a strandon. Ezt méltányolhatónak tartja. A csúszda tulajdonosa jelezte, hogy későn kapta meg a pályázatot, de érdekli akár a felújítás, akár új csúszda építése. A határozati javaslat két részből áll.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti, hogy a strand rekonstrukciójára 62 millió forintot nyert pályázaton az önkormányzat, tájékoztatást ad az ennek keretében megvalósuló fejlesztésekről. Ezzel párhuzamosan bontási munkákra kerül sor, és a mai kor igényeinek megfelelő létesítmények készülnek magánberuházás keretében. Az egyes üzletekre egy-egy jelentkező volt, versenyeztetés kevéssé érvényesült. Jelenleg sor kerülhet a szerződések megkötésére. A két projekt összehangolása nagyon fontos a májusi átadás érdekében. Két üzletre nem érkezett ajánlat, a csúszda pedig függőben van.

Fekete Tamás képviselő: Nincs rendelkezés az állagmegóvásról, javasolja, hogy ez a kötelezettség kerüljön bele a szerződésbe, mert 10 év múlva lejár a bérlet.

Veres Zsolt PGB elnöke: A strandcikk kölcsönző, a büfé és a csúszda szerepelnek-e a megvalósítási tervben, vagy kikerültek belőle?

Holovits Huba polgármester: A csúszda szerepel a jövőképben, hiszen jelentős felújításra szorul. A strandcikk üzletre nem jelentkeztek, nem is fog hiányt okozni, tevékenységi körét bizonyos mértékig lefedi a sportcikk kölcsönző. A lángos-palacsinta büfé megépítésére volt jelentkező, de elállt, így bánatpénzt kell fizetnie. Ebből el lehet készíttetni a terveket.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A strandcikkre, a lángososra és a csúszdára nem volt érdeklődő. A csúszdás később jelentkezett. A lángososra be van nyújtva az építési engedély iránti kérelem. A strandcikk egyszerű épület. Mivel nem volt érdeklődő, bánatpénzt sem fizettek, így nincs megrendelve a terv. A képviselőtestület döntésétől függ, hogy újra meg legyen-e hirdetve. A szerződés VII/7. pontja tartalmazza, hogy a bérlő köteles a magatartása miatt bekövetkezett kárt megtéríteni.

Fekete Tamás képviselő: Nem szűkítené le a magatartásából eredő kárra. Az amortizációra való tekintettel olyan kikötést javasol, hogy amilyen állapotban elkészült, olyan állapotban adják vissza. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Erre nem lát garanciát, inkább azt tartja garanciának, hogy kérték az előbérleti jogot. A jó gazda gondosságával való kezelés beépíthető a szerződésbe.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az üzletekhez is kiépülnek a közművek, aki nem most kezdi az építkezést, annak többe fog kerülni a helyreállítás miatt.

Fekete Tamás képviselő: Külön kell ügyelni az ütemezésre.

Holovits Huba polgármester: Ezt szem előtt tartották, külön műszaki ellenőrt bízott meg az önkormányzat.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az étteremhez eredetileg 109 m2 a terület, most pedig csatlakozik hozzá egy 34 m2-es burkolt tér és egy 50 m2-es vendégtér. Ez jóval nagyobb, mint amiről eredetileg szó volt. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A burkolást muszáj elvégezni, ez adja a rámpát a wc-hez. A vendégtér-terasz pedig hozzá tartozik az üzlethez.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A sportcikkesnél is van 21 m2 terasz. Az árak kialakításakor ez nem lett figyelembe véve.

Holovits Huba polgármester: Szűk az önkormányzat mozgástere. Folyamatban van a pályázat. Csak ők jelentkeztek, nincs licit helyzet. Érdemes-e a teraszok miatt módosítani, hiszen fennáll a veszélye, hogy elállnak, és nem lesz május végére szolgáltatás?

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem lesz-e baj, ha ez kiderül, és ezekkel a feltételekkel más is pályázott volna?

Holovits Huba polgármester: Nem így látja, a pályázatra más nem jelentkezett. Ettől függetlenül a testület dönthet másként, de csúszhat a május végi átadás.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Nem látja biztosítottnak, hogy a kertészeti munkák átadási határidejére, február 15-ére elkészülnek az épületek. Már jelenleg öt módosítása volt a szerződésnek, egyre kétségesebb a pályázat megvalósulása. Amíg nem lesznek megkötve a szerződések, addig nem tud a közművekre árajánlatot kérni.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A terasz használatot kompenzálja a közmű kiépítés költsége, ez nem szerepelt az eredeti pályázatban. 

Füsti-Molnár Sándor HB elnök: A szerződés VII/5. pontja azt tartalmazza, hogy az elemi kár biztosításáról az önkormányzat gondoskodik. Más kár is bekövetkezhet, ezt pontosítaná.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Olyan biztosítás lesz, mint az önkormányzat többi ingatlanára.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Vagyonbiztosításról van szó. Jelenleg 10-12 millió forint az éves bérleti díj a strandnál, ezek révén 14,5 milliós többlet jelentkezik, és magasabb lesz a szolgáltatás minősége. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ez a többlet 10 évre vonatkozik.

Babina Éva alpolgármester: Véleménye szerint aki akart, az pályázott, menjen minél gyorsabban az ügy.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Hol csúszhatott el a dolog, közel kétszer akkora terület jön hozzá pluszban?

Babina Éva alpolgármester: Viszont ezt kompenzálja a közműköltség.

Holovits Huba polgármester: A vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslat első pontját.

Fekete Tamás képviselő: Kéri, hogy az általa javasolt kiegészítés kerüljön bele.

Füsti-Molnár Sándor HB elnök: Kéri, hogy az általa javasolt pontosítás is szerepeljen.

Holovits Huba polgármester: A módosító javaslatokkal együtt felteszi szavazásra az első pontot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

187/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a sporcikk kölcsönző, parti étterem építési és tartós bérleti megállapodását, valamint a Szélkakas étterem és a Gomba italpavilon felújítási és tartós bérleti megállapodását jóváhagyja, azzal, hogy a VII/5. pontban szereplő biztosítás vagyonbiztosításként szerepeljen, a VII/7. pontban történjen utalás az állagmegóvási kötelezettségre.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a határozati javaslat második pontját, és felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

188/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalást a jelenlegi csúszda tulajdonosával. A tárgyalások eredményének függvényében a képviselőtestület novemberi ülésén dönt a csúszda esetleges új pályázati eljárása tárgyában.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Holovits Huba polgármester: Kerüljön-e sor a lángos-palacsinta büfé újbóli pályáztatására?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Azonos tartalmú pályázatot lehetne kiírni új dátummal. 300 ezer forint volt a bérleti díj plusz az épület létesítése. Másik lehetőség, hogy most így valósul meg.

Holovits Huba polgármester: Ha nyár folyamán lesz rá igény, akkor a szezon végével lehetne új pályázatot kiírni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Egyúttal lehetne pályáztatni a csúszdát és a sportszer kölcsönzőt.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Közbeszerzést követően az ÖKOBAU Kft. végzi a kertészeti munkákat és a térkövezést. Később kapná meg a területet, és inkább most legyen a pályáztatás és az építés. 

Fekete Tamás képviselő: Csak a közműfelállás készüljön el. Javasolja, hogy a polgármester zárja le a tárgyalásokat minél előbb, hogy kezdődhessen a munka, mert télen nem lehet dolgozni, és nem készül el.

Holovits Huba polgármester: Az elfogadott határozatok alapján kerüljön sor a szerződéskötésre, és szezon után újra tárgyalhat róla a testület.

2./  Lakhatás biztosítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A Bálványoson lévő önkormányzati ingatlan életveszélyes, a lakót ki kell költöztetni. Együttes elhelyezésre nem volt mód. Az albérlet díja 20 ezer forint havonta. A lakó 3-4 ezer forintot tud vállalni, ehhez adódik kb. 3 ezer forint lakásfenntartási támogatás. A különbözet hárulna az önkormányzatra. A sportpályánál lévő család számára egy kisebb pusztaszemesi ingatlant lehet vásárolni 1,8 millió forintért. Ebben csak egy kézmosó van, legalább egy zuhanyzót ki kell alakítani. Ennek megfelelő a határozati javaslat.

Holovits Huba polgármester: Örökölt helyzetről van szó. Az albérlet a kisebb gond, havi 14 ezer forint fél évre, a tél idejére nem terheli meg a költségvetést. Egy család, melynek a focipályán van a lakóhelye, folyamatos terhet jelent az önkormányzatnak. A sportegyesület nem tudja téliesíteni az öltözőt, mert ott vesznek igénybe szolgáltatásokat. Ez szezononként több százezres költséget jelent. Az előző testület ezt a megoldást választotta. Fedezetét a Kőröshegyi úton lévő alagsori ingatlan és a Radnóti utcai sofőrpihenő értékesítése jelenti. 3,5 millió forint folyt be, ezt szerette volna felhasználni az önkormányzat. Három milliós induló árról 1,8 millió forintban sikerült megállapodni. Az önkormányzat nem kívánja tartósan fenntartani, a család fogja tulajdonba venni.

Fekete Tamás képviselő: Ismeri ezt a helyzetet, és nem ért egyet a javaslattal. Nem érzi kardinális kérdésnek a város szempontjából. A másik eset is azt mutatja, hogy volt már ilyen csapdában az önkormányzat. A jelenlegi körülményeikből kiindulva mondható, hogy nem fogják biztosítani az állagmegóvást, lehet, hogy később nekik is albérletet kell biztosítani. Jövő tavaszig keressenek maguknak albérletet, az önkormányzat pedig ne fordítson erre. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A 3,5 millió forintból mindkét család ügye megoldódott volna, mert akkora az a ház.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Ez nem az a ház, az 4 millióba került volna, és közben el is adták.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Annak idején az önkormányzat adta ezt a lehetőséget, és ők fizetnék meg az 1,8 millió forintot.

Holovits Huba polgármester: Hosszú távon igen.

Fekete Tamás képviselő: Nem fogják tudni kifizetni. A város ebből nem tud jól kijönni. Más rászorulók is vannak.

Babina Éva alpolgármester: Nem ismeri a munkalehetőségüket. Mi a garancia a visszafizetésre? Úgy látja, nem tesznek semmit a megoldásért.

Dr. Szakács László alpolgármester: Április óta más erkölcsi felfogás uralkodik Magyarországon. Lehet, hogy nem olyan szépek és okosak, lehet, hogy ügyetlenebbek, de gondoskodásra szorulnak. Magasak a közüzemi számlák is jelenleg. Senkit sem hagyunk az út szélén.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Többször volt kísérlet a kiköltöztetésre, volt határidő kijelölve. Nem tudták megoldani a problémájukat. Másik megoldás a bírói út, és a rendőrségi kilakoltatás. A hölgynek van munkája, vállalhat kötelezettséget a bére terhére. A férfi közmunkás, az ő béréből is lehetne utalni az önkormányzatnak. Kérdés, hogy meddig vannak alkalmazásban.

Fekete Tamás képviselő: Nem ért egyet alpolgármester úrral. Más, ha valaki önhibáján kívül kerül ilyen helyzetbe. Mindenkinek kell gondoskodnia önmagáról. Lakáshitelek bedőlése miatt gyermekes családok is kerülhetnek ilyen helyzetbe. Már eddig is sokat segített az önkormányzat, ennek véget kell vetni, mondja mindezt annak ellenére, hogy szociálisan nem érzéketlen.

Babina Éva alpolgármester: Fekete Tamással ért egyet. Eddig kaptak segítséget, mostantól meg kell oldaniuk. Az önkormányzat is szorult helyzetben van.

Holovits Huba polgármester: Új érv, úgy látja, már nem merül fel, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslat első pontját, és felteszi szavazásra az elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

189/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az életveszélyessé váló bálványosi 255 hrsz-ú ingatlanban lakó személy elhelyezésének biztosítására albérleti szerződést köt a Bálványos, Kossuth u. 98. számú ingatlanban lévő ( két szoba, konyha és fürdőszoba használat ) helyiségekre 20.000 Ft / hó bérleti díj figyelembevételével. Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Holovits Huba polgármester: Kéri Fekete Tamást, hogy ismertesse módosító indítványát a másik ügyre vonatkozóan.

Fekete Tamás képviselő: Javasolja, hogy az önkormányzat május 31-ig biztosítsa a lakhatást, utána oldják meg önerőből, és hagyják el az ingatlant.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 2 ellenében, a következő határozatot hozza:

190/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a futballpályánál lévő ingatlanban lakó család számára 2011. május 31-ig biztosítja a használatot. Felhívja a lakókat, hogy a határidő leteltéig más módon oldják meg lakhatásukat, és hagyják el az ingatlant.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Kéri az igennel szavazókat, hogy ők is legyenek ott a kilakoltatásnál.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Még lehet kompromisszumot keresni, vagy újratárgyalást lehet kérni a következő ülésen.

3./  Balaton Klub ingatlanára értékbecslés készíttetése

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A képviselők megkapták a pénzügyi és vagyoni helyzetről szóló átfogó kimutatást. Egy nagyobb értékű forgalomképes ingatlana van a városnak. Esetleges értékesítéséhez értékbecslés szükséges, melynek elkészíttetését felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

191/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a balatonföldvári 22/1 hrsz-ú Balaton Klub ingatlan értékesítésének előkészítése céljából értékbecslést készíttet.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

4./  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 2009. november 1-jén bankváltás történt, mert az OTP a felénél is kisebb összegben akarta meghatározni a folyószámla hitelkeretet. Közbeszerzésen a Volksbank nyert, ajánlata a 150 milliós folyószámla hitelkeret biztosítása miatt volt a legjobb. A szerződés egy évig érvényes, november 1-jei fordulónappal meg kell újítani. 2009. előtt csaknem 2 milliárdos volt a költségvetés, ez az összeg szerepelt a közbeszerzési eljárásban. A jelenlegi 700 milliós költségvetés mellett nem engedélyezhetik a 150 milliós keretet, 95 millióra kell csökkenteni. Arra az időszakra, amikor ez nem lesz elég, működési célú hitelt javasoltak. Ezt bizonyos futamidő alatt kell egyenlő részletekben fizetni, ezzel csökkenthető a folyószámla hitel összege. Két hitelkérelem szerepel: a 95 milliós folyószámla hitel és a 45 milliós működési hitel három éves futamidővel. Évenként 15 millió forintot kell törleszteni, negyedéves ütemezésben 3.750 ezer forintot. Az évi 20 milliós visszafizetési teher talán vállalható. Biztosítani kell a pályázati önrészeket, ami a strand és a kerékpárút esetében együtt 100 millió forint. A pályázatok utófinanszírozottak, az elszámolások is lassúak. Szükség van erre a két hitelre.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Igyekezett a kamatkondíciókról tájékozódni, igyekszenek kedvezőt elérni. 

Holovits Huba polgármester: Ez nem fogja megoldani a város problémáit. A jövőre várható 650-680 milliós költségvetés mellett görget 100 milliót maga előtt a város. Ismerteti az első határozati javaslatot, melyet szavazásra tesz fel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

192/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 2010. november 1. napjától 95.000.000 Ft, azaz kilencvenötmillió forint összegű folyószámla hitelkeret engedélyezését kéri számlavezető bankjától, a Magyarországi Volksbank Kaposvári Fiókjától.

A hitel fedezete: az önkormányzat költségvetési bevételei.

A hitelkeret rendelkezésre tartása: 1 év.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalommal elkészített hitelszerződés aláírására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a második határozati javaslatot, és szavasára bocsátja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

193/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 45.000.000 Ft, azaz negyvenötmillió forint összegű működési célú hitelt igényel számlavezető bankjától, a Magyarországi Volksbank Kaposvári Fiókjától.

A hitel fedezete: az önkormányzat költségvetési bevételei.

A hitel futamideje: 3 év.

A hitel törlesztése: negyedévente, a negyedévet követő hó 10. napjáig.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalommal elkészített hitelszerződés aláírására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A pénzügyi helyzet ismert. Az adókat át lehet tekinteni, sok lehetőség nincs benne.

5./  Honlap készítésére pályázati felhívás közzététele

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Kéri a képviselőket, hogy olyan előterjesztést tegyenek, melyhez a legkevesebb pénz kell. A honlap esetében most jött el az ideje a fejlesztésnek. A pályázati felhívás előkészítése óta jelentkezett egy 100 %-os bértámogatással rendelkező személy, aki négy hónap alatt elvégezné a munkát a PGB-vel konzultálva. Javasolja a város honlapjának elkészítését munkaszerződés keretében, konzultálva a PGB-vel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

194/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a város honlapjának elkészítésére jóváhagyja munkaszerződés megkötését 100 %-os bértámogatással. A feladat elvégzésének koordinálására a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot jelöli ki.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 30.

6./  Belső felelősségi rend jóváhagyása kerékpárút beruházás közbeszerzéséhez

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A kerékpárút pályázathoz ismételten el kell fogadni a belső felelősségi rendet a polgármester személyének és a közreműködő személyeknek a megváltozása miatt. Kéri az elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

195/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a DDOP-2.1.1/D-09-2010-0006 azonosítószámú pályázat keretében „A balatoni bringakörút balatonföldvári szakaszának kiépítése” elnevezésű általános, egyszerű közbeszerzési eljárás során felmerülő ajánlatkérői feladatok elvégzésének és dokumentálásának módosított belső felelősségi rendjét jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 15.

8./  Tervezési árajánlat elfogadása kerékpárút beruházáshoz

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A közbeszerzéshez szükséges dokumentáció összeállítása során kiderült, hogy közvilágítási és lakossági áramoszlopokat kell áthelyezni, melyet nem terveztek meg. A műszaki ellenőr jelezte, hogy csak engedélyezési tervek állnak rendelkezésre, kiviteli tervek nem. A pályázatba nem került beépítésre, mert nem volt ismert. Költségvetésre és kiviteli tervekre van szükség a közbeszerzéshez, erre kapott árajánlatot, melynek elfogadását kéri.

Fekete Tamás képviselő: Volt-e másik árajánlat?

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az idő rövidsége miatt nem.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

196/2010.(X.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a BÉTA Villamosipari és Szolgáltató Kft.                 ( 8600. Siófok, Gárdonyi G.u.14.) a kerékpárút kiépítése beruházásban szükséges közvilágítási- és kommunális hálózat áthelyezés tervezésére benyújtott árajánlatát összesen 680.000 Ft + Áfa tervezési díjjal jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. október 15.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az eddigi rend helyett az előterjesztéseket későn kapta meg és papíron. Kérdezi, hogy a jövőben mi lesz ennek a rendje. Nem zárt ülés van és nem rendkívüli ülés, miért nincs jelen a Földvár Tévé?

Holovits Huba polgármester: Ezt követően az SZMSZ szerint 5 munkanappal korábban, elektronikusan lesznek továbbítva az előterjesztések. Jelen esetben halasztást nem tűrő felhalmozódott ügyekben kellett ezt a megoldást választani. Kérdezi a képviselőket, hogy az elektronikus kapcsolattartáshoz szükségük van-e laptopra. Az előző testület tagjai a tiszteletdíjukból finanszírozták a beszerzést. Kéri, hogy jelezzék erre vonatkozó igényüket. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A négy évvel ezelőtt beszerzett laptopok a képviselők tulajdonába kerültek, hiszen saját tiszteletdíjukból történt a beszerzés.

Holovits Huba polgármester: A képviselőtestület a választásokig függesztette fel a közvetítést. Az új testületnek majd meg kell erősítenie, de van fogadókészség, hogy a jövőben is a rendes havonkénti ülésekről élő közvetítés lesz.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti, hogy az októberi rendes ülés 28-án, a PGB ülése 26-án lesz. A novemberi ülésre várhatóan 25-én kerül sor, a bizottságira pedig 23-án.

Holovits Huba polgármester Az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál 



 polgármester



           címzetes főjegyző
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