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J e g y z ő k ö n y v

Készül: Pusztaszemes községben  2010.március 04. napján tartott közmeghallgatásról és a Község  Képviselő-testületének 2010. március 4-i  üléséről.

Jelen vannak:  Mecseki Péterné polgármester

Ifj. Kökönyei László alpolgármester, Groszmann Istvánné, Csicsa István, Pintér Zoltán,   képviselők, 

Köselingné dr. Kovács Zita  aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető 

40 fő érdeklődő

Mecseki Péterné polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelent érdeklődőket  képviselőket, meghívottakat. 

Ismerteti, hogy a költségvetés elfogadása előtt közmeghallgatást kell tartani. Mivel a választások előtt már nem  lesz hasonló közmeghallgatás a költségvetés adatainak ismertetése előtt a jelen fórumot szeretné felhasználni az elmúlt négy év munkájának összefoglalására. 

Az adórendelet  többeket érintett. 2006-tól került adó kivetésre, a helyieket lehetőleg igyekeztünk mentesíteni - legalábbis egy ingatlan erejéig. A kommunális adó 8.000.- Ft, amely a szemétszállítás díjába kerül beforgatásra, csökkentve a lakossági terheket. Adókivetés hiányában eladósodott volna a település és ez a fejlődést akadályozta volna. 

2006-ban a régi polgármester halála után teljesen ismeretlenül kellett átvenni a munkát. Munkamegbeszélések sorozata és a lakosság összefogása vezetett ahhoz, hogy a 2006-s nem túl kedvező költségvetéshez képest jobb helyzet alakuljon ki. 

Több kritika is érte ezt a munkát, miért nincs több park, vagy  hogy más településen mi valósult meg. Minden településen mások az adottságok, nálunk nincs az önkormányzatnak területe sem a  parkosításhoz, de a környéken a legszínvonalasabb a faluház, ahol van orvos, gyerekorvos, védőnő, hivatal, könyvtár, telekuckó, színházterem. 

Sokan hozzátették a maguk munkáját ahhoz, hogy a következő eredmények megvalósulhassanak: 

Petőfi-Dózsa utcák kijavítása garanciában, Petőfi utcai viakoloros járda építése, temetői kerítés, járda, parkoló, világítás elkészítése, Bercsényi utca végén útjavítás, buszmegállónál balesetveszélyes rész kijavítása, árkolás a falu teljes területén, focipályán ivókút, parkosítás   -  itt 5 éves fenntartási kötelezettség is terhel minket ,meghatározott feltételekkel -  faluház udvar viakolorozása és parkosítása, ifjúsági klub és idősek klubja belső felújítása. Falugondnoki busz beszerzése, szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás megszervezése. Szűrővizsgálatokra szállítás. Szerszámok beszerzése. Konyha felszerelés, amely bármely rendezvény kiszolgálására alkalmas. Fénymásoló, Internet ingyenes használatának lehetővé tétele. Könyvtárba 200.000.- Ft értékben könyv vásárlása, projektor és hangosító berendezés beszerzése. Számítógépek vásárlása, hogy egyszerre több gyerek is játszhasson. Kábel TV, internet kialakítása. Kistérségi TV-hez csatlakozás, itt egy adás 60.000.- Ft, ezért csak kevés adás megrendelésére van lehetőségünk. 

Többször elhangzott az a vád, hogy sok a dolgozó az önkormányzatnál. Ténylegesen 3 főállású dolgozónk van: a falugondnok, a hivatalsegéd és egy közterület karbantartó. Emellett  közfoglalkoztatás keretében dolgoznak, általában részmunkaidőben azok, akik e foglalkoztatás nélkül szociális segélyre lennének jogosultak.  

A munka biztosítása morálisan és anyagilag is  kedvezőbb a dolgozónak, hiszen nem segélyt, hanem minimálbért kap és fontosnak érzi a munkája. Kedvezőbb a falunak is, mert az önrész kisebb, mint a szociális segély önrésze, ugyanakkor segítenek a faluban a köztisztasági feladatok elvégzésében. Sajnos pont a havazáskor egyetlen közmunkásunk sem volt, mégis színvonalasan sikerült megoldani a járdák takarítását. 

Az önkormányzat több támogatást is adott, így minden évben támogatjuk a tehetséges közép- iskolásokat és felsőfokú intézményekben tanulókat az Arany János ösztöndíj és a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerben. Támogattuk  a háziorvos mobil EKG készülék beszerzését. Számítógépes tanfolyamot szerveztünk az idősebb korosztály számára, az idén lesz 150 éves a templom, szőnyeg vásárláshoz adtunk támogatást és az ünnepség szervezésben is részt veszünk.    

Minden korosztálynak szerveztünk programokat, volt játszóház, borverseny, bálok, mikulás ünnepség, adventi gyertyagyújtás, idősek napja, süti sütő verseny, műkedvelők műsora, szavalóverseny, anyák napi műsor és legjelentősebb a falunapok. Sajnos a rendezvények egy részén kevesen vesznek részt. Önöknek a lakosságnak szervezzük azokat és szeretnénk, ha minél többel eljönnének.  

Nagyon fontos az összefogás, úgy fejlődhet a falu. Köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik munkájukkal a falu fejlődését segítették. 

Hekeli Imréné érdeklődő: Köszöni az összefoglalót és az elvégzett munkát. Hiányolja, hogy a Bercsényi utcában még mindig nem sikerült megoldani az Internet és kábel TV elérhetőséget. 

Mecseki Péter érdeklődő: A kábel TV csövezése megvan, technikai kérdés, hogy alkalmas-e más vezté részére is. 

Mecseki Péterné polgármester: Az OPTANET mindig újabb és újabb határidőt vállalt a  kötelezettségre, a Bercsényi utcai hálózat kiépítése volt az egyik feltételünk ahhoz, hogy a hitelfelvételénél kezességet vállaljunk. Még sem teljesítették. Jogi úton nem követelhető ki a jelenleg rendelkezésre álló nyilatkozat alapján. A bálványosi és kereki polgármesterrel már minden lehetőséget áttekintettünk, vállaltuk volna, hogy a földmunkákat az önkormányzatok végzik el. A Bálványosra vezető kábelre nem lehet rákötni. Kizárólagossága van a cégnek más nem nyújthat szolgáltatást, legutóbb azt vállalták, hogy mikro mobil Internet hálózatot építenek ki júliusig, így legalább az Internet elérhetővé válik.    

Másik fontos témája a mai közmeghallgatásnak a 2010. évi költségvetés 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető :Az előző évhez képest 5 mFt-vel kevesebb a költségvetés főösszege, ami azzal függ össze, hogy lezárult a falugondnoki busz beszerzése. Működtetésre 700.000.- Ft.-vel kevesebbet terveztünk, takarékos gazdálkodást kell folytatni. 6,9 mFt. kerül átadásra az egészségügy, oktatás, hivatali feladatokra. Pusztaszemes kizárólag a kötelezően ellátandó feladatokra költ, fejlesztésre 3 mFt. marad, amely pályázati önrészként jelentős. Az adók tekintetében ma már minden környező település rászorul adókivetésre, a helyieket igyekeztek mentesíteni a rendeletben. Az önkormányzat nem adósodott el, hitelállománya van, amely a pályázatokkal összefüggő, hosszú lejáratú hitel, de anyagi eszköze azt is lehetővé tenni, hogy ezt a hitelt visszafizesse. 

Mecseki Péterné polgármester: Mindig kérdés hogy van hitel vagy nincs hitel. A hosszúlejáratú hitel van, de fedezete is rendelkezésre áll. 

Az iskola kapcsán el kell mondani, hogy  320 %-s emelkedés következett be. 

Okai: csökkent az állami támogatás, Balatonföldvár korábban átvállalta a többletkiadást, most már csak a saját tanulói esetében teszi. A 305 tanulóból 170 bejáró, ezek a gyerekek nélkül a földvári iskola is nehéz helyzetbe került volna, pedagógusoknak nem kötelező étkezési jegyet adni, de ez is bevállalásra került, a pénzügyi gondnokság létszáma eltúlzott. Összehasonlítva az egy gyermek után fizetendő többlet nem eltúlzott, de korábban a földvári polgármester itt ígéretet tett annak átvállalására.

Keserű Béla érdeklődő: összehasonlító adatok kellenének, Tabról, Siófokról, más településekről, akkor látszana, hogy reális-e amit kérnek. 

Mecseki Péterné polgármester: Nem arról van szó, hogy nem reális a kért összeg, hanem arról, hogy korábban más ígéret volt. A megállapodáshoz tartani kell mindenkinek magát. A településnek szüksége van a működéshez költségvetésre, de a képviselő-testülettől felhatalmazást fog kérni további tárgyalásokra iskola ügyben.  

Még két olyan ügy volt, amelyről tájékoztatni szeretné a lakosságot. Egyik a munkaügyi per, melyben első fokon az önkormányzat lett pernyertes. Az ítélet részbeni fellebbezése miatt másodfokon folytatódik az eljárás.

A másik téma a védőnői körzet összevonása a kőröshegyi körzettel. Az ÁNTSZ szakmai támogatása hiányában tovább már nem lehetett helyettesítéssel ellátni a feladatot. A lehetőségekhez képest igyekezett a három település a legjobb megállapodást megkötni Kőrösheggyel.  Ahhoz ragaszkodtunk , hogy a védőnő minden településen tartson fogadóórát. 

A lakósság részéről több észrevétel kérdés nem volt, Mecseki Péterné polgármester a közmeghallgatást bezárta. Ezt követően megállapította, hogy a testület   6 tagjából 5 fő jelen van, a képviselő-testület  ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendeket tárgyalja:

N a p i r e n d: 

1./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 

Előadó: Mecseki Péterné polgármester 

2./ Pusztaszemes Község Önkormányzat 2010. évi költségvetése

Előadó: Mecseki Péterné polgármester 

3./ Pusztaszemes Község Választási Bizottságának megválasztása

Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

Napirend tárgyalása:

1./  2009. évi költségvetési rendelet módosítása 
Előadó: Mecseki Péterné polgármester


Előterjesztés: írásban

Mecseki Péterné polgármester: A zárszámadási rendelet elfogadása előtt törvényben meghatározott  határidőn belül át kell vezetni a változásokat, elsősorban a pontos állami normatíva adatokra tekintettel. 

Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  következő rendeletet alkotja: 

Pusztaszemes Község Önkormányzatának  4/2010. (III.04.) sz. rendelete a  Pusztaszemes Község Önkormányzat 2009 évi költségvetéséről szóló 11/2009. (XII.07.) sz. 

7/2009. (V.14.) és 8/2009. (VIII.24.) számú rendeletekkel módosított 

2/2009 (II.12.) számú rendelet  módosításáról 

A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

2./ Pusztaszemes Község Önkormányzat 2010. évi költségvetése

Előadó: Mecseki Péterné polgármester 

Előterjesztés: írásban

Mecseki Péterné polgármester:  A közmeghallgatás keretében részletesen tárgyaltuk a költségvetést. Amennyiben további kérdés vagy észrevétel nincs, úgy javasolja a rendelet megalkotását azzal, hogy az iskola ügyében további tárgyalásokra kerüljön sor. 

 Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  következő határozatot hozza:

   17/2010. (III.04.) Kt. sz. határozat

Pusztaszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kistérségi iskola támogatása ügyében felkéri a polgármestert további tárgyalások folytatására. 

Felelős: Mecseki Péterné polgármester

Határidő:  2010. július 31.

Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  következő rendeletet alkotja: 

Pusztaszemes Község Önkormányzatának 5/2009. (III.04.) sz. rendelete 

Pusztaszemes Község Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről

 A rendelet kihirdetett szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva

3./ Pusztaszemes Község Választási Bizottságának megválasztása

Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

Előterjesztés: írásban

Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  következő határozatot hozza:

   18/2010. (III.04.) Kt. sz. határozat

Pusztaszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pusztaszemes Község Választási Bizottsága tagjának: György Ferencné, Peringer József, Tóth Gáborné, Sovák Géza, Szakmány Károlyné; póttagjának: Rózsa Ildikó, Bónáné Sovák Katalin, Vincze Józsefné, Matécz Brigitta, Kovácsik György Ferencné pusztaszemesi lakosokat megválasztja.

Felelős: Mecseki Péterné polgármester

Határidő:  azonnal

Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  következő határozatot hozza:

   19/2010. (III.04.) Kt. sz. határozat

Pusztaszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pusztaszemes Község Önkormányzat Kisebbségi  Választási Bizottsága tagjának Rózsa Ildikó, Bónáné Sovák Katalin, Vincze Józsefné, Matécz Brigitta, Kovácsik György Ferencné pusztaszemesi lakosokat megválasztja.

Felelős: Mecseki Péterné polgármester

Határidő:  azonnal

K.m.f.

                          Mecseki Péterné                                            Köselingné dr. Kovács Zita 

                            polgármester                                                               aljegyző

