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J e g y z ő k ö n y v

Készül: Bálványos, Kereki Pusztaszemes Község Képviselő-testületeinek 2010.március 4. napján tartott együttes   üléséről.

Jelen vannak:  

Bálványos Község Képviselő-testületéből: Sebestyén Gyula polgármester, Ágoston Ferenc, Horváth Gáborné, Pataki Ferenc, Gutman István  Kiss János Pataki Ferenc képviselők

Kereki Község Képviselő-testületéből: Marton Lajos polgármester, Bogdán Lajos alpolgármester,   Kimmel Szabolcs, Krezinger László, Dr. Zsákai Zsolt  képviselők.  

Pusztaszemes Község Képviselő-testületéből: Mecseki Péterné polgármester, Ifj. Kökönyei László alpolgármester Csicsa István,   Groszmann Istvánné,  Pintér Zoltán képviselők

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Roesner Ágnes Gyámhivatal vezető

Marton Lajos  elnöklő polgármester  köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Bálványos Község Képviselő-testületének 8 tagjából  7 fő jelen van, Kereki Község Képviselő-testületének 6 tagjából 5 fő Pusztaszemes  Község Képviselő-testületének 6 tagjából 5 fő jelen van a képviselő-testületek határozatképesek, az együttes ülést megnyitja. Ismerteti röviden az együttes ülés célját . 

Javaslatára a képviselő-testületek a következő napirendet tárgyalják:

1./  Védőnői körzet

1./  Védőnői körzet

Előterjesztés: írásban

Marton Lajos polgármester: Mindhárom képviselő-testület többször tárgyalt már a védőnői körzet tárgyában. A körzet feladatellátását helyettesítéssel biztosítottuk, azonban a működési engedély március 31-ével lejár. A  helyettes védőnő munkáltatója ezt követően már csak akkor járul hozzá a munkavégzéshez, ha  az önkormányzatok fizetnek Nágocs önkormányzatának.  Ahhoz, hogy a normatíván felül ne kelljen további anyagi terheket vállalni csak a kőröshegyi körzettel összevonás lehetősége maradt. Kőröshegy számára is ez jelenti a kedvező megoldást, mert a létszámadatok alapján a főállású védőnő bérét a normatívából nem tudják biztosítani.  Az egyesített körzet működése társulási megállapodás alapján történne.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Ismerteti a társulási megállapodás tervezetet. A Kőröshegyiek által megküldött tervezet módosításra, kiegészítésre került részben a jogszabályi hivatkozás, részben atekintetben, hogy a normatíván felül 8 évig nem kell többlet anyagiakat vállalni és a védőnő munkaköri leírásába bekerül, hogy  valamennyi községben kell fogadónapot tartania.  Később lehet, hogy jogszabály erejénél fogva kistérségi szinten kell megszervezni a védőnői ellátást.  

Csicsa István képviselő:  Nem lehetne kistérségi szinten kezelni ezt a kérdést?

Sebestyén Gyula  polgármester: A balatonföldvári védőnő nem rendelkezik felsőfokú végzettséggel. A jelenlegi működési engedélye még lehetővé teszi, hogy így lássa el a feladatot, de egy újabb engedélyezési eljárásban az ÁNTSZ már nem fogadja el, így új védőnőt kellene keresni. Ettől a Balatonföldvári testület elzárkózott, ezért  jelenleg a kistérségi szintű társulás a védőnői körzet kapcsán nem lehetséges. 

Minden lehetséges formát végigkerestünk ahhoz, hogy megmaradhasson önállóan a kereki védőnői körzet, azonban minden esetben az ÁNTSZ ellenállásába ütköztünk. Korábban ők javasolták a nágocsi védőnőt, később mégis azt mondták, hogy március 31-t követően nem támogatják a helyettesítését, mert nem lesz ideje kipihenni magát. A környékbeli más védőnők esetében is hol a tanulmányaik folytatása, hol a végzettség hiánya, hol egyéb okok miatt szakmailag elzárkóztak a helyettesítés támogatásától.  Javasoltuk, hogy a kőröshegyi körzet olvadjon be a kerekibe, hiszen a mi körzetünk nagyobb, de ezt sem támogatják. Kiszolgáltatott helyzetbe kerültünk, nem maradt más lehetőség.

Mecseki Péterné polgármester: A helyettesítő védőnővel nagyon elégedettek a kismamák, ezért felmerült az  az elképzelés is, hogy mi alkalmaznánk főállásban, így azonban az önkormányzatoknak a normatíván felül is további kb. 150.000.- Ft. hozzájárulást  kellene biztosítaniuk. A lakosság érdekében ezt is vállaltuk volna, azonban a védőnő elzárkózott ettől, tartva az ÁNTSZ szakmai kifogásaitól.

Dr. Zsákai Zsolt képviselő:  Március 31-t követően nem lehetett volna meghosszabbítani a jelenlegi helyettesítővel a szerződést?

Csicsa István képviselő: Jelenleg megfelel a földvári védőnő végzettsége, de a mi körzetünben nem?

Gutman István képviselő: Kiszolgáltatott helyzetben vagyunk. Kőröshegy most még elfogadja a feltételeinket, később lehet, hogy azt sem.

Sebestyén Gyula  polgármester: A vezető védőnő azt mondta, hogy végső esetben még egyszer 3 hónapra hozzájárulnak a nágocsi védőnő helyettesítéséhez, de tovább semmi esetre sem. Ugyanakkor a helyettesítést most már nem végezheti a szabadsága terhére, tehát a munkáltatójának hozzájárulása szükséges, ők viszont ezért pénzt kérnek. Kőröshegy polgármesterével egyeztetett a jelenlegi előterjesztésről, ők el tudják fogadni a feltételeinket. Jelenleg nincs jobb megoldás.   

A települések képviselő-testületei Bálványos Község Képviselőtestülete egyhangú 7 igen szavazattal, Kereki Község Képviselő-testülete egyhangú  5 igen szavazattal, Pusztaszemes Község Képviselő-testülete egyhangú 5 igen szavazattal, Bálványos esetében 16. Kereki esetében 10., Pusztaszemes esetében 16. sorszámmal a  következő határozatot hozta:

…/2010. (III.04.)sz. határozat

A képviselő-testület a Kereki Védőnői Körzetet 2010. március 31. napjával megszünteti. 

A védőnői feladatok ellátására Kőröshegy Község Önkormányzatának Képviselő-testületével  „Feladatellátási társulási megállapodás” köt.  

A megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. március 31. 

Marton Lajos elnöklő polgármester megköszönte a jelen lévők munkáját és azt ülést bezárta. 

K.m.f.

          Mecseki Péterné                                                  
  Marton Lajos

            Polgármester                                                                 Polgármester

         Sebestyén Gyula 



           Köselingné dr. Kovács Zita 

           Polgármester                                                                           aljegyző 

