JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. február 17. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta, Kapusné Dojcsák Edit, Töttösiné Iván Erzsébet, intézményvezetők, Jencsky Ernő műszaki vezető, Szita László könyvvizsgáló.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotása

2.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

3.)  A 2010. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

4.)  Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár továbbképzési tervének módosítása

5.)  Kerékpárút csapadékvíz átemelő tervezési ajánlat elfogadása

6.)  A város köz- és magánterületeinek állapotfelmérése

7.)  Manna Mia vendéglő közterület használat ügye

8.)  Keleti strandi üzletre pályázati felhívás jóváhagyása

9.)  Weboldal készítésére ajánlatkérés jóváhagyása

10.)  Kondicionáló terem bérleti szerződésének módosítása

11.)  Szabadtéri színpad hasznosítása

12.)  Sétáló utca kialakítása

13.)  Triatlon verseny megrendezése

14.)  Marcali szennyvíz társulásból kilépés jóváhagyása

15.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevételének támogatása

1./  A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Több fordulóban készítették elő a költségvetést. A PGB ülésén részletesen megtárgyalták. Októberben számos feladat megoldása várt a képviselőtestületre. Csökkenteni kellett a folyószámla hitelkeretet, 420 milliós beruházás finanszírozását, önrészének biztosítását be kellett építeni a költségvetésbe. E mellett a közszférában megőrizték a munkahelyeket. Takarékos, önmegtartóztató hivatal és önkormányzat megteremtése volt a cél. Ennek érdekében a testület csökkentette a bizottságok számát, csökkentette és korszerűsítette a gépjárműparkot. 50 millió forinttal csökkentette a működési kiadásokat. Áramszolgáltatót váltott, melynek révén 10 hónap alatt 5 millió forinttal csökkennek a kiadások. E mellett új költségelemek jelentek meg: 2,4 millió forintot különített el az önkormányzat a helyi civil szervezetek támogatására. Felhalmozási tartalékot képeztek 16,5 millió forint mértékben a BHZRT részvények vásárlása céljára, és további 4 millió forintot egyéb célra. Olyan költségvetést állítottak össze, mely megalapozott, valós képet ad.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Szintén kiemeli, hogy reális költségvetés alakult ki. Minden előirányzat hosszas kimunkáláson esett át. 2010-hez képest 50.240 ezer forinttal csökkentek a működési kiadások úgy, hogy a feladatellátás színvonala nem változik. Feszített a költségvetés, melynek végrehajtása fokozott figyelmet igényel. A költségvetés a most látható feladatokhoz készült, ha új feladat jelenik meg, akkor azonnal módosítani szükséges. A tavalyi 600-700 ezer forintos főösszeghez képest a főösszeg 1.080.700 ezer forint. 178 millió forintot meghaladó hitel előirányzat szerepel, ebből 119 millió forint a közel 450 milliós fejlesztés megvalósítását célozza. A működési mérleg 21 milliós többletet tartalmaz, hosszabb idő után lett pozitív. 

Szita László könyvvizsgáló: Részletesen ismerteti írásos könyvvizsgálói jelentésében foglaltakat.

Fekete Tamás képviselő: Mit tartalmaz a 4 milliós számítástechnikai szolgáltatás előirányzat?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A rendszergazdai feladatok ellátásáért járó díjat.

Fekete Tamás képviselő: Az informatikus a kistérségben is megbízott, juttatásban részesül. Felmerül, hogy nincs-e átfedés a feladatellátásban. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Tudomása szerint nincs. Az összegben szerepel a karbantartás is.

Fekete Tamás képviselő: Kéri a szerződések rendelkezésre bocsátását. 

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A kintlévőségek esetében a 9,8 millió forint tartalmazza-e a be nem szedett adókat?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A kintlévőség több 10 millió forint. Az óvatosság számviteli alapelvének megfelelően csak a reálisan behajtható összeget szerepeltette. Az adóhátralékok behajtására a végrehajtó mindent megtesz. Az érintett cégek többsége felszámolás alatt áll, a hátralék azonban csak dokumentumok alapján írható le. 2010-ben 9,8 millió forint volt a behajtott összeg.

Babina Éva alpolgármester: Ezt követően is szükségesnek tartja, hogy részletes indokolás álljon a képviselők rendelkezésére.

Holovits Huba polgármester: Minden információt igyekeznek biztosítani a döntés meghozatalához.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a könyvvizsgáló javaslatát a 4.§ kiegészítésére, mely a hitelfelvétellel és a kötvénykibocsátással kapcsolatos kötelezettséget tartalmazza.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A határozati javaslattal kapcsolatban ismerteti, hogy a képviselőtestület a polgármester cafetéria juttatásáról dönt, a köztisztviselők juttatásának pedig a forrását biztosítja.

Holovits Huba polgármester: A 4. §-t érintő kiegészítéssel a rendelet megalkotását felteszi szavazásra.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Balatonföldvár Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II.18.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az SZMSZ szerint a polgármester juttatásáról kikérte a javaslattevők véleményét. A kormány által meghatározott 200 ezer forint megállapítását javasolják. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – Holovits Huba polgármester személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem vesz részt, a következő határozatot hozza:

24/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a polgármester 2011. évi cafetéria keretösszegét 200.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Babina Éva alpolgármester

Határidő: 2011. március 10.

2./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

       Előadó: Holovits Huba polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a január 28 - február 17-ig tartó időszakban történt fontosabb eseményeket.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

3./  A 2010. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A módosításra az Áht. értelmében kerül sor. A bevételi oldalon 53 ezer forint a változás, mely négy tételt érint. A kiadások változását a 4. melléklet tartalmazza. Az önkormányzati jogalkotás és az igazgatás szakfeladaton kizárólag járulék módosítás szerepel. Érinti a módosítás a szociális étkeztetést. A közcélú foglalkoztatás esetében lényegesen magasabb a teljesítés. Két esetben előirányzat csökkentésre is lehetőség volt. Az intézmények körében a közösségi háznál 3 millió forint dologi emelkedés van. A GAMESZ-nál a bér előirányzat emelkedett a közfoglalkoztatás szakfeladaton. A támogatások előirányzata 82 millió forintról 91 millió forintra emelkedett, melyet az 5. melléklet részletez. A főösszeg 29.800 ezer forinttal nő, melynek fedezete 18 millió forint többletbevétel és a beépített likvid hitel előirányzat. Megjelenik még 10 millió forint munkabér hitel, hogy az előirányzatok megegyezzenek a zárszámadással.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosításának jóváhagyását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Balatonföldvár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 6/2010.(III.9.), 8/2010.(IV.19.), 13/2010.(VI.30.), 15/2010.(X.29.) és 17/2010.(XII.16.) önkormányzati rendelettel módosított 2/2010.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2011.(II.18.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár továbbképzési tervének módosítása

       Előadó: Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató

       Előterjesztés írásban csatolva.

Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató: A közművelődési szakalkalmazottak számára kötelező továbbképzéshez nincs állami támogatás, ezért szükségszerű a képzési terv módosítása. Mivel az éves munkatervhez a programok egyeztetése még tart, itt tér ki arra, hogy a március 15-i ünnepség március 15-én 17 órakor lesz. Előzetes egyeztetés alapján Holovits Huba polgármestert kérik fel ünnepi szónoknak.

Holovits Huba polgármester: A felkérést köszönettel elfogadja. Felteszi szavazásra a továbbképzési terv módosításának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

25/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár 2007-2013. évekre vonatkozó továbbképzési tervének módosítását jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

5./  Kerékpárút csapadékvíz átemelő tervezési ajánlat elfogadása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A csapadékvíz átemelő tervezésére most kért ajánlatot. Kéri, hogy a testület hatalmazza fel a polgármestert szerződéskötésre a legolcsóbb ajánlatot tevővel.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a BIZVILL Kft-vel való szerződéskötést a határozati javaslat szerint.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

26/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata „A BALATONI BRINGAKÖRÚT BALATONFÖLDVÁRI SZAKASZÁNAK KIÉPÍTÉSE” című projekthez kapcsolódó csapadékvíz átemelő villamos tervezési munkálatainak elvégzésével a BIZVILL KFT. (8623 Balatonföldvár, Ady E. u. 70.) ajánlattevőt bízza meg.


 A képviselőtestületet felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

6./  A város köz- és magánterületeinek állapotfelmérése

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Képviselői indítványra készült a felmérés. A táblázat minden közterületet tartalmaz, és megjegyzésben szerepel, ahol probléma van. A képanyag ősszel, majd januárban és februárban készült. Azóta történtek változások, melyhez egy pótlólagos táblázat készült. Az utak-járdák kapcsán ütemterv készítése javasolt, mely érinti a gazdasági programot – költségvetési forrást kell mellé rendelni. A magántulajdonban lévő telkek esetében folyamatosak a felszólítások. Néhány esetben nem érhető el a tulajdonos. Ha helyettük elvégzi az önkormányzat a karbantartást, nem terhelhető a költség az ingatlanra, csak parlagfű-mentesítés esetén. Egyes önkormányzati területeket magánszemélyek birtokolnak, ezzel is foglalkozni kell.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Van, ami az őszi felvételek óta elkészült, vannak folyamatban lévő munkák. Az utak-járdák esetében nem javítást, hanem felújítást kell végezni ütemterv alapján.

Holovits Huba polgármester: Javasolja ütemterv készítését a szükséges munkák sorrendjéről és a források mellérendeléséről a közterületek vonatkozásában.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

27/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a köz- és magánterületek állapotfelmérése alapján ütemterv készítését tartja szükségesnek, mely tartalmazza a közterületeken elvégzendő munkák időrendjét és költségvetési forrás igényét.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

7./  Manna Mia vendéglő közterület használat ügye

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Második fordulóban tárgyal a testület a vendégtér közterületen történő bővítéséről. Sor került a terület nagyságának felmérésére és a megoldás módjának vizsgálatára.

Holovits István Évf. osztályvezető: Elvégezte a felmérést. Helyszíni szemlére került sor, mely alapján a támfal nyugati oldalon teljes hosszában lebontandó. Átjáró kialakítása szükséges, így az üzletek oldalán megmaradna a támfal. Körülbelül 50 m2 kerthelyiség alakítható ki. A kialakítás terepszinten javasolható, így nem takarná a mögötte lévő üzleteket.

Holovits Huba polgármester: A terv része egy koncepciónak, mely szerint a Széchényi utca sétáló utcává alakulna. A Jubileumi tér elzárja a teret, bontását szerepeltetni fogják a gazdasági koncepcióban. Támogatható a járda szinten történő megvalósítás. Most elvi hozzájárulásra kerülne sor, majd konkrét szerződés készülne. A kérelmező minden felmerülő költséget vállal.

Veres Zsolt PGB elnöke: Két szomszédos üzlettulajdonossal egyeztetve utca szinten lenne a vendégtér, így támogatták az elképzelést.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Elhangzott, hogy a parkoló igényt teljesíteni fogják, a meglévő posta felőli terület vonatkozásában is.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a terület igénybevételéhez való elvi hozzájárulást és a beton támfal visszaépítését.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

28/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elvi hozzájárulását adja a Manna Mia vendéglő vendégterének közterületen történő bővítéséhez, és ehhez kapcsolódóan a Jubileumi tér beton támfala részleges átalakításához.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

8./  Keleti strandi üzletre pályázati felhívás jóváhagyása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A Keleti strandon folyamatban lévő beruházás keretében üzletek építésére is sor kerül. Egy üzletre nem volt pályázó, a jogerős építési engedély rendelkezésre áll, célszerű újra meghirdetni. A Szélkakas étteremre és a parti étteremre megkötötték a bérleti szerződést, jelenleg a terasz leburkolásához való hozzájárulást kérik, mely az önkormányzat tulajdonába kerülne. A parti étterem további területet is burkolna. A szükséges parkolók kiépítésére sor kerülne.

Holovits Huba polgármester: A lángosos azonos feltételekkel újra lenne hirdetve, így van esély, hogy a szezonra felépül. Jóváhagyását felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

29/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Keleti strandon lángos-palacsinta-fagylalt üzlet megépítésére és bérletére ( földhasználatára ) vonatkozó pályázati felhívást az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A két üzlethez pluszban szeretnének teraszt burkolni. Ezzel a bérleti díj is nő?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: 5 m2-enként újabb parkolót kell építeniük. Az épület alapterülete nem változik, a bérleti díj növelése külön döntést igényel a testület részéről.

Holovits Huba polgármester: Módosító javaslat nem volt. Felteszi szavazásra a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

30/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete hozzájárul 

- a Szélkakas étterem tervezett földszinti alaprajz szerinti felújításához,

- a parti étterem terasz lefedéséhez és a terasz melletti terület burkolásához 

azzal, hogy ezen beruházások tekintetében is a korábban megkötött tartós bérlet szerinti feltételek irányadók. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

9./  Weboldal készítésére ajánlatkérés jóváhagyása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Januárban levette a testület a napirendről a honlap ügyét. Az elkészített ajánlatkérő kiküldésre kerülne az eddig ajánlatot benyújtó és más cégek részére is.

Fekete Tamás képviselő: A PGB ülésén is kifejtette, hogy problémát talál az ajánlatkérőben. Az ajánlatok bekérésével egyetért. Ismerteti az észrevételeit: a formai és tartalmi megjelenésnél nem javasolja Balatonfüred honlapjára utalni. Az elfogadott specifikáció első két pontja rögzíti, hogy milyen igényeknek kell megfelelni. Nem kell szerepeltetni, hogy a forrásanyag digitális formában rendelkezésre áll. A szolgáltató független verzió maradjon. A kommunikációs csatornákra az együttműködési megállapodásnak kell kitérnie, nem az ajánlatkérésnek. 

Holovits Huba polgármester: Ezek szerint az első mondatot fogalmazzuk át, a többi maradhat.

Fekete Tamás képviselő: A honlap tartalmi és formai megjelenését a weboldal specifikációnak és a 2011-es trendeknek megfelelően kell biztosítani.

Holovits Huba polgármester: Az első mondatra vonatkozó módosító javaslattal felteszi szavazásra az ajánlatkérő jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

31/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a város weboldalának elkészítésére további árajánlatok bekérésével egyetért. Az ajánlattételi felhívást jóváhagyja, azzal, hogy a tartalmi és formai megjelenésre vonatkozó feltételnél a weboldal specifikációban foglaltak szerepeljenek. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

10./  Kondicionáló terem bérleti szerződésének módosítása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A kondicionáló terem bérlője a bérlő személyének megváltoztatását kérte. A határozati javaslat ennek jóváhagyását tartalmazza.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a határozati javaslat támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

32/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy a kondicionáló terem bérlője Bereczk Tamás,  8622. Szántód Napos u. 8/B. szám alatti lakos legyen, azzal, hogy a 2009.06.15. napján kötött és 2010.07.31. napján módosított szerződésben rögzített feltételek változatlanul érvényben maradnak.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

11./  Szabadtéri színpad hasznosítása

        Előadó: Veres Zsolt PGB elnöke

        Előterjesztés írásban csatolva.

Veres Zsolt PGB elnöke: Az üzemeltető másfél hónapig hasznosítja a színpadot, ezért azt javasolja, hogy kössön vele megállapodást az önkormányzat, mely szerint a fennmaradó időszakban a város a saját rendezvényeihez térítésmentesen használhatja a színpadot. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A jelenlegi szerződés ezt tartalmazza.

Holovits Huba polgármester: A konkrétumokról tárgyalni kell az üzemeltetővel, mert van olyan érdeklődő, aki hasonló kulturális programokat valósítana meg. Kéri a testület felhatalmazását a tárgyalások lefolytatására.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A szerződés meghatározza, hogy mennyi idővel előre kell jelezni a konkrét programot.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A tárgyalások során nyomatékosítani kellene, hogy a szerződés szerint a színpad környezete a használaton kívüli időszakban is feleljen meg a balatonföldvári elvárásoknak.

Holovits Huba polgármester: Egyetért a javaslattal. Ennek megfelelően áttekintik a szerződést és egyéb tisztázandó kérdéseket. Kéri az üzemeltetővel való kapcsolatfelvétel támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

33/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy a szabadtéri színpad üzemeltetési szerződésének tárgyában, és más kapcsolódó kérdésekben tárgyalások kezdődjenek az üzemeltető Összpróba Alapítvány képviselőjével.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

12./  Sétáló utca kialakítása

        Előadó: Veres Zsolt PGB elnöke

        Előterjesztés írásban csatolva.

Veres Zsolt PGB elnöke: A javaslat szerint a Széchényi utca Spur István utcától a Balaton felé vezető szakaszát alakítanák sétáló utcává időszakosan vagy egész nyárra. Programokkal megtöltve vigalmi negyed alakulna ki. A testület elvi támogatása alapján megkezdődne a szakmai vizsgálat és az engedélyeztetés.

Holovits Huba polgármester: Elvi állásfoglalásra kerülhet sor, hogy tervezi-e a testület az utca funkcionális átalakítását. Egyelőre mobil lezárásról lenne szó. A megvalósítás előkészítésébe az építési osztályt, a GAMESZ-t és az illetékes hatóságokat vonnák be. Mindennek akkor van értelme, ha attrakcióval van megtöltve, ebben rendezvényszervező cég ajánlotta együttműködését.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Jó ötletnek tartja. A parkolás megoldására gondolni kell.

Holovits Huba polgármester: Elsőként az esti órákra gondol.

Fekete Tamás képviselő: Kéri, hogy a rendezvényszervezővel való tárgyalásokra kapjon meghívást a turisztikai egyesület. Ezt együttműködési felkérésnek szánja.

Holovits Huba polgármester: Nincs akadálya, azonban még nincsenek konkrétumok.

Holovits István Évf. osztályvezető: Ha a központi parkolóhoz kikerül a közforgalmú parkoló tábla, akkor a rendőrségnek lehetősége van a beavatkozásra. Megfontolandó az egy órás parkolás bevezetése.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslat elvi támogatását a tárgyalások, egyeztetések megkezdése érdekében – az idei szezontól valósulna meg.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

34/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elvi támogatását adja a Széchényi Imre utca sétáló utcává alakításához, annak érdekében, hogy a szükséges tárgyalásokra, egyeztetésekre sor kerülhessen.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

13./  Triatlon verseny megrendezése

        Előadó: Veres Zsolt PGB elnöke

        Előterjesztés írásban csatolva.

Veres Zsolt PGB elnöke: A szeptemberi senior triatlon verseny megrendezésének támogatására a 2011-es költségvetés nem tartalmaz összeget. Tavaly az egy napos rendezvény a vállalkozások számára nem jelentett plusz bevételt. Érdemes-e több százezer forinttal támogatni?

Holovits Huba polgármester: Sem városi, sem turisztikai keretből nincs forrás elkülönítve. Viszonylag kevés a résztvevő. Hozadéka sem a vendégéjszakáknál, sem a szolgáltatások igénybevételénél nem mérhető. A média megjelenés szintén csekély. A PBG az idén nem kívánja támogatni. Javasolja a helyszín felajánlását a megrendezéshez, de konkrét támogatás nyújtását 2011-ben nem javasolja a felsorolt indokok alapján.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

35/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a senior triatlon verseny megrendezéséhez a helyszínt rendelkezésre bocsátja, de 2011. évben anyagi és egyéb támogatást a rendezvényhez nem kíván biztosítani.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

14./  Marcali szennyvíz társulásból kilépés jóváhagyása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Hét agglomeráció tartozik a társuláshoz. A marcali és a nagybajomi kiválna a társulásból, mert a többi nem tart még olyan készültségi fokon. A siófoki önálló tisztítót szeretne megvalósítani. A három agglomeráció kiválásához szükséges minden képviselőtestület jóváhagyása.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti az írásos határozati javaslatot, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

36/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete jóváhagyja a marcali, siófoki és nagybajomi agglomerációhoz tartozó településeknek a Dél-balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulásból való kilépését. Felhatalmazza a polgármestert a tagönkormányzatok kilépésének jóváhagyására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

15./  Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevételének támogatása

        Előadó: Babina Éva alpolgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Babina Éva alpolgármester: A javaslat lényege, hogy a rászoruló balatonföldváriak térítési díját az önkormányzat átvállalná. Jelenleg 32 fő részesül ellátásban, napi 40 Ft a díj. Ismerteti az ellátás tartalmát, jelentőségét. Mindenki számára nem lehet átvállalni, a család jövedelméhez lehetne kötni: ahol az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 220 %-át, a 62.700 Ft-ot. Jelenleg hét ilyen személy van, ami valószínűleg bővülne. Ennek korlátja, hogy a térségben 200 készüléket lehet kihelyezni. Jelenleg 100 ezer forint a költségigénye, legfeljebb 200 ezer forintra lehet számítani. A szociális rendeletbe kerülne beépítésre.

Holovits Huba polgármester: Fedezete az orvosi rendelőnél fizetendő rezsi lehet, ami közel félmilliós összeg. 

A képviselőtestület hozzájárul, hogy Fehér Attila a napirendi pont keretében hozzászóljon.

Fehér Attila vezető gondozó: Az intézkedés révén nem várható robbanásszerű emelkedés. Kiemeli, hogy az ellátás egészségügyi, biztonsági és egyéb célokat szolgál. Napi bejelentkezés történik a keretében.

Veres Zsolt PGB elnöke: Az összeg nagyságrendjéhez képest nagy segítséget jelent a rászorulóknak. Támogatja a javaslatot.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra, hogy a javaslat épüljön be a szociális rendeletbe.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

37/2011.(II.17.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elfogadja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díjmentes igénybevételének beépítését a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletbe az alábbiak szerint: az igénybevevő családjában az egy főre jutó havi jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 220 %-át, 62.700 Ft-ot.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 24.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Felhívja rá a figyelmet, hogy a rendeletről külön fog szavazni a testület.

Babina Éva alpolgármester: A komposztálásról kiküldött szórólappal kapcsolatban több kérdés felmerült, jó lenne erről további tájékoztatást adni.

Holovits Huba polgármester: Előzetes igényfelmérés a kérdőív célja. Ha megfelelő számú visszajelzés érkezik, akkor az önkormányzat csatlakozhat a pályázathoz. Az igények száma meghatározza a pályázati intenzitást is. Öt éves fenntartási kötelezettség van.

Babina Éva alpolgármester: Megszűnik-e ezzel a Zöldfok zöldhulladék szállítása?

Holovits Huba polgármester: Nem, a program független a Zöldfoktól.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Erre a minimális igényfelmérésre azért került sor, hogy szervezzen-e az önkormányzat tájékoztatást a lehetőségről. Ha végleges pályázati terv lesz, akkor az érdeklődők dönthetnek a csatlakozásról.

Holovits Huba polgármester: Az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.
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