JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. február 24. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos.

Távol maradt: Fekete Tamás, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnök.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Épületenergetikai pályázat benyújtása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

2.)  2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

3.)  Rendezési terv módosításának kezdeményezése

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

1./  Épületenergetikai pályázat benyújtása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A pályázatot a két nagy önkormányzati épületre, a közösségi házra és a polgármesteri hivatalra egységesen lehetne benyújtani. Az elkészülő ajánlat erre fog vonatkozni. 200 millió forintra pályázna az önkormányzat, mely tartalmazza az előkészítést és minden kötelező feladatot. A pályázat intenzitása 85 %, így az önrész összege 30 millió forint, mely 5-6 év alatt térül meg. Van olyan hitelkonstrukció, melyben a törlesztés megegyezik a kimutatott megtakarítással. 2012. január 1-től a közösségi háznak energetikai tanúsítvánnyal kell rendelkeznie ahhoz, hogy bérbe lehessen adni. A végleges pályázat március 1-jén jelenik meg. Tájékoztatókon az hangzott el, hogy 15 % lesz az önrész. A pályázatot április 15-ig kell benyújtani. A most jóváhagyandó felmérés az előkészítés része, és a pályázatban elszámolható. 

Holovits Huba polgármester: A pályázat előkészítése történne meg. Három ajánlat érkezett. Nyertes pályázat esetén a költsége elszámolható. Mindkét épületnél akut probléma a nyílászárók állapota és a fűtési rendszer. A közösségi háznál a bejárati ajtó kérdését tisztázni kell.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Tudomása szerint nem történt ilyen irányú lépés, ha nem kezdték meg a cserét, akkor meg kellene várni a pályázatot – szeptemberben már sor kerülhet rá.

Holovits Huba polgármester: Bruttó 920 ezer forint a legolcsóbb ajánlat, ennek elfogadását javasolja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

40/2011.(II.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja a közösség ház és a polgármesteri hivatal épületenergetikai korszerűsítésére benyújtandó pályázat előkészítési munkáinak megkezdését. Az épületenergetikai tanulmány elkészítésére benyújtott ajánlatok közül a Z-GONN Projekttervező, Tanácsadó és Szolgáltató Kft. 776.000 Ft + Áfa összegű ajánlatát fogadja el.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 4.

2./  2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az Összpróba Alapítvány pályázaton való részvételének feltétele a kiadási és bevételi oldalon is megjelenő 3 millió forint szerepeltetése. Az alapítvány 3 millió forint bérleti díjat fizet meg, az önkormányzat pedig 3 millió forintot ad át a közszolgáltatási szerződés szerint. A balatoni közmunka programban Balatonföldvár 10 főt foglalkoztathat. Siófok, gesztor önkormányzatnak 1.894 ezer forintot kell átutalni önrészként. Ezek fedezete 6 millió forint többletbevétel a turisztikai egyesülettel való megállapodás alapján. Kiadási oldalon 4 millió forint jelentkezik, a GAMESZ ugyanis 894 ezer forintot ki tud gazdálkodni a közmunka programhoz. Így a hitel 2 millió forinttal csökken. Az energetikai pályázathoz 920 ezer forintot a felhalmozási célú tartalékból lehet átcsoportosítani.

Holovits Huba polgármester: Nyolc helyett idén 10 főt tudunk a közmunka programban foglalkoztatni nyolc órában a teljes szezon alatt és december 31-ig. Nőtt a tárgyi eszközre jutó támogatás is. Összesen mintegy 10 millió forint értékhez jut a város a program révén.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az Összpróba Alapítvány esetében egy évre gondolták a megállapodást. Évente szükséges a 3 millió forint?

Holovits Huba polgármester: Valószínűleg a pályázat teljes tartama alatt.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A tavaly előtt átadott összeg nincs rendezve.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Volt egy színházi támogatás, ami ezen felül jelentkezett, azt meg kell vizsgálni.

Holovits Huba polgármester: Az alapítványnak szükséges, hogy ténylegesen megtörténjen a pénzmozgás. Megállapodtak, hogy az adósságaikat is rendezni fogják. Lehetősége lesz a városnak a szabadtéri színpad használatára, amihez előzetes programtervet kell készíteni. A berendezések a szezonban rendelkezésre állnak, a szezonon kívül a rendezvényszervezőnek kell biztosítania. Felteszi szavazásra a rendelet módosításának elfogadását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a Balatonföldvár Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 3/2011.(II.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

3./  Rendezési terv módosításának kezdeményezése

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: A volt mozi tömbjét érintően telekalakítást kezdeményeztek. A tömb beépíthetőségének szabályozására tesz javaslatot a Balaton Klubra vonatkozó szabályozással megegyezően, kiegészítve az egészségügyi épülettel.

Babina Éva alpolgármester: A meglévő egészségügyi létesítményre vonatkozna?

Holovits István Évf. osztályvezető: Arra nincs lehetőség.

Babina Éva alpolgármester: A funkció ütközhet a vigalmi negyed koncepcióval.

Holovits István Évf. osztályvezető: Északi irányban még egy épületet terveznek. Ha kizárjuk az egészségügyi funkciót, a meglévő épület átalakítására sem lesz lehetőségük.

Babina Éva alpolgármester: Ha érdekében áll, később a tulajdonos kezdeményezhetné a módosítást.

Holovits István Évf. osztályvezető: Kártérítési igény merülhet fel, ha korlátozó intézkedést hoz az önkormányzat.

Holovits Huba polgármester: Nem szerencsés, de kártérítési igényt nem tud felvállalni a testület. Az elképzelést lehet ismertetni a tulajdonossal, azzal, hogy az önkormányzat nem tud engedményt tenni.

Babina Éva alpolgármester: Korábban volt ebből konfliktushelyzet.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az ő részükről nem volt.

Holovits István Évf. osztályvezető: A tervező díja 162.500 Ft

Babina Éva alpolgármester: Most muszáj megtenni, vagy elhalasztható?

Holovits Huba polgármester: Be van adva a telekalakítás a földhivatalhoz. Tudatosítani kell bennük, hogy a terület erre van kijelölve.

Holovits István Évf. osztályvezető: Jelenleg lakás is építhető, ezt szeretnénk kizárni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: 30-40 milliót kockáztat az önkormányzat, ezt a költséget érdemes felvállalni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Most mi szerepel a rendezési tervben?

Holovits István Évf. osztályvezető: Minden benne van, amit az OTÉK megenged. Fontos az idő tényező, ezért felhívja rá a figyelmet, hogy lehetőség van változtatási tilalom elrendelésére. Mindkét tömbre javasolja, azaz a Balaton Klubra is.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Módosul a beépítési százalék?

Holovits István Évf. osztályvezető: Nem változik. A telekalakítás során 8 ezer négyzetméteres területekre akarják felosztani.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A kereset és a rendelet módosítása együtt talán teljesítésre ösztönzi őket.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a változtatási tilalomról szóló rendelet elfogadását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a balatonföldvári 22/1, 22/2, 23, 1591/1, 1592/2, 1593 és 1594 hrsz-ú ingatlanok változtatási tilalmáról szóló 4/2011.(II.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Holovits Huba polgármester: A határozati javaslat szerint felteszi szavazásra a rendezési terv módosításának kezdeményezését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

41/2011.(II.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „volt Mozi” tömbjére vonatkozó beépítési szabályok módosítására a MŰÉPÍTÉSZ Kft. telefonon közölt bruttó 162.500 Ft összegű árajánlatát elfogadja az alábbi kiegészítésekkel:

HÉSZ szabályozásnál / 32.§ (1) bekezdés f) pont / az alábbi épületek legyenek       elhelyezhetők:

     - kereskedelmi szállásszolgáltató épület

     - kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület

     - közösségi szórakoztató épület

     - igazgatási épület

     - egészségügyi épület. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

K.m.f.

Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál

 polgármester                                                           címzetes főjegyző
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