JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. február 28. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Veres Zsolt PGB elnöke, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 22. § (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Balaton Klub ingatlana megvásárlására benyújtott pályázatok elbírálása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A 12 órai határidőig egy pályázat érkezett, melyet a képviselők jelenlétében felbont. Ismerteti a benyújtott pályázatban foglaltakat. Megállapítja, hogy a pályázatban nem jelöltek meg vételárat, nem került sor a bánatpénz befizetésére sem. A pályázat tartalmilag és formailag nem felel meg a kiírásban foglaltaknak, így érvénytelen.

Holovits Huba polgármester: Javasolja, hogy a képviselőtestület állapítsa meg a pályázat eredménytelenségét, mert egy érvényes pályázat sem érkezett.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

42/2011.(II.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére közzétett pályázati felhívásra érkezett pályázatot megismerte. Megállapítja, hogy a pályázat tartalmi és formai hiányosságok miatt nem felel meg a pályázati felhívásban foglaltaknak. A képviselőtestület a benyújtott pályázatot érvénytelennek, a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. március 10.

K.m.f.

Holovits Huba


              Köselingné dr. Kovács Zita

 polgármester                                                                   aljegyző
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