JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. március 24. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta, Fehér László, Töttösiné Iván Erzsébet intézményvezetők, Jencsky Ernő műszaki vezető, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Az önkormányzat gazdasági programjának elfogadása

2.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

3.)  A szervezeti és működési szabályzat jóváhagyása

4.)  A polgármesteri hivatal költségvetési alapokmányának jóváhagyása

5.)  A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

6.)  Az üdülési idényre való felkészülés feladatai

7.)  A Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár munkatervének jóváhagyása

8.)  2011. évi közbeszerzési terv elfogadása

9.)  Beszámoló az informatikai tevékenységről

10.)  Egészségügyi és szociális szolgáltatók beszámolója

11.)  Felkészülés az adóellenőrzési feladatok ellátására

12.)  Kereslet és Kínálat Kft. vételi ajánlata

13.)  Temető rendjének egyes kérdései

14.)  Balatonföldvár város közterületeinek örökbefogadása

15.)  Zrínyi utca forgalmi rendje

16.)  Széchenyi-szobor áthelyezése

17.)  Hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

18.)  Hulladékkezelési társulás létrehozása

Holovits Huba polgármester javasolja, hogy az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyában a képviselőtestület rendeljen el zárt ülést.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

48/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a vagyonával való rendelkezés tárgyában zárt ülés tartását rendeli el.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: Azonnal

1./  Az önkormányzat gazdasági programjának elfogadása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Törvényi kötelezettségének tesz eleget a gazdasági program előterjesztésével. A program átnyúlik a cikluson, mert számos elképzelés megvalósítása, a források előteremtése, a hitelek törlesztése is hosszabb időt vesz igénybe. A 2010-ig érvényben lévő programra alapozta, de nagyobb hangsúlyt kap benne a turizmus. A fejlesztések 80 %-a turizmussal kapcsolatos, 20 %-a pedig az energetikával. Azt várja, hogy a következő időszakban az energia felhasználás a felére fog csökkenni. Jelzi a turizmus jelentőségét, hogy a turisztikai anyag külön mellékletként szerepel. A kistérséghez és a városhoz tartozó intézményrendszert csak érinti a program, mert átalakulóban van a feladatellátás. Az önkormányzattól független döntéshozatal előtt állunk. 2012-től új önkormányzati törvény lesz. A népesedési adatokat annyiban korrigálja, hogy 2010-ben nem 1, hanem 10 gyermek született. A célként kitűzött fejlesztések megvalósítására jelentős esélyt lát. Ez egy politikai program, a választópolgárok részéről kérhető csak számon. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Javasolja vállalkozói térkép készítését, megjelölve, hogy milyen szolgáltatás hol érhető el. A közintézmények akadálymentesítésére is fordítson gondot a testület. 

Holovits Huba polgármester: Jónak tartja vállalkozói térkép készítését, a vállalkozói részbe beilleszthető. Az akadálymentesítés az uniós források felhasználásánál előírás, például az oktatási integrációs pályázatban is.

Fekete Tamás képviselő: Hangsúlyozza, hogy személyi oldalról is fel kell készülni. 25 projekt van, 3 milliárd 265 millió forint az összköltség, 600 milliós önrésszel lehet számolni. Egy ember ezt nem tudja levezényelni. 

Holovits Huba polgármester: 25 projekt szerepel, de pontosan még nem ismert, hogy milyen pályázatok lesznek kiírva. A kínálat legyen inkább bővebb. Az önrész fedezete egy nagy értékű ingatlan, valamint hosszú távú hitel és kötvénykibocsátás lehet. Jelenjenek meg a pályázatok, hogy el tudjuk készíteni, majd menedzselni és elszámolni. Ehhez valóban személyi feltételek kellenek, két bonyolító céggel vették fel a kapcsolatot, külső cégek bevonására kerülne sor.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Korábban volt vállalkozói térkép, a turisztikához vagy a honlaphoz kapcsolódva is megjelenhet.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a gazdasági program jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

49/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2011-2018. évi gazdasági programját jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

2./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a február 17. és március 23. közötti időszakban történt fontosabb eseményeket.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

3./  Szervezeti és működési szabályzat jóváhagyása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a rendelet tervezetéből kikerültek a helyi önkormányzatokról szóló törvényt ismétlő szövegrészek. A jogalkotásról szóló törvényben meghatározott normatív határozatot ki kell hirdetni – a kihirdetés módjára vonatkozó szabályok bekerültek a rendeletbe. A Földvári Hírek megszűnését követően az Önkormányzati Hírlevél került nevesítésre. Az évente megrendezett üdülőhelyi fórum, az üdülőhely jelleg fontosságára való tekintettel pótlólag szerepel a lakossági fórumok között. Bár a szöveg rövidült, azért továbbra is terjedelmes. Az előterjesztésben kétszer szerepel az ülés összehívására és vezetésre vonatkozó rendelkezés. A 10. §-ban jelenik meg először, ezért a második előfordulásnál javasolja kihagyni. A szabályozás tartalma, hogy a képviselőtestület ülését a polgármester hívja össze és vezeti, felkérése vagy akadályoztatása esetén a képviselőtestület tagjai közül választott alpolgármester, mindkettőjük távollétében a korelnök. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a szóbeli kiegészítéssel elfogadásra javasolja.

Holovits Huba polgármester: A bizottság ülésén az állandó tanácskozási joggal meghívandók körére volt javaslat, a turisztikai egyesület képviselőjére.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az üdülőtulajdonosok egyesülete hagyományosan, két évtizede szerepel, mint a legnagyobb adófizető. A meghívás egyedi esetekben jobban működik. Megváltoztatása esetén más szervezet is jelentkezni fog igényével.

Holovits Huba polgármester: 1000 üdülőingatlan indokolttá teszi, hogy ők szerepelnek.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Szerepel az SZMSZ-ben a Földváriak Földvárért Fórum, de még nem került rá sor.

Holovits Huba polgármester: Ez elkerülte a figyelmét. Az elmúlt időszakban többször képviselte a polgármestert a fórumon, tapasztalta, hogy nincs érdeklődés. Egyetért vele, fontos a tájékoztatás, melyre más fórumok is vannak. A nagy éves beszámolóra is sor fog kerülni.

Fekete Tamás képviselő: Fenntartja azt az indítványát, hogy a turisztikai egyesület elnöke legyen meghívva az ülésre. Az egyesület jelentős átadott feladatokat lát el. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Egyedül ennek az egyesületnek tagja az önkormányzat. Ha mások is szeretnének részt venni, azt is támogatja. Javasolja a turisztikai egyesület meghívását.

Veres Zsolt PGB elnöke: Fontos ágazatról van szó, melyet a képviselőtestület kiemelten támogat – ezért egyetért, de elfogadja az aggodalmat is, további lehetőségeket nem nyitna meg.

Holovits Huba polgármester: A turizmus szerepének fontosságát jelzi, hogy a képviselőtestület öt tagja az egyesületnek is tagja, ez megfelelő súlyú képviseletet biztosít. Kapjon az egyesület képviselője meghívót, és mint minden állampolgár, civil szervezet vagy vállalkozó részt vehet, és hozzászólhat az ülésen. Az elhangzott érvek alapján tanácskozási jog adása mellékes, a testület kellő súlyt tud adni a területnek.

Babina Éva alpolgármester: Akkor adunk kellő súlyt, ha szerepeltetjük.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A polgármester javaslata jó kompromisszum. Az önkormányzat az egészségügyi alapítványnak is tagja. A bővítéssel elveszne a jelentősége.

Holovits Huba polgármester: Mindenki elismerte a jelentőségét. Felteszi szavazásra a turisztikai egyesület elnökének tanácskozási joggal állandó meghívottként való szerepeltetését.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 3 ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

50/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a turisztikai egyesület elnökének a képviselőtestület ülésére állandó meghívottként tanácskozási joggal való meghívására vonatkozó módosító javaslatot nem fogadja el.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: Azonnal.

Holovits Huba polgármester: A szóbeli előterjesztésben elhangzott módosítással felteszi szavazásra az SZMSZ jóváhagyását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a szervezeti és működési szabályzatról szóló 6/2011.(III.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  A polgármesteri hivatal szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ebben az esetben a polgármesteri hivatal, mint költségvetési szerv, mint gazdálkodó szervezet SZMSZ-éről van szó. A költségvetési alapokmány szóhasználat fejezi ki jól a tartalmát. Ismereti a szabályzat főbb tartalmi elemeit.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

51/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Balatonföldvár Város Polgármesteri Hivatala szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

5./  A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A rendeletben szabályozott ellátások többsége változatlan. A rendelkezésre állási támogatást a bérpótló juttatás váltotta fel, melynek jogosultsági feltételeként előírható a lakókörnyezet rendezettségének biztosítása. A Humán Bizottság támogatta ennek előírását, mellyel kapcsolatban felhívja rá a figyelmet, hogy az ellátás jegyzői hatáskörbe tartozik. Ha a testület városképi szempontból indokoltnak tartja a szabályozást, azzal a módosítással javasolja elfogadni, hogy az ügyintéző a helyszíni ellenőrzést a városi felügyelő közreműködésével végzi. Még a mai napon is egyeztetés folyt arról, hogy a többcélú kistérségi társulás által ellátott személyes gondoskodást nyújtó ellátások esetében a társulási tanács által kijelölt önkormányzatnak kell rendeletbe foglalnia a vonatkozó szabályokat. A kormányhivatal állásfoglalása ezt megerősítette, a tanács a március 31-i ülésén dönt a kijelölésről. Ebben az esetben viszont a balatonföldvári rendelet 13 településre fog vonatkozni, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében tehát egyedi szabály nem építhető be. Ezért a korábbi javaslatot a térítési díj átvállalásáról átmeneti segélyként lehetne szabályozni, olyan módon, hogy a képviselőtestület átmeneti segélyben részesíti az igénybevevőt, amennyiben a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 220 %-át. Az eljárás hivatalból indul a szociális szolgálat jelzése alapján. A térítési díjat a szolgálat számlája alapján kell megfizetni.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Az eddigi kérelmek esetében úgy tapasztalták, hogy szükséges a lakókörnyezetre vonatkozó előírás, ezért továbbra is javasolják. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Erről a lehetőségről eleve nem kellene lemondani. Üdülőhelyen erre szükség van. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó szabályozási javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

52/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díjának fedezésére nyújtandó átmeneti segély szabályozására vonatkozó módosító javaslatot elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: Azonnal.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó előírást a Humán Bizottság javaslata szerint, azzal a kiegészítéssel, hogy a városi felügyelő közreműködésével látja el a feladatot az ügyintéző.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

53/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Humán Bizottságnak a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó szabályozási javaslatát elfogadja, azzal, hogy az ellenőrzést a városi felügyelő közreműködésével kell végezni.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: Azonnal.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet elfogadását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotja a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2011.(III.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

6./  Az üdülési idényre való felkészülés feladatai

      Előadó: Nagyné Horváth Klára irodavezető

                   Jencsky Ernő műszaki vezető

Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke: Elmondhatja, hogy a felkészülés jó ütemben halad.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

54/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Tourinform iroda üdülési idényre való felkészülés feladatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Megfelelően tudnak alapozni a Balatoni Közmunka Programra, mely áprilistól indul. A virágosítást ebben az évben a Bazsó Kertészet végzi.

Holovits Huba polgármester: A balatoni közmunka keretében 10 fő 8 órás munkavállaló áll rendelkezésre. Az állami közfoglalkoztatás kertében 2 fő 8 órás, a MÁV-val való együttműködés keretében pedig további 1 fő. A létszám alapján az elvárásoknak megfelelő lehet a munkavégzés.

Babina Éva alpolgármester: A parti betonszegély olyan rossz állapotban van, hogy balesetveszélyes – rendbe kellene tenni. Van-e lehetőség a partvédelem megoldására, a vörös kő a vízben van. 

Jencsky Ernő műszaki vezető: Egyetért a felvetéssel, ez a tél tette tönkre a szegélyt. A helyreállítást a vízállás részben akadályozza. A kőszórást teljes magasságban kellene pótolni, de arra nincs forrás. 

Babina Éva alpolgármester: A Rákóczi és a Somogyi Béla utcában sok a száraz ág a platánokon. 

Jencsky Ernő műszaki vezető: A vasút melletti fákat a vegyszer tette tönkre. A legsúlyosabb esetekben tudja csak elvégezni a GAMESZ. Alpinista technikára van szükség hozzá. 

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Keresi a pályázati lehetőséget, biztató ígéretet kapott, akár szakaszonkénti elvégzésére is. 

Babina Éva alpolgármester: A közterületeket igyekszünk tisztán tartani, ugyanakkor üdülők, még a télen üzemelő üdülők kertje is rendezetlen. Mit lehet tenni?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A rendezetlen telek bírságolható a rendezési terv alapján. A közterületre fújt levél esetében pedig a köztisztasági rendelet alkalmazható.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Tapasztalta, hogy elkészült az Ady Endre – Gábor Áron utca sarka, a temetőnél pedig a hulladéktároló. Megfontolásra ajánlja, hogy a konyha lépcsőjének javításra kerüljön sor. 

Holovits Huba polgármester: A lépcsővel kapcsolatban szükséges intézkedést megteszi. Későn lesz a húsvét, már sokan lesznek a városban, kéri a frekventált helyek fokozott felkészítését.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ha fel lehet szólítani karbantartásra, akkor a bérbe adott ingatlanok esetében is kéri eljárni, a Balaton Klubra és a szabadtéri színpadra gondol.

Holovits Huba polgármester: A Balaton Klubra nincs bérleti szerződés, ott az önkormányzatnak kell elvégezni. A szabadtéri bérlőjével hétfőn találkozik, ismerteti vele a kérést.

Fekete Tamás képviselő: A közterületek állapotfelmérése kapcsán ellentétes választ kapott a jegyzőtől.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Két dolog van, a rendezési tervben foglalt szabályok alapján el lehet járni, a levelekre köztisztasági szabálysértést lehet alkalmazni.

Fekete Tamás képviselő: Elhanyagolt környezet esetén melyik eljárás alkalmazható?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Általános rendezetlenség esetében a rendezési terv alapján, egyedi ügyben a köztisztasági rendelet alapján.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

55/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Gazdasági- Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet üdülési idényre való felkészülés feladatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

7./  Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár munkatervének jóváhagyása

      Előadó: Berkesné Hegedűs Márta igazgató

      Előterjesztés írásban csatolva.

Berkesné Hegedűs Márta igazgató: Kiemeli, hogy a nyitva tartás a létszámleépítés miatt megváltozott. Nyitott minden további programra is, a pénzügyi és személyi feltétek biztosítása esetén. 

Fekete Tamás képviselő: A lehulló cserepek veszélyét el kell hárítani.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Kezdettől fogva rossz az épület héjazata. Háló van elhelyezve az épületen.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a munkaterv jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

56/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár 2011. évi munkatervét jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

8./  2011. évi közbeszerzési terv elfogadása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A terv megalkotása jogszabályi kötelezettség. Jelenleg nem ismert olyan beruházás, ami a hatálya alá esne. Bízik benne, hogy a pályázatok révén meg lesz töltve tartalommal.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a terv jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

57/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervét közbeszerzési eljárás megjelölése nélkül jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

9./  Beszámoló az informatikai tevékenységről

      Előadó: Rácskay Csaba informatikus

      Előterjesztés írásban csatolva. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB ülésén az előadó választ adott a kérdésekre. A bizottság a beszámoló elfogadását javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

58/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az informatikai tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

10./  Egészségügyi és szociális szolgáltatók beszámolója

        Előadó: Dr. Kelemen Zoltán, dr. Ledermayer Ferenc szolgáltatók

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Dr. Kelemen Zoltán a PGB ülésén válaszolt a kérdésekre, dr. Ledermayer Ferenc is benyújtotta írásbeli beszámolóját. Külön-külön felteszi szavazásra a beszámolók elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

59/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Páciens Egészségügyi Kft. és az IRIS Ápolási Otthon ( Geronto-Med Kft. ) 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

60/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Leder-Dental Kft. fogorvosi szolgálata  2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

11./  Felkészülés az adóellenőrzési feladatok ellátására

        Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az idegenforgalmi adó a legidőszerűbb. Áprilisban a kereskedelmi szálláshelyekkel indítanák az ellenőrzést, majd májusban a magánszálláshelyekét. A tavalyi adatokkal kalkulált – ha több kiadás lesz, annak többszörösen meglesz a bevételi oldala is. Az építményadónál 2009-2010-ben dokumentumokra alapozott ellenőrzés volt. Indokolt helyszíni ellenőrzést is végezni a hasznos alapterület felmérésére, elsősorban a változások miatt. Az önkormányzati hírlevélben tájékoztatást fognak közölni a lakosság számára, hogy a nyár folyamán tekintsék át, és szeptember 30-ig módosítsák a bevallásukat. Szeptembert követően az ellenőrök ezt az ellenőrzést is el tudnák végezni. Másfél hónap alatt megoldható jutalékos rendszerben. 

Holovits Huba polgármester: A felhívás többször is meg fog jelenni a hírlevélben.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A következő ülésen kapjon a testület tájékoztatást a kintlévőségekről és a szankcionálás lehetőségéről. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nemrég volt erről tájékoztató, a legnagyobbak ismertek. A végrehajtó jól működik, de újra lehet tájékoztató.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A tavalyi ellenőrök idén is vállalnák. Füsti Molnár Sándor önkormányzati képviselőként nem létesíthet munkaviszonyt az önkormányzattal. A testülettől kaphatna megbízást az ellenőrzés felügyeletére, segítésére.

Holovits Huba polgármester: Jogi szempontból meg kell vizsgálni, hogyan tudja koordinálni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Miért nem tud a testület arról, hogy lemorzsolódtak az ellenőrök? Ha valaki képviselő, az összeférhetetlen az ellenőri tevékenységgel.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A hat főből kettő eset ki. A 16 jelentkezőből hat volt alkalmas, három páros kezdte meg a munkát. Egy személyt kellett pótlólag bevonni, idén egy helyre kell új személy.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselő nem lehet adóellenőr, szakmai tapasztalatát átadhatja.

Holovits Huba polgármester: Bírálatot meg lehet fogalmazni, de minden személyeskedéstől kéri tartózkodni. Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

61/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az adóellenőrzési feladatokra való felkészülésről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

12./  Kereslet és Kínálat Kft. vételi ajánlata

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A képviselőtestület vétel helyett bérletre ajánlotta a területet. A Kft. azt a választ adta, hogy bérelni nem kívánja, de továbbra is fenntartja vételi szándékát. Két fordulóban lehet eljárni, a vagyonrendelet módosítása után kerülhet sor az értékesítésre.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB kompromisszumos javaslatot tett. Kerüljön sor értékbecslésre, és a befektető ismerje meg a feltételeket.

Holovits Huba polgármester: Az értékbecslés megmutatja, hogy milyen összegről van szó, és tisztázódjanak a jogi feltételek, tulajdoni viszonyok: bérlő-e vagy tulajdonos a kérelmező, illetve ismeri-e a parkolóhely előírásokat? A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

62/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Kereslet és Kínálat Kft. vételi ajánlatának elbírálását megelőzően értékbecslést készített a balatonföldvári 397/11 hrsz-ú ingatlanról, és tájékoztatja az ajánlattevőt a parkolóhelyek létesítésére vonatkozó előírásokról.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

13./  Temető rendjének egyes kérdései

        Előadó: Füsti Molnár Sándor HB elnök

        Előterjesztés írásban csatolva.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Lakossági jelzést kapott, mi szerint a kimért sírhelyeken túl terjeszkednek, zavarva ezzel a szomszédos sírok gondozását. Az a javaslata, hogy az ezt követően kijelölésre kerülő sírhelyek esetében legyenek érvényesítve az előírások.

Holovits Huba polgármester: A már meglévőkre ne vonatkozzon, de a jövőben, főként a méreteket be kell tartatni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A feladatot a GAMESZ végzi, a jegyzőhöz abban az esetben kerül, ha nem tudnak ennek érvényt szerezni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A rendelet tartalmazza, csak be kell tartatni.

Holovits Huba polgármester: Véges a rendelkezésre álló terület, a felvetés jogos a lakosság felé és az üzemeltető felé is. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

63/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhívja a temető üzemeltetőjének figyelmét arra, hogy az ezt követően kijelölésre kerülő sírhelyek esetében szerezzen érvényt a sírhelyek méretére vonatkozó előírásoknak.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 10.

14./  Balatonföldvár város közterületeinek örökbefogadása

        Előadó: Fekete Tamás képviselő

        Előterjesztés írásban csatolva.

Fekete Tamás képviselő: A város egyetlen kitörési pontja az idegenforgalom. Folytatva az állapotfelméréssel megkezdett munkát, a polgármesteri hivatal kidolgozna egy megállapodást, mely alapján vállalkozások, magánszemélyek örökbe fogadhatnának közterületeket. A megállapodás megjelölné a területet, az elvégzendő munkát, melyet emléklappal, oklevéllel lehetne honorálni. Koncepció alapján elkészülne a közterületen elhelyezhető eszközök listája, melyet az adakozók finanszíroznának, és az adománytevő meg lenne jelölve rajta. Ezzel erősödne a lokálpatriotizmus, jobban figyelnénk a környezetünkre. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A bizottság előtt felmerült, hogy készül egy átfogó koncepció, melybe az elképzelés beilleszthető. Az a javaslat, hogy a munka indulhasson el párhuzamosan.

Dr. Szakács László alpolgármester: Hasonló gondolat alapozta meg a tulipánvásárlást, a Kulipintyóra vonatkozó koncepciót. Jó ötletnek tartja.

Holovits Huba polgármester: Támogatja az elképzelést, van rá magyarországi példa is. Kidolgozás alatt áll egy koncepció a balatonföldvári identitástudat erősítésére. Több eleme van: a Kulipintyóban helytörténeti kiállítás és helytörténeti óra; utcaparlament, utcafelelős; a logót tartalmazó ajándéktárgyak, balatonföldvári lobogók a villanyoszlopokon. A gyermekek ilyen közegben nőjenek fel. Kezdődjön meg együtt a kidolgozása az örökbefogadásnak, az utcaparlamentnek, és épüljön bele a programba. 

Fekete Tamás képviselő: Javasolja április 30-i határidőhöz kötni, ha ez tartható, hogy elinduljon a munka.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

64/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a balatonföldvári identitástudatot erősítő átfogó koncepció részeként egyetért a város közterületei örökbefogadására vonatkozó javaslattal. A koncepció elemeként a polgármesteri hivatal dolgozza ki az örökbefogadás rendjét.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 30.

15./  Zrínyi utca forgalmi rendje

        Előadó: Pappné Molnár Veronika képviselő

        Előterjesztés írásban csatolva.

Pappné Molnár Veronika képviselő: Mindenkit megkerestek már ezzel a problémával. Ismerteti a lakossági beadvány tartalmát, az ügyben eddig történt intézkedéseket és a három választható forgalmi rendet. Az októberi fórumon egyik lehetőség sem kapott többséget. Ismerteti a határozati javaslatot.

Holovits Huba polgármester: Az ügyet ebben a stádiumában nem lehet hatalmi szóval eldönteni. Egyetért a javaslattal, azzal a kiegészítéssel, hogy a kérdőívek legalább 50 %-a érkezzen vissza határidőben. Bízik benne, hogy lesz többségi döntés, ami ugyan mindenkinek nem fog megfelelni, de reméli, hogy a többségnek igen. Az eredeti állapotot külön meg kell majd fogalmazni.

Babina Éva alpolgármester: Felveti, hogy ezt az utat mások is használják, és csak az utca lakói fognak dönteni.

Dr. Szakács László alpolgármester: A testület figyelmébe ajánlja, hogy ez az ügy jellemzi a magyar ember mentalitását és az országos viszonylatokat is. Mindenki változtatni, megváltatni akar, de megváltozni nem. Legalább a testület ne bonyolítsa tovább.

Pappné Molnár Veronika képviselő: Az is jogos felvetés lehet, hogy a többi utcaszakasz miért vesz részt benne?

Holovits Huba polgármester: Ennél diplomatikusabb megoldás nincs. Városi népszavazást nem tud tartani a testület. Felteszi szavazásra, hogy az utca lakói kapják meg a kérdőívet.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

65/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Zrínyi utca forgalmi rendjéről az utca 18. életévét betöltött lakói részére eljuttatott kérdőívre adott válaszok alapján határoz, amennyiben a kérdőívek 50 %-a határidőben visszaérkezik. A kérdőíven három forgalmi rend közül lehet választani: kétirányú közlekedés a társasházak előtti parkolási lehetőséggel; egyirányú forgalmi rend a társasházak előtti parkolási lehetőséggel; kétirányú forgalmi rend a társasházak előtt megállni tilos korlátozással. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az eljárás lefolytatására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 30.

16./  Széchenyi-szobor áthelyezése

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés szóban.

Holovits Huba polgármester: A szobor részben a szomszédos magánterületen áll. A tulajdonos kérte az áthelyezését. Helyszíni szemlére került sor, több lehetőség is felmerült, végül úgy tűnik, hogy a jelenlegi helyszín a legmegfelelőbb. Javasolja a szobor közterületre helyezését, és a későbbiekben méltó kialakítását.

Babina Éva alpolgármester: Ő büszke lenne, ha a területén lenne egy ilyen szobor, másfél méterről van szó, ezért furcsa a tulajdonos lépése.

Holovits Huba polgármester: Javasolja, hogy a szobor a mostani helyén kerüljön másfél méterrel előrébb április folyamán.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

66/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Széchenyi-szobor helyét a jelenlegi helyszínen, teljes egészében közterületre áthelyezve jelöli meg. Az áthelyezést április hónapban kell elvégezni.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 30.

17./  A hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: A lakosság igényli a házi komposztálást, ezért benyújtásra kerül a pályázat. A rendeletből törölni kell a rendszeres zöldhulladék szállításra vonatkozó rendelkezéseket.

Holovits Huba polgármester: A sikeres pályázat érdekében formai lépésre kerül sor.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A módosítás nem jelenti a szállítás megszűnését, csak más formában lesz megoldva.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 22/2010.(XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2011.(III.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

18./  Hulladékkezelési társulás létrehozása

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Hulladékkezelési társulás alapítására vonatkozik a javaslat, és a polgármester felhatalmazására a további tárgyalásokra.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

67/2011.(III.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a hulladékkezelési társulás létrehozására vonatkozó javaslatot megismerte. Felhatalmazza a polgármestert, a társulási megállapodást érintő további egyeztető tárgyalások lefolytatására, és a társulási megállapodásnak a képviselőtestület elé terjesztésére.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 30.

Fehér László igazgató: Gróf Széchényi Imre születésnapját ünneplik az iskolában március 31-én, melyre meghívja a jelenlévőket. Somogyvárról is érkeznek gyerekek. Gyűjtést szerveznek a javukra, várják a felajánlásokat.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Holovits Huba




  Dr. Kiss Pál



  polgármester   



         címzetes főjegyző
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