JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. április 1. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás, Gáspár Imréné Koseluk zsuzsanna képviselők, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Pappné Molnár Veronika képviselő, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 12. § (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Programszervező létszám biztosítása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az ügy nagyságrendje nem indokolja a rendkívüli ülést, az intézményvezető ragaszkodott a testületi döntéshez. Egy fő létszám és a hozzátartozó bér-járulék biztosítására kerülne sor. A költségvetést számszakilag nem érinti, a közösségi ház többletbevételéből rendelkezésre áll az összeg, csak át kell csoportosítani.

Babina Éva alpolgármester: Módosító indítványt tesz: a javaslat érinti a költségvetést, érinti a nyilvánosságot, ezért a testület a tévé nyilvánossága előtt tárgyaljon róla.

Holovits Huba polgármester: Munka törvénykönyves alkalmazásra kerülne sor, így pályáztatni nem kell. A költségvetést csak struktúrájában érinti. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A főösszeg nem változik, a létszám jelenik meg többletként.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kérdezte, hogy a képviselők miért nem lettek összehívva a gazdasági program összeállításánál. A gazdasági programban ez nem szerepel. Az intézmény nem tudja ezt ellátni? Milyen plusz rendezvényekről lesz szó? Most volt létszám leépítés. Egy nap alatt kiderült, hogy erre van igény?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az intézményvezetővel egyeztetve volt. Később azt kérte, hogy legyen testületi határozat. Más intézmények esetében sem szokta tárgyalni a testület.

Holovits Huba polgármester: A tárgyalások megvoltak Az intézményvezető megnyugtatásul kérte a döntést. Természetes, hogy a gazdasági program nem tartalmaz ilyen nagyságrendű kérdést.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Miért kér olyat az intézményvezető, ami nem a testület hatásköre? Innentől fogva nem érti.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A költségvetés elfogadása a képviselőtestület hatásköre, így a módosítása is. Elfogadott az a gyakorlat, hogy a következő ülésen módosítják a költségvetést a döntésnek megfelelően.

Holovits Huba polgármester: Ezzel a lehetőséggel sem szeretett volna élni.

Fekete Tamás képviselő: Mi okozza ezt a feszültséget? Miért kérte az intézményvezető? Biztos nem plusz létszám zavarja.

Babina Éva alpolgármester: Mindez nem felesleges kérdés, hiszen létszámleépítés volt, és van programszervező.

Fekete Tamás képviselő: Ha ez lényegtelen kérdés, miért kellett 24 órán belül összehívni az ülést?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ügyrendi kérdést vet fel: nincs-e szükség zárt ülésre? A tárgyalásokon megegyeztek, kapott egy levelet az igazgató, majd tegnap jelezte, hogy nem elég a levél, testületi határozat kell.

Holovits Huba polgármester: Elseje az alkalmazás kezdete.

Fekete Tamás képviselő: Kiről van szó?

Holovits Huba polgármester: Ez nem tárgya az előterjesztésnek.

Dr. Szakács László alpolgármester: Az intézményvezetőt kell megkérdezni az ígéretéről és a torzsalkodásról. A kiegyensúlyozottság érdekében kell új szemléletű programszervező.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem vett észre nézeteltéréseket, az alpolgármesternek voltak folyamatosan kifogásai.

Veres Zsolt PGB elnök: A leépítés nem szakirányú dolgozót érintett, itt pedig arról van szó. Az intézményvezető az egyesület szekcióvezetője, balatonföldvári közéleti személyiség. A cél, hogy minél magasabb színvonalon lehessen ellátni a feladatokat. Nem lát problémát a bővítés lehetőségében, mely erősítheti az idegenforgalmat, és az egyesületet is mentesítené a programszervezés alól. 

Babina Éva alpolgármester: A programszervező munkaideje is csökkent. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az intézményvezető csökkentette, nem a testület. 

Fekete Tamás képviselő: Ki dönt a munkaerő felvételről?

Holovits Huba polgármester: Az intézményvezető.

Dr. Szakács László alpolgármester: Sikerült felvenni Karsai Anikót, de lehet, hogy még egy emberre szükség lesz. A balatoni szezont szeretnénk jobbá tenni.

Fekete Tamás képviselő: Veronika, igaz, hogy téged kell felvenni? Munkaügyi peretek volt, igaz ez?

Pappné Molnár Veronika képviselő: Úgy véli, nem kell válaszolnia.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a módosító indítvány, mely szerint a testület leveszi az ügyet a napirendről, és a következő ülésen a nyilvánosság előtt tárgyalja meg.

A képviselőtestület 4 szavazattal, 3 ellenében, a következő határozatot hozza:

71/2011.(IV.1.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a programszervezői álláshely létesítésének tárgyalására vonatkozó módosító indítvány elfogadja, a javaslatot leveszi a napirendről, és következő ülésén a nyilvánosság előtt tárgyalja meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. április 30.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.

Holovits Huba


              

Dr. Kiss Pál

 polgármester                                                                   címzetes főjegyző
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