JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. április 28. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, dr. Juhász István BÜE alelnöke, Szita László könyvvizsgáló.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Balaton Klub ingatlanának bérletére benyújtott ajánlatok elbírálása

2.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

3.)  Az önkormányzat 2010. évi zárszámadása

4.) Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről

5.)  ÖNHIKI támogatásigény benyújtása

6.)  Az önkormányzat esélyegyenlőségi programjának kidolgozása

7.)  Kistérségi társulás megállapodásának módosítása

8.)  Munkavédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

9.)  Településrendezési terv módosításának ügye

10.)  Anyakönyvi szolgáltatások díjszabása

11.)  Zajvédelem helyi szabályozása

12.)  Közterületek örökbefogadásának előkészítése

13.)  Kereslet és Kínálat Kft. vételi ajánlata

14.)  Panoráma körúton beépítési kötelezettség meghosszabbítása

15.)  BHZRT részvények elővételi jogáról nyilatkozat

16.)  Beszámoló a Keleti strand pályázatról

17.)  Beszámoló a kerékpárút pályázatról

18.)  Csatlakozás a „Kékhullám zászló” strandminősítő rendszerhez

19.)  Integrált Városfejlesztési Stratégia módosítása

20.)  Kerékpártárolók létesítésére pályázat benyújtása

21.)  Tájékoztató adóügyi etikai kódexről

22.)  2011. évi költségvetést érintő javaslatok

23.)  Tájékoztatások, bejelentések

 1./  Balaton Klub ingatlanának bérletére benyújtott ajánlatok elbírálása

       Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

       Ajánlatok írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A két héttel ez előtt tartott rendkívüli ülésre nem érkezett érvényes ajánlat. Az új benyújtási határidő a mai nap volt. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Három ajánlat érkezett: a B-P Komplex Kft. 1,4 millió, az Immo-Service Hungary Kft. 1,2 millió, Versitz Zsolt 1,5 millió forint összegű ajánlatot tett a bérleti díjra. Egyik ajánlat sem felel meg a kiírásnak, eredménytelennek kell nyilvánítani a pályázatot, más feltételekkel kellene újra meghirdetni. 

Holovits Huba polgármester: Egyik ajánlat sem érte el az induló összeget. A hasznosítás október végéig szólna, ezért lehetnek ilyen alacsonyak az árak. Kéri az ajánlatok érvénytelennek nyilvánításár.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

84/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlanának bérleti hasznosítására benyújtott ajánlatokat érvénytelennek, a kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 2.

Holovits Huba polgármester: Sürget az idő, ezért azt javasolja, hogy hétfőn 15 órakor kerüljön sor meghívásos versenytárgyalásra. Az indulóösszeg 1,5 millió forint lenne, és a három írásos ajánlatot benyújtó meghívására kerülne sor.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

85/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlanának bérleti hasznosítására meghívásos versenytárgyalást tart, melyen a pályázat során írásos ajánlatot benyújtó három ajánlatevő vehet részt. A bérleti díj induló összegét 1.500.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 2.

2./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a március 24. és április 28. közötti időszakban történt fontosabb eseményeket.

Dr. Szakács László alpolgármester: Az április 21-én tartott tavaszi szemlén dr. Juhász István, Nemes Lajos, Jencsky Ernő és Nagyné Horváth Klára társaságában vett részt. A hiányosságokat emeli ki: A szabadtéri színpadnál és a Balaton Klubnál oda nem illő dolgokat tárolnak. A bérlőnek, illetve a GAMESZ-nak a lomtalanítás alkalmával erről gondoskodnia kell. A partvédelem rossz állapotban van, súlyos károkat okozott a fagy. 

Holovits Huba polgármester: A magas vízállás is kárt okoz, a polgármesterek szerint állami támogatásra lenne szükség a helyreállításhoz.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A károkozásban része van a platánok gyökereinek is. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A hivatal dokumentálta a kárt.

Dr. Szakács László alpolgármester: Az elhanyagolt üdülőingatlanok előtt a járda tisztántartására fel kell szólítani, illetve a városnak kell ezt elvégezni.

Fekete Tamás képviselő: A Nyugati strand lehangoló állapotban van, felújítás, festés szükséges. A mini golfpálya és a kemping környékének rendezése érdekében fel kell venni a kapcsolatot a tulajdonosokkal.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Az étterem gazdasági bejáratánál a lépcsőt sürgősen meg kellene javítani.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Fekete Tamás képviselővel a helyszínen jártak, a szezonra el fog készülni a Nyugati strand bejáratának felújítása. A kemping mellett az átjáró május égéig le lesz aszfaltozva. 

Pappné Molnár Veronika képviselő: Köszönetet mond a GAMESZ-nak, amiért húsvétra a templom parkot és több frekventált helyet rendbe tettek. Szintén köszöni Holovits Istvánnak, hogy a templom parkban segített megjavíttatni a közvilágítást.

Holovits Huba polgármester: A lakosságtól a város közterületeiről jó vélemény érkezett. A csigalépcsőre vonatkozó észrevétel jött: sürgősen meg kellene szüntetni a balesetveszélyt. A terület önkormányzati tulajdonba vétele folyamatban van. 

Jencsky Ernő műszaki vezető: A területet a tegnapi és a mai napon kitakarították, a köveket a tavasz folyamán helyreállítják. 

Holovits Huba polgármester: Októberben érkezett megkeresés a Széchenyi szobor áthelyezésére. Az áthelyezés megkezdésekor a helyszínen jártak, a tulajdonos hozzájárult, hogy az üdülési szezonban maradjon a szobor. Ezt követően megfelelő módon közterületre kerül.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

3./  Az önkormányzat 2010. évi zárszámadása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A tavalyi év mérlege pozitív, a bevételek meghaladták a kiadásokat. A 2009-es év zárása miatt azonban hitelre volt szükség. A hitel záró állománya 47 millió forint, 60 millió forinttal csökkent 2009-hez képest, és 2011-ben további pozitív folyamat látható. Csökkent a személyi kiadások aránya. A felhalmozás a tervnek megfelelően alakult. A bevételeknél 90 %, a kiadásoknál 91,5 % a teljesítés. A pénzmaradvány december 31-én 4.351 ezer forint, melyet korrigál az állami többlettámogatás, így 9.016 ezer forint az összege. A vagyon az értékcsökkenés elszámolása miatt fejlesztés nélkül csökken, 2010-ben közel 40 millió forinttal csökkent. A hitelállomány 230 millió forint, ebből 2011-ben 105 millió forintból levonva a 80 millió forint folyószámla hitelt, 25 millió forint az adósság. A további időszakra összesen 100 millió forint marad. Ezzel is igazolt a bankok fele a kötvénykibocsátás.

Szita László könyvvizsgáló: Részletesen ismerteti írásban is benyújtott jelentését.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja a zárszámadást.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását és a zárszámadási rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja az önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról szóló 10/2011.(IV.29.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési tevékenységről

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Három vizsgálati téma szerepelt. A közoktatási normatívák igénylését a belső ellenőr rendben találta. Vizsgálta a 2006-2009. időszak gazdálkodásának szabályszerűségét. A likviditás eredményes volt. 2006-ban 41,7 millió forint, 2007-ben 23 millió forint, 2008-ban 56,8 millió forint volt a felhalmozási bevétel, ennyit élt fel a vagyonból a város, majd a folyamat megfordult: 2009-ben 61 millió forint, 2010-ben 16,7 millió forint  került a működésből a felhalmozásba. A fejlesztések jelentősége nyilván viszonylagos, nem olyan volumenű, mint amire most készül a város. Harmadik téma volt a kötelező és önként vállalt feladatok arányának vizsgálata. Ismerteti a belső ellenőr által tett javaslatokat.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a beszámoló elfogadását javasolja.

Dr. Szakács László alpolgármester: A belső ellenőrtől nem dicséretet, hanem korrekciót várna. Megnyugtató, hogy nem került pénzébe az önkormányzatnak.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a jelentés elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

86/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2010. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves belső ellenőrzési jelentést elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

5./  ÖNHIKI támogatásigény benyújtása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Balatonföldvár nem tudja benyújtani a pályázatot, mert pénzforgalmi szempontból nem forráshiányos a város. Az önkormányzat szempontjából ez így jobb.

Holovits Huba polgármester: A bank is gratulált a képviselőtestület első féléves teljesítményéhez. Javasolja a tájékoztató tudomásulvételét.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

87/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete tudomásul veszi, hogy a feltételek hiányában nem kerül benyújtásra az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok működési támogatása iránti pályázat az önkormányzat részéről.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

6./  Az önkormányzat esélyegyenlőségi programjának kidolgozása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Képviselői javaslatra került a napirendi pont a munkatervbe. Időszerű, mert a 2011. december 31-ét követő pályázatok esetében csak esélyegyenlőségi tervvel rendelkező önkormányzat részesülhet támogatásban. Ismerteti a szakértő kijelölésének jelenlegi eljárási rendjét, mely a közreműködő hatóság tájékoztatása szerint módosítás előtt áll. A város részéről a kérelem benyújtásra került, de szakértőt már nem jelölnek ki, míg nem válik ismertté az új szabályozás. A szakértői díjat jelenleg az FSZH viseli, remélhetőleg a díj nem lesz magasabb akkor sem, ha a piacról kell a szakértőt igénybe venni. Kéri a tájékoztatás elfogadását azzal, hogy a jogi szabályozás módosulását követően meg kell tenni a szükséges intézkedéseket.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Ő kérte napirendre venni a témát. 2010. július 1-től meghirdetett pályázatokra vonatkozott. El kell készíteni a programot, hogy ne essen el a város a pályázatoktól.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Megnyugtatásul elmondja, hogy a határidőt meghosszabbították, így a város nem esett el pályázatoktól.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A szervezetfejlesztési pályázat révén a polgármesteri hivatalnak van esélyegyenlőségi terve, melyet önként vállalt feladatként készítettek el.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A hivatal munkatársai továbbképzésen is részt vettek ebben a témában.

Holovits Huba polgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását, és a szükséges intézkedések megtételét.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

88/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzati esélyegyenlőségi program készítéséről szóló tájékoztatót elfogadja, azzal, hogy a módosító jogszabály hatálybalépését követően a program kidolgozása érdekében szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

7./  Kistérségi társulás megállapodásának módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A szociális rendelet tárgyalásakor a képviselőtestület már megismerte, hogy a szociális törvény értelmében a társulási megállapodásban kijelölt önkormányzat szabályozza a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások igénybevételét és térítési díját. A társulási tanács elfogadta, hogy Balatonföldvár legyen kijelölve, melyet mind a 13 településnek jóvá kell hagyni, ezt követően a balatonföldvári szociális rendelet hatálya ki fog terjedni a kistérségre, a többi település rendeletéből pedig kikerül a szabályozás.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a társulási megállapodás módosításának jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

89/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítását - az 5/C.) pont f) ponttal való kiegészítését - a társulási tanács 39/2011.(III.31.) BTKT határozatának megfelelően jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

8./  Munkavédelmi társulás megállapodásának jóváhagyása

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Újraszervezik a társulást, ezért új ajánlat érkezett. A költségeket megpróbálták csökkenteni, de a GAMESZ-t és a közösségi házat székhelyként kell besorolni. Két kistelephely, a két temető kivételével lehetett takarékoskodni. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a megállapodás elfogadását javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a megállapodás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

90/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Somogy Megyei Önkormányzattal a munka és tűzvédelmi feladatok ellátására kötendő társulási megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

9./  Településrendezési terv módosításának ügye

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Állampolgári kérés, hogy a Rét utca folytatása legyen törölve a rendezési tervből. Ez az egyetlen fejlesztési területe a városnak. Az igény sem jelentkezett mindaddig, amíg a telekadó nem került kivetésre. Nem javasolja teljesíteni.

Holovits Huba polgármester: 300 ezer forint + Áfa lenne a módosítás. A telekadóval kapcsolatosan enyhítő döntés született tavaly. 

Veres Zsolt PGB elnöke: Nem javasolható az út törlése a településfejlesztési eszközökből, ezt a változatot támogatja a PGB.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a határozati javaslat A) változatát, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

91/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, a Rét utcában tervezett területfejlesztés biztosítása érdekében, nem tervezi a területet feltáró út törlését a településfejlesztési eszközökből.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 20.

10./  Anyakönyvi szolgáltatások díjszabása

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Jogszabályváltozás miatt meg kell állapítani a díjakat, a képviselőtestület a díj összegét mérlegelheti munkaidőn kívül a helyszín függvényében. A körjegyzőséget is érinti a tervezet, a megkeresésre érkeztek visszajelzések. A hivatalban munkaidőben ingyenes a szolgáltatás.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB az összegeket támogatta.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Május 10-e lenne a hatálybalépés, a szöveg pedig kiegészül a „bejelentéskor” szövegrésszel.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjáról szóló 11/2011.(IV.29.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

11./  Zajvédelem helyi szabályozása

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Jelenleg véleménykérés tart a lakosságtól és a képviselőktől. Visszajelzés Balatonföldvárról a fűnyírók korlátozására érkezett, Szóládról pedig vasárnap délelőtt a hitélet gyakorlásának zavartalansága érdekében. Balatonfüred indította el a rendeletalkotást, melynek várja a törvényességi próbáját. Továbbra is várja a véleményeket.

Holovits Huba polgármester: A tervezett szabályozás nem a vendéglátó egységekre vonatkozik.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Indokolt a helyi szabályok megalkotása, a vendégvárás érdeke is az, hogy legyen csend a pihenési órákban.

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem véletlen a 12-16-ig tartó szieszta más országokban. Valaha itt is működött az emberek megelégedésére.

Dr. Juhász István BÜE alelnöke: Kéri az előkészítésbe az egyesület bevonását.

Holovits Huba polgármester: Javasolja a tervezet továbbtárgyalását az érintettek bevonásával.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

92/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a zajvédelem helyi szabályozására vonatkozó javaslatot az érintettek bevonásával továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

12./  Közterületek örökbefogadásának előkészítése

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Fekete Tamás képviselő kezdeményezésére készült az előterjesztés. Gyorsabb és praktikusabb a megoldás felhívás közzétételével, a lehetőségek meghatározásával. Elkészítette a megállapodás tervezetét. Kitért a dokumentálás, ellenőrzés kérdésére. A képviselőtestület oklevéllel, emléktáblával fejezheti ki az elismerését. Lehetőség van már az idén meghirdetni, jelezte, hogy március 15-ig lehet jelentkezni, de az első évben május 30-ig. 

Fekete Tamás képviselő: Támogatja az idén is meghirdetni, a május 30-i határidőt jónak tartja. Kéri, hogy a lakosság vegyen részt a programban.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB egyetért, ezzel a kiegészítéssel támogatja.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselőtestület a közzétételről, valamint a felhívás és a megállapodás jóváhagyásáról döntene.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

93/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhívást tesz közzé a város közterületeinek örökbefogadása tárgyában. A felhívás szövegét és a megállapodás tervezetét jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 10.

13./  Kereslet és Kínálat Kft vételi ajánlata

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A képviselőtestület döntése alapján elkészült az értékbecslés, összege 4.452 ezer forint. Tisztázódtak a tulajdoni viszonyok, a szomszédos ingatlanok tulajdonosa a kft. A képviselőtestület dönt arról, hogy értékesíti a területet vagy nem. Az értékesítés két lépcsőben történhet: a vagyonrendelet módosítását követően kerülhet sor az értékesítésre.

Holovits Huba polgármester: Ősszel a képviselőtestület úgy döntött, hogy nem kívánja értékesíteni a 168 m2 területű ingatlant. Az igénylő a bérlet lehetőségével nem kívánt élni, újból vételi ajánlatot tett. Az elmúlt ülésen a testület értékbecslés készíttetéséről döntött, és kérte megvizsgálni, hogy tulajdonos-e a kérelmező. Ennek eleget tettek, kérdés, hogy értékesíti-e a testület.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem ért egyet az értékesítéssel, mert zöldterületet szeretne megvenni, és a képviselőtestület a helyszíni szemlét követően úgy döntött, hogy bérletre ad lehetőséget. Párhuzamba állítja a Balaton Klub ügyével, mert ott nem a kérelmező akarata érvényesül, itt miért? A lakosság felháborodását váltotta ki, hogy zöldterület kerül eladásra, és fákat is ki kellene vágni. A játszótér esetében is rosszallják. Tartson ki a testület a bérbeadás mellett.

Fekete Tamás képviselő: Körülbelül mekkora bérleti díjra számíthat az önkormányzat bérbeadás esetén?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: 100 m2-es területnek 90 napra 610.200 Ft a bérleti díja. Ismerteti a rendeleti szabályozást, a díjak területnagyság kategóriánként naponta értendők. 168 m2 esetében közel 1 milliós tételről lenne szó, ami összehasonlítva a Balaton Klubra vonatkozó ajánlatokkal, aránytalannak tűnik. 

Pappné Molnár Veronika képviselő: A fakivágáshoz magántulajdon esetén is engedély kell az önkormányzattól. Látványtervet adtak, mely nem a fák nélkül van tervezve.

Dr. Szakács László alpolgármester: Harag és részrehajlás nélkül kell dolgokat nézni. A játszótérnél nyárfákat vágtak ki, mely könnyen törik. Az uniót és a környezetvédelmet idehozni hangulatkeltés, erre nincs szükség. Azt elfogadja, hogy képviselő asszony nem támogatja az eladást.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Együtt vettek részt a helyszíni szemlén, akkor egyetértés volt a bérletről. A PBG ülésén felmerült, hogy ki kell vágni a fákat.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Nem akarnak 168 m2-es előkertet kialakítani, és tudomása szerint a fákat sem kívánják kivágni. 

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A szemlén egy ág levágásáról volt szó. Kéri képviselőtársát, hogy ne bújjon az emberek mögé, saját véleménye legyen.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PBG ülésén nem volt szó fakivágásról. A tervek hónapokkal ez előtt készültek. Nincs a bérlet ellen, de ha nem szeretnék bérelni, akkor az nem jön létre. Az eladással parkolókhoz is hozzájut a város, majdnem egy teljes utca képe változna meg.

Dr. Szakács László alpolgármester: Képviselő asszony azt sejteti, mintha mutyi történne, holott az ember megváltoztathatja a véleményét. Akkor arról volt szó, hogy elég bérbe adni. A terület nem attraktív, üzletnyitás révén élettel telik meg, rendezetté válik, ráadásul nem akarják bérbe venni.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A szerződésben kiköthető a fák megőrzése, a fákat védelembe is lehet venni. Cáfolja, hogy gondok okozott a fák kivágása. Szárazak voltak a fák, hullottak az ágak, a szülők így nyugodtak.

Holovits István Évf. osztályvezető: Ez nem zöldterület, hanem intézményi terület.

Fekete Tamás képviselő: Ő is támogatja üzletek nyitását, de az eladás ezt nem befolyásolja, hiszen már zajlik a befektetés. Bérlet esetén is kell parkolókat létesíteni. Hosszabb távon kellene gondolkodnia a testületnek, e mellett szól a bérlet. Ha komolyabb vállalkozást szeretnének, szükségük van erre a területre. Nem tervezett a testület ezzel az összeggel.

Veres Zsolt PGB elnöke: Ebben van igazság, de nem mutattak bérleti szándékot, így valószínűleg a parkolóktól is elesne a város. Érthető módon, a kft. is hosszú távon gondolkodik. 

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Ötmilliós ingatlan értékesítést vállalt a testület a költségvetésben, gondolkodni kell, hogy e nélkül hogyan valósítható meg.

Holovits Huba polgármester: Általában azon a párton van, hogy a városi vagyont nem értékesítés útján kell hasznosítani. Ez a terület a város számára nem hasznosítható. Más megközelítésből, párhuzamosan az ország helyzetével, tekintettel számos megoldásra váró problémára, egyetlen prioritás a költségvetés tarthatósága. Bérelni nem szeretnék. Ötmilliós bevétel elmaradásával a hiány nőne, amit nem szeretne. Kiinduló ár az értékbecslésben szereplő legyen. Felteszi szavazásra a határozati javaslat első alternatíváját, mely szerint a testület nem kívánja értékesíteni.

A képviselőtestület 2 szavazattal, 5 ellenében, a következő határozatot hozza: 

94/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete nem fogadja el a 397/11 hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó nemleges javaslatot.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 10.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a második alternatíva 1. pontját a vagyonrendelet módosításáról, melyet feltesz szavazásra.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 5 szavazattal, 2 tartózkodás mellett, megalkotja az önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 14/2009.(XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2011.(IV.29.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a második alternatíva 2. pontját, kiegészíti a két fa védetté nyilvánításával, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 2 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza: 

95/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elfogadja, hogy a 397/11 hrsz-ú ingatlan értékesítése során az értékbecslésben foglalt árat kell figyelembe venni, a teljes vételár kiegyenlítéséig az önkormányzat tulajdonjogát fenn kell tartani, és az ingatlanon lévő két fát védetté kell nyilvánítani.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

14./  Panoráma körúton beépítési kötelezettség meghosszabbítása

       Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

       Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A Széchenyi tervi pályázat követelménye volt a beépítési kötelezettség előírása. Az eddigi gyakorlat tulajdonosváltozás esetén ennek meghosszabbítása volt.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beépítési kötelezettség meghosszabbítására vonatkozó javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

96/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a balatonföldvári 1293/38 és 1293/39 hrsz. ingatlanok tekintetében hozzájárul a tulajdonjog változáshoz azzal, hogy a beépítési kötelezettség határideje 2015. április  30. napjára módosuljon. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

15./  BHZRT részvények elővételi jogáról nyilatkozat

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A szindikátusi szerződés alapján vételre ajánlották a részvényeket, Szántód esetében 116.794.275 Ft, Balatonszemes esetében 171.780.000 Ft összegben. A javaslat szerint a testült nem kíván élni a vételi joggal.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB javaslata, hogy egyik esetben sem kíván élni a vételi joggal.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a nemleges javaslatot Szántód, majd Balatonszemes esetében.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

97/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Szántód Község Önkormányzata által eladásra felajánlott  4017 db Balatoni Hajózási Zrt. részvény vételi jogával nem kíván élni. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

98/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Balatonszemes Község Önkormányzata által eladásra felajánlott  8589 db Balatoni Hajózási Zrt. részvény vételi jogával nem kíván élni. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

16./  Beszámoló a Keleti strand pályázatról

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A beszámoló készítése óta füvesítés történt, és elültették a fákat. Visszavan a kerítésépítés és a bútorok kihelyezése. Tartható lesz a május 15-i határidő. Az épülő épületek környezete hátráltatja. Bemutatta a pótmunkákat, melyeket igyekezett a DDRFÜ-vel elfogadtatni. 

Holovits Huba polgármester: A PGB ülésén felmerült, hogy miből adódtak ezek.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Előre nem látható probléma merült fel. A két maradó épület szigetelése nem megoldott, nem volt tervezve. Kőágy és dréncső talán meggátolja a vizesedést, és biztosítja az állagmegóvást. A túlmunkáról elmondja, hogy a pályázat a költségvetés alapján készült, a tervek még nem voltak készen. A kivitelezést viszont a tervek szerint kell végezni, így túlmunka keletkezett. Az új közművek lefektetése miatt is van pótigény. A játszóterek burkolatának és a kosárlabda palánknak a felújításával kedvezőbb lenne az összkép.

Holovits Huba polgármester: Tehát a vállalt, de a pályázatban el nem számolható tételek, valamint a komfort érdekében szükséges munkákból adódik. Május 27-ére tervezik az átadást.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Sokan aggódnak a parkolók miatt. A kerítés beljebb kerül, így a kerítés oldalán is lesznek parkolók és a másik oldalon is. 

Veres Zsolt PGB elnöke: Megfelelő minőséget kell biztosítani, ezért a PGB elfogadásra javasolja.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A táblázat adataiban eltérést tapasztalt.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az adatok helyesek. 2.750 ezer forint a megtakarítás, mely az elismert pótmunkákra felhasználható, vagy nem igényeljük. Túlmunkára nem fordítható. 

Fekete Tamás képviselő: Nagyszerű beruházás, de megint olyan helyzetbe került a város, hogy nem megfelelően előkészített pályázat miatt több milliót kell vállalni. Véleménye szerint vannak előre látható dolgok. A tábla elhelyezés költsége nagyon magas. Hasra-ütésszerűen került be az adat. Nézzük át a számokat, hátha van benne tartalék. 

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Egyetért vele. Költségkeretként jelölte meg az összeget. Nem tudott mindenre árajánlatot kérni, de ez pótolható.

Fekete Tamás képviselő: Nem ért vele egyet, eddig konkrét árajánlatokról döntött a testület. Miért nem a GAMESZ teszi fel a táblákat? Takarékoskodni igyekszik a testület, erre is odafigyelést kér.

Jencsy Ernő műszaki vezető: Valóban sok az 50 ezer forint. 

Holovits Huba polgármester: A PGB ülésén elhangzott, hogy sor kerül ajánlatkérésre. A pályázatot a BFT keretein belül írták, sikeres volt, így nincs sok keresnivaló. Uniós pályázatok esetében borzalmasan bonyolult a kiírás, a teljesítés, a kivitelezés és az adminisztráció. Mivel közvagyonról van szó, kéri, hogy a jegyző, aljegyző nézzenek utána. A határidők azonban kötnek, sürget a szezon is – ez az elsődleges.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A költségek mintegy 80 %-a stabil. A saját erő felhasználására törekszenek. Egyes tételeket muszáj becsülni.

Fekete Tamás képviselő: Pontos adatok alapján döntsön a testület.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Kérte szakember segítségét.

Dr. Szakács László alpolgármester: Lehet kérdéseket feltenni. Akinek kétsége van, csinálja, és utána adjon tanácsokat.

Fekete Tamás képviselő: Karsai Anikónak ez a feladata. Jobbító szándékkal mondta.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ő arra szerződött, hogy pályázatot ír, nem ilyen nagyságrendű pályázatok egyedüliként való menedzselésére, hanem a menedzsmentben való részvételre.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az előterjesztésben szereplő igényeknek a tartalék terhére való biztosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

99/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Fürdőkultúra Fejlesztése a Balatonföldvári Keleti strandon című projekt megvalósítása során felmerült többletmunkákra,         3.713.172 Ft összegben, a 2011. évi költségvetési tartalék terhére, biztosítja a forrást.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

17./  Beszámoló a kerékpárút pályázatról

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A kivitelezés során azzal szembesültek, hogy a közművek nincsenek jelölve, vagy nem ott vannak, mint a térképen. Konzultált a DDRFÜ-vel, hogy hogyan tartható a határidő. Módosítani kell az összes tervdokumentációt, át kell alakítani a költségvetést. Az készül el, amit a kivitelező meg tud csinálni, például a kikötő és Szántód között megépül a járda. A műszaki tartalom bővülhet. Közműkiváltásra van szükség, esetleg új közbeszerzést kell lefolytatni. A 350 millióban van 30 millió tartalék pótmunkákra, tervezői díjakra, engedélyezési eljárásra, közbeszerzésre.

Holovits Huba polgármester: A végösszeget próbálják tartani. A PGB ülésén felmerült a felelősség kérdése, akár a tervezőé, akár a közműszolgáltatóé. A tervező igazolja, hogy egyeztetett, és az adatszolgáltatás alapján tervezett. A határidő december 31-e. Jogi lépés esetén a közműszolgáltatók leállíthatják a kivitelezést. Határidő mulasztás esetén fennáll az uniós forrás elvesztésének veszélye. Szinte kivétel nélkül ez a helyzet, keresik a megoldást.

Fekete Tamás képviselő: A felelősöket meg kell találni. A legfontosabb, hogy a szakmai megerősítés meg fog történni.

Jencsy Ernő műszaki vezető: A járda a két platánsor között fog megvalósulni. Az utat meg kell erősíteni. 

Holovits Huba polgármester: Ezért az összegért az útról és a csapadékvíz elvezetésről is szó van. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az emberek és a sokszor a képviselők is, szeretnének többről tudni. Balatonszemeshez hasonlóan falufórum lenne indokolt, hogy ne mendemondák alapján tájékozódjanak.

Holovits Huba polgármester: Év végén sor kerül a fórumra. Számos nyilatkozatot tett közzé a tv-ben, a hírlevélben. Nem mindenben a fórum a jó megoldás. Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

100/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatoni bringakörút balatonföldvári szakaszának kiépítése című projekt kivitelezési munkálatairól szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

18./  Csatlakozás a „Kékhullám zászló” strandminősítő rendszerhez

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A Balatoni Szövetség idén is megszervezi a minősítést, melyre adatlap benyújtásával és 25 ezer forint nevezési díj megfizetésével lehet pályázni. A Keleti strand méltó lesz a minősítésre. Kéri ennek támogatását.

Veres Zsolt PGB elnöke: Pozitívan kommunikálható, ezért a PGB támogatja.

Holovits Huba polgármester: Az előterjesztés szerint felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

101/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a 2011. évi „Kék Hullám Zászló” strandminősítő rendszerhez a Balatonföldvári Keleti Strand nevezésével. A képviselőtestület a nevezési díjat 25.000 Ft összegben a  2011. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

19./  Integrált Városfejlesztési Stratégia módosítása

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az IVS a városközpont rehabilitáció kapcsán készült. Mivel az önkormányzatnál más célok is vannak, az IVS kiegészülne a 8. ponttal.

Holovits Huba polgármester: Az energetikával, megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos pályázatoknál plusz pontot jelenthet. Az előterjesztés szerint javasolja elfogadni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

102/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Integrált Városfejlesztési Stratégia javasolt kiegészítésében meghatározott elvekkel és célkitűzésekkel egyetért, az előterjesztés szerinti VIII. ponttal való kiegészítését jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

20./  Kerékpártárolók létesítésére pályázat benyújtása

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Annyi változás történt a programban, hogy a vizesblokk az iskolánál valósul meg.

Holovits Huba polgármester: Az iskolánál 40, az óvodánál 10 tároló létesül. Nagyobb a pályázat elnyerésének esélye, ha a nagyobb tárolószámhoz tartozik a felújítás. Javasolja a pályázat benyújtását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

103/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a KEOP 6.2.0/A pályázati konstrukcióban kerékpártárolók létesítésére 9.290.000 Ft összköltséggel. A saját forrást 464.500 Ft összegben biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

21./  Tájékoztató adóügyi etikai kódexről

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az ÁSZ írta elő a kódex összeállítását. Az APEH szabályzatainak felhasználásával készítette. Az adócsoport eddigi munkája jó, ezt támogathatja a kódex.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Jónak tartja, hogy legyen ilyen kódex. Kérdésként merül fel, hogyan lehet behajtani a 45 milliós kintlévőséget, és miből ered.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A nagytartozók ismertek a testület előtt, fizetési halasztást kértek. Felszámolás esetén nincs lehetősége a testületnek az egyéb terhek miatt. A Rét utcai telkek esetében tart a végrehajtás. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az adóügyi etikai kódexszel való egyetértést.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

104/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Balatonföldvár Város Polgármesteri Hivatala adóügyi etikai kódexével egyetért.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

22./  2011. évi költségvetést érintő javaslatok

        Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A hozandó döntés alapján a májusi ülésen kerülne sor a költségvetési rendelet módosítására. Ismert, hogy a pályázati menedzsmentnek műszaki szakember igénye van. Ennek költsége a pályázatban elszámolható. A számlát a polgármesteri hivatal bocsátaná ki. Nyolc havi bérről van szó, 2011-ben 7 haviról. Az összeg 2 millió forintban kerülne maximalizálásra, a pályázatban 4 millió forint szerepel. A Balatoni Futár esetében támogatás jellegű kifizetésről van szó 100 ezer forint összegben. Fedezete a honlap készítésére tervezett 1 millió forint, melynek maradványa 500 ezer forint. A fennmaradó 400 ezer forint támogatási tartalékot képezne, mert az 500 ezer forintos keret elfogyott.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti a felhasználás során támogatott célokat, szervezeteket.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 40 ezer forint áll rendelkezésre, mely 400 ezer forinttal megemelhető. A vegyeskar buszköltsége a nemzetközi kapcsolatok 1 milliós előirányzata terhére dologi kifizetésként megoldható. A város 115 éves évfordulójára tervezett tűzijáték 300 ezer forintos összege pótelőirányzatként a tartalék terhére biztosítható. 

Holovits Huba polgármester: 400 ezer forint a tűzijáték értéke, 100 ezer forinttal a cég járul hozzá.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A Balatoni Szövetség jelezte, hogy a többlet irtás költségére nem elég a másfél millió forint, 1,780 ezer forint a költsége. 280 ezer forint a tartalék terhére biztosítható.

Holovits Huba polgármester: A biológiai szúnyogirtás területét a testület növelte meg, még egy plusz irtás lesz, mely 280 ezer forintba kerül.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A Tourinform iroda egyik sarka megsüllyedt, mely 700 ezer forint többletköltséget okoz. Az összeget fedezi az 1 milliós többlet, melyet az önkormányzat a pályázaton kívüli munkákra vállalt, így erre most nem kell külön forrás.

Holovits Huba polgármester: Összefoglalva: a műszaki szakember a pályázatból, a Balatoni Futár és a 400 ezer forint támogatási keret a honlap maradványából, a vegyeskar 150 ezer forintja a külkapcsolatokból, a Tourinform 700 ezer forintja benne van az ide tervezett 10 millió forintban. Szúnyogirtásra 280 ezer forint és a 115 éves évforduló tűzijátéka a tartalék terhére biztosítható.

Fekete Tamás képviselő: A Balatoni Futárt az egyesület elnöksége, melynek ülésén a polgármester is részt vett, nem támogatta. Elkészül a honlap, ezen keresztül lehetne kampányt folytatni, erre költse az önkormányzat a 100 ezer forintot. 

Holovits Huba polgármester: Az egyesület előtt nagyobb összeg szerepelt. Az újság nem élvez támogatást, hivatása a hírek összegyűjtése, és ingyenes megjelentetése. Szorosan véve nem reklámozás a cél.

Fekete Tamás képviselő: A tárgyalások alapján döntse el a polgármester.

Holovits Huba polgármester: A fennmaradása érdekében javasolja. Felteszi szavazásra az előterjesztések elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

105/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az alábbi költségvetést érintő döntéseket hozza és utasítja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a következő rendes ülésre készítse elő a módosításokat tartalmazó rendelet tervezetet.

1.) Önkormányzat sajátos bevételeink előirányzata 4 millió forinttal növekszik, ennek terhére az önkormányzati jogalkotás szakfeladat személyi juttatás előirányzata 1 600 ezer Ft-tal, a   munkáltatót terhelő járulékok előirányzata 400 ezer Ft-tal növekszik.

2.) A honlap készítés, karbantartás 1 000 ezer Ft-os előirányzata 500 ezer Ft-tal csökken, ennek terhére, a Balatoni Futár támogatására 100 ezer Ft, a polgármesteri támogatási keret emelésére 400 ezer Ft kerül elkülönítésre.

3.) A külföldi kapcsolatok előirányzata terhére 150 ezer Ft-tal az önkormányzat hozzájárul a vegyeskar hollandiai útjához.

4.) Az általános tartalék terhére a képviselő-testület biztosítja a városi ünnepségre szervezett tűzijáték 300 ezer Ft-os költségét. 

A költségvetés főösszege 4 millió forinttal, az általános tartalék összességében 1 700 ezer Ft-tal emelkedik.

5.) A képviselőtestület a Tourinform iroda épület felújítása, bővítése során előre nem látható alapmegerősítési pótmunkák többletköltségét a költségvetésben e célra elkülönített összeg terhére 707.145 Ft összegben biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

23./  Tájékoztatások, bejelentések

Jencsky Ernő műszaki vezető: Felhívja a figyelmet arra, hogy a posta előtt megállni tilos tábla lett elhelyezve.

Dr. Juhász István BÜE alelnöke: Örül a hírlevélnek, szeretne a témák összegyűjtésében részt venni.

Holovits Huba polgármester: Erre lehetőség van.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A jegyzőkönyvek nyilvánossága miatt jelzi, hogy az ÖNHIKI előterjesztésben Teleki szerepel.

Fekete Tamás képviselő: A honlap készítésre vállalt 45 napos határidő eltelt.

Holovits Huba polgármester: Folyamatban van a készítése. A látványtervet elfogadta, a feltöltés tart.

Fekete Tamás képviselő: Kéri a látványterv rendelkezésre bocsátását.

Babina Éva alpolgármester: Az intarzia szakkör támogatására fordított összeg jó helyre került.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Döntést igénylő témája van. A területfejlesztési tanács ülésén a polgármestert csak polgármester helyettesítheti. A pusztaszemesi polgármester Holovits Hubát jelölte meg helyettesének, a képviselőtestület hozzájárul-e?

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

106/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete hozzájárul, hogy Holovits Huba polgármester a többcélú kistérségi társulás területfejlesztési tanácsában Pusztaszemes község polgármesterét helyettesítse.

Felelős: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

Határidő: 2011. április 28.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A mozi tárgyában a bíróság befogadta a keresetet, június 3-án lesz az első tárgyalás.

Holovits Huba polgármester: Május 21-e az országos köztisztasági nap, jó lenne erre a napra időzíteni a városi köztisztasági napot is. Az AVE Zöldfok ingyenesen biztosít egy konténert. Kéri ezt elfogadni.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

107/2011.(IV.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az országos köztisztasági napon, május 21-én tarja meg a városi köztisztasági napot.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti. A képviselőtestület kitüntetési ügyben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Holovits Huba 




 Dr. Kiss Pál

                         polgármester



         címzetes főjegyző
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