JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. május 12. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Kötvénykibocsátás előkészítése

2.)  Településrendezési terv módosítása

3.) Közterületek használatáról szóló rendelet módosítása

1./  Kötvénykibocsátás előkészítése

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Felhívja a figyelmet a táblázatban szereplő hitelképesség számításra 2018-ig, mely alapján meglesz a törlesztés pénzügyi lehetősége.

Holovits Huba polgármester: A 2011-es költségvetést is tartja az önkormányzat, nehézsége ellenére is. A pályázati önrész biztosítása érdekében október óta foglalkozik a testület külső forrás bevonásával. Hat pénzintézettől kértek be ajánlatot. Három ezek közül nem kívánt élni a lehetőséggel, egy csak hitelt ajánlott, kettő adott ajánlatot kötvény kibocsátásra. Ezek közül az egyik március 31-ig várt választ, de eddig az időpontig a többi ajánlat nem érkezett be. A Volksbank kondíciói a legkedvezőbbek. Hangsúlyozni kell, hogy fejlesztésre, beruházásra veszi fel az önkormányzat. A Balaton-parti városok eladósodottságáról cikk jelent meg. Balatonföldvár esetében a könyvvizsgáló is megjegyezte, hogy mindössze 6 % mértékű az eladósodottság. Az intézkedéstől gazdaságélénkítő hatást vár.

Fekete Tamás képviselő: Javasolja, hogy legyen felelős megnevezve, aki figyel a befektetésekre és az átváltásokra, mert ezen sokat lehet nyerni vagy veszíteni. A pénzügyi osztályvezetőre gondolna.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az Áht. szerint a gazdálkodás biztonságáért a képviselőtestület, szakszerűségéért a polgármester felelős. Egyebekben a hivatalé a feladat. Felhívja az új Ötv. szigorodó szabályaira a figyelmet.

Fekete Tamás képviselő: A polgármester vagy a jegyző ezt nem tudja figyelni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Időszakonkénti beszámolás mellett megnevezhető a pénzügyi osztályvezető.

Holovits Huba polgármester: A bank vállalta, hogy folyamatosan ad pénzügyi tanácsot. A kapcsolattartás felelőse a pénzügyi osztályvezető.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Feladatának tekinti, felelősséget is vállal érte, de 100 milliós nagyságrendről van szó, a bank jelzése alapján a képviselőtestület, vagy felhatalmazás alapján a polgármester járhat el.

Fekete Tamás képviselő: Arra gondol, hogy ezt a piacot folyamatosan figyelje, hogy a képviselőtestület időben értesülhessen, a lekötés, átváltás megtörténjen. Nem lehet mindig a bankra várni.

Holovits Huba polgármester: Ez bróker feladatokat jelent, amivel mínuszt is lehet termelni. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Nyolcórás figyelést nem lehet elvárni, a bróker sem vállal felelősséget.

Fekete Tamás képviselő: Szükséges a trendek figyelése, a bankkal való konzultáció.

Holovits Huba polgármester: A kötvénykibocsátást követően készüljön kezelési szabályzat.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Miért nem lehetett a témát a jövő heti rendes ülésen tárgyalni, kérdezik az emberek. Több hónapos tárgyalássorozat volt, a testület előtt viszont legfeljebb egyszer szerepelt. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A testület döntött a kötvénykibocsátásról. Éles ajánlat nem volt.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Jó lenne látni, hogy számszerűsítve mi a különbség az Erste és a Volksbank között. Nem lett volna-e jobb a hitelkeret? A kötvény egyszerre lesz kibocsátva, egyszerre jelentkeznek a kamatok. 

Holovits Huba polgármester: A jövő hónapban 100 milliós kiadás jelentkezik a pályázatban. Október óta tart a tárgyalás, hat bank közül egy maradt versenyben. Január 1-től korlátozva lesz a hitelfelvétel. Nem tudjuk folyamatosan azt figyelni, hogy mire kell hitel.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Mi a fedezete?

Holovits Huba polgármester: A vízi sporttelep 128 millióval, a rendőrőrs 54 millióval és a közösségi ház 164 millióval. Azzal egészíti ki a határozati javaslatot, hogy a gazdálkodás során fel nem használt összeget elkülönített számlán kell kezelni. A javaslatot felteszi szavazásra. 

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

109/2011.(V.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a folyó beruházásai, illetve jövőbeni fejlesztési igényei kielégítésére 400.000.000.-Ft összegben, EUR devizanemben, az Európai Fejlesztési Bank refinanszírozásának bevonásával, zártkörű kötvény kibocsátását határozza el. A kötvény jegyzésével a Magyarországi Volksbank Zrt-t bízza meg.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a kötvénykibocsátásból eredő összes kötelezettségét az éves költségvetéseiben a kötvény futamideje alatt – a felhalmozási és tőkejellegű kiadásokat, illetve a későbbi időpont(ok)ban keletkező kötelezettségvállalásait megelőzően – betervezi és jóváhagyja, illetve a költségvetési előirányzatok évközi módosítása során figyelembe veszi. 

Az önkormányzat a kötvény futamidejének időtartamára saját bevételeit a kötvényt jegyző bank részére engedményezi, aminek biztosítására inkasszójogot biztosít a költségvetési elszámolási számlán.

További fedezetként az önkormányzat felajánlja a tulajdonát képező 15/7, 865/9 és 1308 hrsz. alatti ingatlanokat a hivatalos értékbecslésben szereplő 343.400.000.- Ft értékben, és hozzájárul, hogy ezen ingatlanokra jelzálogjog kerüljön bejegyzésre az ingatlan nyilvántartásban.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a kötvénykibocsátásra irányuló megbízási szerződés aláírására.

A képviselőtestület a gazdálkodás során fejlesztésre fel nem használt összeget elkülönített számlán kezeli.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 15.

2./  Településrendezési terv módosítása

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A PGB ülésén részletesen megtárgyalták a javaslatot, melyet feltesz szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

110/2011.(V.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a településrendezési terv folyamatban lévő módosítása keretében támogatja a HÉSZ módosítására tett javaslatot az alábbiak szerint:

HÉSZ 32.§ (2) Karikavölgy városrész területére vonatkozó sajátos előírások (K)

b) A tervezési területen állandó használatra szánt lakókocsi, konténer nem helyezhető el.

f) Kertvárosi lakóterületen

- legfeljebb kétlakásos lakóépület és sportépítmény helyezhető el;


- telekalakítás esetén a létrejött új telek legkisebb mérete: szélessége 20 m,

              mélysége 25 m és területe 800 m2;


- új építés esetén a megengedett legnagyobb beépítettség 25%, 

- zöldfelületet (beépítetlen és burkolatlan telekrész) a telek területének    legalább  50%-án kell kialakítani;

- az utcai telekhatártól legalább 5,0 m mélységű előkert biztosítandó;

- egy telekre 1 db főépület és 1 db melléképület helyezhető el;

- az épület megengedett legnagyobb építménymagassága 5,0 m,

- a területen haszonállattartás nem megengedett;

HÉSZ 32. § (3) Panoráma körút sajátos előírásai (M)

b) A tervezési területen állandó használatra szánt lakókocsi, konténer nem helyezhető el.

l)   Egy telekre 1 db főépület és 1 db melléképület helyezhető el.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 31.

3./  Közterületek használatáról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A Gidrán panzió a szolgáltatásai bővítése érdekében stéget szeretne elhelyezni. A jelenlegi díjtétel 20 ezer forint, mely 100 ezer forintra emelkedne a javaslat szerint. Javasolja a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a közterületek használatáról szóló 11/2010.(IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2011. (V.12.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Május 25-én a mozi ingatlana ügyében várhatóan rendkívüli ülés lesz. Ha megérkezik a pénz, a képviselőtestület le tudja venni a terhet az ingatlanról.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba





  Dr. Kiss Pál



 polgármester




          címzetes főjegyző
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