JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. május 19. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Roesner Ágnes gyámhivatal vezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Jencsky Ernő műszaki vezető, Fehér László főigazgató, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.)  Beszámoló az önkormányzat 2010. évi gyermekvédelmi tevékenységéről

3.)  2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

4.)  Indítható osztályok számának véleményezése

5.)  Oktatási integrációs pályázat második fordulója

6.)  BHZRT részvények elővásárlási jogáról nyilatkozat

7.)  Kereslet és Kínálat Kft-vel adásvételi szerződés jóváhagyása

8.)  1001/2 hrsz-ú ingatlan közútként való nyilvántartása

9.)  Zrínyi utca forgalmi rendjének meghatározása

10.)  Közvilágítás korszerűsítés önkormányzati finanszírozással

11.)  Épületenergetikai pályázatok elkészítése

12.)  Tájékoztató pályázatokról

13.)  Központi parkok helyi védelem alá helyezése

14.)  Turisztikai pályázatok előkészítése

15.)  Pályázat benyújtása környezettudatos napok rendezésére

1./  Tájékozatató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Részletesen ismerteti az április 29. és május 19. közötti időszak fontosabb eseményeit.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Mi lesz a sorsa a sportpálya melletti épületnek? Ki üzemelteti a BMX pályát, tudomása szerint baleset is történt ott? Az iskola konyha lépcsője balesetveszélyes, korábban is jelezte.

Holovits Huba polgármester: A lakók áprilisban kiköltöztek az épületből. Jártak a helyszínen, az épület sorsáról döntsön a testület, egy részét biztosan bontani kell. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem érkezett a kerékpár pályával kapcsolatos bejelentés. A képviselőtestület adott hozzájárulást.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A pálya a sportegyesület kezelésében van. Tisztázni kell, hogy az egyesület részeként működik-e vagy önállóan. Az utóbbi esetben velük is kell megállapodást kötni.

Fekete Tamás képviselő: Az igénybevételről tájékoztató tábla van elhelyezve. Bárki használhatja a pályát, de az ugratók, melyeket nem tudnának használni, le vannak zárva. 

Jencsky Ernő műszaki vezető: A lépcsőt két éve helyi vállalkozó javította meg. Mostanra cserére szorul. 

Holovits Huba polgármester: Mikorra ütemezhető?

Jencsky Ernő műszaki vezető: Műkövessel kellene legyártatni.

Holovits Huba polgármester: Kérjünk árajánlatot.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Vezetői értekezleten szóba került, hogy a csúszásmentesítést másként végezték, ezt meg kell vizsgálni.

Holovits Huba polgármester: Megoldást kell keresni.

Dr. Szakács László alpolgármester: A bérleményeknél visszatérőek a közműtartozások. Van-e akadálya az órák átíratásának?

Holovits Huba polgármester: Fizettek rezsi előleget, az átírás megtörtént. A közműszolgáltatókkal szemben van tartozásuk, melynek fennállásáig a szolgáltató nem teljesít átírást. Nem biztos, hogy az önkormányzatnak nem kell áldozatot hozni a bérlet érdekében.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A hivatal előtti parkolók nagysága nem megfelelő, aki itt parkol, szabálysértést követ el. A játszótérnél pótolni kell a kerítést, mert ahogy ki lettek vágva a fák, a gyerekek ki tudnak szaladni az útra.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A kerítés kiegészítése megoldható.

Holovits Huba polgármester: A játszótér új elemmel bővült a testvérváros 1000 eurós adományából. Folyamatos fejlesztése szerepel a tervek között.

Babina Éva alpolgármester: Az étteremnél mindkét lépcső rossz állapotban van.

Holovits István Évf. osztályvezető: A parkolók mérete szabványos, 2,5 m.

Fekete Tamás képviselő: Az országos TDM szövetség ülésén Ernyes Ervinnel képviselték a helyi egyesületet. Döntöttek Balatonfüred felvételéről. Tájékoztatást kaptak a TDM szervezeteket érintő jogszabály előkészítéséről és új információs rendszerekről. Megalakultak a munkacsoportok. Felkérték a marketing munkacsoport tagjának, amit a város javára szeretne fordítani. Május 26-án az egyesület tájékoztató napot tart a nyári programokról, melyet kistérségi termékbemutatóval kötnek egybe.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A május 12-i testületi döntés alapján elkészült a bank kötelező érvényű ajánlata, melyben az adatokat az indikatív ajánlathoz képest pontosították. A kibocsátást a KELER Zrt. végzi. Az összeg 400 millió forint. A devizanem esetében vagylagosan kerül megjelölésre a forint vagy az euro. A futamidő 15 év, 3 év türelmi idővel. 2014-ben kell megkezdeni a törlesztést, összege 34 millió forint, az utolsóé 26 millió forint. A kamat 6 havi BUBOR vagy EURIBOR, a kamatfelár 4 %, szemben az indikatív ajánlatban szereplő 2,5 %-kal. A megyei önkormányzat 4,2 %-ért jegyeztetett kötvényt. A hat havi EURIBOR-ral együtt közel 6 % a kamat. A lejárat 2025. Lejáratig az önkormányzat 50 %-kal, 200 millió forinttal fizet vissza többet. 2014-ben 58-60 milliós kötelezettséget jelent, mely évente csökken. A biztosítékok azonosak. A jelzálogjog bejegyeztetése az önkormányzat feladata. Felajánlják a tanácsadás és a személyes konzultáció lehetőségét. A testület hozhat új jóváhagyó döntést, vagy dönthet a tájékoztató tudomásulvételéről.

Holovits Huba polgármester: A kamat mértékének változása miatt került testület elé az ajánlat. Az új önkormányzati törvényből adódóan ez az utolsó lehetőség ilyen forrásból pénzeszközhöz jutni. A pályázatok igénye idén 200-250 millió forint. Egyedi pályázatokhoz kapcsolódó hitelfelvételt is lehetett volna választani, de az felülírható az állam részéről. Szükséges ilyen pénzösszeg rendelkezésre állása. A mai helyzetben nagyfokú bizalom jele, hogy egy bank ilyen ajánlatot tesz. Ellenkező folyamatok zajlanak. Az ajánlatban 2,5 – 4 % kamat volt megjelölve.

Fekete Tamás képviselő: A másik bank ajánlata még mindig kedvezőtlenebb?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 2,4 – 4 % szerepelt az ajánlatukban, ők végzik a megyénél, 4,2 % lett a kamat.

Holovits Huba polgármester: A másik bank március 31-ig adott ajánlatot, kizárólag számlavezetéssel együtt. A bankváltás közbeszerzés köteles, ami kéthónapos folyamat, és egymilliós járulékos költsége van. Ha nem a jelenlegi bank nyeri el, akkor a kistérségi rendszert is át kell alakítani. Egy bank adott kizárólagosan kötvényre ajánlatot, a másik nagyon gyors eljárást kívánt. Mostani döntés esetén, június közepén megérkezhet a pénz, az idő pedig sürget. Hat bankból kettő adott ajánlatot. Az önkormányzatok helyzetére jellemző, hogy nem fejlesztésre, hanem működésre keresnek forrást. A bizalom elnyeréséhez kellett az 50 milliós, csaknem 10 %-os működési kiadás csökkentés. Ha a mozi bevétel megérkezik, beépítve a költségvetésbe, egy év alatt sikerül megszüntetni a tartozásállományt. Nem kell kivárni a 15 éves futamidőt. Más megoldás a beruházások finanszírozására nincs, a gazdasági program pedig a fejlesztések előtérbe helyezéséről szól. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A képviselőtestület felelősségteljes döntést hozott. Borúsabb a 4 %-os kamat a 2,5 %-os helyett. Hangsúlyozza, hogy az önkormányzat fejlesztésre fordítja, bízik benne, hogy az élet igazolni fogja a döntést.

Holovits Huba polgármester: Fejlesztésre fordítja, és transzparens módon elkülönített számlán kezeli. 

Fekete Tamás képviselő: Ezzel egyetért, és külön szabályzat is készül a felelőségi rendről. Fontos róla beszélni, feltéve a kérdéseket a felelős vezetőkhöz, mert nem látták az ajánlatokat.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Zavarja a 4 %-ra emelkedett kamat.

Holovits Huba polgármester: Az ajánlat tól-ig határt jelölt meg.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Lehetett volna versenytárgyalás a bankok között. Az összes bankot érdemes lett volna megkeresni, aki kötvénnyel foglalkozik. Csak az Erste Bank ajánlatát látta.

Holovits Huba polgármester: Ez megnyugtató, mert az volt az egyetlen.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ernyes Ervin arról beszélt, hogy még van finanszírozási lehetősége az önkormányzatnak, most pedig kapkodva kell dönteni. Ezt a jövőre nézve is mondja.

Holovits Huba polgármester: Október óta tart az előkészítés. A városháza vezetésével együtt folytak a tárgyalások. Szó sincs kapkodásról. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem az ügy érdekében folyik a tárgyalás, hanem a hallgatóság jóindulatának megnyerése érdekében. Javasolja, hogy képviselő asszony kérjen minden banktól ajánlatot, és oda megy át az önkormányzat, amelyik jobb lesz.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

111/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Magyarországi Volksbank Zrt. 2011. május 19. napján kelt kötelező érvényű ajánlatáról szóló tájékoztatót elfogadja, mely alapján 400.000.000.-Ft összegben, zártkörű kötvény kibocsátásáról hozott döntését megerősíti.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. május 30.

2./  Beszámoló az önkormányzat 2010. évi gyermekvédelmi tevékenységéről

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

                   Roesner Ágnes gyámhivatal vezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülőnél hiányosság, egyebekben a beszámoló jogszabályi kötelezettségnek tesz eleget.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

112/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

3./  A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az áprilisi ülésen hozott határozat számait építette be a rendeletbe, melyeket részletesen ismertet. Ezen túl két technikai jellegű átcsoportosítást végzett el. A Tourinform iroda eredeti előirányzata 27 millió forint volt. E mellett 3 millió forintról született megállapodás, mellyel egyidejűleg 24 millió forintra csökken az eredeti, így a végösszeg 27 millió forint. A polgármesteri támogatási keretből felhasznált 460 ezer forint felhasználása nevesítve lett, a kiegészített keret jelenleg 440 ezer forint. A költségvetés főösszege 1.086.700 ezer Ft.

Holovits Huba polgármester: Befejeződött a lomtalanítás, melyre 5 millió forint keret állt rendelkezésre. Engedélyezte a veszélyes anyagok elszállítását is, jövőre pontosabban kell tájékoztatni a lakosságot. 4,5 millió forintba került az akció.

Dr. Szakács László alpolgármester: Kiemeli, hogy sor került egy műszaki szakértő felvételére, mert a pályázatok esetében nehézséget okoznak a műszaki kérdések. Több évtizedes tapasztalattal rendelkező szakember érkezett. Ebben az esetben jónak tartja a létszámbővítést, mert az meg fog térülni.

Holovits Huba polgármester: Költségét pályázati forrásból lehet biztosítani, konkrét feladat elvégzésére alkalmazza az önkormányzat. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB támogatta a módosítást.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Balatonföldvár Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011.(II.25.) és 9/2011.(IV.11.) önkormányzati rendelettel módosított 1/2011.(II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2011. (V.25.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  Indítható osztályok számának véleményezése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A kistérségi társulás fenntartásában működő intézmények esetében a képviselőtestület véleményezési jogával élhet. A tavalyi évhez viszonyítva az adatok nem változtak. Az iskola 5-6. évfolyamán a tényleges létszám ugyan nem haladja meg a maximális létszámot, de a számított létszámot kell figyelembe venni. Minden évfolyamon két osztály indulna.

Holovits István Évf. osztályvezető: Felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

113/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2011/2012. tanévben, a Balatonföldvári Kistérségi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben indítható óvodai csoportok, iskolai osztályok és napközis csoportok számának meghatározását az alábbiak szerint támogatja:

1. Mesevár Óvodában indítható csoportok száma:

Balatonföldvár
-
4 csoport

Bálványos

-
1 csoport

Kőröshegy

-
2 csoport

2. A Gróf Széchényi Imre Általános Iskolában indítható osztályok száma:

1. évfolyam

-
2 osztály

2. évfolyam

-
2 osztály

3. évfolyam

-
2 osztály

4. évfolyam

-
2 osztály

5. évfolyam

-
2 osztály

6. évfolyam

-
2 osztály

7. évfolyam     
-
2 osztály

8. évfolyam

-
2 osztály

3. A Gróf Széchényi Imre Általános Iskolában indítható napközis csoportok száma: 6 csoport.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

5./  Oktatási integrációs pályázat második fordulója

       Előadó: Holovits Huba polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: 670 millió forintos pályázatról van szó, mely évek óta tart. Három településen történhetnek beruházások, melyről minden partner felelősséggel kíván döntést hozni. Feltétele, hogy a három település intézményeinek egy szervezetben kell működnie. Balatonföldvár érezheti legkevésbé veszélyben magát, mégis téves hírek terjednek. Ha valamelyik település nem vesz részt, nem valósulhat meg a pályázat és a fejlesztés. Egy vagy két település nem tudja megvalósítani, mert nincs meg a szükséges gyermeklétszám. Március végén azzal zárult a tárgyalássorozat, hogy 6-4 arányban szavaztak az eredeti struktúra mellett. A kistérségi politikára való tekintettel vette fel újra a tárgyalásokat. Június 30-ig kell a testületeknek elfogadni a dokumentumokat és a szervezeti struktúrát. Nem csak pénzről van szó, de a következő 10 évben nem lesz ilyen fejlesztésre forrás a közoktatási intézményeknél. A támadások ellenére Balatonföldvár érdekeinek figyelembevételével folytatta a tárgyalásokat. Fals információk vannak még az intézményvezetők részéről is, amit a balatonszemesi falufórum is megerősített. Mindent megtettek ennek eloszlatására. Fontos a városnak a pályázat megvalósítása, a kompromisszumok véleménye szerint elfogadhatók. 

Fekete Tamás képviselő: Az országos trendek is az integráció irányába mutatnak, könnyen lehet, hogy a közeljövőben pénz nélkül kell megvalósítani.

Babina Éva alpolgármester: Az önkormányzati törvényben szerepelni fog ennek megvalósítása. Olyan lehetőség előtt áll a 13 település, ami újra nem adódik, és mindenki javát fogja szolgálni.

Holovits Huba polgármester: A 670 millió forint motiválja az együttműködést.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Fontos a bizalom, erre megállapodás jött létre. Nem szűnik meg iskola, nem kell Balatonföldvárra járni, nem lesz Balatonföldváré a vagyon – csak előnye lesz a pályázatnak.

Dr. Szakács László alpolgármester: A gyermekek érdekében fejlesztés történhet, meg kell ragadni a lehetőséget.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Balatonszemesen mindez kérdésként merült fel, ezért felhívja a figyelmet a kommunikáció szükségességére. Balatonföldváron is fontos a széleskörű tájékoztatás.

Holovits Huba polgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását, a dokumentumok végleges változata a következő ülés elé fog kerülni. Elfogadásukat együttes ülésen tervezik.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

114/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a közoktatási intézmények integrációja tárgyában folyamatban lévő pályázatról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

6./  BHZRT részvények elővásárlási jogáról nyilatkozat

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A határozati javaslat szerint javasolja elfogadni.

Veres Zsolt PGB elnök: A PGB támogatja, hogy az önkormányzat nem kíván élni a vételi joggal.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

115/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Balatonudvari Község Önkormányzata által eladásra felajánlott 1000 db Balatoni Hajózási Zrt. részvény vételi jogával nem kíván élni. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

7./  Kereslet és Kínálat Kft-vel adásvételi szerződés jóváhagyása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A javaslat a 397/11 hrsz-ú, 168 m2-es ingatlan értékesítését, a vételárat, a pályázattól való eltekintés indokát, és a polgármester felhatalmazását tartalmazza a szerződés megkötésére. A PGB ülésén további javaslat volt a parkolók elkészültéig a tulajdonjog fenntartására; a 2. vételár részlet meg nem fizetése esetére a vételár 50 %-a és a bérleti díj különbözete legyen a helyreállítási kötelezettség teljesítésének biztosítéka, valamint a fák megtartására vonatkozó kötelezettség mellett rögzítésre kerülne, hogy a képviselőtestület tervezi a fák védelembe vételét.

Holovits Huba polgármester: A módosító javaslatokkal együtt felteszi szavazásra a szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

116/2011.(V.19.) Kt. határozat:

1.) Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a balatonföldvári 397/11 hrsz-ú 168 m2 alapterületű ingatlant az igazságügyi értékbecslés szerinti 4. 452.000.- Ft-ért értékesíti. 

2.) A képviselőtestület a pályázati eljárástól eltekint, mivel az ingatlan önálló beépíthetősége ( tekintettel a meglévő környező épületektől számított telepítési távolság előírásaira )  nem biztosított, tényleges hasznosítása csak a vele szomszédos ingatlannal együttesen lehetséges.

3.) A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a tervezet szerinti adásvételi szerződés aláírására, kiegészítve azzal, hogy a parkolóhelyek elkészültéig tulajdonjogát az önkormányzat fenntartja; a második vételárrészlet meg nem fizetése esetén a helyreállítási kötelezettség teljesítésének biztosítéka a vételár 50 %-a és a bérleti díj különbözete; a képviselőtestület a fák védelembe vételét tervezi.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

8./  1001/2 hrsz-ú ingatlan közútként való nyilvántartása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A MINI ABC-vel szemben lévő területet az önkormányzat megvásárolta, és kötelezettséget vállalt arra, hogy közútként fogja használni. A kérelem tényszerű. A művelési ág megváltoztatása és a terület közforgalom számára történő megnyitása szerepel a javaslatban.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A PGB ülésén is elmondta, hogy a telek, majd út mellett társasház van. Levelet írtak a polgármesternek, hogy anyagot biztosítanak egy átmeneti út kialakításához, a GAMESZ pedig biztosítaná a munkaerőt és a gépeket.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB ülésén elhangzott, hogy a megkeresésükre kaptak választ, és fel lehet venni velük a kapcsolatot.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Olyan megoldást kell keresni, hogy később ne kelljen eltávolítani.

Holovits István Évf. osztályvezető: Útalapot kellene kialakítani, ami továbbfejleszthető.

Holovits Huba polgármester: Ennek módjáról lehet tárgyalni, törekedve a megegyezésre.

Pappné Molnár Veronika képviselő: Ez egy forgalomtól mentes terület, máshol van szükség forrás biztosítására.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Saját anyagi forrásból vállalják.

Pappné Molnár Veronika képviselő: És önkormányzati forrásra is szükség lenne. A forgalmas utakat kell felújítani.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az írásbeli határozati javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

117/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete kezdeményezi a Siófoki Körzeti Földhivatalnál, hogy a balatonföldvári 1001/2 hrsz-ú ingatlan művelési ága a rendezési tervnek megfelelően közútként kerüljön nyilvántartásra. 

A közútként való hasznosíthatóság érdekében az ingatlant a közforgalom számára megnyitja. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

9./  Zrínyi utca forgalmi rendjének meghatározása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Kéri a képviselőtestületet, olyan döntést hozzon, hogy ebben a ciklusban többször ne kelljen ezzel az üggyel foglalkozni. Ezzel nem kicsinyli le a problémát, de bármelyik megoldás esetén lesz ellenvélemény. Ismerteti a lakossági véleménynyilvánítás eredményét. A kezdeményezés célja az volt, hogy lakossági vélemény alapján szülessen döntés.

Veres Zsolt PGB elnöke: Egyik forgalmi rend sem kapta meg a szavazatok több, mint 50 %-át. A bizottság azt javasolja, hogy a legtöbb szavazatot kapott változat lépjen életbe.

Holovits István Évf. osztályvezető: Javasolja a szembe jövő forgalom elsőbbsége tábla kihelyezését.

Babina Éva alpolgármester: Nem szükséges, mert így szól a KRESZ.

Holovits Huba polgármester: A KRESZ alapvető szabályainak betartása esetén nem lenne semmi gond az utcában.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A Csokonai utca felől 30 km-es tábla és útszűkület balról tábla kihelyezését javasolja. A kerítésről lehajló növényt levágják.

Holovits Huba polgármester: Június 1-től javasolja a véleménynyilvánító kérdőív „A” változata szerint elfogadni a Csokonai utca felől a két tábla kihelyezésével.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

118/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 2011. június 1. napjától, a Zrínyi M. utca Radnóti M. utca és Csokonai utca közötti szakaszának forgalmi rendjét a következők szerint határozza meg: kétirányú forgalom mellett a parkolás is megengedett a társasházak előtti útszakaszon, a Csokonai utca irányából 30 km-es sebességkorlátozás és útszűkület balról jelzőtáblák kerülnek elhelyezésre.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 1.

10./  Közvilágítás korszerűsítés önkormányzati finanszírozással

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az előterjesztést tájékoztatónak lehet tekinteni. A következő ülésen egyéb információkat is tartalmazó anyag kerülne a képviselőtestület elé.

Holovits Huba polgármester: Addigra pénzeszköz is rendelkezésre fog állni. Javasolja a tájékoztató tudomásulvételét, azzal, hogy a következő ülésen további információk alapján kerül sor a tárgyalásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

119/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a közvilágítás korszerűsítésének lehetőségeiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. A korszerűsítés ügyét, további információk alapján, következő ülésén napirendre tűzi.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 23.

11./  Épületenergetikai pályázatok elkészítése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A képviselőtestület egyetértését kérné. Május 4-ével felfüggesztették a pályázatot - az auditot készítő cégtől kapott információ szerint június végén, július elején nyílik meg újra. A pályázat készültsége 50 %-os. Újabb ajánlatkérőket küldene. Tervdokumentáció és megvalósíthatósági tanulmány szükséges. Folytatná az előkészítést.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a kérés támogatását, Új árajánlatok bekérésére kerülne sor, megrendelésre pedig a pályázat megnyílását követően.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

120/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a KEOP-2011-4.9.0 épületenergetikai pályázat további előkészítését támogatja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

12./  Tájékoztató pályázatokról

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés szóban.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A kerékpárút és a Keleti strand pályázaton kívül folyamatban van a halastavat érintő LEADER pályázat. Elszámolás alatt áll az ÁROP pályázat, mely 2008-ban lett benyújtva, és 2009-ben valósult meg - ismételt hiánypótlás érkezett. Az illegális hulladéklerakók pályázat megvalósult, az elszámolás megtörtént, az 5 éves fenntartási idő tart. A Keleti strandon mérőműszer elhelyezésére benyújtott pályázat nyert, a Tourinform iroda egy számítógépet ad a megvalósításhoz. Két uniós pályázat közül a testvérvárosi találkozóra és a jazz fesztivál rendezésére vonatkozót is elutasították. Jazz fesztiválra egy magyar település sem nyert.

Fekete Tamás képviselő: Felhívja rá a figyelmet, hogy a Magyar Turizmus Zrt. 45 millió forintot biztosít szúnyogirtásra. 

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Foglalkoznak vele.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Elhangzott az ÁROP pályázat, jelzi, hogy a TÁMOP pályázatra hitelt vett fel az önkormányzat, melynek 100 ezer forintos kamatvonzata van havonta. A mostani pályázatok esetében ez tovább fokozódhat, szükséges a forgótőke megléte. 

Holovits Huba polgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

121/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat pályázatai tárgyában tartott tájékozatót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

13./  Központi parkok helyi védelem alá helyezése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A védelem alatt álló parkok karbantartására, 100 %-os intenzitású pályázati lehetőség van a Balaton Felvidéki Nemzeti Parknál. A további ügyintézéshez kérne szándéknyilatkozatot.

Holovits Huba polgármester: A képviselőtestület védelem alá helyezné a parkot, mellyel lehetőség nyílna a századfordulós eredeti állapot helyreállítására, sétányok, növények, szobrok megújítására. Az egyházi területre nem vonatkozik a védetté nyilvánítás, a tulajdonosi hozzájárulásról, a fejlesztésbe való bevonásáról tárgyalásra kerül sor. Kezdeményezi-e a képviselőtestület a védetté nyilvánítást?

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

122/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a tulajdonát képező 393 és 398 hrsz-ú - a hatályos Településrendezési terv Szabályozási terve szerint zöld terület (közpark) övezeti besorolású -  területek helyi védelem alá helyezését kezdeményezi. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

14./  Turisztikai pályázatok előkészítése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Június-júliusban megjelennek a felhívások 80 %-os intenzitással. A javaslat a polgármester felhatalmazását tartalmazza, hogy a gazdasági programban meghatározott fejlesztésekhez a turisztikai egyesülettel együttműködve megkezdődhessen az előkészítés. Néhány hónap fog csak rendelkezésre állni, mert szűkösek a keretek.

Fekete Tamás képviselő: Az együttműködést hangsúlyozza, és kéri a határozatba is belefoglalni, hogy az egyesület részt vesz az előkészítésben.

Holovits Huba polgármester: Kéri, a pályázatfigyelésben is vegyen részt az egyesület, hogy a gazdasági programhoz, és az abban konkrétan nem szereplő fejlesztésekhez találjon pályázatot az önkormányzat.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Örül a partnerségnek. A pályázatokhoz 3-4 fős felelős csapatra van szükség, mindig a megfelelő szakemberrel.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot, azzal, hogy a testület felkéri a turisztikai egyesületet az együttműködésre.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

123/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat gazdasági programjában rögzítettekkel összhangban, a tervezett turisztikai beruházások pályázati lehetőségeit megvizsgálja, a pályázati lehetőségekhez igazodva a beruházásokat előkészítse, a kacsolódó árajánlatokat bekérje. A képviselőtestület felkéri a Balatonföldvári Kistérségi Turisztikai Egyesületet a turisztikai jellegű pályázatokban való együttműködésre.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

15./  Pályázat benyújtása környezettudatos napok rendezésére

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Az iskolában lenne lehetőség kétnaposra tervezhető rendezvényre, melyet az igazgató támogatott. A kiírás szakmailag kötött. Az intenzitás 95 %, 2,5-3 milliós költségvetés esetén az önerő legfeljebb 150 ezer forint. Ennek biztosítása esetén két héten belül benyújtható a pályázat, és a következő tanévben bonyolítható.

Babina Éva alpolgármester: Ezeket a célokat a TÁMOP pályázat révén is szem előtt tartják az intézményben, és készek az együttműködésre.

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem csak a gyerekeknek fontos, ide kapcsolódva elmondja, hogy szombaton, június 21-én 8 órakor szervezik a tisztasági napot.

Holovits Huba polgármester: Csatlakozva az országos tisztasági naphoz, takarítási nap lesz a városban. Az iskola és a posta jelezte a részvételét. Felteszi szavazásra a pályázat benyújtását és 150 ezer forint összegben az önrész biztosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza: 

124/2011.(V.19.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a KEOP-6.1.0/A/09-11 számú, A fenntartható életmódot és az ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányok ( szemléletformálás, informálás, képzés ) című pályázati felhívás keretében, iskolai környezettudatos napok rendezvény támogatására. A képviselőtestület a saját forrást legfeljebb 150.000 Ft összegben biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 10.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A Kolping egyesület a kápolna környezetének rendbetételét vállalta a Földvár Napokra. 

Fekete Tamás képviselő: Örül az együttműködésről való megállapodásnak, ami a honlap esetében nem sikerült. Megkapta az arculati tervet. A szerkezeti terv eltér a képviselőtestület által elfogadottól, az arculat pedig szinte megegyezik a balatonfüredivel. Saját arculatot kellett volna kialakítani. 2011-ben kevéssé felel meg a trendeknek. Kéri a megbízási szerződés megküldését.

Holovits Huba polgármester: November elejétől négy hónapon keresztül végezte a feladatot egy munkatárs, a meglévő adatok összegyűjtése valósult meg. Hatáskörátlépés nem történt, körülbelül hatszor tárgyalta a testület. Mindössze 400 ezer forintba került. Az észrevételt elfogadja.

Fekete Tamás képviselő: Az arculat megtervezése a készítő feladata. Az összegyűjtött anyagot május 12-én kapták meg. Ismerteti, hogy készül a turisztikai honlap.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A Keleti strand május 28-tól lesz látogatható, e miatt türelmet kér. A kerékpárút beruházás június 30-ig tart, e miatt megértést kér. 

Babina Éva alpolgármester: A tisztasági nap kapcsán jelzi, hogy a Juventus szálló területe elhanyagolt, felszólítást kellene küldeni a rendbetételére. A Kulipintyó szintén hasonló képet mutat.

Fekete Tamás képviselő: Kéri, hogy az önkormányzati hírlevélben legyen közzétéve az örökbefogadásra vonatkozó felhívás. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A képújságban megjelent, a hirdetmény szintén. A következő hírlevélben lesz lehetőség rá. A rendezetlen telkek ügyében kiküldték a felhívásokat.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba





  Dr. Kiss Pál



 polgármester




          címzetes főjegyző
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