JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. június 14. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Ernyes Ervin munkaszervezet vezető, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Kapusné Dojcsák Edit zeneiskola igazgató.

Távol maradt: Babina Éva alpolgármester.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Kötvénykibocsátás könyvvizsgálói véleményezése

2.)  Épületenergetikai pályázat dokumentációjának elkészítésére benyújtott     

      árajánlatok elbírálása

3.)  Közoktatási integrációs pályázat

4.)  Balaton Klub ingatlanának bérleti szerződése

1./  Kötvénykibocsátás könyvvizsgálói véleményezése

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az Ötv. 88. § (2) bekezdése 2011. január 1-je óta hatályos, melynek értelmében a hitelfelvételt, kötvénykibocsátást könyvvizsgálóval véleményeztetni, a véleményt a testülettel ismertetni kell. E szerint a 400 millió forint meghaladja a hitelfelvétel felső határát, az éves teher alatta marad ennek a határnak. Ez a mondat eddig is benne volt a törvényben, a hatáskört kapták meg a könyvvizsgálók, és a kamara így értelmezte. 2011-et nem érinti a kötelezettség. Három forrásból vizsgálta az értelmezést. A Belügyminisztérium honlapján az áll, hogy az önkormányzatnak ki kell számítania az éves kötelezettségvállalását, azaz adott évekre kell lebontani a kötelezettségvállalást. A könyvvizsgálók és adótanácsadók szakmai szervezete az Állami Számvevőszékkel egyeztetve mondja, hogy az éves mértéket kell vizsgálni. 2011-re nem vállalt az önkormányzat 400 milliós kötelezettséget. Az éves kötelezettség bele fog férni a közel 200 milliós hitelfelvételi korlátba. 2012-től lesz évente lebontva. 

Holovits Huba polgármester: Holnap írják alá Budapesten a dokumentumokat. A kormányhivatalnál személyesen egyeztetett. Az ő részükről az önkormányzat eleget tett törvényi kötelezettségének ezzel kapcsolatban. Az önkormányzat gazdálkodásáért a város képviselőtestülete felelős. Ez a szabály 1990. óta van. Az önkormányzatok jelentős hányada élt ezzel a lehetőséggel. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Belovics Emilné szerint az éves kötelezettségvállalás mindig annyi, mint az éves visszafizetés. Ez nem így van, mert ha valamely feltétel nem teljesül, az egész azonnal esedékessé válik. Érdekes, hogy nem foglal állást senki ebben az ügyben. Törvényességi szempontból adjon útmutatást a jegyző. A határozati javaslatot módosítaná, legyen beépítve, hogy a „pénzügyi vezető javaslata alapján”. 

Holovits Huba polgármester: Senki sem fogja a felelősséget a képviselőtestület válláról levenni. Az osztályvezető álláspontját a jegyzőkönyvben lehet rögzíteni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: 200 millió a határ, később felelősségre vonhatják a testületet a 400 millióért.

Holovits Huba polgármester: Ez egy felelősségteljes döntés. Tudta a képviselőtestület, hogy hosszú távra szól, 15 évre meghatározza a város fejlődését.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselőtestület felelős érte. A hivatal lelkiismeretesen járt el, a háttér információkat beszerezte. Megkérdezte a könyvvizsgálót, aki azt javasolta, hogy évente bocsásson ki kötvényt az önkormányzat, most 200 milliót, és így tovább. Ennek azonban súlyos költségei lennének.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ebben az esetben évente felvehetne 200 milliót az önkormányzat.

Fekete Tamás képviselő: Fenntartja-e a pénzügyi osztályvezető a véleményét, hogy ha a testület fenntartja a döntését, akkor törvényesen jár el?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ő jogértelmezése szerint igen.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a könyvvizsgálói vélemény tudomásulvételét, és a polgármester valamint a jegyző felhatalmazását az aláírásra a döntésnek megfelelően.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza: 

125/2011.(VI.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat tervezett kötvénykibocsátásáról szóló könyvvizsgálói véleményt tudomásul veszi. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a kötvénykibocsátásról hozott döntés alapján a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 15.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kéri a jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy tartózkodott a döntéshozatalnál.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Változó viszonyok között minden döntés nehéz. Arról kellett döntést hozni, hogy ezt az önkormányzat vállalni tudja.

2./  Épületenergetikai pályázat dokumentációjának elkészítésére benyújtott     

      árajánlatok elbírálása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Ajánlatok írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Pontozásos rendszerben készítette el az ajánlatkérőt, melyet összesíteni kell. Ezért javaslata a polgármester felhatalmazására vonatkozik, hogy elfogadja a legkedvezőbb ajánlatot. Felbontja az ajánlatokat. Ismerteti a Z-GONN Kft, a Short Term Capital Kft. és a 3 B Kft. vállalási határidőre és vállalási árra vonatkozó ajánlatát.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti, hogy keresik a megoldást a pályázati eljárásban való döntéshozatal meggyorsítására. Kéri felhatalmazását arra, hogy a pontozás alapján legkedvezőbb ajánlat alapján szerződést kössön.

Veres Zsolt PGB elnöke: Egybeesek-e a pontozás a legkedvezőbb ajánlattal?

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Igen. A projekt összköltsége 200 millió forint.

Holovits Huba polgármester: A pontozás eredményét minden képviselő megkapja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen –  a következő határozatot hozza: 

126/2011.(VI.14.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a KEOP 2011-4.9.0 épületenergetikai pályázathoz szükséges műszaki dokumentáció és megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére benyújtott árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevővel megkösse a szerződést.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 30.

3./  Közoktatási integrációs pályázat

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az integráció ügyében már heti 1-2 alkalommal folynak a tárgyalások. Végre született döntés a megállapodás jóváhagyásának határidejéről. A kistelepülések attól tették függővé döntésüket, hogy a három intézményfenntartó milyen döntést hoz. A megvalósulás Balatonszemes és Balatonszárszó döntésétől függ. Balatonföldvárnak tanácsos elsőként meghozni a döntést, melyben szerepel a másik két település igénye.

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: A határozati javaslatban elvi kérdések szerepelnek. Első pontban a pályázati szándék a második fordulóra. Második pontban a dokumentumokkal való egyetértés. Kidolgozásuk megállt, mert a másik két település nem hozott döntést. Így a mérföldkövek is összetorlódtak. Harmadik pontban a szakértői vélemény szerepel. Negyedikben az, hogy a műszaki dokumentumokat Balatonföldvárnak is teljesítenie kell. A határidő június 30, július 27-ig a hiánypótlásnak is meg kell történnie. Projektértekezletre kerül sor. Ha Balatonszemes igent mond, akkor augusztus 1-jére el kell készülnie a dokumentációnak, erre nagyon kevés az idő.

Holovits Huba polgármester: Az utolsó ülésen azzal álltak fel, hogy minden kérdés belekerült az anyagba. Ennek ellenére olyan hírek jöttek, hogy nem látnak garanciát a kéréseik teljesülésére. Jelentős a befektetett 3,5-4 milliós összeg, mely követelésként merül fel a város részéről. Kistérségi szinten ennél bővebb követelésre is volt utalás. Balatonföldvár rentábilisan tudja működtetni a közoktatási hálózatát, a várost a fejlesztési lehetőség érdekli. Kétségek merülnek fel ugyanakkor, hogy hogyan lehet 670 milliót koordinálni a megvalósítás során. 

Kapusné Dojcsák Edit igazgató: Szomorúnak tartja, hogy a többi település ennyire fél tőle, pedig a három intézmény bebizonyította, hogy tudnak együtt dolgozni.

Holovits Huba polgármester: Nem szakmai okai lesznek a sikertelenségnek. Balatonföldvár mindent elkövetett a siker érdekében. A térségnek szüksége van erre a pályázatra, a jövő is ebbe az irányba mutat. 450-500 fő az ideális tanulólétszám. 

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: A munkaszervezet kudarcként élné meg, hiszen öt év munkája van benne. A társulásnak jelenleg 550 milliós a költségvetése. Igazi kihívás lenne, egy 800-850 milliós költségvetés működtetése. Sajnálná, ha egy település áthúzhatná. Ez túlmutat a közoktatás kérdéskörén.

Fekete Tamás képviselő: Egyetért vele, hogy könnyebbség, ha nem valósul meg, de 200 milliót Balatonföldvár nem tud biztosítani, ezért fontos lenne, hogy átmenjen. Tisztában van-e a két önkormányzat azzal, hogy ha az ő hibájukból nem valósul meg, akkor Balatonföldvár jogi lépéseket fog tenni, és hogy ennek mekkora a mértéke? Nem vehetjük nullába a saját munkánkat, ezt más területekre is lehetett volna fordítani.

Holovits Huba polgármester: 2010. július 27-én, és azóta többször is, írásba lett foglalva, hogy a meghiúsító önkormányzatnak viselnie kell a költségeket.

Fekete Tamás képviselő: Balatonföldvár részéről minden előkészítési folyamat, feltétel rendben van-e?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ez a legjobb megoldás, hogy Balatonföldvár dönt elsőként.

Holovits István Évf. osztályvezető: A hónap végéig beérkeznek a tervek.

Holovits Huba polgármester: A nagy része rendelkezésre áll, a lifttel kapcsolatban pedig a hó végéig.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tudatában vannak, hogy kártérítési igény merül fel. Az nem lett kiélesítve, hogy ez az effektív költségekre, vagy ezen túli költségekre vonatkozik.

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: Az igény a társulásnál is megjelenik, hiszen a munkatársak végezték.

Fekete Tamás képviselő: Mi vezetett a bizalmatlansághoz, tettünk-e valamit rosszul? Legyen erre bizottság, mert így a jövőben nem lehet együtt dolgozni.

Holovits Huba polgármester: Nincs hagyománya az együttműködésnek a három közel azonos nagyságú Balaton-parti település között. Eddig a városi rang tartotta össze. Többségi vélemény szerint nincsenek egymásra utalva ezek a települések.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Szankciók vannak kilátásba helyezve. Abból kellene kiindulni, hogy a helyi integrációtól is féltünk. Mi is rájuk vagyunk utalva, nem diktálni, inkább kérni kellene. A központot hatalmi pozícióban látják. 

Holovits Huba polgármester: Nem szakmai, hanem kistérségi politikai szinten kellett kezelni. Balatonszemes 270 milliót harcolt ki. Éves szinten 8-10 millióval csökkennek a működési költségek. Ha ez nem elég, akkor mi? A szervezeti struktúra mellérendeltséget mutat 10 fős igazgatótanáccsal. Balatonföldvár a megengedhető határig elment.

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: Balatonföldvár részéről nem volt hiba az együttműködési készségben. Továbbra is bízik a megvalósításban.

Fekete Tamás képviselő: Könnyebb erőből irányítani a térséget, de az nem előremutató. Nem ért egyet azzal, hogy nincs közös gazdasági érdek. Ugyanabból a gazdasági ágazatból próbálnak megélni a települések. Két hete a turisztika területén az integráció mellett tették le a voksukat a Balaton régió érdekében. Ezt kell kommunikálni.

Holovits Huba polgármester: Ő azt mondta, hogy nincs múltja a gazdasági együttműködésnek.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Balatonföldvár minden gesztust gyakorolt, amit lehetett. A város törekedett a kapcsolatok javítására. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza: 

127/2011.(VI.14.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, mint együttműködő partner megerősíti, valamint támogatja a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás, mint kedvezményezett által első fordulóban elnyert, „Integrált kis- és mikro-térségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” elnevezésű, DDOP-3.1.2/A-09-1f-2009-0006 kódszámú pályázatának második fordulóban történő benyújtási szándékát.

2. A képviselőtestület a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa által előzetesen tárgyalt dokumentumokban (Társulási Megállapodás, Közoktatási Megállapodás, intézményi SZMSZ tervezet, Alapító okirat tervezet) rögzítettekkel – melyek Balatonszemes és Balatonszárszó önkormányzatok érdekeinek figyelembe vételével készültek, és a Társulás által kijelölt ad-hoc bizottság egyeztetései során konszenzussal kerültek tervezetként elfogadásra – egyetért. 

3. A képviselőtestület a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88.§ (6) bekezdés értelmében felkért független közoktatási szakértő véleményével – mely kinyilvánítja, hogy a tervezett átszervezéssel a feladatellátás változatlan színvonalon biztosított, a gyermekekre, szülőkre többletterhet nem jelent, az intézmények képzési struktúráját nem érinti, a tanulók jogai nem sérülnek – egyetért, a Társulás által fenntartott intézmények alkalmazotti közösségei, szülői szervezetei, diákönkormányzata intézményátszervezést (integrációt) támogató véleményét tudomásul veszi. 

4. A képviselőtestület a pályázati útvonaltervben szereplő feladatok Balatonföldvár önkormányzatára vonatkozó részét (jogerős építési engedélyes tervek, tervezői költségbecslések, nyilatkozatok) 2011. június 30-i határidőre teljesíti.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 30.

4./  Balaton Klub ingatlanának bérleti szerződése

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés szóban.

Holovits Huba polgármester: 1.850 ezer forint bérleti díjért október 30-ig került kiadásra az ingatlan. Az előző bérlő köztartozásokat hagyott, ami megnehezítette, hogy az új bérlő igénybe tudja venni a szolgáltatásokat. Az áram rendben van, a gázt nem sikerült rendezni. Melegvíz szolgáltatás nincs, PB palackkal fűtik a kazánt. Azt kérik, hogy havi bontásban fizethessenek, és az önkormányzat vállalja át a gázpalack költségét. A havi fizetést támogatja, a gázpalack esetében legfeljebb 100 ezer forintot tud javasolni. Így 1.750 ezer forint lenne a bérleti díj havi részletekben.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az önkormányzat feladata ez?

Holovits Huba polgármester: Az önkormányzat feladata, hogy biztosítsa ezeket a szolgáltatásokat.

Fekete Tamás képviselő: Fennállnak ezek a tartozások?

Holovits Huba polgármester: Igen, több 100 ezer forint.

Fekete Tamás képviselő: Jogi úton kell érvényesíteni a 100 ezer forintot, hiszen közpénzről van szó.

Holovits Huba polgármester: Az önkormányzat nevén vannak az órák, rezsi előleget fizetnek.

Fekete Tamás képviselő: A tartozás az önkormányzat nyakán maradhat.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A gazdasági életben van kockázat, legjobb lenne semmit sem bérbe adni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Javasolja, hogy havonkénti leolvasás legyen, és azt fizessék.

Holovits Huba polgármester: Ezt az aljegyző megvizsgálja, és a szerződés kerüljön a testület elé.

Fekete Tamás képviselő: Miért kell felajánlani a havi törlesztést?

Holovits Huba polgármester: Mert elesik a bevételtől az önkormányzat, ha nem kötik meg a szerződést.

Fekete Tamás képviselő: Miért nem kötöttük meg?

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ennek ellenére ott vannak az ingatlanon.

Holovits Huba polgármester: A közművek rendezetlensége miatt nincs szerződés, az előkészítésre engedélyt adott. A szerződés a következő ülés elé kerül. 

Az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba





  Dr. Kiss Pál



 polgármester




          címzetes főjegyző
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