JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. június 28. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, dr. Szakács Lászó alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Babina Éva alpolgármester, Füsti Molnár Sándor HB elnök, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 12.§ (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Szabad pénzeszközről rendelkezés

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Ajánlat írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Két hónapot meghaladó esetben a képviselőtestület jogosult döntést hozni.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az FX Ranger 2 konstrukció közepes kockázatú. Bemutatásának napján, június 21-én az euro 270, tegnap 269, ma 270 Ft. Ismereti az ajánlatot. Három hónapra, szeptember 30-ig, 7.575 ezer forint a hozama. Lekötés esetén a kamat 6,5 %, a hozam 4,875 ezer forint. 2,7 millió forint a különbség. 

Holovits Huba polgármester: Harmadik lehetőség a 0,01 %-os kamat. A bank szerint tartható ez a sávhatár, sem a görög válság, sem a kínai szerződés nagyobb ingadozást nem fog okozni. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Ha bedől a görög államháztartás, hektikusabb mozgás is lehet. Ő óvatosabb lenne.

Fekete Tamás képviselő: A sávszélesség lehet aszimmetrikus. A görög válságtól ő is tart. Kértünk-e más banktól ajánlatot, van-e a 6,5 %-nál jobb ajánlat?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Erre nem volt idő, az adatot az összehasonlítás érdekében kérte.

Holovits Huba polgármester: Lett volna lehetősége más bankoknak az ajánlattételre, de nem adtak hitelt.

Pappné Molnár Veronika képviselő: Oda kellene visszaforgatni a pénzt, ahonnan kapta az önkormányzat.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Évi 1-2 % eltérés volt az ajánlatok között. Néhány 100 ezer forint eltérés lehet.

Fekete Tamás képviselő: Közel 1 millió forintról van szó.

Holovits Huba polgármester: Nem tudja, melyen üzenete lenne ennek a bank felé.

Fekete Tamás képviselő: A bank is az ajánlott kamatsáv maximumát érvényesítette a végén. Javasolja más ajánlatok ismeretében döntést hozni.

Holovits Huba polgármester: Az ajánlattételtől a szerződéskötésig három hónap telt el. Azóta le is zárták az önkormányzatok hitellehetőségét. Jövő héten lehet a következő ülés, de 1 % különbség esetén is a Volksbankot választaná.

Pappné Molnár Veronika képviselő: Most a lekötést javasolja, és szeptember 30. után lehet más bankot választani.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ajánlott konstrukcióban napi 80 ezer forint a hozam, hét nap alatt is jelentős a kiesés.

Veres Zsolt PGB elnöke: Megfelelő sávválasztás esetén három hónapig tartható lehet az árfolyam, de biztos megoldást csak a lekötés jelent. Lekötés esetén van jelentősége a becsületbeliségnek, ami segítheti a további együttműködést.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A bankok közötti átutalásnak is van költsége.

Fekete Tamás képviselő: Lehet, hogy ez a jó megoldás, ebben az esetben a jövőre nézve, Balatonföldvár érdekében kéri, hogy körültekintő legyen az előkészítés. A bank is gyakorolhat gesztust.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Bekéri az ajánlatokat, és a következő alkalommal ez mérvadó lehet.

Holovits Huba polgármester: Az ajánlatokat és az átutalás költségét is ismerje meg a testület, most pedig maradjon a Volksbank.

Dr. Szakács László alpolgármester: A bankkal hosszabb távú kapcsolatot tervez a testület, ebből a szempontból jó hatása lehet a döntésnek. Ha elveszítjük a hozamot, a földváriak joggal kérdezhetik meg, hogy milyen alapon tettük. Fix lekötést javasol három hónapra. Ha jobb ajánlat érkezik, meg lehet kérni a bankot, hogy ő is adja meg.

Holovits Huba polgármester: Ez most tanulóidő lehet a folyamatok megfigyelésére. Javasolja 300 millió forint lekötését három hónapra, 6,5 %-os kamattal. A következő lekötés előtt több ajánlat álljon rendelkezésre.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza: 

142/2011.(VI.23.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a rendelkezésére álló 300.000.000 Ft összegű szabad pénzeszközt három hónap futamidőre, 6,5 % kamatozású lekötött betétben helyezi el a Magyarországi Volksbank Zrt-nél.

A képviselőtestület a szabad pénzeszköz soron következő elhelyezését megelőzően több bank ajánlatának ismeretében hoz döntést.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. június 30.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba





  Dr. Kiss Pál



 polgármester




          címzetes főjegyző
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