JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. december 9. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti-Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Töttösiné Iván Erzsébet, intézményvezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.)  A város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

3.)  A helyi adókról szóló rendelet megalkotása

4.)  A köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet módosítása

5.)  A 2011. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása      

6.)  A folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

7.)  A helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

8.)  A képviselőtestület 2011. évi munkatervének jóváhagyása

9.)  Köztisztviselők teljesítményértékelése kiemelt céljainak meghatározása

10.)  Fesztivál tér bővítésének lehetőségei

11.)  354 hrsz-ú ingatlanról helyi védelem törlése

12.)  Önkormányzati gépjárműpark korszerűsítése

13.)  Kerékpárút projekt közbeszerzési felhívásának jóváhagyása

14.)  Tájékoztató a Keleti strand fejlesztési pályázat megvalósításáról

15.)  Keleti strandon csúszda bérleti szerződése

16.)  MVM Zrt-vel reklámszerződés jóváhagyása

17.)  A város köz- és magánterületeinek állapotfelmérése

18.)  Kistérségi-járási együttműködési nyilatkozat jóváhagyása

19.)  Szúnyogirtás területének kijelölése

20.)  2011. évi költségvetés finanszírozása

21.)  Úthasználatról megállapodás Kőröshegy Község Önkormányzatával

1./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Részletesen ismerteti a november 25 – december 9. közötti időszakban megtett intézkedéseket és eseményeket.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A mai napon állandó kapcsolat áll fenn a katasztrófavédelemmel és a vízügyi igazgatósággal. December 9-10-11-én három hullámban erős szél érkezik, és a déli parton megemelkedik a vízszint.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatást elfogadja.

2./  A város 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A költségvetés ötödik módosítására kerül sor. Két ízben a pályázatok miatt volt szükséges a módosítás. Most egy átfogóbb módosítás indokolt. A bevételeknél az állami források körében a dolgozók kereset kiegészítése és a szociális juttatások után visszaigényelhető normatíva jelenik meg. A felhalmozásnál csökkenteni kellett a bevételi előirányzatot, ami a pályázatokat érinti. Az átvett pénzeszközöknél növekedés van a három választáshoz kapcsolódó bevétel révén. A helyi adók esetében 5 millió forint a növekedés. A közösségi ház könyvtárfejlesztési pályázata beépítésre került. Eredetileg 43 millió forint fejlesztési hitelt tervezett az önkormányzat, aminek felvételére nem került sor. A kiadásokat tekintve nőttek a hivatal dologi kiadásai - az ÁROP pályázat működésbe való átcsoportosítására került sor. Itt jelennek meg a volt polgármester juttatásai, a választások költségei és a településőrök foglalkoztatása. Felhalmozási kiadások között a Keleti strandnál várható kiadások szerepelnek. A főösszeg 630.200 ezer forint, 14,5 millió forinttal csökken. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja Balatonföldvár Város Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló 6/2010.(III.9.), 8/2010.(IV.19.(, 13/2010.(VI.30.) és 15/2010.(X.29.) önkormányzati rendelettel módosított 2/2010.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

3./  A helyi adókról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A módosítási javaslat indokolásaként ismerteti, hogy míg az építményadó 600 Ft-ról a vasút és a Balaton közötti területen a duplájára emelkedett, addig a kommunális adó az 1998-as bevezetése óta mindössze 20 %-kal emelkedett. A jelenlegi javaslat a kommunális adó 50 % mértékű emelését tartalmazza. A telekadó 2007-es bevezetésekor teljes körűvé vált a nyilvántartás, mely alapján az adók kivetésre kerületek. Az eddigi tapasztalatok indokolják a korrekciót. Ismerteti a bevételkiesés mértékét eltérő mértékű kedvezmény bevezetése esetén, melyről kéri a testület döntését.

Holovits Huba polgármester: A kommunális adó módosítására reflektálva elmondja, hogy nem híve az adóemelésnek. A város jelenlegi helyzetében komplex módon, egy gazdasági egységként kívánják kezelni a települést. Az adó hosszabb ideje nem változott. A várható 4 milliós bevétel az idén elmaradt lomtalanítás költségét fedezheti. Ezzel szembeállítva a 40 milliós intézményi elvonást 10-szeres az arány. Nem jó dolog, hogy támogatni kell az emelést. A telekadó vonatkozásában arra tér ki, hogy feszültség keletkezett azok között a tulajdonosok között, akik szerezhetnek építési engedélyt, és azok között, akiknek erre nincs reális esélyük. Indokolt különbséget tenni.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a kommunális adó emelését a javasolt mértékben támogatta. A telekadó esetében a hátrányosabb helyzetben lévő telkeknél 50 % mértékű kedvezményt javasolt.

Holovits Huba polgármester: Az 1,6 millió forint bevétel kiesés a BHZRT idegenforgalmi adó bevételével kompenzálódik. A kedvezmény visszamenőlegesen nem érvényesíthető, a kivetett adókat be kell szedni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A város rossz anyagi helyzete miatt szükség van a kommunális adó 10 ezerről 15 ezer forintra való emelésére. Magyarázata, hogy az építményadó esetében is történt emelés. Ő sem örül ennek. Az előző ülésen is említette, az előző négy éves ciklusban is javasolta, hogy a képviselők mondjanak le a tiszteletdíjukról. A kommunális adóból 4,5 millió forint többletbevétel lesz. A képviselőtestület hat tagja nem főállású, a feladatot társadalmi munkában is el lehet látni. Hat személy érintett, több mint 5 millió forint takarítható meg. A döntés előtt kéri dönteni a javaslatáról is. 

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő kérésére ismertetett hozzászólása a jegyzőkönyvhöz írásban csatolásra kerül.

Holovits Huba polgármester: A költségvetés tárgyalásakor lehet erről tárgyalni, nem ennek a napirendi pontnak a kertében. A kommunális adó maximuma 17.200 Ft, a szomszédos településen évek óta 13 ezer forint a mértéke. Így a javasolt mérték nem szokatlan és nem is kirívó. Van, ahol az építményadó lehetőségével élnek, ami egészen más nagyságrend. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Ha négyzetméterre fizetné a lakosság az adót, 80 millió forinttal kellene többet fizetnie. Korrektnek érzi az önkormányzat hozzáállását. Bízik benne, hogy 40 millió forintot meg lehet spórolni az önkormányzat működésénél. A 4 millió forintot pedig elviszi a lomtalanítás.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a helyi adókról szóló rendelet elfogadásával a kommunális adó 10 ezerről 15 ezer forintra való emelését, és a telekadónál a PGB által javasolt telkekre az adó 50 % mértékű csökkentését.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 6 szavazattal, 1 ellenében, megalkotja a helyi adókról szóló 18/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  A köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Megelőző ülésén a képviselőtestület megvonta a köztisztviselők mindenfajta jutalmazásának és a túlmunka pénzbeli megváltásának költségvetési forrását. A harmadik döntés, a törzsgárda jutalom eltörléséről szólt, mely rendeleti szabályozást igényel, ennek előkészítése történt meg. Abban a reményben, hogy átmeneti helyzetről van szó, kéri a rendelet módosításának jóváhagyását.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről, juttatásairól és támogatásairól szóló 1/2010.(II.5.), 11/2008.(V.30.) és 28/2005.(XII.20.) önkormányzati rendelettel módosított 12/2003.(X.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  A 2011. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az államháztartásról szóló törvény önmagában is lehetővé teszi a polgármester számára a gazdálkodás átmeneti vitelét, mivel azonban beruházások is vannak folyamatban, indokolt a rendelet megalkotása.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről szóló 20/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

6./  A folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: A DRV a közszolgáltató. Díjjavaslata bruttó 87 Ft emelést tartalmaz, így 2968 Ft lenne a köbméterenkénti díj. 50-60 ingatlant érint a városban. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a folyékony hulladék kezelési közszolgáltatásról szóló 21/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

7./  A helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: Négy változatot tartalmaz az előterjesztés, melyet a bizottság megtárgyalt. Ma érkezett meg az alapdíjas változat. Ismerteti a díjcsökkenés mértékét 60 literes edénynél, a növekedés mértékét 110 literes edénynél lakó és üdülőegység esetében is. A lomtalanítás költsége 5918 Ft / m3, melyet kérésre a szolgáltató kiegészített azzal, hogy súlyra számolva a díj  28.100 Ft / tonna, ami így 210 kg / m3 sűrűségnek felel meg. Ez elfogadható. Szintén pontosítást kért a zöldhulladék szállítás díjára, itt a dátumot pontosította a szolgáltató.

Holovits Huba polgármester: A szolgáltató településenként meghatározott árbevételt kíván realizálni, melyet jelenleg meg is tud tenni. A témakör közvetlenül érinti a lakosságot, de a tárgyalások során nem sikerült csökkentést elérni. Céljaik szerint minél több kistérség bevonásával tovább folytatódnak a tárgyalások. Országszerte végzett összehasonlítást, jellemző, hogy az elmaradottabb régiókban, az önkormányzati tulajdonú konzorciumok tarifái is ekkorák lesznek. Ennek az az oka, hogy az uniós fejlesztési pályázatok kötöttek. Az Unió bünteti a hulladékképződést, a szabályozókat csatlakozáskor e téren egy az egyben át kellett venni, nem volt türelmi idő. Folyamatos kalkuláció történt a helyi díjak esetében, más-más rétegnek kedvező eredmények születtek. Most egy alapdíjat és ürítési díjat tartalmazó változat szerepel, mely megfelel a jogszabályoknak. El kell mondania, hogy a 60 literes edény esetében kedvezőbb díj alakult ki. Ha e miatt átállás kezdődik meg a 110 literes edényről, várható, hogy a 2011-es évet követően nem stagnálni, hanem jelentős mértékben nőni fog a 60 literes edény díja. Jelenleg 50-50 % az arány a 60 és a 110 literes edények között a városban. A PGB ülésén tárgyalthoz képest ez egy új javaslat.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ez az ár akkor tartható, ha nem biztosít az önkormányzat szüneteltetést. Elképzelhető, hogy a későbbiekben ezt jogilag kikényszerítik, de most nem javasolja.

Holovits Huba polgármester: A környező településeken nincs különbség a díjban. Városokban jellemzően a lomtalanítás költsége is szerepel benne. Balatonföldváron ezt az önkormányzat biztosítja, ennyi könnyítés van a lakosság számára. Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását 60 literes edény esetében 16.339 Ft, 110 literes esetében 28.188 Ft, 240 literes esetében 58.996 Ft díjjal.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 22/2010.(XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

8./  A képviselőtestület 2011. évi munkatervének jóváhagyása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Azzal a kiegészítéssel kéri elfogadni a munkatervet, hogy márciusban szerepeljen a gazdasági program és az SZMSZ megalkotása. A Humán Bizottság elnöke több javaslatot tett, vele egyeztetve nagy részük beépült a munkatervbe, illetve néhány esetben bizottsági tárgyalásra lehetne utalni a javasolt témát.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Kéri, hogy a Sport köz gyalogjárda felújítása és a hatósági munkáról szóló beszámoló még kerüljön be a munkatervbe.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A hatósági munka bemutatása részletesen szerepel a körjegyzőségi beszámolóban februárban. 

Holovits Huba polgármester: A felújítás költségvetési kérdés, februárban a rendelettel egyidejűleg kell róla tárgyalni. Felteszi a szavazásra a munkaterv elfogadását az előadó kiegészítésével együtt.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

258/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2011. évi munkatervet jóváhagyja azzal a kiegészítéssel, hogy március hónapban napirendre tűzi a gazdasági program jóváhagyását és az SZMSZ megalkotását.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

9./  Köztisztviselők teljesítményértékelése kiemelt céljainak meghatározása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A javaslat nagyban támaszkodik a korábbi években meghatározott célokra. Ismerteti az aktuális feladatok köréből beemelt teljesítménykövetelményeket. Kitér a teljesítményértékelés eljárásrendjére.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a kiemelt célok elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

259/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2011. évi teljesítményértékelése kiemelt céljait az előterjesztéssel megegyezően jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

10./  Fesztivál tér bővítésének lehetőségei

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Felmerült az igény a Fesztivál tér bővítésére, ennek révén megfelelő rendezvénytér kialakítására nyílna lehetőség. Az a feltétele, hogy a szomszédos terület, vagy annak egy része önkormányzati tulajdonba kerüljön. Első lépésként az Integrált Városfejlesztési Stratégiában kell megjelölni a rendezvényterületet, mint a jelenlegi tér bővítését. Ezt követően lehet megvizsgálni a lehetőségeket.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB támogatja a tér bővítését és a polgármester megbízását a tárgyalások lefolytatásával.

Holovits Huba polgármester: A határozati javaslat 1. és 2. pontjában foglaltakat külön-külön felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

260/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Integrált Városfejlesztési Stratégia módosításával kezdeményezi a Fesztivál tér bővítését és fejlesztését.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

261/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete megbízza a polgármestert, hogy a Fesztivál tér fejlesztése érdekében a balatonföldvári 1579/2 hrsz-ú ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételének előkészítéséhez szükséges tárgyalásokat folytassa le.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

11./  354 hrsz-ú ingatlanról helyi védelem törlése

        Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: A Bajcsy-Zsilinszky utca Damjanich utca sarkán lévő épület kikötő őrház volt. A tulajdonos BHZRT értékesítené az ingatlant. Vevők csak az értékvédelem törlése esetén vannak. Az épület valószínűleg bontásra van ítélve, melyről szakértői vélemény áll rendelkezésre. A BHZRT hajlandóságot mutat a Csigaház eredeti állapotban való helyreállítására. Egy hangulatos régi épület visszaállítása kompenzálhatja a keletkező veszteséget. Itt halad a vasút melletti övárok zárt csapadékcsatornája, erre előzetesen szolgalmat kellene alapítani. E két feltétellel összekötve javasolja a helyi védelem törlését.

Holovits Huba polgármester: A BHZRT 2012-re tervezi a csigaház rekonstrukcióját. A határozati javaslat 1. változata összevontan tartalmazza az elhangzottakat.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB az ismertetett két feltétellel elfogadásra javasolj a helyi védelem törlését.

Holovits Huba polgármester: A javaslat 1. pontja szerint felteszi szavazásra a helyi védelem törlését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

262/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a HÉSZ 3. sz. függelék „Helyileg védett egyedi épített értékek” táblázatból azzal a feltétellel törli a 354 hrsz-ú ingatlanon lévő épületet, hogy a Balatoni Hajózási Zrt. és az önkormányzat előzetesen megállapodásban rögzíti a védett kikötőépület eredeti állapota visszaállításának időpontját, továbbá a Balatoni Hajózási Zrt. hozzájárul az ingatlanra történő csapadékvíz-elvezetési szolgalom bejegyzéséhez az önkormányzat javára.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

12./  Önkormányzati gépjárműpark korszerűsítése

         Előadó: Holovits Huba polgármester

         Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A meglévő járművek műszakilag elavult állapotban vannak, összetételük heterogén a márka és az üzemeltetés szempontjából is. Ennek egységesítése a cél, egységes flotta kialakítása esetén kedvezményesebb a szervizelés. A darabszám csökken, öt évre megoldódik a gépjármű ellátottság.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB az ismertetett kedvezményeket figyelembe véve támogatja.

Holovits Huba polgármester: A csere során a kedvezőbb ajánlatot választották, itt a legkedvezőbb a használt gépkocsik beszámítása.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Felmerül a kérdés, hogy jól átgondolt-e a javaslat. Jól hangzik, hogy kevesebb gépkocsi lesz, de a meglévők esetében már nincs hitel, nem kell szakszervizbe vinni, a GAMESZ-nál is megoldható. Újabb hitelt vállal az önkormányzat.

Fekete Tamás képviselő: Daciáról van szó, utánanézett és kifejezetten jó teszteket talált. A jelenlegi tendenciánál nagyon kedvező az 5-6 liter gázolaj fogyasztás. Nem híve a költekezésnek, de fontosnak tartja az egységes flotta kialakítását. Fontos a beszámítás, új járművek lesznek. Magasak voltak a karbantartási költségek.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A hivatal partner a takarékosságban. Szervezési intézkedésekkel megoldható a feladat kevesebb járművel.

Holovits Huba polgármester: Az írásos határozati javaslat elfogadását felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

263/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a gépjárműpark korszerűsítése érdekében a Kaposvár Car Kft. flotta ajánlatát elfogadja, két DACIA típusú személygépkocsi beszerzésének költségét 2.368.825 Ft összegben, 60 hónapos futamidő figyelembevételével biztosítja. Az adásvételi-  és a lízing szerződések megkötésére a polgármestert felhatalmazza.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

13./  Kerékpárút projekt közbeszerzési felhívásának jóváhagyása

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A szövegben megjelölte a változásokat, melyeket ismertet. A tervdokumentáció pontosítását követően december 20-a után jelenik meg a felhívás, melynek támogatását kéri.

Veres Zsolt PGB elnöke: A módosítások ismeretében a bizottság elfogadásra javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a felhívás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

264/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete „A BALATONI BRINGAKÖRÚT BALATONFÖLDVÁRI SZAKASZÁNAK KIÉPÍTÉSE” című DDOP-2.1.1/D-09-2010-0006  azonosítószámú projekt keretében megvalósítandó építési munkálatokra kiírt közbeszerzési ajánlattételi felhívást, valamint a hirdetmény feladására irányuló kérelmet  az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.”

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

14./  Tájékoztató a Keleti strand fejlesztési pályázat megvalósításáról

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Részletes beszámolót készített, mely a nyilvánosság biztosítása körében a honlapon is olvasható. A megvalósítás a tervezett ütemben halad, bízik benne, hogy május 30-ra átadható lesz.

Holovits Huba polgármester: Teljes lehet az öröm, ha az út is elkészül. Felteszi szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

265/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Fürdőkultúra fejlesztése a balatonföldvári Keleti strandon” című DDOP-2.1.1/D-09-2009-0004  azonosítószámú projekt megvalósításának állásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

15./  Keleti strandon csúszda bérleti szerződése

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A szerződéstervezet a már meglévő szerződésekhez igazodik. Az elírást kijavította. A 6. pontban Fekete Tamás képviselő javaslatára feltételes módú fogalmazás lenne, amit ismertet. Ez kedvezőbb az önkormányzat számára. A felújítás feltételeit is rögzíti a szerződés, kéri az elfogadását.

Holovits Huba polgármester: A módosítással együtt a szerződés jóváhagyását javasolja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

266/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Anakonda Kkt-val a Keleti strandon csúszda felépítmény elhelyezésére szolgáló terület tartós bérletére vonatkozó megállapodást jóváhagyja, azzal, hogy a VI/5. pontban a szöveg a következőre módosul: „Amennyiben az önkormányzat a strandot a bérlet tartama alatt fizetős stranddá alakítja, úgy a bérleti időből még visszalévő időre eső bérleti díjat a felek kölcsönös megállapodással módosíthatják.”

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

16./  MVM Zrt-vel reklámszerződés jóváhagyása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az Óév Búcsúztató Fesztivál megrendezésének fedezetét jelenti a szerződés. Többszöri egyeztetés ellenére a IV/2. pontban elírás volt, melyet kijavított. Az MVM írja először alá a szerződést, majd küldi meg az önkormányzat részére.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja a szerződést.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

267/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Magyar Villamos Művek Zrt-vel az Óév Búcsúztató Fesztivál keretében gazdasági reklámtevékenységnek minősülő szolgáltatás nyújtására vonatkozó reklámszerződést jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

17./  A város köz- és magánterületeinek állapotfelmérése

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Folyamatosan végzik a felmérést, melynek határideje február. Külön táblázat készült és külön jelennek meg fényképek. A munka első részének összefoglalása az anyag.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

268/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a város köz- és magánterületei állapotfelmérésének állásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

18./  Kistérségi-járási együttműködési nyilatkozat jóváhagyása

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Újságok, a rádió és a televízió is foglalkozott vele, hogy járások alakulnak. Érdeklődve figyelte a híreket. A miniszter úgy foglalt állást, hogy a járás határa egybeeshet a kistérségével. Belső megingás is volt, fúzióra irányuló külső nyomás is volt. Az érdek a kistérség fenntartásához fűződik – ezt szolgálja a nyilatkozat. Fogadtatása          99 %-ban pozitív volt, de volt, aki időt kért, és volt, aki megkérdőjelezte.

Holovits Huba polgármester: … az időszerűségét.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nincs jogi kötőereje, egy kívánságot fogalmaz meg. Fontosnak tartja, hogy Balatonszárszó nyilatkozata pozitív volt. A miniszter szándékát is támogatva szeretnének a települések együtt maradni.

Holovits Huba polgármester: A változások időszaka van. A kistérség vezetőjeként úgy gondolja, hogy akkor lesznek a települések a változások nyertesei, ha együtt állnak a változások elé, segítve egymást a társuláson belül, és kifele is. A dokumentum nyilatkozatba foglalja a célkitűzéseket.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A nyilatkozat megelőzi a közigazgatás átalakulását, azt követően etikai kódexszé lehetne alakítani.

Fekete Tamás képviselő: Fontosnak tartja a bizalomerősítést. Más területeken is ezen dolgoznak, most konkrétan a turisztikai egyesület akciótervében. Támogatja a nyilatkozat elfogadását.




Holovits Huba polgármester: Kéri a nyilatkozat támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

269/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás önkormányzatainak közös kistérségi-járási együttműködési nyilatkozatát támogatja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

19./  Szúnyogirtás területének kijelölése

        Előadó: Holovits István Évf. osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits István Évf. osztályvezető: A szúnyogirtást a Balatoni Szövetség fogja össze, és a CORAX Kft. végzi. A biológiai védekezés a parton kb. 50 méteres sávban történik, ami 20 hektár; a kémiai védekezés a település egyéb területein, ami 180 hektár. A halastó területe is fertőzött, ezért javasolja bevonni a biológiai irtás körébe, így ennek területe 55 hektárra emelkedne. A költsége 2010-ben 900.900 Ft volt, melyhez 50 % állami támogatás kapcsolódik. A várható költség a biológiai irtás bővülésével 1.024.000 Ft.

Holovits Huba polgármester: Turisztikai jelentősége miatt a bővített változatot javasolja, bevonva a halastó területét a kétszeri biológiai irtásba. A bizottság is ezt támogatta. Felteszi szavazásra 55 hektáron biológiai irtás, 180 hektáron kémiai irtás végzését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

270/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a halastó területével bővítve, 2011. évben 55 ha biológiai szúnyogirtást, és 180 ha kémiai szúnyogirtást tervez.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

20./  2011. évi költségvetés finanszírozása

        Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A 2011. évi finanszírozás során elkerülhetetlen a külső forrás bevonása.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Gyors előkészítést igényel a hitelfelvétel. Az MFB-nél a pályázatok finanszírozásához lehet hitelt igényelni, két hitelbírálatra van szükség. Február-március hónapban már nem tudja az önkormányzat a folyószámla hitelből finanszírozni a beruházásokat, plusz forrásra van szükség. A hitelvariációkat körüljárták, a kötvény kibocsátása még bonyolultabb, ezért időben meg kell hozni a döntéseket.

Holovits Huba polgármester: Felhatalmazást kér az előkészítő munka elvégzésére, melynek alapján a képviselőtestület munkaértekezleten tárgyaljon róla. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

271/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének finanszírozása érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy készítse elő a hitelfelvételről és a kötvénykibocsátásról szóló további tárgyalásokat.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

21./  Úthasználatról megállapodás Kőröshegy Község Önkormányzatával

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Balatonföldvár komolyan gondolja a települések közötti együttműködést. A temető mögött útnak kellene lennie, de Kőröshegy nem tudta kialakítani a rendezési tervében. Balatonföldvár részéről egy területsáv használatba adására kerülne sor 10 év időtartamra. A szabálytalan vízvezetékeket meg kell szüntetni. A 4/c. pont valószínűleg törlésre kerül, mert Kőröshegy nem tudja teljesíteni. Kőröshegy gesztusa az legyen, hogy elfogadja a temető környezetvédelmi engedélyezési tervét. A két település egymásra van utalva. Felmerült, hogy sérelmezik, amiért kőröshegyi lakos számára nem azonos a temetkezés díja.

Holovits Huba polgármester: A szerződés tervezete továbbításra kerül Kőröshegyre, jóváhagyásuk után kerül sor az aláírásra. A szerződés tartama 10 év legyen, a 4/c. pont kerüljön kivételre, mert nem tudják vállalni a vízvezeték hálózat kiépítését. Ez a tulajdonosokra fog hárulni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az új temető hozzácsatolt részénél lévő útról van szó. A GAMESZ is odahordja az ágakat, Balatonföldvár is használja, ezért érthető a megállapodás.

Holovits Huba polgármester: Pozitív fordulatot vett az évek óta húzódó ügy. Az érintett ingatlantulajdonosok többsége balatonföldvári. Felteszi szavazásra a szerződés továbbítását Kőröshegy számára.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

272/2010.(XII.9.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Kőröshegy Község Önkormányzatával kötendő ideiglenes úthasználati, temető üzemeltetési és víz-elvezetési szerződés megkötésével, Kőröshegy Község Képviselőtestülete részére történő továbbításával egyetért. Az úthasználat időtartamát 10 évben javasolja meghatározni, a 4/c. pont törlését elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 30.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület személyi ügyben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Holovits Huba




Dr. Kiss Pál



  polgármester



        címzetes főjegyző
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