JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. szeptember 6. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető. Négy fő érdeklődő a lakosság részéről.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

2.)  A gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

3.)  Közterület elnevezése

4.)  Löszpincék bérleti szerződésének tervezete

5.)  Zajrendelet megtárgyalása első fordulóban

6.)  Tájékoztató méhnyakrák elleni védőoltás támogatásáról

7.)  Tájékoztató parkoló építés előkészítéséről

8.)  Tájékoztató építési telkek kialakításának lehetőségéről

9.)  Étkezési utalvány költségének biztosítása

10.)  Fejlesztési lehetőségek ismertetése

11.)  Nyugdíjas nap szervezése

1./  Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A tervek arról szóltak, hogy négy év alatt helyreálljon a költségvetés. Az önkormányzat jó úton halad e felé, az adósság nagy része a hátuk mögött van.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A tájékoztató táblázataiból is erről lehet meggyőződni. Egyensúlyba került a költségvetés. Az első melléklet tartalmazza az összevont mérleget, mely alapján a bevételek 600 ezer forinttal haladják meg a kiadásokat. Nem ilyen mértékben, de a működési bevételek is meghaladják a működési kiadásokat. A hitelfelvétel és törlesztés adatait nettó módon kell szerepeltetni, az önkormányzat többet törlesztett, mint amennyit igénybe vett – így csökkent a hitelállomány. Folyószámla hitel van, az intézmények felé fennálló adósság 1-2 havi, év végére ez is eltűnhet. A felhalmozási költségvetés át fog alakulni, szinte nem lesz felhalmozási bevétele az önkormányzatoknak. Ha szabad pénzeszközeiket fejlesztésre fordítják, az az ÖNHIKI igénynél csökkentő tényezőként jelentkezik. A körjegyzőség hét önkormányzata között egy forráshiányos sincs. Hasznos célokat lehet találni a működési kiadások növelésére. A szakfeladatok esetében 30-40 %-os a teljesítés, egyedül a közvilágításnál 60 %. Ez is a takarékos gazdálkodást mutatja. A bevételek esetében a helyi adóknál 60 %-os a teljesítés, a telekadónál 90 %. Hárommillió forint többletbevétel várható, ami bővíti a mozgásteret.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az 5. mellékletben a fizioterápiánál és a fogászatnál nincs teljesítés. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Június 30-ig nem történt meg a teljesítés, de azt követően bizonyosan igen.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A könyvtárnál szereplő telefonköltség nem indokolt, mert alig volt szolgáltatás.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Számlák alapján történt a kifizetés.

Rózsás Elemér polgármester: Egy korlátlan Internet van előfizetve, havidíja 8 ezer forint. A hivatalnál a leggyorsabb korlátlan Internet van, a gépek ehhez lassúak, ezeket kellene fejleszteni. Az óvodánál alközpont is van. Eleinte ő is sokallotta a költségeket, igyekezett csökkenteni, de nem lehetett előre jutni, minden nagyon nehézkesen zajlik. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Talán hamarosan lesz lehetőség a változtatásra. Érkeznek a céges ajánlatok. Nem kell már sokat várni a távközlés liberalizációjára. Most még valóban ez a helyzet.

Szabó Tamás képviselő: A könyvtárnál szünetelés is lehetne.

Rózsás Elemér polgármester: A könyvtárnál lehet, hogy előírás a biztosítása.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A közháló program keretében van a könyvtárnál Internet hozzáférés, a szerződésben meg lehet nézni a szünetelés feltételeit.

Elek Dezső stúdióvezető: A legjobb internetet kellene meghagyni, és átirányítani a többi felhasználási helyre. Valamelyik kábelszolgáltatót kellene igénybe venni.

Rózsás Elemér polgármester: Ebbe az irányba is lett lépéséket.

Elek Dezső stúdió vezető: Az összes telefonszámot át kellene értékelni, és új alapokra helyezni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A közigazgatás átszervezésével is várható változás, állami segítség is lesz hozzá.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

79/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.

2./  Gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület szándéka szerint készítette el a rendelet szövegjavaslatát. A jelenlegi rendelet csak az általános iskolás gyermekek esetében teszi lehetővé a tankönyvek költségének támogatását. Ismerteti, hogy a középfokú és felsőfokú tanulmányokat folytatók esetében indokolt körülhatárolni, így az iskolai rendszerű képzésben résztvevő, nappali tagozatos tanulókat és hallgatókat, és csak az első diploma megszerzése esetén lehetne támogatni. A fiatal felnőttekre vonatkozó életkorhatár 23 illetve 25 év. E felett sem kell kizárni senkit a támogatásból, esetükben átmeneti segély adható egyedi elbírálás alapján. A költségvetésben szereplő 250 ezer forint, mely eddig nem került felhasználásra rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra, az általános iskolások esetében szinte fedezi a költségeket. A rendeletet az ülés szünetében ki kell hirdetni, hogy zárt ülésen az egyedi döntéseket már meg lehessen hozni. A hirdetményt elkészítette.

Rózsás Elemér polgármester: Véleménye szerint az önkormányzat kötelessége a gyermekes családok támogatása.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A költségvetés módosítására ezután kerül sor?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Igen, a testület határozata alapján beépül a költségvetésbe ez a kiadás.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Szólád Község Képviselőtestülete 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a gyermekvédelmi gondoskodásról, a gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról szóló 1/2006.(II.7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2011.(IX.6.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A rendelet kihirdetésének idejére szünetet rendel el. A rendelet megalkotásáról szóló hirdetmény az önkormányzat hirdetőtábláján kifüggesztésre kerül. 

3./  Közterület elnevezése

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Lakossági igény merült fel arra, hogy a Csonka-dűlőben lévő ingatlanokra a tulajdonosok be tudjanak jelentkezni. A terület hagyományos elnevezése Csonka-dűlő. A közútként szereplő 3534 hrsz-ú ingatlant ennek megfelelően Csonka dűlőnek lehetne elnevezni. Így bekerülhet az utcajegyzékbe, és a lakosok házszám alapján tudnának bejelentkezni, nem csak helyrajzi szám szerint.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

80/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a szóládi 3534 hrsz-ú közterületet Csonka dűlőnek nevezi el.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.

4./  Löszpincék bérleti szerződésének tervezete

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A löszpincék az önkormányzat tulajdonában vannak, bérlettel lehet jogot szerezni. A jelenlegi bérlők nyilvántartása nem hiteles, a hitelesség kérdését meg kellene oldani, mely a bérlőknek is érdeke, főként vita esetén. Felmerül a bérleti díj kérdése, ami ellenállásba ütközhet, talán nincs is szükség erre a bevételre. A bérleti jog átadása esetén szóba jöhetne díj, amit lehetne adminisztrációs díjnak nevezni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A tervezet csak megvitatásra készült, hosszabb idő kell a további kidolgozáshoz. Az adminisztrációs díjat még nem tudta a helyére tenni: önkormányzattól függetlenül nem történhet bérleti jog átadás, hiszen a bérlő az önkormányzattal szerződik. Új bérlő esetén új jogviszony jön létre, amikor a felek megállapodása alapján köthető ki bérleti díj.

Vörös László képviselő: Nagy megdöbbenést válthat ki ez a javaslat, még akkor is, ha jelenleg nem lenne bérleti díj. Kényes kérdés, nem biztos, hogy bele kellene avatkozni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Tudják az érintettek, hogy ők bérlők?

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A nyilvántartás a használókról az önkormányzat felhívására, önkéntes jelentkezés alapján készült.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Össze kellene őket hívni, mert tulajdonosoknak tekintik magukat.

Rózsás Elemér polgármester: Jelenleg nincs jogalapja annak, ha valaki rákölt. Hogyan bizonyítja, hogy az övé, így lenne papírja róla.

Vörös László képviselő: Van, aki megvette a pincét.

Szabó Tamás képviselő: Más nevet kellene adni neki a bérlet helyett, úgy lehetne kommunikálni, hogy az újbóli regisztráció érdekében szükséges.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Tisztázatlan a jogi helyzet.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A föld alatt van, így az államé. A regisztrációval segíteni szeretnénk a lakosságnak, de lehetnek érdekeltérések. Adott esetben az APEH-nak lehet hatásköre. Óvatosan kell kezelni. A jog tud erre megoldást alapítani – a társasházi alapító okirathoz hasonló módon. Az adásvételt is lehetne regisztrálni. Ez a felek joga és kötelessége, melyhez kérhetik az önkormányzat hozzájárulását. A jogbizonytalanságot csökkentheti az önkormányzat közreműködése.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ha valaki korábban használta, most más tulajdonosa van, a régi pedig visszatérne – mi a megoldás?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A rendezés úgy képzelhető el, hogy egyszerre, mindenkivel.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Rendezetlen ügyekbe is belekerülhet az önkormányzat.

Rózsás Elemér polgármester: Ne menjünk elébe. Ha igény merül fel rá, próbáljunk meg segíteni. A következő falufórumon fel lehetne vetni.

Lakossági hozzászóló: Az önkormányzat tartja rendben, ezért karbantartási hozzájárulást indokoltnak tartana.

Rózsás Elemér polgármester: A javaslatot tovább lehet gondolni későbbi tárgyalásig.

5./  Zajrendelet megtárgyalása első fordulóban

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem erőltetné a szabályozást. Minden településen ismertette, nagyon kevés visszajelzés érkezett. Nem sürgős a döntéshozatal, a szezon végével aktuális-e? Azt várná, hogy milyen irányba haladjon tovább?

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Többször felvette, hogy az emberek vasárnap tartsák tiszteletben egymást. Délelőtt és délután is mise és istentisztelet van. Legyen bejelentési kötelezettség, ha el kívánnak térni tőle. Ha magunktól nem vagyunk erre képesek, akkor az önkormányzatnak kötelessége rendeli úton betartatni. Hozzá érkeznek jelzések, az önkormányzat feladata a rendelet megalkotása.

Vörös László képviselő: Nem egyforma az emberek életritmusa. Az ő környezetében is rendszeresen előfordul, az esti órákban is tapasztal hangoskodást. Ennek ellenére helyi szinten, faluhelyen nem tartja indokoltnak a szabályozást.

Rózsás Elemér polgármester: Sokan a hét minden napján dolgoznak, csak a hétvége marad. Aki nyaralóként használja, szintén csak a hétvége marad. 10-14 óra között elképzelhetőnek tartja, de más időszakban nem tiltaná meg.

Lakossági hozzászóló: Saját tapasztalatai alapján szükségesnek tartja a szabályozást.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Azt kérte, és kéri most is, hogy 10-14-ig vagy 15 óráig legyen időpont megjelölve, és szombat-vasárnap 7 előtt se lehessen megkezdeni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az elhangzottak alapján folytatja az előkészítést. Ami akadályozza, hogy lesz-e észrevétel a már megalkotott önkormányzati rendeletekre, illetve, hogy lesz-e képviselői támogatás. A jelenlegi rendelet szerint mérést kell végezni, ami a gyakorlatban nem jól alkalmazható. E helyett az önkormányzat szabályozhat tevékenységeket, de ez a jogosítvány nem egyértelmű. Októberben vagy novemberben tud jelentkezni vele.

Rózsás Elemér polgármester: Térjünk vissza rá a tél folyamán.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Nem ért egyet az időhúzással.

Szabó Tamás képviselő: Közvélemény-kutatást lehetne végezni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Egy adatlap kitöltésével meg lehetne ezt oldani.

Rózsás Elemér polgármester: Mindenkinek van rossz tapasztalata. Egyetért a lakossági vélemény kikérésével, erre falufórumon is van lehetőség.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A lakossági fórumnak nevelő hatása is van. Ha tudatosítva van, nagyrészt be is tartják. 

Rózsás Elemér polgármester: Hogyan lehet betartatni?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Szabálysértési eljárást lehet lefolytatni, mely a jegyző hatásköre.

Rózsás Elemér polgármester: Javasolja a rendelet megalkotására ebben az évben visszatérni.

A képviselőtestület 3 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

81/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a zajvédelem helyi szabályozásának ügyét 2011. évben újra napirendre tűzi.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. december 31.

6./  Tájékoztató méhnyakrák elleni védőoltás támogatásáról

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Az oltás költsége meghaladja a 200 ezer forintot. A megkeresés alapján egy szóládi gyermeket érint, a képviselők a támogatás mellett voltak. A többi érintett település nemlegesen döntött, ezért a balatonszárszói önkormányzat vállalta minden tanulója esetében a költségeket. Ezt köszönettel elfogadta.

A képviselőtestület a tájékoztatást elfogadja.

7./  Tájékoztatót parkoló építés előkészítéséről

       Előadó: Rózsás Elemér polgármester

       Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a beruházást sajnos szüneteltetni kell. A két éve benyújtott pályázat két buszöböl kialakítását és járda létesítését is tartalmazta 12 millió forint értékben. A pályázatnak a parkoló építésére vonatkozó része nyert. A tervek nem építész szemmel készültek, többek között a parkoló 1 méterrel kisebb, mint ami engedélyezhető. Jelenleg úgy tűnik, hogy vagy az engedélyt tudjuk megszerezni, vagy a pályázati támogatást. A műszaki tartalom megnőtt, ezt az önkormányzat tudná pótolni. Az elbírálás során azonban olyan munkafolyamatot is támogattak, ami nem valósul meg. Ezt így nem lehet szabályosan elvégezni. Csapadékvíz elvezetés is szükséges. Tárgyalni kell a pályáztatóval az új terv és a pályázat összeegyeztetéséről.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A délelőtti fejlemények alapján így van. Ezt követően utána járt, hogy van-e lehetőség a pályázat módosítására. A folyósítási kérelem benyújtását megelőző 30 nappal lehet módosítási kérelmet benyújtani. Ezt a műszaki ellenőr szakvéleményével kell alátámasztani. Módosítani szükséges a költségvetést. A támogatási döntést követő 9 hónap áll rendelkezésre a megvalósításra, addigra be kell nyújtani az elszámolást.

Rózsás Elemér polgármester: Szeptember-októberben elkészült volna, így pedig télen kell majd dolgozni. Folytatják a munkát a megvalósítás érdekében. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

82/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a „Szóládi faluközpont felújítása” című pályázat megvalósításának állásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.

8./  Tájékoztató építési telkek kialakításának lehetőségéről

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: A belterületbe vonás kapcsán alakultak ki építési területek, de ezek nem közművesítettek. Tudja, hogy keresnek a településen építési telkeket, úgy tűnik szívesebben építenének, mint vásárolnának régi házakat. A Kossuth Lajos utca egyik oldalán lehetne további telkeket kialakítani. Nehezíti a dolgot, hogy a területnek nagyon sok tulajdonosa van. Nagy veszély a falvakban az elnéptelenedés, ezért arra kérne felhatalmazást, hogy a felmérést el lehessen végezni. Akár vállalkozóknak is lehetne biztosítani a lehetőséget.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Amennyiben önkormányzati beruházásban valósulna meg, elengedhetetlennek tartja üzleti terv készítését, a megtérülést meg kell vizsgálni. Szimpatikusabbnak tartja, ha beruházók számára teremt lehetőséget az önkormányzat.

Lakossági hozzászóló: A Dózsa utcában is vannak jó fekvésű telkek.

Rózsás Elemér polgármester: Kéri annak támogatását, hogy a megvalósítás lehetőségét megvizsgálják.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

83/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete támogatja, hogy a Kossuth Lajos utcában építési telkek kialakítása lehetőségének vizsgálatára sor kerüljön.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.

9./  Étkezési utalvány költségének biztosítása

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Határozati javaslat írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: A dolgozók részt vettek a falunap előkészítésében, ezért javasolja étkezési jegy juttatását részükre.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Két ízben is szóltak neki, hogy a dolgozók másfél órája a fa alatt fekszenek. Ellenőrizni kell a munkavégzést.

Rózsás Elemér polgármester: Olyan vélemény is van, hogy így dolgozni még sosem látták őket.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Nem tartja jónak az egyenlősdit, a munkához mérten kellene differenciálni.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Béren kívüli juttatást a dolgozók részére egységesen lehet megállapítani, és mivel az önkormányzat erre vonatkozó szabályzattal nem rendelkezik, a forrás biztosításáról a testületnek döntenie kell. Differenciálni pénzjutalommal lehetne.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Tudomásul kell venniük, hogy ezért a kevés pénzért is dolgozni kell. Vannak hiányosságok a munkavégzésben. Egyeseknek adná csak oda.

Rózsás Elemér polgármester: Úgy ütemezte, hogy a munka dandárjánál azokat alkalmazza, akik jobban dolgoznak. A házak előtti szakasz rendben tartásában a lakók is részt vehetnek. A nehezebb munkát elvégzi az önkormányzat, a seprés a könnyebbik része.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A katolikus templom előtt és annak környezetében sem volt elvégezve, ehhez nem kell női munkaerő. Tudatosítani kell, el kell mondani a dolgozóknak.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra az étkezési jegy biztosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

84/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzatnál munkaszerződés keretében foglalkoztatott munkavállalók részére, augusztus hónapra, 10.000 Ft / fő összegben étkezési utalvány vásárlásának költségvetési forrását biztosítja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.

10./  Fejlesztési lehetőségek ismertetése

        Előadó: Rózsás Elemér polgármester

        Előterjesztés szóban.

Rózsás Elemér polgármester: Jól áll a költségvetés. A ciklus alatt évi 4 millió forinttal kellett volna csökkenteni a hiányt, de a cél már közel van. Segítette ezt a járandóságokról való lemondás és cégek letelepítése a faluban. E közben elvégezték a Cinca-patak árkolását, a bolt elbontását, a hivatalban felújítás készült. A soron lévő feladatok: a hivatal elavult vízvezeték hálózatának cseréje, a vizesblokkok felújítása, a folyosók, lépcsők burkolása. A teljes Őszödi utca kátyúzása, a szennyvíz beruházás függvényében pedig egy teljesebb felújítása. Az autópálya lehajtónál a bevezető szakasz kiépítése, a temetői forduló kialakítása, a nezdei híd, és a kapcsolódó rövid szakaszok felújítása. A temetőnél kamera felszerelése. Ezek a legsürgetőbbek. Részben még árajánlatokra vár, melyek alapján rendkívüli ülésen lehetne döntést hozni. Az Őszödi utca kátyúzására jó ajánlat érkezett, és a többi út is beleférhet a lehetőségekbe. Egy-két milliós mínusz van, de érkeznek az adók. Az iparűzési adó több millió forint, akkor is, ha csak a tavaszi bevétel jön be újra. Súlyadóra is alapoz. Ezek többlet bevételként jelentkeznek. ÖNHIKI támogatásra működési forráshiány esetén van lehetőség. A hivatal és az utak esetében a felújítások működési kiadásnak számítanak, ebben az esetben viszont értéknövekedés nem jelenik meg. A kátyúzás 300 ezer forint, a nezdei híd és az 5-5 méteres útszakasz 350 ezer forint, a kétsávos lehajtó 7-800 ezer forint, a hivatal épülete 1 millió forint, a temetői forduló néhány 100 ezer forint, a temető bejáratáig számolva 1,9 millió forint lenne. A teljes költség 5 millió forint, ami a földvári hivatal véleménye szerint beleférhet a költségvetésbe. Fontossági sorrendet is meg lehet határozni, vagy választani is lehet a felsorolásból. A vízvezeték végezhető télen, az utakat őszre kell ütemezni, a temetői utat november 1. előtt érdemes átadni. Az árajánlatok megérkezését követően javasolja ezekről dönteni.

Lakossági hozzászóló: Meg lehetne-e oldani Potyi Gyula területéről a csapadékvíz elvezetést olyan módon, mint a temetőnél?

Rózsás Elemér polgármester: Saját területén kellene megoldania vízelvezetést. Jelenleg károsodik a pincesor és a bücsű-gyöpi rész is. Egyik sort mélyszántotta, kétsoronként füvesített, ennek eredményét látni kell. A víz levezetéséről beszélt szakemberrel. A régi temető gyalogfeljáró részéig lehetne elvinni, ezt Potyi Gyula vállalhatja, onnan pedig az önkormányzati útra vezetnék, hiszen annak ez is a funkciója.

Szabó Tamás képviselő: Az erdősáv kivágása miatt alakult ki ez a helyzet.

11./  Nyugdíjas nap szervezése

        Előadó: Nagy Dániel Lászlóné képviselő

        Előterjesztés szóban.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Kéri, hogy a testület tárgyaljon róla, mert a jövő vasárnap lesz a nyugdíjas nap. Az önkormányzat tartaná, szükséges-e az egyesület munkája? 

Rózsás Elemér polgármester: Minden rendezvény esetében jelentős támogatás az egyesület munkája. Holnap találkoznak, ott meg lehet beszélni a részleteket. Az anyagi forrást az önkormányzat hozzáteszi, egyebekben az egyesületre számít. 100 ezer forint keretösszeget javasol meghatározni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A holnapi összejövetelre hívja a képviselőket. Fontosnak tartja, hogy azok is kapjanak valamit, akik nem tudnak részt venni a rendezvényen. Mi legyen ennek a módja? 168 nyugdíjas van. Az étel visszük ki, vagy mást? El szeretné kerülni, hogy aki nem tud kimozdulni, az ne kapjon semmit. A gondozóknak fel kellene mérni, hogy kit tudnak elhozni. Sok dolog már készen áll.

Rózsás Elemér polgármester: A felmérést a gondozók elvégzik. Az ételt volna legkézenfekvőbb kivinni.

Lakossági hozzászóló: Ha kiviszik az ételt, nem fognak eljönni.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Ez kizárólag azokra vonatkozik, akik nem képesek eljönni. Erről nem kell előzetesen értesíteni őket. Viszont mindenkit megillet, és a testületnek kell eldönteni, hogy mit kapjanak.

Rózsás Elemér polgármester: Lehet ez sütemény vagy bonbon.

Szabó Tamás képviselő: 150 ezer forintba biztosan belefér.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a 150 ezer forint elkülönítését erre a célra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen –  a következő határozatot hozza:

85/2011.(IX.6.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete a 2011. szeptember 18-án tartandó Nyugdíjas nap megrendezésének költségeit 150.000 Ft keretösszegben biztosítja.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 18.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület önkormányzati hatósági ügyekben zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Rózsás Elemér



                Dr. Kiss Pál

                        polgármester       

                                   címzetes főjegyző

      
       Nagy Dániel Lászlóné
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