JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. szeptember 13. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Vörös László képviselők, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla képviselő.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 10. § (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Helyi közutak karbantartása

      Előadó: Rózsás Elemér polgármester

      Árajánlatok írásban csatolva.

Rózsás Elemér polgármester: Az elmúlt ülésen ismertetett fejlesztési elképzelések közül az utak felújítását most volna indokolt elvégezni. A hivatal esetében megvárná az adóbevételek alakulását, és annak ismeretében lehetne dönteni róla. Három árajánlat érkezett, melyeket ismertet, a cégek három év garanciát vállalnak a munkára.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Javasolja, hogy az árajánlat elfogadása mellett, kerüljön sor a polgármester megbízására a vállalkozói szerződés megkötésével.

Vörös László képviselő: Érdemes lenne sorrendet felállítani arra az esetre, ha nem készülne el mindegyik út. Elsőnek a temetői utat, másodiknak az Őszödi utca kátyúzását, harmadiknak a Nezdei hidat javasolja.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az autópálya lehajtónál a csomópont nem önkormányzati tulajdonban van. Az előzetes eljárás folyamatban van.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az önkormányzati tulajdonban lévő utak az elsők. A csomópontnál fontosabbnak tartja az Őszödi utca kátyúzását. Ennek keretében az út szélének javítását is el kellene végezni.

Rózsás Elemér polgármester: Ebben az esetben az összekötő útra nem most kerülne sor, így a költségek csaknem 1 millió forinttal csökkennek. Javasolja, hogy amennyiben a kátyúzáshoz szükséges anyag meghaladja az árajánlatban szereplő 10 tonnát, a képviselőtestület járuljon hozzá a pótrendeléshez. Az eredeti terv szerint úgy ütemezte, hogy a kátyúzás a megmaradó anyaggal a többi utcában is folytatódik. E mellett szükség van egy kotrógép egy napra való bérlésére.

Szabó Tamás képviselő: Az erdészet a Nezdei út fő használója. Hozzájárulást kellene tőlük kérni, akár fát is juttathatnának az önkormány számára.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ezt a polgármester levélben kezdeményezheti.

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra az ENDRIT Kft. árajánlatának elfogadását az összekötőút nélkül, a vállalkozói szerződés megkötését és a két kiegészítő javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 4 igen – a következő határozatot hozza:

90/2011.(IX.13.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete az önkormányzati közutak karbantartására az ENDRIT Kft ( 8625. Szólád, Kossuth L.u.32. ) árajánlatát elfogadja, azzal, hogy az összekötőút felújítása jelenleg nem valósul meg. A munkálatok elvégzésének költségét 2.557.000 Ft + Áfa összegben biztosítja.

A képviselőtestület hozzájárul, hogy a kátyúzás tételnél megjelölt 10 tonna anyagon felül, szükség esetén, pótrendelésre kerüljön sor. 

A képviselőtestület az árajánlatban szereplő költségeken felül hozzájárul egy kotrógép egy napra történő bérletéhez. 

A képviselőtestület megbízza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésével.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. szeptember 30.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Rózsás Elemér



         Mikóné Fejes Ibolya
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                               titkársági osztályvezető








                    a jegyző megbízásából

      
       Nagy Dániel Lászlóné
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