JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. augusztus 30. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács Lászó alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő, Pappné Molnár Veronika képviselő, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Ernyes Ervin munkaszervezet vezető, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke.

Távol maradt: Veres Zsolt PGB elnöke.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Közoktatási pályázat költségeinek biztosítása

2.)  Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

3.) Tourinform iroda építésének költségei

1./  Közoktatási pályázat költségeinek biztosítása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A társulási tanács lezárta a közoktatási pályázatot. Sajnos papírforma szerinti az eredmény. A kistérség 667 milliós támogatástól esett el. Két nappal az utolsó döntés előtt Balatonszemes elállt a pályázattól. Tanulólétszám hiányában így nem lehet benyújtani a pályázatot. A felmerült előkészítési költségeket az érintett önkormányzatoknak kell megfizetni, ez Balatonföldvár esetében 3.904 ezer forint, Balatonszárszó esetében hasonló összeg, Balatonszemes esetében pedig 5 millió forintot meghaladó összeg. Az előkészítés összköltsége meghaladta a 12 millió forintot. Az összeget jelenleg javasolja átutalni a kistérség számlájára. Az a jövő kérdése, hogy az önkormányzatok hogyan számolnak el egymással. 

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: Azt alapmegállapodás szerint három település intézményei érintettek a beruházással, a költségeket is ők viselik. A tanács utolsó ülésén nem tértek ki a kártérítés kérdésére, az elmaradt 600 milliós haszon megtérülésére. Felmerül, hogy ezt a két település bekérje, mert nem az ő hibájukból hiúsult meg a pályázat. Erről a kormányhivataltól kérnének állásfoglalást.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Balatonföldvár és a térség mindent megtett a pályázat érdekében. 12 gyerekkel kevesebb van. Nem jelentene-e, vagy nem jelentett volna megoldást, hogy állami gondozott gyerekeket szeretnének helyettes szülőknél, illetve nevelőszülőknél elhelyezni?

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: A pályázatban a 2010/2011-es tanévet veszik figyelembe, a 2010. októberi létszámot. A kialakult helyzetet ekkor még nem lehetett előre látni. Méltányossági kérelemként is próbálták megoldani, de ezt nem fogadták el.

Holovits Huba polgármester: Tehát az adat nem módosítható. Balatonszemesen a település lakossága megosztott a kérdésben, a döntéshozók pedig többségi szavazással nemleges döntést hoztak.

Dr. Szakács László alpolgármester: A meghiúsulási kártérítéssel vigyázni kell, mert nem biztos, hogy nyert volna a pályázat.

Holovits Huba polgármester: Erről megoszlanak a vélemények a térségben. A közigazgatást és az önkormányzatokat érintő jövőbeni folyamatok miatt diplomatikusnak kell lenni. Ugyanakkor a balatonföldváriak pénzéről is szó van.

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: Fontos információ, hogy az első fordulóban elnyert támogatással már leosztásra kerültek a pénzek. A második forduló a dokumentáció elkészítését szolgálja. 99 %-ban megnyerte a térség a támogatást.

Fekete Tamás képviselő: Milyen határidővel lehet benyújtani a kártérítési igényt, ha az önkormányzat úgy dönt?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A Ptk-ban az általános elévülési idő 5 év. A folyamatosság a fontos, ezért a kormányhivatal mellett esetleg a számvevőszéket is nyilatkozatra lehet bírni. Közben a területszervezési kérdések is eldőlnek. Az időből nem csúszhatunk ki.

Holovits Huba polgármester: Amint megérkezik az állásfoglalás, testület elé kerül. Felteszi szavazásra az írásbeli határozati javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza:

159/2011.(VIII.30.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete tudomásul veszi a Társulás méltányossági kérelmére vonatkozó Közreműködő Szervezet általi tájékoztatást, mely szerint a projektfejlesztési időszak 3 hónappal történő határidő hosszabbításához a ROP Irányító Hatóság hozzájárul, felhívva a figyelmet arra, hogy az 500 fős általános iskolai tanulólétszám teljesítése nem méltányolható jogosultsági feltétel.

A képviselőtestület megállapítja, hogy Balatonszemes Község Önkormányzatának pályázattól való visszalépése miatt, a Társulás a Pályázati Útmutató C.8.2.3. pontjában szereplő jogosultsági feltételt, a minimum 500 fős általános iskolai tanulólétszám vonatkozásában a pályázat 2. fordulóban történő beadásához teljesíteni nem tudja, mivel a 2010/2011. évi közoktatási statisztikai adatok alapján – Balatonszemes Község Képviselőtestületének 159/2011.(VI.20.) számú határozatában  foglaltakkal ellentétesen – Balatonszemes kilépésével a számított tanulólétszám 488 fő.

A képviselőtestület megállapítja, hogy a projekt előkészítése során az alábbi összegű költségek terhelik Balatonföldvár Város Önkormányzatát:

· I. fordulós pályázatkészítésig közvetlenül felmerült költség: 2 362 500 Ft

· Projektfejlesztés időszaka alatt Társulásnál felmerült arányos költségek: 3 904 905 Ft

· Projektfejlesztés időszaka alatt az önkormányzatnál felmerült költségek: 537 500 Ft

Összesen: 6 804 905 Ft

A képviselőtestület a Társulási Tanács 161/2009. (XI.26.) és 125/2010.(VII.29.) BTKT határozatai, valamint a 85/2011.(VIII.18.) BTKT határozata alapján,  az eredeti feltételek szerinti, Társulás által megelőlegezett költségek fedezetét, 3 904 905 Ft-ot, 15 napon belül a Társulás részére – a Társulás és intézményhálózatának likviditása és zavartalan működése érdekben – átadja, azzal a kitétellel, hogy a Tinta Tanácsadó Kft. tanácsadói díjának összege a Társulás 82/2011. (VII.27.) BTKT határozata értelmében a felosztandó költségeket módosíthatja.

A képviselőtestület megállapítja, hogy Balatonszemes Község Önkormányzatának 2011. június 20-i döntése és pályázattól való visszalépése ellenére, Balatonföldvár Város Önkormányzata, mint együttműködő partner, mindent megtett a pályázat esetleges továbbvitele érdekében. 
A képviselőtestület megállapítja, hogy a Balatonföldvári Kistérség Balatonszemes Község Képviselőtestületének 159/2011.(VI.20.) számú döntése miatt elesett az integrált oktatási pályázat II. fordulóban való benyújtásának lehetőségétől, mely számszerűsítve a kistérséget 663 millió Ft fejlesztés elmaradásával, a továbbiakban más célra fel nem használható tanulmányok, megbízások és tervek miatt 12,4 millió Ft összegű kiadással érinti – melyből Balatonföldvár Város Önkormányzatát közvetlenül 6 804 905 Ft előkészítési költség terheli –, valamint Balatonföldvár Város Önkormányzatát 194,9 millió Ft összegű fejlesztés elmaradásával érinti.

A képviselőtestület megállapítja, hogy a fejlesztés elmaradásának következményei a kistérség minden lakosát (pedagógusok, családok, tanulók, munkavállalók, vállalkozók, adófizetők, önkormányzat = állandó lakosság) közvetlenül vagy közvetve érintik az alábbiak szerint:

· integrált oktatási intézmény kistérségi szintű kialakítása elmarad (szakmaiság),

· a fejlesztés eredményeként elismertté és vonzerővel bíró oktatás kialakítása elmarad (szakmaiság, presztízs, gyermeklétszám, hatékonyság),

· kulturált, korszerű intézményi épületek, körülmények kialakítása elmarad (felújítás, esztétikus környezet, korszerű technológia),

· önkormányzati vagyongyarapodás elmarad,

· a kistérségben tervezett fejlesztés térséget érintő gazdaságélénkítő hatása elmarad,

· a mai gazdasági és finanszírozási körülmények között kamatmentes, 90%-os támogatási intenzitású 597 millió Ft összegű, első fordulóban elnyert vissza nem térítendő forrás elutasításra kerül,

· a kistérségi társulás komplex fejlesztési programjának céljai között szereplő, legnagyobb prioritású fejlesztési cél, a közoktatási intézményi fejlesztés lehetősége 3 év alatt 2. alkalommal hiúsul meg,

· a kistérségi társulás pályázati potenciálja csorbát szenved.

A képviselőtestület a pályázati projekt meghiúsulása, így a kifizetett előkészítési költségek és elmaradt fejlesztések miatti kártérítési felelősség kapcsán, állásfoglalást kér a Somogy Megyei Kormányhivataltól.

Határidő: 2011. szeptember 1.

Felelős: Holovits Huba polgármester

2./  Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület előtt ismert, hogy a társulási tanács a személyes gondoskodást nyújtó ellátások tekintetében Balatonföldvárt jelölte ki a rendeleti szabályozásra. A társulási megállapodás módosítását a kistérség települései jóváhagyták. A rendelet hatálya így a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a támogató szolgáltatás és a nappali ellátás vonatkozásában a térség 13 településére terjed ki. Nevesítve szerepel a Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötött ellátási szerződés alapján a feladatot végző intézmény, a siófoki Gondviselés Háza. A nappali ellátás a fogyatékos személyek nappali ellátására jelenti. Az egyes ellátások között is megjelenik a nappali ellátás, és a térítési díjaknál is, mely 0 Ft, étkezéssel együtt 360 Ft / nap, a fenntartó döntése és a társulási tanács határozata értelmében.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Nem várhatott volna a rendeletmódosítás, hogy a szociális törvény szeptember 1-jei módosításával együtt kerülhessen rá sor? Átalakul a normatív lakásfenntartási támogatás rendszere, újra módosítani kell a rendeletet.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az előkészítés során még nem volt idő a törvény megismerésére, viszont a jelenlegi módosítás határideje április 1. volt. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 6 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 16/2011.(VIII.31.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

3./  Tourinform iroda építésének költsége

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A Tourinform iroda építését Balatonföldvár a pályázati önrészen felül 10 millió forinttal támogatja. 

Ernyes Ervin munkaszervezet vezető: A pályázatban 16.250 ezer forint szerepel az építésre. A pótmunkák 707 ezer forint összegben jelentkeztek. Jelenleg a 10 milliós keret felhasználásánál tartanak, becsült adatok állnak rendelkezésre, melyeket ismertet. Árajánlatok alapján tételesen látni kell a költségeket.

Holovits Huba polgármester: Kerüljön sor árajánlatok bekérésére, mely alapján látni lehet, hogyan alakul a 10 millió forint felhasználása. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza:

160/2011.(VIII.30.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Tourinform iroda felújításának pályázatban elszámolható részen felüli, a 2011. évi költségvetésében e célra elkülönített összeg terhére az alábbi kiegészítő tevékenységek megvalósítása kapcsán az alábbi feladatok önkormányzat általi megrendeléséhez (árajánlatok bekérését követően) hozzájárul.

· Számítástechnikai és Internet-hálózat kialakítása (anyag díj becsült költsége: 160-170.000.- Ft)

· telefonhálózat kialakítása (becsült költsége: 50-60.000.- Ft)

· riasztó visszahelyezése (becsült költsége: 60-65.000.- Ft)

· épület körüli vízelvezetés (becsült költsége: 400-500.000.- Ft)

· épület körüli rámpa, járda (becsült költsége: 3-400.000.- Ft)

· villanyszerelés (mérőórák visszahelyezése, (Supra külön mérve, elosztó berendezések betáplálása, stb.) 500-700.000.- Ft

A képviselőtestület a hivatal és a Tourinform iroda tereprendezése érdekében árajánlatokat kér be a tervezésre és a kivitelezésre.

Határidő: 2011. szeptember 10.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál

                         polgármester                                                          címzetes főjegyző
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