JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. december 21. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Balaton Klub ingatlana értékesítésének előkészítése

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az ingatlannal kapcsolatban arról kellene dönteni, hogy meghirdeti-e a testület értékesítésre? Ha igen, akkor január elején megjelenne a felhívás. Két értékbecslés áll rendelkezésre. Az októberi 164 millió forint plusz áfa összeget tartalmaz. Elkészült az igazságügyi szakértői vélemény is, mely 170.498.000 Ft plusz áfa értéket jelöl meg. 

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ingatlan értékesítés tárgyi áfa mentes, mind a beépített mind a beépítetlen ingatlan esetében. Ez alól vannak kivételek. Az önkormányzat esetében lehetne áfás is, de ezt az ingatlanokkal kapcsolatos kiadások mértéke nem indokolja.

Holovits Huba polgármester: Az előző képviselőtestület 250 millióért hirdette. Egy konkrét ajánlat volt 120 millió forintra. A költségvetés helyzete ismert, az év elején 100 millió forint plusz forrásra lesz szükség, ellenkező esetben fizetésképtelen lesz az önkormányzat. A korábbi ciklusban az értékesítés ellen volt, mert nem lehetett látni a megalapozott felhasználás garanciáit. A költségvetés helyreállítását követően 40-50 milliós pozitív mérlege lesz a felhalmozásnak a működéssel szemben. A kampány során ingatlan eladás helyett ingatlanfejlesztést hirdettek. Ezt ennek a pályázatnak a során is figyelembe kell venni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A korábbi és a jelenlegi ár közötti különbséget túl soknak tartja. A mozi esetében is fejlesztésre szánta a testület a bevételt. Kifogásolja, hogy nem volt ingatlanközvetítő bevonva. 

Holovits Huba polgármester: A felhívás elfogadását követően erre még van lehetőség. 250 millióért nem volt érdeklődő.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Tudomása van róla, hogy most van konkrét érdeklődő, hétvégén tárgyalásra került sor.

Holovits Huba polgármester: Hétvégén nem volt tárgyalás. Két érdeklődő csoport van.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A magas jutalékok miatt ingatlanközvetítő bevonását nem tartja célravezetőnek, a pályázat jobb megoldás. Megoldja-e a forráshiányt az értékesítés?

Holovits Huba polgármester: A márciusban várható hiányt megoldja, a két pályázat önrészét nagyobb részben fedezi. A további három év fejlesztési problémáit nem oldja meg.

Veres Zsolt PGB elnöke: A korábbi áron nulla érdeklődés volt. Jelenleg két érdeklődő csoport van. Mutatnak-e hajlandóságot arra, hogy a képviselőtestület által meghatározott fejlesztési elveket kövessék? Közösségi használatot tartana jónak.

Holovits Huba polgármester: A balatonfüredi parti sétányhoz hasonló fejlesztés történhetne, üzletekkel szállodával, apartmanházzal. E mellett meg kell jelölni a megvalósítás határidejét. Nem szeretné, ha ingatlanspekuláció részévé válna. Nem csak a rövidtávú bevétel a cél, hanem a munkahelyteremtés, az adóbevétel és a gazdaságélénkítés. 

Fekete Tamás képviselő: Össze kellene gyűjteni az elvárásokat. Meg kellene határozni a hasznosítás csatornáit. Az ingatlanközvetítő bevonása elleni tiltakozást nem érti. A jutalék a felek megállapodásának kérdése. Megkérdőjelezi az apartmanház funkciót, korábban csak hotel jött szóba, mert csak ott van idegenforgalmi adó bevétel. Balatonföldvár tradícióit meg kell őrizni, és az arculati elvárások is legyenek meghatározva. Bevett dolog-e, hogy a meglévő értékbecslést odaadjuk az új értékbecslőnek? Helyi védelem alatt áll. Kérdés, hogy megmarad vagy elbontásra kerül. Anyagilag és erkölcsileg is nagy a felelősség. 

Dr. Szakács László alpolgármester: A közvetlen cél, hogy 170-180 millió forinthoz jusson az önkormányzat, vagy megmarad egy hasznosítás nélküli romos épület. Balatonfüredi mintára mindenki számára hozzáférhető megoldás kellene. Helytörténetileg érdekes lehet az épület, de nem alkalmas arra, hogy vonzó legyen. Attraktív ponttá válhatna, ahol érdemes befektetni. A két ár közötti különbség vonatkozásában elmondja, hogy egy kierőszakolt meghirdetés révén 1000 euróban, azaz 250 millió forintban jelölték meg az árat.

Fekete Tamás képviselő: Az értékesítéssel egyetért, de ne kerüljön olyan helyzetbe az önkormányzat, mint a mozi esetében. Ez egy jellegzetes épülete Balatonföldvárnak, a feltételeket pontosan meg kell határozni.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A bíróságon is bevett gyakorlat, hogy a szakértők megismerik egymás véleményét. Ha ellentét merül fel, azt szakértői bizottságban egyeztetik. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A lehetőségek között szerepelt, hogy 30 %-os beépíthetőséggel, lakóépületként is, helyi védelem alatt, vagy 40 % beépíthetőséggel, lakóépület kizárásával, a helyi védelem megszüntetésével legyen-e hirdetve. Ismerteti a pályáztatás lehetőségeit. A befektető biztos kéri az apartman lehetőséget.

Fekete Tamás képviselő: Azt tartja fontosnak, hogy kereskedelmi szálláshely legyen.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Apartmanház esetén a tulajdonos döntésétől függ, hogy építményadót fizet-e vagy bejelentkezés esetén kommunális adót. Idegenforgalmi adó szempontjából pedig sokkal nehezebb ellenőrizni. E miatt a szálloda funkció volna kívánatos.

Holovits Huba polgármester: Tiszta szálloda funkció a terület nagysága miatt nem lehet rentábilis, nem lehet akkora szállodát építeni. Építményadót mindenképpen jelent. Az érdeklődők tömbrajzokat mutattak, arányokról nem volt szó.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A befektető fejlesztené a teljes környezetet, az önkormányzatnak a pénz kell. A befektetők pénzszűkében vannak, ennek áthidalására kell az apartman funkció.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Tudomása van róla, hogy az új apartmanház befektetője az egyik érdeklődő. Ki a másik? Úgy kell meghirdetni, hogy Földvár járjon a legjobban. Hasonlítsuk össze a szándékaikat.

Holovits Huba polgármester: Nyílt pályázat lesz.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az irány az ő kérésüknek felel meg.

Holovits Huba polgármester: Nagyon röviden lehetne dönteni az eladásról, az árról és a határidőről. 

Dr. Szakács László alpolgármester: El kell adni, ezért kompromisszumra van szükség.

Babina Éva alpolgármester: Erre mindenki kész, de Földvár érdekeinek megfelelően.

Fekete Tamás képviselő: Mivel nagy a tét, részletesen beszélni kell róla. Van, aki több ismerettel rendelkezik, van, aki nem. A képviselőtestületnek egységesen kell fellépni, ami eddig sikerült is.

Holovits Huba polgármester: Nincs több információjuk, mint ami eddig elhangzott.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Kik az érdeklődők?

Babina Éva alpolgármester: Ne történjen olyan hiba, mint a mozi esetében.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Nincs jelentősége az érdeklődőknek, az eladás feltételeit kell meghatározni.

Holovits Huba polgármester: A felhívás korábbi szövege rendelkezésre áll.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A 100 %-ban kereskedelmi szálláshely feltételnél az arányt lehetne meghatározni.

Holovits Huba polgármester: Ez lehet 60-40; 70-30 vagy 50-50 %.

Fekete Tamás képviselő: Meg lehetne jelölni, hogy elsősorban kereskedelmi szálláshely, és előnyben lehet részesíteni a kedvezőbb arányt.

Holovits Huba polgármester: A befejezési határidőt meg kell jelölni, melyhez szankció kapcsolódjon.

Dr. Szakács László alpolgármester: 2012. december 31-e vagy 2013. március 31-e.

Fekete Tamás képviselő: A tervek kifejezetten illeszkedjenek Balatonföldvár arculatához. Azt is vegye figyelembe a testület, hogy a helyi védelem törlésével jelentősen változik az ár. 

Holovits István Évf. osztályvezető: Ennek azért nincs akkora jelentősége, mert műemlékvédelmi környezetben van, így a műemlékvédelmi hatóság be fog kapcsolódni az eljárásba. 

Holovits Huba polgármester: Az arculati elem megfoghatatlan és árcsökkentő.

Holovits István Évf. osztályvezető: Ezt a szerepet be fogja tölteni a műemléki hatóság.

Fekete Tamás képviselő: A balatonföldvári parti villasor arculatához illeszkednie kell.

Holovits István Évf. osztályvezető: Településképi szempontból illeszkedjen a környezetéhez. 

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

274/2010.(XII.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásban szerepelteti a „településképi szempontból illeszkedjen a környezetéhez” feltételt.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Holovits Huba polgármester: Az elhangzott javaslatok alapján elkészülő felhívást január első hetében meg lehet tárgyalni. Összefoglalva: a közösségi használat elől el nem zárható területeket tartalmazzon; a befejezési határidő 2012. december 31. legyen; elsősorban kereskedelmi szálláshely legyen; a benyújtási határidő 2010. január 31. legyen.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Januári meghirdetés esetén ez a határidő nagyon rövid.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Január helyett dönthet a testület december 28-án. 

A képviselők a december 28-án 8 órai időpontot elfogadják.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Balatonföldvárnak az a jó, ha minél több érdeklődő van, ezért javasolja ingatlanközvetítő bevonását.

Holovits István Évf. osztályvezető: A rendezési terv módosítására árajánlatot kell kérnie.

Holovits Huba polgármester: Rendben. Az ülést berekeszti.

K.m.f.
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