JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. szeptember 22. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő, Pappné Molnár Veronika képviselő, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Fehér László főigazgató, Illés Lászlóné intézményvezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Jencsky Ernő műszaki vezető, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke, Szita László könyvvizsgáló.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.)  Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

3.)  Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítása

4.)  Természeti értékek helyi védelméről szóló rendelet módosítása

5.)  Fogorvosi társulási megállapodás módosítása

6.)  Szándéknyilatkozat folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbításáról

7.)  Pályázatok előkészítése

8.)  Beszámoló folyamatban lévő pályázatokról

9.)  Közbeszerzési eljárás előkészítése villamos energia beszerzésére

10.)  Panoráma körút forgalmi rendje

11.)  Panoráma körúton beépítési kötelezettség meghosszabbítása

12.)  Tourinform iroda építésének költségei

13.)  Urnatemető létesítése

14.)  Téli tüzelő biztosítása

15.)  Spartacus Vitorlás Egylet támogatás iránti kérelme

16.) Ingatlanok házszámmal való megjelölése

1./  Tájékoztatót a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Részletesen ismerteti a június 23 – szeptember 22. közötti időszakban történt fontosabb eseményeket. Tájékoztatást ad a járások kialakítása kapcsán a mai napon folytatott egyeztetésről.

Dr. Szakács László alpolgármester: Június 27-én kínai üzletemberek látogattak a városba egy balatonföldvári üzletember révén, aki kínai körökkel áll kapcsolatban. Egyikük a Kínai Népköztársaság Környezetvédelmi Bizottságának tagja, 30 millió eurós befektetésre lát lehetőséget, melynek keretében egy európai mintavároskát létesítenének, ahol környezetkímélő rendszereket építenének ki. Szollár András pedig egy kisebb üzemet hozna létre. Egy hosszabb partszakaszon szállodát is építenének, de erre nincs megfelelő hely. Nyitottak partnervárosi kapcsolat létesítésére is.

A Földvárak Találkozójára Erdélyben, a Mezőségben, Vass Albert szülőföldjén került sor. Balatonföldvárról hét fős delegáció vett részt. Komoly munka előzte meg az indulást, melyben Módos Attila és Bolygó Sándor vállalták a fő szerepet. A főző csapat első helyen végzett a versenyen. Első lett Balatonföldvár a szellemi vetélkedőn is. A házigazda úgy fogalmazta meg az ilyen találkozók lényegét, hogy: „mi is vagyunk valakik”. Erőt ad számunkra a látogatás, ami sokat jelent.

Holovits Huba polgármester: A híradásokban szerepelt a hétfői vihar, melyben egy német házaspár megsérült. Dr. Szakács László alpolgármester látogatást tett náluk a kórházban.

Fekete Tamás képviselő: Bejelenti, hogy több hónapos előkészítés után, október 20-án alakul meg a Balatoni Turisztikai Szövetség. Céljuk, hogy a Balaton és így Balatonföldvár is vonzó célállomássá váljon. Soha nem látott összefogás keretében, mind a 17 meglévő TDM szervezet be fog lépni az egyesületbe. A megalakulás helyszíne Balatonföldvár. Jelen lesz a Magyar Parlament Sport és Turisztikai Bizottságának elnöke, a Magyar Turizmus Zrt. vezetője és a Nemzetgazdasági Minisztérium képviselője is.  Néhány év alatt érezhetőek lesznek a megalakulásából származó előnyök. Köszöni munkatársai, Nagyné Horváth Klára és Tóth Alexandra segítségét.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Szóban és írásban is érkezett bejelentés a kerékpárpálya állapotáról, mely romhalmazzá és balesetveszélyessé vált. A kihelyezett tábla szerint a pálya megrendelője az önkormányzat, így a felelősség is az önkormányzaté.

Holovits Huba polgármester: A köztisztasági állapotok a régi sportöltöző lebontását követő környezetrendezéssel helyreállnak – erre pályázati lehetőség van. Egyezetést követően kéri a GAMESZ intézkedését – ez a jövő héten meg fog oldódni. Rendezni kell továbbá a pálya jogi helyzetét.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Balatonföldvári Kistérségi Televízió internetes oldalán, a képviselőtestület üléseiről készített felvételek, a Földvár TV adásától függetlenül is láthatók. A tájékoztatást tudomásulvételre javasolja.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatókat elfogadja.

2./  Beszámoló az önkormányzat 2011. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Törvény írja elő a beszámolási kötelezettséget. A PGB ülésén kérdések hangzottak el. Összefoglalóan, a képviselőtestület nagy energiát fordított a 2011-es költségvetés során olyan célok meghatározására, melyek jobb állapotba hozzák a város költségvetését. A tét az, hogy meg tudják-e valósítani az 50 milliós megtakarítást. A beszámoló adatai biztatóak, többségében időarányos a teljesítés. A működésben jelentkezik 25 milliós többlet kiadás. Elsősorban olyan kiadások okozzák, ahol 50 %-nál magasabb a teljesítés, de a második félévben nem számolnak ezekkel. A takarékos gazdálkodás szellemében csökkentették a folyószámla hitelkeretet 150 millióról 95 millió forintra. Reagálva az ezzel kapcsolatban később elhangzottakra, jelzi, hogy a közoktatási intézmények 2009. óta vannak kistérségi fenntartásban, így a csökkenés nem ennek, hanem az 50 milliós kiadáscsökkentő csomagnak az eredménye. A 95 millió forintból 1 millió van jelenleg felhasználva, ebben segített a szeptember 15-i adófizetési határidő is.

Szita László könyvvizsgáló: Az önkormányzattal kötött megállapodás alapján felülvizsgálta a tájékoztatót, részletesen ismerteti az írásos jelentésében foglaltakat.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az idegenforgalmi adóbevétel a mai napon 36,9 millió forint. Szeptember 30-ig a tavalyi szinten várja a teljesítést. A végrehajtás alatt lévő összeg is milliós nagyságrendű. 2010-ben 44,7 millió forint volt a bevétel. Az idei terv 45 millió, az állami támogatást azonban csak 40 millió forint után igényelték. Az e feletti többlet jövőre póttámogatásként jelentkezik.

A folyószámla hitelállomány a tavalyi 65 millió forint és az idei 13 millió forint figyelembevételével június 30-án 80 millió forint volt.

Az előirányzat nélküli tételek nagy része előre nem látható, főleg a pályázatokkal kapcsolatos. A bevételi oldalon különösen nehéz teljesíteni, hogy legyen előirányzat. 

Az előirányzat túllépést részletesen kidolgozták. Fő oka, hogy egyes kiadások nem időarányosan teljesülnek, továbbá pályázatokhoz kapcsolódóan kellett többletköltséget biztosítani.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadásra javasolja a beszámolót.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

161/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. féléves időarányos teljesítéséről előterjesztett tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

3./  Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a rendelet módosítására tett javaslatot. Kéri elfogadását, azzal, hogy a módosító rendelet 2. §-ában megjelölt, az eredeti rendelet 15. §-ában csak a (2) bekezdés módosítására kerülne sor, mert a (3) bekezdés nem változik. Külön kitér a helyi lakásfenntartási támogatás esetében a jövedelemi határ változására, mely a háztartásban, egy fogyasztási egységre, a nyugdíjminimum 250 %-ára emelkedik. A kérelmezők igénybe tudják venni a normatív támogatást, jelenleg egy fő sem részesül helyi támogatásban.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Megszűnt a gázár- és távhő támogatás, helyette az igénylők normatív lakásfenntartási támogatásban részesülhetnek, kibővült a jogosultak köre. Vizsgálni kell ugyanakkor a vagyoni helyzetet, melynek ismerteti a szabályait.

Holovits Huba polgármester: A módosító javaslattal együtt felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 16/2011.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2011.(IX.23.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

4./  Természeti értékek helyi védelméről szóló rendelet módosítása

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Májusi ülésén a képviselőtestület kifejezte szándékát, hogy a Nagyparkot és a Szivattyú parkot helyi védelem alá helyezi. Ismerteti a lefolytatott eljárást, melyben a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság és a Vidékfejlesztési Minisztérium nyilatkozott, hogy nem kívánja országos védelem alá helyezni a területeket.

Holovits Huba polgármester: 100 %-os támogatású pályázat keretében a parkok megfelelő kialakítását végeznék el. Az egyházzal egyeztetve, az egyház területén is megtörténik a park igényes kialakítása.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB támogatja a rendeletmódosítást.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet módosítását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a természeti értékek helyi védelméről szóló 12/2010.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2011.(IX.23.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  Fogorvosi társulási megállapodás módosítása

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: 12 éve kötötték az önkormányzatok a megállapodást. Jogszabály módosítás miatt, a kormányhivatal felhívására egy ponton módosulna a szerződés. Ez többletkiadást nem jelent, azonban ha a képviselőtestület éves költségvetésében támogatási összeget határoz meg, akkor azt teljesítse, és lehívható legyen.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadta a módosítást.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a megállapodás módosítását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

162/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Balatonföldvár, Bálványos, Kereki, Kőröshegy, Pusztaszemes és Szántód települések önkormányzatai között létrejött fogorvosi szolgálat működtetési szerződés kiegészítését jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

6./  Szándéknyilatkozat folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbításáról

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: November 1-jéig hatályos a jelenlegi szerződés. A hitelkeretre a jövőben is szükség lesz, a szerződés meghosszabbítását kell kérni a banktól. A jelenlegi nyilatkozatra az előkészítéshez van szükség. A mostani 95 millió forintos keretösszeg csökkentése mindkét fél szándéka. A bank részéről van elvi lehetősége a jelenlegi összegen való meghosszabbításnak.

Holovits Huba polgármester: Az első, esetleg a második negyedév végéig ezt az összeget kérnénk, majd a 2012-es adatok ismertében lehetne csökkenteni, a tárgyalások alapján 75 millió forintra. A kiinduláskor szereplő 150 millió forinthoz képest a 75 millió forint jelentős előrelépést jelent a gazdálkodásban.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB hozzájárult a kezdeményezéshez.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ellentmondást lát abban, hogy a bank szorgalmazza a csökkentést. Van készenléti költség?

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Igen, nem jelentős rendelkezésre tartási díj van.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Korábban arról volt szó, hogy az intézmények kiszervezése és a víziközmű támogatás megszűnése miatt csökkent a költségvetés, ezért szükséges a csökkentés a bank részéről.

Holovits Huba polgármester: Nem lát túl sok összefüggést.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Feltételesen kapta a lehetőséget az önkormányzat.

Holovits Huba polgármester: A banki limit a működési költségvetéshez igazodik, ami alapján 65-70 millióra van kalibrálva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: 2009-től nem szerepelnek az oktatási intézmények és a víziközmű. Ennek a 2010-ről 2011-re való csökkenéshez nincs köze. Itt az 50 milliós kiadáscsökkentés a döntő.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

163/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Magyarországi Volksbank Zrt-vel kötött, 2011. november 1. napjáig hatályos folyószámla hitelszerződés egy évvel történő meghosszabbítását kéri a pénzintézettől.

A hitelszerződés további tartalmi elemei a soron következő ülésen kerülnek meghatározásra.

A képviselőtestület utasítja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a hitelszerződés meghosszabbításának előkészítését kezdje meg

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 27.

7./  Pályázatok előkészítése

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Négy lehetőség szerepel az előterjesztésben. Három ezek közül LEADER pályázat, melyeket előbírálatra már benyújtottak. Fő céljuk a közösségi fejlesztés-beruházás. A támogatási intenzitás 80 %, áfa visszaigénylésre nincs lehetőség, ezt kell viselnie az önkormányzatnak. Eszközbeszerzésre szeptember 5-ig benyújtották az előbírálati adatlapot. 1.125 ezer forint a teljes költség, ez nem emelkedhet, a támogatási maximum 900 ezer forint. Az illegális szemétlerakók felszámolása pályázat keretében a magaspart alatti játszókert helyreállítása történne meg. A művészeti alkotótelepek kialakítása pályázat megvalósításával új funkciót kapna a sportpálya. Épületbontásra kerülne sor, és művészeti alkotók számára szabadtéri, de fedett tér jönne létre. Az öltöző épületében felújítanák a vizesblokkot, a melegvíz ellátást megújuló energiaforrás biztosítaná. A Nagypark és a Szivattyú park felújítása 50-200 milliós beruházás keretében valósulhat meg, a támogatási intenzitás 100 %. Az önerő az előkészítési költségek 15 %-a, mely a pályázati összeg 6 %-a. Felhatalmazást kér a tervdokumentáció elkészítésére árajánlatok bekérésére. 

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadta a benyújtandó pályázatokat.

Holovits Huba polgármester: Egyenként ismerteti és szavazásra teszi fel a négy pályázat benyújtását az írásos határozati javaslat szerint.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

164/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Pályázati felhívás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a helyi vidékfejlesztési stratégiák LEADER fejlesztésének végrehajtásához” pályázat keretében a Helyi örökségi értékekre épülő rendezvényeket szolgáló közösségi eszközök beszerzése célterületre, eszközök beszerzésére, pályázat benyújtását támogatja, a szükséges 225 000 Ft önerőt az éves költségvetésében biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 31.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

165/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Pályázati felhívás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a helyi vidékfejlesztési stratégiák LEADER fejlesztésének végrehajtásához” pályázat keretében az Illegális hulladéklerakók felszámolása új közösségi, turisztikai, ökológiai funkciók létrehozásával célterületre, pályázat benyújtását az előterjesztésben foglaltak szerint támogatja, a szükséges                       1 040 000 Ft önerőt az éves költségvetésében biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 31.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

166/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Pályázati felhívás az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a helyi vidékfejlesztési stratégiák LEADER fejlesztésének végrehajtásához” pályázat keretében a Művészeti alkotótelepek kialakítása célterületre, eszközök beszerzésére, pályázat benyújtását az előterjesztésben foglaltak szerint támogatja, a szükséges 2 125 000 Ft önerőt az éves költségvetésében biztosítja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 31.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

167/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-7.3.1.3/09-11 és KEOP-3.1.3/09-11 Gyűjteményes növénykertek és védett történeti kertek megőrzése és helyreállítása című pályázati konstrukció keretében a balatonföldvári Nagypark és Szivattyú park 373; 398; 399 hrsz-ú ingatlanok tervezett rekonstrukciójára és fejlesztésére szolgáló pályázat benyújtását támogatja.
Az előkészítéshez szükséges árajánlatok bekérésére ( tervezés, megvalósíthatósági tanulmány elkészítése, költségvetések kidolgozása, stb.) felhatalmazza Holovits Huba polgármestert.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 31.

Fekete Tamás képviselő: Nem kapott még tájékoztatást a turisztikai pályázatról, kéri ebben az együttműködést és az anyagok eljuttatását.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A polgármester már kapott felhatalmazást az előkészítésre, de még nem jelent meg a kiírás. Így még a tervezőkkel sem egyeztettek, a következő ülésen ezt meg fogja tenni.

Fekete Tamás képviselő: Ettől függetlenül kéri a bevonását képviselőként is.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Amint kiderül, hogy az elképzelés szerinti terv az NFÜ előtt elfogadható-e, utána lehet kommunikálni.

8./  Beszámoló a folyamatban lévő pályázatokról

      Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

      Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Nyolc pályázat van benyújtva, egy van megvalósítási szakaszban – a kerékpártárolók létesítése. Az összes többi elbírálás alatt áll. A KEOP épületenergetikai pályázat elkészült, megnyílását követően benyújtható. A Keleti strandi beruházás megvalósult, elszámolás alatt áll. Szeptember 29-én lesz a szemle, utána lezárják és észrevételezik. Az ÁROP pályázat elszámolása, ami 2008. óta húzódott, megtörtént, a támogatás megérkezett. A II. Óévbúcsúztató Fesztiválra benyújtott pályázat hiánypótlás alatt áll, 2-3 hét múlva várható a bírálat.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadta a beszámolókat.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámolók elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

168/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a DDOP-2.1.1/D-09-2009-0004 azonosítószámú „FÜDŐKULTÚRA FEJLESZTÉSE A BALATONFÖLDVÁRI KELETI STRANDON”  című pályázat megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az ÁROP-1.A.2/A – 2008-0239 a Balatonföldvári Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése című pályázat megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja.   

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a II. ÓÉVBÚCSÚZTATÓ  FESZTIVÁL-hoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

9./  Közbeszerzési eljárás előkészítése villamos energia beszerzésére

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Ebben is takarékosságra törekszünk.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Egy éves téma a villamos energia vásárlás. Több ajánlat érkezett a közvilágításra és az intézmények áramellátására is. Az EON-nal nem sikerült felbontani a szerződéseket, csak az intézmények vonatkozásában. Ott márciustól az MVM a szolgáltató. A közvilágításra nyáron új ajánlat érkezett, augusztus 1-től feléért kapja az önkormányzat az áramot. Az éves felhasználás meg fogja haladni a 8 millió forintot, ezért egyszerűsített közbeszerzési eljárás keretében, három árajánlatot kell bekérni és elbírálni. A közbeszerzési törvény idei változása, hogy ilyen esetben nem kötelező közbeszerzési tanácsadót alkalmazni, ezért felmerül a kérdés, hogy kíván-e a testület tanácsadót megbízni, vagy végezze el a hivatal. A hivatal ebben nem járatos.

Holovits Huba polgármester: Az energetika távolabb áll a hivatal szakmaiságától. Felmerülhet a több milliós megtakarítás elmaradásáért a felelősség kérdése. Azt javasolja, hogy kerüljön sor szakember megkeresésére, illetve az árajánlatok bekérésére. Lehet, hogy a döntést október második felében soron kívül kell meghozni.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB nem ismerte a szakértővel kapcsolatos előírás változását; támogatta szakértő igénybevételét. Úgy véli, ennek ismeretében is támogatná.

Dr. Szakács László alpolgármester: Felhívja a figyelmet arra a kérdésre, hogy milyen haszonnal dolgozik az, aki egyik pillanatról a másikra 50 %-os engedményt tud adni.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az eredeti előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

169/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete egy fő közbeszerzési tanácsadót bíz meg a villamos energia szolgáltató kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásával.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő távozik az ülésteremből. A képviselőtestület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

10./  Panoráma körút forgalmi rendje

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A júniusi ülésen járt a képviselőtestület előtt a kérelem, mely alapján lakossági véleménykérésre került sor. Minden ingatlantulajdonoshoz eljuttatták a kérdőívet. 28 kérdőív érkezett vissza, 27 volt érvényes. 24 fő a meglévő forgalmi rendet támogatta, 2 fő a változás mellett volt költségviselés nélkül, 1 fő a költségeket is vállalta volna. A felmérés eredménye irányadó lehet a testület számára, ezért javasolja, hogy a forgalmi rend megváltoztatására ne kerüljön sor.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB támogatta a javaslatot.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza:

170/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az utca lakóinak véleményét figyelembe véve, a Panoráma körút forgalmi rendjét változatlanul hagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő visszatér az ülésterembe, a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

11./  Panoráma körúton beépítési kötelezettség meghosszabbítása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A parcellázás pályázati támogatásból valósult meg, melynek feltétele volt a telkek pályázati úton való értékesítése és a beépítési kötelezettség előírása. Lehetőség van a meghosszabbításra, erre minden esetben sor került. A telekadó fizetési kötelezettség fennáll.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadta a meghosszabbítást.

Holovits Huba polgármester: A határozati javaslat szerint felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

171/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a balatonföldvári 1293/42 hrsz-ú ingatlan tekintetében hozzájárul a tulajdonjog változásához azzal, hogy a beépítési kötelezettség határideje 2015. június 30. napjára módosuljon.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

12./  Tourinform iroda építésének költségei

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A képviselőtestület az 50 milliós pályázat keretében az önrészen felül további 10 millió forintot határozott meg a Tourinform iroda építésére. Az árajánlatok alapján ezt az összeget a költségek 629.675 Ft-tal meghaladják. A PGB ülésén elmondta, hogy a plusz költséget az önkormányzat nem kívánná átvállalni. Az egyesület vagy a kistérség vállalhatja.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A térségi költségvállalásra elhangzott javaslatot a PGB nem szavazta meg, 3 – 1 arányban azt támogatták, hogy az egyesület viselje a plusz költséget.

Fekete Tamás képviselő: A Tourinform iroda más szervezetnek is helyet ad. Azzal egyetért, hogy ne a város költségvetését terhelje, de ha az egyesület fizeti, az is a város pénze. Most is azt javasolja, hogy a kistérség elé kerüljön előterjesztés, és nemleges döntés esetén fizesse az egyesület a megtakarításaiból. Azt is látni kell, hogy a társulásban megoszlanának a költségek.

Holovits Huba polgármester: A pályázat benyújtásakor felmerült a gondolat, hogy más szerepkört is elláthat az épület. Azóta két év eltelt, a szoros ellenőrzés miatt nincs mód erre, csak turisztikai irodának adhat helyet. Nem fordulna szívesen a kistérséghez. A közigazgatási rendszer átalakítása előtt állunk, Balatonföldvár vagyonában fog megjelenni, nem indokolt a többi település hozzájárulása. A kistérség 500 ezer forinttal támogatta az egyesület működését, melyhez így hozzájárultak a térségi kasszából.

Veres Zsolt PGB elnöke: A balatonföldvári költségvetés könnyítése érdekében szimpatikus a javaslat, a polgármester által elmondott érveket súlyosabbnak tartja.

Fekete Tamás képviselő: Az elhangzottak alapján visszavonja indítványát.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a 629.675 Ft többletköltség biztosítását a turisztikai egyesület megtakarításának terhére.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

172/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Tourinform Iroda felújítása kapcsán, részben a 2011. évi költségvetésében e célra elkülönített összeg terhére az alábbi kiegészítő tevékenységek önkormányzat általi megvalósítását támogatja:

· számítástechnikai és Internet-hálózat kialakítása (csak anyag díj) 170.000 Ft

· telefonhálózat kialakítása 60.000 Ft

· riasztó visszahelyezése 62.500 Ft

· épület körüli rámpa, járda, vízelvezetés: 399.603 Ft

· villanyszerelés (mérőórák visszahelyezése - Supra külön mérve, elosztó berendezések betáplálása, stb.) 735.603 Ft

A képviselőtestület a Tourinform iroda felújításához kapcsolódó 629.675 Ft többletköltség fedezetét, a 2011. évi költségvetésben rendelkezésre álló forráson felül a Balatonföldvári Kistérségi Turisztikai Egyesület által kéri biztosítani.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

13./  Urnatemető létesítése

        Előadó: Füsti Molnár Sándor HB elnök

        Előterjesztés írásban csatolva.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A lakóövezetben lévő régi temetőben a ravatalozó épületének átalakításával létesülne az urnatemető. A használat az épület állagmegóvását is szolgálná. A terület 2030-ig temető lesz, és várhatóan azt követően sem lesz ebben változás. Ez a legolcsóbb temetési forma, így a lakosság érdekét is szolgálná. A város lakossága 2341 fő, jelentős a 60 és a 70 év felettiek aránya. Várhatóan nőni fog a temetések száma. Ezzel a lehetőséggel a meglévő temető is tehermentesítve lenne. Van igény rá. A kialakítását helyi vállalkozók végezhetnék. Az urnahelyek megváltásával a befektetés is megtérülne.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB hozzájárult a megvalósításhoz.

Holovits Huba polgármester: A testület elvi döntése alapján megkezdődne az előkészítés, az árajánlatok bekérése, az igényfelmérés, a jogi lehetőségek vizsgálata.

Jencsky Ernő műszaki vezető: A köztemetőről szóló rendeletet is módosítani szükséges. Arra is gondolni kell, hogy a sírokban is elhelyezhető legyen urna, mert a hozzátartozók ezt igénylik.

Holovits Huba polgármester: Erre is kitér majd az előkészítés. Javasolja az elvi támogatást és a HB felkérését a koordinációs feladatok ellátására.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

173/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elvi támogatását adja a régi temető ravatalozó épületében urnatemető létesítésére. Az urnatemető kivitelezésével kapcsolatos előkészítő, koordinációs feladatok ellátására felkéri a Humán Bizottságot

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

14./  Téli tüzelő biztosítása

        Előadó: Füsti Molnár Sándor HB elnök

        Előterjesztés írásban csatolva.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Az IRM és a Belügyminisztérium közös felhívására jelentkezett a HB. A program önkéntes szervezetek bevonásával valósul meg, Somogyban a kaposvári vöröskereszt lett kijelölve. A helyi lehetőségek szerint, a képviselőtestület ehhez a programhoz tudna társulni. Előzetes felmérésük szerint 24 rászoruló van. A minisztériumi program október 15-től indul. 

Elkészült az étteremnél a hátsó lépcső. Köszönet érte a GAMESZ-nak.

Előzetesen jelzi, hogy a HB vizsgálja beiskolázási segély nyújtásának lehetőségét, melyről előterjesztést fognak készíteni.

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB elfogadta a javaslatot, a kivágásra kerülő fát a HB névsora alapján kapnák meg a rászorulók.

Holovits Huba polgármester: A GAMESZ közreműködésével.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Jó ötletnek tarja. Megjegyzi, hogy ez eddig is így működött, tavaly ő is közreműködött benne. Hogyan tudjuk kompenzálni azokat, akik nem fával fűtenek? Anyagi segítségre gondol, hogy ne legyen egyoldalú a segítségnyújtás.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A fát egységesen biztosítanák. A lakásfenntartási támogatás rendszere ezt szolgálja.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Lakásfenntartási támogatásra a fával fűtőknek is van lehetősége, ez pluszként jelentkezik.

Holovits Huba polgármester: Egyéb energia esetén is van elképzelés. Október végén hirdetnék meg a balatonföldvári lokálpatrióta programot. Lakossági közösített beszerzésre nyílik lehetőség szakértő bevonásával. A lakosságot egy fórum keretében, vagy kérdőíven tájékoztatnák a szakmai előkészítést követően.

Dr. Szakács László alpolgármester: Ismerve, hogy az EON az önkormányzat esetében 50 %-ot engedett el, a lakossági felhasználás ennek az ötszöröse, meg kell keresni a szolgáltatót.

Holovits Huba polgármester: Ezt szolgálná a közösített beszerzés. Felteszi szavazásra a javaslatot, a megvalósítást a HB koordinálja a GAMESZ közreműködésével.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

174/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja a Humán Bizottság arra vonatkozó  javaslatát, hogy a város területén keletkezett tüzelésre alkalmas faanyagot a GAMESZ területén kell tárolni, és a Humán Bizottsággal egyeztetve, az arra rászoruló idős, egyedül élő, mozgásában korlátozott emberek részére kell kiszállítani.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

15./  Spartacus Vitorlás Egylet támogatás iránti kérelme

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az egyesület, illetve a jogelődje az 1920-as évek óta működik a városban, sok siker fűződik a nevéhez. 2013-ban két világversenyre kerül sor felnőtt és gyermek-nevelő hajóosztályban. Több száz versenyző és kísérőik szállást és egyéb szolgáltatásokat vesznek igénybe a városban. 2011-re 500 ezer forint támogatást, valamint 2012-13. évekre további támogatást kértek. A PGB ülésén arra jutottak, hogy két részre bontva a kérést, mivel a későbbi évek lehetőségei nem ismertek, idén 400 ezer forint támogatás nyújtására tesznek javaslatot, a későbbi évekre viszont nem vállalnának kötelezettséget. Az előző évek adatai alapján előremozdulás van az idegenforgalmi adóban, indokolt az együttműködés az egyesülettel. A támogatás az előkésztés költségeit szolgálná. 

Pappné Molnár Veronika képviselő: A PGB 400 ezer forint támogatás nyújtását támogatta.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

175/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 400.000 Ft támogatást állapít meg a SPARTACUS Vitorlás Egylet ( 8623. Balatonföldvár, Móló ) részére a 2013. évben megrendezendő ifjúsági vitorlás Európa Bajnokság és Repülő Hollandi világbajnokság előkészítési költségeinek fedezésére. A támogatási döntést a 2011. évi költségvetésről szóló rendelet soron következő módosításakor figyelembe kell venni. A támogatási megállapodás megkötésével megbízza a polgármestert. 

A képviselőtestületnek a 2012-2013. költségvetési éveket érintő támogatási igény tekintetében kötelezettséget vállalni, nyilatkozatot tenni nem áll módjában.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.

16./  Ingatlanok házszámmal való megjelölése

        Előadó: Dr. Szakács László alpolgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Szakács László alpolgármester: A házszámozás a nehéz témák egyike. Történelmi hagyományai vannak, és egyébként is fontos, hiszen előfordul, hogy az ügyeletes orvos nem találja a beteget. A képviselőtestület és a jegyző feladata a törvény betartatása minden ház esetében. A GAMESZ-nál kedvező áron át lehet venni a táblákat. 2012. március 31-ig lássák el házszámmal a házakat, azt követően szankcióra kerüljön sor.

A temető mögött a tulajdonosok rendbe tették a pincesort, nevet kellene adni az utcának, és el kell végezni a házszámozást.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A házszámellenőrzés támogatandó, erre sor kerülhet. Egyes esetekben összeütközés van az ingatlan-nyilvántartás és a rendezési terv között, ennek rendezését is el kell végezni, mely a tulajdonos érdeke. Az elnevezésre irányuló eljárást meg kell indítani.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Fehér zománcos tábla 400 Ft-ért beszerezhető a GAMESZ-nál. Felhívja rá a figyelmet, hogy az út részben kőröshegyi területen van.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Fontosnak tartja, hogy a hivatal vállalja fel az utca névtáblák pótlását, főként a felső kis utcákban van hiányosság.

Holovits Huba polgármester: A házszámtáblák felmérése mellet a GAMESZ végezze el az utca névtáblák felmérését is, melynek alapján árajánlatot lehet kérni, és a jövő évi költségvetésben a GAMESZ-nál lehet tervezni a költségét.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Fontos, hogy a tájékoztatás teljes körű legyen, azzal, hogy a törvényi előírásoknak érvényt fog szerezni az önkormányzat.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

176/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete, a törvényi előírásoknak megfelelően, támogatja a város ingatlanainak házszámmal való maradéktalan ellátása érdekében szükséges intézkedések megtételét.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2012. március 31. 

Holovits Huba polgármester: A javaslat második pontjának megfelelően kezdődjön meg az utca elnevezése iránti eljárás, melynek koordinálását és a képviselőtestület tájékoztatását dr. Kiss Pál címzetes főjegyző végezze.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

177/2011.(IX.22.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete kezdeményezi a temető mögött stabilizált út elvezésére irányuló eljárás megindítását a jegyző koordinálásával a képviselőtestület tájékoztatása mellett.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 10.
Füsti Molnár Sándor HB elnök: Jelezték számára, hogy az orvosi rendelő várójában a székek cserére szorulnak.

Holovits Huba polgármester: Neki is jelezték, a GAMESZ gondoskodjon a pótlásáról.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Képviselő asszony kérésére a mai naptól a honlapon rendelkezésre állnak az LEADER pályázatokról az információk a vállalkozók számára.

Holovits Huba polgármester: Kéri, hogy a regisztrációban részt vett vállalkozók közvetlenül is kapják meg az e-mail címükre.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál

                         polgármester                                                          címzetes főjegyző
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