JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. október 27. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő, Pappné Molnár Veronika képviselő, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Jencsky Ernő műszaki vezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke, Veszner Zsolt őrsparancsnok, Kapus János fesztiválszervező.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Beszámoló a város bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről

2.)  Tájékoztató a polgárőrség tevékenységéről

3.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

4.)  Beszámoló az üdülési idény tapasztalatairól

5.)  Rendezési terv módosítása

6.)  Balaton Klub ingatlan hasznosítása

7.)  Keleti strandon üzlethelyiségek pályáztatása

8.)  Radnóti utcai lakás értékesítése

9.)  Kőröshegyi u.5. szám alatti lakás hasznosítása

10.)  Mini ABC hasznosítása

11.)  Buszvárók hasznosítása

12.)  Villa Port Resort Társasház parkoló igénye

13.)  Információs táblák készíttetése

14.)  Térzene Fesztivál 2012.

15.)  Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

16.)  Közbeszerzések bonyolítására keretszerződés

17.)  Széchenyi-szobor áthelyezése

18.)  Óévbúcsúztató Fesztivál szervezése

19.)  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

20.)  Pénzügyi Végrehajtási Társulás bővítése

21.)  Zöldhulladék szállítás meghosszabbítása

22.)  Képviselői kérdések

1./  Beszámoló a város bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről

      Előadó: Vesznes Zsolt őrsparancsnok

      Előterjesztés írásban csatolva.

Veszner Zsolt őrsparancsnok: Legfontosabb, hogy az őrsön stabilizálódott a létszámhelyzet, feltöltött az állomány, és bővítésre is lehetőség lesz. Pozitívumként emeli ki, hogy a nyomozócsoport az ő irányítása alá tartozik. A város életében nagyon fontos az idegenforgalmi szezon. Eltérő az idei szezon megítélése, de bűnügyi szempontból nem voltak kevesen – erős hétvégéik voltak. Az előző évekhez képest változást jelentett, hogy bűnmegelőzési tábor működött Balatonföldváron és Zamárdiban, folyamatosan hat fővel. Új helyzetet teremtett a Keleti strand átépítése, melynek így megnövekedett a látogatottsága. A tábor résztvevői főként itt teljesítettek szolgálatot. Javasolja a strandon kamerarendszer kiépítését, bár tisztában van ennek pénzügyi vonzatával, vagy értékmegőrző létesítését.

Holovits Huba polgármester: A város három év kihagyást követően kapcsolódott be újra a bűnmegelőzési tábor programba, mely nagy segítséget jelent. Kamerarendszer és értékmegőrző létesítése napirenden van az önkormányzatnál, keresik a forrásokat és a megoldásokat. A rendezvényekkel kapcsolatban jogos a rendőrség igénye, hogy naprakész információval rendelkezzen. Az önkormányzat célja éppen az, hogy összevonja a rendezvényszervezést, amely jelenleg több szálon működik.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A polgárőrséghez felhívás érkezett a Belügyminisztériumból a besurranó és a megtévesztéses lopások elleni védekezéssel kapcsolatban. Tud-e erről a rendőrség?

Veszner Zsolt őrsparancsnok: Tudnak róla, és nekik is van ilyen célú programjuk. Fokozottabb igény a kisebb településeken van rá.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

187/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elfogadja a Siófoki Rendőrkapitányság Balatonföldvári Rendőrőrs beszámolóját a város bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

2./  Tájékoztató a polgárőrség tevékenységéről

      Előadó: Koseluk Mátyás elnök

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az egyesület elnöke elkészítette az írásos előterjesztést, most az ülésen az alelnök áll rendelkezésre.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Ismerteti, hogy a polgárőr mozgalom 1990-ben indult. Az első törvényi szabályozás 2006-ban jelent meg, 2012-től pedig új törvény lép hatályba. Ismerteti az alapítással kapcsolatos változásokat a törvénytervezetből. Egységes öltözéket vezetnek be kormányzati forrásból. Az egyesületek részére normatív támogatást fognak nyújtani, és kérik az önkormányzatokat, hogy eszközökkel támogassák az egyesületeket.

Holovits Huba polgármester: Köszöni az egyesület év során végzett munkáját, felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

188/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az Országos Polgárőr Szervezet Balatonföldvári Új Szervezete tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

3./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Részletesen ismerteti a szeptember 23. és október 27. közötti időszakban történt fontosabb eseményeket.

A képviselőtestület a két ülés közötti időszakban történt fontosabb eseményekről szóló tájékozatót elfogadja.

4./  Beszámoló az üdülési idény tapasztalatairól

      Előadó: Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató

                   Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető

                   Jencsky Ernő műszaki vezető

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Milyen kölcsönzési mutatói vannak a könyvtárnak? Mennyiben zavarja az Internet használat az olvasóterem használatát? Kinek a szervezésében került sor a zetelakai látogatásra? Nagyon sok az évente visszatérő program, hogyan lehetne újabb és újabb programokat kínálni? Miért van kint városszerte az őszköszöntő lejárt hirdetése?

Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató: A statisztikai adatok nincsenek nála, azt tudja elmondani, hogy nyáron jelentősen nő a könyvtár forgalma, dicsérik a könyvállományt. A forgalomnövekedés igaz az Internet használatra is. A kettő nem zavarja egymást, helyiség szempontjából nem is tudják másként megoldani. A kirándulást a nyugdíjas klub szervezte. Rendszeresen tavasszal és ősszel vannak a kirándulásaik – a lehetőséget meghirdették. A visszatérő programok fontosak a település hagyományainak őrzése szempontjából. A megbeszéléseken sem érkeznek újabb javaslatok. Várják ezeket a programokat. Kapnak kritikát is, de aki eljön, az szívesen veszi, aki nem jön el, az nem éli át a tartalmát. Ismert, hogy az őszköszöntő sikeresen lezajlott, rendszerint a következő programnál cserélik a hirdetéseket, erre is jobban fognak ügyelni.

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem volt szerencsés, hogy az egyik legnagyobb ünnepen utaztak el, mert hiányoztak a nyugdíjasok.

Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató: Október 22-i programra kaptak meghívást, ők is sajnálták, hogy egybeesett az ünneppel.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Fontosak az ismétlődő programok, az őszköszöntővel, az óévbúcsúztatóval az önkormányzat is erre törekszik. A művelődési ház nyitott a bővítésre, a képviselőket is mindig hívják a megbeszélésekre.

Babina Éva alpolgármester: A hagyományőrzés és a hagyománytisztelet megkívánja a keresett és népszerű programok meglétét, az önkormányzat is erre törekszik. Van lehetőség a színesítésére. Általában azoknak a véleménye hangos, akik nem jönnek el. 

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Az augusztus 20-i ünnepség szépen indult, de voltak hiányosságok, a zenekarral együtt többen távoztak.

Holovits Huba polgármester: Valóban szóvá tették, hogy a zenekar nem várta meg az ünnepi beszédet.

Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató: A szomszéd településre kellett sietniük.

Babina Éva alpolgármester: Belső lelkiismereti kérdés, hogy ki állt fel és sietett el a zenekarral együtt.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

189/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár üdülési idény tapasztalatairól  szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető: A város támogatása és az egyesület pályázata révén elkészült a Tourinform iroda, idén be tudnak költözni. Az irodához 17 ezernél több megkeresés érkezett, ennél volt már nagyobb a forgalom, de a pavilon jellegű működés nem a legkedvezőbb. Pozitívan fogadták a Keleti strandot és a kerékpárutat. Nőtt a külföldi vendégek aránya 20 %-ról 30-35 %-ra, főként német és lengyel vendégekkel.

Az egyesület tagsága nő, jelenleg 99 fő. Együttműködési folyamat indult el, október 20-án megalakult a Balatoni Regionális TDM Szövetség. Az egyesület kivette részét a munkából, két tagjuk, Fekete Tamás és Ernyes Ervin bekerült az elnökségbe. Elképzelhető, hogy az egyesület hozzá tud járulni a térfigyelő rendszer kialakításához.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Szerepel a beszámolóban, hogy megújult a honlap. Ki készítette? Volt-e pályázat kiírva? Milyen hozama volt a szakmai képzéseknek, tagtoborzó kirándulásoknak? Milyen hozadéka és költsége volt az elkészült nyolc tanulmánynak?

Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető: A pótlólag elkészített beszámolóban közölte a számadatokat, ott rendelkezésre állnak. A honlap is a pályázat keretében valósult meg, három ajánlatból választottak, a Grapixx Stúdió készítette el. A szakmai útra is a pályázat keretében került sor, Dél-Tirolban méltó szakmai tapasztalatot szerezhettek, melynek hosszabb távon lehet hozadéka. Az ottani siker az együttműködésen alapul, melynek aránya 80 %. Nálunk 20 %-os együttműködés mellett 80 % a közömbösök és az elutasítók aránya. A képzések a napi gyakorlatot segítik, téma volt például a konfliktuskezelés és az online marketing. A tanulmányok korábban fent voltak a honlapon, újra tervezik a közzétételüket. Annak érdekében, hogy hasznosítani tudják őket, részletes tanulmányozásukra van szükség. Ismert, hogy az egyesület a 2008-as alapítást követően most tudott intenzívebb tevékenységet kezdeni. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Október 20-án alakult meg a regionális szervezet a Balatonnál, a rendezvényen ő is részt vett, meghívása informális volt. Kik kaptak meghívót?

Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető: A munkaszervezet döntött a meghívásról. Az egyesületek képviselői, azok a polgármesterek, akik valamely egyesületnek rendes tagjai, újságírók és társadalmi szervezetek képviselői kaptak meghívást. 

Fekete Tamás képviselő: A szervezőbizottság és a helyszín adottságai határozták meg a meghívotti kört. Csak polgármesterek kaptak meghívást. A balatonföldvári polgármester jelezte, hogy az alpolgármesternek fogja átadni a meghívást, ezért ők, mivel Balatonföldvár volt a helyszín, és mivel két alpolgármester van, a másiknak is átadták a meghívást.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A kérdések zöme azért merülhet fel, mert nem minden képviselő ismeri az egyesület munkáját. Kívánatos volna, hogy minden képviselő tag legyen.

Holovits Huba polgármester: Örök dilemma, hogyan alakítsák ki a programszerkezetet. Érvek szólnak a mellett, hogy az itt lévő vendégeknek szóljon; és a mellett is, hogy a meghirdetés szélesebb körben történjen, és nyaralókat vonzzon a városba. Az első csoport számára megfelelőek a programok. Hiányolja ebben a szezonban azokat az országos vagy regionális rendezvényeket, melyek mérhetően növelik a vendégszámot. E két cél között egyensúlyt kell találni. A szemlélettel van egy kis probléma abból a szempontból, hogy mindkét szervezet tesz kísérletet külső forrás bevonására, de ez minimális. Az önkormányzat nem tudja kizárólagosan vállalni a finanszírozást, idén 10 millió forintot költöttek el, ami nem felel meg az elvárásoknak. Át kell strukturálni a forrásösszetételt. Szervező cégektől már érkeztek hozzá megkeresések. Egységesíteni kell a programszervezéssel kapcsolatos tevékenységet, átlátható struktúrára van szükség.

Fekete Tamás képviselő: Egyetért ezzel, a szezonértékelés során ők ezt kezdeményezték. Fontos időben egyeztetni, és munkacsoportot vagy bizottságot kellene létrehozni. Jogos igény a vállalkozók részvétele. Siófokon akkor valósulhat meg egy program, ha a költségek 50 %-a rendelkezésre áll. Szervezőcégek bevonására már kevés volt az idő, időben létre kell hozni a munkacsoportot.

Babina Éva alpolgármester: A honlapon megjelenhetne azoknak a balatonföldváriaknak a neve, akik a szövetség létrejöttekor tisztséget kaptak. Hoffmann Henrik bizottsági elnökként rengeteg ötlettel indult, de csak máshol valósíthatta meg az álmait.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

190/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Tourinform iroda és a turisztikai egyesület üdülési idény tapasztalatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

Jencsky Ernő műszaki vezető: Három játszótér van a városban, további két helyen vannak játékeszközök elhelyezve, valamint a társasházaknál lévő eszközöket is beleértve folyamatosan gondoskodnak a frissítésükről. Szükség van a felülvizsgálatukra, melyet a műszaki osztállyal együttműködve megoldanak.

Holovits Huba polgármester: Pozitív visszajelzések érkeztek a város rendezettségével kapcsolatosan.

Fekete Tamás képviselő: Azt jelezték számára, hogy a Keleti strandon víz alatt vannak a zuhanyzók.

Jencsy Ernő műszaki vezető: Megtörtént a víztelenítés.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

191/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Gazdasági-, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet üdülési idény tapasztalatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

5./  Rendezési terv módosítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az építéshatósági eljárás során feltárt hiányosságok és beruházói igények alapján tíz pontban sorolta fel a módosítás szükségességét.

Holovits Huba polgármester: Az önkormányzat élni fog azzal a lehetőséggel, hogy az érintettek viseljék a költségeket. A PGB ülésén kérte, hogy legyen további árajánlat a módosításra.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB támogatásra javasolja a módosítást, azzal, hogy legyen újabb árajánlat.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti javaslatot a kiegészítő javaslattal.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

192/2011.(X.27.) Kt. határozat:

1.) Balatonföldvár Város Képviselőtestülete kezdeményezi egyszerűsített eljárás keretében a helyi építési szabályzatról szóló 13/2006. (VII. 5.) önkormányzati rendelet javítását, kiegészítve a szabályozást a 7.§ (6) Különleges camping „Kc” bekezdéssel.

2.) Balatonföldvár Város Képviselőtestülete  a helyi építési szabályzat 3. függelékéből törli a balatonföldvári 354 hrsz-ú (Bajcsy Zs.u.17.sz.) ingatlant.

3.) Balatonföldvár Város Képviselőtestülete kezdeményezi a helyi építési szabályzatról szóló 13/2006. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés 1-9 pontjában meghatározottak tekintetében.

4.) A rendezési terv módosítás költségének viselésére az önkormányzat a  módosítás révén kedvezőbb  helyzetbe kerülő ingatlan tulajdonossal  köt településrendezési szerződést  a mellékelt tervezet szerint. Felhatalmazza a polgármestert a tervezői díj ismeretében véglegezett szerződés aláírására. 
5.) A képviselőtestület a rendezési terv módosításának elkészítésére hozzájárul további árajánlat kéréséhez.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

6./  Balaton Klub ingatlan hasznosítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az előterjesztés tájékoztató jelleggel került testület elé. Az épület ma került újra az önkormányzat birtokába. Ki nem fizetett számlák behajtása van folyamatban. Az épület állaga egyre romlik, meg lehetne tekinteni.

Holovits Huba polgármester: Látható, hogy a szezonális bérletnek hátrányai vannak. Az örökségvédelmi hivatal előtt az épület műemléki védelem alá helyezése van folyamatban. A szakemberek véleménye abban is eltér, hogy az épület mely része kerüljön védelem alá. Az a cél, hogy ne értékesítésre kerüljön sor, hanem az önkormányzat szempontjainak és a terület központi szerepének megfelelő fejlesztés történjen. Ennek előkészítése több fordulóban zajlik. Felhatalmazást kér arra, hogy a 20 hrsz-on lévő büfésor tulajdonosaival egyeztető tárgyalást folytasson a közös célok meghatározása érdekében.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a tájékoztatás elfogadását javasolja.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot felteszi szavazásra.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A javaslat pontosítását kérné, mert az anyagban az újabb meghirdetés szerepelt.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Az előterjesztés nem tartalmaz határozati javaslatot, a felhívást gondolatébresztőnek szánta a tájékoztató részeként.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

193/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlan hasznosítási lehetőségeiről szóló tájékoztatót elfogadja, felhatalmazza a polgármestert, hogy a közös célok meghatározása érdekében tárgyalásokat folytasson a 20 hrsz-ú ingatlanon lévő üzletsor tulajdonosaival.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 10.

7./  Keleti strandon üzlethelyiségek pályáztatása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A Keleti strandon két üzlethelyiség nem épült meg. A lángos-palacsinta üzletre jogerős építési engedély áll rendelkezésre, a strandcikk üzlet terveinek elkészítésére árajánlatot kért. A határozati javaslat támogatását kéri.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja.

Holovits Huba polgármester: Ismerteti az írásbeli határozati javaslatot és felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

194/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Keleti standon megvalósítandó strandcikk és lángos-palacsinta üzlethelyiségek pályázati kiírását jóváhagyja.

Az árajánlat alapján az Antal és Antal Kft-t bízza meg a strandcikk üzlethelyiség terveinek elkészítésével.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

8./  Radnóti utcai lakás értékesítése

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A lakás korábbi értékbecslésében 4,5 millió forint szerepel. A hirdetés nem volt eredményes. A lakás 45 m2.

Holovits Huba polgármester: A lakásra a lepusztult jelző is illik. Korábban nem támogatta az értékesítést – kiinduló lakás lehetett volna fiatalok részére, de az állapota miatt két esetben is negatív visszajelzést kapott. Bérlet esetén szociális bérlakás vagy szolgálathoz kötött bérlakás lehetne. Az önkormányzat jelenleg nem tud több milliót ráfordítani. Szociális bérlakásnak nem alkalmas, mert tetőtéri. Értékesítését támogatja. 

Veres Zsolt PGB elnöke: Ésszerűtlen beruházás lenne a felújítása, a PGB az értékesítésre való meghirdetést támogatja.

Holovits Huba polgármester: 4,5 millió forint vételárért a határozati javaslat szerint felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

195/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete eladásra meghirdeti a Balatonföldvár Radnóti u.6. szám alatti társasházi lakást az értékbecslés szerinti 4.500.000 Ft vételárért.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

9./  Kőröshegyi u.5. szám alatti lakás hasznosítása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A lakás a bérlő halála miatt megüresedett. Bérlet két  módon lehetséges, vagy eladható. Ebben kéri a képviselőtestület állásfoglalását.

Holovits Huba polgármester: A PGB ülésén elhangzott, hogy jó műszaki állapotban van, fekvése központi, a bizottság nem támogatta az eladást.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB önkormányzati tulajdonban tartás mellett javasolja a bérbeadás feltételeinek megtárgyalását.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot szavazásra bocsátja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

196/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a tulajdonában lévő Balatonföldvár, Kőröshegyi u.5. I/1. szám alatti lakást bérbeadás útján kívánja hasznosítani, melynek feltételeit megtárgyalja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

10./  Mini ABC hasznosítása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Problémás a bérleti hasznosítás. A bérlők nem tudják tartani a feltételeket. Az előterjesztés tartalmazza a hasznosítási lehetőségeket.

Holovits Huba polgármester: A PGB álláspontja szerint az üzlet a város vagyonleltárában olyan elem, ami mindig hátralékot termel. Igazságügyi értékbecslést javasol. Az ingatlan mellett játszótér van, így a felépítményt földhasználati joggal lehetne értékesíteni. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a játszótér megtartását támogatva a felépítmény értékesítését javasolja földhasználati joggal.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Nem lenne-e tisztább tulajdonjogilag a földterületet is eladni?

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Nem osztható meg az ingatlan, besorolása pedig közterület, így nem forgalomképes. A földhasználat kiterjedhet a szükséges terület biztosítására.

Holovits Huba polgármester: Javasolja az értékbecslést követően újra testület elé hozni az ügyet. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

197/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a tulajdonában lévő Mini ABC értékesítésének előkészítésére igazságügyi értékbecslést készíttet, melynek ismeretében újra tárgyalja az ingatlan hasznosítását.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

11./  Buszvárók hasznosítása

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Ismerteti a három érintett helyiséget, melyek mindegyike üres. Bérlet esetén versenytárgyalás lenne, az induló árat kellene meghatározni.

Holovits Huba polgármester: A PGB tárgyalta. Elsődleges szempont, hogy a környezetük rendben legyen. Korábban folyamatos díjelmaradások voltak. Meghirdetésre volt javaslat, a két kisebb helyiség esetében 20 ezer forint, a nagyobb esetében 30 ezer forint havi bérleti díjért.

Veres Zsolt PGB elnöke: Ez a járható útja a hasznosításnak, melyet a bizottság támogatott.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

198/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a buszvárókban lévő üzlethelyiségeket bérleti hasznosításra meghirdeti a gyógyszertár és a közösségi ház előtti helyiségek esetében 20.000 Ft / hó, a Balatonszentgyörgyi úti ( Rózsakert előtti ) helyiség esetében 30.000 Ft / hó összegű induló bérleti díjjal.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

12./  Villa Port Resort Társasház parkoló igénye

         Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

         Előterjesztés írásban csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Két típusú parkoló kialakítás van. Egyik esztétikai okból végzett, mely esetben nincs fenntartási díj, és az építéshatósági eljáráshoz kapcsolódó, amikor a közterületen elhelyezett parkolókért díjat kell fizetni. Eddig az önkormányzat nem adott kizárólagosságot, legye-e ilyen a jövőben? E mellett a parkoló rendelet módosítására tesz szóbeli javaslatot.

Holovits Huba polgármester: Esedékesnek tartja a rendelet módosítását. Három-négy tulajdonost érint a fizetési kötelezettség, mely méltánytalan. A következő ülésen javasolja a rendelet módosítását, kérdés, hogy legyen-e benne kizárólagosság és mekkora legyen a díja. A PGB ülésén vita volt a kizárólagosságról. A Villa Port Resort esetében kilenc parkolóhelyet érint. A bizottság többségében úgy foglalt állást, hogy ha üdülőhelyhez méltó települést szeretne az önkormányzat, akkor megfelelő igény és fizetőképes kereslet esetén élni lehet ezzel a lehetőséggel. Jelenleg az éves fenntartási díj 18.469 Ft, melynek az ötszörösét kerekítve, 100 ezer forintos díjra tett javaslatot. A díj január 5-ig történő befizetése esetén abban az évben igénybe vehetnék a parkolóhelyet. A befolyó összeget célszerű fejlesztési célra, újabb parkolók létesítésére fordítani. Ezt így tudja támogatni. Ha e mellett dönt a testület, akkor a később felmerülő igények esetén is így kell eljárni. Extra bevételhez juthat az önkormányzat, ahol ingyenes a parkolás és a strand. Ezt is mérlegelni kell.

Fekete Tamás képviselő: A rendelet és az egyedi ügy tárgyalását együtt javasolja, beépítve a rendeletbe.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Jónak tartja együtt kezelni, így a rendelet módosítása előtt nem kerül előnybe senki.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A közterületi parkolók nem részei a rendeletnek, de nincs akadálya.

Holovits Huba polgármester: Javasolja komplex módon kezelni a következő ülésen.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

199/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a parkolóhelyekről szóló rendelet módosítását, valamint a Villa Port Resort Társasház kérelmét következő ülésén együtt tárgyalja meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 30.

13./  Információs tábla készíttetése

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Vázrajzok írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A város megjelenne az M7 autópálya mellett a barna információs táblán. Elsőként a Magyar Turizmus Zrt-vel szükséges egyeztetni. A táblán a csigaház épületegyüttese szerepelne. Melyik változatot juttassuk el a Zrt-hez? Ezt követően lehet az autópálya kezelővel felvenni a kapcsolatot.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB mindkét variációt megfelelőnek tartja, amelyiket elfogadják.

Holovits Huba polgármester: Egyik részletesebb, míg a másik sematikusabb – a készítő szerint az utóbbit fogják támogatni. Felteszi szavazásra mindkettő megküldését a Magyar Turizmus Zrt. részére.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

200/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az M7 autópálya mentén elhelyezendő Balatonföldvár csigaház épületegyüttest ábrázoló mindkét vázlattervet megfelelőnek tartja, bírálatra mindkettőt eljuttatja a Magyar Turizmus Zrt. részére.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

14./  Térzene Fesztivál 2012.

        Előadó: Kapus János főszervező

        Előterjesztés írásban csatolva.

Veres Zsolt PGB elnöke: Az előterjesztésben négy téma szerepel, háromra elfogadó javaslatot tett a bizottság. A negyediket, az országos reklámkörutat előzetes költségkalkuláció hiányában nem tudta támogatni, illetve további információ szükséges.

Holovits Huba polgármester: Az első pont szerint javasolja a szervező megbízását, a második pont szerint az önrész biztosítását, a harmadik szerint az időpont elfogadását. A negyedik pont vitára adott okot. Országjáró körútra kerülne sor a 19 megyeszékhelyen, de nem volt információ a költségekről, és nincs a jövő évi költségvetésről sem.

Kapus János főszervező: A következő ülésre hozza a részletes tervet és a buszköltséget.

Holovits Huba polgármester: Januárban lehet majd felelősséggel döntetni, akkora kérné benyújtani. Felteszi szavazásra az 1-3. pontban foglaltak elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

201/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2012. évi Térzene Fesztivál megszervezésével megbízza a Zenebarátok Köre Közhasznú Egyesületet. A fesztivál támogatására benyújtandó pályázathoz, 2.000.000 Ft összegben a saját forrást biztosítja. A fesztivál 2012. július 4 – július 7. időpontját elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

15./  Bursa Hugarica ösztöndíjpályázat

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A képviselőtestület döntést hozott a 2012. évi fordulóhoz való csatlakozásról. A pályázatok elbírálásához szükség van a szabályzat megalkotására, és hatályon kívül kell helyezni a rendeleti szabályozást. A szabályzatban eldöntendő kérdés a családban egy főre jutó jövedelem értékhatárának meghatározása. A rendeletben ez a nyugdíjminimum 150 %-a, a szabályzat tervezetében 200 %-a. A tervezet alternatívát tartalmaz az ösztöndíj havi legkisebb összegére 1.000 vagy 2.000 Ft összegben. Ettől függ a megyei és az állami rész mértéke.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A jövedelem értékhatárt 150 %-ban, az ösztöndíj minimumát 1.000 Ft-ban javasolja meghatározni.

Fekete Tamás képviselő: 2.000 Ft-ot javasol, igen jelentősek a költségek.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: El tudja fogadni a javaslatot.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a szabályzat jóváhagyását 150 % jövedelmi értékhatárral és 2.000 Ft minimális ösztöndíj összeggel.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

202/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatot jóváhagyja, a jogosultság jövedelmi értékhatárát a nyugdíjminimum 150 %-ában ( családban egy főre jutó jövedelem nem haladja meg ), az ösztöndíj legkisebb összegét 2.000 Ft / hó összegben határozza meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet hatályon kívül helyezését.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának szabályzatáról szóló 8/2004.(III.1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 19/2011.(XI.2.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

16./  Közbeszerzések bonyolítására keretszerződés

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Kéri a kizárólagosságot nem biztosító, és az önkormányzatra kötelezettséget nem rovó keretszerződés elfogadását, melyet nagy tapasztalattal rendelkező céggel kötne meg az önkormányzat. Konkrét eljárásra külön megállapodást kell kötni.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB javasolja a szerződés megkötését.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a keretszerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

203/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Darázs és Társai Ügyvédi Irodával, közbeszerzési tanácsadás tárgyában kötendő megbízási szerződést jóváhagyja, megkötésével megbízza a polgármestert.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

17./  Széchenyi-szobor áthelyezése

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A 2011-re szóló haladékot megkapva, a következő évben kerülne sor a szobor áthelyezésére. A várossá nyilvánítás 20. évfordulójának ünnepi momentuma lehetne. A költségkalkuláció és a terv várhatóan a következő ülésen rendelkezésre fog állni, erre szakembertől kértek javaslatot. A költségek biztosítása legyen az egész önkormányzat ügye, lehetőségeihez mérten mindenki járulhasson hozzá, hogy a szobor az eredetihez hasonló formában megújuljon. A PGB ülésén volt javaslat, hogy kerüljön sor újabb tárgyalásra a terület tulajdonosával, ő azt kérné, hogy az érvényes határozat szerint járjon el a testület.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ennek a Széchenyi-szimbólumnak nem sok becsülete volt eddig Több helyszín is felvetődött. Csak azért kerül néhány méterrel odébb, hogy ne magánterületen legyen. Méltó helyet lehetne találni, ahol rendezvények tartására is lehetőség lenne, például a vízesésnél, vagy szemben a parkban. A korábbi döntés költségkímélés alapján született. A gyűjtés lelkiismereti problémát okozhat, annak, aki nem tud hozzájárulni. Sok pályázati lehetőség van, nincs-e erre megfelelő, vagy nem kapcsolható-e a parklétesítés pályázathoz.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Jelenleg nincs megfelelő pályázat, de folyamatosan követik a kiírásokat.

Fekete Tamás képviselő: Jó ötlet az adománygyűjtés. E miatt senki sem kerülhet hátrányba, más módja is van tenni a közösségért.

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem ért egyet vele, hogy nem méltó a hely, minden hely méltó. Eredetileg Széchényi Imre szobra állt itt. A döntés szerint kell megvalósítani. Kisebb összegek számára perselyt is el lehet helyezni a hivatalban.

Holovits Huba polgármester: A szobornak ez az eredeti helye, mely a városnak központi része – kérdéseire kapott válaszok is ezt erősítik meg. A helyet és a gyűjtést is támogatja. Perselyek elhelyezésére is van mód a közintézményeknél. Elvi döntés meghozatalát javasolja, konkrét döntést a költségvetés ismeretében lehet hozni.

Veres Zsolt PGB elnöke: A 20. évforduló alkalmából jó a kezdeményezés.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: A javaslatot tevő szakember balatonföldvári üdülőtulajdonos, az évforduló kapcsán más felújításokat is elvégezne ingyen. Megjegyzi, hogy sok balatonföldvári örülne, ha a telkén Széchenyi-szobor lenne.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Egyetért abban az alpolgármesterrel, hogy a testület tartsa magát a döntéséhez, de ebben az esetben fenntartja módosító indítványát, hogy lehetne méltóbb helyet találni, amit a képviselőtestület elfogad. A gyűjtésre vonatkozó javaslatot elfogadja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a szobor más helyszínen való elhelyezését.

A képviselőtestület 1 szavazattal, 5 ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

204/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Széchenyi-szobor jelenlegi helyétől eltérő helyre való áthelyezésére vonatkozó javaslatot nem fogadja el.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 27.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az eredeti határozati javaslatot.

A képviselőtestület 6 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

205/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Széchenyi-szobor áthelyezését, talapzatának és környezetének méltó módon való kialakítását a város 20 éves évfordulójához kötődően kívánja megvalósítani. A költségek viselésében biztosítja az összefogás lehetőségét, ezért a lakosság, a gazdálkodó és egyéb szervezetek adományainak gyűjtésére számlát nyit a számlavezető pénzintézetnél.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 30.

18./  Óévbúcsúztató Fesztivál szervezése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A pályázatot nem bírálták el, a döntés várható időpontja sem ismert. A szervezés tart, javasolja két szerződés megkötését a fellépő és a technikai feltételek biztosítására.

Holovits Huba polgármester: A pályázatnak nincs eredménye, az idő azonban sürget. Ha pályázat nélkül is megrendezik a fesztivált, akkor a fő produkcióra meg kellene kötni a szerződést. A tavalyi támogató idén is támogatja a rendezvényt, de a konkrét összeget nem ismeri.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB támogatásra javasolja a bizonytalansági tényező ellenére.

Fekete Tamás képviselő: A 30-i időpont biztos, a konkrét programokról kér tájékoztatást.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A programot együttműködésben kellene meghatározni a költségkeret ismeretében.

Holovits Huba polgármester: Ezzel megvárná a konkrét támogatási összeget.

Fekete Tamás képviselő: Az önkormányzat által biztosított összeg alapján kellene meghatározni.

Holovits Huba polgármester: A hirdetést meg lehet kezdeni az időpont és a fő program ismeretében, ennél többre nincs lehetőség. Felteszi szavazásra a két szerződés megkötését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

206/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a II. ÓÉVBÚCSÚZTATÓ FESZTIVÁL-hoz kapcsolódó, előterjesztésben részletezett szerződések megkötését támogatja, valamint a benyújtott pályázat negatív bírálata esetén, a szükséges költségeket saját költségvetéséből finanszírozza.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

19./  Folyószámla hitelkeret szerződés meghosszabbítása

        Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Felhatalmazás volt az aláírásra, de a végleges szerződés jóváhagyását kéri.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Az ÁSZ felkérésére elemzést kellett készíteni az önkormányzat gazdálkodásáról, a hitelek felhasználásáról. Ennek alapján ismerteti a kamatfeltételek alakulását. A szerződés fordulónapja november 1. Öröm, hogy egyáltalán van lehetőség igénybe venni, maradhat a 95 milliós hitelkeret. Ennek 50 %-os kihasználására számít. A kamat 8,13 %, rendelkezésre tartási jutalék nincs. Holnap kerülhet sor az aláírásra.

Holovits Huba polgármester: Nagyon pozitív, hogy van lehetőség és kedvezőek a feltételek, ami a város gazdálkodásának stabilitását jelzi. Felteszi szavazásra a szerződés jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

207/2011.(X.27.) Kt. határozat:

1.) Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2011. november 1. napjától 95.000.000 Ft, azaz kilencvenötmillió forint összegű folyószámla hitelkeret engedélyezését kéri számlavezető bankjától, a Magyarországi Volksbank Zrt. Kaposvári Fiókjától.

A hitel fedezete: az önkormányzat költségvetési bevételei.

A hitelkeret rendelkezésre tartása: 1 év

A rendelkezésre tartás megszűnésének időpontja: 2012. november 1.

2.) A képviselőtestület a hitel kondícióit az alábbiak szerint fogadja el:

· a kamat mértéke: a mindenkor érvényes referencia kamatláb  (a Reuters BUBOR oldalán megjelenő 3 havi bankközi irányadó kamatláb) + évi 2,0 %

· folyósítási jutalék: a hitelkeretösszeg 0,5 %-ának megfelelő egyösszegű jutalék.

· rendelkezésre tartási jutalék: 0 %.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalommal elkészített hitelszerződés aláírására.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. október 28.

20./  Pénzügyi Végrehajtási Társulás bővítése

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés szóban.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A PGB-n tárgyalták. Sikeres a társulás működése, Balatonlelle és Balatonboglár irányába is eljutott a jó híre. Önfenntartóan működik. Politikai értelemben szükséges a képviselőtestület hozzájárulása, elvi hozzájárulás elég. Az önkormányzati törvény tervezete ismert, ebből a szempontból maradnak az adófeladatok.

Holovits Huba polgármester: Az Ötv. elfogadásáig a tárgyalások lefolytatását javasolja, konkrét megállapodásra ezt követően kerüljön sor. Elvi hozzájárulást javasol a tárgyalások megkezdéséhez és a csatlakozás támogatásához.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

208/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elvi hozzájárulását adja Balatonlelle és Balatonboglár városoknak a Pénzügyi Végrehajtási Társuláshoz való csatlakozása tárgyában a tárgyalások megkezdéséhez és a csatlakozás támogatásához.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 15.

21./  Zöldhulladék szállítás meghosszabbítása

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés szóban.

Holovits Huba polgármester: Többen megkeresték, hogy a szállítási szerződés legyen meghosszabbítva, és október 31. helyett november 30-ig lássa el a Zöldfok a szolgáltatást, amit az elhúzódó nyár és ősz indokol. A GAMESZ és a városháza költségvetésében van még forrás, 350 ezer forintot jelent. A jövőre nézve nem lehet ígéretet tenni. Évente 3,5 millió forint a költsége, másutt nem vállalja az önkormányzat, egy-két kivétel van a Balaton-parton. Kéri támogatni a feladat ellátását a rendelkezésre álló keretből. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

209/2011.(X.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete hozzájárul a zöldhulladék elszállítására vonatkozó szerződés 2011. november 30. napjáig való meghosszabbításához a költségvetésben még rendelkezésre álló 350.000 Ft összeg terhére.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. november 2.

22./  Képviselői kérdések

Babina Éva alpolgármester: Két lakossági megkeresés érkezett hozzá. Egyik a Balatonszentgyögyi u.38. szám alatti állattartással kapcsolatos. A bejelentő még nem kapott választ.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A következő ülésen lehet tárgyalni, rendeleti formát igényel a döntés.

Babina Éva alpolgármester: Dencs István panasszal fordult a polgármesterhez. Pályázatot adott be a Keleti strandnál lévő beruházásra. A helyszínen tapasztaltakról benyújtott beadványára nem kapott választ, ezért a kormányhivatalhoz fordult.

Holovits Huba polgármester: Ez most szokásos eljárás.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Parkoló kialakítást szavazott meg a testület, három árajánlat érkezett rá, a legkedvezőbbet választották ki. A műszaki átadás-átvétel megfelelő volt.

Babina Éva alpolgármester: Miért nem kapott választ?

Holovits Huba polgármester: Olyan volt a levél hangvétele - a vesztes vállalkozó részéről a nyertes lejáratására irányult. Rákérdezett az ügyintézőnél, ennyit tett, de tovább nem ment bele. Áll mindenkinek a rendelkezésére, de nem ilyen stílusú levelekben kell intézni.

Babina Éva alpolgármester: Ezt le lehetett volna írni, és nem fordult volna a kormányhivatalhoz.

Dr. Szakács László alpolgármester: Ez populizmus, alpolgármester asszony közvetlenül fordulhatott volna a polgármesterhez, a helyett, hogy a tv nyilvánosságát használja fel a lejáratására.

Holovits Huba polgármester: Itt nincs helye lejáratásról beszélni, ebben az ügyben is vállalja a felelősséget. Az más kérdés, hogy személyes véleménye volt a beadványról.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy halottak napján ne hagyjanak értéket az autójukban és a sírok mellett sem. A polgárőrség mindkét napon ott lesz a helyszínen.

Holovits Huba polgármester: A GAMESZ vezetője biztosította róla, hogy a temetők állapota megfelelő.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál

                         polgármester                                                          címzetes főjegyző
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