JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2011. december 15. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás képviselő, Füsti Molnár Sándor HB elnöke, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő, Pappné Molnár Veronika képviselő, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető, Gombai Gyula építésügyi osztályvezető, Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos, Berkesné Hegedűs Márta közösségi ház igazgató, Fehér László főigazgató, Jencsky Ernő műszaki vezető, Illés Lászlóné intézményvezető, Töttösiné Iván Erzsébet óvodavezető, Nagyné Horváth Klára Tourinform iroda vezető, Bolygóné Polgár Klára egyesületi elnök, Nemes Lajos BÜE képviselője, Nagy János AVE Zöldfok.

Holovits Huba polgármester: Ez év tavaszán döntött a képviselőtestület a közterületek örökbefogadási programjáról. Az elismerések átadására kerülne most sor.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a programban való részvételért elismerésben részesülőket, és az örökbefogadott közterületeket. Holovits Huba polgármester átadja az emléklapokat a Balatonföldvári Nyugdíjasok Egyesületének, a Balatonföldvár és Vidéke Takarékszövetkezetnek, a Nők a Balatonért Egyesületnek, Fekete Tamásnak, dr. Kissné Perjési Évának, id. Módos Attilának, Simon Józsefnek, Szabó Imrének és feleségének, Tóthné Gerner Annának. 

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti a programban való részvételért elismerésben részesülőket, akik az elismerés átadásán nem tudtak megjelenni: Bezeréti Katalin, Pergola Panzió, Gelencsér Lajos, a Tátrai és Rádi család.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja. 

Ismerteti a nyilvános ülésen megtárgyalandó napirendi pontokat, majd a zárt ülésen tárgyalandó három napirendi pontot.

Fekete Tamás képviselő: A turisztikai egyesület beszámolója miért zárt ülésen kerül tárgyalásra?

Holovits Huba polgármester: Etikai kérdések merültek fel ebben a témában.

Fekete Tamás képviselő: Kit érintenek ezek a kérdések? Amennyiben az érintett hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz, nyilvános ülésen kell tárgyalni.

Holovits Huba polgármester: A képviselőtestület a napirend elfogadásáról vita nélkül határoz.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem egy személy érintett, hanem egy szervezet, több személy is érintett lehet. A napirend elfogadása valóban vita nélkül történik.

A képviselőtestület 5 szavazattal 1 ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő napirendet tárgyalja meg:

1.)  Hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

2.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről


3.)  A képviselőtestület 2012. évi munkatervének jóváhagyása

4.)  A 2012. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

5.)  Hulladékgazdálkodási társulási megállapodás jóváhagyása

6.)  Folyékony hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

7.)  Helyi adókról szóló rendelet megalkotása

8.)  Beszámoló az adóigazgatási és adóellenőrzési tevékenységről

9.)  Szabad pénzeszközök lekötése

10.)  Végrehajtási társulás bővítése

11.)  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

12.)  Kerékpárút pályázat kiegészítő közbeszerzési eljárása

13.)  BHZRT részvényekre vételi ajánlat

14.)  Köztisztviselők teljesítményértékelése kiemelt céljainak meghatározása

15.)  Borfalu szervezése 2012. évben 

16.)  Külterületi út elnevezésére javaslatkérés

17.)  Nyugati strandon épületbontásra árajánlatok bekérése

18.)  Gépjármű beszerzésre ajánlat

19.)  Park pályázathoz geodéziai felmérések készítése

Továbbá zárt ülésen: Címzetes főjegyző teljesítményértékelésnek ismertetése; Közoktatási integrációs pályázat előkészítési költségei; Turisztikai egyesület elszámolásának vizsgálatáról tájékoztató

1./  Hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Gombai Gyula Évf. osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Gombai Gyula Évf. osztályvezető: Az „A” változat szerint a díjemelés mértéke 14,21 %.

Nagy János AVE Zöldfok divízió igazgató: Ismerteti a díjkalkuláció készítése során felmerült körülményeket, az első díjkalkuláció visszavonásának indokát. Az „A” változat esetében figyelembe vették a hulladékgazdálkodási törvény tervezetét is, melyet végül a kormány nem terjesztett a Parlament elé. Lehet, hogy márciusban mégis elfogadásra kerül, lehet, hogy kikerül az önkormányzatok hatásköréből. A „B” változat a tényleges költségeket tartalmazza. A további változatok a konzorcium székhely önkormányzatának jelzései alapján készültek, a konzorcium átalakulását követően válhatnak aktuálissá.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB az „A” változat elfogadására tett javaslatot.

Dr. Szakács László alpolgármester: Nem lehet követni a folyamatokat. A szemét a világon a harmadik legnagyobb üzlet. Valahogyan mindig az önkormányzat jár rosszul, minden évben emelkedik a díj. Mikor következik be, hogy kevesebb szemét keletkezése esetén fizetni is kevesebbet kell?

Nagy János AVE Zöldfok divízió igazgató: Rajtunk múlik, hogy mennyit szemetelünk. Fejlődünk ezen a téren, de nem elég gyorsan - a hulladékból hasznos anyag válhat. Azt nem tudja megítélni, hogy mikor lesz olcsóbb. A konzorcium tett lépéseket az ISPA projekt révén, a második lépés a társulás létrejöttétől függ. A hulladék 70 %-át lehetne hasznosítani. 

Holovits Huba polgármester: Az „A” változat szerint javasolja elfogadni a 14,21 %-os díjemelést, mely ugyan nem kellemes a képviselőtestület számára, de igyekeznek a lakossági terheket csökkenteni. Így a zöldhulladék elszállításának költségét tavasztól késő őszig az önkormányzat vállalja. Idén az ünnepek előtt még egy szállítási nap lesz. Folyamatosan tettek lépéseket, hogy a költségek eloszlása minél igazságosabb legyen. Vállalkozásokat vontak be a körbe. Házszám szerinti helyett helyrajzi szám szerinti lesz a nyilvántartás, így több lakóingatlan fog fizetni, csökkenni fog az egy egységre jutó költség.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Felhívja a figyelmet, hogy a döntés összefüggésben van a 4. napirendi pontként tárgyalandó hulladékgazdálkodási társulással.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 22/2010.(XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 23/2011.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

2./  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Tájékoztatást ad a november 24 – december 15. közötti időszak fontosabb eseményeiről. December 1-jén helyszíni szemlére került sor a Keleti strand előtti parkolónál, mert két vállalkozói levél érkezett, kifogásolva a murvás parkoló minőségét.  A szemle megnyugtató eredménnyel zárult, jelen volt a beadvány írója is. Megállapították, hogy 25 %-kal több anyag került beépítésre. Az esetről zárt ülésen javasolja még tárgyalni, meg kell fontolni, hogy milyen módon lehet a képviselőtestülethez fordulni problémás ügyekkel, illetve kíván-e a testület és milyen lépéseket tenni, az ilyen elkerülése érdekében.

Balatonföldváron nyitna tanodát Pörneki Anikó énekművész. A zeneiskola igazgatóját is bevonták a tárgyalásokba, nehogy érdeksérelem történjen - megegyezés született, örömmel fogadta a kezdeményezést. Pörneki Anikó a képviselőtestület támogató nyilatkozatát kérte, mely elvi jellegű, anyagi kötelezettséggel nem jár. Támogatja a kezdeményezést, színesedne vele a város kulturális élete. Felteszi szavazásra a kezdeményezés támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

237/2011.(XII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja a Bel Canto 2011 Kft ( ügyvezető: Pörneki Anikó ) zenetanoda létesítésére irányuló kezdeményezését.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

Holovits Huba polgármester: Folytatja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót.

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Ismerteti a téli tüzelővel való segítés program eredményét. A minisztériumok által szervezett akció nem valósult meg. A Humán Bizottság hét háztartást tudott segíteni a GAMESZ közreműködésével. Köszönetet mond a szervezet munkájáért.

A Humán Bizottság úgy gazdálkodott, hogy lehetőség volt átcsoportosításra, így a 65 év felettiek részére karácsonyi csomagot tudtak biztosítani.

A képviselőtestület a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

3./  A képviselőtestület 2012. évi munkatervének jóváhagyása

      Előadó: Holovits Huba polgármester

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Az SZMSZ szerint a javaslattételre jogosultakat megkeresték. A munkatervben a költségvetési gazdálkodással és a kötelező jellegű beszámolókkal kapcsolatos témák szerepelnek. 

Fekete Tamás képviselő: Februárra javasolja felvenni az egyesületek beszámolóját, elszámolását.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Január 31. a beszámoló benyújtásának határideje. Ezek alapján összefoglaló kerülhet a testület elé.

Holovits Huba polgármester: A kiegészítéssel együtt felteszi szavazásra a munkaterv elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

238/2011.(XII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a 2012. évi munkatervet jóváhagyja azzal, hogy februárban napirendre tűzi az egyesületek önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját.
Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

4./  A 2012. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Ismerteti a rendeletalkotás jogszabályi hátterét és feltételeit.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a rendelet elfogadását javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a 2012. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről szóló 24/2011.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

5./  Hulladékgazdálkodási társulási megállapodás jóváhagyása

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A megállapodás 102 települést érint. Vagyoni, politikai, hatalmi okok miatt vita van. Több érv szól a társulás mellett. A határidő jogvesztő, a szöveget a résztvevők száma miatt nem lehet módosítani. Hirtelen jött a javaslat, nem tervszerűen. Balatonföldvár számára talán több az előnye. Ismereti a térség települései által hozott döntéseket. Ha csatlakozik az önkormányzat, akkor a döntésekre is nagyobb rálátása lesz. Személyi javaslatokat tett a társulási tanács és a felügyelő bizottság tagjaira. Az államnak is megfelelő szabályozást kell kialakítania. Esetleg jogfenntartó nyilatkozatra van lehetőség.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a belépést javasolja.

Holovits Huba polgármester: Ha nemleges döntés lesz, az negatívan érinti a díjrendeletet.

Dr. Szakács László alpolgármester: A kérdésére, hogy kevesebb szemét esetén mikor kell kevesebbet fizetni nem kapott választ az AVE képviselőjétől. Mi a lényege ennek a társulásnak?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Siófok nem tud részt venni a pályázaton a társulás nélkül. Ez sértheti Tab, esetleg Fonyód érdekeit, bár ez nem az AVE-ról szól. Aggódnak, hogy egy pénzszívó automatához kötjük magunkat. A társulás révén uniós forrást lehet bevonni, ezzel olcsóbbá válhat a szolgáltatás. Azonban hosszú távú elkötelezettséggel jár, és nem ismert, hogy milyen lehetőségek lennének, ha nem csatlakozik az önkormányzat. Jogfenntartási nyilatkozatot fogalmaztak meg.

Holovits Huba polgármester: A vagyont önkormányzati társulások birtokolhatják, ennek létrehozását Siófok kezdeményezte, más társulásról nincs információ. A városnak érdeke a csatlakozás. Ismerteti a határozati javaslatot a csatlakozásról és a jogfenntartásról. Elfogadását felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

239/2011.(XII.15.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete megtárgyalta a Dél-balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépésre irányuló előterjesztést, és úgy határozott, hogy belép a létrejövő társulás tagjainak sorába. A mellékelt társulási megállapodást elfogadja.

2. Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Dél-balatoni Regionális Önkormányzati Társulásba történő belépés tárgyában a jelenleg rendelkezésre álló ismeretek birtokában döntött, melyre tekintettel jogfenntartással él az esetlegesen később ismertté váló bírósági döntésre és egyéb tényekre.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 16.

6./  Folyékony hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti, hogy a szippantás díja köbméterenként nem egészen 100 Ft-tal emelkedik. A vízterhelési díj mértéke még nem ismert.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB javasolja a rendeletmódosítást.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a települési folyékony hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 21/2010.(XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 25/2011.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

7./  Helyi adókról szóló rendelet megalkotása

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az adórendelet előkészítése sem iskolapéldája a tervszerű jogalkotásnak, de az Országgyűlés most döntött a törvényről. A PGB ülésén a képviselők úgy igyekeztek dönteni, hogy a lakosságot ne terhelje. A törvényi szöveg változását kell átvezetni. Tartalmazza a tervezet a PGB ülésén elhangzottakat is. Építményadónál a törvényből kikerült a kiszolgáló helyiségek mentessége, a rendeletben ezek adómentesek maradnak. A törvényből kikerült a szociális, egészségügyi stb. intézmények adómentessége, ezt a bizottság nem támogatta beemelni a mentes körbe. Jelenleg ennek hozadéka 2 millió forint lehet. Telekadónál a bizottság úgy foglalt állást, hogy lehetőleg ne legyen emelés. A mentességeket ezért teljes körűen beemelte. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB az ismertetettek szerint javasolta elfogadni.

Holovits Huba polgármester: A város vezetésének az a feladata, hogy maximálisan képviselje a város lakóinak érdekeit. A jelenlegi válságos helyzetben nem növelnék a lakosság terheit. Ez a magatartás addig tartható, amíg a jelenlegi központi finanszírozás megoldott. 2012-ben csak a törvényi változások jelennek meg, továbbá a 14.§ (1) bekezdés b)-c) pontjában foglaltak, szociális, egészségügyi stb. és egyházi intézmények ne legyenek mentesek.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A c) ponttal kapcsolatban pontosítja, hogy a Parlament által elismert egyházak természetesen mentesek.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete 7 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi adókról szóló 26/2011.(XII.15.) önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

8./  Beszámoló az adóigazgatási és adóellenőrzési tevékenységről

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Október végéig elemezte ki az adatokat, illetve 11 éves időszakot tudott összehasonlítani. Abszolút számban és arányában is a 2011-es év kimagasló eredményt hozott. Folytatódott az adófelderítés 5 évre visszamenőleg. Így halmozódás is van, ami nem fog megismétlődni. A végrehajtás eredményessége nagyban hozzájárult a sikerhez. Ha csak a 2010-es évvel veti össze, akkor is 2,5-szerese a behajtott összeg. Ami az ellenőrzést illeti, itt mindig voltak hiányosságok, kifogásolták, hogy nem minden adónemben működik az ellenőrzés, különösen a helyszíni ellenőrzés. Az ellenőrzések főként íróasztal mellett, a földhivatali és a népesség-nyilvántartás adatai alapján zajlanak. Az év eleji felhívásra sokan jelentkeztek, sokan nem, erre még külön figyelmet fognak fordítani. Az 1. melléklet szerint ismerteti, hogy a 2011-et megelőző évekről 65 millió forint a kintlévőség. Ennek közel fele felszámolás alatt álló cégek tartozása. Csatlakozni lehet a felszámolási eljáráshoz, bár ennek eredménye kétséges, de csak a befejezése után lehet leírni a tartozást. 30 millió forint van a végrehajtónál, lassan folyik be. 10 millió forint esetében részletfizetést engedélyeztek, ez várhatóan teljesül. 29 millió forint a második félévi adók hátraléka. 

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a határozati javaslat szerint elfogadásra javasolja.

Dr. Szakács László alpolgármester: Egy éve ő követelte a hatékonyság javítását. Megváltozott a szemlélet. Látni lehet, hogy azok az államok, ahol jobban fizetnek, jobb az élet, ahol nem szeretnek fizetni, éppen ellenkezőleg. Amit a város beszed, abból járda épül, zeneiskola és óvoda működik. Ezt a megkezdett utat folytassák a balatonföldvári adófizetők.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

240/2011.(XII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az adóztatási tevékenység helyzetéről szóló beszámolót tudomásul veszi. A munka színvonalának, eredményességének további javítása érdekében a következő feladatokat határozza meg:

1.) Az éves költségvetési koncepciókban minden évben be kell mutatni a helyi adópolitika célkitűzéseit, s vizsgálni kell annak a lakosságra, illetve a vállalkozásokra gyakorolt hatását.

2.) Minden adónemben ki kell alakítani az adóellenőrzések rendszerét, melynek magvalósítására évente ütemtervet kell készíteni.

3.) Fokozott gondot kell fordítani arra, hogy az éves beszámolókban az adóztatással kapcsolatos adatok és információk nagyobb hangsúlyt kapjanak

4.) A lehetőséghez mérten törekedni kell az adóvégrehajtás és behajtás hatékonyságának további fokozására, a kintlévőségek folyamatos, nagyobb volumenű csökkentésére.

Felelős: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

Határidő: 2011. december 30.

9./  Szabad pénzeszközök lekötése

      Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

      Határozati javaslat írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: Októberben döntött a testület 200 millió forint három hónapra történő lekötéséről, mely január 5-én lejár. Újabb három hónapra indokolt lekötni a szabad forrásokat. A korábbi árajánlatoknak megfelelően a jelenlegi pénzintézetnél való lekötésre tett javaslatot.

Holovits Huba polgármester: Elfogadva az elhangzottakat, a PGB ülésén azt javasolta, hogy kerüljön sor ajánlatkérésre, és az önkormányzat számára összességében legkedvezőbb ajánlatot elfogadva, a polgármester felhatalmazás alapján hozza meg a döntést, mert a lejáratig már nem lesz testületi ülés. A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

241/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeit, 2012. január 5. napját követően továbbra is le kívánja kötni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pénzintézetektől ajánlatot kérjen, és az önkormányzat számára összességében legkedvezőbb ajánlatot elfogadva, 200.000.000 Ft három hónapra történő lekötéséről a betéti szerződést megkösse.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

10./  Végrehajtási társulás bővítése

         Előadó: Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető

         Előterjesztés írásban csatolva.

Belovics Emilné pénzügyi osztályvezető: A társulás az eredetileg 13 településről 26 településre bővülne, újraszabályozva a társulási megállapodást. Kétszeresére nő a tagok száma, ezért a jövőben nem lenne szükséges a csatlakozás valamennyi település általi jóváhagyása. Balatonföldvár hozna döntést, egyidejűleg mellérendelve a szükséges forrásokat, ha ezt biztosítva látja. A társulás ugyanis fedezi a saját költségeit.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB elfogadásra javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a társulás bővítését és a megállapodás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

242/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatonföldvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulás bővítését, valamint a társulási megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

11./  Többcélú kistérségi társulás megállapodásának módosítása

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A kistérségi társulás a balatonszárszói székhellyel működő szociális és gyermekjóléti szolgálat révén látja el a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. Ez alól Balatonszárszó a kivétel, aki saját közalkalmazottat foglalkoztat e körben. Balatonszemes szintén így döntött, a társulási tanács ennek megfelelően módosította a társulási megállapodást. Ennek jóváhagyása van folyamatban a tagtelepülések előtt.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a módosítás jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

243/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodása II.5.C) 2.c. pontjának  módosítását, a társulási tanács 108/2011.(XI.18.) BTKT határozatának megfelelően, jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

12./  Kerékpárút pályázat kiegészítő közbeszerzési eljárása

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A képviselőtestület már döntött a kiegészítő közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. Az utat sávosan fel kellett bontani, ez és a helyreállítás a pályázatban nem támogatott. A testület 4.260 ezer forint biztosításáról már döntött. Költségbecslés készült a teljes szélességben való felújításra is. Közbeszerzés mindenképpen szükséges. Mivel frekventált területről van szó, kérdés, hogy melyik költségre legyen kiírva.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB a teljes szélességben való felújítást támogatja az összképre és az eddig elkészült munkákra való tekintettel.

Holovits Huba polgármester: A PGB javaslata szerint teszi fel szavazásra.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

244/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a „Balatonföldvári bringakörút balatonföldvári szakaszának kiépítése” pályázathoz kapcsolódó kiegészítő közbeszerzési eljárás lefolytatását, az előterjesztés szerinti költségbecslés alapján, a kikötő és a Keleti strand közötti útszakasz teljes szélességben való felújítására támogatja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

13./  BHZRT részvényekre vételi ajánlat

        Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Csopak értékesíti részvényeit 93 millió forintért. Ha lenne is rá pénze az önkormányzatnak, jelenleg ez nem gazdasági cél.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a határozati javaslat támogatását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

245/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete Csopak Község Önkormányzata eladásra felajánlott Balatoni Hajózási Zrt. összesen 4058 db részvényének vételi jogával nem kíván élni. 

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

14./  Köztisztviselők teljesítményértékelése kiemelt céljainak meghatározása

        Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

        Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A köztisztviselők teljesítményét a munkáltató minden évben értékeli, melynek szempontjait a képviselőtestület határozza meg. A 2012. március 1-től hatályba lépő, a közszolgálati jogviszonyról szóló törvény szerint is marad a teljesítményértékelés rendszere. A kiemelt célok meghatározására írásbeli javaslatot tettek.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a javaslat jóváhagyását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

246/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a polgármesteri hivatal köztisztviselői 2012. évi teljesítményértékelésének kiemelt céljait az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

15./  Borfalu szervezése 2012. évben

        Előadó: Holovits Huba polgármester

        Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: A szervezők a Kvassay sétány és a kikötő önkormányzati füves területének igénybevételéhez kérik a testület hozzájárulását, és egyéb feltételek biztosítását. Az elnevezés nem szerencsés, másik elnevezés kell majd, mert ez egy védett rendezvénysorozat neve. A kezdeményezés örvendetes, azon rendezvények körét bővíti, ahol külső vállalkozások biztosítják a költségeket. A részletekről később lehet tárgyalni, ezzel nem foglalkozik az előterjesztés.

Veres Zsolt PGB elnöke: A PGB támogatást javasol.

Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke: Az egyesület örül a kezdeményezésnek, azonban kifogásolja, hogy nem lettek bevonva az előzetes tárgyalásokba. A TDM szervezetnek három pillére van, ha valamelyik pillér sérül, nem jól működik a TDM. Ha nem vonják be az egyesületet, nem érvényesül a szaktudásuk. 

Holovits Huba polgármester: Kéri a felszólalót, hogy a napirendi pontnál maradjon.

Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke: Tudomást szerettek volna szerezni a programról, melyre jó alkalom lett volna az egyesület közgyűlése. Példaként emelték volna a tagok elé a kezdeményezést, és hogy együttműködés van az önkormányzattal. 

Dr. Szakács László alpolgármester: Meglátása szerint éppen fordítva kellene lennie. A képviselőtestület hozza a fejlesztési elképzeléseket, holott ez az egyesület feladata lenne. A borászok közvetlenül a testületet keresték meg, pedig az egyesületnek kellett volna hozni és megszervezni a programot. Miért nem így történt?

Füsti Molnár Sándor HB elnök: Sokat hall a megállapodás kritikájáról, de az együttműködés nem csak az önkormányzat kötelessége. 2012-re az egyesület nem hozott javaslatot. Az önkormányzatnak tudomása van róla, hogy az egyesület 50 milliós pályázatot tervez, de semmit sem tudni róla. 

Bolygóné Polgár Klára turisztikai egyesület elnöke: Az egyesület eddigi munkájából úgy látja, hogy az egyesület helyt állt, mindent előzetesen egyeztettek. Az önkormányzat részéről az egyesület előzetes bevonását hiányolja, mert a koncepció elfogadását követően kényszerpályán van a dolog. Részükről nem tud olyat, amit ne tettek volna meg.

Fekete Tamás képviselő: A pályázat tervét egyeztették a polgármesterrel, ebben az esetben ő nem adta tovább. Az egyeztetésen Karsai Anikó is jelen volt. Egyeztették, hogy milyen témák szerepelnének, de sajnos visszavonás alatt van a pályázat. A jövő évi programokról szóban szintén kérték az egyeztetési lehetőséget, nem kapták meg. Az óévbúcsúztatóval kapcsolatban szintén kérte az egyeztetést. Most is kéri a jövő évi programok megbeszélésre az időpont meghatározását. 

Holovits Huba polgármester: A vita során teljesen eltértek a konkrét napirendi ponttól.

Veres Zsolt PGB elnöke: Az egyesület volt elnökeként elismeri, hogy felróható lehet, hogy az egyesület nem kellő lendülettel alakította abban az időszakban a programokat, de az ügynek ebben a szakaszában, mely a területigényről szól, fel sem merült az egyeztetési igény. Nem lát ebben vitára adó okot.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a rendezvény megtartásának, a kezdeményezők céljainak támogatását megfelelő együttműködés és koordináció mellett.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

247/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete támogatja borászati rendezvény megtartását, a kezdeményezők céljainak megvalósítását a kért helyszín és együttműködést biztosításával

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

16./  Külterületi út elnevezésére javaslatkérés

        Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

        Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselőtestület által meghatározott utcanév és házszámtábla felmérésben előre jutottak. Kéri a házszámtáblák önkéntes pótlását. A külterületi út elnevezéséről Kőröshegy polgármesterével egyeztetett, javasolja tavaszig tehetőséget biztosítani további javaslatok megtételére. Más területre is lehet javaslat.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az út elnevezésére további idő biztosítását, és elsősorban a környékbeli lakók bevonását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

248/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a temető melletti út elnevezésére vonatkozó javaslatok beérkezésére 2012. tavaszáig lehetőséget biztosít.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2012. február 29.

17./  Nyugati strandon épületbontásra árajánlatok bekérése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Fotókat is küldött a képviselők számára. Az épület bontásából származó anyagból parkoló épülhet. Összeállítaná az előzetes költségvetést, a következő ülésre hozná az árajánlatokat, így a turistaszezon kezdetére elkészülhet.

Holovits Huba polgármester: Kettős cél valósul meg: eltűnnek az esztétikailag nem megfelelő épületek, és a csökkenő parkolóhelyek pótlásra kerülnek.

Veres Zsolt PGB elnöke: A bontás javára válik a környezetnek, a parkolók létesítése is pozitív cél, a bizottság támogatja az árajánlatok bekérését.

Fekete Tamás képviselő: A területen érintett cégtulajdonos részt venne a bontásban kedvező áron.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Nem bontható el ingyenesen az épület, csak az EON munkája 500-600 ezer forint, és tele van veszélyes hulladékkal. Bevonják a vállalkozót.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az árajánlatok bekérését.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

249/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete felhatalmazza Holovits Huba polgármestert a Nyugati strandon lévő volt konyha és étterem épületrész elbontására és az épület helyén parkoló kialakítására vonatkozó árajánlatok bekérésére.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2012. január 31.

18./  Gépjármű beszerzésre ajánlat

         Előadó: Holovits Huba polgármester

         Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Az év folyamán a képviselőtestület hatékony gazdálkodásra törekedett, csökkentette a gépjárműparkot. Kisbusz beszerzésre érkezett ajánlat, 8,7 millió forint helyett 6,4 millió forintért. Az egyik gépjármű beszámítására is lehetőség van, mely a legkevésbé használt 16 személyes kisbusz. Átlagosan havi három alkalommal fut, folyamatos szervizköltség jelentkezik, és csak egy személy vezetheti. Ez lenne a kezdő részlet. Ha jövőre tovább csökken a gépjárműpark, azt is beszámolják, csökkentve a törlesztő részletet. 

Veres Zsolt PGB elnöke: Elfogadásra javasolja.

Fekete Tamás képviselő: A város jelenlegi helyzetében szabad-e több millióért gépjárművet vásárolni, és hitelt felvenni? Milyen forrásból kívánja a testület finanszírozni, amikor nem látjuk a jövő évi költségvetés alakulását?

Holovits Huba polgármester: Eredményes volt a gazdálkodás. A jövő évi költségvetés koncepciójából látszik, hogy a működési bevételek 70-80 millió forinttal meghaladják a kiadásokat. További csökkentés esetén szinte semmibe sem fog kerülni. Csökkenteni kell a járművek életkorát, ésszerű modernizálásra kerül sor.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ez az autó közel egy éves, a 8,7 millió forint az új ára. Nem emlékszik rá, hogy a képviselőtestület ajánlatkérést határozott volna el. Volt-e másik árajánlat? Fontosabb dolgokra sem tud az önkormányzat pénzt fordítani. Kevés használat ellenére miért magas a költsége? Új személygépkocsik vannak, fontosabbra is lehetne fordítani.

Holovits Huba polgármester: Nem kereste meg az ajánlattevőt. Egyszeri aktuális ajánlattal a cég kereste meg az önkormányzatot, mivel kedvező.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ha csere mellett dönt a képviselőtestület, kell-e több ajánlat?

Holovits Huba polgármester: Jók az ajánlati feltételek.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Az első egy évben veszíti a gépkocsi a legtöbbet az értékéből.

Dr. Szakács László alpolgármester: Korábban, 120-130 milliós adósság mellett, az ő kérdésére éppen képviselő asszony tartotta szükségesnek a polgármester számára a gépkocsi biztosítását.

Holovits Huba polgármester: 200 ezer forinttal költ kevesebbet a város naponta a gazdálkodás eredményeként. 30 millió forint alatt lesz a folyószámla hitel.

Fekete Tamás képviselő: Javasolja, hogy a város anyagi helyzetére való tekintettel a testület ne fogadja el az ajánlatot.

Holovits Huba polgármester: A módosító javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület 2 szavazattal, 5 ellenében, a következő határozatot hozza:

250/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a gépjármű beszerzésre vonatkozó ajánlat elutasítására tett képviselői javaslatot nem fogadja el

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra az eredeti javaslatot.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 2 ellenében, a következő határozatot hozza:

251/2011.(XII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Kaposvár-Car Kft. gépjármű beszerzésre vonatkozó ajánlatát elfogadja: az ajánlat szerint megvásárolja a Renault Trafic Black Edition típusú gépjárművet 6.400.000 Ft vételáron ( bruttó, regisztrációs adóval együtt ) az önkormányzat tulajdonában lévő IRC-187 Renault Master gépjárműnek 1.800.000 Ft értéken a vételárba történő beszámítása mellett.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

19./  Park pályázathoz geodéziai felmérések készítése

        Előadó: Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos

        Előterjesztés írásban csatolva.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: A park pályázathoz szükséges geodéziai felméréseket az önkormányzat készítteti el, melyet december 31-ig bocsát a pályázat készítőjének rendelkezésére. Három árajánlatot kért, legkedvezőbb a Team-FÖLD Mérnöki Iroda 200 ezer forint plusz Áfa összegű ajánlata.

Holovits Huba polgármester: A pályázat 100 %-os intenzitású. A dokumentumok előkészítése tart jelenleg. Három ajánlatból a legkedvezőbb elfogadását, és a költségvetési forrás biztosítását javasolja.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 7 igen – a következő határozatot hozza:

252/2011.(XII.15.) Kt. határozat:
Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a park pályázathoz kapcsolódó geodéziai felmérés elkészítésére benyújtott árajánlatok közül az összességében legkedvezőbb ajánlatot fogadja el, melyet a Team-FÖLD Mérnöki Iroda Kft. nyújtott be 200.000 Ft + Áfa összegben. A képviselőtestület biztosítja a felmérés elkészíttetésének költségvetési forrását.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. december 30.

Karsai Anikó pénzügyi vezető-tanácsos: Ismerteti, hogy lezárult a halastó kutatással kapcsolatos, 2009-es LEADER pályázat. A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság egy éves kutató munkát végzett.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismerteti, hogy a két ünnep között számítógép karbantartás miatt nem tart nyitva a hivatal.

Holovits Huba polgármester: Hívja a város lakosságát a december 30-i Óévbúcsúztató Fesztiválra, melynek megszervezésében az önkormányzat együttműködő partnere a MVM Zrt. Színvonalas programmal várják az érdeklődőket. 

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti, a képviselőtestület zárt ülésen folytatja munkáját.

K.m.f.



Holovits Huba




    Dr. Kiss Pál

                         polgármester                                                          címzetes főjegyző
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