JEGYZŐKÖNYV

Készült Balatonföldvár Város Képviselőtestületének 2010. december 28. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Holovits Huba polgármester, Babina Éva alpolgármester, dr. Szakács László alpolgármester, Fekete Tamás, Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna, Pappné Molnár Veronika képviselők, Veres Zsolt PGB elnöke, dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző, Holovits István építési és városfejlesztési osztályvezető, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Füsti Molnár Sándor HB elnök.

Holovits Huba polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./ Balaton Klub értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás jóváhagyása

2./ Balatonföldvár város weboldal specifikáció

3./ Kulipintyó ingatlanának önkormányzati tulajdonba vétele

1./  Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás jóváhagyása

      Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Holovits Huba polgármester: Összegezve elmondja, hogy Balatonföldvárnak az az érdeke, hogy egy turisztikai szempontból látványos épület együttes alakuljon ki; adóbevétel keletkezzen, munkahelyek létesüljenek, ennek érdekében minél nagyobb arányban szálloda funkciót töltsön be a létesítmény. Elsőként azt kellene eldönteni, hogy kíván-e más feltételeket meghatározni a testület, majd az árról és a meghirdetés fórumairól javasolja dönteni. Időközben próbált tárgyalni hasonló beruházásokkal foglalkozó cégekkel. Itt egy 5000 m2-es, műemléki környezetben lévő ingatlanról van szó, melynek 200-250 millió forint az ára, ehhez adódik a fejlesztés költsége, tehát 1 milliárdos a beruházás. Ennek megvalósulására nincs nagy esély. A megtérülési idő nem találkozik a befektetők igényeivel. Kéri a feltételekkel kapcsolatos javaslatokat.

Fekete Tamás képviselő: Milyen konkrét követelmények merülnek fel a műemlékvédelemmel kapcsolatban? Információi szerint a műemléki környezet nem befolyásoló tényező, a helyi védelmet pedig le tudja venni a testület. 

Holovits Huba polgármester: Nem konkrét feltételekről van szó, a műemlékvédelmi hatóság és tervtanács vesz részt az eljárásában, és mondja meg, hogy mi illik a környezetbe.

Holovits István Évf. osztályvezető: A műemléki környezet a műemlékre hatással lévő ingatlanokat is befolyásolja, azaz a hatóságnak joga van befolyásolni, hogy mi történik az adott ingatlanon.

Holovits Huba polgármester: Folyamatos egyeztetési terhet jelent. A megbeszéléseken elhangzott, hogy nem tartható a 2012. december 31-i befejezési határidő sem. A tervezési eljárás 1 évig is eltarthat, 8 hónap nem elegendő a kivitelezéshez. Kíván-e ezen változtatni a testület?

Fekete Tamás képviselő: Megfontolandó, hogy tud-e kötbért alkalmazni az önkormányzat. A visszavásárlás nem reális garancia. Másik kérdés, hogy amennyiben ilyen messzemenően figyelembe veszi a testület a pályázók igényeit, megfelelő-e az 1 hónapos hirdetés, vagy hosszabb időt ad-e magának a testület a vevő felkutatására?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Kötbér a vállalkozói szerződéseknél működik, nem az adásvételi szerződéseknél. Elképzelhetőnek tartja, hogy veszít a vételárból, például 300 millió helyett 280 millióért vásárolhatja vissza az önkormányzat. Bonyolult más feltételeket beépíteni, és az önkormányzatnak a pénzre van szüksége. 

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Lehetőség van jelzálog alapítására, de ha hitelből történik a beruházás, az önkormányzat csak második lesz a sorban.

Babina Éva alpolgármester: Furcsának tartja ezt a kiszolgáltatott helyzetet.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Bankgaranciát lehet kérni.

Holovits Huba polgármester: A visszavásárlás az egyetlen, legerősebb garancia.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A kötbér megtámadható, nem itt jegyzi a Ptk. A kötbérhez hasonló vagyoni biztosíték a visszavásárlási érték csökkentése.

Fekete Tamás képviselő: Nem a legegyszerűbb, hanem a legnagyobb garanciát jelentő megoldást kell alkalmazni. 150 millióért nincs értelme eladni, térjen inkább át a testület a kötvénykibocsátás tárgyalására.

Holovits Huba polgármester: Ennek előkészítése folyamatosan történik. A 200-250 milliós árat nagyon a felső határnak tartják.

Fekete Tamás képviselő: Meg kell határozni a konkrét árat, hogy a beruházó képbe kerülhessen.

Holovits Huba polgármester: A meghirdetés mellett van, de nem szeretné elsietni, olyan feltételeket fogad el, amilyeneket a képviselőtestület kér. Távolinak látja az értékesítést, a kötvénykibocsátást egyébként sem lehet elkerülni. Nyugodtan lehet keményebb feltételeket szabni. A jelenlegi kiírás inkább a piac felmérésének minősülhet. 

Fekete Tamás képviselő: Nincs az értékesítés ellen. Konkrét tervek és hatástanulmányok vannak, melyeket a polgármester ismer.

Holovits Huba polgármester: Nem készültek ilyenek.

Fekete Tamás képviselő: Látványtervekről van szó.

Holovits Huba polgármester: Azokat a hétvégén visszavonták.

Fekete Tamás képviselő: Ha a polgármester úgy látja, hogy nem lesz pénz belőle, akkor legyen idő a hirdetésre, vagy meg lehet várni a trendek megváltozását. Jó lenne, ha megvalósulhatnának a tervek. Az alpolgármester is látta őket.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Láthatná-e őket a testület is? A célokkal egyetért, de egyiket sem tartja biztosnak. A vételár a biztos, ami a képviselőtestület kezében van. Kifejezett ár legyen. Az értékbecslést a szakértő is jónak találta. Ha levesszük a helyi védettséget körülbelül 205 milliós árnál vagyunk. A visszavásárlás nem megfelelő biztosíték. Ha nem készül el határidőben, hirdetheti-e újra az önkormányzat?

Holovits Huba polgármester: A visszavásárlás megszokott jogi forma. Érti a kifogást, de akkor kellene jobb megoldás.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Rossznak tartja az időpontot is, mindig karácsonykor kerül rá sor. Tavaszig történjen a hirdetés. Kevesli az 1 %-os bánatpénzt. Kérdéses, hogy milyen módon fizetik a vételárat. Nincsenek meghatározva a pályázatok bontásának egyéb feltételei.

Holovits Huba polgármester: Történhet a testület előtt, akár kamerák előtt is. Nem az önkormányzat dolga, hogy miből fizetik a vételárat. A helyi védelem sokkal alacsonyabb rendű dolog, mint a műemlékvédelmi környezet. A tervtanács a saját elképzelései szerint fogja elbírálni. A két hónapos hirdetéssel egyetért. Felveti a befejezési határidő 2013. május 31-el való meghatározását.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Jogi biztosíték lehet a vételár magasabb összegben való meghatározása, melynek egy részét készpénzben kell megfizetni, másik részét bankgarancia jelentené, melyet részletekben hívhatna le az önkormányzat a határidő múlásával.

Holovits Huba polgármester: A két fél érdekének közös pontra kellene jutnia, de most az önkormányzat érdeke az első. Felteszi szavazásra a 2013. május 31-i befejezési határidő elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza:

275/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásban a beruházás befejezési határidejét 2013. május 31. napjában jelöli meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Holovits Huba polgármester: A pályázat benyújtásának határidejére február 28-át javasolja.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Március 31-et javasolja.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a február 28-i időpontot.

A képviselőtestület 4 szavazattal, 2 ellenében, a következő határozatot hozza:

276/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásban a pályázatok benyújtásának határidejét 2011. február 28. napjában jelöli meg.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Megismétli a vételárnál alkalmazható garanciát. A vételár két részletből áll, egy részét készpénzben kell megfizetni, a bankgarancia rész pedig lehívható, ha nem készül el határidőre a beruházás.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Mekkora összeg maradna fenn?

Holovits Huba polgármester: Maradhat-e e mellett a visszavásárlás?

Fekete Tamás képviselő: Szerepelhetne alternatív lehetőségként az önkormányzat számára.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A lehetőségeket befolyásolja, hogy megkezdődött-e a beruházás.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ismét említi a visszavásárlás alacsonyabb összeggel lehetőségét. Mindkettő egyszerre nem alkalmazható.

Fekete Tamás képviselő: Ha van másik befektető, akkor nem üti egymást. A cél a beruházás megvalósulása, és hogy ennek megfelelően szerződjön az önkormányzat.

Holovits Huba polgármester: Korábban 250 millióért hirdette az önkormányzat, akkor 120 milliós ajánlat érkezett, majd 160 millióért volt vevő, de nem valósult meg az értékesítés.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Visszatér a helyi védelemre. Két értékbecslés is megerősítette, hogy a védelem törlése esetén 20-25 %-kal többet ér. Így 200 millió feletti az értéke, 220 millió forintos vételárat javasol elfogadásra.

Veres Zsolt PGB elnöke: Külső szemmel teherként jelenik meg a helyi védelem, de a műemlékvédelmi probléma ennek törlésével nem oldódik meg, ezért nem jelent 20-25 %-os értéknövelést. 200 millió forintot tart egészséges kompromisszumnak.

Holovits Huba polgármester: Ez nettó ár, áfa nem rakódik rá.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ennyivel is kedvezőbb a vevő helyzete. Az üvegpalota területe ennek egyharmada, ez a telek a jacht kikötő mellett szebb is. Lakásokat is építhetnek. Az az ingatlan 85 millió forint volt, arányát tekintve így 250 milliónál járunk. A 220 millió forint reális ár.

Holovits Huba polgármester: Közben válság volt.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Akkor várjon a testület. Van más ingatlan is. Legyen kötvénykibocsátás.

Holovits Huba polgármester: Nem a pénz a legfontosabb ebben az ügyben, 20-30 millió forintnál fontosabb a bevezetőben ismertetett célok megvalósulása. Állagromlás helyett idegenforgalmi látványosság jöhet létre. A jelenlegi állapot nem szolgálja Balatonföldvár érdekét.

Babina Éva alpolgármester: Van-e előnye is a műemlékvédelemnek?

Holovits István Évf. osztályvezető: Városképi szempontból annak lehet tekinteni, de inkább csak hátrányt jelent.

Babina Éva alpolgármester: 250 milliós vételárat javasol.

Dr. Szakács László alpolgármester: Lehet fantáziaárat szabni, de ha 210 milliót adnak is érte, már nem futja a beruházásra, és marad ez az állapot. Többet jelent, ha 170-180 millióért megveszik, és elkészül a fejlesztés. 10-20 millió forinttal egy-két év adóssága rendezhető, de a beruházás az elmúlt 20 évből pótolna be valamit. Gyöngyszeme lehetne a városnak, dinamikát adna a befektetéseknek. Nyilvánvalóan jó lenne látni a befektetői szándékot.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ugyanez hangzott el a wellnes hotelnél az alpolgármester részéről, de ebbe nem lesz beleszólása az önkormányzatnak. Az ár a testület dolga. Ingatlanközvetítő már hozott volna vevőket 250 millióért. Nem 30 millióból fogják megvalósítani. Azt nem lehet komolyan gondolni, hogy 20-30 millió forint nem számít.

Holovits Huba polgármester: Most is azt állatja, hogy abból a szempontból, hogy mi valósulhat meg, 20-30 millió forint nem számít. Milliárdos beruházásról van szó, ennél a nagyságrendnél a beruházónak is mindegy 20-30 millió, de persze ő is nyerni szeretne. Az ár az önkormányzat rövidtávú érdeke. A középtávú az, amit már elmondott, a hosszú távú pedig az, hogy Balatonföldvár kikerüljön a jelenlegi elmaradott helyzetből.

Fekete Tamás képviselő: Támogatja a polgármestert az ismertetett közép- és hosszú távú célok vonatkozásában. Akik látták az elképzelést, ami a környezetet is megmutatja, másként értékelnek. Kompromisszumra van szükség, 200-220 millió forintban kellene gondolkodni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Indítványozza a tervek megismerését, ami inspirálhatja a testület többi tagját is.

Holovits Huba polgármester: Nem konkrétumokról beszél, nem él már az ajánlat a műemlékvédelmi környezet miatt. A pénzügyi számítás összeomlott.

Fekete Tamás képviselő: Most 30 % a beépíthetőség, ami maximum 40 % lehet. Van-e ilyen szándéka a testületnek?

Holovits Huba polgármester: Az épület lebontásával egy komplex fejlesztés valósulhatna meg, de a műemléki környezet miatt a jelenlegi állapotot kell megőrizni. Ez 30 %-kal növeli a beruházás költségeit. 30 szobás szállodát lehet elhelyezni, ami nem térül meg. Mindez borzalmasan le fogja szűkíteni az érdeklődést. Egyeztettek a tervtanáccsal, oka fogyottá vált az elképzelésük. Egy 1908-as épület lehet kedves, de városvezetőként nem örül ennek. Elképzelhetőnek tart egy kaszinó beruházást, de az nem olyan látványos. Visszatérve a vételárra, 200 millió forintra gondol.

Fekete Tamás képviselő: 200 millió forint, azzal, hogy az ingatlanközvetítő a 200 millió forint feletti részből %-ot kap.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Ez nem így működik.

Fekete Tamás képviselő: Az egészből is lehet jutalék sávosan.

Holovits Huba polgármester: A 200 millióból ne adjunk jutalékot, csak a felette lévőből.

Veres Zsolt PGB elnöke: Motiváló jutalék legyen.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Önkormányzatok esetében elsődleges a meghirdetés. Kizárólagosság nélkül közvetítő is beléphet. Közvetítő esetén nincs biztosíték, csak a visszavásárlás.

Holovits Huba polgármester: Ne vonjon be a testület közvetítőt, csak 2 hónap múlva. Felteszi szavazásra a 200 millió forintos vételárat.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 1 ellenében, a következő határozatot hozza:

277/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásban az irányár összegét 200.000.000 Ft-ban határozza meg

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A garancia szempontjából olyan konstrukciót javasol, hogy 250 millió forint a vételár, melyből 200 millió forintot szerződéskötéskor kell megfizetni, 50 millió forintra bankgaranciát kell adni. Amennyiben a használatbavételi engedélyt 2013. május 31-ig megszerzik, akkor 50 millió forint az engedmény. Határidő túllépés esetén minden megkezdett harmadik hónap után 10 millió forinttal nő az ár. Így 15 hónap alatt eléri a 250 milliót.

Holovits Huba polgármester: A javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselőtestület 5 szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:

278/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásban a vételár összegét 250.000.000 Ft-ban határozza meg a következő feltételekkel: a vételárból 200.000.000 Ft-ot a szerződéskötéssel egyidejűleg kell megfizetni, a fennmaradó 50.000.000 Ft-ra bankgaranciát kell benyújtani. Amennyiben a beruházás 2013. május 31. napjáig a használatbavételi engedély megszerzésével befejeződik, a vételárból az önkormányzat 50.000.000 Ft-ot elenged. Amennyiben a határidő nem teljesül, a vételárból tett engedmény minden megkezdett harmadik hónappal 10.000.000 Ft-tal, 15 hónap alatt 50.000.000 Ft-tal csökken.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Holovits István Évf. osztályvezető: A rendezési tervi szabályokat beemelné a felhívás szövegébe.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: A pályázati csomag tartalmazza.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: 40 %-os beépíthetőségnél gondot fog okozni a parkolás.

Holovits Huba polgármester: Ezzel szerződéskötéskor javasolja foglalkozni.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: Csak azért említi, hogy erre is lásson rá a testület.

Holovits Huba polgármester: Hol történjen a hirdetés?

Babina Éva alpolgármester: Országos napilapban.

Dr. Szakács László alpolgármester: Szakmai hirdetési újságokban.

Fekete Tamás képviselő: Utánajár az internetes lehetőségeknek.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő: A honlapon.

Fekete Tamás képviselő: A kistérségi és a turisztikai honlapon is.

Dr. Szakács László alpolgármester: Közvetlenül a befektetőknél.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásara az internetes, a minden ingyenes fórumon történő hirdetést és a közvetlen kiajánlást.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 6 igen – a következő határozatot hozza:

279/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Balaton Klub ingatlana értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást az interneten, az ingyenes fórumok igénybevételével és a befektetők részére történő közvetlen kiajánlással kívánja hirdetni.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Köselingné dr. Kovács Zita aljegyző: Felhívja rá a figyelmet, hogy december 31-én lejár az ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés.

2./  Balatonföldvár város weboldal specifikáció

      Előadó: Fekete Tamás képviselő

      Előterjesztés írásban csatolva.

Fekete Tamás képviselő: Koncepció szerint haladtak a munkával. Felméréseket végeztek az intézményeknél és a civil szervezeteknél. A jelenlegi honlap nem alkalmas a célok elérésére. Céljuk az, hogy a város múltjához és jövőjéhez illeszkedő honlapot készítsenek. Az elvárások között szerepel, hogy többnyelvű legyen, elsősorban a turizmust preferálja. Kiemelt célcsoportnak a 25-55 év közötti stabil egzisztenciájú családokat és turistákat, azaz egyéni látogatókat tekintik, továbbá Balatonföldvár lakosságát a tájékozódás biztosítása szempontjából. Öt pontban foglalta össze a célkitűzéseket, melyeket indokolásukkal együtt ismertet. Kiemelte külön a webmarketinget és a SEO-t, ami egy keresőmotor, továbbá a közösségi oldalak lehetőségeinek kihasználását. Megemlíti, hogy mára a Facebook vetélytársa lett a Google-nak. A struktúrát tekintve négy fő pontot jelölt meg, melyet ismertet. Az e-ügyintézés a hivatal alá került. A menütervezetnél első az Indexoldal, mely a kezdő lapot jelenti. Ismerteti ennek egyes elemeit. 

Holovits Huba polgármester: Éves webkamerára volna szükség a kikötőből, mert igény van arra, hogy tájékozódni tudjanak az időjárásról.

Gáspár Imréné Koseluk Zsuzsanna képviselő távozik az ülésteremből.

A képviselőtestület 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

Holovits Huba polgármester: Free wifi zóna lehetne a kikötőben, a Tourinform irodánál és a Keleti strandon, de információi szerint csak a városközpontra jelentősek lennének a költségek.

Fekete Tamás képviselő: A Tourinform irodára és környezetére gondolt. Az Indexoldal ismertetését követően rátér a Turizmus menüpontra, melynek ismereti az almenüit: Kikapcsolódás, Látnivalók, Strandok, Vendéglátás stb.

Holovits Huba polgármester: Arra ügyelni kell, hogy ami linkelhető a mögött tartalom is legyen.

Fekete Tamás képviselő: A menütervezet harmadik pontja a Város, melynek ismerteti az almenüit.

Dr. Szakács László alpolgármester: Kéri, hogy Széchenyi Zsigmond művéből, az Ünnepnapokból jelenjen itt meg a vallomások Balatonföldvárról.

Fekete Tamás képviselő: Negyedik és ötödik fő menüpont az Önkormányzat majd a Hivatal, melyet szintén ismertet.

Holovits Huba polgármester: Mi a következő lépés?

Fekete Tamás képviselő: A programozásra pályázat meghirdetését javasolja. Cége, a Grapix nem fog pályázni, ezt itt szeretné elmondani. Meghívásos pályázat is lehet. Január elején lehetne megkeresni a cégeket. Az elbírálást követően két hónap kell az elkészítésére. Nem érinti a hivatal szerverét, jó tárhelyet kell keresni.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Jó, hogy dinamikussá válik a honlap, ezzel naprakész lehet, bármikor bővíthető. Eddig a hivatal szerverén volt.

Fekete Tamás képviselő: Ahhoz ide kell hozni egy vonalat és egy webszervert.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Javasolja, hogy az éves nyitva tartók jelenjenek meg külön, a körjegyzőségnél pedig a többi település. A hivatalnál és a városnál legyen megjelölve egy kontaktpont a bejelentésekre.

Fekete Tamás képviselő: Közvetlenül e-mailt fognak tudni küldeni.

Holovits Huba polgármester: Ennek az Indexoldalon lenne jó helye.

Fekete Tamás képviselő: Ennek több megoldása van, például „Küldjön nekünk e-mailt” megjelöléssel.

Holovits István Évf. osztályvezető: Hogyan lesz ebből ügyintézés?

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ő fogadja és értékeli a bejelentéseket.

Holovits Huba polgármester: Mi a határidő?

Fekete Tamás képviselő: Január első hete kell rá.

Holovits Huba polgármester: Ismerni kell a költségvetési vonzatát. 

Fekete Tamás képviselő: A szerverteremben egy szerver kell, ezer megabit és nagy átviteli sebességet biztosító vonal.

Holovits Huba polgármester: A határozati javaslat szerint felteszi szavazásra a koordinációval való megbízást és a tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

280/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete elfogadja a városi weboldal szerkezeti tervét, és megbízza Fekete Tamás képviselőt az új oldal elkészítésének koordinálásával.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. január 31.

3./  Kulipintyó ingatlanának önkormányzati tulajdonba vétele

      Előadó: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző

      Előterjesztés írásban csatolva.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Az előterjesztés vázlatos, melyet lehet bővíteni.

Holovits Huba polgármester: Az előterjesztés a testület döntésének végrehajtását készíti elő. A helyszíni szemle alapján sorrend alakult ki. A Kulipintyónak jobb a belső elrendezése és hasznosítható, jó állapotban van.

Fekete Tamás képviselő: Felveti, hogy mennyire szerencsés a járásokat most belevenni?

Holovits Huba polgármester: A városban lehet járási hivatal.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Nehogy felfüggesszék a döntést, amíg a járások ügye rendeződik.

Holovits Huba polgármester: Ebben az esetben kerüljön ki belőle. Hogy áll az IVS? Együtt kell érkeznie a Fesztivál teret érintő kérelemnek is.

Holovits István Évf. osztályvezető: Készítik.

Holovits Huba polgármester: Felteszi szavazásra a tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 5 igen – a következő határozatot hozza:

281/2010.(XII.28.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Képviselőtestülete a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-hez a Kulipintyó-ház és a Korányi kastély térítésmentes önkormányzati tulajdonba vétele tárgyában küldendő beadvány tervezetét elfogadja.

Felelős: Holovits Huba polgármester

Határidő: 2011. január 31.

Dr. Szakács László alpolgármester: Az első napirendi pont témájához visszatérve megjegyzi, hogy a turisztikai bevételek 80 %-a a turisták 20 %-ától származik. Olyan beruházásokra van szükség, hogy ezt a 20 %-ot a városba csábítsuk. Másik megjegyzése pedig: el kell jutni oda, hogy ne legyen következmények nélküli hivatal, ha valamit meg kell csinálni, ne az legyen a válasz, hogy miért nem lehet.

Holovits Huba polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Holovits Huba





  Dr. Kiss Pál



 polgármester




         címzetes főjegyző
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