JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. október 11. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás képviselők, Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Koplányi László építésügyi főtanácsos, Kustosné Paréj Erika vezető tanácsos jegyzőkönyvvezető 

Távol maradt: Szipli Béla képviselő, Vörös László képviselő

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 10. § (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Gyülekezeti Ház védetté nyilvánítása

       Előadó: Rózsás Elemér polgármester

       Előterjesztés írásban csatolva. 

Rózsás Elemér polgármester: Református templom helyi védettséget élvez, a közvetlenül mellette levő gyülekezeti ház védetté nyilvánítása is indokolt lenne. Így az imaház felújítására  benyújtható lenne egy pályázat. 

Koplányi László építésügyi főtanácsos: A település területén lévő, védettség alatt álló épületeket jelenleg a rendezési terv melléklete tartalmazza. A helyileg védett református templom mellett egyértelmű, hogy a téli időszakban használt imaház is védett legyen. A helyileg védett építmények egyszerűbb kezelhetősége érdekében a helyi építészeti örökség védelméről szóló rendeletet tud alkotni a képviselőtestület, ami szerepelhet a rendezési terv függelékeként.

Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: A rendeletalkotáshoz minősített többség szükséges, jelen rendkívüli ülés létszámát tekintve, a rendeletalkotásnak nincs akadálya. 

Rózsás Elemér polgármester: Felteszi szavazásra a rendelet megalkotását.

Szólád Község Képviselőtestülete 3 szavazattal, ellenszavazat nélkül, megalkotja a helyi építészeti örökség védelméről szóló 12/2011.(X.12.)  önkormányzati rendeletet.

A rendelet kihirdetett szövege mellékletként csatolva.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.
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