JEGYZŐKÖNYV

Készült Szólád Község Képviselőtestületének 2011. október 17. napján tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Rózsás Elemér polgármester, Nagy Dániel Lászlóné, Szabó Tamás, Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető.

Távol maradt: Szipli Béla, Vörös László képviselők.

Rózsás Elemér polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület 5 tagjából 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, összehívására az SZMSZ 10. § (5) bekezdése alapján szabályszerűen került sor, azt megnyitja.

Javaslatára a képviselőtestület a következő napirendet tárgyalja meg:

1./  Bursa Hungarica pályázathoz csatlakozás

      Előadó: Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető

      Előterjesztés írásban csatolva.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Ismerteti a pályázat 2012. évi fordulójához való csatlakozás feltételeit. Csatlakozás esetén szükséges a szabályzat megalkotása, melyben meghatározandó az ösztöndíj havi mértéke és a jövedelemhatár.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Amennyiben nehézségekbe ütközne az ösztöndíj folyósítása, a kulturális egyesület át tudja vállalni a költségek egy részét.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: Erre az önkormányzattal kötött megállapodás keretében lehetőség van.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: A havi összeget 2.000 Ft-ban javasolja meghatározni, mert ettől függ a megyei és az állami rész mértéke.

Rózsás Elemér polgármester: Lehet-e a költségvetés függvényében eltérő havonkénti összeget adni? Mivel nem ismertek a következő év gazdálkodásának adatai, 1.000 Ft minimális havi összeget javasol.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A pályázatok elbírálásakor kell meghatározni a tíz hónapon keresztül folyósítandó havi összeget, melyet két részletben kell átutalni az alapkezelőnek. „B” típusú pályázat esetén háromszor 10 hónapra szól a kötelezettségvállalás.

Nagy Dániel Lászlóné képviselő: Az egyesület lehetőségeit figyelembe véve 2.000 Ft-ot javasol.

Mikóné Fejes Ibolya titkársági osztályvezető: A szabályzat tervezete a nyugdíjminimum 300 %-át jelöli meg a jogosultság jövedelmi értékhatárának.

Rózsás Elemér polgármester: Bármely családnak segítséget jelent a tanulmányok támogatása, egyetért a javaslattal. Felteszi szavazásra az írásbeli határozati javaslatot azzal, hogy a minimális havi összeg 2.000 Ft, az egy főre jutó jövedelemhatár 300 % legyen.

A képviselőtestület egyhangú szavazással – 3 igen – a következő határozatot hozza:

91/2011.(X.17.) Kt. határozat:

Szólád Község Képviselőtestülete

a.) a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához csatlakozik, az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja, a pályázat kiírása, elbírálása és folyósítása során az abban foglaltaknak megfelelően jár el.

b.) a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről szóló szabályzatot jóváhagyja, az ösztöndíj havi legkisebb összegét 2.000 Ft-ban, a családban egy főre jutó jövedelem értékhatárát a nyugdíjminimum 300 %-ában határozza meg. 

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint a pályázat kiírására.

Felelős: Rózsás Elemér polgármester

Határidő: 2011. október 17.

Rózsás Elemér polgármester az ülést berekeszti.

K.m.f.



Rózsás Elemér



         Mikóné Fejes Ibolya
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                    a jegyző megbízásából

      
       Nagy Dániel Lászlóné
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