Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011.július 8. napján  megtartott  rendkívüli nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Szabó Gyula alpolgármester,  Dr.Karabinszky Gyula, Kárpáti József és Rudolf Nándor képviselők 

Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző, Kissné Bolha Andrea főtanácsos,  

Érdeklődő: --fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület öt tagjából öt fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban  szereplő napirendre teszek javaslatot. Valakinek van-e javaslata?

A képviselőtestület öt  igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1./ BAHART részvények adásvételi szerződésének jóváhagyása.

Napirend tárgyalása:

1./ BAHART részvények adásvételi szerződésének jóváhagyása.

      Előadó:  Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A múltkor a Testület döntött, de kérdezem a jegyzőt, hogy költségvetésben fejlesztési változást nem kellett volna- e mellétenni és hogy szerepelt a költségvetésben?

Dolgos János polgármester: Tegnap a tévében tényként közöltem a paramétereket. 29 e forintról volt szó. Már Udvardi, Tihany, Balatonszemes is eladta. 

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A költségvetés bevételi oldalán jelentkezik az eladás.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Matematikailag , hogy jelenik meg a költségvetésben?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Egyik oldalon vagyoneladás – a másik oldalon bevétel. 20 e Ft névértéken van nyilvántartva.

Dolgos János polgármester: 30 e Ft névértéken jelenik meg a bevételi oldalon.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Lakosság felé lehet úgy kommunikálni, hogy 50 %-os haszonnal került értékesítésre. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Névszerinti szavazást kérek! Van-e mód 4/5-ös szavazásra? BAHART közgyűlésen nem képviselte magát Szántód!

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: 4/5-ös szavazásra jelenleg nincs mód.

Dolgos János polgármester: A mi szerepünk eddig sem volt fontos a részvények arányában. Dr.Horváth Gyula vezérigazgató úr magánénak érzi a BAHART-ot, lehet hogy még egyszer nem lesz ilyen személy.  Van aki a gazdasági helyzetet előtérbe helyezi a  politikai helyzettel.  Községünkben az elmúlt 50 év lemaradását kell megvalósítani.  El kell dönteni, hogy a részvényeket nézegessük a páncélban vagy valamint valósítsunk meg. Ha behozzák az  öt éves moratóriumot, nem lehet értékesíteni.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Van olyan nem bizonyítható információ, hogy pont a közgyűlés után  szindikátusi megbeszélés volt Bóka vezetésével, hogy moratóriumot hirdetnek.

Dolgos János polgármester: Nincs döntés.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Azért mondtam, hogy lehet hogy fél információ.  Lehet, hogy van olyan információja Balázs Árpádnak, hogy nem lesz tőkeemelés!

Dolgos János polgármester: Szerződésszegést jelent akkor. Előfordulhat. Politikai kérdés.  Nem tartom valószínűnek.  Balázs Árpád most is nyeregben van. Nekünk azt mondta, hogy együtt fizet, most pedig három részletben – a szerződés szerint.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Nem kellett volna a bizottságnak tárgyalni?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az SZMSZ –ben meg van határozva a bizottság feladata, ilyen jellegű feladat  nincs meghatározva benne és a testület sem hatalmazta fel a bizottság ilyen  ad hoc feladattal.

Szabó Gyula alpolgármester: Az adásvételről  döntöttek, ez már technikai.

Kárpáti József képviselő:  2008.06.hónapban indult a tőkeemelés. A 22 önkormányzat azokkal a feltételekkel kapta meg, hogy 4 milliárdos  tőkeemelést kell  végrehajtaniuk 2012-ig. 7175 részvény van a birtokunkban.

Dolgos János polgármester: Kettő részvénycsomag van.  Tőkeemelés 2012.október 27-ig. Most úgy beszélnek, hogy  5 év múlva.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: 4017-et eladunk?

Kárpáti József képviselő: Azt jött ki, hogy a vételáron felül 3011 db részt tőkejuttatásként határidőben befizeti. Nekünk milyen befizetési kötelezettségünk lesz?

Dolgos János polgármester: Semmilyen. Semmiféle kötelezettségünk nincs.

Kárpáti József képviselő:  Az előző ülésen szóba került a maradék eladása! Siófok átveszi tejes kötelezettséggel mindent?

Dolgos János polgármester: Igen.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Ilyen fedezet mellett nem kell banki garanciát adni?

Dolgos János polgármester:  Ha nem fizeti ki, semmisé válik.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az eredeti állapot áll vissza.

Kárpáti József képviselő:  Elég bizonytalan vagyok. Névszerinti szavazást  javaslok.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy nem szavazattal, egy tartózkodással a névszerinti szavazással egyetért.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A határozati javaslat mind képviselő előtt van, az alapján aki jóváhagyja a Siófok Önkormányzattal kötendő BAHART részvény adásvételi szerződést szavazzon, névszerint mondom a képviselők nevét, egyenként válaszoljanak.

A névszerinti szavazásról szóló ív a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Megállapítom, hogy a minősített többség meg van.

A képviselőtestület három igen szavazattal, kettő nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Szántód Község Képviselőtestületének
114/2011.(VII.09.) Kt.határozata
Község Önkormányzat Képviselőtestülete   a jegyzőkönyvhöz csatolt  Szántód Község Önkormányzata mint eladó és Siófok Város Önkormányzata mint vevő között  létrejövő a Balatoni Hajózási  Zártkörűen Működő  Részvénytársaság által kibocsátott, a Magyar Köztársaság Kormányának 2008.május 07.napján meghozott határozatában foglalt vagyonátadásból származó   4 017 db részvény adásvételi szerződését jóváhagyja. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a részvény adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 15 napon belül.

Dolgos János polgármester: Kihirdetem, hogy  csütörtökön aláírhatom. Valakinek sürgős bejelentése? Ha nincs, akkor megköszönöm a megjelentek részvételét és a rendkívüli nyilvános ülést bezárom.







Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál



polgármester                                                              címzetes főjegyző 
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