Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011.október 17. napján  megtartott  rendkívüli nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Szabó Gyula alpolgármester,  Dr.Karabinszky Gyula, Kárpáti József  és Rudolf Nándor képviselők 

Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző, Kissné Bolha Andrea főtanácsos,  Szabóné Kardos Klára igazgatási főmunkatárs

Érdeklődő: 2 fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület öt tagjából öt fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A 2011.október 14-i rendkívüli ülés tovább folytatása,  a zárt ülés  és a két ülés közötti fontosabb események, tájékoztató kivételével a napirendeket megtárgyaltuk.  A zárt ügyeket hagynánk a végére. 

A képviselőtestület öt  igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.  

2. / Zárt ülés

Napirend tárgyalása:

1./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.

      Előadó:  Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester:  Volt egy – két hónapos  csendes időszak.  Ebben a beruházásunk egy utcára koncentrálódott a Gyulai Jenő utca nagyságában is, az eseményeket vitte magával. A felmerülő gondok ellenére kialakult. 2-3 napos aszfaltozással az utca befejezése várható.

Szabóné Kardos Klára főtanácsos:  Most jött a fax, hogy a végzett a kivitelező a Gyulai Jenő utcával, az átadás-átvétel időpontját tűzzék ki.

Dolgos János polgármester: Van egy- két olyan megoldatlan  útcsatlakozás, itt  volt a projektmenedzser Ratku Mihály és mondta, hogy kapkodásra nincs ok. A Földvár csatlakozásnál van olyan megoldatlan, vagy meg nem oldott kérdések, amikor mi csak akkor lépünk be, ha ez az 100 %-an elkészül. A szakemberek feladata, hogy ezt az utcát olyan állapotba hozzák, hogy az önkormányzat ezt maradéktalanul működtetésbe, gondozásba átvegye. Kérdés? Láttátok, néztétek?  Nem tudom, hogy kinek van képesítettsége hozzá, de azok a szakemberek akiket megbíztunk, fizetünk, vállalták, csinálják azoknak kell az asztalunkra letenni.

Kárpáti József képviselő: A Zrínyi utca befordulónál szűkre, keskenyre szabták.

Dolgos János polgármester: A Bácskai kertészetnek a bekötéséről döntöttünk, megrendelhetjük? Az engedélyünk hónap végéig szól, a  DRV-vel beszéltem ez ügyben.

Szabó Gyula alpolgármester: Igen.

Dolgos János polgármester:  Gyulai Jenő utca: a DRV-nél ráfutottunk 2-szer arra, hogy a  4 milliós költséget a pályázatban eltudjuk elszámolni. Kapjunk belőle, kétszer visszadobták. Most egy Farkas László nevű tervezővel kapcsolatban elkészült egy terv, amit a Ratku Mihály  irányításával és átvételével  150 e Ft-ba kerül. Ez kerül beadásra  a pályázati támogatáshoz.  

Rudolf Nándor képviselő:  Ha ezt benyújtjuk nem dobják vissza a támogatás iránti igényünket?

Dolgos János polgármester:  Ez a terv arra épül. A DRV által leszámlázott összeget igényeljük.

Szabó Gyula alpolgármester: Így meg van a lehetőség a támogatásra, e nélkül nem.

Dolgos János polgármester: A 150 e Ft-os tervet elfogadjuk?

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

146/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Gyulai Jenő utcai vízvezeték tervezésére benyújtott 150 000,- Ft-os tervezési díjat elfogadja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: Itt volt  ma nálam Csákovics Gyula Zamárdi Város Polgármestere. A városi tájékoztatás megtörtént, nem 2000 fő lesz, hanem 3000. Ezért jött a polgármester úr és mondja gyakorlatilag puhatolózni, akkor a Szántódnak milyen elgondolása van. Kettő és fél ezren vannak és majdnem  a kettő adná a körjegyzőséget, közös határ, közös Balaton part. Mondtam, hogy annak idején az autópálya építésnél azért hadakoztunk, hogy kerüljön az autópálya Kőröshegy mögé, hogy magát Földvárt ne szorítsa be. Ezt sikerült. Ezt a földrajzi adottságot, amit Földvár, Kőröshegy, Szántód község – végül is én ezt a három települést látom egynek-  az elmúlt 50-60 évnek hol megindult hol megakadt fejlődése bizonyította. Az adottság meg van. A vezetőségnek mindenféleképpen meg kell tárgyalni, hogy ez három település nem- e sokkal jobban tudna boldogulni a jövőben a lakossági kiszolgálás mellett.  Ezt lehetne a legolcsóbban megoldani. Ha ez a három település nem megy, ott van még a mási három a Bálványos-Kereki-Pusztaszemes –ezt sem tartottam tragédiának – magam részéről,  azt hogy település idejöjjön az elmúlt húsz év tapasztalata alapján nem látom egészségesnek. Kérdeztem a főjegyző úrtól – itt az anyagiakról van szó- hogy ki-ki hogyan fog gazdálkodni a saját  anyagi lehetőségeivel. Most nincs aki ezt megmondaná. Észnél kell lenni. Józan latolgatással, hogy kivel akarunk és kivel nem akarunk. Előre nem tudjuk.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Állok rendelkezésre a törvényszövege itt van. Ez tényleg korai még. Változhat még. Hozza, hogy megfelezik a polgármesterek fizetését, a jegyzőékét is. Nagyon érdekes dolgok vannak. A polgármesterek jogállását a testületen belül erősítik. Van ami 2013-től, jövő januártól a törvényességi ellenőrzés belép, 2013-től a hivatali átszervezés a járások miatt és polgármesterek, testületek nagy része a 2014.évi választások. Decemberig változni fogom, gondolom akkor fogadják el.

Dolgos János polgármester: A kerékpárutat elfogadtuk. Megyünk holnap Siófokra a  Székesfehérvár- Szentgyörgy tervezésével kapcsolatban és ott a Balla-féle kertészetnél egy  gyalogos labirintus átkelést tervezzenek meg, építsenek ki. Kinek mi a véleménye?

Kárpáti József képviselő: Benne van a terveinkben ez a turistaút.  Az pedig másképp nem működik.

Dolgos János polgármester: 95 %-os támogatással. Erről már beszéltünk. A vasútnak a tervezésénél vegyék figyelembe.  A testület egyért a labirintus átkeléssel, a turista-kerékpárosúttal. A Móricz Zs.utca, a Zamárdi határ és Puszta. Aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

147/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Szántódpusztát megközelítő kerékpárút tervezésnél egyetért  a labirintus átkeléssel, valamint a turista kerékpárutakkal:  Móriczs Zs.utcai, Zamárdi határáig és Szántódpusztáig történő tervezéssel.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Rudolf Nándor képviselő: A labirintus az a tervnek a része, azt nem kell külön tervezni.

Dolgos János polgármester:  Egy része meg van, de tervezni kell. Egy részének a tervezési költsége 725 e Ft.  Zamárdi határig.

Rudolf Nándor képviselő: Akkor külön kell tervezni még Szántódpusztát?

Dolgos János polgármester:  Külön kell tervezni Szántódpusztát, de ennek a tervezési költsége elszámolható. Nehogy az legyen, hogy megbízunk valakit  és nincs testületi döntés. A kerékpáros tervezésre feljogosít arra, hogy a későbbiekben ezt bonyolítsuk.

Kárpáti József képviselő: Hogy beadható legyen a pályázat.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A pályázat beadása az külön testületi döntés – több tényezőből tevődik össze. Mennyi a főösszeg,  a saját erő mértéke ezt csak a főösszeg ismeretében határozható meg.

Dolgos János polgármester: 95 %-os a támogatottság. Akkor 5 %- esik ránk? Plussz ÁFA?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Igen 5 %, ÁFA-val együtt.

Dolgos János polgármester: A bekerülési költség  5 %-a esik ránk. 

Rudolf Nándor képviselő: Mehet a terv és a pályázat beadása.

Kárpáti József képviselő: Persze.

Szabó Gyula alpolgármester: Megcsinálunk egy tervet és nem élünk a 95 %-os támogatással- az lenne a legnagyobb butaság.

Dolgos János polgármester:  Van nekünk egy külső területünk, ahová hordtuk zöldnyesedéket, levelet.  Feljelentettek bennünket. 

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Szemetet nem hordtunk oda, csak egy baja van, hogy bárki mehet. 

Dolgos János polgármester: A feljelentés következtében felmerült, hogy a 064 hrsz-ú területből egy négyszáz négyszögöles területet ki kellene szakítani, olyan formában – az ellenőrzés során is javasolták-  a termőföld védelmében  szigorúan veszik.  Az eredeti állapotot kellett vissza kellett állítani, leszántani  a hónap végéig, ezt jelenti kell és kijönnek leellenőrizni. Amennyiben elfogadják így területet akkor méltányos bírsággal sújtanak, utána ők formanyomtatvány alapján felhívják a figyelmünket arra, hogy kivonjuk azt a területi nagyságot, amit a testület jónak lát. Mi a véleménye erről?

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: A kivonás is minimális pénzbe kerül és javaslom, hogy az a terület legyen körbekerítve, hogy idegenek ne tudjanak bemenni és odahordani  más hulladékot. Viszont problémás a zöldhulladék, levél stb.elhelyezése, elrakása. Berénybe elszállítani iszonyatos nagy költség.

Szabó Gyula alpolgármester:  Lehet ideiglenesen és véglegesen is kivonni, de a költség  150 000,- Ft. 400 négyzetméter a határ, a fölött egyéb költséggel is jár.

Rudolf Nándor képviselő: Kicsi a terület. Ha kicsi, nem mindig lehet égetni. Mindig ritkábban.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Ha folyamatosan van, akkor nem kevés. A tűzoltóság engedélyével lehet.  Folyamatosan helyezik ki a nyesedékeket.

Rudolf Nándor képviselő: Önkormányzati feladat a magáningatlanokon keletkezett nyesedék elszállítása? Különösnek tartom, hogy a saját telkemen keletkezett nyesedéket az önkormányzat vigye el.

Dolgos János polgármester: Két dolog van:  vagy emelünk, hogy autó szemét amit Nagy Jánosék mondanak 150 e Ft, azt mondjuk hogy van 52 hétnek a felét vesszük mondjuk áprilistól októberig 37 hét és  hetente egyszer elmegy egy autó és vagy belefér vagy nem és ezt fizetjük.  Ezt nem tudjuk beszedni a lakosságtól csak úgy, hogy  vagy valamilyen testületi határozattal plussz adóként vetjük ki vagy  lenyeljük.  Magát a karbantartó brigádot ezektől a terhektől mentesíteni kell. Idén is nagyon nagy  terhet jelentett nekik, hogy Szántód rendezett legyen.

Kárpáti József képviselő: Az nem működik, hogy az ő telephelyük fűtési energiájuk ilyen anyagból van biztosítva. Bekapcsolódnának és kedvezményesen elvinnék.

Dolgos János polgármester: Azt mondta Nagy János, amennyiben egy telephelyre annyi zöldnyesedéket összetudunk hordani, hogy  ő egy napi gépi erővel van kapacitásuk akkor ingyen elviszik. Ha meg van a 8 órás munkája, akkor ők ingyen elviszik. Eleget tudunk tenni-e feltételnek.

Kárpáti József képviselő: Lehet, hogy ebbe az irányba kellene menni. Ahány tüzelési nap annyi veszélyhelyzet.

Dolgos János polgármester: Vagy úgy mint Földváron, hogy áprilistól októberig megy a szerdai járat.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Nem úgy rakják ki, ahogy kérjük. Abban az esetben a ZÖLDFOK sem viszi el. Nehéz elérni.

Kárpáti József képviselő: A tömeget esetleg így meg lehetne oldani.

Dolgos János polgármester: Van egy aprítógépünk. Ősszel vagy tavasszal egy hónapban két hétig járjuk a területet és akik kirakják azokat  felaprítjuk és elvisszük, de nyáron nem. Az erdészeti területen volt egy konténer a szemétnek.  1/3-a megmaradt a műanyag zsákoknak.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Róka fogta csuka.  Vagy rendet csinálunk vagy hagyjuk az egészet.

Kárpáti József képviselő: Az mindenféleképpen megoldható, hogy abból az egy hektáros területből kiszakítunk egy területet és arra kaphatunk engedélyt.

Szabó Gyula alpolgármester: A Földhivatal azt mondta, hogy kb. 150 e Ft-ot kell befizetni.  Egy aranykorona majdnem annyi mint a büntetés.

Dolgos János polgármester: Az járható út, hogy megrendelünk a Nagy Jánosnál  és 20 héten keresztül fizetek 10 milliót.

Szabó Gyula alpolgármester: Vagy alkalmazzunk három embert.

Rudolf Nándor képviselő: Az is nagy költség, ami itt megy az a futkosás nyáron. Hozzányúlnék a kirakókhoz is. Csak úgy lehet hozzáállni, hogy bírságolok is. 

Dolgos János polgármester: Aki egyetért, hogy ezt a 400 m2-t területkiváltást kezdje meg az önkormányzat, ha  150 e Ft-ba kerül akkor is.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

148/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy  az önkormányzat kezdeményezze 400 m2 terület kiváltását a 064 hrsz-ú területből, akár 150 000,-Ft összegig.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester:  Megkeresés jött pénteken  Gyermekek Európai Parkja Zamárdi-Szántód projekt ügyben. Régebben is hoztak már ilyet.  Azt akarják, hogy a Horty villára rászervezéssel bizonyos gyermektábor alakulna ki. A Hortynénak volt valamilyen leányotthona.  Európai tábor lenne, házi foglalkoztatással nevelnék az embereket, állattartás stb. A villa jelenleg a CIB Banké. Ha a projekt olyan stádiumban került, hogy van anyagi fedezete, kézzel fogható eredménye, akkor keressenek, újra felvesszük. 

Szabó Gyula alpolgármester: Visszatérhetünk később. 

Dolgos János polgármester: Akkor egyetértünk, hogy ez a Gyermekek Európai Parkja projekt  ez kerüljön testület elé, amennyiben anyagi fedezete és egyéb stabil koncepció alakul ki, addig nem foglalkozik vele vagy vessük el.

Szabó Gyula alpolgármester: Passzoljuk.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Nem is miénk. A működés a hatóság.

Dolgos János polgármester: Zárkózzunk el vagy  mondjuk azt, hogy visszatérhetünk rá. Aki úgy gondolja, hogy ők  konkrét anyagi és megvalósulási  és kézzelfogható eredményt, projektet hoznak újra tárgyalja a testület.

A képviselőtestület három igen szavazattal, kettő tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

149/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Gyermekek Európai Parkja projekt vonatkozásában újra tárgyalja,  amennyiben konkrét anyagi és megvalósulási eredményt mutatnak fel.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester: Felhívott engem Pálinkás Róbert igazgató úr és mondta, hogy  ami elment 360 milliós  szántódpusztai pályázat, azt megpróbálják újra életre hozni. 95 %-os támogatottság szintén . Amennyiben  úgy gondolja eljön engem személyesen tájékoztatni, illetve  amennyiben úgy gondoljátok hajlandó vagyok egy rendkívüli ülést összehívni. Nem tudom, hogy mennyire hoz konkrét dolgokat. Eltudjuk-e képzelni, hogy életünket, vérünket, de pénzünket nem adjuk Szántódpusztáért, de  szervezésben és bizonyos önrész támogatottságában, vagy kamatmentes kölcsön formájában a projekt megvalósítását  előtudnánk segíteni. 

Rudolf Nándor képviselő: Támogatni kell.

Szabó Gyula alpolgármester: Amit a Czomának megígérünk azt továbbra is Pálinkás felé.

Dolgos János polgármester: Van-e valakinek olyan ötlete, kapcsolódó javaslata az idén megkezdett  kézműves vásárhoz, azon kívül.

Rudolf Nándor képviselő: A piacosokkal beszéltem mindenki jó véleménnyel volt.

Dolgos János polgármester: SCD terület eladás. Eladta, átszervezte a területet. Minket nem nagyon érintett. Szántódpusztán van ilyen két terület.  Eltudnám képzelni, hogy  az utcákba ne ültessünk fákat. Egyrészt a  közvilágítás miatt, másrészt a takarítás miatt, harmadsorban a kertekben annyi örökzöld van.

Szabó Gyula alpolgármester: Elfogadható, de egy szélesebb utcához nem nyúlnék.

Rudolf Nándor képviselő: A meglévőkről nincs szó.

Dolgos János polgármester: A Mérőéknek a sarkán van egy nyárfa.  Szerintem vágásra érett.  Szántódi út járda csapadékvíz. Most is bement és tavaly nyáron is a víz, valamint a Jókai utcában. Ezen  a két helyen még nem megoldott a  hegyről lejövő víz sorsa. Foglalkozzunk vele, terveztessük e, vagy ne foglalkozzunk vele.

Szabó Gyula alpolgármester: Gyakorlatilag nem a házak előtti árokkal van gond. Ami föntről jön le a víz, a házakkal szemben lévő árkot kellene rendbe tenni, hogy a kanyarig letudja vezetni.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az nem KP út feladat. Az ő útja. Legalább egy egyeztetés.

Kárpáti József képviselő: Kérjük a rendbetételét.

Szabó Gyula alpolgármester: A forrását kellene megkeresni. Ott kellene körbe nézni egy hozzáértő szakemberrel. Ne tudjon odajutni a víz.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Kőröshegyi terület, erdőterületről jön. Sok fakivágás volt. 

Dolgos János polgármester: KPM felé levéllel lerendezve.

Rudolf Nándor képviselő: Én a Kőröshegyi úton semmiféle problémát nem látok, csak a vízmű előtt tud átmenni. Azt az átnyelőt úgy csinálták meg, hogy semmit nem tud elnyelni. Vízműnél kellene megoldani az elnyelést. 

Szabó Gyula alpolgármester: A Jókai utcánál kettő kellene  választani, fele a Csemetekert felé és vízgazdálkodásnál ahol van az árok ott pedig a másik.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Az Erdőalja  és Csemetekert utcánál egy átereszt kellene csinálni. A futballpályánál ment az árok, csak betemették.

Kárpáti József képviselő: Kellene egy hozzáértő szakvélemény.

Dolgos János polgármester: Levegyük a napirendről? A szakvélemény nem kerül pénzbe.  Partivilla soron csináltuk a strandbejáratnál a parkolót. Ott  4.számú idős hölgy az nem tud kijönni csak úgy, hogy a parkolón keresztül és feltettek oda behajtani tilos. Elmondtam neki, hogy ezt a parkolót mi csináltattuk és  parkolóként szeretnénk ezt használni. Kellene oda a kerítés mellett egy 30-40 méteres járdát építeni, hogy esetleg ő strand felé elmehetne a nagykaputól a kiskapuig.

Szabó Gyula alpolgármester: Ez valóban kimaradt ez a szakasz, hiány.

Dolgos János polgármester:  Egyetért e testület, hogy rendeljük meg, legyen meg.

Kárpáti József képviselő: A kocsi megközelítése, aki a kocsival a legvégén van az is használhatná. Aszfaltos lenne vagy murvás lenne.

Rudolf Nándor képviselő: Nem értem, hogy ott parkoló van, ahol neki a nagykapuja van. Hogy csináltunk oda parkolóhelyet? Azt el kellene választani, milyen eljárás?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Szar  tervezés, szar kivitelezés és rossz ötlet! Most jön ki.

Dolgos János polgármester: Ott nem járnak be. Ugyan a lányának van kocsija, megcsinálta azt, hogy felkapta a vizet. Az öregmama nem vezet. A gyalogos kiközlekedés megoldott legyen viacoloros burkolással.

Rudolf Nándor képviselő: Az őrültség, hogy valaki hídjára odarakok egy parkolót. Gondoljuk végig. 

Dolgos János polgármester: Azért az egy tér. Sajnos egy ilyen helyzet alakult ki. Ezt így kellett megcsinálni ahogy elkészült.

Szabó Gyula alpolgármester: Szerintem csináljuk meg.

Rudolf Nándor képviselő: Ha a Windich kifizeti a parkolók árát, akkor úgyis lesz rá pénzünk. Csináljuk meg abból, már támogatom is.

Vízvári Attila településőr: Az kb. 10 méter.

Dolgos János polgármester: Aki egyetért azzal?

A képviselőtestület  három igen szavazattal, kettő tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

150/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Rigó utcai strandparkolóhoz kapcsolódó Partivilla sor 4.szám előtt 10 méter hosszan  a járda kiépítéssel egyetért.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: Az Ali büfét megbeszéltük, hogy nem foglalkozzunk vele. Érintésvédelem- nem volt meg az épületnél.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Megtörtént a vizsgálat, kaptunk egy jegyzőkönyvet, amiben felszólítottak bizonyos pontoknak a kijavítására. Vörös Lászlónál vannak a jegyzőkönyvek , értelmezi és jelentkezik nálunk árajánlattal. 

Kárpáti József képviselő: Törvény írja elő.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Le kell papírozni.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

151/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a közösségi ház és községháza épület érintésvédelmi felülvizsgálatával egyetért.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: BAHART részvények- a pénzek jönnek, a maradék részvényekre majd tavasszal visszatérünk. Közmunkaprogram – a MÁV-nál 4 fő van.  Működik év végéig. Jókai utcában ellopták a rácsot, soron kívül 160e Ft-ért meg kellett csinálni.  Strand ügye: Kovács Andreánál fel lett mondva a strand szerződés, jelen pillanatban ügyvéd foglalkozik a szerződéstervezettel, ha elkészül a testület elé hozzuk.  

Rudolf Nándor képviselő: Én most sem a szerződéstervezettel foglalkoznék, hanem megindokolnám, hogy miért mondtuk fel. Akinek fáj a hasa majd jön hozzánk. Nem az önkormányzatnak kellene futni. Ha valamit akarok az önkormányzattól nekem kell bemenni.

Dolgos János polgármester: Majd meglátjuk hogy alakul. Rendezési terv jelen pillanatban Füreden holnapután megvitatásra kerül és  jön a testület elé. A véradás elég nagy sikerű volt. A Rigó utcánál a vizesblokknál WC ajtó helyreállítás és vizes probléma. Azt mondta a műszaki ellenőr, hogy rendezik. DRV – konferencia, ahol összehívták önkormányzatokat. Volt egy bűnmegelőzési záró értekezlet.  Testületnek ezekkel kapcsolatban észrevétel, kérdés? A STOP büfénél volt egy olyan gázcsonk, azt a csonkot a Téglás Lászlóéknál megrendeltük, kifizettük 15 e Ft-ba került. Azt mondta a Koplányi László, hogy mehetnénk tovább, de ezzel megszűnt a balesetveszély.

Szabó Gyula alpolgármester: A táblák leszerelésével volt egy vizsgálat.

Dolgos János polgármester: A testületnek volt egy olyan határozata az Aranyhíd utcánál, hogy  a táblákat vegyük le, mert össze-vissza mutogatnak, illetve rendezetlenek. A leszerelés megtörtént. Ellensérelem beadása történt Siófokon, volt egy helyszíni szemle.

Szabó Gyula alpolgármester: A helyszíni szemlén itt voltam. Gyakorlatilag az Aranyhíd utcai lakók elpanaszolták, hogy amióta a táblák le vannak szerelve folyamatosan ott parkolnak a  strandra menő személye, tele van az út. Gyakorlatilag autóversenyzők is használják a murvás részt. Már egy trafót is kidöntöttek és ezt sérelmezik. Először nem igen foglalkoztattak  volna vele, állítólag  van régi időből egy olyan szerződés,  az önkormányzat az ottani lakókkal kötött egy olyan szerződést hogy ezek a táblák lesznek ott felszerelve. Gyakorlatilag emiatt van a vizsgálat. Majd eldöntik kinek van igaza. Ha az megegyezés nem lett volna, akkor semmi ügy nem lett volna belőle.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A múltkor is említetted a szerdai napot, hogy mentek Füredre. Emlékeztetőül : elmondta a Koplányi úr, hogy a zöldterület átváltása könnyítené a helyzetünket az ingyenes felajánlás. Esetleg felvetni  és akkor különösen értékes lenne.

Dolgos János polgármester: Október 20-án lesz egy TDM szövetség alapító értekezlet a Szent Miklós hajón. A bírósági tárgyalás volt október 12-én a Seuso Invest  Kondor Zoltán féle a bíróság 3,5 millió forintot megállapított, 250 e Ft perköltséget megállapított. Másodfokon majd meglátjuk.  A képviselő úr felvette a Windisch Józsefnél a 488.000,- Ft-ot WC használati díjat. 2011.05.15-től 2011.szeptember 15-ig  488 e Ft-os WC takarítási díj lett leszámlázva az önkormányzat részére, amely ott lévő WC-nek a tisztántartását  és kiszolgálását szolgálta. Amennyiben ezt a testület sérelmezi a jövőben újra alapokra lehet helyezni, de én  felelősséget  a WC takarítására csak abban az esetben tudok vállalni, ha nem piszkáljuk  csak a dolgot, hanem  valóban véglegesen úgy rendezzük, hogy a nyári szezon  mindennapján biztosított a WC tisztántartása, mert  ez nem gyerekjáték. Valakinek hozzászólása?

Rudolf Nándor képviselő: Én már elmondtam a múltkor is. Meg kifogásolom, hogy  a saját WC-it abban a pillanatban bezárta és a miénkét használta egész szezonban. Nem logikus volt, hanem számlázhatnánk mi ki neki WC használati díjat, mint ahogy ő  szokott nekünk, amikor nekünk nem volt. Ebben ez a logikus. Amikor nekünk nem volt, ő keményen számlázott. Most használja a miénket ingyen.

Dolgos János polgármester: Lehet új konstrukciót javasolni! Csak az a  kérésem, hogy amivel nincs gondunk  azt ne nagyon piszkáljuk. Ami forinttal megoldható az még nem biztos, hogy az a legdrágább.

Rudolf Nándor képviselő: Az annál egy kicsit bonyolultabb, hogy forinttal megoldható.

Dolgos János polgármester:  Vannak nyújtott műszakok, van amikor körülmények vannak – szóval vannak ilyen problémák.

Rudolf Nándor képviselő:  Az idén ingyen használta a WC-et, mi soha nem használtuk ingyen az övét. Minden évben  ki lett fizetve. Akkor milyen jogon használja ingyen a miénket? Mi  miért nem számlázzuk ki azt amit ő szokott? Úgy, hogy az övé be van zárva. Őneki biztosítani kell a büféjéhez WC-t. Ő a miénket használta. Nem igaz, hogy nem kell WC.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Kell WC. Földváron a nyilvános WC-t átadtuk üzemeltetésre a vállalkozóknak, ők fizetik.

Dolgos János polgármester: Akkor meg kell keresni a módját, hogyan lehet átadni.

Rudolf Nándor képviselő:  Nem átadni, ide …  az idei WC használatot. Nem átadni, nem megint  helyzetbe hozni  a Windischet, meg a parkoló díjat is. Minden évben kifizette az  önkormányzat a WC használatot, ne hivatkozunk olyanra amit kifizetett az önkormányzat. A parkoló díjjal tartozik.

Dolgos János polgármester: Akkor ki kell vizsgálni az a kérésem.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Idehívjuk az aljegyző asszonyt.

Kárpáti József képviselő: A véradás meg lett említve. Hallottam, hogy a kirándulást szervezik, de én úgy emlékszem, hogy augusztus végén a testületi ülésen szóba került a polgármester úr előterjesztette, javasolta, hogy maga a rendezvényen való közreműködés, ami meg is történt, ha jól emlékszem 20 e Ft. Kirándulásra elhangzott 50-60 e Ft. Én úgy emlékszem. Most úgy hallottam mégis így utólag, hogy arra várnak, hogy a testület megszavazza.

Dolgos János polgármester: Én várok arra, hogy megmondják hová és hány fő és mennyit kérnek.

Kárpáti József képviselő: Nekünk nincs semmi dolgunk vele?

Rudolf Nándor képviselő: Ha valamit mondanának, hogy hova és mennyiért?

Dolgos János polgármester: Olyan akció volt, - nem tudom hogyan csinálja a Pohnerné-  hogy a  várt és betervezett létszám fölött lényegesen többlet van. A tavalyi összeg lehet?

Szabó Gyula alpolgármester: A tavalyi keret elmehet.

Kárpáti József képviselő: Szerintem is.

Szabóné Kardos Klára igazgatási főtanácsos: Ismerteti a Bursa Hungarica  pályázati kiírási lehetőséget. Pénteken kellett volna tárgyalni, addig volt a határidő. Az önkormányzat eddig sem vett részt. Ösztöndíj rendelettel rendelkezik.

A képviselőtestület  öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

152/2011.(X.17.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete tudomásul veszi és nem kíván csatlakozni a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2012.évi fordulójához.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
A képviselőtestület egyhangúlag elfogadta a polgármester két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját.

Rudolf Nándor képviselő: Azt szeretném kérdezni, olyan információm van, hogy a kishajó kikötő ügyében  létezik olyan, hogy aláírtunk mi egy mederhasználati díj szerződést 30 évre.

Dolgos János polgármester: Igen.

Kárpáti József képviselő: Egymillió forint fölött van. A vízügyi igazgató írta alá és a polgármester.

Rudolf Nándor képviselő: Ha nem valósul meg, mi lesz a  szerződés sorsa?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Ha nem, akkor nem lép életbe. Akkor kell fizetni, ha megvalósul.

Dolgos János polgármester: Ezzel a  község nem szenvedett hátrányt.

Kárpáti József képviselő: Fizettük már ezt?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Csak akkor kell ha megvalósul.

Dolgos János polgármester: Az egymillió kettő vagy háromszázezer forint ez úgy jönne létre, hogy a 90 férőhelyes hajó  kikötőnél térítési díjakat lehetne szedni. Az egymillió forintot elosztom százzal 10 e Ft-os díjösszegnél bejönne ez az összeg. Ezzel ne foglalkozzunk egyelőre, mert ezután realizálódik. A mederhasználati szerződésről: nem olyan egyszerű.

Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.






Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál
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