Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011.november 9. napján  megtartott  rendkívüli nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Szabó Gyula alpolgármester,  Dr.Karabinszky Gyula és Rudolf Nándor képviselők 

Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző, Kissné Bolha Andrea főtanácsos,  Koplányi László építésügyi főtanácsos

Érdeklődő:  2 fő

Távol maradt: Kárpáti József képviselő

Dolgos János polgármester: 

A képviselőtestület négy igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1. Turisztikai célú  kerékpárút fejlesztés, pályázat benyújtása.
2. Platánfa utca- 6505.sz.út kereszteződésében gyalogos átkelőhely kialakítására vonatkozó terv elkészítésére érkezett ajánlat ismertetése.

3.  Szántódi Hírlevél - számítástechnikai eszköz ajánlat ismertetése.

4. Egészségügyi  támogatás pénzügye.

5./ Rendezési terv módosítása  kertgazdasági terület kialakítására.
Napirend tárgyalása:

1./ Turisztikai célú  kerékpárút fejlesztés, pályázat benyújtása.
      Előadó:  Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester:   A Gyulai Jenő utcai beruházás olyan stádiumban van, hogy már csak elszámolás van hátra. Kicsit szkeptikusan indult a víz- és elektromos-hálózat,  itt volt  a nyár, ennek ellenére zökkenőmentesen  sikerült végig vinni. A jelenleg első napirendi pontunknál, az elképzelés az, hogy Móricz Zs.utcától mennék a Tihany útig, elkészült egy terv ami meg volt. Sajnos az a terv amikor meg volt 270 cm-re volt tervezve, most pedig 275 a minimum. Az engedélyünkben is benne van.  Ennek az árajánlata itt van. A másik pedig menni tovább Zamárdi felé, valamint Szántódpusztát céloztuk meg. Mi  a testület véleménye, észrevétele, javaslata.  Több összeg szerepel. Februárig kell beadni a terveket és talán egy gyorsabb elbírálásnak köszönhetően meg is mondják, hogy nyert a pályázat vagy nem. Az információ: egy milliárd forint van  erre a turisztikai attrakcióra.  Jelen tudomásom szerint Balatonszemes, Siófok van kerékpárúttal a Dél-dunántúli Operatív pályázatra, illetve Szántódpuszta jelentkezne a 280 milliós pályázatával és így beleférnénk az egy milliárdos keretbe. Meg van az esély arra, hogy ezek a pályázatok befussanak.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Áttanulmányoztam az árajánlatokat. Ahhoz fűznék véleményt, illetve kérdést, hogy az 5 cm miatt mennyire indokolt átterveztetés ilyen költséggel. A térmértéknek kb. 2 %-a.  98 %-a eleve jó volt. Nem volt esetleg lehetőség a pályázat kiírónak, illetve az önkormányzatnak, hogy erre felhívja a figyelmet a pályázatkiírónak. Megemeljük 5 cm-rel az évtizedek óta elfogadott  normát.  A fölösleges pénzköltéssel arra ösztönöznek, hogy  hátha visszakoznak.  Ezek a markáns számok elég elgondolkoztatóak, még a Zamárdi 7 milliós ígérvénye ellenére is. Ott legalább van egy olyan  óvatosság, hogy a jövő évi költségvetésbe. Az előterjesztésből nem derül ki, hogy mikor akarjuk realizálni?

Dolgos János polgármester: Nem az idei költségvetésünket terheli,  ezzel nincs különösebb probléma. Tudott dolog volt, hogy a Gyulai J.utcai is egyszer-kétszer-háromszor át lett terve és ha nem menetközben változott volna 275-re,akkor már először be lett volna adva a Gyulai J.utcával együtt, mert meg volt az engedély, de mivel menetközben megváltoztatták, így az engedélyezett pályázatot nem tudtuk beadni. Igen, lehet, hogy ezzel szűkíteni akarták a teret.  Azt mondom, ha maga a Tihanyi utcában lévő söröző a végpont, mint egy háromszáz méter a komp bejárattól a Rigó utcáig menne. Ötven valahány millió forint volt először az árajánlat, most mennyi a bekerülési költség pontosan nem tudom. A tervezés elszámolható a pályázatban ugye?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos:  Amennyiben egy éven kerül beadásra. Annyit fűznék a feltett kérdéshez, hogy beszéltem a tervezővel, igen emiatt az 5 cm miatt kell módosítani, időközben a jogszabály háromszor módosult ami érinti a kerékpáros útszakaszt. A pályázat is ezt követeli meg az önkormányzatoktól.

Rudolf Nándor képviselő: Ez  a 75 mi?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A 270 helyett  275.

Dolgos János polgármester:  Maga ép ésszel felfoghatatlan, mert a szegély stb. Itt voltak vasárnap a kerékpárosok, azok is  megnézték, azt mondták, hogy ezek a munkák elég profi munkának látszanak. Nem lehet azt mondani, hogy össze van csapva, kóklerek csinálják. Sajnos ezek a problémák előjönnek. Azt kell eldönteni, hogy ezért a párszázezer forintért megcsináljuk vagy nem csináljuk meg?

Szabó Gyula alpolgármester: Amennyiben elszámolható a pályázatban, ez miatt szerintem ne lépjünk vissza.

Dolgos János polgármester: Van egy végszám: 200 millió forint.  Ezt kell nézni. Nekünk ehhez 10 millió forintot kell tenni.  Olyan szerencsés helyzet alakult ki, hogy eddig mindegyik kerékpárút nemcsak a turisztikát  és a nyári szezont, hanem a 12 hónapban a  lakosság közlekedését és komfortérzetét is szolgálta. Azt hiszem ezzel is egyetértünk. Jelen pillanatban is a sorompótól a révig 2,70-es kiépített járda egy szükséges, indokolt.  Az előző testületben  is volt olyan képviselő, aki azt mondta ne várjunk pályázatra, építsük meg saját erőből. Azt mondtuk, hogyha tudunk rá kapni pénzt, akkor azt a pénzt fordítsuk másra. Ha ez a pályázat megnyerhető, azért Szántód község elég nagyot léphet előre.

Rudolf Nándor képviselő:  Ezeket a szerződéseket nem lehet úgy megkötni, hogy kimondottan akkor fizetünk, ha azt engedélyezik is.

Dolgos János polgármester: Nem az engedélyezéssel van gond, hanem a pályázat megnyerésével.

Rudolf Nándor képviselő: Az ilyen  5 cm-kért a tervező tartsa a hátát. Ő egyeztessen.

Dolgos János polgármester: Nem hibás a tervező. Engedélyezve van. Akkor nem fizetjük ki? Van egy engedélyezési eljárás és van egy pályázati eljárás. 

Szabó Gyula alpolgármester: Az akkori jogszabályok szerint készül. 

Dolgos János polgármester: Olyan tervre nem fizettünk, amelyik nem volt engedélyezve.

Rudolf Nándor képviselő: De nem tartalmazza a szerződés.  Jobb, ha rögzítve van. Az is fontos, hogy a megtervezett terv átmenjen engedélybe. A jövőbeni szerződésekre mondom. Az itt lévő szerződés nem tartalmazza, hogy az engedélyezett terv.

Dolgos János polgármester: Nem volt indokolt.

Rudolf Nándor képviselő: Én pedig indokoltnak tartom. Belevesszük.  Elé kell menni  a dolgoknak. 

Dolgos János polgármester: Ismerteti az írásbeli előterjesztést.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A Szent István úti kerékpárútra vonatkozóan  a tervezési szerződés kiosztásra került. Ezt már korábban egyeztetve lett a testületi tagokkal. Ennek kellene a jóváhagyása, ez már engedélyezés alatt van.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Még nincs engedély?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Október 20-a után lett benyújtva engedélyezésre, azóta már a szakhatóságokat is megkeresték, folyamatban van.

Dolgos János polgármester: Második a Móricz Zs.utca terveinek módosítása, harmadik Szántódpuszta szakasz. Zamárdi Város együttműködési döntést hozott. Szerződéskötés szükséges, illetve egyeztetés. Amire a Naturások azt mondták, hogy nincs út, ott út van. Két helyrajzi számon.

Koplányi László építésügyi főtanácsos: Mind a kettő Zamárdi területén van. A nagyobbik Zamárdi tulajdonban van, a kisebb Szántódé.

Dolgos János polgármester: Ebből a három szakaszból álló szerződések. A becsült bruttó összege: 202 millió,  a projekttel összefüggő  támogatási igény: 192 300 e Ft, az önkormányzat által biztosított saját forrás 10 100 e Ft.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A 202 millió forintba a Brettyói út is benne van?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Igen.

Dolgos János polgármester: Minden benne van, amit az előbb beszéltünk.

Rudolf Nándor képviselő: A pályázaton nem tudják külön választani? Ha megítélik, akkor mind a három szakaszra megy.

Dolgos János polgármester: Egybe megy mind a három. Sőt Zamárdi is csatlakozik. Ahogy a Gyulai J.utcánál tolta a szekerünket egy kicsit földvári, ugyanúgy bízunk a zamárdinál is.

Rudolf Nándor képviselő: Az a szakasz a logika szerint nem maradhat ki.

Dolgos János polgármester: Saját magunk építünk nem építünk 2.75-ös kerékpárutat, hanem egy járdát.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Van egy gond, mivel ez egy csomagban szerepel. A Kazinczy utca az közút, az közforgalmú, laknak, teherforgalom megy.  Egyik fele Szántód, másik fele Zamárdi. A volt mozi területig járható szilárd burkolatú út. Annak a paramétere megváltozik a pályázat alapján, a kerékpárút alapján. A többit is figyelembe kell venni és úgy megcsinálni mint a Gyulai Jenőt, a burkolatszélességet. 

Dolgos János polgármester: Út nem lesz, csak kerékpárút.

Rudolf Nándor képviselő: Terv nélkül is megcsinálhatjuk  pár év múlva.

Dolgos János polgármester: Terv lehet, hogy kell. Az út terhére nem lehet  építeni kerékpárutat. A szabványnak meg kell felelni.  A tervezők az engedélyezésre elrendezik, a pályázatírók a meg a pályázat sikere miatt harcol. Úgy vezettek be, hogy ez egy ezer %-os, de én akkor hiszem ha már megépült.

Rudolf Nándor képviselő: A Szántódpusztánál is a kerékpárútnak 2,75 szélesnek kell lenni?

Dolgos János polgármester: Minimum.

Rudolf Nándor képviselő: Azon már személyautók is közlekedhetnek.  Milyen lehetőségünk lesz, hogy azon személyautók ne közlekedhessenek?! Csak bicikli. Ezek fontos kérdések. Minden nem úgy van! Ahogy esik úgy puffan. Kivel lesz megoldva, van-e rá lehetőség?! 

Szabó Gyula alpolgármester: A kőröshegyi kerékpárúton is vannak vasak elhelyezve.

Dolgos János polgármester: Kérem a képviselőtestület döntését az alábbi határozatot illetően: Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete határoz, hogy a Dél-Dunántúli Akcióterv 2. prioritási tengelyében szereplő, DDOP-2.1.1/D Balatoni komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása támogatási konstrukció Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása, fejlesztése keretében megvalósítja a Szántód puszta elérését szolgáló, a Móricz Zsigmond utca teljes hosszában valamint a Csokonai tértől a Zamárdi közigazgatási határig húzódó szakaszon a turisztikai célú kerékpárút beruházást.
A beruházás becsült bruttó költsége: 

202 000 000.-Ft.

A projekttel összefüggő támogatási igény:
192 300 000.-Ft.

Az önkormányzat által biztosított saját forrás:
  10 100 000.-Ft.

Rudolf Nándor képviselő: Részleteket is tudni szeretnénk.  Nagyon fontos kérdések. Mert a meglévő kerékpárútnál is ott van a nyakunkon a Kristóf térnek a megoldása. Nincs WC. Ilyet részletkérdések nagyon fontosak. Nem az hogy elutasítom, de a részleteket is tudni szeretném.

Szabó Gyula alpolgármester: A községbe 10 millió forintért tudok hozni 200 milliót.

Dolgos János polgármester: Aki egyetért az első pontban leírtakkal szavazzon.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy tartózkodással, nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

163/2011.(XI.09.) Kt.határozata

Szántód Község Önkormányzata Képviselőtestülete
a Dél-Dunántúli Akcióterv 2. prioritási tengelyében szereplő, DDOP-2.1.1/D Balatoni komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása támogatási konstrukció Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása, fejlesztése keretében megvalósítja a Szántód puszta elérését szolgáló, a Móricz Zsigmond utca teljes hosszában valamint a Csokonai tértől a Zamárdi közigazgatási határig húzódó szakaszon a turisztikai célú kerékpárút beruházást.

A beruházás becsült bruttó költsége: 

202 000 000.-Ft.

A projekttel összefüggő támogatási igény:
192 300 000.-Ft.

Az önkormányzat által biztosított saját forrás:      10 100 000.-Ft.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: A képviselő-testület a Szántód puszta elérését biztosító kerékpárút tervezési díját 2 830 000.-Ft+ Áfa összegre módosítja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.  Melléklete itt van.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A testület már döntött egyszer a Szántódi szakasz tervezéséről, ezt pedig az egész szakaszra vonatkozna a vasútig. A szerződéstervezet a vége felé van.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez nem ugyanaz mint a Móricz Zs.utcánál. Pontosítani kellene a szerződés tárgyát. Mert itt csak Szántód van Szántódpuszta elérése.  A tervező esetleg nem tudja az itteni viszonyokat.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A Szent István úti kerékpárutat is a Gleopaner KFt. tervezte.

Dolgos János polgármester: Eddig nem volt gond. A község érdekét nézzük, az itt előterjesztett elvégzendő munkáknak az összehasonlítása mennyiben felel meg a község érdekeinek, illetve a képviselőtestület tagjainak  az elképzeléseinek.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő:  Ehhez tartozik  a Zamárdi határozat és ajánlat, vállalás miért 7 millió forintról szól.  Az benne van a 10 millióba vagy az  10 + 7? A tervezésre szól, vagy  a kivitelezésből ennyit vállalnak?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Ismerteti a Zamárdi határozatot. Ami megy a Szent István folytatásában tovább Zamárdiba, az alsó út tovább folytatása, saját belterületi útszakaszuk folytatása.  Tájékoztatásul küldték meg.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez mennyire lesz kompakt ez az egész pályázat? Mikor ennyi leágazása van és nem itt fog elbukni és közben a nagy milliók már mozognak: tervezés, projektpályázat, önkormányzati határozat szintjén.  10 millió  hangzott el az önrészről, de itt már hozzácsatolódik a 7 millió is.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Nem csatolódik hozzá, az a Zamárdi szakasz. Ők is beadják a Zamárdi szakaszt. Valószínűleg a két pályázat erősíti egymást.  Tájékoztatásul raktuk bele. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: AZ nem praktikusabb, hogy már most eleve a két testületi szinten együttműködési megállapodás is ott legyen mellette. MI arra is nyilatkozathatunk, hogy igen tudomásul vesszük, hogy Zamárdi is és ezért lesz súlya.

Dolgos János polgármester: Jelen pillanatban az mérlegeljük, hogy a község érdeke és a képviselő úr elképzelése  találkozik-e ebben a pályázatírásban, a pályázatírás a sikerét pedig bízzuk a szakemberekre. Minket az érdekeljen, hogy a 202 millió bruttó pályázati összeg, ami mind a hármat tartalmazza sikerre, diadalra jusson.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ezzel egyetértek.

Dolgos János polgármester: Majd azok akik ezt elbírálják, azok úgy megvizsgálják, megrágják, megcincálják, hogy nekünk azt már nem kell piszkálni. A 200 millió a 10 millióval szembe megéri-e? A cél az, hogy a 202 milliós pályázatot megnyerjük. Az, hogy hányszor kell összejönni, nem éri meg?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az biztos megéri.

Dolgos János polgármester: A képviselő-testület a Szántódpuszta elérését biztosító kerékpárút tervezési díját 2 830 000.-Ft+ Áfa összegre módosítja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Rudolf Nándor képviselő: Csak engedélyezett tervre fizessünk. 

Dolgos János polgármester: Én úgy értettem, hogy amit előbb megbeszéltünk, az minden szerződésre vonatkozik.

Rudolf Nándor képviselő: Itt van egy 9.pont, hogy az egyeztetéseken, a bejárásokon való részvétellel, állásfoglalások megtételével, illetve utasításadási joggal Dolgos János jogosult. Ebből mi jut a képviselőtestületig?

Dolgos János polgármester: Amit a polgármester úgy ítél meg, hogy eljusson.

Rudolf Nándor képviselő: Akkor ez így már nem is jó. A polgármester azt képviselje, amit a testület eldöntött.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A polgármester úr azt is fogja képviselni. Oda nem írhat mást,  a polgármester képviseli a testületet. A testület pedig számon kérheti.

Rudolf Nándor képviselő: Nem egészen.

Szabó Gyula alpolgármester: Az Ötv-ben is ez van. Ehhez mi kevesen vagyunk, hogy megváltoztassunk egy törvényt.

Rudolf Nándor képviselő: Jó, de a képviselőtestületnek is legyen szavazata.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az most van, hogy van tovább engedjük vagy nem. Azzal nincs baj, hogy a polgármesternek kell képviselni.

Rudolf Nándor képviselő: AZ legyen benne, hogy csak az engedéllyel rendelkező tervre fizetünk.

Dolgos János polgármester: A 2.pontra kézfelemeléssel szavazzunk.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

164/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Képviselőtestülete a Szántód puszta elérését biztosító kerékpárút tervezési díját 2 830 000.-Ft+ Áfa összegre módosítja, azzal hogy fizetési határidő: a terv engedélyezését követően. Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester: Harmadik határozati javaslat: A képviselő testület a Szántód, Móricz Zsigmond utcai szakaszon tervezett kerékpárút engedélyezési terveinek módosításával megbízza a Kreatív Mérnöki Iroda, Kétszeri Balázs egyéni vállalkozó, tervezőt (8675. Andocs, Rákóczi F. u. 7), az árajánlat és szerződés tervezet szerint. 270-esről 275-re való módosítást tartalmaz.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Valamint tartalmaz egy csomóponti kiépítésre vonatkozó tervet a Csokonai térnél, amit a KPM írt elő. 

Rudolf Nándor képviselő: Csak ebben az szerepeljen, hogy az engedélyezett terv után fizethető.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez a hányadik ajánlat.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Bruttó 500 e Ft-ra vonatkozó ajánlat és tervezési szerződés tervezet.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Kb. négy millió forintnál tartunk. 7 munkanap alatt teljesíti, gyakorlatilag az idén, az idei költségvetést terheli.

Dolgos János polgármester:  Nem az idei költségvetésbe mennek, a jövő évire. Az engedélyezés 60 nap.  Az idei kifizetés sem okozhatna gondot, ha a testület engedélyezné. Az engedélyezett terv adja a számla elkészítését.

Rudolf Nándor képviselő: Azért a kereteinket látni kell, hogy ezek a kifizetések véletlenül sem a BAHART részvények eladásából befolyt összegből menjenek.

Dolgos János polgármestert: Aki a 3.ponttal egyetért.

Rudolf Nándor képviselő: Én egyetértek, de csak úgy, hogy  a kifizetésekre van pénzügyi keretünk,  nehogy a BAHART részvények terhére menjen.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A képviselőtestület a költségvetésében rendezi ennek a fedezetét. Ebben a hónapban Belovicsné pénzügyi osztályvezető részletes tájékoztatást ad. Egy dolog, hogy ma  meg van szavazva, a másik hogy hozzá van igazítva a költségvetés.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

165/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Szántód, Móricz Zsigmond utcai szakaszon tervezett kerékpárút engedélyezési terveinek módosításával megbízza a Kreatív Mérnöki Iroda, Kétszeri Balázs egyéni vállalkozó, tervezőt (8675. Andocs, Rákóczi F. u. 7), az árajánlat és szerződés tervezet szerint, azzal a módosítással hogy fizetési határidő: a terv engedélyezését követően.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester:  4.pont: A képviselő testület a pályázattal összefüggő projekt-előkészítési, pályázatírási és projektmenedzseri feladatok ellátásával megbízza a Ramiép Team Kft.-t (8623.Balatonföldvár, Vak Bottyán u.395/1.) a mellékletként csatolt árajánlat és szerződéstervezetben foglaltak szerint. Három árajánlat van, ez a legolcsóbb.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: 6,5 millió forint sem mindennapi összeg. Ez már a 10 millió fölött van jóval. 

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az előző pályázatok alapján tudom mondani, hogy valószíni, hogy  a megvalósíthatósági tanulmány és projektmenedzseri költség elszámolható. 

Dolgos János polgármester: Aki a 4.pontot elfogadja kérem szavazzon.

A képviselőtestület négy igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

166/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a pályázattal összefüggő projekt-előkészítési, pályázatírási és projektmenedzseri feladatok ellátásával megbízza a Ramiép Team Kft.-t (8623.Balatonföldvár, Vak Bottyán u.395/1.) a mellékletként csatolt árajánlat és szerződéstervezetben foglaltak szerint.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: 5.pont: A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Szántód pusztát elérő kerékpárút szakasz területhasználatára vonatkozó megállapodás aláírására valamint a szakaszt érintő tulajdonosi hozzájárulás beszerzésére. Zamárdival és egyéb technikai dolgok, valamint bejön a Natura 2000 és még ki tudja mi. A Natura 2000 írt nekünk egy levelet a rendezési terv módosítással- az sem felel meg a valóságnak. Azt írták, hogy itt nincs út és kiderült hogy van út. Hiányosságok bárhol lehetnek.  Sokkal többet ér ha próbálkozunk és akkor nyilatkozunk.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

167/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a Szántód pusztát elérő kerékpárút szakasz területhasználatára vonatkozó megállapodás aláírására valamint a szakaszt érintő tulajdonosi hozzájárulás beszerzésére.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: Kiosztásra került a 7102 számú út, a  Szent István úti kerékpárút tervezői szerződése. 

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A testülettel egyeztetve korábban, most a megkötött szerződés jóváhagyását kérjük.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A korábban erre a szakaszra engedélyezett terv ami megjárta a szakhatóságokat nem megfelelő?

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Kb. 2002-2003-as, a terv tervezővel egyeztetésre került, azóta többször módosult a jogszabály, nem felel meg a jelenlegi szabályoknak.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

168/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a  GEOplaner Kft.-vel (1117 Budapest, Gábor déne u.25.) Szántód, 7102.sz.út menti Tihany utca és Zamárdi közigazgatási  határa közt épülő kerékpárút kiépítésének engedélyezési tervének elkészítésére kötött tervezési szerződést jóváhagyja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Kissné Bolha Andrea főtanácsos: A másik kiosztott anyagban csak ma tudtam egyeztetni. A pályázati dokumentációnak a rajzi munkarészek elkészítése: a pályázathoz kell készíteni  baleseti tervet,  problématérképet,  kerékpáros hálózati tervet,  nevezetességekről, turisztikai attrakciókról is. Pályázat mellékletei- erre van ez 525 e Ft  árajánlat. Az ajánlat szerint a Móricz Zs.utcai szakaszra vonatkozik, a tervezővel egyeztettem, ez mind három szakaszra vonatkozik. Kiegészítésre kerül a volt Szent István utcai szakasz és Szántódpusztai szakasz.

Rudolf Nándor képviselő: Ezek mind szükségesek a pályázathoz?

Dolgos János polgármester: Aki ezzel a tervezettel egyetért kérem szavazzon.

A képviselőtestület  három igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

168/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Kreatív Mérnöki Iroda  által  a szántódi Móricz Zs.utcai egyesített gyalog- és kerékpárút kiépítése megnevezésű pályázati dokumentációhoz szükséges rajzi munkarészek  elkészítésére benyújtott  vállalkozói szerződés tervezettel egyetért, azzal hogy kiegészítésre került  a Csokonai tértől a Zamárdi közigazgatási határig húzódó, valamint a Szántódpusztai  szakasszal a tervezettben szereplő összegért. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
2. Platánfa utca- 6505.sz.út kereszteződésében gyalogos átkelőhely kialakítására vonatkozó terv elkészítésére érkezett ajánlat ismertetése.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli ajánlat a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Az árajánlatot megkapták a képviselőtestületi tagok.   Arról van szó, hogy akartunk ott egy kijárót építeni, két képviselő a Kpm-hez fordult, azzal, hogy nem megy ilyen egyszerűen. Meg kell terveztetni. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Korábban elmondtam a véleményemet, ellenzem. Fenntartom. Nem önkormányzati feladat.

Rudolf Nándor képviselő: Így, hogy bele lett vonva a Kpm is ebbe a mutatványba, most már onnan el is felejthetjük az, amit eredetileg akartunk, hogy lelapozzuk és annyi.

Dolgos János polgármester: Nem .Itt csak úgy, mint egy új átkelőhely kiépítésénél – a tervezéstől, a helyszíni szemlétől, az engedélyezésig, a kivitelezésig, műszaki ellenőr bevonásával stb.stb. 2-3 millió forint között lehet. Majd meglátjuk, hogy mennyibe kerülhet.  Az ott kiépített zebra és gyalogátkelőhely megszüntetésre kerülnek és a Platánfasor lenne levágva. Az mondta Szabó László osztályvezető úr, hogy a zebra maradjon ott és szedjük fel  hidat és ne legyen kijáró a Platánfasoron.

Rudolf Nándor képviselő: A Platánsori feljárónak maradni kell.

Szabó Gyula képviselő: A világításnak is kell lenni.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Montecarlo  amit itt játszunk. Alap eset ezt nem lehet csinálni.  Ha ez 50 éve gond Somos lakosságnak,  és Somos lakossága azt hiszi, hogy ehhez joga van, akkor 50  év alatt  nyugodtan megcsinálhatta volna a saját területén Kőröshegy.

Dolgos János polgármester: a 275 e Ft-ért  megbízza-e a gyalogátkelőhely létesítésével Kétszeri Balázst, mert a tervezés elkészítése után engedélyezés előtt újra visszahozhatjuk.  Függetlenül attól, hogy lesz e vagy sem.  Behozhatom az engedélyezés előtt a költségek birtokában, ismeretében.

Rudolf Nándor képviselő: Engedélyezett legyen.  Ha megterveztetjük akkor végig kell csinálni.

Dolgos János polgármester: Aki azt mondja, hogy ezt terveztessük meg és engedélyeztessük.

A képviselőtestület három igen szavazattal, egy nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

169/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a szántódi Platánfa utca- 6505.sz. út kereszteződésében  gyalogos átkelőhely  kialakítására vonatkozó  terv elkészítésével és engedélyeztetésével megbízza Kétszeri Balázs egyéni vállalkozót  bruttó 275.000,- Ft-ért.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
3.  Szántódi Hírlevél - számítástechnikai eszköz ajánlat ismertetése.
  Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli  ajánlat a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva. 

Dolgos János polgármester:  Az elmúlt testületi ülésen a Szántódi Hírlevél szerkesztősége  1-2 technikai eszköznek a  beszerzéséhez kért anyagi segítséget. Az ajánlat szerint ki van forintosítva, megkapta mindenki az ajánlatot. 

Szabó Gyula alpolgármester: Az első kettőt értem, de a harmadikat jó volna ha kiegészítésre kerülne, mert nem nagyon értem. Mit tud?

Morvay Zsoltné Szántódi Hírlevél szerkesztője: Lehet látni az újságban, amely képek homályosabbak.  Tömeget  fényképez – ki tudja fordítani a képernyőt. Könnyebben lehet bizonyos helyeken  fényképezni. Jobb a képminősége, mint amit 40-50 e  Ft-ért lehet kapni. Ennek a paraméterei már olyanok, amelyek jobb képet mutat. 250 e Ft-ot megszavazott a testület. Az euró ára ment fel. Kértünk árajánlatot és 262.000,- Ft-ra jött ki.

Szabó Gyula alpolgármester: Akkor most 12.000,- Ft-ról van szó.

Rudolf Nándor képviselő: Vagy elvesztettem a fonalat vagy nem tudom, mert a múltkor 160 e Ft-ról beszéltünk.  100 e fényképezőgép, 60 e pedig a laptop.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A szoftveren nem szabad spórolni. Itt marad, az önkormányzat vagyona, leltárilag itt lesz kultúrban. Ki lesz adva a szerkesztőségnek, de vagyonilag az önkormányzaté marad minden.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Hogy működik Földváron?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A Csillát megszoktam dicsérni, itt sokkal jobban működik. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az a 6 db fénykép és archívumból előszedett kép kielégíti az újságot. Elv: vagy ki kell lépni az 500 e Ft-os képújságból, van felül kell vizsgálni, hogy hány szám stb. Minden egyes önkormányzati lapnak egy küldetése van, hogy helyi  jogszabályok és dolgokról szóljon.

Szabó Gyula alpolgármester: Ha 250 e Ft-ot megszavaztunk, ha belefért volna nem is került volna ide. Nekünk most csak a 12.000,- Ft-ról kell dönteni.

Rudolf Nándor képviselő: 100 e + 60 e volt szó.

Dolgos János polgármester: Ha 250 e Ft meg lett szavazva, akkor lehet a 12 e Ft-ért be sem hoztam volna. HA valóban így akkor ne csináljuk, tegyük hozzá a 12.000,- Ft-ot.

Rudolf Nándor képviselő: Én 160 e Ft- ot szavaztam meg.  Az ilyen költekezés eszméletlen költekezés, de ha úgy közelítem meg, hogy a polgárőrségnek szavaztak, akkor ez is belefér abba a folyamatba. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ha  ez most nem történne meg, veszélybe kerül a következő számuk megjelenése?

Morvay Zsoltné szerkesztő: A saját számítógépünkkel és a saját fényképezőgépünkkel  dolgozunk. Ha esemény van a faluban megyünk.  Ha ezek tönkremennek nem tudok hirtelen ennyi pénzt előkapni, hogy vegyek újat. A saját gépeinkről van szó. Ha tudnak segíteni, amit megszavaztak a médiának bele is fér abba az összegbe. Miért most: mert kezdődik az új év és kíváncsi voltam, hogy kell-e  Szántódi Hírlevél, szükség van-e rá.

Dolgos János polgármester: Amikor ez a testület megalakult, úgy döntött, hogy ez a hírlevél  bizonyos terjedelemben és bizonyos számban továbbra is kell. Színvonalas munkát végeznek. Ezt technikailag hogyan lehet kivitelezni, de Szántódnak a minőségre is adni kell. Szavazzuk meg ezt a 12.000,- Ft-ot a 250 e Ft mellé, de ha nem szavazza meg akkor saját pénzből mellé teszem.

Morvay Zsoltné szerkesztő: Mi is befizetjük, hogyan lehet?

Rudolf Nándor képviselő: Az hogy lehet, hogy a múltkor szavaztunk 160 ezerre- megint megvezettek!

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Finomítanék. Én nem szavaztam meg, de 250 e Ft volt. Két tétel volt, egyik 160 e, meg 100 e.  

Rudolf Nándor képviselő: A gép úgy legyen használva, hogy teljes felelősséggel. Nincs olyan, hogy elejtettem , ellopták és leírjuk.

A képviselőtestület három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

170/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Szántódi Hírlevél szerkesztősége részére laptop és fényképezőgép vásárlásra  biztosított  250 000,- Ft-ot  12.000,- Ft-tal kiegészíti. 

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
4. Egészségügyi  támogatás pénzügye.
    Előadó: Dolgos János polgármester

Szóbeli előterjesztés.

Dolgos János polgármester: A Páciens Kft. ugyan nem közvetlenül a Kelemen doktor úr, hanem a pénzügyön keresztül, de megkérdeztek, hogy a IV.negyedévet előre leszámlázhatja-e?  170 e Ft.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Minden falu előre fizeti a negyedévet, kivéve Szántód, mindig utólag fizette. Most ez az egy kérésük. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ezt a költségvetésben szerepel, ezt már megszavaztuk, él, akkor ez a szavazás fölösleges. 

Dolgos János polgármester: Akkor csak vegye tudomásul a testület az előre való kifizetést.

A képviselőtestület négy igen szavazattal a polgármester javaslatát tudomásul veszi.

5./ Rendezési terv módosítása  kertgazdasági terület kialakítására.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Egy szántódi lakos kéri, hogy kint a tanya környékét kertgazdálkodási területé minősítsük át.

Koplányi László építésügyi főtanácsos: Van egy tömb amit a jelenleg hatályos rendezési terv külterületi rajzi része kertgazdálkodási területnek jelölt, a HÉSZ szöveges része nem szabályoz vagyis úgy szabályozza, hogy az általános mezőgazdasági művelési övezetbe sorolja. A kettő között az a különbség, hogy a szántó művelési ágnál az általános mezőgazdasági övezetben 20 ha fölött lehet az ingatlanra bármit építeni, a kertgazdasági  területen pedig 6000 m2 fölött lehet építeni 3 %-os beépítettséggel. A Balaton tv. Szántódon kertgazdasági területnek hozza, így jelenleg folyamatban lévő  rendezési terv módosításnál figyelembe lehet venni. A Balaton törvény korrekcióját lehet végrehajtani a módosításhoz. A testület szeretné- e vagy nem.

Dolgos János polgármester: Mi is érintve vagyunk, van ott egy darab területünk, amit nem kertgazdasági területként szeretnénk hasznosítani.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez az előterjesztés által generált kérdés, hogy rendezési terv módosítása ez forintra mit jelent? Tudjuk-e?

Koplányi László építésügyi főtanácsos: Nem kerül semmibe.   A törvény lehetőséget ad,  hogy itt kertgazdálkodási terület legyen, nem kötelező.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az első megközelítésből azért nem javasoltam volna, mert maga az előterjesztés nem volt elég alapos.  A község érdeke tág fogalom. Ha nem kerül pénzébe az önkormányzatnak, akkor megfogom szavazni. 

Dolgos János polgármester: A kertgazdasági jelleg más mint mezőgazdasági jelleg.

Rudolf Nándor képviselő: ÉN jelenleg meghagynám a jelenlegibe.

Szabó Gyula alpolgármester:  Támogatni tudom, de csak úgy, hogy az egész terület rendezésével hosszú távon, ez egy szép kis terület lesz, ha kiforrja magát.

Dolgos János polgármester: Ismeretem a határozati javaslatokat. A másodikat szavaztatnám először, úgy jelen pillanatban maradjon a mezőgazdasági jellegű övezetbe, és később kerüljön megfontolásra.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

171/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Szántód község Településrendezési eszközeinek módosításában (3.szmú módosítás) a Szántód, 062-075 hrsz-ú ingatlanok alkotta  területet meghagyja  a jelenleg is hatályos  általános mezőgazdasági  terület övezetben, azzal hogy később úgy fejlődik, akkor kerüljön megfontolásra.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester:  Volna még egy-két dolog. Kértünk két ajánlatot Dencs Istvántól a Május 1.utcai ároktisztításra kiosztásra került. A Gyulai Jenő  utcáról  leágazó Kisfaludy,  Endrődi S., Zrínyi M., Juhász, Lóczy u. amelyek mennek a Balaton felé utaknak az árkolása. Kérem a véleményeket.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A Május 1.utcában nagyon nem lehet sok munkát végezni géppel, ki van kövezve.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: A  kosarastól az átemelőig tartó szakasz, az nincs kikövezve.  Nem folyik le, az átereszek mélyebben vannak. Meg kell nézni.

Rudolf Nándor képviselő: Megnézzük.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A Balatoni kisutcáknál: a tulajdonosokkal való egyeztetés, van aki ezt az állapotot elfogadja,  a másiknak óhaj sóhaj szintjén jó lesz, de hogy problémát fog okozni abban biztos vagyok, mert azok olyan keskeny utcák, hogy ott a parkolást, hidak átalakítását ez az 500 e Ft- feletti költséget realizálni, azon ki fog vitatkozni és ki fogja állni azon is kellene gondolkodni. 

Dolgos János polgármester: A tavaszi állapotokat ismerve a Balaton felé menjen a víz.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ami Szántódon van adottság azzal soha nem tudjuk megoldani azt a problémát. Ha Balaton játszik, mindig lesz gond.

Dolgos János polgármester: Az önkormányzatnak fő feladata a csapadékvíz elvezető ároknak, az út melletti árkok rendeltetésszerű használatát biztosítsa.

Szabó Gyula alpolgármester: Egy kicsivel több pénzt kellene rááldozni és egy sekély  árokszerűséget kiépíteni. Hasonlóan, mint a régi polgármesteri hivatal előtti utcában.  Mély a terület. Szerencsésebb volna egy kis folyókával elvezetni.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez egy nagyobb volumenű, költségű.

Dolgos János polgármester: Arra kérem a képviselőtestületet, hogy a következő testületi ülésre ami november végén lesz, hogy nézzék meg és a következő évi költségvetésben el kezdenénk  tervezni és beszintezni.  Fentről vagy lentről kezdjük. Térjünk vissza rá.

Vajtai László községgazdálkodási csoportvezető: Elkészült a Gyulai J.utca - problémát fog okozni a vízlefolyás. Meglévő árkok és az átereszeket kellene kitisztítani, hogy a víz letudjon folyni.

Dolgos János polgármester: Visszahozzuk a következő ülésre.

Koplányi László építésügyi főtanácsos: Viszonylag elég sok telefont, szóbeli bejelentést kapok, most már írásbeli is van ezekre a kis zsákutcákra mi lesz a vízelvezetéssel és magával az út karbantartással.

Dolgos János polgármester: Ezt is meg kell tekinteni, milyen sorrendben.

Rudolf Nándor képviselő: Korábban már arról beszéltem, hogy vannak Szántódnak olyan részei mint a Csemetekert, az életben nem volt aszfaltos. Szinte  minden utca aszfaltos jobb-rosszabb minőségben, de a Csemetekert nem, ott nem volt útcsinálás.  Az árkolást úgy tudom elképzelni, hogy az utcának arculatot adunk és sorrendbe vesszük őket.  Ha a Balaton olyan magasan van sehol nem vagyunk.  Attól, hogy kiárkoljuk ne bízzon senki abban, hogy nem lesz víz a nyaralóban.

Dolgos János polgármester: Visszatérünk a következő ülésen. Mindenki kapott a Lovascentrumtól egy iratot, majd a következő ülésre tekintsék át, visszatérünk rá.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Tájékoztatás: kormány megtárgyalta az önkormányzati törvénytervezetet. 2000 lakosra levitték a 3000 lakost.   Nincs semmi kényszerítő tényezője senkinek. 

Rudolf Nándor képviselő:  A két strand, valamint a csónakkikötő ügyeket kezdeményezem, hogy az Ügyrendi Bizottság vizsgálja ki.

Dolgos János polgármester: Ki ért egyet a kezdeményezéssel?

A képviselőtestület négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

172/2011.(XI.09.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  az Ügyrendi Bizottságot megbízza a  két strand és a csónakkikötő ügyek vizsgálatával.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.






Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál
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