Jegyzőkönyv

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011.december 14. napján  megtartott  rendkívüli nyilvános  üléséről.

Jelen vannak: Dolgos János polgármester,  Szabó Gyula alpolgármester,  Dr.Karabinszky Gyula, Kárpáti József  és Rudolf Nándor képviselők 

Meghívottak: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző,  Kissné Bolha Andrea főtanácsos,  Koplányi László építésügyi főtanácsos, Kovács Andrea és Windisch József strandbüfé tulajdonosok

Érdeklődő:   3 fő

Dolgos János polgármester: Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselőtestület öt tagjából öt fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban  szereplő napirendre teszek javaslatot. Valakinek van-e javaslata?

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1./  Szántód Község Településrendezési eszközei módosításánál ( 3.számú módosítás) felmerült

      kérdés tisztázása.

2./ BAHART részvény elővásárlási jog.

3./ A helyi adókról szóló rendelet módosítása.

4./ Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása.

5./ Dél-Balatoni Regionális  Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásról.

6./   A helyi hulladékkezelési közszolgáltatás 2012.évi díja.

7./  Kertészeti terület értékesítéséről.

8./ 1097.hrsz-ú ingatlan értékesítéséről.

9./ Helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet módosítása, a közösségi színtér használati szabályzatának jóváhagyása.

10./ Bírósági ügyekről tájékoztatás.

11./ Ügyrendi Bizottság által vizsgált ügyek.

12./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.  Lejárt határidejű határozatokról beszámoló.

13. / Zárt ülés

Napirend tárgyalása:

Dolgos János polgármester:  Javaslom, hogy a 11.napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság által vizsgált ügyeket vegyük első napirendi pontként, tekintettel arra, hogy  két érdekelt megjelent, valamint a feleknek más elfoglaltsága is van.

A képviselőtestületet egyhangúlag  egyetért a 11.napirendi pont elsőként való tárgyalásával.

1./ Ügyrendi Bizottság által vizsgált ügyek.

      Előadó:  Rudolf Nándor Ügyrendi Bizottság elnöke

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester:   A két strand ügyet és a  kishajó kikötőt vizsgálta az Ügyrendi Bizottság, amelyről  kaptunk jegyzőkönyvet. Nagyjából ismertetek az okok. Felkérem az előadó urat.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Üdvözlöm a megjelenteket. Arról van szó, én úgy gondolom a két a strandot megközelítőleg azonos feltételekkel kellene üzemeltetnünk. Ezzel kapcsolatban mindjárt kifogásolom, hogy mióta a Rigó utcai strand meg van, a Juhász Gy.utcai strand másodrendű strandként van kezelve az álláspontom szerint. Ott időszerű lenne nagyon sok olyan feladatot ellátni, ami elmaradt. Gondolok itt kinti öltöző teljes felújítására, szemetes kukáknak kicserélésére, célszerűnek gondolom, ha a képviselőtársaim is úgy gondolják, hogy a maga vízbejárót ha lenne rá mód úgy felhomokozni, mint a Karabinszky úr idejében,  nagy vonzerőt jelentene. Vannak olyan kisebb dolgok, mint a vízóraakna fedél be van szakadva, azt jó lenne megcsinálni és olyan kifinomult dolgokat, hogy az a strand is rendbe legyen.  A homokozás azért is jó lenne, mert a vízbejárót magának az önkormányzatnak a feladata lenne rendbe tartani, nem a büfé tulajdonosnak. Térjünk rá a büfé üzemeltetésre. A Kovács Andreával az előző testület 2007-ben kötött egy szerződést, amit ez a testület az ide évben felmondott. Ez a felbontott szerződés pontosan meghatározza, hogy a büfé tulajdonos mekkora területet jogosult használni a strandterületből. Ezzel szemben gyakorlatilag úgy néz ki a dolog, hogy az egész strand felett rendelkezik. Bárhová székeket, asztalokat pakol ki, reklámtáblákat, különféle építményeket helyez el a strandterületén. Gondolok itt a hullámpalás faépítményre, a klinger téglával felfalazott ott a strand közepén a falra, megnagyobbította a teraszrészét egy farámpával,  sőt ha úgy gondolta önkényesen lezárta  az egész strandot,  mert ő zártkörű rendezvényt tartott. Időnként nem fizet bérleti díjat, néhány évet. Tömören ennyi, ha erre a Kovács Andrea tudna reagálni!

Dolgos János polgármester:  Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy ezzel a stranddal kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

Kárpáti József képviselő: Én úgy gondolom, hogy nem is ezekről kellene beszélni, mert nem ez a dolognak a lényege.  Amiből ez kiindult, ezt vissza kell pörgetni egy évre és akkor lehet, hogy megtalálnánk a megoldást. Gyakorlatilag odáig fajult a nyáron, hogy évközben felmondta  a  szerződést, amit a vállalkozó nem fogadott el. Utána jöttek-mentek a levelek és egyéb dolgok.  A korábbi anyagok – most már egész dosszié van erről az ügyről-  pedig hát röviden is el lehetett volna ezt az egész ügyet intézni, csak hát ehhez kellett volna az együttműködés.  A legutóbbi testületi ülésen is a határozati javaslat alapján a polgármester úr kapott  volna egy megbízást a felépítményre vonatkozót. De ezt nem is egészen értem, végül is az épületről vonatkozó  bérleti szerződéstervezet kidolgozására. Én itt az anyagban nem látok. Gyakorlatilag  egyeztetés kellett volna a 2001-2003-as időszak befizetéseiről. Megint egy ilyen zavaros időszak volt. Bizonyos információkkal én is rendelkezem, amikor még a Németh Pál - aki időközben elhalálozott-  uralta, illetve kibérelte  annak idején ezt a területet. Két félnek az együttműködése úgy lenne helyes, hogy még  tíz éves dologról is beszélünk és ezt így nem tudom elfogadni ebben a formában. Akkor hol volt az önkormányzat, hol volta hivatal, hogy itt éveken keresztül is, vagy akár a 2010.évet nézem,  az előkert bérleti díjaként a Juhász Gy.utcába nincs befizetés. Kérdem én, hogy miért nincs? Ki a felelős? Ki okozta ezt, hogy nincs  befizetés? Korábban minden évben van. Ezekre  a kérdésekre itt nincs válasz.  Azt nem tudom pontosan meghatározni és e körül pörgök én, hogy miért van felbontva  a szerződés,  mi az oka? Hogy van megindokolva a szerződésnek a felmondása évközben? Mikor egy nyári üzemről van szó, strandról van szó, ami éppen nyáron üzemel. Akkor teszünk olyat, akkor miért nem mondtuk fel  januárban  vagy novemberben. Természetesen én úgy tudom elképzelni, hogy megfelelő indokok mellett, mert a szerződés az szerződés mindenki részéről. Egy aláírt szerződés van 2008-as dátummal, amit a polgármester úr is aláírt, a korábbi testület egyhangúlag  elfogadott. Jól dolgozott, pontosan, hogy kinek mi a feladata és van egy olyan pont a szerződés egyik pontjában,  hogy egyesség. Tehát akár milyen vitás helyzet lép fel, egyezkedni kell a két félnek. Tudomásom szerint itt semmiféle egyezség nem történt. Se évközben, se később. A vállalkozó és önkormányzat között. Egyáltalán tisztázni a viszonyokat, hogy mi okozza ezt a helyzetet. Kicsit kitérve, hogy egyenlősdi. Én is azt mondom, hogy törvény, rendelet csak egy lehet. Mindenkire érvényes kell, hogy legyen. Én nem tudom elfogadni, hogy az egyik helyen bérleti díjat megállapítunk,  a másik helyen  bérleti díj nincs. Ugye tudjuk, hogy a Rigó utcai strandon nincs, mert az épület ára az a bérleti díj. Nem tudom, hogy  ez jogilag hogy működik – nem vagyok jogász- de azért itt két különböző dolog vetődik fel. Ha ezt  elkezdjük vizsgálni elég érdekes dolgokat és ha a törvényt betűről-betűre beakarjuk tartani, amit nem is lehet Szántódon és sok helyen minden esetben, mert megállapodások vannak, egymás közti elvárások van. A strand üzemeltetője az önkormányzatnak a  jobb keze, megbízottja is. Érdek fűződik mind a két fél részről, hogy ez jól működjön.  Ez az alapvető kérdés  a jövőben is. Nem az felvetés, hogy itt vitatkozunk és egyezkedjünk. Mondjuk ki, hogy ez itt ezért szabálytalan, hogy ez itt nem teljesült a szerződésben és tessék ezt pótolni, vagy kiírni egy új  szerződést, amely mindenki részére szabályozza az új helyzetet. Szerintem az részletkérdés, hogy  a zajrendeletet nem tartja be vagy a tisztántartást. A Juhász Gy.utcai strand az nagyon régóta strand, amióta a falu létezik 97.április 15-től biztos, hogy strand, sőt azt megelőzően is strand volt. Itt a testület előtt, ez idő alatt – hisz kezdettől fogva itt  vagyok- nem volt olyan nyílt beadvány, felvetés amit a testületnek meg kellett volna tárgyalni és el kellett volna marasztalni, vagy fegyelmi eljárást indítani a strand üzemeltetőjével szemben. Azt mondom ezeket a lényeges kérdéseket kellene megbeszélnünk és helyre tenni. Ahol hiba van elvégezni, jogilag korrigálni, olyan módon hogy a két fél megállapodást köthessen.

Rudolf Nándor ÜB elnök: A Kárpáti képviselő úr által elmondottakra annyit szeretnék reagálni, hogy azért ketté kellene választani. Amit ő elmondott, az való igaz,  az elsősorban az önkormányzatnak az érdeke. De minekünk teljes mellhosszal kell képviselni az ott strandolóknak az érdekeit. Maga a strandoló aki ott strandol kevésbé nem érdekli a bérleti díj, meg hogy fizetett-e a bérlő. Hanem ő csak maga a strandolási lehetőségét tartja szem előtt. Mikor én azt mondtam, hogy a zöldterület maradjon szabad, semmi ne legyen kipakolva, kirakva. Legtöbbször a családosok többször jelezték felém mikor lent voltam, főleg a kisgyerekesek hogy ők nem asztalokat, székeket és reklámtáblákat  akarnak kerülni, hanem a zöldterületet szabadon szeretnék használni. Amit a Józsi bácsi elmondott, az az önkormányzat érdeke elsősorban.  De nekünk képviselőknek a strandolókat is kell képviselni.  Igény van rá, hogy a zöldterület teljesen egész évben szabad maradjon és kifogásolják az éjszaki banzájokat is. A strand lezárást meg legfőképpen. Amit meg tetszett mondani, hogy  az a borzasztó, precízen kidolgozott  előző szerződés olyan,  hogy némely pontjában olyan előző pontra  hivatkozik, amit nem  is tartalmaz a szerződés. Hivatkozik egy 1.2 pontra és nincs  benne 1.2pont.  Azért még sem olyan precíz ez a szerződés.

Dolgos János polgármester:  A két hozzászólásból is látszik tulajdonképpen, hogy miért ügy ez az ügy.  A bérleti ügy a Rigó utcai és a Juhász Gy.utcai. A másik hibázás pedig az, hogy gyakorlatilag  nem két ilyen bérleti ügyünk van, hanem három  van egy fagylaltozó épületünk  is. Amely szintén közterületre épült, szintén van szerződésünk. Gyakorlatilag ilyen szempontból úgy tudnám elképzelni, hogy  ennek a szerződéssel tisztába tevésnek akkor volna teteje, ha a testület úgy határozna, hogy. Miért lett felmondva? Azért lett felmondva nyáron, ha a szerződést elolvastad, akkor abban benne van hogy mennyi a felmondási idő. Gyakorlatilag az idei szezont nem zavarta, a jövő évi szezonra pedig tisztába kell tenni, hogy a vendégek ne érezzenek semmit se. Az elkövetkező időszakot arra kell felhasználni, hogy  hozzáértő jogi személyek igénybevételével, olyan szerződéstervezet készüljön és kerüljön a testület elé,  amely kiállná az idő próbáját. Mert mi volt eddig? Eddig az volt, hogy a körjegyzőségben elkészült egy   szerződéstervezetet, bejött a testület elé és a testület döntött. Jelenleg az sem tisztázott, hogy a Juhász Gy.utcai strandon  esetleges fizetési kötelezettségek és egyéb dolgok teljesültek-e  az előírás szerint ahogy kellett volna teljesülni, mert ha ne adj Isten nem teljesültek, akkor nagyon súlyos következményekkel járhat. A másik pedig gyakorlatilag arról van szó, hogy mindegyik  terület forgalomképtelen terület, tehát az önkormányzatnak valamikor vissza kell kapnia ezeket a területeket. Ez a Rigó utcai strandon nem kétséges, mert meg van határozva hogy mikor. Ezt nem látom a Juhász Gy.utcai strandnál. Vannak hiányok. Én azt javaslom, hogy  itt van a két érdekelt, de hiányzik a fagylaltos, azt is fel kell venni, mert az sem maradhat ki. Hallgassuk meg a két üzemeltetőt és visszakérem a szót azzal a javaslattal majd, hogy nekünk meg van a jogi képviselőink – nem a körjegyzőséget  terhelnénk ezzel a munkával, hanem  a képviselőtestületnek a  szája íze szerint és a község érdekét figyelembe véve olyan megállapodást készítsenek elő, amennyiben ezt változtatni kell a jelenlegit, amely község érdekeinek is megfelel.

Kárpáti József képviselő: Még szeretném kiegészíteni a mondandómat, mert  itt a hivatali dolgozók erőteljesen és sok munka van benne, meg a bizottság is. Különböző kimutatások készültek amit  lehet, hogy a vállalkozók nem is ismernek. Itt azért  le van írva fehéren-feketén, hogy  sőt van ami nem is látszik ebből ami megtörtént. Ugye a Juhász J.utca esetén  a földhasználati felépítmény alatti területre  befizetett a vállalkozó az évek során 674  e Ft-ot, aztán közbe meg lett született a szerződés. Bérleti  díjként  befizetett közel 600 e Ft-ot az évek során. Itt már jelentős mértékben az önkormányzat kasszájába befizetett. A Rigó utca esetében nem nagyon látok befizetést vagy alig. A vízdíj kifizetések, vízdíj mennyi volt önkormányzati szinten egymillió forint. Azt mondtuk, hogy a 70 %-át az önkormányzat fizeti, a 30 %-at a vállalkozó. Annak a nyomát sem látom, hogy 30 % be van fizetve. Utána a WC üzemeltetés címén kifizetett  ismét majdnem 900 e Ft-ot az önkormányzat. Ami végül is kényszerhelyzet volt és meg kellett oldani ezt a kérdést, ezt a testületi úgy mondjam, döntések voltak bizonyos dolgok miatt, az ideit azt nem mondanám, mert ott nem volt testületi döntés, de  mégis kifizetésre került és nem beszélve arról, hogy parkolók ügye. Nem is üzemelhetett volna a strand, hogyha a parkolók nem épülnek meg, hisz a műszaki osztály pontosan meghatározta 2009-ben azt hiszem vagy még 8-ban,  amikor megépült nem tudom, hogy hány darab parkolót kell megépíteni záros határidőn belül, egy éven belül. Ami nem történt meg, aztán később még is megtörtént. Ennek nyomán megint nem látjuk ebben a kimutatásban, hogy ugyan 5 parkolót ki kellett fizetni, annak meg is van az egységára 251 e Ft körül, de azt nem látom, hogy a befizetés, a parkolók elszámolása hogy történt meg, hol van  elszámolva, hol van az a megállapodás ami ezzel kapcsolatos. Itt most már ahogy a pénzügyi részét nézzük, az önkormányzat bevételi oldalát nézzük, hogy  honnan milyen bevételhez juthat az önkormányzat, de akkor lehet, hogyha végig pásztáznánk a község vállalkozóit, hisz van sok ilyen, bizonytalan helyzetek máshol is vannak. Tehát  egy olyan dologba mentünk bele, aminek a kivizsgálása nagyon hosszantartó, hisz közben született egy testületi döntés az elmúlt ülésen, hogy ugye kedvezmény, ami a helyi vállalkozásokra vonatkozik, aminek itt van a telephelye, netán helyi lakos is az 50 %-os kedvezményt kapott eddig. Ez ugye megszűnt a testületi határozat szerint, az már nem lesz. Ezt is nem árt tudni a vállalkozásoknak. Én csak azért mondtam el, mert ez a levél is itt van, a hivatal ezzel dolgozott. Egyeztetés ezek szerint még sem volt, mert  papíron nem mutatja ki senki, hogy miért nem lett fizetve 2001-től 2003-ig. Nem .. senki, hogy 2010.évben miért nem lett befizetve, mi ennek az oka, ez is mind pénz. Akkor valaki  hibázott. Ha valaki hibázott, akkor azt kell előhozni és azt mondja meg, feleljen érte.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Józsi bácsi nagyon sietett áttérni a Rigó utcai strandra. Ott tartottunk, hogy a Kovács Andreát meghallgatjuk. A Rigó utcai stranddal amit eltetszett mondani három mondatban elmondom. Csak azért  hallgassuk meg a Kovács Andreát.

Kárpáti József képviselő: Természetesen. Azért jöttek, azért hívtuk meg őket.

Dolgos János polgármester: Azt akarjuk, hogy ez a sok mende-monda valahogy tiszta lapra kerüljön

Dr.Garay Rudolf ügyvéd Kovács Andrea jogi képviselője: Először azt szeretném megkérdezni Polgármester Úr – értem a dolgokat, hogy miért kellet felmondani ezt a szerződést, mert nem volt semmi indokolás a felmondásban?

Dolgos János polgármester: Én úgy érzem, hogy maga a szerződés nem tartalmazott … felmondást. A testület úgy határozott, hogy felmondtuk.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: De miért?

Dolgos János polgármester: Azért mondtuk, fel, hogy új alapokra helyezzük. 

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: 2007-ben kötöttek egy nagyon jó szerződést, Ön írta alá - mint polgármester. Mi volt a probléma?

Dolgos János polgármester: Ez a probléma ami itt elhangzik, hogy a képviselő-testületi tagok nem tudják azt, hogy tulajdonképpen ki, mikor, miért pont ezt a szerződést írták vagy  íratták alá.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: De kivel íratatták alá? 2007.március 27-én Dolgos János polgármester írta alá. Kiíratatta magával alá?

Szabó Gyula alpolgármester: A képviselőtestület. Volt egy határozat, amivel a polgármester aláírja.

Dolgos János polgármester: Amelynek az egyik tagja az Andreának a keresztanyja.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd:  De mi a probléma ezzel az egésszel?

Dolgos János polgármester: Ilyen egyszerű!

Rudolf Nándor ÜB elnök: Szólhatnék hozzá!

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Tudja mi a probléma?!

Dolgos János polgármester: Ez a  probléma, hogy a testület zűrzavarosnak látja a szerződés tartalmát.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd:  Ön szerint mióta tart a bérleti szerződés? 1995 óta. Szerintem nem mindegy.  Semmilyen probléma nem volt.  A Kárpáti képviselő úrnak abszolút igaza van. Itt az egész szerződéssel úgy kellett volna eljárni, ahogy a polgári jog előírja. Gyakorlatilag  én szerintem mindenkinek ismernie kell, főleg egy  képviselőtestületnek. Épp ezért, ha az Andreával lett volna valami probléma, akkor le kellett volna ülni, meg kellett volna mondani, hogy mi a probléma. Ezt a szerződést akkor simán lehetett volna módosítani.  Nem pedig indokolás nélküli felmondást kellett volna küldeni neki tavasszal, mikor semmilyen probléma elvileg nem is lehet, hogy majd nyárra felmondjuk a szerződést. Ez az egyik része. Ha ilyen befizetési problémák vannak vagy nem tudom  mik a  problémák – én úgy vettem észre, hogy gyakorlatilag az a fő probléma, hogy hozott egy rossz döntést szerintünk  a képviselőtestület. Szerintem ez a felmondás nem felel meg jogilag  semmilyen módon a dolgoknak. Teljesen  értelmetlen. A strand megfelelően látta el mindig a feladatát.  A legnagyobb megelégedésére a vendégeknek. Mindig rendbe volt minden. Éppen ezért volt meglepő és váratlan amit az önkormányzat döntött, hogy felmondja azt a bérleti szerződést, amitől gyakorlatilag elesik egy bevételtől polgármester úr is és a képviselőtestület ezen keresztül is, a szántódi lakosok is elesnek ettől a bevételtől. Nem  értjük, hogy mi a probléma? Mert ha azt mondták volna,  hogy  azért mondjuk fel, mert ezért- és ezért és ezért , akkor nyilván ennek meg lehetne a módját választani .  Sokkal normálisabb megoldás lett volna, ha többször – egy éve levelezek a polgármester úrral , egyszer nem fogadott minket, egyszer nem tudtunk ide bejönni, hogy megbeszéljük a dolgokat. S mindig lebegtette van  majd egy  szerződéstervezet. Szerződéstervezetet nem kaptunk.  A 2007-es szerződést nagyon sok szerződés előzte meg. 2007-es bérleti szerződés  teljesen jó. Leírja, hogy a Kovács Andrea hány m2 használ, leírja, hogy ezért mennyi a bérleti díj és leírja, hogy  mennyi bérleti díjat kell fizetni a mindenkori  önkormányzati rendeletnek megfelelően. Ezek szerint az 50 % kedvezményt megvonták az itteni  vállalkozótól. Ezt Önök tudják, hogy miért csinálták. Én biztos nem tettem volna ilyet. Helyi szinten a helyi vállalkozókat támogatnám- de ez az Önök dolga nem szólhatók bele.  Nyilván mindig vállalja, hogy fogja fizetni az általa használt négyzetmétert a 114 m2 + 3,6 m2 fagylaltra a mindenkori rendeletnek megfelelő bérleti díjat. Az lenne a kérésünk, hogy mindig ugyanolyan mércével mérje a tisztelt  önkormányzat . Tehát a másik strandnak a feltételeit  akár a visszatérítésre, akár a WC használati díjat ugyanúgy vegye mind a két strandon meghatározva a  négyzetméter bérleti díj. Mind a két strandon, mind a két vállalkozó és az egyéb vállalkozók vonatkozásában is, akik nyilván üzemeltetnek ilyen helyiséget.  A bérleti díj  egyenlő legyen, mint ahogy  ezt a törvények is meghatározzák. Ennyi lenne a kérésünk tisztelettel. Azok a dolgok pedig az Andrea által elmondottak, én is lejárok a strandra, én is észlelem a dolgokat.  Az amit mondott a képviselő, azok nem igazak, azt vissza kell utasítani. A zöldterületet hogyan lehet elfoglalni?     Nem is értem az ezt az egészet. Nem jól mondja a képviselő úr. Egy igaz:  vendégeknek a jobb üdülése érdekében  napernyőket tettek ki az ő saját kérésükre. Fák sincsenek, hogy árnyék lenne a 40 fokban. Az ő kérésükre lett az odaépítve. A befizetések vonatkozásában: kérdezném is tisztelettel: 2011-2003.évek vonatkozásában nem tudunk nyilatkozni.  Két ok miatt is: egyrészt nem is a miénk volt a dolog, tehát az ügyfelemé. Sajnos az néhai Németh Pálé volt,  tőle kellene számon kérni, hogy volt-e   befizetést vagy nem.  Ez több mint 5 év volt, tehát a jog segítő kezet sem ad a behajtására vagy peresítésére. Ez az egyik. A 2010-el kapcsolatban az ügyfelem mindig befizette a bérleti díjakat, amióta ő fizeti. 2003-tól kezdve, speciel nem tudom. Végig befizette, sőt 2011-re is befizette, ennek ellenére az önkormányzat befogadta. Azt állítva, hogy felmondták a szerződést, elfogadták a bérleti díjat, így a bérleti jogviszony egyrészt folytonos. Másrészt mivel nem utalták vissza neki, nyilván úgy tekintjük, hogy ez a bérleti jogviszony továbbra is fennáll.  2010.év vonatkozásában pedig azt kérném szépen, hogy kérném szépen  azt a számlát, amit megküldött az önkormányzat számlát az ügyfelemnek.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Reagálhatnék erre?!

Dolgos János polgármester: Valami félreértésben van az ügyvéd úr! Először is a képviselőtestületi tagunkat nem fegyelmezi, nem utasít vissza semmit, mert ha még egyszer így nyilatkozik, akkor kiküldöm a teremből.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ehhez nincs jogod!

Dolgos János polgármester: Ahhoz, hogy nekem mihez van jogom azaz én dolgom.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Akkor te menj ki! Nincs jogod polgármester úr! Akit te ide meghívtál, kötelességed végig hallgatni.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Maradjunk a bérletnél.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ne bohóckodjál! JÓ?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az ülést a polgármester vezeti. Ezen most nem érdemes vitatkozni.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Jegyző Úr! Én nem hiszem, hogy bárkit rendre utasítottam volna. Meghívott vendégként nem is tehetem.

Dolgos János polgármester: Lehazudtolta a képviselőt!

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Én azokat  a vádakat utasítottam vissza, hogy  lehet olyat mondani, hogy a zöldterület be van építve, amikor nincs beépítve.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Reagálni szeretnék rá, mielőtt itt mindenki elájul az ügyvéd előadásától.

Dolgos János polgármester: Várjál már egy kicsit! Meg vannak a parlamentális viszonyok.  Teljesen fölösleges vitatkozni. Itt az előző két képviselő a Kárpáti képviselő és Karabinszky képviselő úr  így hogy hívjákol’ -. ez egy dolog. Nem lep meg . A jelenlegi állapotoknak a kovácsa ők voltak kezdettől fogva és azért van ez a zűrzavar Szántódon ami még mindig van.

Kárpáti József képviselő: Most van zűrzavar.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Most kapaszkodj meg! Ez a fenyegetés és ez ami a politikai hatalommal való visszaélés – amit te kijelentesz!

Kárpáti József képviselő: A jegyzőkönyvbe bele lehet írni!

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Bele lehet írni!

Dolgos János polgármester:  Én már téged kértelek a múltkor, hogy a politikát tegyük kívülre az ajtón!

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Nem tesszük ki, mert te már úgy jötték ide, hogy politikai kérdés az, hogy elbontasz egy 50 milliós ingatlant és oda beviszel zűrzavart, mindenféle hülye  bohóckodással csináltál egy strandot és ez a te teljesítményed. Az, hogy Szántód az itt van az északi fok ilyen fokán az nem neked köszönhető.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Maradjunk a  higgadtságnál. Én az ügyvéd úrnál nem vettem észre, ő  finoman fejezte ki magát, de most már itt túlzásokba megyünk.  Nyugalom.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Azok vagyunk, de mindig kikötünk a Dolgos polgármester részéről, hogy visszamenőleg személyeskedik.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Ilyen kifejezéseket használ, hogy zűrzavar?! Azért vagyunk itt,  mert  ő csinálta a zűrzavart,  a képviselőtestület… indokolás nélküli felmondást.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Pontosan, ott az aláírás.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Ez okozza a zűrzavart. Nincs indokolás.

Dolgos János polgármester: A szerződés tartalmazza, hogy meg kell indokolni a  felmondást?

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: A polgárjog tartalmazza, hogy a rendes felmondást meg kell indokolni, az azonnali felmondást.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Az ügyvéd úr pontosan hallotta a szavaimat, hogy mik a kifogások. 114 m2 nem tartja be a kedves ügyfele, kipakolja az asztalokat, a székeket a zöldterületre. Nem tartja be. Önkényesen lezárta a strandot. Nem tartja be a szerződést. Amikor a zártkörű rendezvényt tartotta, vannak róla iratok, bizonyítékok.  Nem lehet a csillagokat letagadni az égről ügyvéd úr. 

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Mikor zárta le konkrétan?

Rudolf Nándor ÜB elnök: Se éjszaka, se nappal nincs rendelkezési joga a községi strand fölött.

Hangzavar.

Szabó Gyula alpolgármester: Nyáron.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Itt vannak a papírok. A nyár folyamán valamikor.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: De mikor?

Rudolf Nándor ÜB elnök: Ez jogászkodás!  Uram! Tény, hogy lezárta önkényesen, biztonsági őrökkel. Uram, ön elakarja játszani, hogy nem veszt tudomást a tényekről!

Dolgos János polgármester: Én azt kérdeztem az előbb, szükség van erre? Nincs szükség erre.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Elnézést! Tisztelettel! Azért azt hagy jegyezem már meg, hogy ezt  így nem lehet vezetni egy ülést. Itt olyan vádak hangzanak el, nyilván azért … a Kovács Andreával, hogy  gyakorlatilag megbeszéljük a dolgokat, vagy legalább is észrevételeket tegyünk.  Nem is értem, hogy ennek milyen jelentősége van. Hiszen a polgármester úr véleménye szerint felmondták a szerződést. Akkor nyáron kizárja le, hogyan és mikor?  Egyébként válaszolva nem volt lezárva. Rendőrök biztosították a helyszínt egy óra időtartamban. Amit nem a Kovács Andrea csinálta, hanem egy olyan vendég, aki ott tartotta az esküvőjét és ő intézte. Beszólt ide a polgármesteri hivatalba, sőt még a rendőrségtől is engedélyt kért. Ő intézte, nekünk ehhez semmi közünk nincsen.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Uram! A terület az önkormányzaté. Ne akarjon hülyének nézni! Az önkormányzat tulajdona!.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: A rendőrség zárta le.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Megtudom mondani dátumra is, mikor volt a lezárás.  Ügyvéd úr! Világosan, mikor indokot keresett , elmondtuk, hogy az ügyfele nem tartja be a szerződést, az ön által istenített szerződést.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Nincs leírva!

Rudolf Nándor ÜB elnök: Most hallotta! Megfogja kapni írásban is.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Saját magunk is ilyen szempontból egy kicsit csapdába kerültünk. Ptk.keretébe tartozó ügyet nagyon nehéz képviselőtestületi ülés keretében tárgyalni. Közben a polgármester úrral egyeztettünk. Nincs értelme,  korábban arról volt szó, hogy egy munkamegbeszélés formájában. Az lett volna a célszerűség, jelen van minden képviselő, így próbáljuk, de úgy látom, hogy elmérgesedik a helyzet. Javasolnám amit a polgármester úrral megbeszéltünk, hogy nem a körjegyzőségi jogi munkatársnőm, a helyettesem az aljegyző nővel, hanem az önkormányzat jogi képviselőjével  és az ügyvéd úrral közösen folytatják majd  ezt a kérdést, mind a három strandra vonatkozóan, mert így csak a testületi ülés elmérgesedne ilyen szempontból. Nem igen találom célszerűnek  ezt. A polgármester úr megfogalmazza ennél pontosan.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Ha a jegyző úrnak ez a véleménye, én abszolút csatlakozom hozzá. Ha bármilyen- azt föltudom ajánlani az Andrea nevében is- probléma van a stranddal kapcsolatban azt mi megoldjuk. Ha az a kérdés, hogy ne tegyük ki a napernyőket, ne legyenek árnyékban a vendégek, ha ehhez a képviselő is ragaszkodik, ezt nyilván megfogjuk tenni és többet nem tesszük ki például a napernyőket. Ha azt mondják, hogy vigyek el dolgokat, akkor elbontjuk azt a klinger téglásat amit a Németh Pali csinált oda és 95 óta senki nem szólt egy szót sem érte. 95 óta. Amin könyökölnek az embereket és eszik a kajájukat.

Dolgos János polgármester: Ügyvéd úr valamit nem ért! Itt arról van szó, hogy a jelenlegi szerződés nem felel meg a képviselőtestület érdekeinek.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: De mi nem felel meg?

Dolgos János polgármester: Nem felel meg. Új alapokra akarjuk. Majd megfogja tudni. Nem felel meg. A kimutatások alapján  ezt tudták összehozni. Zűrzavaros minden útja a strandnak. A terület használat nagysága, a bérleti területekért fizetett összeg, a másik épületért fizetett összeg, mikor fog  elmenni onnan az épület, mikor kapjuk vissza a területet?!

Dr.Garay Rudolf ügyvéd:  Milyen terület, épület?

Dolgos János polgármester:  Van-e még valamit amit elakarnak mondani a stranddal kapcsolatban?

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: De milyen építményről beszél?

Szabó Gyula alpolgármester: Egy dolgot akarok mondani, hogy egyet kell érteni jegyző úrral. Jogi képviselővel szemben egy  jogi képviselő kell, hogy legyen a testület mellett, mindenféleképpen. Ez az egyik. A másik amit nem tetszett érteni, hogy itt arról van szó, hogy egy testületnek  van egy elvi állásfoglalása, hogy egy új szerződést szeretne készíteni, kötni Önökkel.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Elnézést! Önök is vállalkozók úgy tudom. Önök is kötnek nap mint nap szerződéseket. Ez egy pofon egyszerű szerződés. Arról van szó, hogy a Kovács Andrea 114 + 3,6 m2 bérel,  ezért fizet bérleti díjat. Ez a szerződés. Én azt hiszem, hogy ez nem egy olyan bonyolult szerződés, amit egy  ügyvéd sem kell. Gyakorlatilag  még ügyvéd sem kell. Olyan  szerződés, amit két fél – más is kiadja a lakását, itt a Balatonnál előfordul, hogy kiadják bérletbe az ingatlanokat, elég sűrű- ez nem egy titkos szerződés, ami túl bonyolult lenne. Itt  arról van  szó, hogy 114+3,6 m2 bérel Kovács Andrea az önkormányzattól, ami más célra gyakorlatilag használhatatlan. Hiszen ez hozzá van építve a házhoz. Ez klinger téglával van kirakva. Többet nem is tudna használni fizikailag sem. Bocsánat viacolorral van kirakva. Ez nem olyan bonyolult szerződés. Ettől nem értem és abszolút érthetetlen vagyok – hacsak nincs valami mögöttes érdek, amit akár a vezetőséget, a képviselőtestületet. Senki nem akarok én gyanúsítani semmivel, csak amikor kap az ember egy indokolás nélküli felmondást  1995 óta folyamatos jogviszonyban úgy, hogy semmit nem csinál, semmiféle probléma nincs,  soha nem jött oda senki az önkormányzattól, hogy apukám- anyukám ez  és ez a problémám és légy szíves csináld meg. Soha egyetlen írásbeli panaszt nem kapott. Soha életében  egyetlen rossz szót nem kapott, sőt kiválóan üzemelteti a standot, sőt ellátja azokat a feladatokat is amit az önkormányzatnak kellene súlyos pénzekért ellátni.  Tehát a szemétösszeszedéstől, az összepakolásig. Persze ez nyilván más kérdés, erre korábban voltak megállapodások. Én azt hiszem ezek után csak az merülhet fel az emberben, hogyha kap egy ilyen dolgot, hogy valami mögöttes  érdekek vannak. Hiszen ezt le is írtam a levelemben polgármester úrnak. Ezt azért mondom a tisztelt képviselő úrnak, hogy én nem látom olyan bonyolultnak ezt az egyszerű bérleti szerződést, ami ilyen intézkedéseket indukálna. Nem tudom mi az érdek , abszolút nem értek hozzá, hogy mi az érdek. Mi azért vagyunk itt, ha bármilyen probléma van és azt hittem, hogy ezeket fogjuk megbeszélni. A rendőrök zárták le egy órára a dolgokat, a vendég intézte. Ha ez olyan nagy problémát jelent, akkor fel kell őt jelenteni vagy meg kell tenni a jogi lépéseket. A másik része …

Rudolf Nándor képviselő: Ügyvéd Úr! Ha megkérhetem akkor csak igazat mondjon. Itt  a dátum.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Hány alkalomról van szó?

Rudolf Nándor ÜB elnök:  Az előbb még másról beszélt, hogy nem az ügyfele.

Hangzavar.

Dolgos János polgármester: Nem azért vagyunk itt, hogy ilyen pitiáner dolgokon elmenjünk.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Ő mondja a magáét mint a magnó, nem veszi tudomásul, hogy a 114 m2 nem tartja be az ügyfele. Nem veszi tudomásul, hogy az ügyfele nem tartja be a 114 m2. Hiába mondja magáét mint a papagáj, a tényeket nem veszi tudomásul. 

Kovács Andrea: Nándi mire gondolsz?

Rudolf Nándor ÜB elnök: Amit mondtam, hogy kipakolod az egész mindent a strandot.

Hangzavar.

Dolgos János polgármester: A Juhász Gy.utcai strand ügyet ezennel lezártam. Menjünk a másik strandra a Rigó utcaira strandra.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd:  Utolsó mondat. Ha bármikor tudunk bérleti szerződés vonatkozásában  tárgyalni, akkor állunk rendelkezésre.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az önkormányzat jogi képviselőJÉVEL.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Egy éve várjuk ennek a lehetőségét, legalábbis mi.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Időpontra nem tudok nyilatkozni, nem a mi jogtanácsosunk, hanem az önkormányzat ügyvédje fogja képviselni.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Egyet kérek, hogy ugyanolyan szerződés, ugyanolyan feltételekkel szeretnénk aláírni, mint a többiek. Hiszen az egyenlőbánásmód…

Szabó Gyula alpolgármester: Egyetlen gondolat. Előfordulhat, hogy különböző strandnál különböző konstrukcióval készül.

Dolgos János polgármester: Megkérdezem, hogy van-e még valamilyen hozzászólás ehhez az ügyhöz?

 Ha nincs akkor lezárom.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Én csak annyit szeretnék, hogy mielőtt elkezdünk annyira  egymás torkának esni, azért várjuk meg az új szerződéstervezetet, mert azért ott a cél nem az, hogy hogy tudjuk egymás kinyírni, de várjuk meg.

Dr.Garay Rudolf ügyvéd: Elnézést képviselő úr! Tavasz óta polgármester úrnak írtam két vagy három levelet. A legutolsóra nem is kaptam választ, gondolom hivatali elfoglaltságbeli okai voltak.  Min mehet a vita, hogy mennyiért adják a m2-t.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Nem arról szól.

Dolgos János polgármester: Zárjuk le.  Köszönöm szépen. A másikat a Rigó utcai strandnál  mondja el Elnök Úr, hogy mik  azok a kérdések amelyek felmerültek és tisztázásra várnak. 

Rudolf Nándor ÜB elnök: Hát elég egyértelműnek tűnik. A kimutatásból egyértelműen  kiolvasható, hogy sem vízdíj nem volt fizetve, se parkolók ára. Tömören ennyi. Itt mutatkozik elég jócskán tartozás.

Dolgos János polgármester:  Kérem a Windisch urat mondja el hozzászólását vagy írásban is meg lehet válaszolni.

Windisch József: Van egy érvényes megállapodásom, amelyet 2008-ban írtam, vagy 2007-ben, amikor pályázat útján elnyertem 146 m2-t, ami  telekkönyvileg is a 333/A-ra van írva az én nevemre. Oda meg lett szabva, amit az építési hatóság elfogadott a beépített terasz és az épület nagysága. Én azon kívül mást nem használok. Azon kívül 2008-2009-2010-ben az önkormányzat a  WC használta. Én úgy gondoltam, amikor írtam egy levelet, hogy a parkolót – isten nyugasztalja Holovits úr is tudott róla-   ő is mindig azt  mondta, hogy közös, egységes parkoló lesz. Én saját költségemből bemurváztattam egy bizonyos részt, azért mondták nekem 2008.óta, hogy ne építsem  mert nem ilyet szeretnének, majd eldönti a képviselő- testület. Én ezenkívül mást nem tudok mondani.  Az, hogy én fizettem be a víznek a használati díját, mert 2010.december 31-ig nekem olyan szerződésem volt a megállapodásban, hogy a strandon amit én ott használok, csinálok egyebeket vizibicikli, meg ilyeneket tárolók  nekem arra  nem kell fizetni.  El kell olvasni, a jegyző úr írta alá. A másik pedig én az idén kifizettem a vizibicikli használati díját. Vízóra lett felszerelve ahogy felépült az új WC. A megállapodásunk úgy szólt,  hogy a három évben én még jutányosan is számoltam,  mert hacsak 90 napra vesz egy  embernek minimális béresnek én  488 e Ft-ot kértem az önkormányzattól erre az évre. Az elmúlt  három évben egy fillért nem kértem volna a WC  karbantartására, ami  napi 8-10 órát vesz igénybe. Azért nem számoltam. Úgy számoltam ki amikor  parkolóba volt, hogy csak a bérlet 300 e Ft-ot kértem a  női – és férfi WC-nek a használatáért.  De ez  mivel előbb megépült a parkoló  így ez csak kilencszázezer.  De akkor  ha az úgy van számoljuk a három évnek az ott lévő   alkalmazottnak aki minden órában tisztában tartotta a WC-t, soha nem volt rá semmiféle panasz.  Nem tudom, engem nyáron egyszer behívtak a főszezonban ezzel kapcsolatban. Vártam azt, hogy a képviselőtestület majd dönt. Én nem tudom mit lehet még ehhez.  Nekem egy érvényes 2008-as megállapodás van. Nekem nem olyan mint az Andiéknak.  Nekünk nem bérleti szerződést kell fizetni, hanem 25 év után  az önkormányzat tulajdona lesz és hogyha  ez is bent van a szerződésben én még élek vagy családtagjaim akarják tovább bérelni, akkor  majd bérleti díjat fognak fizetni az egészért. Ezt mondják meg,  hogy mennyi az a három évre a vízdíjam, mert idéntől már vízóra van felszerelve. Mást nem tudok csinálni. Annak idején saját költségem elvittem a csatornát, ami az új WC, a nyomóvizet amin az új WC lett, a vizes aknát én csináltam. Ez már megy tavaly óta, mióta az új képviselőtestület meg lett választva. Én  várom ugyan úgy, mint ahogy a Kovács Andi  mondja  meg bármelyik képviselő, a Kárpáti úr , vagy akárki is. Attól függetlenül azért  meg lehet nézni, én nem csinálok véletlenül se olyat mint az Andi, hogy éjszakai mulatozás, engem megkértek, hogy a padokra vigyázzak, mindent elzárok, még mi – nem akarom mondani szép szó.  Üljenek össze, egy jogi képviselőt én is hozok leülünk és megbeszéljük.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Reagálhatok!

Windisch József: Idehívnak, azt hittem, hogy jutalmat kapok  és lebasznak.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Hát csak a lényegről nem beszéltünk, attól a tény az úgy néz ki, hogy tény marad. Az öt parkoló árával tartozol.

Windisch József: Hogy tartoznék már! Maguk tartoznak nekem!

Rudolf Nándor ÜB elnök: Milyen apropóból?

Windisch József: Milyen apropóból? Három évig használtak egy WC-t.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Ki  lett fizetve minden évben. Az idén is közel 500 e Ft. Itt van a kimutatás.

Windisch József:  Az idei lett kifizetve. Mutassák meg papíron!

Rudolf Nándor ÜB elnök: Itt van papíron a kimutatás. Meg lesz mutatva. Tartozol az öt parkoló árával, az idei 500 e Ft-ot is felvetted.

Windisch József: Dehogy tartozom!  Hol fizetett nekem az önkormányzat egy fillért is azért, hogy a WC-t használta, meg annak az alkalmazottnak a bérét?!

Rudolf Nándor ÜB elnök: Itt van 200 e, 200 e, az idén 488 e Ft úgy, hogy  bezártad a saját vizesblokkadat, a miénket  használtad. Nem volt jogod bezárni. 

Windisch József: Ha én nyitva lettem volna este 8 óra után, akkor  tudja az enyémet használni, ott van, meg van csinálva.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Maradjunk annyiban, hogy a parkoló…

Windisch József:  Mutassa meg nekem valamikor, hogy az önkormányzat ..

Rudolf Nándor ÜB elnök: Idefigyelj! Vízdíjat miért nem fizettél? Amióta büfét létesítettél, vízdíjat nem fizettél!

Windisch József: Ilyeneken vitázni.  Adjanak egy számlát és kifizetem. Kifizetem! Az én órámról ment a víz. Az én órámról.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Az az óra állandóan a  vizműnek a nyilvántartása szerint az önkormányzat órája. Nem ment a te órádon keresztül semmi.

Windisch József: De idéntől már megy!

Rudolf Nándor ÜB elnök: De elfelejtetted  kifizetni a vízdíjat!

Windisch József: Nem felejtettem el! Nem hozták oda a papírt. Most könyörögjek térden állva itt neked vagy  a polgármesternek adjál  már végre hagy fizessek. Meg lett állapodva, le lett írva papíron. Olvasd el.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Csak nem lett teljesítve!

Windisch József: Polgármester úr elmegyek.

Dolgos János polgármester: Jó. Köszönöm.

Windisch József elhagyja az üléstermet.

Kárpáti József képviselő: Kár, hogy elment. Az az igazság, hogy megint visszatérünk  az alaphelyzethez, hogy hasonlítgatunk az almát az almához, aztán a végén a körte lesz. Fekete-fehéren le van írva minden. A Nándi nagyon szépen elmondta. A hivatal kigyűjtötte, lehet, hogy még ennél többet ki lehet gyűjteni. Itt csak az önkormányzat fizetett a Windisch Józsefnek. Ő nem fizetett az önkormányzat felé semmit. Ennek  ellenére megkapott 170 m2 területet 25 évig  ingyen és bérmentve használja. Ugyanazért a területért  Kovács Andrea pedig fizeti a bérleti díjakat. Még egy kérdés: WC használat. Itt jól látjuk, hogy az idén 488 e Ft-ot kért, azért hogy alkalmazott legyen. Dehogy alkalmazott! Mi is tudtunk volna alkalmazni lehet, hogy háromszázezerért  arra a három hónapra. Egy alkalmazottat, az is takarította volna azt a WC-t. Járok ott naponta a területen, látom, hogy mi zajlik és gyakorlatilag itt mi vastagon, keményen megfizettük. A Kovács Andrea  esetében a 16 év alatt hányszor  forintot fizettünk ki  WC használatért vagy WC kezelésért vagy valamiért. Ott az önkormányzatnak semmi dolga  nincs, azzal hogy WC díj és a saját vizét használja, mert abba a házba melyben a WC-t üzemelteti  külön vízóra mérés alapján megy be a víz, és ha azt most visszapörgetnénk a 16 évre hány köbméter  ment abba vízórába, nem tudom, hogy hány éve van felszerelve, egy külön almérő van. Minden évben egy jegyzőkönyv alapján leolvasásra került a vízóra minden szezon végén, a hivatalba be lett hozva és tavasszal ki lett vive. TEhát az teljesen szabályszerűen az utóbbi időben már, de korábban  meg aztán a strand vendégeinek a WC használatát  az önkormányzat egy fillért sem  fizetett a 16 év alatt. Az Andrea zsebére ment, én azt állítom és tudom. Határozottan. Ők szedik össze a szemetet a területen, hiába keverünk bele mindent, tudom, mert ott voltam 11 évig a területen és minden reggel mentünk a zsákokért ami szépen ki volt rakva a strand elé. Ez volt.

Dolgos János polgármester: Képviselő Úr! Azt hiszem az előbb megbeszéltük azt, hogy a Juhász Gy.utcai strandot az lezártuk. H a a Rigó utcai stranddal van még valami mondani valód?

Kárpáti József képviselő: Csak hasonlítunk itt, hasonlítunk!

Dolgos János polgármester: Nem kell összehasonlítani.

Hangzavar.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Csak ezzel az a probléma, mert én a Németh Palitól tudom, mert nagyon jóban voltam vele, hogy amikor  Zamárditól megkapták az engedélyt a büfére meg minden, kiemelt  jelentőségű kikötés volt, hogy a WC-t a büfé fogja biztosítani a strandhoz.

Dolgos János polgármester: Lezártuk. VAn-e még valakinek a Rigó utcai stranddal kapcsolatban valami? Nekem az a javaslatom..

Kárpáti József képviselő: Elnézést. Még egy mondat. Végül is az önkormányzat egy tejelő tehén itt a Rigó utcai  strandon - én úgy veszem észre. Itt a milliókat, fizetünk, meg ha ez az álláspont marad fogunk is a jövőben, mert a Windisch továbbra is azt mondja majd 500 ezeért fogja majd kezelni a WC-t. Tisztábba kell tenni a dolgokat- én úgy gondolom. Különösebb kivánságom nincs.

Dolgos János polgármester: Erről van szó.

Szabó GYula alpolgármester:  WC-vel kapcsolatban egy döntés, hogy  egy ember alkalmazunk például a kerékpárútra és a WC-re, jövő évtől megszavazzuk és akkor jövőre úgy lesz. 

Kárpáti József képviselő:  Rendben van, semmi gond nincs vele.

Szabó Gyula alpolgármester: Ez így működik.

Kárpáti József képviselő: Helyes.

Dolgos János polgármester: Alapjába véve a három épületnek  az önkormányzati érdekek  érvényesítését kell egy olyan szerződésbe egységesen foglalni, ami tulajdonképpen mindenki elfogadott és  megfelelőnek találja. Az, hogy csak az önkormányzatot fejük, fejük az nem megy. Erről van szó.

Kárpáti József képviselő: Erről van szó.

Rudolf Nándor képviselő: Azért a meglévő tartozását tisztázzák az ügyvédek.

Dolgos János polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselőtestület a  következő testületi ülésen jelölje ki a saját jogi személyét, aki tulajdonképpen ezt a három épület  bérleti szerződését előkészíti  és a testülettel összhangban tervezi, elfogadtatja, majd az érdekeltekkel letárgyalja és jogi úton érvényesíti jog képviselővel.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Nem  jogi személy, hanem jogi képviselő.

Rudolf Nándor ÜB elnök: Ezt  csinálhatnánk úgy gyakorlatilag hogy így öten  együtt és a jogi képviselőnk? Együtt kisimítva.

Dolgos János polgármester: Igen. Természetesen.

A képviselőtestület három igen szavazattal, kettő nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőestületének

205/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a soron következő képviselőtestületi ülésen jelöli ki a jogi képviselőjét, aki a három bérleti szerződést előkészíti, a testülettel egyezteti és elfogadtatja, majd az érdekeltekkel letárgyalja és jogi úton érvényesíti.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Rudolf Nándor ÜB elnök: Akkor megkérdezhetem, hogy milyen megoldást javasolnak?

Kárpáti József képviselő: Egy mondat- nem kell jogi képviselő.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Nem kell jogi képviselő. Ez a gond. Ezt ha nem  tudja az önkormányzat, az nagy baj. Megint  be lett csempészve az a folyamat, amit Dolgos János kezdete óta itt  ennél az önkormányzatnál uralkodik. Szórjuk a pénzt. Erről szól. Ezzel nem értettünk egyet. Ha nem tudjuk ennél az asztalnál, hogy kérem szépen ennyi m2-t, ennyi ilyen feltétel, délután ettől -eddig, akkor itt most fel kell állni.

Dolgos János polgármester: Az ügyet lezártuk. Köszönöm szépen.

Dr.Karabinszky GYula képviselő: Azért szavazatunk így.

Kovács Andrea és dr.Garay Rudolf ügyvéd elhagyják  az üléstermet.

2./  Szántód Község Településrendezési eszközei módosításánál ( 3.számú módosítás) felmerült

      kérdés tisztázása.
       Előadó: Koplányi László építésügyi főtanácsos

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Koplányi László építésügyi főtanácsos:  Testületi döntés kell arról, hogy egy épületről a helyi védelem levételre kerüljön.  

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

206/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Szántód község Településrendezési eszközeinek módosításában (3.számú módosítás) a Parti villasor  12.számú, 327 hrsz-ú ingatlanon található  üdülőépületet  a helyileg védett egyedi épített értékek közül törli.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: 2011.december 15.

3./ BAHART részvény elővásárlási jog.

     Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

207/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a Csopak Község Önkormányzata által eladásra felajánlott  Balatoni Hajózási Zrt. összesen 4058 db részvényének vételi jogával nem kíván élni.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
4./ A helyi adókról szóló rendelet módosítása.
     Előadó: Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Önmagamtól nem szerettem volna semmilyen adómódosítást, de nem én akartam, hanem a Parlament.  Olyan dolgokba is belemódosított, ami miatt mindenféleképpen hozzá kell nyúlnunk, akkor is ha nem emelünk, vagy nem csökkentünk.  Kényszerhelyzetbe hozott Parlament, most hozta meg ezt a törvényt. A lényeg, megváltoztatta az adóalanyok definícióját.  Pontosította az adóalany személyét, emiatt módosítani kell.  Pontosította a kurtaxát, és pontosított a kurtaxánál hogy kinek mit, hogyan kell fizetni. Nem érint bennünket, mert törvényi előírás- csak jobban járunk vele.  Az építményadónál itt van az a 4.oldalon a 12.szakasznál a (3) bekezdés az most már nem törvényi előírás, de attól még javaslom bent hagyni. 

Szabó Gyula alpolgármester: Egy fasufnit ne adóztassunk meg.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Van egy törvényi módosítás, mit itt ebben az esetben kiveszi ami eddig adómentes volt, a szociális, egészségügyi, gyermekvédelmi, oktatási, egyházi építmény, helyiség.  Az önkormányzat mentesítheti.

Dolgos János polgármester: Mennyire érinti Szántódot? Most nyári magánóvoda működtetésével kapcsolatban jött levél.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Utólag is tudunk kedvezményt adni.  Kikerült az is belőle, ami korábban benne, hogy gyógy- vagy üdülőhelynek nem minősülő kistelepülésen  fekvő komfort nélküli lakásból 100 m2. Kikerül akkor az a., b., c. Az f.pont szántódi specialitás. Maradjon? Továbbra is fenntartja a testület. 

Dr.Karabinszky GYula képviselő: Az f./pontra vonatkozóan a törvény mit mond?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Semmit, az önkormányzatra bízza. Ha akar ad mentességet, ha nem nem. Most jön a telekadó.  

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az adókedvezményekről?

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A törvény arra nem mond semmit.  A szántódi testület korábban ezeket a számokat határozta meg.  Ha akarnak változtathatnak rajta.  A törvény alkotónak az volt a célja, hogy minél egyszerűbb törvény legyen. Ő nem ad igazából sem kedvezményeket, sem mentességeket, csak nagyon szűken. Önkormányzatokra bízza. Telekadónál érdekes, hogy nem tudom mekkora következményei lesznek. A telekadóra eddig az volt, hogy belterületi üres, beépítetlen ingatlan. Most nem így van. Azt mondta a Parlament, hogy telek az is amin rajta áll a lakóháza, de a lakóház alatti rész mentes, a kert már nem.  Végig kell gondolni.  Ez nemcsak belterület, hanem külterület is, kivéve az aranykorona értékű ingatlan. A testület mondhatja, hogy mentes a beépített ingatlan. Mondhatja,  hogy azt is, hogy nem mentes a beépítetlen ingatlan, de mentes   házhoz tartozó  1000 m2.  Nem érdemes megkutyulni. A  főszabály szerint  maradhat a régi mentességi változat. Törvény alapján mentes:  az épület alatti terület, az erdőművelési ágú belterületi telek , és az  építési tilalom alatt álló telek  adóköteles területének 50 %-a.  Maradjon e a régi szabályozás  mindenhol, vagy van-e  valamilyen.

Szabó Gyula alpolgármester: Maradjon, ne kutyuljunk.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Van még módosítás. A nettó árbevételt újraszabályozta az iparűzési adónál. Bele akar-e nyúlni a telekadónál a testület- ez volt az egyik kérdés. A másikon pedig végig mentünk a szociális és egyéb.

Dolgos János polgármester: Maradhat, bennünket nem zavar.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Törvényi előírásokat átvezetjük.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

SZÁNTÓD KÖZSÉG önkormányzatA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
19/2011.(XII.15.)  önkormányzati rendelete

a helyi adóról.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

5./ Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Az elfogadott 2012-es költségvetésig.

Rudolf Nándor képviselő: Annyit szeretnék kérdezni, hogy ennek van egy olyan pontja: a 2011.évben megkezdett és folyamatban lévő  beruházások tovább folytathatók, az ezekkel összefüggő kiadások teljesíthetők. Ez egy olyan megfogalmazás, hogy egy kicsit kontrolálhatatlanak tűnik. Tudtommal nincs is folyamatban lévő beruházás, ami nincs befejezve. Ez mit akar takarni?

Szabó Gyula alpolgármester: Kerékpárúttal kapcsolatos számlák.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Ha van testületi határozat valamire, arra vonatkozik, ha nincs akkor nem vonatkozik.

Dolgos János polgármester: Ha a tervezés folyamatos, akkor az is.

Rudolf Nándor képviselő: Akár olyat is be lehet sózni, mint a kishajó kikötő. Már így is elég pénzt elvitt és még nincs konkrét döntés, hogy megvalósítsuk vagy ne valósítsuk. Arra is rá lehet sütni, hogy folyamatban lévő beruházás.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Akkor a kishajóra meg kell mondania a testületnek, hogy mi legyen! Önmagában vagy van rá döntés, vagy nincs. Akkor arról kell dönteni, nem pedig az átmeneti gazdálkodást.

Rudolf Nándor képviselő: Beletudsz bújtatni bármit.

Szabó Gyula alpolgármester: Amire testületi döntés van. Érvényes testületi szavazat

Rudolf Nándor képviselő: Ép ez az aggályom.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az, hogy  előző testület vagy nem.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Jó a felvetés.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Kb.február 20-ig, a költségvetés elfogadásáig van -e olyan , amitől  bármelyik képviselő tart.

Rudolf Nándor képviselő: Amit elmondtam. Ezt a mondatot kihúznám.

Dolgos János polgármester: Ott van Erdészet üdülőnek a holnap utáni közgyűlése. Ha úgy nyilatkozik, hogy a Balatonparti sétány kialakításában elkezd tárgyalásokat folytatni az önkormányzattal. Tehát ott esetleg  február 20-ig dönteni, hogy szándékozunk -e megvenni területet vagy nem.

Szabó Gyula alpolgármester: Ahhoz külön testületi döntés kell.

Dolgos János polgármester:  Nem meg az élet és nem is állhat meg. Itt a következő napirendi pontnál bent van a kertészeti terület eladása, a vízgazdálkodási terület eladása. A Balatonparti sétány közterület kialakítása szintén nem ülhet el. El kell dönteni, hogy az ügyvédeket milyen tárgyalásra fogja, mert roham léptekkel  lépni kellene. 

Rudolf Nándor képviselő: Ennek az egy mondatnak a kivétele nem jelent problémát.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: E ltudom fogadni, de ha adódik kiadás, akkor össze kell hívni a testületet. A testület saját magának csinál munkát.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

SZÁNTÓD KÖZSÉG önkormányzatA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
20/2011.(XII.20.)  önkormányzati rendelete

a 2012.évi költségvetési gazdálkodás átmeneti viteléről.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

6./ Dél-Balatoni Regionális  Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásról.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Az a véleményem továbbra is, hogy jönnek a papírok ész nélkül a Zöldfoktól, mindennap egy-kettő. Én nekem az a véleményem, hogy ezt a háborút elkezdtek Tab és Siófok ezt   meg kellene várni, hogy melyiknek lesz nagyobb hadserege, akkor majd ahhoz igazodunk,  illetve azt mérlegeljük. Aki ezzel egyetért?

Szabó Gyula alpolgármester: Van itt variáció amire javaslat volt.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző:  Holnap reggel 9 -re kérném, hogyha tud legyen ott a polgármester úr.

Dolgos János polgármester: Nem leszek ott.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Kistérségi ülés van. Tökéletesen igaz, hogy nem látjuk a végét. Én sem tudom  azt javasolni, hogy hagyjuk jóvá, mert törvényileg én sem látom a végét, de nem merem azt mondani, hogy ne  hagyjuk jóvá, mert többet bukunk ha nem hagyjuk jóvá. Magyarul ha kimaradunk belőle annak nagyobb a hátránya, mintha bent vagyunk. Nem látni valóban a törvényi hátterét teljesen.

Dolgos János polgármester: Meg kell várni.

Szabó Gyula alpolgármester: Azért van a jogfenntartás.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ugyanakkor meg van egy jogvesztő benne, mert azt mondták ők, hogy aki december 15-ig nem lép be, az kimarad.

Dolgos János polgármester: Az nem lehet.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: AZ ő részükről vagy végrehajtható fenyegetés vagy nem.

Rudolf Nándor képviselő: Ez már zsarolás már.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Kerekiben és Pusztaszemesen volt eddig ülés. Bálványos és Földváron még nem. A határozati javaslatban a 2.pontot találtuk ki, ami nem varázsszer mindenre. Nem azt mondjuk, hogy jogilag egy tökéletes dolog. Siófok ragaszkodik hozzá, hogy december 15-ig aki belép belép, aki nem lép be, nem lép be. Erre találtuk ki. Siófok meg is van sértődve. Ismerteti a határozati javaslat 2.pontját: „2. Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépés tárgyában a jelenleg rendelkezésre álló ismeretei birtokában döntött, melyre tekintettel  jogfenntartással él az esetlegesen később ismertté váló bírósági döntésre és egyéb tényekre.”

Szabó Gyula alpolgármester:  A Szántódi útnál ez a jogfenntartás bejött.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ezt találtam ki.

Dolgos János polgármester: Maradjunk meg függetlenek  pillanatnyilag és próbáljunk meg a lakosság, a nyaralók  érdekét kell képviselni. Tudjuk, hogy zsiványok voltak. Ezt is nyugtázzuk.  Még egyszer nem megyünk bele, ha nem muszáj. Nekünk a kicsiknek oda kell menni, ahová a…

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A szemetet meg majd vigyék el.

Dolgos János polgármester: Amit a  főjegyző úr felolvasott.

Szabó Gyula alpolgármester: A jogfenntartás, a 2.pont.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ennek csak akkor van léte  a 2.pontnak, ha jóváhagyjuk, de jogfenntartással.

Dolgos János polgármester: De nem hagyjuk jóvá.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ha nem akkor nem .. vagy elhalasztja.  Akkor is ha elhalasztja, akkor is tegyük be ezt a jogfenntartást.

Dolgos János polgármester: Leírod, hogy miért nem.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Akkor ez egy fordított helyzet lesz. Ennek ellenére nem tudom javasolni, még mindig azt mondom, hogy jobb ha belül vagyunk és december 15-ig jóváhagyjuk, mintha kimaradunk belőle. A kisebb rossz ha belül vagyunk, de ez már nagyon nagy politika.

Dolgos János polgármester: Azért nem szabad nekünk Tabbal és Siófokkal foglalkozni, mert itt minden egyes nyilatkozatnál azt mondják, bárki reklamál bármilyen esetben  testülettel meg kell szavaztatni, testületi határozat van. A testület döntése alapján, a testület döntése alapján kell ezt csinálni.

Szabó Gyula alpolgármester: A 2012.évi szemétdíj itt van, ez itt a lényeg.

Dolgos János polgármester: Ha tisztán látsz, ha tiszta víz van a pohárban előtted, akkor meg lehet inni.

Rudolf Nándor képviselő: Akár egy A4-es lapon is kitudnánk mutatni, de szándékosan idenyomnak annyit, hogy nem lehet elmenni.

Dolgos János polgármester: Egyszerűen annyit mondanak, hogy a testület megszavazta.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ha most ezt  nem szavazza meg a testület, akkor mindjárt a következő napirendi pontban a szemétszállítási díjnál a magasabbat kell megszavazni akkor, mert nincs kedvezmény.

Dolgos János polgármester: Nem kell megszavazni a magasabbat, a 12.e Ft-os ártalmatlanítást nem kell megszavazni, mert nem fogadta el a Parlament se. Az csak feltételes.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Ha évközben megszavazza a Parlament, a különbözetet Szántód testületének külön kell behozni.

Szabó Gyula alpolgármester: Egyszer már csináltunk ilyet, hogy az első három hónap után..

Rudolf Nándor képviselő: Kiforrja magát.

Hangzavar.

Dolgos János polgármester: Lehet, hogy annyit megér, hogy nem adtuk el a bőrünket.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Lehet, hogy a szántódi testület dönt jól.

Szabó Gyula alpolgármester: Igazság nincs, csak a száraz jog, de ott sem mindig a jog. Nagyon bonyolult.

Dolgos János polgármester: Fogadjuk el amit a jegyző úr itt hogy hívjákolt.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Egyelőre nem döntött.

Szabó Gyula alpolgármester: A belépés tárgyában a döntést elhalasztja.

Dolgos János polgármester: Nem tudunk semmit. Jelenleg nem tudunk semmit.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Az 1.pontot elhalasztja, a 2.pont pedig ami le van írva.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
Szántód Község Képviselőtestületének

208/2011.(XII.14.) Kt. határozata
1. Szántód  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő  belépésre irányuló előterjesztést és úgy határozott, hogy az önkormányzat a létrejövő társulás tagjai sorába történő döntést elhalasztja a 2. pont szerinti jogfenntartással.

2. Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba történő belépés tárgyában a jelenleg rendelkezésre álló ismeretei birtokában döntött, melyre tekintettel  jogfenntartással él az esetlegesen később ismertté váló bírósági döntésre és egyéb tényekre. 

Felelős: Dolgos János  polgármester

Határidő: azonnal
Dolgos János polgármester: Ha SOS össze kell hívni a testületet, akkor összehívjuk.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Engem csak az zavar, hogy nem leszel ott a kistérségi ülésen. Hátha ott még a polgármesterek valamiben megállapodnak.

7./   A helyi hulladékkezelési közszolgáltatás 2012.évi díja.

       Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Most megint jött egy helyesbítés.  Arról van szó, hogy a Marczali TAmás levele alapján kértek egy részletes kimutatást, nem jött meg.  Elkezdtem összehasonlítani az adatokat, gyakorlatilag itt van 114  %, meg  104 % a négy változatban. Senki nem tudja, mert itt azt mondja 2012.javasolt nettó  díjak 32.000,- Ft a 110 literesre, 20 e a nyaralóra, erre még rájön az ÁFA:, ez már 30-40 % és + még jön az ártalmatlanítási díj is.

Szabó Gyula alpolgármester: Csak még itt az a kérdés, mert nagyon érdekes szituáció, ha jól tudom a 2011.évben nagyon sok  ingatlan tulajdonos be lett vonva a szemétszállításba. Plusz ingatlanoktól jöttek befizetések és én pont a 2012.évre azt vártam, hogy Szántód községben nem emelés, hanem 0 Ft emelés vagy mínusz, hisz nem mindegy, hogy mennyi ember fizeti azt a bizonyos szemétszállítást. Legalább 100 be lett vonva és az plusz befizetés, inkább még csökkenésnek kellene lenni. Plusz profit. Ha nullán  megáll még az is elfogadható.

Dolgos János polgármester: Semleges álláspont, hogy majd meglátjuk mi lesz.

Rudolf Nándor képviselő: Akkor elhalasztjuk.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Tudni kell, hogy Siófoknak az volt a feltétele, hogy holnapig 15-ig kérte a belépést, mert ha kimarad vagy bent marad. Ez volt az ő álláspontjuk, nem tudjuk, hogy ez mennyire fenyegetés, hogyan. Ezzel a feltétellel.

Dolgos János polgármester: 7.napirendi pont.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Bocsánat, akkor ezt a napirend elhalasztja, mert nem volt döntés.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Valamit dönteni kell, nem volt szavazás.

Rudolf NÁndor képviselő: Az emeléssel van a probléma.

Szabó Gyula alpolgármester: Az emelést nem tudom elfogadni. Kimutatás kellene.

Dolgos János polgármester: Legalább négyszer közölt összeget, most melyik az igaz?!

Szabó Gyula alpolgármester: Egyik se. Egy forint emelést sem tudok elfogadni, hiszen 100  főt bevittünk a rendszerbe. Jobban szétoszlik  a szemét, ezért meg kell hogy álljon nulla forint emelésben az idei évben.

Dolgos János polgármester: Tegnap is jött egy.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Én kértem a múlt héten egy újabb kalkulációt, mivel az ZÖLDFOK  az üdülőtulajdonosok esetében  zsákos szállítást vett figyelembe, ezért polgármester úrral egyeztetve, hogy jövőre visszatérne a kukára, ezért erre való tekintettel újabb költségkalkulációt kértünk. Ami a testületi anyagban ki is ment, valamint jött egy újabb variáció ami c és d variációt tartalmaz, ez arra az esetre szól, ha a testület nem lépbe a társulásba. Ezekben az esetekben az ártalmatlanítás és egyéb költségeket nem azzal a díjjal számolja a ZÖLDFOK, hanem a piaci áron.

Rudolf Nándor képviselő: Ezek mindig úgy tűnnek, hogy tények elé akarnak állítani.

Dolgos János polgármester:  A megküldött három- négy árajánlat közül nem tudjuk, hogy 2012-ben melyik valósítható meg. Ha majd eldöntötte a Zrt., hogy milyen árakkal dolgozik.

Kárpáti József képviselő: A., b., c. és d. variációkat sorol fel.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az a.verzió az amikor benne a konzorciumban és tartalmazza a ..

Dolgos János polgármester: Ne javasolja, hogy mit fogadjunk, el hanem azt javasolja hogy mit fog kérni. Nem tudjuk. Egyszerűen nem tudjuk.

Kárpáti József képviselő: Tudjuk, mert leírta.

Dolgos János polgármester: Hányszor, mennyiszer?

Rudolf Nándor képviselő: Annyiféleképpen leírta.

Kárpáti József képviselő: Azért írta le, hogy válasszunk belőle.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az a.variációban az igénybevételi járulék benne van, a b.változatban nincs. A c.variáció amikor az önkormányzat nincs benne a társulásban és az igénybevételi járulék benne van, a d.variáció amikor nincs benne a társulásban és az igénybevételi járulék sincs benne.

Szabó Gyula alpolgármester: A rendszerbe beléptek plusz emberek akik nem fizettek.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Ha a testület most nem dönt a következő évi díjról, ugyanúgy  mint két-három évvel ezelőtt, hogy csak márciusban döntött, a különbözetet a 2011.és 2012.évi közötti díj különbözetet az önkormányzat fizeti.

Hangzavar.

Szabó Gyula alpolgármester: Az kalkuláció rossz, mert a 2012.évre is 2011.évi ingatlanszámmal dolgozta ki, tehát dolgozzon ki újat.

Kárpáti József képviselő: Akkor ezt fel kell vetni nekik.

Rudolf Nándor képviselő: A Nagy János úrral ezt meg lehet értetni.

Szabó Gyula alpolgármester: Ő megérti, csak hát..

Dolgos János polgármester: November 21-én jött az első, azóta ki tudja hány variáció jött. Miért nem lehet azt elfogadni, hogy a konzorcium vitás helyzeti rendeződnek, az árak konszoliálódnak és az új  közlés után a testület újra összeül.

Rudolf Nándor képviselő: Ez így jó. Elfogadható.

Dolgos János polgármester: A konzorciumi vitás helyzetek rendeződnek, a bírósági ügyek tisztázódnak, a jogi viták lezáródnak és a három - négy közölt árak . Foglalkoznak azzal, hogy a közüzemi díjak államilag lesznek. Amennyiben törvényben  lesznek szabályozva akkor a testület újra tárgyalja.

Vízvári Attila településőr: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy hogy bukott ki. A ZÖLDFOK munkatársával végig jártuk és ami meg volt nekik összehasonlítottuk , hogy kik azok akik nem fizetnek és így jött 170 magánszemély, nyaraló körül. A vállalkozóknak pedig 80 %-a nem fizet.

Rudolf Nándor képviselő: Ezek most már ott vannak, nem tudják kikerülni. Összegben jelentkezni kellene.  Aki most kibukott az ugyanúgy szemetelt az önkormányzat terhére.

Dolgos János polgármester: Tele van a raktár zsákkal. Egyszerűen nem jöttek érte. Zárjuk le. Nyugtázzuk, hogy nem tudjuk megoldani Szántódon. El kellene dönteni azt, mi lesz a zöldhulladékkal, mi lesz a zsákos hulladékkal. Erre nekünk vissza kell térni januárban, februárban. Ha elindul a szezon, elönt bennünket a szemét. Ha kapunk 400 m2 területet ahol égethetünk, ez nem biztos, hogy magunkra kell vállalni. Az, hogy a ZÖLDFOK-tól megrendeljük 30 héten a plusz szállítást  az kb.4 millió forint. Ezzel a gondolattal is meg kell ismertetni.

Rudolf Nándor képviselő: Be lehet szorítani a nyaralótulajdonosokat, hogy tartsák be a szemétszállítás szabályait! Adóforintból így nagyon sok elmegy. Fegyelmezetlenek az emberek. Elmegy a kukás kocsi, utána rakják ki. Amíg nem bírságolunk nem lesz semmi.

Dolgos János polgármester: Akkor a hetes ponttal nem foglalkozunk. 

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselő-testületének

209/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete

a.)  amennyiben a konzorciumi vitás helyzetek rendeződnek,  a bírósági ügyek tisztázódnak és a végleges törvényes  szabályozás lesz a testület újra tárgyalja a 2012.évi szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás díját.

b.) megbízza a polgármestert, hogy írásban keresse meg  az AVE ZÖLDFOK-ot, hogy az idén felderített ingatlanokat a kalkuláció során figyelembe vették-e.

Felelős. Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Attól, hogy most elhalasztotta a szemétdíj emelést a testület, akkor úgy határozott, hogy marad a zsákos?

Dolgos János polgármester: Nem, mert azt megkifogásolták.

Kárpáti József képviselő :Nem.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Akkor a rendeletet mindenféleképpen módosítani kellene, legfeljebb a régi díjakkal vagy mi legyen?

Dolgos János polgármester: Ha tisztázódnak a dolgok akkor döntünk.

Szabó Gyula alpolgármester: Január, február, márciusban nincs szemétszállítás az üdülőknél.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A díj az nem nagy probléma, ha a testület átvállal esetleg különbözetet, az nem érdekes. Év közben hogyan lehet változtatni a nem zsákos és zsákos között, ez a kérdés.

Dolgos János polgármester: Nem lesz zsákos, akkor módosítsuk a rendeletet.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Akkor a díj marad ami volt, kivéve a zsákosnak díja.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Ami rendelettervezet készült, abban kivételre került a zsákos szabályos, ez az egyik. A másik a  zöldhulladékot kivettük ép azért, a testület majd eldönti, hogy szeretné jövőre. A díjakról kellene.

Dolgos János polgármester: Nulla emeléssel fogadjuk el.

Szabó Gyula alpolgármester: Nulla emeléssel elmegy.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az üdülőknek be volt építve  a zsák díja. Csökken ezzel.

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: Akkor azt is ki kell venni.

Dolgos János polgármester: Fogadjuk el, hogy kukás szemétszállítás lesz 2012-ben. Elfogadjuk a 2011.árakat 2012-re. A zsák árával csökkenti kell a díjat az üdülőknél.

Kárpáti József képviselő: A szelektívre egy gondolat. Az ajánlatban benne van a három hely: a SPAR, az erdészet és Somos. Az üdülőhelyre is kellene legalább a szezonra kihelyezni. A kerékpáros turizmus miatt is szükséges volna  a Rév környékén, vagy a kerékpárút környékén elhelyezni. Szezonra beiktatni még egy lerakóhelyet.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

210/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy

a.) a településen csak hulladéktároló edényzetben  lehet kihelyezni szemetet, a zsákos szemétszállítást megszünteti;

b.) szemétszállítási díj tekintetében nulla emelést alkalmaz;

c.) üdülőingatlanok esetében a  díjakat  a zsák árával csökkenti.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselőtestület  öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

SZÁNTÓD KÖZSÉG önkormányzatA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
21/2011.(XII.20.)  önkormányzati rendelete

A helyi hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 14/2010.(XII.22.) rendelet módosításáról.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

8/  Kertészeti terület értékesítéséről.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester:  A kertészeti területnél elkészült a víz- és csatorna  rákötés. 1.995.562,- Ft-ért a számla 9-én kelt, fizetési határidő 16.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tatrózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

211/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a "Bácskai kertészeti" telek közműkiépítésével megbízott KÖMÉP-2003.KFt. (8623 Balatonföldvár,Móricz Zs.u.29.) által becsatolt 1.995.562,- Ft számla kifizetésével egyetért.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
Dolgos János polgármester: Értékesíteni kellene ezt a területet, nem érdemes magunk előtt tologatni ezt területet. Úgy tudom elképzelni, hogy dr.KOvács Zitát megbíznánk és versenytárgyalás útján értékesíti.

Rudolf Nándor képviselő: A második határozati javaslattal értek egyet, kérjünk árajánlatot a felértékelésre is.

Szabó Gyula alpolgármester: Lent vannak az ingatlanárak, legalább 20 %-kal.

Kárpáti József képviselő: Készült rá értékbecslés közmű nélkül. FEl kell értékeltetni és versenytárgyalás.

Dolgos János polgármester: Kivel? A múltkor nem volt megelégedve a testület.

Rudolf Nándor képviselő: Az értékbecslő arra csak arra jó, hogy minket védjen törvényileg, mert a piac fogja meghatározni. A második verzió legyen.

A képviselő-testület  négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselő-testületének

212/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 4/2004.(II.09.) számú rendeletet figyelembe véve  a 1099/1-1099/6 hrsz-ú 6 db  belterületi beépítetlen ingatlant értékesítésre kijelöli és egyidejűleg megbízza a polgármestert az ingatlanok értékbecslésére vonatkozó árajánlatok  beszerzésére,  a hivatalt a pályázati  kiírás előkészítésére.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
9./ 1097.hrsz-ú ingatlan értékesítéséről.

    Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés  a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Mi legyen a vízgazdálkodás mellett lévő 940 m2 terület sorsa?  A bíróság megállapította, hogy nem lehet elbirtokolni, megállapította, hogy miénk a terület. Visszamenőleg legalább 5 évre kérjük a bérleti díjat.

Rudolf Nándor képviselő: Közterületi m2 alapján nem lehet.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A társulás jöhet számításba. Izolált terület. Az öt éves  bérletet meghatározni, mondjuk évi 200 e Ft. Telekadó áron.  Elővásárlási joggal.

Rudolf Nándor képviselő: 5 évre visszamenőleg a bérleti díjat. Az árba beszámítható esetleg.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Bérleti díj vonatkozásában már volt döntés. Ismerteti a testület határozatát.

Dolgos János polgármester: Felszólítani az évi 200 e Ft bérleti díj   befizetésre 2012.január 31-ig 5 évre visszamenőleg.

A képviselőtestület négy igen szavazattal, egy tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
Szántód Község Képviselő-testületének

213/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 1097 hrsz-ú ingatlan vonatozásában felszólítja a VITÜK-öt, hogy évi 200 000,- Ft-ot öt évre visszamenőleg  2012.január 31.napjáig fizessen meg.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

Dolgos János polgármester: Ezt is felértékeltessük?

Rudolf Nándor képviselő: Ha olyan stádiumba kerül, hogy valaki megmozdítja, hogy megvenné. 

Dolgos János polgármester: Megy  a felhívás a bérleti díjra, közöljük, hogy el kívánjuk adni, vételi szándékukról nyilatkozzanak és ha nyilatkoznak akkor értékeltessük.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ha nem jön össze az üzlet, a vétel akkor esetleg azon is lehet gondolkodni, hogy további bérletre szerződést lehet kötni.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselőtestületének

214/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 1097 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyban a viszontválasz  után újra dönt.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint
10./ Helyi közművelődési feladatokról szóló rendelet módosítása, a közösségi színtér használati szabályzatának jóváhagyása.
      Előadó: Dolgos János polgármester

Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

Dolgos János polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Megkereste az önkormányzatot  egy nyugdíjas rendőrcsapat, kiakarta bérelni a termet heti két alkalommal gyakorlásra. Fix alkalomra nem akartam lekötni , mert akkor  csorbát szenvedhet bármilyen közösségi rendezvény.

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szántód Község Képviselő-testületének

215/2011.(XII.14.) Kt.határozata
Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

a.) a közművelődési tevékenységek megvalósíthatósága érdekében  a Szántód, Iskola u.9.szám alatti Palóczi Horváth Ádám Közösségi Ház épületét közösségi színtérként kijelöli.

b.) az a.)pontban meghatározott közösségi színtér használati szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Dolgos János polgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselőtestület öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

SZÁNTÓD KÖZSÉG önkormányzatA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
22/2011.(XII.20.)  önkormányzati rendelete

a közművelődésről.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva.

11./ Bírósági ügyekről tájékoztatás.

      Előadó: Dolgos János polgármester

Szóbeli előterjesztés.

Dolgos János polgármester: Azt hittem, hogy azt fogom mondani, hogy végére értünk a bírósági ügyeknek. Sajnos nem mondatom. Tegnap jött egy bírósági idézés január 25-re, a Drzódy dr. és Aradi ingatlantulajdonosok részéről, akik  bíróságon megtámadták a Siófok Város igazgatás határozatát a KRESZ táblákkal kapcsolatban. Indul a dolog. Annyit mondanék a bírósági ügyekről, mindenféleképpen  jó volna összeülni, esetleg még az idén, ha lehetne és el kellene dönteni kit bíznánk meg. Ezekkel az ügyvédekkel foglalkozunk, vagy foglalkozzunk másokkal, mert itt a Balaton partnak a kinyitása, illetve  a kerítésbontás ügyben is el kell küldeni a felszólításokat. Azokra, amelyek merőlegesek a Balatonra, közterületet, közutat zárnak le.  Ügyvédi felszólítással. A másik pedig az, hogy  a gyakorlatilag mi társtulajdonosi viszonyunkat is tisztázni kellene a lezárt területtel kapcsolatban. Harmadsorban a kulcs-kerítés-kapu kérdése, a strandfelőli megközelítés. Kukoriczáék pillanatnyilag kifogytak a támadási felületből.  Nem tudjuk, hogy most Kukoricza megtámadja-e a Kaposvári Bíróság első fokú ítéletétl. Egymillió forintot jelentett neki ez.  Megnyertük ezt a pert és megnyertük az ellenem indított rágalmazást is, amit most a héten lett másodszor elutasítva, ugye egyet elutasított Pest, most pedig Siófok. Nem tudom, hogy megfellebbezi-e, megy-e tovább nem tudom. Jó volna, ha a képviselőtestület eldöntené, hogy hogyan lépjünk tovább.  Dr.Liszkai Katalin régi motoros maradt a csapatban. A Zamárdi ügyet csinálta. A kártérítési ügyet amit csinált elutasította a bíróság. A veszprémi ügyvédet a Siófoki Vízügyi Kirendeltségnek a vezetője ajánlották, mint szakembert. A pesti ügyvéd szintén a csapatnak a nyerő tagjához tartozik. Vagy azt csináljuk, hogy munkamegbeszélésen vagy zárt ülésen eldöntjük, hogy hogyan tovább. Ha most leállunk akkor sok időt fogunk beszélni.

Szabó Gyula alpolgármester: Tudunk megbeszélést folytatni testületi ülés után.

Rudolf Nándor képviselő: Igen, csak hogy milyen irányba. Ha leül  az egész galeri és itt van a jogi képviselőnk is. Együtt.

Dolgos János polgármester: Milyen igénye van a testületi tagságnak arra, hogy itt legyen a három ügyvéd, végső soron sorra venné ezt a Balatonparti sétány ügyet és a lezárt ügyet.

Rudolf Nándor képviselő: Kérdés az, hogy három ügyvéddel vagy eggyel.

Dolgos János polgármester: Meg nem állhatunk.

Kárpáti József képviselő: Hivatalosan egy szerződés van, ha igaz az ügyvéddel.

Dolgos János polgármester: Addig nem akartam a szerződésekkel és egyéb dolgokkal foglalkozni, míg nem éreztem, hogy nyugvó pontra jutunk. Ha most nem léptek volna, akkor lehetett volna mondani.

Kárpáti József képviselő: Egy ügyvédnek is el kellene látni ezt a feladatot.

Dolgos János polgármester: Kukoricza most már egyedül járt el. Most már a kezünkben vannak azok a papírok,  - egyedül a kormányhivatalnak a papírja nincs a kezemben, amivel egyértelműen bizonyítják hogy törvénysértések történek, jogszabályok kijátszása stb. Itt volt a Budai Gyula elszámolási biztos úr, zárt tájékoztatást tartott a HUNGEST-tel kapcsolatban is. 

Rudolf Nándor képviselő:  Ha egyetlen tollvonással elhúznák a tíz éves mentességet, akkor sima, nyerő  ügyünk lenne, mert az égadta világon s se ügyészség, senki nem vitatja, hogy törvénytelenségek, jogsértések sora történt. A tíz év mögé eltudnak bújni.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A napokban került  a kezembe dr.Polt Péter levele Szántód önállóságával kapcsolatban, aki  akkor mint ombudsman írta. 

Rudolf Nándor képviselő: Már sokszor mondtam, hogy mi nem azért harcolunk, hogy bárkit bárhonnét kizárjanak, de arról szó sem lehet, hogy minket kizárnak. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Nem kell ügyvéd, ha mi nem tudjuk megoldani a problémánkat. 

Rudolf Nándor képviselő: Valamilyen egységes álláspontot kellene mutatni a község érdekében. Azon nem vitatkozhatunk, hogy az a vízpart le van zárva és az úgy helyes.

Dolgos János polgármester: Az önkormányzat ezen a vízparton a közvilágítást 14-15 éve fizeti. Annak valami oka van, hogy mi fizetjük. Nem lehet másként.  Négy lámpa ég. 

Rudolf Nándor képviselő: A rendezési terv világos: közterület, közpark, strand. Márciusban lett jóváhagyva. Ismerem az iratokat és  január 6-án Karabinszky úr Kukoriczával felosztotta területet. Még híre hamva sem  a rendeletnek. Három hét alatt tulajdonjogot jegyeztek. Boglári jegyző amikor jóváhagyta  határozatot, aznap jogerőre emelte arra való hivatkozással, hogy ellenérdekelt fél.

Dolgos János polgármester: Ha igaz a fele amit a Budai mondott, akkor  még lehet hogy két évig igaz lesz, akkor nekünk ezt a két évet ki kell használni. Erre mondtam, hogy lépnünk kellene, mert akkor gyakorlatilag úgy járunk, hogy csak a szánk jár, de az meg minek.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ugyanúgy járunk mint Balatonföldvár járt a Pártüdülővel.

Dolgos János polgármester: Az még nem lefutott dolog.  Az ügyvédünk azt mondta, hogy ne bontsunk kerítést, mert mi már bontottunk volna, mert esetleg elvesztem azokat a zsetonokat amiket ebben az átmeneti időszakban számítok.  Mi lenne, ha az ügyvédek megkeresnék az a harminc valahány tulajdonost, hogy ajánlanak  fel vásárlásra a Balaton parti területükből, mert megvásároljuk.  Kisajátítás nem téma, mert akkor kártérítésre is mehetnek. Vétel lenne, akkor 140 részt kellene venni. 

Rudolf Nándor képviselő:  36 felé osztódik el. 5,5 részünk van.

Dolgos János polgármester: Öt ember van aki nem adja el. Gyakorlatilag ha azon az áron 50 %-át eladnák akkor sem kellene megvenni mindet, ez belekerülni 20-25 millióba. Egyszer és mindenkora szabad a pálya.

Rudolf Nándor képviselő: Jogi képviselő kell mindenféleképpen. Három ügyvéd volt. Én mindegyiktől többet vártam.  Az ügyeket nem lehetett elveszteni.

Dolgos János polgármester: Összefont ügyek voltak.  Találkozzunk-e az ügyvédekkel, ha igen mikor és melyikekkel?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Az idén már nem.

Rudolf Nándor képviselő: Találkozzunk egyértelmű, hogy mikor és kikkel azt kellene eldönteni!  Ha mind három ott lenne, az mit jelent?

Dolgos János polgármester: Egy tárgyalás.  Nem lehet mást csinálni. Azt kellene mérlegelni, hogy ezt a komplikált és bonyolult egyesek által elrontott .. Kukoricza azért perelt be engem rágalmazásért, mert azt mondtam, hogy amennyiben nem lettek  volna segítőtársai, akkor ezt az ügyet nem vihette volna végig.

Rudolf Nándor képviselő: Ami a vizsgálatok alapján egyértelmű is.

Dolgos János polgármester: Ami a vizsgálat alapján egyértelmű is. Így van és elvesztette a Kukoricza az ügyet. Kaposváron a bíróságnál, ha nem lettek volna segítői, akkor ez ügy Szántódnak nem lett volna ez a mínusz 20 millió kiadás.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Hozzá teszem – itt a Jóska alátámasztja-  ha nem lett volna ez az ügy, akkor most azért nem lenne miről beszélni,  mert se strand nem lenne, se lakópark, hanem mindent elvittek volna.

Szabó Gyula alpolgármester:  Másik befektető jön, jobb feltételekkel. 

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Üzletben nincs jobb feltétel. Üzlet egy van kassza és fizetek.

Rudolf Nándor képviselő: Minden elfogadok, de nem lettek az alapvető szabályok se betartva.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: De akkor az volt az alapvető szabály.

Rudolf Nándor képviselő: Az, hogy felosztom a területet és három hónap múlva dönt a testület a rendezési tervről. Az az alapszabály. Mire odakerül a testület elé, a tulajdonjog meg minden be van jegyezve.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: A testület azért nem döntött, mert nem dönthetett.

Rudolf Nándor képviselő: De a polgármester dönthetett, hogy felossza a területet!

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Nem osztotta fel a polgármester.

Rudolf Nándor képviselő: De felosztotta, ott vannak az iratok.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Milyen irat? Érdekes nekem. Egyszer megnézném!

Rudolf Nándor képviselő: Nem ilyeneken kezdjünk  vitatkozni. Felosztották Kukoriczával, de hogy osztották fel, nem volt testületi döntés. A polgármester úgy gondolta, hogy a bölcs vezér egy személyben dönt és cselekszik és felosztotta és megakarta kímélni a szántódi lakosokat a hideg Balatoni széltől, nehogy tüdőgyulladást kapjanak a parton. Az volt az elmélet, hogy máshol sincs Balaton, mégis megélnek az emberek.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Ez az elmélet most is így van. 50 –60 éve az egy magánterületként.

Dolgos János polgármester: Nincs értelme.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Hamis alap.

Rudolf Nándor képviselő: A jegyző úr megfoghatta volna a kerítéssel a dolgot és akkor nincs ügy. Fel is  hívták a figyelmét, hogy itt törvénytelenségek vannak. Szarba vette azt a  levelet és kiadta a fennmaradási engedély

Dr.Kiss Pál címzetes főjegyző: A fennmaradási engedélyt már százszor végig vizsgálta  a kormányhivatal, akkor még a Közigazgatási Hivatal.

Dolgos János polgármester: Nem is ez az érdekes, hanem az az érdekes…

Hangzavar.

Dolgos János polgármester: Kérem, akkor miben maradjunk itt az ügyvédekkel.

Rudolf Nándor képviselő: Ha nem akkora összeg, akkor legyen itt mindegyik.

Dolgos János polgármester: Mikorra próbálja összehívni őket?

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Januárra. Ők sem fognak ideugrálni.

Dolgos János polgármester: Egyeztetek velük.

Rudolf Nándor képviselő: Annyit szeretnék mondani, ha nem sikerül összehozni, mert nem ér rá az összes ember, akkor januárnak mindjárt nagyon az elejébe hozzuk össze.

12./ A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, polgármesteri tevékenységről.  

Előadó: Dolgos János polgármester

Dolgos János polgármester:  A közvilágítási korszerűsítés, a lámpák cseréje megtörtént. A 25 db lámpatest úgy működik, ahogy működik. A mérőnél majd meglátjuk és testületet tájékoztatom, hogy mennyi a csökkenés és esetleg a 2012.évi költségvetésbe bele lehet építeni. 2011.12.02. Kukoricza kártérítési igényének az elutasítása történt. Kondor Zoltán végzése jogerős. 3.500 e Ft-ot be kell hajtani, mert ő nem fizeti ki. Földvár utca 2.részajándék felajánlása, házrész. A múltkor is volt, hogy  felajánlottak. Ez három rész. Választ várnék.

Kissné Bolha Andrea főtanácsos: Az ülés előtt kiosztásra került a felajánlás.

Rudolf Nándor képviselő: Nem kellene megvizsgálni, hogy mi lehet a háttérben. Nem ajánlok én csak úgy fel. Járjuk körbe.

Dolgos János polgármester: Ha tehermentes.

Rudolf Nándor képviselő: Járjuk körbe és utána döntünk. Valamit kell válaszolni rá addig.  Nem zárkózik el az ajánlástól, de vizsgálja a testület.

Dolgos János polgármester: Ki az aki felvállalja? A bizottság vállalja? 

Rudolf Nándor képviselő: Az biztos nem ugrunk bele, ha nem tudjuk mi van a háttérben. 

Dolgos János polgármester:  December 16-pénteken 14 órakor itt  ünnepélyes projektzáró  kerékpárút pályázattal. Úgy volt itt lesz országgyűlési képviselő úr, de a kötelesség elszólította. 

Rudolf Nándor képviselő: Előbb a strandügyeket tárgyalgattuk, de a kishajó kikötőről nem esett szó.  A múltkor mondtam, hogy valami nem tiszta mederhasználati szerződéssel, van itt egy teljesen értelmezhetetlen dolog. A Kisfaludy utca végén az állami területen van szó: kezelői előírások, 2.pontban van olyan: hogy a bérlő tudomásul veszi,  hogy azon építési engedélyhez kötött épületet nem helyezhet el. A szerződés aláírásával a mederhasználó engedélyt kap arra, hogy az ingatlan területen  a kikötő működéséhez hatóságilag előírt  kikötőmesteri iroda és mosdó – wc-zuhanyzó helyiségeket a meglévő épületben működtessen, valamint a gépkocsi parkoló helyeket  egyszerű kiépítésben kialakítsa és a területet parkosítsa.

Dolgos János polgármester: Mindenki azt kezd vele amit akar.

Rudolf Nándor képviselő: De értelmezhetetlen.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Majd ha épül épület akkor.

Rudolf Nándor képviselő: Értelmezhetetlen, zavaros. Hatóság előírja, előbb utóbb szembesülni fognánk.

Dolgos János polgármester: Nem lehet előírni építési engedélyhez kötött dolgokat.

Kárpáti József képviselő: Határdülő 1.: olyan probléma van, hogy  területét  ki lett méretetve, az utak teljes területe benne van. Leakarja zárni a tulajdonos, de tizenvalahány tulajdonos pedig ott jár. A területek felső részén van út. A kérdés az, hogy a falu hogy oldja meg, a tulajdonosok hogy tudják megközelíteni a területüket.

Dr.Karabinszky Gyula képviselő: Nem szántódi terület.

Kárpáti József képviselő: Ha bekövetkezik amivel fenyegetőzik, nekünk biztosítani kellene a másik útnak a működőképességét.

Dolgos János polgármester: Ez mennyiben önkormányzati feladat?

Kárpáti József képviselő: Úgy gondolom, hogy a helyi utaknak a biztosítása önkormányzati feladat.

Dolgos János polgármester: A térképek tartalmazzák-e a helyi utat? Minden egyes ingatlanak meg van megközelíthetősége térkép szerint.

Szabó Gyula alpolgármester: Szerintem fel kell venni a kapcsolatot a kőröshegyi önkormányzattal.

Az elhangzottakat követően   Dolgos János polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a nyilvános ülést bezárta.






Kmf.



Dolgos János 




         Dr.Kiss Pál
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