NEMESGULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám:  235/12/2014.
JEGYZŐKÖNYV

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének
 2014. április 28-án 17.00 órakor megtartott soron következő, 
nyilvános üléséről

Rendeletek: 3/2014. (IV.30.)
Határozatok: 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56,
NEMESGULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 235/12/2014.
JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. április 28-án, 17.00 órakor megtartott soron következő, nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Községháza tanácskozó terme





(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)

Jelen vannak:


Nagy Rudolfné

polgármester





Sáfár József

alpolgármester

Tompos László

képviselő

Szabó Richárd

képviselő

Molnár Péter

képviselő

Kálmán Istvánné
képviselő

Kocsis Mária

képviselő

Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:





Lutár Mária


jegyző





dr. Takács Nóra


aljegyző





Szente Miklósné

pü. ügyintéző
Jegyzőkönyvvezető:

Kovács Lászlóné

ügyintéző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
Kálmán Istvánné

képviselő
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Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, Szente Miklósné pénzügyi munkatársat és Kovács Lászlóné jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Kálmán Istvánné képviselőt és Sáfár József alpolgármestert.
Nemesgulács Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúan – egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a napirendi pontok előtt tárgyalja a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről a tájékoztatót, majd a továbbiakban meghívó szerinti napirendi pontonként haladjon a képviselő-testület. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 
Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.
Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:
1. Nemesgulács Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolója

2. Templomcsapás utca útépítési terve

3. Templomcsapás utca csapadékvíz elvezetési terve

4. Utcai vízvezeték kiváltása és járda létesítése a József Attila utcában

5. Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület - pénzügyi támogatás kérése

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

Hozzászólás, kérdés nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Nemesgulács Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolója

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a képviselők az előterjesztést kézhez kapták. Az önkormányzat törvényi kötelezettségének tesz eleget azzal, hogy a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót beterjeszti a képviselő-testület elé. A beszámoló megtörtént tényeket tartalmaz. 
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a rendelet tervezet elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

3/2014. (IV. 30.) rendelet
Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

(Molnár Péter képviselő 17,10 órakor megérkezik, így a képviselők létszáma 5 főre változik.)
2. Templomcsapás utca útépítési terve

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, ezzel a napirendi ponttal a képviselők már az előző ülésen találkoztak. Akkor nem voltak egyértelműek az árajánlatok, ezért úgy döntött a képviselő-testület, hogy új árajánlatok kerüljenek beszerzésre. Talán olyan előterjesztést sikerült készíteni, amiben az árajánlatok egyértelműek, és megkönnyítik a képviselők számára a döntést. 
A polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy Demény Zoltán úr árajánlata ÁFA-mentes, a Special Bauterv árajánlatában a 2-es és 3-as pont, a két utca, illetve a Templom csapás út árajánlata összességében 838.200.-Ft. A Via Futuira Kft. árajánlata pedig 1.244.600.-Ft. A képviselő-testületnek kell eldönteni, milyen szempontok alapján választja ki a tervezőt. 

Elmondja, a Demény úrral kapcsolatban kicsit fenntartásai vannak, hiszen ő az, aki 2003-ban már elkészítette a Csapás útnak a terveit. Segítségét kérte az önkormányzat, másfél hónapba került, mire részletekbe elküldte a terveket, illetve a kis utcákra három hétbe került, amire megadta az árajánlatot. 

A polgármester asszony véleménye szerint, ha valaki komolyan gondolja a tervezést, és szüksége van a pénzre, nem ilyen hozzáállással kellene lenni.

Szabó Richárd képviselő: Felveti, illetve Sáfár József alpolgármester úrtól kérdezi, a Demény úr árajánlatában nem szerepel az, hogy engedélyezési tervről van szó, a másik kettőnél pedig igen. Maga a tervezés, engedélyezési terveztetés?
Sáfár József alpolgármester: Úgy gondolja, engedélyezési tervet kell csináltatni.

Nagy Rudolfné polgármester: A pályázatokhoz csak engedélyes tervet lehet készíteni. Ha a képviselők megnézik, Demény úr valamikor elkészítette a Templomcsapás út tervét. Most azt írta az ajánlatában, hogy annak a felülvizsgálatára, korszerűsítésére kéri a 345.000.-Ft-ot. Azzal szemben a Special Bauterv Kft., aki teljesen elölről kezdi a tervezést, 400.000.-Ft-ért vállalja.
Sáfár József alpolgármester: Elmondja, igazából a döntésben nem kíván állást foglalni, mivel Demény úrral munkakapcsolatban áll, rosszat róla nem tud mondani. Valamikor készített az önkormányzatnak egy tervet, neki arra szerzői jogvédelme van, logikus, hogy olcsóbban végzi a munkát, mint aki újat készít. Egyik előnye, hogy nem ÁFÁ-s, a másik pedig, hogy van már egy terve, amit úgy fog átdolgozni, ahogy az önkormányzat szeretné.
(Tompos László képviselő 17, 20 órakor megérkezik, így a képviselők létszáma 6 főre változik.)
Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, ha mást bíz meg a képviselő-testület, az teljesen új tervet fog készíteni, az elképzeléseknek megfelelően.

Sáfár József alpolgármester: Az is kérdés, bízhat-e meg másik tervezőt az önkormányzat.

Lutár Mária jegyző: Elmondja, egy teljesen új tervezőt meg lehet bízni, csak ne használja a meglévő tervet.

Sáfár József alpolgármester: Véleménye, hogy bármelyik tervezőt bízza meg a képviselő-testület a három közül, azt fogja tervezni, amire a megbízást kapja. 

Tompos László képviselő: Felveti, Demény úr azt írta, korszerűsíteni kell a tervet, de ugyanúgy hozzá kell nyúlnia a régi tervhez.

Kálmán Istvánné képviselő: Az árajánlatok nem tartalmazzák a vízjogi engedélyezés illetékét, szakhatósági engedélyezési díjakat, ennek ellenére engedélyezési tervről van szó.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, ha a munka szolgalmi jogot érint valahol, a szakhatóságok részére az önkormányzatnak kell fizetni. Más dolog az engedélyezés és más a szakhatóságok megkeresése.
Lutár Mária jegyző: Amit képviselők felvetettek, azok további plusz költségek, nem tartoznak bele a tervezési díjba. Ilyenek például a szolgalmi jogi munkarészek elkészítése, földmérői feladatnak a költségei, a közúti hatóságok és eljáró hatóságok felé fizetendő díjak.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, jelenleg a tervezésről kell dönteni, nem az egyéb költségekről. Amit a hatóságok előírnak, azt előre nem látja az önkormányzat. 
Tompos László képviselő: Felveti, elvileg az egyéb költség mindenkinél ugyanannyit jelent. A tervezők a hatóságokat végig járják, csak a költséget az önkormányzat fizeti.

Molnár Péter képviselő: Felveti, a Special Bauterv árajánlatában van egyszer 65.000.-Ft, kétszer 400.000.-Ft, 65.000.-Ft, illetve 195.000.-Ft.
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a Special Bauterv Kft. árajánlatában van 247.650.-Ft bruttó összeg, ami a kettő kis utcának a tervezését tartalmazza. Az árajánlatban a 465.000.-Ft a csapadékvíz elvezetésének a tervezését tartalmazza.

Kálmán Istvánné képviselő: Kérdezi, van-e információ a Spedial Bauterv Kft.-ről? 

Nagy Rudolfné polgármester: Annyi az információ, hogy ők tervezték meg a templom előtti járdaszakasz építését.

Tompos László képviselő: Javaslata, ha mindegyik tervező ugyanazt a munkát végzi és pluszban is mindegyiknek ugyanannyit kell fizetni, válassza a képviselő-testület az olcsóbb árajánlatot adót.

Molnár Péter képviselő: A Special Bauterv Kft. a 865.000.-Ft-babeszámította a csapadékvíz elvezetését is, így a táblázat szerint ez a legkedvezőbb ajánlat. 

Nagy Rudolfné polgármester: Az összeg 865.000.-Ft plusz ÁFA. Elmondja, külön kell dönteni az útról és külön a csapadékvízről. 

dr. Takács Nóra aljegyző: Elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen egy napirendként volt kezelve a két napirend, az út és a csapadékvíz.  Amikor beérkeztek az árajánlatok, a Special Bauterv Kft. egy árajánlatot adott be a kettőre. A testület kérte, hogy külön-külön legyen előterjesztve a két ügy.
(Kocsis Mária képviselő 17,40 órakor megérkezik, így a képviselők létszáma 7 főre változik.)
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, csak a második napirendi pontot kell nézni, a csapadékvízről a következő napirendi pontnál kell dönteni. A Special Bauterv Kft. egy TIM, ők rendelkeznek olyan tervezővel is, aki csapadékvizet és utat is tud tervezni, a másik kettő tervező pedig csak egy dologra tud árajánlatot benyújtani. 

Elmondja, már beszélgettek jegyző asszonnyal arról, hogy Demény Zoltán úrnak 2003-ban már 600.000.-Ft-ot fizetett az önkormányzat, amiért megtervezte az utat, azért mondta, ha szembe van állítva a két árajánlat, nem nagy a különbség.

Sáfár József alpolgármester: Véleménye szerint, most ugyanazt a munkát kell elvégeztetni mindegyik tervezővel. Azt jelenti, hogy Demény úr aktualizálja a már elkészített tervet a 2014-es jogszabályoknak megfelelően. Elképzelhető, annyi jogszabályi változás volt, hogy mindent át kell dolgoznia, és több munkája lesz vele, mintha újat készítene. Úgy gondolja, mindegyik tervezőnek meg kell adni a lehetőséget.  A másik dolog, pénzről dönt az önkormányzat, és mindig úgy döntött, hogy a legolcsóbb vállalkozót választotta, továbbá mindegyik tervező azt a munkát fogja elvégezni, amit a képviselő-testület meghatároz, az adott jogszabályi határokon belül.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, hogy az utak tervezésére Demény Zoltán úr által benyújtott 655.000.-Ft-os árajánlatot fogadja el az önkormányzat.
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, és 2 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

50/2014. (IV. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete a „Templomcsapás utca útépítési terve” tárgyú ajánlattételi eljárásban a bekért árajánlatok alapján Demény Zoltán vállalkozó – 8200 Veszprém, Boksa tér 1/B. ajánlatát elfogadja.
2. Felhatalmazza a polgármestert a 655.000.-Ft, azaz Hatszázötvenötezer forint összegű - alanyi adómentes - vállalkozói szerződés aláírására, melynek fedezetét a 2014. évi költségvetés általános tartalék előirányzat terhére biztosítja. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
3. Templomcsapás utca csapadékvíz elvezetési terve
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a csapadékvíz elvezetés ugyanarra a területre, szakaszra vonatkozik. Megvan a három árajánlat, amiből tud a képviselő-testület választani. A legolcsóbb árajánlat a Special Bauterv Kft. ajánlata. Javasolja, hogy a csapadékvíz elvezetésre őket válassza az önkormányzat.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, hogy a csapadékvíz elvezetésre a Special Bauterv Kft. által beadott 590.550.-Ft-os árajánlatot fogadja el az Önkormányzat.
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

51/2014. (IV. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete a „Templomcsapás utca csapadékvíz elvezetési terve” tárgyú ajánlattételi eljárásban a bekért árajánlatok alapján a Special Bauterv Kft., képviseli: Éri Balázs, 8000 Székesfehérvár, Pozsonyi u. 99/A. 1/2. ajánlatát elfogadja.
Felhatalmazza a polgármestert a bruttó 590.550,-Ft, azaz Ötszázkilencvenezer-ötszázötven forint összegű vállalkozói szerződés aláírására, melynek fedezetét a 2014. évi költségvetés általános tartalék előirányzat terhére biztosítja. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
4.Utcai vízvezeték kiváltása és járda létesítése a József Attila utcában

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az előterjesztést képviselők kézhez kapták, itt a utcai vízvezeték kiváltásáról járda létesítéséről és a kerítésnek az áthelyezéséről van szó. A kapubejárót át kell helyezni, hogy a temető kertből a szemét elszállítása megoldható legyen. Három árajánlat lett bekérve, a mai napig csak kettő érkezett be a hivatalba. Ma érkezett árajánlat a Sáfár-BAU Kft. részéről, amit az ülés előtt kaptak kézhez a képviselők. A két árajánlatot kellene összehasonlítani, A Balaton-felvidéki Vízgazdálkodási Kft. árajánlata bruttó 2.800.350.-Ft, a Sáfár-BAU Kft. részéről beérkezett árajánlat 2.999.111.-Ft-ot tartalmaz.
Sáfár József alpolgármester: Kéri, hogy érintettség miatt a képviselő-testület zárja ki a szavazásból.

Nagy Rudolfné polgármester: Kéri a képviselő-testületet, szavazzon a kizárásról. 

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

52/2014. (IV. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hivatkozva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére Sáfár József alpolgármestert személyes érintettsége okán a napirendhez kapcsolódóan a szavazásból kizárja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
 
polgármester
Szabó Richárd képviselő: Kérdezi jegyző asszonytól, ha a Balaton-felvidéki Vízgazdálkodási Kft nyeri el a tendert, a kivitelezési munkák során fizet-e Nemesgulácsra iparűzési adót? Ha kettő hétig dolgozik, akkor addig napi iparűzési adót fizet?

Lutár Mária jegyző: Elmondja, attól függ, mennyi idő alatt végzi el a kivitelező a munkát, illetve mit határozott meg a testület a helyi adórendeletében. 
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, különböző építési munkáknál van meghatározva az iparűzési adó, van, ahol csak három hónapi folyamatos munka után kell fizetni.

Javasolja, hogy itt is az olcsóbb árajánlatot fogadja el a képviselő-testület.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?

Több kérdés, észrevétel, egyéb javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a beruházási előirányzatból lesz kifizetve a vállalkozó. 
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

53/2014. (IV. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete a „Utcai vízvezeték kiváltása és járda létesítése a József Attila utcában” tárgyú ajánlattételi eljárásban a bekért árajánlatok alapján a Balaton-Felvidéki Vízgazdálkodási Kft., képviseli: Szalay Csaba, 8300 Tapolca, Hegymagasi út 2. ajánlatát elfogadja.
2. Felhatalmazza a polgármestert a bruttó 2.800.350.-Ft, azaz Kettőmilliónyolcszázezer-háromszázötven forint összegű vállalkozói szerződés aláírására, melynek fedezetét a 2014. évi költségvetés beruházási előirányzat terhére biztosítja.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
5. Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület - pénzügyi támogatás kérése

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták. Mindenki számára egyértelmű, hogy ebben az évben 20.000.-Ft támogatást nyújtott az önkormányzat az egyesületnek az éves munkájához. Az egyesület a településnek különböző programjaiban segít, azon részt vesznek. Azért keresték meg az önkormányzatot, hogy az egyesület az idén második alkalommal rendezi meg a Hadi Kulturális Fesztivált, amihez kéri a támogatást. Tavalyi évben 50.000.-Ft-tal támogatta az önkormányzat az egyesületet, mivel a gyermeknap úgy került megszervezésre, hogy a nemesgulácsi gyermekek be lettek szállítva Tapolcára, ahol ingyenesen vehettek részt bizonyos programokban, továbbá kaptak egy ebédet. Az idei évben a gyermeknap helyben kerül megszervezésre. 
A polgármester 10.000.-Ft támogatást javasol az egyesület részére.

Tompos László képviselő: Véleménye szerint a 10.000.-Ft kevés.

Szabó Richárd képviselő: Javasolja, hogy az egyesület részére 20.000.-Ft támogatást nyújtson az önkormányzat.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, ha a világháborús pályázatot sikerül beadni, ott az egyesület vezetője lesz a projektmenedzser, illetve az egész folyamatban részt fog venni. A pályázaton belül szeretné az önkormányzat visszaállítani a Hősök kertjét, illetve szeretne a településen különböző programokat, kiállításokat szervezni.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van további kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Szabó Richárd képviselő úr javaslatát, hogy az Egyesületet 20.000.-Ft-tal támogassa az önkormányzat?
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 3 igen szavazattal, és 4 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

54/2014. (IV. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület által 2014. május 24-25. napján megrendezésre kerülő Hadi Kulturális Fesztiválhoz Szabó Richárd képviselő által javasolt 20.000 Ft, azaz Húszezer forint támogatás nyújtását nem támogatja. 

Határidő: 
azonnal

Felelős:

polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Szavazásra teszi fel azt a határozati javaslatot, hogy az Egyesület részére 10.000.-Ft támogatást nyújtson az önkormányzat?
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, és 3 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

55/2014. (IV. 28.) 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület által 2014. május 24-25. napján megrendezésre kerülő Hadi Kulturális Fesztiválhoz  10.000 Ft, azaz Tízezer forint támogatást nyújt a 2014. évi költségvetéséből az általános tartalék terhére, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a képviselő-testület a februári testületi ülésén döntött arról, hogy az önkormányzat pályázaton nyújtson be az „Európa a polgárokét” címmel. Akkor a képviselő-testület elfogadta, hogy Horváth Katalint bízza meg az önkormányzat a pályázat megírásával. A pályázatot akkor felfüggesztették, az elmúlt héten érkezett egy e-mail, miszerint hamarosan újra megnyitják, és június 4-ig lehet benyújtani. Horváth Katalin kérdezte, hogy a pályázat benyújtását továbbra is fenn kívánja-e tartani az önkormányzat. Természetesen igen, de annyiban módosul, hogy akkor olyan elképzelés volt, hogy a júliusi falunap kerüljön a pályázatba, de az idő rövidsége miatt a szüreti felvonulás kerülne a programba.
Tájékoztatja a képviselőket, a TÖOSZ-tól érkezett egy felkérés, mely szerint kitüntetésre kérnek javaslatot az önkormányzattól. A kitüntetés TÖOSZ tűzzománc emléklap, TÖOSZ tűzzománc emlékplakett, valamint TÖOSZ aranygyűrű. A javaslatot május 8-ig lehet eljuttatni. Kéri a képviselőket, gondolkodjanak, a településről kit lehet kitüntetésre javasolni.

A TÁMASZ-szal - badacsonytomaji szociális ellátás - kapcsolatban kettő részről érkezett tájékoztatás az önkormányzathoz. Arról már kaptak tájékoztatást a képviselők, hogy a per fel lett függesztve, Badacsonytomaj visszavonta a feljelentést. Az egyik tájékoztatás Badacsonytomajról érkezett: „Ezúton szeretném tájékoztatni, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. 02. 13. ülésén a tájékoztató a peres ügyek állásáról c. napirendi pont keretében tárgyalta az ún. TÁMASZ ügyet. Mellékelten megküldöm Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 88/2014. (II. 13.) sz. határozatát, melyben a TÁMASZ Szociális Alapszolgáltató Társulás Társulási megállapodásából eredő pénzbeli követelés érvényesítése érdekében a Veszprémi Törvényszékhez benyújtott keresettől eláll, azt visszavonja”. 
Előzőleg érkezett dr. Hajba Csaba ügyvéd úrtól az értesítés, akit a hat település megbízott azzal, hogy lássa el a peres üggyel járó feladatokat.
 Annak indoklási részét felolvassa a polgármester:

„A felperes keresetében kérte, hogy a bíróság kötelezze az 1. sz. alperest 4.444.579.-Ft, a 2. sz. alperest 6.936.110.-Ft „ - ez Nemesgulács Önkormányzata, továbbá az összes többit felsorolja – megfizetésére. Felperes ezt követően az első tárgyalás után keresetétől elállt, kérte a per megszüntetését. Az alperesek ehhez hozzájárultak azzal, hogy kérték a perindítás kapcsán a jogi képviseletüket ellátó ügyvéd részére megfizetett költségek megtérítését. Az alperesek becsatolták a jogi képviselőjükkel kötött, a díjazást is magába foglaló megállapodást és a jogi képviselő által az átvett összegekről kiállított számlákat. A bíróság a pert megszüntette, egyidejűleg kötelezte a felperest az alpereseknek a keresetindítás folytán felmerült költségeinek megtérítésére.” 
Nemesgulács község akkor 432.9000.-Ft-ról döntött, annyi lett kifizetve az ügyvéd úrnak, azt kell az önkormányzat részére visszafizetniük.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Polgárőr Egyesület elnöke kereste meg, hogy az Országos Polgárőr Szövetség felhívással élt egy pályázati kiírással kapcsolatban, mely szerint pályázni lehet a „Polgárőr város”, „Polgárőr község”, „fővárosi polgárőr került” címek elnyerésére. Kéri a képviselő-testület véleményét a pályázattal kapcsolatban. A pályázatot az önkormányzat nyújthatja be a Polgárőr egyesület jóváhagyásával és támogatásával. A pályázat benyújtásának különböző feltételei vannak: A pályázatban résztvevő önkormányzat területén működjön polgárőrség, a települési önkormányzat anyagilag és erkölcsileg támogatója legyen a polgárőrségnek, a települési önkormányzaton belül működjön közrendvédelmi, közbiztonsági bizottság, amelynek tagja a polgárőr egyesület képviselője. Ez utóbbival az önkormányzat nem rendelkezik. A település rendelkezik bűnmegelőzési koncepcióval, amelyet a képviselő-testület 2006. évben fogadott el, de azt aktualizálni kell. A település bűnügyi helyzete stabil, a társadalmi bűnmegelőzés keretében jelentős fejlődést értek el a bűncselekmények számának csökkentésében. A pályázatot az illetékes Megyei Polgárőr Szövetség útján, annak támogatásával és a település polgárőr egyesületének egyetértésével kell benyújtani. A pályázatnak a beadási határideje július 2-a.
Kálmán Istvánné képviselő: Kérdezi, a pályázatot ki írná meg, és mennyiért?
Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, a pályázatot az EBR rendszerben kellene feltölteni, az önkormányzat végezné el a feladatot. A pályázati feltételek miatt bizottságot kell alakítani, valamint az SZMSZ-t is módosítani kell.
Tompos László képviselő: Kérdezi, mit jelent, illetve milyen haszonnal jár a „Polgárőr község” cím?

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, olyan, mint a Humanitárius település. Látják az emberek, hogy ebben a községben működik egy Polgárőr Egyesület, azt támogatja az önkormányzat, elfogadja a falu. A cím elnyerésének eszmei és nem anyagi értéke van.
Tompos László képviselő: Úgy gondolja, ezzel a pályázattal nem kellene most foglalkozni. 
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata. 

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön, a bizottság meg legyen alakítva, továbbá ezért az SZMSZ módosításra kerüljön?
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 1 igen szavazattal és 6 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

56/2014. (IV. 28.) 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem kívánja benyújtani a Polgárőr Egyesület részére kiírt pályázatot.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Polgárőr Egyesület elnökét tájékoztassa.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, vegyes ügyek keretében van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Tompos László képviselő: Felveti, a focipályán labdavédőnek kiépített hálótartó vasak rosszak, életveszélyesek, azokat ki kellene vágni vagy felújítani.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, már három éve meg lett beszélve a sportegyesület vezetőjével, Perger Lászlóval, hogy kivágják, elviszik a vasakat, annak árát pedig felhasználják.
Tompos László képviselő: Elmondja, már több alkalommal is adott be pályázatot az önkormányzat játszótér építésére, de sajnos nem nyert. El kellene gondolkodni azon, hogy valamit kezdjen az önkormányzat a meglévő játszótérrel, legyen egy hely, ahova anyukák tudják vinni a gyerekeket, és olyan játékok legyenek, amin tudnak játszani. Erre nagy szükség lenne, egy költségvetés módosítást is megér a dolog. 

Kálmán Istvánné képviselő: Felveti, hogy a Hegyalja utcában, ahol az önkormányzatnak szolgalmi joga van a telkekre, ott egy fiatalok által lakott terület lesz valamikor. Véleménye szerint lehetne oda egy pihenőparkot kialakítani, pár hintával, padokkal.

Szabó Richárd képviselő: A labdavédő hálóval kapcsolatban a Perger László tavalyi évben megpróbálta kivágni a vasakat, de annak megoldásához kosaras autó szükséges.

Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, már szólhatott volna, hogy nem tudja megoldani.

Sáfár József alpolgármester: Tud egy telefonszámot mondani, akitől lehet kérni kosaras autót.

Szabó Richárd képviselő: Tájékoztatja a képviselőket, hogy szerdán szeretnék felállítani a község májusfáját, ahhoz kéri a képviselők segítségét.

Tompos László képviselő: Elmondja, segít a fa leszállításában.

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, június 15-én lesz a búcsúbál, amit a sportegyesület ebben az évben sem rendez meg, ezért az önkormányzatnak kell. Annyi a költségvonzata, hogy a zenekart és a biztonsági embereket az önkormányzatnak kell fizetni. Az árajánlatok alapján 15-ére tudják vállalni azok a zenekarok, akik olcsóbban és az emberek is szeretnek.
A falunappal kapcsolatban van egy országosan elismert rock zenekar, aki színvonalas zenét játszik. Ők 80.000.-Ft bruttó összegért tudnának adni egy másfél órás koncertet.

Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, a képviselő-testület megszavazott a falunapra egy összeget, azon belül a művelődésszervező gazdálkodjon úgy, hogy egy színvonalas műsor legyen.
Kálmán Istvánné képviselő: Kérdezi, a Falunapon milyen zenekar játszik este a bálon?

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, két hete kérte be az árajánlatokat a búcsú bálra, a Falunapra és szilveszterre.

Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, megint az utolsó pillanatban lettek megkeresve a zenekarok, és olyan zenekar lesz, akit nem szeret a közönség. Elmondja, a júliusi falunap programjának már itt kellene lennie összeállítva.

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, a pályázat miatt már adott le egy programtervet.

Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja a falunapra a pályázatot nem lehetett beadni, mert felfüggesztették, így a programterv már nem  reális. 
Szabó Richárd képviselő: Felveti, megkereste egy állampolgár azzal, hogy a kóbor kutyákkal mit lehetne kezdeni?

Lutár Mária jegyző: Elmondja, szabálysértési feljelentést lehet tenni a szabálysértési hatóságnál, a Járási Hivatalban.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, egy kóbor kutyával kapcsolatban a Járási Hivatalhoz már küldtek levelet.

Tompos László képviselő: Felveti, az ügyben keresték meg, vannak helyek, ahova patkánymérget helyeznek ki a faluban, és azt sérelmezik. 

Molnár Péter képviselő: Úgy gondolja, ki lehet tenni, de csak szabályszerűen, dobozba helyezve, hogy ahhoz gyermek ne férjen hozzá.

Szabó Richárd képviselő: Felveti jegyző asszonynak, amikor a sportegyesület részére a pályázati önrész utalásra került, a pénzügyes kolléganő az idei költségvetésbe elgépelt egy számot, és ebből kifolyólag a sportegyesület nem tudja elutalni az elszámoláshoz szükséges pénzt a Sáfár BAU Kft. részére.

dr. Takács Nóra aljegyző: Tájékoztatja képviselő urat, hogy a hiba már kijavításra került.

Szabó Richárd képviselő: Tájékoztatásként szeretné elmondani, hogy a fűnyíró traktorral gond van. Úgy gondolja, garanciális javítást kellene kérni. 

Lutár Mária jegyző: Úgy gondolja, a sportegyesület ezt a problémát megoldja, ezzel a képviselő-testületnek mi a teendője?

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, eddig ő nem tudott róla.
Szabó Richárd képviselő: Tájékoztatni szerette volna az önkormányzatot, hogy nem lesz fűnyírója a sportegyesületnek, amivel nyírja a pályán a füvet.

Sáfár József alpolgármester: Úgy gondolja, a gépet minél előbb el kell vinni, megjavíttatni. 

Szabó Richárd képviselő: Perger László a gép javítását intézi, csak az a probléma, hogy Nemesgulácsnak van egy szép füves focipályája, ami csak kéthetente van vágva, miközben a fű nagyon nő. Ha nem rendszeresen van vágva, be fog csomósodni.
Nagy Rudolfné polgármester: Véleménye szerint az időjárás miatt most többször kell nyírni, de nyáron lesz olyan időszak, amikor nem kell.

Szabó Richárd képviselő: Úgy gondolja, most az aktuális problémát kell nézni.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, sajnos jelenleg egy ember van az önkormányzatnál, aki az egész faluban végzi a fűnyírást a géppel. A másik közmunkást baleset érte, így a kézi erő kiesett, azért maradt el a munka.
Szabó Richárd képviselő: Azért vetette fel egy hónapja, hogy kellene felvenni egy állandó dolgozót.

Nagy Rudolfné polgármester: A jelenlegi munkás öt hónapra lett felvéve, október közepéig fogja ellátni a feladatot. Május 15-étől újabb kettő embert tud felvenni az önkormányzat a pályázat indulásakor. Lényeg az, hogy szeptember 15-ig három ember fog dolgozni. Egy a géppel, a másik kettő pedig kézi motoros kaszával. 
Sáfár József alpolgármester: Úgy gondolja, ha pályázati úton tud az önkormányzat alkalmazni embereket, nem kerül pénzbe, és a munka is elkészül.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, 500.000.-Ft lett betervezve a költségvetésbe fűnyírásra, ha azt nem kell kifizetni, mert közfoglalkoztatás keretén belül ellátják a feladatot, annak az árán kettő db játszóeszközt tud venni az önkormányzat a játszótérre. 

Több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület a nyilvános ülését 18,50 órakor bezárja.  

K.m.f.
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