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Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. május 28-án, 17.00 órakor megtartott soron következő, nyilvános üléséről.
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Szabó Richárd

képviselő
Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott vendégeket, Horváth József rendőrszázados urat, Bognár Zsolt körzeti megbízott urat, Tóth Ferencet a Polgárőr Egyesület elnökét, valamint dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt. Elmondja, Szarka Teréz Eszter családgondozó a képviselő-testületi ülésre nem tudott eljönni, egyéb elfoglaltsága miatt. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Kocsis Mária és Szabó Richárd képviselőket. 

Nemesgulács Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúan – egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a napirendi pontok előtt tárgyalja a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről a tájékoztatót. Kéri, hogy második napirendi pontként tárgyalják a Nemesgulácsi Polgárőr Egyesület 2013. évi munkájáról szóló tájékoztatót, hogy a rendőrség részéről is jelen tudjanak lenni. A továbbiakban a meghívó szerinti napirendi pontonként haladjon a képviselő-testület. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 
Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.
Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:
1. Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről, és a nyári időszakra történő felkészülésről

2. Tájékoztató a Nemesgulácsi Polgárőr Egyesület 2013. évi munkájáról.
3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról
4. Belső ellenőrzési terv elfogadása
5. Floreat 2006. Kft. Szent György Panzió és Étteremmel kötött bérleti szerződés módosítása

6. 93/2007. (XI.30.) valamint a 12/2012. (II.16.) határozat felülvizsgálata (Lakótelkek árának meghatározása)

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.

Nagy Rudolfné polgármester: A tájékoztatóban szereplő képviselő-testületi határozatokat végrehajtották.

Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről, és a nyári időszakra történő felkészülésről

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a képviselők az előterjesztést kézhez kapták. Az önkormányzat és a rendőrség is törvényi kötelezettségének tesz eleget, amikor a képviselők elé terjeszti a beszámolót. Úgy gondolja, egy jó és tartalmas beszámolót terjesztettek a képviselő-testület elé. Látható, hogy a bűncselekmények száma visszaesett. Tapasztalható, hogy Nemesgulács település nem tartozik a bűnügyileg fertőzött területek közé, amin a közös együttműködés reményében a jövőben még javítani is lehet. Kérdezi Horváth József r. századost, a tájékoztatással kapcsolatosan van-e kiegészítése? 

(Sáfár József alpolgármester megérkezik, így a képviselők létszáma 5 főre változik.)
Horváth József r. százados: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja, a rendőrkapitány úr egy másik lakossági fórumon vesz részt, ezért nem tudott eljönni. Úgy gondolja, a körzeti megbízotti változást követően a település és a szomszédos település is Bognár Zsolt személyében egy pozitív változást hozott. Fiatalsága ellenére megfelelő komolysággal és ambícióval látja el feladatát. A lakossági visszajelzések ezen a téren pozitívak. Sajnos vannak olyan esetek, amikor nem tud a településén tartózkodni, de nem az ő hibájából, mert a létszámból kifolyólag vannak olyan feladatok, amelyeket azonnal végre kell hajtani, és azt a körzeti megbízotti állomány elvonásával lehet megoldani. Arra törekszik, minél többet tudjon a településen tartózkodni. A kapcsolatrendszere jó irányba alakul, de ezen még az idők folyamán lehet javítani. Nagyon fontos a körzeti megbízott és a lakosság közötti jó kapcsolat, hogy a rendőrhöz az állampolgárok bizalommal tudjanak fordulni. 
A település közrend közbiztonságát jónak értékeli, a bűncselekmények száma valóban csökkent. Nemesgulács települést nem lehet a bűnügyileg fertőzött települések közé sorolni. A körzeti megbízott tevékenységével a bűncselekményeket megelőzi. A személy elleni bűncselekményeknél tapasztalható, hogy egyre több család él a beszéd helyett veréssel. A települést kettő közrend elleni bűncselekmény, három vagyon elleni bűncselekmény és egy betöréses lopás érintette. Véleménye szerint ez egy szép eredmény. A rendőrség számára nagy segítség a polgárőrség, akik jelenlétükkel nagymértékben megakadályozzák, elriasszák a bűncselekmények elkövetésétől az embereket, tehát ezek az adatok a polgárőrségnek és a rendőrségnek az eredményei. 

Az önkormányzat az idei évben élt egy olyan lehetőséggel, amelyet pályázati úton lehet megoldani, és nagy előrelépést jelent majd a településnek. Egy kamerarendszer kiépítéséről lenne szó, ami a településnek teljesen ingyenes, és a legnagyobb visszatartó erő lenne.
A tulajdon elleni szabálysértések tekintetében a település jó szinten áll. Felmerülő problémát jelentett, a szórakozó estek kapcsán a rongálás, vagy a fiataloknak a viselkedése, de ezeket teljes mértékben nem lehet megszüntetni. A rendőrség arra törekszik, hogy az ilyen jellegű rendezvényeknél visszatérő rendőri jelenlétet biztosítson.

Közlekedésrendészeti szempontból a Rákóczi és az alsó mellékutak szűkebben, de balesetveszélyt nem jelentenek. Ami veszélyesebb, a templomnál az elágazás, a Vasút és József Attila utca kereszteződése. Problémás a Badacsonytördemici kijáró, ott fordulnak elő apróbb balesetek, de a település életét nem befolyásolja.

Sáfár József alpolgármester: Kérdezi, lehetne-e oda fekvő rendőrt tenni?
Horváth József százados: Fényvisszaverős bütyköket lehet kihelyezni, de ahhoz közlekedési bejárás szükséges, amit a településnek kell kérni. Elmondja, közlekedési szabálysértések elenyésző számban fordulnak elő a településen. 

Megköszöni a Polgármesteri Hivatal és a Polgárőr Egyesület minden tagjának a segítségét. Köszöni, hogy meghallgatták. Ha valakinek kérdése van, szívesen válaszol.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, illetve a körzeti megbízott urat, az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, javaslat?
Bognár Zsolt körzeti megbízott: Köszönetnyilvánítását fejezi ki a polgármester asszonynak, a Polgárőr Egyesület elnökének, hiszen ők voltak azok, akik mindenben támogatták. A legnagyobb segítséget a polgárőrségtől kapta. A lehetőségekhez képest megpróbál mindent megtenni a faluért. Bármilyen gondjuk van, szívesen segít, bármilyen ötletet elfogad, ami a falu előbbre jutását szolgálja, nyitott bármire.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, Bognár Zsolt körzeti megbízott fiatalkora ellenére talpraesett, bármikor fordulhat hozzá bizalommal, akár szolgálaton kívül is. Egymás munkáját úgy lehet segíteni, hogy kölcsönösen együttműködnek, és a problémát együtt próbálják megoldani. Jó érzés az, hogy a településen sokat lehet látni rendőrautót, hiszen ennek is van visszatartó ereje. A kamerás rendszerrel kapcsolatban elmondja, nem tudja, jó lesz-e vagy sem? A képviselő-testület döntött róla, megpróbálták összeállítani, hogy hol legyenek elhelyezve úgy, hogy az egész település valamilyen formában védve legyen. 

Megköszöni a rendőrségnek a munkáját, további jó erőt, egészséget kíván.

Kérdezi a képviselőket, egyéb javaslat, észrevétel van-e?
A tájékoztatóval kapcsolatban további észrevétel, hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

60/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2013. évi Nemesgulács község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, szóló beszámolóját tudomásul veszi.


Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
2. Tájékoztató a Nemesgulácsi Polgárőr Egyesület 2013. évi munkájáról.
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, képviselők az előterjesztést kézhez kapták. Megkérdezi elnök urat, kívánja-e kiegészíteni tájékoztatóját?
Tóth Ferenc elnök: A tájékoztatót nem kívánja szóban kiegészíteni, a százados úr beszámolójához kíván szólni egy-két gondolatot. Úgy gondolja, a körzeti megbízott munkájával a falu lakossága meg van elégedve. Megnyugvással fogadták az emberek a külterületen is, hogy többször megjelenik. Az emberek a saját tulajdonuk védelmében próbálnak mindent megtenni, arra odafigyelnek. A faluban sajnos nem lehet megoldani, hogy ne legyenek kisebb lopások, mert különböző okokból az állampolgárok nem tesznek feljelentést.

A Tücsök-tanyán gondot jelent, hogy teherautóval hordják a konténerbe a szemetet, és nagyon hamar megtelik.
Felveti, a polgárőrségnek a papírjai, értéktárgyai egy omladozó épületben vannak elhelyezve. Már beszéltek a polgármester asszonnyal arról, hogy esetleg a körzet megbízotti irodában jobb helyen lennének. 
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, már a szemét lerakásával kapcsolatban és az iratok elhelyezésével kapcsolatban is már tárgyaltak elnök úrral, intézkedni fognak. 

Horváth József százados: Elmondja, más településen is konténerekben gyűjtik a szemetet. Ezt a fajta tevékenységet csak úgy lehet leszorítani bizonyos keretek közé, ha a konténerre lakatot helyeznek. Ez a cselekmény nem tartozik a szabálysértések közé, hiszen nem szórják szét a szemetet. Úgy gondolja, az irodát a körzeti megbízottal lehet közösen használni.
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, egyéb javaslat, észrevétel van-e?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester megköszöni a jó együttműködést, a polgárőrség munkáját, szavazásra teszi fel a Polgárőr Egyesület 2013 évi munkájáról szóló tájékoztatónak az elfogadását.  
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

61/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemesgulácsi Polgárőr Egyesület 2013. évi tájékoztatóját tudomásul veszi.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester
3. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, amely egy tartalmas, szépen elkészített beszámolót tartalmaz. A családgondozó jól végzi a munkáját a településen, a fogadóórákon mindig jelen van, rendszeresen végez családlátogatásokat.
Kérdezi a képviselőket, a beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?
Hozzászólás észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

62/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tartalmi követelményeinek megfelelő, és az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szólóátfogó beszámolót elfogadja.

Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2014. május 31.

4. Belső ellenőrzési terv elfogadása

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az előterjesztést képviselők kézhez kapták. Az államháztartásról szóló törvény értelmében a költségvetési szervnek gondoskodnia kell a belső ellenőrzésről, illetve az ehhez kapcsolódó költségek biztosításáról. A képviselő-testület döntött arról, ki lesz megbízva a belső ellenőri feladatokkal.  2014. évben az önkormányzat és intézményei pénzügyi-számviteli szabályzatának ellenőrzése került kitűzésre.
Kérdezi a képviselőket, egyetértenek-e az előterjesztésben foglaltakkal, a beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását. 

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

63/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete – a határozat mellékletét képező – 2014. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozatnak a belső ellenőrzést végző Biztonságot Adó Kft. részére történő megküldésére.

Felelős: 
jegyző

Határidő: 
2014. december 31.

5. Floreat 2006. Kft. Szent György Panzió és Étteremmel kötött bérleti szerződés módosítása

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az előző vállalkozókkal is mindig olyan szerződést kötött az önkormányzat, hogy lehetőség volt előleg igénylésére. Volt olyan időszak, amikor a vállalkozónak szüksége lett volna előlegre, ezért kérte a szerződés módosítását, ami arról szól, amennyiben igényt nyújt be a vállalkozó, 200.000.-Ft erejéig tudna az önkormányzat részére előleget biztosítani.
Kérdezi a képviselőket, egyetértenek-e az előterjesztésben foglaltakkal, kérdés, észrevétel van-e?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

64/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete a Floreat 2006- Kft. Szent György Panzió és Étterem (képviseli Gárdos Tamás) és Nemesgulács Község Önkormányzata között 2013. szeptember 30. napján létrejött vállalkozói szerződést az alábbi 4.1.) ponttal egészíti ki. 

„4.1.) Vállalkozó szükség esetén a hónap 20. napjáig előlegszámlát nyújthat be 200.000,-Ft, azaz Kettőszázezer forint összeg erejéig. Megrendelő az előlegszámla alapján átutalással 5 napon belül fizet a Vállalkozó részére. 
A képviselő-testület a 64/2014. (V. 28.) sz. határozatával engedélyezte az előlegfizetést.”
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő Testülete felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező vállalkozói szerződés módosítás aláírására. 


Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
6. 93/2007. (XI.30.) valamint a 12/2012. (II.16.) határozat felülvizsgálata (Lakótelkek árának meghatározása)

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az előterjesztést képviselők kézhez kapták. Úgy gondolja, a képviselőknek el kellene azon gondolkodni, hogy a lakótelkek eladási árát megemelje az önkormányzat. A telkek nagyrészt elkeltek, talán négy telek van, mit még értékesíteni tud az önkormányzat. Az ingatlanközvetítőnek is az a véleménye, hogy a környező település ingatlan áraihoz viszonyítva Nemesgulács árai viszonylag alacsonyak. Mivel kevés a lakótelek, a környéken sincs lakóingatlan, esély lenne arra, hogy magasabb áron is értékesíteni lehetne a telkeket, hiszen a kettő millió forintból csak másfél millió forintja maradt az önkormányzatnak.
Kérdezi a képviselőket, valakinek van-e kérdése, észrevétele, javaslata?

Sáfár József alpolgármester: Véleménye szerint nem kellene emelni a lakótelkek árán, hiszen inkorrekt dolog lenne azokkal szemben, akik először vettek telket. Örülni kell annak, hogy ennyi telket eladott az önkormányzat, inkább azon kellene elgondolkodni, hogy hol lehetne új telkeket kialakítani. Úgy gondolja, a felső részen kellett volna drágábban adni akkor, mert azoknak jobb a fekvése.
Nagy Rudolfné polgármester: Azért ilyen összegbe határozta meg akkor a képviselő-testület a telkek árát, mert nagy szüksége volt a pénzre.

Kocsis Mária képviselő: Véleménye szerint is hagyja meg a képviselő-testület ezt az árat. Igaz, hogy sok lakótelket eladott az önkormányzat, de sajnos építkezést nem lehet látni. Ha megmarad a jelenlegi ár, esetleg még azt a négyet is elviszik, talán megvalósul valami építkezés.
Kálmán Istvánné képviselő: Az elmúlt képviselő-testületi ülésen már felvetette, azokon a telkeken, ahol a szennyvíz húzódik, egy pihenőparkot lehetne kialakítani. 
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, az a terület a rendezési tervben lakótelekként szerepel, ott zöldövezetet nem lehet kialakítani, ahhoz a rendezési tervet kellene módosítani.

Kérdezi a képviselőket, kérdés, észrevétel van-e?
Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel azt a határozati javaslatot, ki ért egyet azzal, hogy a lakótelkek árát az önkormányzat 2.500.000.-Ft-ban határozza meg 2014. június elsejétől?
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 1 igen szavazattal, és 4 ellenszavazattal meghozza az alábbi határozatot:

65/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemesgulácsi új lakótelkek eladási árának 2014. június 01. napjától – eltérő döntésig – bruttó 2.500.000,-Ft-ra, azaz Kettőmillió-ötszázezer forintra történő megemelését nem támogatja.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester
A polgármester szavazásra teszi fel azt a határozati javaslatot, ki ért egyet azzal, hogy a lakótelkek árát az önkormányzat ne emelje meg?
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, és 1 ellenszavazattal meghozza az alábbi határozatot:

66/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemesgulácsi új lakótelkek eladási árának emelését nem támogatja.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy több témakörben szeretné tájékoztatni a testületet. Elmondja, hogy Nemesgulács községben június 1-jétől bevezetésre kerül a szelektív hulladékgyűjtés háztól való szállítása, ami azt jelenti, hogy a hulladékot zsákokban szállítják el minden hónap harmadik csütörtökén. Minden ingatlan kap három zsákot, arra rá lesz írva, milyen nemű és állapotú hulladékot lehet beletenni. Azon kívül semmi más háztartási hulladékot nem lehet a zsákokba tenni. Ha nem megfelelő hulladék kerül a zsákokba, illetve azt látja a szolgáltató, hogy a hulladék koszos állapotban van, vagy a dobozok nincsenek összelapítva, nem fogják elszállítani. Ebben az évben úgy fog működni, hogy a három zsákot mindenki megkapja, ha nem elég, az önkormányzattól lehet vinni pótzsákot.
Sáfár József alpolgármester: Kérdezi, ha valaki nem akarja kirakni a zsákokat, mi történik? Mi az, hogy el kell mosni a tejfölös dobozt, vagy összelapítani az üvegeket? Ezt a szolgáltató pénzért csinálja, neki kell megoldani. A zsákokban három hétig az út szélén fog állni a szemét, miért nem adnak egy konténert?

Nagy Rudolfné polgármester: Úgy gondolja, van egy ilyen lehetőség, lesz, aki örül neki és élni fog vele. A szelektív hulladékgyűjtő szigeteket meg fogják szüntetni. Nemesgulácson még nem, mivel pályázati pénzből valósult meg, és annak van öt éves fenntartási kötelezettsége.
Sáfár József alpolgármester: A pályázattal, hatalmas pénzekből megvalósították a szigeteket, most pedig meg akarják szüntetni. 

Nagy Rudolfné polgármester: Örül annak, hogy a tapolcai hulladékszállító cég is eljutott idáig, ez egy előrelépést jelent, hiszen a keszthelyi térségben már régebben bevezették a zsákos rendszert. Külföldön pedig már évek óta működik a dolog. Ha a zsákokért kérnek pénzt, nem a szolgáltató határozza meg, azt az országgyűlés szavazza meg, mennyi a szemétszállítási díj.

A polgármester asszony elmondja, a Tapolcai Nagyboldogasszony Római Katolikus Iskola kereste meg azzal, hogy nyári iskolai táborhoz kérnek támogatást. A táborozáson 30 gyermek vesz részt 5 nap 4 éjszaka, aminek az ára 17.000.-Ft/fő. Kérik az önkormányzat támogatását. Kérdezi, hogy foglalkozzanak-e a kérdéssel?
Sáfár József alpolgármester: Véleménye szerint tavaly sem foglalkoztak a kérdéssel. 

Nagy Rudolfné polgármester: A pedagógusnapról már döntött a képviselő-testület, hogy közösen lenne megtartva az iskolásoknak és óvodai dolgozóknak. Igazgató úrral történt egyeztetés után az a döntés született, hogy 16-án hétfőn 17 órakor lesz. Úgy gondolja, mivel közeleg a köztisztviselői nap, az önkormányzati dolgozókat is meg kellene hívni, egy közös ünneplésre.

Szabó Richárd képviselő az elmúlt képviselő-testületi ülésen felvetette, van a faluban egy kóbor eb. Mivel a Járási Hivatalhoz került át az ügy intézése, elment a levél, de azt a tájékoztatást küldték, mivel a kutya gazdája ismeretlen, az eljárást megszüntették. Az önkormányzat megkeresi a sintért, és ha befogadják a kutyát, annak díját kifizeti.

A sportöltözőnél a képviselők is szembesültek azzal, hogy a kiépített villanyhálózat már évek óta nem alkalmas arra,  hogy  búcsú vagy falunap alkalmával nagyteljesítményű gépeket elbírjon. Most volt ennek egy felülvizsgálata, Tompos László képviselővel beszéltek arról, hogy a teljesítménybővítést meg kellene oldani. A tulajdonos az önkormányzat, de a villanyóra és egyebek a sportegyesület nevén van. A sportegyesületnek kellett produkálni több dokumentumot, ezért Tompos László kérte, hogy az önkormányzat nevére legyen átírva minden, úgy is az önkormányzat fizeti a költségeket. A jelenlegi és a kiépítendő teljesítmény között 50 kV különbség van. A teljesítménybővítés kV-onként 5.000.-Ftba kerül, összesen 250.000.-Ft + ÁFA, azon kívül mérőhelyet és főelosztót kell kiépíteni, aminek a munkadíja 150.000.-Ft.

Sáfár József alpolgármester: Elmondja, ez évek óta problémát jelent, meg kell oldani.

Nagy Rudolfné polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy valamikor a sportöltözőben leégett a fogyasztásmérő, és nem mérte a fogyasztott energiát. Most egy becsült összeget ki fognak küldeni, amit ki kell fizetni az önkormányzatnak.

Kéri a képviselőket, hogy határozatban döntsenek a sportöltözőben a mérőhelynek a teljesítménybővítésével, és biztosítsa az önkormányzat hozzá a szükséges anyagi fedezetet a tartalékkeret terhére, továbbá az önkormányzat nevére mindent írjanak át.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

67/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8284 Nemesgulács, Vasút utca 052/1 hrsz. fogyasztási helyen lévő (partnerszám: 2000963414) a helyszíni ellenőrzés során mért - a szerződéstől eltérő - áramkorlátozókra igényt tart az alábbi értékek szerint: L1 25 A, L2 25 A, L3 32 A. Az áramkorlátozók adatpontosításának, valamint az ehhez szükséges kiépítés pénzügyi fedezetét a 2014. évi költségvetés tartalékának terhére biztosítja. 
2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8284 Nemesgulács, Vasút utca 052/1 hrsz. fogyasztási helyen lévő (partnerszám: 2000963414) felhasználó adatainak (Nemesgulácsi Sport Egyesület helyett Nemesgulács Község Önkormányzata) módosításával, ezzel egyidejűleg a az E-on felé benyújtandó előzetes rendszerhasználói igénybejelentés benyújtásával egyetért. 

3. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
folyamatos
Felelős: 
polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, Szabó Richárd művelődésszervező a mai napon behozta a szüreti felvonulás programját. Sajnos a dátumban még nem született döntés az önkormányzati választások időpontja miatt kérdéses, hogy mikor kerüljön megrendezésre. 
Sáfár József alpolgármester: A kulturális műsor tartalmát hiányosnak találja. Úgy gondolja, abban sok a tánc, nincs benne gyermekműsor, valamint az árakat is soknak tartja.

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, amit a képviselők látnak, egy pályázathoz készített munkaanyag, ha kell, áthozza a költségvetést, amelyet elküldött a pályázatírónak, abban szerepel a részletes program.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérte, hogy hozza át az anyagot, és 19.10 órakor 5 perc szünetet rendelt el.  

(Szabó Richárd áthozza a pályázathoz készített munkaanyagot. A képviselő-testületi ülés 19.15 órakor folytatódik.)

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, azért kérte a programot, hogy a képviselők tájékozódjanak róla, illetve elmondhassák véleményüket, elképzeléseiket.
Szabó Richárd képviselő: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy van egy 7,5 millió forintos pályázati lehetőség. A pályázat írójának 2.100.000.-Ft-os konkrét költségvetést állított össze, ami nem fedi le az egészet, de úgy gondolta, legyen neki valami irányadó.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, a pályázatírónak Szabó Richárd a programot nem küldhette volna el anélkül, hogy ő nem látta. Azt kérte Szabó Richárdtól, hogy a pályázat írójával beszélje meg a részleteket, továbbá azt kérte, adjon egy olyan programot, amelyben látja a teljes költségvetést.

Sáfár József alpolgármester: Úgy gondolja, a kulturális műsorban sok a tánc, sok minden más pedig hiányzik belőle. Kellene egy szórakoztató műsor, amit a lakosság szeret. Javasolja, keresse meg a Laci betyárt, aki nagyon jó hangulatot tud csinálni egy ilyen rendezvényen. Véleménye szerint ezt a művelődésszervezőnek kell úgy összeállítani, hogy megfelelő legyen. Ez egy kétnapos program, kell egy ember ahhoz, aki az egészet összefogja, levezényli. 

Kálmán Istvánné képviselő: Véleménye szerint a 20 kg hús kevés a gulyáshoz. Úgy gondolja, mivel ez egy pályázathoz készült, azért van benne ennyi féle program ezekkel az összegekkel. Ha a pályázat nyer, az csak jó, ha nem nyer, a képviselő-testület a szüreti felvonulásra tervezett be pénzt, amiből meg lehet oldani.
Nagy Rudolfné polgármester: Véleménye szerint a kulturális műsorban sok a zene és a tánc, valahova be lehetne tenni egy kabarét, valamint valamilyen gyermekműsort. A műsorból hiányzik a kisbíró. Ha a szüreti felvonulást pályázati pénzből oldja meg az önkormányzat, és külföldi vendégek vannak, olyan kisbíróra van szükség, aki ez elejétől végéig tudja, mit kell csinálnia.

Sáfár József alpolgármester: Elmondja, a művelődésszervezőnek kell tudnia, hogy kell megszervezni egy ilyen programot, és az egészet valakinek kézben kell tartani. Jó megoldásnak gondolja, ha lesz egy kisbíró, aki az egész programot levezényli.

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, a kisbíró a hangulatért felelős. Van egy művelődésszervezője az önkormányzatnak, aki ezt a programot összefogja, az személy szerint ő, aki a kisbíró szerepet vállalja, az legyen a hangulatfelelős.

Nagy Rudolfné polgármester: Kéri Szabó Richárdot, első és legfontosabb feladata legyen holnap reggel, hogy felhívja a pályázatírót, megbeszéli vele, mire lehet kérni a támogatást és milyen összeget. Amikor látja, mennyi a becsült összeg, utána lehet egy költségvetést összeállítani, utána lehet a műsorokban gondolkodni.

Kérdezi a képviselőket, vegyes ügyek keretében van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kálmán Istvánné képviselő: Elmondja, találkozott egy helyi pedagógussal, akivel beszélgettek több dologról is, és szóvá tette azt, hogy ő már 60 éve kapott diplomát, és még soha, semmilyen elismerésben nem részesült. Azt mondta, bemegy az önkormányzathoz, és megkérdezi, milyen lehetőségei vannak arra, hogy arany vagy gyémántdiplomát kapjon. 
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy a pedagógus volt nála is. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy elismert pedagógusról van szó, akinek van miniszteri dicsérete, Megyei Önkormányzati elismerő oklevele, továbbá az előző képviselő-testület a javaslatára a kistérség felé felterjesztette kitüntetésre. Az arany, illetve a gyémántdiplomát saját magának kell kezdeményezni, annak meg van a hivatalos útja. Az egész gyakorlatilag egy féléves tortúra. 

Elmondja továbbá, az ügyben már felvette a kapcsolatot Tóth Máriával, a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Tapolcai Tankerületének igazgatónőjével, és tájékoztatni fogja a pedagógust is arról, milyen lehetőségei vannak.
Kocsis Mária képviselő: Kérdezi, mostanában írtak-e ki játszóteres pályázatot?

Nagy Rudolfné polgármester: Azt még nem lehet tudni, a 2014-2020-as időszakban milyen pályázati lehetőségek lesznek. Szerinte az ősszel fognak megjeleni a pályázatok. Energetikai pályázatról lehet hallani, hogy lesz, továbbá sok pályázati lehetőség lesz a gazdasági társaságoknak, vállalkozóknak.
Kocsis Mária képviselő: Kérdezi, lesz-e olyan pályázati lehetőség a megújuló energiára, ami nem kifejezetten közületeknek vagy önkormányzatoknak lesz kiírva, hanem a lakosság részére?
Nagy Rudolfné polgármester: A lakosság részére nem igazán, amit látott az interneten, tömblakásoknak a fűtéskorszerűsítésére volt kiírva. 

Kocsis Mária képviselő: Kéri a polgármester asszonyt, ha találkozik olyan pályázati lehetőséggel, ami a lakosságot érinti, az újság útján kapjanak róla tájékoztatást.

Sáfár József alpolgármester: Elmondja, a polgármester asszonnyal már beszéltek róla, de szeretné kérni a képviselőket is, hogy az önkormányzatnál dolgozó közfoglalkoztatott részére, aki a faluban traktorral nyírja a füvet, vásároljon az önkormányzat munkásruhát.
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, alpolgármester úr a válaszát már ismeri, a munkásruha hétfőn meg lesz oldva a dolgozó részére.

A polgármester asszony tájékoztatja a képviselőket, hogy a Közös Hivatal egyik dolgozója, aki Nemesgulácson dolgozik  június 20-ától munkahelyet vált. A jegyző asszony ki fogja írni a pályázatot az állásra. Volt egy olyan lehetőség, hogy az önkormányzat adhat be két hónapra pályázatot közfoglalkoztatásra. Két főre lett benyújtva a pályázat. 

Szabó Richárd képviselő: Elmondja, az önkormányzat megvette a fűnyíró traktort fűgyűjtővel együtt, de a sportpályán nincs használva a fűgyűjtő. Kéri a polgármester asszonyt, szóljon a dolgozónak, hogy azt tegye fel a gépre, és úgy használja.
Nagy Rudolfné polgármester: Szólni fog a közfoglalkoztatottnak, de tudomása szerint a Sportegyesület elnökével egyeztetnek a sportpályát illetően. 
A következő dolog, amiről a képviselő-testület már döntött, hogy a Pappék által megvásárolt ingatlant az önkormányzat el kívánja cserélni egy másikkal. Az ügyvéd úr kereste meg az önkormányzatot azzal, hogy a képviselő-testületnek még egy határozatot kell hoznia a szerződés felbontása és az új szerződés aláírása tárgyában. 
Kérdezi a képviselőket, egyetértenek-e a telekcsere lebonyolításához szükséges a szerződés felbontását és az új szerződés megkötését tartalmazó határozattal?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot:
Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

68/2014. (V. 28.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Nemesgulács Község Önkormányzata, mint  volt eladó és Papp Jenő András valamint Pappné Mándoki Judit mint volt vevők között 2013. július 22-én létrejött a Nemesgulács 027/23. hrsz-ú építési terület megnevezésű 1278 m2 térmértékű ingatlan adásvételéről szóló okirat szerződés felbontásához, azt jóváhagyja. 
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Nemesgulács Község Önkormányzata, mint  eladó és Papp Jenő András valamint Pappné Mándoki Judit mint vevők között 2014. május 21-én létrejött a Nemesgulács 027/28. hrsz-ú építési terület megnevezésű 1251 m2 térmértékű ingatlan adásvételi szerződésének Nagy Rudolfné polgármester által történő aláírásához. 
Határidő: 
azonnal
Felelős: 
polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, van-e egyéb kérdés, felvetés?

Több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület a nyilvános ülését 19,50 órakor bezárja.  

K.m.f.

Nagy Rudolfné




Lutár Mária
polgármester




   
     jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a képviselő-testületi ülésen jelenlévő aljegyző:









dr. Takács Nóra









       aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Kocsis Mária





Szabó Richárd 

jegyzőkönyv-hitelesítő



jegyzőkönyv-hitelesítő
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