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Nagy Rudolfné polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes.
Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi ponton kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1. Napközi Otthonos Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtása

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Napközi Otthonos Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtása

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Elmondja, hogy egyetlen napirendi pont van, a Napközi Otthonos Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtása. Az önkormányzatokért felelős minisztérium pályázatot írt ki, többek között az önkormányzatok feladat ellátását szolgáló fejlesztésekre. Az előzetes megbeszélés során az volt az álláspont, hogy ismét meg kellene próbálni az óvoda fejlesztésére pályázatot benyújtani. E pályázaton az épület felújítására, a nyílászárók cseréjére, fűtéskorszerűsítésre lehet támogatást kérni. Az egész gépészeti berendezés felújítására - víz-, gáz-, központi fűtésre, elektromos áram cseréjére, valamint a nyílászárók teljes cseréjére és az ehhez tartozó építőmesteri munkálatokra – javasolunk pályázati támogatást igényelni. Ezen kívül a jelenleg ebédlőként használt helyiség felújításával is számolni kell, amelynek egy része meg van rongálódva és beázik. Két szakemberrel is megvizsgáltattuk, egyikük véleménye, hogy ki kell cserélni, a másik szerint nem, azonban ha sikeres lenne a pályázat, az ebédlő tetőszerkezetét át kellene rakatni. A pályázat 95 %-os támogatottságú, összköltségvetése 15 millió Ft alatt van, tehát nem közbeszerzés köteles. Az önkormányzatnak saját forrásból 5 %-ot, azaz 743.368 Ft-ot kellene biztosítani.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tompos László képviselő: Milyen esélyünk van a pályázat elnyerésére és mikor van az elbírálása?

Csordás Jánosné alpolgármester: Be kell adni a pályázatot és bízni abban, hogy eredményes lesz. Megítélése szerint 15 millió Ft nem olyan nagy összeg a pályázati büdzsében, talán a mi településünknek is jut belőle, főként, ha azt is figyelembe veszik, hogy másodszor nyújtjuk be pályázatunkat.

Nagy Rudolfné polgármester: Az esélyről nem tud nyilatkozni, be kell adni a pályázatot, ezzel tudunk lehetőséget biztosítani a támogatás elnyerésére. A kiírás szerint augusztus első hetében döntenek a pályázatokról.  Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Napközi Otthonos Óvoda fejlesztésére pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

53/2015. (VI. 08.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont szerint pályázatot nyújt be a Napközi Otthonos Óvoda (8284 Nemesgulács, József Attila u. 32., Hrsz: 114.) 70 %-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitás bővítéssel nem járó fejlesztésére, felújítására vonatkozóan.

2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyertes pályázat esetén a fejlesztéshez szükséges bruttó 14.867.351 Ft, azaz bruttó Tizennégymillió-nyolcszázhatvanhétezer-háromszázötvenegy forint bekerülési költség figyelembe vétele mellett 743.368 Ft, azaz Hétszáznegyvenháromezer-háromszázhatvannyolc Forint saját forrást biztosít Nemesgulács Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének terhére.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy Szabó Richárd művelődésszervezővel elkészítették a falunap programjának tervezetét, melyet ismertetett. (Az írásos program-tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Kérdezi a képviselőket, hogy ezzel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

(A képviselők a falunap tervezett programjával egyhangúan egyetértettek.)

Kérdezi a képviselőket, hogy vegyes ügyek keretében kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat a képviselők részéről nem hangzik el. 

Több tárgy nem lévén a nyilvános ülést 8 óra 30 perckor bezárom.

K. m. f.

Nagy Rudolfné 





Lutár Mária
        polgármester






jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a képviselő-testületi ülésen jelenlévő aljegyző:

dr. Takács Nóra
aljegyző



