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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 15-én, 8.00 órakor megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Községháza tanácskozó terme





(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)

Jelen vannak: 

Nagy Rudolfné
polgármester



Csordás Jánosné
alpolgármester

Szabó Richárd

képviselő

Tiszta Zsolt

képviselő

Igazoltan távol van:

Tompos László
képviselő

Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:

dr. Takács Nóra

aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné

ügyintéző
Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársát.
Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. 
Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 

NAPIREND:

1. Közoktatási intézmény (Keresztury Dezső Általános Iskola és Szakiskola) működtetésével kapcsolatos nyilatkozat

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Közoktatási intézmény (Keresztury Dezső Általános Iskola és Szakiskola) működtetésével kapcsolatos nyilatkozat

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester
 (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: A napirenddel kapcsolatos előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Mindenki előtt ismert, hogy az iskolát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak átadtuk, az önkormányzatoknak a helyi önkormányzati képviselők választását követő június 15-ig nyilatkozniuk kell arról, hogy az iskola fenntartásában részt kívánnak-e venni. A mai ülésünkön erről kellene dönteni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Tiszta Zsolt képviselő: A nemesgulácsi iskolát nem veszi át a Nemzetgazdasági Minisztérium, mivel szakiskola?
Nagy Rudolfné polgármester: Még nem tudjuk, hogy ki és hogyan veszi át. Két héttel ezelőtt az iskolában tartott értekezleten az igazgató úr azt a tájékoztatást adta, hogy a fenntartásról még nincs döntés, nem tudja, hogy melyik iskola hova fog tartozni.
Szabó Richárd képviselő: Egy másik iskolának a kihelyezett tagozataként fog működni?

Nagy Rudolfné polgármester: Véleménye szerint a nemesgulácsi iskola önálló intézmény marad, - mivel Tapolcán nincsen, ott a baptisták tartják fenn, a diszeli iskola pedig más jellegű, kisegítő iskolaként működik -, csak nem általános és szakiskolaként, hanem külön-külön általános iskolaként, valamint szakiskolaként fog működni. Aggályát fejezte ki, hogy ha az iskola két intézmény lesz, kérdés a fenntartók hogyan tudnak egymással megegyezni a rezsiköltségek viselésének kérdésében, mivel jelenleg is folyamatosan vita van a KLIK-kel az óvoda konyha üzemeltetésével kapcsolatban.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Keresztury Dezső Általános Iskola és Szakiskola működtetői feladatainak ellátására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

54/2015.  (VI.15.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat illetékességi területén, és az Önkormányzat tulajdonában lévő épületben működő, az állami intézményfenntartó központ fenntartásában lévő köznevelési intézménye (Keresztury Dezső Általános Iskola és Szakiskola, 8284 Nemesgulács, József A. u. 72., OM azonosító: 037117) vonatkozásában a működtetői feladatok ellátásáról a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől nem kíván gondoskodni.  
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a működtetői feladatok ellátásáról a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 76. § (4a) bekezdés b) pontja értelmében továbbra is az állami intézményfenntartó központ gondoskodik. 
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 

Határidő: 
2015. június 15.

Felelős:
polgármester
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8 óra 25 perckor bezárja.

K. m. f. 

Nagy Rudolfné






Lutár Mária
  polgármester






   
      jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a képviselő-testületi ülésen jelenlévő aljegyző:

dr. Takács Nóra

aljegyző
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