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Nagy Rudolfné polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes.
Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi ponton kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1. Nemesgulács Napközi Otthonos Óvoda villamos hálózatának felújítására beérkezett
      árajánlatok elbírálása
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Nemesgulács Napközi Otthonos Óvoda villamos hálózatának felújítására beérkezett árajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: A múlt héten döntött a testület árajánlatok bekéréséről, amik megérkeztek. Az árajánlatokat mindenki megkapta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Csordás Jánosné alpolgármester: Takács Lajos vállalkozó ajánlata lenne a legkedvezőbb, de ÁFA nélkül adta meg az árajánlatát.

Nagy Rudolfné polgármester: Takács Lajos ÁFA mentes, de ÁFA-val együtt is az Ő ajánlata lenne a legkedvezőbb. Javasolja a legkedvezőbb ajánlat elfogadását. 
Kérdezi a képviselőket kinek van kérdése, észrevétele, javaslata.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Napközi Otthonos Óvoda villamos hálózat felújítása tervezési munkáinak elvégzésével Takács Lajos villamos tervezőt bízzák meg. 
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

68/2015. (VII. 20.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Napközi Otthonos Óvoda villamos hálózat felújításának és norma szerinti villámvédelemének kivitelezési munkálataihoz szükséges tervdokumentációk elkészítésével a legkedvezőbb árajánlatot adó Takács Lajos villamos tervezőt (8300 Tapolca, Vajda János utca 37.) bízza meg, a határozat mellékletét képező árajánlat szerinti 180.000, azaz Egyszáznyolcvanenezer forint összköltséggel.

2.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

3.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.
Határidő: 
folyamatos

Felelős:  
polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Ismert a képviselők előtt, hogy a „Példás porta, rendes ház” cím minden évben átadásra kerül. A cím három személy részére történő odaítélésére helyszíni bejárást követően, a képviselőkből és a civil szervezetek, egyesületek elnökeiből álló Bíráló Bizottság tesz javaslatot a képviselő-testületnek. A bejárás a korábban meghirdetett időpontban meghiúsult, ezért javasolja a képviselőknek, hogy 2015. július 23-án (csütörtök) 17 órára hívják össze. Kérdezi a képviselőket, hogy megfelel-e az időpont, amennyiben igen, úgy a meghívó a civil szervezetek, egyesületek elnökei részére is kiküldésre kerül.

(A képviselők a július 23-án 17.00 órai időpontot alkalmasnak tartották.)

Szabó Richárd képviselő: Egy időskorú nemesgulácsi lakos kérdést intézett hozzá, hogy az idős embereknek rendelkezésére áll-e segélyhívó készülék.

Bejelentette, hogy a Páhi kocsmával szemben lévő ház kerítésének oszlopa eléggé rossz állapotban van, valamit kezdeni kellene vele, továbbá több ingatlan udvara és a ház előtti közterület gazos, rendezetlen. Kéri, hogy szólítsák fel a tulajdonosokat az ingatlanuk rendben tartására.
Csordás Jánosné alpolgármester: Bejelentette, hogy tegnapelőtt este a Rákóczi utca egyik kertjében égettek, valószínűleg gumit vagy műanyagot, mert elviselhetetlen szagú, csípős füstöt árasztott, emiatt nem lehetett az udvarra kimenni.
Nagy Rudolfné polgármester: A bejelentésekre válaszolva elmondta, hogy segélyhívó készülék nem áll rendelkezésre, de ha valakinek sürgős segítségre van szüksége, a mobil telefonról is ingyenesen hívható 112-es telefonszámon veszik a segélyhívást és tovább irányítják az illetékes szervhez.

A rendezetlen ingatlanok tulajdonosait felszólítják az ingatlan rendbe tételére. 
Tisztázni kell, hogy a veszélyes oszlop melyik lakóingatlanhoz tartozik.
Az égetéssel kapcsolatos bejelentésre válaszolva elmondta, hogy ha ilyet tapasztalnak, azt a Tűzoltóságnak kell bejelenteni, jelenleg országos tűzgyújtási tilalom van. 
Kérdezi a képviselőket, hogy vegyes ügyek keretében kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
További kérdés, észrevétel, javaslat a képviselők részéről nem hangzik el. 

Több tárgy nem lévén a nyilvános ülést 8 óra 30 perckor bezárom.

K. m. f.

Nagy Rudolfné 





Lutár Mária
        polgármester






jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a képviselő-testületi ülésen jelenlévő aljegyző:
dr. Takács Nóra
aljegyző



