NEMESGULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 6/3/2014.

JEGYZŐKÖNYV

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 4-én 17.00 órakor megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme




(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)

Jelen vannak:
Nagy Rudolfné

polgármester

Tompos László

képviselő

Kálmán Istvánné

képviselő

Kocsis Mária


képviselő

Igazoltan távol van:
Sáfár József


alpolgármester




Szabó Richárd


képviselő

Molnár Péter


képviselő

Tanácskozási joggal az ülésen jelen van:
Lutár Mária jegyző

Dr. Takács Nóra aljegyző

Szente Miklósné pénzügyi munkatárs

Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, Dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, Szente Miklósné pénzügyi munkatársat és Kovács Lászlóné jegyzőkönyvvezetőt. 

Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes. Sáfár József alpolgármester, Szabó Richárd és Molnár Péter képviselők igazoltan távol vannak. 

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok mellé kettő napirendi pontot vegyen fel a képviselő-testület.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúan – egyetért az alábbi napirendi pontok tárgyalásával.

Napirend:

1. Nemesgulács Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: Nagy Rudolfné polgármester

2. Hulladék szállítási közszolgáltatási szerződés felmondásának visszavonása

Előadó: Nagy Rudolfné polgármester

3. Művelődési és Sportház használatba adása a Klik részére

Előadó: Nagy Rudolfné polgármester

4. Óvoda fejlesztésére benyújtandó pályázatról döntés
Előadó: Nagy Rudolfné polgármester

5. Törvényességi javaslat
Előadó: Nagy Rudolfné polgármester

Nagy Rudolfné polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Kocsis Mária és Kálmán Istvánné képviselőket. 

A Nemesgulács Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúan – egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Napirend tárgyalása:

1. Nemesgulács Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének elfogadása

Nagy Rudolfné polgármester: A képviselők az előterjesztést kézhez kapták. A költségvetés elkészítése előtt a civil szervezetekkel és az intézményvezetőkkel tárgyaltunk, meghallgattuk elképzeléseiket, illetve kéréseiket, melyeket igyekeztünk beépíteni a költségvetésbe.

Az első, ami említésre méltó, a közutak, hidak és alagutak fejezetnél, a Rákóczi utcában a csapadékvíz elvezetésére 1 millió forintot állítottunk be. Olyan információim vannak, elképzelhető, hogy írnak ki ilyen jellegű pályázatot, akkor viszont az összeget önerőre tudjuk felhasználni.

A másik dolog, az előző években is benyújtottuk a pályázatot az óvoda felújítására, most február 13-ig lehet rá ismét benyújtani. Ebben is fogunk dönteni még a mai képviselő-testületi ülésen.

Az önkormányzat és többcélú társulások fejezetnél az önkormányzati foglalkoztatottaknál a polgármester részére cafetéria lett beállítva, illetve beállítottunk a költségvetésbe 100.000 Ft-ot egy számítógép a vásárlására. A titkársági gépet bővíteni kell, egy szervergépet kell kialakítani ahhoz, hogy az új iktató programot el tudja látni.

Az óvoda részéről 10 millió forintos igény érkezett be, amit felújításra kértek, a nyílászárók cseréjére, külső homlokzat vakolásra, elektromos vezetékek felújítására. Úgy gondolom, az önkormányzat ezt nem tudja bevállalni, hiszen összességében van 10 millió forint, amit a pályázatokhoz és egyéb fejlesztésekhez tudunk felhasználni.

Tompos László képviselő: A nyílászárók cseréjét sem tudjuk bevállalni?

Nagy Rudolfné polgármester: Az óvoda költségvetésébe beállítottunk 2.900.000 Ft-ot a felújításra. Villanyvezeték cseréjére 950.000 Ft, 1 millió forint a nyílászárók cseréjére, és 1 millió forint az étkező tetőszerkezetének a felújítására. Erre lesz egy pályázat, amit a Belügyminisztériumhoz lehet benyújtani, az 80 %-os támogatottságú, 20 % önerőt kell az önkormányzatnak hozzátenni. Azt jelenti, ha a pályázat nyer, az önerőt kell oda átcsoportosítani.

Kérdezem, a költségvetéssel kapcsolatban a képviselők részéről van-e hozzászólás, javaslat?

Kálmán Istvánné képviselő: Javaslattal szeretnék élni a képviselő-testület felé, babakötvénnyel kapcsolatosan. Amikor a baba megszületik, akkor a szülők kapnak az önkormányzattól 20.000 Ft támogatást. Szeretném, ha még adnánk a 2014. január 1-jétől született babáknak 20.000 Ft-ot a babakötvényhez. Az állam minden újszülött részére letétbe helyez 42.500 Ft összeget, és a szülőnek kell megnyitni a baba start kötvényt a Veszprém Megyei Államkincstárnál. Amennyiben az önkormányzat támogatja javaslatomat, a 20.000 Ft-ot arra a bankszámlára utalná az önkormányzat. Javaslom, hogy járuljon hozzá az önkormányzat a nemesgulácsi gyermekeknek a babakötvényéhez.

Nagy Rudolfné polgármester: A javaslathoz szeretném hozzáfűzni, hogy ezt nagyon körbe kell járni, kik azok a nemesgulácsi lakosok, akik erre jogosultak lesznek. Van arra példa, hogy Nemesgulácsra van bejelentkezve állandó lakosként, jogosult az újszülött támogatásra, és nem itt él.

Kálmán Istvánné képviselő: Fogalmazzunk úgy, azok a babák, illetve szüleik kapják a támogatást, akik életvitelszerűen Nemesgulácson tartózkodnak.

Tompos László képviselő: Úgy gondolom, annak kell adni, aki már több hónapja Nemesgulácson lakik.

Lutár Mária jegyző: A költségvetési részét, hogy mennyi pénz különít el erre az önkormányzat, a költségvetési rendeletben kell rögzíteni, a feltételeket pedig a szociális rendeletben kell meghatározni.

Kálmán Istvánné képviselő: Úgy gondolom, 10 gyermeknél nem születik több évente, ha számolunk az újszülött támogatással és a javasolt 20.000 Ft bankszámlára utalásával, 400.000 Ft-nál nem jelent többet egy évben.

Nagy Rudolfné polgármester: Véleményem szerint, ezt nagyon le kell szabályozni, ne fizessünk ki azoknak, akiknek ugyan itt van az állandó lakcíme, de nem Nemesgulácson élnek életvitelszerűen. 

Kálmán Istvánné képviselő: Jegyző asszonyok biztosan tudják, jogilag miként lehet leszabályozni. Gondolom, az a mondat, hogy „életvitelszerűen éljen Nemesgulácson” nem ütközik jogszabályba, és akkor tényleg olyannak adjuk, aki jogosult rá.

Lutár Mária jegyző: Ezeket a dolgokat teljesen nem lehet kiküszöbölni. Ha az édesanya nemesgulácsi lakos, a gyermeknek a lakóhelye is Nemesgulácson lesz.

Kocsis Mária képviselő: Kérdezi, mennyire népszerű a babakötvény?

Kálmán Istvánné képviselő: Az Államkincstárnál beszéltem valakivel, aki azt mondta, hogy népszerű.

Tompos László képviselő: Úgy gondolom, ez nagyon szülő függő. Az ötlettel nincs problémám, csak azt szeretném, ha tényleg minden gyermek megkaphatná a támogatást. Vannak olyan szülők, akik nincsenek tisztába azzal, mit kell tenniük, ezért nem értem, ha minden gyermek jogosult rá, miért nem nyitja meg a kötvényt az állam?

Nagy Rudolfné polgármester: Nekem az a problémám, hogy amelyik szülő megnyitja, annak mi átutaljuk az összeget, aki viszont nem, az jönni fog az önkormányzathoz, hogy az ő gyermeke miért nem kapta meg.

Kálmán Istvánné képviselő: A szülőn múlik, hogy utána jár-e, elmegy-e az Államkincstárhoz, és megnyitja-e a kötvényt. Tájékoztatni kell erről a szülőket.  Nekem az a javaslatom, tegyünk bele a költségvetésünkbe gyermekenként 20.000 Ft-ot. 

Kocsis Mária képviselő: Kérdésem, ha a szülő megnyitja a számlát, annak van-e költsége?

Kálmán Istvánné képviselő: Semmiféle költség nem terheli, amikor a gyermek betölti a 18. életévét, adómentesen veheti fel az egész összeget.

Nagy Rudolfné polgármester: Javaslatom, hogy csak 10.000 Ft-tal támogassuk.

Tompos László képviselő: Szerintem a 10.000.-Ft kevés.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi jegyző asszonyt, ebben most kell dönteni?

Lutár Mária jegyző: Dönteni kell arról, hogy a babakötvényt elindítja-e az önkormányzat, és a feltételeket pedig ki kell dolgozni, a szociális rendeletet ennek megfelelően kell módosítani.

Kálmán Istvánné képviselő: Én a babakötvényre 20.000 Ft-ot javaslok.

Nagy Rudolfné polgármester: A költségvetésben az egyéb önkormányzati eseti ellátásokat megemeljük 160.000 Ft-tal, a start babakötvényre kifizetendő összeggel.

Még egy dologban kellene módosítani a költségvetés végrehajtásának szabályait. A szöveges részét kiegészítjük azzal, hogy a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségét a képviselő-testület 100.000 Ft-ba határozza meg.

A költségvetéssel kapcsolatban az első határozati javaslat, hogy Nemesgulács Község Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyeleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2014. évet követő három évre nincs.

Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

7/2014. (II. 4.) számú 

h a t á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) pontjában meghatározott, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2014 évet követő három évre nincs.

Felelős: Nagy Rudolfné polgármester

Határidő: azonnal

Nagy Rudolfné polgármester: A következő határozati javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadásához felvetett módosító javaslatok elfogadása. Kérem a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzati eseti állátásokat 160.000 Ft-tal megemeljük start babakötvény címen, továbbá, hogy a költségvetés szöveges részének 4. §-a kiegészüljön egy 10-es bekezdéssel, hogy a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség 100.000.-Ft-ban legyen meghatározva, kézfeltartással jelezze. 

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

8/2014. (II. 4.) számú 

h a t á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet az alábbiak szerint módosuljon: 

Az általános tartalék terhére az egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátásokon belül  start babakötvény támogatás címén 160.000 Ft kiadást tervez.

A költségvetési rendelet-tervezet 4. §-a kiegészül (10) bekezdéssel: „ A képviselő-testület a helyben szokásos legolcsóbb temetési költségét 100.000 Ft-ban határozza meg.
Nagy Rudolfné polgármester: Kéri a képviselőket, aki a módosításokkal az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja

1/2014. (I. 10.) sz.   

r e n d e l e t e t

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről

2. Hulladék szállítási közszolgáltatási szerződés felmondásának visszavonása

Nagy Rudolfné polgármester: Az elmúlt évben döntött arról a képviselő-testület, hogy a Remondis Kft-vel a hulladék szállítására vonatkozóan a szerződést felmondja, mivel nem felelt meg a törvényi előírásoknak. Időközben a Remondis Kft. tulajdonosi szerkezete átalakult úgy, hogy most már megfelel a törvényi előírásoknak, és ugyanúgy fog történni a továbbiakban a hulladékszállítás, tehát a szerződés felmondását vissza kell vonni.

Kérem, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

9/2014. (II. 4.) számú 

h a t á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. november 12. napján kelt Remondis Tapolca Kft-vel kötött hulladékgyűjtés-szállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződés felmondását visszavonja, ezzel egyidejűleg a 72/2013. (VII. 30.) határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Rudolfné polgármester

3. Művelődési és Sportház használatba adása a Klik részére

Nagy Rudolfné polgármester: A Klik Tapolcai Tankerületével kötött megállapodás a Művelődési és Sportház használatára vonatkozóan 2013. december 31-én lejárt, az új megállapodás 2014. január 1-jétől június 15-éig szól. A megállapodás tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. A megállapodás havi 50.000 Ft rezsi költséget tartalmaz, melyet a használatba vevő számla alapján fizet.

Tompos László képviselő: Úgy tudom, arról már beszéltünk, hogy a felújítási költségekhez is jó lenne, ha hozzájárulna a Klik.

Kocsis Mária képviselő: Szerintem fogadjuk el a megállapodásban foglaltakat, ismerve a Klik helyzetét.

Nagy Rudolfné polgármester: Reálisnak tartom az összeget, hiszen más is használja a termet, és azt tudjuk, hogy a nemesgulácsiak nem fizetnek érte.

Kálmán Istvánné képviselő: Én helyesnek tartom, hogy a nemesgulácsiak nem fizetnek a terem használatáért, talán annyira nem is teszik tönkre, azt pedig vállaltuk, ha használódik, kijavítjuk.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérem a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy aláírásra kerüljön a megállapodás, havi 50.000 Ft rezsiköltséggel, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

10/2014. (II. 4.) számú 

h a t á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Művelődési és Sportház használatba adásához a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tapolcai Tankerülete részére történő használatba adásához a pedagógiai programban meghatározott testnevelési oktatás és alapfeladatok ellátása érdekében a határozat mellékletét képező megállapodásban foglalt feltételek szerint.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Rudolfné polgármester

4. Óvoda fejlesztésére benyújtandó pályázatról döntés

Nagy Rudolfné polgármester: A költségvetésnél már beszéltem az óvoda fejlesztésére benyújtandó pályázatról. Tavaly elkészítettük a pályázatot, annak maximális összege 30 millió forint, ami 80 %-ban támogatott. A képviselők az előterjesztést kézhez kapták, kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

11/2014. (II. 4.) számú 

h a t  á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014. BM rendelet alapján pályázatot kíván benyújtani a Napközi Otthonos Óvoda (8284 Nemesgulács, József Attila u. 32., Hrsz: 114.) infrastrukturális fejlesztésére és energiatakarékos felújítására vonatkozóan.

Nyertes pályázat esetén a fejlesztéshez szükséges bruttó 37.157.779 Ft, azaz Harminchétmillió-egyszázötven-hétezer-hétszázhetvenkilenc forint bekerülési költség figyelembe vétele mellett 7.431.556 Ft, azaz Hétmillió-négyszázharmincegyezer-ötszázötvenhat forint saját forrást biztosít általános tartalék terhére.

Felelős: Nagy Rudolfné polgármester

Határidő: azonnal

5. Törvényességi javaslat

Nagy Rudolfné polgármester: A Veszprém Megyei Kormányhivataltól a Kormánymegbízott úr aláírásával érkezett a képviselő-testület részére egy levél, melyben észrevételt tettek az irányban, hogy a képviselő-testület 2013. december 30-án tartott nyilvános ülésén döntött a 126/2013. (XII. 30.) sz. határozatával kitüntetési ügyben. Az önkormányzati törvény értelmében arról zárt ülésen kellett volna tárgyalni és dönteni, tehát hibázott a képviselő-testület. Kaptunk egy határidőt, hogy a képviselő-testület 2014. március 5-ig nyilvános ülésen tárgyalja meg a javaslatot, és hozzon döntést annak elfogadásáról vagy elutasításáról. Megbeszéltük jegyző asszonnyal, hogy a mai képviselő-testületi ülésen tájékoztatjuk erről a képviselőket, és kérjük, döntsenek a javaslattal kapcsolatban.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület a Veszprém Megyei Kormányhivatal kitüntetési üggyel kapcsolatban tett törvényességi javaslatban foglaltakkal értsen egyetért, és a továbbiakban a javaslatban foglaltaknak megfelelően hozza meg döntését.

Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

12/2014. (II. 4.) számú 

h a t á r o z a t o t

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/004/323/2014. számú törvényességi javaslatában foglaltakkal egyetért, a jövőben a javaslat szerint jár el.

Megbízza a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről a Veszprém Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa.

Határidő: 2014. március 5.

Felelős: Nagy Rudolfné polgármester

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi, vegyes ügyek keretében van-e felvetés, kérdés?

Vegyes ügyek keretében több kérdés nincs, a polgármester az ülést 18,30 órakor bezárja, és zárt ülést rendel el.

K.m.f.


Nagy Rudolfné

Lutár Mária


polgármester
                             jegyző



Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Kocsis Mária






     Kálmán Istvánné

              képviselő 





    
           képviselő
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