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Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt és Szente Renáta jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 7 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Szabó Richárd képviselőt és Sáfár József alpolgármestert. 

Nemesgulács Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúan – egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével.

Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy nyilvános ülés keretében egyetlenegy napirendi pont van a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi ponton kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:
1. Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. Közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló pályázat
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester 
(Szóbeli előterjesztés.)
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy a képviselők előterjesztést nem kaptak, az ügy sürgősségére tekintettel. Tájékoztatja őket, hogy a Belügyminisztérium kiírt egy pályázatot a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések keretében megvalósítandó térfigyelő kamerarendszerek kiépítésére vagy bővítésére. Elmondja, hogy a pályázathoz nem szükséges képviselő-testületi határozat, de szeretné, hogy a képviselő-testület tudjon róla. A pályázat feltétele, hogy a beruházás közbiztonsági szempontból különösen indokolt legyen, és az egységes nyomozó hatósági és ügyészségi bűnügyi statisztika alapján a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a megelőző évhez képest csökkenést ne mutasson. A támogatás a beruházáshoz szükséges összeg 100%-áig igényelhető. Benyújtási határidő: 2014. április 23.  16. óra. A Tapolcai Rendőrkapitányság elkészítette elemzését, mely szerint Nemesgulács községben több olyan közterület található, melynek megfigyelése a bűnelkövetési alkalmak csökkentésével, és az érkezési, távozási útvonalak figyelésével az utazó bűnözők elleni hatékony felderítést elősegíthetik.
Elmondja, hogy Nemesgulács község Önkormányzata 15 db térfigyelő kamerára adja be igényét, ebből 3 db rendszám felismerős. 
A térfigyelő rendszer telepítésének helyszínei:
1. Badacsonytomaj felől bevezető út (rendszám felismerős), 
2. Kisapáti felől bevezető út (rendszám felismerős),
3.  Gyulakeszi felől bevezető út (rendszám felismerős),
4.  Simon István ltp és a Petőfi Sándor utca kereszteződésénél,
5.  Coop ABC és a József Attila utcai buszmegálló előtt,
6.  József Attila utca és az Iskola között,
7.  József Attila utca és a Templom között,
8.  Vasút utcai buszmegálló előtt,
9.  József Attila utca és az Óvoda között,
10.  Bányatelep előtt,

11.  Csapás utca és a Hársfa utca kereszteződésénél,

12.  József A. u. 46 előtt,

13.  Köbölkút-hegy és a Hegykapu bejáró között 

14. Tücsök tanyánál 
15. 031/66 hrsz-ú út(hulladéklerakó telep felé vezető út)

Tájékoztatja a képviselőket, hogy árajánlatot az ÁbrahámSat Bt adott be, melynek végösszege 8.540.718.-Ft, ez azonban csak az eszközök árát tartalmazza. A pályázaton 9.500.00.-Ft-ot igényel az önkormányzat, mert a kameraállási pontok berendezéseinek áramellátását illetve az E-ON által biztosított oszlopok használati díját és tervezését a megbízónak kell fizetnie. 
Kérdezi a képviselőket, van-e kérdés, hozzászólás?
Szabó Richárd képviselő: Kérdezi, hogy a kamera rögzíti-e a felvételt valamilyen adathordozóra? 

Nagy Rudolfné polgármester: A Tapolcai Rendőrkapitányság létszámviszonyait és anyagi lehetőségeit tekintve jelenleg nem tudják a kamerák által közvetített képet állandóan figyelni, ezért a felvételek 5 napig rögzítésre kerülnek.

Tompos László képviselő: Elmondja, hogy ő nem ért egyet a térfigyelő kamerák felszerelésével, mert szerinte sérti az emberek személyiségi jogait. 
Nagy Rudolfné polgármester: Elmondja, hogy a kamerák azt a célt szolgálják, hogy az elkövetésről és az elkövetők személyéről fontos információt nyerjünk. 

Kérdezi a képviselőket, van-e egyéb kérdés, hozzászólás?
Több kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi határozatot:

44/2014. (IV.23.) 


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014. (IV.1.) BM rendelete alapján pályázatot nyújt be térfigyelő kamerarendszer kiépítésére.
2. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Tapolcai Rendőrkapitányság javaslatát, miszerint a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. §. (3) bekezdése alapján az alább felsorolt helyekre javasolja kamerák telepítését: 
- Badacsonytomaj felől bevezető út 
- Kisapáti felől bevezető út
- Gyulakeszi Felől bevezető út
- Simon I. ltp - Petőfi S. utca kereszteződése
- 031/66 hrsz-ú út(hulladéklerakó telep felé vezető út)
- Coop ABC – József A. utcai buszmegálló

- József A. u. 70-72. Iskola

- József A. u. 47. Templom

- Vasút utcai buszmegálló

- József A. u. 32. Óvoda

- Kisapáti irányába 02/2 hrsz. számú közút Bányatelep előtt

- Csapás u. – Hársfa u. kereszteződése

- József A. u. 46. elé

- Köbölkút-hegy – Hegykapu bejáró

- Tücsök tanya
3. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatos dokumentumok előkészítésére és a pályázat beadására.
Határidő: 

2014. április 23.
Felelős:

polgármester
Több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület a nyilvános ülését 08,15 órakor bezárja. 
K.m.f.
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