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Készült:
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 22-én, 17.00 órakor megtartott soron következő, nyilvános üléséről
Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme
                       
(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)
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Nagy Rudolfné 
polgármester




Csordás Jánosné
alpolgármester

Szabó Richárd

képviselő 

Tiszta Zsolt

képviselő

Igazoltan távol maradt:
Tompos László
képviselő
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:

Lutár Mária


jegyző

dr. Takács Nóra

aljegyző

Szente Miklósné

pénzügyi munkatárs

Horváth Anita


pénzügyi munkatárs
Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné

ügyintéző
Nagy Rudolfné polgármester: Köszönti a képviselőtársait, tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársait.

Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. 
Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Amennyiben nincs más javaslat, kéri, hogy fogadják el a napirendi pontokat.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan- az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIREND:

1.  Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évi költségvetési 

     rendeletének megalkotása

2.  Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat
     Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

3.  A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a

      közterületek tisztán tartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.)

      önkormányzati rendelet módosítása

4.    2016. évi közbeszerzési terv meghatározása

5.    Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről

6.    Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési 
       Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről beszámoló

7.    Nemesgulács, József A. u. 43. sz. ingatlan egy részének megvásárlásáról döntés

8.    Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyelet által biztosított 

       szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározása

9.    Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

10.  Polgármester 30 éves jubileumi jutalma

11.  Ajánlat a TOP programokhoz kapcsolódó projektek előkészítési feladatainak 

        ellátására

12.   Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.
Nagy Rudolfné polgármester: A határozatokban foglaltakat végrehajtották, mindenki kézhez kapta az előterjesztést. Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a 152/2015. számú képviselő-testületi határozat annyiban módosult, hogy az előző képviselő-testületi üléseken elhangzottakra tekintettel a led-es lámpa cserékre vonatkozó szerződéskötés nem történt meg.
Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének elfogadása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. Törvényi kötelezettségnek teszünk eleget, amikor a költségvetést a képviselő-testület elé beterjesztjük. A költségvetés elkészítésénél figyelembe vettük az egyes állami normatívákat, a településről származó bevételeket és egyéb támogatásokat .A költségvetés tervezetét márciusig kell a testület elé terjeszteni, illetve azt is, hogy az önkormányzatnak az adósságot keletkeztető ügyleteiből van-e valamilyen fizetési kötelezettsége, ilyen sem az elmúlt évben, sem az idei évben nincs. A költségvetésben tervezett fejlesztéseket, vásárlásokat, támogatásokat a képviselő-testület tagjai előzetesen megvitatták, amely a megfelelő szakfeladatokon eszerint kerültek tervezésre. Az idei évben annyiban módosítottak a költségvetésen, hogy 100 ezer Ft-ot terveztek egyéb támogatások címén, civil szervezetek támogatására. A mai napon érkezett az Országos Mentőszolgálat Alapítványának a támogatási kérelme - akinek tavaly is szavaztak meg 10 ezer Ft támogatást mentéstechnikai eszközök beszerzésére -, idén is javasolja őket támogatni. Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdésük, észrevételük, javaslatuk a költségvetéssel kapcsolatban.

Tiszta Zsolt képviselő: Kérdése, amelyről  már a költségvetési megbeszélésen is vitatkoztak, hogy az ÁFA szerepel-e a költségekben, vagy minden költség nettó és az ÁFA a címsorok végén külön van feltüntetve?
Tavaly is volt-e keret az egyéb támogatásoknak?

Nagy Rudolfné polgármester: Tavaly nem volt egyéb támogatásokra külön keret meghatározva, azonban a költségvetés elfogadása után sorban jöttek a civil szervezetek támogatási kérelmei, ezért úgy döntöttek, hogy idén biztosítanak egy keretet e célra.  
Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: A dologi kiadások között részletezve vannak az ÁFA kiadások. A felhalmozási kiadások tervezett összege tartalmazza az ÁFA összegét is. Amikor teljesítésre kerülnek a kiadások akkor realizálódik, hogy mekkora az ÁFA tartalom, hiszen lehet olyan kivitelező, beruházó aki ÁFA körön kívüli.
Tiszta Zsolt képviselő: Az előzetes megbeszélésen felvetette és most is javasolja, hogy az egyéb szervezetek 100 ezer Ft-os támogatási keretéből a Nyugdíjas Egyesület részére még 20 ezer Ft-ot csoportosítsanak át. A nyugdíjasok részt vesznek sok községi rendezvényen és vidéken is fellépnek, sokkal nagyobb mértékben veszik ki a részüket a közösségi rendezvényekből, mint a fiatalok és az egyéb helyi szervezetek. Nem egy nagy összegről van szó, de ezzel is el kell ismerni a tevékenységüket, illetve kiegészítené a Vöröskereszttel, nekik is javasol 20 ezer Ft-ot.
Nagy Rudolfné polgármester: Az egyéb szervezetek alatt nem a helyi civil szervezeteket, egyesületeket értették, hanem azokat, akik majd ezután fognak támogatási kérelemmel fordulni az önkormányzathoz. A helyi szervezetek ugyanannyi támogatást kapnak, mint tavaly. Ha a nyugdíjasoknak megszavaznak még 20 ezer Ft-ot, akkor a többi civil szervezetnek is adjanak ugyanennyit. A megbeszéltek szerint a Polgárőrség idei évben azért kap 100 ezer Ft-tal több támogatást, mert a tavaly benyújtott pályázatuknak a 10 %-os önerő részét az önkormányzat vállalta. 
Szabó Richárd képviselő: Javasolja, hogy az egyéb szervezetek támogatására tervezett 100 ezer Ft-ot osszák fel a helyi civil szervezetek között, levonva belőle a Mentőszolgálatnak adandó 10 ezer Ft-ot.
Nagy Rudolfné polgármester: A képviselői felvetésre reagálva elmondja, hogy ebből a 100 ezer Ft-ból tervezik kifizetni a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége részére a 20 Ft/lakos tagdíjat is – amelynek Nemesgulács Község Önkormányzata évek óta tagja. Tavaly támogatta a testület a Rozsdamarók Veteránjáró Egyesületét is, akik a falunapon, gyermeknapon a gyermekeket motoroztatták. Ők is jelezték, hogy ismét szeretnék beadni támogatási kérelmüket.

Szabó Richárd képviselő: Ezek ismeretében javasolja a 100 ezer Ft-ot úgy felosztani, hogy a helyi civil szervezetek kapjanak még plusz 15 ezer Ft-ot, a fennmaradó 40 ezer Ft-ból elégítsék ki a többi támogatási igényt.

Csordás Jánosné alpolgármester: A képviselői fórumon is elmondta, nem ért egyet a Sport Egyesület 500 ezer Ft-os támogatásával, soknak tartja, Ő abból venné el a 100 ezer Ft-ot, mert erre az összegre sokkal nagyobb szüksége van a többi civil szervezetnek. Szívesen támogatná inkább a másik helyi egyesületeket.
Nagy Rudolfné polgármester: Szavazásra teszi fel elsőként Tiszta Zsolt képviselő javaslatát,
miszerint a Nyugdíjasok Egyesülete, illetve a Vöröskereszt Szervezet részére 20-20 ezer Ft támogatást biztosítsanak.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással döntést nem hozott.
Nagy Rudolfné polgármester: Szavazásra teszi fel Szabó Richárd képviselő arra vonatkozó javaslatát, hogy a helyi civil szervezetek egyenként 15 ezer Ft támogatást kapjanak.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással döntést nem hozott.
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi, van-e még kérdés, észrevétel, javaslat. 
dr. Takács Nóra aljegyző: Szóbeli kiegészítése, hogy a rendelet 4. § (6) bekezdését pontosítani fogja, hogy egyértelmű legyen. 

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi, van-e még kérdés, észrevétel, javaslat. További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadásához kapcsolódó határozati javaslat elfogadását. 

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
6/2016.(II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) pontjában meghatározott, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkezető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége a 2015 évet követő három évre nincs. 

Határidő:
folyamatos

Felelős:
polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a rendelet 4. § (6) bekezdése pontosításra kerül.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
1/2016. (II. 29.) rendelet

Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. A 2014 évben megalkotott rendeletben 5 példány eredeti rendelet elkészítése került meghatározásra. Időközben kiderült, hogy ennek kezelése gondot, nehézséget okoz. Mivel a rendeleteket elektronikus úton is közzé kell tenni, javasolják, hogy csak 2 eredeti példány készüljön. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

dr. Takács Nóra aljegyző: Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy az anyag kiküldése után vált ismertté, hogy a rendelet 2. mellékletét még egy KOFOG kóddal, az intézményen kívüli étkeztetés szakfeladattal ki kell egészíteni, mely törvényi változásból adódik.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester a 2. melléklet kiegészítésére vonatkozó javaslattal együtt szavazásra teszi fel a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosításának elfogadását. 

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
2/2016. (II. 29.) rendelet
Nemesgulács Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelete módosításáról. 

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3.A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztán tartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos anyagot mindenki kézhez kapta. Az elmúlt évben döntött a képviselő-testület a 70 év feletti, egyedül élő lakosok hulladékszállítási díj kedvezményéről. Ez az önkormányzat rendeletében „alapdíjkedvezmény”-ként került meghatározásra, amelyet módosítani kell, mivel a szolgáltató nem tudja értelmezni ezt a fogalmat, így a kedvezményt sem lehet érvényesíteni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Csordás Jánosné alpolgármester: A tavalyi kedvezmények kifizetése elég nagy bonyodalmat okozott. Ennek elkerülése érdekében megoldható lenne-e, hogy 2017 évtől az önkormányzat ne a közszolgáltatónak utalja a támogatás összegét, hanem az érintett kedvezményezett lakosoknak fizesse ki év elején egy összegben?
dr. Takács Nóra aljegyző: Az önkormányzat rendeletét a közszolgáltatónak meg kell küldeni, ez alapján végzi a számlázást. Tavaly azért okozott problémát a kedvezmények levonása, mert bár a rendelet módosítást időben megküldték az NHSZ Kft-nek, náluk akkor már megtörtént a számlázási átállás, előre kinyomtatták a csekkeket és nem vállalták fel a csekkek újra nyomtatásának költségét, azt az önkormányzatnak kellett volna kifizetni.
Az alpolgármester Asszony által felvetett fizetési mód nem lehetséges, mivel így duplán lenne kifizetve a kedvezmény. Egyrészt az önkormányzat részéről készpénzben, másrészt az önkormányzat rendelete alapján a közszolgáltató is levonná a csekkeken. Az önkormányzati rendeletben azonban mindenképpen meg kell határozni a kedvezményt, másképp a lakosság nem tudja igénybe venni, a közszolgáltató pedig a rendelet alapján végzi a számlázást. 
Szente Miklósné pénzügyi ügyintéző: Elmondja, hogy a szolgáltatónál negyedéves számlázás van, így az év hátralévő háromnegyed részére fogja arányosan elosztani a kedvezményt, tehát a lakosság felé pénzforgalom nem lesz.
Lutár Mária jegyző: Egyszerűbb, ha a kedvezményt a szolgáltató vonja le a csekk összegéből, mintha az önkormányzat utalná a kedvezményezetteknek.

Szabó Richárd képviselő: Kérése, hogy az érintetteknek küldjenek ki egy egyszerűen, közérthetően megfogalmazott levelet, amelyből egyértelműen kiderül, hogy idei évben mennyi a szemétszállítási díj, az önkormányzat mennyivel támogatja őket, s hogy a II., III. és IV. negyedévi csekkeken hogyan érvényesül a díjkedvezmény.
dr. Takács Nóra aljegyző: Nem látja szükségét külön tájékoztató kiküldésének, mivel az önkormányzat rendelete részletesen tartalmazza a 70 év feletti, egyedül élő személyekre vonatkozó kedvezmény feltételeit.
Nagy Rudolfné polgármester: Idén a támogatottak részére nem lesz pénzmozgás, a készpénzben történő kifizetés csak a tavalyi év második felére vonatkozott.  2016. évre már a közszolgáltató osztja el az év kétharmad részére arányosan, a csekken érvényesítve a kedvezményt. A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata.
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztán tartásáról és használatáról szóló rendelet módosításának elfogadását. 

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
3/2016. (II. 29.) rendelet
A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztán tartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelete módosításáról.

 (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
4. 2016. évi közbeszerzési terv meghatározása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Jelenleg úgy tűnik, hogy nem lesz közbeszerzési eljárást igénylő pályázat, ha mégis, akkor módosítani fogják e döntést. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2016. évi közbeszerzési tervre vonatkozó határozati javaslatot.
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
7/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő- testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdésére hivatkozva 2016. évre összesített közbeszerzési tervet nem készít.

Amennyiben év közben közbeszerzésre igény merülne fel, úgy a közbeszerzési tervet az igény felmerülésekor elkészíti. 
Határidő: 
2016. március 31.

Felelős:
polgármester

5. Beszámoló a 2015. évi ellenőrzésekről
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Elmondja, hogy Kövessiné Müller Katalint bízták meg a belső ellenőrzés elvégzésével. A vizsgálat időszaka 2015. szeptember 17. és szeptember 30. között volt, célja az adóhatóság tevékenységének, az adóhátralékok behajtására tett intézkedéseknek a felülvizsgálata volt. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Szabó Richárd képviselő: Az adóhátralékosoknak van-e lehetőségük arra, hogy több részletben fizessék ki a tartozásukat?
dr. Takács Nóra aljegyző: A határidő lejárta előtt van mód részletfizetési kedvezményt kérni, a végrehajtási szakaszban erre már nincs lehetőség. 
Csordás Jánosné alpolgármester: A belső ellenőr megállapításai között szerepel, hogy év végén az adósminősítéseket nem végezték el és év végén a mérlegben adósok utáni értékvesztést nem számoltak el. Az adósminősítés mit takar és mi számít behajthatatlan követelésnek?
Lutár Mária jegyző: Az adósokat kell minősíteni, hogy a tartozásaik behajthatóak-e, ezeket nyilván kell tartani és a behajthatatlan követeléseket a költségvetésben elszámolni.
dr. Takács Nóra aljegyző: Az adósminősítések a korábbi években nem készültek el, a jelenlegi adóügyi ügyintéző azonban folyamatosan pótolja és vezeti e nyilvántartásokat. Behajthatatlan követelés akkor keletkezik, amikor az önkormányzat valamennyi behajtási cselekménye eredménytelen és semmilyen módon nem tudja behajtani a tartozást. A hátralékosok minden évben felszólításra kerülnek.
Nagy Rudolfné polgármester: Annyi kiegészítése lenne, hogy a polgármester mellett a jegyző is bekerül az intézkedések megtételéért felelős személyek körébe. A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2015. évi ellenőrzésekről szóló beszámoló elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
8/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete az ellenőrzési jelentést tudomásul veszi.

2. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az ellenőrzésekben tett javaslatoknak megfelelő intézkedéseket tegye meg.
Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester, jegyző

6. Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A törvény az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás részére előírja, hogy tevékenységükről évente be kell számolnia a tagönkormányzatok felé. A 2015. évi beszámolóban eléggé részletes leírást adnak a kiadásokról,  a projektekről, a befejeződött beruházásokról. Kérdezi a képviselőket, hogy a beszámolóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Észak-Balatoni Térség Regionális Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolójának tudomásul vételét.
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
9/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját tudomásul veszi.
2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás Elnökét a határozat kivonat megküldésével értesítse.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester

7. Nemesgulács, József Attila utca 43. sz. ingatlan egy részének megvásárlásáról döntés

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A korábbi testület képviselői előtt ismert, hogy több alkalommal tárgyaltunk arról, hogy a temető bővítéséhez megvásároljuk Layer Zsolt területét, amely akkor azért nem volt lehetséges, mert az ingatlan felett az OTP Bank jelzálogjoggal rendelkezett, aki nem volt hajlandó az adásvételről tárgyalni. Később az ingatlant az OTP Faktoring Követeléskezelő Zrt lefoglalta. A Képviselő-testület a korábbi döntése szerint 600.000 Ft-ért vásárolta volna meg a területet. A vásárlási szándékot jeleztük az OTP Faktoring felé, aki kéri az önkormányzat vásárlási szándékának megerősítését. A telek megosztása megtörtént, melynek költségét kifizettük és a szomszédos terület felmérése is megtörtént. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy erősítse meg vételi szándékát, 600.000 Ft vételárért. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tiszta Zsolt képviselő: A vételárra lesz-e fedezet a költségvetésben?

Csordás Jánosné alpolgármester: a Layer Zsolt féle terület után a Stigliczné Krakker Judit területe is megvásárlásra kerül-e?

Nagy Rudolfné polgármester: Mindkét kérdésre a válasz igen. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Nemesgulács, József Attila utca 43. sz. ingatlan egy részének megvásárlásáról szóló határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
10/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemesgulács, József Attila utca 43. (hrsz: 211.) ingatlan megosztását követően kialakuló, mintegy 1470 m2 nagyságú hátsó telekterületet az alábbi feltételekkel megvásárolja: 

a) az ingatlan vételára nettó 600.000,- Ft, azaz Hatszázezer forint,

b) az adásvétellel kapcsolatos költségek Nemesgulács Község Önkormányzatát terhelik.

2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a szükséges tárgyalások lefolytatására, és a felek kölcsönös egyetértése esetén felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására. 

Határidő: 
folyamatos 

Felelős: 
polgármester

8. Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyelet által biztosított szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A 3. sz. melléklet 3. pontját a Támogató Szolgálatot nem kell figyelembe venni, mert Nemesgulács ezt nem veszi igénybe, csak a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást. A térítési díj két tényezőből tevődik össze, egyrészt az állami normatívából, másrészt az ellátottak által fizetett díjból. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Szabó Richárd képviselő: A Támogató Szolgáltatást miért nem vesszük igénybe?

Nagy Rudolfné polgármester: A Támogató Szolgáltatás betegszállításra és más szállításokra vonatkozik, de fizetni kell a km után és nem biztos, hogy jobban járnak azok akik igénybe veszik, mint ha a betegszállítást veszik igénybe. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjairól szóló határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
11/2016. (II. 22.)


      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a fenntartásában működő Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat által biztosított szociális és gyermekjóléti alapellátások intézményi térítési díjainak meghatározásáról szóló előterjesztést megtárgyalta. Az előterjesztésben javasolt térítési díjakat elfogadja.

2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot küldje meg a Társulás elnökének további intézkedés végett.


Felelős:   
polgármester
Határidő: 
2016. március 5.

9. Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A polgármester szabadság ütemtervét minden évben a testület elé kell terjeszteni, jóváhagyás céljából. Az alapszabadság 25 nap, pótszabadság 14 nap, 2015 évről áthozott szabadság 11 nap, összesen 50 nap. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Szabó Richárd képviselő: Információi szerint a munkáltatónak 2 hetet egyben ki kell adni, ez vonatkozik a polgármesterre is. A szabadságolási ütemtervben nem szerepel 10 nap egybefüggően.
dr. Takács Nóra aljegyző: A polgármesterre vonatkozó szabályokat az előterjesztés tartalmazza. 

Nagy Rudolfné polgármester: Javasolja az ütemtervet úgy módosítani, hogy a június 20-23. (4 nap) helyett június 20-22. (3 nap), december 19-31. (9 nap) pedig december 16-31 (10 nap) szerepeljen.

(A képviselők a módosító javaslattal egyetértettek.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a módosításokkal együtt a 2016. évi szabadság ütemterv jóváhagyására vonatkozó határozati javaslatot.
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
12/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Nagy Rudolfné főállású polgármester tájékoztatóját a 2015. évi szabadságának kivételéről. 

2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Nagy Rudolfné főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2016. évben 50 munkanap szabadságra jogosult az alábbiak szerint:

Alapszabadság: 25 munkanap/év

2016.01.01. – 2016.12.31. 

25 nap

Pótszabadság: 14 munkanap/év

2016.01.01. – 2016.12.31. 

14 nap

2015. évben fel nem használt szabadság

2015.01.01. 2015.12.31.         
11 nap

3. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy Rudolfné főállású polgármester 2. pontban megállapított 2016. évi 50 munkanap szabadság ütemezését jóváhagyja az alábbiak szerint:
 február 11-12 (2 nap)

 március 5 (1 nap)

 március 16-18 (3 nap)

 március 21-25 (5 nap)

 április 11-15 (5 nap)

 május 23-27 (5 nap)

 június 20-22 (3 nap)

 július 18-22 (5 nap)

 augusztus 15-19 (5 nap)

 október 3-7 (5 nap)

 október 15 (1 nap)

 december 16-31 (10 nap)

4. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a szabadság nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon.
Határidő:
folyamatos

Felelős:

polgármester, jegyző

(Nagy Rudolfné polgármester a következő napirendnél érintettség miatt átadja az ülés vezetését az alpolgármester Asszonynak.)
10. Polgármester 30 éves jubileumi jutalma

Előterjesztő: Csordás Jánosné alpolgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Csordás Jánosné alpolgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta, amelyben nagyon pontosan részletezve van, hogy a polgármester Asszony jogosult a 30 éves jubileumi jutalomra. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Nagy Rudolfné polgármester: Kéri érintettség miatt a szavazásból történő kizárását. 

Tiszta Zsolt képviselő: A jubileumi jutalom megállapítása törvényi előírás-e? 
dr. Takács Nóra aljegyző: Igen. 
További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, az alpolgármester szavazásra teszi fel a polgármester jubileumi jutalmára vonatkozó határozati javaslatot.
Csordás Jánosné alpolgármester: Kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzanak Nagy Rudolfné polgármester érintettség miatti kizárásáról.

Nemesgulács Község Önkormányzatának képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - meghozza az alábbi határozatot: 
13/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hivatkozva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére Nagy Rudolfné polgármestert személyes érintettsége okán a napirendhez kapcsolódóan a szavazásból kizárja.

Határidő:
azonnal
Felelős:
alpolgármester

Csordás Jánosné alpolgármester szavazásra teszi fel a polgármester jubileumi jutalmára vonatkozó határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
14/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Rudolfné (sz.hely: Gyulakeszi, sz.idő: 1956.02.11. an.: Novák Mária) 8284 Nemesgulács, Hársfa u. 10. szám alatti lakos, polgármester, 30 évi közszolgálati jogviszonya utáni jubileumi jutalomra való jogosultságát állapítja meg.

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jubileumi jutalom összegét Nagy Rudolfné polgármester 3 havi illetményének megfelelően 897.600,- Ft azaz nyolcszázkilencvenhétezer-hatszáz forint összegben határozza meg, melynek kifizetésére felkéri a jegyzőt, hogy erről gondoskodjon. 

A határozat ellen bírósági kereset benyújtásának lehetőségével élhet a 2012. évi I. törvény 285.§ (1) bekezdése alapján.

I n d o k o l á s

Nagy Rudolfné polgármester 2016. január 31. napján 30 éves közszolgálati jogviszonyban töltött idővel rendelkezik, ezért a 2011. évi CXCIC.tv.150.§ (2) bekezdés b) pontja alapján 3 havi illetményének megfelelő összegű jubileumi jutalomra jogosult.

A havi illetménye 299.200,- Ft, melynek figyelembevételével a jubileumi jutalom összegét a képviselő testület 897.600,- Ft-ban határozza meg.

Határidő: 
azonnal
Felelős:
alpolgármester, jegyző
(Csordás Jánosné alpolgármester visszaadja az ülés vezetését a polgármesternek.)
11. Ajánlat a TOP programokhoz kapcsolódó projektek előkészítési feladatainak 

ellátására

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A képviselőkkel alaposan átbeszélték e napirendi pontot és bemutatta nekik azt a céget, aki a pályázatírásban részt venne. Ehhez együttműködési megállapodást kell kötniük. Hamarosan kiírásra, illetve beadásra kerülnek az első pályázatok, fontos lenne mihamarabb megkötni a megállapodást.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Tiszta Zsolt képviselő: Az „Európai polgárokért” pályázatot beadták-e? Mi az oka annak, hogy csak 4 évre kötjük az együttműködési megállapodást? Mit jelent a másik fél súlyos szerződésszegése?
Nagy Rudolfné polgármester: A pályázatíró elvitte a programot, jövő hét szerdára ígérte a nyersanyagot. Az uniós támogatásra beadható pályázatok 4 év alatt kifutnak, ez az oka az együttműködési megállapodás időtartamának. A tanulmány pontosan tartalmazza, hogy mely eset minősül súlyos szerződésszegésnek.

Csordás Jánosné alpolgármester: Az együttműködési megállapodásban nem kell-e kitérni a sikerdíjra?

Nagy Rudolfné polgármester: Nem, az együttműködési megállapodásban le van írva, hogy a pályázatírók mit vállalnak: pályázatfigyelést, előkészítési munkákat, tájékoztatást. Abban az esetben, ha konkrét pályázat készítésével bízza meg az önkormányzat, minden egyes pályázatra külön megállapodást kell kötni, a sikerdíj mértéke abban lesz rögzítve. Ugyanez vonatkozik a közbeszerzési eljárás lebonyolítására is – amennyiben az összeghatár miatt szükség lesz közbeszerzés kiírására.
15/2016. (II. 22.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. (1055 Budapest, Balassi Bálint u. 9-11.) pályázatfigyelésre, pályázati projektek előkészítésére benyújtott ajánlatát megtárgyalta.

2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy általános pályázatfigyelés, projektgenerálás, valamint ezzel kapcsolatos tanácsadási tevékenység elvégzésére vonatkozóan - a határozat mellékletét képező megállapodás szerinti tartalommal – együttműködési megállapodást köt az Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft-vel (1055 Budapest, Balassi Bálint u. 9-11.)

3. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester
12. Beszámoló a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Előterjesztő: Tiszta Zsolt Ügyrendi Bizottság elnöke

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta.
Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Tiszta Zsolt Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a vagyonnyilatkozatokat valamennyi képviselő határidőben leadta.

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a képviselői vagyonnyilatkozatok leadásáról szóló tájékoztatót. 

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatóját az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának határidőben történő leadásáról. 

Határidő:

azonnal

Felelős:

Ügyrendi Bizottság elnöke

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Köbölkút információs táblák látványterve elkészült, néhány kiegészítést még igényel, melyet a Képviselő-testület elé fog terjeszteni kiválasztásra.
A polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy kérdés, bejelentés van-e? 
Vegyes ügyek keretében kérdés, bejelentés nem hangzik el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 18.30 órakor bezárja.

K. m. f. 
 Nagy Rudolfné
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