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Nagy Rudolfné polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott dr. Takács Nóra aljegyző asszonyt, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 3 fő jelenlétével határozatképes.

Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslatuk van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1.   Előirányzat-átcsoportosítás pályázati önerőhöz, pályázatról döntés
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:
1. Előirányzat-átcsoportosítás pályázati önerőhöz, pályázatról döntés
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Szóbeli előterjesztés)

Nagy Rudolfné polgármester: A mai testületi ülés egyik napirendi pontja - amelyről a május 18-i ülésen döntött a testület – hogy a Belügyminisztérium által kiírt pályázati felhívás 1. c.) pontjára, járdafelújításra pályázatot nyújtsunk be. Az előző testületi ülés előtt a hivatal egyik dolgozójától az önkormányzat adóerő-képességéről kapott információ alapján terjesztette elő akkori javaslatát. A kapott tájékoztatás szerint a település adóerő-képessége 18.000 Ft/fő alatti volt, így a pályázathoz 15 % saját erőt kellett biztosítani. A pályázati anyag feldolgozása során kiderült, hogy az adóerő-képesség következő kategóriájába esik az önkormányzat, így a 15 % helyett 25 % önerő biztosítása szükséges. Akkor arról döntöttek, hogy a 15 millió Ft-os, maximális összköltségre pályáznak, 15 % önerővel. Erre az árajánlatot is megkérték, amikor kiderült, hogy a saját erő nem 15 %. Ekkor a 25 %-os önerőre is megkérték az árajánlatot, ami szerint ez a munka 19.456.400 Ft lett volna. A költségvetést áttekintve kiderült, hogy ekkora kerete nincsen az önkormányzatnak. Meg kellett nézni, hogy mit hova lehet átcsoportosítani. Képviselő-társai emlékeznek arra, hogy a költségvetés készítésekor betervezésre került az udvarosnak és a takarítónak a munkabére, amelyre akkor azt mondta, hogy e feladatokat idei évben is meg tudják oldani a közfoglalkoztatottakkal, mivel idén lehetőség volt arra, hogy március 1-től, illetve március 15-től 2017. február végéig lehet alkalmazni e dolgozókat. Az ott felszabaduló költség 2.245.000 Ft, amelyet át tudnak csoportosítani az önerőbe. Ekkor még mindig úgy látszott, hogy az önkormányzat költségvetése mínuszban van. Tegnap délután ismét megkerestek egy vállalkozót, illetve amikor személyesen hozta a másik árajánlatát, akkor megbeszélték, hogy jó lenne beadni ezt a pályázatot, mennyi az a pénz, ami rendelkezésünkre áll az önerőhöz, és a műszaki tartalmat csökkentsük le.  Az új árajánlatba úgy került bele, hogy a nemesgulácsi József Attila utca, ami azt jelenti, hogy a DGA-tól kezdve a Bömbös bejáratáig, ami nettó 6.773.900 Ft lenne, továbbá a Bömböstől lefele a sarokrész, ami egy külön helyrajzi szám, nem egészen a Vasút utca végig 866.100 Ft, tehát összesen  bruttó 9.702.800 Ft, ami tartalmazza a műszaki ellenőr és a tervező költségét is, ami %-os arányban van megadva. A tervező költsége 200 ezer Ft, jogerős építési tervek nem kellenek hozzá, de a tervezőnek erről nyilatkoznia kell. A 25 % önerő 2.475.700 Ft lenne. A költségvetést átnézve vannak olyan feladatok, amelyeket át lehet tenni a jövő évre. Többféle lehetőség van arra, hogy a költségvetést majd módosítsák. Ezek a következők: játszótérnél 500 ezer Ft kerítésépítésre tervezett összeg, amely nem okoz problémát, ha az idén nem készül el. Nem tudják azt sem, hogy a bányatelepi lakás cseréje mikor bonyolódik le, melyre szintén 500 ezer Ft van elkülönítve, illetve kimaradt az az 1 millió Ft, amit a csapadékvíz elvezetés tervezésére irányoztak elő. Ezen kívül 1 millió Ft a traktorbeszerzés önerejéhez tervezett összeg, valamint 1 millió Ft van még az óvoda költségvetésében, amelyet a pályázat előkészítési munkálataira, felújításra lehet felhasználni. Ha nyer az óvodás pályázat, akkor ez az 1 millió Ft is felszabadul. A traktorvásárlásnál nem tudják, hogy a pályázat hogyan alakul, tehát ezekkel lehet módosítani a költségvetést. Neki volt egy olyan javaslata, hogy ezeket a pénzeket ne nevesítsék, hanem tegyék be egy általános tartalék keretbe, s amikor valahol szükség van rá, akkor ebből a keretből lehet fedezni.
Ez az összeg és az ismertetett műszaki tartalom 442 fm hosszúságú járdaszakaszra szól, az önerőhöz amit hozzá kell tenni, az a traktorbeszerzésről átcsoportosított 1 millió Ft, így 604 ezer Ft marad a költségvetésben, azon kívül 2 x 500 ezer Ft még rendelkezésre áll.

Tompos László képviselő: Akkor a traktorra tervezett összeget átcsoportosítják ide?

Nagy Rudolfné polgármester: Ez át lett csoportosítva azért, hogy az önerőt biztosítani tudják. 
Tompos László képviselő: Ez csak akkor realizálódik, ha nyer a pályázat. Ha nagy szerencse folytán mindkét pályázaton nyernének, akkor úgyis megint össze kell ülni megbeszélni azok pénzügyi finanszírozását.

Nagy Rudolfné polgármester: Ha nem pályáznak, akkor esélyt sem adnak az önkormányzatnak a nyerésre. Nyomatékosan felhívja a figyelmet arra, hogy a jegyzőkönyvbe minden bele fog kerülni. Eddig is tájékoztatta a képviselőket mindenről, soha nem történt olyan, hogy bármilyen változás volt, arról a testületet ne tájékoztatta volna. Erre a módosításra azért volt szükség, hogy ne legyenek mínuszban, mert ha az első tervezetnél maradnak, akkor az önkormányzat mínuszos lett volna. A pályázatot ma délután 16.00 óráig fel kell tölteni az Ebr rendszerbe. Nagyon jó lett volna a legeslegelső árajánlat, ami 19 millió Ft volt és 15 % lett volna a saját erő, ugyanúgy a József Attila utcától a Jókai utcáig illetve a parókia végéig, a parókia végétől a Vasút utca végéig, valamint a József Attila utca másik felén még elment volna a Korona sörözőig. A Vasút utcának, a kanyarnak és az útnak is külön helyrajzi száma van. Az árajánlatot térköves burkolatra adták, de aszfaltosra is kért. A térköves megoldással egységes arculatot adhatnának a településnek.

Csordás Jánosné alpolgármester: Egyetért a javasoltakkal, a járdára ráférne a felújítás.

Tompos László képviselő: A térkövezés jobb lenne, mert azt vissza lehet bontani. Az iskola előtt a parkoló már nincs benne a térkövezésben? Megáll ott a víz, később ez is egy opció lehet.

Nagy Rudolfné polgármester: Az iskola előtti parkoló nem szerepel a tervben, de a szintezést majd úgy kell kivitelezni, hogy megfelelő legyen. Kérdezi az aljegyző asszonyt, hogy jogi szempontból van-e hozzáfűzni valója, megállja-e a helyét az, amit elmondott?
dr. Takács Nóra aljegyző: Nem a költségvetés volt mínuszos, hanem az általános tartalékban nincs meg az önerőnek megfelelő összeg. Erre mondta azt, hogy erről a képviselő-testületnek tudnia kella döntés előtt. Utána lett az a javaslat, hogy a traktorra tervezett 1 millió Ft legyen átcsoportosítva, így lenne a tartalékban 604 eFt. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy pénzügyes kolléganő el fogja készíteni a költségvetés módosítását, mivel az elmúlt időszakban elég sok olyan döntést hozott a testület, amelyre nem szerepelt előirányzat a költségvetésben. Igaz, hogy az előző ülésen a 15 %-os sávba kategorizálták be az önkormányzatot, de ettől függetlenül a 15 millió Ft-nak a 15 %-a az összeget tekintve ugyanannyi, mint most e beruházási összköltségnek a 25 %-a.

Nagy Rudolfné polgármester: Elnézést kér, rosszul fogalmazott, nem a költségvetés, hanem a tartalék lett volna mínuszos. Az önkormányzat szempontjából nem az a lényeg, hogy az önerő itt is annyi mint a 15 %-os döntésnél volt, hanem az, hogy abban a költségben még egyszer annyi munka készült volna el.

dr. Takács Nóra aljegyző: Ez igaz, de a költségvetés szempontjából a pénzösszeg számít, ami nagyságrendileg azonos. 
Tompos László képviselő: Érti azt is, amit az aljegyző asszony mond, az a 600 ezer Ft tartalék nem biztos hogy elég lesz. Megállja a helyét, hogy legyen egy tartalék és ha vannak hasonló feladatok, akkor tudnak variálni. Jövőre képezhetnének egy nagyobb összegű tartalékot a hasonló dolgokra, és évközben meg tudnák tárgyalni, hogy mire költsenek belőle, kérdezi, hogy ez működőképes-e?

Nagy Rudolfné polgármester: Igen, ezt lehet, s akkor a tartalék terhére tudják megszavazni a szükséges összegeket.

Csordás Jánosné alpolgármester: Elhangzott, hogy már a 15 %-os önerő megszavazásakor sem volt meg az arra szükséges pénz a tartalékban, ezt a képviselők miért nem tudták? Ehhez még hidegzuhanyként jött a 25 %-os önerő. Jó lett volna tudni azt is, hogy az önerő nem 15, hanem 25 % lesz.

Nagy Rudolfné polgármester: Nem volt előterjesztés. Ismét elmondja, hogy az óvodánál, a játszótérnél tervezett kerítés építése, a bányatelepi lakáscsere – melynek időpontja még nem ismert -, olyan feladatok, melyeknél nem lesz probléma, ha a jövő évben valósulnak meg. A csapadékvíz elvezetés már nem sorolható ide, mivel arra a tervezőt kiválasztottak, a tervezés folyamatban van, ha ezévben elvégzi a munkát, akkor ki kell fizetni. Amennyiben az óvoda pályázat nyerne, 1 millió Ft ott is megmarad és lesz egy szép új óvoda. Kérdezi a képviselőket kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

dr. Takács Nóra aljegyző: Nem volt előterjesztés, a tájékoztatás aznap jött meg e-mailben, és vegyes ügyek közt tárgyalta a testület, és azonnal döntött is. A pénzügyes kolléganő az adóerőképességről pedig csak tájékoztató jellegű adatot mondott az ülés előtt. 
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Város- és községgazdálkodás szakfeladatról 1.000.000 Ft előirányzat pályázati önerőre történő átcsoportosítását. 
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
51/2016. (VI. 2.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésében a Város- és községgazdálkodás szakfeladaton traktorvásárlásra tervezett 1.000.000 Ft-ot, azaz Egymillió forintot a „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” pályázathoz önerő rész biztosítására átcsoportosítja.

2.   Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete
felkéri a polgármestert, hogy az átcsoportosítást a költségvetési rendeleten vezesse át.
Határidő: 
azonnal

Felelős:

polgármester

Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Belterületi utak, járdák, hidak felújítására benyújtandó pályázat feltételeinek módosításáról szóló  határozati javaslatot. 
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
52/2016. (VI. 2.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Belügyminisztérium által az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásban megjelölt „1.c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” fejlesztési alcélra pályázat benyújtását határozza el az alábbiak szerint:

2. A projekt összköltsége bruttó 9.902.800.- Ft, azaz Kilencmillió-kilencszázkettőezer-nyolcszáz forint az alábbi megoszlás szerint:

pályázati támogatás


7.427.100.-  Ft

vállalt önerő összege

2.475.700.-  Ft

összesen



9.902.800.-  Ft

3. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 25 % saját erő összegét 2.475.700.- Ft-ot, azaz Kétmillió-négyszázhetvenötezer-hétszáz forintot Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésében az általános tartalék terhére biztosítja.

4. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 
2016. június 2.

Felelős:

polgármester

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: Megkérdezi, kinek van kérdése, észrevétele, javaslata? Kérdés, észrevétel, javaslat a képviselők részéről nem hangzik el. 

Több tárgy nem lévén a nyilvános ülést 13.00 órakor bezárja.

K. m. f.


Nagy Rudolfné 





     Lutár Mária
                  polgármester






   jegyző
A jegyzőkönyv tartalmáért felelős a képviselő-testületi ülésen jelenlévő aljegyző:

 

dr. Takács Nóra
aljegyző



