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NEMESGULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 193/2017.
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 24-én, 17.00  órakor megtartott  rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Községháza tanácskozó terme





(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)

Jelen vannak:


Nagy Rudolfné

polgármester 

Csordás Jánosné
alpolgármester

Tiszta Zsolt

képviselő




Tompos László

képviselő

Szabó Richárd

képviselő
Igazoltan távol van:
-
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:




Lutár Mária

jegyző

Kálmán Istvánné 
Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Érdekképviseleti Egyesületének elnöke
Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné
 ügyintéző
Nagy Rudolfné polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyző asszonyt, Kálmán Istvánnét a Nyugdíjas Egyesület elnökét, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes.
Javasolja a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi ponton kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont tárgyalását.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása
2. Polgármester illetményének megállapítása

3. Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

4. Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás beszámolója 2016. évi tevékenységéről
5. DRV adósságkezelési, adatszolgáltatási együttműködési megállapodás megtárgyalása
6. Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft. megbízása pályázati dokumentáció elkészítésével

7. Művelődési és Sportház 2017. évi programjának elfogadása

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása
 Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést képviselő-társaim megkapták. Az NHSZ jelezte, hogy a településen új szolgáltatásként bevezetésre került a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, ezért javasolták az önkormányzati rendelet módosítását. A rendelet-tervezet volt már a képviselő-testület előtt, mivel meg kellett küldeni a szakhatóságoknak és a környező településeknek véleményezésre. A szakhatóságok és a szomszédos települések a visszaérkezett válaszokban észrevételt nem tettek és javasolják a rendelet-tervezet elfogadását. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

(A képviselők a rendelet tervezettel egyhangúan egyetértettek.)
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítását. 

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
1/2017. (I. 30.) rendelet
A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról, valamint a közterületek tisztántartásáról és használatáról szóló 10/2015. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

 (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2. Polgármester illetményének megállapítása
Előterjesztő: Csordás Jánosné alpolgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Csordás Jánosné alpolgármester: Elmondja, hogy a polgármesterek illetményét a Kormány rendezte, az erről szóló előterjesztést képviselő-társai megkapták, melyet ismertetett. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tompos László képviselő: Nem ért egyet vele és igazságtalannak tartja, hogy az állam a polgármesterek fizetését 33,4 %-kal emelte meg,  a közfoglalkoztatottakét pedig csak 3 %-kal, mivel mindenhol 25 %-os fizetésemelések voltak. Ezeknek a dolgozóknak nem jár munkaruha, mint másoknak, és meleg tea a mínusz 10 fokban. Úgy érzi, hogy egy bizonyos réteget kirekesztenek a béremelésből. Kéri a testületet, hogy év végén, amikor a pénzmaradványból juttatásokat adnak a dolgozóknak, ezt vegyék figyelembe. 
Szabó Richárd képviselő: E napirend keretében az alpolgármester tiszteletdíjáról nem kellene-e szavazni?
Lutár Mária jegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy a 2,5 évvel ezelőtti választások alkalmával a polgármesterek illetményét lényegesen lecsökkentették, a mostani bérrendezéssel ugyanarra a szintre emelték vissza. A közfoglalkoztatottak bérét is emelték és nekik is jár munkaruha, védőital, amit véleménye szerint meg is kapnak.

Az alpolgármester illetménye tájékoztató jellegű adatként szerepel az előterjesztésben. A választáskor hatályban lévő törvény szerint az alpolgármester tiszteletdíját a polgármester illetményének 70-90 %-a közötti összegben lehetett megállapítani, akkor a legalacsonyabb összegben, 70 %-ban állapította meg a testület. Most úgy módosult a törvény, hogy a minimum összeget eltörölte, a maximum összeg maradt a polgármester illetményének 90 %-a. Az alpolgármester tiszteletdíja a törvényi feltételeknek megfelel, de lehetőség van a polgármester illetményének 90 %-áig megemelni, amennyiben a képviselő-testület erre javaslatot tesz.
Tompos László képviselő: Jól érti-e, hogy az alpolgármester tiszteletdíjával ellentétben – amit a polgármester bérének 90 -%-áig lehet meghatározni -, a képviselők tiszteletdíjának összegére nincs ilyen korlát meghatározva, bármilyen összeget megállapíthat a testület?
Lutár Mária jegyző: Igen, a képviselők tiszteletdíját korlátozás nélkül lehet emelni, csökkenteni, illetve le is lehet mondani a tiszteletdíjról. Az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.

Szabó Richárd képviselő: A képviselők tiszteletdíját is e napirend keretében kell-e megtárgyalni? Javasolja, hogy a 2002-ben megállapított 25.000 Ft-ot emeljék fel 40.000 Ft-ra, amely az elmúlt 15 év inflációs rátáját fedezi.

Lutár Mária jegyző: A képviselők tiszteletdíját önkormányzati rendelet állapítja meg. Arra lehet javaslatot tenni, hogy a képviselők tiszteletdíját emeljék meg 40.000 Ft-ra és a rendelet módosítást a következő testületi ülésre készítsék elő, illetve a költségvetési rendeletbe kerüljön beépítésre.
Csordás Jánosné alpolgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, az alpolgármester szavazásra teszi fel a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslatot.

Nagy Rudolfné polgármester személyes érintettséget jelent be és kéri az illetményének megállapítására vonatkozó szavazásból történő kizárását.

Csordás Jánosné alpolgármester: Javasolja, hogy a polgármestert ne zárják ki a szavazásból, melyet szavazásra bocsát.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

1/2017. (I. 24.)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére hivatkozással Nagy Rudolfné polgármestert az illetményének megállapítására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja ki.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozza az alábbi határozatot:
2/2017. (I. 24.)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdése értelmében Nagy Rudolfné polgármester illetményét 2017. január 1. napjától havi 398.900 Ft, azaz Háromszázkilencvennyolcezer-kilencszáz forintban állapítja meg.

2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében Nagy Rudolfné polgármester költségtérítését 2017. január1. napjától havonta 59.830 Ft, azaz Ötvenkilencezer-nyolcszázharminc  forintban állapítja meg.

Megbízza az alpolgármestert, hogy intézkedjen a polgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős:    Csordás Jánosné alpolgármester
Csordás Jánosné alpolgármester átadja az ülés vezetését Nagy Rudolfné polgármesternek.

Nagy Rudolfné polgármester: Szavazásra teszi fel Szabó Richárd képviselőnek a képviselői tiszteletdíj 40.000 Ft-ban történő megállapítására tett javaslatát azzal, hogy ez a költségvetési rendeletbe kerüljön beépítésre és a rendelet módosítást a következő testületi ülésre készítsék elő.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:
3/2017. (I. 24.)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi tagok tiszteletdíjának 2017. január 1-től történő emelésére tett javaslatot nem fogadta el.
3. Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: A törvény előírja, hogy mennyi szabadság jár a polgármesternek, melyről az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Szabó Richárd képviselő: Az előterjesztés szerint tavaly 22 napot nem tudott kivenni a polgármester Asszony. Úgy tudja, hogy a törvény előírása szerint ezt a következő év március 31-ig ki kell venni. A határozati javaslatban viszont 2017. március 22-ig ennél kevesebb nap van tervezve. Másik észrevétele, hogy tudomása szerint az éves szabadságból 10 napot egybefüggően kell kiadni, amely szintén nincs az ütemtervben.
Tiszta Zsolt képviselő: Nyilatkoznia kell a munkavállalónak, hogy ki akarja-e venni egyben a 10 napot.

Tompos László képviselő: A polgármester Asszonynak ki kellene venni a szabadságát, hogy ne gyűljön össze ennyi. A tavalyi áthozatokkal együtt annyi lesz az idei szabadsága, hogy ha egyben kivenné, akkor 3 hónapig nem dolgozna, jövőre pedig még több lesz.
Csordás Jánosné alpolgármester: Nincs-e lehetőség a szabadság megváltására?
Lutár Mária jegyző: A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. A szabadság megváltására nincs lehetőség.

Nagy Rudolfné polgármester: Nem kéri, hogy kifizessék a szabadságát, számára ez eddig sem jelentett problémát, pedig az elmúlt 10 évben egyszer sem fordult elő, hogy az összes szabadságát ki tudta venni.
A határozati javaslatban szereplő ütemezést úgy javasolja módosítani, hogy március 31-ig az előző évről maradt szabadság igénybevétele megtörténjen. 
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester a módosító javaslattal együtt szavazásra teszi fel a szabadságolási ütemtervéről szóló határozati javaslat elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

4/2017. (I. 24.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi Nagy Rudolfné főállású polgármester tájékoztatóját a 2016. évi szabadságának kivételéről. 
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy Nagy Rudolfné főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2017. évben 61 munkanap szabadságra jogosult az alábbiak szerint:

Alapszabadság: 25 munkanap/év

2017.01.01. – 2017.12.31. 

   
25 nap

Pótszabadság: 14 munkanap/év

2017.01.01. – 2017.12.31. 

    
14 nap

2016. évben fel nem használt szabadság

2017.01.01. 2017.03.31. 


22 nap
3. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete Nagy Rudolfné főállású polgármester 2. pontban megállapított 2016. évi 61 munkanap szabadság ütemezését jóváhagyja az alábbiak szerint:

 
január 30-31

(2 nap)

február 1-3

(3 nap)

február 6-10

(5 nap)

február 13-14

(2 nap)

március 6-7 

(2 nap)

március 14-18   
(3 nap)

március 20-24 

(5 nap)   

április 18-20 

(3 nap)

május 25-26 

(2 nap)

június 20-23 

(4 nap)

július 17-21 

(5 nap)

augusztus 21-25
(5 nap)

szeptember 18-22
(5 nap)

október 2-5

(4 nap)

október 16-17

(2 nap)

november 6-10

(5 nap)

december 18-22
(4 nap)

4. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a szabadság nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon.

Határidő:
folyamatos


Felelős:

polgármester, jegyző

4. Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás beszámolója 2016. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás részére törvény írja elő, hogy évente beszámolót kell készítenie az önkormányzatok felé. Az előterjesztést és a beszámolót a képviselők írásban megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

5/2017. (I. 24.)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját tudomásul veszi.
Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás Elnökét a határozat kivonat megküldésével értesítse.
Határidő:
folyamatos
Felelős:

polgármester
5. DRV adósságkezelési, adatszolgáltatási együttműködési megállapodás megtárgyalása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: A DRV Zrt. javaslatot tett együttműködési megállapodás megkötésére. A megállapodás tervezet szerint a DRV bizonyos időszakonként tájékoztatást adna az önkormányzatnak a lakossági fogyasztók kintlévőségeiről, hogy az önkormányzat tudjon segítséget, támogatást adni a vízdíjhátralékok kiegyenlítéséhez.  Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Lutár Mária jegyző: A megállapodás tervezetben az is szerepel, hogy ha a felhalmozódott tartozás miatt az adósoknál vízfogyasztás korlátozására kerül sor és ennek során - gyorsított eljárás keretében - közterületbontást kell végezni, a DRV-nek nem kell az önkormányzattól külön közterület-bontási engedélyt kérni, csak egy tájékoztatást küld erről.
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a DRV-vel adósságkezelési, adatszolgáltatási együttműködési megállapodás megkötéséről szóló határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

6/2017. (I. 24.)



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a víziközmű szolgáltatáshoz kapcsolódó felhalmozott vízdíj tartozások rendezése érdekében a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel (Siófok, Tanácsház utca 7.) a jegyzőkönyv mellékletét képező adatszolgáltatási megállapodást köt.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős:
   polgármester

6. Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft. megbízása pályázati dokumentáció elkészítésével 
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: A képviselő-testület korábban foglalkozott már azzal, hogy pályázati kiírás megjelenése esetén pályázik útfelújításra. A VP kiírta a vidéki kistérségek részére a pályázatot, külterületi utak karbantartására, kialakítására, melynek keretében a külterületi 027/13 hrsz-ú útra és a Hegyalja utcára lehetne pályázni. Hozzávetőleges bekerülési költségekre kért árajánlatot, amely ma délután érkezett meg, így nem készülhetett róla előterjesztés. Külterület esetén meg kell indokolni, hogy miért akar utat építeni az önkormányzat, amely arra szól, ahol állandó lakosok vannak. A temető feletti rész emiatt kiesik, ott nincsenek lakóházak, illetve állandó lakosok. A két utca kialakításának költsége vízelvezetés nélkül hozzávetőleg 40 millió Ft lenne, ebből a 027/13 hrsz-ú 18 millió Ft, a Hegyalja utca járdával együtt 22 millió Ft-ba kerülne, ebből a térköves járda kb. 4,5 millió Ft. Az önkormányzatnak 25 % önerőt kell hozzátenni, amely nem kevés, illetve az egyéb járulékos költségeknek (eljárási költség, műszaki ellenőr, projekt menedzsment, hatósági eljárási díjak) 5 %-a építhető be a pályázati támogatásba, a többit az önkormányzatnak kell fizetni. E költségek nagyságát nem ismerjük. A pályázat benyújtási határideje első körben 2017. február 8., azt nem lehet tudni, hogy 2020-ig még kiírásra kerül-e hasonló pályázat. Nehéz helyzetben van a képviselő-testület, mert még nem tudjuk, hogy az idei költségvetésben milyen összeg tervezésére van lehetőség. A pályázati eljárás is változott, eszerint első körben a pályázatot kell beadni, megtenni a szüksége nyilatkozatokat, majd később adnak egy bizonyos határidőt arra, hogy a szükséges okiratokat, jogerős terveket az önkormányzat elkészíttesse. A pályázathoz árazatlan költségvetést kell benyújtani, melyet az MVH áraz be, ún. átfordító kódokkal, amelyekkel meghatározzák, hogy milyen munkafázisokra, feladatokra mennyi támogatást adnak, ezt jelenleg nem ismerik. Most arról kell dönteni, hogy beadják-e a pályázatot.
Tiszta Zsolt képviselő: Bízzák meg az Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft-t  hogy a 150.000 Ft díjazás keretében készítse el az egész pályázatot.
Tompos László képviselő: A pályázat benyújtásakor rendelkezni kell-e megvalósulási tervvel?
Nagy Rudolfné polgármester: A pályázat beadásakor nem, akkor kell elkészíttetni, ha már van egy megvalósult beruházás. A tervek rendelkezésre állnak, benne egy árazatlan költségvetéssel, azonban a két évre szóló építési engedély már lejárt, ezt újból el kell indítani.
Tiszta Zsolt képviselő: Mennyire ragaszkodunk a pályázatíró céghez?
Nagy Rudolfné polgármester: Az önkormányzat tavaly aláírt a Kft-vel egy szándéknyilatkozatot a pályázatírásra vonatkozóan. Ők elkészítik a pályázati dokumentációt, első lépésben az MVH felé kell 150.000 Ft-ot fizetni. A pályázatíró cégnek csak nyertes pályázat esetén kell a támogatási döntésben meghatározott támogatási összeg 6%-a + ÁFA összegű díjat fizetni. 
Tompos László képviselő: Kockáztassák meg 150.000 Ft kifizetését az MVH-nak és pályázzanak. A Hegyalja utcában nagyon kicsi a gyalogos forgalom, ezért felveti, hogy a költségek csökkentése érdekében a pályázatból hagyják ki a járdát.
Tiszta Zsolt képviselő: Nem ragaszkodik a Hegyalja utcában a járdához.
Szabó Richárd képviselő: Neki sincs kifogása a járda elhagyása ellen.
Nagy Rudolfné polgármester: Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
(A képviselők a Hegyalja útra javasolják a pályázatot benyújtani, járda építése nélkül.)
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Hegyalja út 027/32 hrsz. felújítására vonatkozó pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázati kódszámú, vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, külterületi helyi közutak fejlesztésére, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére kiírt pályázaton részt kíván venni.
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pályázatot a Hegyalja út (027/32 hrsz.) építésére (járda építése nélkül) nyújtja be.
Megbízza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.
Határidő: 
2017. február 8.

Felelős: 
polgármester
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft. megbízását a Hegyalja út felújítására vonatkozó pályázati dokumentáció elkészítésével.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete  - a csatolt szerződés tervezet alapján - megbízza az Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft-t (1055 Budapest, Balassi Bálint u. 9-11. IV.em.3.) a „VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak beszerzése” című pályázati felhívásnak megfelelő pályázati dokumentáció elkészítésével.

2. Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős:
    polgármester
7. Művelődési és Sportház 2017. évi programjának elfogadása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A programról korábban már beszéltek a képviselő-testülettel, eszerint került összeállításra, illetve kiegészült a Szent Iván éji mágiával és az András napi malacságokkal. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Szabó Richárd képviselő: A Székely János emléktornát javasolta későbbi időpontra tenni, mivel nem lesz itthon. Az Anyák napját nem kellene megtartani, mivel ez nem közösségi, hanem családi ünnep.
Nagy Rudolfné polgármester: Megkérdezte Szabó Richárd képviselőtől, hogy a Székely János emléktornát mikor tudja levezetni.
Szabó Richárd képviselő: Erre most nem tud időpontot mondani, egyeztetést igényel, de véleménye szerint a leendő új művelődésszervező is le tudja bonyolítani.
Tompos László képviselő: Nem ért egyet az Anyák napja elhagyásával, mert erre az ünnepségre a nagymamák is elmennek. A Székely János emléktornával kapcsolatban megkérdezi Szabó Richárd képviselőt, hogy egyáltalán meg akarják-e tartani, van-e rá igény. Ez egy jó program, meg kellene tartani. Korábban Szabó Richárd művelődésszervezőként megszervezte, de már nem áll alkalmazásban, mondja ki, ha nem akarja megszervezni, és akkor ki kell venni a programok közül.
Szabó Richárd képviselő: Ha igény van rá, akkor igen. Az iskolával már nem tartja a kapcsolatot, így csak a felnőtt tornát lenne célszerű megrendezni, amelyre a környező települések is kaptak meghívást. Az iskola eddig sem segített ebben, egyedül bonyolította le, a csapatokat is Ő állította össze. A január 28-i időpont nem fér bele az idejébe - ezt jelezte is -, de amikor ideje engedi, élni fog a lehetőséggel.
Tompos László képviselő: Javasolja, hogy a Székely János emléktorna megrendezésére akkor térjenek vissza, amikor lesz művelődésszervező.
Nagy Rudolfné polgármester: Szabó Richárd képviselővel tavaly decemberben beszéltek róla, hogy mivel az előző évben nem vett részt az önkormányzati rendezvényeken, idén aktívan részt vesz a rendezvényeken és ezt a tornát lebonyolítja. Javasolja, hogy kérdőjellel hagyják bent a programtervben, majd igyekszik megszervezni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester Szabó Richárd képviselő javaslatát szavazásra teszi fel, megkérdezi, hogy ki támogatja, hogy az Anyák Napja ünnepség megtartásra kerüljön.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással egyetért az Anyák Napja ünnepség megtartásával.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Művelődési és Sportház 2017. évi programtervének elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési és Sportház 2017. évi programtervét - mely a határozat mellékletét képezi - elfogadja. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
polgármester
NAPIREND UTÁN
Nagy Rudolfné polgármester: Ismerteti a Veszprém Megyei Önkormányzat felhívását, amelyben kérik az önkormányzatot, hogy csatlakozzon a Kovászna megye Kommandó település leégett általános iskolájának újjáépítésére kezdeményezett adománygyűjtéshez. A Megyei Önkormányzat a Magyar Államkincstárnál nyitott számlát, amelyre az adományokat be lehet fizetni. Kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

Tiszta Zsolt képviselő: 20.000 Ft támogatást javasol.
Tompos László képviselő: Támogatja a 20.000 Ft-os javaslatot.
Szabó Richárd képviselő: Egyetért a 20.000 Ft támogatással.
Nagy Rudolfné polgármester: Szintén 20.000 Ft összeget javasol. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Kovászna megye Kommandó település támogatására tett határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének adománygyűjtési kezdeményezéséhez és a Kovászna megyei Kommandó település leégett általános iskolájának újjáépítéséhez 20.000 Ft, azaz Húszezer forint támogatást biztosít Nemesgulács Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének terhére. 
2. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a támogatásnak a Magyar Államkincstárnál nyitott „Egyéb pénzeszközök elkülönítési számla – Kommandói Általános Iskola” elnevezésű, 10048005-00319119-00000093 számú számlára történő átutalásáról gondoskodjon.

3. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnökét a határozat kivonat megküldésével értesítse. 






Határidő: folyamatos

Felelős:
    polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Ismerteti a Vakok és Gyengénlátók Székesfehérvári Egyesületének kérelmét, melyben munkahelyteremtéshez számítógép, nyomtató vásárláshoz kérik az önkormányzat támogatását. Javasolja 5.000 Ft-tal támogatni az egyesületet. Kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

Tiszta Zsolt képviselő: A hasonló egyesületeknek vannak pályázati lehetőségeik támogatásra.

Csordás Jánosné alpolgármester: Nem tartja indokoltnak, hogy székesfehérvári egyesületet támogassanak.
Tompos László képviselő: Javasolja, hogy 10.000 Ft támogatást kapjanak.
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete részére 10.000 Ft támogatás biztosítására tett határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete (8000 Székesfehérvár, Oskola u. 6.) támogatási kérelmét vonatkozó javaslatot nem fogadta el. 

Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések
Nagy Rudolfné polgármester: Ismertette Németh Gergely levelét, amelyben a havonta megjelentetett nemesgulácsi újság szerkesztésére tett javaslatot, a következő díjazásért: cikkek összegyűjtése és korrektúrája 50 ezer Ft, rendezvényeken fotózás és annak utómunkája: 20 ezer Ft, tördelés: 50 ezer Ft. Kéri a képviselők véleményét, javaslatát.

(A képviselők egyhangúan úgy döntöttek, hogy Németh Gergely ajánlatára nem tartanak igényt, a lapkiadást az új művelődésszervező bevonásával oldják meg.)
Tompos László képviselő: Az óvoda pályázatról van-e információ? Felvetette, hogy a játszótéren helyre kell hozni a labdavédő hálót és egy tartóoszlopa is kitörött, amely balesetveszélyes. Ezen kívül a betonhulladék darabok is ott vannak még, amelyet el kellene szállíttatni. Olyan megkeresés is volt, hogy a szél széthordta a faleveleket. Jelöljenek ki a községben egy helyet az égetésre, ahol össze lehetne gyűjteni és elégetni a leveleket.

Nagy Rudolfné polgármester: Információja szerint az óvodára benyújtott pályázatról március hónapban születik döntés.

A beton törmelék elszállítást és a hálójavítást megoldják. Az égetéssel kapcsolatban elmondja, hogy amikor tűzgyújtási tilalom van, akkor nem lehet égetni.

A polgármester több tárgy nem lévén a rendkívüli nyilvános ülést 19.00 órakor bezárja.

K. m. f.


Nagy Rudolfné 
    




           Lutár Mária
              polgármester






                jegyző



