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NEMESGULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 193/6/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. május 31-én, 18.00  órakor megtartott  soron következő nyilvános üléséről.
Az ülés helye:


Községháza tanácskozó terme





(8284 Nemesgulács, József A. u. 59.)

Jelen vannak:


Nagy Rudolfné

polgármester 

Csordás Jánosné
alpolgármester

Szabó Richárd

képviselő

Tiszta Zsolt

képviselő




Tompos László

képviselő

Igazoltan távol van:

 -
Tanácskozási joggal jelen lévő, valamint meghívott vendégek:




Lutár Mária

jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Baráth Istvánné
 ügyintéző

Nagy Rudolfné polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, külön köszönti a tanácskozási joggal meghívott Lutár Mária jegyzőt, Domonkos Zsolt századost a Tapolcai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Alosztálya részéről, a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy Nemesgulács község Képviselő-testülete 5 fő jelenlétével határozatképes.

Javasolja napirendre felvenni 14. napirendi pontként a Templomcsapás, Hegyalja és 027/13. helyrajzi számú út engedélyeztetési eljárásának megindítása című napirend megtárgyalását. Kérdezi a képviselőket, valakinek a napirendi pontokon kívüli javaslata van-e? 

Javaslat nincs, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok tárgyalását.
Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbiak szerint állapítja meg a napirendet: 
NAPIRENDEK:

1. Beszámoló a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

2. Vöröskereszt Helyi Szervezetének beszámolója a 2016. évben végzett munkájáról

3. Nemesgulács-Kisapáti Sport Egyesület beszámolója a 2016. évben végzett munkájáról

4. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének módosítása

5. Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi zárszámadásának elfogadása

6. A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati  rendelet módosítása

7.   Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a 
      temetkezésről szóló 13/2014. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

8. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi igazgatásról  szóló 2/2015. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítása

9. Nemesgulács Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása

10. Beszámoló a 2016. évi ellenőrzésekről

11. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

12. Döntés vis maior támogatással helyreállítandó utak kivitelezőjéről 
13. Tájékoztató a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról

14. Templomcsapás, Hegyalja és 027/13 helyrajzi számú út engedélyeztetési eljárásának megindítása
Vegyes ügyek

Képviselői bejelentések

NAPIREND ELŐTT:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, és az előző ülés óta tett fontosabb polgármesteri intézkedésekről.

Nagy Rudolfné polgármester: A tájékoztatóban szereplő képviselő-testületi határozatokat végrehajtották.

Kérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Beszámoló a 2016. évi közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos anyagot a képviselők megkapták. Megkérdezi Domonkos Zsolt századost, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
Domonkos Zsolt százados: Nemesgulács évek óta azon települések közé tartozik, amely nem tartozik a fertőzött területek közé, amely a körzeti megbízott évek óta tartó tevékenységének és a községben lévő nagyobb számú rendőri jelenlétnek tudható be. Nemesgulács abban a kedvező helyzetben van, hogy az elmúlt hat évet tekintve a tavalyi évben történt a legkevesebb bűncselekmény, összesen 3, ebből 2 felderítésre került, egy jogsértés esetében az elkövető kiléte nem került megállapításra. Közlekedési szabálysértés egy történt, ami nagyon kis szám a lakosság számát tekintve. A közbiztonság terén kicsit árnyaltabb a kép, amely nemcsak Nemesgulácsra, hanem a rendőrkapitányság egész területére vonatkozik. Rendkívül sok ittas vezetőt szűrtek ki, amely a balesetek egyik fő okának mondható. Az idei évben látszik némi javulás, azon vannak, hogy mind a megelőzésben, mind a rendőri jelenléttel e számokat minimálisra tudják csökkenteni. 
A migrációs helyzet annyiban érinti továbbra is a kapitányságokat, hogy a kollégáknak a határon is szolgálatot kell teljesíteni, de hiányukat kompenzálják az adott területen, a szolgálatot teljesítők túlóráztatásával. Az önkormányzatok és a lakosság visszajelzése szerint ez nem is jelentett problémát a településeken.

A belügyminiszter döntése alapján a lakossági fórumok tekintetében a jövőben változás várható, az eddigi félévenkénti rendőrségi lakossági fórum helyett évente egy fórum tartása lesz kötelező. Idén tavasszal már tartottak a fórumokat, így ez évben már nem lesz, de ez nem jelenti azt, hogy nem működik tovább a bűnmegelőzési tevékenység az iskolákban, óvodákban, nyugdíjas klubokban. 

Megköszöni a helyi polgármesterek tevékenységét, amellyel nagymértékben hozzájárultak ahhoz a kedvező tendenciához, amely Nemesgulácson is megmutatkozik. A polgárőr vezetők is megjelennek a rendőrségen részükre havonta tartott egyeztetéseken, ahol megbeszélik azokat a közbiztonság szempontjából veszélyt jelentő rendezvényeket, ahol szükséges az Ő jelenlétük, illetve segítségük is. Az önkormányzatokkal e téren is jó a kapcsolat, mindig megérkeznek a rendezvényekről szóló bejelentések, amelyre időben tudnak reagálni a körzeti megbízott úján, vagy email-ben.

A jó közbiztonsági helyzet az önkormányzat, a polgármester, a polgárőrség és a rendőrség közötti jó együttműködésnek, valamint egy agilis, lelkiismeretes körzeti megbízottnak köszönhető, melyet az idén is folytatni szeretnének. Amennyiben a beszámolóval kapcsolatban bármilyen kérdés merül fel, arra szívesen válaszol.

Nagy Rudolfné polgármester: Megköszönte Domonkos Zsolt r.századosnak a szóbeli kiegészítést.

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Szabó Richárd képviselő: Az iskola területén jelen van-e a drog?
Domonkos Zsolt százados: Nem tud olyan esetről, hogy amiatt kellett volna kimenniük az iskolába, mert drogot találtak valakinél. Az előfordult már, hogy a tanuló furcsán viselkedett, ezért kihívták a rendőröket, de azt nem drog, hanem más jellegű probléma okozta. Sajnos veszélyeztetettebbek az iskolások mint az elmúlt 5-10 évben, a kábítószer jobban jelen van pl. a közterületeken, mint  régebben. E problémával nem az iskolában, hanem a közterületi szolgálat alkalmával találkoznak, és egyre gyakoribbak a „biodrog”-nak nevezett kevert drogok, amelyek azért rendkívül ártalmasak, mivel újak és a hatásait, következményeit nem lehet kiszámítani, a drogos tiltólistán pedig csak később jelennek meg. A rendőrség igyekszik erre fokozottan odafigyelni valamennyi településen. Arra kéri a jelenlévőket, hogy minél előbb jelezzék, ha ilyet tapasztalnak a helyi iskolában, vagy hallanak diákoktól, tanároktól, hogy minél gyorsabban pontot tehessenek a végére. A nemesgulácsi iskolában is volt egy ilyen eset, amelyet a körzeti megbízott nagyon gyorsan tudott kezelni, amely annak is köszönhető, hogy az iskolával, a tanárokkal elég jó a kapcsolat. A rendőrség prevenciós tevékenysége erre is kiterjed, de fontos a diákok és a szüleik hozzáállása, a diákoknak fel kell ismerniük, hogy ennek milyen káros hatása van, melyet lehet, hogy most nem is vesznek észre, hanem csak későbbi életük folyamán, amikor valamilyen egészségkárosodást okoz.
Nagy Rudolfné polgármester: Megköszönte Domonkos Zsolt századosnak a választ. Részt vett Tapolcán egy rendőrségi tájékoztatón, ahol elhangzott, hogy a határvadászok is szolgálatba lépnek. Ez azt jelenti-e, hogy rendőreink többet tudnak jelen lenni a településeken?

Domonkos Zsolt százados: Felmerült ennek lehetősége, szeretnék, ha a kollégák többet lehetnének a saját területükön, de konkrétumot még nem tud mondani.
Nagy Rudolfné polgármester: Megköszönte Domonkos Zsolt századosnak a tájékoztatást, Bognár Zsolt körzeti megbízottnak a szépen kidolgozott, igényes beszámolót. Örömét fejezte ki, hogy a település nyugodt, nem növekszik a bűncselekmények száma. 

Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

34/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Rendőrkapitányság 2016. évi „Nemesgulács község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” szóló beszámolóját elfogadja.

2. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.


Határidő: 
folyamatos

Felelős:

polgármester
Nagy Rudolfné polgármester: Megköszönte Domonkos Zsolt századosnak a megjelenést, a rendőrségnek az együttműködést. További munkájukhoz jó erőt, egészséget kívánt.
Domonkos Zsolt r.százados távozott az ülésteremből.

2. Vöröskereszt Helyi Szervezetének beszámolója a 2016. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést képviselő-társaim megkapták. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Vöröskereszt 2016. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

35/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT


Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Veszprém Megyei Vöröskereszt Helyi Szervezete 2016. évi 
munkájáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
polgármester

3. Nemesgulács-Kisapáti Sport Egyesület beszámolója a 2016. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést képviselő-társaim megkapták A beszámolóban a sportegyesület arra kéri az önkormányzatot, hogy idén a sportpálya fűnyírására nagyobb figyelmet fordítson. Sajnos nehéz a fűnyírást megoldani a közterületeken és a focipályán egyaránt. Az a személy, aki nemrég elvállalta a munkát, most bejelentette, hogy nem tudja tovább végezni. Megkereste a sportegyesület elnökét és felajánlotta, hogy pénzbeli többlet támogatásként odaadja az önkormányzat az egyesületnek ezt az összeget, ebből az egyesület oldja meg a fűnyírást. Az egyesület elnöke azt válaszolta, hogy Ők sem tudják megoldani. A képviselőkkel meg fogja beszélni, hogy milyen megoldást keressenek. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Nemesgulács-Kisapáti Sportegyesület 2016. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

36/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT


Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Nemesgulács-Kisapáti Sportegyesület 2016. évi 
munkájáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Határidő: 
folyamatos

Felelős: 
polgármester

4. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Az évközben történt változásokat a 2016. évi költségvetési rendeleten át kellett vezetni. A zárszámadás elkészítésére csak ezután kerülhetett sor, amelyet minden év május 31-ig kell a képviselő-testület elé terjeszteni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tompos László képviselő: A bevételek több millió Ft-tal történt emelkedését mi okozta?
Szente Miklósné pénzügyi munkatárs: Ezek főként olyan kiadások, amelyeket át kellett futtatni az önkormányzat költségvetésén, azaz megjelentek bevételként, de utána kiadásként is, ezért emelkedett meg a költségvetés főösszege. 10 millió Ft-ot kapott az önkormányzat a lakossági víz- és csatornadíj ellentételezésére, 4,5 millió Ft volt a vis maior támogatás, 2 millió 390 e Ft-ot kaptunk közfoglalkoztatásra. 
A polgármester kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van még kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) rendelet módosítását.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
4/2017. (V. 31.) rendelet
Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

5. Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi zárszámadásának elfogadása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A zárszámadás a tavalyi év költségvetésének tényszámait rögzíti. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
5/2017. (V. 31.) rendelet
Nemesgulács Község Önkormányzata 2016. évi zárszámadásáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

6. A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati  rendelet módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A rendelet módosítása azért szükséges, mert az nemcsak a házasságkötésre, hanem egyéb anyakönyvi eseményekre (névadó, házassági évforduló) is tartalmaz szabályozást. Az anyakönyvi eljárásról szóló törvény erre nem ad felhatalmazást, ezért az egyéb eseményeket ki kell venni az önkormányzati rendeletből. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel  a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
6/2017. (VI. 1.) rendelet
A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 3/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
7.  Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2014. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Az Országgyűlés tovább késlelteti a szociális temetésről szóló törvény hatályba lépését, ezért az önkormányzati rendelet szociális temetésre vonatkozó 12. §-át és a 2. mellékletét hatályon kívül kell helyezni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel  A temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
7/2017. (VI. 12.) rendelet 
a temetőkről és a temetkezésről szóló 13/2014. (XII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

8.  Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testületének A szociális és gyermekvédelmi igazgatásról  szóló 2/2015. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Képviselő-társa javasolta korábbi ülésen, hogy a házi segítségnyújtás 1170 Ft-os óradíjához adjon az önkormányzat 500 Ft/óra támogatást. Jelenleg 8 fő gondozott van. Pordán Katalin intézményvezetőtől kért tájékoztatás szerint a gondozottak által fizetendő térítési díj összegét személyre szabottan állapítják meg. Házi segítségnyújtást igénybe vevők esetén, akinek nincs jövedelme, annak nem kell gondozási díjat fizetni. A 71.250 Ft-ot meg nem haladó jövedelem esetén a gondozottak 110 Ft/óra díjat, 71 251 Ft – 85 500 Ft–ig 150 Ft/óra, 85 501 Ft–97 750 Ft–ig 200 Ft/óra, 97 750 Ft felett 260 Ft/óra díjat fizetnek. Az is le van szabályozva, hogy a gondozottak jövedelmének 25 %-ánál magasabb térítési díjat nem kérhet a Társulás. Az állami támogatás és az 1 főre jutó támogatás közötti különbséget az önkormányzatoknak kell hozzátenni, amely Nemesgulács esetében a 8 fő gondozott után éves szinten 2.143.711 Ft támogatást jelent. Ha a testület megszavazza a javasolt 500 Ft/óra plusz támogatást, ez a jelenlegi 8 fő gondozottal számolva éves szinten még plusz 1,6 millió Ft kiadást jelentene. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tompos László képviselő: Korábban is és most is azt javasolja, hogy ne egy összegben, hanem bizonyos százalékban állapítsanak meg plusz önkormányzati támogatást. A gondozottak által fizetendő térítési díjakat a tavalyihoz képest duplájára emelték, ezért indítványozza, hogy 10-15 %-os plusz önkormányzati támogatást adjanak attól függetlenül, hogy az önkormányzat 2 millió Ft hozzájárulást fizet a Társulásnak. Azt szeretné, hogy a beteg és rászoruló emberek ilyen módon nagyobb figyelmet kapjanak az önkormányzattól. Gesztus értékű lenne, hogy legalább az önkormányzat próbál segíteni.
Lutár Mária jegyző: Ha a gondozottak gondozási díjának 10 %-át plusz támogatásként adnák, a kifizetés a havi költsége még ugyanannyiba kerülne, mint maga a támogatás.  Másrészt jogilag sem megoldható a százalékos támogatás, mivel nem tudják, hogy melyik gondozott mennyi térítési díjat fizet, mivel az a jövedelme alapján van megállapítva, és a Társulás sem adhat ki ilyen információt. Az önkormányzat személyre szabottan adhat támogatást, intézménynek nem, erre vannak szabályok, amelyeket be kell tartani. Javasolja, hogy inkább félévente vagy évente egy összegben fizessék ki a gondozottaknak a plusz támogatást.
Nagy Rudolfné polgármester: Mint az az előzetes képviselő-testületi megbeszélésen is elhangzott, az egyik típusú házi segítségnyújtásra elegendő állami normatívát kap a Társulás, a másikra viszont minimálisat, azonban egy személy látja el mindkét feladatot, a feladatellátás költségeit (gondozónő bére, útiköltsége stb.) nem tudják különvenni, ezért kell az önkormányzatnak 2 millió Ft hozzájárulást fizetni. Az önkormányzat hozzájárulása is jelentősen megemelkedett a normatíva csökkenés miatt, az előző évi 1 millió Ft helyett 2 millió Ft-ot kell fizetnie. Azt azonban az önkormányzat nem tudja és nem is kérhet ilyen adatot sem a gondozottaktól, sem a Társulástól, hogy mennyi a jövedelmük. A Társulás minden gondozottjával személy szerint köti meg a feladat ellátási szerződést.

Év végén a szociális keretből megoldható lenne, hogy egy összegben kapjanak a gondozottak támogatást, ahogy a tavalyi év végén is kaptak az idősek, de idén az iskolakezdési támogatással is számolni kell, amely támogatási forma tavaly még nem szerepelt az önkormányzat szociális rendeletében.
Tompos László képviselő: Ez is egy megoldás, de Ő azt szerette volna, hogy konkrétan a gondozási díj céljára kapják az ellátottak. Abban egyetért a jegyző Asszonnyal, hogy a havi hozzájárulás nagyon sok költséggel járna és nem azt a célt érnék el vele, amit szeretnének. 

Tiszta Zsolt képviselő: Nem tudja megítélni, hogy pl. a havonta 5000 Ft gondozási díjat fizető gondozotton segítene-e az 500 Ft kedvezmény.

Csordás Jánosné alpolgármester: Ha kevesebb, vagy több gondozott lenne, akkor más összegű hozzájárulást kellene-e fizetni a Társulás felé? Ha év végi támogatásként kapnák meg a gondozottak, jobban éreznék a törődést, mivel közvetlenül Ők részesülnének benne, nem a Társulás.
Lutár Mária jegyző: Nem a gondozotti létszámra van meghatározva a fizetendő hozzájárulás, hanem a települések lakosságszámának arányában. Javaslata, hogy keressenek más megoldást a támogatás kérdésére és addig halasszák el a rendelet módosítását.
A képviselők a jegyző javaslatát egyhangúan támogatták.
Nagy Rudolfné polgármester: Döntés nem született, a rendelet módosítására vonatkozó döntést elnapolják.
9. Nemesgulács Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Elmondja, hogy az SZMSZ módosítása azért indokolt, mert a 7. napirend keretében a temetőkről szóló rendelet módosítása során hatályon kívül helyezték a szociális temetésre vonatkozó szabályozást. Az SZMSZ 1. melléklete is tartalmazza a szociális temetést, mint polgármesterre átruházott hatáskört, ezért szükséges az SZMSZ módosítása.
Az előző napirendi pontban a szociális rendelet módosítása szintén indokolta volna az SZMSZ 1. mellékletének módosítását, amennyiben „a házi segítségnyújtás szociális segítés személyi térítési díjához önkormányzati támogatás” bevezetésre kerül. Ebben döntés nem született, a szociális rendelet módosítását a Képviselő-testület elnapolta. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:
8/2017. (VI. 12.) rendelet 
Nemesgulács Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról
10. Beszámoló a 2016. évi ellenőrzésekről

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Az ellenőrzés során Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr hiányosságot, szabálytalanságot nem tárt fel. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a 2016. évi ellenőrzésekről szóló határozati javaslat elfogadását.
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

37/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi éves ellenőrzési jelentést megismerte és elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős:
    polgármester
11. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Szépen kidolgozott előterjesztés készült. A családgondozóval folyamatosan tartja a kapcsolatot, kijár a gondozandó családokhoz, nagyobb problémáról nem jelzett vissza. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésének elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

38/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti szolgálat és a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2016. évi átfogó értékelést elfogadja.

Felelős: 
polgármester 

Határidő: 
2017. május 31.
12. Döntés vis maior támogatással helyreállítandó utak kivitelezőjéről 
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Három cégtől kértek árajánlatot, legkedvezőbb ajánlatot a HORVÁTH-ÉP Kft. adta, bruttó 2.295.906 Ft összköltségre. Nemcsak árajánlatuk a legkedvezőbb, de az elmúlt időszakban a községben végzett jó munkájuk is mellettük szól. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a vis maior úthelyreállítási munkák elvégzésével a HORVÁTH-ÉP Kft. megbízását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

39/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő utakban, vis maior esemény kapcsán keletkezett károk helyreállítási kivitelezési munkálataival a HORVÁTH-ÉP Közmű-, Út-és Mélyépítő Kft. (8360 Keszthely, Sömögyei út 1.) céget bízza meg, a határozat mellékletét képező árajánlat szerinti bruttó 2.295.906 Ft, azaz bruttó Kettőmillió-kettőszázkilencvenötezer-kilencszázhat forint összköltséggel.

2.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

3.) Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
folyamatos

Felelős:
polgármester
13. Tájékoztató a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról

Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A korábbi megbeszélésen tájékoztatta a képviselőket, hogy milyen eszközök, gépek, munkaruhák vannak beszerzés alatt. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a tavaszi és nyári falurendezési munkákról szóló tájékoztató elfogadását. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

40/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nemesgulács Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településen végzendő tavaszi és nyári falurendezési munkákról szóló tájékoztatót elfogadja.
Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
polgármester
15. Templomcsapás, Hegyalja és 027/13. helyrajzi számú út engedélyeztetési eljárásának megindítása
Előterjesztő: Nagy Rudolfné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Nagy Rudolfné polgármester: Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. A vidékfejlesztési program keretében adott be pályázatot az Önkormányzat a Hegyalja utca felújítására, melyhez engedélyes tervekkel kell rendelkezni. Az engedélyeztetési eljárás lebonyolítására megkeresték Demény Zoltán tervezőt, aki a korábbi terveket készítette. Az előterjesztésben részletesen szerepelnek a költségek, díjak. Célszerű lenne a három út engedélyeztetését egy eljárás keretében kezelni, hogy az eljárási díjakat ne kelljen háromszor megfizetni. Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?
Tiszta Zsolt képviselő: Várható-e a közeljövőben olyan pályázati kiírás, amely miatt érdemes lenne mindhárom útra elkészíttetni az engedélyes terveket?

Nagy Rudolfné polgármester: Arra nem tud válaszolni, hogy az elkövetkezendő időszakban írnak-e ki olyan pályázatot, amelyhez szükséges az engedélyes tervek megléte.

Lutár Mária jegyző: Az előterjesztésben szerepel, hogy az engedélyt 3 évre adják, melyet 2 alkalommal, 2-2 évre meg lehet hosszabbíttatni.
Tompos László képviselő: Az eljárási díjak mekkora költséget jelentenek? 

Nagy Rudolfné polgármester: Nem kevés összegről van szó, az eljárási díjak összesen 521.800 Ft-ba kerülnének. A tervezési díj bruttó 603.250 Ft.
Tiszta Zsolt képviselő: Javasolja, hogy csak a Hegyalja utcára készíttessék el az engedélyes terveket, s ha időközben a lesz másik pályázati lehetőség, a másik két útra akkor készíttessék el.

(A képviselők a javaslattal egyetértettek.)

További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a Hegyalja utca útépítésének engedélyeztetési eljárására vonatkozó határozati javaslatot.

Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

41/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Templomcsapás, Hegyalja és 027/13. helyrajzi számú út engedélyeztetési eljárásának megindítását kezdeményezi az alábbiak szerint:

2. Az engedélyeztetni kívánt utak megnevezése: Nemesgulács Hegyalja utca 

3. A tervezési, valamint az engedélyezési eljárás tervezett összköltsége 1.125.050 Ft, azaz Egymillió-egyszázhuszonötezer-ötven forint, melynek fedezetét Nemesgulács Község Önkormányzata a 2/2017. (II. 28.) számú költségvetési rendeletében az általános tartalék előirányzata terhére kívánja biztosítani. 

4. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a tervezőt a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

NAPIREND UTÁN

Nagy Rudolfné polgármester: Az óvoda felújítás pályázatához el kell készíttetni a kiviteli terveket. Ehhez szükség van engedélyes gáztervekre, illetve ivóvíz és szennyvízhálózat terveire. Az elektromos hálózat tervei készen vannak. A Sáfár-Bau Kft-től kaptunk árajánlatot, amennyiben megbízzuk a munkával, 2017. július 15-i határidőre tudja vállalni a tervek elkészítését 1.581.150 Ft-ért, amely magában foglalja a víz-, gáz kiviteli terveket és az engedélyezés költségét, illetve a rehabilitációs szakmérnöki munkadíjat (mozgáskorlátozott feljáróhoz). E tervek nélkül nem lehet megindítani a közbeszerzési eljárást.  Kérdezi a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése, észrevétele, javaslata?

(A képviselők egyetértettek a Sáfár-Bau Kft. megbízásával.)

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el, a polgármester szavazásra teszi fel a SÁFÁR-BAU KFT megbízását az óvoda épület felújítás kivitelezési tervdokumentációjának elkészítésével. 
Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

42/2017. (V. 31.)


KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
1. Nemesgulács Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemesgulácsi Napsugár Óvoda (8284 Nemesgulács, József A. u. 32.) épületfelújítása kivitelezési tervdokumentációjának elkészítésével a SÁFÁR-BAU KFT-t (8284 Nemesgulács, Simon I. ltp. 15.) bízza meg - a határozat mellékletét képező árajánlatának megfelelő - 1.245.000 Ft + ÁFA, azaz Egymillió-kettőszáznegyvenötezer forint + ÁFA díjért.

2. A megbízási díj fedezetét Nemesgulács Község Önkormányzata a 2/2017. (II. 28.) számú költségvetési rendeletében az Általános tartalék előirányzata terhére kívánja biztosítani. 

3. Nemesgulács Község Önkormányzatának Képviselő- testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Sáfár József ügyvezető igazgatót a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
polgármester

Vegyes ügyek
Képviselői bejelentések

Nagy Rudolfné polgármester: A legutóbbi képviselő-testületi megbeszélés során az a javaslat született, hogy az új honlapra legalább három árajánlatot kérjenek és a beérkezésüket követő testületi ülésen beszéljék meg, de július 31. előtt szeretnének ebben döntést hozni.
· A játszótér kerítés építéssel kapcsolatban szombaton érkezik a földmérő, aki kijelöli a sarokpontokat és azt követően készíttetik el vagy rendelik meg a kerítés elemeket.

· A kulturális közfoglalkoztatottként 2017. május 4-től alkalmazott személy családi okokra hivatkozással május végén beadta felmondását. Az álláshelyre van egy badacsonytomaji jelentkező, aki korábban dolgozott már hasonló munkakörben Badacsonytomajon. Örömmel vállalta a feladatot, mivel lakóhelyén státusz hiányában nem tudják tovább foglalkoztatni. A Közművelődési Intézetnél és a Munkaügyi Hivatalnál már folyamatban van az alkalmazásával kapcsolatos ügyintézés. 

· Elmondja, hogy hamarosan megnyílik a TOP pályázat, a belterületi csapadékvíz elvezetésre vonatkozóan, meg kellene próbálni beadni a pályázatot. KEOP pályázat keretében pedig az önkormányzat épületének nyílászáró cseréje, külső hőszigetelés, tetőszerkezet felújítás megpályázásán lehetne gondolkodni, esetleg a napközi épületével összevont projektben, ha e formájában szeretnék a napközi épületet megtartani. A könyvtár épületét azért nem javasolja belevonni, mivel az mindenképpen ki kellene bővíteni, hogy egy nagyobb közösségi teret alakíthassanak ki a civil szervezetek, vagy kisebb rendezvények lebonyolítása céljára. Legfrissebb információi szerint októberben turisztikai célú pályázatokra is lesz lehetőség.
· Meg kell keresni a közútkezelőt, hogy a Csapás utca bejárata és a közútkezelő útja között lévő, balesetveszélyes szintkülönbséget, az útpadkát állítsa helyre.

· A falunappal kapcsolatban a felállítandó sátorra kért árajánlatokat, össze kellene ülniük a képviselőkkel megbeszélni, hogy kitől rendeljék meg.
Tompos László képviselő: A volt üzlethelyiségbe történő víz bevezetése hogyan áll?
A buszmegálló mellett lévő tó vize nem szép látvány, rendbe kellene tenni.  
A régi óvoda illetve a könyvtár épület beszakadása ellen valamilyen megoldást találni kellene, amíg nem nyernek rá pályázati támogatást, mert a következő telet nem biztos, hogy túléli. Meg kellene nézetni szakemberrel, hogy milyen megoldást javasol a beszakadás megakadályozására. Azt megszavazták néhány éve, hogy kerítés épüljön oda, de közben az épület összedől.
Nagy Rudolfné polgármester: E héten érkeztek meg az engedélyes vízvezetési tervek a Bányatelepen lévő önkormányzati ingatlanra, a József A. u. 70. sz. volt üzlethelyiségre és a buszmegállónál lévő ivókút bekötésére.
A tavat a tűzoltók a jövő héten rendbe teszik.

A régi óvoda illetve a könyvtár épület kerítését azért készíttették el, hogy az illegális szemétlerakásokat megakadályozzák.
A konyhánál kiépített csatornarendszer valóban nincs, de az épület mellett kiárkolták a közfoglalkoztatott dolgozók, így az árok az iskolakertbe vezeti a vizet.

Tiszta Zsolt képviselő: Tájékoztatja a testületet, hogy a játszótéren lévő labdaháló kidőlt tartóoszlopát a mai napon kicserélték cégének felajánlásaként, a vasdarabokat pedig elszállították.
Szabó Richárd képviselő: Kéri a Hegyalja utca pormentesítését megoldani, amely tavaly elmaradt. Három éve leszórták szürke murvával, s az jobb megoldás volt, mint az, hogy poros. Kéri továbbá a jegyző Asszonyt, adjon írásos tájékoztatást arról, hogy az önkormányzatnak milyen jogszabályi kötelezettsége van a kül-, illetve belterület parlagfűmentesítésére vonatkozóan. Kérdése még, hogy azonos mértékű kommunális adó van-e megállapítva pl. a Tücsök tanyára és a Hegyalja utcára vonatkozóan, amely szintén külterület. A polgármester Asszony felé kérdése, hogy ki volt a felelős a gyermeknapi rendezvény hangosításáért?
Lutár Mária jegyző: Elmondja, a külterület esetében a földhivatalnak kell bejelenteni az ingatlan parlagfű fertőzöttségét, amely jogosult a szükséges intézkedést megtenni. A jegyző csak belterületi ingatlan esetében jogosult intézkedésre. A kommunális adó mértéke nem a külterületi ingatlan fekvése szerint, hanem adótárgyanként van megállapítva, tehát a Tücsök tanyára ugyanannyi adót kell fizetni, mint a Hegyalja utcára, amely szintén külterületi ingatlan.
Nagy Rudolfné polgármester: A gyermeknapi rendezvény hangosításáért Ő volt a felelős. Az interneten a lakosság részéről közzétett állítás, miszerint nem volt hangosítás, nem igaz. A hangosító berendezés rendelkezésre állt és működött is. Ellentmondásos, hogy az a lakos, aki szerint nem volt hangosítás, a Művelődési Házban már azt sérelmezte, hogy túl hangos a zene, ami elnyomta a szereplők énekét, s ezt szándékosan tette az önkormányzat.

Csordás Jánosné alpolgármester: Ő is részt vett a rendezvényen, a teremben hátul, a bejáratnál állt és ott is jól hallható volt minden. 
Szabó Richárd képviselő: Javasolja, hogy a hasonló támadások elkerülése érdekében legközelebb bízzanak meg vállalkozót a rendezvények hangosításával.

Nagy Rudolfné polgármester: Megkérdezi a képviselőket, hogy vegyes ügyek keretében van-e kérdésük, bejelentésük.

Vegyes ügyek keretében több kérdés, bejelentés nem hangzott el, így a polgármester több napirend, kérdés, észrevétel, javaslat hiányában megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 20.30 órakor bezárja.

K. m. f.


Nagy Rudolfné 
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