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„ Preambulum „

Az Önkormányzati törvény 91. § (1). bekezdése szerint az önkormányzat meghatározza gazdasági programját és költségvetését, a gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól, mely az  önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. 

Ez a  gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat. 

Stratégia, Prioritások

Ez a program tartalmazza a legfontosabb céljainkat, és ezek sorrendjét, figyelemmel a jogszabályi, hatósági előírásokra, a környezetünk sajátosságaira, a lakosság igényeire, a lehetőségeinkre, és szükségleteinkre.

Az elkövetkezendő négy éves ciklusnak a legfőbb programelvei következők:

1. A civil szféra nagyobb fokú bevonása a döntések előkészítésébe, ennek érdekében:

-  a Teleház szerepének növelése, 

- a kábel televízió hálózat kiépítése, 

- helyi újság bevezetése, 

- a képviselő-testületi fórumok nyitottságának további fokozása,

- az önkormányzat honlapjának létrehozás,  folyamatos karbantartása

2. Környezetvédelmi programokban részvétel, beruházások : 

· szennyvízelvezetés továbbfolytatása, 

· járdaprogram befejezése, 

· ivóvízminőség javítása, 

· Holt-Szamos rehabilitáció, 

· természetes élővilág megőrzése mellett falusi turisztika kiépítése,

· gyógytúrizmus

· természetes élővilág ( állat- növény ) megőrzése

· Halastó létesítése, közparkkal

2. A település lakosságának egészségmegőrzése, megelőzési programok kiszélesítése, ennek keretében :

· szoros együttműködés a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdővel a gyógyfürdő szolgáltatások igénybevétele céljából,

· idősek, nyugdíjasok szabadidő tevékenységének szervezése,

· rászorultakról való szociális gondoskodás, 

· falugondnoki szolgálat tovább üzemeltetése, 

· gyermekek szociális körülményeinek erőteljes kontrollja, javítása

· fiatalok élet és közösségit erének minél szélesebb körű biztosítása, helyben való foglalkoztatásuk megoldása

· sportolási lehetőségek fokozása

2. Község arculatának, vonzerejének növelése, ennek érdekében:

· utcaszépítési akciók szervezése,

· esztétikus buszmegállók, 

· A falu általános szépítése egységes virágágyások készítése, parkosítás

2. Az önkormányzati költségvetési gazdálkodás szinten tartása, ennek érdekében:

· a belső tartalékok feltárása

· a költségvetési szervek létszám, és feladatgazdálkodásának optimalizációja

· pályázati források - lehetőségekhez képest – kihasználása

A fenti célok bővítése a kistérségi területfejlesztési koncepcióban szereplő feladatokkal ( ha ismertté válik) 

A fenti célok megvalósítása párhuzamos teljesítést igénylő, reális célok, fontos, hogy az önkormányzat mindennapi tevékenysége feleljen meg a kor elvárásainak, és kihívásainak.

Ezek az alapvető célok az önkormányzatunk vezérfonalát jelentik, mely mindennapi munkánkat a következő ciklusban meghatározzák. 

A kötelezően ellátandó feladatok ellátása, a meglévő intézményrendszerünk működése mellett cél a fejlesztési elképzelések megvalósítása.

    Gazdasági Program részletes bemutatása

1. Gazdasági helyzetet alapvetően befolyásoló körülmények

Fülpösdaróc település Szabolcs-Szatmár-Bereg megyén belül a szatmári síksághoz tartozó területen fekvő település. Elhelyezkedését tekintve zsáktelepülés , ami azt jelenti, hogy bizonyos fokban elszigetelt a közeli városoktól, és településektől. Ezen izoláltsága miatt a helybeli munkanélküliek csak nagyon nehezen tudják megközelíteni a nagyobb létszámot foglalkoztató városokat. Tömegközlekedés közvetlenül sem Mátészalkáról sem Fehérgyarmatról nem megoldott, mely más települések lakosaihoz viszonyítva az itt élőket még hátrányosabban érinti.

A település lakossága elöregedő, a fiatalok inkább távolabbi nagyobb városokban próbálnak meg munkát találni, és letelepedni.

A településen vállalkozások nem működnek, csupán egy szállítmányozási vállalat, melynek tevékenységéből származó helyi adóbevételnek köszönhető a település stabil anyagi helyzete. Jelenleg a legnagyobb és egyetlen foglalkoztató az önkormányzat, ugyanis  a közös fenntartású  általános iskola, óvoda, művelődési ház, valamint a körjegyzőség alkalmazza a helyi lakosok bizonyos részét. 

Gazdasági helyzetben alapvető változás az elkövetkező években sem várható, ez köszönhető részben a földrajzi elhelyezkedésnek ( távolság a városoktól, autópályától stb.)  részben a demográfiai összetételnek, és egyéb objektív a vállalkozásokat hátrányosan érintő körülményeknek. Remélhetőleg az egyetlen adóbevételünket képező vállalkozás hosszú távon jövedelmező gazdasági tevékenységet tud folytatni, hiszen a gazdasági helyzetünket teljes mértékben ez határozza meg ( a magas adóbevétel miatt) 

Település nevezetességei

Fülpösdaróc településen található az 1800-as évek elején épült, és ma teljesen felújított Luby kúria, melyben szociális otthon üzemel, és mindennap látogatható. 

Településünk büszkesége az új művelődési ház, melyben helyet kapott a házasságkötő terem, teleház, kondícionáló terem, és korszerű orvosi rendelő.

Természeti értékei:

A Holt Szamos, ahol horgászni és csónakázni lehet.

Teljes lakónépesség:

357 fő

2. Gazdasági helyzet, és az abban várható változások

Az önkormányzat gazdasági helyzetében döntő pozitív irányú változások nem várhatóak. Az önkormányzat a hátrányos helyzetű települések közé tartozik, a jövőben a cél a vállalkozások helyben tartása, és a stabil pénzügyi helyzet megóvása.

A gazdasági helyzetben egyetlen kiugrási pont lehet - a település kedvező természeti adottságaira épített környezetvédelmi, és természetvédelmi szempontokat előtérbe helyező- falusi, és gyógyturizmus kiépítése, és fellendítése, ehhez magánszemélytől földterület megvásárlása, falusi vendégház kialakítása

3. Különböző szintű fejlesztési szolgáltatások, és egyéb programokkal való érintettség

· Szennyvízberuházás megvalósítása Tunyogmatolcs, Győrtelek, Géberjén községekkel közösen

· GVOP pályázat keretében a szélessávú Internet kiépítése településünkön

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· Turisztikai programsorozatba bekapcsolódás

4. Kötelező feladatok ellátása

Kötelező feladatellátás jelenlegi színvonalának fenntartása, a közös fenntartású intézmények, ezen belül az óvodai nevelés, és általános iskolai oktatás településen tartása.

A körjegyzőség működésének további fenntartása a körjegyzőséget alakító másik településsel ( Géberjén)  együtt.

5. Fejlesztési koncepció, településfejlesztés

Fejlesztési elképzelések:

· A  volt polgármesteri hivatal teljes felújítása, 

· Csónakázó tó, és halastó kialakítása, közpark létrehozása mellett, természetvdelmi és környezetvédelmi szempontok előtérbe helyezésével

· Holt - Szamos Rehabilitáció, turisztika fellendítése

· Útprojektek( összekötő utak, belterületi utak rehabilitációja)

· Falusi vendégház kialakítása

· Telekalakítások

· Kábeltelevízió hálózat kiépítése

6. Munkahelyteremtés, megtartás lehetőségei

Munkahelyteremtésre ad lehetőséget a szociális intézmény, mely a településen sok helyi lakos foglalkoztatására ad lehetőséget. 

Megtartás lehetőségei: minden foglalkoztatáspolitikai kérdés a gazdasági helyzettől, valamint a fejlesztési elképzelések megvalósításának függvénye, cél a jelenleg foglalkoztatott dolgozói állomány megtartása.

7. Adópolitikai elvek

Tekintettel a központi kormányzat maximális adóztatási tevékenységre, a helyi adóztatás lehetőségei ezáltal meglehetősen korlátozottak, ugyanis a  lakosság adóterhelési mértéke, és adótűrési és bírási képessége tovább nem fokozható. ( munkanélküliek, nyugdíjasok, alacsony jövedelműek)

Az önkormányzat a korábbi adópolitikáján nem kíván, és nem is tud változtatni. Cél a meglévő adófizető, jól jövedelmező vállalkozás településen tartása.

8. Közszolgáltatások ellátásának helyzete, ezen területet érintő szolgáltatási színvonal javítására vonatkozó elképzelések, alternatívák

A lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása tekintetében a cél a már meglévő színvonal biztosítása mellett fokozatosan javuló színvonal elérése, melyhez reális alapot a folyamatban lévő fejlesztési projektek nyújtanak. Cél az ivóvíz minőség javítása, szennyvízelvezetés befejezése, szélessávú Internet kiépítése, kábel televízió szolgáltatás  megoldása, belterületi utak rendbetétele, járdaprogram teljesítése.

9. Befektetési lehetőségek 

Fülpösdaróc községi önkormányzat a megtakarításait Optima részvényekbe fekteti, mely megtakarítások lehetőséget nyújtanak saját rezsis beruházások megvalósítására, cél a jövőben is ezen megtakarítások folytatása, és saját erős fejlesztések megvalósítása

10. Gazdasági program megvalósítása során a hiány/többlet mértéke a költségvetési mérleg alakulásának prognosztizálása

A gazdasági program végrehajtása, és fejlesztési célok megvalósítása az önkormányzat pénzügyi helyzetében drasztikus változásokat nem fog eredményezni. Cél továbbra is a stabil pénzügyi helyzet megteremtése, a költségtakarékos gazdálkodás során a célszerűség, eredményesség, és törvényesség biztosítása, s az hogy Fülpösdaróc ne kerüljön a forráshiányos önkormányzatok sorába, ennek érdekében a meglévő vállalkozások támogatása, segítése, és településen tartása.

