Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal ,ellenszavazat , és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:                           

36/2012(IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2012 évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja,

A képviselő testület utasítja a polgármestert, hogy a továbbiakban is takarékos gazdálkodással, a költségvetésbe betervezett bevételi és kiadási előirányzatok betartásával biztosítsa az önkormányzat  zavartalan működését

Határidő: folyamatos 

Felelős: Várallyay István  polgármester

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

37/2012(IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2012 évi fordulójához, ezért mind az “ A “ tipusú, minda “ B “ típusu pályázatot  egyídejüleg kiírja, és a pályázati kiírást közzéteszi az önkormányzat hirdetőtábláján.

Az önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012 évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása , elbírálása és folyósítása során maradéktalanúl az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A pályázat benyújtásának részletes feltételeit az önkormányzat az “A” és “B” típusú pályázati kiírásban teszi közzé.

A képviselő testület az ösztöndíjpályázat saját részeként az előírt tartalmi és formai követelményeknek megfelelő, pállyázatot határidőre benyújtó, szociálisan rászoruló pályázók részére havonta 5000 Ft azaz ötezer forint támogatást biztosít .

A megállapított támogatást az önkormányzat 2012 évi költségvetésében el kell különíteni.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az ösztöndílyrendszer 2012 évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokról hozott döntéseit az OKM Támogatáskezelő által üzemeltetett https://www.bursa.hu/település internet honlapon on-line adatbázisban rögzíti.

Az önkormányzat az adtarögzítéssel kapcsolatos feladatok elvégeztetésével a körjegyzőt bízza meg.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és az OKM részére továbbítsa valamint a részletes pályázati kiírásoknak az önkormányzati hirdetőtáblákon való kifüggesztéséről intézkedjen.

Határidő: 2012 október 1

Felelős: Várallyay István polgármester

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

38/2012(IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Leader falumegújító program keretében, az önkormányzati épület külső homlokzatának felújítására, és térburkolat építési munkálatokra elnyert 5.800.000 Ft pénzösszeg több lépcsőben kerüljön felhasználásra.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a kivitelezési feladatok elvégzésére legalább három kivitelező cégtől ,vállalkozástól kérjen árajánlatot.

Határidő: 2012 október 15

Felelős: Várallyay István polgármester

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat , és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

39/2012(IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete a csér településen élő állandó lakosok részére a Bécsbe buszkirándulást szervez.

A képviselő-testület a kirándulás időpontjaként 2012 december hónap második , vagy harmadik hétvégéjét jelöli meg.

A kirándulás költségei közül a kiránduláson résztvevő cséri állandó lakosok vonatkozásában az önkormányzat a buszköltséget átvállalja.

A kirándulásra Nagy Ferenc alpolgármesternél lehet jelentkezni legkésőbb 2012 december 15  napjáig.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy  a kirándulási lehetőségről a lakósságot helyben szokásos módon tájékoztassa és a kirándulást megszervezze.

Határidő: azonnal

Felelős: Várallyay István polgármester

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

40/2012(IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati képviselő testülete egyetért azzal, hogy a közös fenntartású általános iskola fűtési rendszerének átalakításra, korszerűsítésre kerüljön.

A képviselő testület egyetért azzal, hogy az általános iskola  fűtésének biztosítására- a meglévő teljesen elavult olajkazánok helyett - egy megfelelő teljesítményű, használt környezetkímélő energiatakarékos faelgázosító kazán kerüljön beszerzésre.

A kazánt az iskola költségvetésében fűtőolaj beszerzésére betervezett pénzösszegből kell megvásárolni.

Határidő: 2012 október 15

Felelős: Baráth Károly Iván község polgármestere

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta: 

41/2012( IX.11.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő testülete mint az Iván, Csáfordjánosfa, Csér, Pusztacsalád Községi Önkormányzatok Általános Iskolájának egyik fenntartója kinyilvánítja,  azon szándékát, hogy a következő naptári évben kezdődő tanévtől az általános iskola működtetésének dologi kiadásait- a rendelkezésre álló saját és átengedett bevételei terhére -  az államtól szándékozik átvállalni.

Az önkormányzat kinyilvánítja továbbá, hogy az Nkt 74.§(5) bekezdésében foglaltak alapján, az illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76.§-a szerinti működtetését képes vállalni.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC törvény 97.§ (24) bekezdés a/ pontja szerinti nyilatkozatot a Magyar Államkincstár felé 2012 szeptember 30 napjáig megtegye.

Határidő 2012 szeptember 30

Felelős: Várallyay István polgármester

Ezt követően a képviselő testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

42/2012( IX.11.) önkormányzati határozat
Csér Község Önkormányzati Képviselő testülete egyetért azzal, hogy 2013 január 1 napjától a település csatlakozzon a Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Társulás által szervezett gyűtőedényes hulladékszállítási rendszerhez.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a gyűjtőedényes rendszerhez való csatlakozás előkészítésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2012 december 15

Felelős: Várallyay István

