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Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tarózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

12/2014 (IV.28.) önkormányzati határozat
Csér Község Önkormányzati Képviselő testülete a 2014 április 28-án megtartásra kerülő képviselő testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:
1.) Napirendi pont: Az önkormányzat 2013 évi költségvetéséről szóló, módosított 1/2013 (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása.

Írásbeli előterjesztés,előadó: Várallyay István polgármester

2.)Napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2013 évi gazdálkodásának a végrehajtásáról. Zárszámadási rendelet alkotása. 

Írásbeli előterjesztés, előadó: Várallyay István polgármester

3.) Napirendi pont: Beszámoló a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2013 évi munkájáról.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Orbánné Hajas Hajnalka intézményvezető helyettes
4.) Napirendi pont: Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Írásbeli előterjesztés,előadó: Dr Dénes Lajos jegyző

5.) Napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat  2013 évi belső ellenőrzéséről szóló jelentéséről, a jelentés jóváhagyása.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Dr Dénes Lajos jegyző

6) Napirendi pont: Egyéb időszerű feladatok.

Szóbeli előterjesztés, előadó: Várallyay István polgármester

A képviselő testület felkéri a napirendi pontok előterjesztőit, hogy a napirendet a fenti sorrendben terjesszék a képviselő testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős:  Várallyay István  polgármester

               Dr Dénes Lajos jegyző

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

13/2014 (IV.28.) önkormányzati határozat:

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lövői Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat 2013 évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

A képviselő testület megállapítja, hogy a szolgálat, nagy odaadással és szakértelemmel végezte munkáját, nagy segítséget nyújtva ezáltal az önkormányzatnak, illetve  a szolgálat munkáját igénybevevő helyi lakósságnak

A képviselő testület megbízza a polgármstert, hogy a döntéséről a szolgálat vezetőjét határozat kivonat megküldése útján tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Várallyay István polgármester
Ezt követően Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

14/2014 (IV.28.) önkormányzati határozat

Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete mint a társulás tagja megtárgyalta a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának a módosítására tett javaslatot.

A képviselő testület a társulási megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást, az előterjesztésben foglat tartalommal, minősített többségű döntéssel jóváhagyja. 

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás módosításának jóváhagyásáról a társulás elnökét határozat kivonat megküldése útján tájékoztassa.

Határidő : azonnal

Felelős: Várallyay István  polgármester

Ezt követően a képviselő testület 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

15/2014(IV.28.) önkormányzati határozat
Csér Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2013 évi  belső ellenőrzéséről szóló ellenőrzési jelentést tudomásul veszi.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, és a jegyzőt, hogy a feltárt hiányosságok kiküszöbölésére a szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegyék meg.
Határidő : 2014 június 30

Felelős: Várallyay István polgármester,

            Dr Dénes Lajos jegyző


