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GÖNYÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

9071  Gönyü,  Kossuth  L.  u.   67.

Szám:  46/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. január 10-

               én tartott rendkívüli üléséről 

Jelen vannak:
Major Gábor polgármester, 

                                Hécz Lajos alpolgármester,

                                Bakos Lászlóné, Bozsics Ferenc, Burjánné Szigethy Mónika, dr. 

                                Nagy Gergely és Széphegyi Istvánné képviselők, 

                                dr. Szabó József  jegyző,




Balogh Marianna gazdasági vezető, jegyzőkönyvvezető
Major Gábor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a testület 7 tagja közül 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Ezután az ülést megnyitotta. Ezt követően ismertette a rendkívüli ülés napirendi javaslatát, mellyel kapcsolatosan elmondta, hogy az ülést Bakos Lászlóné és Széphegyi Istvánné képviselők kezdeményezésére azért hívta össze, hogy a képviselők tárgyalják újra a körjegyzőséggel kapcsolatosan hozott 2010. decemberi határozataikat. 
Ezután szavazást rendelt el az ülés napirendjéről, melyet a testület 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirend tárgyalását határozták el: 

N a p i r e n d:
1./  A Gönyű-Nagyszentjános Községek Körjegyzősége 2011. február 1-jei megala-

      kításával  összefüggésben  már  meghozott  testületi  döntések  ( megállapodás, 
      körjegyzőségi alapító okirat, pályázat, stb. ) újratárgyalása és – adott esetben – 
      újabb döntések meghozatala

      Előadók: Bakos Lászlóné és Széphegyi Istvánné képviselők
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a:
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1./  A Gönyű-Nagyszentjános Községek Körjegyzősége 2011. február 1-jei meg-

      alakításával összefüggésben már meghozott testületi döntések (megállapo- 
      dás,  körjegyzőségi  alapító  okirat, pályázat, stb. ) újratárgyalása és – adott 
      esetben – újabb döntések meghozatala

Bakos Lászlóné képviselő: Összefoglalja a képviselők számára, hogy miért tartja hátrányosnak a Nagyszentjánossal való körjegyzőség alakítást. Véleménye szerint csorbul a község önállósága, feladják vele a függetlenségüket, a közös költségvetés is veszélyeket jelent, a falu lakosságát nem tájékoztatta senki erről a fontos lépésről. Úgy érzi, hogy nagyon elhamarkodottan hozta meg decemberben a testület az ezzel kapcsolatos döntéseket. Továbbá aggasztónak tartja azt, hogy - információi szerint - Nagyszentjános Önkormányzata nagyon rossz anyagi helyzetben van, nagy összegű tartozásai vannak. Fél attól, hogy Nagyszentjános Önkormányzata nem fogja tudni átutalni a havi hozzájárulások összegét és annak érdekében, hogy a dolgozók kapjanak fizetést Gönyűnek kell majd a rájuk eső részt is megfizetni. 

Az előzetes számítások szerint ebben az évben a körjegyzőség megalakítása miatt a megtakarítás összege 4,5 millió Ft.

Kérte a testületet, hogy ezeket a veszélyeket figyelembe véve, szavazzanak újra a körjegyzőség alakításáról. 
Széphegyi Istvánné képviselő: Egyet ért az előtte szóló képviselővel és kiegészíti azzal, hogy a két hivatal dolgozóinak az illetményét egy szintre kell hozni és tudomása szerint a Nagyszentjánoson dolgozó köztisztviselők nem részesülnek illetménykiegészítésben, a gönyűiek viszont igen. Nagyszentjános Önkormányzata  a rossz anyagi helyzete miatt nem fogja tudni megfinanszírozni ezt a többletkiadást. Ő, mint képviselő viszont nem szeretné ha ezen ok miatt a Gönyűn dolgozó köztisztviselőktől megvonásra kerülne ez az illetményrész.

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Képviselőtársával érdeklődött más körjegyzőségeknél és erre a problémára lehet még megoldás is, pl. a napi 8 órás munkaidő lecsökkentése vagy  létszámcsökkentés. 

Bakos Lászlóné képviselő: Emlékezteti a testületet, hogy amikor a Nagyszentjános-Gönyű Közös Tanács felbomlott, mind a két település örült, hogy végre visszanyerte függetlenségét és az akkori szétválás veszekedésekkel és osztozkodással zajlott le. 

Major Gábor polgármester: Kérte a képviselőket, hogy ne higgyenek mindenféle mendemondáknak. Szerinte nincs olyan rossz anyagi helyzetben Nagyszentjános és érdeklődött a Közigazgatási Hivatalnál, ahol eddig még nem hallottak olyan körjegyzőségről, ahol valamelyik tag nem fizette volna meg a hozzájárulását. 

dr. Szabó József jegyző: A polgármester asszony maga nyilatkozott úgy, hogy településük el van adósodva és például az útfelújításra felvett hitel törlesztése nagyon megterheli költségvetésüket.. 
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Hécz Lajos alpolgármester: Tudomása szerint Nagyszentjánosnak nincs hitele és nem fogja Gönyű elveszteni az önállóságát, hiszen a körjegyzőség csak a két hivatal közös működtetéséről szól, közös adminisztrációt jelent. Az országban nagyon sok helyen nagyon jól működik ez az intézményi forma. 
A falu érdekében kell meghozni ezt a döntést. Véleménye szerint a körjegyzőséget, már kb. 10 évvel ezelőtt létre kellett volna hozni és akkor mára már mind a két falu jobb helyzetben lenne. 

Major Gábor polgármester: Az országban több mint ezer körjegyzőség működik eredményesen. Véleménye szerint a jövő az lesz, hogy kötelezni fogják a településeket, hogy közösen működtessék a hivatalokat. Attól tart, hogy ha most  önszántukból nem alakítanak körjegyzőséget, akkor 2-3 év múlva már nem lesz választási lehetőség Ezt követően felolvas egy részletet Dr. Szigethy Ernő tanulmányából, melyben az a javaslat szerepel, hogy 5000 lakosságszám alatt ne lehessen önállóan hivatalt fenntartani és kötelezzék a településeket a körjegyzőség alakítására vagy az abba való belépésre. 

dr. Szabó József jegyző: Ez a tanulmány elég régen készült és ezzel a javaslattal ellentétes véleményeket is lehet olvasni. Szerinte eredményesebb, ha a képviselők a jelenlegi törvényi szabályozást veszik figyelembe, mely szerint egy település 2 ezer lakosságszám felett csak székhely települése lehet egy körjegyzőségnek. Tehát a Gönyű-Nagyszentjános Községek Körjegyzősége létrehozása lehetetlen lenne, ha Nagyszentjános lakosságszáma körülbelül 70 fővel magasabb lenne. Tehát ennek a 70 főnek a hiánya teszi lehetővé, hogy Nagyszentjánossal körjegyzőség alakításáról egyáltalán tárgyalni lehessen. Ez elgondolkodtató. Ebből is látszik, hogy ez a két település nagy ahhoz, hogy körjegyzőséget alakítson. Ez a forma – a jelenlegi törvényi szabályozás mellett - az ezer főnél kevesebb lakost számláló községek részére megfelelő. 

Hécz Lajos alpolgármester: Két körjegyzőséget is felkeresett személyesen a polgármesterrel. Mindkét körjegyzőség közel 5000 lakost szolgál, úgy, mint ahogy a mi esetünkben is lenne és nagyszerűen működnek. Ebben a társulásban a legfontosabb a bizalom. Bizalmatlanságra nem lehet építkezni. 

dr. Nagy Gergely képviselő: Nem érti, hogy most mi történt egyes képviselőkkel, hiszen ő úgy érzi, hogy decemberben ez a téma alaposan meg lett beszélve. Voltak át közösen Nagyszentjánoson is, mindenki egyhangúan a körjegyzőség mellett volt. Nem érti, hogy mi történt azóta. Őt személy szerint nagyon bántja ez a bizalmatlan hozzáállás. 

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Meglátása szerint egyáltalán nem lett előkészítve ez a döntés, hiszen decemberben, az ünnepek előtt nagyon gyorsan kellett erről dönteni és most a két ünnep között és január elején volt egyes képviselőknek ideje és alkalma arra, hogy pontos információkat szerezzenek be a témában. 
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Bakos Lászlóné képviselő: Ha nem dönt másképp a testület, akkor anyagi veszélybe fogja sodorni Gönyűt ezzel a decemberi, rossz döntéssel. 

Major Gábor polgármester: Javaslata az, hogy most ne szavazzanak a témában. Kérni fog Nagyszentjános Önkormányzatától hiteles pénzügyi adatokat, ami egy-két napon belül meg is lesz és egy újabb testületi ülésen már ezen információk birtokában lehetne dönteni.

Széphegyi Istvánné képviselő: Az adatoktól függetlenül, ő biztos benne, hogy a témában tartandó következő ülésen nemmel fog szavazni. 

dr. Nagy Gergely képviselő: Ez a mostani tárgyalás szerinte elég egyoldalú volt. ezért mindenképpen meg kellene hallgatni a másik felet is.

Major Gábor polgármester: Mivel más javaslat nem volt, ezért szavazást rendelt el  javaslatáról, melyet a testület 5 „igen” szavazattal, 2 „nem” ellenében elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

1/2011.(I.10.) KH.

H a t á r o z a t:
A képviselő-testület  a Gönyű-Nagyszentjános Községek Körjegyzősége 2011. február 1-jei megalakításával  összefüggésben  már  meghozott  testületi  döntések  felülvizsgálata tárgyában hozandó döntését a következő ülésre halasztja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a következő ülésre Nagyszentjános Község Önkormányzata aktuális pénzügyi helyzetéről szerezzen be hiteles adatokat.

Felelős:   Major Gábor polgármester 


Határidő: 2011. január 13.
Major Gábor polgármester: Mivel több napirend nem volt, ezért a polgármester  megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta. 

k. m. f.


           Major Gábor s.k.,
            
             dr. Szabó József s.k.,


polgármester                                                       jegyző 

