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GÖNYÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

9071  Gönyü,  Kossuth  L.  u.   67.

Szám:  46-3/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. január 17-

               én tartott rendkívüli üléséről 

Jelen vannak:
Major Gábor polgármester, 

                                Hécz Lajos alpolgármester,

                                Bakos Lászlóné, Bozsics Ferenc, Burjánné Szigethy Mónika, dr. 

                                Nagy Gergely és Széphegyi Istvánné képviselők, 

                                dr. Szabó József  jegyző,




Balogh Marianna gazdasági vezető, jegyzőkönyvvezető
Major Gábor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a testület 7 tagja közül 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Ezután az ülést megnyitotta és ismertette az ülés napirendjét, melyet a testület 7 „igen” szavazattal elfogadott és az alábbi napirendi pont megtárgyalását határozta el: 

N a p i r e n d:

1./ Jegyzői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati kiírás elfogadása
     Előadó: Major Gábor polgármester
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a:
1./ Jegyzői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati kiírás elfogadása
Major Gábor polgármester: A pályázati kiírás tervezetét minden képviselő előzetesen, írásban megkapta. A határidők kipontozásra kerültek, mert ezek függnek 
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attól, hogy a www.kozigallas.hu honlapra mikor tudjuk feltölteni a pályázati felhívást. Javasolja, hogy mindenhol a lehető legrövidebb határidőket szabjuk meg. 

dr. Szabó József jegyző: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a tervezetben kipontozásra kerültek az előnyök is. Itt több dolgot is meg lehet jelölni, de figyelni kell arra, hogy az esélyegyenlőséget, illetve az egyenlő bánásmódot ne sértse. 

Bakos Lászlóné képviselő: Javasolta, hogy ne határozzon meg a testület előnyöket, hiszen a személyes meghallgatások során ki fog derülni, hogy ki milyen többletismerettel rendelkezik. 

A Képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyetértett.
Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Kérte, hogy a döntés előtt mindenképpen kerüljön sor egy személyes elbeszélgetésre a jelentkezőkkel, ne csak a beadott pályázati anyagok alapján döntsenek.

Major Gábor polgármester: Mivel más javaslat és észrevétel nem volt, ezért a polgármester szavazást rendelt el az írásbeli előterjesztésről, melyet a testület 7 „igen” szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:
3/2011.(I.17.) KH.

H a t á r o z a t:
1. A Képviselő-testület a jegyzői munkakörre szóló pályázati felhívást az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A pályázati felhívásban a határidőket úgy kell meghatározni, hogy azok a lehető legrövidebbek legyenek.  
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, intézkedjen az iránt, hogy a pályázati felhívás a Személyügyi Szolgáltató  Központ honlapjára a lehető legrövidebb időn belül feltöltésre kerüljön. 


Felelős:   Major Gábor polgármester 


Határidő: azonnal

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Megkérdezi, hogy az előző rendkívüli ülésen nyitva maradt kérdésben sikerült-e pontos információkhoz jutni. Nevezetesen, hogy a jegyző felmentéséről szóló decemberi határozatot vissza lehet-e vonni vagy sem. 

Major Gábor polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy van a Legfelsőbb Bíróságnak egy olyan tartalmú határozata, amely azt támasztja alá, hogy egyoldalúan nem vonható vissza egy munkáltatói döntés. A testület döntéséről ugyanis az ülésen jelen lévő jegyző tudomást szerzett, s miután a Képviselő-testület 
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üléséről jegyzőkönyv készül, ez a döntés jegyzőkönyvbe, tehát írásba is lett foglalva, ezt a jegyzőkönyvet pedig a jegyző is aláírta, így tehát részére a döntés kézbesítve is lett. Ha ő nem járul hozzá, akkor nem lehet a határozatot visszavonni. A délelőtt folyamán erről beszélt is a jegyző úrral, aki tájékoztatta, hogy nem járul hozzá a decemberi határozat visszavonásához és ragaszkodik ahhoz, hogy a december 16-án meghozott döntésnek megfelelően járjanak el. Javasolta a testületnek, hogy az elhangzottakat vegye tudomásul.

A testület a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette.
Major Gábor polgármester: Mivel több napirend nem volt, ezután  megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta. 
k. m. f.


           Major Gábor s.k.,
            
             dr. Szabó József s.k.,


polgármester                                                      jegyző 

