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A lakosság részéről: 25 fő

Major Gábor polgármester: Üdvözölte a megjelenteket és megállapította, hogy a 7 fős testületből 7 fő jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. A Képviselő-testület 2011. március 31-én tartott ülésén meghozott 18./2011.(III.31.) KH. számú határozatával döntött a közmeghallgatás napirendi pontjairól. Major Gábor javasolta további napirendi pont felvételét, a KEOP-6.2.0/B/09-11 Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek c. pályázaton való részvétel megvitatását.

A Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot és az alábbi napirendi pontok megtárgyalását határozta el.

1. Tájékoztatás a település környezeti állapotáról
2. Tájékoztatás a befolyt helyi adók felhasználásáról 
3. Tájékoztatás a csatorna-beruházás jelenlegi helyzetéről 
4. A lakosság részéről felmerülő kérdések, közérdekű javaslatok
5. A KEOP-6.2.0/B/09-11 Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek c. pályázaton való részvétel megvitatását.
Napirend tárgyalása:

1. Tájékoztatás a település környezeti állapotáról

Major Gábor polgármester: Tájékoztatójában elmondta, hogy 2010-ben elindult a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási rendszer. A községben felépült egy hulladékudvar és négy hulladéksziget. Működik a hulladékudvar, a szelektív gyűjtésre alkalmas hulladékszigetek igénybevétele ingyenes.  Jelenleg a lakosságra háruló díjak közül a rendelkezésre állásért 880 Ft-ot kell fizetni, a biokuka ürítése 474 Ft alkalmanként, a maradékos kuka ürítése pedig 540 Ft alkalmanként. 

Ezt követően felkérte a Győr-Szol Zrt jelen levő munkatársát, Szabó Sándor logisztikai és járműgazdálkodási üzletágvezetőt, hogy tájékoztassa a jelen levőket az újonnan bevezetett hulladékgazdálkodási rendszerrel kapcsolatban.

Szabó Sándor: Szinte teljes egészében megváltozott a hulladékgazdálkodás menete, 112 településen vezették be a változásokat, de ahhoz, hogy minden az előírásoknak megfelelően és még hatékonyan is működjön, szükséges, hogy a települések lakói is együttműködjenek velük. Eddig egyetlen tömbként kezelték a keletkező szemetet, azonban március 10-től a szelektálást tekintik a legfontosabb feladatnak. A megvalósításához „Uniós” támogatást kellett igénybe venni. Megváltoztak a szemét kezelésére vonatkozó előírások is, ehhez igazodik most a szemetes edények ürítése, a hulladék szigetek működtetése és a hulladékudvar üzemeltetése. Kérte a lakosokat, használják ki ezeket a lehetőségeket, akkor nem kerül többe a kukaedények ürítése után fizetett díj összege továbbra sem. Ráadásul ezzel nem csak a kiadásaikat tudják minimalizálni, hanem a lakossággal együttműködve környezettudatos módon védhetik a környezetet is. Ezzel a módszerrel kb. 25 évre lehet biztosítani a hulladék tárolásának a helyét, hiszen a szétválogatás miatt, annak nagy része újrahasznosításra kerül. Ez azért fontos, mert csak így tudják elkerülni, hogy egyre inkább körbe vegyen bennünket a mindenütt jelen levő, egyre csak szaporodó kijelölt szemét lerakóhely.

Szabó Sándor tájékoztatta a megjelenteket, hogy a cégük idei tervezett bevétele 140 m Ft. Az ürítési díjak megváltoztatásakor ezzel a várható bevétellel kalkuláltak. Néhány szót említett még a szemétszedési díjakról is. A rendelkezési díj tartalmazza többek között a számlázás és díjbeszedés költségét, a környezetvédelmi kiadásokat, a mérések és vizsgálatok költségét. A díj jelentős része a létesítmények, eszközök elhasználódásából eredő, azok felújítását, pótlását, korszerűsítését, bővítését szolgáló kiadások és ráfordítások összege. Ezt a díjat minden ingatlan után fizetni kell. Az ürítési díj magába foglalja a szállítást, nem csak a kukaedényeket illetően, hanem a hulladékszigetekről és a hulladékudvarból is. Ez utóbbi helyen lehet lerakni azt a lomtalanítási hulladékot egész évben, amit korábban egy kijelölt napon vittek el a településről.

Dr. Nagy Gergely képviselő: Bele lehet tenni a barna kukába a boltban kapható vékony kis műanyag zacskókat, amelyekbe a zöldséget csomagolják?
Szabó Sándor: Igen és például oda kell tenni a pelenkákat is. Munkatársaik szétválogatják a hulladékot. A szelektív csomagolóanyagokat válogatják, bálázzák, majd előkészítik a hasznosításra. A biológiailag bomló anyagokat komposztálják, a vegyes gyűjtésből-, a maradékgyűjtésből származó anyagokat aprítják, biológiailag kezelik, rostálják, bálázzák majd ezt is előkészítik a hasznosításra. 

Major Gábor polgármester: Megállapította, hogy több kérdés nincs, a Győr-Szol Zrt. munkatársainak megköszönte a tájékoztatást.

2. Tájékoztatás a befolyt helyi adók felhasználásáról 
Major Gábor polgármester: Tájékoztatójában elmondta, hogy a 2010-ben befolyt gépjármű adó 17.500.000 Ft, helyi adó 153 millió Ft, melyen belül a kommunális adó 358.500 Ft, iparűzési adó 119.500.000 Ft, építményadó 6.320.000 Ft, telekadó 27.500.000 Ft.  A telekadó adónemben viszonylag nagy kintlévőségek vannak, az idei évben ezt próbálják hatékonyan csökkenteni, azaz beszedni, ha kell, végrehajtás útján behajtani.

A befolyt adókból a Széchenyi István Általános Iskola működtetésére 67 millió Ft-ot fordított az Önkormányzat. Ennyivel kellett kiegészíteni az állami támogatást. A Kék Duna Óvodára kapott állami támogatást a befolyt adókból 43 millió Ft-tal egészítették ki és a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény esetében a működtetéshez szükséges költségeket szintén a befolyt adókból kellett kiegészíteni, ennek összege 10 millió Ft volt. Az idősek napközbeni ellátását biztosító intézmény, az iskola és az óvoda bővítése, külső pucolása, hőszigetelése és az ablakcserék, nagy kiadások voltak a tavalyi évben.
A polgármester elmondta, hogy 2011. évi terveik között szerepel a csatorna-beruházás megvalósítása, az egészségház és a bölcsőde, a sportpályán levő öltöző és egy bentlakásos idősotthon kialakításának a megterveztetése. Jelenleg már folyamatban van a helyközi buszjárat útvonalának áthelyeztetése. Más településekhez hasonlóan Gönyűn is a község közepén alakítják ki az új útvonalat, így mindenkinek nagyjából egyforma távolságot kell majd megtennie a legközelebbi buszmegállóig, ellentétben a mostani kialakítással létrejött helyzettel, miszerint a falu déli részén levőknek nagyon sokat kell gyalogolniuk pl. a Petőfi, Rákóczi és Bem utca végéről is. 4 érv szól a buszmegálló útvonalának megváltoztatásáról: a falu közepén átmenő útvonal mindenkitől egyenlőbb távolságra lesz, mint most. Kikerüli a kerékpár úton való áthaladást, ami egy nagyon veszélyes kereszteződés a közlekedés szempontjából, csoda, hogy eddig nem került sor ott balesetre. A harmadik érv, hogy a keskeny Irányi Dániel utca nem igazán alkalmas a buszok közlekedésére, a negyedik érv pedig az, hogy az új útvonal nem a saját fenntartású utcákat érinti, nem az Önkormányzat saját útjait gyúrják szét a buszok. Nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy így kikerül a Kossuth L. utcáról a közlekedés, ami a legkisebb nedvesség után is úgy csúszott, hogy balesetveszélyt okozott, nem beszélve a téli jeges utakról.

3. Tájékoztatás a csatorna-beruházás jelenlegi helyzetéről 

Major Gábor polgármester: Tájékoztatójában elmondta, hogy 2008-ban megkezdett csatorna-beruházás I. fordulója áprilisban ért véget, majd 2011 júniusában kezdődik a II. forduló. A csatorna beruházás összes beruházási költsége nettó 1,9 milliárd Ft. Ez magába foglalja a 72 km-es csővezetéket, a 12 átemelőt és a 16.000 m2 útburkolati javítást. Annak a lakónak, aki a havi 2.900 Ft-os részlet befizetésével elmaradásban van, a csatornát nem kötik majd be. Ebben az esetben pedig talajterhelési díjat kell az illetőnek fizetnie, ami nem kis összeg. Egy másik lehetőség is lesz azoknak, akik nem fizettek, nevezetesen, hogy egy összegben még befizethetnek, ekkor 385.000 Ft-ot kell fizetniük.  A nem fizetők aránya Nagyszentjánoson 9%, Gönyűn pedig 3%.

Remélhetőleg őszre fog megkezdődni a kivitelezés és jövőre el is készül. Az első hat hónapban próbaüzem lesz, ami a lakosságnak kedvező, hiszen ilyenkor kb. fél áron fog működni a rendszer, majd ezt követően kell csak a teljes csatornadíjat fizetniük.
4. A lakosság részéről felmerülő kérdések, közérdekű javaslatok

Hadarics Vilmosné Arany János utcai lakos: Még nem tudjuk, hogy nyertünk e a pályázaton, de ha mégsem kapjuk meg a tervezett 83,5%-os támogatást, akkor is él ez az összeg, esetleg kevesebb támogatás esetén a különbözet befizetését az Önkormányzat magára vállalja? 

Major Gábor polgármester: Azt tartom valószínűnek, hogy nagyobb támogatást kapunk, és a tervezéskor még egy kis tartalékot is beterveztünk. Úgy gondolom, emiatt nem kell aggódni. Amennyiben szükségessé válik, az önkormányzat kigazdálkodja a különbözetet.

Hadarics Vilmosné lakos: Kezemben tartok egy újságcikket, amiben korábbra ígérte Polgármester Úr a csatornázás kivitelezését, de ez még nem történt meg. Biztos, hogy most megnyerjük a pályázatot és ősszel elkezdődnek a munkák?

Major Gábor polgármester: Több helyről kaptunk olyan megerősített információt, miszerint hamarosan értesülni fogunk a Bíráló Bizottság döntéséről, sajnos a mai napig írásos dokumentumot nem tudok felmutatni. Reményeim szerint a munkákat ősszel elkezdhetjük.

Horváth Attila Irányi D. utcai lakos: Tavaly voltam bent az önkormányzatnál és bejelentettem, hogy a mi ingatlanunknál rossz helyen van a csatorna bekötési pontja. Akkor azt ígérték, hogy végig fogják járni a falut és ingatlanonként egyeztetnek majd a tulajdonosokkal. Erre még a mai napig nem került sor.

Major Gábor polgármester: A kivitelező valóban minden utcában a munkák megkezdése előtt egyeztetni fog az ingatlantulajdonosokkal. 

Czita-Magyar Zsuzsanna Rákóczi F. utcai lakos: Úgy tudom, hogy az ingatlanon  belül 1 méterre hozzák be a csatornát. Amennyiben meg kell bontanom valamit az ingatlanomon ahhoz, hogy rákössek, az már az én költségem lesz?

Major Gábor polgármester: Sokan kérdezték, hogy mi lesz az esetleges túltervezés miatti többletbevétellel. Amennyiben számolhatunk ilyen összeggel, akkor a hasonló kiadásokra lehet majd felhasználni. Amennyiben erre nem lesz pénz, a tulajdonost terheli. Keresünk majd mindenki számára kielégítő megoldást, hiszen lesz, akinél burkolatot kell bontani, lesz akinél  egy átemelőt is kell majd még a szintkülönbség miatt beépíteni.

Badar László Rákóczi F. utcai lakos: Szó esett a buszmegállók áthelyezéséről is. Az öblök kialakítására van már valamilyen költségvetési szám?

Major Gábor polgármester: Még nincs, azonban minden tulajdonos - akinek az ingatlanát érinti a beruházás - hozzájárult a kérdéses buszmegálló öblök kialakításához.
Sebestyén Lászlóné Irányi D. utcai lakos: A mi utcánk köztudottan nagyon keskeny. Ezért kerültek ki a megállni tilos táblák, hogy lehessen a nagy buszok mellett közlekedni autóval. Apránként eltűntek, szeretném, ha visszahelyeznék őket, biztonságossá téve ezzel ismét a közlekedést. Azt is szeretném jelezni, hogy a kerékpárúton a felfestések teljesen lekoptak és maga az egész út is rendkívül rossz állapotban van. Fel van töredezve, veszélyes már rajta közlekedni minden szempontból. Sürgősen rendbe kellene tenni. A töredezés a legtöbb járdára is igaz, sok helyen az úton közlekednek az emberek a járda használhatatlansága miatt. Ezek mikor kerülnek javításra?

Major Gábor polgármester: A csatornázás miatt olyan nagymértékű földmunkákra kerül majd sor, hogy annak végeztéig nem érdemes nagyobb járda vagy útjavításokat végeztetni, mert egyszerűen pénzkidobás lenne.

Pozsgai Veronika Rákóczi F. utcai lakos: Jó lenne, ha a temető hátsó kijáratánál történne egy kis földfeltöltés és körforgalom szerűen lehetne használni a bejárat előtti parkolónak nevezett területet, mert most szinte képtelenség onnan kijárni, ha több autó is ott parkol.

Major Gábor polgármester: Megnézette a műszaki kollégával a területet, amennyiben a javaslat kivitelezhető, úgy föld feltöltéssel igyekeznek a problémát orvosolni.
Dr. Nagy Gergely képviselő: Jegyző Urat kérdezem, hogy a községben milyen a tűzgyújtásra vonatkozó szabályok vannak most érvényben?

dr. Kállai Erik jegyző: A levegő védelméről szóló jogszabályok egyértelműen kimondják, hogy tilos a hulladék nyílt téri égetése. A környezetvédelmi hatóság bírságot szabhat ki a szabály megsértőjével szemben.

Horváth Attila Irányi D. utcai lakos: A falubuszt milyen feltételekkel vehetik igénybe a civil szervezetek?

Major Gábor polgármester: Ugyanúgy, mint tavaly, nem változtak a feltételek. Amennyiben civil szervezet veszi igénybe munkaidőben a buszt, akkor nem kell fizetnie, hanem év végén a térítési díj levonásra kerül a civil szervezetnek adott támogatásból. Ez a módszer eddig bevált, nem kívánnak változtatni rajta. 

Bersics Ferenc Árpád utcai lakos: Az Irányi és az Arany János utca közötti szakaszon nagy a szintkülönbség, nem lehetne kiegyenlíteni? Nagyon keskeny lett a murvázás, az egyik oldalon majdnem a házak előtt megy az út, van, ahol meg 6 méterre van már a házaktól. 
Major Gábor polgármester: A régi nyomvonalat próbálták részben követni, részben ahol lehetett, kiegyenesítettük az utat. Igaz, hogy keskeny a murvázás, de az önkormányzat anyagi helyzete jelenleg ezt tette lehetővé. Kérte, hogy legyenek türelemmel, az Önkormányzat igyekszik minden utcát közlekedhetővé tenni, lehetőségei szerint.

Sebestyén Lászlóné Irányi D. utcai lakos: Igaz, hogy van hulladékudvar, ahova vihetjük a szemetet, törmeléket, lomtalanításba való holmit, de akinek nincs autója és utánfutója, az hogyan oldja ezt meg?

Major Gábor polgármester: Sajnos az új közmunkaprogram keretében csak 2 vagy 3 közmunkásuk van, akik a közterületeket tartják rendben, murváznak, minden a község területén adódó munkát elvégeznek. Arra sajnos már nincs kapacitása az önkormányzatnak, hogy gépjárművet, utánfutót biztosítson, fel és lerakodja a lakosságnál keletkezett szemetet. 

Hadarics Vilmosné Arany J. utcai lakos: Azt tapasztalta a temetőben, hogy vannak már régóta elhanyagolt és gondozatlan sírok. Ezeknek a környezete is gazos. Ezeket mikor teszik majd rendbe? Továbbá a temetőben nagyon nehezen lehet vizet engedni, azt mikor oldják majd meg?

Nagy Imréné Vörösmarty utcai lakos: Én is járok a temetőbe elég sűrűn. Az én halottaim környezetében is van gondozatlan sír, fogom és kihúzom azt a pár szál gazt, nem várom, hogy ki oldja majd meg. Ennyit én is meg tudok tenni. A kútról meg csak annyit, hogy nemrég cserélték ki, mert az előző folyamatosan eresztett. Ez úgy láttam, hogy egy új kút, aminek majd a használattól meggyengül egy kicsit a rugója és akkor könnyebb lesz lenyomni.

Major Gábor polgármester: Valóban új kutat szereltettek fel. Meg tudják oldani, hogy meghosszabbítják a nyomókarját, erre a célra fognak odatenni a kút mellé valamilyen alkalmatosságot, de állandóra nem helyezhetik fel, mivel ott van a kapu és egyébként is balesetveszélyes. Akinek kell, majd használhatja, ezt követően pedig le kell vennie az eredeti nyomókarról. De a probléma nem is a kar lenyomása, hanem az hogy miközben a kart lenyomva kell tartani, előre kell hajolni és a közkút szája alá kell tartani az edényt. Célszerű lenne, ha vödörbe engednék a vizet, azt fel lehet akasztani a kútra, ki van alakítva rá a hely gyárilag, illetve a kút kifolyó csöve alatt van szintén gyárilag elhelyezve egy kis tartó, amire a vödröt lehetne elhelyezni és nem kell tartani sem. Ezt a megoldás javasolta a vízvételre. A másik kérdésre pedig elmondta, hogy a temetőben folyamatosan nyírják a füvet, előfordul, hogy valahol már újból nagy és a gondnok még nem ért oda. Ez kikerülhetetlen. A gazdátlan, gondozatlan sírokkal kapcsolatban megkérte a jegyzőt, hogy járjon utána, mit tehetnének, hogy felszámolhatók, esetleg újra kiadhatók legyenek.

A képviselő-testület 7 „igen” szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

 49/2011. (V.27.) határozata

A közmeghallgatáson feltett kérdésekre adott polgármesteri válaszokat és tájékoztatást a Képviselő-testület elfogadta és tudomásul vette.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A közmeghallgatást követően a polgármester megköszönte a gönyűi lakosoknak a jelenlétet és 18.30-kor szünetet rendelt el. 
A nyilvános testületi ülés 18.45-kor folytatódott a következő napirendi ponttal.

5. KEOP-6.2.0/B/09-11 Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek c. pályázaton való részvétel megvitatása

Major Gábor polgármester: Lehetőség nyílik arra, hogy egy úgynevezett „minta” pályázaton vegyenek részt, ahol 95%-os a támogatottság és csak 5% önerőt kellene biztosítani. Ennek a pályázatnak a keretében az iskola és a sportcsarnok esetében sor kerülhetne az ablakcserékre, a külső hőszigetelésre és a csarnok belső hangszigetelésére is, továbbá egy földszivattyús megoldással rá lehetne segíteni mindkét épület fűtésére, korszerűsítenék a kazánt, cserélnék radiátorokat, megoldhatnák a fűtés szakaszolását, újra felhasználhatnák a szürke vizet, ehhez épülne egy tároló, készülne egy komposztáló. Három év alatt megtérülne az a kb. 7-8 millió Ft, ami az önrész lenne. Ahhoz azonban még júniusban be kell nyújtani a pályázatot. Ez azt is jelenti egyben, hogy még az idei évben terhelné a költségvetést kb. 2 millió Ft kiadás. Ennek egy részét fedezné a laptopok megvásárlására betervezett összeg átcsoportosítása, valamint az adóbehajtás is, amire most nagy hangsúlyt fektet az önkormányzat.

Kiss Béla, Széchenyi István Általános Iskola Igazgatója: Természetesen amennyire lehet, az iskola költségvetésének lefaragásával hozzájárul a pályázati önrész biztosításához.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem érkezett, ezért a polgármester szavazást rendelt el. 
A képviselő-testület 7 „igen” szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

 50/2011. (V.27.) határozata

A  Képviselő-testület a KEOP-6.2.0/B/09-11 Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek c. pályázaton részt kíván venni, annak 5%-os önrészét a 2011. évi és a 2012. évi költségvetésből biztosítja, egyúttal megbízza Major Gábor polgármestert, hogy a Stratégiai Fejlesztési Központ Kft-vel a szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Major Gábor polgármester

Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testületi ülést 19.15 órakor bezárta.

k. m. f.

----------------------------------------------------

---------------------------------------------------

                       Major Gábor                                                            dr. Kállai Erik

                       polgármester                                                                  jegyző
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