Dunaföldvár Város Önkormányzatának a 22/2003.(XI.05.) KT. számú rendelettel módosított 17/2001. X.01.) KT. számú rendelete a  köztisztviselők juttatásairól

(Egységes szerkezetben)

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényt átfogóan módosító 2001. XXXVI tv.  106 §. (7) bekezdése alapján végzett felülvizsgálat alapján a Képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotja a közszolgálati jogviszony egyes kérdéseiről. 

1. §

A rendelet hatálya

(1) A Rendelet hatálya kiterjed a Dunaföldvár Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalánál (továbbiakban: Hivatal) kinevezett köztisztviselők közszolgálati jogviszonyára és a polgármesterre.

(2) Az e rendeletben meghatározott juttatások a –(3). bekezdés kivételével – a részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőt munkaidő-arányosan illetik meg.

(3) Arra a részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőre, aki másutt főállású közszolgálati jogviszonyban áll a rendelet nem vonatkozik. 

1. §.

Fizetési előleg

A köztisztviselő – kérelmére – évente 1 alkalommal  illetményelőleg  felvételére jogosult legalább 1 évi  folyamatos közszolgálati jogviszony után, melynek felső határa a köztisztviselő egy havi nettó illetménye, de maximum az SZJA.  törvény szerinti adómentes összeg mértékéig terjedhet. 

3.  §

Kiegészítő nyugdíjbiztosítás

(1) A munkáltató a kiegészítő nyugdíjpénztárral kötött szerződés alapján a tagdíjfizetési kötelezettséget  részben átvállalhatja.

(2) A hozzájárulás minden nyugdíjpénztári tagra nézve azonos összegű.

(3) A munkáltatói hozzájárulás mértéke minimum 2000.- Ft/hó/fő, abban az esetben, ha a dolgozó saját forrásból  a szükséges mértékű kiegészítést önrészként megfizeti. A hozzájárulás fedezetét az önkormányzat az éves költségvetésében határozza meg. 

(4) A próbaidejét töltő köztisztviselőt a kiegészítő nyugdíjpénztári hozzájárulás nem illeti meg. 

4.  §

Átutalásból adódó többletköltség megtérítése

(1) A köztisztviselőt megilleti a bérnek pénzintézetnél nyitott bankszámlára törvény által kötelezően előírt átutalásból adódó többletköltség munkáltató által történő megtérítése.

(2) A térítés összege a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint mindenkor adómentesen folyósítható összeg.

5.  §

Szociális támogatás

A köztisztviselő rendkívüli élethelyzetbe kerülése esetére a közeli hozzátartozó (férj,feleség,gyermek- amennyiben közös háztartásban élnek ) halála, 60 napon túli táppénzes állomány, 30 napon túli kórházi kezelés, lakóingatlanát ért elemi kár) évente egyszer legfeljebb a tárgyévben érvényes  illetményalap összegének megfelelő mértékű szociális támogatásra jogosult.

6.  §

Lakhatási,  lakásépítési- vásárlási, felújítási  támogatás

(1) A Képviselő-testület a köztisztviselő lakhatását a külön helyi rendeletben foglalt szabályok alapján a rendelkezésére álló szolgálati  lakás bérbeadásával biztosíthatja. 

(2) A köztisztviselő munkáltatói kamatmentes kölcsönt kaphat az önkormányzat által létrehozott alap terhére. Az éves keret összege 1 M Ft.

(3) Az alapból visszatérítendő támogatásban részesíthető a határozatlan időre kinevezett  legalább 3 évi – a Hivatalnál eltöltött – közszolgálati jogviszonnyal rendelkező köztisztviselő, amennyiben az ingatlan Dunaföldvár területén fekszik.  

(4) A munkáltatói kölcsön maximális összege – új lakás építésnél, valamint használt és új lakás vásárlásánál, felújításnál és bővítésnél az igazolt építési költség 30 %-a,  maximum 500.000.- ,amely a futamidő lejártát követően ismételten igényelhető.

(5) A köztisztviselő az alapból nyújtott visszatérítendő kölcsönt – az illetékes pénzintézet útján – külön írásbeli megállapodás alapján havi egyenlő részletekben, a megállapodásban meghatározott idő alatt köteles visszafizetni.  A visszafizetési határidő építés, vásárlás esetén maximum 15 év, egyéb esetben maximum 5 év. Újabb kérelem csak a teljes visszafizetés után nyújtható be.

(6) A kölcsön összegének visszafizetését biztosító jelzálogjognak, illetve elidegenítési és terhelési tilalomnak az ingatlan – nyilvántartásba történő bejegyeztetési kötelezettségét a megállapodásnak  tartalmaznia kell.

(7) E rendelet hatályba lépése előtt igénybe vett összeg visszafizetése után kérelmezhető újabb támogatás. 

(8) Amennyiben a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya fegyelmi hatályú elbocsátás illetve a dolgozó által kezdeményezett jogviszony megszüntetés miatt szűnik meg a jogviszony megszűnését követő követő 30 napon belül a még vissza nem fizetett támogatási részt egy összegben köteles az önkormányzat költségvetési számlájára visszafizetni.

(9) A támogatási kérelmet a tárgyév március 30-ig kell írásban a munkáltatói jogkör gyakorlójához benyújtani.

(10) A támogatási kérelemről az Egészségügyi- Szociális és Ifjúsági Bizottság dönt a tárgyév április hónapban megtartott ülésén.

7.  §

Nyugállományú köztisztviselők szociális támogatása

(1) A hivatal, illetve jogelődje állományából nyugdíjba vonult köztisztviselőre  is vonatkozik  e rendelet 5.  §-a, azzal az eltéréssel, hogy a támogatást a polgármester állapítja meg .

(2) A köztisztviselő nyugdíjba vonulásakor az illetményalap 50 %-át meg  nem haladó összegű ajándékban részesül.

8.   §

Jutalom - céljutalom

(1) A köztisztviselőt a munkáltatói jogkör gyakorlója kiemelkedő, illetve tartósan jó munkavégzés esetén jutalomban részesítheti, legfeljebb évente egy alkalommal, maximum 1 havi bérének megfelelő összegig, a tárgyévi költségvetési rendeletben meghatározott keret erejéig.

(2) A jutalom összegének megállapításakor a közvetlen hivatali felettes véleményezi és a polgármestert véleményezési, az ügyrendben foglaltak szerint egyetértési jog illeti meg.

(3) A jutalom csak teljesítményértékelés alapján, indokolással együtt fizethető ki.

(4) A pályázatot készítő köztisztviselőt az elnyert összeg 1-5 %-a, maximum a köztisztviselő havi illetménye 100 %-ának megfelelő összegű céljuttatásban részesítheti.

A céljuttatás mértékét a – polgármester egyetértése mellett – a jegyző állapítja meg.  

9.  §    

Dunaföldvár Város „Év köztisztviselője” cím adományozása

(1) A Képviselő-testület közszolgálati feladat kiemelkedő teljesítésének, illetve feladatainak hosszabb időn  át történő eredményes végzésének elismeréseként a  köztisztviselői kar részére Dunaföldvár Város „Év köztisztviselője” címet alapít. 

(2) A cím odaítélésének feltétele:

· a köztisztviselő kiválóan alkalmas minősítéssel rendelkezzen,

· a munkáltató és a köztisztviselői kar együttes javaslata.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott címmel évente egy fő köztisztviselő  tüntethető ki. 

(4) A cím adományozása emléklap és az illetményalap 200 %-ának megfelelő mértékű jutalom juttatásával jár együtt.

(5) A kitüntetés  átadására a köztisztviselői napon kerül sor.

10.  §

Üdülési hozzájárulás

(1) A köztisztviselő évente egy alkalommal üdülési költségeinek részbeni fedezésére üdülési csekk formájában  nyújtott üdülési hozzájárulásban részesíthető.

(2) Üdülési csekk formájában igényelt üdülési hozzájárulás esetén a hozzájárulás mértéke az SZJA törvényben meghatározott adómentes mérték.

(3) Az üdülési csekk a köztisztviselő és annak hozzátartozója javára megosztva is igényelhető a (2) bekezdés keretei között..
Záró rendelkezések
11.  §

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a köztisztviselők munkavégzéséről, munka- és pihenő idő rendjéről, jutalmazásról, valamint juttatásairól szóló 8/1993. (V.10.) KT. rendelet hatályát veszti.

(3) Az e rendeletben szereplő  juttatások pénzügyi forrásait az éves költségvetési rendeletben kell meghatározni.

Dunaföldvár, 2001. szeptember 25.



 Nagy Gáborné




Bárdos Lászlóné



 polgármester




       jegyző

Záradék: 

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Dunaföldvár, 2001. október 01. 







Bárdos Lászlóné dr.








Jegyző

- Vastagon szedett részeket a 22/2003.(XI.05.) KT. rendelet módosította, melynek rendelkezéseit 2004. január 01-től kell alkalmazni. 

