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Beszámoló

Üllő Város 2010. évi költségvetésének teljesítéséről

Tisztelt Képviselőtestület!


Az Államháztartási törvény, valamint az államháztartáshoz tartozó szervek működési rendjéről szóló kormányrendelet előírásai szerint a Polgármester a tárgyévet követő április 30-ig az Önkormányzat Képviselőtestülete elé terjeszti az előző évi gazdálkodásról szóló beszámolót, a zárszámadási rendeletet és az egyszerűsített mérleget, a vagyonleltárral együtt.


Az előterjesztést az Önkormányzat könyvvizsgálója véleményezi és – amennyiben rendben lévőnek találja - auditálja az egyszerűsített mérleget. A Testület által elfogadott és auditált egyszerűsített mérleget, pénzforgalmi kimutatást, összevont pénzmaradvány-kimutatást és a vagyonleltárt az Állami Számvevőszék részére meg kell küldeni és a Belügyi Közlönyben közzé kell tenni.


A 2010. évi költségvetési rendelet IV. módosítására 2011. év február 28-án került sor. Az éves teljesítés adatait a módosított adatokhoz viszonyítjuk. A zárszámadási rendelet felépítése és mellékletei a költségvetési rendeletével egyeznek meg, az összehasonlíthatóság érdekében.


Az éves gazdálkodás áttekintését segítik – a táblázatokon felül - a Hivatal által ellátott szakfeladatok, továbbá a Humán Szolgáltató Központ és tagintézményeinek, valamint a hozzátartozó önállóan működő intézmények bevételeinek és kiadásainak teljesüléséről szóló szöveges beszámoló.

A Zárszámadási rendelet melléletei:

1. sz. melléklet: Önkormányzat szerveinek Címrendje

2. sz. melléklet(a,b,c): Állami támogatás és SZJA alakulása

3. sz. melléklet: Üllő Város 2010. évi beszámoló táblája, költségvetési szervenként és összesítve, főbb előirányzatonként, a bevételeket és a kiadásokat mérlegszerűen bemutatva és %-os arányát a módosított előirányzathoz képest.

4. sz. melléklet: A Humán Szolgáltató Központ és a gazdasági feladatok ellátása szempontjából hozzátartozó részben önálló intézmények bevételei és kiadásai a 2010. évben, mérlegszerűen bemutatva.

5. sz. melléklet: A HSZK tagintézményeinek bevételei és kiadásai a 2010. évben, mérlegszerűen bemutatva.

6. sz. melléklet: A HSZK Szakfeladatok bevételei és kiadásai a 2010. évben.

7. sz. melléklet: A Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfeladatok bevételei és kiadásai.

8. sz. melléklet: Elszámolás a bizottsági és a Polgármesteri keret felhasználásáról.

9. sz. melléklet: Kimutatás az önkormányzat közvetett támogatásairól

10. sz. melléklet: Kimutatás az önkormányzat államháztartáson kívüli (szervezetek részére adott) közvetlen támogatásairól

11. sz. melléklet: Az Önkormányzati intézmények létszámadatai

12. sz. melléklet: Hátralékok és kötelezettségek kimutatása, több éves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerint, évenkénti bontásban.
13. sz. melléklet: Kimutatás a fajlagos mutatókról és a költségekről 

14. sz. melléklet(a,b): A 200 évi beruházási- és felújítási költségek feladatonként, illetve célonként.


A 2010. évi költségvetés bevételi főösszege a módosított költségvetéshez képest 99,56 %-ban, kiadásai 90,10 %-ban teljesültek. 


Az éves gazdálkodás során likviditási hitelfelvételre (103.198 eFt) és bérhitel (30 m Ft) felvételére is szükség volt. 
Az év végén 9,4 mFt összegű volt a ki nem fizetett szállítói számla, melyek nagyobb részben az áthúzódó teljesítési (fizetési) határidejűek voltak.


A beszámolóval együtt az önkormányzat intézményei elkészítették pénzmaradvány elszámolásukat is, melyeket mellékelünk az előterjesztéshez. A pénzmaradvány elszámolás kimutatást ad az év végén megmaradó pénz eszközökről, illetve az intézmény részére ki nem utalt finanszírozásról. 2010. évben pénzmaradványuk kötelezettséggel terhelt. Szabad pénzeszközük nincs, kérik a pénzmaradvány (6.968 eFt) felhasználásának engedélyezését.


A Polgármesteri Hivatal pénzmaradványa (125.023 eFt) tartalmazza részben a közmű számlán lévő összeget – mely kötött felhasználású - részben a lekötött kötvény összegét. (lásd. Beszámoló 1.3.2 melléklete)
Bevételek teljesülése főbb előirányzatonként

Az intézmények működési bevétele 94,77%-ra teljesült. 

Az Önkormányzat sajátos működési bevételei összességében 99,02 %-ra teljesültek az óvatos tervezésnek köszönhetően. Az adóbevételek közül csak az iparűzési adóbevétel nem haladta meg a tervezettet (93%), valamint az egyéb sajátos bevételek is alulteljesültek 0,5 mFt-tal (92,51 %).

A gépjárműadó-bevétel (112,19 %) és az építményadó-bevétel (113,94 %) túlteljesítette a tervezett összeget. 

Az SZJA bevétel teljesülése megegyezik a módosított előirányzat összegével (144 mFt = 100 %).

A Működési célú pénzeszközátvétel a már módosított előirányzatnál is alacsonyabb összegben teljesült, 82,46 %-ban. Ennek oka, hogy több pályázati támogatást (TÁMOP) meg kellett előlegezni, melyek utolsó kifizetése áthúzódik a 2011-es évre..

Az Állami támogatás (100 %) és a TB támogatás (100 %) a módosított előirányzat szerint teljesült.

A Felhalmozási és tőke jellegű bevétel csak 132,18 %-ban teljesült, mely tartalmazza a Kissné féle telekértékesítést valamint a részletfizetéseket (Kun István). 
A Felhalmozási célú pénzeszközátvétel tervezett összegében a pályázatokon eddig megnyert összegek szerepelnek, 92,32 %-on áll, a pályázati pénzek leutalásai áthúzódtak.

Az Önkormányzat felhalmozási költségvetési támogatása 100 %-ban teljesült. Három pályázati bevételt tartalmaz: TEUT pályázat (24.561 e Ft), Informatika pályázat (4.000 e Ft), Állomás u. Óvoda felújítás (11.200 e Ft).
Az Átfutó, függő bevételek (- 14.921 m Ft) között szerepel az előző és tárgyévi átfutó bevételek egyenlegeként.
Kiadások teljesülése főbb előirányzatonként

Személyi juttatások 99,03 %-ban teljesültek.

Munkaadókat terhelő járulék 99,32 %, mely arányos a személyi juttatás teljesülésével.

Dologi kiadások: A teljesülés 103,58 %-os, mely arány a tervezettnek megfelelő. A kamatkiadások kevéssel lépték túl a módosított előirányzatot.

A Szociálpolitikai juttatások 99,94 %-ban teljesültek.

A Működési pénzeszközátadás 98,73 %-os teljesülésű a költségvetés IV. módosításához viszonyítva. E keretösszeg tartalmazza a Sportcsarnok és Sporttelep támogatását és a rendelő részére átadott orvosi ügyelet költségfedezetének finanszírozási összegét is.

A Működési kiadások összességükben 98,81 %-ban teljesültek a fenti tényezők eredményeképpen.

A Felhalmozási kiadások összességében 92,45 %-ra teljesültek a módosított előirányzathoz képest. Ezen belül a felújítások teljesülése 86,2 %, a beruházásoké 95,05 %. 

Felhalmozási célú pénzeszközátadás 65,19 %, az alulteljesítés oka, hogy a munkáltatói kölcsönöket itt kell tervezni, de (számviteli okok miatt) könyvelni a tartósan adott kölcsönöknél kell.
A tervezett Beruházási és Felújítási feladatok tételes teljesülését a Zárszámadási rendelet 14. sz. melléklete mutatja be.

A hiteltörlesztés tartalmazza a korábban felvett hosszú lejáratú hitel utolsó részletét (20 millió Ft), a 36 mFt értékben felvett „Sikeres Magyarországért Program” tőke-törlesztését (3,4 mFt).

Az Átfutó, függő kiadások tartalmazzák a 2011. évben rendezendő tételeket.

A Könyvvizsgálói jelentés szerint az egyszerűsített összevont éves beszámoló az Önkormányzat 2010. évi költségvetése teljesítéséről, a 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, valamint a működés eredményéről megbízható és valós képet ad.

A mérleget érintő auditálási eltérés a hosszú lejáratú kötelezettségek és a tőkeváltozás esetében 14.207 e Ft, ami a Sikeres Magyarország ÖKIF hitel 2010. évben fel nem vett része. (Az összeg felvételét a 2011. évi költségvetésben terveztük.)

Tisztelt Képviselő testület!

Összefoglalva:


A Városi szintű összes bevétel és kiadás  e g y e n l e g e: +254.889 eFt, mellyel a 2011. évet kezdtük, magában foglalja az Önkormányzat és az intézmények bankszámláján fennmaradt záró pénzkészletet, a kötvényt teljes összeggel (150 mFt), valamint a viziközmű számlán levő összeget (98,6 m Ft). 



A Zárszámadási rendelet és mellékletei, illetve az egyszerűsített beszámolók a fenti adatokat tartalmazzák, különböző bontásban és részletezésben, a jogszabályi előírásoknak megfelelően.


A költségvetés teljesülését bemutató beszámolóval együtt, annak mellékleteként, a Képviselőtestület elé kell terjeszteni elfogadásra az év folyamán végzett belső ellenőrzésekről szóló jelentéseket. Az ellenőrzések egy részét, mint ismeretes, az önkormányzat által megbízott belső ellenőr, másik részét a kistérségi belső ellenőr végezte (a Képviselőtestület által meghatározott témákra vonatkozóan).

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a Pénzügyi Bizottság és az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést  megtárgyalta és elfogadásra javasolta az egyszerűsített mérlegbeszámolót, pénzforgalmi jelentést, pénzmaradvány kimutatást és a vagyonleltárt, továbbá az intézmények pénzmaradvány elszámolását és a belső ellenőrzésről szóló jelentéseket valamint a zárszámadásról szóló rendelettervezetet. 
Kérem az előterjesztés megvitatását és a melléklet rendelettervezet valamint az alábbi Határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Üllő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elfogadja

· Az intézmények pénzmaradvány-elszámolását

· Az Egyszerűsített mérlegbeszámolót, pénzforgalmi jelentést, pénzmaradvány-kimutatást és a vagyonleltárt

· A 2010. évi belső ellenőrzésről szóló jelentéseket.

A Képviselőtestület felkéri Polgármesterét, hogy tegye meg a szükséges intézkedést.

Felelős: Polgármester   

Határidő: 2011. április 30.
Üllő, 2011. április 18.

Füles József s.k.
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