Előterjesztés

a 2015. január 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésére

Tárgy: Döntéshozatal az óvoda nyári zárva tartásáról (A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése alapján)

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése értelmében „Az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy a szülők - a házirendben meghatározottak szerint - gyermeküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhassák és hazavihessék. Az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.”

A Dévaványai Általános Művelődési Központ igazgatójának javaslata alapján az óvoda 2014/2015-ös nevelési évet érintő nyári zárva tartására vonatkozó terve az előző évek tapasztalatai alapján 2015. augusztus 10. - 2015. augusztus 19. napja között 8 munkanap.
A tervezet alapján a teljes nyári időszakban az óvodai ellátást igénylő gyermekek elhelyezése az ügyeletet ellátó óvodákban biztosított.
Kérem a Tisztelet Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

..…/2015. (I.29.) Dv. Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványai Általános Művelődési Központ Óvoda és Bölcsőde Intézményegységében az óvoda nyári zárva tartás időpontját 2015. augusztus 10. - 2015. augusztus 19. napja között határozza meg.
A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvoda nyári zárva tartásának időpontjáról legkésőbb február 15-ig tájékoztassa a szülőket.

Felelős: 
Diósné Ambrus Erzsébet DÁMK igazgató

Határidő: 
2015. február 15.

Dévaványa, 2015. január 15.

Szarka Andrea

igazgatási irodavezető
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