Előterjesztés

a

2015. január 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésére

Tárgy: Gyomaközszolg Nonprofit Kft. 2014. évi 1-10. hónap gazdálkodásáról készített beszámolója.  

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyomaközszolg Nonprofit Kft.  a Képviselő-testület 2014. december 11.-én tartott ülésére  előterjesztette a társaság 2014. évi 1-10. hónapok közötti gazdálkodásáról szóló beszámolóját.
A beszámoló készítője a napirend tárgyalásakor nem volt jelen, a Képviselő-testület ezért úgy döntött, hogy a beszámolóra a 2015. január 29. -i ülésen kerüljön sor az ügyvezető személyének jelenlétében.

A mellékelt beszámoló adatai alapján a társaság gazdálkodása stabilnak tekinthető.
A társaság folyamatos fizetőképessége viszont nem elég kiegyensúlyozott, a társaság 30 napot meghaladó kintlévősége 25.492.946,- Ft.
A társaság rendelkezik a jövő évet érintő szolgáltatásfejlesztési elképzeléssel, a likviditás javítása érdekében pedig megteszik a szükséges intézkedéseket.
A társaság 2015-ben is igénybe vesz kapcsolt vállalkozáshoz (Gyomaszolg Ipari Park Kft.) fűződő transzferszolgáltatásokat, ennek igénybevételéhez a tulajdonosok hozzájárulása szükséges.
A gazdálkodás eredményéről szóló adatokat a beszámoló részletesen taglalja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a szükséges nyilatkozat megadására.

Határozati javaslat:

…../2015.(I.29.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Gyomaközszolg Nonprofit Kft.-nek az előterjesztéshez mellékelt 2014. 1-10. hónap gazdálkodásáról készített beszámolóját.
A Képviselő-testület hozzájárul a Gyomaszolg Ipari Park Kft.-vel történő 2015. évre vonatkozó transzfer megállapodás megkötéséhez.
Felelősök: 
Valánszki Róbert polgármester

Gyuricza Máté műszaki előadó

Határidő: 
azonnal

Dévaványa, 2015. január 20.

  Gyuricza Máté

 műszaki előadó
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