Beszámoló

a Települési Értéktár munkájáról

A Kormány a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012.évi XXX. törvényében rendelkezett a Települési Értéktárak létrehozásáról. 


Akkor a helyi önkormányzat nem kívánt élni a települési értéktár létrehozásának lehetőségével. 


2014 novemberében a Hagyományőrző Nők Egyesülete előterjesztéssel élt az új városvezetés felé a Települési Értéktár létrehozásáról, Értéktár Bizottság megalakításáról. A Képviselő-testület a beadványra igen mondott és az értéktár bizottsági teendők ellátásával az Oktatási,- Közművelődési és Sportbizottságot ruházta fel.


A Bizottság a települési értéktári feladatok ellátására tagjainak sorából albizottsági formában Értéktár Bizottságot hozott létre, mely bizottság tagjainak száma 3 fő. Értéktár bizottság elnöke: Varga Istvánné, tagjai: Szabóné Szilágyi Edit és Kiss Károly alpolgármester.


A Bizottság első feladata volt a lakosság, az értékgyűjtéssel, értékmegőrzéssel foglalkozó intézmények, civil szervezetek bevonása az értékgyűjtő munkában. Kérdőívek szétküldésével, ezek értékelésével 2015. jan. 26.án kibővített ülésen igyekezett megtalálni azokat a lakostársakat, akik éllovasai lennének ennek a feladatnak.


A kérdőívek értékelésekor derült ki, mennyi mindent értéknek tartanak az emberek városunkban. A 8 szakterület mindegyikére találtunk városunkban olyan értéket, melyek méltóak a Települési Értéktárba való felvételre. Máris érkeztek olyan ajánlások., amelyek alapján elkezdhettük az Értéktárunk megtöltését. Civil szervezet, intézmény, magánszemély, elszármazott lakostársunk ajánlásaival vettük be az értéktárba a 

-Hímző és kézműves Kört, 

-Famatuzsálemek Dévaványán

-Régi mesterségek

-Ványai népviselet

-Dévaványa anyakönyvekben rejtőzködő múltja (Bagdi Tamás munkája)

-Nácsa János, Kádár Ferenc a népművészet mesterei munkássága

-dr Bereczki Imre munkássága

-Ladányi Mihály költő munkássága

-Ványaiak Világtalálkozója városi rendezvény

-Betakarítási ünnep városi rendezvény


Dévaványa város szempontjából meghatározó jelentőségű, a városhoz való tartozást kifejező egyedi szellemi termék, tárgy, kulturális alkotás, jelkép, természeti és épített érték, a vendéglátás, a helyi gasztronómia értékei stb. 


Az értékgyűjtő munkának még nagyon az elején tartunk. 


Időközben a bizottság tagjai különböző konferenciákon, fórumokon vettek részt, hogy az Értéktárral kapcsolatos feladataiknak a lehető legjobban eleget tudjanak tenni. 


2014 decemberében Dobozon szereztünk tapasztalatot az Települési Értéktárak munkájáról, feladatairól.


2015. jan. 26-án az Értéktár Bizottság kibővített ülést tartott  azon lakostársak részvételével, akiknek hozzáértésére, szakértelmére számíthatunk.


2015. március 20-án Békéscsabán „A civil szervezetek, közösségek szerepe, lehetőségei a település kulturális életében és helyi értékgyűjtő tevékenységben” címmel fórumon vettünk részt, ahol Kelet -magyarországi, Békés megyei értékgyűjtő munka jó gyakorlataival ismerkedtünk meg, valamint Békéscsaba, Mezőberény, Vésztő városok értékgyűjtő tevékenységében pillanthattunk be.


Úgy gondoltuk, hasonló fórum Dévaványán is lendületet adna az értékgyűjtő tevékenységnek, ezért május hónapban Savolt Zoltán a Nemzeti Művelődési Intézet Békés Megyei Irodájának munkatársa, Olejné Mertz Judit a mezőberényi Polgármesteri Hivatal közművelődési referense, Arató Erzsébet a Vésztői Településszépítők Egyesületének elnöke meghívásával Fórumot szerveztünk. A Fórumra meghívtuk a közművelődési és oktatási intézmények képviselőit, a helytörténeti gyűjtemény munkatársait, Civil szervezetek vezetőit, a Képviselő Testület tagjait, valamint kiajánlottuk a lakosságnak is. A rendezvény telt házas volt, a jelenlévők érdeklődve hallgatták az előadók értékgyűjtő tevékenységéről szerzett tapasztalatait, tanácsait. E tapasztalatcsere újabb lendületet adott az értékgyűjtő munkának.


Az Értéktár Bizottság kéréssel fordult a Képviselő testülethez a város címerének használatáért, amit a testület engedélyezett. A városunk honlapján való megjelenés sajnos kicsit késett, de a DÁMK–nál időközben egy informatikus -Csatári István- munkába állásával ez felgyorsult, az Értéktár most már megjeleníthető a város honlapján.


Munkánkhoz sok segítséget kapunk Diósné Ambrus Erzsébettől a DÁMK vezetőjétől, A Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztály vezetőjétől Szarka Andreától.


Jelenleg is folyamatban van több érték adatainak összegyűjtése, dokumentálása pl: régi kutak, kézműves mesterségek, értéket teremtő hobbik, értéket képviselő gyűjtemények, városunk régi nevezetes épületei, lakostársaink szellemi termékei a városról, a város történetéről, a ványai csárdás, élet- és családtörténetek, természeti értékek, a Szent Anna templom, a település határában álló keresztek, Szarka István költő életműve.


Továbbra is közzétesszük a helyi médiákban a felhívásokat, informáljuk a lakosságot az Értéktár Bizottság munkájáról. 


Várjuk helyi és elszármazott lakostársaink segítségét, ajánlását; segítsék a bizottság munkáját, töltsük meg közösen településünk értéktárát! 

Varga Istvánné 

Értéktár Bizottság elnöke

Szabóné Szilágyi Edit

Értéktár Bizottság tagja

Kiss Károly alpolgármester

Értéktár Bizottság tagja

Dévaványa, 2015. szeptember 14. 

