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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. 11. 26-án tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Beszámoló a Gazdálkodási Iroda által kimutatott hátralékos kintlévőségek behajtási cselekményeiről 2015. október 31-ig.
Melléklet: 
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Csatári Mónika pénzügyi ügyintéző
A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés
· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: 
Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2015. 11. 16.
Valánszki Róbert

polgármester
* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;
c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7.önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton szeretnék beszámolni a Gazdálkodási Iroda által kimutatott hátralékos kintlévőségek behajtási cselekményeiről. A behajtás eredményénél feltüntetett összeg a behajtott, illetve a már folyamatban lévő behajtásokat együttesen mutatja. A határidőn túl vissza nem fizetett kintlévőségek a 2014.06.30-ai állapotnak megfelelően 2014. decemberében kerültek átadásra behajtás céljából.
Vízbekötéshez nyújtott kamatmentes kölcsön esetében a 2015. január 1-jén az összes kintlévőség összege 164.682,- Ft, melyből 56.351,- Ft a hátralékos tartozás. Behajtásra 1 fő tartozása került átadásra 25.351,- Ft összegben, melynek behajtása eredménytelen volt.

A kövesút érdekeltségi hozzájárulások esetében 2015. január 1-jén a kintlévőség összege 3.825.509,- Ft. A határidőn túl vissza nem fizetett kövesút érdekeltségi hozzájárulás 32 főt érintően 648.997,- Ft, mely főként a 2013. előtt épült utakra vonatkozik. A behajtás során 30.000,- Ft térült meg.

Szociális kölcsön esetében 2015. január 1-jén a kintlévőség egyenlege 7.889.134,- Ft, melyből a hátralékos tartozás 7.406.146,- Ft. A határidőn túl vissza nem fizetett kamatmentes kölcsönből 124 fő hátraléka 5.006.768,- Ft összegben került átadásra, melyből a behajtás során 1.115.951,- Ft térült meg.

A lenti grafikonon látható, hogy 2014. ugyanezen időszakához viszonyítva az idei évben kevesebb hátralékos tartozás került átadásra, de 2015-ben a behajtás eredménye 362.680,- Ft-tal több az előző évhez képest.
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Lakóházas ingatlan helyreállítására és építésére nyújtott kamatmentes belvízkölcsön esetében 2015. január 1-én a nyitó egyenleg 35.888.899,- Ft, melyből 8.310.844,- Ft a hátralékos tartozás. A határidőn túl vissza nem fizetett belvízkölcsön tartozásokból 15 fő hátraléka, összesen 5.454.791,- Ft került átadásra behajtás céljából, melyből 591.402,- Ft érkezett az önkormányzat számlájára.

Az előző évek eredményes behajtásának köszönhetően a hátralékos tartozások állománya minden évben csökkent, de mint ahogy az a következő grafikonon is látható ez nem befojásolta a behajtás eredményét. 2015-ben az átadott hátralék 10,8%- át sikerült behajtani, míg 2014- ben ez az érték csak  9,3% volt.
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Az önkormányzat otthonteremtési támogatással segíti a lakást építő, illetve vásárló helyi lakosokat. A 2014. január 31-ét követően született támogató határozat szerint kiutalt otthonteremtési támogatások vissza nem térítendők, de az ezt megelőzően kiutaltak még visszatérítendőek. A szerződés szerint visszatérítendő otthonteremtési támogatások kintlévőségének nyitó egyenlege 2015. január 1-jén 15.585.437,- Ft, melyből 8.019.302,- Ft a hátralékos tartozás. A határidőn túl vissza nem fizetett otthonteremtési támogatásokból 30 fő  behajtásra átadott hátraléka 4.641.835,- Ft. A behajtás során 779.427,- Ft térült meg.

Itt is ugyan az a tendencia figyelhető meg, mint a belvízkölcsön tartozásoknál, miszerint a hátralékos tartozások összege csökkent, de a behajtott összeg nőtt.
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A Dévaványát érintő 2008. március 1-i vihar által lakóházakban okozott károk helyreállítási költségeihez Dévaványa Város Önkormányzata visszatérítendő kamatmentes kölcsönt biztosított. A vihar által okozott károk helyreállításához nyújtott visszatérítendő kamatmenten kölcsönök esetében a kintlévőségek egyenlege 2015. január 1-jén 2.365.980,- Ft, melyből 571.710,- Ft a hátralékos tartozás. A határidőn túl vissza nem fizetett kölcsönből 3 fő behajtásra átadott hátraléka 309.260,- Ft, melyből 5.593,- Ft érkezett az önkormányzat számlájára.
Az önkormányzat tulajdonában lévő bérbeadás útján hasznosítható lakások bérleti díjából, a már megszünt szerződések esetében 2 bérlőt érintően 146.239,- Ft került átadásra, melynek behajtási eredménye 22.780,- Ft. 1 fő esetében az eljárás folyamatban van, a behajtásra átadott lakbérhátraléka 114.504,- Ft.
A szennyvízhálózatra történő rákötéshez  nyújtott kamatmentes kölcsönök esetében a kintlévőség  egyenlege 2015. január 1-jén 377.355,- Ft, melyből 357.355,- Ft a hátralékos tartozás. A behajtásra átadott hátralék 12 főt érintően 260.165,- Ft, melyből 12.399,- Ft térült meg.

Lejárt, és a Dévaványai Viziközmű Társulat által átadott érdekeltségi hozzájárulás hátralékok a 2-4-es öblözetre vonatkozóan 3 fő esetében 49.760,- Ft, melynek behajtása eredménytelen volt.
Lejárt, és a Dévaványai Viziközmű Társulat által átadott érdekeltségi hozzájárulás hátralékok a 6-os öblözetre vonatkozóan 7 fő esetében 193.500,- Ft, melyből a behajtás során 99.916,- Ft térült meg.

Lejárt, és a Dévaványai Viziközmű Társulat által átadott érdekeltségi hozzájárulás hátralékok a 7-es öblözetre vonatkozóan 8 fő esetében 469.000,- Ft, melyből a behajtás során 59.527,- Ft térült meg.

Egyéb tartozások esetében, melyek a rendszeres szociális segélyek, ápolási díj, pénzbírság, 40 fő lejárt fizetési kötelezettsége lett hátralékként átadva, tartozásuk összege 2.121.022,- Ft, melyből 182.527,- Ft térült meg.
A lenti diagram a behajtott hátralékok tartozásnemenkénti bontását mutatja. Az eddigiekben részletezett behajtott eredmény összesen 2.899.522,- Ft.
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A 2015. szeptember 30-ig esedékes hátralékokról az ügyfelek tájékoztatva lettek, tértivevénnyel a fizetési felszólítások kiküldésre kerültek. A befizetés felülvizsgálata folyamatosan történik. Az idén ismét átadásra kerülnek a hátralékos tartozások az adóiroda részére a behajtási cselekmények végrehajtása érdekében. A hátralékos kintlévőségek átadása 2015.12.15-ig meg fog történni. 

Kérem, hogy előterjesztésemet a Gazdálkodási és Ügyrendi Bizottság tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot támogatólag terjessze a Képviselő-testület elé.

A kintlévőségek leírásáról szóló előterjesztés a Képviselő-testület zárt ülésén kerül bemutatásra.

Dévaványa, 2015. november 16.









Csatári  Mónika









pénzügyi ügyintéző

Határozati javaslat

____/2015.(XI.26.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kintlévőségek behajtása érdekében tett intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: -

Határidő: -
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