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Az induló vagyont Dévaványa Nagyközségi Önkormányzata biztosította a települési képviselők 1991. évi tiszteletdíjának felajánlásából, melynek összege 1.000.000,- Ft.

A Közalapítvány vagyoni helyzete az évek során stabilizálódott, és az eltelt évek alatt a tevékenysége megsokszorozódott, működése felértékelődött. 
A Közalapítványon keresztül a 2015-es évben megvalósult támogatásgyűjtések: az Európai Autómentes Nap megrendezése, illetve támogatások fogadása, melyeket a következő évi városi rendezvényekre fordíthatunk. 
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 2015. évi tevékenységét, a városunk életében betöltött szerepét az alábbiakban mutatom be:

Helyi civil szervezetek segítése: 

Kapcsolattartás a helyi civil szervezetek vezetőivel és a tagokkal (e-mail, telefon, levelezés). 
Helyi összekötőként tájékoztatók, szakmai napok szervezése a Körös-sárréti Civil Szervezetek Szövetségének, és a Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete felkérése alapján. 
Pályázati lehetőségek felkutatása (www.pafi.hu, pályázatmenedzser és niok hírlevél,  www.magyarorszag.hu)

Pályázatok elkészítésében, elszámolásában segítségnyújtás (Nemzeti Együttműködési Alap, Békés Megyei Önkormányzat Bizottságainak kerete), illetve adminisztrációs segítségnyújtás a Dévaványai Sportegyesület, a Dévaványa Polgárőrség Közhasznú Szervezet, a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete, a Tartósbetegségben Élők Dévaványai Egyesülete, Dévaványai VOX Humana Kórus Egyesülete, Kapocs Egyesület, a Hétszínvirág Alapítvány, a Dévaványai Nők Hagyományőrző Egyesülete, a Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány, a Dévaványai Nők Baráti Köre, Dévaványai Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, Magyar Méhészek Akácvirág Egyesülete és a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére. A DRNÖ 2015. november 28-án Roma Napot tart a nyertes pályázatnak köszönhetően, aminek megírásában munkatársunk volt segítségükre.
14 közhasznú szervezet könyvelése, számviteli beszámolója és közhasznúsági jelentése közalapítványi közreműködéssel készül: 
1. Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete

2. Dévaványai Sportegyesület

3. Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány

4. Dévaványai VOX Humana Kórus Egyesület

5. Tartósbetegségben Élők Dévaványai Egyesülete

6. Kapocs Egyesület

7. Hétszínvirág Alapítvány

8. Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítvány

9. Múzeumpártoló Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány

10. Református Elemi Iskola Alapítvány
11. Barátság 2000 Alapítvány

12. Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány

13. Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány

14. Magyar Méhészek Akácvirág Egyesülete

Tájékoztatás szakmai konferenciák, tréningek lehetőségeiről, és igény esetén az eljutás megszervezése (Szeghalom, Békéscsaba, Budapest, Vésztő).

2015-ben ismét több civil szervezetnek is segítséget nyújtottunk alapszabályuk, alapító okiratuk módosításához, amelyeket a törvényi változások írtak elő, közhasznúsági címük megtartásának is előfeltétele volt, hogy az új Ptk. és Civil Törvényben meghatározottaknak megfeleljenek.
Vállalkozók és vállalkozások részére:

Pályázati lehetőségek, információk továbbküldése (e-mail, telefon, levelezés) kapcsolattartás a közreműködő szerevezettel. 

Település fejlődése érdekében kifejtett tevékenység:

Pályázati lehetőségek keresése 

Virágos Magyarországért mozgalomba bekapcsolódás
Kerékpárosbarát Település cím megtartása
Projekt megvalósítás:
Európai Autómentes Nap – támogatók megtalálása, egész napos települési program megszervezése és lebonyolítása. 

Eredmény: Nemzeti Fejlesztési Minisztérium - 2010. és 2011. után 2012-ben is a Legjobb szervező díjjal ismerte el a munkánkat, 2013-ban és 2014-ben a szervezés terén nyújtott kiemelkedő munkáért oklevelet kapott városunk. 2015-ben ismételten közel 1000 regisztrált résztvevővel valósult meg a rendezvény. A megvalósításhoz szükséges anyagi és természetbeni támogatást az alapítvány személyes megkeresés útján gyűjtötte, illetve kérelmet nyújtott be a Békés Megyei Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi, közrendvédelmi és Turisztikai Bizottságához. Mint minden évben idén is megküldésre került a NFM-hez a beszámoló, eredményét még nem ismerjük.
A Közalapítvány munkatársának feladata a „Kerékpárosbarát település” cím megőrzése érdekében minden évben pályázatot készíteni az elmúlt évben megvalósult kerékpározást érintő témában, amelyet eddig minden évben sikeresen megújítottunk. Dévaványa 2015-ben ismét Kerékpárosbarát település lett. Ez a későbbiekben beadandó kerékpárút fejlesztését célzó pályázatoknál plusz pontot fog érni. Nem utolsó sorban elismerik vele a településünkön folytatott munkát, amit a kerékpározás, a biztonságos közlekedés érdekében tesz a város.

„Bringázz a munkába” tavaszi és ősz kampányába bekapcsolódás, hírezés.

„Ismerd meg városunk határát” - kerékpártúrák szervezése egész évben.

Egyéb tevékenységek:

Körös Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület munkájában alapító tagként aktív részvétel. 
"TE SZEDD - Önkéntesen a tiszta Magyarországért" elnevezésű országos hulladékgyűjtő akcióban ötödik  alkalommal vett részt Dévaványa, az akció koordinálása, jelenléti ívek, beszámoló készítése a közalapítvány feladata volt. Városunkban 2015. május 16-án tartottunk szemétszedést. Az esős időnek köszönhetően idén csak 46 önkéntes vett részt, köztük a közalapítvány munkatársai is.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkérésére a Közalapítvány a 40 év feletti helyi lakosok számára ingyenes tüdőszűrő vizsgálatra utazás szervezését bonyolítja le, amely keretében folyamatos a kapcsolattartás a szeghalmi Tüdőgondozóval. 
Programjainkról rendszeresen beszámolunk a Dévaványai Hírlap hasábjain. 

A közalapítványok, mint sajátos civil szervezetek, működési költségek támogatására pályázatot nem adhatnak be a Nemzeti Együttműködési Alaphoz. 

Az SZJA 1 %-ot a kuratórium a közalapítványhoz beérkezett kérelmek támogatására fordítja. 
2015-ben támogatást nyújtott a
· Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének a Lugosi Mihály Nemzetközi Szépolvasó versenyen való részvételhez Élesden
· ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola tanulóinak az Erzsébet táborba való eljutásához
· Jó tanuló, jó sportoló díjat adományozott Cselei Nóra 8. a, Tánczos Elizabet 8. b és Kató Benedek 7. a osztályos tanulóknak
· ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola – Káptalanfüredi tábor megvalósulásához
· Dévaványa Polgárőrség Közhasznú Szervezetnek a településen végzett járőri szolgálat zavartalan működéséhez
· Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének az adventi és a mikulás és fenyőünnepük megvalósításához
· Vakok és Gyengénlátók Egyesületének Dévaványai Csoportjának ünnepi megemlékezéshez
· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat programjainak a támogatása
· Szügyi Dániel Református Általános Iskolának tartós játékok beszerzéséhez
Folyamatos ügyintézést, kapcsolattartást és szervezést igénylő feladataink során merülnek fel költségeink. A közalapítvány működéséhez az anyagi és tárgyi feltételeket az alapító – önkormányzat biztosítja. 
 Dévaványa, 2015. november 13. 
Tisztelettel:

                                                                               Tóth Julianna

Kuratórium Elnöke
