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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015.december 10-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendelet 3. módosítása 

Melléklet: 8 db
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2015. december 3.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

!

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évről szóló költségvetését a 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.334.780 eFt volt. A költségvetés módosítására eddig kétszer került sor. Jelen előterjesztésben 164.871 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 2.174.764 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §.

„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2015. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot a fentebb felsorolt jogcímek alapján, melyeket a bizottságok megismertek, véleményeztek. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 1.334.780 eFt-ról 1.947.125 eFt-ra változott, ami 45,9 %-os növekedést jelent.

A költségvetés 2. módosításával a költségvetés fő összege 62.768 eFt-tal nőtt 1.947.125 eFt-ról 2.009.893 eFt-ra változott, ami az eredeti előirányzathoz viszonyítva 50,6 %-os növekedést jelentett.
A költségvetés 3. módosításával az előirányzat 2.174.764 eFt-ra nő, ami az eredeti előirányzathoz nézve 62,9 %-os emelkedés.
Jelen módosítás döntően az önkormányzat gazdálkodási körében vált szükségessé, ott a módosítási javaslat 158.645 eFt. A Közös Hivatalnál nő az előirányzat 5.094 eFt-tal, a Dévaványai Általános Művelődési Központnál pedig szintén növekedés van 1.132 eFt.
A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

1. Bevételekről B-Ö táblázat alapján 

B-Ö táblázat/7. sor önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 10.107 eFt növekedést mutat, a módosított előirányzat 371.947 eFt-ról 382.054 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbi szerint:
A B-Ö tábla /5. sorban a működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata nőtt 10.107 eFt-tal. Ebből 2015. augusztus, szeptember, október havi bérkompenzáció összege 1.526 eFt, 4.523 eFt rendkívüli szociális támogatás, és 4.058 eFt a szociális nyári gyermekétkeztetés támogatása.
B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat 411 eFt növekedés. A tulajdonosi bevételek soron a növekedés 40 eFt a Dévaványa, Hunyadi u. 110. szám alatti ingatlan bérbeadása miatt. 371 eFt az Áfa bevétel, melyből 361 eFt az ingatlanértékesítés után kiszámlázott Áfa.
B-Ö tábla B6/sor. Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-n kívülről előirányzata nő 7.073 eFt-tal, amely a Dévaványai Szociális Szövetkezet által visszafizetett működési célú támogatás.
Fentieket összegezve a működési bevételek 1.250.260 eFt-ról 1.267.851 eFt-ra nő, a módosítás összege 17.591 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek előirányzata a módosítási javaslat szerint nő 5.888 eFt-tal, amely termőföldek és telkek értékesítéséből származik.

B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről nő 141.392 eFt-tal, így 47.010 eFt-ról 188.402 eFt-ra nő. A növekedésből 183 eFt a Közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton nyert támogatás, 141.209 eFt pedig a KEOP-5.7.0/15-2015-0096 „Dévaványa város középületeinek energetikai fejlesztése” pályázat támogatása.
Fentieket alapján a felhalmozási bevételek 150.684 eFt-ról 297.964 eFt-ra nő, a módosítás összege 147.280 eFt. 

A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 164.871 eFt-tal nő a módosítási javaslat szerint, így 1.400.944 eFt-ról 1.565.815 eFt-ra módosul a rendelet elfogadása után.
A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítás összege 6.226 eFt, melyből a Közös hivatal részére 5.094 eFt pótelőirányzat szükséges, a DÁMK intézmény részére pedig 1.132 eFt. 
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 164.871 eFt-tal nő, így a fő összeg 2.009.893 eFt-ról 2.174.764 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

2. Kiadásokról K-Ö táblázat alapján

A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 164.871 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 6.029 eFt-tal nő, az előirányzat 552.169 eFt-ról 558.198 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, továbbá mind a két intézményt.

Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítás a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 3.404 eFt:
A módosítás tartalmazza a személyi jellegű kiadások mozgását. Csökken a bérkiadás azzal, hogy egy fő munkaviszonya 2015. november 16-tól, egy fő munkaviszonya pedig 2015. október 16-tól megszűnt. A bérkiadás növekedését okozza a bérkompenzáció 2015. augusztus - október hónapokra, egy fő munkaviszonyának létesítése, a háziorvosi alapellátás önkormányzati ellátása miatti illetmény kiegészítés, és jutalom kifizetése. A létszám változása az átlagos statisztikai létszámot nem érinti, mivel a csökkenés 0,33 fő.
A Közös Hivatalnál a módosítás 2.107 eFt-ra vonatkozik. A növekedést indokolja a bérkompenzáció 3 hónapra, és a második féléves jutalom fizetése. Csökkenés egy fő munkaviszonyának a megszűnése miatt történt, ez az átlagos statisztikai létszámban szintén nem éri el az 1 főt.
A DÁMK intézménynél a módosítás 518 eFt növekedés a bérkompenzáció miatt.
K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok változása azonos irányban módosul a személyi juttatás növekedésével, így erről intézményenként nem kívánok írni. A növekedés összesen a módosítási javaslatban 1.633 eFt, a rendelettervezetben az előirányzat 124.671 eFt-ról 126.304 eFt-ra nő. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata egyenlegében összesen 4.541 eFt-tal nő, az előirányzat 455.289 eFt-ról 459.830 eFt-ra változik. A módosítási javaslatból 4.268 eFt az önkormányzat gazdálkodási körére vonatkozik az alábbiak szerint:
A K-1 táblázat szolgáltatási kiadások sor 3.395 eFt-tal nő. A szociális nyári gyermekétkeztetés miatt 3.195 eFt-tal, és 200 eFt-tal a Gold Partner Kft. felszámolási eljárása miatt fizetendő díjjal.
A K-1 táblázat különféle befizetések és egyéb dologi kiadások sorának összege nő 873 eFt-tal, melyből 10 eFt a Hunyadi u. 110. szám alatti ingatlan bérbeadása miatt fizetendő ÁFA. A többi a fenti tételekhez kapcsoló Áfa kiadás, így erről külön nem szükséges szólni.
A Közös Hivatalnál nincs módosítás.

A DÁMK-nál az előirányzat nő 273 eFt-tal, amely az iskolai tanulók úszásoktatásához a Strandfürdőbe történő belépőjegyek megvásárlása.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján nő 5.027 eFt-tal, ami az önkormányzat gazdálkodási körében látható. Ez a módosítás a működési tartalék soron jelenik meg a fentebb részletezett Képviselő-testületi döntések alapján.
K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 17.230 eFt-ra vonatkozik, így az előirányzat 1.391.817 eFt-ról 1.409.047 eFt-ra nő, amely összeg 174.442 eFt tartalékot tartalmaz. 

K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata nő 147.641 eFt-tal, így az előirányzat 607.195 eFt-ról 754.836 eFt-ra változik. Az önkormányzat gazdálkodási körében a növekedés 145.027 eFt az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat módosítási javaslat 141.209 eFt, amely a KEOP-5.7.0/15-2015-0096 „Dévaványa város középületeinek energetikai fejlesztése” című pályázat keretében megvalósított épületenergetikai fejlesztés. A beruházással a Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Szakképző Iskolája és Kollégiuma, valamint a Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Gyomaendrődi Tagintézménye épületek fejlesztése valósult meg.
A Közös Önkormányzati Hivatal beruházások sorának előirányzat módosítási javaslata 2.413 eFt a székhelyépületben történő informatikai hálózat korszerűsítése miatt.
A DÁMK-nál a Közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton nyert összegből megvalósított eszközök beszerzése jelenik meg. Itt az előirányzat módosítást 201 eFt.
Egyéb felhalmozási kiadások egyenlegében nő 3.818 eFt-tal. A lakástámogatások előirányzata nőtt 5.000 eFt-tal, így erre a célra 15.000 eFt áll rendelkezésre. 
A felhalmozási tartalék csökken 4.089 eFt-tal a Képviselő-testület által meghatározott célok miatt. A májusi rendelet módosításkor az egységes szerkezetbe történő másolás során technikai okokból eredően a fejlesztési célok sorai elcsúsztak. Jelen módosítással a Képviselő-testület által felvállalt célok a helyes összeggel kerültek feltüntetésre.
A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 164.871 eFt növekedést jelent, az előirányzat 1.999.012 eFt volt, a jelen módosítási javaslat elfogadása után pedig 2.163.883 eFt-ra nő. 

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata nő 6.226 eFt-tal. Erről a bevételeknél már intézményenként írtam. 
Mindösszesen a költségvetési kiadás előirányzata 2.009.893 eFt-ról 2.174.764 eFt-ra módosul. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. évi költségvetés módosítására jelen előterjesztésben harmadik alkalommal kerül sor. 

Az eredeti előirányzat fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.334.780 eFt volt. A jelen módosítási javaslat elfogadása után a fő összeg 2.174.764 eFt-ra módosul. A növekedés 62,9 %.
A költségvetés módosítási javaslatát ismeri a Képviselő-testület, arról már határozataiban döntött, most csak mintegy összegzés kerül döntésre a mellékelt költségvetési rendelettervezetben foglaltak szerint.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2015. évi költségvetési rendelet fő összege

2.009.893 eFt-ról

              2.174.764 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2015. december 3.
Valánszki Róbert 
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