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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 28-án tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Védőnői körzet működtetése
Melléklet: 
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Szarka Andrea aljegyző
A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: 

Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2016. január 27.
Valánszki Róbert

polgármester
* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 

ab) összeférhetetlenségi, 

ac) méltatlansági, 

ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,

            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 

bb) kinevezés, 

bc) felmentés,

bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 

be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;
c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a

nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 

üzleti érdekét sértené. 

**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-4.1.1-15 kódszámú Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című felhívás keretében pályázatot kívánunk benyújtani.
A felhívás támogatható tevékenységekre vonatkozó műszaki-szakmai elvárások egyik kitétele, hogy amennyiben a projekt benyújtásának időpontjában a fejlesztéssel érintett védőnői szolgálat betöltetlen, a Támogatást igénylőnek a Támogatási szerződésben a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalnia szükséges, hogy a projektzárásig (azaz 24 hónap) betöltésre kerül.
Településünkön jelenleg három területi védőnői körzet és egy iskola-védőnői körzet működik. A három területi védőnői körzetből viszont egy évek óta helyettesítéssel ellátott, ami a pályázat tekintetében nem megfelelő.
A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezik a védőnői feladatokról, a védőnői körzetben ellátható nők, gyermekek számáról.
A Rendelet 5. §-a alapján:

„(1) Egy védőnői körzetben a védőnő által ellátható nők (várandós, gyermekágyas anyák), gyermekek (újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig) és az oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korú gyermekek száma összesen legfeljebb 250 fő lehet.

(2) Amennyiben az iskolai védőnői feladatok ellátása teljes munkaidejű iskolavédőnő foglalkoztatásával nem biztosított, akkor a területi védőnő – a (3)–(4) bekezdésben foglaltak szerint – az oktatási intézmény(ek)ben is ellátja a védőnői feladatot.

(3) A (2) bekezdés szerinti esetben a területi védőnő által a körzetében és az oktatási intézmény(ek)ben ellátható gondozottak száma nem haladhatja meg a 750 pontértéket. A pontérték számításánál a nők (várandós, gyermekágyas anyák), valamint a gyermekek (újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig) és az oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korúak számának háromszorosát, az oktatási intézményben ellátott tanulók számának egyszeresét, a gyógypedagógiai oktatási intézményben ellátott tanulók számának kétszeresét kell figyelembe venni. A területi védőnő által az oktatási intézmény(ek)ben ellátható gondozottak számának meghatározását a 6. számú melléklet tartalmazza.

(4) Az (1)–(3) bekezdés szerinti védőnői körzet kialakításánál figyelembe kell venni a település szerkezetét, a lakosság összetételét, egészségi állapotát, szociális helyzetét és az ellátandó gondozottak számát, továbbá a (2) bekezdés szerinti esetben az ellátandó oktatási intézmények számát és típusát is, valamint mindezekre vonatkozóan a szakmai felügyelet véleményét.

(5) A (2)–(3) bekezdésben meghatározott gondozotti létszám legfeljebb 25%-kal túlléphető akkor, ha a település szerkezete a védőnői ellátás más módon való biztosítását nem teszi lehetővé. A (4) bekezdésben foglaltak ez esetben is irányadóak.

(6) A védőnő által ellátandó rendkívüli, illetve időszakos feladatok szervezésénél, megvalósításánál – ideértve a más területi, illetve iskola védőnői feladat helyettesítéssel történő ellátását is – a szakmai felügyelet iránymutatását figyelembe kell venni.”

A területi védőnői szolgálat azonosító és működési adatai alapján a három területi védőnői körzet számadatai az alábbiak szerint alakulnak:
I. számú területi védőnői szolgálat:
Ellátandó lakosság:

Várandós anyák 12 fő

0-7 éves korú gyermekek 130 fő

Összesen: 142 fő

Pontszám összesen: 426

II. számú területi védőnői szolgálat:

Ellátandó lakosság:

Várandós anyák 7 fő

0-7 éves korú gyermekek 95 fő

Összesen: 102 fő

Pontszám összesen: 306

III. számú területi védőnői szolgálat:

Ellátandó lakosság:

Várandós anyák 9 fő

0-7 éves korú gyermekek 105 fő

Összesen: 114 fő

Pontszám összesen: 342

Mindösszesen ellátottak száma: 358 fő
Mindösszesen pontszám: 1074

Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet 2. § (2) bekezdése értelmében az oktatási intézményben amennyiben a tanulók létszáma a 800 főt eléri, akkor teljes munkaidőben iskolavédőnői feladatot végző iskolavédőnőt kell biztosítani. Az iskolavédőnő az oktatási intézmény(ek)ben összesen 1000 főt láthat el, ha a 800 főt meghaladó tanulói létszám iskolavédőnői ellátása más módon nem biztosítható.
Az iskola- és ifjúság-egészségügyi védőnői szolgálat ellátása az alábbiak szerint alakul:

Ványai Ambrus Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Isk. 
524 fő

Szegedi Kis István Ref. Gim. Ált. Isk. Szügyi Dániel Tagint. 
103 fő
Gyulai SzC Dévaványai Szakképző Isk. és Koll. 
160 fő
Ellátandók és pontszám összesen: 
796 fő

A fentieket figyelembe véve ahhoz, hogy ne legyen betöltetlen szolgálat kettő alternatíva lehetséges:

1. alternatíva: kettő területi védőnői körzet kerül kialakításra, melynek számadatai alapján az ellátottak száma 179 fő/körzet lenne, tehát a jogszabályban meghatározott 250 fő/körzet előírásnak megfelel.

2. alternatíva: mikor is három, de már vegyes körzet kerülne kialakításra, ami azt jelenti a gyakorlatban, hogy a területi feladat ellátás mellet minden védőnő ellátna iskola-védőnői feladatokat is. A pontértéket figyelembe véve ~ 623 pont/körzettel számolhatnák, ami a jogszabályban előírt 750 pont/körzetet nem haladja meg.

Finanszírozás:

A területi védőnői szolgálat finanszírozása fejkvótából és fix területi díjból tevődik össze, mely számszerűsítve 92,-eFt/körzet és ellátotti pont 1074 *377,-Ft=404.898,-Ft, mindösszesen ~ 680.898,-Ft.
Az iskola- és ifjúság-egészségügyi védőnői szolgálat finanszírozása fejkvótából számolódik, mely mindig 800 pont * 377,-Ft= 301.600,-Ft, míg az ellátotti létszám 720 pont alá nem csökken.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és a védőnői szolgálatról dönteni szíveskedjen.
Határozati javaslat:

1. alternatíva

_____/2016. (I.28.) Dv. Kt. határozat
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat által működtetett betöltetlen III. számú (OEP kód: 040097458) területi védőnői szolgálatot megszünteti és a jövőben kettő területi védőnői szolgálatot és iskola- és ifjúság-egészségügyi védőnői szolgálatot kíván működtetni.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat kötelező feladatának zavartalan ellátása érdekében a működési engedély módosítást kérje meg, valamint a jogerős működési engedély birtokában a finanszírozás érdekében szerződést kössön a Országos Egészségbiztosítási Pénztár Dél-alföldi Területi Hivatala Ártámogatási és Finanszírozási Osztályával.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert határozatban foglaltak szerint járjon el.
Felelős: 
Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea aljegyző
Határidő: 
értelem szerint
Határozati javaslat:

2. alternatíva

_____/2016. (I.28.) Dv. Kt. határozat
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a területi védőnői feladatokat ellátó védőnő a jövőben iskola- és ifjúság-egészségügyi védőnői feladatokat is lássa el.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat kötelező feladatának zavartalan ellátása érdekében a működési engedély módosítást kérje meg, valamint a jogerős működési engedély birtokában a finanszírozás érdekében szerződést kössön a Országos Egészségbiztosítási Pénztár Dél-alföldi Területi Hivatala Ártámogatási és Finanszírozási Osztályával.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert határozatban foglaltak szerint járjon el.
Felelős: 
Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea aljegyző
Határidő: 
értelem szerint
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