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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016.február 25-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendelet 5. módosítása 

Melléklet: 10 db
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: 1. rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2016. február 16.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évről szóló költségvetését a 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.334.780 eFt volt. A költségvetés módosítására eddig négyszer került sor. Jelen előterjesztésben 115.468 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 2.071.316 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,

· közfoglalkoztatás támogatása,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással.
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §:
„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2015. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot a fentebb felsorolt jogcímek alapján, melyeket a bizottságok megismertek, véleményeztek. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 1.334.780 eFt-ról 1.947.125 eFt-ra változott, ami 45,9 %-os növekedést jelent.

A költségvetés 2. módosításával a költségvetés fő összege 62.768 eFt-tal nőtt 1.947.125 eFt-ról 2.009.893 eFt-ra változott, ami az eredeti előirányzathoz viszonyítva 50,6 %-os növekedést jelentett.
A költségvetés 3. módosításával az előirányzat 2.174.764 eFt-ra nőtt, ami az eredeti előirányzathoz nézve 62,9 %-os emelkedés.
A 4. módosítással az előirányzat az eredeti előirányzathoz viszonyítva 63,8 %-kal nőtt 2.186.784 eFt-ra.
A jelenlegi 5. módosítással a költségvetés fő összege 115.468 eFt-tal csökken 2.071.316 eFt-ra, ami az eredeti előirányzathoz nézve 55,2 %-os növekedés.
Jelen módosítás döntően az önkormányzat gazdálkodási körében vált szükségessé, ott a módosítási javaslat 114.789 eFt csökkenés. A Közös Hivatalnál is csökken az előirányzat 7.012 eFt-tal, a Dévaványai Általános Művelődési Központnál előirányzat növekedés van 6.333 eFt.
A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

1. Bevételekről B-Ö táblázat alapján 

B-Ö tábla/7. sor Önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 592 eFt csökkenést mutat, a módosított előirányzat 383.917 eFt-ról 383.325 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbak szerint:
A B-Ö tábla /2. sorban a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása emelkedik 4.947 eFt-tal a működtetés támogatására kapott október havi finanszírozás miatt.
A B-Ö tábla /3. sorban a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása csökken 5.648 eFt-tal a teljesítéshez igazítva.
A B-Ö tábla /5. sorban a működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata nő 109 eFt-tal. Az előirányzathoz képest többlet támogatás kiutalása miatt.
B-Ö tábla/10. sor Egyéb működési célú támogatások bevétele ÁHT-on belülről egyenlegében csökken 73.876 eFt-tal. Ebből az önkormányzatnál a csökkenés 79.773 eFt az alábbiak szerint:
· szúnyoggyérítés támogatása 182 eFt-tal több

· mezőgazdasági támogatást nem utalták ki, itt a csökkenés 48.409 eFt

· közfoglalkoztatás támogatására hatósági szerződés alapján 28.565 eFt-tal több lett betervezve a teljesítéshez képest

· OEP finanszírozás összességében 10.371 eFt-tal több lett kiutalva, melynek nagy része a háziorvosi ellátás finanszírozása

· 75 eFt póttámogatás érkezett a Kihívás napjára

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek Erzsébet utalvány támogatása növeli az előirányzatot 4.571 eFt-tal

· a KLIK a művészeti iskola tandíjbevétel 30 %-át leutalta, ez 519 eFt növekedés
· 19.717 eFt-tal csökken az előirányzat a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatására (MÜKI) való pályázati összeggel. A pályázati feltételeknek nem feleltünk meg.

· családbarát pályázat miatt növeli a bevételeket 1.000 eFt-tal

· 200 eFt növekedés van a KAB-KEF pályázati összeg miatt

A Közös Hivatal előirányzata nő 102 eFt-tal, amely Ecsegfalva helyi választás miatti pótigény. A DÁMK-nál növekedés van 5.795 eFt, amiből 84 eFt a könyvtár részére adó visszatérítés, 800 eFt pályázaton nyert támogatás és 4.911 eFt a közfoglalkoztatás támogatása.
B-Ö tábla B1/sor Működési célú támogatások ÁHT-on belülről előirányzata csökken 74.468 eFt-tal. Az előirányzat 736.145 eFt-ra módosul.
B-Ö tábla B3/sor Közhatalmi bevételek előirányzatának módosítási javaslata 24.010 eFt növekedés. Ez a jogcím csak az önkormányzat gazdálkodási körében van. A kommunális adó nő 943 eFt-tal, az iparűzési adó 21.847 eFt-tal, a gépjárműadó bevétele 194 eFt-tal. Talajterhelési díjból és idegenforgalmi adóból származó bevétel 146 eFt-tal nő, a késedelmi pótlék, bírság, egyéb adók bevétele 880 eFt-tal.
B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat egyenlegében 26.769 eFt csökkenés. Az előterjesztésben csak a nagyobb tételekre térek ki, mivel a módosítás több apró tétel miatt szükséges. Az önkormányzatnál a módosítási javaslat egyenlegében 31.571 eFt csökkenés.
A készletértékesítés bevételének csökkenése 31.473 eFt. A mezőgazdaságban nem teljesült bevétel 35.245 eFt, a közfoglalkoztatás által termelt termékek értékesítéséből 2.760 eFt bevétel növekedés jelentkezik.
A szolgáltatások ellenértéke nő 16.547 eFt-tal. Több tételből adódik a növekedés. Ezek közül a nagyobbak: a Strandfürdőnél 4.854 eFt többletbevétel származik a tervezetthez viszonyítva, a sportpálya felújítás kiszámlázott munkáinak összege 6.258 eFt, a Betakarítási ünnep miatt 2.500 eFt bevétel keletkezett.
A tulajdonosi bevételek soron a növekedés 2.573 eFt. A földhaszonbérből várt bevétel 127 eFt-tal elmaradt, a közterület használati díj bevétele 132 eFt-tal túlteljesült. A bérleményekből várt bevétel 2.568 eFt-tal túlteljesült.
Csökkenés van az ellátási díjaknál a bevétel elmaradása miatt. Az ÁFA bevétel is csökken az előbbi bevételek csökkenésének vonzataként. A kamatbevétel túlteljesülése emeli az előirányzatot 410 eFt-tal, és az egyéb működési bevétel is nő 959 eFt-tal igazgatási szolgáltatási díjak, kaució és kerekítési különbözetek elszámolása miatt.
A KÖH-nál a működési bevétel nő 399 eFt-tal a szolgáltatások, az ÁFA, a kamatbevétel és 31 eFt egyéb működési bevétel növekedése miatt.

A DÁMK-nál működési bevételek előirányzata egyenlegében nő 4.403 eFt-tal. Ebből 2.256 eFt-tal nő az ellátási díjak bevétele, ami négy havi középiskolai menza és kollégiumi díj, melyhez ÁFA bevétel is tartozik.

B-Ö tábla B6/sor. Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről. Az előirányzat módosítási javaslata 3.321 eFt növekedés az önkormányzatnál a visszafizetett működési célú támogatások összege miatt.
Fentieket összegezve a működési bevételek 1.278.587 eFt-ról 1.204.681 eFt-ra csökken, a módosítás összege 73.906 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek előirányzata a módosítási javaslat szerint egyenlegében nő 1.264 eFt-tal ingatlan és gépjármű értékesítés miatt.
B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások ÁTN-on belülről egyenlegében nem változik, csak sorok közötti előirányzat átvezetés. A költségvetés fő összegére nincs hatással.
B-Ö tábla B7/sor. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök csökken 85.591 eFt-tal, így 103.374 eFt-ról 17.783 eFt-ra csökken. Ebből 85.611 eFt csökkenés az önkormányzatot érinti. A Közép-Békési-Térség Ivóvízminőség-javító KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 kódszámú beruházásra beterveztünk 91.115 eFt-ot bevételnek és ugyanennyi kiadást, azonban pénzmozgás nem történt, ez csökkenti az előirányzatot. Az előirányzat növekedését okozza a különféle címen adott kölcsönök, támogatások visszafizetése, a kövesút úttársulásra történt befizetések.
20 eFt növekedés a Közös Hivatalnál a visszafizetett munkáltatói kölcsönből adódik.
A fentieket alapján a felhalmozási bevételek 299.248 eFt–ról 214.921 eFt-ra csökken, a módosítás összege 84.327 eFt. 
B-Ö tábla B8/sor. Finanszírozási bevételek 42.765 eFt-tal emelkedik. 27.549 eFt növekedést jelent az értékpapír műveletekből származó bevétel, és 15.216 eFt a Kincstár által kiutalt finanszírozási előleg.
A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 158.233 eFt-tal csökken a módosítási javaslat szerint, így 1.577.835 eFt-ról 1.419.602 eFt-ra módosul a rendelet elfogadásával.
A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítás összege 11.398 eFt.
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 115.468 eFt-tal csökken, így a fő összeg 2.186.784 eFt-ról 2.071.316 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

2. Kiadásokról K-Ö táblázat alapján

A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 115.468 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 16.058 eFt-tal csökken, az előirányzat 564.200 eFt-ról 548.142 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, a Közös Hivatalt, továbbá a DÁMK-ot.
Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítása a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 9.234 eFt csökkenés. A közfoglalkoztatás miatt csökken 7.394 eFtt-tal az áthúzódó foglalkoztatás miatt. A többi változás a személyi változások miatti pontosításból adódik.
A Közös Hivatalnál a módosítás 1.773 eFt csökkenés. A DÁMK-nál az előirányzat csökken 5.051 eFt-tal az intézményen belüli személyi változások miatt.
K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok változása egyenlegében 851 eFt csökkenés. A rendelettervezetben az előirányzat 127.231 eFt-ról 126.380 eFt-ra csökken. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata egyenlegében összesen 43.757 eFt-tal csökken, az előirányzat 462.248 eFt-ról 418.491 eFt-ra változik. Ebből az önkormányzat gazdálkodási körében 42.128 eFt,a KÖH-nál 4.039 eFt a csökkenés a táblázatban látható tételek szerint, a DÁMK-nál pedig 2.410 eFt a növekedés.
A K-1 táblázat készletbeszerzések sor 2.670 eFt-tal csökken, a szolgáltatási kiadások szintén csökken 37.745 eFt-tal. A szolgáltatási kiadások csökkenése közül a legnagyobb tétel a mezőgazdaságban 25.869 eFt csökkenés. A másik nagyobb összeg a Gyomaközszolg Kft-nek betervezett 11.000 eFt, mely támogatásként adható, így ezt az előirányzatot át kell csoportosítani.
A fenti tételekhez kapcsolódóan az ÁFA kiadás is csökken, így erről külön nem szükséges szólni.
A DÁMK-nál a dologi kiadások közül nagyobb tétel a vásárolt élelmezés kiadásának növekedése, ami a bevételnél említett menza és kollégiumi ellátás kiadása, valamint az ÁFA kiadás változása.
K-Ö táblázat/K4 sor Ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen 4.665 eFt-tal csökken az előirányzat. A betervezett juttatások maradéktalan kifizetése nem történt meg.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján összességében nő 24.900 eFt-tal. Ebből a működési tartalék növekedése 25.208 eFt, ami abból adódik, hogy ahol előirányzat csökkenés szerepel a módosítási javaslatban az többnyire a tartalékot növeli. Itt került könyvelésre a Gyomaközszolg Kft. felé kifizetett lerakói járulék, felügyeleti díj, a civil szervezetek támogatása is.
K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 40.431 eFt-ra vonatkozik, így az előirányzat 1.418.992 eFt-ról 1.378.561 eFt-ra csökken, amely összeg 25.208 eFt tartalékot tartalmaz. 

A működési egyenleget nézve a működési kiadás -tartalékkal- meghaladja a működési bevételt 173.880 eFt-tal. Ha a működési tartalék nélkül nézzük, akkor a működési forrás 20.465 eFt-tal több a működési kiadásoknál.
K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata csökken 75.037 eFt-tal, így az előirányzat 756.911 eFt-ról 681.874 eFt-ra változik. Módosítás az önkormányzat gazdálkodási körében 84.347 eFt csökkenés, a KÖH-nál 1.279 eFt csökkenés, a DÁMK-nál 10.589 eFt növekedés van.

K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat összesen csökken 2.168 eFt-tal. Ebből az önkormányzatnál csökkenés 11.478 eFt. A módosítás oka, hogy az előirányzatnak a tényleges teljesítéshez való igazításával azok a beruházások, amelyek nem valósultak meg, de előirányzattal rendelkeztek csökkentik az előirányzatot pl. a szökőkút megvalósításának elmaradása. Az évközben beszerzett kisértékű tárgyieszközök értéke növeli az előirányzatot, és egyéb pontosítások átvezetése történt. A KÖH-nál 1.279 eFt csökkenés van, a DÁMK-nál pedig 10.589 eFt-tal nő ez előirányzat az év közben történt beszerzésekkel.
K-Ö táblázat/K7 sor Felújítások soron csökkenés van 30.546 eFt, ami az önkormányzat gazdálkodási körében van. Nem valósult meg a Kossuth úti járda felújítására 15.782 eFt, a gyepmesteri telep rekultivációja 2.000 eFt, az Alföldvíz Zrt. rekonstrukció miatt i felújítási munkából 6.182 eFt és ezek ÁFA tartalma, valamint egyéb pontosítások miatt történt módosítás.
Egyéb felhalmozási kiadások egyenlegében csökken 42.323 eFt-tal. Ebből a felhalmozási tartalék növekedése 57.156 eFt. A bevételeknél már említett Közép-Békési-Térség Ivóvízminőség-javító beruházás elmaradása miatt csökken az előirányzat 91.115 eFt-tal. Csökkenés van a munkahelymegtartó beruházás előirányzatánál 5.000 eFt, és az otthonteremtési támogatás soron 3.365 eFt a kihasználatlanság miatt. 1 eFt kerekítés miatti pontosítás.
A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 115.468 eFt csökkenést jelent, az előirányzat 2.175.903 eFt volt, a jelen módosítási javaslat elfogadása után pedig 2.060.435 eFt-ra csökken. 

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata nő 11.398 eFt-tal, mely összeg a Közös Hivatal és a DÁMK finanszírozásához szükséges. 

Mindösszesen a költségvetési kiadás előirányzata 2.186.784 eFt-ról 2.071.316 eFt-ra módosul. 

Az önkormányzatnál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása

A Képviselő-testület a feladatok ellátásához a költségvetés 4. számú módosításakor a létszámot 381 főben határozta meg. A 2015. évi költségvetés jelen módosításával a létszám nem változik. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. évi költségvetés módosítására jelen előterjesztésben ötödik alkalommal kerül sor. 

Az eredeti előirányzat fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.334.780 eFt volt. A jelen módosítási javaslat elfogadása után a fő összeg 2.071.316 eFt-ra módosul. A növekedés 55,2 %.
A költségvetés módosítási javaslatát ismeri a Képviselő-testület, arról már határozataiban döntött, most csak mintegy összegzés kerül döntésre a mellékelt költségvetési rendelettervezetben foglaltak szerint.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2015. évi költségvetési rendelet fő összege

2.186.784 eFt-ról

              2.071.316 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2016. február 16.
Faragóné Barz Krisztina
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