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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. március 9-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: 
KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 projektszámon megvalósított ivóvíz beruházás jótállási igényének benyújtásával kapcsolatban megállapodás elfogadása tárgyában döntés
Melléklet: 
1 pld. Együttműködési megállapodás, 1 pld. Meghatalmazás
A napirend előterjesztője: 
Feke László műszaki irodavezető
Az előterjesztést készítője:  
Feke László műszaki irodavezető
A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: 
* nevesítendő a tárgykör pl.: hatósági ügy, vagy a megadott téma betűjele pl.: aa) 

Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:
** nevesítendő a tárgykör pl.: rendeletalkotás, vagy a megadott téma sorszáma pl.: 1.

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2016. március 7. 

Feke László


műszaki irodavezető

* A képviselő-testület ülés jellege:
a) zárt ülést kell tartani 
aa) hatósági, 


ab) összeférhetetlenségi, 


ac) méltatlansági, 


ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,


ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart 
ba) választás, 



bb) kinevezés, 



bc) felmentés,



bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 



be) fegyelmi eljárás megindítása



bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 
ca) vagyonával való rendelkezés, 


cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;

8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi u. 5.) 2016. március 7. napján érkezett levelében az alábbiakban leírtakra várja a Tisztelt Képviselő-testület nyilatkozatát:
A képviselő-testület 2009. október 8-án tartott ülésén 413/2009. (X.8.) Kt. határozatában úgy döntött, hogy részt kíván venni a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Programban. A program a KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 projektszám alatt valósulhatott meg, melynek zárására 
2015. december 28. napján az üzembe helyezési eljárással került sor. 
Településünkön az ivóvízminőség-javító program keretében
· 224 darab bekötővezeték (2133 fm hosszban), és 3867 fm gerincvezeték cseréje, 

· meglévő akna helyén épülő új aknában 5db, míg teljesen új aknában 7 db mosató csomópont szerelvényekkel együtt történő kiépítése, valamint
· a Bánomkert utcai vízmű telepen a szivattyúk és gépészeti szerelvények cseréje 
valósult meg.

A víziközmű létesítmények üzemeltetése az önkormányzat és az Alföldvíz Zrt. 2008. október 13. napján kötött bérleti-üzemeltetési szerződésének keretében történik. 

Az üzemeltetés szabályait rögzítő bérleti-üzemeltetési szerződés (C) Az üzemeltető jogi, [ellenőrzési jog] 2. pontja rendelkezik a garanciális jogok gyakorlásáról azaz:

„Az Üzemeltető jogosult ellenőrizni minden olyan, a működtetést érintő munkálatot, amelyet az Önkormányzat megrendelésére, vagy megbízása alapján harmadik személy végez. Ennek érdekében az Üzemeltető rendelkezésére kell bocsátani az előterveket, valamint az engedélyezési és a kivitelezési terveket, valamint mindazon információt, amely a munkálatok megítélhetőségéhez szükséges. Ez a jog kiterjed a kivitelezés, a műszaki átadás-átvétel nyomon követésére is. Ha a jelen pontbeli munkálatokkal kapcsolatban az Önkormányzat garanciális igényeit annak lejártát megelőző 30. napig nem érvényesíti, úgy az Üzemeltető belátása szerint jogosult ezen garanciális igényeket annak kötelezettjével szemben érvényesíteni.
Az Önkormányzat ennek érdekében a garanciális jogok Üzemeltető általi érvényesítéséhez szükséges okiratokat szükség szerint átadja az Üzemeltető számára.”

Mivel a megvalósult beruházások jellemzően olyan összetett műszaki tartalommal rendelkeznek, hogy az igény érvényesítését szükség esetén azonnal meg kell kezdeni, másrészt felmerülhetnek olyan hibák, amelyek javítását haladéktalanul el kell végezni a víziközmű-szolgáltatás folyamatossága, illetve a jelentősebb további károk elkerülése céljából, ezért a beruházással létrehozott köztulajdon megóvása érdekében célszerű az esetleges igények érvényesítése körében megfelelő időben egyeztetni azt, hogy az Ellátásért Felelős vagy a Víziközmű-szolgáltató lép-e fel a jótállásra kötelezett kivitelezővel szemben.
Fentiekre tekintettel a megvalósult beruházással kapcsolatban az Alföldvíz Zrt., mint víziközmű-szolgáltató az Ellátásért Felelős felkérése alapján nem csak a jótállási idő lejártát közvetlenül megelőző 30 napban, hanem a jótállás teljes időtartama alatt – a mellékelt együttműködési megállapodás tervezetben foglalt feltételekkel - vállalja, hogy képviselőként eljár a kötelezettel szemben.

A megállapodás keretében a jótállási jogokon alapuló jogosulti igények érvényesítése történik, figyelembe véve, hogy a szavatosságnál kedvezőbb szabályok alapján várhatóan mindig ezen a jogcímen kerül sor az igények bejelentésére a kötelezettel szemben, a szavatossági jogcím gyakorlati jelentőséggel nem bír.

Felhívják a figyelmünket arra is, hogy a bérleti-üzemeltetési szerződés (C) Az üzemeltető jogai, [ellenőrzési jog] 2 pontja alapján történő, az Ellátásért Felelős helyett és nevében végzett tevékenység, de változatlanul az Ellátásért Felelős kötelezettsége az, hogy a bérleti jogviszony tárgyát képező bérelt dolog rendeltetésszerű használatra alkalmasságát a szerződés fennállása alatt biztosítsa (ide nem értve a bérleti-üzemeltetési szerződésben eleve a Szolgáltató kötelezettségeként megjelölt javításokat, karbantartásokat).
Ezen túlmenően az Ellátásért Felelős helyetti megtétele a Víziközmű-szolgáltató egyoldalú döntésén alapuló jogosultság, így ha a jótállási határidő lejárta előtti 30. napig az igény bejelentésére az önkormányzat részéről nem kerül sor, úgy nem szükségszerű, hogy a még hátralévő 30 napban a Víziközmű-szolgáltató a bejelentést megteszi, különösen, ha az ehhez szükséges valamennyi adat, illetve dokumentáció nem áll a szolgáltató rendelkezésére.
Fentiekben részletezettek szerint amennyiben az önkormányzat igénybe kívánja venni annak lehetőségét, hogy a jótállás érvényesítésében a viziközmű-szolgáltató képviselőként közreműködjön, úgy a Tisztelt Képviselő testület a mellékelt együttműködési megállapodás elfogadásával és aláírásával adhat felhatalmazást.

A megállapodás szerinti feladatokat a viziközmű-szolgáltató az Ellátásért Felelős nevében látja el, azonban az üzemeltetési szerződés változatlanul irányadó, annak IV-V. pontjában írt kötelezettségek és jogosultságok változatlanul fennállnak.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a jótállási jogok képviselőként való érvényesítéséről dönteni szíveskedjen.
Határozati javaslat:

______/2016.(III.9.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 projektszámon Dévaványa közigazgatási területén az ivóvízrendszeren végrehajtott beruházáshoz kapcsolódó jótállási jogok érvényesítése végett meghatalmazza az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.-t (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) mint Víziközmű-szolgáltatót, hogy kizárólag a víziközmű-rendszer meghibásodásával és hibás működésével kapcsolatos jótállási jogokat a kivitelezővel szemben helyette és nevében érvényesítse, ebben a tekintetben őt a jótállási kötelezettség érvényesítése során teljes jogkörrel képviselje.
Dévaványa Város Önkormányzat képviselő-testülete az Alföldvíz Zrt. által megküldött Együttműködési megállapodás jótállási jogok képviselőként való érvényesítésére dokumentumot megismerte, az abban foglaltakkal kapcsolatban észrevétele, ellenvetése, kiegészítése nincs, ezért meghatalmazza a Polgármestert, hogy a jótállási jogok képviselőként való érvényesítésére vonatkozó megállapodást és meghatalmazást aláírja.
Felelős: 
Valánszki Róbert 
polgármester

Határidő: 
azonnal

Dévaványa, 2016. március 7.

Feke László

műszaki irodavezető
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