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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. október 27-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének 2. módosítása 

Melléklet: 10 db
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2016. október 20.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

!

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évről szóló költségvetését az 1/2016.(I.29.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.389.699 eFt volt. A költségvetés módosítására eddig egyszer került sor. A költségvetés főösszege 1.965.039 eFt-ra módosult.
Jelen előterjesztésben 268.203 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 2.233.242 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,

· közfoglalkoztatás támogatása hatósági szerződés alapján,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással.
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §.

„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2016. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot a fentebb felsorolt jogcímek alapján, melyeket a bizottságok megismertek, véleményeztek. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 1.389.699 eFt-ról 1.965.039 eFt-ra nőtt, ami 41,4 %.
A költségvetés 2. módosításával a költségvetés fő összege 1.965.039 eFt-ról 2.233.242 eFt-ra változik, ami 13,65 %-os növekedést jelent.

Az önkormányzat gazdálkodási körében a módosítási javaslat 258.524 eFt. A Közös Hivatalnál nő az előirányzat 7.635 eFt-tal, a Dévaványai Általános Művelődési Központnál szintén növekedés van 2.044 eFt.
A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

BEVÉTELEK
B-Ö táblázat/7. sor. Önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 15.323 eFt növekedést mutat, a módosított előirányzat 418.934 eFt-ról 434.257 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbi szerint:
A B-Ö tábla /2. sorban a Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása nő 9.143 eFt-tal, ami az óvodapedagógusok bérének és az óvodai segítők létszámának támogatása.

A B-Ö tábla /4. sorban a Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása előirányzata nő 506 eFt-tal a könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatással.
B-Ö tábla /5. sorban a Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata 2.203 eFt-tal nő a 2016. április-július havi bérkompenzáció miatt.

A B-Ö tábla /6. sorban az Elszámolásból származó bevételek előirányzatának 3.471 eFt emelkedése a 2015. évi pótlólagos állami támogatás egyes szociális és gyermekjóléti feladatok és gyermekétkeztetés támogatása jogcímen.
B-Ö tábla /10. sor. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről előirányzatának módosítási javaslata 47.290 eFt. Az önkormányzatnál a módosított előirányzat 444.647 eFt-ról 490.363 eFt-ra változik, amely a közfoglalkoztatás támogatásából adódik az alábbiak szerint:
· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 30 fő segédmunkás foglalkoztatása 2016.06.30-tól 2016.11.30-ig. A támogatás összege 13.599 eFt.
· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 16 fő segédmunkás foglalkoztatása 2016.06.06-tól 2016.11.30-ig. A támogatás összege 8.429 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 10 fő szakmunkás foglalkoztatása 2016.06.15-tól 2016.11.30-ig. A támogatás összege 6.387 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 20 fő segédmunkás foglalkoztatása 2016.06.15-tól 2016.11.30-ig. A támogatás összege 9.964 eFt.

· Nyári diákmunka keretében 90 fő foglalkoztatásának támogatása 7.337 eFt.

Ezen a soron növekedés van a Közös Önkormányzati Hivatalnál is a 2016. október 2-i Népszavazás miatt 1.574 eFt.

B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat 782 eFt növekedés, amit a kiszámlázott általános forgalmi adó és az áfa visszatérítés indokol.
B-Ö tábla B6/sor. Működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről előirányzata nő 2.000 eFt-tal, az Agricola Dévaványa Kft. által visszafizetett tagi kölcsön összegével.

Fentieket összegezve a működési bevételek 1.272.497 eFt-ról 1.337.892 eFt-ra nő, a módosítás összege 65.395 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek előirányzata a módosítási javaslat szerint nő 2.735 eFt-tal. Ebből 90 eFt a Dévaványa, Jókai u. 26. szám alatti ingatlan értékesítése, 45 eFt a Dévaványa, Bethlen u. 9. szám alatti ingatlanrész eladása, 600 eFt a DT-75 tolólapos dózer és 2.000 eFt a Caterpillár 428C gép értékesítéséből származik.
B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről előirányzata 1.000 eFt-ra emelkedik a Muzeális Intézmények Szakmai támogatása Kubinyi Ágoston program miatt.

Fentiek alapján a felhalmozási bevételek 132.852 eFt-ról 136.587 eFt-ra nő, a módosítás összege 3.735 eFt. 

A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 69.130 eFt-tal nő a módosítási javaslat szerint, így 1.405.349 eFt-ról 1.474.479 eFt-ra módosul a rendelet elfogadása után.
B-Ö tábla B8/sor. Finanszírozási bevételek módosítási javaslata 199.073 eFt. A módosítással a finanszírozási bevételek fő összege 559.690 eFt-ról 758.763 eFt-ra nő az értékpapír tranzakciók miatt.
A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítás összege 7.863 eFt, melyből a Közös hivatal részére 6.061 eFt pótelőirányzat szükséges, a DÁMK intézmény részére pedig 1.802 eFt. 
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 268.203 eFt-tal nő, így a fő összeg 1.965.039 eFt-ról 2.233.242 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

KIADÁSOK
A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 268.203 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 49.380 eFt-tal nő, az előirányzat 572.828 eFt-ról 622.208 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, továbbá mind a két intézményt.

Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítás a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 43.504 eFt.
A közfoglalkoztatás személyi juttatás kiadása az alábbiak szerint növeli az előirányzatot:

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 96 fő foglalkoztatása 33.814 eFt

· Nyári diákmunka projektben 90 fő foglalkoztatása 5.587 eFt.

A módosítás tartalmazza a személyi jellegű kiadások mozgását. A bérkiadás növekedését okozza a belépő dolgozók személyi juttatása, a 4 havi bérkompenzáció, megbízási díj, a védőnők részére fizetendő pótlék, és az éves jutalom összege. Csökken a bérkiadás a II. sz. háziorvosi körzet betöltetlenné válása miatti személyi juttatással, a kilépő dolgozó személyi juttatásával. 
A Közös Hivatalnál a módosítás 5.171 eFt-ra vonatkozik. A növekedést indokolja a bérkompenzáció, az éves jutalom, szemüveg térítés, anyakönyvvezetői közreműködési díj fizetése, 1 fő részére megbízási díj, valamint a Népszavazás miatt kifizetett személyi juttatás.
A DÁMK intézménynél a módosítás 705 eFt növekedés, amit a 4 havi bérkompenzáció indokol.
K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok változása azonos irányban módosul a személyi juttatás növekedésével. A növekedés összesen a módosítási javaslatban 8.948 eFt, a rendelettervezetben az előirányzat 129.458 eFt-ról 138.406 eFt-ra nő. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata egyenlegében összesen 9.518 eFt-tal nő, az előirányzat 451.635 eFt-ról 461.153 eFt-ra változik. A módosítási javaslatból 7.294 eFt az önkormányzat gazdálkodási körére vonatkozik az alábbiak szerint:
A K-1 táblázat szolgáltatási kiadások sor 2.724 eFt-tal emelkedik. A növekedést indokolják a reumatológiai ellátás díja 272 eFt, a háziorvosi körzet helyettesítése miatt 1.225 eFt, TOP-1.1.1-15 ipari parkok építési telekké minősítéséhez tervkészítés 990 eFt, téglagyári kémény vizsgálati díja 100 eFt, és a közfoglalkoztatott dolgozók megvendégelése 137 eFt.

A K-1 táblázat különféle befizetések és egyéb dologi kiadások sorának összege nő 4.570 eFt-tal, amiből 4.172 eFt a Csa-Ván Agrolog Kft-vel kapcsolatos kifizetés, a többi pedig a fenti tételekhez kapcsoló ÁFA kiadás.
A Közös Hivatalnál 1.076 eFt a növekedés. Ez kisebb összegű tételekből tevődik össze pl. székalátét, neon armatúracső, szőnyeg vásárlás, költségvetési levelek, közbeszerzési kommentár előfizetése, informatika csomag, ÁFA fizetés.

A DÁMK-nál a dologi kiadások előirányzata nő 1.148 eFt-tal, könyvvásárlás és ÁFA tételek miatt.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján csökken 15.523 eFt-tal, ami a működési tartalék csökkenése a fenti tételek miatt. 
K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 52.323 eFt-ra vonatkozik, így az előirányzat 1.398.983 eFt-ról 1.451.306 eFt-ra nő, amely összeg 145.348 eFt tartalékot tartalmaz. 

K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata nő 2.964 eFt-tal, így az előirányzat 566.056 eFt-ról 569.020 eFt-ra változik. Az önkormányzat gazdálkodási körében a növekedés 2.964 eFt az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat a módosítási javaslat szerint csökken 30.440 eFt-tal. 369 eFt a kártyás beléptető rendszer miatt szükséges pótelőirányzat. A beruházások közül törlésre került a szökőkút megvalósítása 9.095 eFt, autóbusz beszerzés 9.843 eFt, és a strandfürdő előtti csapadékcsatorna zárttá tétele 5.400 eFt. Az előzőekhez kapcsolódó Áfa összege 6.471 eFt.

K-Ö táblázat/K7 sor Felújítások. Az előirányzat csökken 1.143 eFt-tal a napközi konyha parkoló felújításának elmaradása miatt.
Egyéb felhalmozási kiadások egyenlegében nő 34.547 eFt-tal. Ebből 18.948 eFt növekedés a Sportegyesület részére pályázati önerő biztosítása, 5.000 eFt az otthonteremtési támogatás keretének növelése, a többi 10.599 eFt a felhalmozási tartalék változása a fenti tételek miatt. A felhalmozási tartalékon belül a célokban is történt változás a pályázati lehetőségek miatt.
A felhalmozási tartalék a módosítások átvezetése után az alábbiakat tartalmazza: 

· Egészségügyi Centrum létrehozása önerő


  30.000 eFt,

· Középiskolai tornacsarnok építés önerő


  40.000 eFt,

· Óvoda fejlesztéshez önerő




    5.000 eFt,

· Egészség Sportpark program önerő


    8.890 eFt,

· Víziközmű Társulattól átvett pénzeszköz


  71.351 eFt,

· Egyéb tartalék





  81.129 eFt,

Összesen:






236.370 eFt.

A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 55.287 eFt növekedést jelent, az előirányzat 1.965.039 eFt volt, a jelen módosítási javaslat elfogadása után pedig 2.020.326 eFt-ra nő. 

K-Ö táblázat/K9 sor. Finanszírozási kiadás nő 212.916 eFt-tal. Ebből 197.700 eFt az értékpapírok vásárlása miatti kiadás, 15.216 eFt a 2015. december havi finanszírozás megelőlegezés visszafizetése.

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata nő 7.863 eFt-tal. 
A kiadások mindösszesen előirányzata 1.965.039 eFt-ról 2.233.242 eFt-ra módosul. 

Önkormányzatunknál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása

A Képviselő-testület a feladatok ellátásához a költségvetés 1. számú módosításakor a közfoglalkoztatottak nélkül számított létszámot 150 főben határozta meg. Jelen módosítási javaslat alapján a növekedés 0,5 fő az önkormányzatnál, és 1 fő a DÁMK-nál. A közfoglalkoztatottak statisztikai létszámában 38,63 fő növekedés van az önkormányzatnál és 4 fő a DÁMK-nál.
A közfoglalkoztatásba bevont létszám 611 fő. 

Jelen módosítással a statisztikai létszám a közfoglalkoztatott létszám nélkül számolva 152 fő.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016. évi költségvetés módosítására jelen előterjesztésben második alkalommal kerül sor. 

A jelen módosítási javaslat elfogadása után a fő összeg 2.233.242 eFt-ra módosul. A növekedés 13,65 %, amiből jelentős az értékpapír tranzakciók miatt szükséges módosítás, a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatás.
A költségvetés módosítási javaslatát ismeri a Képviselő-testület, arról már határozataiban döntött, most csak mintegy összegzés kerül döntésre a mellékelt költségvetési rendelettervezetben foglaltak szerint.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2016. évi költségvetési rendelet fő összege

1.965.039 eFt-ról

              2.233.242 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2016. október 20.
Faragóné Barz Krisztina
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