Múzeumi tábor 2016.

Már több mint tíz éve, minden évben, az idén is megszerveztük a Múzeumi gyermektábort július közepén,(11-től 15-ig). A tábor címe: „Favilla, fakanál, fatányér” volt. Ez a program közel 60 gyermek nyári kikapcsolódását, nyaralását érintette. Rengeteg volt a jelentkező. Sokan már a jövő nyári táborra is feliratkoztak. A segítő pedagógusok, Múzeumbarátok, önkéntesek, lelkesen dolgozták végig a hetet. 
   Hétfőn ismerkedtünk, csapatokat alakítottunk, játszottunk, elkészültek a névre szóló nyakba akaszthatós fűszeres kanalaink, komponáltunk a csapatnevünkhöz illő tábori dalokat, rigmusokat. Délután megtekintettük a Konyhatörténeti kiállítást és Baloghné Berényi Erzsike néni érdekes előadását hallgathattuk ebben a témában. Vargáné Irénke néniék segítségével belevetettük magunkat a tésztagyúrás, tésztakészítés rejtelmeibe. Csigát, lebbencset készítettünk. Miközben tésztaékszerekkel ékesítettük magunkat, csapatonként gofrit sütöttünk uzsonnára. Kedden Szilágyi Endre bácsival fajátékokat, érdekes hangszereket alkottunk. Amíg a táborozók fele barkácsolt, a másik fele Kónya Andrásék vendéglátását élvezhette, érdekes kertjét, növényritkaságait csodálhatta egy kis kerékpáros túra során. Rengeteg okos dolgot megtudhattunk a gyógynövényekről is. Délután Sinogli Marika és Mészár Edit irányításával kiskosarakat fontunk. Fakanálbábokat készítettünk, ügyességi játékokat játszottunk. Uzsonnára elfogyasztottuk a fincsi kemencében sült kenyérlángost, amit Kozmáné Terike néni a TÉDE kis csapatával együtt sütött nekünk. Hálásan köszönjük! Szerdán nagy izgalommal vártuk a pólófestést, no meg az ebédet! Bakó Gabi bácsi bográcsban főtt „göcsőrijét és a dinnyét. Köszönjük Rita néniéknek is a segítséget. Délután kézműveskedtünk, majd Kárpáti Zoli bácsival táncoltunk, daloltunk, játszottunk.
 Csütörtökön Szűcsné Ilonka néni mesélt nekünk a kenyérsütés történetéről, „A gabonától a kenyérig”címmel. A viharfelhők elmúltával ellátogattunk a Liker Pékségbe. Megfigyelhettük hogyan készül a kenyér, a péksütemény, még kóstolhattunk is belőle. Nagyon köszönjük! A délelőttbe még egy nagy játék is belefért a játszótéren. Délután pihenés képpen meséket néztünk, majd egy kicsit próbáltunk a táborzáróra. Tábori totót, kvízjátékokat játszottunk. Mire a szülők megérkeztek, Vargáné Irénke néni és a Hagyományőrző Nők Egyesületének szorgos kis társasága finomabbnál- finomabb kalácsokat varázsolt nekünk uzsonnára és a pénteki tízóraira. Nagyon köszönjük! A táborzáró műsorunk után, már a másnapi kirándulást tervezgettük, vártuk. Pénteken a hagyományainkhoz híven buszos kirándulásra mentük.A délelőttöt Gyulán a Steingerwald tanyán töltöttük. Megtekintettük a Tanyamúzeumot, az istállókat, a baromfiudvart, a kisállatparkot. Összebarátkoztunk a szamárral is. Lehetőség volt kocsikázás közben az őshonos pusztai állatok megcsodálására, lovaglásra, a fajátékok kipróbálására. Finom ebédet is főztek nekünk. Ebéd után Szabadkígyósra a Wenckheim kastélyba látogattunk, megcsodáltuk a tavacskákat, a kastélyparkot. Békéscsabán fagyiztunk, moziztunk. Nagyon kellemes napot töltöttünk együtt. 
Köszönettel tartozunk: Polgármesterünknek, Dévaványa Önkormányzat képviselő testületének az anyagi támogatásáért. A kirándulásaink buszköltségét, belépőjegyeit az Önkormányzat támogatásából fedeztük. Köszönjük! Igen nagy segítség volt számunkra.   Köszönet a DÁMK vezetőségének a helyért, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Intézményegység dolgozóinak, Hajdu Ildikónak, Sándor Tündének, Kis Anikónak, a szervezésért, a lebonyolításért, LengyelnéTerike néninek, Csatári Istvánnak, Séllei Zsigmondnak, Feketéné Rózsika néninek, diák segítőinknek a háttér munkákért.

Köszönet elkötelezett pedagógus kollégáim Baloghné Berényi Erzsébet, Laskai Tibor, Laskai Tiborné, Mile Lajos, Miléné Antos Gabriella, Szűcs Ferencné, Vargáné Molnár Tünde, önzetlen munkájáért. Köszönjük Purgelné Icuka néninek, Szűcsné Horváth Margitnak,Bartha Sándornak,Bakó Gábornak, a Nagycsaládosok Egyesületének, Kondacs Ritának, Dr. Nagy Lászlónak,  a Váradi Bt – nek,  Illin Andreának, Tóbiás Gábornak, Szilágyi Endrének,a Liker Pékségnek , Kónya Andrásnak és feleségének, Vargáné Irénkének, a Hagyományőrző Nők Egyesületének, Kozmáné Terikének és csapatának, a lelkes szülőknek, nagyszülőknek, Múzeumbarátoknak, vállalkozóknak a támogatást, a segítséget. A középiskolás diák segítőinket, önkénteseinket nagyon megszerettük, igazán szép munkát végeztek. Jövőre is visszavárjuk őket! Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen tartalmas, kellemes hetet tölthessenek együtt a táborozó gyerekeink.
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