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Tóbiás Gáborné elnök
Tisztelt Képviselő – testület!
A Dévaványai Múzeumbarátok Körének vezetősége a 2016 –évi munkatervét, a DÁMK-val, a múzeumi programokkal egyeztetve állította össze. A munkatervből kitűnt, hogy megpróbáltunk minél változatosabb, minden korosztályt érintő programokat kínálni. Havonta aktuális ünnepekhez kötődő gyermekfoglalkozások várták a ’kis’ múzeumbarátokat, családokat. Az idősebb, tapasztaltabb tagok, szívesen adták át tapasztalataikat, tudásukat egy- egy foglalkozáson. Igyekeztünk minél több fiatalt, családot, több generációt becsábítani a múzeumba. Elsődleges célunk a hagyományőrzés, a szabadidő hasznos eltöltése, a településünkön élők mindennapjainak színesítése volt.
Örömmel fogadtuk, hogy ez évben is számíthattunk programjaink megvalósításához, az Önkormányzat, az Önök támogatására. 
Már több mint tíz éve, minden évben, az idén is megszerveztük a Múzeumi gyermektábort július közepén,(11-től 15-ig). A tábor címe: „Favilla, fakanál, fatányér” volt. Ez a program közel 60 gyermek nyári kikapcsolódását, nyaralását érintette. Rengeteg volt a jelentkező. Sokan már a jövő nyári táborra is feliratkoztak. A segítő pedagógusok, Múzeumbarátok, önkéntesek, lelkesen dolgozták végig a hetet. 

 A részvételi díj évek óta nem emelkedett, hisz a térségben élők nagy részének, még ez is komoly terhet jelent.  A színvonalas tábor minden évben elég (anyag) költséges, pedig már igen jó kapcsolat rendszert sikerült kiépítenünk. A kézműves foglalkozások, utazási költségek, belépők nem olcsók. A táborozás ideje alatt, a programjainkhoz igazodva, sokat kirándultunk, utaztunk.
A kirándulásaink buszköltségét, a Pusztaprogram belépőjegyeit, és a kézműves anyagaink egy részét a támogatásukból fedeztük. Köszönjük! Igen nagy segítség volt számunkra.                    200 000 Ft támogatásban részesültünk.   
A kulturális programjaink közül, a Kazinczy verseny megrendezéséhez is kaptunk támogatás. A tavasszal megrendezésre került versenyen 3. osztálytól a középiskolás korosztályig vettek részt a tanulók. (8. alkalommal került megrendezésre.) A verseny három fordulóból állt, az elődöntőkben több mint száz gyermek vett részt. Az áprilisi döntőbe 50 gyermek jutott be.  Mindenkit megajándékoztunk egy kis apró kedvességgel (notesz, toll, ceruza) és oklevéllel, valamint a döntő II. és III. helyezettjei könyvjutalomban részesültek. Sok szép könyv került kiosztásra. A győztes csapatoknak és a segítő pedagógusoknak jutalom kirándulást szerveztünk.  Ellátogattak Debrecenbe, a Déri Múzeumba. 

Az 50 000Ft támogatást könyvjutalomra, feladatlapok elkészítésére, jutalmazásra, múzeumi belépőjegyre fordítottuk. Köszönjük!
 Már hagyománnyá váltak az őszi – téli népszokásokat felelevenítő, jelentős létszámot érintő hagyományőrző rendezvényeink: Népmese napja,(ajándékozás, könyvek, oklevelek). Betakarítási ünnep (kínáló, kóstoló asztalka). Őszi-téli kézműves hetek a gyerekeknek, családoknak (kellékei, alapanyagai). Sárréti hagyományok,(előadás) népi ételek kóstolója (krumplis nap kellékei, alapanyagai).  Advent (kézműves anyagok,dekorációs kellékek). Batyus- bál (fellépő díja, dekoráció, vendéglátás). Mézeskalácssütés, díszítés (alapanyagai)… Ezek lebonyolításához, elkészítéséhez kértünk még anyagi segítséget  
100 000Ft támogatást kaptunk. Ez a rendezvénysorozat még most is zajlik.
 A már elvégzett, befejezett tevékenységek számláival elszámoltunk. A számlákat leadtuk. Segítségüket köszönjük.
Dévaványa, 2016.november 10.  
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