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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. február 23-án tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének 3. módosítása 

Melléklet: 10 db
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2017. február 16.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

!

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évről szóló költségvetését az 1/2016.(I.29.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.389.699 eFt volt. A költségvetés módosítására eddig kétszer került sor. 
Jelen előterjesztésben 129.098 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 2.362.340 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,

· közfoglalkoztatás támogatása hatósági szerződés alapján,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással.
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §.

„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2016. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot a fentebb felsorolt jogcímek alapján, melyeket a bizottságok megismertek, véleményeztek. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 1.389.699 eFt-ról 1.965.039 eFt-ra nőtt, ami 41,4 %.
A költségvetés 2. módosításával a költségvetés fő összege 1.965.039 eFt-ról 2.233.242 eFt-ra változott, ami 13,65 %-os növekedést jelent.

A 3. módosítással a költségvetés főösszege 2.233.242 eFt-ról 2.362.340 eFt-ra emelkedik, ez 5,78 %-os növekedés.
Az önkormányzat gazdálkodási körében a módosítási javaslat 148.779 eFt. A Közös Hivatalnál csökken az előirányzat 3.651 eFt-tal, a Dévaványai Általános Művelődési Központnál szintén csökkenés van 16.030 eFt.
A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

BEVÉTELEK
B-Ö táblázat/7. sor. Önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 16.353 eFt növekedést mutat, a módosított előirányzat 434.257 eFt-ról 450.610 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbi szerint:
A B-Ö tábla /2. sorban a Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása nő 2.633 eFt-tal, ami az óvodapedagógusok bérének és az óvoda működtetés támogatása.

A B-Ö tábla /3. sorban a Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása csökken 4.940 eFt-tal. Ebből 3.950 eFt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek Erzsébet utalvány támogatás előirányzatának átvezetése a 10. sor egyéb működési támogatások bevételei államháztartáson belülről sorra, 980 eFt a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetése, 10 eFt-tal pedig kevesebb támogatást kaptunk a nettó finanszírozás során.

B-Ö tábla /5. sorban a Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata 18.660 eFt-tal nő. A rendkívüli szociális támogatás összege 17.911 eFt, 749 eFt pedig a bérkompenzáció.

B-Ö tábla /10. sor. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről előirányzatának módosítási javaslata 9.822 eFt csökkenés. Az önkormányzatnál a módosított előirányzat 490.363 eFt-ról 475.999 eFt-ra változik. A csökkenés 14.364 eFt, amit az alábbiak indokolnak:

· a mezőgazdaságra 13.645 eFt-tal több támogatás került kiutalásra a tervezetthez képest

· OEP finanszírozás összességében 5.242 eFt-tal több lett kiutalva, aminek nagy része a háziorvosi finanszírozás és a védőnői ellátás finanszírozása
· szúnyoggyérítés támogatása 170 eFt-tal több

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek Erzsébet utalvány támogatása növeli az előirányzatot 3.950 eFt-tal

· a KLIK a művészeti iskola tandíjbevétel 30 %-át leutalta, ez 910 eFt növekedés

· autómentes nap támogatása 243 eFt növekedés

· huzamosabb idejű közfoglalkoztatás támogatása duplán szerepel a költségvetésben (eredeti előirányzatba és a költségvetés 1. módosításában is leadásra került), így ez csökkenti 19.399 eFt-tal
· közfoglalkoztatás támogatásából nem került kiutalásra 19.125 eFt, ami az előirányzatot csökkenti

Ezen a soron növekedés van a Közös Önkormányzati Hivatalnál a 2016. október 2-i Népszavazás miatt 132 eFt-tal.

A Dévaványai Általános Művelődési Központnál 4.410 eFt-tal nő az előirányzat. A módosítás összegéből 76 eFt a Ladányi Mihály Könyvtár részére átutalt SZJA 1 %-os támogatás, a többi a közmunka program támogatása.

B-Ö tábla B3/sor Közhatalmi bevételek előirányzata nő 40.494 eFt-tal, a befizetések előirányzathoz viszonyított túlteljesítése miatt. A túlteljesítés jelentős része a helyi iparűzési adónál keletkezett.
B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat 6.123 eFt növekedés. Ebből az önkormányzatnál a növekedés 3.717 eFt. 
A készletértékesítés előirányzata csökken 5.594 eFt-tal. Ez több tételből tevődik össze pl. a mezőgazdasági termékértékesítés, valamint a helyi sajátosságok projektben megtermelt termékek értékesítése elmaradt a tervezettől, azonban más területen a terven felül teljesült az értékesítés pl. hírlap értékesítés, vagy a kistérségi mezőgazdasági projekt.
A szolgáltatások ellenértékének teljesítésénél növekedés van 6.509 eFt. Pl. túlteljesült az ifjúsági tábornál, buszpályaudvaron, járóbeteg szakellátásnál, háziorvosi ellátásnál, üzemcsarnok továbbszámlázott közüzemi díjainak előirányzott bevétele.
A tulajdonosi bevételeknél is növekedés van 3.445 eFt.
Az előzőek miatt az Áfa bevétel is nő 998 eFt-tal.

Az ellátási díjak 10 eFt-os növekedése elmaradt térítési díj befizetéséből adódik.
A kamatbevételek előirányzata nem teljesült a jegybanki alapkamat csökkenése miatt és a befektetések portfóliójának megváltoztatása miatt, ezért itt a csökkenés 2.052 eFt.
Egyéb működési bevételek előirányzatának növekedése 401 eFt. Ezen a soron jelenik meg az igazgatási szolgáltatási díj megfizetése, BURSA visszautalása, kerekítési különbözetek, költségalapú bérlakások közös költség megfizetése, Gyomaközszolg Kft. által visszautalt működési célú támogatás.
A Közös Hivatalnál a szolgáltatások ellenértéke a tervezetthez képest túlteljesült 88 eFt-tal. Ez a sor tartalmazza a Kormányhivatal részére továbbszámlázott közüzemi díjakat és az esküvői szolgáltatások díját. Ennek az Áfa vonzata 12 eFt. A kamatbevételek miatt a növekedés 2 eFt. Az egyéb működési bevételek soron 23 eFt növekedés van. Ebből 6 eFt az ENKSZ által fizetett kötbér, 15 eFt a befizetett igazgatás szolgáltatási díjak összege, 2 eFt, a szép kártya lejárt egyenlegének visszautalásából adódik.
DÁMK-nál a működési bevételek előirányzatának növekedése 2.233 eFt. A szolgáltatások ellenértékének összege csökken 346 eFt-tal, amelyet a bérleti díj, a múzeum, könyvtár szolgáltatási bevételének tervezetthez képest viszonyított elmaradása okoz. Az ellátási díjak bevétele nő 1.986 eFt-tal. Az előzőek miatt az Áfa bevétele is nő 543 eFt-tal. A belépő jegyek és hirdetési jutalék többlett bevétele miatt a növekedés 50 eFt.
B-Ö tábla B6/sor. Működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről előirányzata nő 8.865 eFt-tal az önkormányzatnál a visszafizetett működési célú támogatások összege miatt. Ebből az Agricola Dévaványa Kft. által visszafizetett tagi kölcsön összege 6.000 eFt.

Fentieket összegezve a működési bevételek 1.337.892 eFt-ról 1.399.905 eFt-ra nő, a módosítás összege 62.013 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek előirányzata a módosítási javaslat szerint csökken 3.894 eFt-tal. Az ingatlanok értékesítésének bevétele 4.122 eFt-tal elmarad a tervezetthez képest. A Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt. alaptőkéjének leszállítása következtében a tulajdoni részesedés alapján 241 eFt bevétel keletkezett. Az egyéb tárgyi eszközök értékesítése 13 eFt-tal maradt el a tervhez képest.
B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről előirányzata 15.254 eFt-tal emelkedik. Ebből 14.994 eFt a Betlhen-Hajós-Jéggyár utcák felújításának támogatása, 260 eFt a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás.
B-Ö tábla B7/sor. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzata csökken 97.754 eFt-tal. Ebből 91.115 eFt a Közép-Békési-Térség Ivóvízminőség-javító KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 kódszámú beruházás, melyre teljesítés nem történt. A beruházás térítésmentesen kerül átadásra. Ez a sor tartalmazza az úttársulásra előirányzott befizetések összegét, amely nem teljesült (pl. Szabadság utca), a különféle címen adott kölcsönök, támogatások visszafizetését.
Fentiek alapján a felhalmozási bevételek 136.587 eFt-ról 50.193 eFt-ra csökken, a módosítás összege 86.394 eFt. 

A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 24.381 eFt-tal csökken a módosítási javaslat szerint, így 1.474.479 eFt-ról 1.450.098 eFt-ra módosul.
B-Ö tábla B8/sor. Finanszírozási bevételek módosítási javaslata 153.479 eFt. A módosítással a finanszírozási bevételek fő összege 758.763 eFt-ról 912.242 eFt-ra nő. Ebből 137.500 eFt az értékpapír tranzakciók miatt keletkezett, és 15.979 eFt Kincstár által kiutalt finanszírozási előleg.
A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítással csökken 26.629 eFt-tal, melyből a Közös hivatal finanszírozása csökken 3.957 eFt-tal, a DÁMK intézményé pedig 22.672 eFt-tal. 
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 129.098 eFt-tal nő, így a fő összeg 2.233.242 eFt-ról 2.362.340 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

KIADÁSOK
A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 129.098 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 43.391 eFt-tal csökken, az előirányzat 622.208 eFt-ról 578.817 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, továbbá mind a két intézményt.

Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítás a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 37.117 eFt csökkenés.
· a huzamosabb idejű közfoglalkoztatás személyi juttatása duplán szerepel a költségvetésben (eredeti előirányzatba és a költségvetés 1. módosításában is leadásra került), így ez csökkenti 17.856 eFt-tal

· a közfoglalkoztatásra betervezett személyi juttatásból nem teljesült 14.444 eFt

· 1 fő személyi juttatása duplán lett tervezve

· egyéb pontosítások
A Közös Hivatalnál növekedés van 1.626 eFt. A növekedést indokolja a Népszavazás miatt kifizetett személyi juttatás, reprezentációs kiadás, valamint az előirányzatok egyezősége miatti korrekció.
A DÁMK intézménynél az előirányzat csökken 7.900 eFt-tal. Ennek oka, hogy a karbantartói és takarítói állások (ami betegség és megszűnés miatt megüresedett) közfoglalkoztatott dolgozókkal került ellátásra, valamint az etnográfusi álláshely nem év elejétől lett betöltve.
K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok változása azonos irányban módosul a személyi juttatás csökkenésével. A csökkenés összesen a módosítási javaslatban 8.069 eFt, a rendelettervezetben az előirányzat 138.406 eFt-ról 130.337 eFt-ra csökken. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata egyenlegében összesen 23.052 eFt-tal csökken, az előirányzat 461.153 eFt-ról 438.101 eFt-ra változik. A módosítási javaslatból 11.425 eFt csökkenés az önkormányzat gazdálkodási körére vonatkozik az alábbiak szerint:
A készletbeszerzések csökkentek 617 eFt-tal, a kommunikációs szolgáltatás 596 eFt-tal.

A K-1 táblázat szolgáltatási kiadások sor 26.668 eFt-tal csökken. A szolgáltatási kiadások csökkenése közül a legnagyobb tételek a beadott TOP-os pályázatokhoz kapcsolódó műszaki tervek költsége, melyek pozitív elbírálás esetén fizetendők.
A kiküldetés, reklám és propaganda kiadások összege nő 843 eFt-tal.

A K-1 táblázat különféle befizetések és egyéb dologi kiadások sorának összege nő 15.613 eFt-tal, amiből 2.113 eFt árfolyamveszteség, 9.545 eFt ÁFA kiadás (ide könyvelődik a le nem vonható beruházási fordított Áfa is), a többi módosítás pedig apróbb tételekből áll (pl. igazgatási szolgáltatási díjak, szakhatósági díjak, vízhasználati járulék).
A Közös Hivatalnál a dologi kiadások előirányzata csökken 5.138 eFt-tal. Nagyobb tétel a szolgáltatási kiadások csökkenése és a hozzákapcsolódó Áfa kiadás.
A DÁMK-nál a dologi kiadások előirányzata csökken 6.489 eFt-tal. A változást a következők befolyásolták:
A készletbeszerzés csökkenésének oka, hogy a KLIK leszűkítette a készletbeszerzését, valamint a tüzelő beszerzése 2015. évben megtörtént. A gáz szolgáltatás elszámoló számlái 2017. évben lettek kifizetve, illetve más energiahordozóval történt a fűtés. A vásárolt élelmezés kiadásának növekedését okozza a nyári gyermekétkeztetés. Szakértői díjak és továbbképzési kiadások is elmaradtak a tervezettől. A tüzelőanyag külföldről történő beszerzése miatt a z Áfa befizetése 2017. évben fog megtörténni.
K-Ö táblázat/K4 sor Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 34.990 eFt-ról 47.066 eFt-ra emelkedik a rendkívüli szociális támogatás miatt.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján nő 180.582 eFt-tal, amiből a működési tartalék növekedése 186.617 eFt, egyéb működési támogatások nyújtása államháztartáson kívülre csökken 7.311 eFt-tal. Itt kerül elszámolásra a civil szervezetek támogatása, köztemető feladatellátás támogatása, hulladékszállítás lerakói díja, munkahelyteremtő támogatás. Az egyéb működési támogatások nyújtása államháztartáson belülre előirányzata nő 1.276 eFt-tal (növeli: szúnyogirtás 85 eFt, DAREH 2017. évi hozzájárulás 532 eFt, társulásnak hozzájárulás 1.885 eFt, 2015. évi állami támogatásból elszámolás 781 eFt, csökkenti: 2.000 eFt-tal Ecsegfalva Kirendeltség részére normatíva átadás, 7 eFt társulásnak pénzeszköz átadás). 
K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 118.146 eFt-ra vonatkozik, így az előirányzat 1.451.306 eFt-ról 1.569.452 eFt-ra nő, amely összeg 186.617 eFt tartalékot tartalmaz. 

K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata csökken 86.548 eFt-tal, így az előirányzat 569.020 eFt-ról 482.472 eFt-ra változik. Az önkormányzat gazdálkodási körében a csökkenés 86.395 eFt az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat a módosítási javaslat szerint összességében csökken 13.774 eFt-tal. A módosítást a teljesítéshez való igazítás indokolja. Az Önkormányzatnál a következők indokolják a módosítást:

A beruházás és a felújítás között kell rendezni 7.390 eFt előirányzatot a csapadékvíz elvezető árok vízjogi létesítési engedély terv készítése miatt. 
Csökkenti az előirányzatot:

Deák, Nyíl utcák útépítése







3.834 eFt,

Ifjúsági táborban klíma és wifi kiépítése





   319 eFt,

Szakrendelők kialakítása






         13.450 eFt,

Szeghalmi – Eötvös - Kossuth u. kerékpárút





4.065 eFt,

Növeli az előirányzatot:

Számítástechnikai eszközök, egyéb eszközök vásárlása Önk.


   120 eFt,

(pl. fűnyíró, asztal, gáztűzhely, kerékpár)

Közfoglalkoztatás eszköz beszerzések





9.125 eFt,

(árokásó rakodógép)
Csapadékvíz elvezető árok vízjogi létesítési engedély terv



7.390 eFt,
Közutak üzemeltetése








   504 eFt,
(Vörösmarty utcában 2 db sebességcsökkentő küszöb)

Háziorvosi körzetbe informatikai eszközök és orvosi eszközök vásárlása

   380 eFt,

Dacia gépjármű beszerzés







2.931 eFt.

A Deák, Nyíl utcák útépítésének le nem vonható beruházási Áfája a dologi kiadások között jelenik meg, így a fenti tételek miatt az Áfa csökken 12.556 eFt-tal.

A Közös Önkormányzati Hivatalnál a beruházások összegének csökkenése 1.055 eFt. Kisebb számítástechnikai eszközök és egyéb eszközök beszerzésére volt tervezve az előirányzat, de nem volt szükség a megvásárlásukra.

A DÁMK-nál a beruházási kiadások csökkenése 902 eFt, ami a kisértékű beruházások elmaradása miatt van.

K-Ö táblázat/K7 sor Felújítások. Az előirányzat csökken 12.999 eFt-tal. Nem valósult meg a Jéggyár u. 7. ingatlan energetikai fejlesztése, a Vörösmarty úti parkoló felújítása és a műhely felújításból csak az asztalos műhelyben történt felújítás. A csapadékvíz elvezető csatorna vízjogi létesítési engedély tervkészítése a beruházásokban teljesült, az útjavítás a legrosszabb szakaszon kevesebbe került, mint a tervezett összeg. Az előzőek miatt az előirányzat csökken 18.391 eFt-tal. Előirányzat emelés szükséges a járóbeteg szakellátáson végzett kisebb felújítás, költségalapú bérlakásokon ablakcsere miatt, 854 eFt. A Kossuth u. járda felújítása miatt 243 eFt, és az Alföldvíz rekonstrukció miatt 7.058 eFt előirányzat növelés szükséges. Az előző tételekhez kapcsolódóan az Áfa előirányzata csökken 2.763 eFt-tal.
Egyéb felhalmozási kiadások egyenlegében csökken 59.622 eFt-tal. Ebből 91.115 eFt a Közép-Békési-Térség Ivóvízminőség-javító beruházás elmaradása miatti csökkenés, 575 eFt az otthonteremtési támogatás növekedése, 4.697 eFt csökkenés van a felhalmozási célú visszatérítendő támogatásoknál (pl. munkahelyteremtő támogatás), 1 eFt kerekítés miatti pontosítás, 35.614 eFt a felhalmozási tartalék növekedése a fenti tételek miatt. 
A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 31.598 eFt növekedés, az előirányzat 2.020.326 eFt volt, a jelen módosítási javaslat elfogadása után pedig 2.051.924 eFt-ra nő. 

K-Ö táblázat/K9 sor. Finanszírozási kiadás nő 97.500 eFt-tal, amit az értékpapírok vásárlása okoz.

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata csökken 26.630 eFt-tal. 
A kiadások mindösszesen előirányzata 2.233.242 eFt-ról 2.362.340 eFt-ra módosul. 

Önkormányzatunknál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása

Az engedélyezett létszám a közfoglalkoztatott létszám nélkül számolva 151 fő.

A közfoglalkoztatottak létszámában 17 fő csökkenés van, mert mint már említettem duplán került a költségvetésbe a huzamosabb idejű közfoglalkoztatás egyik programja hatósági szerződés alapján.
A közfoglalkoztatásba bevont létszám 729 fő. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016. évi költségvetés módosítására jelen előterjesztésben harmadik alkalommal kerül sor. 

A jelen módosítási javaslat elfogadása után a fő összeg 2.362.340 eFt-ra módosul. A növekedés 5,78 %.
A költségvetés módosítási javaslatát ismeri a Képviselő-testület, arról már határozataiban döntött, most csak mintegy összegzés kerül döntésre a mellékelt költségvetési rendelettervezetben foglaltak szerint.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2016. évi költségvetési rendelet fő összege

2.233.242 eFt-ról

             2.362.340 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2017. február 16.
Faragóné Barz Krisztina
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