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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet 1. módosítása 

Melléklet: 10 db
A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2017. június 22.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

!

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évről szóló költségvetését az 1/2017.(I.27.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.366.598 eFt volt. 
Jelen előterjesztésben 840.922 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 2.207.520 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,

· közfoglalkoztatás támogatása hatósági szerződés alapján,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással.
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §.

„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2017. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot a fentebb felsorolt jogcímek alapján, melyeket a bizottságok megismertek, véleményeztek. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 61,5 %-kal nő. A módosításból legnagyobb hányad a 2016. évről képződött maradvány, erről a zárszámadás tárgyalásakor döntött a Képviselő-testület. A másik jelentős tétel a közfoglalkoztatás támogatása.
Jelen módosítás döntően az önkormányzat gazdálkodási körében vált szükségessé, ott a módosítási javaslat 829.186 eFt. A Közös Hivatalnál nő az előirányzat 3.306 eFt-tal, a Dévaványai Általános Művelődési Központnál szintén növekedés van 8.430 eFt.
A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

BEVÉTELEK
B-Ö táblázat/7. sor. Önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 1.934 eFt növekedést mutat, a módosított előirányzat 444.247 eFt-ról 446.181 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbi szerint:
A B-Ö tábla /3. sorban a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása előirányzata nő 780 eFt-tal. Ebből a szociális ágazati pótlék 123 eFt, és a bölcsődei pótlék 657 eFt.

B-Ö tábla /4. sorban a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása előirányzata 1.154 eFt-tal nő a 2017. február-május havi kulturális illetménypótlék miatt.
B-Ö tábla /10. sor. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről előirányzatának módosítási javaslata 287.083 eFt. A módosított előirányzat 145.047 eFt-ról 432.130 eFt-ra változik, amely a közfoglalkoztatás támogatásából adódik. A támogatás összege a költségvetési éven túli foglalkozatás esetén a december 31-ig kifizetendő összegekkel került módosításra az alábbiak szerint:
· Mezőgazdasági utak rendbetétele projekt keretében 20 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 21.101 eFt.
· Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása projekt keretében 15 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 16.031 eFt.

· Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatásban 40 fő alkalmazása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 60.763 eFt.

· Belterületi közutak karbantartása projek keretében 32 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 33.852 eFt.

· Belvízelvezetés projektben 52 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 54.994 eFt.

· Mezőgazdasági projekt keretében 50 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2018.02.28-ig. A támogatás összege 76.206 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 23 fő foglalkoztatása 2017.03.01-től 2017.04.30-ig. A támogatás összege 4.163 eFt.
· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 10 fő alkalmazása 2017.03.01-től 2017.08.31-ig. A támogatás összege 7.953 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 18 fő alkalmazása 2017.05.01-től 2017.08.31-ig. A támogatás összege 6.516 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 12 fő alkalmazása 2017.03.31-től 2017.08.31-ig. A támogatás összege 5.477 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban a közfoglalkoztatási bér emelkedése miatt 27 eFt növekedés.

B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat 5.846 eFt növekedés az alábbiak szerint:
A 16. sorban a készletértékesítés ellenértékének előirányzata nő 2.325 eFt-tal. Az önkormányzatnál 4.325 eFt növekedés van szalmabála értékesítés miatt. A DÁMK-nál csökken az előirányzat 2.000 eFt-tal sorok közötti átvezetés miatt.
A 17. sorban a szolgáltatások ellenértéke 553 eFt-tal nő, amelyből 112 eFt az önkormányzatnál a közvetített szolgáltatások bevételének emelkedése, 441 eFt pedig a DÁMK-nál sorok közötti átvezetés miatt.
A 19. sorban az ellátási díjak előirányzata nő 36 eFt-tal kollégiumi étkezési díj megfizetése miatt.
A kiszámlázott általános forgalmi adó előirányzata 2.794 eFt-tal emelkedik. Ebből az önkormányzatnál nő 1.235 eFt-tal ingatlan értékesítés és a szalmabála értékesítés miatt, és nő 1.559 eFt-tal a DÁMK-nál sorok közötti átvezetés miatt.
23. sorban az egyéb működési bevételek előirányzatának 138 eFt-os növekedését az Aegon Biztosító által fizetett kártérítés indokolja.

Fentieket összegezve a működési bevételek összesen 1.068.247 eFt-ról 1.363.110 eFt-ra nő, a módosítás összege 294.863 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek előirányzata a módosítási javaslat szerint nő 1.152 eFt-tal. Ebből 250 eFt a Dévaványa, Sarló u. 4. szám alatti, és 900 eFt a Dévaványa, Levél u. 2. szám alatti ingatlan értékesítése. 2 eFt a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt. által kibocsátott részvények értékesítéséből származik.

Fentiek alapján a felhalmozási bevételek előirányzata 900 eFt-ról 2.052 eFt-ra nő.
B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülről módosítási javaslata 12.798 eFt. 4.998 eFt-tal nő az 1956-os emlékmű támogatásával, 7.000 eFt az ASP támogatás miatt, és 800 eFt a DÁMK Családbarát munkahely támogatása.

A felhalmozási bevételek összesen 13.950 eFt-tal emelkedik a fentiek szerint.

A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 308.813 eFt-tal nő a módosítási javaslat szerint, így 1.090.533 eFt-ról 1.399.346 eFt-ra módosul a rendelet elfogadása után.
B-Ö tábla B8/sor. Finanszírozási bevételek módosítási javaslata 532.109 eFt. A módosítással a finanszírozási bevételek fő összege 276.065 eFt-ról 808.174 eFt-ra nő. 

Ez a 2016. évről képződött maradvány összegét és az értékpapír forgalom bevételét tartalmazza.

A B-1 tábla önkormányzat maradvány igénybevétele soron a módosítási javaslat 605.988 eFt. 

A B-2 tábla Közös hivatal maradvány igénybevétele soron a módosítási javaslat 1.612 eFt. 

A B-3 tábla DÁMK maradvány igénybevétele soron a módosítási javaslat 196 eFt.

A maradvány felhasználásáról a zárszámadás tárgyalása során döntött a Képviselő-testület. 

A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítás összege 9.128 eFt, melyből a Közös hivatal részére 1.694 eFt pótelőirányzat szükséges, a DÁMK intézmény részére pedig 7.434 eFt. 
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 840.922 eFt-tal nő, így a főösszeg 1.366.598 eFt-ról 2.207.520 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

KIADÁSOK
A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 840.922 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 187.215 eFt-tal nő, az előirányzat 451.482 eFt-ról 638.697 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, továbbá mind a két intézményt.

Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítás a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 183.830 eFt.
A közfoglalkoztatás személyi juttatás kiadása az alábbiak szerint növeli az előirányzatot:

· Mezőgazdasági utak rendbetétele projekt keretében 20 fő foglalkoztatása 15.544 eFt.

· Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása projekt keretében 15 fő foglalkoztatása 11.154 eFt.

· Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatásban 40 fő alkalmazása 30.366 eFt.

· Belterületi közutak karbantartása projek keretében 32 fő foglalkoztatása 24.670 eFt.

· Belvízelvezetés projektben 52 fő foglalkoztatása 40.214 eFt.

· Mezőgazdasági projekt keretében 50 fő foglalkoztatása 37.282 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 23 fő foglalkoztatása 6.254 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 10 fő foglalkoztatása 3.750 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 18 fő foglalkoztatása 5.870 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 12 fő foglalkoztatása 4.934 eFt.

· Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban a közfoglalkoztatási bér emelkedése miatt 24 eFt növekedés.

A közfoglalkoztatás átlagos statisztikai létszáma 195 fővel emelkedik.
A módosítás tartalmazza a személyi jellegű kiadások mozgását is. Nő a bérkiadás a bérkompenzáció miatt, 5 fő részére illetmény fizetése miatt, illetmény kiegészítés, törzsgárda és reprezentációs költség fizetése miatt.
Csökken a bérkiadás a háziorvosi körzet a tervezetthez képest későbbi időponttól történő betöltése miatt, a járóbeteg szakellátáson az egyéb feltételtől függő pótlék jogszabály szerinti számításának különbözetével, és egyéb kisebb helyesbítésekkel. Az átlagos statisztikai létszám 3 fővel nő.
A Közös Hivatalnál a módosítás 1.396 eFt-ra vonatkozik. A növekedést indokolja a bérkompenzáció, 1 fő munkaviszonyba állása 2017.05.05-től, családalapítási támogatás kifizetése és éleslátást biztosító szemüveg térítése 3 fő részére. A munkaviszony létesítése a létszámot nem módosítja, mivel engedélyezett álláshely betöltése történt.
A DÁMK intézménynél a módosítás 1.989 eFt növekedés, amit a bérkompenzáció,  a szociális ágazati összevont pótlék, kulturális, és bölcsődei pótlék indokol.
K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok változása azonos irányban módosul a személyi juttatás növekedésével. A növekedés összesen a módosítási javaslatban 21.220 eFt, a rendelettervezetben az előirányzat 103.702 eFt-ról 124.922 eFt-ra nő. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata egyenlegében összesen 60.375 eFt-tal nő, az előirányzat 391.600 eFt-ról 451.975 eFt-ra változik. A módosítási javaslatból 53.163 eFt az önkormányzat gazdálkodási körére vonatkozik az alábbiak szerint:
A K-1 táblázat készletbeszerzések sora 41.546 eFt-tal nő a közfoglalkoztatási programok keretében történő beszerzések értékével.

A K-1 táblázat szolgáltatási kiadások sor 315 eFt-tal emelkedik a belső ellenőrzés kiadásával. Az ebből sor közüzemi díjak változása, vagy a bérleti díjak változása a szolgáltatási kiadásokon belüli sorok közötti átvezetés miatt változott.

A K-1 táblázat különféle befizetések és egyéb dologi kiadások sorának összege nő 11.302 eFt-tal, ami a fenti tételekhez kapcsoló Áfa kiadás.
A Közös Hivatalnál 1.612 eFt a növekedés a szolgáltatási kiadások és a hozzá kapcsolódó Áfa miatt.
A DÁMK-nál a növekedés 5.600 eFt, amely készlet beszerzésből, szolgáltatási kiadásból és Áfa tételekből tevődik össze.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján nő 132.045 eFt-tal, ami az önkormányzat gazdálkodási körében látható. 
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre előirányzata 2.158 eFt-tal nő. Ebből 857 eFt Ecsegfalva Község Önkormányzata részére a 2016. évi központosított támogatás átutalása, 1.301 eFt működési célú támogatás társulás részére.
A működési tartalék soron a módosítási javaslat 129.399 eFt növekedés. A módosítás tartalmazza a fentebb részletezett Képviselő-testületi döntéseket, valamint a 2016. évi maradványt, amely azonban kötelezettséggel terhelt. Erről már döntött a Képviselő-testület.
Az elvonások és befizetések összege nő 488 eFt-tal az érdekeltségnövelő támogatás, rendkívüli szociális támogatás és szociális ágazati pótlék visszafizetése miatt.

K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 400.855 eFt-ra vonatkozik, így az előirányzat 1.060.530 eFt-ról 1.461.385 eFt-ra nő, amely összeg 194.399 eFt tartalékot tartalmaz. 

K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata nő 219.088 eFt-tal, így az előirányzat 306.068 eFt-ról 525.156 eFt-ra változik. Az önkormányzat gazdálkodási körében a növekedés 218.692 eFt az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat módosítási javaslat 35.522 eFt. 

Növeli az előirányzatot 5.047 eFt-tal az 1956-os emlékmű elkészítése, 510 eFt-tal a B-H-Sz Kft. törzsbetét, 40.702 eFt-tal a közfoglalkoztatás keretében vásárolandó eszközök összege.
Csökkenti az előirányzatot zárt csapadékvíz csatorna építése Árpád zug 780 eFt, zárt csapadékvíz csatorna építése Strandfürdő 7.620 eFt. A tűzjelzőrendszer kiépítése DÁMK-nál átcsoportosításra kerül a felújítások közé 2.733 eFt.
A DÁMK-nál kisértékű tárgyi eszközök (pl. sporteszköz) beszerzése jelenik meg 396 eFt értékben.
K-Ö táblázat/K7 sor Felújítások. Az előirányzat 4.952 eFt-tal emelkedik a Havaria rekonstrukciós felújítás, sátorbővítés és a tűzjelző rendszer kiépítése miatt. Csökkenti az előirányzatot a járda felújítás a legrosszabb szakaszon 1500 eFt, Vörösmarty úti parkoló 1.455 eFt.
Egyéb felhalmozási kiadások egyenlegében nő 181.569 eFt-tal, így az előirányzat 418.249 eFt-ra módosul. 

Az egyéb felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülre előirányzata 4.369 eFt-tal nő a Dévaványai Sportegyesült részére kútfúráshoz nyújtott támogatással. Az előirányzat nő 5.000 eFt-tal sorok közötti átvezetés miatt, a felhalmozási célú visszatérítendő támogatások ÁHT-on kívülre előirányzata csökken ezzel az összeggel.

Ezen a soron jelenik meg a felhalmozási tartalék változása, 177.200 eFt növekedés. Ez tartalmazza a fent részletezett Képviselő-testületi döntéseket, valamint a 2016. évi maradványt. A célok a rendelet tervezetben megjelölésre kerültek. 

A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 619.943 eFt növekedést jelent, az előirányzat 1.366.598 eFt volt, a jelen módosítási javaslat elfogadása után pedig 1.986.541 eFt-ra nő. 

A finanszírozási kiadások előirányzatának növekedése 220.979 eFt. 205.000 eFt-tal emelkedik az értékpapír tranzakciók miatt, és 15.979 eFt-tal a 2017. évi megelőlegezés visszafizetése miatt.

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata nő 9.128 eFt-tal. Erről a bevételeknél már intézményenként írtam. 
Mindösszesen a költségvetési kiadás előirányzata 1.366.598 eFt-ról 2.207.520 eFt-ra módosul. 

Önkormányzatunknál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása

A Képviselő-testület a költségvetésben feladatok ellátásához 2017. évre az engedélyezett létszámot 152 főben határozta meg, a közfoglalkoztatottak engedélyezett létszáma 73 fő. Jelen módosítási javaslat alapján a növekedés 3 fő az önkormányzatnál. A közfoglalkoztatott statisztikai létszám az önkormányzatnál 195 fővel emelkedik, így a közfoglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 268 főre emelkedik. 

Közös Hivatalnál betöltetlen álláshelyre történt a kinevezés.

A közfoglalkoztatásba bevont létszám 556 fő. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2017. évi költségvetési rendelet fő összege

1.366.598 eFt-ról

              2.207.520 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2017. június 22.
Faragóné Barz Krisztina
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