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Beszámoló a Napközi Konyha működéséről a vállalkozásba átadott önkormányzati vagyon hasznosításának tapasztalatairól Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére 2017. október 26-i ülésére
Tisztelt Képviselő Testület!

Nem kívánom a napközi konyha működését részletesen ismertetni, azt már a korábbi években megtettem.

A konyha működésében nem történt 2017 évben jelentős változás, fő tevékenységünk a gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés, idősek étkeztetése, valamint szabad kapacitásunkban a vendégétkeztetés és rendezvények lebonyolítása. 
Az összes étkezői létszámunk átlagosan 904 fő/ebéd.

Megoszlása: -bölcsődés 17 fő

                    -óvodás     177 fő

                    -iskola napközi   366 fő

                    -iskolai menza  51 fő

                    -szociális otthon 140 fő

                    -vendég étkeztetés  153 fő

A 2017/18-as tanévben is lassan zsugorodó létszámmal kell szembe néznünk.
A 37/2014 EMMI rendelet nagyban befolyásolta a közétkeztetést, ezt a rendeletet többször módosították és folyamatosan a hétköznapi gyakorlathoz próbálták alakítani, a törvény alkotóknak továbbra is a fő célja az egészséges táplálkozás megteremtése.
A változások ellenére is az élelmi rostok fő szerepet játszanak az ételek fogyasztásában, amelyek megtalálhatók a gyümölcsökben, zöldségekben és a teljes kiőrlésű gabona ipari termékekben. A rendelet előírja, hogy 10 élelmezési napra, 1 főre számítva teljes kiőrlésű gabona egész napos ellátottaknál legalább 10 alkalommal kell biztosítani, kivéve az idős étkezőknél. Az idős étkeztetésnél lehetőséget biztosítottak a teljes kiőrlésű gabona fogyasztása mellett a fehér lisztből készült termékek fogyasztására is. Napi háromszori étkezésnél szintén 10 élelmezési napra vetítve legalább 10 alkalommal kell biztosítani.

A sütőipari beszállítónkkal egyeztetve a beszállított barna kenyér minőségi állagán változtattunk, hogy minél jobban megkedveljék az étkezőink, változatosságként bevezetésre kerültek rozsos termékek.
A gyümölcsök és a zöldségek felvásárlása vidéki és helyi kistermelőktől származnak. Jelentősen megnehezíti a helyi felvásárlást az, hogy a helyi termelők csak alkalomszerűen szeretnének értékesíteni és ezért nincs kiváltva az őstermelői igazolványuk.
Az étkezőink között egyre több a speciális táplálkozási igényű ellátott, ezért 2017-ben is szerződésünk van egy dietetikus végzettségű szakemberrel. Az étlap összeállítása továbbra is négy hetes turnusokban történik. Törekszünk a változatosságra a törvényi keretek betartása mellett, megfontoljuk, és ha kell, változtatunk, ha egy étkező csoportnak kérése észrevétele van az ételtechnológiával vagy magával az egyes étellel kapcsolatban.
A folyamatos karbantartások mellett felújításokat is kellett beiktatni a zavartalan működés érdekében, az évi kötelező tisztasági meszelés 2017 évben is megtörtént.
A vállalkozás kötelezettségeit az állam fele, a szolgáltatók fele és a munkavállalók részére is folyamatosan teljesíti, sajátjaként kezeli, óvja az általa üzemeltetett napközi konyhát.

Kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet a 2017 évi beszámoló elfogadását.

Dévaványa, 2017-10-09
Váradi Károly
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