Pénzügyi- és szakmai beszámoló, 2017
Szervezet neve: Dévaványai Kulturális és Hagyományőrző Egyesület
Székhelye: 5510 Dévaványa, Deák Ferenc utca 25.

Elnök: Saly Erika

I. Kapott önkormányzati támogatás: 200 000 Ft (azaz kettőszázezer forint)
II. Felhasználás: Arco Kamarazenekar komolyzenei koncertjének megrendezése
a) Kamarazenekari koncert (tiszteletdíj): 125 000 Ft
b) Éttermi étkezés: 61 400 Ft (1 adag vacsora/grillezés 16 főre a péntek este érkezőknek, 1 adag ebéd/menü a szombat délelőtti próba után 22 főre és 1 adag meleg vacsora koncert után 23 főre)
c) Péntek esti vacsora/grillezés (a szombat délelőtti próba miatt 12-en már pénteken megérkeztek): 14 760 Ft (ebből 13 600 Ft-ot számolunk el a támogatás terhére)

Összesen: 201 160 Ft, amiből 200 000 Ft-ot a támogatás terhére számoltunk el a rendezvényt követően. (A számlák hitelesített másolatával.)
III. Szakmai beszámoló:

Az önkormányzattól kapott támogatást a hagyományos komolyzenei koncert megrendezésére használtuk föl. Résztvevők száma a koncerten kb. 50 fő. Sokan önzetlenül segítették a színvonalas rendezvény megvalósítását, pl. a Vadásztársaság ingyenes szállást biztosított, a könyvtár dolgozói szórólapokat, plakátokat készítettek, többen süteményt sütöttek, péntek estére vacsorát főztek. A helyszínt a református egyházközösség biztosította. Sajnáltuk, hogy a nagyon szép hangversenyen kevesebben voltak a szokásosnál.
IV. Egyéb rendezvényeink:
· Föld napján gyerek-rajzpályázat kiírása: „Év fája, év madara”, majd kiállítás és az alkotók megjutalmazása. Résztvevők száma: kb. 60 fő.

· „Környezet és egészség” c. előadások a könyvtárban (ld. csatolt meghívó). Három neves szakembert hívtunk meg az idén (nov. 3., nov. 17., nov. 24.). A program megvalósítás alatt áll.

Dévaványa, 2017. október 31.
Saly Erika (elnök)

