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Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
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Az előterjesztés tárgya: Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet 4. módosítása 
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A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester
Az előterjesztést készítője: Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

A képviselő-testületi ülés jellege:

nyílt ülés


zárt ülés

· zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján
· Döntés jellege:

egyszerű többséggel 

minősített többséggel

· minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás 
Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2018. február 15.
Valánszki Róbert 

    polgármester 

!

* :  A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani 
 
aa) hatósági, 
ab) összeférhetetlenségi, 
ac) méltatlansági, 
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
            ae) fegyelmi büntetés kiszabása, 


af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart     ba) választás, 
bb) kinevezés, 
bc) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása, 
be) fegyelmi eljárás megindítása

bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el 

ca) vagyonával való rendelkezés, 

cb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené. 
**:  Minősített többségi szavazás  szükséges a 
1. a rendeletalkotás;

2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;

3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;

6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez

7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához, 
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, 
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. 
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, megterheléséhez,

c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,

d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,

e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,

f) hitelfelvételhez,

g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évről szóló költségvetését az 1/2017.(I.27.) önkormányzati rendeletével fogadta el. A költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.366.598 eFt volt. A költségvetés módosítására eddig háromszor került sor. A költségvetés főösszege 2.779.918 eFt-ra módosult.
Jelen előterjesztésben 424.210 eFt módosítási javaslatot terjesztek elő. A módosítással a költségvetés fő összege bevétellel, kiadással egyezően 3.204.128 eFt-ra módosul. 

A költségvetés módosítását indokolják: 

· a képviselő-testület által hozott korábbi döntések rendeletbe építése,

· központi támogatások,
· közfoglalkoztatás támogatása,

· olyan átcsoportosítások, amelyeket évközi egyeztetései indokolják. Az ebből adódó előirányzat rendezés összege a költségvetés fő összegére nincs hatással.
Az előirányzat módosítás jogszabályi alapja:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §.

„(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

Az előterjesztésben részletezettek alapján a 2017. évi költségvetés módosítására teszek javaslatot. 

A módosítási javaslatot számszerűsítve az előterjesztés mellékletéhez csatolt bevételi és kiadási táblázatok mutatják. 

Az előterjesztéshez csatolásra került a rendelettervezet. 

Előzmények: 

A költségvetés 1. módosításával a költségvetés fő összege 1.366.598 eFt-ról 2.207.520 eFt-ra nőtt, ami 61,5 %.
A költségvetés 2. módosításával a költségvetés fő összege 2.207.520 eFt-ról 2.685.548 eFt-ra változik, ami 21,7 %-os növekedést jelent.

A költségvetés 3. módosításával a költségvetés fő összege 2.779.918 eFt-ra módosul, ami 3,5 %-os emelkedés.
A költségvetés 4. módosításával a költségvetés fő összege 3.204.128 eFt-ra módosul, ami 1,2 %-os emelkedés.

A költségvetési rendelet kiemelt előirányzatainak módosítására vonatkozó javaslatok

BEVÉTELEK
B-Ö táblázat/7. sor. Önkormányzatok működési támogatásai bevételek módosítási javaslata 3.316 eFt csökkenést mutat, a módosított előirányzat 506.256 eFt-ról 502.940 eFt-ra változik. Ez a módosítási javaslat az önkormányzati gazdálkodási kört érinti az alábbi szerint:
B-Ö tábla /1. sorban a helyi önkormányzatok működésének általános támogatására 380 eFt-tal több támogatást utaltak.
B-Ö tábla /2. sorban a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatás előirányzata csökken 969 eFt-tal az óvoda pedagógusok, az óvodapedagógusok munkáját segítők, az óvoda működtetés támogatására gyermeklétszám alapján kapott finanszírozás miatt.

B-Ö tábla /3. sorban a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása előirányzata nő 1.348 eFt-tal. Növeli az előirányzatot három havi bölcsődei pótlék 512 eFt-tal, és növeli 836 eFt-tal a gyermekétkeztetés  üzemeltetési támogatására kapott támogatás az októberi felmérés alapján.
B-Ö tábla /4. sorban a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása előirányzata nő 1.584 eFt-tal. Ebből 527 eFt könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatás és 1057 eFt az október, november, december havi kulturális pótlék.
B-Ö tábla /5. sorban működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata csökken 5.659 eFt-tal. Nem teljesült teljes mértékben a betervezett bérkompenzáció és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak részére nyújtott Erzsébet utalványra előirányzott bevétel.
B-Ö tábla /10. sor. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről előirányzatának módosítási javaslata 4.386 eFt csökkenés. A módosított előirányzat 459.688 eFt-ról 455.302 eFt-ra változik. Az önkormányzatnál alábbi támogatások kerültek kiutalásra:

· OEP finanszírozás összege 56.096 eFt,
· Közfoglalkoztatás és nyári diákmunka támogatása 357.892 eFt,
· Autómentes napra kiutalva 623 eFt,
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek Erzsébet utalvány támogatása 3.382 eFt,

· Mezőgazdasági támogatás 20.072 eFt,

· KAB-KEF-16-A 2016. évi támogatás 900 eFt.

Ezen a soron 290 eFt növekedés van a Dévaványai Általános Művelődési Központnál, a közfoglalkoztatás támogatása, és a Ladányi Mihály Könyvtár részére átutalt SZJA 1 %-os támogatás miatt.
B-Ö tábla B3/sor. Közhatalmi bevételek jogcímen a módosítási javaslat 19.805 eFt csökkenés. Nem teljesült a bevétel az értékesítési és forgalmi adók, és a gépjárműadók esetében. Túlteljesülés van a kommunális adók, egyéb közhatalmi bevételek, és az egyéb áruhasználati és szolgáltatási adóknál.

B-Ö tábla B4/sor. Működési bevételek jogcímen a módosítási javaslat 26.546 eFt növekedés. Ebből az önkormányzatnál a növekedés 24.983 eFt.
A készletértékesítés előirányzata nő 10.256 eFt-tal. Ez több tételből tevődik össze pl. a mezőgazdasági termékértékesítés, a kistérségi mezőgazdasági projektben, valamint a helyi sajátosságok projektben megtermelt termékek értékesítése a terven felül teljesült, azonban más területen a terven aluli a teljesülés pl. hírlap értékesítés. A költségvetésben nem volt tervezve a bontott anyagok értékesítéséből származó bevétel, így ez is növeli az előirányzatot.
A szolgáltatások ellenértékének teljesítésénél növekedés van 13.318 eFt. Pl. túlteljesült a strandon, az ifjúsági tábornál, buszpályaudvaron, járóbeteg szakellátásnál, háziorvosi ellátásnál, az üzemcsarnok továbbszámlázott közüzemi díjainak előirányzott bevétele. Növeli az előirányzatot a sportpályán a lelátó elkészítésének építményi munkája, valamint az 1956-os emlékmű alépítményi munkáinak bevétele.
A tulajdonosi bevételek esetében csökken az előirányzat 4.033 eFt-tal. Ezen a soron a lakbér, egyéb helyiségek bérbeadásának bevétele, földhaszonbér, és közterület használat bevétele teljesül.
Az előzőek miatt az Áfa bevétel is nő 6.165 eFt-tal.

A kamatbevételek előirányzata nem teljesült. A csökkenés 938 eFt.

Egyéb működési bevételek előirányzatának növekedése 215 eFt. A növekedést okozza, hogy terven felül teljesült a költségalapú bérlakások közös költség megfizetése. Ezen kívül kerekítési különbözetet tartalmaz a módosítás.

A Közös Hivatalnál a szolgáltatások ellenértéke a tervezetthez képest alul teljesült 62 eFt-tal. Ez a sor tartalmazza a Kormányhivatal részére továbbszámlázott közüzemi díjakat és az esküvői szolgáltatások díját. Módosul az Áfa bevételek összege, nő 145 eFt-tal. A kamatbevételek miatt a növekedés 1 eFt. Az egyéb működési bevételek soron 30 eFt növekedés van igazgatás szolgáltatási díj bevétel miatt.
DÁMK-nál a működési bevételek előirányzatának növekedése 1.449 eFt. A szolgáltatások ellenértékének összege nő 3.971 eFt-tal, amely összeg a Gyulai Tankerületi Központ által megfizetett tüzelőanyag. Az ellátási díjak bevétele nő 2.463 eFt-tal. Az Áfa bevételek összege is nő 4.446 eFt-tal. Az egyéb működési bevételek előirányzata csökken 9.431 eFt-tal, amely indoka, hogy a Művelődési Ház átadása miatt csökkent a bérleti díjból, belépőjegyekből származó bevétel, valamint a továbbszámlázott takarítás és karbantartás bevétele.
B-Ö tábla B6/sor. Működési célú átvett pénzeszközök előirányzata csökken 6.284 eFt-tal. Itt került tervezésre a különféle jogcímen adott kölcsönök, támogatások visszafizetése.

Fentieket összegezve a működési bevételek összesen 1.450.743 eFt-ról 1.443.498 eFt-ra csökken, a módosítás összege 7.245 eFt. 

B-Ö tábla B5/sor. Felhalmozási bevételek jogcímnél a növekedés 1.679 eFt. Ebből 279 eFt ingatlan értékesítésből származó bevétel. A Fiat Ducato eladásából 1.000 eFt, gabona vetőgép értékesítéséből 400 eFt a bevétel.
B-Ö tábla B2/sor. Felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülről módosítási javaslata 372.332 eFt növekedés. Ebből:

· a felhalmozási célú önkormányzati támogatások sor előirányzata nő 5.673 eFt-tal, ami Eu-s fejezeti kezelésű pótlólagos támogatás a buszváró építésére,
· az egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről sor előirányzatának növekedése 366.659 eFt, amely a Szeghalmi-Eötvös-Kossuth utcai kerékpárút építés támogatási előlege.

B-Ö tábla B7/sor. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzata csökken 12.457 eFt-tal. Ebből 14.994 eFt csökkenés a Bethlen-Jéggyár-Hajós belterületi utak, járdák felújítására 2016. évben kiutalt támogatása, amely tévesen szerepel az előirányzatban. Ez az összeg a maradvány részét képezi. 531 eFt növekedés az úttársulásokra befizetett összeg. 2.006 eFt-tal nő az előirányzat a különféle címen adott kölcsönök, támogatások visszafizetése miatt.
A fentiek alapján a felhalmozási bevételek előirányzata 521.001 eFt-ról 882.555 eFt-ra emelkedik, a módosítás összege 361.554 eFt.

A költségvetési bevételek -ami a folyó bevételt jelenti- összesen 354.309 eFt-tal nő a módosítási javaslat szerint, így 1.971.744 eFt-ról 2.326.053 eFt-ra módosul a rendelet elfogadásával.
B-Ö tábla B8/sor. Finanszírozási bevételek jogcímnél a növekedés 69.901 eFt, amelyből 47.500 eFt az értékpapír forgalom bevétele, 22.401 eFt pedig a Kincstár által kiutalt finanszírozási előleg.

A B-Ö tábla 34. sorában az intézményfinanszírozás tájékoztató adatként szerepel, a módosítás összege 23.762 eFt csökkenés, amelyből 6.354 eFt a Közös Önkormányzati Hivatal, 17.408 eFt pedig a DÁMK finanszírozásának csökkenése.
Összegezve a bevételek mindösszesen előirányzata egyenlegében a módosítási javaslat szerint 424.210 eFt-tal nő, így a főösszeg 2.779.918 eFt-ról 3.204.128 eFt-ra változik az előterjesztésben részletezettek szerint. 

KIADÁSOK
A K jelű táblázatban a módosítási javaslat a bevétellel egyezően 424.210 eFt-ra vonatkozik az alábbiak szerint:
K-Ö táblázat/K1 sor a személyi juttatások előirányzata mindösszesen egyenlegében 32.723 eFt-tal csökken, az előirányzat 675.909 eFt-ról 643.186 eFt-ra változik. A módosítási javaslat ezen a jogcímen érinti az önkormányzatot, továbbá mind a két intézményt.

Az önkormányzatnál K-1 tábla/K1 sor módosítás a személyi juttatásokra vonatkozóan összesen 20.391 eFt csökkenés. A nyári diákmunkára és a közfoglalkoztatásra betervezett személyi juttatásból nem teljesült 12.658 eFt, ezen kívül jutalom kifizetés történt, a háziorvosi álláshely nem egész évben volt betöltve, és egyéb kisebb módosítások indokolják a változást.
A Közös Hivatalnál a módosítás 878 eFt növekedésre vonatkozik. A jutalom kifizetés miatt nő a kiadás, viszont más sorokon nem teljesült az előirányzat.
A DÁMK intézménynél a módosítás 13.210 eFt csökkenés, amit indokol:

· A karbantartói és takarítói állásokat (ami betegség és megszűnés miatt megüresedett) közfoglalkoztatottakkal látják el.

· Az óvónői létszám nem év elejétől lett feltöltve.

· Az intézményvezetői alapbér és pótlék majdnem az egész évre vonatkozóan bérmaradványként jelentkezik.

· Több dolgozó fizetés nélküli szabadságon tartózkodott, így itt is bérmaradvány keletkezett.

· Külső személyi juttatásoknál a csökkenés abból adódik, hogy az SNI gyerekek ellátása később kezdődött, mint a tervezett időszak. 

K-Ö táblázat/K2 sor a munkaadókat terhelő járulékok csökkenése összesen a módosítási javaslatban 9.309 eFt, a rendelettervezetben az előirányzat 131.295 eFt-ról 121.986 eFt-ra csökken. 

K-Ö táblázat/K3 sor. Dologi kiadások előirányzata 6.036 eFt-tal csökken, az előirányzat 479.710 eFt-ról 473.674 eFt-ra változik. 
A módosítási javaslatból 3.938 eFt csökkenés az önkormányzat gazdálkodási körére vonatkozik az alábbiak szerint:

A készletbeszerzések sora 3.390 eFt-tal csökken. Az egész évi beszerzésekre előirányzott kiadásból egyes területeken megtakarítás képződött (pl. háziorvosi ellátás, mezőgazdaság, bérlakások), még más területeken túlteljesítés történt (közfoglalkoztatási programok).
A kommunikációs szolgáltatás sora 396 eFt-tal csökken.

A szolgáltatási kiadások sorának előirányzata 25.692 eFt-tal csökken. Több területen az előirányzathoz képest megtakarítás jelentkezik (pl. közvilágítás, közutak, háziorvosi ellátás, szúnyogirtás), más területen pedig az előirányzaton felüli teljesítés történt (pl. szakrendelők, helyi sajátosságok projekt).
A kiküldetés, reklám és propaganda kiadások módosítási javaslata 41 eFt növekedés.

Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások előirányzata nő 25.499 eFt-tal. A Kincstár tájékoztatásának megfelelően erre a sorra kell könyvelni a természetben nyújtott támogatásokat (pl tűzelő, Erzsébet utalvány, vásárlási utalványok beváltása). Ezek összegének átvezetése megtörtént. Itt kerül könyvelésre a vízkészlet használati díj, a meg nem valósult úttársulások miatti visszafizetések, különféle igazgatás szolgáltatási díjak megfizetése.
A Közös Hivatal előirányzata csökken 7.231 eFt-tal az alábbiak szerint:

A készletbeszerzések sor előirányzata 278 eFt-tal csökken könyv beszerzés, irodaszer, nyomtatvány beszerzés miatt.

A kommunikációs szolgáltatás sora 1.254 eFt-tal csökken. 
A szolgáltatási kiadások sor csökken 4.314 eFt-tal. Itt kerültek tervezésre pl. a közüzemi díjak, postai költségek, továbbképzések díjai.
Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások előirányzata csökken 1.368 eFt-tal a fentiek miatt.
DÁMK-nál a dologi kiadások előirányzatának módosítási javaslata 5.133 eFt növekedés.

A készletbeszerzések sora 5.095 eFt-tal nő. A növekedést indokolja, hogy a Gyulai Tankerületi Központ részére a tüzelő beszerzését év közben (2017. augusztus) megkötött szerződés alapján ismételten az intézmény szerzi be és havonta továbbszámlázza, a bölcsőde számára beszerzett szakmai anyag itt került lekönyvelésre, valamint a gazdasági iroda átköltözése miatt jelentkezett költség.

A kommunikációs szolgáltatás sora 51 eFt-tal csökken.
A szolgáltatási kiadások sorának előirányzata 1.344 eFt-tal emelkedik. Növekedés van a nyári diákmunkások munka alkalmassági vizsgálata, a gépjármű műszaki vizsgadíj költségei, a tűzvédelmi rendszer meghibásodásából adódó javítási munkák miatt. Növekedés van a vásárolt élelmezés kiadásában is a nyári gyermekétkeztetés miatt.
Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások előirányzata csökken 578 eFt-tal az Áfa tételek és egyéb kiadások miatt. Szakértői díjak és továbbképzési, továbbtanulási összegek elmaradtak a várttól. A rendezvények jogdíjai is itt lettek tervezve.

K-Ö táblázat/K4 sor Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata csökken 15.512 eFt-tal, így az előirányzat 13.888 eFt-ra csökken. A természetben nyújtott támogatásokat már nem ezen a jogcímen kell szerepeltetni, hanem a dologi kiadások között.
K-Ö táblázat/K5 sor Egyéb működési célú kiadások előirányzata a módosítási javaslat alapján nő 126.236 eFt-tal az önkormányzat gazdálkodási körében. Ebből 126.408 eFt növekedés a működési tartalék változása a fentebb részletezettek szerint. Egyéb működési célú támogatások nyújtása államháztartáson kívülre csökken 712 eFt-tal. Itt kerül elszámolásra a civil szervezetek támogatása, köztemető feladatellátás támogatása. Az egyéb működési támogatások nyújtása államháztartáson belülre előirányzata nő 540 eFt-tal a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati támogatás miatt.
K-Ö táblázat/ működési kiadások összesen módosítási javaslata 62.656 eFt növekedésre vonatkozik, így az előirányzat 1.533.777 eFt-ról 1.596.433 eFt-ra nő, amely összeg 321.879 eFt tartalékot tartalmaz. 

K-Ö táblázat Felhalmozási kiadások összesen előirányzata nő 361.554 eFt-tal, így az előirányzat 1.025.162 eFt-ról 1.386.716 eFt-ra változik az alábbiak szerint:
· K-Ö táblázat/K6 sor Beruházások. Az előirányzat módosítási javaslata 4.655 eFt csökkenés. Ebből 1.002 eFt növekedés az önkormányzat gazdálkodási körében szükséges növekedés. Növeli az előirányzatot: tárlatvezető rendszer 767 eFt, erdő telepítés 131 eFt, Vörösmarty u. 1. szám alatti ingatlan vásárlás 450 eFt, ASP központhoz csatlakozás 2.480 eFt, bölcsőde építés 7.693 eFt, kisértékű tárgyieszköz beszerzés 744 eFt, klíma beszerzés 25 eFt, téglagyári ipari terület fejlesztése 581 eFt, strandfürdőbe szivattyú 94 eFt. Csökkenti az előirányzatot: Szeghalmi-Eötvös- Kossuth utcák útépítése 6.942 eFt, számítástechnikai eszközök pótlása 3.310 eFt, közfoglalkoztatáshoz eszközbeszerzés 1.243 eFt. Az Áfa csökken 468 eFt-tal. A Közös Hivatalnál 204 eFt-tal kevesebb lett felhasználva számítástechnikai eszközök pótlására. A DÁMK-nál a módosítási javaslat 5.453 eFt csökkenés, mert a szakmai anyagokat a dologi kiadások között szerepeltetik.
· K-Ö táblázat/K7 sor Felújítások. Az előirányzat csökken 3.896 eFt-tal. Csökkenti az előirányzatot: az útjavítás legrosszabb szakaszon 5.039 eFt, Vörösmarty úti parkoló 354 eFt, Vízmű-telep, Téglagyár felújítása 5.000 eFt, Alföldvíz rekonstrukció bérleti díj mértékéig 7.020 eFt, Bethlen, Jéggyár, Hajós utak felújítása 40 eFt. Növeli az előirányzatot: a piac 2.582 eFt, strandfürdő tető felújítás 3.213 eFt, konyha, helyi termékértékesítés pályázatra kifizetett 242 eFt, sátorbővítés 591 eFt, Civilház ablakcsere 750 eFt, Árpád u. 8. szám alatti ingatlan felújítás 591 eFt, gyermekorvosi rendelő 4.723 eFt, tűzjelző 2.152 eFt. Az előzőek miatt az Áfa kiadás csökken 1.287 eFt-tal.
· K-Ö táblázat/K8 sor Egyéb felhalmozási kiadások összességében nő 370.105 eFt-tal. Az otthonteremtési támogatás előirányzata csökken 650 eFt-tal, 5.000 eFt csökkenést okoz a munkahelyteremtő támogatásra elkülönített összeg, 311 eFt a növekedés 1 fő részére támogatás nyújtása miatt, 375.444 eFt növekedés a felhalmozási tartalék változása, ami tartalmazza a fent részletezetteket. 

A költségvetési kiadások összesen módosítási javaslata 424.210 eFt növekedést jelent, az előirányzat 2.558.939 eFt volt, a módosítási javaslat elfogadása után pedig 2.983.149 eFt-ra nő. 

Az intézmény finanszírozási kiadás előirányzata csökken 23.762 eFt-tal.

Mindösszesen a kiadások előirányzata 2.779.918 eFt-ról 3.204.128 eFt-ra módosul. 

Önkormányzatunknál foglalkoztatott dolgozói létszám alakulása

A Képviselő-testület a költségvetésben a feladatok ellátásához 2017. évre az engedélyezett létszámot 160 főben határozta meg. A teljesítés alapján jelen módosítási javaslatban a csökkenés 4 fő, amelyből 1 fő a Közös Önkormányzati Hivatalnál, 3 fő az önkormányzatnál. A közfoglalkoztatott statisztikai létszám az önkormányzatnál 30 fővel csökken, így a közfoglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 241 fő, az érintett létszám 659 fő. A Dévaványai Általános Művelődési Központnál a közfoglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma 3 fővel emelkedik, így 11 főre módosul.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és alkossa meg a költségvetés módosításáról szóló rendeletét. 

A javaslat elfogadásával a 2017. évi költségvetési rendelet fő összege

2.779.918 eFt-ról

              3.204.128 eFt-ra módosul.

Dévaványa, 2018. február 15.
Faragóné Barz Krisztina
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