Bükkszenterzsébet Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
20/2008.(XII.30 .) rendelete
a  szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás  és kezelés díjának megállapításáról .

Bükkszenterzsébet Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló  1990. évi LXXXVII. törvény7.§-ának (1) bekezdése és 11.§-ának (1) bekezdésének felhatalmazása alapján  az önkormányzati tulajdonban lévő szennyvíz-csatornamű  használatáért   fizetendő legmagasabb hatósági ár megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről a következő rendeletet alkotja.  
1.§

(1) A szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés díja:
a) lakossági fogyasztó esetén: 885,42.-Ft/elhasznált ivóvíz m3 + 20  % ÁFA, azaz bruttó 1.063.-Ft/elhasznált ivóvíz m3,mely összegből a lakossági fogyasztó 10  %-os vízfogyasztási kedvezményre jogosult,

b) közületi fogyasztó esetén 885,42.-Ft /elhasznált ivóvíz m3 + 20  % ÁFA, azaz bruttó 1.063.-Ft/ elhasznált ivóvíz m3  .
(2) Az (l) bekezdésben meghatározott díjon túl minden,  a hálózatba bekötött szennyvíz kibocsátó  havonta 350.-Ft/hó + ÁFA, azaz 420.-Ft/hó mértékű rendelkezési állásra díjat köteles fizetni.
(3) A lakossági fogyasztók részére az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott díj azonos a 2009. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásáról szóló KvVM rendeletben meghatározott támogatási küszöbértéknek megfelelő díjjal. Az (1) bekezdés a) pontjában megállapított díjat a szolgáltatónak a lakossági fogyasztók esetében oly mértékben kell csökkentenie, amilyen mértékű támogatást kap az államtól a díj mérséklése céljából. 

2.§

(1) Ezen   rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba, egyidejűleg hatályát veszti  Bükkszenterzsébet Község Önkormányzat Képviselő-testületének  „ a  szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás  és kezelés díjának megállapításáról szóló” 3/2008.(IV.02)  rendelete.

(2) E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. törvény, valamint a közműves ivóvízellátásról szóló 38/1995.(IV.5.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók. 
(3)A rendelet kihirdetéséről a jegyző  az SZMSZ-ben maghatározott módon gondoskodik. 

      Bükkszenterzsébet, 2008. december  18.
      Dr. Juhász László 






Sánta Miklósné

         polgármester







        jegyző

      Kihirdetési záradék:  2008. december  30.
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