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Független Könyvvizsgálói Jelentés

Hort Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatáról

Elvégeztem a Hort Község Önkormányzat mellékelt 2008. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2008. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 1.729.499 E Ft, a tartalékok összege 45.202 E Ft, az ezen időpontra végződő évre vonatkozó egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatásból, eredménykimutatásból, továbbá az éves egyszerűsített pénzforgalmi jelentésből – melyben a 2008. év teljesített költségvetési bevételi összege 464.477 E Ft, a teljesített kiadások összege 437.539 E Ft áll.
A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

Az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló kormányrendeletben és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a Polgármester felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége

Az én felelősségem az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai  követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem meg és végezzem el, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az egyszerűsített éves beszámoló a Polgármester általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az önkormányzat belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott 

számviteli alapelvek megfelelőségének és az önkormányzat számviteli becslései ésszerűségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is. 

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradék  megadásához.

Záradék 

A könyvvizsgálat során a Hort Községi Önkormányzat egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben, továbbá a vonatkozó kormányrendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint az egyszerűsített éves beszámoló a Hort Községi Önkormányzat 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

A fentiek alapján a Hort Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének teljesítését az egyszerűsített 2008. éves pénzforgalmi jelentéssel egyezően

464.477 E forint költségvetési bevétellel,

437.539 E forint költségvetési kiadással,

a 2008. évi egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatással egyezően

52.571 E forint módosított pénzmaradvánnyal,

és a mérleget egyező eszköz-forrás oldallal

1.729.499 EFt  főösszeggel

hitelesítem.

Hatvan, 2009. április 23
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a

Hort Községi Önkormányzat

2007. évi

zárszámadási rendelettervezetéről

Készült: az Önkormányzat megbízása alapján a Képviselő testület részére az Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A. § (1) bekezdésében szereplő kötelezettség alapján. 
A könyvvizsgálat célja:  az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A-92/C. szakaszaiban foglaltak szerint a zárszámadási rendelettervezet felülvizsgálata abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, megfelel-e a jogszabályi előírásoknak, a pénzügyi helyzet elemzése, továbbá az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet 46. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott eszközök értékadatainak az ingatlankataszter nyilvántartásban, valamint a zárszámadáshoz készített vagyonkimutatásban szereplő értékadatokkal való egyezőségének vizsgálata.   

A zárszámadásról szóló rendelettervezet véleményezése

A zárszámadási rendeletben kötelezően bemutatandó mérlegekre, azok adattartalmára az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 118. §-a és a költségvetési szervek tervezésének, gazdálkodásának, beszámolásának rendszeréről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormány rendelet tartalmaz előírásokat. Ezek szerint a zárszámadás során be kell mutatni az önkormányzat:

· összes bevételét, kiadását, finanszírozását, pénzeszközének változását,  

· az önkormányzat összevont mérlegeit,

· hitel- és kölcsönállományát lejárat és hitelezők szerinti bontásban,

· vagyon-kimutatását legalább a 249/2000. Kormány rendelet 44/A. §-a szerinti tartalommal 

· többéves kihatással járó döntéseinek számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve (szöveges indokolással együtt),

· közvetett támogatásait (szöveges indokolással együtt), 

· az önkormányzat és a részben önálló intézmények bevételeit forrásonként,

· működési, fenntartási előirányzatokat és teljesítésüket költségvetési szervenként, ezen belül kiemelt előirányzatonként,

· felújításokat célonként,

· felhalmozási kiadásokat feladatonként,

· az önkormányzati hivatal költségvetését, annak teljesülést feladatonként, 

· külön tételben az általános és céltartalék összegét,

· működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat mérlegszerűen, egymástól elkülönítetten,

· a foglalkoztatott létszámot költségvetési szervenként,

A mérleg bemutatásakor biztosítani kell a költségvetéssel való összevetés lehetőségét, a terv- és tényadatok összehasonlíthatóságát, a beszámoló szerkezetének, tartalmának, formájának a költségvetéssel való egyezőségét -  "következetesség" számviteli alapelve -. A zárszámadást az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően kell elkészíteni.

A zárszámadási rendelettervezet a Hort Községi Önkormányzat és intézményei elmúlt időszaki gazdálkodásának általános megítéléséhez, a valós helyzet  megismeréséhez megfelelő információt nyújt, a jogszabályi előírások figyelembevételével került összeállításra.  

Az előirányzatok és azok teljesítései a számvitelben rögzített adatok alapján szerepelnek a rendelettervezetben.

A központi támogatásokkal összefüggésben a közzétételre kerülő egyszerűsített pénzforgalmi jelentésben szereplő eredeti előirányzat megegyezik költségvetési rendeletben szereplő előirányzat a Kincstárral való egyezőség biztosítása érdekében.

A zárszámadáshoz készített vagyonkimutatásban szereplő értékadatok egyezősége biztosított az ingatlankataszter nyilvántartásban, valamint az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott eszközök értékadatai között.

Vagyoni-, pénzügyi helyzet értékelése

Az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásával, alapfeladatainak ellátásával összefüggésben 52.571 EFt pénzmaradvány keletkezett.

A költségvetési bevételek teljesülése 464.477 EFt volt, önkormányzati szinten 4.3 %-kal magasabb a módosított előirányzattól. 

Ennek oka döntően a hitelfelvétel tervezettől való elmaradása. 

A költségvetési kiadások 437.539 EFt-os teljesülése 1,77 % -al nem érte el a módosított előirányzatot. A elmaradás oka alapvetően a személyi juttatások és járulékai alulteljesülése, de a dologi kiadások teljesülése is alatta maradt a módosított előirányzatnak. 

A tervezés megalapozottsága azt mutatja, hogy a módosított előirányzathoz viszonyítva hogyan alakult a bevételek és kiadások teljesítése. 

A kiadások összességében 1,77 %-kal maradtak el a módosított előirányzattól, míg a  bevételek 4,3 %-kal haladták meg azt.
Az előirányzatok év közi módosításának aránya 107,27 %-os volt, azaz a költségvetés főösszegének módosított előirányzata 7,27 %-kal volt magasabb az eredeti előirányzatnál. Jelentős szóródás mutatkozik azonban a kiemelt előirányzatok között a módosítások arányát tekintve .

A módosítás aránya azt fejezi ki, hogy a módosított előirányzatok milyen mértékben haladták meg az eredeti előirányzatot a központi előirányzat-módosítások, illetve az Önkormányzat saját hatáskörű döntéseivel összefüggésben.

Az előirányzat-módosítások indokoltsága azt fejezi ki, hogy az év közi előirányzat-módosítások szükségességét mennyiben támasztották alá az eredeti előirányzathoz viszonyított tényleges teljesítések.

A módosítás mind a bevételeknél, mind a kiadásoknál meghaladta az eredeti előirányzathoz viszonyított teljesülést.

Az előirányzat-módosítás összege önkormányzati szinten 31.673 EFt forint volt, ezzel szemben a bevételek teljesülése 19.076 EFt-tal volt magasabb az eredeti előirányzatnál, a kiadások pedig 1.642 EFt-tal haladták meg az eredeti előirányzatot.  

A Hort Községi Önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról összefoglalóan a következő adatok adnak tájékoztatást:

	megnevezés
	Ezer forint

	Költségvetés eredeti előirányzata 
	435.897

	Költségvetés módosított előirányzata 
	467.570

	Összes költségvetési bevétel
	435.897

	      Ebből: támogatás 
	153.619

	Összes költségvetési kiadás
	437.539

	      Ebből: működési jellegű kiadás
	387.215

	                           -  Személyi juttatások és járulékai
	299.074

	Tárgyévi pénzmaradvány (auditált)
	52.571

	Mérleg szerinti eszköz-forrás főösszeg 
	1.729.499


Az önkormányzat 2008. évi gazdálkodása során is hasonlóan az előző évhez fizetőképességét megőrizte Azonban ez nem jelenti, hogy a 2009. évi költségvetésben várható hiány növekedések következtében a költségvetési gazdálkodás ne a szigorú és takarékos módon folytatódjon. A fejlesztések forrása továbbiakban is csak az adó bevételek és saját bevételek növekedésében van meg.
A likviditási helyzet alapján a költségvetésben szereplő hitel felvételére teljes összegben nem volt szükség. 

Felhívom a figyelmet a kötelezettségvállalás-nyilvántartás, illetve a költségvetés-teljesülés folyamatos figyelemmel kísérésének fontosságára. Ezt a kötelezettséget a hivatkozott törvény 98.§ (2) bekezdése is tartalmazza, ugyanis előírja, hogy a "kötelezettségvállalásnak előirányzat-felhasználási terven kell alapulnia."

Hatvan, 2009. április 23.
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